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UVOD
Komisija Vlade Republike Slovenije za odkrivanje in preprečevanje dela in zaposlovanja na črno (v nadaljnjem besedilu: komisija) je v skladu z Zakonom o preprečevanju dela in zaposlovanja na črno (Uradni list RS, št. 36/2000, 118/06 in 29/10, v nadaljnjem besedilu: ZPDZC) pristojna za določanje, usklajevanje in spremljanje dejavnosti za preprečevanje dela in zaposlovanja na črno. Enkrat na leto pripravi poročilo o dejavnostih in učinkih preprečevanja dela in zaposlovanja na črno ter ga predloži v obravnavo Ekonomsko-socialnemu svetu in Vladi Republike Slovenije. Vlada RS je na 98. redni seji 16. 9. 2010 ob seznanitvi s Poročilom o dejavnostih in učinkih preprečevanja dela in zaposlovanja na črno za leto 2009 ter obravnavi tega poročila med drugim sprejela sklep:

»Vlada Republike Slovenije v smeri intenzivnejšega spremljanja aktivnosti in ukrepanja na področju preprečevanja dela in zaposlovanja na črno nalaga Komisiji Vlade Republike Slovenije za odkrivanje in preprečevanje dela in zaposlovanja na črno, da pripravi poročilo o dejavnostih in učinkih preprečevanja dela in zaposlovanja na črno za leto 2010 do 30. aprila 2011 s poudarkom na poročilu o realizaciji priporočil komisije iz poročila za leto 2009. Vsa naslednja poročila komisija pripravi za polletno obdobje.«

Poročilo komisije za leto 2010 je na seji 1. 9. 2011 obravnavala in sprejela brez dodatnih sklepov tudi Vlada RS, pred tem pa se je 8. 7. 2011 s poročilom seznanil Ekonomsko-socialni svet.

Komisija je tako za obdobje 1. 1. 2011–30. 6. 2011 na podlagi vladnega sklepa z dne 16. 9. 2010 pripravila prvo polletno poročilo. 

Komisija je bila ustanovljena s Sklepom o ustanovitvi in imenovanju Komisije Vlade RS za odkrivanje in preprečevanje dela in zaposlovanja na črno št. 117-89/2001 z dne 13. 12. 2001. S sklepom Vlade RS št. 01203-9/2006/4 z dne 2. 2. 2006 so bili člani komisije razrešeni in imenovani novi člani, sestava pa je bila pozneje spremenjena še s sklepom Vlade RS št. 01201-7/2009/3 z dne 30. 4. 2009, s sklepom Vlade RS št. 01201-7/2009/6 z dne 18. 3. 2010 in s sklepom Vlade RS št. 01201-7/2009/9 z dne 28. 7. 2011.

Komisija deluje od 28. 7. 2011 v tej sestavi (sklep Vlade RS št. 01201-7/2009/9): 

· Nataša Vidmar, predsednica komisije, Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve, 

· Lovro Lončar, namestnik predsednice komisije, Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve,

· Igor Kovačič, Ministrstvo za pravosodje, 

· Bojanka Velepič, Ministrstvo za gospodarstvo, 

· Sonja Konestabo, Inšpektorat Republike Slovenije za delo, 

· Andrejka Grlić, Tržni inšpektorat Republike Slovenije, 

· Ervin Tomšič, Prometni inšpektorat Republike Slovenije, 

· Saša Dragar Milanovič, Inšpektorat Republike Slovenije za kmetijstvo, gozdarstvo in hrano, 

· Srečko Valič, Inšpektorat Republike Slovenije za okolje in prostor, 

· Katja Privšek, Zdravstveni inšpektorat Republike Slovenije, 

· Tanja Suša, Inšpektorat Republike Slovenije za šolstvo in šport, 

· Mojca Centa Debeljak, Davčna uprava Republike Slovenije, 

· Roman Klopčič, Inšpektorat Republike Slovenije za notranje zadeve,

· Petra Jeglič, Carinska uprava Republike Slovenije, in 

· Alojz Sladič, predstavnik Uprave uniformirane policije.

Poročilo komisije za prvo polletje leta 2011 o dejavnostih in učinkih preprečevanja dela in zaposlovanja na črno je pripravljeno na podlagi poročil in podatkov organov, ki so pristojni za nadzor preprečevanja dela in zaposlovanja na črno. V poročilu so predstavljene spremembe in dopolnitve zakonskih in podzakonskih predpisov, ki se neposredno ali posredno nanašajo na delo in zaposlovanje na črno, pa tudi delo, projekti in dejavnosti ter konkretni primeri inšpekcijskih služb in drugih nadzornih organov na tem področju, skupaj s podatki o številu izvedenih nadzorov, izrečenih ukrepih in njihovih finančnih učinkih v prvem polletju leta 2011. 

V sklepu poročila je povzetek ključnih ugotovitev prejetih poročil s predlogi sklepov Vladi RS, pred tem pa komisija v posebnem poglavju na podlagi prejetih poročil navaja svoje predvidene dejavnosti in dejavnosti nadzornih organov v drugi polovici leta 2011. 

1
URESNIČITEV PRIPOROČIL IZ POROČIL KOMISIJE IN SKLEPOV VLADE RS OB SPREJETJU POROČILA KOMISIJE ZA LETO 2009 IN 2010

Vlada RS je na 98. redni seji 16. 9. 2010 ob seznanitvi s Poročilom o dejavnostih in učinkih preprečevanja dela in zaposlovanja na črno za leto 2009 ter obravnavi tega poročila med drugim sprejela sklep, da komisija vsa svoja naslednja poročila pripravi za polletno obdobje, poleg seveda letnih poročil na podlagi ZPDZC. Pri tem velja omeniti sklepa, sprejeta na 98. seji Vlade RS, ki se nanašata tudi na delo nadzornih organov in pristojnih institucij za obdobje, za katero je pripravljeno poročilo:

· Vlada Republike Slovenije poziva Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve, da v najkrajšem možnem času pripravi predlog sprememb Zakona o preprečevanju dela in zaposlovanja na črno; 
· Vlada Republike Slovenije ustanovi medresorsko delovno skupino, sestavljeno iz predstavnikov MG, MDDSZ, MF, DURS, MOP in MKGP, za pregled obstoječe zakonodaje in oblikovanje predlogov potrebnih sprememb za preprečevanje sive ekonomije. 

MDDSZ je na podlagi letnega normativnega načrta dela Vlade RS in priporočil različnih institucij pripravilo predlog sprememb in dopolnitev ZPDZC, ki so bile zajete v novem ZPDZC. Zakon je bil v Državnem zboru RS sprejet 29. 3. 2011, vendar državljani tega zakonskega besedila na referendumu 5. 6. 2011 niso potrdili.

Vlada RS je na 98. seji 16. 9. 2010 ustanovila posebno medresorsko delovno skupino iz predstavnikov MG, MDDSZ, MF, DURS, MOP in MKGP, da bi pregledala obstoječo zakonodajo in oblikovala predloge potrebnih sprememb za preprečevanje sive ekonomije. Kot delo te skupine bo MDDSZ predlagalo tudi pregled in po potrebi osvežitev vsebine vladnega Programa odkrivanja in preprečevanja dela in zaposlovanja na črno iz leta 1997 ter na podlagi ugotovitev pripravilo morebiten predlog njegove novelacije. Članov komisije Vlada RS še ni imenovala, za pripravo gradiva o imenovanju delovne skupine na seji Vlade RS pa je odgovorno MG, ki bo tudi vodilo delovno skupino.

Glavna priporočila komisije in načrtovane dejavnosti nadzornih organov, zajetih v poročilu komisije za leto 2010, ki ga je Vlada RS sprejela na seji 1. 9. 2011, so:

– za leto 2011 bo načrtovanih več usmerjenih in poostrenih nadzorov nad delom na črno, še posebno pri delu in zaposlovanju tujcev ter zagotavljanju dela delavcev drugemu uporabniku, 
– nadaljevalo se bo napovedovanje nadzorov in nadzornih dosežkov v medijih zaradi spodbujanja registracije in legalizacije opravljanja dejavnosti, računov, ki jih izdajajo davčni zavezanci, ter dviga davčne morale in ozaveščenosti državljanov,

– nadaljevala se bo priprava metodologije merjenja zaposlovanja in dela na črno,

– povečala se bo intenzivnost nadzora glede na povečano število brezposelnih in splošno gospodarsko krizo, saj je mogoče pričakovati povečan obseg dela in zaposlovanja na črno – ZRSZ bo moral nameniti še večjo pozornost okrepitvi nadzora nad nelegalnim delom brezposelnih,

– nadaljevale se bodo različne akcije ozaveščanja škodljivosti dela in zaposlovanja na črno,

– za ohranitev ugodnega trenda krčenja dela in zaposlovanja na črno tudi v prihodnje bo kljub slabšim razmeram treba vsem nadzornim organom zagotoviti ustrezne kadrovske, materialne in formalne pogoje z ustrezno zakonodajo in predpisi. 

2
PREDPISI O ODKRIVANJU IN PREPREČEVANJU DELA IN ZAPOSLOVANJA NA ČRNO V REPUBLIKI SLOVENIJI V PRVEM POLLETJU 2011

ZPDZC IN PODZAKONSKI PREDPISI

Vlada RS je 16. 9. 2010 s sklepom št. 6 ob sprejetju poročila komisije za leto 2009 naložila MDDSZ, da kar najhitreje pripravi predlog sprememb ZPDZC.

V letu 2010 so bile v skladu z normativnim programom Vlade RS za leto 2010 pripravljene obširnejše spremembe in dopolnitve ZPDZC, zajete v besedilu novega predloga zakona. Na podlagi priporočil iz poročil komisije prejšnjih let, še zlasti za leto 2009, je posebna delovna skupina v okviru MDDSZ oblikovala predlog ZPDZC, ki ga je Vlada RS sprejela na 114. seji 30. 12. 2010 ter ga predložila v obravnavo in sprejetje DZ RS.

Predlog zakona je bil pripravljen na podlagi zdaj veljavnega ZPDZC, ki je bil sprejet v DZ RS leta 2000, na podlagi dokumentov in sklepov Vlade RS, predlogov Komisije Vlade RS za odkrivanje in preprečevanje dela in zaposlovanja na črno, prejetih pripomb, predlogov iz javne razprave in izkušenj iz prakse.

S predlogom zakona se je strinjal Ekonomsko-socialni svet, predlog je bil predložen tudi v medresorsko usklajevanje in enomesečno javno razpravo.

Novosti zakona so bile le del vseh potrebnih sprememb, da se učinkoviteje odpravi siva ekonomija oz. delo in zaposlovanje na črno.

Ključne pripombe javnosti k predlogu ZPDZC so se nanašale predvsem na izjeme od dela in zaposlovanja na črno. V javnosti je bila najodmevnejša omejitev t. i. sosedske pomoči, ki pa je bila uzakonjena že z ZPDZC iz leta 2000. Socialni partnerji so predlog zakona in rešitve v njem podpirali.

Med referendumsko kampanjo je bilo temeljito opozorjeno na problematiko dela in zaposlovanja na črno, vendar so se osredotočili na posamezne rešitve zakona, ki se niso bistveno razlikovale od že zdaj veljavnih zakonskih določil (npr. sosedska pomoč, opredelitev pojma delo na črno ...). 
SPREMEMBE IN PRIPRAVA DRUGIH PREDPISOV, KI VPLIVAJO NA PREPREČEVANJE DELA IN ZAPOSLOVANJA NA ČRNO

Drugo

Konec leta 2010 je bil objavljen Zakon o motornih vozilih (Uradni list RS, št. 106/10), ki v členih 27, 30, 55, 58, 60 in 61 ureja področje dela v zvezi z motornimi vozili in tako preprečuje delo na črno.

V juniju 2011 so bile sprejete spremembe in dopolnitve Zakona o prevozih v cestnem prometu (Uradni list RS, št. 131/06, 5/07 – popr., 123/08 in 28/10, v nadaljnjem besedilu: ZPCP), ki so bile objavljene v Uradnem listu RS št. 49/11. Z 21. členom sprememb in dopolnitev zakona so bile sprejete spremembe 33. člena ZPCP, ki se posredno nanašajo tudi na ZPDZC. Po navedenem členu sprememb zakona mora voznik avtobusa in drugih vozil, ki opravljajo stalne izvenlinijske prevoze, imeti v vozilu pogodbo o zaposlitvi, voznik avtotaksija pa pogodbo o zaposlitvi za polni delovni čas. Po ZPCP je bila zahtevana pogodba o zaposlitvi samo za voznike avtotaksijev, vendar ne za polni delovni čas. Navedene spremembe so začele veljati 9. 7. 2011.

Zakon o voznikih (Uradni list RS, št. 109/10 – ZVoz), ki se uporablja od 1. 7. 2011, ne določa več časovne omejitve za učitelja vožnje, ki jo je poznal Zakon o varnosti cestnega prometa (Uradni list RS, št. 56/08 – uradno prečiščeno besedilo, 57/08 – ZLDUVCP, 58/08 in 36/10) in po kateri je smel učitelj, ki opravlja delo na podlagi podjemne pogodbe, pripravljati kandidate po največ tri učne ure dnevno. Drugi odstavek 32. člena ZVoz določa le, da sme učitelj vožnje usposabljati kandidate za voznike v praktičnem delu programa na cesti v nedeljenem delovnem času največ osem, v deljenem delovnem času pa največ devet učnih ur dnevno. 

V drugi polovici leta 2011 se bodo pripravljali podzakonski akti Zakona o motornih vozilih, ki bodo podrobneje uredili to področje. 

Zaradi uskladitve naše zakonodaje s pravnim redom EU bo treba v drugi polovici leta 2011 pripraviti predlog dopolnitev ZPDZC. Evropski parlament in Svet Evropske unije sta namreč 18. 7. 2009 sprejela Direktivo 2009/52/ES o minimalnih standardih glede sankcij in ukrepov zoper delodajalce nezakonito prebivajočih državljanov tretjih držav. Ta direktiva je bila sicer sestavni del predloga ZPDZC, ki je bil na referendumu 5. 6. 2011 zavrnjen. Zaradi obveznosti prenosa direktive v pravni red Republike Slovenije, ki je potekel 20. 7. 2011, in zaradi morebitnih sankcij (opomini, tožba) je nujno, da se prenos izvede čim prej. Zakon bo med drugim določal dolžnosti in obveznosti delodajalcev ob morebitni prepovedi zaposlovanja nezakonito prebivajočih državljanov tretjih držav. Ker pa se vsebina direktive nanaša le na državljane tretjih držav, ki nezakonito prebivajo v Sloveniji, se prenos njene vsebine razširja zaradi zagotavljanja enakih zakonskih in ustavnih pravic tudi na državljane RS. Ustavno nedopustno bi namreč bilo, da bi bili prebivalci tretjih držav v privilegiranem položaju uveljavljanja zakonskih pravic glede na naše državljane.

Ministrstvo za finance je pripravilo predlog novele Zakona o carinski službi, ki bi CURS omogočil izvajanje neposrednega nadzora v skladu z Zakonom o preprečevanju dela in zaposlovanja na črno že s 1. 1. 2012. 

3   NADZOR NAD DELOM NA ČRNO

V prvi polovici leta 2011 so nadzorni organi izvedli več skupnih akcij za preprečevanje dela in zaposlovanja na črno, ki so se po doseženem znova potrdile za koristne, uspešne in učinkovite. Izvedene so bile na podlagi dogovorov na koordinacijskih sosvetih nadzornih organov. Še posebno velja opozoriti na skupne akcije glede prevozov s taksijem ter pri projektih siva ekonomija, gradbeništvo in prevozna sredstva.

NADZOR INŠPEKTORJEV TIRS

Tržni inšpektorat RS (v nadaljnjem besedilu: TIRS) opravlja nadzor nad spoštovanjem 43 zakonskih in več kakor 100 podzakonskih predpisov z inšpekcijskimi pregledi. Letos je poleg prej navedenih dobil dodatne naloge in pristojnosti, ki so mu bile določene z Zakonom o preprečevanju zamud pri plačilih (Uradni list RS, št. 18/11). Vse te spremembe in novosti se nanašajo na finančno poslovanje podjetij, česar doslej ni nadzoroval TIRS, zato je bilo potrebno veliko truda in izobraževanja inšpektorjev. Kljub temu je prednostna in stalna naloga TIRS nadzor nad opravljanjem dela na črno glede na določila ZPDZC – glede na gospodarski položaj v državi se od nadzornih organov pričakuje, da bodo delo na črno stalno nadzirali in zoper kršitelje dosledno ukrepali.

Tako so tržni inšpektorji v prvem polletju leta 2011 skupno opravili 2575 inšpekcijskih pregledov. Na tej podlagi je bilo zavezancem izrečeno skupno 1.139 ukrepov, od tega 488 upravnih in 666 prekrškovnih. Poleg tega so tržni inšpektorji na ustrezna sodišča vložili 15 obdolžilnih predlogov.

Pri posameznikih so tržni inšpektorji v prvem polletju leta 2011 opravili 596 inšpekcijskih pregledov, in sicer v popoldanskem času, ko je dela na črno več, ter v nekaterih primerih ob sobotah in nedeljah, ko kršitelji takšnega nadzora ne pričakujejo. Nadzor je bil opravljen na terenu, to je na objektih, kjer so inšpektorji opazili izvajanje gradbenih del, avtomehaničnih del in drugih dejavnosti. Inšpektorji, ki so sodelovali pri tem, so se na preglede predhodno pripravili, preverili oglase v lokalnih časopisih, na oglasnih deskah v soseskah in stavbah, kjer posamezniki oglašujejo svoje storitve. Vozili so se po terenu, in če so opazili, da se opravlja kakšno delo, opravili inšpekcijski pregled. Nadzorovali so tudi prodajo blaga na pločnikih, pred trgovinskimi centri, tržnicami, sejmišči in podobno.

Posameznikom je bilo izdanih 192 odločb o prepovedi opravljanja dejavnosti, 252 prekrškovnih ukrepov zaradi dela na črno in 25 prekrškovnih ukrepov zaradi oglaševanja dela na črno; 15 kršiteljem tujcem so bili zaseženi predmeti in vloženi obdolžilni predlogi na okrajna sodišča – ta so v vseh primerih izdala sodbe in kršitelje spoznala odgovorne za očitani prekršek.
Če družba ali samostojni podjetnik opravlja dejavnost, ki je nima vpisane v sodni register (oziroma v ustrezni register), oziroma dejavnost, ki je nima določene v temeljnem aktu, ali če nima listin o izpolnjevanju pogojev za opravljanje registrirane oziroma v temeljnem aktu vpisane dejavnosti, gre za delo na črno. Zavezancem je bilo izrečenih 65 upravnih in 87 prekrškovnih ukrepov. S sprejetjem Uredbe o določitvi obrtnih dejavnosti in obrti podobnih dejavnosti se je opravljanje teh dejavnosti še bolj sprostilo, saj za nekatere od njih ni več predpisano obrtno dovoljenje, zato je kršitev iz opravljanja dejavnosti brez predpisane listine o izpolnjevanju pogojev manj kakor prejšnja leta. Tudi postopek vpisa dejavnosti v ustrezen register se je poenostavil, zato je kršitev na tem področju vedno manj.
Na podlagi določb ZPDZC je TIRS v prvem polletju leta 2011 izrekel za 134.782,73 EUR glob.
TIRS je prav tako intenzivno sodeloval pri pripravi sprememb ZPDZC, ki bi omogočale še učinkovitejše ukrepanje pri preprečevanju dela na črno. Komisiji za odkrivanje in preprečevanje dela in zaposlovanja na črno je večkrat tudi pisno dal predloge, ki bi omogočili, da nadzorni organi dobijo večja pooblastila za ukrepanje in da vsak od njih izvaja nadzor ZPDZC po svojih stvarnih pristojnostih. Te so bile upoštevane v predlogu zakona, vendar so bile spremembe in dopolnitve ZPDZC na referendumu žal zavrnjene.

Posebej želimo opozoriti na delovanje TIRS v tem letu, saj so vsak mesec posebej organizirali nadzor nad delom na črno, in sicer v popoldanskem času v okviru redne prerazporeditve delovnega časa ter ob sobotah in nedeljah. TIRS je v soboto in nedeljo 16. in 17. 4. 2011 opravil poostren nadzor nad delom na črno, ki ga opravljajo posamezniki. Sodelovalo je 41 inšpektorjev, ki so opravili 168 inšpekcijskih pregledov in izrekli 46 ukrepov, in sicer 21 upravnih in 25 prekrškovnih. Pri tem sta bila z globo kaznovana dva kršitelja. Nadzor nad delom na črno pri posameznikih je še posebno zahteven, ker se delo večinoma opravlja v zasebnih, stanovanjskih prostorih, kamor inšpektor ne more vstopiti brez dovoljenja lastnika oziroma odredbe sodnika, saj je zasebnost stanovanja ustavno zagotovljena kategorija. Sodišče izda odredbo za hišno preiskavo le na podlagi vloženega predloga inšpektorja, v katerem pa mora biti izkazan utemeljen sum, da gre za delo na črno in da bodo v prostoru, ki naj bi se preiskal, najdeni predmeti in listine, s katerimi je kršitelj storil prekršek.

TIRS meni, da bo treba temu področju dela tudi v prihodnje posvetiti posebno pozornost, še zlasti pri nadzoru posameznikov, saj na njihovo delo vplivata brezposelnost in s tem povezan nižji življenjski standard. Glede na trenutno zmanjševanje števila zaposlenih v gospodarstvu pa je pričakovati, da bo dela na črno še več.

TIRS se zaveda, da ni samo represivni organ, ampak da mora delovati tudi preventivno. Zato je na spletni strani www.ti.gov.si o svoji dejavnosti in ukrepih objavljal obvestila za javnost. Na lastno pobudo je za ozaveščanje potrošnikov pripravil tudi akcijo »Zbudimo se!«, saj je neizdaja računov, poleg dela na črno, izjemno pomemben element sive ekonomije. Prav tako je potrošnik s tem, ko ne dobi računa, prikrajšan pri pravicah, ki mu jih daje Zakon o varstvu potrošnikov. TIRS je na svoji spletni strani obiskovalce seznanjal in opozarjal, da je delo na črno prepovedano, ter jim svetoval, da dejavnost, ki jo lahko opravljajo kot osebno dopolnilno delo, priglasijo pri pristojni upravni enoti, ker je takšen vpis enostaven in brez stroškov.

Na spletni strani TIRS so obiskovalci seznanjeni, kakšne so razlike med delom na črno in zaposlovanjem na črno ter kakšne so posledice, če nekomu omogočijo, da dela na črno – soudeleženec dela na črno. Zvedo tudi za način prijave (osebno, pisno, po elektronski pošti) in da lahko dajo prijavo tudi anonimno.

NADZOR INŠPEKTORJEV PIRS

PIRS je od 1. 1. 2011 do 30. 6. 2011 obravnaval tolikšno število zadev:

· upravnih zadev: 764, 

· delo na črno v upravnem postopku: 5,

· zadev v prekrškovnem postopku: 636,

· delo na črno v prekrškovnem postopku: 6.

V prekrškovnem postopku je bilo za ugotovljene kršitve v prevozniški dejavnosti izrečenih sedem glob.

Poleg navedenega so delovni inšpekciji vložili devet poročil o sumu zaposlovanja na črno.

Pri nadzoru dejavnosti prevoza blaga in potnikov v cestnem prometu ter avtotaksijev je inšpekcija za cestni promet v upravnem postopku obravnavala 764 zadev in pri tem ugotovila pet primerov dela na črno oziroma opravljanja prevozne dejavnosti pred pridobitvijo predpisane licence. Na podlagi ugotovljenega so bile prevoznikom izdane odločbe o prepovedi opravljanja dejavnosti do pridobitve licence, in sicer 1 pravni osebi, 2 samostojnima podjetnikoma in 2 posameznikoma.

Inšpektorji za cestni promet opravljajo svoje naloge po letnih, mesečnih in tedenskih načrtih, usklajujejo in načrtujejo delo med nadzornimi organi na področju prevozništva ter organizirajo skupne akcije nadzora. Pri vseh inšpekcijskih pregledih so še posebno pozorni na morebitno opravljanje dela na črno.

Kot primer dobre prakse navajajo sodelovanje in skupne akcije z davčno inšpekcijo. Že v prejšnjih letih so skupaj z njo preverjali domače potniške prevoznike v cestnem prometu in taksiste. Dobro sodelovanje v usklajenih akcijah in različnih časovnih terminih se je nadaljevalo tudi letos pri nadzoru taksistov.

Pri nadzoru prevozov z avtotaksiji načrtujejo in usklajujejo delo različnih nadzornih organov (Policija, DURS, TIRS, IRS za delo, Urad za meroslovje). V ta namen inšpektorat usklajuje letni in mesečne načrte nadzora ter zbira in obdeluje podatke o opravljenih nadzorih in ugotovljenih kršitvah.

V poročevalnem obdobju so inšpektorji za cestni promet v 34 izvedenih akcijah skupno preverili 188 taksijev, bodisi na njihovih postajališčih bodisi z ustavljanjem teh vozil med vožnjo. Kaže se potreba po pogostejši organizaciji in izvedbi intenzivnih, več zaporednih dni trajajočih akcij nadzora, vendar so te zaradi omejenih kadrovskih možnosti cestnoprometne inšpekcije težko izvedljive.

Glede pristojnosti in obsega nadzora inšpektorjev PIRS je bila izrazita širitev zlasti na področju »socialne zakonodaje« (trajanje vožnje, odmori in počitki voznikov ter zapisovalna oprema). Temu področju namenjajo usmeritve in zahteve predpisov EU posebno pozornost, obseg zahtevanega nadzora pa se je samo od 1. 1. 2010 povečal za 50 %.

Tudi leto 2011 se je začelo s širitvijo obveznosti inšpekcije, in sicer nadzora nad izvajanjem določb Zakona o motornih vozilih (Uradni list RS, št. 109/10) in Zakona o voznikih (Uradni list RS, št. 109/10). Po teh dveh zakonih je od 1. 1. 2011 pristojna za nadzor nad organizacijami za registracijo motornih in priklopnih vozil ter tehnično brezhibnostjo vozil, pa tudi nad avtošolami. 
Ob izvajanju vseh drugih svojih nalog z nespremenjenim številom osebja inšpekcija v zadnjih letih ni dosegala predpisanega obsega preverjanj spoštovanja »socialne zakonodaje«. K temu je prispevala tudi zapletenost postopkov na cesti in pri prevoznikih.

Iz leta v leto se pristojnosti PIRS in obseg nadzora povečujejo, temu pa ne sledijo ne kadrovska okrepitev ne materialne možnosti za delo. Ocenjujejo, da brez kadrovske okrepitve na delovnih mestih inšpektorja in v spremljajočih dejavnostih (administracija, analitika …) ne bo mogoče zagotavljati stalnega in tako tudi ne učinkovitega nadzora.

Finančni učinki izrečenih kazni PIRS v prvi polovici leta 2011:

· število izrečenih glob (plačilni nalogi): 7,

· znesek glob, izrečenih s plačilnim nalogom: 16.417,30 €,

· skupni znesek izrečenih glob: 16.417,30 €.
Dve globi sta bili izrečeni pravnima osebama v znesku 8.000,00 € in odgovornima osebama pravnih oseb v skupnem znesku 4.000,00 €. Ena globa je bila izrečena samostojnemu podjetniku posamezniku v znesku 4.000,00 € in dve globi fizičnima osebama po 208,65 € (v skupnem znesku 417,30 €). V skladu z določili Zakona o prekrških je bil enemu samostojnemu podjetniku z odločbo o prekršku izrečen opomin.

NADZOR INŠPEKTORJEV DURS

Nadzor inšpektorjev DURS ter finančni učinki preprečevanja dela in zaposlovanja na črno

Tudi v prvem polletju 2011 so, skladno z letnim načrtom dela, dejavnosti davčne inšpekcije usmerjene k doseganju strateškega cilja, da vsi zavezanci za davek izpolnjujejo svoje davčne obveznosti. Zoper tiste, ki jih ne izpolnjujejo prostovoljno, DURS ukrepa z usmerjenim nadzorom, učinkovitim odkrivanjem in preprečevanjem neplačevanja davčnih obveznosti ter uporabo ustreznih sankcij. Delo in zaposlovanje na črno se na DURS preprečujeta s preventivnimi in represivnimi ukrepi.

Od 1. 1. 2011 do 30. 6. 2011 so inšpektorji DURS opravili 4.518 davčnih nadzorov in z njimi ugotovili za 86.825.303 € dodatnih davčnih obveznosti. Tudi letos je poudarek na ciljno usmerjenih davčnih nadzorih. Izvajali so se v sklopu projektnega vodenja na tveganih področjih: 


prevozna sredstva,


siva ekonomija,


zobozdravstvena dejavnost,


prispevki za socialno varnost,


sistemske utaje DDV,


poslovanje z davčnimi oazami,


transferne cene.

V sklopu ciljno usmerjenih nadzorov so se preverjali tudi dohodki fizičnih in pravnih oseb, s posebnim poudarkom na ugotavljanju razlike med premoženjem in napovedanimi dohodki fizičnih oseb ter posledično s prijavo premoženja in odmero davka v teh primerih, ter drugi ciljno usmerjeni nadzori.

DURS je skladno s svojo pristojnostjo preverjala upoštevanje ZPDZC s ciljno usmerjenimi nadzori, in sicer pretežno na področjih sive ekonomije in prevoznih sredstev. 

Za preprečevanje dela in zaposlovanja na črno je bilo opravljenih 86 davčnih nadzorov pri davčnih zavezancih, za katere je bila že med pripravami ugotovljena zelo velika verjetnost, da opravljajo delo na črno. Če je bilo ugotovljeno, da opravljajo delo na črno, jim je bila izdana odločba o prepovedi takega dela. V prvem polletju 2011 je bilo tako izdanih 44 odločb o prepovedi opravljanja dela na črno. V odmernih postopkih, pri katerih so bile ugotovljene kršitve 3. člena ZPDZC, so bile pri 14 zavezancih za davek dodatno obračunane davčne obveznosti v višini 862.143 €. Od teh zavezancev za davek se je v 13 primerih dodatna davčna obveznost ugotovila pri fizičnih osebah (dodatno obračunane davčne obveznosti v višini 790.950 €). 
DURS kot pristojni prekrškovni organ je od 1. 1. 2011 do 30. 6. 2011 poleg drugih prekrškovnih postopkov vodil 54 hitrih postopkov zaradi kršitve 5. alineje 3. člena ZPDZC, ki določa, da se za delo na črno šteje, če posameznik opravlja dejavnost oziroma delo in ni vpisan ali priglašen, kakor to določa ta ali drugi zakoni. Pri tem je 39 posameznikom določil globo 208,65 € in enemu globo 417,28 €, skupno torej 8.554,63 €; v enem primeru so se davčni inšpektorji odločili za izrek opomina, v treh primerih je bilo ugotovljeno, da je pregon popolnoma zastaral, v desetih primerih pa je postopek o prekršku še v teku.

DURS zaznava povečan obseg prijav. Od 1. 1. 2011 do 30. 6. 2011 so jih prejeli 2640. V njih je bilo v prvih šestih mesecih leta 2011 evidentiranih 398 kršitev dela na črno, medtem ko jih je bilo leta 2010 v istem času 216. 

Tudi v letu 2011 DURS preprečuje delo in zaposlovanje na črno pretežno po projektu sive ekonomije (a) in projektu prevoznih sredstev (b).

a)
Projekt sive ekonomije
Na DURS se od leta 2009 v okviru projekta sive ekonomije sistematično opravljajo davčni nadzori, ki so ciljno usmerjeni v boj proti sivi ekonomiji ter proti delu in zaposlovanju na črno. 

V letu 2011 se v tem projektu sledi cilju zaznati čim več pojavnih oblik sive ekonomije in izvaja poostren nadzor najbolj tveganih področij sive ekonomije ter dela in zaposlovanja na črno. Osnovne naloge projekta so:


sistematično in učinkovito preprečevanje sive ekonomije, dela in zaposlovanja na črno v dejavnostih, v katerih se posluje pretežno z gotovino,


opozarjanje davčnih zavezancev in javnosti na škodljive posledice sive ekonomije in sivega trga,


preprečevanje utaj DDV ter ozaveščanje k plačevanju prispevkov za pokojninsko, invalidsko in zdravstveno zavarovanje,


spodbujanje davčnih zavezancev k legalizaciji in registraciji opravljanja dejavnosti.

V prvem polletju leta 2011 je bilo v skladu s projektom sive ekonomije zaključenih 1.175 nadzorov, kar je za 20,0 odstotka več od načrtovanega. Dodatno je bilo ugotovljenih za 485.698 € davčnih obveznosti. Prejetih je bilo 31 samoprijav v skupni višini 93.054 € in ugotovljenih drugih posrednih obveznosti v višini 89.968 €. 

Največ nepravilnosti je bilo ugotovljenih v dejavnostih, v katerih prevladuje gotovinsko poslovanje, in sicer v gostinstvu, proizvodnji in prodaji kruha in slaščic, trgovini, servisni in storitveni dejavnosti, osebnih storitvenih dejavnostih, pri gradbenih in obrtniških delih na zgradbah fizičnih oseb, intelektualnih storitvah ter podjetniškem in poslovnem svetovanju, taksi in avtobusnih prevozih, sečnji gozdov, fotografski dejavnosti, trgovanju z zlatom in kovinami, oddajanju nepremičnin v najem, reji in prodaji živali, prevozih blejskih pletnarjev, nastopih glasbenikov in turizmu na kmetiji.

Najpogosteje zaznane kršitve so se nanašale na blagajniško poslovanje – ugotovljene so bile razlike med evidentiranimi prihodki in gotovino v blagajni. Ugotovljeno je bilo tudi brisanje računov oziroma brisanje nekaterih postavk na računih in prirejanje dnevnih izkupičkov prometa. Največ kršiteljev je bilo v gostinski in storitveni dejavnosti.

Kršiteljem je bilo izdanih 282 plačilnih nalogov in odločb o prekrških. Znesek izrečenih glob je znašal 209.697,50 €. 

V sklopu projekta je bilo v obdobju januar–junij 2011 z odločbo prepovedano opravljanje dela na črno 18 fizičnim osebam. Dejavnosti, v katerih je bilo ugotovljeno opravljanje dela na črno, so:


reja in preprodaja psov,


varstvo otrok,


izvajanje glasbe,


kovaštvo,


posredništvo in 


gostinstvo.

DURS pri svojem delu tesno sodeluje z drugimi inšpekcijskimi službami – TIRS, PIRS, IRSD in Inšpektoratom RS za notranje zadeve, ter Policijo. Po projektu sive ekonomije se izvajajo tudi skupni nadzori inšpekcijskih služb, ki jih usklajujejo vodje regijskih koordinacij teh služb.

Za obvladovanje in preprečevanje sive ekonomije je vzpostavljena stalna komunikacija s posameznimi področnimi zbornicami in njihovimi sekcijami (sestanki, posveti, okrogle mize za zavezance), da se zavezanci posameznih dejavnosti lahko seznanijo s cilji projektno usmerjenega nadzora sive ekonomije, nepravilnostmi poslovanja davčnih zavezancev, ki jih zaznava davčni organ, in s posledicami takšnega nepravilnega ravnanja.

Davčni nadzori po projektu sive ekonomije v celoti predstavljajo dobro prakso, saj se z njimi posega na raznovrstna področja, zato je nadzor enakopravneje porazdeljen na vse dejavnosti. Zaradi obsežnosti dejavnosti, ki jih zajema ta nadzor, si prizadevajo, da se posamezni inšpektorji, vključeni v projekt, specializirajo za posamezne dejavnosti in da s sistematičnostjo prispevajo k boljšim učinkom nadzora posameznega področja.

Cilj projekta sive ekonomije je tudi preprečevalno delovanje in ozaveščanje javnosti o pomembnosti plačevanja davkov, zato informacije o delovanju in dosežkih dela pri projektu objavljajo v medijih.

b)
Projekt prevoznih sredstev

Področje prometa s prevoznimi sredstvi je še vedno dejavnost, ki je ena najbolj tveganih z vidika zaznanih davčnih utaj, predvsem DDV. Na podlagi analize dosedanjega dela pri projektnem nadzoru DURS ugotavlja, da je ta učinkovit, saj je bilo odkrito veliko zlorab sistema DDV in DMV ter posledično dodatno obračunane večje davčne obveznosti. Zato se projektni pristop na navedenem področju nadaljuje tudi v letu 2011. 

Toda ne glede na vse že izvedene ukrepe se položaj glede utaj trgovanja s prevoznimi sredstvi ne umirja. Prodajne verige prevoznih sredstev, v katerih se utaji DDV, so vse kompleksnejše, zaradi česar so inšpekcijski nadzori dolgotrajni. 

Poglavitni cilj projektnega vodenja nadzora na področju prevoznih sredstev je zmanjšanje obsega utaj v trgovini z motornimi vozili in sive ekonomije. Hkrati se želi z učinkovitejšim davčnim nadzorom povečati stopnjo prostovoljnega plačevanja obveznosti zavezancev za davek. 

Tudi v letu 2011 je poudarek na nadzoru izpolnjevanja davčnih obveznosti (predvsem pri vozilih, pridobljenih iz EU), povečanju prisotnosti na terenu pri ogledih vozil, vse zaradi preventivnega delovanja in preprečevanja nadaljnjih davčnih zatajitev, na poostrenem nadzoru in preprečevanju dela na črno ter dejavnostih v okviru pristojnosti pregona storitve kaznivih ravnanj in kršitev druge zakonodaje. 
V dejavnosti prometa s prevoznimi sredstvi je bilo od 1. 1. 2011 do 30. 6. 2011 opravljenih 451 inšpekcijskih nadzorov in ugotovljenih 6.676.465,38 € dodatnih davčnih obveznosti. Rezultati so posledica ciljno usmerjenih nadzorov v sklopu projekta nadzora prevoznih sredstev in drugih nadzorov, ki so se opravljali v tej dejavnosti. Prejetih je bilo 5 samoprijav v skupni višini 32.765,00 €. Ugotovljene so bile tudi posredne obveznosti v višini 136.733,5 €. 

Za učinkovit nadzor dela na črno na DURS:


stalno pripravljajo izbor zavezancev za davek za nadzor na podlagi evidence odmere DMV – ciljno usmerjeni davčni nadzor,


z uporabo uradnih evidenc (MRVL, homologacije PSO, RDZ) odkrivajo fizične osebe, ki se ukvarjajo s preprodajo motornih vozil na črno,


v prvem polletju 2011 so opravili 52 inventur (popisov vozil), v katerih je bilo obravnavanih 873 vozil. Omenjeni nadzori so namenjeni preventivnemu delovanju, da se odkrijejo preprodajalci vozil na črno,


pri 25 zavezancih za davek so ugotovili opravljanje dela na črno in zato izdali 21 odločb o prepovedi opravljanja dejavnosti (delo na črno).

Iz ugotovitev v postopkih davčnega nadzora izhaja, da še obstajajo davčne utaje pri pridobitvi motornih vozil iz EU, pri čemer (predvsem zaradi spremembe Zakona o davku na motorna vozila) ni problem v neplačilu DMV, ampak v neplačilu DDV. Da bi se zavezanci, ki imajo identifikacijsko številko za DDV, izognili plačilu tega davka, vse bolj posegajo po navideznih računih o pridobitvi vozil iz EU, ki se glasijo na fizične osebe (slamnate lastnike). Tako namesto zavezanca za DDV, ki je pridobitelj motornega vozila (motorno vozilo pridobi iz EU brez obračunanega DDV na podlagi predložitve identifikacijske številke za DDV – večinoma gre za družbe tipa »manjkajoči trgovec«), prihajajo na odmero DMV fizične osebe s ponarejenimi računi, ki sicer plačajo DMV, vendar pa iz tega naslova ni plačan DDV v Sloveniji. Zato se v okviru projekta izvajajo dejavnosti za preprečevanje dela na črno – prodaje motornih vozil, v postopkih nadzora pa se poskuša ugotoviti dejanski pridobitelj vozila in temu ustrezno tudi odmeriti neplačani DDV (ugotavljanje dejanskega stanja in obdavčitev dejanske transakcije).

Tudi v letu 2011 je za neposredno in hitro komuniciranje med strokovnimi organizacijami in DURS odprt poseben elektronski predal (poštni predal »Homologacija DURS«), na katerega strokovne organizacije pošiljajo sporočila in vprašanja o pravilnosti obračunanih dajatev na predloženih računih v vlogi za izdajo potrdila o skladnosti vozil.

Z uvedbo osrednje elektronske evidence motornih vozil, za katera je bil plačan davek oziroma uveljavljena oprostitev plačila davka, so v celoti preprečili izdajo potrdil o skladnosti na podlagi ponarejenih potrdil o plačilu DMV (tako je zagotovljen sistemski nadzor in hitrejše odkrivanje fizičnih oseb, ki se ukvarjajo z delom na črno).

c)
Nadzori preprečevanja dela na črno kot del drugih davčnih nadzorov
Nekateri davčni uradi izvajajo nadzor na gradbiščih v stalnem sodelovanju s Policijo. Skupaj z njo preverijo izvajalce in podizvajalce na gradbiščih in fizične osebe, ki so na gradbišču v trenutku nadzora, s čimer se preverja delo in zaposlovanje na črno. Ugotovitve zaposlovanja na črno se predložijo na IRSD, ki v teh nadzorih občasno prav tako sodeluje.

V okviru drugih nadzorov je bilo izdanih pet odločb o prepovedi opravljanja dela na črno. 

 Težave pri izvajanju ZPDZC in predlogi sprememb zakonodaje

Najpogostejše težave, na katere naleti DURS, so: 


davčna inšpekcija se srečuje s problemom ugotavljanja in dokazovanja zaposlovanja in dela na črno, tako pa s problemom obdavčenja opravljenih storitev in prodaje proizvodov. V teh primerih nima dovolj dokazov za kakovostno oceno davčne osnove po 68. členu ZDavP-2. Za ugotovitev, da nekdo dejansko opravlja neregistrirano dejavnost, je potrebno večkratno spremljanje take osebe, zbiranje izjav prič in drugih oseb, te pa včasih tudi zaradi lastnih interesov, osebnih poznanstev itd. prikrivajo dejansko stanje. Vse to zahteva veliko časa, izrečena globa v višini 208,64 € (ob takojšnjem plačilu se zniža še za polovico) pa je zelo nizka kazen, 


problem ni samo ugotoviti, da nekdo opravlja delo na črno, ampak tudi, v kakšnem obsegu ga opravlja in koliko znašajo njegovi dohodki. V praksi take osebe v davčnih nadzorih priznajo le tiste dohodke, ki jih ugotovi davčni organ, niso pa pripravljene razkriti še drugih (dokazno breme je na davčnem organu). Ker večinoma nimajo zaposlitve, jim je treba v postopku davčnega nadzora davka od dohodkov iz dejavnosti priznati še splošno olajšavo in olajšavo za vzdrževane družinske člane, kar na koncu izniči celotno ugotovljeno davčno osnovo in posledično obveznost za plačilo davka, 

tako se je veliko nadzorov, pri katerih je bilo ugotovljeno opravljanje delo na črno, končalo zgolj z izrečeno globo 208,64 €. Za kršitelje to ni velika kazen v primerjavi s prispevki za socialno varnost in druge davke, ki jih mora letno plačati samostojni podjetnik posameznik, 


postopki so v teh primerih zapleteni in dolgotrajni. Davčni inšpektor najprej izda odločbo o prepovedi opravljanja dela na črno, nakar vodi prekrškovni postopek. V nadaljevanju se preveri obračunavanje dajatev, praviloma na podlagi ocene davčne osnove. Ta ocena se navezuje na obsežen ugotovitveni postopek, za katerega je potrebno veliko časa. Pridobiti je treba podatke o količini in vrednosti opravljenega dela. V veliko primerih pa podatkov o obsegu in vrednosti dela na črno ter drugih dokazov, ki bi zagotovili pripravo kakovostne ocene davčne osnove, davčnemu organu ne uspe pridobiti,


nadzor nad delom na črno pri posameznikih je še posebno zahteven, ker se delo opravlja večinoma v zasebnih stanovanjskih prostorih, kamor inšpektor ne more vstopiti brez dovoljenja lastnika oziroma brez odredbe sodnika, saj je zasebnost stanovanja ustavno zagotovljena kategorija, 


nesodelovanje oseb, ki opravljajo delo na črno, predvsem v neodzivanju na pošto davčnega organa, pogoste so prisilne privedbe s policijo in neprevzemanje pošte davčnega organa,


osebe, ki opravljajo delo na črno, so pogosto brezposelne ali brez premoženja, zato davčnih obveznosti ni mogoče zavarovati in tudi ne izterjati,


zavezanci za davek, ki niso prijavljeni v poslovnem oziroma davčnem registru, s svojim delovanjem povzročajo nelojalno konkurenco registriranim zavezancem,


nespoštovanje uradnih oseb in grožnje davčnim inšpektorjem, saj grožnja pooblaščeni uradni osebi ni opredeljena kot kaznivo dejanje,


na davčno inšpekcijo je naslovljenih vse več prijav, predvsem anonimnih, ki jih je treba natančno obdelati in analizirati. Ker njihovo število narašča, izvajalcev nadzora pa je čedalje manj, se povečuje število neobdelanih prijav, zaradi visoke stopnje tveganosti pa ni mogoče uvesti ustreznih nadzorov. Srečujemo se tudi z lažnimi prijavami, ki ovirajo učinkovito in uspešno delo inšpektorjev in preiskovalcev. Skupno število vseh prijav, prejetih od 1. 1. 2011 do 30. 6. 2011, je 2640; v istem obdobju leta 2010 jih je bilo 2397.

Glede kadrovskih, materialnih in drugih možnosti za delo ponovno opozarjamo, da se število davčnih inšpektorjev iz leta v leto zmanjšuje, postopki pa so vse bolj zahtevni in zapleteni. Za zadosten in uspešen nadzor, ki bi pokrival preventivo in naknadni nadzor, bi morala skupina inšpektorjev delovati samo na tem področju, kar pa je ob njihovem nezadostnem številu in vseh drugih prednostnih nalogah v boju zoper davčne utaje nestvarno pričakovati. Velika ovira je tudi neustrezna starostna sestava, saj je povprečna starost inšpektorjev 47,8 leta. 

Število inšpektorjev se je od leta 1996 zmanjšalo za 126, od tega samo v letu 2010 za 12 in v prvega pol leta 2011 za štiri. Na dan 30. 6. 2011 je bilo v DURS zaposlenih 339 inšpektorjev. 
V nadaljevanju so podatki predstavljeni še v tabelarni in grafični obliki. 

Preglednica 1: Davčni nadzor z vidika preprečevanja dela in zaposlovanja na črno


       v prvem polletju 2011

Število opravljenih nadzorov nad delom na črno:
86

Število odločb o prepovedi opravljanja dejavnosti: 44

Število prekrškovnih postopkov zaradi kršitve ZPDZC – 3. člen: 54

Znesek izrečenih glob (v EUR): 8.555

Dodatno obračunane obveznosti (v EUR): 862.143
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Preglednica 2: Davčni nadzor v okviru projekta sive ekonomije

       v prvem polletju 2011

Število nadzorov: 1.175

Število izdanih plačilnih nalogov in odločb o prekršku: 282

Dodatno obračunane obveznosti (v EUR): 485.698

Znesek izrečenih glob (v EUR): 209.698

NADZOR DRUGIH NADZORNIH ORGANOV

Nadzor CURS

Na CURS so se v prvi polovici leta pospešeno pripravljali na sprejetje novega ZPDZC. V pripravi je bil priročnik za uslužbence, ki bi novi zakon izvajali na terenu. V sodelovanju z drugimi nadzornimi organi so nameravali organizirati tudi usposabljanje za uslužbence CURS in izvesti vse druge dejavnosti, potrebne za usklajeno delovanje na tem področju. Po seznanitvi z izidom referenduma so vse te dejavnosti opustili. 
Glede na medijsko odmevnost predlaganih sprememb je CURS prejel nekaj prijav zoper morebitne kršitelje, prav tako so bili na tovrstne kršitve pozornejši uslužbenci CURS. V prvi polovici leta so zaznali sedem sumov morebitnih kršitev. Carinski uradi so vse prijave in zaznave evidentirali ter o njih obveščali pristojne organe.

CURS tovrstne kršitve glede na organizacijo in razpored dela mobilnih oddelkov zazna tudi po preteku rednega delovnega časa (ponoči, za konec tedna), tako pa se je, zlasti če so morebitni kršitelji tujci, pojavila potreba po podobni organiziranosti neposrednih nadzornih organov, ki bi zadevo lahko nemudoma obravnavali. 

Zaradi pogostih napačnih razlag, zlasti medijev, glede števila zaposlenih, ki bi na CURS opravljali neposredni nadzor nad delom in zaposlovanjem na črno, CURS poudarja, da so za te naloge predvideli 170 uslužbencev, ki pa bi jih opravljali poleg svojih rednih nalog. CURS za zdaj ne razpolaga z uslužbenci, ki bi lahko opravljali nadzorne naloge izključno na tem področju.

Nadzor ZIRS 

V skladu z drugim odstavkom 13. člena ZPDZC opravlja Zdravstveni inšpektorat RS (ZIRS) posreden nadzor nad kršitvami določb tega zakona ter mora kot posredni nadzorni organ o sumih in ugotovitvah kršitev nemudoma pisno obvestiti pristojne organe iz prvega odstavka tega člena.

Na pristojnosti ZIRS v povezavi z delom na črno bo v letu 2011 oziroma 2012 najverjetneje občutno vplivalo pričakovano sprejetje novega Zakona o zdravstveni dejavnosti (ZZDej). Ministrstvo za zdravje je namreč že v letu 2009 pripravilo novo zakonsko besedilo. V skladu z njegovim predlogom bo ZIRS med drugim pristojen za opravljanje nadzora nad vpisom v register in dovoljenji za opravljanje zdravstvene dejavnosti. Ti določbi sta glede na 3. člen ZPDZC (ki kot delo na črno opredeljuje opravljanje dejavnosti brez vpisa v ustrezen register oziroma brez z zakonom predpisanih listin o izpolnjevanju pogojev za opravljanje dejavnosti) specialnejši.

ZIRS pri svojih inšpekcijskih postopkih na področju zdravstvene dejavnosti že zdaj preventivno preverja tudi posedovanje ustreznih dovoljenj in vpisa v register. Od 1. 1. 2011 do 30. 6. 2011 je pri opravljanju nadzora v okviru svojih pristojnosti ugotovil eno kršitev tega zakona pri zavezanki, ki je opravljala zobozdravstveno dejavnost brez kakršnih koli ustreznih dovoljenj, izobrazbe ali vpisa v register. Glede na ta dejstva in ker gre pri zobozdravstveni dejavnosti za posege v človekovo telo in zdravje, nestrokoven ali nepravilen poseg pa lahko povzroči poslabšanje zdravja, je zdravstveni inšpektor presodil, da nastali položaj neposredno ogroža življenje ali zdravje Ijudi. Zato je odredil ukrep v skladu z določili Zakona o zdravniški službi in Zakona o zdravstveni inšpekciji ter zavezanki prepovedal izvajanje dejavnosti.

Nadzor IRSŠŠ 

Od 1. 1. 2011 do 30. 6. 2011 je bilo uvedenih pet inšpekcijskih postopkov zaradi domnevnih kršitev zakonodaje o delu in zaposlovanju na črno: 

– V prvem primeru je šlo za zadevo iz stvarne pristojnosti tržne inšpekcije, in sicer za učitelja, ki je opravljal delo v popoldanskem času, ne da bi ga priglasil, kakor to določa ZPDZC. Zadeva je bila predložena pristojni inšpekciji na podlagi drugega odstavka 13. člena ZPDZC. 

– V drugem primeru ni bil izveden vpis v razvid za novo lokacijo in novo enoto vrtca, kar je dolžnost izvajalca, ki mora v 30 dneh Službi za vpis razvid MŠŠ sporočiti spremembo podatkov na podlagi 16. člena Pravilnika o vodenju razvida izvajalcev javnoveljavnih programov vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 10/09). V konkretnem primeru pa je vrtec že vložil vlogo na Službo za vpis v razvid, zato ni bila izkazana krivda izvajalca in ni bilo pogojev za uvedbo prekrškovnega postopka na podlagi 136. a člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/2007 – UPB5, 36/2008, 58/2009 (64/2009 – popr., 65/2009 – popr., 20/2011 – ZOFVI). O konkretnem primeru je inšpektorica pisno obvestila MŠŠ, Službo za vpis v razvid.

– V preostalih treh primerih je šlo za kršitve 33. in 34. člena ZOFVI in v vseh navedenih primerih je bil uveden postopek o prekršku po prvem odstavku v povezavi s četrtim odstavkom 136. a člena ZOFVI zaradi nevpisa v razvid, izrečen je bil opomin po ZP-1 in vložena dva poziva za razjasnitev po ZP-1.

Primer dobre prakse IRSŠŠ je zagotovo vzpostavitev ustrezne podatkovne zbirke v obstoječem programu inšpektorata, po katerem se vodijo primeri kršitev zakonodaje o delu in preprečevanju dela na črno.

Težave so še vedno predvsem v pomanjkljivi zakonodaji, predvsem v takih primerih: 

– šola ali vrtec izvaja dejavnost vzgoje in izobraževanja na lokaciji ali v enoti zunaj sedeža vrtca ali šole in ta ni vpisana v razvid. ZOFVI v 34. členu namreč opredeljuje odgovornost šol, ki izvajajo javnoveljavne programe, ni pa konkretno določenih obveznosti vpisa v razvid za njihove dislocirane enote;

– nadzor IRSŠŠ nad: 

      – zasebnimi vrtci, ki ne izvajajo javnoveljavnih programov, 

      – gospodarskimi subjekti, ki so registrirani za opravljanje dejavnosti vzgoje in varstva (primer JANA, predšolska vzgoja, svetovanje, storitve, d. o. o), pogojev za to dejavnost pa ne izpolnjujejo in tudi niso vpisani v register pri MŠŠ, ter

      – varuhi predšolskih otrok (ti opravljajo le dejavnost varstva predšolskih otrok, ki ne vključuje izvajanja javnoveljavnega programa).

V konkretnih primerih v zakonodaji o predšolski vzgoji ni določenih pogojev, ki jih morajo zasebnopravni subjekti in varuhi predšolskih otrok izpolnjevati (ni pogojev glede strokovnih delavcev s predpisano izobrazbo, prav tako ne pogojev za prostor in opremo na podlagi Pravilnika o normativih in minimalnih tehničnih pogojih za prostor in opremo vrtca), zato so mogoče hude kršitve omenjenih standardov, ki sicer veljajo za javne vrtce, s tem pa so kršene tudi otrokove pravice v takšnih zasebnih gospodarskih subjektih.

Na omenjena vprašanja je IRSŠŠ že opozarjal na sestankih v okviru Inšpekcijskega sveta 30. 7. 2010, v okviru Komisije Vlade RS za odkrivanje in preprečevanje dela na črno (to izhaja npr. iz zapisnika 4. seje te komisije z dne 26. 11. 2010), vendar so nekatera vprašanja nerešena, zato bo še naprej vlagal predloge za spremembo predmetne zakonodaje oz. sprejetje ustreznih podzakonskih aktov pri pristojnem ministrstvu. 

Pravilnik o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest na inšpektoratu določa, da ima ta dve notranjeorganizacijski enoti. Na IRSŠŠ je bilo ob koncu koledarskega leta 2010 zaposlenih 16 javnih uslužbencev, kar je v primerjavi s predhodnim letom zmanjšanje za dve osebi (11 %), pri čemer ima 14 javnih uslužbencev formalno izpolnjene vse pogoje za opravljanje inšpekcijskih nadzorov. Ker stvarna pristojnost IRSŠŠ zajema celotno Republiko Slovenijo, je ob vsakoletnem povečevanju pripada zadev velik problem premalo zaposlenih, predvsem na športnem področju, na katerem sta za izvajanje nadzorov zaposlena le dva inšpektorja.

Nadzor IRSOP 

Inšpektorat RS za okolje in prostor je pri dejavnosti regijskih koordinacij inšpekcij sodeloval pri več skupnih inšpekcijskih nadzorih na gradbiščih po vsej Sloveniji, tudi pri preverjanju prisotnih delavcev na gradbiščih.

Gradbena inšpekcija je sodelovala pri preverjanju izpolnjevanja pogojev, določenih z Zakonom o graditvi objektov (ZGO-1), glede izvajalcev del in vodenja gradbišč ter dela nadzornikov (strokovni nadzor po ZGO-1) na gradbiščih, seveda pa tudi v zvezi s samo gradnjo. 

IRSOP in negradbena inšpekcija v predpisih, po katerih opravljata nadzor, pogrešata določbe, ki bi bile v neposredni povezavi s preprečevanjem dela na črno. 

Gradbeni inšpektorji ob morebitnem sumu, npr.:
– da se dejavnost opravlja brez ustreznih dovoljenj, obvestijo TIRS, 

– da delavci na gradbišču nimajo dovoljenj za delo, obvestijo IRSD,

– da se gradi objekt za trg in investitor nima ustreznih dovoljenj, obvestijo DURS 

– ipd. 
Natančnih evidenc o številu tovrstnih skupnih nadzorov in obvestil o domnevnih nepravilnostih drugim inšpekcijam oziroma organom ne vodimo, ker dejavnosti potekajo največ neposredno med inšpektorji na območnih enotah. 

Pri navedenih skupnih nadzorih je bilo doslej pregledanih ca. 22 večjih gradbišč, akcija pa še ni zaključena.

Nadzor IRSKGH
Inšpektorat Republike Slovenije za kmetijstvo, gozdarstvo in hrano (IRSKGH) je ustanovljen za opravljanje nadzorstva nad izvajanjem zakonov, predpisov in aktov z delovnega področja Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano – gre za zakone, druge predpise in splošne akte, ki urejajo kmetijstvo, razvoj podeželja, ukrepe kmetijske politike, kakovost kmetijskih pridelkov in živil, krmo, zootehniko, gensko spremenjene organizme, varstvo rastlin, mineralna gnojila, semenski material kmetijskih rastlin, vino in druge proizvode iz grozdja in vin, gozdarstvo, lovstvo in ribištvo, primarno proizvodnjo in pridelavo živil oziroma hrane ter dobro kmetijsko prakso. IRSKGH lahko preverja tudi postopke izvajanja ukrepov iz pristojnosti Agencije Republike Slovenije za kmetijske trge in razvoj podeželja.

Inšpektorat je glede na delovno področje sestavljen iz sedmih inšpekcij ter službe za pravne in splošne zadeve: 

· fitosanitarna inšpekcija
· gozdarska inšpekcija
· inšpekcija za kakovost živil
· inšpekcija za kontrolo krme
· kmetijska inšpekcija
· lovska in ribiška inšpekcija
· vinarska inšpekcija
· služba za pravne in splošne zadeve
Posredni nadzor nad spoštovanjem Zakona o odkrivanju in preprečevanju dela na črno opravlja gozdarska inšpekcija:


V okviru letnega programa dela gozdarske inšpekcije nadzorujemo izvajalce del v gozdovih zaradi ugotavljanja strokovne usposobljenosti v skladu s predpisi za gozdarstvo. 


Nadzor dopolnilne dejavnosti sečnje in izdelave lesa na kmetijah.

Nadzor strojnih krožkov.

Nadzor izvajalcev del v gozdovih na podlagi prijav.

Skupne akcije z delovno, tržno in davčno inšpekcijo ter carino.
V letu 2011 je Inšpekcijski svet vsem regijskim koordinacijam inšpektorjev med drugim naložil nadzor nad izvajalci del v gozdovih, ki ga usklajuje IRSKGH. Nadzori potekajo na različne načine, ali ob hkratnem sodelovanju gozdarske, delovne in davčne inšpekcije ali najpogosteje tako, da gozdarska inšpekcija opravi nadzor v gozdu, ugotovi dejansko stanje, identiteto zavezanca, posname fotografije delovnih sredstev in napoti zavezanca na pristojno inšpekcijo. Zaradi doslej zelo neurejenega področja so inšpekcijski postopki vodeni tako, da se poskušajo zadeve na tem področju urediti – zavezancem je na podlagi ZIN z opozorilom določen rok, do katerega morajo urediti poslovanje v skladu s predpisi. Navadno najhitreje izpolnijo obveznosti iz delavnopravne zakonodaje – zdravniški pregled, pregled strojev in oceno tveganja, pridobivanje potrdil o ustrezni strokovni usposobljenosti za izvajanje del v gozdovih pa je odvisno od tečajnih rokov. Če nimajo urejenega statusa, inšpektor vloži zahtevo, da se takoj uredi, v nasprotnem sledi odločba o prepovedi opravljanja dejavnosti ali izročitev zadeve pristojni inšpekcijski službi.

V letu 2011 je inšpektorat pregledal 45 izvajalcev del v gozdovih – izdane so bile 3 odločbe o prepovedi opravljanja dejavnosti, 2 izvajalca sta bila predložena v nadaljnjo obravnavo TIRS, 1 IRSD, preostalim pa so bila izrečena opozorila po ZIN in določen rok za odpravo nepravilnosti. 
Nadzor MNZ (Policija)

Policija je po svojih pristojnostih v prvem polletju 2011 še intenzivneje izvajala dejavnosti za preprečevanje zaposlovanja in dela na črno po celotni državi. Pri tem je bila njena pozornost usmerjena v pregon prekrškov (usmerja jo Uprava uniformirane policije) in kaznivih dejanj (usmerja jo Uprava kriminalistične policije).

Policija je na podlagi 13. člena ZPDZC in 55. člena Zakona o prekrških (v nadaljnjem besedilu: ZP-1) pri posrednem nadzoru nad spoštovanjem ZPDZC od 1. 1. 2011 do 30. 6. 2011 za ugotovljene prekrške pri pristojnem prekrškovnem organu vložila 297 predlogov za uvedbo postopka o prekršku. Glede na isto obdobje lani, ko je bilo vloženih 217 predlogov, je to porast za približno 26 %. Največ predlogov – 253 (lani 164), je vložila na IRSD, preostale – 44 (lani 50), pa na TIRS. Glede na območje obravnave je največ predlogov na IRSD dala Policijska uprava Ljubljana, in sicer 111 (lani 101). Pri ugotovljenih kršitvah preostalih predpisov je policija ukrepala skladno z materialnimi določbami le-teh. 

Zaposlovanje na črno je inkriminirano kot kaznivo dejanje v 199. členu Kazenskega zakonika (v nadaljnjem besedilu: KZ-1) in ga preiskuje policija na regijski ali lokalni ravni. 

Zaradi suma storitve kaznivega dejanja zaposlovanja na črno je policija v prvem polletju letošnjega leta na pristojna okrožna državna tožilstva vložila 20 kazenskih ovadb, kar pomeni 5,26-odstotno povečanje v primerjavi z istim obdobjem lani, ko jih je bilo vloženih 19. Problematika zaposlovanja na črno se pojavlja predvsem v prevozništvu in gradbeništvu, nekaj manj pa pri delu v gostinskih in nočnih lokalih. 

Prav tako iz policijskih statističnih podatkov izhaja splošen porast problematike delovnih razmerij in socialne varnosti. Že v letu 2010 je bilo ugotovljeno bistveno več kršitev temeljnih pravic delavcev. V prvem polletju 2011, v primerjavi s prvim polletjem 2010, je število tovrstnih kaznih dejanj naraslo kar za 406,90 %, kar se tudi na splošno kaže v povečanju števila kaznivih dejanj zoper delovno razmerje in socialno varnost. 
Kar velik delež obravnavanih kaznivih dejanj odpade še na kaznivi dejanji overitev lažne vsebine po 253. členu KZ-1 in na ponarejanje listin po 159. členu KZ-1 (oboje je neposredno povezano z zlorabami dovoljenj za prebivanje).

4
NADZOR NAD ZAPOSLOVANJEM NA ČRNO

NADZOR INŠPEKTORJEV IRSD

Inšpektorat RS za delo (IRSD) v skladu z zakonskimi določbami ZPDZC nadzoruje kršitve v zvezi z zaposlovanjem na črno. 

Inšpektorji za delo so tudi v tem letu ugotavljali kršitve zaposlovanja na črno pravzaprav v vseh oblikah svojih pregledov, bodisi pri rednem nadzoru, usmerjenih akcijah ali na podlagi pobud prijaviteljev oziroma v skupnih dejavnostih odkrivanja in preprečevanja dela in zaposlovanja na črno. Nadzor je bil opravljen tudi zunaj rednega delovnega časa. Zakonitost zaposlovanja se preverja pri inšpekcijskih pregledih delovnih razmerij. Inšpektorji za delo so od januarja do junija 2011 ugotovili 261 kršitev, ki so se nanašale na zaposlovanje na črno (v letu 2010 je bilo skupaj ugotovljenih 495 kršitev). V tem poročevalskem obdobju so opravili skupaj 4161 inšpekcijskih nadzorov delovnih razmerij, kršitve zaposlovanja na črno pa predstavljajo 8,8 % vseh ugotovljenih kršitev, kar je nekoliko višji odstotek kakor lani (7,5 %). 

Inšpektorji za delo so v letu 2011 ugotovili 198 primerov kršitev v zvezi s 1. alinejo prvega odstavka 5. člena ZPDZC, torej da delodajalec z delavcem ni sklenil pogodbe o zaposlitvi in delavca ni prijavil zavodu za zdravstveno zavarovanje ter zavodu za pokojninsko in invalidsko zavarovanje.

Inšpektorji so ugotavljali zaposlovanje na črno tudi, če pravna oseba ali zasebnik, ki sicer izpolnjuje pogoje za opravljanje dejavnosti, zaposli tujca ali osebo brez državljanstva v nasprotju s predpisi o zaposlovanju tujcev. Navedena kršitev je bila v poročevalskem obdobju ugotovljena v 43 primerih.

Ugotovljenih je bilo osem primerov, pri katerih je posameznik v svojem imenu in za svoj račun zaposlil delavca, da je zanj opravljal delo na črno, kar je več kakor v celotnem lanskem letu. Pri dveh ugotovljenih kršitvah je delodajalec omogočil delo dijaka ali študenta brez ustrezne napotnice pooblaščene organizacije za posredovanje dela. 
V zvezi z institutom kratkotrajnega dela so inšpektorji ugotovili deset kršitev. 

Kršitev v zvezi z nedovoljeno reklamo, ki se nanaša na primere, pri katerih pravna oseba, zasebnik ali posameznik objavlja potrebo po delavcu, čigar delo ni vezano na registrirano oziroma priglašeno dejavnost, inšpektorji v tem obdobju niso ugotovili. 

Največ vseh kršitev v zvezi z zaposlovanjem na črno je bilo v letu 2011 ugotovljenih v gostinstvu – 76 kršitev. Sledi gradbeništvo s 46 kršitvami. V trgovini je bilo 30 kršitev, medtem ko jih je bilo pri kopenskem prometu 22. Torej so v ospredju iste dejavnosti in v enakem vrstnem redu kakor preteklo leto. 

IRSD je tudi v letu 2011 podatke o osebah, ki so delale na črno, sporočal Zavodu RS za zaposlovanje (ZRSZ). Enkrat na mesec obvešča ZRSZ o pravnomočno zaključenih postopkih o prekrških zaradi zaposlovanja na črno, kar je pomembno za vzpostavitev evidenc, ki imajo podlago v Zakonu o urejanju trga dela (Uradni list RS, št. 80/2010), še posebno evidence o delodajalcih z negativnimi referencami, inv  Zakonu o zaposlovanju in delu tujcev (Uradni list RS, št. 26/2011). Ravno tako je v poročevalskem obdobju različnim prosilcem v zvezi z zaposlovanjem na črno ponudili strokovno pomoč.

Na podlagi ugotovljenih kršitev določb v zvezi z zaposlovanjem na črno inšpektorji za delo v skladu z ZP ravnajo po hitrem prekrškovnem postopku in lahko ukrepajo z izdajo odločbe o prekršku oziroma z izdajo plačilnega naloga in hkrati z izdajo prepovedi opravljanja procesa oziroma uporabe sredstev do odprave nepravilnosti na podlagi 17. člena Zakona o inšpekciji dela. V poročevalskem obdobju so izdali 90 prepovednih odločb v skladu s 17. členom Zakona o inšpekciji dela, s tem da je to podatek za izdane odločbe iz razlogov, naštetih po vseh alinejah v tem členu. 

 V letu 2011 je bilo zaradi ugotovljenega zaposlovanja na črno pravnim osebam, zasebnikom ali posameznikom izdanih 108 plačilnih nalogov in 246 odločb o prekršku. 
Finančni učinek v poročevalskem obdobju
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Inšpektorji so največ zaposlovanja na črno ugotovili na podlagi prijav in pri izvajanju akcij. Vse več prijav prejmejo po elektronski pošti. Prijave o zaposlovanju na črno so pogostno anonimne, marsikdaj neresnične in včasih posledica različnih sporov, lahko so tudi nepopolne. Za zaposlovanje na črno dostikrat obstaja tudi obojestranski interes delodajalcev in delavcev. Zaplete pa se, ko na črno zaposleni delavci ne prejmejo plačila za svoje delo. Delodajalci se pogosto izgovarjajo tudi na potrebo po poskusnem delu. 

Sestava zaposlenih na črno je zelo različna: to so upokojenci, osebe, ki so bile zaposlene pri drugem delodajalcu, in osebe, ki so sicer bile brezposelne, ne pa prijavljene na zavodu za zaposlovanje.

Kršitve v zvezi s kratkotrajnim delom se nanašajo predvsem na to, da kratkotrajnega dela delodajalci niso prijavili oziroma ga niso prijavili pravočasno. 

Samodejni odzivnik za prijavo dela in zaposlovanja na črno ostaja nameščen v prostorih IRSD. Letos je zaznati več prijav, bržkone zaradi javne kampanje. V prvem polletju je IRSD prejel 111 prijav, od tega 15 nepopolnih, ki jih ni bilo mogoče vzeti v obravnavo. 
Komisija za odkrivanje in preprečevanje dela in zaposlovanja na črno je v poročevalskem obdobju sklicala več sestankov. Pripravljale so se spremembe in dopolnitve Zakona o preprečevanju dela in zaposlovanja na črno ter podzakonskih predpisov, pri čemer je IRSD dejavno sodeloval, vendar zaradi referendumskega izida uveljavitve sprememb ne bo.

Inšpektorji so sodelovali v številnih usklajenih akcijah, ki so jih predlagali nadzorni organi, najpogosteje Policija, TIRS, PIRS in ZIRS. Delo se je usklajevalo tudi v koordinacijskih sosvetih, ki so ustanovljeni na podlagi Inšpekcijskega sveta. Usklajene akcije so se izvedle v različnih nočnih lokalih, diskotekah, okrepčevalnicah, gostinskih lokalih, na turističnih kmetijah, v hotelih, kitajskih restavracijah, na gradbiščih, pri delodajalcih, ki opravljajo taksi službo, itd.

Sodelovanje različnih nadzornih organov pri odkrivanju in preprečevanju dela in zaposlovanja na črno ter v drugih usklajenih akcijah, ki običajno poteka na ravni območnih enot, je po mnenju IRSD dobro. Inšpektorji za delo sodelujejo glede na kadrovsko razpoložljivost, na posameznih območnih enotah pa sodelovanja v vseh danih pobudah ni mogoče vedno zagotoviti. 

Inšpektorji za delo so v poročevalskem obdobju predložili sum storitve kaznivega dejanja po 199. členu KZ v 17 primerih (v celotnem lanskem letu 22 ovadb – primerjava kaže na porast števila vloženih ovadb v primerjavi z istim obdobjem v preteklem letu).

Sodelovanje s posameznimi nadzornimi organi (Policija, TIRS, ZIRS, PIRS itd.) na podlagi danih pobud in po koordinacijskih sosvetih bo potekalo pri obravnavi konkretnih primerov tudi v prihodnje. 

V letu 2011 je IRSD skupaj s tožilstvom imel delovni posvet na temo sodelovanja pri pripravi ovadb.

Nadzor nad delovnimi razmerji glede na naravo kršitev ostaja večinoma prednosten, kar pomeni, da se zahteva čim hitrejši odziv IRSD. Obravnavani primeri so pogosto tudi medijsko izpostavljeni. Inšpektorji za delo ugotavljajo več prekrškovnih postopkov, ki so postali zelo zapleteni in vzamejo veliko časa (pogosto nastopajo v njih tudi odvetniki), zato bi bilo smiselno podpreti predlog za uvedbo dodatka za vodenje prekrškovnih postopkov tudi za inšpektorje. Na več mestih IRSD opozarja tudi željo po enotnem vodenju statističnih podatkov o prekrških vseh prekrškovnih organov.

Z zaposlovanjem na črno se ubadajo inšpektorji s področja nadzora delovnih razmerij in v letu 2011 to delo opravlja 44 inšpektorjev. ZPDZC pa je samo eden izmed zakonov, katerih izvajanje nadzorujejo. Novi zakon je predvidel bistvene spremembe pri nadzoru: neposredno bi se v nadzor nad zaposlovanjem in delom na črno vključila Carinska uprava. Ker pa te spremembe ne bo, IRSD daje v razmislek prenos osebja s strani CURS.

5
UKREPANJE ZOPER BREZPOSELNE OSEBE, KI DELAJO ALI SO ZAPOSLENE NA ČRNO

Pri Komisiji Vlade Republike Slovenije za odkrivanje in preprečevanje dela in zaposlovanja na črno je bilo v letu 2002 dogovorjeno medsebojno sodelovanje inšpekcijskih služb in zavoda v zvezi z ukrepanjem nad brezposelnimi osebami, ki so delale ali bile zaposlene na črno.

Inšpekcijske službe mesečno pošiljajo na območne službe zavoda sezname oseb, za katere je bilo z inšpekcijskim nadzorom ugotovljeno, da delajo brez ustreznega statusa. Ob prejemu seznama območne službe preverijo, ali so te osebe prijavljene v evidencah zavoda in če so, ustrezno ukrepajo. Služba za nadzor na zavodu je skrbnik računalniškega programa, s katerim se spremljajo omenjeni postopki in analitično obdelujejo podatki. Zavod letno poroča Ministrstvu za delo, družino in socialne zadeve o udejanjenju programa.

Od januarja do junija 2011 so po podatkih iz programa območnim službam zavoda poslale sezname te inšpekcijske službe: 
– Enota Maribor vsak mesec, skupaj šest seznamov, navedenih 25 oseb, 
– Enota Brežice, dva seznama, navedenih 22 oseb, 
– Enota Postojna, en seznam, navedena 1 oseba, 
– Enota Trbovlje, en dopis, 1 oseba, 
– Enota Murska Sobota, en seznam, navedeni 2 osebi, 
– Enota Celje, dva seznama, navedene 4 osebe.

Na ta način je bilo na vseh seznamih IRSD, prejetih od 1. 1. 2011–30. 6. 2011, 55 oseb, od tega jih je bilo v evidenci brezposelnih prijavljeno 8, medtem ko so se 3 prenehale voditi v evidenci. 
6
PROBLEMATIKA ZAPOSLOVANJA IN DELA TUJCEV

Policija se je s prekrški, povezanimi z delom ali zaposlovanjem na črno, srečevala predvsem zaradi nezakonitega prebivanja in dela tujcev (zloraba dovoljenj za prebivanje). Nadzor je bil pogosto usmerjen še v odkrivanje prekrškov pri opravljanju gostinske dejavnosti (predvsem delo barskih plesalk), gradbeništvu, pekarstvu in delovanju športnih klubov ipd.

Največ je kršitev določb Zakona o tujcih, ki se nanašajo na nedovoljeno prebivanje. Glede na državljanstvo je bilo obravnavanih največ kršiteljev iz Hrvaške, sledijo pa državljani Srbije, Romunije, Makedonije in BiH. Ugotovljenih je bilo veliko primerov zlorab z delom na črno, predvsem v gradbeništvu in sorodnih obrteh, v prevozništvu, kmetijstvu, gostinstvu in v zadnjem času v pekarstvu. Znaten del teh kršitev je povezan z zlorabo vstopa državljanov Srbije in Makedonije brez vizuma pred vizumsko sprostitvijo. Večina navedenih delavcev prebiva v Republiki Sloveniji na podlagi policijske prijave. 

Še vedno je močno zaznavna problematika zlorabe dovoljenj za prebivanje. Nekaj ugotovljenih oblik teh zlorab: 

Zloraba soglasij za zdravljenje za pridobitev vizumov. Tujci so pridobivali soglasja za zdravljenje v določeni zdravstveni ustanovi oziroma pri določenem zdravniku. Na tej podlagi so pridobivali vizume oziroma izkazovali namen vstopa. Ugotovljeno je bilo več primerov, da niso prišli na zdravljenje kljub izdanemu vizumu. Nekajkrat je bilo ugotovljeno, da zdravnik, naveden na soglasju, sploh ne obstaja. Po zlorabah so posegali predvsem državljani Kosova. Primeri so predmet nadaljnjega dela in ugotavljanja suma storitve kaznivega dejanja prepovedanega prehajanja meje in ozemlja države.

Tujci so vstopali v državo na podlagi dovoljenj za začasno prebivanje, ki so jih izdali pristojni organi na podlagi delovnih dovoljenj, v katerih tujci nastopajo kot direktorji slamnatih podjetij, dejansko pa so brez ustreznega delovnega dovoljenja delali kot peki in prodajalci pri drugih delodajalcih. Gre predvsem za državljane Kosova in Makedonije.

Obravnavano je bilo ustanavljanje slamnatih podjetij oz. gospodarskih družb na drugem koncu države zaradi pridobitve oziroma podaljšanja delovnega dovoljenja in posledično pridobitve dovoljenja za prebivanje (s tem namenom državljani Kosova in Makedonije pogosto ustanavljajo pekarne).

Znani so primeri, pri katerih lastnik družbe, ki legalno posluje, navidezno proda ali odstopi svoj poslovni delež drugemu tujcu, ki postane direktor ali prokurist družbe, tako pa pridobi delovno dovoljenje in dovoljenje za prebivanje (dokazovanje otežujejo dolgotrajni postopki pridobivanja dokumentacije iz Zavoda Republike Slovenije za zaposlovanje).

Ugotovljeno je tudi nezakonito zagotavljanje dela tujih delavcev drugemu uporabniku. Na območju PU Maribor so bili to npr. najpogosteje državljani Romunije. Slovenski državljan, z registriranim podjetjem v Romuniji in brez potrebne koncesije za to dejavnost v Sloveniji, je novačil romunske delavce in jih vozil v Slovenijo. Poiskal jim je delo, jih nastanil in uredil prijavo prebivanja na policijski postaji. Praviloma so ti delavci opravljali manj zahtevna fizična dela tudi po deset ali več ur na dan za 2 € na uro. Slovenski državljan pa je od naročnika oz. drugega uporabnika dobil 4,20 € na uro za posredovanega delavca. Ugotovljeno je bilo, da tujci niso imeli sklenjenih pogodb o zaposlitvi, zanje tudi niso bili plačani prispevki niti ni bilo sklenjeno zdravstveno zavarovanje itd.

Kriminalistična policija tudi v letu 2011 sodeluje pri preprečevanju dela na črno, predvsem glede nedovoljenih preselitev. Tako nadaljuje dejavnosti, začete v letu 2010. Delovne skupine policijskih uprav Ljubljana, Celje in Kranj še naprej preiskujejo posameznike in kriminalne združbe, ki se ukvarjajo s pridobivanjem dovoljenj za prebivanje tujcem iz Kosova in Makedonije, da bi delali v Sloveniji. Ugotovljeno je bilo, da je bila velika večina tako pridobljenih dovoljenj za prebivanje zlorabljena, saj so se njihovi imetniki zaposlovali na črno v Sloveniji in tudi drugih državah EU.

Delo na tem področju že daje prve sadove, saj je kar nekaj osumljencev (delodajalci oz. odgovorne osebe) v priporu oziroma jih je bilo obsojenih. Policija bi na ta način zagotovo lahko prispevala še veliko več, če bi imela razširjen oziroma neposreden vpogled v evidence izdanih delovnih dovoljenj (možnost preveritve ob vsakem času bistveno olajša delo).

7
PREDVIDENI UKREPI ZA PREPREČEVANJE DELA IN ZAPOSLOVANJA NA ČRNO V DRUGEM POLLETJU LETA 2011

TIRS

Tudi v drugi polovici leta 2011 bo TIRS namenil velik del nadzora odkrivanju in preprečevanju dela na črno. Vsak mesec je načrtovano več usmerjenih in poostrenih nadzorov na tem področju, in sicer:

–
  poostren nadzor nad delom na črno, ki ga opravljajo posamezniki, se bo nadaljeval v

popoldanskem času, ko je dela na črno več, in v nekaterih primerih tudi v soboto ali nedeljo, ko kršitelji takšnega nadzora ne pričakujejo;

–
nadzor nedovoljenega reklamiranja je tudi v 2011 organiziran skozi vse leto. Inšpektorji bodo preverjali ponujanje oziroma reklamiranje dela na črno pravnih oseb, zasebnikov ali posameznikov v različnih medijih. Poudarek bo na oglaševanju po svetovnem spletu, saj je na različnih spletnih oglasnikih vedno več nedovoljenih oglasov;

–
nadzor bo zajel različne dejavnosti na črno glede na aktualnost posamezne panoge v nekem obdobju leta (vzdrževanje in popravilo motornih vozil, kozmetične dejavnosti – ličenje, manikura, nameščanje umetnih nohtov, odstranjevanje dlak in vsi drugi postopki, ki se izvajajo v kozmetičnih salonih, dejavnosti salonov za nego telesa);

–
sodelovanje z drugimi nadzornimi organi, da bi bil nadzor nad preprečevanjem dela in zaposlovanja na črno čim učinkovitejši;

–
poleg represivnih nalog se bodo še naprej izvajale preprečevalne akcije za ozaveščanja potrošnikov, kakršna je »Zbudimo se!«.

PIRS

V drugi polovici leta 2011 bodo dejavnosti PIRS tako kakor doslej usmerjene v organiziranje in usklajevanje skupnih akcij nadzora s policijo, carino in inšpekcijskimi službami ter v uresničevanje dosedanjih in novih obveznosti, ki jim jih nalaga zakonodaja, katere nadzor je v pristojnosti PIRS. Pri tem se bo posvečala posebna pozornost odkrivanju dela na črno, še posebno pri avtotaksijih, in morebitnim zlorabam pridobljenih pravic pri opravljanju dejavnosti. Prav tako si bodo prizadevali za zagotovitev boljših kadrovskih in materialnih možnosti za inšpekcijsko delo. Direktorat za civilno letalstvo na MZP bo pripravil akcijski načrt za nadzor vprašanj iz ZPDZC, ki se nanašajo na letalske predpise. 
Nekatera vprašanja bo treba urediti tudi na ravni predpisov, saj določba tretje alineje prvega odstavka 13. člena ne upošteva sprememb glede pristojnosti prometnega inšpektorata po letu 2000. Predlagajo povišanje globe za posameznika, saj je po zdaj veljavnem ZPDZČ prenizka in ne dosega namena (poseben ali splošen preprečevalni ukrep). 

Predlog je tudi, da bi bil Prometni inšpektorat RS pristojen za obravnavo soudeležbe dela na črno, posledično pa za vodenje prekrškovnega postopka, saj bi zadevo tako lahko v veliki večini rešili in zaključili že na kraju inšpekcijskega nadzora. V drugi polovici leta 2011 bo delovanje PIRS tako kakor doslej usmerjeno v organiziranje in usklajevanje skupnih akcij nadzora s policijo, carino in inšpekcijskimi službami ter v uresničevanje dosedanjih in novih obveznosti po zakonodaji, katere nadzor je v pristojnosti tega inšpektorata. Posebna pozornost bo namenjena odkrivanju dela na črno, zlasti pri taksistih, in morebitnim zlorabam pridobljenih pravic pri opravljanju dejavnosti. Prav tako si bodo prizadevali za zagotovitev boljših kadrovskih in materialnih možnosti za svoje delo. 

DURS

Dejavnosti DURS bodo v drugi polovici leta 2011 namenjene preprečevanju zaposlovanja in dela na črno s preprečevalnimi in kaznovalnimi ukrepi (odmera davčne obveznosti, vodenje prekrškovnih postopkov), seveda v sodelovanju z drugimi inšpektorati. Nadaljevalo se bo tudi napovedovanje nadzorov in objavljanje ugotovitev nadzora v medijih zaradi spodbujanja registracije in legalizacije opravljanja dejavnosti, izdajanja računov davčnih zavezancev ter dviga morale in ozaveščenosti zavezancev za davek. Slednji se bodo še naprej seznanjali z možnostjo predložitve davčnega obračunana na podlagi samoprijave. Nadzor nad preprečevanjem dela in zaposlovanja na črno bo pretežno potekal po projektih sive ekonomije in prevoznih sredstev. V okviru projekta sive ekonomije bo potekal v teh tveganih dejavnostih:


 zavezanci za davek, ki poslujejo z gotovino (gostinska dejavnost, pekarne, mesnice, optiki, parfumerije, zlatarne in zlatarnam podobne trgovine, prodajalne s sadjem in zelenjavo, prodajalne z izdelki široke porabe, taksi in avtobusni prevozi, avtošole, fotografi, frizerski in masažni saloni, svetovalne storitve),  


sečnja gozdov in preprodaja lesa, 


nadzor izvajalcev individualnih gradenj, 


nadzor glasbenikov, estradnikov in javnih prireditev,


nadzor sejmov in tržnic,


komercialne številke 090,


mrežno trženje, kataloška in internetna prodaja, 


dopolnilne dejavnosti na kmetiji, 


reja pasemskih živali in trgovanje z njimi,


druge tvegane dejavnosti, zaznane v okolju.

V drugi polovici leta 2011 se bodo izvajali tudi davčni nadzori dajatev pri gostincih, pri katerih je bilo v predhodnih postopkih ugotovljeno brisanje računov. Pri njih se bo ugotavljala davčna osnova s cenitvijo. 

V sklopu nadzora prometa s prevoznimi sredstvi se bodo nadaljevali postopki ugotavljanja tistih fizičnih oseb, ki brez registrirane dejavnosti preprodajajo ta sredstva. 

V letu 2011 DURS nadaljuje tudi dejavnosti v zvezi z uvedbo davčno zanesljivih registrskih blagajn. 

V letu 2011 se bo s projektom prevoznih sredstev še naprej zagotavljal:


učinkovitejši nadzor glede števila pregledanih zavezancev za davek ter glede enotnosti in zakonitosti vodenja postopkov nadzora,


povečanje prostovoljnega plačevanja davčnih obveznosti (spodbujanje zavezancev za davek k uporabi instituta samoprijave),


stalni nadzor in prisotnost na terenu predvsem pri ogledih vozil (preventivno delovanje s prisotnostjo inšpektorjev na terenu).

Predlogi DURS:


za večjo učinkovitost nadzora nad delom in zaposlovanjem na črno bi morala biti oblikovana posebna skupina davčnih inšpektorjev, usposobljena za to področje,


kar največja omejitev gotovinskega poslovanja, saj je to poslovanje eden od osnovnih pogojev za opravljanje dela in zaposlovanja na črno,


povečanje višine kazni oziroma možnost določitve kazni v razponu,


dejavno sodelovanje vseh organov pri odkrivanju in preprečevanju dela in zaposlovanja na črno, sodelovanje med inšpekcijskimi službami in zagotovitev takojšnega prenosa informacij med temi službami o ugotovljenih nepravilnostih,


z medijskimi objavami spreminjati zavest ljudi, da neplačevanje davčnih obveznosti in delo na črno ni vrednota, ampak obsojanja vredno dejanje, ki bi moralo biti uspešno odkrito in primerno sankcionirano. Zaradi spreminjanja zavesti v tem smislu bi bilo treba že v šolske sisteme vpeljati osnove glede potrebe po opravljanju registriranih dejavnosti ter obračunavanju in plačevanju davčnih obveznosti. 

DURS daje tudi predlog za spremembo zakonodaje glede kratkotrajnega dela. Skladno z določili ZPDZC ima zavezanec za davek možnost, da na podlagi predhodne prijave pri pristojni upravni enoti zaposli osebo na podlagi kratkotrajnega dela. V zakonu je kratkotrajno delo omejeno na 40 ur mesečno, vendar pa je v praksi nemogoče ugotoviti, ali prijavljene osebe dejansko opravijo le toliko ur. Zavezanec za davek med preverjanjem predloži nadzornemu organu prijavo za kratkotrajno delo, a na njeni podlagi nadzorni organ ne more sklepati, da je taka oseba zaposlena na črno, čeprav dejansko lahko dela polni delovni čas in za to svoje delo dobi plačilo »na roke«, brez odvedenih davčnih obveznosti. 

Zgoraj omenjeno zakonsko določilo nadzornim organom onemogoča ugotavljanje kršitev zaposlovanja na črno, zato bi bilo treba sprejeti dodatne ukrepe, na podlagi katerih bi bilo mogoče preverjanje dejanskega izvajanja zakonskega določila, na primer možnost vnaprejšnje prijave delovnega časa take osebe.

IRSD

Na podlagi Programskih usmeritev za leto 2011 inšpektorji za delo preverjajo zakonitost zaposlovanja predvsem med inšpekcijskimi pregledi delovnih razmerij. Ker je bilo zaposlovanje na črno najpogosteje ugotovljeno v gostinstvu in gradbeništvu, sta ti področji tudi v letu 2011 vključeni v poostren nadzor v obliki posebnih usmerjenih akcij: akcija nadzora v zvezi z izvajanjem delovnopravne zakonodaje pri delu v hotelih in mladinskih hotelih, akcija nadzora nad izvajanjem delovnopravne zakonodaje ter predpisov o varnosti in zdravju pri delu na premičnih in začasnih gradbiščih (spomladanski del akcije je že potekel, njen drugi del pa je predviden med 17. 10. in 4. 11. 2011).  Nadzor nad izvajanjem delovnopravne zakonodaje s poudarkom na zaposlovanju na črno, zaposlovanju in opravljanju dela na podlagi pogodb civilnega prava, če obstajajo elementi delovnega razmerja, na delu in zaposlovanju tujcev, opravljanju začasnih in občasnih del dijakov in študentov, zagotavljanju dela delavcev drugemu uporabniku pa je bil opravljen tudi v pekarnah in na bencinskih servisih. Čistilni servisi bodo nadzirani jeseni. Potekala bo tudi akcija nadzora nad izvajanjem delovnopravne zakonodaje v športnih društvih.

V avgustu 2011 je bila dogovorjena posebna usmerjena akcija poostrenega nadzora nad zaposlovanjem na črno, izvedena pa je bila v septembru 2011. V septembru in oktobru 2011 se izvaja tudi poostreni nadzor v zvezi z izpolnjevanjem kadrovskih in prostorskih pogojev pri večjem številu delodajalcev, ki zagotavljajo delo delavcev drugemu uporabniku.

IRSŠŠ

Poudarki dela za drugo polovico leta 2011 glede dela in zaposlovanja na črno so predvsem nadgrajevanje programa IRSŠŠ, ki bo omogočil celovito in pregledno vodenje inšpekcijskih in prekrškovnih postopkov ter boljši pregled nad kršitvami s tega področja.

Da bo nadzor še bolj okrepljen in še učinkovitejši, bo treba naprej skrbeti za kadrovsko ustrezno zasedenost nadzornih organov ter njihovo izpopolnjevanje in izobraževanje, predvsem za t. i. skupne inšpekcijske akcije. Posebno pozornost bo treba posvetiti informacijski podpori dejavnostim teh organov.

Socialnim partnerjem bomo predlagali še tesnejše sodelovanje, s poudarkom na skupnih dejavnostih preprečevanja sive ekonomije. 

8  SKLEPNE UGOTOVITVE 

Na delo in zaposlovanje na črno zdaj najbolj vpliva vsesplošna gospodarska kriza, ki lahko poslabša stanje na tem področju ter pomeni resno nevarnost za povečanje nelegalnega dela in zaposlovanja. Za uspešen boj proti temu bi bilo predvsem pomembno sprejetje novega ZPDZC ter dejavno sodelovanje vseh organov pri odkrivanju in preprečevanju dela in zaposlovanja na črno.

Delo nadzornih organov je uspešno kljub kadrovskim težavam (razvidno iz poročila) in težavam z vedno novimi načini kršitve zakonodaje. Tudi v preteklem obdobju so bile učinkovite in uspešne skupne usklajene akcije nadzorov in pregledov, zato se bodo nadaljevale.
Komisija nadzornim in drugim organom, pristojnim za aktivnosti na področju preprečevanja dela in zaposlovanja na črno, priporoča:

· nadzor na področju dela in zaposlovanja naj se še nadalje krepi s konkretnimi akcijami nadzora, z okrepljenim medsebojnim sodelovanjem nadzornih organov in predvsem z medijsko kampanjo napovedovanja akcij in obveščanja o rezultatih posameznih akcij,

· okrepiti nadzor glede na povečano število brezposelnih in splošno gospodarsko krizo, saj je mogoče pričakovati povečan obseg dela in zaposlovanja na črno, zato bo moral ZRSZ dati še večjo pozornost nadzoru nad nelegalnim delom brezposelnih oseb, 

· nadaljujejo naj se aktivnosti za večjo vključenost CURS-a v nadzor nad delom in zaposlovanjem na črno pri posameznikih in v tej smeri priprava ustreznih pravnih podlag,     

· čimprej naj se pripravi novi ZPDZC na podlagi direktive EU in po izteku enoletnega roka po uradnih rezultatih referenduma novi ZPDZC, ki bo podlaga za učinkovitejše preprečevanje in odkrivanje dela in zaposlovanja na črno,

· nadaljuje naj se s pripravo metodologije merjenja zaposlovanja in dela na črno, 

· nadaljuje naj se z  različnimi oblikami ozaveščanja škodljivosti dela in zaposlovanja na črno, morda s ciljno skupino mladih,
· socialni partnerji naj nadzornim organom posredujejo dodatne informacije o področjih, na katerih je po njihovem mnenju poleg že znanih dejavnostih največ dela in zaposlovanja na črno, 
· proučijo naj se z vidika ZPDZC vedno nove oblike oglaševanja posameznih dejavnosti in njihovo izvajanje (npr.: oddaja sob, učna pomoč,….),

· resorna ministrstva naj proučijo predloge in pripombe nadzornih organov v njihovi sestavi ter posledično zagotovijo pravne, kadrovske in finančne pogoje za njihovo realizacijo.
9  PREDLOG SKLEPOV VLADE RS

Komisija Vlade Republike Slovenije za odkrivanje in preprečevanje dela in zaposlovanja na črno predlaga Vladi Republike Slovenije, naj sprejme ta sklepa:

1.
Vlada Republike Slovenije je sprejela poročilo o dejavnostih in učinkih preprečevanja dela in zaposlovanja na črno za obdobje  1. 1. 2011–30. 6. 2011 v predloženem besedilu.
2.
Komisija Vlade RS za odkrivanje in preprečevanje, ki pripravlja letno poročilo o dejavnostih in učinkih preprečevanja dela in zaposlovanja na črno, predlaga, da se sklep Vlade RS, ki je bil sprejet na 98. seji 16. 9. 2010 in določa, da pripravlja polletna poročila komisija, razveljavi.

10  VIRI 

Poročilo o dejavnostih in učinkih preprečevanja dela in zaposlovanja na črno za obdobje 1. 1. 2011–30. 6. 2011 je pripravljeno na podlagi pridobljenih poročil pristojnih inšpekcijskih organov: 

–
IRSD,

–
TIRS ,

–
PIRS,

–
DURS,

–
ZRSZ,

–
IRSŠŠ,

–
CURS,

–
ZIRS,

–
IRSOP,

–
MNZ,
–           IRSKGH.
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