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Zadeva: 	Opravljanje začasnega in občasnega dela dijakov in študentov v tujini


Zakon o zaposlovanju in zavarovanju za primer brezposelnosti (Uradni list RS, št. 107/06 - uradno prečiščeno besedilo, 114/06 - ZUTPG, 59/07 - ZŠtip, 51/10 - odl. US in 80/10 - ZUTD) in Pravilnik o pogojih za opravljanje dejavnosti agencij za zaposlovanje (Uradni list RS, št. 139/06 in 80/10 - ZUTD) opredeljujeta in podrobneje urejata posredovanje in opravljanje začasnega in občasnega dela dijakov in študentov na območju Republike Slovenije. Ne zakon in ne pravilnik ne predvidevata opravljanja dela dijakov in študentov na podlagi napotnice v tujini. V primeru začasnega in občasnega dela dijakov in študentov v drugi državi je tako potrebno v celoti upoštevati predpise države, v kateri se bo delo opravljalo in kot podlago za opravljanje dela dijakov in študentov uporabiti pravno obliko, ki jo določa zakonodaja zadevne države. Zgolj informativno dodajamo, da je začasno in občasno delo dijakov in študentov v drugih državah Evropske unije in tretjih državah, praviloma urejeno na drugačen način kot v Republiki Sloveniji (kot pogodba o zaposlitvi, delo agencijskih delavcev, …). Ob ustrezni pravni podlagi za opravljanje dela dijakov in študentov v tujini pa opozarjamo tudi na pomembnost ustrezne vključitve v sisteme socialnih zavarovanj.

Slovenska zakonodaja ureja le napotitev delavca, ki ima z delodajalcem v Republiki Sloveniji sklenjeno pogodbo o zaposlitvi in le, če pogodba o zaposlitvi to predvideva. Poleg tega morajo biti na strani delavca in delodajalca jasno vnaprej predvidene pravice oziroma obveznosti, ki izhajajo iz pogodbenega razmerja ter njihov način zagotavljanja. Gre za posebni delovno pravni položaj delavca, ki ga delodajalec začasno napoti na delo v tujino in ga Zakon o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 21/13 (78/13 popr.) ureja v poglavju Opravljanje dela v tujini in položaj delavcev, napotenih na delo v Republiko Slovenijo (208. - 210. člen). Ureditev v Zakonu o delovnih razmerjih sledi zahtevam iz Direktive 96/71/ES o napotitvi delavcev na delo v okviru opravljanja storitev. Direktiva 96/71/ES določa pravilo zagotavljanja minimalnih pravic delavcem, ki jih napotujejo delodajalci na območje druge države v okviru čezmejnega opravljanja storitev. 

Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti je pristojno za pojasnjevanje in tolmačenje slovenskih predpisov znotraj svojih pristojnosti. Za morebitne podrobnejše informacije o pogojih opravljanja dela v tujini in predpisih drugih držav pa se je potrebno obrniti na ustrezno predstavništvo v Republiki Sloveniji ali drugo pristojno institucijo države, v kateri se bo delo opravljalo.

S spoštovanjem,


		        Peter Pogačar
					GENERALNI DIREKTOR
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