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Na podlagi 13. člena Zakona o gimnazijah (Uradni list RS, št. 1/07 – uradno prečiščeno besedilo, 68/17, 6/18 – ZIO-1 in 46/19), prvega odstavka 27. člena Zakona o poklicnem in strokovnem izobraževanju (Uradni list RS, št. 79/06, 68/17 in 46/19), četrte točke 2. člena Pravilnika o vpisu v srednje šole (Uradni list RS, št.: 30/2018) ter 3. člena Pravilnika o bivanju v dijaških domovih (Uradni list RS, št.: 30/18, 70/19) ministrica za izobraževanje, znanost in šport izda
S O G L A S J E
k obsegu vpisa v srednje šole in dijaške domove v šolskem letu 2021/2022
Soglašam z obsegom predvidenega števila prostih vpisnih mest za novince, ki jih bodo srednje šole razpisale za vpis v začetni letnik gimnazijskih programov, izobraževalnih programov nižjega in srednjega poklicnega izobraževanja, srednjega strokovnega izobraževanja, poklicno-tehniškega izobraževanja, poklicnih tečajev in maturitetnega tečaja, ter obsegom predvidenega števila prostih mest za sprejem novincev v dijaške domove v šolskem letu 2021/2022, kot sledi iz prilog I, II, III, IV in VI, ki so sestavni del tega soglasja. 

      

                                   prof. dr. Simona Kustec 


 
                                              ministrica
Pojasnilo k Razpisu za vpis v srednje šole in dijaške domove v šolskem letu 2021/2022 in njegovo finančno ovrednotenje
Vpis v srednjo šolo za šolsko leto 2021/2022:

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport je za šolsko leto 2021/2022 razpisalo vsega skupaj 24.108 (lani 23.782) prostih mest za vpis novincev v 1. letnik na programih nižjega poklicnega izobraževanja (NPI), srednjega poklicnega izobraževanja (SPI), srednjega strokovnega izobraževanja (SSTI) in na gimnazijskih programih (GIM). To pomeni 326 mest več kot na zadnjem razpisu.
Poleg tega je ministrstvo za naslednje šolsko leto na programih poklicno tehničnega izobraževanja (PTI) razpisalo 2.980 mest (lani 2.924), za programe poklicnega tečaja (PT) je razpisanih 272 vpisnih mest (lani prav tako 272), za maturitetni tečaj (MT) pa 468 vpisnih mest (lani 504). Pri slednjem programu smo razpisali en oddelek manj kot lani, saj ena šola že 3 leta ni vpisala nobenega novinca v ta program, zato programa za naslednje šolsko leto nismo več razpisovali.
Na podlagi lanskega razpisa se je v šolsko leto 2020/2021 v začetni letnik dejansko vpisalo vsega skupaj 20.296 dijakov na programih NPI, SPI, SSTI in GIM, 2.262 dijakov na programih PTI, 220 dijakov v program MT in 146 dijakov v programe PT. 
Lani se je tako na vsega skupaj 27.482 vpisnih mest (številka vključuje popolnoma vsa razpisana mesta na vseh vrstah izobraževalnih programov) vpisalo 22.924 dijakov.
Z razpisom za vpis v šolsko leto 2021/2022 pa razpisujemo vsega skupaj 27.828 vpisnih mest (v številko so vključena vsa razpisana mesta na vseh vrstah izobraževalnih programov), kar je skupno za 346 mest VEČ kot lani. V okviru programov NPI, SPI, SSI in GIM letos razpisujemo 326 mest več kot lani (predvsem v okviru programov srednjega strokovnega in gimnazijskega izobraževanja, v okviru PTI programov 56 mest več kot lani (to je posledica dosedanjega vpisnega trenda in prehoda dijakov med letniki, poleg tega smo razpisa na novo 2 PTI programa), 36 mest pa manj v okviru programa MT, kot pojasnjeno zgoraj.
Obseg razpisanih mest je nekoliko večji od lanskega obsega. V okviru programov nižjega poklicnega izobraževanja ostajamo na povsem enakem nivoju kot lani (razpisanih je 656 mest), na programih srednjega poklicnega izobraževanja prav tako (razpisanih je 6.672 mest), v okviru programov srednjega strokovnega izobraževanja smo letos razpisali 252 mest več kot lani (lani 9.348 mest, letos 9.600), v okviru gimnazijskih programov pa 74 mest več kot lani (lani 7.106 mest, letos 7.180), od tega 5.762 na programih splošne gimnazije (lani 5.716) in 1.418 na programih strokovne gimnazije (lani 1.390). 
Na novo smo razmestili naslednje programe: 

- program Kozmetični tehnik na Srednjo šolo za gostinstvo in turizem Radovljica, 

- program Gimnazija – športni oddelek na Gimnazijo Franceta Prešerna Kranj,

- program Pomočnik v tehnoloških procesih na ŠC Nova Gorica,

- program Mednarodna matura na Gimnazijo Novo mesto (pogojno, če bo šola do roka za prijavo prejela akreditacijo za izvajanje programa s strani matične ustanove v Ženevi),
- program Logistični tehnik na Gimnazijo, elektro in pomorsko šolo Piran,

- program Zdravstvena nega na Gimnazijo Ormož,

- program Medijski tehnik na Gimnazijo Franca Miklošiča Ljutomer,
- program Tehnik varovanja na Ekonomsko šolo Murska Sobota,
- programa Mehatronik operater in Oblikovalec kovin – orodjar na Srednjo poklicno in 
  tehniško šolo Murska Sobota,

- program Fotografski tehnik na Šolo za hortikulturo in vizualne umetnosti,

- program Tehnik mehatronike (PTI) na Srednjo tehniško šolo Koper,

- program Zdravstvena nega (PTI) na Srednjo zdravstveno šolo Ljubljana.
Tudi mreža vajeniških šol se je nekoliko spremenila glede na lansko leto. Med nabor programov, ki se lahko izvajajo tako v šolski kot vajeniški obliki, sta bila dodana programa Avtoserviser in Avtokaroserist, ki se bosta tudi v vajeniški obliki izvajala na ŠC Novo mesto, ŠC Škofja Loka, SIC Ljubljana in ŠC Ptuj. To so šole, ki že sedaj izvajajo v vajeniški obliki druge programe in so že nekako identificirane kot »vajeniške šole«. SIC Ljubljana bo po novem v vajeniški obliki izvajal še program Klepar – krovec, Srednja poklicna in tehniška šola Murska Sobota in ŠC Velenje pa programa Mehatronik operater in Oblikovalec kovin – orodjar. Sledni trije programi pa so že v naboru vajeniških programov iz preteklih let.
Dejstvo pa je, da se vsa razpisana mesta zagotovo ne bodo v celoti napolnila. Vsako leto se namreč razpiše za prihodnjo vpisno generacijo za okrog 5.000 mest več, kot je vpisne generacije. Prihodnje šolsko leto v srednjih šolah pričakujemo večjo vpisno generacijo, saj letos zaključuje osnovno šolo 1.138 devetošolcev več kot lani, in sicer največja razlika v primerjavi z lanskim letom je v Osrednjeslovenski regiji, kjer letos zaključuje osnovno šolo 513 devetošolcev več kot lani, na Gorenjskem, kjer letos zaključuje osnovno šolo 150 učencev več kot lani, v Jugovzhodni regiji, kjer v drugem šolskem letu pričakujemo 119 kandidatov več kot lani, in v Savinjski regiji, kjer letos zaključuje osnovno šolo 109 učencev več kot lani. Letos zaključuje osnovno šolo 19.191 učencev (lani 18.053).
Ocenjujemo, da bodo sredstva, namenjena za izvajanje vseh izobraževalnih programov za novince v letu 2021/22, malenkost presegla obseg sredstev, namenjen v letu 2020/21. Ocenjujemo, da bo za naslednje leto za novince potrebnih okrog 83.000.000 evrov.  
Vpis v dijaške domove za šolsko leto 2021/2022:

V razpisu prostih mest za novince v vzgojnem programu dijaških domov je za šolsko leto 2021/2022 predvidenih skupaj 2.186 mest, kar je  27 več kot v lanskem šolskem letu in 609 mest več, kot je bilo lani dejansko sprejetih novincev. Ocenjujemo, da bo za novince v dijaških domovih v naslednjem šolskem letu potrebnih okrog 3.500.000 evrov in da ostaja obseg predvidenih sredstev približno na ravni iz leta 2020/2021.
                                                          Pripravili:

                                                        Mateja Gornik Mrvar in Urška Zobec   
