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	Datum:
	14.12.2021


Informacija za javnost: 111. seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

Nacionalni svet za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet), ki je strokovno in posvetovalno telo Vlade RS za odločanje o strokovnih zadevah na področju knjižnične dejavnosti ter opravlja naloge, določene z Zakonom o knjižničarstvu in s sklepom Vlade Republike Slovenije o ustanovitvi Nacionalnega sveta, se je 13. 12. 2021 zaradi veljavnih ukrepov za preprečevanje oziroma zajezitev širjenja okužb s Covid-19 na 111. redni seji sestal preko virtualne storitve Zoom. 
Nacionalni svet je na seji obravnaval predlog Programa dela in finančnega načrta Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2022 in sklenil, da daje predloženi program knjižnici primerno podlago za izvajanje knjižnične javne službe v letu 2022.
V nadaljevanju je Nacionalni svet obravnaval aktualno problematiko izdajanja revije Knjižnica, pri čemerje pozval Narodno in univerzitetno knjižnico ter Zvezo bibliotekarskih društev Slovenije, da z ustreznim medsebojnim dogovorom  zagotovita pogoje za nadaljnje izdajanje revije.

Nacionalni svet se je na seji seznanil še s predlogom Uredbe o osnovnih storitvah knjižnic, poglobljeno razpravo o predlogu pa preložil na naslednjo sejo.

Nacionalni svet je potrdil tudi zapisnik 110. seje. 
Informacije o delovanju Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost v preteklem obdobju so dostopne na spletnem naslovu: 

https://www.gov.si/zbirke/delovna-telesa/nacionalni-svet-za-knjiznicno-dejavnost/
Pripravil:
Marjan Gujtman
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