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Številka:   013-6/2023-3340-9- zapisnik
	Datum:
	8. 1. 2024


	Zadeva: Zapisnik 119. seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost 

	


Naslov, prostor in čas seje:

· seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

· 119. seja (3. seja v 5. mandatnem obdobju)
· 20. decembra 2023, ob 10.00 uri, v obliki videokonference (Zoom
Prisotni:

- člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost:

1. mag. Miro Pušnik (predsednik)

2. dr. Doris Dekleva Smrekar

3. 
dr. Tanja Merčun Kariž (do 11h)
4. 
dr. Teja Zorko
5. dr. Vesna Čopič

6. Marjan Gujtman

7. mag. Mirjam Kotar

8. Viljem Leban

9. Sandra Kurnik Zupanič

10. mag. Dunja Legat

Opravičili sta se:
dr. Aleš Bošnjak, Mirjana Frelih, dr. Jonatan Vinkler
Predlog dnevnega reda:

1) Potrditev zapisnika 118. seje

2) Predlog programa dela in finančnega načrta NUK za leto 2024
3) Razno
Predlagani dnevni red seje so prisotni člani sveta soglasno potrdili.
Ad 1)

Potrditev zapisnika 118. seje
Predsednik M. Pušnik je v zvezi z zapisnikom 118. seje člane Nacionalnega sveta seznanil, da iz objektivnih razlogov pravnega mnenja za razjasnitev dilem v postopku imenovanja vodij in kandidatov za člane delovnih skupin za strokovna priporočila še ni uspel pridobiti. Prizadeval si bo, da bi pravno mnenje pridobili do naslednje seje. S. Kurnik Zupanič pozdravlja odločitev Nacionalnega sveta, da imenovanje vodij in kandidatov za člane delovnih skupin za strokovna priporočila odloži do razjasnitve izpostavljenih dilem v postopku imenovanja oziroma da se pripravi predlog sprememb in dopolnitev ustreznih Smernic, saj je že na 114. seji Nacionalnega sveta opozorila, da postopek imenovanja vodij in članov delovnih skupin ni določen jasno in nedvoumno (zapisnik 114. seje NSKD z dne 19. 12. 2022, točka 3).
Člani Nacionalnega sveta so z 10 glasovi ZA sprejeli:

SKLEP 1: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost potrjuje zapisnik 118. seje.
Ad 2)
Predlog programa dela in finančnega načrta NUK za leto 2024
Narodna in univerzitetna knjižnica je na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 – ZUJIK in 92/15) in 2. člena Sklepa o ustanovitvi Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (Uradni list RS, št. 34/02; v nadaljevanju: Nacionalni svet) Nacionalnemu svetu v mnenje posredovala predlog Programa dela in finančnega načrta Narodne in univerzitetne knjižnice (v nadaljevanju: NUK) za leto 2024. Članom Nacionalnega sveta je predlog Programa dela in finančnega načrta NUK za leto 2024 predstavil ravnatelj Viljem Leban. Povedal je, da bo NUK pri izpolnjevanju poslanstva v letu 2024 sledil usmeritvam, zapisanim v Strateškem načrtu NUK za razvojno obdobje 2020-2024. Knjižnica tako sledi sedmim  strateškim usmeritvam, med njimi dvema prednostnima, in sicer izgradnji NUK 2 in digitalizaciji slovenike. Končni Program dela in finančni načrt NUK za leto 2024 bo oblikovan na podlagi dejansko dodeljenih razpoložljivih proračunskih sredstev pristojnih ministrstev in morebitnih sredstev iz drugih finančnih virov.

Predlog programa dela in finančnega načrta za leto 2024 vsebinsko sledi poslanstvu javnega zavoda, zakonsko določenim nalogam NUK, potrjenemu strateškemu načrtu ter usmeritvam Resolucije o nacionalnem programu za kulturo 2022-2029 (Uradni list RS, št. 29/22). Ravnatelj je pojasnil, da so v okviru zakonsko določenih nalog predloga programa prioritete delovanja NUK v letu 2024 usmerjene v naslednja področja: 
· povečan prirast knjižničnega gradiva za glavno ter posebne knjižnične zbirke in dopolnjevanje zbirke posebnega knjižničnega gradiva z odkupi stare slovenike in nacionalno pomembnega gradiva; 

· nadaljevanje UNESCO programa Incunabula Slovenica; 

· zaščita starejšega in občutljivejšega gradiva pred poškodbami in prednostna digitalizacija poškodovanega starejšega gradiva (slovenika);
· konserviranje-restavriranje del iz zapuščine Lili Novy in ustrezna zaščita gradiva iz Zoisove zbirke zapiskov in študij; 
· preureditev gradiva v skladiščnih prostorih z namenom sistematizacije postavitve gradiva in izboljšanja pogojev dostopa ter hranjenja gradiva; 
· razširitev Portala za založnike za uporabo in oddajo več vrst knjižničnih gradiv, še posebej zahtevkov za tiskane knjige; 
· prenova portala Slovenska bibliografija; 
· dopolnjevanje retrospektivne bibliografije knjig 1900-1945; 
· objava pravil za katalogizacijo po RDA;
· zbiranje elektronskih publikacij, elektronskih publikacij na spletu, njihovega arhiviranja in zagotavljanja dostopnosti arhiva spletnih publikacij; 
· sistematični zajem obveznega izvoda slovenike na spletu; 
· izboljšanje pogojev za izvajanje vseh zakonsko določenih nalog v digitalnem okolju;
· digitalizacija slovenike, ki jo hranijo v NUK in koordinacija digitalizacije gradiv drugih knjižnic ter dediščinskih ustanov za usklajeno digitalizacijo pisne dediščine na nacionalni ravni; 

· zagotavljanje oddaljenega dostopa do elektronskih virov za člane knjižnic Univerze v Ljubljani, splošne knjižnice in za druge slovenske univerze ter javne raziskovalne organizacije in samostojne raziskovalne zavode;
· izboljšanje funkcionalnosti uporabniškega vmesnika Digitalne knjižnice;

· izobraževanje uporabnikov za razvoj kompetenc informacijske, digitalne in medijske pismenosti; 

· raziskovalna dejavnost na področjih bibliotekarstva in informacijske znanosti, zgodovine knjige, knjižnic in pisne kulturne ter znanstvene dediščine, varovanja in ohranjanja gradiva in razvoja digitalne humanistike;

· sodelovanje v nekaterih razvojno-raziskovalnih projektih za vzpostavitev infrastruktur za podporo znanosti na področjih digitalne humanistike ter SCCCH in varovanja ter konserviranja-restavriranja knjižničnega gradiva NUK;
· prijave projektov za razvoj digitalne humanistike iz drugih virov financiranja –  Norveški  mehanizmi,  HORIZON  EU;  
· posebna  pozornost  bo  namenjena  UI  –  umetni  inteligenci  v knjižničarski stroki;
· razvoj in integracija naprednih digitalnih orodij v podporo raziskovalni dejavnosti, pedagoškemu delu in uporabnikom s posebnimi potrebami;
· aktivnosti za izboljšanje dostopnosti do informacij in gradiv za uporabnike, ki prihajajo večinoma iz okolja Univerze v Ljubljani; 
· strokovna podpora knjižnicam; 
· ugotavljanje izpolnjevanja pogojev za izvajanje knjižnične javne službe za splošne, visokošolske in specialne knjižnice; 
· razvoj orodja za prostorsko analizo knjižnične mreže; 
· oblikovanje nabora kompetenčnih profilov za opravljanje tipičnih delovnih nalog v knjižnicah; 
· delo nacionalnega agregatorja e-vsebin;
· aktivnosti za zagotovitev javnih sredstev za financiranje gradnje NUK 2, promocija projekta v javnosti ter sodelovanje pri pripravi razpisov in drugih postopkov za začetek gradnje;
· izdelava strokovne presoje vplivov na Plečnikovo dediščino za območje gradnje NUK 2,
· obeležitev 250. obletnice NUK.
Sledila je razprava. S. Kurnik Zupanič je izpostavila vprašanje sodelovanja NUK in Univerze v Ljubljani pri oblikovanju dokumenta o upravljanju knjižnične zbirke NUK 2. T. Merčun Kariž je v razpravi opozorila na uporabo ustrezne terminologije v zvezi z novimi pravili za katalogizacijo v poglavju Bibliografska obdelava gradiva. Predlagala je tudi preimenovanje poglavja Raziskovalno delo, saj poglavje v večji meri vključuje aktivnosti, ki so podpora raziskovalni dejavnosti. M. Kotar je v okviru strateškega cilja 2 zanimalo načrtovano razmerje med tiskano študijsko literaturo in gradivom v elektronski obliki. D. Legat je izpostavila vprašanje digitalizacije temeljnega študijskega gradiva, ki bi lahko bilo dostopno na namenskih računalnikih v knjižnici. D. Dekleva Smrekar je zanimalo, ali povečane promocijske aktivnosti za namen izgradnje NUK 2 pripomorejo k hitrejšemu reševanju omenjene problematike.
Člani Nacionalnega sveta so po končani razpravi z 9 glasovi ZA in 1 VZDRŽANIM glasom 
sprejeli:

SKLEP 2: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil s Predlogom programa dela in finančnega načrta Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2024. Predlagani dokument daje Narodni in univerzitetni knjižnici primerno podlago za izvajanje knjižnične javne službe v letu 2024.

Ad 3)

Razno
a) Pobuda glede odpiralnih časov čitalnic v visokošolskih knjižnicah
Predsednik M. Pušnik je člane Nacionalnega sveta seznanil s predlogom odgovora na pobudo glede podaljšanja delovnega časa visokošolskih čitalnic, ki jo je Nacionalni svet obravnaval na prejšnji seji. Skupaj z nekaterimi redakcijskimi popravki, so se člani s predlogom odgovora, ki je priloga tega zapisnika, strinjali. 
b) Pravilnik o pogojih za izvajanje knjižnične javne službe – pobuda za analizo rezultatov opravljenih meritev
S. Kurnik Zupanič je podala pobudo, da se ob koncu leta 2024 opravi analiza rezultatov opravljenih meritev za potrebe ugotavljanja pogojev  za izvajanje knjižnične javne službe po novem pravilniku.  
Seja je bila končana ob 11.40.
Zapisal:

Marjan Gujtman  





  mag. Miro Pušnik





                               predsednik Nacionalnega sveta







                      za knjižnično dejavnost
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