SPECIFIKACIJA PROIZVODA

v skladu s 118 c členom  Uredbe Sveta 1234/2007

za zaščito geografske označbe v skladu s členom 118 b

1. Ime, ki naj se zaščiti: 
»Posavje«
2. Opis vin: 

Za bela vina z zaščiteno geografsko označbo Posavje je značilna sadnost, svežina in predvsem pitnost. Vinarji pridelujejo predvsem bele zvrsti. V zvrsteh sta najbolj prisotni sorti laški rizling in kraljevina, ostale, bolj kakovostne sorte, pa dodajo tem zvrstem ubranost in jih približujejo vinski popolnosti. V teh vinih prevladuje svetlo rumena barva z zelenkastimi odtenki, po vsebnosti alkohola so to nekoliko lažja vina (10,5 do 11,5 % vol.) s prijetno kislino (5,5 – 7,0 g/l), kar označuje ta vina kot zelo pitna. Zelo razpoznavna, aromatična in polna so tudi bela sortna vina kot posledica mikroklimatskih lastnosti posamezne lokacije vinogradov in tehnoloških ukrepov. Ta vina so alkoholno bolj krepka, kislinsko skladna, pogostokrat pa harmonijo okusa dopolnjuje rahel ostanek nepovretega sladkorja.

Med rdečimi vini ravno tako prevladujejo zvrsti. Glavni sorti v teh zvrsteh sta modra frankinja in žametovka, sledijo pa tudi šentlovrenka, portugalka in gamay. Te zvrsti odlikuje intenzivno rdeče rubinasta barva, z opaženo primarno aromo rdečih sort v prvem letu starosti, ki jo kasneje nadomesti zrela aroma. Taninska osnova je zmerna in daje tem vinom prijetno trpkost, ugodno razmerje med alkoholom in kislino pa pitnost in svežino. Sortna rdeča vina odlikuje krepak karakter, ki ga sestavlja intenzivna rdeča barva z vijoličastimi odtenki in bogata taninska struktura, ki nudi tem vinom potencial za zorenje.
Tradicionalna ime, ki se uporablja v povezavi z zaščiteno geografsko označbo je:

Deželno vino s priznano geografsko oznako (Deželno vino PGO) - Vino iz popolnoma zrelega grozdja z naravnim deležem alkohola najmanj 8,5 % vol in največjim donosom 12000 l/ha, analitična in organoleptična ocena je obvezna.

3. Posebni enološki postopki:

Postopki proizvodnje vina morajo biti v skladu z Uredbo Sveta 1234/2007 in Uredbo Komisije 606/2009.

4. Opredelitev geografskega območja:

Vinorodna dežela Posavje obsega 3 vinorodne okoliše, in sicer vinorodni okoliš Bizeljsko Sremič, vinorodni okoliš Dolenjska, vinorodni okoliš Bela krajina.

Meje vinorodne dežele Posavje določajo meje vseh treh vinorodnih okolišev, ki jo sestavljajo.

Meja vinorodnega okoliša Bizeljsko – Sremič poteka od naselja Breg po reki Savi do državne meje s Hrvaško, po državni meji s Hrvaško, po južni meji Šmarsko-virštanjskega vinorodnega okoliša do Marijine vasi, po južnih mejah katastrskih občin Marijina vas in Paneče do naselja Razbor in po cesti Razbor-Breg do reke Save.

Meja vinorodnega okoliša Dolenjska poteka od mejnega prehoda Obrežje po cesti Obrežje-Čatež-Velike Malence-Dolenja Pirošica-Bušeča vas-Dobrava ob Krki-Podbočje-Slivje-Kostanjevica na Krki-Dobrava pri Kostanjevici-Šentjernej, zajame naselje Šmalčja vas in poteka naprej po cesti Šentjernej-Ratež-Sela pri Ratežu, poteka preko vrha hriba Nova gora, obkroži Smolenjo vas, poteka po cesti Smolenja vas-Mali Slatnik, po Slatenskem potoku, po cesti Veliki Slatnik-Hrušica-Šentjošt-Črmošnjice pri Stopičah, po južni meji katastrske občine Gotna vas, po cesti Birčna vas-Škrjanče pri Novem mestu, po potoku proti severu, po cesti Novo mesto-Srebrniče-Vavta vas, prečka reko Krko, poteka po cesti Gorenja Straža-Podgora-Prečna, po zahodni in severni meji katastrske občine Bršljin proti vzhodu, po cesti Trebnje-Otočec-Čatež ob Savi do naselja Gmajna, po cesti Smednik-Rimš-Topol-Gorenja vas pri Leskovcu-Leskovec pri Krškem-Krško-Boštanj-Vrhovo-Radeče, ob reki Savi do južne meje katastrske občine Podkraj in po njej proti zahodu, po zahodni meji katastrske občine Svibno, po južni meji katastrske občine Podkum, po potokih Sopota in Globočnjak, obkroži naselje Mamolj, poteka po cesti Zgornji Mamolj-Gradišče-Gradiške Laze-Šmartno, po severni in zahodni meji katastrske občine Vintarjevec, po cesti proti vasi Debeče, po cesti Debeče-Mala Goričica-Metnaj-Stična-Ivančna Gorica-Muljava-Gabrovčec-Marinča vas-Zagradec-Žužemberk-Dvor-Soteska-Dolenje Polje, prečka reko Krko, poteka po cesti do naselja Dolenjske Toplice, po cesti Dolenjske Toplice-Podturn-Občice, po severnih mejah katastrskih občin Stare Žage in Pribišje do plastnice 450 m nad naseljem Gornje Laze, po plastnici 450 m ob pobočju Gorjancev do državne meje s Hrvaško (pri naselju Vrbje nad Kostanjevico), po državni meji s Hrvaško do naselja Slovenska vas in po cesti skozi naselje Nova vas do mejnega prehoda Obrežje.

Meja vinorodnega okoliša Bela krajina poteka od državne meje s Hrvaško na Gorjancih po plastnici 500 m nad naselji Ravnace, Drage in Dole, pod naseljem Mačkovec pri Suhorju seka cesto Novo mesto-Metlika in poteka po plastnici 500 m mimo naselij Maline pri Štrekljevcu, Osojnik in Sv. Lovrenc pri Semiču do hriba Semenič, se pod njim spusti na cesto proti naselju Gaber pri Semiču, gre po pobočju Kočke rebri nad naseljem Kot pri Semiču kjer preide na plastnico 400 m in poteka po njej do severne meje katastrske občine Talčji vrh, po severni meji katastrske občine Talčji Vrh obkroži Vinsko goro, preide na plastnico 400 m in poteka po njej nad naselji Rožič Vrh, Stražnji Vrh in Mavrlen do ceste Bistrica-Dobliče, po njej do naselja Grič pri Dobličah, po plastnici 350 m do cerkve Sv. Ana, po cesti Sv. Ana - Tanča Gora – Kvasica -Dragovanja vas – Anjeli – Dobliče – Jelševnik - Tušev Dol - Talčji Vrh - Otovec, po železniški progi Črnomelj-Semič do ceste Rožanec-Mihelja vas, gre po tej cesti do ceste Črnomelj-Semič in po njej do južne meje katastrske občine Kot, po vzhodni meji katastrske občine Kot do južne meje katastrske občine Semič, obkroži naselje Vavpča vas, poteka po cesti proti kraju Semič, po cesti Semič-Vrtača pri Semiču, po poti pod vasjo Oskoršnica, po cesti proti Črešnjevcu pri Semiču, po cesti Črešnjevec pri Semiču-Krvavčji Vrh-Metlika, zajame Krvavčji vrh, zajame vinsko klet KZ Metlika, gre po cesti proti naselju Drašiči, se pred naseljem odcepi po plastnici 220 m proti jugovzhodu, zajame naselje Drašiči, poteka po cesti proti naselju Krmačina, objame to naselje in poteka naprej po cesti do državne meje s Hrvaško in po njej.

V območje vinorodnega okoliša Bela krajina spadajo tudi območja: 

· Vinji Vrh pri Semiču, ki obsega območje okoli cerkve Sv. Trojice, ki leži nad cesto; 

· Velika Plešivica, katerega meja poteka po plastnici 240 m severno od poti, ki pod hribom Velika Plešivica poteka od naselja Dolenjci proti naselju Pribinci, po plastnici 240 m proti severu, se obrne proti jugovzhodu in poteka pod kapelico ob robu gozda ter se vrne na pot Dolenjci-Pribinci; 

· Preložnik, katerega meja obkroži hrib Preložnik po plastnici 260 m in na jugu poteka po poti Purga-Velika Sela; 

· Mala Plešivica, katerega meja poteka od odcepa poti iz naselja Gorenjci pri Adlešičih za naselje Mala Sela proti zahodu in severu po plastnici 250 m in se obrne proti jugovzhodu tako, da zajame južna pobočja hriba Mala Plešivica; 

· Preloka, katerega meja poteka od ceste Vinica-Adlešiči pod vrhom Krtinjek po plastnici 230 m proti vzhodu in severu tako, da obkroži naselje Preloka in se obrne proti zahodu čez vrh Krtinjek do ceste Vinica-Adlešiči; 

· Perudina-Žeželj, katerega meja poteka od vasi Golek po plastnici 230 m proti severozahodu ob cesti Vinica-Perudina do naselja Perudina, se za naseljem obrne proti severu do gozda, poteka proti jugovzhodu pod vrhom Žeželj do vasi Podklanec, se obrne proti jugu in poteka po plastnici 230 m do vasi Golek; 

· Radenci, katerega meja poteka od ceste Stari trg-Vinica ob cesti proti naselju Gornji Radenci, proti zahodu in po poti nad naselji proti severu in vzhodu do ceste Stari trg-Vinica; 

· Stari trg, katerega meja poteka od naselja Sodevci proti vzhodu in severu tako, da zajame naselje, proti severozahodu pod naseljem Stari trg, obkroži naselje Kot, se priključi na cesto Stari trg-Kot, poteka po njej do naselja Kot in proti jugovzhodu do naselja Sodevci.﻿
5. Največji donos:

Hektarski donos ne sme presegati 12.000 litrov/ha.

6. Sorte:

bele: laški rizling, renski rizling, šipon, zeleni silvanec, sauvignon, sivi pinot, beli pinot, chardonnay, rizvanec, ranina, rumeni muškat, traminec, dišeči traminec, bela žlahtnina, kerner, kraljevina, rumeni plavec, neuburger, scheurebe
rdeče: modri pinot, modra frankinja, zweigelt, rdeča žlahtnina, šentlovrenka, portugalka, gamay, žametovka
7. Povezava z geografskim območjem:

Klimatološki podatki kažejo, da podnebne razmere v vinorodni deželi Posavje, po absolutnih merilih, za rast vinske trte niso povsod optimalno ugodne (najugodnejše so v vinorodnem okolišu Bela krajina, nekoliko manj v vinorodnem okolišu Bizeljsko-Sremič in najmanj v vinorodnem okolišu Dolenjska).  Povprečna vsota efektivnih temperatur med rastno dobo, znaša v vinorodni deželi Posavje med 1118,3 oC (v vinorodnem okolišu Dolenjska) in 1287,4 oC (v vinorodnem okolišu Bela krajina), v povprečju pa 1208,4 oC. Po teh podatkih bi se ta okoliš uvrstil v cono A, saj vsota efektivnih temperatur ne presega 1390 oC. Predpostavljamo, da bi bila vsota efektivnih temperatur na izrazitih vinogradniških legah vsekakor za 15-20 % boljša (med 1390 in 1450 oC), kot je bila izmerjena na navedenih merilnih mestih. Z določenim pridržkom bi zato mogli vinorodno deželo Posavje uvrstiti med območja, ki so primerna za rast vinske trte in sicer v spodnji del intervala, ki označuje vinogradniško cono B (1391-1670 oC). Na posameznih mikrolokacijah, ki teh kriterijev ne izpolnjujejo povsem, je potrebno zlasti poznozorečim vinskim sortam nameniti le najboljše vinogradniške lege, obremenitve trsov in hektarske pridelke pa ustrezno omejiti.

Glavni značilnosti dajeta temu območju izjemno pestra geološka sestava ter vpliv subpanonske klime, ki pojema od vzhoda proti zahodu. V Posavju pridelujejo od lažjih, kiselkastih, do bogatih in polnih rdečih ter belih vin, kar je predvsem odvisno od mikroklimatskih razmer, vinske sorte, kakovosti lege in obremenitve trsov.

Vinogradništvo je razširjeno pretežno na pobočjih gričev in hribov, katerih vrhovi so običajno porasli z gozdom. Nagibi pobočij so različni, odvisni predvsem od geološke podlage, večinoma pa omogočajo vertikalne načine projektiranja vinogradov. V primerih, ko je delovanje vodne erozije premočno, je vinska trta ponekod posajena tudi na terasah. Zaradi erozije tal se vinogradi v novejšem času ponavadi zatravijo že kmalu po sajenju. Relief v pretežni meri dopušča uporabo standardne vinogradniške mehanizacije. V dolino segajo vinogradi približno do 210 m nadmorske višine (v Beli krajini do 190 m nadmorske višine), saj je na nižjih legah nevarnost spomladanskih pozeb prevelika. Tudi v vinorodni deželi Posavje so za vinsko trto najugodnejše južne, jugozahodne in jugovzhodne lege, medtem ko so lege s severno ekspozicijo neprimerne, saj na njih že srednje pozne vinske sorte ne dosegajo zadovoljivih sladkornih stopenj. Splošno velja, da je kakovost vina slabša na nižje ležečih položnejših legah, nasprotno pa dobimo najbolj kakovostna vina na strmejših in proti jugu obrnjenih pobočjih.

8. Veljavne zahteve:
Organoleptika:
V belih vinih prevladuje svetlo rumena barva z zelenkastimi odtenki, po vsebnosti alkohola so to nekoliko lažja vina (10,5 do 11,5 % vol.) s prijetno kislino (5,5 – 7,0 g/l), kar označuje ta vina kot zelo pitna. Zelo razpoznavna, aromatična in polna so tudi bela sortna vina kot posledica mikroklimatskih lastnosti posamezne lokacije vinogradov in tehnoloških ukrepov. Ta vina so alkoholno bolj krepka, kislinsko skladna, pogostokrat pa harmonijo okusa dopolnjuje rahel ostanek nepovretega sladkorja.

Rdeče zvrsti odlikuje intenzivno rdeče rubinasta barva, z opaženo primarno aromo rdečih sort v prvem letu starosti, ki jo kasneje nadomesti zrela aroma. Taninska osnova je zmerna in daje tem vinom prijetno trpkost, ugodno razmerje med alkoholom in kislino pa pitnost in svežino. Sortna rdeča vina odlikuje krepak karakter, ki ga sestavlja intenzivna rdeča barva z vijoličastimi odtenki in bogata taninska struktura, ki nudi tem vinom potencial za zorenje.

Organoleptična ocena:

Vino mora biti pri pooblaščeni organizaciji za oceno vina ocenjeno z organoleptično oceno najmanj 14, da lahko nosi oznako vino ZGO.

Analitika: 

Vsebnost snovi v vinu mora biti v skladu s Prilogami 1A, 1B in 1C Uredbe Komisije 606/2009.

Urejeno v nacionalni zakonodaji:

Sladkorja prosti ekstrakt mora znašati najmanj 15 g/l za bela in rose vina ter 18 g/l za rdeča vina.

Vsebnost glicerola mora znašati najmanj 4 g/l.

Vsebnost pepela mora znašati najmanj 1,2 g/ l za bela, 1,4 g/l za rose in 1,6 g/l za rdeča vina.

9. Pregledi (preverjanje skladnosti s specifikacijo proizvoda):
· Inšpektorat RS za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Parmova 33, 1000 Ljubljana
· Kmetijski inštitut Slovenije, Ljubljana, Hacquetova ulica 17, 1000 Ljubljana
· Kmetijsko gozdarski zavod Maribor, Vinarska 14, 2000 Maribor
· Kmetijsko gozdarski zavod Nova Gorica, Pri hrastu 18, 5000 Nova Gorica
· Kmetijsko gozdarski zavod Novo mesto, Šmihelska 14, 8000 Novo mesto
- 
Andreja Brglez s.p., Analiza, Rajšpova ulica 16, 2250 Ptuj
