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Na podlagi  2. odstavka 47. člena Zakona po prostorskem načrtovanju - ZPNačrt (Uradni list RS, 33/07, 70/08-ZVO-1B, 108/09, 57/12, 109/12) in skladno s 13. členom Zakona o umeščanju prostorskih ureditev državnega pomena v prostor - ZUPUDPP (Uradni list RS, 80/10, 106/10-pop., 57/12) ter z 28. členom Zakona o obrambi  - ZObr-UPB1 (Uradni list RS, št. 103/04), z Uredbo o določitvi obrambnih potreb (Uradni list RS, št. 30/03) in Uredbo o določitvi objektov in okolišev objektov, ki so posebnega pomena za obrambo, in ukrepih za njihovo varovanje (Uradni list RS, št. 7/99, 67/03, 26/10), Ministrstvo za obrambo objavlja:

SPLOŠNE SMERNICE S PODROČJA OBRAMBE 

ZA PRIPRAVO PROSTORSKIH AKTOV

A. SPLOŠNE SMERNICE S PODROČJA OBRAMBE ZA PRIPRAVO OBČINSKIH IN MEDOBČINSKIH PROSTORSKIH NAČRTOV

V občinskih in medobčinskih prostorskih načrtih je treba upoštevati smernice s področja obrambe, ki se nanašajo na:

· območja izključne rabe za potrebe obrambe,

· območja možne izključne rabe za potrebe obrambe ter 

· območja omejene in nadzorovane rabe za potrebe obrambe.

A.1 
SPLOŠNE SMERNICE ZA OBMOČJA ZA POTREBE OBRAMBE (tekstualni deli aktov)

A.1.1
Izključna raba za potrebe obrambe

I. Strateški deli načrtov

Območja izključne rabe prostora za potrebe obrambe so obstoječa in načrtovana območja, namenjena izključno obrambnim potrebam, na katerih potekajo stalne aktivnosti, zlasti za razmestitev, usposabljanje in delovanje vojske. 

II. Izvedbeni deli načrtov (splošni prostorski izvedbeni pogoji)

Na območjih izključne rabe prostora za potrebe obrambe so skladno s prostorsko zakonodajo in zakonodajo s področja graditve dovoljeni prostorske ureditve ter gradnja objektov za potrebe obrambe (gradnja novih objektov, rekonstrukcije objektov, vzdrževanje in odstranitev objektov) in druge ureditve za potrebe obrambe ne glede na vrsto objektov glede na zahtevnost.
A.1.2 
Možna izključna raba za potrebe obrambe

I. Strateški deli načrtov

Območja možne izključne rabe za potrebe obrambe so območja, ki so primarno namenjena drugim potrebam. V izrednem ali vojnem stanju in krizi ter v miru za usposabljanje pa se jih lahko uporabi za obrambne potrebe, oziroma so za obrambne potrebe v souporabi.

II. Izvedbeni deli načrtov (splošni prostorski izvedbeni pogoji)

Posegi na območju možne izključne rabe za potrebe obrambe ne smejo onemogočati uporabe območja v vojnem ali izrednem stanju, v krizi ter v miru za usposabljanje, oziroma so posegi lahko takšni, da se uporaba območja za potrebe obrambe lahko v teh primerih takoj vzpostavi. Za posege v prostor na območju možne izključne rabe za potrebe obrambe je treba predhodno pridobiti soglasje ministrstva pristojnega za obrambo (v nadaljevanju: ministrstva).

A.1.3
Omejena in nadzorovana raba za potrebe obrambe

I. Strateški deli načrtov

Območja omejene in nadzorovane rabe obsegajo območja, na katerih so nujne omejitve iz varnostnih in tehničnih vzrokov.

II. Izvedbeni deli načrtov (splošni prostorski izvedbeni pogoji)

(Za varnostne pasove strelišč, vadišč in območij za skladiščenje ter uničevanje minsko eksplozivnih sredstev)

Na območjih omejene in nadzorovane rabe prostora za potrebe obrambe sta dovoljeni obstoječa primarna (kmetijska ali gozdna) raba ter uporaba komunikacij. Na območju niso dopustne gradnje in rekonstrukcije objektov, ki so namenjeni stalnim delovnim mestom, nastanitvi, prireditvam ter zadrževanju večjega števila ljudi. Uporaba objektov ne sme omejevati funkcionalnosti območja. Za vse posege na območjih omejene in nadzorovane rabe za potrebe obrambe je treba predhodno pridobiti soglasje ministrstva. 

(Za vplivna območja telekomunikacijske in informacijske infrastrukture za potrebe obrambe ob območjih z antenskimi stebri ali stolpi)
V oddaljenosti do 1 km od območij za potrebe obrambe z antenskimi stebri ali stolpi je treba za vsako novogradnjo visoko nad 18 m pridobiti projektne pogoje in soglasje ministrstva. V oddaljenosti do 2 km od takih območij je treba za vsako novogradnjo visoko nad 25 m pridobiti projektne pogoje in soglasje ministrstva, razen za novogradnje v okolici območij za potrebe obrambe na vzpetinah zunaj naseljenih območij. 

Opozorilo:

V prostorskih aktih se skladno s 7. členom Uredbe o določitvi obrambnih potreb (Uradni list RS, št. 30/03) območja za potrebe opredeljujejo zgolj kot »območja (ustrezne rabe) za potrebe obrambe« brez opredelitve podrobnega obrambnega namena.

A.2 
SPLOŠNE SMERNICE ZA OBMOČJA ZA POTREBE OBRAMBE (grafični deli aktov)

A.2.1
Območja izključne rabe za potrebe obrambe

Območja izključne rabe za potrebe obrambe so po podrobnejši namenski rabi grafično prikazana skladno s Pravilnikom o vsebini, obliki in načinu priprave občinskega prostorskega načrta ter pogojih za določitev območij sanacij razpršene gradnje in območij za razvoj in širitev naselij (Uradni list RS, št. 99/07)  kot »območja za potrebe obrambe« v naseljih (F) ali izven naselij (f).

A.2.2 
Območja možne izključne rabe za potrebe obrambe

Območja možne izključne rabe v prostorskih aktih povzemajo osnovno podrobnejšo namensko rabo (za druge potrebe) in so opredeljena kot območja za potrebe obrambe zgolj v posameznih primerih. Takrat jih je treba grafično predstaviti v strateškem delu, v legendi pa opredeliti kot »območja za potrebe obrambe«.
A.2.3 
Območja omejene in nadzorovane rabe za potrebe obrambe 

Območja omejene in nadzorovane rabe za potrebe obrambe so praviloma ob območjih izključne rabe za potrebe obrambe. Na območjih možne izključne rabe za potrebe obrambe so nujne omejitve zaradi varnostnih in tehničnih zahtev. Sem spadajo tudi vplivna območja telekomunikacijske in informacijske infrastrukture za potrebe obrambe, v katerih so nujne omejitve za njeno delovanje. Območja predstavljajo »varstveni režim« v prostoru, zato jih je treba prikazati na ustrezni karti varstvenih režimov. V legendi jih je treba opredeliti kot »območja omejene in nadzorovane rabe za potrebe obrambe«.
A.3 
NAVODILA ZA OBČINE BREZ OBMOČIJ ZA POTREBE OBRAMBE IN OBČINE  V KATERIH SO OBMOČJA OZIROMA ZEMLJIŠČA, KI JIH ŠE VEDNO UPRAVLJA MINISTRSTVO ZA OBRAMBO, A SE ZA POTREBE OBRAMBE NE UPORABLJAJO 

A.3.1 
Občine brez območij za potrebe obrambe

V občinah, v katerih ni območij za potrebe obrambe (izključne, možne izključne ter omejene in nadzorovane rabe), ministrstvo nima smernic s področja obrambe, ki bi jih bilo treba upoštevati pri pripravi občinskih ali medobčinskih prostorskih načrtov. Prav tako občinam ni treba pridobiti posebnih smernic s področja obrambe.

A.3.2 
Občine v katerih so območja oziroma zemljišča, ki jih še vedno upravlja ministrstvo, a se za potrebe obrambe ne uporabljajo
Občine, v katerih so območja, ki so nekoč bila, zdaj pa niso več perspektivna za potrebe obrambe, zemljišča pa so še vedno v lasti Republike Slovenije in jih upravlja ministrstvo, morajo obvestiti ministrstvo o začetku priprave (oziroma o objavi osnutkov aktov na spletu ministrstva pristojnega za prostor) novih ali o spremembah in dopolnitvah veljavnih občinskih ali medobčinskih prostorskih načrtov. Kot upravljavec zemljišč na območjih občine namreč ministrstvo še vedno lahko nastopa kot pobudnik in predlagatelj urejanja teh zemljišč.

A.4 
PRILOGE

· PRILOGA 1: Grafični prikaz občin (po seznamih iz prilog 2-4);

· PRILOGA 2: Seznam občin, v katerih so območja izključne, možne izključne ter omejene in nadzorovane rabe za potrebe obrambe. Naštete občine morajo pri pripravi prostorskih aktov pridobiti posebne smernice za potrebe obrambe;

· PRILOGA 3: Seznam občin, v katerih za pripravo prostorskih aktov ni treba upoštevati splošnih smernic, niti pridobiti posebnih smernic s področja obrambe;

· PRILOGA 4: Seznam občin, ki morajo ministrstvo obvestiti o pripravi prostorskih aktov - o objavljenih osnutkih prostorskih aktov na svetovnem spletu oziroma spletu ministrstva, pristojnega za prostor.

B. SPLOŠNE SMERNICE S PODROČJA OBRAME ZA PRIPRAVO DRŽAVNIH PROSTORSKIH NAČRTOV

Smernice za potrebe obrambe pri pripravi državnih prostorskih načrtov predstavljajo prilagoditve državne infrastrukture potrebam obrambe. Glede na znane podatke iz osnutka državnega prostorskega načrta se prilagoditve določijo s posredovanjem projektnih pogojev, ki jih je treba upoštevati pri pripravi projektne dokumentacije.

Smernice s področja obrambe se nanašajo predvsem na področja:

· državnih cest in spremljajočih objektov na njih,

· železniških prog prvega in drugega reda ter regionalnih železniških prog,

· daljnovodov za napetost 110 kV in več,

· cevovodov in pripadajočih objektov ter naprav za transport naftnih derivatov, plina in kemikalij s premerom 300 mm in več,

· javnega telekomunikacijskega omrežja,

· ureditve državnega pomena za radiodifuzne in televizijske sisteme,

· letališč in vzletišč s pripadajočimi objekti in

· pristanišč globokih nad 2 m.

B.1 
Splošne smernice za državne ceste in objektov na njih

Kadar je vzdolž ceste predvidena gradnja informacijsko-komunikacijskih povezav, je treba v trasi kabelske kanalizacije »klica v sili« ali v cestnem telesu cest za obrambne potrebe predvideti izvedbo 2 x AC Ø 50 mm ali 1 x PVC Ø 110 mm telekomunikacijske kabelske kanalizacije. Mesta odcepov/priključkov se določijo pozneje, ko je že določena varianta poteka ceste oziroma med pripravo projektne dokumentacije zanjo.

Opomba:

Vedno je treba pridobiti tudi posebne smernice.
B.2 
Splošne smernice za železniške proge prvega in drugega reda ter regionalne železniške proge

Kadar je ob železniški progi predvidena gradnja informacijsko-komunikacijske infrastrukture z optičnimi kabli, je treba na vsej trasi železniške proge, ne glede na izbrano varianto poteka, za potrebe obrambe zagotoviti možnost uporabe štirih parov optičnih vlaken. Mesta odcepov/priključkov se določi pozneje, ko je že določena varianta poteka železniške proge oziroma med pripravo projektne dokumentacije zanjo.

Opomba:

Vedno je treba pridobiti tudi posebne smernice.
B.3 
Splošne smernice za daljnovode za napetost 110 kV in več

Kadar je ob daljnovodu predvidena vgradnja optičnih kablov, je treba na vsej trasi daljnovoda, ne glede na izbrano varianto poteka, za potrebe obrambe v nosilni vrvi daljnovoda omogočiti uporabo dveh parov optičnih vlaken in jih v RTP ustrezno zaključiti. Podrobnejše pogoje glede možnih odcepov optičnih vlaken se določi pozneje, po določitvi izbrane variante in stojnih mest stebrov daljnovoda.

Opomba:

Vedno je treba pridobiti tudi posebne smernice.
B.4 
Splošne smernice za cevovode in pripadajoče objekte ter naprave za transport naftnih derivatov, plina in kemikalij s premerom 300 mm in več

Kadar je ob gradnji cevovoda predvidena gradnja optičnih povezav za potrebe cevovoda, je treba na vsej dolžini trase cevovoda za potrebe obrambe omogočiti najem dveh parov optičnih vlaken in ju ustrezno zaključiti na delilniku v objektih cevovoda. Na določenih delih je treba pripraviti kabelske jaške, v katerih bo mogoče s kabelsko spojko izvesti kabelske povezave na  drugo optično omrežje (cestno, železniško, daljnovodno idr. omrežje ali omrežje območja za potrebe obrambe). Lokacije jaškov za odcepe se določijo pozneje - po določitvi izbrane variante oziroma med pripravo projektne dokumentacije zanjo.
Opomba:

Vedno je treba pridobiti tudi posebne smernice.
B.5 
Splošne smernice za javna telekomunikacijska omrežja

Vzdolž novih telekomunikacijskih omrežij je za potrebe obrambe treba v trasi kabelskih kanalizacijskih cevi zagotoviti izvedbo 2 x AC Ø 50 mm ali 1 x PVC Ø 110 mm telekomunikacijske kabelske kanalizacije. Mesta odcepov/priključkov se določijo pozneje, po določitvi poteka telekomunikacijskega omrežja oziroma med pripravo projektne dokumentacije zanj. 

Ob vgradnji optičnih kablov v cevi telekomunikacijskega omrežja, je treba za potrebe obrambe omogočiti najem štirih parov optičnih vlaken.

Opomba:

Vedno je treba pridobiti tudi posebne smernice.
B.6 
Splošne smernice za ureditve državnega pomena za radiodifuzne in televizijske sisteme
Na antenskem stolpu ali stebru je treba za potrebe obrambe zagotoviti prostor za postavitev informacijskih in telekomunikacijskih anten, ki so namenjene možni izključni rabi za potrebe obrambe. V objektu za sisteme radiodifuzije oziroma televizijskih sistemov je treba zagotoviti manjši ločen prostor, v katerem bo mogoče namestiti naprave za vključevanje v komunikacijsko omrežje za potrebe obrambe.

Območja možne izključne rabe za potrebe obrambe so območja, ki so primarno namenjena drugim potrebam. V izrednem ali vojnem stanju in krizi ter v miru za usposabljanje pa se jih lahko uporabi za obrambne potrebe, oziroma so za obrambne potrebe v souporabi.

Posegi na območju možne izključne rabe za potrebe obrambe ne smejo onemogočati uporabe območja v vojnem ali izrednem stanju, v krizi ter v miru za usposabljanje, oziroma so posegi lahko takšni, da se uporaba območja za potrebe obrambe lahko v teh primerih takoj vzpostavi. Za posege v prostor na območju možne izključne rabe za potrebe obrambe je treba predhodno pridobiti soglasje ministrstva.
Opomba:

Vedno je treba pridobiti tudi posebne smernice.
B.7 Splošne smernice za letališča in vzletišča s pripadajočimi objekti
Z vidika obrambe je na območju državnega prostorskega načrta lahko tudi območje možne izključne rabe za potrebe obrambe, ki načeloma obsega le del letališča. Ta po navadi obsega območji vzletno pristajalne steze in letališke ploščadi ter območje hangarjev za plovila. Ob telekomunikacijskem vozlišču v objektih letališča je treba za potrebe obrambe zagotoviti manjši ločen prostor, v katerega bo mogoče namestiti naprave za vključevanje v komunikacijsko omrežje za potrebe obrambe.

Območja možne izključne rabe za potrebe obrambe so območja, ki so primarno namenjena za druge potrebe. V izrednem ali vojnem stanju in krizi ter v miru za usposabljanje pa se jih lahko uporabi za obrambne potrebe, oziroma so za obrambne potrebe v souporabi.

Posegi na območju možne izključne rabe za potrebe obrambe ne smejo onemogočati uporabe območja v vojnem ali izrednem stanju, v krizi ter v miru za usposabljanje, oziroma so posegi lahko takšni, da se uporaba območja za potrebe obrambe lahko v teh primerih takoj vzpostavi. Za posege v prostor na območju možne izključne rabe za potrebe obrambe je treba predhodno pridobiti soglasje ministrstva.
Opomba:

Vedno je treba pridobiti tudi posebne smernice.
B.8 
Splošne smernice za pristanišča globoka nad 2 m

Z vidika obrambe je na območju državnega prostorskega načrta lahko tudi območje možne izključne rabe za potrebe obrambe, ki načeloma obsega le del pristanišča. Ta po navadi obsega določeno območje privezov za plovila. 

Območja možne izključne rabe za potrebe obrambe so območja, ki so primarno namenjena za druge potrebe. V izrednem ali vojnem stanju in krizi ter v miru za usposabljanje pa se jih lahko uporabi za obrambne potrebe, oziroma so za obrambne potrebe v souporabi.

Posegi na območju možne izključne rabe za potrebe obrambe ne smejo onemogočati uporabe območja v vojnem ali izrednem stanju, v krizi ter v miru za usposabljanje, oziroma so posegi lahko takšni, da se uporaba območja za potrebe obrambe lahko v teh primerih takoj vzpostavi. Za posege v prostor na območju možne izključne rabe za potrebe obrambe je treba predhodno pridobiti soglasje ministrstva.
Opomba:

Vedno je treba pridobiti tudi posebne smernice.
B.9 
Druge prostorske ureditve, ki se urejajo z državnimi prostorskimi načrti

Za državne prostorske načrte drugih prostorskih ureditev ministrstvo nima splošnih smernic s področja obrambe, ki bi jih bilo treba upoštevati pri njihovi pripravi.

Opomba:

Ministrstvo je treba obvestiti o pripravi državnih prostorskih načrtov drugih prostorskih ureditev oziroma objavi gradiv na spletu ministrstva pristojnega za prostor. Če bo ministrstvo ugotovilo, da te prostorske ureditve vplivajo na območja za potrebe obrambe, bo posredovalo posebne smernice, v nasprotnem primeru pa bo sporočilo, da smernic s področja obrambe nima.
	Pripravila:

Rade Rot, podsekretar



Mateja Oblak Perdan, višja svetovalka
	Aleš Hojs

MINISTER


Priloge:

· PRILOGA 1: Grafični prikaz občin (po seznamih iz prilog 2-4);

· PRILOGA 2: Seznam občin, v katerih so območja izključne, možne izključne ter omejene in nadzorovane rabe za potrebe obrambe. Naštete občine morajo pri pripravi prostorskih aktov pridobiti posebne smernice za potrebe obrambe;

· PRILOGA 3: Seznam občin, v katerih za pripravo prostorskih aktov ni treba upoštevati splošnih smernic, niti pridobiti posebnih smernic s področja obrambe;

· PRILOGA 4: Seznam občin, ki morajo ministrstvo obvestiti o pripravi prostorskih aktov - o objavljenih osnutkih prostorskih aktov na svetovnem spletu oziroma spletu ministrstva, pristojnega za prostor.
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