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KATALOG ZNANJ ZA STROKOVNI IZPIT

USTAVNA UREDITEV REPUBLIKE SLOVENIJE, ureditev institucij Evropske unije in njenega pravnega sistema IN PREDPISI, KI

UREJAJO ČLOVEKOVE IN OTROKOVE PRAVICE TER

TEMELJNE SVOBOŠČINE

Ljubljana, 2018
VSEBINA

A) USTAVNA UREDITEV REPUBLIKE SLOVENIJE:

· Podlage za sprejem Ustave RS (pravni dokumenti)
· Uvodni del Ustave RS (Preambula)

· Zgradba Ustave RS (poglavja)

· Splošne določbe Ustave RS (opredelitev države, podlage za prenos suverenih pravic na mednarodne organizacije, vstop v obrambne zveze, državni simboli, načelo delitve oblasti, verske skupnosti, položaj tujcev)
· Človekove pravice in temeljne svoboščine (enakost pred zakonom, omejevanje pravic, nedotakljivost človekovega življenja, prevode mučenja, varstvo osebne svobode, odreditev in trajanje pripora, varstvo človekove osebnosti in dostojanstva, enako varstvo pravic, pravica do sodnega varstva, javnost sojenja, pravica do pravnega sredstva, pravica do povračila škode, domneva nedolžnosti, načelo zakonitosti v kazenskem pravu, pravna jamstva v kazenskem postopku, pravica do rehabilitacije in odškodnine, prepoved ponovnega sojenja o isti stvari, svoboda gibanja, pravica do zasebne lastnine in dedovanja, pravica do osebnega dostojanstva in varnosti, varstvo zasebnosti in osebnostnih pravic, nedotakljivost stanovanja, varstvo tajnosti pisem, varstvo osebnih podatkov, svoboda izražanja, pravica do popravka, svoboda vesti, pravica do zbiranja in združevanja, volilna pravica, sodelovanje pri upravljanju javnih zadev, pravica do peticije, pravica do ugovora vesti, izročitev, pribežališče, svoboda dela, pravica do socialne varnosti, pravica do zdravstvenega varstva, pravice invalidov, zakonska zveza in družina, pravice in dolžnosti staršev, svobodno odločanje o rojstvu otrok, pravice otrok, izobrazba in šolanje, avtonomnost univerze, svoboda znanosti in umetnosti, pravice iz ustvarjalnosti, izražanje narodne pripadnosti, pravica do uporabe svojega jezika in pisave, prepoved spodbujanja k neenakopravnosti in nestrpnosti, posebne pravice italijanske in madžarske narodne skupnosti)
· Gospodarska in socialna razmerja (varstvo dela, lastnina, lastninska pravica tujcev, razlastitev, javno dobro in naravna bogastva, varstvo zemljišč, zdravo življenjsko okolje, varovanje naravne in kulturne dediščine,podjetništvo, soodločanje, sindikalna svoboda, pravica do stavke, primerno stanovanje)
· Državna ureditev 
· Državni zbor (sestava in volitve, mandatna doba, poslanska imuniteta, predsednik državnega zbora, zasedanja državnega zbora, odločanje, zakonska pristojnost državnega zbora, zakonska iniciativa, zakonodajni postopek, zakonodajni referendum, razglasitev zakona, vojno in izredno stanje, parlamentarna preiskava, poslovnik državnega zbora, nagrajevanje poslancev), sestava, pristojnosti državnega sveta, volitve, odločanje, nezdružljivost 

· Državni svet (sestava, pristojnosti državnega sveta, volitve, odločanje, nezdružljivost funkcije in imuniteta, poslovnik državnega sveta)
· Predsednik republike (funkcija predsednika republike, volitve predsednika republike, prisega, nezdružljivost funkcije, nadomeščanje, pristojnosti predsednika republike,uredbe z zakonsko močjo, odgovornost predsednika republike)
· Vlada (sestava vlade, volitve predsednika vlade, imenovanje ministrov, prisega vlade, organizacija vlade, prenehanje funkcije predsednika in ministrov, nezaupnica vladi, zaupnica vladi, interpelacija, obtožba zoper predsednika vlade in ministre)
· Uprava (organizacija in delo uprave, javno pooblastilo, zaposlitev v upravnih službah)
· Obramba države (dolžnost sodelovanja pri obrambi države, obramba države) 
· Sodstvo (neodvisnost sodnikov, ureditev in pristojnost sodišč, Vrhovno sodišče, udeležba državljanov pri izvajanju sodne oblasti, trajnost sodniške funkcije, izvolitev sodnikov, sodni svet, prenehanje in odvzem sodniške funkcije, nezdružljivost sodniške funkcije, imuniteta sodnika)
· Državno tožilstvo (državni tožilec, nezdružljivost funkcije državnega tožilca)
· Odvetništvo in notariat (opredelitev)
· Samouprava (lokalna samouprava, uresničevanje lokalne samouprave, občina, delovno področje, mestna občina, dohodki občine, pokrajina, nadzor državnih organov, samouprava   na področju družbenih dejavnosti)
· Javne finance (financiranje države in lokalnih skupnosti, davki, proračun, krediti v breme države, računsko sodišče, imenovanje članov računskega sodišča, centralna banka)
· Ustavnost in zakonitost (usklajenost pravnih aktov,veljavnost predpisov in njihovo objavljanje, prepoved povratne veljave pravnih aktov, postopek za oceno ustavnosti, upravni spor, pravnomočnost, varuh človekovih pravic)
· Ustavno sodišče (pristojnosti ustavnega sodišča, razveljavitev zakona, postopek pred ustavnim sodiščem, sestava in volitve, predčasna razrešitev ustavnega sodnika, mandat sodnikov, nezdružljivost funkcije, imuniteta)
· Postopek za spremembo Ustave RS (predlog za začetek postopka, akt o sprejemu ustave, potrditev spremembe ustave na referendumu, razglasitev spremembe ustave) 
VIRI:
· Temeljna ustavna listina o samostojnosti in neodvisnosti Republike Slovenije (Ur. l. RS, št. 1/91-I in 19/91-I),

· Ustavni zakon za izvedbo temeljne ustavne listine o samostojnosti in neodvisnosti RS (Ur. l. RS, št. 1/91-I)

· Ustava Republike Slovenije  stava Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 33/91-I, 42/97 – UZS68, 66/00 – UZ80, 24/03 – UZ3a, 47, 68, 69/04 – UZ14, 69/04 – UZ43, 69/04 – UZ50, 68/06 – UZ121,140,143, 47/13 – UZ148, 47/13 – UZ90,97,99 in 75/16 – UZ70a)
B) UREDITEV INSTITUCIJ EVROPSKE UNIJE IN NJENEGA PRAVNEGA SISTEMA
· Članstvo Slovenije v EU

· Simboli EU

· Državljanstvo EU

· Institucije evropske unije:

· Svet Evropske unije (naloge)
· Evropski svet (organiziranost in naloge)
· Evropska komisija (organiziranost in naloge)
· Evropski parlament (organiziranost in pristojnosti)
· Sodišče evropske unije (organiziranost in sestava, naloge)
· Evropsko računsko sodišče (organiziranost in pristojnosti)
· druge institucije in organi EU (Evropski varuh človekovih pravic, Evropska centralna banka, Evropska investicijska banka, Evropski ekonomsko socialni odbor, Odbor regij, Evropski nadzornik za varstvo osebnih podatkov).
Pravni sistem EU:
· Razmerje med pravom EU do pravnega reda držav članic (načelo avtonomnosti, primarnost prava EU, neposredna uporaba prava EU)

· Pravni viri EU:

· primarna zakonodaja (ustanovitvene pogodbe, Lizbonska pogodba)
· sekundarna zakonodaja (uredbe, direktive, odločbe in sklepi, priporočila, mnenja)
· sodna praksa,
· mednarodni sporazumi.
VIRI:
· Ureditev institucij Evropske unije in njenega pravnega sistema, Priročnik MIZŠ
            http://www.arhiv.evropa.ukom.gov.si/si/drzavljanstvo-eu/index.html
C) OTROKOVE PRAVICE (KONVENCIJA O OTROKOVIH PRAVICAH):
Definicija otroka, varstvo otroka pred diskriminacijo, načelo največje korist otroka, uresničevanje pravic, pravica otroka do svobode misli, vesti in veroizpovedi, pravica otroka do zasebnosti, pravica otroka do duševne integritete, svobodnega izražanja in združevanja starševska skrb, preživetje in razvoj, ime in državljanstvo, ohranjanje identitete, ločitev od staršev, ponovna združitev družine, nezakonito premeščanje in nevračanje, otrokovo mnenje, svoboda izražanja, svoboda misli, vesti in veroizpovedi, svoboda združevanja, zaščita zasebnosti, dostop do informacij, odgovornost staršev, posvojitve, otroci begunci, otroci s posebnimi potrebami, zdravje in zdravstveni servisi, preverba postopka, socialno varstvo, življenjska raven, izobrazba pravica otroka do osnovnega in srednjega izobraževanja, cilji izobraževanja, otroci manjšin, prosti čas, rekreacija in kulturne aktivnosti, delo otrok, zloraba drog, spolno izkoriščanje, ugrabitev in prodaja, ostale oblike izkoriščanja, mučenje in odvzem prostosti
VIRI:

· Konvencija o otrokovih pravicah, (Ur. l.  RS – MP št. 9/1992, 35/92)
https://www.varuh-rs.si/fileadmin/user_upload/PRAVNE_PODLAGE/Mednarodne_konvencije_-_OZN/Konvencija_o_otrokovih_pravicah/A_-_Konvencija_o_otrokovih_pravicah.pdf
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MZZ/Dokumenti/multilaterala/clovekove-pravice/porocila-SLO-po-instrumentih-o-clovekovih-pravicah/73241a9c65/Konvencija-o-otrokovih-pravicah.pdf
