UREDITEV INSTITUCIJ EVROPSKE UNIJE
IN NJENEGA PRAVNEGA SISTEMA
I. UVOD

1. Članstvo Slovenije v EU
Slovenija je od 1. maja 2004 del Evropske unije. Zastopana je v vseh institucijah EU in sodeluje pri vseh odločitvah, ki jih te institucije sprejmejo. Ima komisarja v Evropski komisiji, sedem poslancev v Evropskem parlamentu in ima pri odločitvah Sveta EU enakopraven glas z vsemi ostalimi državami članicami. Pravni red EU je postal del slovenske zakonodaje, kar še posebej velja za področja, ki spadajo pod izključno pristojnost EU in je Slovenija del svojih suverenih pravic prenesla nanjo.
EU ima 27 držav članic.
Slovenščina je od 1. maja 2004 eden od uradnih jezikov v Evropski uniji.
Slovenija je 1. januarja 2007  je Slovenija prevzela skupno evropsko valuto – evro. 
2. Simboli evropske unije so: 
· Zastava Unije predstavlja krog dvanajstih zlatih zvezd na modri podlagi,

· Himna Unije temelji na Odi radosti iz 9. simfonije Ludwiga van Beethovna,

· Geslo Unije je: Združeni v raznolikosti 

· Valuta Unije je evro (kratica EUR ali znak €),
· 9. maj se proslavlja v uniji kot Dan Evrope.
3. Državljanstvo EU
Slovenski državljani smo 1. maja 2004 postali državljani EU. Evropsko državljanstvo, ki slovenskega ne nadomešča, temveč ga dopolnjuje, prinaša nove pravice, med drugim:

· pravica do prostega gibanja na ozemlju EU – kot državljani EU imamo pravico vstopiti v katerokoli državo EU brez posebnih formalnosti, potrebujemo le veljaven potni list ali osebno izkaznico,

· pravica do prebivanja na ozemlju držav članic EU – kot državljani EU lahko prebivamo in se naselimo v katerikoli državi EU,
· pravico voliti in biti izvoljen za poslanca na volitvah v Evropski parlament ter na lokalnih volitvah v državi stalnega prebivališča, četudi nismo državljani dotične članice EU
· pravico nasloviti peticijo na Evropski parlament o zadevi, ki je povezana z EU in nas neposredno zadeva,
· pravico obrniti se na varuha človekovih pravic, če pride do spora med nami in institucijo EU in menimo, da je prišlo do nepravilnosti v upravnem postopku ali do opustitve dejanj,
· pravico pritožiti se Evropski komisiji zaradi domnevne kršitve zakonodaje EU v državi članici.
4. Delovanje Evropske unije - Pristojnosti evropske unije
Do leta 2009 je EU temeljila na t. i. treh stebrih delovanja. Z uveljavitvijo Lizbonske pogodbe 1. decembra 2009 je bila struktura stebrov odpravljena. Nadomestila jo je enotna pravna oseba s tremi vrstami pristojnosti glede na področje politike:

· izključna pristojnost EU – unija ima izključno pristojnost za sprejemanje pravno zavezujočih aktov in sklepanje mednarodnih sporazumov (npr. skupna trgovinska politika)
· deljena pristojnost EU in držav članic – države članice izvajajo svojo pristojnost, če in kolikor Unija ne izvaja svoje pristojnosti (npr. okolje, varstvo potrošnikov)
· pristojnost podpore EU – unija lahko izvaja ukrepe za podporo, uskladitev ali dopolnitev ukrepov držav članic (npr. izobraževanje, poklicno usposabljanje, mladina in šport).
Za razmejitev pristojnosti velja načelo prenosa pristojnosti. EU ima zato samo tiste pristojnosti, ki jih nanjo s pogodbami prenesejo države članice. EU ima torej pristojnost delovanja izključno v skladu s pooblastili, ki ji jih podelijo države članice. Za vsako področje so v ustreznih členih navedene uredbe glede obsega in uporabe pristojnosti. Ostale pristojnosti obdržijo države članice.

Za izvajanje pristojnosti EU pa veljata načeli subsidiarnosti in sorazmernosti. V skladu z načelom subsidiarnosti je EU na področjih, ki niso v njeni izključni pristojnosti, pristojna ukrepati le, če države članice ne morejo zadovoljivo doseči zasledovanih ciljev. V skladu z načelom sorazmernosti pa ukrepi EU vsebinsko in formalno ne smejo presegati tistega, kar je potrebno za doseganje ciljev pogodb. Nadzor nad izvrševanjem obeh načel je sodni (izvaja sodišče EU) in politični (izvajajo nacionalni parlamenti).
5. Izobraževanje
Eden od temeljnih ciljev Evropske unije je prispevati k razvoju kvalitetnega izobraževanja v evropskem prostoru, in sicer s spodbujanjem sodelovanja v izobraževanju, poklicnem usposabljanju in v programih za mladino med državami članicami in s podpiranjem ter dopolnjevanjem njihovih aktivnosti, to je financiranjem skupnih dejavnosti, ki presegajo državne okvire. Unija sicer ne določa izobraževalne politike svojih držav članic, temveč v skladu z načelom subsidiarnosti v celoti spoštuje pristojnost držav članic za učne vsebine in organizacijo izobraževalnih sistemov ter njihovo kulturno in jezikovno različnost. Glede na dejstvo, da izobraževalne dejavnosti EU niso usmerjene k formalnemu poenotenju izobraževalnih sistemov, se tudi v Sloveniji izobraževalni sistem in z njim pravice šolarjev in študentov zaradi članstva države v Uniji niso spremenili.
Na ravni EU se izvajajo najrazličnejši izobraževalni programi, namenjeni izobraževanju, usposabljanju in spodbujanju sodelovanja, tako posameznikov kot izobraževalnih in drugih institucij. Sodelovanje med državami članicami poteka v okviru štirih programov: Comenius, Erasmus, Leonardo da Vinci in  Gruntvig, kot tudi  v drugih oblikah aktivnosti in pobud Generalnega direktorata za izobraževanje in kulturo.

S članstvom v EU so se slovenskim državljanom povečale možnosti za študij v državah članicah, saj se lahko državljani ene članice EU v drugih državah članicah izobražujejo pod enakimi pogoji kot njeni državljani. Diplome in spričevala niso samodejno priznani v vseh državah članicah EU, saj Unija nima skupnih določil glede priznavanja diplom. Vsaka država članica postopke priznavanja diplom in spričeval ureja po svoji notranji zakonodaji in na podlagi dvostranskih sporazumov med državami. 

II. INSTITUCIJE IN ORGANI EU
1. SVET EVROPSKE UNIJE
Svet EU skupaj z Evropskim parlamentom opravlja zakonodajno in proračunsko funkcijo. Opravlja funkcijo oblikovanja politike in usklajevanja v skladu s Pogodbama (Pogodba o delovanju EU in Lizbonska pogodba). Svet EU sestavljajo ministri držav članic. Zastopa interese držav članic. Sestavlja ga po en predstavnik vsake države članice na ministrski ravni. Od tematike, ki je na dnevnem redu, je odvisno, kateri resorni minister se bo udeležil zasedanja Sveta. Vsaka država predseduje Svetu EU za dobo šestih mesecev.  Neuradno se lahko poimenuje »Svet« ali »Svet ministrov«, ker se njegovih sestankov udeležujejo ministri držav članic. 
Sedež Sveta je v Bruslju, kjer je največ zasedanj, nekatera pa potekajo tudi v Luksemburgu. Zasedanjem Sveta predseduje minister predsedujoče države članice, ki se zamenja vsakih 6 mesecev. 
Naloge Sveta EU:
- Sprejemanje evropske zakonodaje,
- Usklajevanje širših gospodarskih politik držav članic,
- Sklepanje mednarodnih sporazumov med EU in drugimi državami ali mednarodnimi organizacijami,
- Potrjevanje proračuna EU (skupaj z Evropskim parlamentom sprejema proračun EU),
- Razvoj skupne zunanje in varnostne politike EU,
- Usklajevanje med državami članicami na področju svobode, varnosti in pravic.
2. EVROPSKI SVET
Organiziranost in naloge
Evropski svet sestavljajo voditelji držav ali vlad držav članic, predsednik Evropskega sveta  in predsednik Evropske komisije. ES oblikuje in sprejema splošne politične usmeritve in prednostne cilje razvoja EU. Evropski  svet ne opravlja zakonodajne funkcije. Odloča soglasno, razen če Pogodbi (Pogodba o delovanju EU in Lizbonska pogodba), ne določata drugače. Srečujejo se dvakrat letno v državi, ki v času srečanja predseduje Svetu. Po Lizbonski pogodbi evropski svet izvoli svojega predsednika – ta ne sme biti njegov član – za mandat dveh let in pol z možnostjo enkratnega podaljšanja. Evropski svet je z Lizbonsko pogodbo postal ena od sedmih institucij EU.
3. EVROPSKA KOMISIJA
Organiziranost

Evropska komisija je izvršilni organ Evropske unije. Pripravlja predloge nove evropske zakonodaje, skrbi za pravilno izvajanje odločitev EU in nadzoruje porabo sredstev EU. Evropska komisija se tudi zavzema za interese EU kot celote in zagotavlja spoštovanje evropskih pogodb in zakonodaje. Komisijo sestavlja 28  komisarjev – po en iz vsake države članice - ki pokrivajo in so odgovorni za posamezna področja, njihov mandat je 5 let. Sedež ima v Bruslju. Izvaja iniciativno in izvršilno funkcijo, upravlja s financami ter zastopa EU.
Naloge Evropske komisije.
a) zakonodajna pobuda: pripravlja nove zakone in predpise, ki jih predlaga v sprejem Svetu EU in Evropskemu parlamentu,
b) nadzor – varovanje ustanovitvenih pogodb – naloga Komisije je, da zagotovi, da se pravni predpisi EU izvajajo pravilno v vseh državah članicah in vseh institucijah, v primeru kršitev ima pravico posredovati z opozorilom, sprožiti postopek pred Sodiščem proti državi članici, ki krši pravo EU, denarno kaznovati posameznike, podjetja, države ali druge organizacije, ki predpise kršijo, 

c) izvršilna oblast: skrbi za tekoče upravljanje politik in dejavnosti EU (kmetijska politika, zaščita potrošnikov, varnost hrane),
d) predstavniška funkcija: zastopa EU na mednarodnem prizorišču, npr. pri sklepanju sporazumov med EU in drugimi državami.

4. EVROPSKI PARLAMENT
Organiziranost

· Evropski parlament (EP, neuradno Parlament) predstavlja državljane EU. Je nadzorni in posvetovalni organ. Klasično zakonodajno funkcijo izvaja v omejenem obsegu, torej le skupaj s Svetom EU. Poslanci se združujejo glede na strankarsko pripadnost in ne na nacionalni osnovi. Evropski parlament zastopa interese državljanov EU. Parlament zagotavlja demokratično osnovo skupnosti, sestavljajo ga poslanci, neposredno izvoljeni na splošnih volitvah v vseh državah članicah, njihov mandat traja 5 let. Politične stranke se glede na ideološko usmerjenost združujejo v poslanske oziroma politične skupine. 

Evropski parlament deluje v treh mestih: Bruslju (Belgija), Luxembourgu (Luksemburg) in Strasbourgu (Francija). V Luxembourgu so nameščene upravne pisarne (generalni sekretariat). Zasedanje celotnega Parlamenta (plenarno zasedanje) poteka v Strasbourgu in včasih v Bruslju. Tudi odbori zasedajo v Bruslju.
Pristojnosti:
a) zakonodajna – sprejemanje evropske zakonodaje - to funkcijo opravlja skupaj s Svetom, nima pa kot nacionalni parlamenti pristojnosti zakonodajne pobude; 
b) proračunska – skupaj s Svetom tvori vrhovno proračunsko oblast – sprejem evropskega  proračuna in  nadzor nad  izvajanjem skupnega letnega proračuna EU ter tako vpliva na porabo finančnih sredstev,
c) nadzorna – to funkcijo izvaja v obliki demokratičnega nadzora nad institucijami EU z naslednjimi sredstvi: pravica državljanov do peticije, Evropski varuh človekovih pravic, imenovanje preiskovalnih  odborov, finančni nadzor; Evropski parlament izvaja tudi nadzor nad Evropsko komisijo.
5. SODIŠČE EVROPSKE UNIJE
Organiziranost: Sodišče EU zagotavlja upoštevanje prava pri razlagi in uporabi Pogodb. Sodišče Evropske unije ima sedež v Luksemburgu. Sestavlja ga po en sodnik iz vsake države članice. Sodišču pomaga 8 generalnih pravobranilcev. Splošno sodišče pa ima najmanj po enega sodnika iz vsake države članice. Postopki na Sodišču potekajo v jeziku, ki se uporablja v tožbi oziroma v jeziku postopka nacionalnega sodišča, delovni jezik pa je francoščina.

Sodišče evropske unije sestavljajo 3 sodišča:
· Sodišče

· Splošno sodišče

· Specializirana sodišča

Naloge sodišča EU v skladu z določbami Pogodb so:

· odločanje o tožbah, ki jih vloži država članica, institucija, fizična ali pravna oseba,
· na predlog nacionalnih sodišč predhodno odločanje glede razlage prava EU ali veljavnosti aktov, ki so jih sprejele institucije,
· odločanje o drugih zadevah, predvidenih v Pogodbah.

To pomeni, da skrbi za nadzor nad zakonitostjo aktov EU, odloča o njihovi veljavnosti ter zagotavlja enotne razlage in uporabe prava EU. 

6. EVROPSKO RAČUNSKO SODIŠČE  
Organiziranost

Računsko sodišče je zunanja in neodvisna institucija Evropske unije s sedežem v Luksemburgu. 
Evropsko računsko sodišče ima po enega člana iz vsake države članice, skupno torej 28. Imenuje jih Svet  po posvetovanju s Parlamentom za mandat 6 let.

Pristojnosti

Naloga Evropskega računskega sodišča je neodvisno revidiranje zbiranja in porabe sredstev EU, ob tem pa tudi ocenjevanje, kako institucije EU to delo opravljajo. Sodišče skuša pri svojem delu prispevati k večji preglednosti in odgovornosti pri upravljanju sredstev EU, k izboljševanju finančnega poslovodenja in upravljanja sredstev EU na vseh ravneh in državljanom EU zagotoviti, da bodo sredstva EU čimbolj smotrno uporabljena. Evropsko računsko sodišče samostojna revizijska institucija, katere naloga je preverjati, ali so sredstva EU ustrezno zbrana in porabljena zakonito, gospodarno in za predvideni namen. Sodišče ima pravico revidirati vsako osebo ali organizacijo, ki upravlja sredstva EU. Nadzoru so podvržene institucije EU in države članice kot tudi vsi organi, ki upravljajo s prihodki in izdatki v imenu EU, in fizične ali pravne osebe, ki so bil deležne plačil iz EU.

Računsko sodišče je dolžno pripraviti letno poročilo, ki vsebuje pripombe v zvezi z izvrševanjem proračuna EU za vsako proračunsko leto. Računsko sodišče ima tudi svetovalno funkcijo, saj  podaja formalna  mnenja o predlogih za zakonodajne akte EU finančne narave.
7. DRUGE INSTITUCIJE IN ORGANI EU

a) EVROPSKI VARUH ČLOVEKOVIH PRAVIC
Glavna naloga varuha je reševanje pritožb državljanov EU – fizičnih in pravnih oseb zaradi nepravilnosti pri delovanju institucij in drugih organov EU. Deluje kot neodvisen in nepristranski posrednik med posameznimi državljani in organi EU. Preiskuje pritožbe glede nepravilnosti (nepravičnost, diskriminacija, zloraba pooblastil, neupravičeno zavlačevanje). Ne ukvarja se s pritožbami na delo nacionalnih, regionalnih ali lokalnih organov držav članic. O svojih ugotovitvah letno poroča Parlamentu.

Varuh poda priporočila za rešitev zadeve in če posamezna institucija ne sprejme njegovih priporočil, lahko predloži poročilo Evropskemu parlamentu, ki primerno politično ukrepa. 

Evropski varuh človekovih pravic ima sedež v Strasbourgu, imenuje ga Parlament za obdobje 5 let. Pri opravljanju svojih nalog je neodvisen, ne sme zahtevati ali sprejemati navodil nobene od institucij, med mandatom ne sme opravljati nobene druge poklicne dejavnosti.

b) EVROPSKA CENTRALNA BANKA
Sedež Evropske centralne banke (ECB) je v Frankfurtu, njena glavna naloga je vodenje monetarne politike EU skupaj s centralnimi bankami držav članic, ki so uvedle skupno valuto evro. Njena glavna naloga je vzdrževati moč evra in s tem stabilnost cen v območju evra. Odločitve banke sprejemata Svet guvernerjev in Izvršilni odbor.
c) EVROPSKA INVESTICIJSKA BANKA
Glavna naloga Evropske investicijske banke (EIB) s sedežem v Luksemburgu je zagotavljanje dolgoročnega financiranja investicijskih projektov, ki pospešujejo skladnejši gospodarski razvoj. Je finančna ustanova, katere poslanstvo je posojati denar za projekte v evropskem interesu (prometna omrežja, energetika, varovanje okolja), zlasti v manj bogatih regijah, državah kandidatkah in državah v razvoju. 
d) EVROPSKI EKONOMSKO SOCIALNI ODBOR
Ekonomsko socialni odbor je posvetovalni organ s sedežem v Bruslju, ki na ravni EU in na ravni držav članic zagotavlja zastopanje in izmenjavo stališč socialnih partnerjev. Z odborom se institucije posvetujejo pred vsako odločitvijo na področju gospodarske in socialne politike.
e) ODBOR REGIJ
Odbor regij ima sedež v Bruslju. Zadolžen je za neposredno zastopanje lokalnih in regionalnih oblasti držav članic v procesih odločanja. Odbor svetuje in izdaja mnenja o lokalnih in regionalnih interesih glede evropske zakonodaje ter tako omogoča predstavnikom lokalnih in regionalnih skupnosti, da sodelujejo pri oblikovanju evropskih politik, tako da te kar najbolj ustrezajo potrebam regij in lokalnih skupnosti.
f) EVROPSKI NADZORNIK ZA VARSTVO OSEBNIH PODATKOV
Naloga Evropskega nadzornika za varstvo osebnih podatkov je zagotoviti, da vse institucije EU in organi EU spoštujejo pravico posameznika do zasebnosti pri obdelavi njegovih osebnih podatkov. Institucije in organi EU ne smejo obdelovati osebnih podatkov, ki razkrivajo naše rasno in etnično poreklo, politično, versko ali filozofsko prepričanje ali članstvo v sindikatih. Prav tako ne smejo obdelovati podatkov o našem zdravju ali spolnem življenju, razen če so ti podatki potrebni za namene zdravstvenega varstva.

III. PRAVNI SISTEM EU

1. RAZMERJE MED PRAVOM EU DO PRAVNEGA REDA DRŽAV ČLANIC

Z ratifikacijo ustanovitvenih pogodb oziroma s podpisom aktov o pristopu so se države članice zavezale spoštovati pravni red EU. Pravo EU je poseben mednarodni pravni sistem, ki deluje vzporedno s pravom držav članic EU. Ima neposreden učinek v pravnih sistemih držav članic in ima na mnogih področjih, predvsem na področju ekonomske in socialne politike, prednost oziroma primat. Primarnost pomeni, da pravila, sprejeta na ravni EU, prevladajo nad pravili, vsebovanimi v pravnih redih držav članic. Pravo EU je avtonomno pravo, saj svoje veljavnosti ne črpa iz morebitne poznejše odobritve nacionalnih organov držav članic, temveč se opira na zakonodajne pristojnosti organov EU.

Osnovna razmerja med pravnimi redi držav članic in pravom EU tako ponazarjajo 3 temeljna načela:

a) avtonomnost prava EU: ker so države članice del svoje suverenosti in s tem svoje funkcije  prenesle na nadnacionalno raven (odločanje se  ne odvija več v samih državah članicah, temveč v okviru institucij EU), morajo upoštevati, da je izoblikovan pravni sistem EU neodvisen od prava, ki velja znotraj samih držav članic. Predpisi EU so tako veljavni v vseh državah članicah in zahtevajo prilagoditev vseh neskladnih predpisov v nacionalnih zakonodajah.

b) Primarnost prava EU: načelo pomeni, da je pravo EU enotno veljavno v vseh državah članicah in ima prednost pred pravom držav članic.

c) Neposredna uporaba prava EU: to  načelo je povezano z načelom primarnosti, saj je primarnost mogoče uveljaviti le, če je naddržavnemu pravnemu redu priznana tudi neposredna uporabnost v državah članicah. Pomeni, da akti institucij EU lahko neposredno veljajo brez nadaljnjih aktov držav članic, s čimer je zagotovljena večja učinkovitost prava EU.

V EU so enotno urejena samo tista področja, na katerih lahko države članice skupaj dosežejo boljše rezultate, kot če bi delovale same. To imenujemo načelo subsidiarnosti. Skupna področja delovanja pa imenujemo skupne politike.
Pravo skupnosti je neodvisni pravni sistem, ki prevlada nad nacionalnim pravom, iz tega dejstva izvirajo tudi naslednja temeljna načela prava skupnosti: varstvo temeljnih pravic, načelo sorazmernosti, načelo legitimnega pričakovanja, načelo nediskriminatornosti, načelo transparentnosti in druga temeljna načela.

2. PRAVNI VIRI EU
a) PRIMARNA ZAKONODAJA 

Sestavljajo jo ustanovitvene pogodbe in drugi dogovori s podobnim statusom (npr. pristopne pogodbe novih članic). Primarna zakonodaja je vedno rezultat neposrednih pogajanj med vladami držav članic in je predmet ratifikacije nacionalnih parlamentov, ponavadi je sprejeta v obliki pogodb. Pogodbe določajo temeljne elemente EU in zlasti pristojnosti akterjev sistema EU, ki sodelujejo v procesu odločanja, zakonodajne postopke in tudi pooblastila, ki so jim dodeljena. Pogodbe so predmet neposrednih pogajanj med vladami držav članic in morajo biti ratificirane s strani vseh držav članic v skladu s postopki, predvidenimi na nacionalni ravni.
Ustanovitvene pogodbe, kjer so zapisana temeljna pravila EU, so:

· Pogodba o ustanovitvi Evropske skupnosti za premog in jeklo (1951),

· Rimski pogodbi: Pogodba o ustanovitvi Evropske gospodarske skupnosti in Pogodba o ustanovitvi Evropske skupnosti za atomsko energijo (1957).

Osnovne  ustanovitvene pogodbe so bile večkrat dopolnjene:

· Enotni evropski akt (1986),

· Pogodba o Evropski uniji (1992),

· Amsterdamska pogodba (1997),

· Pogodba iz Nice (2001). 
· LIZBONSKA POGODBA 

Voditelji držav članic EU so 19. oktobra v Lizboni dosegli dogovor o Pogodbi o reformi, ki naj bi EU omogočila učinkovito delovanje in okrepila njeno vlogo v svetu. 13. decembra 2007 so voditelji v Lizboni slovesno podpisali Pogodbo o reformi, ki se zato imenuje Lizbonska pogodba. Lizbonska pogodba spreminja Pogodbo o Evropski uniji, pa tudi Pogodbo o Evropski skupnosti, ki se sedaj imenuje Pogodba o delovanju Evropske unije. Podpisu je sledil proces ratifikacije v vseh 28. članicah in Evropskem parlamentu, ki se je zaključil 3. novembra, Lizbonska pogodba je  začela veljati 1. decembra 2009. Slovenija je Lizbonsko pogodbo ratificirala v Državnem zboru 29. januarja 2008.

Cilj pogodbe je, da razširjena Evropska unija učinkovito in uspešno deluje. Z Lizbonsko pogodbo se bo tako:

· okrepila demokracija v EU, ker se bo okrepila vloga Evropskega in nacionalnih parlamentov,

· okrepila vloga EU v svetu, ker bo dobila stalnega predstavnika Evropskega sveta ter zunanjega ministra, in enotno pravno osebnost, kar naj bi omogočalo podpisovanje mednarodnih sporazumov,

· poenostavil postopek odločanja, saj se bo v skladu z novo pogodbo večina odločitev sprejemala s kvalificirano večino in ne s soglasjem vseh članic,

· omogočilo nove širitve EU, ker uvaja institucionalne reforme.

b) SEKUNDARNA ZAKONODAJA 
Temelji na primarni zakonodaji, sprejemajo jo institucije skupnosti. Najpomembnejši viri sekundarne zakonodaje so:

- Uredbe, ki so splošno veljavne, v celoti zavezujoče in neposredno uporabne v vseh državah članicah, zagotavljajo poenotenje pravne ureditve na celotnem ozemlju EU; uredba  začne veljati takoj v vseh državah članicah in postane del nacionalne zakonodaje, in sicer brez vsakršnega posredovanja nacionalnih oblasti;  vsak nacionalni zakon oziroma določbe le-tega, ki morda nasprotujejo določbam uredbe, izgubijo pravno veljavo oziroma uredba nad njimi prevlada;
- Direktive, ki zavezujejo države članice, na katere so naslovljene, le glede cilja, ki ga je treba doseči v določnem časovnem roku, izbira metode in oblike pa je prepuščena nacionalnim organom; nacionalni zakonodajalec mora s posebnim pravnim aktom prenesti direktivo v domače pravo in nacionalno zakonodajo uskladiti s cilji direktive, šele potem v njej zapisana načela veljajo za državljane. Direktiva določi datum, do katerega jo je treba prenesti v nacionalno pravo, pri čemer države članice lahko upoštevajo domače posebnosti, vezane pa so na rok za prenos;
- Odločba in Sklep - v celoti zavezujoč akt, a le za tiste, na katere je naslovljen - je zavezujoč v vseh ozirih za države članice, fizične ali pravne osebe, na katere je naslovljen in ne potrebuje prevedbe v nacionalni pravni red;
- Priporočila – institucije EU lahko s priporočilom ocenijo trenutni položaj ali dejstva, izrazijo mnenje ali predlagajo usmeritev, ne da bi ustvarile zakonsko obveznost za prejemnike (države članice, druge institucije, včasih državljane EU. Priporočilo ni pravno zavezujoče, ima pa precejšnjo politično težo;
- Mnenja - so akti, s katerimi lahko institucije izrazijo pravno nezavezujoče mnenje, se pravi, da prejemnikom ne nalagajo zakonske obveznosti. Namen je opredeliti stališče institucije glede nekega vprašanja oziroma napovedati smernice razvoja v prihodnosti.
c) MEDNARODNI SPORAZUMI
Mednarodni sporazumi so vir prava EU, ki omogoča razvijanje gospodarskih, družbenih in političnih odnosov s preostalim svetom. Vedno gre za sporazume, sklenjene med subjekti mednarodnega prava (državami ali organizacijami), katerih cilj je vzpostaviti sodelovanje na mednarodni ravni. Ločujemo lahko tudi med dvema glavnima vrstama sporazumov:

· mednarodnimi pogodbami s tretjimi državami ali mednarodnimi organizacijami (pridružitveni sporazumi, sporazumi o sodelovanju, trgovinski sporazumi)

· sporazumi in konvencijami med državami članicami.

d) SODNA PRAKSA
Sodna praksa sodišča Evropske unije – skupaj s pogodbami, uredbami, direktivami in odločbami predstavlja pomemben del pravnega reda EU.

Vir:

http://www.arhiv.evropa.ukom.gov.si/si/drzavljanstvo-eu/index.html
