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Zadeva: Povzetek rednega upravnega nadzora v Domu starejših občanov Krško
Komisija Ministrstva za zdravje je 6. 7. 2018 začela z rednim upravnim nadzorom v Domu starejših občanov Krško, Kovinarska ulica 13, 8270 Krško, z namenom, da se preveri zakonitost dela v obdobju od 1. 1. 2016 do 31. 7. 2018, razen za obdobje v posameznih primerih, kjer je bilo drugače določeno. Razlog za uvedbo upravnega nadzora je bila umestitev izvajalca v Program rednih upravnih nadzorov za leto 2018. 
Nadzorna dejanja so obsegala preverjanje izvajanja predpisov s področja opravljanja zdravstvene dejavnosti in področja materialnega poslovanja. Komisija je preverila izpolnjevanje pogojev za izvajanje zdravstvene dejavnosti, še zlasti ali izvajalec izpolnjuje pogoje glede prostorov, opreme in kadra ter materialnega poslovanja za opravljanje zdravstvene dejavnosti na področju zdravstvene nege in rehabilitacije v socialnovarstvenih zavodih. 
Komisija je ugotovila, da izvajalec izpolnjuje vse predpisane pogoje za opravljanje omenjene zdravstvene dejavnosti. Ugotovljeni sta bili le dve nepravilnosti, in sicer glede:

· izpolnjevanja pogojev za samostojno opravljanje dela bolničarjev negovalcev v skladu s prvim odstavkom 64. člena Zakona o zdravstveni dejavnosti (Uradni list RS, št. 23/05 – uradno prečiščeno besedilo, 15/08 – ZPacP, 23/08, 58/08 – ZZdrS-E, 77/08 – ZDZdr, 40/12 – ZUJF, 14/13, 88/16 – ZdZPZD, 64/17 in 1/19 – odl. US) in   

· vodenja porabe narkotikov v skladu z drugim odstavkom 40. člena Pravilnika o razvrščanju, predpisovanju in izdajanju zdravil za uporabo v humani medicini (Uradni list RS, št. 86/08, 45/10, 38/12 in 17/14 – ZZdr-2).
V postopku izvajanja upravnega nadzora je komisija ugotovila še odstopanja glede strokovnega vodenja zdravstvene nege, zato je predlagala, da Ministrstvo za zdravje zahteva, da Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije – Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije opravi izredni strokovni nadzor s svetovanjem.
Ker je izvajalec socialnovarstvenih storitev do izdaje odločbe vse ugotovljene nepravilnosti odpravil, je bil postopek s sklepom ustavljen. 

