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Prednosti in izzivi v novem načinu določanja in razpisovanja specializacij za kandidate in delodajalce oziroma primerjava med prijavo na javni razpis, ki se nanaša na območje celotne države – »razpis za državno raven« in prijavo na javni razpis, ki se nanaša na posamezne izvajalce zdravstvene dejavnosti – »razpis za izvajalca«.
1. Razpis za državno raven z vidika specializanta 

Prednosti za zdravnika/mladega specialista: 

Zdravnik specialist lahko po končani specializaciji izbira, kje se bo zaposlil (zdravnik specialist se mora glede na določilo ZZdrS zaposliti v mreži javne zdravstvene službe v treh mesecih po specialističnem izpitu. ZZS koordinira možnosti zaposlitve zdravnikov specialistov glede na potrebe za zaposlitev, ki jih sporočijo izvajalci zdravstvene dejavnosti v mreži javne zdravstvene službe, in glede na stalno prebivališče zdravnika specialista. 

Zdravnik specialist, ki je bil izbran na državnem razpisu, je prost obveznosti, če v treh mesecih po končani specializaciji od izvajalca zdravstvene dejavnosti v mreži javne zdravstvene službe ne dobi nobene ponudbe za zaposlitev za najmanj enako obdobje, kot je trajala specializacija, ali se sam ne zaposli v okviru mreže javne zdravstvene službe, ali če na podlagi prejete ponudbe v treh mesecih po končani specializaciji ne pride do sklenitve pogodbe o zaposlitvi za najmanj enako obdobje, kot je trajala specializacija, iz razlogov na strani izvajalca zdravstvene dejavnosti v mreži javne zdravstvene službe, pri čemer se mora ponudba za delo nanašati na delovno mesto zdravnik specialist ustrezne specialnosti.). 

Izzivi za zdravnika/mladega specialista:

Specializant med specializacijo še ne ve zagotovo, kdo bo njegov delodajalec, vendar izvajalce zdravstvene dejavnosti v mreži javne zdravstvene službe med specializacijo seveda bolje spozna in se lahko dogovarja za zaposlitev po opravljenem specialističnem izpitu. 
Vloga mladega specialista mora biti tudi v tem primeru aktivna, kar pomeni, da morajo mladi specialisti spremljati in se prijavljati na objave prostih delovnih mest, ki ustrezajo njihovi strokovni usposobljenosti, in tudi sami pri teh izvajalcih opraviti poizvedbe o možnosti prve zaposlitve pri njih kot specialisti.
Razpis za državno raven torej zdravniku/mlademu specialistu omogoča izbiro poznejšega mesta zaposlitve, a brez zagotovila, da bo dobil tako mesto.

2. Razpis za izvajalca z vidika zdravnika/mladega specialista 
Prednosti z vidika zdravnika/mladega specialista: 

Zdravnika specialista mora izvajalec po končani specializaciji zaposliti najmanj za enako obdobje, kot je trajala specializacija; specializant načelno torej ve, kdo bo njegov delodajalec po končani specializaciji.

Izzivi za vidika zdravnika/mladega specialista: 
Zdravnik specialist je po koncu specializacije vsaj za enako obdobje, kot je trajala specializacija, zavezan, da se zaposli pri izvajalcu ne glede na morebitno željo za spremembo izvajalca.
Skratka, razpis za izvajalce mlademu specialistu zagotavlja zaposlitev na delovnem mestu specialista po koncu specializacije.
3. Razpis za državno raven z vidika delodajalca/izvajalca 
Prednosti z vidika izvajalca:

Med vsemi novimi zdravniki specialisti bodo izvajalci lahko izbirali svoje zdravnike specialiste. Ta oblika je še posebej primerna za večje izvajalce oziroma tiste, pri katerih specializanti že predhodno krožijo med specializacijo, saj lahko že med kroženjem prepoznajo možne kandidate in jih tudi aktivno »vabijo« na poznejše delo pri njih.

Izzivi z vidika izvajalca:

Izvajalci nimajo zagotovljenega zdravnika specialista po koncu specializacije, ampak ga morajo privabiti izmed vseh dostopnih zdravnikov specialistov. To je lahko težava predvsem manjših izvajalcev, predvsem tistih, pri katerih specializanti ne krožijo med specializacijo, ker jih ne morejo aktivno privabljati kot večji izvajalci. Gotovo pa bodo lahko našli način, da jih bodo privabili.
Razpis za državno raven tudi izvajalcem omogoča izbiro zdravnikov specialistov, če jih izvajalec seveda zna pritegniti.
Odbor meni, da glede na navedeno razpis za državno raven obojim, tako mladim specialistom kakor tudi izvajalcem, omogoča veliko večjo izbiro in zagotavlja večjo prožnost pri zaposlovanju. Poleg tega bodo izvajalci najbolj zainteresirani, da v strokovni javnosti veljajo za zanimive oziroma privlačne delodajalce.

4. Razpis za izvajalca z vidika delodajalca/izvajalca 

Prednosti z vidika izvajalca:

Izvajalci imajo načelno zagotovljenega zdravnika specialista. A hkrati je razpis za izvajalce tudi izziv; vsaj za prvo obdobje trajanja specializacije sta specialist in izvajalec določena oziroma menjava na pobudo enega ali drugega ni mogoča.

Razpis izvajalcem zagotavlja zdravnika specialista.
Pri tem je treba poudariti, da razpis za izvajalca ne pomeni, da izvajalec sam izbere specializanta, temveč se izbira opravi v upravnem postopku, ki ga vodi ZZS na podlagi objavljenega javnega razpisa. Predstavnik izvajalca pa v tem postopku sodeluje, in sicer v izbirni komisiji.
