ZBIRNA VLOGA 2023 - 
NAVODILA ZA UVELJAVLJANJE PRIMERA VIŠJE SILE ZARADI IZREDNIH VREMENSKIH DOGODKOV V OBDOBJU OD 1.1.2023 DO 1.9.2023 TER V OBDOBJU PO 1.9.2023 DO KONCA LETA 2023


[bookmark: _GoBack]Zakon o interventnih ukrepih za odpravo posledic poplav in zemeljskih plazov iz avgusta 2023[footnoteRef:2] (v nadaljevanju: interventni zakon) v 39. členu določa uveljavljanje višje sile in izjemnih okoliščin pri ukrepih kmetijske politike. Navedeni člen interventnega zakona za vse izredne vremenske dogodke, ki so se zgodili od 1. 1. 2023 in prizadeli kmetijska gospodarstva (v nadaljevanju: KMG), ureja prijavo primera višje sile ali izjemnih okoliščin drugače, kot to sicer ureja 18.d člen Zakona o kmetijstvu (Uradni list RS, št. 45/08, 57/12, 90/12 – ZdZPVHVVR, 26/14, 32/15, 27/17, 22/18, 86/21 – odl. US, 123/21, 44/22, 130/22 – ZPOmK-2, 18/23 in 78/23). [2:  Objavljen v Uradnem listu RS, št. 95/2023, 1.9.2023.] 


Interventni zakon, ki je sicer namenjen odpravi posledic poplav in zemeljskih plazov iz avgusta 2023, za področje kmetijstva določa izjemo pri obravnavi primera višje sile ali izjemnih okoliščin v kmetijstvu na način, da se upošteva vse izredne vremenske dogodke v obdobju od začetka leta 2023 do uveljavitve interventnega zakona, to je do 1. 9. 2023, torej tudi obilne padavine in razmočenost tal na ravni celotne Republike Slovenije. Iz podatkov Agencije RS za okolje je namreč razvidno, da je bilo zaradi vremenskih razmer od začetka leta 2023 do uveljavitve interventnega zakona prizadeto območje celotne Republike Slovenije.

Interventni zakon določa, da za primere, kjer lahko Agencija RS za kmetijske trge in razvoj podeželja (v nadaljevanju: ARSKTRP) sama zazna nastanek primera višje sile ali izjemnih okoliščin na kmetijskih površinah, bo po uradni dolžnosti tudi sama začela postopek obravnave primera višje sile ali izjemnih okoliščin. To pomeni, da bo ARSKTRP v vseh primerih, kjer bo na podlagi satelitskih posnetkov sistema za spremljanje površin razvidno, da zahtevek za podporo v okviru zbirne vloge 2023 ne izpolnjuje pogojev upravičenosti zaradi primera višje sile ali izjemnih okoliščin, po uradni dolžnosti v aplikaciji Sopotnik odpravila indikator neizpolnjevanje pogoja upravičenosti (za zadevno poljino in zahtevek bo rdečo barvno oznako spremenila v zeleno) in o tem v redni odločbi o dodelitvi sredstev nosilce KMG tudi obvestila. S tem želimo v kar največji meri izkoristiti visokotehnološke kontrolne sisteme ARSKTRP, da bi nosilce KMG na ta način čim bolj razbremenili administrativnih bremen v zvezi s prijavo primera višje sile ali izjemnih okoliščin. 

Nosilcem KMG tako v primeru višje sile ali izjemnih okoliščin na površinah ni treba javiti primera višje sile ali izjemnih okoliščin z dokazili kot to določa 18.d člen Zakona o kmetijstvu. Ne glede na to MKGP predlaga vsem nosilcem KMG, da spremljajo stanje svojih površin v aplikaciji Sopotnik. Če ARSKTRP s pomočjo satelitskih posnetkov sistema za spremljanje površin ne bo mogla z dovolj visoko zanesljivostjo sklepati, da je nepravilnost na prijavljenih površinah posledica primera višje sile ali izjemnih okoliščin, bo v tem delu oznaka v aplikaciji Sopotnik ostala rdeče barve, kar bo ARSKTRP nosilcu KMG prek aplikacije Sopotnik tudi sporočila. Nosilec KMG bo imel možnost, da prek omenjenega orodja za komunikacijo poda pojasnilo (in morebitna dokazila), da je nepravilnost nastala zaradi primera višje sile ali izjemnih okoliščin. 

Če pa neizpolnjevanje pogoja upravičenosti ni posledica primera višje sile ali izjemnih okoliščin, lahko nosilec KMG zahtevek spremeni, umakne (če za njegov KMG še ni bil napovedan pregled na kraju samem) ali brez da uveljavlja primer višje sile ali izjemnih okoliščin, prek aplikacije Sopotnik dokazuje njegovo upravičenost. V vsakem primeru priporočamo spremljanje statusa ugotovitev v aplikaciji Sopotnik, kjer bo viden status površin. 

Vsi nosilci KMG, ki jih zgoraj omenjeni postopek zaznave primera višje sile ali izjemnih okoliščin morebiti ne bo zajel (satelitski posnetki sistema za spremljanje površin ne morejo zaznati vpliva višje sile na živalih, skladiščeni krmi, objektih, predvsem znotraj objektov, mehanizaciji, …), bodo imeli najpozneje do 2. 11. 2023 možnost samoiniciativno prijaviti svoj primer višje sile ali izjemnih okoliščin, pri čemer bodo morali priložiti tudi ustrezna dokazila. Za prijavo primera višje sile ali izjemnih okoliščin torej ne bo veljal običajni 15-dnevni rok, ampak skrajni rok, to je 2. 11. 2023. 

Izpostavljamo, da morajo nosilci KMG višjo silo, ki je posledica dogodka po 1. 9. 2023, sporočiti po običajnem postopku, to je v 15 dneh, ko to lahko storijo, in sicer ob predložitvi ustreznih dokazil in na predpisanem obrazcu, ki je skupaj z navodili za izpolnjevanje tega obrazca dostopen na povezavi https://www.gov.si/zbirke/storitve/oddaja-zbirne-vloge-za-leto-2023/. 

O priznavanju primera višje sile ali izjemnih okoliščin ARSKTRP ne bo izdala posebne odločbe, ampak bo o tem odločila v odločbi o pravici do sredstev (plačilna odločba). V primerih višje sile ali izjemnih okoliščin po ureditvi, ki jo določa interventni zakon, ARSKTRP pri izračunu zneska podpore tudi ne bo uporabila znižanja (sorazmernosti plačila) ali zavrnitve izplačila in bo zahtevek odobrila v celoti, če upravičenec izpolnjuje ostale pogoje upravičenosti.

DODATNA POJASNILA ZA DOLOČENE INTERVENCIJE IZ STRATEŠKEGA NAČRTA SKP ZA OBDOBJE 2023-2027 (SN 2023-2027)

V nadaljevanju podajamo dodatne informacije za določene intervencije iz SN 2023–2027. ARSKTRP bo po uradni dolžnosti kot primer višje sile ali izjemnih okoliščin upoštevala, če zaradi izrednih dogodkov leta 2023, ki poleg poplav zajemajo tudi namočenost površin na območju celotne Republike Slovenije, nosilec KMG pri:
– shemi INP 8.05 Naknadni posevki in podsevki, ki se izvaja v okviru intervencije Sheme za podnebje in okolje, ni mogel zagotoviti prisotnosti zelenega pokrova v celotnem obdobju ali pa je bil vznik posevkov nezadosten in posledično zelen pokrov ni viden na vsaj 70 % ozelenjene površine; 
– operaciji NV.1 Vodni viri, ki se izvaja v okviru intervencije Kmetijsko-okoljska-podnebna plačila – Naravni viri (v nadaljevanju: operacija VOD), ni mogel zagotoviti celoletnega zelenega pokrova do uveljavitve interventnega zakona, to je do 1. 9. 2023. 

Če v zgoraj navedenih primerih zaradi izrednih dogodkov setve sploh ni bilo mogoče opraviti ali pa je bila opravljena, vendar je bil vznik zelo slab, naj bodo nosilci KMG pozorni na komunikacijo z ARSKTRP prek aplikacije Sopotnik. Kjer ARSKTRP ne bo mogla sama s pomočjo satelitskih posnetkov sistema za spremljanje površin zaznati, da je stanje na površini lahko posledica primera višje sile ali izjemnih okoliščin, bo pa zaznala kakršne koli nepravilnosti na prijavljeni površini, bo to sporočila nosilcu KMG prek aplikacije Sopotnik. Nosilec KMG bo imel možnost, da prek omenjenega orodja za komunikacijo (Sopotnik) poda pojasnilo (in morebitna dokazila), da je nepravilnost posledica primera višje sile ali izjemnih okoliščin. Če neizpolnjevanje pogoja upravičenosti ni posledica primera višje sile ali izjemnih okoliščin, lahko nosilec KMG najpozneje do 2. 11. 2023 zahtevek spremeni ali umakne, če za njegovo KMG še ni napovedan pregled na kraju samem, ali pa brez da uveljavlja višjo silo, prek aplikacije Sopotnik dokazuje njegovo upravičenost. 

Nosilci KMG morajo na površinah, za katere so oddali zahtevek za operacijo VOD, zagotoviti viden zeleni pokrov najpozneje do 15. 10. 2023. Če te zahteve ne morejo izpolniti, morajo ARSKTRP sporočiti višjo silo po prej navedenem običajnem postopku. 

Za DKOP 7 (kolobar pri pogojenosti) in za zahtevo glede kolobarja pri operacijah VOD, Ohranjanje kolobarja in Varovalni pasovi ob vodotokih ministrstvo proučuje možnost upoštevanja višje sile, ki se je zgodila v letu 2023, pri izvajanju pogojenosti in omenjenih operacij v okviru zbirne vloge za leto 2024, z vidika začetnega leta izvajanja kolobarja (to je, da je leto 2024 prvo leto izvajanja kolobarja).
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