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SPOROČILO ZA JAVNOST

119. dopisna seja Vlade Republike Slovenije
5. november 2020
Predlogi aktov v povezavi z epidemijo COVID-19

Vlada se je seznanila s poročilom Zdravstvenega inšpektorata Republike Slovenije v zvezi z nadzorom SARS-CoV-2
Na današnji dopisni seji je Zdravstveni inšpektorat (ZIRS) poročal Vladi  o opravljenih nadzorih. V prejšnjem tednu je bilo Skupno število opravljenih nadzorov ZIRS in  inšpekcijskih organov, določenih v PKP5 v zvezi z obvladovanjem COVID-19 je bilo 2.169, izrečenih je bilo 83 prekrškovnih sankcij v skupni vrednosti 37.200 evrov. 
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Število nadzorov ZIRS od 26. 10. 2020 do 1. 11. 2020

Vir: Ministrstvo za zdravje
Vlada je obravnavala Poročilo o ukrepih Policije za preprečevanje širjenja SARS-CoV-2
Poleg osnovnih nalog policije, kot je zagotavljanja varnosti življenja in premoženja ljudi, izvaja tudi vse naloge, ki so povezane z ukrepi Vlade Republike Slovenije za preprečevanje nalezljive bolezni COVID-19. Hkrati nudi tudi policijsko asistenco drugim pristojnim organom, da lahko učinkovito izvajajo svoje naloge za preprečevanje širjenja virusa.

Ob razglasitvi epidemije COVID-19 v Republiki Sloveniji je bil 19. 10. 2020 ob 8. uri aktiviran Državni načrt zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh zaradi COVID-19. Skladno s tem je minister za notranje zadeve 19. 10. 2020 aktiviral Načrt dejavnosti Ministrstva za notranje zadeve ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh zaradi COVID-19.

Sprejet je bil Zakon o začasnih ukrepih za omilitev in odpravo posledic COVID-19 (ZZUOOP), ki je začel veljati 24. 10. 2020. Gre za interventni zakon, s katerim se poleg preostalih izjem odstopa tudi od določb Zakona o nalezljivih boleznih (ZNB), in sicer med drugimi tudi v določitvi novih (dodatnih) nadzornih in prekrškovnih organov za posamezne kršitve določb ZBN.

V skladu z določili drugega odstavka 17. člena ZZUOOP ob hkratnem upoštevanju 15. člena je policija (poleg občinskega redarstva) nadzorni in prekrškovni organ za kršitve ukrepov iz 2. in 3. točke prvega odstavka 39. člena ZNB, če jih ugotovi pri izvajanju svojih izvirnih pristojnosti iz 4. člena Zakona o nalogah in pooblastilih policije (ZNPPol). Policija je nadzorni in prekrškovni organ za ugotavljanje (ne) spoštovanj ukrepov, opredeljenih v odlokih, ki so izdani na podlagi 2. in 3. točke prvega odstavka 39. člena ZNB, in sicer:

· Odlok o začasni delni omejitvi gibanja ljudi in omejitvi oziroma prepovedi zbiranja ljudi zaradi preprečevanja okužb s SARS-CoV-2 in

· Odlok o začasnih ukrepih za zmanjšanje tveganja okužbe in širjenja okužbe z virusom SARSCoV-2.
ZZUOOP med drugim spreminja tudi izdajanje odločb o odreditvi karantene v skladu z Odlokom o odrejanju in izvajanju ukrepov za preprečitev širjenja nalezljive bolezni COVID-19 na mejnih prehodih na zunanji meji, na kontrolnih točkah na notranjih mejah in v notranjosti Republike Slovenije.

Novost je v 10. členu zakona, in sicer je ukrep karantene na domu urejen tako, da se osebo ustno napoti, da ji je izrečena karantena na domu:

· NIJZ zaradi visoko tveganega stika z okuženo osebo (urejeno v 11. členu) in

· Policija zaradi prihoda iz območja z visokim tveganjem za okužbo (urejeno v 12. členu).
Od 20. 3. 2020 do 2. 11. 2020 je policija prejela 3393 prijav o kršitvah vseh odlokov, Zdravstvenemu inšpektoratu pa je skupno podala 7905 predlogov zaradi  kršenja odlokov, obravnava pa tudi tri kazniva dejanja po 177. členu Kazenskega zakonika. Policija je izrekla 7676 opozoril ali ukazov po ZNPPol ali ZNB in uvedla 831 prekrškovnih postopkov po ZNB (PKP5).

Od 27. 10. 2020 do 2. 11. 2020 je bilo:

· obravnavanih 172 oseb, ki so nedovoljeno prestopile zunanjo mejo, v primerljivem tednu lanskega leta je bilo obravnavanih 542 oseb (od 1. 1. 2020 do 2. 11. 2020 je bilo obravnavanih 13.178 oseb, v letu 2019 v istem časovnem obdobju 14.447 oseb),

· tujim varnostnim organom je bilo vrnjenih 140 oseb, od tega 138 na Hrvaško (od 1. 1. 2020 do 2.

11. 2020 je bilo vrnjenih 9.181 oseb, od tega 9.121 na Hrvaško, v letu 2019 je bilo v enakem

časovnem obdobju tujim varnostnim organom vrnjenih 9.871 oseb, od tega v Republiko Hrvaško 9.761).

V letu 2020 je policija do 3. 11. 2020 obravnavala 187 primerov, v katerih je bilo prijetih 263 tihotapcev ljudi (227 tujcev ter 36 slovenskih državljanov) s 1.958 ilegalnimi migranti. Zoper 204 tihotapce ljudi je bil odrejen pripor.
Policija sproti spremlja aktivnosti na terenu tudi v zvezi s prijavljenimi, predvsem pa neprijavljenimi javnimi shodi (teh je bilo več kot 90 odstotkov). Na neprijavljenih javnih shodih je po Zakonu o javnih zbiranjih za red odgovorna policija, ki ukrepe za zagotavljanje reda opredeli sama, upoštevajoč načelo taktičnega preudarka in načela sorazmernosti.
Vir: Ministrstvo za notranje zadeve

Vlada izdala Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o izvajanju pripravništva zdravstvenih delavcev in zdravstvenih sodelavcev v času epidemije COVID-19

Na današnji dopisni seji je Vlada Republike Slovenije izdala Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o začasnih ukrepih na področju izvajanja pripravništva zdravstvenih delavcev in zdravstvenih sodelavcev v času epidemije COVID-19.

Z odlokom preneha veljati veljavni Odlok o začasnih ukrepih na področju izvajanja pripravništva zdravstvenih delavcev in zdravstvenih sodelavcev v času epidemije COVID, ki je bil sprejet 13. maja 2020. Vsebina, ki jo je sedaj urejal odlok, se bo ustrezno uredila v odredbi ministra za zdravje. 

Šele z odpravo Odloka, se lahko sprejme Odredba, ki bo izvajanja pripravništva zdravstvenih delavcev in zdravstvenih sodelavcev uredila drugače, prilagojeno razmeram obvladovanja in preprečevanja širjenja nalezljive bolezni COVID-19.

Ukinjen odlok je določal, da z namenom preprečitve širjenja virusa SARS-CoV-2, varovanja zdravja in življenja ljudi ter zagotovitve opravljanja zdravstvene dejavnosti določajo začasni ukrepi na področju izvajanja pripravništva zdravstvenih delavcev in zdravstvenih sodelavcev, kot jih določa predpis, ki ureja pripravništvo in strokovne izpite zdravstvenih delavcev in zdravstvenih sodelavcev na področju zdravstvene dejavnosti, z izjemo za poklic zdravnik in doktor dentalne medicine v času epidemije COVID-19. Prav tako je odlok določal:

· Pripravništvo se izvaja, če so za to izpolnjeni predpisani pogoji in se lahko izvaja na način, da se ne širi okužba z virusom SARS-CoV-2 ter sta zagotovljena zdravje in življenje ljudi.

· Če pripravništva ni mogoče izvesti se programi pripravništva lahko prilagodijo, pripravnika za potrebe izvajanja ukrepov zaradi zajezitve in obvladovanja epidemije COVID-19 pa lahko njegov delodajalec pozove na delo.

Vir: Ministrstvo za zdravje
Spremembe na seznamih držav, po novem na rdečem seznamu celotne Avstrija, Hrvaška, Madžarska in Italija (brez Kalabrije)

Vlada Republike Slovenije je izdala Odlok o spremembah Odloka o odrejanju in izvajanju ukrepov za preprečitev širjenja nalezljive bolezni COVID-19 na mejnih prehodih na zunanji meji in na kontrolnih točkah na notranjih mejah Republike Slovenije ter ga objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Definicija ožjih družinskih članov in članov skupnega gospodinjstva

V definiciji ožjih družinskih članov je nedvoumno zapisano, da ni razlik pri obravnavi otrok, dodani so še člani istega gospodinjstva. Tako lahko izjeme iz 10., 13. in 14. točke prvega odstavka 10. člena veljajo tudi za ožje družinske člane posameznika in člane skupnega gospodinjstva, kadar potujejo skupaj.

Po tem odloku se za ožjega družinskega člana tako štejejo zakonec, zunajzakonski partner, partner iz sklenjene in nesklenjene partnerske zveze in razvezani zakonec in partner, ki mu je s sodno odločbo prisojena preživnina, in njihovi starši, otrok.
Za člane istega gospodinjstva veljajo člani, ki skladno z zakonom, ki ureja prijavo prebivališča, izjavijo, da stalno prebivajo skupaj in skupaj porabljajo dohodke za zagotavljanje osnovnih življenjskih potreb (kot na primer za stanovanje, hrano, šolanje otrok ipd.).

Spremembe na seznamih držav

Zeleni seznam (seznam epidemiološko varnih držav oziroma administrativnih enot držav)

Na zelenem seznamu so le tretje države, na novo so dodane Japonska, Južna Koreja, Ruanda, Singapur in Tajska. 

Osebe, ki imajo stalno ali začasno prebivališče v državi na zelenem seznamu in prihajajo iz teh držav, lahko v Slovenijo vstopijo brez omejitev in karantene.

Države članice EU/schengenskega območja:

/

Tretje države:

1. Avstralija

2. Japonska

3. Južna Koreja

4. Nova Zelandija

5. Ruanda

6. Singapur

7. Tajska

8. Urugvaj

Rdeči seznam (seznam držav ali administrativnih enot držav s slabimi epidemiološkimi razmerami)

Na seznam rdečih držav so na novo dodane na primer Andora, celotna Avstrija, Bolgarija, Ciper, Hrvaška, Madžarska, Španija, Vatikan, San Marino, Italija (brez administrativne enote Kalabrija) in Srbija.

Osebo, ki vstopa v Republiko Slovenijo in ima prebivališče v državi na rdečem seznamu ali prihaja iz te države, se zaradi morebitne okužbe z virusom SARS-CoV-2 napoti v karanteno za deset dni.

Oseba pa v karanteno ne bo napotena, če ob prehodu meje predloži negativni izvid testa na prisotnost SARS-CoV-2 (COVID-19), ki ni starejši od 48 ur in je bil opravljen v državi članici EU, državi članici schengenskega območja ali pri organizaciji ali posamezniku, ki sta ju Inštitut za mikrobiologijo in imunologijo in Nacionalni laboratorij za zdravje, okolje in hrano prepoznala za ustrezna in verodostojna ter sta navedena na seznamu na spletni strani Nacionalnega laboratorija za zdravje, okolje in hrano. 

Določenih pa je tudi 17 izjem, ko oseba ne bo napotena v karanteno in tudi ne potrebuje negativnega testa. 

Države članice EU/schengenskega območja:

1. Andora

2. Avstrija

3. Belgija

4. Bolgarija

5. Ciper

6. Hrvaška

7. Češka

8. Danska (samo posamezne administrativne enote):

· administrativna enota Hovedstaden, regija glavnega mesta (Hovedstaden)

· administrativna enota Nordjylland

9. Finska (samo posamezne administrativne enote):

· administrativna enota Österbotten

10. Francija

· vse administrativne enote celinske Francije

· francosko čezmorsko ozemlje Francoska Gvajana

· francosko čezmorsko ozemlje Guadeloupe

· francosko čezmorsko ozemlje Sveti Martin

· francosko čezmorsko ozemlje La Réunion

· francosko čezmorsko ozemlje Martinique

11. Grčija (samo posamezne administrativne enote):

· administrativna enota Dhitikí Makedhonía (Zahodna Makedonija)

12. Islandija

· Italija (samo posamezne administrativne enote):

· vse administrativne enote, razen administrativne enote Calabria 

13. Latvija (samo posamezne administrativne enote):

· administrativna enota Latgale 

· administrativna enota Riga 

· administrativna enota Vidzeme

14. Litva (samo posamezne administrativne enote):

· administrativna enota Kaunas

· administrativna enota Klaipéda

· administrativna enota Marijanpolé

· administrativna enota Šiaulių

· administrativna enota Telšiai

· administrativna enota Vilnius

15. Madžarska

16. Monako

17. Irska (samo posamezne administrativne enote):

· administrativna enota Dublin

· administrativna enota regija Border 

· administrativna enota regija Midlands 

· administrativna enota regija Mid-East 

· administrativna enota regija Mid-West 

· administrativna enota regija South-West

· administrativna enota regija West

18. Luksemburg

19. Malta

20. Nizozemska

21. Poljska (samo posamezne administrativne enote):

· administrativna enota Kujawsko-pomorskie

· administrativna enota Małopolskie

· administrativna enota Podlaski

· administrativna enota Pomorskie

· administrativna enota Świętokrzyskie

22. Portugalska (samo posamezne administrativne enote):

· administrativna enota Centro

· administrativna enota Lizbona (Lisboa)

· administrativna enota Norte

23. Romunija

24. San Marino

25. Slovaška

26. Vatikan 

27. Španija

28. Švedska (samo posamezne administrativne enote):

· administrativna enota Dalarna

· administrativna enota Jämtland

· administrativna enota Halland

· administrativna enota Jönköping

· administrativna enota Kronoberg

· administrativna enota Örebro

· administrativna enota Östergötland

· administrativna enota Skåne

· administrativna enota Stockholm

· administrativna enota Uppsala

· administrativna enota Västmanland

· administrativna enota Västra Götaland

29. Švica 

30. Združeno kraljestvo Velike Britanije in Severne Irske (samo posamezne administrativne enote):

· vse administrativne enote, razen čezmorskih ozemelj, ki niso izrecno naštete v tej prilogi

· britansko čezmorsko ozemlje Gibraltar

Tretje države:

31. Afganistan

32. Albanija

33. Alžirija

34. Angola

35. Argentina

36. Armenija

37. Azerbajdžan

38. Bahami

39. Bahrajn

40. Bangladeš

41. Belize

42. Belorusija

43. Benin

44. Bolivija

45. Bosna in Hercegovina

46. Brazilija

47. Burkina Faso

48. Burundi

49. Butan

50. Čad

51. Čile

52. Črna gora

53. Demokratična republika Kongo

54. Dominikanska republika

55. Egipt

56. Ekvador

57. Ekvatorialna Gvineja

58. Eritreja

59. Esvatini

60. Etiopija

61. Filipini

62. Gabon

63. Gambija

64. Gana

65. Gruzija

66. Gvajana

67. Gvatemala

68. Gvineja

69. Gvineja Bissau

70. Haiti

71. Honduras

72. Indija

73. Indonezija

74. Irak

75. Iran

76. Izrael

77. Jamajka

78. Jemen

79. Jordanija

80. Južna Afrika

81. Južni Sudan

82. Kamerun

83. Katar

84. Kazahstan

85. Kenija

86. Kirgizija

87. Kolumbija

88. Komori

89. Kosovo

90. Kostarika

91. Kuvajt

92. Lesoto

93. Libanon

94. Liberija

95. Libija

96. Madagaskar

97. Malavi

98. Maldivi

99. Mali

100. Maroko

101. Mavretanija

102. Mehika

103. Moldavija

104. Mongolija

105. Mozambik

106. Nepal

107. Niger

108. Nigerija

109. Nikaragva

110. Oman

111. Pakistan

112. Panama

113. Papua Nova Gvineja

114. Paragvaj

115. Peru

116. Republika Kongo

117. Rusija 

118. Salvador

119. Sao Tome in Principe

120. Saudova Arabija

121. Senegal

122. Severna Koreja

123. Severna Makedonija

124. Sierra Leone

125. Sirija

126. Slonokoščena obala

127. Somalija

128. Srbija

129. Srednjeafriška republika

130. Surinam

131. Tadžikistan

132. Tanzanija

133. Togo

134. Trinidad in Tobago

135. Tunizija

136. Turčija

137. Turkmenistan

138. Ukrajina

139. Uzbekistan

140. Venezuela

141. Vzhodni Timor

142. Zambija

143. Združene države Amerike

144. Združeni arabski emirati

145. Zelenortski otoki

146. Zimbabve

Če država ni niti na seznamu epidemiološko varnih (zeleni seznam) niti na seznamu držav s slabimi epidemiološkimi razmerami (rdeči seznam), se šteje, da je na oranžnem seznamu držav s poslabšanimi epidemiološkimi razmerami (vse države sveta, ki niso uvrščene ne na rdečega ne na zelenega). Oseba, ki v Republiko Slovenijo prihaja iz države, ki je uvrščena na oranžni seznam, lahko vstopi brez omejitev in brez karantene.

Uveljavitev odloka

Odlok začne veljati tretji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.
Vir: Ministrstvo za notranje zadeve
Vlada spremenila odlok o začasni delni omejitvi gibanja ljudi, s spremembami se med drugim črta izjava za prihod na delo, prekrškovni postopek bodo lahko vodili tudi občinski redarji
Vlada Republike Slovenije je izdala Odlok o spremembah Odloka o začasni delni omejitvi gibanja ljudi in omejitvi oziroma prepovedi zbiranja ljudi zaradi preprečevanja okužb s SARS-CoV-2 ter ga objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Jasnejša določba za uveljavljanje izjeme za prihod na delo in odhod z dela

Z odlokom se izjema v 1. členu (izjema pri omejitvi gibanja med 21. in 6. uro) in 4. členu (izjema za prehajanje med občinami) spremeni tako, da je bolj jasno zapisano, da velja za prihod na delo, odhod z dela in izvajanje nujnih delovnih nalog.

Definicija ožjih družinskih članov in članov skupnega gospodinjstva

Z odlokom se spremeni definicija ožjih družinskih članov v 4. členu, pri čemer je nedvoumno zapisano, da ni razlik pri obravnavi otrok. Prav tako lahko izjeme uveljavljajo ožji družinski člani in člani skupnega gospodinjstva, ko potujejo skupaj. 

Po tem odloku se za ožjega družinskega člana tako štejejo zakonec, zunajzakonski partner, partner iz sklenjene in nesklenjene partnerske zveze in razvezani zakonec in partner, ki mu je s sodno odločbo prisojena preživnina, in njihovi starši, otrok.

Za člane istega gospodinjstva veljajo člani, ki skladno z zakonom, ki ureja prijavo prebivališča, izjavijo, da stalno prebivajo skupaj in skupaj porabljajo dohodke za zagotavljanje osnovnih življenjskih potreb (kot na primer za stanovanje, hrano, šolanje otrok ipd.).

Izjava ne bo več potrebna pri uveljavljanju izjeme za prihod na delo in odpravljanje neposredne nevarnosti za zdravje, življenje in premoženje

S spremembo odloka izjava ni več potrebna za uveljavljanje izjeme za prihod na delo, odhod z dela in izvajanje nujnih delovnih nalog ter odpravljanje neposredne nevarnosti za zdravje, življenje in premoženje. Posameznik pa mora s seboj še vedno imeti dokazilo, npr. potni nalog, pogodbo ali drugo ustrezno dokazilo, iz katerega izhaja, kje je zaposlen oziroma kje bo izvajal delovne naloge.

Pristojnost prekrškovnega postopka in izrekanja glob tudi občinskim redarstvom

Za vodenje prekrškovnega postopka in izrekanje glob bodo odslej poleg policije in pristojnih inšpektoratov, kot določa drugi odstavek 17. člena Zakona o začasnih ukrepih za omilitev in odpravo posledic COVID-19, pristojna tudi občinska redarstva.
Uveljavitev odloka

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.
Vir: Ministrstvo za notranje zadeve
Sprememba Odloka o začasnih omejitvah pri izvajanju športne dejavnosti

Vlada Republike Slovenije je na dopisni seji izdala spremembo Odloka o začasnih omejitvah pri izvajanju športne dejavnosti. Z njo pri izvajanju tekmovanj v najvišjem kakovostnem nivoju nacionalnega, regionalnega, mednarodnega oziroma evropskega tekmovanja športne panoge širi še na vaterpolo in futsal-mali nogomet.
/
V individualnih športnih panogah pa odlok določa, da je dovoljeno izvajanje državnih prvenstev za člane in mednarodnih športnih prireditev: svetovno in evropsko prvenstvo ter svetovni pokal.

Vir: Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport
Spremembe Odloka o začasni prepovedi ponujanja in prodajanja blaga in storitev potrošnikom v Republiki Sloveniji

Vlada je izdala Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o začasni prepovedi ponujanja in prodajanja blaga in storitev potrošnikom v Republiki Sloveniji, ki začne veljati en dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

V odloku, ki je bil z namenom zajezitve in obvladovanja epidemije COVID-19 sprejet že 24. oktobra 2020, so v 2. členu navedene določene izjeme, h katerim se s sprejetjem tega odloka dopolnijo še sledeče:

· prodajalne, ki v pretežni meri prodajajo tehnično blago, 

· specializirane otroške trgovine,

· specializirane prodajalne za prodajo motornih vozil in koles,

· prodajalne, ki v pretežni meri prodajajo pohištvo,

· storitve pedikure ter

· storitve na področju fotografske dejavnosti, fotokopirnice, urarstvo in zlatarstvo. 

Število oseb v zaprtih javnih prostorih, v katerih se izvaja dejavnost ponujanja in prodajanja blaga in storitev potrošnikom, se omeji na 30 kvadratnih metrov na posamezno stranko ali na eno stranko, če je poslovni prostor manjši od 30 kvadratnih metrov. 

Trgovski centri morajo zagotavljati 30 kvadratnih metrov na posamezno stranko v celotnem trgovskem centru, hkrati pa je potrebno upoštevati tudi omejitev 30 kvadratnih metrov na posamezno trgovino v sklopu trgovskega centra in imeti ločen vhod in izhod za stranke. Upoštevanje teh pogojev zagotovi upravljavec trgovskega centra oziroma odgovorna oseba posamezne trgovine.

Ponudba ter prodaja blaga in storitev potrošnikom je dovoljena le pod pogojem, da se zagotovi minimalni možni stik s potrošniki v skladu s sprejetimi navodili NIJZ, redno prezračevanje ali ustrezna ventilacija prostorov, v katerih se izvaja dejavnost ponujanja in prodajanja blaga in storitev potrošnikom, ter razkuževanje rok za stranko pred vstopom in ob izstopu iz prostorov, v katerih se izvaja dejavnost ponujanja in prodajanja blaga in storitev potrošnikom.

Pri opravljanju dejavnosti se smiselno upoštevajo vsa higienska priporočila ministrstva, pristojnega za zdravje, in NIJZ za preprečevanje okužbe z virusom SARS-CoV-2, ki so objavljena na spletni strani ministrstva in NIJZ. Odgovornost delodajalcev je, da zaposlenim zagotovijo zaščitno opremo in zagotovijo spoštovanje navodil.

Pri izvajanju nadzora nad pogoji iz tega odloka ima pristojni inšpektor pravico in dolžnost omejiti ali prepovedati promet posameznih vrst blaga in izdelkov ter prepovedati opravljanje dejavnosti.

Vir: Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo
Vlada podaljšala ukrepe in omejitve odlokov o zbiranju ljudi v zavodih vzgoje in izobraževanja in o namestitvi razpršilnikov v večstanovanjskih stavbah

Vlada Republike Slovenije se je seznanila s strokovno oceno Strokovne skupine za zajezitev in obvladovanje epidemije COVID-19 pri Ministrstvu za zdravje o strokovni utemeljenosti ukrepov za zajezitev in obvladovanje epidemije nalezljive bolezni COVID-19 in odločila, da se:

· za sedem dni podaljša uporaba ukrepov in omejitev, ki so določene v Odloku o začasni prepovedi zbiranja ljudi v zavodih s področja vzgoje in izobraževanja ter univerzah in samostojnih visokošolskih zavodih in
· za 14 dni podaljša uporaba ukrepov in omejitev, ki so določene v Odloku o obvezni namestitvi razpršilnikov za razkuževanje rok v večstanovanjskih stavbah.

Vlada bo o tem obvestila Državni zbor in javnost.
Vir: Ministrstvo za notranje zadeve

Uporaba blaga iz državnih blagovnih rezerv

Vlada je odločila, da se na podlagi podane potrebe Ministrstva za zdravje in zaradi ugotovljenih motenj na trgu pri preskrbi z dobavo osebne varovalne opreme, za potrebe obvladovanja epidemije koronavirusa ter za zaščito zdravstvenega in drugega osebja, iz državnih blagovnih rezerv uporabijo določena sredstva za osebno in kolektivno zaščito, kot so zaščitne maske, plašči, rokavice idr.

Izvedbo sklepa zagotovi Zavod Republike Slovenije za blagovne rezerve, v sodelovanju z Ministrstvom za gospodarski razvoj in tehnologijo in Ministrstvom za zdravje. Prevzemnik blaga je Uprava Republike Slovenije za zaščito in reševanje, državni logistični center v Ljubljani (Roje). Vlada nalaga Zavodu Republike Slovenije za blagovne rezerve, da blago nadomesti v čim krajšem možnem času, sredstva pa se zagotovijo iz proračunske postavke na Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo.

Vir: Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo
Vlada o prerazporeditvah pravic porabe

Vlada je danes odločila o prerazporeditvah pravic porabe v letošnjem državnem proračunu v skupni višini 13,8 milijona evrov.

Med drugim se Ministrstvu za zdravje za pokritje obveznosti po 76. členu Zakona o interventnih ukrepih za omilitev in odpravo posledic epidemije COVID-19 (ZIUOOPE) razporejajo sredstva splošne proračunske rezervacije v višini približno 5,13 milijona evrov. Na podlagi tega člena se ureja povračilo izpada opravljanja zdravstvene dejavnosti Zavodu za zdravstveno zavarovanje Slovenije iz državnega proračuna.

Ministrstvu za zdravje se sredstva splošne proračunske rezervacije razporejajo tudi za prispevek v evropski Instrument za nujno pomoč, in sicer v višini okoli 2,58 milijona evrov. Omenjeni instrument je namenjen financiranju predčasnega nakupa določenih obetavnih cepiv proti COVID-19 v okviru postopka javnega naročanja, s čimer se za države članice rezervira potrebna količina cepiv, ta sredstva za predčasni nakup pa so namenjena pospešitvi razvoja in raziskav. 

Poleg tega se Ministrstvu za zdravje sredstva splošne proračunske rezervacije razporejajo tudi za pokritje obveznosti po 56. členu Zakona o interventnih ukrepih za zajezitev epidemije COVID-19 in omilitev njenih posledic za državljane in gospodarstvo (ZIUZEOP), in sicer v skupni višini 424.287,70 evra. Omenjeni člen določa, da se zavarovancem iz 28. člena Zakona o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju, ki imajo na dan uveljavitve zakona pravico do nadomestila med začasno zadržanostjo od dela zaradi bolezni ali poškodbe v svoje breme ali v breme delodajalca (nadomestilo OZZ) ali pravico do nadomestila OZZ pridobijo po uveljavitvi zakona, nadomestilo OZZ krije iz sredstev obveznega zdravstvenega zavarovanja. 

Ministrstvu za okolje in prostor pa se razporejajo sredstva splošne proračunske rezervacije v višini štirih milijonov evrov. Na podlagi 100. a člena ZIUZEOP imajo izvajalci javne službe zbiranja komunalne odpadne embalaže možnost, da odpadno embalažo, ki je niso prevzele družbe za ravnanje s to embalažo, sami oddajo v nadaljnjo obdelavo izvajalcem obdelave. Stroške ravnanja z odpadno embalažo bo prevzela država. 

Vir: Ministrstvo za finance
Vlada se je seznanila z informacijo o izvedbi projekta UKC LJ - Zagotovitev postelj za COVID-19 bolnike
Na današnji dopisni seji se je Vlada Republike Slovenije seznanila z informacijo o izvedbi projekta UKC LJ - Zagotovitev postelj za COVID-19 bolnike. V veljavni Načrt razvojnih programov 2020-2023 se skladno s prilogo uvrsti projekt UKC LJ - Zagotovitev postelj za COVID-19 bolnike.
Investicija predvideva nabavo opreme in izvedbo gradbeno-obrtniških in instalacijskih del v objektu DTS sever, in sicer v 2 nadstropju za zagotovitev dodatnih 96 postelj in v 1. nadstropju za zagotovitev dodatnih 50 postelj za COVID-19 bolnike.

Namen investicije je povečati pripravljenost UKC Ljubljana za zdravljenje večjega števila bolnikov s COVID-19 in preprečiti poslabšanje dostopnosti bolnišničnega zdravljenja za obolele ter nastanek razmer, ko bi bile možnosti njihove ozdravitve in preživetja slabše, kot so bile pred zadnjo eskalacijo števila potrjenih primerov okužb. 

Zagotavljanje bolnišničnih postelj je eden od ključnih dejavnikov pri obvladovanju epidemije, zato so cilji te investicije usmerjeni v preprečevanje tveganja, ki bi lahko vodilo v poslabšanje zmogljivosti zdravljenja obolelih s COVID-19 ter v izboljšanje delovnih pogojev usposobljenega zdravstvenega osebja, ki obravnavajo obolele. Poleg tega je z organizacijskega vidika bistveno, da so kapacitete v bližini centralnih enot. 

Predvideni rezultat investicije je bistveno povečana posteljna zmogljivost UKC Ljubljana za sprejem bolnikov s COVID-19 v akutno bolnišnično obravnavo, vključno z intenzivno terapijo, boljši pogoji in s tem bistveno povečane možnosti za njihovo uspešno zdravljenje, kar brez izvedbe te investicije ni mogoče.

Ocenjena vrednost investicije v tekočih cenah znaša 4.473.252,00 evrov z DDV. 
	investicijski stroški
	vrednost
	DDV
	skupaj z DDV

	GOI dela
	2.618.000,00
	575.960,00
	3.193.960,00

	oprema
	1.008.700,00
	221.914,00
	1.230.614,00

	storitve (dokumentacija, nadzor)
	39.900,00
	8.778,00
	48.678,00

	skupaj
	3.666.600,00
	806.652,00
	4.473.252,00


Pravice porabe v višini 4.473.252,00 evrov se zagotovijo s razporeditvijo sredstev splošne proračunske rezervacije, s postavke 200100 »Sredstva iz naslova dodatnega zadolževanja - COVID-19« in konta 4090 na novo postavko 200387 »Sredstva za zdravstvene kapacitete - COVID-19« pri Ministrstvu za zdravje.
Iz časovnega plana investicije izhaja, da se investicija zaključi konec leta 2020.

Vir: Ministrstvo za zdravje
Uredba o izvajanju norveškega finančnega mehanizma 

Vlada je na današnji dopisni seji izdala Uredbo o izvajanju norveškega finančnega mehanizma in finančnega mehanizma Evropskega gospodarskega prostora v Sloveniji v obdobju 2014–2021 in jo bo objavila v Uradnem listu Republike Slovenije.

Uredba podrobneje ureja izvajanje norveškega finančnega mehanizma in finančnega mehanizma Evropskega gospodarskega prostora v Sloveniji. Določa programe, udeležence, njihove naloge in finančni vidik izvajanja. Uredba opredeljuje izvajanje šestih programov, in sicer: Izobraževanje – krepitev človeških virov s shemo majhnih donacij; Blaženje podnebnih sprememb in prilagajanje nanje; Sklad za bilateralne odnose; Sklad za civilno družbo; Socialni dialog – dostojno delo in Tehnično pomoč za podporo izvajanju programov.

Sredstva za izvajanje finančnih mehanizmov, ki jih zagotavljajo države donatorice Kraljevina Norveška, Kneževina Lihtenštajn in Islandija, bo mogoče koristiti do 30. 4. 2024.

Vir: Služba za razvoj in evropsko kohezijsko politiko
Odlok o določitvi podobmočij zaradi upravljanja s kakovostjo zunanjega zraka

Vlada je izdala Odlok o spremembah Odloka o določitvi podobmočij zaradi upravljanja s kakovostjo zunanjega zraka. Na podlagi zadnjih podatkov in ocen Agencije Republike Slovenije za okolje (ARSO) kot pristojnega organa za ocenjevanje kakovosti zraka je bilo ugotovljeno, da je na območju Mestne občine Novo mesto kakovost zraka že tri leta pod mejnimi vrednostmi. Zato območje Mestne občine Novo mesto ne bo več uvrščeno med območja s preseganji delcev, saj meritve izkazujejo dobro kakovost zraka. Po meritvah ARSO je bilo na območju Mestne občine Novo mesto zadnja tri leta zabeleženo takšno število preseganj: 2017: 33, 2018: 31, in 2019: 10. Za onesnažena območja glede kakovosti zraka štejejo tista, ki imajo več kot 35 preseganj delcev PM10 v koledarskem letu. S tem ko Mestna občina Novo mesto ni več uvrščena med območja s preseganji mejnih vrednosti, zanjo prenehata veljati Odlok o načrtu kakovosti zraka na območju Mestne občine Novo mesto in pripadajoči podrobnejši program.

Vir: Ministrstvo za okolje in prostor
Za izboljšanje kakovosti zraka na območjih občin Maribor, Celje in Murska Sobota skoraj 63 milijonov evrov 

Vlada  je izdala tri novelirane odloke, in sicer  Odlok o načrtu za kakovost zraka za aglomeracijo Maribor,  Odlok o spremembah Odloka o načrtu za kakovost zraka na območju Mestne občine Celje in Odlok o spremembah Odloka o načrtu za kakovost zraka na območju Mestne občine Murska Sobota. Na območjih, kjer so presežene mejne vrednosti koncentracij za  delce (PM10), se izvajajo načrti za kakovost zraka. Namen  teh načrtov je v najkrajšem možnem času zagotoviti skladnost z mejnimi vrednostmi z dodatnimi ukrepi, ki se izvajajo dopolnilno k ukrepom, ki se uveljavljajo na ravni celotne države. Za uresničitev ukrepov za Mestno občino Maribor se načrtuje  28.572.121 evrov, od tega za ukrepe za področje ogrevanja 17.952.121 evrov, za področje prometa 10.485.000 evrov. Na območju Mestne občine Celje  se načrtuje za uresničitev ukrepov 24.760.486 evrov, od tega za ukrepe za področje ogrevanja 5.502.119 za področje prometa 19.183.367 evrov.  Na območju Murske Sobote se načrtuje za uresničitev ukrepov 9.419.340 evrov, od tega za ukrepe za področje ogrevanja 3.705.770 evrov, za področje prometa 5.706.070 evrov. Ob tem je treba poudariti, da se kakovost zraka uspešno izboljšuje prav preko izvajanja načrtov kakovosti zraka. Izvajanje odloka bo imelo tudi pozitivne učinke na gospodarstvo, in sicer  zato, ker bodo finančni viri iz kohezijskih sredstev uporabljeni preko gospodarskih subjektov na različnih področjih, kot so: za gradbeništvo preko energetske sanacije stavb in širitve daljinskega ogrevanja, širitve omrežja za oskrbo z zemeljskim plinom, vzpostavitev novih mikro sistemov daljinskega ogrevanja na lesno biomaso; za promet širitev in dogradnja mestnega potniškega prometa, obnova voznega parka mestnega potniškega prometa in komunalnih vozil,  itd.

Velik del ukrepov v odloku je takšne narave, da zahtevajo minimalne finančne vložke, imajo pa velike učinke na izboljšanje kakovosti zraka. Gre predvsem za usklajene ukrepe na področju ozaveščanja, izobraževanja in komuniciranja. V tem smislu bosta država in občina še naprej delovali usklajeno.

Pokazalo se je, da je strateški pristop k odloku pravilen in se ga ob novelaciji odloka in programa nadaljuje. Načrte za kakovosti zraka so pripravljeni v sodelovanju z lokalno skupnostjo, Agencije Republike Slovenije za okolje in Ministrstvom  za okolje in prostor. Načrti za  kakovosti zraka bodo tudi v prihodnje predvsem temeljili na ukrepih učinkovite rabe in obnovljivih virov energije ter trajnostni mobilnosti. Ker gre za povečini urbana področja, bodo usmeritve načrtov pomemben element trajnostnega urbanega razvoja tako na področju mobilnosti, kot tudi na področju energetike in prostorskega načrtovanja. Pri tem bo ključno usklajeno načrtovanje ukrepov in razvoja na teh področjih in uveljavljanje ukrepov s sinergijskimi učinki za učinkovito rabo energije, trajnostno mobilnost in varstvo okolja.  Viri sredstev so enaki kot v prejšnjem odloku: občine, spodbude države, sredstva drugih subjektov in gospodinjstev. Ažurirani so tudi podatki ARSO o rezultatih meritev kakovosti zraka. Spodbude države bodo financirane iz sredstev prihrankov energije po Energetskem zakonu, Sklada podnebnih sprememb in  Kohezijskih  sredstev za obdobje 2021-2022 in sredstev iz skladov Evropske unije za obdobje 2021-2027 (se še pripravlja in usklajuje med Republiko Slovenijo in Komisijo

Vir: Ministrstvo za okolje in prostor
Sklep o določitvi deležev izpolnjevanja obveznosti pri ravnanju z odpadno električno in elektronsko opremo

Vlada je sprejela Sklep o določitvi deležev odpadne električne in elektronske opreme, za katere morajo proizvajalci električne in elektronske opreme za leto 2020 zagotoviti zbiranje in obdelavo odpadne električne in elektronske opreme.

V skladu z drugim odstavkom 17. člena Uredbe o odpadni električni in elektronski opremi mora proizvajalec električne in elektronske opreme (EE opreme) na svoje stroške zagotavljati zbiranje in obdelavo vse zbrane odpadne električne in elektronske opreme (OEEO). Proizvajalec lahko navedeno obveznost izpolnjuje samostojno ali skupaj z drugimi proizvajalci na način iz 25. člena uredbe, tako da pristopi k izvajanju skupnega načrta ravnanja z OEEO, s katerim nosilec skupnega načrta v njihovem imenu zagotavlja njihove obveznosti iz drugega odstavka 17. člena uredbe (zbiranje in obdelavo OEEO). Proizvajalec mora zbiranje in obdelavo OEEO zagotoviti za delež zbrane OEEO, ki je enak njegovemu deležu EE opreme, izraženemu v odstotkih, v skupni količini EE opreme, ki je bila v Sloveniji dana na trg v posameznem koledarskem letu, izraženi v odstotkih, in se določi na podlagi 34. člena te uredbe. 

Skupni deleži nastale in zbrane odpadne električne in elektronske opreme, za katero morajo nosilci skupnih načrtov ravnanja z odpadno električno in elektronsko opremo za leto 2020 izpolniti obveznost zagotovitve zbiranje in obdelave odpadne električne in elektronske opreme, so naslednji:

· za nosilca skupnega načrta INTERSEROH, d. o. o.: 14,16 odstotkov,

· za nosilca skupnega načrta RECIKEL, d. o. o.: 8,79 odstotka,

· za nosilca skupnega načrta SLOPAK, d. o. o.: 9,62 odstotka,

· za nosilca skupnega načrta TRIGANA, d. o. o.: 7,58 odstotka,

· za nosilca skupnega načrta ZEOS, d. o. o.: 59,85 odstotkov. 

Vir: Ministrstvo za okolje in prostor
Vlada Republike Slovenije je sprejela Program za otroke 2020-2025

Program za otroke 2020-2025 je samostojen strateški dokument, katerega namen in cilj je določiti temeljne cilje in ukrepe na področju otrokovih pravic ter blaginje in kakovosti življenja otrok v obdobju 2020–2025. S tem dokumentom si bo država prizadevala dvigniti stopnjo blaginje otrok, zagotoviti vsem otrokom enake možnosti in pravice, okrepiti zaščito in varstvo ter izboljšati možnosti vključevanja in sodelovanja otrok. Program za otroke 2020-2025 je usklajen s temeljnimi mednarodnimi dokumenti kot tudi z razvojnimi dokumenti države, ki zadevajo otroke. 

Pri pripravi Programa za otroke 2020-2025 smo izhajali iz ključnega dokumenta na področju otrokovih pravic, in sicer iz Konvencije o otrokovih pravicah, kot tudi Strategije Sveta Evrope o otrokovih pravicah 2016-2021, upoštevaje specifične vidike potreb in kakovosti življenja otrok v Republiki Sloveniji. Namen Programa za otroke 2020-2025 je določiti ključne cilje in ukrepe na prednostnih področjih otrokovih pravic v obdobju od 2020 do 2025, s katerimi bodo ključni deležniki zagotovili čim višjo kakovost življenja in celovitega (celostnega) razvoja za vse otroke. Za dosego tega najpomembnejšega cilja so potrebni konkretni ukrepi in spremembe na, za otroke, ključnih področjih, kar je možno doseči le s trajnim medresorskim sodelovanjem. 

Program za otroke 2020-2025 zaobjema prednostna področja, znotraj katerih se bodo izvajale aktivnosti za povečanje kakovosti življenja otrok in za vzpostavitev varovalnih dejavnikov za otroke iz socialno in ekonomsko šibkih okolij, za najbolj ranljive otroke ter varovalnih dejavnikov na področjih, ki jih zahteva sodobni čas s svojimi izzivi, kot je na primer digitalno okolje. Natančna opredelitev ukrepov in kazalnikov bo naslovljena v akcijskih načrtih.

Program zajema naslednje temeljne cilje:
· dvig kakovosti življenja vseh otrok v RS, 

· izboljšanje socialno-ekonomskega položaja otrok,

· zagotavljanje varstva in zaščite otrok kot najbolj ranljivih članov družbe, 

· ustvarjanje spodbudnega okolja za optimalen razvoj potenciala otrok in njihove ustvarjalnosti, za razvoj njihove jezikovne in kulturne identitete ter pozitivne samopodobe, vzpostavitev sistemskega pristopa za posebno varstvo in zaščito otrok, na področjih, ki v sodobnem času predstavljajo polja tveganja, 

· na sistemski ravni zagotoviti participacijo otrok v postopkih, ki vplivajo na njihov položaj in kakovost življenja,

· zagotavljanje kakovostnega in široko dostopnega zdravstvenega varstva otrok,

· kakovostno in dostopno varstvo, vzgoja in izobraževanje otrok,

· zagotavljanje dostopnosti do kulture in kulturno-umetnostne vzgoje,

· zagotavljanje razvoja bralne pismenosti in bralne kulture, digitalne, medijske in drugih pismenosti otrok, 

· zagotavljanje sistematičnega spremljanja izvajanja opredeljenih ukrepov.

Deležniki bodo ukrepe iz Programa za otroke 2020-2025 vključili v svoje strateške razvojne dokumente in zanje zagotovili proračunska sredstva. Višine predvidenih potrebnih sredstev ni mogoče natančno opredeliti, vsekakor pa se bodo črpala iz različnih virov, od državnega proračuna, proračunov lokalnih skupnosti ter evropskih sredstev. Opredeljeni cilji in ukrepi Programa za otroke 2020-2025 so del družinske politike in se bodo izvajali v okviru načrtovanih politik resornega ministrstva. V določenem obsegu bodo ti cilji in ukrepi zadevali tudi druga področja, ki so v pristojnosti posameznih ministrstev, služb Vlade RS, lokalnih skupnosti in drugih deležnikov in bodo tako (ob uresničevanju) pomembno prispevali k izboljšanju blaginje otrok in zagotavljanju njihovih pravic.

Vir: Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti
Za normalizacijo stanja, preprečitev in omilitev čezmerne škode zaradi poplav 10.700.000,00 evrov 

Na podlagi Zakona o odpravi posledic naravnih nesreč je Ministrstvo za okolje in prostor pripravilo Program odprave neposredne škode na stvareh zaradi poplav novembra 2019, v skupni višini 10.700.000,00 evrov. Namen in cilj programa je realizacija ukrepov, ki so potrebni za normalizacijo stanja na prizadetih območjih in preprečitev oziroma omilitev čezmerne škode do katere lahko pride v nadaljevanju, če se z zakonom opredeljeni ukrepi ne bi izvajali.

V letu 2020 je  za odpravo posledic predvideno 2.300.000 evrov. Letos bo obnova potekala na najbolj prioritetnih objektih in sicer na področju vodne infrastrukture na zagotavljanju pretočnosti poškodovanih vodotokov in nujna sanacija brežin zaradi zajed, na področju lokalne cestne infrastrukture izvedba nujnih ukrepov pri sanaciji zemeljskih plazov. V prihodnjih letih sledi tudi obnova poškodovanih stavb in poškodovanih kulturnih spomenikov.

Vlada je sprejela Program odprave posledic neposredne škode na stvareh zaradi poplav novembra 2019. Ugotovljeno je bilo namreč, da skupna končna ocena neposredne škode znaša 22,4 milijona evrov na podlagi končne ocene neposredne škode na stvareh zaradi posledic poplav med 14. in 20. novembrom 2019 in posledic visokega plimovanja morja med 12. in 14. novembrom 2019 in tako dosežen limit za pomoč v skladu z Zakonom o odpravi posledic naravnih nesreč. 

Vir: Ministrstvo za okolje in prostor
Program sofinanciranja investicij v lokalno javno infrastrukturo v letu 2020 v občini Kočevje

Vlada Republike Slovenije je na dopisni seji 5. novembra potrdila Program sofinanciranja Ministrstva za obrambo investicij v lokalno javno infrastrukturo v letu 2020 v občini Kočevje zaradi urejanja razmerij glede infrastrukture na območju občine.

Program sofinanciranja Ministrstva za obrambo investicij v lokalno javno infrastrukturo iz sredstev državnega proračuna v letu 2020 obsega investicijo, ki je povezana z ureditvijo ceste, ki poteka od križišča v vasi Kočevska Reka do odcepa za Gotenico in predstavlja tudi dostop do Spominskega parka manevrske strukture v Kočevski Reki.

Spominski park manevrske strukture je izrednega pomena za Ministrstvo za obrambo in je bil s sklepom Ministrstva za kulturo leta 2017 vpisan v register nepremičnin kulturne dediščine. Ureditev ceste s preplastitvijo, ureditvijo odvodnjavanja, zamenjavo robnikov in ureditvijo pločnika bo omogočila boljši dostop do parka ter zagotovila ustrezno stopnjo varnosti v cestnem prometu.

Na podlagi sprejetega Programa sofinanciranja Ministrstva za obrambo investicij v lokalno javno infrastrukturo v letu 2020 v občini Kočevje bo sklenjena pogodba o sofinanciranju, ki bo opredeljevala način plačila. Predviden je 60-odstotni delež sofinanciranja Ministrstva za obrambo oziroma do največ 55.372,60 evra.  

Vir: Ministrstvo za obrambo
Druga sprememba programa financiranja letošnjega državnega proračuna

Vlada je danes sprejela Drugo spremembo Programa financiranja proračuna Republike Slovenije za leto 2020. Ta sledi rebalansu letošnjega državnega proračuna, ki na novo opredeljuje višino skupnega potrebnega financiranja proračuna v letošnjem letu.

V spremenjenem programu financiranja smo ob upoštevanju rebalansa določili nov obseg zadolžitve za financiranje izvrševanja letošnjega državnega proračuna ter novo oceno višine in strukture dolga po izvedbi načrtovanega zadolževanja. 

Predvideno financiranje za izvrševanje državnega proračuna se tako z 1.583.178.645,66 evra zvišuje na 7.283.861.435,00 evra, ocena stanja dolga državnega proračuna za konec leta 2020 pa znaša 34.085.061.768,58 evra.

Vir: Ministrstvo za finance
Akcijski  načrt izvedbe Strategije kriptografske zaščite podatkov v Republiki Sloveniji za leti 2020 in 2021

Vlada Republike Slovenije je sprejela Akcijski načrt izvedbe Strategije kriptografske zaščite podatkov v Republiki Sloveniji za leti 2020 in 2021.

Vlada Republike Slovenije je 1. 9. 2016 sprejela Strategijo kriptografske zaščite podatkov, ki predvideva izgradnjo lastnih kriptografskih rešitev za namene varovanja tajnih podatkov v obdobju do leta 2025. Na podlagi strategije je Urad Vlade Republike Slovenije za varovanje tajnih podatkov (UVTP), kot pristojni organ za njegovo izvedbo, pripravil akcijski načrt za izvajanje strategije s predvidenimi aktivnostmi za leti 2020 in 2021.

Predvidena sredstva bodo namenjena za postavitev kriptografskega laboratorija, zagotovitev programske in strojne opreme, usposabljanje, ozaveščanje in promocijo, izobraževanje ter raziskovalno delovanje na področju kriptografije.

Vir: Urad Vlade za varovanje tajnih podatkov

Poslovni načrt koncesionarja za izvajanje koncesije za rabo naravnih vrednot Postojnski jamski sistem in Predjamski jamski sistem za leto 2020 in Letno poročilo koncesionarja 

Vlada je potrdila Poslovni načrt koncesionarja Postojnska jama d. d. za izvajanje koncesije za rabo naravnih vrednot Postojnski jamski sistem in Predjamski jamski sistem za leto 2020, vključno z načrtovanimi vlaganji v naravne vrednote v višini do 35 odstotkov znižane minimalne koncesijske dajatve. Vlada  je sklenila, da se minimalna koncesijska dajatev za rabo naravnih vrednot Postojnski jamski sistem in Predjamski jamski sistem  za leto 2020  zniža, in sicer  sorazmerno za čas, ko je bila jama zaradi epidemije nalezljive bolezni SARS-CoV-2 (COVID-19)  zaprta za obiskovanje in koncesije ni bilo mogoče izvajati, tako da namesto 1.700.000,00 evrov znaša 1.328.415,30 evrov. Vlada je s koncesionarjem sklenila Dogovor o načinu povračila vlaganj v naravni vrednoti Postojnski jamski in Predjamski jamski sistem.  Vlada je prav tako potrdila Letno poročilo koncesionarja za izvajanje koncesije za rabo naravnih vrednot Postojnski jamski sistem in Predjamski jamski sistem, Postojnska jama d.d. za leto 2019,  vključno s poročilom o vlaganjih v naravne vrednote. Določa  dejansko višino koncesijske dajatve  za rabo naravnih vrednot Postojnski jamski sistem in Predjamski jamski sistem za obdobje od 1. januarja 2019 do 31. decembra 2019 v višini 3.000.000,00 evrov. 

Poslovni načrt vsebuje tudi program vlaganj v naravne vrednote. Predvideni prihodki od rabe naravnih vrednot znašajo 2.422.000,00 evrov. Zaradi epidemije Covid – 19 koncesionarju 80 dni ni bila omogočena raba jame, zato je Odbor za spremljanje koncesije predlagal, da se mu sorazmerno za ta čas, ko ni mogel izvajati rabe jame, zniža minimalna koncesijska dajatev (odbitek v višini cca. 2/12), ki je 1.328.415,30 evrov. 

Vir: Ministrstvo za okolje in prostor
Vlada sprejela sklep o določitvi organov državne uprave po Zakonu o informacijski varnosti

Vlada Republike Slovenije je določila organe državne uprave, ki upravljajo z informacijskimi sistemi in deli omrežja oziroma izvajajo informacijske storitve, nujne za nemoteno delovanje države ali za zagotavljanje nacionalne varnosti:

Ministrstvo za finance: informacijski sistemi, ki omogočajo izvrševanje proračuna v okviru Ministrstva za finance, so IS MFERAC, ki omogoča centralizirano spremljanje porabe finančnih sredstev proračuna države in vodenje enotnega računovodstva, ter informacijska sistema DZP, ki je namenjen upravljanju dolga, zadolževanja in poroštev na nivoju države in občin, in EZRLKV, ki je namenjen upravljanju in računovodenju denarnih sredstev sistema enotnega zakladniškega računa.

Ministrstvo za javno upravo: zagotavlja delovanje državnega komunikacijskega omrežja in podporo razvoju elektronskih storitev za državljane, gospodarstvo in državo. 

Ministrstvo za notranje zadeve: je skupaj z organom v sestavi ministrstva (Policijo) odgovorno za nemoteno in neprekinjeno delovanje Schengenskega informacijskega sistema, registrov in evidenc, ki urejajo osebni status državljanov in tujcev v Republiki Sloveniji, ter skladno z Zakonom o nalogah in pooblastilih določen nabor policijskih evidenc. Ministrstvo za notranje zadeve in Policija sta tudi ena izmed večjih uporabnikov Vizumskega informacijskega sistema, ki je prav tako pomemben za zagotavljanje nacionalne varnosti, njegov upravljalec pa je Ministrstvo za zunanje zadeve. 

Ministrstvo za obrambo: in organ v sestavi ministrstva (Slovenska vojska) imata razvit komunikacijsko informacijski sistem, ki podpira informacijske in komunikacijske storitve za podporo procesov poveljevanja, vodenja in poslovanja. 

Ministrstvo za zunanje zadeve: upravlja s sistemom VIZIS, ki je informacijski sistem za vodenje vizumskih postopkov na vseh diplomatskih predstavništvih in konzulatih v tujini. Slovenija mora kot schengenska država zagotavljati stalno informacijsko podporo pri izdaji schengenskih vizumov. 

Slovenska obveščevalno-varnostna agencija: ima razvit lasten komunikacijsko-informacijski sistem, ki izvaja storitve za podporo temeljnih procesov agencije. 

Finančna uprava Republike Slovenije: organ v sestavi Ministrstva za finance, zagotavlja tehnično in vsebinsko pomoč notranjim in zunanjim uporabnikom informacijskih sistemov. Ključni sistemi za pobiranje javnofinančnih prihodkov so trošarinski informacijski sistem (TIS), uvozni deklaracijski program (SIAS), sistem za vplačevanje in knjigovodstvo obveznih dajatev (CUKOD) ter davčni informacijski sistem kot sistem poslovanja, upravljanja, vzdrževanja, varovanja in investiranja. 

Uprava Republike Slovenije za javna plačila: organ v sestavi Ministrstva za finance, vodi podračune proračunskih uporabnikov, ki so vključeni v sistem enotnega zakladniškega računa države oziroma občin, sprejema plačilna navodila v breme podračunov, obdeluje obvestila o prejetih prilivih v dobro podračunov in izvaja druge naloge v skladu z Zakonom o opravljanju plačilnih storitev za proračunske uporabnike.

Uprava Republike Slovenije za pomorstvo: organ v sestavi Ministrstva za infrastrukturo, skrbi za delovanje obalnih postaj za pomorsko radijsko komunikacijo ter opremo in sistemov za nadzor in upravljanje pomorskega prometa. Poleg tega je pristojna za reševanje na morju ter obratovanje svetilnikov in drugih objektov za varnost plovbe. 

Uprava Republike Slovenije za zaščito in reševanje: organ v sestavi Ministrstva za obrambo, v skladu z Zakonom o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami  za vodenje ter izvajanje zaščite, reševanja in pomoči ter za izvajanje drugih operativnih nalog varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, organizira avtonomen sistem elektronskih komunikacij ter skrbi za načrtovanje, izgradnjo, delovanje in vzdrževanje enotnega informacijsko komunikacijskega sistema na področju varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami ter določa tehnične pogoje za vključevanje drugih sistemov v ta sistem.

Urad Republike Slovenije za intelektualno lastnino: organ v sestavi Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo, je pristojen za opravljanje nalog s področja intelektualne lastnine, ki vključuje področje avtorskega prava in prava industrijske lastnine. Vse navedene naloge so odvisne od omrežij in informacijskih sistemov, ki jih je vzpostavil UIL.

Vir: Ministrstvo za javno upravo

Vlada dala soglasje družbi BORZEN za solidarno poroštvo k Pogodbi o okvirnem kreditu družbi BSP

Skladno z enajsto alinejo prvega odstavka 15. člena Akta o ustanovitvi družbe Borzen, operater trga z elektriko, d. o. o. skupščina odloča o soglasju direktorju k najemu kreditov v vrednosti nad 1.000.000 evrov. 

Družba BSP d. o. o. je družbo Borzen, d. o. o.  kot družbenika na podlagi 11. člena Družbene pogodbe družbe z omejeno odgovornostjo BSP Energetska Borza d. o. o., pozvala k odobritvi najema kratkoročnega okvirnega kredita v višini 3,5 mio evrov za potrebe pokrivanja razlik v plačilih DDV in za nemoteno izvedbo finančne poravnave poslov sklenjenih na borzi. Eden od pogojev za odobritev kredita s strani banke je tudi solidarno poroštvo družbenikov BSP s predložitvijo bianco menic. 
Na podlagi Odločbe Agencije za energijo RS, je družba BSP v zadnjem četrtletju leta 2019 podaljšala status Imenovanega Operaterja Trga z Električno Energijo (IOTEE), ki ji v 7. členu nalaga, da v sodelovanju s sistemskim operaterjem prenosnega omrežja, izvaja enotno spajanje trgov za dan vnaprej in znotraj dneva na mejah slovenskega elektroenergetskega sistema. Naloge IOTEE pri izvedbi enotnega spajanja trgov vključujejo prejemanje naročil s strani udeležencev na trgu, celotno odgovornost za ujemanje in dodeljevanje naročil v skladu z rezultati enotnega spajanja trgov za dan vnaprej in znotraj dneva, objavljanje cen in izvajanje finančne poravnave pogodb, ki izhajajo iz trgovanja.
Za nemoteno izvedbo spajanja trgov na mejah slovenskega elektroenergetskega sistema mora družba BSP, med ostalimi nalogami IOTEE, zagotavljati zadostna sredstva za izvedbo čezmejne finančne poravnave sklenjenih poslov in sredstva za pokrivanje razlik v plačilih DDV. Od vstopa družbe BSP v izvedbo enotnega evropskega spajanja trgov za dan vnaprej v letu 2014 in do vključno leta 2019 se je vrednost letne finančne poravnave poslov sklenjenih na slovenski borzi povečala z 250 mio EUR na 507 mio EUR. Vsakodnevna izpostavljenost borze se sicer izračuna kot zmnožek urnih tržnih cen elektrike na borzi in kupoprodajnih količin elektrike. 
Pri izvedbi čezmejne poravnave je družba BSP izpostavljena tveganju neizpolnitve finančnih obveznosti s strani tujih nasprotnih strank/klirinških hiš. Pri plačilih s strani tujih nasprotnih strank se namreč pojavlja tveganje, da denarna sredstva s strani dolžniške tuje nasprotne stranke ne prispejo na poravnalni račun družbe BSP v za to predvidenih časovnih okvirih, ker npr. zastanejo v medbančnem sistemu. Družba BSP ima kot zavarovanje opredeljenih izpostavljenosti  predložena kritja s strani tujih nasprotnih strank, vendar je za njihovo unovčenje potreben ustrezen čas. Posledično mora imeti družba BSP zagotovljena denarna sredstva v obliki enoletnega kratkoročnega okvirnega kredita, ki ga lahko po potrebi takoj aktivira. 
Hkrati se s povečevanjem prometa na borzi povečujejo tudi zneski, ki jih družba BSP zalaga FURS, iz naslova pokrivanja razlik v plačilih DDV. Zaradi mehanizma obrnjene davčne obveznosti med državami članicami EU in spremenljivih pozicij borznih članov pri trgovanju na slovenskem borznem trgu namreč prihaja do velikih nihanj pri plačilih/vračilih DDV, ki izhajajo iz obračunanih obveznosti ali terjatev do FURS. Iz dnevnih poslov sklenjenih na borzi ima družba BSP sicer pravico do povračila DDV s strani FURS, ki pa se zgodi enkrat na mesec za preteklo obračunsko obdobje enega meseca. V vmesnem obdobju mora družba BSP zagotavljati denarna sredstva za zalaganje DDV. Družba BSP je je v preteklih letih za opredeljeni namen zalagala do 2,5 mio evrov sredstev, prek uporabe predmetnega enoletnega kratkoročnega okvirnega kredita. 

Vir: Ministrstvo za infrastrukturo
Dovoljenje za uporabo besede »Slovenija« v imenu zavoda, ki se glasi »Ameriška gospodarska zbornica v Sloveniji«

Vlada je izdala odločbo, s katero se zavodu Ameriška gospodarska zbornica dovoli uporaba besede »Slovenija« v spremenjenem imenu zavoda, ki se glasi »Ameriška gospodarska zbornica v Sloveniji«, skrajšano »AmCham Slovenija«, v tujem jeziku »American Chamber of Commerce in Slovenia«, skrajšano »AmCham Slovenia«.

Zavod si skozi svoje delovanje prizadeva soustvariti boljše poslovno in življenjsko okolje v Republiki Sloveniji, prav tako člani zavoda prihajajo iz območja celotne Slovenije, ter svoje dogodke organizirajo po celotni Sloveniji. Zavod organizira vsebinske dogodke, oblikuje iniciative in programe, preko katerih omogoča mreženje in povezovanje svojih članov, vzpostavlja aktiven dialog s ključnimi deležniki in centri strokovnega znanja, pomaga investitorjem in sodeluje pri vzpostavitvi pogojev za razvoj trga.

Vir: Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo
Odločba o izboru koncesionarja

Vlada je izdala odločbo o izboru koncesionarja, s katero se koncesija za rabo vode za proizvodnjo pijač iz vrtine P-1/06 podeli družbi Plastenka predelava plastičnih mas d.o.o., Radomlje. Strokovna komisija za izbor koncesionarja za podelitev koncesije za rabo vode za proizvodnjo pijač v družbi Plastenka, d. o. o. iz vrtine P-1/06 je dne 7. 9. 2020 po izvedenem javnem razpisu pripravila mnenje v katerem ugotavlja, da družba Plastenka predelava plastičnih mas d.o.o., Radomlje izpolnjuje vse predpisane pogoje. Po dokončnosti odločbe o izboru koncesionarja se bo s koncesionarjem sklenila koncesijska pogodba, za podpis katere vlada pooblasti mag. Andreja Vizjaka, ministra za okolje in prostor.

Vir: Ministrstvo za okolje in prostor
Obnova objekta na Gimnazijskem trgu 7 v kopru uvrščena v načrt razvojnih programov

Vlada Republike Slovenije je v veljavni Načrt razvojnih programov 2020-2023 uvrstila nov projekt obnove objekta na Gimnazijskem trgu 7 v Kopru. Gre za drugo fazo zagotavljanja ustreznih prostorskih pogojev za izvajanje pouka šolstva italijanske narodne skupnosti v okviru Osnovne šole Pier Paolo Vergerio il Vecchio in Gimnazije Gian Rinaldo Carli Koper na lokaciji Gimnazijski trg 7 v Kopru. 

Predviden zaključek investicije je v letu 2025, predvidena vrednost le-te pa znaša nekaj več kot 4.7 milijona evrov, od katerih bo večino zagotovilo Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. Preostala sredstva v višini 5.560 evrov pa bo zagotovila Mestna občina Koper iz lastnih sredstev.

Vir: Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport
Uvrstitev projektov v veljavni Načrt razvojnih programov 2020 - 2023

Vlada je na današnji dopisni seji v veljavni Načrt razvojnih programov 2020 - 2023 uvrstila sledeče projekte: Investicijska vlaganja v Cankarjevem domu 2020, Investicijsko vzdrževanje SNG Maribor 2020, Investicijsko vzdrževanje in nakup opreme v javnih zavodih 2020, namen slednjega je posodobitev opreme in zagotovitev nemotenega in varnega izvajanja javne službe v naslednjih javnih zavodih: Zavodu za varstvo kulturne dediščin Slovenije, Arboretumu Volčji Potok, Centru za upravljanje z dediščino živega srebra Idrija, Narodnemu muzeju Slovenije, Prirodoslovnem muzeju Slovenije, Slovenskem etnografskem muzeju, Muzeju novejše zgodovine Slovenije, Tehniškem muzeju Slovenije, Muzeju krščanstva na Slovenskem, Narodni galeriji, Galeriji Božidarja Jakca v Kostanjevici na Krki, Zgodovinskem arhivu Ljubljana, Pokrajinskem arhivu Maribor, Zgodovinskem arhivu Celje, SNG Drami Ljubljana, Slovenski filharmoniji, Slovenskem gledališkem inštitutu, Moderni galeriji, Muzeju za arhitekturo in oblikovanje in v Filmskemu studiu Viba film Ljubljana. Projekti se bodo izvedli v letu 2020.

Vir: Ministrstvo za kulturo

Sprememba Načrta razvojnih programov 2020-2023 

Vlada je sprejela sklep, da se v veljavni Načrt razvojnih programov 2020 – 2023 uvrsti projekt obnove vile Maraviglia.
Obnovljeni prostori se bodo uporabljali za potrebe Veleposlaništva v Rimu, in sicer za poslovne prostore, vključno s pisarnami za občasno uporabo poslovnih subjektov ali slovenskih društev ali slovenske manjšine, za rezidenco Veleposlaništva in za službeno stanovanje za začasno nastanitev.
Nepremičnina je uvrščena na diplomatsko listo zunanjega ministrstva Italije in kot taka uživa diplomatski status. Po grobi oceni bo obnova objekta po stalnih cenah stala približno 4.066.200 evrov brez DDV.

Vir: Ministrstvo za zunanje zadeve
Vlada sprejela mnenje o zahtevi Okrožnega sodišča v Mariboru za oceno ustavnosti šestega odstavka 109. člena Zakona o mednarodnem zasebnem pravu in postopku 

Vlada je na današnji seji obravnavala zahtevo Okrožnega sodišča v Mariboru za oceno ustavnosti šestega odstavka 109. člena Zakona o mednarodnem zasebnem pravu in postopku, in ocenila, da je zahteva za oceno ustavnosti šestega odstavka 109. člena ZMZPP neutemeljena, in da izpodbijana določba ni v neskladju z ustavo.

Za postopek priznanja tuje sodne odločbe o razvezi zakonske zveze po šestem odstavku 109. člena ZMZPP, velja posebna postopkovna izjema: sodišče sklepa o priznanju tuje sodne odločbe o razvezi zakonske zveze ne vroči nasprotni stranki, če je oseba, ki zahteva priznanje, državljan Republike Slovenije, nasprotna stranka pa nima stalnega oziroma začasnega prebivališča v Republiki Sloveniji. Predložitveno sodišče v zahtevi za začetek postopka za oceno ustavnosti meni, da je ureditev, ki bi jo moralo uporabiti v nasprotju s pravico do izjave (22. člen Ustave) in pravico do vložitve pravnega sredstva zoper meritorno sodno odločbo (25. člen Ustave) iz razloga, ker nasprotni udeleženec po naravi stvari ne more vložiti ugovora, če za sklep o priznanju zaradi opustitve vročitve tega sklepa sploh ne ve. Ugovor nasprotnega udeleženca je namreč predviden kot prvo dejanje nasprotnega udeleženca v postopku priznanja in kot njegovo edino pravno sredstvo. 

Vlada je izpostavila, da zagotavljanje pravnega sredstva z ugovorom razvezanemu zakoncu (nasprotnemu udeležencu), ki ne prebiva v državi priznanja, ne bi v bistvenem prispevalo k izboljšanju njegovega pravnega položaja, prav tako pa ne posega v njegov, z razvezo vzpostavljen (pridobljen) pravni položaj, saj je bila zakonska zveza v državi izvora (kjer je imel možnost udeležbe v postopku) že pravnomočno razvezana. 

Nasprotno pa predlagatelj postopka z vložitvijo predloga za priznanje tuje sodne odločbe uresničuje svojo z ustavo zajamčeno ustavno pravico do učinkovitega sodnega varstva (23. člena Ustave). Z vložitvijo predloga primarno zasleduje interes, da si v državi priznanja, v okviru uresničevanja svojih osebnostnih pravic (35. člen ustave) uredi svoje zasebno življenje, svobodno razvija svoje odnose z drugimi in uredi svoj osebni položaj, ki se je po pravnomočni razvezi zakonske zveze oblikoval že v državi izvora, neodvisno od nekdanjega zakonca. Dolgotrajno odlašanje z odločitvijo o priznanju tuje sodne odločbe o razvezi zakonske zveze zaradi njenega pogojevanja z vročitvijo v primerih, ko je ta sicer po šestem odstavku 109. člen ZMZPP izjemoma omejena, bi za predlagatelja postopka predstavljalo bistveno okrnitev uresničevanja njegovih prej navedenih pravic, za drugega od nekdanjih zakoncev, ki ne prebiva v državi priznanja, pa vročitev sklepa ne bi bistveno prispevala k izboljšanju njegovega pravnega položaja. Zasledovani cilj oziroma koristi, ki jih ima ureditev po šestem odstavku 109. člena ZMZPP, so brez dvoma v sorazmerju s težo posledic, ki jih uzakonitev take ureditve ima.

Vir: Ministrstvo za pravosodje
Mnenje vlade o predlogu družbe Mirage Trans d.o.o. za začasno zadržanje izvrševanja členov Zakona o prevozih v cestnem prometu in Pravilnika o licencah za opravljanje prevozov v cestnem prometu

Pobudnica je na Ustavno sodišče Republike Slovenije vložila pobudo za oceno ustavnosti in zakonitosti drugega in tretjega odstavka 32.c člena Zakona o prevozih v cestnem prometu in 21. a, 21.b in 21.c člena Pravilnika o licencah za opravljanje prevozov v cestnem prometu. V predlogu je tudi predlagala začasno zadržanje izvrševanja izpodbijanih določb zakona in pravilnika. V predlogu navaja, da ji bodo zaradi izvrševanja predpisov nastale težko popravljive škodljive posledice, saj ima glede na izpodbijane določbe zakona in pravilnika in prehodnih določb za prilagoditev zelo malo časa. Ima 7 tovornih vozil in 7 zaposlenih voznikov, kar pomeni, da bo morala za ohranitev licence Skupnosti, na novo zaposliti delavca, ki ne bo voznik tovornega vozila in ki bo prisoten na sedežu delodajalca najmanj 6 ur od 7. do 17. ure. Poleg tega bo moral najti drug poslovni prostor ustrezne kvadrature v velikosti najmanj 15m glede na to, da ima 7 vozil. Tako nova zaposlitev, kot tudi nov poslovni prostor pomenita prilagoditev poslovanja novih zahtevam, ki zahteva določen čas ali pa nesorazmerno visoke stroške, ki si ji pobudnik ne more privoščiti in imajo lahko za njeno podjetje tudi zelo negativne posledice iz vidika možnosti nadaljnjega poslovanja. V primeru, da se pobudnica na nove razmere ne bo prilagodila pa ji grozi izguba licence Skupnosti, kar bi ji odvzelo pravico opravljati svojo dejavnost in neizogibno zaprtje podjetja.

32.c člen Zakona o prevozih v cestnem prometu (ZPCP)  je bil zakonu dodan v letu 2019 na podlagi pobude GZS in OZS z namenom, da se zaostrijo pogoji za pridobitev licence Skupnosti in s tem prepreči ustanavljanje slamnatih podjetij v RS ter omeji nelojalna konkurenca na področju cestnih prevozov. Zakon je določil strožje pogoje za osebe, ki so upravljavci prevozov v podjetjih in pa glede zahtevanih minimalnih prostorskih pogojev in števila zaposlenih voznikov in drugih zaposlenih oseb v podjetju.

Iz  prvega odstavka 32.c člena zakona izhaja, da je za pridobitev licence Skupnosti oseba lahko upravljavec prevozov samo v enem podjetju in mora biti zaposlena za poln delovni čas. To ne velja za osebe, ki so v podjetju več kot 50-odstotni lastniki. Če ima podjetje namesto upravljavca prevozov imenovano fizično osebo, ki opravlja naloge upravljavca prevozov, je ta oseba lahko namesto upravljavca prevozov upravljavec samo v enem podjetju, ki ne sme imeti skupno več kot pet vozil, pod pogojem, da ni že upravljavec prevozov v drugem podjetju.

Drugi odstavek določa, da mora imeti podjetje za pridobitev licence Skupnosti za poln delovni čas zaposleno določeno število voznikov in drugih zaposlenih (npr. administracija, mehaniki, disponenti) v sorazmerju s številom vozil, za katera je izdan izvod licence. V času uradnih ur, ki jih določi prevoznik in priglasi pri izdajatelju licence, mora biti določeno število zaposlenih prisotnih na sedežu podjetja ali v drugih prostorih, iz katerih se vodi dejavnost podjetja v Republiki Sloveniji. Minimalno število zaposlenih glede na število vozil in njihovo prisotnost v podjetju, predpiše minister, glede na velikost podjetja.

Tretji odstavek določa, da mora za pridobitev licence Skupnosti podjetje imeti na razpolago ustrezne prostore. Minimalno velikost, opremo in namen prostorov predpiše minister.

Na podlagi obveze oziroma zakonskega pooblastila ministru je MZI pripravilo Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o licencah za opravljanje prevozov v cestnem prometu, kjer so bile določene izpodbijane minimalne zahteve glede prostorov in zaposlenih v prevozniških podjetjih. 

Vlada Republike Slovenije se z navedbami v pobudi za oceno ustavnosti in zakonitosti ne strinja in nasprotuje začasnemu zadržanju izpodbijanih določb Zakona o prevozih v cestnem prometu in Pravilnika o licencah za opravljanje prevozov v cestnem prometu.

Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o prevozih v cestnem prometu je začel veljati 23.11.2019. Rok za podjetja, ki že imajo licenco EU za opravljanje prevozov v cestnem prometu, da se prilagodijo določbam zakona je bil eno leto od uveljavitve, kar pomeni, da poteče 23.11.2020. Zato so podjetja imela eno leto časa za prilagoditev zakonskim določbam oziroma novim pogojem glede upravljavca prevozov.

Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o licencah za opravljanje prevozov v cestnem prometu  je bil objavljen 22.07.2020, kar ravno tako pomeni, da so imela podjetja dovolj časa za prilagoditev novim pogojem. Pravilnik določa pogoje katere so v večji meri že do sedaj izpolnjevala večina podjetij, ki se ukvarja s prevozi v cestnem prometu. Poleg tega pobudnik v pobudi ne navede prehodne določbe v 4. členu Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o licencah za opravljanje prevozov v cestnem prometu, ki določa, da mora ne glede na prvi in drugi odstavek 21.a člena pravilnika imeti od uveljavitve tega pravilnika do 1. junija 2021 podjetje, ki ima nad pet vozil, minimalno enega zaposlenega voznika in ne glede na tretji odstavek 21.a člena pravilnika imeti od uveljavitve tega pravilnika do 1. junija 2021 podjetje, ki ima nad 20 vozil, minimalno enega ostalega zaposlenega.

To pomeni, da je pravilnik za polno uveljavitev svojih določb tudi predvidel prehodno obdobje in sicer do 1. junija 2021. Do takrat pa veljajo manj stroge zahteve po samo enem zaposlenem vozniku in enem drugem zaposlenem delavcu. Zato imajo podjetja dejansko čas še do 01.06.2021 za izpolnitev zahtevanih pogojev. Tako tudi ne drži navedba pobudnice, da ima za izpolnitev pogojev časa samo še nekaj tednov. V tem času pa bodo lahko vsa podjetja prilagodila poslovanje zahtevanim pogojem.

Zaradi navedenega Vlada Republike Slovenije predlogu za začasno zadržanje izpodbijanih določb Zakona o prevozih v cestnem prometu in Pravilnika o licencah za opravljanje prevozov v cestnem prometu nasprotuje.

Vir: Ministrstvo za infrastrukturo
Mnenje o predlogu skupine pobudnikov za začasno zadržanje izvrševanja členov Zakona o prevozih v cestnem prometu in Pravilnika o licencah za opravljanje prevozov v cestnem prometu

Pobudniki so na Ustavno sodišče Republike Slovenije vložili pobudo za oceno ustavnosti in zakonitosti 32.c člena Zakona o prevozih v cestnem prometu in 21. a, 21.b, 21.c in 21.č člena Pravilnika o licencah za opravljanje prevozov v cestnem prometu. V predlogu so tudi predlagali začasno zadržanje izvrševanja izpodbijanih določb zakona in pravilnika. V predlogu navajajo, da Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika v prehodnih in končnih določbah pravi, da se morajo podjetja, ki so pridobila licenco Skupnosti pred uveljavitvijo tega pravilnika, uskladiti z zahtevami iz tega pravilnika najkasneje do 23.11.2020, Glede na to, da je Pravilnik začel veljati 7.10.2020 imajo pobudniki za to, da se prilagodijo zahtevam Pravilnika zelo malo časa (praktično manj kot mesec dni). Poleg tega je v času epidemije Covid-19, težko opraviti izpit za »upravljalca prevozov«, saj se izpitni roki zaradi prepovedi omejitev zbiranja stalno odpovedujejo. Pobudniki predlog utemeljujejo s tem, da jim bodo zaradi izvrševanja predpisov nastale težko popravljive škodljive posledice. Zakon v prehodnih in končnih določbah pravi, da podjetja, ki imajo veljavno licenco Skupnosti za prevoz blaga ali potnikov, morajo pogoje iz 32.c člena izpolniti v enem letu od uveljavitve tega zakona, kar se izteče 23.11.2020. GZS med tem že obvešča pobudnike, da v kolikor se do tega datuma ne bodo prilagodili, bodo pričeli z odvzemom licence Skupnosti, pa čeprav so te še vedno veljavne in so bile pridobljene po starih pravilih. Pobudniki menijo, da so takšne grožnje po odvzemu licence neskladne tudi z določbo 1. odstavka 36. člena ZPCP-2G, ki jasno pravi, da izdane licence Skupnosti veljajo do izteka njihove veljavnosti. V primeru, da se pobudniki na nove razmere ne bodo prilagodili do 23.11.2020 jim grozi odvzem licence Skupnosti, posledično pa to pomeni prenehanje opravljanja dejavnosti in odpuščanje zaposlenih voznikov. S tem bodo tudi Republiki Sloveniji bistveno zmanjšani prihodki iz naslova pobranih davkov in prispevkov iz poslovanja tnalih podjetij, ki v Sloveniji zaposlujejo bistveno več delavcev, kot velika podjetja. To pa bo v času epidemije Covid-19, ki že sama po sebi omejuje podjetnike pri delu in posledično zahteva od države dodeljevanje finančnih pomoči podjetjem, imelo dolgoročne finančne posledice tudi za državni proračun. Prav tako je pričakovati, da bi v primeru dejanske uveljavitve izpodbijanih členov, ki močno omejujejo gospodarsko svobodo in lojalno konkurenco, prišlo do bistvenih podražitev transportnih storitev - to pa bo imelo učinek tudi pri naročanju prevoznih storitev v javnih ustanovah, saj se bodo na razpise prijavljala transportna podjetja z bistveno višjimi cenami, kot do sedaj.

Predlagali so tudi, da se njihova identiteta do konca postopka prikrije.

32.c člen Zakona o prevozih v cestnem (ZPCP)  je bil zakonu dodan v letu 2019 na podlagi pobude GZS in OZS z namenom, da se zaostrijo pogoji za pridobitev licence Skupnosti in s tem prepreči ustanavljanje slamnatih podjetij v RS ter omeji nelojalna konkurenca na področju cestnih prevozov. Zakon je določil strožje pogoje za osebe, ki so upravljavci prevozov v podjetjih in pa glede zahtevanih minimalnih prostorskih pogojev in števila zaposlenih voznikov in drugih zaposlenih oseb v podjetju.

Iz  prvega odstavka 32.c člena zakona izhaja, da je za pridobitev licence Skupnosti oseba lahko upravljavec prevozov samo v enem podjetju in mora biti zaposlena za poln delovni čas. To ne velja za osebe, ki so v podjetju več kot 50-odstotni lastniki. Če ima podjetje namesto upravljavca prevozov imenovano fizično osebo, ki opravlja naloge upravljavca prevozov, je ta oseba lahko namesto upravljavca prevozov upravljavec samo v enem podjetju, ki ne sme imeti skupno več kot pet vozil, pod pogojem, da ni že upravljavec prevozov v drugem podjetju.

Drugi odstavek določa, da mora imeti podjetje za pridobitev licence Skupnosti za poln delovni čas zaposleno določeno število voznikov in drugih zaposlenih (npr. administracija, mehaniki, disponenti) v sorazmerju s številom vozil, za katera je izdan izvod licence. V času uradnih ur, ki jih določi prevoznik in priglasi pri izdajatelju licence, mora biti določeno število zaposlenih prisotnih na sedežu podjetja ali v drugih prostorih, iz katerih se vodi dejavnost podjetja v Republiki Sloveniji. Minimalno število zaposlenih glede na število vozil in njihovo prisotnost v podjetju, predpiše minister, glede na velikost podjetja.

Tretji odstavek določa, da mora za pridobitev licence Skupnosti podjetje imeti na razpolago ustrezne prostore v skladu s 5. členom Uredbe 1071/2009/ES. Minimalno velikost, opremo in namen prostorov predpiše minister.

Na podlagi obveze oziroma zakonskega pooblastila ministru je MZI pripravilo Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o licencah za opravljanje prevozov v cestnem prometu, kjer so bile določene izpodbijane minimalne zahteve glede prostorov in zaposlenih v prevozniških podjetjih. 

Vlada Republike Slovenije se z navedbami v pobudi za oceno ustavnosti in zakonitosti ne strinja in nasprotuje začasnemu zadržanju izpodbijanih določb Zakona o prevozih v cestnem prometu in Pravilnika o licencah za opravljanje prevozov v cestnem prometu.

Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o prevozih v cestnem prometu je začel veljati 23.11.2019. Rok za podjetja, ki že imajo licenco EU za opravljanje prevozov v cestnem prometu, da se prilagodijo določbam zakona je bil eno leto od uveljavitve, kar pomeni, da poteče 23.11.2020. Zato so podjetja imela eno leto časa za prilagoditev zakonskim določbam oziroma novim pogojem glede upravljavca prevozov.

Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o licencah za opravljanje prevozov v cestnem prometu je bil objavljen 22.07.2020 kar ravno tako pomeni, da so imela podjetja dovolj časa za prilagoditev novim pogojem. Pravilnik določa pogoje katere so v večji meri že do sedaj izpolnjevala večina podjetij, ki se ukvarja s prevozi v cestnem prometu. Poleg tega pobudnik v pobudi ne navede prehodne določbe v 4. členu Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o licencah za opravljanje prevozov v cestnem prometu, ki določa, da mora ne glede na prvi in drugi odstavek 21.a člena pravilnika imeti od uveljavitve tega pravilnika do 1. junija 2021 podjetje, ki ima nad pet vozil, minimalno enega zaposlenega voznika in ne glede na tretji odstavek 21.a člena pravilnika imeti od uveljavitve tega pravilnika do 1. junija 2021 podjetje, ki ima nad 20 vozil, minimalno enega ostalega zaposlenega.

To pomeni, da je pravilnik za polno uveljavitev svojih določb tudi predvidel prehodno obdobje in sicer do 1. junija 2021. Do takrat pa veljajo manj stroge zahteve po samo enem zaposlenem vozniku in enem drugem zaposlenem delavcu. Zato imajo podjetja dejansko čas še do 01.06.2021 za izpolnitev zahtevanih pogojev. Tako tudi ne drži navedba pobudnice, da ima za izpolnitev pogojev časa samo še nekaj tednov. V tem času pa bodo lahko vsa podjetja prilagodila poslovanje zahtevanim pogojem.

Zaradi navedenega Vlada Republike Slovenije predlogu za začasno zadržanje izpodbijanih določb Zakona o prevozih v cestnem prometu in Pravilnika o licencah za opravljanje prevozov v cestnem prometu nasprotuje.

Vir: Ministrstvo za infrastrukturo
Sklep o spremembi organizacijske strukture priprav in izvedbe predsedovanja Republike Slovenije Svetu Evropske unije 2021
Vlada Republike Slovenije je na današnji dopisni seji sprejela sklep o spremembi sklepa z dne 11. 6. 2020 in določila spremenjeno organizacijsko strukturo za pripravo in izvedbo predsedovanja Republike Slovenije Svetu Evropske unije 2021.

S  spremembo sklepa se zaradi lažje in učinkovitejše organizacije in izvedbe koordinacije in logistično organizacijskih nalog predsedovanja Sekretariat za koordinacijo priprav, logistično organizacijo in izvedbo predsedovanja organizacijsko prenaša iz Generalnega sekretariata Vlade Republike Slovenije na Ministrstvo za zunanje zadeve, ki tudi vodi posebni vladni projekt Predsedovanje Republike Slovenije Svetu Evropske unije 2021. Predlagano spremembo v organizacijski strukturi in umestitvi Sekretariata za koordinacijo priprav, logistično organizacijo in izvedbo predsedovanja na Ministrstvo za zunanje zadeve  je podprla tudi Ožja delovne skupine za pripravo in izvedbo predsedovanja Republike Slovenije Svetu Evropske unije na svojem zadnjem sestanku dne 13.10.2020.

Vir: Generalni sekretariat vlade

Vlada Republike Slovenije podpira predlog uredbe o ustanovitvi Evropskega skupnega podjetja za visokozmogljivostno računalništvo

Vlada Republike Slovenije je sprejela stališče Republike Slovenije k predlogu uredbe Sveta o ustanovitvi Evropskega skupnega podjetja za visokozmogljivostno računalništvo in ga podprla. Prav tako se strinja s predlogom prihodnjih aktivnosti, ki so razdeljene v pet stebrov. Nekatere podrobnosti pa bo potrebno doreči tekom pogajanj, dodaja vlada. 

S sodelovanjem Slovenije v projektih visokozmogljivostnega računalništva bo ustvarjena izredna priložnost za ustvarjanje konkurenčnega razvojnega okolja, tako za znanstveno raziskovalno sfero, kakor ob še boljši aplikaciji za celotno, na trajnostnem razvoju utemeljeno gospodarstvo in družbo.

Vir: Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport
Stališče Slovenije o akcijskem načrtu Evropske komisije za dvig carinske unije na naslednjo raven

Vlada je danes sprejela stališče Slovenije o sporočilu Evropske komisije o akcijskem načrtu za dvig carinske unije na naslednjo raven. Slovenija podpira sprejem akcijskega načrta, ker uresničuje vizijo projekta o prihodnosti carine v EU 2040 ter politične usmeritve Komisije, da je carinsko unijo potrebno dvigniti na naslednjo raven in sprejeti močnejši okvir, ki bo omogočil višjo zaščito notranjega trga in varnosti potrošnikov. 

Prav tako je zaradi obsežnega vpliva pandemije COVID-19 še bolj kot kadarkoli pomembno zagotoviti pametno upravljanje carinske unije EU. Slovenija se bo v luči bližajočega se predsedovanja Svetu EU osredotočila na ukrepe, ki so po priloženi časovnici umeščeni v čas predsedovanja oziroma se predvideva njihovo nadaljevanje v času predsedovanja.

Vir: Ministrstvo za finance
Zakon o ratifikaciji Pridružitvenega sporazuma med Vlado Republike Slovenije in Evropsko vesoljsko agencijo

Vlada je določila besedilo Predloga zakona o ratifikaciji Pridružitvenega sporazuma med Vlado Republike Slovenije in Evropsko vesoljsko agencijo.

Evropska vesoljska agencija (ESA) je svetovno priznana medvladna organizacija. Področje vesoljskih tehnologij je prepoznano kot strateško področje za Slovenijo v obdobju od leta 2014 do 2020. 

Sporazum omogoča sodelovanje slovenskih podjetij v vseh razpisih izbirnih programov, za katere bo Slovenija finančno prispevala. Prav tako bo ESA Sloveniji zagotovila pošteno industrijsko povračilo za dejavnosti, ki se nanašajo na temeljne dejavnosti v okviru splošnega proračuna, ter za izbirne dejavnosti in programe, pa tudi da uveljavi za Slovenijo pravila za različne dejavnosti in programe v enakem obsegu kot za druge sodelujoče države.

Vir: Ministrstvo za zunanje zadeve
Informacija o nameravanem podpisu Dogovora o vodenju projekta PESCO Mreža logističnih vozlišč v Evropi in podpora za operacije

Vlada Republike Slovenije se je na dopisni seji 5 novembra seznanila z Informacijo o nameravanem podpisu Dogovora o vodenju projekta PESCO Mreža logističnih vozlišč v Evropi in podpora za operacije.

Stalno strukturno sodelovanje na področju varnosti in obrambe Evropske unije (PESCO) državam članicam Evropske unije omogoča tesnejše sodelovanje na področju varnosti in obrambe. Svet Evropske unije je 6. marca 2018 sprejel prvi paket 17 PESCO projektov, med drugim tudi projekt Mreža logističnih vozlišč v Evropi in podpora za operacije (Network of LogHubs in Europe and Support to Operations), ki bo posledično izboljšal strateško logistično vzdržnost v misijah Evropske unije in njenih operacijah.

Cilj projekta je vzpostaviti večnacionalno omrežje, ki temelji na obstoječi logistični vojaški infrastrukturi, kjer bo mogoče pripraviti opremo za delovanje, uporabiti skladiščne prostore za splošni tovor ter izvajati procese za uskladitev dejavnosti premika in transporta. Na ta način se bo posledično zmanjšal reakcijski čas za odziv EU na krizna stanja ali podporo EU misijam.

Dogovor o vodenju projekta PESCO Mreža logističnih vozlišč v Evropi in podpora za operacije opredeljuje način izvajanja projekta, pri čemer opredeljuje okvir vodenja projekta, delovna telesa in druga pravna vprašanja, s ciljem omogočanja nemotenega dela.

Vir: Ministrstvo za obrambo
Memorandum o soglasju o bilateralnih političnih posvetovanjih med zunanjima ministrstvoma Slovenije in Etiopije

Vlada se je seznanila z informacijo o načrtovanem podpisu Memoranduma o soglasju o bilateralnih političnih posvetovanjih med zunanjima ministrstvoma Republike Slovenije in Federatívno demokratično republiko Etiopijo.

Namen memoranduma je krepitev prijateljskih odnosov in poglobitev sodelovanja med državama. S podpisom se vzpostavi mehanizem rednih političnih konzultacij na dogovorjeni ravni, vključno z ravnjo strokovnjakov za mednarodna, regionalna in dvostranska vprašanja skupnega interesa.

Vir: Ministrstvo za zunanje zadeve
Prispevek Republike Slovenije pri naslavljanju pandemije covida-19 v državah v razvoju

Vlada bo pri naslavljanju pandemije covida-19 v državah v razvoju namenila nujno humanitarno pomoč v višini 95.000 evrov. Prispevek v višini 45.000 evrov bo namenila Svetovnemu programu za hrano, prispevek v višini 25.000 evrov Mednarodnemu odboru Rdečega križa ter prispevek v višini 25.000 evrov Caritas Internationalis.

Pandemija covida-19 je ena največjih svetovnih kriz v zadnjih desetletjih. Situacija je še posebej težka v državah v razvoju in državah, ki se soočajo s humanitarnimi krizami. Le-te se borijo s pandemijo in njenimi posledicami, vključno z lakoto, naraščanjem smrtnosti otrok in mater ob številnih razvojnih in humanitarnih izzivih, kot so slabe higienske razmere, neustrezen zdravstveni sistem in pomanjkanje zdravil. Med slednje spada tudi regija Zahodnega Balkana, s Severno Makedonijo.

Ministrstvo za zunanje zadeve je zato vladi predlagalo, da se odzove na pozive mednarodne skupnosti in nameni nujno humanitarno pomoč za boj proti pandemiji covida-19. 

Vir: Ministrstvo za zunanje zadeve
Poročilo o mednarodnem razvojnem sodelovanju Republike Slovenija za leto 2019

Vlada je sprejela poročilo o mednarodnem razvojnem sodelovanju Republike Slovenije za leto 2019.

Slovenija je v letu 2019 za uradno razvojno pomoč namenila 77,44 milijonov evrov, kar predstavlja 0,16 odstotka bruto nacionalnega dohodka. Od tega je bilo 49,68 milijonov evrov namenjeno večstranski razvojni pomoči. Sem spada prispevek v proračun EU in Evropski razvojni sklad. 27,76 milijonov evrov pa je bilo namenjeno dvostranski razvojni pomoči. To so večinoma oprostitve šolnin in štipendij, tehnična pomoč, podpora delovanju mednarodnih nevladnih organizacij itd.

Vir: Ministrstvo za zunanje zadeve
Mnenje Vlade Republike Slovenije o Predlogu zakona o spremembi Zakona o Slovenski tiskovni agenciji (ZSTAgen-B)

Vlada je na današnji dopisni seji sprejela mnenje o Predlogu zakona o spremembi Zakona o Slovenski tiskovni agenciji (ZSTAgen-B), ki ga je Državnemu zboru predložila skupina poslank in poslancev s prvopodpisanim Luko Mescem. Z obravnavanim Predlogom zakona o spremembi Zakona o Slovenski tiskovni agenciji (ZSTAgen-B) se dopolnjujejo naloge javne službe Slovenske tiskovne agencije na področju ustvarjanja, pripravljanja, arhiviranja in posredovanja povzetkov ključnih novic v angleškem jeziku, in sicer tudi o dogajanju na področjih prostovoljskega dela in nevladnih organizacij. 

Vlada predloga zakona ne podpira, saj sama pripravlja predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o Slovenski tiskovni agenciji, ki je bil od 9. 7. 2020 do 5. 9. 2020 že v javni obravnavi, in ga bo v kratkem, po uskladitvi z vladnimi resorji, potrdila in poslala v sprejem Državnemu zboru Republike Slovenije. 

Vir: Ministrstvo za kulturo
Mag. Dolores Kores imenovana za direktorico Urada Republike Slovenije za mladino
Vlada Republike Slovenije je izdala odločbo, s katero se mag. Dolores Kores imenuje za direktorico Urada Republike Slovenije za mladino. Imenovana je za mandatno dobo petih let, in sicer od 6. novembra 2020 dalje.

Mag. Dolores Kores je diplomirala na Filozofski fakulteti v Ljubljani, magistrirala na Fakulteti za družbene vede v Ljubljani in zaključila MBA na Poslovni šoli IEDC na Bledu. 

Leta 2019 je prevzela vodenje Zavoda za šport, kulturo, turizem in mladino Novo mesto, pred tem pa je delovala na področju socialnega podjetništva v okviru Središča za socialno podjetništvo pri Univerzi v Ljubljani, kot evropska koordinatorka za razvoj poslovanja pri evropski izpostavi avstralske organizacije EPIC. Od leta 2010 do  leta 2017 je bila direktorica zaposlitvenega centra Zavoda Premiki, prve turistične agencije v Sloveniji specializirane za razvoj turističnih storitev za invalide. Še prej je vodila več evropskih projektov na področju zaposlovanja ranljivih ciljnih skupin, med drugimi tudi mladih in na področju dostopnega turizma v sklopu Šent, Slovenskega združenja za duševno zdravje. Aktivno je sodelovala v mladinskih organizacijah, med drugimi v študentskem svetu Filozofske fakultete, Študentski organizaciji Univerze v Ljubljani in v Klubu študentskih družin Slovenije.

Vir: Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport
Vlada imenovala direktorja Agencije za javni nadzor nad revidiranjem

Vlada je za direktorja Agencije za javni nadzor nad revidiranjem imenovala mag. Petra Zmagaja, in sicer za dobo šestih let, od 1. januarja 2021 do najdlje 31. decembra 2026.

Na podlagi Zakona o revidiranju direktorja Agencije za javni nadzor nad revidiranjem imenuje in razrešuje vlada na predlog ministra za finance, kandidata za direktorja pa ta izbere na podlagi javnega natečaja. 

Po opravljenem javnem natečaju je natečajna komisija na podlagi proučene dokumentacije in dokazil ter razgovorov podala svojo strokovno odločitev po posameznih sklopih in sprejela končno oceno o primernosti kandidata za položaj direktorja Agencije za javni nadzor nad revidiranjem. Iz poročila natečajne komisije za izvedbo javnega natečaja izhaja, da sta za položaj direktorja Agencije za javni nadzor nad revidiranjem primerna dva kandidata. Na podlagi poročila natečajne komisije je minister za finance vladi predlagal, da na položaj direktorja agencije, za dobo šestih let, imenuje mag. Petra Zmagaja. 

Vir: Ministrstvo za finance
Vlada imenovala namestnico guvernerja v Evropski banki za obnovo in razvoj

Vlada je razrešila dosedanjega namestnika guvernerja v Odboru guvernerjev Evropske banke za obnovo in razvoj ter za namestnico guvernerja imenovala Nino Marin. 

Slovenija se je v Evropsko banko za obnovo in razvoj včlanila z vpisom prvih 100 delnic, z aktom o notifikaciji nasledstva mednarodnih sporazumov pa je julija 1992 prevzela tudi sporazum o ustanovitvi Evropske banke za obnovo in razvoj. V skladu z Zakonom o vpisu in vplačilu delnic v delniški kapital Evropske banke za obnovo in razvoj je minister za finance, guverner za Slovenijo v Odboru guvernerjev Evropske banke za obnovo in razvoj. Zakon določa, da na predlog guvernerja, vlada imenuje njegovega namestnika. 

Vlada je na predlog guvernerja konec leta 2018 za namestnika guvernerja v odboru imenovala Andreja Kavčiča, takratnega vodjo Sektorja za mednarodne finančne odnose na Ministrstvu za finance. Od 1. oktobra 2020 po organizacijskih spremembah Ministrstva za finance Sektor za mednarodne finančne odnose ne obstaja več, je na predlog guvernerja vlada razrešila dosedanjega namestnika guvernerja in na mesto namestnice guvernerja imenovala Nino Marin, vodjo Službe za pravne zadeve po pooblastilu ministra na Ministrstvu za finance. 

Vir: Ministrstvo za finance
Vlada imenovala predstavnika Slovenije v Skupini svetovne banke in Mednarodnem denarnem skladu

Vlada je na današnji dopisni seji mag. Miho Pučnika imenovala za predstavnika Slovenije v Mednarodnem denarnem skladu in za predstavnika Slovenije v Skupini Svetovne banke.

Slovenija je postala članica Skupine Svetovne banke na podlagi Zakona o članstvu Republike Slovenije v Mednarodni banki za obnovo in razvoj, Mednarodni finančni korporaciji, Mednarodnem združenju za razvoj in Mednarodni agenciji za zavarovanje investicij in članica Mednarodnega denarnega sklada na podlagi Zakona o članstvu Republike Slovenije v Mednarodnem denarnem skladu. V  zvezi  z  uresničevanjem  svojih  pravic  in  obveznosti, ki izvirajo iz članstva v Skupini Svetovne banke, je Slovenija 10. oktobra 2014 pristopila k sporazumu med državami konstituence v Skupini Svetovne banke, v kateri so poleg Slovenije še Avstrija, Belgija, Belorusija, Češka, Kosovo, Luksemburg, Madžarska, Slovaška in Turčija. Slovenija ima v desetletnem obdobju veljavnosti sporazuma za pet let zagotovljenega svojega predstavnika v Skupini Svetovne banke, in sicer od 1. novembra 2017 do 31. oktobra 2022. 

Na podlagi reforme upravljanja Mednarodnega denarnega sklada je Slovenija 11. julija 2012 pristopila k sporazumu med državami konstituence v Mednarodnem denarnem skladu, s katerim je bila ustanovljena srednje in vzhodnoevropska konstituenca, v kateri poleg Slovenije sodelujejo še Avstrija, Belorusija, Češka, Kosovo, Madžarska, Slovaška in Turčija. Slovenija ima v desetletnem obdobju veljavnosti sporazuma za pet let zagotovljenega svojega predstavnika v MDS, in sicer od 1. novembra 2012 do 31. oktobra 2017, kar je že izkoristila. Marca 2019 je bil dosežen dogovor glede razdelitve presežka proračunskih sredstev konstituenčne pisarne v Mednarodnem denarnem skladu in z njimi povezane razdelitve dodatnih mest svetovalcev v konstituenčni pisarni. Slednje Sloveniji omogoča dodatno zastopanost na mestu svetovalca izvršnega direktorja v Mednarodnem denarnem skladu v času od novembra 2020 do konca oktobra 2021. 

Vladi je na dodatno mesto svetovalca Slovenije konstituenci Mednarodnega denarnega sklada za to obdobje imenovala mag. Miho Pučnika, svetovalca iz oddelka Finančna stabilnost in makrobonitetna politika Banke Slovenije. Vlada je mag. Pučnika imenovala tudi na mesto svetovalca v konstituenci Skupine svetovne banke, in sicer od 1. novembra 2021 do 31. oktobra 2022. 

Vir: Ministrstvo za finance

Dr. Igor Bizjak imenovan za direktorja Urbanističnega inštituta Republike Slovenije

Vlada Republike Slovenije je dala soglasje k imenovanju dr. Igorja Bizjaka za direktorja Urbanističnega inštituta Republike Slovenije za mandatno dobo petih let, in sicer za obdobje od 1. januarja 2021 do 31. decembra 2025.

Vir: Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport
Vlada soglaša z imenovanjem Bogdana Tušarja za direktorja Psihiatrična bolnišnica Idrija

Na današnji dopisni seji je Vlada Republike Slovenije soglašala z imenovanjem dosedanjega direktorja, za direktorja javnega zdravstvenega zavoda Psihiatrična bolnišnica Idrija za mandatno dobo štirih let od 1. 12. 2020.
Svet javnega zdravstvenega zavoda Psihiatrična bolnišnica Idrija je na redni seji dne 18. 6. 2020 izdal sklep o začetku postopka javnega razpisa za delovno mesto direktorja/ice javnega zdravstvenega zavoda Psihiatrične bolnišnice Idrija. Na podlagi Zakona o zavodih je Svet zavoda soglasno sprejel sklep, da se za direktorja PBI imenuje Bogdan Tušar, vlada pa z njegovim imenovanjem soglaša.

Vir: Ministrstvo za zdravje
Imenovanje nacionalnega koordinatorja za zunanje vidike digitalizacije, umetne inteligence in kibernetske varnosti

Vlada je na mesto nacionalnega koordinatorja za zunanje vidike digitalizacije, umetne inteligence in kibernetske varnosti imenovala mag. Tadeja Rupla.

Digitalizacija družbe in gospodarska ostaja ena od ključnih prioritet Slovenije. Na 40. zasedanju generalne konference UNESCO novembra 2019 je Slovenija skupaj z ostalimi državami članicami soglasno potrdila ustanovitev prvega Mednarodnega raziskovalnega centra za umetno inteligenco pod okriljem UNESCO (IRCAI). Cilj IRCAI je zagotoviti koordinacijsko točko, pot financiranja in pospeševalnik za pristope k razvojnim ciljem, ki uporabljajo umetno inteligenco.

Za ciljev in za koordinacijo ter povezovanje vseh mednarodnih in zunanjepolitičnih aktivnosti slovenskih akterjev na področju digitalizacije, razvoja umetne inteligence in zadev kibernetske varnosti, je pristojen nacionalni koordinator za zunanje vidike digitalizacije, umetne inteligence in kibernetske varnosti, ki deluje v Ministrstvu za zunanje zadeve.

Vir: Ministrstvo za zunanje zadeve
Vlada imenovala Odbor za podeljevanje Bloudkovih priznanj 

Vlada je na današnji dopisni seji imenovala Odbor za podeljevanje Bloudkovih priznanj za mandatno dobo štirih let. 

Vlada je nove člane odbora imenovala, ker je dosedanjemu predsedniku in članom/icam potekel štiriletni mandat. 

Sestava odbora je naslednja: Viktor Grošelj (predsednik odbora) bivši vrhunski športnik, alpinist, mag. Drago Balent (dolgoletni funkcionar v nevladnih in vladnih organizacijah v športu), dr. Maja Dolenc (redna profesorica kineziologije na Fakulteti za šport Univerze v Ljubljani, Andrea Kovacs (predsednica Zveze Slovencev na Madžarskem), mag. Beno Lapajne (nekdanji vrhunski rokometni vratar), Jože Okoren (podpredsednik Zveze za šport invalidov - Paralimpijskega komiteja Slovenije), Mateja Svet (bivša vrhunska alpska smučarka), dr. Janez Vodičar (predstojnik Inštituta za šport Fakultete za šport Univerze v Ljubljani) in Jože Zidar (predsednik Društva športnih novinarjev Slovenije).

Strokovne in administrativne naloge za odbor opravlja Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. Za tajnico odbora se imenuje Petra Tramte, sekretarka, Direktorat za šport. 

Zakon o Bloudkovih priznanjih določa, da ima Odbor za podeljevanje Bloudkovih priznanj predsednika in osem članov, ki jih izmed priznanih športnih delavcev in športnikov imenuje vlada na predlog ministra, pristojnega za šport. 
Šport ima več pojavnih oblik, zato se pri sestavi odbora sledi temu, da se doseže čim bolj enakomerna zastopanost celotnega področja športa. Z izborom članov v zgoraj navedeni sestavi se pokriva področje športa otrok in mladine ter šolskega športa, športne rekreacije in seveda področje vrhunskega športa. Upoštevano je tudi to, da so cilji, kot so doseganje vrhunskih športnih rezultatov, razvoj športa v Sloveniji nasploh kot tudi osnovni cilj, da postane slovenski narod športna nacija, zapisani v vseh doslej sprejetih strateških dokumentih na področju športa. 

Vir: Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport
Prenehanje funkcije častnega konzularnega funkcionarja Republike Ciper v Sloveniji

Vlada se je seznanila s prenehanjem opravljanja funkcije častnega konzularnega funkcionarja Republike Ciper v Republiki Sloveniji, Matjaža Ovsenika.

Veleposlaništvo Republike Ciper na Dunaju je Ministrstvo za zunanje zadeve Republike Slovenije obvestilo, da je Matjaž Ovsenik 1. oktobra 2020 prenehal opravljati funkcijo častnega konzularnega funkcionarja Republike Ciper v Republiki Sloveniji s sedežem v Ljubljani.

Vir: Ministrstvo za zunanje zadeve
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