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SPOROČILO ZA JAVN OST

57. redna seja Vlade Republike Slovenije

11.  februar 2021

Vlada izdala Uredbo o podelitvi rudarske pravice za izkoriščanje mineralne surovine tehnični kamen – apnenec v pridobivalnem prostoru Suhor 2 v občini Črnomelj

Vladna uredba je koncesijski akt, s katerim Vlada Republike Slovenije odloča o podelitvi rudarske pravice za izkoriščanje mineralne surovine tehnični kamen – apnenec v pridobivalnem prostoru Suhor 2 v občini Črnomelj (v nadaljnjem besedilu: uredba) na podlagi Zakona o Vladi Republike Slovenije in Zakona o rudarstvu.

Na podlagi uredbe se pravni osebi AGM Starešinič, d.o.o. podeljuje rudarska pravica za izkoriščanje mineralne surovine tehnični kamen – apnenec (v količini 1.056.765 kubičnih metrov v raščenem stanju) v pridobivalnem prostoru Suhor 2 (s površino 9,9313 hektara do k. +160 m nadmorske višine) v občini Črnomelj za obdobje 20 let. 

Ministrstvo, pristojno za rudarstvo, bo po uradni dolžnosti izdalo v tej uredbi navedenemu nosilcu rudarske pravice odločbo o izbiri nosilca rudarske pravice za izkoriščanje, po objavi te uredbe v Uradnem listu Republike Slovenije. Izbrani nosilec rudarske pravice za izkoriščanje mora nato na Ministrstvo, pristojno za rudarstvo, podati predlog za sklenitev koncesijske pogodbe. Čas veljavnosti rudarske pravice začne teči z dnem, ko koncesijsko pogodbo podpišeta pogodbeni stranki.
Inšpekcijski nadzor nad izvajanjem te uredbe bo izvajala rudarska inšpekcija.

Vir: Ministrstvo za infrastrukturo

Spremembe Programa izvedbe ukrepov za preprečevanje širjenja in zatiranje viroidnih zakrnelosti hmelja 

Vlada je zaradi nepredvidenega množičnega izbruha karantenskega škodljivega organizma rastlin hmelja potrdila spremembe Programa izvedbe ukrepov za preprečevanje širjenja in zatiranje viroidnih zakrnelosti hmelja za obdobje 2019–2021 in določila stroške ukrepov, ocenjene v višini 3.934.290,55 evrov. Sredstva za izvedbo programa se v letu 2021 zagotovijo na podlagi dejansko upravičenih zahtevkov oškodovancev in izvajalcev programa zdravstvenih pregledov in testiranj v posameznem letu v okviru finančnega načrta Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.

Vlada je oktobra 2019 potrdila Program izvedbe ukrepov za preprečevanje širjenja in zatiranje viroidnih zakrnelosti hmelja za obdobje 2019–2021 in določila stroške ukrepov ter sredstev za nadomestilo stroškov odvoza in uničenja okuženih rastlin, ocenjene v skupni višini 2.700.173,50 evra, ob predpostavki, da stroški izvedbe ukrepov temeljijo le na ocenah, saj ni bilo mogoče vnaprej oceniti obnašanja viroida in izraženosti bolezenskih znamenj, ki so pogojena tudi z vremenskimi pogoji. V programu vlade je bilo ocenjeno, na podlagi strokovnih podlag in izkušenj širjenja hmeljevega viroida CBCVd v zadnjih letih, da bo obseg krčenja okuženih rastlin znašal najmanj 85 ha v letu 2019, najmanj 30 ha v letu 2020 in najmanj 20 ha v letu 2021. Na teh ocenah in upoštevanju morebitnih zavrnitev upravičenosti do odškodnin je Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano načrtovalo finančna sredstva v okviru finančnega načrta za pripravo proračunov za leti 2020 in 2021. 

Po izvedbi zdravstvenih pregledov hmelja na posebno nadzorovanem območju, vzorčenjih in testiranjih v letu 2019 je bilo ugotovljeno, da je obseg okuženega območja bistveno večji od ocenjenega v Programu, in sicer je bilo zaradi okužbe z viroidom okuženih okoli 230 ha oziroma 145 ha več od ocenjenih 85 ha. Kot posledica znatno večjega obsega okužb v letu 2019 od načrtovanega se je povečal obseg krčenja okuženih rastlin v letu 2020. Razlog za to so bila večja novo odkrita žarišča z okužbami v letu 2019, za katera uradna služba ni imela informacij in so predstavljala vir širjenja CBCVd na še neokužene kmetije ali na nova hmeljišča znotraj že okuženih kmetij. Večja žarišča so bila odkrita tudi na podlagi prijav samih hmeljarjev o sumu, saj je bila izvedena intenzivna kampanja ozaveščanja pridelovalcev. Pojav in širjenje v primeru izbruha bolezni sta odvisna tudi od ekoloških faktorjev in potenciala bolezni v latentni obliki, ko znamenja bolezni niso vidna, bolezen pa je že prisotna. 

Kot posledica obsežnejšega izbruha hmeljevega viroida v letu 2019 so se zvišali tudi načrtovani stroški nadomestila škode zaradi uničenih rastlin hmelja (odškodnine). Na podlagi navedenih dejstev so bile pripravljene spremembe Programa izvedbe ukrepov za preprečevanje širjenja in zatiranje viroidnih zakrnelosti hmelja za obdobje 2019–2021. 

Vir: Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano

Odločba o sofinanciranju dvojezičnosti in uresničevanja ustavnih pravic avtohtone italijanske in madžarske narodne skupnosti v letu 2021

Vlada je izdala Odločbo o sofinanciranju dvojezičnosti in uresničevanja ustavnih pravic avtohtone italijanske in madžarske narodne skupnosti v letu 2021. 

Zakon o financiranju občin (ZFO-1) v tretjem odstavku 20. člena določa, da se občinam, v katerih živita italijanska oziroma madžarska narodna skupnost, oziroma samoupravnim narodnim skupnostim v teh občinah, za vsako proračunsko leto zagotovijo sredstva v višini 0,15 % skupne primerne porabe občin. V letu 2021 ob višini povprečnine 628,20 evra znaša 0,15 % skupne primerne porabe občin oziroma obseg z odločbo zagotovljenih sredstev 1.939.612,00 evrov. Z odločbo zagotovljena sredstva se bodo Mestni občini Koper in Občinam Ankaran, Izola, Piran, Lendava, Moravske Toplice, Dobrovnik, Hodoš, Šalovci ter Madžarski narodni samoupravni skupnosti Občine Šalovci, ki je podala zahtevo za neposredno financiranje, nakazala v roku desetih delovnih dni po vročitvi odločbe. 

Vir: Urad za narodnosti

Potrjena  končna ocena škode na stvareh zaradi posledic močnega neurja z vetrom in točo avgusta 2020

Vlada Republike Slovenije je na redni seji v četrtek, 11. februarja, potrdila končno oceno neposredne škode na stvareh zaradi posledic močnega neurja z vetrom in točo 30. avgusta 2020 na območju Gorenjske, Koroške, Ljubljanske, Notranjske, Podravske, Pomurske, Posavske,  Severnoprimorske, Vzhodnoštajerske in Zahodnoštajerske regije.

Končna ocena neposredne škode  na stvareh v 27 občinah skupno znaša 6.658.101,06 evra in jo je 2. novembra 2020 verificirala Državna komisija za ocenjevanje škode po naravnih in drugih nesrečah. 

Od skupnega zneska neposredne škode znaša škoda na kmetijskih zemljiščih 11.316,03 evra, škoda v gozdu 14.468,70 evra, škoda na stavbah 15.955,52 evra, delna škoda na stavbah 4.656.800,38 evra, škoda na gradbeno-inženirskih objektih 533.292,35 evra, škoda na vodotokih 489.137,66 evra, škoda na gozdnih cestah 868.264,18 evra in škoda na državnih cestah 68.866,24 evra. Škoda na objektih, ki so kulturna dediščina, je zajeta v delni škodi na stavbah v oceni škode občinskih komisij.

Končna ocena neposredne škode presega 0,3 promila načrtovanih prihodkov rebalansa državnega proračuna za leto 2020 (2.756.826,20 evra) in je tako dosežen limit za uporabo sredstev državnega proračuna v skladu z Zakonom o odpravi posledic naravnih nesreč.

Program odprave posledic neposredne škode bodo pripravila pristojna ministrstva v skladu z določbami Zakona o odpravi posledic naravnih nesreč. Vlada Republike Slovenije je pooblastila Državno komisijo, da izjemoma lahko potrdi ponovno oceno škode pri posameznem oškodovancu v roku šestih mesecev po potrditvi te ocene, če so ugotovljena nova dejstva. Potrjeno ponovno oceno škode Državna komisija pošlje Ministrstvu za okolje in prostor. O ponovni oceni škode mora Ministrstvo za okolje in prostor seznaniti Vlado Republike Slovenije ob predložitvi programa za odpravo posledic nesreče.

Vlada Republike Slovenije je na seji potrdila tudi stroške ocenjevanja nastale škode, ki so jo opravile občinske komisije in Uprava Republike Slovenije za zaščito in reševanje v skupni višini 6.552,00  evra, ki se bodo pokrili iz proračunske rezerve.

Vir: Ministrstvo za obrambo

Postopek za oceno ustavnosti Odloka o Krajinskem parku Pivška presihajoča jezera

Vlada je v postopku za oceno ustavnosti in zakonitosti 8. točke drugega odstavka 11. člena Odloka o Krajinskem parku Pivška presihajoča jezera sprejela odgovor na navedbe Občine Pivka 15. januarja 2019, ki ga pošlje Ustavnemu sodišču Republike Slovenije.

Postopek za oceno ustavnosti in zakonitosti je bil sprožen v povezavi s postopkom priprave državnega prostorskega načrta za prenosni plinovod M8 Kalce–Jelšane, ki se je začel 24.januarja 2008. V času priprave zadevnega državnega prostorskega načrta je Občina Pivka z odlokom zavarovala območje Pivških presihajočih jezer in tako na širšem območju prepovedala gradnjo vseh novih tranzitnih, energetskih, telekomunikacijskih in prometnih infrastrukturnih ureditev.

Ministrstvo za okolje in prostor (MOP) je Občino Pivka pozvalo k razveljavitvi spornih določb odloka, saj je ocenilo, da gre za prezavarovanje. Ker Občina Pivka tega ni storila, je MOP vladi predlagal, naj poda zahtevo za oceno ustavnosti in zakonitosti zadevnega odloka.

Vlada vztraja pri stališčih, podanih v zahtevi za oceno ustavnosti in zakonitosti 25. januarja 2016 in v odgovoru na navedbe Občine Pivka  21. avgusta 2018 ter do sedaj podana stališča še dodatno utemeljuje.

Vir: Ministrstvo za okolje in prostor

Vlada obravnavala Poročilo o izvajanju Resolucije o nacionalnem programu varnosti cestnega prometa za leto 2019

Predlog Poročila o izvajanju Resolucije o nacionalnem programu varnosti cestnega prometa za leto 2019 je pripravila Medresorska delovna skupina za spremljanje in izvajanje Resolucije o nacionalnem programu varnosti cestnega prometa za obdobje od 2013 do 2022 na podlagi poročil resornih ministrstev in drugih subjektov, ki so nosilci posameznih ukrepov in aktivnosti.

Odbor direktorjev za zagotavljanje varnosti v cestnem prometu za obdobje od 2013 do 2022 je 8. maja 2020 obravnaval in potrdil Poročilo o izvajanju Resolucije o nacionalnem programu varnosti cestnega prometa za leto 2019 ter naložil Ministrstvu za infrastrukturo, da posreduje poročilo v obravnavo Vladi Republike Slovenije, slednja pa v nadaljnjo obravnavo Državnemu zboru Republike Slovenije. 

Za dosego ciljev na področju varnosti cestnega prometa je potreben celostni in integralni pristop na politični, strateški, strokovni in izvajalski ravni. Pri tem so prednostne naloge in cilji določeni z Nacionalnim programom varnosti cestnega prometa 2013–2022 in obdobnimi načrti, ki natančno opredeljujejo nacionalni program in so sistematična podpora trajnostnemu in celostnemu razvoju na področju varnosti cestnega prometa.

Glede na ugotovitve Poročila o izvajanju Resolucije NPVCP za leto 2019 je treba poudariti sistemske premike za izboljšanje prometne varnosti, ki bodo dolgoročno uravnotežili to področje ne glede na gospodarske, družbene in politične vplive. V zvezi s tem je torej treba izluščiti osrednje preboje na področju zagotavljanja večje varnosti v cestnem prometu, ki jih bosta uskladila Odbor direktorjev in Medresorska delovna skupina:

· nadgradnja in intenzivnejše izvajanje prometne vzgoje na vseh ravneh izobraževanja (npr. opredelitev statusa koordinatorjev prometne vzgoje na šolah, obveznost načrtov šolskih poti, opredelitev obveznih vsebin v šolskem kurikulumu kot nadgradnja obstoječih ciljev, s poudarkom na tretji triadi OŠ in srednjih šolah);

· umestitev zdravja kot integralnega dela prometne varnosti (npr. večji nadzor nad osebnimi zdravniki; Ministrstvo za zdravje, Združenje zdravstvenih zavodov Slovenije in Gospodarska zbornica Slovenije so osrednji sodelujoči pri tem sistemskem premiku);

· okrepitev sistemskega upravljanja nevarnih cestnih odsekov (nadaljevati izvajanje raziskovanja dejavnikov nastanka prometnih nesreč s področja cestne infrasturkture ter ter sanacija teh na osnovi strokovne presoje varnosti cest; DARS, DRSI in lokalne skupnosti [s pomočjo tehničnih komisij, presojevalcev varnosti cest in ustanov znanja] so osrednji sodelujoči pri tem sistemskem premiku, ki ima tudi finančne posledice);

· okrepitev področja nadzora hitrosti (povečanje števila policistov na cestah, povečanje števila radarjev, vzpostavitev sekcijskega merjenja hitrosti, spodbujanje uporabe prikazovalnikov hitrosti ter drugih preventivnih prometnih in infrastrukturnih ukrepov za umirjanje hitrosti, nameščanje stacionarnih radarjev na bolj problematičnih odsekih zaradi hitrosti in števila prometnih nesreč; policija, DARS, DRSI in lokalne skupnosti z redarstvi [inšpektorati] so osrednji sodelujoči pri tem sistemskem premiku, ki ima tudi finančne posledice);

· okrepitev strokovnih in inšpekcijsih nadzorov (povečanje in okrepitev nadzorov nad izvajanjem dela pooblaščenih organizacij s področja tehničnih pregledov motornih in priklopnih vozil (AVP in IRSI), ki mu mora slediti učinkovIto sankcioniranje ugotovljenih kršiteljev).  

Za doseganje končnega števila – ne več kot 70 mrtvih ali 35 mrtvih na milijon prebivalcev – bo v naslednjih letih najprej treba upoštevati cilje, ki so določeni za vsako leto posebej. Če želimo doseči zastavljeni cilj, bo treba po letu 2011 do leta 2022 v povprečju zmanjšati število umrlih za od šest do sedem udeležencev na leto. 

Vir: Ministrstvo za infrastrukturo

Vlada sprejela mnenje o Zahtevi Občine Trbovlje za oceno ustavnosti 13. člena Zakona o financiranju občin

Vlada Republike Slovenije je sprejela mnenje o Zahtevi Občine Trbovlje za oceno ustavnosti 13. člena Zakona o financiranju občin (ZFO-1) ter ga pošlje Državnemu zboru Republike Slovenije in Ustavnemu sodišču Republike Slovenije.

Predlagateljica v obrazložitvi zahteve zdajšnji ureditvi očita domnevno neutemeljeno slabši položaj tistih občin, ki imajo zaradi šibkejšega socialnega stanja prebivalstva višje izdatke za socialne transferje. Pri tem naj bi občine, ki so domnevno v izrazito neenakopravnem položaju, obravnavala enako. 

Vlada ocenjuje, da 13. člen ZFO-1 ni ustavno sporen. Zatrjevanje predlagateljice, da zdajšnja ureditev v slabši položaj neutemeljeno postavlja tiste občine, ki imajo višje izdatke za socialne transferje, in je zato neustavna, ni utemeljena. Zakonodajalec je sistem financiranja lokalnih skupnosti oprl na značilnosti abstraktne občine in ne na posamezno občino ali skupino občin, in to tako, da sistem ustreza večini občin. Zato dokazovanje na primeru ene lastnosti (brezposelnosti) ene občine ali skupine občin, da je enačba za izračun primerne porabe občin v neskladju z ustavo, kar naj bi povzročalo nesorazmerno breme zaradi zagotavljanja določenih izbranih nalog občine, ne vzdrži kritične presoje. Enačba za izračun primerne porabe vsebuje tiste lastnosti, ki so vsem občinam skupne, objektivno ugotovljive in stabilne, medtem ko je brezposelnost, ki jo predlaga predlagateljica, odvisna od gospodarske konjunkture in izrazito spremenljiva vrednost, za katero je zakonodajalec predvidel sektorske ukrepe. Način izračuna primerne porabe posamezne občine je zaradi solidarnostnega korektiva neodvisen od dohodkov prebivalcev posamezne občine. ZFO-1 izračuna višine sredstev primerne porabe ne določa le v 13. členu, temveč je pri tem kot medsebojno povezano celoto treba upoštevati tudi 13.a, 14. in 15. člen ZFO-1. Nenazadnje je zakonodajalec določil množico raznovrstnih virov občin; dohodnina, razdeljena med občine z izračunom primerne porabe, tako pomeni le dobro polovico vseh prihodkov občin. 

Vir: Ministrstvo za javno upravo

Usmeritvena navodila za zastopanje RS v sodnem postopku pred Splošnim sodiščem Evropske unije v zadevi T-283/20 Billions Europe in drugi proti Evropski komisiji

Vlada je sprejela usmeritvena navodila za zastopanje RS v sodnem postopku pred Splošnim sodiščem Evropske unije v zadevi T-283/20 Billions Europe in drugi proti Evropski komisiji. Evropska Komisija je leta 2019 sprejela delegirani akt s katerim je uvrstila snov titanov dioksid v Prilogo VI k Uredbi (ES) o razvrščanju, pakiranju in označevanju snovi in zmesi. Slovenija se je v večletnih razpravah zavzemala za odločitev, ki temelji na utemeljenih znanstvenih dokazih. Predlagatelj za razvrstitev je bila Francija, ki je titanov dioksid razvstrila v skupino rakotvoren Kat 1B, Evropska Kemijska Agencija oziroma njen znanstveni odbor pa je za snov predlagal manj strogo razvrstitev rakotvoren Kat 2. Znanstveni odbor je jasno potrdil, da gre v tem primeru za strupenost, ki izhaja iz fizikalne lastnosti in ne iz kemijske strukture. Ob velikih obremenitvah lahko pride do vnetja in posledično iz vnetja do pojavnosti raka. V svojem prvotnem predlogu uredbe, Evropska Komisija po mnenju Slovenije  tega ni dovolj upoštevala, kar bi pomenilo, da bi bile zelo velike posledice za industrijo v Sloveniji - predvsem za premazno industrijo, brez dodane vrednosti za zdravje človeka. S takšno odločitvijo bi zavajali potrošnika. V sodelovanju med strokovnjaki iz Velike Britanije in strokovnjaki z Urada  je bil pripravljan predlog, ki ga je Evropska Komisija v celoti vključila v končni predlog delegiranega akta. Glede na to, da tožeča stranka sedaj izpodbija tudi slovenski predlog je naš namen intervenirati v podporo toženi stranki- Evropski Komisiji.

Vir: Ministrstvo za zdravje

Stališče do Predloga uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o resnih čezmejnih grožnjah za zdravje in o razveljavitvi Sklepa št. 1082/2013/EU

Vlada je sprejela stališče Republike Slovenije k zadevi Predlog uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o resnih čezmejnih grožnjah za zdravje in o razveljavitvi Sklepa št. 1082/2013/EU.  

Republika Slovenija podpira prenovo obstoječega predpisa o resnih čezmejnih grožnjah za zdravje. Ta bo okrepil načrtovanje pripravljenosti in odzivanje na EU ravni ter zavezal države članice k pripravi usklajenih nacionalnih načrtov za pripravljenost in odzivanje na zdravstvene krize in pandemije ter njihovo redno presojo na podlagi enotnih standardov in meril. Razglasitev izrednih razmer na ravni EU bo omogočala izvajanje skupnih ukrepov ter mobilizacijo virov na ravni EU, potrebnih v državah članicah EU ali širše, ob upoštevanju načela subsidiarnosti.

Vir: Ministrstvo za zdravje

Vlada sprejela stališče Republike Slovenije k Predlogu uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o posebnih in začasnih ukrepih zaradi izbruha COVID-19

Cilj predloga uredbe je določiti posebne in začasne ukrepe, ki se uporabljajo za podaljšanje obdobja veljavnosti nekaterih potrdil, licenc in dovoljenj ter odlog nekaterih rednih pregledov in usposabljanj kot odziv na izredne okoliščine, ki jih povzroča nadaljevanje epidemije COVID-19 na področju cestnega, železniškega in celinskega vodnega prometa ter pomorske varnosti v zvezi z ukrepi, ki so bili uvedeni z Uredbo (EU) 2020/698 (Omnibus I).

Izbruh COVID-19 in z njim povezana javna zdravstvena kriza predstavljata izziv državam članicam brez primere in predstavljajo veliko breme za nacionalne organe, državljane EU in gospodarske subjekte,  zlasti prometni sektor. Kriza COVID-19 je ustvarila izredne okoliščine, ki vplivajo na običajne dejavnosti pristojnih organov v državah članicah in delo prevoznih podjetij v zvezi z upravnimi formalnostmi, ki jih je treba opraviti v različnih prometnih sektorjih. Teh okoliščin ob sprejetju takšne zakonodaje Unije ni bilo mogoče smiselno predvideti.

Zaradi javnih ukrepov, ki so postali potrebni zaradi izbruha COVID-19, prevozniki in druge zadevne osebe v mnogih primerih ne morejo opraviti potrebnih formalnosti ali postopkov za uskladitev z določbami prava EU v zvezi s podaljšanjem veljavnosti potrdil, licenc ali dovoljenj. Prav tako iz istih razlogov pristojni organi držav članic ne morejo izpolniti obveznosti, določenih s pravom Unije, in zagotoviti, da se ustrezni zahtevki, ki jih vložijo prevozniki, obravnavajo pred iztekom veljavnih rokov. To velja na primer pri: vozniških dovoljenjih, tehničnih pregledih za motorna vozila in njihove priklopnike, vozniških dovoljenjih Skupnosti in vozniških potrdilih za opravljanje storitev cestnega prevoza blaga, enotnih varnostnih spričevalih prevoznikov in drugih pooblastilih v železniškem prometu , potrdilih o usposobljenosti za voditelja čolnov ali ocenah varnosti v pristaniščih itd. 

Republika Slovenija ne nasprotuje predlogu uredbe in veljavnosti nekaterih potrdil, licenc in dovoljenj ter preložitvi rokov nekaterih rednih pregledov in usposabljanja na določenih področjih prometne zakonodaje za referenčna obdobja iz Uredbe (EU) 2020/698.

Za nekatere vrste dokumentov (spričevala o strokovni usposobljenosti voznikov v zvezi z vpisom kode Unije “95” v vozniško dovoljenje ali izkaznico o vozniških kvalifikacija) se Slovenija zavzema za podaljšanje obdobja za tri mesece, na mesec julij 2021.

Vir: Ministrstvo za infrastrukturo

Stališče do Sporazuma med Evropsko unijo in Kraljevino Tajsko v zvezi s spremembo koncesij za vse tarifne kvote, vključene na seznam EU CLXXV, zaradi izstopa Združenega kraljestva iz Evropske unije

Vlada je sprejela stališče Republike Slovenije, v okviru katerega podpira Predlog sklepa Sveta o podpisu, v imenu Evropske unije, Sporazuma med Evropsko unijo in Kraljevino Tajsko v zvezi s spremembo koncesij za vse tarifne kvote, vključene na seznam EU CLXXV, zaradi izstopa Združenega kraljestva iz Evropske unije, s čimer seznani Državni zbor Republike Slovenije. Podpis sporazuma nima posledic na gospodarstvo, okolje ali  pravni red.

Oktobra 2018 je EU v Ženevi uradno začela pogajanja v skladu s členom XXVIII Splošnega sporazuma o carinah in trgovini (GATT) 1994 z več članicami WTO, tudi s Tajsko, ki so se končala s Sporazumom, ki je bil parafiran 7. januarja 2021 v Ženevi. Sporazum, ki mu je priložen tudi seznam dogovorjenih tarifnih kvot, je priloga k sklepu o podpisu. Metodologija za določitev tarifnih kvot EU-27 v okviru WTO za 143 kmetijskih, ribiških in industrijskih proizvodov EU je bila dogovorjena tako, da se tarifne kvote EU-28 zmanjšajo za samostojno kvoto Združenega kraljestva, pri čemer se pri izračunu upoštevanjo trgovinski tokovi v EU-27 in ZK v reprezentantivnem referenčnem obdobju (2013-2015). 

Za večino od 31 tarifnih kvot, ki jo zadevajo, je Tajska sprejela prvotno porazdeljene količine, kot jih je predlagala EU, za pet tarifnih kvot za pertuninsko/račje meso ter za pripravljene/konzervirane ribe pa so bile kvote prilagojene zaradi drugačne metodologije zbiranja oziroma upoštevanja podatkov, ki jo je predlagala Tajska, in so se v teh primerih izkazali za primernejše. Skupna količina tarifne kvote EU-27 in tarifne kvote Združenega kraljestva ostaja enaka kot je bila tarifna kvota EU-28. 

Vir: Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo

Stališče Predlogu uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o spremembi Uredbe (ES) št. 851/2004 o ustanovitvi Evropskega centra za preprečevanje in obvladovanje bolezni 

Vlada je sprejela stališče Republike Slovenije k zadevi Predlog uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o spremembi Uredbe (ES) št. 851/2004 o ustanovitvi Evropskega centra za preprečevanje in obvladovanje bolezni. 

Republika Slovenija pozdravlja Predlog uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o spremembi Uredbe (ES) št. 851/2004 o ustanovitvi Evropskega centra za preprečevanje in obvladovanje bolezni  in podpira okrepitev vloge Evropskega centra za preprečevanje in obvladovanje bolezni (ECDC) v zvezi z epidemiološkim spremljanjem prek integriranih, informacijsko podprtih sistemov, ki omogočajo spremljanje v realnem času. Podpira načrtovanje pripravljenosti, odzivanja, poročanje in ocenjevanje tveganj ter pripravo priporočil in možnosti za obvladovanje tveganja. Podpira možnost mobilizacije in napotitve zdravstvene projektne skupine EU (European Health Force) za pomoč pri lokalnemu odzivu v državah članicah, ter podpira oblikovanje mreže referenčnih laboratorijev EU in mreže za snovi človeškega izvora (tkiva in celice).

Vir: Ministrstvo za zdravje

Periodično poročilo o odpravi vseh oblik rasne diskriminacije 

Vlada je sprejela 12. - 14. periodično poročilo po Mednarodni konvenciji o odpravi vseh oblik rasne diskriminacije (ICERD).

Poročilo je bilo pripravljeno na podlagi 9. člena konvencije, ki Republiko Slovenijo kot državo pogodbenico zavezuje, da poročilo v predvidenem roku posreduje generalnemu sekretarju Združenih narodov za preučitev v Odboru za odpravo rasne diskriminacije.
Poročilo vsebuje informacije o napredku na področju odprave vseh oblik rasne diskriminacije, in sicer v obdobju od leta 2015 dalje. Usklajeno in pripravljeno je bilo s strani Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, v sodelovanju z zunanjo strokovnjakinjo dr. Vero Klopčič. Po posredovanju pripomb in predlogov je bila končna različica poročila, 6. julija 2020, posredovana članom delovne skupine v zadnji krog medresorskega usklajevanja. 

Skladno z opozorilom iz Generalnega sekretariata Vlade Republike Slovenije, so bile v poročilu ažurirane informacije v zvezi z Zakonom o dopolnitvah Zakona o varuhu človekovih pravic, kot ustrezni podlagi za pridobitev statusa A, po tako imenovanih pariških načelih od Globalnega zavezništva državnih institucij za človekove pravice. 

Vir: Ministrstvo za zunanje zadeve

Vlada sprejela Poročilo o izvedbi strateških usmeritev in prioritet inšpektoratov oziroma inšpekcij v letu 2020

Vlada Republike Slovenije je obravnavala Poročilo o izvedbi strateških usmeritev in prioritet inšpektoratov oziroma inšpekcij v letu 2020 in sprejela sklep, da Inšpekcijski svet v okviru pristojnosti za koordinacijo dela inšpekcij pristopi k aktivnemu doseganju večje učinkovitosti inšpekcij. 

Zakon o inšpekcijskem nadzoru (ZIN) določa, da minister, pristojen za upravo, do 1. marca tekočega leta seznani vlado s strateškimi usmeritvami in prioritetami, ki izhajajo iz sprejetih letnih programov dela. 

Vlada Republike Slovenije je ob obravnavi Strateških usmeritev in prioritet inšpektoratov oziroma inšpekcij v letu 2020 sprejela sklep, na podlagi katerega je naložila Ministrstvu za javno upravo, da do 18. 2. 2021 seznani Vlado Republike Slovenije s Poročilom o izvedbi strateških usmeritev in prioritet inšpektoratov oziroma inšpekcij v letu 2020. 

Ministrstvo za javno upravo je v predloženem gradivu zbralo poročila ministrstev.

Vir: Ministrstvo za javno upravo

Zagotovitev neodplačnega dostopa do avdio-vizualnega arhivskega gradiva Radiotelevizije Slovenija

Vlada je na današnji seji pozvala Nadzorni svet RTV Slovenija, da za potrebe predsedovanja Republike Slovenije Svetu Evropske unije ter dogodkov ob 30. obletnici samostojnosti Republike Slovenije celotno lastno avdiovizualno arhivsko gradivo šteje kot nekomercialno in v skladu s tem omogoči neodplačen dostop, razen stroškov njihovega razmnoževanja oziroma posredovanja. Dostop do tega gradiva se omogoči vsem, ki bodo vključeni v predsedovanje Republike Slovenije Svetu Evropske unije oziroma izbrani na javnih razpisih in pozivih za pripravo in organizacijo dogodkov ter drugih projektov ob 30. obletnici samostojnosti Republike Slovenije.
Vir: Ministrstvo za kulturo
Vlada sprejela predlog amandmaja k Predlogu Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o volitvah v državni zbor

Vlada Republike Slovenije je sprejela predlog  amandmaja k 8. členu Predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o volitvah v državni zbor (ZVDZ) in ga posreduje Državnemu zboru Republike Slovenije. 

Predlog zakona je v zakonodajni postopek vložila Skupina poslancev (prvopodpisani Felice Žiža). Zakon ima cilj urediti tiste določbe zakona, ki izboljšujejo organizacijo in izvedbo volitev oziroma uveljaviti rešitev, ki so se v praksi izkazale za dobre, vsebuje pa tudi druge predloge sprememb in dopolnitev ZVDZ, s katerimi se naslavlja priporočilo Varuha človekovih pravic Republike Slovenije, predlaga se sprememba volilnega sistema poslancev avtohtonih narodnih skupnosti, določa se tudi celostna pravna podlaga za vodenje zbirke list kandidatov s strani Državne volilne komisije, glede na njene zakonske pristojnosti in z namenom zagotavljanja tehnične podpore volitvam.

Vlada Republike Slovenije je k predlogu zakona sprejela mnenje v skladu s katerim predlagane spremembe in dopolnitve zakona podpira.

Gre za predlog amandmaja k določbi 8. člena predlaganega zakona, s katerim bo upoštevana pripomba Zakonodajno-pravne službe Državnega zbora  RS in se nanaša na čas izbrisa podatka EMŠO kandidatov na volitvah. 

Glede na predlagano spremembo v zakonu, s katero se določi, da se odslej na listi kandidatov namesto datuma rojstva navede EMŠO, se tudi določa pravna podlaga, da se za namen preverjanja kandidatur preko EMŠO zbirka Državne volilne komisije lahko neposredno računalniško poveže z evidenco volilne pravice, pri čemer se določa tudi namen vodenja te zbirke in rok hrambe osebnih podatkov, ki se bodo hranili do izteka mandatne dobe sklica Državnega zbora zaradi instituta nadomestnih volitev, razen EMŠO, ki se po potrditvi poslanskih mandatov izbriše.

S predlaganim amandmajem k novem četrtem odstavku se bo EMŠO zbrisala šele po pravnomočni potrditvi poslanskih mandatov, kar je v dosedanjem besedilu manjkalo. Namreč, zoper odločitev o potrditvi poslanskih mandatov je v skladu z določbami ZVDZ dopustno sodno varstvo, zato gre izbris določiti šele po nastopu pravnomočnosti odločitve sodišča. 

Vir: Ministrstvo za javno upravo

Predlogi aktov v povezavi z epidemijo COVID-19

Vlada izdala Odlok o omejitvah in načinu izvajanja ponujanja in prodajanja blaga in storitev neposredno potrošnikom na področju voznikov in vozil

Z odlokom se ohranjajo enake izjeme, kot so določene v veljavnem odloku. Ponujanje in prodajanje blaga in storitev je dovoljeno le ob upoštevanju sprejetih priporočil Nacionalnega inštituta za javno zdravje in pod pogojem, da osebe, ki izvajajo ponujanje in prodajanje blaga in storitev predhodno opravijo testiranje s hitrimi antigenskimi testi ali z metodo PCR. Za izvajalce rezultati testa ne smejo biti starejši od 72 ur od odvzema brisa, prav tako to velja za potrošnike. Novi odlok omogoča dodatne možnosti za izvajalce in potrošnike ob upoštevanju naslednjih pogojev: 

· potrdilo o cepljenju zoper COVID-19 s katerim dokazujejo, da je od prejema drugega odmerka cepiva proizvajalca Biontech/Pfizer preteklo najmanj sedem dni, MODERNA najmanj 14 dni in AstraZeneca najmanj 21 dni, pri čemer mora biti potrdilo izdano v državi članici Evropske unije ali državi članici schengenskega območja ali pri organizacijah oziroma pri posameznikih v tretjih državah, ki jih Inštitut za mikrobiologijo in imunologijo in NLZOH prepoznata kot ustrezne in so objavljeni na spletni strani NLZOH,
· potrdilo o pozitivnem rezultatu testa HAGT ali testa PCR, na SARS-CoV-2, ki je starejši od 21 dni, vendar ne starejši od 6 mesecev.

Odlok začne veljati 15. februarja 2021. 

Vir: Ministrstvo za infrastrukturo

Vlada izdala Odlok o omejitvah in načinu izvajanja javnega prevoza potnikov

Vlada Republike Slovenije je z Odlokom o omejitvah in načinu izvajanja javnega prevoza potnikov na ozemlju RS dne 4. februarja 2021 prepovedala obratovanja vseh žičniških naprav za prevoz oseb z izjemami nujne oskrbe, varnosti, medicinske pomoči, zaščite in reševanja ter inšpekcijskih služb. Dovoljeno je obratovanje žičniških naprav pod pogojem bodisi, da upravljavec žičniške naprave zagotovi hitro testiranje v organizaciji pooblaščenega izvajalca na vstopni točki na smučišče oziroma, da se upravljavcu naprav s strani uporabnika predloži negativni test na COVID 19, ki ni starejši od 24 ur. V odloku je določeno, da se kot dokazilo poleg hitrih testov upoštevajo tudi PCR testi. Prepoved uporabe žičniških naprav ne velja za kategorizirane in profesionalne športnike, trenerje in drugo spremljevalno osebje za izvedbo tekem in treningov ter otroke v spremstvu staršev, do vključno 12. leta starosti. 

Z novim odlokom se določijo izjeme in način dokazovanja za osebe, ki so prebolele COVID-19 ali so bile cepljene. 

Negativni test ni potreben za osebe, ki upravljavcu naprav predložijo negativni rezultat testa PCR ali testa HAG, ki ni starejši od 7 dni od odvzema brisa ter otrokom do vključno 12. leta starosti v spremstvu staršev. Kot tudi ne za vse druge uporabnike, ki imajo potrdilo o cepljenju zoper COVID -19, s katerim oseba dokazuje, da je od prejema drugega odmerka cepiva proizvajalca Biontech/Pfizer preteklo 7, MODERNA 14 in AstraZeneca 21 dni. Predložitev negativnega rezultata testa tudi ni potrebna za uporabnike s potrdilom o pozitivnem rezultatu testa PCR ali testa HAG na SARS-CoV-2, ki je starejši od 21 dni, vendar ni starejši od šest mesecev. Enako velja tudi za osebje, ki je v stiku s potrošnikom oziroma uporabnikom žičniških naprav. Upoštevajo se potrdila o testiranju oziroma cepljenju, ki so bila izdana v državah članicah Evropske unije oziroma državah članicah Schengenskega območja ali pri organizacijah oziroma pri posameznikih v tretjih državah, ki jih Inštitut za mikrobiologijo in imunologijo in Nacionalni laboratorij za zdravje, okolje in hrano (v nadaljnjem besedilu NLZOH) prepoznata kot ustrezne in so objavljeni na spletni strani NLZOH, enako velja za voznike avtotaksi prevozov pri čemer predložen negativen rezultat PCR testa ali testa HAG ne sme biti starejši od 72 ur od odvzema brisa.

NIJZ je pripravil priporočila, da je v manjših zaprtih žičniških napravah (krožne kabinske žičnice, do 6 potnikov) dovoljen prevoz enega potnika, izjema bodo osebe, ki živijo v skupnem gospodinjstvu ali so sicer v tesnih stikih. Na nihalni žičnici in vzpenjači bo potrebna medosebna razdalja najmanj 1,5 m, prav tako bodo izjema osebe, ki živijo v skupnem gospodinjstvu ali so sicer v tesnih stikih.

Javni linijski prevoz potnikov v medkrajevnem cestnem in železniškem prometu se izvaja v skladu z modeli osnovnošolskega in srednješolskega izobraževanja. Javni linijski prevoz potnikov se izvaja v počitniškem režimu dokler poteka izobraževanje na daljavo. Javni linijski prevoz potnikov se izvaja v registriranem obsegu, ko se v šolah izvaja pouk za učence  katerekoli starostne skupine. Vse oblike prevoza potnikov v notranjem in mednarodnem cestnem in železniškem prometu in prevoz oseb z vsemi vrstami žičniških naprav se izvajajo v skladu z določili tega odloka in priporočili NIJZ in se tudi s tem predlogom odloka ne spreminjajo.

Odlok začne veljati 15. februarja 2021.  

Vir: Ministrstvo za infrastrukturo

Odlok o začasni prepovedi zbiranja ljudi v zavodih s področja vzgoje in izobraževanja ter univerzah in samostojnih visokošolskih zavodih	

Vlada Republike Slovenije je izdala Odlok o začasni prepovedi zbiranja ljudi v zavodih s področja vzgoje in izobraževanja ter univerzah in samostojnih visokošolskih zavodih ter ga bo objavila v Uradnem listu Republike Slovenije. 

V skladu z načrtom Vlade Republike Slovenije o sproščanju ukrepov ob pojenjanju pandemije COVID-19 z novim odlokom, ki izhaja iz opredelitve tako imenovane oranžne faze, prepoved zbiranja ne velja več za vrtce, osnovne šole in  organizacije za izobraževanje odraslih.

V primerjavi z veljavnim odlokom so v srednjih šolah določene nove izjeme, in sicer za dijake v izobraževalnih programih nižjega poklicnega izobraževanja, za dijake zaključnih letnikov srednješolskih izobraževalnih programov, za izvedbo praktičnega pouka ter za udeležence izobraževanja odraslih.

V višjih strokovnih šolah ter na univerzah in samostojnih visokošolski zavodih so dodatno dovoljeni izpiti in seminarji do 10 udeležencev.
 
Te izjeme so dodatno opredeljene tudi v dijaških in študentskih domovih.

Odlok na novo določa tudi obveznost testiranja oziroma izjeme, ko zaposlenim testiranja ni potrebno opraviti.

Ta odlok začne veljati 13. februarja 2021, uporabljati pa se začne 15. februarja 2021, do takrat pa se uporablja Odlok o začasni prepovedi zbiranja ljudi v zavodih s področja vzgoje in izobraževanja ter univerzah in samostojnih visokošolskih zavodih (Uradni list RS, št. 12/21, 14/21 in 15/21).

Vir: Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport

Odlok o začasnih omejitvah pri izvajanju športnih programov	

Vlada Republike Slovenije je izdala Odlok o začasnih omejitvah pri izvajanju športnih programov in ga bo objavila v Uradnem listu Republike Slovenije. 

Z odlokom se prepove vsa športno gibalna dejavnost in proces športne vadbe (treningi) razen za določene izjeme. Treningi se dovolijo samo:

· vrhunskim športnikom (olimpijski, mednarodni in svetovni razred), gre za skupaj   538 športnikov, ki so s svojimi rezultati na mednarodni ravni dokazali svojo vrhunskost in, ki bi jim odsotnost treninga onemogočila nadaljnjo konkurenčnost na mednarodni ravni;
· perspektivnim športnikom, gre za 673 mladih športnikov, ki so v mladinskih kategorijah dosegli vrhunske mednarodne športne rezultate;
· športnikom v starostnih kategorijah kadeti in mladinci, registriranim v skladu z  32. členom ZŠpo-1, ki so člani reprezentanc, gre za okrog 1000 športnikov; omenjeni športniki so že delno zajeti v skupini perspektivnih športnikov;  
· poklicnim športnikom, ki so starejši od 15 let in so vpisani v razvid poklicnih   športnikov pri ministrstvu za šport (gre za trenutno okrog 500 športnikov, ki pa so delno zajeti že v številki vrhunskih in perspektivnih športnikov). Status poklicnega športnika je oblika zaposlitvenega statusa (samozaposlena oseba).

Treningi športnikov v mlajših starostnih kategorijah (mladinci in kadeti) so dovoljeni le če se izvajajo v obliki t. i. mehurčkov oziroma fizično izoliranih skupin.

Dovoljeni so tudi treningi preostalim registriranim športnikom, ki niso zajeti v zgoraj naštetih skupinah športnikov, če se izvajajo individualno torej samostojno oziroma pod vodstvom strokovnega delavca v športu, ter brezkontaktna športna vadba v vadbenih skupinah do 10 vadečih. Strokovni delavec v športu ne šteje v številčno omejitev. Pri izvajanju športne vadbe športnikov v skupinah je potrebno neprekinjeno vzdrževanje vsaj 2 metra medosebne razdalje. Takšna športna vadba športnikov je dovoljena tako na zunanjih površinah oziroma na prostem, kot tudi v zaprtih prostorih.

Dovoljena je samostojna ali vodena individualna športno rekreativna dejavnost ter brezkontaktna športna vadba v vadbenih skupinah do 10 vadečih. Strokovni delavec v športu ne šteje v številčno omejitev. Pri izvajanju športne vadbe v skupinah je potrebno vzdrževanje vsaj 2 metra medosebne razdalje. Takšna športno rekreativna vadba je dovoljena tako na zunanjih površinah oziroma na prostem, kot tudi v zaprtih prostorih.

Brezkontaktna športna vadba je takšna športna aktivnost pri kateri med izvajanjem športne vadbe ne pride do dotika oziroma fizičnega stika med vadečimi. 

Individualna športna vadba je takšna športna vadba pri kateri posameznik vadi sam. Kot individualna športna vadba se šteje tudi športna vadba v skupini oseb, ki so člani skupnega gospodinjstva. Med člani skupnega gospodinjstva med vadbo ni potrebno vzdrževati vsaj 2 metra razdalje.

V kolektivnih športnih panogah (hokej na ledu, košarka, nogomet, odbojka, rokomet, vaterpolo in mali nogomet) se dovoli izvajanje tekmovanj v najvišjem kakovostnem nivoju nacionalnega (1. slovenska liga, 2. slovenska liga in 1. mladinska slovenska liga), regionalnega (npr. alpska hokejska liga) mednarodnega (npr. Liga narodov) oziroma evropskega tekmovanja (npr. ABA liga), to pomeni sodelovanje športnih klubov iz 1. slovenske lige v nacionalnih, regionalnih, evropskih in mednarodnih ligah.

Prav tako je v kolektivnih športih dovoljeno izvajanje vseh velikih športnih tekmovanj iz 74. člena Zakona o športu.

V individualnih športnih panogah je dovoljeno izvajanje državnih članskih prvenstev, državnih mladinskih prvenstev, evropskih pokalov in velikih mednarodnih športnih prireditev, ki so opredeljene v 74. členu Zakona o športu.  V naslednjih mesecih je predvidena organizacija nekaj evropskih in svetovnih pokalov in svetovnih prvenstev v zimskih športnih panogah (biatlon, smučarski skoki, deskanje na snegu, sankanje, alpsko smučanje), kjer tekmovanja na mednarodni ravni potekajo normalno.

Za športnike, ki jim je v skladu s tem členom dovoljeno tekmovati, je dovoljen tudi proces športne vadbe.

Za izvajanje športno gibalne dejavnosti oziroma športnih programov, ki jih odlok dovoljuje, se lahko uporabljajo vsi športni objekti in površine za šport v naravi, kot jih določa Zakon o športu: športni centri, športni objekti, vadbeni prostori, vadbene površine ter površine za šport v naravi ter šolski športni objekti.

Omejitve, ki jih predpisujejo drugi odloki in ki vplivajo na izvajanje športne dejavnosti, ne veljajo za športnike ter strokovne delavce v športu, ki jim ta odlok dovoljuje izvajanje športne dejavnosti. Takšen primer je prehajanje med občinami in statističnimi regijami za namen izvajanje procesa športne vadbe ali sodelovanja na tekmovanju.

Še vedno pa morajo športniki in strokovni delavci v športu obvezno upoštevati navodila Ministrstva za zdravje in NIJZ.

Odlok začne veljati 13. februarja 2021, uporabljati pa se začne 15. februarja 2021, do takrat pa se uporablja Odlok o začasnih omejitvah pri izvajanju športnih programov (Uradni list RS, št. 2/21, 5/21, 9/21, 12/21 in 15/21).

Vir: Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport

Odlok o začasni prepovedi ponujanja in prodajanja blaga in storitev potrošnikom v Republiki Sloveniji

Vlada je izdala Odlok o začasni prepovedi ponujanja in prodajanja blaga in storitev potrošnikom v Republiki Sloveniji, ki stopi v veljavo 15. februarja 2021, obstoječi odlok pa je podaljšan do 14. februarja 2021. 

Z namenom omejitve gibanja prebivalstva ter zajezitve in obvladovanja epidemije COVID-19 je vlada izdala nov Odlok o začasni prepovedi ponujanja in prodajanja blaga in storitev potrošnikom v Republiki Sloveniji, ki začasno prepoveduje ponujanje in prodajanje blaga in storitev neposredno potrošnikom na območju Republike Slovenije z nekaterimi izjemami, ki so nujno potrebne za zagotavljanje osnovnih potreb družbe oziroma so pomembne za zagotavljanje varnosti in zdravja.

Glede na veljavni Odlok se izjeme širijo na opravljanje trgovinske dejavnosti, kot jo ureja zakon, ki ureja trgovino, ne glede na vrsto blaga in prodajno površino, kar pomeni, da so dovoljene vse trgovinske dejavnosti brez omejitev. Zato se iz veljavnega Odloka črtajo vse alineje, ki so do sedaj urejale izjeme na področju trgovine in se jih nadomesti z novo izjemo.

Sprememba je tudi pri prodaji kmetijskih pridelkov na kmetijah, ki je z novim odlokom vključena v izjemo, ki dovoljuje osebni prevzem blaga ali hrane na prevzemnih mestih.

Pri storitvah strokovnega oziroma poslovnega izobraževanja in usposabljanja je na novo  določeno, da se jih lahko udeleži do 10 oseb.
 
Nov Odlok od potrošnika oziroma stranke ne zahteva več predložitve negativnega testa testiranja za koriščenje nekaterih storitev. 

Delna sprememba je tudi pri dejavnostih higienske nege. Vse storitve higienske nege, vključno s frizerskimi storitvami in pedikuro, so vključene med izjeme, ki zahtevajo testiranje za izvajalca.

Zaposleni lahko namesto negativnega rezultata testa HAG oziroma testa PCR predložijo tudi:
· dokazilo, da so bili cepljeni proti COVID-19, in da je od prejema drugega odmerka cepiva proizvajalca Biontech/Pfizer preteklo najmanj 7 dni in MODERNA najmanj 14 dni, od prejema prvega odmerka cepiva AstraZeneca pa najmanj 21 dni, in največ tri mesece za posamezno cepivo od navedenih dni po cepljenju dalje, 
· dokazilo o pozitivnem rezultatu testa PCR ali HAGT, kjer je od odvzema brisa preteklo najmanj 21 dni in največ šest mesecev, 
· potrdilo zdravnika, da je oseba prebolela COVID-19 in od začetka simptomov ni minilo več kot šest mesecev.

Vir: Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo

Odpravlja se omejitev gibanja med občinami in dovoljuje zbiranje do deset ljudi

Vlada Republike Slovenije je izdala Odlok o spremembah Odloka o začasni delni omejitvi gibanja ljudi in prepovedi zbiranja ljudi zaradi preprečevanja okužb s SARS-CoV-2, ki ga objavi v Uradnem listu Republike Slovenije. Odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu in velja do 19. februarja 2021. Sprememba 10. člena odloka (podaljšanje veljavnost odloka do 19. februarja 2021) se začne uporabljati z dnem uveljavitve odloka. Ostale spremembe odloka se začnejo uporabljati 15. februarja 2021, do takrat pa se uporabljajo določbe Odloka o začasni delni omejitvi gibanja ljudi in prepovedi zbiranja ljudi zaradi preprečevanja okužb s SARS-CoV-2.

Glavni spremembi, ki se uporabljata od 15. februarja 2021, sta:
· odprava začasne omejitve gibanja med občinami in
· dovoljeno je zbiranje do deset ljudi.

Skladno z Načrtom sproščanja ukrepov za zajezitev epidemije covid-19 se v oranžni skupini odpravi začasna omejitev gibanja med občinami. Zato se iz odloka črta 13 izjem, ko je bilo posameznikom dovoljeno prehajanje med občinami, in izjema glede izvajanja športno-rekreacijske dejavnosti znotraj statistične regije  

Prav tako se dovoljuje zbiranje do deset ljudi. Ostale omejitve, povezane z zbiranji, ostajajo v veljavi. To pomeni, da so začasno še vedno prepovedane vse prireditve, shodi, slavja, praznovanja in poroke. Še vedno odlok določa, da lahko minister, pristojen za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, dovoli sklenitev zakonskih in partnerskih zvez.

Vir: Ministrstvo za notranje zadeve

Vstop brez karantene in negativnega testa tudi za cepljene proti COVID-19 in tiste, ki so ga preboleli

Vlada Republike Slovenije je izdala Odlok o določitvi pogojev vstopa v Republiko Slovenijo zaradi zajezitve in obvladovanja nalezljive bolezni COVID-19 in ga objavi v Uradnem listu Republike Slovenije. Odlok začne veljati 13. februarja in velja do 19. februarja 2021.

Vstop brez karantene in negativnega testa tudi za cepljene in tiste, ki so preboleli covid-19
Vstop v Republiko Slovenijo se brez napotitve v karanteno na domu in brez predložitve negativnega izvida testa dovoli tudi:
· osebi, ki predloži potrdilo o pozitivnem HAGT ali PCR izvidu testa na SARS-CoV-2, ki je starejši od 21 dni, vendar ni starejši od šest mesecev, ali potrdilo zdravnika, da je prebolela COVID-19 in od začetka simptomov ni minilo več kot šest mesecev;
· osebi, ki predloži potrdilo o cepljenju zoper COVID-19, s katerim oseba dokazuje, da je od prejema drugega odmerka cepiva proizvajalca Biontech/Pfizer preteklo najmanj sedem dni, MODERNA najmanj 14 dni in AstraZeneca najmanj 21 dni.
Za te osebe se upoštevajo potrdila o testiranju oziroma cepljenju, izdana v državah članicah EU oziroma schengenskega območja ali pri organizacijah oziroma pri posameznikih v tretjih državah, ki jih Inštitut za mikrobiologijo in imunologijo in Nacionalni laboratorij za zdravje, okolje in hrano (NLZOH) prepoznata kot ustrezne in so objavljeni na spletni strani NLZOH. Potrdilo zdravnika iz zgoraj navedene prve alineje se upošteva, če je bilo izdano v državah članicah Evropske unije oziroma državah članicah Schengenskega območja.

Podaljša se rok za prehod meje z osem na deset ur, in sicer za dvolastnika ali najemnika zemljišča v obmejnem območju ali na obeh straneh državne meje, ki prehaja državno mejo s sosednjo državo zaradi opravljanja kmetijsko-poljedelsko-gozdarskih del in se vrača čez mejo najkasneje v desetih urah po prehodu meje.

Pri preostalih izjemah ni sprememb.

Nov seznam epidemiološko slabših držav
Vlada na podlagi ocene o epidemiološki situaciji v posamezni državi ali administrativni enoti države določi države članice EU ali schengenskega območja, katerih 14-dnevna incidenca primerov okužbe s SARS-CoV-2 na 100.000 prebivalcev je višja od 14‑dnevne incidence v Republiki Sloveniji. Seznam se objavi na spletnih straneh NIJZ, ministrstva za zdravje in za zunanje zadeve.

Seznam držav članic EU/schengenskega območja, katerih 14-dnevna incidenca primerov okužbe s SARS-CoV-2 na 100.000 prebivalcev je višja od 14-dnevne incidence v Republiki Sloveniji (velja od 13. februarja 2021):
1. Češka 
2. Portugalska
3. Španija

Črtane kontrolne točke na notranjih mejah
Črtane so kontrolne točke na notranjih mejah na cestnih in železniških povezavah. Iz Italije, Avstrije in Madžarske je mogoče vstopiti v Slovenijo na katerem koli za prehod meje predvidenem mestu. Policija bo opravljala nadzor pri svojem rednem delu, po potrebi na obstoječih kontrolnih in drugih vstopnih točkah, pa tudi v notranjosti države. Ne glede na lokacijo in način vstopa mora vsaka oseba izpolnjevati pogoje za vstop po tem odloku.

Rdeči seznam držav (ob vstopu karantena, razen za izjeme ali z negativnim testom)
Na rdečem seznamu držav članic EU oziroma schengenskega območja so spremembe pri administrativnih enotah Danske in Italije, na novo pa je nanj uvrščena finska administrativna enota Helsinki – Uusimaa. Na seznam tretjih držav je dodana Sveta Lucija, drugih sprememb ni.

Države članice EU oziroma schengenskega območja (velja od 13. februarja 2021):
1. Andora
2. Avstrija
3. Belgija
4. Bolgarija
5. Ciper
6. Češka 
7. Danska (samo posamezne administrativne enote): administrativni enoti Hovedstaden in Sjælland 
8. Estonija
9. Finska (samo posamezne administrativne enote): administrativna enota Helsinki – Uusimaa 
10. Francija: vse administrativne enote celinske Francije in vsa čezmorska ozemlja, razen čezmorskih ozemelj Guadeloupe, Martinique in La Reunion
11. Hrvaška
12. Irska
13. Italija (samo posamezne administrativne enote): vse administrativne enote, razen administrativne enote Dolina Aoste
14. Latvija
15. Lihtenštajn
16. Litva
17. Luksemburg
18. Madžarska
19. Malta
20. Monako
21. Nemčija
22. Nizozemska
23. Norveška (samo posamezne administrativne enote): administrativna enota Oslo
24. Poljska
25. Portugalska 
26. Romunija
27. San Marino
28. Slovaška 
29. Španija 
30. Švedska
31. Švica
32. Vatikan

Vir: Ministrstvo za notranje zadeve

Vlada o prerazporeditvah v proračunu

Vlada je danes odločila o prerazporeditvah in razporeditvah pravic porabe v letošnjem državnem proračunu.

Med drugim bomo iz tekoče proračunske rezerve na Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti na podlagi 82. člena Zakona o začasnih ukrepih za omilitev in odpravo posledic COVID-19 (ZZUOOP) razporedili pravice porabe v višini 4.168.727,53 evra za zagotovitev sredstev za izplačilo zahtevkov izvajalcev institucionalnega varstva v javni mreži, in sicer za osebno varovalno opremo in dezinfekcijo prostorov. 

Iz tekoče proračunske rezerve bomo na ministrstvo za delo razporedili tudi pravice porabe v skupni višini 837.966,17 evra, in sicer za zagotovitev sredstev za izplačilo začasnega denarnega nadomestila brezposelnim osebam na podlagi 97. člena Zakona o interventnih ukrepih za pomoč pri omilitvi posledic drugega vala epidemije COVID-19 (ZIUPOPDVE). 

Ministrstvu za delo bomo razporedili tudi sredstva splošne proračunske rezervacije v višini 798.300 evrov za zagotovitev sredstev na podlagi 94. člena ZIUPOPDVE, in sicer za povečan znesek dodatka za nego otroka.

Ministrstvu za zdravje pa bomo razporedili sredstva splošne proračunske rezervacije v višini 622.674 evrov, in sicer za kritje zahtevkov po 38. členu ZZUOOP. Ta določa, da se stroški prostovoljnega cepljenja proti sezonski gripi za zavarovane osebe obveznega zdravstvenega zavarovanja krijejo iz državnega proračuna. 

Ministrstvo za zdravje bo znotraj svojega finančnega načrta prerazporedilo pravice porabe v skupni višini 5.427.652,39 evra, in sicer za kritje t.i. COVID obveznosti po 41. in 56. členu ZZUOOP (izvajanje mikrobioloških preiskav na virus SARS-CoV-2 in dodatek pri delu s COVID pacienti).

Vir: Ministrstvo za finance

Vlada sprejela predlog Zakona o jamstvu Republike Slovenije v Panevropskem garancijskem skladu
 
Vlada je določila besedilo Zakona o jamstvu Republike Slovenije v Panevropskem garancijskem skladu in ga posredovala v obravnavo v Državni zbor. 

Eden izmed ukrepov pomoči podjetjem na ravni EU ob prvem valu epidemije COVID-19 je bila tudi krepitev delovanja skupine Evropske investicijske banke, ki je že sprejela sveženj ukrepov za podporo mikro, malim in srednje velikim podjetjem, predvsem preko uvedbe jamstvenih shem Evropskega investicijskega sklada, likvidnostnih linij za zagotovitev obratnega kapitala podjetjem ter sprostitev dodatnih sredstev za nujne ukrepe v zdravstvu. 

Evropska investicijska banka je vzpostavila tudi Pan-evropski jamstveni sklad v višini 25 milijard evrov za pomoč podjetjem v Evropski uniji, ki imajo težave zaradi gospodarske recesije, vendar bi bila še vedno dovolj močna, da bi brez krize COVID-19 dobila posojilo. Z mobilizacijo dodatnega financiranja iz zasebnega sektorja želi Evropska investicijska banka ustvariti do 200 milijard evrov dodatnih sredstev za gospodarstvo. 

Shema Pan-evropskega sklada je dobrodošla za slovensko gospodarstvo, saj zagotavlja, da bodo slovenska podjetja s pomočjo kvalificiranih finančnih posrednikov dobila dostop do kakovostnih in programsko usmerjenih produktov posojilne, garancijske in naložbene narave. Shema dopolnjuje ponudbo financiranja na trgu za zagon novega investicijskega cikla. 

Namen predloga zakona je, da Slovenija pristopi k Pan-evropskemu jamstvenemu skladu in v sorazmernem deležu zagotavlja jamstvo temu skladu, in sicer v višini svojega sorazmernega deleža sredstev jamstvenega sklada, kar znaša dobrih 70 milijonov evrov. 

Vir: Ministrstvo za finance

Vlada podprla odgovor ministra Janeza Ciglerja Kralja na interpelacijo 

Vlada Republike Slovenije se je seznanila z odgovorom na interpelacijo o delu in odgovornosti, ki je bila vložena zoper ministra za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti Janeza Ciglerja Kralja in podprla odgovor ministra.  Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti v odgovoru zavrača vse navedbe predlagatelja interpelacije in zavrnjene očitke podpre z ustrezno argumentacijo. 

Minister za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti Janez Cigler Kralj, ki je začel opravljati funkcijo ministra 13. marca 2020, je že v predstavitvi pred pristojnim parlamentarnim odborom predstavil bistvene prioritete, ki bodo zaznamovale njegov mandat. 

Glede na to, da je bila ob nastopu funkcije razglašena epidemija in se je država znašla pred novimi izzivi, tudi glede zagotovitve varnosti in zdravja najšibkejših in ranljivih v domovih za starejše, kjer so se okužbe najprej pojavile, vlada, ki jo je vodil Marjan Šarec, pa ni zagotovila zaščitne opreme, saj so bila skladišča prazna, je bil njegov odziv takojšen. 

Prva prioriteta Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti (MDDSZ) je bila zagotovitev ustrezne skrbi za starejše. Minister Janez Cigler Kralj je skupaj z ekipo obeh državnih sekretarjev in sodelavcev na MDDSZ od prvega dne mandata dejavno vključen v pripravo ustreznih ukrepov in nadzor nad njihovim izvajanjem. Je v neposrednem stiku z vodstvi in varovanci domov za starejše in je tudi prvi resorni minister, ki je po več desetletjih obiskal nekatere izmed domov za starejše. 

MDDSZ problematiki oskrbe starejših samo času ministrovanja Janeza Ciglerja Kralja namenja petkrat več evropskih in drugih javnih sredstev kot v času katere koli vlade od leta 2008 naprej. 

Za dnevne centre in začasne namestitve starejših, ki se bodo gradili po vsej Sloveniji, je na podlagi javnega razpisa namenjenih 21 milijonov evrov in pol. 

Zaključena bo energetska sanacija prej dotrajanih dveh domov za starejše v vrednosti 845.918 evrov, kar je skoraj trikrat toliko, kot se je denimo namenilo za DSO-je leta 2016 (348.002,36 EUR). 

Za preprečevanje brezposelnosti in ohranjanje delovnih mest je ministru z ukrepi subvencioniranja čakanja na delo doma in subvencioniranjem skrajšanega delovnega časa uspelo ohraniti okoli 300 tisoč delovnih mest. Oba ukrepa posredno prispevata tudi k zmanjšanemu širjenja okužb med delovno aktivnimi. 

MDDSZ je večkrat pozvalo delodajalce, da skladno z zakonodajo omogočijo čim večjemu številu zaposlenih opravljanje dela na domu, zaradi česar so bili poenostavljeni postopki prijave dela na domu. 

Zavezanost socialnemu dialogu Vlade RS in ministra Ciglerja Kralja, ki je v prvih šestih mesecih mandata predsedoval Ekonomsko socialnemu svetu (ESS), dokazujejo številne seje in številni predlogi, ki so jih socialni partnerji obravnavali ter uskladili. 

V aktualnem mandatu Vlade Republike Slovenije je bilo v desetih mesecih sklicanih osem rednih sej ESS (za dve seji je bilo sklicano tudi nadaljevanje seje) in tri izredne seje ESS (za eno je bilo sklicano nadaljevanje). Skupaj torej 14 sej, kar je v povprečju več kot ena seja mesečno. Za primerjavo, v mandatu vlade Marjana Šarca je bilo v obdobju 18 mesecev 15 rednih sej in dve izredni seji ter ena dopisna seja ESS, skupaj torej ena mesečna seja v povprečju. 

Družine in otroci kot njihov najranljivejši del se v času pandemije soočajo z dodatnimi bremeni in so izpostavljene številnim stiskam. V času ministrovanja Janeza Ciglerja Kralja je za družinske ukrepe zagotovljenih največ sredstev v zadnjih osmih letih, kar znaša blizu 600 milijonov EUR v letu 2020. 

Dodajmo še podatke o solidarnostnih in kriznih dodatkih iz interventnih zakonov, ki jih je zagotovil minister Cigler Kralj s svojega področja dela za najbolj ranljive skupine prebivalstva, kar je bistveno prispevalo k njihovemu lažjemu spopadanju z epidemijo. 

PKP7: 

Enkratni solidarnostni dodatek za novorojence 
Eden od staršev oziroma posvojitelj otroka s stalnim prebivališčem v Sloveniji, rojenega v času od 1. januarja 2020 do enega leta po koncu epidemije, prejme enkratni solidarnostni dodatek za novorojence v višini 500 evrov. 

Povečan dodatek za velike družine 
Znesek letnega dodatka za velike družine se za čas do konca epidemije poveča za 100 evrov za družine s tremi otroki in za 200 evrov za družine s štirimi ali več otroki. 

Enkratni solidarnostni dodatek v višini 50 evrov za vse otroke 
Prejeme ga eden od staršev oz. rejnik otroka do starosti 18 let s stalnim ali začasnim prebivališčem v Sloveniji, ki dejansko živi v Sloveniji. V PKP8 je ukrep dopolnjen za polnoletne dijake, ki se šolajo v RS. 

Dodatek za nego otroka 
Dodatek za nego otroka se povečuje za 100 evrov. Poračun višjega dodatka za oktober, november in december 2020 v višini 300 evrov se je izvedel do 31. januarja 2021. Od januarja 2021 pa je znesek dodatka za nego višji do konca epidemije. 

Že v prvem valu so enkratni solidarnostni dodatek v višini 150 evrov prejeli upravičenci do najnižjih pokojnin, denarne socialne pomoči ali varstvenega dodatka ter študenti. 

Krizni dodatek 
Vsakemu zaposlenemu, ki dela in čigar zadnja izplačana mesečna plača ni presegla dvakratnika minimalne plače (2x 940,58, to je 1881,16 eur), delodajalec izplača ob plači za mesec december 2020 krizni dodatek v višini 200 evrov, ki je oproščen plačila vseh davkov in prispevkov. 

Ker minister dobro razume stiske socialno šibkih, si je prizadeval tudi za dogovor socialnih partnerjev o dvigu minimalne plače. Kot minister za delo ne sme spregledati zaposlenih, ki si zaslužijo dostojno plačilo za pošteno delo. In neto plače v Sloveniji so prenizke. Zato je zagotovil dvig minimalne plače, ki se za delo s polnim delovnim časom, opravljeno od 1. januarja 2021, poveča na 1.024,24 eura. Obenem je njegova prednostna naloga ohranjanje zaposlitev, k čemur veliko prispevajo tudi proti koronski ukrepi. 

Razprava v Državnem zboru bo prložnost tudi za naslovitev tematike financiranja nevladnih organizacij (NVO). 

Vir: Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti

Vlada sprejela poročilo o nadzorih proračunske inšpekcije
 
Vlada je sprejela Poročilo Ministrstva za finance o opravljenih postopkih inšpekcijskega nadzora nad porabo sredstev državnega proračuna v obdobju 1. januar do 30. junij 2020.

Proračunska inšpekcija je v obdobju od 1. januarja do 30. junija 2020 izvajala 33 inšpekcijskih nadzorov in jih zaključila 16, kar predstavlja 48 odstotkov v letnem načrtu dela načrtovanega števila nadzorov. Od tega je v tem obdobju zaključila 10 inšpekcijskih nadzorov in nepravilnosti so bile ugotovljene v štirih nadzorih. 

Proračunska inšpekcija je v tem obdobju prejela 25 prijav oziroma pobud za uvedbo inšpekcijskega nadzora. Na podlagi teh prijav oziroma pobud je proračunska inšpekcija izvajala devet inšpekcijskih nadzorov. Od sedmih zaključenih postopkov so bile nepravilnosti ugotovljene v treh nadzorih. 

Proračunska inšpekcija je v tem obdobju nadaljevala z izvajanjem enega rednega in štirih izrednih inšpekcijskih nadzorov javnih zdravstvenih zavodov, ki so na podlagi Zakona o interventnih ukrepih za zagotovitev finančne stabilnosti javnih zdravstvenih zavodov, katerih ustanovitelj je Republika Slovenija, prejeli interventna sredstva za pokrivanje presežkov odhodkov nad prihodki iz preteklih let. Vsem javnim zdravstvenim zavodom, katerim je proračunska inšpekcija izdala odločbe za vračilo proračunskih sredstev v prejšnjem poročevalskem obdobju, je vlada kot II. stopenjski organ, zavrnila pritožbe in potrdila odločbe proračunske inšpekcije, bolnice so nato sprožile upravne spore. V vmesnem času je Državni zbor sprejel avtentično razlago in na tej podlagi je vlada odpravila odločbe prejšnje vlade. 

Vir: Ministrstvo za finance

Stališče do Sporočila Komisije Evropskemu parlamentu, Svetu, Evropskemu Ekonomsko-socialnemu odboru in Odboru regij Strategija za okrepitev uporabe Listine o temeljnih pravicah v EU
                
Vlada Republike Slovenije je na današnji seji sprejela Stališče Republike Slovenije do Sporočila Komisije Evropskemu parlamentu, Svetu, Evropskemu Ekonomsko-socialnemu odboru in Odboru regij Strategija za okrepitev uporabe Listine o temeljnih pravicah v EU. Stališče bo poslala Državnemu zboru Republike Slovenije. 

Republika Slovenija pozdravlja prizadevanja Evropske Komisije na področju okrepitve uporabe Listine o temeljnih pravicah v EU (Listina) in podpira krepitev uporabe Listine tako na mednarodni ravni, ravni EU, kot tudi na nacionalni ravni, in s tem v zvezi pozdravlja ukrepe, napovedane v Strategiji.
 
Ocenjujemo, da Strategija predstavlja dobro podlago za izvedbo konkretnih aktivnosti, ki bi pripomogle k ozaveščanju vseh deležnikov o pravicah, ki iz Listine izhajajo, ob hkratnem upoštevanju določb Listine iz členov 51 in 52, ki opredeljujejo njeno področje uporabe in obseg pravic ter načel in njihovo razlago. Glede področja uporabe Republika Slovenija zlasti poudarja, da se določbe Listine za države članice uporabljajo le, ko slednje izvajajo pravo Unije, torej pravno zavezujoče akte, in ne razširja področja uporabe prava Unije preko njenih pristojnosti, določenih v temeljnih pogodbah. Po drugi strani pa se določbe Listine v celoti uporabljajo za institucije Unije, a ob upoštevanju načela subsidiarnosti. 

Strategija v povezavi z EU financiranjem navaja, da bi nacionalne institucije za človekove pravice glede na svoj neodvisen status in strokovno znanje lahko imele ključno vlogo pri zagotavljanju, da so programi, ki jih financira EU, zasnovani in se izvajajo v skladu z Listino. V primeru tovrstnih dodatnih pristojnosti, kot tudi zaradi predlaganega splošnega povečanja podpore organizacijam civilne družbe in zagovornikom pravic, bi to lahko imelo vpliv na nacionalno zakonodajo kot tudi za proračun Republike Slovenije. Republika Slovenija zato ocenjuje, da bi v tem delu v nadaljevanju bila potrebna širša razprava o implikacijah tovrstnih predlogov, saj odpirajo precej vprašanj (širjenje pristojnosti, finančne posledice, izvedba), ki jih Strategija ne naslavlja. Republika Slovenija bo pri nadaljnjih aktivnostih, vezanih na uresničevanje Strategije za krepitev uporabe Listine, sodelovala tudi v okviru predsedovanja Svetu EU. 

Vir: Ministrstvo za pravosodje

Predlogi Komisije Vlade Republike Slovenije za administrativne zadeve in imenovanja
	
Odprtje Konzulata Republike Slovenije v Las Palmasu, v Kraljevini Španiji

Vlada Republike Slovenije je sprejela sklep o odprtju Konzulata Republike Slovenije v Las Palmasu, v Kraljevini Španiji, ki ga vodi častni konzul, s konzularnim območjem, ki obsega celotno Kanarsko otočje.

Odprtje konzulata je utemeljeno s poglobitvijo sodelovanja na področju gospodarstva, turizma, prometa, logistike, informatike in izobraževanja med Republiko Slovenijo in Kanarskim otočjem. Slovenija s to odločitvijo pridobi lastno predstavništvo v eni najbolj oddaljenih, a strateško pomembnih regij Evropske unije z dobrimi medcelinskimi povezavami.

Kanarski otoki imajo posebno gospodarsko poslovno okolje in geografsko strateško lego, kar je lahko dobro izhodišče za slovenska podjetja tako pri poslovanju v regiji kot pri vstopu na afriške in latinskoameriške trge. Kanarski otoki namreč uživajo poseben status oziroma gospodarsko ureditev in preprost davčni sistem z nižjimi davčnimi stopnjami, kar je ugodno in privlačno tudi za tuja podjetja. 

Hkrati je odprtje konzulata velikega pomena tudi za širšo promocijo Slovenije, povezovanje pristanišč in regionalno podporo slovenskim državljanom, podjetjem in inštitucijam.

Vir: Ministrstvo za zunanje zadeve

Imenovanje častnega konzula Republike Slovenije v Las Palmasu, v Kraljevini Španiji

Vlada Republike Slovenije je sprejela sklep o imenovanju Pedra Gómeza Fernándeza za častnega konzula Republike Slovenije v Las Palmasu, v Kraljevini Španiji.

Kandidat deluje kot sodni izvedenec za pravosodje s področja psihografije, kaligrafije in cenitev nepremičnin. Je član Evropskega združenja upraviteljev nepremičnin (AEGAI), Strokovnega združenja sodnih izvedencev Španije (ASPERJURE) in Rotary kluba mesta Arucas. 

Od l. 2017 je predsednik in eden od ustanoviteljev Podjetniškega združenja Sataute Comercial v občini Santa Brígida. Aktivno je vpet v družbeno, gospodarsko in kulturno življenje kanarske skupnosti in sodeluje s konzularnim zborom v Las Palmasu. 
S svojim delovanjem uživa ugled v vplivnih kanarskih gospodarskih, političnih in pravnih krogih, s katerimi vzdržuje široko razvejano mrežo osebnih in poslovnih poznanstev. Ima dobre odnose z Gospodarsko zbornico Kanarskih otokov, kar mu bo olajšalo posredovanje in navezovanje stikov med slovenskimi in španskimi podjetji. Njegova prizadevanja bodo koristila tudi turistični promociji Republike Slovenije in povečevanju turističnih tokov v obeh smereh.

Vir: Ministrstvo za zunanje zadeve

Vlada imenovala generalno direktorico Direktorata za ekonomsko in fiskalno politiko
 
Vlada je dr. Katjo Lautar imenovala za generalno direktorico Direktorata za ekonomsko in fiskalno politiko v Ministrstvu za finance, in sicer za obdobje od 1. marca 2021 do najdlje 28. februarja 2026.

Zakon o javnih uslužbencih določa, da se uradniki na položaje generalnega sekretarja, generalnega direktorja v ministrstvih, direktorjev organov v sestavi ministrstev in direktorjev vladnih služb izbirajo na podlagi javnega natečaja. 

Ministrstvo za finance je 24. novembra 2020 na Portalu GOV.SI objavilo javni natečaj za položaj generalnega direktorja Direktorata za ekonomsko in fiskalno politiko v Ministrstvu za finance. Za izbiro generalnega direktorja je bila imenovana posebna natečajna komisija, ki je ministru za finance posredovala obvestilo, da je na podlagi standardov strokovne usposobljenosti izvedla postopek ugotavljanja strokovne usposobljenosti in primernosti kandidatov za položaj generalnega direktorja Direktorata za ekonomsko in fiskalno politiko v Ministrstvu za finance. Navedena posebna natečajna komisija je ugotovila, da je za položaj generalnega direktorja Direktorata za ekonomsko in fiskalno politiko v Ministrstvu za finance primerna ena kandidatka, ki je bila hkrati tudi edina prijavljena.

Glede na navedeno je minister za finance vladi predlagal, da na položaj generalnega direktorja Direktorata za ekonomsko in fiskalno politiko v Ministrstvu za finance imenuje dr. Katjo Lautar, ki jo je danes vlada imenovala na to mesto za dobo petih let.

Vir: Ministrstvo za finance

Imenovanje dr. Jelke Pirkovič za vršilko dolžnosti generalne direktorice Direktorata za kulturno dediščino 

Na današnji seji je vlada dr. Jelko Pirkovič imenovala za vršilko dolžnosti generalne direktorice Direktorata za kulturno dediščino na Ministrstvu za kulturo, in sicer od 23. marca 2021 do imenovanja generalnega direktorja po opravljenem natečajnem postopku, vendar največ za dobo šestih mesecev, to je najdlje do 22. septembra 2021. 

 Vir: Ministrstvo za kulturo
	
Razrešitev in imenovanje člana Nacionalnega sveta za kulturo

Ker je član Nacionalnega sveta za kulturo Iztok Kovač 26. novembra 2020 podal odstopno izjavo, Vlada RS predlaga Državnemu zboru, da se namesto njega kot člana Nacionalnega sveta za kulturo imenuje dr. Aleša Pavlina. Njegov mandat bo trajal do izteka mandata predsednice in ostalih članov, torej do 27. septembra 2024.

Vir: Ministrstvo za kulturo

Vlada sprejela Sklep o ustanovitvi Medresorske delovne skupine za  pripravo in spremljanje izvajanja Akcijskega programa za alternativna goriva v prometu

Uvajanje alternativnih goriv v prometu in spodbujanje njihove rabe je horizontalen proces, ki zajema različna področja in ukrepe kot so npr. olajšave pri davkih in dajatvah, državne pomoči podjetjem,  spremembe predpisov na področju vozil, vključitev vozil na alternativni pogon v skupna javna naročila vlade, zagotavljanje polnilne infrastrukture v turističnih naseljih, spodbujanje proizvodnje biogoriv, izobraževalne in razvojno raziskovalne dejavnosti, itd. 

Priprava Akcijskega programa za alternativna goriva v prometu, ki bo celovito naslavljal ukrepe v smeri zniževanja izpustov CO2 z uvajanjem alternativnih goriv, zahteva sodelovanje več resorjev in ga samostojno sektorsko ni možno učinkovito pripravljati in izvajati. Zahteve EU po znižanju CO2 in rabi obnovljivih/alternativnih virov energije v sektorju promet so vedno strožje. Gre za strateško izjemno pomemben sektor pri doseganju nacionalnih ciljev vezanih na zmanjševanje  emisij TGP določenih v celovitem nacionalnem podnebnem in energetskem načrtu Republike Slovenije (NEPN).

Medresorsko delovno skupino sestavljajo predstavniki ministrstev, pristojnih za področje okolja, prostora, energije, prometa, gospodarstva in tehnološkega razvoja, financ ter izobraževanja in znanosti. Glavni cilj delovne skupine je priprava osnutka celovitega Akcijskega programa za alternativna goriva v prometu za dveletno obdobje, ki bo upošteval spremembe na trgu in spremenjene pogoje ter poročanje o njegovem izvajanju.  Vsebinsko koordinacijo in administrativno-tehnično podporo za delo medresorske delovne skupine bo zagotavljalo Ministrstvo za infrastrukturo.

Medresorsko delovno skupino sestavljajo naslednji člani in njihovi namestniki:

· Blaž Košorok, Ministrstvo za infrastrukturo, vodja ter Darko Trajanov, Ministrstva za infrastrukturo, namestnik vodje;
· Marija Lesjak, Ministrstvo za infrastrukturo, članica;
· Mag. Nataša Vrhovec, Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo, članica;
· Rihard Kislich, Ministrstvo za finance, član;
· Borut Šorli, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, član ter Janez Topolovec, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, namestnik člana;
· Barbara Simonič, Ministrstvo za okolje in prostor, članica ter mag. Franc Lenarčič, Ministrstvo za okolje in prostor, namestnik članice;
· Jernej Saksida, Služba Vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko politiko, član ter 
· Tomislav Pospeh, Služba Vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko politiko, namestnik člana.

Medresorska delovna skupina lahko povabi k sodelovanju tudi predstavnike z drugih področij, če je njihovo sodelovanje potrebno.

Vir: Ministrstvo za infrastrukturo

Imenovanje slovenskega dela Stalne slovensko-madžarske komisije za varstvo pred nesrečami

Vlada Republike Slovenije je na redni seji v četrtek, 11. februarja, sprejela Sklep o imenovanju slovenskega dela Stalne slovensko-madžarske mešane komisije za varstvo pred nesrečami za izvajanje sporazuma med Vlado Republike Slovenije in Vlado Madžarske o sodelovanju pri varstvu pred naravnimi in civilizacijskimi nesrečami. 

Sodelovanje Slovenije in Madžarske na področju varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami že vrsto let poteka na podlagi sporazuma med Vlado Republike Slovenije in Vlado Madžarske o sodelovanju pri varstvu pred naravnimi in civilizacijskimi nesrečami iz leta 1995. Osrednje telo za sodelovanje je stalna slovensko-madžarska mešana komisija za varstvo pred nesrečami za izvajanje sporazuma med vladama, ki se praviloma sestane enkrat letno, izmenoma v Sloveniji in na Madžarskem, z namenom izmenjave informacij in dobrih praks, mešana komisija pa potrdi tudi načrt sodelovanja za naslednje leto. Zaradi organizacijskih in kadrovskih sprememb v slovenskem delu slovensko-madžarske mešane komisije je treba sprejeti nov sklep o imenovanju slovenskega dela mešane komisije. 

Vir: Ministrstvo za obrambo	

Odlok o ustanovitvi komisije za nadzor izvoza blaga z dvojno rabo

Vlada je sprejela sklep, s katerim izdaja Odlok o ustanovitvi komisije za nadzor izvoza blaga z dvojno rabo in ga objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Z odlokom se na novo ustanavlja Komisija za nadzor izvoza blaga z dvojno rabo ter določajo njene naloge, sestava in način delovanja. S sklepom se tudi ukinja sklep in njegove spremembe, s katerim je bila Komisija za nadzor izvoza blaga z dvojno rabo imenovana 10. junija 2010. Članstvo v komisiji ureja Zakon o nadzoru izvoza blaga z dvojno rabo, ki v drugem odstavku 9. člena določa člana in njegovega namestnika iz posameznega organa.

Vir: Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo

Odlok o ustanovitvi Komisije za standardizacijo zemljepisnih imen

Vlada je izdala Odlok o ustanovitvi Komisije za standardizacijo zemljepisnih imen. Delovanje Komisije za standardizacijo zemljepisnih imen, ki v skladu z Zakonom o določanju območij ter o imenovanju in označevanju naselij, ulic in stavb  (ZDOIONUS) obravnava in daje soglasje k spremembam imen naselij in ulic v Republiki Sloveniji, je potrebno zaradi zagotavljanja pravopisno ustreznih zapisov zemljepisnih lastnih imen. Njeno delovanje je potrebno tudi na mednarodni ravni, predvsem zaradi priprave standardizacijskih dokumentov za mednarodne inštitucije in delovanje v njihovih organih ter za zastopanje interesov Slovenije na področju zemljepisnih imen. 

Komisijo sestavljajo: 

· trije predstavniki Znanstvenoraziskovalnega centra Slovenske akademije znanosti in umetnosti, Geografskega inštituta Antona Melika (predsednik komisije in dva člana),
· dva predstavnika Znanstvenoraziskovalnega centra Slovenske akademije znanosti in umetnosti, Inštituta za slovenski jezik Frana Ramovša (člana),
· en predstavnik Ministrstva za kulturo, Službe za slovenski jezik (član),
· en predstavnik Ministrstva za zunanje zadeve, Sektorja za mednarodne organizacije (član),
· en predstavnik Ministrstva za okolje in prostor, Geodetske uprave Republike Slovenije (član),
· en predstavnik Filozofske fakultete v Ljubljani, Oddelka za geografijo (član),
· en predstavnik Filozofske fakultete v Ljubljani, Oddelka za slavistiko (član),
· en predstavnik Geodetskega inštituta Slovenije (član).

Vir: Ministrstvo za okolje in prostor

Ostali predlogi administrativnih zadev in imenovanj

Vlada razrešila generalnega sekretarja dr. Boža Predaliča in za vršilko dolžnosti generalnega sekretarja vlade imenovala mag. Janjo Garvas Hočevar 

Vlada Republike Slovenije je na današnji seji sprejela odločitev, da se z dnem 11. 2. 2021 s funkcije generalnega sekretarja razreši dr. Boža Predaliča. Hkrati je vlada sprejela odločitev, da se za vršilko dolžnosti generalnega sekretarja Vlade Republike Slovenije z dnem 12. 2. 2021 imenuje mag. Janjo Garvas Hočevar, ki je bila do sedaj namestnica generalnega sekretarja Vlade Republike Slovenije. 

Vir: Kabinet predsednika vlade

Vlada za državnega sekretarja imenovala dr. Boža Predaliča

Vlada Republike Slovenije je sprejela sklep, da z 12. februarjem 2021 za državnega sekretarja na Ministrstvu za notranje zadeve imenuje dr. Boža Predaliča.

Vir: Ministrstvo za notranje zadeve

Sklep o ustanovitvi Nacionalnega sveta za bralno pismenost

Nacionalna strategija bralne pismenosti 2019-2030, ki jo je vlada sprejela decembra 2019, je predvidela, da vlada imenuje Nacionalni svet za bralno pismenost, ki bo spremljal uresničevanje omenjene strategije. Vlada Republike Slovenije je na današnji seji sprejela sklep o ustanovitvi Nacionalnega sveta za bralno pismenost. 
Sestavljali ga bodo strokovnjakinje in strokovnjaki s področja pismenosti od predšolske vzgoje do tretjega življenjskega obdobja (do 10 članov), ki pokrivajo različne vidike razvoja pismenosti, ter predstavniki vladnih resorjev, ključnih za razvoj pismenosti (do 5 članov). Administrativno in tehnično podporo ter sredstva za njegovo delovanje bo zagotovilo Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. 

Prav tako je za uspešno pripravo Akcijskega načrta za udejanjanje Nacionalne strategije bralne pismenosti nujno potrebno sodelovanje zunanjih sodelavcev, ki so predstavniki deležnikov povezanih s področjem spodbujanja bralne pismenosti v celotni vertikali.                                     

Vir: Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport

Podelitev državne nagrade Ruske federacije

Vlada Republike Slovenije daje pozitivno mnenje k podelitvi državne nagrade Ruske federacije »Red prijateljstva« državljanki Republike Slovenije dr. Andreji Rihter, direktorici Foruma slovanskih kultur, ter ga posreduje Uradu predsednika Republike Slovenije.

Rusko državno odlikovanje "Red prijateljstva" se podeljuje ruskim in tujim državljanom za njihov prispevek h krepitvi prijateljstva in sodelovanja narodov, visokih dosežkov pri razvoju ruskega gospodarskega in znanstvenega potenciala ter za posebej plodno dejavnost pri združevanju kultur narodov in narodnosti.
Dr. Andreja Rihter je s svojim delom pomembno prispevala h krepitvi prijateljstva, sodelovanja in kulturnih povezav med Republiko Slovenijo in Rusko federacijo. 

Vir: Ministrstvo za zunanje zadeve

Odgovor na tožbo Združenja Rovo

Vlada je določila odgovor na tožbo Združenja Rovo zaradi odprave Odločbe Vlade Republike Slovenije prevlada javne koristi energetike – obnovljivih virov energije nad javno koristjo ohranjanja narave 9. 12. 2020 in ga pošlje Upravnemu sodišču Republike Slovenije.

Vlada meni, da tožba ni utemeljena in predlaga upravnemu sodišču, da jo zavrne.

V odgovoru vlada pojasnjuje, da je bila Uredba o državnem prostorskem načrtu (DPN) za hidroelektrarno (HE) Mokrice sprejeta na podlagi pozitivno ocenjenega Okoljskega poročila v postopku celovite presoje vplivov na okolje, ki je obravnaval tudi variante na planski ravni. V času postopka sprejemanja Okoljskega poročila in Uredbe o DPN za HE Mokrice se okoljevarstvena organizacija Rovo ni priglasila v postopek, niti zoper njo ni sprožila upravnega spora. Uredba o DPN za HE Mokrice predstavlja torej veljaven prostorski akt, v okviru katerega je treba iskati tehnične alternative za izvedbo, kar je bilo tudi storjeno in predloženo v projektni presoji vplivov na okolje. Investitorja HESS, d. o. o. (za energetski del) in Infra, d. o. o. (za infrastrukturni del) sta na podlagi Uredbe o DPN vložila vlogo za pridobitev gradbenega dovoljenja po integralnem postopku, v okviru katerega je bil izveden tudi postopek prevlade javne koristi  (PJK). Načrtovan poseg HE Mokrice se torej nahaja na ravni projekta, pri čemer so v okviru postopka PJK alternativne variante pripravile in presojale na projektni in ne na planski ravni. 

Združenje Rovo je v postopku PJK pridobilo status stranskega udeleženca in je bilo pozvano za podajo mnenja. Upravni organ je mnenje preposlal stranki v izjasnitev, v odločbi pa se je tudi sam opredelil tako do predloga stranskega udeleženca okoljevarstvene organizacije Rovo, kot do izjasnitve investitorja. Pri tem so bili za postopek PJK nepomembne tehnične podrobnosti, ali bi teoretično in v kolikšni meri bi obnovljiv vir sončne elektrarne lahko nadomestil HE Mokrice, saj je bila vloga podana za postopek prevlade javne koristi HE Mokrice in je bilo tako treba odločiti o navedenem zahtevku, predlog tožeče stranke pa tega zahtevka in podrobno določenih ciljev projekta bistveno odstopa. V postopku se je upravni organ od vseh podanih predlogov za utemeljitev vrste javne koristi naslonil na zakonodajno podlago Zakona o pogojih koncesije za izkoriščanje energetskega potenciala Spodnje Save (ZPKEPS-1), ki določa HE in poudarja njeno več namenskost, ki je torej določena z zakonom.  Gradnja sončnih elektrarne na vodnih, priobalnih in degradiranih površinah niso alternativa, ker je treba zaključiti projekt HE na spodnji Savi kot celoto skladno z ZPKEPS-1. Brez zadnje HE Mokrice, veriga HE na spodnji Savi ne more delovati učinkovito in v predvidenem obsegu. Celotna veriga HE na spodnji Savi je načrtovana in doslej zgrajena (HE Boštanj, HE Arto-Blanca, HE Krško in HE Brežice za režim pretočno-akumulacijskega obratovanja, ki mora skladno z meddržavnimi obveznostmi na meji z Republiko Hrvaško vzdrževati naravni pretok. HE Mokrice s svojo akumulacijo je načrtovana kot izravnalna elektrarna. Brez HE Mokrice vlogo izravnalne HE prevzema HE Brežice, pri čemer je praktično izničena možnost akumulacijskega režima obratovanja HE na spodnji Savi, delujoče HE na spodnji Savi pa so bili posledično ne optimalno dimenzionirane oziroma predimenzionirane. Če torej projekt HE Mokrice ne bo zgrajen, veriga HE na spodnji Savi pa ne dokončana bi nastala škoda Republiki Sloveniji in javnemu interesu pri doseganju ciljev deleža obnovljivih virov energije, ki pa se ga ne nadomestiti z drugimi viri, in bi zato lahko Slovenija prejela tudi kazni za nedoseganje ciljev obveznosti iz direktiv Evropske unije ter še kupovati elektriko iz obnovljivih virov energije od drugih držav, da bo dosegla ustrezno bilanco virov energije na nacionalni ravni.

Prav tako ne držijo navedbe Združenja Rovo, da prevlada druge javne koristi Zakona o ohranjanju narave (ZON) ni bil pravilno uporabljen. Ne glede na slovnično uporabo terminov v ZON - zapis v ednini ali množini - je upravni organ vrednotil prevlado zgolj in izključno ene javne koristi, konkretno energetike obnovljivih virov energije nad javno koristjo ohranjanja narave. Iz izpodbijane odločbe izhaja, da se je upravni organ opredelil do vseh navedb in pri prevladi upošteval izključno javno korist energetike - obnovljivih virov. 

Glede upoštevanja Aarhurške konvencije, pa je upravni organ v celoti upošteval navedeno konvencijo, saj je tožečo stranko pisno povabil k sodelovanju, predal gradivo, omogočil razumni rok za pripravo mnenja ter povabil k virtualni razpravi in se do v postopku podanega mnenja tudi opredelil. Prav tako je pomembno, da tožeče stranke niso pritegnili niti stranka, niti deset drugih stranskih udeležencev. 

Vir: Ministrstvo za okolje in prostor
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