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ZAPISNIK
18. SEJE STRATEŠKEGA SVETA ZA ZDRAVSTVO

četrtek, 8. 6. 2023 


Prisotni člani: 	dr. Erik Brecelj, Hajdi Kosednar, mag. Ana Vodičar, mag. Mira Šavora, Tjaša Sobočan, Azra Herceg, dr. Igor Švab, Monika Ažman, mag. Dolores Kores, mag. Egon Stopar, dr. Iztok Takač, Rok Ravnikar, dr. Peter Radšel, mag. Gregor Cuzak

Odsotni:	dr. Vojko Flis, dr. Tit Albreht, dr. Valentina Prevolnik Rupel, dr. Petra Došenović Bonča, dr. Radko Komadina, mag. Alan Medveš, mag. Dorjan Marušič, dr. Grega Strban ,dr. Branko Gabrovec, Anka Rode


Ostali prisotni:	mag. Tamara Kozlovič, Klemen Babnik, Josip Mihalic. dr. Metka Paragi, Simona Pirnat Skeledžija, Erik Scheriani, Miha Mohorčič


Sejo Strateškega sveta za zdravstvo, ki se je pričela ob 16.00 uri, je vodil predsednik strateškega sveta dr. Erik Brecelj. 


Dnevni red:
1. Potrditev dnevnega reda
2. Potrditev zapisnika 17. seje SSZ
3. Poročilo koordinatorjev
4. Poročilo mag. Mire Šavore o delu podskupine na temo Zakona o dolgotrajni oskrbi
5. Predlogi za 19. sejo SSZ
6. Razno. 

AD/1



SKLEP št. 1: Strateški svet je potrdil predlagan dnevni red. 


AD/2

SKLEP ŠT. 2: Zapisnik 17. seje strateškega sveta je potrjen.



AD/3
Klemen Babnik in Josip Mihelic iz Urada za okrevanje in odpornost sta strateškemu svetu predstavila financiranja izgradnje dodatnih kapacitet Medicinske fakultete Univerze v Ljubljani. Dekan MF želi zagotovilo, da bo projekt potekal naprej ne glede na dejstvo, da so izpadli iz programa sofinanciranja NOO. Izpostavljeno je bilo, da bodo sredstva za izvedbo projekta zagotovljena iz proračuna. 
Dekan MF predstavi problematiko odkupa zemljišča za dogradnjo kapacitet MF MB.
Dr. Brecelj opozori, da bi država morala bolj "namensko" in racionalno gledati na izvajanje financiranj iz NOO.
V nadaljevanju je Azra Herceg naredila pregled stanja na področju pripravljenih dokumentov ter nadaljnjih aktivnosti v zvezi z njimi. Ćlani strateškega sveta z zadnjo verzijo Zakona o digitalizaciji zdravstva niso bili seznanjeni, posledično svojih predlogov in pripomb niso mogli podati. 
SKELP ŠT. 3: Strateški svet je se seznanil s poročilom koordinatorjev.
SKLEP ŠT. 4: Strateški svet naproša Vlado RS naj Medicinski fakulteti Univerze v Ljubljani poda pisno zagotovilo za financiranje gradbenih del. 
SKLEP ŠT. 5: Strateški svet naproša Vlado RS oz. Odbor za zdravstvo za sestanek tudi z dekanom MF MB.
Dr. Radšel je seznanil PV s problematiko NMP.

AD/4
Mag. Mira Šavora je strateški svet obvestila, da se oblikovana delovna skupina še ni sestala, namreč še niso prejeli dopolnjenega predloga Zakona o dolgotrajni oskrbi. Ko bo le ta pripravljen, se bodo še enkrat sestali.
AD/5
Predsednik strateškega sveta je predlagal, da se opravi razprava v zvezi z dokumentom Program za ohranitev zdravnikov v slovenskem javnem zdravstvu. 
SKLEP 6: Razpravo na temo dokumenta Program za ohranitev zdravnikov v slovenskem javnem zdravstvu bo svet opravil na eni izmed prihodnjih sej. 
AD/6  
V kabinet PV je prišlo zaprosilo skupine strokovnjakov za predstavitev "skupnostnih modelov oskrbe", ki jo želijo predstaviti kot pomoč pri oblikovanju Zakona o dolgotrajni oskrbi. Vzpodbudil jih je PV ob njihovem srečanju z njimi.
SKLEP ŠT 7: Strateški svet je se seznanil z njihovim zaprosilom in se strinjajo, da "skupnosten modele oskrbe" predstavijo na eni od naslednjih sej.
Predlog SSZ je, da ne bo delovnih sej v času dopustov od 15.7.do 15.8.2023
Strateški svet bo na naslednji seji obravnaval področje kakovosti in upravljanja v zdravstvu.
Seja se je zaključila ob 18.30 uri.

Zapisal: Miha Mohorčič
dr. Erik Brecelj
predsednik Strateškega sveta za zdravstvo
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