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ZAPISNIK
38. SEJE STRATEŠKEGA SVETA ZA ZDRAVSTVO
(SSZ)

četrtek, 14. 03. 2024

Prisotni člani: 	dr. Erik Brecelj, dr. Denis Pavliha, mag. Mira Šavora, Tjaša Sobočan, mag. Dorjan Marušič, mag. Gregor Cuzak,  Anka Rode, mag.Ana Vodičar, dr. Igor Švab, mag. Dolores Kores, Monika Ažman, dr. Janez Poklukar, mag. Renata Rajapakse, mag. Egon Stopar

Odsotni:	dr. Vojko Flis, dr. Tit Albreht, dr. Radko Komadina, Marjan Pintar, dr. Peter Radšel, Urška Štorman, dr. Petra Došenović Bonča, mag. Egon Stopar, dr. Iztok Takač, Hajdi Kosednar, dr. Grega Strban, Gorazd Podbevšek, mag. Alan Medveš.
                        

Ostali prisotni:      dr. Metka Paragi, Simona Pirnat Skeledžija, Erik Scheriani, Katja Mihelič Sušnik, mag.Tamara Kozlovič, dr. Alenka Kolar.    

Sejo Strateškega sveta za zdravstvo, ki se je pričela ob 16.00 uri, je vodil predsednik Strateškega sveta za zdravstvo dr. Erik Brecelj. 

Dnevni red:

1.        Potrditev dnevnega reda.
2.        Potrditev zapisnika 37. seje SSZ.
3.        Seznanitev SSZ z ugotovitvami Varuha človekovih pravic (VČP) glede dostopa bolnikov      do ambulant splošne in družinske medicine.
4.        Predstavitev nekaterih predlogov KPK, ki so nastali na osnovi Analize delovanja javnega sektorja na področju zdravstva (Katja Mihelčič Sušnik).
5.        Predstavitev predloga Zakona o digitalizaciji (dr. Alenka Kolar).
6.        Predlogi za naslednjo sejo.
7.        Razno. 

AD/1
SSZ je soglasno potrdil dnevni red.

SKLEP ŠT. 1: SSZ je potrdil predlagani dnevni red. 

AD/2
SSZ je soglasno potrdil zapisnik 37. seje SSZ.

SKLEP ŠT. 2: SSZ je potrdil zapisnik 37. seje SSZ.

AD/3
Člani SSZ so se seznanili z vsebino dopisa, ki ga je na njih naslovil VČP glede dostopnosti do ambulant splošne in družinske medicine ter so nanj podali svoje predloge.

SKLEP ŠT. 3: SSZ se je seznanil z dopisom Varuha človekovih pravic Republike Slovenije in ga naslovil v razpravi o možnih rešitvah. 
Razpravo bodo nadaljeval na naslednji seji, kamor bodo povabili tudi Varuha človekovih pravic.

AD/4
Gospa Katja Mihelčič Sušnik je pregledno predstavila konkretne predloge KPK, ki so jih oblikovali na podlagi Analize delovanja javnega sektorja na področju zdravstva.
SKLEP ŠT. 4: Člani SSZ so se seznanili s predlogi KPK glede delovanja javnega sektorja na področju zdravstva, ki so nastali na podlagi Analize delovanja javnega sektorja na področju zdravstva. Na vseh predlogih, ki jih smatrajo za zelo koristne, bodo delali naprej.

AD/5
Dr. Alenka Kolar iz MZ je predstavila članom SSZ predlog Zakona o digitalizaciji. Nanj so  člani SSZ podali pripombe in predloge.
SKLEP ŠT. 5: Člani SSZ so obravnavali predlog Zakona o digitalizaciji in nanj podali pripombe in predloge. 

AD/6
Na naslednji seji bodo člani SSZ obravnavali mrežo javne zdravstvene službe (dr. Tit Albreht).

Seja se je zaključila ob 19.00 uri.

Zapisala: dr. Metka Paragi

Pregledal: 
dr. Erik Brecelj
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