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Št. 430-127/2018

PROJEKTNA NALOGA
Pregled, inventarizacija in monitoring rastlinskih genskih virov, ki so pomembni za prehrano in kmetijstvo in se ohranjajo in situ na kmetijskih gospodarstvih
UVOD

V skladu s cilji in prioritetami, določenimi z Uredbo (EU) št. 1305/2013 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 17. decembra 2013 o podpori za razvoj podeželja iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP) in razveljavitvi Uredbe Sveta (ES) št. 1698/2005 (UL L št. 347 z dne 20. 12. 2013, str. 487, z vsemi spremembami; v nadaljnjem besedilu: Uredba 1305/2013/EU) in Izvedbeno uredbo Komisije (EU) št. 808/2014 z dne 17. julija 2014 o določitvi pravil za uporabo Uredbe (EU) št. 1305/2013 Evropskega parlamenta in Sveta o podpori za razvoj podeželja iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP) (UL L št. 227 z dne 31. 7. 2014, str. 18, z vsemi spremembami; v nadaljnjem besedilu: Uredba 808/2014/EU), je podporo v okviru Programa razvoja podeželja mogoče dodeliti tudi za ohranjanje, trajnostno rabo in razvoj rastlinskih genskih virov v kmetijstvu (v nadaljnjem besedilu: podpora za RGV). Ta podpora je v skladu z 28. členom Uredbe 1305/2013 EU in 8. členom Uredbe 807/2014/EU namenjena dejavnostim, ki prispevajo k ohranjanju rastlinskih genskih virov (v nadaljnjem besedilu: RGV) in situ in ex situ.

CILJ IN NAMEN PROJEKTNE NALOGE

Projektna naloga je usmerjena v pregled in inventarizacijo (popis) stanja rastlinskih genskih virov za prehrano in kmetijstvo in situ na kmetijskem gospodarstvu (v nadaljnjem besedilu: KMG), tako za gojene rastline kot divje sorodnike gojenih rastlin in samonikle rastline, ki imajo potencialno vrednost za kmetijstvo in prehrano. Naloga je usmerjena tudi v razvoj in vzpostavitev monitoringa in opozorilnih sistemov pred izgubo RGV, pomembnih za prehrano in kmetijstvo. Cilj je vzpostavitev evidence slovenskih območij in kmetij, ki še pridelujejo stare redke vrste oziroma opuščene lokalne sorte in lokalne populacije kmetijskih rastlin; vzpostavitev evidence vrst, lokalnih sort in populacij z opisi, stanjem, dokumentacijo njihove tradicionalne uporabe in načinom gojenja, ki so se pridelovale v preteklosti in vzpostavitev enoletnega pilotnega monitoringa lokalnih, zlasti opuščenih sort ter populacij na ravni države in pilotnega monitoringa vsega avtohtonega genskega materiala oziroma RGV. 
Genska raznovrstnost, ki jo predstavljajo raznoliki genski viri za kmetijstvo in prehrano, je pomembna z vidika ohranjanja kmetijske biotske raznovrstnosti in predstavlja dragoceno naravno in kulturno dediščino. Varovanje RGV je zato eden od prednostnih ciljev trajnostnega kmetovanja. RGV so osnovni vir raznolikosti in raznovrstnosti v kmetijstvu. Imajo posebne lastnosti in značilnosti, vendar jim v zadnjem obdobju zaradi sprememb tradicionalnega načina kmetovanja grozi, da se bo zmanjšalo njihovo število, ali da celo izginejo (genska erozija). RGV so nepogrešljiva surovina za izboljševanje gojenih rastlin s klasičnim žlahtnjenjem rastlin ali sodobno biotehnologijo in so tudi bistvenega pomena za prilagajanje kmetovanja nepredvidljivim spremembam v okolju. Pri tem imajo poseben pomen stare lokalne sorte in populacije gojenih rastlin, ki so naravno prilagojene na razmere določenega pridelovalnega območja.

VSEBINA JAVNEGA NAROČILA

Predmet javnega naročila je pregled in inventarizacija (popis) stanja RGV in situ na KMG ter vzpostavitev monitoringa stanja RGV na KMG in opozorilnih sistemov pred izgubo RGV (na ravni vrst, sort oziroma populacij) za gojene rastline in divje sorodnike gojenih rastlin ter samonikle rastline, ki imajo potencialno vrednost za kmetijstvo in prehrano.
Naloge se izvedejo v dveh fazah, in sicer:

1. faza:
· na podlagi javno dostopnih podatkov, ki izhajajo iz dejavnosti ministrstev, Javne službe kmetijskega svetovanja in drugih javnih služb, znanstveno raziskovalnih institucij, univerz, botaničnih vrtov, upravljanja zavarovanih območij, dejavnosti skupin in organizacij pridelovalcev oziroma njihovih združenj ter druge strokovne javnosti in nevladnih organizacij in vseh drugih razpoložljivih virov analizirati trenutno stanje in evidentirati (popisati) vsa slovenska območja pridelave in KMG ter ostale fizične in pravne osebe, ki hranijo oziroma so ali še pridelujejo stare redke vrste oziroma lokalne sorte, zlasti opuščene in populacije kmetijskih rastlin poljščin, krmnih rastlin, vrtnin, zdravilnih in aromatičnih rastlin, sadnih rastlin in vinske trte; 
· pripraviti pregleden seznam vrst, lokalnih sort in populacij kmetijskih rastlin z opisi, in sicer po posameznih skupinah kmetijskih rastlin (poljščine, krmne rastline, vrtnine, zdravilne in aromatične rastline, sadne vrste in vinska trta), ki so se na kmetijah pridelovale v preteklosti in se opustile oziroma se manj uporabljajo v kmetijski pridelavi in dokumentirati njihovo tradicionalno uporabo in gojenje ter območje pridelave;
· izdelati dva modela monitoringa RGV na KMG in opozorilnih sistemov pred izgubo RGV, pomembnih za prehrano in kmetijstvo in sicer model monitoringa lokalnih, zlasti opuščenih sort ter populacij dveh rastlinskih vrst (jablane in hruške) na ravni države ter model monitoringa vsega avtohtonega genskega materiala oziroma RGV za prehrano in kmetijstvo na KMG na manjšem območju (na primer vas, občina);

2. faza:
· izvesti enoletni pilotni monitoring lokalnih, zlasti opuščenih sort in populacij jablane in hruške glede na rezultate 1. faze;
· izvesti enoletni pilotni monitoring vsega avtohtonega genskega materiala oziroma RGV za prehrano in kmetijstvo na KMG na najmanj dveh različnih območjih pridelave glede na rezultate 1. faze.
Predmet javnega naročila niso naloge, ki so del storitev javnih služb ali financirane iz drugih javnih sredstev.

TERMINSKI NAČRT

Naloge se izvedejo v obdobju največ 28 mesecev od sklenitve pogodbe, in sicer:

· Poročilo o izvedeni storitvi za 1. fazo oziroma vmesno poročilo mora izvajalec najpozneje v 12 mesecih po podpisu pogodbe predložiti Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano (v nadaljnjem besedilu: naročnik) v pregled in potrditev. Po prejemu pozitivnega mnenja s strani naročnika, mora izvajalec vmesno poročilo posredovati izvajalcu plačila;
· Poročilo o izvedeni storitvi za 2. fazo oziroma končno poročilo mora izvajalec predložiti naročniku najpozneje v roku 12 mesecev po potrditvi vmesnega poročila s strani naročnika. Po prejemu pozitivnega mnenja s strani naročnika, mora izvajalec končno poročilo posredovati izvajalcu plačila. 
Po prejemu končnega plačila storitve, izbrani izvajalec celotno poročilo objavi na svoji spletni strani.
OBVEZNOSTI NAROČNIKA, IZVAJALCA PLAČILA IN IZVAJALCA

Obveznosti naročnika, izvajalca plačila in izvajalca so opredeljene v pogodbi.

UPRAVIČENI STROŠKI IN NAČIN PLAČILA

Upravičeni stroški so:

· stroški dela raziskovalcev;

· materialni stroški;
· stroški za usklajevanja naloge.
Stroški dela raziskovalcev so stroški članov projektne skupine izvajalca in se priznajo v obliki stroškov dela (plače zaposlenih, honorar zunanjih sodelavcev, ipd.). Materialni stroški so materialni stroški (pisarniški material, analize, ipd.), potni stroški in posredni stroški. Stroški za usklajevanje naloge so stroški usklajevanja nalog z naročnikom, vključno s pridobivanjem javnih podatkov od ministrstev, Javne službe kmetijskega svetovanja in drugih javnih služb, znanstveno raziskovalnih institucij, univerz, botaničnih vrtov, upravljanja zavarovanih območij,  dejavnosti skupin in organizacij pridelovalcev oziroma njihovih združenj ter druge strokovne javnosti in nevladnih organizacij.
Priznajo se stroški, ki so nastali od datuma sklenitve pogodbe med naročnikom, izvajalcem plačila in izbranim izvajalcem do izvedbe celotne storitve, ki je predmet javnega naročila. Izbrani izvajalec bo e-račun za izvedeno storitev naročniku izstavil po opravljenem delu glede na določene mejnike izplačil. Podlaga za izstavitev e-računov so s strani izvajalca plačila potrjena poročila o izvedeni storitvi, tj. poročilo o izvedbi 1. faze oziroma vmesno poročilo in poročilo o izvedbi 2. faze oziroma končno poročilo.

Mejniki izplačil (faze izvedbe):

· po potrditvi poročila o izvedbi 1. faze oziroma vmesnega poročila s strani izvajalca plačila (60 % izplačila pogodbene vrednosti);
· po potrditvi poročila o izvedbi 2. faze oziroma končnega poročila  s strani izvajalca plačila (40 % izplačila pogodbene vrednosti).
Intenzivnost pomoči znaša 100 odstotkov upravičenih stroškov, od tega se v višini 25 odstotkov zagotovi iz proračuna Republike Slovenije in v višini 75 odstotkov iz sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja.
Davek na dodano vrednost (DDV) ni upravičen strošek, razen kadar po predpisih, ki urejajo DDV, le-ta ni izterljiv. DDV je v predmetnem javnem naročilu upravičen strošek.
Izvajalec plačila bo opravljeno storitev plačal 30. dan po uradnem prejemu e-računa, izstavljenega na podlagi potrjenega poročila o izvedbi 1. faze oziroma vmesnega poročila in na podlagi poročila o izvedbi 2. faze oziroma končne poročila. Izvajalec plačila bo opravljeno storitev plačal v višini do 100 odstotkov potrjenega upravičenega zneska. 

Če izbrani izvajalec pri izvedbi javnega naročila nastopa s podizvajalci, in ti zahtevajo neposredno plačilo, mora e-računu priložiti račune svojih podizvajalcev, ki jih predhodno potrdi.
Poročilo o izvedeni storitvi za posamezno fazo mora biti izdelano v skladu z navodili iz obrazca iz priloge razpisne dokumentacije (Poročilo o izvedeni storitvi). V primeru, da izvajalec storitev opravi skupaj s podizvajalci ali partnerji, mora biti Poročilo o izvedeni storitvi pripravljeno po posameznih podizvajalcih oziroma partnerjih.

Poročilo o izvedeni storitvi izvajalec za posamezno fazo posreduje najkasneje do roka, opredeljenega v poglavju »Terminski načrt«, in sicer:

· priporočeno po pošti na naslov Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana ali osebno na sedežu naročnika ter

· priporočeno po pošti na naslov Agencija RS za kmetijske trge in razvoj podeželja, Dunajska cesta 160, 1000 Ljubljana ali osebno na sedežu izvajalca plačila. 

Datum oddaje poročila mora biti jasno razviden.

Poročilo o izvedeni storitvi izvajalec plačila potrdi najkasneje v treh mesecih (90 dni) od prejema poročila, ter potrditev elektronsko posreduje izvajalcu in naročniku. 

Podlaga za izstavitev računa za posamezno fazo je s strani izvajalca plačila potrjeno Poročilo o izvedeni storitvi za posamezno fazo. Izvajalec plačila bo opravljeno storitev plačal 30. dan po prejemu e-računa.

DOKUMENTI, KI JIH JE TREBA UPOŠTEVATI
· Program razvoja podeželja Republike Slovenije za obdobje 2014–2020 (https://www.program-podezelja.si)
· Uredba o podukrepu podpore za ohranjanje, trajnostno rabo in razvoj genskih virov v kmetijstvu v okviru ukrepa kmetijsko-okoljska-podnebna plačila iz Programa razvoja podeželja Republike Slovenije za obdobje 2014–2020 (Uradni list RS, št. 6/17)
· Zakon o kmetijstvu (Uradni list RS, št. 45/08, 57/12, 90/12 – ZdZPVHVVR, 26/14, 32/15 in 27/17)

· Uredba (EU) št. 1305/2013 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 17. decembra 2013 o podpori za razvoj podeželja iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP) in razveljavitvi Uredbe Sveta (ES) št. 1698/2005 (UL L št. 347 z dne 20. 12. 2013, str. 487; z vsemi spremembami)
· Delegirana uredba Komisije (EU) št. 807/2014 z dne 11. marca 2014 o dopolnitvi Uredbe (EU) št. 1305/2013 Evropskega parlamenta in Sveta o podpori za razvoj podeželja iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP) in o uvedbi prehodnih določb (UL L št. 227 z dne 31. 7. 2014, str. 1; z vsemi spremembami)
· Zakon o ratifikaciji Konvencije o biološki raznovrstnosti (Uradni list RS – Mednarodne pogodbe, št. 7/96)
· Zakon o ratifikaciji Mednarodne pogodbe o rastlinskih genskih virih za prehrano in kmetijstvo (Uradni list RS – Mednarodne pogodbe, št. 18/05)
· Uredba o javni službi nalog rastlinske genske banke (Uradni list RS, št. 60/17)

· Pravilnik o merilih, postopkih in metodah za ohranjanje in trajnostno rabo rastlinskih genskih virov za prehrano in kmetijstvo ter o pogojih za opravljanje javne službe nalog rastlinske genske banke (Uradni list RS, št. 62/17)
· Zakon o semenskem materialu kmetijskih rastlin (Uradni list RS, št. 25/05-uradno prečiščeno besedilo, 41/09, 32/12 in 90/12-ZdZPVHVVR)

· FAO standardi za rastlinsko gensko banko (Genebank Standards for Plant Genetic Resources for Food and Agriculture) (http://www.fao.org/3/a-i3704e.pdf)
· Strokovna izhodišča Bioversity International (https://www.bioversityinternational.org/)
· Strokovna izhodišča Evropskega programa za rastlinske genske vire – ECPGR

(http://www.ecpgr.cgiar.org/)
· Nacionalnimi predpisi s področja biotske raznovrstnosti

· Drugi relevantni dokumenti
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