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Zadeva: 	Obračunavanje in plačevanje potnih stroškov


Zakon o zaposlovanju in zavarovanju za primer brezposelnosti - ZZZPB (Uradni list RS, št. 107/06 - uradno prečiščeno besedilo, 114/06 - ZUTPG, 59/07 - ZŠtip, 51/10 - odl. US, 80/10 - ZUTD in 95/14 - ZUJF-C) v tretjem odstavku 6.b člena določa, da lahko dijaki in študenti opravljajo začasno in občasno delo le na podlagi napotnice zavoda ali pooblaščene organizacije, ki opravlja dejavnost posredovanja dela dijakom in študentom. Prvi odstavek 18. člena Pravilnika o pogojih za opravljanje dejavnosti agencij za zaposlovanje (Uradni list RS, št. 139/06 in 80/10 - ZUTD, v nadaljevanju: pravilnik) nadalje določa, da agencije posredujejo delo dijakom in študentom na podlagi napotnice, pri čemer se za realizirano posredovanje šteje opravljeno delo, ki ga na napotnici potrdi delodajalec, in izvršeno plačilo dijaku ali študentu. V 19. členu pravilnika so določeni obvezni podatki na izdani napotnici, med katerimi so tudi obdobje opravljanja dela, podatki o opravljenem delu in znesek plačil, rok plačila in rok nakazila. 20. člen pravilnika določa, da mora biti napotnica izdana v štirih izvodih, ob pričetku dela pa morajo biti potrjeni vsaj trije izvodi napotnice, sicer napotnica ni veljavna. Napotnica je potrjena, ko jo podpišeta ali žigosata delavec pri agenciji in delodajalec.

Iz navedenega izhaja, da predstavlja napotnica, ki jo izda pooblaščena organizacija oziroma delodajalec, ki na podlagi koncesijske pogodbe posreduje začasna in občasna dela za dijake in študente, temeljno pravno podlago tako za opravljanje začasnega in občasnega dela dijakov in študentov kot izvedbo ustreznega plačila za opravljeno delo in plačila vseh s tem delom povezanih davkov in prispevkov. Predpisi na področju začasnega in občasnega dela dijakov in študentov ne opredeljujejo ali dopuščajo kakršnegakoli drugega načina opravljanja začasnega in občasnega dela dijakov in študentov ali plačila le-tega, kakor na podlagi ustrezno izdane, potrjene in izpolnjene napotnice. 

Skladno s predpisi na področju začasnega in občasnega dela dijakov in študentov je tako edini način za zakonito izvedbo plačila za opravljeno začasno in občasno delo dijakov in študentov, vključujoč povrnitev različnih stroškov nastalih ob delu (npr. potnih stroškov), plačilo na podlagi ustrezno izpolnjene in obračunane napotnice. Posrednik začasnega in občasnega dela dijakov in študentov pa mora ob izvedbi plačila dijaku ali študentu obračunati vse zakonsko predpisane prispevke. 

Dijak ali študent pa ima v skladu s pojasnili Finančne uprave Republike Slovenije (FURS) možnost uveljavljanja dejanskih stroškov prevoza in nočitve v zvezi z opravljanjem dela ali storitve ob izračunu davčne osnove za izračun davčnih obveznosti na podlagi Zakona o dohodnini - ZDoh-2 (Uradni list RS, št. 13/11 – uradno prečiščeno besedilo, 9/12 – odl. US, 24/12, 30/12, 40/12 – ZUJF, 75/12, 94/12, 52/13 – odl. US, 96/13, 29/14 – odl. US, 50/14 in 23/15). Podrobnejše informacije v zvezi s tem so dostopne na spletni strani FURS: http://www.fu.gov.si/fileadmin/Internet/Davki_in_druge_dajatve/Podrocja/Dohodnina/Dohodek_iz_zaposlitve/Opis/Podrobnejsi_opis_Studentsko_delo.pdf v poglavju 2.1.1 Uveljavljanje dejanskih stroškov prevoza in nočitve.

S spoštovanjem,


	            dr. Andraž Rangus
	v.d. GENERALNEGA DIREKTORJA
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