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NAVODILO ZA IZPOLNJEVANJE OBRAZCA ZAHTEVE ZA DOLOČITEV OPROSTITVE IN PRISPEVKA K PLAČILU PRAVIC DRUŽINSKEGA POMOČNIKA

A-II in A-III 

Obrazca A-II (Zahteva invalidne osebe za določitev oprostitve in prispevka k plačilu pravic družinskega pomočnika) in A-III (Zahteva zavezanca za določitev prispevka k plačilu pravic družinskega pomočnika) morata biti izpolnjena v skladu s tem navodilom. Če vloga ni izpolnjena v skladu s tem navodilom oziroma ni izpolnjena v celoti, je center za socialno delo ne sme obravnavati. Odgovoriti morate na vsa vprašanja tako, da obkrožite DA ali NE oziroma vpišete podatek v za to predviden prostor oziroma na črto. Kjer podatka ne boste vpisali, naredite črto. Šteje se, da je vloga vložena šele takrat, ko je pravilno izpolnjena prispela na center za socialno delo, kjer ima invalidna oseba prijavljeno stalno prebivališče.

Oprostitev plačila pravic družinskega pomočnika pripada invalidni osebi oziroma zavezancu z dnem priznanja pravice do izbire družinskega pomočnika.

PODATKE VPISUJTE S TISKANIMI ČRKAMI.

Posamezni izrazi, uporabljeni v tem navodilu, imajo naslednji pomen:
1. Invalidna oseba (ki je hkrati vlagatelj)
Pravico do izbire družinskega pomočnika ima oseba:

· za katero je pred uveljavljanjem pravice do družinskega pomočnika skrbel eden od staršev, ki je po predpisih o starševskem varstvu prejemal delno plačilo za izgubljeni dohodek,

· ki je invalid po Zakonu o družbenem varstvu duševno in telesno prizadetih oseb (Uradni list RSR, št. 41/83, v nadaljnjem besedilu ZDVDTP) in potrebuje pomoč za opravljanje vseh osnovnih življenjskih potreb, ali

· za katero pristojna invalidska komisija za priznanje pravice do družinskega pomočnika ugotovi, da gre za osebo s težko motnjo v duševnem razvoju, ki potrebuje pomoč pri opravljanju vseh osnovnih življenjskih potreb, ali težko gibalno ovirano osebo, ki potrebuje pomoč pri opravljanju vseh osnovnih življenjskih potreb.
2. Zavezanec

Zavezanec je fizična oseba, ki ni družinski član, če jo z invalidno osebo veže preživninska obveznost po Zakonu o zakonski zvezi in družinskih razmerjih invalidno osebo veže preživninska obveznost po Zakonu o zakonski zvezi in družinskih razmerjih (to so polnoletni otroci, ki se ne šolajo oziroma polnoletni otroci, ki so starejši od 26 let; starši pa so upravičeni do preživljanja, če so nesposobni za delo in nimajo dovolj sredstev za preživetje), in druga pravna (npr. društvo) ali fizična oseba, ki jo k plačilu ali doplačilu pravic družinskega pomočnika zavezuje izvršljiv pravni naslov ali pravni posel (npr. pogodba o dosmrtnem preživljanju).
Zavezanec, ki je hkrati družinski pomočnik, ni dolžan prispevati k plačilu pravic družinskega pomočnika.

3. Osebe, ki se upoštevajo poleg invalidne osebe/zavezanca pri ugotavljanju materialnega položaja

Osebe, ki se upoštevajo poleg invalidne osebe/zavezanca so:
· zakonec oziroma oseba, s katero vlagatelj živi v zunajzakonski skupnosti, ki je po predpisu, ki ureja zakonsko zvezo in družinska razmerja, v pravnih posledicah izenačena z zakonsko zvezo oziroma oseba, s katero vlagatelj živi v registrirani istospolni partnerski skupnosti; 

· otroci in pastorki, ki so jih vlagatelj ali oseba iz prejšnje točke dolžni preživljati po zakonu.
Domneva se, da med dvema osebama, ki nista sklenili zakonske zveze, obstaja zunajzakonska skupnost, ne glede na njen čas trajanja, če se jima je rodil skupni otrok ali sta posvojili otroka in ne gre za enostarševsko družino, in ni razlogov, zaradi katerih bi bila zakonska skupnost neveljavna. Oseba izpodbija zakonsko domnevo obstoja zunajzakonske skupnosti, tako da dokazuje, da ne živi v zunajzakonski skupnosti (npr. da obstajajo zakonski zadržki za veljavnost zakonske zveze-mladoletnost ali že sklenjena zakonska zveza, zaslišanje prič pri centru za socialno delo,…). 
Če se starši skladno s predpisi, ki urejajo zakonsko zvezo in družinska razmerja, sporazumejo, da imajo oziroma obdržijo varstvo in vzgojo otroka, se otrok pri ugotavljanju materialnega položaja upošteva pri tistem izmed staršev, kot se sporazumejo starši. Če se starši o tem ne sporazumejo, se otrok upošteva pri tistem izmed staršev, pri katerem ima prijavljeno stalno prebivališče. 

Samska oseba je vlagatelj, kadar se pri ugotavljanju njegovega materialnega položaja po Zakonu o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev (v nadaljevanju: ZUPJS) ne upoštevajo druge osebe. 
Pri ugotavljanju materialnega položaja osebe se ne upoštevajo naslednje osebe: 

1. otroci, ki ob razvezi zakonske zveze ali zunajzakonske skupnosti, ki je po zakonu, ki ureja zakonsko zvezo in družinska razmerja, v pravnih posledicah izenačena z zakonsko zvezo, niso bili zaupani v vzgojo in varstvo vlagatelju ali osebi, s katero vlagatelj živi v zunajzakonski skupnosti, ki je po zakonu, ki ureja zakonsko zvezo in družinska razmerja, v pravnih posledicah izenačena z zakonsko zvezo; 

2. otroci in pastorki, ki se poročijo ali živijo v zunajzakonski skupnosti, ki je po zakonu, ki ureja zakonsko zvezo in družinska razmerja, v pravnih posledicah izenačena z zakonsko zvezo, ali postanejo roditelji ter skrbijo za otroka; 

3. zakonec osebe, ki v življenjski skupnosti ni več dejansko povezan z družino in je začet postopek za razvezo zakonske zveze; 

4. polnoletna oseba, dokler so jo starši skladno s predpisi, ki urejajo dolžnost preživljanja, dolžni preživljati in ki v življenjski skupnosti zaradi nasilja v družini, zaradi katerega so začeti ali tečejo postopki skladno s predpisi, ki urejajo nasilje v družini, ni več dejansko povezana z njimi; 

5. osebe, ki so v institucionalnem varstvu in so delno ali v celoti oproščene plačila storitve, razen kadar uveljavljajo oprostitev plačila te storitve; 

6. rejenci.

Osebe, ki se upoštevajo poleg invalidne osebe pri ugotavljanju njenega materialnega položaja se torej ne štejejo kot zavezanci.

II. POTEK IZPOLNJEVANJA OBRAZCA (obrazec A-II in A-III)
Obrazec A-II (za invalidno osebo) in A-III (za zavezanca) mora poleg invalidne osebe/zavezanca podpisati tudi njegov zakonec oziroma zunajzakonski partner. 

Če invalidna oseba ali zavezanec centru za socialno delo ne bo posredoval potrebnih podatkov (in dokazil s katerimi dokazuje resničnost teh podatkov) s tem obrazcem ali pa kako drugače centru za socialno delo, ki jih le-ta ne more pridobiti sam iz uradnih evidenc, center za socialno delo oprostitve in prispevka ne bo mogel izračunati, zato invalidna oseba ne bo mogla biti oproščena plačila pravic družinskega pomočnika, zavezanec pa bo zavezan plačati oprostitev invalidne osebe v celoti.

V primeru lažnega prikazovanja in zamolčanja podatkov invalidna oseba oziroma zavezanec materialno in kazensko odgovarja in mora povrniti plačniku storitve vse stroške skupaj z zamudnimi obrestmi, ki so nastali v zvezi s priznanjem oprostitve.

PODATKI O VLAGATELJU(-ICI)/INVALIDNI OSEBI (obrazec A-II)

Vlagatelj je oseba, ki je na vlogi navedena kot vlagatelj.

Vpišite vse zahtevane podatke oziroma obkrožite DA ali NE, ali obkrožite ustrezni podatek, kadar tako navajajo posebna opozorila v obrazcu.

Pod številko I. vpišite svoje podatke (ime in priimek, EMŠO, naslov prebivališča).
Obkrožite DA, če ste prejemnik dodatka za pomoč in postrežbo (npr. dodatka za pomoč in postrežbo po ZPIZ-1, dodatka za tujo nego in pomoč po ZDVDTP, dodatka za pomoč in postrežbo po ZSVarPre, dodatka za pomoč in postrežbo po ZVI, dodatka za pomoč in postrežbo po ZVV).
Obkrožite DA, če ste (so)lastnik nepremičnine in v okence »Podatki o nepremičnini« vpišite podatke o katastrski občini, kjer leži nepremičnina, o številki vložka v katerem je nepremičnina vpisana in o parcelni številki. Navedene podatke najlažje najdete na izpisku iz zemljiške knjige.
Če imate pravico do preživljanja iz drugega naslova obkrožite DA in pri ustreznem vprašanju izpolnite kdo vam je to pravico dolžan zagotavljati.

Pravico do preživljanja iz drugega naslova imate lahko:

· na podlagi dogovora o preživnini, sporazuma o preživnini, ki ste ga sklenili pred notarjem, ali sodbe sodišča o preživnini,

· na podlagi sodbe o razvezi, pogodbe o dosmrtnem preživljanju, pogodbe na podlagi katere vam je zavezanec dolžan plačevati stroške oskrbe oziroma institucionalnega varstva ali zagotavljati oskrbo na domu,

· ker vam kdo zagotavlja preživljanje na drug način,

· ker vas je kateri od zavezancev vzel k sebi v preživljanje.

Pojasnilo pojma »preživljanje na drug način«:

Skladno z določbami šestega odstavka 18. člena Uredbe o merilih za določanje oprostitev pri plačilih socialno varstvenih storitev (Uredba), v primeru, ko se preživninska obveznost v skladu s predpisi o zakonski zvezi in družinskih razmerjih izvaja s preživljanjem na drug način, se višina prispevka zavezanca zmanjša za višino vrednosti takega preživljanja, če o načinu takega preživljanja in njegovi vrednosti zavezanec z upravičencem sklene dogovor pred centrom za socialno delo (dogovor o preživljanju na drug način). Tak način določitve prispevka zavezanca ne vpliva na prispevke drugih zavezancev. Razliko, za katero se je na tak način zmanjšala višina prispevka zavezanca, v takem primeru plača plačnik (občina ali v redkih primerih država).
Pojasnilo pojma »vzeti k sebi v preživljanje«:

Skladno z določbami drugega in tretjega odstavka 28. člena Uredbe v povezavi z Zakonom o socialnem varstvu, je v primeru plačila pravice do družinskega pomočnika, v celoti oproščen zavezanec, ki invalidno osebo vzame k sebi v preživljanje, dokler ima upravičenca pri sebi v preživljanju. Določitev oprostitve iz tega razloga ne vpliva na prispevke drugih zavezancev. To pomeni, da obveznost tega zavezanca prevzame občina-plačnica. Šteje se, da ima zavezanec invalidno osebo pri sebi v preživljanju, če ima invalidna oseba prijavljeno stalno prebivališče na naslovu zavezanca in tam tudi dejansko živi ter ima nižji dohodek kot zavezanec.

Pod številko II. vpišite podatke o svojem zakoncu oziroma zunajzakonskem partnerju in v okence »Podatki o nepremičnini« vpišite enake podatke kot so navedeni pri istem okencu v številki I. 
Pod številko III. vpišite podatke o osebah, ki se upoštevajo poleg invalidne osebe pri ugotavljanju materialnega položaja (razen zakonca oziroma zunajzakonskega partnerja).
Pod številko IV. obkrožite DA, če imate vi ali osebe, ki ste jih navedli pod številko III. kakšne dohodke, prihranke ali premoženje, ki ni razvidno iz uradnih evidenc. Dohodki, ki niso razvidni iz uradnih evidenc so lahko npr. pogodbene rente, nadomestilo za brezposelnost v tujini,…
V primeru sklenjenega življenjskega zavarovanja v tujini vpišite ime in priimek zavarovanca ter višino mesečnega plačila tega zavarovanja.

Pod številko V. v tabeli »Podatki o zavezancih za preživljanje invalidne osebe« vpišite zahtevane podatke in razmerje, ki ga ima zavezanec do vas:

· sin/hči,

· drug sorodnik (zet/snaha, svak/svakinja),

· ni sorodnik,

· pravna oseba (npr. društvo).

Pod številko VI. so navedena OPOZORILA, ki jih pazljivo preberite!

Pod številko VII. So navedene PRILOGE in če razpolagate z navedenimi dokazili, ustrezno označite in jih priložite vlogi.
Sledi IZJAVA, ki jo pazljivo preberite! Izjavo mora poleg vas kot invalidne osebe podpisati tudi vaš zakonec oziroma zunajzakonski partner. 
S podpisom zahteve potrjujeta točnost podatkov, ki ste jih navedli v zahtevi, in tudi samo izjavo.

PODATKI O ZAVEZANCU (obrazec A-III)
Kot zavezanci se najpogosteje pojavljajo polnoletni otroci, ki so po 124. členu Zakona o zakonski zvezi in družinskih razmerjih dolžni preživljati svoje starše, imenujemo jih fizična oseba. Poleg polnoletnih otrok invalidne osebe, so kot fizične osebe lahko tudi druge osebe, ki so se k preživljanju invalidne osebe zavezale s kakšnim pravnim poslom (npr. izročilna pogodba, pogodba o dosmrtnem preživljanju,…) ali pa jih k preživljanju zavezuje kakšen izvršljiv pravni naslov (npr. sklep o dedovanju). Redko pa dolžnost preživljanja invalidne osebe prevzame društvo ali druga organizacija, ki jo imenujemo pravna oseba.
Za vpis vseh podatkov smiselno upoštevajte navodila, ki veljajo za invalidno osebo.

Izjavo pazljivo preberite! Izjavo mora poleg zavezanca podpisati tudi njegov zakonec oziroma zunajzakonski partner.
S podpisom zahteve potrjujeta točnost podatkov, ki ste jih navedli v zahtevi, in tudi samo izjavo.

