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PREJEMNIKI NAGRAD IN PRIZNANJ ZA DELO NA PODROČJU SOCIALNEGA VARSTVA

1.
Nagrado za življenjsko delo v letu 2019 prejme Marjan Vončina.

2.
Nagrado za izstopajoče kvalitetno in strokovno delo v zadnjih petih letih v letu 2019 prejmeta:

-
Dom Nine Pokorn Grmovje in 
-
Špela Reš.

3.
Priznanje za dosežke na posameznih področjih dela v letu 2019 prejme Štefanija L. Zlobec.

4.
Skupinsko nagrado za zaposlene oziroma člane pravne osebe, ki dalj časa uspešno deluje na področju socialnega varstva v skladu s kodeksom etičnih načel v socialnem varstvu in predpisi socialnega varstva in je dobro prepoznavna v lokalnem okolju v letu 2019 prejmeta:

-
Dom Petra Uzarja Tržič in

-
Reintegracijski center Centra za pomoč, terapijo, socialno rehabilitacijo in reintegracijo zasvojenih, ki ga izvaja Center za socialno delo Gorenjska.

Obrazložitev:

Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti je v skladu z Zakonom o socialnem varstvu in Pravilnikom o nagradah in priznanjih za delo na področju socialnega varstva (v nadaljnjem besedilu: Pravilnik) v Uradnem listu Republike Slovenije, št. 16/19 dne 15. 3. 2019 objavilo Razpis za podelitev nagrad in priznanj za delo na področju socialnega varstva v letu 2019. 

Komisija za izvedbo razpisa in pripravo predloga za izbiro kandidatov za nagrade in priznanja za delo na področju socialnega varstva, ki jo je s sklepom št. 012-36/2015/4 z dne 15. 9. 2015 imenovala ministrica, je preučila utemeljenost prejetih predlogov in pripravila predlog za podelitev posameznih nagrad. 

V skladu z 19. členom Pravilnika, o končni izbiri kandidatov ali skupine za nagrade in priznanja s sklepom odloči minister.

· Nagrado za življenjsko delo v letu 2019 prejme:

Marjan Vončina
Marjan Vončina se je rodil v Ljubljani. Leta 1977 je diplomiral na tedanji Višji šoli za socialne delavce, leta 1980 še na tedanji Fakulteti za sociologijo, politologijo in novinarstvo. Njegovo profesionalno pot je ves čas zaznamovala dialektika med prakso in teorijo socialnega dela, kjer je svoje pobude zelo pogosto črpal iz teorije in jih tudi vedno s teorijo kritično reflektiral. Dragocen je njegov prispevek k teoriji socialnega dela z objavami in prispevki na številnih okroglih mizah in posvetih, predvsem pa z ustvarjanjem novih načinov dela ter razvojem in uvajanjem novih metod, posredno pa v pedagoškem delu, z mentorstvom številnim socialnim delavcem, z zgledi in aktivnim, tudi aktivističnim pristopom pri reševanju sistemskih in organizacijskih vprašanj.

Delovanje Marjana Vončine na področju socialnega varstva lahko postavimo v več obdobji njegove poklicne poti:
Delovanje v Vzgojnem zavodu Logatec, 1978 - 1980 in 1982 - 1985 
Kot strokovni delavec zaposlen v logaškem vzgojnem zavodu, kjer je sodeloval pri snovanju prve stanovanjske skupine, pri ustanavljanju centra za mladinsko samopomoč in drugih pobud na tem področju. Mladim stanovalcem zavoda je vključeval v eksperimentalne mladinske delovne akcije.
V tem obdobju je bil njegov interes prispevati k razvoju teoretsko utemeljenih praks, ki temeljijo na paradigmi udeleženosti ljudi v procese, prakse, postopke, ki jim oblikujejo življenjske poteke. Na primeru dela z mladimi v vzgojnem zavodu lahko to ponazorimo z njegovim sistematičnim in načrtnim uvajanjem metod dela, ki so omogočale mladim soudeleženost na ravni odločanja, načrtovanja in izvedbe programov. Te metode dela je tudi analitično spremljal in na to temo objavil nekaj strokovnih člankov. Tako je prispeval k razvoju neavtoritativnih pristopov v vzgojnih zavodih in konceptualiziranju stanovanjskih skupin kot alternativi vzgojnim zavodom, s čimer je prispeval k dezinstitucionalizaciji in demokratizaciji področja dela z mladimi. 
V
vzgojnem zavodu je oblikoval vzgojno skupino kot vključujoč in odprt prostor za soodločanje in udeleženost mladih, ki te izkušnje pred prihodom v zavod niso imeli. Omogočal je tudi vključenost teh mladih v projekte in dogodke izven vzgojnega zavoda in tako skrbel za širjenje socialne mreže, ki jim je po odhodu iz zavoda omogočala spremembe tudi na ravni vsakdanjega življenja. 
Delovanje na Centru za socialno delo Ljubljana Moste - Polje kot strokovni delavec, 1986 - 1992 
V tem obdobju ga zaznamuje interes za skupnostno socialno delo. Razvijal je tako metode mobilizacije skupnosti, ugotavljanja potreb v skupnosti kot tudi oblike samoorganizacije staršev pri otroškem varstvu in mladostnikov kot aktivnih krajanov v skupnostih, kjer je deloval.

Pomemben je njegov prispevek k razvoju skupnostnega socialnega dela z otroci, mladimi in starši, pa tudi s starimi. Ukvarjal se je s problemom koncentracije prebivalstva v velikih soseskah (Fužine in Nove Jarše), katerih značilnost je bila, da so se vanje preseljevale mlade družine z otroki in pomanjkanje osnovne infrastrukture za zadovoljevanje potreb teh družin. V tem obdobju je razvijal skupnostne projekte, ki bi nagovorili te potrebe in manjšali tveganja za mlade v takih soseskah. Poudariti je treba, da je bil verjetno prvi resnični skupnostni delavec, ki so jih v osemdesetih letih začeli zaposlovati na centrih za socialno delo. Kot posledica njegovega delovanja so nastale Svetovalnica Fužine, COF - Center otrok Fužine in CONA Fužine, pozneje pa še pobuda KORAK.

Delovanje na Ministrstvu za delo, družino in socialne zadeve, 1992 - 1995 

Kot svetovalec na Ministrstvu za delo, družino in socialne zadeve je zaslužen za pluralizacijo in zagon inovacij na področju socialnega varstva v devetdesetih letih. Gotovo je njegov najpomembnejši prispevek k izboljšanju socialnega varstva sodelovanje pri snovanju še zdaj veljavnega zakona o socialnem varstvu. Razvijal je strokovne podlage za oblikovanje standardov in normativov ter konceptov dela centrov za socialno del, zasnoval je podlage za ustanovitev Inštituta za socialno varstvo Republike Slovenije, aktivno se je ukvarjal tudi z vprašanjem supervizije in drugih podpornih mehanizmov, ki jih delavci socialnega varstva potrebujejo pri svojem delu.

Kot uslužbenec na ministrstvu, še bolj pa kot mentor na študiju duševnega zdravja, je podpiral razvoj in nastanek mnogih pobud: skupine za samopomoč, zagovorništvo, samoorganizacija uporabnikov in njihovo sodelovanje pri odločanju in vodenju organizacij, delo z begunci, pa tudi organizacij: Altra, Šent, Ženska svetovalnica, svetovalnica Fužine, Društvo za preventivno in prostovoljno delo, Center za pomoč mladim idr.. 
Sočasno je kot soorganizator in mentor študentom sodeloval pri evropskem projektu TEMPUS - Študij duševnega zdravja v skupnosti: usposabljanje za psihosocialno delo na Visoki šoli za socialno delo, za katerega je značilno ukvarjanje s sistemskimi vprašanji razvoja stroke, pluralnostjo sistema in inovacijami v socialnem varstvu. 
Vodenje Centra za socialno delo Ljubljana Moste - Polje, 1995 - 2018  
K avtonomiji stroke je s svojo konsistentno in pokončno držo največ prispeval kot direktor centra. V tem obdobju je bil izredno dejaven pri razvoju konceptov, denimo na področju deinstitucionalizacije  in njenega pomena za socialno varstvo, razvoja storitev in vloge centra v pluralnem sistemu. V vlogi direktorja je vplival na razvoj socialnega dela na več ravneh. Najpomembnejša je zagotovo spodbujanje in omogočanje socialnih inovacij, ki so se na Centru za socialno delo Ljubljana Moste - Polje odvijale predvsem na področju dela z mladimi in področju duševnega zdravja. Spodbujal in omogočal je prenos znanja iz teorije v prakso in obratno, s tem ko je spodbujal mentorstvo študentom različnih fakultet, ko je organiziral vrsto skupnostnih oblik povezovanja in delovanja ter s podporo delavcem pri uvajanju inovativnih praks.

V
obdobju vodenja centra je svoje izkušnje uspešno prenašal na sodelavce in jih podpiral pri razvoju več metod: pri razvoju osebnega načrtovanja, mehanizmov vpeljevanja socialnega dela v administrativne postopke, vključevanja uporabnikov v navadno življenje, idr. V tem obdobju je kot predsednik društva Altra veliko prispeval k razvoju osebnega načrtovanja, zagovorništva in dela skupin za samopomoč in vzajemno pomoč, pa tudi pri razvoju kriznih intervencij.

Kot direktor se je loteval mnogih tem na delovnem področju centrov: tematiziral je skrbništvo v sistemu socialnega varstva, ukvarjal se je z uvajanjem in evalvacijo razvojno-preventivnih oblik dela v okviru centrov, sodeloval je pri uvajanju koordinacije pluralnih storitev socialnega varstva, pri uvajanju službe koordinatorja obravnave v skupnosti po zakonu o duševnem zdravju in drugih novih nalogah centrov za socialno delo ter opozarjal na izzive profesionalizacije socialnega dela v vrtincu takratnih sprememb v socialnem varstvu.
S svojim neposrednim delom je pokazal, da je v socialnem varstvu in delu nujen demokratičen pristop, z upoštevanjem več perspektiv in ki temelji na zagovorniški drži. Tudi v razmerah krize, ki socialnemu delu in varstvu niso bile naklonjene, je, navkljub zmanjševanju kadra in večjim obremenitvam, dokazal, da socialno delo lahko še vedno dela človeško, je uporabnikom blizu in se mora nenehno razvijati. 

Od leta 1994 do 2012 je kot habilitiran sodelavec izvajal vaje na Fakulteti za socialno delo pri predmetu Inovacije v duševnem zdravju. Sodeloval je pri specialističnem in magistrskem študiju Duševnega zdravja v skupnosti pri predmetih Izbrane oblike duševnega zdravja v skupnosti in Inovacije v duševnem zdravju.
Center, ki ga je vodil, je bil med aktivnimi udeleženci projekta individualizacije financiranja storitev socialnega varstva, ki je pravzaprav, na eni strani pilotiral neposredno financiranje in osebne pakete storitev, s tem tudi tlakoval uporabo osebnega načrtovanja, na drugi strani pa raziskoval možnosti uveljavljanja sistema dolgotrajne oskrbe. Na obeh straneh je bil njegov prispevek neprecenljive vrednosti.
Deloval je tudi na socialnopolitični ravni, kjer je skušal vplivati na uveljavljanje pluralnih metod v praksi na področju socialnega varstva in zagotavljanju prostora za strokovno delo, kar pomeni omogočanje inovativnega in angažiranega delovanja delavcev na centrih za socialno delo. Ves čas je zagovarjal pomen uporabniške perspektive in uvajal načine dela in strokovne doktrine, ki slonijo na etičnem delovanju in spoštovanju ljudi, ki potrebujejo podpore za vsakdanje življenje.
Kot tvorec, sodelavec in pomemben podpornik mnogih inovacij svojih sodelavcev je bil pogosto na udaru medijev in javnosti. V svojih nastopih je vedno znal argumentirano in odločno zavrniti očitke in stopiti v bran svojih sodelavcev in stroke. Kot socialni delavec, svetovalec na ministrstvu, učitelj in mentor na fakulteti in družbeno angažirani prostovoljec, zagovornik in vodja se je vedno zavzemal za spoštovanje človekovega dostojanstva in pravic. Izkazal se je s svojim človeškim pristopom in odnosom do uporabnikov, študentov, sodelavcev, prostovoljcev in vseh drugih ljudi, ki jih je srečeval pri svojem delu. Odlikujejo ga širina in razgledanost, široko razumevanje vsega človeškega in strpnost, cenjena je njegova zmožnost iskrenega vzpostavljanja enakopravnega odnosa z uporabniki.
Predlagatelj za podelitev nagrade za življenjsko delo Marjanu Vončini je Fakulteta za socialno delo Univerze v Ljubljani. Predlog so podprli: Skupnost Centrov za socialno delo Slovenije, Društvo socialnih delavk in delavcev Slovenije, Inštitut Republike Slovenije za socialno varstvo, Društvo Altra - odbor za novosti v duševnem zdravju, Društvo za pomoč in samopomoč brezdomcev Kralji ulice, Firis Imperl d.o.o. Razvojni inženiring socialnega varstva, prof. dr. Bojan Dekleva - Pedagoška fakulteta Univerze v Ljubljani, Ivan Janko Cafuta.
· Nagrado za izstopajoče kvalitetno in strokovno delo v zadnjih petih letih v letu 2019 prejmeta

Dom Nine Pokorn Grmovje 

Dom Nine Pokorn Grmovje je posebni socialno varstveni zavod, ki nudi oskrbo, varstvo in strokovno obravnavo odraslim osebam, ki zaradi slabših psihofizičnih sposobnosti niso zmožne integracije v samostojno izven institucionalno življenje. Dom kot osnovno dejavnost izvaja dejavnosti, ki so z Zakonom o socialnem varstvu določene kot javna služba, opravlja pa tudi programe za višjo kvaliteto življenja in varstva odraslih duševno in telesno prizadetih oseb.

Leta 2013 je dom pristopil k evropskemu projektu E-Qualin, kar je pomenilo velik doprinos k operacionalizaciji področij dela in poslovanja zavoda. Izboljšanje kakovosti in strokovnosti se odraža tudi v izvajanju nekaterih drugih aktivnosti: intervizijska srečanja, redno izvajanje supervizij, timsko obravnavane problemske situacije, ki zadevajo stanovalce in njihove svojce ter so v domeni izvajanja oskrbe zavoda. Poudarek je na ohranjanju in krepitvi opolnomočenja stanovalcev ter njihovega dostojanstva. 
Na področju skrbi za ljudi s posebnimi potrebami je bil Dom Nine Pokorn Grmovje med prvimi, ki je uvedel model kulture usklajenih odnosov, katerega cilj je, kar najbolj učinkovito sožitje vseh udeleženih oseb, kjer je posameznik slišan, razumljen in upoštevan. Dom je tako postal primer dobre prakse in zgled drugim domovom za starejše in socialno varstvenim zavodom. 

Model so v domu pričeli uvajati leta 2016 v bivalnih enotah in nadaljevali z oblikovanjem skupin po enotah in s stalno prisotnostjo osebja. V skladu s sodobnimi bivalnimi koncepti so v domu velike oddelke preoblikovali v manjše enote s številom stanovalcem, ki še omogoča individualne in skupinske dinamične procese. Oblikovanje organizacijskih in sistemskih pogojev za razvoj programa je zahteval veliko pozornosti in temeljite priprave na oblikovanje vrednot in preoblikovanje organizacijskih struktur, ki so omogočale uvajanje in organizacijo dela s poudarkom na kompetenci in odgovornosti zaposlenih.

Pomembno vlogo pri tem ima tudi referenčna oseba, ki je oseba, ki ji stanovalec zaupa in s katero lahko skupaj pripravita načrt kulture usklajenega odnosa. Življenje v domu je organizirano tako, da o vsem odloča stanovalec in tudi sam usmerja svoje življenje. V ospredju je stanovalec, njegove želje in potrebe. Vsak zaposlen s stanovalcem vstopa v odnos, v katerem skupaj ustvarjata in ugotavljata, kaj lahko izboljšata, da bo bivanje v domu prijaznejše, kaj bo prineslo večje zadovoljstvo in vključenost. V letu 2018 je bil model uspešno uveden v vseh enotah doma.

Dom že vrsto let nudi oskrbo in pomoč tudi osebam z demenco. Osebe z lažjo obliko demence so bile nameščene v glavni stavbi z ostalimi stanovalci, osebe s težjo obliko pa na varovani enoti. Dom je sledil zastavljeni viziji in razvoju ter leta 2019 odprl enoto demence, ki je umeščena v neposredno bližino doma in omogoča neposreden dostop do urejenega parka in okolice. 

Dom je v zadnjih petih letih naredil pomembne premike pri oblikovanju vizije in poslanstva zavoda in še posebej v zagotavljanju kakovosti storitev in obravnave stanovalcev po načelu celovitosti in individualnosti obravnave. V ospredje postavlja krepitev moči uporabnikov, prilagajanje storitev njihovim potrebam in zmožnostim, uresničevanju splošnih in posebnih pravic, načel in ukrepov za zaščito nedotakljivosti osebnosti in človeškega dostojanstva. Programi in projekti so v prvi vrsti usmerjeni na potrebe stanovalcev, vzporedno pa tečejo tudi programi za zaposlene, možnosti za njihov karierni razvoj in osebno rast.

Predlagatelj za podelitev nagrade za izstopajoče kvalitetno in strokovno delo v zadnjih petih letih Domu Nine Pokorn Grmovje je Dom Nine Pokorn Grmovje. Predlog so podprli: Visoka zdravstvena šola v Celju, Srednja zdravstvena šola Celje, UPI Ljudska univerza Žalec, Firis Imperl d.o.o. Razvojni inženiring socialnega varstva.

Špela Reš

Špela Reš z Logout-om že od leta 2011 soustvarja zgodbo o uspehu in sooblikuje prvi slovenski primer dobre prakse na področju specializirane obravnave zasvojenosti s spletom. Od samega začetka sodeluje pri nastajanju programa, do katerega izkazuje visoko stopnjo zaupanja. Predana je delu in razvoju programa ter usmerjena v iskreno človeškost v odnosu do svetovancev.

Logout je prvi specializirani center pomoči ob različnih tveganih spletnih vedenjih, katerega primarno področje je digitalna zasvojenost. Logout Restart pa je prvi specializiran program pomoči pri zasvojenosti s spletom, ki ga od leta 2015 sofinancira tudi Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti. Leta 2011 so na tem področju začeli orati ledino, z leti prakse  pa se je program postopoma razvijal. Z vsakim svetovancem se je program krepil, razvijal in postajal uspešnejši. Špela Reš je skupaj s sodelavcema, Petro Belino in Borisom Velerjem, v slovenski prostor uspešno uvedla nov strokovni program obravnave oseb, ki prekomerno uporabljajo splet ali so z njim zasvojene. Pri svojem delu, poleg standardnih svetovalnih pristopov in metod, uporablja tudi metodo analize spletnega vedenja, kjer s pomočjo določenih spletnih aplikacij in strokovnega-računalniškega znanja člana tirna, vsebinsko, časovno in situacijsko analizira vedenje svetovanca na spletu in ga povezuje z zunanjimi dogodki ali notranjimi čustvenimi stanji. S tem pri svetovancu spodbudi uvid v lastno vedenje in posledično izboljša motivacijo za reševanje situacije.

V letu 2015 je Špela Reš, skupaj s strokovno vodjo programa Petro Belina pripravila interni priročnik za individualno in skupinsko delo s svetovanci. Priročnik je postal osnova za praktično uvajanje novih sodelavcev in prostovoljcev. Začela je izvajati strokovne seminarje za centre za socialno delo, šolske svetovalne službe, nevladne organizacije, pediatre, pedopsihiatre in specializante, klinične psihologe, medicinske sestre, svetovalce zavoda za zaposlovanje, učitelje, vzgojitelje in druge strokovnjake, ki se pri svojem delu srečujejo z mladostniki in njihovimi družinami z namenom usposobiti strokovnjake za prepoznavanje zasvojenosti s spletom, nuditi staršem in mladostnikom praktične nasvete za krepitev uravnotežene uporabe spleta in opremiti strokovnjake z znanjem, kam lahko napotijo svetovanca, pri katerem je težava že razvita.

Pomemben prispevek praksi dodaja strokovno usposabljanje strokovnjakov za prepoznavanje žrtev spletnega nasilja, ki je nastalo v okviru mednarodnega projekta, ki je potekal od 2015-2017. Strokovno usposabljanje je potekalo v več mestih po Sloveniji. V projektu je Špela Reš združila znanje in izkušnje s področja spletnega vedenja otrok, mladostnikov in odraslih ter dolgoletne izkušnje s področja pomoči žrtvam nasilja. Rezultat projekta je bil tudi v oblikovanju programa Logout-speakout, namenjen rizičnim spletnim vedenjem (spletno nasilje, sexting, grooming, FOMO, idr.). 

Na osnovi potreb zaznanih v praksi je skupaj s sodelavci oblikovala in večkrat izpeljala program eno tedenskega »logoff tabora«, tabora brez tehnologij, katerega cilj je krepitev socialnih veščin, krepitev pozitivnih izkušenj brez uporabe tehnologije, krepitev pozitivnih medosebnih odnosov, učenje strukturiranja prostega časa ter zabava in sprostitev. Tabor se je vsako leto izkazal kot zelo uspešen. 

Nagrajenka je pomembno prispevala k razvoju specializiranega programa psiho-socialne pomoči otrokom, mladostnikom in odraslim s težavo prekomerne uporabe in zasvojenosti s spletom ter njihovim svojcem. S preventivnim delom in pozitivno promocijo je pomembno prispevala k splošni ozaveščenosti o zasvojenosti s spletnimi vsebinami, s številnimi seminarji in delavnicami pa ima velik doprinos k strokovni opremljenosti staršev in strokovnjakov o zdravi in uravnoteženi rabi naprav ter o prepoznavanju in ustrezni pomoči, ko je težava že prisotna. Vizija razvoja programa, ki jo deli z vodstvom zavoda Nora in ostalimi sodelavci kaže na skupno poslanstvo, ki je skrb za individualizirano, kvalitetno storitev ter iskanje potencialov v vsakem svetovancu posebej.

Špela Reš je predvsem praktik, ki uživa v individualnem in skupinskem svetovalnem delu. V medosebnem odnosu s svetovanci se pusti učiti, presenetiti, daje zgled, pozitivne ojačitve in pohvale. Pri svojem delu se nenehno povezuje z drugimi strokovnjaki s področja, z namenom čim bolj celostne in multidisciplinarne obravnave posameznika.

Predlagatelj za podelitev nagrade za izstopajoče kvalitetno in strokovno delo v zadnjih petih letih Špeli Reš je Zavod Nora, Center sodobnih zasvojenosti. Predlog so podprli: Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje, Nacionalni inštitut za javno zdravje: Območna enota Ravne na Koroškem in Center za proučevanje in razvoj zdravja, Zavod mladinski center Kotlovnica Kamnik, Vzgojno izobraževalni zavod Frana Miličinskega Smlednik, Osnovna šola Janka Modra Dol pri Ljubljani, Rožeta Jurinčič, Anka Gerbec, Nataša Županić Kokalj.
· Priznanje za dosežke na posameznih področjih dela v letu 2019 prejme:

Štefanija L. Zlobec
Štefanija L. Zlobec že od leta 2009 aktivno deluje na področju obvladovanja demence in pomoči osebam z demenco ter njihovim svojcem. Skupaj z ustanoviteljem Spominčice, dr. Alešem Kogojem, psihiatrom in strokovnim sodelavcem Spominčice ter nevrologom, dr. Bernardom Stokinom, je bila pobudnica za pripravo strategije za demenco in pomoč njihovim svojcem ter za vzpostavitev delovne skupine za pripravo nacionalnega načrta za demenco. 

Štefanija L. Zlobec je ugotovila, da svojci oseb z demenco ob 24 urni skrbi za bolnika postanejo izolirani iz družbe in ostanejo sami, zato je podala pobudo za pričetek izvajanja Alzheimer Caffe-jev v Sloveniji, namenjenim svojcem oseb z demenco. Leta 2012 je vložila kandidaturo za članstvo v Alzheimer's Disease International - ADI in uspešno zaključila program, na podlagi katerega je Spominčica leta 2014 postala polnopravna članica ADI. Istega leta je bila Štefanija L. Zlobec izvoljena za predsednico Spominčice. 

Nagrajenka si je ves čas izjemno prizadevala za ozaveščanje javnosti o demenci: o prepoznavanju znakov, poteku bolezni, možnostih pomoči bolnikom in svojcem ter potrebi po urejanju tega področja na najvišjem nivoju. Na naraščajoče število oseb z demenco se je odzvala z vzpostavitvijo socialnovarstvenega programa, ki ga financira Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, in kampanjo preventive ter ozaveščanja o demenci, s čimer je dosegla, da se osebe z demenco in njihovi svojci pogosteje obrnejo po posvete in pomoč. 

V letu 2017 je v sodelovanju z Vlasto Nussdorfer, takratno varuhinjo človekovih pravic, na Uradu varuha človekovih pravic odprla prvo demenci prijazno točko, kar je sprožilo velik interes po vsej Sloveniji. Sledilo je usposabljanje številnih strokovnih delavcev, oskrbovalcev, zaposlenih v organizacijah, ki delujejo na področju socialnega varstva in javnih uslužbencev, ki v svojem lokalnem okolju v okviru demenci prijaznih točk informirajo, usmerjajo in pomagajo tako osebam z demenco in njihovim svojcem, kot tudi ostalim zaposlenim v lokalnem okolju. Pod okriljem Štefanije L. Zlobec je bilo do danes vzpostavljenih že preko sto demenci prijaznih točk v Sloveniji.

Štefanija L. Zlobec je izjemno predana poslanstvu Spominčice in s svojo neizčrpno energijo gradi demenci prijazno Slovenijo in tudi svet. Na podlagi osebne izkušnje iskreno pomaga osebam z demenco in njihovim svojcem in za uporabnike in sočloveka na splošno vedno najde prijazno besedo in je pripravljena pomagati. Njena odlika je tudi ta, da ne dela razlik med ljudmi, temveč se z vsemi enakovredno pogovarja, kar predstavlja temelj odnosa in dela v socialnem varstvu. Štefanija L. Zlobec je etična in dobronamerna ter spoštuje človekove pravice oseb z demenco in njihovih svojcev ter se prizadeva za njihovo čim večje spoštovanje in implementacijo v sodobni družbi. Sodelavce obravnava enakopravno ter jih vzpodbuja pri samostojnem delu in strokovnemu izpopolnjevanju. Za Štefanijo L. Zlobec je pomoč osebam z demenco poslanstvo, katerega ji je odkrilo njeno življenje in to poslanstvo opravlja z velikim občutkom in ima dovolj moči ne le, da ohranja, temveč vrača dostojanstvo osebam z demenco. Štefanija L. Zlobec ima izjemen občutek in sposobnost nagovarjanja javnosti ter motiviranje okolice in s svojo iskreno komunikacijo doseže mnogo ljudi. Vedno je odprta tako za zaposlene v Spominčici, kot ostale sodelavce Spominčice ter vključuje in sodeluje tudi z drugimi institucijami na področju socialnega varstva. 

Predlagatelj za podelitev priznanja za dosežke na posameznih področjih dela Štefaniji L. Zlobec je Spominčica - Alzheimer Slovenija - Slovensko združenje za pomoč pri demenci. 
· Skupinsko nagrado za zaposlene oziroma člane pravne osebe, ki dalj časa uspešno deluje na področju socialnega varstva v skladu s kodeksom etičnih načel v socialnem varstvu in predpisi socialnega varstva in je dobro prepoznavna v lokalnem okolju, v letu 2019 prejmeta:

Dom Petra Uzarja Tržič 

Dom Petra Uzarja Tržič je javni socialno varstveni zavod, ki deluje od aprila leta 1980. Dom ima danes 180 stanovalcev, katerim z veliko spoštovanja in prijaznostjo nudijo socialno oskrbo in zdravstveno nego strokovno usposobljeni delavci, ki pri svojem delu sledijo sodobnim strokovnim usmeritvam, delajo po načelih trajnostnega razvoja doma in stalnega izboljševanja kakovosti.

V zadnjih štirih letih je Dom začel z uvajanjem novega koncepta dela s stanovalci institucionalnega varstva. Posebej izstopajoče je razvijanje koncepta dela na enoti Deteljica, ki je namenjena osebam z demenco. Po večmesečnem izobraževanju vseh zaposlenih, so oddelek preoblikovali v enoto s povečano pozornostjo in zagotovili večjo kadrovsko pokritost enote. Za namen višje kakovosti bivanja na tej enoti so uredili park z visokimi gredami in krožnimi potmi, ki pomirjajo in dajejo občutek varnosti in domačnosti osebami z demenco. Velika pridobitev je bila tudi ureditev sobe za sproščanje, ki ima poseben terapevtski učinek na osebe, ki so neorientirane v času in prostoru. V letu 2019 je dom postal tudi demenci prijazna točka.
Zaradi potreb v skupnosti je bil v letu 2015 vzpostavljen Center za aktivno in prijetno staranje, ki deluje kot regijski gerontološki center. V okviru Centra se odvijajo delavnice in predavanja za širšo javnost. Prav tako deluje informativna točka, kjer se lahko zainteresirani informirajo o demenci, delovanju institucionalnega varstva in pomoči na domu.
V Domu so leta 2017 oddelke preoblikovali v gospodinjske enote in uvedli profil gospodinje, ki je prisotna na enoti in skrbi za družabno življenje stanovalcev in njihovo povezovanje ter jih aktivno vključuje v različne aktivnosti (peka, sodelovanje pri pripravi praznovanj ipd.) Znotraj vsake enote deluje stalna ekipa zdravstvene nege in oskrbe, kar odlično vpliva na stanovalce in zaposlene, ker tako poznajo zdravstveno stanje, navade, potrebe želje in življenjsko zgodbo stanovalcev. Vse to skupaj pozitivno vpliva na osebni odnos med zaposlenimi in stanovalci.

Da bi zadostili potrebam uporabnikov, zaposleni dejavnost doma ves čas nadgrajujejo in izboljšujejo. Dodatno omogočajo pester nabor vsakodnevnih športnih, družabnih in preventivnih aktivnosti, ki pozitivno vplivajo na fizično in psihično zdravje, stanovalcem je na voljo sodobna fizioterapija, fiziatrija, psihiatrija in svetovanje. Dom je odprt za bližjo okolico in širšo skupnost ter s svojim delom prepoznaven tako na lokalnem kot državnem nivoju. 

Predlagatelj za podelitev nagrade za zaposlene oziroma člane pravne osebe, ki dalj časa uspešno deluje na področju socialnega varstva v skladu s kodeksom etičnih načel v socialnem varstvu in predpisi socialnega varstva ter je dobro prepoznavna v lokalnem okolju Domu Petra Uzarja Tržič je Dom Petra Uzarja Tržič. 

Reintegracijski center Centra za pomoč, terapijo, socialno rehabilitacijo in reintegracijo zasvojenih, ki ga izvaja Center za socialno delo Gorenjska
Reintegracijski center deluje v okviru socialnovarstvenega programa Center za pomoč, terapijo, socialno rehabilitacijo in reintegracijo zasvojenih, ki ga izvaja Center za socialno delo Gorenjska. Program se je pričel izvajati leta 2008 v Kranju, v letu 2010 se je preselil v obnovljeno hišo Fundacije Vincenca Drakslerja v Pristavi pri Tržiču. Zaposleni, mag. Melita Žontar, Suzana Gladović, Darko Sedej in Eva Hvasti, se že od leta 2013 trudijo za kvalitetno izvajanje programa, ga sproti prilagajajo glede na potrebe uporabnikov in se odzivajo na potrebe širše družbe, upoštevajoč tudi potrebe lokalne skupnosti. V letih delovanja so razvili edinstven program v Sloveniji za reintegracijo oseb, ki so imele težave z zasvojenostjo.

Program uporabnikom nudi pomoč pri socialni rehabilitaciji oziroma ponovni vključitvi v primarno okolje ter kot takšen šteje za ključni del obravnave zasvojenosti od psihoaktivnih substanc. V sklopu individualne in skupinske obravnave nudi pomoč pri vedenjskih težavah, pri zastavljanju ciljev in evalvaciji le-teh ter pomoč pri vzpostavljanju odnosov z bližnjimi kot tudi vzpostavljanju nove socialne mreže. Poleg individualne in skupinske obravnave izvajajo tudi skupnostno delo, ki pomaga pri destigmatizaciji uporabnikov in osveščenosti širše javnosti.
S pomočjo stalnega strokovnega izobraževanja ter supervizije zaposleni v program uvajajo nove metode in tehnike, ki omogočajo učinkovitejšo rehabilitacijo ter sprotno prilagajanje vsebin programa novim pojavom, pri čemer se povezujejo z drugimi institucijami v okolici, po potrebi tudi širše. Program izvajajo na način, da lahko hkrati obravnavajo uporabnike z različnimi oblikami zasvojenosti: kemične (droge, alkohol) in nekemične oblike zasvojenosti (zasvojenost z računalniškimi vsebinami, s seksualnostjo, idr.), hkrati pa sprejemajo tudi uporabnike s pridruženimi težavami v duševnem zdravju 
Uspehi se kažejo pri obravnavi vseh vrst zasvojenosti, kar kaže na to, da je program zastavljen celostno, hkrati pa omogoča intenzivno individualno obravnavo. Dosežek je, da osebe s tako raznolikimi težavami in potenciali, uspešno sodelujejo v skupnosti, ki le v določenem okvirju deluje v prisotnosti zaposlenih. 

Pri svojem delu zaposleni dajejo velik poudarek na odnose, na uporabnikova čustva in potrebe. Kljub temu, da ima program jasno strukturo in veliko pravil, delujejo na način, da uporabniki ves čas ohranjajo človeško dostojanstvo. Velik poudarek dajejo na spoštljivo komunikacijo in dogovarjanje. Obojestranska spoštljivost je namreč pogoj za humanizacijo odnosov. Uporabnike učijo, kako v vsakodnevnih situacijah ravnati z namenom ohranjanja svojega dostojanstva in dostojanstva drugega udeleženca.

Z vsem opisanim so nagrajenci v zadnjih letih naredili velik premik k poudarjanju človekovih pravic oseb, ki imajo težave z zasvojenostjo. Znano je, da so le-te v družbi močno stigmatizirane in potisnjene na obrobje družbe. Nagrajenci s svojim zavzetim tako profesionalnim kot osebnim vložkom vsakodnevno premikajo predsodke in prispevajo k vključevanju uporabnikov v družbo kot enakovrednih članov. Ta proces ni niti lahek niti hiter, a kljub temu vztrajajo in razvijajo program v smeri opolnomočenja uporabnikov in posledično učinkovite rehabilitacije. 

Predlagatelj za podelitev nagrade za zaposlene oziroma člane pravne osebe, ki dalj časa uspešno deluje na področju socialnega varstva v skladu s kodeksom etičnih načel v socialnem varstvu in predpisi socialnega varstva in je dobro prepoznavna v lokalnem okolju Reintegracijskemu centru Centra za pomoč, terapijo, socialno rehabilitacijo in reintegracijo zasvojenih Centra za socialno delo Gorenjska je Fundacija Vincenca Drakslerja za odvisnike S.o.p.. Predlog so podprli: Mestna občina Kranj, Občina Tržič, Center za socialno delo Gorenjska - Enota Kranj, Osnovna šola Tržič, Rdeči križ Slovenije Območno združenje Tržič, Društvo za delo z mladimi v stiski Žarek, Zavod Pelikan - Karitas, Koordinacija centrov za preprečevanje in zdravljenje odvisnosti od prepovedanih drog in Center za zdravljenje odvisnih od prepovedanih drog Univerzitetne Psihiatrične klinike Ljubljana.
PREJEMNICE PRIZNANJA ZA IZVAJANJE REJNIŠKE DEJAVNOSTI V LETU 2019
-
Janka Dolinšek

-
Ladi Klemen
-    Majda Justinek Koban

O b r a z l o ž i t e v:

V skladu z 62. členom Zakona o izvajanju rejniške dejavnosti minister vsako leto na predlog Komisije za priznanja podeli največ tri priznanja za dolgoletno in uspešno izvajanje rejniške dejavnosti. Sredstva za priznanja se zagotavljajo v proračunu Republike Slovenije.

Komisija za priznanja, imenovana s sklepom ministrice, št. 012-21/2019/9 z dne 3. 7. 2019, je proučila vse štiri prejete predloge ter na podlagi meril iz 49. člena Pravilnika o pogojih in postopkih za izvajanje zakona o izvajanju rejniške dejavnosti (Uradni list RS, št. 54/03, 78/08 in 18/13) predlagala ministrici, da za leto 2019 podeli priznanja za dolgoletno in uspešno izvajanje rejniške dejavnosti navedenim rejnicam: 

Janka Dolinšek je dovoljenje za izvajanje rejniške dejavnosti pridobila leta 1994. V 25-letnem obdobju je v svoj dom sprejela devet otrok in mladostnikov, trenutno ima v rejništvu dva otroka. Oba sta otroka s posebnimi potrebami ter vedenjskimi in čustvenimi težavami. V skrbi za vsakega konkretnega otroka je zelo prizadevna in odgovorna, upošteva posebnosti in potrebe otrok, se vedno v prvi vrsti zavzema in prizadeva za njihovo največjo dobrobit, za njihovo dobro počutje in vživetje v njihovi družini ter tudi za njihov osebnostni razvoj, napredek, šolanje, pridobitev poklica in osamosvojitev. Sodeluje z vsemi udeleženimi pri skrbi za otroka, podeli z njimi svoja razmišljanja, mnenja. Je rejnica, ki se v pravem trenutku zna postaviti za otroka in ne le tiho sprejemati kritik in obtoževanj, temveč predlaga drug način pristopa k otroku. Je konstruktivna in v zanesljiva. Nekateri, sedaj že mlajši odrasli, imajo tudi po zaključenem rejništvu stike z rejniško družino, se v družino vračajo, nekateri tudi s svojimi družinami in se na rejnico, ki jim je v otroštvu nudila varen in ljubeč dom, še vedno obračajo po nasvet in oporo v različnih življenjskih situacijah, kar potrjuje izjemen socialni čut rejnice. Predlagatelja sta Center za socialno delo Osredna Slovenija - vzhod, Enota Kamnik in Center za socialno delo Gorenjska, Enota Škofja Loka.

Ladi Klemen je dovoljenje za izvajanje rejniške dejavnosti pridobila leta 2004, od leta 2006 je poklicna rejnica. Doslej je njihova družina sprejela devet otrok, več otrok je bilo s hudimi motnjami čustvovanja, tudi hudo bolnih otrok. Rejništvo ima v družini gospe Ladi že dolgo tradicijo, saj je tudi sama odraščala ob mami, ki je bila 18 let rejnica. Soočanje z vsemi izzivi rejništva lahko deli tudi s svojo sestro, ki je prav tako rejnica. V domačem kraju je aktivna v različnih organizacijah in Društvu rejnikov Domžale. V okviru krajevne skupnosti organizira tudi srečanja in načrtuje kulturni program, kamor vključuje rejniške in ostale otroke iz skupnosti. Vsem otrokom s svojo pozitivnostjo in zavzetostjo omogoča celovit razvoj, polno življenje in vzpodbuja samostojnost ter vključenost v družbeno življenje. Rejnica in njen mož sta s svojim altruizmom, življenjskimi odločitvami in konkretnim angažiranjem močno presegla naloge, ki jih rejnikom nalaga zakonodaja. Pri svojem delu je gospa Ladi samoiniciativna, aktivna, nobena ovira ji ni previsoka, vseh izzivov pa se loti z nasmehom. Predlagatelj je Center za socialno delo Zasavje, Enota Zagorje ob Savi.

Majda Justinek Koban je dovoljenje za izvajanje rejniške dejavnosti pridobila leta 2004. V rejništvu ima tri najstnike, prav tako je mati dveh odraslih sinov, soproga in babica. Je oseba z visokim socialnim čutom ter čustveno inteligenco. Otroci v družini živijo z vedenjem, da so, kot pravi rejnica, najsrečnejši na svetu, ker imajo dve mami in dva očeta ter svojo življenjsko situacijo sprejemajo kot del svoje življenjske poti. Odraščajo s prepričanjem, da so enaki ostalim otrokom ter nimajo zadržkov, da glasno in odkrito spregovorijo o rejništvu. Rejnica aktivno zasleduje prepoznavanje lastnih potencialov otrok, ki se potrjujejo tako na glasbenem in filmskem področju. 

Je aktivna članica in podpredsednica Rejniškega društva Slovenije. V okviru društva se zavzeto udeležuje promocije in prepoznavanja rejništva na državni ravni, s svojim entuziazmom motivira tudi druge člane in nečlane k pridobivanju aktualnih informacij v okviru rejništva ter promocij rejništva na sploh. Sodeluje pri oblikovanju Rejniškega glasnika ter v njem pogosto objavlja članke. Zaradi svojih bogatih življenjskih izkušenj izstopa njeno preudarno in učinkovito odločanje v kompleksnejših situacijah. Z aktivno prisotnostjo v različnih društvih in organizacijah v lokalni in širši skupnosti ter udejstvovanjem in predstavitvah v različnih medijih, je celotna rejniška družina prispevala k ozaveščanju in vrednotenju pravega pomena rejniške dejavnosti. Predlagatelj je Center za socialno delo Maribor, Enota Slovenska Bistrica, ob podpori vseh enot predlagatelja, Rejniškega društva Slovenije ter skupine rejnic in rejnikov.

