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PREJEMNIKI NAGRAD IN PRIZNANJ ZA DELO NA PODROČJU SOCIALNEGA VARSTVA V LETU 2023
NAGRADO ZA IZSTOPAJOČE KVALITETNO IN STROKOVNO DELO V ZADNJIH PETIH LETIH V LETU 2023 PREJMETA:
Mag. Jasmina Breznik
Jasmina Breznik je direktorica Varstveno delovnega centra POLŽ Maribor, ki deluje kot javni socialno varstveni zavod s sedežem v Mariboru in enotami v Mariboru, Lenartu, Slovenski Bistrici, Rušah, Šentilju in Bohovi. 
Nagrajenka že 30 let uspešno deluje na področju socialnega varstva. S svojim vodenjem, strokovnim delom in metodami je v zadnjih petih letih vtisnila pozitiven pečat, ki se odraža tudi v širšem družbenem okolju. Številni dosežki nagrajenke se kažejo v kakovosti njenega strokovnega dela, ki je bilo vedno usmerjeno v uporabnike in v boljšanje kakovosti njihovega življenja. Poleg dviga kakovosti storitev VDC-ja, je v delo vnašala inovativne programe in metode dela, ter širila storitve in inovativne pristope za reševanje socialnih stisk posameznikov na področju socialnega varstva, med drugim je bila pobudnica in nosilec pilotnega projekta za vpeljevanje storitve socialnega vključevanja. 
Njeno delo odlikuje uspešnost sodelovanja z uporabniki in svojci, s ciljem krepiti njihovo moč samoodločanja in soudeležbe kot tudi zaznavanje potreb uporabnikov in prilagajanje storitev njihovim potrebam ter prepoznavanju težav svojcev oziroma skrbnikov. S tem ciljem je pristopila k uvajanju 24-urnega institucionalnega varstva in zagotavljanju programa za starejše, da so le-ti lahko ostali v sredini, ki jim je domača in kjer se počutijo varne in sprejete. Z uvedbo tovrstne storitve je prispevala k prilagoditvi in individualizaciji storitve starejšim uporabnikom, v smislu razbremenitve uporabnikov, ki zaradi svojih starostnih ali bolezenskih sprememb niso zmogli več običajnih aktivnosti vsakdanjega življenja in so potrebovali več pomoči pri osnovnih življenjskih aktivnostih. Tematiki humane obravnave starejših uporabnikov je posvetila tudi strokovne prispevke.
Sodelovala je pri vpeljavi številnih inovativnih projektov, katerih rezultati so bili usmerjeni v uporabnike, zaposlene ali v povezovanje z lokalnim okoljem: Lahko branje in rekreacija za vse, S teboj lahko, Center lokalne ponudbe, Brati-razumeti, Agatin čarobni plašč, Projekt Vključujemo in aktiviramo in drugi.
V času pandemije Covid-19 je z ekipo zdravstvenih delavcev iskala varne, a hkrati človeške pristope pri delu z uporabniki. V zavodu, in širše, je opozarjala na ohranjanje spoštovanja in dostojanstva tudi v teh izrednih razmerah, iskala načine in pristope za razbremenitev stisk uporabnikov in se tudi sama večkrat vključila v pomoč ter s tem dosegla, da pa pri uporabnikih ni prišlo do poslabšanja njihovih psihičnih stanj. 
Zaradi pomanjkanja in fluktuacije kadra v zadnjih letih ves čas išče načine, ki bi pritegnili kader, uvaja spremembe v organizaciji dela, ki omogočajo uporabnikom višjo kakovost vključevanja, dela in bivanja ter zaposlenim usklajevanja poklicnega in družinskega življenja. Vpeljala je kakovostno digitalizacijo v ustanovi ter sisteme kakovosti, ki zagotavljajo kakovostno izvedene storitve za uporabnike in tudi ustrezne delovne pogoje za zaposlene. V organizacijo dela vnaša široko paleto aktivnosti, s katerimi spodbuja kolektiv in uporabnike k vključevanju na področju športnih in kulturnih aktivnosti.

Po mnenju predlagateljev nagrajenka s svojim delom premika meje humanosti in krepitve uporabnikov ter izboljšuje možnosti njihove soudeležbe in vključevanja v družbeno okolje, z novimi prilagojenimi storitvami pa boljšo kvaliteto življenja njihovih uporabnikov.
Predlagatelj za podelitev nagrade za izstopajoče kvalitetno in strokovno delo v zadnjih petih letih mag. Jasmini Breznik je Nataša Hiter Ravnjak, predstavnica delavcev VDC POLŽ Maribor, v imenu vodji enot in programov ter strokovnih delavcev VDC POLŽ Maribor.

Predlog so podprli: Svet zavoda VDC POLŽ Maribor, Svet zakonitih zastopnikov VDC POLŽ Maribor, Skupnost varstveno delovnih centrov Slovenije, Medobčinsko društvo Sožitje Maribor, Mestna občina Maribor, Občina Lenart, Občina Slovenska Bistrica, Občina Ruše, Občina Šentilj.
Tatjana Popović
Tatjana Popovič se je leta 1994 zaposlila v Centru za usposabljanje, delo in varstvo Dolfke Boštjančič Draga kot specialna pedagoginja, v letu 2019 pa je prevzela vodenje zavoda. V tem obdobju je na številnih primerih pokazala, kako pomembna je celostna obravnava uporabnikov, ustrezno vodenja in motiviranje zaposlenih ter neprestano stremljenje k inovativnosti. Spodbuja povezovanje in mreženje med zaposlenimi in podpira neformalne oblike učenja. Sledi razvoju strokovnih vsebin in ob aktivni udeležbi izraža pomembnost izkušenj.
S svojim timom neprestano razvija, širi in izvaja programe, ki jih izvajajo v CUDV Draga. S svojim prispevkom pri prenovi posebnega programa vzgoje in izobraževanja za otroke in mladostnike z motnjami v duševnem zdravju je pripomogla k razumevanju potreb učencev z najtežjimi in pridruženimi motnjami, razvoju posebnih strategij, oblik dela, pristopov k učenju ter boljši organizaciji zaposlenih.
Z naraščanjem populacije oseb s posebnimi potrebami s pridruženimi hudimi čustvenimi in vedenjskimi motnjami v zadnjih  letih se je Tatjana Popovič v sodelovanju z zaposlenimi v centru že ob začetku prevzema mesta direktorice trudila poiskati najboljše možne rešitve za obvladovanje težav in motenj posameznikov, s ciljem čim večje normalizacije in vključevanja v kolikor le mogoče običajno okolje. To je dosegla z dobro organizacijo dela in s pomočjo strokovno usposobljenega in izkušenega tima po Programu pozitivne vedenjske podpore, ki ga je v CUDV Draga potrdil in sprejel strokovni svet centra leta 2020. Glavni rezultati so vključevanje oseb z motnjami v duševnem razvoju s pridruženimi hudimi oblikami čustvenih in vedenjskih motenj, ki so bili pogosti pacienti psihiatričnih bolnišnic, v delo in aktivnosti vsakdanjega življenja ter vključevanje v skupnost. Eden od pomembnih rezultatov omenjenega programa je uspešno načrtno zmanjševanje medikamentozne terapije in povečevanje načrtovanih, uporabniku prilagojenih in pomembnih aktivnosti s stalno evalvacijo, usposabljanjem in supervizijo kadra. Bistvena podlaga za uspeh je izobraževanje zaposlenih po Programu pozitivne vedenjske podpore, ki temelji na tehnikah zmanjševanja vznemirjenosti in preprečevanja agresivnosti uporabnika na pozitiven način.
Prepoznavnost njenega dela se kaže z različnimi aktivnostmi, ki jih CUDV Draga izvaja v ožjem in širšem okolju ter na ta način zagotavlja boljše pogoje za vključenost otrok in mladostnikov. Ves čas si prizadeva, da so uporabniki v ospredju vseh dejavnosti, ob ustrezni podpori in prilagoditvah. Prizadeva si za prepoznavnost potreb uporabnikov ter za razvoj dobrih praks, ki bi izboljšale kakovost obravnav oseb po pridobljeni možganski poškodbi ter za širjenje mreže centrov za dolgotrajno rehabilitacijo. Aktivno se zavzema za večje vključevanje uporabnikov v proces deinstitucionalizacije. V zvezi s tem ustanavlja dislocirane enote, razvija programe socialne integracije, participacije ter razvoja temeljnih življenjskih veščin - Vodnikov program, Učenje uporabne sodobne tehnologije, ki omogoča čim bolj samostojno in neodvisno življenje uporabnikov, ter spodbuja sodelovanje z različnimi sorodnimi organizacijami na nacionalni in mednarodni ravni.
Zaveda se pomembnosti izobraževanja in usposabljanja zaposlenih pri uvajanju sprememb deinstitucionalizacije, zato to področje tudi ves čas spodbuja. Predlagatelji poudarjajo njeno močno zavzemanje za razvoj človeških virov, za izobraževanje in osveščanje vseh vključenih v življenje in delo CUDV Draga, s ciljem uvajanja sprememb in nenehnega izboljševanja kakovosti življenja uporabnikov ter pogojev dela zaposlenih. Prav tako ni možno spregledati njenih zaslug pri razvoju in širitvi socialnega modela obravnave, ki temelji na spoštovanju pravic uporabnikov ter podpori njihovih svojcev, tako v CUDV Draga, kot tudi širše.

Zelo aktivna je tudi v Aktivu direktoric in v Skupnosti varstveno delovnih centrov Slovenije, v delovnih skupinah ministrstev ter v organih Socialne zbornice Slovenije, je aktivna udeleženka številnih strokovnih srečanj in avtorica številnih strokovnih prispevkov.

Predlagatelj za podelitev nagrade za izstopajoče kvalitetno in strokovno delo v zadnjih petih letih Tatjani Popović je Socialna zbornica Slovenije.

Predlog sta podprla: Mestna občina Ljubljana ter Aktiv direktoric centrov za usposabljanje, delo in varstvo
SKUPINSKO NAGRADO ZA ZAPOSLENE OZIROMA ČLANE PRAVNE OSEBE, KI DALJ ČASA USPEŠNO DELUJE NA PODROČJU SOCIALNEGA VARSTVA V SKLADU S KODEKSOM ETIČNIH NAČEL V SOCIALNEM VARSTVU IN PREDPISI SOCIALNEGA VARSTVA IN JE DOBRO PREPOZNAVNA V LOKALNEM OKOLJU, V LETU 2023 PREJMEJO:
Zavod SOPOTNIKI, zavod za medgeneracijsko solidarnost
Zavod Sopotniki v občini Sežana deluje od aprila 2014, svoj program izvaja v 16 slovenskih občinah. V obdobju od januarja 2020 do decembra 2022 so zaposleni in prostovoljci zavoda s svojim predanim delom v izredno veliki meri prispevali k izboljšanju kakovosti življenja starejših občanov s storitvijo brezplačnih prevozov in vsemi spremljajočimi programi. Na prvi pogled izvajajo storitev trajnostne mobilnosti za starejše, predvsem tiste z ruralnega zaledja občine, vendar njihovo delo krepko presega ta vsebinski okvir, saj so na prvem mestu socialna storitev. 
Nagrajence, zaposlene in prostovoljce, odlikuje skrbnost, prijaznost, dobrota, inovativnost, naprednost, odločnost, nenehen napredek v zagotavljanju vključenosti starejših v družabno življenje, zagotavljanju dostopa do storitev, krepitvi dostojanstva in podaljševanju samostojnosti starejših. V vseh njihovih prizadevanjih je na prvem mestu človek in pristni, topli ter srčni odnosi med izvajalci storitve in uporabniki. S svojim delom prispevajo tudi k razbremenitvi institucij za oskrbo starejših in k razbremenitvi delovnega prebivalstva.
Pri neposrednem delu z uporabniki zavod neprenehoma stremi k nedvoumnemu kakovostnemu premiku v obravnavi socialne problematike. Program Sopotniki prispeva k preprečevanju starostne diskriminacije, diskriminacije na osnovi kraja bivanja in spolne diskriminacije. Z omogočanjem mobilnosti in možnosti dostopa do storitev doprinaša tudi k izboljšanju psihičnega počutja starejših. Zaposleni in prostovoljci s svojim delom aktivno prispevajo k zmanjševanju neenakosti in destigmatizaciji starejših. Okrepljeno občutljivost družbe do socialne problematike dosegajo s predstavitvami na javnih dogodkih, sodelovanjem z različnimi deležniki družbe, v medijskih objavah in z lastnimi promocijskimi akcijami.
Izjemno so se izkazali v obdobju epidemije Covid-19, ko so v izrednih razmerah z varnimi prevozi do zdravnika, izrednimi dogovori za nakupe starejših s trgovinami in podporo starejšim po telefonu, zagotavljali vključenost starejših v družbo ter lajšali njihovo stisko ob srečanju z neznano situacijo, v kateri so bili starejši najbolj ranljiva skupina. So povezovalec med terenom,  uporabniki, in strokovnimi službami zdravstva in socialnega varstva ter pogosto prvi, ki zaznajo stisko starejših in obvestijo o tem pristojne organe.

Predlagatelj za podelitev skupinske nagrade za zaposlene oziroma člane pravne osebe, ki dalj časa uspešno deluje na področju socialnega varstva v skladu s kodeksom etičnih načel v socialnem varstvu in predpisi socialnega varstva in je dobro prepoznavna v lokalnem okolju, v letu 2023 je zavod Sopotniki, zavod za medgeneracijsko solidarnost.

Predlog je podprla Občina Sežana.

Društvo za delo z mladimi v stiski ŽAREK
Društvo za delo z mladimi v stiski Žarek je nastalo na Jesenicah leta 2004 iz želje po pomoči mladim, ki se zadržujejo na ulici ter v želji po pomoči odvisnikom od drog, alkohola ter njihovim staršem in svojcem. V okviru društva delujeta dva programa: dnevni center Naj mladih ne vzgaja ulica in program komune Skupnost Žarek.
V okviru dnevnega centra Naj mladih ne vzgaja ulica zaposleni omogočajo mladim varen in sproščen prostor ter usmerjanje, tam najdejo občutek sprejetosti, topline, kar jim omogoča da se lažje vključijo, da izkusijo nekatere vzorce funkcioniranja ki jih doma morda ne poznajo. Zaposleni se trudijo, da otroci in mladostniki razvijejo odnos zaupanja, jim dajejo občutek sprejetosti, dodajanja moči, verjamejo vanje in v njihove sposobnosti, jih motivirajo pri razvijanju le teh. Program in predvsem zaposleni predstavlja stabilno točko, kamor pridejo otroci in mladostniki, ko karkoli potrebujejo.

V okviru dela, je vsekakor specifičen pristop zaposlenih vzgojno učna pomoč, v katero vključujejo tudi veliko prostovoljcev. To je zelo močna potreba otrok in mladih, saj je veliko priseljencev, ki tudi slabo poznajo slovenski jezik. V okviru te dejavnosti zaposleni otroke in mlade vzgajajo k osebni odgovornosti, razvijajo delovne navade, jih spodbujajo k doseganju posameznih ciljev, k premagovanju ovir in razvijanju notranje moči. Pogosto so to tudi ure svetovanja, podpore, predvsem pa prisotnosti nekoga, ki verjame vanje. V tem se močno povezujejo tudi s svetovalnimi službami, tako se lažje skupno dosega osebnostni in izobraževalni razvoj otrok in mladih.
Program komune Skupnost žarek ponuja nov poudarek v socialni rehabilitaciji zasvojenih. V programu so osnova vsega dobri medsebojni odnosi, občutek spoštovanja, s katerim so uporabniki sprejeti, občutek domačnosti in pripadnosti, preko katerega se počutijo soudeležene v nastajanju programa in lastnega napredka, pri čemer jih spodbujajo zaposleni. Njihov odnos je spoštljiv, human, vključujoč, upošteva vire moči uporabnikov in njihove želje. Uporabnike vključujejo v razne aktivnosti, jih spremljajo z moralno podporo in znanjem. Trudijo se v smeri večje občutljivosti družbe do te socialne problematike.

Od začetka delovanja je v programu neko ravnovesje dejavnosti, ki omogočajo pridobitev življenjskih veščin in osebnostne rasti. Prepletata se delo in pogovori, skupine, ustvarjalnost in omogočanje raznih razvedrilnih dejavnosti.
Zaposleni v obeh programih se ves čas trudijo za kakovostno delo z otroki in mladostniki ter z zasvojenimi in njihovimi svojci ter abstinenti. Leta izvajanja obeh programov kažeta na dobro vpetost v lokalno skupnost in predvsem na uspešno prilagajanje potrebam uporabnikom. Uspešno delo obeh programov in ves čas dobra vključenost uporabnikov kažeta na to, da oba programa odgovarjata na konkretne potrebe uporabnikov v lokalnem in širšem okolju.

Predlagatelj za podelitev skupinske nagrade za zaposlene oziroma člane pravne osebe, ki dalj časa uspešno deluje na področju socialnega varstva v skladu s kodeksom etičnih načel v socialnem varstvu in predpisi socialnega varstva in je dobro prepoznavna v lokalnem okolju, v letu 2023 je občina Jesenice.
Predlog so podprli: občina Radovljica, občina Žirovnica, Občina Bohinj, Občina Kranjska Gora, Uprava za probacijo, Osnovna šola Toneta Čufarja Jesenice, Osnovna šola Josipa Vandota Kranjska Gora, Društvo Projekt Človek, Društvo za pomoč zasvojencem in njihovim svojcem UP, Društvo za zmanjševanje škode zaradi drog Stigma, Radio Triglav Jesenice, Društvo za pomoč in samopomoč brezdomcev Kralji ulice, Ljudska univerza Radovljica, Ljudska univerza Jesenice, Zavod MISSS, Društvo za rehabilitacijo in preventivo KRMA.
