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Spodaj podpisani
	ZAKONITI ZASTOPNIK
(vpišite ime in priimek zakonitega zastopnika)



	PRIJAVITELJA 
(vpišite naziv prijavitelja)



ali

Spodaj podpisani
	ZAKONITI ZASTOPNIK
(vpišite ime in priimek zakonitega zastopnika konzorcijskega partnerja)



	KONZORCIJSKEGA PARTNERJA
(vpišite naziv konzorcijskega partnerja)




	pod kazensko in materialno odgovornostjo

I Z J A V L J A M

· da je vloga skladna z vsemi zahtevami javnega razpisa in razpisne dokumentacije;
· da se strinjamo z vsemi pogoji in zahtevami javnega razpisa in razpisne dokumentacije, vključno z vzorcem pogodbe o sofinanciranju;
· da je projekt skladen z namenom, ciljem in s predmetom javnega razpisa ter s cilji »Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 2014–2020, prednostna os 1, prednostna naložba 1.2.«;
· da je projekt skladen s Strategijo pametne specializacije S4 ter se mora umestiti v področje pametnih mest in skupnosti in da je skladen s cilji Strategije razvoja informacijske družbe do leta 2020;
· [bookmark: _Hlk56590309]da je projekt ustrezno opredeljen v veljavnem aktu o proračunu  konzorcijskih partnerjev, in sicer v načrtu razvojnih programov (v nadaljnjem besedilu: NRP) – tretji del proračuna. V nasprotnem primeru: priložiti podpisano izjavo prijavitelja oziroma posameznega konzorcijskega partnerja, da bo do vložitve prvega zahtevka za izplačilo uskladil NRP oziroma posebni del proračuna (mesto priloge določeno v kontrolniku za popolnost vloge);
· da bomo pri izvedbi operacije dosledno upoštevali vso veljavno zakonodajo in pravila izvajanja kohezijske politike v Republiki Sloveniji ter tekoče spremljali vse spremembe;
· da smo seznanjeni s posledicami, ki bi nastale ob ugotovitvi dvojnega financiranja posamezne operacije, neupoštevanja veljavne zakonodaje in navodil v vseh postopkih izvajanja operacije ali če delež sofinanciranja operacije preseže maksimalno dovoljeno stopnjo;
· da bomo označevali operacije, informirali in obveščali javnost ter komunicirali o operacijah v skladu s 115. in 116. členom ter Prilogo XII Uredbe 1303/2013/EU in II. poglavjem Izvedbene uredbe 821/2014/EU ter Navodili organa upravljanja na področju komuniciranja vsebin kohezijske politike v programskem obdobju 2014–2020; 
· da bomo hranili celotno originalno dokumentacijo, vezano na operacijo, v skladu s pravili Evropske unije in zakonodajo Republike Slovenije ter v skladu s 140. členom Uredbe 1303/2013/EU;
· da bomo posredniškemu telesu, organu upravljanja, organu za potrjevanje, revizijskemu organu ter drugim slovenskim ter evropskim nadzornim organom omogočili dostopnost do dokumentacije operacije;
· da nismo izvedli projekta pred objavo javnega razpisa v Uradnem listu RS;
· da se strinjamo z javno objavo podatkov o prijavitelju, konzorcijskih partnerjih in operaciji, o odobrenih in izplačanih denarnih sredstvih, in da dovoljujemo objavo osnovnih podatkov o operaciji in prejemniku sredstev v skladu z zakonom, ki ureja dostop do informacij javnega značaja, in zakonom, ki ureja varstvo osebnih podatkov;
· da bomo v vseh fazah operacije smiselno upoštevali enake možnosti v skladu z zakonodajo, ki pokriva področje enakih možnosti, in 7. členom Uredbe 1303/2013/EU;
· da bomo dokumentirano spremljali in prikazovali neto prihodke operacije skladno z 61. členom Uredbe (EU) št. 1303/2013. Prihodke na operaciji bomo še pet let po zaključku operacije evidentirali in spremljali na posebnem stroškovnem mestu ali po ustrezni računovodski kodi, zaradi česar bo možen ločen izpis iz računovodskih evidenc;
· da za namen tega javnega razpisa dovoljujemo ministrstvu pridobitev podatkov iz uradnih evidenc;
· da smo seznanjeni, da lahko Ministrstvo po pregledu vloge v primeru ugotovitve navajanja neupravičenih stroškov med upravičenimi predlaga spremembo finančne konstrukcije operacije z zmanjšanjem ocene upravičenih stroškov in posledično zmanjšanje zaprošenega sofinanciranja, če bi to po spremembi presegalo pripadajoči znesek sofinanciranja;
· da bomo cilje operacije uresničevali v skladu z načelom trajnostnega razvoja in ob spodbujanju cilja Evropske unije o ohranjanju, varovanju in izboljšanju kakovosti okolja, ob upoštevanju načela onesnaževalec plača v skladu z 8. členom Uredbe 1303/2013/EU; 
· da bomo upoštevali omejitve glede sprememb operacije v skladu z 71. členom Uredbe 1303/2013/EU;
· da bomo Ministrstvo tekoče informirali o vseh spremembah podatkov, ki smo jih navedli v vlogi na javni razpis;
· da se zavedamo, da je vsako navajanje neresničnih podatkov v predloženi vlogi po zakonodaji Republike Slovenije kaznivo dejanje;
· da nimamo neporavnanih zapadlih finančnih obveznosti do ministrstva (v višini 50 evrov ali več na dan oddaje vloge pa vse do sklenitve pogodbe);
· da nam ni podana prepoved poslovanja v razmerju do ministrstva v obsegu, kot izhaja iz 35. člena Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije (Ur. list RS, št. 69/11 – uradno prečiščeno besedilo);
· da bomo v roku 30 dni od podpisa pogodbe zaposlili vodjo projekta pri enem od konzorcijskih partnerjev, če že ni zaposlen;
· da v primeru, da se bo demonstracija izvajala na infrastrukturi/objektu, ki ni v lasti prijavitelja ali konzorcijskega partnerja, in je vlogi priloženo sklenjeno pismo o nameri za uporabo te infrastrukture/objekta, bomo pogodbo, sklenjeno na podlagi tega pisma o nameri, dostavili Ministrstvu najpozneje do podpisa pogodbe;
· da projekt ni predmet prijave na katerega izmed domačih ali tujih javnih razpisov ali pozivov za enak namen;
· da ima operacija zaključeno finančno konstrukcijo oziroma so ob upoštevanju virov po tem javnem razpisu zagotovljeni vsi preostali viri za izvedbo celotne operacije;
· da bomo v skladu s 125. členom Uredbe 1303/2013/EU vodili in spremljali porabo sredstev za operacijo računovodsko ločeno na posebnem stroškovnem mestu ali po ustrezni računovodski kodi pod naslednjo številko:            (vpišite številko stroškovnega mesta, na katerem bo voden projekt), za vse transakcije v zvezi z operacijo, tako da je v vsakem trenutku zagotovljen pregled nad namensko porabo sredstev, ne glede na računovodska pravila Republike Slovenije. To ne velja za poenostavljene oblike nepovratnih sredstev, za katere pa bo upravičenec dolžan voditi in spremljati prejeta sredstva za operacijo. 
· da soglašamo, da ministrstvo pridobiva, evidentira, obdeluje, vpogleduje, uporablja, posreduje in hrani osebne podatke prijavitelja in konzorcijskih partnerjev in fizičnih oseb, ki so povezane s prijaviteljem in konzorcijskimi partnerji, in fizičnih oseb, ki so kakorkoli pogodbeno povezane s prijaviteljem in konzorcijskimi partnerji, in jih je prijavitelj navedel v vlogi ali pogodbi oziroma enakovrednem aktu, v informacijskem sistemu organa upravljanja (eMA) z namenom izvajanja evropske kohezijske politike na podlagi Uredbe (EU) št. 1303/2013 s prilogami; 
· da so vsi podatki v vlogi resnični, točni in popolni ter da vse kopije ustrezajo originalom.
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RAZMNOŽITI ŠTEVILU KONZORCIJSKIH PARTNERJEV USTREZNO.
1
Obrazec št. 2: Izjava konzorcijskega partnerja o izpolnjevanju in sprejemanju razpisnih pogojev
Javni razpis za demonstracijske projekte vzpostavljanja pametnih mest in skupnosti
2
Obrazec št. 2: Izjava prijavitelja/konzorcijskega partnerja o izpolnjevanju in sprejemanju razpisnih pogojev
Javni razpis za demonstracijske projekte vzpostavljanja pametnih mest in skupnosti
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