

SVET ZA RADIODIFUZIJO

Številka: 0132-18/2020/17
Ljubljana, 24. september 2020
Svet za radiodifuzijo je na podlagi 1. odstavka 100. člena Zakona o medijih (Uradni list RS, št. 110/06 - uradno prečiščeno besedilo, 36/08 - ZPOmK-1, 77/10 - ZSFCJA, 90/10 - odl. US, 87/11 - ZAvMS, 47/12, 47/15 - ZZSDT, 22/16, 39/16, 45/19 - odl. US in 67/19 - odl. US) na svoji 41. redni seji 24. septembra 2020, v zvezi z javno obravnavo predloga Zakona o elektronskih komunikacijah (ZEKom-2), objavljenega na portalu eUprava dne 28. 8. 2020, soglasno sprejel naslednji:
[bookmark: bookmark0]sklep:
Svet za radiodifuzijo (v nadaljevanju: Svet) sprejema svoje stališče glede predloga Zakona o elektronskih komunikacijah (ZEKom-2).
Svet je mnenja, da je predlog ZEKom-2 v delih, ki se vsebinsko tičejo Sveta za radiodifuzijo, primerno oblikovan, in priporoča čimprejšnjo potrditev zakona s strani Državnega zbora.
[bookmark: bookmark2]Obrazložitev:
Svet se je seznanil s predlogom ZEKom-2, ki je bil na portalu eUprava objavljen dne 28. 8. 2020.
Svet ugotavlja, da je pristojno ministrstvo pri pripravi predloga upoštevalo sugestije Sveta s 23. redne seje: uvedba prepovedi prodaje radijskih sprejemnikov, ki ne podpirajo sprejema digitalnega signala, pri čemer Svet še posebej pozdravlja dejstvo, da se obveza ni omejila samo na avtomobilske sprejemnike; prav tako so v zakon smiselno prenešene tudi določbe Zakona o digitalni radiodifuziji. Svet ugotavlja tudi, da predlog zakona ne posega v njegove pristojnosti.
Iz vseh navedenih razlogov Svet pozdravlja predlog ZEKom-2 in ga v celoti podpira.
Predsednik Sveta za "■■'diodifuzijo Aleš Lipičnik
Vročiti po elektronski pošti:
- Ministrstvo za javno upravo, Tržaška cesta 21, 1000 Ljubljana; gp.mju@gov.si.
V vednost po elektronski pošti:
· Državni zbor, Šubičeva ulica 4, 1102 Ljubljana, gp@dz-rs.si;
· Državni svet, Šubičeva ulica 4, 1000 Ljubljana, gp@ds-rs.si;
· Agencija za komunikacijska omrežja in storitve RS, Stegne 7,	1000 Ljubljana;
info.box@akos-rs.si.
Sklep se kot komentar naloži tudi preko portala eUprava.

