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PRILOGA 1: Izjava o strinjanju in sprejemanju pogojev prijavitelja

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE IZVAJANJA NEFORMALNIH IZOBRAŽEVANJ ZA ODRASLE NA PODROČJU DIGITALNIH KOMPETENC ZA LETO 2023


Podpisani

ZAKONITI ZASTOPNIK
(vpišite ime in priimek zakonitega zastopnika)


PRIJAVITELJA 
(vpišite naziv prijavitelja)

pod kazensko in materialno odgovornostjo

IZJAVLJAM

· da je vloga skladna z vsemi zahtevami javnega razpisa in razpisne dokumentacije;

· da se strinjam in izpolnjujem vse pogoje in zahteve javnega razpisa in razpisne dokumentacije;

· organizacija ni v stečajnem postopku, postopku prenehanja delovanja, postopku prisilne poravnave ali postopku likvidacije;

· za iste upravičene stroške, ki so predmet sofinanciranja v tem razpisu, nismo in ne bomo pridobil sredstev iz drugih javnih virov (sredstev evropskega, državnega ali lokalnega proračuna - prepoved dvojnega sofinanciranja);

-	da bomo vodili stroške in prihodke za to operacijo na posebnem računovodsko ločenem mestu;

-	da organizaciji ni podana prepoved poslovanja v razmerju do MDP v obsegu, kot izhaja iz 35. člena Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije (Ur. list RS, št. 69/11 – uradno prečiščeno besedilo);

· da bomo upoštevali zahteve glede informiranja in obveščanja javnosti, ki jih narekujejo 115. in 116. člen Uredbe Sveta (EU) št. 1303/2013 in veljavna Navodila organa upravljanja na področju komuniciranja vsebin na področju evropske kohezijske politike za informiranje in obveščanje javnosti o kohezijskem in strukturnih skladih v programskem obdobju 2014–2020 in so objavljena na spletni strani http://www.eu-skladi.si;

· da bomo hranili dokumentacijo v zvezi z operacijo v skladu z veljavnimi predpisi (Zakon o varstvu dokumentarnega in arhivskega gradiva ter arhivih in Uredba (EU) št. 1303/2013) še 10 let po zaključku operacije za potrebe revizije oziroma kot dokazila za potrebe bodočih preverjanj;

· da bomo omogočili dostopnost dokumentacije operacije posredniškemu organu, organu upravljanja, revizijskemu organu ter drugim nadzornim organom;

· da bomo smiselno zagovarjali enake možnosti v skladu z zakonodajo, ki pokriva področje zagotavljanja enakih možnosti in skladno z Uredbo št. 1303/2013;

· da smo seznanjeni s posledicami, če se ugotovi, da je v postopku potrjevanja operacij ali izvrševanja operacij prišlo do resnih napak, nepravilnosti, goljufije ali kršitve obveznosti;

· da smo seznanjeni s posledicami, ki bi nastale ob ugotovitvi dvojnega financiranja posamezne operacije, neupoštevanja veljavne zakonodaje in navodil v vseh postopkih izvajanja operacije ali če delež sofinanciranja operacije preseže maksimalno dovoljeno stopnjo;

· da bomo pri izvedbi operacije dosledno upoštevali vso veljavno zakonodajo ter pravila izvajanja kohezijske politike v Republiki Sloveniji;

· da so navedeni podatki resnični.




Kraj in datum                                         žig                                     ime in priimek zakonitega zastopnika

                                                                                                                                                                 podpis
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