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	SDDS Plus – Okvir ocenjevanja kakovosti podatkov 

	Kategorija: Bilance centralne države


	H. Uvodni podatki


H.0.7 Opombe o podatkovnih kategorijah
[Opombe o podatkovnih kategorijah]
	Objava podatkov za bilance centralne države – državni proračun.


	0. Osnovni pogoji/zahteve


0.1 Pravno okolje
   0.1.1 Odgovornost za zbiranje, obdelavo in objavljanje statističnih podatkov
[Zakoni in upravni dogovori, ki določajo odgovornost za zbiranje, obdelavo in objavo statističnih

 podatkov]
	Odgovornost za zbiranje, obdelavo in objavo fiskalnih podatkov v okviru bilanc državnega proračuna nosi Ministrstvo za finance (MF), Služba za fiskalno in ekonomsko politiko. Podatki so pripravljeni in objavljeni v skladu z Direktivo Sveta 2011/85/EU z dne 8. novembra 2011 o zahtevah v zvezi z določitvijo proračunskih okvirov držav članic in Zakona o javnih financah Republike Slovenije. Podatki se zbirajo na podlagi Zakona o javnih financah, Zakona o računovodstvu, odlokov in pravilnika o postopkih ter drugih ustreznih aktov ...


   0.1.2 Izmenjava podatkov in organiziranost akterjev v okviru statistične obdelave podatkov
[Izmenjava podatkov in organiziranost akterjev v okviru statistične obdelave podatkov je ustrezna.]
	Podatkovni viri v okviru statistične obdelave podatkov so administrativni viri na mesečni ravni prejeti od/preko Direktorata za proračun ter Direktorata za javno računovodstvo (DJR).


   0.1.3 Zaupnost podatkov posameznih poročevalskih enot

[Ukrepi za zagotovitev zaupnosti podatkov posameznih poročevalskih enot in njihove uporabe izključno v statistične namene.]
	Podatki, ki jih je pripravi MF, so objavljeni na agregirani ravni stratifikacije, ki ne omogoča identifikacije individualnih vhodnih podatkov za posamezne poročevalce, poleg tega MF zagovarja načelo zaupnosti.


   0.1.4 Zagotavljanje statističnega poročanja

[Pravni ukrepi, odloki, pooblastila za zagotavljanje ali spodbujanje statističnega poročanja.]
	Statistično poročanje je posredno zagotovljeno s strani Direktive Sveta 2011/85/EU in s strani Zakona o javnih financah Republike Slovenije.

Glavni viri podatkov so pravno zagotovljeni s strani sprejete zakonodaje naštete pod točko 0.1.1.


0.2 Glavni viri

   0.2.1 Zaposleni, zmogljivost uporabljenih osnovnih sredstev ter materiala in njihovo financiranje

[Zaposleni, zmogljivost uporabljenih osnovnih sredstev ter materiala in njihovo  financiranje (financiranje  statističnih programov, ki so trenutno na voljo, kot tudi tistih potrebnih za programsko obdelavo statističnih podatkov.
	Zaposleni: Podatke pripravljajo v Službi za fiskalno in ekonomsko politiko. Omejeno število strokovnjakov je omejitev.

Računalniški viri: Programska orodja, ki se uporabljajo za zbiranje, obdelavo, analizo in objavljanje podatkov, so: orodja Microsoft Office (excel, access, word), MFERAC, APPRA, SAP BW (SAP Business Warehouse), MS reporting service...

Finančna sredstva: Delovno področje se financira skladu s finančnim načrtom MF, Službe za fiskalno in ekonomsko politiko, kot je načrtovano v postopku priprave proračuna.


   0.2.2 Zagotavljanje učinkovite rabe virov

[Ukrepi za učinkovito rabo virov.]
	Slovenski parlament v postopku priprave proračuna vsako leto odobri kadrovski ter finančni načrt, v okviru katerih je določena uporaba kadrov in materiala.


0.3 Ustreznost
   0.3.1 Spremljanje zahtev uporabnika podatkov
[Kako se spremljata ustreznost in praktična uporabnost obstoječe statistike na relaciji potreb uporabnikov statističnih podatkov.]
	Mnenja in potrebe uporabnikov podatkov se spremljajo preko neposrednega komuniciranja s ključnimi uporabniki - uradno preko organiziranih sestankih ali neuradno po e-pošti ali telefonu. Organizirane so predstavitve uporabljene metodologije pri statistični obdelavi podatkov in sami statistični rezultati. Hkrati se upoštevajo mnenja, predlogi in morebitni problemi ali zahteve uporabnikov.


0.4 Upravljanje kakovosti
   0.4.1 Politika kakovosti

[Procesi ocenjevanja kakovosti.]
	Kakovost objavljenih statističnih podatkov je odvisna od same kakovosti izvornih podatkov in uporabljenih postopkov in metodologije pri statistični obdelavi podatkov.. Vse institucionalne enote upoštevajo enotna računovodska pravila, standarde v okviru poročanja računovodskih podatkov, določenih v obstoječi zakonodaji za neposredne in posredne proračunske uporabnike. Ta zakonodaja vsebuje prav tako določila, pravila glede revizije in kontrolnih postopkov. Omenjene aktivnosti pripomorejo k izboljšanju kakovosti virov.


   0.4.2 Spremljanje kakovosti

[Vzpostavljeni procesi za spremljanje kakovosti med načrtovanjem in izvajanjem statističnega programa]
	-


	1. Integriteta


1.1 Strokovnost

   1.1.1 Nepristranskost statistike

[Ukrepi za spodbujanje nepristranskosti pri pripravi statistike.]
	Statistične podatke pripravijo člani Službe za fiskalno in ekonomsko politiko na MF na neodvisen način, tako glede izbire uporabljenih statističnih tehnik, kot tudi virov podatkov ter načina objave podatkov. Kar zadeva uporabljene metodologije pri pripravi statističnih podatkov, je uporabljena metodologija za spremljanje državne finančne statistike, objavljena iz leta 2014 s strani Mednarodnega denarnega sklada MDS (GFS2014). Strukturo in vsebino podatkovnih virov določa Zakon o javnih financah, Zakon o računovodstvu, računovodski standardi...


   1.1.2 Izbor podatkovnih virov, metodologije in načinov objavljanja rezultatov

[Izbor podatkovnih virov, metodologije in načinov objavljanja rezultatov.]
	Metodologija, uporabljena v statistični obdelavi podatkov, je v skladu z GFS2014 in drugimi zahtevami EU.


   1.1.3 Napačno, zmotno komentiranje statističnih podatkov in zloraba statistike
[Upravičenost, priložnosti in pogostost napačnih komentarjev in zloraba statistike s strani uporabnikov.]
	V primeru neprimernega poročanja ali komentiranja objavljenih podatkov s strani ključnih uporabnikov, se jih o tem obvesti in prosi za spremembo ali umik izjave oz. komentarja.


1.2 Transparentnost
   1.2.1 Razkritje pravil in pogojev za zbiranje, obdelavo in objavo podatkov
[Razkritje pravil in pogojev za zbiranje, obdelavo in objavo statistike.]
	Pravila in pogoji za zbiranje virov podatkov, njihovo obdelavo in analizo, so podrobno opredeljeni v medsebojnih dogovorih z izvajalci ali po navodilih sprejete zakonodaje.


   1.2.2 Predhodni dostop do statističnih podatkov pred njihovo objavo
[Predhodni dostop do statističnih podatkov pred njihovo objavo.]
	Noben uporabnik nima predhodnega dostopa do statističnih podatkov pred njihovo objavo v javnost.


   1.2.3 Dostop do statističnih podatkov
[Identifikacija statističnih agencij/enot, vključenih v statistično obdelavo podatkov.]
	Statistični podatki so objavljeni v lastni objavi podatkov MF-ja na internetni strani. Ne vsebujejo komentarjev statističnih enot ali drugih uporabnikov.


1.2.4 Predhodno obvestilo o večjih spremembah v metodologiji, izvornih podatkih in statističnih procesih. 

[Predhodno obvestilo o večjih spremembah v metodologiji, izvornih podatkih in statističnih procesih.]

	Večje metodološke spremembe so vnaprej objavljene vsem ključnim uporabnikom - zlasti kadar pride do metodoloških sprememb priročnika GFS. Vse druge spremembe v metodologiji so objavljene v prvi objavi, ko so spremembe prvič uvedene.


1.3 Etični standardi
   1.3.1 Smernice ravnanja zaposlenih
[Ukrepi izvajanja in uveljavljanja smernic ravnanja zaposlenih.]
	MF nima lastnih smernic, kodeksa ravnanja zaposlenih. Pravila so določena v Zakonu o javnih uslužbencih in Kodeksu ravnanja javnih uslužbencev v državnih organih, upravah, samoupravnih lokalnih skupnostih, javnih skladih, javnih agencijah in drugih osebah javnega prava, ki pretežno izvajajo upravne naloge, sprejete s strani Sveta uradnikov.


	2. Metodologija


2.1 Koncepti in definicije
   2.1.1 Koncepti in definicije

[Stopnja usklajenosti celotne strukture konceptov in definicij z mednarodno sprejetimi standardi,
 smernicami ali dobrimi praksami. ]
	Statistični podatki so pripravljeni v skladu s koncepti in definicijami GFS2014, torej so upoštevane mednarodne smernice in koncepti o statističnih metodologijah za spremljanje okvirov državne finančne statistike. Uporabljeni koncepti in obseg zbiranja podatkov sledijo tudi Evropskemu sistemu nacionalnih in regionalnih računov (ESA2010) in Sistemu nacionalnih računov (SNA2008). Objavljeni statistični podatki so zato skladni in primerni za mednarodno primerjavo.

Rezultati so sestavljeni iz administrativnih podatkov, ki so uporabljeni v nefinančnih računih in v finančnih računih v okviru bilanc državnega proračuna.


2.2 Obseg
   2.2.1 Obseg
         2.2.1.1 Obseg podatkov
[Obseg podatkov.]
	Glavni obseg podatkov, ki je zajet v obdelavi, so podatki iz izkazov poslovanja, ki je povzetek transakcij državnega proračuna v določenem poročevalskem obdobju. Opazujejo se transakcije nefinančnega računa kar sestavljajo transakcije o prilivih in izdatkih, transakcije o pridobitvah, zmanjšanih za odtujitev osnovnih sredstev, kar je enako neto transakcijam v naložbe v nefinančna sredstva plus spremembe zalog in neto pridobitev vrednostnih predmetov in neopredmetenih sredstev. Rezultat tega nefinančnega računa mora biti enak rezultatu finančnega računa, torej neto rezultat transakcij v finančna sredstva in ​​obveznosti. Izračuni se izvedejo na ravni, kot je navedeno v priročniku GFS2014 v aneksu 8.

Podatki zajemajo transakcije vseh institucionalnih enot državnega proračuna, torej del sektorja centralna država (S.1311), torej neposredne proračunske uporabnike, ki se direktno financirajo iz proračuna, katerih ustanoviteljica je država, kot npr. ministrstva, vladne službe, pravosodni proračunski uporabniki... 


         2.2.1.2 Izjeme pri zajetju
[Izjeme pri zajetju.]
	Zajetje je popolno.


         2.2.1.3 Ne-zabeleženi poslovni dogodki, transakcije
[Ne-zabeleženi poslovni dogodki, transakcije.]
	Na podlagi znanih podatkov in informacij so v statistični obdelavi zajete vse relevantne transakcije.


2.3 Razvrstitev / sektorizacija

   2.3.1 Razvrstitev / sektorizacija

[Skladnost sistemov klasifikacije / sektorizacije, ki se uporabljajo z mednarodno sprejetimi standardi, smernicami ali dobrimi praksami.]
	Državni proračun zajema vse neposredne uporabnike proračuna, ustanovljenih s strani države. Sektorizacija posameznih institucionalnih enot izvaja v skladu z razvrstitvijo institucionalnih sektorjev, kot opredeljeno v metodologiji ESA2010, ki je opravljena pred samim začetkom obdelave statističnih podatkov. 
Nadalje se sumirani podatki oz. razpoložljive transakcije državnega proračuna prevedejo na podlagi prevajalnih tabel, ki bazirajo na klasifikacijah navedenih v priročniku GFS2014 v prilogi 8. Prilivi so izračunani oz. ocenjeni na najbolj podrobni ravni, strukturi opredeljeni v tabeli A8.1 Klasifikacija prihodkov, medtem ko so objavljeni na slednji agregirani ravni: 11 Davčni prilivi, 12 Prispevki za socialno varnost, 13 Transferni prilivi, 14 Drugi prilivi. Enako velja za izdatke (razvrstitev v tabeli A8.2), objavljene pa so glavne kategorije izdatkov: 21 Plače in drugi izdatki zaposlenim, 22 Izdatki za blago in storitve, 24 Obresti, 25 Subvencije, 26 Transferni izdatki, 27 Socialni transferi, 28 Drugi izdatki

Neto investicije v nefinančna sredstva se izračunajo ločeno za pridobitev in za odtujitev nefinančnih sredstev na ravni, določeni v prvem delu tabele A8.3, objavljene so naslednje kategorije: 311 Osnovna sredstva, 312 Zaloge, 313 Vrednostni predmeti, 314 Neproizvedena nefinančna sredstva.

Obdelava podatkov o transakcijah v finančna sredstva in ​​obveznosti poteka na ravni, kot je prikazana v preglednici A8.3, ločeno za domače in tuje transakcije. Objavljeno je skupaj neto povečanje/zmanjšanje finančnih sredstev ter neto povečanje/zmanjšanje obveznosti, ločeno za domačo in tujo ekonomijo.


2.4 Osnova za evidentiranje
   2.4.1 Vrednotenje
[Vrste cen (tržne, zgodovinske, administrativne, osnovne, kupčeve, proizvajalčeve itd.), ki se uporabljajo pri vrednotenju  tokov in stanj.]
	Vrednotenje posamezne komponente je opravljeno, izvedeno v okviru določil po priročniku GFS2014 - odvisno od virov podatkov. Glede na dejstvo, da so skoraj vse transakcije po denarnem toku - torej v vrednosti, po kateri se blago, storitve, delovna sila ali sredstva zamenjajo ali bi jih bilo mogoče zamenjati za gotovino - se vrednotenje opravi v trenutnih tržnih cenah.


   2.4.2 Podlaga za evidentiranje
[Dosežena stopnja evidentiranja tokov in stanj po obračunu oz. na podlagi nastanka poslovnega dogodka.]
	V statističnem procesu obdelave se uporabijo podatkovni viri po denarnem toku za vse enote, ki jih zajema državni proračun.


   2.4.3 Postopki bruto / neto prikazovanja tokov

[Skladnost postopkov bruto / neto prikazovanja tokov, ki se uporabljajo z mednarodno sprejetimi standardi, smernicami ali dobrimi praksami.]
	Statistični podatki so obdelani oz. prikazani v skladu z metodologijo GFS2014, ki določa način evidentiranja, prikazovanja posameznih tokov v bilancah enot, kar velja predvsem za ne-finančne transakcije. Na podlagi računovodskih standardov oz. splošno sprejetih računovodskih pravil, so vsi prilivi predstavljeni na bruto osnovi, razen nekaterih davkov, ki so prikazani kot neto, torej pobrani davki (bruto znesek) zmanjšani za povračila davkov. Prav tako so skoraj vse kategorije izdatkov predstavljene na bruto osnovi. Nakupi in odtujitve nefinančnih sredstev so prikazani na bruto osnovi. Transakcije s finančnimi sredstvi in ​​obveznostmi pa so prikazane na neto osnovi.
Neto prikazani oz. izključeni iz sistema tekom obdelave podatkov so tokovi, transakcije, ki samo preidejo državni proračun, na primer EU sredstva porabljena v drugih sektorjih razen sektorja država, ki nazadnje ne smejo imeti vplivati ​​na izravnalno postavko presežek / primanjkljaj po denarnem toku, tako se slednje transakcije izločijo iz prilivov (transferni prilivi) in izdatkov (transferni izdatki, subvencije).

Zgleden primer izločenih transakcij so kmetijske subvencije, ki se financirajo iz proračuna EU za izvajanje skupne kmetijske in ribiške politike. Le pri teh prihaja do neskladij ob njihovem pobotu znotraj sistema – problem je časovni zamik evidentiranja transakcij, ki je približno dvomesečni, ko se sredstva nakažejo upravičencem subvencij (evidentirano kot subvencije na izdatkovni strani) in ko EU ugotovi, da so bila ta sredstva upravičeno in pravilno uporabljena (evidentirano kot transferni prilivi med prilivi). Evidentiranje transakcij na izdatkovni strani je bolj zanesljivo, zato se evidenca na strani prilivov uskladi z evidenco na izdatkovni strani oz. z izločanjem tokov na strani subvencij na način, da izločanje nima vpliva na izravnalno postavko, posledično so na strani prilivov možne negativne vrednosti na postavki transferni prilivi.

V okviru statistične obdelave se izvede korektna intra-konsolidacija v kolikor je ta potrebna, torej preverijo se medsebojni tokovi enot znotraj državnega proračuna. V kolikor tokovi pri opazovanih enotah niso enaki, se upošteva najbolj zanesljiv podatek ene enote in imputira oz. uskladi podatek pri drugi enoti. V okviru konsolidacije ni statističnih napak ali razhajanj – vsako posamezno izločeno transakcijo znotraj postopka konsolidacije lahko najdemo v sistemu na obeh straneh.


	3. Natančnost in zanesljivost


3.1 Viri podatkov
   3.1.1 Programi za zbiranje virov podatkov
[Pokritost zajetja virov podatkov, zbranih kot administrativni vir ali kot del raziskovanj, anket,in primernost zbiranja podatkov.]

	Viri podatkov so predvsem administrativni:
Državni proračun
Za oceno bilance centralna država – proračun, so uporabljena mesečna poročila o prilivih ter izdatkih in pridobitvah ter odtujitvah nefinančnih sredstev, pridobljena preko Direktorata za proračun od Direktorata za javno računovodstvo (DJR).
 Za intra ter inter-konsolidacijo so uporabljeni podatkovni viri, pridobljeni od Direktorata za proračun in DJR (računovodski program MFERAC).


3.1.2 Definicije podatkovnih virov, obseg, sektorizacija, klasifikacije, vrednotenje in trenutek evidentiranja

[Doseganje naštetih definicij kot opisano od točke 2.1.1 do 2.4.3.]

	V okviru Zakona o računovodstvu morajo enote pri pripravi celovitih računovodskih izkazov poslovanja pripraviti izkaz prihodkov in odhodkov po načelu denarnega toka. Ta zakon morajo upoštevati vse opazovane enote, zajete v državnem proračunu. Vse enote upoštevajo računovodske standarde, sprejete na nacionalni ravni, ki so skladni z mednarodnimi standardi, tako so na splošno podatkovni viri skladni z GFS2014. V sistemu so potrebne le nekatere vsebinske prerazvrstitve posameznih kategorije, za te se večinoma uporabijo prevedbene tabele iz nacionalne ekonomske klasifikacije na klasifikacijo transakcij GFS2014.

Kot omenjeno pod točko 2.4.1, so vsi viri podatkov po načelu denarnega toka, torej po vrednosti po kateri se blago, storitve, delovna sila ali sredstva izmenjujejo oz. jih je možno zamenjati za denar, le podatkovni viri podjetij so v osnovnih cenah ali po knjigovodskih vrednostih.
Podatkovni vir že vsebuje oz. mu je dodana sektorizacija, tako so opazovane enote v okviru statistične obdelave razporejene v skupino enot državnega proračuna, ki je glavni del sektorja centralna država.


3.1.3 Pravočasnost virov podatkov
[Pravočasnost pridobivanja virov podatkov, potrebnih za statistično obdelavo in objavo statističnih podatkov v okviru koledarja objav po standardu SDDS plus.]

	Časovnica pridobivanja virov podatkov:
Državni proračun
· mesečna poročila – vir podatkov razpoložljiv približno v roku t +15 dni
· individualne transakcije, potrebne za korektno evidentiranje transakcij, preko prevedbenih tabel ter v namene bruto / neto prikaza transakcij  – vir podatkov razpoložljiv približno v roku t +15 dni


3.2 Obdelava virov podatkov
3.2.1 Obdelava podatkovnih virov
[Rutinska obravnava podatkovnih virov, analiza rezultatov ocenjevanja, vpliv statističnih ocen, rezultatov na nadaljnji statistični proces ocenjevanja.]
	Pregledajo, obdelajo se vsi podatkovni viri, zajeti v statistični proces, pri katerih se preveri pokritost in glavne napake v podatkih. Podatki se revidirajo, če se pri obdelavi podatkov odkrijejo napake ali če so ob prvi objavi objavljeni statistični podatki nepopolni ali pa če so podatkovni viri popravljeni.


3.3 Statistični postopki
3.3.1 Statistični postopki pri obdelavi virov podatkov

[Uporabljeni statistični tehniki pri statistični obdelavi virov podatkov (skladno s koncepti opisanimi pod točko 2.1.1).]
	Na splošno se vsi potrebni viri podatkov, administrativni podatki zberejo na enem mestu, kjer se statistično obdelajo, grupirajo na podlagi prevajalnih povezovalnih tabel, pripravljenih na podlagi strukture računovodskega poročanja.

Za dosego konceptov in definicij po GFS2014 so bile uporabljene dodatne statistične tehnike, postopki na vsebinskem področju bruto / neto prikaza transakcij oz. izločitvah transakcij, ki samo prehajajo skozi državni proračun (nepovratna sredstva iz sredstev EU, uporabljena po enotah v drugih sektorjih razen države) in pri prerazvrstitvah nekaterih transakcij, ki so po računovodskem evidentiranju predstavljene drugače kot po GFS2014.


3.3.2 Ostali statistični postopki
[Statistični postopki uporabljeni v drugih statističnih obdelavah virov podatkov (statistične analize, prevedbe virov podatkov...).]
	V statistični obdelavi podatkov so uporabljeni standardni statistični postopki - od virov podatkov do objavljenih podatkov. Viri podatkov in objavljeni podatki se redno, ali v primerih odstopanj, analizirajo. V kolikor rezultati odstopajo ali niso pravilni, se preverijo in popravijo.


3.4 Potrditev podatkov
3.4.1 Validacija vmesnih rezultatov
[Analiza in preiskava statističnih neskladij vmesnih podatkov oz. rezultatov.]
	podatkovni viri se redno spremljajo in analizirajo tekom statistične obdelave. V kolikor so odstopanja pripoznana se preveri vir podatkov, prevajalne tabele in drugi statistični postopki.


3.4.2 Obdelava vmesnih rezultatov
[Analiza in preiskava statističnih neskladij vmesnih, podatkov oz. rezultatov.]
	-


3.4.3 Obravnava statističnih neskladij in drugih napak pri statističnih rezultatih
[Preiskava statističnih neskladij in drugih potencialnih indikatorjev napak pri statističnih rezultatih.]
	V kolikor pride do statističnega neskladja med nefinančnimi in finančnimi računi, torej med razliko prilivov ter izdatkov, zmanjšano za transakcije v nefinančna sredstva, in razliko transakcij s finančnimi sredstvi in ​​transakcij na stani obveznosti, se zapre v finančnih računih na strani transakcij obveznosti, tako je presežek oz. primanjkljaj po denarnem toku enak v nefinančnih, kot tudi finančnih računih. Statistična neskladij večinoma sploh ni.


3.5 Revizija
3.5.1 Revizija podatkov in njihova analiza
[Periodičnost revizij podatkov – kako in v katerih primerih se izvedejo (glej tudi točko 4.3.3).]
	Podatke je mogoče revidirati vsak mesec za tekoče leto, ko so na voljo novi oz. posodobljeni viri podatkov, torej dokler se v statistični obdelavi ne uporabljajo končni letni zaključni računi in letna poročila eno, ki so zajeta v državnem proračunu. Revizija objavljenih podatkov se lahko opravi tudi v preteklih letih, če se metodologija ali definicije objavljenih agregatov spremenijo.


	4. Uporabnost


4.1 Periodičnost in pravočasnost
4.1.1 Periodičnost
 [Periodičnost objavljanja statističnih rezultatov,  podatkov v okviru koledarja objav po standardu SDDS plus.]
	Bilance državnega proračuna so statistično izračunane in objavljene na mesečni ravni.


4.1.2 Pravočasnost
 [Pravočasnost objavljanja statističnih rezultatov,  podatkov v okviru koledarja objav po standardu SDDS plus.]
	Najkasneje 2 meseca po koncu referenčnega meseca


4.2 Skladnost
4.2.1 Interna skladnost
[Skladnost statistike v naboru podatkov.]
	V okviru statistične obdelave podatkov so uporabljeni enaki statistični procesi, metode in definicije.


4.2.2 Časovna konsistentnost
[Skladnost ali usklajenost statistike v razumnem obdobju.]
	V okviru statistične obdelave podatkov so za opazovano obdobje uporabljeni enaki statistični procesi, metode in definicije. Mesečni rezultati so skladni z letnimi rezultati za celotno časovno obdobje do leta 2014. Uporabljena metodologija in podatkovni viri v obdelavi podatkov so isti.


4.2.3 Skladnost med sektorji in med vsebinskimi sklopi
[Skladnost ali usklajenost statističnih podatkov s podatki, pridobljenimi z drugimi viri podatkov in / ali statističnimi okviri.]
	Rezultati statistike nefinančnih računov so primerljivi oz. skladni z rezultati statistike finančnih računov za isti obseg enot, zajetih v državnem proračunu.


4.3 Revizija
4.3.1 Revizije in njihovo planiranje
[Transparentnost in pravilnost planiranja revizij.]
	Podatke je mogoče revidirati v vsakem mesecu za tekoče leto, ko so na voljo novi oz. posodobljeni viri podatkov. Rezultati so končni na začetku naslednjega leta, po opravljeni reviziji s strani računskega sodišča.
Revizija objavljenih podatkov se lahko opravi tudi v preteklih letih, če se metodologija ali definicije objavljenih agregatov spremenijo.


4.3.2 Identifikacija začasnih in / ali revidiranih / posodobljenih podatkov 

[Identifikacija začasnih in / ali spremenjenih / posodobljenih podatkov.]

	Objavljeni podatki / nefinančni in finančni račun / za tekoče leto so začasni.


4.3.3 Objava revizij in analiz podatkov
[Objava revizij in analiz podatkov (glej tudi točko 3.5.1).]
	-


	5. Dostopnost


5.1 Podatki
5.1.1 Predstavitev statističnih podatkov
[Statistični podatki so predstavljeni na način, ki omogoča pravilno razlago in smiselne primerjave (postavitev in jasnost besedila, tabel in grafikonov).] 
	Objavljeni podatki zajemajo vse neposredne uporabnike državnega proračuna, ustanovljene s strani države.

Struktura objavljenih podatkov je sledeča:
Statistika nefinančnih računov:

Transakcije po denarnem toku iz poslovanja

1 Prilivi
11 Davčni prilivi
12 Prispevki za socialno varnost
13 Transferni prilivi
14 Drugi prilivi
2 Izdatki
21 Plače in drugi izdatki zaposlenim
22 Izdatki za blago in storitve
24 Obresti
25 Subvencije
26 Transferni izdatki
27 Socialni transferi
28 Drugi izdatki
CIO Neto prilivi / izdatki iz poslovanja
Transakcije po denarnem toku v nefinančna sredstva

31 Neto izdatek: investicije v nefinančna sredstva
311 Osnovna sredstva
312 Zaloge
313 Vrednostni predmeti
314 Neproizvedena nefinančna sredstva
C2M Celotni izdatki (2+31)

CSD Presežek / primanjkljaj po denarnem toku (1-2-31)
Statistika finančnih računov:

Transakcije po denarnem toku v finančna sredstva in obveznosti

32 Neto povečanje / zmanjšanje finančnih sredstev

321 Domače
322 Tuje
33 Neto povečanje / zmanjšanje obveznosti
321 Domače
322 Tuje
NFB Neto prilivi / odlivi iz finančnega poslovanja (33-32x)
NCB Neto povečanje / zmanjšanje sredstev na računih (CSD+NFB=3202=3212+3222)
Podatki so v milijon eur (€).

Fiskalno leto opazovanja je enako kot v računovodstvu, koledarsko leto.


5.1.2 Načini in oblike objav podatkov
         5.1.2.1 Tiskana oblika – prva objava
[Tiskana oblika – prva objava.]

	-


         5.1.2.2 Tiskana oblika – tedenska objava
[Tiskana oblika – tedenska objava.]
	-


         5.1.2.3 Tiskana oblika – mesečna objava
[Tiskana oblika – mesečna objava.]
	-


         5.1.2.4 Tiskana oblika – četrtletna objava
[Tiskana oblika – četrtletna objava.]

	-


         5.1.2.5 Tiskana oblika – druge objave
[Tiskana oblika – druge objave.]
	-


         5.1.2.6 Elektronska oblika – spletna objava 
[Elektronska oblika – spletna objava.]
	Statistični podatki o bilancah države so na voljo na spletnih straneh MF v slovenskem in angleškem jeziku. Priložena so tudi kratka metodološka pojasnila / Metapodatki / in podatki v obliki SDMX.


         5.1.2.7 Elektronska oblika – druge objave
[Elektronska oblika – druge objave.]
	-


5.1.3 Koledar objav
[Koledar objav statističnih rezultatov.]
	Koledar objav statističnih rezultatov je dostopen na spletni strani BS.


         5.1.3.1 Zabeležka
[Zabeležka.]

	-


5.1.4 Avtomatizacija objav
[Stopnja, do katere so statistični rezultati hkrati na voljo vsem uporabnikom, in postopki, ki se uporabijo za dosego tega.]
	Statistični rezultati so istočasno dostopni vsem uporabnikom naenkrat, kot že opredeljeno pod točko 5.1.2.6.


5.1.5 Predložitev statističnih rezultatov na željo oz. povpraševanje
[Predložitev statističnih rezultatov na željo oz. povpraševanje – nezaupni podatki.]
	Statistični rezultati so razkriti, objavljeni kot opredeljeno pod točkama 2.3.1 in 5.1.1. Podatki na podrobni ravni so razpoložljivi na zahtevo, če so za to izpolnjeni zahtevani pogoji, in da individualni podatki posameznih enot niso razkriti.


5.2 Metapodatki
5.2.1 Objava metodoloških pojasnil

 [Objava dokumentacije o konceptih, zajemu, klasifikacijah, osnovah  evidentiranja, virih podatkov in statističnih tehnikah...]

	Metodološka pojasnila / Metapodatki / in objavljeni statistični podatki v obliki SDMX so dostopni na spletni strani MF v slovenskem in angleškem jeziku.


5.2.2 Nivo, struktura objavljenih statističnih
[Nivo oz. struktura objavljenih podatkov in  oblika prikaza.]
	Statistični rezultati so razkriti, objavljeni kot opredeljeno pod točkama 2.3.1 in 5.1.1. Podatki na podrobni ravni so razpoložljivi na zahtevo, če so za to izpolnjeni zahtevani pogoji, in da individualni podatki posameznih enot niso razkriti.


5.3 Pomoč uporabnikom
5.3.1 Objava kontaktnih podatkov odgovornih
[Objava kontaktnih podatkov odgovornih za posamezno področje.]
	-


5.3.2 Razpoložljivost podporne dokumentacije
[Objava podporne in druge dokumentacije, povezane s statistično obdelavo podatkov.]
	-
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