	


















	


REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA GOSPODARSTVO, TURIZEM IN ŠPORT
Kotnikova ulica 5, 1000 Ljubljana	T: 01 400 33 11
	E: gp.mgts@gov.si
	www.mgts.gov.si



[bookmark: _Toc52187689]
EVIDENCA JAVNIH RAZPISOV, POZIVOV IN OBJAV 

Namen obdelave osebnih podatkov: Hramba dokumentacije zaradi zagotovitve pravilnosti izvedenega izbornega postopka skladno z veljavno zakonodajo, ki ureja izvajanje naložb v skladu s finančnimi pravili Mehanizma za okrevanje in odpornost, skladov Evropske unije, Evropskega sklada za regionalni razvoj (ESRR), Evropskega socialnega sklada plus (ESS+), Kohezijskega sklada in Sklada za pravični prehod (SPP) ter slovenskih javnih sredstev.

Pravna podlaga za obdelavo osebnih podatkov: b) in e) točki prvega odstavka 6. člena Splošne uredbe o varstvu podatkov, drugi odstavek 69. člena in 140. člen Uredbe št. 1303/2013/EU, Priloga XVII Uredbe (EU) 2021/1060, 22. člen Uredbe EU 2021/241, četrti odstavek 6. člena ZVOP-2, 66. člen Zakona o splošnem upravnem postopku, 40. do 51. člen Zakona o preprečevanju pranja denarja in financiranja terorizma, 77. člen Zakona o javnem naročanju in drugi posebni zakoni, ki so podlaga za izvajanje posameznega razpisa.

Obrazložitev zakonitih interesov: /  

Uporabniki ali kategorije uporabnikov osebnih podatkov, če obstajajo: Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport, Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj, Finančna uprava Slovenije, Organ upravljanja, Organ za potrjevanje na Ministrstvu za finance, Računsko sodišče Republike Slovenije, Urad Republike Slovenije za nadzor proračuna in ostali nadzorni organi v okviru njihovih pristojnosti. 

Informacije o prenosih osebnih podatkov v tretjo državo ali mednarodno organizacijo: Podatki se lahko prenašajo tudi na zahtevo Evropske komisije ali institucij pristojnih za kontrolo za namen preverjanja v okviru njihove pristojnosti. 

[bookmark: _Hlk157161755]Obdobje hrambe osebnih podatkov ali, kadar to ni mogoče, merila, ki se uporabijo za določitev tega obdobja: 5 let od dneva zaključka postopka izbora (zavrnjene / zavržene vloge), oziroma trajno (odobrene vloge).

Informacije o obstoju pravic posameznika, da lahko zahteva dostop do osebnih podatkov in popravek ali izbris osebnih podatkov ali omejitev, ali obstoj pravice do ugovora obdelavi in pravice do prenosljivosti podatkov: Posameznik lahko zahteva dostop do osebnih podatkov, ki se nanašajo nanj, in ko so za to izpolnjeni pogoji skladno z določbami Splošne uredbe o varstvu podatkov, pravico do popravka, ugovora, izbrisa ali omejitve obdelave. Če posameznik zahteva izbris ali omejitev obdelave njegovih osebnih podatkov ter o tem obvesti skrbnika razpisa ali pogodbe ali pooblaščeno osebo za varstvo osebnih podatkov upravljavca in vloge ni mogoče nadalje obravnavati ali izvrševati pogodbe, se šteje, da je s tem odstopil od vloge oziroma pogodbe. Osebni podatki posameznika se zbrišejo z dnem odstopa od vloge oziroma z dnem vrnitve po veljavni pogodbi že prejetih sredstev.

Informacija o pravici do preklica privolitve, kadar obdelava temelji na privolitvi: Obdelava ne temelji na privolitvi posameznika.

Zagotovitev osebnih podatkov je zakonska ali pogodbena obveznost: Da

Ali mora posameznik zagotoviti osebne podatke ter kakšne so morebitne posledice, če jih ne zagotovi: V primeru, da ni mogoče preveriti izpolnjevanja razpisnih pogojev, se vloga na javni razpis / javni poziv ne more obravnavati in vloga se s sklepom zavrže. 

Informacije o obstoju avtomatiziranega sprejemanja odločitev, vključno z oblikovanjem profilov ter vsaj v takih primerih smiselne informacije o razlogih zanj, kot tudi pomen in predvidene posledice take obdelave za posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki: 
Prek sistema MFERAC se avtomatizirano preverja dejanske lastnike prijaviteljev, ki so v skladu z zakonom, ki ureja preprečevanje pranja denarja in financiranja terorizma, zavezani k vpisu podatkov v Register dejanskih lastnikov, ki ga vodi Agencija Republike Slovenije za javnopravne evidence in storitve (AJPES). Preverjanje pa je mogoče tudi prek integriranega orodja IT Arachne, namenjenega podatkovnemu rudarjenju in obogatitvi podatkov, ki ga je razvila Evropska komisija in se uporablja na področju strukturnih skladov (Evropski socialni sklad, Kohezijski sklad in Evropski sklad za regionalni razvoj) in Mehanizma za okrevanje in odpornost z namenom krepitve odkrivanja, preprečevanja in ugotavljanja goljufij.
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