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LETNO POROČILO
o dejavnostih v zvezi s trgovino z določenim blagom, ki bi se lahko uporabilo za izvršitev smrtne kazni, mučenje ali drugo okrutno, nečloveško ali poniževalno ravnanje ali kaznovanje
za leto 2023



Ministrstvo podaja podlage ureditve in poročilo o izvajanju zakonodaje na tem področju za leto 2023 ter ga objavi na spletni strani skladno z zahtevo v zakonodaji.

Svetovna trgovinska organizacija je postavila izjeme prosti trgovini, kadar gre pri tem za okoliščine, ki bi lahko ljudem škodovale na različne načine. Pri izjemah o prosti trgovini, so podane tudi omejitve z nadzorom nad trgovino z blagom, ki bi se lahko uporabilo za izvršitev smrtne kazni, mučenje ali drugo okrutno, nečloveško in poniževalno ravnanje ali kaznovanje. 

Mučenje in druge oblike okrutnega, nečloveškega ali poniževalnega ravnanja ali kaznovanja so običajno nezakoniti in se v veliko primerih ne pojavljajo na ravni celotne države, zlasti zato, ker mednarodni instrumenti brez izjeme prepovedujejo mučenje ali drugo okrutno, nečloveško ali poniževalno ravnanje ali kaznovanje. Nasprotno pa izvršitev smrtne kazni običajno omogoča zakonodaja, če je država ni odpravila. Vse naštete oblike pa izrazito kršijo temeljne človekove pravice. Evropsko konvencijo o človekovih pravicah so v Rimu sprejele članice Sveta Evrope. Za podpis je bila pripravljena 4. novembra 1950 v Rimu, veljati pa začela 3. septembra 1953, Slovenija jo je ratificirala šele leta 1994. 

EU spoštuje temeljne pravice in upošteva načela, ki jih priznava Listina Evropske Unije o temeljnih človekovih pravicah, zlasti spoštovanje in varstvo človekovega dostojanstva, pravico do življenja in prepoved mučenja ter nečloveškega in poniževalnega ravnanja ali kaznovanja. Mučenje in druge oblike okrutnega, nečloveškega ali poniževalnega ravnanja ali kaznovanja so običajno nezakoniti in se v veliko primerih ne pojavljajo na ravni celotne države, zlasti zato, ker mednarodni instrumenti brez izjeme prepovedujejo mučenje ali drugo okrutno, nečloveško ali poniževalno ravnanje ali kaznovanje. Nasprotno pa izvršitev smrtne kazni običajno omogoča zakonodaja, če je država ni odpravila. Vse naštete oblike pa izrazito kršijo temeljne človekove pravice.

Po vstopu v EU Slovenija neposredno sodeluje pri oblikovanju stališč in izpolnjevanju obvez. Tudi skupna trgovinska politika držav članic ima posebna področja v mednarodni trgovini, kjer se prepleta več politik, prav tako trgovinske politike in  politike človekovih pravic, zato je ob upoštevanju obeh potrebno uravnotežiti smernice in določiti posamezne ukrepe.  
EU spoštuje temeljne pravice in upošteva načela, ki jih priznava Listina Evropske Unije o temeljnih človekovih pravicah, zlasti spoštovanje in varstvo človekovega dostojanstva, pravico do življenja in prepoved mučenja ter nečloveškega in poniževalnega ravnanja ali kaznovanja. 

EU je s sprejetjem Uredbe Sveta (ES) št. 1236/2005 o trgovini z določenim blagom, ki bi se lahko uporabilo za izvršitev smrtne kazni, mučenje ali drugo okrutno, nečloveško in poniževalno ravnanje ali kaznovanje (v nadaljnjem besedilu: uredba 1236/2005/ES) že leta 2005 vzpostavila nadzor  nad trgovino z določenim blagom, ki bi se lahko uporabilo v mučilne ali namene izvršitve smrtne kazni. Uredba je zajela bistva številnih konvencij, deklaracij in resolucij Organizacije združenih narodov na področju varovanja človekovih pravic. V konvencijah je bila izpostavljena potreba  po uvedbi pravil za trgovanje s tretjimi državami, ki bi vključevala nadzor izvoza in uvoza blaga, s prepovedjo takega blaga, ki nima skoraj nobene druge uporabe kot za usmrtitev ali mučenje in nadzor z dovoljenji nad blagom, ki se lahko uporabi za mučenje ali drugo okrutno, nečloveško ali poniževalno ravnanje.

EU je v ta namen z Uredbo 1236/2005/ES prepovedala izvoz in uvoz opreme, ki je praktično uporabna zgolj za izvršitev smrtne kazni ali za mučenje in drugo okrutno, nečloveško ali poniževalno ravnanje ali kaznovanje. Vpeljala pa je tudi nadzor nad izvozom določenega blaga, ki se ne uporablja zgolj za mučenje in drugo okrutno, nečloveško ali poniževalno ravnanje ali kaznovanje, temveč tudi za zakonite namene. Ta nadzor velja za blago, ki se v osnovi uporablja za kazenski pregon in, razen če bi bil takšen nadzor nesorazmeren, za vsakršno drugo opremo ali izdelke, ki se glede na svojo obliko in tehnične lastnosti lahko zlorabijo za mučenje in drugo okrutno, nečloveško ali poniževalno ravnanje ali kaznovanje. Za izvoz tega blaga je EU predpisala predhodno izdajo dovoljenj s strani pristojnih organov. 

Po daljšem usklajevanju je bila januarja 2019 sprejeta Uredba (EU) 2019/125 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 16. januarja 2019 o trgovini z določenim blagom, ki bi se lahko uporabilo za izvršitev smrtne kazni, mučenje ali drugo okrutno, nečloveško in poniževalno ravnanje ali kaznovanje (v nadaljnjem besedilu: Uredba (EU) 2019/125). Ta je uredila dosedanje besedilo uredbe in preštevilčila veliko členov.

Uredba (EU) 2019/125 je bila že spremenjena z Delegirano uredbo Komisije (EU) 2020/621 z dne 18. februarja 2020 (Uradni list EU L 144, 1 z dne 7.5.2020) ter z Delegirano uredbo Komisije (EU) 2021/139 z dne 4. decembra 2020 (Uradni list EU L 43,5 z dne 8.2.2021).
Obe delegirani uredbi Komisije sta dopolnili osnovno EU uredbo: prva s posodobitvijo pristojnih organov v državah članicah, ter s spremembo destinacij  pri splošnem izvoznem dovoljenju Unije, kjer sta bila dodana Gambija in Madagaskar, druga pa je zaradi upoštevanja izstopa Združenega kraljestva iz Unije, podala ureditev splošnega izvoznega dovoljenja Unije tudi za to namembno državo.

Cilj Uredbe (EU) 2019/125 o trgovini z določenim blagom, ki bi se lahko uporabilo za izvršitev smrtne kazni, mučenje ali drugo kruto, nečloveško ali poniževalno ravnanje ali kaznovanje  (v nadaljnjem besedilu: Uredba), je v državah zunaj EU preprečevati smrtno kazen na eni strani ter mučenje ali drugo kruto, nečloveško ali poniževalno ravnanje ali kaznovanje na drugi strani. Uredba razlikuje med:
-	blagom, ki je v svoji osnovi namenjeno zlorabi in se z njim nikakor ne sme trgovati (Priloga II), ter
-	blagom, ki se lahko zakonito uporablja, na primer oprema za kazenski pregon (Priloga III) in blago za terapevtsko uporabo (Priloga IV).
Za trgovino z blagom iz prilog III in IV veljajo nekatere omejitve.

Izvajanje obveznosti v Sloveniji:

Slovenija  je kot članica EU najprej neposredno izvajala uredbo 1236/2005/ES in zdaj izvaja tudi uredbo (EU) 2019/125, ki določa pravila za urejanje trgovine s tretjimi državami z blagom, ki bi ga bilo mogoče uporabiti za izvršitev smrtne kazni ali za mučenje in drugo okrutno, nečloveško ali poniževalno ravnanje ali kaznovanje.

Na nacionalnem nivoju je Slovenija implementacijo uredbe 1236/2005/ES, v kateri je bilo potrebno določiti nacionalne postopke, uredila z uredbo Vlade RS. Ta je sprejela Uredbo o trgovini z blagom, ki bi se lahko uporabilo za izvršitev smrtne kazni, mučenje ali drugo okrutno, nečloveško ali poniževalno ravnanje ali kaznovanje (Uradni list RS št. 60/2006; v nadaljnjem besedilu: uredba) in določila Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo (v nadaljnjem besedilu: ministrstvo)  kot pristojni organ za izvajanje nalog, ki izhajajo iz te uredbe in za izvajanje določenih nalog iz Uredbe Sveta ES/1236/2005, kar zadeva tudi upravne postopke v zvezi z izdajo dovoljenj. Nadzor nad izvajanjem pa je namenila Carinski upravi RS, ki spremlja uvoz in izvoz po tej uredbi in vsako četrtletje ministrstvu poroča o opravljenih uvozih in izvozih.  

Z namenom ustrezne implementacije prenovljene Uredbe 1236/2005/ES (konsolidirana različica), ki je vsebovala veliko sprememb, je Vlada Republike Slovenije sprejela in objavila Uredbo o izvajanju Uredbe (ES) o trgovini z določenim blagom, ki bi se lahko uporabilo za izvršitev smrtne kazni, mučenje ali drugo okrutno, nečloveško ali poniževalno ravnanje ali kaznovanje (Uradni list RS št. 37/2018 z dne 1.6.2018), s čimer je prenehala veljati Uredba o trgovini z blagom, ki bi se lahko uporabilo za izvršitev smrtne kazni, mučenje ali drugo okrutno, nečloveško ali poniževalno ravnanje ali kaznovanje (Uradni list RS, št. 60/06).

Po sprejetju prenovljene Uredbe (EU) 2019/125 je bilo potrebno za njeno izvajanje prilagoditi tudi nacionalno zakonodajo. Novosti v Uredbi (EU) 2019/125 so  ureditev posredništva in tehnične pomoči za blago, dodatek posebne priloge z medicinskim blagom, da bi preprečili uporabo preverjenih medicinskih proizvodov za usmrtitev z vbrizgom smrtonosnega odmerka v novo Prilogo IV, prepoved posredniških storitev za blago, ki je v Uredbi (EU) 2019/125 določeno kot prepovedano za uvoz ali izvoz, ter širitev prepovedi posredniških storitev ter nudenja tehnične pomoči za drugo nadzorovano blago v primerih, ko dobavitelj ali posrednik utemeljeno sumi ali ve, da utegne biti blago uporabljeno za mučenje. Novost je tudi vzpostavitev Splošnega izvoznega dovoljenja Unije za države, ki so sprejele trdne mednarodne zaveze v skladu s Protokolom št. 13 k Evropski konvenciji o človekovih pravicah ali drugim fakultativnim protokolom k Mednarodnemu paktu o državljanskih in političnih pravicah. 

Zaradi jasnosti  in preštevilčenja številnih členov v Uredbi (EU) 2019/125 je z namenom ustrezne implementacije nove Uredbe (EU) 2019/125 Vlada Republike Slovenije sprejela in objavila Uredbo o izvajanju Uredbe (EU) o trgovini z določenim blagom, ki bi se lahko uporabilo za izvršitev smrtne kazni, mučenje ali drugo okrutno, nečloveško ali poniževalno ravnanje ali kaznovanje (Uradni list RS št. 38/2019, v nadaljevanju: uredba, s čimer je prenehala veljati Uredba o izvajanju Uredbe (ES) o trgovini z določenim blagom, ki bi se lahko uporabilo za izvršitev smrtne kazni, mučenje ali drugo okrutno, nečloveško ali poniževalno ravnanje ali kaznovanje (Uradni list RS, št. 37/18).

Uredba določa vsebino vlog za izdajo dovoljenja za uvoz, izvoz, posredniške storitve, tehnično pomoč in tranzit za blago, ki bi se lahko uporabilo za izvršitev smrtne kazni, mučenje ali drugo okrutno, nečloveško ali poniževalno ravnanje ali kaznovanje, postopek izdaje dovoljenj za blago, zahteve za poročanje o opravljenih poslih, za katere so bila potrebna dovoljenja,  prepoved uporabe splošnih izvoznih dovoljenj Evropske unije, sorazmerna in ustrezna sredstva in izvajanje postopkov za zagotovitev skladnosti za izdajo globalnega dovoljenja ter nadzor, pristojne organe in sankcije za kršitve. 

Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport (v nadaljevanju: ministrstvo) je pristojno za izdajo uvoznega ali izvoznega dovoljenja za blago, ki je praktično uporabno zgolj za izvršitev smrtne kazni ali za mučenje in drugo okrutno, nečloveško ali poniževalno ravnanje ali kaznovanje v primeru izjeme od prepovedi ter za izdajo izvoznega  dovoljenja, dovoljenja za opravljanje posredniških storitev in zagotavlja tehnične pomoči   za blago, ki se ne uporablja zgolj za mučenje in drugo okrutno, nečloveško ali poniževalno ravnanje ali kaznovanje, temveč tudi za zakonite namene.  Načeloma pa so tranzit, posredniške storitve, usposabljanje, trgovski sejmi in oglaševanje za blago, ki je praktično uporabno zgolj za izvršitev smrtne kazni ali za mučenje in drugo okrutno, nečloveško ali poniževalno ravnanje ali kaznovanje v Prilogi II prepovedani.

Pred izdajo uvoznega dovoljenja, izvoznega dovoljenja ali dovoljenja za tranzit za blago iz Priloge II Uredbe (EU) 2019/125 ministrstvo predhodno zaprosi za mnenje tudi Ministrstvo za kulturo. Promet z blagom iz seznama iz Priloge II  je praktično prepovedan. Obstaja pa izjema, kadar gre za izvoz/uvoz blaga, ki je zgodovinskega pomena in dejstva, da  bo blago uporabljeno izključno v namene javne razstave v muzeju.

Pred odločitvijo o izdaji dovoljenja za blago iz Priloge II, izvoznega dovoljenja, dovoljenja za posredniške storitve ali dovoljenja za zagotavljanje tehnične pomoči za blago iz Priloge III in Priloge IV Uredbe (EU) 2019/125 ministrstvo pridobi mnenje ministrstva, pristojnega za zunanje zadeve, ministrstva, pristojnega za notranje zadeve, ministrstva, pristojnega za pravosodje, Finančne uprave Republike Slovenije in Slovenske obveščevalno-varnostne agencije, če je glede na naravo blaga to potrebno, pa tudi ministrstva, pristojnega za zdravje – Urada Republike Slovenije za kemikalije. Ministrstvo zavrne izdajo dovoljenja, če je kateri koli državni organ iz prvega odstavka tega člena dal negativno mnenje.

Ministrstvo in ostali resorji pri podajanju mnenj in odločanju o vlogi upoštevajo  merila, ki jih določa Uredba (EU) 2019/125. Upoštevajo tudi poročila vodij misij v tretjih državah in poročila ustreznih mednarodnih organizacij ter organizacij civilne družbe. Poleg tega morajo upoštevati tudi obstoječe sodbe mednarodnega sodišča, ugotovitve pristojnih teles v okviru ZN, Sveta Evrope in EU ter poročila Evropskega odbora pri Svetu Evrope za preprečevanje mučenja in nečloveškega ali ponižujočega ravnanja ali kaznovanja. 

Podrobno je v uredbi razdelan tudi postopek izdaje in podaljševanja dovoljenj, prav tako pa tudi postopek izvajanja zagotavljanja skladnosti, prepoved uporabe splošnega izvoznega dovoljenja. 

Sorazmerna in ustrezna sredstva ter zagotavljanje skladnosti s strani vložnika sta pogoj za pridobitev globalnega  izvoznega dovoljenja. Pri  določanju sorazmernih in ustreznih sredstev iz četrtega odstavka 12. člena Uredbe (EU) 2019/125 se upoštevajo: vrsta blaga,  pogostost aktivnosti na letni ravni, pretekla individualna dovoljenja, izdana za to vrsto blaga,  dolgoročnost posla in država oziroma države, v katere se to blago izvaža. Pri izvajanju postopkov za zagotavljanje skladnosti iz četrtega odstavka 12. člena Uredbe (EU) 2019/125 mora izvoznik izpolnjevati naslednje pogoje, ki določajo, da vodstvo izvoznika predloži izjavo, da je med svojimi zaposlenimi določilo osebo, odgovorno za nadzor izvoza, ki pozna veljavno zakonodajo na tem področju in skrbi za njeno pravilno izvajanje, sodeluje z ministrstvom in s tem seznanja druge zaposlene, da izvoznik razvrsti svoje blago po Uredbi (EU) 2019/125, s čimer označi blago, za izvoz katerega je potrebno izvozno dovoljenje, in te podatke vključi v obstoječi sistem (podatkovno zbirko), oziroma s temi podatki vzpostavi sistem (podatkovno zbirko), preverja verjetnost končne uporabe pri končnem uporabniku za namen iz dovoljenja in to dokumentira, ter da izvoznik predloži izjavo, da bo o vsakršni kršitvi oziroma sumu kršitve zakonodaje ali izvajanja postopkov za zagotavljanje skladnosti z nadzorom sestavil takojšnje poročilo in nemudoma obvestil carinske organe. Podrobno je urejeno tudi sodelovanje s Finančno upravo RS, ki tudi izvaja nadzor nad izvajanjem uredbe in Uredbe (EU) 2019/125. 

Skladno z navodili 33. člena Uredbe (EU) 2019/125 so na nacionalni ravni urejene tudi kazenske določbe in sicer so določene globe za posamezne prekrške:
Z globo od 15.000 do 100.000 eurov se kaznuje za prekršek pravna oseba, samostojni podjetnik posameznik ali posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost, če brez dovoljenja pristojnega organa izvozi ali zagotavlja tehnično pomoč za blago iz Priloge II Uredbe (EU) 2019/125 (3. člen Uredbe (EU) 2019/125), če uvozi ali prejema tehnično pomoč za blago iz Priloge II Uredbe (EU) 2019/125 (4. člen Uredbe (EU) 2019/125), če izvaja tranzit blaga iz Priloge II Uredbe (EU) 2019/125 (5. člen Uredbe (EU) 2019/125), ali če opravlja dejavnosti iz 6., 7., 8. ali 9. člena Uredbe (EU) 2019/125 v nasprotju s temi členi. Z globo od 3.000 do 10.000 eurov se za  navedene prekrške kaznuje tudi odgovorna oseba pravne osebe, odgovorna oseba samostojnega podjetnika posameznika ali odgovorna oseba posameznika, ki samostojno opravlja dejavnost.  Če pa je storilec prekrška posameznik, se ga za tak prekršek kaznuje z globo od 3.000 do 5.000 eurov.  

Ministrstvo  je tekoče objavljalo novosti glede zakonodaje na spletni strani »Nadzor strateške trgovine«, kamor je uvrstilo tudi področje »Nadzor trgovine z blagom, ki bi bilo lahko namenjeno za mučenje«. Tu so podana tudi navodila in obrazci za deležnike. Ministrstvo v letu 2023 ni prejelo nobene vloge slovenskih podjetij za pridobitev dovoljenja za navedene aktivnosti za blago iz Uredbe (EU) 2019/125.  Prav tako ni obravnavalo nobenih izjem od prepovedi. Finančna uprava RS v letu 2022 ni ugotovila in sporočila kršitev v zvezi z izvajanjem uredbe in Uredbe (EU) 2019/125. Glede na poročilo Evropske komisije za leto 2022, ko je bilo v EU skupno sporočenih 246 dovoljenj, izdalo pa jih je 10 držav članic, to ni velika posebnost. Druge države članice, med njimi tudi Slovenija,  so Komisijo obvestile, da niso prejele nobene vloge za dovoljenje v skladu z Uredbo, kar kaže na omejeno dejavnost na tem področju. Analogno je Slovenija storila tudi pri poročanju Evropski komisiji za leto 2023.

V skladu s 3. odstavkom 26. člena Uredbe (EU) 2019/125 mora država članica vsako leto predložiti  javno letno poročilo o svojih dejavnostih, v katerem so podatki o številu prejetih vlog, o blagu in državah, obravnavanih v teh vlogah, ter o svojih odločitvah glede vlog. Poročilo pa ne vsebuje informacij, katerih razkritje bi lahko bilo v nasprotju  s slovenskimi varnostnimi interesi.
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