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	Slamokrovstvo  

	POVZETEK 

	Slamokrovstvo je rokodelska panoga prekrivanja streh bivališč in drugih objektov. Slamnata kritina je bila v preteklosti na Slovenskem najpogostejša kritina, saj je bila domač pridelek kot stranski produkt pri pridelavi žit. S panogo se danes ukvarja le še nekaj posameznikov, zlasti za prekrivanje objektov kulturne dediščine.

	OPIS PANOGE 

	Slamokrovstvo je celoletna obrtna dejavnost prekrivanja streh bivališč in drugih objektov. V preteklosti slamokrovstvo ni bila obrt, ampak opravilo, ki ga je ob medsebojni pomoči obvladal skoraj vsak gospodar. Posamezniki, ki se danes ukvarjajo s panogo, jo izvajajo kot obrtno dejavnost. 

Na posameznih območjih Slovenije so se razvile geografsko značilne tehnike kritja streh s slamo, ki so narekovale izbor vrste in kakovosti slame ter tehniko njene priprave, strešni naklon objekta in tehniko kritja ali vezave. 

Panoga obsega pripravo slame in postopek kritja s slamo. Slamo se požanje teden dni pred tem, ko dozori. Ko se posuši, se jo omlati, s čimer se odstrani zrna. Nekdaj so to naredili s cepi (cepci), danes pa z električno mlatilnico. Nato se jo potegne skozi posebne lesene grablje, s čimer se jo počeše in ji odstrani listje, plevel in polomljena stebla. Urejeno slamo se zveže v snope (škope) in suši v skladiščih do uporabe.

Slamokrovci se kritja strehe lotijo po posameznih delih, pri čemer začnejo delo od spodaj navzgor. Pokrivajo z manjšimi snopi (škopicami). Namestijo jih na strešne late, pri čemer mora biti slama poravnana in zgoščena. Slamo namestijo na strešno konstrukcijo s pomočjo leskovih ali jesenovih palic tako, da dajo slamo pod palico, palico močno pritisnejo na slamo in ostrešje pod njo ter jo privežejo z vrbovimi šibami, srobotom ali pocinkano žico. Za pokrivanje slemena se izdelajo posebni snopi. Najprej manjši šop slamnatih bilk zavijajo, da iz njih naredijo neke vrste vrv. Z njo povežejo snop slame na dveh mestih, na levi in desni strani. Slamokrovci sredinski del prepognejo  čez koleno, s čimer oblikujejo pregib slemena, slamo na levi in desni strani od vrvi pa razmršijo. S tako pripravljenimi snopi nato pokrijejo sleme strehe. Snope vežejo na tanjše železne palice, nekdaj so uporabljali kostanjeve palice. Ker je kritina najbolj izpostavljena na slemenu, je tam potrebno slamo bolj pogosto menjavati (npr. na vsakih deset let). Debelina strehe je med 30 in 50 cm in se z leti tanjša. Pravilno krita streha je dolgotrajna, saj zdrži od 20 do 40 let. 

Za kritje je najprimernejša ržena slama, ker je najobstojnejša. Uporabljata se še pšenična in pirina slama, v preteklosti pa so uporabljali tudi ržado, križanca med ržjo in pšenico. V severovzhodni Sloveniji pri kritju uporabljajo le eno vrsto slame, drugod tudi več vrst slame. Slamokrovci slamo kupijo od kmetov ali jo sami pridelajo. 

Pri delu uporabljajo stara orodja: rezilo za prirezovanje škop, nazobčano desko z ročajem za poravnavanje slame, premično klop za polaganje škop, kratko lestev za streho, močno zakrivljeno palico ter vrvi. 

Slamnata kritina je pospešeno začela izginjati po drugi svetovni vojni, ko je opečna kritina izpodrinila skoraj vse vrste starejših kritin. K temu je dodatno prispevalo tudi strojno obdelovanje žit. 

S slamokrovstvom se v Sloveniji ukvarja le še nekaj posameznikov, ki v glavnem delajo po naročilu. S slamo se krijejo objekti kulturne dediščine, manjši gospodarski objekti, počitniške hišice, vrtne ute ali krajevne označevalne table.  

	EVALVACIJA PANOGE 

	Vidik rokodelskih in obrtniških znanj, spretnosti in veščin 

	Za izvajanje slamokrovstva so potrebna specifična znanja, kot so priprava gradiva (žetev, mlatev, čiščenje), polaganje kritine (npr. tehnike in postopki polaganja snopov, sodelovanje s tesarjem, uporaba različnih orodij) in vzdrževanje kritine (npr. popravilo in obnova slamnate kritine). Za slamokrovstvo obstaja nacionalna poklicna kvalifikacija, ki predstavlja formalno izobraževanje. Tako pridobljen certifikat predstavlja uradno potrdilo o poklicni usposobljenosti. Za panogo žal še ni bil izdan noben certifikat.

	Vidik ohranjanja regionalnih razpoznavnosti in kultur, varstva in bogatenja kulturne dediščine

	Panoga je vpisana v Register nesnovne kulturne dediščine kot enota Slamokrovstvo (z dvema nosilcema). Znanje je sicer prisotno pri nekaterih starejših prebivalcih, ki so v preteklosti sodelovali pri kritju streh, vendar se z dejavnostjo ukvarja le še nekaj posameznikov, zato so znanja zelo ogrožena.  

	Vidik identitete in prepoznavnosti 

	Slamokrovci v panogi niso povezani, saj vsak dela zase. Slamokrovstvo je v lokalna okolja vpeto predvsem z objekti kulturne dediščine, kot so npr. bivališča (domačije), gospodarski objekti (kašče, kozolci, kleti, sušilnice). Posebnih promocijskih dogodkov za slamokrovstvo ni; občasno v sklopih kulturno-turističnih prireditev potekajo prikazi kritja. Slamnata kritina je bila najbolj razširjena kritina na Slovenskem, zato je pomembna za ohranjanje kulturne krajine.  

	Vidik družbenega in gospodarskega napredka

	Panoga se v tehniki in pripomočkih ni bistveno spremenila. V preteklosti so snope omlatili ročno, danes z električno mlatilnico. Še zmeraj se uporabljajo stara orodja. Danes se izvaja kot obrtna dejavnost, kot posel po naročilu, in posameznikom predstavlja glavni vir dohodka. Zaradi dolgotrajnega in ročnega postopka je storitev relativno draga, za razliko od preteklosti, ko je slamnata kritina bila dostopna večini prebivalstva. Družbeni pomen slamokrovstva je v ohranjanju zgodovinskega spomina na bivalno kulturo v preteklosti. Trajnostni vidik in okolju prijazna kritina sta razloga za porast zanimanja, zato ima v ekološkem kontekstu panoga precejšen potencial. 

	Vidik učinkov na medgeneracijsko povezovanje in vseživljenjsko učenje

	Medgeneracijsko povezovanje in prenos znanj v glavnem poteka znotraj družin, pri katerih se ukvarjajo s slamokrovstvom. Znanje se prenaša iz očetov na sinove, za katere je predvideno, da bodo nadaljevali obrt. Ranljive skupine zaenkrat niso vključene. Objekti, kriti s slamo, zaradi trajnosti in ekoloških gradiv ter ohranjanja zgodovinskega spomina, prispevajo h kakovosti bivanja. 

	Vidik učinkov na turizem 

	Dejavnost je vpeta v turistično ponudbo, saj so s slamo kriti objekti pomembnih turističnih zanimivosti v lokalnih okoljih, zlasti v Prekmurju. V tem smislu turizem lahko pomaga obstoju panoge, saj bi številčnejša naročila turističnega sektorja lahko spodbudila več posameznikov, da bi se odločili za slamokrovsko dejavnost. 
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Spletni viri: 

Register nesnovne kulturne dediščine. Enota Slamokrovstvo. https://www.gov.si/assets/ministrstva/MK/DEDISCINA/NESNOVNA/RNSD_SI/Rzd-02_00081.pdf, pridobljen 5. 8. 2022. 

Slamokrovstvo Anton Golnar: pokrivanje strehe.
https://www.youtube.com/watch?v=pvsd5kvUSrI&ab_channel=ISNZRCSAZU, pridobljen 5. 8. 2022.

 Slamokrovstvo Anton Golnar: priprava slame. https://www.youtube.com/watch?v=wVCdkAjxncY&ab_channel=ISNZRCSAZU, pridobljen 5. 8. 2022. 

Eda, Belingar, "Dav'k plačat in vrh slamnate strehe popravljat je bilo treba vsako leto." : slamnate strehe v Matarskem podolju, na Krasu in Košanski dolini. Goriški letnik : zbornik Goriškega muzeja. - ISSN 0350-2929 (39/40, 2015-2016, str. 241-259)
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