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	Tesarstvo

	POVZETEK

	Tesarstvo je ena starejših obrti, povezana z graditvijo človekovega bivališča, postavljanjem gospodarskih objektov (kozolcev) ter prometnih objektov (lesenih mostov) in plovil. Osnovo tesarskega dela predstavlja odlično poznavanje lesa, njegove rasti in ustroja. Največji dosežek tesarskega dela in stoletnega mojstrstva predstavlja slovenski dvojni kozolec (toplar).

	OPIS PANOGE 

	Tesarstvo kot način preoblikovanja lesa v ploskovite gradbene elemente za vezavo nosilnih konstrukcijskih elementov bivalnih, gospodarskih in komunikacijskih zgradb velja za eno od najstarejših obrti. V vseh obdobjih zgodovinskega razvoja je bilo razširjeno po celotnem slovenskem ozemlju, tako v mestih kot na podeželju. Zaradi potrebe po gradnji varnih bivališč so se ljudje že v zgodnjih obdobjih kovin srečali z obdelavo lesa, in tako so nastajale različne stanovanjske in gospodarske stavbe, brvi, mostovi in drugi uporabni objekti. 

Tesarji (cimpermani) sodijo med tiste obrtnike, ki jih lahko dokumentirano spremljamo že od srednjega veka (freske in drugi slikovni viri), ko so se začeli združevati v cehe. V preteklosti je kmet obvladal tudi tesarska znanja, saj si je moral številne pripomočke izdelati sam. Posamezni mojstri pa so obvladovali panogo bolj detajlno, saj je med tesarskimi opravili tudi nekaj takšnih, ki zahtevajo posebne spretnosti ter obvladovanje orodja in materiala, s katerim izdelujejo.

Zelo zahtevna za izdelavo so bila ostrešja nad bivališči in v zvonikih cerkva, samostanih in grajskih stavbah. Posebnost na Slovenskem je zagotovo sušilna naprava, imenovana kozolec. Poznamo jih različnih oblik, posebno mojstrovino predstavlja kozolec toplar, torej dvojni vezani kozolec. 

Tesarstvo zahteva veliko znanja in izkušenj. Za tesarskega mojstra je bilo treba opraviti pripravništvo, ki je zajemalo praktično učenje od mojstrov. Pripravništvo je bil čas, ko so se vajenci naučili obdelovati les in obvladati zakonitosti, ki veljajo pri gradnji lesenih objektov. Osnovna pogoja za tesarstvo sta bila dobro orodje, s katerim so tesali, in dobro pripravljen les. Tesarska sezona je potekala od pomladi do jeseni. V zimskem času so posekali les, ki se je sušil do pomladi, ko so začeli s tesanjem lesa in nato z vezavo posameznih sklopov konstrukcije. Glavno delo tesarjev je bilo obdelava požaganega lesa, ročno ali z žago. Tako so dobili tesane ali žagane gredi, tramove, špirovce, lege, late in druge osnovne lesene sestavne dele. Naslednjo skupino tesarskih opravil je predstavljalo vezanje ali sestavljanje lesene konstrukcije v ostrešja, lesene stene, mostove, kozolce in druge naprave. Pri tem je šlo za dve glavni skupini opravil: tesanje sestavnih delov in sestavljanje ali montaža. To je bilo še posebej značilno pri izdelavi ostrešij, ki so jih najprej v celoti stesali, sestavili na tleh, jih znova razdrli, dvignili posamezne sestavne elemente na stavbo in jih nato spet sestavili. Glavno tesarjevo orodje so različne sekire (plenkača, cimerarka, malarin, bradlja..). 

Panoga je po celotni Sloveniji zelo živa, saj je praviloma večina ostrešij še vedno izdelana iz lesa. Kot rokodelsko panogo lahko opredelimo le del tesarskih del sodobnih tesarjev, in sicer izdelovanje detajlov v zvezi s kulturnimi spomeniki naše dediščine, izdelovanje kozolcev (vendar ne pomanjšav, ki spadajo v rokodelsko panogo maketarstva), lesenih tradicionalnih preš za grozdje, lesenih mlinskih delov za tradicionalne vodne in druge tipe mlinov, razna dela s področja tesarskega restavratorstva in izdelovanje replik dediščine, za kar je potrebno temeljito tesarsko znanje. 

Tesarstvo je kot pomembna obrtniška dejavnost močno zaznamovalo zlasti območje mirnske doline.

	EVALVACIJA PANOGE 

	Vidik rokodelskih in obrtniških znanj, spretnosti in veščin 

	Za obvladovanje panoge mora tesar pripraviti les, kar vključuje poznavanje njegove rasti, sečnje in nadaljnje obdelave, ročno s sekiro ali žago. Poznati mora različne vrste lesa in osnove gradbeništva v smislu sestavljanja lesenih konstrukcij, znati mora ravnati tudi z orodjem. Tesar mora dobro poznati in upoštevati tudi zahtevno zakonodajo s področja varnosti in zdravja pri delu, varstva okolja, varstva pred požarom itd. Zelo pomemben je občutek za restavratorstvo in poznavanje področja varovanja in obnove objektov kulturne dediščine. Vrhunsko rokodelsko ustvarjanje zahteva veliko prakse in učenja od drugih bolj izkušenih mojstrov. Formalno izobraževanje za tesarja izvajajo srednje poklicne šole, v sodelovanju s temi šolami se izvaja tudi vajeništvo. V katalogu nacionalnih poklicnih kvalifikacij je opredeljen poklic tesar, restavratorski sodelavec/tesarka, restavratorska sodelavka.

	Vidik ohranjanja regionalnih razpoznavnosti in kultur, varstva in bogatenja kulturne dediščine

	Panoga še ni vpisana v slovenski Register nesnovne kulturne dediščine, razen izdelovanja drevakov, ki zahteva prav tako določeno tesarsko znanje. Tesarstvo je v Sloveniji precej razširjeno, izginja pa število veščih tesarskih mojstrov.

	Vidik identitete in prepoznavnosti 

	Tesarje obrtnike povezuje Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije v okviru Sekcije lesnih strok in znotraj te Odbora tesarjev. Sodobni tesarji, člani zbornice, se mesečno srečujejo, udeležujejo seminarjev, dogodkov, itd. 

Kozolci in drugi leseni objekti so pomemben del slovenske kulturne krajine. V Šentrupertu na Dolenjskem so na primer s projektom Muzej na prostem – kozolci v Šentrupertu tesarstvo znova povzdignili in mu dali veljavo, saj so bila njegova izhodišča in zakonitosti podlaga za postavitev muzeja. Prav tako so kozolci pomemben del kulturne krajine drugih krajev po Sloveniji, npr. v Studorju v Bohinju … Ob slovenskih etnoloških prireditvah potekajo prikazi rokodelskih panog, tudi tesarstva, razstave in družabni dogodki pod kozolci. 

	Vidik družbenega in gospodarskega napredka

	Pri tesanju se še vedno uporablja tesarsko ročno orodje, mojstri pa si pri določenih delih pomagajo tudi s sodobnimi stroji, kar omogoča varnejše in hitrejše delo. Panoga se spreminja pod vplivom vzorov, ki prihajajo iz mednarodnega okolja. Les ima pomembno mesto v sodobni gradnji, zato je tudi delo tesarjev pomembno in zaželeno v sodobni družbi. Kot takšna panoga pripore k varovanju okolja, saj je les obnovljiv vir energije, ki ga imamo v Sloveniji dovolj na razpolago. 

	Vidik učinkov na medgeneracijsko povezovanje in vseživljenjsko učenje

	Prenos znanj poteka prek izvajanja vajeništva med poklicnimi šolami in tesarskimi mojstri, vendar v Sloveniji ta način še ni najbolj uveljavljen. Tesarstvo kot obrtna panoga samo po sebi ni namenjeno medgeneracijskemu povezovanju. 

	Vidik učinkov na turizem 

	V zadnjih letih je spet več zanimanja za kozolce, kar pripomore tudi k popularizaciji tesarstva. Mnogi kozolci so se ohranili oz. obnovili za turistični namen (spanje na kozolcu, piknik ali prireditveni prostor, postajališče za avtodome ipd.). Primer je Dežela kozolcev, muzej na prostem s kozolci v Šentrupertu na Dolenjskem, ki je ena od osrednjih turističnih atrakcij v Sloveniji. V muzeju so na sporedu različni dogodki, ki prispevajo tudi k popularizaciji tesarstva. Nekateri izmed kozolcev so pridobili status kulturnega spomenika državnega pomena. 

	Viri in literatura
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