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ZAKON 

O IZVAJANJU UREDBE (EU) O SODELOVANJU MED NACIONALNIMI ORGANI, ODGOVORNIMI ZA IZVRŠEVANJE ZAKONODAJE O VARSTVU POTROŠNIKOV

	

	I. UVOD



	1. OCENA STANJA IN RAZLOGI ZA SPREJEM PREDLOGA ZAKONA

Trenutni pravni okvir za sodelovanje pristojnih organov predstavljata Uredba (ES) št. 2006/2004 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. oktobra 2004 o sodelovanju med nacionalnimi organi, odgovornimi za izvrševanje zakonodaje o varstvu potrošnikov (UL L št. 364 z dne 9. 12. 2004, str. 1) zadnjič spremenjena z Uredbo (EU) 2018/302 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 28. februarja 2018 o naslovitvi neupravičenega geografskega blokiranja in drugih oblik diskriminacije na podlagi državljanstva, kraja prebivališča ali kraja sedeža strank na notranjem trgu ter o spremembi uredb (ES) št. 2006/2004 in (EU) 2017/2394 ter Direktive 2009/22/ES (UL L št. 60I z dne 2. 3. 2018, str. 1) (v nadaljnjem besedilu: Uredba 2006/2004) in Uredba o izvajanju Uredbe Evropskega parlamenta in Sveta (ES) o sodelovanju med nacionalnimi organi, odgovornimi za izvrševanje zakonodaje o varstvu potrošnikov (Uradni list RS, št. 118/05, 28/12 in 6/14), ki usklajujeta okvir za sodelovanje med nacionalnimi organi v EU z namenom, da bodo lahko njihovi izvršilni ukrepi zajeli celotno razsežnost enotnega trga. Glavni cilj uredbe o sodelovanju na področju varstva potrošnikov je zagotoviti pravno varnost na enotnem trgu prek skladnega izvrševanja ključnega pravnega reda EU o varstvu potrošnikov, ki je naveden v njeni prilogi. Obstoječe nacionalne ureditve za izvrševanje potrošniškega prava EU v čezmejnem okviru ne zadoščajo. Za uspešno vseevropsko čezmejno sodelovanje javnih organov pri izvrševanju zakonodaje je zato bistveno, da se trgovcem, ki ne izpolnjujejo zahtev, prepreči izkoriščanje vrzeli ter ozemeljskih in drugih omejitev zmogljivosti izvrševanja posamezne države članice.

To trenutno poteka prek mehanizma opozarjanja in mehanizma medsebojne pomoči, ki ju dopolnjuje sklop minimalnih pooblastil, ki jih nacionalni organi potrebujejo za učinkovito in pravno utemeljeno čezmejno sodelovanje. Vzpostavljen je tudi mehanizem za odpravo nepoštenih praks v več kot dveh državah, pri čemer države članice s posredovanjem Evropske komisije skupaj obravnavajo vprašanja skupnega interesa.

Pri oceni učinkovitosti uredbe, ki jo je izvedla Evropska komisija
, se je izkazalo, da je potrebno obstoječi pravni okvir nadgraditi, da bodo lahko pristojni organi lažje sledili hitremu razvoju enotnega trga. 

Glavne ugotovitve ocene učinkovitosti se nanašajo na:

· področje uporabe uredbe o sodelovanju na področju varstva potrošnikov: v poročilu o oceni je navedeno, da je treba proučiti potrebo po posodobitvi priloge k uredbi o sodelovanju na področju varstva potrošnikov in s tem zagotoviti skladnost med sektorsko in horizontalno zakonodajo, ki sta trenutno navedeni v Prilogi, zlasti zakonodajo v prometnem sektorju in sektorju finančnih storitev;

· omejitve, ki nastanejo zaradi razlik v nacionalnem postopkovnem pravu in izvršilnih pooblastilih: v poročilu o oceni je navedeno, da je treba proučiti možnosti vključitve minimalnih postopkovnih standardov v uredbo o sodelovanju na področju varstva potrošnikov ter razširiti minimalna preiskovalna in izvršilna pooblastila organov za sodelovanje na področju varstva potrošnikov, da bi se odpravile nekatere težave v zvezi z učinkovitostjo sodelovanja;

· delovanje mreže za sodelovanje na področju varstva potrošnikov in skupnih ukrepov ter vlogo Komisije in drugih akterjev: v poročilu o oceni je bilo poudarjeno, da na podlagi sedanje uredbe o sodelovanju na področju varstva potrošnikov ni mogoče popolnoma odpraviti močno razširjenih kršitev, ki se dogajajo v več državah članicah hkrati. Ugotovljeno je bilo, da obstaja potreba po zagotavljanju dodatnih smernic mreži za sodelovanje na področju varstva potrošnikov o uporabi in usklajevanju skupnih izvršilnih ukrepov, vključno s pojasnilom vloge Evropske komisije v teh ukrepih.

Z uredbo o sodelovanju na področju varstva potrošnikov se je okrepilo izvrševanje potrošniškega prava v EU. Vendar je na glavnih potrošniških trgih še vedno prisotna visoka stopnja neupoštevanja ključnih pravil EU o varstvu potrošnikov. Veljavni okvir ne zagotavlja doslednega in enotnega izvrševanja teh predpisov v vsej EU, kar pa je potrebno za ohranjanje dinamičnega enotnega digitalnega trga.
Zato je bila sprejeta Uredba (EU) 2017/2394 Evropskega parlamenta in Sveta o sodelovanju med nacionalnimi organi, odgovornimi za izvrševanje zakonodaje o varstvu potrošnikov in razveljavitvi Uredbe (ES) št. 2006/2004 (UL L št. 345 z dne 27. 12. 2017, str. 1; v nadaljevanju: Uredba (EU) 2017/2394), s katero se bodo odpravile ugotovljene pomanjkljivosti uredbe o sodelovanju na področju varstva potrošnikov. 
Število kršitev pravnega reda EU o varstvu potrošnikov s strani podjetij namreč kaže, da izvrševanje ni optimalno. Z usklajenim pregledovanjem spletnih strani za elektronsko trgovanje (preiskave,  znane kot „sweeps“), ki so jih organi za sodelovanje na področju varstva potrošnikov izvedli od leta 2007, je bila na preverjenih trgih ugotovljena od 32 do 69 - odstotna stopnja neskladnosti z osnovnimi pravili o varstvu potrošnikov. Te rezultate potrjujejo podatki evropskih potrošniških centrov: dve tretjini od 37 000 posameznih pritožb, prejetih leta 2014, se nanašata na čezmejne nakupe na spletu. Poleg tega je iz previdne ocene na podlagi reprezentativnega vzorca petih sektorjev na spletu (oblačila, elektronsko blago, rekreacija, potrošniški krediti in paketno potovanje) razvidno, da se leta 2014 potrošniško pravo EU ni spoštovalo pri 37 % elektronskega trgovanja v EU. S tem se samo v raziskanih sektorjih ustvari škoda, ocenjena na približno 770 milijonov EUR letno za potrošnike, ki opravljajo čezmejne nakupe na spletu.
Splošni cilj je razvoj sodobnih, učinkovitih in uspešnih mehanizmov za sodelovanje na področju varstva potrošnikov, s katerimi se bo zmanjšala škoda za potrošnike, ki je posledica čezmejnih in močno razširjenih kršitev potrošniškega prava EU. To vključuje zlasti zmanjšanje števila primerov, ko se prek okvira za sodelovanje na področju varstva potrošnikov ne odkrijejo pomembne čezmejne in močno razširjene kršitve oziroma se ustrezno ne odpravijo, in zagotavljanje, da organi za varstvo potrošnikov dosežejo podobne rezultate v zvezi z istimi nepoštenimi praksami.

S predlaganim Zakonom o izvajanju Uredbe (EU) 2017/2394 o sodelovanju med nacionalnimi organi, odgovornimi za izvrševanje zakonodaje o varstvu potrošnikov, se imenuje enotni povezovalni organ, pristojne organe in njihova pooblastila za delovanje v skladu z Uredbo (EU) 2017/2394 ter sprejme določbe, ki bodo uredile sankcije za kršitev določb Uredbe (EU) 2017/2394.

Predlagatelj se je odločil za predlog zakona in ne predlog uredbe o izvajanju uredbe zaradi sistemskega odstopa, ker predlog zakona določa nove pristojnosti in višine glob, ki odstopajo od sistemskih okvirov, ki jih za predpisovanje glob v Republiki Sloveniji določa Zakon o prekrških (Uradni list RS, št. 29/11 – uradno prečiščeno besedilo, 21/13, 111/13, 74/14 – odl. US, 92/14 – odl. US, 32/16 in 15/17 – odl. US) in Zakon o inšpekcijskem nadzoru (Uradni list RS, št. 43/07 – uradno prečiščeno besedilo in 40/14).
Z določitvijo zahtev Uredbe (EU) 2017/2394 glede neposredne obveznosti v zvezi s pripravo ali zagotavljanjem informacij ter da pogoji uporabe teh obveznosti niso odvisni od nacionalnih izvedbenih ukrepov, je zagotovljeno, da se zahteve iz uredbe uporabljajo neposredno.


	

	2. CILJI, NAČELA IN POGLAVITNE REŠITVE PREDLOGA ZAKONA

	2.1 Cilji

	Cilj predloga zakona je uskladitev oziroma prilagoditev nacionalne zakonodaje z določbami Uredbe (EU) 2017/2394.



	2.2 Načela

	Načelo skrbnega in učinkovitega nadzora:

Za izvajanje nadzora mora biti pooblaščen nadzorni organ, ki mu zakon omogoča izrekanje nadzornih ukrepov, s čimer se lahko učinkovito doseže namen nadzora.

Načelo sorazmernih in odvračilnih sankcij:

V skladu z načelom sorazmernosti se določi, da se kršitve določb Uredbe (EU) 2017/2394 sankcionirajo tako, da se sorazmerno temu doseže odvračilni ukrep.

Načelo pravne jasnosti:

Predlog zakona uresničuje načelo pravne jasnosti z jasno določenimi in razumljivimi določbami, ki omogočajo izvajanje določb evropske zakonodaje v nacionalni državi.

Načelo sorazmernosti:

Kot osnovno načelo na področju kaznovalnega prava omogoča nadzornim organom, da izrekajo globe kot sankcije za kršitve določbe Uredbe (EU) 2017/2394 in s tem vzpostavitev enotne ravni zaščite potrošnikov pri čezmejnih kršitvah.



	2.3 Poglavitne rešitve

Poglavitne rešitve predloga zakona so predlagane z namenom prilagoditve nacionalne zakonodaje določbam Uredbe (EU) 2017/2394. Rešitve, ki izhajajo iz pravnega reda EU so:

· mehanizmi za sodelovanje pristojnih organov pri čezmejnem reševanju sporov,

· spremembe pooblastil pristojnih organov (tudi enotna pooblastila za vodenje postopkov nadzora),

· imenovanje pristojnih organov in enotnega povezovalnega organa za izvajanje nadzora pri čezmejnih kršitvah (tudi kršitvah v digitalnem okolju) in določitev njihovih pooblastil,

· uspešno in učinkovito sodelovanje in usklajevanje med pristojnimi organi pri čezmejnih kršitvah (tudi kršitvah v digitalnem okolju),

· sodelovanje in mednarodno usklajevanje pristojnih organov in Evropske komisije z namenom nemotenega delovanja notranjega trga ter izboljšanja varstva ekonomskih interesov potrošnikov,

· sprejetje določb, ki se nanašajo na sankcije v primeru kršitev določb Uredbe (EU) 2017/2394. 


	Predlog zakona je usklajen z obstoječim pravnim redom in s splošno veljavnimi načeli mednarodnega prava ter mednarodnimi pogodbami, ki obvezujejo Republiko Slovenijo. 



	3. OCENA FINANČNIH POSLEDIC PREDLOGA ZAKONA ZA DRŽAVNI PRORAČUN IN DRUGA JAVNA FINANČNA SREDSTVA

	Finančne posledice za proračun se ocenjujejo na okoli 924.937,00 EUR letno. 

Ker se bo Uredba (EU) 2017/2394 pričela uporabljati januarja 2020, bodo nove zaposlitve in s tem povezani materialni stroški potrebni že v letu 2019, zato so okvirni stroški predvideni že za leto 2019. V letu 2019 je okvirna ocena proračunskih odhodkov v višini 194.082,00 EUR.

Predvidena potrebna proračunska sredstva po posameznih organih so sledeča:

Pristojni organ

Namen

Znesek za tekoče leto (t) 2019

Znesek za t + 1 2020

Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo

plače

18.000

34.000

 

materialni stroški

3.000

5.000

Tržni inšpektorat RS
plače

9.000

54.000

 

materialni stroški

0

10.000

Inšpektorat RS za notranje zadeve

 

0

0

Inšpektorat Republike Slovenije za okolje in prostor

plače

28.000

55.000

Inšpektorat RS za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami

 

0

0

Informacijski pooblaščenec

plače

28.350

85.200

Uprava Republike Slovenije za pomorstvo

plače

20.000

30.000

Javna agencija za civilno letalstvo Republike Slovenije
plače in materialni stroški

45.075

44.765

Zdravstveni inšpektorat Republike Slovenije
 

0

0

Urad Republike Slovenije za kemikalije

 

0

0

Uprava Republike Slovenije za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin
plače

0

365.000

materialni stroški

0

105.000

analize inšpekcijskih vzorcev in izvedenci

0

30.000

Inšpektorat Republike Slovenije za kmetijstvo, gozdarstvo, lovstvo in ribištvo

plače

28.657

85.972

 

materialni stroški

10.000

15.000

SKUPAJ

 

194.082

924.937

Agencija za komunikacijska omrežja in storitve bo sredstva za dodatno zaposlitev ter druge materialne stroške (izobraževanje, potni stroški itd.) zagotovila iz naslova ustrezno višjih plačil zavezancev s področij, na katerih bo agencija opravljala naloge iz Uredbe (EU) 2017/2394. 

Javna agencija za zdravila in medicinske pripomočke, ki ni proračunski uporabnik, bo zaradi izvajanja dodatnih nalog potrebovala 2 inšpektorja in enega strokovnjaka za informacijsko tehnologijo, zato so njihovi stroški ocenjeni na 21.000 EUR za leto 2019 in za leto 2020 in kasneje 110.000 EUR/letno.



	4. NAVEDBA, DA SO SREDSTVA ZA IZVAJANJE ZAKONA V DRŽAVNEM PRORAČUNU ZAGOTOVLJENA, ČE PREDLOG ZAKONA PREDVIDEVA PORABO PRORAČUNSKIH SREDSTEV V OBDOBJU, ZA KATERO JE BIL DRŽAVNI PRORAČUN ŽE SPREJET
Sredstva za izvajanje zakona niso zagotovljena v državnem proračunu.



	5. PRIKAZ UREDITVE V DRUGIH PRAVNIH SISTEMIH IN PRILAGOJENOSTI PREDLAGANE UREDITVE PRAVU EVROPSKE UNIJE


	S predlogom zakona se omogoča prilagoditev nacionalne zakonodaje določbam Uredbe (EU) 2017/2394, kar pomeni, da je predlog zakona prilagojen pravu Evropske unije oziroma se ga sprejema z namenom izvajanja prava Evropske unije v nacionalni državi.

Uredba (EU) 2017/2394, ki jo Republika Slovenija s predlaganim zakonom prenaša v svoj pravni red, se sicer neposredno uporablja v vseh državah članicah, vendar določa nove pristojnosti pristojnih organov, ki jih le-ti do sedaj niso imeli, zato jih je potrebno določiti z zakonom. Sicer je večina minimalnih preiskovalnih in izvršilnih pooblastil iz Uredbe (EU) 2017/2394, ki jih morajo imeti nacionalni pristojni organi, v Republiki Sloveniji že urejena v Zakonu o inšpekcijskem nadzoru, zato so v predlogu zakona določena zgolj manjkajoča pooblastila pristojnih organov. Prikaz ureditve v pravnih sistemih se zato osredotoča na različne ureditve izbranih držav članic glede na nova pooblastila, ki se s predlogom zakona prenašajo. V ospredju so zlasti primerjalne ureditve področja navideznega nakupa s skrivno identiteto, zaveze in ukrepi, povezani s spletnimi stranmi. Nekatere države članice so pooblastila že imela urejena na podlagi Uredbe 2006/2004.

DANSKA

Danski pristojni organi že razpolagajo z vsemi pooblastili iz Uredbe (EU) 2017/2394. Splošna pooblastila pristojnih organov na področju varstva potrošnikov so določena v Zakonu o tržni inšpekciji (Marketing Practices Act, Act No. 426), ki je bil sprejet maja 2017 in je vključeval vsa pooblastila iz  Uredbe 2006/2004 ter jih še dopolnil. Poglavje 7 danskega Zakona o tržni inšpekciji določa aktivnosti nadzora, ki ga opravlja predvsem Danish Ombudsman. Mednje spada tudi pooblastilo za vstop v poslovne prostore, prevozna sredstva, dostop do dokumentov, nakup blaga in storitev, dostop do finančnih dokumentov, kopiranje dokumentov ne glede na vrsto medija, itd. Nakup blaga lahko poteka tudi s skrivno identiteto, pri čemer se inšpektorji pri nakupu blaga na daljavo poslužujejo nakupa blaga na ime fizične osebe in dostavo na poštni predal, ki ga imajo odprtega v ta namen. Podlaga za opravljanje inšpekcijskega pregleda je pridobitev sodne odredbe. Danish Ombudsman ima v postopku možnost, da se v postopku odprave kršitve s trgovcem pogaja o načinu doseganja odprave kršitve ter jim naloži zaveze za odpravo kršitve in spoštovanje določil zakonodaje. Zakon določa tudi možnost začasnega ukrepanja.

Danish Competition and Consumer Authoritiy, ki je enotni povezovalni organ, lahko v skladu z 8. poglavjem Zakona o tržni inšpekciji izvaja in objavlja testiranje proizvodov, o katerih lahko tudi anonimno zbira podatke.

Ukrepe, povezane s spletnimi stranmi je Danska uredila v Zakonu o elektronskem poslovanju (E-commerce Act, Act. No. 227). Na podlagi tega zakona imajo pristojni organi možnost, da omejijo dostop spletnemu ponudniku, kar vključuje tudi ostale države članice Evropske unije in Evropskega gospodarskega prostora. Omenjen ukrep lahko pristojni organi uporabijo, v kolikor gre za področje potrošnikov oziroma tudi investitorjev. 

NIZOZEMSKA

Na Nizozemskem nadzor nad izvajanjem zakonodaje na področju varstva potrošnikov izvaja Authority for Consumers and Markets (v nadaljem besedilu: ACM), katerega pristojnosti so določene v ustanovitvenem aktu (Establishment Act of the Authority for Consumers and Markets), ki je bil izdan 28. februarja 2013. Njene pristojnosti segajo na področje varstva konkurence, varstva potrošnikov in določene sektorske zakonodaje. Že v ustanovitvenem aktu so bila v tretjem poglavju določena nekatera dodatna pooblastila, ki jih lahko izvajajo inšpektorji ACM. Podrobno so splošna pooblastila inšpektorjev ACM določena v 5. poglavju Zakona o upravnem postopku (General Administrative Law Act). Med drugim lahko vstopajo v prostore, prevozna sredstva, kupijo blago, vzamejo vzorce, zahtevajo informacije, zasežejo dokumente, zapečatijo prostore ali stavbe itd. Medtem ko ukrepov, ki so povezani s spletnimi stranmi, Nizozemska še nima prenesenih v njihovo zakonodajo, ima pa ACM že v ustanovitvenem aktu v tretjem poglavju, ki se nanaša na nadzor in objavo ukrepov, v podpoglavju številka 12, podrobneje opredeljeno pooblastilo inšpektorja o sprejetju zavez. 

Na podlagi pooblastila se inšpektor ACM lahko odloči, da je sprejetje zavez s strani trgovca bolj učinkovit ukrep kot sprejetje administrativnih ali prekrškovnih ukrepov. V ta namen se s trgovcem dogovori, da le-ta v določnem roku sprejme zaveze. V kolikor trgovec zavez ne predlaga ali ne izpolni, se postopek ukrepanja nadaljuje v smislu administrativnega ali prekrškovnega ukrepanja.
IRSKA

Nadzor nad izvajanjem zakonodaje na področju varstva konkurence in potrošnikov na Irskem izvaja The Competition and Consumer Protection Commission (v nadaljnjem besedilu: CCPC), katerega pristojnosti in pooblastila so določena v Zakonu o varstvu konkurence in potrošnikov (Competition and Consumer Act), ki je bil sprejet leta 2014. Zakon o varstvu konkurence in potrošnikov med drugim v prvem poglavju določa pooblastila, kot so vstop v prostore, prevozna sredstva, dostop do dokumentov, fotografij, zaseg dokumentacije, kopiranje dokumentov, nakup blaga in storitev itd. Inšpektor ima v okviru nakupa blaga in storitev za odkrivanje domnevnih nepravilnosti pooblastilo, da opravi nakup na način, da bi odkril ponujeno ceno ali druge informacije povezane z blagom. V drugem poglavju tega zakona je med drugim določena tudi možnost ukrepanja s sprejetjem zavez trgovca. Trgovec lahko pisno predlaga, da bo sprejel določene pogoje, za katere CCPC meni, da so ustrezne za odpravo nepravilnosti. Zaveze lahko med drugim vsebujejo aktivnosti za odpravo nepravilnosti ter izplačilo odškodnine potrošnikom, v katerih pravice je z nepravilnostjo posegal. V kolikor trgovec ne izpolni sprejetih zavez, ima CCPC možnost nadaljnjega ukrepanja. V primeru izpolnitve zavez s strani trgovca, pa se postopek ustavi. Pooblastila za sprejem ukrepov, povezanih s spletnimi stranmi, Irska ni implementirala.

Izjava o skladnosti (oblika pdf) – izvoz iz baze RPS 



	6. PRESOJA POSLEDIC, KI JIH BO IMEL SPREJEM ZAKONA


	6.1 Presoja administrativnih posledic 

a) v postopkih oziroma poslovanju javne uprave ali pravosodnih organov: 

	Zaradi izvajanja postopkov in dejavnosti bo potrebno na Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo zaposliti enega zaposlenega za izvajanje aktivnosti enotnega povezovalnega organa. 
Prav tako bo potrebno dodatno zaposlovanje tudi pri pristojnih organih, saj gre izvajanje novih pooblastil s strani pristojnih organov. 

Potrebne zaposlitve pri pristojnih organih so sledeče:

Tržni inšpektorat RS
2

Agencija za komunikacijska omrežja in storitve 

1

Inšpektorat za okolje in prostor

2

Informacijski pooblaščenec

3

Uprava za pomorstvo

1

Javna agencija za civilno letalstvo

1

Javna agencija za zdravila in medicinske pripomočke

3

Uprava za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin 

10

Inšpektorat za kmetijstvo, gozdarstvo, lovstvo in ribištvo

3

Zaradi izvajanja zakona bo potrebno tudi dodatno izobraževanje in usposabljanje zaposlenih pri enotnem povezovalnem organu in vseh pristojnih organih, kar bo rezultiralo v višjih stroških delovanja posameznega organa. 

Po drugi strani pa se bodo stroški pristojnih organov zaradi učinkovitejšega čezmejnega sodelovanja in s tem povezanim prihrankom na porabljenem času za posamezno preiskavo, zmanjšali.

Pristojni organi bodo lahko na podlagi predloga zakona ukrepali hitreje ter bodo lahko prihranili stroške, zlasti da bi s pomočjo dodatnih pooblastil na področju sodelovanja in enotnega usklajenega postopka, v katerem ima Evropska komisija okrepljeno vlogo pomoči, skupaj zaustavili močno razširjene spletne kršitve.

b) pri obveznostih strank do javne uprave ali pravosodnih organov:

Predlog zakona ne določa dodatnih administrativnih obveznosti strank do javne uprave ali pravosodnih organov.



	6.2 Presoja posledic za okolje, vključno s prostorskimi in varstvenimi vidiki, in sicer za:

	Predlog zakona ne bo imel posledic za okolje.



	6.3 Presoja posledic za gospodarstvo:

	S predlogom zakona se bo povečala pravna varnost podjetij, z doslednejšim in skladnejšim čezmejnim izvrševanjem pa se bo povečala konkurenčnost trgovcev, ki spoštujejo zakone, in ustvarili bolj enaki konkurenčni pogoji na enotnem trgu. Predlog zakona gospodarstvu ne nalaga nobenih dodatnih pravnih obveznosti. 

Predlog zakona vpliva na potrošnike, ki čezmejno nakupujejo storitve in blago v spletnem okolju in zunaj njega, saj je njegov glavni namen povečati njihovo varstvo na takih trgih. Z njim se bo delno odpravilo tveganje škode, ki bi jo potrošniki lahko utrpeli npr. kadar se jim blago, kupljeno v tujini ne dostavi ali bodisi kadar ne prejmejo vseh informacij, potrebnih za izvedbo nakupa itd. Predlog zakona in Uredba (EU) 2017/2394 bosta za potrošnike pomenila večjo varnost pri opravljanju nakupov, zlasti pri čezmejnih nakupih, saj bodo kršitve prej ugotovljene in odpravljene. Hkrati pa bo zagotovljeno enotno spoštovanje zakonodaje in varstvo pravic potrošnikov znotraj Evropske unije. Dejansko zmanjšanje škode, ki bi jo sicer lahko utrpeli potrošniki, bo pri vsakem ukrepu odvisno od okoliščin posameznega primera. Vendar pa je mogoče z gotovostjo trditi, da se bo povzročena škoda npr. z usklajenim ukrepom za sodelovanje med nacionalnimi organi posameznih držav članic, zmanjšala.


	6.4 Presoja posledic za socialno področje, in sicer za:

	Predlog zakona ne bo imel posledic na socialnem področju.



	6.5 Presoja posledic za dokumente razvojnega načrtovanja, in sicer za:

	Predlog zakona ne bo imel posledic za dokumente razvojnega načrtovanja.

6.6 Presoja posledic za druga področja
Predlog zakona ne bo imel posledic za druga področja.



	6.7 Izvajanje sprejetega predpisa:

	a) Predstavitev sprejetega zakona:

Predlog zagona bo objavljen na spletni strani Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo. Posebne delavnice ne bodo potrebne.
b) Spremljanje izvajanja sprejetega predpisa:

Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo bo spremljalo izvajanje zakona in bo kot enotni

povezovalni organ poročalo Evropski komisiji. Evropska komisija bo vsaki dve leti pripravila poročilo 

in obvestila Evropski parlament.


	6.8 Druge pomembne okoliščine v zvezi z vprašanji, ki jih ureja predlog zakona: /

7. PRIKAZ SODELOVANJA JAVNOSTI PRI PRIPRAVI PREDLOGA ZAKONA:
8. PODATEK O ZUNANJEM STROKOVNJAKU OZIROMA PRAVNI OSEBI, KI JE SODELOVALA PRI PRIPRAVI PREDLOGA ZAKONA, IN ZNESKU PLAČILA ZA TA NAMEN: /
9. NAVEDBA, KATERI PREDSTAVNIKI PREDLAGATELJA BODO SODELOVALI PRI DELU DRŽAVNEGA ZBORA IN DELOVNIH TELES

- Zdravko Počivalšek, minister

- Aleš Cantarutti, državni sekretar

- Eva Štravs Podlogar, državna sekretarka

- Franc Stanonik, Direktorat za notranji trg, generalni direktor

- Darja Tomše, Direktorat za notranji trg, vodja Sektorja za varstvo potrošnikov in konkurence


	II. BESEDILO ČLENOV

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1.  člen

(vsebina zakona)

S tem zakonom se določajo: pristojni organi, enotni povezovalni organ, organizacije, ki lahko obvestijo o domnevnih kršitvah, pooblastila in sankcije za izvajanje Uredbe (EU) 2017/2394 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 12. decembra 2017 o sodelovanju med nacionalnimi organi, odgovornimi za izvrševanje zakonodaje o varstvu potrošnikov in razveljavitvi Uredbe (ES) št. 2006/2004 (UL L št. 345 z dne 27. 12. 2017, str. 1; v nadaljnjem besedilu: Uredba (EU) 2017/2394), ki jih izrekajo pristojni organi.

II. ORGANI IN NJIHOVE PRISTOJNOSTI

2.  člen
(pristojni organi)

(1) Pristojni organi Republike Slovenije za izvajanje Uredbe (EU) 2017/2394 so: 
· Agencija za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije, 
· Banka Slovenije, 
· Informacijski pooblaščenec, 
· Ministrstvo za infrastrukturo, Inšpektorat Republike Slovenije za infrastrukturo, 
· Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Inšpektorat Republike Slovenije za kmetijstvo, gozdarstvo, lovstvo in ribištvo, 
· Inšpektorat RS za notranje zadeve, 
· Ministrstvo za okolje in prostor, Inšpektorat Republike Slovenije za okolje in prostor, 
· Inšpektorat RS za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, 
· Javna agencija za civilno letalstvo Republike Slovenije, 
· Javna agencija Republike Slovenije za zdravila in medicinske pripomočke, 
· Tržni inšpektorat RS, 
· Ministrstvo za infrastrukturo, Uprava Republike Slovenije za pomorstvo, 
· Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Uprava Republike Slovenije za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin, 
· Ministrstvo za zdravje Urad Republike Slovenije za kemikalije, 
· Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo - Urad Republike Slovenije za meroslovje in 
· Zdravstveni inšpektorat Republike Slovenije, 
vsi v skladu s svojimi pristojnostmi po predpisih o delovnem področju posameznega organa.

(2) Pristojni organi Republike Slovenije iz prejšnjega odstavka so odgovorni za izvajanje Uredbe (EU) 2017/2394. Pristojni organi morajo redno obveščati enotni povezovalni organ o vsakem sprejetem ukrepu in drugih dejavnostih v okviru izvajanja Uredbe (EU) 2017/2394.
(3) Pristojni organi lahko izvršujejo ukrepe iz prejšnjega odstavka ob pomoči drugih javnih organov.

3.  člen

(enotni povezovalni organ)

Enotni povezovalni organ, pristojen za izvajanje Uredbe (EU) 2017/2394 je Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo.

4.  člen

(organizacije, ki lahko obvestijo o domnevnih kršitvah)

(1) Organizacije, ki lahko obvestijo pristojne organe o domnevnih kršitvah, so Evropski potrošniški center, nevladne organizacije, ki so ustanovljene za varstvo pravic potrošnikov in izvajajo posamezne strokovne in raziskovalne naloge na področju varstva potrošnikov, gospodarske in obrtno-podjetniške zbornice. Te organizacije zagotovijo, da obvestilo vsebuje pravilne in točne informacije.

(2) Pristojni organi niso dolžni uvesti postopka ali sprejeti ukrepa na podlagi obvestila o domnevnih kršitvah iz prejšnjega odstavka.

5.  člen

(uporaba predpisov, ki urejajo opravljanje inšpekcijskega nadzora)

Pristojni organi opravljajo inšpekcijski nadzor v skladu z določbami tega zakona in Uredbe (EU) 2017/2394, določbami zakona, ki ureja inšpekcijski nadzor, zakona, ki ureja splošni upravni postopek, in drugih področnih zakonov.

6.  člen

(pooblastila)

(1) Pri opravljanju nalog inšpekcijskega nadzora ima inšpektor pri fizični ali pravni osebi, pri kateri opravlja inšpekcijski nadzor, poleg pooblastil na podlagi predpisov, navedenih v prejšnjem členu pravico:
- opraviti navidezni nakup blaga ali storitev;
- odrediti trgovcu, da odpravi nepravilnosti;

- pozvati trgovca, da predlaga zaveze za odpravo nepravilnosti;

- sprejeti ukrepe, povezane s spletnimi stranmi.

7.  člen
(navidezni nakup)

(1) Inšpektor lahko zaradi ugotavljanja nepravilnosti pri izvajanju predpisov, za nadzor katerih je pristojen, opravi navidezni nakup blaga ali storitev, po potrebi tudi s skrivno identiteto.

(2) Blago v skladu s prejšnjim odstavkom, ki ga pristojni organ ne potrebuje, se lahko brezplačno odstopi državnim organom, humanitarnim organizacijam ali javnim zavodom, če ga ti potrebujejo za opravljanje svoje dejavnosti.
8.  člen
(odredba za odpravo nepravilnosti)
(1) (1) Če inšpektor pri opravljanju nalog inšpekcijskega nadzora odkrije nepravilnosti, ima pravico in dolžnost, da trgovcu z odločbo odredi, da se zaveže odpraviti nepravilnosti v roku, ki ga določi inšpektor.
(2) Rok za odpravo nepravilnosti ne sme biti daljši od 30 dni od izdane odločbe.

(3) Če nepravilnosti niso odpravljene v določenem roku, izreče inšpektor druge ukrepe v skladu s 
pooblastili.

9.  člen
(zaveze)

(1) Če inšpektor pri opravljanju nalog inšpekcijskega nadzora odkrije nepravilnosti, in oceni, da je glede na pomen dejanja zadosten ukrep, da trgovec v določenem roku predlaga zaveze za prenehanje nepravilnosti, lahko pozove trgovca, da predlaga zaveze za odpravo nepravilnosti, in mu določi rok za predlaganje zavez. Rok za predlaganje zavez ne sme biti daljši od 30 dni od poslanega pisnega poziva. Inšpektor ni dolžan upoštevati predlaganih zavez, prejetih po poteku tega roka.

(2) Trgovec lahko po prejemu poziva za predlaganje zavez predlaga tudi dodatne zaveze, ki zagotavljajo povrnitev škode potrošnikov, v katerih pravice je z nepravilnostjo posegal.
(3) Če predlagane zaveze in dodatne zaveze ne zadoščajo za odpravo nepravilnosti, inšpektor o tem pisno obvesti trgovca, ki je zaveze predlagal. 

(4) Inšpektor predlagane zaveze in dodatne zaveze sprejme z odločbo. V odločbi inšpektor določi rok, v katerem je potrebno zaveze izpolniti.

(5) Rok iz prejšnjega odstavka ne sme biti daljši od 45 dni od prejema odločbe. 

(6) Če nepravilnosti niso odpravljene v določenem roku ali če trgovec ne predlaga zavez v določenem roku, izreče inšpektor druge ukrepe v skladu s pooblastili.

(7) V kolikor trgovec sprejme zaveze v korist potrošnikov, ki trdijo, da so bili oškodovani, jih inšpektor z zavezami seznani ter jih obvesti o načinu, kako zahtevati izpolnitev teh zavez.

(8) Inšpektor lahko na predlog ali po uradni dolžnosti razveljavi odločbo iz četrtega odstavka tega člena in nadaljuje postopek, kadar:

· se bistveno spremenijo dejanske okoliščine, na katerih je temeljila odločba;

· trgovec ne izpolnjuje zavez ali

· odločba temelji na nepopolnih, nepravilnih ali zavajajočih podatkih.

(9) Inšpektor lahko od trgovca, ki mu je bila izdana odločba o sprejetih zavezah, zahteva, da mu v postavljenem roku, posreduje poročilo o izpolnjevanju zavez, obveznosti in ukrepov, ki so mu bili naloženi z odločbo.

10.  člen
(ukrepi, povezani s spletnimi stranmi)

(1) Če trgovec odločbe o prepovedi prodaje blaga ali storitev ali o prenehanju kršitve ne izvrši, lahko sodišče na predlog inšpektorja ponudniku storitev informacijske družbe: 

- odredi odstranitev vsebine ali omejitev dostopa do spletnega vmesnika ali odredi izrecni prikaz opozorila kršitve na spletnem vmesniku ponudnika storitev;

- ponudniku storitev odredi odstranitev, onemogočanje ali omejitev dostopa do spletnega vmesnika;

- registrom ali registratorjem domen odredi izbris popolnoma določenega imena domene in njegovo registracijo omogočijo pristojnemu organu.

(2) O ukrepih, povezani s spletnimi stranmi, odloči Upravno sodišče Republike Slovenije v sedmih dneh od prejema predloga, ki ga posreduje pristojni organ.

(3) Ukrepi, povezani s spletnimi stranmi, se lahko izvršijo le v obsegu, ki je nujno potreben za izvršitev odločbe o prepovedi prodaje blaga oziroma storitev oziroma o prenehanju kršitve, in na način, ki je najmanj obremenjujoč za ponudnika storitev informacijske družbe.

(4) Zoper odločbo iz drugega odstavka tega člena lahko ponudnik storitev informacijske družbe v treh dneh vloži pritožbo, o kateri Vrhovno sodišče Republike Slovenije odloči najpozneje v 15 dneh po prejemu pritožbe.

11.  člen 
(ukrepi za varovanje pravic potrošnikov)

(1) Če inšpektor pri opravljanju nalog inšpekcijskega nadzora ugotovi, da je trgovec storil kršitev zakona, Uredbe (EU) 2017/2394 ali drugih predpisov, s katero posega v pravice potrošnikov, je dolžan te osebe na njihovo zahtevo seznaniti s svojimi ugotovitvami, izrečenimi ukrepi in drugimi podatki, potrebnimi za uveljavljanje pravic potrošnikov.
(2) Če inšpektor meni, da je zaradi varovanja pravic potrošnikov to potrebno, lahko objavi oziroma s sklepom odredi objavo zavez, svoje odločbe ali njenega povzetka za določen čas na vidnem mestu v poslovnih prostorih trgovca, na vhodu v te poslovne prostore, v javnih glasilih ali na drug primeren način. Stroške objave krije trgovec.
(3) Trgovec ne sme poškodovati, odstraniti ali prikriti objave zavez, odločbe inšpektorja ali njenega povzetka, ki so javno objavljeni.

III. KAZENSKE DOLOČBE

12.  člen
(1) Z globo 1.250 do 4.000 eurov se za prekršek kaznuje pravna oseba, samostojni podjetnik posameznik, ali posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost, če:

1. inšpektorju ne posreduje poročila o izpolnjevanju zavez, obveznosti in ukrepov v postavljenem roku (deveti odstavek 9. člena);
2. ravna v nasprotju z odredbo inšpektorja (drugi odstavek 11. člena);

3. ravna v nasprotju s tretjim odstavkom 11. člena;

Z globo 400 eurov se za prekršek kaznuje odgovorna oseba pravne osebe ali odgovorna oseba samostojnega podjetnika posameznika, če stori prekršek iz prejšnjega odstavka.
13.  člen
(1) Z globo 12.500 do 25.000 eurov se za prekršek kaznuje pravna oseba, samostojni podjetnik posameznik, ali posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost, če na poziv inšpektorja pred iztekom določenega roka iz poziva ne predlaga zavez v skladu s prvim odstavkom 9. člena.
(2) Z globo 1.500 do 2.000 eurov se za prekršek kaznuje odgovorna oseba pravne osebe ali odgovorna oseba samostojnega podjetnika posameznika, če stori prekršek iz prejšnjega odstavka.

14.  člen
(1) Z globo 25.000 do 50.000 eurov se za prekršek kaznuje pravna oseba, samostojni podjetnik posameznik, ali posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost, če:
1. v določenem roku ne izpolni zavez v skladu s četrtim odstavkom 9. člena;

2. v določenem roku ne izpolni dodatnih zavez v korist potrošnikov, v katerih pravice je z nepravilnostjo posegal, v skladu s četrtim odstavkom 9. člena.

(2) Z globo 2.000 do 3.500 eurov se za prekršek kaznuje odgovorna oseba pravne osebe ali odgovorna oseba samostojnega podjetnika posameznika, če stori prekršek iz prejšnjega odstavka.

15.  člen
(1) Z globo 50.000 do 125.000 eurov se za prekršek kaznuje pravna oseba, samostojni podjetnik posameznik, ali posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost, če:
1. ne izpolni zaveze za odpravo nepravilnosti (prvi odstavek 8. člena);

2. v nasprotju s točko f četrtega odstavka 9. člena Uredbe (EU) 2017/2394 na podlagi izdane odločbe o prenehanju ali prepovedi kršitve pristojnega organa ne preneha s kršitvijo.

(2) Z globo 3.500 do 4.000 eurov se za prekršek kaznuje odgovorna oseba pravne osebe ali odgovorna oseba samostojnega podjetnika posameznika, če stori prekršek iz prejšnjega odstavka.

16.  člen
(višina globe v hitrem prekrškovnem postopku)

Za prekrške iz tega zakona se sme v hitrem prekrškovnem postopku izreči globa tudi v znesku, ki je višji od najnižje predpisane globe, določene s tem zakonom.

IV. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

17.  člen
Z dnem uporabe tega zakona preneha veljati Uredba o izvajanju Uredbe Evropskega parlamenta in Sveta (ES) o sodelovanju med nacionalnimi organi, odgovornimi za izvrševanje zakonodaje o varstvu potrošnikov (Uradni list RS, št. 118/05, 28/12 in 6/14).
18.  člen

Ta zakon začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, uporabljati pa se začne 17. januarja 2020. 




	III. OBRAZLOŽITEV

	K 1. členu

1. člen Zakona o izvajanju Uredbe Evropskega parlamenta in Sveta (EU) o sodelovanju med nacionalnimi organi, odgovornimi za izvrševanje zakonodaje o varstvu potrošnikov (v nadaljnjem besedilu: zakon) določa namen zakona. Z zakonom so določeni pristojni organi za izvrševanje zakonodaje s področja varstva potrošnikov, enotni povezovalni organ, ki deluje kot enotna nacionalna kontaktna točka za koordinacijo aktivnosti in redno poročanje Evropski komisiji, pooblastila pristojnih organov ter kazni za prekrške. 

K 2. členu

2. člen na novo določa pristojne organe Republike Slovenije za izvajanje Uredbe (EU) 2017/2394 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 12. decembra 2017 o sodelovanju med nacionalnimi organi, odgovornimi za izvrševanje zakonodaje o varstvu potrošnikov v skladu s svojimi pristojnostmi. Pristojne organe tudi obvezuje k poročanju in obveščanju enotnega povezovalnega organa o vseh sprejetih ukrepih in drugih dejavnostih v okviru izvajanja postopkov Uredbe (EU) 2017/2394 ter jim daje možnost izvrševanja ukrepov s pomočjo drugih javnih organov.
K 3. členu 

3. člen določa Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo kot enotni povezovalni organ, ki deluje kot enotna nacionalna kontaktna točka za koordinacijo aktivnosti in redno poročanje Evropski komisiji. 

K 4. členu

Predlagani člen določa organizacije, ki lahko obvestijo o domnevnih kršitvah. Vsaka država članica mora namreč v skladu z Uredbo (EU) 2017/2394 podeliti pooblastilo pristojnim organizacijam, evropskim potrošniškim centrom, potrošniškim organizacijam in združenjem, da pristojne organe in Evropsko komisijo obvestijo o izvajanju domnevnih kršitev ter jim zagotovijo potrebne informacije o tej domnevni kršitvi. Gre za tako imenovana zunanja opozorila prenesena iz 27. člena Uredbe (EU) 2017/2394. Sicer mora inšpektor v skladu z drugim odstavkom 24. člena Zakona o inšpekcijskem nadzoru (Uradni list RS, št. 43/07- uradno prečiščeno besedilo in 40/14, v nadaljnjem besedilu: ZIN) obravnavati tudi anonimne prijave, ampak Uredba (EU) 2017/2394 izrecno določa, da mora država članica podeliti pooblastilo določenim organizacijam, zato je bilo potrebno to določbo prenesti. O seznamu teh organizacij je vsaka država članica dolžna uradno obvestiti tudi Evropsko komisijo.

Ali bodo pristojni organi uvedli postopke ali izvedli drug ukrep v skladu z njihovimi pooblastili na podlagi zunanjega opozorila, je v njihovi izključni pristojnosti, kar določa drugi odstavek tega člena.

K 5. členu

Pristojni organi, določeni na podlagi predloga tega zakona, so večinoma inšpekcijski organi, ki imajo svoja pooblastila in ukrepe, določene sistemsko na podlagi ZIN. Za določitev pooblastil in ukrepov, ki se nanašajo na odkrivanje kršitev oziroma oškodovanje interesov potrošnikov pa pristojni organi uporabljajo tudi področne zakone. Ker pristojni organi z določenimi pooblastili, ki jih Uredba (EU) 2017/2394 določa, ne razpolagajo, jih je potrebno na novo določiti v tem predlogu zakona.

K 6. členu

Člen ureja pooblastila pristojnih organov za namen in obseg izvajanja Uredbe (EU) 2017/2394. Uredba (EU) 2017/2394 v 9. členu namreč določa minimalna pooblastila pristojnih organov. V tem členu so na novo določena pooblastila inšpektorjev na podlagi tretjega in četrtega odstavka 9. člena Uredbe (EU) 2017/2394. Gre za preiskovalno pooblastilo na podlagi točke (d) iz tretjega odstavka 9. člena Uredbe (EU) 2017/2394. Prav tako člen prenaša izvršilna pooblastila na podlagi točk (b), (c) in (g) iz četrtega odstavka 9. člena Uredbe (EU) 32017/2394. Pooblastila so podrobneje določena od 7. do 10. člena tega zakona.
K 7. členu

Gre za novo pooblastilo v skladu z točko (d) tretjega odstavka 9. člena Uredbe (EU) 2017/2394. Inšpektor mora imeti možnost, kadar je to potrebno, tudi s skrivno identiteto, da z namenom, da bi odkril kršitev ali pridobil dokaze, kupi blago ali storitev. Omenjeno pooblastilo je sicer že določeno v ZIN. Razlika je v tem, da v skladu z Uredbo (EU) 2017/2394 ni potrebno opravljanje navideznega nakupa zgolj z namenom, da se odkrijejo znaki prekrška in podatki o kršitelju. Inšpektor mora imeti možnost, da odkrije kršitve iz Uredbe (EU) 2017/2394, pridobi dokaze, opazuje, preučuje, razstavi ali preizkusi blago ali storitev. Pri tem lahko uporabi tudi skrivno identiteto.

Na podlagi drugega odstavka tega člena lahko blago, ki ga je pridobil v skladu s prejšnjim odstavkom inšpektor brezplačno odstopi državnim organom, humanitarnim organizacijam ali javnim zavodom, če ga potrebujejo za opravljanje svoje dejavnosti.
K 8. členu

Gre za novo pooblastilo v skladu s točko (b) četrtega odstavka 9. člena Uredbe (EU) 2017/2394. Gre za obliko ukrepanja inšpektorjev, s katero inšpektor doseže, da se trgovec zaveže, da bo odpravil nepravilnosti.
Trgovec ima največ 30 dni od izdane odločbe čas, da odpravi nepravilnosti. Če nepravilnosti niso odpravljene v roku, sledi nadaljnji postopek.  
K 9. členu

Gre za novo pooblastilo, ki ga določa točka (c) četrtega odstavka 9. člena Uredbe (EU) 2017/2394. Gre za obliko začasnega ukrepanja inšpektorjev, ki mu v kolikor zaveze niso izpolnjene v določenem roku, sledi nadaljnji postopek, s katerim inšpektor doseže prenehanje ali prepoved nepravilnosti. Trgovec ima največ 30 dni od poziva čas, da inšpektorju predlaga zaveze, na podlagi katerih naj bi se nepravilnost odpravila. Inšpektor ima pravico, da sam oceni, ali so predlagane zaveze s strani trgovca zadosten ukrep. Gre za neke vrste dogovor s trgovcem, ki vsebuje korake in ukrepe, ki bi preprečili nadaljnje kršitve in oškodovanje potrošnikov. 

V postopku je potrebno ločiti med dvema oblikama zavez. Ena oblika zavez so zaveze, ki jih na poziv inšpektorja mora predlagati trgovec. Poleg teh zavez lahko trgovec na lastno pobudo predlaga tudi dodatne zaveze, ki zagotavljajo povrnitev škode že prizadetim potrošnikom. To je določeno v drugem odstavku tega člena.

Inšpektor ni zavezan, da predlagane zaveze s strani trgovca sprejme. Lahko pa to stori, če oceni, da je trgovec v postopku pripravljen predlagati takšne zaveze, ki bi zagotovile prenehanje kršitve, če globa v postopku ne bi bila primerna, ali če oceni, da sprejem zavez opravičuje in preprečuje izdajanje odločbe o prenehanju ali prepovedi kršitve. Predlagane zaveze morajo zagotavljati primerno varstvo potrošnikov in so v primeru sprejetja s strani inšpektorja za trgovca zavezujoče narave. V kolikor inšpektor meni, da zaveze niso primerne, o tem pisno obvesti trgovca. Le-ta se na obvestilo lahko odzove. V tej fazi poteka neke vrste neformalni pisni dogovor med trgovcem in inšpektorjev glede primernosti predlaganih zavez. Po roku 30 dni, inšpektor ni dolžan upoštevati predlaganih zavez s strani trgovca.

Inšpektor predlagane zaveze in dodatne zaveze sprejeme z odločbo, v kateri določi tudi rok za izpolnitev teh zavez, ki pa ne more biti daljši od 45 dni. Trgovec ima možnost pritožbe zoper izdano odločbo.

V skladu s šestim odstavkom inšpektor nadaljuje postopek, v kolikor trgovec v določenem roku ni predlagal zavez, ali če nepravilnosti, ki naj bi jih trgovec na podlagi zavez odpravil, niso bile odpravljene v določenem roku.

Sedmi odstavek določa, da v kolikor trgovec določi in inšpektor sprejme zaveze v korist potrošnikov, ki so bili že oškodovani, inšpektor le-te seznani, kakšne zaveze v njihovo korist mora sprejeti trgovec in na kašen način imajo možnost zahtevati izpolnitev danih zavez.

Osmi odstavek daje inšpektorju možnost za razveljavitev odločbe o zavezah. Predlog zakona določa primere, kdaj se odločba inšpektorja na predlog ali po uradni dolžnosti lahko razveljavi. Na ta način je inšpektorju dano pooblastilo, da lahko nadaljuje z drugimi ukrepi in zagotovi prenehanje ali prepoved kršitve. 

Inšpektor ima možnost spremljanja izpolnjevanja zavez, saj lahko skladno z devetim odstavkom tega člena od trgovca zahteva poročilo o stanju izpolnjenih zavez.
K 10. členu

Če trgovec ne izvrši odločbe inšpektorja o prepovedi nadaljnje kršitve, lahko sodišče na predlog inšpektorja ponudniku storitev odredi odstranitev vsebine ali omejitev dostopa do spletnega vmesnika ali odredi izrecni prikaz opozorila kršitve na spletnem vmesniku ponudnika storitev informacijske družbe, ponudniku storitev odredi odstranitev, onemogočanje ali omejitev dostopa do spletnega vmesnika ali registrom ali registratorjem domen odredi izbris popolnoma določenega imena domene in njegovo registracijo omogočijo pristojnemu inšpekcijskemu organu. Gre za novo pooblastilo inšpektorjem, določeno v točki (g) četrtega odstavka 9. člena Uredbe (EU) 2017/2394. Uredba (EU) 2017/2394 določa, da gre za skrajen ukrep, s katerim naj bi se doseglo prenehanje ali prepoved kršitve in se s tem preprečila nevarnost resnega oškodovanja kolektivnih interesov potrošnikov. 

Predlagana zakonska ureditev je povzeta po Zakonu o elektronskem poslovanju na trgu (Uradni list RS, št.  96/09 – uradno prečiščeno besedilo in 19/15) in Zakonu o igrah na srečo (Uradni list RS, št.  14/11 – uradno prečiščeno besedilo, 108/12, 11/14 – popr. in 40/14 – ZIN-B). Ker gre za ukrepe, ki posegajo v ustavno pravico omejevanja svobodnega dostopa do interneta in svobodo izražanja, je primerno, da o omejitvah odloča sodišče na predlog inšpektorja. 
Odločitve, povezane s spletnimi stranmi, so v pristojnosti Upravnega sodišča Republike Slovenije. Zato je v tretjem odstavku določeno, da se le-te izvršijo zgolj v nujnem obsegu in na način, ki je najmanj obremenjujoč za ponudnika storitev informacijske družbe, pri čemer je potrebno upoštevati namen in sicer oškodovanje kolektivnih interesov potrošnikov. 

Zagotovljena je možnost pritožbe zoper odločitev Upravnega sodišča Republike Slovenije ter določeni roki za odločitev sodišča.
K 11. členu

Predlog zakona določa, da inšpektor, ki je pri opravljanju nalog inšpekcijskega nadzora ugotovil, da je trgovec storil kršitev zakona ali drugih predpisov, s katerimi posega v pravice potrošnikov, je dolžan te osebe na njihovo zahtevo seznaniti s svojimi ugotovitvami, izrečenimi ukrepi in drugimi podatki, potrebnimi za uveljavljanje njihovih pravic. Omenjeno določa točka (d) četrtega odstavka 9. člena Uredbe (EU) 2017/2394. 

Predlagana zakonska ureditev je že urejena v 36. členu ZIN, vendar je bilo pooblastilo potrebno dodati zaradi Banke Slovenije, ki je pristojni organ po Direktivi 2014/17/ЕU Evropskega parlamenta in Sveta z dne 4. februarja 2014 o potrošniških kreditnih pogodbah za stanovanjske nepremičnine in spremembi direktiv 2008/48/ES in 2013/36/EU ter Uredbe (EU) št. 1093/2010 (UL L št. 60 z dne 28. 2. 2014, str. 34), spremenjeni z Uredbo (EU) 2016/1011 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 8. junija 2016 o indeksih, ki se uporabljajo kot referenčne vrednosti v finančnih instrumentih in finančnih pogodbah ali za merjenje uspešnosti investicijskih skladov, in spremembi direktiv 2008/48/ES in 2014/17/EU ter Uredbe (EU) št. 596/2014 (UL L št. 171 z dne 29. 6. 2016, str. 1) in Direktivi 2014/92/EU Evropskega parlamenta in Sveta z dne 23. julija 2014 o primerljivosti nadomestil, povezanih s plačilnimi računi, zamenjavi plačilnih računov in dostopu do osnovnih plačilnih računov (UL L št. 257 z dne 28. 8. 2014, str. 214). Banka Slovenije ima namreč svoja pooblastila določena v Zakonu o bančništvu (Uradni list RS, št. 25/15, 44/16 – ZRPPB, 77/16 – ZCKR, 41/17, 77/18 – ZTFI-1 in 22/19 – ZIUDSOL) ter Zakonu o plačilnih storitvah, storitvah izdajanja elektronskega denarja in plačilnih sistemih (Uradni list RS, št. 7/18 in 9/18 – popr.), kjer tega pooblastila še ni določenega.
V drugem odstavku je določeno, da se varovanje pravic potrošnikov lahko zagotavlja tudi tako, da inšpektor objavi oziroma odredi objavo svoje odločbe ali njenega povzetka za določen čas na vidnem mestu v poslovnih prostorih trgovca, na vhodu v te poslovne prostore, v javnih glasilih ali na drug primeren način. Stroške objave krije trgovec.
Javno objavljene zaveze, odločba ali povzetek odločbe, ne smejo biti prikriti ali poškodovani, kar določa tretji odstavek tega člena. V kolikor trgovec tega ne upošteva, sledi kazenska sankcija, določena v 12 členu.

K 12. do 15. členu

Predlagajo se kazni (globe) za prekrške, ki jih pravna osebe, samostojni podjetnik posamezniki, ali posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost storijo v primeru neupoštevanja določb predloga zakona. 

V predlaganih členih so v drugem odstavku navedene tudi kazni (globe) za odgovorne osebe pravne osebe, samostojnega podjetnika posameznika ali posameznika, ki samostojno opravlja dejavnost.

K 16. členu

Predlagani člen določa, da se sme za prekrške tega zakona v hitrem postopku izreči globa tudi v znesku, ki je višji od najnižje predpisane globe, določene s tem zakonom.

K 17. členu

Predlagani člen ureja razveljavitev Uredbe o izvajanju Uredbe Evropskega parlamenta in Sveta (ES) o sodelovanju med nacionalnimi organi, odgovornimi za izvrševanje zakonodaje o varstvu potrošnikov (Uradni list RS, št. 118/05, 28/12 in 6/14). 
K 18. členu 

Določen je čas veljavnosti tega predloga zakona in njegova uveljavitev v skladu z določbami iz Uredbe (EU) 2017/2394. Zakon začne veljati začne veljati naslednji dan po njeni objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, uporabljati pa se začne 17. 1. 2020.
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