Aktualne informacije za vse prijavitelje 
glede izvajanja aktivnosti v zvezi z Javnim razpisom za dvig kompetenc vodilnih turističnih destinacij in razvoj turistične ponudbe v vodilnih turističnih destinacijah v letih 2020 in 2021 v času epidemije virusa COVID-19
Vse vodilne destinacije obveščamo, da aktivnosti v zvezi z javnim razpisom kljub epidemiji COVID-19 potekajo nemoteno. Upravičenci, ki so na razpisu uspešno kandidirali, lahko projekte izvajajo dalje. Med upravičene stroške lahko vključijo tudi aktivnosti, vezane na reševanje situacije zaradi epidemije COVID-19, ki sovpadajo z upravičenimi stroški v okviru javnega razpisa (npr. v okviru stroškov dela, razvoja produktov, usposabljanja-krizno komuniciranje ipd.), četudi teh stroškov niso načrtovali v okviru oddane vloge na javni razpis.

Izplačila vodilnim destinacijam niso ogrožena, vse postopke v zvezi s pregledom zahtevkov in izplačili bomo obravnavali prednostno.  

Vodilne desitnacije, ki na razpisu še niso kandidirale, pozivamo, da se prijavijo na razpis v aprilskem roku (20. 4. 2020), saj dodatni rok, ki smo ga načrtovali konec maja, s strani Službe vlade za razvoj in evropsko kohezijsko politiko še ni potrjen (glede na situacijo tudi ni nujno, da bo). 

Vodilne desitnacije, ki so na razpis kandidirale v okviru drugega roka (20.1.2020) in še niso prejele sklepa o izbiri, lahko informacijo o uspešnosti v postopku ocenjevanja tokrat izjemoma, zaradi okoliščin, povezanih z negotovostjo v času epidemije in z namenom nemotenega izvajanja aktivnosti, pridobijo pri vodji razpisa, Simoni Križaj (simona.krizaj@gov.si).
