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REPUBLIKA SLOVENIJA

Ministrstvo za gospodarsKI RAZVOJ IN TEHNOLOGIJO

Kotnikova 5, 1000 Ljubljana
T: 01 400 33 11


E: gp.mgrt@gov.si
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Na podlagi 57. člena Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 63/07 - uradno prečiščeno besedilo, 65/08, 69/08 - ZTFI-A, 69/08 - ZZavar-E in 40/12 - ZUJF) in 1. člena Uredbe o postopku za zasedbo delovnega mesta v organih državne uprave in v pravosodnih organih (Uradni list RS, št. 139/06 in 104/10) Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo, Kotnikova 5, 1000 Ljubljana, objavlja 

INTERNI NATEČAJ

za zaposlitev (napotitev) na prosto delovno mesto diplomat v zunanji službi: asistent svetovalca za EFTA
 in GSP
 ter za blago z dvojno rabo (šifra DM 7758)
v Stalnem predstavništvu Republike Slovenije pri Evropski uniji v Bruslju, za čas trajanja projekta Predsedovanje Republike Slovenije Svetu Evropske unije 2021, predvidoma od 1. 7. 2020 do 31. 3. 2022.

Javni uslužbenci – uradniki, ki so imenovani v naziv in se bodo prijavili na prosto delovno mesto, morajo izpolnjevati naslednje pogoje:

· najmanj visokošolsko univerzitetno izobraževanje (prejšnje)/visokošolska univerzitetna izobrazba (prejšnja) ali magistrsko izobraževanje (druga bolonjska stopnja)/magistrska izobrazba (druga bolonjska stopnja),
· najmanj dve leti delovnih izkušenj,
· znanje angleškega in drugega tujega jezika na višji ravni, kar kandidat dokazuje:
· s potrdilom o aktivnem znanju jezika (zlasti s potrdilom o opravljeni maturi, opravljenem izpitu Državnega izpitnega centra na višji ravni, potrdilom o opravljenem mednarodnem izpitu oziroma certifikatu najmanj na ravni Sveta Evrope B2, ipd.), ki ni starejše od deset let;
· z dokazilom, da se je oseba šolala v tujem jeziku (pridobila stopnjo izobrazbe: osnovno, srednjo do- ali podiplomsko) v državi, v kateri je to materni jezik, če od zaključka šolanja ni preteklo več kot deset let;
· z dokazilom, da je oseba vsaj 6 mesecev opravljala delo visokošolske zahtevnosti v tujini v tujem jeziku, če od opravljanja dela ni preteklo več kot deset let;
· znanje francoskega jezika na osnovni ravni,

· nacionalno dovoljenje za dostop do tajnih podatkov najmanj stopnje zaupno ter dovoljenje za dostop do tajnih podatkov EU najmanj stopnje zaupno (najkasneje do zasedbe delovnega mesta).
Poleg navedenih pogojev mora kandidat izpolnjevati splošne pogoje, ki jih urejajo predpisi s področja delovnega prava.
Pogoji za zasedbo delovnega mesta v zunanji službi so tudi (najkasneje do zasedbe delovnega mesta):

· opravljen test osebnostne primernosti (se opravi v MZZ pred nastopom priprav),
· opravljene priprave v MZZ (pri prvi razporeditvi v tujino predvidoma 40 delovnih dni),
· opravljeno usposabljanje s področij vsebin diplomatskega izpita, 

· uspešno opravljen jezikovni preizkus, ki se opravlja v prevajalski službi MZZ in se lahko opravlja največ dvakrat,
· uspešno opravljen zagovor smernic za delo,
· zdravstveni pregled, razen, če je bil zadnji zdravstveni pregled opravljen manj kot eno leto pred začetkom dela v zunanji službi.

Želena znanja, sposobnosti in lastnosti:

· znanje dela z računalnikom,

· komunikacijske veščine,

· sposobnost organiziranja.
Delovne naloge:

· opravljanje nalog s področja zunanjih zadev in s področja odnosov Republike Slovenije z EU ter s področij, ki se navezujejo na zunanje zadeve in mednarodne odnose;
· oblikovanje gradiv in predlogov ukrepov s področja zunanjih zadev, EU in mednarodnih odnosov;
· pomoč pri pripravah, organiziranju, usklajevanju, izvedbi in vodenju delovnih teles Sveta EU ter druge naloge v okviru priprav in izvedbe predsedovanja Republike Slovenije Svetu EU;
· nadomeščanje vodje delovne skupine ali predstavnika v delovnem telesu Sveta EU ali drugih neformalnih delovnih skupin;
· sodelovanje v projektnih skupinah;
· priprava strokovnih podlag, osnutkov in predlogov rešitev ter analiz;
· priprava poročil z zasedanj delovnih skupin in delovnih teles;
· opravljanje drugih nalog podobne stopnje zahtevnosti po navodilu vodje;
· opravljanje nalog, povezanih z delom na delovnem mestu Asistent svetovalca za EFTA in GSP ter za blago z dvojno rabo;
· nadomeščanje uslužbencev v predstavništvu.
Prijavo naj kandidati vložijo na prijavnem obrazcu, ki je priloga internega natečaja.
Zaželeno je, da prijava vsebuje tudi Europass življenjepis, v katerem kandidati poleg formalne izobrazbe navedejo tudi druga znanja, sposobnosti in veščine, ki so jih pridobili.

Javne uslužbence, ki izpolnjujejo predpisane pogoje in bi želeli začasno premestitev in napotitev na prosto delovno mesto vabimo, da posredujejo pisno prijavo na prijavnem obrazcu, objavljenim skupaj z internim natečajem, v elektronski obliki na naslov gp.mgrt@gov.si v roku 15 dni po objavi na spletnem portalu www.gov.si/zbirke/delovna-mesta z oznako »1100-42/2019: za diplomatsko delovno mesto v SPBR – asistent svetovalca za EFTA in GSP ter za blago z dvojno rabo«. Prijavi naj kandidati priložijo dokazila o izpolnjevanju predpisanih pogojev. O izbiri bodo kandidati obveščeni v 8 dneh po opravljeni izbiri.

Izbrani kandidat bo sklenil aneks k pogodbi o zaposlitvi z Ministrstvom za zunanje zadeve in matičnim organom o začasni premestitvi v Ministrstvo za zunanje zadeve za določen čas do 31. 3. 2022. Izbrani kandidat bo delo opravljal v Ministrstvu za zunanje zadeve, v Stalnem predstavništvu Republike Slovenije pri Evropski uniji v Bruslju, in sicer na sedežu predstavništva v prostorih na naslovu Rue du Commerce 44, Bruselj, Belgija, oziroma v drugih uradnih prostorih, kjer predstavništvo opravlja svoje naloge.

Na podlagi 15. člena Zakona o zunanjih zadevah (Uradni list RS, št. 113/03 – uradno prečiščeno besedilo, 20/06 - ZNOMCMO, 76/08, 108/09, 80/10 - ZUTD, 31/15 in 30/18 – ZKZaš) se prejemki iz delovnega razmerja v času razporeditve v tujino uslužbencem določijo glede na ustrezen diplomatski naziv, upoštevajoč pridobljeni uradniški naziv. Uslužbenci niso imenovani v diplomatski naziv, ampak so glede svojih pravic in obveznosti izenačeni z diplomati.
Informacije v zvezi z vsebino dela daje Tatjana Košir, Sektor za trgovinsko politiko, e-naslov: tatjana.kosir@gov.si, tel. št. 01 400 3526, v zvezi s postopkom pa Ksenija Stanovnik, Kadrovska služba, e-naslov: ksenija.stanovnik@gov.si, tel. št. 01 400 3206.

Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo si pridržuje pravico, da ne izbere nikogar izmed prijavljenih kandidatov.

V besedilu natečaja uporabljeni izrazi, zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženske in moške.
� European Free Trade Association (Evropsko združenje za prosto trgovino)


� Generalised System of Preferences (Splošni sistem preferencialov)
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