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Na podlagi sedmega odstavka 57. člena Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 63/07 - uradno prečiščeno besedilo, 65/08, 69/08 - ZTFI-A, 69/08 - ZZavar-E, 74/09 Odl.US: U-I-136/07-13 in 40/12 – ZUJF,158/20 – ZIntPK-C, 203/20 – ZIUPOPDVE, 202/21 – odl. US in 3/22 – ZDe) in prvega odstavka 25. člena Zakona o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 21/13, 78/13 – popr., 47/15 – ZZSDT, 33/16 – PZ-F, 52/16, 15/17 – odl. US, 22/19 – ZPosS, 81/19, 119/21 – ZČmIS-A, 202/21 – odl. US, 15/22, 54/22 – ZUPŠ-1, 114/23 in 136/23 – ZIUZDS) Republika Slovenija, Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport, Urad Republike Slovenije za intelektualno lastnino, Kotnikova ulica 6, 1000 Ljubljana, javno objavlja prosto strokovno-tehnično delovno mesto 

SISTEMSKI ADMINISTRATOR vii/2-ii pod šifro 6019 v Sektorju za digitalizacijo, za izvajanje nalog financiranih iz namenskih mednarodnih sredstev (EUIPO, WIPO), za nedoločen čas, s polnim delovnim časom, s šestmesečnim poskusnim delom.
Kandidati, ki se bodo prijavili na prosto delovno mesto, morajo poleg splošnih pogojev, ki jih določajo predpisi s področja delovnega prava, izpolnjevati še naslednje pogoje: 

· najmanj visokošolsko strokovno izobraževanje (prejšnje)/visokošolska strokovna izobrazba (prejšnja) oziroma najmanj visokošolsko strokovno izobraževanje (prva bolonjska stopnja)/visokošolska strokovna izobrazba (prva bolonjska stopnja) oziroma najmanj visokošolsko univerzitetno izobraževanje (prva bolonjska stopnja)/visokošolska univerzitetna izobrazba (prva bolonjska stopnja);
· najmanj 3 leta delovnih izkušenj;

· osnovno raven znanja angleškega jezika;

· znanje uradnega jezika.
Zaželena so naslednja znanja, sposobnosti in lastnosti:

· znanje računalniških programov s področja dela;

· višja raven znanja angleškega jezika;

· obvladovanje operacijskih sistemov Microsoft Windows računalniško omrežje in programskih paketov Microsoft;
· poznavanje IT strojne in programske opreme ter računalniških mrež;
· sposobnost oblikovanja sistemskih rešitev, sposobnost timskega dela;
· sposobnost konceptualnega razmišljanja, iznajdljivost in sposobnost praktičnega reševanja problemov.
Kot delovne izkušnje se šteje delovna doba na delovnem mestu, za katero se zahteva ista stopnja izobrazbe in čas pripravništva v isti stopnji izobrazbe, ne glede na to, ali je bilo delovno razmerje sklenjeno oziroma pripravništvo opravljeno pri istem ali pri drugem delodajalcu. Za delovne izkušnje se štejejo tudi delovne izkušnje, ki jih je javni uslužbenec pridobil z opravljanjem del na delovnem mestu, za katero se zahteva za eno stopnjo nižja izobrazba, razen pripravništva v eno stopnjo nižji izobrazbi. Kot delovne izkušnje se upošteva tudi delo na enaki stopnji zahtevnosti, kot je delovno mesto, za katero oseba kandidira. Delovne izkušnje se dokazujejo z verodostojnimi listinami, iz katerih sta razvidna čas opravljanja dela in stopnja izobrazbe.

Zahtevane delovne izkušnje se skrajšajo za tretjino v primeru, da ima kandidat univerzitetno izobrazbo ali visoko strokovno izobrazbo s specializacijo oziroma magisterijem ali izobrazbo, pridobljeno po študijskem programu druge stopnje v skladu z zakonom, ki ureja visoko šolstvo.
Delovne naloge izbranega kandidata na delovnem mestu bodo:
- podpora in pomoč vodji sektorja,

- zagotavljanje delovanja strežnikov, omrežij, operacijskih sistemov in na njih aplikacij komunikacijskih sistemov ter drugih orodij,

- vzdrževanje programske opreme na računalnikih,

- sodelovanje pri nadzoru varnostne politike delovanja in uporabe informacijske tehnologije,

- sodelovanje pri razvoju programske opreme,

- podpora uporabnikom,

- sodelovanje pri oblikovanju sistemskih rešitev in drugih najzahtevnejših gradiv,

- samostojna priprava zahtevnih analiz, razvojnih projektov, informacij, poročil, strokovnih mnenj in drugih zahtevnih gradiv,

- sodelovanje v izvajanju projektov z WIPO, EPO, EUIPO, EU in drugimi,

- obdelovanje osebnih podatkov, s katerimi se srečuje pri opravljanju svojih nalog,

- samostojno opravljanje drugih zahtevnejših nalog po navodilu nadrejenega.

Prijava mora vsebovati:
1. pisno izjavo o izpolnjevanju pogoja glede zahtevane izobrazbe, iz katere mora biti razvidna raven in smer izobrazbe, datum (dan, mesec, leto) zaključka izobraževanja ter ustanova, na kateri je bila izobrazba pridobljena;

2. pisno izjavo o vseh dosedanjih zaposlitvah, iz katere je razvidno izpolnjevanje pogoja glede zahtevanih delovnih izkušenj; v izjavi kandidat navede datum sklenitve in datum prekinitve delovnega razmerja pri posameznemu delodajalcu, ter kratko opiše delo in raven zahtevnosti dela, ki ga je opravljal pri tem delodajalcu;

3. pisno izjavo o osnovni ravni znanja angleškega jezika (v izjavi kandidat navede način in datum pridobitve znanja ter ustanovo, pri kateri je znanje pridobil);

Zaželeno je, da prijava vsebuje tudi kratek življenjepis ter da kandidat v njej poleg formalne izobrazbe navede tudi druga znanja in veščine, ki jih je pridobil. 

Z izbranim kandidatom bo sklenjeno delovno razmerje za nedoločen čas, s polnim delovnim časom in s šestmesečnim poskusnim delom. Izbrani kandidat bo delo opravljal v uradnih prostorih Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport, Urada Republike Slovenije za intelektualno lastnino, Kotnikova ulica 6, 1000 Ljubljana.

Kandidat vloži prijavo v pisni obliki na priloženem obrazcu »Prijava za DM 6019 – Sistemski administrator VII/2-II v Sektorju za digitalizacijo«, ki jo pošlje v zaprti ovojnici z označbo: »Za javno objavo št. 1100-22/2024 – DM 6019 Sistemski administrator VII/2-II v URSIL« na naslov: Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport, Kotnikova 5, 1000 Ljubljana, in sicer v roku 15 dni po objavi na osrednjem spletnem mestu državne uprave www.gov.si. in na Zavodu Republike Slovenije za zaposlovanje. Za pisno obliko prijave šteje tudi elektronska oblika, poslana na elektronski naslov: gp.mgts@gov.si, pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom.

Če kandidat v prijavi navede elektronski naslov, se šteje, da ga je podal za namen komunikacije v izbirnem postopku ter za namen obveščanja o izbiri oziroma ne izbiri. V primeru, da kandidat prijavo poda v elektronski obliki, se kandidata obvešča na elektronski naslov, s katerega je bila poslana prijava, v kolikor za namen obveščanja izrecno ne navede drugega elektronskega naslova. 
Kandidati bodo o izbiri oz. ne izbiri pisno obveščeni. Obvestilo o končanem izbirnem postopku bo objavljeno tudi na spletnem mestu državne uprave www.gov.si.
Informacije o delovnem področju daje mag. Matjaž Praprotnik, telefon: 01 620 3193, elektronski naslov: matjaz.praprotnik@uil-sipo.si, informacije o izvedbi javnega natečaja pa daje Brigita Tomšič, telefon: 01 400 3515, elektronski naslov: brigita.tomsic@gov.si.

Obvestilo kandidatom po 13. členu Splošne uredbe o varstvu osebnih podatkov je dostopno na spletni povezavi: https://www.gov.si/drzavni-organi/organi-v-sestavi/urad-za-intelektualno-lastnino/o-uradu/.
V besedilu objave uporabljeni izrazi, zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženske in moške. 

Številka:1100-22/2024/1

Datum:  24.5.2024
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