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OBVESTILO KANDIDATOM ZA ZAPOSLITEV PO 13. ČLENU SPLOŠNE UREDBE O VARSTVU PODATKOV (GDPR) GLEDE OBDELAVE OSEBNIH PODATKOV[footnoteRef:1] [1:  Obvestilo je izdano na podlagi določb 13. člena Splošne uredbe (EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES (Splošna uredba o varstvu podatkov).] 



· Upravljavec zbirk osebnih podatkov: Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport, Inšpektorat Republike Slovenije za šport, Linhartova cesta 7.a, 1000 Ljubljana, tel.: 01 444 05 92, e-mail: gp.irsspo@gov.si, spletna stran: https://www.gov.si/drzavni-organi/organi-v-sestavi/inspektorat-za-sport/o-inspektoratu/, ki ga predstavlja glavni inšpektor Peter Lević, tel.: (01) 444 05 92.
· Kontakti pooblaščene osebe za varstvo osebnih podatkov (DPO): Katja Gregorčič Belšak, naslov: Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport, Kotnikova ulica 5, 1000 Ljubljana, s pripisom »za pooblaščeno osebo za varstvo osebnih podatkov«, e-pošta: dpo.mgts@gov.si, tel.: (01)01/400 3311.
· Informacija o pravici do vložitve pritožbe pri nadzornem organu: Posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, ima pravico do vložitve pritožbe pri nadzornem organu za varstvo osebnih podatkov. Pritožba se vloži na naslov: Informacijski pooblaščenec, Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana, tel: 01 230 97 30, e-mail: gp.ip@ip-rs.si, spletna stran: https://www.ip-rs.si/.


EVIDENCA KANDIDATOV ZA ZAPOSLITEV 

Namen obdelave osebnih podatkov: Hramba dokumentacije zaradi izvajanja postopkov javnih natečajev in javnih objav oz. za namen izvedbe potrebnih postopkov za zaposlitev kandidata ter za namen uveljavljanja morebitnih pravnih zahtevkov in obrambo pred pravnimi zahtevki.

Pravna podlaga za obdelavo osebnih podatkov: b) in c) točki prvega odstavka 6. člena Splošne uredbe o varstvu podatkov, 48. člen Zakona o delovnih razmerjih.

Vrste osebnih podatkov: Ime in priimek, naslov prebivališča, delovne izkušnje (delovno mesto, zahtevnost delovnega mesta, vrsta in zahtevnost dela, obdobje zaposlitve oz. opravljanja dela, naziv delodajalca), podatki o izobrazbi, podatki o opravljenih strokovnih in drugih izpitih, o znanju tujih jezikov, vozniškem dovoljenju, kompetencah, državljanstvu, podatki o nekaznovanosti in o tem, da kandidat ni v kazenskem postopku, presoja strokovne usposobljenosti (razgovor, pisni preizkus), kontaktni podatki (telefonska številka, naslov e-pošte), naslov za vročanje, če se razlikuje od naslova bivališča, življenjepis, razlogi za kandidiranje za delovno mesto in ostali osebni podatki razvidni iz vloge kandidata.
  
Uporabniki ali kategorije uporabnikov osebnih podatkov, če obstajajo: Komisija za pritožbe iz delovnega razmerja, pristojno delovno sodišče, Ministrstvo za pravosodje, upravna enota, okrajno sodišče, izobraževalna institucija, na kateri je kandidat pridobil izobrazbo. 

Na podlagi dogovora o obdelavi osebnih podatkov, sklenjenega za Ministrstvom za gospodarstvo, turizem in šport (MGTŠ), se zaradi izvajanja strokovne pomoči upravljalcu zlasti pri izvajanju zaposlitvenih postopkov in pri sodelovanju v postopkih varstva pravic kandidatov za zaposlitev, osebni podatki kandidatov za zaposlitev obdelujejo tudi na MGTŠ. Glede obdelave osebnih podatkov zaposlenih in kandidatov za zaposlitev Inšpektorata Republike Slovenije za šport je bil med inšpektoratom in MGTŠ sklenjen Dogovor o obdelavi osebnih podatkov zaposlenih in kandidatov za zaposlitev Inšpektorata Republike Slovenije za šport. Predmet dogovora je ureditev kadrovskih virov upravljanja, ki jih obdeluje MGTŠ za URSIL.

Informacije o prenosih osebnih podatkov v tretjo državo ali mednarodno organizacijo: Podatki se ne iznašajo v tretje države ali mednarodno organizacijo.

Obdobje hrambe osebnih podatkov ali, kadar to ni mogoče, merila, ki se uporabijo za določitev tega obdobja: V primeru izbire in zaposlitve se osebni podatki hranijo trajno. Osebni podatki neizbranih kandidatov, navedeni v vlogi/prijavi neizbranega kandidata oz. drugi dokumentaciji, ki nastane v izbirnem postopku, se hranijo dve leti. V primeru pritožbe in/ali sodnega postopka je ta rok lahko daljši in sicer do izteka pravnih postopkov. Priloge k prijavi neizbranega kandidata (npr. dokazila o izpolnjevanju pogojev za zasedbo delovnega mesta, dokazila o kompetencah ipd.) se na njegovo zahtevo vrnejo oz. se hranijo do izteka pritožbenega roka. 

Informacije o obstoju pravic posameznika, da lahko zahteva dostop do osebnih podatkov in popravek ali izbris osebnih podatkov ali omejitev, ali obstoj pravice do ugovora obdelavi in pravice do prenosljivosti podatkov: Posameznik lahko zahteva dostop do osebnih podatkov, ki se nanašajo nanj, in ko so za to izpolnjeni pogoji skladno z določbami Splošne uredbe o varstvu podatkov, pravico do popravka, ugovora, izbrisa ali omejitve obdelave. Če posameznik zahteva izbris ali omejitev obdelave njegovih osebnih podatkov, ki so ključni za preverjanje izpolnjevanja obveznih pogojev za zasedbo delovnega mesta, lahko navedeno pomeni, da se kandidat ne uvrsti v izbirni postopek oz. se ne more zaposliti.

Informacija o pravici do preklica privolitve, kadar obdelava temelji na privolitvi: Obdelava ne temelji na privolitvi posameznika.

Zagotovitev osebnih podatkov je zakonska ali pogodbena obveznost: Da

Ali mora posameznik zagotoviti osebne podatke ter kakšne so morebitne posledice, če jih ne zagotovi: V primeru osebnih podatkov, ki izkazujejo izpolnjevanje formalnih pogojev za zasedbo delovnega mesta, lahko ne-posredovanje teh podatkov pomeni, da se kandidat ne uvrsti v izbirni postopek.  

Informacije o obstoju avtomatiziranega sprejemanja odločitev, vključno z oblikovanjem profilov ter vsaj v takih primerih smiselne informacije o razlogih zanj, kot tudi pomen in predvidene posledice take obdelave za posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki: Avtomatizirano odločanje in/ali profiliranje se ne izvajata.
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