Na podlagi 6. člena Zakona o nagradah Republike Slovenije na področju šolstva (Uradni list RS, št. 56/94 in 22/18) je Odbor za podeljevanje nagrad Republike Slovenije na področju šolstva na svoji seji dne 16. 11. 2018 sprejel

PRAVILNIK

O DELU ODBORA ZA PODELJEVANJE NAGRAD

REPUBLIKE SLOVENIJE NA PODROČJU ŠOLSTVA

I. SPLOŠNA DOLOČBA

1. člen

Ta pravilnik ureja:

· pravice, dolžnosti in način delovanja Odbora za podeljevanje nagrad Republike Slovenije na področju šolstva (v nadaljnjem besedilu: odbor),

· podrobnejše kriterije za dodeljevanje nagrad Republike Slovenije na področju šolstva (v nadaljnjem besedilu: nagrade) in način predlaganja kandidatov,

· način ustanovitve in pristojnosti strokovnih komisij,

· vsebino in čas trajanja javnega razpisa za podelitev nagrad in

· slovesno podelitev nagrad.

II. KRITERIJI ZA DODELITEV NAGRAD

2. člen

(1) Nagrade Republike Slovenije na področju šolstva (v nadaljnjem besedilu: nagrade) se podeljujejo za najvišje dosežke v vzgoji in izobraževanju, ki pomembno prispevajo k razvoju pedagoške prakse in teorije ter h kakovostnemu izobraževanju, utrjujejo varstvo človekovih pravic in temeljnih svoboščin v vzgoji in izobraževanju, omogočajo pozitivne vzgojne vplive šole ter spodbujajo humanizacijo odnosov v šoli.

(2) Nagrado lahko prejme posameznik oziroma posameznica (v nadaljnjem besedilu: posameznik), skupina, zavod ali druga organizacija s področja  vzgoje oziroma izobraževanja.

3. člen

(1) Nagrade za dosežke se lahko podeljujejo:

· za življenjsko delo v vzgoji in izobraževanju,

· za izjemne dosežke v vzgoji in izobraževanju.

(2) Posameznik, skupina, zavod ali druga organizacija lahko dobi isto vrsto nagrade samo enkrat. 

(3) Oseba, ki je bila že nagrajena za izjemne dosežke kot član skupine, je lahko nagrajena tudi kot posameznik, vendar le za življenjsko delo.

(4) Odbor lahko vsako leto podeli največ 11 nagrad, od tega največ 5 za življenjsko delo.

4. člen

Nagrada za življenjsko delo se podeli posamezniku, ki je na področju vzgoje in izobraževanja deloval najmanj 30 let in je s svojim delom trajno prispeval h kakovostnim vsebinskim in sistemskim rešitvam na področju vzgoje in izobraževanja, tako da:

- njegovi učenci, dijaki, študentje oziroma odrasli dosegajo nadpovprečne uspehe pri šolanju oziroma študiju ali na domačih in tujih tekmovanjih; 

- dosega nadpovprečne rezultate pri vzgojnem, svetovalnem, mentorskem ali znanstveno-raziskovalnem delu; 

- se je vidno uveljavil na področju dodiplomskega, podiplomskega izobraževanja oziroma stalnega strokovnega izpopolnjevanja učiteljev vzgojiteljev ali drugih strokovnih delavcev.

5. člen

Nagrada za izjemne dosežke se podeli posamezniku, ki je z izjemnim dosežkom oziroma dosežki pomembno prispeval h kakovosti in razvoju področja vzgoje in izobraževanja, tako da:

- so njegovi rezultati v šolski praksi oziroma pri organiziranju in razvoju področja, prepoznani in potrjeni tudi v širši strokovni javnosti; 

- je napisal in objavil vsaj en učbenik, ki ga je strokovna kritika ocenila kot izjemno kakovostnega in izvirnega oziroma je pripravil več učnih pripomočkov, ki so bili ugodno ocenjeni in so se širše uveljavili na področju vzgoje in izobraževanja; 

- je v zadnjih petih letih napisal in objavil vsaj eno izvirno znanstveno delo s področja vzgoje in izobraževanja, ki je pomembno prispevalo k razvoju vzgoje in izobraževanja.

6. člen

Če se nagrada za izjemne dosežke podeli skupini posameznikov (v nadaljnjem besedilu: skupina), zavodu ali drugi organizaciji s področja vzgoje in izobraževanja, se smiselno uporabljajo določila prejšnjega člena tega pravilnika.

III. NAČIN DELOVANJA ODBORA IN USTANOVITEV STROKOVNIH KOMISIJ

7. člen

(1) Odbor dela in odloča na sejah, ki jih sklicuje in vodi njegov predsednik, v njegovi odsotnosti pa član odbora, ki ga na predlog predsednika na prvi seji odbor določi za njegovega namestnika.

(2) Odbor lahko dela in odloča, če je na seji prisotnih več kot polovica vseh članov odbora. Če ta pravilnik ne določa drugače, odbor odločitve sprejema z večino glasov prisotnih članov.

8. člen

(1) O delu odbora in komisij se vodi zapisnik. Zapisnik vsebuje podatke o dnevnem redu, prisotnih, odsotnih in opravičenih članih, glavne podatke o poteku seje, zlasti o predlogih in sprejetih sklepih.

(2) V zapisnik se obvezno vpisujejo rezultati glasovanja.

(3) Član odbora, ki ima ob katerikoli točki dnevnega reda, zlasti pa o izboru nagrajencev, ločeno mnenje, lahko zahteva, da se njegovo mnenje vpiše v zapisnik.

9. člen

Odbor lahko za posamezna, z javnim razpisom za podelitev nagrad določena področja, imenuje strokovne komisije
 (v nadaljnjem besedilu: komisije). Komisije imajo predsednika in najmanj dva člana. 

10. člen

Strokovna in organizacijska dela za odbor in komisije opravlja strokovni tajnik, ki ga imenuje minister, pristojen za izobraževanje.

IV. JAVNI RAZPIS ZA PODELITEV NAGRAD REPUBLIKE SLOVENIJE NA PODROČJU ŠOLSTVA

11. člen

Odbor objavi vsako leto do konca meseca februarja javni razpis za podelitev nagrad Republike Slovenije na področju šolstva (v nadaljnjem besedilu: razpis). Razpis je objavljen v Uradnem listu Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: uradni list) in na spletni strani ministrstva, pristojnega za izobraževanje.

12. člen

(1) Razpis obsega zlasti navedbo:

· področij, za katera se nagrade razpisujejo,

· pogojev in kriterijev za dodelitev nagrad,

· upravičenih predlagateljev,

· obveznih sestavin predloga za nagrado,

· roka, do katerega morajo biti predlogi poslani in

· naslova, na katerega je treba poslati predloge.

(2) Predlogi morajo biti pisni in poslani v zaprti ovojnici. Z razpisom se lahko določi, da se predlog poda tudi v elektronski obliki.

(3) Predlagatelj ne more predlagati sebe oziroma skupine, organizacije ali zavoda, v katerem deluje.

(4) Rok za prijavo ne sme biti krajši kot 30 dni od objave v uradnem listu.

13. člen

Po preteku razpisnega roka odbor na seji odpre in pregleda vse pravočasno prispele predloge in sestavi seznam pravočasno prispelih predlogov po področjih, za katera so prispeli.

14. člen

Odbor preuči predloge za podelitev nagrad na osnovi prispele dokumentacije. Odbor preveri navedbe v utemeljitvah in lahko zahteva od predlagateljev dopolnitev predloga ter posredovanje dodatnih podatkov. 

15. člen

(1) Kadar odbor za posamezna razpisana področja imenuje komisije
, te preverijo izpolnjevanje pogojev in kriterijev kandidatov za nagrade in sprejmejo predlog za podelitev nagrade za posamezno področje. Predlog mora biti sprejet s soglasjem vseh članov. Če komisija soglasja ne doseže, posreduje odboru ločeno mnenje posameznih članov. 

(2) Komisije si lahko pred odločitvijo o predlogih pridobijo dodatno strokovno mnenje visokošolskih zavodov, strokovnih društev, posameznih strokovnjakov ali drugih organov in organizacij s področja šolstva.

16. člen

Odbor preuči predloge komisij. Če meni, da utemeljitve komisij niso zadostne, si lahko pred dokončno odločitvijo o predlogih pridobi dodatna strokovna mnenja iz drugega odstavka prejšnjega člena.

17. člen

(1) Odbor na podlagi strokovnih ocen oziroma predlogov komisij iz 9. člena tega pravilnika ter na podlagi svoje presoje pripravi predlog kandidatov za podelitve nagrad.

(2) O dokončni izbiri kandidatov za podelitev nagrad odloči odbor z glasovanjem. Nagrada za posamezno področje se lahko podeli tistemu kandidatu, za katerega glasuje več kot polovica vseh članov odbora. Izbiro kandidatov odbor pisno utemelji.

(3) Če tako glasuje več kot polovica vseh članov odbora, se nagrada  za posamezno področje za tekoče leto ne podeli.

V. SLOVESNA PODELITEV NAGRAD

18. člen

Nagrade se podelijo enkrat na leto ob začetku šolskega leta.

19. člen

(1) Predsednik odbora razglasi sklep odbora o nagrajencih na posebni svečanosti. Ob razglasitvi se za vsakega nagrajenca prebere utemeljitev, zakaj se mu nagrada podeljuje. 

(2) Odbor določi tudi program in potek svečanosti, na kateri se podelijo nagrade.

20. člen

(1) Denarno višino nagrade odbor vsako leto določi glede na razpoložljiva proračunska sredstva.
(2) Če se nagrada podeli skupini, zavodu, organizaciji se pri določitvi višine nagrade skupina, zavod oziroma organizacija šteje kot nagrajenec.

(3) Vsak nagrajenec oziroma član nagrajene skupine prejme tudi plaketo o podelitvi nagrade. Obliko in vsebino plakete določi odbor.

VI. KONČNE DOLOČBE

21. člen

Z dnem uveljavitve tega pravilnika preneha veljati Pravilnik o delu Odbora za podeljevanje nagrad Republike Slovenije na področju šolstva, št. 0070-106/2010 (0105) z dne 6. 1. 2011.

21. člen

Ta pravilnik začne veljati, ko da nanj soglasje Vlada Republike Slovenije.

Številka št. 0070-55/2018/1
Ljubljana, dne 16. 11. 2018









dr. Ljubica Marjanovič Umek
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