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JAVNI POZIV

UČITELJEM ZA ČLANE PREDMETNE KOMISIJE 
ZA PRIPRAVO IN IZBOR NALOG ZA NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
 V OSNOVNI ŠOLI ZA PRILAGOJEN IZOBRAŽEVALNI PROGRAM Z NIŽJIM IZOBRAZBENIM STANDARDOM

ZA MANDATNO OBDOBJE 2022–2026
Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport v skladu s 4. in 6. členom Pravilnika o nacionalnem preverjanju znanja v osnovni šoli (Uradni list RS, št. 30/13 in 49/17) ter 4. členom Pravil o postopku imenovanja oziroma razrešitve predsednika in članov Državne komisije za vodenje nacionalnega preverjanja znanja v osnovni šoli ter predmetnih komisij za pripravo in izbor nalog za nacionalno preverjanje znanja (št. 6034-63/2012 z dne 14. 5. 2012, v nadaljevanju: Pravila) objavlja javni poziv za posredovanje predlogov kandidatov za člane Predmetne komisije za pripravo in izbor nalog za nacionalno preverjanje znanja v osnovni šoli za prilagojen izobraževalni program z nižjim izobrazbenim standardom.
Član predmetne komisije mora imeti v skladu s 5. členom Pravil z zakonom predpisano izobrazbo za učitelja predmeta, ki ga poučuje najmanj pet let, naziv svetovalec oziroma svetnik ter reference s področja, ki ga pokriva.

Obrazložen predlog s pisnim soglasjem kandidata za člana predmetne komisije v skladu s 4. členom Pravil pošlje ravnatelj šole ali zavoda oziroma direktor ustanove, kjer je kandidat zaposlen, v zaprti ovojnici v 15 dneh od objave tega poziva na naslov:

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport

Direktorat za predšolsko vzgojo in osnovno šolstvo

Masarykova 16

1000 Ljubljana

s pripisom »Za javni poziv – predmetna komisija NIS 2022 – NPZ«

Za pisno obliko prijave se šteje tudi elektronska oblika vloge, poslana na elektronski naslov: gp.mizs@gov.si, pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom. Soglasje kandidata mora biti lastnoročno podpisano in optično prebrano ter odposlano sočasno z e-vlogo, lahko pa tudi v fizični obliki na navedeni naslov Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport. 
Člana predmetne komisije na podlagi Pravilnika o nacionalnem preverjanju znanja v osnovni šoli in Pravil imenuje minister. Kandidati bodo o izboru obveščeni. Zoper postopek izbire ni možno vlagati pravnih sredstev.

Obrazec »Soglasje« je priloga tega javnega poziva.

                                                                                       Prof. dr. Simona Kustec
                                                                                        M I N I S T R I C A

Priloga:

· Obrazec »Soglasje«

Izrazi, ki so 
zapisani v moški slovnični obliki in se nanašajo na osebe, so uporabljeni kot nevtralni za moški in ženski spol.
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