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Datum: 3. 2. 2021
POVABILO K SODELOVANJU KANDIDATOV ZA IZPRAŠEVALCE IZPITNIH KOMISIJ ZA STROKOVNE IZPITE NA PODROČJU VZGOJE IN IZOBRAŽEVANJA V ITALIJANSKEM JEZIKU
Na podlagi 14. člena Pravilnika o strokovnem izpitu strokovnih delavcev na področju vzgoje in izobraževanja – v nadaljevanju pravilnik (Ur. l. RS, št. 23/06, 81/07, 105/08, 38/14, 64/15) Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport vabi k sodelovanju zainteresirane kandidate za izpraševalce izpitnih komisij za strokovne izpite na področju vzgoje in izobraževanja, in sicer izpraševalce za ustavno ureditev Republike Slovenije, ureditev institucij Evropske unije in njenega pravnega sistema in predpisov, ki urejajo človekove ter otrokove pravice in temeljne svoboščine v italijanskem jeziku. 
Pogoj za imenovanje izpraševalca za ustavno ureditev Republike Slovenije, ureditev institucij Evropske unije in njenega pravnega sistema, ter predpise, ki urejajo človekove ter otrokove pravice in temeljne svoboščine, je:

· izobrazba druge stopnje ali izobrazba, ki ustreza izobrazbi druge stopnje, iz prava, 
· najmanj 5 let delovnih izkušenj,
· aktivno znanje italijanskega jezika.
Kandidati se na povabilo prijavijo s priloženim obrazcem, ki mu priložijo ustrezno dokazilo o izobrazbi in življenjepis (Europass).
Neustrezne prijave ne bodo uvrščene v izbirni postopek. Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport lahko kandidate pozove k dopolnitvi vloge. 

Kandidati naj prijavni obrazec z dokazili pošljejo v elektronski obliki do 15. 2. 2021, in sicer na elektronski naslov: gp.mizs@gov.si (veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom). 

Izpraševalce izmed prijavljenih kandidatov, ki izpolnjujejo pogoje, imenuje ministrica, pristojna za izobraževanje, s sklepom o imenovanju. Imenovani bodo največ trije izpraševalci. Ministrica s sklepom določi, v katero izpitno komisijo je posamezni izpraševalec imenovan. Mandat imenovanih izpraševalcev bo trajal do izteka mandata že imenovanih izpraševalcev, in sicer do 31. 7. 2022. Imenovanim izpraševalcem pripada plačilo za delo v komisiji, določeno s pravilnikom. Izpraševalcem ne pripada povračilo potnih stroškov.

V postopku na podlagi tega javnega povabila ni možnosti vlaganja pravnih sredstev. 

 

Kandidati kazensko in materialno odgovarjajo za pravilnost navedb v vlogi. 

Kontaktna oseba za dodatna pojasnila:  

Hermina Pohar Sonc, hermina.pohar-sonc@gov.si, tel. 01 400 5469.
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