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 SLOVENIJA

STROKOVNI SVET RS ZA

IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH

1000 Ljubljana, Masarykova 16

Tel.: (01) 400 53 00

 Faks.: (01) 400 53 32

Številka: 013-9/2019/11
Datum: 17. 6. 2019
ZAPISNIK

97. seje Strokovnega sveta Republike Slovenije za izobraževanje odraslih (SSIO),
 ki je bila v četrtek, dne 13.6.2019, ob 13.00 uri 
na MIZŠ, Masarykova 16, Ljubljana, v sejni sobi št. P23-24 

Prisotni člani: dr. Sonja Kump, mag. Brigita Kruder, mag. Jasna Kržin Stepišnik, Eva Mermolja, Suzana Kljun, Bojana Sever, mag. Marina Trampuš, Marjeta Gašperšič, mag. Urška Bittner Pipan, A. Sever za mag. Staša Baloh Plahutnik
Odsotni člani: Irena Kuntarič Hribar, mag. Ksenija Turk, dr. Robert Kaše, Sonja Mlinarič, Mateja Gerečnik
Ostali prisotni: mag. Andrej Sotošek, mag. Peter Beltram, dr. Nevenka Bogataj (ACS), mag. Marko Šiška (MIZŠ), dr. Samo Repolusk (RIC)
Predsednica je uvodoma ugotovila, da je SSIO sklepčen. Po pozdravu predsednice je bil soglasno sprejet predlagani dnevni red in sicer:

1. Sprejem zapisnika 95. seje Strokovnega sveta za izobraževanje odraslih (18.10.2018)

2. Sprejem zapisnika 96. dopisne seje Strokovnega sveta za izobraževanje odraslih (trajanje od 7. do 14.2.2019)

3. Obravnava gradiva Letni program izobraževanja odraslih LPIO 2018 – Poročilo o

     uresničevanju

4. Obravnava vmesnega maturitetnega poročila o poklicni maturi 2018 

5. Obravnava Poročila o delu Sveta za kakovost in evalvacije za leto 2018

6. Predstavitev delovanja študijskih krožkov - dr. Nevenka Bogataj(ACS)

7. Razno

Ad 1

Predsednica je predstavila zapisnik 95. seje Strokovnega sveta, z dne 18.10.2018.
V 6. točki, v 3. povedi, se namesto »glede SŠ« na novo zapiše: »zaradi številnih programov za zaposlene, ki se izvajajo v okviru različnih ESS projektov in veliko različnih izvajalcev.«
Sklep 1/97: 
Člani Strokovnega sveta RS za izobraževanje odraslih so sprejeli zapisnik 95. seje SSIO z dne 18.10.2018 z upoštevano pripombo.
Ad 2 

Predsednica je predstavila zapisnik 96. dopisne seje Strokovnega sveta, ki je trajala od 7. do 14. februarja 2019.

Sklep 2/97: 

Člani Strokovnega sveta RS za izobraževanje odraslih so sprejeli zapisnik 96. dopisne seje SSIO.

Ad 3  

Letni program izobraževanja odraslih LPIO 2018 – Poročilo o uresničevanju, je uvodoma predstavil mag. Peter Beltram in pojasnil da je to prvo poročilo, ki temelji na novem, 45. členu Zakona o izobraževanju odraslih, ki določa, da poročilo pripravi ACS, s tem da združi poročila vseh resorjev in ne več MIZŠ, kot do sedaj. Kljub vsemu je bilo večino priprave in dela tokratnega poročila opravljenega na MIZŠ, ki je zbiralo podatke od posameznih resorjev. ACS pa je združil in uredil poročila posameznih ministrstev, ki se med seboj po kakovosti priprave in doslednosti uporabe vseh virov razlikujejo. Meni da je kljub vsemu poročilo korektno, kljub temu, da je le skupek posamičnih poročil. 
Povzel je, da se iz leta v leto čudijo, kako je kazalec, ki je vezan na participacijo v vseživljenjskem učenju 25-64 za vse oblike porazno nizek in se še znižuje, medtem ko vse ostale kazalnike dosegamo ali presegamo. Še vedno ostaja neravnovesje med posameznimi prednostnimi področji. Zaradi treh močnih ESS projektov so se precej izboljšale možnosti in sredstva na področju dejavnosti, potrebne za izvajanje izobraževanja odraslih. Na Komisiji so bile ugotovljene nekatere tehnične pomanjkljivosti, ki so jih že odpravili in so popravke člani tudi prejeli že pred samo sejo SSIO. Meni, da bo poročilo šlo v niz vseh poročil, ki bodo omogočila, da bodo v letu 2020 pripravili celostno poročilo o uresničevanju ciljev ReNPIO 2013-2020 zaradi priprave novega nacionalnega programa do 2030 (brez poročila za 2020).

Na komisiji je predstavil tudi izobrazbeno strukturo udeležencev v posameznih programih, kar so včasih na ACS posebej spremljali in podrobno prikazovali. Izkazalo se je, da žal ciljnih skupin ne dosegamo. Da v vseh programih prednjačijo zaposleni z dokončano srednjo šolo ali več, po spolu prednjačijo ženske, zelo aktivni so upokojenci in to tisti, ki so razmeroma dobro izobraženi. Še vedno je resnično velik manko povsod, kjer gre za doseganje ranljivih skupin in skupna ugotovitev je, da v vseh programih, ki jih financiramo iz javnih sredstev, ne dosegamo ranljivih skupin.

Mag. Marko Šiška je pojasnil, da je zbral poročila ministrstev, skupnega pa so pripravili na ACS. Na nekaterih ministrstvih so se zelo potrudili in so poročali v obliki tabel in grafov za tri leta nazaj, kot je bilo naprošeno z dopisom državne sekretarke, medtem ko je najmanj podatkov poslalo Ministrstvo za okolje, pa še te so težko pridobili. Meni, da je v dokumentu opazen napredek po obsegu, kvaliteti in tudi analitični vrednosti in meni, da je poročilo boljše kot v prejšnjih letih. 

Predsednica komisije, mag. Brigita Kruder, je uvodoma povzela dogajanje na Komisiji za obravnavo strateških vprašanj pri SSIO in sicer je najprej prebrala sklepa Komisije, ki se nanašata na poročilo in sicer:

Št. 3/24: Komisija se je seznanila z gradivom Letni program izobraževanja odraslih LPIO 2018 – Poročilo o uresničevanju in ocenjuje, da je gradivo primerno za obravnavo na SSIO.
Št. 2/24: Komisija se je strinjala, da je smiselno opraviti razpravo o relevantnih kazalnikih vključenosti in uspešnosti v izobraževanju odraslih oziroma, da se opravi posebna seja komisije o pripravi nove resolucije o nacionalnem programu izobraževanja odraslih in tudi, da se ta razprava izvede 19. septembra 2019 oz. v jeseni skupaj s sejo SSIO.

Sklep št. 2/24 je bil podan na podlagi razprave, saj so ugotavljali, da kazalniki, tako kot so sedaj postavljeni, premalo pomagajo pri analizi za nazaj in so premalo podporni za naprej, da nam še vedno pada krovni kazalnik vključenosti in da bi lahko na podlagi novih spoznanj drugače zastavili kazalnike v novi resoluciji.

Na komisiji so opazili 85% realizacijo sredstev popravljenega Letnega programa izobraževanja odraslih 2018 in z veseljem ugotovili, da je bila realizacija na MIZŠ blizu 100%. Ugotovili so, da zlasti pri MZ ni razvidno koliko sredstev je dejansko namenjenih odraslim. Iz poročila tudi ni razvidno koliko sredstev je bilo črpanih iz ESS in koliko iz integralnega proračuna.
 Komisija je podala naslednje predloge in sicer:

· Kjer je to mogoče, naj se iz pregleda porabljenih stroškov izločijo stalne naloge vezane na programe /zaposlitve. 

· V naslednjem poročilu naj se ločijo integralna in ESS sredstva, tako kot je to prikazano v LPIO (posebna preglednica po prednostnih področjih).
· Člani komisije so se strinjali, da je smiselno opraviti razpravo o relevantnih kazalnikih vključenosti in uspešnosti v izobraževanju odraslih oziroma razprava o pripravi nove resolucije o nacionalnem programu izobraževanja odraslih. Člani so se strinjali, da se ta razprava izvede 19. septembra 2019 oz. v jeseni skupaj s sejo SSIO.
· SSIO naj poda predloge, katere raziskave naj bi se opravile na področju izobraževanja odraslih, saj je zaželeno, da bi imeli tudi raziskovalne analitične podatke.

Komisija je predlagala pripravljavcu poročila, da že do seje SSIO:
· smiselno popravi gradivo oziroma tabele, kjer je to mogoče, da se ne bi na seji SSIO ponovno ukvarjali z napakami,

· na MK preveri številke v poročilu ter

· pridobi pojasnilo MDDSZ glede realizacije pri tistih programih, kje je bilo realiziranega manj kot 50% načrtovanega.
Prvi dve alineji sta bili popravljeni in popravljeno gradivo so člani prejeli pred sejo SSIO, razen odgovora MDDSZ, ki ga še niso dobili.

V razpravi je bilo opaženo, da nekaterih projektov na MDDSZ niso razpisali, vendar je mag. Brigita Kruder pojasnila, da se je o tem na komisiji veliko razpravljalo in se je zato sprejel predlog, naveden v zadnji alineji prejšnjega odstavka, da bi prišlo do razjasnitev. Delno lahko nizko realizacijo pripišemo tudi ugodni gospodarski situaciji, saj imamo eno izmed najnižjih stopenj brezposelnosti. In seveda, ponovno gre za pregled kazalnikov: npr. pada delež vključenih odraslih v srednješolsko izobraževanje na ljudskih univerzah (LU). Hkrati je Sklad podal informacijo, da imajo LU statusni vpis in niso opravile svojega dela. Na komisiji so ugotovili in pojasnili, da je samo ena petina udeležencev vključenih na LU, vsi ostali pa na srednjih šolah in privatnih inštitucijah. Zato je potrebno biti pri razlagah zelo previden.
Mag. Andrej Sotošek vidi problem v tem, da strategija ni šla v pravo smer, saj se vpis znižuje tudi na srednjih šolah in se povečuje na privatnih inštitucijah. Nimamo kazalnikov, ki bi sproti merili učinke in sproti strategije naravnavali na učinkovitost. Na kazalniku projektno učenje mlajših se lepo vidi 64% črpanje sredstev, kot razlog za to pa je navedeno manjše število izvajalcev, kar za nas ne sme biti sprejemljivo. Meni tudi, da je potrebno jesensko razpravo fokusirati na nov nacionalni program. Določene financerje bi bilo potrebno sproti opozoriti kje ne dosegamo ciljev, namesto da se čaka in ne črpa sredstev.
Člani SSIO so menili, da je potrebno biti previden, ker pa nimajo analitičnih podlag, zato predlagajo, da se je tega potrebno lotiti analitično in na znanstven način. Člani SSIO  predlagajo MIZŠ, da se razpiše CRP v katerem bi se podrobno preučile ranljive družbene skupine, njihovo motivacijo in tudi ovire, ki jih čutijo pri tem, da se ne vključujejo v izobraževanje.

Prav tako je bilo opozorjeno, da naj v poročilu pripravljavci preverijo številke v tabeli 1 na strani 5, kjer gre očitno za pomoto pri indeksih, in naj to v končni verziji poročila tudi popravijo.

Sklep 3/97: 

Člani Strokovnega sveta RS za izobraževanje odraslih so se seznanili s gradivom »Letni program izobraževanja odraslih LPIO 2018 – Poročilo o uresničevanju« in se strinjajo, da se upoštevajo pripombe in predlogi Komisije za obravnavo strateških vprašanj.
Sklep 4/97: 

Strokovni svet RS za izobraževanje odraslih sprejema pobudo Komisije za obravnavo strateških vprašanj, da se na posebni seji opravi razprava o relevantnih kazalnikih vključenosti in uspešnosti v izobraževanju odraslih oziroma razprava o pripravi nove resolucije o nacionalnem programu izobraževanja odraslih in tudi, da se ta razprava izvede 19. septembra 2019 skupaj s sejo Komisije za obravnavo strateških vprašanj.

Ad 4 
Mag. Brigita Kruder je predstavila gradivo Vmesno maturitetno poročilo o poklicni maturi 
2018, in povedala da ni večjih odstopanj in da so trendi nespremenjeni s primerjavi s preteklimi leti. Spomladanski rok je najboljši, z največ udeležencev,  tudi povprečna ocena je najvišja idr. Rezultati mature so za odtenek slabši kot v preteklih letih, vendar pa je poudarila, da so starejši od 25 let na maturi izredno uspešni (preglednica 3.4.1.) in to praktično vsi. Ker se odrasle vodi pod kategorijo drugi in tako kot vsa leta je tudi tokrat opozorila na terminologijo »odrasli« in »drugi«.
Dr. Samo Repolusk (RIC) je dodal, da ostaja drugi strokovni predmet, ki je najtežji in res je tudi to, da so bili veseli, da so najuspešnejši kandidati rojenimi med 1974 in 1988 in aktualna generacija, ki opravlja redno maturo in to je še eden od razlogov, da bi v prihodnje začeli statistiko ločevati in ne vsega zapakirati v en paket. Sklicali so skupino, da bi se popravile dikcije in po informacijah z RICa zakonodaja pri različnih pravilnikih ni usklajena. Meni, da bo, posebej v luči staranja prebivalstva, imel SSIO vedno večjo vlogo. Omeni še, da so ta hip v državni komisiji pod vtisom napetosti med splošno in poklicno maturo, v smislu, da se povečuje število kandidatov, ki izberejo peti predmet splošne mature, da se lahko vpišejo na univerzitetne študijske programe; njihovo število je poraslo kar za 8%. Ne podpirajo tekmovanja enih tipov izobraževalnih programov na račun drugih, ugotovili pa so, da so eden večjih problemov vpisni pogoji na fakultetah.

Komisija si prizadeva, da bi se poročilo spremenilo, kar pa je zelo težko. Mag. Kruder je pojasnila, da si komisija prizadeva, da bi se izenačil način opravljanja splošne in poklicne mature in stvari grejo v smeri zvišanja eksternosti in ravno sedaj so šli ven razpisi za naslednjo serijo 6 oz. 8. državnih predmetnih komisij, ki postajajo zunanje komisije za drugi predmet. Tudi komisija pogosto trči na nerazumljive obrazložitve (ko šola posebej izstopa v kvaliteti v negativnem smislu, je problem priti do podatkov zaradi dostopa do informacij javnega značaja).
Sklep 5/97: 

Člani Strokovnega sveta RS za izobraževanje odraslih so se seznanili z vmesnim maturitetnim poročilom o poklicni maturi 2018.

Ad 5 
Predsednica je povzela Poročilo o delu Sveta za kakovost in evalvacije za leto 2018 in poudarila, da se daljša del poročila, ki se vsako leto ponavlja in je le informativno. Predlagala je naši članici, ki je tudi članica Sveta za kakovost in evalvacije,  mag. Jasni Kržin Stepišnik, da na to opozori na naslednji seji sveta. Na ostalih dveh straneh poročila pa se nobena od študij ne nanaša na izobraževanje odraslih. 
Pove, da se je minister dr. Pikalo odločil in sprejel dve temi nacionalnih evalvacijskih študij, ki se ne nanašata na izobraževanje odraslih, o čemer so bili člani SSIO že obveščeni.

Mag. Jasna Kržin Stepišnik je kot članica Sveta za kakovost in evalvacije povedala, da so bila gradiva, sploh o vajeništvu, izredno obsežna in verjetno je bila zato v poročilu podana ocena o veliki uspešnosti dela sveta. Strinja se, da se ponovno da pobuda ACS za prijavo evalvacijske študije s področja izobraževanja odraslih  in kot članica se bo vsekakor zavzemala zanjo.

Mag. Brigita Kruder predlaga, da se Svet za kakovost in evalvacije opozori na tipkarsko napako v poročilu pri točki 2. in sicer v zadnji vrstici prvega odstavka, kjer je navedeno »udeležbo tako na sejah sveta, kot tudi ne sejah delovnih teles Sveta.«, predvidevamo pa, da bi bilo pravilno »udeležbo tako na sejah sveta, kot tudi na sejah delovnih teles Sveta.«
Hkrati je še povedala, da je bila raziskava z naslovom Primerjava standardov splošne in poklicne mature vseeno opravljena in se je o odraslih v njej govorilo grdo, zato je tudi sama v neformalni študiji ZRSŠ intervenirala glede odraslih, da se besedilo popravi.

Sklep 6/97: 
Člani Strokovnega sveta RS za izobraževanje odraslih so se seznanili s Poročilom o delu Sveta za kakovost in evalvacije za leto 2018.

Ad 6 
Dr. Nevenka Bogataj z ACS je predstavila delovanje študijskih krožkov.

Predstavitev je v prilogi 1 tega zapisnika. 

Predstavitev je bila zaključena z željo za boljše možnosti delovanja študijskih krožkov, da bi se tudi v naprej zagotavljal enak ritem razvoja in s prošnjo, da se ministrstvu predstavi krožke kot referenčne, da se spodbudi njihovo umestitev v naslednjo resolucijo, tudi drugih in ne samo domačega sektorja in da ostanejo krožki v okrilju MIZŠ.

Mag. Kruder je dodala, da imajo študijske krožke izvajalci res radi, kljub temu da zajemajo majhen delež odraslih. Predstavljajo mehanizem, s katerimi lahko izvajalci sami zagotovijo potrebe specifičnih manjših skupin v lokalnih skupnostih in lahko z njimi regulirajo primanjkljaje na drugih področjih. Enako velja za migrante z novim ZIPOM, ki je regijsko zasnovan, v manjših okoljih ni mehanizma, kako zadovoljiti potrebo po druženju, učenju migrantov v lokalno okolje in zato, ko sami razpišejo študijski krožek »slovenski klub«, kjer naj bi imeli največ 12 udeležencev, se prijavi več kot 60 udeležencev. Zato zaprosijo tudi lokalno okolje za sofinanciranje. Mehanizem, kako lokalno okolje naprositi za majhen vložek je način, da se iščejo načini, da se lahko na koncu tudi na občinah pokažejo z nekimi rezultati (razstave, predstavitve, knjige,…) in s tem tudi neposredno pripravljenost za soustvarjanje vseživljenjskega učenja. Izvajalci lahko sami izbirajo teme, vsebine za študijske krožke, s katerimi lahko udeleženci izražajo svoje vrednote, ideje. Kot dokaz te trditve je članom SSIO razdelila knjigo, ki jo je LU izdala kot rezultat lanskega študijskega krožka.
Eva Mermolja se je strinjala z vsem povedanim glede študijskih krožkov. Izpostavila pa je še dodaten vidik stalnosti delovanja, kar je za njih zelo pomembno, saj ne glede na to, da ne vedo septembra ali bo krožek financiran ali ne, pri planiranju že vnaprej računajo na študijske krožke. Omeni, da je PUM, ko se ni izvajal eno leto, povzročil veliko škodo, saj so potrebovali veliko časa, da so se vrnili kot izvajalci tega programa, zato je stalnost delovanja res pomembna.

Dr. Nevenka Bogataj je predlagala, da se študijske krožke sistemsko umesti.
Predstavnica gospodarstva je pohvalila študijske krožke in meni, da je to velika in pomembna mreža. Pri svojem delu se pogosto srečujejo s problemom, da odrasli niso zainteresirani za izobraževanje. Ker je danes poslušala ravno obratno, meni, da so študijski krožki res pomembni ter, da bi se tudi preko njih lahko izboljšali kazalniki.

Predsednica je spomnila na izvore študijskih krožkov, ki so nastali v začetku 20. stoletja na Švedskem. Švedska politika izobraževanja odraslih je študijske krožke uporabila kot mehanizem za spodbujanje  aktivnega državljanstva. Tako je npr. ob velikih polemikah  glede  nuklearne energije financirala študijske krožke, v okviru katerih so se državljani in državljanke bolj podrobno seznanili z vsemi vidiki pridobivanja in rabe nuklearne energije ter o tem temeljito razpravljali. Šele po enem letu izvajanja tovrstnih krožkov je švedska vlada razpisala referendum o tem vprašanju.
Mag. Brigita Kruder je povzela, da če bi bil nek nacionalni interes, da se vzpodbuja točno določene vsebine, bi bili študijski krožki za to dober mehanizem.
Sklep 7/97: 

Člani Strokovnega sveta RS za izobraževanje odraslih so se seznanili z delovanjem študijskih krožkov.
Ad 7

7.1.
Pri točki razno je predsednica glede na predlog in sklep Komisije za obravnavo strateških vprašanj št. 4/24, kjer je komisija predlagala SSIO, da se v komisiji nadomesti članico mag. Janjo Meglič zaradi njenega odhoda v pokoj in ker je tudi sama podala odstopno izjavo kot članica SSIO, predlagala, da se mag. Janjo Meglič razreši kot članico omenjene komisije.
Sklep 8/97: 

Strokovni svet RS za izobraževanje odraslih v Komisiji za obravnavo strateških vprašanj z dnem 13.6.2019 razreši dosedanjo članico mag. Janjo Meglič.

7.2.
Člani so se strinjali, da je lahko skupna seja SSIO in strateške komisije 19.9. 2019  ob 13.00 uri na MIZŠ.

7.3.

Predvidena naslednja seja SSIO bo 17.10.2019, kar bo odvisno od prejetih gradiv. Glede tem, pa bo na jesenski seji mag. Staša Baloh Plahutnik imela predstavitev skupne platforme GZS in ministrstev za dolgoročno spremljanje potreb po kompetencah.

Seja je bila zaključena ob 14.45 uri. 

Zapisala:

mag. Mojca Miklavčič                                     

dr. Sonja Kump







                 
Predsednica SSIO
Priloge:

· priloga 1: Predstavitev delovanja študijskih krožkov.
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