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Številka: 013-8/2020/61
Datum:   22. 5. 2020

ZAPISNIK 103. dopisne seje 

Strokovnega sveta Republike Slovenije za izobraževanje odraslih (SSIO)

103. dopisna seja Strokovnega sveta RS za izobraževanje odraslih,  št. 013-8/2020/44 z dne 14. 5. 2020,  je potekala v času od 14. do 21. maja 2020. Strokovni svet RS za izobraževanje odraslih je na dopisni seji izglasoval naslednja sklepa: 

Sklep 1/103: 

Člani Strokovnega sveta RS za izobraževanje odraslih  sprejemamo zapisnik 102. dopisne seje SSIO, ki je trajala od 23. do 30. 4. 2020.

Sklep 2/103: 

Člani Strokovnega sveta RS za izobraževanje odraslih v skladu z drugim odstavkom 17. člena Zakona o izobraževanju odraslih sprejemamo gradivo Izhodišča za pripravo javno veljavnih izobraževalnih programov za odrasle. 

Obrazložitev 

Pod 1. točko dnevnega reda je SSIO sprejel zapisnik svoje prejšnje 102. dopisne seje.
Pod 2. točko dnevnega reda je SSIO sprejel gradivo »Izhodišča za pripravo javno veljavnih izobraževalnih programov za odrasle«. Slednje je na SSIO prispelo po elektronski pošti 4. maja 2020 skupaj s priloženim zapisnikom delovne skupine, v katerem je obrazloženo, kako so pri ponovnem pregledu gradiva upoštevali sklep 99. seje SSIO ter pripombe in predloge 26. seje Komisije za obravnavo strateških vprašanj. 

Gradivo je najprej obravnavala Komisija za obravnavo strateških vprašanj in na 29. dopisni seji sprejela sklep, da je gradivo primerno za nadaljnjo obravnavo na SSIO, hkrati pa opozorila,  da popravljeno gradivo ne upošteva večine predlogov in pripomb SSIO in komisije. 

Iz priloženega zapisnika 8. sestanka delovne skupine za pripravo Strokovnih izhodišč za pripravo javno veljavnih izobraževalnih programov za odrasle je razvidno, da je v gradivu upoštevana 1 pripomba, delno upoštevani sta 2 pripombi, 5 jih ni upoštevanih, vendar pa je za zavrnitve pripomb podana razlaga.
Do 21. maja 2020 je dopisno glasovalo 14 članov.
Rezultat glasovanja:  

	
	1. sklep
	2. sklep

	ZA
	14 članov
	12 članov

	VZDRŽANI
	/
	2 člana

	PROTI
	/
	/


Obrazložitev glasu VZDRŽAN:
Bojana Sever je svoj vzdržan glas pojasnila: »V izhodiščih se samo na enem mestu omenjeno e-učenje (str. 19). Mislim, da bi v izobraževanju odraslih morali še toliko bolj podpirati možnost e-učenja in temu primerno to tudi poudariti v izhodiščnem dokumentu. Predvsem bi bilo dobro to možnost zapisati tudi v načrtovanju, organizaciji in zakaj ne - izpitnem katalogu dokumenta. Glede na to, da se že sedaj govori o tem, da bo del pouka jeseni potekal preko spleta in da imamo ravno odprt ta dokument, bi bil tudi to korak k že nekaj časa trajajočim aktivnostim digitalizacije družbe.«
Poleg tega je opozorila še na  napako v preambuli, kjer je naveden prejšnji minister.

Dr. Robert Kaše je svoj vzdržani glas obrazložil: »Menim, da si tako pomemben dokument zasluži obravnavo na seji, kjer lahko sinhrono izmenjamo mnenja (v živo ali pa preko videokonference).  Menim tudi, da je pomislek kolegice Severjeve na mestu. Zelo pomembno vlogo zna tu igrati določba o trajanju/obsegu programa (ta je sedaj vezana na najmanj 100 “kontaktnih” ur). Če razmišljamo o e-učenju in poučevanju, potem je morebiti bolj smiselno razmišljati o obsegu (vodene) časovne obremenjenosti učečega za dosego predvidenih učnih izidov (podobno kot pri ECTS-jih). To še posebej velja za asinhrone oblike dela, za katere predvidevam, da bodo v prihodnje bolj aktualne. Tej določbi ob prvem branju nisem namenjal tolikšne pozornosti, sedaj v spremenjenih razmerah pa sem na to postal pozoren. Zanima me mnenje ostalih članov sveta«.
Predsednica SSIO, dr. Sonja Kump je dr. Kašetu odgovorila, da so člani SSIO že izmenjali svoja mnenja glede dokumenta Izhodišča in sicer najprej na Komisiji za strateška vprašanja, potem na seji SSIO. Ker so bila mnenja deljena, so se odločili svoje pripombe poslati delovni skupini za pripravo dokumenta, ki se je ponovno sestala in pripravila odgovore na pripombe SSIO. Vse to je tudi dokumentirano. Pri tem je še opozorila, da gre pri tem gradivu za programe, ki so v veliki meri namenjeni ranljivim skupinam, ki v glavnem nimajo ustrezne IKT opreme in tudi ne digitalnih spretnosti. 

Lep pozdrav.

Zapisala:

mag. Mojca Miklavčič, l. r.




dr. Sonja Kump l. r.
strokovna tajnica





predsednica  SSIO
