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 SLOVENIJA

STROKOVNI SVET RS ZA

IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH

1000 Ljubljana, Masarykova 16

Tel.: (01) 400 52 00

Številka: 013-8/2020/100
Datum: 17. 12. 2020
ZAPISNIK

107. seje Strokovnega sveta Republike Slovenije za izobraževanje odraslih (SSIO),
ki je bila v sredo, dne 16. 12. 2020 ob 13.00 uri 
preko MS Teams aplikacije
Prisotni člani: dr. Sonja Kump, Suzana Kljun, mag. Jasna Kržin Stepišnik, Gregor Sepaher, dr. Borut Mikulec, dr. Matej Forjan, mag. Brigita Kruder, Irena Kuntarič Hribar, Eva Mermolja, mag. Staša Baloh Plahutnik, Bojana Sever
Opravičeno odsotni: dr. Robert Kaše, Sonja Mlinarič, Marjeta Gašperšič, Sanja Leban Trojar
Ostali prisotni: mag. Andrej Sotošek (ACS), mag. Nataša Kranjc, Maja Mihelič Debeljak, mag. Katja Dovžak, mag. Marko Šiška (MIZŠ), dr. Boris Dular (SSPI)
Namestnica predsednice mag. Brigita Kruder je uvodoma, v skladu s 23. členom Poslovnika o delu SSIO, predlagala spremembo dnevnega reda na 107. seji SSIO in sicer, da se na dnevni red umesti dodatna točka dnevnega reda, ki se glasi »Pobude in predlogi SSIO v času pandemije in po njej na področju izobraževanja odraslih«. Točko je predlagala na podlagi poglobljene razprave, opravljene na 31. seji Komisije za obravnavo strateških vprašanj. Razprava v komisiji o gradivu Letni program izobraževanja odraslih za leto 2021 (LPIO 2021) je pokazala, da program za leto 2021 ne naslavlja vsega kar se trenutno dogaja v družbi in izobraževanju odraslih in kar se bo reflektiralo v leto 2021 in dalje. Te probleme naj bi zato SSIO obravnaval ločeno od LPIO 2021. 

Predsednica dr. Sonja Kump je navedeni predlog, da se doda nova 4. točka, dala na glasovanje, člani SSIO so nato soglasno sprejeli spremembo dnevnega reda in sicer: 
1. Sprejem zapisnika 105. seje sveta (z dne 23. 9. 2020 ) 

2. Sprejem zapisnika 106. dopisne seje sveta (od 24. do 30. 11. 2020) 

3. Obravnava gradiva Letni program izobraževanja odraslih v Republiki Sloveniji za leto 2021
4. Pobude in predlogi SSIO v času pandemije in po njej na področju izobraževanja odraslih
5. Razno
Ad 1
Predsednica je pozvala člane k morebitnim pripombam na zapisnik 105. seje Strokovnega sveta za izobraževanje odraslih, ki je potekala 23. 9. 2020. Pripomb ni bilo.
Sklep 1/107: Strokovni svet RS za izobraževanje odraslih sprejema zapisnik 105. seje SSIO z dne 23. 9. 2020.

Ad 2
Predsednica je pozvala člane k morebitnim pripombam na zapisnik 106. dopisne seje Strokovnega sveta za izobraževanje odraslih, ki je potekala v dneh od 24. do 30. 11. 2020. Pripomb ni bilo.
Sklep 2/107: Strokovni svet RS za izobraževanje odraslih sprejema zapisnik 106. seje SSIO z dne 1. 12. 2020.

Ad 3
Gradivo je predstavil mag. Marko Šiška. Letni program izobraževanja odraslih RS za leto 2021 vključuje 9 ministrstev. Iz državnega proračuna Republike Slovenije se za izvajanje LPIO 2021 zagotovi 84.452.807,47 EUR. MIZŠ je po obsegu sredstev zastopano z največjim delom sredstev, sledi MDDSZ. Številke so nekako podobne lanskemu letu. Leta 2021 se bo obseg sredstev za izobraževanje odraslih glede na leto prej zmanjšal za 2 %. Sredstva integralnega proračuna so se glede na leto prej zmanjšala za 0,5 %, sredstva evropske kohezijske politike pa za 2,5 %. Nekoliko se povečuje delež za prvo prednostno področje, za drugo in tretje pa se nekoliko zmanjšuje. LPIO iz vidika zakonodajne in izvršilne veje oblasti predstavlja pregled aktivnosti za naslednje leto, »zakoličen« je s proračunom za leto 2021 in evropsko kohezijsko shemo, ni pa to strateški dokument. Predlagal je pregled pripomb glede na obravnavo in posredovan sklep 31. seje Komisije za obravnavo strateških vprašanj.

Mag. Brigita Kruder je nato kot predsednica Komisije za obravnavo strateških vprašanj prebrala sklep komisije z dne 9. 12. 2020, s katerim so v petek, 11. 12. 2020, seznanili pripravljavce gradiva in ministrstvo, in pričakuje, da bodo na zastavljene predloge in vprašanja podani odgovori.

SKLEP komisije se glasi: 

Komisija za obravnavo strateških vprašanj se je seznanila z gradivom Letni program izobraževanja odraslih v Republiki Sloveniji za leto 2021 in ocenjuje, da je gradivo primerno za nadaljnjo obravnavo na SSIO. 

Komisija ob tem navaja skupne ugotovitve, opozorila in vprašanja pripravljavcem gradiva in pričakuje odgovore in pojasnila na seji SSIO v sredo, 16. 12. 2020 in sicer:

1. Letni program ne odraža situacije v kateri smo kot država, niti izobraževanja odraslih v trenutni situaciji, samemu področju izobraževanja odraslih pa manjka celosten pristop, ki bi bil podkrepljen s stanjem v družbi in predlaganimi rešitvami. Posebej smo izpostavili: nizko pismenost, problem digitalizacije, vzpostavljanje javne službe, odzivanje na zdravstveno krizo in slabo medresorsko povezovanje.

2. Gradivo je v nekaterih točkah nedosledno in ni jasno, ali gre za resnične namere ali napake. 

· V preglednicah na strani 12 - 14 manjka cel stolpec dejavnosti, medtem ko je seštevek na strani 14 naveden v celoti. Ali to pomeni da brišemo dejavnosti ali pa le-te manjkajo, saj se seštevki v preglednici št. 6 ne ujemajo in preprosto manjkajo?

· Razporeditev izobraževalnih programov po prednostnih področjih je nedosledna. 
· Pri selitvah oz. premeščanjih dejavnosti je potrebno zanje zagotoviti tudi dodatni denar.

· V gradivu je veliko vsebinskih neskladij (na primer ni izpopolnjevanja izobraževalcev, v kazalnikih za spremljanje pa so vključene številke izobraževalcev). Potrebno je uskladiti kazalnike z vsebino programov in aktivnosti v celotnem gradivu, saj predstavljeni kazalniki ne ustrezajo programu in se s takšnim načinom merjenja kazalnikov ne da ugotoviti ali so programi realizirani in ali so tudi učinkoviti.

· Preglednico 3 je potrebno dopolniti in ločeno navesti, koliko sredstev je namenjenih z nacionalnih in koliko z evropskih sredstev, po posameznih prednostnih področjih. 
· Preglednica 4 naj se popravi, saj so odstotki ravno obratni.

· MIZŠ v LPIO že nekaj let uvršča programe, ki niso namenjeni odraslim kot uporabnikom teh storitev, po ocenah gre za dobrih 5 milijonov in je v resnici sredstev za izobraževanje odraslih veliko manj, kot pa kaže ta dokument, zato je potrebna jasna razmejitev programov, pri tem pa naj MIZŠ izloči programe, ki ne sodijo v izobraževanje odraslih (programi za mlade).

· LPIO pomanjkljivo definirana javno službo, zato naj se pojasni, kje so določene proračunske postavke, zneski, koliko javnih zavodov jo bo izvajalo ter ali javna mreža pokriva celo državo.

· Kako je 3. prednostno področje povezano z aktivno politiko zaposlovanja?

· V gradivu je potrebno indekse z velikimi odstopanji pojasniti z razlogi zanje, tako za povišanja kot za padce indeksov in navesti, kaj to pomeni izvedbeno v praksi? 

· Pri prikazanih kazalnikih za večletne programe naj se vrednosti navedejo vsaj za preteklo leto.

· Ministrstvo za okolje in prostor ter Ministrstvo za kmetijstvo naj razmislita o projektih osveščanja prebivalcev v brezoglično družbo in za to namenita tudi denar.

· Ko govorimo o usposabljanju, opremi, brezplačnih dostopih, naj MIZŠ razmisli, da bi vse to ali pa vsaj brezplačne licence za ZOOM uredili tudi za U3ŽO.

3. Jasno je potrebno odgovoriti na naslednja vprašanja: 

· Ali MIZŠ ne namerava več financirati študijskih krožkov in medgeneracijskega sodelovanja? Mag. Dovžak je na Letnem posvetu o izobraževanju odraslih pred 300 udeleženci povedala, da je dogovor, da »gredo vsi starejši od 65 let na MDDSZ«, zato naj na SSIO pojasni in razloži, kaj to pomeni?

· Ali bo MIZŠ za 2021 objavilo javni razpis za dodelitev koncesij za opravljanje javne službe, kot je opredeljena v ZIO?

· Kje so starejši odrasli, ki niso več delovno aktivni, ob dejstvu, da ni ne razpisov ne programov v nobenem ministrstvu oziroma kje na nivoju države se skrbi za ta del populacije odraslih, glede na dejstvo, da tega dela populacije v LPIO preprosto ni.

· Kje so navedeni in kateri so ukrepi, ki bi izboljšali stanje v prihodnosti na področju IKT pismenosti odraslih? In, kje so ukrepi za izpopolnjevanje in usposabljanje strokovnih delavcev in drugih izobraževalcev na področju izobraževanja odraslih, saj pedagoško in didaktično podkrepljeno z znanji o novih načinih poučevanja in učenja ni usposabljanj niti izobraževanj.

· Ali imamo učinkovit sistem merjenja učinkovitosti trošenja denarja, in če ga nimamo, ga je potrebno nastaviti.

· MIZŠ naj pove, kje se nahaja srednje šolstvo, ali bodo projekti zanje tudi v prihodnje?

· Kaj je s programom »Razvoj programov za izpopolnjevanje za nadaljnje poklicno izobraževanje in usposabljanje v letih 2017-22«, ali je možno dobiti poročila iz preteklih let, koliko denarja je bilo namenjeno in za kaj se je ta denar porabil. Ali so programi bili razviti?

4. MIZŠ naj na seji SSIO predstavi tudi, kateri programi so umeščeni v novo perspektivo, ter kaj je navedeno v programu okrevanja za področje izobraževanje odraslih, ki je težak kar nekaj milijard, da se bo lahko videla smer dogajanja na področju izobraževanja odraslih v letu 2022.

Mag. Katja Dovžak je podala odgovore oziroma pojasnila k sklepu komisije. Uvodoma je pojasnila, da bo prosila mag. Šiška, da glede neskladnosti, kar se tiče tehničnega dela dokumenta, pa tudi glede odstopanj indeksov to uskladi, preden gre dokument na Vlado RS.
LPIO ni poročilo, kjer se vidijo trendi in nadaljevanje projektov po letih. MIZŠ v LPIO zato v skladu z zakonom ne bo dajalo trendov za nazaj, bodo pa ti vidni v letnih poročilih. Zato tudi pri zadnjem predlogu, da ni videti napredka pri razvoju programov usposabljanja in izpopolnjevanja po neposredni potrditvi operacij na CPI pove, da je to navedeno v poročilu za lansko leto in bo ponovno navedeno v poročilu za to leto. Tehnično se pojavi težava, ko je potrebno jasno razmejiti programe po prednostnih področjih, saj pogosto prihaja do prekrivanja in je ta odločitev prepuščena posameznim ministrstvom. Predlaga pregled konkretnih dilem za določen ukrep, da se jih konkretno pogleda in popravi.

Glede vsebinskega dela LPIO 2021 se zahvaljuje za vprašanja, meni da je prav, da si določene stvari pojasnimo. Pojasnila je, da velikih sprememb v tem letnem programu še ni. Bistvene spremembe z vidika MIZŠ pa so, da bosta drugo leto dva javna razpisa iz sredstev »over commitmenta« in sicer za pridobivanje temeljnih in poklicnih kompetenc za zaposlene, drugi pa je za potrebe usposabljanja mentorjev v podjetjih, imajo pa tudi dodatna sredstva za promocijo poklicnega izobraževanja v okviru CPI.
Na vidiku je uvedba javne službe v izobraževanju odraslih v skladu z zakonom. Ministrica je sprejela pravilnik za izvajanje organizirane javne službe in v zvezi s tem načrtujejo sklepe za izvajalce, ki izpolnjujejo pogoje ter njihovo umestitev javno mrežo. V trenutnem dokumentu niso navedena vsa proračunska sredstva, ker MIZŠ še slednje preverja, zato o številkah zaenkrat ne more govoriti. Predvideva pa se, da bodo pokrita vsa območja v državi in zato v skladu z zakonom menijo, da podeljevanje koncesij ne bo potrebno. Ker ni številk, niso napolnili proračunskih postavk, načrtujejo pa 1,7 mio EUR več za področje izobraževanja odraslih iz sredstev MIZŠ, zato niso podrobneje razdeljeni programi znotraj tega LPIO. Pove tudi, da ohranjajo vse programe in vse dejavnosti, ki so jih financirali v tem šolskem letu. Prerazporeditve bo MIZŠ naredilo prihodnje leto iz drugih delov programov ministrstva.
Na opozorilo, da je premalo pozornosti namenjenih pridobivanju temeljnih zmožnosti, splošne izobraženosti in zlasti IKT pismenosti, pove, da financirajo projekt na ACS prav za podporo temu delu izobraževanja, na drugi strani pa teče javni razpis za pridobivanje temeljnih poklicnih zmožnosti, medtem ko se pripravlja tudi javni razpis, ker so prejeli dodatnih 4,2 mio EUR in so izvajalci s tem seznanjeni.
Struktura LPIO mora slediti ZIO. Res pa je, da niso uspeli nadgraditi način spremljanja izvajanja letnega programa izobraževanja. Poročevalci vnašajo poročilo v aplikacijo ACS, po drugih ministrstvih pa vsak po svoje, in se strinja, da bo to potrebno urediti. 

Od leta 2021 dalje so v prenovi mnogi naključni mehanizmi v okviru okrevanja Evrope, vsi so bili predstavljeni na Letnem posvetu o izobraževanju odraslih - vse je objavljeno na spletni strani ACS in predlaga osvežitev oz. seznanitev z njimi. MIZŠ je končalo prvo fazo načrtovanja podpore mehanizma za okrevanje in razvoja in so poslali gradivo tudi že v obravnavo na Vlado, nato bo poslano EU Komisiji. Ključna je reforma prenove višješolskih študijskih programov s poudarkom na odprtem kurikulu, tudi programov poklicnega in strokovnega izobraževanja s poudarkom na vajeništvu in digitalno podprtih učnih mestih. Želijo krepitev gospodarstva s trgom dela, s ciljem da se zmanjšajo vse razlike med njihovimi kompetencami. 
   Naslednja faza Evropske kohezijske politike 2021 - 2027 je bila predstavljena na letnem posvetu izobraževanja odraslih in zato tega ne bi ponavljala. Članom SSIO predlaga, da bi celoten paket vseh pripravljalnih ukrepov MIZŠ, s poudarkom na izobraževanju odraslih, lahko predstavili na posebni seji SSIO in bi povabili za ta del tiste, ki so konkretno vpeti v priprave (direktorat, služba za kohezijsko politiko).
   Pove da na področju IO sledijo vsem trenutnim raziskavam, zlasti PIAAC-u, kot tudi sledijo in ohranjajo dvig izobrazbene ravni prebivalstva, s tem da je v prihodnosti potrebno nameniti večji poudarek temu, katerim ciljnim skupinam sofinancirati dvig izobrazbene ravni, za katere programe. Poudarek je na razvoju e-gradiv, e-podpore, tako za vključene odrasle kot tudi za izobraževalce in strokovne delavce, pa tudi razvoj poklicnega in strokovnega izobraževanja z vidika razvoja javno veljavnih programov kot tudi drugih programov usposabljanja in izpopolnjevanja. Ne pozabljajo na vseživljenjsko karierno orientacijo. Pomembna novost je, da več sredstev predlagajo za animacijo, promocijo, informiranje za večje vključevanje vseh ciljnih skupin v različne programe.
Kazalniki niso skladni z predhodnimi ukrepi – z vidika MIZŠ so bili omenjeni izobraževalci odraslih v zadnjem poglavju. Pove, da se skladajo z ukrepi – nov javni razpis je namenjen prav njim, torej tistim, ki niso strokovni delavci in poučujejo v neformalnem izobraževanju.
Na vprašanje predsednice, kaj se dogaja s starejšimi nad 65 let, saj je bilo glede te ciljne skupine veliko pripomb na seji Komisije za obravnavo strateških vprašanj, mag. Dovžak pojasni, da so letos v službi vlade za kohezijsko politiko opozorili na ta problem, da je namenjeno starejšim nad 65 let premalo pozornosti in sredstev, saj MIZŠ za to nima sredstev in tudi projekti ne gredo v to smer, zato so se z MDDSZ dogovorili in ugotovili, da so sredstva pri njih in pri predstavitvi ukrepov na SSIO predlaga, da se skupaj prediskutira ta tematika med MIZŠ in MDDSZ in poda predloge. 
Predsednica pove, da v LPIO 2021 na MDDSZ ne zasledijo starejših, ki niso na trgu dela in meni, da je izpadla iz financiranja kar ena petina prebivalstva, kar pa je ob vseh demografskih trendih problematično.
Irena Kuntarič Hribar pove, da z odgovori ni zadovoljna, da niso konkretni, niti jedrnati. Želela bi vsaj okvirno vsebino, ki je bila dana za izobraževanje odraslih v naslednji perspektivi. Mi govorimo o izobraževanju odraslih, o vseživljenjskem učenju, o smernicah, ki so morale biti podane že pred časom in so bile tudi že sprejete v EU. Denar je bil potrjen in 13 milijard že imamo na razpolago. Da jih nekdo napotuje na Letni posvet o izobraževanju odraslih se ji zdi neprimerno, saj bi moralo biti ministrstvo sposobno na eni strani povedati, kaj se bo naslednje leto dogajalo. Pove tudi, da ni primerno govoriti, da bo MDDSZ v enem delu prevzelo nekaj, česar ne bo, saj MDDSZ politika ne vključuje vseživljenjskega učenja v tem delu, medtem ko ga politika MIZŠ ima vključenega. Verjame, da se bodo administrativne zadeve kot vedno uredile, želi si konkretnih odgovorov na zastavljena vprašanja.

Mag. Brigita Kruder pojasni, da bi si takšna pojasnila želela že na komisiji. V javni službi bi lahko bila informacija navedena tudi v LPIO, kjer ostaja veliko odprtih vsebinskih vprašanj. Vesela je pobude, da na eni od prihodnjih sej predstavijo vse ukrepe za izboljšanje področja. Pove, da pri komisiji niso podrobno navedli vsa vprašanja in niso zapisali vseh pripomb niti neskladij, ki so bila izpostavljena, se pa zahvali za pojasnila, ki pa niso bila podana v celoti konsistentno in v skladu z vprašanji.
Mag. Staša Baloh Plahutnik je v zvezi s kazalniki kot članica komisije in tega sveta predlagala, da se pripravi posebno tabelo, pregled dosedanjega doseganja in s kakšni kazalniki pridejo z vseh programov za 2021, da vedo, kaj sprejemajo in kakšna bo vključenost v programe. Dejstvo je, da se lahko v programih dodajajo ciljne skupine, da ne bi čez deset let imeli izključeno celo generacijo, ki ne bo znala funkcionirati. Strinja se, da je v EU komisiji in tudi v državi posebna skrb namenjena digitalizaciji družbe zaposlenih oseb, potrebno se je zavedati da je kar 80 % kompetenc potrebno razviti na novo, zato se je potrebno zavedati pomena digitalnih kompetenc, ki se bodo v prihodnje vgrajevale v vsak delček in jih je potrebno zato tudi vsebinsko izpostaviti.

Dr. Matej Forjan sprašuje, kje v celotni zgodbi je srednje šolstvo na področju izobraževanja odraslih. Na ZPSI ga ni, tu tudi ne, in ga zanima kje je, če je treba dvigniti izobrazbeno raven,  ali ga je spregledal, ali pa je celo srednje šolstvo izpadlo s sistema.

Mag. Katja Dovžak je pojasnila, da kar se tiče srednješolskega izobraževanja za udeležence, so izčrpali vsa sredstva za sofinanciranje šolnine in teh sredstev več ni. Kar se pa tiče sofinanciranja organizatorjev izobraževanja odraslih, v tem šolskem letu teče enako kot do sedaj. Srednješolsko izobraževanje in sam razvoj je umeščen v projekte Evropskega socialnega sklada (CPI projektno), ko govorimo o neposredni potrditvi operacij CPI in razvoj programov usposabljanja in izpolnjevanja. Projekt MINERA teče naprej in je predviden tudi za naslednje programsko obdobje. V RRF je izpostavljena prav večja vez med gospodarstvom in šolo. Srednje šolstvo ni izpuščeno in pozabljeno niti za potrebe izobraževanja odraslih.

Mag. Andrej Sotošek se strinja z razpravo. Meni da LPIO ni strateški dokument, meni pa tudi, da se bomo hitro srečali s to težavo, ko bomo spremljali realizacijo. Dokument ni metodološko usklajen, ni dosežene enotne spremljave med ministrstvi in tu ostaja področje spremljanja odprto, zato meni da je potrebno narediti napor v smislu kakovostnega spremljanja in evalviranja teh rezultatov. Pri tem je treba gledati tudi v smislu širših kompetenc Evrope in vse to bo potrebno vključiti v spremljavo in v strateške dokumente. Opozori na metodologijo spremljanja in meni, da bo treba enkrat razčistiti ključne kazalnike in aktivnosti, ki morajo biti poenoteni po vseh ministrstvih, to pa je stvar politične odločitve. Predsednica se strinja in opozori, da je bilo to na sejah SSIO že nekajkrat predlagano.
Eva Mermolja pojasni, da je v sklopu javnega razpisa za izpopolnjevanje strokovnih delavcev večina programov vezanih na dvig digitalnih kompetenc učiteljev z namenom usposabljanja s sodobnimi orodji in delom na daljavo. Se pa večinoma strinja z vsemi navedenimi pripombami.
Mag. Brigita Kruder opozori, da je to res, vendar je tega premalo in opozori na področje didaktike, pedagogike, dela na daljavo, idr. Verjame, da je pri nekaterih projektih težko razmejiti, kolikšen delež je namenjen za odrasle. Vendar ko govori o projektih, ki so namenjeni mladim učiteljem, vzgojiteljem v vrtcih, strokovnim delavcem za delo z otroki s posebnimi potrebami itd. in govori o 5 in nekaj milijonih sredstev, ki niso namenjena izobraževanju odraslih, niti ne srednjemu šolstvu, meni, da se s tem zabriše slika. Tako pridemo z 28 na 23 milijonov za odrasle in zato bi morali biti ti programi tako označeni, ali pa izločeni, saj meni, da preprosto ne sodijo v LPIO 2021. 

Mag. Katja Dovžak se s slednjim ne more strinjati, saj se strokovni delavci izpopolnjujejo zato, da bodo bolje opravljali svoj poklic, tako da spadajo vsa izpopolnjevanja zaposlenih v celotnem javnem sektorju tudi v področje izobraževanja odraslih. Meni, da bi LPIO moral biti še precej večji, ker ne vključuje vseh javnih uslužbencev, za katere se namenjajo javna sredstva za izpopolnjevanje in nadgradnjo njihovih kompetenc.

Če je temu tako, so se člani strinjali, potem bi morali javni uslužbenci biti umeščeni v LPIO in bi morali biti posebej navedeni s svojo proračunsko postavko, sicer ni jasno, v katero prednostno področje jih umestiti. Pri tem je mag. Marko Šiška pojasnil, da MJU in Upravna akademija v letošnjem letu nista podali podatkov.

Mag. Andrej Sotošek meni, da gre pri tem za dilemo, saj bi morali vključiti vsa ministrstva, če bi želeli videti, koliko ministrstva vlagajo v izobraževanje javnih delavcev. Toda večina ministrstev tega ne spremlja. Če ni orodij, ki merijo kazalnike, je nemogoče pridobiti podatke in je to izziv za naprej. Je pa res, da je lahko v kazalnike vključena vsa javna uprava, vsi zdravniki, policisti, … Gre za pomemben segment, ki je sestavni del izobraževanja odraslih, in meni, da je treba postaviti podlage za tekoče spremljanje kazalnikov. 

Po zaključku razprave je predsednica predlagala dva možna sklepa in sicer ali dati pozitivno mnenje na LPIO 2021 ali pa sprejeti LPIO 2021 z zadržkom. Na koncu so člani z desetimi glasovi za in enim vzdržanim sprejeli naslednji sklep:
Sklep 3/107: Strokovni svet RS za izobraževanje odraslih v skladu s 24. členom Zakona o izobraževanju odraslih (Ur. l. RS, št. 6/18) daje pozitivno mnenje k Letnem programu izobraževanja odraslih v Republiki Sloveniji za leto 2021. 
Ad 4.
Namestnica predsednice je podala obrazložitev k 4. točki dnevnega reda, katere izhodišče izhaja iz razprave, ki je bila opravljena pred tednom dni na seji Komisije za obravnavo strateških vprašanj. Ugotovljeno je bilo, da letni program ne odraža situacije, v kateri smo kot država, niti izobraževanja odraslih v trenutni situaciji, samemu področju izobraževanja odraslih pa manjka celosten pristop, ki bi bil podkrepljen s stanjem v družbi in predlaganimi rešitvami. Posebej so izpostavili: nizko pismenost, problem digitalizacije, vzpostavljanje javne službe, odzivanje na zdravstveno krizo in slabo medresorsko povezovanje.
Ugotovljena so bila naslednja dejstva:

· LPIO 2021 je rezultat sprejetega proračuna za leto 2021, 

· Izteka se RENPIO 2013-2020, nove še nimamo

· Družba se sooča z eno večjih kriz v zgodovini

· Demografska slika Slovenije z eno najstarejših populacij v EU

· Slabi rezultati pismenosti: ugotovitve PIAAC raziskave

· Digitalizacija družbe se nam je zgodila pod nujno;

 Ob upoštevanju vsega navedenega in ugotovitev iz LPIO 2021 Komisija ugotavlja, da:

· Ne povečujemo sredstev za nabavo računalniške opreme (ohranja, kar je sicer nekaj, ni pa dovolj dobro).
· Selimo delo na področju IO na daljavo, splet – kje so ukrepi za strokovne delavce in učitelje, predvsem na področju pedagoškega in didaktičnega izpopolnjevanja za delo na daljavo.

· Če smo pred 5 - 7 leti načrtovali določeno število usposabljanj za odrasle, je jasno, da so danes potrebe dosti večje!

· MIZŠ in MDDSZ sta sklenili medsektorski dogovor o tem, da področje izobraževanja starejših odraslih, ki niso več delovno aktivni, pokrije MDDSZ.

· Zakaj je do tega prišlo? Kakšni bodo ukrepi? Kaj in kdaj lahko pričakujemo? V LPIO 2021 tega še ni videti.

· MDDSZ izvajalce izbira na podlagi ZUTD in ima svoj register izvajalcev. Ali bo tudi področje starejših odraslih urejeno tako? Ali lahko pričakujemo javne razpise?

 

Predlaga, da se ministrstvu oziroma odločevalcem področja izobraževanja odraslih pošlje naslednje predloge:
· Povečanje števila programov digitalne pismenosti za odrasle, še posebej ranljive ciljne skupine.
· Jasno je potrebno urediti področje izobraževanja starejših odraslih (neaktivni na trgu dela): strategija, programi, izvedba, časovni načrt;

· Podpora digitalizaciji in delu na daljavo na področju IO: usposabljanja strokovnih delavcev (pedagoško didaktično podkrepljena znanja za delo na daljavo in nadgradnja IKT kompetenc) ter nabava opreme.

· Razvoj in implementacija novih programov za razvoj pismenosti ranljivih ciljnih skupin odraslih (ne le zaposlenih starejših od 45 let oz. 50 let);
V razpravi so člani sveta podprli predloge komisije, dodatno pa podali še druge, ki so se sproti beležili preko aplikacije MS Teams, v kateri je seja potekala. V razpravi so oblikovali končne predloge na način, da so z njimi vsi člani sveta soglašali in na koncu soglasno sprejeli naslednji sklep, ki se glasi: 

SKLEP 4/107: Strokovni svet RS za izobraževanje odraslih Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport ter vsem drugim odločevalcem na področju politike izobraževanja odraslih predlaga, da pri oblikovanju novega strateškega dokumenta (ReNPIO 2021-2030), prihodnjih letnih programov izobraževanja odraslih (LPIO) in urejanju področja izobraževanja odraslih posebno pozornost namenijo naslednjim pobudam in predlogom:
· Povečanje števila programov digitalne pismenosti za odrasle, še posebej za ranljive ciljne skupine.

· Jasno je potrebno urediti področje izobraževanja starejših odraslih (ki so neaktivni na trgu dela): strategija, programi, izvedba, časovni načrt;

· Podpora digitalizaciji in delu na daljavo na področju izobraževanja odraslih: usposabljanje strokovnih delavcev (pedagoško-andragoško didaktično podkrepljena znanja za delo na daljavo in nadgradnja IKT kompetenc) ter nabava opreme.
· Razviti je potrebno celovit sistem izobraževanja odraslih in zagotoviti strokovnim delavcem ustrezna znanja (za doseganje ranljivih skupin, priprava/uporaba e-gradiva, strokovna znanja)
· Razvoj in implementacija novih programov za razvoj pismenosti ranljivih ciljnih skupin odraslih (ne le zaposlenih starejših od 45 let oz. 50 let).

· Razvoj in implementacija programov za trajnostni razvoj in aktivno državljanstvo.

· Razviti je potrebno strategije za vključevanje ranljivih ciljnih skupin v izobraževanje na daljavo (povečuje se razkorak med tistimi odraslimi, ki so digitalno pismeni in ranljivimi ciljnimi skupinami odraslih, ki so digitalno nepismeni. Ranljivih, digitalno nepismenih je po raziskavi PIAAC 400.000). 

· Uresničevati je potrebno načelo o vseživljenjskosti izobraževanja in učenja (4. člen Zakona o izobraževanju odraslih), torej vseživljenjsko učenje za vse, ne pa, da je poudarek le na ciljni skupini zaposlenih 45 - 50 + let.
· Poudarek bi moral biti na povečevanju dostopnosti do izobraževanja ranljivih ciljnih skupin odraslih (motivacija, animacija).

· V okviru celovitega pristopa, ki bi upošteval možnosti dostopa ranljivih ciljnih skupin odraslih v izobraževanje, je potrebno tem skupinam zagotoviti tudi ustrezno infrastrukturo. 
· Javna služba – zagotavljanje pokritosti javne mreže, ki izvaja javno službo na področju izobraževanja odraslih, v skladu z Zakonom o izobraževanju odraslih. 

Ad 5. 

Pod točko razno je predsednica predlagala, da se na prihodnjo sejo SSIO vključi naslednje teme kot točke dnevnega reda in se spodaj navedene povabi k predstavitvi tem:
· Izkušnje z izobraževanjem odraslih na daljavo v času pandemije (dr. Tanja Možina, ACS) 

· Analiza vključenosti dejavnosti univerz za tretje življenjsko obdobje v občinske letne programe (Olga Drofenik, Slovenska U3ŽO, ADS).
· Predstavitev ključnih instrumentov za podporo okrevanju Evrope, Evropska kohezijska politika 2021 - 2027: pripravljalni ukrepi MIZŠ, s poudarkom na izobraževanju odraslih (mag. Katja Dovžak, Sektor za višje šolstvo in izobraževanje odraslih, predstavnik Direktorata za srednje in višje šolstvo ter izobraževanje odraslih in Službe za izvajanje kohezijske politike, MIZŠ).

Predsednica se je zahvalila vsem za sodelovanje in sejo zaključila ob 15.10 uri.

Zapisala:

mag. Mojca Miklavčič    

   

                   dr. Sonja Kump l. r.
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