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 SLOVENIJA

STROKOVNI SVET RS ZA

IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH

1000 Ljubljana, Masarykova 16

Tel.: (01) 400 52 00

Številka: 013-1/2021/4
Datum: 22. 1. 2021
ZAPISNIK

108. seje Strokovnega sveta Republike Slovenije za izobraževanje odraslih (SSIO),
ki je bila v sredo, dne 20. 1. 2021 ob 13.00 uri 
preko MS Teams aplikacije
Prisotni člani: dr. Sonja Kump, Suzana Kljun, mag. Jasna Kržin Stepišnik, Gregor Sepaher, dr. Borut Mikulec, dr. Matej Forjan, mag. Brigita Kruder, Irena Kuntarič Hribar, Eva Mermolja, mag. Staša Baloh Plahutnik, Bojana Sever, dr. Robert Kaše, Sonja Mlinarič, Sanja Leban Trojar
Opravičeno odsotni: Marjeta Gašperšič

Ostali prisotni: mag. Andrej Sotošek, dr. Tanja Možina (ACS), mag. Katja Dovžak, Janez Žužek, Slađana Zemljak, Nataša Hafner-Vojčič, Lidija Fischinger, mag. Marko Šiška (MIZŠ), Olga Drofenik (ADS)
Člani SSIO so soglasno sprejeli spremenjen dnevni red (peta je postala druga točka): 
1. Sprejem zapisnika 107. seje sveta (z dne 16. 12. 2020 ) 

2. Predstavitev ključnih instrumentov za podporo okrevanju Evrope, Evropska kohezijska politika 2021-2027: pripravljalni ukrepi MIZŠ, s poudarkom na izobraževanju odraslih (mag. Katja Dovžak, MIZŠ).

3. Vmesno maturitetno poročilo o poklicni maturi 

4. Izkušnje z izobraževanjem odraslih na daljavo v času pandemije (dr. Tanja Možina, ACS) 

5. Analiza vključenosti dejavnosti univerz za tretje življenjsko obdobje v občinske letne programe (Olga Drofenik, Slovenska U3ŽO, ADS).

6. Razno

Ad 1.
Predsednica je pozvala člane k morebitnim pripombam na zapisnik 107. seje Strokovnega sveta za izobraževanje odraslih, ki je potekala 16. 12. 2020. Pripomb ni bilo.
Predsednica je člane seznanila, da so bile Pobude in predlogi Strokovnega sveta RS za izobraževanje odraslih v času pandemije in po njej na področju izobraževanja odraslih posredovani ministrici konec lanskega leta, v začetku letošnjega leta pa smo ministrico prosili, da nam sporoči, kakšen je odziv ministrstva na naše pobude in predloge.
Mag. Katja Dovžak je uvodoma opravičila ministrico na seji in povedala, da se je seznanila s pobudami in predlogi, prav tako so z njimi seznanjene direktorica Direktorata za srednje in višje šolstvo ter izobraževanje odraslih in direktorica Urada za razvoj in kakovost izobraževanja. Ministrica je pripravljena sodelovati v nadaljnjih razpravah s strokovnim svetom in se bo udeležila seje sveta, ko se bo obravnavalo gradivo Andragoškega Centra Slovenije in sicer Nacionalni program za izobraževanje odraslih, ki bo pobude in predloge sveta prav tako skušal upoštevati v svojih vsebinah. Nekatere pobude že sedaj umeščajo v dejavnosti kohezijske politike, ki bo v nadaljevanju predstavljena na tej seji sveta. Na koncu je še dodala svoje mnenje, da se izobraževanje odraslih dotika tudi drugih ministrstev in drugih politik in da bi se za celosten pregled bilo potrebno dogovoriti, da tudi druga ministrstva predstavijo svoje ukrepe.
Sklep 1/108: Strokovni svet RS za izobraževanje odraslih sprejema zapisnik 107. seje SSIO z dne 16. 12. 2020.

Ad 2.

Predstavitev ključnih instrumentov za podporo okrevanju Evrope, Evropska kohezijska politika 2021 - 2027: pripravljalni ukrepi MIZŠ, s poudarkom na izobraževanju odraslih, je bila v dveh dokumentih kot predstavitev poslana članom pri vabilu na sejo.
Ključne instrumente za podporo okrevanju Evrope v okviru Evropske kohezijske politike 2021 - 2027 je predstavil Janez Žužek.
V razpravi je mag. Brigita Kruder opozorila, da je v doseganje zastavljenih ciljev potrebno vključiti izobraževanje odraslih. Večino ciljev bo nemogoče doseči brez vključevanja izobraževanja odraslih, saj bo večina ciljev uresničljiva le z novim znanjem odraslih na vseh nivojih. 
Tudi Olga Drofenik je opozorila, da se noben od šestih ciljev brez izobraževanja odraslih ne more uresničiti, nekateri cilji so v največji meri odvisni od osveščenosti posameznika o problemu (npr. brezogljična družba) in meni, da nekatera področja kličejo po državljanski vzgoji zato, da bodo cilji lahko doseženi.

Na vprašanje Irene Kuntarič Hribar, kaj se pojmuje pod organizacije izobraževanja odraslih, je mag. Katja Dovžak pojasnila, da ko govorimo o organizaciji izobraževanja odraslih, če mislimo na izvajalce izobraževanja odraslih, sledijo Nacionalnemu programu za izobraževanje odraslih (v pripravi je nov) in naslavljajo s krovnim dokumentom vse ukrepe v to smer in to so javne organizacije za izobraževanje odraslih, šole, ljudske univerze, zasebne organizacije, nevladne organizacije in tudi razvojno raziskovalni zavodi. Če je še kaj širše opredeljeno v Nacionalnem programu, potem so izvajalci lahko tudi drugi.
Bojana Sever je omenila, da v predstavitvi ni zasledila govora o gospodarstvu. Meni, da tudi brez gospodarstva prav tako ne bomo mogli doseči ciljev in jo zanima, kako je gospodarstvo vključeno v to načrtovanje. Na to vprašanje ni bilo podanega konkretnega odgovora, saj naj bi pojasnilo sledilo v nadaljevanju, po predstavitvi konkretnejših pripravljalnih ukrepov ministrstva.

Nato je mehanizem za okrevanje in odpornost (RRF) predstavila Slađana Zemljak, vse ostale ukrepe na področju izobraževanja odraslih v okviru ciljev CP4 socialna Evropa pa je predstavila mag. Katja Dovžak.
Po predstavitvi ukrepov RRF so člani sveta opozorili na navedbo, da gre za izvajanje in pripravo kadrov za izredne razmere, ki se nanašajo samo na trenutno situacijo, da pa obstajajo tudi druge izredne razmere v okviru izobraževanja odraslih. Pojasnjeno je bilo, da naj bi se drugi ukrepi izvajali pri drugih ukrepih znotraj ESS, saj je ukrep RRF namenjen izključno okrevanju in odpornosti, kjer bodo krepili sodelovanje šol in delodajalcev. Mag. Dovžak je še pojasnila, da ko govorimo o prenovi, se morajo vanjo tako na srednješolskem kot višješolskem nivoju obvezno vključevati tudi socialni partnerji, se pravi gospodarstvo, hkrati pa v celotno prenovo poleg socialnih partnerjev vstopa tudi Center Republike Slovenije za poklicno izobraževanje s svojimi razvojnimi aktivnostmi in podporo.
Sledila je predstavitev specifičnih ciljev 4 in 6 v okviru CP4 socialna Evropa in z njima povezanimi ukrepi na področju izobraževanja odraslih, ki jo je podala mag. Dovžak. Po zaključku njene predstavitve je potekala daljša razprava.

Mag. Brigita Kruder je postavila nekaj vprašanj:
· Pri spremembah modernizacije vajeništva sprašuje, zakaj niso v procese vključeni tudi odrasli in ali se razmišlja o njihovi vključitvi? 
· Ker smo v drugem valu epidemije, ki traja že skoraj leto dni, sprašuje, kdaj bo MIZŠ poslalo konkretna navodila, kako naj izvajajo programe ESS na daljavo, enotna navodila kako naj delujejo v krizi oziroma, kako naj delajo, da bodo zadeve sprejemljive na nivoju sofinanciranih programov? Meni, da bi morali biti tudi odrasli zajeti v pravilih in izjemah ter imeti ukrep za delo in izobraževanje odraslih v smislu poteka izobraževanja v šoli ena na ena.

· Vsi ukrepi v 4. in 6. cilju so namenjeni samo in izključno za udejanjanje ciljev in potreb trgov dela. Zanima jo, kje so vsi drugi odrasli, kaj je z njihovimi kompetencami, spodbujanjem vseživljenjskega učenja, kje so zajeti vsi ostali odrasli, ki niso zaposleni ali brezposelni in kje starejši od 50 let?

Dr. Borut Mikulec 
· je izrazil dvom v celovitost modernizacije, vendar meni da je ugled poklicnega in strokovnega izobraževanje nizek in upada, zato upa, da ga bo modernizacija poskušala dvigniti. Tudi sam se sprašuje ali so odrasli brezposelni ali aktivni iskalci zaposlitve lahko vključeni v sistem vajeništva?

· Ko se govori o usposabljanju mentorjev, ga zanima, o katerih mentorjih se govori (verjetno v podjetju) in predlaga natančnejšo pojasnitev.
· Pri sklicevanju na cilje politike EU v modernizaciji ni bilo omenjeno dokumentiranje spretnosti dokvalifikacij, prekvalifikacij. Ena ključnih aktivnosti, ki jo predlaga EU, je ravno presoja spretnosti, ki bi morala biti v osrčju modernizacije poklicnega in strokovnega izobraževanja. Sedaj imamo v državi razpršen sistem nekaterih institucij - tistih, ki so zmožne delati presojo spretnosti in na tej presoji svetovati odraslim, ali potrebujejo nadaljnje izobraževanje itd. O presoji spretnosti se govori od leta 2016 dalje.
· V središču modernizacije poklicnega in strokovnega izobraževanja je sistem vrednotenja neformalno pridobljenega znanja. V državi stvari stojijo že od leta 2012, ko so bila dana priporočila, 2018 je bil rok za ureditev in ga zanima, kaj se je tu dogajalo, v povezavi s presojo spretnosti in nato možnost vrednotenja spretnosti in znanja. Meni, da bi to nujno morali vedeti pri modernizaciji stanja.
Irena Kuntarič Hribar:
· Pripomba pri RRF ukrepih: ko govorimo o modernizaciji programov srednjega poklicnega in strokovnega izobraževanja, jo zanima, kaj to pomeni, ker se pri Strokovnem svetu za poklicno in strokovno izobraževanje dela revizija programov, katalogov in standardov znanj itd., zato jo zanima, v katerem delu govorimo o modernizaciji – ali je to uvedba oddaljenega izobraževanja v kurikul ali kaj drugega?
· Glede na to, da nimamo platform o izobraževanju na daljavo, ker ko govorimo o e- izobraževanju, imamo le tri akreditirane izobraževalne študijske programe na nivoju visokošolskega in višješolskega študija, jo zanima, kakšna je ta uvedba in kakšni so ti ukrepi?
· Vseživljenjsko učenje je vedno razumela z vidika vključenosti neformalnega kot formalnega izobraževanje. Na podlagi videnega se govori le o ukrepih formalnega izobraževanja, ker je dvig izobrazbene ravni ukrep formalnega izobraževanja in meni, da manjka cel spekter izobraževanja odraslih, še posebej, če rečemo, da izločimo iz ukrepov vse, kar je vezano na trg dela, kjer je za to največ denarja na MDDSZ. Sedaj se je v ukrepe prestavilo tudi MIZŠ in meni, da celotnega spektra neformalnega izobraževanja sploh ni. Govorimo o statusu dijaka, študenta in o statusu upokojene osebe in jo zanima, ali bomo spreminjali tudi zakonodajo na tem področju?

· Problem ima pri dokvalifikacijah in prekvalifikacijah, ker meni, da tega slovenska zakonodaja ne pozna. Zakon o poklicnem in strokovnem izobraževanju tega termina dokvalifikacije in prekvalifikacije ne pozna in gre lahko le za prekvalifikacijo znanj, kadar govorimo o priznavanju znanj oz. določenega dela. Uporaba terminologije bi morala biti eksplicitna in jasna za vse. Sama je sodelovala pri pripravi izhodišč za izobraževanje odraslih, za izobraževanje na področju poklicnega in strokovnega izobraževanja in vedno je opozarjala na terminologijo.
· Kot je rekla Bojana Sever, ko govorimo o okrevanju, govorimo o okrevanju po COVID 19. Problem je, ker govorimo o različnih katastrofah in na celotni vertikali nimamo niti IKT opreme in nimamo metodične in didaktične prilagojenosti odraslim. Obstaja uporaba nekih aplikacij oziroma orodij, ki se lahko uporabljajo pri izobraževanju na daljavo, vendar to ni e-izobraževanje, ni načrtovanje, ni utrjevanje in ni vrednotenje. Sedanje delo ne upošteva nobene komponente pedagoškega dela učitelja - ni didaktike, ne metodike izobraževanja na daljavo. In ko govorimo o usposabljanju mentorjev, bi morali govoriti tudi o usposabljanju učiteljev. 
· Če govorimo o okrevanju, bi morali pogledati tiste manke, ki jih imamo, sicer pa gre za celovito spremembo sistema. Kar se tiče usposobljenosti samih institucij oziroma uporabljanja aplikacij in tehnologij, ni nezanemarljivo, da učitelji lahko uporabljajo različne aplikacije, zato morajo učenci, tudi odrasli, obvladati uporabo več aplikacij, saj posamezen učitelj uporablja le tisto, ki mu je blizu. Meni, da je potrebno imeti enotno platformo za vse in ta naj bo tudi prevedena, saj z vidika izobraževanja odraslega uporabnika ni mogoče pričakovati, da bodo vsi znali tuj jezik. Z vidika uporabnika tako izpade cel spekter odraslih, gre za okvirno 600 tisoč ljudi.
Predsednica je povedala, da je precej navedenega že vključeno v predlogih tega strokovnega sveta, ki so bili poslani ministrstvu. Predstavljeni ukrepi pomenijo zelo zoženo področje izobraževanja odraslih, kjer je skoraj vse usmerjeno na trg dela in digitalizacijo. Pogrešamo vključenost splošnega, predvsem neformalnega izobraževanja, prav tako pa v ukrepih ni vključena vrsta ranljivih ciljnih skupin odraslih.

Mag. Dovžak je pojasnila, da bodo v »koheziji za naslednje obdobje« uravnotežili poklicni in splošni del. Da je že sedaj vključen ukrep zviševanja ravni pismenosti in temeljnih zmožnosti, tako da meni, da področje ni zanemarjeno in je vključeno. Glede ciljnih skupin pa ponovi, da MIZŠ nima vključenih starejših od 50 let, saj naj bi ta del v dogovoru z MDDSZ pokrivali oni. Meni, da je vse v okviru sredstev in ciljev, ki jih imajo. Tudi na vladnem uradu za kohezijsko politiko so opozorili na to problematiko, da je premajhen poudarek na tistih, ki niso več delovno aktivni in da je potrebno namenjati temu vprašanju več prostora tudi v sredstvih. 

Mag. Staša Baloh Plahutnik:
· Meni, da je na področju sklada za okrevanje potrebno za večino dejavnosti vnesti ukrepe, ki bodo v povezavi z okrevanjem.

· Ko govorimo o modernizaciji programov poklicnega in strokovnega izobraževanja, tako kurikula kot obnove celotnih programov, je bil omenjen tudi »tailor made« in jo zanima, ali se to nanaša na podjetje, dejavnost, regijo? Ker bodo programi usklajeni z nečim, se sprašuje, s čim oziroma na katerem področju. Posamezniki ali podjetja morajo vedeti, katere so tiste kompetence, ki jih potrebujejo in jih morajo že v obdobju priprave tudi okrepiti v smislu kompetenc prihodnosti. Gospodarstvo mora biti en korak naprej, in ko bo potrebno, iti v izobraževanje, je treba dati v teh obnovljenih programih signale. Gre za dolgoročno napovedovanje in razvoj kompetenc, s hitro spremembo uvajanje digitalizacije in sprememb v podjetjih pa bo potrebno procese pospešiti in morda skrajšati. Meni, da bi bilo potrebno opredeliti načrt, področja, na kakšen način bo MIZŠ k temu pristopalo in da se predhodno naredijo procesi, prioritete programov itd. 

· Podpirajo vajeništvo za odrasle.

· Strinja pa se tudi s tem, da se ponovno ne ve, kdo bo pokril populacijo starejših, ki se prelaga med MIZŠ in MDDSZ in bi znal postati to še večji problem v prihodnosti. 
Olga Drofenik je opozorila, da je starejših od 50 let že tretjina populacije in je bo kmalu še več, zato predlaga, da predstavniki MDDSZ predstavijo, kaj načrtujejo za to populacijo. Opozori še, da manjka cel spekter splošnega izobraževanja, ki je izrazita naloga MIZŠ, trenutno pa se MIZŠ loteva le izobraževanja, ki se nanaša na trg dela. 
Irena Kuntarič Hribar se je ponudila, da bo z MDDSZ uredila predstavitev njihovih programov na naslednji seji, in sicer, da predstavijo ključne inštrumente za podporo okrevanju Evrope in Evropsko kohezijsko politiko 2021 - 2027, oboje za področje izobraževanja odraslih. Pove še, da če pogledamo celotno današnjo predstavitev, poklicno in strokovno izobraževanje, v tem delu nikoli ni bila domena izobraževanja odraslih in se to področje na tej seji sveta do danes nikoli ni obravnavalo niti ni sodelovalo pri tem delu. Meni, da je iz današnje predstavitve izpadlo več kot 98 % pravega izobraževanja odraslih in se sprašuje, kam je izobraževanje odraslih odšlo. 
SKLEP 2/108: Strokovni svet RS za izobraževanje odraslih se je seznanil s predstavitvijo ključnih instrumentov za podporo okrevanju Evrope, Evropska kohezijska politika 2021-2027: pripravljalni ukrepi MIZŠ, s poudarkom na izobraževanju odraslih.

Ad 3.
Mag. Kruder pojasni, da vmesno maturitetno poročilo o poklicni maturi zajema dva izpitna roka za preteklo leto in je prvi pokazatelj tega, kar bo dala poklicna matura. V splošnem večjih dolgoletnih odstopanj ni, v luči aktualnega dogajanja pa so nekoliko boljši rezultati kot sicer, kar je logično in nelogično hkrati. Poročilo ne zajema zanimivejših delov, kot so korelacija med ustnim in pisnim izpitom ipd. Bil je tudi večji delež zlatih maturantov. Del rezultatov se je zreguliral z moderacijo posameznih izpitnih rokov. Še vedno ne spremljamo posebej odraslih, ampak so vključeni v »druge« in deleža odraslih ne poznamo. Sklepamo lahko, da so tisti, ki so rojeni po letu 1992, bili praviloma več kot 90 % uspešni. Podala je kratko informacijo tudi glede poteka letošnje mature. V letošnjem letu se v zadnjih treh najbolj obsežnih programih vzpostavlja eksternost pri drugem predmetu poklicne mature in tukaj so odrasli v neenakopravnem položaju z rednimi dijaki in si zelo prizadevajo, da bi se to še spremenilo. Opozorila je tudi na primanjkljaj letošnjih poklicnih maturantov z vidika primanjkljaja znanja. Z vidika primanjkljaja znanja je bila izpostavljena potrditev izobraževanja, saj določenim poklicnim skupinam manjka več kot polovica s kurikulum določenega praktičnega usposabljanja v delovnem procesu (frizerji, kuharji, natakarji, slaščičarji, …), vse dejavnosti, ki v času karantene niso delale, in se v tem delu pojavlja problem v smislu priznavanju kompetenc s pridobljenim spričevalom. Nato je mag. Kruder pojasnila, da se nikomur nič ne priznava, česar ne bo opravil. Center za poklicno izobraževanje je izdelal preglednico vseh praktičnih programov in se iščejo rešitve zanje. Obstaja več možnih načinov izvajanja in bodo prilagoditve ter nekatere stvari izvedene drugače, z omejitvami ali prilagojene, pri čemer imajo narejene prilagoditve za vse programe, za vsakega posebej, za vse možne variante s kombinacijami za vsako šolo, kar je naredil CPI. Ravnatelji pa imajo sami pristojnost, da prerazporejajo kurikul na način, da se to lahko zgodi.

Sklep 3/108: Strokovni svet RS za izobraževanje odraslih se je seznanil z vmesnim poročilo o poklicni maturi.
Ad 4.
Izkušnje z izobraževanjem odraslih na daljavo v času pandemije je predstavila dr. Tanja Možina z ACS. Dokument, ki vključuje predstavitev raziskave, so člani sveta prejeli pri vabilu na sejo.

Dr. Možina je v povezavi z današnjo razpravo posebej opozorila na pomen neformalnega izobraževanja v družbi, ki ne pomeni samo pridobivanje znanja, ampak tudi vse socialne dimenzije in pa socialno vključenost. V luči današnje predstavitve je izrazila bojazen, da je v vseh instrumentih za naprej vsepovsod vključeno le poklicno izobraževanje, pa še tu ne vidi poklicnega izobraževanja odraslih, medtem ko neformalno izobraževanje nima prostora, in meni, da je to skrb zbujajoče dejstvo, da je na nek način neformalni del praktično brez podpore. Na ACS so podali enake ugotovitve in pobude kot člani sveta na prejšnjem strokovnem svetu pa tudi danes pri obravnavi 2. točke dnevnega reda. Pojasni, da če bi želeli pravi sistem izobraževanja na daljavo, bi bilo potrebno vložiti v kadre in ne le v IKT podporo, in sama zaenkrat tega ne vidi, tudi pritiski na ACS so veliki in razumljivi, vendar pa tudi sami tega brez okrepitve ne morejo početi in to sporočajo tudi na ministrstvo.
Zahvaljujejo se izvajalcem, direktorjem ljudskih univerz, ki so praktično čez noč organizirali izobraževanje odraslim na način, da so lahko odrasli vsaj formalno nadaljevali izobraževanje in se na novo vključevali, da je bilo stanje dobro kljub vsem pomanjkljivostim. Podporo je potrebno zagotoviti tudi v delu neformalnega izobraževanja, vidi pa tudi v luči današnje razprave, da se ga še bolj odtujuje in to potrjujejo tudi člani sveta. Na koncu so podali predloge za nadaljnji razvoj, kjer gre za sistemske ukrepe in usmeritve, razvojno in strokovno delo, usposabljanje in spopolnjevanje, IKT opremo in orodja ter spremljanje in evalvacije. Njihov apel je, da se tudi v prihodnje delajo takšne študije, da bi imeli podatke, na katerih lahko gradijo sistemski razvoj. 

V razpravi so člani SSIO pohvalili samoiniciativno študijo ACS in upajo ter podpirajo, da se  raziskava v prihodnosti nadaljuje in razširi s tem, da bo v prihodnje vključevala tudi udeležence izobraževanja. 
Mag. Kruder opozori še na upad motivacije v drugi fazi epidemije  in pove, da se v zadnjem času ukvarjajo z dvigom motivacije. Oprema ni nezanemarljiva težava, saj so se cene opreme močno dvignile (za 30 %), poleg tega je veliko tehničnih težav in jih je celo več, kot je videti na prvi pogled. Meni pa, da so vsi ti podatki tudi strokovnemu svetu orientacija za prihodnje načrtovanje. 

Gregor Sepaher meni, da so se izvajalci dobro znašli, kljub temu pa si želijo  delati stvari na način, da ne bodo v strahu, ali bodo dobili povrnjena sredstva ali ne. Sprašuje se, kaj izobraževanje na daljavo sploh je? Srečujejo se s tem, kako dokazati neko aktivnost in meni, da bi na tem področju morali imeti tudi ostali posluh, da izobraževanje na daljavo ni samo ZOOM ali MS Teams, temveč še veliko več. Naslednji problem so učitelji, ki so na ljudskih univerzah zunanji sodelavci, in je zato pri njih zaznati nekoliko manjši interes. Meni, da je veliko odprtih stvari, ena izmed njih je tudi, da jim ne dovolijo izvajati neko dejavnost na daljavo. Misli, da vsi zadeve dobro peljejo, vseeno pa upa da nekatere stvari ostanejo tudi po koncu epidemije.
Dr. Robert Kaše je komentiral, da dejansko potrebujemo raziskave, ki nam dajo hitre povratne informacije, ker so lahko zadeve danes že drugačne. Treba je biti hiter, agilen, velikokrat je bolj pomembna hitrost, da dobimo v pravem času hipno informacijo, in tukaj mora vsaka organizacija nekaj storiti zase. Strinja se z Gregorjem Sepaherjem, da je veliko več dela treba narediti v ozadju in je velikokrat to neprepoznano, ker gre za drugačen princip dela, razmišljanja kako predstaviti tematiko ipd. in meni, da je tu veliko izzivov. V prihodnosti si bodo nekateri udeleženci želeli usposabljati tudi na daljavo in potrebno je tudi o tem že sedaj razmišljati. 
Mag. Brigita Kruder je povedala, da je nedopustno, da jim matično ministrstvo ni podalo navodil, dovoljenja, da nekaj počnejo. Po enem letu še nimajo navodil, kako naj delajo na daljavo in meni, da je to tudi razlog zakaj neformalno izobraževanje ne teče tako kot bi moralo, zakaj nekateri projekti ne tečejo, itd. Nihče ni napisal kaj naj delajo in kaj je dovolj dobro, da bo financirano.
Predsednica je na pobudo dr. Možina povedala, da bo SSIO vztrajal na svojih predlogih in pobudah ministrstvu, prav tako pa bo v novem Nacionalnem programu podprl področje raziskav kot prednostno področje, kar bo podlaga za operativne inštrumente. 

SKLEP 4/108: Strokovni svet RS za izobraževanje odraslih se je seznanil s študijo Andragoškega centra Slovenije - Izkušnje z izobraževanjem odraslih na daljavo v času pandemije.
Ad 5. 
Na predlog Olge Drofenik, je bila točka prestavljena na naslednjo sejo oziroma eno od naslednjih sej, vezano na dnevni red. Analiza vključenosti dejavnosti univerz za tretje življenjsko obdobje v občinske letne programe je bila izvedena v 21 % občinah, v katerih živi preko 50 % prebivalcev, in prosi, da bodo pri predstavitvi te točke prisotni tudi predstavniki z Direktorata za srednje in višje šolstvo ter izobraževanja odraslih.
SKLEP 5/108: Strokovni svet RS za izobraževanje odraslih prestavi to točko dnevnega reda z naslovom Analiza vključenosti dejavnosti univerz za tretje življenjsko obdobje v občinske letne programe na eno od naslednjih sej sveta.
Ad 6.

Pri točki razno je predsednica obvestila člane sveta, da so načrtovane seje v tem letu do poletja še 17. 3. in 16. 6., teden dni prej pa ustrezne komisije, o čemer so bili pripravljalci gradiv že obveščeni, torej da bodo na seje uvrščena gradiva, ki bodo prispela do konca februarja oziroma do konca maja.
Predsednica se je zahvalila vsem za sodelovanje in sejo zaključila ob 15.40 uri.

Zapisala:

mag. Mojca Miklavčič  

  

       dr. Sonja Kump l.r.
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