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 SLOVENIJA

STROKOVNI SVET RS ZA

IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH

1000 Ljubljana, Masarykova 16

Tel.: (01) 400 52 00

Številka: 013-1/2021/26
Datum:   30. 9. 2021
ZAPISNIK

110. seje Strokovnega sveta Republike Slovenije za izobraževanje odraslih (SSIO),
ki je bila v sredo, dne 29. 9. 2021 ob 13.00 uri preko MS Teams aplikacije
Prisotni člani: dr. Sonja Kump, mag. Jasna Kržin Stepišnik, Gregor Sepaher, dr. Borut Mikulec, mag. Brigita Kruder, Irena Kuntarič Hribar, Eva Mermolja, Bojana Sever, Suzana Kljun, dr. Robert Kaše, dr. Matej Forjan, Sanja Leban Trojar, mag. Staša Baloh Plahutnik
Opravičeno odsotni: Marjeta Gašperšič, Sonja Mlinarič
Ostali prisotni: mag. Andrej Sotošek (ACS), mag. Nataša Kranjc, mag. Katja Dovžak, Ema Perme, Teja Dolgan, dr. Slavica Černoša (MIZŠ), Darja Čot (MDDSZ),Tina Eržen, Aljanka Klajnšek (Računsko sodišče)

Člani so soglasno sprejeli predlagani dnevni red: 
1. Sprejem zapisnika 109. seje sveta (z dne 16. 6. 2021) 

2. Predlog Resolucije o Nacionalnem programu izobraževanja odraslih v Republiki Sloveniji

za obdobje 2021–2030 (ReNPIO 2021–2030) – nelektorirano 10. 9. 2021

3. Razno

Ad 1.
Člani na zapisnik prejšnje seje niso imeli pripomb in so soglasno sprejeli
Sklep 1/110: Strokovni svet RS za izobraževanje odraslih sprejema zapisnik 109. seje SSIO z dne 16.6.2021.
Ad 2.

Predlog Resolucije o Nacionalnem programu izobraževanja odraslih v Republiki Sloveniji za obdobje 2021-2030 (ReNPIO 2021-2030) – nelektorirano 10. 9. 2021:

Predsednica, dr. Sonja Kump, je uvodoma pojasnila, da je bilo članom sveta poslano dodatno gradivo predlagateljev, kjer so pojasnili spremembe v gradivu ReNPIO 2021-2030 ter izpostavili, kaj od danih pripomb SSIO je bilo upoštevano in vključeno ter česa niso upoštevali in zakaj. Gradivo je obravnavala tudi Komisija za obravnavo strateških vprašanj, zato je predsednica najprej predala besedo predsednici komisije.

Predsednica komisije, mag. Brigita Kruder, je poročala, da je komisija na svoji seji dne 22. 9. 2021 gradivo obravnavala, o njem razpravljala in sprejela SKLEP 2/33: 

Komisija za obravnavo strateških vprašanj je obravnavala in razpravljala o Predlogu Resolucije o Nacionalnem programu izobraževanja odraslih v Republiki Sloveniji za obdobje 2021–2030 (ReNPIO 2021–2030) – nelektorirano 10. 9. 2021, podaja pozitivno mnenje in ocenjuje, da je gradivo primerno za nadaljnjo obravnavo na SSIO. 

Hkrati pa je komisija izpostavila tri konkretne pripombe in sicer: 

1. Vztraja se na spremljanju kazalnikov rezultatov in neposredni vključitvi vsega kar že spremljamo oziroma kar imamo, z namenom pridobitve relevantnih podatkov in omogočanja planiranja raziskav na področjih, kjer nas zanima zakaj odstopamo od načrtovanih kazalnikov, oziroma zakaj odstopamo od pričakovanj.

2. Področje financiranja povezujemo s padanjem vključenosti. Planira se zmanjšanje sredstev že v začetku nacionalnega programa, kar je nesprejemljivo.

3. Za medresorsko telo, ki se ga načrtuje ustanoviti v skladu z ReNPIO, je potrebno jasno opredeliti njegove naloge, funkcijo in pristojnosti.

V nadaljevanju je mag. Katja Dovžak predstavila in pojasnila gradivo. Dokument vključuje dopolnitve s pripombami SSIO ter s predlogi, ki so jih prejeli s strani nekaterih drugih deležnikov, tudi UTŽO v Ljubljani. Na MIZŠ so v okviru javne objave gradiva na E-demokraciji prejeli le dve pripombi (Javnega sklada za štipendiranje in ene fizične osebe), kasneje pa še pripombe Andragoškega društva Slovenije, ki so jih tudi upoštevali.

Glede na predlog SSIO je podala obrazložitve, česa niso upoštevali:
· Ciljne skupine so take kot prej, ker so se izoblikovale v delavnicah in v razpravah z ministrstvi in ostalimi deležniki, ko se je nacionalni program pripravljal. Javni interes izobraževanja odraslih iz ReNPIO pa je tisti, ki pokriva potrebe po neformalnem izobraževanju za vse ciljne skupine, ne glede na doseženo izobrazbo. Formalno izobraževanje pa je le do vključno višje strokovne izobrazbe. Mlajši odrasli, ki so izpolnili osnovnošolsko obveznost in so stari vsaj 15 let, pa so vključeni v ta nacionalni program.

· Programska skupina ne more imeti odločevalske moči, se bo pa z imenovanjem te skupine določilo pristojnosti, odgovornosti in njene naloge, za več pa ni zakonskih podlag.
· Obdobje 10 let do 2030 je zelo dolgo in vsled temu je potrebno razmišljati, kako ReNPIO v vmesnem obdobju korigirati. Že po zakonu je potrebno na polovici obdobja izvajanja pripraviti analizo uresničevanja ciljev in doseganja zastavljenih kazalnikov in to bo podlaga za nadaljnje korake v smeri modifikacije spremembe ukrepov in morebiti tudi spremembe cilje. 

· Učinki: kako jih meriti in kako dokazati, da je ta nacionalni program z vloženimi sredstvi in ukrepi dosegel cilje in pokazati učinke. Pri posameznih ukrepih bodo poskušali še ta del dopolniti tako, da bo bolj jasno, da se pripravi metodologija za spremljanje učinkov, tako kot je dobra praksa pri projektih evropske kohezijske politike, ko učinke že merijo po obdobju 4 tednov, 6 mesecih itd., in morala veljati za vsa ministrstva. Treba je zato postaviti metodologijo in narediti en korak naprej. Pred medresorsko obravnavo bodo to še pogledali skupaj z ACS in na določenih mestih tudi dopolnili.
· Načrtovano spremljanje izvajanja nacionalnega programa je tema, ki traja dolgo. V razvojnem delu je predviden ukrep, da se vzpostavijo standardi in metodologija in informacijski sistem za spremljanja uresničevanja vključenih ministerstev. 
· Ostali predlogi so primerno upoštevani, pri čemer je pomembno poudariti tudi kazalnike, ki smo se jim posvetili v sodelovanju z MDDSZ in Statističnim uradom RS. Dodali so še en kazalnik in sicer, da se meri tudi digitalna pismenost. 

Na pripombo Eve Mermolja, da so v ReNPIO 2021-2030 ambiciozno zastavljeni cilji, skrbi pa jo, če bo država namenila dovolj sredstev za doseganje ciljev in hkrati predlaga, da se za doseganje teh ciljev dopolni Zakon o izobraževanju odrasli z namenom širitve javne službe, ki jo izvajajo javne organizacije za izobraževanje odraslih, je mag. Katja Dovžak povedala, da je to že vključeno v besedilu nacionalnega programa.

Predsednica je opozorila, da je v gradivu:
· na str. 15 v smislu interpretacije dodan stavek: Kvalitativni dosežki resolucije so povzeti v nadaljevanju. Meni, da temu ni tako, da so to le kvantitativni dosežki;
· na str. 26 je opozorila na pravilno navajanje virov, ker dr. Kodelja še vedno ni naveden v seznamu virov in literature;
· misli da ponekod ni prepričljive razlage podatkov o udeležbi odraslih v vseživljenjskem učenju, opozori pa na komentar, da padec udeležbe pripisujejo pandemiji covida-19 in meni, da je zmanjševanje udeležbe večletno, že od leta 2011, kar bi bilo potrebno v razlagi podatkov vsebinsko dopolniti.
Mag. Katja Dovžak je pojasnila, da bodo po dopolnitvah s strani SSIO, pripravili gradivo za medresorsko obravnavo, nato bo šlo gradivo še v lekturo in nadalje se ga predloži Vladi v obravnavo in v proceduro za potrditev v Državnem zboru. Obljubila je, da bodo končno verzijo gradiva poslali vsem članom SSIO.
Predsednica je opozorila, da je že predhodno želela na SSIO dobiti dokončno obliko dokumenta, vendar je dobila odgovor, da to ni v skladu s postopkovno proceduro. Nadalje pove, da to pomeni, da SSIO tudi tokrat ne bo podal mnenja k dokončnemu dokumentu. 

Pri tem je tudi mag. Brigita Kruder dodala, da je tudi Komisija za obravnavo strateških vprašanj na seji prejšnji teden opozorila, da so vedno znova postavljeni pred dejstvo, in poudarila, da bi ReNPIO 2021-2030 moral vsebovati mehanizme za merjenje rezultatov. 
Mag. Andrej Sotošek meni, da je glede vzroka padanja udeležbe odraslih v vseživljenjskem učenju,  potrebna temeljita evalvacija na tem področju v obliki poglobljene raziskave. Doseganje kazalnikov je vprašljivo in je to največji izziv nove ReNPIO, da se bo lahko dobilo kompleksno sliko vseh vzrokov, saj vemo da je eden od njih tudi covid-19, vendar ni edini, in bi se na tej osnovi lahko temeljito pripravilo izhodišča in priporočila, kako stvari zapeljati naprej. 

Dr. Robert Kaše pozdravlja vsebinske spremembe v novi verziji gradiva. Poudarja pa, da je res pomembno, da spremljamo različne kazalnike in upa, da se bo to do določene mere vključilo v naslednji iteraciji, saj je to bistven element za dobro upravljanje s procesom in dokumenti, ki jih bodo/bomo prejemali. Ker o končni verziji ne bodo mogli več razpravljati, pa meni, da je dobra vsaj obljuba pripravljavcev, da bodo to upoštevali. 

Predsednica je predlagala dva sklepa, in sicer, da bi v prvem sklepu dali pozitivno mnenje k resoluciji, v drugem sklepu pa bi izvajalce politike izobraževanja odraslih opozorili na določene zadeve, ki so jih navedli že v komisiji in dodali tudi redno letno spremljanje uresničevanja ReNPIO 2021-2030.
Mag. Staša Baloh Plahutnik se strinja z resnično potrebnim letnim spremljanjem ciljnih skupin – meni, da trenutno ostaja problematična ciljna skupina povezana s trgom dela in da je potrebno spremljati ne le rezultate, ampak vse tiste elemente, ki pomenijo odstopanje od načrtovanega.
Pri tem je Irena Kuntarič Hribar opozorila, da se o spremljanju rezultatov ne moremo pogovarjati, dokler nimamo narejene metodologije. Zato je priprava metodologije nujno potrebna in predlaga, da se vzpostavi skupina za pripravo metodologije na področju vseživljenjskega učenja. 
Ema Perme je podala predloge za dopolnitev sklepov in sicer je predlagala, da bi v prvem sklepu dodali, da so gradivo smiselno dopolnili s predlogi SSIO. Pri metodologiji so k uvedbi novega področja raziskave in razvoj razširili opis ukrepov za razvoj in eden od teh je pod točko 9. razviti metodologijo in razvoj itd., saj so vsi razvojni ukrepi povezani z razvojem v naslednjem obdobju. Pri financiranju poda razmislek, da gre za rabo javnih sredstev in razširitev sredstev pristojnega sektorja za področje izobraževanja odraslih. Kar se tiče programske skupine pojasni, da ni pravne podlage, da bi vnaprej določili funkcijo in položaj. Nazadnje tudi meni, da bi poročanje znotraj letnega programa moralo biti v tesni povezavi z uresničevanjem ciljev ReNPIO in doseganjem kazalnikov.
Mag. Katja Dovžak je pojasnila, da je ACS že pričel s to prednostno nalogo oziroma s pripravo metodologije, kar je potrdil tudi mag. Sotošek z ACS in doda, da bodo pripravili osnutek, ker mora biti metodologija usklajena z vsemi ministrstvi in bo za to potrebno neko obdobje usklajevanja, saj je še pred širšim usklajevanjem potrebno doreči in razrešiti vse dileme.

Irena Kuntarič Hribar je povedala, da prejšnji teden na komisiji ta informacija ni bila podana, sicer razprava na to temo ne bi trajala celo uro. Doda pa, da meni, da ACS ne more sam pripravljati te metodologije in ker imamo v državi inštitute, ki se s tem ukvarjajo, predlaga, da se vključi z Ekonomske fakultete dr. Kašeta, da se vključi tudi druge fakultete (FF, FDV, PI, ...) kjer imajo izvrstne metodologe, če se želi res narediti pravo metodologijo in znanstveno stati za njo. Tudi samo usklajevanje z ministrstvi je različno, ker gre za različne in ločene vloge in ni mogoče vse stvari gledati enako. Po njenem mnenju je dejstvo, da Slovenija mednarodnim institucijam daje pomanjkljive podatke. 
Predsednica je na koncu predlagala v glasovanje dva sklepa, ki so ju člani soglasno sprejeli in sicer:
SKLEP 2/110: Strokovni svet RS za izobraževanje odraslih se je seznanil, obravnaval in razpravljal o Predlogu Resolucije o Nacionalnem programu izobraževanja odraslih v Republiki Sloveniji za obdobje 2021-2030 (ReNPIO 2021-2030) - nelektorirano 10. 9. 2021 in  k dokumentu podaja pozitivno mnenje.

SKLEP 3/110: Izvajalce politike izobraževanja odraslih Strokovni svet RS za izobraževanje odraslih opozarja, da je potrebno v času izvajanja nacionalnega programa: 

1. Že na začetku izvajanja ReNPIO 2021-2030 je potrebno  pripraviti metodologijo za spremljanje ReNPIO 2021-2030.
2. SSIO vztraja, da se spremljajo kazalniki rezultatov in neposredna vključitev vsega, kar že spremljamo oziroma kar imamo, z namenom da pridobimo relevantne podatke in da bo omogočeno načrtovanje raziskav na področjih, kjer odstopamo od načrtovanih kazalnikov oziroma zakaj odstopamo od pričakovanj.
3. Ker področje financiranja na strokovnem svetu povezujemo s padanjem vključenosti odraslih v izobraževanje, menimo, da je nesprejemljivo načrtovano zmanjševanje sredstev že na začetku izvajanja nacionalnega programa.
4. Programsko delovno skupino za medresorsko usklajevanje, ki naj bi bila ustanovljena v skladu z ReNPIO 2021-2030,  je potrebno že na začetku izvajanja ReNPIO 2021-2030 jasno opredeliti in določiti njene naloge, funkcijo in pristojnosti in ne šele z imenovanjem te skupine, od katere si veliko obetamo.
5. SSIO bo glede na hitre spremembe v okolju redno letno spremljal uresničevanje ReNPIO 2021-2030, in ne šele leta 2026, kot to določa Zakon o izobraževanju odraslih, in bo na podlagi poročil o uresničevanju letnih nacionalnih programov izobraževanja odraslih poskušal podati predloge sprememb, če bo ugotovil, da so potrebne.
Ad 3.

Pri točki Razno je predsednica obvestila člane in članice sveta, da bo naslednja seja Strokovnega sveta za izobraževanje odraslih, kot je bilo načrtovano, v sredo 20. 10. 2021, teden dni prej pa ustrezne komisije, o čemer bodo pripravljavci gradiv tudi obveščeni.
Predsednica se je zahvalila vsem za sodelovanje in sejo zaključila ob 14.00 uri.

Zapisala:

mag. Mojca Miklavčič 

 



dr. Sonja Kump l.r.
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