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 SLOVENIJA

STROKOVNI SVET RS ZA

IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH

1000 Ljubljana, Masarykova 16

Tel.: (01) 400 52 00

Številka: 013-1/2021/45
Datum:   20. 12. 2021
ZAPISNIK

112. seje Strokovnega sveta Republike Slovenije za izobraževanje odraslih (SSIO),
ki je bila v sredo, dne 15.12. 2021 ob 13.00 uri 
preko MS Teams aplikacije
Prisotni člani: dr. Sonja Kump, Suzana Kljun, mag. Jasna Kržin Stepišnik, Gregor Sepaher, dr. Borut Mikulec, mag. Brigita Kruder, Irena Kuntarič Hribar, Eva Mermolja, mag. Staša Baloh Plahutnik, Bojana Sever, dr. Robert Kaše, Sanja Leban Trojar, Marjeta Gašperšič

Odsotni člani: dr. Matej Forjan, Sonja Mlinarič

Ostali prisotni: Teja Dolgan, Vida Trilar, Beba Adamič (MIZŠ), dr. Tina Eržen, mag. Aljanka Klajnšek (Računsko sodišče), dr. Nataša Potočnik, mag. Andrej Sotošek (ACS), Vlasta Ivič (STA)
Predsednica je predlagala spremenjen vrstni red točk dnevnega reda seje.

Člani SSIO so soglasno sprejeli in potrdili naslednji dnevni red: 
1. Sprejem zapisnika 111. seje sveta (z dne 20.10.2021) 

2. Določitev prednostnih tem za izbor in sofinanciranje programov profesionalnega usposabljanja
za šolsko leto 2022/23

3. Značilnosti in vpliv neujemanja izobrazbe in spretnosti z zahtevami delovnega mesta 
na ekonomske dosežke in zadovoljstvo odraslih v Sloveniji (dr. Robert Kaše)

4. Poročilo o uresničevanju Resolucije o Nacionalnem programu izobraževanja odraslih za 
obdobje 2013 – 2020 (ReNPIO 2013 - 2020)

5. Razno
Ad 1.
Predsednica je povedala, da je vodja Sektorja za izobraževanje odraslih, Teja Dolgan, po zadnji seji SSIO poslala članom strokovnega sveta sporočilo, da so na Sektorju za izobraževanje preučili možnosti za uvrstitev sofinanciranja stroškov dela organizatorjev izobraževanja odraslih v Letni program izobraževanja odraslih za 2022. Pravne podlage za neposredno financiranje po sklepu ministra ni več, zato so iskali možnost financiranja kako drugače in našli način, kako odpreti možnost za sofinanciranje. Vsebinsko so zadevo uvrstili v LPIO pod sklop 2 (Drugo prednostno področje: izobraževanje za dvig izobrazbene ravni odraslih), kjer bo sofinanciranje možno preko javnega razpisa, za kar je pravna podlaga 47. člen ZIO-1. Poudarila je, da finančna sredstva za to vsebino še niso zagotovljena v proračunu za leto 2022, s samim zapisom v LPIO pa je vsaj dana možnost, da zadevo lahko realizirajo.

Člani na zapisnik 111. seje SSIO niso imeli pripombam in so soglasno sprejeli
SKLEP 1/112: Strokovni svet RS za izobraževanje odraslih sprejema zapisnik 111. seje SSIO z dne 20.10.2021.

Ad 2.

Prednostne teme za izbor in sofinanciranje programov profesionalnega usposabljanja za šolsko leto 2022/23 je predstavila Vida Trilar. Ker je bilo opozorjeno, da bi bile vse teme primerne za področje izobraževanje odraslih, je pojasnila, da so vse prednostne teme zasnovane zelo široko in se lahko nanje prijavljajo z vseh področij in tudi s področja izobraževanja odraslih. Temi pod številkama 4 in 6 pa sta prvenstveno namenjeni izobraževanju odraslih.
Člani SSIO so na predlog predsednice soglasno sprejeli naslednji 
SKLEP 2/112: Strokovni svet Republike Slovenije za izobraževanje odraslih v skladu z 8. členom Pravilnika o izboru in sofinanciranju programov nadaljnjega izobraževanja in usposabljanja strokovnih delavcev v vzgoji in izobraževanju (Uradni list RS, št. št. 33/17 in 190/20) v okviru prednostnih tem za izbor in sofinanciranje programov profesionalnega usposabljanja za šolsko leto 2022/2023, daje pozitivno mnenje k predlaganima prednostnima temama pod zaporedno številko 4 - Izvajanje vseživljenjske karierne orientacije in zagotavljanje enakih možnosti ranljivim skupinam in številko 6 - Svetovalno delo v vzgojno izobraževalnem in študijskem procesu, ki pokrivata  področje izobraževanja odraslih. 
Ad 3.

Dr. Robert Kaše je predstavil ugotovitve raziskave »Značilnosti in vpliv neujemanja izobrazbe in spretnosti z zahtevami delovnega mesta na ekonomske dosežke in zadovoljstvo odraslih v Sloveniji«. 
Na vprašanje kako so komunicirali s potencialnimi uporabniki njihovih ugotovitev je pojasnil, da širokih akcij niso imeli, je bila pa raziskava predstavljena na različnih konferencah, na MIZŠ, izdana kot monografija in jo uporabljajo v razgovorih s podjetji. Zaradi hitrega spreminjanja okolja imajo ravno podjetja danes težave pri napovedovanju spretnosti, saj ne vedo, kaj bodo v resnici potrebovali čez nekaj let. Ker gre pri takšnih raziskavah za intenzivne zgodbe z vidika virov podatkov, se sprašuje, kdo si te sploh lahko privošči.

V razpravi je bilo opozorjeno na neskladje kompetenc in spretnosti pri zaposlenih in brezposelnih, še posebej na težave delodajalcev, ki ne znajo ubesediti kompetenc in spretnosti. Okoli leta 2010 se je podjetja preko kompetenčnih panožnih modelov šele začelo izobraževati kaj so kompetence in spretnosti in katera znanja se za določena dela potrebujejo. Pomembno je, da podjetja razumejo, da je potrebno vlagati v zaposlene (zaradi sprememb v tehnologijah,..). Opozorjeno je bilo na problem visokokvalificirane delovne sile na nepravem delovnem mestu. Na MDDSZ se pričenja pripravljati karierna platforma, kjer bodo za vsa področja, tudi za delovna mesta, vzpostavljali kompetence, znanja in spretnosti, ki se jih bo lahko dopolnjevalo z novimi. Posebej v delu vseživljenjskega učenja je največja težava na trgu dela, ker delodajalci praviloma niso vlagali v nobeno od znanj zaposlenih in ko takšni zaposleni vstopijo na trg dela, kljub mnogim letom dela, nimajo nobenih drugih kompetenc in se šele takrat prvič srečajo z vseživljenjsko karierno orientacijo, poleg tega pa nimajo niti motivacije za učenje.
Članici sveta s strani GZS, mag. Staši Baloh Plahutnik, se zdi pomembno, da rezultati študije potrjujejo izhodišča karierne platforme in  ključno, da bi bili rezultati te raziskave pomembni za odločevalce pri kreiranju bodoče karierne platforme, ki jo vodi MDDSZ. Uporabiti si jo želi tudi GZS, saj je zaskrbljujoče, da imamo preveč prešolanih zaposlenih, za katere delodajalci nimajo delovnih mest. Ključni moment je uvedba karierne platforme, ko bo treba obstoječa delovna mesta narediti kompetentejša z novimi kompetencam. Pojasni, da so se na GZS odločili nadaljevati z delom in tako delodajalcem nudijo seznam potrebnih kompetenc za posamezno področje, podjetja pa ocenijo, katera potrebujejo ter kasneje pripravijo podlage za ustrezne sistemizacije. Meni, da je ta dokument primeren kot strokovna podlaga za nadaljnje delo.

Direktorica ACS, dr. Nataša Potočnik, je povedala, da se vidijo kot naslovnik te študije, saj se tudi sami ukvarjajo s temi problemi. 

Člani SSIO so se ob zaključku strinjali s predlogom predsednice, ki je tudi glede na predlog Komisije za obravnavo strateških vprašanj, predlagala, da bi eno od naslednjih sej namenili razpravi glede terminologije oziroma uporabe izrazov (reskilling, upskilling) na področju fleksibilizacije izobraževanja in pri tem upoštevali tudi predstavljeno raziskavo ter podali priporočila področju izobraževanja odraslih. 

SKLEP 3/112: Strokovni svet RS za izobraževanje odraslih se je seznanil z ugotovitvami raziskave »Značilnosti in vpliv neujemanja izobrazbe in spretnosti z zahtevami delovnega mesta na ekonomske dosežke in zadovoljstvo odraslih v Sloveniji«.

Ad 4.

Poročilo o uresničevanju Resolucije o Nacionalnem programu izobraževanja odraslih za obdobje 2013 – 2020 (ReNPIO 2013 - 2020) je predstavil mag. Andrej Sotošek z ACS.

Gradivo je predhodno obravnavala Komisija za obravnavo strateških vprašanj. Predsednica komisije, mag. Brigita Kruder, je prebrala sklep komisije, ki se glasi: »Komisija za obravnavo strateških vprašanj se je seznanila z gradivom in predlaga Strokovnemu svetu RS za izobraževanje odraslih, da sprejme pozitivno mnenje k Poročilu o uresničevanju Resolucije o Nacionalnem programu izobraževanja odraslih za obdobje 2013 – 2020 (ReNPIO 2013 - 2020).« 

V nadaljevanju je podala tudi vsebinske pripombe iz razprave na Komisiji za obravnavo strateških vprašanj:

· Pohvalili so oblikovno preglednost poročila in organiziranost vsebine s povzetkom v uvodu.

· Opozorili so na problematičnost zamika prejema tega poročila, saj bi ga za konstruktivno razpravo potrebovali pred sprejemom nove resolucije. 

· Izpostavili so nedoseganje večine kazalnikov na večini prednostnih področij. Še posebej so izpostavili nedoseganja prvega krovnega kazalnika vključenosti, kjer je bila realizacija 8,4 % namesto načrtovane 19 %. Vzroki za to so gotovo kompleksni, vendar jih ne poznamo in ni moč vsega pripisati pandemiji.
· Člani komisije ugotavljajo, da bi bili lahko zadovoljni le s 100 % finančno realizacijo, vse drugo je nesprejemljivo, saj so sredstva že tako (pre-) majhna.

· Večkrat je bilo opozorjeno na ranljive in manj izobražene skupine odraslih. Slovenija je »prva« v EU po vključevanju starejših in indeksu 8 %, ki kaže razkorak med vključevanjem bolj in manj izobraženih v vseživljenjsko učenje. 
· Opozorjeno je bilo na posebej ranljive starejše odrasle, ki so manj izobraženi in slabo IKT pismeni, in dodajajo odrasle, ki nimajo končane osnovne šole, ki jih je več kot 16.000, v državi pa še vedno ni mehanizma, ki bi omogočal izvajalcem, da bi prišli do te ciljne skupine. 
· Opozorili so, da številne trditve v poročilu  nimamo podatkov niti rezultatov raziskav (kot navaja pripravljalec gradiva) in predlagali predlagatelju, da poskusi do seje SSIO pripraviti nabor vseh potrebnih evalvacijskih študij, ki izhajajo iz pomanjkljivosti v poročilu. 
· Ker so v poročilu prikazana samo skupna finančna sredstva, so predlagali, da se prikažejo ločeno integralna in ločeno evropska sredstva, saj nestabilnost financiranja prizadene programe, ki so namenjeni najbolj ranljivim ciljnim skupinam in so praviloma financirani iz integralnega proračuna.  Predlagatelj se je strinjal, da bo do seje SSIO to pripravil.
· Pojavilo se je vrsto vprašanj glede vzrokov, da se izenačuje delež rednih in izrednih študentov. 
· Še vedno se merijo vključitve, ne pa podatkov in kazalnikov o učinkovitosti in tudi ne na način, da bi lahko ugotovili ali so izvajalci dobri ali ne. 
· Opozorjeno je bilo, da premalo upoštevamo domače in tuje raziskave in da druge države bolje naslavljajo določene probleme, povezane tudi z epidemijo, kot pri nas in da je potrebno poiskati primerne rešitve za naš prostor. 
· Opozorili so, da obstaja cela vrsta deficitarnih poklicev, ki jih v družbi prav tako potrebujemo in bi jih morda lahko izpostavili.
· Podani so bili nekateri konkretni predlogi popravkov poročila.
· Posebej je bilo večkrat izpostavljeno področje priznavanja in vrednotenja predhodno pridobljenega znanja.
· Poročilo vsebuje 17 točk, v katerih so navedene poglavitne pomanjkljivosti preteklega nacionalnega programa. Člani komisije ugotavljajo, da gre za pomembne sistemske pomanjkljivosti, katerih odpravljanje bo zahtevalo znanstveno utemeljen način reševanja ter strokovno (in politično) usklajen pristop. 
Mag. Sotošek je nato prikazal ločeno integralna in ESS sredstva, vendar le za zadnje leto in sicer so razdelili deleže sredstev ministerstev. Pregled kaže, da je med 50 in 60 % vseh sredstev na vseh ministrstvih iz naslov ESS sredstev, med katerimi pa imajo nekatera ministrstva še posebej izrazito visok delež in sicer MIZŠ, MDDSZ in MK, kar med 70 in 80 %. 
Predsednica je dodala, da takšen prikaz pričakujejo na SSIO tudi v bodoče. 
Irena Kuntarič Hribar je v razpravi opozorila, da je poročilo narejeno prepozno, saj ugotovitve in predlogi nimajo več pomena, ker je nova resolucija v procesu. Opozorjeno je bilo, da nimamo pravih podatkov, da bi lahko ciljno usmerjali programe, ki jih imamo. Če bi ločili program evropskih in nacionalnih sredstev bi ugotovili, da je področje vseživljenjskega učenja podhranjeno in tudi bo še naprej vse dokler ne bo podatkov, na katerih se bo lahko za vnaprej gradila politika. Ker je v zadnjem času delala na dokumentu »Skills and Lifelong Learning for the Future of Work«, ki ga sedaj lahko tudi pokaže, ga bo poslala v vednost članom SSIO. Opozorila je tudi, da so navedeni samo programi ACS, vsi ostali pa so le našteti. Glede na dejstvo, da so bile vključitve v določenih programih tudi 48.000 udeležencev, medtem ko programi ACS ne dosežejo niti 10 % teh udeležencev in ker se obravnava nacionalni program, ne pa letno poročilo ACS, bi morali biti tudi drugi programi ostalih ministrstev ustrezno predstavljeni. Meni, da to ni pošteno do drugih ministrstev in drugih programov. Enaka opozorila je na svoji seji podala tudi komisija. Irena Kuntarič Hribar je še opozorila, da se lahko pohvalimo z najnižjo brezposelnostjo v Sloveniji po letu 2018, vendar so na Zavodu za zaposlovanje osebe, ki so trajno brezposelne, druge čakajo na upokojitev, v tretjem delu pa se kaže izrazito kulturno neskladje, zato bo potrebno v prihodnje ukrepati, vendar meni, da nova ReNPIO te problematike ne naslavlja in ne rešuje. 

Predsednica je zaključila, da gre za pregledno analizo, vendar poročilo ne predstavlja celostne slike nacionalnega področja izobraževanja odraslih v Sloveniji, niti ne zajema vseh raziskav, kar bo v bodoče potrebno upoštevati. Ker so bili večkrat omenjeni šibki kazalniki učinkovitosti izobraževanja odraslih, je predlagala, da bi na eni od prihodnjih sej ponovili razpravo o kazalnikih, kot je že potekala na 98. seji SSIO, kjer je bilo od vseh članov SSIO in KOSV prisotnih le osem. Na ta način bi doprinesli k nadaljnjemu zbiranju podatkov glede učinkovitosti, pri čemer je potrebno pripraviti izhodišča za razpravo. 
Mag. Sotošek je opozoril, da je po pregledu podatkov vseh udeležencev ugotovil, da podatki niso javno dostopni in meni, da je potrebno metodološko nastaviti način, da bodo podatke lahko prejemali.
Predsednica je predlagala sklep, ki so ga člani soglasno sprejeli in sicer:

SKLEP 4/112: Strokovni svet RS za izobraževanje odraslih je obravnaval in v skladu z 46. členom Zakona o izobraževanju odraslih UL RS, št. 6/18) daje pozitivno mnenje k Poročilu o uresničevanju Resolucije o Nacionalnem programu izobraževanja odraslih za obdobje 2013 – 2020 (ReNPIO 2013 - 2020).
Ad 5.
Pri točki razno je predsednica člane spomnila na poslan poziv za predlaganje tem za nacionalne evalvacijske študije na področju izobraževanja odraslih.
Mag. Brigita Kruder je napovedala, da bo poslala pisna predloga in sicer kot članica Državne komisije za poklicno maturo bi rada opozorila na pomanjkanje podatkov in bo zato dodala še »odrasle kot izredne udeležence izobraževanja na poklicni maturi«. Ugotoviti je potrebno tudi razloge, zakaj izjemno narašča delež oseb, ki imajo težave oziroma primanjkljaje ter prilagoditve na poklicni maturi.
S strani ACS je bilo obljubljeno, da bodo do naslednje seje SSIO pripravili nabor tem in predloge raziskav za daljše obdobje, medtem ko bodo predloge tem za nacionalne evalvacijske študije oddali do konca tega leta.

Predsednica se je vsem zahvalila za sodelovanje, zaželela lepe praznike in prijaznejše leto 2022 ter sejo zaključila ob 15.05 uri.









dr. Sonja Kump, l.r. 






 
   
 predsednica SSIO
Zapisala:
mag. Mojca Miklavčič 
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