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 SLOVENIJA

STROKOVNI SVET RS ZA 

SPLOŠNO IZOBRAŽEVANJE  

1000 Ljubljana, Masarykova 16

Številka: 013-59/2018/2                                                                                                                            

Datum: 26. 11. 2018
ZAPISNIK 195. SEJE STROKOVNEGA SVETA RS ZA SPLOŠNO IZOBRAŽEVANJE, 22. 11. 2018
Prisotni člani: dr. Božidar Opara, dr. Kristijan Musek Lešnik, Andrej Grafenauer, mag. Jožica Frigelj, dr. Janez Vogrinc, dr. Jurka Lepičnik Vodopivec, dr. Ljubica Marjanovič Umek, mag. Marija Lubšina Novak, dr. Marjeta Kovač, dr. Boris Aberšek,  dr. Samo Repolusk, dr. Milena Ivanuš Grmek, dr. Roman Globokar, Štefan István Varga, Alberto Scheriani, dr. Blaž Zmazek, Gregor Pečan, Alojz Pluško 

Odsotni člani: Boris Štih, Jožica Selan, Janja Bogataj, dr. Mojca Lipec Stopar, Herman Pušnik, dr. David Movrin, dr. Marko Marhl, dr. Alenka Žbogar, dr. Mitja Slavinec
Ostali prisotni: dr. Stanka Lunder Verlič, Aleš Ojsteršek, dr. Jolanda Lazar, Elvira Šušmelj, Ljubica Lukan, mag. Vida Starič Holobar  (vsi MIZŠ), dr. Tanja Rupnik Vec, dr. Vinko Logaj, Nives Zore (vsi ZRSŠ), Helena Žnidarič (CPI) 

Seja je s soglasjem članov sveta potekala po naslednjem dnevnem redu:
1. Sprejemanje zapisnikov 193. in 194. seje 

2. Priznavanje vsebin ravnateljskega izpita

3. Predlog prenovljenih izobraževalnih programov srednjega poklicnega izobraževanja

4. Poročilo o delu Sveta za kakovost in evalvacije za leto 2017

5. Letno maturitetno poročilo o poklicni maturi 2017

6. Razno
Ad 1. 

V uvodni razpravi je član sveta g. Štefan István Varga opozoril, da učbenikov za dvojezično šolstvo, kljub sklepu Strokovnega sveta in danim zavezam ministrstva, še vedno ni. Predlagal je, naj se omogoči vsaj e-dostop do slovenskih učbenikov. Razpravo je nadaljeval pod točko razno.

V zvezi z ugotovitvami iz poročila delovne skupine RINOS, s katerim se je Strokovni svet seznanil na 193. seji, je bilo rečeno, da svet podpira prizadevanja za uvajanje ustreznih vsebin računalništva v izobraževalne programe in ministrstvo prosi, da ga informira, kako bo to realizirano. 

Člani sveta na zapisnika niso imeli pripomb in soglasno sprejeli naslednji

SKLEP 1: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje sprejme zapisnik 193. seje in zapisnik 194. dopisne seje.
Ad 2. 
Strokovni svet je prejel dve vlogi za priznanje modulov ravnateljskega izpita ter pripadajoče strokovno mnenje Šole za ravnatelje.
Člani sveta so brez razprave in soglasno sprejeli

SKLEP 2: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 106. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07 - UPB5, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15 in 46/16-popr. in 25/17-ZVaj) ter na podlagi strokovnega mnenja Šole za ravnatelje Andreji Troppan in Petri Cajnko prizna naslednje module ravnateljskega izpita:
- Uvod v vodenje v vzgoji in izobraževanju

- Ljudje v organizaciji

- Teorije organizacij in vodenje

- Načrtovanje  

Za ravnateljski izpit morajo opraviti izpita iz dveh modulov: 

- Ravnatelj kot pedagoški vodja 
- Zakonodaja v vzgoji in izobraževanju
Ad 3.

Predlog prenovljenih izobraževalnih programov srednjega poklicnega izobraževanja je predstavila ga. Helena Žnidarič iz Centra RS za poklicno izobraževanje. 
Komisija za splošno izobraževalne srednje šole - poročal je predsednik g. Alojz Pluško – je sprejela sklep, s katerim je predlagala sprejem pozitivnega mnenja k vsem štirim programov srednjega poklicnega izobraževanja.
Člani sveta so brez razprave in soglasno sprejeli

SKLEP 3: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07-UPB5, 36/08, 58/09, 64/09-popr., 65/09-popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15, 46/16, 49/16-popr. in 25/17-ZVaj) sprejme pozitivno mnenje k programom srednjega poklicnega izobraževanja: Bolničar-negovalec, Frizer, Klepar-krovec in Zidar, kot jih je predlagal Center RS za poklicno izobraževanje (št.dok.: 6040-05/2018-03, datum: 26. 10. 2018).
Ad 4.

Poročilo o delu Sveta za kakovost in evalvacije za leto 2017 je predstavila predsednica dr. Milena Ivanuš Grmek.
V razpravi je bilo rečeno, da ministrstvo Strokovni svet doslej še ni seznanilo z vsebino dokumenta Nacionalni okvir za ugotavljanje in zagotavljanje kakovosti na področju vzgoje in izobraževanja, ki ga poročilo navaja pod točko 4.3.
Soglasno so člani sveta sprejeli

SKLEP 4: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje se seznanja s Poročilom o delu Sveta za kakovost in evalvacije za leto 2017 (št.dok.:013-26/2012-203 , datum: 30. 5. 2018).
Ad 5.

Letno maturitetno poročilo o poklicni maturi 2017 je na podlagi pooblastila predsednika Državne komisije za poklicno maturo predstavil član komisije dr. Samo Repolusk.
Komisija za splošno izobraževalne srednje šole predlaga, da se Strokovni svet RS za splošno izobraževanje seznani z letnim poročimo, ki ga je sprejela Državna komisija za poklicno maturo.

Komisija ponovno opozarja na primerljivost standardov znanj splošno izobraževalnih predmetov na splošni in poklicni maturi in vprašanje prehoda oziroma vpisa na univerzitetni študij.   
V razpravi so člani sveta ponovili svoje vsakoletne letne razprave in pobude, ki so bile že večkrat dane  ministrstvu, da zagotovi dosledno spoštovanje določil Zakona o visokem šolstvu pri vpisu na univerzitetni študij, da je potrebno analizirati ne samo primerljivost standardov obeh matur, temveč v široki strokovni razpravi ponovno premisliti o prihodnosti srednješolskega splošnega in poklicnega izobraževanja pri nas. 
Soglasno so člani sveta sprejeli

SKLEP 5: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje se seznanja Letnim maturitetnim poročilom o poklicni maturi 2017, ki ga je sprejela Državna komisija za poklicno maturo (št.dok.: 0122-2/2018, datum: 31. 5. 2018). 

Ad 6.

Pod točko razno se je nadaljevala razprava o problematiki zagotavljanja učbenikov za dvojezično šolstvo, zato se ministrstvo opozori, da v najkrajšem času zagotovi učbenike za šolstvo narodnosti. Prav tako so člani sveta na ministrstvo naslavljali različne predloge in pobude, pri čemer pričakujejo več odziva in medsebojnega dialoga. Z izmenjavo strokovnih informacij pa bi lahko svet bolj konstruktivno opravljal svojo svetovalno vlogo in naloge iz pristojnosti, kot so določene v 25. členu ZOFVI.  Predsednik je povzel, da se bo na srečanju z vodstvom ministrstva zavzel za bolj konstruktivno medsebojno sodelovanje. Napovedal je, da bo letošnja zadnja redna seja predvidoma 20. decembra.
Zapisala: 

Meta Vedenik Kolenc                                                           dr. Božidar Opara
TAJNIK                                                                                  PREDSEDNIK
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