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 SLOVENIJA                                                 
    STROKOVNI SVET RS ZA 

SPLOŠNO IZOBRAŽEVANJE  

 1000 Ljubljana, Masarykova 16

Številka: 013-9/2020/2
Datum: 20. 2. 2020

ZAPISNIK 205. SEJE STROKOVNEGA SVETA RS ZA SPLOŠNO IZOBRAŽEVANJE, 20. 2. 2020
Prisotni člani: dr. Božidar Opara, dr. Kristijan Musek Lešnik, Boris Štih, dr. Janez Vogrinc, mag. Marija Lubšina Novak, dr. Marjeta Kovač, dr. Boris Aberšek, Štefan István Varga, dr. Milena Ivanuš Grmek, Jožica Selan, Alberto Scheriani, dr. Mojca Lipec Stopar, Alojz Pluško, Herman Pušnik, mag. Jožica Frigelj, Gregor Pečan, dr. David Movrin, dr. Mitja Slavinec
Odsotni člani: Andrej Grafenauer, dr. Jurka Lepičnik Vodopivec, dr. Samo Repolusk, dr. Marko Marhl, dr. Ljubica Marjanovič Umek, dr. Blaž Zmazek, Janja Bogataj, dr. Roman Globokar 

Ostali prisotni: Martina Vuk, Maja Mihelič Debeljak, Elvira Šušmelj, mag. Anton Baloh (vsi MIZŠ),  Jasna Rojc, dr. Vinko Logaj, dr. Branko Slivar, dr. Katica Pevec Semec, dr. Tanja Rupnik Vec (vsi ZRSŠ), mag. Janez Damjan, Helena Žnidarič (CPI)

Seja je s soglasjem članov potekala po dnevnem redu: 
1. Sprejemanje zapisnikov 203. in 204. seje

2. Potrjevanje učbenikov

3. Priznavanje vsebin ravnateljskega izpita 

4. Predlogi prenovljenih gimnazijski programov, učnih načrtov in izvedbenih navodil za dvojezično izvajanje 

5. Predlogi prenovljenih programov srednjega poklicnega in srednjega strokovnega izobraževanja 

6. Predlog učnih načrtov Začetni pouk slovenščine za učence priseljence

7. Predlog učnih načrtov Šport in Računalništvo za izbirna predmeta v programu osnovne šole z nižjim izobrazbenim standardom  

8. Letno poročilo o izvedbi nacionalnega preverjanja znanja v š.l. 2018/19

9. Vmesno poročilo o spremljavi zasebnega programa osnovne šole montessori 

10. Vmesno poročilo o spremljavi zasebnega programa osnovne šole Lila

11. Razno 

Ad 1.

Člani sveta na zapisnika niso imeli pripomb in soglasno sprejeli naslednji 
SKLEP 1: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje sprejme zapisnika203. in 204. seje.

Ad 2 
Predlog Komisije za učbenike je predstavil njen član g.Varga.
Člani so soglasno sprejeli naslednji
SKLEP 2: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07-UPB5, 36/08, 58/09, 64/09-popr., 65/09-popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15, 46/16, 49/16-popr. in 25/17-ZVaj) in Pravilnikom o potrjevanju učbenikov (Ur. l. RS, št. 34/2015 in 27/2017) potrdi 9 učbenikov, kot jih je predlagala Komisija za učbenike (št.dok.: 0120/2020-1, datum: 11. 2. 2020).

Ad 3.

V obravnavi so bile štiri vloge za priznavanje vsebin ravnateljskega izpita, za katere je bilo pridobljeno strokovno mnenje Šole za ravnatelje.
Člani so soglasno sprejeli

SKLEP 3: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje prizna v skladu s 106. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja in na podlagi strokovnega mnenja Šole za ravnatelje Andreji Škrlj, Heleni Tomšič, Juriju Kočarju in Ireni Krapež Stamenković  štiri module za ravnateljski izpit, in sicer:
- Uvod v vodenje v vzgoji in izobraževanju

- Ljudje v organizaciji

- Teorije organizacij in vodenje

- Načrtovanje  

Opraviti morajo izpita iz naslednjih dveh modulov: 
- Ravnatelj kot pedagoški vodja

- Zakonodaja v vzgoji in izobraževanju

Ad 4. 

Predstavniki Zavoda RS za šolstvo so v sodelovanju z ministrstvoma predstavili predloge prenovljenih gimnazijski programov, spremembe v predmetnikih, prenovljene učne načrte, popravljen učni načrtu za aktivno državljanstvo  v programih gimnazij in kataloga znanja za aktivno državljanstvo v poklicnih in strokovnih programih, izvedbeno navodilo za izvajanje dvojezične gimnazije in navodilo za izvajanje programov dvojezičnih srednjih šol ter vpisne pogoje za dijake športnike za vpis v tri gimnazijske programe, ki imajo športne oddelke (št. dok.: 0130-1/2020-8, 9, 11, 13, datumi: 3., 6., 14. 2. 2020). K vsem dokumentom so bila pridobljena pozitivna strokovna mnenja ministrstva, soglasje obeh krovnih  manjšinskih organizacij k dokumentom za področje manjšinskega šolstva. ZRSŠ je v skladu s sklepom, ki ga je sprejela Komisija za splošno izobraževalne srednje šole, predstavil popravljen in strokovno usklajen dokument o vpisnih pogojih za dijake športnike. 
Komisija za splošno izobraževalne srednje šole – poročal je predsednik g. Alojz Pluško – je sprejela več sklepov. Predlagala je, da Strokovni svet določi posebni  del  vseh desetih prenovljenih izobraževalnih programov gimnazij. Predlog posebnih pogoje v za vpis športnikov v tri izobraževalne programe gimnazij s športnimi oddelki  je vrnila predlagatelju, da jih do seje sveta vsebino popravi in uskladi z  ministrstvom, direktoratom za šport.
Komisija je podprla vsebine za aktivno državljanstvo v učnem  načrtu za izvajanje v programih splošne in strokovne gimnazije, tako da je predlagala, naj ga strokovni svet določi. Hkrati je ministrstvu, direktoratu za srednje šolstvo predlagala, naj prouči možnost za preimenovanje učnega načrta v kakšno drugo obliko, če to dovoljuje zakonodaja in še, da se v prihodnje vsebinsko prevetri koncept vseh obveznih izbirnih vsebin.
Komisija je predlagala, da Strokovni svet določi vse predložene učne načrte in Izvedbena navodila za dvojezično izvajanje izobraževalnega programa Dvojezična slovensko madžarska gimnazija. Prav tako naj sprejme pozitivno mnenje k Izvedbenim navodilom za izvajanje srednješolskih izobraževalnih programov v dvojezični srednji šoli in tudi h katalogoma znanja Madžarščina II za izvajanje v programih srednjega strokovnega, poklicno tehniškega in srednjega poklicnega izobraževanja.  

Komisija za šolstvo manjšin – poročal je predsednik g. Alberto Scheriani – je sprejela sklepe, s katerimi je Strokovnemu svetu predlagala, da določi Učni načrt Umetnostna zgodovina v programu gimnazije z italijanskim učnim jezikom na narodno mešanem območju slovenske Istre in Učni načrt Madžarščina II v programu Dvojezične slovensko madžarske gimnazije,da sprejme pozitivno mnenje h Katalogu znanja Madžarščina II v programih srednjega strokovnega in poklicno tehniškega izobraževanja,da določi Izvedbena navodila za dvojezično izvajanje srednješolskih programov v dvojezični srednji šoli,  da sprejme pozitivno mnenje h Katalogu znanja Madžarščina II v programih srednjega poklicnega izobraževanja in določi Izvedbena navodila za dvojezično izvajanje srednješolskih programov v dvojezični srednji šoli. Komisija je ugotovila, da je predlagatelj pri oblikovanju učnega načrta in katalogov znanja za aktivno državljanstvo upošteval pripombe s prejšnje seje strokovnega sveta in vključil vsebine o italijanski in madžarski manjšini. 
V razpravi je bilo rečeno, da so spremembe bile pričakovane že dalj časa. Od ministrstva se pričakuje, da v nadaljevanju in čim prej pripravi ustrezne pravilnike o normativih in standardih, s čimer bo omogočeno izvajanje v praksi.
Člani strokovnega sveta so z večino glasov (15 ZA, 1 VZDRŽAN, 0 PROTI) sprejeli 

SKLEP 4: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07 - UPB5, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15 in 46/16-popr. in 25/17-ZVaj) določi naslednje prenovljene izobraževalne programe gimnazij:
- Gimnazija - športni oddelek

- Gimnazija s slovenskim učnim jezikom na narodno mešanem območju v slovenski Istri – športni oddelek

- Klasična gimnazija

- Ekonomska gimnazija

- Ekonomska gimnazija s slovenskim učnim jezikom na narodno mešanem območju v slovenski Istri

- Ekonomska gimnazija - športni oddelek

- Tehniška gimnazija

- Tehniška gimnazija s slovenskim učnim jezikom na narodno mešanem območju v slovenski Istri

- Umetniška gimnazija - plesna smer: modul B (sodobni ples)

- Umetniška gimnazija s slovenskim učnim jezikom na narodno mešanem območju v slovenski Istri - glasbena smer: modul B (petje – instrument).

Strokovni svet določi tudi vpisne pogoje za vpis športnikov v  izobraževalne programe: Gimnazija – športni oddelek, Gimnazija s slovenskim učnim jezikom na narodno mešanem območju v slovenski Istri – športni oddelek in Ekonomsko gimnazijo – športni oddelek.

SKLEP 5: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07 - UPB5, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15 in 46/16-popr. in 25/17-ZVaj) določi učni načrt za obvezni vsebinski sklop v programih splošne in strokovne gimnazije Aktivno državljanstvo.

Hkrati predlaga vsebinsko prevetritev koncepta vseh obveznih  izbirnih vsebin v programih gimnazij.

SKLEP 6:  Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07 - UPB5, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15 in 46/16-popr. in 25/17-ZVaj) določi naslednje učne načrte:

- v programih Ekonomska gimnazija, Ekonomska gimnazija s slovenskim učnim jezikom na narodno mešanem območju v slovenski Istri in Ekonomska gimnazija – športni oddelek: Ekonomija, Podjetništvo, Poslovanje, Ekonomska zgodovina, Ekonomska geografija,

- v programih Tehniška gimnazija in Tehniška gimnazija s slovenskim učnim jezikom na narodno mešanem območju v slovenski Istri: Elektronski sistemi, Strojništvo, Prostorsko modeliranje, Gradbeništvo, Lesarstvo, Kmetijstvo, Računalniški sistemi in omrežja, Mikrobiologija,

- v programu Umetniška gimnazija – plesna smer: modul B (sodobni ples): Sodobne plesne tehnike, Balet, Zgodovina plesa in odrske umetnosti, Kompozicija plesa,

- v programu Gimnazija z italijanskim učnim jezikom na narodno mešanem območju v slovenski Istri: Umetnostna zgodovina,

- v programu Dvojezična slovensko madžarska gimnazija: Madžarščina II, 

- in učni načrt za izbirni predmet Izbrana poglavja iz biotehnologije v programih splošne in strokovne gimnazije

SKLEP 7: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07 - UPB5, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15 in 46/16-popr. in 25/17-ZVaj) določi Izvedbena navodila za dvojezično izvajanje izobraževalnega programa Dvojezična slovensko madžarska gimnazija.
SKLEP 8: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07 - UPB5, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15 in 46/16-popr. in 25/17-ZVaj) sprejme pozitivno mnenje k Izvedbenim navodilom za izvajanje srednješolskih izobraževalnih programov v dvojezični srednji šoli in k dvema katalogoma znanja Madžarščina II za izvajanje v programih srednjega strokovnega in poklicno tehniškega izobraževanja ter programih srednjega poklicnega izobraževanja. 
Ad 5. 

Predlog prenovljenih programov srednjega poklicnega in srednjega strokovnega izobraževanja je predstavila ga. Helena Žnidarič, predstavnica predlagatelja, Center RS za poklicno izobraževanje.

Komisija za splošno izobraževalne srednje šole  je predlaga, da strokovni svet sprejme pozitivno mnenje k vsem programom, ki jih je predlagal Center RS za poklicno izobraževanje in tudi pozitivno mnenje k obema katalogoma znanja za aktivno državljanstvo, kot predlagano in usklajeno z ZRSŠ.
Člani sveta so brez razprave soglasno sprejeli 

SKLEP 9: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07 - UPB5, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15 in 46/16-popr. in 25/17-ZVaj) sprejme pozitivno mnenje k vsem programom, ki jih je predlagal Center RS za poklicno izobraževanje in tudi pozitivno mnenje k obema katalogoma znanja Aktivno državljanstvo.
 Ad 6. 
Predlog učnih načrtov Začetni pouk slovenščine za učence priseljence v 1., 2. in 3. ocenjevalnem obdobju osnovne šole je v imenu predlagatelja predstavila dr. Katica Pevec Semec, sodelavka Zavoda RS za šolstvo.
Komisija za osnovno šolo – poročala je predsednica dr. Milena Ivanuš Grmek – je sprejela sklep, s katerim je predlagala, da Strokovni svet določi učne načrte Začetni pouk slovenščine za učence priseljence v 1., 2. in 3. VIO. V razpravi je so člani menili, da je poleg formalne umestitve v sistem, v razširjeni program in priprave normativov in standardov, treba poskrbeti za usposabljanje učiteljev, dobro premisliti in urediti zaposlitev glede na zapisana znanja izvajalcev ter razširiti nabor profilov.
Predstavnik italijanske manjšine je predlagal, naj se kaj podobnega naredi tudi za otroke, ki prihajajo iz notranjosti Italije in pri nas obiskujejo šole z italijanskim učnim jezikom.

Brez razprave so člani soglasno sprejeli
SKLEP 10: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07 - UPB5, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15 in 46/16-popr. in 25/17-ZVaj) določi učne načrte Začetni pouk slovenščine za učence priseljence v 1., 2. in 3. vzgojno izobraževalnem obdobju .
Ad 7. 

Predlog dveh učnih načrtov za izbirna predmeta v prilagojenem izobraževalnem programu z nižjim izobrazbenim standardom  za Šport in za Računalništvo (opomba: v zvezi s sklepom Komisije za otroke s posebnimi potrebami o preimenovanju učnega načrta Digitalne kompetence v Računalništvo je Zavod RS za šolstvo dne 17. 2. pisno soglašal)  je predstavila ga. Andreja Vouk, sodelavka Zavoda RS za šolstvo.

Komisija za otroke s posebnimi potrebami – poročal je predsednik dr. Kristijan Musek Lešnik – je sprejela sklep, da Strokovni svet določi Učni načrt za izbirni predmet Šport v programu osnovne šole z nižjim izobrazbenim standardom.
Komisija je v zvezi s predloženim UN Digitalne kompetence sprejela sklep, s katerim je predlaga Zavodu RS za šolstvo, da do seje Strokovnega sveta ali predloži nov učni načrt in z novim imenom ali ohrani ime računalništvo. V razpravi so namreč člani komisije enotno ugotovili, da so vsebine prave, da pa ne morejo posegati v strokovne kompetence predlagateljev in različna mnenja recenzentov glede poimenovanja, zato je bilo predlagano, naj zavod predlog glede poimenovanja, s katerim vsi recenzenti ne soglašajo, ponovno uskladi s stroko in ministrstvom.

Komisija za osnovno šolo je sprejela sklep, da Strokovni svet določi Učni načrt Šport za izbirni predmet v Prilagojenem izobraževalnem programu z nižjim izobrazbenim standardom.  
in tudi da Učni načrt Računalništvo za izbirni predmet v Prilagojenem izobraževalnem programu z nižjim izobrazbenim standardom.  
V razpravi je bilo rečeno, da učni načrt Šport za izbirni predmet v prilagojenem izobraževalnem programu z nižjim izobrazbenim standardom po vsebini in strukturi (vprašanje glede standardov znanja, o avtorjih, recenzentih, itd.) ni ustrezno pripravljen, naj se uskladi s športno stroko.  
Člani sveta so z večino glasov (3 ZA, 1 PROTI,12  VZDRŽANO ) zavrnili sklep za določitev učnega načrta Šport za izbirni predmet v Prilagojenem izobraževalnem programu z nižjim izobrazbenim standardom.
Brez razprave in z večino glasov (15 ZA, 1 VZDRŽAN, 0 PROTI) pa je bil sprejet
SKLEP 11: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07 - UPB5, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15 in 46/16-popr. in 25/17-ZVaj) določi Učni načrt Računalništvo za izbirni predmet v Prilagojenem izobraževalnem programu z nižjim izobrazbenim standardom.  
Ad 8. 
Letno poročilo o izvedbi nacionalnega preverjanja znanja v š.l. 2018/19 je predstavil predsednik Državne komisije za nacionalno preverjanje znanja dr. Janez Vogrinc.
Komisija za otroke s posebnimi potrebami  je sprejela sklep, naj se svet seznani z dosežki otrok s posebnimi potrebami. V razpravi je bilo, kot že nekaj let doslej, ponovno opozorjeno na povečano število otrok s posebnimi potrebami, ki izkazujejo zaostanek v znanju v primerjavi z ostalimi učenci.  Potrebna je resna nacionalna evalvacijska študija, da se ugotovi kje so težave, kot tudi sistemsko ukrepanje. Za to področje je treba izdelati smernice - kam in kako. Kaže se, da DSP, ki so je ti učenci deležni, ne daje ustreznih rezultatov. V praksi se kaže, da se jim da pomoč za tisto področje, na katerem niso dobri, in nič oziroma premalo za vse tisto, v čemer pa so dobri in bi se jim na ta način dvignilo samozavest. Razvrščanje, kot je uporabljeno v letnem poročilu, ni pravo, saj so zraven všteti dolgotrajno bolni otroci. Vprašanje je, kje je 90% populacije otrok z vedenjskimi in čustvenimi težavami, če vemo, da je zgolj 10% teh vključenih v zavode, kjer so deležni ustrezne pomoči. Vsi ostali tako nimajo možnosti, da bi prišli do prave pomoči na pravem mestu. Poleg zahteve, naj se ministrstvo resno loti te problematike, naj se v praksi več dela na tistih področjih, kjer so ti otroci »močni« (npr.: šport), po drugi strani pa morajo biti šole dovolj kompetentne, da nudijo ustrezno strokovno pomoč. Potreben bi bil nov premislek, nova paradigma o tem ali želimo otroke s posebnimi potrebami pripeljati do nekega določenega standarda ali pa jih usposobiti do te mere, da bodo lahko funkcioanirali.
Komisija za osnovno šolo je ravno tako sprejela sklep, da se svet s poročilom seznani.

V razpravi je bilo opozorjeno na razkorak med prikazanimi številkami o udeležbi otrok na NPZ, kot jih navaja državna komisija in tistimi iz statističnih poročil, navesti bi morali, koliko otrok se dejansko udeležuje NPZ-jev, razložiti bi bilo smiselno, zakaj so takšne razlike med predmetnimi komisijami, zakaj prihaja do tako velikih razlik v povprečnih dosežkih in tudi podati predlog rešitev bodisi v primeru, da gre za nedoseganje dosežkov zaradi kurikula ali pa zaradi sistemskih in normativnih podlag. Ne gre za zahtevo po rangiranju šol, temveč za opozorilo, da statistični rezultati kažejo, da razlike po šolah so, da je treba poiskati vzroke za to in si odgovoriti na temeljno vprašanje ali NPZ-ji še vedno dosegajo svoje cilje, kaj omogočajo posamezniku, kaj šoli in kaj okolici. Ker država vlaga ogromna sredstva v NPZ, bi bil čas za temeljito samoevalvacijo dejansko doseženega in za usmeritev za naprej, kaj bi bilo potrebno narediti. Odgovornost države je do učencev, kaj sploh hoče dobiti, zakaj dajemo dobre obete učencem z zelo visokimi ocenami, dobimo pa zadostno oceno v družbi. Gre za kompleksno problematiko, ki je odraz družbe in globalnega sveta, zato je še kako pomembno vprašanje, kakšna je t.i. povprečna ocena. 
V razprava, v kateri je sodelovala tudi državna sekretarka ga. Martina Vuk, je bilo med ostalim rečeno, da je treba narediti temeljito raziskavo celotnega sistem NPZ in z usmerjenimi strokovnimi razpravami odgovoriti ali so cilji še vedno pravi in ali jih je treba spremeniti.
Člani sveta so soglasno sprejeli 

SKLEP 12: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje se seznanja z Letnim poročilom o izvedbi nacionalnega preverjanja znanja v š.l. 2018/19.
Seja v nadaljevanju ni bila več sklepčna, a se je s soglasjem prisotnih članov nadaljevala s predstavitvijo obeh poročil in sklepoma, ki sta bila po seji z večino glasov potrjena po korespondenčni poti.
Ad 9. 
Vmesno poročilo Zavoda RS za šolstvo o spremljavi programa Osnovne šole Montessori, š.l. 2018/19, osmo leto spremljave je predstavila sodelavka ZRSŠ, dr. Katica Pevec Semec. 
Komisija za zasebno šolstvo – zaradi odsotnosti predsednika je na podlagi njegovega pooblastilu poročal član komisije je dr. David Movrin – je sprejela sklep, da se Strokovni svet  seznani z vmesnim poročilom. V razpravi je bilo predlagano, naj šola pojasni ali ponuja glasbeno izobraževanje v zadnji triadi ali uporabljajo digitalne tehnologije, ki jih je razvila pedagogika montessori, ipd. Komisija je priporočil, a naj ZRSŠ svoje končno poročilo, ko ga bo pripravil, konkretizira, da bo v sklepnih o ugotovitvah devetletne spremljave  jasno napisano, če program uresničuje zastavljene cilje in dosega minimalne standarde javnega programa. 
Komisija za osnovno šolo  je predlagala podoben sklep, da se svet s poročilom seznani. Predlagatelja poročila je komisija ponovno opozorila, naj izbriše zapis, da je Strokovni svet program sprejel, ker to ne drži, saj gre za zasebni program in je last zasebnika.
Brez razprave in z večino glasov (vključno z dopisnimi) so člani sprejeli
SKLEP 13: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje se seznanja z Vmesnim poročilom o spremljavi zasebnega programa osnovne šole montessori, š.l. 2018/19.
Ad 10. 
Tudi to Vmesno poročilo Zavoda RS za šolstvo o spremljavi programa osnovne šole Lila, š.l. 2018/19, drugo leto spremljave je predstavila predstavnica Zavoda RS za šolstvo.
Komisija za zasebno šolstvo je sprejela sklep, da se svet s poročilom seznani. Komisija je v razpravi predlagala, naj šola konkretizira usposobljenost učiteljev za delo v heterogeni skupini, bolje poskrbi za učence, ki zmorejo več, da dosledno izvaja športno vzgojo v skladu s svojim zasebnim programom. 
Komisija za osnovo šolo  je ravno tako predlagala svetu, da se s poročilom seznani. V razpravi je komisija opozorila na rezultate spremljave, ki niso spodbudni, zato je celotna spremljava problematična, vprašljivo je izvajanje pouka, čeprav je uradno vpisan samo 1. in 2. razred, vseeno izvajajo kombiniran pouk z učenci, ki so v višjih razredih, vprašljiva je diferenciacija, izvajanje predmetnika in tudi letne priprave, zato bi bil potreben nadzor s strani ministrstva.
Člani sveta so sprejeli
SKLEP 14: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje se seznanja z Vmesnim poročilom o spremljavi zasebnega programa osnovne šole Lila, š.l. 2018/19.

Ad 11. 
Pod točko razno in v zvezi s prošnjo Sveta za kakovost in evalvacije je njegova predsednica in tudi predsednik sveta člane pozval, naj do konca meseca svoje morebitne predloge tem za izbor nacionalnih evalvacijskih študij posredujejo Svetu za kakovost in evalvacije.
                                                                    dr. Božidar Opara
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