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 SLOVENIJA                                                 
    STROKOVNI SVET RS ZA 

SPLOŠNO IZOBRAŽEVANJE  

 1000 Ljubljana, Masarykova 16

Številka:  131-7/2021/2
Datum: 23. 2. 2020

ZAPISNIK 212. SEJE STROKOVNEGA SVETA RS ZA SPLOŠNO IZOBRAŽEVANJE, 
18. 2. 2021 

(potekala ob 9.30 uri, na daljavo, preko MS Teams aplikacije)
Prisotni člani: dr. Kristijan Musek Lešnik, dr. Blaž Zmazek, Janja Bogataj, dr. Mojca Lipec Stopar, Herman Pušnik, dr. David Movrin dr. Marko Marhl, dr. Mitja Slavinec, Alberto Scherani, Alojz Pluško, Gregor Pečan , Štefan István Varga, dr. Janez Vogrinc (do 10:50) , dr. Milena Ivanuš Grmek, dr. Branka Rotar Pance, Boris Štih, mag. Marko Strle, mag. Majda Jurkovič, mag. Špela Drstvenšek, dr. Klemen Lah, dr. Magdalena Šverc, Jožica Selan, dr. Roman Globokar, Ajda Erjavec, dr. Kozma Ahačič, Alberto Scherani
Odsotni člani: ddr. Boris Aberšek, dr. Gregor Jurak
Ostali prisotni :  Damir Orehovec, Anton Baloh, mag. Nataša Kranjc, Maja Mihelič Debeljak, Aleš Ojsteršek, dr. Slavica Černoša, Živko Banjac, Alenka  Klepac (vsi MIZŠ),  Vincenc Filipčič, dr. Vinko Logaj, dr. Branko Slivar, dr. Tanja Rupnik Vec, Mag. Renata Zupanc Grom, Mihaela Kerin, dr. Katica Pevec Semec, Jasna Rojc, Tomaž Kranjc, Klavdija Šipuš, Maria Pisnjak, Vojko Kunaver (vsi ZRSŠ), mag. Janez Damjan, Helena Žnidarič, Metod Češarek (vsi CPI), dr. Boris Dular (SSPSI), dr. Alenka Kepic Mohar (Mladinska knjiga)  

Po predsednikovem uvodnem pozdravu je seja s soglasjem članov  potekala po naslednjem dnevnem redu:
1. Sprejem zapisnika 211. seje  

2. Potrjevanje učbenikov  
3. Priznavanje vsebin ravnateljskega izpita

4. Predlogi sprememb in dopolnitev pravilnikov o normativih in standardih:

· Pravilnik o dopolnitvah Pravilnika o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje

· Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o normativih in standardih za izvajanje programa osnovne šole 

· Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o normativih in standardih za izvajanje programa osnovne šole v dvojezičnih osnovnih šolah in osnovnih šolah z italijanskim učnim jezikom

· Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o normativih in standardih za izvajanje vzgojno izobraževalnih programov za otroke s posebnimi potrebami

· Pravilnik o dopolnitvi Pravilnika o normativih in standardih za izvajanje programa glasbene šole

5. Predlog Kataloga znanja Aktivno državljanstvo v programih nižjega poklicnega

     izobraževanja 

6. Predlog Kataloga znanja Družboslovje v programih srednjega poklicnega izobraževanja

7. Predlog katalogov znanja  za dvojezične (DV) programe nižjega poklicnega 

     izobraževanja:

· kataloga znanja Madžarščina I (materni jezik),

· kataloga znanja Madžarščina I (materni jezik - prevod),

· katalog znanja Madžarščina II (drugi jezik) in

· katalog znanja Družboslovje in naravoslovje.

8. Novi izobraževalni programi za dvojezično izvajanje v slovenskem in madžarskem učnem

     jeziku na narodno mešanem območju v Prekmurju:

· program srednjega strokovnega izobraževanja Predšolska vzgoja (DV),

· program srednjega poklicnega izobraževanja Frizer (DV),

· program nižjega poklicnega izobraževanja Pomočnik v tehnoloških procesih (DV)  

· program nižjega poklicnega izobraževanja Pomočnik v biotehniki in oskrbi (DV)
9. Nov izobraževalni program s slovenskim učnim jezikom na narodno mešanem območju v

     slovenski Istri: program srednjega strokovnega izobraževanja Logistični tehnik (SI)
10. Zaključno poročilo o uvajanju in spremljanju interdisciplinarnega tematskega sklopa v    

      izobraževalnem programu gimnazija (v š. l. 2018/19 in 2019/20) 

11. Končno poročilo spremljanja javno veljavnega programa osnovne šole  montessori (od 

      š. l. 2011/12 do 2018/19)

12. Vmesno poročilo o spremljanju zasebnega izobraževalnega programa osnovne šole 

      Inštituta za celostno vzgojo in izobraževanje otrok Lila (š. l. 2019/20, tretje leto

      spremljave)

13. Razno 

Ad 1.  

Člani sveta na zapisnik niso imeli pripomb in soglasno sprejeli 
SKLEP 1: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje sprejme zapisnik 211. seje.

Člane sveta je v nadaljevanju nagovoril državni sekretar g. Damir Orehovec, ki se jim je zahvalil za opravljeno delo, še posebej za predloge z novembrske seje sveta, katerim je ministrica sledila pri oblikovanju odločitev v času epidemije. Med drugim je člane seznanil, da je v pripravi študija, ki bo za obdobje izobraževanja na daljavo celostno odgovorila na vprašanja, kakšni so primanjkljaji pri doseganju učnih ciljev in standardov, kakšni so primanjkljaji v socialno čustvenem razvoju in kakšni so predlogi kompenzacijskih ukrepov. Študija bo zajemala vse nivoje in vključevala vse deležnike.

Člani sveta so pripravo študijo podprli, a se hkrati zavzeli za takojšnje izvajanja ukrepov na nacionalnem nivoju in ne šele v naslednjem šolskem letu, saj obstajajo težave, za katere ravnatelji, učitelji, svetovalni delavci danes, ko se  učenci, dijaki, študentje vračajo v šole,  že vedo. Potrebno je zaupati presoji posamezne šole, kaj posamezniki potrebujejo (ali individualno ali skupinsko pomoč ali dopolnilne ure, ipd.), da se nadoknadi manko znanja. Državni sekretar je potrdil, da se vse našteto na šolah že dogaja, da pa je študija naravnana srednjeročno. Pojasnjeno je bilo, da se v srednjih šolah izbirni predmeti  izvajajo ob upoštevanju navodil Nacionalnega inštituta za javno zdravje, torej nošenje mask v razredu in upoštevanje primerne razdalje.

Ad 2.

Predlog Komisije za učbenike je predstavil njen predsednik dr. Marko Marhl. 
Člani so brez razprave in soglasno sprejeli naslednji

SKLEP 2: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07-UPB5, 36/08, 58/09, 64/09-popr., 65/09-popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15, 46/16, 49/16-popr. in 25/17-ZVaj) in Pravilnikom o potrjevanju učbenikov (Ur. l. RS, št. 34/2015 in 27/2017) potrdi 12 učbenikov, kot jih je predlagala Komisija za učbenike (št.dok.: 0120-17/2021-1 (7200), datum: 10.2.2021).

Ad 3.

V obravnavi sta bili dve vlogi za priznavanje vsebin ravnateljskega izpita, za kateri je bilo pridobljeno strokovno mnenje Šole za ravnatelje.
Člani so brez razprave in soglasno sprejeli

SKLEP 3: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 106. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 - uradno prečiščeno besedilo, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr., 20/11, 40/12 - ZUJF, 57/12 - ZPCP-2D, 2/15 - odl. US, 47/15, 46/16, 49/16 - popr. in 25/17 - Zvaj) in na podlagi strokovnega mnenja Šole za ravnatelje prizna Branislavu Rauterju in Selini Lešek štiri module za ravnateljski izpit, in sicer:

- Uvod v vodenje v vzgoji in izobraževanju

- Ljudje v organizaciji

- Teorije organizacij in vodenje

- Načrtovanje  

Opraviti morata izpita iz naslednjih dveh modulov: 

- Ravnatelj kot pedagoški vodja

- Zakonodaja v vzgoji in izobraževanju

Ad 4.
V zvezi s predlogom sprememb v petih pravilnikih o normativih in standardih je generalni direktor Direktorata za predšolsko vzgojo in osnovno šolstvo g. Anton Baloh, najprej predstavil Pravilnik o dopolnitvah Pravilnika o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje.

Komisija za vrtce – poročala je predsednica ga. Janja Bogataj je na dopisni seji (z dvema glasovoma za in enim vzdržanim) sprejela sklep, v katerem je Strokovnemu svetu predlagala sprejem pozitivnega mnenja k predlaganemu pravilniku. 
Predsednica komisije je povedala, da je med tremi člani komisije potekala razprava o smiselnosti večjega vključevanja športne pedagogike oziroma zaposlitve športnega pedagoga v vrtce. Na to temo bi bila potrebna širša diskusija, vendar ob hkratni vključitvi še drugih področij. V tem smislu je treba opolnomočiti strokovne delavke, da bodo lahko kakovostno izvajale pedagoški proces, pri čemer predšolska vzgoja ne more biti organizirana na način, kot je predmetni pouk. V razpravi je predsednica pozdravila napovedano študijo, ki jo je omenil državni sekretar, ob dejstvu, da bo vanjo zajeta tudi predšolska vzgoja. 
Predlagala je tudi da se komisijo številčno okrepi, s čimer je predsednik sveta soglašal in napovedal, da bo predlagal kadrovsko okrepitev komisije z dvema novima članoma že na naslednji seji Strokovnega sveta.

Člani sveta so nato sprejeli 
SKLEP 4: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje sprejme pozitivno mnenje k Pravilniku o dopolnitvah Pravilnika o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje (št.dok.: 0070-54/2020, datum: 6. 1. 2021). 

G. Baloh je nadaljeval s predstavitvijo naslednjih treh predlogov, in sicer:
- Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o normativih in standardih za izvajanje programa osnovne šole

- Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o normativih in standardih za izvajanje programa osnovne šole v dvojezičnih osnovnih šolah in osnovnih šolah z italijanskim učnim jezikom in
- Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o normativih in standardih za izvajanje vzgojno izobraževalnih programov za otroke s posebnimi potrebami.
Komisija za osnovno šolo  – poročala je predsednica dr. Milena Ivanuš Grmek –  je imela sejo na daljavo. Sprejet je bil sklep, v katerem je Strokovnemu svetu predlagala sprejem pozitivnega mnenja k vsem trem obravnavanim pravilnikom.
Komisija za šolstvo manjšin –  poročal je predsednik g. Štefan Ištván Varga – je na dopisni seji obravnavala Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o normativih in standardih za izvajanje programa osnovne šole v dvojezičnih osnovnih šolah in osnovnih šolah z italijanskim učnim in sprejela sklep, v katerem Strokovnemu svetu predlaga sprejem pozitivnega mnenja, če s spremembami soglašata obe narodni skupnosti. 
Predsednik je povedal, da sta do seje sveta obe skupnosti poslali svoji pisni soglasji. 
Komisija za  otroke s posebnimi potrebami – poročala je predsednica dr. Mojca Lipec Stopar – je na dopisni seji obravnavala Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o normativih in standardih za izvajanje vzgojno izobraževalnih programov za otroke s posebnimi potrebami in sprejela sklep, v katerem Strokovnemu svetu predlaga sprejem pozitivnega mnenja. 
Predsednica je omenila še pobudo za morebitno povečanje normativa v 3. členu, ki opredeljuje računalničarja – organizatorja informacijskih dejavnosti, na zaposlitev dveh oseb, glede na večje številko oddelkov, kar pa, kot je pojasnil g. Baloh, ni mogoče, ker so preverili vse možnosti in predlagali trenutni sistem, ki tudi finančno zagotavlja linijo kadrov v vseh sektorjih ter dosegli konsenz z vsemi deležniki, tudi sindikati in ravnatelji.  
V razpravi je bilo opozorjeno, da je potrebno urejati stvari sistemsko, na ravni celotne vertikale in  enotno za vsa področja  izobraževalnih ravni,  še posebej, ko gre za  podobne profile in izzive. Ker je bilo posebej opozorjeno na področje srednjega šolstva, je predstavnica ministrstva mag. Nataša Kranjc napovedala pospešeno delovanje delovne skupine za prevetritev srednješolskih normativov in standardov izpred desetih in več let.
Prav tako je bila izražena želja italijanske narodne skupnosti po njeni vključitvi v razprave o spremembah normativov in standardov na vseh nivojih, od vrtcev do srednjega šolstva. V osnovnih šolah so s premikom, ki se je zgodil  po dvajsetih letih, sicer zadovoljni, a se hkrati opozarja na nekatere anomalije, ki jih bo treba še razrešiti, tako problematiko svetovalnih delavcev, na področju računovodij, ipd. 
Predsednik je povzel, da je razprava pokazala, da je na ravni ministrstva potrebna resna prevetritev  na področju normativov in standardov na vseh nivojih, da je potrebno pretehtati vse izpostavljene  pomisleke  in predloge članov, da naj ministrstvo razpravo razume kot poziv, da se reševanja zadev loti sistematično in s premislekom o vseh profilih hkrati ter v razpravo vključi vse strokovne deležnike, ki lahko prispevajo svoja videnja in svoje izkušnje.

Člani sveta so nato soglasno sprejeli tri sklepe

SKLEP 5: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje sprejme pozitivno mnenje k Pravilniku o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o normativih in standardih za izvajanje programa osnovne šole (št.dok.: 0070-44/2020, datum: 6. 1. 2021).

SKLEP 6: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje sprejme pozitivno mnenje k Pravilniku o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o normativih in standardih za izvajanje programa osnovne šole v dvojezičnih osnovnih šolah in osnovnih šolah z italijanskim učnim jezikom (št.dok.: 0070-60/2020, datum: 6. 1. 2021).
SKLEP 7: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje sprejme pozitivno mnenje k Pravilniku o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o normativih in standardih za izvajanje vzgojno izobraževalnih programov za otroke s posebnimi potrebami (št.dok.: 0070-53/2020, datum: 6. 1. 2021).
Predlog Pravilnika o dopolnitvi Pravilnika o normativih in standardih za izvajanje programa glasbene šole ni bil predstavljen zaradi tehničnih težav, ga je pa imela v obravnavi Komisija za glasbeno šolstvo. 

Komisija za glasbeno šolstvo  -  poročal je predsednik,  g. Boris Štih - je na dopisni seji sprejela sklep, naj Strokovni svet k pravilniku sprejme pozitivno mnenje. 
Člani sveta so brez razprave soglasno sprejeli 
SKLEP 8: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje sprejme pozitivno mnenje k Pravilniku o dopolnitvi Pravilnika o normativih in standardih za izvajanje programa glasbene šole (št.dok.:0070-52/2020, datum: 6. 1. 2021).

Ad 5.

Katalog znanja Aktivno državljanstvo v programih nižjega poklicnega izobraževanja 

je predstavila Klavdija Šipuš,  sodelavka Zavoda RS za šolstvo.  
Komisija za splošno izobraževalne srednje šole  – poročal je predsednik g. Alojz Pluško - je imela sejo na daljavo in sprejela sklep, naj Strokovni svet sprejme pozitivno mnenje h katalogu. Komisija je predlagala, da bi bilo po letu 2008 vendarle smiselno narediti evalvacijo izvajanja družboslovnih vsebin v programih poklicnega izobraževanja. Hkrati komisija upa, da iz navedenih vsebin ne bo nastal nov predmet, Zavod RS za šolstvo in Center RS za poklicno izobraževanje naj skupaj in temeljito spremljata uvajanje vseh teh katalogov.
Člani sveta so brez razprave soglasno sprejeli 
SKLEP 9: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje  sprejme pozitivno mnenje h Katalogu znanja Aktivno državljanstvo v programih nižjega poklicnega izobraževanja, kot ga je predlagal Center RS za poklicno izobraževanje (št.dok.: 0131-1/2020-5 , datum: 30. 11. 2020).

Ad 6.

Katalog znanja Družboslovje v programih srednjega poklicnega izobraževanja je predstavil g. Boris Stojilković, sodelavec Zavoda RS za šolstvo. 
Komisija za splošno izobraževalne srednje šole je sprejela  sklep, naj Strokovni svet sprejme pozitivno mnenje. 
Člani sveta so brez razprave soglasno sprejeli 

SKLEP 10: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje sprejme pozitivno mnenje h Katalogu znanja Družboslovje v programih srednjega poklicnega izobraževanja, kot ga je predlagal Center RS za poklicno izobraževanje (št.dok.:  0131-01/2021-001, datum: 4.1.2021).

Ad 7.

Predlog katalogov znanja  za dvojezične (DV) programe nižjega poklicnega izobraževanja:

Madžarščina I (materni jezik), Madžarščina I (materni jezik - prevod), Madžarščina II (drugi jezik) in Družboslovje in naravoslovje sta predstavila ga. Maria Pisnak in g. Tomaž Kranjc, sodelavca Zavoda RS za šolstvo.
Komisija za splošno izobraževalne srednje šole   je sprejela  sklep, naj Strokovni svet sprejme pozitivno mnenje h katalogom znanja za dvojezične (DV) programe nižjega poklicnega izobraževanja, če z njimi soglaša Pomurska madžarska samoupravna narodna skupnost.

Komisija za šolstvo manjšin  je sprejela podoben sklep. Ob tem je predsednik komisije g. Varga ponovil, da pred sejo sveta Pomurska madžarska samoupravna narodna skupnost h katalogom znanja podala svoje soglasje.
Člani sveta so brez razprave in soglasno sprejeli 
SKLEP 11:   Strokovni svet RS za splošno izobraževanje  sprejme pozitivno mnenje h katalogom znanja  za dvojezične (DV) programe nižjega poklicnega izobraževanja in sicer :
· Katalog znanja Madžarščina I (materni jezik),

· Kataloga znanja Madžarščina I (materni jezik - prevod),

· Katalog znanja Madžarščina II (drugi jezik) 
· Katalog znanja Družboslovje in naravoslovje, 

kot jih je predlagal Center RS za poklicno izobraževanje (št.dok.: 0131-1/2021-02, datum: 29. 1. 2021).

Ad 8.
Štiri nove izobraževalne programe, prilagojene za dvojezično izvajanje v slovenskem in   madžarskem učnem jeziku na narodno mešanem območju v Prekmurju: program srednjega strokovnega izobraževanja Predšolska vzgoja (DV), program srednjega poklicnega izobraževanja Frizer (DV), program nižjega poklicnega izobraževanja Pomočnik v tehnoloških procesih (DV) in 

program nižjega poklicnega izobraževanja Pomočnik v biotehniki in oskrbi (DV) je predstavila Helena Žnidarič, sodelavka Centra RS za poklicno izobraževanje.
Komisija za splošno izobraževalne srednje šole  je sprejela sklep, naj Strokovni svet  sprejme pozitivno mnenje k vsem štirim novim izobraževalnim programom, v kolikor z njimi soglašala Pomurska madžarska samoupravna narodna skupnost.

Komisija za šolstvo manjšin  je sprejela enak sklep. Zadovoljni so, da bodo po več kot dvajsetih letih pričeli z uvajanjem programa za predšolsko vzgojo. Predsednik komisije je predstavil tudi to soglasje Pomurske madžarske samoupravne narodna skupnosti, prav tako pa tudi dodano  pobudo skupnosti ministrstvu, da se za program SSI Predšolska vzgoja do šolskega leta 2022/2023 dopolnijo katalogi znanja za strokovne module z madžarskimi vsebinami.
Člani sveta so brez razprave soglasno sprejeli 

SKLEP 12: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje sprejme pozitivno mnenje za naslednje  izobraževalne programe, prilagojene za dvojezično izvajanje v slovenskem in madžarskem učnem jeziku na narodno mešanem območju v Prekmurju (DV):

· program srednjega strokovnega izobraževanja Predšolska vzgoja (DV),

· program srednjega poklicnega izobraževanja Frizer (DV),

· program nižjega poklicnega izobraževanja Pomočnik v tehnoloških procesih (DV) in 

· program nižjega poklicnega izobraževanja Pomočnik v biotehniki in oskrbi (DV), 

kot jih je predlagal Center RS za poklicno izobraževanje (št.dok.: 0131-1/2021-02, datum: 29. 1. 2021).

Ad 9.

Program srednjega strokovnega izobraževanja Logistični tehnik SI, prilagojen za izvajanje na narodnostno mešanem območju slovenske Istre v slovenskem učnem jeziku je predstavila Helena Žnidarič, sodelavka CPI.

Komisija za splošno izobraževalne srednje šole  je sprejela sklep, naj Strokovni svet  sprejme pozitivno mnenje.

Člani sveta so brez razprave soglasno sprejeli 

SKLEP 13: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje sprejme pozitivno mnenje  k Programu srednjega strokovnega izobraževanja  Logistični tehnik SI, prilagojen za izvajanje na narodnostno mešanem območju slovenske Istre v slovenskem učnem jezik, kot ga je predlagal Center RS za poklicno izobraževanje (št.dok.: 0131-1/2021-02, datum: 29. 1. 2021).

Ad 10.

Zaključno poročilo o uvajanju in spremljanju interdisciplinarnega tematskega sklopa v  izobraževalnem programu gimnazija (v š. l. 2018/19 in 2019/20) je  predstavil dr. Branko Slivar, sodelavec  Zavoda RS za šolstvo.

Komisija za splošno izobraževalne srednje šole  je sprejela sklep, naj se Strokovni svet z zaključnim  poročilom seznani in hkrati predlagala, da ministrstvo v najkrajšem času normativno uredi  podlage za ITS in vse novitete, ki se uvajajo v gimnazijske programe.

Člani sveta so brez razprave soglasno sprejeli 
SKLEP 14: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje se je seznanil z Zaključnim poročilom Zavoda RS za šolstvo o uvajanju in spremljanju interdisciplinarnega tematskega sklopa v izobraževalnem programu gimnazija (št. dok.:0130-1/2021-1 (0100), datum:27.1.2021). Strokovni svet hkrati predlagala Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport, da normativno uredi  podlage za vse novosti, ki se uvajajo v gimnazijske programe.

Ad 11.

Končno poročilo spremljanja zasebnega izobraževalnega programa Osnovne šole  montessori (od š. l. 2011/12 do 2018/19) je predstavila  ga. Mihaela Kerin, sodelavka Zavoda RS za šolstvo. Med drugim je povedala, da so ustrezno popravili napačno navedbo o sprejetju programa, saj programa ni sprejel Strokovni svet, temveč zasebna institucija oz. inštitut.
Komisija za zasebno šolstvo – poročal je predsednik dr. Roman Globokar - je imela sejo na daljavo in sprejela sklep, naj se Strokovni svet seznani s končnim poročilom. V razpravi so člani izpostavili visoko motiviranost predvsem učencev v zadnji triadi, zanimala pa bi jih tudi informacija, kako se bodo ti otroci »znašli« na srednjih šolah. 

Komisija za osnovno šolo je sprejela enak sklep in prav tako pohvalila pripravljavce poročila.
Člani sveta so brez razprave soglasno sprejeli 
SKLEP 15: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje se je seznanil  s Končnim poročilom Zavoda RS za šolstvo o spremljanju zasebnega izobraževalnega programa Osnovne šole  montessori (št. dok.:0130-1/2021-1 (0100), datum:27.1.2021).
Ad 12.

Vmesno poročilo o spremljanju zasebnega izobraževalnega programa osnovne šole Inštituta za celostno vzgojo in izobraževanje otrok, Lila (š. l. 2019/20, tretje leto  spremljave) je  predstavila dr. Katica Pevec Semec, sodelavka Zavoda RS za šolstvo. 
Komisija za zasebno šolstvo je sprejela sklep, naj se Strokovni svet seznani z vmesnim poročilom. Pri nadaljnji spremljavi pa predlagala naslednja tri priporočila:

· na področju umetnosti in športa se naj naredi letni načrt za boljše vključevanje in izvedbo ter upošteva zakonitosti razvoja, zlasti pri glasbi,

· pri vseh predmetih se naj izdelajo načrti ter opravi individualizacijo in diferenciacijo,

· dopolni se naj vprašalnik za starše, tako da bosta v njem bolj izpostavljena njihova pričakovanja in uresničevanje posebnih pedagoških načel.

Komisija za osnovno šolo je sprejela dva sklepa. V prvem je komisija predlaga Strokovnemu svetu, da se seznani  z vmesnim poročilom. Predsednica je povedala, da je komisija v razpravi ponovila vsa dosedanja opozorila iz preteklih let, kot tudi to, da je nad programom potreben nadzor ministrstva, ki je sicer bil lani opravljen s strani inšpektorata, vendar so preverjali le izvajanje protikoronskih ukrepov.
V drugem sklepu pa  je komisija zaradi zaskrbljujočih ugotovitev v zvezi z nedoseganjem standardov znanja soglasno predlagala Strokovnemu svetu spremembo načrta spremljanja, in sicer, da se v spremljavo vključi vse učence, ki so v tem programu.
V razpravi je bilo opozorjeno, da Strokovni svet vsako leto pri obravnavi poročila o spremljavi opozarja na napake in zato pričakuje, da bodo ustrezne institucije opravile vse, da se zagotovi zakonitost delovanja in kakovost izvajanja samega programa.  Tudi tokratna razprava na komisijah kaže na potrebo po analizi doseganja standardov znanja v programu. 
Člani sveta so soglasno sprejeli 
SKLEP 16: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje se je seznanil z Vmesnim poročilom Zavoda RS za šolstvo o spremljanju zasebnega izobraževalnega programa osnovne šole Inštituta za celostno vzgojo in izobraževanje otrok, Lila (št. dok.:0130-1/2021-1 (0100), datum: 27.1.2021).
Hkrati  strokovni svet predlaga, da se :

· na področju umetnosti in športa naredi letni načrt za boljše vključevanje in izvedbo ter upošteva zakonitosti razvoja (zlasti pri glasbi),

· pri vseh predmetih  izdelajo načrti ter opravi individualizacijo in diferenciacijo,

· dopolni vprašalnik za starše, tako da bosta v njem bolj izpostavljena njihova pričakovanja in uresničevanje posebnih pedagoških načel,
· v spremljanje izobraževalnega programa osnovne šole Inštituta za celostno vzgojo in izobraževanje otrok, Lila vključijo vsi učenci, ki sodelujejo v tem programu.

Ad 13. 

V razpravi je bilo podanih nekaj pobud, ki jih bo predsednik posredoval ministrstvu, in sicer: 

· da se nemudoma pristopi k spremembi pravilnika o smeri izobrazbe za reševanje primanjkljajev znanj za predmetne učitelje (za izvajanje dodatne strokovne pomoči za svoje področje) in da se na sistemski ravni razmisli o dodatnih predmetih v programih pedagoških fakultet,
· da se premisli o psihosocialni strategiji, s katero bi nagovorili učitelje, kot t.i. podizvajalce zdravstvene stroke, da se ugotovi strahove in probleme dijakov, ki se bodo in se že vračajo v šole; pobudo velja razširiti na vse nivoje, na kar je Strokovni svet opozoril že na svoji novembrski seje. 
· da se revidira normative na področju svetovalnega dela, kar je ravno tako že bilo izpostavljeno na novembrski seji sveta, prav tako pa tudi vse dosedanje razprave  kažejo veliko potrebo po sistemski ureditvi obstoječih normativov. 
Dr. Logaj, direktor Zavoda RS za šolstvo, je pojasnil, da je bila opravljena analiza v zvezi z delom svetovalnih delavcev in na podlagi vseh pridobljenih podatkov že potekajo  dogovori  o deležu njihovega sistemiziranja, da nikjer niso izostala priporočila s področja psihosocialnega dela, a bo zavod preveril, če bi bilo potrebno še karkoli dodatno podpreti, ter da se preko spletnih učilnic zavoda kaže povečana potreba po aktivnostih, saj se je število neposrednih stikov svetovalnimi delavci pred korono z 200 dvignilo na 803. 

V razpravi je bilo tako še posebej poudarjeno, da so poleg sistemskega nivoja izredno pomembne pobude samih šol, njihovih stanovskih organizacij in učiteljev, tako o načinu dela, kot pristopih k vsem navodilom in možnostim, ki so jim dane.  

Predsednik se je prisotnim zahvalil za sodelovanje.
Seja se je zaključila ob 12.18 uri.

Pripravili: MM in MVK                                                      dr. Kristijan Musek Lešnik, l.r.
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