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I. ODMERA LETNEGA DOPUSTA
1. PRAVNE PODLAGE
Pravica do plačanega letnega dopusta je pravica do daljšega, nepretrganega počitka, ki pripada delavcu v tekočem koledarskem letu. 

Za pravilno odmero števila dni letnega dopusta za posameznega delavca je potrebno upoštevati določbe: 

· Zakona o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 21/13, 78/13 – popr., 47/15 – ZZSDT, 33/16 – PZ-F, 52/16 in 15/17 – odl. US, 22/19 – ZposS in 81/19; v nadaljnjem besedilu: ZDR-1)
· Kolektivna pogodba za dejavnost vzgoje in izobraževanja v Republiki Sloveniji (Uradni list RS, št. 52/94, 49/95, 34/96, 45/96 – popr., 51/98, 28/99, 39/99 – ZMPUPR, 39/00, 56/01, 64/01, 78/01 – popr., 56/02, 43/06 – ZKolP, 60/08, 79/11, 40/12, 46/13, 106/15, 8/16 – popr., 45/17,  46/17 in  80/18; v nadaljnjem besedilu: KPVIZ)
· Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 – uradno prečiščeno besedilo, 36/08, 58/09, 64/09 – popr., 65/09 – popr., 20/11, 40/12 – ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 47/15, 46/16, 49/16 – popr. in 25/17 – ZVaj, v nadaljnjem besedilu: ZOFVI), 
· Pravilnikov o šolskem koledarju.
2. PRIDOBITEV PRAVICE DO LETNEGA DOPUSTA
V skladu s prvim odstavkom 159. člena ZDR-1 pridobi delavec pravico do letnega dopusta s sklenitvijo delovnega razmerja. 
3. MINIMALNO TRAJANJE LETNEGA DOPUSTA
Delavec ima ne glede na to, ali dela polni ali krajši delovni čas od polnega, v skladu z drugim odstavkom 159. člena ZDR-1, pravico do minimalnega dopusta, ki ne sme biti krajši od štirih tednov. Minimalno število dni letnega dopusta delavca je odvisno od števila delovnih dni v tednu. 
Primer: v primeru petdnevnega delovnega tedna ima delavec pravico do najmanj dvajsetih dni letnega dopusta. V primeru npr. tridnevnega delovnega tedna pa do najmanj dvanajstih dni letnega dopusta. 

Na ta način se delavcu zagotovi odsotnost zaradi izrabe letnega dopusta najmanj v obsegu štirih koledarskih tednov na leto, ne glede na različno število delovnih dni na teden. 

4. PRAVICA DO SORAZMERNEGA LETNEGA DOPUSTA
Pravica do sorazmernega dela letnega dopusta je v skladu s 161. členom ZDR-1 vezana na obdobje dela v koledarskem letu. Delavec, ki sklene delovno razmerje, ali mu preneha delovno razmerje med koledarskim letom, in ima v posameznem koledarskem letu obdobje zaposlitve krajše od enega leta, ima pravico do 1/12 letnega dopusta za vsak mesec zaposlitve. S to določbo je uveljavljeno pravilo sorazmernosti trajanja letnega dopusta glede na trajanje zaposlitve v koledarskem letu. Sorazmerni del letnega dopusta se določi tako, da se število pripadajočih dni letnega dopusta deli z 12 in pomnoži s številom polnih mesecev zaposlitve.  

Izračuna se tudi sorazmerni del letnega dopusta za mesec, v katerem delavec ne bo zaposlen v celoti. Pri izračunu sorazmernega dela letnega dopusta se najmanj polovica dneva zaokroži na cel dan letnega dopusta.

Iz mnenja Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti  https://www.gov.si/assets/ministrstva/MDDSZ/Delovna-razmerja/Letni-dopust-in-regres.pdf
izhaja, da se izračuna sorazmerni del letnega dopusta tudi za mesec, v katerem delavec ni zaposlen polni mesec, kar pomeni, da se tudi obdobja zaposlitve, krajša od enega meseca, upoštevajo pri določanju sorazmernega dela letnega dopusta. Na takšen način se izenačuje položaj delavcev, zaposlenih za določen čas, z delavci, zaposlenimi za nedoločen čas, saj bi bili ob drugačni razlagi delavci s kratkotrajnimi pogodbami lahko v neenakopravnem položaju. 
Primer 1: 
Delavka je zaposlena od 13. 1. do 8. 3. in se ji odmeri sorazmerni del letnega dopusta glede na število dni zaposlitve v zadnjem mesecu upoštevaje npr. 30 dni odmerjenega letnega dopusta za celo koledarsko leto. Polni mesec zaposlitve bi bil od 13. 2.  do 13. 3., torej ima 1 mesec in 24 dni zaposlitve (februar 2019 ima 28 dni). Za polni zadnji mesec zaposlitve (od 13 2. do 13. 3 ) bi bilo v tem primeru 28 dni zaposlitve. Za izračun sorazmernega dela letnega dopusta za nepolni mesec zaposlitve se letni dopust,  odmerjen za celo koledarsko leto, deli z 12, s tem se dobi število dni na mesec, kar je 2,5, to število se deli z 28 in pomnoži s številom dni zaposlitve v zadnjem mesecu ( konkretnem primeru je to 24). Tako dobimo 2,5  in 2,14, torej 5 dni letnega dopusta za nevedno obdobje zaposlitve.

Primer 2: 
Delavka se je zaposlila 1. 9. 2019  in ji delovno razmerje poteče 10. 7. 2020. Sorazmerni del letnega dopusta se ji je odmeril za čas od 1. 9. do 31. 12. 2019 prav tako pa se ji bo  sorazmerni del odmeril tudi za čas od 1. 1. do 10. 7. 2020. V letu 2019 je imela 4 polne mesece zaposlitve, kar ob predpostavki 30 dni letnega dopusta odmerjenega za celo koledarsko leto pomeni (4 krat 2,5 dneva) 10 dni letnega dopusta v letu 2019. V letu 2020 pa bo imela zaposlitev 6  polnih mesecev in 10 dni v juliju. Če ima delavka 30 dni letnega dopusta odmerjenega za celo koledarsko leto 2020 se 30 deli z 12, kar pomeni 2,5 dneva na mesec, kar delimo z 31, kolikor ima dne mesec julij in pomnožimo z 10, tako  dobimo 0,8, dneva letnega dopusta za julij 2019. Skupni obseg za leto 2020 bo torej   2,5 krat 6 mesecev,  kar znese 15 dni plus 0,8 za julij, skupaj torrej 16 dni letnega dopusta za nevedeno obdobje v letu 2020.
Enako pravilo velja v primeru sklenjenih pogodb o zaposlitvi za določen čas (glej točko 10 te okrožnice).

Če delavec med koledarskim letom sklene pogodbo o zaposlitvi z drugim delodajalcem, mu je vsak delodajalec pred prenehanjem delovnega razmerja dolžan zagotoviti izrabo sorazmernega dela letnega dopusta glede na trajanje zaposlitve delavca v tekočem koledarskem letu pri njem, razen če se delavec z novim delodajalcem dogovori drugače, torej za prenos neizrabljenega letnega dopusta, saj je prenos neizrabljenega letnega dopusta mogoč le na podlagi predhodnega dogovora z novim delodajalcem. Obvestilo o neizrabljenem letnem dopustu se ob prenehanju delovnega razmerja torej ne izdaja več, razen v prej navedenem primeru, če gre za predhodni dogovor o prenosu neizrabljenega dela dopusta k novemu delodajalcu.
5. DODATNI DNEVI LETNEGA DOPUSTA PO ZDR-1

V tretjem in četrtem odstavku 159. člena ZDR-1 so določeni primeri osebnih okoliščin, ki dajejo delavcu pravico do dodatnih dni letnega dopusta. 

Do dodatnih dni letnega dopusta so upravičeni:

· starejši delavci (dodatno 3 dni letnega dopusta), 

· invalidi (dodatno 3 dni letnega dopusta),

· delavci z najmanj 60% telesno okvaro (dodatno 3 dni letnega dopusta),  

· delavci, ki negujejo in varujejo otroka, ki potrebuje posebno nego in varstvo v skladu s predpisi, ki urejajo družinske prejemke (dodatno 3 dni letnega dopusta), 

· delavci z otrokom do 15 let starosti (dodatno 1 dan letnega dopusta).

6. DODATNI DNEVI LETNEGA DOPUSTA PO KPVIZ
Daljše trajanje letnega dopusta, kot je določeno v ZDR-1, se lahko določi s kolektivno pogodbo. Dodatni dnevi letnega dopusta so po posameznih kriterijih določeni v 47. členu KPVIZ. Kriteriji, od katerih je odvisna dolžina letnega dopusta po KPVIZ, so: 

· delovna doba, 

· zahtevnost delovnega mesta, 

· delovni pogoji, 

· psihične obremenitve, socialne in zdravstvene razmere in

· starost.
6/1 

Glede na delovno dobo, ki je osnovni kriterij za določitev števila dni letnega dopusta ima lahko delavec od 19 do 25 dni letnega dopusta.

Izpolnitev kriterija delovne dobe delavca se upoštevata pri odmeri letnega dopusta v koledarskem letu za katerega se odmerja letni dopust. 

6/2

Zahtevnost delovnega mesta pomeni stopnjo (raven) izobrazbe, ki se zahteva za delovno mesto. Delavcu pripada dodatnih od 2 do 6 dni letnega dopusta. Delavčeva višja ali nižja stopnja izobrazbe od zahtevane, ne vpliva na število dodatnih dni letnega dopusta.

6/3

Delovni pogoji pomenijo:
· zahtevnost dela,

· delo v hrupu, vročini, prahu in vlagi oziroma pod vplivom vremenskih razmer,

· delo v nočnem času.

6/3/1 
Zahtevnost dela:
·  delavcu, ki vodi zavod, se letni dopust poveča za 5 dni, tistemu, ki vodi enote vrtca, podružnično šolo, opravlja funkcijo pomočnika ravnatelja, ipd. se letni dopust poveča za 4 dni, 

· za vzgojno-izobraževalno in drugo delo z otroki oziroma učenci s posebnimi potrebami v zavodih za vzgojo in izobraževanje otrok s posebnimi potrebami in šolah s prilagojenim programom ter razvojnih oddelkih vrtca se letni dopust poveča za 3, 5 ali 10 dni,
a)  z lažjo motnjo v duševnem razvoju, z motnjami vida sluha in govora ter z motnjami v telesnem in gibalnem razvoju – 3 dni
b)  z motnjami vedenja in osebnosti in z zmerno motnjo v duševnem razvoju – 5 dni
c)  s težjo motnjo v duševnem razvoju ter z več motnjami – 10 dni
(razlaga k točki c: Delavcem pripada10 dodatnih dni letnega dopusta, če opravljajo delo z otroki z vsaj dvema motnjama (sodba Višjega Višjega delovnega in socialnega sodišča, opr. št. X Pdp 110/2016).
Delavcem za vzgojno-izobraževalno in drugo delo z otroki oziroma učenci s posebnimi potrebami v oddelkih, v katerih se izvajajo programi za otroke s posebnimi potrebami, ki so organizirani pri rednih šolah in v katerih so izključno otroci s posebnimi potrebami, dodatni dnevi letnega dopusta pripadajo enako, kot delavcem za vzgojno-izobraževalno in drugo delo z otroki oziroma učenci s posebnimi potrebami v zavodih za vzgojo in izobraževanje otrok s posebnimi potrebami in šolah s prilagojenim programom ter razvojnih oddelkih vrtca. 
Dodatni dnevi letnega dopusta na tej podlagi torej NE pripadajo strokovnim delavcem  in delavcem, ki opravljajo drugo delo z otroki oziroma z učenci s posebnimi potrebami na rednih šolah, četudi imajo v oddelkih posamezne otroke s posebnimi potrebami. 

Odbor za razlago kolektivne pogodbe je dne 23. 4. 2010 sprejel razlago tretje alineje 3. točke prvega odstavka 47. člena KPVIZ (Uradni list RS št. 33/10), in sicer, da je  pojem “drugo delo” potrebno razumeti kot delo, ki ga opravljajo strokovni delavci in drugi tehnični delavci v skladu s predpisi s področja vzgoje in izobraževanja, katerih narava dela se nanaša na delo z otroki, oziroma učenci s posebnimi potrebami in zdravstveno osebje. To razlago je potrebno upoštevati pri določitvi letnega dopusta delavcev, ki delajo neposredno z otroki, kot je npr. spremljevalec, varuh ipd. 

6/3/2  
Delo v hrupu, vročini, prahu in vlagi oziroma pod vplivom vremenskih razmer - te okoliščine se upoštevajo kot poseben delovni pogoj v primeru, ko delavci v takšnih pogojih delajo pretežni del delovnega časa, presežne vrednosti pa morajo biti uradno izmerjene in morajo presegati dovoljeno mejo emisij. V navedenih primerih se letni dopust poveča za 3 dni.
6/3/3  
Delo v nočnem času - letni dopust se poveča za 3 dni.

6/3/4 

Učiteljem, vzgojiteljem, varuhom (vzgojiteljem predšolskih otrok - pomočnikom vzgojitelja), svetovalnim delavcem in drugim strokovnim delavcem, ki jih določa zakon, se letni dopust poveča za 1 dan (ravnatelju in pomočniku ravnatelja ter drugim vodstvenim delavcem, ki jih ZOFVI ne opredeljuje kot strokovne delavce, dodatni dan letnega dopusta iz tega naslova ne pripada).
6/4

Psihične obremenitve, socialne in zdravstvene razmere 
Glede na to, da so določbe v zvezi s pravico do dodatnih dni dopusta, ki pripada posameznemu delavcu, po KPVIZ praviloma ugodnejše od določb v ZDR-1, se odmeri letni dopust po določbah KPVIZ, torej po kriteriju, ki je za delavca ugodnejši. 

Skladno s prvo in drugo alinejo 4. točke 47. člena KPVIZ se letni dopust delavcu poveča za vsakega otroka do 7. leta starosti za dva dni, za vsakega otroka nad 7 let do 15 let starosti pa za en dan. Pri kriteriju starosti otrok, ima delavec pravico do dodatnih dni dopusta v letu, v katerem otrok dopolni 7 oziroma 15 let.
S 189. členom ZDR-1 se razširja pravico do dodatnih dni letnga dopusta na vse tiste delavce, ki negujejo in varujejo otroka na podlagi veljavnega izvršilnega naslova v skladu predpisi, ki urejajo družinska razmerja in na delavca-skrbnika, ki dejansko neguje in varuje svojega varovanca. 
Gre za naslednje kategorije delavcev:

· delavce, ki so rejniki in imajo nameščenega otroka,

· delavce, ki jim je otrok (ki ni njihov biološki otrok) zaupan v vzgojo in varstvo z odločbo sodišča,

· delavce, ki jim je nameščen otrok z namenom posvojitve,

· delavce, ki so skrbniki in imajo otroka tudi dejansko pri sebi v vzgoji in varstvu. 

Na ta način se zagotavlja enako obravnavanje skrbi za vse otroke. 
Četrta alineja 4. točke prvega odstavka 47. člena KPVIZ določa, da se letni dopust poveča za pet dni delavcem, ki varujejo in negujejo težje telesno ali zmerno, težje ali težko duševno prizadeto osebo. V tej določbi so poleg otrok zajete tudi polnoletne osebe, zato se letni dopust poveča tistim delavcem, ki z ustrezno odločbo ZRSŠ o usmeritvi, oziroma z zdravniškim potrdilom za polnoletno osebo dokažejo, da gre za otroka ali osebo s težjo telesno ali zmerno, težje ali težko duševno prizadetostjo.
Tretji odstavek 159. člena ZDR-1 pa določa, da se letni dopust poveča delavcem, ki  negujejo in varujejo  otroka, ki potrebuje posebno varstvo v skladu s predpisi, ki urejajo družinske prejemke,  kar se dokazuje z odločbo centra za socialno delo.
V skladu s tretjo alinejo 4. točke prvega odstavka 47. člena KPVIZ bi se invalidom II. in III. kategorije letni dopust povečal le za 1 dan, vendar se na podlagi določbe ZDR-1, ki je ugodnejša, poveča za tri dni. Do dodatnega letnega dopusta v obsegu treh dni so upravičeni tako invalidi, ki imajo status pridobljen z odločbo Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje kot tudi invalidi, ki so pridobili ta status na podlagi Zakona o zaposlitveni rehabilitaciji in zaposlovanju invalidov.
Peta alineja 4. točke prvega odstavka 47. člena KPVIZ pa določa, da se delovnemu invalidu (za delovnega invalida se za potrebe odmere dopusta šteje oseba, katere invalidnost je posledica poklicne bolezni ali nesreče pri delu) in delavcu z najmanj 60% telesno okvaro letni dopust poveča za 5 dni. 

6/5

Delavcu, ki dopolni 50 let starosti se letni dopust poveča za pet dni.

Izpolnitev kriterija starosti delavca se upošteva pri odmeri letnega dopusta v letu za katerega se odmerja letni dopust. Ker delavec prejme dodatnih pet dni dodatnega letnega dopusta po KPVIZ, ko dopolni 50 let starosti, in je ta določba ugodnejša od določbe ZDR-1, po kateri mu pripadajo dodatni 3 dnevi, ko dopolni 55 let, se upošteva določba KPVIZ, kar pa pomeni, da delavcu z dopolnjenimi 55 leti ne pripadajo še dodatni 3 dnevi.

7. ODMERA LETNEGA DOPUSTA 
Letni dopust se posameznemu delavcu odmeri na podlagi kriterijev iz 47. člena KPVIZ, v primeru, ko je določba 159. člena ZDR-1 ugodnejša, pa se dodatni dnevi letnega dopusta odmerijo po njej. 
Primer: Invalidom II. in III. kategorije, v skladu s tretjim odstavkom 159. člena ZDR-1, pripadajo trije dnevi letnega dopusta in ne le en dan, kot določa tretja alineja četrte točke prvega odstavka 47. člena KPVIZ, delovnim invalidom pa v skladu s peto alinejo četrte točke prvega odstavka 47. člena KPVIZ še vedno pripada pet dodatni dni dopusta. 

8. PISNO OBVESTILO O ODMERI LETNEGA DOPUSTA
Najkasneje do 31. marca je potrebno delavcem izročiti pisno obvestilo o odmeri letnega dopusta za tekoče koledarsko leto (drugi odstavek 160. člena ZDR-1), saj se letni dopust odmeri za koledarsko in ne za šolsko leto. Delodajalec določi letni dopust delavca ob začetku vsakega koledarskega leta, upoštevaje določbe 47. člena KPVIZ in 159. člena ZDR-1 ter mu izda obvestilo o določitvi letnega dopusta. Iz obvestila morajo biti razvidni kriteriji po katerih je bil delavcu odmerjen letni dopust, število dni po posameznem kriteriju, skupno število dni letnega dopusta in pravni pouk. 
Delodajalec lahko delavca o odmeri letnega dopusta obvesti tudi po elektronski poti na elektronski naslov delavca, ki ga zagotavlja in katerega uporabo nalaga delodajalec. Za obveščanje po elektronski poti mora torej delodajalec delavcu zagotoviti službeni e elektronski naslov, kar pomeni, da mora delodajalec zagotavljati tudi delovanje poštnega strežnika in tudi drugo potrebno infrastrukturo za delovcanje ter dostop do poštnega strežnika. Poleg tega pa se morata delavec in delodajalec dogovoriti, npr. s pogodbo o zaposlitvi, da je delavec za opravljanja dela dolžan uporabljati službeni elektronski naslov. Da delodajalec lahko vroča pisanja delavcu po elektronski poti torej ne zadostuje, da delavec delodajalcu sporoči svoj (zasebni) elektronski naslov niti to, da delodajalec zagotavlja delavcu elektronski naslov preko javnih poštnih strežnikov. 

9. ZAPOSLITVE S KRAJŠIM DELOVNIM ČASOM
ZDR-1 v tretjem odstavku 65. člena določa, da ima delavec, ki ima sklenjeno pogodbo za krajši delovni čas od polnega enake pogodbene in druge pravice ter obveznosti iz delovnega razmerja kot delavec, ki dela polni delovni čas, uveljavlja pa jih sorazmerno času, za katerega je sklenil delovno razmerje, razen tistih, za katere zakon določa drugače. Tako imenovane nedeljive pravice, kot je tudi pravica do letnega dopusta, gredo delavcu v polnem obsegu in se mu letni dopust odmeri po enakih kriterijih. Za en dan letnega dopusta se šteje vsak delovni dan, ne glede na obseg dnevnega delovnega časa.

Če ima delavec sklenjeno pogodbo o zaposlitvi za krajši delovni čas in dela vseh pet dni v tednu s krajšo dnevno delovno obveznostjo se mu, ne glede na obseg dnevnega delovnega časa odmeri polni letni dopust, če pa dela manj kot pet dni v tednu, mu pripada ustrezno manjši obseg letnega dopusta (če dela štiri dni v tednu eno petino manj, za tri dni dve petini manj itd.).

10. ZAPOSLITVE ZA DOLOČEN ČAS
Če je z delavcem sklenjena pogodba o zaposlitvi za določen čas, delodajalec delavcu odmeri le sorazmerni letni dopust. Obseg je odvisen od dolžine sklenjenega delovnega razmerja v koledarskem letu oziroma od datuma sklenitve oziroma prenehanja delovnega razmerja. Sorazmerni del letnega dopusta se določi tako, da se število pripadajočih dni letnega dopusta deli z 12 in pomnoži s številom mesecev zaposlitve. Upošteva se pravilo sorazmernosti, kot je navedeno pod točko 4 te okrožnice. Če delavec po prenehanju delovnega razmerja ne sklene nove pogodbe o zaposlitvi, se letni dopust za zadnji mesec, ko delavec ni zaposlen celotni mesec, določi glede na sorazmerni delež zaposlitve v tem mesecu. 

11. NEVELJAVNOST ODPOVEDI PRAVICE DO LETNEGA DOPUSTA
Izjava, s katero bi se delavec odpovedal pravici do letnega dopusta, je na podlagi 164. člena ZDR-1, neveljavna. Prav tako je neveljaven tudi sporazum, s katerim bi se delavec in delodajalec dogovorila o odškodnini za neizrabljen letni dopust, razen ob prenehanju delovnega razmerja.
12. PRAVNO VARSTVO
Če delavec meni, da mu je v obvestilu o odmeri letnega dopusta le-ta napačno odmerjen, lahko v skladu s prvim odstavkom 200. člena ZDR-1 vloži pisno zahtevo za odpravo kršitev. Delodajalec mora odpraviti kršitev oziroma o zahtevi odločiti v roku osmih delovnih dni od vročitve. 


Če delodajalec v roku osmih dni po vročeni pisni zahtevi delavca kršitve ne odpravi, lahko delavec: 
· v skladu s tretjim odstavkom 48. člena ZOFVI vloži pritožbo na svet zavoda. Svet mora o pritožbi odločiti v tridesetih dneh od njene vložitve. Če svet tega ne stori oziroma se delavec z njegovo odločitvijo ne strinja, lahko v roku tridesetih dni od vročitve dokončne odločitve sveta oziroma od poteka roka za odločitev sveta v skladu petim odstavkom 48. člena ZOFVI zahteva sodno varstvo pri pristojnem delovnem sodišču,
ali
· v skladu z drugim odstavkom 200. člena ZDR-1 zahteva sodno varstvo v roku tridesetih dni od poteka osemdnevnega roka, ki teče od dne vložitve delavčeve zahteve za izpolnitev obveznosti oziroma odpravo kršitve delodajalca. Pri tem velja opozoriti, da pritožba na svet ni več mogoča v primeru, ko delavec sproži postopek pred sodiščem.

III. IZRABA LETNEGA DOPUSTA

13.   IZRABA LETNEGA DOPUSTA V VEČ DELIH
V 162. členu  ZDR-1 je določeno, da se lahko letni dopust izrabi v več delih s tem, da mora en del trajati najmanj dva tedna. Deljena izraba je le možnost, zato je mogoča tudi izraba celotnega dopusta v enem delu. O načinu in času izrabe odloča delodajalec, pri tem pa mora upoštevati tudi možnosti za počitek in rekreacijo delavca ter njegove družinske obveznosti. Delodajalec je dolžan delavcu zagotoviti izrabo letnega dopusta v tekočem koledarskem letu, delavec pa je dolžan do konca tekočega koledarskega leta izrabiti najmanj dva tedna, preostanek letnega dopusta pa v dogovoru z delodajalcem izrabi v enem ali več poljubno trajajočih delih.

14. IZRABA LETNEGA DOPUSTA PRI POGODBI O ZAPOSLITVI S KRAJŠIM DELOVNIM ČASOM Z VEČ DELODAJALCI

Ob sklepanju pogodbe o zaposlitvi za krajši delovni čas od polnega z več delodajalci, mora delavec novega delodajalca obvestiti, da že ima sklenjeno pogodbo o zaposlitvi za krajši delovni čas pri drugem delodajalcu in ga seznaniti z delovnim časom pri njem. Delavec se mora z vsemi delodajalci sporazumeti o načinu izrabe letnega dopusta, vsi delodajalci pri katerih je zaposlen, pa so mu dolžni zagotoviti sočasno izrabo letnega dopusta razen, če bi to povzročilo večje težave pri organizaciji dela. Navedena obveznost je bistvena sestavina pogodbe o zaposlitvi s krajšim delovnim časom. Vsak delodajalec odmeri letni dopust po svojih kriterijih. 

15. PRENOS LETNEGA DOPUSTA V NASLEDNJE KOLEDARSKO LETO

Letni dopust je primarno namenjen izrabi tekom koledarskega leta za katerega je bil odmerjen, saj je namen letnega dopusta prekinitev opravljanja delovnih obveznosti zaradi počitka, razvedrila in sprostitve. V ta namen mora delodajalec izpolniti svoje obveznosti iz naslova zagotavljanja letnega dopusta do konca tekočega koledarskega leta in ne more odreči delavcu izrabe zaradi potreb delovnega procesa. Kot je na eni strani obveznost delodajalca, da zagotovi izrabo, je na drugi strani tudi obveznost delavca, da izrabi letni dopust do konca koledarskega leta. Če se delavec in delodajalec dogovorita pa je možen tudi prenos letnega dopusta v naslednje koledarsko leto. 
Delavec ima v primeru, da ni bilo mogoče izrabiti letnega dopusta tekom tekočega koledarskega leta, pravico izrabiti ves letni dopust v dogovoru z delodajalcem do 30. junija naslednjega koledarskega leta (ZDR-1), na področju vzgoje in izobraževanja pa lahko strokovni delavci v javni šoli preneseni letni dopust izrabijo do 31. avgusta naslednjega leta. Če delavec ni izrabil letnega dopusta v tekočem koledarskem letu, pa bi ga glede na prisotnost na delu lahko izrabil vsaj delno, lahko prenese v naslednje koledarsko leto obseg določenega letnega dopusta, zmanjšanega za 2 tedna. 
V primeru odsotnosti zaradi bolezni ali poškodbe, porodniškega dopusta ali dopusta za nego in varstvo otroka, se lahko preneseni letni dopust izrabi vse do 31. decembra naslednjega leta.

16. IZRABA LETNEGA DOPUSTA STROKOVNIH DELAVCEV (125. člen ZOFVI)

V 125. členu ZOFVI je določeno, da lahko strokovni delavec v javni šoli porabi letni dopust v času, ki ga določi minister s šolskim koledarjem, vendar najdlje do konca šolskega leta v naslednjem koledarskem letu. Iz tega izhaja, da je na področju vzgoje in izobraževanja izraba letnega dopusta strokovnih delavcev, ki so zaposleni v javni šoli, možna ne le do 30. junija, temveč do 31. avgusta v naslednjem koledarskem letu. Določba 125. člena ZOFVI ne velja za administrativno-tehnične delavce v javni šoli, kot tudi ne za zaposlene v vrtcih, saj se določba nanaša le na strokovne delavce v javni šoli.
17. IZRABA LETNEGA DOPUSTA INVALIDOV V ČASU ČAKANJA NA DRUGO DELO DOMA

Delavci, ki v določenem obdobju svojega dela ne opravljajo iz razlogov na strani delodajalca (137. člen ZDR-1, npr. invalidi) imajo enake pravice in obveznosti glede odmere ter izrabe letnega dopusta kot ostali zaposleni. 

18. PRAVILNIKI O ŠOLSKEM KOLEDARJU
V skladu z določbami pravilnikov, ki urejajo šolske koledarje, izrabijo strokovni delavci letni dopust med jesenskimi, novoletnimi, zimskimi in prvomajskimi počitnicami, večino letnega dopusta pa med poletnimi počitnicami. 
(Pravilnik o šolskem koledarju za osnovne šole (Uradni list RS, št. 50/12 in 56/12 – popr., 20/19 in 36/19) in Pravilnik o šolskem koledarju za glasbene šole (Uradni list RS, št. 50/12 in 56/12 – popr., 20/19 in 36719) določata možnost izrabe letnega dopusta za strokovne delavce:
»Strokovni delavci izrabijo letni dopust med jesenskimi, novoletnimi, zimskimi in prvomajskimi počitnicami, večino dopusta pa med poletnimi počitnicami. V teh obdobjih se lahko vključujejo tudi v programe nadaljnjega izobraževanja in usposabljanja strokovnih delavcev v skladu z letnim delovnim načrtom šole.)«.  
Pravilnik, ki ureja šolski koledar za srednje šole takšne določbe ne vsebuje, zato se v tem primeru uporablja določba 125. člena ZOFVI.
19. IZRABA LETNEGA DOPUSTA V ČASU POČITNIC (45. člen KPVIZ)

KPVIZ v 45. členu določa, da delavci zaposleni v vzgojno-izobraževalnih zavodih  praviloma izrabijo večino letnega dopusta v času šolskih počitnic. KPVIZ velja za vse zaposlene na področju vzgoje in izobraževanja, kar pomeni, da se v vseh zavodih s tega področja  praviloma  letni dopust izrablja v času počitnic; to pravilo ne velja le za strokovne delavce. Podaljšanje možnosti izrabe prenesenega dela letnega dopusta v naslednjem koledarskem letu, do 31. avgusta, pa velja le za strokovne delavce. 
Dejanska izraba letnega dopusta je vedno predmet dogovora med delavcem in delodajalcem. Pri izrabi letnega dopusta vseh zaposlenih, ne le strokovnih delavcev v javnih šolah, je potrebno upoštevati dejstvo, da je zaradi narave in organizacije dela, izraba letnega dopusta v času šolskih počitnic, ne glede na vsebino dela zaposlenega, najracionalnejša. V tednih trajanja pouka se lahko npr. omogoči izraba letnega dopusta strokovnim delavcem, če npr. odidejo na porodniško v prvi polovici leta ali pridejo s porodniške ali daljše bolniške v drugi polovici leta, in jim je potrebno omogočiti izraba dopusta v skupnem trajanju dveh tednov. V takem primeru je najracionalnejše, da se delu letnega dopusta, ki ga strokovni delavci izrabijo v času počitnic, pripoji del letnega dopusta, ki sega v čas trajanja pouka in se tako omogoči izraba letnega dopusta neprekinjeno dva tedna, kot to zahteva določba 162. člena ZDR-1.

20. IZRABA DVEH DNI LETNEGA DOPUSTA PO ŽELJI DELAVCA (48. člen KPVIZ)

Tretji odstavek 163. člena ZDR-1 določa, da ima delavec pravico izrabiti en dan letnega dopusta na tisti dan, ki ga sam določi, o čemer mora obvestiti delodajalca najkasneje tri dni pred izrabo.
Ker pa je določba 48. člena KPVIZ, na podlagi katere ima delavec pravico izrabiti 2 dneva letnega dopusta na tista dneva, ki ju sam določi, vendar ne v istem tednu, pri čemer pa mora o tem obvestiti delodajalca tri delovne dni pred izrabo, ugodnejša, se upošteva določba KPVIZ. 
Delodajalec lahko izrabo teh dveh dni izjemoma zavrne, če bi to pomenilo večje težave pri organizaciji dela. 
Prazniki in dela prosti dnevi, odsotnosti zaradi bolezni ali poškodbe ter drugi primeri opravičene odsotnosti z dela se ne vštevajo v dneve letnega dopusta. 
V primeru izrabe letnega dopusta se upošteva kot delovni dan, vsak dan, ki je glede na  razporeditev delovnega časa pri delodajalcu za posameznega delavca določen kot delovni dan.

21. VEZANOST IZRABE LETNEGA DOPUSTA NA DELOVNO RAZMERJE 
Če ima delavec sklenjeno pogodbo za določen čas, je izraba letnega dopusta vezana na časovno obdobje za katerega je pogodba sklenjena. Delavec torej ne more koristiti letnega dopusta pri delodajalcu po prenehanju delovnega razmerja. Če delavec dela oziroma koristi dopust po datumu, ki je v pogodbi določen kot datum prenehanja pogodbe o zaposlitvi, se v sodnih sporih praviloma delovno razmerje za določen čas transformira v delovno razmerje za nedoločen čas (56. člen ZDR-1).

Enako pravilo, torej da delavec ne more koristiti letnega dopusta po prenehanju delovnega razmerja, velja tudi pri pogodbah o zaposlitvi, sklenjenih za nedoločen čas. 
22. LETNI DOPUST SE IZRABLJA V DELOVNIH DNEVIH
Letni dopust se določa in izrablja v delovnih dnevih (160. člen ZDR-1), zato tudi v primeru, ko ima delavec sklenjeno pogodbo o zaposlitvi za krajši delovni čas, izraba letnega dopusta poteka na enak način in se za dan letnega dopusta šteje vsak delovni dan, ne glede na to, ali je delavec zaposlen za polni ali krajši delovni čas in ne glede na obseg dnevnega delovnega čas.

Če ima delavec bolniški stalež v obsegu  štirih ur, lahko na tak dan izrabi letni dopust. Nadomestilo za letni dopust bo v takšnem primeru obračunano po obsegu dela (štiri ure), z vidika izrabe letnega dopusta pa bo delavec izrabil en dan letnega dopusta.
23. NADOMESTILO ZA NEIZRABLJEN LETNI DOPUST

Delavec je upravičen do nadomestila za neizrabljen letni dopust ob prenehanju delovnega razmerja, če letnega dopusta do izteka pogodbe o zaposlitvi iz objektivnega razloga ni mogel izkoristiti. Zgolj dejstvo, da je prišlo do prenehanja pogodbe o zaposlitvi ne pomeni, da delavcu avtomatsko pripada nadomestilo za neizrabljen dopust. 
Vrhovno sodišče Republike Slovenije je ob upoštevanju sodne prakse sodišča Evropske unije, v sodbi, opr. št. VIII Ips 300/2010 zapisalo: 

»… je delavec upravičen do nadomestila za neizrabljen letni dopust ob prenehanju delovnega razmerja, če ga do izteka pogodbe o zaposlitvi objektivno ni mogel izrabiti. Pri tem se zahteva, da delavec ni mogel predvideti vzroka, zaradi katerega ni mogel izrabiti letnega dopusta še pred prenehanjem delovnega razmerja. Za razlago, da je delavec ob prenehanju delovnega razmerja vedno upravičen do denarnega nadomestila za neizrabljen letni dopust, v naši zakonodaji ni podlage, take razlage pa ne zahtevajo niti cilji in namen Direktive o delovnem času. Če delavec izrabe letnega dopusta ne zahteva, obstoj nepredvidljivega vzroka za to pa ni ugotovljen, in če na delodajalčevi strani ni razlogov za neizrabo, pravico do letnega dopusta (ali nadomestila) izgubi. Bistveno je torej dejstvo, ali je imel delavec dejansko možnost izkoristiti svojo pravico do letnega dopusta, ali pa je to možnost izgubil zaradi nepredvidljivih dogodkov.«. 
V zvezi s tem je  potrebno opozoriti tudi na odločitev sodišča Evropske unije, ki je bila sprejeta novembra 2018 (v združenih zadevah C-596/16 in C-684/16), s katero je dopolnilo svojo dosedanjo prakso. Sodišče je namreč odločilo, da delavec pridobljene pravice do plačanega letnega dopusta ne more izgubiti zato, ker ni podal prošnje za dopust. Delavec izgubi pravico do letnega dopusta (in posledično plačila nadomestila za neizrabljen letni dopust ob prenehanju pogodbe o zaposlitvi) le, če delodajalec lahko dokaže, da je delavca opozoril na izrabo letnega dopusta ter na posledice neizrabe ter mu izrabo tudi dejansko omogočil. Delodajalec mora torej delavca pred prenehanjem delovnega razmerja delavca opozoriti na njegovo pravico do izreba letnega dopusta in mu izrabo tudi omogočiti ter ga opozoriti na posledice neizrabe letnega dopusta. Delavec posledično nima pravice do plačila nadomestila za neizrabljeni letni dopust, če delodajalec dokaže, da je delavca opozoril na izrabo, na posledice neizrabe in mu je izrabo omogočil, delavec pa letnega dopusta ni izrabil. 

Pravica do izplačila nadomestila za neizrabljen letni dopust s smrtjo delavca ne ugasne. Dediči pokojnega delavca lahko od nekdanjih delodajalcev zahtevajo denarno nadomestilo za letni dopust, ki ni bil izrabljen.

Do izplačila nadometila za neizrabljen letni dopust, so ob izpoljevanju navedenih pogojev, upravičeni tudi delavci, ki imajo sklenjeno pogodbo o zaposlitvi za določen čas.

24. NAČIN IZRABE DOLOČEN V POGODBI O ZAPOSLITVI
V nekaterih primerih že zakon določa, da se morata delavec in delodajalec o izrabi letnega dopusta dogovoriti  vnaprej, s pogodbo o zaposlitvi, in sicer, ko gre za primer: 

· pogodbe o zaposlitvi s krajšim delovnim časom z več delodajalci (66. člen ZDR-1, v okviru polnega delovnega časa),

· pogodbe s krajšim delovnim časom zaradi opravljanja dopolnilnega dela (147. člen ZDR-1), 

· pogodbe o zaposlitvi za določen čas (peta alineja 31. člena ZDR-1),
· dopolnjevanja učne obveznosti v skladu z osmim odstavkom 109. člena ZOFVI.
25. DOPOLNJEVANJE UČNE OBVEZNOSTI IN IZRABA LETNEGA DOPUSTA
Če delavec v skladu s 109. členom ZOFVI dopolnjuje svojo učno obveznost pri drugih delodajalcih, se je potrebno v sporazumu o uresničevanju medsebojnih pravic in obveznosti, katerega stranke so delavec in vsi udeleženi vzgojno izobraževalni zavodi, dogovoriti tudi o letnem dopustu. Pravico do letnega dopusta pridobi delavec pri tistem zavodu, s katerim ima sklenjeno pogodbo o zaposlitvi, izrablja pa ga pri vseh delodajalcih, pri čemer mora biti delavcu zagotovljena možnost sočasnega koriščenja letnega dopusta.  
Priloga: 
· vzorec obvestila o odmeri letnega dopusta
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