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ZAPISNIK 
2. e-seje Sveta Republike Slovenije za visoko šolstvo (v nadaljevanju: Svet), ki je bila v torek, 22. septembra 2020 ob 14:30 na povezavi: 
https://upr-si.zoom.us/j/87140795465?pwd=UFI1NWxXQ0FjUDBTRmRVaHE2cnlQdz09
(Meeting ID: 871 4079 5465; Passcode: 894014)
Prisotni člani Sveta: dr. Klavdija Kutnar (predsednica), dr. Gregor Pobežin (namestnik predsednice), dr. Milček Komelj, dr. Gorazd Kovačič, dr. Štefko Miklavič, dr. Janja Hojnik, Jasmina Poličnik, dr. Zdravko Kačič, dr. Gregor Polančič, Dare Stojan, Barbara Krajnc, Miha Župančič, dr. Peter Purg
Prisoten po pooblastilu članov Sveta: David Bohar (po pooblastilu Pie Mernik)
Odsotni člani Sveta: Karmen Fortuna, Jože Smole, Gabriel Jablanovec, Mubina Vrtagić, dr. Danilo Zavrtanik (opr.), dr. Igor Papič (opr.), dr. Igor Žagar Žnidaršič (opr.), dr. Mark Pleško (opr.), dr. Peter Štih
Drugi prisotni: prof. dr. Simona Kustec (MIZŠ), dr. Jure Gašparič (MIZŠ), Jana Javornik PhD (Združeno kraljestvo Velike Britanije in Severne Irske; MIZŠ), Duša Marjetič (MIZŠ), dr. Alenka Flander (CMEPIUS), dr. Karmen Erjavec (UNM), dr. Blaž Nardin (FTPO), dr. Mladen Franko (UNG), Božidar Grgič (CMEPIUS), Franci Demšar (NAKVIS), Kristjan Kos (ŠOS), Barbara Toplak Perovič (SSVZ), Urška Pikec Vesel (MIZŠ)
Sprejet dnevni red:

1. Pozdravni nagovori

2. Predstavitev dosedanjega dela Ekspertne skupine za pripravo izhodišč Nacionalnega programa visokega šolstva 2021-2030

3. Nadaljnje delo Ekspertne skupine za pripravo Nacionalnega programa za visokega šolstva 2021 – 2030 
4. Razno
Ad 1. Pozdravni nagovori
Dr. Klavdija Kutnar, predsednica Sveta RS za visoko šolstvo (v nadaljevanju: Svet) je pozdravila prisotne. Navzoče je pozdravila tudi ministrica prof. dr. Simona Kustec Lipicer. 
Ad 2.
Predstavitev dosedanjega dela Ekspertne skupine za pripravo izhodišč Nacionalnega programa visokega šolstva 2021-2030
Predsednica Sveta je predstavila dosedanje delo Ekspertne skupine za pripravo izhodišč Nacionalnega programa visokega šolstva 2021-2030 (v nadaljevanju: Ekspertna skupina). Prisotni predstavniki Ekspertne skupine so podali svoje mnenje glede delovanja Ekspertne skupine. 
V nadaljevanju se je prisotnim na seji pridružil še predsednik Ekspertne skupine dr. Kačič in razvila se je razprava o delu in vsebini Nacionalnega programa za visokega šolstva 2021 – 2030.
Ad 3.
Nadaljnje delo Ekspertne skupine za pripravo Nacionalnega programa za visokega šolstva 2021 – 2030
Predsednica Sveta je predlagala, da Ekspertna skupina v naslednjih 4 tednih pripravi osnutek  Nacionalnega programa za visokega šolstva 2021 – 2030, ki ga bo poslala v pregled članom Sveta. Naknadno bo sklicana seja Sveta, na kateri se bo razpravljalo o vsebini izhodišč Nacionalnega programa za visokega šolstva 2021 – 2030. 
Naknadno bo osnutek izhodišč Nacionalnega programa za visokega šolstva 2021 – 2030 predstavljen tudi na seji Sveta RS za znanost in tehnologijo.

Glede širitve Ekspertne skupine s strani samostojnih visokošolskih zavodov oziroma raziskovalcev člani Sveta niso podali pobud, predsednica Sveta pa je povedala, da so samostojni visokošolski zavodi zastopani v Ekspertni skupini preko trenutno imenovanih članov, raziskovalna sfera se bo vključila ob obravnavi na Svetu RS za znanost in tehnologijo.    
Ad 4.
Razno

/
Seja se je zaključila 16:30.
Napisala:

Urška Pikec Vesel

Tajnica Sveta RS za visoko šolstvo

dr. Klavdija Kutnar
   PREDSEDNICA
Poslati:

· člani Sveta RS za visoko šolstvo
· prof. dr. Simona Kustec, ministrica
· dr. Jure Gašparič, državni sekretar

· Aleš Vidmar, MIZŠ
· Jana Javornik PhD (Združeno kraljestvo Velike Britanije in Severne Irske) generalna direktorica DVŠ                        

· Duša Marjetič, sekretarka

· SOJ, MIZŠ

· dr. Franci Demšar, NAKVIS

· dr. Alenka Flander, CMEPIUS 

· dr. Barbara Toplak Perovič, Skupnost samostojnih visokošolskih zavodov  
· dr. Matej Avbelj, rektor Nova UNI

· dr. Marjan Blažič, rektor UN MN

· dr. Blaž Nardin, FTPO

· Kristjan Kos, ŠOS
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