[bookmark: _GoBack]Komentar z e-demokracije:
Na IZUM-u predlagamo, da se na 21 strani dokumenta, takoj v drugem odstavku, za stavkom "Vprašanje financiranja Nacionalnega portala odprte znanosti ..." vključi naslednji tekst:

»Publikacije iz obstoječih lokalnih repozitorijev nameravamo trdno povezati z nacionalnim bibliografskim sistemom COBISS (preko ključa COBISS.SI-ID), saj bo le tako omogočena dolgoročna harmonizacija in normalizacija pripadajočih metapodatkov. Za analitiko odprto dostopnih objav bo IZUM vzpostavil referenčno bazo na nacionalnem nivoju. Poleg tega bo vzpostavljen tudi nacionalni referenčni repozitorij, ki bo vseboval le tiste vnose, ki so trdno povezani s sistemom COBISS in bo tako preprečil morebitne podvojene vnose, hkrati pa bo omogočal enostavno (centralno) iskanje.

Pri tem je za slovenske raziskovalce ključnega pomena, da bodo shranjene objave v lokalnih repozitorijih najdljive tudi v Akademski digitalni zbirki Slovenije – ADZ* (COBISS+), in sicer po celotnem besedilu. ADZ namreč že sedaj služi slovenskim raziskovalcem in študentom kot pomembna vseslovenska vstopna točka iskanja informacij (Discovery) po knjižničnih katalogih in tuje naročenih ter prosto dostopnih e-virih. »

*ADZ je Akademska digitalna zbirka Slovenije zasnovana na platformi COBISS+, ki vključuje portale DiKUL, UM:NIK, Mega iskalnik NUK in Digitalni portal Univerze na Primorskem 

Hvala in lep pozdrav,

Dr. Aleš Bošnjak
IZUM
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