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 SLOVENIJA

STROKOVNI SVET RS ZA

IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH

1000 Ljubljana, Masarykova 16

Tel.: (01) 400 52 00

Številka: 013-8/2022/18
Datum: 20.10.2022
                                                         ZAPISNIK

115. seje Strokovnega sveta Republike Slovenije za izobraževanje odraslih (SSIO), 
                     ki je bila v sredo, dne 19.10. 2022 ob 13.00 uri 
                             na daljavo, preko MS Teams aplikacije
Prisotni člani: dr. Sonja Kump, Suzana Kljun, Gregor Sepaher, mag. Brigita Kruder, Irena Kuntarič Hribar, Bojana Sever, Marjeta Gašperšič, mag. Jasna Kržin Stepišnik, dr. Borut Mikulec, Sanja Leban Trojar, Eva Mermolja, Sonja Mlinarič, dr. Matej Forjan, mag. Staša Baloh Plahutnik
Odsotni člani: dr. Robert Kaše, 
Ostali prisotni: dr. Nataša Potočnik (ACS)
Člani SSIO so soglasno sprejeli predlagani dnevni red: 

1. Sprejem zapisnika 114. seje sveta (z dne 15.6.2022) 

2. Letno poročilo o izvajanju mojstrskih izpitov za leto 2021

3. Letno poročilo o poklicni maturi 2021

4. Predstavitev globalne politike izobraževanja odraslih: Marakeški okvir za ukrepanje (CONFINTEA VII)

5. Razno

Ad 1.
Člani SSIO niso imeli pripomb na zapisnik 114. seje z dne 15.6.2022. 
V skladu z razpravo na prejšnji seji sveta je direktorica Andragoškega centra Slovenije, dr. Potočnik, pojasnila, da intenzivno pripravljajo metodologijo za spremljanje uresničevanja ReNPIO 2021-2030, pri čemer so upoštevali pripombe iz razprave prejšnje seje SSIO. Predlog metodologije bodo pripravili do konca tega leta ter ga posredovali na Strokovni svet za izobraževanje odraslih.
Sklep 1/115: Strokovni svet RS za izobraževanje odraslih sprejema zapisnik 114. seje SSIO z dne 15.6.2022.
Ad 2.

Letno poročilo o izvajanju mojstrskih izpitov za leto 2021 je predstavila Suzana Kljun.

V razpravi je bilo opozorjeno, da je glavni razlog za upad števila mojstric in mojstrov po letu 2007 posledica spremenjene zakonodaje. Predsednica je predlagala sklep, ki so ga člani soglasno sprejeli:

SKLEP 2/115: Strokovni svet RS za izobraževanje odraslih se je seznanil z Letnim poročilom o izvajanju mojstrskih izpitov za leto 2021.
Ad 3.

Letno poročilo o poklicni maturi 2021 je predstavila mag. Brigita Kruder. 
Poročilo tokrat vsebuje novo poglavje, v katerem je predstavljeno spremljanje trendov za zadnjih deset let. Še vedno narašča trend posebnih potreb, ki se bliža 10 %. V času priprave poročila so ponovno izvedli poglobljeno razpravo o razvoju kakovosti poklicne mature, gre za poglobljen premislek o vprašanju »Kam bi radi šli?«. Predstavila je nekaj sprememb, ki jih načrtujejo in o katerih razpravljajo in sicer povečanje eksternosti pri 4. predmetu, časovnica za nadaljevanje eksternosti pri 2. predmetu, približevanje pogojev za izvajanje poklice mature splošni maturi, predlogi za spremembo pravilnika o poklicni maturi in zakona o maturi, zavzemanje za ukinitev zimskega roka poklicne mature, v okviru petega predmeta pa zavzemanje za dvig standardov izobraževanja, ki naj bi med drugim privedli tudi do znižanja zlatih maturantov na okoli 3 %.

Člani SSIO so v razpravi opozorili na težave prehoda v terciarno izobraževanje, saj jim birokratske omejitve s točno določeno smerjo omejujejo sprejem dijakov na univerzo. Menijo, da bi bilo potrebno zadeve reševati sistemsko. Ker vpis z leti v formalno srednješolsko izobraževanje pada, je med vpisanimi, ki šolanje končajo, realizacija zelo slaba. Ugotavljajo, da nihče ne zbira podatkov o tem, koliko je odraslih, ki so bili na poklicni maturi in koliko so bili uspešni. Prav tako se v izrednem izobraževanju ne spremlja niti letnikov. Mag. Kruder seznani člane, da je v pripravi nov pravilnik, ki naj bi med drugim določal tudi način, da bi prišli do podatkov kakšen zaključek oz. rezultat daje pot izrednega in kakšen zaključek daje pot rednega izobraževanja. 
Dr. Forjan meni, da število zlatih maturantov na poklicni maturi ni problematično, ker imamo veliko število različnih poklicnih področij in so zato dijaki odlični na ozko določenem področju na poklicni maturi. Prav tako meni, da je uspešnost med rednimi in izrednimi dijaki logična, saj so tisti, ki morajo plačati izobraževanje bolj uspešni, ker so že zaradi plačila bolj motivirani.

Predsednica sveta, dr. Kump, je opozorila na analizo anketnega vprašalnika v kateri so tajniki in predsedniki komisij pri poklicni maturi za leto 2021 odgovorili, da so kandidati (dijaki in udeleženci izobraževanja odraslih) zaradi vpliva covida-19 pridobili nekoliko manj (57,9%) ali bistveno manj (8,7%) znanja v primerjavi s preteklimi leti. 
Na koncu razprave je predsednica predlagala sklep, ki so ga člani soglasno sprejeli:

SKLEP 3/115: Strokovni svet RS za izobraževanje odraslih se je seznanil z Letnim poročilom o poklicni maturi 2021.

Ad 4.

Dr. Borut Mikulec je predstavil globalno politiko izobraževanja odraslih: Marakeški okvir za ukrepanje (CONFINTEA VII). Predstavitev je priloga k zapisniku.
Direktorica ACS, ki je bila udeleženka konference v Marakešu, je dodala, da so tri predstavnice Slovenije na konferenci aktivno sodelovale in si prizadevale, da so na koncu Marakeške deklaracije Priporočila, kjer je vključen BDP in ne le njena priloga. V luči mreženja in zavedanja, da je za nekatere države ta konferenca edina možnost, da so lahko slišani, meni, da se zavedaš, da si sam v boljšem položaju in ti je lahko celo nerodno, da ne narediš več na področju izobraževanja odraslih. 
V razpravi so se člani strinjali, da je potrebno imeti deklaracijo v mislih tudi pri spremljanju uresničevanja ciljev in ukrepov v okviru ReNPIO 2021-2030. Menijo, da je pomembna odločitev ali bo deklaracija postala vodilo ali le ena od podlag pri pripravi bodočih programskih dokumentov, še posebej na področju zelenega gospodarstva, digitalne in državljanske vloge, kjer je poudarek na povratku splošnega izobraževanja v obliki aktivnega državljanstva. Potrebno je tudi preveriti, kje je Slovenija v primerjavi z navedenimi cilji, saj bi 5% BDP v Sloveniji pomenilo nekaj več kot 2 milijardi eurov. Zavedati se je potrebno, da je Slovenija podpisnica Marakeške deklaracije, vendar pa so tudi v preteklosti že marsikaj podpisali, pri čemer so člani opozorili, da v Sloveniji ni nekega organa na dovolj visoki ravni v državi, ki bi zavzel stališče do tega dokumenta. 
Ad 5
Naslednja seja bo 16.11.2022, teden dni prej še seja Komisije za obravnavo strateških vprašanj. Na obeh sejah bo obravnavan Letni načrt izobraževanja odraslih za naslednje leto. Člani SSIO so se odločili, da bosta obe seji zaradi trenutne situacije z virusom potekali na daljavo.
Predsednica predlaga v naslednjem letu predstavitev dveh tem in sicer: 

· Evropski okvir za ukrepanje, dr. Zvonka Pangerc (ACS) 
· Strokovne podlage za sistemsko spremljanje potreb po izpopolnjevanju izobraževalcev odraslih, Eva Mermolja (LU Ajdovščina).
Zapisala:

mag. Mojca Miklavčič 

                             dr. Sonja Kump l.r.



 

      
 
                  predsednica SSIO
Priloga:

- Predstavitev globalne politike izobraževanja odraslih: Marakeški okvir za ukrepanje (CONFINTEA VII), dr. Borut Mikulec
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