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OBVESTILO – PRENOVLJENA STALIŠČA
Uporabnike obveščamo, da sta na spletni strani objavljeni dve prenovljeni sistemski tolmačenji javno naročniške zakonodaje, in sicer:
· Stališče - ZJN-3 - Konkurenčni postopek s pogajanji (PRENOVLJENO)
· Stališče - ZJN-3 - Dopolnjevanje in spreminjanje ponudb (PRENOVLJENO)
Obveščamo vas tudi, da bo v mesecu maju objavljenih še nekaj prenovljenih stališč, nato pa bo Direktorat za javno naročanje tudi organiziral brezplačno spletno predstavitev vseh prenovljenih tolmačenj. O vsem boste obveščeni z majskimi novicami. 
OPOZORILO - PORTAL JAVNIH NAROČIL – POZIV SKRBNIKOM K UREDITVI PRAVIC IZVAJALCEM POMOŽNIH DEJAVNOSTI
Naročnike opozarjamo na spoštovanje tretjega odstavka 66. člena Zakona o javnem naročanju (Uradni list RS, 91/15 s spremembami, v nadaljevanju: ZJN-3), ki določa, da lahko naročnik za izvedbo oziroma odločanje v postopku javnega naročanja pooblasti (le) drugega naročnika.
Izvajalci storitev javnega naročanja (izvajalci pomožnih nabavnih dejavnosti) na portalu javnih naročil, kot jih določa 13. točka prvega odstavka 2. člena ZJN-3, skladno z določili  ZJN-3, ne morejo imeti pravice oddaje. Skrbnike naročnikov (organizacij) pozivamo k pregledu in (trenutni ter bodoči) ureditvi uporabniških pravic izvajalcev pomožnih nabavnih dejavnosti v njihovi organizaciji.
OPOZORILO - POVEZAVA INFORMACIJSKI SISTEM e-JN IN PORTAL JAVNIH NAROČIL 
V DJNnovice april 2024 ste bili obveščeni, da je bila dne 3. 4. 2024 ponovno vzpostavljena funkcionalnost prenosa podatkov med informacijskim sistemom e-JN in portalom javnih naročil. Sistem e-JN naročnika samodejno preusmeri na portal javnih naročil (v primeru istega elektronskega naslova uporabnika naročnika na portalu javnih naročil in v sistemu e-JN). Na portalu javnih naročil se odpre ustrezen obrazec, ki se samodejno napolni z določenimi podatki, naročnik pa vnese še obvezne manjkajoče podatke. Z objavo javnega naročila na portalu javnih naročil, se naročilo samodejno objavi tudi v sistemu e-JN. 
Opozarjamo pa, da je potrebno morebitne vse kasnejše spremembe (npr. rokov za postavljanje vprašanj ter oddaje oziroma odpiranja ponudb) še vedno objaviti tako na portalu javnih naročil (s popravkom obrazca obvestila o naročilu, npr. popravek EUe16, popravek EUe17, popravek EUe18) kot tudi v sistemu e-JN. 
NE SPREGLEJTE – VSRS Sodba IV Ips 12/2023
Vrhovno sodišče je v postopku ugotavljanja prekrška iz 2. točke prvega odstavka 111. člena ZJN-3 izdalo sodbo, v kateri je izpostavljeno zlasti, da je področje javnega naročanja periodičnih storitev urejeno tako, da naročnika obvezuje, da že pred oddajo javnega naročila oceni njegovo predvideno („ocenjeno“) vrednost, saj lahko zavezanec šele na tej podlagi ugotavlja, ali je dosežena mejna vrednost iz prvega odstavka 21. člena ZJN-3. Naročnik lahko torej šele po opravljeni predhodni oceni vrednosti javnega naročila spozna, za katera javna naročila je treba uporabiti določbe ZJN-3 ter zanje izpelje, če je treba, ustrezen postopek po ZJN-3. Sodišče tudi zaključi, da se obdolžencu s tem, ko se mu očita nezakonita oddaja javnega naročila za periodične storitve, logično očita tudi, da predhodno ni ocenil pričakovane vrednosti tega naročila, ki je v konkretnem primeru presegala mejno vrednost iz prvega odstavka 21. člena ZJN-3. Vse to pomeni, da so bili v konkretnem primeru zakonski znaki prekrška iz 2. točke prvega odstavka 111. člena ZJN-3 izpolnjeni že s podpisom prve naročilnice v januarju 2019, zato kasnejša sklenitev ustrezne pogodbe za storitve čiščenja po postopkih ZJN-3 ne more odpraviti protipravnega stanja, ki ga je obdolženec povzročil z oddajanjem naročilnic med januarjem in septembrom leta 2019. Jezikovna razlaga desetega odstavka 24. člena ZJN-3 sporoča, da je treba pri oceni vrednosti javnega naročila upoštevati skupno ocenjeno vrednost zaporednih javnih naročil, oddanih v 12 mesecih po prvi dobavi ali izvedbi.
Celotna sodba je dostopna na povezavi: Iskalnik sodne prakse (sodnapraksa.si) 

STIK Z NAMI
Ministrstvo za javno upravo, Direktorat za javno naročanje, Tržaška cesta 21, 1000 Ljubljana

Telefonsko svetovanje (sistem javnega naročanja): 01 478 1688, vsak torek, sredo in četrtek med 9.00 in 12.00 uro: https://ejn.gov.si/direktorat/pomoc-uporabnikom.html

Telefonsko svetovanje (tehnična pomoč, e-JN): 080 2002, vsak dan od ponedeljka do petka med 8.00 in 16.00 uro: https://ejn.gov.si/tehnicna-pomoc (Enotni kontaktni center državne uprave)

Enota za pomoč uporabnikom, ki izvajajo oziroma sodelujejo pri javnih naročilih, sofinanciranih s sredstvi EU (help- desk): https://ejn.gov.si/direktorat/pomoc-uporabnikom.html
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