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BREZPLAČNA PREDSTAVITEV – PRIKAZ DELOVANJA PRENOVLJENEGA PORTALA
Uporabnike ponovno obveščamo, da bo prenovljeni portal javnih naročil vzpostavljen v petek, 19. 1. 2024 in v prenovljeni različici deloval od 22. 1. 2024 dalje.  
Z namenom predstavitve delovanja novega portala javnih naročil bo Direktorat za javno naročanje v sodelovanju z Upravno akademijo izvedel brezplačno on-line predstavitev zasnove novega portala, načina registracije in pregleda ter priprave novih obrazcev ter njihovih objav. 
Predstavitev bo potekala v četrtek, 25. januarja 2024 ob 10.00 uri (in bo trajala najdlje do 11.30 ure). 
Prijava in več informacij o dogodku je na voljo na povezavi: Upravna akademija - Prikaz delovanja prenovljenega portala javnih naročil (gov.si) 
OBVESTILO - PREKINJENA POVEZAVI MED SISTEMOM e-JN IN PJN
Zaradi nedelovanja portala javnih naročil (od 19. 1. do vključno 21. 1. 2024) in zagotavljanja enakosti objav z Uradnim listom Evropske unije-TED (drugi odstavek 53. člena ZJN-3), vas obveščamo, da je trenutno prekinjena povezava med sistemom e-JN in portalom javnih naročil. 
Vsled navedenega smo pripravili Navodila, kako v tem obdobju nedelovanja povezave med sistemom e-JN in portalom javnih naročil pravilno objaviti postopek v sistemu e-JN (ročno) in na portalu javnih naročil. Postopki se namreč v času nedelovanja omenjene povezave ne bodo samodejno objavili na obeh mestih. 
STIK Z NAMI
Ministrstvo za javno upravo, Direktorat za javno naročanje, Tržaška cesta 21, 1000 Ljubljana

Telefonsko svetovanje (sistem javnega naročanja): 01 478 1688, vsak torek, sredo in četrtek med 9.00 in 12.00 uro: https://ejn.gov.si/direktorat/pomoc-uporabnikom.html

Telefonsko svetovanje (tehnična pomoč, e-JN): 080 2002, vsak dan od ponedeljka do petka med 8.00 in 16.00 uro: https://ejn.gov.si/tehnicna-pomoc (Enotni kontaktni center državne uprave)

Enota za pomoč uporabnikom, ki izvajajo oziroma sodelujejo pri javnih naročilih, sofinanciranih s sredstvi EU (help- desk): https://ejn.gov.si/direktorat/pomoc-uporabnikom.html
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