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POMEMBNO OBVESTILO – DATUM VZPOSTAVITVE PRENOVLJENEGA PORTALA JAVNIH NAROČIL – 19. 1. 2024 IN POVEZAVA PORTALA JAVNIH NAROČIL Z e-JN
Ponovno vas obveščamo, da bo prenovljeni portal javnih naročil vzpostavljen v petek, 19. 1. 2024. Zaradi prenosa obsežne nadgradnje v produkcijsko okolje ta dan, 19. 1. 2024, od 7.00 ure in do vključno 21. 1. 2023 do 24.00 ure ne bo deloval. 
Uporabnike portala javnih naročil zato pozivamo, da aktivnosti v zvezi z aktualnimi oziroma načrtovanimi javnimi naročili za te dni temu tudi prilagodijo. Priporočamo, da naročniki v tem obdobju predvsem ne načrtujejo oziroma predvidijo rokov za oddajo ponudb (ker v primeru morebitne potrebe po podaljšanju roka za predložitev ponudb v tem obdobju ne bodo mogli objaviti popravka obvestila o naročilu) oziroma poskrbijo, da na ta dan ne zapade rok za zastavljanje vprašanj s strani gospodarskih subjektov ali rok za podajo pojasnil na zastavljena vprašanja. 
Kot je bilo že večkrat pojasnjeno v preteklih DJNovicah, ponovno poudarjamo, da bodo obstoječi uporabniki portala javnih naročil na prenovljeni portal javnih naročil preneseni z vsemi uporabniškimi pravicami in za te uporabnike (ponovna) registracija na prenovljeni portal javnih naročil ne bo potrebna.
Vsa obvestila, objavljena pred dnevom vzpostavitve prenovljenega portala, bodo nanj tudi prenesena in bo iz njih omogočeno izvajanje ustreznih akcij za objavo naslednjih potrebnih obvestil oziroma dokumentov. Ponovno opozarjamo, da bodo vsa obvestila iz seznama obrazcev posameznega uporabnika na dan vzpostavitve prenovljenega portala, shranjena v statusu »Osnutek – Z napakami«, »Osnutek – Pravilen« ali »Zavrnjen«, izbrisana in ne bodo prenesena na prenovljeni portal. Uporaba sedaj veljavnih standardnih obrazcev po tem datumu ne bo več mogoča.
Ob vzpostavitvi prenovljenega portala javnih naročil (19. 1. 2024) bo odprta tudi aplikacija oziroma zavihek za sporočanje statističnih podatkov o oddanih evidenčnih naročil v letu 2023 in objavo seznama oddanih evidenčnih naročil. 
Uporabnike portala javnih naročil in informacijskega sistema e-JN (v nadaljevanju: sistem e-JN) tudi opozarjamo, da ob vzpostavitvi funkcionalnost prenosa podatkov med portalom javnih naročil in sistemom e-JN še ne bo zagotovljena zaradi  kompleksnosti nadgradnje portala javnih naročil. Ko bo ta povezava ponovno vzpostavljena, vas bomo obvestili preko DJNovic in drugih kanalov obveščanja (novice na spletni strani e-JN, elektronska sporočila, poslana preko portala javnih naročil, novice na portalu javnih naročil idr.). Uporabniki sistema e-JN še vedno najprej pripravite javno naročilo v sistemu e-JN, po kliku na gumb »Preusmeri na PJN« trenutno ne boste preusmerjeni na portal javnih naročil, ampak vas bo v sistemu e-JN čakala naloga »Ročno objavi  JN v e-JN«. Na portalu javnih naročil pa bo potrebno (ločeno) pripraviti prvi obrazec (Obvestilo o naročilu- npr. obrazec EUe16 za splošno področje, EUe17 za infrastrukturno področje, EUe18 za področje obrambe in varnosti). Bodite pozorni, da boste poskrbeli za obe objavi javnega naročila, in sicer v sistemu e-JN in na portalu javnih naročil ter po objavah preverili delovanje obeh povezav (iz e-JN na PJN in iz PJN na e-JN).
Kot že večkrat izpostavljeno, želimo pred prehodom na prenovljeni portal javnih naročil, naročnike ponovno opomniti na pomen ureditve/zagotovitve skrbnika naročnika (skrbnika organizacije). Naročnik mora zagotavljati vsaj enega skrbnika naročnika (skrbnika organizacije), saj v nasprotnem primeru urejanje uporabnikov in uporabniških skupin znotraj naročnika (kar je pogoj za objavo obvestil) ne bo možno. Naročnikom predlagamo, da še pred prehodom na prenovljeni portal javnih naročil, preverijo in ažurirajo stanje skrbnikov in v primeru potreb po dodatnih skrbnikih izpolnijo novo Pooblastilo za uporabo portala javnih naročil, kjer na novem Pooblastilu dodajo še kljukico za »Dodelitev pravice skrbnika« in ga posredujejo na naslov, ki je naveden na Pooblastilu.
ZAKON O OBNOVI, RAZVOJU IN ZAGOTAVLJANJU FINANČNIH SREDSTEV
Z dnem 23.12.2023 je začel veljati Zakon o obnovi, razvoju in zagotavljanju finančnih sredstev (Uradni list RS, št. 131/23), ki vključuje tudi odstope od javnega naročanja in začasne ukrepe na tem področju. 
Odstopi od Zakona o javnem naročanju in Zakona o pravnem varstvu v postopkih javnega naročanja: 
45. člen
(izločeni sklopi)
Ne glede na prvi odstavek 21. člena ZJN-3 lahko naročnik, ki je zavezan uporabljati pravila javnega naročanja, odda javna naročila gradnje, namenjena za obnovo in razvoj na prizadetih območjih, za posamezne izločene sklope brez uporabe postopkov iz ZJN-3, če je ocenjena vrednost izločenih sklopov brez DDV nižja od 1.000.000 eurov, vendar skupna vrednost sklopov, oddanih brez uporabe postopkov iz ZJN-3, ne sme presegati 20 odstotkov skupne vrednosti vseh sklopov, na katere je bilo razdeljeno javno naročilo gradnje. Za ta naročila mora naročnik upoštevati drugi odstavek 21. člena ZJN-3.
46. člen
(javno naročanje samoupravnih lokalnih skupnosti)
Četrti odstavek 66. člena ZJN-3 se za javna naročila, namenjena za obnovo in razvoj na prizadetih območjih, ne uporablja.
47. člen
(odstop od obvezne izvedbe projektnega natečaja)
Za javna naročila, namenjena za obnovo in razvoj na prizadetih območjih, uporaba tretjega odstavka 100. člena ZJN-3 ni obvezna.
48. člen
(prednostno odločanje Državne revizijske komisije)
Ne glede na 37. in 37.a člen ZPVPJN o zahtevku za revizijo, s katerim se očitajo kršitve v postopku oddaje javnega naročila, namenjenega za obnovo in razvoj na prizadetih območjih, odloča Državna revizijska komisija prednostno. O njem mora odločiti in izdati sklep najpozneje v desetih delovnih dneh od prejema popolnega zahtevka in celotne dokumentacije, brez možnosti podaljšanja roka.

Začasni ukrepi na področju javnega naročanja: 
125. člen
(označitev postopkov javnih naročil)
Naročnik mora v dokumentaciji v zvezi z oddajo javnega naročila, namenjenega za obnovo in razvoj na prizadetih območjih po tem zakonu, na vidnem mestu označiti, da gre za javno naročilo, namenjeno za obnovo in razvoj na prizadetih območjih po tem zakonu.
126. člen
(izračun ocenjene vrednosti javnih naročil)
(1) Za javna naročila, katerih naročnik je organ samoupravne lokalne skupnosti (v nadaljnjem besedilu: organ) in katerih predmet se nanaša na izvajanje vzdrževalnih del v javno korist na cestni in komunalni infrastrukturi ali izvajanju geotehničnih ukrepov za zavarovanje stvari, namenjene za obnovo in razvoj na prizadetih območjih, se pri izračunu ocenjene vrednosti upoštevajo cene kalkulativnih postavk, ki se uporabljajo za dela rednega vzdrževanja in so objavljene na spletni strani Direkcije Republike Slovenije za infrastrukturo.
(2) Organ javnega naročila ne sme oddati ponudniku, katerega ponudba presega ocenjeno vrednost, izračunano na podlagi tega člena, razen če vladna služba za obnovo na podlagi pisnega zaprosila organa odobri odstopanje od ocenjene vrednosti javnega naročila. V zaprosilu mora organ navesti utemeljene razloge za odstopanje od ocenjene vrednosti javnega naročila.
(3) Utemeljeni razlogi za odobritev odstopanja so:
-        nujnost izvedbe posameznih del ali storitev,
-        potreba po posebnih znanjih ali izkušnjah izvajalca javnega naročila zaradi kompleksnosti predmeta javnega naročila.
(4) Vladna služba za obnovo organ o odločitvi obvesti v 15 dneh od prejema zaprosila.
(5) Način izračuna ocenjene vrednosti, vključno z vsemi količinskimi in cenovnimi parametri in njeno višino, pred začetkom postopka javnega naročila iz prvega odstavka tega člena potrdi vladna služba za obnovo.

Dodatno opozarjamo še na prehodne določbe tega zakona, ki med drugim določajo tudi, da z dnem uveljavitve tega zakona preneha veljati četrti odstavek 157.b člena ter 158. člen ZIUOPZP.
SPREMEMBA UREDBE O ZELENEM JAVNEM NAROČANJU
Z dnem 23. 12. 2023 je začela veljati manjša sprememba Uredbe o zelenem javnem naročanju, ki podaljšuje prehodno obdobje za zeleno javno naročanje živil. Do 31. 12. 2024 morajo naročniki javno naročilo živil oddati tako, da znaša delež ekoloških živil najmanj 12 % števila vseh artiklov ali celotne predvidene količine živil (11. člen Uredbe). 
Po izteku prehodnega obdobja, s 1. 1. 2025, se začne uporabljati druga točka drugega odstavka 6. člena Uredbe, ki določa, da mora delež ekoloških živil glede na celotno predvideno količino živil, izraženo v kilogramih, v javnem naročilu znašati najmanj 15 %.
V zavihku »Zeleno JN« informacijskega sistema e-JN najdete več informacij o izvedbi zelenih javnih naročil, vključno s predstavitvami in Primeri okoljskih zahtev in meril po posameznem predmetu.

STIK Z NAMI
Ministrstvo za javno upravo, Direktorat za javno naročanje, Tržaška cesta 21, 1000 Ljubljana

Telefonsko svetovanje (sistem javnega naročanja): 01 478 1688, vsak torek, sredo in četrtek med 9.00 in 12.00 uro: https://ejn.gov.si/direktorat/pomoc-uporabnikom.html

Telefonsko svetovanje (tehnična pomoč, e-JN): 080 2002, vsak dan od ponedeljka do petka med 8.00 in 16.00 uro: https://ejn.gov.si/tehnicna-pomoc (Enotni kontaktni center državne uprave)

Enota za pomoč uporabnikom, ki izvajajo oziroma sodelujejo pri javnih naročilih, sofinanciranih s sredstvi EU (help- desk): https://ejn.gov.si/direktorat/pomoc-uporabnikom.html
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