	

	

	

	

	Na podlagi 57. člena Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 63/07 – uradno prečiščeno besedilo, 65/08, 69/08 – ZTFI-A, 69/08 – ZZavar-E in 40/12 – ZUJF) MINISTRSTVO ZA PRAVOSODJE, URAVA ZA IZVRŠEVANJE KAZENSKIH SANKCIJ, ZAVOD ZA PRESTAJANJE KAZNI ZAPORA KOPER
objavlja interni natečaj za zasedbo dveh prostih uradniških delovnih mest:  
1. VIŠJI PRAVOSODNI POLICIST OPERATIVNI VODJA (šifra 5135), pooblaščena uradna oseba (m/ž) – eno delovno mesto 

2. VIŠJI PRAVOSODNI POLICIST OPERATIVNI VODJA (šifra 5136), pooblaščena uradna oseba (m/ž) –eno delovno mesto 

v Zavodu za prestajanje kazni zapora Koper, Sektorju za tretma, Oddelku za varnost, za nedoločen čas s polnim delovnim časom. 
Naloge na delovnem mestu pravosodni policist se lahko opravljajo v nazivih: višji pravosodni policist operativni vodja III, višji pravosodni policist operativni vodja II in višji pravosodni policist operativni vodja I. 

Kandidati, ki se bodo prijavili na prosto delovno mesto, morajo imeti sklenjeno delovno razmerje za nedoločen čas v organu državne uprave ali v drugem organu, ki se je vključil v interni trg dela, biti imenovani v uradniški naziv ter izpolnjevati še naslednje pogoje:

· višje strokovno izobraževanje/višja strokovna izobrazba, višješolsko izobraževanje (prejšnje)/višješolska izobrazba (prejšnja)
· najmanj šest mesecev delovnih izkušenj;
· vozniški izpit B kategorije;

· osnovna raven znanja jezika narodne skupnosti (italijanski jezik) (za kandidate pod točko 1)
· višja raven znanja jezika narodne skupnosti (italijanski jezik) (za kandidate pod točko 2)
· opravljeno usposabljanje za imenovanje v naziv.
Kot delovne izkušnje se šteje delovna doba na delovnem mestu, za katero se zahteva ista stopnja izobrazbe in čas pripravništva v isti stopnji izobrazbe, ne glede na to, ali je bilo delovno razmerje sklenjeno oziroma pripravništvo opravljeno pri istem ali pri drugem delodajalcu. Za delovne izkušnje se štejejo tudi delovne izkušnje, ki jih je javni uslužbenec pridobil z opravljanjem del na delovnem mestu, za katero se zahteva za eno stopnjo nižja izobrazba, razen pripravništva v eno stopnjo nižji izobrazbi. Kot delovne izkušnje se upošteva tudi drugo delo na enaki stopnji zahtevnosti, kot je delovno mesto, za katero oseba kandidira, pri čemer se upošteva čas opravljanja takega dela in stopnja izobrazbe. Delovne izkušnje se dokazujejo z verodostojnimi listinami, iz katerih sta razvidna čas opravljanja dela in stopnja izobrazbe.

Pri ugotavljanju izpolnjevanja predpisanega pogoja za osnovno raven znanja italijanskega jezika se kot dokazilo upoštevajo: 

· zaključena osnovnošolska obveznost na dvojezični osnovni šoli,

· končana srednja šola, kjer je bil eden od jezikov tudi italijanski ali madžarski, pri čemer oseba predhodno ni končala dvojezične osnovne šole,

· opravljen izpit iz italijanskega ali madžarskega jezika na dodiplomskem ali podiplomskem študiju,

· potrdilo o jezikovnem usposabljanju pri ustrezni organizaciji v trajanju najmanj 300 ur,
· potrdilo o uspešno opravljenem izpitu na osnovni ravni znanja jezika narodne skupnosti.
Pri ugotavljanju izpolnjevanja predpisanega pogoja za višjo raven znanja italijanskega jezika se kot dokazilo upoštevajo:

· zaključena osnovno šolska obveznost na dvojezični osnovni šoli in končana srednja šola, kjer je bil eden od jezikov tudi italijanski jezik;

· končana srednja šola, kjer je bil eden od jezikov tudi italijanski, pri čemer oseba predhodno ni  končala dvojezične osnovne šole in izpit na dodiplomskem ali podiplomskem študiju iz italijanskega jezika;

· zaključen dodiplomski študij italijanskega jezika;

· šolanje v drugi državi, kjer je italijanski jezik materni jezik;

· certifikat oziroma potrdilo o višji ravni znanja italijanskega jezika. 

.

Za javne uslužbence, ki so opravili strokovni izpit za imenovanje v naziv skladno z določbami Zakona o javnih uslužbencih in/ali so se udeležili priprav na strokovni izpit za imenovanje v naziv, se lahko šteje, da izpolnjujejo pogoj obveznega usposabljanja po 89. členu ZJU.
Delovno področje: 

· varovanje zaprtih oseb in objektov;
· preprečevanje in odkrivanje kaznivih dejanj v zavodu;
· pridobivanje informacij v zvezi z varnostnimi dogodki v zavodu
· sodelovanje pri ravnanju z zaprtimi osebami;
· prevozi in spremljanje zaprtih oseb;
· priprava razporeda dela pravosodnih policistov;
· vodenje enostavnejših upravnih postopkov s področja izvrševanja kazenskih sankcij;
· priprava predlogov za uvedbo disciplinskih postopkov za zaprte osebe;
· izdelava poročil in ocen, vodenje evidenc;
· organizacija in izvedba zahtevnejših operativnih nalog pravosodnih policistov;

· izvajanje usposabljanja pravosodnih policistov v zavodu in v upravi;

· poveljevanje pri uporabi prisilnih sredstev večjega obsega; 

· organizacija in izvedba zahtevnejših operativnih nalog pravosodnih policistov;

· organizacija, vodenje in nadzor varovanja ter izvajanje drugih aktivnosti v zavodu v času izmene in delokrogu pravosodnih policistov; 

· obveščanje nadrejenih o izrednih dogodkih;

· obveščanje policije o izrednih dogodkih;

· druge naloge enake ali podobne zahtevnosti s širšega področja dela

· druge naloge po odredbi nadrejenega.

Prijava mora vsebovati: 

 

1. izjavo kandidata o izpolnjevanju pogoja glede uradniškega naziva, iz katerega je razviden naziv, ki ga kandidat ima;

2. izjavo kandidata, da izpolnjuje druge pogoje za zasedbo delovnega mesta;

3. izjavo kandidata, da za namen tega natečajnega postopka dovoljuje Upravi Republike Slovenije za izvrševanje kazenskih sankcij, Zavodu za prestajanje kazni zapora Koper pridobitev podatkov iz 1. in 2. točke iz centralne kadrovske evidence oziroma iz  kadrovske evidence organa, v katerem opravlja delo. 

 

V primeru, da kandidat ne soglaša s 3. točko, mora ustrezna dokazila predložiti sam.

Zaželeno je, da prijava vsebuje tudi kratek življenjepis ter da kandidat v njej poleg formalne izobrazbe navede tudi druga znanja in veščine, ki jih je pridobil.

Natečajna komisija bo strokovno usposobljenost kandidatov presojala na podlagi priloženih dokazil k  prijavi, z osebnim razgovorom in psihološkim preverjanjem ustreznosti kandidatov.  
Za izbrana kandidata se bo izvedlo varnostno preverjanje skladno z določbo 231. člena Zakona o izvrševanju kazenskih sankcij (ZIKS-1) (Uradni list RS, št. 110/06 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 40/09, 9/11 – ZP-1G, 96/12 – ZPIZ-2, 109/12, 54/15 in 11/18).

Izbrani kandidat bo sklenil pogodbo o zaposlitvi oziroma aneks k pogodbi o zaposlitvi o premestitvi na uradniško delovno pravosodni policist, pri čemer se za kandidata, ki je že imel sklenjeno delovno razmerje za nedoločen čas z delodajalcem Republiko Slovenijo, to delovno razmerje ne spremeni. 
Izbrani kandidat bo moral v osemnajstih mesecih po sprejemu v delovno razmerje uspešno opraviti strokovni izpit po ZIKS-1, ki vključuje tudi strokovni izpit iz upravnega postopka.
Izbran kandidat bo delo opravljal na sedežu Zavoda za prestajanje kazni zapora Koper, Ankaranska cesta 3  oziroma na celotnem območju delovanja zavoda ter na terenu, s polnim delovnim časom in v izmenah.

Kandidat vloži prijavo v pisni obliki, ki jo pošlje v zaprti ovojnici z označbo »interni natečaj – višji pravosodni policist operativni vodja« na naslov: Zavod za prestajanje kazni zapora Koper, Ankaranska cesta 3, 6000 Koper, in sicer v roku 8 dni po objavi. Za pisno obliko prijave se šteje tudi elektronska oblika, poslana na elektronski naslov: zpkz-kp@gov.si, pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom.  
Formalno nepopolne prijave se skladno z 21. členom Uredbe o postopku za zasedbo delovnega mesta v organih državne uprave in v pravosodnih organih (Uradni list RS, št. 139/06 in 104/10) ne bodo uvrstile v izbirni postopek.
Kandidati bodo o izbiri pisno obveščeni najkasneje v 60 dneh po objavi javnega natečaja. Obvestilo o končanem javnem natečaju bo objavljeno na spletnih straneh Uprave Republike Slovenije za izvrševanje kazenskih sankcij:

http://www.mp.gov.si/si/o_ministrstvu/ursiks_organ_v_sestavi/o_ursiks/kadrovska_obvestila/
Informacije o izvedbi javnega natečaja in o delovnem področju daje g. Robert Klun, telefon 05/6100 470.



