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»Na podlagi 57. člena Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 63/07 – uradno prečiščeno besedilo, 65/2008, 69/08 – ZTFI-A, 69/08 – Zzavar-E in 40/12 - ZUJF, v nadaljevanju: ZJU) Ministrstvo za zunanje zadeve, Prešernova cesta 25, Ljubljana, objavlja interni natečaj za zasedbo prostih diplomatskih in strokovno tehničnih delovnih mest v Stalnem predstavništvu Republike Slovenije pri Evropski uniji v Bruslju za projekt predsedovanja RS Svetu EU 2021 (PSEU):
1. DIPLOMAT V ZUNANJI SLUŽBI – PSEU (Svetovalec COHAFA) (m/ž) (šifra DM 7716)
2. DIPLOMAT V ZUNANJI SLUŽBI – PSEU (Asistent tiskovnega predstavnika za področje Coreper I) (m/ž) (šifra DM 7631)
3. DIPLOMAT V ZUNANJI SLUŽBI – PSEU (Asistent svetovalca Antici) (m/ž) (šifra DM 7628)
4. DIPLOMAT V ZUNANJI SLUŽBI – PSEU (Namestnik vodje notranjih služb – pravnik / kadrovske zadeve) (m/ž) (šifra DM 7719)
5. DIPLOMAT V ZUNANJI SLUŽBI – PSEU (Svetovalec za horizontalne zadeve v okviru PSC) (m/ž) (šifra DM 7708)
6. DIPLOMAT V ZUNANJI SLUŽBI – PSEU (Asistent svetovalca Mertens) (m/ž) (šifra DM 7633)
7. VARNOSTNIK V – PSEU (Voznik, varnostnik, vzdrževalec, receptor) (m/ž) (šifra DM 7729)
8. KORESPONDENT ATAŠE VII (Vzdrževalec informacijske mreže in telekomunikacij) (m/ž) (šifra DM 7736)
Javni uslužbenci, ki se bodo prijavili na prosto delovno mesto, morajo imeti sklenjeno delovno razmerje za nedoločen čas v organu državne uprave ali drugem organu, ki je po sporazumu z Vlado Republike Slovenije vstopil v interni trg dela.

Javni uslužbenci, ki bodo kandidirali za delovna mesta diplomat v zunanji službi, morajo imeti odločbo o imenovanju v uradniški naziv najmanj devete stopnje. 
Kandidati morajo izpolnjevati splošne pogoje, ki jih urejajo predpisi s področja delovnega prava in pogoje v skladu z Zakonom o javnih uslužbencih in Zakonom o zunanjih zadevah:

- stopnja izobrazbe: za delovno mesto diplomat v zunanji službi končano najmanj visokošolsko univerzitetno izobraževanje (prejšnje)/visokošolska univerzitetna izobrazba (prejšnja) ali magistrsko izobraževanje (druga bolonjska stopnja)/magistrska izobrazba (druga bolonjska stopnja);
- stopnja izobrazbe za strokovno tehnična delovna mesta je razvidna iz priložene tabele;
- pridobljene delovne izkušnje za strokovno-tehnična delovna mesta: kot so razvidne iz priložene tabele; 
- državljanstvo Republike Slovenije (samo za kandidate za diplomatska delovna mesta);

- znanje uradnega jezika;
- osebnostna primernost in psihofizična sposobnost;
- znanje tujih jezikov razvidno iz priložene tabele (kandidati lahko dokazujejo pogoj znanja tujih jezikov:

· s potrdilom o aktivnem znanju jezika (zlasti s potrdilom o opravljeni maturi, opravljenem izpitu Državnega izpitnega centra na višji ravni, potrdilom o opravljenem mednarodnem izpitu oz. certifikatu najmanj na ravni Sveta Evrope B2, ipd), ki ni starejše od deset let;

· z dokazilom, da se je kandidat šolal v tujem jeziku (pridobil stopnjo izobrazbe: osnovno, srednjo do- ali podiplomsko) v državi, v kateri je to materni jezik, če od zaključka šolanja ni preteklo več kot deset let;

· z dokazilom, da je oseba vsaj 6 mesecev opravljala delo visokošolske zahtevnosti v tujini v tujem jeziku, če od opravljanja dela ni preteklo več kot deset let;

- ne smejo biti pravnomočno obsojeni zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti in ne smejo biti obsojeni na nepogojno kazen zapora v trajanju več kot šest mesecev;

- zoper njih ne sme biti vložena pravnomočna obtožnica zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti;

- da kandidatu ni prenehalo delovno razmerje v državnem organu iz krivdnih razlogov na njegovi strani.

Pri izbranem kandidatu za delovno mesto diplomat v zunanji službi se bo preverjalo, ali ima opravljeno obvezno usposabljanje za imenovanje v naziv. V nasprotnem primeru bo moral izbrani kandidat opraviti obvezno usposabljanje za imenovanje v naziv, v skladu s prvim odstavkom 89. člena ZJU, najkasneje v enem letu od sklenitve delovnega razmerja.  
Pri izbranem kandidatu se bo preverjalo ali ima izdano veljavno dovoljenje za dostop do tajnih podatkov (nacionalno, EU, NATO) do stopnje »TAJNO«, sicer ga bo moral pridobiti do dneva nastopa dela.         

Opis delovnih nalog je razviden iz priložene tabele.

Prijava mora vsebovati:

1. izjavo o izpolnjevanju pogoja glede zahtevane stopnje izobrazbe, iz katere mora biti razvidna stopnja in smer izobrazbe ter leto in ustanova, na kateri je izobrazba pridobljena;

2. izjavo kandidata o vseh dosedanjih zaposlitvah, v kateri kandidat navede datum sklenitve in datum prekinitve delovnega razmerja pri posameznem delodajalcu, ter kratko opiše delo, ki ga je opravljal;
3. izjavo kandidata, da:

- je državljan Republike Slovenije;

- ni bil pravnomočno obsojen zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti in da ni bil obsojen na nepogojno kazen zapora v trajanju več kot šest mesecev;

- zoper njega ni bila vložena pravnomočna obtožnica zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti;

4. potrdilo o znanju posameznega tujega jezika kot je navedeno v priloženi tabeli; 

5. soglasje kandidata, da za namen tega izbirnega postopka dovoljuje Ministrstvu za zunanje zadeve pridobitev podatkov iz 1 in 3. točke iz evidenc;

6. izjavo kandidata, da soglaša s tem, da se bo zanj v skladu z Zakonom o tajnih podatkih (Uradni list RS, št. 50/06-uradno prečiščeno besedilo in 9/10) opravilo varnostno preverjanje za izdajo dovoljenja za dostop do tajnih podatkov do stopnje kot je razvidno iz priložene tabele;

7. izjavo kandidata, da dovoljuje Ministrstvu za zunanje zadeve, da pri bivših delodajalcih, ki so državni organi, preveri, da jim delovno razmerje ni prenehalo iz krivdnih razlogov na njihovi strani.
V primeru, da kandidat z vpogledom v uradne evidence ne soglaša, mora predložiti ustrezna dokazila sam.
Ministrstvo za zunanje zadeve bo opravilo izbiro kandidatov po predmetni objavi in z izbranimi kandidati sklenilo delovno razmerje za določen čas oz. začasno premestitev – Projekt PSEU2021 do 31. 3. 2022, in sicer s polnim delovnim časom.
Izbrani kandidati za delovno mesto diplomat v zunanji službi ne bodo imenovani v diplomatski naziv, ampak  se bodo pravice in obveznosti določile v pogodbi o zaposlitvi glede na diplomatski naziv v skladu s 15. členom Zakona o zunanjih zadevah (ZZZ-1):

· uradniku v nazivu prve stopnje glede na diplomatski naziv prvi svetovalec;

· uradniku v nazivu druge in tretje stopnje glede na diplomatski naziv svetovalec;

· uradniku v nazivu četrte in pete stopnje glede na diplomatski naziv I. sekretar;

· uradniku v nazivu šeste in sedme stopnje glede na diplomatski naziv II. sekretar;

· uradniku v nazivu osme stopnje glede na diplomatski naziv III. sekretar;

· uradniku v nazivu devete stopnje glede na diplomatski naziv ataše;

Pred nastopom dela kandidati opravijo obvezne priprave v Ministrstvu za zunanje zadeve, ki za kandidate za diplomatska delovna mesta vključujejo tudi usposabljanje s področja vsebin za diplomatski izpit.
Izbrani kandidati bodo delo opravljali v prostorih Ministrstva za zunanje zadeve, Prešernova 25, 1000 Ljubljana, v prostorih Stalnega predstavništva Republike Slovenije pri Evropski Uniji, Rue du Commerce 44, Bruselj, Belgija in v drugih uradnih prostorih ministrstva. 

Formalno nepopolne prijave se v skladu s prvim odstavkom 21. člena Uredbe o postopku za zasedbo delovnega mesta v organih državne uprave in v pravosodnih organih (Uradni list RS, št. 139/06, 104/10) ne bodo uvrstile v izbirni postopek.

Kandidati vložijo prijavo v pisni obliki na priloženem obrazcu z vsemi soglasji, ki jo pošljejo v zaprti ovojnici z označbo: »za objavo PSEU2021 - SPBR« na naslov: Ministrstvo za zunanje zadeve, Kadrovska služba, Prešernova 25, Ljubljana, ali na elektronski naslov: kadrovska.mzz@gov.si, pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom, in sicer v roku 8 dni po objavi na spletni strani Ministrstva za javno upravo. 
Kandidati bodo o izbiri pisno obveščeni.

Obvestilo o končanem izbirnem postopku bo objavljeno na spletni strani Ministrstva za zunanje zadeve (www.mzz.gov.si).

Dodatne informacije o izvedbi internega natečaja dajeta Polonca Smole, telefon: 01 478 2332 ter Silvija Volarič, telefon: 01 478 6622, vsak delavnik od 10:00 do 11:00 ure.

V besedilu internega natečaja uporabljeni izrazi, zapisani v moški spolni slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za moške in ženske.«

Za sodelovanje se vam zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo.


