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Zadeva: 
Izplačilo dela plače za delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega dela za javne uslužbence v upravah lokalnih skupnosti in pobuda uprav lokalnih skupnosti za spremembo Zakona o sistemu plač v javnem sektorju in pobuda uprav lokalnih skupnosti za spremembo Uredbe o delovni uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela za javne uslužbence
Na Ministrstvu za javno upravo smo prejeli več zahtev za pojasnila glede izplačila dela plače za delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega dela javnih uslužbencev v upravah lokalnih skupnosti in pobudo za spremembo Zakona o sistemu plač v javnem sektorju in spremembo Uredbe o delovni uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela za javne uslužbence, in podajamo naslednji odgovor.

Na podlagi 22. d člena Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 108/09-UPB13, 107/09-odl.US, 13/10, 59/10, 85/10 in 107/10) uporabniki proračuna lahko v primerih, ko to določa zakon, izplačujejo sredstva za delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega dela nad omejitvijo iz 22. člena zakona, če imajo za ta namen na razpolago sredstva iz prihrankov sredstev za plače, ki nastanejo zaradi odsotnosti javnih uslužbencev ali nezasedenih delovnih mest, za katera so bila predvidena sredstva v finančnem načrtu uporabnika proračuna, in sredstev za posebne projekte. Razen navedenih virov, kot jih določa Zakon o sistemu plač v javnem sektorju, se na podlagi prve točke 3. člena Uredbe o delovni uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela za javne uslužbence (Uradni list RS, št. 53/08 in 89/08) lahko zagotavlja del plače za plačilo delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega  tudi iz sredstev projekta, ki so predvidena v finančnem načrtu uporabnika proračuna. 

Uredba o delovni uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela za javne uslužbence v 2. členu določa pogoje in merila, pod katerimi se javnemu uslužbencu lahko izplača del plače za delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega dela v posameznem mesecu, in sicer v primerih, ko javni uslužbenec opravi povečan obseg dela pri opravljanju rednih delovnih nalog uporabnika proračuna ali projekta, načrtovanega v okviru sprejetega finančnega načrta uporabnika proračuna ter v primerih, ko javni uslužbenec opravi povečan obseg dela v okviru sodelovanja pri izvajanju posebnega projekta, za katerega so zagotovljena dodatna sredstva.      

Posebni projekti, za izvajanje katerih je dovoljeno izplačevati del plače za delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega dela, se za javne uslužbence določijo z aktom vlade, za javne uslužbence drugega državnega organa pa z aktom tega državnega organa, če so za to zagotovljena namenska sredstva v proračunu (drugi odstavek 22. d člena Zakona o sistemu plač v javnem sektorju).   
V veljavni zakonodaji torej za javne uslužbence v upravah lokalnih skupnostih ni pravne podlage za določanje tovrstnih posebnih projektov na ravni posamezne lokalne skupnosti in izplačilo delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela v okviru sodelovanja pri izvajanju takšnega  posebnega projekta, saj naj bi se tovrstni posebni projekti določali le z akti vlade, za zaposlene v drugih državnih organih pa z akti tega državnega organa. Ja pa tudi za zaposlene v upravah lokalne skupnosti mogoče, na podlagi 2. člena uredbe o delovni uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela za javne uslužbence izplačilo delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela za opravljanje povečanega obsega dela pri delu na projektu, načrtovanem  v okviru sprejetega finančnega načrta uporabnika proračuna.  Ne glede na navedeno bo pobuda uprav lokalnih skupnosti za spremembo Zakona o sistemu plač v javnem sektorju in pobuda za spremembo Uredbe o delovni uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela za javne uslužbence obravnavana v okviru odprave pomanjkljivosti novega plačnega sistema v javnem sektorju.

S spoštovanjem,

	
	
Mojca Ramšak-Pešec
generalna direktorica
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