NEOBVEZNA MNENJA MINISTRSTVA ZA JAVNO UPRAVO V ZVEZI Z  NAJPOGOSTEJŠIMI VPRAŠANJI GLEDE PLAČILA DELOVNE USPEŠNOSTI IZ NASLOVA POVEČANEGA OBSEGA DELA JAVNIH USLUŽBENCEV

	
	


1.
Vprašanje: 

Ali je potrebno skleniti pisni dogovor z direktorji javnih zavodov katerih ustanoviteljica je lokalna skupnost?  

Odgovor:

Sklenjen pisni dogovor iz 22. e člena Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 108/09 – uradno prečiščeno besedilo, 13/10, 59/10, 85/10, 107/10, 35/11 – ORZSPJS49a, 27/12 – odl. US, 40/12 – ZUJF, 46/13, 25/14 – ZFU, 50/14, 95/14 – ZUPPJS15 in 82/15, ZSPJS) je dogovor med javnim uslužbencem in predstojnikom oziroma direktorjem ali javnim uslužbencem, ki je pooblaščen za organizacijo dela v javnem zavodu, na podlagi katerega bo javni uslužbenec v prihodnje opravil delo v povečanem obsegu. Tudi z direktorjem javnega zavoda je seveda potrebno skleniti tovrstni dogovor. 
2.
Vprašanje: 

Kdo je pristojna oseba za pisno odločitev o delu direktorja javnega zavoda v povečanem obsegu, kdo za sklepanje pisnega dogovora in odstotku osnovne plače za plačilo delovne uspešnosti za direktorje uporabnikov proračuna, katerih ustanovitelj in financer je  Republika Slovenija? 
Odgovor:
Uredba o delovni uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela za javne uslužbence (Uradni list RS, št. 53/08 in 89/08, uredba) v 5. členu določa, da za direktorje uporabnikov proračuna, katerih ustanovitelj in financer je  Republika Slovenija, sprejme odločitev o delu plače za delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega dela organ, pristojen za njihovo imenovanje, s soglasjem Vlade Republike Slovenije. 

Glede pristojne osebe za izdajo pisne odločitve o povečanem obsegu dela in za sklepanje pisnega dogovora o povečanem obsegu dela uredba nima posebne določbe. Mnenja smo, da  iz 22. e člena ZSPJS izhaja, da odloči o povečanem obsegu dela oseba, ki je tudi pristojna za odločanje o plačilu tega dela. V primerih, ko je predsednik sveta zavoda z aktom o ustanovitvi pooblaščen za sklepanje pogodbe o zaposlitvi z direktorjem konkretnega javnega zavoda, ima po našem mnenju nedvomno tudi pooblastila za sklepanje pisnega dogovora o povečanem obsegu dela z njim. 

3.
Vprašanje: 

Ali je potrebno za vsak posamezni mesec pridobiti soglasje pristojnega organa oziroma ali je potrebno mesečno potrjevanje dela plače iz povečanega obsega dela direktorja tako kot za ostale javne uslužbence?
Odgovor:

22. e člen ZSPJS določa, da se o plačilu opravljenega dela v povečanem obsegu odloči za vsak posamezni mesec posebej. V posameznih primerih, glede na okoliščine, je dopustno za več mesecev hkrati odločiti o plačilu za delo v povečanem obsegu, v kolikor je seveda pridobljeno soglasje iz drugega odstavka 5. člena uredbe. 
		

	4.
Vprašanje: 
Ali se delovna uspešnost iz naslova povečanega obsega dela (ko javni uslužbenec opravi povečan obseg dela pri opravljanju rednih delovnih nalog uporabnika proračuna ali projekta, načrtovanega v okviru sprejetega finančnega načrta uporabnika proračuna) lahko izplača, ko javni uslužbenec pri opravljanju dela opravi več ur dela kot bi jih moral po pogodbi o zaposlitvi, vendar te ure niso izplačane kot nadure, saj jih javni uslužbenec koristi kot proste ure (kompenzacija delovnega časa).

Odgovor:
Glede na to, da v navedenem vprašanju ne gre za opravljanje odrejenega in plačanega nadurnega dela pač pa za kompenzacijo delovnega časa v obliki prostih ur, bi se javnemu uslužbencu, ob izpolnjenih ostalih pogojih, delovna uspešnost iz naslova povečanega obsega dela glede na ZSPJS in uredbo smela izplačati, v kolikor je bilo odločeno, da se konkretno delo opravi v povečanem obsegu in je bil predhodno sklenjen pisni dogovor o povečanem obsegu dela ter da je delo v povečanem obsegu dejansko bilo opravljeno. V pisnem dogovoru je opredeljeno, kdaj bo javni uslužbenec povečan obseg dela opravil. Od tega je potem odvisno, ali je kljub izplačilu dela plače za delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega dela možno tudi koristiti ure, ki jih je javni uslužbenec opravil preko polnega delovnega časa. 



5.
Vprašanje: 

Ali se smejo uporabiti namenska sredstva projekta za plače zaposlenih na projektu in ali se smejo namenska  sredstva projekta uporabiti za plače zaposlenih pri izvajanju rednih delovnih nalog uporabnika proračuna?
Odgovor:

Sredstva, ki so v finančnem načrtu uporabnika proračuna namenjena izvajanju projekta, so namenska sredstva, in se lahko uporabijo le za izvajanje nalog konkretnega projekta, med  ostalim tudi za izplačilo plač zaposlenih na projektu,v kolikor so v okviru projekta, torej v samem projektu, predvidena tudi sredstva za plačilo zaposlenih za delo na projektu. Zaposlenim javnim uslužbencem na projektu se poleg njihove osnovne plače, vključujoč dodatke, iz projektnih sredstev lahko zagotavlja in izplača tudi del plače za delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega dela na podlagi 1. točke 3. člena Uredbe o delovni uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela za javne uslužbence (Ur. l. RS št. 53/08 in 89/08; v nadaljevanju: uredba) v povezavi s 1. točko prvega odstavka 2. člena uredbe. Seveda samo dejstvo dela na projektu še nujno ne pomeni, da gre za povečan obseg dela, ampak so pogoji za izplačilo delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela izpolnjeni, če na projektu zaposleni javni uslužbenci pri svojem delu na projektu presegajo pričakovane rezultate in se na ta način zagotavlja racionalnejše izvajanje nalog uporabnika proračuna, na podlagi pisnega dogovora in sklepa pristojne osebe uporabnika proračuna, kot to določa prvi odstavek 22. e člena ZSPJS.     

Iz namenskih sredstev za izvajanje projekta se v nobenem primeru ne sme zagotavljati sredstev za delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega dela za javne uslužbence, ki izvajajo redne naloge uporabnika proračuna. Za izplačilo delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela za izvajanje rednih nalog se sredstva  lahko  zagotavlja le in samo iz prihrankov, ki pri uporabniku proračuna nastanejo zaradi ne nadomeščanja odsotnih javnih uslužbencev ali nezasedenih delovnih mest, če so zanje bila zagotovljena sredstva v finančnem načrtu uporabnika proračuna, kot to določa prvi odstavek 22. d člena ZSPJS in uredba v 1. točki 3. člena. 

Prav tako se iz sredstev projekta ne more izplačevati delovna uspešnost za povečan obseg dela za delo na projektu, če v samem projektu ni predvideno in določena tudi konkretna višina sredstev projekta, ki se lahko namenijo za plačilo zaposlenih za delo na projektu. V tem primeru se lahko tako kot ostalim zaposlenim tudi tem zaposlenim, ki delajo na projektu, delovna uspešnost iz naslova povečanega obsega dela izplača le iz sredstev prihrankov organa, kot so opredeljeni v prvem odstavku 22. d. člena ZSPJS in 1. točki 3. člena uredbe.
6. 
Vprašanje:

Ali se lahko odredi nadurno delo javnemu uslužbencu, ki na podlagi pisnega dogovora opravlja delo v povečanem obsegu?  

Odgovor:
Hkratno opravljanje odrejenega nadurnega dela in pisno dogovorjenega dela v povečanem obsegu za povsem druge naloge ni v nasprotju z uredbo. Drugi odstavek 2. člena uredbe le določa, da se za naloge, za katere javni uslužbenec prejme plačilo iz naslova delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega, ne sme odrediti nadurnega dela.
7.
Vprašanje:

Ali se sme skleniti pisni dogovor o povečanem obsegu dela z javnim uslužbencem, ki dela skrajšani delovni čas v skladu s predpisi o zdravstvenem zavarovanju?

Odgovor: 

ZSPJS in uredba iz možnosti do dela v povečanem obsegu sicer ne izključujeta javnih uslužbencev, ki delajo krajši delovni čas od polnega, v skladu s predpisi o zdravstvenem zavarovanju, vendar smo, glede na to, da delo v večjem obsegu pri teh javnih uslužbencih lahko dodatno poslabša zdravstveno stanje, mnenja, da naj tovrstno delo opravljajo zgolj izjemoma.
8. 
Vprašanje:
Z delodajalcem sem sklenil pisni dogovor o povečanem obsegu dela v mesecu maju. V dogovoru so navedene naloge, ki naj bi jih opravil v povečanem obsegu in že konkretno določeno plačilo v višini dvajset odstotnega deleža od moje osnovne plače. Dogovorjene naloge sem opravil kljub enotedenski odsotnosti z dela zaradi bolezni. Ali sem upravičen do plačila zaradi povečanega dela za cel mesec ali le za obdobje, ko sem bil dejansko prisoten na delu?
Odgovor: 
Pri določitvi odstotnega deleža za plačilo dela, opravljenega v večjem obsegu, je potrebno oceniti opravljeno delo, zato sama odsotnost javnega uslužbenca nima neposrednega vpliva na višino dela izplačane plače iz tega naslova. Za določitev višine delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela je relevanten le delež realiziranega dela, ki je bilo dogovorjeno v dogovoru o povečanem obsegu dela. Več o tem lahko najdete na povezavi  Razlaga načina obračuna delovne uspešnosti in dodatkov v primeru odsotnosti javnega uslužbenca (27. 6. 2011) (doc, 93 KB)
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