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Številka: 	0100-552/2023/2
Datum: 	26. 6. 2023 


Zadeva: Odgovori na vprašanja glede izplačila delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela iz sredstev projekta


Prejeli smo vaše zaprosilo za odgovore na konkretna vprašanje glede izplačevanja delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela v primeru, ko javni uslužbenci opravljajo povečan obseg dela na projektu in se delovna uspešnost izplačuje iz sredstev projekta. 

V nadaljevanju podajamo odgovore na vaša vprašanja:


1. Ali zakonodaja omogoča, da oseba, ki je sicer zaposlena za izvajanje integralnih nalog, lahko opravlja naloge na projektu v okviru povečanega obsega dela? Ali mora biti nujno v deležu zaposlena tudi za izvajanje nalog na projektu? 
Ministrstvo za javno upravo je v mnenju: Izplačilo delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela (7. 5. 2019) pojasnilo, da se javnemu uslužbencu lahko delovna uspešnost iz naslova povečanega obsega dela izplačuje za opravljanje povečanega obsega dela pri opravljanju rednih nalog, pri čemer so vir sredstev prihranki, in za opravljanje povečanega obsega dela pri opravljanju nalog na projektu, pri čemer mora biti iz posebnega akta (na primer sklep o imenovanju projektne skupine, aneks k pogodbi o zaposlitvi) razvidno, da javni uslužbenec opravlja delo tudi na projektu; vir sredstev v tem primeru so prihranki na postavki za plače (odsotnost na primer zaradi bolezni, nezasedena delovna mesta) v okviru projekta in sredstva, ki so v okviru finančnega načrta projekta namenjena za stroške dela. 

Navedeno stališče ministrstva izhaja iz veljavnih določb Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 108/09 – uradno prečiščeno besedilo, 13/10, 59/10, 85/10, 107/10, 35/11 – ORZSPJS49a, 27/12 – odl. US, 40/12 – ZUJF, 46/13, 25/14 – ZFU, 50/14, 95/14 – ZUPPJS15, 82/15, 23/17 – ZDOdv, 67/17, 84/18, 204/21 in 139/22; v nadaljevanju: ZSPJS) in Uredbe o delovni uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela za javne uslužbence (Uradni list RS, št. 53/08, 89/08 in 175/20; v nadaljevanju: Uredba), ki ne vežeta izplačila delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela iz sredstev projekta na zaposlitev javnega uslužbenca na projektu. Tudi javni uslužbenec, ki nima sklenjene pogodbe o zaposlitvi za opravljanje dela na projektu, je pa s sklepom imenovan npr. v projektno skupino in opravi povečan obseg dela v okviru projekta, lahko prejme izplačilo delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela pod predpostavko, da so za ta namen zagotovljena sredstva v okviru finančnega načrta projekta. 

2. Ali zakonodaja predvideva beleženje ur, ki jih zaposleni opravi iz naslova povečanega obsega dela?
Delovna uspešnost iz naslova povečanega obsega dela se ne obračunava od ur rednega dela, ampak od osnovne plače javnega uslužbenca (več o tem je pojasnjeno v odgovoru na 3. vprašanje), zato tudi posebno beleženje ur v ZSPJS in Uredbi ni predvideno, niti glede na institut delovne uspešnosti ni ustrezno. 

Skladno s prvim odstavkom 22.e člena ZSPJS se lahko javnemu uslužbencu izplača del plače za delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega dela za opravljeno delo, ki presega pričakovane rezultate dela v posameznem mesecu, če je na ta način mogoče zagotoviti racionalnejše izvajanje nalog uporabnika proračuna. Pisno odločitev o povečanem obsegu dela in plačilu delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela sprejme predstojnik oziroma direktor uporabnika proračuna za posamezni mesec na podlagi pisnega dogovora med javnim uslužbencem in predstojnikom oziroma direktorjem ali javnim uslužbencem, pooblaščenim za organizacijo dela, ki ga lahko skleneta za daljše obdobje.

Posebnega poročila o opravljanju povečanega obsega dela sicer zakonodaja ne predvideva, vendar predlagamo, da javni uslužbenec ustrezno evidentira, katero delo iz dogovora o opravljanju povečanega obsega dela je bilo v posameznem mesecu opravljano. Na podlagi poročila nato o delu plače za plačilo delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela javnega uslužbenca s sklepom odloči direktor oziroma predstojnik, kot to določa prvi odstavek 5. člena Uredbe.  

Izplačilo delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela se torej opravi na podlagi sklenjenega dogovora o opravljanju povečanega obsega dela, ustreznega evidentiranja opravljenega dela iz dogovora - poročila javnega uslužbenca in izdaje sklepa o višini izplačila delovne uspešnosti. 

3. Kaj je osnova za obračun stroška delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela? Ali je odstotek izplačila delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela (določen v sklepu o izplačilu delovne uspešnosti iz naslova POD) kakorkoli vezan na prisotnost javnega uslužbenca v mesecu, ko je POD obračunan? Ali zakonodaja predvideva kakšne omejitve v zvezi z izplačevanjem delovne uspešnosti iz naslova POD (pogostost, višina, …)?
Skladno s 4. členom Uredbe se višina delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela izračuna v odstotku od osnovne plače javnega uslužbenca. 

Osnovna plača javnega uslužbenca se določi z uvrstitvijo v plačni razred (prvi odstavek 9. člena ZSPJS).

Ministrstvo za javno upravo je glede obračunavanja delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela že podalo pojasnilo, da se višino dela plače za delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega dela, izraženo v odstotnem deležu, določi za opravljeno delo, ki presega pričakovane rezultate dela. Pri določitvi odstotnega deleža je torej potrebno upoštevati opravljeno delo v posameznem mesecu, zato sama odsotnost javnega uslužbenca nima neposrednega vpliva na višino izplačane plače za delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega dela. Za določitev višine delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela je namreč relevanten delež realiziranega dela, ki je bilo dogovorjeno v dogovoru o povečanem obsegu dela. Podrobnejše pojasnilo v tej zvezi je dostopno na spletni strani Ministrstva za javno upravo na naslednji povezavi: Razlaga načina obračuna delovne uspešnosti in dodatkov v primeru odsotnosti javnega uslužbenca (27. 6. 2011).

Drugače velja pri izplačilu redne delovne uspešnosti, pri kateri je skladno s tretjim odstavkom 28. člena Kolektivne pogodbe za javni sektor (Uradni list RS, št. 57/08, 23/09, 91/09, 89/10, 89/10, 40/12, 46/13, 95/14, 91/15, 21/17, 46/17, 69/17, 80/18 in 136/22) osnova za obračun osnovna plača javnega uslužbenca za čas rednega dela v ocenjevalnem obdobju. Pri izračunu redne delovne uspešnosti se torej upoštevajo ure rednega dela v ocenjevalnem obdobju (šifra A010 po Uredbi o enotni metodologiji in obrazcih za obračun in izplačilo plač v javnem sektorju).

ZSPJS in Uredba omejitev glede pogostosti izplačevanja delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela ne določata. Dogovor o opravljanju povečanega obsega se lahko skladno z ZSPJS sklene tudi za daljše obdobje.

Glede višine pa 4. člen Uredbe določa, da višina dela plače za plačilo delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela iz 1. točke prvega odstavka 2. člena te uredbe (povečan obseg del pri opravljanju rednih delovnih nalog uporabnika proračuna ali projekta, načrtovanega v okviru sprejetega finančnega načrta uporabnika proračuna) lahko znaša za javnega uslužbenca največ 20 odstotkov osnovne plače. 

Višina dela plače za plačilo delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela iz 2. točke prvega odstavka 2. člena te uredbe (povečan obseg dela v okviru sodelovanja pri izvajanju posebnega projekta, ki ga določi Vlada Republike Slovenije s svojim aktom in za katerega so zagotovljena dodatna sredstva) lahko znaša za javnega uslužbenca največ 30 odstotkov osnovne plače. 

Izplačili delovne uspešnosti se med seboj ne izključujeta. Najvišje možno izplačilo iz obeh naslovov torej lahko znaša 50 odstotkov osnovne plače javnega uslužbenca mesečno.

Glede hkratnega izplačila delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela in dela preko polnega delovnega časa pa drugi odstavek 2. člena Uredbe določa, da javnemu uslužbencu, ki prejema del plače za plačilo delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela iz prejšnjega odstavka, direktor oziroma predstojnik za iste naloge ne sme odrediti dela prek polnega delovnega časa.

4. Pod katero kategorijo stroškov dela sodi »delovna uspešnost«? Jo lahko uvrstimo med plačo in dodatke z vsemi pripadajočimi davki in prispevki delodajalca ali gre za ločeno kategorijo?
Skladno s prvim odstavkom 5. člena ZSPJS je plača je sestavljena iz osnovne plače, dela plače za delovno uspešnost in dodatkov. 

Delovna uspešnost iz naslova povečanega obsega dela je ena od treh vrst delovne uspešnosti, ki jih določa ZSPJS (poleg delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela ZSPJS ureja še redno delovno uspešnost in delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu). 

Delovna uspešnost iz naslova povečanega obsega dela je torej sestavina plače, ne sodi pa delovna uspešnost med dodatke. 

5. Povečan obseg dela je dodatek za urno nadobremenitev v okviru rednih delovnih nalog. Ali se lahko POD izplača zaposlenemu v celoti iz projekta/operacije, če bo na operaciji (kot recimo nek strokovnjak na tem področju) opravil/opravljal neko dodatno nalogo (ki ni v okviru njegovih rednih nalog)? 
Pojasnjujemo, da delovna uspešnost iz naslova povečanega obsega dela ni dodatek, ampak je posebna sestavina plače, torej tudi trditev, da je povečan obseg dela dodatek za urno nadobremenitev ne drži. Delovna uspešnost iz naslova povečanega obsega dela se obračunava od osnovne plače (glejte odgovor na 3. vprašanje). Glede možnosti opravljanja dela na projektu, čeprav javni uslužbenec ni zaposlen na projektu pa je podano pojasnilo v odgovoru na 1. vprašanje.  
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                                                                                                                 Peter Pogačar
                                                                                                               generalni direktor


Poslano:
· naslovniku po e-pošti   
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