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ZADEVA:  Sredstva za izplačilo delovne uspešnosti zaradi povečanega obsega dela 
Spoštovani,
glede na to, da uporabniki proračuna v zadnjem času pogosteje zaprošajo ministrstvo pristojno za sistem plač v javnem sektorju za pojasnila glede porabe namenskih sredstev, ki so pri uporabniku proračuna predvidena za plače zaposlenih javnih uslužbencev na projektu, in kljub temu, da smo v preteklosti ta vprašanja večkrat pojasnjevali, vam v nadaljevanju  posredujemo razlago glede dovoljene porabe sredstev namenjenih za projekte za del plače javnih uslužbencev zaradi povečanega obsega dela. 

Sredstva, ki so v finančnem načrtu uporabnika proračuna namenjena izvajanju projekta, so namenska sredstva, in se lahko uporabijo le za  izvajanje nalog konkretnega projekta, med  ostalim tudi za izplačilo plač zaposlenih na projektu,v kolikor so v okviru projekta, torej v samem projektu, predvidena tudi sredstva za plačilo zaposlenih za delo na projektu. Zaposlenim javnim uslužbencem na projektu se poleg njihove osnovne plače, vključujoč dodatke, iz projektnih sredstev lahko zagotavlja in izplača tudi del plače za delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega dela na podlagi 1. točke 3. člena Uredbe o delovni uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela za javne uslužbence (Ur. l. RS št. 53/08 in 89/08; v nadaljevanju: uredba) v povezavi s 1. točko prvega odstavka 2. člena uredbe. Seveda samo dejstvo dela na projektu še nujno ne pomeni, da gre za povečan obseg dela, ampak so pogoji za izplačilo delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela izpolnjeni, če na projektu zaposleni javni uslužbenci pri svojem delu na projektu presegajo pričakovane rezultate in se na ta način zagotavlja racionalnejše izvajanje nalog uporabnika proračuna, na podlagi pisnega dogovora in sklepa pristojne osebe uporabnika proračuna, kot to določa prvi odstavek 22. e člena Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 108/2009-UPB13, 8/2010 Odl.US: U-I-244/08-14, 13/2010, 16/2010 Odl.US: U-I-256/08-27, 50/2010 Odl.US: U-I-266/08-12, 59/2010, 85/2010, 94/2010, 107/2010, 35/2011, 110/2011, 27/2012 Odl.US: U-I-249/10-27, 40/2012-ZUJF, 104/2012-ZIPRS1314, 20/2013 Odl.US: U-I-128/11-18, 46/2013, 46/2013; v nadaljevanju: ZSPJS).     

Iz namenskih sredstev za izvajanje projekta se v nobenem primeru ne sme zagotavljati sredstev za delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega dela za javne uslužbence, ki izvajajo redne naloge uporabnika proračuna. Za izplačilo delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela za izvajanje rednih nalog se sredstva  lahko  zagotavlja le in samo iz prihrankov, ki pri uporabniku proračuna nastanejo zaradi ne nadomeščanja odsotnih javnih uslužbencev ali nezasedenih delovnih mest, če so zanje bila zagotovljena sredstva v finančnem načrtu uporabnika proračuna, kot to določa prvi odstavek 22. d člena ZSPJS in uredba v 1. točki 3. člena. 

Prav tako se iz sredstev projekta ne more izplačevati delovna uspešnost za povečan obseg dela za delo na projektu, če v samem projektu ni predvideno in določena tudi konkretna višina sredstev projekta, ki se lahko namenijo za plačilo zaposlenih za delo na projektu. V tem primeru se lahko tako kot ostalim zaposlenim tudi tem zaposlenim, ki delajo na projektu, delovna uspešnost iz naslova povečanega obsega dela izplača le iz sredstev prihrankov organa, kot so opredeljeni v prvem odstavku 22. d. člena ZSPJS in 1. točki 3. člena uredbe.
Ministrstva prosimo, da z vsebino tega pojasnila seznanijo proračunske uporabnike iz njihove pristojnosti.

S spoštovanjem,
                                                                                     
         mag. Renata Zatler                                                                                                                                                          

                                                                                                  državna sekretarka
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