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Zadeva:
Delovna uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu v letu 2012 in delitev presežka iz preteklih let
Ministrstvo za pravosodje in javno upravo glede dovoljenega obsega sredstev za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu v letu 2012 in morebitne upravičenosti do izplačila sredstev iz let 2009 in 2010, v letu 2012, podaja naslednje pojasnilo. 
Zakon o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št.58/2008 - plačna lestvica pred prehodom), 108/09-UPB13, 107/09-odl.US, 13/10, 59/10, 85/10, 107/10, 35/11, 27/12-odl.US, 40/12; ZUJF) v drugem odstavku  22. i člena določa, da vlada z uredbo določi prihodke od prodaje blaga in storitev na trgu ter zgornji obseg sredstev, ki se lahko uporabi za plačilo delovne uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu. 
Uredba o delovni uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu (Uradni list RS, št. 97/09 in 41/12; v nadaljevanju: uredba) v 1. odstavku 3. člena določa,  da obseg sredstev za plačilo delovne uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu iz prvega in drugega odstavka 6. člena te uredbe določi minister s pravilnikom, vendar sme znašati največ 50 odstotkov dosežene razlike med prihodki in odhodki od prodaje blaga in storitev na trgu. 
Pri ugotavljanju dovoljenega obsega sredstev za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu v letnem poročilu za leto 2012 je potrebno upoštevati z Uredbo o spremembah in dopolnitvah Uredbe o delovni uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu (Ur. l. RS št. 41/2012) spremenjeno Uredbo o delovni uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu (Ur. l. RS št. 97/2009), ki v prvem odstavku 3. člena določa, da obseg sredstev za plačilo delovne uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu iz prvega in drugega odstavka 6. člena uredbe sme znašati največ 50 odstotkov dosežene razlike med prihodki in odhodki od prodaje blaga in storitev na trgu. 
5. člen Uredbe o spremembah in dopolnitvah Uredbe o delovni uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu določa, da se spremenjeni 3. člen uredbe začne uporabljati s 1. junijem 2012. Glede na to, da se spremenjeni 3. člen uredbe, ki določa, da obseg sredstev za plačilo delovne uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu sme znašati največ 50 odstotkov, uporablja od 1.6.2012, ga je pri pripravi letnih poročil in ugotavljanju dovoljenega obsega sredstev za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu v vrstici 4 Obrazca Elementi za določitev dovoljenega obsega sredstev za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu za leto 2012, potrebno upoštevati. 
Glede delitve dela plače za delovno uspešnost iz naslova presežka v letih 2009 in 2010 je mnenje Ministrstva za pravosodje in javno upravo, da je v tem primeru potrebno upoštevati določbi prvega in drugega odstavka 5. člena uredbe, in glede na to, presežka prihodkov nad odhodki iz let 2009 in 2010 ni možno razdeliti v 2012 ker je za leti 2009 in 2010 razdelitev ostanka sredstev za ta namen že opravljena in je za nazaj ni mogoče spreminjati. 
S spoštovanjem,

Mojca Ramšak Pešec
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