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Uredba o delovni uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu


- pogosta vprašanja uporabnikov proračuna



V nadaljevanju odgovarjamo na najpogosteje zastavljena vprašanja glede izvajanja Uredbe o delovni uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu (Uradni list RS, št. 97/09), ob tem, da odgovora na vprašanja uporabnikov proračuna pod zaporedno številko 6 in 7 smiselno dopolnjujeta razlago Ministrstva za javno upravo glede soglasja ustanovitelja k delitvi ustvarjenega presežka prihodkov nad odhodki, ki ga pravne osebe ugotavljajo v izidu poslovanja, in je objavljena na straneh Ministrstva za javno upravo pod številko 0100-462/2010.

Posamezna vprašanja uporabnikov proračuna so posledica nepopolnega razločevanja med presežkom prihodkov nad odhodki iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu in ustvarjenim presežkom prihodkov nad odhodki, ki ga pravne osebe ugotavljajo v izidu poslovanja, zato že uvodoma poudarjamo, da presežek prihodkov nad odhodki iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu služi le za izračun obsega sredstev, ki se lahko izplača kot delovna uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu na podlagi Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 108/09-UPB13, 107/09-odl.US, 13/10, 59/10, 85/10,107/10) in Uredbe o delovni uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu in da se delovna uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu izplačuje iz tekočih prihodkov.

Vprašanje št. 1:

Kje in kako uporabnik proračuna prikazuje sredstva in vire financiranja za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu ter iz naslova nejavnih prihodkov iz izvajanja javne službe (2. člen Uredbe o delovni uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu)? 

Odgovor št. 1:

Uporabnik proračuna v letnem poročilu posebej prikazuje sredstva in vire financiranja za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu ter iz naslova nejavnih prihodkov iz izvajanja javne službe s pisnimi računovodskimi informacijami, ki so del letnega poročila.

Vprašanje št. 2:

Ali razumeti drugi stavek prvega odstavka 3. člena Uredbe o delovni uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu, ki daje možnost za delitev uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu iz izvajanja javne službe na področju kulture, da je izplačilo delovne uspešnosti iz nejavnih sredstev pogojevano z doseženo razliko med prihodki in odhodki od prodaje blaga in storitev?

Odgovor št. 2:

Izplačilo delovne uspešnosti iz nejavnih sredstev ni pogojevano z doseženo razliko med prihodki in odhodki od prodaje blaga in storitev, uporabnik proračuna mora izpolnjevati pogoje iz 22. j člena Zakona o sistemu plač v javnem sektorju. 

Vprašanje št. 3:

Evidentiranje in poročanje izplačila poračuna za preteklo leto (ali pod šifro D030, kot to velja za akontacijo, ali pod šifro  D900)?

Odgovor št. 3:

Izplačilo poračuna za preteklo leto se zavede pod šifro D900.

Vprašanje št. 4:

Kam v obrazcu  Elementi za določitev dovoljenega obsega sredstev za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu za leto 2011 vključiti lanskoletni neizplačani obseg sredstev, če je to sploh potrebno? 

Odgovor št. 4:

Lanskoletni neizplačani obseg sredstev se v obrazcu Elementi za določitev dovoljenega obsega sredstev za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu za leto 2011, ne prikazuje.

Vprašanje št. 5:

Pod katerimi pogoji uporabniki proračuna lahko uporabijo del sredstev doseženih pri prodaji blaga in storitev na trgu za plačilo delovne uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu?

Odgovor št. 5:

Uporabniki proračuna, ki poleg sredstev za izvajanje javne službe pridobivajo sredstva s prodajo blaga in storitev na trgu, del tako pridobljenih sredstev lahko uporabijo za plačilo delovne uspešnosti iz tega naslova v skladu z Uredbo o delovni uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu in v skladu s pravilnikom, ki ga je izdal pristojni minister, če izpolnjujejo pogoje za izplačilo sredstev iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu, kot jih določa 22. j člen Zakona o sistemu plač v javnem sektorju.   

Vprašanje št. 6:

Ali je potrebno soglasje ustanovitelja za izplačilo sredstev za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu?

Odgovor št. 6:

Soglasje ustanovitelja za izplačilo sredstev za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu ni potrebno, saj je izplačilo delovne uspešnosti pravica, ki jo daje Uredba o delovni uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu,  če so izpolnjeni pogoji iz 22.j  člena Zakona o sistemu plač v javnem sektorju. Ustanovitelj pa izplačilo akontacij iz naslova delovne uspešnosti potrjuje z vsakoletno potrditvijo finančnega načrta neposredno ali preko organov upravljanja. 
Sredstva za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu se izplačujejo iz tekočih sredstev, in to velja tudi v primeru, ko gre za razdelitev še neizplačanih sredstev za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu na podlagi drugega odstavka 5. člena Uredbe o delovni uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu. Če torej uporabnik proračuna v tekočem letu razdeli ostanek sredstev za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu na podlagi drugega odstavka 5. člena Uredbe o delovni uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu, ga mora izplačati iz tekočih prihodkov.
Vprašanje št. 7 :

Ali razliko med dovoljenim in izplačanim akontativnim obsegom sredstev za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu (vrstica pod zap. št. 5 iz obrazca Elementi za določitev dovoljenega obsega sredstev za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu) za leto 2010 uporabnik proračuna izplača iz presežka prihodkov nad odhodki iz leta 2010? 

Odgovor št. 7:
Ne. Razliko med dovoljenim in izplačanim akontativnim obsegom sredstev za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu (vrstica pod zap. št. 5 iz obrazca Elementi za določitev dovoljenega obsega sredstev za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu) za leto 2010 uporabnik proračuna izplača iz tekočih prihodkov. Več o tem je objavljeno na domači strani Ministrstva za javno upravo (Plačni sistem-Delovna uspešnost-Tržna delovna uspešnost, zadeva št. 007-451/2009-42). Presežek prihodkov nad odhodki se razporeja v skladu z zakonom in odločitvijo ustanovitelja pravne osebe na podlagi 19. člena Zakona o računovodstvu  (Uradni list RS, št. 23/99 in 30/02).    
Vprašanje št. 8:

Ali mora proračunski uporabnik,  poleg obrazca Elementi za določitev dovoljenega obsega sredstev za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu tudi v letnem poročilu upoštevati, da bo presežek poslovnega izida uporabljen za namen delovne uspešnosti, kljub temu, da bremeni tekoče stroške poslovanja? V primeru, da delovne uspešnosti akontativno niso (še) izplačali (do 60%), ali morajo v letnem poročilu, kjer podajo predlog za porabo sredstev poslovnega izida, upoštevati tudi izplačilo delovne uspešnosti iz naslova presežka prodaje blaga in storitev. 

Odgovor št. 8:

Uporabnik proračuna lahko za tekoče leto v finančnem načrtu določi akontativni obseg sredstev delovne uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu in določi eventuelni poračun, ki je razviden iz obrazca Elementi za določitev dovoljenega obsega sredstev za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu, pod zaporedno št. 5. Če v letnem poročilu za preteklo leto izkaže, da v preteklem letu ni akontativno izplačal celotnega obsega sredstev, lahko v tekočem letu razdeli ostanek sredstev za ta namen. Akontativno izplačani del sredstev za delovno uspešnost in sredstva za poračun za preteklo leto bremeni tekoče poslovanje. 

Vprašanje št. 9:

Ali sme uporabnik proračuna obrazec Elementi za določitev dovoljenega obsega sredstev za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu  ustanovitelju predložiti po roku iz drugega odstavka 8. člena Uredbe o delovni uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu? Kakšne so naloge ustanovitelja v zvezi z navedenim obrazcem, ali je zadolžen za pregled in morebitne popravke, ali ga mora potrditi, ali ga vzame na znanje? 

Odgovor št. 9:

8. člen Uredbe o delovni uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu določa, da mora uporabnik proračuna predložiti obrazec Elementi za določitev dovoljenega obsega sredstev za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu organu upravljanja skupaj z letnim poročilom. Torej predlaganje tega obrazca po roku ni dovoljeno. Letno poročilo, ki ga je sprejel organ upravljanja, z obrazcem Elementi za določitev dovoljenega obsega sredstev za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu uporabnik proračuna v tridesetih dneh od sprejetja pošlje ustanovitelju. Uredba o delovni uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu ne določa ravnanj ustanovitelja v zvezi z obrazcem Elementi za določitev dovoljenega obsega sredstev za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu.
Vprašanje št. 10:

Po navodilu se v obrazec Elementi za določitev dovoljenega obsega sredstev za delovno uspešnosti z naslova prodaje blaga in storitev vpiše znesek izplačan akontativni obseg sredstev za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev znesek po Uredbi o enotni metodologiji in obrazcih za obračun in izplačilo plač v javnem sektorju pod šifro D030.  Ali je potrebno upoštevati oziroma prišteti tudi prispevke delodajalca  za socialno varnost, ki so prikazani na kontih skupine 4646, ki jih prištejejo v izplačan akontativni obseg sredstev.

Odgovor št. 10:

Prispevki delodajalca za socialno varnost se ne upoštevajo.
S spoštovanjem,

	Pripravila:
mag. Nastja Brelih
sekretarka
	
Mojca Ramšak-Pešec
generalna direktorica
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