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Redna delovna uspešnost direktorjev in odpravnina 

Ministrstvo za pravosodje in javno upravo je  prejelo vaše vprašanje glede določitve višine redne delovne uspešnosti javnega uslužbenca plačne skupine B, kateremu se le ta izplačuje enkrat letno, v osnovi za določitev odpravnine ob prenehanju delovnega razmerja na podlagi redne odpovedi pogodbe o zaposlitvi iz poslovnega razloga. Uvodoma pojasnjujemo, da Ministrstvo za pravosodje in javno upravo ni pristojno za določitev konkretne višine odpravnine in višine redne delovne uspešnosti, ki je del osnove za določitev višine odpravnine, zato vam v nadaljevanju podajamo sistemski odgovor.

Bistveno vprašanje v obravnavanem primeru je ali se v osnovo za odpravnino vključi celotni znesek delovne uspešnost, kot jo je javni uslužbenec prejel v plači za mesec izplačila, ki je zajet v osnovi za odpravnino, ali le sorazmeren del. 
Zakon o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 42/2002 in 103/2007; v nadaljevanju ZDR) v 109. členu določa, da je delodajalec, ki odpove pogodbo o zaposlitvi iz poslovnih razlogov, dolžan delavcu izplačati odpravnino. Osnova za izračun odpravnine je povprečna mesečna plača, ki jo je prejel delavec ali ki bi jo prejel delavec, če bi delal, v zadnjih treh mesecih pred odpovedjo. V skladu z drugim odstavkom 126. člena ZDR je plača sestavljena iz osnovne plače, dela plače za delovno uspešnost in dodatkov. Jasno definicijo plače podaja tudi Zakon o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS , 108/09-uradno prečiščeno besedilo, 98/09 – ZIUZGK in 13/10, 59/10, 85/10, 107/10, 35/11; v nadaljevanju ZSPJS), kot specialni predpis, ki ureja sistem plač v javnem sektorju, pravila za njihovo določanje, obračunavanje in izplačevanje. V skladu s prvim odstavkom 5. člena ZSPJS je plača sestavljena iz osnovne plače, dela plače za delovno uspešnost in dodatkov. Delovna uspešnost pa v skladu s 21. členom ZSPJS zajema redno delovno uspešnost, delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega dela in delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu.

V skladu z 22a. členom ZSPJS pripada del plače za delovno uspešnost javnemu uslužbencu, ki je v obdobju, za katerega se izplačuje, pri opravljanju svojih rednih delovnih nalog dosegel nadpovprečne rezultate. Ta del plače lahko znaša največ dve osnovni mesečni plači javnega uslužbenca, pri čemer se kot osnova upošteva višina osnovne plače javnega uslužbenca v mesecu decembru preteklega leta. Del plače za delovno uspešnost se izplača najmanj dvakrat letno, razen če ni s kolektivno pogodbo ali z aktom, izdanim na podlagi zakona, urejeno drugače. 

Nadalje je v Uredbi o plačah direktorjev v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 73/05, 103/05, 12/06, 36/06, 46/06, 77/06, 128/06, 37/07, 95/07, 112/07, 104/08, 123/08, 21/09, 61/09, 91/09, 3/10, 27/10, 45/10, 62/10, 88/10, 10/11, 45/11, 53/11, 86/11) v prvem odstavku 8. člena določeno, da se direktorjem v javnih zavodih, javnih agencijah, javnih skladih in drugih osebah javnega prava del plače za redno delovno uspešnost v okvirih, ki jih določa zakon, izplačuje enkrat letno na podlagi poslovnega poročila, in sicer za redno delovno uspešnost v preteklem letu. Direktorjem v državnih organih, drugih državnih organih, upravah pravosodnih organov in upravah samoupravnih lokalnih skupnosti se redna delovna uspešnost izplačuje v rokih, ki veljajo za ostale javne uslužbence. 

Iz navedenega izhaja, da se redna delovna uspešnost za določene direktorje izplačuje enkrat letno za redno delovno uspešnost v preteklem letu. Obdobje, v katerem se ocenjuje delovna uspešnost in za katerega ja javni uslužbenec upravičen do redne delovne uspešnosti, je torej celotno obdobje za katerega se izplačuje, to pa je za direktorje, katerim se delovna uspešnost izplačuje enkrat letno, celotno leto. Določitev izplačila redne delovne uspešnosti enkrat letno je torej le način oz. metodologija izplačila in nikakor ne določitev oziroma omejitev pravice do redne delovne uspešnosti za obravnavane direktorje le za en mesec v letu.

Upoštevaje navedeno in dejstvo, da se plača izplačuje mesečno in da je torej osnova za določitev višine odpravnine mesečna plača javnega uslužbenca menimo, da je potrebno pri določitvi osnove višine za odpravnino upoštevati sorazmeren del plače iz naslova delovne uspešnosti, torej v primeru direktorjev, katerim se delovna uspešnost izplačuje enkrat letno, 1/12 izplačane delovne uspešnosti za posamezen mesec, ki je vključen v osnovo za določitev višine odpravnine.

S spoštovanjem,

                                                                                            Mojca Ramšak Pešec
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