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Zadeva: 
Položajni dodatek in zaposleni v okviru programa javnih del
Uredba o kriterijih za določitev višine položajnega dodatka za javne uslužbence (Uradni list RS, št. 85/10) v tretjem odstavku 3. člena določa, da javnemu uslužbencu pripada položajni dodatek v primeru, ko je v posamezni notranji organizacijski enoti na sistemiziranih delovnih mestih zaposlenih najmanj pet javnih uslužbencev, vključno z vodjo oziroma manj kot pet javnih uslužbencev, vendar ne manj kot trije v posebnih primerih, ki so navedeni v četrtem odstavku 3. člena uredbe. Iz navedenega izhaja, da za pridobitev položajnega dodatka morajo imeti tako vodja kot tudi zaposleni v notranji organizacijski enoti status javnega uslužbenca. 
Zakon o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 42/2002, 103/2007) v 63. členu določa, da brezposelna oseba, ki je vključena v javna dela, sklene pogodbo o zaposlitvi z delodajalcem, pogodba pa se sklene upoštevaje posebnosti, določene z zakonom, ki ureja zaposlovanje in zavarovanje za primer brezposelnosti. Zaposleni v okviru programa javnih del torej opravljajo javna dela na podlagi posebne pogodbe o zaposlitvi, ki jo sklepajo z izvajalcem javnih del, kot to opredeljuje 53. člen Zakona o zaposlovanju in zavarovanju za primer brezposelnosti (Uradni list RS, št. 107/2006 in naslednji). 

Iz navedenega izhaja, da se delavcev, ki so zaposleni v okviru programa javnih del, ne more upoštevati v številu zaposlenih, ki je relevantno za določitev položajnega dodatka, saj ne izpolnjujejo pogoja iz tretjega oziroma četrtega odstavka 3. člena Uredbe o kriterijih za določitev višine položajnega dodatka za javne uslužbence, ki določa, koliko javnih uslužbencev mora vodja notranje organizacijske enote voditi v posamezni notranji organizacijski enoti, da lahko pridobi položajni dodatek. 

S spoštovanjem,

	
	Mojca Ramšak Pešec

GENERALNA DIREKTORICA











PAGE  
2

