	



REPUBLIKA SLOVENIJA

Ministrstvo za javno upravo
Direktorat za organizacijo in kadre
Tržaška cesta 21, 1000 Ljubljana
T: 01 478 16 50

F: 01 478 16 99 


E: gp.mju@gov.si

www.mju.gov.si

Številka: 
0100-219/2011/2
Datum: 
27.07.2011 

Zadeva: 
Dodatek za deljen delovni čas, upoštevan v izplačilu dežurstva.
Ministrstvo za zdravje nam je posredovalo vaše vprašanje glede upravičenosti plačila dežurstva, ki se je opravljalo  v lekarni na dela prosti  dan v okviru rednega delovnega časa, ki poteka v deljenem delovnem času. 
V 32. členu Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 56/2002 in nadaljnje spremembe; v nadaljevanju ZSPJS) so opredeljeni dodatki za delo v manj ugodnem delovnem času in sicer za redno delo.
Sprejeti Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 59/10, ZSPJS-N) pa v 10. členu  dopolnjuje zgoraj navedeni 32. člen ZSPJS za področje dežurstva, in sicer, da javnemu uslužbencu v času dežurstva pripada plačilo v višini vrednosti plačnega razreda, v katerega je uvrščeno delovno mesto, na katerem se opravlja dežurstvo. Dežurstvo in pripadajoči dodatki se javnemu uslužbencu izplačujejo le za čas, ko se dežurstvo opravlja preko polnega delovnega časa. V 48. členu Kolektivne pogodbe za javni sektor  (Uradni list RS, št. 57/2008 in nadaljnje spremembe, v nadaljevanju KPJS) je opredeljeno, da za čas dežurstva, ki presega polni delovni čas, pripada javnemu uslužbencu dodatek za delo preko polnega delovnega časa kot tudi ostali dodatki za delo v delovnem času, ki je zanje manj ugoden, ki pa se v času dežurstva izplačujejo v višini 50% od višine, določene v Kolektivni pogodbi za javni sektor.
Velja opozoriti, da v vašem konkretnem primeru navajate,  da niste opravljali dežurstva preko polnega delovnega časa, za kar Uredba  o enotni metodologiji in obrazcih za obračun in izplačilo plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 14/09, 23/09, 23/09, 48/09, 113/09, 25/10, 67/10, 105/10, v nadaljevanju Uredba) določa plačilo dežurstva pod šifro O090.
Kot navajate, da ste opravljali delo na dela prosti dan in sicer v manj ugodnem delovnem času, to je delo v deljenem delovnem času, v obsegu  redne delovne obveznosti, vam izplačilo dežurstva preko polnega delovnega časa za javne uslužbence po Uredbi  ne pripada.

Izhajajoč iz navedenega, vam za opravljeno redno delo pripadajo naslednji dodatki: dodatek za delo v deljenem delovnem času (C090), dodatek za delo na dan, ko je z zakonom  določen dela prosti dan (C111).  
V kolikor pa je vaše delo potekalo preko redne mesečne delovne obveznosti in se obravnava kot dežurstvo v skladu s Pravilnikom o organizaciji neprekinjenega zdravstvenega varstva, vam po Uredbi pripada izplačilo dežurstva.

Šesti odstavek 32. člena ZSPJS-N določa, da javnemu uslužbencu v času dežurstva pripada plačilo v višini vrednosti plačnega razreda, v katerega je uvrščeno delovno mesto, na katerem se opravlja dežurstvo. V času dežurstva pripada javnim uslužbencem dodatek za delo preko polnega delovnega časa v višini, določeni v KPJS in ostali dodatki za delo v delovnem času, ki je zanje manj ugoden, ki pa se v času dežurstva izplačujejo v višini 50 % višine, ki je za te dodatke določena v KPJS. Prvi odstavek 32. člena ZSPJS-N pa kot manj ugoden delovni čas uvršča tudi delo v deljenem delovnem času.

Izhajajoč iz navedenega, se za vaš konkretni primer izračuna izplačilo dežurstva preko polnega delovnega časa na dan, ko je dela prost dan, na sledeči način:
Število ur dežurstva: 5
Osnova za obračun dežurnega delovnega mesta: 1.970,50 
Bruto urna postavka: 1970,50 / 174 = 11,32
Dodatek za delo na dan, ko je z zakonom določen dela prosti dan: 

C111 = (11,32 * 5 ur * 0,90) : 2 = 25,47
Dodatek za delo v deljenem delovnem času za čas po prekinitvi (2 uri):

C090 = (11,32 * 2 uri * 0,13) : 2 = 1,47
O090 = [bruto ura za 5 dežurnih ur] + [Dodatek-praznik (C111)] + [Dodatek-deljen čas (C090)]
O090 =              5 * 11,32                 + 25,47                                + 1,47 = 83,54
S spoštovanjem,

Pripravil/a:

Barbara Lavtar



               po pooblastilu, 

Podsekretarka



št. 1002-230/2008/168, z dne 6.4.2011

mag. Branko Vidič


vodja sektorja za plače v javnem sektorju









