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Zadeva: 
Dodatek za neenakomerni delovni čas  in dodatek za opravljene ure preko polnega delovnega časa.
V vašem pismu sprašujete ali se lahko izplačata oba dodatka hkrati in sicer:

- 
dodatek za  polni delovni čas, ki je razporejen na manj kot  štiri dni v tednu ali več kot pet dni v tednu(C190),

 -
dodatek za opravljene ure preko polnega delovnega časa v primeru koriščenja ur.
V 32. členu Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 56/2002 in nadaljnje spremembe; v nadaljevanju ZSPJS) so opredeljeni dodatki za delo v manj ugodnem delovnem času in sicer za redno delo, pri čemer je potrebno poudariti, da se dodatki za izmensko delo, delo v deljenem delovnem času in delo v neenakomernem delovnem času med seboj izključujejo.
V 42. členu Kolektivne pogodbe za javni sektor  (Uradni list RS, št. 57/2008 in nadaljnje spremembe, v nadaljevanju KPJS) je opredeljeno, da se šteje za delo v neenakomerno razporejenem delovnem času  tudi delo, če je polni delovni čas javnega uslužbenca razporejen na več kot pet zaporednih dni v tednu. Dodatek znaša 10% urne postavke osnovne plače javnega uslužbenca in mu pripada za ure opravljene v šestem in sedmem delovnem dnevu.
Velja opozoriti, da javnemu uslužbencu pripada dodatek C190 le v primeru rednega dela v okviru polnega delovnega časa.
Istočasno, pa javnemu uslužbencu ne pripada izplačilo dodatka E060, ki se izplačuje le za opravljene ure preko polnega delovnega časa, in bi te ure v dogovoru s predpostavljenim koristil kot proste ure.
Do dodatka E060 bi bil javni uslužbenec upravičen le v primeru odrejenega in dejansko opravljenega dela preko polnega delovnega časa, in ko bi z opravljenim delom v šestem delovnem dnevu  presegel polno delovno obveznost.
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