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Številka: 	1002-1120/202/2
Datum: 	15. 12. 2022 

Zadeva: 	Dodatek za strokovni magisterij
Zveza:                    Vaše elektronsko sporočilo z dne 5. 12. 2022

Spoštovani,

na Ministrstvo za javno upravo ste naslovili vprašanje glede pravice do dodatka za magisterij. Navajate, da ste zaposleni v organu državne uprave na strokovno tehničnem delovnemu mestu Strokovna sodelavka VII/1. Kmalu boste pridobili novo stopnjo izobrazbe, in sicer bolonjski magisterij na podiplomskem študiju - strokovni magisterij. Zanima vas, ali vam bo od pridobitve izobrazbe naprej pripadal dodatek k plači, kot je to v primeru znanstvenega magisterija.

Uvodoma pojasnjujemo, da Ministrstvo za javno upravo ne more reševati konkretnih primerov, saj je to v pristojnosti delodajalca, oziroma osebe, ki izvršuje pravice in obveznosti delodajalca. Ministrstvo pa v okviru svojega delovnega področja posreduje le pojasnila in mnenja, ki so lahko v pomoč strokovni službi in delodajalcu, oziroma predstojniku, ki odloča o pravicah javnih uslužbencev na podlagi zakona, podzakonskega predpisa in kolektivne pogodbe. Upoštevaje navedeno vam v nadaljevanju posredujemo naše splošno mnenje.

Zakon o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 108/09 – uradno prečiščeno besedilo, 13/10, 59/10, 85/10, 107/10, 35/11 – ORZSPJS49a, 27/12 – odl. US, 40/12 – ZUJF, 46/13, 25/14 – ZFU, 50/14, 95/14 – ZUPPJS15, 82/15, 23/17 – ZDOdv, 67/17, 84/18, 204/21 in 139/22; ZSPJS) v 23. členu določa, da javnim uslužbencem pripada dodatek za specializacijo, magisterij ali doktorat, če to ni pogoj za zasedbo delovnega mesta. Znesek dodatka se na podlagi 27. člena ZSPJS določi s kolektivno pogodbo za javni sektor.

Kolektivna pogodba za javni sektor (Uradni list RS, št. 57/08, 23/09, 91/09, 89/10, 89/10, 40/12, 46/13, 95/14, 91/15, 21/17, 46/17, 69/17, 80/18 in 136/22; KPJS) v 37. členu določa, da pripada dodatek za specializacijo po končanem univerzitetnem izobraževanju (prejšnja v ZSPJS; v nadaljevanju specializacija), znanstveni magisterij ali doktorat javnim uslužbencem v primeru, da izobrazba, pridobljena s specializacijo, magisterijem ali doktoratom v veljavnem aktu o sistemizaciji delovnih mest ni opredeljena kot pogoj za zasedbo določenega delovnega mesta ali za pridobitev naziva, če je specializacija, magisterij oziroma doktorat pridobljen na poklicnem področju, za katerega je javni uslužbenec sklenil delovno razmerje oziroma opravlja delo. Dodatek iz prejšnjega stavka je določen v nominalnem znesku, in sicer višina dodatka za specializacijo znaša 24,32 € bruto, za znanstveni magisterij 37,84 € bruto in za doktorat 62,15 € bruto. Dodatki se med seboj izključujejo. V primeru, da ima javni uslužbenec več naslovov iste stopnje, mu pripada samo en dodatek.

Komisija za razlago KPJS je sprejela dve razlagi 37. člena KPJS (Uradni list RS, št. 16/09 in Uradni list RS, št. 45/14), na podlagi katerih se šteje, da je specializacija, znanstveni magisterij ali doktorat pridobljen na poklicnem področju, za katerega je javni uslužbenec sklenil pogodbo o zaposlitvi ali opravlja delo, če je pridobljena iz smeri strokovne izobrazbe, ki se zahteva za opravljanje dela ali iz druge smeri strokovne izobrazbe, ki je po presoji delodajalca povezana z vsebino dela, ki ga opravlja javni uslužbenec. Javnemu uslužbencu pripada, ob izpolnjevanju drugih pogojev, dodatek za znanstveni magisterij oziroma za doktorat ne glede na predhodno pridobljeno izobrazbo, razen, če z magisterijem ali doktoratom nadomesti manjkajočo stopnjo izobrazbe, določeno z aktom o sistemizaciji. Dodatek za specializacijo pripada javnemu uslužbencu le, če je specializacija opravljena po končanem univerzitetnem izobraževanju. Dodatki za specializacijo, znanstveni magisterij in doktorat se med seboj izključujejo.  V primeru, da ima javni uslužbenec več naslovov različnih stopenj, mu pripada dodatek, ki je zanj ugodnejši. Dodatek za specializacijo, znanstveni magisterij ali doktorat ne pripada javnemu uslužbencu v primeru, da ima javni uslužbenec še enega ali več naslovov iste stopnje, kot je zahtevano v aktu o sistemizaciji za zasedbo delovnega mesta.

Izhajajoč iz navedenega poudarjamo, da javnim uslužbencem pravica do dodatka ni avtomatično priznana, za pridobitev omenjenega dodatka morajo biti izpolnjeni zgoraj navedeni pogoji, upravičenost do dodatka pa se ugotavlja v vsakem konkretnem primeru posebej. Delodajalec (predstojnik) v vsakem konkretnem primeru presodi ali je s specializacijo, znanstvenim magisterijem in doktoratom pridobljena smer strokovne izobrazbe povezana z vsebino dela, ki 
ga opravlja javni uslužbenec (razlaga komisije).

Upoštevaje zgoraj navedeno so javni uslužbenci upravičeni do dodatka za magisterij, če so izpolnjeni zgoraj navedeni pogoji, kar pomeni, da mora med drugim javni uslužbenec imeti znanstveni naslov, to je znanstveni magisterij. Le ta se z okrajšavo »mag.« pristavlja pred imenom in priimkom in predstavlja 8/1 raven izobrazbe po Uredbi o uvedbi in uporabi klasifikacijskega sistema izobraževanja in usposabljanja (Uradni list RS, št. 46/06 in 8/17; Uredba). 

V zaključku dodajamo, da je magisterij stroke strokovni naslov, ki se z okrajšavo »mag.« pristavlja za imenom in priimkom in predstavlja sedmo raven izobrazbe po Uredbi. Po našem mnenju pravne podlage za izplačilo dodatka za magisterij za izobrazbo 2. bolonjske stopnje, ni, kljub temu, da znanstvenega naslova (znanstvenega magisterija) ni mogoče več na novo pridobiti.

Lepo pozdravljeni,



                                                                                                               Peter Pogačar
                                                                                                             generalni direktor
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