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Pri odgovoru se obvezno sklicujte na našo številko!
Številka: 0100-835/2010/7



Ljubljana, 19.11.2010
URAD PREDSEDNIKA REPUBLIKE

DRŽAVNI SVET REPUBLIKE SLOVENIJE

DRŽAVNI ZBOR REPUBLIKE SLOVENIJE

USTAVNO SODIŠČE REPUBLIKE SLOVENIJE

RAČUNSKO SODIŠČE REPUBLIKE SLOVENIJE

VARUH ČLOVEKOVIH PRAVIC REPUBLIKE SLOVENIJE

DRŽAVNA REVIZIJSKA KOMISIJA REPUBLIKE SLOVENIJE

INFORMACIJSKI POOBLAŠČENEC REPUBLIKE SLOVENIJE

KOMISIJA ZA PREPREČEVANJE KORUPCIJE REPUBLIKE SLOVENIJE

DRŽAVNA VOLILNA KOMISIJA

SLOVENSKA AKADEMIJA ZNANOSTI IN UMETNOSTI

VRHOVNO SODIŠČE REPUBLIKE SLOVENIJE

VRHOVNO TOŽILSTVO REPUBLIKE SLOVENIJE

DRŽAVNO PRAVOBRANILSTVO REPUBLIKE SLOVENIJE

MINISTRSTVA

ORGANI V SESTAVI MINISTRSTEV

VLADNE SLUŽBE

UPRAVNE ENOTE

OBČINE

ZDRUŽENJE OBČIN SLOVENIJE

SKUPNOST OBČIN SLOVENIJE
ZDRUŽENJE MESTNIH OBČIN SLOVENIJE
Zadeva: DODATNA pojasnila v zvezi z novo ureditvijo položajnega dodatka
Spoštovani,

z dopisom številka: 0100-835/2010/3, z dne 29.10.2010, smo vas obvestili, da je zaradi uskladitve z 18. členom Zakona o sistemu plač v javnem sektorju–N (Uradni list RS, št. 59/10, ZSPJS-N) bila sprejeta  nova Uredba o kriterijih za določitev višine položajnega dodatka za javne uslužbence (Uradni list RS, št. 85/10; v nadaljevanju uredba), ki se je začela uporabljati 1. novembra 2010. Glede na to, da se pojavljajo številna vprašanja v zvezi z uredbo, vam zaradi zagotovitve enotnega pristopa k določanju položajnega dodatka posredujemo dodatna pojasnila.
a) Upoštevanje števila zaposlenih javnih uslužbencev pri določanju višine položajnega dodatka
V zvezi s to točko so se pojavljala številna vprašanja, katere javne uslužbence se pri določitvi konkretne višine položajnega dodatka upošteva: ali tudi tiste, ki so odsotni bodisi zaradi porodniškega dopusta bodisi so v bolniškem staležu, ali tudi tiste, ki nadomeščajo odsotne javne uslužbence. V zvezi s tem vam podajamo naslednji odgovor.
Glede na to, da je položajni dodatek definiran del plače, do katerega so upravičeni javni uslužbenci, ki izvršujejo pooblastila v zvezi z vodenjem, usklajevanjem ali izvajanjem dela kot vodje notranjih organizacijskih enot, je potrebno pri določitvi konkretne višine položajnega dodatka upoštevati vse zaposlene javne uslužbence na sistemiziranih delovnih mestih in v nazivih v posamezni notranji organizacijski enoti, saj vodje enot morajo organizirati, voditi in koordinirati delo ne glede na odsotnost določenih javnih uslužbencev. Poleg tega pa iz določbe 4. člena uredbe izhaja, da se višina položajnega dodatka »določi glede na število zaposlenih na sistemiziranih delovnih mestih in v nazivih v notranji organizacijski enoti«. Navedeno pomeni, da se pri določanju višine položajnega dodatka upošteva vse zaposlene javne uslužbence na sistemiziranih delovnih mestih in v nazivih v posamezni notranji organizacijski enoti, torej tudi tiste, ki so odsotni bodisi zaradi porodniškega dopusta, bodisi so v bolniškem staležu. ter tudi tiste javne uslužbence, ki nadomeščajo odsotne javne uslužbence. V to število je treba vključevati tudi tiste javne uslužbence, ki nadomeščajo odsotne javne uslužbence, pri čemer je treba z vidika štetja zaposlenih v notranje organizacijskih enotah upoštevati, da gre v primeru nadomeščanja odsotnega javnega uslužbenca še vedno za eno zaposlitev (ni torej mogoče, da bi vodja, ki vodi notranje organizacijsko enoto z manj kot 5 zaposlenimi, pridobil pravico do položajnega dodatka zaradi nadomestne zaposlitve za čas odsotnosti javnega uslužbenca (npr. zaradi starševskega dopusta), ker bi se sicer javni uslužbenec, ki je odsoten, in javni uslužbenec, ki ga nadomešča, štela kot dve zaposlitvi). Čeprav ima javni uslužbenec, ki je odsoten npr. zaradi starševskega dopusta, sklenjeno delovno razmerje pri delodajalcu, pa ga v tem primeru ni mogoče šteti v kvoto zaposlenih na sistemiziranih delovnih mestih, saj je prav zaradi njegove odsotnosti in potrebe po opravljanju njegovih nalog delodajalec za določen čas izvedel novo zaposlitev, pri čemer se število sistemiziranih delovnih mest oziroma obseg nalog notranje organizacijske enote v ničemer ni povečal.
Glede vprašanja, ali se vodja podrejene notranje organizacijske enote in zaposleni v tej podrejen enoti upoštevajo v številu zaposlenih, ki je relevantno za določitev višine položajnega dodatka vodji nadrejene notranje organizacijske enote, pa je potrebno upoštevati vse javne uslužbence, tudi tiste, ki so zaposleni v podrejenih notranjih organizacijskih enotah, vključno z vodji teh enot, saj je vodja nadrejene notranje organizacijske enote odgovoren za organiziranje in koordiniranje dela celotne notranje organizacijske enote, ne glede na njeno notranjo strukturiranost. 
V primeru, da je javni uslužbenec zaposlen za krajši delovni čas od polnega, se ga pri določitvi višine položajnega dodatka upošteva kot enega javnega uslužbenca. V primeru, ko pa gre za zaposlitev po drugem odstavku 55. člena Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 56/02, 110/02, 02/04, 23/05, 35/05 - upb1, 62/05, 75/05, 113/05, 32/06 - upb2, 33/07, 63/07-upb3, 65/08), se javne uslužbence pri določitvi višine položajnega dodatka prav tako upošteva, saj so dejansko zaposleni na sistemiziranih delovnih mestih in v nazivih (čeprav so izven sistemizacije), vodja notranje organizacijske enote pa v okviru izvrševanja pooblastil za vodenje enote organizira in koordinira tudi delo teh javnih uslužbencev. 

b) Izjeme glede števila zaposlenih, ki se nanašajo na plačno skupino J 

V povezavi z določbo četrtega odstavka 3. člena, ki opredeljuje izjeme glede števila zaposlenih, so se pojavila vprašanja glede zaposlenih iz plačne skupine J, in sicer: ali morajo biti vsi zaposleni iz plačne skupine J ali pa je morda dovolj, da so zaposleni iz plačne skupine J, vodja pa je iz druge plačne skupine.
Glede na to, da uredba v četrtem odstavku 3. člena izrecno navaja, da so javni uslužbenci upravičeni do položajnega dodatka, če je v notranji organizacijski enoti na sistemiziranih delovnih mestih zaposlenih manj kot pet javnih uslužbencev, vendar ne manj kot trije javni uslužbenci, vključno z vodjo notranje organizacijske enote, ko gre delovna mesta v plačni skupini J, mora biti vodja notranje organizacijske enote razporejen v plačno skupino J. Vendar pa uredba ne določa pogoja, iz katere plačne skupine so zaposleni v notranji organizacijski enoti, za katero se ugotavlja položajni dodatek - običajno pa so, če je vodja notranje organizacijske enote iz plačne skupine J tudi zaposleni v tej organizacijski enoti iz plačne skupine J, ni pa to pogoj. V kolikor je delovno mesto vodje notranje organizacijske enote razvrščeno v katerokoli drugo plačno skupino, je potrebno za pridobitev položajnega dodatka upoštevati pogoj iz tretjega odstavka 3. člena uredbe, kar pomeni, da je potrebno voditi vsaj pet javnih uslužbencev, upoštevaje tudi vodjo notranje organizacijske enote (izjema so zaposleni v operativnih skupinah v Slovenski vojski, Policiji in Sovi). 
c) Vodenje po pooblastilu

V zvezi z vprašanjem, ali javnim uslužbencem, ki po pooblastilu vodijo notranjo organizacijsko enoto, pripada položajni dodatek, vam podajamo naslednji odgovor.

Prvi odstavek 3. člena uredbe določa, da so do položajnega dodatka upravičeni javni uslužbenci, ki izvajajo pooblastila v zvezi z vodenjem, usklajevanjem in izvajanjem dela kot vodje notranjih organizacijskih enot, vrednotenje teh nalog pa ni vključeno v osnovno plačo. Glede na to so javni uslužbenci, ki po pooblastilu predstojnika vodijo notranjo organizacijsko enoto, kar pomeni, da ravno tako izvajajo pooblastila v zvezi z vodenjem, usklajevanjem in izvajanjem dela, tudi upravičeni do položajnega dodatka. Javnim uslužbencem, ki po pooblastilu predstojnika organa vodijo notranjo organizacijsko enoto, se položajni dodatek določi na enak način kot vodjem notranjih organizacijskih enot, kar pomeni, da se upošteva kriterij števila zaposlenih, kot je opredeljen v 4. členu uredbe. Ob tem poudarjamo, da 24. člena Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 108/09-uradno prečiščeno besedilo, 107/09-odl.US, 98/09 – ZIUZGK, 13/10, 59/10 in 85/10, v nadaljnjem besedilu ZSPJS) opredeljuje položajni dodatek kot del plače, ki pripada javnemu uslužbencu, ki izvršuje določena pooblastila v zvezi z vodenjem kot vodja notranje organizacijske enote. Torej iz zakonskega določila nesporno izhaja, da so javni uslužbenci, ki po pooblastilu vodijo notranjo organizacijsko enoto, upravičeni do položajnega dodatka le v primeru, da je delovno mesto vodje notranje organizacijske enote sistemizirano, ni pa zasedeno. V primeru, ko delovno mesto vodje ni sistemizirano, javni uslužbenci, ki po pooblastilu vodijo notranjo organizacijsko enoto, niso upravičeni do položajnega dodatka.
V primeru, ko je javni uslužbenec že vodja notranje organizacijske enote (na primer enota A), poleg tega pa ima pooblastilo za vodenje druge notranje organizacijske enote, (na primer enota B), se višina položajnega dodatka določi na enak način kot za vodenje ene organizacijske enote, le da se pri številu zaposlenih upošteva vse javne uslužbence, ki so zaposleni v obeh notranjih organizacijskih enotah (v tem primeru se upošteva število zaposlenih v enoti A in v enoti B). 
d) Določanje položajnega dodatka za pomočnike oziroma namestnike vodje notranje organizacijske enote ali druge javne uslužbence, za čas, ko izvršujejo pooblastila v zvezi z vodenjem, usklajevanjem ali izvajanjem dela notranje organizacijske enote, v primeru celodnevne odsotnosti ali zadržanosti vodje notranje organizacijske enote 
Poudarjamo, da iz določb uredbe ne izhaja, da je ob vsakokratni celodnevni odsotnosti vodje, javni uslužbenec, ki ga nadomešča, upravičen do položajnega dodatka. V primerih, ko vodja opravlja samostojne strokovne naloge in ne toliko operativnih nalog, nadomeščanje vodij niti ni potrebno oziroma lahko vodjo nadomešča vodja nadrejene notranje organizacijske enote. Konkretna ureditev nadomeščanja vodij notranjih organizacijskih enot je odvisna od organizacije dela in če je zaradi zagotovitve nemotenega delovnega procesa nadomeščanje potrebno, se v primerih, ko vodjo nadomešča javni uslužbenec, ki sam ni vodja katere druge notranje organizacijske enote (ki torej ni upravičen do položajnega dodatka za vodenje katere druge notranje organizacijske enote), položajni dodatek določi na osnovi ur. Pri tem je potrebno upoštevati osnovno plačo za obračun javnega uslužbenca, ki nadomešča vodjo notranje organizacijske enote in odstotek položajnega dodatka, do katerega je upravičen vodja notranje organizacijske enote, ki ga nadomešča. Primer smo podali v dopisu št. 0100-835/2010/3, z dne 29.10.2010.
V primeru, ko vodjo nadomešča javni uslužbenec, ki je sam vodja druge notranje organizacijske enote (ki je torej upravičen do položajnega dodatka za vodenje druge notranje organizacijske enote), bo za potrebe izračunavanja položajnega dodatka v novi Uredbi o enotni metodologiji in obrazcih za obračun in izplačilo plač v javnem sektorju, ki je v pripravi, določena nova vrsta izplačila tipa C – dodatki, in sicer C012 (dodatek se bo izračunaval na osnovi ur). C012 se izračuna po naslednji formuli:   
število normiranih ur x bruto urna postavka za osnovno plačo za obračun x faktor. 
Faktor se določi na naslednji način: 
faktor določen v skladu z 4. členom uredbe ugotovljen  glede na skupno število javnih uslužbencev obeh notranjih organizacijskih enot MINUS faktor, na podlagi katerega se določi C010.
Prikaz določitve faktorja za C012:

1. najprej se ugotovi, koliko javnih uslužbencev bo vodja notranje organizacijske enote, ki nadomešča vodjo druge notranje organizacijske enote, vodil (število javnih uslužbencev njegove notranje organizacijske enote + število javnih uslužbencev notranje organizacijske enote vodje, ki ga nadomešča); 

2. na to število javnih uslužbencev se v skladu s 4. členom uredbe določi pripadajoč odstotek položajnega dodatka;

3. ker za svoje javne uslužbence ne more dva-krat prejeti položajnega dodatka, je potrebno od odstotka pod točko 2 (ki ne more biti nikoli nižji od odstotka, ki mu pripada za vodenje svoje notranje organizacijske enote, je pa lahko enak) odšteti odstotek, ki ga prejema za vodenje svoje notranje organizacijske enote.

Pri tem je potrebno upoštevati osnovno plačo za obračun vodje, ki nadomešča vodjo druge notranje organizacijske enote. Iz navedenega izhaja, da vodja nadrejene notranje organizacijske enote iz naslova nadomeščanja vodje podrejene notranje organizacijske enote ne bo upravičen do višjega položajnega dodatka kot ga že prejema, saj ima v številu javnih uslužbencev, ki je podlaga za določitev njegove višine položajnega dodatka, že upoštevane javne uslužbence iz podrejenih notranjih organizacijskih enot, kar pomeni, da bo C012 enako nič. Ob tem poudarjamo, da C010 v vsakem primeru ostane nespremenjen. 
Na vprašanje, kaj v primeru, ko javni uslužbenec nadomešča javnega uslužbenca iz plačne skupine B, pa podajamo naslednji odgovor.
V primeru, ko gre za nadomeščanje javnih uslužbencev, ki so z Uredbo o plačah direktorjev v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 73/05, 103/05, 12/06, 36/06, 46/06, 77/06, 128/06, 37/07, 95/07, 112/07, 104/08, 123/08, 21/09, 61/09, 91/09, 3/10, 27/10, 45/10, 62/10) razvrščeni v plačno skupino B, pa javni uslužbenci, ki jih nadomeščajo, niso upravičeni do položajnega dodatka. Namreč, drugi odstavek 2. člena uredbe opredeljuje, da položajni dodatek pripada javnim uslužbencem v plačnih skupinah od C do K, kot so opredeljene v 7. členu ZSPJS, prvi odstavek 3. člena uredbe pa določa, da pripada položajni dodatek tako javnim uslužbencem, ki vodijo notranje organizacijske enote, kot tudi pomočnikom oziroma namestnikom vodij notranjih organizacijskih enot, kar pomeni, da je krog upravičencev do položajnega dodatka, tako za vodenje notranjih organizacijskih enot kot tudi za nadomeščanje, omejen na plačne skupine od C do K ter ni pravne podlage določitev položajnega dodatka v primeru, ko gre za nadomeščanje javnih uslužbencev iz plačne skupine B.
e) Položajni dodatek in varovana plača

Določeni javni uslužbenci, ki so po stari ureditvi imeli primerljiv znesek plače po drugem odstavku 49.f člena ZSPJS nižji od primerljivega zneska plače po tretjem odstavku 49.f člena ZSPJS, z novo uredbo o položajnem dodatku pa se jim je le-ta znižal in imajo po novem primerljiv znesek plače, določen po predpisih in kolektivnih pogodbah, ki so se uporabljali do začetka izplačila plač po ZSPJS, višji od primerljivega zneska plače, določenega po ZSPJS. Vprašanja, ki smo jih prejeli, so se nanašala na to, ali so te javni uslužbenci na varovani plači. V zvezi s tem vam podajamo naslednji odgovor.

Poenostavljeno je varovana plača zadnja plača javnega uslužbenca pred vstopom v nov plačni sistem, če bi po novem prejel nižji znesek plače in ja zakonsko varovana. Tako javni uslužbenci, zaposleni na delovnih mestih, ki imajo varovano plačo (kjer je torej primerljiv znesek plače določen po predpisih in kolektivnih pogodbah, ki so se uporabljali do začetka izplačila plač po ZSPJS višji od primerljivega zneska plače, določenega po ZSPJS), ne morejo prejeti nižjega zneska, glede na to, da se jim plača varuje, iz česar izhaja, da je potrebno za te javne uslužbence upoštevati varovano plačo.
Prosimo vas, da z navedenimi pojasnili seznanite vse subjekte iz 1. in 2. točke 2. člena ZSPJS, ki so v vaši pristojnosti. Pojasnila bodo objavljena tudi na spletnih straneh Ministrstva za javno upravo.

Lep pozdrav,

	
	Tina TERŽAN
DRŽAVNA SEKRETARKA
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