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Zadeva: 
Odgovor na vprašanje glede izračuna višine osnove za nadomestila

V vašem pismu sprašujete o pravilnosti izračuna višine osnove za nadomestilo plače. Zanima vas, kako so v osnovo nadomestila plače vključeni dodatki za delo v manj ugodnem delovnem času. Po Uredbi  o enotni metodologiji in obrazcih za obračun in izplačilo plač v javnem sektorju (Ur.l. RS, št. 14/09, 23/09, 48/09, 23/09, 113/09, 25/10, 105/10; v nadaljevanju Uredba) se v osnovi upošteva višina posameznega dodatka, izračunanega po dejanskem številu ur in ne na preračunano celotno število ur. Panožne kolektivne pogodbe pa določajo, da je osnova za izračun nadomestila plače, plača delavca, kakršno bi prejel za redni delovni čas, če bi delal. Večina programerjev je formulo nastavila tako, da te dodatke vključujejo v osnovo po preračunani vrednosti na cel mesečni fond ur in ne le v izračunanem znesku. Sprašujete ali so kolektivne pogodbe ustrezna pravna podlaga za takšno preračunavanje in ali velja v tem delu Uredba.

Pojasnjujemo, da panožne kolektivne pogodbe določajo osnovo za izračun nadomestila plače, torej plačo, kot če bi delal polni delovni čas, torej tudi pripadajoče dodatke. Vendar je potrebno pri določitvi osnove upoštevati samo naravo pripadajočih dodatkov. Konkretno so dodatki za delo v manj ugodnem delovnem času določeni v 32. členu Zakona o sistemu pač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 56/2002 in nadaljnje spremembe; v nadaljevanju ZSPJS), ki v četrtem odstavku izrecno določa, da pripadajo ti dodatki javnim uslužbencem oz. funkcionarjem le za čas, ko delajo v času, ki je zanje manj ugoden. Nadalje Kolektivna pogodba za javni sektor (Uradni list RS, št. 57/08; v nadaljevanju KPJS) natančneje določa pogoje, ki upravičujejo dodatke, višino in konkretizira čas upravičenja do dodatkov za manj ugoden delovni čas. Dodatki za manj ugoden delovni čas torej niso stalni dodatki, temveč so odvisni od vsakokratne razporeditve delovnega časa, ki lahko variira iz meseca v mesec. Upoštevaje navedeno je tudi osnova za izračun teh dodatkov bruto urna postavka za osnovno plačo za obračun in ne osnovna plača za obračun. Glede na to, da javni uslužbenci tudi v okviru rednega dela niso upravičeni do teh dodatkov celoten fond ur mesečno, ni podlage, da bi bili kot taki vključeni v osnovo za nadomestilo plače. Uredba, ki določa način obračuna dodatkov in nadomestila plače, upošteva vse navedene specifike dodatkov za delo v manj ugodnem delovnem času in v skladu z navedenim določa, da se v osnovi nadomestila plače ti dodatki upoštevajo le v dejansko izplačanem znesku (v stolpcu A1  3. člena Uredbe določen faktor 0). 

V skladu z navedenim je potrebno zaključiti, da je za pravilno določitev osnove nadomestila plače potrebno upoštevati določila Uredbe, ki  natančno določa metodologijo izračuna osnove nadomestila plače. Hkrati pojasnjujemo, da sama dikcija panožnih kolektivnih pogodb ne nasprotuje določbam Uredbe, vendar je potrebno za njihovo pravilno uporabo upoštevati tudi določbe ZSPJS in KPJS, kot je predhodno pojasnjeno.

V nadaljevanju podajamo še prikaz konkretnega izračuna osnove nadomestila plače. V skladu z Uredbo se Bruto osnova za izračun nadomestila (Z120) ob dodatku za izmensko delo, kot primer dodatka (C080), za osnovni razred 41 in za dejansko opravljenih 80 ur izmenskega dela, izračuna na naslednji način:

Z120 (bruto osnova za izračun nadomestila) = osnovna plača  za obračun + C080 + D
C080 = 2.285,57 / 174 * 80 ur * 0,07 = 73,5586
Z120 = 2.285,57 + 73,5586 + delovne uspešnosti ni prejel = 2.359,1286

Ker je pri v dodatku C080 vrednost faktorja v stolpcu  A1 0, se v bruto osnovi za izračun nadomestila (Z120) upošteva znesek 73,5586.
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