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Zadeva: Mnenje glede izplačila dodatka za mentorstvo (občinski redar – pripravnik)
Spoštovani!

Na Ministrstvo za javno upravo smo prejeli vaše vprašanje v zvezi z izplačilom dodatka za mentorstvo v primeru mentorstva občinskemu redarju – pripravniku na podlagi Zakona o občinskem redarstvu (Uradni list RS, št. 139/06, v nadaljnjem besedilu: ZORed), ki ni hkrati pripravnik po Zakonu o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 63/07 – uradno prečiščeno besedilo, 65/08, 69/08 – ZTFI-A, 69/08 – ZZavar-E in 40/12 – ZUJF, v nadaljevanju: Zakon o javnih uslužbencih). 
Skladno z razlago 36. člena Kolektivne pogodbe za javni sektor (Uradni list RS, št. 48/09) so javni uslužbenci na usposabljanju tisti, ki so napoteni na usposabljanje v skladu z zakoni, drugimi predpisi, kolektivnimi pogodbami ali splošnimi akti in se usposabljajo na podlagi progama usposabljanja. Na podlagi 21. člena ZORed ureja program in čas strokovnega usposabljanja ter način opravljanja preizkusa znanja za opravljanje nalog občinskega redarstva Pravilnik o strokovnem usposabljanju, obdobnem izpopolnjevanju ter preizkusu znanja občinskih redarjev (Uradni list RS, št. 48/14, v nadaljevanju: Pravilnik o strokovnem usposabljanju, obdobnem izpopolnjevanju ter preizkusu znanja občinskih redarjev). 
V praksi občinski redarji - pripravniki ob zaposlitvi praviloma ne pričnejo takoj s strokovnim usposabljanjem, temveč je strokovno usposabljanje izvedeno kasneje, odvisno od organizacije in izvedbe s strani Policijske akademije. Glede na to, da do oprave strokovnega usposabljanja in preizkusa znanja ne smejo samostojno opravljati nalog, opravljajo delo skupaj z drugimi občinskimi redarji, ki so njihovi t.i. neformalni mentorji, ki jih uvajajo oziroma seznanjajo z delom občinskih redarjev. Ker prej navedeni pravilnik ne ureja programa dela oziroma usposabljanja občinskih redarjev - pripravnikov za ta čas (t.j. za čas do strokovnega usposabljanja na Policijski akademiji) in tudi ne ureja mentorstva - normativa mentorskih ur, vas zanima, ali je možno urediti mentorstvo občinskim redarjem - pripravnikom po ZORed za čas od nastopa dela do samostojnega opravljanja nalog občinskega redarja, in sicer, ali lahko z internim splošnim aktom predstojnika (župana) uredite mentorstvo (imenovanje mentorja, naloge mentorja, določitev normativa mentorskih ur, poročanje mentorja o opravljenih mentorskih urah …). Če takšna ureditev ni mogoča, vas zanima, kako drugače urediti mentorstvo občinskim redarjem – pripravnikom po ZORed, da bo izplačilo dodatka skladno s 36. členom Kolektivne pogodbe za javni sektor. 
Iz pojasnila našega ministrstva, št.: 0100-109/2011/2 z dne 14.2.2011, ki ste ga navedli v vašem dopisu, izhaja, da so občinski redarji – pripravniki delavci na usposabljanju, vendar pa je besedno zvezo »napoteni na usposabljanje« iz razlage 36. člena Kolektivne pogodbe za javni sektor treba razlagati restriktivno, kar pomeni, da mora biti javni uslužbenec napoten na usposabljanje na podlagi zakona, drugega predpisa, kolektivne pogodbe ali splošnega akta. 
Za občinske redarje – pripravnike se za napotitev na strokovno usposabljanje uporabljajo le predpisi, sprejeti na ravni države, saj mora biti ureditev za vse občinske redarje – pripravnike enaka. Občinski redarji – pripravniki so tako na podlagi ZORed in Pravilnika o strokovnem usposabljanju, obdobnem izpopolnjevanju ter preizkusu znanja občinskih redarjev napoteni na usposabljanje na Policijsko akademijo, pri čemer se usposabljajo po programu, ki je sestavni del omenjenega pravilnika, ki ga je sprejel pristojni minister.  
Občinski redarji – pripravniki se na podlagi navedenega pravilnika in programa strokovno ne usposabljajo v občinski upravi oziroma po zakonu, drugem predpisu, kolektivni pogodbi ali splošnem aktu niso napoteni na usposabljanje v občinski upravi, prav tako na državni ravni ni določen program usposabljanja v občinski upravi. V občinski upravi jih drugi javni uslužbenci zgolj uvajajo v delo oziroma jih seznanjajo z delom občinskega redarja.
Pri občinskih redarjih – pripravnikih po našem mnenju in upoštevaje navedene pravne podlage ne gre za strokovno usposabljanje v okviru občinske uprave, kjer se občinski redar – pripravnik le uvaja v delo, zato vašim javnim uslužbencem, ki uvajajo občinske redarje – pripravnike, ne pripada dodatek za mentorstvo kot ga ureja Kolektivna pogodba za javni sektor.
Opozarjamo tudi na tretji odstavek 16. člena Zakona o javnih uslužbencih, ki določa, da delodajalec javnemu uslužbencu ne sme zagotavljati pravic v večjem obsegu, kot je to določeno z zakonom, podzakonskim predpisom ali s kolektivno pogodbo, če bi s tem obremenil javna sredstva, zato pravic, ki imajo finančne posledice, ni možno urejati z internimi akti (župana).
 

S spoštovanjem,

                                                                                                            mag. Igor Kotnik
                                                                                                            generalni direktor
Poslati:

- naslovniku po elektronski pošti












