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Obračun nadomestil za čas odsotnosti zaradi bolezni
Prejeli smo vaše vprašanje glede pravne narave obračuna nadomestil za čas odsotnosti za nazaj in s tem povezanimi poračuni stroškov prehrane na delo za nazaj. V zvezi s tem opozarjate na 136. člen Zakona o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št.  (42/02 in 103/07 v nadaljevanju ZDR), upoštevaje katerega delodajalec, brez pisnega soglasja delavca, ne sme svoje terjatve do delavca pobotati s svojo obveznostjo plačila.
V skladu s prvim odstavkom 40. člena Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 56/2002; v nadaljevanju: ZSPJS) se plače obračunavajo in izplačujejo na podlagi enotne metodologije in obrazcev, ki jih predpiše vlada. V prvem odstavku 22. člena Uredbe o enotni metodologiji in obrazcih za obračun in izplačilo plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 14/09, 23/09, 48/09, 113/09, 25/10, 67/10, 105/10; v nadaljevanju: Uredba) je določeno, da se plača izplačuje mesečno, druge vrste izplačil pa se dobijo skupaj s plačo. Nadalje drugi odstavek določa, da je dan izplačila plač najpozneje petnajsti dan v tekočem mesecu za pretekli mesec. V skladu z navedenim Vlada Republike Slovenije vsako leto s sklepom določi izplačilne dni za plače zaposlenih v organih državne uprave, ki so najkasneje 5. v mesecu. 
V tej zvezi pojasnjujemo, da sama izvedba obračuna plač in izplačila plač v praksi zajema več faz (vnos podatkov, obračun, kontrolo obračuna, izvajanje popravkov obračuna, posredovanje odredb, potrjevanje odredb, priprava podatkov za temeljnico, priprava zahtevkov za izplačilo, posredovanje podpisanih odredb in izplačilo plače za mesec), ki so vse časovno opredeljene in omejene ter določene v vsakoletnem Terminskem načrtu obdelav plač. Potek roka določenega za posamezno fazo pomeni zaključek aktivnosti, posledica česar je, da se vse aktivnosti izvršene po roku upoštevajo pri naslednjem obračunu plače. Določitev rokov za posamezne faze je torej izključno v funkciji realizacije izplačila najkasneje 5. v mesecu. Posledica navedenega načina obračuna in izplačila plače je, da v državni upravi za tekoči mesec praviloma prejemamo akontacijo plače in drugih vrst izplačil (npr. regres za prehrano in potne stroške,..), odsotnosti pa se praviloma poračunajo pri plači za naslednji mesec. Poračun odsotnosti v tekočem mesecu je možen le, v kolikor so pravočasno posredovani vsi relevantni podatki oz. dokazila.
Konkretno to v praksi pomeni, da javni uslužbenec prejme akontacijo plače za tekoči mesec (npr. v mesecu marcu prejme akontacijo plačila za mesec marec), naslednji mesec (aprila) pa se izvedejo poračuni za nazaj v primeru odsotnosti javnega uslužbenca pretekli mesec (v mesecu marcu). V mesecu aprilu se tako odvede preveč izplačana plača za mesec marec, hkrati se mu izplača refundirana bolniška za mesec marec in izplača akontacija plače za mesec april. Ker se v skladu s prvim odstavkom 22. člena Uredbe druge vrste izplačil izplačujejo skupaj s plačo, se javnim uslužbencem hkrati izplačuje tudi akontacija regresa za prehrano in potnih stroškov tekočega mesca, zato je v primeru odsotnosti treba ustrezno poračunati tudi regres za prehrano in potne stroške.
Izvajanje obračunov nadomestil in stroškov za prehrano in prevoz za pretekli mesec je torej posledica načina obračunavanja plač javnim uslužbencem, kot je predhodno opisan in ki je skladen z veljavno zakonodajo ter je tesno povezan in soodvisen od datuma posredovanja ustreznih dokazil o upravičenih odsotnosti s strani javnih uslužbencev. V skladu z navedenim menimo, da v teh primerih ne gre za pobot terjatev med delodajalcem in delojemalcem, kot to določa 136. člen ZDR, temveč za metodologijo obračuna plač, ki je skladna z veljavnimi predpisi.
Do negativnih poračunov pa v praksi prihaja v izjemnih primerih; na primer, ko javni uslužbenec koristi neplačan dopust, nastopi porodniški dopust v primeru predhodne refundirane bolniške odsotnosti oz. nastopa drugih opravičenih odsotnosti, v primeru katerih je javni uslužbenec upravičen do nadomestil, ki jih je pristojen izplačevati drug zavezanec (npr. ZZZS, CSD…) in ne delodajalec. V tem primeru delodajalec ni upravičen izplačati akontacije plače za tekoči mesec, saj je javni uslužbenec upravičen do nadomestila, ki ga je dolžan izplačati drug zavezanec, hkrati pa je delodajalec upravičen do povračila preveč izplačane akontacije plače in drugih vrst izplačil (regres za prehrano, potni stroški), ki jih je javni uslužbenec prejel v preteklem mesecu, za čas, ko ni bil prisoten na delu, v okviru akontacije plače za tekoči mesec.
S spoštovanjem,
                                                                                           po pooblastilu, 

št. 1002-230/2008/168, z dne 6.4.2011

mag. Branko Vidič
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