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Zadeva: 
Pojasnila v zvezi z dodatki za delo v manj ugodnem delovnem času 
Spoštovani,

na Ministrstvo za javno upravo smo prejeli vaša vprašanja glede tolmačenja dodatka za stalno delo v popoldanskem času, dodatka za delo v deljenem delovnem času in dodatka za delo v neenakomerno razporejenem delovnem času. 
Delovni čas je definiran v 141. členu Zakona o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 42/2002 in 103/2007, ZDR) kot efektivni delovni čas in čas odmora ter čas upravičenih odsotnosti z dela v skladu z zakonom in kolektivno pogodbo oziroma splošnim aktom. ZDR torej predvideva izdajo tudi splošnega akta pri posameznem delodajalcu - v vašem primeru pri konkretnem javnem zavodu, s katerim delodajalec uredi vprašanja delovnega časa, njegovega razporejanja, čas odmora ter upravičene odsotnosti z dela v konkretnem javnem zavodu v skladu z zakonskimi določbami ter določbami kolektivne pogodbe. Efektivni delovni čas je vsak čas, v katerem delavec dela, kar pomeni, da je na razpolago delodajalcu in izpolnjuje svoje delovne obveznosti iz pogodbe o zaposlitvi.
Skladno s prvim odstavkom 32. člena Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 108/09-UPB13, 107/09-odl.US, 13/10, 59/10, 85/10, 107/10, ZSPJS) pripadajo javnim uslužbencem za delo v manj ugodnem delovnem času naslednji dodatki: dodatek za izmensko delo, dodatek za delo v deljenem delovnem času, dodatek za delo ponoči, v nedeljo in praznik ter dodatek za delo preko polnega delovnega časa. V šestem odstavku istega člena pa je določeno, da se višina dodatkov za javne uslužbence določi s kolektivno pogodbo za javni sektor. V zvezi z določitvijo dodatkov za delo v manj ugodnem delovnem času je pomembna tudi določba drugega odstavka 32. člena ZSPJS, po kateri se dodatek za redno delo v popoldanskem času, dodatek za delo v deljenem delovnem času in dodatek za delo v neenakomerno razporejenem delovnem času med seboj izključujejo, kar pomeni, da lahko javni uslužbenec prejme samo enega od omenjenih dodatkov. Pri odločitvi, do katerega dodatka iz naslova manj ugodnega delovnega časa so javni uslužbenci upravičeni, je ključno vprašanje, kako je delovni čas javnih uslužbencev opredeljen ter kako je delo organizirano.
Dodatek za stalno delo v popoldanskem času je določen v 40. členu Kolektivne pogodbe za javni sektor (Uradni list RS, št. 57/08, 23/09, 91/09 in 89/10, KPJS), pripada pa javnemu uslužbencu za redno delo v popoldanskem času v višini 7% urne postavke njegove osnovne plače. Navajate, da delovni čas javnih uslužbencev, zaposlenih na delovnih mestih »Strokovni sodelavec v programih«, ni opredeljen v nobenem od trenutno veljavnih splošnih aktov. Komisija za razlago KPJS je podala razlago 40. člena KPJS, objavljeno v Uradnem listu RS, št. 3/09, iz katere med drugim izhaja tudi, da javnemu uslužbencu pripada dodatek za redno delo v popoldanskem času za tisti čas, ki je po zakonu ali drugem predpisu, kolektivni pogodbi ali splošnem aktu delodajalca določen za redno delo v popoldanskem času. Če omenjenega določila ni v zakonu, kolektivni pogodbi, podzakonskem aktu ali v drugem predpisu, mora biti to določeno v splošnem aktu delodajalca. Zadostuje tudi zapis v Aktu o sistemizaciji, ki je načeloma splošni akt delodajalca. 
V nadaljevanju navajate, da prihaja do razlike med delovnim časom zaposlenih in odpiralnim časom, pretežni del delovnega časa zaposlenih poteka v popoldanskem času, občasno pa zaposleni v dopoldanskem času pridejo na sedež javnega zavoda zaradi različnih obveznosti. V zvezi s tem je pomembno, da skladno s 141. členom ZDR opredelite delovni čas javnih uslužbencev, ki pa ni nujno enak odpiralnemu delovnemu času. V kolikor zaposleni opravljajo delo pretežno v popoldanskem času, kar mora biti določeno bodisi v zakonu, kolektivni pogodbi, podzakonskem aktu ali v drugem predpisu, so upravičeni do dodatka za redno delo v popoldanskem času. Po mnenju Ministrstva za javno upravo so v vašem primeru podani elementi stalnega dela v popoldanskem času, kar jasno izhaja tudi iz predloga Pravilnika o evidentiranju prisotnosti, delovnem času, počitkih in odmorih, ki ste nam ga posredovali v prilogi. 
Ugotovimo lahko, da glede na opis delovnega časa javnih uslužbencev, ki ste nam ga podali, javni uslužbenci, zaposleni na delovnih mestih »Strokovni delavec v programih«, opravljajo pretežni del svojega dela v popoldanskem času. Vendar pa bi bilo potrebno za izplačevanje dodatka za stalno delo v popoldanskem času opredeliti delovni čas javnih uslužbencev kot popoldanski delovni čas, kar izhaja iz obrazložitve Komisije za razlago KPJS, ki je podala razlago 40. člena KPJS, iz katere sledi, da javnemu uslužbencu pripada dodatek za redno delo v popoldanskem času za tisti čas, ki je po zakonu ali drugem predpisu, kolektivni pogodbi ali splošnem aktu delodajalca določen za redno delo v popoldanskem času. Glede na to, da v vašem konkretnem primeru ni določeno, kaj se šteje za redno delo v popoldanskem času, to pomeni, da pogoji za pridobitev dodatka za redno delo v popoldanskem času do začetka veljavnosti predloga Pravilnika o evidentiranju prisotnosti, delovnem času, počitkih in odmorih, ki ste nam ga posredovali v prilogi, niso izpolnjeni. 
Zanima vas tudi, ali lahko javnim uslužbencem izplačujete »ugodnejšo« višino dodatkov za delo v manj ugodnem delovnem času, ki je določena v Kolektivni pogodbi za dejavnost zdravstva in socialnega varstva (Uradni list RS, št. 18/94 in naslednji). ZSPJS v prvem odstavku 23. člena določa, kateri dodatki se izplačujejo javnim uslužbencem, v šestem odstavku tega člena pa določa, da se dodatki iz prvega odstavka tega člena izplačujejo v višini, določeni z zakonom,  uredbo vlade ali kolektivno pogodbo za javni sektor. Glede na navedeno v enotnem plačnem sistemu ni mogoče izplačevati drugih dodatkov, kot so navedeni v prvem odstavku 23. člena ZSPJS (izjema je dodatek za stalnost, ki se na podlagi prvega odstavka 52. člena tega zakona izplačuje še naprej na podlagi področnih zakonov) in ne v drugi višini, kot je določena v aktih iz šestega odstavka 23. člena ZSPJS. Torej v tem primeru drugačne ureditve dodatkov v panožnih pogodbah, ki bi imela za posledico drugačno višino dodatkov, kot so določeni v aktih iz šestega odstavka 23. člena ZSPJS, ni mogoče uporabljati, tudi če bi bila bolj ugodna za zaposlene. KPJS v 40. členu določa višino dodatka za izmensko delo, višina dodatka za delo v deljenem delovnem času pa je določena v 41. členu KPJS. Zato menimo, da je pri določanju višine dodatkov potrebno upoštevati KPJS.  

S spoštovanjem,
	
	Mojca Ramšak Pešec
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