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OBČINE

ZDRUŽENJE OBČIN SLOVENIJE

SKUPNOST OBČIN SLOVENIJE
ZDRUŽENJE MESTNIH OBČIN SLOVENIJE
Zadeva: Pojasnila v zvezi z novo ureditvijo položajnega dodatka
Spoštovani,

zaradi uskladitve z 18. členom Zakona o sistemu plač v javnem sektorju–N (Uradni list RS, št. 59/10, ZSPJS-N) je bila sprejeta nova Uredba o kriterijih za določitev višine položajnega dodatka za javne uslužbence (Uradni list RS, št. 85/10; v nadaljevanju uredba), ki začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, uporabljati pa se začne 1. novembra 2010. Z dnem začetka uporabe nove uredbe preneha veljati Uredba o kriterijih za določitev višine položajnega dodatka za javne uslužbence (Uradni list RS, št. 57/08), zato se torej položajni dodatek od 1. novembra 2010 dalje določa na podlagi nove uredbe.

Uredba določa položajni dodatek za javne uslužbence v plačnih skupinah C, D, E, F, G, H, I, J in K, kot so opredeljene v 7. členu Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 108/09-uradno prečiščeno besedilo, 107/09-odl.US, 98/09 – ZIUZGK, 13/10, 59/10 in 85/10, v nadaljnjem besedilu ZSPJS). Položajni dodatek je definiran kot del plače, ki pripada javnemu uslužbencu, ki izvršuje pooblastila v zvezi z vodenjem, usklajevanjem ali izvajanjem dela kot vodja notranje organizacijske enote, vrednotenje teh nalog pa ni vključeno v osnovno plačo delovnega mesta ali naziva (v nadaljevanju: vodja notranje organizacijske enote). Ob tem velja poudariti, da v primeru, ko je delovno mesto opredeljeno kot vodstveno delovno mesto, kar pomeni, da so naloge vodenja že upoštevane v okviru vrednotenja delovnega mesta, javnemu uslužbencu, ki zaseda vodstveno delovno mesto, položajni dodatek ne pripada. Novost uredbe pa je določba, da se v Slovenski vojski za vodenje, usklajevanje in izvajanje dela štejejo tudi naloge v zvezi s poveljevanjem. 

Uredba je uvedla določene spremembe glede višine položajnega dodatka, spremembe pri določitvi upravičencev do položajnega dodatka in  spremembe glede kriterijev za določitev višine položajnega dodatka, ki bodo v nadaljevanju natančneje opisane. Sama metodologija izračuna položajnega dodatka  za vodje notranje organizacijske enote pa ostaja nespremenjena.  In sicer  se položajni dodatek  (C010)  še vedno izračuna na sledeč način:

C010 = osnovna plače za obračun x faktor  (faktorji  pridobljeni upoštevaje višino položajnega dodatka so 0,05 oz. 0,08 oz. 0,10 oz. 0,12).

Uredba v nadaljevanju na novo določa, da je do položajnega dodatka, poleg vodje notranje organizacijske enote, upravičen tudi pomočnik oziroma namestnik vodje notranje organizacijske enote ali drug javni uslužbenec, za čas, ko izvršuje pooblastila v zvezi z vodenjem, usklajevanjem ali izvajanjem dela notranje organizacijske enote, v primeru celodnevne odsotnosti ali zadržanosti vodje notranje organizacijske enote. Ob tem velja poudariti, da uredba ne ureja načina nadomeščanja vodij notranjih organizacijskih enot ter da iz navedene določbe ne izhaja, da je ob vsakokratni celodnevni odsotnosti vodje, javni uslužbenec, ki ga nadomešča, upravičen do položajnega dodatka. Nadomeščanje odsotnosti vodje se lahko uredi na različne načine, kot na primer: vodenje zaposlenih v notranji organizacijski enoti lahko prevzame vodja katere druge organizacijske enote, ki je lahko obenem tudi nadrejen vodji nižje organizacijske enote ali pa je podrejen vodji notranje organizacijske enote, ki ga nadomešča, lahko pa tudi nadomeščanje vodje sploh ni potrebno - to je predvsem v primerih, ko vodja opravlja samostojne strokovne naloge in ne toliko operativnih nalog – torej je konkretna ureditev nadomeščanja vodij notranjih organizacijskih enot odvisna od organizacije dela. 
Glede na to, da pomočnikom oziroma namestnikom vodje notranje organizacijske enote oziroma drugim javnim uslužbencem, ki nadomeščajo vodjo notranje organizacijske enote pripada položajni dodatek le za čas, ko izvršujejo pooblastila v zvezi z vodenjem, usklajevanjem ali izvajanjem dela notranje organizacijske enote ter da se jim lahko položajni dodatek dodeli le v primeru celodnevne odsotnosti vodje notranje organizacijske enote, bo potrebno za navedene javne uslužbence upravičenost do položajnega dodatka izkazovati na podlagi pisnega dokumenta. V tem smislu je možno tudi, da ima javni uslužbenec generalno pisno pooblastilo za nadomeščanje vodje notranje organizacijske enote - v tem primeru je javni uslužbenec upravičen do položajnega dodatka vsakokrat, ko je vodja celodnevno odsoten. 
Za potrebe izračunavanja položajnega dodatka za pomočnike oziroma namestnike vodje notranje organizacijske enote ali druge javne uslužbence, ki jim pripada položajni dodatek le za čas, ko izvršujejo pooblastila v zvezi z vodenjem, usklajevanjem ali izvajanjem dela notranje organizacijske enote v primeru celodnevne odsotnosti ali zadržanosti vodje bo v novi Uredbi o enotni metodologiji in obrazcih za obračun in izplačilo plač v javnem sektorju, ki je v pripravi, določena nova vrsta izplačila tipa C – dodatki, in sicer C011 (dodatek se bo izračunaval na osnovi ur). 

Formula za izračun položajnega dodatka za čas, ko javni uslužbenec izvršuje pooblastila v zvezi z vodenjem, usklajevanjem ali izvajanjem dela notranje organizacijske enote je naslednja:

Število ur x bruto urna postavka za osnovno plačo za obračun x faktor (0,05 oz. 0,08, oz. 0,10 oz. 0,12). Pri tem je potrebno upoštevati osnovno plačo za obračun javnega uslužbenca, ki nadomešča vodjo notranje organizacijske enote in odstotek položajnega dodatka, do katerega je upravičen vodja notranje organizacijske enote, ki ga nadomešča.

Konkretni primer: 
javnemu uslužbencu, ki nadomešča vodjo (položajni dodatek, ki ga prejema vodja je na primer 5 %), mu za čas nadomeščanja pripada položajni dodatek v višini 5%, vendar od njegove osnovne plače za obračun. Če ta javni uslužbenec nadomešča vodjo en dan oziroma osem ur in ima osnovno plačo 40. plačnega razreda z nominalno vrednostjo 2.197,67 € in nima odprave nesorazmerja, mu pripada vrednost dodatka v višini 5,05 €. 

Izračun: 8 x (2.197,67 € / 174) x 0,05 = 5,05 €.

Pomembna novost nove ureditve položajnega dodatka, ki izhaja tudi iz 9. člena ZSPJS-N, je, da so do položajnega dodatka upravičeni le vodje notranjih organizacijskih enot. Uredba o kriterijih za določitev višine položajnega dodatka  v okviru opredelitve kriterijev za določitev višine dodatka natančno definira notranjo organizacijsko enota, kot enoto, ki je kot taka določena z zakonom, podzakonskim aktom ali s splošnim ali drugim aktom delodajalca, v kateri se izvršuje naloge v zaključenem procesu dela oziroma na zaključenem delovnem področju. Kot notranja organizacijska enota se šteje tudi izmena, kadar je za vodenje izmene določen vodja. V kolikor obstajajo delovna mesta oziroma nazivi vodij izmen, ki so ustrezno višje vrednotena, kar pomeni, da je vodenje izmene že vključeno v vrednotenje delovnega mesta, javnim uslužbencem položajni dodatek za vodenje izmene ne pripada. 
Novost je tudi določba, da vodji notranje organizacijske enote pripada položajni dodatek v primeru, ko je v posamezni notranji organizacijski enoti na sistemiziranih delovnih mestih zaposlenih najmanj pet javnih uslužbencev, vključno z javnim uslužbencem, ki vodi notranjo organizacijsko enoto. Prejšnja uredba je določala pogoj najmanj treh javnih uslužbencev, kar pomeni, da v primeru, ko je v posamezni notranji organizacijski enoti na sistemiziranih delovnih mestih zaposlenih manj kot pet javnih uslužbencev, vključno z vodjo te enote, vodje teh notranjih organizacijskih enot ne bodo več upravičeni do položajnega dodatka od 1. novembra naprej, razen v primeru izjem, ki jih navajamo v nadaljevanju. In sicer pripada vodjem notranjih organizacijskih enot položajni dodatek tudi, če je v notranji organizacijski enoti na sistemiziranih delovnih mestih zaposlenih manj kot pet javnih uslužbencev, vendar ne manj kot trije javni uslužbenci, vključno z vodjo notranje organizacijske enote v primerih, ko gre za:
–
vodje notranjih organizacijskih enot v plačni skupini J,

–
zaposlene v Slovenski vojski, kadar se oblikujejo delovne, začasne, bojne in operativne skupine, katerih organizacija in vodenje je določeno v splošnem ali drugem aktu delodajalca, ali

–
zaposlene v Policiji, kadar se oblikujejo operativne skupine v Specialni enoti in v Nacionalnem preiskovalnem uradu, katerih organizacija in vodenje je določeno v splošnem ali drugem aktu delodajalca, ali

–
zaposlene v Slovenski obveščevalno-varnostni agenciji, kadar se oblikujejo operativne skupine, katerih organizacija in vodenje je določeno v splošnem ali drugem aktu delodajalca.

Do sedaj veljavna uredba je določala dva kriterija za določitev višine položajnega dodatka (število zaposlenih na sistemiziranih delovnih mestih in stopnja izobrazbe), uredba, ki se uporablja od 1. novembra 2010 dalje, pa določa le en kriterij. In sicer se višina položajnega dodatka določi glede na število zaposlenih na sistemiziranih delovnih mestih in v nazivih v notranji organizacijski enoti, in sicer na naslednji način:
· 41 ali več zaposlenih na sistemiziranih delovnih mestih in v nazivih v notranji organizacijski enoti: 12 % osnovne plače;
· 31 do 40 zaposlenih na sistemiziranih delovnih mestih in v nazivih v notranji organizacijski enoti: 10 % osnovne plače;
· 11 do 30 zaposlenih na sistemiziranih delovnih mestih in v nazivih v notranji organizacijski enoti: 8 % osnovne plače;
· do 10 zaposlenih na sistemiziranih delovnih mestih in v nazivih v notranji organizacijski enoti: 5 % osnovne plače.

V primeru spremembe števila zaposlenih na sistemiziranih delovnih mestih se sprememba upošteva pri izračunu višine položajnega dodatka s prvim dnem naslednjega meseca in ne več dvakrat letno, kot je določala do sedaj veljavna uredba.

Na koncu še opozarjamo, da Uredba za javne uslužbence iz plačne skupine J, ki so do uveljavitve te uredbe prejemali položajni dodatek v skladu s tretjim odstavkom 3. člena Uredbe o kriterijih za določitev višine položajnega dodatka za javne uslužbence (Uradni list RS, št. 57/08), upoštevaje naloge iz aktov delodajalca, in ob uveljavitvi te uredbe ne izpolnjujejo pogojev iz drugega odstavka 3. člena uredbe, kar pomeni, da ne vodijo notranjih organizacijskih enot kot jih opredeljuje drugi odstavek 3. člena nove uredbe, omogoča mehkejši prehod na novo ureditev. Slednjim namreč v prehodnem obdobju pripada položajni dodatek v višini 5 % osnovne plače do uskladitve ustreznih aktov iz drugega odstavka 3. člena, vendar ne dlje kot za mesec november. To pomeni, da se izjemoma javnim uslužbencem iz plačne skupine J, ki so po tretjem odstavku 3. člena prejšnje uredbe prejemali položajni dodatek v višini 5% osnovne plače, določi položajni dodatek v višini 5 %, vendar ne dlje kot za mesec november, ko naj bi sprejeli ustrezne pravne podlage, v katerih bi opredelili notranje organizacijske enote, kot to določa drugi odstavek 3. člena nove uredbe.

Prosimo vas, da z navedenimi pojasnili seznanite vse subjekte iz 1. in 2. točke 2. člena ZSPJS, ki so v vaši pristojnosti. Pojasnila bodo objavljena tudi na spletnih straneh Ministrstva za javno upravo.

Lep pozdrav,

	
	Irma PAVLINIČ KREBS
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