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Pri odgovoru se obvezno sklicujte na našo številko!
Številka: 0100-835/2010/2


Ljubljana, 14.10.2010
MINISTRSTVA

ORGANI V SESTAVI MINISTRSTEV

VLADNE SLUŽBE

UPRAVNE ENOTE

URAD PREDSEDNIKA REPUBLIKE

DRŽAVNI SVET REPUBLIKE SLOVENIJE

DRŽAVNI ZBOR REPUBLIKE SLOVENIJE

USTAVNO SODIŠČE REPUBLIKE SLOVENIJE

RAČUNSKO SODIŠČE REPUBLIKE SLOVENIJE

VARUH ČLOVEKOVIH PRAVIC REPUBLIKE SLOVENIJE

DRŽAVNA REVIZIJSKA KOMISIJA REPUBLIKE SLOVENIJE

INFORMACIJSKI POOBLAŠČENEC REPUBLIKE SLOVENIJE

KOMISIJA ZA PREPREČEVANJE KORUPCIJE REPUBLIKE SLOVENIJE

DRŽAVNA VOLILNA KOMISIJA

SLOVENSKA AKADEMIJA ZNANOSTI IN UMETNOSTI

VRHOVNO SODIŠČE REPUBLIKE SLOVENIJE

VRHOVNO TOŽILSTVO REPUBLIKE SLOVENIJE

DRŽAVNO PRAVOBRANILSTVO REPUBLIKE SLOVENIJE

OBČINE

ZDRUŽENJE OBČIN SLOVENIJE

SKUPNOST OBČIN SLOVENIJE

ZDRUŽENJE MESTNIH OBČIN SLOVENIJE  
Zadeva: Pojasnilo v zvezi z dodatkom za mentorstvo 
Spoštovani,

na Ministrstvo za javno upravo smo prejeli kar nekaj vprašanj glede upravičenosti do dodatka za mentorstvo v primeru praktičnega usposabljanja vajencev, dijakov ali študentov. V zvezi s tem podajamo naslednji odgovor.
Dodatek za mentorstvo je opredeljen v Kolektivni pogodbi za javni sektor (Uradni list RS, št. 57/08, 23/09, 91/09, KPJS), ki v 36. členu določa, da javnemu uslužbencu, ki je ob svojem rednem delovnem času določen za uvajanje pripravnikov, specializantov in delavcev na usposabljanju, pripada dodatek za mentorstvo, in sicer za vsako mentorsko uro, v višini 20% urne postavke osnovne plače mentorja. V zvezi s tem, kdo so delavci na usposabljanju, je Komisija za razlago KPJS podala razlago, ki je objavljena v Uradnem listu RS, št. 48/09, ki se glasi: »Javni uslužbenci na usposabljanju so tisti, ki so napoteni na usposabljanje v skladu z zakoni, drugimi predpisi, kolektivnimi pogodbami ali splošnimi akti in se usposabljajo na podlagi programa usposabljanja.« 

Glede na to, da je s kolektivno pogodbo pravica do mentorskega dodatka vezana na uvajanje pripravnikov, specializantov in delavcev na usposabljanju, to pomeni, da v primeru praktičnega usposabljanja vajencev, dijakov ali študentov za plačilo dodatka za mentorstvo ni pravne osnove. Enako lahko ugotovimo tudi v primeru, ko gre za izvajanje praktičnega pouka v skladu z 110. členom Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 56/02, 110/02, 02/04, 23/05, 35/05 - upb1, 62/05, 75/05, 113/05, 32/06 - upb2, 33/07, 63/07-upb3, 65/08, ZJU), na podlagi katerega praktični pouk vajencev, dijakov in študentov poteka pod vodstvom mentorja v skladu s programi usposabljanja. Tudi v tem primeru mentorjem ne pripada dodatek za mentorstvo, saj 36. člen KPJS taksativno našteva krog oseb, za katerih uvajanje mentorjem pripada dodatek.
Lep pozdrav,

	
	Irma PAVLINIČ KREBS
MINISTRICA
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