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POJASNILA V ZVEZI Z NOVO UREDITVIJO  DEŽURSTVA ZA JAVNE USLUŽBENCE

S sprejetjem Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 59/10, ZSPJS-N), ki se je v delu, ki zadeva dežurstvo, začel uporabljati s 1.1.2011, je v Zakonu o sistemu pač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 56/2002 in nadaljnje spremembe; v nadaljevanju ZSPJS) uzakonjen drugačen način izplačila dežurstva za javne uslužbence kot do sedaj.  V 10. členu ZSPJS-N, ki spreminja oz. dopolnjuje 32. člen ZSPJS, je namreč določeno, da javnemu uslužbencu, ne glede na druge določbe tega zakona, v času dežurstva pripada plačilo v višini vrednosti plačnega razreda, v katerega je uvrščeno delovno mesto, na katerem se dežurstvo opravlja. Vrednost iz prejšnjega odstavka je tudi osnova za obračun dodatkov, ki mu v času dežurstva pripadajo v skladu s tem zakonom in Kolektivno pogodbo za javni sektor. V času dežurstva  pripada javnim uslužbencem dodatek za delo preko polnega delovnega časa v višini določeni s Kolektivno pogodbo za javni sektor in ostali dodatki za delo v delovnem času, ki je zanje manj ugoden, ki pa se v času dežurstva izplačujejo v višini 50% višine, ki je za te dodatke določena v Kolektivni pogodbi za javni sektor. Prehodna določba 19. člena ZSPJS-N nadalje zavezuje proračunske uporabnike, da s soglasjem ministra, iz nabora delovnih mest iz veljavnih kolektivnih pogodb oz. drugih aktov iz 13. člena zakona, v internih aktih določijo delovna mesta, na katerih se bo opravljalo dežurstvo. Predlog akta o določitvi delovnih mest, na katerih se bo opravljalo dežurstvo, je potrebno predhodno posredovati v mnenje reprezentativnemu sindikatu.

Proračunski uporabniki so  v skladu s prehodno določbo 19. člena ZSPJS-N dolžni, s soglasjem resornega ministra, z internimi akti določiti dežurna delovna mesta. Predlog akta je potrebno predhodno posredovati v mnenje reprezentativnemu sindikatu. Ker vrsta internega akta zakonsko ni določena, je v pristojnosti proračunskih uporabnikov izbira konkretnega internega akta, s katerim se bo uredilo dežurstvo. Pri tem je z vidika obračuna plače, predvsem dodatkov, pomembno, da se v internih aktih opredelijo tudi vsi pogoji, ki jih morajo javni uslužbenci izpolnjevati za opravljanje del in nalog v času dežurstva in morebitni manj ugodni delovni pogoji oz. nevarnosti in posebne obremenitve. Dežurstvo lahko izvajajo zgolj javni uslužbenci, ki izpolnjujejo vse pogoje, ki se zahtevajo za opravljanje nalog na dežurnih delovnih mestih. Menimo, da je ne glede na interni akt, s katerim se bo uredilo dežurstvo pri posameznem proračunskem uporabniku, smotrno dežurna mesta opredeliti tudi v aktu o sistemizaciji ali celo samo v aktu o sistemizaciji delovnih mest. Pri določitvi dežurnih delovnih mest so posamezni proračunski uporabniki omejeni z naborom obstoječih delovnih mest v veljavnih kolektivnih pogodbah dejavnosti oz. drugih aktih organov, s katerimi so delovna mesta razvrščena v plačne razrede (13. člen ZSPJS).  Plačni razred, v katerega je uvrščeno delovno mesto s kolektivno pogodbo dejavnosti oz. drugim aktom organa  (najnižji plačni razred delovnega mesta) je plačni razred dežurnega delovnega mesta, ki je, kot bo pojasnjeno v nadaljevanju, osnova za obračun plače javnega uslužbenca v času dežurstva.  V primeru, da se delovno mesto opravlja v več nazivih, je plačni razred dežurnega delovnega mesta najnižji plačni razred najnižjega naziva, v katerem se opravljajo naloge delovnega mesta. Pri določanju dežurnih delovnih mest je potrebno spoštovati tudi področne predpise, ki določajo delovna mesta oz. nazive pri posameznih proračunskih uporabnikih.
Bistvena novost pri obračunu in izplačilu dežurstva je torej, da javnemu uslužbencu za čas dežurstva pripada plačilo v vrednosti plačnega razreda, v katerega je uvrščeno dežurno delovno mesto in ne več plačni razred, ki ga je javni uslužbenec pridobil z napredovanji. Za čas, ko javni uslužbenec opravlja dežurstvo je torej osnova za izračun bruto urne postavke vrednost plačnega razreda, v katerega je uvrščeno dežurno delovno mesto. Pri določitvi osnove za obračun je potrebno, do dokončne odprave nesorazmerij v plačah, upoštevati tudi delež odprave nesorazmerij v osnovnih plačah.
Vrednost plačnega razreda  dežurnega delovnega mesta je tudi osnova za obračun dodatkov, ki v skladu z ZSPJS in Kolektivno pogodbo za javni sektor v času dežurstva pripadajo javnemu uslužbencu za opravljanje del in nalog v času dežurstva. Od pogojev, ki jih mora javni uslužbenec izpolnjevati za opravljanje določenih del in nalog in pogojev, pod katerimi se opravljajo dela in naloge v času dežurstva, je v nadaljevanju odvisno tudi upravičenje do dodatkov. Javni uslužbenec je upravičen do dodatka za delovno dobo (C020). Položajni dodatek (C010), dodatek za dvojezičnost (C050 ali C051 ali C052) in dodatek za stalnost (C150) pripadajo javnemu uslužbencu le, če so ti določeni za dežurno delovno mesto,  pri čemer je pri slednjem potrebno upoštevati tudi pogoje za pridobitev pravice do dodatka iz področnih zakonov. Dodatek za akademski naziv (C040) pripada javnemu uslužbencu le v kolikor so izpolnjeni pogoji iz 37. člena Kolektivne pogodbe za javni sektor. Tudi dodatki za manj ugodne delovne pogoje in dodatki za nevarnost in posebne obremenitve pripadajo javnemu uslužbencu le v kolikor se delo v času dežurstva opravlja pod takimi pogoji. V skladu z zakonom pripadajo javnemu uslužbencu v času dežurstva tudi dodatki za delo v manj ugodnem delovnem času, in sicer dodatek za delo ponoči (C100), dodatek za delo v nedeljo (C110) in dodatek za delo na dan, ki je z zakonom določen za dela prost dan (C111), v višini 50% višine, ki je določena v Kolektivno pogodbo za javni sektor. Dodatek za delo preko polnega časa (C120) pa javnemu uslužbencu pripada v višini kot ga določa Kolektivna pogodba za javni sektor.
Glede na novo ureditev plačila dežurstva bodo proračunski uporabniki morali ustrezno dopolniti oz. spremeniti določbe individualnih delovno pravnih aktov. V skladu s 47. členom Zakona o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 42/02, 103/07, v nadaljevanju ZDR) je v primeru spremembe določil obstoječe pogodbe o zaposlitvi, potrebno skleniti aneks k pogodbi o zaposlitvi oz. v primerih, ko gre za spremembo bistvenih okoliščin delovnega razmerja, skleniti novo pogodbo o zaposlitvi. Na tem mestu poudarjamo, da opredelitev dela, ki ga je javni uslužbenec dolžan opravljati po obstoječi pogodbi o zaposlitvi,  vključno z morebitno zavezo, da bo opravljal tudi dežurstvo, ki izhaja že iz samega zakona, kolektivne pogodbe in pogodbe o zaposlitvi, glede na obstoječe pogodbe, ostaja praviloma nespremenjena, in se spreminja le vrednotenje dela v času opravljanja dežurstva. V skladu z navedenim je potrebno zaključiti, da v primeru spremembe vrednotenja dela v času opravljanja dežurstva ne gre za bistveno spremembo pogodbe o zaposlitvi po  2. odstavku 47. člena ZDR, torej ni zakonske zaveze za sklenitev nove pogodbe o zaposlitvi, temveč je potrebno s posameznim javnim uslužbencem skleniti aneks k pogodbi o zaposlitvi. ZSPJS-N v 19. členu sicer določa, da morajo uporabniki proračuna v internih aktih določiti delovna mesta, na katerih se opravlja dežurstvo, kar pa z vidika ureditve delovnega razmerja javnega uslužbenca in poseganja v pogodbeno razmerje pomeni, da se navedena delovna mesta uporabljajo zgolj kot podlaga za vrednotenje dela v času dežurstva in ne kot delovna mesta, na katera bi razporejali javne uslužbence v času dežurstva in bi zaradi tega bilo potrebno z javnim uslužbencem skleniti novo pogodbo o zaposlitvi.   

V nadaljevanju pojasnjujemo, da kljub določbi 3. odstavka 47. člena ZDR, da se pogodba spremeni, če na to pristane tudi druga stranka, ZDR v 1. odstavku 2. člena omogoča, da se za zaposlene v javnem sektorju, s posebnimi zakoni, pravice iz delovnih razmerij drugače uredijo. Tako je problematika določitve plač za javne uslužbence urejena v ZSPJS. V skladu s 4. odstavkom 3. člena ZSPJS se o spremembi plače, ki je posledica spremembe zakona, predpisa ali drugega akta, izdanega na njihovi podlagi ali kolektivne pogodbe, obvesti javne uslužbence  s pisnim obvestilom in jim hkrati izroči pisni predlog ustreznega aneksa k pogodbi o zaposlitvi. V 5. odstavku 3. člena ZSPJS je nadalje določeno, da se, če je določilo o plači v pogodbi o zaposlitvi, odločbi oz. sklepu v nasprotju s 3. odstavkom tega člena, uporabljajo določbe zakonov, predpisov in drugih aktov izdanih na njihovi podlagi ter kolektivnimi pogodbami, s katerimi je določena plača javnega uslužbenca, kot sestavni del te pogodbe, odločbe ali sklepa.

V skladu z navedenim je potrebno s posameznim javnim uslužbencem skleniti ustrezen aneks k obstoječi pogodbi o zaposlitvi oz. drugim individualnim aktom, s katerimi se določi  izplačilo za delo opravljeno v času dežurstva. V kolikor javni uslužbenec aneksa ne podpiše, je potrebno postopati po  5. odstavku 3. člena ZSPJS. Torej se  namesto določil o plači v individualnem aktu, ki so v nasprotju z 3. odstavkom 3. člena ZSPJS, neposredno uporabljajo določbe zakonov, predpisov in drugih aktov, izdanih na njihovi podlagi, kot sestavni del teh individualnih pravnih aktov.

V primeru, da za posameznega proračunskega uporabnika velja specialni predpis, ki ureja delovno pravna razmerja, je glede načina spreminjanja posameznih določb pogodbe o zaposlitvi v primeru nepodpisa aneksa, namesto določbe 5. odstavka 3. člena ZSPJS, potrebno uporabiti določbe specialnih predpisov (primer: po Zakonu o javnih uslužbencih se v organih državne uprave in lokalnih skupnosti v primeru nepodpisa aneksa izda sklep).

V skladu s spremembami, ki jih glede dežurstva javnih uslužbencev uzakonja ZSPJS-N, je bila sprejeta Uredba o spremembah in dopolnitvah uredbe o enotni metodologiji in obrazcih za obračun in izplačilo plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 105/2010), ki ureja metodologijo obračunavanja in izplačevanja dežurstva za javne uslužbence, kot sledi iz spodaj prikazanih praktičnih primerov izračuna dežurstva.

PRIKAZ IZRAČUNA UR DEŽURSTVA ZA JAVNEGA USLUŽBENCA (DEJAVNOST ZDRAVSTVA)


Predpostavke:

80 ur dežurstva

Z070 = Osnovna plača dežurnega delovnega mesta (30 PR) =  1.492,83 € (za 174 normiranih ur )


A040 = 0 (ni varovanja plače)

Z113 = 0  (ni odprave nesorazmerja v osnovnih plačah, zato je Z108 = 0)

C020 Dodatek za delovno dobo javnega uslužbenca (10 let) = 49,26 € (za 174 normiranih ur )


C209 Dodatek za delo v bolnišničnih oddelkih = 7 % urne postavke osnovne plače javnega uslužbenca

Osnova za izračun bruto urne postavke in pripadajočih dodatkov v konkretnem primeru je: 

nominalni znesek prevedenega plačnega razreda dežurnega delovnega mesta + delež odprave nesorazmerij (Z113) oz.  varovanje plače (A040)= 1.492,83€ + 0 = 1.492,83 €

V primeru, ko se na delovnem mestu, na katerem se opravlja dežurstvo, odpravlja nesorazmerje v osnovnih plačah, pa je potrebno pri izračunu vrednosti ur dežurstva upoštevati osnovna plačo za obračun V (Z108).
Dodatki:

Položajni dodatek (C010), dodatek za dvojezičnost (C050 ali C051 ali C052) in dodatek za stalnost (C150) se upoštevajo le, če so določeni za delovno mesto, na katerem se opravlja dežurstvo. V konkretnem primeru niso določeni.

Dodatki C100, C110 in C111 se za javne uslužbence upoštevajo v  polovični višini. Vsi dodatki se za čas dežurstva preko polnega delovnega časa izračunavajo glede na dejansko število opravljenih ur.

Dodatki za manj ugodne delovne pogoje in dodatki za nevarnost in posebne obremenitve pripadajo javnemu uslužbencu le v kolikor se delo na dežurnem delovnem mestu opravlja pod takimi pogoji. Za konkretno delovno mesto je določen le dodatek za delo v bolnišničnih oddelkih (C209).
Formula za izračun 80 ur vrste izplačila O060: 
O060 - dežurstvo preko polnega delovnega časa za javne uslužbence

FORMULA: število ur x (bruto urna postavka (za vrednost plačnega razreda, v katerega je uvrščeno delovno mesto, na katerem se opravlja / Z050) + C120 + drugi pripadajoči dodatki za čas dežurstva)

IZRAČUN:

80 x (PR/Z050 + (C120 + C020 + C209)/Z050)

80 x (1.492,83/174 + (1.492,83 x 0,30 + 1.492,83 x 0,033 + 1.492,83 x 0,07)/174)

80 x (8,5795 + 2,5738 + 0,2831 + 0,6006) 

80 x 12,0370 = 962,96 €

Formula za izračun 80 ur vrste izplačila O070: 
O070 - dežurstvo preko polnega delovnega časa za javne uslužbence (nočno)
FORMULA: število ur x (bruto urna postavka (za vrednost plačnega razreda, v katerega je uvrščeno delovno mesto, na katerem se opravlja dežurstvo / Z050) + C100 / 2 + C120 + drugi pripadajoči dodatki za čas dežurstva)

IZRAČUN:

80 x (PR/Z050 + (C120 + C100/2 + C020 + C209)/Z050)

80 x (1.492,83/174 + (1.492,83 x 0,30 + 1.492,83 x (0,30/2) + 1.492,83 x 0,033 + 1.492,83 x 0,07)/174)

80 x (8,5795 + 2,5738 + 1,2869 + 0,2831 + 0,6006)

80 x 13,3239 = 1.065,91 €

S spoštovanjem,


                        Irma Pavlinič Krebs
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