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Zadeva: 
Sprememba števila zaposlenih in določitev položajnega dodatka - NOVO
V zvezi z vašim vprašanjem, od kdaj vodji notranje organizacijske enote pripada položajni dodatek v primeru, ko s 1.9.2011 pridobi pravico do položajnega dodatka, saj na ta datum izpolni pogoj glede zadostnega števila zaposlenih, vam podajamo naslednji odgovor: 
Uredba o kriterijih za določitev višine položajnega dodatka za javne uslužbence (Uradni list RS, št. 85/10) v 5. členu določa, da se v primeru spremembe števila zaposlenih na sistemiziranih delovnih mestih sprememba upošteva pri izračunu višine položajnega dodatka s prvim dnem naslednjega meseca. 
Glede na to, da Uredba o kriterijih za določitev višine položajnega dodatka v 5. členu posebej ne opredeljuje, ali gre pri upoštevanju sprememb pri izračunu položajnega dodatka zgolj za spremembo števila zaposlenih v notranji organizacijski enoti, v kateri je vodja že upravičen do položajnega dodatka, ali pa gre za spremembo števila zaposlenih v notranji organizacijski enoti, zaradi katere vodja te enote pravico do položajnega dodatka šele pridobi oziroma jo izgubi, menimo, da je potrebno tudi v navedenih primerih upoštevati določbo 5. člena Uredbe o kriterijih za določitev višine položajnega dodatka.
Izhajajoč iz navedenega javnemu uslužbencu v vašem konkretnem primeru pripada pravica do položajnega dodatka s prvim dnem naslednjega meseca, torej s 1.10.2011.
S spoštovanjem,
                                                                        po pooblastilu, 

                                                                  št. 1002-230/2008/168, z dne 6.4.2011

mag. Branko Vidič

vodja sektorja za plače v javnem sektorju
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