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Zadeva: Upoštevanje vajeniške delovne dobe pri izračunu dodatka za delovno dobo 
Vaše vprašanje se nanaša na upoštevaje let delovne dobe pri izračunu dodatka za delovno dobo, za kar je ministrstvo objavilo pojasnilo, ki ga najdete na spletnem naslovu: 
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MJU/Placni-sistem/Dodatki/Izracun-dodatka-za-delovno-dobo-stetje-let-delovne-dobe-19.10.2015.docx (Izračun dodatka za delovno dobo štetje let delovne dobe (19. 10. 2015) (docx, 22 KB))
Ministrstvo za javno upravo ni pristojno za presojanje in izračun plače za konkretne primere, ampak le za posredovanje mnenj in odgovorov, ki sodijo v delovno področje ministrstva. Zato vam glede na posredovano vprašanje v nadaljevanju posredujemo le splošna, sistemska pojasnila.
Iz pojasnila izhaja, da se v število let delovne dobe pri izračunu dodatka za delovno dobo upoštevajo vsa obdobja delovnega razmerja, tudi porodniški oziroma starševski dopust, saj je zaposlena tudi tedaj v delovnem razmerju. 

Glede na deseto točko 6. člena Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 56/02, 110/02, 02/04, 23/05, 35/05 - upb1, 62/05, 75/05, 113/05, 32/06 - upb2, 33/07, 63/07-upb3, 65/08, 40/12), je delovna doba doba v delovnem razmerju. Razlaga dodatka za delovno dobo – 35. člena Kolektivne pogodbe za javni sektor (Uradni list RS, št. 33/2009) pa pravi, da »V delovno dobo po tej kolektivni pogodbi sodijo vsa obdobja opravljanja dela v delovnem razmerju in opravljanje samostojne dejavnosti doma ali v tujini.«.

Delovno razmerje se sklene s pogodbo o delovnem razmerju. Učenci poklicnih šol z obvezno prakso opravljajo izobraževanje in niso v delovnem razmerju. Pravice in obveznosti šole, dijaka in delodajalca pri praktičnem izobraževanju se določi z učno pogodbo (Zakon o poklicnem in strokovnem izobraževanju, Uradni list RS, št. 79/06).

Pri vaši navedbi, da ima zaposlena za čas poklicnega izobraževanja, ki ga je opravljala v obdobju treh let, priznano 1 leto, 5 mesecev in 1 teden, pripominjamo, da se leta v delovnem razmerju ne sme enačiti z zavarovalno dobo. 
S spoštovanjem, 








  mag. Igor Kotnik
  






 Generalni direktor

















