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Zadeva: 
Mnenje v zvezi z upoštevanjem napredovanj ob premestitvi ali prehodu k drugemu delodajalcu v javnem sektorju na delovnih mestih z nazivi in delovnih mestih brez nazivov
Na Ministrstvo za javno upravo smo prejeli vprašanja v zvezi z upoštevanjem napredovanj ob premestitvi ali prehodu k drugemu delodajalcu v javnem sektorju na delovnih mestih z nazivi in delovnih mestih brez nazivov. V zvezi s tem podajamo naslednji odgovor:
Zakon o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 108/2009-UPB13, 8/2010 Odl.US: U-I-244/08-14, 13/2010, 16/2010 Odl.US: U-I-256/08-27, 50/2010 Odl.US: U-I-266/08-12, 59/2010, 85/2010, 107/2010,  94/2010 in 35/2011 v nadaljnjem besedilu: ZPSJS) v prvem odstavku 20. člena opredeljuje določitev plačnega razreda javnega uslužbenca v primeru, če je javni uslužbenec premeščen na drugo delovno mesto oziroma je sklenil pogodbo o zaposlitvi o delu na drugem delovnem mestu v nižjem ali istem tarifnem razredu ter določa, da le-ta obdrži število plačnih razredov napredovanja, ki jih je dosegel na prejšnjem delovnem mestu, razen če pristojni organ ugotovi, da na prejšnjem delovnem mestu ni dosegal pričakovanih delovnih rezultatov (razlog nesposobnosti) ali da plačni razredi za napredovanje na prejšnjem delovnem mestu niso bili doseženi v skladu z zakonom ali na njegovi podlagi izdanimi predpisi. Člen tudi določa, da je ohranitev plačnih razredov napredovanja možna pri istem ali drugem delodajalcu v isti plačni podskupini ali na istovrstnih oziroma sorodnih delovnih mestih v različnih plačnih podskupinah.
V vprašanju pojasnjujete, da je javna uslužbenka ves čas napredovala na istem delovnem mestu, šifra je F 027010 - Medicinska sestra vodja tima. Osnovni plačni razred tega delovnega mesta brez napredovanj je 31. Zaposlena je tako z napredovanji dosegla plačni razred 39 in sicer je bilo to delovno mesto z nazivi, imela je naziv Medicinska sestra vodja tima - samostojni svetovalec. Pojasnjujete, da se bo javna uslužbenka zaposlila na novem delovnem mestu v plačni skupini E, kjer bo na istovrstnem oziroma sorodnem delovnem mestu, kjer pa ni nazivov, zato je, v skladu z drugim odstavkom 16. člena ZSPJS, možno na novem delovnem mestu napredovati za največ deset plačnih razredov.

V navedenem primeru bo javna uslužbenka, z delovnega mesta z nazivi, na katerem je skupaj dosegla 8 napredovanj, na podlagi prvega odstavka 20. člena ZSPJS, prenesla 8 napredovanj na novo delovno mesto, na katerem ni nazivov.

Prejeli pa smo tudi vprašanje, ki opisuje obraten primer, ko javni uslužbenec, ki je delal na delovnem mestu, kjer nima možnosti napredovanja v naziv in je dosegel 8 napredovanj, sklene pogodbo o zaposlitvi na novem delovnem mestu, kjer je mogoče tudi napredovanje v višji naziv.

Drugi odstavek 16. člena ZSPJS določa, da lahko javni uslužbenci, ki delajo na delovnih mestih, kjer je mogoče tudi napredovanje v višji naziv, lahko v posameznem nazivu napredujejo največ za pet plačnih razredov, javni uslužbenci, ki delajo na delovnih mestih, kjer ni mogoče napredovati v naziv, pa lahko na delovnem mestu napredujejo največ za deset plačnih razredov. Zakon tudi določa, da je takrat, ko z napredovanjem na delovnih mestih, kjer je mogoče napredovanje v naziv, skupaj v vseh nazivih ni mogoče napredovanje za deset plačnih razredov, v najvišjem nazivu mogoče napredovati za toliko plačnih razredov, da je doseženo napredovanje v nazivih skupno za deset plačnih razredov.

V zgornjem konkretnem primeru bi to pomenilo, da se javnemu uslužbencu na novem delovnem mestu upošteva le 5 doseženih napredovanj, razen, če javni uslužbenec izpolnjuje pogoje za pridobitev višjega naziva oziroma ima v skladu s področno zakonodajo že pridobljen naziv, ki javnemu uslužbencu na novem delovnem mestu omogoča obdržati vseh 8 plačnih razredov, ki jih je dosegel z napredovanjem na prejšnjem delovnem mestu, kjer ni bilo nazivov oziroma ni bilo mogoče napredovati v nazive. 

S spoštovanjem,

	
	po pooblastilu,

št. 1002-230/2008/168, z dne 6.4.2011

mag. Branko Vidič

vodja sektorja za plače v javnem sektorju
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