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Zadeva:  Določitev plačnega razreda v pogodbi o zaposlitvi - zaprosilo za mnenje
Zveza:    Vaš dopis št. 1101-7/2011/85, z dne 05.10.2011
Spoštovani,

v zvezi z vašim dopisom, ki se nanaša na prenos že doseženih napredovanj v plačne razrede iz plačne skupine A (okrajni sodnik), na delovno mesto oziroma naziv iz plačane skupine C (inšpektor – svetnik), vam sporočamo naslednje:

Funkcija okrajnega sodnika je na podlagi 7. člena Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št.108/09-uradno prečiščeno besedilo, 107/09-odl.US, 98/09 – ZIUZGK, 13/10, 59/10, 85/10, 107/10 in 35/11, v nadaljevanju: ZSPJS) uvrščena v plačno skupino A – funkcije v državnih organih in lokalnih skupnostih. ZSPJS v tretjem odstavku 2. člena določa da so funkcionarji osebe, ki pridobijo mandat za izvrševanje funkcije s splošnimi volitvami, osebe, ki pridobijo mandat za izvrševanje funkcije izvršilne in sodne oblasti z izvolitvijo ali imenovanjem v Državnem zboru Republike Slovenije ali predstavniškem telesu lokalne skupnosti ter druge osebe, ki jih skladno z zakonom kot funkcionarje izvolijo ali imenujejo nosilci zakonodajne, izvršilne ali sodne oblasti. 

V navedenem primeru gre torej za opravljanje funkcije sodne veje oblasti, v okviru katere veljajo v skladu z Zakonom o sodniški službi (Uradni list RS, št. 4/07 in naslednji, v nadaljevanju: ZSS) specifična pravila tudi glede napredovanja. V vašem primeru gre za organ državne uprave, dosedanja sodnica pa sklepa pogodbo o zaposlitvi za uradniško delovno mesto, torej v okviru izvršilne veje oblasti, česar po našem mnenju ni možno obravnavati kot da gre za istovrstne oziroma sorodne naloge. Že na podlagi dikcije prvega odstavka 20. člena ZSPJS je jasno razvidno, da ZSPJS ureja prenos že doseženih napredovanj med delovnimi mesti javnih uslužbencev, in torej ne med funkcijami in delovnimi mesti, pri čemer gre za uveljavitev enega temeljnih principov enotnega plačnega sistema, in sicer, da se ob prehodu na druga delovna mesta v javnem sektorju ohranjajo napredovanja dosežena na podlagi ZSPJS. V konkretnem primeru pa so bila napredovanja dosežena v okviru sodne veje oblasti, na podlagi posebnega zakona - ZSS in ne na podlagi ZSPJS.
Glede na navedeno menimo, da ob sklenitvi pogodbe o zaposlitvi na uradniškem delovnem mestu Inšpektor svetnik ni pravne podlage za ohranitev plačnih razredov napredovanj doseženih v okviru funkcije okrajnega sodnika.
Lep pozdrav,

	
	Mojca Ramšak Pešec
GENERALNA DIREKTORICA
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