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Zadeva:
Prenehanje mandata in ocenjevanje javnih uslužbencev
Spoštovani!

Na Ministrstvu za javno upravo smo v preteklem obdobju bili seznanjeni s posameznimi primeri, ko javni uslužbenec ni prejel ocene delovne uspešnosti, ker funkcionar oziroma druga oseba (npr. direktor), ki je pristojna za določitev ocene delovne uspešnosti konkretnemu javnemu uslužbencu, pred potekom mandata ni zagotovila, da bi javni uslužbenec bil ocenjen. 

V tej zvezi posebej velja opozoriti na 4. člen Uredbe o napredovanju javnih uslužbencev v plačne razrede (Uradni list RS, št. 51/08, 91/08 in 113/09), ki poleg obveze, da se javnega uslužbenca najkasneje do 15. marca oceni za preteklo ocenjevalno obdobje (četrti odstavek 4. člena), v šestem odstavku istega člena določa, da oceno javnega uslužbenca določi odgovorna oseba oziroma nadrejeni javnega uslužbenca po pooblastilu odgovorne osebe. Gre torej za obveznost npr. ministra, ki mu preneha funkcija, da pred prenehanjem funkcije oceni javnega uslužbenca, kateremu je neposredno nadrejeni (npr. generalnemu direktorju v ministrstvu, direktorju organa v sestavi ministrstva, generalnemu sekretarju ministrstva).  
Čeprav je ocena delovne uspešnosti podlaga za napredovanje javnih uslužbencev, pa obveznost ocenitve delovne uspešnosti javnih uslužbencev ni odvisna od morebitnih nadaljnjih interventnih ukrepov glede zamrznitve napredovanja v letu 2012. Postopek ocenitve delovne uspešnosti javnih uslužbencev na podlagi kriterijev iz 17. člena ZSPJS oziroma Priloge III uredbe, je torej ne glede na morebitne interventne ukrepe treba izpeljati.

Javni uslužbenec, ki ni bil ocenjen, lahko na podlagi 17. a člena ZSPJS zahteva, da se ga oceni. Morebitna neocenitev javnega uslužbenca predstavlja kršitev, ki je ustrezno sankcionirana (drugi odstavek 44. člena ZSPJS). 
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