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Zadeva:              Upoštevanje napredovanj ob premestitvi na drugo delovno mesto 
Spoštovani,

prejeli smo vaš dopis, v katerem nas prosite za mnenje glede upoštevanja števila plačnih razredov napredovanj v primeru javne uslužbenke, ki je bila najprej razporejena na delovno mesto dipl. babica v porodnem bloku (tarifni razred VII/1) s petimi plačnimi razredi napredovanj, potem pa je bila zaradi zdravstveni težav premeščena na delovno mesto srednje medicinske sestre na negovalnem oddelku (tarifni razred V). Sedaj se ji je zdravstveno stanje izboljšalo in bo ponovno premeščena na delovno mesto dipl. babica v porodnem bloku (tarifni razred VII/1). 

Zakon o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 108/09 – UPB13, 8/10 Odl.US: U-I-244/08-14, 13/10, 16/10 Odl.US: U-I-256/08-27, 50/10 Odl.US: U-I-266/08-12, 59/10, 85/10, 94/10, 107/10, 35/11 - ORZSPJS49a, 110/11, 27/12 Odl.US: U-I-249/10-27, 40/12 -ZUJF, 104/12 - ZIPRS1314, 20/13  Odl.US: U-I-128/11-18, 46/13, 46/13 - ZIPRS1314-A; v nadaljevanju: ZSPJS) v prvem odstavku 20. člena določa, da če je javni uslužbenec premeščen na drugo delovno mesto oziroma je sklenil pogodbo o zaposlitvi o delu na drugem delovnem mestu v nižjem ali istem tarifnem razredu, obdrži število plačnih razredov napredovanja, ki jih je dosegel na prejšnjem delovnem mestu, razen če pristojni organ ugotovi, da na prejšnjem delovnem mestu ni dosegal pričakovanih delovnih rezultatov (razlog nesposobnosti) ali da plačni razredi za napredovanje na prejšnjem delovnem mestu niso bili doseženi v skladu z zakonom ali na njegovi podlagi izdanimi predpisi. Ohranitev plačnih razredov napredovanja je možna pri istem ali drugem delodajalcu v isti plačni podskupini ali na istovrstnih oziroma sorodnih delovnih mestih v različnih plačnih podskupinah.
V konkretnem primeru je javna uslužbenka že opravljala naloge na delovnem mestu v tarifnem razredu VII/1 in je pri delodajalcu na tem delovnem mestu že dosegla pet plačnih razredov napredovanj. Izhajajoč iz navedenega menimo, da se, upoštevaje dejstvo, da bo sklenila pogodbo o zaposlitvi za opravljanje istih nalog na delovnem mestu v tarifnem razredu VII/1, na katerem je pred  premestitvijo že dosegla pet plačnih razredov napredovanj, doseženo število plačnih razredov napredovanj  upoštevaje določbe prvega odstavka 20. člena ZSPJS lahko ohrani, vendar le tistih plačnih razredov, ki jih je pred premestitvijo že dosegla na delovnem mestu diplomirane medicinske sestre, ne pa tudi morebitnih plačnih razredov, ki jih je pridobila na delovnem mestu srednje medicinske sestre na negovalnem oddelku. V kolikor bi konkretna javna uslužbenka zaradi ohranitve zgolj tistih plačnih razredov, ki jih je pred premestitvijo že dosegla na delovnem mestu diplomirane medicinske sestre, imela sedaj po vrnitvi na to delovno mesto nižjo plačo, kot jo je imela na delovnem mestu  srednje medicinske sestre na negovalnem oddelku, se ji plača določi po pravilih prvega odstavka 19. člena ZSPJS. 

S spoštovanjem,
	
	Mojca Ramšak Pešec

generalna direktorica












