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Poročanje podatkov o izplačilih pripravnikov volonterjev
Odgovor  se nanaša na poročanje podatkov o izplačilih v informacijski sistem za posredovanje in analizo podatkov o plačah, drugih izplačilih in številu zaposlenih v javnem sektorju - ISPAP, ki jih prejemajo pripravniki, ki brezplačno opravljajo pripravništvo.

Zakon o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 21/2013) v 124. členu določa, da pravice in obveznosti pripravnika volonterja izhajajo iz pogodbe o opravljanju volonterskega pripravništva, pri čemer ne gre za sklenitev pogodbe o zaposlitvi. V času trajanja volonterskega pripravništva pripravniku volonterju  pripada povračilo stroškov za prevoz na delo in z dela ter povračilo stroškov za prehrano med delom.

Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 108/09-uradno prečiščeno besedilo, 13/10, 59/10, 85/10, 107/10, 35/11-ORZSPJS49a, 40/12-ZUJF in 46/13) v 4. točki 2. člena določa, da je javni uslužbenec zaposleni, razen funkcionarja, ki sklene delovno razmerje v javnem sektorju iz 1. točke tega člena. 
Iz navedenega izhaja, da se podatkov o izplačilih pripravnikov volonterjev, ki opravljajo pripravništvo na podlagi pogodbe o opravljanju volonterskega pripravništva, ne posreduje v sistem ISPAP.
S spoštovanjem,





Mojca Ramšak Pešec
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