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Zadeva: Obvestilo o prenehanju obveznosti dvojnega poročanja 
Spoštovani,

obveščamo vas, da je bilo v Uradnem listu Republike Slovenije št. 90/15 objavljeno Navodilo o prenehanju veljavnosti Navodila o vsebini in načinu sporočanja podatkov o izplačanih plačah zaposlenih pri pravnih osebah za potrebe statističnega raziskovanja (Uradni list RS, št. 93/07 in 114/13), ki je začelo veljati 30. novembra 2015, s čimer je za subjekte javnega sektorja ukinjena obveznost poročanja podatkov o izplačanih plačah za statistično raziskovanje na obrazcu »Mesečno poročilo o izplačanih plačah pri pravnih osebah (Obrazec 1-ZAP/M)« in obveznost poročanja o izplačanem regresu za letni dopust na obrazcu »Izplačilo regresa za letni dopust«. Prav tako je ukinjeno poročanje podatkov o izplačanih plačah zaposlenih, za katere ne veljajo določila kolektivnih pogodb, in o najvišji plači na »Obrazcu 1A«.
Zgoraj navedena ukinitev poročanja velja za poročanje podatkov za mesec november 2015. 

Z ukinitvijo dvojnega poročanja je uresničen skupen projekt Ministrstva za javno upravo (MJU), Agencije za javnopravne evidence in storitve (AJPES) in Statističnega urada Republike Slovenije (SURS) za zmanjšanje obremenitev proračunskih uporabnikov, s čimer se bodo podatki o plačah, drugih izplačilih in številu zaposlenih posredovali izključno v informacijski sistem za posredovanje in analizo podatkov o plačah, drugih izplačilih in številu zaposlenih v javnem sektorju (v nadaljnjem besedilu: ISPAP) v skladu s Pravilnikom o metodologiji za posredovanje in analizo podatkov o plačah, drugih izplačilih in številu zaposlenih v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 28/14 in 52/14: v nadaljevanju: Pravilnik). ISPAP je tako postal enotna baza podatkov namenjena statističnemu raziskovanju, spremljanju izvajanja predpisov s področja izplačevanja posameznih vrst izplačil in zagotavljanju javnosti podatkov. 
Način in vsebina sporočanja podatkov v ISPAP se ne spreminjata. Skladno s 4. členom Pravilnika morajo uporabniki proračuna podatke o izplačilih zaposlenim posredovati AJPES naslednji delovni dan po izplačilu oziroma najpozneje do 18. dne v mesecu izplačila, podatke o številu zaposlenih pa najkasneje do 18. dne v mesecu, v katerem se posreduje podatke o stanju števila zaposlenih v skladu s petim odstavkom 8. člena tega Pravilnika. Če uporabnik proračuna ni izplačal plače ali drugega izplačila, mora v predpisanem roku o neizplačilu obvestiti MJU in pristojno izpostavo AJPES (5. člen Pravilnika).

Javnost in transparentnost podatkov o plačah, drugih izplačilih in številu zaposlenih posredovanih v ISPAP MJU zagotavlja z objavami podatkov na spletnem portalu Nacionalni interoperabilnostni okvir (NIO), ki je dostopen na naslednji povezavi: https://nio.gov.si/nio/. 

S spoštovanjem,




Renato Golob







Državni sekretar
Poslano:
- naslovnikom po e-pošti
V vednost:

- AJPES (e-pošta: gp@ajpes.si)

- SURS (e-pošta: gp.surs@gov.si)

Vsi proračunski uporabniki























