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   VLADA REPUBLIKE SLOVENIJE
KOMISIJA ZA RAZLAGO KOLEKTIVNE POGODBE ZA NEGOSPODARSKE DEJAVNOSTI V REPUBLIKI SLOVENIJI
Številka: 0100-763/2012/154
Datum: 29.11.2013

ZADEVA:  Določbe 5., 6. in 7. člena Aneksa h Kolektivni pogodbi za negospodarske dejavnosti v Republiki Sloveniji (Ur. l. RS št. 40/12) v zvezi s povračilom stroškov prevoza na delo in z dela v primeru, ko se strošek poveča zaradi razlogov na strani javnega uslužbenca - umik predloga za razlago KPND
Komisija za razlago KPND  je na 6. seji, ki je bila dne 2.7.2013 pod točko 4 dnevnega reda obravnavala predlog razlage KPND glede določitve zneska povračila stroškov prevoza na delo in z dela v primeru, ko se strošek povračila zaradi razloga na strani delojemalca naknadno poveča  - povezava s tretjim odstavkom 130. člena ZDR-1.

Predlog razlage se je glasil:

»Določbe 5., 6. in 7. člena Aneksa h Kolektivni pogodbi za negospodarske dejavnosti v Republiki Sloveniji (U. l. RS št. 40/12) ne določajo spremembe višine povračila stroškov prevoza na delo in z dela v primeru, ko se zaradi razlogov na strani javnega uslužbenca strošek za prevoz na delo in z dela naknadno poveča.«

Po obravnavi predloga razlage se ugotovi, da se predsednica komisije in predstavniki sindikalne strani s predlogom razlage ne strinjajo. Po njihovem mnenju razlaga ni potrebna, saj iz določb KPND dovolj jasno izhaja, da je podlaga za povračilo stroškov prevoza na delo in z dela izjava, ki jo predloži javni uslužbenec, pri čemer je edina omejitev v tej zvezi višina povračila, ki ne sme presegati višine minimalne plače.
Ker predlagana razlaga predstavnikov vladne strani ne bi mogla biti uveljavljena, je bila umaknjena.  
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