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KOMISIJA ZA RAZLAGO KOLEKTIVNE POGODBE ZA NEGOSPODARSKE DEJAVNOSTI V REPUBLIKI SLOVENIJI
STRANKAMA  KOLEKTIVNE POGODBE
ZA NEGOSPODARSKE DEJAVNOSTI V REPUBLIKI SLOVENIJI

Številka: 0100-7/2014
Datum: 23.6.2016

ZADEVA:
Poročilo o delu Komisije za razlago Kolektivne pogodbe za negospodarske dejavnosti v Republiki Sloveniji in predlog podpisnikom Aneksa h Kolektivni pogodbi za negospodarske dejavnosti v Republiki Sloveniji glede dnevnic za službena potovanja v državi 
Na podlagi 8. člena Poslovnika Komisije za razlago Kolektivne pogodbe za negospodarske dejavnosti v Republiki Sloveniji podaja predsednica Komisije za razlago Kolektivne pogodbe za negospodarske dejavnosti v Republiki Sloveniji (v nadaljevanju: komisija) strankama, ki sta sklenili Aneks h Kolektivni pogodbi za negospodarske dejavnosti v Republiki Sloveniji (Ur. l. RS št. 40/2012, v nadaljevanju: aneks), naslednje poročilo o delu v zadnjih dveh mesecih leta 2015 in v prvem polletju leta 2016. Hkrati pa, glede na opravljeno razpravo k 9. členu aneksa, ki ureja dnevnico za službeno potovanje v državi, komisija predlaga podpisnikom KPND, naj problematiko dnevnic za službena potovanja v državi podrobneje in jasneje uredijo v Kolektivni pogodbi za negospodarske dejavnosti v Republiki Sloveniji (v nadaljevanju KPND).
Komisija je v obdobju, na katerega se poročilo nanaša, opravila tri seje, in sicer

14. sejo dne 23. novembra 2015,

15. sejo dne 29. marca 2016, in

16. sejo dne 20. junija 2016.

Obravnavala je povračila stroškov prevoza na delo in z dela, če mora javni uslužbenec zaradi potreb delovnega procesa, izrednega dogodka ali zaradi dela izven redno predvidenega razporeda priti na delo večkrat, kot je število delovnih dni (peti odstavek 5. člena aneksa), sprejela je razlago z definicijo dnevnice za službeno potovanje v državi (9. člen aneksa) in ugotovila, da razlaga 12. člena aneksa ni potrebna ker je višina jubilejne nagrade nominalno določena. V nadaljevanju je podrobneje predstavljeno delo komisije k posameznemu členu.
Povračilo stroškov prevoza na delo in z dela pri večkratnem prihodu na delo – peti odstavek 5. člena aneksa
Komisija ni sprejela razlage petega odstavka 5. člena aneksa. 
Dnevnica za službeno potovanje v državi –  9. člen aneksa
Sindikat zdravstva in socialnega varstva Slovenije je podal predlog razlage 9. člena aneksa za jasnejšo opredelitev dnevnice za službeno potovanje v državi. V razpravi je komisija oblikovala dva alternativna predloga.

Po prvem predlogu naj komisija ne bi sprejela s strani Sindikata zdravstva in socialnega varstva Slovenije predlagane razlage in bi socialnim partnerjem priporočila, da vprašanje dnevnic za službena potovanja v državi v KPND jasneje uredijo.

Po drugem predlogu naj bi komisija sprejela naslednjo razlago: »Dnevnica za službeno potovanje v državi se določi za vsak dan službene odsotnosti, v katerem je javni uslužbenec odsoten več kot 12 ur, pri čemer se dan razume kot čas med 00.00 in 24.00.« 

Glede na izid glasovanja je bila sprejeta drugo predlagana razlaga. Na predlog sindikalnega predstavnika je bil soglasno sprejet dodatni sklep, da komisija predlaga podpisnikom KPND, da problematiko dnevnic za službena potovanja v državi podrobneje in jasneje uredijo v KPND.
Jubilejna nagrada – 12. člen aneksa
Vladna stran je predlagala besedilo razlage 12. člena aneksa, ki ga je komisija preoblikovala na 14. seji tako, da se je glasilo:
»Javnemu uslužbencu, ki dela ali je delal krajši delovni čas od polnega, pripada jubilejna nagrada ob izpolnitvi števila let delovne dobe po tem členu, in sicer v višini, ki je sorazmerna povprečju delovnega časa do izpolnitve pogoja let. Ne glede na prejšnji stavek se javnemu uslužbencu, ki dela krajši delovni čas v skladu s predpisi o pokojninskem in invalidskem zavarovanju, predpisi o zdravstvenem zavarovanju ali predpisi o starševskem dopustu, šteje, kot če bi delal polni delovni čas.«  

Na 15. seji je komisija predlog razlage iz prejšnjega odstavka ponovno obravnavala in ugotovila, da razlaga ni potrebna ker je višina jubilejne nagrade nominalno določena, izraz »delovna doba« pa nesporen ter glede tega tudi sprejela ugotovitveni sklep.
S spoštovanjem,
sekretarka komisije

mag. Nastja Brelih, sekretarka
predsednica komisije 
       prof. dr. Polonca Končar
Poslano:
· članom širše vladne pogajalske skupine, 
· reprezentativnim sindikatom javnega sektorja,

· gp.gs@gov.si, in
· gp.mju@gov.si.
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