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Napredovanje v višji naziv pri zaposlitvi za določen čas (projekti)
Spoštovani!
Na Ministrstvo za javno upravo smo prejeli vaš dopis št. 1001-1/2011/21 z dne 17.05.2011 glede napredovanja javnega uslužbenca v višji naziv na delovnem mestu, zaposlenega za določen čas (projekt).
V konkretnem primeru, je javna uslužbenka zaposlena za določen čas trajanja projekta do leta 2015, na delovnem mestu Svetovalec. Višina osnovne plače na delovnem mestu ji je določena glede na naziv Svetovalec III. Na podlagi 73. člena Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 63/07-UPB3, 65/2008, 69/08-ZTFI-A, 69/2008-ZZavar-E, 74/2009, Odl.US: U-I-136/07-13) v povezavi s 15. členom Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št.108/09-uradno prečiščeno besedilo, 98/09 – ZIUZGK in 13/2010 in 59/2010, 85/2010, 107/2010) ob soglasju vlade RS, se je javni uslužbenki določila plača, ki je od osnovne plače za ta naziv višja za 20% (33. plačni razred – osnovni plačni razred naziva (28) +  5 plačnih razredov).
V dopisu št: 1000-87/2011/2 z dne 14.3.2011 je pojasnjeno, da se ocenjujejo vsi javni uslužbenci, torej tudi javni uslužbenci, ki so zaposleni za določen čas. Ta pravica je za zaposlene za določen čas »nastala« šele po prehodu na nov plačni sistem, kar pomeni, da so javni uslužbenci, zaposleni za določen čas na uradniških delovnih mestih, prve ocene, ki jih je možno upoštevati za »napredovanje« in določitev pravic glede na višji naziv, pridobili šele za leto 2008. 
V letu 2011 so nekateri javni uslužbenci, zaposleni za določen čas, izpolnili pogoje za napredovanje v višji naziv na podlagi Uredbe o napredovanju uradnikov v nazive (Uradni list RS, št. 98/08, 16/09, 19/2010), vendar tudi za njih velja, da na podlagi drugega odstavka 8. člena Zakona o interventnih ukrepih; ZIU (Uradni list RS, št. 94/10) pridobijo pravico do plače v skladu s pridobljenim nazivom ali višjim nazivom (v njihovem primeru se jim bodo določile le pravice glede na višji naziv) s 1. 1. 2012.  
Drugi odstavek 20. člena Zakona o sistemu plač v javnem sektorju določa, da javni uslužbenec, ki napreduje v naziv ali višji naziv, prenese že dosežena napredovanja v plačne razrede na delovnem mestu ali v nižjem nazivu v nov naziv tako, da se doseženi plačni razred pred napredovanjem v naziv ali višji naziv poveča za največ tri plačne razrede. Ne glede na določbo prejšnjega stavka javnega uslužbenca ni možno uvrstiti v višji plačni razred, kot ga je možno doseči z napredovanjem.
Mnenje Ministrstva za javno upravo št. 100-752/2008/17 z dne 16.1.2009, da določitev višje plače po tretjem odstavku 73. člena ZJU in na podlagi 15. člena ZSPJS ni mogoče obravnavati v smislu doseženih napredovanj, se, kot izhaja iz pojasnila, upošteva le ob prehodu javnega uslužbenca iz zaposlitve za določen čas v zaposlitev za nedoločen čas. Namen določbe 73. člena ZJU je namreč dvig plače javnega uslužbenca zaradi posebne narave zaposlitve in pridobitve kadra na delovnih mestih iz 1 in 3. točke prvega odstavka 68. člena ZJU. 
Iz navedenega izhaja, da se tudi za javne uslužbence, ki so zaposleni za določen čas in niso imenovani v naziv, temveč so jim določene le pravice glede na konkreten naziv na delovnem mestu, ugotavlja izpolnjevanje pogojev za napredovanje v višji naziv. Ob tem ne bodo napredovali v višji naziv, ampak se jim bodo določile le pravice glede na višji naziv.
V konkretnem primeru je treba pri določitvi pravic glede na višji naziv upoštevati tudi plačne razrede, ki jih je javni uslužbenec pridobil na podlagi 73. člena ZJU v povezavi s 15. členom ZSPJS, saj gre za »napredovanje« javnega uslužbenca in za dejansko nadaljevanje dela na istem delovnem mestu pri zaposlitvi za določen čas. Javni uslužbenec bo torej na podlagi določb drugega odstavka 20. člena ZSPJS v povezavi z določbami 8. člena ZIU s 1.1.2012 uvrščen v 34. plačni razred (29 + 5) z upoštevanjem določb o odpravi plačnih nesorazmerij.
S spoštovanjem,



      Po pooblastilu ministrice:



Mag. Branko Vidič

Vodja Sektorja za plače v javnem sektorju
Poslano:

- naslovu po elektronski pošti










