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Zadeva: mnenje glede napredovanja zaposlenih za določen čas 
V zvezi z vašim dopisom glede možnosti napredovanja zaposlenih za določen čas, ki niso imenovani v uradniški naziv, ampak so jim na podlagi prvega odstavka 73. člena ZJU določene pravice glede na naziv, v katerem se opravlja delo na uradniškem delovnem mestu, posredujemo naslednja pojasnila:

Javni uslužbenci, ki opravljajo naloge na uradniških delovnih mestih in sklenejo pogodbo o zaposlitvi za nedoločen čas, so imenovani v naziv, saj se naloge na uradniškem delovnem mestu opravljajo v nazivu. Navedeni javni uslužbenci – uradniki v skladu z Uredbo o napredovanju uradnikov v nazive (Uradni list RS, št. 98/08, 16/09, 19/2010) ob izpolnjevanju pogojev napredujejo v višji naziv s 1.5. v letu in s tem datumom tudi pridobijo pravice iz višjega naziva. Glede na to, da javni uslužbenci, ki sicer opravljajo naloge na uradniških delovnih mestih, vendar za določen čas, niso imenovani v naziv, do sedaj tudi niso mogli napredovati v naziv oziroma se jim niso mogle določiti pravice glede na višji naziv na delovnem mestu, če bi izpolnjevali pogoje. Razlog za navedeno stanje je bil v tem, da je bilo ocenjevanje javnih uslužbencev do prehoda na nov plačni sistem urejeno ločeno, in sicer je bilo ocenjevanje za uradnike za potrebe napredovanja v naziv določeno v ZJU, za ostale javne uslužbence, tudi za zaposlene za določen čas na uradniških delovnih mestih, pa letnega ocenjevanja ni bilo, ampak je potekalo ocenjevanje delovne uspešnosti v skladu s predpisi, ki so urejali napredovanje zaposlenih v državnih organih oziroma v državni upravi (na podlagi zakona, ki je urejal razmerja plač in pravilnika o napredovanju zaposlenih, ki je določal ocenjevanje triletnega obdobja).

Prehod na nov plačni sistem s 1.8.2008 pa je pomenil tudi spremembo v ocenjevanju javnih uslužbencev, in sicer se v skladu z ZSPJS in Uredbo o napredovanju javnih uslužbencev v plačne razrede (Uradni list RS, št. 51/08, 91/08, 113/09) ocenjujejo vsi javni uslužbenci, tudi zaposleni za določen čas, vendar pod pogojem, da so v prejšnjem koledarskem letu opravljali delo najmanj šest mesecev. Ocenijo se tudi tisti javni uslužbenci, ki so zaradi napotitve s strani delodajalca odsotni več kot šest mesecev in tisti, ki so odsotni več kot šest mesecev zaradi poškodbe pri delu, poklicne bolezni in starševskega varstva (porodniški dopust). Navedena določba torej pomeni, da pridobijo ocene tudi javni uslužbenci, ki opravljajo naloge na uradniških delovnih mestih za določen čas, kar seveda pomeni, da bo možno tudi zanje ugotavljati izpolnjevanje pogojev za napredovanje v višji naziv, pri čemer seveda ne bodo napredovali v višji naziv, ampak se jim bodo določile pravice glede na višji naziv.

V zvezi s tem opozarjamo na dejstvo, da je ta pravica za zaposlene za določen čas »nastala« šele po prehodu na nov plačni sistem, kar pomeni, da so javni uslužbenci, zaposleni za določen čas na uradniških delovnih mestih, prve ocene, ki jih bo možno upoštevati za »napredovanje« in določitev pravic glede na višji naziv, pridobili šele za leto 2008.

Prav tako pa opozarjamo, da v skladu z 8. členom Zakona o interventnih ukrepih, ZIU, (Uradni list RS, št. 94/10) javni uslužbenci v letu 2011 kljub izpolnjevanju pogojev za napredovanje ne napredujejo v višji plačni razred. Zakon tudi določa, da javni uslužbenci in funkcionarji, ki v letu 2011 napredujejo v naziv ali višji naziv, pridobijo pravico do plače v skladu s pridobljenim nazivom ali višjim nazivom s 1. 1. 2012.
Glede ohranitve doseženih napredovanj v primeru zaposlitve za nedoločen čas pa pojasnjujemo, da splošnega odgovora ni možno podati, saj je možnost ohranitve doseženih napredovanj odvisna od delovnega mesta, za katerega bo javni uslužbenec sklenil pogodbo o zaposlitvi, in od naziva, v katerega bo imenovan. Ne glede na to pa pojasnjujemo, da je določanje plačnega razreda ob zaposlitvi urejeno v 19. in 20. členu ZSPJS. 
S spoštovanjem,
 Mojca Ramšak Pešec
  generalna direktorica
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