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Zadeva: Napredovanje zaposlenih za določen čas 

V zvezi z vašim dopisom v katerem nas prosite za mnenje o načinu določanja pravic javnih uslužbencev, ki so sklenili delovno razmerje za določen čas ter zato niso imenovani v uradniški naziv, ampak so jim na podlagi prvega odstavka 73. člena Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 56/02 in nadaljnje spremembe, v nadaljevanju ZJU)  določene pravice glede na naziv, v katerem se opravlja delo na uradniškem delovnem mestu, glede napredovanja v višji naziv in višji plačni razred, vam pojasnjujemo sledeče:
V skladu s prvim odstavkom 73. člena ZJU se za pravice in obveznosti iz delovnega razmerja, sklenjenega za določen čas, smiselno uporabljajo določbe tega zakona, ki urejajo pravice in obveznosti javnih uslužbencev, ki sklenejo delovno razmerje za nedoločen čas. V nadaljevanju člena je določeno, da javni uslužbenci, ki sklenejo delovno razmerje za določen čas, niso imenovani v naziv; v pogodbi o zaposlitvi pa se določi, glede na kateri uradniški naziv se določijo pravice oziroma dolžnosti javnega uslužbenca. Na tem mestu poudarjamo, da je ena od pravic, ki je vezana na naziv, ob izpolnjevanju vseh pogojev, ki so v predpisih določeni za napredovanje, tudi pravica do napredovanja v višji naziv in posledično do višje plače, prav tako pa se osnovna plača določi glede na naziv v skladu z uvrstitvijo delovnih mest in nazivov v plačne razrede.
ZJU torej jasno določa, da se tudi za javne uslužbence, ki imajo za uradniška delovna mesta sklenjeno pogodbo o zaposlitvi za določen čas, smiselno uporabljajo ostale določbe ZJU, ki urejajo pravice in obveznosti javnih uslužbencev, torej tudi določbe, ki urejajo napredovanje javnih uslužbencev v višji naziv in napotujejo na vladno uredbo. Pri tem pa je potrebno upoštevati zakonsko določene posebnosti sklenitve delovnega razmerja za določen čas na uradniškem delovnem mestu (neimenovanje v naziv). 

V nadaljevanju ZJU v 111. členu jasno določa, da se ocenjevanje uradnikov, ki se izvaja na podlagi zakona, ki ureja sistem plač v javnem sektorju, uporablja tudi za spodbujanje kariere in pravilno odločanje o njihovem napredovanju. Postopek in pogoje napredovanja v višji naziv za organe državne uprave, pravosodne organe in uprave lokalnih skupnosti pa določi vlada z uredbo (Uredba o napredovanju uradnikov v nazive (Uradni list RS, št. 98/08, 16/09, 19/2010; v nadaljevanju Uredba o napredovanju v naziv)). Naveden člen daje uredbi eksplicitno pooblastilo le za določitev postopka napredovanja javnih uslužbencev in določitev pogojev, ki morajo biti izpolnjeni za napredovanje v višji naziv. Ker pa je uredba le izvršilni predpis, ne sme določati pravic in dolžnosti pravnih subjektov, temveč le način izvrševanja in pogoje, ki morajo biti izpolnjeni za pridobitev pravice, konkretno, zakonsko določene pravice do napredovanja v višji naziv.
Upoštevaje navedeno je potrebno zaključiti, da lahko le zakon ureja pravico javnih uslužbencev do napredovanja v višji naziv, uredba pa konkretno lahko določi le postopek in pogoje za napredovanja v višji naziv. Javni uslužbenci, ki imajo sklenjeno delovno razmerje za določen čas na uradniških delovnih mestih, so glede pravic in obveznosti iz delovnega razmerja v skladu s prvim odstavkom 73. člena ZJU nedvoumno izenačeni z uradniki, ki imajo sklenjeno delovno razmerje za nedoločen čas. Zakon glede javnih uslužbencev, ki imajo sklenjeno delovno razmerje za določen čas na uradniškem delovnem mestu, določa le omejitev glede naziva in sicer ti javni uslužbenci niso upravičeni do imenovanja v naziv, hkrati pa izrecno določa, da se ostale pravice iz delovnega razmerja, ki so vezane na naziv, določajo glede na uradniški naziv, ki se določi v pogodbi. 
V nadaljevanju Uredba o napredovanju v nazive v 4. členu glede postopka in načina določitve ocene napotuje na Uredbo o napredovanju javnih uslužbencev v plačne razrede (Uradni list RS, št. 51/08, 91/08, 113/09; v nadaljevanju Uredba napredovanju v plačni razred), ki določa, da se ocenjujejo vsi javni uslužbenci, tudi zaposleni za določen čas, vendar pod pogojem, da so v prejšnjem koledarskem letu opravljali delo najmanj šest mesecev. Iz navedene določbe nedvoumno izhaja, da pridobijo ocene tudi javni uslužbenci, ki opravljajo naloge na uradniških delovnih mestih za določen čas, kar seveda pomeni, da bo možno tudi zanje ugotavljati izpolnjevanje pogojev za napredovanje v višji naziv, pri čemer seveda ne bodo napredovali v višji naziv, ampak se jim bodo določile pravice glede na višji naziv.

Na podlagi vsega navedenega je potrebno zaključiti, da so ob izpolnjevanju vseh pogojev določenih v ZJU in Uredbi o napredovanju v naziv, in upoštevaje zakonsko omejitev, torej neimenovanja v naziv, tudi javni uslužbenci zaposleni na uradniških delovnih mestih za določen čas, upravičeni do vseh pravic, ki izhajajo iz višjega naziva, razen pravice do imenovanja v naziv.
V zvezi s tem opozarjamo na dejstvo, da so zaposleni za določen čas  pridobili to pravico šele po prehodu na nov plačni sistem, ko zaradi poenotenja ocenjevanja ni več ločitve med ocenjevanjem za napredovanje v naziv, do katerega so bili po ZJU upravičeni le uradniki, saj je  takrat veljavni zakon (ZJU; Uradni list RS, št. 56/02) izrecno izključil ocenjevanje uradnikov, ki so sklenili delovno razmerje za določen čas, in ocenjevanjem za napredovanje v plačni razred, kar pomeni, da so javni uslužbenci, zaposleni za določen čas na uradniških delovnih mestih, prve ocene, ki jih bo možno upoštevati za »napredovanje« in določitev pravic glede na višji naziv, pridobili šele za leto 2008. Dejstvo, da je takrat veljavni zakon izrecno izključil ocenjevanje uradnikov zaposlenih za določen čas, trenutno veljavni zakon, pa te določbe ne vsebuje, še potrjuje namen zakona, ki je v izenačitvi zaposlenih za določen in nedoločen čas tudi glede pravic, ki izhajajo iz višjega naziva.
Kar zadeva napredovanje v višji plačni razred na delovnem mestu oziroma v nazivu, ki je urejeno v Zakonu o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 95/07-uradno prečiščeno besedilo in nadaljnje spremembe, v nadaljevanju ZSPJS), pojasnjujemo, da zakon ne loči med delovnim razmerjem sklenjenim za določen čas in delovnim razmerjem sklenjenim za nedoločen čas. Torej so tudi glede določitve plač javni uslužbenci izenačeni ne glede na čas trajanja delovnega razmerja (delovno razmerje sklenjeno za določen ali nedoločen čas). Pri tem je treba pri javnih uslužbencih, ki imajo sklenjeno delovno razmerje za določen čas, na uradniških delovnih mestih, glede opredelitve, ali je na delovnem mestu mogoče napredovati v višji naziv ali ne, izhajati iz same sistemizacije delovnega mesta, za katerega je sklenjena pogodba o zaposlitvi za določen čas in upoštevati zgoraj utemeljeno pravico javnega uslužbenca do črpanja vseh pravic, ki so vezane na naziv. Torej je treba izhajati iz stališča, da javni uslužbenec zaseda delovno mesto, na katerem je napredovanje v višji naziv mogoče.
Upoštevaje vse navedeno Ministrstvo za javno upravo vztraja na stališču, ki ga je zavzelo z dopisom št. 1000-87/2011/2 z dne 14.3.2011.
S spoštovanjem,
                                                                                                  MOJCA RAMŠAK PEŠEC
     GENERALNA DIREKTORICA





















