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Zadeva:  Določitev plačnega razreda javnega uslužbenca ob napredovanju v višji naziv 
Zveza: vaše elektronsko sporočilo z dne 10.12.2019
Spoštovani,
prejeli smo vaše zaprosilo za pomoč pri odgovoru na vprašanje, v kateri plačni razred uvrstiti konkretnega javnega uslužbenca, ki je napredoval v višji naziv (iz naziva samostojni svetovalec v naziv višji svetovalec). V telefonskem razgovoru z dne 19.12.2019 ste dodatno pojasnili naslednje:

- da se je javni uslužbenec zaposlil na delovnem mestu strokovni delavec – polivalenca (šifra F017011), v nazivu samostojni svetovalec, dne 6.11.2018, 

- da ima javni uslužbenec dosežena 2 plačna razreda napredovanj (enega iz leta 2015 in drugega iz leta 2018),

- da je javni uslužbenec sklenil pogodbo o zaposlitvi za delovno mesto koordinator obravnave v skupnosti (F017017) dne 15.1.2019,

- da je javni uslužbenec 1.7.2019 napredoval v naziv višjega svetovalca.
V zvezi z vašim vprašanjem uvodoma pojasnjujemo, da skladno s prvim odstavkom 13. člena Aneksa h Kolektivni pogodbi za dejavnost zdravstva in socialnega varstva Slovenije (Uradni list RS, št. 80/18; v nadaljevanju: Aneks) javni uslužbenci pridobijo pravico do izplačila višje plače v skladu s tem aneksom postopno, glede na uvrstitev delovnega mesta pred spremembo uvrstitve, in sicer s 1. januarjem 2019 prvi plačni razred povišanja, s 1. novembrom 2019 drugi plačni razred povišanja in s 1. septembrom 2020 tretji plačni razred povišanja.

Skladno s šestim odstavkom 13. člena Aneksa javni uslužbenci, ki se premestijo na novo delovno mesto Koordinator obravnave v skupnosti (šifra F017017) pridobijo plačni razred iz tabele 3. člena tega aneksa v istih rokih, kot so določeni za delovno mesto Koordinator za preprečevanje nasilja (šifra F017006). 
Pri napredovanju v naziv ali višji naziv je pri določitvi plače treba upoštevati določbo drugega odstavka 20. člena Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 108/09 – uradno prečiščeno besedilo, 13/10, 59/10, 85/10, 107/10, 35/11 – ORZSPJS49a, 27/12 – odl. US, 40/12 – ZUJF, 46/13, 25/14 – ZFU, 50/14, 95/14 – ZUPPJS15, 82/15, 23/17 – ZDOdv, 67/17 in 84/18:  v nadaljevanju: ZSPJS), skladno s katero javni uslužbenec, ki napreduje v naziv ali višji naziv, prenese že dosežena napredovanja v plačne razrede na delovnem mestu ali v nižjem nazivu v nov naziv tako, da se doseženi plačni razred pred napredovanjem v naziv ali višji naziv poveča za največ tri plačne razrede. 

Javni uslužbenec oziroma funkcionar, ki napreduje v višji plačni razred, v naziv oziroma v višji naziv, pridobi pravico do plače v skladu z višjim plačnim razredom, pridobljenim nazivom ali višjim nazivom 1. decembra leta, v katerem je napredoval (četrti odstavek 16. člena ZSPJS).
Glede na zgoraj navedeno se javni uslužbenec s 6. novembrom 2018 ob zaposlitvi na delovnem mestu strokovni delavec polivalenca, v nazivu samostojni svetovalec, uvrsti v 36. plačni razred, ob upoštevanju 2 plačnih razredov napredovanj, pri čemer je do plače za 36. plačni razred upravičen od 1. decembra 2018 dalje (do takrat zaradi zamika izplačila napredovanj prejema plačo za 35. plačni razred).
Javni uslužbenec se z 8. decembrom 2018 (uveljavitev Aneksa) na delovnem mestu strokovni delavec polivalenca uvrsti v 38. plačni razred, pri čemer se mu do 31. decembra 2018 izplačuje plača za 36. plačni razred, od 1. januarja 2019 dalje pa plača za 37. plačni razred (prvi plačni razred povišanja).
Ob sklenitvi pogodbe o zaposlitvi za delovno mesto koordinator obravnave v skupnosti  (naziv samostojni svetovalec) dne 15. januarja 2019 se javnemu uslužbencu na podlagi prvega odstavka 20. člena ZSPJS prenesejo plačni razredi napredovanj in se uvrsti v 39. plačni razred, z zasedbo tega delovnega mesta pa prejema plačo za 38. plačni razred (upoštevaje prvi plačni razred povišanja na tem delovnem mestu 1. januarja 2019). 
Javni uslužbenec se ob napredovanju v višji naziv (višji svetovalec) s 1. julijem 2019 uvrsti v 42. plačni razred, saj se skladno z drugim odstavkom 20. člena ZSPJS njegov plačni razred pred napredovanjem v višji naziv lahko poveča za največ tri plačne razrede. Pravico do plače v skladu z višjim nazivom javni uslužbenec na podlagi četrtega odstavka 16. člena ZSPJS, pridobi s 1. decembrom 2019. Od 1. julija 2019 tako javni uslužbenec še vedno prejema plačo za 38. plačni razred (iz naslova predhodnega naziva, torej naziva samostojni svetovalec). 
Od 1. novembra 2019 javni uslužbenec prejema plačo za 39. plačni razred (drugi plačni razred povišanja v nazivu samostojni svetovalec).

Od 1. decembra 2019 javni uslužbenec prejema plačo za 41. plačni razred iz naslova napredovanja v naziv višji svetovalec, ob upoštevanju, da se tretji (zadnji) plačni razred povišanja v tem nazivu pridobi s 1. septembrom 2020. Od takrat dalje bo javni uslužbenec prejemal plačo za plačni razred, v katerega je uvrščen, torej plačo za 42. plačni razred. 
S spoštovanjem,
            Peter Pogačar
          generalni direktor
    Poslano: naslovniku po e-pošti
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