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Zadeva: Posredovanje plačilne liste po elektronski pošti
Odgovor se nanaša na vprašanje o možnosti posredovanja plačilne liste zaposlenim po elektronski pošti z namenom varčevanja.  

Na podlagi 38. člena Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 108/09-uradno prečiščeno besedilo, 13/10, 59/10, 85/10, 107/10, 35/11-ORZSPJS49a, 40/12-ZUJF in 46/13, v nadaljevanju ZSPJS) so plače javnih uslužbencev javne. Javnosti so dostopni podatki o delovnem mestu, nazivu ali funkciji, o osnovnih plačah, o dodatkih ter delu plače za delovno uspešnost, razen dodatka za delovno dobo. 

Poleg tega pa je v šestem odstavku 38. člena ZSPJS določeno tudi, da so ne glede na zgornje navedbe iz prvega odstavka, javnosti po postopku, ki ga ureja Zakon o dostopu do informacij javnega značaja (Uradni list RS, št. 51/2006 – UPB), dostopni individualni podatki o znesku celotne bruto plače vsakega javnega uslužbenca in vsakega funkcionarja brez zmanjšanja za morebitne odbitke iz naslova izvršbe, kreditov ali drugih osebnih obveznosti.

Zakon o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 21/13) v 135. členu določa, da je delodajalec dolžan delavcu do konca plačilnega dne izdati pisni obračun, iz katerega so razvidni podatki o plači, nadomestilu plače, povračila stroškov v zvezi z delom in drugi prejemki, do katerih je delavec upravičen na podlagi zakona, kolektivne pogodbe, splošnega akta delodajalca ali pogodbe o zaposlitvi, obračun in plačilo davkov in prispevkov ter plačilni dan. Iz pisnega obračuna morajo biti razvidni tudi podatki o delavcu in delodajalcu.

Plačilna lista zaposlenega lahko vsebuje med drugim tudi varovane osebne podatke, kot so davčna številka, naslov prebivališča, dodatek na delovno dobo, morebitne podatke o odtegljajih kreditov, preživnin in podobno, ki morajo biti na podlagi Zakona o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS, št. 94/07, v nadaljevanju ZVOP-1) zaščiteni in varovani. Pojasnilo Pooblaščenke  najdete na elektronskem naslovu: https://www.ip-rs.si/varstvo-osebnih-podatkov/iskalnik-po-odlocbah-in-mnenjih/odlocbe-in-mnenja-varstvo-osebnih-podatkov/?tx_jzvopdecisions_pi1%5BshowUid%5D=1901&cHash=c0891b1a2b31c5cb6a8b23c288547708
V kolikor se plačilna lista pošilja elektronsko, pripominjamo, da plačilna lista zaposlenega lahko vsebuje tudi varovane in občutljive osebne podatke, ki uživajo posebno varstvo in zaščitno na podlagi ZVOP-1.
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