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Zadeva:
Pravica do minimalne plače v primeru zaposlitve v deležih na različnih delovnih mestih

Vprašanje se nanaša na pravico do izplačila razlike do minimalne plače, in sicer v primerih, ko je javni uslužbenec zaposlen na različnih delovnih mestih pri istem ali različnem delodajalcu javnega sektorja, pri čemer je sorazmerni delež plače na enem delovnem mestu manjši od sorazmernega deleža minimalne plače, hkrati pa sorazmerni delež plače na drugem delovnem mestu presega sorazmerni delež minimalne plače, pojasnjujemo z mnenjem Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve.

Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve, ki je pristojno za razlago Zakona o minimalni plači pojasnjuje, da ima delavec, ki dela na podlagi sklenjenih več pogodb o zaposlitvi s krajšim delovnim časom, pravico do plačila za opravljeno delo najmanj v višini sorazmernega dela minimalne plače pri vsaki pogodbi o zaposlitvi.

Zakon o minimalni plači (Ur. l. RS, št. 13/2010; ZMinP)  v 2. členu določa, da ima delavec, ki dela poln delovni čas pravico do plačila za opravljeno delo najmanj v višini minimalne plače, ki je določena v skladu z ZMinP, pri čemer je minimalna plača mesečna plača za delo opravljeno v polnem delovnem času. Znesek minimalne plače mora delodajalec izplačati delavcu tudi v primerih, ko bi imel delavec po določilih kolektivne pogodbe nižjo plačo. Skladno z zadnjim odstavkom navedenega člena pa ima delavec, ki dela krajši delovni čas pravico do sorazmernega dela minimalne plače. 
Upoštevaje tretji odstavek 19. člena Uredbe o enotni metodologiji in obrazcih za obračun in izplačilo plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 14/09, 23/09, 48/09, 113/09, 25/10, 67/10, 105/10, 45/12, 24/13) in menja Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve izhaja, da je potrebno razliko do minimalne plače obračunati za vsako delovno mesto posebej v višini do sorazmernega deleža minimalne plače. 
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