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Zadeva: nadomestilo za bolniško ali nadomestilo za praznik
Zaprosilo se nanaša na obračun nadomestila iz naslova odsotnosti delavca zaradi bolezni ali zaradi državnega praznika. V konkretnem primeru ima delavec bolniški list za obdobje, v katerega je vključen tudi državni praznik. 
V tej zvezi pojasnjujemo, da je po 137. členu Zakona o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 42/02, 103/07, v nadaljevanju ZDR)  delodajalec dolžan izplačati nadomestilo plače poleg ostalih navedenih primerih odsotnosti tudi za odsotnost z zakonom določenih praznikov in odsotnost zaradi njegove bolezni. Delodajalec je delavcu dolžan izplačati nadomestilo plače za tiste dneve in za toliko ur, kolikor znaša delovna obveznost delavca na dan, ko zaradi opravičenih razlogov ne dela. 
Zakon o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju (ZZVZZ-UPB3) (Uradni list RS, št. 72/2006) v 29. členu določa naslednje:
“Nadomestilo gre zavarovancem na podlagi mnenja osebnega zdravnika oziroma pristojne zdravniške komisije: 

– od prvega dne zadržanosti od dela zaradi presaditve živega tkiva in organov v korist druge osebe, posledic dajanja krvi, nege ožjega družinskega člana, izolacije in spremstva, ki ju odredi zdravnik ter poškodb, nastalih v okoliščinah iz 18. člena tega zakona; 

– od 31. dne zadržanosti od dela v vseh drugih primerih.

Zavarovancu pripada nadomestilo za delovne dneve oziroma delovne ure, ko je zadržan od dela, kot tudi za praznične in druge dela proste dni, določene z zakonom.«

Tudi 39. člen Kolektivne pogodbe za negospodarske dejavnosti v RS določa, da pripada delavcu nadomestilo plače za čas odsotnosti z dela zaradi bolezni, poklicne bolezni in nesreče pri delu, letnega dopusta in odsotnosti iz 29. člena te pogodbe, za dela proste dneve. 
V konkretnem primeru je bil delavec odsoten od 2.2.2013 do 15.2.2013 neprekinjeno zaradi bolezni, kar izkazuje tudi bolniški list. Iz navedenega izhaja, da je delavec upravičen do izplačila nadomestila zaradi bolezni, kot to določajo zgoraj navedene pravne podlage.   
S spoštovanjem,

Pripravil/-a:

Barbara Lavtar

Podsekretarka
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� Opomba: Ta alinea se od 1. 1. 2003 ne uporablja glede pravice do nadomestila plače v primerih nezmožnosti delavca za delo zaradi bolezni ali poškodbe, ki ni povezana z delom – ZDR, Uradni list RS, št. 42/02.









