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    ZELO POMEMBNO OBVESTILO!

VLADNIM SLUŽBAM

MINISTRSTVOM  
ORGANOM V SESTAVI

UPRAVNE ENOTE

PRAVOSODNIM ORGANOM

DRUGI DRŽAVNI ORGANI

JAVNIM SKLADOM IN JAVNIM AGENCIJAM

OBČINAM

ZADEVA: 
Upoštevanje napredovalnih razredov v skladu s sprejetim Zakonom o spremembah in dopolnitvah Zakona o sistemu plač v javnem sektorju 
Spoštovani,

Državni zbor Republike Slovenije je na včerajšnji izredni seji sprejel Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (v nadaljevanju ZSPJS). ZSPJS je bil sprejet ob upoštevanju amandmajev k osnovnemu zakonu; amandmaje podpira velika večina reprezentativnih sindikatov javnega sektorja.

Ključna sprememba se nanaša na prenos napredovalnih razredov v nov plačni sistem. Sprejeta ureditev pomeni, da se v nov plačni sistem prenaša razlika med prevedenim plačnim razredom javnega uslužbenca in prevedenim plačnim razredom delovnega mesta ali naziva s tem, da, v skladu s sprejetim zakonom, omejitev ni več število možnih napredovanj po predpisih, ki so se uporabljali do prvega obračuna plač v skladu z ZSPJS – torej 5 napredovanj oziroma 7 napredovanj za zdravnike – ampak je omejitev plačni razred, ki ga je po novem plačnem sistemu mogoče z napredovanjem doseči na posameznem delovnem mestu ali nazivu. Prilagojena simulacija, ki upošteva omenjene omejitve, je na razpolago na spletni strani Ministrstva za javno upravo v rubriki PLAČNI SISTEM/Modeli, simulacije in izračuni.
Pozivamo vas, da prilagodite anekse k pogodbi o zaposlitvi za tiste javne uslužbence, ki glede na rezultate prevedbe lahko v nov plačni sistem prenesejo več kot 5 napredovanj oziroma za zdravnike, ki lahko v nov plačni sistem prenesejo več kot 7 napredovanj.

Vse ostale rešitve ostajajo nespremenjene. 
                                                                                                         
          mag. Roman REP
     DRŽAVNI SEKRETAR

PAGE  
2

