	



REPUBLIKA SLOVENIJA

MinIstrstvo za javno upravo
direktorat za javni sektor
Tržaška cesta 21, 1000 Ljubljana
T: 01 478 16 50

E: gp.mju@gov.si

www.mju@gov.si

Številka: 
0100-503/2016/2
Datum: 
10.08.2016
Zadeva: 
Napredovanje javnih uslužbencev, uvrščenih na delovna mesta plačne skupine B – preizkus ocene 
Spoštovani,

prejeli smo vaš dopis, ki se nanaša na javne uslužbence uvrščene v plačno skupino B, in sicer nas prosite za mnenje glede ocenjevanja, pravice do preizkusa ocene ter napredovanja po prenehanju mandata.

V zvezi z navedenim sporočamo, da Zakon o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 108/09 – uradno prečiščeno besedilo, 13/10, 59/10, 85/10, 107/10, 35/11 – ORZSPJS49a, 27/12 – odl. US, 40/12 – ZUJF, 46/13, 25/14 – ZFU, 50/14, 95/14 – ZUPPJS15 in 82/15, v nadaljevanju: ZSPJS) v šestem odstavku 16. člena določa, da javni uslužbenci, uvrščeni v plačno skupino B (v katero spadajo tudi pomočniki direktorjev), ne napredujejo v višji plačni razred, se pa ocenjujejo.
Uredba o napredovanju javnih uslužbencev v plačne razrede (Uradni list RS, št. 51/08, 91/08, 113/09, v nadaljevanju: uredba) v drugem odstavku 9. člena določa način, kako se direktorjem za posamezno leto mandata določi ocena delovne uspešnosti. Za leto, ko je direktor na podlagi pravilnikov o merilih za ugotavljanje redne delovne uspešnosti direktorjev s posameznega področja javnega sektorja prejel redno delovno uspešnost v višini več kot 50 odstotkov najvišjega možnega zneska (dve osnovni plači glede na december preteklega leta), se določi ocena odlično, za leto, ko je prejel redno delovno uspešnost v višini do 50 odstotkov, se določi ocena zelo dobro, in za leto, ko direktor ni prejel sredstev za redno delovno uspešnost, se določi ocena dobro. Uredba o plačah direktorjev v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 73/05 in naslednji) pa v 8. členu določa, da se direktorjem v javnih zavodih, javnih agencijah, javnih skladih in drugih osebah javnega prava del plače za redno delovno uspešnost izplačuje enkrat letno na podlagi poslovnega poročila, in sicer za redno delovno uspešnost v preteklem letu. Glede na dejstvo, da se zaradi interventnih ukrepov redna delovna uspešnost ne izplačuje, je za določitev ocene direktorjem treba izvesti postopek ugotavljanja delovne uspešnosti in simulirati, kot da bi se jim delovna uspešnost v konkretni višini dejansko izplačala in na tej podlagi določiti oceno.

V zvezi z navedenim menimo, da morajo tudi javni uslužbenci plačne skupine B biti seznanjeni z uspešnostjo svojega dela oziroma oceno delovne uspešnosti, torej je tudi za njih potrebno izpolniti ocenjevalni list – Priloga I uredbe (ocena se tudi hrani v personalni mapi javnega uslužbenca). Uredba v skladu s 17. členom ZSPJS namreč vključuje ocenjevalni list, ki poleg ocene javnega uslužbenca in obrazložitve ocene, vključuje tudi podpis ocenjevalnega lista s strani javnega uslužbenca, pri tem pa ne vsebuje nikakršnih določb, ki bi javne uslužbence iz plačne skupine B iz postopka ocenjevanja izključevale. Navedeno velja tudi v času interventnih ukrepov, ko se izplačilo redne delovne uspešnosti dejansko ne izvede, temveč se le simulira za namen določitve ocene za izvedbo postopka napredovanja po prenehanju mandata.  
Pravice javnih uslužbencev do presoje ocene in pravice javnih uslužbencev, ki niso bili ocenjeni, ureja 17. a člen  ZSPJS,  in sicer lahko javni uslužbenec, ki ni bil ocenjen oziroma, ki se ne strinja z oceno, v osmih delovnih dneh od poteka roka za ocenitev oziroma od seznanitve z oceno zahteva, da se ga oceni oziroma zahteva preizkus ocene pred komisijo, ki jo imenuje odgovorna oseba v roku 15 dni od vložitve zahteve za preizkus ocene. Navedeni člen ne izključuje pravice do preizkusa ocene za javne uslužbence plačne skupine B, zato bi se postopek preizkusa ocene v teh primerih lahko izvedel. 
S spoštovanjem,





                                                         mag. Igor Kotnik
                                                                                          DIREKTOR
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- naslovniku po e-pošti










PAGE  
2

