Pojasnilo v zvezi z uporabo 17. a člena ZSPJS- preizkus ocene
Spoštovani,

v primeru, da se javni uslužbenec z oceno ne strinja, lahko, v skladu z določili 17. a člena ZSPJS, zahteva preizkus ocen pred komisijo. V takem primeru mora odgovorna oseba v roku 15 dni od vložitve zahteve imenovati komisijo. Komisijo sestavljajo trije javni uslužbenci z najmanj enako stopnjo izobrazbe, kot se zahteva za delovno mesto javnega uslužbenca, ki je zahteval preizkus ocene. V komisijo so lahko imenovani tudi javni uslužbenci drugega uporabnika proračuna.

Komisija se sestane na seji, na katero se pisno vabi javnega uslužbenca, ki je zahteval preizkus ocene in nadrejenega, ki ga je ocenil. Javnega uslužbenca lahko zastopa reprezentativen sindikat, lahko pa ga zastopa tudi odvetnik.

Na seji komisije se piše zapisnik.

Komisija se seznani z gradivom - oceno in obrazložitvijo ocene in nato zasliši javnega uslužbenca in njegovega nadrejenega, če sta se vabilu na sejo odzvala. 

Komisija pred odločanjem ugotovi, ali so bili pri ocenjevanju javnega uslužbenca upoštevani vsi kriteriji, ki jih določa Uredba o napredovanju javnih uslužbencev in se na navedene kriterije lahko opre tudi pri sprejemu svoje odločitve.

Komisija odloči s sklepom in sicer lahko oceno potrdi, lahko pa jo tudi spremeni. Svojo odločitev mora obrazložiti in javnemu uslužbencu izdati sklep ter ga v vednost posredovati tudi njegovemu nadrejenemu.

Odločitev komisije je dokončna. Zoper dokončno odločitev komisije pa lahko javni uslužbenec uveljavlja sodno varstvo v skladu z zakoni, ki urejajo delovna razmerja.

