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Izplačilo regresa za letni dopust v letu 2012
Glede na to, da se v zadnjih dneh pojavilo več vprašanj in tolmačenj glede izplačila regresa za letni dopust za leto 2012 zaposlenim v javnem sektorju, posredujemo pojasnilo oziroma opozorilo, da je regres za letni dopust za leto 2012 za zaposlene v javnem sektorju urejen v:

· Dogovoru o ukrepih na področju plač in drugih prejemkov v javnem sektorju za leti 2011 in 2012 (Uradni list RS, št. 89/2010), v katerem je dogovorjen datum izplačila regresa, in v 
· Zakonu o dodatnih interventnih ukrepih za leto 2012 (Uradni list RS, št. 110/11), v katerem je določena višina regresa. 
Med vlado in reprezentativnimi sindikati javnega sektorja se sicer pričenjajo pogajanja in usklajevanja o ukrepih na področju plač in drugih prejemkov zaposlenih v javnem sektorju za uravnoteženje javnih financ, ki vključujejo tudi ukrepe glede regresa za letni dopust.
Upoštevaje navedeno ter dejstvo, da je treba zagotoviti enako obravnavo vseh, za katere veljata tako dogovor kot zakon, torej v javnem sektorju ni podlage za izplačilo regresa za letni dopust za leto 2012 pred izplačilom plače za mesec april 2012.

Prosimo, da ministrstva s temi pojasnili takoj seznanijo vse proračunske uporabnike iz svoje pristojnosti.
S spoštovanjem,
                                        
                                         dr. Senko PLIČANIČ
                                                                                                               MINISTER
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