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Zadeva: 
Napredovanje javnih uslužbencev v plačnih razredih v povezavi z 19. členom ZSPJS
na Ministrstvo za javno upravo smo prejeli vaše vprašanje glede določitve plače zaposleni, kateri je bila na podlagi drugega odstavka 19. člena določena plača, ki je za pet plačnih razredov višja od plačnega razreda delovnega mesta. 

Kot ste že sami navedli, je v šestem odstavku Uredbe o napredovanju javnih uslužbencev v plačne razrede (Uradni list RS, št. 51/08, 91/08 in 113/09 - uredba) določeno, da se “Vsak plačni razred, dosežen z napredovanjem ali z uvrstitvijo nad plačni razred delovnega mesta, šteje za eno napredovanje.«, kar v vašem primeru pomeni, da bo zaposlena z napredovanjem dosegla 30 plačni razred.

Pri preverjanju izpolnjevanja pogojev za napredovanje pa morate biti pozorni na dejstvo, da gre za šesto napredovanje na delovnem mestu, zato mora zaposlena, v skladu z drugim in tretjim odstavkom 5. člena uredbe, zbrati 14 točk za napredovanje za en plačni razred oziroma 15 točk za napredovanje za dva plačna razreda.
Ob izvajanju postopkov preverjanja izpolnjevanja pogojev za napredovanje javnih uslužbencev v javnem sektorju pa je potrebno upoštevati Zakon o interventnih ukrepih (Uradni list RS, št. 94/2010), ki določa, da se leto 2011 ne šteje v napredovalno obdobje,

S spoštovanjem,
	
	Mojca Ramšak Pešec
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