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DODATNA pojasnila v zvezi  z Zakonom o interventnih ukrepih (ZIU) 
Spoštovani,

Ministrstvo za javno upravo je v dopisu št. 0100-1077/2010/1 z dne 7.2.2011 objavilo pojasnila v zvezi z izvajanjem Zakona o interventnih ukrepih (ZIU – Uradni list RS, št. 94/10) na področju plač javnih uslužbencev in funkcionarjev.
Pojavila so se dodatna vprašanja glede pravilne določitve in izplačila plače v primerih premestitve javnega uslužbenca v letu 2011 na drugo delovno mesto, na katerem se naloge opravljajo tudi v nazivu, ki ga javni uslužbenec pridobi z napredovanjem v višji naziv na istem delovnem mestu že v letu 2011 (npr. 1. maja na podlagi Uredbe o napredovanju uradnikov v nazive), vendar mu bo, v skladu z drugim odstavkom 8. člena ZIU, ob napredovanju v naziv določeno, da mu pravica do plače v skladu s pridobljenim nazivom pripada s 1.1.2012. Z namenom zagotovitve enotnega ravnanja proračunskih uporabnikov v zvezi z izvajanjem 8. člena ZIU, v teh dodatnih pojasnilih podajamo tudi mnenje glede upoštevanja števila napredovanj za direktorje po izteku njihovega mandata (plačna skupina B). 
Pri premestitvi javnega uslužbenca na delovno mesto, na katerem se naloge lahko opravljajo v istem nazivu, ki ga je javni uslužbenec pridobil z napredovanjem, sta možni dve situaciji:

1. Premestitev javnega uslužbenca na delovno mesto, na katerem se naloge opravljajo tudi v nazivu, ki ga je javni uslužbenec pridobil pred napredovanjem v naziv v letu 2011
Pri premestitvi javnega uslužbenca na delovno mesto, na katerem se delo lahko opravlja v nazivu, ki ga je javni uslužbenec imel pred napredovanjem v naziv v letu 2011 (npr. je naziv pridobil že v letu 2010), javnemu uslužbencu, v skladu z drugim odstavkom 8. člena ZIU, do 1.1.2012 pripada in se obračunava plača v skladu z nazivom, ki ga je imel pred napredovanjem v naziv v letu 2011.

Primer:
Javni uslužbenec na delovnem mestu višji svetovalec, na katerem se naloge opravljajo v nazivih višji svetovalec III, II in I, opravlja naloge v nazivu višji svetovalec III. Z napredovanjem v naziv v letu 2011 pridobi naziv višji svetovalec II. Po napredovanju v ta naziv je tekom leta 2011 premeščen na delovno mesto višjega svetovalca na drugem delovnem področju, ki se prav tako opravlja v nazivih višji svetovalec III, II in I. V skladu z drugim odstavkom 8. člena ZIU, javnemu uslužbencu do 1.1.2012 pripada in se obračunava plača v skladu nazivom, ki ga je imel pred napredovanjem v naziv v letu 2011 (torej glede na naziv višji svetovalec III). V konkretnem primeru namreč naziv višji svetovalec II, ki ga je javni uslužbenec pridobil v letu 2011, ni pogoj za opravljanje nalog na delovnem mestu višjega svetovalca na drugem delovnem področju, saj se naloge na tem delovnem mestu opravljajo tudi v nazivu višji svetovalec III. 
2. Premestitev javnega uslužbenca na delovno mesto, na katerem je naziv, ki ga je javni uslužbenec pridobil z napredovanjem v naziv v letu 2011, pogoj za zasedbo delovnega mesta (najnižji naziv delovnega mesta)
Pri premestitvi javnega uslužbenca na delovno mesto, katerega najnižji naziv za zasedbo (pogoj za zasedbo delovnega mesta) je enak nazivu, ki ga javni uslužbenec pridobi z napredovanjem v naziv v letu 2011, javnemu uslužbencu, v skladu s tretjim odstavkom 8. člena ZIU, pripada in se obračunava plača v skladu z najnižjim nazivom delovnega mesta, od dneva premestitve na drugo delovno mesto.

Primer: Javni uslužbenec na delovnem mestu višji svetovalec, ki se opravlja v nazivih višji svetovalec III, II, I, z napredovanjem v naziv v letu 2011 pridobi naziv višji svetovalec II. Po napredovanju v ta naziv je tekom leta 2011 premeščen na drugo delovno mesto višjega svetovalca, ki se opravlja le v nazivih višji svetovalec II in I. V skladu s tretjim odstavkom 8. člena ZIU, od dneva premestitve na to delovno mesto javnemu uslužbencu pripada in se obračunava plača v skladu z najnižjim nazivom delovnega mesta (torej glede na naziv višji svetovalec II), saj je ta nazivu hkrati tudi pogoj za opravljanje nalog na tem delovnem mestu.
V zvezi s premestitvijo javnega uslužbenca na drugo delovno mesto, na katerem se naloge opravljajo v višjem nazivu, kot ga javni uslužbenec pridobi z napredovanjem v naziv v letu 2011 (npr. z delovnega mesta višji svetovalec na delovno mesto podsekretar), velja ponovno opozoriti, da javnemu uslužbencu pripada in se obračunava plača v skladu z nazivom, ki ga pridobi ob premestitvi na novo delovno mesto, saj je ta naziv pogoj za opravljanje nalog na tem delovnem mestu, vendar je pri določitvi plače v skladu z 19. oziroma 20. členom ZSPJS treba izhajati iz plačnega razreda, ki ga javni uslužbenec dejansko ima in torej ne iz tistega plačnega razreda, do katerega bo javni uslužbenec glede na določbe drugega odstavka 8. člena ZIU upravičen s 1.1.2012 (druga alineja na tretji strani pojasnila Ministrstva za javno upravo št. 0100-1077/2010/1 z dne 7.2.2011).

Primer: 
Javni uslužbenec na delovnem mestu višji svetovalec, na katerem se naloge opravljajo v nazivih višji svetovalec III, II in I, opravlja naloge v nazivu višji svetovalec III. Z napredovanjem v naziv v letu 2011 pridobi naziv višji svetovalec II. Po napredovanju v ta naziv tekom leta 2011 je premeščen na delovno mesto podsekretar, ki se opravlja v nazivih podsekretar in sekretar. V teh primerih je treba upoštevati pravilo glede določitve plačnega razreda, kot ga določa 19. ali 20. člen ZSPJS, vendar izhajajoč iz plačnega razreda, ki ga javni uslužbenec dejansko ima in torej ne iz tistega plačnega razreda, do katerega bo glede na 8. člen ZIU upravičen šele s 1.1.2012. Vendar pa je v teh primerih ob izdaji akta o »razporeditvi« na drugo delovno mesto, treba v tem aktu določiti, da se bo plačni razred na novem delovnem mestu ustrezno korigiral s 1.1.2012 glede na 8. člen ZIU. Torej je v konkretnem primeru treba ob premestitvi in določitvi plačnega razreda javnega uslužbenca do 1.1.2012 izhajati iz uvrstitve javnega uslužbenca v plačnem razredu glede na naziv višji svetovalec III.
Pravilo glede upoštevanja števila napredovanj ob izteku mandata direktorjem (plačna skupina B) je določeno v 9. členu Uredbe o napredovanju javnih uslužbencev v plačne razrede. Seveda pa je tudi v teh primerih treba upoštevati 8. člen ZIU, ki med drugim določa, da se leto 2011 ne šteje v napredovalno obdobje in da javni uslužbenci (torej tudi direktorji) v tem letu ne napredujejo v višji plačni razred. Navedeno pomeni, da direktorjem, ki jim mandat izteče v letu 2011 ali kasneje, leta 2011 ni dopustno šteti v napredovalno obdobje. To seveda velja tudi za proračunske uporabnike, ki imajo pravilo glede štetja napredovalnega obdobja po izteku mandata direktorja in vrnitvi na delovno mesto, ki ga je javni uslužbenec zasedal pred imenovanjem na položaj direktorja, določeno v aktih iz tretjega, četrtega in petega odstavka 17. člena ZSPJS.    
S spoštovanjem.

                                               

 

               Irma PAVLINIČ KREBS
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