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ZADEVA:
Pravica do napredovanja javnih uslužbencev v letu 2012
Zveza:
     Vaš dopis z dne 23.10.2012 
Spoštovani,

V zgoraj navedenem dopisu pojasnjujete, da so javni uslužbenci, ki so zadnjič napredovali leta 2008, do 15.03.2012 pridobili 4 ocene (za leta 2008, 2009, 2010 in 2011) in menite, da so izpolnili 3-letno napredovalno obdobje, saj so leta 2008, 2009, 2010 in tudi 2012 štela v napredovalno obdobje. Nadalje pojasnjujete, da bi morali takšni javni uslužbenci napredovati s 01.04.2012, skladno z ZUJF pa bi se jim plača iz naslova napredovanj začela izplačevati s 1.6.2013.

V zvezi z navedenim pojasnjujemo naslednje: 

Zakon o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 58/2008 - plačna lestvica pred prehodom, 108/09-UPB13, 107/09-odl. US, 13/10, 59/10, 85/10, 107/10, 35/11, 27/12- odl.-US – v nadaljevanju ZSPJS) v tretjem odstavku 16. člena določa, da javni uslužbenec lahko na podlagi tega zakona napreduje vsaka tri leta za en ali dva plačna razreda, če izpolnjuje predpisane pogoje.  V istem odstavku 16. člena je določeno tudi napredovalno obdobje, in sicer je to čas od zadnjega napredovanja v višji plačni razred, kot napredovalno obdobje pa ZSPJS določa, da se upošteva čas, ko je javni uslužbenec delal na delovnih mestih, za katere je predpisana enaka stopnja strokovne izobrazbe. Navedeno pomeni, da mora biti, v skladu z določbami ZSPJS, ob napredovanju javnega uslužbenca izpolnjen pogoj triletnega napredovalnega obdobja oziroma, da javni uslužbenec ne more napredovati prej, kot po izteku treh let od zadnjega napredovanja. 

V drugem odstavku 17. člena ZSPJS določa, da se postopek in način preverjanja izpolnjevanja pogojev za napredovanje po tem zakonu za javne uslužbence v organih državne uprave, v upravah lokalnih skupnosti, v pravosodnih organih, v javnih zavodih in drugih uporabnikih proračuna določi z uredbo vlade. Vlada RS je na tej podlagi sprejela Uredbo o napredovanju javnih uslužbencev v plačne razrede (Uradni list RS, št. 51/08, 91/08 in 113/09 – Uredba), ki v drugem odstavku 2. člena določa, da je napredovalno obdobje čas od zadnjega napredovanja oziroma prve zaposlitve, v katerem javni uslužbenec pridobi tri letne ocene, ki mu omogočajo napredovanje. Glede na hierarhijo aktov, je povsem razumljivo, da Uredba v členu, ki opredeljuje napredovalno obdobje, ne vključuje določb, ki so glede napredovalnega obdobja določene že v ZSPJS. 

Navedeno pomeni, da morajo javni uslužbenci za napredovanje na delovnem mestu v višji plačni razred izpolnjevati dva pogoja: prvi  je izpolnitev triletnega napredovalnega obdobja, kot ga določa ZSPJS, drugi pogoj pa je pridobitev treh letnih ocen, ki na podlagi določb Uredbe omogočajo javnemu uslužbencu napredovanje. 

Uredba v prvem odstavku 8. člena določa, da pripada javnemu uslužbencu plača na osnovi plačnega razreda, pridobljenega z napredovanjem, od 1. aprila v letu, ko izpolni pogoje za napredovanje v višji plačni razred. Po poteku prehodnega obdobja se postopek napredovanja na podlagi Uredbe izvaja tako, da javni uslužbenci, ki se jim začne šteti novo napredovalno obdobje do vključno 1.4. v koledarskem letu, napredujejo po preteku triletnega napredovalnega obdobja, če izpolnjujejo pogoje za napredovanje, kot jih določata ZSPJS in Uredba, in sicer s 1.4. v koledarskem letu, pri čemer mora biti pogoj preteka treh let napredovalnega obdobja izpolnjen. Tako navajamo kot prvi primer: javni uslužbenec se je zaposlil s 1.3.2012 in v skladu z navedenimi predpisi lahko napreduje s 1.4.2015, če izpolnjuje pogoje za napredovanje, kot jih določa Uredba, v tem konkretnem primeru je to po treh letih in enem mesecu. Drugi primer: javni uslužbenec, ki se zaposli po 1.4. v koledarskem letu, npr. s 1.7.2012, bo prvič napredoval po izpolnitvi pogoja, ki določa potek triletnega napredovalnega obdobja, s 1.4.2016  - torej bo prvič napredoval po treh letih in 9 mesecih. Navedeno pomeni da je, glede na določbe Uredbe, ki določa enkrat letno preverjanje izpolnjevanja pogojev za napredovanje, prvo napredovanje javnega uslužbenca vedno individualno, saj je odvisno od začetka poteka posameznikovega napredovalnega obdobja. Po prvem napredovanju javnega uslužbenca, na podlagi ZSPJS in Uredbe, pa je naslednje napredovanje javnega uslužbenca v višji plačni razred vedno točno po treh letih, to je s 1.4. v koledarskem letu.  

Iz navedenega sledi, da je pomembno, kdaj v letu 2008 so javni uslužbenci napredovali. Tistim,  ki so napredovali s 1.5., s 1.6. ali s 1.10.2008, se pri preverjanju izpolnjevanja pogojev za napredovanje upoštevajo ocene, ki so jih javni uslužbenci prejeli, to so ocene za leta 2008, 2009, 2010, vendar ti javni uslužbenci s 1.4.2011 niso mogli napredovati, ker še ni bil izpolnjen pogoj poteka triletnega napredovalnega obdobja, kot ga določa ZSPJS, kljub temu, da so že imeli tri ocene, ki jih kot pogoj za napredovanje določa Uredba. V tem primeru bi lahko javni uslužbenci napredovali, po izpolnitvi pogoja triletnega napredovalnega obdobja, imeli pa bi štiri ocene, od katerih bi, na podlagi četrtega odstavka 5. člena uredbe, upoštevali tri najugodnejše in bi, v primeru izpolnjevanja pogojev za napredovanje, napredovali s 1.4.2012. Skladno z ZSPJS in Uredbo morata biti za napredovanje v višji plačni razred, kumulativno izpolnjena oba pogoja, tako potek triletnega napredovalnega obdobja, kot pridobitev najmanj treh ocen, ki na podlagi določb Uredbe pomenijo izpolnitev pogoja za napredovanje. 

Vendar pa je bilo potrebno v letu 2012 pri izvedbi napredovanj upoštevati tudi Zakon o interventnih ukrepih (Uradni list RS, št. 94/10), ki določa, da se leto 2011 ne šteje v napredovalno obdobje. Zaradi navedenega bi javni uslužbenci, ki so zadnjič napredovali s 1.5., s 1.6. ali s 1.10.2008, napredovali s 1.4.2013, od vseh prejetih ocen pa bi se upoštevale tri najugodnejše, tudi ocena za leto 2008. 
Vendar je s 1.6.2012 stopil v veljavo Zakon za uravnoteženje javnih financ (Uradni list RS št. 40/12 - ZUJF), ki v 162. členu glede napredovanj javnih uslužbencev in funkcionarjev določa, da »Ne glede na 16. in 17. člen Zakona o sistemu plač v javnem sektorju in na njegovi podlagi sprejetih predpisov ter ne glede na določbe drugih predpisov in splošnih aktov javni uslužbenci in funkcionarji, ki izpolnjujejo pogoje za napredovanje v letu 2013, v letu 2013 ne napredujejo v višji plačni razred in ne napredujejo v višji naziv.« 
Zaradi navedenih interventnih ukrepov bodo javni uslužbenci, ki so zadnjič napredovali v letu 2008 s 1.5., 1.6. ali 1.10., v primeru nespremenjenih predpisov na področju napredovanj, ponovno napredovali šele s 1.4.2014.
S spoštovanjem,
	
	Mojca Ramšak Pešec
Generalna direktorica
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