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NALOZBA V VASO PRIHODNOST





OSEBNA IZKAZNICA PROJEKTA

	Naziv javnega razpisa:
Javni razpis za krepitev zmogljivosti NVO za zagovorništvo in izvajanje javnih storitev 2015-2019

	Predmet in namen javnega razpisa/poziva:

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje projektov horizontalne mreže NVO na nacionalni ravni, regionalnih stičišč NVO ter vsebinskih mrež NVO na nacionalni ravni in je razdeljen v tri sklope:

SKLOP 1: Sofinanciranje projekta horizontalne mreže NVO na nacionalni ravni;

SKLOP 2: Sofinanciranje projektov regionalnih stičišč NVO;

SKLOP 3: Sofinanciranje projektov vsebinskih mrež NVO na nacionalni ravni.

Namen razpisa je krepitev zmogljivosti NVO za zagovorništvo, za organizacijski razvoj NVO in za izvajanje javnih storitev tj. krepitev čezsektorskega sodelovanja, povezovanja in vzpostavljanja partnerstev z namenom reševanja družbenih izzivov.

V okviru 11. prednostne naložbe Operativnega programa so se nadaljevale in nadgradile storitve podpornega okolja za NVO z namenom dolgoročnega razvoja in učinkovitega sodelovanja nevladnih organizacij pri pripravi in izvajanju javnih politik. 

	Upravičenec
	CNVOS - Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij

	Spletna stran upravičenca/projekta
	www.cnvos.si 

	Projektni partnerji (če je relevantno)
	/

	Sklop javnega razpisa
	1

	Naziv projekta
	CNVOS – generator razvitega, učinkovitega, inovativnega in trajnostno naravnanega NVO sektorja. Podpora krepitvi in razvoju nevladnega sektorja v RS

	Višina dodeljenih sredstev
	 1.059.608,00

	Obdobje izvajanja projekta
	30.10.2015 - 30.9.2019

	Doseženi rezultati projekta po specifičnih ciljih:

Specifični cilj 1:

· 3 novi sklopi informacij: 1.) opis mednarodnih informacij kot potencial za pridobivanje dodatnih finančnih virov za NVO (https://www.cnvos.si/razpisi/fundacije/), 2.) opis evropskih mrež za spodbujanje mreženja slovenskih NVO na EU ravni (https://www.cnvos.si/nvo-vseved/eu-mreze/), 3.) periodična objava poročil NVO predstavnikov v različnih delovnih in posvetovalnih telesih za spodbujanje aktivnejšega sodelovanja med NVO in njihovimi predstavniki (https://www.cnvos.si/nvo-vseved/postopek-izbora-nvo-predstavnikov/predstavniki-nvo/). 
· Prenovljen program e-pravnik (https://www.cnvos.si/e-pravnik/), ki omogoča brezplačno in samostojno izdelavo pogodb, pravilnikov in drugih pravnih dokumentov, ki jih nevladne organizacije potrebujejo za svoje delo. e-pravnik ni zbirka vzorcev pogodb in pravilnikov, temveč preko naprednega sistema vprašanj, odgovorov in predlogov sestavi različne pravne dokumente, upoštevajoč konkretne situacije in potrebe.
· 19 organizacij vključenih v program organizacijskega razvoja, v katerem smo uporabili 49 metod (gre za daljši program, v katerem organizacijam na osnovi analize stanja pripravimo program za krepitev njihovih kapacitet). Vsa so se okrepila vsaj na enem področju (npr. vodenje, komuniciranje, zagovorništvo), večina pa na več področjih.

· 11 organizacij vključenih v zagovorniško mentorstvo. Preko 15 različnih metod so vse okrepile svoje znanje, kar so dokazale s konkretnimi zagovorniškimi rezultati. 

· S komunikacijskim take-offom smo trem organizacijam pomagali zasnovati in izvesti komunikacijske kampanje na inovativen način (npr. akcija »Daj tačko, steriliziraj svojo mačko.«) 

Specifični cilj 2:

· Periodično (1x letno) objavljanje statističnih podatkov o NVO sektorju (https://www.cnvos.si/nvo-sektor-dejstva-stevilke/). Podatki so pomembni ne le za zagovorništvo NVO in za javne institucije pri snovanju njihovih politik, vedno bolj jih uporabljajo tudi mediji (RTV SLO, Dnevnik, Večer, Delo, …).
· Izvedena akcija Volitve 2018, v okviru katere smo številnim organizacijam pomagali oblikovati konkretne predloge za uvrstitev v politične programe strank in koalicijsko pogodbo.
· V sodelovanju z Ministrstvom za javno upravo, Skupnostjo občin Slovenije in regionalnimi stičišči smo izdali Smernice za vključevanje občanov in drugih zainteresiranih v proces odločanja. Izvedli smo nacionalno konferenco in množico lokalnih promocijskih dogodkov, na katerih smo predstavljali konkretne dobre prakse vključevanja. 
· V sodelovanju z regionalnimi stičišči smo izdali smernice o izvajanju lokalnih javnih razpisov. Organizirali smo nacionalno konferenco in lokalne dogodke, kjer smo ne samo predstavljali dobre prakse, ampak predvsem krepili kapacitete občinskih uradnikov za uporabo poenostavitev ipd.
· Skupno smo pripravili predloge sprememb ali nove zakonodaje za 39 različnih aktov, po večini zakonov. Največji uspehi: Zakon o nevladnih organizacijah (in z njim povezana ustanovitev sklada za NVO), Strategija o razvoju nevladnih organizacij in prostovoljstva, Pravilnik o izvajanju Zakona o davku na dodano vrednost (oprostitev davčnih blagajn za majhna društva), novela Zakona o socialnem varstvu in Pravilnik o financiranju socialnovarstvenih programov itd. Za nekatere predlogi poenostavitev za NVO (npr. v predlogu Zakona o varstvu osebnih podatkov) pa je zakonodajni postopek še v teku. Ob tem smo koordinirali številne skupne akcije NVO za dvig socialne pomoči, proti ukinitvi dodatka za delovno aktivnost, za dvig plač izvajalcev socialnovarstvenih programov itd.  
· Izboljšanje razpisov na nacionalni ravni: uvedba predplačil in drugih poenostavitev v javnih razpisih MZ na področju javnega zdravja, uvedba predplačil na javnih razpisih MDDSZ za socialno aktivacijo. 
· Uvrstitev teme »ustanavljanje zavodov« na registrsko šolo, ki je največje in najpomembnejše izobraževanje za registrske sodnike in strokovne delavce na sodnih registrih, ki ga v sodelovanju z Vrhovnim sodiščem organizira Ministrstvo za pravosodje.

· Redno objavljanje Kršitev resolucije o normativni dejavnosti (https://www.cnvos.si/stevec-krsitev/)
· Pripravljena poročila o ukrepih za spodbujanju zaposlovanja v NVO v EU, o vključevanju NVO v CLLD, o vključevanju NVO v procese odločanja.
Specifični cilj 3:

· 5 partnerstev na podlagi Trženja poslanstva 2016 (Zavarovalnica Maribor, Mladi projektni managerji in Madwise, AMZS, Rdeči križ Ljubljana in Digigral, Komunalno podjetne Vrhnika, Smetumet in SPEM, Slovenske železnice, ZDUS Resje in ArnoldVuga+, Pošta Slovenije, Ekologi brez meja in Futura), ki so oblikovala konkretne produkte trženja poslanstva (npr. skupna kampanja promocije varne vožnje in tečajev prve pomoč).

· izvedba akcije Dobrodelni burgerji 2017:  Kavarna Tiskarna in Zveza Sožitje, Hood Burger in Slojenčki, Tabay Brothers in Prostorož, Lars & Sven ter Zveza paraplegikov Ljubljana ter Majmun in Pro bono ambulanta (Slovenska filantropija). 
· Izvedba akcije Ta dobra večerja 2018 (Planinska zveza Slovenije, Tačke pomagačke, Zveza Sožitje, Terra Vera, Zveza prijateljev mladine Slovenije, Zavod Vozim, Ekologi brez meja in Petka za nasmeh –– Angel, Evergreen, Kavarna Tiskarna, Libanonske meze in drugi užitki, Majmun, Park Žibert in Taman Organic. Ta in prejšnje akcije služijo predvsem promociji NVO, ne gre pa zanemariti tudi finančnih sredstev, ki jih dobijo. 
· Soorganizacija PR-o bono dneva –slovenski profesionalni komunikatorji (PR-ovci, oglaševalci, tržiniki …) so nevladnim organizacijam nudili brezplačne nasvete glede njihovega komuniciranja

Specifični cilj 4:

· 26 organizacij smo z 125.193 evri podpri pri oblikovanju produktov za zagovorništvo in izvajanje storitev (poslovni, strateški, komunikacijski, zagovorniški načrti ipd.).
· Izvedli smo 4 nacionalne NVO konference, katerih fokus je bil deliti dobre zgodbe: 2016:  Zaključni koraki do Strategije razvoja NVO in prostovoljstva, 2017:  Dobra zgodba – vstopnica v učinkovito komuniciranje, 2018 – Fun fundraising, 2019 – Socialni marketing, 4 festivale Lupa in 4 Dedke mraze za nevladniške otroke
· Objava bančnega monitorja = primerjava bančnih stroškov za NVO (https://www.cnvos.si/nvo-vseved/spletni-vodici/#1#4#1)
Ob bok temu so bili izvedeni številni dogodki, posveti, delavnice, pogovori, pripravljene analize in poročila, ipd. Vse kot del podpore različnim aktivnostim za spodbujanje položaja NVO v Sloveniji. 
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