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OSEBNA IZKAZNICA PROJEKTA

	Naziv javnega razpisa:
Javni razpis za krepitev zmogljivosti NVO za zagovorništvo in izvajanje javnih storitev 2015-2019

	Predmet in namen javnega razpisa/poziva:

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje projektov horizontalne mreže NVO na nacionalni ravni, regionalnih stičišč NVO ter vsebinskih mrež NVO na nacionalni ravni in je razdeljen v tri sklope:

SKLOP 1: Sofinanciranje projekta horizontalne mreže NVO na nacionalni ravni;

SKLOP 2: Sofinanciranje projektov regionalnih stičišč NVO;

SKLOP 3: Sofinanciranje projektov vsebinskih mrež NVO na nacionalni ravni.

Namen razpisa je krepitev zmogljivosti NVO za zagovorništvo, za organizacijski razvoj NVO in za izvajanje javnih storitev tj. krepitev čezsektorskega sodelovanja, povezovanja in vzpostavljanja partnerstev z namenom reševanja družbenih izzivov.

V okviru 11. prednostne naložbe Operativnega programa so se nadaljevale in nadgradile storitve podpornega okolja za NVO z namenom dolgoročnega razvoja in učinkovitega sodelovanja nevladnih organizacij pri pripravi in izvajanju javnih politik. 

	Upravičenec
	Zavod PIP, pravni in informacijski center Maribor

	Spletna stran upravičenca/projekta
	http://zavodpip.si
http://nevladna.zavodpip.si (predvidoma v novembru bodo strani prenovljene in združene)

	Projektni partnerji (če je relevantno)
	Društvo za razvoj podeželja ob Dravi in v Slovenskih goricah

	Sklop javnega razpisa
	Regionalna stičišča NVO

	Naziv projekta
	Regionalno stičišče NVO Podravja

	Višina dodeljenih sredstev
	410.000,00 €

	Obdobje izvajanja projekta
	1.2.2016 – 30.9.2019

	Doseženi rezultati projekta po specifičnih ciljih:

1. specifični cilj: Okrepiti informiranost, organizacijsko, strokovno in zagovorniško usposobljenost NVO, ki imajo potencial za naslavljanje lokalnih potreb in s tem prispevati k trajnosti NVO in njihovi večji vlogi pri izvajanju javnih storitev

V okviru Regionalnega stičišča NVO Podravja smo posredovali informacije NVO-jem in širši skupnosti z uporabo različnih kanalov: spletna stran stičišča http://nevladna.zavodpip.si in e-informatorja, ki ga uporabimo za obveščanje o pomembnejših dogodkih. Ažurno informiranje zagotavljamo z uporabo Facebook strani. V obdobju 1016-2019 smo v sodelovanju s časnikom Večer izdali 17- in 18. številko tiskane časopisne priloge Nevladna.

V program usposabljanj in mentorstva smo vključili 33 podravskih NVO od katerih smo 19 NVO s potencialom omogočili obsežnejši program s krepitvijo na različnih področjih organizacijskega in strokovnega razvoja. Za NVO smo izvedli 33 različnih oblik usposabljanj (delavnice, mentorski program) na naslednjih področjih:
· Kreiranje edinstvene vrednosti ponudbe

· Management kakovosti

· Razvoj blagovne znamke in vzpostavitev celostne strategije trženja blagovne znamke

· Učinkovita in napredna uporaba socialnih omrežij za promocijo in trženje produktov

· Strokovno usposabljanje za turistične vodiče

· trajnostno financiranje
· priprava poslovnega modela za pridobitno dejavnost
· poslovno načrtovanje, razvoj novih storitev, trženje in organiziranje poslovnih procesov v organizaciji

· notranja komunikacija in psihosocialna dinamika v organizaciji

· Optimizacija delovnih procesov in distribucije

· Marketing in fundraising

· Strateško načrtovanje

NVO s potencialom smo zagotovili strokovno mentorstvo v skupnem obsegu cca 700 ur.
NVO so z našo pomočjo napredovale pri:

· Vzpostavitvi ustrezne organizacijske strukture, ki podpira osnovno poslanstvo NVO,
· Strokovni usposobljenosti za izvajanje novih storitev,
· Razvijanju novih dejavnosti oz. storitev, ki bodo predstavljale nov potencial za delovanje NVO,
· Izboljšanju odnosov med zaposlenimi,
· Načrtnem komuniciranju z javnostjo in pripravi blagovne znamke,
· Bolj učinkovitemu pridobivanju dodatnih sredstev od sponzorjev in donatorjev,
· Zagotavljanju kakovosti v organizaciji,
· Učinkovitejšemu trženju.
Glede na aktualne potrebe NVO smo organizirali tudi razne delavnice, med katerimi so bile najbolj obiskane naslednje:

· Predstavitev Splošne uredbe o varstvu osebnih podatkov (GDPR): udeleženci so pridobili osnovne informacije o uredbi ter se seznanili s  primerom pravilnika o varstvu osebnih podatkov za NVO.

· Predstavitev novega Zakona o NVO (ZNVO): udeleženci so spoznali ključne zahteve zakona v zvezi s pridobitvijo statusa »NVO v javnem interesu« ter prednostmi, ki jih le – ta nudi. Organizirali smo srečanje z ministrom Ministrstva za javno upravo.
2. specifični cilj: Prispevati k večji vlogi NVO pri oblikovanju lokalnih/regionalnih politik

V sodelovanju z NVO in lokalnimi samoupravami v podravski regiji smo zagotovili rezultate na naslednjih področjih:
1. Odlok o mladini v Občini Lenart

V sodelovanju z županom, občinskim svetom in mladinskimi društvi je bil pripravljeno besedilo odloka o mladini, ki je bilo na to zagovarjano na občinskem svetu in tudi potrjeno.

2. Prenova javnih razpisov v Občini Hoče Slivnica

V sodelovanju z občinsko upravo in NVO so bili pripravljeni novih pravilnik in obrazci ter merila za izbor projektov NVO. Na podlagi prenovljene dokumentacije se izvajajo javni razpisi za sofinanciranje NVO.

3. Odlok o mladini v Občini Hoče Slivnica

V sodelovanju z občinsko upravo in NVO je bilo pripravljeno besedilo odloka o mladini, ki ga je občinski svet potrdil.

4. Zagotovitev sredstev v proračunu MOM za spletni kutlurni portal (izdelava elaborata za portal)

V sodelovanju z NVO in občinsko upravo je bila v proračunu MOM za leti 2017 in 2018 zagotovljena proračunska postavka in sredstva za vzpostavitev in delovanje mestnega kulturnega spletnega portala, ki je bil predviden v okviru Lokalnega programa za kulturo MOM. Portal je vzpostavljeni in deluje na naslovu: https://kultura.maribor.si/
5. Vzpostavitev Komisije za razvoj NVO v MOM s strani novega župana v MOM

Novo izvoljenemu županu MOM je bil posredovan predlog za ustanovitev komisije za razvoj NVO (županovo posvetovalno telo), ki ga je sprejel in imenoval člane iz vrst MOM, stičišče je izvedlo postopek izbora predstavnikov NVO. Komisija je konstituirana.

6. Sprejetje predloga  povišanje sredstev za NVO na področju kulture v proračunu MOM

Ob vsakokratnem sprejemanju proračuna se regionalno stičišče v sodelovanju z mestnimi svetniki in NVO zavzame za ohranitev oz. povečanje sredstev za sofinanciranje NVO. Na podlagi pripravljenih amandmajev so se sredstva kljub poskusom krčenja, ohranjala na predhodni ravni, prav tako ob pripravi rebalansov proračuna. V proračunu za 2019-2020 so se sredstva nekoliko povečala.

7. Sprejet predlog za zagotovitev sredstev za sofinanciranje dejavnosti Viški hrane v proračunu MOP

Ob vzpostavljanju novega programa društva Ars Vitae so se izkazale potrebe po dodatnih sredstvih za sofinanciranje. Društvo je uspešno pridobilo sredstva na razpisu ministrstva in se obrnilo na MOP za zagotovitev preostalih sredstev. V okviru javne razprave o proračunu MOM, je bil v amandmajski obliki izdelan predlog za sofinanciranje programa, ki je bil upoštevan in vključen v proračun MOP. Program je vzpostavljen in se izvaja.

Organizirali oziroma sodelovali smo pri naslednjih zagovorniških akcijah:

· S partnerskimi organizacijami projekta Maribor is the Future smo sodelovali v zagovorniški akciji za reševanje problematike najema občinskih prostorov v MOM. Pripravili smo predlog ureditve področja oddaje prostorov v najem, kjer najvišja ponujena cena ni izključno merilo izbora, temveč so določeni tudi drugi vsebinski kriteriji. Predlog vključuje tudi možnost brezplačnega najema s strani NVO in socialnih podjetij v skladu z zakonsko ureditvijo, ki ureja to področje. 

· V sodelovanju z NVO smo naslavljali problematiko izvajanja javnih razpisov v MOM (pozne objave razpisov) in predlagali ustrezne rešitve, vključno z izboljšavami in poenostavitvami razpisnih postopkov (v letu 2017 je bil razpis prvič po dolgem času objavljen relativno pravočasno).

· V sodelovanju z NVO smo zagotavljali vključenost javnosti v procese priprave javnih politik (strateških dokumentov kohezijske politike in drugih)
3. specifični cilj: Okrepiti čezsektorsko povezovanje in sodelovanje za reševanje lokalnih potreb (npr. na  področju izobraževanja, usposabljanja, zdravja, zaposlovanja, varstva okolja/narave, urejanja prostora, socialnih storitev, dostopnosti kulturnih dobrin, ipd.)

V Regionalnem stičišču NVO Podravja si prizadevamo za povezovanje med sektorji za sodelovanje pri naslavljanju potreb v okolju. Kot rezultat sodelovanja izpostavljamo:

1. Občinski kulturni portal MOM, partnerji: NVO s področja kulture, samostojni kulturni ustvarjalci, javni zavodi in občinska uprava. Portal zagotavlja informiranje o kulturni produkciji v Mestni občini Maribor.

2. Vzpostavitev programa Viški hrane, partnerji: Društvo Ars Vitae (NVO s potencialom), Lions klub in Mestna občina Ptuj.

Nov socialno varstveni program zbiranje in razdeljevanje hrane pomoči potrebnim občanom Ptuja (čezsektorsko partnerstvo). Vključenim v program in tistim, ki jim dohodki ne zadostujejo za osnovno preživetje je na voljo donirana hrana. S pomočjo dveh javnih delavcev in prostovoljcev se vsak večer od ponedeljka do nedelje dostavlja hrana iz Toploteke in druga užitna hrana, ki bi se po zaprtju trgovskih centrov sicer zavrgla, v prostore projekta in jih naslednje jutro razdeli uporabnikom. S tem projektom se v lokalnem okolju opozarja da obstajajo poti, kako hrano, ki bi sicer končala med biološkimi odpadki, ponudi tistim, ki jo potrebujejo.

3. Nastanitveni center za brezdomce Kamra, Partnerji: Društvo Ars Vitae, Center za socialno delo Ptuj in Mestna občina Ptuj.
Program, ki je namenjen reševanju problematike nastanitve brezdomnih oseb v Mestni občini Ptuj predstavlja celovito podporo brezdomnim osebam in je nastal kot odgovor na vse bolj izrazite potrebe po celoviti psihosocialni podpori brezdomnim in drugim socialno izključenim posameznikom, ki jih težke življenjske okoliščine (nezmožnost dostopa do pomoči v sistemu, funkcionalna nepismenost, izguba zaposlitve, bolezni in težave v duševnem zdravju, deložacija ali grožnja pred izselitvijo, odsotnost socialne mreže) potiskajo na družbeno obrobje. KAMRA je program dnevne obravnave s terenskim delom, ki zagotavlja celovit pristop in kontinuirano podporo in pomoč brezdomnim osebam in drugim izrazito socialnim izključenim posameznikom. Program ponuja novo rešitev za naše lokalno okolje, saj s programom zagotavljamo dostopnost in dosegljivost storitev na področju pomoči brezdomnim osebam, ki je doslej v našem lokalnem okolju ni bilo.
4. specifični cilj: Okrepiti vlogo regionalnega  stičišča z namenom izboljšanja položaja ter pogojev za delovanje NVO (v odnosu do občin, kjer so sedeži upravnih enot, do regionalnih razvojnih agencij, ipd.)

Skupaj s CNVOS-om in drugimi stičišči NVO smo pripravili »Priročnik o izvajanju občinskih razpisov«. V priročniku so navodila za transparentno in učinkovito izvedbo javnih razpisov za NVO v občinah. Poleg tega priročnik vsebuje tudi vzorce obrazcev, kar olajša implementacijo rešitev, ki so predstavljene v njem. Posamezne rešitve iz priročnika so z našo pomočjo uvedle nekatere občine v podravski razvojni regiji (npr. Občina Hoče Slivnica, Mestna občina Maribor…).

Regionalno stičišče NVO Podravja je sodelovalo v skupni akciji regionalnih stičišč NVO »Šola za župane«. Osnovni namen skupne akcije ob lokalnih volitvah 2018 je bil prispevati h kakovostni predvolilni debati, ki obsega tudi teme, katere so pomembne za NVO in civilno družbo. Poudarek smo namenili pomenu in mehanizmom vključevanja javnosti v načrtovanje, pripravo in izvajanje javnih politik. Izvedli smo predvolilno srečanje kandidatov za župane in občinske svetnike z NVO in strokovno javnostjo. Izkušnje pri izvedbi srečanj so pokazale obojestransko zadovoljstvo NVO in strank ter list s priložnostjo, ki jo je nudila »Šola« za medsebojno spoznavanje in izmenjavo ter pripravljenost za nadaljnja srečanja, ne le v predvolilnem obdobju.

Razvojnemu svetu podravske regije smo zagotavljali informacije o NVO, potrebne za pripravo dokumentov kohezijske regije. Sodelovali smo pri pripravi projekta za vključitev v dogovor za regijo v katerem so partnerji in prijavitelj NVO (Sociolab). Nudili smo strokovno pomoč ter administrativno podporo Komisiji za razvoj NVO v MOM pri pripravi raznih analiz NV sektorja, pripravi in usklajevanju   predlogov za izboljšanje lokalnih predpisov, sodelovanje pri pogajanjih z odločevalci, priprava zapisnikov sestankov Komisije za razvoj NVO v MOM, ki deluje od leta 2009.
V sodelovanju s CNVOS in drugimi RS smo sistematično spremljali vzpostavljanje posameznih lokalnih partnerstev LAS, pripravo lokalnih razvojnih strategij ter rezultate razpisov posameznih LAS. Skupaj z drugimi RS NVO in CNVOS smo dali pobude na MKGP za spremembo določil Uredbe CLLD, ki zavirajo prijavo majhnim organizacijam kot so NVO (veliko administracije že pri prijavi, neupoštevanje prostovoljskega dela kot lastnega prispevka, ni predplačil, neupoštevanje DDV kot upravičenega stroška v primeru, ko izvajalec operacij ni zavezanec za DDV…). Organizirali smo regijski posvet na temo izvajanja CLLD in načrtov za prihodnje delovanje. Organizirali smo konferenco za predstavnike lokalnih samouprav in zainteresirane javnosti za predstavitev in pogovor o dobrih praksah in mehanizmih sodelovanja občin z občani.
Za bolj učinkovito izvajanje projekta smo vzpostavili tesno sodelovanje z:

· Razvojnim svetom podravske regije

· Občino Hoče Slivnica (Forum NVO)

· Komisijo za razvoj NVO v MOM in Mestno občino Maribor

· Svetom vlade RS za razvoj NVO in prostovoljskih organizacij

· Mariborsko razvojno agencijo in več vodilnimi partnerji LAS

· Mestno občino Ptuj

· Občino Slovenska Bistrica

Za bolj uspešno izvajanje predvidenih aktivnosti projekta smo se zaposleni v RS NVO Podravja usposabljali na različnih področjih:

· Moderiranje in fascilitiranje

· Zagovorništvo in komuniciranje za učinkovito zagovorništvo

· Komuniciranje in javno nastopanje

· Ključ do uspeha - uvajanje in upravljanje sprememb v organizaciji
· Načrtovanje, trženje in promocija novih storitev (mentorstvo)

· Vodenje in motiviranje delavcev

· Krepitev znanja tujega jezika – komuniciranje
· Ključ do uspeha - uvajanje in upravljanje sprememb v organizaciji
· Strateško načrtovanje - moderatorjeva podpora vključujočim procesom
· Priprava projektov na EU razpise in evalvacija EU projektov

· Kako uspešno plasirati in obdržati storitve /proizvod na trgu
· Pravni vidiki delovanja NVO (s poudarkom na računovodskem in finančnem upravljanju
· Komuniciranje in javno nastopanje

· Komuniciranje z javnostmi

V okviru projekta smo izvajali storitve za potrebe NVO oz. lokalne skupnosti v skupnem obsegu cca. 1800 ur na področjih:
· Pravno svetovanje za NVO
· Projektno svetovanje za NVO
· Poslovno svetovanje
· Svetovanje za komuniciranje
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