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OSEBNA IZKAZNICA PROJEKTA

	Naziv javnega razpisa:
Javni razpis za krepitev zmogljivosti NVO za zagovorništvo in izvajanje javnih storitev 2015-2019

	Predmet in namen javnega razpisa/poziva:

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje projektov horizontalne mreže NVO na nacionalni ravni, regionalnih stičišč NVO ter vsebinskih mrež NVO na nacionalni ravni in je razdeljen v tri sklope:

SKLOP 1: Sofinanciranje projekta horizontalne mreže NVO na nacionalni ravni;

SKLOP 2: Sofinanciranje projektov regionalnih stičišč NVO;

SKLOP 3: Sofinanciranje projektov vsebinskih mrež NVO na nacionalni ravni.

Namen razpisa je krepitev zmogljivosti NVO za zagovorništvo, za organizacijski razvoj NVO in za izvajanje javnih storitev tj. krepitev čezsektorskega sodelovanja, povezovanja in vzpostavljanja partnerstev z namenom reševanja družbenih izzivov.

V okviru 11. prednostne naložbe Operativnega programa so se nadaljevale in nadgradile storitve podpornega okolja za NVO z namenom dolgoročnega razvoja in učinkovitega sodelovanja nevladnih organizacij pri pripravi in izvajanju javnih politik. 

	Upravičenec
	Društvo za podporo civilne družbe

	Spletna stran upravičenca/projekta
	www.consulta.si 

	Projektni partnerji (če je relevantno)
	Društvo za razvoj podeželje LAZ

	Sklop javnega razpisa
	SKLOP 2: Sofinanciranje projektov regionalnih stičišč NVO

	Naziv projekta
	Stičišče NVO osrednje Slovenije

	Višina dodeljenih sredstev
	380.000,00 €

	Obdobje izvajanja projekta
	1.11.2015 – 30.9.2019

	Doseženi rezultati projekta po specifičnih ciljih:

1. Specifični cilj: Okrepiti informiranost, organizacijsko, strokovno in zagovorniško usposobljenost NVO, ki imajo potencial za naslavljanje lokalnih potreb in s tem prispevati k trajnosti NVO in njihovi večji vlogi pri izvajanju javnih storitev
V okviru Stičišča NVO osrednje Slovenije smo v tem obdobju informirali NVO-je in drugo zainteresirano javnost preko različnih kanalov: spletna stran www.consulta.si, FB stran, Twiter, različnih objav v občinskih glasili in na spletnih straneh občin. Dvakrat mesečno smo pripravili e-informator in ga poslali na več kot 3.000/1.200 naslovov. Z NVO smo redno komunicirali preko telefona, osebno oz. z elektronskimi sporočili.
Na podlagi pripravljene metodologije za izbor NVO za v vključitev v program NVO s potencialom smo na organizacijskem področju vključili in okrepili 22 NVO na področju pisanja razpisov, komuniciranja, zbiranja sredstev, strateškega načrtovanja in dela v organizaciji. 
Na tem področju smo organizirali in izvedli različne dobro obiskane delavnice:

· Delo s prostovoljci

· Priprava komunikacijske strategije

· Priprava ključnih sporočil

· Področje razpisov

· Strateško načrtovanje za NVO

· Zbiranje sredstev – fundraising

· Učinkovito nevladniško komuniciranje

· Od odločitve do uresničitve

· Razpisi – prvi koraki

· Uspešno timsko delo

5 NVO (od tega 3 vključene v program NVO s potencialom) so z našo krepitvijo in pomočjo pridobile 5 zaposlitev v okviru javnega razpisa profesionalizacija v NVO.

Na podlagi pripravljene metodologije smo v program krepitve strokovne usposobljenosti vključili in okrepili 14 NVO, predvsem na področju turizma, dela s starši, mladimi in PR. V okviru strokovne usposobljenosti smo za NVO izvedli naslednje uspešne delavnice:

· Turistična ponudba in lokalne zgodbe

· Trendi, temeljne ciljne skupine usmeritev razvoja produktov

· Inovativni pristopi, ITP – integralni turistični produkt

· Kako organizirati še boljši dogodek
· Osnove odnosov z javnostmi za praktično rabo

· Delavnica na temo starševstva

· Kako z mladimi

· Izvajanje promocijske kampanje

· Priprava promocije za zbiranje sredstev

Udeležba na delavnicah, ogledi dobrih praks, svetovanja ter mentorstva so omogočila NVO, da so razvili nove storitve:

· Upravljanje koče (priljubljena izletniška točka)
· Oblikovani integralni turistični programi

· Pravljična dežela palčkov

· Po poti železne dobe

· Ogled naravoslovne učne poti po sledeh vodomca

· Veselo v deželo zdrave vode

· Nadgradnja dejavnosti Super starš – mami gre na kavo

· Vzpostavljanje mladinskega centra 

· Priprava projekta Safr je out

V krepitev na področju zagovorništva je bilo na podlagi pripravljene metodologije vključenih 19 NVO, ki so se okrepili na področju argumentiranja, izvajanja zagovorništva in poznavanja strukture občinskega proračuna. Organizirali smo 7 usposabljanj:
· Zagovorništvo Kako – zakaj – kako

· Učinkovita argumentacije

· Delovanje Javnega zavoda v Grosuplju

· Kako prepričati odločevalce

· ABC zagovorništva

· Kako uspešno pripraviti pobudo

· Mala šola občinskega proračuna za NVO

2. specifični cilj: Prispevati k večji vlogi NVO pri oblikovanju lokalnih/regionalnih politik

Pripravili smo 5 poglobljenih pregledov javnih politik in praks v občinah osrednjeslovenske regije, ki so zajemale pregled razdeljevanja sredstev in izstopajoče lokalne potrebe, katere smo celovito analizirali (mladi, turizem, šport…).

Organizirali in izvedli smo 19 posvetov oziroma srečanj z NVO za prepoznavo lokalnih potreb in  rešitev. V občini Grosuplje se je oblikovala aktivna delovna skupina NVO. V Ljubljani, Logatcu in Domžalah smo izvedli 3 t.i. Lokalne izzive. Gre za srečanje, ki smo ga razvili za namene reševanja lokalnih potreb in poteka na moderiran način, udeleženci so razdeljeni v skupine, glede na temo, ki so jo izbrali in znotraj skupine iskali idejo/rešitev za izbrano lokalno potrebo. Udeleženci so določili zmagovalno rešitev. Skupina, ki je to rešitev predlagala je prejela podporo pri uresničitvi.
Na nacionalni ravni smo skupaj z NVO pripravili 2 pobudi za spremembo aktov in uspeli z vključitvijo pobude v Pravilnik Ministrstva za zdravje o pripravi bolj vsebinskih pogojev za pridobitev statusa nevladne organizacije v javnem interesu na področju varovanja zdravja in s pobudo o spremembi časovnega okvira v Zakon-u o športu, kjer smo predlagali, da se spremeni časovni okvir sprejetja letnega programa športa, tako, da se ga sprejme najkasneje s sprejetjem občinskega proračuna ter da se letni program sprejme po predhodnem soglasju občinske športne zveze če le-ta obstaja oz. druge reprezentativne organizacije v lokalni skupnosti. Brez teh sprememb NVO v lokalnem okolju ne bi mogli vplivati na javne politike. 

Pripravili smo 14 različnih pisnih pobud za spremembo politik in delovanja v občinah osrednjeslovenske regije in uspeli s 4 predlogi sprememb občinskih pravnih aktov oziroma načinov delovanja, ki vplivajo na delovanje NVO, oziroma gre za izboljšanje življenja v skupnosti: upoštevanje prostovoljskega dela kot lastnega vložka kar je NVO omogočilo, da so se lahko prijavile na razpis občine, javna objava rezultatov, vzpostavitev mladinskega centra in vzpostavitev novih načinov informiranja v občini.
Sooblikovali smo Odlok za sofinanciranje letnega programa športa v Občini Vrhnika. 
Odzvali smo se na pobudo lokalnega prebivalstva na področju oživljanja turizma in oživitve starega Turističnega društva Logatec.
Sooblikovali smo Strategijo razvoja turizma v občini Šmartno pri Litiji, vključno s Smernicami razvoja turizma. S sodelovanjem pri pripravi strategije smo spodbujali tudi vključevanje NVO in njegovo večjo vlogo pri oblikovanji lokalnih politik. 

Organizirali smo dvodnevni dogodek Dnevi NVO z osrednjo tematiko vključevanja javnosti. V okviru dogodka smo organizirali 7 delavnic oziroma predstavitev.
Skupaj z Regionalnim stičiščem zasavske regije smo vzpostavili spletno stran in razvili aplikacijo Pametni glas na kateri prikazujemo stanje nevladnega sektorja po občinah regij in sprejemamo pobude in potrebe NVO in lokalnega okolja. Aplikacijo smo aktivno predstavljali na lokalni in nacionalni ravni. Pripravili smo tudi metodologijo za izračun indeksa razvitosti nevladnega sektorja, ki smo ga izračunali za 6 občin osrednje Slovenije.
3. specifični cilj: Okrepiti čezsektorsko povezovanje in sodelovanje za reševanje lokalnih potreb (npr. na  področju izobraževanja, usposabljanja, zdravja, zaposlovanja, varstva okolja/narave, urejanja prostora, socialnih storitev, dostopnosti kulturnih dobrin, ipd.)

NVO gre v šolo – povezali smo osnovne šole in NVO v izbranih občinah regije. Izvedli smo 4 akcije (1x v šolskem letu), ko so pouk namesto učiteljev pripravili in izvedli predstavniki NVO.  Skupaj je v akciji sodelovalo 24 osnovnih šol, 10.000 učencev in 262 NVO. V sklopu akcije smo pripravil in izdali katalog učnih programov, katere NVO v okviru dneva dejavnosti v OŠ lahko izvajajo pouk. 

Povezali smo podjetje Merc Sharp & Dohme Ktd in Društvo Jonatan prijatelj in pomagali pri izpeljavi korporativne akcije. 

Koordinirali smo oblikovanje partnerstva na področju turizma v Občini Grosuplje. Z namenom večjega učinka na področju turizma so se povezala turistična društva, javni zavod in gostinci.
Pogled čez planke – organizirali smo 2 strokovni ekskurziji, kjer so si udeleženci iz različnih sektorjev (predstavniki občin, NVO, regijskih organizacij…) ogledali dobre prakse drugih regij in vzpostavili sodelovanje.  

Na našo pobudo se je vzpostavilo partnerstvo med NVO, Občino Logatec in predstavniki mladih v občini Logatec za vzpostavitev mladinskega centra v občini. 
4. specifični cilj: Okrepiti vlogo regionalnega  stičišča z namenom izboljšanja položaja ter pogojev za delovanje NVO (v odnosu do občin, kjer so sedeži upravnih enot, do regionalnih razvojnih agencij, ipd.)

Skupaj s CNVOS-om in drugimi stičišči NVO smo pripravili »Priročnik o izvajanju občinskih razpisov« in »Smernice za vključevanje občanov in drugih zainteresiranih skupin v procese odločanja« V priročniku so navodila za transparentno in učinkovito izvedbo javnih razpisov za NVO v občinah. Poleg tega priročnik vsebuje tudi vzorce obrazcev, kar olajša implementacijo rešitev, ki so predstavljene v njem. Smernice pa so namenjene uporabi pri vključevanju javnosti na različnih področjih in ravneh sodelovanja. Oba priročnika smo osebno predstavili uradnikom občinskih uprav občin, kjer so sedeži upravnih enot. 

Izvedli smo 2 predvolilni srečanji županskih kandidatov in NVO in sicer v občini Kamnik in občini Vrhnika. Srečanji sta bili organizirani v sklopu vseslovenske akcije »Šola za župane« z namenom  prispevati h kakovostni predvolilni debati, ki obsega tudi teme, katere so pomembne za NVO in civilno družbo. Na srečanjih smo povezali 25 kandidatov oz. predstavnikov volilnih štabov in 21 predstavnikov NVO. Izkušnje pri izvedbi srečanj so pokazale obojestransko zadovoljstvo in pokazala na priložnost za nadaljnje medsebojno spoznavanje in povezovanje.

V sodelovanju s CNVOS in drugimi RS smo sistematično spremljali vzpostavljanje posameznih lokalnih partnerstev LAS, pripravo lokalnih razvojnih strategij ter rezultate razpisov posameznih LAS. Skupaj z drugimi RS NVO in CNVOS smo dali pobude na MKGP za spremembo določil Uredbe CLLD, ki zavirajo prijavo majhnim organizacijam kot so NVO (veliko administracije že pri prijavi, neupoštevanje prostovoljskega dela kot lastnega prispevka, ni predplačil, neupoštevanje DDV kot upravičenega stroška v primeru, ko izvajalec operacij ni zavezanec za DDV…). 
Aktivno smo sodelovali s predstavniki občinskih uprav (uslužbenci, župani, podžupani, direktorji) in jim nudili strokovno pomoč pri pripravi različnih aktov. Naša priporočila so bila upoštevana.
Koordinirali smo 13 predstavnikov NVO v razvojnem svetu regije. Pripravili smo različna srečanja in jim bili v strokovno pomoč pri razumevanju in komentiranju zadev na sejah.

5. specifični cilj: Okrepiti usposobljenost koordinatorja regionalnega stičišča za organizacijski razvoj in s tem prispevati k njegovi trajnosti, stabilnosti in usposobljenosti  za zagotavljanje storitev predvsem za NVO s potencialom.
Zaposleni so se strokovno usposabljali na različnih področjih. Udeležili so se delavnic:

· Tri dnevna komunikacijska delavnica

· Komuniciranja »Vse je v dobri zgodbi«

· Napredna uporaba družbenih omrežij v NVO

· Dobra zgodba – vstopnica v učinkovito komuniciranje

· Strateško načrtovanje

· Mladinske izmenjave, prostovoljski projekti, mobilnost mladinskih delavcev

· Predstavitev različnih EU razpisov

· Novosti varstva osebnih podatkov v nevladnih organizacijah

· Vodenje in motiviranje sodelavcev

· Kako narediti dober video za družbena omrežja

· Kako učinkovito nevladniško komunicirati

· Pravo v invalidskih in humanitarnih organizacijah

· Kako napisati dober dopis za sponzorstvo ali donacijo

V okviru projekta smo razvili in nadgradili storitve, ki jih nudimo NVO-jem:

· Spletna platforma za spletne strani

· E-računovodski program za vodenje računovodstva

· Svetovanja na področju prava, računovodstva in razpisov

· Informiranje NVO

· Ocenitev organizacijskega razvija organizacije

· Izvajanje usposabljanj na področju organizacijskega razvoja

· Evalviranje

· Vodenje posvetovanje oz. moderiranje/facilitiranje dogodkov

· Modeliranje in priprava poslovnega načrta
Za NVO v regiji smo opravili 471,85 svetovalnih ur iz različnih področij in jih tako okrepili z znanjem izvajanja osnovnega računovodstva v organizaciji, naučili pripraviti letna poročila, uporabo davčnih blagajn, kako pravilno izdajati račune, ustanavljanja in likvidacij organizacij, delovanja organizacij, priprave različnih pravnih aktov, pravil zaposlovanja v NVO, pridobitne dejavnosti, objavljanja na družbenih omrežij oziroma uporabe le teh, postavitve in urejanja spletnih strani, kako poiskati primerne razpise in druge finančne vire… . NVO smo pomagali pri pripravi različnih ugovorov, pritožb, zahtev za sodno varstvo na odločitve javnih organov. Enajstim NVO smo konkretno pomagali pri pripravi projektnih predlogov. 
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