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OSEBNA IZKAZNICA PROJEKTA

	Naziv javnega razpisa:
Javni razpis za krepitev zmogljivosti NVO za zagovorništvo in izvajanje javnih storitev 2015-2019

	Predmet in namen javnega razpisa/poziva:

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje projektov horizontalne mreže NVO na nacionalni ravni, regionalnih stičišč NVO ter vsebinskih mrež NVO na nacionalni ravni in je razdeljen v tri sklope:

SKLOP 1: Sofinanciranje projekta horizontalne mreže NVO na nacionalni ravni;

SKLOP 2: Sofinanciranje projektov regionalnih stičišč NVO;

SKLOP 3: Sofinanciranje projektov vsebinskih mrež NVO na nacionalni ravni.

Namen razpisa je krepitev zmogljivosti NVO za zagovorništvo, za organizacijski razvoj NVO in za izvajanje javnih storitev tj. krepitev čezsektorskega sodelovanja, povezovanja in vzpostavljanja partnerstev z namenom reševanja družbenih izzivov.

V okviru 11. prednostne naložbe Operativnega programa so se nadaljevale in nadgradile storitve podpornega okolja za NVO z namenom dolgoročnega razvoja in učinkovitega sodelovanja nevladnih organizacij pri pripravi in izvajanju javnih politik. 

	Upravičenec
	IPoP, Inštitut za politike prostora

	Spletna stran upravičenca/projekta
	https://ipop.si 

	Projektni partnerji (če je relevantno)
	Pravno-informacijski center nevladnih organizacij – PIC, Slovenska kolesarska mreža – SKM, Kulturno društvo prostoRož.

	Sklop javnega razpisa
	SKLOP 3: Sofinanciranje projektov vsebinskih mrež NVO na nacionalni ravni.



	Naziv projekta
	Mreža za prostor

	Višina dodeljenih sredstev
	264,776.16 EUR

	Obdobje izvajanja projekta
	2016 - 2019

	Doseženi rezultati projekta po specifičnih ciljih:
1. specifični cilj: Okrepiti informiranost, strokovno in zagovorniško usposobljenost NVO na posameznem vsebinskem področju in s tem prispevati k večji strokovni usposobljenosti za izvajanje javnih politik
V okviru projekta Mreža za prostor smo organizacijam in vsem zainteresiranim posameznikom redno posredovali pomembne informacije s področja urejanja prostora ter tako okrepili njihovo strokovno in zagovorniško usposobljenost. Organizacije smo individualno informirali po telefonu, osebno in preko elektronske pošte. Pomembne informacije s področja strokovne in zagovorniške krepitve smo objavljali tudi na spletni strani www.mrezaprostor.si, na Facebook strani Mreže za prostor in jih posredovali tudi preko Informatorja – elektronskega novičnika Mreže za prostor, ki je bil namenjen tako članstvu kot posameznikom, ki so se nanj prijavili. Tekom izvajanja projekta smo izdali 66 izvodov Informatorja in vseskozi posodabljali spletno stran, ki je bila namenjena samo projektu MZP. Na njej smo poleg sprotnih novic o urejanju prostora in vabil na dogodke objavljali tudi strokovne prispevke oziroma t.i. 'E-seminarje', ki so predstavljali strokoven doprinos in pravni vidik k posamezni problematiki s področja urejanja prostora. V obdobju trajanja projekta smo pripravili 15 tovrstnih prispevkov. 
Koliko so bile informacije, posredovane članicam mreže, zanje koristne in uporabne, smo vsako leto preverjali z evalvacijskim vprašalnikom. S pomočjo tako pridobljenih podatkov smo lahko izboljševali svoje storitve, ki so bile vsako leto in z vsakim vprašalnikom v povprečju ocenjene zelo pozitivno.

Glede na aktualne spremembe in potrebe organizacij po strokovni in zagovorniški usposobljenosti na področju urejanja prostora prostovoljstva smo izvajali tudi usposabljanja/mentoriranja za reševanje konkretnih težav, ter za pridobivanje statusa delovanja v javnem interesu na področju urejanja prostora, kar smo definirali kot pomemben dejavnik pri moči NVO pri vplivanju na odločevalce. Z našo podporo smo dosegli bistven premik na področju delovanja v javnem interesu na področju urejanja prostora, tako po številu NVO, ki so ga pridobile, kot z vidika opolnomočenja organizacij za uspešno zagovorniško delo. V času projekta smo izvedli več kot 20 tovrstnih mentoriranj, ki so bila tudi evalvirana s strani mentorirancev; rezultati so bili zgolj pozitivni.
2. specifični cilj: Prispevati k večji vlogi NVO pri oblikovanju sektorskih politik, k bolj usklajenim politikam in k boljšemu sodelovanju med resornimi ministrstvi in NVO
Mreža za prostor je aktivno in uspešno delovala na področju zagovorništva, z velikim poudarkom na spremljanju relevantnih pravnih predpisov in strategij, ki imajo vpliv na področje urejanja prostora. To pomeni, da smo tekom projekta aktivno spremljali in sledili vsej relevantni zakonodaji, strategijam in postopkom njihovega sprejemanja.
Z namenom argumentiranega vplivanja na odločevalce in sodelovanje med resorji smo se usmerili tudi v oblikovanje strokovnih analiz, ki so pogosto služile kot podlaga za zagovorniško delo in moč argumenta pri komunikaciji s predstavniki javne oblasti. Tekom projekta smo ustvarili 7 novih analiz, s področij: javnih površin, oglaševanja v javnem prostoru, javnem potniškem prometu, parkirni politiki, pešcem in kolesarjem prijaznega načrtovanja, financiranja lokalnih prostorskih NVO ter sistema plačevanja potnih stroškov za prevoz na delo. Analize, katerih vsebino je bilo potrebno prilagoditi zaradi sprememb veljavne zakonodaje, smo tekom projekta posodabljali, najnovejše verzije pa so objavljene na spletni strani MZP in prosto dostopne.
V okviru povezovanja partnerjev in članov MZP smo tekom projekta oddali številne predloge sprememb predpisov s področja delovanja Mreže. Predloge smo oddajali pisno in v okviru javnih obravnav, zelo veliko predlogov pa smo komunicirali preko sestankov s predstavniki ministrstev in občin, v zadnjem obdobju tudi preko sodelovanja v Svetu nevladnih organizacij pri ministru za okolje in prostor. 

Med bolj pomembnimi predpisi, pri katerih je uspešno sodelovala MZP so:

- Zakon o nevladnih organizacijah (ZNOrg), 
- Zakonu o urejanju prostora (ZUreP-2), 
- Gradbeni zakon (GZ),

- Stanovanjski zakon (SZ-2),
- Zakon o spodbujanju investicij in

- Strategija razvoja NVO in prostovoljstva.

Mreža je imela bistven prispevek pri uveljavitvi nevladnih organizacij na področju urejanja prostora, predvsem z vidika vključevanja v upravne in sodne postopke na področju grajenja (Zakon o urejanju prostora in Gradbeni zakon). MZP je dala bistven prispevek tudi pri uveljavitvi koncepta Stanovanjske zadruge v novem Stanovanjskem zakonu, kot alternativne in uspešne metode zagotavljanja stanovanj mladim in drugim skupinam, ki si na trgu ne morejo privoščiti stanovanj.. 
MZP je delovala tudi na področju predpisov, ki urejajo kolesarjenje in pešačenje (sodelovanje v medresorski delovni skupini za ureditev kolesarjenja v naravnem okolju) ter številnih drugih aktih, ki spadajo na področje urejanja prostora. V zadnjem obdobju (dveh letih) smo podali tudi dve večji pobudi; na temo financiranja prostorskih NVO na lokalni ravni (ciljna javnost – slovenske občine) ter pobudo glede spremembe sistema povračila potnih stroškov za prevoz na delo. 
3. specifični cilj: Okrepiti čezsektorsko povezovanje in sodelovanje za razvoj novih rešitev pri naslavljanju  posameznih družbenih izzivov (npr. na  področju izobraževanja/ usposabljanja, zaposlovanja, varstva okolja/narave/zdravja, urejanja prostora, kulture in prostovoljstva ipd.)
V okviru projekta smo izvajali tudi aktivnosti za vzpostavljanje učinkovitega sodelovanja z različnimi sektorji, pri čemer smo največji poudarek namenili ministrstvom, odločevalcem in medijem, povezovali pa smo se tudi z gospodarstvom, in civilno družbo nasploh.
Z namenom ozaveščanja javnosti in novinarjev s temami s področja urejanja prostora smo se povezali sprva z regionalnimi stičišči nevladnih organizacij in množičnimi mediji (Delo, Dnevnik..), ki so pričeli objavljati prispevke z naših dogodkov, ki so potekali glede posamezne problematike s področja urejanja prostora. Na tem področju smo bili zelo uspešni, saj se je na vsak dogodek 'Zbori za prostor' pripravil vsaj en novinar, ki je za dogodek sestavil uvodni prispevek, nato pa tudi poskrbel, da je bil v njegovem mediju objavljen prispevek o tematiki.
Nadalje smo se uspešno povezali z Ministrstvom za okolje in prostor, s katerim smo tekom celotnega projekta sodelovali na številnih temah in v številnih postopkih priprave novih predpisov, strategij in drugih aktov s področja urejanja prostora. Konkretno smo povezavo sprva vzpostavili s sodelovanjem v delovni skupini za stanovanjsko zadružništvo. 

Uspešno smo se povezali tudi z Ministrstvom za infrastrukturo, s katerim smo sodelovali v delovni skupini za vožnjo s kolesi v naravnem okolju. Z MZI smo tudi nadaljevali sodelovanje, še posebej na področju statusa delovanja v javnem interesu na področju prometa in trajnostne mobilnosti, ki se je uveljavil tudi po naši zaslugi. 
Ob ukvarjanju s temo oglaševanja v javnem prostoru (izdelali smo analizo oglaševanja v javnem prostoru, objavljali prispevke na to temo in izvedli tudi posvet o oglaševanju) smo se povezali s civilno iniciativo Očistimo Slovenijo reklamnih panojev, s katero smo se povezali tako v okviru dogodkov kot v okviru skupnega prizadevanja in vplivanja na odločevalce z vidika spremembe pravnih podlag za zmanjšanje količine oglaševanja, tako v urbanem okolju, kot v slovenski krajini. 
Tekom trajanja projekta smo aktivno sodelovali tudi v konzorciju vsebinskih mrež, kjer je predstavnik zastopal stališča MZP in se zavzemal za zagovorniške pristope do odločevalcev, še posebej z vidika Zakona o nevladnih organizacijah in financiranja vsebinskih mrež tudi po zaključku tega projekta. 
4. specifični cilj: Okrepiti vlogo vsebinske mreže NVO
Velik poudarek delovanja mreže je bil na vzpostavitvi sodelovanja med različnimi regijami v Sloveniji, vključno s širjenjem informacij s področja urejanja prostora v različne kraje v Sloveniji. Tako so bile vzpostavljene Info točke v Kopru, v Novem mestu, in v Mariboru, ki so se ukvarjale tako s širjenjem informacij MZP, kot z zagovorniškimi akcijami v lastnem lokalnem okolju, pri čemer je MZP vselej nudil podporo. Na tak način smo krepili tako mrežo kot lokalna okolja, ki so oddaljena od sedeža našega delovanja – Ljubljane. 
V okviru krepljenja vsebinske mreže smo izvedli tudi številne akcije, predvsem v obliki srečanj članov Mreže. Večjih srečanj v okviru krepljenja je bilo tekom projekta več kot 8, pri čemer je šlo večinoma za vsebinske sestanke na temo različnih vsebin s področja urejanja prostora, ter načrtovanja dela mreže za naprej (kar vključuje tudi letna srečanja članov mreže).

Z vidika krepitve članic smo bili najbolj uspešni pri zagovorniškem delu in prizadevanju, da se status nevladnih organizacij s področja urejanja prostora uredi v Zakonih, ki imajo največji vpliv na urejanje prostora in graditve. Še posebej z aktivnim sodelovanjem v postopku sprejemanja Zakona o urejanju prostora smo uspeli prostorskim nevladnim organizacijam zagotoviti dostop do pravnih sredstev, da je status delovanja v javnem interesu na področju prostora še posebej priznan in omogoča dodatne pravice, ter bili nasploh uspešni z vsemi glavnimi predlogi, ki smo jih oddali v okviru sprejemanja Zakona. 
Posebej uspešni smo bili tudi pri širjenju analiz in znanja na področju začasne rabe praznih prostorov v lokalnih okoljih, kar smo združili tudi v model izobraževanja za prostorske NVO, ki vključuje tako zakonodajne kot praktične vidike prostorskih tem. Izobraževanje smo tudi izvedli za člane mreže in vse druge zainteresirane NVO ter posameznike. 
5. specifični cilj: Okrepiti usposobljenost NVO koordinatorke vsebinske mreže za organizacijski razvoj in s tem prispevati k trajnosti in stabilnosti njenega delovanja ter usposobljenosti za zagotavljanje storitev  NVO
Za bolj uspešno izvajanje projekta in nudenje bolj kakovostnih storitev organizacijam so se zaposleni na Inštitutu za politike prostora, ter občasno tudi ostali člani MZP (PIC in SKM) dodatno izobraževali. 
Z namenom krepitve usposobljenosti se je IPoP usposabljal v okviru strateškega usposabljanja na CNVOS. Po zaključku usposabljanja je IPoP napredoval na vseh področjih, ki so bila vključena v merjenje napredka in je kot tak uspešno delil pridobljeno znanje znotraj MZP. 
Znotraj mreže smo se usposobili tudi za poslovno modeliranje, v kontekstu priprave modela predavanj o temah s področja urejanja prostora, ki bi jih lahko izvajali na redni osnovi in tudi v okviru tržne ponudbe. Na ta način so se tako koordinator kot partnerji usposobili za nadaljnje izobraževanje NVO s področja urejanja prostora; model izobraževanja, ki smo ga pripravili v okviru usposabljanja, smo uspešno testno izvedli tudi v okviru dogodkov Mrežin fokus v letu 2018.

Koordinator in članice Mreže so se tekom projekta tudi usposabljali na področju izboljševanja delovnih odnosov, z vidika razlik v osebnostih, ki so zaposlene znotraj posamezne članice. Usposabljanje je bilo namenjeno vsem zaposlenim v NVO članicah Mreže in je predstavljalo dodaten napredek na področju organizacijskega razvoja udeleženih članic. 
Tekom projekta smo spremljali organizacijski razvoj koordinatorke mreže, ki se je vseskozi izboljševal na podlagi matrike, ki jo je pripravil CNVOS. 
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