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OSEBNA IZKAZNICA PROJEKTA

	Naziv javnega razpisa:
Javni razpis za krepitev zmogljivosti NVO za zagovorništvo in izvajanje javnih storitev 2015-2019

	Predmet in namen javnega razpisa/poziva:

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje projektov horizontalne mreže NVO na nacionalni ravni, regionalnih stičišč NVO ter vsebinskih mrež NVO na nacionalni ravni in je razdeljen v tri sklope:

SKLOP 1: Sofinanciranje projekta horizontalne mreže NVO na nacionalni ravni;

SKLOP 2: Sofinanciranje projektov regionalnih stičišč NVO;

SKLOP 3: Sofinanciranje projektov vsebinskih mrež NVO na nacionalni ravni.

Namen razpisa je krepitev zmogljivosti NVO za zagovorništvo, za organizacijski razvoj NVO in za izvajanje javnih storitev tj. krepitev čezsektorskega sodelovanja, povezovanja in vzpostavljanja partnerstev z namenom reševanja družbenih izzivov.

V okviru 11. prednostne naložbe Operativnega programa so se nadaljevale in nadgradile storitve podpornega okolja za NVO z namenom dolgoročnega razvoja in učinkovitega sodelovanja nevladnih organizacij pri pripravi in izvajanju javnih politik. 

	Upravičenec
	Slovenska filantropija, Združenje za promocijo prostovoljstva

	Spletna stran upravičenca/projekta
	www.filantropija.org, www.prostovoljstvo.org

	Projektni partnerji (če je relevantno)
	/

	Sklop javnega razpisa
	SKLOP 3: Sofinanciranje projektov vsebinskih mrež NVO na nacionalni ravni.



	Naziv projekta
	Slovenska mreža prostovoljskih organizacij

	Višina dodeljenih sredstev
	265.000 EUR

	Obdobje izvajanja projekta
	30. 10. 2015 – 30. 09. 2019

	Doseženi rezultati projekta po specifičnih ciljih:

1. specifični cilj: Okrepiti informiranost, strokovno in zagovorniško usposobljenost NVO na posameznem vsebinskem področju in s tem prispevati k večji strokovni usposobljenosti za izvajanje javnih politik
V okviru projekta Slovenska mreža prostovoljskih organizacij smo organizacijam redno posredovali pomembne informacije s področja prostovoljstva ter tako okrepili njihovo strokovno in zagovorniško usposobljenost. Organizacije smo individualno informirali po telefonu, osebno in preko elektronske pošte. Pomembne informacije s področja strokovne in zagovorniške krepitve smo objavljali tudi na spletni strani www.prostovoljstvo.org in jih posredovali preko Prostovoljskih e-novic. Glede na aktualne spremembe in potrebe organizacij po strokovni in zagovorniški usposobljenosti na področju prostovoljstva smo pripravljali in pošiljali tudi posebne strokovne informacije, namenjene vzpostavljanju, organiziranju ter urejanju prostovoljstva in dela s prostovoljci ter širjenju novih idej za razvoj prostovoljstva. Koliko so bile informacije, posredovane članicam mreže, zanje koristne in uporabne, smo vsako leto preverjali z evalvacijskim vprašalnikom. S pomočjo tako pridobljenih podatkov smo lahko izboljševali svoje storitve.
V obdobju izvajanja projekta smo izvedli 6.132 informiranj, namenjenih posameznim organizacijam, in poslali 569 skupinskih sporočil. Na spletni strani www.prostovoljstvo.org smo objavili 192 novic in dogodkov ter 980 prostovoljskih del članic mreže, organizacijam in posameznikom pa smo poslali tudi 101 Prostovoljsko e-novico (primeri dobrih praks v Slovenij in tujini, aktualne informacije s področja prostovoljstva, razpisi, natečaji, dogodki). 
Prostovoljskim organizacijam smo nudili svetovanja oz. mentorstvo glede kakovostnega organiziranja prostovoljskega dela in učinkovitega izvajanja prostovoljskih programov. Svetovanje in mentorstvo za posamezne organizacije smo izvajali glede na njihove potrebe. Največ pomoči so organizacije potrebovale predvsem pri vzpostavitvi in organiziranju prostovoljstva, ureditvi notranjih aktov na področju prostovoljstva v skladu z veljavno zakonodajo, pridobivanju prostovoljcev in vrednotenju prostovoljskega dela. Opravili smo kar 2.672 svetovanj posameznim organizacijam, za kar smo porabili več kot 935 svetovalnih ur.
Za organizacije smo z namenom strokovne krepitve na področju prostovoljstva vsako leto organizirali petdnevna usposabljanja. V celotnem obdobju projekta smo organizirali štiri usposabljanja in vanja vključili 40 prostovoljskih organizacij. Za sedem organizacij smo izvedli tudi štiriurne individualne delavnice, oblikovane glede na potrebe posamezne organizacije in glede na področje, na katerem deluje.  

Organizacije smo spodbujali k vpisu v vpisnik prostovoljskih organizacij in organizacij s prostovoljskim programom na AJPES z informiranji in svetovanji, s čimer smo jim pojasnjevali, kakšna sta pomen in prednost vpisa. Na ta način smo prispevali k temu, da so podatki, zajeti v Skupnem letnem poročilu RS o prostovoljstvu, popolnejši. 
Organizacijam smo pomagali pri vodenju evidenc prostovoljskih ur, saj to zanje v praksi predstavlja največjo oviro. Vzdrževali smo spletno aplikacijo za vodenje evidenc prostovoljcev in prostovoljskih ur ter svetovali organizacijam, kako naj jo uporabljajo. Trenutno spletno aplikacijo uporablja 411 organizacij.
Z namenom krepitve zagovorniške usposobljenosti prostovoljskih organizacij in organizacij s prostovoljskim programom smo v različnih krajih po Sloveniji pripravili in izvedli 11 usposabljanj z naslovom Zakon o prostovoljstvu v praksi. Da bi dosegli spoštovanje določil Zakona o prostovoljstvu (predvsem 37. člena, ki govori o spodbudah, lastnem materialnem prispevku), smo s temi določili seznanili prostovoljske organizacije, tako da so lahko tudi same spremljale in ocenjevale, ali razpisovalci določila ustrezno izvajajo ter jih opozarjale na morebitne kršitve oz. nespoštovanje zakonodaje. Usposabljanj se je udeležilo 101 predstavnikov prostovoljskih organizacij.
Po sprejetju Strategije razvoja NVO in prostovoljstva smo leta 2019 izvedli usposabljanje o njeni vsebini, namenu in pomenu za prostovoljske organizacije, organizacije s prostovoljskim programom, NVO, regionalna stičišča in vsebinske mreže. Največ pozornosti smo posvetili temu, kako okrepiti usposobljenost predstavnikov prostovoljskih organizacij, da bodo lahko vsebine strategije razvoja prostovoljstva učinkovito umeščali na področju, na katerem delujejo (vsebinsko in/ali regionalno). Usposabljanja se je udeležilo 17 predstavnikov prostovoljskih organizacij in organizacij s prostovoljskim programom.

Z namenom krepitve strokovne usposobljenosti predstavnikov NVO v razvojnih svetih regij na področju prostovoljstva smo pripravili in izvedli usposabljanje na temo ZProst in strategije razvoja prostovoljstva. Usposabljanja se je udeležilo sedem predstavnikov NVO v razvojnih svetih regij. Na pobudo predstavnikov smo na Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo poslali dopis s priporočili za upoštevanje Strategije razvoja prostovoljstva.
Predstavnike NVO v svetu Vlade RS za spodbujanje prostovoljstva, razvoj prostovoljskih in nevladnih organizacij smo obveščali o stališčih Slovenske mreže prostovoljskih organizacij o aktualnih temah s področja prostovoljstva. 
2. specifični cilj: Prispevati k večji vlogi NVO pri oblikovanju sektorskih politik, k bolj usklajenim politikam in k boljšemu sodelovanju med resornimi ministrstvi in NVO
Slovenska mreža prostovoljskih organizacij je aktivno sodelovala pri pripravi Strategije razvoja NVO in prostovoljstva, ki je bila sprejeta leta 2018. Pripravili smo analizo Strategije razvoja NVO in prostovoljstva,  zbirali predloge članic mreže glede priprave strategije razvoja prostovoljstva, skupaj s predstavniki MJU organizirali Kongres prostovoljstva na to temo, ki ga je udeležilo 107 predstavnikov prostovoljskih organizacij in organizacij s prostovoljskim programom. Ustanovili smo tudi manjše »delovne skupine«, s katerimi smo izvajali posvetovanja za pripravo strategije razvoja prostovoljstva na posameznih vsebinskih podpodročjih: prostovoljstvo v zdravstvu, prostovoljstvo v kulturi, mednarodno prostovoljstvo, prostovoljstvo v športu in prostovoljstvo kot ukrep socialne aktivacije brezposelnih in starejših. Aktivno smo sodelovali z MJU in CNVOS.

Po enem letu izvajanja strategije smo leta 2019 pripravili analizi glede uresničevanja Zakona o prostovoljstvu in Strategije razvoja NVO in prostovoljstva na Ministrstvu za zdravje in Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport. Na podlagi analiz in anketiranja Slovenske mreže prostovoljskih organizacij glede upoštevanja ZProst in strategije v razpisih ministrstev, ki razpisujejo sredstva za prostovoljske programe/projekte in delovanje prostovoljskih organizacij, smo izdelali priporočila za posamezna ministrstva (MIZŠ, MZ, MK, MGRT) in se dogovorili za nadaljnje sodelovanje.
Z namenom izboljšanja sektorskih politik in predpisov na področju prostovoljstva smo v obdobju projekta pripravili 12 predlogov in jih posredovali odločevalcem (MJU, MIZŠ, MK, MZ, MGRT). Vsebina predlogov se je nanašala na izvajanje Strategije razvoja prostovoljstva in upoštevanje Zakona o prostovoljstvu. 
Za spodbujanje prostovoljstva v vzgoji in izobraževanju smo na MIZŠ pošiljali priporočila za vzpostavljanje prostovoljstva v šolah in predlog za izboljšanje ZOFVI z umestitvijo solidarnosti med cilje v 2. členu tega zakona.

V okviru projekta smo pripravili tudi Predlog za vrednotenje in upoštevanje dela mentorjev/koordinatorjev/organizatorjev prostovoljstva v prostovoljskih organizacijah in organizacijah s prostovoljskim programom.
Pri pripravi predlogov smo v posvetovalni proces aktivno vključevali članice mreže. V ta namen smo organizirali posvetovalne dogodke:

· Kongres prostovoljstva 2015 na temo priprave nacionalne strategije razvoja prostovoljstva (107 predstavnikov prostovoljskih organizacij in organizacij s prostovoljskim programom),  
· Forum o prostovoljstvu 2016 na temo beleženja in priznavanja kompetenc, pridobljenih s prostovoljstvom (117 predstavnikov prostovoljskih organizacij in organizacij s prostovoljskim programom)

· Posvet o strategiji razvoja nevladnih organizacij in prostovoljstva 2017 (22 predstavnikov prostovoljskih organizacij in organizacij s prostovoljskim programom)
· Posvetovanje s koordinatorji v vzgoji in izobraževanju ter v NVO z namenom priprave priporočil za uresničevanje strategije razvoja NVO in prostovoljstva za MIZŠ (2018, 5 predstavnikov šol/ organizacij s prostovoljskim programom osebno, posvetovanje z NVO pa prek elektronske pošte)
 Nekaj posvetovalnih procesov smo izvedli prek elektronske pošte: posvetovalni proces na temo mednarodnega prostovoljstva - European Solidarity Corps, posvetovanje na temo ukinitve dodatka na delovno aktivnost. Vsi posvetovalni procesi so prispevali k boljši argumentaciji in večji ozaveščenosti.  

3. specifični cilj: Okrepiti čezsektorsko povezovanje in sodelovanje za razvoj novih rešitev pri naslavljanju  posameznih družbenih izzivov (npr. na  področju izobraževanja/ usposabljanja, zaposlovanja, varstva okolja/narave/zdravja, urejanja prostora, kulture in prostovoljstva ipd.)
V okviru projekta smo izvajali tudi aktivnosti za vzpostavljanje učinkovitega sodelovanja z različnimi sektorji: podjetji, mediji, ministrstvi in poslanskimi skupinami. 
Na področju priznavanja kompetenc, razvitih s prostovoljskim delom, smo poleg NVO in javnih institucij vzpostavili strateško partnerstvo tudi s podjetji, s katerimi smo aktivno sodelovanje začeli na Forumu prostovoljstva 2016 z naslovom Kompetence mladih, pridobljene s prostovoljstvom, kot reference pri zaposlovanju. Pripravili smo Predlog sistema beleženja in priznavanja s prostovoljstvom pridobljenih kompetenc in ga promovirali med delodajalci v gospodarskem in javnem sektorju.

Z namenom ozaveščanja urednikov večjih medijev o pomenu in vlogi prostovoljstva ter informiranja o najpomembnejših strateških temah na tem področju smo izvajali akcijo z naslovom »Kava z uredniki«. Z aktivnostjo smo želeli doseči, da bi mediji o prostovoljstvu poročali bolj načrtno in celostno. V okviru akcije Kava z uredniki smo izvedli pet srečanj z uredniki večjih medijev: Ona (priloga Dela), MMC RTV Slovenija, 24ur.com, Radio Študent, Val 202).

Skupno akcijo s poslanskimi skupinami »Kava z odločevalci« za učinkovito naslavljanje družbenih izzivov, povezanih s področjem prostovoljstva, smo začeli pred državnozborskimi volitvami 2018. Namen srečanj je bila seznanitev odločevalcev z vlogo in pomenom prostovoljstva v družbi, s potrebami prostovoljskega sektorja za kakovostno izvajanje prostovoljskih programov in projektov ter z razvojnimi spodbudami na področju prostovoljstva. V obdobju projekta smo izvedli šest srečanj s političnimi strankami SD, LMŠ, SMC in Levico.
V okviru projekta smo izdelali in objavili dokument z naslovom Pot do poklicnega profila mentorja/koordinatorja/organizatorja prostovoljcev (na podlagi 11. Slovenskega kongresa prostovoljstva in zbiranja ter študija gradiv o vlogi, profilu, potrebnih znanjih, veščinah in kompetencah ter vseh delovnih nalogah, ki spadajo na področje skrbi za prostovoljce in razvoja prostovoljstva v organizaciji), ki skupaj s “Predlogom za vrednotenje in upoštevanje dela mentorjev/koordinatorjev/organizatorjev prostovoljstva v prostovoljskih organizacijah in organizacijah s prostovoljskim programom« predstavlja podlago za uresničevanje v strategiji zapisanega ukrepa »Spodbujanje mentorstva prostovoljcev na vseh posameznih področjih«. Dokument smo posredovali Ministrstvu za javno upravo in drugim ministrstvom.
4. specifični cilj: Okrepiti vlogo vsebinske mreže NVO

Širitev mreže in krepitev sodelovanja prostovoljskih organizacij je pomembna, saj večje število vključenih organizacij prinaša več možnosti za prostovoljsko vključevanje državljanov, večjo raznolikost prostovoljskih aktivnosti, več primerov dobre prakse, večje število prostovoljskih organizacij na promocijskih dogodkih, poleg tega pa se v pripravo mnenj in stališč mreže vključuje več organizacij. S posvetovanjem s številnimi prostovoljskimi organizacijami smo oblikovali kakovostnejša gradiva in vzpostavili širši konsenz v prostovoljskem sektorju. Le številne organizacije, ki organizirajo prostovoljstvo, povezane v trdno mrežo, so lahko kompetenten partner v dialogu z državo. V obdobju izvajanja projekta se je mreži na novo pridružilo 344 NVO. Skupno število članic že presega 1700.
Z namenom zagotavljanja kakovostnega mentorstva v organizacijah in spodbujanja prostovoljstva mladoletnikov organizacijam podeljujemo znak Mladim prostovoljcem prijazna organizacija. Do sedaj je znak pridobilo 186 prostovoljskih organizacij in organizacij s prostovoljskim programom. Vsako leto smo skupaj s članicami mreže, nosilkami znaka Mladim prostovoljcem prijazna organizacija, pripravili dva kataloga prostovoljskih del za mladoletne: Katalog poletnih prostovoljskih aktivnosti za mlade in Katalog prostovoljskih aktivnosti za mlade v tekočem šolskem letu.  
V letu 2018 smo prvič razpisali natečaj za Naj mentorja in Naj mentorico prostovoljcev. Natečaj je namenjen ozaveščanju o pomenu kakovosti dela mentorjev in koordinatorjev prostovoljstva v prostovoljskih organizacijah in organizacijah s prostovoljskim programom. Natečaj smo izvedli tudi leta 2019. Podelitev nazivov je potekala v okviru Nacionalnega tedna prostovoljstva na Slovesnem dnevu prostovoljstva.
V okviru projekta smo spremljali izvajanje in spoštovanje načel Etičnega kodeksa organiziranega prostovoljstva. Morebitne kršitve kodeksa obravnava Etična komisija, ki jo je na novo imenoval Slovenski kongres prostovoljstva v letu 2015. Slovenska filantropija nudi tudi tehnično podporo za delovanje Etične komisije (sklic sestankov, prostor…) ter  vsebinsko podporo, da lahko uspešno obravnava primere o etičnosti delovanja, s katerimi se nanjo obračajo organizacije in posamezniki.  
Februarja 2018 smo izvedli postopek izbora treh predstavnikov prostovoljskih organizacij in njihovih nadomestnih članov v Svet vlade RS za razvoj prostovoljstva, prostovoljskih in nevladnih organizacij.
Kot vsebinska mreža na področju prostovoljstva smo z Ministrstvom za javno upravo aktivno sodelovali pri pripravi in izvajanju strateških dokumentov na področju prostovoljstva: Zakona o prostovoljstvu in Strategije razvoja NVO in prostovoljstva.

Leto dni po sprejemu Strategije smo skupaj s članicami mreže izvedli akcijo promocije nacionalne strategije za razvoj prostovoljstva. Najprej smo članice mreže z evalvacijskim vprašalnikom povprašali o uresničevanju strategije v njihovem lokalnem okolju in na njihovem vsebinskem področju delovanja. Analizo odgovorov smo poslali pristojnim ministrstvom in članicam mreže, da lahko tudi svoje lokalne skupnosti pozovejo k izvajanju strategije.
Nadaljevali smo sodelovanje v okviru Konzorcija vsebinskih mrež NVO Slovenije, saj ta s skupnimi zagovorniškimi akcijami in organizacijo vsakoletnih dogodkov pomembno prispeva k razvoju NVO in javnih politik na različnih področjih delovanja.
Z upravo RS za zaščito in reševanje smo se redno dogovarjali o vlogi vsebinske mreže ob velikih naravnih nesrečah oziroma v situacijah, ko bi bilo potrebno v kratkem času aktivirati večje število prostovoljcev. Na podlagi evalvacije aktiviranja v »begunski krizi« smo s koordinatorji in vodjo terenskega odziva pripravili model vključevanja prostovoljskih organizacij in aktiviranja večjega števila prostovoljcev v kratkem času. 
Nadaljevali smo z uspešno izvedbo natečaja Naj prostovoljec in naj prostovoljka, zaposlen/a v javni upravi, s katerim izpostavljamo zaposlene v javni upravi, ki v prostem času opravljajo prostovoljsko delo in prispevajo k promociji prostovoljstva med zaposlenimi v javni upravi. 
V obdobju projekta smo izvedli 9 regijskih obiskov, ki smo jih organizirali skupaj z lokalnimi skupnosti in regionalnimi stičišči NVO. Regijski obiski so se izkazali kot odličen pristop pri dialogu z lokalnimi okolji in spodbujanju razvoja kakovostnih prostovoljskih programov in projektov v lokalnih skupnostih, zato smo z njimi nadaljevali tudi v letih 2016—2019. Namen regijskih obiskov je promocija kakovostnega prostovoljstva, usposabljanje ter krepitev prostovoljskih organizacij, spodbujanje povezovanja z drugimi organizacijami s prostovoljskim programom in drugimi NVO v regiji, s predstavniki lokalnih skupnosti in regionalnih stičišč, poleg tega pa tudi svetovanje in mentorstvo organizacijam na področju prostovoljstva. 
Prostovoljske organizacije smo spodbudili k aktivnemu zagovorništvu prostovoljstva v času lokalnih volitev 2018, zato smo jim pripravili izhodišča za izpeljavo zagovorniških akcij in gradiva za uporabo v akcijah (priporočila lokalnim skupnostim za učinkovito podporo razvoju prostovoljstva v lokalni skupnosti).

Izvajali smo tudi aktivnosti ozaveščanja javnih institucij glede potenciala prostovoljskih organizacij za izvajanje novih storitev na področju prostovoljstva in sodelovanja med JZ in NVO.
Ukrepi za socialno aktivacijo prebivalstva so eni izmed ključnih ukrepov na področju krepitve človeških virov znotraj Operativnega progama za izvajanja kohezijske politike v letu 2014–2020. Prostovoljstvo predstavlja način socialne integracije najrazličnejših ranljivih družbenih skupin in konkreten ukrep za socialno aktivacijo, predvsem brezposelnih. 

Prostovoljstva kot enega od pomembnih pristopov za socialno aktivacijo smo se lotili z analizo obstoječega stanja oziroma anketiranjem ter intervjuji s prostovoljskimi organizacijami, ki imajo izkušnje s prostovoljci iz različnih ranljivih skupin. Na podlagi zbranih podatkov in intervjujev smo pripravili analizo stanja Socialna aktivacija brezposelnih skozi spodbujanje prostovoljstva in priporočila za MDDSZEM, namenjena prepoznavanju prostovoljstva kot načina socialne aktivacije brezposelnih in drugih ranljivih skupin ter načrtovanju ukrepov za uspešno socialno aktivacijo teh oseb in skupin s prostovoljstvom. Analizo in priporočila Socialna aktivacija brezposelnih in drugih ranljivih skupin skozi spodbujanje prostovoljstva smo objavili na portalu in jih poslali pristojnim ministrstvom: MJU, MDDSZEM, MIZŠ in tudi SVRK.
Predlog strategije razvoja NVO in prostovoljstva vsebuje tudi spodbujanje sodelovanja med prostovoljskimi organizacijami in javnimi zavodi za zagotavljanje optimalnih storitev, namenjenih uporabnikom. 

Prostovoljstvo je ključno gibalo mnogih nevladnih organizacij na področju zdravja, tako ohranjanja zdravja kot promocije zdravega načina življenja ter podpore ljudem, ki se soočajo z zahtevnimi zdravstvenimi situacijami. V praksi mnoga društva za pomoč bolnikom z določeno boleznijo, poškodbo oziroma kroničnim stanjem pomembno izboljšujejo kakovost življenja številnim posameznikom in družinam, ki jih sicer strokovno obravnavajo zdravstvene ustanove.
Z namenom prepoznavanja priložnosti za izboljšanje partnerskega sodelovanja med NVO in JZ na področju zdravja smo izvedli anketo med nevladnimi organizacijami in javnimi zavodi na področju zdravja. Vprašalnik je v celoti izpolnilo 44 JZ in 116 NVO. Na podlagi analize odgovorov smo evidentirali primere dobrih praks in pripravili nabor priložnosti za partnersko sodelovanje NVO in JZ na področju zdravja. Ugotovitve s povzetkom analize smo posredovali tudi Ministrstvu za zdravje.

5. specifični cilj: Okrepiti usposobljenost NVO koordinatorke vsebinske mreže za organizacijski razvoj in s tem prispevati k trajnosti in stabilnosti njenega delovanja ter usposobljenosti za zagotavljanje storitev  NVO
Za bolj uspešno izvajanje projekta in nudenje bolj kakovostnih storitev organizacijam smo se zaposleni na Slovenski filantropiji in prostovoljci dodatno izobraževali. 
Z namenom krepitve usposobljenosti na področjih razvoja strategije in zmogljivosti za strateško načrtovanje ter strukture organizacije so se zaposleni na projektu udeležili timskega coachinga v izvedbi IC Modrost. Štiri šesturna srečanja s tremi trenerkami so prinesla nova znanja za uspešnejše delo tima prostovoljstvo, predvsem, kar zadeva zmožnost strateškega načrtovanja in izboljšanje notranje strukture organizacije. Coachingu sta sledili še dve delavnici s predstavnicama gospodarstva, ki sta bili prav tako usmerjeni v izboljšanje strateškega načrtovanja in strukturo organizacije. 
Na letni ravni smo se srečevali s Hrvaškim prostovoljskim centrom, da smo si izmenjali izkušnje pri izvajanju storitev za prostovoljske organizacije in primere dobrih praks.
Študijski obiski primerljivih vsebinskih mrež v tujini: organizirali smo študijske obiske prostovoljskih mrež v Londonu, na Danskem, v Nemčiji in Rimu. S tem smo pridobili informacije o aktivnostih prostovoljskih mrež v tujini in storitvah, ki jih ponujajo, informacije o dobrih praksah, aktivnostih, ki jih izvajajo prostovoljske organizacije v tujini ter druga znanja, s katerimi smo izboljšali svoje storitve za organizacije. 
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