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OSEBNA IZKAZNICA PROJEKTA/PROGRAMA

	Naziv javnega razpisa:
Javni razpis za podporno okolje za razvoj nevladnih organizacij 2019-2023


	Namen in predmet javnega razpisa/poziva:
Namen javnega razpisa je krepitev zmogljivosti nevladnih organizacij (v nadaljnjem besedilu: NVO) za zagovorništvo, organizacijski razvoj NVO in izvajanje javnih storitev tj. krepitev čezsektorskega sodelovanja, povezovanja in vzpostavljanja partnerstev z namenom reševanja družbenih izzivov.
V okviru javnega razpisa so se tako nadgradile storitve podpornega okolja za NVO z namenom dolgoročnega razvoja in učinkovitega sodelovanja nevladnih organizacij pri pripravi in izvajanju javnih politik.

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje programov/projektov podpornega okolja za razvoj nevladnih organizacij, skladno z osmo in deveto alinejo prvega odstavka 23. člena Zakona o nevladnih organizacijah. 

Vsa razpisna dokumentacija in ostale podrobnosti v povezavi z razpisom so dostopne na spletni strani: Javni razpis za podporno okolje za razvoj nevladnih organizacij 2019-2023.


	Upravičenec
	ZVEZA DRUŠTEV MLADINSKI CENTER POSTOJNA

	Spletna stran upravičenca/projekta/programa
	www.mcp.si
www.boreo.si 

	Projektni partnerji (če je relevantno)
	/

	Naziv projekta/programa
	BOREO, regijsko stičišče nevladnih organizacij Primorsko-notranjske regije

	Višina dodeljenih sredstev
	 296.995,46 €

	Obdobje izvajanja
	1. 10. 2019–30. 9. 2023

	Kratek opis programa/projekta, iz katerega je razviden namen, cilji, povzetek poteka in rezultati.
Program BOREO, regijsko stičišče nevladnih organizacij Primorsko-notranjske regije, je namenjen krepitvi zmogljivosti NVO za zagovorništvo, organizacijski razvoj in čezsektorsko sodelovanje, povezovanje in vzpostavljanje partnerstev z namenom reševanja družbenih izzivov.
V obdobju 2019–2023 smo se osredotočili na cilje:
· okrepili smo informiranost, organizacijsko, strokovno in zagovorniško usposobljenost NVO;
· prispevali smo k večji vlogi NVO pri oblikovanju lokalnih/regionalnih politik;
· okrepili smo čezsektorsko povezovanje in sodelovanje za reševanje lokalnih potreb.

283 naročnikov na naše e-novice in 661 sledilcev Facebook strani BoreoInfo prek različnih kanalov obveščanja redno obveščamo o novostih, razpisih in možnostih za delovanje in razvoj nevladnih organizacij.
Skupaj z vsemi regijskimi stičišči smo oblikovali mrežo regionalnih stičišč nevladnih organizacij in “blagovno znamko” ZaNVO, v okviru katere deluje spletna stran, ki je platforma za izobraževanje o boljšem delovanju NVO v Sloveniji. Izvedli smo tri nacionalne konference pomembne tako za lokalne skupnosti kot za NVO: ZA participativni proračun, Prostori ZA skupnost, Digitalna orodja in pomoč ZA NVO.

V sklopu programa NVO s potencialom je 11 nevladnih organizacij v regiji okrepilo svoje delovanje, komunikacijo in zagovorniško znanje. Ena od organizacij je napredovala do te stopnje, da bo v prihodnje lahko nudila mentoriranje nevladnih organizacij. Štiri organizacije so razvile nove storitve, Društvo upokojencev pa je izdalo knjigo zgodb, napisanih v narečju. Za vse organizacije v regiji smo organizirali in izvedli kar 66 usposabljanj, s katerimi smo pokrili področje komunikacije (komunikacija na socialnih omrežjih, priprava video in foto vsebin, uporaba Canve ...), mentoriranja prostovoljcev, priprave projekta itd.

Na področju zagovorništva smo še posebej ponosni na sprejet Lokalni program kulture v občini Postojna in izvedena participativna proračuna v občinah Ilirska Bistrica in Postojna, kjer sodelujemo v delovnih skupinah. Sodelovali smo pri prenovi meril za kulturne projekte v občini Postojna, nevladne organizacije, ki delujejo na področju športa, pa so aktivno sodelovale pri prenovi meril za šport. Naši predlogi so bili sprejeti pri pripravi Regionalnega razvojnega programa. Sodelovali smo tudi pri pripravi strategij LAS Notranjska in LAS med Snežnikom in Nanosom. Delovne skupine za pregled in prenovo razpisov v treh občinah v regiji, ki smo jih vzpostavili, bodo v prihodnjem letu pregledale razpise na področju kulture, sociale in humanitarnosti ter mladine in pripravile predloge za izboljšave. 

Za razvoj lokalne skupnosti in boljše pogoje za življenje so partnerstva ključnega pomena. S tem namenom že 10 let organiziramo PO-stoj-na živi ulici Tržnico NVO, ki vsako leto združi več organizacij. Letos je na dogodku razstavljalo 84 nevladnih organizacij, lokalnih ustvarjalcev in ponudnikov prehrane in pijače. Dogodek je priložnost za organizacije, da se predstavijo splošni javnosti in odločevalcem, hkrati pa se lahko povežejo med seboj. Vzpostavili smo tudi regionalno Mrežo NVO, ki se srečuje z namenom povezovanja organizacij med seboj, priprave skupnih projektov in deljenju dobrih praks. Organizacije, ki smo jih povezali v sklopu projekta BeeMe, so v prostorih Točke moči v izvedbi uporabnikov programa PUM-O naredili senzorno steno. V sklopu istega projekta sta NVO skupaj z učitelji in učenci lokalne osnovne šole pripravila »sobo pobega« na prostem. Povezali smo organizacije, ki so zbirale, usposabljale in razdeljevale računalnike za učenje na daljavo osnovnim šolam. Zbrali in razdelili so več kot 100 računalnikov. Vzpostavili pa smo tudi sistem vodenja prostovoljcev, ki ga je za lažjo koordinacijo prostovoljcev uporabljala lokalna civilna zaščita. Nevladnim organizacijam v regiji ponujamo v brezplačno uporabo pisarno v oblaku, Sistem za vodenje nevladnih organizacij, ki smo ga razvili na stičišču.

V štiriletnem obdobju delovanja regijskega stičišča smo spodbudili ali razvili tudi nove storitve. Naš NVO s potencialom je pripravil program centra za mlade Cerknica, ki so ga uspešno prijavili na razpis in ga trenutno delno sofinancira Občina Cerknica. Objavili smo razpis na področju varstva okolja, saj smo prav na tem področju prepoznali pomanjkanje programov ali sredstev. Z razpisom smo podprli tri različne projekte v različnih občinah regije. Vzpostavili smo NVO kotiček, ki je namenjen predstavitvi in promociji nevladnih organizacij v regiji. S Katalogom storitev NVO pa spodbujamo nevladne organizacije, da pripravijo tržne programe, in njihovo sodelovanje z organizacijami iz drugih sektorjev.
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