Tekst, slovenščina:

Srce uspešne državne uprave so usposobljeni, zavzeti in predani javni uslužbenci,  zato je pomemben nenehen razvoj na področju ravnanja z zaposlenimi.

Uvajanje novih tehnologij ter nenehne družbene spremembe imajo vse bolj pomembno vlogo pri oblikovanju načina delovanja uprave in posledično zagotavljanja kakovostnih javnih storitev državljanom. Zato smo za zaposlene, vodje in kadrovike,  razvili sodobno informacijsko kadrovsko orodje imenovano IS MUZA, ki je del celovitega ravnanja z javnimi uslužbenci. 

Digitalna podpora z vsebinsko posodobitvijo in nadgradnjo kadrovskih postopkov predstavlja pomemben prispevek k optimizaciji delovnih procesov in k strateškemu ter učinkovitejšemu upravljanju zaposlenih.

IS MUZA vodjem in kadrovikom omogoča, da se posvetijo izvedbi razvojnih pogovorov, presoji kompetenc in načrtovanju razvojnih aktivnosti, kar prispeva k učinkoviti uporabi potencialov javnih uslužbencev.

Skupaj z vključevanjem kadrovskih služb in javnih uslužbencev v interni trg dela, znanja in priložnosti v organih državne uprave, ki je prav tako informatiziran v okviru IS MUZA, pa sledimo cilju: pravi ljudje na prava delovna mesta.  
 
Zagotovite vzpodbudno delovno okolje. Pridružite se IS MUZA.

