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I. UVOD 
I. 1. Razlogi za sprejem prenovljenega programa ukrepov vlade za preprečevanje korupcije 2015–2016
V skladu s koalicijskim sporazumom o sodelovanju v Vladi Republike Slovenije za mandatno obdobje 2014–2018 iz septembra 2014 je poslanstvo Vlade Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: Vlada RS) povrnitev zaupanja ljudi v državo in njene temeljne stebre državotvornega delovanja, pri čemer med njena temeljna izhodišča sodita tudi odločen boj proti korupciji in ničelna toleranca do korupcije, to pa je tudi del osrednjih prednostnih političnih vsebin nadaljnjega razvoja Slovenije. 

Priprava in izvajanje državnih ukrepov na področju preprečevanja korupcije je tudi eno od priporočil Sveta Evropske unije (v nadaljevanju: Svet EU) Republiki Sloveniji v letu 2014 v zvezi z Nacionalnim reformnim programom 2014–2015.
 V skladu s priporočili Sveta EU bo Republika Slovenija nadaljevala z že zastavljenimi ukrepi in začela z dodatnimi učinkovitimi ukrepi za boj proti korupciji, spodbujanjem preglednosti in odgovornosti, ob uvedbi zunanjega ocenjevanja izvajanja in nadzora kakovosti.
Decembra 2013 je vodstvo Komisije za preprečevanje korupcije (v nadaljnjem besedilu: KPK) javno objavilo predloge za soočenje z aktualnimi korupcijskimi problemi Slovenije. S prepoznavanjem KPK kot pomembnega deležnika pri pripravi načrta ukrepov na tem področju je takratna Vlada RS večino predlogov sprejela v Program ukrepov Vlade RS za preprečevanje korupcije (sprejet 5. marca 2014).
 V programu je opredelila ukrepe, nosilce in roke za njihovo izvedbo. 

Glede na oceno evropskih in mednarodnih institucij ter njihovih priporočil Republiki Sloveniji glede na stanje in obseg korupcije namerava Vlada RS nadaljevati ter na nekaterih področjih okrepiti aktivnosti za izvedbo ukrepov iz Programa ukrepov Vlade RS za preprečevanje korupcije. O tem je vlada na 9. redni seji dne 13. 11. 2014 sprejela sklep številka 00403-1/2014/43, ki se glasi: "Ministrstvo za javno upravo najkasneje do 30. 11. 2014 pripravi predlog noveliranega Programa ukrepov Vlade Republike Slovenije za preprečevanje korupcije, skupaj s časovnico.". 
Vlada RS namreč ocenjuje, da so se aktivnosti za izvedbo ukrepov iz programa uspešno začele, kar je razvidno tudi iz prvega vmesnega poročila o izvajanju programa ukrepov za preprečevanje korupcije
, v zvezi z določenimi ukrepi pa je mogoče ugotoviti, da so bili do 1. 5. 2014 že sprejeti oziroma izvedeni, do decembra 2014 pa je takšnih izvedenih ukrepov še več. Sprejete so bile nekatere zakonodajne spremembe (na primer novela Zakona o dostopu do informacij javnega značaja, novi Zakon o slovenskem državnem holdingu, novela Zakona o javnem naročanju) in izvedene druge aktivnosti ter ukrepi tako v okviru javne uprave kakor tudi na področju delovanja pravosodnih organov, organov pregona, dejavnosti Policije. Po poročanju mednarodne nevladne organizacije Transparency International decembra 2014 je glede na indeks zaznave korupcije Slovenija letos na 39. mestu med 175 državami, kar je štiri mesta višje kot lansko leto. Napredek je nedvomno tudi posledica dosedanjih naporov Vlade RS na področju boja proti korupciji. 
Evropska komisija v Protikorupcijskem poročilu EU 2014 ugotavlja, da je Slovenija med državami Srednje in Vzhodne Evrope med najdejavnejšimi v boju proti korupciji, saj ima dobro razvit pravni in institucionalni protikorupcijski okvir. Republika Slovenija je leta 2004 sprejela posebne pravne akte za preprečevanje korupcije. Najprej je bil sprejet zakon
, nato državna protikorupcijska strategija
 in poslovnik o delu Komisije za preprečevanje korupcije (v nadaljevanju: KPK). Veljavni Zakon o integriteti in preprečevanju korupcije (v nadaljevanju: ZIntPK)
 , ki je bil uveljavljen v 2010 in noveliran v 2011, je uvedel več sprememb in dopolnitev. ZIntPK je med drugim določil sodelovanje KPK z nevladnimi organizacijami s področja preprečevanja korupcije, razširil krog zavezancev za poročanje o premoženjskem stanju, na novo uredil zaščito prijaviteljev korupcije, določil pogoje in nadzor lobiranja, določil obveznost vključevanja protikorupcijske določbe v pogodbe nosilcev javnih pooblastil in uredil institut ničnosti pogodbe, sklenjene s koruptivnimi nameni. Poleg tega ZIntPK ureja začasno prepoved poslovanja oseb, ki jim je prenehala javna funkcija, z državnim organom, kjer so to funkcijo opravljali, prav tako pa zakon KPK podeljuje tudi pristojnosti prekrškovnega organa. Za prekrške lahko kaznuje posameznike, odgovorne osebe, nosilce javnih pooblastil in druge pravne osebe javnega ali zasebnega prava ter interesne organizacije. Če pri svojem delu ugotovi sume korupcijskih kaznivih dejanj, o tem obvesti policijo in tožilstvo. Glede na zaznane težave pri izvajanju določb ZIntPK se bo v letu 2015 ustanovila medresorska delovna skupina, ki jo bodo sestavljali predstavniki MJU, MP in KPK, in bo zadolžena za pripravo osnutka sprememb in dopolnitev Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije do konca leta 2015. 

Vlada RS bo nadaljevala z uspešno začetimi aktivnostmi in ukrepi za preprečevanje korupcije oz programa, po potrebi pa bo tudi razširila in pospešila aktivnosti, ki za zdaj še niso privedle do želenih ciljev. Glede nadaljnjih ukrepov na področju javne uprave bodo posamezna ministrstva, vključno z organi v sestavi, morala okrepiti predvsem notranje nadzorne mehanizme za dosledno upravljanje s tveganji korupcije in za kršitve integritete – načrti integritete, katerih ugotovljena tveganja bi se nato po področjih, ki jih pokrivajo resorna ministrstva, združevala v t. i. enotnem registru tveganj. Preprečevanje korupcije in krepitev integritete se bo moralo odraziti tudi v ustrezni posodobiti sistemizacij, oblikovanju profilov zaposlenih za izpostavljena delovna mesta in postopkih kadrovanja. Po zgledu drugih držav članic EU in na podlagi priporočil OECD bo na kritičnih delovnih mestih z višjo oceno tveganja za korupcijo proučena možnost uvedbe sistema obveznega "kroženja" javnih uslužbencev. Izvajanje ukrepov za preprečevanje oziroma omejevanje korupcije in nasprotja interesov bo osredotočeno na pravosodje, zdravstvo, tu predvsem v javna naročila, ter na druga področja, kjer gre za povečana korupcijska tveganja. 

Na področju delovanja Policije in pravosodja (državna tožilstva in sodna oblast) je treba podpirati in krepiti dejavnosti in mehanizme odkrivanja (policija) in pregona (državna tožilstva) ter sojenja (sodna oblast) glede korupcijskih kaznivih dejanj, tako glede specializacij kakor tudi ustreznih pozitivnih finančnih in drugih ukrepov, ki bi na ta način pripomogli h krepitvi uresničevanja temeljnega ustavnega načela pravne države iz 2. člena Ustave Republike Slovenije. Konkretno to pomeni stalno podporo delovanju Policije in zlasti Nacionalnega preiskovalnega urada, nato nadaljevanje podpore Specializiranemu državnemu tožilstvu Republike Slovenije in seveda tudi specializiranim oddelkom štirih okrožnih sodišč glede kadrov, financ, strokovnih mnenj in usposabljanj. Prav tako je treba podpirati in vzpostavljati in čim več uporabljati obstoječe prerezne mehanizme učinkovitega delovanja in sodelovanja v boju proti korupciji, zlasti specializirane preiskovalne skupine, skupne preiskovalne skupine in finančne preiskovalne skupine, kjer je zelo pomembna tudi strokovna oziroma izvedenska vloga Finančne uprave Republike Slovenije ter drugih pristojnih organov, ki v skladu z Zakonom o kazenskem postopku, Zakonom o sodelovanju v kazenskih zadevah z državami članicami Evropske unije in Zakonom o odvzemu premoženja nezakonitega izvora lahko sodelujejo v takih skupinah pod vodstvom državnega tožilca. S predvidenimi dejavnostmi in ukrepi na področju zviševanja stopnje integritete in omejevanja korupcijskih tveganj Slovenija uresničuje vizijo, s katero bi se v širšem okviru, z učinkovitim delovanjem njenih javnih institucij ter strokovnega in odgovornega dela javnih uslužbencev in funkcionarjev, vzpostavila strokovna in učinkovita javna uprava s sistematičnim in temeljitim obvladovanjem korupcijskih tveganj ter doslednim sankcioniranjem morebitnih kršitev. To bi pomembno prispevalo k stalnemu in preglednemu izvajanju javnih nalog in k povečanju zaupanja državljanov v pravno državo. 
Pri oblikovanju politike ter metod v odločnem boju proti korupciji v javni upravi in pri izvajanju ukrepov je treba zagotoviti večje sodelovanje in pomoč deležnikov, kakor so nevladne organizacije in KPK. KPK je kot neodvisni organ in najpomembnejši izvajalec določb ZIntPK ter podzakonskih aktov v oceni stanja preprečevanja korupcije ter preprečevanja in odpravljanja nasprotja interesov v Sloveniji iz decembra 2013 večplastno in v celoti prikazala dejansko stanje predmetnega področja. KPK se je odzvala tudi v zvezi s prenovitvijo programa, kot izhaja iz tega poročila.

I. 2. Izvedba drugih priporočil mednarodnih in evropskih organizacij 

Organizacija za gospodarsko sodelovanje in razvoj (OECD) in Skupina držav proti korupciji (GRECO) pri Svetu Evrope sta pri svojem delovanju in analizah stanja na področju korupcije sprejeli več priporočil in usmeritev za učinkovit boj proti korupciji.

Leta 1996 je Svet Evrope kot eno svojih prednostnih nalog začel izvajati akcijski program proti korupciji. Leta 1997 je bila sprejeta resolucija z delovnim naslovom 20 vodilnih načel v boju zoper korupcijo, ki je opredelila področja, na katerih je ukrepanje držav nujno in ki jih je treba vključiti v njihove strategije boja proti korupciji. Svet Evrope je leta 1999
 sprejel Kazenskopravno konvencijo proti korupciji, ki jo je Slovenija ratificirala leta 2000, ter Civilnopravno konvencijo proti korupciji, ki so skupaj z Resolucijo o 20 vodilnih načelih boja proti korupciji, Priporočilom št. R (2003) 4 o splošnih pravilih proti korupciji pri financiranju političnih strank in volilnih kampanj ter Priporočilom št. R (2000) 10 o kodeksih vedenja uradnikov, prav tako sprejetih v okviru Sveta Evrope, normativni okvir GRECO za ocenjevanje držav članic. Cilj GRECO, ki je izboljšati sposobnost držav članic v boju proti korupciji, se dosega z dinamičnim procesom vzajemnega ocenjevanja in pritiska drugih držav članic, kar omogoča prepoznavo pomanjkljivosti v domačih protikorupcijskih politikah ter spodbuja potrebne zakonodajne, institucionalne in praktične reforme. Slovenija je ena od 17 ustanovnih članic skupine
. V IV. krogu ocenjevanja Republike Slovenije, ki se je začelo v letu 2012, je naša država leta 2013 prejela priporočila GRECO, ki se nanašajo na ukrepe za preprečevanje in obvladovanje morebitnih koruptivnih dejanj ter nastanka nasprotja interesov za sodnike, državne tožilce, poslance Državnega zbora in člane Državnega sveta. GRECO je v zvezi s tem pozval slovenske oblasti, da predložijo poročilo o ukrepih za uveljavljanje priporočil do 30. 4. 2014, ukrepi in njihovo izvajanje pa bodo nato ocenjeni
. Vlada RS se je s poročilom GRECO seznanila na 10. redni seji dne 23. 5. 2013. Prav tako je sprejela sklep, s katerim je pozvala KPK, da prevzame pripravo časovnega načrta in usklajevanje izpolnitve priporočil, in slednja je načrt tudi pripravila.

Priporočila GRECO, pomembna za področje, ki ga ureja Zakon o sodiščih, vsebujejo podrobnejšo opredelitev meril za izbiro in ocenjevanje sodnikov v ustreznem aktu ter oblikovanje kodeksa poslovnega obnašanja oziroma etičnega kodeksa, ki bi zavezoval vse sodnike, in izobraževanje v zvezi z etiko in integriteto. Prav tako vsebujejo vzpostavitev jasnih standardov oziroma oblikovanje kodeksa poslovnega obnašanja, skupaj s komentarjem in/ali praktičnimi primeri, ki bi se uporabljal za vse sodnike. Slovensko sodniško društvo je sicer že izdalo kodeks sodniške etike, vendar za zavezuje samo sodnike, ki so člani društva, zato je treba z zakonom določiti organ sprejemanja kodeksa in zavezujočo naravo sprejetega kodeksa za vse sodnike. Naslednje priporočilo GRECO predlaga podrobnejšo opredelitev meril za izbiro in ocenjevanje sodnikov z ustreznim aktom. Glede na navedena priporočila je Vlada Republike Slovenije na 13. redni seji dne 11. 12. 2014 že določila besedilo predlogov novel Zakona o sodiščih, Zakona o sodniški službi, Zakona o državnem tožilstvu, Zakona o brezplačni pravni pomoči in Zakona o sodnem registru.

Organizacija za gospodarsko sodelovanje in razvoj (OECD) je mednarodna gospodarska organizacija razvitih držav, ki oblikujejo svetovne standarde in načela v gospodarskih in razvojnih politikah. Programi OECD so v pomoč državam pri ugotavljanju in preprečevanju korupcije in nasprotja interesov v javnem sektorju. Prav tako vzpostavljajo politično in praktično orodje za uveljavljanje integritete in preglednosti, še zlasti pa se osredotočajo na lobiranje, politično upravljanje in javna naročila. OECD je leta 1997 sprejel Konvencijo o boju proti podkupovanju tujih javnih uslužbencev v mednarodnem poslovanju, ki je začela veljati leta 1999. Njeno izvajanje zagotavlja delovna skupina OECD proti podkupovanju tujih javnih uslužbencev (Working Group on Bribery in International Business Transactions). Iz poročila največje mednarodne organizacije za boj proti korupciji, Transparency International, o izvajanju Konvencije OECD o boju proti podkupovanju tujih javnih uslužbencev v mednarodnem poslovanju za leto 2012 izhaja, da je ta organizacija umestila Republiko Slovenijo med 20 držav, ki niso sprejele nobenih ukrepov (oziroma zelo malo) v boju proti podkupovanju tujih javnih uslužbencev, pri čemer je taka umestitev predvsem posledica slabega ali premalo učinkovitega izvajanja zakonodaje o korupciji in integriteti, ki je sicer pri vrednotenju zakonodajnega okvira ocenjena pozitivno
. 

Pri Evropski komisiji deluje tudi Evropski urad za boj proti goljufijam (OLAF – European Anti-Fraud Office). Njegovi ključni nalogi sta zaščita finančnih interesov EU in boj proti prevaram, korupciji in drugim neustreznim ravnanjem, vključno s kršitvami v evropskih institucijah. OLAF usklajuje sodelovanje med pristojnimi organi držav članic ter jim zagotavlja potrebno podporo in tehnično znanje za pomoč pri dejavnostih v boju proti prevaram. Prav tako prispeva k oblikovanju strategije EU za boj proti prevaram in je pobudnik zakonodajnih izboljšav.

KPK je dejavno udeležena v mednarodnem sodelovanju in zastopa Republiko Slovenijo v naslednjih mednarodnih organizacijah: OECD (Organizacija za gospodarsko sodelovanje in razvoj), OZN (Organizacija združenih narodov), Svetu Evrope in GRECO (Skupina držav Sveta Evrope za boj proti korupciji pri Svetu Evrope), EPAC/EACN (Organizacija evropskih partnerjev v boju proti korupciji) in IACA (Mednarodna akademija za boj proti korupciji).

I. 3. Dejavnosti pravosodnih organov in organov pregona

V zadnjih dveh letih je delovanje organov pregona glede gospodarskega kriminala in korupcije okrepljeno. Tako so bile izboljšanje informacijske povezave med policijo in tožilstvom, okrepljeno je bilo tudi usposabljanje policistov in tožilcev. Vodstvo Nacionalnega preiskovalnega urada (v nadaljnjem besedilu: NPU) je uvedlo spremenjeno zasnovo dela zaradi večje učinkovitosti in kar najsmotrnejše porabe časa posameznih policijskih preiskav. V zvezi s sistemskimi izboljšavami pri finančnih preiskavah je bilo vzpostavljeno tvorno sodelovanje, predvsem v zvezi s spremembami Zakona o odvzemu premoženja nezakonitega izvora (ZOPNI). Ustanovljena je bila specializirana preiskovalna skupina za oškodovanje bank in pospešeno se preiskujejo kazniva dejanja, povezana s kreditiranjem različnih gospodarskih družb, ki so ga zagotavljale banke v večinski državni lasti. Ustanovljena je bila tudi delovna skupina za učinkovito in sistematično preiskovanje nekaterih področij, za katere obstajajo sumi organizirane storitve kaznivih dejanj, ki so posledica korupcijskih kaznivih dejanj posameznikov ali sistemske korupcije. Pripravljene so bile smernice in navodila za učinkovito odkrivanje in preiskovanje korupcijskih kaznivih dejanj, prizadevajo pa si tudi za okrepitev sodelovanja državne in regionalne ravni pri strateškem vodenju, operativnem usmerjanju in usklajevanju. V tej zvezi se izvajajo strokovni nadzori, katerih glavni namen je poenotenje dela, izmenjava dobrih praks in odprava pomanjkljivosti pri preiskovanju gospodarskega kriminala. 

V boju proti gospodarskemu kriminalu in korupciji se bo tako delo organov pregona prednostno in še bolj zagnano nadaljevalo z izpopolnitvijo oblik in metod skupnega dela med državnim tožilstvom in policijo pri pregonu kaznivih dejanj, v skladu z veljavno zakonodajo, z zagotovitvijo ustreznih organizacijskih, kadrovskih in materialnih danosti za učinkovito odkrivanje in preiskovanje gospodarskega kriminala in korupcije, s sprejetjem in izvedbo dodatnih ukrepov za učinkovit sistem odvzema premoženja, pridobljenega s kaznivimi dejanji, z učinkovitim odkrivanjem in preiskovanjem kaznivih dejanj na škodo bank ter s preprečevanjem, odkrivanjem in preiskovanjem kaznivih dejanj gospodarske kriminalitete.

Sodelovanje bo okrepljeno tudi z drugimi državnimi organi, ki skupaj z organi odkrivanja in pregona kaznivih dejanj sodelujejo v specializiranih preiskovalnih skupinah, ustanovljenih na podlagi Zakona o kazenskem postopku, ter v finančno-preiskovalnih skupinah, ustanovljenih na podlagi ZOPNI, kar velja zlasti za sodelovanje z Uradom Republike Slovenije za preprečevanje pranja denarja. Kaznivo dejanje pranja denarja je namreč umeščeno med gospodarska kazniva dejanja in je neizogibna faza pri prikrivanju izvora iz kaznivih dejanj, tudi s korupcijo pridobljenih sredstev.

Delovanje pravosodnih organov se je usmerilo v specializacijo pregona organiziranega kriminala in sojenja v najzahtevnejših kazenskih primerih. Zaradi specializacije pristojnosti posameznih pravosodnih organov so bile sprejete v nadaljevanju navedene zakonske spremembe.
Zakon o kazenskem postopku
 je pravna podlaga za oblikovanje t. i. specializiranih preiskovalnih skupin. V posameznih zadevah zahtevnih kaznivih dejanj, zlasti iz gospodarstva, korupcije in organiziranega kriminala, ki so predmet predkazenskega postopka in zahtevajo dalj časa trajajoče usmerjeno delovanje več organov in institucij, lahko vodja pristojnega državnega tožilstva po uradni dolžnosti ali na pisno pobudo policije s predstojniki posameznih organov in institucij ustanovi specializirano preiskovalno skupino.

Z uveljavitvijo novele Zakona o državnem tožilstvu (v nadaljnjem besedilu: ZDT-1) se ustanovi Specializirano državno tožilstvo Republike Slovenije, pristojno za pregon najzahtevnejših kaznivih dejanj, ki zahteva posebno organiziranost in usposobljenost državnih tožilcev ter najvišjo raven učinkovitosti. Prav tako je bila v ZDT-1 uvedena politika pregona, na podlagi katere generalni državni tožilec sprejme politiko pregona po predhodnem obrazloženem mnenju Državnotožilskega sveta o predlagani politiki pregona. 

Za sodelovanje med državnim tožilstvom in drugimi državnimi organi s preiskovalnimi pooblastili (npr. Davčna uprava, Carinska uprava, Urad za preprečevanje pranja denarja) je pomembna tudi novela Zakona o odvzemu premoženja nezakonitega izvora
 (v nadaljnjem besedilu: ZOPNI), ki predvideva obvezno oblikovanje finančne preiskovalne skupine za izvedbo finančne preiskave v skladu z določbami ZOPNI. Poleg tega je v prehodnih določbah novele ZOPNI predvidena ustanovitev posebnega oddelka za opravljanje finančne preiskave po ZOPNI, za katerega bo ustrezna pravna podlaga novela ZDT-1. Z novelo ZOPNI tudi KPK postane pristojni organ, ki lahko predlaga uvedbo finančne preiskave. Z novelo Zakona o sodiščih se je omogočilo oblikovanje specializiranih oddelkov za sojenje v zahtevnejših zadevah organiziranega in gospodarskega kriminala, terorizma, korupcijskih in drugih podobnih kaznivih dejanj. Tako pri okrožnih sodiščih na sedežih višjih sodišč delujejo specializirani oddelki sodišč, ki opravljajo preiskave ter sodijo v zahtevnejših zadevah organiziranega in gospodarskega kriminala, terorizma, korupcijskih in drugih podobnih kaznivih dejanj, v katerih obtožni akt vloži državno tožilstvo, pristojno za pregon storilcev navedenih kaznivih dejanj (v nadaljnjem besedilu: specializirani oddelek). Zadeve iz pristojnosti specializiranega oddelka obravnavajo sodniki, ki so vanj razporejeni ali mu dodeljeni zaradi posebne usposobljenosti in izkušenosti za reševanje zahtevnejših kazenskih zadev. 

Prav tako so z novelo Zakona o sodiščih uvedeni specializirani oddelki za sojenje v zahtevnejših zadevah organiziranega in gospodarskega kriminala, terorizma, korupcijskih in drugih podobnih kaznivih dejanj, ki delujejo na štirih okrožnih sodiščih po sedežih višjih sodišč in pomenijo specializacijo v fazi sojenja tudi za področje korupcijskih kaznivih dejanj.

II. NAVEDBA UKREPOV:

	Zap. 

št.
	Naziv ukrepa
	Nosilec ali nosilci ukrepa
	Rok za izvedbo

	1.
	Uvedba pregledne revizije postopkov in poslovanja TEŠ 6
	MZI, MF, MP

	Konec leta 2015

	2.
	Ugotavljanje preteklih koruptivnih dejanj pri sklepanju bančnih poslov in priprava primernih podlag za njihovo preprečevanje in odkrivanje
	MF, MNZ (Policija), v 

sodelovanju z DT, KPK, Banko

Slovenije in DUTB 
	Konec leta 2015

	3.
	Ureditev podlag za delovanje DUTB
	MF v sodelovanju s KPK, Računskim sodiščem in DUTB
	Do konca leta 2015

	4.
	Centralizacija in informatizacija javnega naročanja v javnem zdravstvu
	MJU, MZ
	Konec leta 2015

	5.
	Etični kodeks za funkcionarje vlade in ministrstev
	MJU, v sodelovanju s SVZ in GSV
	Junij 2015

	6.
	Zakonodajna sled
	GSV, v sodelovanju s SVZ in MJU
	Junij 2015

	7.
	Pogoji za nastop in razlogi za prenehanje funkcije 
	MJU
	Konec septembra 

2015

	 8.
	Učinkovit in pregleden nadzor nad

delovanjem nosilcev javnih

pooblastil in področnih organizacij nosilcev javnih pooblastil (zbornic)
	SVZ
	Marec 2015

	9.
	Priprava osnutka sprememb in dopolnitev Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije
	MJU, v sodelovanju z MP in KPK
	Konec leta 2015

	10.
	Omejevanje korupcijskih tveganj v

javni upravi

Podukrepi:

· Dodatna usposabljanja zaposlenih v javni upravi s področja integritete

· Vzpostavitev enotnega državnega registra tveganj

· Področje javnih naročil

· Področje inšpekcijskih služb

· Večja preglednost pri javnih razpisih
· Večja preglednost porabe javnih sredstev

· Področje prijave lobističnih stikov

· Področje boja proti podkupovanju tujih javnih uslužbencev v mednarodnem poslovanju
	Resorna ministrstva, uprave samoupravnih lokalnih skupnosti, v sodelovanju s KPK ter nevladnimi organizacijami in drugimi državnimi organi
	Do konca leta 2016 

	11.
	Omejevanje korupcijskih tveganj v 

pravosodju
	MP s pravosodnimi organi
	Do konca leta 2016 


III. POSAMIČNI UKREPI, NOSILCI UKREPOV, CILJI, NAČIN IZVEDBE IN ROKI ZA IZVEDBO UKREPOV

III. 1. Uvedba pregledne revizije postopkov in poslovanja TEŠ 6

Nosilci: Ministrstvo za infrastrukturo, Ministrstvo za finance, Ministrstvo za pravosodje.
Cilji: prepoznati vzroke, zakaj se je to zgodilo, prepoznati odgovorne osebe in ukrepati zoper njih (civilno/kazensko, odvzem nedovoljene premoženjske koristi), preprečiti prikrivanje morebitnih tovrstnih ravnanj v prihodnosti ter vzpostaviti ustrezne podlage za nadaljnje odločanje o projektu in morebitnih sankcijah (kazenskih, političnih ipd.).
Način izvedbe: vzpostavitev zakonodajnih podlag in izvedba preiskave glede smotrnosti in pravilnosti naložbe, izvedenih postopkov in poslovanja. Priprava predloga zakona o reviziji projekta TEŠ 6. Medresorska delovna skupina bo vladi predložila v obravnavo poročilo o svojem delu do konca decembra 2014, pri čemer administrativno-tehnično pomoč in naloge delovni skupini zagotavlja Ministrstvo za finance, sodelujejo pa tudi zunanji strokovnjaki iz Računskega sodišča Republike Slovenije, KPK in drugih državnih organov. Predvidoma bo predlog zakona vlada v obravnavo predložila v januarju 2015. 
Rok za izvedbo: konec leta 2015.
III. 2. Ugotavljanje preteklih koruptivnih dejanj pri sklepanju bančnih poslov in priprava primernih podlag za njihovo preprečevanje in odkrivanje
Nosilca: Ministrstvo za finance in Ministrstvo za notranje zadeve (Policija) v sodelovanju z Ministrstvom za pravosodje (Državno tožilstvo), Komisijo za preprečevanje korupcije, Banko Slovenije in Družbo za upravljanje terjatev bank d. d.
Način izvedbe: izboljšava normativnih podlag in izvedba preiskave po Zakonu o odvzemu premoženja nezakonitega izvora (ZOPNI). 

Cilji: izboljšava normativnih podlag, izvedba preiskav, pregon.
Rok za izvedbo: konec leta 2015.
III. 3. Ureditev podlag za delovanje DUTB

Nosilci: Ministrstvo za finance v sodelovanju s Komisijo za preprečevanje korupcije, Računskim sodiščem in Družbo za upravljanje terjatev bank d. d. (DUTB).
Cilji: prepoznati vzroke, zakaj se je to zgodilo, prepoznati odgovorne osebe in ukrepati zoper njih, preprečiti prikrivanje morebitnih tovrstnih ravnanj v prihodnosti, ugotovitve preiskave morajo biti javne.

Način izvedbe: vzpostavitev primernih zakonskih podlag, torej predlog sprememb in dopolnitev ZUKSB, upoštevajoč doslej ugotovljene pomanjkljivosti pri delovanju DUTB, pri čemer bo zakonodajni okvir pripravljen v skladu z mnenjem Komisije za preprečevanje korupcije o primeru DUTB in informacijami, ki jih bodo zagotovili organi odkrivanja in pregona.

Rok za izvedbo: prilagoditev zakonodajnega okvira bo predvidoma zaključena do konca leta 2015.

III. 4. Centralizacija in informatizacija javnega naročanja v javnem zdravstvu
Nosilca: Ministrstvo za javno upravo in Ministrstvo za zdravje.
Cilj: preglednost preskrbe našega trga z zdravili, medicinskimi pripomočki in medicinsko opremo, nabavnih cen, nabavljene količine in izdatkov za zdravila, medicinske pripomočke in medicinsko opremo na letni ravni – po bolnišnicah in skupnih stroških.

Način izvedbe: vzpostavitev učinkovitih informacijskih rešitev, ki bodo omogočale zajem podatkov o potrebnih količinah zdravil in drugih predmetov skupnega javnega naročanja v bolnišnicah, priprava specifikacij za potrebe javnega razpisa, izbira najboljših ponudnikov, spremljanje izvedbe skupnega naročanja ter in stroškov v bolnišnicah; vzpostavitev učinkovitih informacijskih rešitev je temeljni pogoj in nujna podlaga za izvajanje skupnega javnega naročanja v zdravstvu; do konca leta 2014 bo vlada sprejela sklep o imenovanju delovne skupine za izvedbo projekta skupno javno naročanje v zdravstvu, ki jo bodo sestavljali predstavniki Ministrstva za finance in Ministrstva za zdravje ter strokovnjaki s področja zdravstva; imenovani bosta tudi notranja delovna skupina v okviru Ministrstva za zdravje in njena podskupina za pripravo razpisnih pogojev za zdravila in za pripravo strokovnih opisov ter razpisnih pogojev za vsak posamezni predmet skupnega javnega naročanja s področja medicinskih pripomočkov ter opreme v zdravstvu; v pripravo informacijskih rešitev za potrebe skupnega javnega naročanja bodo vključeni Javna agencija Republike Slovenije za zdravila in medicinske pripomočke, Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije, Nacionalni inštitut za javno zdravje ter informatiki in vodje bolnišničnih lekarn.
Rok za izvedbo: konec leta 2015.
III. 5. Etični kodeks za funkcionarje vlade in ministrstev 

Nosilec: Ministrstvo za javno upravo, v sodelovanju s Službo Vlade Republike Slovenije za zakonodajo (SVZ) in Generalnim sekretariatom Vlade Republike Slovenije (GSV).

Cilj: zagotovitev etičnosti in integritete funkcionarjev izvršilne oblasti.

Način izvedbe: oblikovanje in sprejetje etičnega kodeksa za funkcionarje vlade in ministrstev, ki ga sprejme vlada, pri čemer se upoštevajo ustrezno visoki standardi etike, primerjalno podobno kot v drugih državah članicah EU, ki veljajo za funkcionarje. 
Rok za izvedbo: junij 2015.
III. 6. Vpeljava pravila "zakonodajne sledi"
Nosilci: Generalni sekretariat Vlade Republike Slovenije (GSV) v sodelovanju s Službo Vlade Republike Slovenije za zakonodajo (SVZ) in Ministrstvom za javno upravo.
Cilja: preglednost sprejemanja zakonskih in podzakonskih predpisov ter spoštovanje določil Resolucije o normativni dejavnosti.
Način izvedbe: določi se obveznost navedbe avtorstva celotnega besedila ali posameznih določb predpisa, kadar besedilo predloga akta pripravlja zunanji strokovnjak – fizična ali pravna oseba zasebnega prava, v obrazložitvah predloga v zakonodajnem postopku; po potrebi se poda predlog za spremembo Poslovnika Državnega zbora RS.

Rok za izvedbo: junij 2015.
III. 7. Pogoji za nastop in razlogi za prenehanje funkcije 
Nosilec: Ministrstvo za javno upravo.
Cilji: zagotoviti opravljanje javne funkcije v skladu z zakonom, vrniti ugled, integriteto in etiko v upravljanje države.
Način izvedbe: priprava predloga sprememb in dopolnitev vseh ustreznih področnih predpisov (paketno), upoštevajoč ustavno pravne omejitve, povezane z načelom sorazmernosti, ob upoštevanju primerjalne pravne ureditve s tega področja. 
Rok za izvedbo: do konca septembra leta 2015.
III. 8. Učinkovit in pregleden nadzor nad delovanjem nosilcev javnih pooblastil in področnih organizacij nosilcev javnih pooblastil (zbornic)
Nosilec: vladna delovna skupina pod vodstvom Službe Vlade Republike Slovenije za zakonodajo (SVZ). 

Cilj: priprava analize in predlogov ukrepov za preglednejše in učinkovitejše delovanje zborničnega sistema.

Način izvedbe: delovna skupina Vlade RS pod vodstvom SVZ pripravi analizo in predloge ukrepov za izboljšanje delovanja zborničnega sistema tako, da pripravi popis javnih pooblastil zbornic in pripravi predloge za njihovo preglednejše in učinkovitejše delovanje pri uresničevanju javnih nalog in javnih pooblastil v obliki predlogov možnih rešitev oziroma smernic, ki jih bodo ministrstva upoštevala pri spreminjanju področnih zakonov, s katerimi se urejajo naloge in pooblastila posameznih zbornic.
Rok za izvedbo: marec 2015.
III. 9. Priprava osnutka sprememb in dopolnitev Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije.
Nosilec: Ministrstvo za javno upravo (MJU) v sodelovanju z Ministrstvom za pravosodje (MP) in Komisijo za preprečevanje korupcije (KPK).
Cilj: pripraviti osnutek sprememb in dopolnitev Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije, s katerimi se bodo odpravile nedorečenosti in pomanjkljive rešitve v veljavnem zakonskem besedilu, glede na njegovo izvajanje v praksi.
Način izvedbe: ustanovi se medresorska delovna skupina, ki jo bodo sestavljali predstavniki MJU, MP in KPJ, za pripravo osnutka sprememb in dopolnitev Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije.
Rok za izvedbo: do konca leta 2015.
IV. OMEJEVANJE KORUPCIJSKIH TVEGANJ V JAVNI UPRAVI

Nosilca: Ministrstvo za javno upravo in Komisija za preprečevanje korupcije v sodelovanju z resornimi ministrstvi ter drugimi organi, ki sodijo v javni sektor.

Cilja: krepitev integritete in preprečevanje korupcije v javni upravi.
Način izvedbe: z aktivnostmi in različnimi podukrepi:
- Dodatna usposabljanja zaposlenih v javni upravi, s poudarkom na dejavnostih, kjer gre za povečana korupcijska tveganja, kot so na primer postopki javnih naročil, inšpekcije, prav tako pa tudi usposabljanja drugih javnih uslužbencev in funkcionarjev v javni upravi. Izobraževanje je potrebno tudi na področju lobiranja in prijave lobističnih stikov. Izobraževanja so potrebna tako v okviru državne uprave kakor tudi lokalne samouprave. V zvezi s tem se bo še naprej potekalo aktivno sodelovanje med Upravno akademijo Ministrstva za javno upravo, Centrom za izobraževanje v pravosodju Ministrstva za pravosodje in Komisijo za preprečevanje korupcije, dodatno tudi s sodelovanjem nevladnih organizacij. Izvedba dodatnih usposabljanj je predvidena v finančnem obdobju 2014–2020.
Nosilec: Ministrstvo za javno upravo.

Rok za izvedbo: do konca leta 2016. 
- Vzpostavitev enotnega državnega registra tveganj, ki bo vsebinska nadgradnja registra korupcijskih tveganj, ki ga KPK že vodi in uporablja pri izvajanju svojih zakonskih pristojnosti; gre za zbirko podatkov iz elektronskega registra korupcijskih tveganj, ki ga je v nekaj preteklih letih razvila KPK. V skladu z medresorskimi dogovori znotraj državne uprave in dogovorom s KPK bo sedanji register korupcijskih tveganj ustrezno nadgrajen z vzpostavitvijo širšega enotnega državnega registra tveganj, ki bo kot pomembno orodje za nadzorne organe in proračunske uporabnike poleg korupcijskih tveganj obsegal tudi poslovna in varnostna tveganja. Enotni državni register tveganj bo tako platforma in tudi enotna vstopna točka za učinkovitejši notranji nadzor javnih financ tako za Urad Republike Slovenije za nadzor proračuna kakor tudi za notranje revizorje. Državni register tveganj bo zagotovil sodelovanje na več področjih ter omogočal lažje in učinkovitejše izvajanje pristojnosti KPK, prav tako pa tudi notranjih revizorjev glede porabe javnih sredstev znotraj javne uprave. Poleg tega bo register dostopen z različnimi pravicami dostopa in načini uporabe, tudi organom javnega sektorja, z namenom lažjega obvladovanja tveganj ter seznanjanja z dobrimi praksami. Register bo pripomogel tudi k izmenjavi dobrih praks med organi glede omejevanja korupcijskih in drugih tveganj ter bo podlaga za objavo statističnih podatkov glede posebnosti tveganj v določenih resorjih. Vzpostavitev registra je predvidena kot samostojni projekt v finančnem obdobju 2014–2020.

Nosilci: Ministrstvo za javno upravo, Ministrstvo za finance in Ministrstvo za pravosodje.

Rok za izvedbo: do konca leta 2016. 

- Na področju javnih naročil bodo izvedena dodatna posebna usposabljanja javnih uslužbencev, ki delajo na področju javnih naročil, za zagotavljanje ustrezne ravni integritete in preglednosti. Na podlagi ZDIJZ bodo zavezanci po ZDIJZ, ki nastopajo kot naročniki od januarja 2015, začeli objavljati pogodbe iz javnih naročil, koncesij in javno-zasebnih partnerstev. V ta namen je treba nadgraditi portal javnih naročil v okviru elektronskega javnega naročanja, kar že poteka. 

Prav tako bo za omejevanje korupcijskih tveganj pomembna čim širša uporaba E-dražbe. Vlada je sprejela sklep, s katerim je od januarja 2015 ministrstvom, organom v sestavi in vladnim službam naložila uporabo elektronske dražbe. Tudi drugim javnim naročnikom jo je priporočila. 

Ker je bila v letu 2014 sprejeta nova zakonodaja EU o javnem naročanju, ki jo morajo države članice prenesti v domače pravne sisteme do 18. 4. 2016, je Ministrstvo za finance že pripravilo izhodišča za spremembo naše zakonodaje. Raven preglednosti pri slovenskih javnih naročilih, ki je izrednega pomena za omejevanje korupcijskih tveganj, je v Sloveniji v primerjavi z drugimi državami članicami EU nadpovprečna, saj so mejne vrednosti za objave na državnem portalu javnih naročil sorazmerno nizke in znašajo 20.000 evrov za blago in storitve ter 40.000 evrov za infrastrukturno blago, infrastrukturne storitve in gradnje. Poleg tega naša zakonodaja zagotavlja preglednost pri postopkih s pogajanji brez objave razpisne dokumentacije in pri izvajanju okvirnih sporazumov, po novem pa tudi glede sklenjenih pogodb s področja javnega naročanja, koncesij in javno-zasebnih partnerstev. Vlada RS si bo zato na podlagi nove zakonodaje EU o javnem naročanju ter ugotovljenih pomanjkljivosti in prednosti obstoječega sistema javnega naročanja prizadevala, da z novo ureditvijo zagotovi dodatne poenostavitve in večjo prožnost, preglednost in učinkovitost javnega naročanja. Medtem ko bo infrastruktura za prehod na elektronsko javno naročanje predvidoma vzpostavljena v prvi polovici leta 2015, bo predlog novega zakona o javnem naročanju pripravljen predvidoma v drugi polovici leta 2015.

Nosilec: Ministrstvo za javno upravo.
Rok za izvedbo: do konca leta 2016.
- Na področju inšpekcijskih služb bo vzpostavljena večja preglednost delovanja z oblikovanjem enotne vstopne točke za državljane in podjetja na spletnih straneh inšpekcijskega sveta, na katerih bodo navedeni vsi inšpektorati, skupaj s povezavo na spletne strani posameznega direktorata in s kontaktnimi podatki. Poleg tega je treba zagotoviti večjo preglednost inšpekcijskih pregledov in nadzorov s konkretnimi informacijami o vsebinah pregledov (predvsem sistemskih) na spletnih straneh inšpekcijskih služb. Nosilci: vsi resorji, v okviru katerih delujejo inšpekcije in inšpekcijski svet.

Nosilci: Ministrstvo za javno upravo, resorna ministrstva, inšpekcijski svet.
Rok za izvedbo: do konca leta 2016. 

- Na področju elektronskih javnih razpisov bo za preglednejšo porabo javnih sredstev pri financiranju posameznih programov, ki se financirajo iz proračuna, uveden enotni elektronski sistem javnih razpisov, ki bo zagotavljal preglednost pri podeljevanju sredstev, hkrati pa tudi pri porabi navedenih sredstev oziroma lažjemu nadzoru pri namenski porabi sredstev za izvedbo posameznega programa. 
Nosilec: Ministrstvo za javno upravo.

Rok za izvedbo: do konca leta 2016.
- Za večjo preglednost porabe javnih sredstev velja na podlagi Zakona o opravljanju plačilnih storitev za proračunske uporabnike od 1. januarja 2015 obvezna izmenjava e-računov, ki za proračunske uporabnike poteka prek Uprave Republike Slovenije za javna plačila (v nadaljevanju: UJP). Za večjo preglednost porabe javnih sredstev si na Ministrstvu za finance že prizadevajo, da bi UJP za pristojne državne ali lokalne inštitucije (npr. za resorna ministrstva) pripravljala poročila o prejetih računih posamičnih posrednih proračunskih uporabnikov. Ta poročila bi omogočila nadzor nad uresničevanjem finančnih načrtov posrednih proračunskih uporabnikov. Tako bi se izboljšala preglednost prevzemanja finančnih obveznosti v javnem sektorju. S podatki e-računov bo v prihodnje povezan tudi spletni program Komisije za preprečevanje korupcije Supervizor. Poleg tega je Ministrstvo za finance pripravilo predlog razširitve izbire podatkov za plačilna navodila proračunskih uporabnikov, da bi ob poravnavi obveznosti s cesijskim poslom v plačilno navodilo navedli dodaten podatek: dejanskega upnika. Tako bo lažje slediti denarnemu toku in se seznaniti s tem, do koga je bila obveznost dejansko poravnana. 
Nosilec: Ministrstvo za finance.
Rok za izvedbo: do konca leta 2016.

- Na področju prijave lobističnih stikov: potrebno je dodatno ozaveščanje, da se zagotovi dosledno izvajanje zakonskih določb. Poleg tega je prijavo lobističnih stikov treba dodatno poudariti v okviru usposabljanj zaposlenih v javnem sektorju s področja integritete. Pripravi se zloženka oziroma letak za ozaveščanje zaposlenih v okviru državnih organov in uprav samoupravnih lokalnih skupnosti, poleg tega bo v okviru usposabljanj ta vsebina poseben poudarjena tej vsebini. Prav tako je treba proučiti možnosti za tehnično poenostavitev sporočanja podatkov o lobističnem stiku iz prijave na KPK.
Nosilec: Ministrstvo za javno upravo.

Rok za izvedbo: do konca leta 2016.

- Na področju boja proti podkupovanju tujih javnih uslužbencev v mednarodnem poslovanju: OECD je leta 1997 sprejel Konvencijo o boju proti podkupovanju tujih javnih uslužbencev v mednarodnem poslovanju, ki je začela veljati leta 1999. Iz poročila mednarodne nevladne organizacije Transparency International o izvajanju navedene konvencije v letu 2013 izhaja, da je ta organizacija umestila Republiko Slovenijo med 21 držav, ki niso sprejele nobenih ukrepov (oziroma zelo malo) v boju proti podkupovanju tujih javnih uslužbencev, pri čemer je taka umestitev predvsem posledica slabega ali premalo učinkovitega izvajanja zakonodaje o korupciji in integriteti, ki je sicer pri vrednotenju zakonodajnega okvira ocenjena pozitivno. Zato je treba okrepiti aktivnosti na tem področju. Ministrstvo za zunanje zadeve (MZZ) že izvaja predstavitev nekaterih sklopov v okviru integritete in preprečevanja korupcije v okviru priprav uslužbencev za delo v t. i. zunanji službi (diplomatsko-konzularna predstavništva). Na predstavništva Republike Slovenije v tujini je bil naslovljen poziv oziroma informacija o obveznostih iz Konvencije o boju proti podkupovanju tujih javnih uslužbencev v mednarodnem poslovanju, pri čemer gre za dolžnost ozaveščanja slovenskih javnih uslužbencev ,na diplomatsko-konzularnih predstavništvih, ki prihajajo v stik s slovenskimi podjetji, ki poslujejo na trgu akreditacije, ali tudi kako drugače pridobijo informacije o delovanju slovenskih podjetij v poslovnih transakcijah s tujimi javnimi uslužbenci. MZZ bo še naprej izvajalo tovrstne aktivnosti, ki povečujejo ozaveščenost zaposlenih na diplomatsko-konzularnih predstavništvih glede navedene problematike.

Nosilec: Ministrstvo za zunanje zadeve.
Rok za izvedbo: do konca leta 2016.

V. OMEJEVANJE KORUPCIJSKIH TVEGANJ V PRAVOSODJU

Nosilec: Ministrstvo za pravosodje v sodelovanju s pravosodnimi organi. 

Cilja: krepitev integritete in preprečevanje korupcije v pravosodnih organih.

Način izvedbe: nadaljnje aktivnosti v okviru ukrepa bodo namenjene učinkovitemu izvajanju določb novel Zakona o sodniški službi, Zakona o sodiščih in Zakona o državnem tožilstvu ter spremljanju izvajanja določb teh zakonov, katerih sprejem in uveljavitev se pričakuje v začetku 2015.

Rok za izvedbo: do konca leta 2016.
� Priporočilo Sveta EU v zvezi z Nacionalnim reformnim programom za leto 2014:


�HYPERLINK "http://ec.europa.eu/europe2020/making-it-happen/country-specific-recommendations/index_en.htm"�http://ec.europa.eu/europe2020/making-it-happen/country-specific-recommendations/index_en.htm�


�Gradiva so objavljena na spletnih straneh MJU: http://www.mju.gov.si/si/delovna_podrocja/integriteta_in_preprecevanje_korupcije/


��HYPERLINK "http://www.mju.gov.si/si/delovna_podrocja/integriteta_in_preprecevanje_korupcije/"�http://www.mju.gov.si/si/delovna_podrocja/integriteta_in_preprecevanje_korupcije/�


�Zakon o preprečevanju korupcije (Ur. l. RS št. 2/2004).


�Resolucija o preprečevanju korupcije v Republiki Sloveniji (Ur. l. RS št. 85/04).


�Zakon o integriteti in preprečevanju korupcije (Ur. l. RS št. �HYPERLINK "http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlurid=20113056" \t "_blank" \o "Zakon o integriteti in preprečevanju korupcije (uradno prečiščeno besedilo)"�69/11� – uradno prečiščeno besedilo). 


�Več na spletni strani GRECA www.coe.int/greco.


�Vir: spletna stran GRECO http://www.coe.int/t/dghl/monitoring/greco/general/2.%20Historical%20Background_en.asp


�Več na spletni strani Komisije za preprečevanje korupcije: www.kpk-rs.si


�Več na spletni strani OECD www.oecd.org


�Uradni list RS, št. 32/12 – uradno prečiščeno besedilo in 47/13.


�Uradni list RS, št. 91/11.





PAGE  
9

