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Številka: 	0100-556/2023/3
Datum: 	4. 7. 2023



Zadeva: 	Višina regresa za prehrano med delom - obvestilo


V skladu z določbami aneksov h kolektivnim pogodbam dejavnosti in poklicev v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 136/22) se znesek regresa za prehrano med delom vsakih šest mesecev usklajuje z rastjo cen prehrambnih izdelkov na podlagi podatkov Statističnega urada Republike Slovenije. Statistični urad Republike Slovenije je Ministrstvu za javno upravo posredoval podatek, da je količnik rasti cen prehrambnih izdelkov (skupaj hrana in brezalkoholne pijače za obdobje januar – junij 2023) 1,047. Glede na ta količnik rasti cen prehrambnih izdelkov znaša višina regresa za prehrano med delom od 1. julija 2023 dalje 6,91 evra. 

Usklajen znesek bo objavljen na spletni strani Ministrstva za javno upravo.

Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 139/22; v nadaljevanju besedila: ZSPJS-AA) od 1. decembra 2022 izenačuje višino povračil stroškov in drugih prejemkov v zvezi z delom funkcionarjev z javnimi uslužbenci.
Skladno s prvim in drugim odstavkom 8. člena ZSPJS-AA pripadajo funkcionarjem povračila stroškov in drugi prejemki v zvezi z delom v enaki višini in pod enakimi pogoji, kot to velja za javne uslužbence. 

Ministrstva prosimo, da to obvestilo posredujejo v vednost tudi osebam javnega prava v okviru delovnega področja, za katerega so pristojni. 


S spoštovanjem,


                                                                 Sanja Ajanović Hovnik
                                                                                                             MINISTRICA
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