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Številka: 	625-4/2018-69ARHIVSKI SVET

Datum: 	3.2.2021 


	

Zadeva: Zapisnik 5. seje Arhivskega sveta 

	


Naslov, prostor in čas seje:
1. seja Arhivskega sveta 
1. 5. seja
1. Sestanek preko aplikacije zoom 
1. 28.1.2021, ob 10. uri

Prisotni:
- člani Arhivskega sveta
1. doc. dr. Matevž Košir, predsednik
1. izredni prof. dr. Peter Pavel Klasinc, član
1. dr. Andrej Nared, član
1. mag. Nina Zupančič Pušavec, članica
1. dr. Bojan Himmelreich, član 


Dnevni red:
1. Pregled sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 
1. Potrditev zapisnika 4. seje Arhivskega sveta (priloga zapisnik)
1. Pregled dela medarhivskih delovnih skupin (priloga letno poročilo o delu medarhivskih delovnih skupin v letu 2019)
1. Ustanovitev medarhivske delovne skupine za informatiko (priloga pobuda in utemeljitev Arhivskega društva Slovenije za ustanovitev medarhivske delovne skupine) 
1. Problematika arhivskega gradiva in Slovenskega gledališkega inštituta (priloga sklep Ministrstva za kulturo 27.1.2020, dopis Arhiva RS, 29.9.2020; delovno gradivo)
1. Poslovanje arhivov v času epidemije, in predlogi dr. Petra Pavla Klasinca glede komisije za strokovna vprašanja ter koncesije za študij arhivistike  (priloga e-sporočilo, dr. Peter Pavel Klasinc)
1. Razno


Ad 1)
Preverjanje sklepčnosti in potrditev dnevnega reda
Predsednik dr. Matevž Košir je ugotovil, da so na seji navzoči vsi člani Arhivskega sveta. 

Ad 2) 
Potrditev zapisnika prejšnje seje
Člani Arhivskega sveta so sprejeli naslednji sklep:

Potrdi se zapisnik 4. seje št. 625-4/2018-58 z dne 4.2.2020 (priloga 1).

Ad. 3)
Delo medarhivskih delovnih skupin 
Člani sveta so prejeli letno poročilo o delu medarhivskih delovnih skupin v letu 2019. Predsednik je podal povzetek dela medarhivskih delovnih skupin. Delovne skupine so bile v leto 2019 večinoma zelo aktivne, prav tako pa tudi v letu 2020, kljub izjemnim okoliščinam, ki so posledica epidemije. Posebno tvorno se je pokazalo sodelovanje delovnih skupin na področju priprave pisnih strokovnih navodil za istovrstne ustvarjalce in pri pripravi skupnih izobraževanj za delavce, ki delajo z dokumentarnim gradivom. Prav tako se je njihovo sodelovanje izkazalo za pomembno pri izmenjavi strokovnih mnenj in reševanju skupnih arhivskih strokovnih problemov. Večina skupin uspešno sodeluje, nekatere pa so manj aktivne, kjer je manj skupnih vsebin. 

Sklep:
Svet se je seznanil s poročilom medarhivskih delovnih skupin za leto 2019 in ugotavlja, da skupine večinoma delujejo uspešno.

Ad. 4)
Ustanovitev medarhivske delovne skupine za informatiko (priloga pobuda in utemeljitev Arhivskega društva Slovenije za ustanovitev medarhivske delovne skupine)
Člani sveta so vsebinsko pregledali pobudo za ustanovitev medarhivske delovne skupine za informatiko. Pobuda je bila sprejeta na zborovanju Arhivskega društva v Mariboru. Člani sveta so ugotavljali, da je glede na sodelovanje slovenskih javnih arhivov pri skupni informacijski bazi, uporabi programa scopeArchiv in sodelovanju pri projektu elektronskega arhiviranja ustanovitev tovrstne medarhivske delovne skupine smiselna. Člani sveta pobudo podpirajo. Pomisleke so izrazili le pri imenu delovne skupine, kjer so menili, da bi bil ustreznejši naziv za skupino medarhivska delovna skupina za informacijsko tehnologijo. Zato so se strinjali, da se točno ime izoblikuje v strokovni razpravi ob postopku evidentiranja članov delovne skupine.

Sklep:
Arhivski svet podpira pobudo Arhivskega društva Slovenije in predlaga ministru za kulturo ustanovitev medarhivske delovne skupine za informacijsko tehnologijo. Točno ime skupine se bo še oblikovalo v strokovni razpravi.
 

Ad. 5)
Problematika arhivskega gradiva in Slovenskega gledališkega inštituta (priloga sklep Ministrstva za kulturo 27.1.2020, dopis Arhiva RS, 29.9.2020; delovno gradivo)
Ministrstvo za kulturo RS je 27.01.2020 z dopisom št. 0140-13/2020/3 pozvalo slovenska gledališča k redni oddaji nekaterih gradiv v Slovenski gledališki inštitut (SLOGI), ne da bi s tem seznanilo in se posvetovalo s slovenskimi javnimi arhivi. Arhivski svet ugotavlja, da vsebinsko poziv ni le napačen, ampak v nekaterih njegovih delih tudi nezakonit. Poziv je v nasprotju z veljavno zakonodajo (Zakon o varstvu dokumentarnega in arhivskega gradiva ter arhivih – ZVDAGA; Uradni list RS, št. 30/06, št. 51/14). Slovenska javna gledališča so namreč v skladu z arhivsko zakonodajo zavezana predajati svoje arhivsko gradivo pristojnim arhivom. Kakršenkoli tovrstni poziv bi moral biti predhodno usklajen s pristojnimi arhivskimi ustanovami, zato Arhivski svet Ministrstvu za kulturo predlaga, da navedeni poziv prekliče ter ga nadomesti z pozivom, ki bo skladen z zakonskimi predpisi. Ministrstvo je bilo o tem obveščeno že s strani Arhiva Republike Slovenije, prav tako je o problematiki večkrat razpravljala tudi medarhivska delovna skupina za področje kulturnih ustanov, ki je bila v stikih tudi s Slovenskim gledališkim inštitutom in bo pripravila predlog, ki bo v skladu s predpisi in bo vsebinsko upošteval tako delo arhivov kot tudi delo Slovenskega gledališkega inštituta.

Sklep
Arhivski svet Ministrstvu za kulturo predlaga, da poziv (z dne 27.01.2020 dopis št. 0140-13/2020/3) prekliče ter ga nadomesti z pozivom, ki bo skladen z zakonskimi predpisi.


Ad. 6) 
Poslovanje arhivov v času epidemije, in predlogi dr. Petra Pavla Klasinca glede komisije za strokovna vprašanja ter koncesije za študij arhivistike  (priloga e-sporočilo, dr. Peter Pavel Klasinc)

Ministrstvo je pozvalo direktorje arhivov h kratkim odzivom glede delovanja v času epidemije. Odzivi so na kratko povzeti v nadaljevanju:
ZAP: »Kot javni zavod državljanom vseskozi v času trajanja epidemije zagotavljamo njihove pravice, torej, da rešujemo vloge (gradbene zadeve, izpisi spričeval, posredovanje podatkov o delovni dobi za zavarovance- ZPIZ…). Kopije posredujemo v digitalni obliki, prav tako potrdila. Vse seveda na podlagi predloženega osebnega dokumenta. Izjemoma pridejo tudi osebno prevzet dokumentacijo. Vloge pa sprejemamo po e pošti in po telefonu. 
Tudi v čitalnici, kolikor se da, pomagamo raziskovalcem na način, da poiščemo gradivo in ga kot digitalno posredujemo (seveda, ko gre za točno določeno gradivo – v manjšem obsegu). »
PAK: »V Pokrajinskem arhivu Koper redno rešujemo vloge strank (od 26.10. 2020 ko smo zaprli arhiv je obravnavano 500 vlog), prav tako pripravljamo priloge k vlogam bodisi digitalno bodisi fizično (kakor stranke želijo), redno tudi delamo izpise iz gradiva. Za fizični prevzem imamo urejeno brezkontaktno točko, kjer v predalu pustimo kuverto, stranka jo prevzame v času delovanja arhiva, brez vstopanja v samo stavbo. Za potrebe raziskovanja prav tako poiščemo gradivo (če ni preobsežen zahtevek) in ga v digitalni obliki dostavimo raziskovalcu.«
PAM: »Uporabnikom v znanstvenoraziskovalne namene smo pripravljali skene arhivskega gradiva in jim jih pošiljali po e-pošti.  Po mailu so tudi prihajala naročila. Uporabnikom v upravnopravne namene smo pripravili fotokopije arhivskega gradiva, jih overili in pošiljali po klasični pošti. Nekatere zadeve smo pošiljali skenirane po elektronski pošti. Pripravili smo potrdila na osnovi arhivskega gradiva s področja izobraževanje, kjer smo originalne prepise pošiljali po pošti.«
ARS: »Iz ARS večinoma posredujemo digitalne kopije (e- pošta, wetransfer, USB nosilec), če stranka rabi overjene kopije, jih pošljemo (tudi) v obliki kopij na papirju. »
ZAC: »Odzivamo se glede na naravo dokumentov ter glede na potrebo uporabnikov.
Glede izdajanja potrdil na podlagi arhivskega gradiva je to bolj redko. Torej v največji meri se poslužujemo pošiljanja skeniranih reprodukciji kot priponko preko e-pošte ali pa po običajni pošti reprodukcijo (fotokopijo) z žigom »kopija enaka originalu«.
PANG: »V PANG smo v lanskem letu in  tudi letos tekoče rešujemo vloge strank s pripravo odgovorov o različnih podatkih iz gradiva, pošiljanjem kopij ali potrdil (kolikor je mogoče po e-pošti, sicer pa izjemoma tudi po navadni, če ne gre drugače); v običajnih letih smo imeli 250 do 300 vlog, v preteklem pa kar 630. Vloge sprejemamo po navadni, e-pošti in po telefonu na zapisnik. Raziskovalcev skoraj ni bilo, saj so bili tudi v času odprte čitalnice obiski omejeni. V času zaprtja se izjemoma tudi raziskovalci obrnejo s prošnjo za kakšne podatke o gradivu za določeno temo, prosijo za kopijo kakšnega konkretnega dokumenta ali za posamezen podatek iz gradiva; vsem se potrudimo ustreči.
Skratka, ažurno zagotavljamo dostopnost gradiva in podatkov iz njega kakor in kolikor je v teh razmerah mogoče.«
ZAL: »V ZAL strankam v času epidemije posredujemo gradivo v digitalni obliki (skenirano gradivo), overjene fotokopije arhivskega gradiva in po potrebi izdajamo ustrezna potrdila in prepise. Vso gradivo, ki je namenjeno zagotavljanju pravic posameznikov v uradnih postopkih je izdano kot overjena kopija. Delo, ki se nanaša na posredovanje informacij v zvezi z vlogami za zagotavljanje pravic posameznikov poteka nemoteno, razen tistega dela, kjer uporabniki (večinoma sodni izvedenci) potrebujejo osebni vpogled, ki je trenutno nemogoč.«

Minister za kulturo je dne 18.12.2020 v skladu z novim Pravilnikom o strokovnih komisijah (Uradni list RS, št. 173/20) imenoval strokovno komisijo za arhivsko dejavnost v novi sestavi. Arhivski svet upa, da bo tudi komisija v novi sestavi delovala uspešno. Dr. Peter Pavel Klasinc je opozoril na pomen ustreznega izobraževanja arhivistov in na željo, da bi Ministrstvo za kulturo podprlo študij arhivistike na univerzi Alma mater europaea pri pridobitvi koncesije. Ministrstvo za kulturo je v dopisu z dne 7.9.2020 odgovorilo, da podpira vse vrste kakovostnega izobraževanja in izobraževalnih programov, ki se navezujejo na arhivsko področje oziroma področje varstva arhivskega gradiva. Arhivski svet podpira vse rešitve, ki bodo izboljšale položaj stroke. Dr. Peter Pavel Klasinc je predlagal, da Arhivski svet pošlje predlog Ministrstvu za kulturo, da podpre projekt podelitev koncesije za študij Arhivistike na AMEU pri Ministrstvu za visoko šolstvo, znanost in šport. O predlogu se bo arhivski svet dokončno izjasnil na naslednji seji.

Sklep:
Arhivski svet ugotavlja, da so se arhivi prilagodili situaciji in kljub zapletenim razmeram dobro delujejo še naprej. Zaradi epidemije se je povečalo število vlog. Arhivski svet pričakuje, da se bodo, takoj ko bodo razmere dopuščale, ponovno odprle arhivske čitalnice. 


Ad. 7)
Razno
Člani sveta ugotavljalo, da so imeli zaradi izbruha epidemije v preteklem letu le en sestanek. S prilagoditvijo razmeram in s prehodom na sestanke preko elektronskih komunikacij (zoom, msTeams), pa arhivski svet v letu 2021 načrtuje vsaj dva sestanka. Naslednji sestanek naj bi bil tako predvidoma sklican v mesecu maju. Na njem bodo člani arhivskega sveta obravnavali tudi povzetke iz letnih poročil slovenskih arhivov za leto 2020, ki jih bo pripravila mag. Nina Zupančič Pušavec. Dr. Peter Pavel Klasinc je poudaril, naj se seje arhivskega sveta sklicujejo po potrebi in ne tako poredko.

Sklep:
Naslednji sestanek arhivskega sveta naj bo sklican v mesecu maju, na katerem bo svet obravnaval tudi povzetke iz letnih poročil slovenskih arhivov za leto 2020.


Zapisala:


mag. Nina Zupančič Pušavec                                   doc. dr. Matevž Košir
vodja sektorja za muzeje,                                      predsednik Arhivskega sveta
arhive in knjižnice 



Priloge:
Priloga 1: Zapisnik 4. seje št. 625-4/2018- 58 z dne 4.2.2020
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