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	Datum:
	28. 3. 2019


Informacija za medije: 89. seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

Nacionalni svet za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet), ki je strokovno in posvetovalno telo za odločanje o strokovnih zadevah na področju knjižnične dejavnosti ter opravlja naloge, določene z Zakonom o knjižničarstvu in s sklepom Vlade Republike Slovenije o ustanovitvi Nacionalnega sveta, se je 26. 3. 2019 v prostorih Ministrstva za kulturo sestal na svoji 89. seji. 
Nacionalni svet je na seji obravnaval Letno poročilo Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2018. Člani Nacionalnega sveta so na seji opravljeno delo Narodne in univerzitetne knjižnice v letu 2018 pohvalili. 
V nadaljevanju seje se je Nacionalni svet seznanil še z letnima  načrtoma Narodne in univerzitetne knjižnice in Instituta informacijskih znanosti Maribor za leto 2019, katerima so izrazili soglasno podporo.
Člani Nacionalnega sveta so se na seji zavzeli tudi za nadaljevanje v letu 2016 začetega postopka priprave strategije za visokošolske knjižnice in bodo k temu pozvali pristojno ministrstvo.

Na seji je Nacionalni svet potrdil tudi zapisnik 88. seje. 
Informacije o delovanju Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost v preteklem obdobju so dostopne na spletnem naslovu: 

http://www.mk.gov.si/si/delovna_podrocja/direktorat_za_kulturno_dediscino/knjiznicna_dejavnost/nacionalni_svet_za_knjiznicno_dejavnost/
Pripravil:
Marjan Gujtman
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