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Informacija za medije: 101. seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

Nacionalni svet za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet), ki je strokovno in posvetovalno telo za odločanje o strokovnih zadevah na področju knjižnične dejavnosti ter opravlja naloge, določene z Zakonom o knjižničarstvu in s sklepom Vlade Republike Slovenije o ustanovitvi Nacionalnega sveta, se je 1. 12. 2020 zaradi veljavnih ukrepov za preprečevanje oziroma zajezitev širjenja okužb s Covid-19 na 101. redni seji sestal preko storitve Zoom. 
Nacionalni svet je na seji obravnaval dokument Strokovna izhodišča za vzpostavitev kompetenčnih centrov, ki ga je pripravila posebna delovna skupina. Namen kompetenčnih centrov je, da bodo skrbeli za poglobljeno poznavanje, razvoj in optimizacijo delovanja določenega področja ali storitve v mreži splošnih knjižnic na nacionalni ravni ter vpeljevali nove skupne strokovne in razvojne rešitve z ustrezno usposobljenim kadrom in specializirano zbirko knjižničnega gradiva ter izobraževali knjižnično osebje. Status kompetenčnega centra bo podeljevala Komisija za kompetenčne centre pri Združenju splošnih knjižnic.

Nacionalni svet se je na seji seznanil tudi s predlogom Programa dela in finančnega načrta Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2021. Ugotovil je, da obravnavani dokument daje Narodni in univerzitetni knjižnici primerno podlago za izvajanje knjižnične javne službe v letu 2021. 

Nacionalni svet se je v nadaljevanju seje seznanil tudi s potekom postopka sprejemanja novega Pravilnika o pogojih za izvajanje knjižnične javne službe. Po končani javni obravnavi so bile prejete pripombe na ministrstvu pregledane, evidentirane in posredovane v obravnavo pristojnima delovnima skupinama. Ko bo predlog pravilnika v strokovnih krogih usklajen, bo posredovan v medresorsko usklajevanje.
Nacionalni svet se je seznanil še z dostopnostjo splošnih in visokošolskih knjižnic v času pandemije Covid-19.

Na seji je Nacionalni svet potrdil tudi zapisnika 100. seje. 
Informacije o delovanju Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost v preteklem obdobju so dostopne na spletnem naslovu: 

https://www.gov.si/zbirke/delovna-telesa/nacionalni-svet-za-knjiznicno-dejavnost/
Pripravil:
Marjan Gujtman
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