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	21.1. 2021


Informacija za medije: 102. seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

Nacionalni svet za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet), ki je strokovno in posvetovalno telo za odločanje o strokovnih zadevah na področju knjižnične dejavnosti ter opravlja naloge, določene z Zakonom o knjižničarstvu in s sklepom Vlade Republike Slovenije o ustanovitvi Nacionalnega sveta, se je 19. 1. 2021 zaradi veljavnih ukrepov za preprečevanje oziroma zajezitev širjenja okužb s Covid-19 na 102. redni seji sestal preko virtualne storitve Zoom. 
Nacionalni svet je na seji obravnaval predlog sprememb in dopolnitev Poslovnika o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost, po katerem bo lahko predsednik Nacionalnega sveta zaradi utemeljenih razlogov sklical sejo na daljavo oziroma članom, ki ne morejo zagotoviti prisotnosti na redni seji, dovolil sodelovanje na daljavo. Omogočeno bo tudi glasovanje na daljavo.
Nacionalni svet je v nadaljevanju seje obravnaval predlog programa in finančnega načrta Instituta informacijskih znanosti za leto 2021. Letni program dela IZUM za leto 2021 so člani Nacionalnega sveta ocenili kot program, ki je vsebinsko realno načrtovan in odraža aktivnosti za dejanske potrebe knjižnic in njihovih uporabnikov. K programu so člani Nacionalnega sveta podali pozitivno mnenje.
Nacionalni svet je potrdil tudi zapisnik 101. seje. 
Informacije o delovanju Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost v preteklem obdobju so dostopne na spletnem naslovu: 

https://www.gov.si/zbirke/delovna-telesa/nacionalni-svet-za-knjiznicno-dejavnost/
Pripravil:
Marjan Gujtman
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