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	Datum:
	25. 3. 2021


Informacija za javnost: 103. seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

Nacionalni svet za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet), ki je strokovno in posvetovalno telo za odločanje o strokovnih zadevah na področju knjižnične dejavnosti ter opravlja naloge, določene z Zakonom o knjižničarstvu in s sklepom Vlade Republike Slovenije o ustanovitvi Nacionalnega sveta, se je 24. 3. 2021 zaradi veljavnih ukrepov za preprečevanje oziroma zajezitev širjenja okužb s Covid-19 na 103. redni seji sestal preko virtualne storitve Zoom. 
Nacionalni svet se je na seji seznanil z letnimi poročili Narodne in univerzitetne knjižnice in Instituta informacijskih znanosti za leto 2020. K letnima poročiloma obeh javnih zavodov so člani Nacionalnega sveta podali pozitivno mnenje. Člani so na seji potrdili tudi letno poročilo Nacionalnega sveta za leto 2020 in njegov letni načrt za leto 2021.

Nacionalni svet se je v nadaljevanju seje seznanil s pozivom Sekcije šolskih knjižnic pri Zvezi bibliotekarskih društev Slovenije k ureditvi strokovne podpore šolskim knjižnicam. Člani so temeljitejšo razpravo o problematiki šolskih knjižnic preložili na naslednjo sejo. 

Nacionalni svet je potrdil tudi zapisnik 102. seje. 
Informacije o delovanju Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost v preteklem obdobju so dostopne na spletnem naslovu: 

https://www.gov.si/zbirke/delovna-telesa/nacionalni-svet-za-knjiznicno-dejavnost/
Pripravil:
Marjan Gujtman
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