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Informacija za javnost: 107. seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

Nacionalni svet za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet), ki je strokovno in posvetovalno telo Vlade RS za odločanje o strokovnih zadevah na področju knjižnične dejavnosti ter opravlja naloge, določene z Zakonom o knjižničarstvu in s sklepom Vlade Republike Slovenije o ustanovitvi Nacionalnega sveta, se je 22. 6. 2021 zaradi veljavnih ukrepov za preprečevanje oziroma zajezitev širjenja okužb s Covid-19 na 107. redni seji sestal preko virtualne storitve Zoom. 
Nacionalni svet je na seji sprejel dokument, v katerem se je kritično opredelil  glede predloga implementacije Direktive EU 2019/790 o avtorskih in sorodnih pravicah na enotnem digitalnem trgu. Dokument bo v predpisanem roku posredovan Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo, Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport, Ministrstvu za kulturo in Vladi RS. 
V nadaljevanju seje je Nacionalni svet obravnaval nastalo problematiko izvajanja strokovne podpore šolskim knjižnicam, na katero je opozorila Sekcija šolskih knjižnic pri Zvezi bibliotekarskih društev Slovenije. Nacionalni svet je pozval odločevalce za področje šolskih knjižnic, da vzpostavijo konstruktivni dialog in poskrbijo za nemoteno delovanje šolskih knjižnic, to je čimprejšnjo zagotovitev ustreznega sistemskega financiranja za izvajanje zakonskih nalog na področju šolskih knjižnic.

Nacionalni svet je obravnaval tudi pobudo Društva Bralna značka Slovenije – ZPMS in Bralnega društva Slovenije k ureditvi sistemskega financiranja nacionalnega projekta Nacionalni mesec skupnega branja – NMSB. Nacionalni svet je pobudo podprl in predlaga, da se v nastajajoči akcijski načrt Nacionalne strategije za razvoj bralne pismenosti, ki jo je sprejela Vlada Republike Slovenije, uvrstijo že uveljavljeni projekti (kot npr. omenjeni NMSB), ki spodbujajo bralno pismenost v Sloveniji.
Nacionalni svet na seji ni izglasoval novega vodje Delovne skupine za strokovna priporočila za splošne knjižnice, zato je pozval NUK, da do 1. septembra 2021 posreduje nov predlog za imenovanje vodje omenjene delovne skupine.

Nacionalni svet je potrdil tudi zapisnik 106. seje. 
Informacije o delovanju Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost v preteklem obdobju so dostopne na spletnem naslovu: 

https://www.gov.si/zbirke/delovna-telesa/nacionalni-svet-za-knjiznicno-dejavnost/
Pripravil:
Marjan Gujtman
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