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Informacija za javnost: 109. seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

Nacionalni svet za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet), ki je strokovno in posvetovalno telo Vlade RS za odločanje o strokovnih zadevah na področju knjižnične dejavnosti ter opravlja naloge, določene z Zakonom o knjižničarstvu in s sklepom Vlade Republike Slovenije o ustanovitvi Nacionalnega sveta, se je 8. 10. 2021 zaradi veljavnih ukrepov za preprečevanje oziroma zajezitev širjenja okužb s Covid-19 na 109. redni seji sestal preko virtualne storitve Zoom. 
Nacionalni svet se je na seji seznanil s predlogom Nacionalnega programa visokega šolstva 2021-2030 in osnutkom Resolucije o nacionalnem programu za kulturo 2021-2028. Člani so na seji sklenili, da v nadaljevanju oblikujejo in uskladijo skupna stališča in pomisleke na oba dokumenta, ki jih bodo v dogovorjenem roku posredovali njunima predlagateljema, Ministrstvu za šolstvo, znanost in šport oziroma Ministrstvu za kulturo. 
V nadaljevanju seje je Nacionalni svet sprejel manjši spremembi Poslovnika o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost in Smernic za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (strokovnih standardov).
Nacionalni svet je na seji tudi imenoval dr. Sabino Fras Popović za vodjo Delovne skupine za strokovna priporočila za splošne knjižnice. 
Nacionalni svet je potrdil tudi zapisnika 107. in 108. seje. 
Informacije o delovanju Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost v preteklem obdobju so dostopne na spletnem naslovu: 

https://www.gov.si/zbirke/delovna-telesa/nacionalni-svet-za-knjiznicno-dejavnost/
Pripravil:
Marjan Gujtman
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