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	Datum:
	4. 2. 2022


Informacija za javnost: 112. seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

Nacionalni svet za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet), ki je strokovno in posvetovalno telo Vlade RS za odločanje o strokovnih zadevah na področju knjižnične dejavnosti ter opravlja naloge, določene z Zakonom o knjižničarstvu in s sklepom Vlade Republike Slovenije o ustanovitvi Nacionalnega sveta, se je 13. 2. 2022 zaradi veljavnih ukrepov za preprečevanje oziroma zajezitev širjenja okužb s Covid-19 na 112. redni seji sestal preko virtualne storitve Zoom. 
Nacionalni svet se je na seji seznanil z osnutkom Letnega programa dela Instituta informacijskih znanosti (IZUM) za leto 2022 in ocenil, da je obravnavani dokument primerna podlaga za izvajanje javne službe, ki jo na podlagi Zakona o knjižničarstvu izvaja IZUM kot knjižnični informacijski servis, in je namenjena zagotavljanju pogojev za delovanje nacionalnega vzajemnega bibliografskega sistema ter za zagotavljanje dostopnosti elektronskih informacijskih virov. 
V nadaljevanju seje je Nacionalni svet obravnaval še predlog spremembe Uredbe o osnovnih storitvah knjižnic, ki ga je v obravnavo predložilo Ministrstvo za kulturo, in nanj ni podal pripomb.

Nacionalni svet je potrdil tudi zapisnik 111. seje. 
Informacije o delovanju Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost v preteklem obdobju so dostopne na spletnem naslovu: 

https://www.gov.si/zbirke/delovna-telesa/nacionalni-svet-za-knjiznicno-dejavnost/
Pripravil:
Marjan Gujtman
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