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Datum: 20. 3. 2023
Informacija za javnost: 116. seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

Nacionalni svet za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet), ki je strokovno in posvetovalno telo za odločanje o strokovnih zadevah na področju knjižnične dejavnosti ter opravlja naloge, določene z Zakonom o knjižničarstvu in s sklepom Vlade Republike Slovenije o ustanovitvi Nacionalnega sveta, se je 15. 3. 2022 sestal na 116. redni, zadnji seji v četrtem mandatu. 
Dne 15. marca se je Nacionalni svet za knjižnično dejavnost sestal na 116. oziroma 37. seji četrtega sklica in tako zaključil z delovanjem v četrtem mandatnem obdobju. Na seji je obravnaval letni poročili nacionalne knjižnice in knjižničnega informacijskega servisa ter povzel svoje delo zadnjega leta. Pod točko razno so člani spregovorili tudi o Pravilniku o pogojih za izvajanje knjižnične javne službe, ki je bil objavljen v Uradnem listu RS št. 28/23 z dne 3. 3. 2023.
Dne 19. 3. 2023 začenja peti mandat sklica Nacionalnega sveta. Na predlog knjižnic, njihovih združenj in financerjev, univerz in knjižničnega informacijskega servisa so bili za obdobje od 19. 3. 2023 do 19. 3. 2028 imenovani mag. Miro Pušnik za predsednika in dr. Aleš Bošnjak, dr. Vesna Čopič, dr. Doris Dekleva Smrekar, Mirjana Frelih, Marjan Gujtman, mag. Mirjam Kotar, Sandra Kurnik Zupanič, Viljem Leban, mag. Dunja Legat, dr. Tanja Merčun Kariž, dr. Jonatan Vinkler ter mag. Teja Zorko za člane.
Informacije o delovanju Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost v preteklem obdobju so dostopne na spletnem naslovu: 

https://www.gov.si/zbirke/delovna-telesa/nacionalni-svet-za-knjiznicno-dejavnost/
Pripravil:
Marjan Gujtman
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