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	23. 10. 2023


Informacija za javnost: 118. seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost
Nacionalni svet za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet) je strokovno in posvetovalno telo Vlade Republike Slovenije za odločanje o strokovnih zadevah s področja knjižnične dejavnosti, ki deluje od leta 2002 ter opravlja naloge, določene z Zakonom o knjižničarstvu in s sklepom o ustanovitvi. V letošnjem letu se je začelo njegovo peto mandatno obdobje, saj je Vlada Republike Slovenije 16. februarja imenovala člane za obdobje do 19. marca 2028. 

Nacionalni svet je na seji potrdil Program dela za leto 2023,  v katerem izraža pričakovanje, da bo karseda uspešno deloval kot strokovno-posvetovalno telo o strokovnih zadevah na področju knjižnične dejavnosti.  Pripravljal bo strokovno utemeljene pobude in predloge s svojega področja delovanja ter opozarjal  pristojne organe in druge deležnike ter širšo javnost na vpliv, ki jo ima knjižnična dejavnost na posameznike in okolje. Nacionalni svet se bo sestajal po potrebi glede na nujnost ter obsežnost prejetih gradiv oziroma pobud in vsebinsko zahtevnost problematike, ki jo bo obravnaval v letu 2023. Glede na aktualnost posamezne problematike bo po potrebi organiziral poglobljeno predstavitev in razpravo v okviru posebnih tematskih sej.
Imenovanje vodij in kandidatov za člane delovnih skupin za strokovna priporočila v petem mandatu (19. 3. 2023 – 18. 3. 2028) je Nacionalni svet iz proceduralnih razlogov preložil na eno od prihodnjih sej.
Nacionalni svet je potrdil tudi zapisnik 117. seje
Informacije o delovanju Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost v preteklem obdobju so dostopne na spletnem naslovu: 

https://www.gov.si/zbirke/delovna-telesa/nacionalni-svet-za-knjiznicno-dejavnost/
Pripravil:
M. Gujtman
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