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	Datum:
	10. 4. 2024


Informacija za javnost: 122. seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

Nacionalni svet za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet), ki je strokovno in posvetovalno telo za odločanje o strokovnih zadevah na področju knjižnične dejavnosti ter opravlja naloge, določene z Zakonom o knjižničarstvu in s sklepom Vlade Republike Slovenije o ustanovitvi Nacionalnega sveta, se je 10. 4. 2024 na 122. redni seji sestal v prostorih Ministrstva za kulturo.  
Nacionalni svet se je seznanil s pravnim mnenjem glede postopka oblikovanja in imenovanja delovne skupine za področna strokovna priporočila, ki je določen v Smernicah nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (v nadaljevanju smernice), in predloga sprememb in dopolnitev smernic, ter na podlagi pravnega mnenja sklenil, da pristopi k spremembam in dopolnitvam navedenega dokumenta.
Nacionalni svet se je seznanil z Letnim poročilom Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2023 in mu podal pozitivno mnenje.

Nacionalni svet je obravnaval predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o znanstvenoraziskovalni in inovacijski dejavnosti in bo v roku odzval predlagatelju.
Nacionalni svet je soglasno sprejel Poročilo o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za obdobje januar – december 2023 in Program dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost  za leto 2024.
Nacionalni svet je potrdil tudi zapisnik 121. seje. 
Informacije o delovanju Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost v preteklem obdobju so dostopne na spletnem naslovu: 

https://www.gov.si/zbirke/delovna-telesa/nacionalni-svet-za-knjiznicno-dejavnost/
Pripravila:
Anja Sterle
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