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Številka: 013-10/2017/
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	9. 10. 2018



	Zadeva: Zapisnik 84. seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

	


Naslov, prostor in čas seje:

· seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

· 84. seja (5. seja v 4. mandatnem obdobju)
· Ljubljana, sejna soba Ministrstva za kulturo, Maistrova ulica 10

· 21. september 2018, ob 10.00 uri
Prisotni:

- člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost:
1. mag. Miro Pušnik  (predsednik)

2. dr. Aleš Bošnjak
3. dr. Vesna Čopič
4. mag. Doris Dekleva Smrekar
5. Mirjana Frelih
6. Vesna Horžen
7. Sandra Kurnik Zupanič
8. Viljem Leban
9. dr. Polona Vilar
Opravičili sta se:
mag. Tatjana Likar, dr. Alenka Šauperl, mag. Zoran Krstulović, dr. Zdenka Petermanec
- drugi prisotni: 

dr. Alenka Kavčič Čolić, mag. Helena Pečko Mlekuš, Maja Vavtar, Igor Zemljič, mag. Angela Čuk
Predlog dnevnega reda: 

1. Preverjanje sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Potrditev zapisnikov 82. in 83. (dopisne) seje

3. Predlog Strokovnih standardov za specialne knjižnice 2018-2018 (dr. Alenka Kavčič Čolić)

4. Imenovanje članov in vodje delovne skupine za strokovne standarde za visokošolske knjižnice 

5. Razno

Ad 1)

Preverjanje sklepčnosti in potrditev dnevnega reda
Predsednik M. Pušnik je ugotovil, da je na seji navzočih 9 članov Nacionalnega sveta. Predlagal je spremembo dnevnega reda z umikom točke 4. Člani Nacionalnega sveta so z 9 glasovi ZA in nobenim PROTI sprejeli naslednji dnevni red:
1. Preverjanje sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Potrditev zapisnikov 82. in 83. (dopisne) seje

3. Predlog Strokovnih standardov za specialne knjižnice 2018-2018 (dr. Alenka Kavčič Čolić)
4. Razno

Ad 2)
Potrditev zapisnikov 82. in 83. (dopisne) seje
Člani Nacionalnega sveta so brez razprave z 9 glasovi ZA in nobenim PROTI sprejeli naslednji sklep:
SKLEP 1: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost potrjujejo zapisnika 82. in 83. (dopisne) seje.
Ad 3)

Predlog Strokovnih standardov za specialne knjižnice 2018-2018
Dokument je predstavila dr. Alenka Kavčič Čolić, vodja Delovna skupine za pripravo strokovnih priporočil za specialne knjižnice, ki jo je v letu 2016 imenoval Nacionalni svet za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Delovna skupina). Poleg omenjene vodje, so v delovni skupini sodelovali še člani mag. Angela Čuk, mag. Tjaša Obal, mag. Helena Pečko Mlekuš, dr. Luka Šušteršič, Maja Vavtar in Igor Zemljič (od maja do septembra 2017 je v delovni skupini sodelovala tudi Katja Kranjc, predstavnica Sekcije za muzejske in galerijske knjižnice). Pri oblikovanju novih strokovnih priporočil oziroma standardov je Delovna skupina izhajala iz preteklih priporočil in standardov za specialne knjižnice, Strokovnih standardov in priporočil za organizacijo, delovanje in evalvacijo visokošolskih knjižnic (2012) ter mednarodnih standardov. Pri pripravi dokumenta je proučila stanje specialnih knjižnic ter preverila, v kolikšni meri so bila uresničena obstoječa merila iz leta 2000. Rezultati teh raziskav so bili pomembno izhodišče pri pripravi novih strokovnih standardov za specialne knjižnice. Raziskava o specialnih knjižnicah, ki je bila izhodišče pri pripravi osnutka standardov  je dostopna na povezavi: http://www.dlib.si/details/URN:NBN:SI:DOC-QK1R3XNF.  Pri analizi stanja specialnih knjižnic je Delovna skupina opredelila tri pomembna področja: profil specialnega knjižničarja, njegov status v matični organizaciji in evalvacijo delovanja specialne knjižnice.  Delovna skupina je pri pripravi dokumenta kmalu ugotovila, da si v različnih vrstah specialnih knjižnic raven nujne standardizacije predstavljajo zelo različno, predvsem zaradi velikih razlik v delovanju, v pogojih delovanja, zaradi zelo različnih osnovnih dejavnosti, pa tudi zaradi velikih razlik v pogledih na razvoj in prihodnost knjižnic. Dokument je zgrajen iz dveh delov, v prvem so navedene splošne usmeritve, ki naj bi zajemale vse specialne knjižnice, v drugem pa so kazalci in kazalniki navedeni v okviru prilog temu dokumentu. Predlog novih standardov je oblikovan na način, da upošteva tradicionalne knjižnične storitve, vendar poudari pomen sodobne knjižnično-informacijske dejavnosti. Najpomembnejši del dokumenta so skrbno izbrani kvantitativni in predvsem kvalitativni kazalci, s katerimi lahko knjižničarji in drugi informacijski strokovnjaki merijo, vrednotijo in ocenjujejo uspešnost svojega dela.  
V razpravi, ki je sledila, so pripravljavci dokumenta članom Nacionalnega sveta, na osnovi postavljenih vprašanj, posamezne vsebine iz dokumenta podrobneje pojasnili in predlagali nekatere redakcijske popravke.  Med drugim je bila dana pobuda naj bo v dokumentu bolj izpostavljen osnovni namen specialnih knjižnic, ki je knjižnična informacijsko dokumentacijska podpora posameznim znanstvenim ali strokovnim področjem v okviru matične inštitucije.
Člani Nacionalnega sveta so ob koncu razprave pripravljavcem dokumenta tudi čestitali za opravljeno delo.

Člani Nacionalnega sveta so skladno z veljavnimi Smernicami za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (strokovnih standardov) (2015) predlagali, da je dokument primeren za javno obravnavo. Ob tem je S. Kurnik Zupanič predlagala spremembo 7. poglavja omenjenih Smernic, kjer se v postopek za sprejem in predstavitev področnih strokovnih priporočil vključi še javna obravnava predloga področnih strokovnih priporočil.
Člani Nacionalnega sveta so po končani razpravi z 9 glasovi ZA in nobenim PROTI sprejeli naslednja sklepa:

SKLEP 2: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost so se seznanili z osnutkom Strokovnih priporočil in standardov za specialne knjižnice 2018–2028, ga v predloženi obliki z vključenimi redakcijskimi popravki sprejeli in sklenili, da je dokument primeren za javno obravnavo.
SKLEP 3: Smernice za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (strokovnih standardov) se v dopolnijo v 7. poglavju, kjer se v postopek za sprejem in predstavitev področnih strokovnih priporočil vključi še javna obravnava predloga področnih strokovnih priporočil. Spremembo omenjenih Smernic Nacionalni svet potrdi na naslednji seji.
Ad 4)

Razno

Predsednik M. Pušnik je člane seznanil z odstopno izjavo članice Nacionalnega sveta A. Šauperl. V nadaljevanju je predsednik poročal o udeležbi v imenu Nacionalnega sveta na okrogli mizi, ki jo je 7. 9. 2018 Inštitut za intelektualno lastnino organiziral v zvezi z reformo avtorskega prava v EU. Na okrogli mizi naj bi se soočili zagovorniki in nasprotniki osnutka Direktive o avtorskem pravu na enotnem digitalnem trgu, vendar je nekaj udeležencev okrogle mize pred začetkom razprave zapustilo dogodek. Predsednik Nacionalnega sveta je udeležence seznanil z aktivnostmi in stališči Nacionalnega sveta glede direktive, sprejetimi na 83. seji. Omenil je možnost, da bi direktiva v taki obliki, kot je zasnovan osnutek, še posebej  njen 4., 11. in 13. člen, lahko omejila izvajanje javne službe v knjižnicah. 
Informacijo o aktualnih razpisnih pogojih za vpis v študijski program za izpopolnjevanje iz bibliotekarstva (ŠPIK/B) je članom podala P. Vilar. 
M. Gujtman je člane Nacionalnega sveta seznanil z aktivnostmi Ministrstva za kulturo pri pripravi Pravilnika o pogojih za izvajanje knjižnične javne službe za splošne knjižnice. Minister A. Peršak je dne, 4. 5. 2018 sprejel Sklep o imenovanju delovne skupine za pripravo osnutka omenjenega pravilnika. S sprejemom Strokovnih priporočil in standardov za splošne knjižnice (za obdobje 2018–2028) s strani Nacionalnega sveta dne 15. 3. 2018, so bili tako dani pogoji, da posebna delovna skupina prične z oblikovanjem določb novega pravilnika, ki bo podrobneje opredelil pogoje za izvajanje knjižnične javne službe za splošne knjižnice. Pred sprejemom pravilnika bo le-ta poslan v predhodno mnenje Nacionalnemu svetu. V pravilnik bodo vključene tudi določbe za osrednje območne knjižnice, katerih delovanje sedaj ureja samostojni pravilnik.  Načrtovano je, da se pravilnik o minimalnih pogojih za izvajanje knjižnične javne službe za druge vrste knjižnic (nacionalna, visokošolske, specialne) oblikuje kot samostojni pravilnik. Ko bodo sprejete ustrezne strokovne podlage za začetek oblikovanja osnutka omenjenega pravilnika, bo v ta namen oblikovana posebna delovna skupina, v katero bodo povabljeni strokovnjaki iz omenjenih vrst knjižnic. Do sprejema novega pravilnika za navedene vrste knjižnic veljajo določbe obstoječega pravilnika.
Seja je bila končana ob 12.35.
Zapisal:

Marjan Gujtman, l. r.  





  mag. Miro Pušnik, l. r.
Sekretar Nacionalnega sveta




  Predsednik Nacionalnega sveta

za knjižnično dejavnost





  za knjižnično dejavnost
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