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1 Uvod

Nacionalni svet za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet) je na podlagi 48. člena Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 –ZUJIK in 92/15) ustanovila Vlada Republike Slovenije. Svet je strokovno in posvetovalno telo, ki odloča o strokovnih zadevah na področju knjižnične dejavnosti ter obravnava in posreduje mnenja o vseh strokovnih vprašanjih s področja delovanja in razvoja knjižnic. Njegovi člani so predstavniki vseh vrst knjižnic, njihovih združenj in financerjev. 
Vlada Republike Slovenije je sklep o imenovanju članov Nacionalnega sveta v prvem mandatu sprejela na 71. seji dne 18. 4. 2002, na 140. seji dne 4. 10. 2007 pa je imenovala člane Nacionalnega sveta v drugem mandatnem obdobju. Vlada Republike Slovenije je sklep o imenovanju članov Nacionalnega sveta v tretjem mandatu sprejela na 55. redni seji dne 19. 3. 2013. Sklep o imenovanju članov Nacionalnega sveta v četrtem mandatu je Vlada Republike Slovenije sprejela na 165. seji dne 25. 1. 2018. Za predsednika sveta je imenovala mag. Mira Pušnika, imenovani člani in članice Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost v četrtem mandatnem obdobju so bili: dr. Aleš Bošnjak, dr. Vesna Čopič, mag. Doris Dekleva Smrekar, Mirjana Frelih, Vesna Horžen, mag. Zoran Krstulović, Sandra Kurnik Zupanič, Viljem Leban, mag. Tatjana Likar, dr. Zdenka Petermanec, dr. Alenka Šauperl in dr. Polona Vilar. S sklepom št. 01304-7/2018/3 z dne 15. 11. 2018, je Vlada Republike Slovenije je razrešila članico dr. Alenko Šauperl in namesto nje, do izteka mandata sveta, to je do 18. 3. 2023, za članico imenovala dr. Tanjo Merčun Kariž. Mandat članov traja pet (5) let in je začel teči z dnem imenovanja. 
Nacionalni svet opravlja zlasti naslednje naloge: 
· sprejema področna strokovna priporočila, 
· daje predhodno mnenje k vsem predpisom, ki se nanašajo na knjižnično dejavnost, 
· obravnava strokovne osnove knjižnične dejavnosti, 
· obravnava strokovne osnove za delovanje nacionalnega vzajemnega bibliografskega sistema, spremlja delovanje tega sistema in usklajuje njegov razvoj, 
· daje mnenje k predlogu razvojnih načrtov in letnega programa dela ter finančnega načrta nacionalne knjižnice in knjižničnega informacijskega servisa, 
· obravnava letna poročila o delovanju nacionalne knjižnice in knjižničnega informacijskega servisa ter s svojim mnenjem seznanja Vlado Republike Slovenije in pristojna ministrstva, 
· daje pobude in predloge s področja svojega dela.

Konstituiranje Nacionalnega sveta v novi sestavi je bilo 9. 4. 2018 na 80. seji, ko so člani Nacionalnega sveta v četrtem mandatnem obdobju tudi izvolili mag. Zorana Krstulovića za namestnika predsednika. Strokovne podlage za delo Nacionalnega sveta pripravljajo ministrstvo, pristojno za kulturo, ministrstvo, pristojno za šolstvo, visoko šolstvo in znanost, ter nacionalna knjižnica in knjižnični informacijski servis, vsak s svojega delovnega področja. Administrativna in tehnična dela za Nacionalni svet opravlja ministrstvo, pristojno za kulturo. Naloge sekretarja Nacionalnega sveta opravlja Marjan Gujtman.
Kontaktni naslov: 

Nacionalni svet za knjižnično dejavnost

Maistrova 10, 1000 Ljubljana

tel.: 01 400 7935 (sekretar sveta)

e-pošta: nskd.mk@gov.si
2 Pristojnosti Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

Nacionalni svet za knjižnično dejavnost kot strokovno in posvetovalno telo za odločanje o strokovnih zadevah na področju knjižnične dejavnosti izvaja v okviru nalog, določenih v 50. členu Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 – ZUJIK in 92/15), predvsem naslednje naloge: 

· daje pobude za pripravo predlogov standardov in strokovnih priporočil za posamezne vrste knjižnic iz 7. člena v skladu z 11. členom zakona, obravnava in sprejema standarde in strokovna priporočila ter določa časovna obdobja, v katerih naj bodo le-ti doseženi;

· daje predhodna mnenja k podzakonskim in drugim izvedbenim aktom, ki omogočajo enotno izvajanje knjižnične javne službe in jih sprejemajo ministrstva, pristojna za knjižnice, in knjižnični informacijski servis, nacionalna knjižnica ali inšpektorji za knjižnice;

· obravnava in daje mnenja k strokovnim osnovam, ki urejajo bibliografske, informacijske in programsko-tehnološke vidike knjižnične dejavnosti;

· obravnava analize delovanja modulov nacionalnega vzajemnega bibliografskega sistema, na predlog sodelujočih knjižnic predlaga izboljšave ter usklajuje njegov razvoj;

· obravnava in daje mnenja k predlogom strateških in drugih razvojnih načrtov nacionalne knjižnice in knjižničnega informacijskega servisa;

· obravnava in posreduje Vladi Republike Slovenije mnenje o letnih programih dela in finančnih načrtih ter letnih poročilih nacionalne knjižnice in knjižničnega informacijskega servisa;

· daje ministrstvom, pristojnim za knjižnice, in knjižničnemu informacijskemu servisu pobude in mnenja v zvezi z vsemi elementi knjižnične dejavnosti, ki jih opredeljuje zakon.
3 Dejavnosti v obdobju od APRILA DO DECEMBRA 2018
Nacionalni svet je od aprila do decembra 2018 obravnaval predvsem naslednja gradiva: 

3.1 Podajanje predhodnega mnenja k podzakonskim in drugim izvedbenim aktom
Nacionalni svet je od aprila do decembra 2018 obravnaval med drugim, spremembe Smernic za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (strokovnih standardov), predlog Strokovnih standardov za specialne knjižnice 2018-2018, osnutek predloga Zakona o zagotavljanju sredstev za nekatere nujne programe Republike Slovenije in osnutek Resolucije o nacionalnem programu za jezikovno politiko 2019–2023. Imenoval je člane in vodje delovnih skupin Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za strokovna priporočila za splošne, specialne in visokošolske knjižnice in podal pobudo k aktivnejši vlogi IZUM-a v okviru izvajanja javne službe pri delovanju repozitorijev v okviru sistema OpenScience.si.

Seznanil se je z vlogo visokošolskih knjižnic v akreditacijskih in evalvacijskih postopkih visokošolskih zavodov in študijskih programov in z aktivnostmi IZUM-a pri uvajanju določil Splošne uredbe o varstvu osebnih podatkov v servise COBISS ter oblikoval stališče knjižnic glede predloga Direktive o avtorskem pravu na skupnem digitalnem trgu. 
3.1.1 Predlog Strategije razvoja visokošolskih knjižnic 2018-2024
(80. seja, 9. 4. 2018)
Nacionalni svet je predlog Strategije visokošolskih knjižnic 2018−2024 obravnaval že na 78. seji. Poudaril je pomen sprejetja tovrstnega dokumenta za področje slovenskih visokošolskih knjižnic, ki bo osnova za prihodnje načrtne aktivnosti za pospešitev njihovega razvoja ter povečanje kakovosti knjižničnih storitev kot podpore visokošolskemu izobraževalnemu in znanstvenoraziskovalnemu delu. Člani Nacionalnega sveta so na 80. seji predlagali, da delovna skupina besedilo dokumenta pred posredovanjem v javno razpravo še enkrat pregleda ter pri tem smiselno upošteva predlagane dopolnitve oziroma izboljšave. Predsednik Nacionalnega sveta M. Pušnik, ki je hkrati tudi član delovne skupine za pripravo strategije, je člane seznanil, da bodo pripombe Nacionalnega sveta smiselno upoštevane. Nacionalnemu svetu je predlagal, da dokument po izpeljani javni obravnavi ponovno uvrsti na dnevni red.
3.1.2 Predlog Strokovnih standardov za specialne knjižnice 2018-2028 
(84. seja, 21. 9. 2018)
Dokument je na seji predstavila dr. Alenka Kavčič Čolić, vodja Delovna skupine za pripravo strokovnih priporočil za specialne knjižnice, ki jo je v letu 2016 imenoval Nacionalni svet za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Delovna skupina). Poleg omenjene vodje, so v delovni skupini sodelovali še člani mag. Angela Čuk, mag. Tjaša Obal, mag. Helena Pečko Mlekuš, dr. Luka Šušteršič, Maja Vavtar in Igor Zemljič (od maja do septembra 2017 je v delovni skupini sodelovala tudi Katja Kranjc, predstavnica Sekcije za muzejske in galerijske knjižnice). Pri oblikovanju novih strokovnih priporočil oziroma standardov je Delovna skupina izhajala iz preteklih priporočil in standardov za specialne knjižnice, Strokovnih standardov in priporočil za organizacijo, delovanje in evalvacijo visokošolskih knjižnic (2012) ter mednarodnih standardov. Pri pripravi dokumenta je proučila stanje specialnih knjižnic ter preverila, v kolikšni meri so bila uresničena obstoječa merila iz leta 2000. Rezultati teh raziskav so bili pomembno izhodišče pri pripravi novih strokovnih standardov za specialne knjižnice. Raziskava o specialnih knjižnicah, ki je bila izhodišče pri pripravi osnutka standardov  je dostopna na povezavi: http://www.dlib.si/details/URN:NBN:SI:DOC-QK1R3XNF.  Pri analizi stanja specialnih knjižnic je Delovna skupina opredelila tri pomembna področja: profil specialnega knjižničarja, njegov status v matični organizaciji in evalvacijo delovanja specialne knjižnice.  Delovna skupina je pri pripravi dokumenta kmalu ugotovila, da si v različnih vrstah specialnih knjižnic raven nujne standardizacije predstavljajo zelo različno, predvsem zaradi velikih razlik v delovanju, v pogojih delovanja, zaradi zelo različnih osnovnih dejavnosti, pa tudi zaradi velikih razlik v pogledih na razvoj in prihodnost knjižnic. Dokument je zgrajen iz dveh delov, v prvem so navedene splošne usmeritve, ki naj bi zajemale vse specialne knjižnice, v drugem pa so kazalci in kazalniki navedeni v okviru prilog temu dokumentu. Predlog novih standardov je oblikovan na način, da upošteva tradicionalne knjižnične storitve, vendar poudari pomen sodobne knjižnično-informacijske dejavnosti. Najpomembnejši del dokumenta so skrbno izbrani kvantitativni in predvsem kvalitativni kazalci, s katerimi lahko knjižničarji in drugi informacijski strokovnjaki merijo, vrednotijo in ocenjujejo uspešnost svojega dela.  

V razpravi, ki je sledila, so pripravljavci dokumenta članom Nacionalnega sveta, na osnovi postavljenih vprašanj, posamezne vsebine iz dokumenta podrobneje pojasnili in predlagali nekatere redakcijske popravke.  Med drugim je bila dana pobuda naj bo v dokumentu bolj izpostavljen osnovni namen specialnih knjižnic, ki je knjižnična informacijsko dokumentacijska podpora posameznim znanstvenim ali strokovnim področjem v okviru matične inštitucije.

Člani Nacionalnega sveta so ob koncu razprave pripravljavcem dokumenta tudi čestitali za opravljeno delo.

Člani Nacionalnega sveta so skladno z veljavnimi Smernicami za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (strokovnih standardov) (2015) predlagali, da je dokument primeren za javno obravnavo. Ob tem je S. Kurnik Zupanič predlagala spremembo 7. poglavja omenjenih Smernic, kjer se v postopek za sprejem in predstavitev področnih strokovnih priporočil vključi še javna obravnava predloga področnih strokovnih priporočil.

Člani Nacionalnega sveta so sprejeli: 

SKLEP: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost so se seznanili z osnutkom Strokovnih priporočil in standardov za specialne knjižnice 2018–2028, ga v predloženi obliki z vključenimi redakcijskimi popravki sprejeli in sklenili, da je dokument primeren za javno obravnavo.
SKLEP: Smernice za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (strokovnih standardov) se v dopolnijo v 7. poglavju, kjer se v postopek za sprejem in predstavitev področnih strokovnih priporočil vključi še javna obravnava predloga področnih strokovnih priporočil. Spremembo omenjenih Smernic Nacionalni svet potrdi na naslednji seji.
3.1.3 Smernice za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (strokovnih standardov) - dopolnitev 7. poglavja 
(85. dopisna seja, 23. 10. 2018 do 26. 10. 2018; 86. seja, 26. 11. 2018)
Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost so se na svoji 84. seji, dne 21. 9. 2018 seznanili z osnutkom Strokovnih priporočil in standardov za specialne knjižnice 2018–2028. Ob obravnavi tega dokumenta je članica S. Kurnik Zupanič predlagala dopolnitev 7. poglavja Smernic za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (strokovnih standardov), s katero se podrobneje določi postopek za sprejem in predstavitev področnih strokovnih priporočil med drugim tudi z vključitvijo javne obravnave predloga področnih strokovnih priporočil. V gradivu za obravnavo na dopisni seji so člani Nacionalnega sveta  prejeli predlagano dopolnitev omenjenega dokumenta, ki sta ga pripravila in uskladila S. Kurnik Zupanič in M. Pušnik.

Člani Nacionalnega sveta so na 85. dopisni seji sprejeli: 

SKLEP: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil s predlaganimi dopolnitvami 7. poglavja Smernic za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (strokovnih standardov) in o predlogu podaja pozitivno mnenje.
Članica Nacionalnega sveta S. Kurnik Zupanič je na 84. seji ob obravnavi osnutka Strokovnih priporočil in standardov za specialne knjižnice 2018–2028 predlagala, da se 7. poglavje Smernic za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (strokovnih standardov) (2015) dopolni na način, da se v postopek za sprejem in predstavitev področnih strokovnih priporočil vključi tudi javna obravnava predloga področnih strokovnih priporočil. Nacionalni svet se je na 85. dopisni seji seznanil s predlogom dopolnitve omenjenih Smernic in se o predlogu izrekel pozitivno. V krajši razpravi je M. Frelih predlagala redakcijski popravek na strani 19, s katerim so se člani strinjali.

Člani Nacionalnega sveta so na 86. seji sprejeli:

SKLEP: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost sprejme spremembe in dopolnitve Smernic za sprejemanje, spremljanje in uveljavljanje področnih strokovnih priporočil (strokovnih standardov), 

sprejetih na 65. seji Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost, dne 18. maja 2015. Čistopis dokumenta se objavi na spletni strani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost.

3.1.4 Zakon o zagotavljanju sredstev za nekatere nujne programe RS
(85. dopisna seja, 23. 10. 2018 do 26. 10. 2018)
Ministrstvo za kulturo je dne, 27. 9. 2018 v javno razpravo posredovalo Predlog Zakona o zagotavljanju sredstev za nekatere nujne programe Republike Slovenije v kulturi (dokument dostopen na povezavi: http://www.mk.gov.si/si/medijsko_sredisce/novica/7676/) in s tem med drugim k odzivu na predlog zakona povabilo tudi Nacionalni svet za knjižnično dejavnost.
Na dopisni seji sta razpravljali članici V. Horžen in Z. Petermanec. 

V. Horžen se je glasovanju za predlagani sklep vzdržala, čeprav v imenu Združenja splošnih knjižnic predlog omenjenega zakona načeloma podpira, vendar pa ima nanj pripravljene nekatere pripombe in predloge, ki jih bo Združenje splošnih knjižnic posredovalo neposredno predlagatelju predloga zakona, kot npr.:

· zvišanje finančnega deleža države za ureditev osnovnih prostorskih pogojev v splošnih knjižnicah (investicije za gradnje, obnove…) in da se tudi pri knjižnicah, kot javnih zavodih, ki jih financira lokalna skupnost, predvidi sredstva za nakup opreme (računalniške);

· sofinanciranje bibliobusov v višini do 70% končne vrednosti in ne do 50%, kot to predvideva predlog zakona;

· v predlog zakona uvrstiti tudi  financiranje  nakupa knjižničnega gradiva (tako kot je bilo to v zakonu, ki je veljal do leta 2013).

Tudi članica Z. Petermanec se je glasovanju za predlagani sklep vzdržala. Pripombe in predloge je UKM posredovala neposredno predlagatelju predloga zakona.
Člani Nacionalnega sveta so sprejeli:

SKLEP: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil z osnutkom predloga Zakona o zagotavljanju sredstev za nekatere nujne programe Republike Slovenije v kulturi in o predlogu podaja pozitivno mnenje.

3.1.5 Strokovni standardi za specialne knjižnice 2018-2028
(86. seja, 26. 11. 2018)
Na predlog besedila strokovnih standardov za specialne knjižnice za obdobje 2018-2028 (v nadaljevanju: Standardi), ki je bil v javni razpravi do 25. oktobra 2018, je pripombe posredovala Sekcija specialnih knjižnic pri ZBDS, po mnenju Delovne skupine za strokovna priporočila za specialne knjižnice (v nadaljevanju: Delovna skupina),  koristne in konstruktivne. Članom Nacionalnega sveta jih je predstavila vodja Delovne skupine dr. Alenka Kavčič Čolić. Pojasnila je, da je Delovna skupina, ne glede na ugotovljeno veliko raznolikost specialnih knjižnic, v Standardih dosegla maksimalno vključenost vseh vrst. Poudarila je tudi, da Standardi ne odražajo trenutnega stanja, pač pa predstavljajo usmeritev delovanja specialnih knjižnic v prihodnjem deset letnem obdobju. Člani Delovne skupine se zavedajo, da so za nekatere knjižnice posamezne določbe v Standardih lahko težje uresničljive, kot npr. implementacija evalvacije delovanja. Nabor kazalcev v Standardih je lahko v pomoč vsem knjižnicam, ki lahko, glede na svoje zmožnosti in potrebe, same določijo obseg in periodičnost izvajanja evalvacije. Dr. Alenka Kavčić Čolić je člane Nacionalnega sveta seznanila tudi z načrti implementacije (akcijski načrt) in promocije Standardov v praksi. Pohvalila je tudi dobro sodelovanje s Sekcijo specialnih knjižnic pri ZBDS. Sledila je razprava, v kateri so sodelovali vsi člani Nacionalnega sveta, ki so med drugim pripravljavcem dokumenta čestitali za opravljeno delo. M. Pušnik je ob tem Delovni skupini še predlagal, da bi se v prihodnje angažirala tudi pri  pripravi meril za potrebe pravilnika o minimalnih pogojih za delovanje specialnih knjižnic (upoštevajoč njihovo raznolikost). Pripravljavci dokumenta so članom Nacionalnega sveta, na osnovi postavljenih vprašanj, posamezne vsebine v zvezi z odzivi na obravnavani dokument podrobneje pojasnili.  Zbirnik prejetih pripomb in odzivov Delovne skupine nanje se objavi na spletni strani Nacionalnega sveta. Pred sprejemom predloga novih Strokovnih standardov za specialne knjižnice, je Nacionalni svet na podlagi obrazca (kontrolni seznam)  iz Smernic za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (strokovnih standardov) (v nadaljevanju: Smernice) potrdil vsebinsko ustreznost dokumenta in preveril, ali je bil postopek oblikovanja dokumenta izpeljan v skladu s Smernicami. Kontrolni seznam je priloga tega zapisnika.
Člani Nacionalnega sveta so sprejeli:

SKLEP: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost sprejme Strokovne standarde za specialne knjižnice, z veljavnostjo  26. 11. 2018 – 25. 11. 2028. Delovna skupina pripravi končno (lektorirano) različico dokumenta za objavo na spletni strani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost.

3.1.6 Osnutek Resolucije o nacionalnem programu za jezikovno politiko 2019–2023
(86. seja, 26. 11. 2018)

Predsednik M. Pušnik je člane Nacionalnega sveta seznanil z informacijo, da je Ministrstvo za kulturo 20. 11. 2018 na spletni strani objavilo osnutek Resolucije o nacionalnem programu za jezikovno politiko 2019–2023, ki začrtuje strokovne smernice za jezikovno-politične odločitve in ukrepe za naslednje petletno obdobje.  Odzive na osnutek dokumenta ministrstvo pričakuje do 24. decembra 2018. V nadaljevanju bo o tem strateškem dokumentu organizirana javna razprava, ki bo potekala v obliki javnega posveta, ki ga ministrstvo načrtuje predvidoma 10. januarja 2019. Predsednik M. Pušnik je članom predlagal, da se do omenjenega dokumenta opredeli tudi Nacionalni svet. Temu je pritrdila tudi V. Horžen, ki je izrazila zaskrbljenost, ker predlagani program jezikovne politike ne vključuje knjižnic. Knjižnice so po njenem mnenju pomemben dejavnik na področju »vzgoje jezika« in s tem tudi jezikovne politike. V. Čopič je še dodala, da se bo MIZŠ na osnutek resolucije odzvalo v fazi medresorskega usklajevanja. Člani so se nato dogovorili, da osnutek odziva Nacionalnega sveta na omenjeni osnutek resolucije pripravi V. Horžen, in sicer do 15. 12. 2018.
3.2 Razvojni načrti in letni programi dela ter finančni načrti 

Nacionalni svet je na 80. seji, dne 9. 4. 2018 obravnaval predlog letnega programa dela Instituta informacijskih znanosti za leto 2018. 
3.2.1 Institut informacijskih znanosti: program dela za leto 2018
(80. seja, 9. 4. 2018)
Institut informacijskih znanosti (IZUM) je na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu in 2. člena Sklepa o ustanovitvi Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost Nacionalnemu svetu v mnenje posredoval Letni program dela IZUM za leto 2018. Članom Nacionalnega sveta je program dejavnosti predstavil direktor IZUM-a dr. Aleš Bošnjak. IZUM opravlja naloge knjižničnega informacijskega servisa v nacionalnem bibliografskem sistemu ter informacijskega servisa raziskovalne  dejavnosti, izobraževanja in kulture. Prva prioriteta programa dejavnosti IZUM-a je zato izvajanje aktivnosti, ki zagotavljajo nemoten dostop do sistema in servisov COBISS njegovim številnim uporabnikom v Sloveniji in zunaj nje, za leto 2018 pa so načrtovane tudi nekatere programske nadgradnje oz. aplikacije, ki ne bodo le optimizirale delo knjižničarjev ampak tudi izboljšale uporabniško izkušnjo. Sodelujoči v razpravi so posebej izpostavili kooperativnost IZUM-a pri načrtovanju in izvedbi želenih izboljšav v sistemu COBISS.SI ter zanesljivost delovanja servisov, ki je pri ponudbi informacijskih storitev ključna. Letni program dela instituta za informacijskih znanosti za leto 2018 so člani Nacionalnega sveta ocenili kot program, ki je realno in kakovostno zastavljen ter odraža dejanske potrebe knjižnic in njihovih uporabnikov. T. Likar je izpostavila potrebo po oblikovanju razvojnega načrta IZUM za daljše časovno obdobje. V nadaljevanju razprave je V . Leban IZUM-u posredoval pobudo za vzpostavitev raziskovalnega repozitorija, katero so člani podprli. T. Likar je ob tem poudarila pomen možnosti sodelovanja drugih tipov knjižnic pri uporabi repozitorijev. K programu dela IZUM so člani ob koncu razprave podali pozitivno mnenje.

Člani Nacionalnega sveta so po obravnavi predloga Letnega programa dela Instituta informacijskih znanosti (IZUM) sprejeli:

SKLEP: Nacionalni svet se je seznanil z Letnim programom dela IZUM za leto 2018 in ocenil, da je obravnavani dokument primerna podlaga za izvajanje javne službe, ki jo na podlagi Zakona o knjižničarstvu izvaja IZUM kot knjižnični informacijski servis, in je namenjena zagotavljanju pogojev za delovanje nacionalnega vzajemnega bibliografskega sistema ter za zagotavljanje dostopnosti elektronskih informacijskih virov. Nacionalni svet o predlogu letnega programa IZUM za leto 2018 podaja pozitivno mnenje.
SKLEP: Nacionalni svet Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport posreduje pobudo za aktivnejšo vlogo IZUM-a v okviru izvajanja javne službe pri delovanju repozitorijev v okviru sistema OpenScience.si.
3.3 Stanje na področju knjižnične dejavnosti

3.3.1 Aktualna problematika

Aktualno problematiko na področju knjižnične dejavnosti je Nacionalni svet obravnaval na 80., 81. dopisni, 82., 83. dopisni, 84., 86. in 87. dopisni seji sveta.
· Imenovanje delovnih skupin za strokovna priporočila 

 (80. seja, 9. 4. 2018)
Smernice za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (strokovnih standardov) določajo, da Narodna in univerzitetna knjižnica Nacionalnemu svetu za knjižnično dejavnost posreduje predloge delovnih skupin za strokovna priporočila za splošne, specialne in visokošolske knjižnice. 

Člani Nacionalnega sveta so po obravnavi predloga novega študijskega programa sprejeli:

SKLEP: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost  z dopisom zaprosi Narodno in univerzitetno knjižnico, da predlaga člane in vodje delovnih skupin Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za strokovna priporočila za splošne, specialne in visokošolske knjižnice, in sicer za čas trajanja mandata aktualnega Nacionalnega sveta.
· Informacija o izvajanju študijskega programa za izpopolnjevanje iz bibliotekarstva za kandidate za bibliotekarski izpit
(80. seja, 9. 4. 2018)
P. Vilar, predstojnica Oddelka za bibliotekarstvo, informacijsko znanost in knjigarstvo,  je člane Nacionalnega sveta seznanila z aktivnostmi Oddelka v zvezi s tekočim reševanjem problematike vpisa na študijski program za izpopolnjevanje iz bibliotekarstva (ŠPIK –B).
· Pobuda k aktivnejši vlogi IZUM-a v okviru izvajanja javne službe pri delovanju repozitorijev v okviru sistema OpenScience.si - seznanitev s predlogom dopisa
(81. dopisna seja, 20. 4. 2018 do 26. 4. 2018)

Nacionalni svet je po obravnavi Letnega programa dela IZUM za leto 2018 na konstitutivni seji sklenil, da Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport posreduje pobudo za aktivnejšo vlogo IZUM-a v okviru izvajanja javne službe pri delovanju repozitorijev v okviru sistema OpenScience.si.

Člani Nacionalnega sveta so se na dopisni seji seznanili s predlogom pobude. V času trajanja dopisne seje je V. Leban predlagal dopolnitev pobude z zahtevami Nacionalne strategije odprtega dostopa do znanstvenih objav in raziskovalnih podatkov v Sloveniji 2015 - 2020, ki jo je sprejela Vlada RS, in sicer, da morajo biti odprto dostopne znanstvene informacije v obliki publikacij in raziskovalnih podatkov trajno hranjene na varen način, ki bo preprečeval izgubo, poškodbe in zlorabe. Člani Nacionalnega sveta so se s predlagano dopolnitvijo strinjali. 
· Vloga visokošolskih knjižnic v akreditacijskih in evalvacijskih postopkih visokošolskih zavodov in študijskih programov 
(82. seja, 14. 6. 2018)
Tematiko vloge visokošolskih knjižnic v akreditacijskih in evalvacijskih postopkih visokošolskih zavodov in študijskih programov sta članom Nacionalnega sveta predstavila predsednik M. Pušnik in dr. Franci Demšar, direktor Nacionalne agencije RS za kakovost v visokem šolstvu. Uvodoma je M. Pušnik pojasnil, da Nacionalna agencija Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu (NAKVIS) skrbi za razvoj in delovanje sistema zagotavljanja kakovosti v slovenskem visokem šolstvu. Deluje vsebinsko in formalno odgovorno ter svetovalno do vseh deležnikov in udeležencev v terciarnem izobraževanju v skladu z evropskimi in svetovnimi smermi razvoja. Ključni formalni akt, ki opredeljuje merila za presojo izpolnjevanja pogojev za akreditacijo visokošolskih zavodov in študijskih programov so Merila za akreditacijo in zunanjo evalvacijo visokošolskih zavodov in študijskih programov (v nadaljevanju: Merila). Tretji odstavek 1. člena Meril kot pomembno nalogo NAKVIS določi tudi redno sodelovanje z deležniki v visokem šolstvu. Pomembni deležnik pri zagotavljanju pogojev za kakovost v visokem šolstvu so tudi visokošolske knjižnice, ki sodijo med temeljno izobraževalno infrastrukturo. Visokošolske knjižnice imajo v Merilih pomembno vlogo, spadajo pa v področje presoje Materialne razmere. Visokošolske knjižnice se omenjajo tudi v postopkih akreditacije same. Neustrezne knjižnične storitve spadajo med večje pomanjkljivosti oziroma neskladnosti s kriteriji za akreditacijo. Pomen visokošolskih knjižnic v izobraževalni in znanstvenoraziskovalni dejavnosti opredeljuje tudi četrta alineja 14. člena Zakona o visokem šolstvu (ZViS), ki  določa, da so študentom in zaposlenim zagotovljene storitve knjižnice visokošolskega zavoda, ki bo z izvajanjem knjižnične dejavnosti podpirala študijski, strokovni, raziskovalni in umetniški proces visokošolskega zavoda. V fazi sprejemanja je tudi Strategija razvoja visokošolskih knjižnic, ki v svojih ukrepih in ciljih predvideva tudi morebitne predloge dopolnitev meril za akreditacijo in zunanjo evalvacijo visokošolskih zavodov in študijskih programov. V nadaljevanju je stališča NAKVIS v akreditacijskih in evalvacijskih postopkih visokošolskih zavodov in študijskih programov članom Nacionalnega sveta podrobneje predstavil direktor dr. F. Demšar. Pojasnil je, da je poglavitna naloga agencije ugotavljanje, ali visokošolski zavodi poleg zakonskih določb izpolnjujejo Merila za akreditacijo oziroma dosegajo standarde kakovosti, določene v njih, ter druge predpise agencije. Pomembne naloge agencije so tudi redno sodelovanje z deležniki v visokem šolstvu, svetovanje pri vzpostavljanju sistemov kakovosti visokošolskih zavodov ter stalno spodbujanje izboljševanja kakovosti visokega šolstva. Zato redno opravlja tudi letne evalvacije vzorca študijskih programov. Dr. Demšar je izrazil pripravljenost na konstruktivno sodelovanje s stroko na področju visokošolskih knjižnic v dobro nadaljnjega razvoja kakovostnih kriterijev in meril za evaluacijo visokošolskih zavodov. Predlagal je sprotno medsebojno izmenjavo informacij ter omenil je redna srečanja vsaj enkrat letno. Nekaj odprtih vprašanj v zvezi z obravnavano problematiko je v razpravi, ki je sledila, izpostavil predsednik M. Pušnik: opozoril je na dinamiko razvoja storitev v okviru visokošolskih knjižnic ter posledično nujne spremembe vsebine členov in standardov v Merilih, ki se kakorkoli nanašajo na visokošolske knjižnice; izpostavil je vprašanje, kako lahko knjižničarska stroka s področja visokošolskih knjižnic opozori na morebitne potrebe po spremembah in dopolnilih na tem področju; kot odprto vprašanje je izpostavil tudi možnost, da v sistemu presoje ta področja presoje ocenjujejo akreditirani presojevalci – strokovnjaki na področju visokošolskih knjižnic. P. Vilar je zanimalo stališče NAKVIS glede vloge strateških dokumentov s področja knjižničarstva ob prvi akreditaciji in ob podaljšanju le-te. Z. Petermanec je člane Nacionalnega sveta seznanila s procesom oblikovanja nove strategije za visokošolske knjižnice, ki nastaja v okviru posebne delovne skupine, imenovane s strani Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport. Pojasnila je, da je bilo v okviru tega procesa izdelanih kar nekaj analiz in drugih strokovnih podlag o stanju in delovanju slovenskih visokošolskih knjižnic, ki so lahko primerna podlaga tudi za NAKVIS. Dr. Demšar je izrazil željo, da kakršne koli vsebinske dokumente s področja visokošolskih knjižnic, ki obravnavajo različne vloge in vidike knjižnic v evalvacijskih postopkih NAKVIS, strokovna telesa ali posamezne knjižnice pošljejo na NAKVIS v oceno in analizo, saj je to lahko pomembna podlaga za usklajevanje formalnih zahtev z razvojem stroke v visokošolskih knjižnicah. V. Leban je opozoril na, po njegovem mnenju, precej slabo stanje na področju delovanja visokošolskih knjižnic vsaj na dveh področjih, in sicer v odsotnosti meril za financiranje teh knjižnic in neustreznem statusu bibliotekarjev, zaposlenih v visokošolskih knjižnicah. S. Kurnik Zupanič je v razpravi izrazila pričakovanje, da bo v postopku morebitnega spreminjanja Meril, k sodelovanju uradno povabljena tudi knjižničarska stroka, kar se v preteklosti ni dogajalo. Izrazila je še potrebo po izdelavi enotnih navodil za presojo strokovnosti knjižničnih delavcev. A. Bošnjak je izrazil pripravljenost Izuma na podporo v postopkih NAKVIS v okviru svojih pristojnosti. V. Čopič je opozorila, da je potreben strokovni razmislek glede delovanja visokošolskih knjižnic, ki podobno kot šolske knjižnice, dejansko ne opravljajo knjižnične javne službe, kot to določa aktualni ZKnj-1A, pač pa so podpora izobraževalnemu in raziskovalnemu procesu v visokošolskem okolju. Člani so se v razpravi dotaknili tudi vprašanja t. i. avtonomije univerze.

Predsednik M. Pušnik je ob koncu razprave povzel, da bo Nacionalni svet obravnavano problematiko aktivno spremljal tudi v prihodnje, saj se je k temu zavezal v svojem letnem programu za leto 2018. Dr. F. Demšar je povabil člane, da se lahko s konkretnimi vprašanji obrnejo neposredno na NAKVIS in jih znova pozval k sodelovanju in tekoči izmenjavi informacij.

Člani Nacionalnega sveta so sprejeli:

SKLEP: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost so se seznanili s stališči NAKVIS glede vloge visokošolskih knjižnic v akreditacijskih postopkih ter se za v prihodnje dogovorili za redna strokovna srečanja in sprotno izmenjavo informacij.
· Stališče knjižnic glede predloga Direktive o avtorskem pravu na skupnem digitalnem trgu
(82. seja, 14. 6. 2018)
Gradiva, ki so bila priložena k tej točki dnevnega reda, je članom Nacionalnega sveta predstavil Z. Krstulović. V okviru tega je na kratko predstavil pobude NUK pristojnim ministrstvom in drugim organom glede osnutka predloga Direktive Evropskega parlamenta in Sveta o avtorskih pravicah na enotnem digitalnem trgu (v nadaljevanju: direktiva). Prizadevanjem NUK-a so se pridružili tudi Zveza bibliotekarskih društev Slovenije in Združenje splošnih knjižnic. Priloženi poziv je bil naslovljen na Ministrstvo za kulturo v času usklajevanja stališča Republike Slovenije do osnutka predloga Direktive, ko so se mnenja ministrstev razhajala in ko po mnenju Narodne in univerzitetne knjižnice Ministrstvo za kulturo ni upoštevalo njenih stališč. V obširni razpravi, v kateri so sodelovali vsi člani Nacionalnega sveta, je bilo ugotovljeno, da nekateri predlagani členi osnutka direktive neposredno ogrožajo splošno dostopnost informacij na svetovnem spletu ter omejujejo nekatere funkcionalne lastnosti pri pridobivanju informacij (npr. člena 11 in 13) in kot taki pomenijo velik korak nazaj od načel razvite in odprte informacijske družbe, za kar si Evropska unija že dolga leta prizadeva. S sprejetjem direktive v predlagani obliki bi se korenito spremenili pogoji za izvajanje sodobno naravnane knjižnične službe v digitalnem okolju. Poudarili so, da so bile knjižnice, izobraževalne, raziskovalne in druge javne in zasebne organizacije pri izvajanju svoje dejavnosti že do sedaj zavezane k striktnemu spoštovanju avtorske in sorodnih pravic in licenčnih dogovorov pri uporabi lastnega knjižničnega gradiva in drugih informacijskih virov v digitalni obliki. Prepričani so, da se je potrebno zavzemati za dobre zakonodajne rešitve, ki bodo področje avtorskega prava prilagodile izzivom digitalne dobe. Žal pa ugotavljajo, da so mnogi ukrepi, kot jih predlaga osnutek direktive, škodljivi (npr. uvedba dodatnih finančnih bremen za izobraževalne institucije na podlagi člena 4).  Člani so v razpravi ugotovili tudi, da določila direktive ne sledijo temeljnim načelom odprte znanosti, ki jih podpirajo Evropski parlament in Svet, še posebno pa Evropska komisija v določilih okvirnega programa Obzorja 2020 ter tudi Vlada Republike Slovenije s sprejetim aktom Nacionalna strategija odprtega dostopa do znanstvenih objav in raziskovalnih podatkov z dne 3. septembra 2015. Ob koncu razprave so člani Nacionalnega sveta sklenili, da Vlado Republike Slovenije, Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo, Ministrstvo za kulturo, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, poslance Državnega zbora Republike Slovenije, slovenske poslanke in poslance v Evropskem parlamentu, Urad za intelektualno lastnino Republike Slovenije, Javno agencijo za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije, vodstva slovenskih univerz in visokošolskih zavodov, Rektorsko konferenco Republike Slovenije, Koordinacijo samostojnih raziskovalnih inštitutov Slovenije ter ostale pristojne organe z dopisom opozorijo na morebitne posledice sprejetja Direktive Evropskega parlamenta in Sveta o avtorskih pravicah na enotnem digitalnem trgu kot je predložen v osnutku ter jih pozovejo, da s svojim ravnanjem zagotovijo, da bodo določila ter posledično spremembe določil Zakona o avtorski in sorodnih pravicah omogočale in ne zavirale nadaljnji razvoj sodobnih knjižničnih storitev, za katere je ključen tudi razvoj javnih spletnih storitev in splošna dostopnost do informacij na področju kulture, znanosti in izobraževanja. Dogovorili so se, da besedilo dokumenta pripravijo Z. Krstulović, M. Pušnik in D. Šoštarič. Dokument člani potrdijo na dopisni seji.

Člani Nacionalnega sveta so sprejeli: 

SKLEP: Nacionalni svet podpira stališče NUK-a, Zveze bibliotekarskih društev Slovenije in Združenja splošnih knjižnic ter mednarodnih strokovnih združenj, ki izražajo zaskrbljenost glede predloga členov 3, 4, 11 in 13 Direktive o avtorskem pravu na skupnem digitalnem trgu, da bi uveljavitev določil Direktive v predlaganem besedilu lahko resno ogrozilo splošno dostopnost informacij oziroma omejilo izvajanje knjižnične javne službe na spletu, kar pa bi  bilo tudi v nasprotju z načelom odprte znanosti.
SKLEP: Nacionalni svet stališče glede predloga Direktive o avtorskem pravu na skupnem digitalnem trgu posreduje pristojnim inštitucijam in posameznikom. Predlog besedila pripravijo Z. Krstulović, M. Pušnik in D. Šoštarič. Člani besedilo potrdijo na dopisni seji.
· Stališče Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost glede predloga Direktive o avtorskem pravu na skupnem digitalnem trgu 

(83. dopisna seja, 26. 6. 2018 do 27. 6. 2018)
Člani Nacionalnega sveta so dne 26. 6. 2018 po elektronski pošti v predhodni pregled prejeli predlog stališča Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost glede predloga Direktive o avtorskem pravu na skupnem digitalnem trgu, ki so ga, skladno s sprejetim sklepom na 82. seji, pripravili Z. Krstulović, M. Pušnik in D. Šoštarič. Do roka (27. 6. 2018) je pripombe in dopolnitve posredovala članica P. Vilar. Prejete pripombe so bile v predlogu stališča, ki so ga člani Nacionalnega sveta prejeli v obravnavo na dopisni seji, upoštevane.
Člani Nacionalnega sveta so sprejeli: 

SKLEP: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost potrjujejo stališče Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost glede predloga Direktive o avtorskem pravu na skupnem digitalnem trgu. Člani pozivajo Vlado Republike Slovenije, Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo, Ministrstvo za kulturo, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, poslance Državnega zbora Republike Slovenije, slovenske poslanke in poslance v Evropskem parlamentu, Urad za intelektualno lastnino Republike Slovenije, vodstva slovenskih univerz in visokošolskih zavodov, Rektorsko konferenco Republike Slovenije, Koordinacijo samostojnih raziskovalnih inštitutov Slovenije ter ostale pristojne organe, da s svojim ravnanjem zagotovijo, da bodo določila Direktive Evropskega parlamenta in Sveta o avtorskih pravicah na enotnem digitalnem trgu in Direktive (EU) 2017/1564 ter posledično spremembe določil Zakona o avtorski in sorodnih pravicah omogočali in ne zavirali nadaljnji razvoj knjižničnih storitev, za katere sta ključna tudi razvoj javnih spletnih storitev in splošna dostopnost informacij na področju kulture, znanosti in izobraževanja.
· Splošna uredba o varstvu osebnih podatkov in COBISS 
(82. seja, 14. 6. 2018)
Točko je članom Nacionalnega sveta predstavil D. Šoštarič iz Izuma. Dne 25. maja 2018 je v veljavo stopila Uredba (EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov (v nadaljevanju: GDPR). Najkasneje tega dne naj bi stopil v veljavo tudi nov slovenski Zakon o varstvu osebnih podatkov (v nadaljevanju ZVOP-2). Ker pa državni zbor RS ni ZVOP 2 ni uspel sprejeti, do njegovega sprejetja v veljavi ostaja obstoječi ZVOP‑1. Knjižnic se GDPR in varstvo osebnih podatkov nasploh najbolj dotika v primeru zbiranja in obdelave osebnih podatkov članov knjižnic. V skladu s 15. členom Zakona o knjižničarstvu (ZKnj-1A) ter predpisi o varstvu osebnih podatkov knjižnice od svojih članov za potrebe izvajanja svoje dejavnosti, zavarovanja knjižničnega gradiva ter nudenja posebnih ugodnosti določenim kategorijam članov zbira in obdeluje naslednje osebne podatke svojih članov: ime in priimek, datum in kraj rojstva, naslov stalnega oziroma začasnega bivališča, kategorijo člana, podatke za obveščanje (telefonska številka oziroma naslov elektronske pošte). Ker gre v tem primeru za izvajanje osnovne dejavnosti in ker zbiranje navedenih osebnih podatkov predpisuje ZKnj-1A, knjižnice za zbiranje in obdelavo ne potrebujejo posebnih privolitev. Se pa ob tem pojavljajo nekatera odprta vprašanja operativne narave. V prvi polovici leta 2018 je IZUM pripravil celovit sistem usposabljanja za uporabnike in operativne priprave sistema COBISS/Izposoja za spremembe, ki jih prinaša GDPR. 

Po končani predstavitvi so člani v zvezi z GDPR razpravljali o vprašanjih operativne narave, med drugim tudi o problematiki avtomatiziranega brisanja podatkov v sistemu COBISS.
Člani Nacionalnega sveta so sprejeli:

SKLEP: Nacionalni svet se je seznanil z aktivnostmi IZUM-a pri uvajanju določil Splošne uredbe o varstvu osebnih podatkov v servise COBISS ter izrazil podporo prizadevanjem IZUM-a pri tem.
· Odgovor MIZŠ na pobudo NSKD glede repozitorijev 
(82. seja, 14. 6. 2018)

Predsednik M. Pušnik je člane Nacionalnega sveta seznanil z odgovorom MIZŠ na pobudo Nacionalnega sveta  z dne 26. 4. 2018 glede repozitorijev. Nacionalni svet je odgovor MIZŠ prejel dne 10. 5. 2018 (dopis št. 630-3/2015/67 z dne 10. 5. 2018). V krajši razpravi so člani izrazili načelno zadovoljstvo z odgovorom, a pri tem opozorili, da v zvezi z delovanjem repozitorijev in njim pripadajoče infrastrukture  pričakujejo, da se bo pristojno ministrstvo v prihodnje sistemsko lotilo financiranja in upravljanja le-teh.

Člani Nacionalnega sveta so sprejeli:

SKLEP: Nacionalni svet se je seznanil z odgovorom MIZŠ glede delovanja repozitorijev in v zvezi z delovanjem repozitorijev in njim pripadajoče infrastrukture izrazil pričakovanje, da se bo pristojno ministrstvo v prihodnje sistemsko lotilo financiranja in upravljanja le-teh.
· Imenovanje članov in vodje delovne skupine za strokovne standarde za splošne knjižnice 
(82. seja, 14. 6. 2018)

Smernice za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (strokovnih standardov) določajo, da Narodna in univerzitetna knjižnica Nacionalnemu svetu za knjižnično dejavnost posreduje predlog delovne skupine za strokovna priporočila za splošne knjižnice. Nacionalni svet za knjižnično dejavnost je z dopisom dne 10. 4. 2018 zaprosil NUK, da predlaga člane in vodjo delovne skupine Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za strokovna priporočila za splošne knjižnice. NUK je predlog Nacionalnemu svetu posredoval dne 30. 5. 2018. 

Za člane delovne skupine za strokovna priporočila za splošne knjižnice so predlagani:

· dr. Gorazd Vodeb (vodja delovne skupine), Narodna in univerzitetna knjižnica, Ljubljana,

· Polona Brenčič, Valvasorjeva knjižnica Krško, Krško,

· mag. Barbara Kovař, Mariborska knjižnica, Maribor,

· mag. Breda Podbrežnik Vukmir, Knjižnica Franceta Balantiča Kamnik, Kamnik,

· dr. Jan Pisanski, Univerza v Ljubljani, Filozofska fakulteta, Ljubljana,

· mag. Ana Zdravje, Mestna knjižnica Ljubljana, Ljubljana.
Vsi predlagani kandidati izpolnjujejo pogoje iz Smernic, kar je razvidno iz poslane dokumentacije.
Člani Nacionalnega sveta so sprejeli:

SKLEP: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost imenuje delovno skupino za strokovna priporočila za splošne knjižnice: vodja delovne skupine: dr. Gorazd Vodeb, Narodna in univerzitetna knjižnica; člani: Polona Brenčič, Valvasorjeva knjižnica Krško, mag. Barbara Kovař, Mariborska knjižnica, mag. Breda Podbrežnik Vukmir, Knjižnica Franceta Balantiča Kamnik, dr. Jan Pisanski, Univerza v Ljubljani, Filozofska fakulteta, in mag. Ana Zdravje, Mestna knjižnica Ljubljana. Imenovanje vodje in članov delovne skupine je vezano na mandat Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost.
· Imenovanje članov in vodje delovne skupine za strokovne standarde specialne knjižnice (82. seja, 14. 6. 2018)
Na podlagi Smernic za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (strokovnih standardov), ki določajo, da Narodna in univerzitetna knjižnica Nacionalnemu svetu za knjižnično dejavnost posreduje predlog delovne skupine za strokovna priporočila za specialne knjižnice je Nacionalni svet za knjižnično dejavnost  z dopisom dne 10. 4. 2018  zaprosil NUK, da predlaga člane in vodjo delovne skupine Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za strokovna priporočila za specialne knjižnice. NUK je predlog Nacionalnemu svetu posredoval dne 30. 5. 2018. Za člane delovne skupine za strokovna priporočila za specialne knjižnice so predlagani:

· dr. Alenka Kavčič-Čolić (vodja delovne skupine), Narodna in univerzitetna knjižnica,Ljubljana,  

· mag. Angela Čuk, Center za strokovno informatiko, Krka, d.d., Novo mesto,

· mag. Helena Pečko Mlekuš, Narodna in univerzitetna knjižnica, Ljubljana,

· dr. Luka Šušteršič, Institut »Jožef Stefan«, Ljubljana,

· mag. Tjaša Obal, Knjižnica Banke Slovenije, Ljubljana,

· Maja Vavtar, Centralna pravosodna knjižnica, Ljubljana,

· Igor Zemljič, Inštitut za novejšo zgodovino, Ljubljana.
Vsi predlagani kandidati izpolnjujejo pogoje iz Smernic, kar je razvidno iz poslane dokumentacije. 
Člani Nacionalnega sveta so sprejeli:

SKLEP: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost imenuje delovno skupino za strokovna priporočila za specialne knjižnice: vodja delovne skupine:  dr. Alenka Kavčič-Čolić, Narodna in univerzitetna knjižnica; člani: Igor Zemljič, Inštitut za novejšo zgodovino, mag. Angela Čuk, Krka d.d., Center za strokovno informatiko, mag. Helena Pečko Mlekuš, Narodna in univerzitetna knjižnica, mag. Tjaša Obal, Banka Slovenije, knjižnica, Maja Vavtar, Vrhovno sodišče, Centralna pravosodna knjižnica in dr. Luka Šušteršič, Institut »Jožef Stefan«. Imenovanje vodje in članov delovne skupine je vezano na mandat Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost.
· Imenovanje članov in vodje delovne skupine za strokovne standarde za visokošolske knjižnice (86. seja, 26. 11. 2018)
Na podlagi Smernic za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (strokovnih standardov), ki določajo, da Narodna in univerzitetna knjižnica (v nadaljevanju: NUK) Nacionalnemu svetu za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet) posreduje predlog delovne skupine za strokovna priporočila za visokošolske knjižnice je Nacionalni svet za knjižnično dejavnost  z dopisom dne 10. 4. 2018  zaprosil NUK, da predlaga člane in vodjo delovne skupine Nacionalnega sveta za strokovna priporočila za visokošolske knjižnice. NUK je strokovno utemeljen predlog za imenovanje članov in vodje delovne skupine za pripravo strokovnih priporočil (standardov) za visokošolske knjižnice Nacionalnemu svetu posredoval dne 15. 11. 2018. Za vodjo in člane delovne skupine za strokovna priporočila za visokošolske knjižnice so predlagani:

-
dr. Melita Ambrožič (vodja delovne skupine), NUK,Ljubljana,  

-
mag. Petruša Miholič, Univerza na Primorskem,

-
mag. Anamarija Rožić, dr.med., Centralna medicinska knjižnica,

-
Martina Kerec, Fakulteta za socialno delo,

-
dr. Zdenka Petermanec, Univerzitetna knjižnica Maribor,

-
mag. Mirjam Kotar, Fakulteta za družbene vede, Univerza v Ljubljani,

-
Mateja Norčič, Teološka fakulteta, Univerza v Ljubljani.

Sledila je razprava, v kateri so sodelovali vsi člani nacionalnega sveta. Predsednik M. Pušnik je v razpravi še dodatno predstavil kandidate ter izpostavil, da je skupina predlagana ustrezno. Člani nacionalnega sveta so bili enotnega mnenja, da je priprava tovrstnih dokumentov v okolju dinamičnega razvoja visokošolskih knjižnic izjemno zahtevno strokovno opravilo, hkrati pa tudi nujno za organizacijo slovenskih visokošolskih knjižnic. Prepričani so bili, da bo predlagana vodja dr. Melita Ambrožič, z bogatimi strokovnimi in vodstveno-koordinacijskimi izkušnjami pri pripravi strateških in drugih pomembnih dokumentov za knjižnično dejavnost, tako kot v preteklosti, tudi za prihodnje obdobje opravila levji delež priprave in usklajevanja novih strokovnih priporočil (standardov) za visokošolske knjižnice. Celovite spremembe na področju znanstvene komunikacije (odprta znanost, novi načini presoje znanstvenega dela,  upravljanje repozitorijev, licenčni modeli odprte znanosti in podobno), nabava in upravljanje informacijskih virov v digitalnem okolju,  prostorska problematika visokošolskih knjižnic, so samo nekatere od širokega spektra tematik, pomembnih za organizacijo in delo sodobnih visokošolskih knjižnic. V razpravi je bilo izpostavljeno še, da je nabor kompetentnih kandidatov, ki bi bili pripravljeni sodelovati v delovni skupini, zelo omejen, vseeno pa so se člani nacionalnega sveta spraševali, če bodo predlagani kandidati lahko dovolj učinkovita podpora vodji delovne skupine pri organizacijskih in razvojnih vprašanjih visokošolskih knjižnic. Glede na specifični položaj visokošolskih knjižnic na različnih slovenskih univerzah, kot tudi razlike v organizaciji knjižničnih sistemov posameznih visokošolskih zavodov, so bili pozorni tudi na morebitno bolj sorazmerno vključenost predstavnikov različnih univerz v delovno skupino. 

Po končani razpravi je predsednik M. Pušnik članom Nacionalnega sveta predlagal dve možnosti oblikovanja sklepov: 1) da Nacionalni svet glasuje o obstoječem predlogu, 2) da Nacionalni svet obvesti NUK o razpravi ter zaprosi, da skladno z razpravo skupino razširi. 
Člani Nacionalnega sveta so sprejeli:

SKLEP: Glasovanje o predlogu za imenovanje članov in vodje delovne skupine za strokovne standarde za visokošolske knjižnic se odloži. Predlagatelja se seznani z razmišljanjem članov nacionalnega sveta o predlogu sestave delovne skupine ter zaprosi za  stališče glede morebitne razširitve delovne skupine za pripravo strokovnih priporočil (standardov) za visokošolske knjižnice z dodatnimi člani.
· Imenovanje članov in vodje delovne skupine za strokovne standarde za visokošolske knjižnice (87. dopisna seja, 10. – 12. 12. 2018)

Nacionalni svet za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet) je na svoji 86. seji, dne 26. 11. 2018 v zvezi s točko 5 dnevnega reda sprejel sklep, s katerim je glasovanje o predlogu za imenovanje članov in vodje delovne skupine za strokovne standarde za visokošolske knjižnic odložil. Sklenil je še, da se predlagatelja predloga seznani z razmišljanjem članov Nacionalnega sveta o predlogu sestave delovne skupine ter zaprosi za  stališče glede morebitne razširitve delovne skupine za pripravo strokovnih priporočil (standardov) za visokošolske knjižnice z dodatnimi člani. Nacionalni svet je predlagatelja (NUK) s sklepom seznanil v dopisu z dne, 27. 11. 2018.  Nacionalni svet je dne, 4. 12. 2018  prejel odgovor ravnateljice Martine Rozman Salobir, v katerem je še dodatno pojasnila okoliščine in razloge za podan predlog. V dopisu ugotavlja, da je bil postopek oblikovanja delovne skupine v skladu s Smernicami za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih priporočil (strokovnih standardov). Direktorica izraža trdno zaupanje vodji in članom delovne skupine  ter prepričanje, da bodo zahtevno in odgovorno nalogo izpeljali profesionalno in kakovostno.

Člani Nacionalnega sveta so sprejeli:

SKLEP: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost imenuje delovno skupino za strokovna priporočila za visokošolske knjižnice: vodja delovne skupine: dr. Melita Ambrožič, Narodna in univerzitetna knjižnica; člani: mag. Petruša Miholič, Univerza na Primorskem, Martina Kerec, Fakulteta za socialno delo, dr. Zdenka Petermanec, Univerzitetna knjižnica Maribor, mag. Mirjam Kotar, Fakulteta za družbene vede, Univerza v Ljubljani, Mateja Norčič, Teološka fakulteta, Univerza v Ljubljani.  Imenovanje vodje in članov delovne skupine je vezano na mandat Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost.

3.3.2 Drugo

· Informacija o aktivnostih Ministrstva za kulturo pri pripravi Pravilnika o pogojih za izvajanje knjižnične javne službe za splošne knjižnice
(84. seja, 21. 9. 2018 in 86. seja, 26. 11. 2018)

Minister A. Peršak je dne, 4. 5. 2018 sprejel Sklep o imenovanju delovne skupine za pripravo osnutka omenjenega pravilnika. S sprejemom Strokovnih priporočil in standardov za splošne knjižnice (za obdobje 2018–2028) s strani Nacionalnega sveta dne 15. 3. 2018, so bili tako dani pogoji, da posebna delovna skupina prične z oblikovanjem določb novega pravilnika, ki bo podrobneje opredelil pogoje za izvajanje knjižnične javne službe za splošne knjižnice. Pred sprejemom pravilnika bo le-ta poslan v predhodno mnenje Nacionalnemu svetu. V pravilnik bodo vključene tudi določbe za osrednje območne knjižnice, katerih delovanje sedaj ureja samostojni pravilnik.  Načrtovano je, da se pravilnik o minimalnih pogojih za izvajanje knjižnične javne službe za druge vrste knjižnic (nacionalna, visokošolske, specialne) oblikuje kot samostojni pravilnik. Ko bodo sprejete ustrezne strokovne podlage za začetek oblikovanja osnutka omenjenega pravilnika, bo v ta namen oblikovana posebna delovna skupina, v katero bodo povabljeni strokovnjaki iz omenjenih vrst knjižnic. Do sprejema novega pravilnika za navedene vrste knjižnic veljajo določbe obstoječega pravilnika.

4 Seje in stroški dela

4.1 Termini sej in udeležba
Od aprila do decembra 2018 je Nacionalni svet imel sedem (7) sej.
4.1.1 Seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

80. seja (1. seja v 4. mandatnem obdobju): 9. april 2018, 81. (dopisna) seja (2. seja v 4. mandatnem obdobju): 20. 4. 2018 do 26. 4. 2018, 82. seja (3. seja v 4. mandatnem obdobju): 14. junij 2018, 83. (dopisna) seja (4. seja v 4. mandatnem obdobju): 26. 6. 2018 do 27. 6. 2018, 84. seja (5. seja v 4. mandatnem obdobju): 21. september, 85. (dopisna) seja (6. seja v 4. mandatnem obdobju): 23. 10. 2018 do 26. 10. 2018, 86. seja (7. seja v 4. mandatnem obdobju): 26. november 2018; 87. (dopisna) seja (8. seja v 4. mandatnem obdobju): 10. – 12. 12. 2018.
4.1.2 Pregled udeležbe
Seje sveta od aprila do decembra 2018:

	seja
	80.
	81. 
	82. 
	83.
	84.
	85.
	86.
	87.

	član/ica
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mag. Miro Pušnik
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	Dr. Aleš Bošnjak
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	Opr.
	1

	Dr. Vesna Čopič
	Opr.
	Opr.
	1
	Opr.
	1
	Opr.
	1
	1

	Mag. Doris D. Smrekar
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	Mirjana Frelih
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	Vesna Horžen
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	Mag. Zoran Krstulović
	1
	1
	1
	1
	Opr.
	1
	1
	1

	Sandra K. Zupanič
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	Viljem Leban
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	Mag. Tatjana Likar
	1
	1
	Opr.
	1
	Opr.
	1
	1
	1

	Dr. Zdenka Petermenec
	1
	1
	1
	1
	Opr.
	1
	Opr.
	1

	Dr. Alenka Šauperl
	Opr.
	1
	Opr.
	1
	Opr.
	1
	-
	-

	Dr. Polona Vilar
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	Dr. Tanja M. Kariž
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	1
	1

	udeležilo skupaj:
	11
	12
	11
	12
	9
	12
	10
	13


4.2 Stroški za delovanje
Za obdobje od aprila do decembra, skladno s spremembami Poslovnika o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost, potrjenimi na 80. seji,  člani Nacionalnega sveta za delovanje niso uveljavljali pravice do sejnine oziroma povračila stroškov udeležbe na sejah. 
4.3 Predlog Poslovnika o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost 
(80. seja, 9. 4. 2018)
Člani Nacionalnega sveta so v obravnavo prejeli predlog Poslovnika o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost, sicer veljavnega že od 16. 12. 2005, s predlaganimi redakcijskimi popravki in dopolnitvijo v 18. členu, da se zapisnik praviloma zapiše v sedmih dneh po končani seji. Člani so se s predlaganimi spremembami strinjali in se še dogovorili, da se zaradi izvedbenih razlogov 21. in 22. člen črtata iz dokumenta. 

Člani Nacionalnega sveta so sprejeli:

SKLEP: Nacionalni svet potrjuje Poslovnik o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost s predlaganimi redakcijskimi spremembami 18. člena ter s črtanjem 21. in 22. člena.
4.4 Potrditev Poslovnika o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost
(81. dopisna seja, 20. 4. 2018 do 26. 4. 2018)

Člani Nacionalnega sveta so na konstitutivni seji obravnavali predlog Poslovnika o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost, sicer veljavnega že od 16. 12. 2005, s predlaganimi redakcijskimi popravki in dopolnitvijo v 18. členu, da se zapisnik praviloma zapiše v sedmih dneh po končani seji, ter  črtanjem 21. in 22. člena iz izvedbenih razlogov. S sklepom so Poslovnik o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost s predlaganimi spremembami in dopolnitvami tudi potrdili. Člani so na 81. dopisni seji v pregled prejeli čistopis potrjenega dokumenta z vključenimi spremembami in dopolnitvami.
4.5 Letni načrt dela za obdobje april - december 2018 
(80. seja, 9. 4. 2018)
Člani Nacionalnega sveta so v obravnavo prejeli predlog Letnega načrt Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za obdobje april - december 2018, ki sta ga skupaj pripravila predsednica Nacionalnega sveta v tretjem mandatu M. Ambrožič in novi predsednik M. Pušnik. Z načrtom dela je člane na seji seznanil predsednik M. Pušnik in poudaril, da bo delo Nacionalnega sveta v letu 2018 v prvi vrsti usmerjeno na obravnavo predlogov podzakonskih aktov (predlog podzakonskega akta, ki ureja pogoje za izvajanje knjižnične javne službe, predlog podzakonskega akta, ki ureja pogoje za izvajanje knjižnične dejavnosti, potrebne za izvajanje javne službe na področju vzgoje in izobraževanja) in obravnavo nekaterih strateških dokumentov,  kot sta strategija razvoja šolskih knjižnic in strategija razvoja visokošolskih knjižnic. Nacionalni svet v letu 2018 med drugim načrtuje tudi tematsko sejo o zagotavljanju pogojev za zbiranje, hranjenje, posredovanje ter trajno ohranjanje knjižničnega gradiva, ki je pisna kulturna dediščina v klasični in elektronski obliki v Narodni in univerzitetni knjižnici in Univerzitetni knjižnici Maribor.

Sledila je razprava, kjer so člani podali  mnenja in dopolnitve k predloženemu načrtu. V. Horžen se je spraševala o pristojnosti Nacionalnega sveta v zvezi z načrtovano obravnavano problematike plačnih anomalij v knjižničarstvu (zlasti visokošolskem). V razpravi so se člani strinjali, da Nacionalni svet mora opozoriti na omenjeno problematiko, saj plačne anomalije že vplivajo na kakovost izvajanja knjižnične dejavnosti. Dogovorili so se, da se besedilo omenjenega predloga obravnave zapiše na način, da bo iz zapisanega jasno razvidno, da gre za obravnavo plačnih anomalij z vidika vpliva na  izvajanje knjižnične javne službe.

Člani Nacionalnega sveta so sprejeli:

SKLEP: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost Letni načrt dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za obdobje april – december  2018 s predlaganimi spremembami in dopolnitvami potrdijo na dopisni seji.
4.6 Potrditev programa dela za leto 2018 (za obdobje april – december 2018) 

          (81. dopisna seja, 20. 4. 2018 do 26. 4. 2018) 
Člani Nacionalnega sveta so na konstitutivni seji, dne 9. 4. 2018 obravnavali tudi predlog Letnega načrta Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za obdobje april - december 2018, ki sta ga skupaj pripravila predsednica Nacionalnega sveta v tretjem mandatu M. Ambrožič in novi predsednik M. Pušnik. Člani so med razpravo k predloženemu dokumentu podali  mnenja in dopolnitve. Sklenili so, da Letni načrt dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za obdobje april – december  2018 s predlaganimi spremembami in dopolnitvami potrdijo na dopisni seji. 
Člani Nacionalnega sveta so sprejeli:
SKLEP: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost potrjujejo Program dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2018 (za obdobje april – december 2018) s predlaganimi spremembami in dopolnitvami.
	Pripravil:

Marjan Gujtman, l.r.
sekretar Nacionalnega sveta
za knjižnično dejavnost
	mag. Miro Pušnik, l.r.
predsednik Nacionalnega sveta
za knjižnično dejavnost
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