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	Zadeva: Zapisnik 80. seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

	


Naslov, prostor in čas seje:

· seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

· 80. seja (1. seja v 4. mandatnem obdobju)
· Ljubljana, sejna soba Ministrstva za kulturo, Maistrova ulica 10

· 9. april 2018, ob 10.00 uri
Prisotni:

- člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost:

1. mag. Miro Pušnik  (predsednik)

2. dr. Aleš Bošnjak
3. mag. Doris Dekleva Smrekar
4. Mirjana Frelih
5. Vesna Horžen
6. mag. Zoran Krstulović
7. Sandra Kurnik Zupanič
8. Viljem Leban
9. mag. Tatjana Likar
10. dr. Zdenka Petermanec

11. dr. Polona Vilar
Opravičili sta se:
dr. Vesna Čopič, dr. Alenka Šauperl
- drugi prisotni: 

Anton Peršak, minister za kulturo

mag. Ksenija Kovačec Naglič, generalna direktorica Direktorata za kulturno dediščino Ministrstva za kulturo

dr. Melita Ambrožič, sklicateljica seje, predsednica Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost v tretjem mandatnem obdobju

Predlog dnevnega reda: 

1.
Pozdrav in uvodna beseda

2.
Konstituiranje Sveta

3.
Program dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2018

4.
Institut informacijskih znanosti: program dela za leto 2018

5.
Razno
Ad 1)

Pozdrav in uvodna beseda

Ker je bila 80. seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet) prva seja v četrtem mandatnem obdobju, saj je Vlada Republike Slovenije dne 25. 1. 2018 imenovala člane Nacionalnega sveta v četrtem mandatnem obdobju, je sklicateljica seje, predsednica Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost v tretjem mandatnem obdobju, dr. Melita  Ambrožič uvodoma novim članom Nacionalnega sveta čestitala k imenovanju, nato pa v zvezi z zapisnikom 78. seje ugotovila, da so bili sklepi seje realizirani, predlog zapisnika pa je bil kot 79. seja (v dopisni obliki) članom poslan v dopisno usklajevanje. Zapisnik je bil potrjen z dvanajstimi glasovi ZA in nobenim glasom PROTI (zapisnik 79. seje).
Dr. Melita Ambrožič je tako zaključila vse naloge predsedujoče v tretjem mandatnem obdobju in besedo predala predsedniku Nacionalnega sveta v četrtem mandatnem obdobju, mag. Miru Pušniku.

Ad 2)
Konstituiranje Nacionalnega sveta

Predsednik mag. Miro Pušnik je ugotovil, da je na seji prisotna večina imenovanih članov in je Nacionalni svet sklepčen. Povzel je, da bo Nacionalni svet za knjižnično dejavnost v četrtem mandatnem obdobju  deloval v sestavi: dr. Aleš Bošnjak, dr. Vesna Čopič, mag. Doris Dekleva Smrekar, Mirjana Frelih, Vesna Horžen, mag. Zoran Krstulović, Sandra Kurnik Zupanič, Viljem Leban, mag. Tatjana Likar, dr. Zdenka Petermanec, dr. Alenka Šauperl, dr. Polona Vilar in mag. Miro Pušnik – predsednik. Konstituiranje Nacionalnega sveta se je nadaljevalo z volitvami namestnika predsednika. Predsednik Nacionalnega sveta je za svojega namestnika predlagal mag. Zorana Krstulovića, člane Nacionalnega sveta pa je pozval, da kandidata za namestnika predlagajo tudi oni. Ker drugega predloga ni bilo, so člani Nacionalnega sveta glasovali o predsednikovem predlogu. Člani Nacionalnega sveta so z 11 glasovi ZA in nobenim PROTI sprejeli naslednji sklep:
SKLEP 1: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost so za namestnika predsednika Nacionalnega sveta soglasno potrdili mag. Zorana Krstulovića.

Sledil je pozdravni nagovor ministra Antona Peršaka. Poudaril je, da je Nacionalni svet v preteklem obdobju že dokazal, da je strokovno zelo pomemben člen in izrazil prepričanje, da bo svojo pomembno vlogo uspešno opravljal tudi v prihodnje. Poudaril je, da je knjižničarstvo v našem okolju ključni element, ki vpliva na stanje knjige in bralne kulture in dodal, da je po njegovem mnenju področje knjižnične dejavnosti eno najbolje urejenih področij, ki jih pokriva ministrstvo za kulturo. Ob koncu nagovora je minister zaželel članom uspešno delo ter izrazil pričakovanje, da bo Nacionalni svet kritičen sogovornik, saj bo s tem prispeval tudi h kvaliteti dela ministrstva. Člane Nacionalnega sveta je pozdravila tudi generalna direktorica Direktorata za kulturno dediščino mag. Ksenija Kovačec Naglič, jim zaželela uspešno delo ter hkrati opozorila, da kljub urejenosti področja čaka člane veliko nalog, pri čemer je izpostavila področje digitalizacije.
Po končanih pozdravnih nagovorih je predsednik mag. Miro Pušnik predlagal, da se seja nadaljuje po predlaganem dnevnem redu. 
Ad 3)

Letni načrt  dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za obdobje april - december 2018
Člani Nacionalnega sveta so v obravnavo prejeli predlog Letnega načrt Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za obdobje april - december 2018, ki sta ga skupaj pripravila predsednica Nacionalnega sveta v tretjem mandatu M. Ambrožič in novi predsednik M. Pušnik. Z načrtom dela je člane na seji seznanil predsednik M. Pušnik in poudaril, da bo delo Nacionalnega sveta v letu 2018 v prvi vrsti usmerjeno na obravnavo predlogov podzakonskih aktov (predlog podzakonskega akta, ki ureja pogoje za izvajanje knjižnične javne službe, predlog podzakonskega akta, ki ureja pogoje za izvajanje knjižnične dejavnosti, potrebne za izvajanje javne službe na področju vzgoje in izobraževanja) in obravnavo nekaterih strateških dokumentov,  kot sta strategija razvoja šolskih knjižnic in strategija razvoja visokošolskih knjižnic. Nacionalni svet v letu 2018 med drugim načrtuje tudi tematsko sejo o zagotavljanju pogojev za zbiranje, hranjenje, posredovanje ter trajno ohranjanje knjižničnega gradiva, ki je pisna kulturna dediščina v klasični in elektronski obliki v Narodni in univerzitetni knjižnici in Univerzitetni knjižnici Maribor.
Sledila je razprava, kjer so člani podali  mnenja in dopolnitve k predloženemu načrtu. V. Horžen se je spraševala o pristojnosti Nacionalnega sveta v zvezi z načrtovano obravnavano problematike plačnih anomalij v knjižničarstvu (zlasti visokošolskem). V razpravi so se člani strinjali, da Nacionalni svet mora opozoriti na omenjeno problematiko, saj plačne anomalije že vplivajo na kakovost izvajanja knjižnične dejavnosti. Dogovorili so se, da se besedilo omenjenega predloga obravnave zapiše na način, da bo iz zapisanega jasno razvidno, da gre za obravnavo plačnih anomalij z vidika vpliva na  izvajanje knjižnične javne službe.
Člani Nacionalnega sveta so po obravnavi predloga Letnega načrta dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za obdobje april - december 2018 z 11 glasovi ZA in nobenim PROTI sprejeli naslednji sklep:

SKLEP 2: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost Letni načrt dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za obdobje april – december  2018 s predlaganimi spremembami in dopolnitvami potrdijo na dopisni seji. 
Ad 4)

Institut informacijskih znanosti: program dela za leto 2018
Institut informacijskih znanosti (IZUM) je na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu in 2. člena Sklepa o ustanovitvi Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost Nacionalnemu svetu v mnenje posredoval Letni program dela IZUM za leto 2018. Članom Nacionalnega sveta je program dejavnosti predstavil direktor IZUM-a dr. Aleš Bošnjak. IZUM opravlja naloge knjižničnega informacijskega servisa v nacionalnem bibliografskem sistemu ter informacijskega servisa raziskovalne  dejavnosti, izobraževanja in kulture. Prva prioriteta programa dejavnosti IZUM-a je zato izvajanje aktivnosti, ki zagotavljajo nemoten dostop do sistema in servisov COBISS njegovim številnim uporabnikom v Sloveniji in zunaj nje, za leto 2018 pa so načrtovane tudi nekatere programske nadgradnje oz. aplikacije, ki ne bodo le optimizirale delo knjižničarjev ampak tudi izboljšale uporabniško izkušnjo. Sodelujoči v razpravi so posebej izpostavili kooperativnost IZUM-a pri načrtovanju in izvedbi želenih izboljšav v sistemu COBISS.SI ter zanesljivost delovanja servisov, ki je pri ponudbi informacijskih storitev ključna. Letni program dela instituta za informacijskih znanosti za leto 2018 so člani Nacionalnega sveta ocenili kot program, ki je realno in kakovostno zastavljen ter odraža dejanske potrebe knjižnic in njihovih uporabnikov. T. Likar je izpostavila potrebo po oblikovanju razvojnega načrta IZUM za daljše časovno obdobje. V nadaljevanju razprave je V . Leban IZUM-u posredoval pobudo za vzpostavitev raziskovalnega repozitorija, katero so člani podprli. T. Likar je ob tem poudarila pomen možnosti sodelovanja drugih tipov knjižnic pri uporabi repozitorijev. K programu dela IZUM so člani ob koncu razprave podali pozitivno mnenje.
Člani Nacionalnega sveta so po obravnavi predloga Letnega programa dela Instituta informacijskih znanosti (IZUM) z 11 glasovi ZA in nobenim glasom PROTI sprejeli:
SKLEP 3: Nacionalni svet se je seznanil z Letnim programom dela IZUM za leto 2018 in ocenil, da je obravnavani dokument primerna podlaga za izvajanje javne službe, ki jo na podlagi Zakona o knjižničarstvu izvaja IZUM kot knjižnični informacijski servis, in je namenjena zagotavljanju pogojev za delovanje nacionalnega vzajemnega bibliografskega sistema ter za zagotavljanje dostopnosti elektronskih informacijskih virov. Nacionalni svet o predlogu letnega programa IZUM za leto 2018 podaja pozitivno mnenje.
SKLEP 4: Nacionalni svet bo Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport posredoval pobudo za aktivnejšo vlogo IZUM-a v okviru izvajanja javne službe pri delovanju repozitorijev v okviru sistema OpenScience.si.
Ad 5)

Razno
a) Obravnava predloga Poslovnika o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost
Člani Nacionalnega sveta so v obravnavo prejeli predlog Poslovnika o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost, sicer veljavnega že od 16. 12. 2005, s predlaganimi redakcijskimi popravki in dopolnitvijo v 18. členu, da se zapisnik praviloma zapiše v sedmih dneh po končani seji. Člani so se s predlaganimi spremembami strinjali in se še dogovorili, da se zaradi izvedbenih razlogov 21. in 22. člen črtata iz dokumenta.
Člani Nacionalnega sveta so po obravnavi predloga Poslovnika o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost z 11 glasovi ZA in nobenim glasom PROTI sprejeli:

SKLEP 5: Nacionalni svet potrjuje Poslovnik o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost s predlaganimi redakcijskimi spremembami 18. člena ter s črtanjem 21. in 22. člena. 
b) Imenovanje delovnih skupin za strokovna priporočila 
Smernice za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (strokovnih standardov) določajo, da Narodna in univerzitetna knjižnica Nacionalnemu svetu za knjižnično dejavnost posreduje predloge delovnih skupin za strokovna priporočila za splošne, specialne in visokošolske knjižnice. 
Člani Nacionalnega sveta so z 11 glasovi ZA in nobenim glasom PROTI sprejeli:

SKLEP 6: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost  z dopisom zaprosi Narodno in univerzitetno knjižnico, da predlaga člane in vodje delovnih skupin Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za strokovna priporočila za splošne, specialne in visokošolske knjižnice, in sicer za čas trajanja mandata aktualnega Nacionalnega sveta.
c) Informacija o izvajanju študijskega programa za izpopolnjevanje iz bibliotekarstva za kandidate za bibliotekarski izpit
P. Vilar, predstojnica Oddelka za bibliotekarstvo, informacijsko znanost in knjigarstvo,  je člane Nacionalnega sveta seznanila z aktivnostmi Oddelka v zvezi s tekočim reševanjem problematike vpisa na študijski program za izpopolnjevanje iz bibliotekarstva (ŠPIK –B).
č) Predlog Strategije razvoja visokošolskih knjižnic 2018-2024

Nacionalni svet je predlog Strategije visokošolskih knjižnic 2018−2024 obravnaval na 78. seji. Poudaril je pomen sprejetja tovrstnega dokumenta za področje slovenskih visokošolskih knjižnic, ki bo osnova za prihodnje načrtne aktivnosti za pospešitev njihovega razvoja ter povečanje kakovosti knjižničnih storitev kot podpore visokošolskemu izobraževalnemu in znanstvenoraziskovalnemu delu. Člani Nacionalnega sveta so na seji predlagali, da delovna skupina besedilo dokumenta pred posredovanjem v javno razpravo še enkrat pregleda ter pri tem smiselno upošteva predlagane dopolnitve oziroma izboljšave. Predsednik Nacionalnega sveta M. Pušnik, ki je hkrati tudi član delovne skupine za pripravo strategije, je člane seznanil, da bodo pripombe Nacionalnega sveta smiselno upoštevane. Nacionalnemu svetu je predlagal, da dokument po izpeljani javni obravnavi ponovno uvrsti na dnevni red.
Seja je bila končana ob 12.00.
Zapisal:

Marjan Gujtman, l. r.  





  mag. Miro Pušnik, l. r.
Sekretar Nacionalnega sveta




  Predsednik Nacionalnega sveta

za knjižnično dejavnost





  za knjižnično dejavnost
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