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Številka:   013-6/2023-3340-12- zapisnik
	Datum:
	23. 4. 2024


	Zadeva: Zapisnik 122. seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost 

	


Naslov, prostor in čas seje:

· seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost 
· 122. seja (6. seja v 5. mandatnem obdobju)
· Ljubljana, sejna soba Ministrstva za kulturo, Maistrova ulica 10

· 10. april 2024, ob 10.00 uri 
Prisotni:

- člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost:

1. mag. Miro Pušnik (predsednik)

2. dr. Doris Dekleva Smrekar 
3. 
Viljem Leban

4. Sandra Kurnik Zupanič

5. mag. Mirjam Kotar

6. mag. Dunja Legat 
7. Mirjana Frelih

8. Marjan Gujtman
Opravičili sta se:
dr. Teja Zorko in Tanja Merčun Kariž
Drugi odsotni: 

dr. Aleš Bošnjak, dr. Vesna Čopič, dr. Jonatan Vinkler
Drugi prisotni: 

Ana Fidler
Predlog dnevnega reda:

1) Potrditev zapisnika 121. seje

2) Predstavitev pravnega mnenja glede postopka oblikovanja in imenovanja delovne skupine za področna strokovna priporočila, ki je določen v smernicah nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (strokovnih standardov), Ana Fidler, CTK in obravnava predloga sprememb in dopolnitev Smernic 

3) Letno poročilo Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2023

4) Obravnava predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o znanstvenoraziskovalni in inovacijski dejavnosti (rok za oddajo komentarjev je do 25. aprila 2024)
5) Poročilo o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za obdobje januar – december 2023 in Program dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost  za leto 2024

6) Razno

Predlagani dnevni red seje so prisotni člani sveta soglasno potrdili.
Ad 1)

Potrditev zapisnika 121. seje
Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost so z 8 glasovi ZA (2 opravičeno odsotna in 3 odsotni) sprejeli: 
SKLEP 1: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost potrjuje zapisnik 121. seje.
Ad 2)
Predstavitev pravnega mnenja glede postopka oblikovanja in imenovanja delovne skupine za področna strokovna priporočila, ki je določen v smernicah Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (strokovnih standardov), Ana Fidler, CTK in obravnava predloga sprememb in dopolnitev Smernic
M. Pušnik je v začetku pojasnil, da je pravno mnenje in predlog sprememb izhodišče za nadaljnjo razpravo. A. Fidler je predstavila, da je točka 3.1 Smernic nejasna, ker je postopek izbora članov nenatančno opisan, saj navaja, da Narodna in univerzitetna knjižnica izbere člane, Nacionalni svet za knjižnično dejavnost pa jih sprejme. 2. točka Poslovnika o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost navaja, da je Nacionalni svet za knjižnično dejavnost v mejah svojih pristojnosti, določenih z zakonom in s sklepom o ustanovitvi, pri svojih odločitvah neodvisen, zato v pravnem mnenju predlaga, da naj bo celoten postopek izbora članov v pristojnosti Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost.

Sledila je razprava. M. Pušnik je predstavil predlog dopolnitev, ki jih je v elektronski obliki posredovala T. Merčun Kariž, ki predlaga, da bi lahko bili člani delovnih skupin tudi raziskovalci z Oddelka za bibliotekarstvo, informacijsko znanost in knjigarstvo, Filozofske fakultete, ki pa nimajo opravljenega bibliotekarskega izpita. Predlagano je, da se razmisli glede vključitve visokošolskih raziskovalcev s področja bibliotekarske stroke, ki nimajo bibliotekarskega izpita. Predlaga se preoblikovanje alineje Smernic na ustrezen način. 
Ugotovljeno je bilo, da je glede na podano pravno mnenje nujna sprememba Smernic. 
SKLEP 2:

1. 
Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil s pravnim mnenjem.
2. 
Nacionalni svet za knjižnično dejavnost na podlagi pravnega mnenja sklene, da pristopi k prenovi, spremembam in dopolnitvam Smernic v delih, ki jih pravno mnenje naslavlja.
3. Zaradi formalnih razlogov se Narodni in univerzitetni knjižnici pošlje dopis za ustavitev postopka imenovanja vodij in kandidatov za člane delovnih skupin za strokovna priporočila. 
4. Nacionalni svet za knjižnično dejavnost skliče delovno skupino za pripravo osnutka sprememb Smernic, ki jo koordinira S. Kurnik Zupanič. A. Fidler nudi pravno pomoč. Članica delovne skupine za splošne knjižnice je T. Zorko. S. Kurnik Zupanič pozove Sekcijo za specialne knjižnice ZBDS za sodelovanje v tej delovni skupini. V nadaljevanju se izvede tehnično – korespondenčna seja in določi rok za pripravo Smernic. 
Ad 3) 
Letno poročilo Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2023
Narodna in univerzitetna knjižnica je na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 – ZUJIK in 92/15) in 2. člena Sklepa o ustanovitvi Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (Uradni list RS, št. 34/02) Nacionalnemu svetu v mnenje posredovala letno poročilo za leto 2023. Poročilo je predstavil ravnatelj V. Leban in izpostavil naslednje izvedene aktivnosti: povečan in razširjen obseg dela v zvezi s knjižničnim gradivom tako v klasični kot v digitalni obliki, povečana uporaba digitalnih vsebin, 46 % povečan nakup monografij – posledično povečana obdelava gradiv, 6 % zmanjšanje števila obveznega izvoda, povečanje digitalizacije in dLib za 50.000 enot, povečan zajem slovenike na spletu, dostop do e-virov: 53 različnih virov, ki so večji ali manjši korpusi, 30% povečanje uporabe oddaljenega dostopa, NUK beleži 17.000 unikatnih uporabnikov in 140.000 digitalnih prijav, konec lanskega leta je zaživel Portal rokopisov in zapuščin - katalog gradiva, ki  uporabnikom nudi lažji dostop do zapuščin. Nadgrajeval se bo še dve leti, izvedeno obsežno delo konservatorsko restavratorske zaščite ogroženega gradiva, opravljene statistične meritve za vse vrste knjižnic, podvojena izvedba načrtovanih izobraževanj, izvedba raziskovalnih projektov: ABC – Materiali knjižne dediščine, Književna republika Borisa Pahorja …, izvedba razstav: Vesna - še vedno mlada: 70 let slovenske filmske uspešnice, Slovenci in cesarska cenzura od Jožefa II. do prve svetovne vojne …, razvoj novega orodja za diplomska, magistrska in doktorska dela, priprava pravilnikov o varstvu podatkov in videonadzoru, izvedba postopkov za izgradnjo NUK 2 …

Sledila je razprava. M Pušnik je predstavil po elektronski pošti posredovano pripombo T. Merčun Kariž, ki pojasnjuje, da je bila izvedena analiza uporabe digitalne knjižnice kot tematike pri združenem seminarju treh predmetov: Raziskovalne metode, Uporabniki informacijskih virov in storitev, Organizacija informacij. V poročilu pa je zapisano, da aktivnost ni bila realizirana. V. Leban je pojasnil, da sprememba poročila sedaj ni možna,  saj je že bilo sprejeto. 
Predsednik in člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost so vodstvu NUK-a in zaposlenim izrekli priznanje za opravljeno delo v letu 2023. 

Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost so po končani razpravi s 7 glasovi ZA in 1 vzdržanim sprejeli:

SKLEP 3: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil z Letnim poročilom Narodne in univerzitetne knjižnica za leto 2023 in o poročilu podal pozitivno mnenje. 

Ad 4)
Obravnava predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o znanstvenoraziskovalni in inovacijski dejavnosti (rok za oddajo komentarjev je do 25. aprila 2024)

M. Pušnik je predstavil povzetek predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o znanstvenoraziskovalni in inovacijski dejavnosti. Poudaril je, da se spremembe nanašajo na formalne spremembe ARRS v ARIS, način spremembe financiranja ARIS in sicer iz projektnega v stabilno financiranje. Novost zakona je tudi sekundarno ohranjanje avtorski pravic in sicer, da se pri objavi znanstvenega dela na založnika prenese avtorske pravice. Založnik omogoča odprto licenco brez upoštevanja šest mesečnega embarga, kar je velik korak na področju avtorskih pravic na področju znanosti. Sprememba 40. člena vnaša določila, ki podprejo financiranje iz naslova akcijska načrta za štiri knjižnice (UKM, CTK, UPUK, PNG). 

Sledila je razprava v kateri je V. Leban izpostavil, da je potrebno poenostaviti razpise za konzorcijsko financiranje (COSEC), da bi le to potekalo stabilno in ne več preko javnih pozivov.
Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil s predlogom Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o znanstvenoraziskovalni in inovacijski dejavnosti in sprejel: 
SKLEP 4: 
M. Pušnik, M. Kotar in D. Legat do 25. 4. 2024 pripravijo predlagatelju odziv na predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o znanstvenoraziskovalni in inovacijski dejavnosti. 

Ad 5) Poročilo o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za obdobje januar – december 2023 in Program dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost  za leto 2024
V razpravi o poročilu o delu za leto 2023 je predsednik M. Pušnik ocenil, da je bilo delovanje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost v letu 2023 uspešno. Nacionalni svet je v letu 2023 obravnaval Strategijo razvoja slovenskih splošnih knjižnic 2022-2027, predlog Letnega programa dela Instituta informacijskih znanosti za leto 2023, Poročilo o delu Instituta informacijskih znanosti za leto 2022, Predlog programa dela in finančnega načrta Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2024 in Poročilo o delu Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2022. Nacionalni svet se je od januarja do decembra 2023 sestal na petih sejah.

Predsednik M. Pušnik je ocenil, da je Program dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2024 dovolj široko zasnovan, da bo lahko Nacionalni svet za knjižnično dejavnost karseda uspešno deloval kot strokovno-posvetovalno telo o strokovnih zadevah na področju knjižnične dejavnosti, učinkovito pripravljal strokovno utemeljene pobude in predloge s svojega področja delovanja ter opozarjal pristojne organe in druge deležnike ter širšo javnost na vpliv, ki jo ima knjižnična dejavnost na posameznike in okolje. Nacionalni svet se bo sestajal po potrebi glede na nujnost ter obsežnost prejetih gradiv oziroma pobud in vsebinsko zahtevnost problematike, ki jo bo obravnaval v letu 2024. 

Člani Nacionalnega sveta so po končani krajši razpravi z 8 glasovi ZA sprejeli:

SKLEP 5: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost potrjujejo Poročilo Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2023 in Program dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2024 v predloženi obliki.
Seja je bila končana ob 11.40
Zapisala:

Anja Sterle  





    mag. Miro Pušnik





                         predsednik Nacionalnega sveta







                  za knjižnično dejavnost
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