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	Številka:
	013-10/2017/119

	Datum:
	10. 12. 2020


	Zadeva: Zapisnik 101. seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost 


Naslov, prostor in čas seje:

· seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

· 101. seja – videokonferenca in dopisna (22. seja v 4. mandatnem obdobju)

· v storitvi Zoom in elektronski obliki

1.12.2020 ob 12h do 14.25 (videokonferenca)
1.12.2020 ob 15h do 2.12.2020 do 15h – dopisno glasovanje
1. Sodelovali člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet):

2. mag. Miro Pušnik  (predsednik)

3. dr. Aleš Bošnjak

4. mag. Doris Dekleva Smrekar

5. Mirjana Frelih

6. Vesna Horžen

7. mag. Zoran Krstulović

8. dr. Zdenka Petermanec

9. dr. Tanja Merčun Kariž

10. mag. Tatjana Likar
11. Viljem Leban

12. Sandra Kurnik Zupanič

13. dr. Vesna Čopič
Opravičeno odsotna: dr. Polona Vilar
Drugi vabljeni: Milena Bon (NUK)
Gradivo za obravnavo je bilo objavljeno na portalu "datashare«. 
Poslovnik o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (sprejet na 80. seji, dne 9. 4. 2018) v izjemnih primerih dopušča sejo v dopisni obliki. Ker ukrepi, veljavni za preprečevanje oziroma zajezitev širjenja okužb s Covid-19, še vedno ne omogočajo sklica redne seje, se za potrditev sklepov o obravnavanem gradivu po končani videokonferenci skliče dopisna seja. S strani članov Nacionalnega sveta je bila ob tem dana pobuda, da se Poslovnik o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost v tem delu dopolni.
Člani Nacionalnega sveta so se na začetku seje dogovorili, da bo seja zaradi epidemioloških razmer v državi potekala v obliki videokonference, glasovanje pa bodo opravili dopisno v elektronski obliki.
V nadaljevanju seje je bil predlagan naslednji dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 100. seje

2. Obravnava Strokovnih izhodišč za vzpostavitev kompetenčnih centrov

3. Predlog programa dela in finančnega načrta NUK za leto 2021

4. Pravilnik o pogojih za izvajanje knjižnične javne službe – informacija o poteku postopka sprejemanja predpisa

5. Seznanitev z dostopnostjo knjižnic v času pandemije Covid-19

6. Razno

Predlagani dnevni red so člani Nacionalnega sveta soglasno potrdili.

I. Zapisnik obravnavanih točk dnevnega reda na videokonferenci
Ad 1)

Člani Nacionalnega sveta na predlagani zapisnik 100. seje niso imeli pripomb.

Predsednik M. Pušnik je predlagal sklep, do katerega se člani Nacionalnega sveta z glasovanjem opredelijo v času trajanja dopisne seje:
SKLEP 1: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost potrjuje zapisnik 100. seje.
Ad 2)

Strokovna izhodišča za vzpostavitev kompetenčnih centrov

Predlog Strokovnih izhodišč za vzpostavitev kompetenčnih centrov je članom Nacionalnega sveta predstavila Milena Bon, vodja posebne delovne skupine za pripravo strokovnih izhodišč za vzpostavitev specializiranih knjižničnih centrov, imenovane s strani ravnateljice NUK v letu 2012.

Povedala je, da je bilo na podlagi več kot desetletnega izvajanja posebnih nalog osrednjih območnih knjižnic ugotovljeno, da je za povečanje učinkovitosti sistema knjižnične javne službe treba organizirati centre, ki bodo skrbeli za koordinacijo teoretičnega, razvojnega in praktičnega dela za posamezna strokovna vprašanja. Omenjena delovna skupina je tako oblikovala smernice za vzpostavitev in delovanje kompetenčnih centrov. Delovna skupina je pregledala prakse po svetu ter izvedla dve anketi med splošnimi knjižnicami, ki so prepoznale potrebo po vzpostavitvi kompetenčnih centrov. Namen kompetenčnih centrov je, da bodo s svojim delovanjem podpirali razvoj določenega področja na nacionalni ravni. Skrbeli bodo za poglobljeno poznavanje, razvoj in optimizacijo delovanja določenega področja ali storitve v mreži splošnih knjižnic na nacionalni ravni ter vpeljevali nove skupne strokovne in razvojne rešitve z ustrezno usposobljenim kadrom in specializirano zbirko knjižničnega gradiva ter izobraževali knjižnično osebje. Status kompetenčnega centra bo podeljevala Komisija za kompetenčne centre pri Združenju splošnih knjižnic. Med pričakovanimi učinki je bilo med drugim izpostavljeno enotno delovanje knjižnic na temeljnih področjih dejavnosti in strokovnega dela, enotno komunikacijsko in računalniško opremljanje ter skupni projekti, tudi za posebne skupine uporabnikov.
Po končani predstavitvi je o predlaganem dokumentu potekala razprava. Člani Nacionalnega sveta so ob sicer večinski podpori dokumenta izpostavili tudi nekatere pomanjkljivosti in predlagali izboljšave. V. Leban je opozoril, da dokument med drugim določa tudi način podeljevanja statusa kompetenčnega centra na osnovi odločbe komisije pri Združenju splošnih knjižnic. Meni, da za tovrstno odločanje ni pravne podlage. Tudi S. Kurnik Zupanič na splošno podpira idejo o kompetenčnih centrih in predlaga podoben dokument tudi za druge vrste knjižnic. Meni pa tudi, da za postopek pridobitve statusa kompetenčnega centra na način, kot je predstavljen v dokumentu,  ni pravne podlage. Predlaga, da naj delovna skupina dokument dopolni in ga ponovno posreduje v obravnavo Nacionalnemu svetu. A. Bošnjak je prepričan, da je ideja o kompetenčnih centrih dobra, saj je ena glavnih nalog knjižnic deliti znanje. V okviru tega pričakuje tudi vključenost IZUM-a. V. Horžen je pojasnila, da knjižnica ne more postati kompetenčni center, ker bi se za to odločila sama, pač pa mora za pridobitev tega statusa na nekem področju dela, na katerem se je posebej specializirala, že izkazovati določene reference (npr. glede optimizacije postopkov, procesov, vsebin). M. Pušnik podpira idejo o kompetenčnih centrih, saj se vloga in pomen knjižnic v sodobnem svetu spreminjata in nerealno je, da bi posamezna knjižnica obvladovala celoten spekter delovanja. Strinja pa se, da je potrebno nedoslednosti v besedilu dokumenta odpraviti. V. Čopič je pojasnila, da na ministrstvu, pristojnem za izobraževanje, razmišljajo podobno za področje šolskih knjižnic, da bi na osnovi izkazanih potreb določili šolske knjižnice, ki bi opravljale specializirane naloge.
Predsednik M. Pušnik je ob koncu razprave predlagal sklep, do katerega se člani Nacionalnega sveta z glasovanjem opredelijo v času trajanja dopisne seje:
SKLEP 2: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost je obravnaval dokument Strokovna izhodišča za vzpostavitev kompetenčnih centrov ter o dokumentu podal pozitivno mnenje.
Ad3)

Predlog programa dela in finančnega načrta NUK za leto 2021
Izhodišča in prioritete predloga programa dela in finančnega načrta NUK za leto 2021 je članom Nacionalnega sveta predstavil ravnatelj V. Leban. Pojasnil je , da je predlog pripravljen v skladu z neposrednim pozivom Ministrstva za kulturo (MK) z dne 6. 10. 2020 in upošteva vse pravne podlage za delovanje javnega zavoda ter temeljne usmeritve MK. 
Poleg zakonsko določenih nalog bodo prioritete delovanja v NUK v letu 2021 usmerjene v naslednja področja: 
· povečati prirast gradiva za izposojo ter posebne knjižnične zbirke; 
· izdelati nov portal za pripravo CIP zapisov, ki bo omogočal založnikom, da bodo lahko končno različico publikacije oddali tudi na portal SVAROG za oddajo obveznega izvoda;
· izboljšati hrambo knjižničnega gradiva z dolgoročno vizijo o uporabi Plečnikove stavbe tudi po izgradnji NUK 2;

· vzpostaviti filmsko zbirko;

· konservirati oziroma restavrirati knjižnično gradivo za razstave, gradivo, ki potrebuje posege pred digitalizacijo ter gradivo, ki bo zaradi ogroženosti potrebovalo prednostno obravnavo;

· povečati digitalizacijo slovenike, ki jo hrani NUK in koordinirati digitalizacijo gradiv drugih knjižnic ter dediščinskih ustanov;
· izboljšati dostopnost do informacij in gradiv za uporabnike, ki prihajajo večinoma iz okolja Univerze v Ljubljani, kar je tudi ena od strateških usmeritev NUK;

· pripraviti in sprejeti Smernice celovitega varovanja in trajnega ohranjanja knjižničnega gradiva v NUK za povezovanje področja trajnega ohranjanja elektronskih in fizičnih nosilcev informacij z namenom optimizacije postopkov varovanja in ohranjanja knjižničnega gradiva ter zmanjšanja verjetnosti poškodb ali uničenja gradiva.
Ravnatelj je še dodal , da so v predlog programa dela NUK za leto 2021 vključili tudi program na področju šolskega knjižničarstva, čeprav jih je MIZŠ dne 6. 11. 2020 obvestilo, da bodo zagotovili izvajanje nalog, ki so se doslej razvijale v pogodbenem sodelovanju MIZŠ – NUK s svojimi javnimi zavodi. Ob tem je pojasnil, da je bil MIZŠ konec leta 2019 obveščen, da je NUK moral pogodbene sodelavce za katalogizacijo gradiva za šolske knjižnice zaposliti za nedoločen čas in jih bo ob odpovedi dejavnosti moral tudi odpustiti. Zakonske naloge NUK, ki jih omenja MIZŠ,  pa sicer sodijo v redno delovanje NUK, vendar financiranje po zakonu ni urejeno in je še predmet dogovora na ravni ministrstev – MIZŠ in MK.
Sledila je razprava. V. Čopič je pojasnila, da je MIZŠ NUK že 16.10. 2020 seznanil s svojimi načrti v zvezi s prihodnjo organizacijo strokovne podpore šolskemu knjižničarstvu. Dopis je bil v vednost posredovan tudi MK. Odziva od NUK-a do seje niso prejeli, v dopisu pa so zapisali, da bo MIZŠ na podlagi dosedanjih izkušenj v prihodnje za zagotavljanje strokovne podpore ministrstvu in šolam oziroma šolskim knjižnicam okrepil svoje javne zavode, predvsem ZRSŠ. Glede katalogizacije iščejo decentraliziran model opravljanja te naloge, saj so po poročanju nekaterih šolskih knjižničarjev velike težave na področju učnih gradiv, za katera ne obstajajo zapisi v vzajemnem katalogu. Seznanjeni so tudi, da so problemi tudi s katalogizacijo glasbenega gradiva in nasploh s posredovanjem publikacij, za katere je potrebno pripraviti katalogne zapise. Zato želijo vzpostaviti nov, decentraliziran model, ki bo bližje šolam in bo v večji meri angažiral tudi šole same. Naloge, ki jih NUK izvaja na podlagi Zakona o knjižničarstvu so redne naloge nacionalne knjižnice, zato MIZŠ posebne pogodbe z NUK v letu 2021 ne načrtuje. Ker predlagani dokument predvideva finančne posledice za MIZŠ, nanj ne more dati pozitivnega mnenja. V zvezi s šolskimi knjižnicami je tudi A. Bošnjaka zanimalo, kako potekajo aktivnosti v zvezi s katalogizacijo gradiva za šolske knjižnice, koliko na mesec okvirno obdelajo bibliografskih enot obdelajo približno na mesec in ali s tem v celoti zadostijo potrebam šolskih knjižnic.
Z. Petermanec je izpostavila vlogo UKM pri kreiranju CIP zapisov in oddaji le-teh na skupni portal ter problematiko večletnih prizadevanj, da se medresorsko uskladi financiranje UKM in NUK  med MIZŠ in MK. S. Kurnik Zupanič je predlagala, da se po vzoru dolgoletne in učinkovite podpore NUK pri delovanju osrednjega stanovskega društva ZBDS in dosedanjih programov dela NUK, v dokumentu na ustreznem mestu navede nadaljevanje tovrstne podpore. V. Leban je članici D. Dekleva Smrekar na njeno vprašanje glede NUK 2 pojasnil, da trenutno urejajo razmerja med državo in Mestno občino Ljubljana, in sicer kako zagotoviti sredstva za poplačilo deleža, ki ga je pri investiciji s prenosom gradbenih zemljišč v last države, pridobila Mestna občina Ljubljana, saj sedanji projekt predvideva le izgradnjo prostorov za knjižnično dejavnost. Dodal je še, da je pripravljen osnutek zakona o izgradnji NUK 2, ki bo nadomestil zakon, ki je bil vložen pred petindvajsetimi leti. Postopek vodi MIZŠ. 
Predsednik M. Pušnik je ob koncu razprave predlagal sklep, do katerega se člani Nacionalnega sveta z glasovanjem opredelijo v času trajanja dopisne seje:
SKLEP 3: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil s Predlogom Programa dela in finančnega načrta Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2021. Predlagani dokument daje Narodni in univerzitetni knjižnici primerno podlago za izvajanje knjižnične javne službe v letu 2021.
Ad 4)

Pravilnik o pogojih za izvajanje knjižnične javne službe – informacija o poteku postopka sprejemanja predpisa
Informacijo o poteku postopka sprejemanja omenjenega predpisa je članom Nacionalnega sveta posredoval M. Gujtman, ki je koordinator Delovne skupine za pripravo Pravilnika o pogojih za izvajanje knjižnične javne službe. Povedal je, da je bilo glede na obseg in kompleksnost vsebin ter predhodno obravnavo po strokovnih interesnih skupinah, pričakovati raznolik odziv strokovne in druge zainteresirane javnosti. Na objavljeni predlog novega pravilnika je pisne pripombe podalo preko 50 različnih subjektov (knjižnice, stanovsko združenje, občine oziroma reprezentativna združenja občin, sindikalne organizacije, univerze, samoupravne narodnostne skupnosti in posamezniki). Pripombe se dotikajo praktično vseh področij urejanja. Nekatere pripombe so konceptualne narave, v nekaterih predlagatelji opozarjajo na nesorazmernost oziroma neuravnoteženost predpisa (čeprav le-ta izhaja iz zakonske in druge normativne ureditve).  Določeni predlagatelji so podali konkretne predloge za spremembo posameznih določb, nekateri so o vsebini pravilnika in z njim povezanimi pogoji za knjižnično javno službo zgolj razpravljali. Prejete pripombe so bile na ministrstvu pregledane, evidentirane in posredovane v obravnavo pristojnima delovnima skupinama. Delovna skupina, ki je pripravljala določbe za visokošolske knjižnice, je prejete pripombe že pregledala in se do njih opredelila, delovna skupina za splošne knjižnice pripombe še obravnava. V pripombah izpostavljene specifične določbe bo ministrstvo v nadaljevanju uskladilo z različnimi zainteresiranimi deležniki za področje knjižnične javne službe. O tem, kako bodo upoštevane med usklajevanjem predloga besedila, bodo deležniki seznanjeni še pred medresorskim usklajevanjem oziroma sprejetjem predpisa. Usklajeni predlog bo v nadaljevanju obravnaval Nacionalni svet za knjižnično dejavnost. V strokovnih krogih usklajeni predlog pravilnika bo nato posredovan v medresorsko usklajevanje. Koordinator delovne skupine ocenjuje, da predloga novega pravilnika ne bo mogoče uveljaviti pred letom 2022.
Ad 5)

Seznanitev z dostopnostjo knjižnic v času pandemije Covid-19
V. Horžen je člane Nacionalnega sveta seznanila z delovanjem splošnih knjižnic v razmerah razglašene pandemije Covid-19, in sicer  tako v prvem kot tudi v drugem valu epidemije. Povedala je, da se splošne knjižnice v času pomanjkanja komunikacije, zaprtja šol, vrtcev ter kulturnih, športnih in družabnih organizacij še bolj zavedajo svojega poslanstva in utiranja drugačnih poti do uporabnikov. Tako kljub razmeram še vedno opravljajo pomembno povezovalno vlogo v družbi. Povedala je še, da so se splošne knjižnice novim razmeram dobro prilagodile, tako da njihove storitve ostajajo, sicer v okrnjeni obliki, še vedno dostopne. Poleg brezstične izposoje knjižničnega gradiva nudijo tudi spletne storitve preko različnih digitalnih platform, kot so video vsebine, izobraževanja in predavanja na daljavo, izposojo e-knjig itd. Knjižničarji se trudijo za čim večjo dostopnost knjižničnega gradiva, tako z varno izposojo v knjižnici, kot tudi s pošiljanjem po pošti ali dostavljanjem knjižničnega gradiva uporabnikom na drug način. Porast uporabe digitalnih knjižničnih storitev, ki jih imajo uporabniki tudi sicer na voljo, kaže na posebnost časa, v katerem živimo. Prepričana je, da knjiga v fizični in e-obliki še vedno ostaja nepogrešljivo sredstvo za krepitev duha in najpomembnejši člen v izobraževalnem procesu. 
M. Pušnik je v nadaljevanju člane Nacionalnega sveta seznanil še z delovanjem visokošolskih knjižnic v razmerah razglašene pandemije Covid-19. 
M. Pušnik je podal nekaj poudarkov glede delovanja visokošolskih knjižnic v času pandemije. Po njegovi oceni so se knjižnice ustrezno odzvale in organizirale ter od samega začetka epidemije spomladi vse do sedaj zagotovile nemoten dostop tako do tiskanega knjižničnega gradiva kot do elektronskih informacijskih virov. Razlog za uspešen odziv je po njegovem mnenju v dejstvu, da knjižnice že leta imajo sisteme uporabe na daljavo. Še več, knjižnice so razvile nove storitve, kot je na primer referenčna služba on line in pa pošiljanje knjižničnega gradiva po pošti. V tem primeru je večina knjižnic upoštevala priporočila rektorjev, da stroške pošiljanja v tem primeru ne prenesejo na študente. Nekatere knjižnice (CTK) so razvile tudi servis brezplačne dostave na dom. Edina storitev, ki je bila v tem obdobju resnično okrnjena, je uporaba čitalnic za študij. M. Pušnik je izpostavil predano strokovno delo  visokošolskih knjižničarjev.
T. Likar je člane Nacionalnega sveta seznanila še s potekom opravljanja bibliotekarskih izpitov na daljavo. Ocenila je, da je NUK to nalogo opravil odlično. S. Kurnik Zupanič se je v imenu ZBDS zahvalila V. Horžen in M. Pušniku za možnost sprotne delitve informacij glede higienskih ukrepov za preprečevanje širjenja okužbe s SARS-CoV-2 v knjižnicah. 
Ad 6)

Razno

S strani članov Nacionalnega sveta je bila ob tem dana pobuda, da se Poslovnik o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost dopolni za potrebe sklicevanja sej na daljavo.
II. Zapisnik dopisne seje (glasovanje)
Dopisno glasovanje v elektronski obliki je potekalo od  1. 12. 2020 od 15.00 do 2. 12. 2020 do 15.00.
Skladno z dogovorom na začetku seje, je bilo dopisno glasovanje v elektronski obliki razpisano k naslednjim točkam dnevnega reda: 
1.
Potrditev zapisnika 100. seje

2.
Obravnava Strokovnih izhodišč za vzpostavitev kompetenčnih centrov

3.
Predlog programa dela in finančnega načrta NUK za leto 2021

a) Članom Nacionalnega sveta so bili v potrditev predlagani naslednji sklepi:
PREDLAGANI SKLEP ŠT. 1:
Nacionalni svet za knjižnično dejavnost potrjuje zapisnik 100. seje.

Predlagana je bila naslednja oblika glasovanja:
1. Na predlagani sklep podajam POZITIVNO mnenje.

2. Na predlagani sklep podajam POZITIVNO mnenje, vendar imam naslednje konkretne predloge, komentarje in pripombe:

3. Na predlagani sklep  NE podajam POZITIVNEGA mnenja, ker imam naslednje komentarje, pripombe:

PREDLAGANI SKLEP ŠT. 2:
Nacionalni svet za knjižnično dejavnost je obravnaval dokument Strokovna izhodišča za vzpostavitev kompetenčnih centrov ter o dokumentu podal pozitivno mnenje.

Predlagana je bila naslednja oblika glasovanja:
1. Na predlagani sklep podajam POZITIVNO mnenje.

2. Na predlagani sklep podajam POZITIVNO mnenje, vendar imam naslednje konkretne predloge, komentarje in pripombe:

3. Na predlagani sklep  NE podajam POZITIVNEGA mnenja, ker imam naslednje komentarje, pripombe:

PREDLAGANI SKLEP ŠT. 3:
Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil s Predlogom Programa dela in finančnega načrta Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2021. Predlagani dokument daje Narodni in univerzitetni knjižnici primerno podlago za izvajanje knjižnične javne službe v letu 2021.

Predlagana je bila naslednja oblika glasovanja:
1. Na predlagani sklep podajam POZITIVNO mnenje.

2. Na predlagani sklep podajam POZITIVNO mnenje, vendar imam naslednje komentarje, pripombe, predloge:

3. Na predlagani sklep  NE podajam POZITIVNEGA mnenja, ker imam naslednje komentarje, pripombe:

b) Izid dopisnega glasovanja je bil po koncu trajanja dopisne seje naslednji:

Člani Nacionalnega sveta so z 12 glasovi ZA sprejeli:
SKLEP št. 1: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost potrjuje zapisnik 100. seje.

Člani Nacionalnega sveta so z 12 glasovi ZA (od tega 2 s pripombo oziroma komentarjem) sprejeli:

SKLEP št. 2: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost je obravnaval dokument Strokovna izhodišča za vzpostavitev kompetenčnih centrov ter o dokumentu podal pozitivno mnenje.

Člani Nacionalnega sveta so z 11 glasovi ZA (od tega 2 s pripombo oziroma komentarjem) in 1 glasom PROTI sprejeli:

SKLEP št. 3: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil s Predlogom Programa dela in finančnega načrta Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2021. Predlagani dokument daje Narodni in univerzitetni knjižnici primerno podlago za izvajanje knjižnične javne službe v letu 2021.
Zapisal:

Marjan Gujtman, l. r. 





mag. Miro Pušnik, l. r.

sekretar Nacionalnega sveta




predsednik Nacionalnega sveta

za knjižnično dejavnost





za knjižnično dejavnost
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