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	Številka:
	013-10/2017/112

	Datum:
	25. 5. 2020


	Zadeva: Zapisnik 98. seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost – dopisna seja


Naslov, prostor in čas seje:

· seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

· 98. seja – dopisna (19. seja v 4. mandatnem obdobju)

· v elektronski obliki

18. 5. 2020 od 10h do 21.5.2020 do 12h.

Sodelovali člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet):

1. mag. Miro Pušnik  (predsednik)

2. dr. Aleš Bošnjak

3. mag. Doris Dekleva Smrekar

4. Mirjana Frelih

5. Vesna Horžen

6. mag. Zoran Krstulović

7. dr. Zdenka Petermanec

8. dr. Polona Vilar

9. dr. Tanja Merčun Kariž

10. mag. Tatjana Likar

Gradivo za obravnavo je objavljeno na portalu "datashare«. 
Dnevni red:
1. Poročilo o delu NSKD za leto 2019 - razprava in glasovanje

2. Program dela NSKD za leto 2020 - razprava in glasovanje
Obrazložitev:

Zaradi epidemije Covid-19 je bila preklicana 94. seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost, sklicana 16. marca 2020. Na dnevnem redu omenjene seje  je bila med drugim  načrtovana obravnava naslednjih točk:

−
Poročilo o delu NSKD za leto 2019

−
Program dela NSKD za leto 2020

−
Poročilo o delu NUK za leto 2019

−
Poročilo o delu IZUM za leto 2019

Ker splošni in posebni ukrepi, sprejeti na podlagi Sklepa o uporabi ukrepov, ki jih določa Zakon o nalezljivih boleznih, pri epidemiji COVID-19, še niso bili preklicani, je predsednik Nacionalnega sveta M. Pušnik predlagal, da Nacionalni svet nadaljuje s svojim delom  in navedene točke obravnava v dopisni obliki.  

Skladno s 17. členom Poslovnika o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost, da izjemoma, ko ni mogoče sklicati seje Nacionalnega sveta, lahko Nacionalni svet na pisni predlog predsednika odloči o posameznem gradivu ali vprašanju, ne da bi se sestal (dopisna seja), vendar pa je na dopisni seji dopustno odločati le o eni točki dnevnega reda. Predsednik je predlagal, da navedene točke dnevnega reda Nacionalni svet obravnava na ločenih dopisnih sejah. Ne glede na to pa je predsednik M. Pušnik predlagal, da se poročilo in program dela Nacionalnega sveta zaradi vsebinske povezanosti ne obravnavata ločeno.
Člani Nacionalnega sveta na dana predloga niso imeli pripomb.
Ad 1)

Predsednik M. Pušnik je ocenil, da je bilo delovanje Nacionalnega sveta v letu 2019 uspešno:
Nacionalni svet za knjižnično dejavnost je v letu 2019 obravnaval med drugim Strateški načrt Instituta informacijskih znanosti za obdobje 2019-2024, predlog Strateškega načrta Narodne in univerzitetne knjižnice 2020-2024, potrdil skrajšano izdajo Strokovnih priporočil in standardov za splošne knjižnice (za obdobje 2018-2028), podaljšal veljavnost Strokovnih standardov in priporočil za organizacijo, delovanje in evalvacijo visokošolskih knjižnic (za obdobje od 2012-2020) do 31. maja 2021, pozval Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport k nadaljevanju postopka sprejemanja Strategije razvoja visokošolskih knjižnic in imenoval Delovno skupino za pripravo strokovnih izhodišč za oblikovanje minimalnih pogojev za knjižnično javno službo visokošolskih knjižnic. Od januarja do decembra 2019 se je Nacionalni svet za knjižnično dejavnost sestal na petih sejah. 
Člani Nacionalnega sveta na predlog Poročila o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost niso imeli pripomb.
Članom Nacionalnega sveta je bil v potrditev predlagan naslednji sklep:
SKLEP: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost potrjujejo Poročilo Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2019 v predloženi obliki.
Predlagana je bila naslednja oblika glasovanja: 
1. Na predlagani sklep podajam POZITIVNO mnenje. 

2. Na predlagani sklep podajam POZITIVNO mnenje, vendar imam naslednje komentarje, pripombe, predloge: 

3. Na predlagani sklep  NE podajam POZITIVNEGA mnenja, ker imam naslednje komentarje, pripombe:
Izid dopisnega glasovanja je bil po koncu trajanja dopisne seje naslednji:

Člani Nacionalnega sveta so z 10 glasovi ZA sprejeli sklep:
SKLEP št. 1: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost potrjujejo Poročilo Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2019 v predloženi obliki.
Ad 2)

Predsednik M. Pušnik je v zvezi s Programom dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost v letu 2020 izpostavil naslednje: 

V letu 2020 se bodo v času razglašene epidemije COVID-19 načrtovane aktivnosti Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost izvajale v razmeram prilagojenem obsegu in ob spoštovanju navodil in smernic, namenjenih preprečevanju širjenja virusa,  ki jih bodo objavljali Nacionalni institut za javno zdravje in druge pristojne institucije. Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se bo v letu 2020 sestajal po potrebi glede na nujnost ter obsežnost prejetih gradiv oziroma pobud in vsebinsko zahtevnost problematike, ki jo bo obravnaval v letu 2020. V času epidemije COVID-19 se bo sestajal v dopisni obliki. Nacionalni svet bo glede na aktualnost posamezne problematike po potrebi organiziral poglobljeno predstavitev in razpravo o njej v okviru posebnih tematskih sej, v času trajanja epidemije COVID-19 zlasti v obliki videokonference. 

V času trajanja dopisne seje je članica Nacionalnega sveta V. Horžen predlagala dopolnitev predloženega programa z vsebino sklepa, sprejetem na 92. seji dne 20. 12. 2019, in sicer, da bo Nacionalni svet  o NUK 2 opravil razpravo na posebni tematski seji, na katero bodo povabljeni predstavniki vodstva Univerze v Ljubljani, predstavniki Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport, Ministrstva za kulturo in drugi deležniki. 
S predlogom dopolnitve so se strinjali tudi drugi člani Nacionalnega sveta. 
Članom Nacionalnega sveta je bil v potrditev predlagan naslednji sklep:
SKLEP: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost potrjujejo Program dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2020 v predloženi obliki.
Članom Nacionalnega sveta je bila predlagana naslednja oblika glasovanja:

1. Na predlagani sklep podajam POZITIVNO mnenje.

2. Na predlagani sklep podajam POZITIVNO mnenje, vendar imam naslednje komentarje, pripombe, predloge.
3. Na predlagani sklep  NE podajam POZITIVNEGA mnenja, ker imam naslednje komentarje, pripombe:
Izid dopisnega glasovanja o dopolnjenem predlogu Programa Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2020 je po koncu trajanja dopisne seje bil naslednji:

Člani Nacionalnega sveta so z 10 glasovi ZA sprejeli sklep:
SKLEP št. 2: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost potrjujejo Program dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2020 v predloženi obliki s predlagano dopolnitvijo.
Zapisal:

Marjan Gujtman, l. r. 





mag. Miro Pušnik, l. r.

sekretar Nacionalnega sveta




predsednik Nacionalnega sveta

za knjižnično dejavnost





za knjižnično dejavnost
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