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	Zadeva: Zapisnik 89. seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

	


Naslov, prostor in čas seje:

· seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

· 89. seja (10. seja v 4. mandatnem obdobju)
· Ljubljana, sejna soba Ministrstva za kulturo, Maistrova ulica 10

· 26. marec 2019, ob 10.00 uri
Prisotni:

– člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost:
1. mag. Miro Pušnik (predsednik)

2. mag. Doris Dekleva Smrekar
3. dr. Vesna Čopič
4. Vesna Horžen
5. Sandra Kurnik Zupanič
6. Viljem Leban
7. mag. Zoran Krstulović

8. dr. Tanja Merčun Kariž
9. dr. Zdenka Petermanec

10. dr. Aleš Bošnjak

11. dr. Polona Vilar

12. mag. Tatjana Likar
Opravičila se je:
Mirjana Frelih
Predlog dnevnega reda: 

1. Preverjanje sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Potrditev zapisnika 88. seje

3. Pregled izvajanja sklepov preteklih sej

4. NUK: poročilo za leto 2018

5. NUK: program dela za leto 2019
6. Institut informacijskih znanosti: program dela za leto 2019

7. Razno
Ad 1)

Preverjanje sklepčnosti in potrditev dnevnega reda
Predsednik M. Pušnik je ugotovil, da je bilo na seji navzočih 12 članov Nacionalnega sveta. Na pisno pobudo članice Nacionalnega sveta Z. Petermenec (elektronska pošta z dne, 25. 3. 2019) je predsednik predlagal dopolnitev dnevnega reda s točko, v okviru katere bi člani Nacionalnega sveta ponovno pozvali MIZŠ, da delovna skupina, ki jo je imenovala pristojna ministrica dne 7. 10. 2016, nadaljuje delo in zaključi dveletne aktivnosti v zvezi s strategijo razvoja visokošolskih knjižnic v Sloveniji. Člani Nacionalnega sveta so z 12 glasovi ZA in nobenim PROTI nato sprejeli predlagano dopolnitev dnevnega reda, pri čemer so dodatno točko dnevnega reda uvrstili pred točko Razno:
Dopolnjeni dnevni red:

1. Preverjanje sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Potrditev zapisnika 88. seje

3. Pregled izvajanja sklepov preteklih sej

4. NUK: poročilo za leto 2018

5. NUK: program dela za leto 2019

6. Institut informacijskih znanosti: program dela za leto 2019
7. Poziv za nadaljevanje aktivnosti v zvezi s pripravo Strategije razvoja visokošolskih knjižnic

8. Razno
Ad 2)
Potrditev zapisnika 88. seje
Članici S. Kurnik Zupanič in T. Likar sta na zapisnik k točki 4 Program dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2019 predlagali dopolnitev besedila v drugem odstavku. Besedilo se po predlagani dopolnitvi glasi:

»V razpravi, ki je sledila, so člani Nacionalnega sveta predlagali dopolnitev programa dela v letu 2019 z obravnavo problematike financiranja delovanja univerzitetnih knjižnic, analize institucionalnih evalvacij, analize učinkov sprememb Zakona o knjižničarstvu v povezavi z delovanjem ŠPIK-B, s spodbujanjem strokovne razprave o posodobitvah na področju statističnih meritev knjižnične dejavnosti ter s strokovno razpravo o morebitnih dopolnitvah in spremembah na področju nacionalne strategije odprte znanosti.«

Člani Nacionalnega sveta so po koncu razprave z 10 glasovi ZA in 2 VZDRŽANIMA sprejeli naslednji sklep:
SKLEP 1: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost potrjujejo zapisnik 88. seje s predlagano dopolnitvijo.
Ad 3)

Pregled izvajanja sklepov preteklih sej
Predsednik Nacionalnega sveta M. Pušnik je člane seznanil, da so bili do sedaj sprejeti sklepi v celoti realizirani. V razpravi je predlagal, da bi po zaključku prvega študijskega leta, ko teče program ŠPIK-B v polni izvedbi, Nacionalni svet razpravljal o njegovih rezultatih, in sicer na podlagi analize, ki bi jo pripravili na Oddelku za bibliotekarstvo, knjigarstvo in informacijo znanost na Filozofski fakulteti v Ljubljani do 15. septembra 2019. 
Člani Nacionalnega sveta so brez razprave z 12 glasovi ZA in nobenim PROTI sprejeli naslednji sklep:

SKLEP 2: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost opravijo razpravo o programu ŠPIK-B na eni izmed jesenskih sej po zaključku šolskega leta na podlagi podatkov Oddelka za bibliotekarstvo, informacijsko znanost in knjigarstvo FF UL.
Ad 4)

NUK: poročilo za leto 2018
Narodna in univerzitetna knjižnica je na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 – ZUJIK in 92/15) in 2. člena Sklepa o ustanovitvi Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (Uradni list RS, št. 34/02) Nacionalnemu svetu v mnenje posredovala letno poročilo Narodne in univerzitetne knjižnice (v nadaljevanju: NUK) za leto 2018.
Letno poročilo NUK za leto 2018 je predstavil Z. Krstulović, pomočnik ravnateljice za vodenje strokovnega dela. Povedal je, da je NUK tudi v letu 2018 deloval v skladu s svojim poslanstvom in zakonsko določenimi nalogami ter na osnovi programa dela ter strateškega načrta. Hkrati se je odzival tudi na nepredvidene situacije, možnosti in izzive v okolju. V primerjavi z letom 2017 je bil finančni okvir poslovanja v 2018 stabilnejši. Še vedno pa niso bila NUK-u dodeljena sredstva za prepotrebno investicijsko vzdrževanje in opremo ter za nadaljevanje energetske sanacije. Vseeno je bilo leto 2018 z vidika gospodarjenja uspešno, saj se je iztekel in z odkupnim obrokom uspešno končal dolgoletni finančni najem nepremičnine na Leskoškovi 12. Poleg tega pa je bil po večletnem prizadevanju izveden odkup dodatnih 400m2 skladiščnih prostorov na istem naslovu. Gre za prostore, ki jih je imel NUK že v najemu in uporabi. Prejeli so tudi sredstva za dodatno opremo tega prostora. Žal pa v lanskem letu niso uspeli zagotoviti zadostnih sredstev za vlaganje v računalniško opremo in za potrebno investicijsko vzdrževanje Plečnikove stavbe na Turjaški 1. V NUK-u ocenjujejo, da so s sredstvi, ki so jih imeli na voljo, izvedli obsežen in kakovosten strokovni program in se v primerih, ko načrtovanih ciljev ni bilo mogoče v celoti uresničiti, smiselno odločali za prioritete. Znotraj možnosti so zaposlenim omogočali strokovni razvoj in pridobivanje dodatnih znanj ter podpirali prenos dobrih praks, doma in v mednarodnem okolju, da bi kot institucija ostali v koraku z razvojem. Sledila je razprava, v kateri so člani opozorili na perečo kadrovsko problematiko nacionalne knjižnice, še zlasti na področju zaposlovanja informatikov, in problematiko vlaganja v računalniško opremo ter se seznanili s prioritetami na področju digitalizacije slovenike. Člani so NUK-u izrekli tudi pohvalo za opravljeno delo, med drugim tudi za podporo delovanju ZBDS in šolskim knjižnicam.
Člani Nacionalnega sveta so po končani razpravi z 12 glasovi ZA in nobenim PROTI sprejeli naslednji sklep:

SKLEP 4: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost so se seznanili z Letnim poročilom Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2018 in o poročilu podali pozitivno mnenje. 
Ad 5)

NUK: program dela za leto 2019
Narodna in univerzitetna knjižnica je na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 – ZUJIK in 92/15) in 2. člena Sklepa o ustanovitvi Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (Uradni list RS, št. 34/02) Nacionalnemu svetu v mnenje posredovala program dela Narodne in univerzitetne knjižnice (v nadaljevanju: NUK) za leto 2019, ki ga je članom Nacionalnega sveta predstavil pomočnik ravnateljice za vodenje strokovnega dela Z. Krstulović. 
NUK je pripravil program dela na osnovi usmeritev strateškega načrta in zakonsko opredeljenih nalog ter v finančnih okvirih, določenih z aktualno zakonodajo ter neposrednim pozivom Ministrstva za kulturo. Pojasnil je, da je k načrtovanju dejavnosti za leto 2019 NUK pristopil z okrepljenim optimizmom. Pričakujejo, da bo NUK v letu 2019 lahko dovolj razvojno naravnan in bo tako postopno odpravljal posledice krčenja proračunskih izdatkov in varčevanja v preteklih letih, ko se je nenehno povečeval razkorak med obsegom nalog, ki jih narekujejo poslanstvo knjižnice in z zakoni opredeljene naloge, ter viri za njihovo uresničevanje. V času krize in recesije je bila knjižnica tako prisiljena večji delež lastnih sredstev, ki jih je prej vlagala v razvoj, nameniti za pokrivanje tekočega poslovanja. Povečane obremenitve zaposlenih so hromile tudi delo na področju razvoja in raziskav. V letu 2019 želijo okrepiti dejavnost na področju nakupa opreme in investicijskega vzdrževanja s posebnim poudarkom na skrbno načrtovanem prilagajanju koncepta knjižničnega prostora sodobnim potrebam raznoterih uporabnikov in obiskovalcev knjižnice. Razvijali bodo informacijske sisteme, ki podpirajo komunikacijo knjižnice s širokim naborom partnerjev in deležnikov, in vse medsebojne interakcije učinkovito povezali v enotnem prenovljenem sistemu SVAROG. Organizacijo in sistemizacijo bodo prilagajali tako, da bo omogočala razvojno naravnanost delovnih procesov in spodbujala prenos internega znanja ob pričakovanih upokojitvah. Krepili bodo raziskovalno dejavnost NUK in jo povezovali z razvojnimi izzivi, s katerimi se sooča knjižnica, ter ob tem dodatno krepili partnerstva in povezave predvsem znotraj fakultet in inštitutov Univerze v Ljubljani. Še naprej bodo potrebno pozornost posvečali kakovostnemu izpolnjevanju nalog, ki jim jih nalagata zakonodaja in poslanstvo knjižnice. Z vsemi instrumenti izgradnje zbirke – nakupi, obveznimi izvodi, zamenami in darovi – bodo oblikovali uravnoteženo zbirko in zagotavljali trajno hranjenje slovenske pisne kulturne dediščine tako na fizičnih nosilcih kot tudi elektronskih publikacij in spletnih virov. Skrbeli bodo za ažurno in kvalitetno bibliografsko obdelavo, tako da bodo podatki o slovenski pisni kulturni ustvarjalnosti ter znanstvenih dosežkih na voljo tako v Sloveniji kot v mednarodnem prostoru. Na področju digitalne knjižnice Slovenije bodo z razvojem dodatnih orodij partnerjem omogočili bolj učinkovito in prijazno upravljanje ter prikaz njihovih digitalnih zbirk, arhivov in storitev, ob tem pa tudi spodbujali inovativno rabo digitaliziranih virov za izgradnjo učnih orodij ter za potrebe kreativnih industrij in digitalne humanistike. Še naprej bodo sistematično sledili potrebam in pričakovanjem uporabnikov in se nanje odzivali. Načrtujejo pomembne korake na področju izboljšanja uporabniške izkušnje v fizičnem prostoru knjižnice ter sledenje potrebam uporabnikov s storitvami v spletnem okolju – oboje na način, da bodo viri znanja še laže in hitreje dostopni, kjer je le mogoče skozi enotno vstopno točko. Zagotavljali bodo kakovosten izbor licenčnih informacijskih virov in aktivno podpirali objavljanje znanstvenih del v pogojih odprtega dostopa. Skrb, da bo slovenska kulturna dediščina preteklosti in našega časa na voljo tudi prihodnjim rodovom, je ena od osrednjih nalog NUK, zato bodo pospešeno nadaljevali projekt masovnega razkislinjenja gradiva, ki je ogroženo zaradi kislinske razgradnje papirja, gradivo na krhkem papirju pa prednostno digitalizirali. Naredili bodo tudi prve korake pri uresničevanju strategije ohranjanja gradiva in vsebin na manj obstojnih nosilcih zapisa: magnetnih trakovih, optičnih diskih, računalniških disketah in drugih medijih. S spremljanjem delovanja knjižnic, pripravo strokovnih izhodišč ter podlag za zakonodajne spremembe bodo prispevali k razvoju celotnega knjižničnega sistema. Prostorska problematika NUK zahteva tako kratkoročno kot dolgoročno reševanje. Kratkoročna prizadevanja bodo usmerjena v prilagajanje spomeniško zaščitene Plečnikove palače sodobnim potrebam uporabnikov in obiskovalcev NUK ter za zagotavljanje dodatnih kapacitet za skladiščenje gradiva, dolgoročna pa v nadaljevanje projekta izgradnje NUK II. NUK si bo aktivno prizadeval za podporo javnosti in motiviranje odločevalcev za nadaljevanje gradnje. Leto 2019 bo v NUK potekalo tudi v znamenju priprave osrednjega dokumenta, ki bo začrtal smernice razvoja knjižnice za naslednje strateško obdobje (2020 do 2024). Z letom 2019 se namreč izteče veljavnost obstoječega strateškega načrta in z organizacijo strateške konference v oktobru 2018 so že stopili na pot priprave novega dokumenta. V razpravi, ki je sledila, so člani Nacionalnega sveta predlagali, da NUK opravi evalvacijo iztekajočega se strateškega dokumenta in jo predstavi Nacionalnemu svetu; razpravljali so tudi o problematiki zajema spletnih strani v povezavi z veljavno ureditvijo na področju varovanja avtorskih pravic ter o vprašanju posodobitve katalogizacijskih pravil.
Člani Nacionalnega sveta so z 12 glasovi ZA in nobenim glasom PROTI sprejeli:
SKLEP 5: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil s Programom dela Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2019 in o predlogu podal pozitivno mnenje. 

Ad 6)

Institut informacijskih znanosti: program dela za leto 2019
Institut informacijskih znanosti (IZUM) je na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu in 2. člena Sklepa o ustanovitvi Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost Nacionalnemu svetu v mnenje posredoval Letni program dela IZUM za leto 2019, ki ga je članom Nacionalnega sveta direktor A. Bošnjak. 
IZUM skupaj z drugimi nosilci informacijskih dejavnosti v državi zagotavlja vključenost Slovenije v tokove informatizacije sodobnega sveta. Po Zakonu o raziskovalni in razvojni dejavnosti je opredeljen kot javni raziskovalni infrastrukturni zavod in registriran tudi kot raziskovalna organizacija, po Zakonu o knjižničarstvu pa je opredeljen kot knjižnični informacijski servis v nacionalnem bibliografskem sistemu. Dejavnost IZUM-a je pretežno vezana na razvoj in delovanje sistema in servisov COBISS, ki predstavljajo temelj knjižničnega informacijskega sistema Slovenije. Razvija tudi Informacijski sistem o raziskovalni dejavnosti – SICRIS, ki vključuje podatke o raziskovalnih projektih, raziskovalnih organizacijah, skupinah in raziskovalcih, struktura podatkov pa je usklajena z evropskimi priporočili. Vlogo IZUM-a v regiji je prepoznal tudi UNESCO, ki je IZUM-u dodelil status regionalnega centra UNESCO za knjižnične informacijske sisteme in informacijske sisteme o raziskovalni dejavnosti. Prva prioriteta programa dejavnosti IZUM-a je izvajanje aktivnosti, ki zagotavljajo nemoten dostop do sistema in servisov COBISS njegovim številnim uporabnikom v Sloveniji, za leto 2019 pa so načrtovane tudi nekatere programske nadgradnje oz. aplikacije, ki ne bodo le optimizirale delo knjižničarjev ampak tudi izboljšale uporabniško izkušnjo. V razpravi, ki je sledila so sodelujoči posebej izpostavili kooperativnost IZUM-a pri načrtovanju in izvedbi želenih izboljšav v sistemu COBISS.SI ter zanesljivost delovanja servisov, ki je pri ponudbi informacijskih storitev ključna. Dotaknili so se tudi nekaterih odprtih vprašanj, kot npr. financiranje nacionalnega repozitorija, pravila varnostne politike osebnih podatkov, plačevanje članarine za šolske knjižnice. Letni program dela IZUM za leto 2019 so člani Nacionalnega sveta po koncu razprave ocenili kot program, ki je realno in kakovostno zastavljen ter odraža dejanske potrebe knjižnic in njihovih uporabnikov. 
Člani Nacionalnega sveta so po obravnavi predloga Letnega programa dela Instituta informacijskih znanosti z 12 glasovi ZA in nobenim glasom PROTI sprejeli:

SKLEP 6: Nacionalni svet se je seznanil z Letnim programom dela Instituta informacijskih znanosti (IZUM) za leto 2019 in ocenil, da je obravnavani dokument primerna podlaga za izvajanje javne službe, ki jo na podlagi Zakona o knjižničarstvu izvaja IZUM kot knjižnični informacijski servis, in je namenjena zagotavljanju pogojev za delovanje nacionalnega vzajemnega bibliografskega sistema ter za zagotavljanje dostopnosti elektronskih informacijskih virov. Nacionalni svet o predlogu letnega programa IZUM za leto 2019 podaja pozitivno mnenje.
Ad 7)
Poziv za nadaljevanje aktivnosti v zvezi s pripravo Strategije razvoja visokošolskih knjižnic
Na pisno pobudo članice Nacionalnega sveta Z. Petermenec (elektronska pošta z dne, 25. 3. 2019) je predsednik M. Pušnik predlagal dopolnitev dnevnega reda z navedeno točko, v okviru katere bi člani Nacionalnega sveta ponovno pozvali MIZŠ, da delovna skupina, ki jo je imenovala pristojna ministrica, nadaljuje delo in zaključi dveletne aktivnosti v zvezi s strategijo razvoja visokošolskih knjižnic v Sloveniji. Točko je podrobneje predstavila članica Nacionalnega sveta Z. Petermenec. Spomnila je, da je bila delovna skupina za pripravo Strategije visokošolskih knjižnic imenovana s sklepom ministrice MIZŠ dr. Brenčičeve dne 7. 10. 2016. Ožjo delovno skupino strokovnjakov s področja knjižničarstva je vodila dr. Eva Kodrič Dačić (NUK). Omenjena skupina se je sestajala zaradi strokovnih in operativnih vprašanj. Rezultat njenega dela je dokument, do katerega sta se že pozitivno opredelili komisiji za knjižnični sistem UL in UM. 15. marca 2018 je o njem razpravljal tudi Nacionalni svet. 
Glede na to, da je skupina strokovnjakov za visokošolsko knjižničarstvo pripravila strokovne podlage, je Z. Petermenec predlagala, da se delo nadaljuje, zato se k temu pozove novo vodstvo MIZŠ. Dogovorili so se, da pobudo pristojnemu ministrstvu v pisni obliki oblikujeta M. Pušnik in Z. Petermenec. Dopis prejme v vednost tudi članica Nacionalnega sveta V. Čopič.
Člani Nacionalnega sveta so po obravnavi pobude, da se pristojno ministrstvo pozove k nadaljevanju postopka sprejemanja Strategije razvoja visokošolskih knjižnic, z 12 glasovi ZA in nobenim glasom PROTI sprejeli:

SKLEP 7: Nacionalni svet pisno pozove Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport k nadaljevanju postopka sprejemanja Strategije razvoja visokošolskih knjižnic.
Ad 8)

Razno
Predsednik M. Pušnik je seznanil člane s svojo aktivno udeležbo na okrogli mizi v NUK-u, dne 7. 3. 2019, naslovljeni Kje so zidovi NUK-a II?, na kateri je kot predsednik Nacionalnega sveta gradnjo tudi podprl. V razpravi, ki je sledila, so člani poudarili, da bi o problematiki izgradnje NUK II in nekaterih visokošolskih knjižnic, Nacionalni svet moral opraviti širšo strokovno razpravo.
V nadaljevanju je A. Bošnjak člane seznanil, da v IZUM-u pripravljajo osnutek strategije razvoja IZUM. Dokument bo Nacionalnemu svetu posredovan v obravnavo na eni od prihodnjih sej.
T. Likar je nato člane seznanila še z nekaterimi aktualnimi novostmi na področju zakonodaje, in sicer z informacijo, da je osnutek predloga Zakonu o varstvu osebnih podatkov v javni obravnavi, in s predvidenimi načrti ministrstva v zvezi z oblikovanjem novega nacionalnega programa za kulturo. V. Čopič opozorila, da bo treba pravkar sprejeto EU direktivo implementirati v našo zakonodajo, da bo MIZŠ v tem procesu enakopraven partner Uradu za intelektualno lastnino ter da je smotrno zbrati vse že zapisane pripombe na direktivo in jih posredovati MIZŠ.
Seja je bila končana ob 13.05.
Zapisal:

Marjan Gujtman, l. r. 





mag. Miro Pušnik, l. r.
Sekretar Nacionalnega sveta




Predsednik Nacionalnega sveta
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