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	Zadeva: Zapisnik 90. seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

	


Naslov, prostor in čas seje:

· seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

· 90. seja (11. seja v 4. mandatnem obdobju)
· Ljubljana, sejna soba Ministrstva za kulturo, Maistrova ulica 10

· 21. oktober 2019, ob 10.00 uri
Prisotni:

- člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost:
1. mag. Miro Pušnik  (predsednik)

2. mag. Doris Dekleva Smrekar
3. dr. Vesna Čopič
4. Vesna Horžen
5. Sandra Kurnik Zupanič
6. Mirjana Frelih
7. mag. Zoran Krstulović

8. dr. Tanja Merčun Kariž
9. dr. Zdenka Petermanec

10. dr. Aleš Bošnjak

11. dr. Polona Vilar

12. mag. Tatjana Likar
Opravičil se je:
Viljem Leban
Predlog dnevnega reda: 

1. Potrditev zapisnika 89. seje

2. Imenovanje Delovne skupine Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za oblikovanje minimalnih pogojev za knjižnično javno službo visokošolskih knjižnic
3. Institut informacijskih znanosti: strategija razvoja

4. Strokovna priporočila in standardi za splošne knjižnice (za obdobje 2018-2028) – skrajšana izdaja

5. Predlog za podaljšanje veljavnosti Strokovnih standardov in priporočil za organizacijo, delovanje in evalvacijo visokošolskih knjižnic (za obdobje 2012-2020) 

6. Razno
Ad 1)
Potrditev zapisnika 89. seje
Člani Nacionalnega sveta so predlog zapisnika 89. seje prejeli v predhodni pregled po elektronski pošti, dne 9. 4. 2019, ko so bili tudi zaprošeni, da nanj podajo morebitne pripombe in dopolnitve. Na predlog zapisnika so se s pripombami in dopolnitvami v elektronski obliki odzvali Z. Krstulović, S. Kurnik Zupanič in Z. Petermanec. 
Z. Krstulovič je predlagal dopolnitev zapisnika k točki Razno, da je T. Likar člane Nacionalnega sveta seznanila z nekaterimi aktualnimi novostmi na področju zakonodaje, in sicer z informacijo, da je osnutek predloga Zakonu o varstvu osebnih podatkov v javni obravnavi, in s predvidenimi načrti ministrstva v zvezi z oblikovanjem novega nacionalnega programa za kulturo. Nadalje je še predlagal, da se točka Razno dopolni tudi z informacijo, da je V. Čopič člane Nacionalnega sveta opozorila, da bo treba pravkar sprejeto EU direktivo implementirati v domačo zakonodajo, da bo MIZŠ v tem procesu enakopraven partner Uradu za intelektualno lastnino ter da je smotrno zbrati vse že zapisane pripombe na direktivo in jih posredovati MIZŠ. 
S. Kurnik Zupanič in Z. Petermanec sta posredovali pripombe redakcijske narave.
Člani Nacionalnega sveta so brez razprave z 12 glasovi ZA in nobenim PROTI sprejeli naslednji sklep:
SKLEP 1: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost potrjujejo zapisnik 89. seje s predlaganimi dopolnitvami in pripombami.
Ad 2)

Imenovanje Delovne skupine Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za oblikovanje minimalnih pogojev za knjižnično javno službo visokošolskih knjižnic
Razloge in predlog za imenovanje delovne skupine je članom Nacionalnega sveta predstavil predsednik M. Pušnik. Povedal je, da 27. člen Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o knjižničarstvu – ZKnj-1A (Uradni list RS, št. 92/15) določa, da minister, pristojen za kulturo, v dveh letih od uveljavitve zakona z zakonom uskladi pravilnik, ki ureja pogoje za izvajanje knjižnične dejavnosti kot javne službe, opredeljene v 36. členu Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 – ZUJIK in 92/15; v nadaljevanju Zakon). 
Nacionalni svet se je v svojem Programu dela za leto 2019 med drugim zavezal, da bo v skladu s svojimi pristojnostmi sodeloval v postopkih priprave podzakonskih aktov, med drugim tudi predpisa, ki ureja pogoje za izvajanje knjižnične javne službe, in sicer za področje splošnih in nacionalne knjižnice ter visokošolskih in specialnih knjižnic. Oblikovanje pogojev je vsebinsko tesno povezano s pripravo strategije razvoja visokošolskih knjižnic. Omenjeni dokument je posebna delovna skupina že pripravila, a še ni potrjen. Pristojno ministrstvo je Nacionalni svet pisno seznanilo, da nadaljevanje postopka sprejema strategije razvoja visokošolskih knjižnic trenutno ni njihova prioriteta.
Nacionalni svet je zato z dopisom dne 25. 9. 2019 pozval zainteresirane inštitucije NUK, NAKVIS, Univerzo v Ljubljani, Univerzo v Mariboru, Univerzo na Primorskem, Univerzo v Novi Gorici in CTK Univerze v Ljubljani, k predlogu kandidatov za člane za posebno delovno skupino Nacionalnega sveta za oblikovanje predloga minimalnih pogojev za knjižnično javno službo visokošolskih knjižnic. Pozivu se ni odzvala le Univerza na Primorskem.

Da delo na področju oblikovanja minimalnih pogojev za izvajanje knjižnične javne službe na področju visokošolskih knjižnic ne bi povsem zastalo, je predsednik M. Pušnik predlagal, da Nacionalni svet za potrebe priprave omenjenega predpisa, kljub nesprejeti strategiji razvoja, imenuje posebno delovno skupino, ki bi oblikovala predlog minimalnih pogojev za knjižnično javno službo v visokošolskih knjižnicah in predlagal naslednje člane:
· dr. Melita Ambrožič, Narodna in univerzitetna knjižnica,

· dr. Primož Južnič, Nacionalna agencija RS za kakovost v visokem šolstvu,

· Branko Škrinjar, Univerza v Ljubljani,

· mag. Miro Pušnik, Centralna tehniška knjižnica Univerze v Ljubljani,

· Vanesa Valentinčič Murovec, Univerza v Novi Gorici,
· Aleksandra Grajfoner, Univerza v Mariboru.
V razpravi, ki je sledila, so člani izpostavili problematiko sprejemanja strategije razvoja visokošolskih knjižnic, s tem v zvezi pa tudi smiselnost oblikovanja delovne skupine za oblikovanje minimalnih pogojev za izvajanje javne službe v visokošolskih knjižnicah. V razpravi je bilo med drugim tudi izraženo stališče, da lahko tovrstna delovna skupina deluje le v okviru pristojnega ministrstva in da  je pred oblikovanjem minimalnih pogojev nujno potrebno pripraviti strokovna izhodišča. Predsednik M. Pušnik je v razpravi večkrat poudaril nujnost proaktivnega delovanja Nacionalnega sveta v korist razvoja visokošolskih knjižnic. Po razpravi so se člani dogovorili, da v okviru Nacionalnega sveta imenujejo delovno skupino, in sicer kot Delovno skupino za pripravo strokovnih izhodišč za oblikovanje minimalnih pogojev za knjižnično javno službo visokošolskih knjižnic. Člani Nacionalnega sveta na predlagano sestavo članstva v omenjeni delovni skupini niso imeli pripomb. Predlagali so, da Nacionalni svet k oddaji predloga za člana delovne skupine ponovno pozove Univerzo na Primorskem in da k oddaji predloga za člana delovne skupine dodatno pozove še Zvezo bibliotekarskih društev Slovenije. V razpravi so člani Nacionalnega sveta še predlagali, da predsednik M. Pušnik predstavi problematiko visokošolskih knjižnic novemu vodstvu Direktorata za visoko šolstvo na pristojnem ministrstvu.

Člani Nacionalnega sveta so po koncu razprave z 11 glasovi ZA in 1 VZDRŽANIM glasom sprejeli naslednji sklep:

SKLEP 2: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost imenujejo Delovno skupino za pripravo strokovnih izhodišč za oblikovanje minimalnih pogojev za knjižnično javno službo visokošolskih knjižnic: dr. Melita Ambrožič, Narodna in univerzitetna knjižnica (NUK), dr. Primož Južnič, Nacionalna agencija RS za kakovost v visokem šolstvu, Branko Škrinjar, Univerza v Ljubljani, mag. Miro Pušnik, Centralna tehniška knjižnica Univerze v Ljubljani, Vanesa Valentinčič Murovec, Univerza v Novi Gorici in Aleksandra Grajfoner, Univerza v Mariboru.
Člani Nacionalnega sveta so z 12 glasovi ZA in  nobenim PROTI sprejeli tudi naslednja sklepa:

SKLEP 3: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost ponovno pozove Univerzo na Primorskem k oddaji predloga za člana Delovne skupine za  pripravo strokovnih izhodišč za oblikovanje minimalnih pogojev za knjižnično javno službo visokošolskih knjižnic, k oddaji predloga člana pozove tudi Zvezo bibliotekarskih društev Slovenije.
SKLEP 4: Predsednik Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost predstavi problematiko visokošolskih knjižnic novemu vodstvu Direktorata za visoko šolstvo na pristojnem ministrstvu.

Ad 3)

Institut informacijskih znanosti: strategija razvoja
Nacionalni svet za knjižnično dejavnost na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu daje mnenje k predlogu razvojnih načrtov in letnega programa dela ter finančnega načrta nacionalne knjižnice in knjižničnega informacijskega servisa. 
Vsebino dokumenta Strateški načrt Instituta informacijskih znanosti za obdobje 2019-2024 je nato članom Nacionalnega sveta predstavil direktor IZUM. Predstavil je glavne strateške usmeritve  v obliki sedmih strateških ciljev:

· Nova generacija programske opreme COBISS;

· Usmeritev v odprtokodne rešitve;

· Normalizacija, standardizacija in globalizacija katalogizacijskih procesov;

· Akademska digitalna zbirka kot relevanten nacionalni vir podatkov za raziskovalce;
· Podpora odprtemu dostopu;

· IZUM kot superračunalniški in nacionalni podatkovni center;

· Širitev in prenos znanja v okviru mreže COBISS.net.
Člani Nacionalnega sveta so na podlagi predstavitve ciljev in poudarkov dokument pohvalili in izrazili zadovoljstvo, da bo tudi knjižnično-informacijski sistem dobil razvojni načrt za daljše časovno obdobje.
Ker člani Nacionalnega sveta zaradi tehničnih težav dokumenta Strateški načrt Instituta informacijskih znanosti za obdobje 2019-2024 niso predhodno prejeli skupaj z drugim gradivom za sejo, so sklenili, da podaljšajo razpravo o dokumentu in o njem podajo mnenje na dopisni seji s predvidenim začetkom dne 8. 11. 2019.

Po končani razpravi so člani Nacionalnega sveta z 12 glasovi ZA in nobenim PROTI sprejeli naslednji sklep:

SKLEP 4: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost so se seznanili z dokumentom Strateški načrt Instituta informacijskih znanosti za obdobje 2019-2024. Razpravo o dokumentu bodo nadaljevali v dopisni obliki. Mnenje bodo podali na dopisni seji s predvidenim začetkom dne 8. 11. 2019.
Ad 4)
Strokovna priporočila in standardi za splošne knjižnice (za obdobje 2018-2028) – skrajšana izdaja
Skrajšano izdajo Strokovnih priporočil in standardov je članom Nacionalnega sveta predstavil dr. Gorazd Vodeb, vodja Delovne skupine za pripravo strokovnih priporočil za splošne knjižnice. Skrajšano izdajo strokovnih priporočil za splošne knjižnice je delovna skupina pripravila z namenom, da bi pripomogla k še večji uveljavitvi strokovnih priporočil za splošne knjižnice med zainteresiranimi deležniki in strokovnimi knjižničarskimi delavci. V razpravi so člani Nacionalnega sveta delovni skupini priporočili, da v skrajšani izdaji navede tudi člane delovne skupine, ki so pripravili izvirni dokument.
Člani Nacionalnega sveta so ob koncu predstavitve z 12 glasovi ZA in nobenim glasom PROTI sprejeli:
SKLEP 5: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost potrjuje skrajšano izdajo Strokovnih priporočil in standardov za splošne knjižnice (za obdobje 2018-2028). 
Ad 5)

Predlog za podaljšanje veljavnosti Strokovnih standardov in priporočil za organizacijo, delovanje in evalvacijo visokošolskih knjižnic (za obdobje 2012-2020)
Delovna skupina za strokovna priporočila za visokošolske knjižnice je Nacionalnemu svetu z dopisom št. 61202-2/2019 dne 10. 10. 2019 posredovala predlog za podaljšanje veljavnosti obstoječim strokovnim priporočilom (standardom) za visokošolske knjižnice za eno leto (12 mesecev). Delovna skupina je predlog ustrezno utemeljila in navedla terminski načrt posodobitve ter dopolnitve omenjenega dokumenta v letu 2020.
Člani Nacionalnega sveta so z 12 glasovi ZA in nobenim glasom PROTI sprejeli:

SKLEP 6: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost podaljšuje veljavnost dokumenta »Strokovni standardi in priporočila za organizacijo, delovanje in evalvacijo visokošolskih knjižnic (za obdobje od 2012-2020)« za eno leto, to je do 31. maja 2021.
Ad 6)
Razno
M. Pušnik je članom Nacionalnega sveta posredoval informaciji o naslednjih dogodkih:

· Napovedal je slovesni dogodek ob 70-letnici CTK, ki bo potekal 8. 11. 2019 z začetkom ob 9. uri v Zbornični dvorani Univerze v Ljubljani. Po končani slovesnosti bo potekalo strokovno srečanje »Pogled na odprto znanost«. Predsednik je člane povabil k udeležbi.

· V okviru dogodka Predstavitev novosti v knjižničnem sistemu, ki bo potekal 15. 11. 2019 v NUK, bo M. Pušnik udeležence seznanil z delom Nacionalnega sveta.
V. Horžen je postavila vprašanje v zvezi s predstavitvijo analize izvajanja programa ŠPIK-B, ki jo skladno z dogovorom na 89. seji Nacionalnega sveta pripravljajo na Oddelku za bibliotekarstvo, knjigarstvo in informacijo znanost. P. Vilar je članom Nacionalnega sveta pojasnila, da bo analiza končana do konca tega leta.
Člani Nacionalnega sveta so predlagali, da na eni od prihodnjih sej tematsko obravnavajo problematiko v zvezi z NUK 2.

Seja je bila končana ob 12.40.
Zapisal:

Marjan Gujtman, l. r.  





  mag. Miro Pušnik, l. r.
Sekretar Nacionalnega sveta




  Predsednik Nacionalnega sveta

za knjižnično dejavnost





  za knjižnično dejavnost
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