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	Številka:
	013-10/2017/97

	Datum:
	15. 11. 2019


	Zadeva: Zapisnik 91. seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost – dopisna seja


Naslov, prostor in čas seje:

· seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

· 91. seja – dopisna (12. seja v 4. mandatnem obdobju)
· v elektronski obliki

6. 11. 2019 do 11. 11. 2019.
Sodelovali člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet):

1. mag. Miro Pušnik  (predsednik)

2. dr. Aleš Bošnjak

3. mag. Doris Dekleva Smrekar

4. Mirjana Frelih

5. Vesna Horžen

6. mag. Zoran Krstulović

7. Viljem Leban

8. dr. Zdenka Petermanec

9. dr. Polona Vilar
10. dr. Tanja Merčun Kariž

11. mag. Tatjana Likar

12. Sandra Kurnik Zupanič

Gradivo za dopisno sejo je bilo članom Nacionalnega sveta posredovano v elektronski obliki. 

Dnevni red:

1. Strateški načrt Instituta informacijskih znanosti za obdobje 2019-2024 - nadaljevanje razprave in glasovanje
Ad 1)

Nacionalni svet za knjižnično dejavnost na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu daje mnenje k predlogu razvojnih načrtov in letnega programa dela ter finančnega načrta nacionalne knjižnice in knjižničnega informacijskega servisa. 


Vsebino dokumenta Strateški načrt Instituta informacijskih znanosti za obdobje 2019-2024 je članom Nacionalnega sveta na 90. seji, dne 21. oktobra 2019 predstavil direktor IZUM. Predstavil je glavne strateške usmeritve  v obliki sedmih strateških ciljev: 
-        Nova generacija programske opreme COBISS; 
-        Usmeritev v odprtokodne rešitve; 
-        Normalizacija, standardizacija in globalizacija katalogizacijskih procesov; 
-        Akademska digitalna zbirka kot relevanten nacionalni vir podatkov za raziskovalce; 
-        Podpora odprtemu dostopu; 
-        IZUM kot superračunalniški in nacionalni podatkovni center; 
-        Širitev in prenos znanja v okviru mreže COBISS.net.
Ker člani Nacionalnega sveta zaradi tehničnih težav dokumenta Strateški načrt Instituta informacijskih znanosti za obdobje 2019-2024 niso predhodno prejeli skupaj z drugim gradivom za sejo, so sklenili, da podaljšajo razpravo o dokumentu in o njem podajo mnenje na dopisni seji. Dokument je bil članom Nacionalnega sveta dostopen na portalu datashare od 21. oktobra 2019. 

Članom Nacionalnega sveta je bila na dopisni seji o dokumentu predlagana naslednja oblika glasovanja:
  
1. Na predlagani Strateški načrt Instituta informacijskih znanosti za obdobje 2019-2024  podajam POZITIVNO mnenje. 


2. Na predlagani Strateški načrt Instituta informacijskih znanosti za obdobje 2019-2024  podajam POZITIVNO mnenje, vendar imam naslednje komentarje, pripombe, predloge: 

3. Na predlagani Strateški načrt Instituta informacijskih znanosti za obdobje 2019-2024  NE podajam POZITIVNEGA mnenja, ker imam naslednje komentarje, pripombe:
Izid dopisnega glasovanja o dokumentu je bil naslednji:

Na predlagani Strateški načrt Instituta informacijskih znanosti za obdobje 2019-2024  je POZITIVNO mnenje (točka 1) podalo devet članov Nacionalnega sveta.

Na predlagani Strateški načrt Instituta informacijskih znanosti za obdobje 2019-2024  so POZITIVNO mnenje, vendar s komentarjem (točka 2), podali trije člani Nacionalnega sveta.

Na predlagani Strateški načrt Instituta informacijskih znanosti za obdobje 2019-2024 ni nihče podal negativnega mnenja (točka 3).
Razprava:

Z. Petrmanec je na dokument Strateški načrt Instituta informacijskih znanosti za obdobje 2019-2024  podala pripombe, ki so priloga tega zapisnika. 

S. Kurnik Zupanič je v razpravi opozorila, da IZUM kot knjižnični informacijski servis v nacionalnem bibliografskem sistemu COBISS.SI izvaja na podlagi predpisov vrsto nalog, ki temeljijo na odnosih sodelovanja in partnerstva z večjim številom deležnikov, predvsem knjižnic. Meni, da bi bilo prav, da takšen dokument, predvsem glede na to, da je do sedaj prvi te vrste, to eksplicitno vključuje.

M. Pušnik meni, da bo za uresničitev strateških ciljev IZUM ključnega pomena dobro pripravljen akcijski način izvedbe. Predlaga, da IZUM akcijski načrt predstavi na Nacionalnemu svetu, pri čemer naj smiselno upošteva tudi pripombe njegovih članov.
Člani Nacionalnega sveta so z 12 glasovi ZA in nobenim PROTI sprejeli:
SKLEP: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost podaja k dokumentu Strateški načrt Instituta informacijskih znanosti za obdobje 2019-2024 pozitivno mnenje.

Zapisal:

Marjan Gujtman 





mag. Miro Pušnik, l. r.
sekretar Nacionalnega sveta




predsednik Nacionalnega sveta

za knjižnično dejavnost





za knjižnično dejavnost

PRILOGA
	
	Maribor, 11. 11. 2019




Spoštovani,

dokument »strategija IZUM 2019 – 2024«, ki je bil predstavljen na seji NSKD dne 21. oktobra 2019, smo v UKM in na KISUM pozorno preučili. Nanj, predvsem na njegovo vizualno podobo nimamo večjih pripomb, pričakujemo pa, da bo IZUM nekatere nedoslednosti v besedilu dopolnil ali popravil. 

Čeprav je v »Poslanstvu in viziji« zapisano, da je »glavna karta, na katero IZUM stavi«, sodelovanje, na tem mestu in ne v nadaljevanju ni zapisano, da so med glavnimi deležniki pri ustvarjanju uporabne komponente knjižničnega informacijskega servisa prav knjižnice. IZUM ga vzdržuje, razvija pa z izdatno pomočjo knjižnic. Da smo knjižnice od IZUM-a odvisne, kot je zapisano v povzetku obstoječega stanja, ne odraža partnerskega odnosa pri razvijanju nacionalnega vzajemnega bibliografskega sistema. Zapisano je tudi, da IZUM ostaja zvest načelu »uporabe za javno dobro« in da dosedanje aktivnosti obsegajo tudi zagotavljanje prisotnosti bibliografskih informacij o slovenski ustvarjalnosti na globalnem medmrežju /…/. Metapodatkov knjižničnega gradiva v COBIB še vedno ne najdemo, na npr. »Google učenjaku«. 

Knjižnice smo na poti k sodobnemu knjižničarstvu v zadnjih desetih letih prehodile dokaj zahtevno, vendar uspešno pot. Nabavile in vzpostavile smo okolje za hkratno iskanje po vseh elektronskih virih, ki jih zagotavljamo uporabnikom. Pri tem je šel UKM še korak dlje. V istem okolju uporabnikom ponuja fizično in elektronsko gradivo. Univerze in NUK smo ob tem oblikovali tudi »blagovne znamke«. IZUM smo nekaj let spodbujali, da pristopi k tovrstni realizaciji in 2018 podali tudi pisno pobudo za enotni iskalnik pod  pogojem ohranitve svojih »instanc«. Iz zapisanega v strategiji to ni razvidno. V poglavju 4 - Akademska digitalna zbirka kot relevanten nacionalni vir podatkov za raziskovalce in  študente je problematika v analizi stanja predstavljena preveč enostransko. Zapisano je: »Slovenija še vedno nima enotne /…/« in »Posamezne organizacije (predvsem univerze) so se individualno lotevale parcialnih rešitev za premostitev svojih nujnih potreb. /…/«. V resnici knjižničarji, predvsem pa UM UKM, NUK, UL, CTK etc. na tem delamo že več kot 10 let. 

Prav tako poglavje 5 »Podpora odprtemu dostopu« pomanjkljivo opisuje stanje v Sloveniji na področju uveljavljanja odprtega dostopa v znanstvenem komuniciranju. Samo knjižnice vemo, kakšen trud smo vložile v promocijo odprtega dostopa na univerzah. Na mnogih ustanovah v Sloveniji so nastali t. i. »kompetenčni centri odprtega dostopa«, specifični za vrsto gradiva ali za znanstveno disciplino. Zapisati, da v Sloveniji obstaja osem različnih  lokalnih repozitorijev, ki med seboj niso sinhronizirani, ne drži. Univerzitetni namreč temeljijo na isti programski kodi, so sinhronizirani in vanje se vnaša gradivo in celotno besedilo na enak način. Odprti dostop na nacionalni ravni je že uveljavljen (strategija, akcijski načrt, prepoznani deležniki etc.). Nacionalni portal odprte znanosti že obstaja. Akcijski načrt predvideva nadgradnjo (akcijski načrt: III.1 nosilec: MIZŠ, sodelujoči: univerze, raziskovalni inštituti, IZUM, ARRS). Knjižničarje na tem področju že usposabljamo, na Univerzi v Mariboru so za področje odprtega dostopa že usposobljeni. Slovenija je aktivna članica evropskih sistemov za odprti dostop. 

Bilo bi koristno, da IZUM izkušnje knjižničarjev in rešitve, ki nastajajo na UM FERI, pri nadaljnjem razvoju upoštevajo in njihov delež prepoznajo tudi v besedilu strategije. 






Dr. Zdenka Petermanec,

v imenu univerzitetne in fakultetnih knjižnic Univerze v Mariboru
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