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	12. 2. 2021


	Zadeva: Zapisnik 102. seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost 


Naslov, prostor in čas seje:

· seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

· 102. seja – videokonferenca in dopisna (23. seja v 4. mandatnem obdobju)

· v storitvi Zoom in elektronski obliki

19. 1. 2021 od 10.00 uri do 12.05 (videokonferenca)
19. 1. 2021 od 15.10 do 20. 1. 2021 do 12.00 – dopisno glasovanje
Sodelovali člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet):

1. mag. Miro Pušnik  (predsednik)

2. dr. Aleš Bošnjak

3. mag. Doris Dekleva Smrekar

4. Mirjana Frelih

5. Vesna Horžen

6. mag. Zoran Krstulović

7. dr. Polona Vilar
8. dr. Tanja Merčun Kariž

9. mag. Tatjana Likar
10. Viljem Leban (do 11.30)
11. Sandra Kurnik Zupanič

12. dr. Vesna Čopič
Opravičeno odsotna: dr. Zdenka Petermenec, ki pa se je udeležila dopisnega glasovanja
Gradivo za obravnavo je bilo objavljeno na portalu "datashare«. 
Poslovnik o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (sprejet na 80. seji, dne 9. 4. 2018) v izjemnih primerih dopušča sejo v dopisni obliki. Ker ukrepi, veljavni za preprečevanje oziroma zajezitev širjenja okužb s Covid-19, še vedno ne omogočajo sklica redne seje, se za potrditev sklepov o obravnavanem gradivu po končani videokonferenci skliče dopisna seja. 
Člani Nacionalnega sveta so se na začetku seje dogovorili, da bo seja zaradi epidemioloških razmer v državi potekala v obliki videokonference, glasovanje pa bodo opravili dopisno v elektronski obliki.
V nadaljevanju seje je bil predlagan naslednji dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 101. seje
2. Predlog sprememb in dopolnitev Poslovnika o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

3. Institut informacijskih znanosti: program dela za leto 2021
4. Razno 
Predlagani dnevni red so člani Nacionalnega sveta soglasno potrdili.

I. Zapisnik obravnavanih točk dnevnega reda na videokonferenci
Ad 1)

Članica Nacionalnega sveta P. Vilar je predlagala, da se v zapisniku vsakič navede tudi opravičena odsotnost člana na seji. Predlog zapisnika 101. seje se dopolni z navedbo opravičene odsotnosti članice P. Vilar.
Predsednik M. Pušnik je predlagal sklep, do katerega se člani Nacionalnega sveta z glasovanjem opredelijo v času trajanja dopisne seje:
SKLEP 1: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost potrjuje zapisnik 101. seje s predlagano dopolnitvijo.
Ad 2)

Predlog sprememb in dopolnitev Poslovnika o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost
Nacionalni svet je na seji obravnaval predlog sprememb in dopolnitev Poslovnika o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost, po katerem bo lahko predsednik Nacionalnega sveta zaradi utemeljenih razlogov sklical sejo na daljavo oziroma članom, ki ne morejo zagotoviti prisotnosti na redni seji, dovolil sodelovanje na daljavo. Omogočeno bo tudi glasovanje na daljavo.

Čistopis Poslovnika o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost je priloga tega zapisnika.

Predsednik M. Pušnik je ob koncu razprave predlagal sklep, do katerega se člani Nacionalnega sveta z glasovanjem opredelijo v času trajanja dopisne seje:
SKLEP 2: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost sprejme na seji oblikovan predlog sprememb in dopolnitev Poslovnika o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost.
Ad3)

Institut informacijskih znanosti: program dela za leto 2021
Institut informacijskih znanosti (IZUM) je na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu in 2. člena Sklepa o ustanovitvi Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost Nacionalnemu svetu v mnenje posredoval osnutek Letnega programa dela IZUM za leto 2021, ki ga je članom Nacionalnega sveta predstavil direktor A. Bošnjak. IZUM skupaj z drugimi nosilci informacijskih dejavnosti v državi zagotavlja vključenost Slovenije v tokove informatizacije sodobnega sveta. Po Zakonu o raziskovalni in razvojni dejavnosti je opredeljen kot javni raziskovalni infrastrukturni zavod in registriran tudi kot raziskovalna organizacija, po Zakonu o knjižničarstvu pa je opredeljen kot knjižnični informacijski servis v nacionalnem bibliografskem sistemu. Dejavnost IZUM-a je pretežno vezana na razvoj in delovanje sistema in servisov COBISS, ki predstavljajo temelj knjižničnega informacijskega sistema Slovenije. Razvija tudi Informacijski sistem o raziskovalni dejavnosti – SICRIS, ki vključuje podatke o raziskovalnih projektih, raziskovalnih organizacijah, skupinah in raziskovalcih, struktura podatkov pa je usklajena z evropskimi priporočili. Vlogo IZUM-a v regiji je prepoznal tudi UNESCO, ki je IZUM-u dodelil status regionalnega centra UNESCO za knjižnične informacijske sisteme in informacijske sisteme o raziskovalni dejavnosti. Prva prioriteta programa dejavnosti IZUM-a je izvajanje aktivnosti, ki zagotavljajo nemoten dostop do sistema in servisov COBISS njegovim številnim uporabnikom v Sloveniji, za leto 2021 pa so načrtovane tudi nekatere programske nadgradnje oz. aplikacije, ki ne bodo le optimizirale delo knjižničarjev ampak tudi izboljšale uporabniško izkušnjo: 
· projekt HPC RIVR je v zaključni fazi izgradnje; kvalitativni prevzem in obratovanje HPC Vega sta predvidena v začetku marca 2021. Treba je vzpostaviti še  operativne pogoje za servisne in vzdrževalne procese ter zagotoviti ustrezno pomoč uporabnikom tega sistema;

· uvajanje segmenta COBISS4/Katalogizacija v okviru popolnoma nove generacije programske opreme COBISS4, ki bo delovala samostojno, znotraj običajnega brskalnika;
· nadaljevanje projekta digitalnega repozitorija COBISS (dCOBISS) v okviru Akademske digitalne zbirke Slovenije. V letu 2021 se pripravlja sinhronizacija podatkov z lokalnimi akademskimi institucionalnimi repozitoriji v podporo analitiki odprtega dostopa;
· nadaljevanje projekta vzpostavitve akademske digitalne zbirke Slovenije ADZ.SI z uvedbo referenčnega repozitorija in podporo dokumentov; 

· kreiranje testne baze normativnih zapisov za dela – v prvi fazi projekta se bo na podlagi analize izvedla implementacija testnega algoritma za grupiranje bibliografskih zapisov v algoritem za kreiranje normativnih zapisov za dela; 

· SICRIS 2.0 - začetek razvoja vsebinske in tehnološke prenovljene aplikacije SICRIS; 

· mInventura - na podlagi online inventure, ki se trenutno izvaja v aplikaciji COBISS3, bodo nadaljevali z optimizacijo obstoječih funkcionalnosti; razvili bodo tudi mobilno aplikacijo mInventura, ki bo omogočala izvajanje inventure na mobilnih napravah.
V razpravi, ki je sledila so sodelujoči posebej izpostavili kooperativnost IZUM-a pri načrtovanju in izvedbi želenih izboljšav v sistemu COBISS.SI ter zanesljivost delovanja servisov, ki je pri ponudbi informacijskih storitev ključna. Dotaknili so se tudi nekaterih vsebinskih vprašanj, kot npr. vpliv  statusa regionalnega centra UNESCO za knjižnične informacijske sisteme in informacijske sisteme o raziskovalni dejavnosti na upravljanje IZUM, možnosti oblikovanja t. i. decentraliziranega modela storitev za šolske knjižnice in načina prijave v novi segment COBISS4/Katalogizacija. V. Čopič je še opozorila na netočno rabo termina »zasebne šolske knjižnice« na 40. strani dokumenta. Pojasnila je, da gre za »zasebne knjižnice izvajalcev neformalnih programov izobraževanja«. M. Pušnik je izpostavil pomen vzpostavitve repozitorija dCOBISS, ki bo podprl delovanje obstoječega sistema repozitorijev, predvsem na področju deduplikacije zapisov. Omenil je tudi problematiko nabave citatnih zbirk Web of Sciense in Scopus. Izpostavil je nujnost analize potrebnosti obeh zbirk pri evalvacijskih postopkih v SICRIS-u. Glede tega bi bil nujen potreben dogovor z ARRS.  S tem sta se strinjala tudi  P. Vilar in A. Bošnjak. P. Vilar je razpravljala o vrednotenju objav tako za namen točkovanja za pridobivanje projektov kot habilitacij. Merila (oboja) so zaenkrat zasnovana tako, da največ točk prinašajo objave v revijah, ki so v WoS in Scopusu. To se seveda z objavami v odprtem dostopu podira in bo treba merila temu prilagoditi. Težava je tudi, če raziskovalci nimajo dostopa do revij, kjer so objavljali.
M. Pušnik je izpostavil tudi pomen sodelovanja IZUM-a pri projektu HPC-RIVR. S sodelovanjem pri razvoju superračunalniške infrastrukture IZUM dobiva novo pomembno vlogo pri zagotavljanju raziskovalne infrastrukture, ne le v Sloveniji, temveč tudi v mednarodnem prostoru. Pri tem je potrebno izpostaviti odlično sodelovanje z vsemi drugimi deležniki na tem področju. Bo pa seveda potrebno zagotoviti ustrezne vire za upravljanje teh sistemov. V razpravi so člani NSKD izpostavili tudi pomen vzpostavitve rezervnih lokacij za varno hranjenje podatkov in aplikacij, pomembnih za knjižnični informacijski sistem. A. Bošnjak je pri tem opozoril na tehnične probleme, vendar bo IZUM pri teh rešitvah zasledoval najvišje standarde. 
Osnutek Letnega programa dela IZUM za leto 2021 so člani Nacionalnega sveta po koncu razprave ocenili kot program, ki je realno in kakovostno zastavljen ter odraža dejanske potrebe knjižnic in njihovih uporabnikov. K programu so člani Nacionalnega sveta podali pozitivno mnenje.
Predsednik M. Pušnik je ob koncu razprave predlagal sklep, do katerega se člani Nacionalnega sveta z glasovanjem opredelijo v času trajanja dopisne seje:
SKLEP 3: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil s predlogom Letnega programa dela in finančnega načrta Instituta informacijskih znanosti (IZUM) za leto 2021 in ocenil, da je obravnavani dokument primerna podlaga za izvajanje javne službe, ki jo na podlagi Zakona o knjižničarstvu izvaja IZUM kot knjižnični informacijski servis, in je namenjena zagotavljanju pogojev za delovanje nacionalnega vzajemnega bibliografskega sistema ter za zagotavljanje dostopnosti elektronskih informacijskih virov. Nacionalni svet o osnutku letnega programa IZUM za leto 2021 podaja pozitivno mnenje.
Ad 4)

Razno
M. Pušnik je člane seznanil, da delovna skupina za področna strokovna priporočila za visokošolske knjižnice, ki jo  je Nacionalni svet za knjižnično dejavnost v novem mandatu imenoval 12. 12. 2018 na svoji 78. seji, aktivno deluje na prenovi Strokovnih standardov in priporočil za organizacijo, delovanje in evalvacijo visokošolskih knjižnic, ki so veljali za obdobje 2012-2020 (veljavnost je Nacionalni svet za knjižnično dejavnost na svoji 90. seji, dne 21. 10. 2019 podaljšal za obdobje enega leta, to je do 31. maja 2021). V skladu z načrtom dela na prenovi dokumenta in glede na predpisani postopek za sprejemanje strokovnih standardov in priporočil, bo končni predlog prenovljenega dokumenta posredovan Nacionalnemu svetu za knjižnično dejavnost v sprejem pred iztekom obstoječega, tj. v drugi polovici maja 2021.  M. Pušnik je člane še seznanil o udeležbi na konferenci Dan odprtega znanja -  sodeloval v delu o izjemah in omejitvah avtorske pravice v digitalnem okolju, ki se nanašajo na izobraževanje, knjižnice in podatkovno analitiko.  
II. Zapisnik dopisne seje (glasovanje)
Dopisno glasovanje v elektronski obliki je potekalo od  19. 1. 2021 od 15.10 do 20. 1. 2021 do 12.00.
Skladno z dogovorom na začetku seje, je bilo dopisno glasovanje v elektronski obliki razpisano k naslednjim točkam dnevnega reda: 
1. Potrditev zapisnika 101. seje

2. Predlog sprememb in dopolnitev Poslovnika o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost
3. Institut informacijskih znanosti: program dela za leto 2021
a) Članom Nacionalnega sveta so bili v potrditev predlagani naslednji sklepi:
PREDLAGANI SKLEP ŠT. 1:
Nacionalni svet za knjižnično dejavnost sprejme zapisnik 101. seje s predlagano dopolnitvijo.

Predlagana je bila naslednja oblika glasovanja:
1. Na predlagani sklep podajam POZITIVNO mnenje.

2. Na predlagani sklep podajam POZITIVNO mnenje, vendar imam naslednje konkretne predloge, komentarje in pripombe:

3. Na predlagani sklep  NE podajam POZITIVNEGA mnenja, ker imam naslednje komentarje, pripombe:

PREDLAGANI SKLEP ŠT. 2:
Nacionalni svet za knjižnično dejavnost sprejme na seji oblikovan predlog sprememb in dopolnitev Poslovnika o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost.

Predlagana je bila naslednja oblika glasovanja:
1. Na predlagani sklep podajam POZITIVNO mnenje.

2. Na predlagani sklep podajam POZITIVNO mnenje, vendar imam naslednje konkretne predloge, komentarje in pripombe:

3. Na predlagani sklep  NE podajam POZITIVNEGA mnenja, ker imam naslednje komentarje, pripombe:

PREDLAGANI SKLEP ŠT. 3:
Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil s predlogom Letnega programa dela in finančnega načrta Instituta informacijskih znanosti (IZUM) za leto 2021 in ocenil, da je obravnavani dokument primerna podlaga za izvajanje javne službe, ki jo na podlagi Zakona o knjižničarstvu izvaja IZUM kot knjižnični informacijski servis, in je namenjena zagotavljanju pogojev za delovanje nacionalnega vzajemnega bibliografskega sistema ter za zagotavljanje dostopnosti elektronskih informacijskih virov. Nacionalni svet o osnutku letnega programa IZUM za leto 2021 podaja pozitivno mnenje.

Predlagana je bila naslednja oblika glasovanja:
1. Na predlagani sklep podajam POZITIVNO mnenje.

2. Na predlagani sklep podajam POZITIVNO mnenje, vendar imam naslednje komentarje, pripombe, predloge:

3. Na predlagani sklep  NE podajam POZITIVNEGA mnenja, ker imam naslednje komentarje, pripombe:

b) Izid dopisnega glasovanja je bil po koncu trajanja dopisne seje naslednji:

Člani Nacionalnega sveta so s 13 glasovi ZA sprejeli:
SKLEP št. 1: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost sprejme zapisnik 101. seje s predlagano dopolnitvijo.
Člani Nacionalnega sveta so s 13 glasovi ZA  sprejeli:

SKLEP št. 2: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost sprejme na seji oblikovan predlog sprememb in dopolnitev Poslovnika o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost.

Člani Nacionalnega sveta so s 13 glasovi ZA sprejeli:

SKLEP št. 3: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil s predlogom Letnega programa dela in finančnega načrta Instituta informacijskih znanosti (IZUM) za leto 2021 in ocenil, da je obravnavani dokument primerna podlaga za izvajanje javne službe, ki jo na podlagi Zakona o knjižničarstvu izvaja IZUM kot knjižnični informacijski servis, in je namenjena zagotavljanju pogojev za delovanje nacionalnega vzajemnega bibliografskega sistema ter za zagotavljanje dostopnosti elektronskih informacijskih virov. Nacionalni svet o osnutku letnega programa IZUM za leto 2021 podaja pozitivno mnenje.
Zapisal:

Marjan Gujtman, l. r. 





mag. Miro Pušnik, l. r.

sekretar Nacionalnega sveta




predsednik Nacionalnega sveta

za knjižnično dejavnost





za knjižnično dejavnost
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