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Štev.: 013-10/2017/66
Datum: 4. 3. 2019
Zadeva: Zapisnik 88. seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

Naslov, prostor in čas seje:

· seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

· 88. seja (9. seja v 4. mandatnem obdobju)

· Ljubljana, sejna soba Ministrstva za kulturo, Maistrova ulica 10

· 18. februar 2019, ob 10.00 uri

Prisotni:

- člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost:

1. mag. Miro Pušnik  (predsednik)

2. mag. Doris Dekleva Smrekar

3. Mirjana Frelih

4. Vesna Horžen

5. Sandra Kurnik Zupanič

6. Viljem Leban

7. mag. Zoran Krstulović

8. dr. Tanja Merčun Kariž

9. dr. Zdenka Petermanec

10. dr. Aleš Bošnjak

Opravičile so se:

mag. Tatjana Likar, dr. Vesna Čopič, dr. Polona Vilar

Predlog dnevnega reda: 


1. Preverjanje sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Potrditev zapisnikov 86. in 87. (dopisne) seje

3. Poročilo o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za obdobje april-december 2018

4. Program dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2019

5. Institut informacijskih znanosti: poročilo za leto 2018

6. Razno

Ad 1)

Preverjanje sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

Predsednik M. Pušnik je ugotovil, da je bilo na seji navzočih 10 članov Nacionalnega sveta. Člani Nacionalnega sveta so z 10 glasovi ZA in nobenim PROTI nato sprejeli predlagani dnevni red.

Ad 2)

Potrditev zapisnikov 86. in 87. (dopisne) seje

Člani Nacionalnega sveta so brez razprave z 10 glasovi ZA in nobenim PROTI sprejeli naslednji sklep:
SKLEP 1: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost potrjujejo zapisnika 86. in 87. (dopisne) seje.

Ad 3)

Poročilo o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za obdobje april-december 2018

Člani Nacionalnega sveta so v obravnavo prejeli Poročilo Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2018 (za obdobje april-december), ki sta ga pripravila predsednik in sekretar Nacionalnega sveta. S poročilom je člane na seji seznanil predsednik M. Pušnik in ocenil, da je bilo delovanje Nacionalnega sveta v obdobju april-december 2018 uspešno.

Člani Nacionalnega sveta so brez razprave z 10 glasovi ZA in nobenim PROTI sprejeli naslednji sklep:

SKLEP 2: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost soglasno potrjujejo Poročilo Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za obdobje april-december 2018.
Ad 4)

Program dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2019

Člani Nacionalnega sveta so v obravnavo prejeli Program dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2019, ki sta ga pripravila predsednik in sekretar Nacionalnega sveta. Z načrtom dela je člane na seji seznanil predsednik M. Pušnik in poudaril, da bo Nacionalni svet v skladu svojimi pristojnostmi sodeloval v postopkih priprave podzakonskih aktov (obravnava predlogov podzakonskega akta, ki ureja pogoje za izvajanje knjižnične dejavnosti kot javne službe in podzakonskega akta, ki ureja pogoje za izvajanje knjižnične dejavnosti, potrebne za izvajanje javne službe na področju vzgoje in izobraževanja). Obravnaval bo tudi predloge drugih dokumentov, ki se nanašajo na knjižnično dejavnost (npr. Strategijo razvoja šolskih knjižnic). Nacionalni svet v letu 2019 med drugim načrtuje tudi  tematsko sejo o zagotavljanju pogojev za zbiranje, hranjenje, posredovanje ter trajno ohranjanje knjižničnega gradiva, ki je pisna kulturna dediščina (slovenika) v klasični in elektronski obliki v Narodni in univerzitetni knjižnici in Univerzitetni knjižnici Maribor. Nacionalni svet bo spremljal tudi izvajanje sprejetih standardov za splošne in specialne knjižnice ter spremljal oblikovanje standardov za visokošolske knjižnice. V zvezi z delovanjem visokošolskih knjižnic je predsednik M. Pušnik poudaril pomen rednega sodelovanja Nacionalnega sveta z NAKVIS-om, še posebej na področju sprejemanja pravilnika o pogojih za izvajanje javne službe v visokošolskih knjižnicah. S sodelovanjem predstavnikov NAKVIS-a pri izdelavi pravilnika bi enostavneje zaobšli morebitne kasnejše probleme pri evalvaciji in postopkih akreditacije visokošolskih zavodov. 

V razpravi, ki je sledila, so člani Nacionalnega sveta predlagali dopolnitev programa dela v letu 2019 z obravnavo problematike financiranja delovanja univerzitetnih knjižnic, analize institucionalnih evalvacij, analize učinkov sprememb Zakona o knjižničarstvu v povezavi z delovanjem ŠPIK-B, s spodbujanjem strokovne razprave o posodobitvah na področju statističnih meritev knjižnične dejavnosti ter s strokovno razpravo o morebitnih dopolnitvah in spremembah na področju nacionalne strategije odprte znanosti.

Člani Nacionalnega sveta so po končani razpravi z 10 glasovi ZA in nobenim PROTI sprejeli naslednji sklep:

SKLEP 3: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost s predloženimi dopolnitvami potrjujejo Program dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2019.

Ad 5)

Institut informacijskih znanosti: poročilo za leto 2018

Poročilo je predstavil direktor A. Bošnjak. Poudaril je, da je IZUM danes mednarodno priznan nosilec razvoja integriranih knjižničnih sistemov in informacijskih sistemov za spremljanje raziskovalne dejavnosti. Prednost COBISS-a je v kooperativni in integrirani zasnovi ter v kontinuiranem razvoju. COBISS je tudi eden redkih javnih informacijskih sistemov, ki ga Slovenija izvaža v tujino.  Slovenija je po zaslugi IZUM-a ena redkih držav, ki ima vse vrste knjižnic povezane v enoten knjižnični informacijski sistem, in edina država na svetu, ki ima nacionalni informacijski sistem o raziskovalni dejavnosti (SICRIS) neposredno povezan z nacionalnim knjižničnim informacijskim sistemom (COBISS.SI). Slovenija je tudi država z najbolj urejenim sistemom vodenja bibliografij raziskovalcev v okviru knjižničnega informacijskega sistema in edina, ki ima nacionalno bibliografijo raziskovalcev neposredno povezano s svetovnimi bazami podatkov Web of Science. COBISS.SI je nepogrešljiva informacijska podlaga za vrednotenje raziskovalne uspešnosti slovenskih raziskovalcev v okviru Javne agencije za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije (ARRS) in za habilitacijske postopke v visokem šolstvu. Iz navedenega izhaja, da je IZUM eden ključnih nacionalnih dejavnikov na področju informacijske infrastrukture znanosti, izobraževanja in kulture. Prva prioriteta programa dejavnosti IZUM-a je bila tudi v letu 2018 izvajanje aktivnosti, ki zagotavljajo nemoteno delovanje sistemov COBISS.SI in SICRIS. V programu dela za leto 2018 so bili izpostavljeni naslednji najpomembnejši letni cilji: vključevanje vseh preostalih šolskih knjižnic; začetek projekta vzpostavitve akademske digitalne zbirke Slovenije ADZ.SI; splošni geslovnik COBISS; selitev bibliografskih baz iz platforme OpenVMS v Oracle; razvoj novih funkcionalnosti v segmentu COBISS3/Izposoja; razvoj novih funkcionalnosti v programski opremi COBISS+; povečanje kakovosti bibliografskih zapisov v vzajemnem katalogu; sodelovanje pri vrednotenju rezultatov raziskovalne dejavnosti in  povečanje števila knjižnic v COBISS.Net. Instrumenti za doseganje teh ciljev so bile razvojne aktivnosti, ki so definirane kot projekti, razvojne naloge in vzdrževalne naloge. Po vsebini so bile aktivnosti razvrščene v naslednje vsebinske sklope: vzajemna katalogizacija, COBISS+, lokalne aplikacije, podpora procesom raziskovalne dejavnosti, druge aplikacije in razvojne naloge, aplikativna infrastruktura, sistemska infrastruktura, obvladovanje dokumentacije ter COBISS.Net. Vlogo IZUM-a v regiji je prepoznal tudi UNESCO, ki je IZUM-u dodelil status regionalnega centra UNESCO za knjižnične informacijske sisteme in informacijske sisteme o raziskovalni dejavnosti.

Sledila je razprava, v kateri so člani nacionalnega sveta IZUM-u izrekli priznanje za opravljeno delo v letu 2018 in si bili enotni, da  je zaradi povečanega obsega nalog IZUM, zlasti v povezavi s šolskimi knjižnicami, potrebno opozoriti financerja Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport  na potrebno čimprejšnje reševanje pereče kadrovske problematike IZUM.

Člani Nacionalnega sveta so z 10 glasovi ZA in nobenim glasom PROTI sprejeli:

SKLEP 4: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil s Letnim poročilom Instituta informacijskih znanosti za leto 2018, o predlogu podal pozitivno mnenje, a ob tem zaradi povečanega obsega nalog IZUM, zlasti v povezavi s šolskimi knjižnicami, opozoril financerja Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport  na potrebno reševanje pereče kadrovske problematike IZUM. 

Ad 6)

Razno
Člani Nacionalnega sveta so se seznanili s poročiloma Delovne skupine za strokovna priporočila za splošne knjižnice za leto 2018 in Delovne skupine za strokovna priporočila za specialne knjižnice za leto 2018.

Seja je bila končana ob 12.05.

Zapisal:

Marjan Gujtman, l. r.  





  mag. Miro Pušnik, l. r.

Sekretar Nacionalnega sveta




  Predsednik Nacionalnega sveta

za knjižnično dejavnost





  za knjižnično dejavnost
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