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	Številka:
	013-10/2017/39

	Datum:
	8. 5. 2018


	Zadeva: Zapisnik 81. seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost – dopisna seja


Naslov, prostor in čas seje:

· seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

· 81. seja – dopisna (2. seja v 4. mandatnem obdobju)
· v elektronski obliki

20. 4. 2018 do 26. 4. 2018.
Sodelovali člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet):

1. mag. Miro Pušnik  (predsednik)

2. dr. Aleš Bošnjak
3. mag. Doris Dekleva Smrekar
4. Mirjana Frelih
5. Vesna Horžen
6. mag. Zoran Krstulović
7. Sandra Kurnik Zupanič
8. Viljem Leban

9. mag. Tatjana Likar
10. dr. Zdenka Petermanec

11. dr. Polona Vilar
12. dr. Alenka Šauperl
Gradivo za dopisno sejo je bilo članom Nacionalnega sveta posredovano v elektronski obliki. 

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 80. (konstitutivne) seje

2. Potrditev Programa dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2018 (za obdobje april – december 2018)

3. Potrditev Poslovnika o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

4. Pobuda k aktivnejši vlogi IZUM-a v okviru izvajanja javne službe pri delovanju repozitorijev v okviru sistema OpenScience.si - seznanitev s predlogom dopisa

Ad 1)

Člani Nacionalnega sveta so dne 16. 4. 2018 po elektronski pošti v predhodni pregled prejeli osnutek zapisnika konstitutivne seje Nacionalnega sveta, ki je bila 9. 4. 2018. Do roka (20. 4. 2018) so pripombe in dopolnitve posredovale članice T. Likar, Z. Petermanec in D. Dekleva Smrekar. Skupno se je na osnutek zapisnika odzvalo devet članov (poleg omenjenih treh še P. Vilar, V. Horžen, A. Bošnjak, M. Frelih, Z. Krstulović in V. Leban), ki na osnutek zapisnika niso imeli pripomb. Prejete pripombe so bile v predlogu zapisnika, ki so ga člani Nacionalnega sveta prejeli v obravnavo na dopisni seji, smiselno upoštevane.

V času trajanja dopisne seje na predlog zapisnika ni bilo podanih pripomb. Člani Nacionalnega sveta so z 11 glasovi ZA, 1 VZDRŽANIM in nobenim glasom PROTI sprejeli:
SKLEP 1: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost potrjujejo zapisnik 80. (konstitutivne) seje.
Ad 2)

Člani Nacionalnega sveta so na konstitutivni seji, dne 9. 4. 2018 obravnavali tudi predlog Letnega načrta Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za obdobje april - december 2018, ki sta ga skupaj pripravila predsednica Nacionalnega sveta v tretjem mandatu M. Ambrožič in novi predsednik M. Pušnik. Člani so med razpravo k predloženemu dokumentu podali  mnenja in dopolnitve. Sklenili so, da Letni načrt dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za obdobje april – december  2018 s predlaganimi spremembami in dopolnitvami potrdijo na dopisni seji.

V času trajanja dopisne seje na predlog Letnega načrta Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za obdobje april - december 2018 ni bilo prejetih pripomb. Člani Nacionalnega sveta so z 12 glasovi ZA in nobenim glasom PROTI sprejeli:

SKLEP 1: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost potrjujejo Program dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2018 (za obdobje april – december 2018) s predlaganimi spremembami in dopolnitvami.
Ad 3)

Člani Nacionalnega sveta so na konstitutivni seji obravnavali predlog Poslovnika o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost, sicer veljavnega že od 16. 12. 2005, s predlaganimi redakcijskimi popravki in dopolnitvijo v 18. členu, da se zapisnik praviloma zapiše v sedmih dneh po končani seji, ter  črtanjem 21. in 22. člena iz izvedbenih razlogov. S sklepom so Poslovnik o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost s predlaganimi spremembami in dopolnitvami tudi potrdili. Člani so na dopisni seji v pregled prejeli čistopis potrjenega dokumenta z vključenimi spremembami in dopolnitvami.
Ad 4)
Nacionalni svet je po obravnavi Letnega programa dela IZUM za leto 2018 na konstitutivni seji sklenil, da Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport posreduje pobudo za aktivnejšo vlogo IZUM-a v okviru izvajanja javne službe pri delovanju repozitorijev v okviru sistema OpenScience.si.

Člani Nacionalnega sveta so se na dopisni seji seznanili s predlogom pobude. V času trajanja dopisne seje je V. Leban predlagal dopolnitev pobude z zahtevami Nacionalne strategije odprtega dostopa do znanstvenih objav in raziskovalnih podatkov v Sloveniji 2015 - 2020, ki jo je sprejela Vlada RS, in sicer, da morajo biti odprto dostopne znanstvene informacije v obliki publikacij in raziskovalnih podatkov trajno hranjene na varen način, ki bo preprečeval izgubo, poškodbe in zlorabe. Člani Nacionalnega sveta so se s predlagano dopolnitvijo strinjali. Z vključeno dopolnitvijo je omenjena pisna pobuda Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport priloga tega zapisnika.
Zapisal:

Marjan Gujtman 





mag. Miro Pušnik, l. r.
sekretar Nacionalnega sveta




predsednik Nacionalnega sveta

za knjižnično dejavnost





za knjižnično dejavnost
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