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1 Uvod

Nacionalni svet za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet) je na podlagi 48. člena Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 –ZUJIK in 92/15) ustanovila Vlada Republike Slovenije. Svet je strokovno in posvetovalno telo, ki odloča o strokovnih zadevah na področju knjižnične dejavnosti ter obravnava in posreduje mnenja o vseh strokovnih vprašanjih s področja delovanja in razvoja knjižnic. Njegovi člani so predstavniki vseh vrst knjižnic, njihovih združenj in financerjev. 
Vlada Republike Slovenije je sklep o imenovanju članov Nacionalnega sveta v prvem mandatu sprejela na 71. seji dne 18. 4. 2002, na 140. seji dne 4. 10. 2007 pa je imenovala člane Nacionalnega sveta v drugem mandatnem obdobju. Vlada Republike Slovenije je sklep o imenovanju članov Nacionalnega sveta v tretjem mandatu sprejela na 55. redni seji dne 19. 3. 2013. Sklep o imenovanju članov Nacionalnega sveta v četrtem mandatu je Vlada Republike Slovenije sprejela na 165. seji dne 25. 1. 2018. Za predsednika sveta je imenovala mag. Mira Pušnika, imenovani člani in članice Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost v četrtem mandatnem obdobju so bili: dr. Aleš Bošnjak, dr. Vesna Čopič, mag. Doris Dekleva Smrekar, Mirjana Frelih, Vesna Horžen, mag. Zoran Krstulović, Sandra Kurnik Zupanič, Viljem Leban, mag. Tatjana Likar, dr. Zdenka Petermanec, dr. Alenka Šauperl in dr. Polona Vilar. S sklepom št. 01304-7/2018/3 z dne 15. 11. 2018, je Vlada Republike Slovenije je razrešila članico dr. Alenko Šauperl in namesto nje, do izteka mandata sveta, to je do 18. 3. 2023, za članico imenovala dr. Tanjo Merčun Kariž. Mandat članov traja pet (5) let in je začel teči z dnem imenovanja. 
Nacionalni svet opravlja zlasti naslednje naloge: 
· sprejema področna strokovna priporočila, 
· daje predhodno mnenje k vsem predpisom, ki se nanašajo na knjižnično dejavnost, 
· obravnava strokovne osnove knjižnične dejavnosti, 
· obravnava strokovne osnove za delovanje nacionalnega vzajemnega bibliografskega sistema, spremlja delovanje tega sistema in usklajuje njegov razvoj, 
· daje mnenje k predlogu razvojnih načrtov in letnega programa dela ter finančnega načrta nacionalne knjižnice in knjižničnega informacijskega servisa, 
· obravnava letna poročila o delovanju nacionalne knjižnice in knjižničnega informacijskega servisa ter s svojim mnenjem seznanja Vlado Republike Slovenije in pristojna ministrstva, 
· daje pobude in predloge s področja svojega dela.

Konstituiranje Nacionalnega sveta v novi sestavi je bilo 9. 4. 2018 na 80. seji, ko so člani Nacionalnega sveta v četrtem mandatnem obdobju tudi izvolili mag. Zorana Krstulovića za namestnika predsednika. Strokovne podlage za delo Nacionalnega sveta pripravljajo ministrstvo, pristojno za kulturo, ministrstvo, pristojno za šolstvo, visoko šolstvo in znanost, ter nacionalna knjižnica in knjižnični informacijski servis, vsak s svojega delovnega področja. Administrativna in tehnična dela za Nacionalni svet opravlja ministrstvo, pristojno za kulturo. Naloge sekretarja Nacionalnega sveta opravlja Marjan Gujtman.
Kontaktni naslov: 

Nacionalni svet za knjižnično dejavnost

Maistrova 10, 1000 Ljubljana

tel.: 01 400 7935 (sekretar Nacionalnega sveta)

e-pošta: nskd.mk@gov.si
2 Pristojnosti Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

Nacionalni svet za knjižnično dejavnost kot strokovno in posvetovalno telo za odločanje o strokovnih zadevah na področju knjižnične dejavnosti izvaja v okviru nalog, določenih v 50. členu Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 – ZUJIK in 92/15), predvsem naslednje naloge: 

· daje pobude za pripravo predlogov standardov in strokovnih priporočil za posamezne vrste knjižnic iz 7. člena v skladu z 11. členom zakona, obravnava in sprejema standarde in strokovna priporočila ter določa časovna obdobja, v katerih naj bodo le-ti doseženi;

· daje predhodna mnenja k podzakonskim in drugim izvedbenim aktom, ki omogočajo enotno izvajanje knjižnične javne službe in jih sprejemajo ministrstva, pristojna za knjižnice, in knjižnični informacijski servis, nacionalna knjižnica ali inšpektorji za knjižnice;

· obravnava in daje mnenja k strokovnim osnovam, ki urejajo bibliografske, informacijske in programsko-tehnološke vidike knjižnične dejavnosti;

· obravnava analize delovanja modulov nacionalnega vzajemnega bibliografskega sistema, na predlog sodelujočih knjižnic predlaga izboljšave ter usklajuje njegov razvoj;

· obravnava in daje mnenja k predlogom strateških in drugih razvojnih načrtov nacionalne knjižnice in knjižničnega informacijskega servisa;

· obravnava in posreduje Vladi Republike Slovenije mnenje o letnih programih dela in finančnih načrtih ter letnih poročilih nacionalne knjižnice in knjižničnega informacijskega servisa;

· daje ministrstvom, pristojnim za knjižnice, in knjižničnemu informacijskemu servisu pobude in mnenja v zvezi z vsemi elementi knjižnične dejavnosti, ki jih opredeljuje zakon.
3 Dejavnosti v obdobju od JANUARJA DO DECEMBRA 2019
Nacionalni svet je od januarja do decembra 2019 obravnaval predvsem naslednja gradiva: 

3.1 Podajanje predhodnega mnenja k podzakonskim in drugim izvedbenim aktom
Nacionalni svet je v letu 2019 obravnaval med drugim Strateški načrt Instituta informacijskih znanosti za obdobje 2019-2024, predlog Strateškega načrta Narodne in univerzitetne knjižnice 2020-2024, potrdil skrajšano izdajo Strokovnih priporočil in standardov za splošne knjižnice (za obdobje 2018-2028, podaljšal veljavnost Strokovnih standardov in priporočil za organizacijo, delovanje in evalvacijo visokošolskih knjižnic (za obdobje od 2012-2020) do 31. maja 2021,
pozval Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport k nadaljevanju postopka sprejemanja Strategije razvoja visokošolskih knjižnic in imenoval Delovno skupino za pripravo strokovnih izhodišč za oblikovanje minimalnih pogojev za knjižnično javno službo visokošolskih knjižnic.

3.1.1 Strateški načrt Instituta informacijskih znanosti za obdobje 2019-2024
(90. seja, 21. 10. 2019; 91. dopisna seja, 6. 11.-11. 11. 2019)
Nacionalni svet za knjižnično dejavnost na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu daje mnenje k predlogu razvojnih načrtov in letnega programa dela ter finančnega načrta nacionalne knjižnice in knjižničnega informacijskega servisa. Vsebino dokumenta Strateški načrt Instituta informacijskih znanosti za obdobje 2019-2024 je na 90. seji članom Nacionalnega sveta predstavil direktor IZUM. Predstavil je glavne strateške usmeritve  v obliki sedmih strateških ciljev:

· Nova generacija programske opreme COBISS;

· Usmeritev v odprtokodne rešitve;

· Normalizacija, standardizacija in globalizacija katalogizacijskih procesov;

· Akademska digitalna zbirka kot relevanten nacionalni vir podatkov za raziskovalce;

· Podpora odprtemu dostopu;

· IZUM kot superračunalniški in nacionalni podatkovni center;

· Širitev in prenos znanja v okviru mreže COBISS.net.

Člani Nacionalnega sveta so na podlagi predstavitve ciljev in poudarkov dokument pohvalili in izrazili zadovoljstvo, da bo tudi knjižnično-informacijski sistem dobil razvojni načrt za daljše časovno obdobje. Ker člani Nacionalnega sveta zaradi tehničnih težav dokumenta Strateški načrt Instituta informacijskih znanosti za obdobje 2019-2024 niso predhodno prejeli skupaj z drugim gradivom za 90. sejo, so sklenili, da razpravo o dokumentu podaljšajo in o njem podajo mnenje na dopisni seji. 

Člani Nacionalnega sveta so sprejeli sklep:

SKLEP: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost so se seznanili z dokumentom Strateški načrt Instituta informacijskih znanosti za obdobje 2019-2024. Razpravo o dokumentu bodo nadaljevali v dopisni obliki. Mnenje bodo podali na dopisni seji s predvidenim začetkom dne 8. 11. 2019.
Člani Nacionalnega sveta so razpravo o dokumentu nadaljevali na dopisni seji, ki je potekala med 6. in 11. 11. 2019. Z. Petrmanec je na dokument Strateški načrt Instituta informacijskih znanosti za obdobje 2019-2024  podala pripombe, ki so priloga tega zapisnika. S. Kurnik Zupanič je v razpravi opozorila, da IZUM kot knjižnični informacijski servis v nacionalnem bibliografskem sistemu COBISS.SI izvaja na podlagi predpisov vrsto nalog, ki temeljijo na odnosih sodelovanja in partnerstva z večjim številom deležnikov, predvsem knjižnic. Meni, da bi bilo prav, da takšen dokument, predvsem glede na to, da je do sedaj prvi te vrste, to eksplicitno vključuje. M. Pušnik je menil, da bo za uresničitev strateških ciljev IZUM ključnega pomena dobro pripravljen akcijski način izvedbe. Predlaga, da IZUM akcijski načrt predstavi na Nacionalnemu svetu, pri čemer naj smiselno upošteva tudi pripombe njegovih članov.
Člani Nacionalnega sveta so sprejeli naslednji:
SKLEP: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost podaja k dokumentu Strateški načrt Instituta informacijskih znanosti za obdobje 2019-2024 pozitivno mnenje.
3.1.2 Predlog Strateškega načrta NUK za obdobje 2020-2024 
(92. seja, 20. 12. 2019)
Ravnatelj NUK Vilijem Leban je je članom Nacionalnega sveta predstavil dokument. Povedal je, da bo Narodna in univerzitetna knjižnica pri izpolnjevanju poslanstva in uresničevanju vizije v razvojnem obdobju 2020-2024 sledila sedmim  strateškim usmeritvam, med njimi sta prednostni usmeritvi izgradnja NUK 2 in digitalizacija slovenike. Ravnatelj je poudaril, da knjižnica v izhodišče razvojne vizije umešča uporabnika in da bo vodilo njihovega delovanja v omenjenem razvojnem obdobju strokovna odličnost, temelječa na vrednotah, kot so profesionalnost, odgovornost, odprtost in inovativnost.
Člani NSKD so v povezavi s strateškim ciljem izgradnje NUK 2 v razpravi izpostavili vprašanje izvajanja univerzitetne funkcije NUK, še zlasti so v zvezi s tem opozorili na odsotnost načrtovanja potrebnih virov za ta namen, in sicer tako virov za knjižnično gradivo kot virov za kader. Knjižnici v zvezi s tem v prihodnje predlagajo  aktivno sodelovanje, povezovanje in usklajevanje z Univerzo v Ljubljani.  V razpravi je bilo poudarjeno, da je ob začrtanih aktivnostih potrebno dodatno izdelati jasno vizijo programov, ki se bodo odvijali v novi zgradbi. Postopoma bi bilo potrebno načrtovati tudi kadrovske in vsebinske vire, ki bodo v novi stavbi. Prepričani so, da je s strani vodstva Univerze v Ljubljani lahko ustrezno podprta le celovito izdelana vizija NUK 2 kot univerzitetne knjižnice. Nujno je povezovanje z različnimi drugimi deležniki, kot so knjižnice UL. Glede na načrt, da bo nova stavba predstavljala univerzitetno knjižnico, ki bo služila predvsem UL, naj bodo aktivnosti v zvezi s projektom tudi spodbuda za korenite spremembe organizacije knjižničnega sistema UL.  V razpravi je bila izražena tudi pobuda po spremembi Zakona o izgradnji univerzitetne knjižnice v Ljubljani (Uradni list RS, št. 70/94), kar bi lahko tudi pripomoglo k uresničitvi nove vizije univerzitetne knjižnice v Ljubljani. Člani so tudi predlagali, da Nacionalni svet v zvezi z delom strateškega dokumenta, ki govori o NUK 2, opravi razpravo na posebni tematski seji, na katero bi povabili različne deležnike, kot so predstavniki vodstva UL, predstavniki financerjev in druge. S. Kurnik Zupanič je opozorila, da predlog programa dela NUK za 2020 in predlog strateškega načrta NUK 2020-2024 nista usklajena, saj strateški cilji v obeh dokumentih vsebinsko in številčno niso poenoteni. V. Leban je odgovoril, da bosta dokumenta popravljena in usklajena po prejemu odločbe o financiranju ter da bodo člani Nacionalnega sveta seznanjeni s končnima verzijama dokumentov. Vesna Čopič je poudarila potrebo, da strateški dokument NUK-a posveti pozornost tudi svoji vlogi v razvoju šolskega knjižničarstva in pri tem upošteva specifičnost nalog, ki izhajajo iz javne službe na področju vzgoje in izobraževanja.
Člani Nacionalnega sveta so sprejeli naslednja sklepa:
SKLEP: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil s strateškimi usmeritvami in cilji Narodne in univerzitetne knjižnice, opredeljenimi v predlogu Strateškega načrta Narodne in univerzitetne knjižnice 2020-2024, in podal mnenje, da je dokument primeren za nadaljnjo obravnavo.
SKLEP: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost bo v zvezi z delom strateškega dokumenta, ki govori o NUK 2, opravil razpravo na posebni tematski seji, na katero bodo povabili predstavnike vodstva UL, predstavniki MIZŠ in MK ter druge deležnike.
3.1.3 Strokovna priporočila in standardi za splošne knjižnice (za obdobje 2018-2028) – skrajšana izdaja 
(90. seja, 21. 10. 2019)
Skrajšano izdajo Strokovnih priporočil in standardov za splošne knjižnice je članom Nacionalnega sveta predstavil dr. Gorazd Vodeb, vodja Delovne skupine za pripravo strokovnih priporočil za splošne knjižnice. Skrajšano izdajo strokovnih priporočil za splošne knjižnice je delovna skupina pripravila z namenom, da bi pripomogla k še večji uveljavitvi strokovnih priporočil za splošne knjižnice med zainteresiranimi deležniki in strokovnimi knjižničarskimi delavci. V razpravi so člani Nacionalnega sveta delovni skupini priporočili, da v skrajšani izdaji navede tudi člane delovne skupine, ki so pripravili izvirni dokument.
Člani Nacionalnega sveta so sprejeli naslednji:
SKLEP: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost potrjuje skrajšano izdajo Strokovnih priporočil in standardov za splošne knjižnice (za obdobje 2018-2028).

3.1.4 Predlog za podaljšanje veljavnosti Strokovnih standardov in priporočil za organizacijo, delovanje in evalvacijo visokošolskih knjižnic (za obdobje 2012-2020)
(90. seja, 21. 10. 2019)
Delovna skupina za strokovna priporočila za visokošolske knjižnice je Nacionalnemu svetu z dopisom št. 61202-2/2019 dne 10. 10. 2019 posredovala predlog za podaljšanje veljavnosti obstoječim strokovnim priporočilom (standardom) za visokošolske knjižnice za eno leto (12 mesecev). Delovna skupina je predlog ustrezno utemeljila in navedla terminski načrt posodobitve ter dopolnitve omenjenega dokumenta v letu 2020.

Člani Nacionalnega sveta so sprejeli:
SKLEP: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost podaljšuje veljavnost dokumenta »Strokovni standardi in priporočila za organizacijo, delovanje in evalvacijo visokošolskih knjižnic (za obdobje od 2012-2020)« za eno leto, to je do 31. maja 2021.
3.1.5 Poziv za nadaljevanje aktivnosti v zvezi s pripravo Strategije razvoja visokošolskih knjižnic
(89. seja, 26. 3. 2019)
Na pisno pobudo članice Nacionalnega sveta Z. Petermenec (elektronska pošta z dne, 25. 3. 2019) je predsednik M. Pušnik predlagal dopolnitev dnevnega reda z navedeno točko, v okviru katere bi člani Nacionalnega sveta ponovno pozvali MIZŠ, da delovna skupina, ki jo je imenovala pristojna ministrica, nadaljuje delo in zaključi dveletne aktivnosti v zvezi s strategijo razvoja visokošolskih knjižnic v Sloveniji. Točko je podrobneje predstavila članica Nacionalnega sveta Z. Petermenec. Spomnila je, da je bila delovna skupina za pripravo Strategije visokošolskih knjižnic imenovana s sklepom ministrice MIZŠ dr. Brenčičeve dne 7. 10. 2016. Ožjo delovno skupino strokovnjakov s področja knjižničarstva je vodila dr. Eva Kodrič Dačić (NUK). Omenjena skupina se je sestajala zaradi strokovnih in operativnih vprašanj. Rezultat njenega dela je dokument, do katerega sta se že pozitivno opredelili komisiji za knjižnični sistem UL in UM. 15. marca  2018 je o njem razpravljal tudi Nacionalni svet. Glede na to, da je skupina strokovnjakov za visokošolsko knjižničarstvo pripravila strokovne podlage, je Z. Petermenec predlagala, da se delo nadaljuje, zato se k temu pozove novo vodstvo MIZŠ. Dogovorili so se, da pobudo pristojnemu ministrstvu v pisni obliki oblikujeta M. Pušnik in Z. Petermenec. Dopis prejme v vednost tudi članica Nacionalnega sveta V. Čopič.

Člani Nacionalnega sveta so po obravnavi pobude, da se pristojno ministrstvo pozove k nadaljevanju postopka sprejemanja Strategije razvoja visokošolskih knjižnic sprejeli:

SKLEP: Nacionalni svet pisno pozove Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport k nadaljevanju postopka sprejemanja Strategije razvoja visokošolskih knjižnic.

3.2 Razvojni načrti in letni programi dela ter finančni načrti 

Nacionalni svet je na 88. seji, dne 18. 2. 2019 obravnaval Letno poročilo Instituta informacijskih znanosti za leto 2018, na 89. seji, dne 26. 3. 2019 pa je obravnaval predlog letnega programa dela Instituta informacijskih znanosti za leto 2019, predlog letnega programa dela NUK za leto 2019 in  Letno poročilo NUK za leto 2018. Predlog programa dela in finančnega načrta NUK za leto 2020 je Nacionalni svet obravnaval na 92. seji, dne 20. 12. 2019.
3.2.1 Institut informacijskih znanosti: program dela za leto 2019
(89. seja, 26. 3. 2019)
Institut informacijskih znanosti (IZUM) je na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu in 2. člena Sklepa o ustanovitvi Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost Nacionalnemu svetu v mnenje posredoval Letni program dela IZUM za leto 2019, ki ga je članom Nacionalnega sveta direktor A. Bošnjak. IZUM skupaj z drugimi nosilci informacijskih dejavnosti v državi zagotavlja vključenost Slovenije v tokove informatizacije sodobnega sveta. Po Zakonu o raziskovalni in razvojni dejavnosti je opredeljen kot javni raziskovalni infrastrukturni zavod in registriran tudi kot raziskovalna organizacija, po Zakonu o knjižničarstvu pa je opredeljen kot knjižnični informacijski servis v nacionalnem bibliografskem sistemu. Dejavnost IZUM-a je pretežno vezana na razvoj in delovanje sistema in servisov COBISS, ki predstavljajo temelj knjižničnega informacijskega sistema Slovenije. Razvija tudi Informacijski sistem o raziskovalni dejavnosti – SICRIS, ki vključuje podatke o raziskovalnih projektih, raziskovalnih organizacijah, skupinah in raziskovalcih, struktura podatkov pa je usklajena z evropskimi priporočili. Vlogo IZUM-a v regiji je prepoznal tudi UNESCO, ki je IZUM-u dodelil status regionalnega centra UNESCO za knjižnične informacijske sisteme in informacijske sisteme o raziskovalni dejavnosti. Prva prioriteta programa dejavnosti IZUM-a je izvajanje aktivnosti, ki zagotavljajo nemoten dostop do sistema in servisov COBISS njegovim številnim uporabnikom v Sloveniji, za leto 2019 pa so načrtovane tudi nekatere programske nadgradnje oz. aplikacije, ki ne bodo le optimizirale delo knjižničarjev ampak tudi izboljšale uporabniško izkušnjo. V razpravi, ki je sledila so sodelujoči posebej izpostavili kooperativnost IZUM-a pri načrtovanju in izvedbi želenih izboljšav v sistemu COBISS.SI ter zanesljivost delovanja servisov, ki je pri ponudbi informacijskih storitev ključna. Dotaknili so se tudi nekaterih odprtih vprašanj, kot npr. financiranje nacionalnega repozitorija, pravila varnostne politike osebnih podatkov, plačevanje članarine za šolske knjižnice. Letni program dela IZUM za leto 2019 so člani Nacionalnega sveta po koncu razprave ocenili kot program, ki je realno in kakovostno zastavljen ter odraža dejanske potrebe knjižnic in njihovih uporabnikov. 

Člani Nacionalnega sveta so po obravnavi predloga Letnega programa dela Instituta informacijskih znanosti za leto 2019 sprejeli naslednji:
SKLEP: Nacionalni svet se je seznanil z Letnim programom dela Instituta informacijskih znanosti (IZUM) za leto 2019 in ocenil, da je obravnavani dokument primerna podlaga za izvajanje javne službe, ki jo na podlagi Zakona o knjižničarstvu izvaja IZUM kot knjižnični informacijski servis, in je namenjena zagotavljanju pogojev za delovanje nacionalnega vzajemnega bibliografskega sistema ter za zagotavljanje dostopnosti elektronskih informacijskih virov. Nacionalni svet o predlogu letnega programa IZUM za leto 2019 podaja pozitivno mnenje.
3.2.2 Institut informacijskih znanosti: poročilo za leto 2018
(88. seja, 18. 2. 2019)

Poročilo je predstavil direktor A. Bošnjak. Poudaril je, da je IZUM danes mednarodno priznan nosilec razvoja integriranih knjižničnih sistemov in informacijskih sistemov za spremljanje raziskovalne dejavnosti. Prednost COBISS-a je v kooperativni in integrirani zasnovi ter v kontinuiranem razvoju. COBISS je tudi eden redkih javnih informacijskih sistemov, ki ga Slovenija izvaža v tujino.  Slovenija je po zaslugi IZUM-a ena redkih držav, ki ima vse vrste knjižnic povezane v enoten knjižnični informacijski sistem, in edina država na svetu, ki ima nacionalni informacijski sistem o raziskovalni dejavnosti (SICRIS) neposredno povezan z nacionalnim knjižničnim informacijskim sistemom (COBISS.SI). Slovenija je tudi država z najbolj urejenim sistemom vodenja bibliografij raziskovalcev v okviru knjižničnega informacijskega sistema in edina, ki ima nacionalno bibliografijo raziskovalcev neposredno povezano s svetovnimi bazami podatkov Web of Science. COBISS.SI je nepogrešljiva informacijska podlaga za vrednotenje raziskovalne uspešnosti slovenskih raziskovalcev v okviru Javne agencije za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije (ARRS) in za habilitacijske postopke v visokem šolstvu. Iz navedenega izhaja, da je IZUM eden ključnih nacionalnih dejavnikov na področju informacijske infrastrukture znanosti, izobraževanja in kulture. Prva prioriteta programa dejavnosti IZUM-a je bila tudi v letu 2018 izvajanje aktivnosti, ki zagotavljajo nemoteno delovanje sistemov COBISS.SI in SICRIS. V programu dela za leto 2018 so bili izpostavljeni naslednji najpomembnejši letni cilji: vključevanje vseh preostalih šolskih knjižnic; začetek projekta vzpostavitve akademske digitalne zbirke Slovenije ADZ.SI; splošni geslovnik COBISS; selitev bibliografskih baz iz platforme OpenVMS v Oracle; razvoj novih funkcionalnosti v segmentu COBISS3/Izposoja; razvoj novih funkcionalnosti v programski opremi COBISS+; povečanje kakovosti bibliografskih zapisov v vzajemnem katalogu; sodelovanje pri vrednotenju rezultatov raziskovalne dejavnosti in  povečanje števila knjižnic v COBISS.Net. Instrumenti za doseganje teh ciljev so bile razvojne aktivnosti, ki so definirane kot projekti, razvojne naloge in vzdrževalne naloge. Po vsebini so bile aktivnosti razvrščene v naslednje vsebinske sklope: vzajemna katalogizacija, COBISS+, lokalne aplikacije, podpora procesom raziskovalne dejavnosti, druge aplikacije in razvojne naloge, aplikativna infrastruktura, sistemska infrastruktura, obvladovanje dokumentacije ter COBISS.Net. Vlogo IZUM-a v regiji je prepoznal tudi UNESCO, ki je IZUM-u dodelil status regionalnega centra UNESCO za knjižnične informacijske sisteme in informacijske sisteme o raziskovalni dejavnosti. Sledila je razprava, v kateri so člani nacionalnega sveta IZUM-u izrekli priznanje za opravljeno delo v letu 2018 in si bili enotni, da  je zaradi povečanega obsega nalog IZUM, zlasti v povezavi s šolskimi knjižnicami, potrebno opozoriti financerja Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport  na potrebno čimprejšnje reševanje pereče kadrovske problematike IZUM.

Člani Nacionalnega sveta so sprejeli naslednji:

SKLEP: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil s Letnim poročilom Instituta informacijskih znanosti za leto 2018, o predlogu podal pozitivno mnenje, a ob tem zaradi povečanega obsega nalog IZUM, zlasti v povezavi s šolskimi knjižnicami, opozoril financerja Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport  na potrebno reševanje pereče kadrovske problematike IZUM.
3.2.3 NUK: program dela za leto 2019
(89. seja, 26. 3. 2019)

Narodna in univerzitetna knjižnica je na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 – ZUJIK in 92/15) in 2. člena Sklepa o ustanovitvi Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (Uradni list RS, št. 34/02) Nacionalnemu svetu v mnenje posredovala program dela Narodne in univerzitetne knjižnice (v nadaljevanju: NUK) za leto 2019, ki ga je članom Nacionalnega sveta predstavil pomočnik ravnateljice za vodenje strokovnega dela Z. Krstulović. NUK je pripravil program dela na osnovi usmeritev strateškega načrta in zakonsko opredeljenih nalog ter v finančnih okvirih, določenih z aktualno zakonodajo ter neposrednim pozivom Ministrstva za kulturo. Pojasnil je, da je k načrtovanju dejavnosti za leto 2019 NUK pristopil z okrepljenim optimizmom. Pričakujejo, da bo NUK v letu 2019 lahko dovolj razvojno naravnan in bo tako postopno odpravljal posledice krčenja proračunskih izdatkov in varčevanja v preteklih letih, ko se je nenehno povečeval razkorak med obsegom nalog, ki jih narekujejo poslanstvo knjižnice in z zakoni opredeljene naloge, ter viri za njihovo uresničevanje. V času krize in recesije je bila knjižnica tako prisiljena večji delež lastnih sredstev, ki jih je prej vlagala v razvoj, nameniti za pokrivanje tekočega poslovanja. Povečane obremenitve zaposlenih so hromile tudi delo na področju razvoja in raziskav. V letu 2019 želijo okrepiti dejavnost na področju nakupa opreme in investicijskega vzdrževanja s posebnim poudarkom na skrbno načrtovanem prilagajanju koncepta knjižničnega prostora sodobnim potrebam raznoterih uporabnikov in obiskovalcev knjižnice. Razvijali bodo informacijske sisteme, ki podpirajo komunikacijo knjižnice s širokim naborom partnerjev in deležnikov, in vse medsebojne interakcije učinkovito povezali v enotnem prenovljenem sistemu SVAROG. Organizacijo in sistemizacijo bodo prilagajali tako, da bo omogočala razvojno naravnanost delovnih procesov in spodbujala prenos internega znanja ob pričakovanih upokojitvah. Krepili bodo raziskovalno dejavnost NUK in jo povezovali z razvojnimi izzivi, s katerimi se sooča knjižnica, ter ob tem dodatno krepili partnerstva in povezave predvsem znotraj fakultet in inštitutov Univerze v Ljubljani. Še naprej bodo potrebno pozornost posvečali kakovostnemu izpolnjevanju nalog, ki jim jih nalagata zakonodaja in poslanstvo knjižnice. Z vsemi instrumenti izgradnje zbirke – nakupi, obveznimi izvodi, zamenami in darovi – bodo oblikovali uravnoteženo zbirko in zagotavljali trajno hranjenje slovenske pisne kulturne dediščine tako na fizičnih nosilcih kot tudi elektronskih publikacij in spletnih virov. Skrbeli bodo za ažurno in kvalitetno bibliografsko obdelavo, tako da bodo podatki o slovenski pisni kulturni ustvarjalnosti ter znanstvenih dosežkih na voljo tako v Sloveniji kot v mednarodnem prostoru. Na področju digitalne knjižnice Slovenije bodo z razvojem dodatnih orodij partnerjem omogočili bolj učinkovito in prijazno upravljanje ter prikaz njihovih digitalnih zbirk, arhivov in storitev, ob tem pa tudi spodbujali inovativno rabo digitaliziranih virov za izgradnjo učnih orodij ter za potrebe kreativnih industrij in digitalne humanistike.  Še naprej bodo sistematično sledili potrebam in pričakovanjem uporabnikov in se nanje odzivali. Načrtujejo pomembne korake na področju izboljšanja uporabniške izkušnje v fizičnem prostoru knjižnice ter sledenje potrebam uporabnikov s storitvami v spletnem okolju – oboje na način, da bodo viri znanja še laže in hitreje dostopni, kjer je le mogoče skozi enotno vstopno točko. Zagotavljali bodo kakovosten izbor licenčnih informacijskih virov in aktivno podpirali objavljanje znanstvenih del v pogojih odprtega dostopa. Skrb, da bo slovenska kulturna dediščina preteklosti in našega časa na voljo tudi prihodnjim rodovom, je ena od osrednjih nalog NUK, zato bodo pospešeno nadaljevali projekt masovnega razkislinjenja gradiva, ki je ogroženo zaradi kislinske razgradnje papirja, gradivo na krhkem papirju pa prednostno digitalizirali. Naredili bodo tudi prve korake pri uresničevanju strategije ohranjanja gradiva in vsebin na manj obstojnih nosilcih zapisa: magnetnih trakovih, optičnih diskih, računalniških disketah in drugih medijih. S spremljanjem delovanja knjižnic, pripravo strokovnih izhodišč ter podlag za zakonodajne spremembe bodo prispevali k razvoju celotnega knjižničnega sistema. Prostorska problematika NUK zahteva tako kratkoročno kot dolgoročno reševanje. Kratkoročna prizadevanja bodo usmerjena v prilagajanje spomeniško zaščitene Plečnikove palače sodobnim potrebam uporabnikov in obiskovalcev NUK ter za zagotavljanje dodatnih kapacitet za skladiščenje gradiva, dolgoročna pa v nadaljevanje projekta izgradnje NUK II. NUK si bo aktivno prizadeval za podporo javnosti in motiviranje odločevalcev za nadaljevanje gradnje. Leto 2019 bo v NUK potekalo tudi v znamenju priprave osrednjega dokumenta, ki bo začrtal smernice razvoja knjižnice za naslednje strateško obdobje (2020 do 2024). Z letom 2019 se namreč izteče veljavnost obstoječega strateškega načrta in z organizacijo strateške konference v oktobru 2018 so že stopili na pot priprave novega dokumenta. V razpravi, ki je sledila, so člani Nacionalnega sveta predlagali, da NUK opravi evalvacijo iztekajočega se strateškega dokumenta in jo predstavi Nacionalnemu svetu; razpravljali so tudi o problematiki zajema spletnih strani v povezavi z veljavno ureditvijo na področju varovanja avtorskih pravic ter o vprašanju posodobitve katalogizacijskih pravil.

Člani Nacionalnega sveta so sprejeli naslednji:
SKLEP: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil s Programom dela Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2019 in o predlogu podal pozitivno mnenje.

3.2.4 NUK: poročilo za leto 2018
             (89. seja, 26. 3. 2019)

Narodna in univerzitetna knjižnica je na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 – ZUJIK in 92/15) in 2. člena Sklepa o ustanovitvi Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (Uradni list RS, št. 34/02) Nacionalnemu svetu v mnenje posredovala letno poročilo Narodne in univerzitetne knjižnice (v nadaljevanju: NUK) za leto 2018. Letno poročilo NUK za leto 2018 je predstavil Z. Krstulović, pomočnik ravnateljice za vodenje strokovnega dela. Povedal je, da je NUK tudi v letu 2018 deloval v skladu s svojim poslanstvom in zakonsko določenimi nalogami ter na osnovi programa dela ter strateškega načrta. Hkrati se je odzival tudi na nepredvidene situacije, možnosti in izzive v okolju. V primerjavi z letom 2017 je bil finančni okvir poslovanja v 2018 stabilnejši. Še vedno pa niso bila NUK-u dodeljena sredstva za prepotrebno investicijsko vzdrževanje in opremo ter za nadaljevanje energetske sanacije. Vseeno je bilo leto 2018 z vidika gospodarjenja uspešno, saj se je iztekel in z odkupnim obrokom uspešno končal dolgoletni finančni najem nepremičnine na Leskoškovi 12. Poleg tega pa je bil po večletnem prizadevanju izveden odkup dodatnih 400m2 skladiščnih prostorov na istem naslovu. Gre za prostore, ki jih je imel NUK že v najemu in uporabi. Prejeli so tudi sredstva za dodatno opremo tega prostora. Žal pa v lanskem letu niso uspeli zagotoviti zadostnih sredstev za vlaganje v računalniško opremo in za potrebno investicijsko vzdrževanje Plečnikove stavbe na Turjaški 1. V NUK-u ocenjujejo, da so s sredstvi, ki so jih imeli na voljo, izvedli obsežen in kakovosten strokovni program in se v primerih, ko načrtovanih ciljev ni bilo mogoče v celoti uresničiti, smiselno odločali za prioritete.  Znotraj možnosti so zaposlenim omogočali strokovni razvoj in pridobivanje dodatnih znanj ter podpirali prenos dobrih praks, doma in v mednarodnem okolju, da bi kot institucija ostali v koraku z razvojem. Sledila je razprava, v kateri so člani opozorili na perečo kadrovsko problematiko nacionalne knjižnice, še zlasti na področju zaposlovanja informatikov, in problematiko vlaganja v računalniško opremo ter se seznanili s prioritetami na področju digitalizacije slovenike. Člani so NUK-u izrekli tudi pohvalo za opravljeno delo, med drugim tudi za podporo delovanju ZBDS in šolskim knjižnicam.

Člani Nacionalnega sveta so sprejeli naslednji:
SKLEP: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost so se seznanili z Letnim poročilom Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2018 in o poročilu podali pozitivno mnenje.

3.2.5 Predlog programa dela in finančnega načrta NUK za leto 2020
             (92. seja, 20. 12. 2019)

Ravnatelj NUK Viljem Leban je  članom Nacionalnega sveta predstavil predlog Programa dela in finančnega načrta NUK za leto 2020. Povedal je, da bo NUK pri izpolnjevanju poslanstva v letu 2020 že sledil predlaganim novim usmeritvam, zapisanim v predlogu Strateškega načrta NUK za razvojno obdobje 2020-2024. Knjižnica bo tako sledila sedmim  strateškim usmeritvam, med njimi dvema prednostnima, in sicer izgradnji NUK 2 in digitalizaciji slovenike. Končni Program dela in finančni načrt NUK za leto 2020 bo oblikovan na podlagi dejansko dodeljenih razpoložljivih proračunskih sredstev pristojnih ministrstev in morebitnih sredstev iz drugih finančnih virov.
Vesna Čopič je opozorila, da dogovor o obsegu nalog, ki jih bo nacionalna knjižnica izvajala za šolsko knjižničarstvo na osnovi pogodbe, še ni dosežen, zato ne more podpreti predloga letnega delovnega načrta, ki ta obseg prejudicira. V razpravi so člani NSKD izrazili podporo ambicioznemu programu, so se pa pojavili določeni pomisleki v zvezi z realizacijo programa, saj so nekateri cilji povezani z dodatnimi finančnimi sredstvi, za katere pa ni jasno, ali bodo na voljo.

Člani Nacionalnega sveta so po koncu razprave sprejeli naslednji:
SKLEP: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil s Predlogom Programa dela in finančnega načrta Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2020. Predlagani dokument daje Narodni in univerzitetni knjižnici primerno podlago za izvajanje knjižnične javne službe v letu 2020.
3.3 Stanje na področju knjižnične dejavnosti

3.3.1 Aktualna problematika

Aktualno problematiko na področju knjižnične dejavnosti je Nacionalni svet obravnaval na 90. in 92. seji.
· Imenovanje Delovne skupine Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za oblikovanje minimalnih pogojev za knjižnično javno službo visokošolskih knjižnic 

 (90. seja, 21. 10. 2019)
Razloge in predlog za imenovanje delovne skupine je članom Nacionalnega sveta predstavil predsednik M. Pušnik. Povedal je, da 27. člen Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o knjižničarstvu – ZKnj-1A (Uradni list RS, št. 92/15) določa, da minister, pristojen za kulturo, v dveh letih od uveljavitve zakona z zakonom uskladi pravilnik, ki ureja pogoje za izvajanje knjižnične dejavnosti kot javne službe, opredeljene v 36. členu Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 – ZUJIK in 92/15; v nadaljevanju Zakon). Nacionalni svet se je v svojem Programu dela za leto 2019 med drugim zavezal, da bo v skladu s svojimi pristojnostmi sodeloval v postopkih priprave podzakonskih aktov, med drugim tudi predpisa, ki ureja pogoje za izvajanje knjižnične javne službe, in sicer za področje splošnih in nacionalne knjižnice ter visokošolskih in specialnih knjižnic. Oblikovanje pogojev je vsebinsko tesno povezano s pripravo strategije razvoja visokošolskih knjižnic. Omenjeni dokument je posebna delovna skupina že pripravila, a še ni potrjen. Pristojno ministrstvo je Nacionalni svet pisno seznanilo, da nadaljevanje postopka sprejema strategije razvoja visokošolskih knjižnic trenutno ni njihova prioriteta. Nacionalni svet je zato z dopisom dne 25. 9. 2019 pozval zainteresirane inštitucije NUK, NAKVIS, Univerzo v Ljubljani, Univerzo v Mariboru, Univerzo na Primorskem, Univerzo v Novi Gorici in CTK Univerze v Ljubljani, k predlogu kandidatov za člane za posebno delovno skupino Nacionalnega sveta za oblikovanje predloga minimalnih pogojev za knjižnično javno službo visokošolskih knjižnic. Pozivu se ni odzvala le Univerza na Primorskem. Da delo na področju oblikovanja minimalnih pogojev za izvajanje knjižnične javne službe na področju visokošolskih knjižnic ne bi povsem zastalo, je predsednik M. Pušnik predlagal, da Nacionalni svet za potrebe priprave omenjenega predpisa, kljub nesprejeti strategiji razvoja, imenuje posebno delovno skupino, ki bi oblikovala predlog minimalnih pogojev za knjižnično javno službo v visokošolskih knjižnicah in predlagal naslednje člane:
· dr. Melita Ambrožič, Narodna in univerzitetna knjižnica,

· dr. Primož Južnič, Nacionalna agencija RS za kakovost v visokem šolstvu,

· Branko Škrinjar, Univerza v Ljubljani,

· mag. Miro Pušnik, Centralna tehniška knjižnica Univerze v Ljubljani,

· Vanesa Valentinčič Murovec, Univerza v Novi Gorici,

· Aleksandra Grajfoner, Univerza v Mariboru.
V razpravi, ki je sledila, so člani izpostavili problematiko sprejemanja strategije razvoja visokošolskih knjižnic, s tem v zvezi pa tudi smiselnost oblikovanja delovne skupine za oblikovanje minimalnih pogojev za izvajanje javne službe v visokošolskih knjižnicah. V razpravi je bilo med drugim tudi izraženo stališče, da lahko tovrstna delovna skupina deluje le v okviru pristojnega ministrstva in da  je pred oblikovanjem minimalnih pogojev nujno potrebno pripraviti strokovna izhodišča. Predsednik M. Pušnik je v razpravi večkrat poudaril nujnost proaktivnega delovanja Nacionalnega sveta v korist razvoja visokošolskih knjižnic. Po razpravi so se člani dogovorili, da v okviru Nacionalnega sveta imenujejo delovno skupino, in sicer kot Delovno skupino za pripravo strokovnih izhodišč za oblikovanje minimalnih pogojev za knjižnično javno službo visokošolskih knjižnic. Člani Nacionalnega sveta na predlagano sestavo članstva v omenjeni delovni skupini niso imeli pripomb. Predlagali so, da Nacionalni svet k oddaji predloga za člana delovne skupine ponovno pozove Univerzo na Primorskem in da k oddaji predloga za člana delovne skupine dodatno pozove še Zvezo bibliotekarskih društev Slovenije. V razpravi so člani Nacionalnega sveta še predlagali, da predsednik M. Pušnik predstavi problematiko visokošolskih knjižnic novemu vodstvu Direktorata za visoko šolstvo na pristojnem ministrstvu.

Člani Nacionalnega sveta so sprejeli naslednje sklepe:
SKLEP: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost imenujejo Delovno skupino za pripravo strokovnih izhodišč za oblikovanje minimalnih pogojev za knjižnično javno službo visokošolskih knjižnic: dr. Melita Ambrožič, Narodna in univerzitetna knjižnica (NUK), dr. Primož Južnič, Nacionalna agencija RS za kakovost v visokem šolstvu, Branko Škrinjar, Univerza v Ljubljani, mag. Miro Pušnik, Centralna tehniška knjižnica Univerze v Ljubljani, Vanesa Valentinčič Murovec, Univerza v Novi Gorici in Aleksandra Grajfoner, Univerza v Mariboru.

SKLEP: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost ponovno pozove Univerzo na Primorskem k oddaji predloga za člana Delovne skupine za  pripravo strokovnih izhodišč za oblikovanje minimalnih pogojev za knjižnično javno službo visokošolskih knjižnic, k oddaji predloga člana pozove tudi Zvezo bibliotekarskih društev Slovenije.
SKLEP: Predsednik Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost predstavi problematiko visokošolskih knjižnic novemu vodstvu Direktorata za visoko šolstvo na pristojnem ministrstvu.
· Informacija o začetku dela Delovne skupine NSKD za oblikovanje minimalnih pogojev za knjižnično javno službo visokošolskih knjižnic ter imenovanje dodatnega člana
(92. seja, 20. 12. 2019)
Predsednik M. Pušnik  je predstavil aktivnosti Delovne skupine. Povedal je tudi, da je Nacionalni svet prejel še dva predloga za članici Delovne skupine. Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport predlaga go. Marijo Bergant, Univerza na Primorskem pa go. Janjo Juteršek.
Nacionalni svet se je tudi seznanil, da predlagana predstavnica ZBDS, ga. Nataša Knap ni dobila soglasja delodajalca za delo v delovni skupini. S. Kurnik Zupanič je v zvezi s tem opozorila na dopis ZBDS z vprašanjem, če naj podajo dodatni predlog za predstavnika delovne skupine. Predsednik M. Pušnik bo pregledal dopis in podal odgovor ZBDS.
Člani Nacionalnega sveta so naslednji:
SKLEP: Nacionalni  svet za knjižnično dejavnost za članici Delovne skupine imenuje go. Marijo Bergant in go. Janjo Juteršek.
4 Seje in stroški dela

4.1 Termini sej in udeležba
Od januarja do decembra 2019 je Nacionalni svet imel pet (5) sej.
4.1.1 Seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

88. seja (9. seja v 4. mandatnem obdobju): 18. 2. 2019, 89. seja (10. seja v 4. mandatnem obdobju): 26. 3. 2019, 90. seja (11. seja v 4. mandatnem obdobju): 21. 10. 2019, 91. (dopisna) seja (12. seja v 4. mandatnem obdobju): 6. 11. 2019 do 11. 11. 2019, 92. seja (13. seja v 4. mandatnem obdobju): 20. 12. 2019.
4.1.2 Pregled udeležbe
Seje sveta od januarja do decembra 2019:

	seja
	88.
	89. 
	90. 
	91.
	92.

	član/ica
	
	
	
	
	

	mag. Miro Pušnik
	1
	1
	1
	1
	1

	dr. Aleš Bošnjak
	1
	1
	1
	1
	1

	dr. Vesna Čopič
	opr.
	1
	1
	opr.
	1

	mag. Doris D. Smrekar
	1
	1
	1
	1
	1

	Mirjana Frelih
	1
	opr.
	1
	1
	opr.

	Vesna Horžen
	1
	1
	1
	1
	1

	mag. Zoran Krstulović
	1
	1
	1
	1
	opr.

	Sandra K. Zupanič
	1
	1
	1
	1
	1

	Viljem Leban
	1
	1
	opr.
	1
	1

	mag. Tatjana Likar
	opr.
	1
	1
	1
	1

	dr. Zdenka Petermenec
	1
	1
	1
	1
	opr.

	dr. Polona Vilar
	opr.
	1
	1
	1
	opr.

	dr. Tanja M. Kariž
	1
	1
	1
	1
	1

	udeležilo skupaj:
	10
	12
	12
	12
	9


4.2 Stroški za delovanje
Za obdobje od januarja do decembra, skladno s spremembami Poslovnika o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost, potrjenimi na 80. seji,  člani Nacionalnega sveta za delovanje niso uveljavljali pravice do sejnine oziroma povračila stroškov udeležbe na sejah. 
4.3 Program dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2019 
(88. seja, 18. 2. 2019)
Člani Nacionalnega sveta so v obravnavo prejeli Program dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2019, ki sta ga pripravila predsednik in sekretar Nacionalnega sveta. Z načrtom dela je člane na seji seznanil predsednik M. Pušnik in poudaril, da bo Nacionalni svet v skladu svojimi pristojnostmi sodeloval v postopkih priprave podzakonskih aktov (obravnava predlogov podzakonskega akta, ki ureja pogoje za izvajanje knjižnične dejavnosti kot javne službe in podzakonskega akta, ki ureja pogoje za izvajanje knjižnične dejavnosti, potrebne za izvajanje javne službe na področju vzgoje in izobraževanja). Obravnaval bo tudi predloge drugih dokumentov, ki se nanašajo na knjižnično dejavnost (npr. Strategijo razvoja šolskih knjižnic). Nacionalni svet v letu 2019 med drugim načrtuje tudi  tematsko sejo o zagotavljanju pogojev za zbiranje, hranjenje, posredovanje ter trajno ohranjanje knjižničnega gradiva, ki je pisna kulturna dediščina (slovenika) v klasični in elektronski obliki v Narodni in univerzitetni knjižnici in Univerzitetni knjižnici Maribor. Nacionalni svet bo spremljal tudi izvajanje sprejetih standardov za splošne in specialne knjižnice ter spremljal oblikovanje standardov za visokošolske knjižnice. V zvezi z delovanjem visokošolskih knjižnic je predsednik M. Pušnik poudaril pomen rednega sodelovanja Nacionalnega sveta z NAKVIS-om, še posebej na področju sprejemanja pravilnika o pogojih za izvajanje javne službe v visokošolskih knjižnicah. S sodelovanjem predstavnikov NAKVIS-a pri izdelavi pravilnika bi enostavneje zaobšli morebitne kasnejše probleme pri evalvaciji in postopkih akreditacije visokošolskih zavodov.  V razpravi, ki je sledila, so člani Nacionalnega sveta predlagali dopolnitev programa dela v letu 2019 z obravnavo problematike financiranja delovanja univerzitetnih knjižnic, analize institucionalnih evalvacij, analize učinkov sprememb Zakona o knjižničarstvu v povezavi z delovanjem ŠPIK-B, s spodbujanjem strokovne razprave o posodobitvah na področju statističnih meritev knjižnične dejavnosti ter s strokovno razpravo o morebitnih dopolnitvah in spremembah na področju nacionalne strategije odprte znanosti.

Člani Nacionalnega sveta so po končani razpravi sprejeli naslednji:

SKLEP: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost s predloženimi dopolnitvami potrjujejo Program dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2019.
4.4 Poročilo o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za obdobje april-december 2018 

          (88. seja, 18. 2. 2019) 
Člani Nacionalnega sveta so v obravnavo prejeli Poročilo Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2018 (za obdobje april-december), ki sta ga pripravila predsednik in sekretar Nacionalnega sveta. S poročilom je člane na seji seznanil predsednik M. Pušnik in ocenil, da je bilo delovanje Nacionalnega sveta v obdobju april-december 2018 uspešno.

Člani Nacionalnega sveta so sprejeli naslednji sklep:

SKLEP: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost soglasno potrjujejo Poročilo Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za obdobje april-december 2018.
	Pripravil:

Marjan Gujtman, l.r.
sekretar Nacionalnega sveta
za knjižnično dejavnost
	mag. Miro Pušnik, l.r.
predsednik Nacionalnega sveta
za knjižnično dejavnost
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