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1 Uvod

Nacionalni svet za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet) je na podlagi 48. člena Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 –ZUJIK in 92/15) ustanovila Vlada Republike Slovenije. Svet je strokovno in posvetovalno telo, ki odloča o strokovnih zadevah na področju knjižnične dejavnosti ter obravnava in posreduje mnenja o vseh strokovnih vprašanjih s področja delovanja in razvoja knjižnic. Njegovi člani so predstavniki vseh vrst knjižnic, njihovih združenj in financerjev. 
Vlada Republike Slovenije je sklep o imenovanju članov Nacionalnega sveta v prvem mandatu sprejela na 71. seji dne 18. 4. 2002, na 140. seji dne 4. 10. 2007 pa je imenovala člane Nacionalnega sveta v drugem mandatnem obdobju. Vlada Republike Slovenije je sklep o imenovanju članov Nacionalnega sveta v tretjem mandatu sprejela na 55. redni seji dne 19. 3. 2013. Sklep o imenovanju članov Nacionalnega sveta v četrtem mandatu je Vlada Republike Slovenije sprejela na 165. seji dne 25. 1. 2018. Dne 16. 2. 2023 je Vlada Republike Slovenije sprejela Sklep o imenovanju članov Nacionalnega sveta v petem mandatu (št. 01301-2/2023/4). Za predsednika sveta je imenovala mag. Mira Pušnika, imenovani člani in članice Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost v petem mandatnem obdobju so bili: dr. Aleš Bošnjak, dr. Vesna Čopič, dr. Doris Dekleva Smrekar, Mirjana Frelih, Marjan Gujtman, mag. Mirjam Kotar, Sandra Kurnik Zupanič, Viljem Leban, mag. Dunja Legat, dr. Tanja Merčun Kariž, dr. Jonatan Vinkler in mag. Teja Zorko. Mandat članov traja pet (5) let, in sicer od 19. 3. 2023 do 19. 3. 2028.
Nacionalni svet opravlja zlasti naslednje naloge: 
· sprejema področna strokovna priporočila, 
· daje predhodno mnenje k vsem predpisom, ki se nanašajo na knjižnično dejavnost, 
· obravnava strokovne osnove knjižnične dejavnosti, 
· obravnava strokovne osnove za delovanje nacionalnega vzajemnega bibliografskega sistema, spremlja delovanje tega sistema in usklajuje njegov razvoj, 
· daje mnenje k predlogu razvojnih načrtov in letnega programa dela ter finančnega načrta nacionalne knjižnice in knjižničnega informacijskega servisa, 
· obravnava letna poročila o delovanju nacionalne knjižnice in knjižničnega informacijskega servisa ter s svojim mnenjem seznanja Vlado Republike Slovenije in pristojna ministrstva, 
· daje pobude in predloge s področja svojega dela.

Konstituiranje Nacionalnega sveta v novi sestavi je bilo 16. 5. 2023 na 117. seji, ko so člani Nacionalnega sveta v petem mandatnem obdobju tudi izvolili dr. Jonatana Vinklerja za namestnika predsednika. Strokovne podlage za delo Nacionalnega sveta pripravljajo ministrstvo, pristojno za kulturo, ministrstvo, pristojno za izobraževanje in znanost, ter nacionalna knjižnica in knjižnični informacijski servis, vsak s svojega delovnega področja. Administrativna in tehnična dela za Nacionalni svet opravlja ministrstvo, pristojno za kulturo. Naloge sekretarke Nacionalnega sveta opravlja Anja Sterle.
Kontaktni naslov: 

Nacionalni svet za knjižnično dejavnost

Maistrova 10, 1000 Ljubljana

tel.: 01 400 7935 (sekretarka Nacionalnega sveta)

e-pošta: nskd.mk@gov.si
2 Pristojnosti Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

Nacionalni svet za knjižnično dejavnost kot strokovno in posvetovalno telo za odločanje o strokovnih zadevah na področju knjižnične dejavnosti izvaja v okviru nalog, določenih v 50. členu Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 – ZUJIK in 92/15), predvsem naslednje naloge: 

· daje pobude za pripravo predlogov standardov in strokovnih priporočil za posamezne vrste knjižnic iz 7. člena v skladu z 11. členom zakona, obravnava in sprejema standarde in strokovna priporočila ter določa časovna obdobja, v katerih naj bodo le-ti doseženi;

· daje predhodna mnenja k podzakonskim in drugim izvedbenim aktom, ki omogočajo enotno izvajanje knjižnične javne službe in jih sprejemajo ministrstva, pristojna za knjižnice, in knjižnični informacijski servis, nacionalna knjižnica ali inšpektorji za knjižnice;

· obravnava in daje mnenja k strokovnim osnovam, ki urejajo bibliografske, informacijske in programsko-tehnološke vidike knjižnične dejavnosti;

· obravnava analize delovanja modulov nacionalnega vzajemnega bibliografskega sistema, na predlog sodelujočih knjižnic predlaga izboljšave ter usklajuje njegov razvoj;

· obravnava in daje mnenja k predlogom strateških in drugih razvojnih načrtov nacionalne knjižnice in knjižničnega informacijskega servisa;

· obravnava in posreduje Vladi Republike Slovenije mnenje o letnih programih dela in finančnih načrtih ter letnih poročilih nacionalne knjižnice in knjižničnega informacijskega servisa;

· daje ministrstvom, pristojnim za knjižnice, in knjižničnemu informacijskemu servisu pobude in mnenja v zvezi z vsemi elementi knjižnične dejavnosti, ki jih opredeljuje zakon.
3 Dejavnosti v obdobju od JANUARJA DO DECEMBRA 2023
3.1 Podajanje predhodnega mnenja k podzakonskim in drugim izvedbenim aktom
Nacionalni svet je v letu 2023 ni obravnaval podzakonskih in drugih izvedbenih aktov.
3.2 Razvojni načrti in letni programi dela ter finančni načrti 

Nacionalni svet je obravnaval predlog Letnega programa dela Instituta informacijskih znanosti za leto 2023, Letno poročilo Instituta informacijskih znanosti za leto 2022, Letno poročilo NUK za leto 2022 in Predlog programa dela in finančnega načrta NUK za leto 2024. 
3.2.1 Institut informacijskih znanosti: program dela za leto 2023
(115. seja v storitvi zoom, 19. 1. 2023)
Institut informacijskih znanosti (IZUM) je na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu in 2. člena Sklepa o ustanovitvi Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost Nacionalnemu svetu v mnenje posredoval osnutek Letnega programa dela IZUM za leto 2023, ki ga je članom Nacionalnega sveta predstavil direktor A. Bošnjak. IZUM skupaj z drugimi nosilci informacijskih dejavnosti v državi zagotavlja vključenost Slovenije v tokove informatizacije sodobnega sveta. Po Zakonu o znanstvenoraziskovalni in inovacijski dejavnosti je opredeljen kot javni raziskovalni infrastrukturni zavod in registriran tudi kot raziskovalna organizacija, po Zakonu o knjižničarstvu pa je opredeljen kot knjižnični informacijski servis v nacionalnem bibliografskem sistemu. Dejavnost IZUM-a je pretežno vezana na razvoj in delovanje sistema in servisov COBISS, ki predstavljajo temelj knjižničnega informacijskega sistema Slovenije. Razvija tudi Informacijski sistem o raziskovalni dejavnosti – SICRIS, ki vključuje podatke o raziskovalnih projektih, raziskovalnih organizacijah, skupinah in raziskovalcih, struktura podatkov pa je usklajena z evropskimi priporočili. Vlogo IZUM-a v regiji je prepoznal tudi UNESCO, ki je IZUM-u dodelil status regionalnega centra UNESCO za knjižnične informacijske sisteme in informacijske sisteme o raziskovalni dejavnosti. 

Prva prioriteta programa dejavnosti IZUM-a je izvajanje aktivnosti, ki zagotavljajo nemoten dostop do sistema in servisov COBISS njegovim številnim uporabnikom v Sloveniji. Direktor je izpostavil naslednje glavne vsebinske poudarke programa v letu 2023:
· projekt E-TORBA 2023;

· platforma za izposojo e-knjig;

· nova generacija COBISS4 (COBISS4/Katalogizacija, COBISS4/Lokalne aplikacije);

· sinhronizacija geslovnikov Spletni splošni slovenski geslovnik (SSSG) in Splošni geslovnik COBISS (SGC).

V razpravi, ki je sledila so sodelujoči posebej izpostavili kooperativnost IZUM-a pri načrtovanju in izvedbi želenih izboljšav v sistemu COBISS.SI ter zanesljivost delovanja servisov, ki je pri ponudbi informacijskih storitev ključna. Dotaknili so se tudi nekaterih konkretnih vsebinskih vprašanj (npr. v zvezi s projektom E-TORBA, citatnimi indeksi, informacijsko podporo v šolskih knjižnicah). M. Pušnik je dal pobudo za vpeljavo servisa za podeljevanje digitalnih identitet DOI v Slovenijo. Meni, da bi IZUM ob dodatnih resursih lahko upravljal to storitev na nacionalnem nivoju. 

SKLEP: Nacionalni svet se je seznanil z Letnim programom dela Instituta informacijskih znanosti (IZUM) za leto 2023 in ocenil, da je obravnavani dokument primerna podlaga za izvajanje javne službe, ki jo na podlagi Zakona o knjižničarstvu izvaja IZUM kot knjižnični informacijski servis, in je namenjena zagotavljanju pogojev za delovanje nacionalnega vzajemnega bibliografskega sistema ter za zagotavljanje dostopnosti elektronskih informacijskih virov. Nacionalni svet na Letni program dela in finančni načrt IZUM za leto 2023 podaja pozitivno mnenje.
3.2.2 Poročilo o delu IZUM za leto 2022
(116. seja, 15. 3. 2023)

Institut informacijskih znanosti je na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 – ZUJIK in 92/15) in 2. člena Sklepa o ustanovitvi Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (Uradni list RS, št. 34/02) Nacionalnemu svetu v mnenje posredoval letno poročilo za leto 2022. Poročilo je predstavil direktor A. Bošnjak. V poročilu za leto 2022 je izpostavil opravljene aktivnosti za naslednje programske vsebine:

· razvoj nove generacije programske opreme COBISS4 – spletna aplikacija namesto dosedanje namizne aplikacije;

· projekt E-TORBA 2023;

· obogatitev normativnih baz, tako baze CONOR z zapisi za dela, kot tudi baze SGC z dodatnimi zapisi za manj pokrita področja;

· naslednji mejnik koordinacije katalogizacije in katalogiziranja gradiva šolskih knjižnic (4.800 bibliografskih zapisov);

· statistične preglednice za potrebe letnega vprašalnika pri šolskih knjižnicah; 

· razvijanje posebnih oblik in načinov podpiranja šolskih knjižnic za delovanje v COBISS;

· nova generacija SICRIS;
· definirani procesi vzdrževanja in upravljanja HPC Vega, vključno s federativnimi dostopi do vseh EuroHPC superračunalnikov v odprtem in komercialnem dostopu.

Sledila je razprava, v kateri so predsednik in člani Nacionalnega sveta vodstvu IZUM-a in zaposlenim izrekli priznanje za opravljeno delo v letu 2022. M. Pušnik je izpostavil pomen javnega informacijskega sistema kot je IZUM, ki uspešno konkurira tistim v zasebnem sektorju. Predsednik in člani Nacionalnega sveta so se IZUM- zahvalili za podporo knjižnicam in za odlično sodelovanje.SKLEP: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil z Letnim poročilom Instituta informacijskih znanosti za leto 2022 in o poročilu podal pozitivno mnenje.
3.2.3 Predlog programa dela in finančnega načrta NUK za leto 2024
(119. seja, 20. 12. 2023)
Narodna in univerzitetna knjižnica je na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 – ZUJIK in 92/15) in 2. člena Sklepa o ustanovitvi Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (Uradni list RS, št. 34/02; v nadaljevanju: Nacionalni svet) Nacionalnemu svetu v mnenje posredovala predlog Programa dela in finančnega načrta Narodne in univerzitetne knjižnice (v nadaljevanju: NUK) za leto 2024. Članom Nacionalnega sveta je predlog Programa dela in finančnega načrta NUK za leto 2024 predstavil ravnatelj Viljem Leban. Povedal je, da bo NUK pri izpolnjevanju poslanstva v letu 2024 sledil usmeritvam, zapisanim v Strateškem načrtu NUK za razvojno obdobje 2020-2024. Knjižnica tako sledi sedmim  strateškim usmeritvam, med njimi dvema prednostnima, in sicer izgradnji NUK 2 in digitalizaciji slovenike. Končni Program dela in finančni načrt NUK za leto 2024 bo oblikovan na podlagi dejansko dodeljenih razpoložljivih proračunskih sredstev pristojnih ministrstev in morebitnih sredstev iz drugih finančnih virov.

Predlog programa dela in finančnega načrta za leto 2024 vsebinsko sledi poslanstvu javnega zavoda, zakonsko določenim nalogam NUK, potrjenemu strateškemu načrtu ter usmeritvam Resolucije o nacionalnem programu za kulturo 2022-2029 (Uradni list RS, št. 29/22). Ravnatelj je pojasnil, da so v okviru zakonsko določenih nalog predloga programa prioritete delovanja NUK v letu 2024 usmerjene v naslednja področja: 

· povečan prirast knjižničnega gradiva za glavno ter posebne knjižnične zbirke in dopolnjevanje zbirke posebnega knjižničnega gradiva z odkupi stare slovenike in nacionalno pomembnega gradiva; 

· nadaljevanje UNESCO programa Incunabula Slovenica; 

· zaščita starejšega in občutljivejšega gradiva pred poškodbami in prednostna digitalizacija poškodovanega starejšega gradiva (slovenika);

· konserviranje-restavriranje del iz zapuščine Lili Novy in ustrezna zaščita gradiva iz Zoisove zbirke zapiskov in študij; 

· preureditev gradiva v skladiščnih prostorih z namenom sistematizacije postavitve gradiva in izboljšanja pogojev dostopa ter hranjenja gradiva; 

· razširitev Portala za založnike za uporabo in oddajo več vrst knjižničnih gradiv, še posebej zahtevkov za tiskane knjige; 

· prenova portala Slovenska bibliografija; 

· dopolnjevanje retrospektivne bibliografije knjig 1900-1945; 

· objava pravil za katalogizacijo po RDA;

· zbiranje elektronskih publikacij, elektronskih publikacij na spletu, njihovega arhiviranja in zagotavljanja dostopnosti arhiva spletnih publikacij; 

· sistematični zajem obveznega izvoda slovenike na spletu; 

· izboljšanje pogojev za izvajanje vseh zakonsko določenih nalog v digitalnem okolju;

· digitalizacija slovenike, ki jo hranijo v NUK in koordinacija digitalizacije gradiv drugih knjižnic ter dediščinskih ustanov za usklajeno digitalizacijo pisne dediščine na nacionalni ravni; 

· zagotavljanje oddaljenega dostopa do elektronskih virov za člane knjižnic Univerze v Ljubljani, splošne knjižnice in za druge slovenske univerze ter javne raziskovalne organizacije in samostojne raziskovalne zavode;

· izboljšanje funkcionalnosti uporabniškega vmesnika Digitalne knjižnice;

· izobraževanje uporabnikov za razvoj kompetenc informacijske, digitalne in medijske pismenosti; 

· raziskovalna dejavnost na področjih bibliotekarstva in informacijske znanosti, zgodovine knjige, knjižnic in pisne kulturne ter znanstvene dediščine, varovanja in ohranjanja gradiva in razvoja digitalne humanistike;

· sodelovanje v nekaterih razvojno-raziskovalnih projektih za vzpostavitev infrastruktur za podporo znanosti na področjih digitalne humanistike ter SCCCH in varovanja ter konserviranja-restavriranja knjižničnega gradiva NUK;

· prijave projektov za razvoj digitalne humanistike iz drugih virov financiranja –  Norveški  mehanizmi,  HORIZON  EU;  

· posebna  pozornost  bo  namenjena  UI  –  umetni  inteligenci  v knjižničarski stroki;

· razvoj in integracija naprednih digitalnih orodij v podporo raziskovalni dejavnosti, pedagoškemu delu in uporabnikom s posebnimi potrebami;

· aktivnosti za izboljšanje dostopnosti do informacij in gradiv za uporabnike, ki prihajajo večinoma iz okolja Univerze v Ljubljani; 

· strokovna podpora knjižnicam; 

· ugotavljanje izpolnjevanja pogojev za izvajanje knjižnične javne službe za splošne, visokošolske in specialne knjižnice; 

· razvoj orodja za prostorsko analizo knjižnične mreže; 

· oblikovanje nabora kompetenčnih profilov za opravljanje tipičnih delovnih nalog v knjižnicah; 

· delo nacionalnega agregatorja e-vsebin;

· aktivnosti za zagotovitev javnih sredstev za financiranje gradnje NUK 2, promocija projekta v javnosti ter sodelovanje pri pripravi razpisov in drugih postopkov za začetek gradnje;

· izdelava strokovne presoje vplivov na Plečnikovo dediščino za območje gradnje NUK 2,

· obeležitev 250. obletnice NUK.

Sledila je razprava. S. Kurnik Zupanič je izpostavila vprašanje sodelovanja NUK in Univerze v Ljubljani pri oblikovanju dokumenta o upravljanju knjižnične zbirke NUK 2. T. Merčun Kariž je v razpravi opozorila na uporabo ustrezne terminologije v zvezi z novimi pravili za katalogizacijo v poglavju Bibliografska obdelava gradiva. Predlagala je tudi preimenovanje poglavja Raziskovalno delo, saj poglavje v večji meri vključuje aktivnosti, ki so podpora raziskovalni dejavnosti. M. Kotar je v okviru strateškega cilja 2 zanimalo načrtovano razmerje med tiskano študijsko literaturo in gradivom v elektronski obliki. D. Legat je izpostavila vprašanje digitalizacije temeljnega študijskega gradiva, ki bi lahko bilo dostopno na namenskih računalnikih v knjižnici. D. Dekleva Smrekar je zanimalo, ali povečane promocijske aktivnosti za namen izgradnje NUK 2 pripomorejo k hitrejšemu reševanju omenjene problematike.

Člani Nacionalnega sveta so po končani razpravi z 9 glasovi ZA in 1 VZDRŽANIM glasom sprejeli:

SKLEP 2: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil s Predlogom programa dela in finančnega načrta Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2024. Predlagani dokument daje Narodni in univerzitetni knjižnici primerno podlago za izvajanje knjižnične javne službe v letu 2024.
3.2.4 Poročilo o delu NUK za leto 2022
             (116. seja, 15. 3. 2023)

Narodna in univerzitetna knjižnica je na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 – ZUJIK in 92/15) in 2. člena Sklepa o ustanovitvi Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (Uradni list RS, št. 34/02) Nacionalnemu svetu v mnenje posredovala letno poročilo za leto 2022. Delovanje NUK v preteklem letu je povzel ravnatelj V. Leban. Poudaril je, da je bilo leto 2022 za NUK zahtevno, a kljub temu zelo uspešno na vseh področjih tako s finančnega vidika kot tudi z vidika samega delovanja knjižnice. Ministrstvo skuša skladno z ustanoviteljskimi in zakonskimi nalogami poskrbeti tudi za podporo usklajenemu razvoju knjižnične dejavnosti s podporo delovanju Narodne in univerzitetne knjižnice (NUK). Leto 2022 je poleg nekaterih ukrepov, povezanih še s COVID-19, zaznamovala predvsem energetska in vsesplošna draginja, ki je močno vplivala tudi na poslovanje NUK. V javnem zavodu so večino ciljev, načrtovanih za leto 2022, realizirali, na določenih področjih so zastavljene letne cilje presegli. Svoje zbirke so dopolnili z 9 % več enot kot so načrtovali, več je bilo tudi bibliografske obdelave, in sicer za 13 %. Izjemen obseg novega gradiva je beležila Zbirka drobnega tiska in sive literature, kar je posledica volilnega leta. Čeprav so v primerjavi z letom 2021 kupili za 23 % več monografskih publikacij, načrtovani letni obseg nakupa monografskih publikacij zaradi podražitev knjižničnega gradiva na trgu ni bil dosežen. V sodelovanju s članicami Univerze v Ljubljani so v okviru Kolegija za nabavo znanstvene in študijske literature sistematično gradili zbirko temeljne strokovne in znanstvene literature. Zaključili so postopno avtomatizacijo postopkov za preverjanje pošiljk in oddajo obveznega izvoda s strani zavezancev v NUKomat. Za pripravo CIP zapisov je bila v letu 2022 izpopolnjena storitev na portalu za založnike za pridobitev CIP in ISBN za e-knjige in oddajo obveznega izvoda e-knjig za trajno hranjenje in objavo na portalu dLib. Sodelovali so z založniki, izdajatelji in distributerji pri pridobivanju digitalnih izvirnikov serijskih in drugih publikacij, nadaljevali so z digitalizacijo slovenike, ki jo hranijo v NUK in koordinirali digitalizacijo gradiv drugih knjižnic ter dediščinskih ustanov. V letu 2022 so v trajno ohranjanje knjižničnega gradiva vključili dodatnih 23.356 objektov s pripadajočimi datotekami. Na Digitalni knjižnici Slovenije je bil objavljen milijonti digitalni objekt. Pridobili so UNESCO projekt Incunabula Slovenica, ki omogoča digitalizacijo in združuje najstarejšo pisno kulturno dediščino različnih dediščinskih ustanov. Za 200 % se je povečalo število udeležencev permanentnih izobraževanj za knjižničarje, skupno število udeležencev 1.157. V letu 2022 je bilo prvič na novi platformi izvedeno avtomatizirano zbiranje in predstavljanje statističnih podatkov o delu slovenskih knjižnic. Pripravili so Pravila za katalogizacijo starejših monografskih publikacij. Zaključili so pregled knjižničnih sistemov in politik v 14-ih razvitih državah Evrope. Izšla je bibliografija izvirnih skladb Vladimirja Lovca in ilustrirana bibliografija Kajuhovih knjižnih izdaj. Izpeljali so odprtje treh osrednjih razstav: Portreti Melite Vovk, Plečnikova knjižnica: ustvarjena za vse čase in Čas življenja in čas smrti: Karel Destovnik – Kajuh (1922–1944). Razstavo ob Plečnikovem letu si je ogledalo več kot 20.000 obiskovalcev. Leto so zaključili z izdajo obsežne monografije dr. Prelovška, Narodna in univerzitetna knjižnica. Posebno pozornost so namenili projektu izgradnje NUK 2. Z javno kampanjo v podporo projektu so želeli obuditi zanimanje in navdušenje zlasti študentske, pa tudi kulturne, znanstvene, gospodarske ter širše javnosti. Poskrbeli so za odmeven nastop na knjižnem sejmu in objavili samostojno spletno stran za NUK 2. V razpravi so predsednik in člani Nacionalnega sveta vodstvu in zaposlenim čestitali za uspešno izvedeno delo, saj so lahko le z vzajemnim trudom dosegli zastavljene cilje. Člani so v razpravi podali nekatere pobude (npr. M. Pušnik za vzpostavitev enotne metodologije merjenja aktivnih članov, S. Kurnik Zupanič za nadaljevanje izdajanje publikacije Slovenske knjižnice v številkah za leto 2021 in naprej v pdf. obliki z vključeno infografiko, omogočanje izračunavanja kazalnikov na potencialnega uporabnika visokošolskih knjižnic). V. Leban je pojasnil, da je potrebno vse tovrstne strokovne pomisleke, pobude in predloge rešitev  posredovati v pristojne službe NUK. S. Kurnik Zupanič je predlagala, da se predstavitev organiziranosti knjižnične zbirke NUK2 priključi predstavitvi projekta NUK2 ter se izvede v prihodnjem mandatu NSKD in da se v finančnem poročilu preveri in popravi realizacija za 2021 v zvezi s prejetimi sredstvi ARRS za revijo Knjižnica. A. Bošnjak je izpostavil dobro sodelovanje IZUM in NUK. P. Vilar je predlagala, da NUK spremlja poglavitne kazalnike delovanja za daljše časovno obdobje. V. Čopič je prisotne seznanila z obžalovanjem Ministrstva za vzgojo in izobraževanje, da je NUK v letu 2022 prekinil časovno vrsto statističnih meritev za šolske knjižnice, ki so se doslej opravljale na vsaki dve leti. Ob tem je posebej izrazila upanje, da bodo meritve, ki so prenesene na leto 2023 zajele podatke za  šolsko in ne koledarsko leto, saj bodo dobljeni rezultati v prihodnje osnova za določanje normativa tako glede obsega knjižničnih zbirk kot tudi letnega prirasta gradiva. V. Leban je v zvezi  s tem pojasnil, da so meritve šolskih knjižnic vključene v program dela NUK za leto 2023,  kljub temu da v ta namen NUK še nima zagotovljenih sredstev. T. Merčun Kariž je podala nekaj predlogov za izboljšave: prevladujoči kvantitativni vidik v poročanju dopolniti s kvalitativnim, večja razvojna naravnanost na področju raziskovalne dejavnosti NUK, in pobudo, da se novi geslovnik predstavi širši strokovni javnosti. M. Frelih je opozorila na poenostavitev statističnih meritev. 

SKLEP: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil z Letnim poročilom Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2022 in o poročilu podal pozitivno mnenje.

3.3 Stanje na področju knjižnične dejavnosti

3.3.1 Aktualna problematika

Z aktualno problematiko na področju knjižnične dejavnosti se je Nacionalni svet seznanjal na 117., 118. in 119. seji.
3.3.2 Predstavitev projekta SPOZNAJ: Podpora pri uvajanju načel odprte znanosti v Sloveniji
(117. seja, 16. 5. 2023)
Projekt SPOZNAJ: Podpora pri uvajanju načel odprte znanosti v Sloveniji, je članom sveta predstavil mag. Miro Pušnik. Predstavil je cilje in partnerje projekta ter izpostavil vsebinske poudarke projekta. Vsebinsko bo projekt na konzorcijski ravni obravnaval vse vidike odprte znanosti (deljenje raziskav po načelih FAIR, politike/zahteve financerjev v Sloveniji in v ERA, odprte znanstvene objave, odgovorno ravnanje z raziskovalnimi podatki, odgovorne metrike pri vrednotenju znanstvenoraziskovalnega dela, občanska znanost, zgodnje in odprto deljenje raziskav, infrastruktura za odprto znanost, etični in avtorskopravni vidiki odprte znanosti), z organizacijskega vidika pa pomembne vidike delovanja končnih prejemnikov po načelih odprte znanosti in dejavnost raziskovalcev in strokovnjakov pri izvajanju praks odprte znanosti. Med drugim je tudi izpostavil, da sta ključna cilja projekta na ravni javnih raziskovalnih organizacij vzpostaviti organizacijske strukture za uspešno izvajanje praks odprte znanosti in sodobne znanstvene komunikacije do leta 2030 ter vzpostavitev sodelovanja in posledično učinkovite sinergije skupnega delovanja javnih raziskovalnih organizacij na področju odprte znanosti in znanstvene komunikacije. V razpravi, ki je sledila predstavitvi, so člani izrazili zadovoljstvo glede načrtovanih aktivnosti in izpostavili pomen projekta, in sicer ne samo za področje znanosti, pač pa tudi za knjižnično javno službo in njen vpliv na kompetence državljanov za soočanje z življenjskimi situacijami.
SKLEP: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost so se seznanili s projektom SPOZNAJ: Podpora pri uvajanju načel odprte znanosti v Sloveniji in podprli načrtovane aktivnosti Centralne tehniške knjižnice Univerze v Ljubljani za uspešno realizacijo zastavljenih ciljev.

3.3.3 Predstavitev Strategije razvoja slovenskih splošnih knjižnic 2022-2027

(117. seja, 16. 5. 2023) 

Strategijo razvoja slovenskih splošnih knjižnic 2022-2027 je članom sveta predstavila predsednica Združenja splošnih knjižnic Vesna Horžen. Strateški dokument je knjižničarska stroka pripravila v okviru Združenja splošnih knjižnic. Je v zadnjem desetletju drugi te vrste in nadgrajuje prvega iz obdobja 2013–2020. Splošne knjižnice so javni zavodi lokalnih skupnosti in strateški dokument se je v preteklosti izkazal kot nacionalna stična točka razvoja, ki ji v skladu s specifikami svojih lokalnih okolij sledijo vse knjižnice. Izhodiščna točka pri organizaciji izvajanja ciljev in ukrepov v okviru strateških področij je Združenje splošnih knjižnic ob pomoči ustanov, organizacij in posameznikov s področja stroke ter v sodelovanju z ustanovitelji, financerji in drugimi institucijami. Za učinkovito uresničevanje zastavljenih ciljev Strategije je prepletanje različnih akterjev ter sodelovanje in dialog med njimi ključnega pomena. Prihodnja podoba slovenskih splošnih knjižnic bo rezultat njihove sposobnosti odzivanja na spremembe in iskanja novih priložnosti. Dokument je dostopen na spletni strani Združenja splošnih knjižnic, kjer so dostopna tudi Izhodišča za oblikovanje dokumenta Strategija razvoja slovenskih splošnih knjižnic za obdobje 2022-2027.

V razpravi, ki je sledila, so člani izpostavili visoko stopnjo integritete slovenskih splošnih knjižnic ter pomen dokumenta za splošne knjižnice in za celotno slovensko knjižničarstvo. Poudarili so, da strateški dokument splošnih knjižnic lahko predstavlja zgled metodološkega pristopa za pripravo strateških dokumentov za druge vrste knjižnic, ob tem pa so tudi predlagali, da bi veljalo s promocijo in objavo na različnih spletnih mestih za dokumente, ki so služili kot podlage za pripravo strategije, omogočiti boljšo dostopnost in uporabo. Člani sveta so tudi izrazili podporo delovanju Združenja splošnih knjižnic, ki s proaktivnimi dejanji povezuje splošne knjižnice in skrbi za njihov nadaljnji razvoj. 

SKLEP: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost so se seznanili z dokumentom Strategija razvoja slovenskih splošnih knjižnic 2022-2027, s procesom njenega nastanka ter z načrtovanimi nadaljnjimi koraki Združenja splošnih knjižnic. Ocenili so, da je dokument zelo pomemben tako za slovenske splošne knjižnice, kot tudi za druge vrste slovenskih knjižnic.
3.3.4 Visokošolske knjižnice in vrednotene dela visokošolskih strokovnih knjižničarskih delavcev
(117. seja, 16. 5. 2023)

Sandra Kurnik Zupanič je člane nacionalnega sveta seznanila z aktualnimi dogajanji, povezanimi z odpravo plačnih nesorazmerij v visokem šolstvu oz. s prenovo plačnega sistema. Na kratko je povzela ureditev, ki na področju velja za visokošolske knjižničarje, ki so v veliko primerih uvrščeni v skupino J, kar ne omogoča kariernega razvoja in tudi ne ustrezne podpore visokošolskemu izobraževalnemu in raziskovalnemu procesu. Zveza bibliotekarskih društev Slovenije je oblikovala predlog za odpravo plačnih nesorazmerij in ustreznejše vrednotenje dela visokošolskih strokovnih knjižničarskih delavcev. Podporo predlogu pričakujejo tako od obeh reprezentativnih sindikatov (SVIZ in Visokošolski sindikat Slovenije), kot tudi od rektorske konference.
3.3.5 Imenovanje vodij in kandidatov za člane delovnih skupin za strokovna priporočila v mandatu 19. 3. 2023 – 18. 3. 2028
(118. seja, 20. 10. 2023)
Na podlagi predloga nacionalne knjižnice je Nacionalni svet v letu 2015 sprejel Smernice za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (v nadaljnjem besedilu: Smernice). Smernice, ki so bile v letu 2018 delno preoblikovane, določajo, da Nacionalni svet NUK-u poveri oblikovanje predloga sestave delovne skupine, in sicer tako, da ravnatelj NUK izmed strokovnjakov NUK s področja določene vrste knjižnic izbere vodjo delovne skupine in mu da mandat za sestavo delovne skupine. Vodja delovne skupine izmed strokovnjakov Nacionalnega sveta in drugih strokovnjakov s področja, na katerega se nanašajo konkretna področna strokovna priporočila, izbere člane delovne skupine. Smernice nadalje tudi določajo, da Nacionalni svet imenuje delovno skupino za čas svojega mandata. Delovna skupina šteje praviloma šest članov. Najmanj dve tretjini članov delovne skupine mora imeti delovne izkušnje v vrsti knjižnic, za katero je delovna skupina imenovana. Polovica članov delovne skupine mora imeti ustrezen bibliotekarski strokovni naziv, ostali pa ustrezno izobrazbo in bibliografijo s področja, za katerega je delovna skupina imenovana. NUK za člane delovne skupine pridobi soglasja delodajalcev in jih skupaj z dokazili o njihovi strokovni usposobljenosti predloži Nacionalnemu svetu. Spremljanje uresničevanja, oblikovanje pripomb in dopolnitev oziroma razvoj novih področnih strokovnih priporočil zahteva specifična znanja in kompetence, kot so sposobnost raziskovalnega dela, sposobnost pisanja strokovnih besedil, recenzij, znanje tujih jezikov in druga specialna znanja. Zato morajo člani delovne skupne izpolnjevati naslednje pogoje:

· ustrezna izobrazba oziroma strokovna usposobljenost (najmanj univerzitetna izobrazba in bibliografija s področja vrste knjižnic, za katero je imenovana delovna skupina ali najmanj strokovni naziv bibliotekarski specialist/bibliotekarska specialistka oziroma bibliotekar z magisterijem/bibliotekarka z magisterijem),

· funkcionalno znanje vsaj dveh tujih jezikov, 

· poznavanje domačega in tujih knjižničnih sistemov,

· praviloma tudi delovne izkušnje v vrsti knjižnic, za katero se sprejemajo področna strokovna priporočila.

Člani delovne skupine morajo imeti soglasje delodajalca za aktivno delovanje v skupini. 

Nacionalni svet je 19. marca 2023 nastopil peti mandat delovanja, zato je dne 20. 3. 2023 z dopisom št. 013-11/2023-3340-1 pozval NUK k posredovanju predlogov za imenovanje vodij in članov delovnih skupin za strokovna priporočila. V skladu s pozivom je NUK Nacionalnemu svetu predloge posredoval po elektronski pošti dne 1. 9. 2023. Priloge z izpolnjevanji pogojev predlaganih kandidatov je posredoval na USB ključku. Zaradi kadrovske spremembe na Ministrstvu za kulturo je žal prišlo do šuma v komunikaciji pri primopredaji dela sekretarja Nacionalnega sveta, zato je bilo gradivo za razpravo iz tega razloga članom posredovano nepopolno. Manjkajoče gradivo bodo prejeli naknadno. V proceduralni razpravi so člani Nacionalnega sveta na seji ugotovili, da postopek imenovanja vodij in kandidatov za člane delovnih skupin za strokovna priporočila v delu pristojnosti NUK in Nacionalnega sveta v Smernicah ni določen povsem jasno in nedvoumno. Predlagali so, da Nacionalni svet za razjasnitev izpostavljenih dilem v postopku imenovanja, pridobi pravno mnenje. Člani Nacionalnega sveta zato vsebinsko o predlogih NUK niso razpravljali. Skladno z navedenim, je Nacionalni svet imenovanje vodij in kandidatov za člane delovnih skupin za strokovna priporočila iz proceduralnih razlogov odložil do razjasnitve izpostavljenih dilem v postopku imenovanja.
SKLEP: Nacionalni svet pridobi pravno mnenje za razjasnitev dilem v postopku imenovanja vodij in kandidatov za člane delovnih skupin za strokovna priporočila.
SKLEP: Nacionalni svet pripravi predlog sprememb in dopolnitev Smernic.
SKLEP: Nacionalni svet imenovanje vodij in kandidatov za člane delovnih skupin za strokovna priporočila odloži do razjasnitve izpostavljenih dilem v postopku imenovanja.

3.3.6 Pobuda glede odpiralnih časov čitalnic v visokošolskih knjižnicah
(118. seja, 20. 10. 2023; 119. seja, 20. 12. 2023)
Sašo Mravljak, študent medicine, stanujoč na Poljanski cesti 59, 1000 Ljubljana, je dne 4. 8. 2023 po elektronski pošti, poleg Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in inovacije ter Univerze v Ljubljani, pobudo glede podaljšanja delovnega časa čitalnic Narodne in univerzitetne knjižnice in Centralne tehniške knjižnice v Ljubljani, naslovil tudi Ministrstvo za kulturo. Člani Nacionalnega sveta, predstavniki visokošolskih organizacij, so na seji predstavili odprtost študijskih čitalnic v posamezni visokošolski knjižnici. Ugotovili so, da študentom glede na prostorske, kadrovske, varnostne in tehnične pogoje že omogočajo uporabo čitalnic tudi v podaljšanem (večernem oziroma nočnem) času. Pri določitvi urnikov v veliki meri upoštevajo tudi izražene potrebe študentov, zato menijo, da je časovna dostopnost čitalnic večinoma optimalna. T. Zorko je izpostavila, da imajo študenti možnost študirati v podaljšanem obratovalnem času tudi v čitalnici Slovanske knjižnice. J. Vinkler pa je napovedal, da bodo v knjižnici Univerze na Primorskem s posebnimi tehničnimi rešitvami kot prvi v Sloveniji vzpostavili odprtost čitalnice 24/7. Člani so se ob koncu razprave dogovorili, da predsednik Nacionalnega sveta pripravi osnutek odgovora na omenjeno pobudo, ki ga nato člani uskladijo korespondenčno. Predsednik M. Pušnik je na 119. seji člane Nacionalnega sveta seznanil s predlogom odgovora na pobudo glede podaljšanja delovnega časa visokošolskih čitalnic, ki jo je Nacionalni svet obravnaval na prejšnji seji. Skupaj z nekaterimi redakcijskimi popravki, so se člani s predlogom odgovora, ki je priloga tega zapisnika, strinjali.
3.3.7 Pobuda za analizo rezultatov opravljenih meritev na podlagi Pravilnika o pogojih za izvajanje knjižnične javne službe
(119. seja, 20. 12. 2023)
S. Kurnik Zupanič je podala pobudo, da se ob koncu leta 2024 opravi analiza rezultatov opravljenih meritev za potrebe ugotavljanja pogojev  za izvajanje knjižnične javne službe po novem pravilniku.
4 Seje in stroški zA DELOVANJE
4.1 Termini sej in udeležba
Od januarja do decembra 2023 je Nacionalni svet imel pet sej.
4.1.1 Seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

115. seja (36. seja v 4. mandatnem obdobju): 19. 1. 2023, 116. seja (37. seja v 4. mandatnem obdobju): 15. 3. 2023, 117. seja (1. seja v 5. mandatnem obdobju): 16. 5. 2023, 118. seja (2. seja v 5. mandatnem obdobju): 20. 10. 2023, 119. seja (3. seja v 5. mandatnem obdobju): 20. 12. 2023.
4.1.2 Pregled udeležbe
Seje sveta od januarja do marca 2023 (4. mandatno obdobje):

	seja
	115.
	116.

	član/ica
	
	

	mag. Miro Pušnik
	Da
	Da

	dr. Aleš Bošnjak
	Da
	Da

	dr. Vesna Čopič
	Da
	Da

	dr. Doris D. Smrekar
	Da
	Da

	Mirjana Frelih
	Da
	Da

	Vesna Horžen
	Da
	Opr.

	mag. Zoran Krstulović
	Opr.
	Opr.

	Sandra K. Zupanič
	Da
	Da

	Viljem Leban
	Opr.
	Da

	mag. Tatjana Likar
	Opr.
	Da

	dr. Zdenka Petermenec
	Da
	Da

	dr. Polona Vilar
	Da
	Da

	dr. Tanja M. Kariž
	Opr.
	Da

	udeležilo skupaj:
	9
	11


Seje sveta od maja do decembra 2023 (5. mandatno obdobje):
	seja
	117.
	118.
	119.

	član/ica
	
	
	

	mag. Miro Pušnik
	Da
	Da
	Da

	dr. Aleš Bošnjak
	Opr.
	Da
	Opr.

	dr. Vesna Čopič
	Opr.
	Da
	Da

	dr. Doris D. Smrekar
	Da
	Da
	Da

	Mirjana Frelih
	Da
	Da
	Opr.

	Marjan Gujtman
	Opr.
	Da
	Da

	mag. Mirjam Kotar
	Opr.
	Da
	Da

	Sandra Kurnik Zupanič
	Da
	Opr.
	Da

	Viljem Leban
	Opr.
	Da
	Da

	mag. Dunja Legat
	Opr.
	Opr.
	Da

	dr. Tanja Merčun Kariž
	Da
	Da
	Da

	dr. Jonatan Vinkler
	Da
	Da
	Opr.

	dr. Teja Zorko 
	Da
	da
	da

	udeležilo skupaj:
	7
	11
	10


4.2 Stroški za delovanje
Skladno s spremembami Poslovnika o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost, potrjenimi na 80. seji, člani Nacionalnega sveta za delovanje niso uveljavljali pravice do sejnine oziroma povračila stroškov udeležbe na sejah. 
4.3 Program dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2023
(118. seja, 20. 10. 2023)
Program dela Nacionalnega sveta za leto 2023 je članom na kratko predstavil predsednik M. Pušnik. Izrazil je pričakovanje, da bo Nacionalni svet karseda uspešno deloval kot strokovno-posvetovalno telo o strokovnih zadevah na področju knjižnične dejavnosti. Pripravljal bo strokovno utemeljene pobude in predloge s svojega področja delovanja ter opozarjal pristojne organe in druge deležnike ter širšo javnost na vpliv, ki jo ima knjižnična dejavnost na posameznike in okolje. Nacionalni svet se bo sestajal po potrebi glede na nujnost ter obsežnost prejetih gradiv oziroma pobud in vsebinsko zahtevnost problematike, ki jo bo obravnaval v letu 2023. Glede na aktualnost posamezne problematike bo po potrebi organiziral poglobljeno predstavitev in razpravo v okviru posebnih tematskih sej. Člane je tudi pozval, da v razpravah aktivno sodelujejo tudi s svojimi pobudami. V razpravi je V. Čopič pojasnila, da bo treba vsebine, ki se v programu nanašajo na šolske knjižnice (obravnava podzakonskega akta, ki ureja pogoje za izvajanje knjižnične dejavnosti, potrebne za izvajanje javne službe na področju vzgoje in izobraževanja; obravnava predloga dokumenta Strategija razvoja šolskih knjižnic), ponovno vključiti v program dela Nacionalnega sveta tudi za prihodnje leto. Pojasnila je, da se je integracija delovanja šolskih knjižnic v celovit sistem vzgoje in izobraževanja izkazala za zelo zahtevno nalogo in zahteva več časa. Predsednik M. Pušnik je v imenu Nacionalnega sveta izrazil podporo strateškemu pristopu pristojnega ministrstva glede postopnega uresničevanja zadanih ciljev na področju šolskega knjižničarstva.

SKLEP: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost potrjujejo Program dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2023 v predloženi obliki.
4.4 Poročilo o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2022
           (116. seja, 15. 3. 2023)
V razpravi o poročilu o delu za leto 2022 je predsednik M. Pušnik ocenil, da je bilo delovanje Nacionalnega sveta v letu 2022 uspešno. Nacionalni svet je v letu 2022 med drugim obravnaval: predlog Uredbe o osnovnih storitvah knjižnicah in predlog Uredbe o izvajanju znanstvenoraziskovalnega dela v skladu z načeli odprte znanosti. Redno je spremljal tudi pripravo predloga Pravilnika o pogojih za izvajanje knjižnične javne službe. Obravnaval je tudi predlog Letnega programa dela Instituta informacijskih znanosti za leto 2022, Letno poročilo NUK za leto 2021 in predlog programa dela in finančnega načrta NUK za leto 2023.  Nacionalni svet se je od januarja do decembra 2022 sestal na treh sejah.

SKLEP: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost potrjujejo Poročilo Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2022 v predloženi obliki.
	Pripravil:

Marjan Gujtman

	mag. Miro Pušnik
predsednik Nacionalnega sveta
za knjižnično dejavnost
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