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	Številka:
	013-10/2017/130

	Datum:
	26. 3. 2021


	Zadeva: Zapisnik 103. seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost 


Naslov, prostor in čas seje:

· seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

· 103. seja – videokonferenca in dopisna (24. seja v 4. mandatnem obdobju)

· v storitvi Zoom 
24. 3. 2021 od 10.00 uri do 12.55 
Sodelovali člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet):

1. mag. Miro Pušnik  (predsednik)

2. dr. Aleš Bošnjak

3. mag. Doris Dekleva Smrekar

4. Mirjana Frelih

5. Vesna Horžen

6. mag. Zoran Krstulović

7. dr. Polona Vilar
8. dr. Tanja Merčun Kariž

9. mag. Tatjana Likar
10. Viljem Leban (do 11.30)
11. Sandra Kurnik Zupanič

12. dr. Vesna Čopič

13. dr. Zdenka Petermanec
Gradivo za obravnavo je bilo objavljeno na portalu "datashare«. 
Predlagan je bil naslednji dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 102. seje

2. Poročilo o delu NUK za leto 2020 

3. Poročilo o delu IZUM za leto 2020

4. Poročilo o delu NSKD za leto 2020
5. Program dela NSKD za leto 2021
6. Poziv Sekcije šolskih knjižnic pri ZBDS k ureditvi strokovne podpore šolskim knjižnicam

7. Seznanitev z odstopom dr. A. Kavčič Čolić z mesta vodje Delovne skupine za strokovna priporočila za specialne knjižnice 
8. Razno
Predlagan dnevni red so člani Nacionalnega sveta soglasno potrdili.

Ad 1)

Potrditev zapisnika 102. seje
Člani Nacionalnega sveta so brez razprave soglasno sprejeli:
SKLEP 1: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost potrjuje zapisnik 102. seje.
Ad 2)

Poročilo o delu NUK za leto 2020
Narodna in univerzitetna knjižnica je na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 – ZUJIK in 92/15) in 2. člena Sklepa o ustanovitvi Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (Uradni list RS, št. 34/02) Nacionalnemu svetu v mnenje posredovala letno poročilo za leto 2020.
Ravnatelj NUK V. Leban je na kratko povzel delovanje NUK v preteklem letu, navezujoč se tudi na izredne razmere povezane z epidemijo SARS-CoV-2. NUK se je v izrednih razmerah hitro in dobro prilagodil, delo je potekalo nemoteno, z nekaterimi izjemami, ki jih zaradi epidemije ni bilo mogoče izvesti. Poudaril je, da je bilo leto 2020 za NUK izredno zahtevno, a kljub temu zelo uspešno na vseh področjih tako s finančnega vidika kot tudi z vidika samega delovanja knjižnice. Večino letnih ciljev so realizirali ter na mnogih področjih tudi presegli zastavljene letne cilje po planu dela NUK za 2020. V času zaprtja zaradi epidemije COVID-19 so dejavnosti NUK usmerili v delovne postopke, ki so jih lahko opravljali oddaljeno ter s tem intenzivirali delo na posameznih segmentih. 
V razpravi so člani Nacionalnega sveta vodstvu in zaposlenim čestitali za uspešno izvedeno delo v izrednih epidemioloških razmerah, saj so lahko le z vzajemnim trudom dosegli zastavljene cilje. V  zvezi z imenovanjem Komisije za razvoj strokovnih osnov vzajemnega kataloga, je ravnatelj na vprašanje D. Dekleva Smrekar podrobneje pojasnil razloge za imenovanje, namen in cilje omenjene komisije. Zagotovil je tudi aktivno in transparentno sodelovanje komisije s  strokovno javnostjo. 
Člani Nacionalnega sveta so po končani razpravi soglasno sprejeli:
SKLEP 2: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost so je seznanil z Letnim poročilom Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2020 in o poročilu podal pozitivno mnenje.
Ad3)

Poročilo o delu IZUM za leto 2020
Institut informacijskih znanosti je na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 – ZUJIK in 92/15) in 2. člena Sklepa o ustanovitvi Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (Uradni list RS, št. 34/02) Nacionalnemu svetu v mnenje posredoval letno poročilo za leto 2020.
Poročilo je predstavil direktor A. Bošnjak. V programu dela za leto 2020 so bili izpostavljeni naslednji najpomembnejši letni cilji: nadaljevanje projekta vzpostavitve akademske digitalne zbirke Slovenije ADZ.SI; nadaljevanje projekta podpore učbeniškega sklada ter vzpostavitev njegove povezave s sistemom COBISS; implementacija online inventure, ki omogoča izvedbo inventure gradiva brez predhodnega zapiranja knjižnice; nadaljevanje prehoda programske opreme COBISS na odprtokodna sistema PostgreSQL in Linux; razvoj novih funkcionalnosti v segmentu COBISS3/Izposoja; razvoj novih funkcionalnosti v programski opremi COBISS+; povečanje kakovosti bibliografskih zapisov v vzajemnem katalogu; vzpostavitev normativne kontrole predmetnih oznak s Splošnim geslovnikom COBISS.SI; sodelovanje pri vrednotenju rezultatov raziskovalne dejavnosti; povečanje števila knjižnic v COBISS.net; sodelovanje z vodilnimi svetovnimi bibliografskimi informacijskimi servisi; večja prepoznavnost naše mednarodne razvojne vloge;  sodelovanje v konzorciju z Univerzo v Mariboru in Fakulteto za informacijske študije iz Novega mesta pri realizaciji investicijske operacije »Nadgradnja nacionalnih raziskovalnih infrastruktur – HPC RIVR«.
Sledila je razprava, v kateri so člani Nacionalnega sveta vodstvu IZUM-a in zaposlenim izrekli priznanje za opravljeno delo v letu 2020. Predsednik M. Pušnik je poudaril, da so bile v letu 2020 knjižnice v državi med najbolj organiziranimi sistemi za delo v razmerah, zaznamovanih z epidemijo Covid-19. Člani so se IZUM- zahvalili tudi za podporo za učinkovito delo knjižničarjev na daljavo in tudi za odlično sodelovanje z Združenjem splošnih knjižnic.
V nadaljevanju seje je potekala širša razprava na temo projekta vzpostavitve akademske digitalne zbirke Slovenije ADZ.SI. A. Bošnjak je izpostavil, da Univerza v Ljubljani ni podala soglasja k indeksiranju znanstvenih del iz svojega repozitorija RUL v repozitorij DCOBISS. Opozoril je na dve slabosti te odločitve: prva je, da bo ARRS za preverjanje skladnosti znanstvenih objav s pogodbami o financiranju preverjal preko DCOBISS-a, druga pa, da na tak način v DiKUL in v indeksih ADZ ne bo dostopnih bibliografskih podatkov in spletnih povezav do celotnih besedil znanstvenih del v RUL. M. Pušnik je poudaril pomen čim večje dostopnosti znanstvenih del, še posebej doktoratov slovenskih univerz širši javnosti. Predlagal je, da Nacionalni svet na prihodnji seji podrobneje obravnava to tematiko. Predlog je podprla Z. Petermanec, ki je izpostavila potrebo, da so znanstvena dela univerz čim širše dostopna.
Nobena Berlinska deklaracija ne bo sama po sebi pomenila nič, če se odprte objave ne začno reševati na operativni ravni. D. Dekleva Smrekar je poudarila pomen dela OSIC-ev in dobro in poglobljeno sodelovanje z ARRS in IZUM-om. 
Člani Nacionalnega sveta so po končani razpravi soglasno sprejeli naslednja sklepa: 
SKLEP 3: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil z Letnim poročilom Instituta informacijskih znanosti za leto 2020 in o poročilu podal pozitivno mnenje.
SKLEP 4: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost na naslednji seji opravi razpravo o dostopnosti zaključnih del slovenskih visokošolskih zavodov v repozitoriju DCOBISS. 
Ad 4)

Poročilo o delu NSKD za leto 2020
Predsednik M. Pušnik je ocenil, da je bilo delovanje Nacionalnega sveta v letu 2020 uspešno. V letu 2020 so se zaradi razglašene epidemije COVID-19 načrtovane aktivnosti Nacionalnega sveta izvajale v razmeram prilagojenem obsegu in ob spoštovanju navodil in smernic, namenjenih preprečevanju širjenja virusa,  ki so jih objavljali Nacionalni institut za javno zdravje in druge pristojne institucije. V času epidemije COVID-19 se je sestajal v virtualni in dopisni obliki. Nacionalni svet je v letu 2020 obravnaval med drugim pobudo za sprejem Zakona o spremembi Zakona o knjižničarstvu, Direktivo o avtorskih pravicah na enotnem digitalnem trgu, Smernice za ponovno postopno odprtje knjižnic po izrednih ukrepih zaprtja zaradi koronavirusa (COVID-19), podal pozitivno mnenje k dokumentu Strokovna izhodišča za vzpostavitev kompetenčnih centrov in se seznanil o poteku postopka sprejemanja novega Pravilnik o pogojih za izvajanje knjižnične javne službe. Od januarja do decembra 2020 se je Nacionalni svet sestal na osmih sejah.
Člani Nacionalnega sveta so po končani razpravi soglasno sprejeli:

SKLEP 5: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost potrjujejo Poročilo Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2020 v predloženi obliki.
Ad 5)

Program dela NSKD za leto 2021
Program dela Nacionalnega sveta za leto 2021 je članom predstavil predsednik M. Pušnik. V razpravi je Z. Krstulović predlagal dopolnitev predloga programa v drugi točki: Podajanje predhodnega mnenja k vsem predpisom, ki se nanašajo na knjižnično dejavnost, in sicer z obravnavo predloga sprememb Zakona o avtorski in sorodnih pravicah na podlagi implementacije Direktive EU o avtorski in sorodnih pravicah na skupnem digitalnem trgu. 
V zvezi s predlagano dopolnitvijo se je na pobudo V. Horžen v nadaljevanju razvila razprava o nedavno izraženi zahtevi Združenja avtorjev in nosilcev malih in drugih avtorskih pravic Slovenije (ZAMP) splošnim knjižnicam po ureditvi plačevanja nadomestil za uporabo avtorskih del v splošnih knjižnicah na podlagi Zakona o avtorski in sorodnih pravicah, še zlasti z vidika uporabe na daljavo. Člani Nacionalnega sveta so bili v razpravi enotni, da morajo prizadevanja za dosego ustreznega dogovora v pogajanju z omenjeno kolektivno organizacijo podpreti vse vrste knjižnic.
Člani Nacionalnega sveta so soglasno sprejeli:

SKLEP 6: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost potrjujejo Program dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2021 v predloženi obliki in s predlagano dopolnitvijo.
Ad 6)

Poziv Sekcije šolskih knjižnic pri ZBDS k ureditvi strokovne podpore šolskim knjižnicam
Nacionalni svet se je na seji seznanil s pozivom Sekcije šolskih knjižnic pri Zvezi bibliotekarskih društev Slovenije k ureditvi strokovne podpore šolskim knjižnicam. Pričakujejo, da bo vodstvo nacionalne knjižnice ponovno vzpostavilo dialog z odločevalci ter poskrbelo za izvajanje zakonsko predpisanih nalog. V zvezi z nastalo problematiko načrtujejo tudi strokovno srečanje z naslovom Šolske knjižnice v letu 2021: iskanje odgovorov na aktualna vprašanja. Nacionalni svet se je na seji seznanil tudi z odzivom NUK in MIZŠ na omenjeni poziv. V razpravi so člani Nacionalnega sveta poudarili, da je vsekakor treba najti rešitev in okrepiti strokovno podporo šolskim knjižnicam. S. Kurnik Zupanič je v zvezi z notranjimi organizacijskimi spremembami v NUK izrazila tudi pomislek glede strokovne podpore za druge vrste knjižnic. 
V. Leban je po predstavitvah stališč ZBDS, NUK in MIZŠ predlagal, da Nacionalni svet v zvezi z obravnavano problematiko šolskih knjižnic sprejme naslednji sklep:

»Nacionalni svet za knjižnično dejavnost meni, da je potrebno trajno zagotoviti proračunska sredstva za redno izvajanje nalog Narodne in univerzitetne knjižnice na področju šolskega knjižničarstva, ki jih knjižnici nalaga zakon o knjižničarstvu in za katere je zadnjih šest let zagotavljalo finančna sredstva Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport RS.«  
V. Čopič je glasovala proti sprejetju takega sklepa z utemeljitvijo, da je šlo v primeru šestletnega financiranja NUK-a s strani MIZŠ za prehodno obdobje, vezano na vključevanje šolskih knjižnic v COBISS in sprejetje podzakonskega predpisa ter strategije razvoja šolskih knjižnic, torej enkratnih nalog, v katere je bil  sicer zaradi njihove nemotene izvedbe vključen tudi zagon vseh zakonskih nalog nacionalne knjižnice. Ker pa enkratno financiranje ne more biti osnova za redno financiranje oziroma  trajno sistemsko rešitev, je po njenem mnenju zadnji del sklepa zavajajoč in ga zato  ne more podpreti, čeprav ga v preostalem delu v celoti podpira. 

Predlaganega sklepa člani s tremi glasovi ZA, devetimi VZDRŽANIMI in enim glasom PROTI niso podprli. Večinsko stališče članov Nacionalnega sveta je bilo, da se temeljitejša obravnava problematike šolskih knjižnic preloži na naslednjo sejo. 

Dopis Sekcije šolskih knjižnic z dne 15. 3. 2021, dopis NUK z dne 22. 3. 2021 in dopis MIZŠ z dne 23. 3. 2021 so priloga tega zapisnika.
Člani Nacionalnega sveta so ob koncu razprave z enajstimi glasovi ZA in dvema VZDRŽANIMA  sprejeli:

SKLEP 7: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost opravi temeljitejšo razpravo o problematiki šolskih knjižnic na naslednji seji. K razpravi povabi vse pristojne deležnike.
Ad 7)

Seznanitev z odstopom dr. A. Kavčič Čolić z mesta vodje Delovne skupine za strokovna priporočila za specialne knjižnice
Nacionalni svet se je na seji seznanil z nepreklicnim odstopom dr. Alenke Kavčič Čolić z mesta vodje Delovne skupine za strokovna priporočila za specialne knjižnice in njen odstop sprejel. Predsednik M. Pušnik se je dr. Alenki Kavčič Čolić v imenu članov Nacionalnega sveta za opravljeno delo zahvalil.
V. Horžen je v razpravi člane Nacionalnega sveta seznanila, da je po njenih informacijah z mesta vodje Delovne skupine za strokovna priporočila za splošne knjižnice odstopil dr. Gorazd Vodeb. V. Leban, ravnatelj NUK, je informacijo potrdil in člane Nacionalnega sveta tudi formalno seznanil z odstopom dr. Gorazda Vodeba z mesta vodje Delovne skupine za strokovna priporočila za splošne knjižnice. 
Smernice za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (strokovnih standardov) določajo, da NUK Nacionalnemu svetu posreduje predloge članov ter vodij delovnih skupin za strokovna priporočila za posamezne vrste knjižnic. Nacionalni svet je pozval NUK, da v najkrajšem času za imenovanje predlaga novi vodji omenjenih delovnih skupin.
Člani Nacionalnega sveta so nato soglasno sprejeli:

SKLEP 8: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost sprejme odstop dr. Alenke Kavčič Čolić z mesta vodje Delovne skupine za strokovna priporočila za specialne knjižnice in odstop dr. Gorazda Vodeba z mesta Delovne skupine za strokovna priporočila za splošne knjižnice. Nacionalni svet pozove NUK, da za imenovanje predlaga novi vodji omenjenih delovnih skupin.
Ad 8)

Razno
Predsednik M. Pušnik je člane Nacionalnega sveta seznanil s potekom prenove strokovnih standardov za visokošolske knjižnice. Imenovana delovna skupina, ki jo vodi dr. Melita Ambrožič, se sestaja redno in zagotavlja, da bo osnutek dokumenta pripravila pravočasno, tako da bo čas tudi za usklajevanja, javno razpravo, popravke itd. Obstoječi dokument standardov sicer poteče konec maja tega leta.
Člani Nacionalnega sveta so se dogovorili, da bo naslednja seja predvidoma 21. 4. 2021.

Zapisal:

Marjan Gujtman 





mag. Miro Pušnik

sekretar Nacionalnega sveta




predsednik Nacionalnega sveta

za knjižnično dejavnost





za knjižnično dejavnost
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