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	Številka:
	013-10/2017/142

	Datum:
	17. 6. 2021


	Zadeva: Zapisnik 106. seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost 


Naslov, prostor in čas seje:

· seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

· 106. seja – videokonferenca (27. seja v 4. mandatnem obdobju)

· v storitvi Zoom 
16. 6. 2021 od 10.00 do 12.15 
Sodelovali člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet):

1. mag. Miro Pušnik (predsednik) 
2. dr. Aleš Bošnjak

3. dr. Doris Dekleva Smrekar

4. Mirjana Frelih

5. Vesna Horžen

6. mag. Zoran Krstulović 
7. dr. Tanja Merčun Kariž
8. dr. Vesna Čopič

Drugi prisotni: 
· dr. Maja Jančič Bogataj, Mojca Žuželj Ogrizek (UKM)
Opravičeno odsotni: dr. Polona Vilar, mag. Tatjana Likar, Viljem Leban, Sandra Kurnik Zupanič, dr. Zdenka Petermanec
Gradivo za obravnavo je bilo posredovano z elektronsko pošto skupaj z vabilom na sejo oziroma objavljeno na portalu "datashare«. 
Predlagan je bil naslednji dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 105. seje

2. Predlog sprememb Zakona o avtorski in sorodnih pravicah ter  Zakona o kolektivnem upravljanju avtorske in sorodnih pravic
3. Razno
Predlagani dnevni red so člani Nacionalnega sveta soglasno potrdili.
Uvodoma je predsednik M. Pušnik pojasnil razlog za sorazmerno hiter sklic seje z obravnavano tematiko, saj je rok za posredovanje stališč predlagatelju sprememb obeh predpisov do 28. 6. 2021. Pojasnil je še, da bo problematika šolskih knjižnic obravnavana na naslednji seji, saj za razpravo o tej vsebini za to sejo ni bilo mogoče zagotoviti prisotnosti vseh razpravljavcev.
Ad 1)

Potrditev zapisnika 105. seje

Člani Nacionalnega sveta so z redakcijskim popravkom v besedilu petega sklepa, ki ga je predlagal predsednik M. Pušnik, soglasno z 8 glasovi ZA sprejeli:

SKLEP 1: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost potrjuje zapisnik 105. seje.
Ad 2)

Predlog sprememb Zakona o avtorski in sorodnih pravicah ter  Zakona o kolektivnem upravljanju avtorske in sorodnih pravic
Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo je dne 24. 5. 2021 na portalu E-demokracija objavilo predloga sprememb Zakona o avtorski in sorodnih pravicah (v nadaljnjem besedilu: ZASP) ter  Zakona o kolektivnem upravljanju avtorske in sorodnih pravic (v nadaljnjem besedilu: ZKUASP)
https://e-uprava.gov.si/drzava-in-druzba/e-demokracija/predlogi-predpisov/predlog-predpisa.html?id=12665

https://e-uprava.gov.si/drzava-in-druzba/e-demokracija/predlogi-predpisov/predlog-predpisa.html?id=12666. Za oba predpisa je omogočeno komentiranje. Rok za oddajo komentarjev je do 28. 6. 2021. 
Predsednik M. Pušnik je v skladu z 12. členom veljavnega Poslovnika o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost na sejo povabil dr. Majo Jančič Bogataj, dobro poznavalko avtorskega prava, da podrobneje obrazloži oziroma komentira predlagane spremembe obeh predpisov ter da za obravnavo na seji pripravi osnutek odziva v obliki kritičnega stališča oziroma priporočil za dobro in učinkovito implementacijo določb Direktive EU 2019/790 o avtorskih in sorodnih pravicah na enotnem digitalnem trgu (v nadaljnjem besedilu: DSM Direktiva), ki ga bo Nacionalni svet posredoval predlagatelju omenjenih predlaganih sprememb predpisov. Dr. Jančič Bogataj je uvodoma v svoji predstavitvi pojasnila, da je Nacionalni svet v aprilu 2020 Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo  (in v vednost Ministrstvu za kulturo) že posredoval stališča, v katerih je predstavil izhodišča in nujna priporočila za dobro in učinkovito implementacijo določb DSM Direktive, ki se nanaša na delovno področje knjižnic, vendar pripravljavec predpisa teh predlogov ni upošteval. Tako trenutni predlog, ki je v javni obravnavi, vsebuje  rešitve, ki niso v skladu z DSM Direktivo in so lahko škodljive za delovanje knjižnic. V nadaljevanju se je dr. Jančič Bogataj v komentarju predloga implementacije DSM Direktive osredotočila na naslednje določbe Predloga ZASP in Predloga ZKUASP, relevantne za področje delovanja knjižnic:
· 8. člen Predloga ZASP, ki  implementira člen 3 DSM Direktive,

· 8. člen Predloga ZASP, ki implementira člen 6 DSM Direktive,

· 6. člen Predloga ZASP in 4. ter 5. člen Predloga ZKUASP, ki implementirata člene 8-11 DSM Direktive,

· 9. člen Predloga ZASP, ki implementira 14 DSM Direktive,

· 26. člen Predloga ZASP, ki implementira 7 DSM Direktive, 

· 4. člen Predloga ZASP, ki implementira 5 DSM Direktive,

· 3. člen Predloga ZASP (ki uvaja 39.b člen), ki je slovenska posebnost in ne implementira nobenega člena Direktive.

Stališča so pripravljena na podlagi temeljite analize in  s strokovno pomočjo organizacij, ki si v Evropski Uniji prizadevajo za ustrezno zastopanje javnega interesa v avtorskem pravu, torej za uravnotežen sistem avtorskega prava, ki ne bo zgolj sledil željam kolektivnih organizacij, ki zastopajo imetnike pravic. Upoštevanje teh predlogov je ključno za vzdržno delovaje institucij, ki jih zastopa Nacionalni svet. Po končani predstavitvi kritičnih stališč in komentarjev se je predsednik M. Pušnik v imenu vseh članov Nacionalnega sveta dr. Jančič Bogataj zahvalil za njen strokovni prispevek.

V razpravi so člani Nacionalnega sveta izpostavili zahtevnost oziroma kompleksnost obravnavane vsebine in opozorili na nujno zaščito javnega interesa, saj ocenjujejo, da predlog implementacije omenjene uredbe ni uravnotežen in daje prednost zasebnemu interesu. Člane Nacionalnega sveta so zanimale tudi finančne posledice implementacije predpisa, saj le-te iz javno objavljenega gradiva niso razvidne. Zavzeli so se tudi za vzpostavitev t. i. »centralne informacijske točke« s področja avtorskega prava. Dr. Jančič Bogataj je člane Nacionalnega sveta seznanila z objavljenim korpusom vprašanj in odgovorov s področja avtorskega prava, ki zadeva izobraževalce (in tudi raziskovalce, ustanove kulturnih knjižnic, med njimi knjižnice, galerije, muzeje in arhive), dostopnim na spletni povezavi: https://www.ipi.si/avtorske-pravice-v-izobrazevanju/.
V razpravi je bilo tudi izpostavljeno, da se problemi na področju avtorskega prava dotikajo vseh knjižnic in je zato pomembno, da se vse te knjižnice na tem področju povezujejo, ne glede na vrsto knjižnice. 
Ob koncu razprave so se člani Nacionalnega sveta dogovorili za način in časovnico oblikovanja odziva na osnutek stališč, ki jih je pripravila dr. Jančič Bogataj in poudarili, da je s stališči Nacionalnega sveta potrebno seznaniti ne le predlagatelja obeh predpisov, pač pa tudi širšo javnost preko medijev.
V zvezi z oblikovanjem kritičnega stališča Nacionalnega sveta glede implementacije DSM Direktive so se člani Nacionalnega sveta dogovorili za naslednjo časovnico: 

· člani do četrtka 17. 6. 2021 do 10h na elektronski naslov predsednika M. Pušnika oziroma sekretarja M. Gujtmana na osnutek stališč dr. Jančič Bogataj pošljejo pripombe oziroma komentarje,

· isti dan po 10. uri predsednik M. Pušnik prejete pripombe in komentarje posreduje dr. Jančič Bogataj,

· do petka, 18. 6. 2021 do 13h dr. Jančič Bogataj posreduje izoblikovan končni predlog stališč,

· predvidoma v torek, 22. 6. 2021 na redni seji Nacionalnega sveta člani glasujejo o predlogu stališč. 

Člani Nacionalnega sveta so po končani razpravi soglasno z 8 glasovi ZA sprejeli:

SKLEP 2: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil s predlogoma sprememb Zakona o avtorski in sorodnih pravicah ter  Zakona o kolektivnem upravljanju avtorske in sorodnih pravic, objavljenima dne 24. 5. 2021 na portalu E-demokracija.  Nacionalni svet bo na oba predloga predpisov predlagatelju posredoval kritično stališče v skladu z na tej seji dogovorjenim načinom in časovnico.
Ad 5)
Razno
Ni bilo razprave.
Zapisal:

Marjan Gujtman 




mag. Miro Pušnik
sekretar Nacionalnega sveta



predsednik Nacionalnega sveta knjižnično dejavnost



                          za knjižnično dejavnost
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