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	Številka:
	013-10/2017/152

	Datum:
	15. 10.2021


	Zadeva: Zapisnik 109. seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost 


Naslov, prostor in čas seje:

· seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

· 109. seja – videokonferenca (30. seja v 4. mandatnem obdobju)

· v storitvi Zoom 
8. 10. 2021 od 10.00 do 11.50 
Sodelovali člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet):

1. mag. Miro Pušnik (predsednik) 
2. dr. Zdenka Petermanec
3. dr. Doris Dekleva Smrekar

4. Mirjana Frelih

5. Vesna Horžen

6. dr. Polona Vilar (do 11.20)
7. Viljem Leban 

8. Sandra Kurnik Zupanič

9. dr. Vesna Čopič (od 2. točke)
10. mag. Zoran Krstulović

11. dr. Tanja Merčun Kariž (do 12.15)
Drugi prisotni: 
· dr. Franc Janžekovič, v. d. generalnega direktorja Direktorata za visoko šolstvo MIZŠ
Opravičeno odsotni: mag. Tatjana Likar, dr. Aleš Bošnjak
Gradivo za obravnavo je bilo za člane objavljeno na portalu "datashare«. 
Predlagan je bil naslednji dnevni red:

1. Potrditev zapisnikov 107. in 108. seje
2. Predlog Nacionalnega programa visokega šolstva 2021-2030

3. Osnutek Resolucije o nacionalnem programu za kulturo 2021-2028

4. Predlog spremembe Poslovnika o delu NSKD in Smernic za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (strokovnih standardov)

5. Imenovanje vodje Delovne skupine za strokovna priporočila za splošne knjižnice
6. Razno
Predlagani dnevni red so prisotni člani Nacionalnega sveta soglasno potrdili.

Ad 1)

Potrditev zapisnikov 107. in 108. seje 
Člani Nacionalnega sveta so z redakcijskim popravkom v peti točki besedila zapisnika 107. seje, ki ga je predlagala V. Horžen, soglasno z 9 glasovi ZA in 1 VZDRŽANIM sprejeli:
SKLEP 1: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost potrjuje zapisnika 107. in 108. seje.
Ad 2)

Predlog Nacionalnega programa visokega šolstva 2021-2030
Predlog Nacionalnega programa visokega šolstva 2021-2030 (NPVŠ 2021–2030), ki je oblikovan kot temeljni dokument razvoja visokega šolstva v prihodnjih desetih letih, je članom Nacionalnega sveta predstavil dr. Franc Janžekovič, v. d. generalnega direktorja Direktorata za visoko šolstvo na MIZŠ. Dokument je bil sicer v javni obravnavi do 20. septembra 2021 (objavljen na portalu E-demokracija), vendar se po priporočilu dr. F. Janžekoviča, zainteresirani deležniki nanj še vedno lahko odzovejo s svojimi stališči in predlogi. K posredovanju konstruktivnih predlogov je zato ob tej priložnosti pozval tudi Nacionalni svet. Dr. F. Janžekovič je članom Nacionalnega sveta najprej predstavil postopek priprave dokumenta in izpostavil njegove ključne strateške cilje, ki so: dvigniti raven in kakovost visokošolske izobrazbe v Sloveniji, povečati odzivnost, prožnost in privlačnost visokošolskega sistema glede na potrebe gospodarstva, negospodarstva in celotne družbe, okrepiti njegovo mednarodno vpetost, izboljšati dostopnost izobraževanja in možnosti za nenehno izobraževanje ter vseživljenjsko učenje v visokem šolstvu v vsej Sloveniji, povečati intenzivnost raziskav in inovacij ter izboljšati prenos znanja v okolje. Ministrstvo, pristojno za visoko šolstvo, načrtuje v roku šestih mesecev po sprejetju NPVŠ 2021–2030 pripravo akcijskega načrta uresničevanja NPVŠ 2021–2030. Pojasnil je tudi, da NPVŠ 2021–2030 vsebuje strateške cilje na področjih:
· družbenega razvoja in visokošolskega sistema,
· zakonodaje in financiranja,

· kakovosti,

· internacionalizacije in
· digitalizacije.

Članom Nacionalnega sveta je podrobneje pojasnil načrtovane cilje in ukrepe na področju digitalizacije in na tem področju izpostavil pomembno vlogo visokošolskih knjižnic. Predlagal je tudi, da Nacionalni svet v ekspertno skupino za strateško področje digitalizacije imenuje svojega predstavnika. Predsednik M. Pušnik se je v nadaljevanju dr. F. Janžekoviču zahvalil za izčrpno predstavitev dokumenta, mu čestital za opravljeno delo in se zahvalil nadaljnji možnosti vključevanja stroke pri dokončnem oblikovanju novega nacionalnega programa visokega šolstva. Z. Petermanec in S. Kurnik Zupanič sta v razpravi, ki je sledila, Nacionalnemu svetu predstavili stališče in predloge UKM, kjer sta izpostavili, da NPVŠ 2021-2030 knjižnične javne službe visokošolskih knjižnic posebej ne omenja oziroma jih ne vključuje, čeprav so pomembna podporna dejavnost vsem procesom na univerzah in raziskovalnih inštitutih. UKM je odziv na predlog NPVŠ 2021-2030 v imenu Komisije za knjižnični sistem Univerze v Mariboru Nacionalnemu svetu predhodno posredovala tudi v pisni obliki. Člani Nacionalnega sveta so v nadaljevanju izrazili pričakovanje, da bo načrtovani akcijski načrt konkretneje opredelil aktivnosti v okviru zapisanih ukrepov v NPVŠ 2021–2030 in tudi odgovorne za izvedbo, terminski plan ter predvidene mehanizme in vire financiranja. Predsednik M. Pušnik je ob koncu razprave člane Nacionalnega sveta še pozval, da v najkrajšem času pisno posredujejo stališča, pomisleke in morebitne predloge na obravnavani dokument, in sicer na elektronski naslov Nacionalnega sveta. Predlagal je, da predlog skupnega stališča Nacionalnega sveta člani dokončno uskladijo in potrdijo korespondenčno.
Člani Nacionalnega sveta so po končani razpravi soglasno z 11 glasovi ZA sprejeli:

SKLEP 2: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost oblikujejo skupna stališča in pomisleke na predlog Nacionalnega programa visokega šolstva 2021-2030. Dokončni predlog člani Nacionalnega sveta uskladijo in potrdijo korespondenčno.
Ad 3)
Osnutek Resolucije o nacionalnem programu za kulturo 2021-2028
Predsednik M. Pušnik je povzel, da je Ministrstvo za kulturo 17. 19. 2021 z objavo na portalu E-demokracija dalo v eno mesečno javno obravnavo osnutek Resolucije o nacionalnem programu za kulturo (NPK 2021–2028). Osnutek resolucije celostno obravnava in povezuje vrsto različnih področij, s ciljem oblikovati celovito in heterogeno strategijo na področju kulture za obdobje osmih let. Sprejetje NPK 2021‒2028) določa Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo (ZUJIK). Dokument v osmih poglavjih obravnava in predstavi: 

· izhodišča za NPK 2021-2028,
· vizijo,
· strateške cilje na področju kulture,
· javni interes na področju kulture,
· nosilce javnega interesa v kulturi,
· izvajalce posameznih nalog javne službe,
· razvojne cilje po področjih kulture,
· skupne cilje za vsa področja kulture.
Predvideno je, da bo po sprejemu NPK 2021‒2028 minister za kulturo pripravil akcijski načrt za obdobje štirih let, ki ga bo sprejela vlada. 
V razpravi ugotovljena skupna ugotovitev članov Nacionalnega sveta je bila, da je velika pomanjkljivost predlaganega dokumenta v tem, da nima priloženega štiriletnega akcijskega načrta. Odsotnost akcijskega načrta, ki se prelaga na čas po sprejetju NPK 2021‒2028, po njihovem mnenju, pomeni razvrednotenje tega osrednjega razvojnega dokumenta na področju kulture. Nekateri člani Nacionalnega sveta so izrazili tudi posamične pripombe in stališča na obravnavani dokument. V. Leban je opozoril, da bi morala biti digitalizacija, kot ena od prioritet nacionalnega programa, vsebinsko in izvedbeno bolj jasno opredeljena. Na področju digitalizacije je poudaril nujnost koordiniranega ravnanja na podlagi sprejetega skupnega načrta vseh nacionalnih ustanov, ki hranijo gradivo. V nadaljevanju razprave je V. Čopič na obravnavani dokument podala pripombo na načelni ravni. Vsak strateški dokument mora namreč vsebovati ne le cilje in prioritete, ampak tudi njihovo hierarhijo in ovrednotenje, česar pa osnutek NPK 2021‒2028 ne vsebuje. Po njenem mnenju je zaradi spremembe ZUJIK v letu 2016 prišlo do razvrednotenja tega osrednjega razvojnega dokument za kulturo, saj zakon ne določa več, da bi se moral državni zbor ukvarjati s temeljnimi razvojnimi vprašanji in dilemami na tem področju in še manj, da bi jih bil dolžan ovrednotiti. Ker zakon vse bistveno prepušča akcijskemu načrtu, ki ga sprejme zgolj izvršilna oblast, po njenem mnenju pomeni degradacijo področja, kar se potrjuje tudi s tem, da se o njegovem izvajanju Državni zbor seznani samo še vsako drugo leto. Prepričana je, da nacionalnemu programu za kulturo lahko nekaj njegove strateške vrednosti vrne samo akcijski načrt, iz katerega bodo razvidni ovrednoteni cilji in prioritete za naslednja štiri leta. Ker gre za prvi tovrstni dokument po omenjeni zakonski spremembi, je zato, po njenem mnenju, precedenčnega pomena ali ga bo spremljal akcijski načrt za naslednja štiri leta. V. Horžen se je s povedanim strinjala in povedala, da se bo Združenje splošnih knjižnic na obravnavani dokument odzvalo s konkretnimi pripombami tudi samostojno. Ravnatelja NUK je še vprašala za mnenje glede odsotnosti investicije NUK 2 v obravnavanem dokumentu. V. Leban je članom Nacionalnega sveta v odgovoru med drugim pojasnil trenutno stanje na področju investicije in se strinjal, da bi morala država NUK 2 uvrstiti v vse svoje strateške dokumente. Z. Petermanec je prav tako opozorila na odsotnost akcijskega načrta z opredeljenimi konkretnimi aktivnostmi npr., omenila je področje digitalizacije, kjer bi pričakovala priložnost, da bi država na tem področju pred izvajalci dala prednost vsebinam, pomembnim za ohranjanje kulturne dediščine. S. Kurnik Zupanič je bila kritična  glede obravnave nevladnih organizacij v NPK 2021‒2028. 
Predsednik M. Pušnik je ob koncu razprave člane Nacionalnega sveta pozval, da v najkrajšem času pisno posredujejo stališča, pomisleke in morebitne predloge na obravnavani dokument, in sicer na elektronski naslov Nacionalnega sveta. Predlagal je, da predlog skupnega stališča Nacionalnega sveta člani dokončno uskladijo in potrdijo korespondenčno.
Člani Nacionalnega sveta so po končani razpravi soglasno z 9 glasovi ZA sprejeli:

SKLEP 3: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost oblikujejo skupna stališča in pomisleke na osnutek Resolucije o nacionalnem programu za kulturo 2021-2028. Dokončni predlog člani Nacionalnega sveta uskladijo in potrdijo korespondenčno.
Ad 4)

Predlog spremembe Poslovnika o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost in Smernic za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (strokovnih standardov)
Nacionalni svet je prejel pobudo NUK (dopis št. 013-5/2018-31 z dne 15. 9. 2021), da se pred imenovanjem vodje Delovne skupine za strokovna priporočila za splošne knjižnice spremeni 8. člen Poslovnika o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost spremeni tako, da vodenje tovrstnih delovnih teles ne bo vezano na članstvo v Nacionalnem svetu. Predlagano je bilo črtanje prvega stavka v tretjem odstavku: »Predsednik delovnega telesa je vedno član Sveta.« 
Predsednik Nacionalnega sveta je s tem v zvezi predlagal tudi ustrezno prilagoditev Smernic za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (strokovnih standardov), kjer je na str. 9 v drugem odstavku pri točki 3.1 (poglavje Postopek oblikovanja in imenovanja delovne skupine za področna strokovna priporočila) navedeno: 

»Ravnatelj/ica NUK izmed strokovnjakov NUK s področja določene vrste knjižnic izbere vodjo delovne skupine in mu da mandat za sestavo delovne skupine.« Predlagal je, da se v dikciji »izmed strokovnjakov NUK« črta »NUK«. Nova dikcija bi se tako glasila: »Ravnatelj/ica NUK izmed strokovnjakov s področja določene vrste knjižnic izbere vodjo delovne skupine in mu da mandat za sestavo delovne skupine.«
Predlagal je še, da se čistopisa obeh spremenjenih dokumentov objavita na spletni strani Nacionalnega sveta.
Člani Nacionalnega sveta so brez razprave z 9 glasovi ZA sprejeli:
SKLEP 4: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost sprejme predlagani spremembi 8. člena Poslovnika o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost in 3.1 točke Smernic za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (strokovnih standardov).
Ad 4)
Imenovanje vodje Delovne skupine za strokovna priporočila za splošne knjižnice
NUK je Nacionalnemu svetu dne 6. 10. 2021 posredoval dopis, v katerem za imenovanje vodje Delovne skupine za strokovna priporočila za splošne knjižnice predlaga dr. Sabino Fras Popović iz Mariborske knjižnice. Predlogu je bila, skladno z veljavnimi Smernicami za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (strokovnih standardov), za postopek imenovanja predložena vsa potrebna dokumentacija. Člani Nacionalnega sveta so menili, da gre za strokovno utemeljen predlog, ki ga skladno s sprejeto spremembo poslovnika v prejšnji točki, podpirajo.
Člani Nacionalnega sveta so brez razprave z 9 glasovi ZA sprejeli:
SKLEP 5: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost imenuje dr. Sabino Fras Popović za vodjo Delovne skupine za strokovna priporočila za splošne knjižnice. Imenovanje vodje je vezano na mandat Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost.
Ad 5)

Razno
V. Horžen je Nacionalnemu svetu predlagala, da Ministrstvo za kulturo zaprosi za informacijo o trenutnem stanju predloga Pravilnika o pogojih za izvajanje knjižnične javne službe.
Zapisal:

Marjan Gujtman 




mag. Miro Pušnik
sekretar Nacionalnega sveta



predsednik Nacionalnega sveta knjižnično dejavnost



                          za knjižnično dejavnost
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