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	Številka:
	013-10/2017/160


	Datum:    3. 2. 2022 
Zadeva: Zapisnik 111. seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost 


Naslov, prostor in čas seje:

· seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

· 111. seja – videokonferenca (32. seja v 4. mandatnem obdobju)

· v storitvi Zoom 
13. 12. 2021 od 10.00 do 12.25 
Sodelovali člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet):

1. mag. Miro Pušnik (predsednik) 
2. dr. Doris Dekleva Smrekar

3. Mirjana Frelih

4. Vesna Horžen

5. dr. Polona Vilar

6. Viljem Leban 

7. Sandra Kurnik Zupanič

8. dr. Vesna Čopič 
9. mag. Zoran Krstulović

10. dr. Aleš Bošnjak
11. mag. Tatjana Likar

12. dr. Tanja Merčun Kariž

Opravičeno odsotna: dr. Zdenka Petermanec
Gradivo za obravnavo je bilo za člane objavljeno na portalu "datashare«. 

Predlagan je bil naslednji dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 110. seje

2. Predlog programa dela in finančnega načrta Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2022

3. Izdajanje revija Knjižnica 

4. Predlog Uredbe o osnovnih storitvah knjižnic

5. Razno
Predlagani dnevni red so prisotni člani Nacionalnega sveta soglasno potrdili.

Ad 1)

Potrditev zapisnika 110. seje 
Člani Nacionalnega sveta so z 11 glasovi ZA in 1 VZDRŽANIM sprejeli:
SKLEP 1: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost potrjuje zapisnik 110. seje.
Ad 2)

Predlog programa dela in finančnega načrta Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2022
Predlog programa dela in finančnega načrta Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2022 je članom Nacionalnega sveta predstavil ravnatelj Viljem Leban. Pojasnil je, da je predlog pripravljen v skladu z izhodišči neposrednega poziva Ministrstva za kulturo (MK) in upošteva vse pravne podlage za delovanje javnega zavoda ter temeljne usmeritve MK, in sicer:

· Na finančnem področju: gospodarno načrtovanje višine splošnih stroškov delovanja, upoštevaje prednostne naloge v okviru izvajanja javne službe, ki zagotavljajo uresničevanje temeljnega poslanstva javnega zavoda v omejenih razmerah zaradi ukrepov koronavirusne bolezni. Sredstva za plače zaposlenih so načrtovana v skladu z veljavno zakonodajo.

· Pri investicijah: načrtovanje najnujnejšega investicijskega vzdrževanja in nakupa opreme po prioritetnem vrstnem redu.

· Pri programu: Strateški načrt 2020–2024 ter prednostna obravnava državnih prednostnih kulturnih projektov in programov za leto 2022 in 2023, predvsem: 150. obletnica rojstva arhitekta Jožeta Plečnika, 330. obletnica rojstva Giuseppeja Tartinija, 150. obletnica rojstva slikarja Matije Jame, 90. obletnica rojstva Jožeta Pučnika, Slovenija častna gostja mednarodnega knjižnega sejma v Frankfurtu, mednarodno kulturno sodelovanje z zamejstvom in Slovenci po svetu, digitalizacija in varovanje pisne kulturne dediščine.
V nadaljevanju je izpostavil glavne in značilne naloge NUK ter ključne poudarke predloga finančnega načrta in programa dela NUK za leto 2022: povečan prirast gradiva, odkup stare slovenike in nacionalno pomembnega knjižničnega gradiva, imenovanje Komisije za vrednotenje starejšega narodno pomembnega gradiva ter imenovanje Kolegija za nabavo znanstvene in študijske literature z zunanjimi predstavniki, vzpostavitev literarnega arhiva, ki bo pripomogel k specializaciji dela na področju slovenske literarne in kulturne zgodovine, vzpostavitev filmske zbirke,  vzpostavitev čim boljših razmer za trajno hranjenje knjižničnega gradiva, razširitev portala Založniki v NUK, digitalizacija slovenike v povečanem obsegu, prizadevanje za digitalizacijo knjižničnih gradiv drugih knjižnic ter dediščinskih ustanov na podlagi skupne strategije digitalizacije v dediščinskih ustanovah, zagotavljanje oddaljenega dostopa do elektronskih virov za člane knjižnic Univerze v Ljubljani, osrednje območne knjižnice in za druge slovenske univerze ter javne raziskovalne organizacije, ponudba obsežnega programa izobraževanj za knjižničarje, priprava nabora kompetenčnih profilov za opravljanje tipičnih delovnih nalog v knjižnicah, prenova statističnih vprašalnikov skladno s predvidenimi spremembami Pravilnika o pogojih za izvajanje knjižnične javne službe, ki so v pripravi, in  posodobitev razvida slovenskih knjižnic, promocija slovenske besede med Slovenci v zamejstvu in po svetu z izposojo slovenskega leposlovja v elektronski obliki ter priprava predstavitve slovenske pisne dediščine za Frankfurtski knjižni sejem. Skladno z novim Priporočilom Evropske komisije z dne 10. 11. 2021 o skupnem evropskem podatkovnem prostoru za kulturno dediščino bodo okrepili in razširili delovanje nacionalnega agregatorja e-vsebin. V sodelovanju z MK ter drugimi dediščinskimi ustanovami bodo uresničevali politiko koordiniranega agregiranja metapodatkov na področju kulture in njihovega posredovanja Europeani. Komisija za razvoj strokovnih osnov vzajemnega kataloga bo v letu 2022 usmerjena predvsem v uvajanje sodobnih standardov katalogizacije in upravljanja z metapodatki. Prenovo katalogizacijskih pravil so zastavili na temelju nove organizacije bibliografskih podatkov konceptualnega modela IFLA Library Reference Model (LRM) in določil vsebinskega standarda za digitalno okolje RDA. Aktivnosti bodo potekale predvsem v smeri priprav normativnih dokumentov za implementacijo standarda RDA v letu 2023.
Sledila je razprava. M. Frelih je zanimalo, če bo NUK v sklopu zakonske naloge dodeljevanja mednarodnih oznak bibliografske kontrole in drugih identifikacijskih oznak tiskanih in elektronskih publikacij dodeljeval tudi mednarodno  DOI (digital object identifier) oznako. D. Dekleva Smrekar je želela pojasnilo v zvezi z načrtovano koordinacijo nabave znanstvene in študijske literature za potrebe Univerze v Ljubljani in ali bodo pri tem zajeta vsa študijska področja. A. Bošnjak je menil, da je NUK pripravil proaktiven delovni načrt za leto 2022, izpostavil dobro sodelovanje NUK-a z IZUM-om in izrazil pričakovanje po vzajemnem sodelovanju tudi pri načrtovani pripravi nabora kompetenčnih profilov. T. Merčun Kariž je pohvalila načrt za oblikovanje kompetenčnih profilov za opravljanje tipičnih delovnih nalog v knjižnicah, podrobneje pa jo je zanimala strategija načrtovane implementacije standarda RDA. V. Čopič je zanimalo vprašanje izvedbe statističnih meritev za šolske knjižnice, saj jih predlog programa dela NUK ne vključuje. Spomnila je na zakonsko obvezo, saj 39.d člen Zakona o knjižničarstvu določa, da obseg in vrsto statističnih podatkov o delovanju šolskih knjižnic, ki jih zbira, obdeluje in posreduje nacionalna knjižnica, določi nacionalna knjižnica na podlagi mednarodnih strokovnih priporočil in veljavnih predpisov. Nacionalna knjižnica podrobneje določi tudi obdobje, način in roke za oddajo podatkov, ki so jih dolžne posredovati šole. V. Horžen je izpostavila vprašanje v zvezi z načrtovanim usmerjanjem strokovnega dela svetovalnih služb v območnih knjižnicah (koordiniranje dejavnosti svetovalnih služb v območnih knjižnicah), saj po njenem mnenju NUK te naloge že nekaj časa ne izvaja več. S. Kurnik Zupanič je opozorila na potrebo po določenih redakcijskih popravkih besedila in zahtevala pojasnilo načrtovanih stroškov v Prilogi I predloženega programa dela NUK za leto 2022, ki se nanašajo na sofinanciranje revije Knjižnica in refundiranje potnih stroškov Ifla. Ravnatelj NUK je pojasnilo v zvezi  s tem posredoval v pisni obliki (v prilogi tega zapisnika). S. Kurnik Zupanič je še opozorila, da predlog programa za leto 2022 ne vključuje sodelovanja z ZBDS. M Pušnik je pripomnil, da predlog programa daje premalo poudarka odprti znanosti. 
Člani Nacionalnega sveta so po končani razpravi soglasno z 10 glasovi ZA, 1 VZDRŽANIM in 1 PROTI sprejeli:

SKLEP 2: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil s Predlogom programa dela in finančnega načrta Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2022. Predlagani dokument daje Narodni in univerzitetni knjižnici primerno podlago za izvajanje knjižnične javne službe v letu 2022.
V. Čopič je svoj glas PROTI utemeljila s tem, da predlog programa ne daje Narodni in univerzitetni knjižnici primerne podlage za izvajanje knjižnične javne službe v letu 2022, ker ne vsebuje rednih dveletnih statističnih meritev za šolske knjižnice, ki bi jih morala izvesti v skladu s predpisi v letu 2022.
Ad 3)
Izdajanje revija Knjižnica 

Predsednica ZBDS dr. Sabina Fras Popović je dne 3. 12. 2021 na elektronski naslov Nacionalnega sveta posredovala dopis, v katerem je predstavila problematiko v zvezi z izdajanjem revije Knjižnica in zaprosila Nacionalni svet, da v skladu s 15. členom Poslovnika o delu v zvezi s tem oblikuje stališče oziroma mnenje. Gradivu je bila priložena veljavna pogodba o soizdajateljstvu revije med ZBDS in NUK in predlog nove pogodbe. Vsebino dopisa je na seji Nacionalnega sveta  predstavila S. Kurnik Zupanič.

V letu 2020 so se ZBDS zmanjšala sredstva s strani Ministrstva za kulturo, zato sredstva za sofinanciranje revije Knjižnica ZBDS niso bila dodeljena. Sredstva za revijo Knjižnica so bila zagotovljena posredno, prek financiranja strokovno publicistične dejavnosti za knjižnični sistem in stroko NUK. Opozorila je, da je NUK pripravil predlog nove Pogodbe o soizdajateljstvu revije Knjižnica (člani Nacionalnega sveta so dokument prejeli v gradivu za sejo). Določila predlagane nove pogodbe po njenem mnenju bistveno spreminjajo nekatera določila glede izdajanja, urejanja in upravljanja revije Knjižnica, ki jo je leta 1957 ustanovila ZBDS oz. njen predhodnik Društvo bibliotekarjev Slovenije. Pogodbeno razmerje med NUK in ZBDS, ki izhaja iz določil Statuta ZBDS, traja od leta 2010, ko so se postopki za financiranje strokovne in znanstvene periodike prenesli na Javno agencijo za raziskovalno dejavnost RS (ARRS). Ker ZBDS nima redno zaposlenih in s tem tudi ne more imeti statusa raziskovalne ustanove, je bila takrat sklenjena pogodba med NUK in ZBDS o soizdajateljstvu revije Knjižnica. To je pomenilo, da je NUK, ki ima raziskovalno enoto, kandidiral na razpisu ARRS tudi za sredstva za stanovsko revijo. Zadnja sredstva na razpisu ARRS za revijo Knjižnica je NUK pridobil v letu 2020. Ker je strokovna in znanstvena revija eden od gradnikov profesije, so si v tem duhu stanovski kolegi, zbrani v društvu knjižničarjev in nato v društvu bibliotekarjev, več kot pol stoletja prizadevali za njen razvoj in prav s pomočjo revije beležili strokovne in znanstvene premike. S. Kurnik Zupanič je poudarila, da ZBDS ni zainteresirana za prenos ustanoviteljskih pravic na NUK in tudi ne za reševanje finančne situacije v takšni obliki, da bi revija izgubila status stanovske revije. Člane Nacionalnega sveta je še seznanila, da je upravni odbor ZBDS že sprejel sklep o izhajanju revije Knjižnica v e-obliki v času, dokler finančna sredstva ne bodo omogočala ponovnega izhajanja tiskane verzije revije. 
Ravnatelj NUK-a Viljem Leban je v zvezi s predstavljeno problematiko pojasnil, da je NUK predlog nove pogodbe o soizdajateljstvu pripravil na podlagi poslovne pristojnosti NUK v zvezi z izdajanjem revije Knjižnica, nikakor pa ne želi posegati v vsebinsko pristojnost izdajanja revije. Se pa pri reševanju omenjene problematike zavzema za pravno sprejemljive rešitve. P. Vilar in V. Horžen sta podprli ohranitev revije in sprejetje ustreznega dogovora vseh deležnikov glede njenega nadaljnjega izdajanja. M. Pušnik je NUK in ZBDS pozval k takšnemu dogovoru, ki bo omogočil nadaljnje nemoteno izhajanje revije Knjižnica. Člani so nato v nadaljevanju razpravljali tudi o možnosti nadaljnjega izdajanja revije v e-obliki.
Člani Nacionalnega sveta so po končani razpravi soglasno z 12 glasovi ZA sprejeli:

SKLEP 3: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil s problematiko izdajanja revije Knjižnica in poziva Narodno in univerzitetno knjižnico ter Zvezo bibliotekarskih društev Slovenije, da z ustreznim dogovorom  zagotovita pogoje za nadaljnje izhajanje revije Knjižnica.
Ad 4)
Predlog Uredbe o osnovnih storitvah knjižnicah
T. Likar je Nacionalni svet seznanila s predlogom sprememb Uredbe o osnovnih storitvah knjižnic. Spremembe so nujne zaradi načrtovanih sprememb minimalnih pogojev v predlogu Pravilnika o pogojih za izvajanje knjižnične javne službe in so prilagojene realnim možnostim in potrebam, izkazanim s strani ustanoviteljev in financerjev ter uporabnikov knjižnic. V razpravi so se člani Nacionalnega sveta dogovorili, da poglobljeno razpravo o predlogu predpisa preložijo na naslednjo sejo. Dogovorili so se tudi, da pripombe in komentarje predhodno posredujejo na elektronski naslov Nacionalnega sveta najkasneje do 15. 1. 2022.
Člani Nacionalnega sveta so po končani razpravi soglasno z 12 glasovi ZA sprejeli:

SKLEP 4: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil s predlogom sprememb Uredbe o osnovnih storitvah knjižnic in poglobljeno razpravo o predlogu preložil na naslednjo sejo.
Ad 4)
Razno
M. Gujtman je člane Nacionalnega sveta seznanil s potekom usklajevanja predloga Pravilnika o pogojih za izvajanje knjižnične javne službe s pripombami MIZŠ in Službe Vlade za zakonodajo.

Seja je bila zaključena ob 12.25.

Zapisal:
Marjan Gujtman 




mag. Miro Pušnik
sekretar Nacionalnega sveta



predsednik Nacionalnega sveta knjižnično dejavnost



                          za knjižnično dejavnost
Priloga:

· Pojasnilo glede ocene realizacije v finančnem načrtu Predloga programa dela in finančnega načrta NUK za leto 2022 (dopis št. 007-10/2021-12 z dne 28. 1. 2022) 
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