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	Številka:
	013-10/2017/174


	Datum:     29. 3. 2022
Zadeva: Zapisnik 113. seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost 


Naslov, prostor in čas seje:

· seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

· 113. seja – videokonferenca (34. seja v 4. mandatnem obdobju)

· v storitvi Zoom 
21. 3. 2022 od 10.00 do 12.30 
Sodelovali člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet):

1. mag. Miro Pušnik (predsednik) 
2. dr. Doris Dekleva Smrekar

3. Vesna Horžen

4. dr. Vesna Čopič 
5. dr. Aleš Bošnjak
6. mag. Tatjana Likar

7. dr. Tanja Merčun Kariž

8. mag. Zoran Krstulović

9. Viljem Leban

10. dr. Polona Vilar

11. Sandra Kurnik Zupanič

Opravičeno odsotni: dr. Zdenka Petermanec, Mirjana Frelih
Gradivo za obravnavo je bilo za člane objavljeno na portalu "datashare«. 

Predlagan je bil naslednji dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 112. seje

2. Letno poročilo NUK za leto 2021

3. Letno poročilo IZUM za leto 2021

4. Predlog Uredbe o izvajanju znanstvenoraziskovalnega dela v skladu z načeli odprte znanosti

5. Poročilo o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2021

6. Program dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2022

7. Razno
Predlagani dnevni red so prisotni člani Nacionalnega sveta soglasno potrdili.

Ad 1)

Potrditev zapisnika 112. seje 
Člani Nacionalnega sveta so z 11 glasovi ZA sprejeli:
SKLEP 1: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost potrjuje zapisnik 112. seje. 
Ad 2)

Letno poročilo NUK za leto 2021
Narodna in univerzitetna knjižnica je na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 – ZUJIK in 92/15) in 2. člena Sklepa o ustanovitvi Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (Uradni list RS, št. 34/02) Nacionalnemu svetu v mnenje posredovala letno poročilo za leto 2021. Ravnatelj NUK V. Leban je na kratko povzel delovanje NUK v preteklem letu. navezujoč se tudi na izredne razmere, povezane z epidemijo SARS-CoV-2. NUK se je v izrednih razmerah hitro in dobro prilagodil. Poudaril je, da je bilo leto 2021 za NUK zahtevno, a kljub temu zelo uspešno na vseh področjih tako s finančnega vidika kot tudi z vidika samega delovanja knjižnice. Večino letnih ciljev so realizirali ter na mnogih področjih tudi presegli zastavljene letne cilje po planu dela NUK za 2021. Med dosežki je med drugim izpostavil, da jim je s sredstvi ministrstva za kulturo in donatorstva uspelo znatno obogatiti posebne knjižnične zbirke s starejšim, nacionalno pomembnim knjižničnim gradivom. Na področju knjižnične statistike je v letu 2021 potekala prenova programske opreme BibSiSt, ki bo na novi platformi prvič predstavljena javnosti ob objavi rezultatov statističnih meritev za leto 2021. V okviru raziskovalne dejavnosti je potekala priprava Smernic celovitega varovanja in trajnega ohranjanja knjižničnega gradiva, ki obravnava vse tipe knjižničnega gradiva in različne nosilce. S finančno podporo Ministrstva za kulturo in evropskimi sredstvi so realizirali povečan obseg digitalizacije. Na področju razstav in prireditev je ravnatelj izpostavil dve odmevni in kljub omejitvam dobro obiskani razstavi, Kartografski zakladi slovenskega ozemlja ter Sanje imajo to čudno lastnost, da se včasih uresničijo. Slednja je iz spletne predstavitve dobila tudi fizično obliko ter je gostovala v Državnem zboru RS, Muzeju novejše zgodovine in Parku vojaške zgodovine Pivka. Izpostavil je še pomen prejetih finančnih sredstev za potrebe investicijskega vzdrževanja, ki zagotavljajo zaščito in obnovo nepremične arhitekturne dediščine, v kateri deluje NUK. V letu 2021 je bila stavba NUK uvrščena tudi na Seznam svetovne dediščine UNESCO v okviru Plečnikove Ljubljane. V letu 2021 je Ministrstvo za kulturo namenilo NUK povečana sredstva za sanacijo in obnovo Plečnikove stavbe. Skupna vrednost investicij v stavbo in opremo (vključno z IKT opremo) je znašala 1,1 milijona EUR.
V razpravi so predsednik in člani Nacionalnega sveta vodstvu in zaposlenim čestitali za uspešno izvedeno delo v še vedno izrednih epidemioloških razmerah, saj so lahko le z vzajemnim trudom dosegli zastavljene cilje. Člani so v razpravi ravnatelju NUK zastavili tudi nekaj vsebinskih vprašanj in podali nekatere pobude za izboljšave (npr. za vzpostavitev enotne metodologije merjenja aktivnih članov). S. Kurnik Zupanič je zaprosila ravnatelja NUK za dodatno pojasnilo glede finančnega poročila v zvezi s prejetimi sredstvi ARRS za sofinanciranje revije Knjižnica. Ravnatelj NUK bo pisno pojasnilo v zvezi s tem pripravil do naslednje seje. 
Člani Nacionalnega sveta so po končani razpravi z 8 glasovi ZA in 3 VZDRŽANIMI sprejeli:

SKLEP 2: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil z Letnim poročilom Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2021 in o poročilu podal pozitivno mnenje.
Člani Nacionalnega sveta so z 11 glasovi ZA sprejeli tudi:
SKLEP 3: Narodna in univerzitetna knjižnica pripravi pisno pojasnilo v zvezi z navedbami v finančnem poročilu za leto 2021 glede prejetih sredstev za sofinanciranje revije Knjižnica.
Ad 3)

Letno poročilo IZUM za leto 2021
Institut informacijskih znanosti je na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 – ZUJIK in 92/15) in 2. člena Sklepa o ustanovitvi Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (Uradni list RS, št. 34/02) Nacionalnemu svetu v mnenje posredoval letno poročilo za leto 2021. Poročilo je predstavil direktor A. Bošnjak. V poročilu za leto 2021 je izpostavil opravljene aktivnosti za naslednje programske vsebine:

· razvoj nove generacije programske opreme COBISS, ki ga bodo začeli s segmentom COBISS4/Katalogizacija; 

· nadaljevanje projekta vzpostavitve normativne kontrole predmetnih oznak na osnovi Splošnega geslovnika COBISS.SI;

· podpora pri katalogizaciji gradiva šolskih knjižnic; 

· nadaljnji razvoj Digitalnega repozitorija COBISS (dCOBISS): pripravlja se rešitev sinhronizacije podatkov z lokalnimi akademskimi institucionalnimi repozitoriji v podporo analitiki odprtega dostopa;

· podpora učbeniškemu skladu: nadaljevali bodo pripravo programske rešitve za evidentiranje individualiziranih gradiv za otroke s posebnimi potrebami;
· razvoj mobilne aplikacije mInventura, ki bo omogočala izvedbo tudi na mobilnih napravah;

· SICRIS 2.0;

· povezovanje COBISS3 z računovodskimi sistemi (SAP);

· povečanje števila knjižnic v COBISS.net;

· sodelovanje z vodilnimi svetovnimi bibliografskimi informacijskimi servisi;

· večja prepoznavnost mednarodne razvojne vloge; 

· nadgradnja nacionalnih raziskovalnih infrastruktur HPC-RIVR z računalnikom Vega. 
Sledila je razprava, v kateri so predsednik in člani Nacionalnega sveta vodstvu IZUM-a in zaposlenim izrekli priznanje za opravljeno delo v letu 2021. Predsednik M. Pušnik je poudaril, da so bile tudi v letu 2021 knjižnice v državi med najbolj organiziranimi sistemi za delo v razmerah, zaznamovanih z epidemijo Covid-19. Predsednik in člani Nacionalnega sveta so se IZUM- zahvalili za podporo knjižnicam in za odlično sodelovanje.
Člani Nacionalnega sveta so soglasno brez razprave z 11 glasovi ZA sprejeli:
SKLEP 4: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil z Letnim poročilom Instituta informacijskih znanosti za leto 2021 in o poročilu podal pozitivno mnenje.
Ad 4)
Predlog Uredbe o izvajanju znanstvenoraziskovalnega dela v skladu z načeli odprte znanosti
Nacionalni svet je v skladu z javnim  pozivom za posredovanje pisnih stališč na seji obravnaval predlog Uredbe o izvajanju znanstvenoraziskovalnega dela v skladu z načeli odprte znanosti (v nadaljnjem besedilu: Uredba). Predlog Uredbe je predstavil predsednik M. Pušnik. Člani Nacionalnega sveta so se na seji dogovorili, da z dopisnim usklajevanjem oblikujejo skupno stališče glede predloga Uredbe in ga nato v predpisanem roku posredujejo predlagatelju predpisa. Pisno stališče Nacionalnega sveta glede predloga Uredbe je priloga tega zapisnika.
Člani Nacionalnega sveta so soglasno brez razprave z 11 glasovi ZA sprejeli
SKLEP 5: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil s predlogom Uredbe o izvajanju znanstvenoraziskovalnega dela v skladu z načeli odprte znanosti in sklenil, da člani dopisno uskladijo skupno pisno stališče glede predloga in ga v predpisanem roku posredujejo predlagatelju predpisa.

Ad 5)

Poročilo o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2021
V razpravi o poročilu o delu za leto 2021 je predsednik M. Pušnik ocenil, da je bilo delovanje Nacionalnega sveta v letu 2021 uspešno. Tudi v letu 2021 so se zaradi razglašene epidemije COVID-19 načrtovane aktivnosti Nacionalnega sveta izvajale v razmeram prilagojenem obsegu in ob spoštovanju navodil in smernic, namenjenih preprečevanju širjenja virusa,  ki so jih objavljali Nacionalni institut za javno zdravje in druge pristojne institucije. V času epidemije COVID-19 se je sestajal v virtualni in dopisni obliki. Nacionalni svet je v letu 2021 med drugim obravnaval: osnutek in nato še predlog Strokovnih standardov in priporočil za visokošolske knjižnice za obdobje od 1. junija 2021 do 31. maja 2030, predlog sprememb Zakona o avtorski in sorodnih pravicah ter Zakona o kolektivnem upravljanju avtorske in sorodnih pravic, predlog Nacionalnega programa visokega šolstva 2021-2030, osnutek Resolucije o nacionalnem programu za kulturo 2021-2028, predlog Pravilnika o pogojih za izvajanje knjižnične javne službe ter predlog Uredbe o osnovnih storitvah knjižnicah. Od januarja do decembra 2021 se je Nacionalni svet sestal na desetih sejah.

Člani Nacionalnega sveta so v zvezi z realizacijo programa za leto 2021 razpravljali o predlogu Pravilnika o pogojih za izvajanje knjižnične javne službe (v nadaljnjem besedilu: Pravilnik), saj so ugotovili, da čeprav so v letu 2021 (110. seja, dne 22. 11. 2021) o predlogu podali pozitivno mnenje, predpis še vedno ni uveljavljen. Sklenili so, da ministra za kulturo pisno zaprosijo za informacijo o tem, kdaj lahko Nacionalni svet, ki je posvetovalno telo Vlade RS o strokovnih zadevah na področju knjižnične dejavnosti, pričakuje uveljavitev omenjenega Pravilnika in kdaj tudi uveljavitev spremenjene Uredbe o osnovnih storitvah knjižnicah, dveh ključnih podzakonskih predpisov Zakona o knjižničarstvu, katerih sprememba je bila usklajena in je potrebna zaradi novele zakona iz leta 2015.
Člani Nacionalnega sveta so z 11 glasovi ZA sprejeli:

SKLEP 6: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost potrjujejo Poročilo Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2021 v predloženi obliki.
Člani Nacionalnega sveta so z 10 glasovi ZA in 1 PROTI sprejeli tudi:

SKLEP 7: Nacionalni svet pisno zaprosi ministra za kulturo za informacijo glede uveljavitve Pravilnika o pogojih za izvajanje knjižnične javne službe in Uredbe o osnovnih storitvah knjižnicah.
Ad 6)

Program dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2022
Program dela Nacionalnega sveta za leto 2022 je članom predstavil predsednik M. Pušnik. V razpravi je S. Kurnik Zupanič predlagala dopolnitev predloga programa v šesti točki: seznanitev z analizo stanja visokošolskih knjižnic (delovna skupina Nacionalnega sveta za strokovna priporočila za visokošolske knjižnice) ter ponovni poziv za nadaljevanje aktivnosti v zvezi s pripravo Strategije razvoja visokošolskih knjižnic (sklep 89. seje, dne 26. 3. 2019).
Člani Nacionalnega sveta so z 11 glasovi ZA sprejeli:

SKLEP 8: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost potrjujejo Program dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2022 v predloženi obliki in s predlagano dopolnitvijo.

Ad 7)

Razno
M. Pušnik je člane Nacionalnega sveta seznanil z informacijo, da CTK vojnim beguncem iz Ukrajine omogoča uporabo svojih storitev. V. Leban je dodal še informacijo, da je NUK, ki je slovenska članica konzorcija IIPC (International Internet Preservation Consortium), dne 5. 3. 2022 pričela z zajemom vladnih in kulturnih spletnih strani Ukrajine, da bi s tem pomagala ohraniti njihove digitalne vsebine ter jim kasneje, v primeru izpada, omogočila rekonstrukcijo strani in vsebin.

Seja je bila zaključena ob 12.30.

Zapisal:
Marjan Gujtman 




mag. Miro Pušnik
sekretar Nacionalnega sveta



predsednik Nacionalnega sveta knjižnično dejavnost



                          za knjižnično dejavnost
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