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	Številka:
	013-10/2017/178


	Datum:    6. 2. 2023
Zadeva: Zapisnik 115. seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost 


Naslov, prostor in čas seje:

· seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

· 115. seja – videokonferenca (36. seja v 4. mandatnem obdobju)

· v storitvi Zoom 
19. 1. 2023 od 10.00 do 11.35 
Sodelovali člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet):

1. mag. Miro Pušnik (predsednik) 
2. dr. Doris Dekleva Smrekar

3. Mirjana Frelih

4. Vesna Horžen

5. dr. Vesna Čopič 
6. dr. Aleš Bošnjak
7. Sandra Kurnik Zupanič
8. dr. Zdenka Petermanec
9. dr. Polona Vilar

Opravičeno odsotni: mag. Zoran Krstulović, Viljem Leban, mag. Tatjana Likar, dr. Tanja Merčun Kariž
Gradivo za obravnavo je bilo članom posredovano po elektronski pošti, dne 12. 1. 2023. 

Predlagan je bil naslednji dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 114. seje

2. Letni program dela in finančni načrt Instituta informacijskih znanosti za leto 2023
3. Razno
Predlagani dnevni red so prisotni člani Nacionalnega sveta soglasno potrdili.

Ad 1)

Potrditev zapisnika 111. seje 
V. Čopič je na osnutek zapisnika 114. seje posredovala pisno pripombo k obravnavanemu Letnemu programu NUK za leto 2023, in sicer v zvezi z načrtovanimi statističnimi meritvami šolskih knjižnic. Opozorila je, da je z vidika rednega spremljanja delovanja šolskih knjižnic nesprejemljivo spreminjati dinamiko teh meritev iz dveh na tri leta, z vidika vključenosti knjižnične dejavnosti v šolski sistem pa je enako nesprejemljiv prehod meritev iz šolskega leta na koledarsko leto. Na MIZŠ pričakujejo, da bo NUK upošteval izražene pripombe in ustrezno spremenil letni načrt. Pred potrjevanjem zapisnika je članom Nacionalnega sveta svoj glas »proti« ponovno pojasnila. Predlagala je, da Nacionalni svet zapisnik potrdi z dopolnitvijo navedene pripombe.
Člani Nacionalnega sveta so z 9 glasovi ZA sprejeli:
SKLEP 1: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost potrjuje zapisnik 114. seje s predlagano dopolnitvijo. 
Ad 2)

Letni program dela in finančni načrt Instituta informacijskih znanosti za leto 2023
Institut informacijskih znanosti (IZUM) je na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu in 2. člena Sklepa o ustanovitvi Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost Nacionalnemu svetu v mnenje posredoval osnutek Letnega programa dela IZUM za leto 2023, ki ga je članom Nacionalnega sveta predstavil direktor A. Bošnjak. IZUM skupaj z drugimi nosilci informacijskih dejavnosti v državi zagotavlja vključenost Slovenije v tokove informatizacije sodobnega sveta. Po Zakonu o znanstvenoraziskovalni in inovacijski dejavnosti je opredeljen kot javni raziskovalni infrastrukturni zavod in registriran tudi kot raziskovalna organizacija, po Zakonu o knjižničarstvu pa je opredeljen kot knjižnični informacijski servis v nacionalnem bibliografskem sistemu. Dejavnost IZUM-a je pretežno vezana na razvoj in delovanje sistema in servisov COBISS, ki predstavljajo temelj knjižničnega informacijskega sistema Slovenije. Razvija tudi Informacijski sistem o raziskovalni dejavnosti – SICRIS, ki vključuje podatke o raziskovalnih projektih, raziskovalnih organizacijah, skupinah in raziskovalcih, struktura podatkov pa je usklajena z evropskimi priporočili. Vlogo IZUM-a v regiji je prepoznal tudi UNESCO, ki je IZUM-u dodelil status regionalnega centra UNESCO za knjižnične informacijske sisteme in informacijske sisteme o raziskovalni dejavnosti. 
Prva prioriteta programa dejavnosti IZUM-a je izvajanje aktivnosti, ki zagotavljajo nemoten dostop do sistema in servisov COBISS njegovim številnim uporabnikom v Sloveniji. Direktor je izpostavil naslednje glavne vsebinske poudarke programa v letu 2022:

· projekt E-TORBA 2023;

· platforma za izposojo e-knjig;

· nova generacija COBISS4 (COBISS4/Katalogizacija, COBISS4/Lokalne aplikacije);

· sinhronizacija geslovnikov Spletni splošni slovenski geslovnik (SSSG) in Splošni geslovnik COBISS (SGC).

V razpravi, ki je sledila so sodelujoči posebej izpostavili kooperativnost IZUM-a pri načrtovanju in izvedbi želenih izboljšav v sistemu COBISS.SI ter zanesljivost delovanja servisov, ki je pri ponudbi informacijskih storitev ključna. Dotaknili so se tudi nekaterih konkretnih vsebinskih vprašanj (npr. v zvezi s projektom E-TORBA, citatnimi indeksi, informacijsko podporo v šolskih knjižnicah). M. Pušnik je dal pobudo za vpeljavo servisa za podeljevanje digitalnih identitet DOI v Slovenijo. Meni, da bi IZUM ob dodatnih resursih lahko upravljal to storitev na nacionalnem nivoju.
Člani Nacionalnega sveta so po končani razpravi soglasno z 9 glasovi ZA sprejeli:

SKLEP 2: Nacionalni svet se je seznanil z Letnim programom dela Instituta informacijskih znanosti (IZUM) za leto 2023 in ocenil, da je obravnavani dokument primerna podlaga za izvajanje javne službe, ki jo na podlagi Zakona o knjižničarstvu izvaja IZUM kot knjižnični informacijski servis, in je namenjena zagotavljanju pogojev za delovanje nacionalnega vzajemnega bibliografskega sistema ter za zagotavljanje dostopnosti elektronskih informacijskih virov. Nacionalni svet na Letni program dela in finančni načrt IZUM za leto 2023 podaja pozitivno mnenje.
Ad 3)
Razno
S. Kurnik Zupanič je člane Nacionalnega sveta seznanila, da je bil dne 6. 12. 2022 objavljen, dne 17. 12. 2022 pa uveljavljen Pravilnik o šolninah in drugih prispevkih v visokem šolstvu (Uradni list RS, št. 157/22), ki med drugim ureja tudi šolnine in druge prispevke v visokem šolstvu. Predsednik M. Pušnik je v zvezi s tem pojasnil, da bo Nacionalni svet pozorno spremljal uporabo omenjenega pravilnika v praksi. M. Pušnik je članom Nacionalnega sveta posredoval tudi nekaj informacij v zvezi z občansko znanostjo. Občanska znanost je v središču nacionalne znanstvene politike. CTK je vzpostavila observatorij občanske znanosti Citizenscience.si in se povezuje s splošnimi knjižnicami. M. Gujtman je člane Nacionalnega sveta seznanil s potekom ponovnega usklajevanja predloga Pravilnika o pogojih za izvajanje knjižnične javne službe s Službo Vlade za zakonodajo in prizadevanji ministrstva za čimprejšnjo objavo predpisa.
Seja je bila zaključena ob 11.35.

Zapisal:
Marjan Gujtman 




mag. Miro Pušnik
sekretar Nacionalnega sveta



predsednik Nacionalnega sveta knjižnično dejavnost



                          za knjižnično dejavnost
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