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	Številka:
	013-10/2017/179


	Datum:    16. 3. 2023
Zadeva: Zapisnik 116. seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost 


Naslov, prostor in čas seje:

· seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

· 116. seja – (37. seja v 4. mandatnem obdobju)

· velika sejna soba Ministrstva za kulturo, Maistrova 10 
15. 3. 2023 od 10.00 do 12.30 
Sodelovali člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet):

1. mag. Miro Pušnik (predsednik) 
2. dr. Doris Dekleva Smrekar

3. Mirjana Frelih

4. Vesna Horžen

5. dr. Vesna Čopič 
6. dr. Aleš Bošnjak
7. Sandra Kurnik Zupanič (seji pridružila ob 10.15)
8. dr. Zdenka Petermanec
9. dr. Polona Vilar
10. dr. Tanja Merčun Kariž

11. Viljem Leban
Opravičeno odsotna: mag. Zoran Krstulović, Vesna Horžen
Gradivo za obravnavo je bilo članom posredovano po elektronski pošti, dne 8. 3. 2023. 

Predlagan je bil naslednji dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 115. seje
2. Letno poročilo Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2022

3. Letno poročilo Instituta informacijskih znanosti za leto 2022

4. Letno poročilo Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2022

5. Predstavitev Strategije razvoja slovenskih splošnih knjižnic 2022-2027

6. Razno
Zaradi opravičene odsotnosti V. Horžen je predsednik M. Pušnik predlagal umik točke 5 s predlaganega dnevnega reda.

Prisotni člani Nacionalnega sveta so soglasno potrdili naslednji dnevni red:
1. Potrditev zapisnika 115. seje
2. Letno poročilo Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2022

3. Letno poročilo Instituta informacijskih znanosti za leto 2022

4. Letno poročilo Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2022
5. Razno
Ad 1)

Potrditev zapisnika 115. seje 
Člani Nacionalnega sveta so z 10 glasovi ZA sprejeli:
SKLEP 1: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost potrjuje zapisnik 115. seje.
Ad 2)

Letno poročilo Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2022
Narodna in univerzitetna knjižnica je na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 – ZUJIK in 92/15) in 2. člena Sklepa o ustanovitvi Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (Uradni list RS, št. 34/02) Nacionalnemu svetu v mnenje posredovala letno poročilo za leto 2022. Delovanje NUK v preteklem letu je povzel ravnatelj V. Leban. Poudaril je, da je bilo leto 2022 za NUK zahtevno, a kljub temu zelo uspešno na vseh področjih tako s finančnega vidika kot tudi z vidika samega delovanja knjižnice. Ministrstvo skuša skladno z ustanoviteljskimi in zakonskimi nalogami poskrbeti tudi za podporo usklajenemu razvoju knjižnične dejavnosti s podporo delovanju Narodne in univerzitetne knjižnice (NUK). Leto 2022 je poleg nekaterih ukrepov, povezanih še s COVID-19, zaznamovala predvsem energetska in vsesplošna draginja, ki je močno vplivala tudi na poslovanje NUK. V javnem zavodu so večino ciljev, načrtovanih za leto 2022, realizirali, na določenih področjih so zastavljene letne cilje presegli. Svoje zbirke so dopolnili z 9 % več enot kot so načrtovali, več je bilo tudi bibliografske obdelave, in sicer za 13 %. Izjemen obseg novega gradiva je beležila Zbirka drobnega tiska in sive literature, kar je posledica volilnega leta. Čeprav so v primerjavi z letom 2021 kupili za 23 % več monografskih publikacij, načrtovani letni obseg nakupa monografskih publikacij zaradi podražitev knjižničnega gradiva na trgu ni bil dosežen. V sodelovanju s članicami Univerze v Ljubljani so v okviru Kolegija za nabavo znanstvene in študijske literature sistematično gradili zbirko temeljne strokovne in znanstvene literature. Zaključili so postopno avtomatizacijo postopkov za preverjanje pošiljk in oddajo obveznega izvoda s strani zavezancev v NUKomat. Za pripravo CIP zapisov je bila v letu 2022 izpopolnjena storitev na portalu za založnike za pridobitev CIP in ISBN za e-knjige in oddajo obveznega izvoda e-knjig za trajno hranjenje in objavo na portalu dLib. Sodelovali so z založniki, izdajatelji in distributerji pri pridobivanju digitalnih izvirnikov serijskih in drugih publikacij, nadaljevali so z digitalizacijo slovenike, ki jo hranijo v NUK in koordinirali digitalizacijo gradiv drugih knjižnic ter dediščinskih ustanov. V letu 2022 so v trajno ohranjanje knjižničnega gradiva vključili dodatnih 23.356 objektov s pripadajočimi datotekami. Na Digitalni knjižnici Slovenije je bil objavljen milijonti digitalni objekt. Pridobili so UNESCO projekt Incunabula Slovenica, ki omogoča digitalizacijo in združuje najstarejšo pisno kulturno dediščino različnih dediščinskih ustanov. Za 200 % se je povečalo število udeležencev permanentnih izobraževanj za knjižničarje, skupno število udeležencev 1.157. V letu 2022 je bilo prvič na novi platformi izvedeno avtomatizirano zbiranje in predstavljanje statističnih podatkov o delu slovenskih knjižnic. Pripravili so Pravila za katalogizacijo starejših monografskih publikacij. Zaključili so pregled knjižničnih sistemov in politik v 14-ih razvitih državah Evrope. Izšla je bibliografija izvirnih skladb Vladimirja Lovca in ilustrirana bibliografija Kajuhovih knjižnih izdaj. Izpeljali so odprtje treh osrednjih razstav: Portreti Melite Vovk, Plečnikova knjižnica: ustvarjena za vse čase in Čas življenja in čas smrti: Karel Destovnik – Kajuh (1922–1944). Razstavo ob Plečnikovem letu si je ogledalo več kot 20.000 obiskovalcev. Leto so zaključili z izdajo obsežne monografije dr. Prelovška, Narodna in univerzitetna knjižnica. Posebno pozornost so namenili projektu izgradnje NUK 2. Z javno kampanjo v podporo projektu so želeli obuditi zanimanje in navdušenje zlasti študentske, pa tudi kulturne, znanstvene, gospodarske ter širše javnosti. Poskrbeli so za odmeven nastop na knjižnem sejmu in objavili samostojno spletno stran za NUK 2.
V razpravi so predsednik in člani Nacionalnega sveta vodstvu in zaposlenim čestitali za uspešno izvedeno delo, saj so lahko le z vzajemnim trudom dosegli zastavljene cilje. Člani so v razpravi podali nekatere pobude (npr. M. Pušnik za vzpostavitev enotne metodologije merjenja aktivnih članov, S. Kurnik Zupanič za nadaljevanje izdajanje publikacije Slovenske knjižnice v številkah za leto 2021 in naprej v pdf. obliki z vključeno infografiko, omogočanje izračunavanja kazalnikov na potencialnega uporabnika visokošolskih knjižnic). V. Leban je pojasnil, da je potrebno vse tovrstne strokovne pomisleke, pobude in predloge rešitev  posredovati v pristojne službe NUK. S. Kurnik Zupanič je predlagala, da se predstavitev organiziranosti knjižnične zbirke NUK2 priključi predstavitvi projekta NUK2 ter se izvede v prihodnjem mandatu NSKD in da se v finančnem poročilu preveri in popravi realizacija za 2021 v zvezi s prejetimi sredstvi ARRS za revijo Knjižnica. A. Bošnjak je izpostavil dobro sodelovanje IZUM in NUK. P. Vilar je predlagala, da NUK spremlja poglavitne kazalnike delovanja za daljše časovno obdobje. V. Čopič je prisotne seznanila z obžalovanjem Ministrstva za vzgojo in izobraževanje, da je NUK  v letu 2022 prekinil časovno vrsto statističnih meritev za šolske knjižnice, ki so se doslej opravljale na vsaki dve leti. Ob tem je posebej izrazila upanje, da bodo meritve, ki so prenesene na leto 2023  zajele podatke za  šolsko in ne koledarsko leto, saj bodo dobljeni rezultati v prihodnje osnova za določanje normativa tako glede obsega knjižničnih zbirk kot tudi letnega prirasta gradiva. V. Leban je v zvezi  s tem pojasnil, da so meritve šolskih knjižnic vključene v program dela NUK za leto 2023,  kljub temu da v ta namen NUK še nima zagotovljenih sredstev. T. Merčun Kariž je podala nekaj predlogov za izboljšave: prevladujoči kvantitativni vidik v poročanju dopolniti s kvalitativnim, večja razvojna naravnanost na področju raziskovalne dejavnosti NUK, in pobudo, da se novi geslovnik predstavi širši strokovni javnosti. M. Frelih je opozorila na poenostavitev statističnih meritev.
Člani Nacionalnega sveta so po končani razpravi z 10 glasovi ZA in 1 VZDRŽANIM sprejeli:

SKLEP 1: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil z Letnim poročilom Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2022 in o poročilu podal pozitivno mnenje.
Ad 3)
Letno poročilo Instituta informacijskih znanosti za leto 2022
Institut informacijskih znanosti je na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 – ZUJIK in 92/15) in 2. člena Sklepa o ustanovitvi Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (Uradni list RS, št. 34/02) Nacionalnemu svetu v mnenje posredoval letno poročilo za leto 2022. Poročilo je predstavil direktor A. Bošnjak. V poročilu za leto 2022 je izpostavil opravljene aktivnosti za naslednje programske vsebine:
· razvoj nove generacije programske opreme COBISS4 – spletna aplikacija namesto dosedanje namizne aplikacije;
· projekt E-TORBA 2023;
· obogatitev normativnih baz, tako baze CONOR z zapisi za dela, kot tudi baze SGC z dodatnimi zapisi za manj pokrita področja;

· naslednji mejnik koordinacije katalogizacije in katalogiziranja gradiva šolskih knjižnic (4.800 bibliografskih zapisov);
· statistične preglednice za potrebe letnega vprašalnika pri šolskih knjižnicah; 

· razvijanje posebnih oblik in načinov podpiranja šolskih knjižnic za delovanje v COBISS;
· nova generacija SICRIS 
· definirani procesi vzdrževanja in upravljanja HPC Vega, vključno s federativnimi dostopi do vseh EuroHPC superračunalnikov v odprtem in komercialnem dostopu.
Sledila je razprava, v kateri so predsednik in člani Nacionalnega sveta vodstvu IZUM-a in zaposlenim izrekli priznanje za opravljeno delo v letu 2022. M. Pušnik je izpostavil pomen javnega informacijskega sistema kot je IZUM, ki uspešno konkurira tistim v zasebnem sektorju. Predsednik in člani Nacionalnega sveta so se IZUM- zahvalili za podporo knjižnicam in za odlično sodelovanje.
Člani Nacionalnega sveta so po končani razpravi z 10 glasovi ZA in 1 VZDRŽANIM sprejeli:
SKLEP 2: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil z Letnim poročilom Instituta informacijskih znanosti za leto 2022 in o poročilu podal pozitivno mnenje.

Ad 4)

Letno poročilo Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2022
V razpravi o poročilu o delu za leto 2022 je predsednik M. Pušnik ocenil, da je bilo delovanje Nacionalnega sveta v letu 2022 uspešno. Nacionalni svet je v letu 2022 med drugim obravnaval: predlog Uredbe o osnovnih storitvah knjižnicah in predlog Uredbe o izvajanju znanstvenoraziskovalnega dela v skladu z načeli odprte znanosti. Redno je spremljal je tudi pripravo predloga Pravilnika o pogojih za izvajanje knjižnične javne službe. Obravnaval je tudi predlog Letnega programa dela Instituta informacijskih znanosti za leto 2022, Letno poročilo NUK za leto 2021 in predlog programa dela in finančnega načrta NUK za leto 2023.  Nacionalni svet se je od januarja do decembra 2022 sestal na treh sejah.

Člani Nacionalnega sveta so po končani krajši razpravi z 11 glasovi ZA sprejeli:
SKLEP 4: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost potrjujejo Poročilo Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2022 v predloženi obliki.
Ad 5)

Razno
S. Kurnik Zupanič je v zvezi Pravilnikom o pogojih za izvajanje knjižnične javne službe (objavljen v Uradnem listu RS št. 28/23 z dne 3. 3. 2023) opozorila na nedoslednosti in napake med besedilom in prilogami. Do pravilnika se je opredelila kritično, saj je v primerjavi z objavljenim pravilnikom opazila določene odmike od besedila, ki je bilo usklajeno v okviru pristojnih delovnih skupin in zadnjo različico besedila, kakršna je bila predstavljena Nacionalnemu svetu. M. Pušnik je spomnil na vlogo Nacionalnega sveta pri pripravi pravilnika in pojasnil, da bo potrebno v primeru ugotovljenih težav v postopku preverjanja doseganja minimalnih pogojev pri posameznih vrstah knjižnic v praksi, opraviti ustrezne popravke. Z. Petermanec se je članom Nacionalnega sveta zahvalila za tvorno sodelovanje v času trajanja mandata in tudi bila kritična do kompromisnih rešitev v novem pravilniku ter v nadaljevanju opozorila na nekatera še vedno odprta vsebinska vprašanja na področju delovanja visokošolskih knjižnic (npr. strategija visokošolskih knjižnic, ustrezna umestitev zaposlenih v visokošolskih knjižnicah v plačni sistem, problematika hranjenja drugega depozitarnega izvoda). 
Predsednik M. Pušnik se je ob koncu vsem članicam in članom Nacionalnega sveta iskreno zahvalil za aktivno sodelovanje v času trajanja mandata (18. 3. 2018-18. 3. 2023).

Seja je bila zaključena ob 12.30.

Zapisal:
Marjan Gujtman 




mag. Miro Pušnik
sekretar Nacionalnega sveta



predsednik Nacionalnega sveta knjižnično dejavnost



                          za knjižnično dejavnost
Zapisnik potrjen dopisno v elektronski obliki, dne 17. 3. 2023.
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