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Številka:   013-6/2023-3340-2
	Datum:
	16. 5. 2023


	Zadeva: Zapisnik 117. seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

	


Naslov, prostor in čas seje:

· seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

· 117. seja (1. seja v 5. mandatnem obdobju)
· Ljubljana, sejna soba Ministrstva za kulturo, Maistrova ulica 10

· 16. maja 2023, ob 13.00 uri
Prisotni:

- člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost:

1. mag. Miro Pušnik (predsednik)

2. dr. Doris Dekleva Smrekar

3. Mirjana Frelih

4. Sandra Kurnik Zupanič

5. 
dr. Tanja Merčun Kariž

6. 
dr. Jonatan Vinkler

7. 
mag. Teja Zorko
Opravičili so se:
dr. Aleš Bošnjak, dr. Vesna Čopič, Marjan Gujtman, mag. Mirjam Kotar, Viljem Leban, mag. Dunja Legat
- drugi prisotni: 

Matevž Čelik Vidmar, državni sekretar Ministrstva za kulturo
Vesna Horžen, predsednica Združenja splošnih knjižnic
mag. Tatjana Likar, sekretarka Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost
Predlog dnevnega reda:

1) Pozdrav in uvodna beseda

2) Konstituiranje in volitve namestnika predsednika

3) Predstavitev projekta SPOZNAJ: Podpora pri uvajanju načel odprte znanosti v Sloveniji

4) Predstavitev Strategije razvoja slovenskih splošnih knjižnic 2022-2027

5) Razno

Ad 1)

Pozdrav in uvodne beseda

Ker je 117. seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost prva seja v petem mandatnem obdobju, saj je Vlada Republike Slovenije dne 16. 2. 2023 imenovala člane Nacionalnega sveta v petem mandatnem obdobju za dobo pet let, in sicer od 19. 3. 2023 do 19. 3. 2028, je sklicatelj seje, predsednik Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost mag. Miro Pušnik, uvodoma novim članom Nacionalnega sveta čestital k imenovanju. V nadaljevanju je za pozdravne besede novemu sklicu zaprosil še državnega sekretarja Ministrstva za kulturo Matevža Čelika Vidmarja.
Državni sekretar Ministrstva za kulturo Matevž Čelik Vidmar je članom zaželel uspešno delo in ob tem izpostavil pomen knjižnične javne službe in knjižnične dejavnosti tako za trajnostni razvoj Slovenije, kot tudi za dostopnost kulture na skupnem slovenskem prostoru. Izpostavil je, da se zaveda, da je knjižničarstvo v našem okolju pomemben dejavnik vpliva na družbeno trajnost: predvsem na izobraževanje, pismenost ter kulturno raznolikost, družbeno vključenost ter splošno povezanost in participacijo v skupnosti. Poudaril je, da knjižnice aktivno delujejo za zmanjševanje razlik. Ob koncu nagovora je državni sekretar članom zaželel uspešno delo ter izrazil pričakovanje, da bo nacionalni svet tudi v bodoče kritičen sogovornik za knjižnice pristojnih ministrstev za vprašanja s področja knjižnične dejavnosti, saj bo tako prispeval k še večji dostopnosti knjižnične javne službe.

Po končanem uvodnem delu je predsednik mag. Miro Pušnik predlagal, da se seja nadaljuje po predlaganem dnevnem redu. 

Predlagani dnevni red seje so prisotni člani sveta soglasno potrdili.
Ad 2)
Konstituiranje Nacionalnega sveta

Predsednik mag. Miro Pušnik je ugotovil, da je na seji prisotna večina imenovanih članov in je Nacionalni svet sklepčen. Povzel je, da bo Nacionalni svet za knjižnično dejavnost v petem mandatnem obdobju  deloval v sestavi: dr. Aleš Bošnjak, dr. Vesna Čopič, dr. Doris Dekleva Smrekar, Mirjana Frelih, Marjan Gujtman, mag. Mirjam Kotar, Sandra Kurnik Zupanič, Viljem Leban, mag. Dunja Legat, dr. Tanja Merčun Kariž, dr. Jonatan Vinkler ter mag. Teja Zorko in mag. Miro Pušnik – predsednik. Konstituiranje Nacionalnega sveta se je nadaljevalo z volitvami namestnika predsednika. Predsednik Nacionalnega sveta je za svojega namestnika predlagal prof. dr. Jonatana Vinklerja, člane Nacionalnega sveta pa je pozval, da kandidata za namestnika predlagajo tudi oni. Ker drugega predloga ni bilo, predlagani pa se je s predlogom strinjal, so člani sveta glasovali o predsednikovem predlogu. Člani sveta so soglasno (7 glasov ZA, 0 glasov PROTI) sprejeli naslednji sklep:
SKLEP 1: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost so za namestnika predsednika Nacionalnega sveta soglasno potrdili dr. Jonatana Vinklerja.

Ad 3)

Predstavitev projekta SPOZNAJ: Podpora pri uvajanju načel odprte znanosti v Sloveniji
Projekt SPOZNAJ: Podpora pri uvajanju načel odprte znanosti v Sloveniji, je članom sveta predstavil mag. Miro Pušnik. Predstavil je cilje in partnerje projekta ter izpostavil vsebinske poudarke projekta. Vsebinsko bo projekt na konzorcijski ravni obravnaval vse vidike odprte znanosti (deljenje raziskav po načelih FAIR, politike/zahteve financerjev v Sloveniji in v ERA, odprte znanstvene objave, odgovorno ravnanje z raziskovalnimi podatki, odgovorne metrike pri vrednotenju znanstvenoraziskovalnega dela, občanska znanost, zgodnje in odprto deljenje raziskav, infrastruktura za odprto znanost, etični in avtorskopravni vidiki odprte znanosti), z organizacijskega vidika pa pomembne vidike delovanja končnih prejemnikov po načelih odprte znanosti in dejavnost raziskovalcev in strokovnjakov pri izvajanju praks odprte znanosti.

Med drugim je tudi je izpostavil, da sta ključna cilja projekta na ravni javnih raziskovalnih organizacij vzpostaviti organizacijske strukture za uspešno izvajanje praks odprte znanosti in sodobne znanstvene komunikacije do leta 2030 ter vzpostavitev sodelovanja in posledično učinkovite sinergije skupnega delovanja javnih raziskovalnih organizacij na področju odprte znanosti in znanstvene komunikacije.

V razpravi, ki je sledila predstavitvi, so člani izrazili zadovoljstvo glede načrtovanih aktivnosti in izpostavili pomen projekta, in sicer ne samo za področje znanosti, pač pa tudi za knjižnično javno službo in njen vpliv na kompetence državljanov za soočanje z življenjskimi situacijami.
SKLEP 2: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost so se seznanili s projektom SPOZNAJ: Podpora pri uvajanju načel odprte znanosti v Sloveniji in podprli načrtovane aktivnosti Centralne tehniške knjižnice Univerze v Ljubljani za uspešno realizacijo zastavljenih ciljev.

Ad 4)

4) Predstavitev Strategije razvoja slovenskih splošnih knjižnic 2022-2027
Strategijo razvoja slovenskih splošnih knjižnic 2022-2027 je članom sveta predstavila predsednica Združenja splošnih knjižnic Vesna Horžen. Strateški dokument je knjižničarska stroka pripravila v okviru Združenja splošnih knjižnic. Je v zadnjem desetletju drugi te vrste in nadgrajuje prvega iz obdobja 2013–2020. Splošne knjižnice so javni zavodi lokalnih skupnosti in strateški dokument se je v preteklosti izkazal kot nacionalna stična točka razvoja, ki ji v skladu s specifikami svojih lokalnih okolij sledijo vse knjižnice. Izhodiščna točka pri organizaciji izvajanja ciljev in ukrepov v okviru strateških področij je Združenje splošnih knjižnic ob pomoči ustanov, organizacij in posameznikov s področja stroke ter v sodelovanju z ustanovitelji, financerji in drugimi institucijami. Za učinkovito uresničevanje zastavljenih ciljev Strategije je prepletanje različnih akterjev ter sodelovanje in dialog med njimi ključnega pomena. Prihodnja podoba slovenskih splošnih knjižnic bo rezultat njihove sposobnosti odzivanja na spremembe in iskanja novih priložnosti. Dokument je dostopen na spletni strani Združenja splošnih knjižnic, kjer so dostopna tudi Izhodišča za oblikovanje dokumenta Strategija razvoja slovenskih splošnih knjižnic za obdobje 2022-2027.
V razpravi, ki je sledila, so člani izpostavili visoko stopnjo integritete slovenskih splošnih knjižnic ter pomen dokumenta za splošne knjižnice in za celotno slovensko knjižničarstvo. Poudarili so, da strateški dokument splošnih knjižnic lahko predstavlja zgled metodološkega pristopa za pripravo strateških dokumentov za druge vrste knjižnic, ob tem pa so tudi predlagali, da bi veljalo s promocijo in objavo na različnih spletnih mestih za dokumente, ki so služili kot podlage za pripravo strategije, omogočiti boljšo dostopnost in uporabo. Člani sveta so tudi izrazili podporo delovanju Združenja splošnih knjižnic, ki s proaktivnimi dejanji povezuje splošne knjižnice in skrbi za njihov nadaljnji razvoj. 

SKLEP 3: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost so se seznanili z dokumentom Strategija razvoja slovenskih splošnih knjižnic 2022-2027, s procesom njenega nastanka ter z načrtovanimi nadaljnjimi koraki Združenja splošnih knjižnic. Ocenili so, da je dokument zelo pomemben tako za slovenske splošne knjižnice, kot tudi za druge vrste slovenskih knjižnic.
Ad 5)

Razno
a) Visokošolske knjižnice in vrednotene dela visokošolskih strokovnih knjižničarskih delavcev
Sanda Kurnik Zupanič je člane nacionalnega sveta seznanila z aktualnimi dogajanji, povezanimi z odpravo plačnih nesorazmerij v visokem šolstvu oz. s prenovo plačnega sistema. Na kratko je povzela ureditev, ki na področju velja za visokošolske knjižničarje, ki so v veliko primerih uvrščeni v skupino J, kar ne omogoča kariernega razvoja in tudi ne ustrezne podpore visokošolskemu izobraževalnemu in raziskovalnemu procesu. Zveza bibliotekarskih društev Slovenije je oblikovala predlog za odpravo plačnih nesorazmerij in ustreznejše vrednotenje dela visokošolskih strokovnih knjižničarskih delavcev. Podporo predlogu pričakujejo tako od obeh reprezentativnih sindikatov (SVIZ in Visokošolski sindikat Slovenije), kot tudi od rektorske konference. 
b) Dokumenti Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost
Člani sveta so med gradivi za 117. sejo prejeli tudi veljavni Poslovnik o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost, Predlog programa dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2023 in Smernice za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (strokovnih standardov).  Dokumente bodo obravnavali na 118. seji sveta. Člani svoje pripombe in predloge sprememb posredujejo po elektronski pošti na naslov sveta najkasneje ob potrditvi datuma 118. seje.

Seja je bila končana ob 14.55.
Zapisala:

mag. Tatjana Likar  





  mag. Miro Pušnik.
sekretarka Nacionalnega sveta




  predsednik Nacionalnega sveta

za knjižnično dejavnost





  za knjižnično dejavnost
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