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Številka:   013-6/2023-3340-3 - zapisnik
	Datum:
	24. 10. 2023


	Zadeva: Zapisnik 118. seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost 

	


Naslov, prostor in čas seje:

· seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

· 118. seja (2. seja v 5. mandatnem obdobju)
· Ljubljana, sejna soba Ministrstva za kulturo, Maistrova ulica 10

· 20. oktobra 2023, ob 10.00 uri
Prisotni:

- člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost:

1. mag. Miro Pušnik (predsednik)

2. dr. Doris Dekleva Smrekar

3. Mirjana Frelih

4. 
dr. Tanja Merčun Kariž

5. 
dr. Jonatan Vinkler

6. 
dr. Teja Zorko
7. dr. Aleš Bošnjak
8. dr. Vesna Čopič
9. Marjan Gujtman
10. mag. Mirjam Kotar
11. Viljem Leban

Opravičili sta se:
mag. Dunja Legat, Sandra Kurnik Zupanič
Predlog dnevnega reda:

1) Potrditev zapisnika 117. seje
2) Program dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2023
3) Imenovanje vodij in kandidatov za člane delovnih skupin za strokovna priporočila v mandatu 19. 3. 2023 – 18. 3. 2028
4) Razno
Predlagani dnevni red seje so prisotni člani sveta soglasno potrdili.
Ad 1)

Potrditev zapisnika 117. seje
Člani Nacionalnega sveta so z 11 glasovi ZA sprejeli:

SKLEP 1: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost potrjuje zapisnik 117. seje.
Ad 2)
Program dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2023
Program dela Nacionalnega sveta za leto 2023 je članom na kratko predstavil predsednik M. Pušnik. Izrazil je pričakovanje, da bo Nacionalni svet karseda uspešno deloval kot strokovno-posvetovalno telo o strokovnih zadevah na področju knjižnične dejavnosti. Pripravljal bo strokovno utemeljene pobude in predloge s svojega področja delovanja ter opozarjal  pristojne organe in druge deležnike ter širšo javnost na vpliv, ki jo ima knjižnična dejavnost na posameznike in okolje. Nacionalni svet se bo sestajal po potrebi glede na nujnost ter obsežnost prejetih gradiv oziroma pobud in vsebinsko zahtevnost problematike, ki jo bo obravnaval v letu 2023. Glede na aktualnost posamezne problematike bo po potrebi organiziral poglobljeno predstavitev in razpravo v okviru posebnih tematskih sej. Člane je tudi pozval, da v razpravah aktivno sodelujejo tudi s svojimi pobudami. V razpravi je V. Čopič pojasnila, da bo treba vsebine, ki se v programu nanašajo na šolske knjižnice (obravnava podzakonskega akta, ki ureja pogoje za izvajanje knjižnične dejavnosti, potrebne za izvajanje javne službe na področju vzgoje in izobraževanja; obravnava predloga dokumenta Strategija razvoja šolskih knjižnic), ponovno vključiti v program dela Nacionalnega sveta tudi za prihodnje leto. Pojasnila je, da se je integracija delovanja šolskih knjižnic v celovit sistem vzgoje in izobraževanja izkazala za zelo zahtevno nalogo in zahteva več časa. Predsednik M. Pušnik je v imenu Nacionalnega sveta izrazil podporo strateškemu pristopu pristojnega ministrstva glede postopnega uresničevanja zadanih ciljev na področju šolskega knjižničarstva.
Člani Nacionalnega sveta so z 10 glasovi ZA in 1 VZDRŽANIM glasom sprejeli:

SKLEP 2: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost potrjujejo Program dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2023 v predloženi obliki. 
Ad 3)

Imenovanje vodij in kandidatov za člane delovnih skupin za strokovna priporočila v mandatu 19. 3. 2023 – 18. 3. 2028
Na podlagi predloga nacionalne knjižnice je Nacionalni svet v letu 2015 sprejel Smernice za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (v nadaljnjem besedilu: Smernice). Smernice, ki so bile v letu 2018 delno preoblikovane, določajo, da Nacionalni svet NUK-u poveri oblikovanje predloga sestave delovne skupine, in sicer tako, da ravnatelj NUK izmed strokovnjakov NUK s področja določene vrste knjižnic izbere vodjo delovne skupine in mu da mandat za sestavo delovne skupine. Vodja delovne skupine izmed strokovnjakov Nacionalnega sveta in drugih strokovnjakov s področja, na katerega se nanašajo konkretna področna strokovna priporočila, izbere člane delovne skupine. Smernice nadalje tudi določajo, da Nacionalni svet imenuje delovno skupino za čas svojega mandata. Delovna skupina šteje praviloma šest članov. Najmanj dve tretjini članov delovne skupine mora imeti delovne izkušnje v vrsti knjižnic, za katero je delovna skupina imenovana. Polovica članov delovne skupine mora imeti ustrezen bibliotekarski strokovni naziv, ostali pa ustrezno izobrazbo in bibliografijo s področja, za katerega je delovna skupina imenovana. NUK za člane delovne skupine pridobi soglasja delodajalcev in jih skupaj z dokazili o njihovi strokovni usposobljenosti predloži Nacionalnemu svetu. Spremljanje uresničevanja, oblikovanje pripomb in dopolnitev oziroma razvoj novih področnih strokovnih priporočil zahteva specifična znanja in kompetence, kot so sposobnost raziskovalnega dela, sposobnost pisanja strokovnih besedil, recenzij, znanje tujih jezikov in druga specialna znanja. Zato morajo člani delovne skupne izpolnjevati naslednje pogoje:

· ustrezna izobrazba oziroma strokovna usposobljenost (najmanj univerzitetna izobrazba in bibliografija s področja vrste knjižnic, za katero je imenovana delovna skupina ali najmanj strokovni naziv bibliotekarski specialist/bibliotekarska specialistka oziroma bibliotekar z magisterijem/bibliotekarka z magisterijem),

· funkcionalno znanje vsaj dveh tujih jezikov, 

· poznavanje domačega in tujih knjižničnih sistemov,

· praviloma tudi delovne izkušnje v vrsti knjižnic, za katero se sprejemajo področna strokovna priporočila.

Člani delovne skupine morajo imeti soglasje delodajalca za aktivno delovanje v skupini. 
Nacionalni svet je 19. marca 2023 nastopil peti mandat delovanja, zato je dne 20. 3. 2023 z dopisom št. 013-11/2023-3340-1 pozval NUK k posredovanju predlogov za imenovanje vodij in članov delovnih skupin za strokovna priporočila. V skladu s pozivom je NUK Nacionalnemu svetu predloge posredoval po elektronski pošti dne 1. 9. 2023. Priloge z izpolnjevanji pogojev predlaganih kandidatov je posredoval na USB ključkom. Zaradi kadrovske spremembe na Ministrstvu za kulturo je žal prišlo do šuma v komunikaciji pri primopredaji dela sekretarja Nacionalnega sveta, zato je bilo gradivo za razpravo iz tega razloga članom posredovano nepopolno. Manjkajoče gradivo bodo prejeli naknadno.
V proceduralni razpravi so člani Nacionalnega sveta na seji ugotovili, da postopek imenovanja vodij in kandidatov za člane delovnih skupin za strokovna priporočila v delu pristojnosti NUK in Nacionalnega sveta v Smernicah ni določen povsem jasno in nedvoumno. Predlagali so, da Nacionalni svet za razjasnitev izpostavljenih dilem v postopku imenovanja, pridobi pravno mnenje. Člani Nacionalnega sveta zato vsebinsko o predlogih NUK niso razpravljali. Skladno z navedenim, je Nacionalni svet imenovanje vodij in kandidatov za člane delovnih skupin za strokovna priporočila iz proceduralnih razlogov odložil do razjasnitve izpostavljenih dilem v postopku imenovanja.
Člani sveta so soglasno z 11 glasovi ZA sprejeli naslednji sklep:
SKLEP 3: Nacionalni svet pridobi pravno mnenje za razjasnitev dilem v postopku imenovanja vodij in kandidatov za člane delovnih skupin za strokovna priporočila 
Člani sveta so soglasno z 11 glasovi ZA sprejeli naslednji sklep:
SKLEP 4: Nacionalni svet pripravi predlog sprememb in dopolnitev Smernic.
Člani sveta so soglasno z 11 glasovi ZA sprejeli naslednji sklep:
SKLEP 5: Nacionalni svet imenovanje vodij in kandidatov za člane delovnih skupin za strokovna priporočila odloži do razjasnitve izpostavljenih dilem v postopku imenovanja.
Ad 4)

Razno
a) Pobuda glede odpiralnih časov čitalnic v visokošolskih knjižnicah
Sašo Mravljak, študent medicine, stanujoč na Poljanski cesti 59, 1000 Ljubljana, je dne 4. 8. 2023 po elektronski pošti, poleg Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in inovacije ter Univerze v Ljubljani, pobudo glede podaljšanja delovnega časa čitalnic Narodne in univerzitetne knjižnice in Centralne tehniške knjižnice v Ljubljani, naslovil tudi Ministrstvo za kulturo. Člani Nacionalnega sveta, predstavniki visokošolskih organizacij, so na seji predstavili odprtost študijskih čitalnic v posamezni visokošolski knjižnici. Ugotovili so, da študentom glede na prostorske, kadrovske, varnostne in tehnične pogoje že omogočajo uporabo čitalnic tudi v podaljšanem (večernem oziroma nočnem) času. Pri določitvi urnikov v veliki meri upoštevajo tudi izražene potrebe študentov, zato menijo, da je časovna dostopnost čitalnic večinoma optimalna. T. Zorko je izpostavila, da imajo študenti možnost študirati v podaljšanem obratovalnem času tudi v čitalnici Slovanske knjižnice. J. Vinkler pa je napovedal, da bodo v knjižnici Univerze na Primorskem s posebnimi tehničnimi rešitvami kot prvi v Sloveniji vzpostavili odprtost čitalnice 24/7. Člani so se ob koncu razprave dogovorili, da predsednik Nacionalnega sveta pripravi osnutek odgovora na omenjeno pobudo, ki ga nato člani uskladijo korespondenčno.
Seja je bila končana ob 11.45.
Zapisal:

Marjan Gujtman  





  mag. Miro Pušnik





                               predsednik Nacionalnega sveta







                      za knjižnično dejavnost
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