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Številka:   013-6/2023-3340-5 - zapisnik
	Datum:
	11. 1. 2024


	Zadeva: Zapisnik 120. seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost 

	


Naslov, prostor in čas seje:

· seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost 
· 120. seja (4. seja v 5. mandatnem obdobju)
· 11. januar 2024, ob 10.00 uri, v obliki videokonference (Zoom)
Prisotni:

- člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost:

1. mag. Miro Pušnik (predsednik)

2. dr. Jonatan Vinkler (namestnik predsednika)

3. dr. Aleš Bošnjak

4. dr. Doris Dekleva Smrekar

5. 
dr. Tanja Merčun Kariž 
6. 
Viljem Leban

7. Sandra Kurnik Zupanič

8. mag. Mirjam Kotar

9. mag. Dunja Legat (do 11h)
10. Mirjana Frelih

11. Marjan Gujtman

Opravičili sta se:
dr. Teja Zorko in dr. Vesna Čopič

Predlog dnevnega reda:

1) Potrditev zapisnika 119. seje

2) Predlog programa dela in finančnega načrta IZUM za leto 2024
3) Razno
Predlagani dnevni red seje so prisotni člani sveta soglasno potrdili.
Ad 1)

Potrditev zapisnika 119. seje
S. Kurnik Zupanič je na osnutek zapisnika 119. seje dne 11. 1. 24, ob 9.10 uri, po e-pošti posredovala dopolnitev k tč. 1. Zapisnik 119. seje se dopolni z navedbo, da je bilo že na 114. seji Nacionalnega sveta opozorjeno, da postopek imenovanja vodij in članov delovnih skupin ni določen jasno in nedvoumno. 
Predsednik M. Pušnik je povedal, da bodo izhodišča in predloge v zvezi s spremembami in dopolnitvami Smernic za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (strokovnih standardov) pripravili v CTK in bodo v seznanitev poslani članom pred naslednjo sejo Nacionalnega sveta. 
Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost so z 8 glasovi ZA in 3 vzdržanimi (zaradi neprisotnosti članov na 119. seji) sprejeli:

SKLEP 1: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost potrjuje dopolnjen zapisnik 119. seje.
Ad 2)
Letni program dela in finančni načrt Instituta informacijskih znanosti za leto 2024
IZUM skupaj z drugimi nosilci informacijskih dejavnosti v državi zagotavlja vključenost Slovenije v tokove informatizacije sodobnega sveta. Po Zakonu o znanstvenoraziskovalni in inovacijski dejavnosti je opredeljen kot javni raziskovalni infrastrukturni zavod in registriran tudi kot raziskovalna organizacija, po Zakonu o knjižničarstvu pa je opredeljen kot knjižnični informacijski servis v nacionalnem bibliografskem sistemu. 
Dejavnost IZUM-a je pretežno vezana na razvoj in delovanje sistema in servisov COBISS, ki predstavljajo temelj knjižničnega informacijskega sistema Slovenije. Razvija tudi Informacijski sistem o raziskovalni dejavnosti – SICRIS, ki vključuje podatke o raziskovalnih projektih, raziskovalnih organizacijah, skupinah in raziskovalcih, struktura podatkov pa je usklajena z evropskimi priporočili. Vlogo IZUM-a v regiji je prepoznal tudi UNESCO, ki je IZUM-u dodelil status regionalnega centra UNESCO za knjižnične informacijske sisteme in informacijske sisteme o raziskovalni dejavnosti. 

Institut informacijskih znanosti (IZUM) je na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu in 2. člena Sklepa o ustanovitvi Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost Nacionalnemu svetu v mnenje posredoval osnutek Letnega programa dela in finančnega načrta IZUM za leto 2024. Članom Nacionalnega sveta ga je predstavil direktor A. Bošnjak.
Prva prioriteta programa dejavnosti IZUM-a je izvajanje aktivnosti, ki zagotavljajo nemoten dostop do sistema in servisov COBISS njegovim številnim uporabnikom v Sloveniji. 
Glavni cilji IZUM-a za leto 2024 so: 

· podpora informacijskim procesom ARIS s prenovo projektov DigitalForms in SICRIS 3.0:  tj. največji in najpomembnejši projekt IZUM-a v tem in prihodnjih letih. Gre za reformo digitalnih storitev ARIS s ciljem popolnega elektronskega poslovanja;
· priprava koncepta za vpeljavo entitetno-relacijske katalogizacije: pregled vpeljav tega koncepta v drugih državah EU;
· nova generacija programske opreme COBISS+: priprava prilagoditev za uporabo na mobilnih napravah;
· COBISS Ela - razvoj platforme za izposojo e-knjig: je v testiranju v Knjižnici Mirana Jarca Novo mesto, ki bo tudi upravljavka poslovanja COBISS Ela. Platforma bo delovala po principu: založniki dajo na voljo e-knjige, knjižnice izberejo e-izvode in jih dajo na izposojo uporabnikom. Plačilo se izvede po izposoji. Platforma bo predvideno na voljo v dveh mesecih;
· nadaljevanje razvoja COBISS Lib in širjenje mreže COBISS.Net;
· nadaljnji razvoj portala eTorba in eUrejevalnika: EU projekt je zaključen, vendar se bo  nadaljevali s prilagoditvami in novimi idejami;
· obogatitev normativnih baz: tako baze CONOR z zapisi za dela in izrazne oblike kot tudi baze SGC z dodatnimi zapisi za manj pokrita področja.
Ostali letni cilji IZUM-a: podpora in pomoč šolskim knjižnicam, projekti za otroke s posebnimi potrebami, podpora učbeniškemu skladu …
Aktivnosti v IZUM-u so opisane v obliki delovnih nalog, ki se delijo na projektne, razvojne in vzdrževalne naloge. 
Vzdrževalne naloge: vzdrževanje operativnosti aplikacij, upravljanje sprememb zahtev z analizo in načrtovanjem, izobraževanje uporabnikov, pomoč uporabnikom, vzdrževanje programske opreme, prevajanje in lektoriranje, podpora za tuje baze podatkov in servise, uvajanje novih orodij in tehnologij ter vzdrževanje infrastrukture. Razvoj storitev in procesov na področju superračunalništva, vzdrževanje in upravljanje s superračunalnikom HPC Vega ter tehnično in uporabniško pomoč v okviru SLING.
Razvojne naloge: Vzajemna katalogizacija, COBISS+, Lokalne aplikacije, Podpora procesom raziskovalne dejavnosti, Aplikativna infrastruktura, E-TORBA 2023, Mednarodno razvojno sodelovanje v državah zahodnega Balkana.
Z organizacijskega vidika poteka delo v IZUM-u v okviru raziskovalno-razvojnih oziroma infrastrukturnih skupin, kjer se prepletajo raziskovalne, razvojne, vzdrževalne in druge aktivnosti. Povzetek vsega načrtovanega dela je: bibliografska kontrola, prevajanje in lektoriranje, programska oprema, upravljanje servisov, sistemska podpora in superračunalništvo. 
Predvidena nabava IKT opreme v letu 2024 v okviru rednega programa vključuje posodobitev osrednje mrežne opreme, zamenjavo zastarelih strežnikov z novimi za namene razvoja in produkcije na odprtokodnih rešitvah in nakup osebnih računalnikov in prenosnikov za redno menjavo zastarele opreme.

V razpravi, ki je sledila so se sodelujoči dotaknili tudi nekaterih konkretnih vsebinskih vprašanj in sicer: 

· M. Frelih je izpostavila, da se je pri testiranju COBISS Cat pojavilo veliko težav. V IZUM – u bodo izvedli usposabljanja.
· D. Legat je izpostavila, da je razvoj aplikacije Akademske digitalne zbirke Slovenije zastarel. IZUM je pojasnil težave pri nadgradnji, saj ponudnik Clarivate zanjo zahteva visoka finančna sredstva, za kar pa se niso odločili. Pogodba je veljavna do leta 2025. 

· M. Kotar je izpostavila nepovezanost programov SAP in COBISS Lib pri nabavi knjižničnega gradiva. Zadeva naj se naslovi na IZUM podporo. 

Člani Nacionalnega sveta so po končani razpravi soglasno z 11 glasovi ZA sprejeli:

SKLEP 2: Nacionalni svet se je seznanil z Letnim programom dela Instituta informacijskih znanosti (IZUM) za leto 2024 in ocenil, da je obravnavani dokument primerna podlaga za izvajanje javne službe, ki jo na podlagi Zakona o knjižničarstvu izvaja IZUM kot knjižnični informacijski servis, in je namenjena zagotavljanju pogojev za delovanje nacionalnega vzajemnega bibliografskega sistema ter za zagotavljanje dostopnosti elektronskih informacijskih virov. Nacionalni svet na Letni program dela in finančni načrt IZUM za leto 2024 podaja pozitivno mnenje.
Ad 3)

Razno
a) Pobuda glede Akademske digitalne zbirke Slovenije
M. Pušnik predlaga ustanovitev ekspertne skupine, ki bo analizirala prakse in pripravila izhodišča za nadaljnja pogajanja.
b) Uvajanje knjižničnih standardov v sistem COBISS
Potrebno je pospešit implementacijo standardov v COBISS, kar je izvorna naloga NUK-a. Ravnatelj NUK je pojasnil, da se še ni doseglo pričakovanih rezultatov. T. Merčun Kariž predlaga sestanek in pripravo skupne časovnice NUK in IZUM za implementacijo standardov v COBISS. 
c) Cena električne energije

 Država naj se bolj aktivno vključi v določitev cen električne energije za državne javne ustanove. 

d) Digitalni repozitorij COBISS – dCOBISS
Potrebna je organizacija sestanka na ARIS glede baze dCOBISS, da se vzpostavi obveznost vnosa podatkov za vse akterje.
e) Plače strokovnjakov v IZUM-u
 M. Pušnik je izpostavil, da morata IZUM in ARIS izpostaviti plače informacijskih strokovnjakov znotraj plačnega sistema. Plača informacijskega strokovnjaka v javnem sektorju bi morala biti primerljiva plačam informacijskih strokovnjakov v zasebnem sektorju. 

f) Nova zakonodaja v pripravi

V pripravi je novela Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo in novela Zakona o znanstvenoraziskovalni in inovacijski dejavnosti.

Seja je bila končana ob 11.25.
Zapisala:

Anja Sterle  





    mag. Miro Pušnik





                         predsednik Nacionalnega sveta







                  za knjižnično dejavnost
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