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Številka:   013-6/2023-3340-11- zapisnik
	Datum:
	7. 3. 2024


	Zadeva: Zapisnik 121. seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost 

	


Naslov, prostor in čas seje:

· seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost 
· 121. seja (5. seja v 5. mandatnem obdobju)
· Ljubljana, sejna soba Ministrstva za kulturo, Maistrova ulica 10

· 28. februar 2024, ob 10.00 uri 
Prisotni:

- člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost:

1. mag. Miro Pušnik (predsednik)

2. dr. Teja Zorko 
3. dr. Aleš Bošnjak

4. dr. Doris Dekleva Smrekar (seji pridružila ob 10.15)

5. 
dr. Tanja Merčun Kariž 
6. 
Viljem Leban

7. Sandra Kurnik Zupanič

8. mag. Mirjam Kotar

9. mag. Dunja Legat 
10. Mirjana Frelih

11. Marjan Gujtman

Opravičila sta se:
dr. Vesna Čopič in dr. Jonatan Vinkler 
Drugi prisotni: 

Tjaša Pureber in Tadej Meserko 
Predlog dnevnega reda:

1) Potrditev zapisnika 120. seje

2) Obravnava predloga Resolucije o nacionalnem programu za kulturo 2024–2031  in Akcijskega načrta 2024–2027 za Resolucijo o nacionalnem programu za kulturo 2024–2031 

3) Letno poročilo Instituta informacijskih znanosti za leto 2023

4) Seznanitev z odgovorom Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in inovacije Študentskemu društvu Iskra v zvezi s pomanjkanjem študijskih in čitalniških prostorov v 

Ljubljani 

5) Razno

Predlagani dnevni red seje so prisotni člani sveta soglasno potrdili.
Ad 1)

Potrditev zapisnika 120. seje
Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost so z 9 glasovi ZA, 1 vzdržanim (zaradi neprisotnosti člana na 120. seji) in (2 opravičeno odsotna, 1 zamujal): sprejeli:
SKLEP 1: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost potrjuje zapisnik 120. seje.
Ad 2)
Obravnava predloga Resolucije o nacionalnem programu za kulturo 2024–2031 in Akcijskega načrta 2024–2027 za Resolucijo o nacionalnem programu za kulturo 2024–2031
Predstavnika Ministrstva za kulturo Tjaša Pureber, generalna direktorica direktorata za razvoj kulturnih politik in Tadej Meserko, vodja sektorja za raziskave, razvoj in medpodročno povezovanje direktorata za razvoj kulturnih politik sta članom Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost predstavila predlog Resolucije o nacionalnem programu za kulturo 2024–2031 (v nadaljevanju ReNPK 24–31) in Akcijski načrt 2024–2027 za Resolucijo o nacionalnem programu za kulturo 2024–2031 (v nadaljevanju Akcijski načrt). Poudarila sta, da je nov predlog ReNPK 24–31 nastal zaradi novo nastalih okoliščin, ki so posledice epidemije, okoljske krize in poplav.
Predlog ReNPK 24–31 temelji na treh strukturnih stebrih: 1) javno dobro in hranjenje, 2) dostopnost, kamor se vključuje knjižničarstvo in 3) prečne politike (zeleno, digitalizacija, enakost spolov). Predlog ReNPK 24–31 navaja, da so knjižnice kulturno središče za javno dobro, da bo poskrbljeno za dobre pogoje dela, da bo prepoznana vloga knjižnic v lokalnem okolju in tudi kompetenčni centri knjižnic s sodobnimi tehnologijami. Cilji Akcijskega načrta za leti 2024 in 2025 so realno zastavljen glede na potrjen proračun. Novost za knjižnice je možnost črpanja sredstev iz Programa EKP 2021-2027 in Sklada za podnebne spremembe, predvsem na področju mehkih vsebin za zeleni prehod.

V razpravi so člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost izpostavili nekaj opažanj in podali nekaj predlogov, predvsem v zvezi s knjižnično dejavnostjo, digitalizacijo, zaposlenimi v knjižnicah, povezovanjem knjižnic in javnih politik.
Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost predlagajo nekaj smernic in priporočil za oblikovanje pripomb na predstavljena predloga: 

· zaradi možnosti večjega povezovanja se predlaga vključitev vseh tipov knjižnic, ki izvajajo knjižnično javno službo; 
· v knjižnicah so za učinkovito izvajanje javne službe zaposleni strokovni in drugi delavci, ki se za zaposlitev v knjižnicah vedno redkeje odločajo, zato se predlaga spremembe na tem področju;
· Ukrep 26: učinkovito vzdrževanje in upravljanje s kulturno dediščino finančno ne zadošča niti za osnovno vzdrževanje, saj je zgradba NUK na Unescovem seznamu svetovne dediščine;
· Ukrep 54: v Akcijski načrt ni vključena Digitalna knjižnica Slovenije (dLib) in razvoj orodij UI. Predlaga se digitalna strategija za digitalizacijo kulturne dediščine, ki vključuje tudi digitalizacijo slovenike in razvoj orodij  UI.

· Stanje na področju IKT v splošnih knjižnicah je zelo slabo. Predlaga se, da se v predlog ReNPK 24–31 vključi rešitev na področju IKT za splošne knjižnice. 

· Branje na višjem nivoju naj se vključi v predlog ReNPK 24–31.
· Iz dokumenta ReNPK 24–31 naj bo razvidno povezovanje javnih politik na vseh področjih. 
· S. Kurnik Zupanič predlaga, da se ponovno pozove MVZI, da pripravijo strategijo razvoja visokošolskih knjižnic.

T. Pureber se je zahvalila za podano in poudarila, da bodo celostno naslavljali knjižnično mrežo (razširitev), preverili financiranje stanovskih društev s strani MK in preverili možnost črpanja sredstev iz Programa EKP 2021-2027 in NOO za potrebe kulturne dediščine. Digitalizacija se deli na tri stebre: 1) e-kultura (storitve), 2) e-dediščina in 3) e-arhiv. Preverili bodo tudi možnost digitalizacije slovenskega jezika s pomočjo UI. Strategijo digitalne dediščine se umesti v Akcijski načrt in časovno opredeli.
SKLEP 2: 
1. Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil s predlogom ReNPK 24–31 in bo v roku podal ustrezen odziv.

2. 
Nacionalni svet za knjižnično dejavnost pozove Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije, da prične z aktivnostmi za pripravo strategije razvoja visokošolskih knjižnic. 

Ad 3) 
Letno poročilo Instituta informacijskih znanosti za leto 2023 

Institut informacijskih znanosti je na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 – ZUJIK in 92/15) in 2. člena Sklepa o ustanovitvi Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (Uradni list RS, št. 34/02) Nacionalnemu svetu za knjižnično dejavnost v mnenje posredoval letno poročilo za leto 2023. Poročilo je predstavil direktor A. Bošnjak. V poročilu za leto 2023 je izpostavil opravljene aktivnosti za naslednje programske vsebine:

· projekt E-TORBA 2023 - razvoj platforme za izposojo e-knjig; v načrtu nadaljevanje z razvojem urejevalnika e-učbenikov in shrambe e-učbenikov;

· platforma za izposojo e-knjig;

· razvoj in namestitev nove generacije programske opreme COBISS4 – spletna aplikacija namesto dosedanje namizne aplikacije;

· sinhronizacija geslovnikov Spletni splošni slovenski geslovnik (SSSG) in Splošni geslovnik COBISS (SGC);

· statistične preglednice za potrebe Ministrstva za vzgojo in izobraževanje (MVI) pri šolskih knjižnicah; 

· razvijanje posebnih oblik in načinov podpiranja šolskih knjižnic za delovanje v COBISS; 

· nadaljnja podpora uporabnikom in znanstvenim ter komercialnim projektom, ki se izvajajo na HPC Vega, in uspešno sodelovanje na evropskih projektih SMASH, EU4MasterHPC in InterTwin.

Sledila je razprava, v kateri so predsednik in člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost vodstvu IZUM-a in zaposlenim izrekli priznanje za opravljeno delo v letu 2023. Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost so podali nekaj opažanj in predlogov, predvsem v zvezi z možnostjo širitve E-TORBE/e-učbeniki, problematiko visokošolskih knjižnic in e-knjigami v COBISS-u.
Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost so po končani razpravi z 10 glasovi ZA in 1 VZDRŽANIM sprejeli:

SKLEP 3: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil z Letnim poročilom Instituta informacijskih znanosti za leto 2023 in o poročilu podal pozitivno mnenje.

Ad 4)
Seznanitev z odgovorom Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in inovacije Študentskemu društvu Iskra v zvezi s pomanjkanjem študijskih in čitalniških prostorov v Ljubljani

Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil z dopisom MVZI št. 092-6/2024-3360-71 z dne 31. 1. 2024.
Ad 5)
Razno
Pravilnik o pogojih za izvajanje knjižnične javne službe
Ko bodo zbrani podatki o izpolnjevanju pogojev, naj se predstavijo na seji Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost.  
Seja je bila končana ob 12.15.
Zapisala:

Anja Sterle  





    mag. Miro Pušnik





                         predsednik Nacionalnega sveta







                  za knjižnično dejavnost
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