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Številka: 013-10/2017/100
	Datum: 
	17. 1. 2020



	Zadeva: Zapisnik 92. seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

	


Naslov, prostor in čas seje:
· seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost
· 92. seja (13. seja v 4. mandatnem obdobju)
· Ljubljana, sejna soba Narodne in univerzitetne knjižnice, Turjaška 1, Ljubljana
· 20. december 2019, ob 10.00 uri
Prisotni:
- člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost:
1. mag. Miro Pušnik  (predsednik)
2. mag. Doris Dekleva Smrekar
3. dr. Vesna Čopič (od 10.30)
4. Vesna Horžen
5. Sandra Kurnik Zupanič
6. Viljem Leban
7. dr. Tanja Merčun Kariž
8. dr. Aleš Bošnjak
9. mag. Tatjana Likar
Opravičili so se:
Mirjana Frelih, mag. Zoran Krstulović, dr. Zdenka Petermanec in dr. Polona Vilar
Predlog dnevnega reda: 
1. Potrditev zapisnikov 90. redne in 91. dopisne seje
2. Predlog programa dela in finančnega načrta NUK za leto 2020
3. Predlog Strateškega načrta NUK za obdobje 2020-2024
4. Informacija o začetku dela Delovne skupine NSKD za oblikovanje minimalnih pogojev za knjižnično javno službo visokošolskih knjižnic ter imenovanje dodatnega člana 
5. Razno
Ad 1)
Potrditev zapisnikov 90. redne in 91. dopisne seje
Člani Nacionalnega sveta so brez razprave z 8 glasovi ZA in nobenim PROTI sprejeli naslednji sklep:
Sklep št. 1: Člani NSKD potrjujejo zapisnika 90. redne in 91. dopisne seje.
Ad 2)
Predlog programa dela in finančnega načrta NUK-za leto 2020
Ravnatelj NUK Viljem Leban je  članom Nacionalnega sveta predstavil predlog Programa dela in finančnega načrta NUK za leto 2020. Povedal je, da bo NUK pri izpolnjevanju poslanstva v letu 2020 že sledil predlaganim novim usmeritvam, zapisanim v predlogu Strateškega načrta NUK za razvojno obdobje 2020-2024. Knjižnica bo tako sledila sedmim  strateškim usmeritvam, med njimi dvema prednostnima, in sicer izgradnji NUK 2 in digitalizaciji slovenike. Končni Program dela in finančni načrt NUK za leto 2020 bo oblikovan na podlagi dejansko dodeljenih razpoložljivih proračunskih sredstev pristojnih ministrstev in morebitnih sredstev iz drugih finančnih virov.
Vesna Čopič je opozorila, da dogovor o obsegu nalog, ki jih bo nacionalna knjižnica izvajala za šolsko knjižničarstvo na osnovi pogodbe, še ni dosežen, zato ne more podpreti predloga letnega delovnega načrta, ki ta obseg prejudicira.

V razpravi so člani NSKD izrazili podporo ambicioznemu programu, so se pa pojavili določeni pomisleki v zvezi z realizacijo programa, saj so nekateri cilji povezani z dodatnimi finančnimi sredstvi, za katere pa ni jasno, ali bodo na voljo.
Člani Nacionalnega sveta so po koncu razprave s 6 glasovi ZA in 3 VZDRŽANIMI glasovi sprejeli naslednji sklep:
Sklep št. 2: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil s Predlogom Programa dela in finančnega načrta Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2020. Predlagani dokument daje Narodni in univerzitetni knjižnici primerno podlago za izvajanje knjižnične javne službe v letu 2020.
Ad 3)
Predlog strateškega načrta NUK za obdobje 2020 – 2024
Ravnatelj NUK Vilijem Leban je je članom NSKD predstavil dokument. Povedal je, da bo Narodna in univerzitetna knjižnica pri izpolnjevanju poslanstva in uresničevanju vizije v razvojnem obdobju 2020-2024 sledila sedmim  strateškim usmeritvam, med njimi sta prednostni usmeritvi izgradnja NUK 2 in digitalizacija slovenike. Ravnatelj je poudaril, da knjižnica v izhodišče razvojne vizije umešča uporabnika in da bo vodilo njihovega delovanja v omenjenem razvojnem obdobju strokovna odličnost, temelječa na vrednotah, kot so profesionalnost, odgovornost, odprtost in inovativnost.
Člani NSKD so v povezavi s strateškim ciljem izgradnje NUK 2 v razpravi izpostavili vprašanje izvajanja univerzitetne funkcije NUK, še zlasti so v zvezi s tem opozorili na odsotnost načrtovanja potrebnih virov za ta namen, in sicer tako virov za knjižnično gradivo kot virov za kader. Knjižnici v zvezi s tem v prihodnje predlagajo  aktivno sodelovanje, povezovanje in usklajevanje z Univerzo v Ljubljani.  
V razpravi je bilo poudarjeno, da je ob začrtanih aktivnostih potrebno dodatno izdelati jasno vizijo programov, ki se bodo odvijali v novi zgradbi. Postopoma bi bilo potrebno načrtovati tudi kadrovske in vsebinske vire, ki bodo v novi stavbi. 
Prepričani so, da je s strani vodstva Univerze v Ljubljani lahko ustrezno podprta le celovito izdelana vizija NUK 2 kot univerzitetne knjižnice. Nujno je povezovanje z različnimi drugimi deležniki, kot so knjižnice UL. Glede na načrt, da bo nova stavba predstavljala univerzitetno knjižnico, ki bo služila predvsem UL, naj bodo aktivnosti v zvezi s projektom tudi spodbuda za korenite spremembe organizacije knjižničnega sistema UL.  V razpravi je bila izražena tudi pobuda po spremembi Zakona o izgradnji univerzitetne knjižnice v Ljubljani (Uradni list RS, št. 70/94), kar bi lahko tudi pripomoglo k uresničitvi nove vizije univerzitetne knjižnice v Ljubljani.
Člani so tudi predlagali, da Nacionalni svet v zvezi z delom strateškega dokumenta, ki govori o NUK 2, opravi razpravo na posebni tematski seji, na katero bi povabili različne deležnike, kot so predstavniki vodstva UL, predstavniki financerjev in druge.
S. Kurnik Zupanič je opozorila, da predlog programa dela NUK za 2020 in predlog strateškega načrta NUK 2020-2024 nista usklajena, saj strateški cilji v obeh dokumentih vsebinsko in številčno niso poenoteni. V. Leban je odgovoril, da bosta dokumenta popravljena in usklajena po prejemu odločbe o financiranju ter da bodo člani NSKD seznanjeni s končnima verzijama dokumentov.
Vesna Čopič je poudarila potrebo, da strateški dokunet NUKa posveti pozornost tudi svoji vlogi v razvoju šolskega knjižničarstva in pri tem upošteva specifičnost nalog, ki izhajajo iz javne službe na področju vzgoje in izobraževanja.

Po končani razpravi so člani Nacionalnega sveta s 6 glasovi ZA in 3 VZDRŽANIMI glasovi sprejeli naslednja sklepa:
Sklep št. 3: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil s strateškimi usmeritvami in cilji Narodne in univerzitetne knjižnice, opredeljenimi v predlogu Strateškega načrta Narodne in univerzitetne knjižnice 2020-2024, in podal mnenje, da je dokument primeren za nadaljnjo obravnavo.
Sklep št. 4: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost bo v zvezi z delom strateškega dokumenta, ki govori o NUK 2, opravil razpravo na posebni tematski seji, na katero bodo povabili predstavnike vodstva UL, predstavniki MIZŠ in MK ter druge deležnike.
Ad 4)
Informacija o začetku delovanja Delovne skupine Nacionalnega sveta za oblikovanje minimalnih standardov knjižnične javne službe v visokošolskih knjižnicah ter imenovanje novih članov
Predsednik M. Pušnik  je predstavil aktivnosti Delovne skupine. Povedal je tudi, da je Nacionalni svet prejel še dva predloga za članici Delovne skupine. Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport predlaga go. Marijo Bergant, Univerza na Primorskem pa go. Janjo Juteršek.
NSKD se je tudi seznanil, da predlagana predstavnica ZBDS, ga. Nataša Knap ni dobila soglasja delodajalca za delo v delovni skupini. S. Kurnik Zupanič je v zvezi s tem opozorila na dopis ZBDS z vprašanjem, če naj podajo dodatni predlog za predstavnika delovne skupine. Predsednik M. Pušnik bo pregledal dopis in podal odgovor ZBDS.
Člani Nacionalnega sveta so soglasno sprejeli naslednji sklep:
Sklep št. 5: Nacionalni  svet za knjižnično dejavnost za članici Delovne skupine imenuje go. Marijo Bergant in go. Janjo Juteršek. 
Glasovanje: Sklep je bil soglasno sprejet.
Ad 5)
Razno
Ni bilo razprave.
Seja je bila končana ob 13.20.
Zapisal:
Marjan Gujtman, l. r.  





  mag. Miro Pušnik, l. r.
Sekretar Nacionalnega sveta




  Predsednik Nacionalnega sveta
za knjižnično dejavnost





  za knjižnično dejavnost
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