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Številka: 013-10/2017/103
	Datum: 
	27. 1. 2020


	Zadeva: Zapisnik 93. seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

	


Naslov, prostor in čas seje:

· seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

· 93. seja (14. seja v 4. mandatnem obdobju)
· Ljubljana, sejna soba Ministrstva za kulturo, Metelkova 4, Ljubljana
· 27. januar 2020, ob 10.00 uri
Prisotni:
- člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost:
1. mag. Miro Pušnik  (predsednik)
2. dr. Aleš Bošnjak
3. dr. Vesna Čopič
4. mag. Doris Dekleva Smrekar
5. Vesna Horžen
6. mag. Zoran Krstulović
7. Sandra Kurnik Zupanič
8. dr. Tanja Merčun Kariž
9. mag. Tatjana Likar
Opravičili so se:
Mirjana Frelih, Viljem Leban, dr. Zdenka Petermanec in dr. Polona Vilar
Predlog dnevnega reda: 

1.
Potrditev zapisnika 92. seje

2.
Institut informacijskih znanosti: predlog programa dela za leto 2020

3.
Razno

Ad 1)

Potrditev zapisnika 92. seje
Članica V. Čopič je predlagala dve dopolnitvi predloga zapisnika 92. seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost:

· Točka Ad 2) se dopolni z drugim odstavkom, ki se glasi: »Vesna Čopič je opozorila, da dogovor o obsegu nalog, ki jih bo nacionalna knjižnica izvajala za šolsko knjižničarstvo na osnovi pogodbe, še ni dosežen, zato ne more podpreti predloga letnega delovnega načrta, ki ta obseg prejudicira.«
· Točka Ad 3) se dopolni s sedmim odstavkom, ki se glasi: »Vesna Čopič je poudarila potrebo, da strateški dokument NUKa posveti pozornost tudi svoji vlogi v razvoju šolskega knjižničarstva in pri tem upošteva specifičnost nalog, ki izhajajo iz javne službe na področju vzgoje in izobraževanja.«

Člani Nacionalnega sveta so po koncu razprave z 9 glasovi ZA sprejeli naslednji sklep:
SKLEP 1: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost potrjujejo zapisnik 92. seje s predlagano dopolnitvijo.
Ad 2)

Institut informacijskih znanosti: predlog programa dela za leto 2020
Institut informacijskih znanosti (IZUM) je na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu in 2. člena Sklepa o ustanovitvi Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost Nacionalnemu svetu za knjižnično dejavnost v mnenje posredoval predlog Letnega programa dela IZUM za leto 2020. Načrtovane letne cilje in vsebinske sklope razvojnih aktivnosti ter udarne poudarke letnega načrta dela je članom Nacionalnega sveta predstavil direktor A. Bošnjak. 
Dolgoročni razvoj IZUM-a temelji na predpostavki, da bo imela dejavnost IZUMa v Sloveniji še naprej status javne službe. IZUM prilagaja svoj razvoj sprejetim strategijam Republike Slovenije na področjih raziskovalne dejavnosti, izobraževanja in kulture ter prehoda v informacijsko družbo. Na omenjenih področjih se prilagaja tudi veljavnim strategijam in direktivam EU. IZUM opravlja javno službo v obsegu in na način, kot sta določena z letnim programom dela, ter tudi dejavnosti za trg v obsegu in na način, kot sta določena v tem dokumentu. Prva prioriteta programa dejavnosti IZUM-a je izvajanje aktivnosti, ki zagotavljajo nemoten dostop do sistema in servisov COBISS ter SICRIS. Za zagotavljanje navedenih aktivnosti IZUM razvija tudi nove aplikacije, storitve in orodja oziroma si prizadeva za dvig kakovost obstoječih. Kot pomembne poudarke za leto 2020 izpostavljajo:

· nadaljevanje projekta vzpostavitve akademske digitalne zbirke Slovenije ADZ.SI 
· Projekt  HPC RIVR bomo nadaljevali z izvedbo javnega naročila za nabavo in instalacijo opreme za superračunalnik vključno z opremo za HPC VEGA. Kvalitativni prevzem in obratovanje HPC je predvideno do konca leta 2020
· nadaljevanje projekta podpore učbeniškega sklada ter vzpostavitev njegove povezave s sistemom COBISS
· nadaljevanje prehoda programske opreme COBISS na odprtokodno sistemsko programsko opremo, predvsem z uporabo operacijskega sistema Linux in sistema za upravljanje s podatkovnimi bazami podatkov PostgreSQL 
· implementacija online inventure, ki omogoča izvedbo inventure gradiva brez predhodnega zapiranja knjižnice
Predvidena nabava opreme IKT v letu 2020 v okviru rednega programa vključuje posodobitev mrežne opreme in naprav za zagotavljanje varnosti, zamenjavo starih strežnikov z novimi za namene razvoja in produkcije na odprtokodnih rešitvah in nakup osebnih računalnikov oziroma prenosnikov za redno menjavo zastarele opreme.
V razpravi, ki je sledila so sodelujoči posebej izpostavili pomen sodelovanja in odprtosti delovanja  IZUM-a. Podana je bila tudi pobuda, da se v program dela med instrumente za doseganje letnih ciljev vključi še podpora »odprti znanosti« in prizadevanju za standardizacijo na področju izgradnje akademske digitalne zbirke. Glede snovanja normativne kontrole predmetnih oznak in naslovov del je bilo poudarjeno, da ju je treba oblikovati v sodelovanju z nacionalno knjižnico. Posebej je bilo predlagano, da naj se na področju oblikovanja normativne kontrole predmetnih oznak nadaljuje skupno delo IZUM-a in NUK-a, ki je v preteklosti že bilo vzpostavljeno. Dotaknili so se tudi nekaterih odprtih vprašanj, kot je npr. implementacija elektronske zadolžnice, projekt skupne nabave knjižničnega gradiva, vprašanja avtorskih pravic za članke, uskladitev spletišč. Letni program dela IZUM za leto 2020 so člani Nacionalnega sveta po koncu razprave ocenili kot program, ki je vsebinsko realno načrtovan in odraža aktivnosti za dejanske potrebe knjižnic in njihovih uporabnikov. 

Člani Nacionalnega sveta so po obravnavi predloga Letnega programa dela Instituta informacijskih znanosti z 9 glasovi ZA sprejeli:

SKLEP 2: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil s predlogom Letnega programa dela Instituta informacijskih znanosti (IZUM) za leto 2020 in ocenil, da je obravnavani dokument primerna podlaga za izvajanje javne službe, ki jo na podlagi Zakona o knjižničarstvu izvaja IZUM kot knjižnični informacijski servis, in je namenjena zagotavljanju pogojev za delovanje nacionalnega vzajemnega bibliografskega sistema ter za zagotavljanje dostopnosti elektronskih informacijskih virov. Nacionalni svet o predlogu letnega programa IZUM za leto 2020 podaja pozitivno mnenje.
Ad 3)

Razno
Predsednik M. Pušnik je člane seznanil z informacijo o aktivnostih Delovne skupine za pripravo strokovnih izhodišč za oblikovanje predloga minimalnih pogojev za knjižnično javno službo v visokošolskih knjižnicah. Nacionalni svet je glede na pomembno vlogo, ki jo lahko pri izdelavi strokovnih izhodišč predstavlja Zveza bibliotekarskih društev Slovenije, ker za že predlagano kandidatko delodajalec ni podal soglasja, ZBDS ponovno pozval, da predlagajo predstavnika za delo v tej delovni skupini. 

Glede na novosti na področju avtorskega prava oziroma glede na spremembe, ki bodo nastale s prenosom evropske direktive v slovenski pravni red, je bilo predlagano, da Nacionalni svet za knjižnično dejavnost o spremembah organizira razpravo s kompetentnim strokovnjakom oziroma kompetentnimi strokovnjaki za področje avtorskega prava.

V zvezi s problematiko delovanja in financiranja slovenskih specialnih knjižnic, ki predstavljajo pomemben del slovenskega knjižničnega sistema, saj imajo pomembna in tudi unikatna gradiva, bo Nacionalni svet za knjižnično dejavnost organiziral tematsko sejo, na kateri bo poskušal pripraviti predlog ukrepov oziroma načina za reševanje nastale problematike. Osnutek seje z naborom potencialnih sogovornikov pripravi predsednik sveta.
V zvezi z rokom za uskladitev dostopnosti spletišč z Zakonom o dostopnosti spletišč in mobilnih aplikacij (Uradni list RS, št. 30/18) je bilo predlagano, da Zveza bibliotekarskih društev Slovenije opozorilo, da je treba dostopnost spletišč, ki so bila objavljena pred 23. septembrom 2018, uskladiti z določbami zakona do 23. septembra 2020, posreduje knjižnicam tudi prek svojih komunikacijskih kanalov, da bi tako opozorilo doseglo tudi večino nesamostojnih knjižnic.
Seja je bila končana ob 12h.

Zapisala:

mag. Tatjana Likar, l.r.  




  mag. Miro Pušnik, l. r.







  Predsednik Nacionalnega sveta








  za knjižnično dejavnost
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