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	Številka:
	013-10/2017/108

	Datum:
	16. 3. 2020


	Zadeva: Zapisnik 95. seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost – dopisna seja


Naslov, prostor in čas seje:

· seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

· 95. seja – dopisna (16. seja v 4. mandatnem obdobju)

· v elektronski obliki

12. 3. 2020 od 16h do 16. 3. 2020 do 14h.

Sodelovali člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet):

1. mag. Miro Pušnik  (predsednik)
2. dr. Aleš Bošnjak

3. dr. Vesna Čopič

4. mag. Doris Dekleva Smrekar

5. Mirjana Frelih

6. Vesna Horžen

7. mag. Zoran Krstulović

8. Viljem Leban

9. dr. Zdenka Petermanec

10. dr. Polona Vilar

11. dr. Tanja Merčun Kariž
12. mag. Tatjana Likar
13. Sandra Kurnik Zupanič
Gradivo za dopisno sejo je bilo članom Nacionalnega sveta posredovano v elektronski obliki. 

Dnevni red:
1. Potrditev zapisnika 93. seje
2. Pobuda za sprejem Zakona o spremembi Zakona o knjižničarstvu - razprava in glasovanje
Ad 1)

Člani Nacionalnega sveta so brez razprave z 12 glasovi ZA in 1 VZDRŽANIM glasom sprejeli:

SKLEP št. 1: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost potrjujejo zapisnik 93. seje.
Ad 2)
Obrazložitev točke sta pripravila A. Bošnjak in M. Pušnik:
Državni svet Republike Slovenije je na podlagi prve alineje prvega odstavka 97. člena Ustave Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 33/91-I, 42/97, 66/00, 24/03, 69/04, 68/06, 47/13 in 75/16) na 26. seji 26. 2. 2020 določil besedilo Predloga zakona o spremembi Zakona o knjižničarstvu in ga na podlagi prvega odstavka 114. člena Poslovnika Državnega zbora (Uradni list RS, št. 92/07 – UPB 1, 105/10, 80/13 in 38/17) poslal Državnemu zboru v obravnavo in sprejem. S tem se je uradno začel postopek spremembe Zakona o knjižničarstvu v Državnem zboru.

Ključna in edina vsebinska sprememba predstavlja črtanje 46. člena ZKnj-1. Predlagatelj meni, da se s predlagano spremembo se odpravlja neskladnost med 46. členom ZKnj-1 in 33. členom Zakona o raziskovalni in razvojni dejavnosti.

V sedanji ureditvi imajo knjižnice štiri predstavnike v upravnem odboru IZUM-a (predstavnik splošnih, šolskih in specialnih knjižnic ter predstavnik nacionalne knjižnice). Z morebitno uveljavitvijo predloga sprememb ZKnj-1 obstaja velika verjetnost, da bi knjižnice svoj vpliiv pri upravljanju IZUM-a izgubile. Razlike med posameznimi tipi knjižnic se iz dneva v dan povečujejo, hkrati s tem tudi zahteve. Posledično to vpliva na delo in upravljanje IZUM-a. Zato je pomembno, da imajo knjižnice svoje predstavnike ne le v strokovnih organih temveč tudi v organih upravljanja.

Sporazum med IZUM-om in UNESCOM v 7. členu predvideva 5-člansko sestavo upravnega odbora z obveznim zastopstvom predstavnika UNESCA in predstavnika Sveta COBISS.Net.

(Dostopno: http://www.unesco.org/new/fileadmin/MULTIMEDIA/HQ/CI/CI/pdf/official_documents/agreement_unesco_slovenia_izum_en.pdf ), kar je različno od obeh prej omenjenih zakonov. Z namenom dokončnega reševanja te problematike je UNESCO 16. 1. 2020 v pismu državnemu sekretarju dr. Jerneju Štromajerju poslal sporočilo, v katerem je imenoval svojega predstavnika v Svet članic COBISS.Net.
K točki 2 sta bila predlagana naslednja sklepa:

SKLEP št. 2:

Nacionalni svet za knjižnično dejavnost ne podpira predlagane spremembe  ZKnj-1, saj predlagana sprememba bistveno zmanjšuje število predstavnikov knjižnic v sestavi IZUM-ovega upravnega odbora.

SKLEP št. 3:

Nacionalni svet za knjižnično dejavnost predlaga Vladi Republike Slovenije, da ob morebitnih spremembah ZKnj-1 zaradi kompleksne problematike opravi strokovno javno razpravo.  

V času trajanja dopisne seje je članica T. Likar Nacionalnemu svetu predlagala preoblikovanje predloga 3. sklepa. Predlagani sklep št. 3: »Nacionalni svet za knjižnično dejavnost predlaga Vladi Republike Slovenije, da ob morebitnih spremembah ZKnj-1 zaradi kompleksne problematike opravi strokovno javno razpravo.« se preoblikuje v: »Nacionalni svet za knjižnično dejavnost predlaga Vladi Republike Slovenije, da predloga Zakona o spremembi Zakona o knjižničarstvu (EPA: 1039 – VIII) ne podpre.«

Predsednik Nacionalnega sveta M. Pušnik se je s predlogom preoblikovanega sklepa strinjal.


Utemeljitev predlagane spremembe sklepa je pripravila T. Likar:
Vlada RS časa za strokovno javno razpravo ne bo imela. Vlado RS je Državni zbor v že začetem zakonodajnem postopku pozval, da o predlogu Zakona o spremembi Zakona o knjižničarstvu, prva obravnava, EPA 1039-VIII, ki ga je Državnemu zboru predložil Državni svet, oblikuje mnenje in ga pošlje Državnemu zboru Republike Slovenije. Predlog zakona je tako že v zakonodajnem postopku v Državnem zboru.

Prva obravnava predloga zakona se praviloma opravi s posredovanjem predloga zakona poslancem – brez obravnave na seji Državnega zbora. 27. 2. 2020 je začel teči petnajstdnevni rok za morebitno vložitev zahteve za splošno razpravo v Državnem zboru. Obravnava na seji Državnega zbora (ne pa tudi na delovnih telesih) se opravi,  če najmanj deset poslancev v roku petnajstih dni po posredovanju predloga zakona zahteva, da se o predlogu zakona opravi splošna razprava. Na tej razpravi Državni zbor obravnava razloge, ki zahtevajo sprejetje zakona, ter načela, cilje in poglavitne rešitve predloga zakona. Po končani razpravi Državni zbor odloča o tem, ali je predlog zakona primeren za nadaljnjo obravnavo. Če sprejme sklep, da je predlog primeren za nadaljnjo obravnavo, se zakonodajni postopek nadaljuje. Če tega sklepa ne sprejeme, je zakonodajni postopek končan. Po izteku petnajstdnevnega roka za vložitev zahteve za splošno razpravo (oziroma takoj, ko Državni zbor zaključi morebitno splošno razpravo in sprejme sklep, da je predlog zakona primeren za nadaljnjo obravnavo) predsednik Državnega zbora določi matično delovno telo in mu dodeli predlog zakona v obravnavo.

Druga obravnava predloga zakona se opravi najprej v matičnem delovnem telesu in nato na podlagi poročila matičnega delovnega telesa na seji Državnega zbora. (Matično delovno telo lahko sprejme sklep, da predlog zakona ni primeren za nadaljnjo obravnavo. Tak sklep lahko sprejme le v primeru, če o predlogu zakona ni bila opravljena splošna razprava.) Če Vlada RS ni  predlagateljica zakona, lahko vlaga amandmaje (na obravnavi sodelujejo tudi njeni predstavniki). Če so zaradi sprejetih amandmajev posamezne določbe predloga zakona medsebojno neusklajene ali neusklajene z drugimi zakoni, je treba pripraviti uskladitveni amandma. Morebitne neskladnosti lahko ugotovita Zakonodajno-pravna služba Državnega zbora ali Vlada in na to opozorita predsedujočega. Uskladitveni amandma lahko pripravijo predlagatelj, Vlada ali matično delovno telo.
Članom Nacionalnega sveta je bil predlagan preoblikovani:

SKEP ŠT. 3: »Nacionalni svet za knjižnično dejavnost predlaga Vladi Republike Slovenije, da predloga Zakona o spremembi Zakona o knjižničarstvu (EPA: 1039 – VIII) ne podpre.«

V zvezi s točko 2 je v času trajanja dopisne seje razpravljala članica Nacionalnega sveta V. Čopič:

»Predlagatelj sicer meni, da se s predlagano spremembo odpravlja neskladnost med 46. členom ZKnj-1 in 33. členom Zakona o raziskovalni in razvojni dejavnosti (ZRRD), ki  ima glede sestave organa upravljanja raziskovalnih zavodov svojo ureditev.  Sestava organa upravljanja IZUM-a je res specifična, a z razlogom, saj ZKnj-1 določa, da je IZUM »knjižnični informacijski servis« v »nacionalnem vzajemnem bibliografskem sistemu«. Zastopstvo strokovnih inštitucij, ki jim servis služi, torej specifična sestava organa upravljanja, izhaja iz  specifičnega namena IZUM-a. Zato je  46.člen ZKnj-1 t. i.  lex specialis, ki derogira generalno ureditev v 33.členu ZRRD. Očitek predlagatelja o neskladnosti med ZKnj-1 in ZRRD tako tudi formalno pravno ni utemeljen, z morebitno uveljavitvijo predloga sprememb ZKnj-1 pa bi  posegli v sam koncept Zknj-1, kar brez celovitih konceptualnih sprememb ZKnj-1 ni sprejemljivo.  

Tudi sicer predlagatelj ne zasleduje ciljev, ki so navedeni v drugem poglavju dokumenta predloga o spremembi Zknj-1, saj nikjer niso opredeljene konkretne rešitve domnevne neuravnotežene sestave upravnega odbora javnega zavoda IZUM. Prav tako so navedbe v drugem poglavju dokumenta, o neuravnoteženosti, tripartitni sestavi in enakomerni upravičenosti navržene pavšalno in brez konkretnih razlag ali utemeljitev. To vzbuja utemeljen dvom o namenih predlagatelja spremembe 46. člena ZKnj-1. Kot članica NSKD, predlagana s strani MIZŠ, dodajam, da sem pridobila tudi stališče sektorja za znanost, ki ob tem, da se strinja z zavrnitvijo črtanja, še  ugotavlja, da javni zavod IZUM deluje v skladu s pričakovanji in nameni pretežnega financerja. Prav tako se v zadnjih letih niso pojavile težave ali kakšne druge posledice, ki bi lahko izhajale iz sestave upravnega odbora javnega zavoda IZUM. Dejansko stanje delovanje javnega zavoda IZUM kaže, da zavod deluje uspešno: tehnološko je prenovil servise za knjižnice, po letih zastoja je razširil delovanje COBISS.NET in uspešno širi svoje poslanstvo za področje nacionalnega centra za superračunalništvo.«

Izid dopisnega glasovanja k točki 2 je po koncu trajanja dopisne seje bil naslednji:

Člani Nacionalnega sveta so brez razprave s 13 glasovi ZA sprejeli sklepa:
SKLEP ŠT. 2: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost ne podpira predlagane spremembe  ZKnj-1, saj predlagana sprememba bistveno zmanjšuje število predstavnikov knjižnic v sestavi IZUM-ovega upravnega odbora.
SKLEP ŠT. 3: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost predlaga Vladi Republike Slovenije, da predloga Zakona o spremembi Zakona o knjižničarstvu (EPA: 1039 – VIII) ne podpre.

Zapisal:

Marjan Gujtman 





mag. Miro Pušnik, l. r.

sekretar Nacionalnega sveta




predsednik Nacionalnega sveta

za knjižnično dejavnost





za knjižnično dejavnost
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