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Zadeva: Zapisnik 3. skupne seje delovnih skupin za trajni dialog v kulturi

Pričetek seje: 29. 5. 2024, 10.00, Ministrstvo za kulturo (MK), Maistrova 10, 1000 Ljubljana

Prisotni člani delovne skupine:
1. Ines Kežman;
2. Urša Menart;
3. Tanja Petrič;
4. Polona Torkar;
5. Matej Strgaršek;
6. Natalija Polenec;
7. Goran Milovanović;
8. Blaž Babnik Romaniuk;
9. Uroš Veber;
10. Borut Pelko;
11. Inga Remeta;
12. dr. Tomaž Simetinger;
13. Petra Hazabent;
14. Mija Aleš;
15. Mihael Kelemina, MK;
16. Kim Komljanec, MK;
17. Peter Baroš, MK;
18. Katja Ceglar, MK;
19. Mojca Jan Zoran, MK;
20. dr. Sonja Kralj, MK;
21. Tjaša Pureber, MK;
22. mag. Marko Rusjan, MK.

Ostali prisotni:
1. Lara Štrokaj, MK

Opravičeno odsotni:
1. Ištvan Išt Huzjan;
2. Borut Batagelj;
3. Marija Mojca Pungerčar;
4. Pavla Jarc.




Dnevni red:
1. [bookmark: _Hlk167922226]Predstavitev projektov Ministrstva za kulturo v zadnjem obdobju in razprava;
2. Razprava o zelenem prehodu v kulturi;
3. Razno


Sklep 1: Člani delovnih skupin potrjujejo dnevni red 3. skupne seje Delovnih skupin za trajni dialog v kulturi.


[bookmark: _Hlk126048542]Sklep je bil soglasno potrjen z 21 glasovi ZA, 0 glasovi PROTI in 0 glasovi VZDRŽAN_A.  


1. Predstavitev projektov Ministrstva za kulturo v zadnjem obdobju in razprava
Državni sekretar mag. Marko Rusjan je na seji predstavil ključne projekte Ministrstva za kulturo v zadnjem obdobju. Poudaril je, da bo na Vladi v začetku junija sprejet Zakon o dodatku k pokojnini za izjemne dosežke na področju umetnosti. V teku je še usklajevanje Zakona o medijih, medtem ko se spremembe in dopolnitve Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (ZUJIK) še pripravljajo, preden bodo poslane v javno razpravo. Predstavil je tudi načrt za novo resolucijo o nacionalnem programu za kulturo ter akcijski načrt.
Omenil je pripravo razvojne strategije za sodobni ples, ki je rezultat dela strokovne delovne skupine. Eden od ciljev strategije je ustanovitev javnega zavoda na področju sodobnega plesa. Nadalje je predstavil še načrtovano uredbo o samozaposlenih v kulturi ter poudaril, da je bila že sprejeta strategija o muzejih in galerijah, ki jo je potrdila ministrica. Med aktualnimi vsebinami je izpostavil tudi črpanje iz podnebnega sklada in s tem povezane investicije in nov razpis za ozelenitev festivalov in organizacij; trenutno je predvidenih tudi nekaj več kot 50 investicijskih projektov v javno kulturno infrastrukturo, od katerih se nekateri vodijo neposredno preko Ministrstva za kulturo, drugi pa preko občin.
Glede plačne reforme je izpostavil, da se pogajanja postopoma zaključujejo in da je predvideno, da se bodo s 1. januarjem 2025 plače v javnem sektorju ustrezno zvišale. To vključuje tudi plače direktorjev javnih zavodov, ki bodo urejene z uredbo. Posebej je poudaril, da se ob sprejemanju novega proračuna načrtuje tudi ustrezno povečanje sredstev, predvsem z vidika predvidenega dviga plač. V skladu z ZUJIK-om se bo zagotovilo tudi primerljivo plačilo samozaposlenim v kulturi.
Mija Aleš je izpostavila, da potekajo Vseslovenski tedni ljubiteljske kulture, pri katerih Ministrstvo za kulturo preko Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti (JSKD) zagotavlja podporo. Vprašala je, ali se obetajo kakšna konkretna dodatna sredstva za spodbujanje ustvarjalcev, in ali so na tem področju že znane kakšne podrobnosti.
Državni sekretar mag. Marko Rusjan je odgovoril, da se bodo sredstva za JSKD ustrezno večala v naslednjih letih. 
Blaž Babnik Romaniuk je postavil vprašanje glede morebitnih novosti v povezavi z trajnejšo rešitvijo prostorskega vprašanja beneškega bienala ter dodal, da je pomembno, da se čim prej objavi poziv glede arhitekturnega bineala.  
Miha Kelemina je pojasnil, da se bienale strinja z najemom prostorov, vendar pod pogojem, da Ministrstvo za kulturo sodeluje pri vseh prihodnjih edicijah. Poudaril je, da je del razstavnih prostorov trenutno v prenovi, kar povzroča prostorsko stisko.

2. Razprava o zelenem prehodu v kulturi
Tjaša Pureber je uvodoma povedala, da so se na Ministrstvu za kulturo zaradi posledic podnebnih sprememb in usmeritev Evropske komisije odločili, da je napočil skrajni čas, da se koncept odpornosti na podnebne spremembe razširi na vsa področja kulture. Poudarila je, da so javni zavodi s tem že deloma seznanjeni, saj energetske prenove stavb potekajo že več let. Ministrstvo pa si prizadeva, da bi se to razumevanje preneslo tudi na t. i. mehke vsebine. V ta namen bo v kratkem objavljen prvi pilotni razpis, ki bo naslavljal ravno to problematiko. Cilj je združiti prizadevanja in pokazati, da lahko kultura aktivno prispeva k promociji zelenega prehoda. Gre za ločena sredstva od integralnih, saj jih je ministrstvo pridobilo iz podnebnega sklada. Razpis bo trajal dve leti, v obdobju 2024–2025, z načrtom, da se v tem času zagotovi dodatna finančna podpora iz Podnebnega sklada za prihodnja leta. 

Natalija Polenec je predstavila izkušnje z delavnice o trajnosti, pri kateri so sodelovali kot sooblikovalci vsebin. Na delavnici so identificirali investicijsko zahtevnejše ukrepe, ki so vezani na ustanovitelje posameznih institucij, in ugotovili, da lahko kulturne ustanove same največ naredijo na področju mehkejših vsebin. Sem sodijo notranja organizacija dela, izobraževanje, programske vsebine ter prenos znanja in izkušenj. Končni rezultat delavnice je še v pripravi in bo objavljen. Poudarila je, da se v pripravljenem gradivu lahko prepozna praktično vsak, saj je uporabno tudi kot pripomoček pri izpolnjevanju evropskih razpisov. Veliko dejavnosti, ki jih kulturne ustanove že izvajajo, ima že trajnostne komponente. Gradivo bo objavljeno na spletni strani Skupnosti muzejev Slovenije, z namenom, da se informacije širijo in uporabljajo v širšem kulturnem sektorju.

Tomaž Simetinger je v nadaljevanju vprašal, v kakšnih finančnih okvirih se bo gibal pilotni razpis.

Tjaša Pureber je odgovorila, da bo skupna vrednost sredstev znašala 600.000 evrov za obdobje dveh let. Razpis je zamišljen kot priložnost za zbiranje pilotov, na podlagi katerih bo ministrstvo lažje vodilo pogajanja za nadaljnjo, močnejšo transformacijo kulturnega sektorja.

Ines Kežman je izpostavila, da na Motovili pozorno spremljajo aktualne procese, tudi v okviru programov Evropske unije. Zanimalo jo je, ali se na ministrstvu razmišlja o širši vključitvi trajnostnih meril v druge razpise, torej ne le znotraj enega namenskega razpisa, temveč bolj celostno.

Tjaša Pureber je pojasnila, da so o tem že razmišljali, vendar želijo najprej pridobiti mnenja in povratne informacije iz sektorja. Ob uvedbi novih pristopov se jim zdi ključno, da se uvajanje začne z namenskim razpisom, saj je to pravičnejši način za zagon cikla sprememb. Po njenem mnenju je potrebno zagotoviti dodatno financiranje in dati sektorju čas za prilagoditev, še preden se trajnost uvede kot redna kategorija znotraj obstoječih razpisov. Pojasnila je tudi, da so čakali na ustrezno strateško podlago v novi Resoluciji o nacionalnem programu za kulturo (NPK), ki bo usmerjala nadaljnje korake.

Ines Kežman je dodala, da bi bilo po njenem mnenju smiselno, da se trajnostne vsebine vključujejo na način, da ne bi preveč posegale v osnovne programske cilje prijaviteljev.

Urša Menart je poudarila, da se zeleni pristopi v filmski produkciji v Sloveniji že spontano uresničujejo, in to v večji meri kot denimo v Italiji. Predlagala je, da bi bilo smiselno razmisliti, kako bi se to lahko bolje odrazilo na področju razpisov. Po njenem mnenju kultura že deluje trajnostno, pogosto zaradi omejenih sredstev. Ocenjuje, da je približno 70 odstotkov obstoječih praks že usmerjenih v trajnost.

Inga Remeta je poudarila, da za vse tiste, ki trajnostne pristope že izvajajo – tudi v gledališčih – predstavlja dodatna finančna spodbuda pomembno priznanje. Meni, da izumljanje novih pristopov ne bi smel biti razpisni pogoj, saj je pomembno podpreti tudi obstoječe kakovostne dobre prakse. 

Tanja Petrič je izpostavila, da ima veliko izkušenj s sodelovanjem z nemškimi partnerji, kjer so se dobre prakse na področju trajnosti že uveljavile, zlasti pri mobilnosti. Omenila je, da v Nemčiji dodatna finančna sredstva pogosto spodbujajo udeležence, da na rezidenčne in festivalske destinacije potujejo s skupnimi prevozi. Poudarila je tudi, da Evropska unija pri razpisih pogosto izhaja iz predpostavk, značilnih za zahodni del Evrope, kjer so možnosti javnega prevoza bolj razvite. V Sloveniji pa so se pri poskusu uvedbe podobne prakse na področju prevajalstva pojavile težave. Kot primer dobre prakse je navedla dogodek Slovenski dnevi knjige v Mariboru, kjer so začeli uvajati trajnostne ukrepe, med drugim mobilnost z javnim prevozom in načelo "zero waste". Po njenem mnenju številne institucije že uvajajo podobne prakse, kljub omejenim sistemskim spodbudam.

Natalija Polenec je dodala, da so tudi v muzejskem sektorju prepoznali veliko trajnostnih praks, ki jih že izvajajo, pogosto iz nuje in ne zgolj zaradi strateških odločitev. Predlagala je oblikovanje točkovalnega sistema oziroma kriterijev, s katerimi bi bilo mogoče ovrednotiti že obstoječe prakse in prizadevanja na področju trajnosti.

Uroš Veber je opozoril, da je pomembno, da se trajnostne prakse obravnava kot del splošnih ukrepov, ki naj bodo ustrezno podprti, vendar je ob tem izpostavil, da so nevladne organizacije v slabši finančni kondiciji. Poudaril je, da je ključno, da že prepoznavamo, kaj dobro izvajamo in kaj je pomembno za nadaljnji razvoj. Opozoril je, da se največja energetska poraba praviloma nanaša na prevoz, kar v Sloveniji dodatno otežuje slaba javna prometna infrastruktura. Mnoge organizacije se trudijo zmanjšati ogljični odtis, tudi tako, da denimo krijejo dodatne dneve za potovanja brez uporabe letalskega prevoza. Poudaril je, da ima kultura velik potencial kot dejavnik normalizacije trajnostnih praks, vendar je ob tem treba razumeti, da to ni poceni.

Blaž Peršin je ob tem vprašal, ali je razpis za zeleni prehod mišljen v kontekstu sektorskega pristopa, ali bo osredotočen na posamezne institucije.

Tjaša Pureber je pojasnila, da se na ministrstvu zavedajo, da ne bi bilo ustrezno, če bi ena organizacija pripravljala projekt za celoten sektor. Vsaka organizacija bo določila obseg svojega delovanja. Ugotovili so namreč, da se potrebe in pristopi med posameznimi področji kulture zelo razlikujejo – prevozi so lahko skupna točka, vendar so tipi dela zelo različni. 

Polona Torkar je vprašala, kdo bo ocenjeval prijave na pilotni razpis ter dodala, da potrebe na terenu ostajajo visoke in da se na nekaterih področjih že zamuja z energetskimi prenovami stavb.

Tjaša Pureber je odgovorila, da bo ocenjevanje potekalo preko strokovne komisije, imenovane za namen izvajana razpisa. Pojasnila je, da bodo energetske prenove javne kulturne infrastrukture še naprej potekale preko sredstev iz podnebnega sklada. 

Dr. Tomaž Simetinger je dodal, da je pri večjih organizacijah oziroma sektorjih izredno pomembno, da se ukrepi konkretizirajo. Kot primer dobre prakse je navedel spodbujanje skupnih prevozov, ki pa jih trenutno še ne morejo financirati. Izrazil je veliko zanimanje za nadaljnji razvoj področja.

Matej Strgaršek je povedal, da imajo v Združenju splošnih knjižnic že oblikovane cilje na področju trajnosti in podnebne pravičnosti ter da jih postopoma implementirajo v knjižnice. Omenil je primere, kot so zelene strehe na javnih objektih in druge dobre prakse, ki jih že izvajajo.

Blaž Peršin je poudaril, da je ena stvar umestitev ukrepov zelenega prehoda v razpise zaradi možnosti črpanja sredstev, drugo pa je dejanski vpliv teh ukrepov na kulturni sektor. Opozoril je, da je treba oblikovati kritičen pogled na ta vprašanja. Na področju arhitekture, na primer, druge zakonodaje že zahtevajo vključevanje trajnostnih pristopov, saj so finančne posledice neposredno povezane z izvedbo projektov. Opozoril je na potrebo po jasnejši sliki o tem, katere organizacije so s tem obremenjene in kakšen doprinos k zelenemu prehodu imajo lahko zlasti nevladne organizacije.

Mag. Marko Rusjan je ob tem poudaril, da gre za poskus, da Ministrstvo za kulturo kot del vlade vpliva tudi na politike drugih resorjev, vendar mora hkrati znotraj svojih pristojnosti in zmožnosti razvijati lastne ukrepe in dobre prakse.

Uroš Veber je opozoril, da se v kulturi pogosto podcenjujemo. Po njegovem mnenju ima kulturni sektor znaten vpliv, saj deluje z javnostjo in ima dostop do nje. Ključno je, da smo na tem področju dosledni in odgovorni.

Blaž Peršin je zaključil, da je treba znotraj kulturnega sektorja prepoznati tiste točke, ki imajo največji dejanski učinek. 

Natalija Polenec je dodala, da čeprav je kultura v primerjavi z drugimi sektorji morda manjša, ima velik potencial vpliva zaradi znanja in zgleda, ki ga lahko nudi. Tudi področje arhitekture ima neposreden vpliv na delovanje javnih zavodov. Vsak segment znotraj sektorja lahko prispeva svoj delež.

3. Razno
Polona Torkar je zastavila štiri vprašanja. Prvo se je nanašalo na pozne rezultate razpisov in morebitne sprejete ukrepe za pospešitev postopkov. Zanimalo jo je, ali so rezultati pravočasno objavljeni.

Kim Komljanec je pojasnila, da so se na določenih področjih pojavili nepredvideni zapleti, vendar si prizadevajo, da se to v prihodnje ne bo več ponovilo. Načrtujejo, da bodo celoten cikel zamaknili v zgodnejši termin, da bi izboljšali odzivnost.

Inga Remeta je dodala, da jih člani stalno sprašujejo o datumih razglasitve rezultatov različnih razpisov, kar povzroča določeno nervozo. Prav tako prihajajo vprašanja glede mednarodnega financiranja oziroma t.i. »matching funds«. Predlagala je, da v nevladnem sektorju pripravijo seznam vprašanj, da se na njih lahko ustrezno odgovori.

Polona Torkar je zastavila drugo vprašanje, ki se je nanašalo na predvideno rast proračuna za leto 2025. 

Mag. Marko Rusjan je potrdil, da si prizadevajo za zvišanje sredstev.

Polona Torkar je zastavila tudi vprašanje, ali ministrstvo za kulturo sodeluje z ministrstvom za javno upravo na področju nevladnih organizacij, zanimalo jo je tudi, kako napreduje sprejemanje Nacionalnega programa za kulturo in Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo. 

Tjaša Pureber je potrdila, da sta ministrstvi v stiku.

Mag. Marko Rusjan je pojasnil, da bo Resolucija o nacionalnem programu za kulturo jutri obravnavana na vladi, pričakujejo njegovo potrditev na julijski seji vlade, nato pa bo sprejet tudi akcijski načrt. Zakon o izjemnih pokojninah je že na vladi, ZUJIK-I pa bo kmalu šel v javno obravnavo. Zakon o medijih je trenutno v fazi medresorskega usklajevanja.

Uroš Veber je želel izvedeti glavne poudarke sprememb Zakona o uresničevanju javnega interesa v kulturi.

Mag. Marko Rusjan je pojasnil, da se spremembe nanašajo predvsem na področja javnih zavodov in samozaposlenih v kulturi.

Natalija Polenec je predlagala, da se pri naslednji obravnavi predloga spremembe plač za direktorje pripravi bolj jasna razlaga kriterijev, saj so bili ti v preteklosti premalo razumljivi.










































Seja se je zaključila ob 11:30.

Zapisala:
Lara Štrokaj, študentka

Podpis:

· Tjaša Pureber, generalna direktorica Direktorata za razvoj kulturnih politik

· Marija Mojca Pungerčar, predsednica Delovne skupine za trajni dialog s samozaposlenimi in drugimi delavci v kulturi

· Jure Novak, predsednik Delovne skupine za trajni dialog z javnimi zavodi v kulturi

· Uroš Veber, predsednik Delovne skupine za trajni dialog z nevladnimi organizacijami v kulturi

Poslano (po e-pošti):

1. članom in članicam delovne skupine
1. ostalim udeležencem seje delovne skupine
Priloga:
1. Lista prisotnosti
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