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Pričetek seje: 09. marec 2023, ob 10.00, Ministrstvo za kulturo (MK), Maistrova 10, 1000 Ljubljana 

Prisotni člani delovne skupine:
1. Inga Remeta 
2. Uroš Veber 
3. Mija Aleš 
4. dr. Sonja Kralj
5. Tjaša Pureber
6. Mihael Kelemina
7. Dr. Tomaž Simetinger
8. Borut Pelko

Ostali prisotni:
1. Tadej Meserko, Direktorat za razvoj kulturnih politik, MK 
2. Nina Uršič, administrativna podpora, MK

Opravičeno odsotni:
1. Petra Hazabent 
2. Ines Kežman

Predlagan dnevni red:
1. Potrditev zapisnika 1. seje delovne skupine z dne 31. januar 2023
2. Razpis za sofinanciranje projektov v okviru programa EU Ustvarjalna Evropa za leti 2023 in    2024 (t.i. matching funds)
3. Spremembe Resolucije Nacionalnega programa za kulturo in pripadajoči akcijski načrt (predstavitev smernic in časovnice s strani MK ter skupna razprava)
4. Reforma samozaposlenih v kulturi (predstavitev smernic MK in skupna razprava)
5. Tehnični vidiki sestankov (javne objave zapisnikov itn.) 
6. Razpis za podporne programe.
7. Razno


Sklep 1: Člani delovne skupine potrjujejo dnevni red 2. seje Delovne skupine za trajni dialog z nevladnimi organizacijami v kulturi.
Sklep je bil soglasno potrjen z 10 glasovi ZA, 0 glasovi PROTI in 0 glasovi VZDRŽAN_A. 

1. Točka dnevnega reda: Potrditev zapisnika 1. seje delovne skupine z dne 31. januar 2023

Sklep 2: Člani delovne skupine potrjujejo zapisnik 1. seje delovne skupine z dne 31. januar 2023.

Sklep je bil soglasno potrjen z 10 glasovi ZA, 0 glasovi PROTI in 0 glasovi VZDRŽAN_A.

2. Točka dnevnega reda: Razpis za sofinanciranje projektov v okviru programa EU Ustvarjalna Evropa za leti 2023 in 2024 (t.i. matching funds)

Tomaž Simetinger je načel temo financiranja. Ustvarjalci so odlični. Menil je, da smo na tem področju lahko velesila. Veliko je prijav na Ustvarjalno Evropo. Potrebuje se slovenska podpora. 

Sonja Kralj je predstavila spremembe vabila za sofinanciranje projektov v okviru programa EU Ustvarjalna Evropa za leti 2023 in 2024 (t.i. matching funds), ki so ga člani predhodno prejeli kot gradivo za sejo. Spremembe je ministrstvo pripravljalo v tesnem sodelovanju z Motovilo, za kar se je predstavnici Motovile zahvalila. Ministrstvo je spremembe uskladilo tudi z MJU.
Vabilo bo objavljeno za dve leti vnaprej z dvema rokoma za prijavo. Ne bo več izločitvenega kriterija v povezavi z razpisom MJU, saj bo možna prijava na oba razpisa. Prijavitelj bo ob prijavi z dokumentacijo in s podpisanimi izjavami jamčil, da istih stroškov ne uveljavlja dvakrat (oz. na dveh razpisih). Za isti projekt se lahko isti prijavitelj prijavlja vsako leto, dokler ne doseže največjega skupnega zneska in odstotka sofinanciranja lastne udeležbe prijavljenega projekta. Načrtuje se, da bo vabilo objavljeno prihodnji petek, prestalo je že vsa interna preverjanja, za prihodnost pa MK načrtuje tudi nove posodobitve. Premikamo se v smeri odpravljanja administrativnih ovir. Razpisana višina sredstev na letni ravni je 100.000 evrov. 

Inga Remeta je ocenila, da gre za velik premik naprej. Poudarila je, da bi bilo dobro, da se mehanizem razširi še na druge programe EU (npr. Erasmus itn.). 

Sonja Kralj je povedala, da gre za prvi korak v smer izboljšanja mehanizma, ki se bo spreminjal in dopolnjeval tudi v prihodnje. 

Uroš Veber je poizvedel glede višine razpoložljivih sredstev, k čemur je Sonja Kralj pojasnila, da  višini sredstev določa višina  proračunske postavke. Možno je, da bo sredstev v prihodnje več, a trenutno žal v večji višini niso zagotovljena.
 
Uroš Veber je predlagal razmislek o premaknitvi datuma. Sonja Kralj je odvrnila, da so bili  roki usklajeni z Motovilo, ki pozna dinamiko razpisov na EU ravni. Naklonjeno se je odzvala na njegovo pobudo za še nadaljnje poenostavitve obrazcev. 

Korespondenčna pripomba na zapisnik s strani Ines Kežman: 

Glede Razpisa za sofinanciranje projektov v okviru programa EU Ustvarjalna Evropa za leti 2023 in 2024 (t.i. matching funds) nas v Motovili veseli, da je ministrstvo pri pripravi razpisa upoštevalo pripombe Motovile. Že dolga leta spremljamo in promoviramo uspehe sektorja, super da je naša komunikacija obrodila sadove in so uspehe in potrebe sektorja prepoznali tudi odločevalci. 
Želimo si, da se bo za zadevni mehanizem povečal razpoložljivi letni proračun in da se fiksira stalna časovnica izvedbe. Za oboje si namreč Motovila prizadeva že dolga leta.

Predlagam, da skupina na majski seji odpre razpravo o dosedanjih posvetih o spremembah NPK s fokusom na predstavitvi ministrstva o dosedanjem poteku procesa.

3. Točka dnevnega reda: Spremembe Resolucije Nacionalnega programa za kulturo in pripadajoči akcijski načrt (predstavitev smernic in časovnice s strani MK ter skupna razprava).

Tadej Meserko je predstavil aktualni Nacionalni program za kulturo (NPK), ki nima akcijskega načrta. Ministrstvo za kulturo se je zato lotilo aktivne priprave sprememb obstoječega NPK in pisanja novega akcijskega načrta. Začenjajo se regijski posveti po vseh regijah, kjer se bo predstavila struktura in osnovne vsebinske prioritete. Posvete bodo spremljali tudi drugi aktivni načini komuniciranja z javnostjo, objavljen je spletni obrazec, s katerimi lahko javnost sporoča potencialne ukrepe. Cilj je zbrati čim večji nabor predlogov in mnenj. Znotraj Ministrstva za kulturo se bo oblikovala delovna skupina, na ravni resorjev tudi medresorska s predstavniki različnih ministrstev, ter fokusne skupine z različnimi strokovnjaki za prečne politike, ki bodo prioritetno določene v NPK. Na časovnici so predvideni posveti do 21. aprila, zbiranje informacij do sredine maja. Poleti se bodo spisali osnutki besedil, jeseni bo sledila zakonodajna procedura na vladi in v parlamentu s predhodno javno razpravo. Želja e, da so do konca leta ali najkasneje v začetku 2024 zadeve potrjene. 
 
S spremembami MK uvaja novo logiko strateškega sledenja kulturnim politikam, ki bi bila bolj mrežna, posamezni ukrepi pa bi bili jasno sledljivi s konkretnimi cilji. Strateški cilji bodo razvrščeni v tri stebre, pri čemer bo en vezan na razvojne trajnostne cilje. Na presečišču posameznih področji se bodo iskale sinergije s prečnimi politikami (novi modeli upravljanja, zeleni prehod, pogoji dela, kulturno-umetnostna vzgoja itn.).  

Borut Pelko je poudaril, da je prednost digitalne platforme, da se bolj pogosto lahko preverja uspešnost realizacije akcijskega načrta. 

Tomaž Simetinger je izpostavil, da bi se bilo potrebno glede razvoja ljubiteljske kulture sestati na posebnem posvetu. 

Uroš Veber je poudaril, da je lahko dokument preobsežen in zato težko sledljiv, medresorsko sodelovanje in prečne politike pa bi morale biti prioriteta, prav tako morajo biti usklajeni z evropskimi smernicami. Predlagal je, da se o tej temi nadaljujejo pogovori tudi 11. maja na naslednji seji delovne skupine.  

4. Točka dnevnega reda: Reforma samozaposlenih v kulturi

Tjaša Pureber je predstavila reformo samozaposlenih v kulturi. Odprli se bodo štirje zakonski akti oziroma podakti, med drugim tudi Uredba o samozaposlenih v kulturi. Ključna bo sprememba ZUJIK-a. Znotraj MK se bo oblikovala skupina, ki se bo ukvarjala s tem, nato bo sledil konkretnejši osnutek za javno razpravo. Po časovnici bo šel zakon v zakonodajno proceduro konec leta ali najkasneje v začetku leta 2024. 

V sklopu prenove Uredbe o samozaposlenih se odpirata Prilogi I in II (seznam poklicev in kriterijev, vključno z deficitarnimi). Člani dialoške skupine so vabljeni, da do 10. aprila posredujejo konkretne pripombe o združevanju ali uvedbi novih poklicev. Ključna novost pri prenovi kriterijev je razmišljanje o uvedbi kariernega sistema napredovanja. Tisti, ki šele vstopajo v sistem dela, bodo imeli svoje kriterije, tisti na vrhuncu kariere drugačne, tisti, ki so pred upokojitvijo spet druge. 

Uroš Veber je povedal, da je poklicev preveč in da je sistem prenormiran. Trenutni sistem je neprimeren zlasti za mlajše ustvarjalce, saj ti bistveno več prehajajo iz enega ustvarjalnega polja v drugega.
Predlagal je, da se sistem poklicev, tako deficitarnih, kot vseh ostalih opredeli drugače. Povedal je, da sicer odločitev, da se z novo uredbo sledi trenutnemu sistemu z dodajanjem novih poklicev, a le če temu sledi hitrejša reforma sistema, ki bo opredelila manj poklicev, ne pa več.

Borut Pelko je opozoril na problem prehajanja med poklici ter digitalizacije. 

Tjaša Pureber je poudarila še, da trenutno potekajo pogovori o možnosti sklepanja kolektivnih pogodb za samozaposlene in druge delavce v kulturi. Obstoječi zakon o kolektivnih pogodbah omogoča sklepanje kolektivih pogodb za javne zavode v kulturi s strani Ministrstva za kulturo in sindikati. Če bo to uspešno, bo naslednji korak premislek o uvajanju urne postavke oziroma minimalnih tarifnikov. V vprašanje cenzusa se bo uvedlo karierno dinamiko. Tečejo različni razbremenilni procesi v smeri poenostavitev in digitalizacije prijav. Urejeni so že milejši ukrepi glede posledic COVID-19. 

5. Točka dnevnega reda: Tehnični vidiki sestankov

Skupina je sklenila, da so zapisniki javno objavljeni na spletni strani. Predhodno se uskladijo prek elektronske pošte in potrdijo na naslednjem sestanku. 

Sestanki so odprti so za tematsko povabljene goste. Uroš Veber je predlagal, naj bodo točke pogovorov vnaprej znane tudi javnosti.

Za podpredsednika delovne skupine je bil predlagan in izvoljen Dr. Tomaž Simetinger.

6. Točka dnevnega reda: Razpis za podporne projekte

Tadej Meserko je opisal prihajajoči razpis za podporne aktivnosti. Načrtovan je razpis za podporno okolje v okviru nevladnih organizacij. Vključeval bo tri sklope, prve so vsebinske mreže, druge so podporne vsebine stanovskih organizacij, tretji pa organizacije, ki se ukvarjajo s podpornimi vsebinami. Razpis opredeljuje dva specifična cilja. To sta krepitev kompetenc nevladnih organizacij in razvoj podpornih vsebin, ki so vezane na posamezno kulturno področje. 
Letos se bo projekt odvijal pilotno, v naslednjem letu pa se bo nadgradil. Za celoten razpis je namenjenih 150.000 evrov. 

Tjaša Pureber je pojasnila, da se želi z omenjenimi projekti krepiti sektor, ki ga pokriva posamezna organizacija. Lansiran bo konec marca. Gre za enoletni razpis z željo, da v naslednjih letih po analizi prijav in potreb terena razpis razširimo v stabilnejšo večletno obliko. 

7. Točka dnevnega reda: Razno

Uroš Veber je predlagal pogovor o prihodnjih točkah, Inga Remeta je opozorila, da je pomembna predvsem inflacija in draginja, ki povzroča težave NVO v kulturi. Uroš Veber je dodal, da je pomembno, da skupina debatira tudi o posameznih ukrepih znotraj akcijskega načrta NPK. Tjaša Pureber je predlagala, da se naslednjič določi tudi teme za skupno sejo vseh treh dialoških skupin.   


Seja se je zaključila ob 12:06. 

Zapisala:
Nina Uršič, študentka


Podpis:
Uroš Veber, predsednik Delovne skupine za trajni dialog z nevladnimi organizacijami v kulturi


Podpis:
Tjaša Pureber, v.d. generalne direktorice Direktorata za razvoj kulturnih politik


Priloga:
-	lista prisotnosti.

Poslano (po e-pošti):
-	članom in članicam delovne skupine
-	ostalim udeležencem seje delovne skupine
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