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Opredelitev področja arhivska dejavnost z navodili.
Programski poziv je namenjen dveletnemu sofinanciranju javnih kulturnih programov izvajalcev, ki s svojim delovanjem  pomembno prispevajo k razvoju arhivske dejavnosti.

V okviru programskega poziva se iz sredstev državnega proračuna za področje arhivske dejavnosti sofinancirajo naslednji programski sklopi: izvedba izobraževalnih vsebin, izdajanje publikacij, mednarodna dejavnost in promocijska dejavnost.

Opisi programskih sklopov ter priporočila:
Kakovost in uspešnost prijaviteljevega delovanja v obdobju 2021-2022 na področju arhivske dejavnosti
Izpostaviti najuspešnejše oziroma najpomembnejše vsebine prijaviteljevega delovanja v obdobju 2021-2022 ter njihov vsebinski vpliv na dejavnost oz. razvoj področja. Poročilo o realizaciji naj se z vidika vplivov na arhivsko dejavnost nanaša predvsem na kontinuirano aktivno delovanje za javnost, dostopnost in številčni doseg ter prepoznavnost v slovenskem kulturnem prostoru in mednarodni javnosti. 

Predlog programa za leto 2023 in za leto 2024
Programski sklop Izvedba izobraževalnih vsebin
Programski sklop je namenjena sofinanciranju izobraževalnih programov na področju arhivske dejavnosti. Sklop Izvedba izobraževalnih vsebin obsega oblikovanje programov, organizacijo in izvedbo predavanj, konferenc, delavnic ipd. 
Okvir programskega sklopa pomeni podrobnejšo prijavo vseh predvidenih oblik izobraževanja v posameznem letu. 
Programski sklop Mednarodna dejavnost 

Programski sklop je namenjena sofinanciranju sodelovanja članov nevladne organizacije na mednarodnih konferencah, simpozijih in delavnicah s področja arhivske dejavnosti in plačilu mednarodnih članarin.
Okvir programskega sklopa pomeni podrobnejšo prijavo vseh predvidenih oblik mednarodne dejavnosti v posameznem letu. 
Programski sklop Promocijska dejavnost

Programski sklop je namenjena sofinanciranju promocijske dejavnosti na področju arhivske dejavnosti. Programski sklop vključuje različne promocijske aktivnosti, predvsem organizacijo in podelitev nagrad, organizacijo promocijskih prireditev, izdajo promocijskega gradiva ter informiranje članstva in javnosti. 
Okvir programskega sklopa pomeni podrobnejšo prijavo vseh predvidenih oblik promocijske dejavnosti v posameznem letu. 
Programski sklop Izdajanje publikacij 
Programski sklop je namenjena sofinanciranju izdajanja publikacij s področja arhivske dejavnosti. Vključuje izdaje revij ter izdaje zbornikov z objavami referatov, predstavljenih na konferencah, in priročnikov ter drugih publikacij, ki izkazujejo večjo dostopnost informacij o arhivski dejavnosti. Okvir programskega sklopa pomeni prijavo vseh predvidenih oblik izdajanja publikacij v posameznem letu. 
Obvezna priloga k enoti Izdajanje publikacij 
· predstavitev vsebine publikacije (na eni strani A4)

· ponudba ali predračun z vsemi relevantnimi podatki o pripravi digitalnega izvirnika ali morebitnem tisku ter razvidnimi podatki o skupnih stroških strokovne publikacije oziroma stroških na izvod publikacije v primerih njenega natisa;

Posredni stroški

Posredni stroški so tisti stroški programa, ki niso neposredno vezani na izvajanje programskih sklopov, in sicer: pisarniški material, računovodske storitve, študentski servis, uporaba prostora/najem od tretjih pravnih oseb in poštnine. Višina in specifikacija posrednih stroškov programa morata biti razvidni iz obrazca programskega poziva. 

Upravičeni stroški se izkazujejo z računi, pogodbami, potrdili o izvedenih plačilih in drugo obračunsko dokumentacijo, skladno z veljavnimi računovodskimi standardi.
Priporočilo

Glede odhodkov - stroškov dela (avtorski honorarji) in potnih stroškov je potrebno glede na veljavno zakonodajo, upoštevati načelo, da javni uslužbenci praviloma niso upravičeni do dodatnih proračunskih sredstev, ki so sicer namenjena izvajanju programa, razen če je verodostojno izkazano, da ne gre za dvojno financiranje.
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