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Opredelitev področja

Programski poziv (JP-KAM 2023-2024)

Opredelitev področja varstvo kulturne dediščine z navodili
Programski poziv je namenjen dveletnemu sofinanciranju javnih kulturnih programov izvajalcev iz 2. točke besedila javnega poziva, ki s svojim delovanjem pomembno prispevajo k razvoju varstva kulturne dediščine z izvajanjem usposabljanj in vseživljenjskega učenja, k mednarodnemu ugledu in predstavljanju dosežkov na področju varstva kulturne dediščine širši javnosti.

V okviru programskega poziva se iz sredstev državnega proračuna za področje varstva kulturne dediščine sofinancirajo prioritetno programi izvajalcev s področja muzejske, konservatorske in konservatorsko-restavratorske dejavnosti. V programski poziv ne sodijo naloge javne službe  ter naloge Službe za premično dediščino in muzeje po Zakonu o varstvu kulturne dediščine (Uradni list RS, št. 16/08, 123/08, 8/11 – ORZVKD39, 90/12, 111/13, 32/16 in 21/18 – ZNOrg).
V programskem pozivu se iz sredstev državnega proračuna financirajo naslednji programski sklopi: izvedba izobraževalnih vsebin, mednarodna dejavnost, promocijska dejavnost in izdajanje strokovnih publikacij s področja varstva kulturne dediščine.
Opisi programskih sklopov ter priporočila:

Kakovost in uspešnost prijaviteljevega delovanja v obdobju 2021-2022 na področju varstva kulturne dediščine

V predstavitvi delovanja v preteklem obdobju je potrebno izpostaviti najuspešnejše oziroma najpomembnejše vsebine prijaviteljevega strokovnega delovanja v obdobju 2021-2022. Pomembno je izkazati kontinuirano in aktivno strokovno delovanje na področju varstva kulturne dediščine (navedite realizirana strokovna srečanja, simpozije, zborovanja s temo, naslovom dogodka, predavatelji, krajem in datumom izvedbe, citirajte objavljene strokovne članke, navedite izdane publikacije). Vsebine morajo odražati pomen izvedbe za slovenski kulturni prostor in mednarodno javnost (naslov dogodka, strokovno področje, tema, država, kraj in termin izvedbe, naslov referata in udeleženca, navedite morebitno dosedanje članstvo v mednarodnih organizacijah) ter dostopnost vsebin javnosti (število članov, število predavateljev, število evidentiranih udeležencev po aktivnostih/dogodkih). Izkazani morajo biti vsebinski cilji, ki so pomembno prispevali k razvoju področja predvsem v obdobju preteklih dveh let (navedite in utemeljite dosežene cilje vašega dosedanjega delovanja na področju varstva kulturne dediščine).
Opisi programskih sklopov, navodila in obvezne priloge za predlog programa za leti 2023 in 2024
1. Programski sklop Izvedba izobraževalnih vsebin je namenjen sofinanciranju izvedbe izobraževalnih vsebin na področju varstva kulturne dediščine. Sklop Izvedba izobraževalnih vsebin obsega: 
· organizacijo in izvedbo zborovanja, 
· organizacijo in izvedbo predavanj, posvetov, konferenc in delavnic (tudi mednarodnih) na strokovnih področjih varstva kulturne dediščine v Sloveniji.  

Za prijavo sklopa v obdobju 2023-2024 se priporoča prijava treh celovitih enot, brez podenot, za vsako posamezno leto. Vsak naslov enote se prijavi najprej za leto 2023 in nato podrobno še za leto 2024.
Upravičeni stroški sofinanciranja sklopa/enote so: stroški dela zunanjih izvajalcev (plačila po pogodbah), avtorski honorarji zunanjih izvajalcev (plačila po avtorskih pogodbah), potni stroški predavateljev (stroški prevoza, nočitve), stroški uporabe /najema prostora.
2. Programski sklop Mednarodna dejavnost je namenjen sofinanciranju mednarodne dejavnosti na področju varovanja in ohranjanja kulturne dediščine. V okviru tega programskega sklopa se prijavi: 
· aktivna udeležba posameznikov na mednarodnih konferencah in simpozijih s področja kulturne dediščine v tujini ter 
· plačilo mednarodnih članarin nevladnih organizacij.
Za prijavo sklopa v letu 2023 in 2024 se priporoča prijava dveh celovitih enot za vsako leto. Vsak naslov enote se prijavi najprej za leto 2023 in nato podrobno še za leto 2024.
Upravičeni stroški sofinanciranja sklopa/enote so: stroški dela zunanjih izvajalcev (plačila po pogodbah), potni stroški posameznikov (stroški prevoza, dnevnice, nočitve), kotizacija, plačilo članarin mednarodnim organizacijam.
3. Programski sklop Promocijska dejavnost je namenjen sofinanciranju promocijske dejavnosti na področju varstva kulturne dediščine. Programski sklop promocijske dejavnosti vključuje: 
· organizacijo in podelitev stanovskih nagrad,

· realizacija dogodka ali prireditve ali razstave ali urejanje spletne strani
Prijava sklopa v letu 2023 in 2024: naslov vsake od enot se prijavi najprej za leto 2023 in nato podrobno še za leto 2024.
Upravičeni stroški sofinanciranja sklopa/enote so: avtorski honorarji zunanjim izvajalcem, izplačilo nagrade/priznanja, stroški tiska, stroški uporabe prostora (75. člen Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo), stroški materiala.
4.  Programski sklop Izdajanje strokovnih publikacij s področja varstva kulturne dediščine je namenjen financiranju izdajanja strokovnih publikacij na področju varstva kulturne dediščine: zbornikov, vodnikov in priročnikov. Izjemoma, z dodatno utemeljitvijo tudi drugim publikacijam,. Programski sklop izdajanje publikacij praviloma vključuje:
· izdajo zbornika z objavami referatov predstavljenih na strokovnih konferencah in zborovanjih  ter 
· izdajo priročnika, ki prispeva k varovanju, ohranjanju, in ozaveščanju najširše javnosti o dejavnostih društva na področju varstva kulturne dediščine. 

Za prijavo sklopa v letu 2023 in 2024 se priporoča prijava vsaj ene enote za vsako leto. Vsak naslov enote se prijavi najprej  za leto 2023 in nato podrobno še za leto 2024.
 Upravičeni stroški sofinanciranja sklopa/enote so: avtorski honorarji zunanjih izvajalcev (strokovna besedila, jezikovni pregled, prevod, tehnično urejanje, oblikovanje, fotografiranje), avtorske pravice, stroški tiska. 

Za publikacijo z največ do petimi (5) avtorskimi polami se lahko iz proračuna ministrstva nameni sredstva, pri čemer je lahko znesek za eno (1) avtorsko polo (besedilo ali/in fotografije), največ do 1.200 EUR neto, vključno z vsemi produkcijskimi stroški v skladu s specifikacijo.

Obvezni prilogi k sklopu Izdajanje strokovnih publikacij:
· osnutek vsebine strokovne publikacije in

· ponudba tiskarne z vsemi relevantnimi podatki o tisku in razvidnima podatkoma o skupnih stroških in stroških na izvod publikacije (če gre za tiskano publikacijo).

Posredni stroški so tisti stroški programa, ki niso neposredno vezani na izvajanje programskih sklopov, in sicer: pisarniški material, računovodske storitve, študentski servis, uporaba prostora/najem od tretjih pravnih oseb, poštnine, stroški delovanja spletne strani.
Višina in specifikacija posrednih stroškov programa morata biti razvidni iz obrazca programskega poziva. Posredni stroški v okviru izvajanja financiranega programa ne smejo presegati skupnega zneska do 1.000 EUR zaprošenih in odobrenih sredstev iz državnega proračuna. 
Upravičeni stroški se izkazujejo z računi, pogodbami, potrdili o izvedenih plačilih in drugo obračunsko dokumentacijo skladno z veljavnimi računovodskimi standardi.
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