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Na podlagi Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07 – uradno prečiščeno besedilo 56/08, 4/10, 20/11, 111/13, 68/16, 61/17, 21/18 – ZNOrg, 3/22 – ZDeb in 105/22 – ZZNŠPP; v nadaljnjem besedilu: ZUJIK) ter v skladu s Pravilnikom o izvedbi javnega poziva in javnega razpisa za izbiro kulturnih programov in kulturnih projektov (Uradni list RS, št. 43/10 in 62/16) Ministrstvo za kulturo Republike Slovenije objavlja

Javni poziv za sofinanciranje izjemnih programskih stroškov v letu 2023, ki jih bo v letu 2023 sofinancirala Republika Slovenija iz proračuna, namenjenega za kulturo
 (v nadaljnjem besedilu: poziv, oznaka JP-PROG-2023)

1. Naziv in sedež naročnika poziva
Republika Slovenija, Ministrstvo za kulturo, Maistrova ulica 10, Ljubljana (v nadaljnjem besedilu: ministrstvo).

2. Predmet in področje poziva
Predmet in področje poziva sta sofinanciranje razlike programskih materialnih stroškov izvajalcev javnih kulturnih programov na področju umetnosti, ki so nastali zaradi izjemnih objektivnih okoliščin draginje, na katere izvajalci programa niso imeli možnosti vpliva in jih ni bilo mogoče vnaprej načrtovati.
V pozivu uporabljeni in zapisani izrazi v slovnični obliki za moški spol se uporabljajo kot nevtralni za ženski in moški spol.

3. Cilji poziva
Cilj poziva je zagotoviti pogoje za najboljšo možno izvedbo programskih vsebin izvajalcev javnih kulturnih programov na področju umetnosti v letu 2023, katerih delovanje na državni ravni je prepoznano kot vrhunsko oziroma nujno potrebno za uresničevanje načel raznolikosti in dostopnosti javnih kulturnih dobrin in so njihovi programi na področju umetnosti po obsegu, kakovosti in dostopnosti primerljivi s programi, ki jih zagotavljajo javni zavodi na področju kulture.
4. Pogoji za sodelovanje na pozivu
Na poziv se lahko prijavijo le prijavitelji (upravičene osebe), ki izpolnjujejo naslednje pogoje:

1. Prijavitelj je nosilec in izvajalec javnega kulturnega programa na področju umetnosti v obdobju 2022–2025, ki ga sofinancira Ministrstvo za kulturo Republike Slovenije v okviru Javnega razpisa za izbor javnih kulturnih programov na področju umetnosti, ki jih bo v letih 2022–2025 sofinancirala Republika Slovenija iz proračuna, namenjenega za kulturo (programski razpis, oznaka JPR-PROG-2022-2025), in ima z ministrstvom v okviru navedenega razpisa sklenjeno Pogodbo o sofinanciranju in izvedbi javnega kulturnega programa v obdobju 2022–2025 (v nadaljnjem besedilu: pogodba). 
2. Prijavitelj podaja na poziv največ eno (1) vlogo.
3. Prijavitelj dovoljuje objavo osebnih podatkov z namenom objave rezultatov poziva na spletni strani ministrstva v skladu z Zakonom o dostopu do informacij javnega značaja (Uradni list RS, št. 51/06 – uradno prečiščeno besedilo, 117/06 – ZDavP, 23/14, 50/14, 19/15 – odl. US, 102/15 in 7/18) in Zakonom o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo in 177/20).
4. Prijavitelj je kot pogodbena stranka ministrstva od 1. januarja 2022 do oddaje vloge na poziv izpolnjeval vse pogodbene obveznosti do ministrstva v okviru pogodbe iz prve alineje te točke (podlaga za ugotovitev izpolnjevanja pogodbenih obveznosti je dokumentacija ministrstva).
5. Prijavitelj zaproša le za sofinanciranje razlike med programskimi materialnimi stroški za leto 2023, opredeljenimi v pogodbi, in načrtovano realizacijo programskih materialnih stroškov za leto 2023 na dan 31. december 2023. Ministrstvo bo razliko sofinanciralo največ v znesku 8,8 % od pogodbenih sredstev za leto 2023 v segmentu programskih materialnih stroškov, kot je leta 2022
 v povprečju znašala inflacija.
Prijavitelj izkazuje izpolnjevanje pogojev iz te točke besedila poziva s podpisanimi izjavami v predpisanem prijavnem obrazcu št. 2. Če ministrstvo pozneje zahteva originalna potrdila o izpolnjevanju pogojev, jih mora prijavitelj predložiti v zahtevanem roku.
5. Izpolnjevanje pogojev poziva
Izpolnjevanje pogojev poziva ugotavlja uradna oseba ministrstva. Vloge, prispele na poziv, se odpirajo po vrstnem redu prispetja. 

Prijavitelji, ki se prijavijo na poziv s formalno nepopolno vlogo, bodo pisno pozvani k njeni dopolnitvi. Prijavitelj mora vlogo dopolniti v petih dneh po prejemu poziva k dopolnitvi, sicer se bo vloga štela za nepopolno. Če bo prijavitelj pomanjkljivosti v navedenem roku odpravil, se bo štelo, da je vloga vložena takrat, ko so bile pomanjkljivosti odpravljene. Vloge, ki ne bodo pravočasne, popolne ali jih ne bodo vložile upravičene osebe, bodo izločene iz nadaljnjega postopka in zavržene s sklepom.

Ministrstvo lahko v primeru poznejše ugotovitve o neizpolnjevanju pogojev in po že izdani dokončni odločbi o sofinanciranju spremeni odločitev in z izvajalcem ne sklene pogodbe. Prav tako lahko v primeru poznejše ugotovitve o neizpolnjevanju pogojev ali pogodbenih obveznosti v času letnega pregleda razveže že sklenjeno pogodbo, v primeru že izplačanih sredstev pa zahteva povračilo sredstev. 
Strokovna komisija bo obravnavala vloge po vrstnem redu njihovega prispetja (vrstni red se določi, ko je vloga popolna).
V primeru, da bo prijavitelj na poziv podal več vlog, se bo upoštevala prva vloga, preostale vloge bodo zavržene, razen če jih je mogoče obravnavati kot dopolnitve ali spremembe prve vloge.
6. Kriteriji poziva
Vloga, podana na poziv, se ocenjuje s kriteriji. Vsak od kriterijev se označi z DA ali NE. 
	Kriterij
	DA
	NE

	Prijavitelj izkazuje razliko med programskimi materialnimi stroški za leto 2023, opredeljenimi v pogodbi, in načrtovano realizacijo programskih materialnih stroškov za leto 2023 na dan 31. december 2023.
	
	

	Načrtovana realizacija programskih materialnih stroškov za leto 2023 presega v pogodbi opredeljene programske materialne stroške za leto 2023.
	
	


7. Uporaba kriterijev, upravičeni stroški in določitev višine sofinanciranja
V sofinanciranje bodo v okviru razpoložljivih sredstev sprejete vloge, ki bodo po obeh kriterijih ocenjene z DA.

Upravičeni stroški, ki bodo sofinancirani, so stroški v segmentu programskih materialnih stroškov, ki so nastali z izvedbo v pogodbi opredeljenega programa za leto 2023. Osnova za izračun upravičenih stroškov sofinanciranja je razlika med programskimi materialnimi stroški za leto 2023, opredeljenimi v pogodbi, in načrtovano realizacijo programskih materialnih stroškov za leto 2023 na dan 31. december 2023. 
Ministrstvo bo sofinanciralo upravičene stroške v višini največ 8,8 % od pogodbenih sredstev za leto 2023 v segmentu programskih materialnih stroškov, kot ja znašala inflacija v povprečju leta 2022.
Stroški so upravičeni, če:

· so neposredno povezani s predmetom prijave,
· so razumni in utemeljeni ter prepoznani s skrbnostjo dobrega gospodarja,
· temeljijo na verodostojnih knjigovodskih in drugih listinah,
· so dejansko nastali in jih je upravičenec plačal v letu 2023 za izvedbo v pogodbi opredeljenega programa za leto 2023,
· niso financirani v okviru pogodbe.
Način dokazila upravičenosti stroškov bo opredeljen v pogodbi.
8. Predvidena vrednost sredstev

Predvidena vrednost vseh razpoložljivih sredstev, namenjenih za predmet poziva z oznako JP-PROG-2023, je 200.000,00 EUR v letu 2023. Sredstva se zagotovijo s proračunske postavke 221672 – Vsebinske mreže – programi in projekti.

9. Obdobje za porabo dodeljenih sredstev

Dodeljena proračunska sredstva morajo biti porabljena v proračunskem letu 2023 oziroma v plačilnih rokih, kot jih bo določal Zakon o izvrševanju proračuna Republike Slovenije. Dodeljena proračunska sredstva se bodo izplačala v enkratnem znesku na podlagi izstavljenega zahtevka za izplačilo. Zadnji datum za predložitev zahtevka za izplačilo je 15. november 2023.
10. Rok poziva
Poziv se začne 30. junija 2023 ob objavi v Uradnem listu RS in na spletni strani Ministrstva za kulturo Republike Slovenije ter zaključi s porabo razpoložljivih sredstev, vendar traja najdlje do 31. julija 2023.

11. Dokumentacija poziva
Dokumentacija poziva obsega:

– besedilo poziva JP-PROG-2023, 

– prijavni obrazec 1,

– prijavni obrazec 2.
Dokumentacija poziva je objavljena na spletni strani ministrstva za kulturo, v zavihku javne objave, in je dostopna na elektronskem naslovu https://www.gov.si/drzavni-organi/ministrstva/ministrstvo-za-kulturo/javne-objave/. Na tem spletnem naslovu so tudi vsi drugi podatki, povezani s pozivom JP-PROG-2023. 

12. Oddaja in dostava vlog
Vloga mora biti izpolnjena na predpisanih obrazcih, dostopnih na naslovu www.gov.si/drzavni-organi/ministrstva/ministrstvo-za-kulturo/javne-objave/, in mora vsebovati vse obvezne podatke, določene v dokumentaciji poziva.
Biti mora natisnjena, podpisana in žigosana, ter v poslovnem času ministrstva predložena glavni pisarni na naslovu: Ministrstvo za kulturo Republike Slovenije, Maistrova ulica 10, 1000 Ljubljana, najpozneje do vključno 31. julija 2023 oziroma najpozneje ta dan oddana na pošti kot priporočena pošiljka na naslov: Ministrstvo za kulturo Republike Slovenije, Maistrova ulica 10, 1000 Ljubljana. Pošiljka mora biti poslana v zaprti ovojnici z izpisom na prednji strani: NE ODPIRAJ – PRIJAVA NA POZIV z oznako JP-PROG-2023. Na hrbtni strani ovojnice mora biti navedba prijavitelja: naziv ter naslov (sedež). 

Oddaja vloge pomeni, da se prijavitelj strinja z vsemi pogoji poziva.

13. Izločitev vlog

Za prepozno se šteje vloga (oziroma dopolnitev ali sprememba), ki ni bila na pošti oddana priporočeno do vključno 31. julija 2023 oziroma do tega dne ni bila v poslovnem času ministrstva predložena glavni pisarni na naslovu: Ministrstvo za kulturo Republike Slovenije, Maistrova ulica 10, 1000 Ljubljana. V okviru tega roka se bodo vloge obravnavale sproti, po času prispetja popolnih vlog. Za prepozno se šteje tudi vloga, ki je prispela po dnevu, ko se je javni poziv končal zaradi porabe sredstev.
Za nepopolno se šteje vloga, ki ne vsebuje vseh obveznih sestavin, ki jih zahtevata besedilo poziva in dokumentacija poziva. Za nepopolno se šteje tudi vloga, ki na poziv prispe kot formalno nepopolna in je prijavitelj po formalnem pozivu ne dopolni v zahtevanem petdnevnem roku.
Za neupravičeno osebo se šteje tisti prijavitelj, čigar vloga ne izpolnjuje pogojev, določenih v besedilu poziva. Izpolnjevanje pogojev se ugotavlja na podlagi obveznih dokazil in vloge prijavitelja.


Ministrstvo bo po odpiranju vlog iz nadaljnjega postopka izločilo vse:

· vloge prijaviteljev, ki jih ni vložila upravičena oseba, 

· prepozne vloge in prepozne dopolnitve vlog, 

· nepopolne vloge. 
14. Pristojna uslužbenka za dajanje informacij in pojasnil v zvezi s pozivom:

Mag. Mojca Jan Zoran: mojca.jan-zoran@gov.si

Pošiljanje informacij poteka po elektronski pošti. 
15. Vpogled v dokumentacijo poziva
Zainteresirani za ta poziv se z njegovo dokumentacijo lahko seznanijo na spletnih straneh ministrstva www.gov.si/drzavni-organi/ministrstva/ministrstvo-za-kulturo.









Dr. Asta Vrečko
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� Pomladanska napoved gospodarskih gibanj 2023; Izdajatelj: UMAR, Gregorčičeva 27, Ljubljana; Ljubljana, marec 2023; povezava: NEP: (gov.si).
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