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Opredelitev področja

Programski poziv (JP-KAM 2021-2022)

Opredelitev področja varstvo kulturne dediščine in programskih celot z navodili, navedbo posebnih pogojev, posebnih kriterijev in obveznih prilog
Programski poziv je namenjen. dveletnemu sofinanciranju javnih kulturnih programov nevladnih organizacij iz prvega odstavka 80. člena Zakona o uresničevanju  javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07 – uradno prečiščeno besedilo, 56/08, 4/10, 20/11, 111/13, 68/16, 61/17 in 21/18 – ZNOrg; v nadaljevanju: ZUJIK), ki skladno s prvim odstavkom 65. člena  izvajajo javne kulturne programe in zagotavljajo ter posredujejo javne kulturne dobrine na vsebinskem področju svoje glavne dejavnosti - varstvo kulturne dediščine.
V okvir programskega poziva ne sodijo naloge javne službe ter naloge Službe za premično dediščino in muzeje v skladu z Zakonom o varstvu kulturne dediščine (ZVKD-1) (Uradni list RS, št. 16/08, 123/08, 8/11 – ORZVKD39, 90/12, 111/13, 32/16 in 21/18 – ZNOrg).
V okviru programskega poziva se iz sredstev državnega proračuna sofinancirajo naslednje programske celote: izvedba izobraževalnih vsebin/usposabljanja, mednarodna dejavnost, promocijska dejavnost in izdajanje publikacij s področja varstva kulturne dediščine.
Opisi programskih celot, navodila, posebni pogoji in kriteriji, obvezne priloge ter priporočila
1. Programska celota Izvedba izobraževalnih vsebin / usposabljanj
Programska celota je namenjena sofinanciranju širitve znanja, na način izvedbe izobraževalnih vsebin / usposabljanj na področju varstva in ohranjanja kulturne dediščine. Celota Izvedba izobraževalnih vsebin / usposabljanj obsega: 
· organizacijo in izvedbo zborovanja, 
· organizacijo in izvedbo predavanj, posvetov, konferenc in delavnic (tudi mednarodnih) na področjih varstva kulturne dediščine v Sloveniji.  

Realizacija programa v obdobju 2019 in 2020 na področju varstva kulturne dediščine: navedite realizirane enote (naslov, področje, temo, kraj in termin izvedbe, število udeležencev) in izpostavite dosežene cilje v okviru realizacije celote, ki so pomembni za razvoj varovanja in ohranjanja kulturne dediščine. 

Za prijavo celote v obdobju 2021 in 2022 se priporoča prijava treh celovitih enot (op. brez navajanja podenot) za vsako posamezno leto javnega poziva.
Upravičeni stroški sofinanciranja celote/enote so: stroški dela zunanjih izvajalcev (plačila po pogodbah), avtorski honorarji praviloma zunanjih izvajalcev (plačila po pogodbah), potni stroški predavateljev (stroški prevoza, nočitve), stroški uporabe / najema prostora (75. člen Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo).
2. Programska celota Mednarodna dejavnost 
Programska celota je namenjena sofinanciranju mednarodne dejavnosti na področju varovanja in ohranjanja kulturne dediščine. V okviru te programske celote se prijavi: 
· aktivna udeležba posameznikov na mednarodnih konferencah in simpozijih s področja varstva kulturne dediščine v tujini (tudi preko spleta) ter 
· plačilo mednarodnih članarin nevladnih organizacij.
Realizacija programa v obdobju 2019 in 2020 na področju varstva kulturne dediščine: navedite realizirane enote (naslov dogodka / konference, država, kraj in termin izvedbe, udeleženca in naslov predstavljenega referata) ter izpostavite tri dosežene cilje v okviru realizacije celote, ki so pomembni za razvoj varovanja in ohranjanja kulturne dediščine. 

V kolikor plačujete članarino mednarodni organizaciji navedite organizacijo kateri ste plačali članarino, višino članarine in prednosti plačila članarine.
Za prijavo celote v letu 2021 in 2022 se priporoča prijava dveh celovitih enot za vsako posamezno leto javnega poziva.
Upravičeni stroški sofinanciranja celote/enote so: stroški dela zunanjih izvajalcev (plačila po pogodbah), potni stroški posameznikov v tujino (stroški prevoza, dnevnice, nočitve), kotizacija, plačilo članarin mednarodnim organizacijam.
3. Programska celota Promocijska dejavnost
Programska celota je namenjena razvijanju zavesti o dediščini s promocijskimi dejavnostmi na področju varstva kulturne dediščine. Programska celota promocijske dejavnosti vključuje: 
· organizacijo in podelitev nagrad,

· urejanje spletne strani prijavitelja.
Realizacija programa v obdobju 2019 in 2020 na področju varstva kulturne dediščine: navedite realizirane enote, ki so bile namenjene razvijanju zavesti o dediščini (naslov nagrade, področje, kraj in termin izvedbe, število nagrajencev). 
Na kratko opišite način promocije vaše dosedanjega programa in navedite skupno število udeležencev javnih kulturnih dogodkov s področja varstva kulturne dediščine za posamezni pretekli leti.

Navedite vašo uradno javno dostopno spletno stran (ne navajajte naslovov družabnih omrežij) in število (naslove) novo objavljenih celovitih vsebin s področja varstva kulturne dediščine v letu 2020 in število obiskovalcev spletne strani za leto 2020.
Prijava celote v letu 2021 in 2022: naslov enot se prijavi za vsako posamezno leto javnega poziva.

Upravičeni stroški sofinanciranja celote/enote so: stroški materiala  (op. to niso materialni stroški), avtorski honorarji zunanjim izvajalcem, stroški izplačil nagrade / priznanja, stroški uporabe prostora (75. člen Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo) in stroški tiska. Iz proračunskih sredstev ministrstva se lahko za sofinanciranje enote nameni skupaj največ do 3.500 EUR / letno. 

Za enoto urejanja spletne strani se priznajo stroški urejanja spletne strani za zunanjega izvajalca in stroški (tehničnega) delovanja spletne strani. Iz proračunskih sredstev ministrstva se lahko za sofinanciranje enote nameni največ do 800 EUR / letno.
4.  Programska celota Izdajanje publikacij s področja varstva kulturne dediščine
Programska celota je namenjena sofinanciranju izdajanja publikacij z vsebinami s področja varstva in ohranjanja kulturne dediščine: zbornikov, vodnikov in priročnikov. Izjemoma, z dodatno utemeljitvijo tudi drugim publikacijam (monografije). Programska celota izdajanje publikacij praviloma vključuje:
· izdajo zbornika z objavami referatov predstavljenih na konferencah in zborovanjih  ter 
· izdajo priročnika, ki prispeva k varovanju, ohranjanju, in ozaveščanju najširše javnosti o dejavnostih nevladne organizacije na področju kulturne dediščine. 

Realizacija programa v obdobju 2019 in 2020 na področju kulturne dediščine: 
navedite realizirane enote (avtorja in naslov publikacije, naklado, število prodanih izvodov, stroške izdaje in leto prvega izida).

Za dodatna pojasnila o realizaciji  programa v preteklem obdobju, predvsem izpostavite tri dosežene cilje, ki so pomembni za razvoj varovanja in ohranjanja kulturne dediščine. Navedite tudi povezavo na spletno stran, kjer je najavljena/objavljena publikacija.
Za prijavo celote v letu 2021 in 2022 se priporoča prijava vsaj ene enote za vsako leto. Vsak naslov enote se prijavi za posamezno leto javnega poziva.

 Upravičeni stroški sofinanciranja celote/enote so: avtorski honorarji zunanjih izvajalcev (besedila, jezikovni pregled, prevod, tehnično urejanje, oblikovanje, fotografiranje), avtorske pravice, stroški tiska. 
Za publikacijo z največ do petimi (5) avtorskimi polami se lahko iz proračuna ministrstva nameni sredstva, pri čemer je lahko znesek za eno (1) avtorsko polo (besedilo ali/in fotografije), največ do 1.000 EUR neto, vključno z vsemi produkcijskimi stroški v skladu s specifikacijo.
Obvezni prilogi k celoti Izdajanje publikacij:
· predstavitev vsebine publikacije (na eni strani A4),
· ponudba tiskarne z vsemi relevantnimi podatki o tisku in razvidnima podatkoma o skupnih stroških in stroških na izvod publikacije (če gre za tiskano publikacijo).
Posredni stroški so tisti stroški programa, ki niso neposredno vezani na izvajanje programskih celot, in sicer: 
· pisarniški material, 
· računovodske storitve, 
· študentski servis, 
· uporaba prostora/najem za delovanje nevladne organizacije od tretjih pravnih oseb (75. člen Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo), 
· poštnine. 
Višina in specifikacija posrednih stroškov programa morata biti razvidni iz obrazca programskega poziva. Posredni stroški v okviru izvajanja sofinanciranega programa ne smejo presegati skupnega zneska do 700 EUR zaprošenih sredstev iz državnega proračuna. 
Stroški reprezentance (gostinske storitve, promocijski izdelki), stroški promocije in oglaševanja, avtorski honorarji članov nevladne organizacije, stroški dela članov nevladne organizacije, avtobusni in kombi prevozi skupin, potni stroški članov nevladne organizacije (razen za predavatelje), investicije in stroški nakupa opreme niso upravičeni stroški za financiranje iz sredstev državnega proračuna.
Upravičeni stroški se izkazujejo z računi, pogodbami, potrdili o izvedenih plačilih in drugo obračunsko dokumentacijo skladno z veljavnimi računovodskimi standardi. 
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