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OBRAZEC 2

JR-DŠ-UM-2023

IZJAVE O PRAVILNOSTI PODATKOV IN IZPOLNJEVANJU POGOJEV RAZPISA:

S podpisom odgovorne osebe izjavljamo in pod kazensko ter materialno pravno odgovornostjo jamčimo, da so vsi v vlogi navedeni podatki pravilni in da izpolnjujemo naslednje splošne pogoje razpisa, navedene v točki 5. razpisnega besedila: 

· so samozaposleni v kulturi, ki so na dan objave razpisa in do 31. 12. 2023 vpisane v razvid samozaposlenih v kulturi pri Ministrstvu ali umetniški kolektivi, katerih vsi člani so samozaposleni v kulturi, ki so na dan objave razpisa in do 31. 12. 2023 vpisane v razvid samozaposlenih v kulturi pri Ministrstvu (v primeru, da delovno štipendijo zaproša umetniški kolektiv, je obvezna priloga prijave obrazec v katerem je podano soglasje vseh članov kolektiva ter razvidno razmerje delitve delovne štipendije, če je kolektiv izbran v financiranje. Umetniški kolektiv kandidira za eno štipendijo, ki se porazdeli med vse člane kolektiva skladno z dogovorom med člani kolektiva). V primeru, da se samozaposleni izbriše iz razvida samozaposlenih v kulturi do 31. 12. 2023, je upravičen le do sorazmernega deleža delovne štipendije od 1. 1. 2023 do dne, ko je izbrisan iz razvida samozaposlenih;
· če se prijavljajo na podpodročje Delovne štipendije za mlade ustvarjalce, v letu 2023 ne bodo stari več kot 35 let (v primeru, da se na podpodročje Delovne štipendije za mlade ustvarjalce prijavi umetniški kolektiv, velja ta pogoj za vse člane umetniškega kolektiva);
· podajajo le eno vlogo (posamezen samozaposlen v kulturi je lahko prijavitelj zgolj na eni vlogi za javni razpis);

· da prijavljene aktivnosti sodijo v okvir specializiranega poklica, s katerim je samozaposlen v kulturi vpisan v razvid;
· da v letu 2022 niso bili prejemniki delovne štipendije na področjih vizualnih, glasbenih, uprizoritvenih ali intermedijskih umetnosti;

· katerih projekti niso vključeni v sklop večletnih kulturnih projektov v sklopu Avtorski opus, ki so bili izbrani na javnem razpisu, oznaka JPR-VP-22-25;
· so v primeru, da so bili pogodbena stranka Ministrstva v letih 2020, 2021 in 2022, izpolnjevali vse pogodbene obveznosti ter vse obveznosti iz naslova statusa samozaposlenega v kulturi;
· se prijavljajo z oblikovno in/ali vsebinsko nespremenjenimi obrazci za izbrano podpodročje,
· vloga je v celoti napisana v slovenskem jeziku;
· dovoljujejo objavo osebnih podatkov z namenom objave rezultatov razpisa na spletni strani Ministrstva, skladno z Zakonom o dostopu do informacij javnega značaja (Uradni list RS, št. 51/06-uradno prečiščeno besedilo, 117/06-ZDavP, 23/14, 50/14, 19/15-odl.US, 102/15 in 7/18) in Zakonom o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS, št. 94/07-uradno prečiščeno besedilo);

V primeru, da Ministrstvo naknadno zahteva originalna potrdila o izpolnjevanju splošnih pogojev po posameznih alinejah, jih mora prijavitelj dostaviti v zahtevanem roku.
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