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Pogosta vprašanja in odgovori (27. 1. 2023)


1. Naš pevski zbor je dobil povabilo k sodelovanju srbsko-slovenskega društva iz Niša.
Sodelovali bomo z slovensko  pesmijo oni pri nas in mi kasneje pri njih. Lahko sodelujemo na tem razpisu?

Odgovor: V času odprtega razpisa konkretnih vsebinskih vprašanj ne moremo presojati. Svetujemo vam, da pri presoji vsebinske ustreznosti projekta upoštevate zlasti predmet javnega razpisa (točka 2.1 besedila javnega razpisa) in cilje tega javnega razpisa. V pomoč pri lastni presoji vsebinske primernosti projekta so vam lahko tudi merila za izbor projektov (točka 5.1).
Skladnost prijavljenih projektov s cilji in namenom javnega razpisa pa bo ocenjevala strokovna komisija za slovenski jezik.

2. Vezano na predmet javnega razpisa JR-PROMOCIJA-SJ-23 vas prosimo za pojasnilo za prvo in tretjo alinejo točke 2.1 , in sicer:
– Kaj natančneje pomeni v tistih okoljih in situacijah, kjer slovenščina ni prisotna ali ni ustrezno prisotna?
–  Ali  pomeni  izpopolnjevanje jezikovne zmožnosti v slovenščini in izboljšanje bralne pismenosti tudi pri uporabnikih in uporabnicah slovenskega znakovnega jezika in jezika gluhoslepih – ali pravilno razumemo, da lahko pripravimo projekt le za izpopolnjevanje jezikovne zmožnosti v slovenščini in izboljšanje bralne pismenosti tudi pri uporabnikih in uporabnicah slovenskega znakovnega jezika – torej le uporabnike znakovnega jezika, ki ni potrebno, da vključuje  gluhoslepe? 

Ali pomeni, da lahko pripravimo projekt le za izpopolnjevanje jezikovne zmožnosti v slovenščini in izboljšanje bralne pismenosti tudi pri uporabnikih in uporabnicah jezika gluhoslepih, ki ni potrebno,da vključuje uporabnike slovenskega znakovnega jezika? 
Ali pomeni, da moramo pripraviti projekt, ki vključuje uporabnike in uporabnice tako slovenskega znakovnega jezika in hkrati tudi jezika gluhoslepih?

Odgovor: Mišljena so zlasti okolja, v katerih je slovenščina manj prisotna, npr. v okolju slovenskih narodnostnih skupnosti v zamejstvu, oziroma gre za prebivalce, ki jim je treba pomagati z jezikovnim opismenjevanjem v slovenščini (v Sloveniji npr. tuji študenti, delavci, Romi), širše gledano pa gre tudi za ozaveščanje o jezikovnih izbirah pri vseh prebivalcih, ki jim je slovenščina prvi jezik – torej promoviranje izbire slovenščine pred vse bolj prisotno angleščino. 

Hvala za opozorilo glede tretje alineje – mišljeno je, da je lahko projekt pripravljen za izpopolnjevanje jezikovne zmožnosti in izboljšanje bralne pismenosti v slovenščini ali za ene ali druge, torej gluhe in naglušne ali gluhoslepe, ne nujno za oboje.

3. Ali je v seštevek projektne skupine prijavitelja, ki  je sestavljena iz največ 6 članov z izkušnjami in referencami iz razpisanega predmeta in področja javnega razpisa, spada tudi vodja projekta/strokovni koordinator oziroma je projekta skupina sestavljena iz 5 članov + koordinatorja/strokovnega vodjo skupine, da je skupaj največ 6 članov projektne skupine?
Oziroma ali je projekta skupina lahko sestavljena iz 4 članov z izkušnjami in referencami iz razpisnega predmeta + vodja projekta/strokovni koordinator, ki mora imeti tudi izkušnje in reference na področju razpisov, ni nujno pa da iz razpisnega področja, da se pri podmerilu 4.1. pridobi največ točk (8 točk)?
Ali je področje dela vodje projekta/strokovni koordinator nujno potreben le na področju razpisanega predmeta in javnega razpisa, ali na primer vodja projekta lahko ima le reference in strokovne izkušnje na področju vodenja različnih projektov in promocije projektov, ki niso neposredno povezani z razpisanim premetom in javnim razpisom?
Dokazila o referencah in usposobljenosti morajo biti podana oziroma izdana od prejšnjih naročnikov ali izvajalcev (podpisana in žigosana), pri katerih je posamezen član projektne skupine le te pridobil?
Ali lahko posamezen član projektne skupine sam napiše izjavo, pri katerih naročnikih in kdaj je pridobil reference in izkušnje in s tem zagotovi resničnost vseh svojih podatkov?
Za koliko časa, let je potrebno predstaviti načrt promocije rezultatov projekta in načrtovanih dejavnosti? Le za leto 2023 oziroma do 31.10.2023?

Odgovor: V seštevek projektne skupine sodi tudi vodja projekta (torej 1+5). Pri tem ni nujno, da projektna skupina skupaj šteje 6 članov oziroma članic, lahko jih je tudi manj, najvišja ocena pa je odvisna od tega, ali bo projektna skupina kot celota strokovno komisijo  prepričala s svojimi strokovnimi izkušnjami in drugimi referencami na predmetnem področju, pri čemer tudi vodstvene izkušnje niso zanemarljive. 

Kot dokazilo o usposobljenosti posameznih članov šteje npr. življenjepis, ki ga vsak član, članica napiše sam, seveda pa dodatna dokazila (npr. o usposabljanju ali priporočila) niso odveč; lahko navedete tudi ustrezne e-povezave (gl. točko12.1 besedila javnega razpisa). Za referenčne projekte prijavitelja pa ob oddaji vloge s podpisom jamči odgovorna oseba prijavitelja, če se pojavi kakršen koli dvom, zadevo preveri strokovna komisija. Pravzaprav za vse navedbe ob oddaji vloge jamči odgovorna oseba prijavitelja, ki vlogo podpiše (digitalno ali fizično). 

Projektne dejavnosti, ki jih bo (so)financiralo ministrstvo, se morajo zaključiti do 31. 10. 2023 (lahko se končajo tudi prej) – stroški, ki nastanejo do 31. 10. 2023, morajo biti do tega datuma tudi plačani. Upravičenec ima potem še dva tedna časa za pripravo popolnega zahtevka za izplačilo, ki mora biti oddan najpozneje 15. 11. 2023.  

Rezultate projekta seveda lahko promovirate tudi po izteku obdobja upravičenosti stroškov in izdatkov, torej po 31. 10. 2023, če imate na voljo tudi druge finančne vire (in kadrovske vire).
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