17. 02. 2023

Prosila bi za pomoč pri prijavi na JPR2-SVP-2023-24. X bi se prijavila na sklop 2 in bi mi na občini za njih pripravili prijavo. Ali to gre, da se pri nas registriramo v e-aplikaciji in pripravimo prijavo, katero potem upravičenec podpiše in pošlje priporočeno po pošti na vaš naslov?

Na podlagi pisnega pooblastila, ki vam ga bo dal župnik in ga boste pripeli na za to predvideno mesto v aplikaciji, vi lahko storite vse v njegovem imenu. On ne rabi nič podpisovati in pošiljati.


Zanima nas, ali je možno dobiti prijavnico na razpis JPR2-SVP-2023-24 v word oz. pdf obliki
Obrazca v PDF ali Word obliki nimamo. Je pa možno prijavni obrazec pregledati – brez izpolnjevanja – tako, da kliknete na znak (simbol) očesa – na sliki smo rdeče obkrožil.
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Vljudno prosim za odgovore na spodnja vprašanja glede javnega razpisa za izbor kulturnih projektov na področju nepremične kulturne dediščine in kulturnih projektov iz programa sanacije najbolj ogroženih in najpomembnejših kulturnih spomenikov v letih 2023 in 2024:

1. Ali lahko priložimo fotografije iz leta 2021 – ko se je projekt neuspešno potegoval za enak JR MK? Stanje se od takrat ni spremenilo, le poslabšalo. Fotografije iz leta 2021 so v redu.
1. Ali je potrebno v vlogo vnašati zneske po stalnih ali tekočih cenah? Na predračunu je namreč znesek v stalnih cenah, v DIIP-u pa v virih finanicranja v tekočih cenah, tako da je odstopanje. Kaj je potem potrebno vnesti v vlogo? Vrednosti so lahko po tekočih cenah, vendar pa bodite pozorni, da bo usklajeno s finančno konstrukcijo.

Kar se tiče vrednosti investicije – v predlogi finančne konstrukcije je navedeno, da so osnova podatki iz priloženega predračuna. Ta pa je v stalnih cenah. Torej lahko v eJR vnesemo samo vrednosti v stalnih cenah, od katerih se nato izračuna delež sofinanciranja. fizične osebe ali 
Fizične osebe oz. župnije morajo upoštevati stalne cene (večina prijav). Pri občinah upoštevamo, da v investicijski dokumentaciji projekt vrednotijo po tekočih cenah, ki jih lahko navedejo tudi v prijavi, trenutna ponudba pa je zato lahko nižja. 


Zanima me pri kriteriju št. 5, in sicer, to boste ocenjevali pomembnost projekta, ki ga bomo prijavili na razpis ali pomembnost spomenika, ki ga bomo delno obnovili? 
Mi bi prijavili rekonstrukcijo kamnitega vhodnega portala na gradu. Vi boste ocenjevali torej pomembnost tega kamnitega portala v širšem prostoru ali pomembnost gradu v širšem prostoru?
Pomembnost samega spomenika se ocenjuje pri kriteriju 2, medtem ko se pri kriteriju 5 ocenjuje, kako je spomenik s svojo vsebino/dejavnostjo (predmet prijave je vezan na spomenik in je del spomenika) vključen v širši prostor in javno dogajanje, popularizacijo ter kako je povezan z drugimi razvojnimi projekti. V vašem primeru se bo seveda ocenjevalo pomembnost gradu, saj je portal del tega.
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