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Na podlagi tretjega odstavka 104. člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07 – uradno prečiščeno besedilo, 56/08, 4/10, 20/11, 111/13, 68/16, 61/17, 21/18 – ZNOrg, 3/22 – Zdeb in 105/22 - ZZNŠPP; v nadaljevanju: ZUJIK) in v skladu s 6. členom Pravilnika o izvedbi javnega poziva in javnega razpisa za izbiro kulturnih programov in kulturnih projektov (Uradni list RS, št. 43/10 in 62/16) Ministrstvo za kulturo Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: ministrstvo) objavlja

Redni letni ciljni razpis za sofinanciranje distribucije kakovostnih evropskih, avtorskih in svetovnih kinotečnih filmov v kinematografski mreži in v avdiovizualnih storitvah na zahtevo ter art kino programov za leto 2024– JPR-KT-2024
Ime in sedež naročnika: Ministrstvo za kulturo Republike Slovenije, Maistrova 10, Ljubljana.
Predmet razpisa je sofinanciranje kinematografske distribucije kakovostnih evropskih, avtorskih in svetovnih kinotečnih filmov v kinematografski mreži in v avdiovizualnih storitvah na zahtevo ter art kino programov v letu 2024. 

I. Sklop A: Kinematografska distribucija in avdiovizualna storitev na zahtevo 

1. Predmet razpisa:

· sofinanciranje distribucije kakovostnih evropskih, avtorskih in svetovnih kinotečnih filmov, in sicer celovečernih igranih, animiranih ali dokumentarnih filmov v kinematografski distribuciji in v avdiovizualnih storitvah na zahtevo;
· sofinanciranje distribucije kakovostnih evropskih in slovenskih filmov za otroke in mladino v kinematografski distribuciji;
· distribucija komercialnih studijskih filmov ni predmet razpisa.

2. Cilji razpisa:

· večja dostopnost in distribucija kakovostnih evropskih, avtorskih in svetovnih kinotečnih filmov na celotnem ozemlju Republike Slovenije ter v okviru katalogov ponudnikov storitev na zahtevo;
· večja dostopnost kakovostnih evropskih in slovenskih filmov za osnovno in srednješolsko občinstvo.
3. Opredelitev izrazov: 

· kinematografska distribucija pomeni vsako komercialno dejavnost, povezano z eksploatacijo filma v kinematografih, to je nakup distribucijske pravice, nakup filmskih kopij, podnaslavljanje ali sinhroniziranje filma in z distribucijo povezane promocijske dejavnosti;

· avdiovizualna storitev na zahtevo pomeni v skladu z Zakonom o avdiovizualnih medijskih storitvah (Uradni list RS, št. 87/11, 84/15 in 204/21; v nadaljnjem besedilu: ZAvMS) nelinearno avdiovizualno medijsko storitev, ki zagotavlja avdiovizualne programske vsebine na podlagi kataloga, ki ga oblikuje ponudnik za njihovo spremljanje na osebno zahtevo uporabnika v trenutku, ki ga ta sam izbere;
· evropsko avdiovizualno delo je delo, kot je opredeljeno ZAvMS.
4. Splošni pogoji za sodelovanje v sklopu A

Na javni razpis v sklopu A se lahko prijavijo:

· pravne osebe ali samostojni podjetniki, ki so v Republiki Sloveniji registrirani za kinematografsko distribucijo in/ali distribucijo najpozneje na dan objave razpisa v Uradnem listu Republike Slovenije do vključno sklenitve pogodbe.

5. Posebni pogoji za sodelovanje v sklopu A:

· za kinematografsko distribucijo morajo biti filmi, za katere distributer lahko dobi finančno pomoč na ciljnem razpisu, predvajani v redni kinematografski distribuciji v kinodvoranah v Sloveniji na najmanj 40 projekcijah najpozneje v obdobju enega leta od začetka kinematografske distribucije, vendar morajo redno distribucijo začeti najpozneje 15. novembra 2024;

· za avdiovizualne storitve na zahtevo filmi, ki v skladu z ZAvMS veljajo za evropska dela in so slovenska dela v skladu s 3. točko besedila tega razpisa ter za katere so izkazane odkupljene licence za obdobje proračunskega leta, v katerem prejmejo sredstva;

· za kandidiranje so upravičene vloge za filme, ki so bili uvrščeni v selekcijo vsaj dveh mednarodnih festivalov in za katere prijavitelj izkazuje pridobljeno pravico za distribuiranje in prikazovanje na ozemlju Republike Slovenije;

· posamezni prijavitelj lahko kandidira z največ tremi (3) projekti;

· v okviru sofinanciranega projekta mora prijavitelj zagotoviti distribucijo in prikazovanje podnaslovljene oziroma sinhronizirane kopije v slovenščino ter poudarjeno promocijo filma v okviru celotnega kataloga filmov, kadar je namen sofinanciranja ponujanje filma v okviru avdiovizualne storitve na zahtevo.

Prijavitelj mora za vsak projekt oddati samostojno vlogo. Če bo prijavitelj prijavil več kot tri (3) projekte, se bodo obravnavale tisti trije, ki bodo prispeli prvi, vse naslednje vloge pa bodo zavržene. Če prijavitelj odda več vlog hkrati, se zavržejo vse vloge. Če gre za dopolnitev, mora prijavitelj to označiti na ovojnici.
6. Okvirna vrednost razpoložljivih sredstev, namenjenih za sklop A, je skupno 25.000 EUR. Sredstva so zagotovljena na proračunski postavki 131150 – Art kino in nakup filmov proračuna ministrstva za leto 2024, in sicer v delu, ki se nanaša na sofinanciranje distribucije v kinematografski mreži, v avdiovizualnih storitvah na zahtevo. 

Zaprošeni znesek sofinanciranja posameznega projekta ne sme preseči 50 % vseh predvidenih stroškov ob upoštevanju 21. točke besedila razpisa in vključujoč predvidene prihodke iz deleža od distribucije. Pri sofinanciranju distribucije in ponujanja filma odobreni znesek ne sme preseči 5.000 EUR. 

Prijavitelji ne smejo izkazovati presežka prihodkov iz naslova distribucije oziroma trženja sofinanciranega projekta. Če je iz končnega obračuna projekta razvidno, da je pri izvedbi projekta nastal presežek prihodkov nad odhodki, mora prijavitelj dodeljeno pomoč vrniti, če ne izkaže upravičenih stroškov v ustrezni višini.
7. Upravičeni stroški so:

· stroški licence; 

· stroški nakupa ali izdelave največ dveh (2) digitalnih kopij po DCI-standardih filmov iz 1. točke besedila razpisa;
· stroški tehnične obdelave filmov iz prve alineje te točke (prevod, podnaslavljanje, sinhroniziranje); 

· stroški promocije filma.

Med upravičene stroške ne spadajo:

· strošek DDV, razen v višini neuveljavljenega odbitka;
· stroški investicijske nadgradnje in stroški nabave osnovnih sredstev in programske opreme. 

V primeru prijave istega filma za kinematografsko distribucijo in za ponujanje v okviru avdiovizualne storitve na zahtevo, se smejo uveljavljati le sorazmerni deli stroškov licenc, prevajanja in promocije glede na način distribucije. 

8. Razpisna merila

V postopku izbire predlaganih projektov s področja A bodo upoštevana naslednja merila:

· kakovost filma, 1–10 točk;

· izvirnost promocije filma, izpostavljenost filma v celotnem programu predvidenega prikazovalca ali kataloga ponudnika avdiovizualne storitve na zahtevo, 1–10 točk;

· kritiške ocene in festivalske nagrade, 1–10 točk.

9. Obvezna dokazila so:

· obrazec št. 1 – obrazec vloge;
· obrazec št. 2 – finančni načrt;
· obrazec št. 3 – rekapitulacija predračuna;
· obrazec št. 4 – distribucijski načrt in promocijski načrt za leto 2024;
· obrazec št. 5 – vsebinski opis predloga;
· izjava št. 1 – izjava, da prijavitelj ni podjetje, ki izvaja program prestrukturiranja na podlagi Smernic Skupnosti o državni pomoči za reševanje in prestrukturiranje podjetij v težavah (2004/C 244/02);

· izjava št. 2 – o najvišjem dovoljenem sofinanciranju projekta do višine 70 % celotne predračunske vrednosti projekta iz državnega proračuna ali proračuna lokalne skupnosti ali EU; 

· izjava št. 3 – izjava prijavitelja o zagotavljanju lastnih sredstev;

· izjava št. 4 – o verodostojnosti navedenih podatkov;

· izjava št. 5 – o vseh drugih pomočeh de minimis, ki jih je že prejel na podlagi te ali drugih uredb de minimis v predhodnih 2 (dveh) letih in v tekočem proračusnkem letu;
· izjava št. 6 – o drugih že prejetih (ali zaprošenih) pomočeh za iste upravičene stroške;
· izjava št. 7 – ali gre za primer pripojenega podjetja ali delitve podjetja (v tem primeru se vse prejšnje de minimis pomoči kateregakoli združenega ali pripojenega podjetja upoštevajo pri ugotavljanju ali nova pomoč de miminis novemu ali prevzemnemu podjetju, presega dovoljeno zgornjo mejo);
· izjava št. 8 – izjava prijavitelja s seznamom vseh z njim povezanih podjetij;
· izjava št. 9 – da prijavitelj ni v stečajnem postopku, postopku prisilne poravnave ali likvidacije;
· izjava št. 10 – da nima zapadlih neplačanih davčnih ali drugih obveznosti do Republike Slovenije ali občine;
· izjava št. 11 – da ima poravnane vse obveznosti zaradi sklepa Komisije o razlasitvi pomoči za nezakonito in nezdružljivo z notranjim trgom; 
· izjava št. 12 – izjava prijavitelja za soglasje za preverbo izpolnjevanja zapadlih finančnih obveznosti iz naslova obveznih dajatev in drugih denarnih nedavčnih obveznosti, izključno za namen tega razpisa in v zvezi z njim;

· dokazilo o pridobljenih licenčnih pravicah za distribucijo filma na ozemlju Republike Slovenije;

· dokazilo o sodelovanju s ponudnikom avdiovizualne storitve na zahtevo v skladu z ZAvMS;

· dokazila o uvrstitvi filma na najmanj dva mednarodna festivala in o morebitnih doseženih nagradah;

· dokazila o kritiških odmevih na film.

II. Sklop B: Art kino programi 

10. Predmet razpisa:

– sofinanciranje art kino programa posameznega prikazovalca (kinematografa).

11. Cilj razpisa:
· sofinanciranje izvajanja programov prikazovalcev, ki zagotavljajo art kino program neprekinjeno skozi vse leto z namenom spodbujanja prikazovanja kakovostnega evropskega in nacionalnega filma, filma kinematografij tretjih držav, avtorskega filma in svetovnih kinotečnih filmov v okviru enakomernega razvoja art kinematografov na celotnem ozemlju Republike Slovenije.
12. Opredelitev pojmov:

· art kino program je program kakovostnega evropskega in nacionalnega filma, filma kinematografij tretjih držav, avtorskega filma in svetovnih kinotečnih filmov;
· razvoj filmskega občinstva za namene tega javnega razpisa pomeni dejavnosti za spodbujanje zanimanja za kakovostni evropski in slovenski film ter krepitev gledanosti v kinematografih;
· slovenski film je film, ki je nastal v produkciji ali v koprodukciji slovenskega producenta.

13. Splošni pogoji za sodelovanje v sklopu B
Na javni razpis v sklopu B se lahko prijavijo:
· pravne osebe ali samostojni podjetniki, ki so v Republiki Sloveniji registrirani za kinematografsko dejavnost najpozneje na dan objave razpisa v Uradnem listu Republike Slovenije do vključno sklenitve pogodbe. 
14. Posebni pogoji za sodelovanje v sklopu B:

· prijavitelj deluje najmanj eno leto pred letom prijave;

· prijavitelj ima eno platno ali več platen;

· prijavitelj ima predvajalno tehnično opremo, ki omogoča izvajanje projekcij z digitalnih filmskih kopij po DCI-standardih in ustreza profesionalnim standardom projekcije in udobja, ali tehnično opremo za predvajanje drugih formatov, ki jih za redno kinematografsko distribucijo posameznega filma daje distributer;

· prijavitelj v okviru svoje dejavnosti izvaja izključno ali delno art kino program, kar mora biti finančno in vsebinsko jasno razvidno iz vloge;

· prijavitelj poda izjavo, da bo s prejetimi sredstvi v okviru sofinanciranega programa zagotovil najmanj 50 % projekcij iz nacionalne kinematografije in evropskih kinematografij ter kinematografij iz tretjih držav, pri čemer mora biti najmanj 10 % vseh projekcij v okviru art kino programa, namenjenih filmom iz nacionalne kinematografije;

· prijavitelj mora v sofinancirani program vključiti slovenske filme, ki so bili prikazani na Festivalu slovenskega filma v predhodnem in v tekočem letu izvajanja programa; 
· prijavitelj ima vzpostavljeno spletišče za ločeno promocijo art kino programa in obveščanje o njem;
· posamezni prijavitelj lahko kandidira z enim (1) projektom;

· predmet javnega razpisa ni program, ki vključuje filme s pričakovanim komercialnim uspehom, ki so hkrati predvajani v komercialni kinematografski distribuciji.

15. Okvirna vrednost razpoložljivih sredstev, namenjenih za sklop B, je skupno 127.793 EUR. Sredstva so zagotovljena na proračunski postavki 131150 Art kino in nakup filmov proračuna ministrstva za leto 202s4, in sicer v delu, ki se nanaša na sofinanciranje art kino programov. 

Zaprošeni znesek sofinanciranja programa art kino ne sme preseči 50 % vseh predvidenih stroškov ob upoštevanju 21. točke besedila razpisa in vključujoč predvidene prihodke iz deleža od prodaje vstopnic.

Odobreni znesek ne sme preseči:

– 10.000 EUR, če prijavitelj v letu 2024 načrtuje več kot 150 projekcij filmov iz art kino programa;

– 7.500 EUR, če prijavitelj v letu 2024 načrtuje 150 projekcij filmov iz art kino programa ali manj.  

Prijavitelji ne smejo izkazovati presežka prihodkov iz naslova celotne izvedbe sofinanciranega projekta. Če je iz končnega obračuna projekta razvidno, da je pri izvedbi projekta nastal presežek prihodkov nad odhodki, mora prijavitelj dodeljeno pomoč vrniti, če ne izkaže upravičenih stroškov v ustrezni višini. 

16. Upravičeni stroški za sofinanciranje art kino programa so:

· stroški najemnine filmov iz art kino programa, ki so v neposredni povezavi z izvedbo projekta; 
· stroški promocije art kino programa, ki so v neposredni povezavi z izvedbo projekta; 

· stroški udeležbe avtorjev in filmskih ustvarjalcev;
· stroški spremljevalnih dogodkov v podporo predstavitvi slovenskih filmov; 

· stroški spremljevalnih dogodkov v podporo razvoju filmskega občinstva v okviru art kino programa;

· stroški najema digitalne predvajalne tehnike (formati, ki jih za redno kinematografsko distribucijo posameznega filma daje distributer), ki so v neposredni povezavi z izvedbo projekta;
· stroški najema prostorov za kinodvorano v deležu, ki se nanaša na art kino program;
· stroški poštnine in prevoza, ki so v neposredni povezavi z izvedbo projekta;
· stroški storitev zunanjih izvajalcev (kinooperaterji, biljeterji), ki so v neposredni povezavi z izvedbo projekta, v deležu, ki se nanaša na art kino program;
· režijski in materialni stroški (stroški elektrike, ogrevanja, telefona, vzdrževanja, stroški administracije, pisarniški stroški), ki so nastali v povezavi z izvedbo  projekta in predstavljajo do največ 25 % celotnih stroškov projekta v času trajanja izvedbe projekte do dokončanja projekta.

Med upravičene stroške ne spadajo:

· strošek DDV, razen v višini neuveljavljenega odbitka;
· stroški investicijske nadgradnje in stroški nabave osnovnih sredstev. 

17. Razpisna merila za sofinanciranje art kino programov
V postopku izbire predlaganih projektov bodo upoštevana naslednja merila: 

· kakovost art kino programa glede na opredeljeno vsebinsko zasnovo, načrtovane filme, ciljno občinstvo in razvoj filmskega občinstva ter pričakovani rezultati, 1–10 točk; 

· kakovost in izvirnost promocije art kino programa ter izpostavljenost kakovostnih evropskih, avtorskih in svetovnih kinotečnih filmov v prijavljenem programu, 1–10 točk; 

· zastopanost, kakovost in izvirnost promocije filmov slovenske produkcije 1–10 točk; 

· pomembnost prijavitelja glede na geografsko zastopanost in dostopnost art kino programa na celotnem ozemlju Republike Slovenije, 1–20 točk; 

· število načrtovanih projekcij v okviru projekta, 1–5 točk (do 25 projekcij – 1 točka, od 26 do 80 projekcij – 2 točki, za vsakih 20 dodatnih projekcij prejme prijavitelj 1 točko, vendar je najvišje možno število točk 5). 

18. Obvezna dokazila za sofinanciranje art kino programov so:

· obrazec št. 1 – obrazec vloge;
· obrazec št. 2 – finančni načrt;
· obrazec št. 3 – rekapitulacija predračuna;
· obrazec št. 4 – distribucijski načrt s seznamom filmov in predstavitvijo filmskih sklopov po vsebini in ciljnem občinstvu ter pričakovanimi rezultati, ki obsega izvedeni program v januarju in v februarju 2024, distribucijski načrt za marec in april 2024 ter programsko zasnovo do konca leta 2024; 

· obrazec št. 5 – vsebinska predstavitev predloga s predstavitvijo zasnove in promocije art kino programa, razvoja filmskega občinstva, promocije filmov slovenske produkcije, z navedbo spremljevalnih dogodkov ter predvidene udeležbe avtorjev in filmskih ustvarjalcev;
· obrazec št. 6 – poročilo o art kino programu v letu 2023 z navedbo seznama predvajanih filmov, števila projekcij posameznega filma, terminov njegovega predvajanja v letu 2023 in števila gledalcev; 
· obrazec št. 7 – poročilo o izvedenih aktivnostih načrtovane promocije v preteklem letu s priloženimi dokazili;
· izjava št. 1 – izjava, da prijavitelj ni podjetje, ki izvaja program prestrukturiranja na podlagi Smernic Skupnosti o državni pomoči za reševanje in prestrukturiranje podjetij v težavah (2004/C 244/02);

· izjava št. 2 – o najvišjem dovoljenem sofinanciranju projekta do višine 70 % celotne predračunske vrednosti projekta iz državnega proračuna ali proračuna lokalne skupnosti ali EU;

· izjava št. 3 – izjava, da bo s prejetimi sredstvi v okviru sofinanciranega programa art kino zagotovil najmanj 50 % projekcij iz nacionalne kinematografije in evropskih kinematografij ter kinematografij iz tretjih držav;

· izjava št. 4 – izjava, da bo 10 % vseh projekcij v okviru art kino programa, namenjenih filmom iz nacionalne kinematografije;

· izjava št. 5 – izjava, da bo v sofinancirani program vključil slovenske filme, ki so bili prikazani na Festivalu slovenskega filma v predhodnem in v tekočem letu izvajanja programa
· izjava št. 6 – o nepretrganem delovanju, številu platen, številu projekcij na teden; 

· izjava št. 7 – izjava prijavitelja o zagotavljanju lastnih sredstev;

· izjava št. 8 – o verodostojnosti navedenih podatkov;
· izjava št. 9 – o vseh drugih pomočeh de minimis, ki jih je že prejel na podlagi te ali drugih uredb de minimis v predhodnih 2 (dveh) letih in v tekočem proračusnkem letu;
· izjava št. 10 – o drugih že prejetih (ali zaprošenih) pomočeh za iste upravičene stroške;
· izjava št. 11 – ali gre za primer pripojenega podjetja ali delitve podjetja (v tem primeru se vse prejšnje de minimis pomoči kateregakoli združenega ali pripojenega podjetja upoštevajo pri ugotavljanju ali nova pomoč de miminis novemu ali prevzemnemu podjetju, presega dovoljeno zgornjo mejo);
· izjava št. 12 – izjava prijavitelja s seznamom vseh z njim povezanih podjetij;
· izjava št. 13 – da prijavitelj ni v stečajnem postopku, postopku prisilne poravnave ali likvidacije;
· izjava št. 14 – da nima zapadlih neplačanih davčnih ali drugih obveznosti do Republike Slovenije ali občine;
· izjava št. 15 – da ima poravnane vse obveznosti zaradi sklepa Komisije o razlasitvi pomoči za nezakonito in nezdružljivo z notranjim trgom; 
· izjava št. 16 – izjava prijavitelja za soglasje za preverbo izpolnjevanja zapadlih finančnih obveznosti iz naslova obveznih dajatev in drugih denarnih nedavčnih obveznosti izključno za namen tega razpisa in v zvezi z njim.

III. Splošni pogoji in določila za oba sklopa
19. Pomoč se dodeljuje v skladu z Uredba Komisije (EU) št. 2023/2831 z dne 13. decembra 2023 o uporabi členov 107 in 108 Pogodbe o delovanju Evropske unije pri pomoči de minimis (UL L, 2023/2832, 15.12.2023), skladno s čimer bo izdana odločba.

Povzetek pogojev je dosegljiv na spletnem naslovu Ministrstva za finance: https://www.gov.si/teme/pravila-na-podrocju-drzavnih-pomoci/
V skladu z Uredbo:

· pomoč ne sme biti pogojena s prednostno rabo domačih proizvodov pred uvoženimi; 

· skupni znesek pomoči, dodeljen enotnemu podjetju ne sme presegati 300.000 EUR v obdobju zadnjih treh let, ne glede na obliko ali namen pomoči, ki se dodeli enotnemu podjetju s strani države, ter ne glede na to, ali se pomoč dodeli iz sredstev države, občine ali Unije; 

· se upošteva kumulacija pomoči, pri čemer se pomoč de minimis ne sme kumulirati z državno pomočjo v zvezi z istimi upravičenimi stroški ali državno pomočjo za isti ukrep za financiranje tveganja, če bi se s takšno kumulacijo presegla največja intenzivnost pomoči ali znesek pomoči ter da se lahko pomoč de minimis v skladu z Uredbo kumulira s pomočjo de minimis, dodeljeno v skladu z Uredbo Komisije EU) št. 1408/2013 in (EU) št. 717/2014 do ustrezne zgornje meje iz člena 3(2) Uredbe Komisije (EU) št. 2023/2832 in v skladu z Uredbo Komisije (EU) št. 2023/2832;
· mora dajalec pomoči od prejemnika pomoči pred dodelitvijo sredstev pridobiti pisno izjavo o vseh drugih pomočeh de minimis, ki jih je podjetje prejelo na podlagi te ali drugih uredb de minimis v predhodnih dveh ali v tekočem proračunskem letu (izjava št. 5 v točki 10);
· mora dajalec pomoči od prejemnika pomoči pred dodelitvijo sredstev pridobiti pisno izjavo o drugih že prejetih (ali zaprošenih) pomočeh za iste upravičene stroške (izjava št. 6 v točki 10); 

· bo dajalec pomoči hranil evidence o individualni pomoči de minimis 10 let od datuma dodelitve pomoči.

Enotno podjetje pomeni vsa podjetja, ki so med seboj najmanj v enem od naslednjih razmerij:

a.) podjetje ima večino glasovalnih pravic delničarjev ali družbenikov drugega podjetja;

b.) podjetje ima pravico imenovati ali odpoklicati večino članov upravnega; poslovodnega ali nadzornega organa drugega podjetja;

c.) podjetje ima pravico izvrševati prevladujoč vpliv na drugo podjetje na podlagi pogodbe, sklenjene z navedenim podjetjem, ali določbe v njegovi družbeni pogodbi ali statutu;

d.) podjetje, ki je delničar ali družbenik drugega podjetja, na podlagi dogovora z drugimi delničarji ali družbeniki navedenega podjetja sámo nadzoruje večino glasovalnih pravic delničarjev ali družbenikov navedenega podjetja.

Podjetja, ki so v katerem koli razmerju iz (a) do (d) preko enega ali več drugih podjetij, prav tako veljajo za enotno podjetje.

20. Kandidirajo lahko tudi prijavitelji, katerih delovanje se v pomembnem delu sofinancira z javnimi sredstvi (proračuni lokalnih skupnosti), vendar skupna višina sofinanciranja iz državnega proračuna ali lokalnih proračunov ali virov EU ne sme presegati 70 % predračunske vrednosti projekta.

Če prijavitelj z istim projektom sodeluje na drugih razpisih, ki zagotavljajo sredstva iz državnega proračuna ali lokalnih proračunov ali virov EU, ali je sredstva že pridobil bodisi na javnih razpisih bodisi v okviru rednega financiranja, mora na to dejstvo opozoriti v obrazložitvi finančne konstrukcije projekta. 

V primeru kršitve tega določila lahko ministrstvo kadar koli razdre pogodbo s prejemnikom sredstev in zahteva vračilo sredstev v skladu s pogodbo. 

Na razpisu ne morejo kandidirati prijavitelji z istimi projekti, s katerimi kandidirajo na katerem koli drugem javnem razpisu za sredstva, ki so vezana na proračun ministrstva.

Če bo ministrstvo ugotovilo, da je prijavitelj z istim projektom kandidiral na katerem koli drugem javnem razpisu za sredstva, vezana na proračun ministrstva, bo vloga prijavitelja zavržena. 

Prijavitelji na dan objave razpisa ne smejo biti v stečajnem postopku, postopku prisilne poravnave ali likvidacije ali podjetja v težavah, ki prejemajo pomoč za reševanje in prestrukturiranje.

Prijavitelji, ki na dan prijave na razpis niso uresničili pogodbenih obveznosti iz preteklih let do ministrstva ali imajo neurejena pogodbena razmerja po lastni krivdi ali neporavnane obveznosti do ministrstva in njegovih posrednih proračunskih uporabnikov (na primer Slovenski filmski center, javna agencija Republike Slovenije, Filmski studio Viba film Ljubljana, Arhiv Republike Slovenije in drugi), ne morejo kandidirati na tem razpisu oziroma ne morejo biti sprejeti v sofinanciranje. 

Prav tako ne morejo kandidirati prijavitelji, ki imajo zapadle neplačane davčne in druge obveznosti do Republike Slovenije in občine.

21. Povzetek načina ocenjevanja projektov

Merila so ovrednotena s točkami. Najvišje skupno število prejetih točk, ki jih posamezni ocenjevalec lahko podeli posameznemu projektu, je v delu distribucija za tri merila 30 točk in v delu program art kino za štiri merila 55 točk.

Izbrani bodo tisti projekti, ki bodo v postopku ocenjevanja ocenjeni višje, torej projekti, ki bodo prejeli višje število točk po vseh merilih, in sicer do višine razpoložljivih sredstev, pri čemer mora projekt za to, da je sprejet v sofinanciranje, doseči:

· najmanj 22 točk v sklopu A; 

· najmanj 44 točk v sklopu B. 

Vloge za projekte, ki ne bodo dosegli najmanjšega zahtevanega števila točk, bodo zavrnjene.

Višina financiranja bo dodeljena glede na višino ocene ob upoštevanju največ 50-odstotnega sofinanciranja predvidenih stroškov in dovoljenega najvišjega zneska financiranja, pri čemer bo strokovna komisija pri oblikovanju predloga upoštevala ustreznost finančne izvedljivosti predlaganega projekta. Dokončni izbor bo opravljen v skladu z razpoložljivimi finančnimi sredstvi. 

Če se v posameznem sklopu ne dodelijo vsa razpoložljiva sredstva, se preostanek sredstev lahko razdeli v drugih sklopih ob pogoju doseganja nujnega števila točk.

Ocenjevanje in ovrednotenje projektov, prispelih na javni razpis, opravi strokovna komisija za avdiovizualno kulturo pri ministrstvu v skladu s 119. členom ZUJIK in Pravilnikom o izvedbi javnega poziva in javnega razpisa za izbiro kulturnih programov in kulturnih projektov (Uradni list RS, št. 43/10 in 62/16). 

22. Izpolnjevanje razpisnih pogojev

Izpolnjevanje razpisnih pogojev ugotavlja komisija za odpiranje vlog, ki jo za področje, ki je predmet razpisa, imenuje minister za kulturo.

Komisija za odpiranje vlog bo predlagala zavrženje vlog prijaviteljev, ki ne bodo izpolnjevali razpisnih pogojev. 

23. Rok za porabo dodeljenih sredstev 

Dodeljena proračunska sredstva morajo biti porabljena v proračunskem letu 2024 oziroma v plačilnih rokih, kot jih določa Zakon o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2024 in 2025. Dodeljena proračunska sredstva se bodo izplačevala na podlagi izstavljenih zahtevkov za izplačilo, ki jim bodo priložene kopije računske dokumentacije za posamezne upravičene stroške. 

Obdobje upravičenih stroškov celotnega projekta je od 1. januarja 2024 do 31. decembra 2024. Upravičeni stroški morajo biti plačani v letu 2024, izjema so režijski stroški, ki bremenijo leto 2024 in na podlagi računov, izstavljenih v letu 2024, zapadejo v izplačilo v letu 2025, vendar ne pozneje od 31. januarja 2025. 

Sredstva se lahko porabijo le za izvedbo projekta na podlagi uveljavljenih in izkazano upravičenih stroškov izvedbe projekta, sofinanciranega s sredstvi iz državnega proračuna.

Kot dokazilo o nastanku stroška je treba priložiti verodostojna dokazila in listine o nastanku stroška (kopije računov, kopije pogodb – kopije morajo biti označene s »kopija je enaka izvirniku«) in izplačilih, ki so neposredno povezana z izvedbo projekta.

V obračunski dokumentaciji prijavitelj prikaže vse stroške, potrebne za izdelavo projekta, in na verodostojnih dokazilih prikaže odstotek, s katerim je povezana višina financiranja ministrstva. Prijavitelj mora voditi prihodke in odhodke izvedbe projekta po načelu stroškovnega računovodstva.

Vsako dokazilo mora biti opremljeno tako, da je iz njega razvidna neposredna povezava z izvedbo projekta. Za vsak strošek, pri katerem ministrstvo ob pregledu zahtevka za izplačilo ne najde neposredne povezave med nastankom stroška in izvedbo projekta, ne glede na to, ali ta dejansko obstaja, lahko ministrstvo od prejemnika sredstev zahteva dodatna pojasnila ali izjavo, ki dokazuje nastanek stroška za izvedbo projekta. Če kljub pojasnilu ali izjavi neposredna povezava ni razvidna, si ministrstvo pridrži pravico, da stroška ne prizna.

Popolni zahtevek za izplačilo dodeljenih proračunskih sredstev je treba poslati ministrstvu do vključno 15. novembra 2024. Celotno obračunsko dokumentacijo projekta je treba poslati ministrstvu ob dokončanju projekta do 28. februarja 2025.

24. Razpis se začne 16. februarja 2024, zaključi pa 18. marca 2024.

25. Razpisna dokumentacija zajema:

· besedilo razpisa,

· razpisno dokumentacijo (obrazce, izjave, dokazila) glede na vsebino vloge,

· navodila prijaviteljem za izdelavo prijave vloge,

· vzorec pogodbe (parafiran na vsaki strani).

Razpisna dokumentacija je na voljo na spletni strani ministrstva: http://www.mk.gov.si, prijavitelji pa jo v razpisnem roku lahko dvignejo tudi v vložišču ministrstva (Maistrova 10,1000 Ljubljana).

26. Oddaja in dostava prijav na razpis

Vloga mora biti izpolnjena na ustreznem prijavnem obrazcu in mora vsebovati vse obvezne priloge in podatke, ki so določeni v razpisni dokumentaciji. 

Za vsak posamezen projekt mora prijavitelj izpolniti prijavni obrazec in prijave predložiti v ločenih ovojnicah. 

Rok za oddajo vlog je 18. marec 2024. Naslov za oddajo vlog je: Ministrstvo za kulturo Republike Slovenije, Maistrova 10, Ljubljana. Vloge morajo biti oddane v zaprti ovojnici, na sprednji strani označene s pripisom: NE ODPIRAJ – Redni letni ciljni razpis za sofinanciranje distribucije kakovostnih evropskih, avtorskih in svetovnih kinotečnih filmov v kinematografski distribuciji in v avdiovizualnih storitvah na zahtevo in art kino programov za leto 2024 (JPR-KT-2024). Na zadnji strani ovojnice je treba navesti popolni naslov prijavitelja.

Vloge, ki niso poslane ali predložene do zadnjega dne razpisnega roka v poslovnem času ministrstva, ki je objavljen na spletni strani http://www.mk.gov.si, oziroma priporočeno oddane na pošti zadnji dan razpisanega roka, se štejejo za prepozne in se zavržejo.

Če komisija za odpiranje vlog ugotovi, da je pravočasna vloga upravičene osebe formalno nepopolna, pristojni uslužbenec pozove prijavitelja, da jo dopolni v petih dneh od prejema poziva k dopolnitvi. Če prijavitelj v petih dneh od prejema poziva k dopolnitvi vloge ne dopolni, vloga velja za nepopolno in se zavrže. 

Ministrstvo bo pri odpiranju vlog iz nadaljnjega postopka zavrglo vloge, ki jih ni vložila upravičena oseba.

O datumu odpiranja prispelih vlog bodo prijavitelji obveščeni na spletni strani ministrstva. Na odpiranju prispelih vlog je lahko navzoča vsaka oseba, ki kandidira na razpisu, oziroma njen predstavnik.

27. Pristojni uslužbenec za dajanje informacij in pojasnil je Irena Ostrouška, 

e-pošta: irena.ostrouska@gov.si, telefonska številka (01) 369 5978.
28. Strokovna komisija bo na podlagi presoje in ocen ter razpoložljivih sredstev izdelala predlog sofinanciranih projektov. Na podlagi predloga strokovne komisije bo minister za kulturo izdal o vsaki ustrezni vlogi, prispeli na razpis, posamično odločbo, s katero bo odločil o odobritvi in deležu sofinanciranja ali o zavrnitvi sofinanciranja projekta. 

Izvedba javnega razpisa, oznaka JPR-KT-2024, je vezana na proračunske zmožnosti ministrstva. Če pride do sprememb v državnem proračunu ali finančnem načrtu ministrstva, ki neposredno vplivajo na izvedbo javnega razpisa, mora ministrstvo ukrepati v skladu s spremembami v državnem proračunu oziroma finančnem načrtu ministrstva.  

Če se zmanjša obseg sredstev za javni razpis z oznako JPR-KT-2024 do take mere, da ne zagotavlja izpolnitve ciljev javnega razpisa, lahko ministrstvo iz tega razloga postopek javnega razpisa ustavi oziroma v primeru že zaključenega izbora projektov zmanjša obseg sofinanciranja, spremeni ali prekine že sklenjene pogodbe o financiranju in izvedbi projektov.

Če se poveča obseg sredstev javnega razpisa z oznako JPR-KT-2024, lahko ministrstvo v primeru že zaključenega izbora projektov poveča obseg sofinanciranja že odobrenih projektov in spremeni oziroma dopolni že sklenjene pogodbe o financiranju in izvedbi projektov.
29. Ministrstvo si pridržuje pravico, da preliminarne rezultate razpisa sporoči javnosti takoj po podpisu odločb.

30. Prijavitelj lahko v 30 dneh od prejema odločbe o (ne)izbiri, ki jo na predlog komisije izda minister za kulturo, vloži tožbo. Vložena tožba ne zadrži morebitnega podpisa pogodb z drugimi izbranimi prijavitelji.

31. Oddaja vloge pomeni, da se prijavitelj strinja z vsemi pogoji in merili razpisa.
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