1. vprašanje JR-KE-2025: 
v povezavi z javnim razpisom JR-KE-2025 imam vprašanje: v dvorani kulturnega doma načrtujemo menjavo sedežev in adaptacijo klančine, saj bi radi pridobili več prostora med vrstami. Kupili bi torej nove dvoranske sedeže ter nadgradili obstoječo klančino v avditoriju. Obenem bi radi nadgradili odrski portal z dodatnimi gradbenimi elementi kot je nova struktura za odrske luči.
Si opravilno interpretiram, da zgoraj omenjeni posegi sodijo v prvi sklop - ureditev osnovnih prostorskih pogojev?
Odgovor: dvoranski stoli, invalidska klančina in odrska konstrukcija za reflektorje sodijo v sklop 2 (oprema).
2. vprašanje JR-KE-2025: 
zanima nas ali pod SKLOP 1, ki obsega vzdrževalna dela, manjše rekonstrukcije in rekonstrukcije, skladno z določili Gradbenega zakona, Uredbo o razvrščanju objektov in Pravilnikom o projektni in drugi dokumentaciji ter obrazci pri graditvi objektov. Ureditev osnovnih prostorskih pogojev obsega tudi ureditev dostopnosti objektov javne kulturne infrastrukture za gibalno in senzorno ovirane osebe, kot npr. odprava arhitekturnih ovir, širitev vratnih prehodov, vgradnja dvižnih ploščadi in klančin za gibalno ovirane, prilagoditve sanitarnih prostorov ter taktilne oznake za slepe in slabovidne oziroma druge prilagoditve,
lahko prijavitelji prijavijo prenovo elektro instalacij?
Odgovor: Da, v SKLOP1 se lahko prijavi prenova elektro instalacij.
[bookmark: _Hlk200448066]3. vprašanje JR-KE-2025: 
V razpisu je določeno, da mora biti občina lastnica nepremičnin. 
Smo ustanovitelji knjižnice  in posodobitve v osrednji knjižnici so nujno potrebne. 
Problem je, da je objekt osrednje knjižnice v neposredni lasti javnega zavoda. Ali lahko na razpis kandidiramo, čeprav je lastništvo nepremičnin objekta pisano na javni?
Odgovor:
V peti točki razpisa je navedeno:

»Občina, v katere lasti je javna kulturna infrastruktura, ki je v upravljanju občinskega javnega zavoda (v nadaljevanju: prijavitelj), priloži vlogi na razpis obvezne priloge…«

ter nadalje v peti alineji taiste točke:
· »izpisek iz zemljiške knjige kot dokazilo o občinskem lastništvu nepremičnine - javne kulturne nepremičnine (občina), v katerih izvaja občinski javni zavod svojo dejavnost«,

Kakor je razvidno iz citiranih določb razpisa ter iz razpisa kot celote, je kot pogoj za prijavo na razpis potrebno lastništvo občine in ne njenega zavoda, katerega ustanoviteljica je občina.



[bookmark: _Hlk201325004]4. vprašanje JR-KE-2025: 
vezano na objavo Javnega razpisa za sofinanciranje nujnih programov za ureditev osnovnih prostorskih pogojev in nakup opreme za javne zavode s področja kulture, katerih ustanoviteljica je lokalna skupnost ali več lokalnih skupnosti za leto 2025 (JR-KE-2025) nas zanima, če se lahko prijavimo na razpis kot občina, saj nimamo ustanovljenega javnega zavoda s področja kulture. Občina ima namreč v lasti kulturno dvorano, kjer bi bilo posodobiti opremo.
Odgovor: Sofinanciranje je namenjeno javnim zavodom s področja kulture, katerih ustanoviteljica je lokalna skupnost oziroma več lokalnih skupnosti. Področje razpisa so vlaganja v nepremičnine in opremo javne kulturne infrastrukture, namenjeno delovanju občinskih javnih zavodov s področja kulture.
5. vprašanje JR-KE-2025: 
Iz e-vloge izhaja, da je možno uskladiti NRP naknadno, kot dokazilo pa se priloži Izjavo. Iz razpisne dokumentacije tega ni moč razbrati. Zanima nas ali je možno NRP uskladiti do 1. zahtevka kot izhaja iz e-vloge?
Odgovor: Da, NRP je možno uskladiti do 1. zahtevka kot izhaja iz e-vloge. 
Iz e-vloge ni nikjer eksplicitno zapisano/zahtevan datum določitve javne infrastrukture s področja kulture.  Predvidevamo, da se ta navaja poleg št. JKI_ID? 
Odgovor: V primeru navedbe št. JKI_ID člani komisije preverijo Evidenco javne kulturne infrastrukture, kjer je naveden tudi datum vpisa. V primeru, da št. JKI_ID ni navedena, mora prijavitelj predložiti dokazilo o podanem predlogu zaznambe v EJKI. 
Iz e-vloge izhaja, da je potrebno pri 1. sklopu predložiti letno poročilo za 2024 in ne letni program za 2025. Zanima nas kateri dokument prilagamo v primeru prijave na 1. sklop in katerega v primeru prijave na 2. sklop?
Odgovor: SKLOP 1: predloži se letni program dela javnega zavoda s področja kulture za leto 2025.
SKLOP 2: predloži se letni program dela javnega zavoda s področja kulture za leto 2025 in letno poslovno poročilo predmetnega zavoda za leto 2024. 
Pri dodajanju projektne dokumentacije imamo težavo, saj so tudi stisnjene datoteke prevelike. Ali je možno dokumentacijo poslati na kakšen drug način?
Odgovor: Možnosti so: možna je uporaba SOVD (spletno odložišče velikih datotek), WETRANSFER – oboje v času do zaključenega roka razpisa, ali dostava na nosilcu podatkov (USB) v glavno pisarno (GP) -  do 30. 6. v poslovnem času Ministrstva.
[bookmark: _Hlk201325385]6. vprašanje JR-KE-2025: 
Nabaviti moramo nov hladilni agregat, ga ograditi z ograjo, urediti vhodna vrata, tapecirati stole v dvorani, urediti prezračevanje, strugati in pobeliti dvorano in še kaj bomo našli..
Predvidevamo, da gremo lahko na sklop 1, kot vzdrževalna dela? Obvezna priloga je potem PZI ali IDP s proj. predračuni in opisom del.
Odgovor: Da, predvidena dela lahko uvrstite v SKLOP 1 kot vzdrževalna dela. 


[bookmark: _Hlk201325642]7. vprašanje JR-KE-2025: 
Občina je lastnica dvorca, ki je v upravljanju občinskega javnega zavoda za kulturo, turizem in razvoj. Želimo se prijaviti na sklop 2 in sicer za nakup stare opreme – mize stoli in ostala oprema gostinskega dela dvorca, saj je upravljalec gostinskega dela objekta odpovedal pogodbo.
Odgovor: Razpis je namenjen ureditvi osnovnih prostorskih pogojev in opreme, ki bo omogočala izvajanje kulturnih programov. Oprema za gostinsko dejavnost dvorca ne sodi med opremo, ki omogoča izvajanje kulturnih programov. 
8. vprašanje JR-KE-2025: 
Občina želi prijaviti na javni razpis za sofinanciranje nujnih programov na področju kulture za leto 2025 projekt prenove osrednje knjižnice, ki pa vključuje tudi nakup avtomatizirane RFID naprave za 24/7 vračanje gradiva s sortirnikom za knjižnično gradivo in paketomat – 24 urna izposoja rezerviranega gradiva z vso opremo za delovanje.
Odgovor: Razpis je namenjen ureditvi osnovnih prostorskih pogojev in opreme, ki bo omogočala izvajanje kulturnih programov. Možna je prijava projekta za ureditev osnovnih prostorskih pogojev.
Knjižnično gradivo in računalniška oprema knjižice, za sofinanciranje katerih ministrstvo poziva knjižnice z neposrednim pozivom, nista predmet tega razpisa. Računalniška oprema – avtomatizirana RFID naprava za 24/7 vračanje s sortirnikom in paketomat – 24 urna izposoja rezerviranega gradiva tako nista predmet tega razpisa. 
[bookmark: _Hlk201326874][bookmark: _Hlk201326427]9. vprašanje JR-KE-2025: 
Občinski javni zavod deluje na več področjih, ustanovljen je tudi za področje kulture. V upravljanju ima športno dvorano v kateri se organizirajo kulturni dogodki.
Ali se lahko prijavimo na razpis za opremo? V tem primeru led ali projekcijsko platno, ki je vedno več v uporabi.
Odgovor: Na razpis kandidirajo občine, ustanoviteljice javnih zavodov na področju kulture. Predhodno mora imeti posamezna občina opredeljeno nabavo opreme v finančnem načrtu za tekoče leto (NRP).
10. vprašanje JR-KE-2025: 
Na SKLOP 2 predmetnega JR nameravamo prijaviti obnovo dvorane mestnega kina, ki zajema obnovo stolov, zamenjavo tapisona ter zaves. Ali je to upravičen strošek glede na navedene aktivnosti v sklopu 2 in glede na navedbo pri drugem cilju JR »posodobitev tehnične, tehnološke in splošne opremljenosti občinskih javnih zavodov za potrebe izvajanja kulturnih programov«, saj bi naše aktivnosti umestili med splošno opremljenost.
Odgovor: Da, opredeljena obnova sodi med upravičene stroške. Prijavitelj lahko prijavi vlogo za posamezen SKLOP ali pa za oba SKLOP-a, vendar vsakega posebej.  Prijavitelj sam oceni, kako bo pripravil vlogo (vzdrževalna dela,  nakup opreme).
V 9. točki JR je v drugi alineji navedeno, da MK pri vsakem ZZI odobrilo do največ 50% skupne vrednosti priznanih upravičenih stroškov (stroški brez DDV), v merilih pa je zapisano »delež finančnih sredstev, zagotovljenih s strani prijavitelja, je med 50% in 55% od vrednosti projekta« - ali je tu mišljeno od vrednosti priznanih upravičenih stroškov ali od celotne vrednosti projekta z vključenim DDV?
Odgovor: Prijavitelj mora zagotoviti najmanj 50% lastnih sredstev od priznanih upravičenih stroškov. DDV ni upravičen strošek, prijavitelj mora strošek DDV zagotoviti v celoti. V merilih je opredeljeno točkovanje vlog, eno izmed meril je tudi višina s strani prijaviteljev zagotovljenih lastnih sredstev v odstotkih (%). Višji delež lastnih sredstev v %, ki jih zagotovi prijavitelj, večje število točk dobi. 
11. vprašanje JR-KE-2025: 
Zanima nas, ali lahko župan pooblasti javni zavod za izvajanje investicije. V tem primeru bi bili računi za izvedena dela naslovljeni na javni zavod, ki bi jih tudi poravnal. Sredstva za investicijo pa bodo zagotovljena v proračunu občine, v okviru načrta razvojnih programov (NRP).
Prosimo za potrditev, ali je v takšni ureditvi mogoče, da občina javnemu zavodu povrne nastale stroške, in sicer na podlagi izdanega računa oziroma zahtevka za refundacijo..
Odgovor: Na razpis kandidirajo občine, ustanoviteljice javnih zavodov na področju kulture. Zahtevki za izplačilo ministrstvu morajo biti izdani s strani občine, pri zahtevkih morajo biti navedene pravne podlage, na podlagi katerih so dela izvedena oziroma oprema dobavljena. Predložena mora biti tudi vsa dokumentacija, ki izkazuje skladnost izbora izvajalcev oziroma izbora opreme z zakonodajo s področja javnega naročanja. Ureditev medsebojnih razmerij med občino ustanoviteljico in njenim javnim zavodom ni predmet tega razpisa.
Predhodno mora imeti posamezna občina opredeljen projekt oziroma nabavo opreme v svojem finančnem načrtu za tekoče leto.
12. vprašanje JR-KE-2025: 
Prosimo za informacijo, če lahko v okviru razpisa (JR-KE-2025), v eni vlogi oddamo prijavo za različne nakupe opreme za več javnih zavodov.
Odgovor: Na razpis kandidirajo občine, ustanoviteljice javnih zavodov na področju kulture. Predhodno mora imeti posamezna občina opredeljen projekt oziroma nabavo opreme v finančnem načrtu za tekoče leto. 
Na razpis se lahko prijavi občina za posamezen SKLOP ali pa za oba SKLOP-a, vendar vsakega posebej.
V razpisu ni predvideno, da bi posamezna občina prijavila projekte oziroma nabavo opreme več javnih zavodov na področju kulture.
13. vprašanje JR-KE-2025: 
Če prav razumemo, lahko ob oddaji vloge še nimamo popolnoma usklajenega naziva in virov financiranja v NRP z DIIP in prijavo, vendar lahko priložimo izjavo o skladnosti, s katero se zavežemo, da bomo uskladitev v NRP izvedli najkasneje do oddaje prvega zahtevka. Ali to drži?
Odgovor: Predhodno mora imeti posamezna občina opredeljeno nabavo opreme v finančnem načrtu za tekoče leto (NRP). V primeru, da NRP postavka ni enoznačno opredeljena za prijavljeni projekt oziroma opremo, je NRP postavko možno uskladiti do 1. zahtevka kot izhaja iz e-vloge. Izjavo o uskladitvi se priloži v zavihek Finančni načrt.
[bookmark: _Hlk201327530]14. vprašanje JR-KE-2025: 
V povezavi z razpisom Javni razpis za sofinanciranje nujnih programov za ureditev osnovnih prostorskih pogojev in nakup opreme za javne zavode s področja kulture, katerih ustanoviteljica je lokalna skupnost ali več lokalnih skupnosti za leto 2025 (JR-KE-2025) prosimo odgovorite na vprašanje glede vzorca pogodbe, in sicer: ali je potrebno vzorec pogodbe, ki je priložen v aplikaciji eJR, tudi parafirati in ga nato ponovno prenesti v aplikacijo?
Odgovor: Vzorec pogodbe potrdite z obkljukanjem, tako kot ostale izjave. Ni potrebno parafiranje in ponoven prenos v aplikacijo.
15. vprašanje JR-KE-2025: 
Občina želi prijaviti na javni razpis nabavo opreme (razsvetljava odra v veliki dvorani in hladilni agregat), kjer sta se pojavila dva vprašanja, kot sledi:
· zamenjava hladilnega agregata je res nujna – ali je lahko javno naročilo izvedeno s strani upravljalca ali mora biti postopek izpeljan s strani občine, ki se prijavlja na razpis?
· Ali moramo počakati na odločitve MK-ja za razpisa ali lahko npr. hladilni agregat naročimo tako, npr. v mesecu juniju (saj je dobavljivost s postopkom do 10 tednov in več)? 
Odgovor: Na razpis kandidirajo občine, ustanoviteljice javnih zavodov na področju kulture. Predhodno mora imeti posamezna občina opredeljen projekt oziroma nabavo opreme v finančnem načrtu za tekoče leto. Del odgovora pod številko vprašanja 11.
Datum začetka vlaganj občine je 1. 1. 2025 in s tem tudi začetek del oziroma nabave opreme.
[bookmark: _Hlk201327988]16. vprašanje JR-KE-2025: 
Prosimo za odgovor glede oddaje in podpisa vloge, in sicer: ali mora biti podpisnik vloge zakoniti zastopnik/odgovorna oseba (v našem primeru županja) ali je lahko tudi kontaktna oseba/strokovni sodelavec Občine, ki vlogo pripravlja?
Odgovor: Podpisuje zakoniti zastopnik/odgovorna oseba (župan/ja). Župan lahko da pooblastilo za podpisovanje konkretnemu zaposlenemu, pooblastilo mora biti izdano na pravni podlagi splošnega pravnega akta (zakon, statut občine ipd.)
17. vprašanje JR-KE-2025: 
Na razpis JR-KE-2025 želimo prijaviti vzdrževalna dela na fasadi in notranjih ometih objekta galerija. Za predvidena dela skladno z Gradbenim zakonom, Uredbo o razvrščanju objektov in Pravilnikom o projektni in drugi dokumentaciji ne potrebujemo PZI projekta. Večina del se nanaša na konservatorsko-restavratorske posege za katere lahko popise del pripravi le usposobljen restavrator. Sedaj razpolagamo s ponudbo izvajalca – restavratorja - s popisi del ter pridobljenimi kulturno-varstvenimi pogoji in kulturno-varstvenim soglasjem na ta popis del s ponudbo. 
Zanima nas ali dokumentacija s katero razpolagamo zadošča za prijavo na razpis, ali pa bi samo zaradi razpisa morali posebej naročiti PZI dokumentacijo?
Odgovor: Za vzdrževalna dela ne potrebujete PZI dokumentacije. V primeru posega v kulturni spomenik ali v stavbo z drugim statusom kulturnega varovanja to navedite v postavki »Nepremičnina ima status kulturnega spomenika«, kjer izpolnite vse rubrike (ZVKDS).  Pri rubriki »Številka projektne dokumentacije« zapišite št. kulturno-varstvenega soglasja in vse dokumente priložite.
18. vprašanje JR-KE-2025: 
Smo javni zavod s področja kulture, ustanoviteljica je občina. Za potrebe izvajanja lastnega programa in tehnično podporo drugim kulturnim dogodkom na območju občine nujno potrebujemo raznovrstno (tehnično) opremo, od stolov za občinstvo do projektorjev, ozvočenja, … . Zanima me, če se lahko prijavimo na razpis kljub temu, da dogodki potekajo na prostem oz. na različnih lokacijah.
Odgovor: Sofinanciranje je namenjeno javnim zavodom s področja kulture, katerih ustanoviteljica je lokalna skupnost oziroma več lokalnih skupnosti. Področje razpisa so vlaganja v nepremičnine in opremo javne kulturne infrastrukture, namenjeno delovanju občinskih javnih zavodov s področja kulture. Oprema mora biti namenjena dejavnosti s področja kulture, ni pa pogoj, da se uporablja samo v enem prostoru ali na prostem.
Na razpis kandidirajo občine, ustanoviteljice javnih zavodov na področju kulture. Projekt oziroma oprema mora biti predhodno opredeljena v finančnem načrtu občine za tekoče leto (NRP).
19. vprašanje JR-KE-2025: 
V razpisni dokumentaciji je navedeno, da je razpis namenjen javnim zavodom s področja kulture, katerih ustanoviteljica je lokalna skupnost oziroma več lokalnih skupnosti (občinski javni zavodi).
Naša situacija je naslednja: TIC (Turistično-informacijski center) je notranja organizacijska enota občine in ni samostojen pravni subjekt. Zanima nas ali kot takšna notranja organizacijska enota občine izpolnjujemo pogoje za prijavo na ta razpis.
Odgovor: Sofinanciranje je namenjeno javnim zavodom s področja kulture, katerih ustanoviteljica je lokalna skupnost oziroma več lokalnih skupnosti (v nadaljevanju: občinski javni zavod). Področje razpisa so vlaganja v nepremičnine in opremo javne kulturne infrastrukture, namenjeno delovanju občinskih javnih zavodov s področja kulture. 
Na razpis kandidirajo občine, ustanoviteljice javnih zavodov na področju kulture. Glede na razpoložljive podatke TIC nima statusa javnega zavoda na področju kulture.
[bookmark: _Hlk201328750]20. vprašanje JR-KE-2025: 
Prosimo za odgovor glede razlage drugih pogojev prijave, in sicer, da na ta javni razpis ni mogoče prijaviti projekta, ki je bil že izbran na predhodnem javnem razpisu za sofinanciranje v okviru evropske kohezijske politike, načrt za okrevanje in odpornost oz. na javnem razpisu za sofinanciranje v okviru proračunskih sredstev RS, ali to pomeni, da v kolikor je ista vsebina projekta bila že odobrena za druge opravičene stroške, jih ni možno prijaviti še za druge opravičene stroške in je s tem onemogočena prijava za iskanje več virov za pokrivanje vseh stroškov projekta, ali to pomeni, da če je že s katero koli vsebino, drugim projektom kdaj koli bilo na istem objektu financirano z zgoraj naštetimi viri, onemogočena prijava, čeprav gre za drugi projekt?
Odgovor: Na razpis ni mogoče prijaviti projekta, ki je bil že izbran na predhodnem javnem razpisu za sofinanciranje v okviru Evropske kohezijske politike, Načrta za okrevanje in odpornost oziroma na javnem razpisu za sofinanciranje v okviru proračunskih sredstev RS. Dvojno financiranje za isti projekt oziroma isto opremo je zakonsko prepovedano.
21. vprašanje JR-KE-2025: 
Občina se želi prijaviti na javni razpis Javni razpis za sofinanciranje nujnih programov na področju kulture za leto 2025 – JR-KE-2025, s projektom kulturni dom – nabava opreme (razsvetljava odra v veliki dvorani in hladilni agregat), kjer sta se pojavili vprašanji:

1. Nabavo opreme in hladilnega agregata mora imeti občina v NRP ju oz. lahko podamo izjavo, da bo najkasneje do podaje zahtevka NRP usklajen z DIIP dokumentacijo (kot izhaja iz obveznih prilog razpisa, smatramo, da takšna izjava zadostuje)?
1. Če prav razumemo, kulturni dom, kot naš javni zavod poda letni program dela za leto 2025, ni pa nujno, da je navedena oprema opredeljena v letnem programu?
Odgovor: Predhodno mora imeti občina opredeljen projekt oziroma nabavo opreme v finančnem načrtu za tekoče leto. V primeru, da NRP postavka ni enoznačno opredeljena za prijavljeni projekt oziroma opremo, je NRP postavko možno uskladiti do 1. zahtevka kot izhaja iz e-vloge. Izjavo o uskladitvi se priloži v zavihek Finančni načrt.
Oprema mora biti opredeljena v finančnem načrtu občine.
22. vprašanje JR-KE-2025: 
Prosila za informacijo: so upravičeni za prijavo tudi depoji? 
Odgovor: Sofinanciranje je namenjeno javnim zavodom s področja kulture, katerih ustanoviteljica je lokalna skupnost oziroma več lokalnih skupnosti. Področje razpisa so vlaganja v nepremičnine in opremo javne kulturne infrastrukture, namenjeno delovanju občinskih javnih zavodov s področja kulture. Ureditev samih depojev ne sodi med opremo, ki omogoča izvajanje kulturnih programov. 






