PRILOGA 2
ČASTNA IZJAVA MESTA VLAGATELJA


	Podpisani [vpišite ime podpisnika tega obrazca],

ki zastopam pravno osebo: 
polno uradno ime:
uradna pravna oblika:
polni uradni naslov:
registracijska številka za DDV:
· potrjujem, da mesto vlagatelj ni v enem od naslednjih položajev, zaradi katerega bi bilo izključeno iz prejemanja nagrad Unije:
a) je v stečaju ali postopku likvidacije, postopku prisilne poravnave, je sklenilo dogovor z upniki, prenehalo poslovati, je v drugem podobnem postopku, povezanem z navedenimi zadevami, oziroma je v enakem položaju zaradi podobnega postopka, predvidenega z notranjo zakonodajo ali predpisi;
b) je bilo pravnomočno obsojeno zaradi kršitve poklicnega ravnanja s sodbo pristojnega organa države članice;
c) je bilo krivo resne poklicne napake, ki bi bila dokazana s sredstvi, ki jih Komisija lahko utemelji, vključno z odločitvami Evropske investicijske banke in mednarodnih organizacij;
d) ne izpolnjuje svojih obveznosti glede plačila prispevkov za socialno varstvo in plačila davkov v skladu z zakonskimi določili države ustanovitve, države, kjer deluje pooblaščena oseba, in države, kjer se izvaja ukrep;
e) je bilo pravnomočno obsojeno za goljufijo, podkupnino, hudodelsko združevanje, pranje denarja ali katero koli drugo nezakonito dejanje, ki škodi finančnim interesom Evropske unije;
f) mu je bila naložena upravna kazen, ker je bilo krivo napačnega prikaza informacij, zahtevanih kot pogoj za udeležbo v postopku naročanja ali drugega postopka dodelitve sredstev, ali ker ni predložilo teh informacij ali ker je bilo ugotovljeno, da resno krši svoje obveznosti iz pogodb ali sporazumov, ki so financirani iz proračuna Evropske unije.
· Izjavljam, da mesto vlagatelj:
g) ni v navzkrižju interesov v zvezi z nagrado; navzkrižje interesov bi lahko nastalo predvsem zaradi gospodarskega interesa, političnih ali državnih razlogov, družinskih ali čustvenih vezi ali kakršnih koli drugih skupnih interesov;
h) bo nemudoma obvestilo Komisijo o kakršnih koli okoliščinah, ki se upoštevajo kot navzkrižje interesov ali bi lahko povzročile navzkrižje interesov;
i) ni pridobilo in ne bo podelilo, ni prosilo in ne bo prosilo, ni poskušalo in ne bo poskušalo ter ni sprejelo in ne bo sprejelo nobene koristi, finančne ali stvarne, katere koli ali od katere koli osebe, če taka korist pomeni nezakonito prakso ali vključuje korupcijo, neposredno ali posredno, čeprav gre za spodbudo ali nagrado, ki se nanaša na dodelitev nagrade;
j) je zagotovilo točne, poštene in popolne podatke v okviru konteksta postopka za podelitev te nagrade.
· Izjavljam, da je mesto vlagatelj v celoti upravičeno do udeležbe na razpisu v skladu z merili, določenimi v posebnem razpisu za oddajo prijav.
· [bookmark: _GoBack]Potrjujem, da so v skladu s 131. členom Uredbe (EU, Euratom) št. 966/2012 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 25. oktobra 2012 o finančnih pravilih, ki se nanašajo na splošni proračun Unije ('finančna uredba'), s spremembami, in 145. členom Delegirane uredbe Komisije (EU) št. 1268/2012 z dne 29. oktobra 2012 o pravilih uporabe Uredbe (EU, Euratom) št. 966/2012 Evropskega parlamenta in Sveta o finančnih pravilih, ki se uporabljajo za splošni proračun Unije ('pravila uporabe'), s spremembami, vlagatelji, ki so spoznani za krive napačnega prikazovanja, lahko kaznovani z upravnimi ali finančnimi kaznimi pod določenimi pogoji.
Če bo izbrano za nagrado, mesto vlagatelj sprejema pogoje, kot so določeni v razpisu za oddajo prijav.

Ime, priimek:

Naziv ali položaj v mestu:
Podpis [in uradni žig] vlagatelja:
Datum:


	Vaš odgovor na razpis za oddajo prijav bo vključeval zabeleženje in obdelavo osebnih podatkov (kot so vaše ime in priimek, naslov in življenjepis), ki bodo obdelani v skladu Uredbo (ES) št. 45/2001 o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov v institucijah in organih Skupnosti in o prostem pretoku takih podatkov. Če ni drugače navedeno, so vaši zahtevani odgovori na vprašanja v tem obrazcu in vsi osebni podatki potrebni za oceno vaše vloge v skladu s specifikacijami razpisa za oddajo prijav in jih bo Ministrstvo za kulturo obdelalo samo za ta namen. Podrobnosti glede obdelave vaših osebnih podatkov so na voljo v izjavi o zasebnosti na strani: http://ec.europa.eu/dataprotectionofficer/privacystatement_publicprocurement_en.pdf. 

Vaše osebne podatke lahko računovodja Komisije registrira v sistem zgodnjega odkrivanja in izključevanja (EDES), če bi bili v enem od položajev, omenjenih v: 
– 	Uredbi (EU, Euratom) št. 966/2012 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 25. oktobra 2012 o finančnih pravilih, ki se uporabljajo za splošni proračun Unije ('finančna uredba'), kot jo spreminja Uredba (EU, Euratom) št. 2015/1929(za več informacij glejte Izjavo o zasebnosti na: http://ec.europa.eu/budget/contracts_grants/info_contracts/legal_entities/legal_entities_en.cfm), ali

–	Uredbi Komisije št. 2008/1302 z dne 17. decembra 2008 o centralni podatkovni zbirki o izključitvah (za več informacij glejte Izjavo o zasebnosti na:
http://ec.europa.eu/budget/explained/management/protecting/protect_en.cfm#BDCE).




