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NAVODILA PRIJAVITELJEM ZA IZDELAVO PRIJAVE

I. Pomen posameznih izrazov

1. Predmet razpisa:

Predmet razpisa je sofinanciranje kinematografske distribucije evropskih, avtorskih in svetovnih kinotečnih filmov v kinematografski mreži in v avdiovizualnih storitvah na zahtevo ter art kino programov v letu 2021. 

Sklop A: Kinematografska distribucija in avdiovizualna storitev na zahtevo
Predmet razpisa:

· sofinanciranje distribucije kakovostnih, umetniških, nagrajenih evropskih, avtorskih in svetovnih kinotečnih filmov, in sicer celovečernih igranih, animiranih ali dokumentarnih filmov v kinematografski distribuciji in v avdiovizualnih storitvah na zahtevo,

· distribucija komercialnih studijskih filmov ni predmet razpisa.

Sklop B:  Art kino programi
Predmet razpisa je sofinanciranje art kino programa posameznega prikazovalca.

2. Upravičeni stroški 
Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v proračunskem letu 2021. 

Izplačevala se bodo na podlagi izstavljenih zahtevkov za izplačilo, katerim bodo priložene kopije računske dokumentacije za posamezne upravičene stroške. 

Obdobje upravičenih stroškov celotnega projekta je od 1.1.2021 do 31.12.2021. Upravičeni stroški morajo biti plačani v letu 2021, izjema so režijski stroški, ki bremenijo leto 2021 in na podlagi računov, izstavljenih v letu 2021 zapadejo v izplačilo v letu 2021, vendar ne pozneje od 31.1.2021.
Sredstva se lahko porabijo le za izvedbo projekta na podlagi uveljavljenih in izkazano upravičenih stroškov izvedbe projekta, sofinanciranega iz sredstev državnega proračuna.

Kot dokazilo o nastanku stroška je potrebno priložiti verodostojna dokazila in listine o nastanku stroška (kopije računov, kopije pogodb – kopije morajo biti označene s »kopija je enaka originalu«) ter izplačil, ki so neposredno povezani z izvedbo projekta.

Sredstva se lahko porabijo le za izvedbo projekta na podlagi uveljavljenih in izkazano upravičenih stroškov izvedbe projekta, sofinanciranega iz sredstev državnega proračuna.

2.1. Sklop A

Zaprošeni znesek sofinanciranja posameznega projekta ne sme preseči 50% vseh predvidenih stroškov, ob upoštevanju 20. točke besedila razpisa in vključujoč predvidene prihodke iz deleža od distribucije. Pri sofinanciranju distribucije filma odobreni znesek ne sme preseči 5.000 EUR.

Upravičeni stroški so:

· stroški licence, 
· stroški nakupa ali izdelave največ dveh (2) digitalnih kopij po DCI standardih filmov  iz 1. točke besedila razpisa,

· stroški tehnične obdelave filmov iz prve alineje te točke (prevod, podnaslavljanje, sinhroniziranje), 

· stroški promocije filma.
Med upravičene stroške ne spadajo:

· strošek DDV, razen v višini neuveljavljenega odbitka,

· stroški investicijske nadgradnje in stroški nabave osnovnih sredstev ter programske opreme. 

2.1. Sklop B: 
Zaprošeni znesek sofinanciranja posameznega projekta ne sme preseči 50% vseh predvidenih stroškov, ob upoštevanju 20. točke besedila razpisa in vključujoč predvidene prihodke iz deleža od prodaje vstopnic. Odobreni znesek ne sme preseči 7.500 EUR oz. 10.000 EUR, glede na pogoje, določene v drugem odstavku 16. točke besedila javnega razpisa.
Upravičeni stroški so:

· stroški najemnine filmov iz art kino programa, ki so v neposredni povezavi z izvedbo projekta, 
· stroški promocije art kino programa, ki so v neposredni povezavi z izvedbo projekta, 

· stroški udeležbe avtorjev in filmskih ustvarjalcev v podporo promociji nacionalnih filmov,

· stroški spremljevalnih dogodkov v podporo predstavitve nacionalnih filmov v okviru art kino programa,

· stroški najema digitalne predvajalne tehnike (formati, ki jih za redno kinematografsko distribucijo posameznega filma daje distributer), ki so v neposredni povezavi z izvedbo projekta,

· stroški najema prostorov za kinodvorano v deležu, ki se nanaša na art kino program,

· stroški poštnine in transporta, ki so v neposredni povezavi z izvedbo projekta,

· stroški storitev zunanjih izvajalcev (kinooperaterji, biljeterji), ki so v neposredni povezavi z izvedbo projekta, v deležu, ki se nanaša na art kino program,

· režijski in materialni stroški (stroški elektrike, ogrevanja, telefona, vzdrževanja, stroški administracije, pisarniški stroški), ki so nastali v povezavi z izvedbo  projekta in predstavljajo do največ 25 % celotnih stroškov projekta v času trajanja izvedbe projekte do dokončanja projekta.

Med upravičene stroške ne spadajo:

· strošek DDV, razen v višini neuveljavljenega odbitka,
· stroški investicijske nadgradnje in stroški nabave osnovnih sredstev ter programske opreme. 

Zaprošeni znesek financiranja projekta je znesek, za katerega lahko prijavitelj zaprosi v okviru dovoljenega obsega financiranja in predvidenih stroškov projekta. 
Prijavitelji ne smejo izkazovati presežka prihodkov iz naslova celotne realizacije sofinanciranega projekta.
II. Pogoji sodelovanja

3. Splošni in posebni pogoji za sodelovanje v sklopu A
Na javni razpis v sklopu A se lahko prijavijo:

· za kinematografsko distribucijo pravne osebe ali samostojni podjetniki, ki so v Republiki Sloveniji registrirani za kinematografsko distribucijo in/ali distribucijo najkasneje na dan objave razpisa v Uradnem listu RS do vključno sklenitve pogodbe.
Posebni pogoji za sodelovanje v sklopu A:
· za kinematografsko distribucijo morajo biti filmi, za katere lahko distributer dobi finančno pomoč na ciljnem razpisu, predvajani v redni kinematografski distribuciji v kinodvoranah v Sloveniji na najmanj 25 projekcijah najpozneje v obdobju enega leta z začetkom kinematografske distribucije, vendar morajo z redno distribucijo začeti najpozneje do 15.11.2021;

· za avdiovizualne storitve na zahtevo filmi, ki v skladu z ZAvMS veljajo za evropska dela in so slovenska dela v skladu s točko 3. besedila tega razpisa ter in za katere so izkazane odkupljene licence za obdobje proračunskega leta, v katerem prejmejo sredstva;

· za kandidiranje so upravičene vloge za filme, ki so bili uvrščeni v selekcijo vsaj dveh mednarodnih festivalov in za katere prijavitelj izkazuje pridobljeno pravico za distribuiranje in prikazovanje na ozemlju Republike Slovenije;
· posamezni prijavitelj lahko kandidira z največ tremi (3) projekti;
· v okviru sofinanciranega projekta mora prijavitelj zagotoviti distribucijo in prikazovanje podnaslovljene oz. sinhronizirane kopije v slovenščino ter poudarjeno promocijo filma v okviru celotnega kataloga filmov, kadar je namen sofinanciranja ponujanje filma v okviru avdiovizualne storitve na zahtevo.

Prijavitelj mora za vsak projekt oddati samostojno vlogo. V kolikor bo prijavitelj prijavil več kot tri (3) projekte, se bo obravnavalo tiste tri, ki bodo prispeli prvi, vse naslednje vloge pa se zavržejo. 

V primeru, da je oddanih več vlog istočasno, se zavržejo vse vloge. V kolikor gre za dopolnitev, mora prijavitelj to označiti na ovojnici.
4. Splošni in posebni pogoji za sodelovanje v sklopu B
Na javni razpis v sklopu B se lahko prijavijo:

· pravne ali samostojni podjetniki osebe, ki so v Republiki Sloveniji registrirane za kinematografsko dejavnost najkasneje na dan objave razpisa v Uradnem listu RS do vključno sklenitve pogodbe. 

Posebni pogoji za sodelovanje v sklopu B:

· prijavitelj deluje najmanj eno leto pred letom prijave,
· ima eno ali več platen,

· ima predvajalno tehnično opremo, ki omogoča izvajanje projekcij z digitalnih filmskih kopij po DCI standardih in ki ustreza profesionalnim standardom projekcije in udobja ali tehnično opremo za predvajanje drugih formatov, ki jih za redno kinematografsko distribucijo posameznega filma daje distributer,
· v okviru svoje dejavnosti izvaja izključno ali delno art kino program, kar mora biti iz vloge finančno in vsebinsko jasno razvidno,

· poda izjavo, da bo s prejetimi sredstvi v okviru sofinanciranega programa zagotovil najmanj 30 % projekcij iz nacionalne kinematografije in evropskih kinematografij ter kinematografij iz tretjih držav,

· ima vzpostavljeno spletišče za ločeno promoviranje in informiranje o art kino program,

· predmet javnega razpisa niso filmi s pričakovanim komercialnim uspehom, ki so hkrati predvajani v komercialni kinematografski distribuciji.

Kandidirajo lahko tudi prijavitelji, katerih delovanje se v pomembnem delu sofinancira z javnimi sredstvi (proračuni lokalnih skupnosti), vendar skupna višina sofinanciranja iz državnega ali lokalnih proračunov ali virov EU ne sme presegati 70 % predračunske vrednosti projekta.

V primeru, da prijavitelj z istim projektom sodeluje na drugih razpisih, ki zagotavljajo sredstva iz državnega ali lokalnih proračunov ali virov EU, ali je sredstva že pridobil, mora to dejstvo najaviti v obrazložitvi finančne konstrukcije projekta. 

V primeru kršitve tega določila lahko ministrstvo kadarkoli razdre pogodbo s prejemnikom sredstev in zahteva vračilo sredstev v skladu s pogodbo. 

Na razpisu ne morejo kandidirati:

- prijavitelji z istimi projekti, s katerimi kandidirajo na kateremkoli javnem razpisu za sredstva, ki so vezana na proračun ministrstva, pristojnega za kulturo.

V kolikor bo ministrstvo ugotovilo, da je prijavitelj z istim projektom kandidiral na kateremkoli javnem razpisu za sredstva, vezana na proračun ministrstva, pristojnega za kulturo, bo vloga prijavitelja zavržena. 

Prijavitelji, ki na dan prijave na razpis niso realizirali pogodbenih obveznosti iz preteklih let do ministrstva, ali imajo neurejena pogodbena razmerja po lastni krivdi ali neporavnane obveznosti z ministrstvom in z njegovimi posrednimi proračunskimi uporabniki (npr. Slovenski filmski center, javna agencija Republike Slovenije, Filmski studio Viba film Ljubljana, Arhiv Republike Slovenije, ipd), ne morejo kandidirati na tem razpisu oz. ne morejo biti sprejeti v sofinanciranje. 
Navedene pogoje bo preverjalo ministrstvo po uradni dolžnosti.
Realizirane obveznosti bo ministrstvo preverjalo pred začetkom ocenjevanja in pred izdajo odločb. 
Prijavitelji na dan objave razpisa ne smejo biti v stečajnem postopku, postopku prisilne poravnave ali likvidacije ali so podjetja v težavah in prejemajo pomoč za reševanje in prestrukturiranje. Prav tako ne morejo kandidirati prijavitelji, ki imajo zapadle neplačane davčne in druge obveznosti do Republike Slovenije in občine.
Za izpolnjevanje navedenih pogojev prijavitelj poda ustrezno izjavo, ki je del razpisne dokumentacije. 
Zgoraj navedeni pogoji morajo biti izpolnjeni in so predmet preverjanja pred začetkom ocenjevanja. V primeru, da katerikoli od zgoraj navedenih pogojev ni izpolnjen, se ocenjevanje ne izvede, vloga pa se zavrže. V kolikor ministrstvo v fazi preverjanja ni ugotovilo, da so podatki, ki jih navaja prijavitelj napačni, pač pa to ugotovi kadarkoli v času postopka javnega razpisa ali kadarkoli kasneje, lahko razdre pogodbo s prejemnikom sredstev. V tem primeru od prejemnika sredstev zahteva vračilo sredstev v skladu s pogodbo, ki je sestavni del te razpisne dokumentacije in jo prijavitelj ob prijavi na javni razpis parafira.

III. Prijava projekta
Vloga se izdela v pisni obliki na priloženih obrazcih v enem izvodu.

Vloga mora biti sestavljena tako, da bo imela vse sestavine, potrebne za popolnost. Obrazce, izjave in priloge v vlogo razporedite po vrsti, kot so navedeni po vrstnem redu na prijavnem listu. 

Vloga v pisni obliki mora biti vezana na način, ki onemogoča neopazno odstranjevanje ali dodajanje dokumentov (npr. vezana, ročno izpisani št. strani na posameznih listih vloge, parafa prijavitelja na vsaki strani vloge).
V primeru kakršnihkoli težav pri izpolnjevanju obrazcev, se prosimo obrnite na skrbnico razpisa po telefonu: (01) 369 59 78 ali po elektronski pošti: irena.ostrouska@gov.si.
Opis posameznih obrazcev:

Izpolnite Prijavni list in vanj vpišite:

· Točen naziv, naslov in pošto prijavitelja (to bo tudi naslov, na katerega boste prejemali vso uradno pošto v zvezi s tem javnim razpisom).
Izpolnite Obrazec 1 in vanj vpišite:

· Naziv prijavitelja, naslov oz. naziv projekta (filma oz. kinematografa), v primeru, da prijavljate distribucijo filma podatke o filmu (ime režiserja, leto produkcije, sodelovanja na mednarodnih filmskih festivalih, nagrade, katalog avdiovizualne storitve na zahtevo), v primeru, da prijavljate art kino program pa podatke o povprečnem številu projekcij na teden in na mesec, leta dosedanjega izvajanja art kino programa, načrtovano število projekcij art kino programa v letu 2021 in opis predvajalne tehnične opreme.
· Navedite celotni predračun projekta, zaprošeno višino sofinanciranja ministrstva in jo utemeljite.
V finančnem načrtu (obrazec 2) vpišite:
· Višino deleža prijavitelja, višino deležev državnih proračunskih sredstev z navedbo ministrstva, višino deleža lokalne skupnosti in višino delež EU. Pri deležih koproducentov navedite naziv koproducenta. 
· Predvidene prihodke iz distribucije in predvajanja filmov iz art kino programa navedite pod »delež drugih virov«. 

V rekapitulaciji finančnega predračuna (obrazec 3) vpišite stroške, ki so glede na sklop, na katerega prijavljate projekt, navedeni kot upravičeni stroški. Postavke prikažite v bruto in neto vrednosti. Pri izračunu stroškov dela bodite kolikor se da natančni in upoštevajte, kateri stroški niso upravičeni stroški in v katerem obdobju lahko stroški nastanejo, glede na terminski plan izvajanja projekta. 

V obrazec št. 4 vpišite: 
· za sklop A - načrtovani terminski plan projekcij oz. ponujanja prijavljenega filma ter predstavitev način promocije in predvidena sredstva promocije filma v letu 2021,
· za sklop B  – distribucijski načrt s seznamom filmov in  predstavitvijo filmskih sklopov po vsebini in ciljnemu občinstvu ter pričakovanimi rezultati obiska in promocije za leto 2021 ter predstavitev promocijskih dejavnosti, posebej pa še načrtovane dejavnosti za promocijo slovenskega filma ter delovanje spletišča.
V obrazec št. 5 vpišite:

· za sklop A - predstavitev pomena filma, ciljno publiko, način predstavljanja filma.
· za sklop B  – vsebinska predstavitev predloga, s predstavitvijo zasnove art kino programa, promocije art kino programa in promocije filmov slovenske produkcije, z navedbo spremljevalnih dogodkov ter predvidene udeležbe avtorjev in filmskih ustvarjalcev.
V obrazec št. 6 in obrazec št. 7 vpišite: 

· poročilo o izvedenem art kino programu v letu 2020 z navedbo števila projekcij, državo izvora filmov in številom gledalcev, skupno število projekcij ter pojasnite načine izvedene promocije v letu 2020 glede na načrtovane aktivnosti in predložite sami dokazila.
Obvezne izjave od 1 do 9 za sklop A  in od 1 do 11 za sklop B morajo biti pravilno izpolnjene, podpisane in žigosane s strani zakonitega zastopnika prijavitelja oz. s strani pooblaščene osebe. 
Poleg že oblikovanih obrazcev in izjav mora prijavitelj sam oddati:
· v primeru prijave na sklop A – dokazilo o pridobljenih licenčnih pravicah za distribucijo filma na ozemlju Republike Slovenije, dokazila o uvrstitvi filma na najmanj dva mednarodna festivala in o morebitnih doseženih nagradah ter dokazila o kritiških odmevih na film (kopije člankov, uradne predstavitve produkcije, festivalske programe ipd.), dokazilo o sodelovanju s ponudnikom avdiovizualne storitve na zahtevo oz. vključitev v katalog;
· v primeru prijave na sklop B – dokazila o izvedeni promociji v letu 2020. 
Vzorec pogodbe 
Vzorec pogodbe preberite in parafirajte na vsaki strani, ni pa je potrebno izpolnjevati.

S parafo potrdite, da ste bili vnaprej, ob prijavi, seznanjeni s pogodbenimi določili. Pogodba bo dejansko podpisana v primeru, če bo projekt sprejet v sofinanciranje. V tem primeru bo opremljena z dejanskimi konkretnimi podatki, ki so v vzorcu puščeni prazni (kot npr. naslov projekta, pogodbeni znesek itd.). Pogodba je le vzorčna in ministrstvo si pridržuje pravice, da pogodbo pred podpisom ustrezno dopolni ali spremeni. Izbrani prijavitelj na razpis ima pravico podpis pogodbe, v primeru sprememb, ki bi bile zanj nesprejemljive, zavrniti. To mora prijavitelj storiti pisno. V kolikor prijavitelj zavrne podpis pogodbe, se šteje, da je odstopil od vloge.

Izpisek iz poslovnega registra Republike Slovenije (neobvezno)

V primeru, da razpolagate z izpiskom iz poslovnega registra Republike Slovenije, ki ni starejši od 30 dni, ga prosimo, zaradi pospešitve postopka priložite. V kolikor izpiska iz poslovnega registra ne boste priložili, ga bo ministrstvo iz uradnih evidenc pridobilo po uradni dolžnosti. IZPISEK IZ POSLOVNEGA REGISTRA NI OBVEZNA PRILOGA.
V primeru, da je prijavitelj društvo ali javni zavod, prosimo, da zaradi pospešitve postopka, priložite akt o ustanovitvi. 
Rok za oddajo vlog
Rok za oddajo vlog je 4.10.2021. Naslov za oddajo vlog je: Ministrstvo za kulturo RS, Maistrova 10, Ljubljana. Vloge morajo biti oddane v zaprti ovojnici, na prednji strani označene s pripisom: NE ODPIRAJ – Prijava na redni letni ciljni razpis za sofinanciranje distribucije evropskih, avtorskih in svetovnih kinotečnih filmov v kinematografski mreži in v avdiovizualnih storitvah na zahtevo ter art kino programov v letu 2021 (JPR-KT-2021). Na zadnji strani ovojnice je potrebno navesti popolni naslov prijavitelja.
Vloge, ki ne bodo poslane ali predložene do zadnjega dne razpisnega roka v času uradnih ur, ki so objavljene na spletni strani http://www.mk.gov.si, oziroma priporočeno oddane na pošti zadnji dan razpisanega roka, se bodo štele za prepozne in bodo zavržene.
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