JPR-PROG-2022-2025

POGOSTA VPRAŠANJA IN ODGOVORI

I. SPLOŠNO – VELJA ZA VSA PODROČJA
VPRAŠANJE:

Katere obrazce je treba izpolniti, če želimo prijaviti poleg  osnovnega področja tudi drugo področje? 
ODGOVOR:

Izpolniti morate:

- vse obrazce za osnovno področje (pozor: v obrazcu 3 in 7 je posebna rubrika tudi za druga področja)

- obrazec 4 za drugo področje

- obrazec 6b.

VPRAŠANJE: 

Ali drugačna definicija koprodukcije v razpisnem besedilu pomeni, da lahko letos prijavljamo tudi na MK vsi koproducenti eno produkcijo? Recimo, če delamo z drugim producentom projekt XY in bi približno vložili isti vložek, ali lahko in oni in mi prijavimo na MK in zaprosimo sredstva od vas? Seveda je v specifikaciji jasno razvidno, kdo kaj krije in da ne bi prišlo do podvajanja. 

ODGOVOR:
Da, vendar le ob pogoju, da skupna zaprošena vsota vseh koproducentov ne presega 70% vrednosti projekta. 

VPRAŠANJE:

Ali se na razpis lahko prijavi kulturni dom; ali se na razpis lahko prijavi javni zavod, katerega ustanoviteljica je občina in je registriran za opravljanje kulturnih dejavnosti?
ODGOVOR:

Na razpis se lahko prijavijo samo nevladne kulturne organizacije, skladno s 4. točko razpisnega besedila.
VPRAŠANJE:

Ali se lahko na drugih področjih zaprosi tudi za druge stroške, ne samo programske materialne stroške?

ODGOVOR:

Na drugih področjih je možno zaprositi samo za programske materialne stroške.

VPRAŠANJE:

Kako se tolmači 11. splošni pogoj – da imajo kontinuirano vsaj enega redno zaposlenega strokovnega delavca (dokazilo: priložena pogodba o delu ali zaposlitvi, veljavna na datum prijave na razpis) oziroma imajo najmanj 2 redna strokovna pogodbena sodelavca (dokazilo: priložena pogodba za najmanj 6 mesecev, veljavna na datum prijave na razpis)?
ODGOVOR:

V primeru, da ima prijavitelj redno zaposlenega strokovnega sodelavca na podlagi pogodbe o zaposlitvi, je zanj stroške mogoče uveljavljati v okviru stroškov dela zaposlenih. V 4. točki razpisnega besedila (razlaga pojma stroški dela zaposlenih) je  zapisano, da izvajalci programa brez zaposlenih niso upravičeni do stroškov dela.

V primeru, da prijavitelj nima redno zaposlenega na podlagi pogodbe o zaposlitvi, mora v skladu s splošnimi pogoji razpisa imeti vsaj dva redna strokovna pogodbena sodelavca (točka 6.1 razpisnega besedila). Stroške pogodb o delu je mogoče prikazati le kot programske materialne stroške.

Vrste pogodb izhajajo iz statusa posameznega subjekta in predmeta pogodbe, kot sta avtorska, podjemna pogodba. Prijavitelj lahko sklene pogodbo o sodelovanju z osebo s statusom samozaposlenega v kulturi, študentom ali drugo fizično osebo.

VPRAŠANJE:

Kako se tolmači 15. splošni pogoj – da imajo po stanju na katerikoli dan v času razpisnega roka od 27. 8. do 11. 10. 2021  poravnane vse zapadle davke in druge obvezne dajatve v Republiki Sloveniji (dokazilo: Potrdilo o plačanih davkih in drugih obveznih dajatvah na katerikoli dan v času razpisnega roka od 27. 8. do 11. 10. 2021, ki ga prijavitelj pridobi pri Finančni upravi Republike Slovenije; ali podpisano pooblastilo, da lahko Ministrstvo pridobi te podatke)?
Ali to pomeni, da je treba imeti poravnane dajatve izkazovati za katerikoli dan, se pravi za celotno obdobje, trajanja razpisa

ODGOVOR:

To pomeni, da je treba imeti dajatve poravnane na poljubno izbrani katerikoli dan v času razpisnega roka od 27. 8. do 11. 10. 2021, kar se dokazuje s potrdilom, ki je izdano na ta poljubni dan.
VPRAŠANJE:

Kateri obrazci in priloge morajo biti v oddani prijavi na razpis lastnoročno podpisani in ožigosani (če prijavitelj posluje z žigom) in kateri so lahko priloženi kot kopije ali natisi skenov ipd.?

ODGOVOR:

Lastnoročno podpisani in žigosani (če prijavitelj posluje z žigom) morajo biti vsi prijavni obrazci. Vse priloge pa so lahko priložene bodisi v originalu ali kot verodostojne kopije oziroma natisi. Vse prijavne obrazce morajo prijavitelji oddati tudi na priloženem elektronskem mediju v Wordovi datoteki oz. kot finančno tabelo v Excellovi datoteki.
VPRAŠANJE:

Obrazci z Excell tabelami (obrazec 5, 6a in 6b) se v operacijskem sistemu MacOS ne odprejo pravilno. Kaj lahko storimo?

ODGOVOR:

Obrazci so pripravljeni v operacijskem sistemu, v katerem deluje državna uprava. Prosimo, da obrazce izpolnite v tem operacijskem sistemu oziroma se obrnete na kontaktno osebo za vaše konkretno področje.
VPRAŠANJE:

Če prijavljamo stroške dela zaposlenih za osebo, ki je zaposlena delno na projektu, ki se financira iz evropskih sredstev, delno na rednem programu, predvidevam, da prijavimo le del plače, ki se nanaša na program, drži?

ODGOVOR:

Dvojno financiranje ni dovoljeno - dela, ki vam ga že sofinanciramo, seveda ne morete ponovno prijavljati.

VPRAŠANJE:

Po isti logiki predvidevamo, da tudi delež za splošne stroke delovanja, ki so kriti iz projekta, ki se financira iz evropskih sredstev, ne vključujemo v finančno konstrukcijo programa, drži?

ODGOVOR:

Velja enaka logika kot pri prejšnjem odgovoru.

VPRAŠANJE:

V primeru, da prijavimo postprodukcijo projekta iz prejšnjih let v sodelovanju z nevladno organizacijo in si delimo stroške, ki bodo nastale pri izvedbi razstave, ali lahko obe organizaciji prijavita isto enoto, kot je bilo obrazloženo za koprodukcije? Z drugimi besedami, je lahko postprodukcija izvedena v koprodukciji? V tem primeru, ali naj v obrazcu 4 kot »podsklop« navedemo »koprodukcija«, »postprodukcija« ali oboje?

ODGOVOR:

Da, lahko prijavita obe organizaciji, vendar morate ob tem upoštevati omejitve, ki veljajo za koprodukcije, oziroma se morate dobro dogovoriti, da skupaj boste presegli 70% sofinanciranja. Najbolje, da označite kot oboje.

VPRAŠANJE:

Postprodukcije, ki jih prijavljamo za 2022 se nanašajo na projekte iz prejšnjih let. Za projekte, ki bodo nastali v letu 2022, pa imamo le načrt postprodukcij, ne pa dokončnih dogovorov s soorganizatorji, saj se ti dogovori ponavadi dogajajo, ko je projekt že izveden.  Ali lahko v tem primeru v obrazcu 4 v tabeli »Načrt postprodukcij« navedemo tudi gostovanja, ki jih načrtujemo, tudi če še nimamo pisnega dogovora?

ODGOVOR:

Potrdilo/izjava/vabilo organizatorja postprodukcije z navedbo okvirnih terminov, predvidenim številom ponovitev in navedbo finančnega vložka je obvezna priloga programske enote.

VPRAŠANJE:

Eden izmed pogojev je, da ima prijavitelj vsaj enega redno zaposlenega strokovnega delavca (dokazilo: priložena pogodba o delu ali zaposlitvi, veljavna na datum prijave na razpis) oziroma imajo najmanj 2 redna strokovna pogodbena sodelavca (dokazilo: priložena pogodba za najmanj 6 mesecev, veljavna na datum prijave na razpis).

Mi bomo uveljavljali stroške dela zaposlenih, zato nas zanima, ali je dovolj, da priložimo samo 1 pogodbo o zaposlitvi, čeprav bomo uveljavljali stroške dela za več zaposlenih. In ali je treba vseeno priložiti še 2 pogodbi o sodelovanju, glede na to, da je izpolnjen pogoj o najmanj 1 redno zaposlenem.

ODGOVOR:

Za izpolnjevanje pogoja je dovolj, če priložite 1 pogodbo o zaposlitvi (ali 2 o kontinuiranem sodelovanju). 

VPRAŠANJE: V rubriki Odhodki v letu 2022 je treba navesti zneske za programske materialne stroške in definirati, koliko od tega so avtorski honorarji in stroški samozaposlenih. Vprašanje:

Kot "samozaposleni" so mišljeni vsi samozaposleni (tudi "navadni" s.p.) ali samo samozaposleni v kulturi?

ODGOVOR:

Mišljene so osebe s statusom samozaposlenega v kulturi. 

II. SPECIFIČNO – VELJA ZA POSAMEZNA PODROČJA

Uprizoritvene umetnosti

VPRAŠANJE:

Ali je avtorski opus lahko bienalen? Da nista dve zaporedni leti, ampak recimo prva predstava 2022 in druga 2024?
ODGOVOR: 
Da, ni potrebno, da sta dve zaporedni leti, potrebno pa je upoštevati: 

· dva dvoletna avtorska opusa v štirih letih ali 2 produkciji mladega avtorja na leto (skupaj 8 produkcij mladega avtorja v štirih letih) ali

· en dvoletni avtorski opus v štirih letih in 2 produkciji mladega avtorja na leto (skupaj 4 produkcije mladega avtorja v dveh letih).

VPRAŠANJE:
Koliko produkcij mladega avtorja mora vsebovati program, da se lahko zaprosi za višjo vrednost?
ODGOVOR:

Štiriletni program mora vsebovati tudi:

a) dva dvoletna avtorska opusa ali 8 produkcij mladega avtorja 

ali
b) en dvoletni avtorski opus in 4 produkcije mladega avtorja.
