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NAVODILA PRIJAVITELJEM ZA IZDELAVO PRIJAVE

1. Predmet razpisa in cilj razpisa:

Predmet javnega razpisa, oznaka JPR-VP-FF, je sofinanciranje javnih kulturnih programov na področju filmskih festivalov, ki jih bodo izvajalci izvedli v obdobju od 2021 do vključno 2023.  

Sofinanciranje je namenjeno podpori tistih izvajalcev filmskih festivalov s spremljevalnimi dejavnostmi in drugimi programskimi dejavnostmi, ki zagotavljajo izvajanje programov za čim večjo dostopnost in razširjanje kulturnih avdiovizualnih in filmskih vsebin. 

Izvedba programa poteka z javnim prikazovanjem kakovostnih filmov, avdiovizualnih del in povezanih vsebin iz nacionalne kinematografije, evropskih kinematografij in kinematografij tretjih držav, organiziranjem srečanj, delavnic in tematskih predstavitev ter drugih programskih dejavnosti, ki se izvajajo na način, primerljiv z izvajanjem javne službe. Poudarek je na kontinuiranem prispevku izvajalcev k razvoju avdiovizualne kulture, različnih občinstev in ciljnih skupin ter filmske pismenosti. 
2. Pogoji sodelovanja

Upravičene osebe:
· Kandidirajo lahko pravne in fizične osebe, registrirane za opravljanje kulturno-umetniških dejavnosti ter posredovanje kulturnih dobrin na dan objave razpisa v Sloveniji, ter delujejo na področju javnega razpisa. 
· Posamezni prijavitelj lahko kandidira samo z enim programom.
· V okviru sofinanciranega večletnega programa mora prijavitelj zagotavljati javno predvajanje v slovenskem jeziku. 
· Prijavitelj mora izkazati izvedbo filmskih festivalov s spremljevalnimi dejavnostmi in drugimi programskimi dejavnostmi s področja javnega razpisa najmanj v obdobju treh let od 2018 do vključno 2020, in sicer mora v povprečju za vsako leto izkazati uvrstitev najmanj 25 celovečernih filmov oz. 50 kratkih filmov v festivalski program, izvedbo najmanj petih programskih dejavnosti ter udeležbo tujih gostov.
· Prijavitelji, ki na dan prijave na javni razpis, niso realizirali pogodbenih obveznosti iz preteklih let do ministrstva po lastni krivdi ali imajo neporavnane obveznosti z ministrstvom in z njegovimi proračunskimi uporabniki (npr. Slovenski filmski center, javna agencija Republike Slovenije, Filmski studio Viba film Ljubljana, Arhiv Republike Slovenije, Javni sklad za kulturne dejavnosti, Slovenska kinoteka) ne morejo kandidirati na tem javnem razpisu oz. ne morejo biti sprejeti v sofinanciranje. 
· Prijavljeni program ne sme vključevati istih programskih dejavnosti, za katere so prijavitelji že pridobili sredstva, vezana na proračun ministrstva (Ministrstvo za kulturo, Slovenski filmski center, javna agencija Republike Slovenije, Javni sklad za kulturne dejavnosti). Projekti, ki bodo sprejeti v sofinanciranje na podlagi Rednega letnega javnega razpisa za sofinanciranje filmskih festivalov v Republiki Sloveniji Slovenskega filmskega centra, javne agencije Republike Slovenije, ne morejo biti sprejeti v sofinanciranje.
· Skupna višina sofinanciranja iz državnega ali lokalnih proračnov ali drugih javnih virov (primer: sredstva EU) ne sme presegati 70 % predračunske vrednosti programa.
V primeru, da prijavitelj z istim projektom ali z istim programom sodeluje na drugih javnih razpisih, ki zagotavljajo sredstva iz državnega ali lokalnih proračunov ali virov EU, ali je sredstva že pridobil bodisi na javnih razpisih bodisi v okviru rednega financiranja, mora to dejstvo najaviti v obrazložitvi finančne konstrukcije programa. V primeru kršitve tega določila lahko ministrstvo kadarkoli razdre pogodbo s prejemnikom sredstev in zahteva vračilo sredstev v skladu s pogodbo.

Sofinancira se po pravilu de minimis pomoči, skladno z Uredbo komisije (ES) 1998/2006 z dne 15. decembra 2006 o uporabi členov 87. in 88. Pogodbe o ustanovitvi Evropske skupnosti za državno pomoč de minimis (v nadaljevanju: Uredba). 

(http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/site/sl/oj/2006/l_379/l_37920061228sl00050010.pdf)

V primeru, da se bo v času do sklenitve pogodbe Uredba spremenila in dopolnila, se bodo upoštevale spremembe Uredbe.

Realizirane obveznosti bo ministrstvo po uradni dolžnosti preverjalo pred začetkom ocenjevanja in pred izdajo odločb. 
Za izpolnjevanje drugih pogojev prijavitelj odda na predpisanem obrazcu podpisane izjave o pravilnosti podatkov in izpolnjevanju pogojev razpisa.
3. Upravičeni stroški
Upravičeni stroški so stroški, ki so nujno potrebni za uspešno izvedbo programa in so vezani na izvedbo programa, opredeljeni v prijavi prijavitelja, skladni z načeli dobrega finančnega poslovanja, zlasti glede cenovne primernosti in stroškovne učinkovitosti, in sicer:

· splošni stroški delovanja izvajalca programa, ki so nastali v povezavi z izvedbo programa (stroški elektrike, ogrevanja, telefona, vzdrževanja, stroški administracije, pisarniški stroški) in predstavljajo največ 10 % celotne vrednosti programa,
· stroški dela zaposlenih, ki na letni ravni ne presegajo 50 % vseh predvidenih stroškov dela vseh zaposlenih na letni ravni,
· programsko materialni stroški (stroški licenčnih pravic za predvajanje filmov, honorarji članov izvajalskih ekip in gostov, najem prostorov, stroški organizacije in izvedb strokovnih srečanj/programskih dejavnosti, najem tehnike in storitev, stroški prehrane in nočitev, stroški promocije, stroški prevozov in zavarovanj).

Med upravičene stroške ne spadajo:

· strošek DDV, razen v višini neuveljavljenega odbitka,
· stroški nakupa opreme in investicijskega vzdrževanja.
4. Prijava projekta
Vloga se izdela v pisni obliki na priloženih obrazcih v enem izvodu.

Vloga mora biti sestavljena tako, da bo imela vse sestavine, potrebne za popolnost. Obrazce, izjave in priloge v vlogo razporedite po vrsti, kot so navedeni po vrstnem redu na obrazcu vloge. 

Vloga v pisni obliki mora biti vezana na način, ki onemogoča neopazno odstranjevanje ali dodajanje dokumentov (npr. vezana, ročno izpisani št. strani na posameznih listih vloge, parafa prijavitelja na vsaki strani vloge).
V primeru kakršnihkoli težav pri izpolnjevanju obrazcev, se prosimo obrnite na skrbnico razpisa po telefonu: (01) 369 59 78 ali po elektronski pošti: irena.ostrouska@gov.si.
Opis posameznih obrazcev:

Izpolnite Obrazec vloge in vanj vpišite:

· Točen naziv, naslov in pošto prijavitelja (to bo tudi naslov, na katerega boste prejemali vso uradno pošto v zvezi s tem javnim razpisom) ter druge potrebne podatke.
Izpolnite Obrazec 2 in vanj vpišite:

· Naziv programa.
· Izpolnite posamezne sklope stroškov, opisanih v 9. točki besedila razpisa, in sicer za celotno vrednost programa in za zaprošeno vrednost programa. Obrazec izpolnite z navedbo skupne vrednosti programa in podrobno le za načrtovane stroške v letu 2021.
· Če ste zavezanec za DDV, navedete neto znesek ali neto znesek z neuveljavljenim odbitkom DDV.

· Stroške dela vključite le, če so stroški nastali z izplačilom dohodka zaposlenega pri prijavitelju.
V Obrazec št. 3 vpišite:

· Vse predvidene finančne vire prihodkov za izvedbo programa skupaj in posebej za leto 2021.
· Finančni načrt mora biti uravnotežen, kar pomeni, da so odhodki enaki prihodkom. 
· Predvidene odhodke in prihodke v obdobju 2021 – 2023 vpišete če je le mogoče, po posameznih programskih dejavnostih in z navedbo predvidenih finančnih virov, vključno s predvideno višino sofinanciranja ministrstva. 
V Obrazec št. 4 vpišite:

· Naziv programa in vodjo programa.
· Specifikacijo vseh programskih dejavnosti, po postavkah, kot so navedene, in sicer za leto 2021. Če razpolagate s podatki za celotno obdobje, izpolnite posebej še za to obdobje.
· V posebne razdelke vpišite splošno predstavitev programa, obrazložitev programa glede na merila, predstavitev programskega vodje, predstavitev sodelavcev, predvidenih za sodelovanje v letih 2021.

· Pod Predstavitev posameznih programskih dejavnosti izpolnite razdelek za vsako programsko dejavnost posebej za leto 2021, in sicer navedite:

- naziv posamezne programske dejavnosti
- programsko zasnovo dejavnosti, obseg po dnevih

- pričakovano ciljno občinstvo

- predvidene sodelavce, predvideno sodelovanje gostov (glede na njihovo avtorsko ali strokovno sodelovanje pri predstavljenih projektih)

- predvideno število obiskovalcev oz. udeležencev in

- finančno strukturo stroškov za leto 2021 (upoštevajte upravičene stroške).

Kot dokazila za finančno strukturo stroškov za leto 2021 so obvezne priloge: 
· izjava koproducenta o naravi in deležih koprodukcijskih vložkov v primeru koprodukcije

· izjava javnega zavoda o sodelovanju

· izjava drugih financerjev.

V Obrazcu št. 5: 

· Predstavite v obdobju 2018 do 2020 izvedene projekte z razpisnega področja.
· Izpolnite razdelke z navedbo filmov in programskih dejavnosti po nazivu, terminu in kraju.

· V razdelku »medijski zapisi« navedite naslove medijskih zapisov.

Kot dokazila so obvezne priloge: 

· programske knjižice ali druge uradne javne objave programov,

· izbor medijskih zapisov iz dnevnega tiska na nacionalni ali lokalni ravni ter periodike, radijske in televizijske objave (navede se povezavo na spletno stran, če je zapis objavljen, sicer se zgolj navedene naslov, datum in uro objave), objave spletnih medijev.

Izpolnite izjave. V primeru, da ne poslujete z žigom, to navedite.

5. Vzorec pogodbe 
Vzorec pogodbe preberite in parafirajte na vsaki strani, ni pa je potrebno izpolnjevati.

S parafo potrdite, da ste bili vnaprej, ob prijavi, seznanjeni s pogodbenimi določili. Pogodba bo dejansko podpisana v primeru, če bo program sprejet v sofinanciranje. V tem primeru bo opremljena z dejanskimi konkretnimi podatki, ki so v vzorcu puščeni prazni (kot npr. naslov programa, pogodbeni znesek itd.). Pogodba je le vzorčna in ministrstvo si pridržuje pravice, da pogodbo pred podpisom ustrezno dopolni ali spremeni. Izbrani prijavitelj na razpis ima v primeru sprememb, ki bi bile zanj nesprejemljive, pravico zavrniti podpis pogodbe. To mora prijavitelj storiti pisno. V kolikor prijavitelj zavrne podpis pogodbe, se šteje, da je odstopil od vloge.

6. Izpisek iz poslovnega registra Republike Slovenije (neobvezno)

V primeru, da razpolagate z izpiskom iz poslovnega registra Republike Slovenije, ki ni starejši od 30 dni, ga prosimo, zaradi pospešitve postopka priložite. V kolikor izpiska iz poslovnega registra ne boste priložili, ga bo ministrstvo iz uradnih evidenc pridobilo po uradni dolžnosti. IZPISEK IZ POSLOVNEGA REGISTRA NI OBVEZNA PRILOGA.
Zaradi pospešitve postopka vas prosimo, da priložite akt o ustanovitvi. 
7. Rok za oddajo vlog
Naslov za oddajo vlog je Ministrstvo za kulturo RS, Maistrova 10, 1000 Ljubljana, vloga mora biti oddana najpozneje do 31. 05. 2021, oz. najpozneje ta dan oddana na pošti kot priporočena pošiljka na naslov: Ministrstvo za kulturo RS, Maistrova 10, 1000 Ljubljana. Pošiljka mora biti poslana v zaprti kuverti z izpisom na prednji strani: NE ODPIRAJ - PRIJAVA NA RAZPIS z oznako JPR-VP-FF. Na hrbtni strani ovitka mora biti navedba prijavitelja: uradni naziv in naslov (sedež), ko je prijavitelj pravna oseba, oziroma v primeru, ko je prijavitelj fizična oseba, ime in priimek ter naslov. 
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