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JPR-VIZ-2020
OBRAZEC 2

(Izpolnijo in oddajo vsi prijavitelji.)
IZJAVE O PRAVILNOSTI PODATKOV IN IZPOLNJEVANJU POGOJEV RAZPISA:
S podpisom odgovorne osebe in žigom izjavljamo, da so vsi v vlogi navedeni podatki pravilni in da izpolnjujemo naslednje splošne pogoje razpisa, navedene v točki 6. 1. razpisnega besedila:
· so nevladne organizacije iz 4. točke tega razpisa ali da kot javni zavodi na področju kulture s strani Ministrstva niso bili neposredno pozvani k predložitvi programa dela in finančnega načrta za leto 2020 (razen pooblaščenih muzejev, ki so bili pozvani za opravljanje javne službe skladno s 97. členom ZVKD-1) ali da kot prijavitelji projekta javnih kulturnih programov niso bili izbrani na javnem razpisu JPR-PROG-2018-2021 oziroma njihovi prijavljeni projekti niso vključeni v sklop večletnih kulturnih projektov, ki so bili izbrani na javnem razpisu z oznako JPR-VP-UM-18-2021; 
· da opravljajo dejavnosti v Republiki Sloveniji in so registrirani za opravljanje kulturno-umetniških dejavnosti ter posredovanje kulturnih dobrin in da glede na osnovno dejavnost niso izobraževalne in vzgojno-izobraževalne institucije oziroma organizacije, katerih temeljni namen za ustanovitev ni bilo opravljanje kulturno-umetniških dejavnosti ter posredovanje kulturnih dobrin v Sloveniji;
· da prijavljajo projekt, ki vsebinsko sodi na razpisno podpodročje in ga strokovna komisija more oceniti s strokovnimi kriteriji, navedenimi v razpisnem besedilu pod točko 8;

· da se na izbrano podpodročje prijavijo z oblikovno in/ali vsebinsko nespremenjenimi obrazci za izbrano podpodročje;

· da njihovi koproducenti ali soorganizatorji nimajo istega zakonitega zastopnika in odgovorne osebe projekta;

· da kot zakoniti zastopniki prijavitelja ne nastopajo hkrati kot razstavljalci (razen v primeru prijave fizične osebe za svoj avtorski honorar); 

· da ne prijavljajo projekta, ki je bil izbran na programskih ali projektnih razpisih oz. pozivih Ministrstva za obdobje od leta 2018 dalje, na razpisih Slovenskega filmskega centra javne agencije RS, Javne agencije za knjigo RS, Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti in drugih ministrstev (to dejstvo se preverja vse do sprejema odločitve na tem razpisu);

· da isti projekt prijavlja le en prijavitelj oziroma prijavljeni projekt ni del drugega sofinanciranega projekta ali programa;

· da prijavljajo projekte, ki bodo v celoti realizirani v letu 2020;

· katerih prijavljeni projekt ni del rednega ali izrednega študijskega programa;
· da zagotavljajo dostopnost projekta javnosti;

· so v primeru, da so bili pogodbena stranka Ministrstva v letih, 2017, 2018 in 2019 izpolnjevali vse pogodbene obveznosti do Ministrstva (podlaga za ugotovitev izpolnjevanja pogodbenih obveznosti je arhivirana in tekoča dokumentacija Ministrstva za leta 2017, 2018 in 2019);
· da prijavljajo projekt, katerega zaprošeni znesek financiranja ne presega najvišje možne višine zaprošenih sredstev, ki je opredeljena na razpisnem področju; 

· da so prihodki projekta enaki odhodkom projekta;

· da dovoljujejo objavo osebnih podatkov z namenom objave rezultatov razpisa na spletni strani Ministrstva, skladno z Zakonom o dostopu do informacij javnega značaja (Uradni list RS, št. 51/06-uradno prečiščeno besedilo, 117/06-ZDavP, 23/14, 50/14, 19/15-odl.US, 102/15 in 7/18) in Zakonom o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS, št. 94/07– uradno prečiščeno besedilo);

· da nimajo omejitve poslovanja na podlagi Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije (Uradni list RS, št. 69/11 – uradno prečiščeno besedilo).

V primeru, da Ministrstvo naknadno zahteva originalna potrdila o izpolnjevanju splošnih pogojev po posameznih alinejah, smo jih dolžni dostaviti v zahtevanem roku. 

	Datum:






	Podpis odgovorne osebe in žig


	     
	     


� Ali izjava, da kot pravna oseba žiga ne uporabljate.





Stran 2 od 2
PAGE  
Stran 2 od 2

