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Nacionalni svet za kulturo o uresničevanju Resolucije o nacionalnem programu za jezikovno politiko 2021–2025

Mnenje NSK na seji Odbora za kulturo v DZ (5. 7. 2022 ob 14.00)

Nacionalni svet za kulturo ocenjuje, da je med najbolj pomembnimi dosežki, ki so navedeni v poročilu, zagotovo nov 62.a-člen v Ustavi Republike Slovenije, ki zagotavlja svobodno uporabo in razvoj slovenskega znakovnega jezika ter jezika gluhosplepih. Z vpisom slovenskega znakovnega jezika v ustavo, kar je Slovenija storila prva na svetu, so zagotovljene ustavnopravne podlage za ustrezne ukrepe na tem področju. Podpiramo usmeritev, da se na Ministrstvu za kulturo RS in po potrebi tudi na drugih resorjih zagotovi trajen vir financiranja razvoja in standardizacije slovenskega znakovnega jezika.
Komentiramo tudi 2. cilj, ki je naveden na str. 42. Že od leta 2018 se pojavljajo različne interpretacije drugega odstavka 20. člena Zakona o javni rabi slovenščine. Komisija za slovenski jezik v javnosti pri SAZU je novembra 2018 opozorila, da pri operacijskih sistemih mobilnih telefonov podjetja Apple ni možnosti preklopa na slovenski jezik. Inšpektorat RS za kulturo in medije je ocenil, da gre za zasebno in ne za javno rabo, saj uporabnik nastopa kot potrošnik. Nasprotno mnenje je podala Služba za slovenski jezik pri MK, ki s tehtnimi argumenti zastopa stališče, da so računalniki in mobilni telefoni nedvoumno podvrženi Zakonu o javni rabi slovenščine.
Mnenju Službe za slovenski jezik se pridružuje tudi Nacionalni svet za kulturo, ki zastopa stališče, zapisano v veljavni Resoluciji o nacionalnem programu za kulturo 22-29: “Treba je sistematično skrbeti za prisotnost slovenščine v digitalnem okolju; tj. da se bo slovenščina enakovredno s tujimi jeziki uveljavila v različnih aplikacijah (vmesnikih v elektronskih napravah, npr. avtomobilih, telefonih), kot to določa drugi odstavek 20. člena Zakona o javni rabi slovenščine …”

V prid matičnih jezikov ima te zadeve ustrezno urejene večina članic EU, pa tudi vse naše sosede. Ministrstvu za kulturo predlagamo, da se pozanima, na kakšen način so zadevo uredile sosednje države in dobre prakse s tega področja čim prej prenese na slovenska tla.
Uršula Cetinski, predsednica Nacionalnega sveta za kulturo
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