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Ljubljana, 8. 7. 2022

Nacionalni svet za kulturo: mnenje k 1.b točki (Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o Radioteleviziji Slovenija (ZRTVS-1E), nujni postopek, EPA 153-IX (4. Nujna seja Odbora za kulturo 11. 7. 22)

Prihodnost RTV SLO: Kultura naj se končno demarginalizira

Nacionalni svet za kulturo je leta 2018 opozoril na marginalizacijo kulturnih vsebin predvsem v programih Televizije Slovenija, manj v okviru radijskih programov, kjer kulture kljub krčenju sredstev za določene izvorne programe (denimo radijske igre) niso postavili na stranski tir. Proces marginalizacije kulture v okviru javne službe RTV SLO (ukinjanje oddaj in projektov, umeščanje v manj ugoden čas predvajanja, krčenje proračunov itd.) poteka vsaj že desetletje ali morda več. Kolikor bolj se je spreminjal status javnega radijskega in televizijskega medija, in sicer pod vplivom globalizacije, svetovnega spleta, komercialnih medijev, toliko bolj se je slabšal položaj umetnosti in kulture, ki je očitno pojmovana kot ovira, breme v tekmi za gledalce, bralce, poslušalce. Tej problematiki je Nacionalni svet za kulturo posvetil dve seji, eno smo pripravili skupaj s Programskim svetom RTV SLO. Od tedaj so minila štiri leta, v katerih se zastopanost kulture na slovenski televiziji ni izboljšala, ampak se je trend odrivanja na rob nadaljeval in v določenih primerih celo stopnjeval.

Nacionalni svet za kulturo opozarja, da se je v prihodnje treba bolj temeljito kot kdajkoli doslej poglobiti v zastopanost in načine prezentacije kulture tako na javni televiziji kot na radiu. Ustvariti je treba sodobne ter predvsem ustrezne organizacijske in finančne pogoje za profesionalno delovanje javnega zavoda RTV SLO, ki bodo v prihodnje predvsem na televiziji, pa tudi na radiu in na spletnem portalu, omogočali krepitev kakovostne izvorne produkcije (oddaje, nanizanke, televizijski filmi, radijske igre, posnetki in priredbe ključnih gledaliških del, dokumentarci ...).

Dnevnoinformativne in razvedrilne vsebine so zastopane tudi v okviru drugih (komercialnih) televizijskih, radijskih, časopisnih in digitalnih platform, prav povsod, celo v t. i. resnih medijih, se je prostor za kulturo in umetnost v zadnjem desetletju močno skrčil, umetnostni kritik kot poklic, ki ga lahko profesionalno opravljamo in od tega tudi preživimo, je takorekoč skoraj pokopan, kulturni dogodki so pogosto obravnavani v kontekstu družabne kronike. Hkrati so izginile pomembne poljudne in strokovne tiskane izdaje, namenjene umetnosti. Vsi navedeni procesi so odgovornost javnega zavoda RTV SLO za kulturne vsebine samo še povečali. 

Samo javni servis RTV SLO je, deloma razbremenjen konkurenčnosti medijskega trga oz. ponudbe, edina slovenska medijska hiša, ki lahko v tem trenutku v svojih medijih (televizija, radio, splet) opazuje in soustvarja dediščino slovenskega prostora, vključujoč jezikovne manjšine, ranljive skupine, različne verske skupnosti, recipiente programov s posebnimi potrebami itd., edini, ki zaradi specifike javnega sofinanciranja lahko zaznava posebnosti našega prostora ter kakovostno reflektira utrip časa, česar namesto nas samih ne bo opravil nihče drug, tega tudi ni mogoče odkupiti na tujem ter pri čemer priljubljenost, všečnost in število gledalcev, poslušalcev, bralcev ne smejo biti primarni cilj snovalcev programa, ampak posledica dobro pripravljenih vsebin.

Pomembno je, da se kultura na RTV SLO ustrezno umešča v osrednje televizijske in radijske oddaje ter na splet in da se ji namenja tudi osrednji čas, kar je morda celo bolj pomembno od same dolžine prispevkov. Izogibati bi se bilo treba tudi getoizaciji kulturnih vsebin oz. njihovemu prikazovanju v poznih večernih urah v okviru specializiranih oddaj. Kultura je tista, ki lahko prežema vse programske segmente oddaj za različne starostne skupine. Obenem bi bilo treba tudi natančneje definirati, kaj kulturno-umetniški program sploh je, saj se zdi, da se vanj umešča vse razen dnevnoinformativnega in eksplicitno razvedrilnega programa, kar je ohlapno pojmovanje, ki zamegljuje dejstvo, koliko televizijskega, radijskega programa ali spletnih vsebin se v resnici ukvarja z umetnostjo in kulturo v ožjem pomenu besede.  

Neprecenljiva sta tudi vrednost arhivskih gradiv RTV SLO kakor tudi delovanje Simfoničnega orkestra RTV SLO, ki sicer ne sodi v program javne službe RTV SLO, čeprav kakovostno opravlja javno poslanstvo.

Morda za zaključek naslednja trditev: o odličnosti javnega servisa RTV SLO bomo lahko govorili takrat, ko ne bomo več z lekarniško natančnostjo merili zastopanosti različnih strankarskih kandidatov v okviru radijskih, televizijskih programov RTV SLO ali na medijskem portalu, ampak se bomo z vsaj toliko preciznosti posvečali zastopanosti kulturnih vsebin.

Za Nacionalni svet za kulturo: Uršula Cetinski, predsednica

V vednost:

· Tamara Vonta, predsednica Odbora za kulturo v DZ RS;

· članice in člani Odbora za kulturo v DZ RS;

· dr. Asta Vrečko, ministrica za kulturo.
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