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Datum: 25. 9. 2023
Državni zbor RS
ODBOR ZA KULTURO

ga. Tamara VONTA,

PREDSEDNICA
Zadeva: Mnenje Nacionalnega sveta za kulturo o Poročilu o izvajanju Resolucije o Nacionalnem programu za jezikovno politiko 2021-2025 (za leto 2022)
Nacionalni svet za kulturo se je seznanil s Poročilom o izvajanju Resolucije o Nacionalnem programu za jezikovno politiko 2021-2025 (za leto 2022). Ugotavljamo, da je poročilo vsebinsko korektno pripravljeno in povzema poglavitne aktivnosti jezikovne politike na različnih resorjih.
Na tem mestu pozdravljamo ustanovitev Medresorske delovne skupine za pripravo novele Zakona o javni rabi slovenščine (na podlagi sklepa MK), ki se je na prvi seji posvetila (ne)rabi slovenščine v uporabniških vmesnikih v avtomobilih in na pametnih mobilnikih ter se lotila priprave novelacije ZRJS v delih, ki “zaradi dvoumnosti in različnih razlag onemogočajo delo inšpektoratov in zaščito slovenščine”, kot je navedeno v poročilu. 
Nacionalni svet za kulturo se je v preteklosti že zavzel za hitro, učinkovito razrešitev tega problema, kar smo predstavili tudi na Odboru za kulturo v Državnem zboru. Odboru za kulturo v Državnem zboru priporočamo, da sledi razvoju dogodkov in intenzivnosti uresničevanja ciljev na tem področju.
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