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                                                                                                                         Ljubljana, 30. 11. 2020

Vlada RS

g. Janez Janša,

predsednik

ZADEVA: POBUDA ZA PREDNOSTNO VLADNO OBRAVNAVO FILMSKIH PROJEKTOV

Spoštovani g. predsednik!

V letu 2020 je zaradi Covida-19 prizadetih večina panog in področij življenja v Sloveniji in po svetu. Kar zadeva slovensko filmsko produkcijo, pa so novi predpisi tako rekoč ustavili ustvarjalnost na tem področju kot tudi številne mednarodne koprodukcijske projekte. 
SFC (Slovenski filmski center) skladno z veljavnimi predpisi sprejema v sofinanciranje filmske in avdiovizualne projekte in vsako leto skladno z veljavno zakonodajo sklene Pogodbo o financiranju Programa dela SFC z Ministrstvom za kulturo RS. MK RS tako transferna sredstva za filmske in avdiovizualne projekte izplačuje SFC mesečno, in sicer na podlagi zahtevkov SFC. Vse do danes je MK RS Slovenskemu filmskemu centru izplačalo nekaj več kot 25 odstotkov sredstev, ki so v proračunu in veljavni pogodbi SFC na voljo v letu 2020. 

V času prejšnje vlade je prišlo v začetku tega leta do spremembe: za vsak filmski projekt, sprejet v sofinanciranje, katerega skupna vrednost presega 300.000 EUR, je pred izplačilom transfernih sredstev potrebno s strani Vlade RS pridobiti potrjeno dokumentacijo o identifikaciji projekta, in sicer ne glede na to, ali so se sofinancirani filmi že pričeli snemati, ali pa so že skoraj dokončani, pri čemer gre za ukrep, za katerega se je izkazalo, da predstavlja veliko oviro za obstoj in razvoj slovenskega filma. 

Tako je Ministrstvo za kulturo Vladi RS od 12. maja 2020 dalje v obravnavo predlagalo že 35 filmov za sprejem v veljavni Načrt razvojnih programov 2020-2023, vendar gradiva še niso bila obravnavana. Med petintridesetimi filmi, ki čakajo na potrditev Vlade RS in na izplačila sredstev po veljavnih pogodbah, so tako filmi, ki so že posneti, kot tudi taki, ki so snemanje načrtovali v letošnjem letu, a so ga morali zaradi neizplačil preložiti. 

Zaradi navedenega se je filmska produkcija v Sloveniji tako rekoč ustavila. Tudi mednarodne filmske koprodukcije, pri katerih so udeleženi slovenski partnerji. Pri projektih, ki čakajo na potrditev Vlade RS, poleg Slovenije sodeluje še trinajst partnerskih držav (Češka, Nemčija, Francija, Hrvaška, Italija, Kosovo, Črna Gora, Severna Makedonija, Nizozemska, Romunija, Srbija, Slovaška in ZDA). Po nekaterih ocenah na izplačilo v Sloveniji čaka približno 1.400 filmskih ustvarjalcev, ki so svoje delo že opravili.

Nacionalni svet za kulturo Vas in Vlado RS naproša za čim prejšnjo, prednostno obravnavo filmskih projektov, kot je predlagal minister za kulturo dr. Vasko Simoniti, kar bi omogočilo črpanje sredstev še pred zaprtjem proračuna. Na ta način bi Vlada RS preprečila oz. pomembno ublažila ustvarjalno, eksistenčno in gospodarsko škodo pri številnih slovenskih filmskih projektih in ustvarjalcih kot tudi njihovih mednarodnih partnerjih. 

Vzpostavila bi možnosti, da se slovenski film v prihodnjem letu zopet postavi na noge. 

S spoštovanjem in lepimi pozdravi,

Nacionalni svet za kulturo: Uršula Cetinski (predsednica), Mitja Čander, dr. Andrej Gaspari, dr. Maša Jazbec, Jurij Krpan, prof. Marko Vatovec

V vednost:

g. Janez Janša, predsednik Vlade RS,

dr. Vasko Simoniti, minister za kulturo,
Slovenska tiskovna agencija.
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