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Številka: 610-4/2019/49
Datum: 28. 11. 2019
Zapisnik 2. redne (nejavne) seje, ki je potekala 25. 11. 2019 v prostorih Ministrstva za kulturo, s pričetkom ob 12.30 uri
Prisotni člani: Uršula Cetinski (predsednica), Jurij Krpan, dr. Maša Jazbec, red. prof. Marko Vatovec, Mitja Čander, Iztok Kovač, dr. Andrej Gaspari.  
Odsotni člani: /
Ostali prisotni: mag Petra Culetto, državna sekretarka, Jadranka Plut, Zoran Pistotnik, mag.Igor Teršar, Aleš Novak
Sejo je vodila predsednica Uršula Cetinski po naslednjem dnevnem redu:

1. Potrditev zapisnika  35. in 1. seje Nacionalnega sveta za kulturo

2. Predstavitev osnutka Nacionalnega programa za kulturo 

· Osnutek bodo predstavili člani strokovne skupine za pripravo NSK

3. Definiranje najmanj šestih tem, ki jih bo NSK obravnaval v letu 2020; predlogi za analize, ki jih bo naročil NSK

4. Razno.

K 1. točki: Potrditev zapisnika  35. in 1. seje Nacionalnega sveta za kulturo

Sklep 1: Člani sveta so sprejeli zapisnik 35. seje in zapisnik 1. seje Nacionalnega sveta za kulturo.
K 2. točki: 
Člani NSK so bili z osnutkom Nacionalnega programa za kulturo (v nadaljevanju NPK) seznanjeni pred sejo, saj jim je bilo krajše besedilo posredovano kot gradivo za sejo. Mag. Petra Culetto je orisala zadnje stanje priprave NPK, člane seznanila s tem, da je bilo v zvezi z pripravo NPK izvedenih več delavnic s pomočjo MJU-ja in programa Inovativen.si, v katere so skušali vključiti čim več deležnikov, saj si želijo čimbolj odprte razprave na temo NPK-ja. Poudarila je, da je vloga NSK, da aktivno prispeva, pomaga sooblikovati NPK in da bi želeli tudi predloge članov NSK, kaj je nujno vključiti v NPK. Jadranka Plut je v nadaljevanju zaprosila člane NSK, da podajo predloge, kako in na kakšen način bi bilo potrebno vsebino dodelati. Povedala je, da je pripravljeno gradivo uvod in da sledijo po področjih smernice razvoja in strateški cilji po posameznih področjih. Na drugi strani bo gradivo vključevalo nosilce in izvajalce javnega interesa in na koncu tudi sam akcijski načrt po področjih (torej operativni del NPK). Strateški del bo začrtal razvoj kulture, dolgoročno v osmih letih in potem akcijski del, ki določa smernice razvoja po področjih za štiri leta. Povedala je, da je predvideno, da bi dali tako strateški kot akcijski del v javno obravnavo konec januarja ali v začetku februarja 2020.
Člani so - kljub temu, da gre za zelo splošen dokument - opazili in pohvalili sodobno razvojno naravnanost tega programa in zavedanje, da stagnacija v kulturi ne bo mogla trajati večno. Kulturo je potrebno odpreti navzven v Evropo in v druge sektorje. Izpostavljeno je tudi to, da se mora tudi Ministrstvo za kulturo na nek način repozicionirati  in  da se mora dvigniti kvaliteta upravljanja in debirokratizacija v celem sektorju. Glede samih ukrepov upajo, da bodo naravnani izvedljivo in  realno.
Člani NSK od MK do konca decembra 2019 pričakujejo pisni poročili o uresničevanju kohezijskih projektov na področju kulture v obstoječi perspektivi in načrt umeščanja kulture v kohezijsko politiko v naslednji finančni perspektivi ter o   uresničevanju Zakona o obveznem deležu, o čemer so ministra mag. Zorana Pozniča obvestili 28. oktobra 2019.

Sklep 2.1: 
Vsak od članov NSK bo do vključno 2.12.2019 na kratko napisal  pobude in izhodišča, za katere bilo dobro, da so vključeni v oba dokumenta. Vse prispevke, ki bodo posredovani na predsedničin elektronski naslov, bo predsednica združila v enoten dokument, ki bo posredovan ministrstvu. 
K 3. točki: Člani NSK so definirali teme, ki bi jih želeli uvrstiti v program dela in obravnavati v letu 2020:
· vključevanje kulture v kohezijske politike (Kot že omenjeno, je NSK na MK RS 28. oktobra 2019 naslovil prošnjo za poročilo o uresničevanju kohezijskih projektov na področju kulture v obstoječi perspektivi in načrt umeščanja kulture v kohezijsko politiko v naslednji finančni perspektivi, ki bo gradivo za razpravo.);

· prostorska problematika v kulturi, s katero se soočajo tako javni zavodi kot nevladne organizacije (NSK je podal pobudo za analizo načrtovanih, vendar nerealiziranih investicij v kulturno infrastrukturo od osamosvojitve dalje in analizo javnih sredstev, ki so bila porabljena v ta namen – do marca 2020.);

· digitalizacija v kulturnem sektorju v smislu zagotavljanja boljšega in hitrejšega dostopa do kulturnih in drugih vsebin s pomočjo sodobnih tehnoloških in komunikacijskih sredstev; 

· perspektiva razvoja slovenske muzejske mreže – k optimizaciji javne službe varstva premične kulturne dediščine (Razmislek o učinkih prenove sistema po uveljavitvi Zakona o varstvu kulturne dediščine pred dobrim desetletjem ter o novih okoliščinah delovanja muzejev.);

· medresorsko sodelovanje med Ministrstvom za kulturo RS in drugimi ministrstvi, kot so Ministrstvo za znanost, izobraževanje in šport, Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo, Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti ter Ministrstvo za javno upravo (NSK je podal pobudo za analizo pozitivnih učinkov medresorskega sodelovanja s primeri dobrih praks iz Slovenije in tujine.);

· dostopnost kulture v Sloveniji (geografska, glede na socialne okoliščine, ranljive skupine, posebne potrebe »uporabnikov« kulture, demografske posebnosti - od najmlajših do najstarejših - itd.).

K 4. Dr Andrej Gaspari je predstavil problematiko dopisa , ki ga je na NSK naslovil Vojni muzej Logatec.
NSK bo v zvezi z dopisom zaprosil Direktorat za kulturno dediščino za kratko pojasnilo.

Seja se je začela ob 9.00 uri, zaključena je bila ob 11.50 uri.
Zapisala: 
Barbara Videnšek
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