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Številka: 610-9/2021/17
Datum: 28. 4. 2021
Zapisnik 13. seje Nacionalnega sveta za kulturo (zaprte za javnost), ki je potekala v petek, 23. aprila 2021, na Ministrstvu za kulturo RS, Maistrova 10 Ljubljana, s pričetkom ob 12. uri.

Prisotni članici in člani: ga. Uršula Cetinski (predsednica), g. Jurij Krpan, g. Mitja Čander, g. Marko Vatovec, dr. Andrej Gaspari, dr. Maša Jazbec, dr. Aleš Pavlin.
Drugi prisotni: dr. Ignacija Fridl Jarc, državna sekretarka na Ministrstvu za kulturo, dr. Jelka Pirkovič, vršilka dolžnosti generalne direktorice Direktorata za kulturno dediščino Ministrstva za kulturo (prek povezave Zoom), ga. Uršula Menih Dokl, vršilka dolžnosti generalne direktorice, Direktorat za medije Ministrstva za kulturo (prek povezave Zoom), ga. Maja Udovič, vodja Službe za izvajanje kohezijske politike na Ministrstvu za kulturo, mag. Brigita Lipovšek, sekretarka Nacionalnega sveta za kulturo.
Sejo je vodila predsednica Nacionalnega sveta za kulturo Uršula Cetinski po naslednjem dnevnem redu:
1. Kultura v okviru mehanizmov za okrevanje in odpornost 

2. Kultura v okviru kohezijske politike 2021–2027

3.
Zakonodajne spremembe, ki jih v letu 2021 in 2022 MK predvideva na področju kulture

4.
Razno

V skladu s 6. členom Poslovnika Nacionalnega sveta za kulturo seja ni bila javna.
Predsednica Nacionalnega sveta za kulturo Uršula Cetinski je na začetku seje predlagala, da se prvi dve točki dnevnega reda obravnava skupaj, saj sta vsebinsko povezani. Članica in člani Nacionalnega sveta za kulturo so se s predlogom strinjali.
Ad 1 in 2:

Dr. Ignacija Fridl Jarc, državna sekretarka na Ministrstvu za kulturo, je podrobno predstavila načrte in dosežke Slovenije na področju kulture v okviru kohezijske politike 2021–2027 in mehanizmov za okrevanje in odpornost. Na tej podlagi se je razvila plodna razprava s članicama in vsemi člani Nacionalnega sveta za kulturo, v kateri je nekatera dodatna pojasnila podala tudi Maja Udovič, vodja Službe za izvajanje kohezijske politike na Ministrstvu za kulturo. Sprejet je bil naslednji sklep.
Sklep št. 1:
Nacionalni svet za kulturo pozdravlja višino predvidenih sredstev iz Načrta za okrevanje in odpornost in podpira investicijske usmeritve, hkrati pa pričakuje, da bo načrt umeščanja kulture v naslednjo kohezijsko perspektivo celovito podprl razvojne premike v slovenski kulturi in hkrati omogočil njeno dostopnost različnim slojem družbe. 

Ob investicijskem ciklu, ki se obeta kulturi, pa Nacionalni svet za kulturo opozarja, da je potrebno obvezno upoštevati Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo (členi 79.a-č (Umetniški delež v javnih investicijskih projektih) in Zakon o umetniškem deležu v investicijskih projektih.

Na področju povezovanja turizma in kulture Nacionalni svet za kulturo priporoča temeljitejši oris festivalske kulturne politike, ki naj bo tudi posebno poglavje nacionalnega programa za kulturo.
Ad 3:
Dr. Ignacija Fridl Jarc je članicama in članom Nacionalnega sveta za kulturo v nadaljevanju predstavila Zakonodajne spremembe, ki jih v letu 2021 in 2022 Ministrstvo za kulturo predvideva na področju kulture. V tem okviru je dr. Jelka Pirkovič, vršilka dolžnosti generalne direktorice Direktorata za kulturno dediščino, posebej predstavila nekatere probleme na področju varstva kulturne dediščine in predvidene spremembe Zakona o varstvu kulturne dediščine. Po razpravi na temo zakonodajnih sprememb na področju kulture je bil sprejet naslednji sklep.
Sklep št. 2:

Nacionalni svet za kulturo daje pobudo, da je z osnutkom nacionalnega programa za kulturo seznanjen pred javno obravnavo dokumenta. 

Ad 4:
V okviru točke Razno je predsednica Nacionalnega sveta za kulturo Uršula Cetinski predlagala obravnavo dveh tem, in sicer spremembo Poslovnika Nacionalnega sveta za kulturo v delu, ki obravnava naslovnike gradiv za sejo Nacionalnega sveta za kulturo, ter razpravo o temi analize, katere izvedbo načrtuje Nacionalni svet za kulturo v skladu s sprejetim finančnim načrtom za leto 2021. Članica in člani sveta so se s predlogom obravnave teh tem strinjali in s tem v zvezi sprejeli naslednja sklepa.
Sklep št. 4:

Drugi odstavek 10. člena Poslovnika Nacionalnega sveta za kulturo, ki se glasi: 
»Gradivo z vabilom se pošlje v vednost predsedniku Državnega zbora, predsedniku Vlade RS, predsedniku delovnega telesa Državnega zbora, pristojnega za kulturo, in ministru, pristojnemu za kulturo.«, se spremeni tako, da se črta besedi »Gradivo z« in se ustrezno slovnično prilagodi beseda »vabilom«, tako da se po novem drugi odstavek tega člena glasi: »Vabilo se pošlje v vednost predsedniku Državnega zbora, predsedniku Vlade RS, predsedniku delovnega telesa Državnega zbora, pristojnega za kulturo, in ministru, pristojnemu za kulturo«. 
Sklep št. 5:

Izvede se analiza z naslovom: Primerjalna analiza evropskih modelov (vključno s slovenskim) strokovnega ocenjevanja programov in projektov na področju kulture, financiranih iz javnih sredstev (MK in agencije – JAK, JSKD, SFC) in predlogi za izboljšave na tem področju v Sloveniji.

Seja je bila zaključena je bila ob 14.50.

Zapisala:                                                                   Uršula Cetinski,

mag. Brigita Lipovšek                                              predsednica NSK

sekretarka NSK

Poslati v vednost:

· Janezu Janši, predsedniku Vlade RS;

· Igorju Zorčiču, predsedniku DZ RS;

· Violeti Tomić, predsednici Odbora za kulturo v DZ RS;

· Alojzu Kovšci, predsedniku Državnega sveta RS;

· dr. Vasku Simonitiju, ministru za kulturo;

· vsem sodelujočim na seji.
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