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Številka: 610-9/2021/27
Datum: 10. 9. 2021
Zapisnik 15. seje Nacionalnega sveta za kulturo (zaprte za javnost), ki je potekala v sredo, 8. septembra 2021, na Ministrstvu za kulturo RS, Maistrova 10 Ljubljana. Seja se je pričela ob 15. uri.

Prisotni članici in člani: ga. Uršula Cetinski (predsednica), g. Jurij Krpan, g. Mitja Čander, prof. Marko Vatovec, dr. Maša Jazbec, dr. Aleš Pavlin.
Drugi prisotni: mag. Brigita Lipovšek, sekretarka Nacionalnega sveta za kulturo.
Sejo je vodila predsednica Nacionalnega sveta za kulturo Uršula Cetinski po naslednjem dnevnem redu:
1. Obravnava osnutka resolucije o nacionalnem programu za kulturo za interno obravnavo

2. Razno

V skladu s 6. členom Poslovnika Nacionalnega sveta za kulturo seja ni bila javna.
Predsednica Nacionalnega sveta za kulturo Uršula Cetinski je na začetku seje ugotovila, da je seja sklepčna. Članici in člani so tudi potrdili zapisnik 14. seje Nacionalnega sveta za kulturo skupaj z njegovo prilogo, Poslovnikom Nacionalnega sveta za kulturo.
Ad 1:
Nacionalni svet za kulturo je na svoji 13. seji sprejel sklep (sklep št. 2), v katerem je dal Ministrstvu za kulturo pobudo, da je Svet z osnutkom nacionalnega programa za kulturo seznanjen pred javno obravnavo dokumenta. Ministrstvo za kulturo se je na to pobudo odzvalo in dne 27. 8. 2021 članicama in članom Nacionalnega sveta za kulturo posredovalo dokument Resolucija o nacionalnem programu za kulturo 2021–2028 – osnutek, interni dokument nacionalnega programa za kulturo v pripravi. Članici in člani Nacionalnega sveta za kulturo so podrobno preučili dokument in pripravili pisne prispevke s pobudami, predlogi in vprašanji. Na podlagi teh pisnih prispevkov in plodne debate na seji Nacionalnega sveta za kulturo je bil nato oblikovan skupni dokument Pobude, predlogi in vprašanja Nacionalnega sveta za kulturo na osnutek Resolucije o nacionalnem programu za kulturo 2021–2028. Sprejet je bil naslednji sklep.
Sklep št. 1:
Čistopis dokumenta Pobude, predlogi in vprašanja Nacionalnega sveta za kulturo na osnutek Resolucije o nacionalnem programu za kulturo 2021–2028 se posreduje v pregled članicama in članom Nacionalnega sveta za kulturo. Ti popravke in dopolnitve, posredujejo do petka, 10. 9. 2021, do 10. ure. Usklajen dokument se nato posreduje državni sekretarki na Ministrstvu za kulturo dr. Ignaciji Fridl Jarc.
Ad 2:
V okviru te točke so bili članica in člani Nacionalnega sveta za kulturo seznanjeni z odstopom člana Nacionalnega sveta za kulturo dr. Andreja Gasparija, ki je s tega položaja odstopil zaradi osebnih razlogov. Izrazili so obžalovanje in priznanje njegovemu delu.
Članici in člani Nacionalnega sveta za kulturo so razpravljali tudi o temi naslednje seje, ki bo obravnavala strategije za razvoj občinstva kulturnih programov in projektov v luči epidemije Covid-19. V tem okviru so razpravljali tudi o možnih gostih na tej seji. 

Mitja Čander je opozoril na Sklep št. 1, sprejet na 14. seji Nacionalnega sveta za kulturo, ki je potekala v torek, 25. maja 2021. V tem sklepu je Nacionalni svet za kulturo pozval Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport in Mestno občino Ljubljana, da najkasneje do konca julija 2021 uspešno skleneta dogovor v zvezi z projektom NUK II, na podlagi česar se ustvarijo pogoji za pridobitev gradbenega dovoljenja, kar bo predstavljalo osnovo za sprejetje zakona o gradnji NUK II in zagotovitev finančnih virov. Sprejet je bil naslednji sklep:
Sklep št. 2:
Pred naslednjo sejo Nacionalnega sveta za kulturo se pozove Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport in Mestno občino Ljubljana, da sporočita, ali sta uspešno sklenila zgoraj navedeni dogovor. 
Seja je bila zaključena je bila ob 16.00.

Zapisala:                                                                   Uršula Cetinski,

mag. Brigita Lipovšek                                              predsednica NSK

sekretarka NSK

Poslati v vednost:

· Janezu Janši, predsedniku Vlade RS;

· Igorju Zorčiču, predsedniku DZ RS;

· Violeti Tomić, predsednici Odbora za kulturo v DZ RS;

· Alojzu Kovšci, predsedniku Državnega sveta RS;

· dr. Vasku Simonitiju, ministru za kulturo;

· vsem sodelujočim na seji.
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