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Številka: 610-5/2022-3340
Datum:   24. 6. 2022
Zapisnik 18. seje Nacionalnega sveta za kulturo
Seja je potekala v četrtek, 9. junija 2022, ob 10. uri v Cankarjevem domu v Stekleni dvorani Lili Novy.

Prisotni članici in člani Nacionalnega sveta za kulturo: ga. Uršula Cetinski, predsednica, g. Jurij Krpan, g. Mitja Čander, prof. Marko Vatovec, Uroš Reiter, dr. Maša Jazbec, dr. Aleš Pavlin.
Drugi prisotni: mag. Marko Rusjan, državni sekretar, Ministrstvo za kulturo.
Seja ja bila bo odprta za medije, in sicer so se je udeležili: Miha Žorž, Radio Slovenija, Ksenija Brišar, STA, Meta Česnik, TV Slovenija, Pia Prezelj, Delo.

Sejo je vodila predsednica Nacionalnega sveta za kulturo Uršula Cetinski po naslednjem dnevnem redu:

1.           Poročilo o delu Nacionalnega sveta za kulturo v zadnjih dveh letih

2.           Izzivi kulturne politike

3.           Razno
Predsednica Nacionalnega sveta za kulturo je na začetku seje ugotovila, da je seja sklepčna. Posebej je pozdravila mag. Marka Rusjana, novega državnega sekretarja na Ministrstvu za kulturo. Predlagala je zgoraj navedeni dnevni red seje, ki je bil sprejet. Nato je prešla na prvo točko dnevnega reda z naslovom Poročilo o delu Nacionalnega sveta za kulturo v zadnjih dveh letih.
Ad 1:

Uršula Cetinski, predsednica Nacionalnega sveta za kulturo, je predstavila pregled delovanja Nacionalnega sveta za kulturo v preteklih pandemičnih letih, ki sta prizadeli vsa področja kulture, in izpostavila odprta vprašanja, ki jih je Nacionalni svet za kulturo v tem času posebej naslovil. Ker so pobude in predlogi Nacionalnega sveta za kulturo obtičali v predalih, Svet Ministrstvu za kulturo predlaga, da jih pregleda in vključi v akcijski načrt za prihodnja štiri leta. Akcijski načrt z ukrepi in cilji na področju kulture, časovnico za njihovo uresničitev ter obsegom sredstev mora vlada sprejeti po tem, ko je državni zbor potrdil resolucijo o nacionalnem programu za kulturo za obdobje 2022–2029. Svet sicer meni, da naj Vlada RS akcijski načrt pred sprejemom da v javno razpravo. Nacionalni svet za kulturo se strinja, da so izzivi znani in da sektor potrebuje spremembe. 
Kot je dejal državni sekretar na Ministrstvu za kulturo Marko Rusjan, je v interesu ministrstva, da pobude pregledajo in da zatem najdejo najboljše rešitve.
Predsednica Nacionalnega sveta za kulturo Uršula Cetinski je podala naslednje poročilo:
»Nacionalni program za kulturo – 100 dni za akcijski načrt
Več kot štiri leta smo bili brez veljavnega nacionalnega programa za kulturo (v nadaljevanju: NPK), kar je povečalo netransparentnost kulturne politike in povečalo možnosti za “ribarjenje v kalnem”. Ugotovili in poudarili smo, da osemletni nacionalni program za kulturo, pospremljen s štiriletnim akcijskim načrtom, ni boljša rešitev od prejšnje, ko je šlo za enoten štiriletni dokument, ampak se vse skupaj še dodatno komplicira. Poleg tega akcijski načrt potrjuje Vlada RS, kar pomeni, da se zmanjša vpliv javnosti in Državnega zbora.
Naš komentar na osnutek NPK smo na Ministrstvo za kulturo posredovali 10. 9. 2021. Ocenili smo, da je osnutek resolucije celostno smiselno pripravljen, da gre za zelo splošen dokument, ki se v maločem razlikuje od osnutka, ki ga je predložil minister Poznič, da gre za besedilo, ki je očitno intelektualni in politični domet kar treh ministrskih ekip, in sicer Prešičkove, Pozničeve in Simonitijeve.  
Na Ministrstvo za kulturo smo naslovili številne pobude, upoštevanih je bilo nekaj. Naše pobude so dobile v vednost vse strokovne službe Ministrstva za kulturo, zato predlagamo, da jih potegnejo iz predala in tisto, kar Ministrstvo za kulturo ni upoštevalo pri pripravi resolucije, vključi v akcijski načrt.
V ilustracijo naj navedem zgolj nekaj izmed številnih predlogov, ki smo jih navedli: ustanovitev Javne agencije za glasbo; razrešitev problematike upokojevanja baletnikov; spodbujanje izobraževanja za umetniške poklice (odpiranje novih projektnih in kariernih možnosti); skrb za slovenski jezik v digitalnem okolju; uvedba 5-odstotnega DDV za vse umetnine, ne le za knjigo; spodbude za razvoj likovne in glasbene kritike ter kritike intermedijske umetnosti; okrepitev medresorskega sodelovanja; ustanovitev strateškega telesa, ki bi tesneje povezalo turizem in kulturo; akcijski načrt na ravni države za promocijo kulture, ki je zaradi epidemije covid izgubila pomemben del občinstva; investicije v prezračevanje kulturnih prizorišč; podpora zakonu o scenskih umetnostih, ki naj zajame vse – tako javne zavode kot nevladni sektor; priprava programskih vsebin za gradove, ki so navedeni v NPK kot potencial za prenovo; obnova ljubljanske Drame; spodbude za pokrovitelje in donatorje v kulturi, kar je neuresničen cilj več koalicijskih pogodb v preteklosti; zagotavljanje manjkajočega deleža sredstev s strani države pri projektih, podprtih s strani Evropske komisije, ter spodbujanje lokalnih skupnosti k enakemu ravnanju;  okrepitev nezadostne  festivalske kulturne politike nasploh (NSK se že več let zavzema za boljšo kulturno politiko festivalov, ki naj se jim tako v NPK kot v akcijskem načrtu nameni posebno poglavje); vzpostavitev in zagon platforme e-Dediščina, ki je bila zasnovana že v času ministra dr. Žige Turka; povečevanje konkurečnosti pri zaposlovanju v kulturi tako pri umetniških kot neumetniških poklicih itd.  
Tako v Državnem zboru kot v Državnem svetu smo zavzeli stališče, naj se NPK čim prej sprejme, saj je veljavna resolucija predpogoj za sprejetje akcijskega načrta. Konkreten akcijski načrt je namreč tisto, kar potrebujemo čim prej. Splošne usmeritve v času postkovidnega okrevanja kulture niso dovolj. V akcijskem načrtu je treba navesti tudi realistične finančne vire, in sicer tako za investicije kot tudi za vse ostalo. Predlagali smo, naj novi minister za kulturo akcijski načrt obelodani v roku 100-ih dni po nastopu funkcije. Pred obravnavo na Vladi RS naj dokument podvrže javni razpravi. Kulturna politika potrebuje konkretne, finančno ovrednotene cilje.
Izključenost kulturnikov pri snovanju protikoronskih ukrepov v kulturi
Ker seja Nacionalnega sveta za kulturo ni bila izvedljiva, sva se z ministrom za kulturo dr. Simonitijem 20. 4. 2020, torej na začetku epidemije v Sloveniji, srečala Jurij Krpan in Uršula Cetinski. Naš svet je že tedaj predlagal, naj Ministrstvo za kulturo ustanovi informacijsko točko, kjer bodo strokovne službe ministrstva, ki se bodo specializirale za ukvarjanje z zakonodajnimi, kadrovskimi, programskimi, finančnimi in drugimi težavami, ki jih je povzročila pandemija, kulturnikom na voljo tako po telefonu kot po elektronski pošti. Predlagali smo, da se za sanacijo škode, če bo potrebno, uporabi tudi del t. i. kulturnega evra. 
Ugotovili smo, da je pandemija prizadela vsa področja kulture, od samozaposlenih do nevladnikov ter javne zavode, pri katerih bolj tiste z višjim deležem lastnega prihodka. V nadaljevanju smo navedli 6 ukrepov, ki smo jih predlagali za reševanje položaja v javnih zavodih; bili smo zaskrbljeni, da javni zavodi zaradi višje sile ne bodo mogli izvesti načrtovanih programov in ustvariti pričakovanih lastnih prihodkov. Predlagali smo tudi 7 ukrepov za nevladne organizacije in samozaposlene, med njimi so bili naslednji: dva tisoč štipendij za samozaposlene v višini 2.000 EUR; sprejetje odloka, s katerim se spremeni tisti del uredbe, ki govori o pravici mirovanja pravice do plačila prispevkov, med katerimi pa pandemija ni omenjena, spremenjena uredba bi posamezniku omogočila, da bi v času brezposelnosti od Zavoda za zaposlovanje prejemal nadomestilo v višini dobrih 500 EUR; predlagali smo izenačitev pravice samozaposlenih z zaposlenimi, in sicer, da jim pripada nadomestilo za varstvo otrok v višini 50 % plače; predlagali smo uvedbo jamstvene sheme za kredite tudi za samozaposlene in nevladne organizacije; predlagali smo vzpostavitev sklada z nepovratnimi sredstvi za organizacije in posameznike, ki jih je oz. bo situacija prizadela do te mere, da je pomoč države nujna; predlagali smo, da se nevladnikom podaljša možnosti za realizacijo projektov in programov iz leta 2020 do konca leta 2021 itd.
Na tem sestanku smo podali pobudo za aktivno sodelovanje med Ministrstvom za kulturo in kulturniki pri uvajanju protikoronskih ukrepov v kulturi. Predlagali smo 17 natančnih smernic, predvsem pa oblikovanje delovne skupine, v katero bi bili vključeni predstavniki Ministrstva za kulturo, predstavniki zdravstvene in sorodnih strok (v javnih zavodih v kulturi sta zaposlena tudi dva inženirja za varnost pri delu) in predstavniki iz kulture. Predlagali smo, naj Ministrstvo za kulturo ne čaka na odločitve drugih resorjev, ampak naj na podlagi specifik kulture in v dialogu s kulturniki za Vlado RS oblikuje lastna izhodišča. To stališče smo kasneje predstavili tudi v Državnem svetu.
Takšna posvetovalna skupina nikoli ni bila ustanovljena, kar je povzročilo, da so se kulturniki soočali s številnimi resnimi težavami pri zapiranju in odpiranju kulturnih prizorišč oz. pri različnih variantah redukcije obiskovalcev oz. sedežev. Navodila so bila pogosto nejasna, prepozna, nelogična, opazili smo, da je velikokrat šlo za splošne ukrepe, pri katerih specifike kulture niso bile upoštevane.
Ker v tem trenutku ne vemo, kaj bo glede virusov in ukrepov prinesla prihodnost, ponovno predlagamo, da se ustanovi skupina, v kateri bodo kulturniki sodelovali z epidemiologi, če bi bili protikoronski ukrepi zopet potrebni. Pametni in pravočasni ukrepi lahko zmanjšajo programsko in poslovno škodo v kulture, ki jo povzročajo protikoronski ukrepi.
Na 5. seji (9. 6. 2020) smo opozorili, da bo položaj kulturnega in kreativnega sektorja vsaj še nekaj let izjemno občutljiv in predlagali subvencionirane bone za obisk kulturnih prireditev, nakup knjig, revij, časopisov, nosilcev zvoka itd.
Modernizacija strokovnega ocenjevanja projektov in programov v kulturi
Če minister oz. ministrica želi zasedbo strokovnih komisij po lastni izbiri in ne po izbiri predhodnika, poseže po spremembi Pravilnika o delu strokovnih komisij. Na 8. korespondenčni seji, ki je bila zaključena 6. 11. 2020, smo nasprotovali spremembi obstoječega pravilnika in predlagali, da Ministrstvo za kulturo pripravi evalvacijo različnih modelov, ki so v rabi v EU, nato pa na podlagi analize in ob upoštevanju specifik slovenskega prostora pripravi celovito spremembo tega področja na ravni države, do tedaj pa naj pravilnik ostane nespremenjen. Menimo, da je potrebno priti do pravilnika, ki ga ne bo potrebno spreminjati ob menjavah ministrov.

Ker stališče NSK ni bilo upoštevano, je Nacionalni svet za kulturo podal pobudo za raziskavo Primerjalna analiza strokovnega ocenjevanja programov in projektov na področju kulture, financiranih iz javnih sredstev na ravni države (MK, JSKD, SFC, JAK); raziskava je bila realizirana, predstavili smo jo na 16. seji (17. 11. 2021) in je na voljo na spletni strani NSK. 
Na isti seji je bilo sklenjeno, da se v letu 2022 na predlog NSK izvede raziskava z naslovom Mednarodna primerjalna analiza evropskih modelov ocenjevanja programov in projektov, sofinanciranih iz javnih sredstev (Francija, Češka, Danska in Evropska komisija: Kreativna Evropa, Okvirni programi ter Svet Evrope: Eurimages.  Obe raziskavi bi predstavljali izhodišče za prenovo ocenjevanja kulturnih programov in projektov na ravni države.
NSK je avtonomno posvetovalno telo, vendar pa ni samostojen pravni subjekt, zato je naročnik raziskave, za katero ima NSK odobrena sredstva, Ministrstvo za kulturo. Šele pred kratkim smo izvedeli, da so bili postopki za realizacijo omenjene raziskave s strani Ministrstva za kulturo zaustavljeni, dr. Fridl Jarc svoje odločitve za “rdečo luč” ni pojasnila. Zato ministrico dr. Vrečko naprošamo, naj čim prej zopet prižge “zeleno luč” za izvedbo postopkov, ki jih bo izpeljala mag. Brigita Lipovšek, sekretarka NSK, na podlagi katerih bomo raziskavo lahko naročili, kajti vzroki za zaustavitev niso finančne narave, saj so sredstva odobrena.
Poleg tega dajemo pobudo, da raziskave, ki jih naroča Ministrstvo za kulturo, zopet postanejo spletno dostopne javnosti, saj šele splošno dostopne lahko postanejo tudi koristne.

Problematika kulturne infrastrukture
NSK je v zadnjih letih že večkrat neuspešno pozval, naj Ministrstvo za kulturo razišče, koliko javnega denarja je bilo od osamosvojitve dalje porabljenega za pripravo projektov na ravni države, in sicer za adaptacije ali novogradnje v kulturi, potem pa do realizacije nikoli ni prišlo. Prepričani smo, da bi nas podatek močno streznil.
Na 8. korespondenčni seji (zaključena 6. 11. 2020) smo opozorili na pomanjkljivo vzdrževanje javne kulturne infrastrukture v preteklem desetletju, pa na nezadostno tehnično posodabljanje in prepočasno digitalizacijo. Zelo skopa je tudi realizacija prenov in novogradenj, ki so jih napovedovali dosedanji nacionalni programi za kulturo. Izvajalci projektov in programov v kulturi, ki so v javnem interesu, se občasno soočajo z odpovedmi najemnih pogodb, imajo težave pri iskanju nadomestnih prostorov, ki jih ni lahko najti ali pa so najemnine previsoke. Zato smo predlagali, naj tako Ministrstvo za kulturo kot mestne občine oblikujejo strategije za upravljanje z javnim premoženjem na področju kulture, na podlagi katerih bi vladnemu in nevladnemu sektorju pomagali pri reševanju infrastrukturne problematike. Poudarili smo, da je potrebno najti rešitve za Arhiv RS, najemnike na Metelkovi 6 in Kersnikovi 4 v Ljubljani itd. Nenehno smo opozarjali tudi na žgočo problematiko dotrajanosti ljubljanske Drame in nevzdržnih razmer, v katerih deluje Prirodoslovni muzej Slovenije.
Na 14. seji (25. 5. 2021) smo izvedli mediacijo med predstavniki Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport in predstavniki Mestne občine Ljubljana. Tako se je projekt gradnje NUK-a II v nekaj mesecih po naši seji vendarle premaknil z mrtve točke. Čeprav gradnja NUK-a II ne sodi pod okrilje Ministrstva za kulturo, predlagamo, da se ustanovi medresorska skupina, v katero je vključeno tudi Ministrstvo za kulturo; skupina naj bdi nad razvojem in prihodnostjo tega projekta, ki ni ključnega pomena le za izobraževanje in znanost, temveč tudi za kulturo.
Skrivnostni zapleti okoli javnega sofinanciranja slovenskega filma v letu 2020 in okoli obveznega deleža za umetnost v javnih naložbah na ravni države
30. 11. 2020 smo, ker naši predhodni sklepi zadeve niso premaknili nikamor, na predsednika Vlade RS Janeza Janšo naslovili pobudo za prednostno obravnavo filmskih projektov v smislu izplačila subvencij, saj bi le tako lahko “vsaj deloma ublažili ustvarjalno, eksistenčno in gospodarsko škodo pri številnih slovenskih filmskih projektih in ustvarjalcih ter njihovih mednarodnih partnerjih”. V tistem času nam ni uspelo razbrati, zakaj je do neizplačila prišlo, pred kratkim pa smo v medijih zasledili, da ne zaradi SFC, ampak zaradi Ministrstva za kulturo, ki mora po navodilih Računskega sodišča ugotovljene pomanjkljivosti odpraviti. Naša 12. seja NSK (12. 2. 2021) je bila v celoti posvečena aktualnemu stanju in razvojnim perspektivam v slovenski kinematografiji. V zvezi s tem področjem smo sprejeli 7 sklepov.
Poleg tega smo Ministrstvo za kulturo že večkrat neuspešno prosili za podatek, ali se izvaja leta 2017 sprejeti obvezni delež za umetnost v javnih naložbah (pri prenovah ali novogradnjah) na ravni države. Zanima nas, ali sploh obstaja evidenca, koliko denarja se je iz tega vira doslej steklo za nakupe novih umetniških oz. likovnih del.
Sicer pa smo škodljive posledice pandemije v kulturi obravnavali večkrat, tako na 6. seji (14. 10. 2020) kot na 17. seji (28. 2. 2022); obakrat smo v povezavi z različnimi področji umetnosti in kulture sprejeli več sklepov. Ugotovimo lahko, da je pandemija prizadela prav vsa področja, vendar ne vsa v enaki meri in na enak način, zaradi česar so potrebni specifični oz. prilagojeni kulturno-politični ukrepi.

Zaključek:
Nacionalni svet za kulturo je avtonomno posvetovalno telo; poleg posvetovanja, se pravi oblikovanja sklepov, nima mehanizmov za njihovo implementacijo. Škarje in platno imajo v rokah Ministrstvo za kulturo, Državni zbor in Državni svet kot tudi Vlada RS; na vse navedene v skladu z našim pravilnikom redno naslavljamo naše pobude oz. sklepe. 
Odnos med Ministrstvom za kulturo in NSK na papirju ni definiran do zadnje pičice. Obstajajo pa nekatera dolgoletna nenapisana pravila. Ministrstvo za kulturo je od nastanka NSK do konca mandata ministra Peršaka na naslov NSK pošiljalo vse predloge oz. osnutke zakonov in pravilnikov, in sicer še preden so gradiva prišla v javno obravnavo. To je Nacionalnemu svetu za kulturo omogočilo, da se je lahko kakovostno in predvsem pravočasno poglobil v prejeta gradiva. Po mandatu ministra Peršaka je bilo te prakse konec. Zato ministrici dr. Vrečko dajemo pobudo, da dolgoletno prakso spet spravi v življenje in nam močno olajša delo.«  

Ad 2:
V okviru druge točke dnevnega reda je predsednica Uršula Cetinski izpostavila dve pobudi. Prva pobuda: Podražitev energentov in goriv je prizadela tudi upravljavce prostorov v kulturi. Opozorila je, da nihče od njih ni mogel predvideti tako skokovitega dviga splošnih stroškov, ko so lani novembra načrtovali višino teh stroškov za leto 2022. Zato je predlagala, da Ministrstvo za kulturo opravi analizo pri vseh, ki jih sofinancira pri pokrivanju splošnih stroškov, in izvede ustrezen rebalans. Druga pobuda: Predlagala je, da se Ministrstvo za kulturo zelo aktivno vključi v napovedano reformo delovnih mest v javnem sektorju. Predvsem se je treba tudi veliko bolj zagnano kot doslej poglobiti v neumetniške poklice v kulturi. Javni zavodi imajo pri pridobivanju neumetniških kadrov velike težave. Delovna mesta so v kulturi povezana s Kolektivno pogodbo za kulturne dejavnosti v Republiki Sloveniji, ki določa plačne razrede za posamezna delovna mesta. Pogosto se zgodi, da je enak poklic v kulturi plačan manj, kot pa na drugih področjih javnega sektorja, kar pomeni, da so ljudje na nek način kaznovani, če se odločijo za kulturo.  V veliki večini primerov so neumetniški poklici, ki jih potrebujemo v kulturi, v gospodarstvu veliko bolje plačani. Zato predlaga primerjavo med podobnimi poklici v Kolektivni pogodbi za kulturne dejavnosti, Kolektivni pogodbi javnega zavoda RTV Slovenija, Kolektivni pogodbi gospodarskega zavoda Brdo in Kolektivni pogodbi za državno upravo. Da bi bili javni zavodi v kulturi bolj konkurenčni pri pridobivanju neumetniških kadrov, naj se vzpostavi možnost za izplačilo dodatka za “deficitarnost poklica v kulturi”.
Drugi članica in člani Nacionalnega sveta za kulturo so pobudi podprli in tudi oni zaželeli novemu vodstvu Ministrstva za kulturo uspešno delo. Ob tem so tudi opozorili na že podane predloge Nacionalnega sveta za kulturo. Dr. Aleš Pavlin je poleg tega predlagal, da naj Ministrstvo za kulturo poda stališče do Sklepa Odbora za kulturo glede povišanja sredstev za filmsko in AV dejavnost in do uvajanja izvenproračunskih virov kot dodatnega vira sredstev za to dejavnost.

Ad 3:

Pod točko »Razno« ni bilo razprave.
Zapisala:                                                                   Uršula Cetinski,

mag. Brigita Lipovšek                                              predsednica NSK

sekretarka NSK

Poslati v vednost:

· dr. Robertu Golobu, predsedniku Vlade RS

· mag. Urški Klakočar Zupančič, predsednici Državnega zbora RS

· Tamari Vonta, predsednici Odbora za kulturo Državnega zbora RS

· Alojzu Kovšci, predsedniku Državnega sveta RS

· dr. Asti Vrečko, ministrici za kulturo RS
· vsem sodelujočim na seji;

· medijem, ki so sejo spremljali.
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