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Številka: 610-5/2022-3340-31
Datum:   18. 1. 2023
Zapisnik 22. seje Nacionalnega sveta za kulturo
Seja je potekala v torek, 6. decembra 2022, ob 11. uri na Ministrstvu za kulturo.

Prisotni člani Nacionalnega sveta za kulturo: Uršula Cetinski, predsednica, Uroš Reiter, Mitja Čander, prof. Marko Vatovec, dr. Maša Jazbec in dr. Aleš Pavlin.
Drugi prisotni: Matevž Čelik Vidmar, državni sekretar, Ministrstvo za kulturo, Tjaša Pureber, v. d. generalne direktorice Direktorata za razvoj kulturnih politik, Ministrstvo za kulturo, Mirjam Drnovšček, direktorica SNG Nova Gorica in predsednica Kolegija direktorjev slovenskih gledališč, Alenka Černelič Krošelj, direktorica Posavskega muzeja Brežice in predsednica ICOM SEE, mag. Branko Vidič, vodja Sektorja za plače v javnem sektorju, MJU.
Seja ja bila odprta za medije. Udeležili so se: Ksenija Brišar, STA, Pia Prezelj, Delo, Gregor Butala, Dnevnik.
Seje se je na prošnjo sindikata Glosa udeležil tudi njihov predstavnik Jaka Babnik.
Sejo je vodila predsednica Nacionalnega sveta za kulturo Uršula Cetinski po ugotovljeni sklepčnosti sveta in sprejetem dnevnem redu:

1. Položaj podpornih poklicev v kulturi (javni zavodi)

2. Položaj samozaposlenih novinarjev – ČRTANO
3. Poročilo Ministrstva za kulturo

4. Dodatni sklepi k predlogom ZDUS (dopis kot gradivo za sejo posredovan članom NSK)

5. Vsebine, ki jih bo NSK obravnaval v letu 2023

6. Razno (pobude in vprašanja)

Predsednica je v uvodnem nagovoru izpostavila še pozitivno novico, da je v teku pridobivanje gradbenega dovoljenja za izgradnjo NUK II in napoved, da bo poslopje zgrajeno do leta 2026.

Ad 1 (podporni poklici v kulturi):

Uršula Cetinski: Javni zavodi v kulturi se soočajo z velikimi problemi s poklici v tehničnem in poslovnem sektorju (računovodje itd.), ki so nujno potrebni. Težava je v velikem številu odpovedi in upokojevanj. Novi razpisi ostajajo brez prijav ali pa se prijavitelji premislijo, ko izvedo za višino plač. Zaenkrat delodajalci niso bili vključeni v dialoge oz. pogajanja med sindikati in vlado. Poleg tega je zastarel oz. preozko definiran katalog delovnih mest v Kolektivni pogodbi za kulturne dejavnosti RS. Nekatere kolektivne pogodbe omogočajo višje plače za primerljive poklice, kot jih omogoča Kolektivna pogodba za kulturne dejavnosti RS (npr. za državno upravo, RTV Slo., Brdo itd.). Zaradi tega delodajalci v kulturi niso konkurenčni v pridobivanju nujnih kadrov v primerjavi že z nekaterimi deli javnega sektorja, še manj pa v primerjavi z zasebnim sektorjem.
Mirjam Drnovšček: Oprla se je na izjavo predsednice NSK in povzela stališče Kolegija direktorjev slovenskih gledališč v treh točkah. Kadra ne morejo več pridobiti. Ogrožene so izvedbe predstav. Navedla je primer odpovedi lučnega mojstra in ugotovitev, da z zunanjimi izvajalci ne morejo delati na dolgi rok. Ministrstvo za kulturo (MK) bi lahko sodelovalo z Ministrstvom za izobraževanje, znanost in šport (MIZŠ), da bi se začelo izobraževanje primernega kadra. Poklici so tudi plačno podhranjeni (pr. oblikovalec maske – poklica ni v kolektivni pogodbi, je pa v pogodbi za RTV). Nekaterih delavcev zaradi tega ne morejo zaposliti. Pri tem pa tekmujejo še z zasebnim sektorjem (pr. tonski mojster). Pozdravljajo dvig minimalne plače, četudi ugotavljajo, da ta podira razmerja med zaposlenimi. Za nekatere nujno potrebne police bi lahko sprejeli tudi sklep o deficitarnih poklicih. Po trenutnem plačnem sistemu imajo nekateri pomočniki direktorja oz. umetniški vodje tudi deset ali več razredov nižje plače od dramskega igralca – prvaka in priznanega dramskega igralca, v veliki večini so nižje uvrščene tudi plače direktorjev.
Alenka Černelič Krošelj: Podoben je problem v muzejih. Gre predvsem za dve skupini: tehnično osebje (npr. hišnik oz. skrbnik). Pri zaposlitvah nimamo določenih standardov. Drugi problem je pri konservatorstvu in restavratorstvu, ki ni konkurenčno s privatnim sektorjem. Strokovnjake potrebujemo tudi pri procesu digitalizacije (tudi prisotnost na spletu, družbena omrežja itd.), saj v trenutnem plačnem sistemu niso pripravljeni delati. Po zadnjih spremembah se je porušilo razmerje v plačah med direktorji in kustosi. V manjših zavodih direktorji zaslužijo celo manj.
Uršula Cetinski: Za večjo konkurenčnost bi lahko uvedli dodatek za deficitarne poklice v kulturi.

Mag. Branko Vidič: Hude težave so na dveh segmentih. Tudi pri nas na Ministrstvu za upravo (MJU) ne dobimo več ljudi oz. strokovnjakov in težko zadržimo obstoječe. Sistem je rigiden, čeprav je transparenten. Druga stvar so nesorazmerja, ki so katastrofalna. Direktorji zaostajajo za plačami zaposlenih. Problem funkcionarskih plač (npr. sodnikov, tožilcev itd.), ki niso sorazmerne do ostalih v javnem sektorju.
Zavzemamo se za prenovo. Rešitve bodo predlagane do konca junija 2023. Vlada izhodišč za spremembe še ni sprejela. Na MJU si želijo prepoznati specifike različnih področij javnega sektorja (stebri/poklicne dejavnosti oz. skupine). Tudi pri pravilih v zvezi s plačami, kot je naslavljanje deficitarnosti (morda v obliki dodatka), merila za nagrajevanje delovne uspešnosti itd. Nekaj skupnih temeljev bo vendarle ostalo (metodologija obračunavanja plač, višina dodatkov, verjetno plačna lestvica). Minimalna plača je poseben primer. Zakonsko je odvisna je od seštevka življenjskih stroškov, kar ni povezano s plačno lestvico. Sistem predvideva kolektivne pogodbe in je od njih odvisen. Veliko deležnikov želi biti vključenih v pogajalski proces, vendar vseh ne moremo vključiti neposredno. Zato morajo biti zastopani s strani posameznih ministrstev.
Uršula Cetinski: Kako bo Ministrstvo za kulturo udeleženo v ta proces? Ali bodo sodelovali direktorji javnih zavodov kot delodajalci, ki do sedaj niso bili vključeni?
Matevž Čelik Vidmar: Sodelovali bomo z ministrstvi (MIZŠ in MJU). V stiku smo z delodajalci. Nekateri pa so specifični (npr. Cankarjev dom, Arboretum Volčji potok). Plače v kulturi želimo primerno vključiti v bodoči sistem.
Tjaša Pureber: Že zdaj smo v dialogu z različnimi deležniki. Sindikati nas opozarjajo na težave s tehničnim sektorjem. Problem je tudi staranje kadrov in poškodbe pri delu. Smo pred imenovanjem dialoške skupine za javne zavode. Zavedamo se težave  izobraževanja tehničnih poklicev, saj je večinoma prepuščeno samoorganizaciji. Ni sistematične usmeritve na teh področjih. Krepitev podpornega sektorja bo ena od tem novega Nacionalnega programa za kulturo (NPK).
Dr. Maša Jazbec: Muzeji in galerije so soočeni z velikimi izzivi zaradi zahtevnih tehničnih nalog (razširjena in virtualna resničnost itd.). Projekti se včasih ustavijo pri prezentaciji, ker muzeji nimajo kadra. Naloge pogosto opravljajo kustosi, ki se temu ne morejo posvetiti, saj imajo svoje naloge.

Marko Vatovec: V sektorju za izobraževanje umetniških poklicev so podobne ovire. Težave so pri zaposlovanju informatikov. Pomagati si je treba s študenti. Več razpisov za tehnične službe je neuspešnih.
Enako je pri plačnih nesorazmerjih. Na univerzi smo se trudili postaviti umetnost poleg znanosti. Tako je v formalnih aktih, ministrstva pa so ločena. Premalo komunikacije med ministrstvi (MK in MIZŠ) je npr. ravno pri izobraževanjih za umetniške poklice, med katere spadajo tudi nekateri tehnični (lučni mojstri, oblikovalci zvoka itd.). 
Dr. Aleš Pavlin: Na AGRFT izobražujemo montažerje, direktorje fotografije in režiserje. Vsi ostali sektorji so prepuščeni vajeništvu, mentorstvu in spletu naključji (sektor tona je najbolj podhranjen). Tako je na avdiovizualnem področju že več kot desetletje. Sedaj pa postaja situacija kritična. Nekateri poklici izginjajo in ljudi morajo zato uvažati. Z gledališčem bi lahko nekatere poklice izobraževali skupaj – uprizoritveno in avdiovizualno področje – (npr. kreator maske, navadni maskerji, sektor scenografije, sektor kostumografije). Primeri dobrih praks prihajajo tudi iz manjših a aktivnih držav, kot sta Srbija in Češka, ki večinoma s pomočjo filmskih centrov oz. skladov izvajajo urgentna usposabljanja za tehnične poklice, ki jih mi jemljemo »iz ulice«.
Mitja Čander: Sorodna je bila situacija pri Evropski prestolnici kulture v Mariboru, ki je bila organizirana kot javni zavod. Pri organizaciji je bilo težko najti delavce za projekt, ki traja le nekaj let, saj se jim kljub večji obremenitvi ni dalo veliko ponuditi. To je problem tudi pri drugih institucijah stalne narave pri projektnem delu v kulturi. Kako začasno pridobiti sodelavce iz drugih javnih zavodov, zasebnega sektorja ali tujine?
Založništvo ima probleme pri zaposlovanju v zvezi z digitalizacijo in (digitalnega) marketinga (pomembno za razvoj občinstva, oglaševanja). Težave so tudi z internimi pravili o napredovanju, ki so jasno določena, saj moramo poklic digitalnega marketinga plačati več kot uredniškega. Kako privabiti ta in soroden kader?
SKLEP: NSK daje pobudo MK, da prepozna problematiko kot prednostno in temeljito posodobi katalog delovnih mest v kolektivni pogodbi. Tudi tiste dele, ki navajajo poklice, ki jih je mogoče zaposliti na mandat direktorja (nabor je preozek). MK naj se čim  bolj aktivno vključi v proces tudi na področju plač v kulturi na državni ravni. Pri tem je treba prepoznati samozaposlene v kulturi kot enakovredne ostalim zaposlenim v kulturi.
Ad 2 (položaj samozaposlenih novinarjev):

Druga točka dnevnega reda je bila črtana zaradi bolezni povabljenih in prestavljena na naslednjo sejo.
Ad 3 (poročilo ministrstva):
Uršula Cetinski: MK smo na prejšnji seji prosili za pojasnitev glede izvajanja o izvajanju t. i. »Umetniškega deleža v javnih investicijskih projektih« (obvezni delež, ki se v javnih investicijah na ravni države namenja nakupu likovnih del).
 Obetajo se namreč pomembne obnove in investicije, kar bi zelo spodbudilo tudi trg likovne umetnosti v Sloveniji.
Vprašali smo tudi kakšna je umeščenost kulture v načrt okrevanja in novo kohezijsko perspektivo.

Tjaša Pureber: Potrebujemo spremembe, saj se t. i. obvezni delež do sedaj ni izvajal v zadostni meri. Do sedaj je bil izveden le enkrat, v postopku MJU leta 2021 v okviru projekta: Ureditev prostorov za Upravno enoto Vrhnika in Upravno enoto Ljubljana. Obvezni delež vodstvo MK prepoznava kot eden izmed ključnih virov diverzifikacije sredstev za vizualne umetnike. Ukrepe pripravljamo v naslednjem NPK, ki bodo nato predstavljeni javnosti. Opredeliti želimo kako se bo spremljalo, spodbujalo in nadziralo izvajanje zakona.
Matevž Čelik Vidmar: Sistem glede izvajanja obveznega deleža moramo vzpostaviti za vse državne investicije. Sklicali bomo službe za investicije iz drugih ministrstev in predstavili delovanje zakona.
Glede načrta za okrevanje in odpornost, ki je nastal je pod prejšnjo vlado, je MK je vključeno na treh področjih (zeleni prehod, digitalna preobrazba in pametna, trajnostna in vključujoča rast). Zeleni prehod obsega projekte energetskih sanacij objektov, ki so v lasti MK in tam delujejo javni zavodi. Pri digitalni preobrazbi so trije projekti (e- kultura, eDediščina in e-ARH.si) Pri prvem gre za vzpostavitev digitalne platforme za uporabnike. Pri drugem gre za nadgrajevanje (register nepremične dediščine, aplikacija, nastal bo tudi register premične dediščine). Pri zadnjem pa gre za nadgradnjo sistema elektronskega arhiva. Trajnostna in vključujoča rast obsega investicije v objekte – komponenta: Trajnostni razvoj slovenskega turizma, vključno s kulturno dediščino. Izbranih je bilo šest državnih objektov kulturne dediščine (32 milijonov evrov sofinanciranja) in enajst občinskih (15 milijonov evrov) na javnem razpisu. Glavni izziv projektov ni le prenova, temveč priprava na dejavnosti po obnovi.
V operativnem načrtu kohezijskega programa je trinajst projektov. Nekateri se nadgrajujejo iz prejšnje perspektive, drugi se vzpostavljajo na novo (celotna vrednost sofinanciranja znaša skoraj 70 milijonov evrov). Večina podpore je namenjena mehkim vsebinam. Majhen delež (16 milijonov evrov) pa je namenjen revitalizaciji in obnovi kulturne dediščine ter javne kulturne infrastrukture v vzhodni kohezijski regiji.

Ad 4 (sklepi k predlogom ZDUS):

Uršula Cetinski: NSK je 3. novembra 2022 prejel dopis predsednika Združenja dramskih umetnikov Slovenije (ZDUS) ddr. Borisa Mihalja. Nanaša se na vsebino prejšnje seje in predlaga sklepe, ki bi jih NSK lahko podprl. Na podlagi dopisa je NSK oblikoval štiri sklepe
SKLEPI: Na podlagi dopisa je NSK oblikoval štiri sklepe: 1. povezovanje in profesionalizacija strokovnih združenj na področju kulture ter javno finančna podpora MK; 2. vzpostavitev registra minimalnih plačnih postavk (na MK) za posamezne storitve, ki jih v kulturi opravljajo samozaposleni (pomislek: ali bi minimalna postavka postala omejujoč normativ) – NSK predlaga preučitev predloga; 3. uvedba registra samozaposlenih, umetniške in neumetniške poklice pa razdeli v razrede, s katerimi se omogoča karierno napredovanje samozaposlenih in približevanje njihovega statusa zaposlenim v javnih zavodih – NSK predlaga preučitev predloga; 4. MK naj se poveže z drugimi ministrstvi in postavi ambulanto za zaposlene in samozaposlene v kulturi in oblikuje register poklicnih bolezni (v času ministra Zorana Pozniča je bil podoben plan že blizu realizacije). Člani NSK so sklepe podprli.
Ad 5 (vsebine NSK v letu 2023):

NSK predlaga šest sej za leto 2023 in sicer:
Redna seja: februar 2023. Osrednja tema: Kako nasloviti draginjo v kulturi. Dvig cen storitev in materialov bo vplivala tudi na produkcijske stroške v javnih kulturnih zavodih, nevladnih organizacijah in pri delovanju samozaposlenih v kulturi. Na kulturo vpliva tudi morebitno znižanje kupne moči. Eden izmed večjih težav bo zagotovo dvig cen energentov, kar vpliva na občuten dvig splošnih stroškov delovanja. Kako v kulturni politiki nasloviti izzive, ki se obetajo? Na seji bo obravnavan tudi položaj samozaposlenih novinarjev. Predlagatelji: Uršula Cetinski, Mitja Čander, Aleš Pavlin.
Redna seja: april 2023. Poročanje s strani MK o ukrepih glede samozaposlenih v kulturi in podpornih poklicev v kulturi, o čemer je NSK razpravljal v letu 2022. Predlagateljica: dr. Maša Jazbec.
Refleksija o položaju slovenske knjige. Predlagatelj: Mitja Čander.

Redna seja: junij 2023. Celostna prenova avdiovizualnega področja z zakonom o avdiovizualni dejavnosti. Predlagatelj: dr. Aleš Pavlin.

Redna seja: september 2023. Razvoj občinstva in dostopnost kulture (regionalno, socialno, posamezniki in skupine s posebnimi potrebami, glede na starost itd.). Predlagatelj: Mitja Čander.
Redna seja: oktober 2023. Izobraževanje za umetniške poklice in perspektiva javne agencije za glasbo. Predlagatelj: prof. Marko Vatovec.

Redna seja: november 2023. Adaptacije in novogradnje v kulturi; usoda zadnjih tridesetih let ter perspektive za prihodnost. Predlagatelj: Uroš Reiter.
SKLEP: NSK je potrdil načrt za leto 2023.
Ad 6:
Pod točko »Razno« ni bilo razprave.
Zapisal:






Uršula Cetinski,

Anton Snoj






predsednica NSK

svetovalec
Poslati v vednost:

· Tamara Vonta, predsednica Odbora za kulturo Državnega zbora RS

· Branimir Štrukelj, predsednik Komisije za kulturo, znanost, šolstvo in šport Državnega sveta RS

· dr. Asta Vrečko, ministrica za kulturo RS

· dr. Kaja Širok, državna sekretarka za kulturo v Kabinetu predsednika Vlade RS
· vsem sodelujočim na seji

� 79. člen ZUJIK (od a do č) ter 127. člen ZUJIK.
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