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Številka: 610-5/2022-3340-67
Datum:   8. 12. 2023

Zapisnik 28. seje Nacionalnega sveta za kulturo

Seja je potekala v petek, 8. decembra 2023, ob 12. uri na Ministrstvu za kulturo Republike Slovenije (Metelkova 10).

Prisotni člani Nacionalnega sveta za kulturo: Uršula Cetinski, predsednica, Uroš Reiter, Marko Vatovec, dr. Maša Jazbec, dr. Aleš Pavlin.
Seje se je udeležila povabljena gostja: dr. Kaja Širok, državna sekretarka za kulturo, Kabinet predsednika Vlade Republike Slovenije.

Prisotna sta bila tudi predstavnika Ministrstva za kulturo Republike Slovenije mag. Marko Rusjan, državni sekretar, in Tjaša Pureber, generalna direktorica Direktorata za razvoj kulturnih politik.

Od vabljenih gostov se seje niso udeležili dr. Asta Vrečko, ministrica, Ministrstvo za kulturo (odsotna zaradi zdravstvenih razlogov), Jurij Krpan in Mitja Čander, člana Nacionalnega sveta za kulturo (opravičila svoj izostanek pred sejo). 

Ostali prisotni: Mihael Kelemina, svetovalec ministrice za kulturo, Ministrstvo za kulturo, Petra Blajhribar Kubo, Služba za odnose z javnostmi, Ministrstvo za kulturo, Valerija Cokan, Društvo slovenskih režiserjev.
Seja ja bila za medije odprta. Udeležili so se je novinarji: Gregor Butala, Dnevnik, Miha Žorž, Radio Slovenija, Igor Bratož, Delo, Maša Levičnik s snemalno ekipo, TV Slovenija, Tatjana Zemljič, Slovenska tiskovna agencija.
Sejo je vodila predsednica Nacionalnega sveta za kulturo Uršula Cetinski po ugotovljeni sklepčnosti sveta in sprejetem dnevnem redu, ki je bil sprejet z vsemi glasovi prisotnih članov NSK.
Dnevni red:
1. Potrditev zapisnika 27. seje NSK;
2. Predlog proračuna Ministrstva za kulturo RS za prihodnji dve leti; 

3. Predlog letnega programa dela in finančnega načrta Nacionalnega sveta za kulturo za leto 2024;
4. Določitev teme in vsebine raziskave za leto 2024; 

5. Podpora delovanju Simfonikov RTV Slovenija in Big Bandu RTV Slovenija;
6. Seznanitev s predlogom Pravilnika o določitvi kriterijev za status nevladnih organizacij v javnem interesu;
7. Predlog Resolucije o nacionalnem programu za kulturo 2022–2029. 

Uršula Cetinski je v uvodu pozdravila zbrane na 28. seji Nacionalnega sveta za kulturo in pojasnila, da se seja snema za potrebe zapisnika in dokumentiranja. Zbrane je seznanila s potekom seje, in sicer, da bo Nacionalni svet za kulturo sprva obravnaval šest točk dnevnega reda, kjer bodo lahko prisotni tudi predstavniki javnosti ter mediji. Sledil bo desetminutni odmor, po njem pa bodo člani Nacionalnega sveta za kulturo sedmo in osmo točko dnevnega reda obravnavali na seji, ki bo zaprta za javnost, skupaj s predstavniki Ministrstva za kulturo. 
Ad 1. Potrditev zapisnika 27. seje Nacionalnega sveta za kulturo
Uršula Cetinski predlaga oblikovanje sklepa 1.
SKLEP 1: Nacionalni svet za kulturo potrjuje zapisnik 27. seje Nacionalnega sveta za kulturo.
Člani Nacionalnega sveta za kulturo so potrdili Sklep 1 s 5 glasovi za, 0 glasovi proti in 0 vzdržanimi glasovi.
Ad 2. Predlog proračuna Ministrstva za kulturo RS za prihodnji dve leti 
Uršula Cetinski k besedi povabi državnega sekretarja mag. Marka Rusjana. Razloži, da je Nacionalni svet za kulturo lahko v preteklem obdobju v medijih zasledil informacije o nižjem proračunu, pri čemer se istočasno dvigujejo cene storitev in dobrin, kar vpliva tudi na kulturni sektor. Državnega sekretarja prosi za več informacij ter interpretacijo, kako bo ministrstvo iskalo rešitve za primanjkljaje.
Marko Rusjan v uvodu opraviči ministrico dr. Asto Vrečko zaradi zdravstvenih razlogov. Nacionalnemu svetu za kulturo poroča, da je proračun za prihodnji dve leti nastajal v dveh fazah. V prvi fazi - julija 2023 - je ministrstvo pripravilo proračun na podlagi zahteve Ministrstva za finance, ki je želelo tega postaviti v okvirje, ob upoštevanju fiskalnega pravila od leta 2024 dalje, na kar se je Ministrstvo za kulturo (MK) odzvalo z omejitvami na področju investicij. Po avgustovskih poplavah so bila vsa ministrstva  pozvana k dodatnemu 4 % nižanju sredstev, ki niso del javne plačne mase. Tudi tu je MK prednostno upošteval ohranitev umetnostnih programov in iskal rezerve pri investicijah. 

MK poleg integralnega proračuna črpa sredstva iz drugih virov: znotraj Načrta za okrevanje in odpornost (NOO), dodatno pomoč pri podpori vsebinam in investicijam predstavlja tudi nova kohezijska shema. 

V letu 2022 je sprejeti proračun MK (integralna sredstva) znašal 243 milijonov evrov, trenutno sprejeti proračun za leto 2024 znaša 230 milijonov evrov, pri čemer pa je treba prišteti sredstva iz NOO (23 milijonov evrov) ter kohezijska sredstva v višini 13 milijonov evrov. S tem se celostni proračun MK za leto 2024 zvišuje glede na leto 2023 (skupaj 266 milijonov evrov).

Obenem je MK uspelo tudi z vključenostjo državnega sekretarja Matevža Čelika Vidmarja v skupino pri koordinaciji ukrepov in aktivnosti za obnovo po poplavah, kulturo pridružiti seznamu področij, ki bodo prejela dodatna sredstva pomoči iz Solidarnostnega sklada. Višina teh sredstev, namenjenih sanaciji prizadetih spomenikov, varovanih objektov in javne kulturne infrastrukture, še ni vključena v proračun, tako da se bodo razpoložljiva sredstva še dodatno višala. 
Prav tako se bodo sredstva dodatno črpala iz Sklada za podnebne spremembe, kamor je bila kultura letos prvič umeščena tudi z mehkimi ukrepi. Sredstva iz tega sklada bodo namenjena energetski sanaciji kulturne infrastrukture in aktivnostim s področja zelenega prehoda. 

Na področju investicij ni načrtovanih odmikov od predvidenih aktivnosti, pričakujejo se le manjši zamiki. 

Določene postavke je MK že povečal v letu 2023, pri čemer so upoštevali, kaj je bilo v preteklih letih večkrat zapostavljeno; tako so lani zaradi inflacije dvignili sredstva za umetnostne programe v višini 10 %, letos še za 4 %. MK je moral začasno, v letu 2024, nižati denarne spodbude vlaganj v AV produkcijo (za 4%), kar pa se namerava spremeniti že v letu 2025. Razloži, da so v pogovorih z Ministrstvom za gospodarstvo, turizem in šport za iskanje čim prejšnje skupne rešitve za to področje. 
V letu 2025 je integralni proračun MK predviden v višini 234 milijonov evrov, doda, da je dodatnih 16 milijonov evrov iz NOO ter 21 milijonov iz kohezije, pri čemer so evropska sredstva odvisna od črpanja. MK tudi predvideva, da bi v rebalansu skušali doseči zvišanje.

Uršula Cetinski se zahvali državnemu sekretarju za informacije in prosi člane Nacionalnega sveta za kulture za vprašanja.  

Aleš Pavlin pove, da je manjšanje proračuna neprijetna naloga. Razloži, da zamrznitev sofinanciranja tujih produkcij pomeni likvidacijo; meni, da je to eden najbolj škodljivih ukrepov na tem področju. Razloži, da v mednarodnem prostoru takšnih praks ne uporabljajo. Denarna povračila uporabljajo tudi v primerih koprodukcij umetniških filmov (poda primer filma Varuhi formule – na SFC dobili 40 oz. 45 tisoč evrov (to bi zadostovalo za honorar slovenskega igralca, glasbo in nekaj ostalih stroškov), za snemanje v Sloveniji so srbski producenti vložili in dobili približno 25 % povračila). Opozori, da je bila Slovenija ena zadnjih držav v Evropi, ki je denarna povračila uvedla, približno 5 let nazaj. Pravi, da je MK z zamrznitvijo onemogočil sodelovanje s tujino, prav tako tujci ne bodo želeli več snemati pri nas. Poziva MK, da ne uniči tega, kar se je v zadnjih letih gradilo (niza primere denarnih povračil na primeru milijona evrov – Hrvaška 300 tisoč, Romunija 350 tisoč). 
Maša Jazbec pove, da je tudi njo pretresla situacija, ki jo je opisal Aleš Pavlin. Skrbi jo stanje obstoječih projektov in nadaljnje ustvarjanje v teh. Najprej kriza zaradi Covida, zdaj poplave. V letu 2025 vidi manko v proračunu, ki je bil za 2023 potrjen leta 2022. 

Marko Rusjan se odzove Maši Jazbec. Kot je omenil prej, so povečali sredstva za umetnostne programe in tam ni bilo rezov. Največji prihranki so bili na račun investicij. Razloži, da smo največ vložili v ljudi in ustvarjalnost. Številke se nižajo na račun investicij in predvsem dediščine (tu se bo financiralo največ s strani kohezija in NOO). 

Odzove se Alešu Pavlinu. Razloži, da je financiranje umetnostne produkcije prioriteta MK. Pojasni, da bomo s pomočjo drugega ministrstva skušali zagotoviti dodatna sredstva že za leto 2024. Pove, da ministrica ni proti dodatnemu financiranju projektov za Netflix, saj smo lansko leto med drugim povišali sredstva za snemanje v Piranu. Načrtovan sestanek z Ministrstvom za gospodarstvo je v januarju, na katerem se bodo pogovorili, kako bi se to izvajalo v prihodnje. 
Aleš Pavlin pove, da je sicer to, kar je Marko Rusjan rekel, res le v teoriji. V praksi pa izrečeno kaže na fundamentalno nepoznavanje področja. Ne morejo se pogovarjati s tujimi partnerji, da se bodo mogoče ministrstva uskladila. Ponovi, da zamrznitev pomeni uničenje konkurenčnosti slovenskih producentov v tujini. Je mnenja, da je panoga ignorirana in podcenjena, ne vidi konkretnega finančnega učinka ukrepa MK z zamrznitvijo (kakšen je prihranek). Ponovno poziva k razmisleku. 

Uršula Cetinski pove, da se bodo v prihodnem letu splošni stroški energentov zvišali. Vpraša, kakšna so predvidevanja javnih zavodov za zvišanje stroškov. 
Marko Rusjan odgovori, da se splošne stroške povečuje z indeksom. 

Aleš Pavlin je povedal, da v proračunu na strani 29 predvideva snemanje serije To noč sem jo videl. Vpraša, ali se to še načrtuje.
Marko Rusjan odgovori, da gre za napako iz prejšnje različice dokumenta. Za napako se opraviči.  
Uršula Cetinski se zahvali Marku Rusjanu. Predlaga oblikovanje sklepa. 

SKLEP 2: Nacionalni svet za kulturo pozdravlja prizadevanja Ministrstva za kulturo, da se izpadla sredstva integralnega proračuna v prihodnjih dveh letih skušajo kompenzirati skozi druge vire. Nacionalni svet za kulturo daje pobudo ministrstvu k ponovnemu razmisleku glede zamrznitve denarnih povračil na področju AV umetnosti in k preučitvi možnosti kompenzacije. 
Člani Nacionalnega sveta za kulturo podpirajo Sklep 2 s 5 glasovi za, 0 glasovi proti in 0 vzdržanimi glasovi.

Ad 3. Predlog letnega programa dela in finančnega načrta Nacionalnega sveta za kulturo za leto 2024

Uršula Cetinski predlaga, da bi imeli 6 rednih sej in 6 korespondenčnih sej. NSK danes predlaga samo prve tri seje, saj jim mandat poteče septembra, zato je prav, da nove teme sej definira nov NSK. 

Seja 1: Položaj NVO in samozaposlenih 

Seja 2: Pereči problemi javnega sektorja v kulturi

Seja 3: Oris petih let delovanja NSK, kako gledajo na kulturno politiko

SKLEP 3: Nacionalni svet za kulturo je predstavil predlog programa dela in finančnega načrta Nacionalnega sveta za kulturo za leto 2024. 
Člani Nacionalnega sveta za kulturo podpirajo Sklep 3 s 5 glasovi za, 0 glasovi proti in 0 vzdržanimi glasovi.

Ad 4. Določitev teme in vsebine raziskave v letu 2024 

Uršula Cetinski pove, da je NSK tradicionalno predlagal eno raziskavo s področja kulture. V zadnjih štirih letih so nastali administrativni zapleti, saj je NSK avtonomno telo, ni pa pravni subjekt, zato ni mogel sam naročati raziskav.  

Pove, da je bila zadnja raziskava, za katero je NSK dal pobudo, na temo delovanja komisij v Sloveniji. Predlagali so tudi »follow up« raziskavo, ki bi temeljila na dobrih mednarodnih praksah; ta raziskava je še v teku.
Posledično predlaga, da NSK ne predlaga nove raziskave. 
Tjaša Pureber pove, da je izbrani izvajalec poslal prvo delno poročilo, končna raziskava bo znana do 31. januarja 2024. 
SKLEP 4: Nacionalni svet za kulturo v letu 2024 ne predlaga novih raziskav. 
Člani Nacionalnega sveta za kulturo podpirajo Sklep 4 s 5 glasovi za, 0 glasovi proti in 0 vzdržanimi glasovi.

Ad 5. Podpora delovanju Simfonikov RTV Slovenija in Big Bandu RTV Slovenija

Uršula Cetinski razloži, da so bili 6. decembra, pozvani v Državni zbor na Odbor za kulturo. Tam so izrazili svojo podporo in natančno predstavili delovanje Simfonikov RTV Slovenija in Big Banda RTV Slovenija. Omenili so (NSK), da so drugi glasbeni sestavi, primerljivi s Simfoniki (orkestra oper, filharmonija), ki delujejo v okviru javne službe in so temu primerno tudi financirani; v okviru RTV pa so ti financirani iz naročnine. V Državnem zboru vabljeni gostje nimajo možnosti za repliko, poslanka Tamara Vonta je povedala, da Uršula Cetinski straši državljane, in da ukinitev ni bila nikoli vprašanje. 
Posledično pove, da nikogar ne straši, in da gre za realne razmere – v Cankarjevem domu Simfoniki pripravljajo redni program, a so 21. novembra obvestili Cankarjev dom, da zaradi pomanjkanja sredstev abonmaja ne bo mogoče izvesti do konca. Uršula Cetinski opozori, da je to bil v resnici realen signal s strani NSK, da je bilo treba podpreti to dejavnost. Pove, da je potrebno rešitve iskati, saj so javna služba in si zaslužijo stabilno finančno prihodnost in nemoteno izvajanje dejavnosti. 

Marko Vatovec podpira, kar je povedala Uršula Cetinski. Dodaja, da ne gre samo za orkestre, ampak za celotno glasbeno produkcijo (tonsko produkcijo, arhivsko …). Vse to je v zadnjih desetletjih finančno bolj in bolj okrnjeno. Govoril je z direktorico produkcije, ta mu je povedala, da iščejo načine za prihranke (tudi sodelovanje študentov Akademije v okviru študijskih programov). Dejavnost in zgodovina teh glasbenih sestavov je za slovensko glasbeno kulturo bistvenega pomena, ne nazadnje tudi za ohranjanje glasbenega spomina. Prednost bi dal javnemu interesu in nekomercialnim vsebinam. 
Uršula Cetinski sporoči, da je NSK s strani Uredništva za kulturo TV Slovenija dobil pobudo, da spregovori o njihovih težavah; natančneje o posegih v oddaji Kultura in Osmi dan. NSK je že pred časom ugotovil, da je na TV Slovenija precej kulturnih oddaj, a oddaj o umetnosti res ni veliko. Prav tako so te umeščene v termine, kjer je njihova gledanost veliko manjša, kot bi bila v osrednjem programu. Takrat si je NSK prizadeval, da bi se oddaja Kultura umestila v zgodnejši termin, kar se je tudi zgodilo. Kolektiv uredništva oddaj o kulturi je sporočil, da se bo oddaja Kultura spet začela predvajati ob 22.45. Uršula Cetinski zato razmišljala, da čeprav časovna razdelitev programov ni v pristojnosti NSK, bi kljub temu lahko oblikovali sklep na to temo. 
Aleš Pavlin pove, da so na družbenih omrežjih oddaj Kultura in Osmi dan sporočili, da spreminjajo format, ne le časovnega zamika. Predlaga, da se v sklep doda, da se pridružujemo pozivu kolektiva Uredništva o kulturi. 
SKLEP 5: NSK, kot je bilo izrečeno v Državnem zboru 6. 12. 2023, podpira neokrnjeno delovanje in stabilno financiranje Simfonikov, Big Banda in zborov RTV Slovenija. Poleg tega se pridružuje pozivu Uredništva oddaj o kulturi, da kulturne oddaje, še posebej tiste, ki se dotikajo umetnosti same, predvajajo v terminih, ki so zgodnejši od sedanjih, in da se te ne krajšajo. 
Člani Nacionalnega sveta za kulturo podpirajo Sklep 5 s 5 glasovi za, 0 glasovi proti in 0 vzdržanimi glasovi.

Ad 6. Seznanitev s predlogom Pravilnika o določitvi kriterijev za status nevladnih organizacij v javnem interesu

Uršula Cetinski pove, da je NSK v branje dobil predlog Pravilnika o določitvi kriterijev za status nevladnih organizacij v javnem interesu. Sprašuje, če imajo člani NSK dopolnilne predloge, pripombe.  
SKLEP 6: Nacionalni svet za kulturo na predlog Pravilnika o določitvi kriterijev za status nevladnih organizacij v javnem interesu nima pripomb. 
Člani Nacionalnega sveta za kulturo podpirajo Sklep 6 s 5 glasovi za, 0 glasovi proti in 0 vzdržanimi glasovi.

Predsednica Uršula Cetinski sporoči, da zaključuje z javnim delom seje, ter da lahko na tem mestu predstavniki mediji in javnosti zastavijo vprašanja. Ker vprašanj ni bilo, je Uršula Cetinski sejo prekinila ob 12.53, nadaljevanje je bilo predvideno ob 13.10. Uršula Cetinski je ob 13.10 začela z nadaljevanjem 28. seje, kjer so prisotni samo predstavniki Ministrstva za kulturo in člani NSK. 

Ad 7. Predlog Resolucije o nacionalnem programu za kulturo 2022–2028 

Uršula Cetinski se zahvaljujejo za gradivo. Mag. Marka Rusjana in Tjašo Pureber prosi, da predstavita gradivo. 
Marko Rusjan razloži, zakaj je prišlo do vsebinskih sprememb NPK. Razloži, da ima veljavni dokument že strukturno pomanjkljivosti, prav tako nima akcijskega načrta. Pove, da je MK vzporedno z NPK pripravil Akcijski načrt, ki pa še ni zaključen. Poudari, da je bil zelo pomemben proces, ki je vodil do dokumenta. Vanj je bilo vključeno veliko javnih akterjev (12 regijskih posvetov, fokusne skupine strokovnjakov, posveti na dialoških skupinah itn.); pridobljene informacije bodo uporabljene tudi pri spremembi ZUJIK-a. Samo na regijskih posvetih je bilo več kot 700 udeležencev, pozvani so bili tudi k oddaji predlogov na posvetih in preko spleta. Prišlo je več kot 800 predlogov, vsi so bili analizirani. Bilo je organiziranih tudi devet prečnih skupin s 87 strokovnjakinjami in strokovnjaki. Obravnava je potekala tudi znotraj MK z agencijami in z združenji občin. 
Tjaša Pureber pove, da MK ukrepe veže na prečne politike (digitalizacija, zeleni prehod, povezovanja, enakosti spolov itn.), ki prečijo področja. Pove, da sta trajnost in zeleni prehod povsod v ospredju kot izhodišča. Predstavi dve novosti: razmišljanje o koheziji skozi pozicije dostopnosti za občinstvo in uvedba transdisciplinarnega področja kot opcijsko možnost, ki ne ukinja drugih področij. Poudari medresorsko povezovanje, sodelovala so številna ministrstva, upoštevali in realizirani so mnoge konkretne predloge. V akcijskem načrtu bo jasno razvidno, kako bodo ostala ministrstva sodelovala pri realizaciji kulturnih vsebin, ukrepi se bodo smiselno povezovali. V dokument so vključene globalne in evropske smernice, prav tako so pregledali tudi vse nacionalne strategije. 
Uršula Cetinski pove, da se ji zdi sodelovanje z drugimi ministrstvi dober dosežek. Pravi, da je bilo to pod vodstvom drugih ministrov zanemarjeno. Navaja dejstvo, da je NSK že obravnaval več Nacionalnih programov za kulturo. Razloži, da je prišlo do velike spremembe, ko je nehal veljati NPK ministra Grilca, ki je bil 4-leten in je vseboval tako NPK kot akcijski načrt v enem dokumentu. Dokument se ji je zdel odlično nastavljen, saj je dal možnost vpogleda v to, kar se ni realiziralo. Na podlagi dokumenta je MK nato vsako leto izvedlo samokritično poročilo, v katerem so naslovili tudi stvari, ki se niso realizirale. Do preobrata je prišlo pod vodstvom ministra Peršaka, ki je 4-letni NPK spremenil v 8-letni program zaradi investicij; ta NPK ni prišel do izvedbe. Nasledil ga je NPK ministra Pozniča, ki ga je ta oddal en dan pred odstopom. Minister Simoniti je Pozničev NPK spremenil. Minilo je torej veliko časa, v katerem smo ugotovili, da 4-letni AN in 8-letni NPK ne deluje dobro, saj smo nehali spremljati razvoj kulture. Vpraša, ali bosta v javno razpravo šla tako NPK kot Akcijski načrt. 

Tjaša Pureber potrdi, da se bo v javni razpravi obravnaval tudi Akcijski načrt. Pojasni, da se morajo v DZ najprej sprejeti spremembe NPK, nato pa lahko gre Akcijski načrt v vladno obravnavo. 

Uršula Cetinski vpraša, ali bo osnutek, ki so ga prebrali, vključen v obstoječo resolucijo ali bo ta v celoti umaknjena. 
Marko Rusjan odgovori, da obstajata dve možnosti. Možno je, da se NPK zamenja, ker je struktura novega popolnoma drugačna, ali pa, da se sprememba zgodi v posameznih delih. 
Marko Vatovec pove, da se spomni uvodnega srečanja NSK s sedanjo sestavo MK, kjer je izrazil pomisleke, da je neproduktivno za katerokoli področje, če se pristopi oziroma strategije stalno spreminjajo. Je mnenja, da se s konstantnim spreminjanjem dokumentov izgubi kontinuiteta. Pravi, da je nov NPK odlično pripravljen glede strukture in preglednosti, a ko dokument bere, težko ugotovi, kaj so fokusne usmeritve in kako bodo usmeritve ob zmanjševanju sredstev uresničljive. Verjame, da bo AN to dopolnil in bo vse tudi objasnjeno. Zdi se mu manj pomembno, da se uvrščamo v globalne tokove in aktualne trende evropske politike, ki se tudi spreminjajo glede na politične usmeritve. Je mnenja, da je bolj smiselno poskrbeti, da se držimo načel znotraj države. Predvsem se mu zdi pomembno, da si prizadevamo za reševanje perečih problemov (investicijska sredstva za javne zavode, ureditev delovnopravne zakonodaje, nefleksibilnost plačilnega sistema javne uprave itn.). 

Maša Jazbec pove, da je NPK dobro napisan in obširen. Tudi ona pozdravlja medsektorsko sodelovanje. 
Uršula Cetinski se zahvaljuje vsem, ki so podlili mnenja. Zahvaljuje se tudi MK, za pripravljenost, da združi NPK in AN. 
Tjaša Pureber vpraša, ali prisotni nameravajo poslati kakšne pisne pripombe na NPK.
Uršula Cetinski pove, da ne. 

SKLEP 7: Nacionalni svet za kulturo na posredovano besedilo nima pripomb. Ministrstvu za kulturo izreka pohvalo za medresorsko povezovanje in sodelovanje z ministrstvi ter za oblikovanje preglednega in strukturiranega besedila. Obenem Nacionalni svet za kulturo meni, da je globalna vpetost slovenske kulture v širši prostor pomembna, kljub temu je treba pozornost nameniti nerešenim težavam ter izzivom v Sloveniji. Nacionalni svet za kulturo tudi zelo pozdravlja skupno javno obravnavo Nacionalnega programa za kulturo in spremljajočega Akcijskega načrta.

Člani Nacionalnega sveta za kulturo podpirajo sklep 3 s 5 glasovi za, 0 glasovi proti in 0 vzdržanimi glasovi.
Ad 8. Razno

Uršula Cetinski vpraša člane Nacionalnega sveta za kulturo, ali želijo pod točko dnevnega reda obravnavati katero od tem, ki ni bila umeščena na dnevni red. Ker nihče od članov ne predlaga vsebine, predsednica sklene sejo in se zahvali vsem prisotnim za udeležbo.
Seja se je zaključila ob 13.29 uri.
Zapisal:






Uršula Cetinski,
Rok Avbar






predsednica NSK

podsekretar

Poslati v vednost:

· dr. Asta Vrečko, ministrica za kulturo

· Nina Ukmar, vodja kabineta, Ministrstvo za kulturo

· vsem sodelujočim na seji
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