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Številka:610-7/2020
Datum: 9. 11. 2020

Zapisnik 8. korespondenčne seje Nacionalnega sveta za kulturo, ki je potekala od četrtka, 5. 11. 2020, od 12.00, do petka, 6. 11. 2020, do 12.00

Na korespondenčni seji so sodelovali: Uršula Cetinski (predsednica), Mitja Čander, dr. Andrej Gaspari, dr. Maša Jazbec, Jurij Krpan, prof. Marko Vatovec

Zaradi zaostrenih epidemioloških razmer so člani NSK na pobudo treh članov sveta predlagani točki dnevnega reda obravnavali korespondenčno.

1. Predlog sprememb Pravilnika o delu strokovnih komisij

2. Oblikovanje strategij upravljanja z javnim premoženjem na ravni države kot tudi na ravni mestnih občin s poudarkom na zagotavljanju infrastrukturnih pogojev delovanja javnega in nevladnega sektorja ter samozaposlenih na področju kulture, ki uresničujejo javni interes

K 1. točki: 

Predlog sprememb Pravilnika o delu strokovnih komisij v okviru MK RS predvideva tudi možnost krčenja števila članov oz. zunanjih strokovnih sodelavcev (ekspertov) v okviru posameznih komisij.

V Sloveniji je kulturna produkcija – tako po kvantiteti kot vsebinah – bogata in raznovrstna. Strokovne presoje na področju umetnosti in kulture so zahtevne, saj od strokovnjakov zahtevajo tako razsojanje na podlagi empiričnih podatkov kot tudi na podlagi znotrajumetnostnih kriterijev ter predhodnih referenc prijavitelja.

Pomembno je, da je čim več članov v posameznih komisiji s predhodnimi projekti in pogrami prijavitelja neposredno seznanjenih, saj na odločitev vpliva tudi njegovo minulo delo. Če je članov komisije več, je možnost, da so delo prijavitelja v preteklosti tudi neposredno spoznali, večja, kar pomeni, da je večje število članov dobrodošlo.

NSK je v preteklosti že opozarjal, da se medijski prostor za strokovno kritiko umetnosti in kulture v zadnjem desetletju močno krči. Zato je mnenje strokovnih komisij MK RS v javnih zavodih (poleg mnenja strokovnega sveta in redkih strokovnih kritik) pomembna zunanja strokovna ocena, ki jo je javni zavod sploh deležen in je zato še bolj kot kdajkoli prej pomembno vodilo za nadaljnje usmeritve zavoda.

Podobno je tudi na področju nevladnega sektorja in samozaposlenih, kjer so projekti in programi ravno tako redko deležni strokovne kritike v medijih, za posameznike in organizacije pa je strokovna kritika nujna, saj je referenca pri najrazličnejših prijavah in razpisih v Sloveniji in tujini.

Zato ni pomembna le kakovost razsojanja strokovnih komisij, ampak tudi poglobljeno in tehtno ubesedenje strokovnih mnenj, ki ga večje število članov komisije lažje udejanji, saj si delo lahko razdelijo.

Tu so še posebne razmere zaradi Covida-19, saj bo kvantitativne kriterije ocenjevanja, ki so veljali pred pandemijo, potrebno nadomestiti z novimi, pri čemer bo večje število strokovnjakov samo dobrodošlo.

NSK se z Ministrstvom za kulturo RS strinja, da je področje razdeljevanja javnih sredstev zelo pomembno in ga je potrebno periodično evalvirati ter po potrebi dopolnjevati obstoječe modele in načine. Zato Ministrstvu za kulturo RS predlagamo analizo različnih modelov strokovnih presoj, namenjenih dodeljevanju javnih sredstev za kulturo na območju EU, na podlagi česar – kakor tudi na podlagi upoštevanja specifik slovenskega prostora - je mogoče oblikovati prenovljeni model strokovnega razsojanja in posledično dodeljevanja javnih sredstev na področju kulture v Sloveniji. Do tedaj pa predlagamo, da se doslej obstoječi proces dela strokovnih komisij in tozadevni pravilnik ne spremeni.

Sklep oz. pobuda št. 1:

NSK se z Ministrstvom za kulturo strinja, da je sistem dodeljevanja javnih sredstev za kulturo potreben evalvacije, saj je pomembna točka delovanja kulturnega modela. Zato Ministrstvu za kulturo predlaga, da pripravi evalvacijo različnih modelov, ki so v rabi v EU, na podlagi analize in ob upoštevanju specifik slovenskega prostora pa pripravi celovito spremembo tega področja na ravni države. Do tedaj ostaja Pravilnik o delu strokovnih komisij nespremenjen.

K 2. točki:

NSK je že opozarjal na pomanjkljivo vzdrževanje javne kulturne infrastrukture v preteklem desetletju kot tudi na nezadostno tehnično posodabljanje ter prepočasno digitalizacijo, do česar je prišlo predvsem zaradi gospodarske krize in posledično krčenja namenskih sredstev po letu 2008. Skopa je bila tudi realizacija novogradenj in prenov, ki so jih napovedovali dosedanji nacionalni programi za kulturo. Poleg tega se izvajalci projektov in programov v javnem interesu občasno soočajo z odpovedmi najemnih pogodb, kar povzroča težave pri iskanju ustreznih nadomestnih prostorov, ki jih ni lahko najti ali pa so najemnine previsoke.

Sklep oz. pobuda št. 2: 

NSK Ministrstvu za kulturo kot tudi mestnim občinam predlaga oblikovanje strategij upravljanja z javnim premoženjem na področju kulture, na podlagi katerih bi javnemu in nevladnemu sektorju ter samozaposlenim pomagali pri reševanju infrastrukturne problematike. V okviru strategije na ravni države kot tudi strategij posameznih mestnih občin se izvrši pregled obstoječega stanja, detektirajo potrebe in cilji vsaj za prihodnja tri leta in iščejo rešitve za to problematiko. (V okviru tega denimo za Arhiv RS, najemnike na Kersnikovi 4, Metelkovi 6 itd.)

Zapisala:

Barbara Videnšek,                                 Uršula Cetinski,

sekretarka NSK                                      predsednica NSK

Poslati v vednost:

· Janez Janša, predsednik Vlade RS;

· Igor Zorčič, predsednik DZ RS;

· Alojz Kovšca, predsednik Državnega sveta RS;

· dr. Vasko Simoniti, minister za kulturo, MK RS;

· Violeta Tomić, predsednica Odbora za kulturo v DZ RS;

· člani NSK.

Zapisnik je bil korespondenčno potrjen, dne 9. 11. 2020.
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