
Steletovo priznanje za leto 2022 prejme dr. Simoni Menoni Muršič, univ. dipl. um. zgod., konservatorska svetovalka
Slovensko konservatorsko društvo podeljuje priznanje dr. Simoni Menoni Muršič za njen konservatorski prispevek pri celoviti prenovi mestne tržnice na Ptuju

Ptuj sodi med najstarejše in najžlahtnejše, a tudi najranljivejše spomeniške ambiente pri nas, kjer je konservatorsko delo velik izziv in strokovni napor. Izjemnega pomena je opozoriti na konservatorkino vlogo pri izpeljavi projekta prenove ptujske tržnice, ki je bil deležen odmevne pozornosti v domači in tuji arhitekturni stroki. Prenova ptujske mestne tržnice je namreč v letu 2020 prejela prvo nagrado ARHIKULT v kategoriji javnih površin, leta 2021 Plečnikovo nagrado, letos pa je uvrščena v ožji izbor štiridesetih del za Nagrado Evropske unije za sodobno arhitekturo – Mies van der Rohe Award 2022. Prenova je potekala pod konservatorskim nadzorom dr. Simone Menoni Muršič, odgovorne konservatorke za mesto Ptuj s širšo okolico, kjer si prizadeva za ohranitev in revitalizacijo historičnega mestnega jedra in okolice. 
Zgodovina načrtovanja mestne tržnice, ki sodi v območje spomeniško zaščitenega mestnega jedra Ptuja, seže kar daleč nazaj, saj so bili prvi projekti za njeno obnovo narejeni v začetku devetdesetih let 20. stoletja. Odločilno je bilo leto 2016, ko je mestna občina Ptuj izpeljala vabljen natečaj oziroma anketno preveritev možnosti prenove območja mestne tržnice, ki ne bi bila namenjena zgolj prodaji lokalnih izdelkov, ampak bi postala odprt prireditveni prostor in središče mestnega dogajanja. Še istega leta je bil izpeljan Javni natečaj za ureditev mestne tržnice na Ptuju, na katerem je bil izbran arhitekturni biro Arhitektura Krušec iz Ljubljane. Avtorja krajinske arhitekture sta prof. dr. Ana Kučan, u.d.i.k.a. in Luka Javornik, u.d.i.k.a. Gradbena dela je izvajalo podjetje Makro 5 gradnje d.o.o. iz Ljubljane, arheološke raziskave pa je opravilo podjetje Skupina STIK, zavod za preučevanje povezovalnih področij preteklosti in sedanjosti. Za načrtovanje ureditve prostora današnje tržnice je bilo potrebno predhodno ovrednotiti njegove historične značilnosti in določiti izhodišča za projektiranje. To nalogo je opravila interdisciplinarna skupina strokovnjakov Območne enote Maribor ZVKDS: umetnostna zgodovinarka dr. Simona Menoni Muršič, arheolog dr. Andrej Magdič, krajinski arhitekt Miran Krivec, restavratorka Vlasta Čobal Sedmak in gradbenik Gorazd Gerlič. 
Konservatorski pristop dr. Simone Menoni Muršič odraža razumevanje in vodenje timskega delovanja različnih strokovnjakov, investitorja, projektanta, izvajalcev in kot je sama zapisala, je bilo »za učinkovito udejanjanje historične interpretacije silno pomembno, ali celo ključno, da smo imeli »ob sebi« izkušenega in subtilnega arhitekta, ki podedovano okolje spoštuje in razume ter ga je bil pripravljen in sposoben urediti na način, ki omogoča harmonično sobivanje starega in novega, podedovanega in izvirnega.« Kot osnovno izhodišče ureditve je konservatorki služila analiza in interpretacija historične urbanistične podobe prostora, kakršna se je začela oblikovati v 16. stoletju, ko so ob nekdanji strugi Grajene začeli graditi vojašnične stavbe, imenovane Mala kasarna. Te stavbe so bile porušene v začetku 20. stoletja, od takrat naprej pa je bil prostor nepozidan in urejen v tržnico. Za vsaj delno obnovo historične urbanistične zasnove iz časa pred porušitvijo Male kasarne je bilo potrebno ohraniti historični potek Slomškove in Miklošičeve ulice, kakršna je bila ugotovljena z analizo historičnih virov. 
Pri tem se je konservatorka zavzemala za ohranitev odprtega pogleda na najpomembnejši kulturni spomenik obravnavanega prostora, cerkve sv. Jurija. Temu je arhitekt sledil, kar se je izkazalo kot izrednega pomena pri končni impozantni arhitekturni rešitvi ohranjanja odprtega prostora. S konservatorskega vidika je bilo tudi pomembno premoščanje višinske razlike med ulico in poglobljeno površino trga oziroma tržnice, kar je bilo rešeno z več funkcionalnim stopniščem. S tem je arhitektu uspelo speljati pogled po ulici preko nizke horizontalne nove stavbe tržnice do visoke cerkvene dominante, s čimer se je prostor odprl in prosto zadihal. 
Ob tem je Menonijeva uspela arhitekta in vse vpletene navdušiti v prilagoditev izhodiščnega arhitekturnega idejnega načrta v smeri utišanja avtorsko prepoznavne govorice, ki se je usmerila v spoštljivo prilagajanje obstoječi krhki spomeniški substanci in k navezovanju na širše mestno tkivo. Tako uspešen rezultat je bil mogoč le z dobrim sodelovanjem in razumevanjem interdisciplinarne govorice različnih strok, želja in zahtev lokalne skupnosti, predvsem pa z medsebojnim spoštovanjem. Pri tem je bila vloga Menoni Muršičeve odločilna. Zato so tovrstni projekti poseben izziv, ki – kot je sama dejala – »pred vse nas postavljajo zahtevno nalogo, zanamcem predati starodavno sporočilo prostora ujeto v kvalitetno sodobno prenovo. Ko se ozrem na prehojeno pot in na tržnici slišim kramljanje ljudi, ki tam posedajo, zadovoljno ugotovim, da nam je uspelo. In zdi se, da so Ptujčani – ne glede na to, koliko polemik je bila prenova deležna – tržnico vzeli za svojo in jim je, na nek neizrekljiv način, očitno zlezla pod kožo«, kar pa je največji uspeh in dosežek kakovostne prenove spomenika.
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