PREDLOG
[EVA 2019-3340-0015]


Na podlagi četrtega odstavka 82.a člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07 – uradno prečiščeno besedilo, 56/08, 4/10, 20/11, 111/13, 68/16, 61/17 in 21/18 - ZNOrg) izdaja Vlada Republike Slovenije 

UREDBO
o določitvi višine dnevnega nadomestila za čas zadržanosti od dela zaradi bolezni za samozaposlene v kulturi za polni delovni čas za leto 2020

1. člen

Ta uredba določa višino dnevnega nadomestila za čas zadržanosti od dela zaradi bolezni za samozaposlene v kulturi za polni delovni čas za leto 2020 iz četrtega odstavka 82.a člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07 – uradno prečiščeno besedilo, 56/08, 4/10, 20/11, 111/13, 68/16, 61/17 in 21/18 - ZNOrg).
2. člen
Višina dnevnega nadomestila za čas zadržanosti od dela zaradi bolezni za samozaposlene v kulturi za polni delovni čas za leto 2020 znaša 25 evrov. 
3. člen
Ta uredba začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.
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OBRAZLOŽITEV

Nadomestila za čas odsotnosti z dela zaradi bolezni urejajo predpisi s področja zdravstvenega varstva in zdravstvenega zavarovanja, ki določajo obveznosti in pravice vseh zavarovancev, tudi tistih, ki opravljajo samostojno dejavnost. Iz naslova zdravstvenega zavarovanje lahko oseba, ki opravlja samostojno dejavnost, uveljavlja nadomestilo zaradi bolezni šele od 31. delovnega dne zadržanosti od dela dalje. To velja tudi za samozaposlene v kulturi, ki po splošnih pravilih s strani Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije (ZZZS), za prvih 30 dni bolezni ne prejmejo bolniškega nadomestila. 

Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07 – uradno prečiščeno besedilo, 56/08, 4/10, 20/11, 111/13, 68/16, 61/17 in 21/18 – ZNOrg; v nadaljnjem besedilu: ZUJIK) med ukrepi za spodbujanje samozaposlovanja v kulturi, izboljšanje položaja samozaposlenih na področju kulture in ustvarjanje razmer za njihovo delovanje določa ukrepe aktivne politike ministrstva, pristojnega za kulturo, med katerimi je tudi nadomestilo za čas zadržanosti od dela zaradi bolezni za prvih 30 delovnih dni, ko niso upravičeni do nadomestila iz naslova zdravstvenega zavarovanja (po tem so samozaposleni upravičeni do nadomestila iz naslova zdravstvenega zavarovanja. Ta posebna ureditev za področje kulture, ki bi sicer vsebinsko in sistemsko bolj sodila v okvir predpisov o zdravstvenem zavarovanju, je ministrstvo zagotovilo z namenom vsaj delnega izboljšanja položaja posameznikov vpisanih v razvid samozaposlenih v kulturi (ukrep ne velja za druge, ki opravljajo samostojno poklicno dejavnost na drugih podlagah). Nadomestilo je vezano na opravljanje kulturne dejavnosti in izpad dohodka zaradi nezmožnosti opravljanja dejavnosti. 

Samozaposleni v kulturi lahko na podlagi četrtega odstavka 82.a člena za čas zadržanosti od dela zaradi bolezni, ki traja najmanj 31 delovnih dni, prejme dnevno nadomestilo za delovne dni do vključno 30. delovnega dne bolezni. Nadomestilo lahko prejme največ za enkratno zadržanost od dela zaradi bolezni v posameznem letu. Vlada v skladu z navedenim členom določi višino dnevnega nadomestila za tekoče leto do 31. januarja tekočega leta.

Predpisi, ki urejajo področje opravljanja samostojne dejavnosti, ne urejajo primerljivega instituta, zato se nanje pri določanju višine nadomestila ni mogoče opreti. Nadomestila, ki se izplačujejo iz državnega proračuna ali namenskih blagajn (npr. zdravstveno zavarovanje), so vezana na socialni oziroma gmotni položaj upravičenca ali vplačane prispevke. Npr. Zakon o socialno varstvenih prejemkih določa minimalni dohodek v višini 392,00 eurov in se usklajuje po zakonu, ki ureja usklajevanje transferjev posameznikom in gospodinjstvom v Republiki Sloveniji, uporablja pa se od prvega dne naslednjega meseca po uskladitvi.  Nadomestila za čas zadržanosti z dela zaradi bolezni so vezana na odmerni odstotek od osnove za plačilo prispevkov. 
Zaradi navedenega se je ministrstvo zgolj informativno oprlo na dva parametra, znotraj katerih je, tudi glede na proračunske možnosti, določilo višino dnevnega nadomestila, in sicer na prag revščine in minimalno plačo.
Statistični urad Republike Slovenije za posamezno leto opredeli prag revščine. Za leto 2018 je prag revščine opredeljen kot dohodek, nižji od 662 evra na mesec. Zakon o spremembah zakona o minimalni plači (Uradni list RS, št. 83/18) določa pravico do minimalne plače, njeno višino (v bruto znesku) ter način njenega določanja. Minimalna bruto plača za plačilo dela, opravljenega od 1. januarja 2020 do 31. decembra 2020, je določena v višini 940,58 evrov/ bruto. 

Glede na to, da je nadomestilo zaradi začasne zadržanost iz naslova zdravstvenega zavarovanja vezano na odmerni odstotek od osnove za plačilo prispevkov, obračunan za delovne dni in da izplačilo nadomestila ne predstavlja polne plače, ki jo zaposleni prejme na podlagi rednega delovnega razmerja se ob proračunskih zmožnosti določi nadomestilo za polni delovni čas v višini 25 eurov ozirom 750 eurov za 30 delovnih dni.
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