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- neposredna pomoč pri vodenju strokovnih nalog na delu delovnega področja, 

- samostojno oblikovanje sistemskih rešitev in drugih najzahtevnejših gradiv,

- vodenje ali sodelovanje na najzahtevnejših nalogah ali v delovnih skupinah,

- nadziranje zakonitosti aktov s področja dela ministrstva,

- sodelovanje v EU delovnih telesih in mednarodnih organizacijah z delovnega področja,

- sodelovanje z upravnimi organi, drugimi državnimi organi, lokalnimi skupnostmi in nosilci javnih pooblastil s področja dela,

	· - opravljanje drugih najzahtevnejših nalog s področja dela službe.

Prijava na prosto delovno mesto mora biti obvezno pripravljena na obrazcu z oznako JN2, ki je priloga tega natečaja z natančno izpolnjenimi vsemi rubrikami in podpisanimi izjavami.

Izbrani kandidat bo delo na navedenem delovnem mestu opravljal v uradniškem nazivu podsekretar, z možnostjo napredovanja v višji naziv sekretar.
Z izbranim kandidatom bo sklenjeno delovno razmerje za nedoločen čas s polnim delovnim časom, z razveznim oziroma odložnim pogojem, da izbrani kandidat uspešno opravi poskusno delo v trajanju petih mesecev.

Izbrani kandidat bo delo opravljal v prostorih Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, na Dunajski cesti 22, v Ljubljani oz. v drugih prostorih, kjer Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano opravlja svoje naloge.

V skladu z 21. členom Uredbe o postopku za zasedbo delovnega mesta v organih državne uprave in v pravosodnih organih (Uradni list št. 139/06 in 104/10) se v izbirni postopek ne uvrsti kandidat, ki ne izpolnjuje natečajnih pogojev.

Kandidat vloži prijavo v pisni obliki na obrazcu z oznako JN2, ki jo pošlje v zaprti ovojnici z označbo: "JN2 – podsekretar v Sektorju za pravno sistemske zadeve s področja hrane, ribištva, veterinarstva in varstva rastlin v Direktoratu za hrano in ribištvo" na naslov: Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Služba za kadrovske zadeve, Dunajska cesta 22, Ljubljana, in sicer v roku 8 dni po objavi na Zavodu RS za zaposlovanje in na osrednjem spletnem mestu državne uprave gov.si. Za pisno obliko prijave se šteje tudi elektronska oblika, poslana na elektronski naslov: gp.mkgp@gov.si, pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom.
Kandidati bodo o izbiri pisno obveščeni najkasneje v roku 60 dni po opravljeni izbiri.
Na osrednjem spletnem mestu državne uprave gov.si bomo objavili obvestilo o končanem postopku objave.

Informacije o izvedbi javnega natečaja daje ga. mag. Katarina Hočevar na tel. št: 01/478-9156 od 9. do 10. ure vsak delavnik.
V besedilu uporabljeni izrazi, zapisani v moški spolni slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženske in moške.

                                                                                                 Irena Šinko
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