SPECIFIKACIJA PROIZVODA

v skladu s 118 c členom  Uredbe Sveta 1234/2007

za zaščito označbe porekla v skladu s členom 118 b

1. Ime, ki naj se zaščiti: 
»Goriška Brda« ali »Brda«
2. Opis vin: 
Kategoriji: Vino in peneče vino
Bela vina iz Goriških Brda so vina z zlatorumenimi barvami, ki velikokrat mejijo že na jantarno, visokimi alkoholi 12,5 – 16 vol.%, višjimi ekstrakti, ki skupaj z ostalimi spojinami dajejo mineralno bogata vina, topla z dolgimi zatoni. Izražene so sekundarne cvetice, ki nas spominjajo na prezrelo, suho sadje, ki se prijetno dopolnjuje z zeliščnimi notami. Redkeje srečamo vina s primarno cvetico. Suha in topla jesen omogoča, da se nekatere sorte (rebula, chardonnay) v optimalni dozorelosti poberejo in sušijo na slami. Pridelajo se posebna vina – vina iz sušenega grozdja. Po vrenju so to vina s preostankom sladkorja, alkoholom od 12,0 – 15, vol.%, z razvitimi sekundarnimi cveticami po suhem, dozorelem sadju, začimbnimi notami in jantarne barve, ki zorijo 2 – 4 leta v leseni posodi in šele nato jih vinar ponudi tržišču.

Tudi pri vinih iz rdečih sort so sladkorne stopnje visoke (19 – 25 brix-a), posledično so višji tudi alkoholi, ekstrakti. Primerna polifenolna dozorelost vpliva na močno obarvanost vina (od rubinasto rdeče do modro vijolične, češnjeve, škrlatne) in strukturo taninov, ki omogočajo staranje vin in zorenje v leseni posodi.

Tradicionalna imena, ki se lahko uporabljajo so:

Kakovostno vino z zaščitenim geografskim poreklom (kakovostno vino ZGP) - Vino iz popolnoma zrelega grozdja z naravnim deležem alkohola najmanj 9,5 vol. % 

Kakovostno peneče vino z zaščitenim geografskim poreklom (kakovostno peneče vino ZGP) ali penina - Vino, pridobljeno s prvim in drugim alkoholnim vrenjem, z dejanskim deležem alkohola najmanj 10 vol. %, pri čemer je skupni delež alkohola v cuveeju najmanj 9 vol. %. 

Vrhunsko vino z zaščitenim geografskim poreklom (vrhunsko vino ZGP) - Vino iz popolnoma zrelega grozdja z naravno vsebnostjo sladkorja najmanj 84 stopinj Oechsleja. Obogatitev, dosladkanje, dokisanje in razkisanje ni dovoljeno. 

Tradicionalni izraz vrhunsko vino ZGP je lahko dopolnjen z:

- Pozna trgatev: iz prezrelega in/ali s plesnijo botrytis okuženega grozdja z naravno vsebnostjo sladkorja najmanj 91 stopinj Oechsleja; 

- Izbor: iz prezrelega in s plesnijo botrytis okuženega grozdja z naravno vsebnostjo sladkorja najmanj 102 stopinj Oechsleja; 

- Jagodni izbor: iz prezrelega in s plesnijo botrytis okuženega grozdja z naravno vsebnostjo sladkorja najmanj 127 stopinj Oechsleja; 

- Suhi jagodni izbor: iz prezrelega in s plesnijo botrytis okuženega grozdja z naravno vsebnostjo sladkorja najmanj 154 stopinj Oechsleja;

- Ledeno vino: grozdje mora biti med trgatvijo in stiskanjem naravno zmrznjeno in imeti vsebnost sladkorja najmanj 127 stopinj Oechsleja;

- Arhivsko vino (arhiva): starano vino iz popolnoma zrelega grozdja z naravno vsebnostjo sladkorja najmanj 83 stopinj Oechsleja;

- Slamno vino (vino iz sušenega grozdja): grozdje mora biti pred stiskanjem skladiščeno in naravno sušeno na slami ali trsju.

Vrhunsko peneče vino z zaščitenim geografskim poreklom (Vrhunsko peneče vino ZGP) ali penina - Vino, pridobljeno s prvim in drugim alkoholnim vrenjem, z dejanskim deležem alkohola najmanj 10,5 vol. %, pri čemer je skupni delež alkohola v cuveeju najmanj 9,5 vol. %.
3. Posebni enološki postopki:

Postopki proizvodnje vina morajo biti v skladu z Uredbo Sveta 1234/2007 in Uredbo Komisije 606/2009.

4. Opredelitev geografskega območja:

Meja vinorodnega okoliša Goriška Brda poteka od jugozahodnega pobočja Sabotina po državni meji z Italijo proti zahodu in severu, se nad naseljem Golo Brdo usmeri proti vzhodu preko hriba Čipca, poteka po potoku proti jugu, po cesti Senik-Vrhovlje pri Kojskem, po cesti Plave-Dobrovo do odcepa ceste za Sabotin pred naseljem Gonjače, po cesti proti Sabotinu nad zaselki Figovica, Vamorje in Dol ter poteka proti jugu po plastnici 300 m do državne meje z Italijo nad sabotinsko cesto.

Okoliš Goriška Brda je dokaj homogen, zato se ne deli na podokoliše in ožje okoliše, temveč le na posamezne vinorodne kraje in vinorodne lege.
5. Največji donos:

Hektarski donos ne sme presegati 8000 litrov/ha.

6. Sorte:

bele: Rebula, Zeleni sauvignon, Beli pinot, Sauvignon, Malvazija, Sivi pinot, Chardonnay, Rumeni muškat, Pikolit, Prosecco, Verduc, Viognier, Glera, Klarnica, Pergolin, Poljšakica

rdeče: Merlot, Cabernet sauvignon, Refošk, Cabernet franc, Modri pinot, Barbera, Syrah, Gamay, Pokalca

7. Povezava z geografskim območjem:

Vina iz okoliša Goriška Brda so pridelana iz polno zrelega, velikokrat prezrelega grozdja, ki je v času dozorevanja izpostavljeno obilici sonca, saj je večina vinogradov na terasah gričevnatega sveta Brd in trte ročno očiščene, tako, da je vsak grozd dvakrat obrnjen preden se ga pobere. Flišna osnova, terase,nizka količina padavin in vpliv mediteranskega podnebja v času dozorevanja vplivata na grozdje, ki dosega v polni zrelosti visoke sladkorne stopnje, ki se gibljejo med 20 in 25 brix-a.
Na drugi strani pa visoke temperature v času dozorevanja pospešujejo padanje kislin, zato so kisline v mejah od 3,5 – 6,5 g/l.

Suha in topla jesen omogoča, da se nekatere sorte (rebula, chardonnay) v optimalni dozorelosti poberejo in sušijo na slami. Pridelajo se posebna vina – vina iz sušenega grozdja.

Območje Goriških Brd je grajeno iz eocenskih flišnih usedlin, ki pa so po nastanku nekoliko mlajše od tistih v Vipavski dolini. Fliš spada med karbonatne kamnine, na katerih so nastala globoka ilovnata do ilovnato glinasta tla. Na območju fliša so se razvile značilne talne oblike kot so: redzina, rjava nasičena tla, ki imajo razmeroma globok talni profil (nad 60 cm). Tla imajo dobro strukturo in so biološko aktivna. Ima svojevrstno prehodno podnebje. Odprta so proti zahodu, od koder prihajajo zmerni mediterantski vplivi z morja preko Goriške ravnine in se srečujejo z vplivi s celine. Burja ni tako močna kot v Vipavski dolini, saj s severa varuje Brda hrbet Sabotina. Obstaja nevarnost spomladanskih pozeb, ki se lahko pojavijo tudi v mesecu maju. Največ toče na Primorskem je prav v Brdih.
7.A. Vzročna zveza med geografskim območjem pridelave in značilnostmi proizvoda, ki so predvsem ali izključno posledica tega geografskega okolja
- Kategorija: Vino
Vina iz okoliša Goriška Brda so pridelana iz polno zrelega, velikokrat prezrelega grozdja, ki je v času dozorevanja izpostavljeno obilici sonca, saj je večina vinogradov na terasah gričevnatega sveta Brd in trte ročno očiščene, tako, da je vsak grozd dvakrat obrnjen preden se ga pobere. 

Tla imajo dobro strukturo in so biološko aktivna. Pogosto je teren v obliki teras.

Nizka količina padavin in vpliv mediteranskega podnebja (visoke temperature , tudi do 37 °C) v času dozorevanja vplivata, da grozdje dosega v polni zrelosti visoke sladkorne stopnje, ki se gibljejo med 20 in 25 brix-a. Posledica teh dveh dejavnikov so tudi višji alkoholi in bogata mineralna osnova vin, visoki ekstrakti ter visoki pepeli kar zaznamo kot harmoničnost vin z značilno dozorelo aromo.

Visoke temperature v času dozorevanja  pospešujejo padanje kislin, zato so kisline v mejah od 3,5 – 6,5 g/l. Biološki razkis steče med vrenjem ali takoj po vrenju, vino nato zori v sodčku. Zato so vina mehka, polna, harmonična, sortna, lahko jih staramo. Biološki razkis ne steče, jabolčna kislina ostaja prisotna in daje vinu svežino, sadnost, sortna cvetica je močno izražena

Suha in topla jesen omogoča, da se nekatere sorte (rebula, chardonnay, cabernet sauvignon), ki imajo močne kožice grozdnih jagod, ki prenesejo sušenje in ne razpadejo, v optimalni dozorelosti potrgajo ter  sušijo na slami ali v lesenih gajbicah na podstrešju do meseca decembra ali januarja. Tako se pridelajo posebna vina – vina iz sušenega grozdja.

Območje Goriških Brd je grajeno iz eocenskih flišnih usedlin. Fliš spada med karbonatne kamnine, na katerih so nastala globoka ilovnata do ilovnato glinasta tla. Na območju fliša so se razvile značilne talne oblike kot so: redzina, rjava nasičena tla, ki imajo razmeroma globok talni profil (nad 60 cm). Tla imajo dobro strukturo in so biološko aktivna. To je vzrok, da imajo vina višje alkohole, nižje kisline in bogato mineralnost, visoke ekstrakte ter visok pepel. Vina so harmonična z značilno dozorelo aromo.
- Kategorija: Peneče vino
Kot posledica specifične flišne talne podlage in mediteranskega podnebja v Goriških Brdih je vino, ki je osnova za belo peneče vino, izrazito sadno in sveže ter zelo primerno za pridelavo odličnih penečih vin, kjer se sadnost in svežina še posebno dobro izrazita. Odločitev vinogradnikov, da za pripravo penečega vina uporabijo sorto rebula je izredno pogosta in pripelje do izvrstnih rezultatov, saj grozdje sorte rebula zelo dobro obdrži kislino, ki je pomembna za pripravo osnovnega vina in kasneje tudi pri sekundarnem vrenju. Peneče vino iz sorte rebula je kakovostna sveža, pitna penina, prijetnega okusa. Vonj vina je saden, spominja na zeleno jabolko in citruse.
Poleg rebule pa za pripravo penečega vina uporabljajo še modri pinot, chardonnay in rumeni muškat.
8. Veljavne zahteve:

Organoleptika:

- Bela vina iz Goriških Brda so vina z zlatorumenimi barvami, ki velikokrat mejijo že na jantarno, visokimi alkoholi 12,5 – 16 vol.%, višjimi ekstrakti, ki skupaj z ostalimi spojinami dajejo mineralno bogata vina, topla z dolgimi zatoni. Izražene so sekundarne cvetice, ki nas spominjajo na prezrelo, suho sadje, ki se prijetno dopolnjuje z zeliščnimi notami. Redkeje srečamo vina s primarno cvetico. 

- Tudi pri vinih iz rdečih sort so sladkorne stopnje visoke (19 – 25 brix-a), posledično so višji tudi alkoholi, ekstrakti. Primerna polifenolna dozorelost vpliva na močno obarvanost vina (od rubinasto rdeče do modro vijolične, češnjeve, škrlatne) in strukturo taninov, ki omogočajo staranje vin in zorenje v leseni posodi.

Organoleptična ocena:
Vino mora biti pri pooblaščeni organizaciji za oceno vina ocenjeno z organoleptično oceno najmanj 16, da lahko nosi oznako vino ZOP.

Analitika: 

Vsebnost snovi v vinu mora biti v skladu s Prilogami 1A, 1B in 1C Uredbe Komisije 606/2009.

Urejeno v nacionalni zakonodaji:

Sladkorja prosti ekstrakt mora znašati najmanj 17 g/l za bela in rose vina ter 20 g/l za rdeča vina.

Vsebnost glicerola mora znašati najmanj 5 g/l.

Vsebnost pepela mora znašati najmanj 1,2 g/ l za bela, 1,4 g/l za rose in 1,6 g/l za rdeča vina.

9. Pregledi (preverjanje skladnosti s specifikacijo proizvoda):
· Inšpektorat RS za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Parmova 33, 1000 Ljubljana

· Kmetijski inštitut Slovenije, Ljubljana, Hacquetova ulica 17, 1000 Ljubljana
· Kmetijsko gozdarski zavod Maribor, Vinarska 14, 2000 Maribor
· Kmetijsko gozdarski zavod Nova Gorica, Pri hrastu 18, 5000 Nova Gorica
· Kmetijsko gozdarski zavod Novo mesto, Šmihelska 14, 8000 Novo mesto
- 
Andreja Brglez s.p., Analiza, Rajšpova ulica 16, 2250 Ptuj
