SPECIFIKACIJA PROIZVODA

v skladu s 118 c členom  Uredbe Sveta 1234/2007

za zaščito označbe porekla v skladu s členom 118 b

1. Ime, ki naj se zaščiti: 
»Prekmurje«
2. Opis vin: 

Tam, kjer je trta najprej obsijana od sonca in kjer v prostrani panonski ravnici gnezdijo štorklje, je vinorodni okoliš Prekmurje. Tu so naravni pogoji za pridelavo vina izjemni, saj je število sončnih ur med najvišjimi v državi. Vse to se seveda izraža v kakovosti in značaju vin. Tukaj se lahko prideluje 17 belih in 3 rdeče sorte
V vinorodnem okolišu Prekmurje so dani ugodni pogoji za pridelavo kakovostnih in vrhunskih, predvsem belih vin, tako zvrsti, kot sortnih vin. 

Vina se odlikujejo po prikupni rumenkasto zeleni barvi,  izraženi  sortni cvetici, prepoznavni aromi, prijetni kislini in bogatem ekstraktu. Odlikuje jih značilna svežina in harmonija, ki je zelo cenjena in jo vina dosegajo, kadar vsebujejo od 11,0 do 13,0 vol.% alkohola in 5,0 do 7,0 g/l skupnih kislin, odvisno seveda od sorte in letnika.

Zaradi ugodnega panonskega podnebja se v tem območju pridelujejo odlična vina posebnih kakovosti, zlasti pozne trgatve in izbori, ob primerni klimi pa tukaj lahko pridelajo tudi izjemna ledena vina in suhe jagodne izbore. Tako vina zažarijo v intenzivni zlato rumeni barvi, cvetica in aroma pa se obogatita s plemenitim značajem žlahtne gnilobe. Okus vin pridelanih iz prezrelega grozdja je seveda značilno poln, ekstraktno bogat, elegantno zaokrožen in jedrnat.
Tradicionalna imena, ki se lahko uporabljajo so:

Kakovostno vino z zaščitenim geografskim poreklom (kakovostno vino ZGP) - Vino iz popolnoma zrelega grozdja z naravnim deležem alkohola najmanj 8,5 vol. % 
Kakovostno peneče vino z zaščitenim geografskim poreklom (kakovostno peneče vino ZGP) ali penina - Vino, pridobljeno s prvim in drugim alkoholnim vrenjem, z dejanskim deležem alkohola najmanj 10 vol. %, pri čemer je skupni delež alkohola v cuveeju najmanj 9 vol. %. 

Vrhunsko vino z zaščitenim geografskim poreklom (vrhunsko vino ZGP) - Vino iz popolnoma zrelega grozdja z naravno vsebnostjo sladkorja najmanj 84 stopinj Oechsleja. Obogatitev, dosladkanje, dokisanje in razkisanje ni dovoljeno. 

Tradicionalni izraz vrhunsko vino ZGP je lahko dopolnjen z:

- Pozna trgatev: iz prezrelega in/ali s plesnijo botrytis okuženega grozdja z naravno vsebnostjo sladkorja najmanj 91 stopinj Oechsleja; 

- Izbor: iz prezrelega in s plesnijo botrytis okuženega grozdja z naravno vsebnostjo sladkorja najmanj 102 stopinj Oechsleja; 
- Jagodni izbor: iz prezrelega in s plesnijo botrytis okuženega grozdja z naravno vsebnostjo sladkorja najmanj 127 stopinj Oechsleja; 

- Suhi jagodni izbor: iz prezrelega in s plesnijo botrytis okuženega grozdja z naravno vsebnostjo sladkorja najmanj 154 stopinj Oechsleja;

- Ledeno vino: grozdje mora biti med trgatvijo in stiskanjem naravno zmrznjeno in imeti vsebnost sladkorja najmanj 127 stopinj Oechsleja;

- Arhivsko vino (arhiva): starano vino iz popolnoma zrelega grozdja z naravno vsebnostjo sladkorja najmanj 83 stopinj Oechsleja;

- Slamno vino (vino iz sušenega grozdja): grozdje mora biti pred stiskanjem skladiščeno in naravno sušeno na slami ali trsju.

Vrhunsko peneče vino z zaščitenim geografskim poreklom (Vrhunsko peneče vino ZGP) ali penina - Vino, pridobljeno s prvim in drugim alkoholnim vrenjem, z dejanskim deležem alkohola najmanj 10,5 vol. %, pri čemer je skupni delež alkohola v cuveeju najmanj 9,5 vol. %.
3. Posebni enološki postopki:

Postopki proizvodnje vina morajo biti v skladu z Uredbo Sveta 1234/2007 in Uredbo Komisije 606/2009.

4. Opredelitev geografskega območja:

Vinorodni okoliš Prekmurje obsega dve območji:

- Meja prvega območja prekmurskega vinorodnega okoliša poteka od naselja Korovci po državni meji z Avstrijo in Madžarsko do južne meje katastrske občine Žitkovci in po njej do ceste Kamovci-Dobrovnik, po tej cesti do naselja Dobrovnik ter naprej po cesti Dobrovnik-Filovci-Bogojina-Tešanovci do zahodne meje katastrske občine Tešanovci. Naprej poteka meja proti severu po meji katastrske občine Tešanovci do naselja Brezje, nato po južnih obronkih vzpetine Rdeči breg severno od naselja Lešče proti zahodu čez potok Lipnica do naselja Sebeborci, po cesti Sebeborci – Puconci – Vaneča – Šalamenci – Kerec – Vlajoščarje – Beznovci – Domajinci - Domajinski Vrh – Krašči - Gornji Črnci in po cesti proti zahodu do naselja Korovci ob državni meji z Avstrijo;

- Meja drugega območja prekmurskega vinorodnega okoliša poteka od državne meje z Madžarsko nad Redičkim gozdom do ceste Dolga vas-Lendava in po njej, po cesti Lendava-Čentiba-Pince do državne meje z Madžarsko in po njej proti severu.

Vinorodni okoliš Prekmurje se deli v tri vinorodne podokoliše in sicer: vinorodni podokoliš Lendava, vinorodni podokoliš Goričko in vinorodni podokoliš Strehovsko-Dobrovniške-Kobiljske gorice.

5. Največji donos:

Hektarski donos ne sme presegati 8000 litrov/ha.

6. Sorte:

bele: laški rizling, renski rizling, šipon, zeleni silvanec, sauvignon, sivi pinot, beli pinot, chardonnay, rizvanec, ranina, rumeni muškat, muškat ottonel, traminec, dišeči    traminec, bela žlahtnina, rdeča žlahtnina, kerner
rdeče: modri pinot, modra frankinja, zweigelt
7. Povezava z geografskim območjem:

Podnebje ima celinske značilnosti, s povprečno letno količino padavin okoli 800 mm,

z vročimi poletji in mrzlimi zimami. 
Tla so zelo raznolika in prepletena. Tudi tu so tla v glavnem karbonatna, nekje so še opazni ostanki vulkanskih kamnin. Od talnih tipov torej prevladujejo rjava karbonatna tla na karbonatnih peskih, peščenih laporjih in kislih silikatnih peskih, ilovnato peščena tla in ilovnato glinasta tla.
Zaradi ugodnega panonskega podnebja se v tem območju pridelujejo odlična vina posebnih kakovosti, zlasti pozne trgatve in izbori, ob primerni klimi pa tukaj lahko pridelajo tudi izjemna ledena vina in suhe jagodne izbore. 

Povprečna površina na vinogradnika je 0,20 ha vinograda. Največji delež pridelovalcev obdeluje vinograde v razredu od 0,1 – 0,5 ha. Vinogradi se obdelujejo s pomočjo mehanizacije, trgatev pa še vedno poteka ročno. Vino se pridela in v glavnem prodaja

doma na kmetijah, nekaj pa tudi v restavracijah, trgovskih centrih in tujini, tako da se vzdržuje povezava med turizmom in vinarji.
8. Veljavne zahteve:
Organoleptika:
Vina se odlikujejo po prikupni rumenkasto zeleni barvi,  izraženi  sortni cvetici,  prepoznavni aromi, prijetni kislini in bogatem ekstraktu. Odlikuje jih značilna svežina in harmonija, ki je zelo cenjena in jo vina dosegajo, kadar vsebujejo od 11,0 do 13,0 vol.% alkohola in 5,0 do 7,0 g/l skupnih kislin, odvisno seveda od sorte in letnika.

Odlična vina posebnih kakovosti, zlasti pozne trgatve in izbori, pa tudi izjemna ledena vina in suhi jagodni izbori zažarijo v intenzivni zlato rumeni barvi, cvetica in aroma pa se obogatita s plemenitim značajem žlahtne gnilobe. Okus vin pridelanih iz prezrelega grozdja je seveda značilno poln, ekstraktno bogat, elegantno zaokrožen in jedrnat.
Organoleptična ocena:
Vino mora biti pri pooblaščeni organizaciji za oceno vina ocenjeno z organoleptično oceno najmanj 16, da lahko nosi oznako vino ZOP.

Analitika: 

Vsebnost snovi v vinu mora biti v skladu s Prilogami 1A, 1B in 1C Uredbe Komisije 606/2009.

Urejeno v nacionalni zakonodaji:

Sladkorja prosti ekstrakt mora znašati najmanj 17 g/l za bela in rose vina ter 20 g/l za rdeča vina.

Vsebnost glicerola mora znašati najmanj 5 g/l.

Vsebnost pepela mora znašati najmanj 1,2 g/ l za bela, 1,4 g/l za rose in 1,6 g/l za rdeča vina.

9. Pregledi (preverjanje skladnosti s specifikacijo proizvoda):
· Inšpektorat RS za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Parmova 33, 1000 Ljubljana
· Kmetijski inštitut Slovenije, Ljubljana, Hacquetova ulica 17, 1000 Ljubljana
· Kmetijsko gozdarski zavod Maribor, Vinarska 14, 2000 Maribor
· Kmetijsko gozdarski zavod Nova Gorica, Pri hrastu 18, 5000 Nova Gorica
· Kmetijsko gozdarski zavod Novo mesto, Šmihelska 14, 8000 Novo mesto
- 
Andreja Brglez s.p., Analiza, Rajšpova ulica 16, 2250 Ptuj
