SPECIFIKACIJA PROIZVODA

v skladu s 118 c členom  Uredbe Sveta 1234/2007

za zaščito označbe porekla v skladu s členom 118 b

1. Ime, ki naj se zaščiti: 
»Štajerska Slovenija«
2. Opis vin: 

Vinorodni okoliš Štajerska Slovenija je največji vinorodni okoliš v Sloveniji, ki na severu meji na Prekmurje. Zanimiva je bogata pestrost sort, saj to omogočajo primerna tla in ugodno podnebje. Tako je možna gospodarna pridelava grozdja velikega števila sort od ranih do poznih, od belih do rdečih, od nearomatičnih do aromatičnih, od takih, ki dajejo prijetno pitna vina do takih, ki dajejo možnost pridelave kakovostnega in vrhunskega vina. Razmerje med belimi in rdečimi sortami je v prid belih sort, saj je z njimi zasajenih dobrih 95% vinogradov.

Mnoge od njih, kot so laški rizling, šipon in ranina so se tukaj udomačile in postale tradicionalne. V Mariborskem vinorodnem podokolišu, v mestu Maribor pa že več kot 400 let raste in še vedno rodi žametovka ali modra kavčina, ki je od leta 2003 vpisana v Guinesovo knjigo rekordov, kot najstarejša trta na svetu.

Vinorodni okoliš Štajerska Slovenija slovi po elegantnih, sortno značilnih belih vinih in zvrsteh, ki jih poudari panonsko podnebje, za katerega so značilne večje temperaturne razlike med dnevom in nočjo, razmeroma suha poletja in prave zime.

Tako vina odlikuje zapeljivi videz – sijoče, sortno značilne barve, ki odsevajo zeleno rumenkaste do rumeno zelenkaste odtenke. V vonju pa vina izražajo poudarjeno dišavnost, ki se pri posameznih sortah izraža v razkošju sadnih, cvetnih in rastlinskih vonjav. V okusu pa so vina živahna, zaradi osvežilne kisline, obogatena s primerno vsebnostjo alkohola, polna, ekstraktno bogata, harmonična in prijetno pitna.

Pod vplivom toplega in suhega panonskega podnebja dobimo poleg dobrih suhih in polsuhih sortnih vin in zvrsti še zlasti izredna vrhunska polsladka in sladka vina posebnih kakovosti, kot so pozna trgatev, izbor, jagodni izbor, ledeno vino in suhi jagodni izbor.

Taka vina odsevajo zlato rumene barve, nežne cvetice, z zaokroženo plemenitostjo značaja žlahtne gnilobe. V okusu pa so značilno polna, ekstraktno bogata, plemenito zaokrožena in ognjevita.

To vinorodno območje pa nudi ugodne pogoji tudi za pridelavo penečih vin - penin, pridelanih tako po charmat metodi, kot po klasičnem postopku vrenja v steklenicah.

Tradicionalna imena, ki se lahko uporabljajo so:

Kakovostno vino z zaščitenim geografskim poreklom (kakovostno vino ZGP) - Vino iz popolnoma zrelega grozdja z naravnim deležem alkohola najmanj 8,5 vol. % 
Kakovostno peneče vino z zaščitenim geografskim poreklom (kakovostno peneče vino ZGP) ali penina - Vino, pridobljeno s prvim in drugim alkoholnim vrenjem, z dejanskim deležem alkohola najmanj 10 vol. %, pri čemer je skupni delež alkohola v cuveeju najmanj 9 vol. %. 

Vrhunsko vino z zaščitenim geografskim poreklom (vrhunsko vino ZGP) - Vino iz popolnoma zrelega grozdja z naravno vsebnostjo sladkorja najmanj 84 stopinj Oechsleja. Obogatitev, dosladkanje, dokisanje in razkisanje ni dovoljeno. 

Tradicionalni izraz vrhunsko vino ZGP je lahko dopolnjen z:

- Pozna trgatev: iz prezrelega in/ali s plesnijo botrytis okuženega grozdja z naravno vsebnostjo sladkorja najmanj 91 stopinj Oechsleja; 

- Izbor: iz prezrelega in s plesnijo botrytis okuženega grozdja z naravno vsebnostjo sladkorja najmanj 102 stopinj Oechsleja; 
- Jagodni izbor: iz prezrelega in s plesnijo botrytis okuženega grozdja z naravno vsebnostjo sladkorja najmanj 127 stopinj Oechsleja; 

- Suhi jagodni izbor: iz prezrelega in s plesnijo botrytis okuženega grozdja z naravno vsebnostjo sladkorja najmanj 154 stopinj Oechsleja;

- Ledeno vino: grozdje mora biti med trgatvijo in stiskanjem naravno zmrznjeno in imeti vsebnost sladkorja najmanj 127 stopinj Oechsleja;

- Arhivsko vino (arhiva): starano vino iz popolnoma zrelega grozdja z naravno vsebnostjo sladkorja najmanj 83 stopinj Oechsleja;

- Slamno vino (vino iz sušenega grozdja): grozdje mora biti pred stiskanjem skladiščeno in naravno sušeno na slami ali trsju.

Vrhunsko peneče vino z zaščitenim geografskim poreklom (Vrhunsko peneče vino ZGP) ali penina - Vino, pridobljeno s prvim in drugim alkoholnim vrenjem, z dejanskim deležem alkohola najmanj 10,5 vol. %, pri čemer je skupni delež alkohola v cuveeju najmanj 9,5 vol. %.
3. Posebni enološki postopki:

Postopki proizvodnje vina morajo biti v skladu z Uredbo Sveta 1234/2007 in Uredbo Komisije 606/2009.

4. Opredelitev geografskega območja:

Zunanja meja vinorodnega okoliša Slovenska Štajerska poteka od kraja Ruše (nad Mariborom) do ceste Vitanje-Stranice po obronkih Pohorja po plastnici 600 m, nad kraji Ruše, Log, Zgornje Radvanje, Razvanje, Pivola, Slivniško Pohorje, Loka pri Framu, Kalše, Visole, Tinjska Gora, Oplotnica in Zreče, po cesti Vitanje-Stranice mimo naselja Lipa do naselja Beli Potok pri Frankolovem. Nato gre po plastnici 600 m po južnem pobočju Paškega Kozjaka proti zahodu do reke Pake, po reki Paki do kraja Šoštanj, po Šentflorjanskem grabnu mimo naselja Sv. Florjan pri Šoštanju do naselja Mostnar, se obrne proti jugu in poteka po cesti do naselja Lokove, zaobjame vzpetino Zajček, se pri naselju Lepa Njiva priključi na potok Libija, poteka po potoku Libija do kraja Ljubija ob Savinji, po reki Savinji do zahodne meje katastrske občine Letuš, po zahodnih mejah katastrskih občin Letuš in Podvrh, se pri naselju Šmartno nad Prekopo odcepi proti zahodu, poteka nad naselji Jelše, Stopnik in Stari Grad, obkroži naselje Selo pri Vranskem, se priključi na cesto Selo-Brode, gre nato na cesto Ljubljana–Celje in poteka po njej do kraja Pondor, nato gre po zahodnih mejah katastrskih občin Ojstriška vas in Črni vrh, po cesti Dol-Tabor, zajame naselje Loke, po vzhodni meji katastrske občine Črni vrh, po cesti Miklavž pri Taboru - Grajska vas, po severni meji katastrske občine Marija Reka do ceste Prebold-Trbovlje, mimo kmetij Uplaznik in Završnik do kraja Matke, po cesti na naselje Zahom in proti vzhodu do zahodne meje katastrske občine Zabukovica pod krajem Zabukovica, po zahodni in južni meji katastrske občine Zabukovica, zaobjame naselje Sveta Neža, poteka po cesti Liboje-Košnica do reke Savinje, po reki Savinji proti jugu do vasi Gračnica, po cesti mimo naselij Zagračnica, Brodnice, Lipni Dol, Jurklošter in Marijina vas, obkroži naselji Marijina vas in Prapretno, se pri naselju Vejice priključi na cesto proti naselju Stara Žaga do naselij Šentvid pri Planini in Podlog pod Bohorjem, poteka preko kmetije Hladine in hriba Oslica, objame naselje Jelše, gre do vzpetin Lipni vrh, Tolsti vrh, Božični vrh, Bucikov vrh, Železno in Strmec, se pri naselju Stari trg pri Podsredi priključi na potok Bistrica, poteka po potoku Bistrica do naselja Svete Gore (pri Bistrici ob Sotli), poteka preko vrha Kunšperk do državne meje s Hrvaško. Nato poteka po državni meji s Hrvaško (po mejni reki Sotli) do Rogatca ter se nato nadaljuje po državni meji do reke Drave pri naselju Zavrč. Meja nato poteka po reki Dravi do izliva reke Dravinje, ob reki Dravinji proti zahodu do izliva potoka Polskava, po potoku Polskava in po cesti Lovrenc na Dravskem polju-Sestreže, od naselja Trnovec po obronkih vzpetin ob naseljih Vrhlog in Črešnjevec, po cesti do naselij Pretrež in Farovec ter nato po cesti do kmetije Šklemp in naselij Laporje in Križni Vrh ter do železniške proge vzhodno od naselja Žabjek. Od tu poteka meja po železniški progi Pragersko-Celje do naselja Videž in nato proti severu ob cesti Videž-Slovenska Bistrica do ceste Slovenska Bistrica-Maribor in po tej cesti do reke Drave v mestu Maribor, ob reki Dravi do mesta Ptuj, od mesta Ptuj pa po cesti skozi naselja Podvinci, Pacinje, Levanjci, Trnovska vas, Biš in Gočova, nato po cesti Spodnja Voličina-Lormanje, nato severno po cesti Maribor-Lenart do kraja Lenart. Naprej poteka meja po cesti Lenart-Spodnja Senarska, objame naselje Vitomarci in gre naprej po cesti Vitomarci-Grlinci-Gabrnik-Mostje, nato po južni meji katastrskih občin Kukava in Hlaponci, po južnih obronkih vzpetine Slamošina do naselja Žamenci in gre po cesti do naselja Strejanci, po cesti Tibolci-Zamušani-Podgorci-Sodinci-Velika Nedelja do mesta Ormož. Od tu poteka meja okoliša po progi Ormož-Ljutomer do železniške postaje Pušenci in naprej po progi do ceste Ormož -Loperščice, objame naselje Hum pri Ormožu in gre naprej po cesti proti Šalovcem in Vodrancem, pri čemer izvzame naselje Vitan ter gre nato po državni meji s Hrvaško do mejnega prehoda Gibina. Od tu se meja obrne proti zahodu in poteka po cesti Gibina-Razkrižje-Stročja vas-Ljutomer-Cezanjevci-Branoslavci. Dalje poteka meja po cesti Branoslavci-Vogričevci-Radoslavci in nato zavije desno proti Gajševcem do reke Ščavnice, nato gre po reki Ščavnici do naselij Stara Gora in Žihlava, nato po cesti Žihlava-Slaptinci-Selišči do naselja Zasadi. Od tu dalje poteka meja po vzhodnih mejah katastrskih občin Murski vrh in Hrašenski-Rački vrh, gre po cesti Radenci-Ptuj ter poteka proti severu po obrobju gričev mimo naselij Boračeva in Črenšovci mimo naselja Mele do glavne ceste Gornja Radgona-Murska Sobota in po njej do križišča v Gornji Radgoni kjer zavije proti severu po Jurkovičevi ulici in Gubčevi cesti do glavne ceste Gornja Radgona-Lenart. Nato gre meja po tej cesti do naselij Lemanoše in Lešane, poteka po cesti proti naseljem Spodnja Nasova in Janhova, gre čez Janhovsko polje do naselja Žiberci kjer se priključi na cesto Gornja Radgona-Trate in poteka po njej do reke Mure. Nato poteka po reki Muri po državni meji z Avstrijo proti zahodu do vzhodne meje katastrske občine Veliki Boč, po vzhodni meji katastrskih občin Veliki Boč in Zgornji Slemen do hriba Žavcarjev vrh, po cesti do zaselka Lešnik, po poti na zaselke Urbas, Kozel, Šumanc in Grace, obkroži kraj Selnica ob Dravi in se na reki Dravi se priključi na zahodno mejo katastrske občine Ruše in poteka po njej do plastnice 600m nad krajem Ruše.

Pri tem se iz območja vinorodnega podokoliša Šmarje izločita območji Gorenje-Rečica ob Paki, ki obsega območje doline od naselja Gorenje do naselja Rečica ob Paki, in ravninski del doline, katerega meja poteka od kraja Letuš po cesti Letuš-Male Braslovče, po cesti skozi naselja Braslovče, Spodnje Gorče in Kamenče do naselja Gomilsko, po potoku Bolska, po reki Savinji do zahodne meje katastrske občine Medlog, po potoku Ložnica do kraja Polzela in po reki Savinji do kraja Letuš. 

Vinorodni okoliš Štajerska Slovenija se deli na šest vinorodnih podokolišev, in sicer:

vinorodni podokoliš Maribor, vinorodni podokoliš Radgona-Kapela, vinorodni podokoliš Srednje Slovenske gorice, vinorodni podokoliš Ljutomer-Ormož, vinorodni podokoliš Haloze, vinorodni podokoliš Šmarje-Virštanj.

5. Največji donos:

Hektarski donos ne sme presegati 8000 litrov/ha.

6. Sorte:

bele: Laški rizling, Renski rizling, Sauvignon, Beli pinot, Sivi pinot, Chardonnay, Rumeni muška, Traminec, Dišeči traminec, Zeleni silvanec, Šipon, Muškat Ottonel, Ranina, Rizvanec, Kraljevina, Bela žlahtnina, Kerner
rdeče: Modri pinot, Modra frankinja, Žametovka, Rdeča žlahtnina, Zweigelt
7. Povezava z geografskim območjem:

Vinorodni okoliš Štajerska Slovenija je največji vinorodni okoliš v Sloveniji, ki na severu meji na Prekmurje. Zanimiva je bogata pestrost sort, saj to omogočajo primerna tla in ugodno podnebje. Tako je možna gospodarna pridelava grozdja velikega števila sort od ranih do poznih, od belih do rdečih, od nearomatičnih do aromatičnih, od takih, ki dajejo prijetno pitna vina do takih, ki dajejo možnost pridelave kakovostnega in vrhunskega vina.

Tla so se  v glavnem razvila na mehkih karbonatnih kamninah in na pleistocenskih ilovicah, kar nudi ugodno podlago za razvoj vinske trte. Zato so rjava tla, laporji pa tisti substrat, ki je ugoden za trto. Tako imamo v posameznih podokoliših rjava tla na glinastih laporjih, na peskih in peščenih laporjih, na metamorfnih apnenih peščenjakih, apnencih in karbonatnih terciarnih peščenjakih, pa tudi laporjih in lapornih peščenjakih ter seveda rjava glinasto ilovnata tla na laporju ali ilovici in ilovnato peščena tla na peščenjaku.

Podnebje ima celinske značilnosti, s povprečno letno količino padavin okoli 1000 mm, z vročimi poletji in mrzlimi zimami. 
Povprečna površina na vinogradnika je 0,64 ha vinograda. Vinogradi se obdelujejo s pomočjo mehanizacije in veliko ročnega dela, trgatev pa še vedno poteka ročno. Največji delež pridelovalcev obdeluje vinograde v razredu od 0,1 – 0,5 ha. Vinogradi se obdelujejo s pomočjo mehanizacije, trgatev pa še vedno poteka ročno.

8. Veljavne zahteve:
Organoleptika:

Vina odlikuje zapeljivi videz – sijoče, sortno značilne barve, ki odsevajo zeleno rumenkaste do rumeno zelenkaste odtenke. V vonju pa vina izražajo poudarjeno dišavnost, ki se pri posameznih sortah izraža v razkošju sadnih, cvetnih in rastlinskih vonjav. V okusu pa so vina živahna, zaradi osvežilne kisline, obogatena s primerno vsebnostjo alkohola, polna, ekstraktno bogata, harmonična in prijetno pitna.

Pod vplivom toplega in suhega panonskega podnebja dobimo poleg dobrih suhih in polsuhih sortnih vin in zvrsti še zlasti izredna vrhunska polsladka in sladka vina posebnih kakovosti, kot so pozna trgatev, izbor, jagodni izbor, ledeno vino in suhi jagodni izbor.

Taka vina odsevajo zlato rumene barve, nežne cvetice, z zaokroženo plemenitostjo značaja žlahtne gnilobe. V okusu pa so značilno polna, ekstraktno bogata, plemenito zaokrožena in ognjevita.

Organoleptična ocena:
Vino mora biti pri pooblaščeni organizaciji za oceno vina ocenjeno z organoleptično oceno najmanj 16, da lahko nosi oznako vino ZOP.

Analitika: 

Vsebnost snovi v vinu mora biti v skladu s Prilogami 1A, 1B in 1C Uredbe Komisije 606/2009.

Urejeno v nacionalni zakonodaji:

Sladkorja prosti ekstrakt mora znašati najmanj 17 g/l za bela in rose vina ter 20 g/l za rdeča vina.

Vsebnost glicerola mora znašati najmanj 5 g/l.

Vsebnost pepela mora znašati najmanj 1,2 g/ l za bela, 1,4 g/l za rose in 1,6 g/l za rdeča vina.

9. Pregledi (preverjanje skladnosti s specifikacijo proizvoda):
· Inšpektorat RS za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Parmova 33, 1000 Ljubljana
· Kmetijski inštitut Slovenije, Ljubljana, Hacquetova ulica 17, 1000 Ljubljana
· Kmetijsko gozdarski zavod Maribor, Vinarska 14, 2000 Maribor
· Kmetijsko gozdarski zavod Nova Gorica, Pri hrastu 18, 5000 Nova Gorica
· Kmetijsko gozdarski zavod Novo mesto, Šmihelska 14, 8000 Novo mesto
- 
Andreja Brglez s.p., Analiza, Rajšpova ulica 16, 2250 Ptuj
