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PROGRAM UKREPOV ZA ZMANJŠANJE OGROŽENOSTI MEDONOSNE ČEBELE IN DIVJIH OPRAŠEVALCEV 
Uvod

Medonosna čebela in drugi opraševalci predstavljajo neprecenljivo vrednost tako z gospodarskega, socialnega kot okoljskega vidika. V globalnem merilu pomembno prispevajo k prehranski varnosti, saj je za tretjino pridelane hrane na svetu potrebno opraševanje žuželk, poleg tega pa število svetovnega prebivalstva skokovito narašča in s tem potreba po hrani. Z okoljskega vidika so opraševalci pomembni za ohranjanje ekološkega ravnotežja in zagotavljanje biotske raznovrstnosti. Čebelarstvo samo pa je nenazadnje pomemben vir dohodka za male in družinske kmetije, čebelji pridelki pa imajo ugoden vpliv na zdravje ljudi. Če povzamemo, so opraševalci pomembni za blaginjo ljudi in dobro stanje okolja.

Republika Slovenija se zaveda pomena medonosne čebele in drugih opraševalcev, zato je bila tudi pobudnica razglasitve svetovnega dneva čebel, ki ga bo svet prvič obeležil v letu 2018. Opraševalci so zaradi sprememb v okolju vedno bolj ogroženi, zato moramo ukrepati in tako ustaviti njihovo izginjanje. 

Predstavitev stanja v evropskem merilu

Opraševalci so izpostavljeni vplivom človeške civilizacije, tehnološkega napredka, izkoriščanja naravnih virov, globalizaciji in podnebnim spremembam. Najpogostejši vzroki za propad čebeljih družin in zmanjševanje vrstne pestrosti opraševalcev so intenzifikacija kmetijstva, uporaba pesticidov, bolezni, pomanjkanje hrane in zmanjševanje pestrosti le-te.

Medonosna čebela je verjetno najbolj prepoznaven opraševalec, saj gre za vrsto, s katero človeštvo sobiva že vrsto tisočletij. Zaradi kopičenja zalog hrane - medu je med vsemi opraševalci edina človeku zanimiva za gojenje zaradi ekonomskih koristi, kar pa posredno vpliva tudi na njeno razširjenost kot opraševalske vrste. Vsako leto smo v EU priča izgubam čebeljih družin, ki lahko po posameznih državah dosegajo celo do 40 %. Zaradi vse večjih težav, s katerimi se soočajo čebelarji predvsem v zadnjem obdobju, je čebelarjenje postalo zahtevna dejavnost. Čebelarji morajo neprestano spremljati stanje čebeljih družin, da lahko pravočasno zaznajo kritična obdobja in ustrezno ukrepajo, da družine uspešno preživijo. Tu je največji izziv obvladovanje različnih bolezni čebel, predvsem varoze in zagotavljanje zadostne in raznolike prehranjenosti čebeljih družin. Tako medonosna čebela ne more več preživeti v zadostni populacij, ki še zagotavlja uspešno opraševanje kulturnih rastlin in s tem zadostno proizvodnjo hrane, ne da bi zanjo skrbeli čebelarji.

Z novimi izzivi se soočajo tako večji, poklicni čebelarji. Nove razmere na različne načine zmanjšujejo gospodarnost čebelarjenja. Uspešno čebelarjenje v hitro spreminjajočih se razmerah zahteva pridobivanje novega znanja, razvoj novih metod in tehnologije ter prenos znanja v prakso.

Pomen divjih opraševalcev prepoznavamo šele v zadnjem času, ko ugotavljamo, da je za  zanesljivo opraševanje ključnega pomena ohranjanje pestrosti opraševalcev. Med divjimi opraševalci so najpomembnejše divje čebele, torej čmrlji in čebele samotarke, oprašujejo pa tudi nekatere druge žuželke, kot so muhe trepetavke, metulji in nekateri hrošči.

Medtem ko je stanje populacij medonosne čebele dokumentirano, pa je podatkov o divjih čebelah precej manj. Za več kot polovico vrst v Evropi je premalo podatkov, da bi ogroženost sploh ocenili.  Pri čmrljih, ki so najbolj raziskani, izumrtje grozi kar 16 od 68 vrst, populacije pa upadajo pri 31 vrstah. Glede na predvidene podnebne spremembe se pričakuje, da bo v Evropi do leta 2100 lahko skoraj polovica vrst čmrljev izgubila 50 % do 80 % sedanjega območja razširjenosti.

Dejavniki ogrožanja so v veliki meri podobni kot v primeru medonosne čebele, vendar so pomembne razlike. Ker divji opraševalci živijo prosto v naravi, jih nihče ne hrani, zdravi ali ukrepa ob zastrupitvah. V nasprotju z medonosno čebelo, ki gnezdi v panjih, divjim opraševalcem primanjkuje mest za gnezdenje. 

Zaradi vsega naštetega za ohranitev pestrosti opraševalcev zgolj ukrepi za varovanje medonosne čebele ne zadostujejo, zato predlagamo posebne ukrepe namenjene divjim opraševalcem.

Cilja:
· vzpostaviti in ohraniti številčno primerne populacije medonosnih čebel,
· ohraniti številčnost in pestrost populacij divjih opraševalcev.
Nabor ukrepov za zmanjašanje ogroženosti čebel in ostalih opraševalcev:
Splošni ukrepi:


zasaditev javnih površin z avtohtonimi medonosnimi rastlinami;

· varovanje, ustvarjanje in restavracija polnaravnih habitatov kot so vrstno bogata travišča, cvetoči pasovi, mejice, omejki, cvetočih posamičnih dreves in grmičevja;

· vzpostavitev/obnova visokodebelnih travniških sadovnjakov z zasaditvijo medonosnega sadnega drevja (jablana, hruška, češnja, sliva, pravi kostanj, …);

· ekstenzivno gospodarjenje na travinju (ohranjanje medečih rastlin v travni ruši);

· odprava zaraščenih površin, ki bi jih potem zasejali z mešanicami semen avtohtonih vrst trav in cvetnic;

· ozaveščanje o medonosnih rastlinah (o njihovem pomenu za čebele in druge opraševalce ter s tem kmetijsko proizvodnjo, katere rastline so to, koledar cvetenja v Sloveniji ipd.);

· vključitev tematike o opraševalcih v obvezna usposabljanja.

Nabor ukrepov za medonosno čebelo:

· povečati proračun za nacionalne čebelarske programe za 50%;

· uvedba posebne sheme podpor za čebelarje ob izgubah čebeljih družin v primeru višje sile, kot so zastrupitev, naravne nesreče, požar na nivoju EU;

· vzpostaviti akcijski načrt EU za boj proti izgubam čebel;

· uvedba programov vzreje za povečanje odpornosti na varozo;

· več sredstev  za razvoj inovativnih zdravil in postopkov za zdravljenje čebeljih družin;

· prepoved vseh pesticidov z znanstveno dokazanimi negativnimi učinki na zdravje čebel;

· vključno z neonikotinoidi in varnimi alternativami za kmete ter opozorili o obdobjih škropljenja pridelkov, da bi se izognili škodi čebelam, z uporabo previdnostnega načela;

· okrepiti sodelovanje na področju aplikativnih raziskav, ki se izvajajo na podlagi nacionalnih programov (objava rezultatov preko enotnega portala, prenos znanja med državami članicami EU, možnost skupnega sodelovanja pri izvedbi aplikativnih raziskav;

· okrepiti raziskave s področja čebel in čebelarstva, več temeljnih raziskav, ki bi povezovale večje število članic in zajemale več področij, ki se medsebojno prepletajo;

· financiranje povezovalnih dejavnosti strokovnjakov in raziskovalcev iz posameznih članic.

Nabor ukrepov za divje opraševalce:

· vzpostavitev monitoringa divjih čebel. Sam monitoring sicer neposredno ne prispeva k varovanju, vendar so zanesljivi podatki o stanju populacij nujni tako za ustrezno ukrepanje kot tudi preverjanje učinkovitosti ukrepov;

· raziskave divjih opraševalcev. Raziskave o pestrosti, ogroženosti in varovanju opraševalcev so nujne tako z vidika varovanja kot z vidika boljšega upravljanja z okoljem za zagotovitev zanesljivega opraševanja;

· priprava nacionalnih strategij varovanja opraševalcev.

Ostali predlogi ukrepov:

· nabor ukrepov dopolnjuje tudi dodaten ukrep varovanja potrošnika oziroma njegove boljše obveščenosti glede porekla medu s tem, da je obvezno označena država porekla medu. Predlagamo, da ves med, ki je pridelan z dodatnimi ukrepi kmetijske politike za to področje, nosi natančno oznako države porekla;
· vpeljava enotnega biomonitoringa okolja s čebelami na nivoju EU.
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