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Novinarska konferenca – gradivo za novinarje
(18. februar 2020 na ARSKTRP)


IZPLAČILA
· V l. 2019 je Agencija skupno izplačala 319,2 mio EUR sredstev: 270,5 mio EUR evropskih sredstev (85 %) in 48,7 mio EUR sredstev iz proračuna RS (15 %).
· Največ izplačil je bilo za zahtevke zbirnih vlog – 227,2 mio EUR in za investicije razvoja podeželja – 70,3 mio EUR.
· V januarju 2020 je bilo izplačanih 82 mio EUR (največ za sheme neposrednih plačil).

POTEK IZDAJE ODLOČB IN IZPLAČIL ZA ZAHTEVKE ZBIRNE VLOGE 2019
· Izplačila za zahtevke zbirne vloge 2019 so se začela v oktobru, in sicer za OMD. Za OMD je bilo 47.000 upravičencem skupno izplačanih 42 mio EUR.
· Agencija je v januarju 2020 začela z izdajo (začasnih) odločb za izplačilo shem neposrednih plačil za leto 2019. V januarju in začetku februarja je bilo skupno izplačanih 104 mio EUR neposrednih plačil 54.888 upravičencem. Končne odločbe in preostanek izplačil bodo upravičenci prejeli v marcu 2020.
· Ukrepi KOPOP, ekološko kmetijstvo in dobrobit živali bodo predvidoma izplačani v obdobju april-junij 2020.

INVESTICIJSKI UKREPI RAZVOJA PODEŽELJA
· V letu 2019 je Agencija odobrila 1.095 vlog in izdala odločbe o pravici do sredstev v skupni vrednosti 62,2 mio EUR. Agencija je izvedla izplačilo za 2.650 zahtevkov oz. odločb, na osnovi katerih je izplačala več kot 70 mio EUR sredstev.
· Iz naslova PRP 2014-2020 je Agencija v obdobju 2015 do 2019 obravnavala 9.761 vlog, jih odobrila 8.336 (85 %) v skupni vrednosti 253 mio EUR.

[bookmark: _GoBack]UKREPI KMETIJSKIH TRGOV V l. 2019
· Na področju šolske prehrane se je v letu 2019 izvajala šolska shema:
· v ukrep zdrave prehrane šolskih otrok z razdeljevanjem sadja in zelenjave v osnovnih šolah se je vključilo 434 šol (s skupno 170.745 vpisanih učencev); od tega je v okviru šolske sheme 218 šol razdeljevalo tudi mleko in mlečne proizvode;
· izplačanih je bilo 1,3 mio EUR; razdeljenih je bilo 535,6 ton svežega sadja in zelenjave, 6,9 predelanega sadja in zelenjave, 192,4 ton mleka in 41,9 ton mlečnih izdelkov.
· Tradicionalni slovenski zajtrk: v letu 2019 prejetih 495 vlog za povračilo sredstev in izplačanih 122 tisoč EUR.
· Odprava zaraščanja na kmetijskih zemljiščih v zaraščanju:
· izplačanih je bilo 14 zahtevkov v višini 29.700 EUR.
· Podpora promociji vina na trgih tretjih držav:
· odobrenih 50 programov za l. 2020;
· izdanih 24 odločb za zahtevke iz programa za leto 2018 ter izplačanih 0,4 mio EUR;
· Podpora vinarskemu sektorju za sejemske in promocijske dejavnosti na ciljnih trgih: 
· v l. 2019 je bilo za 79 zahtevkov izplačanih 0,4 mio EUR.
· Informiranje in promocija kmetijskih proizvodov na notranjem trgu EU in v tretjih državah: 
· v l. 2019 se je izvajalo 7 programov, za katere je bil izplačan 1 mio EUR. 
· Potrjena sta bila dva nova programa z začetkom izvedbe v l. 2020: promocija mesnih izdelkov iz svinjskega mesa na srbskem trgu (vrednost programa 930 tisoč EUR, 80 % sofinanciranja = 744 tisoč EUR); promocija mesnih izdelkov iz shem kakovosti s poudarkom na kranjski klobasi na srbskem trgu (vrednost programa 686 tisoč EUR, 80 % sofinanciranja = 549 tisoč EUR).
· Ukrepi »de minimis«:
· finančna pomoč ob smrti, invalidnosti ali nesposobnosti za delo na kmetijskem gospodarstvu: izdanih 54 pozitivnih odločb in izplačanih 74 tisoč EUR;
· pomoč ob nepredvidljivih dogodkih v kmetijstvu zaradi požara ali strele: izdane 4 pozitivne odločbe in izplačanih 15 tisoč EUR;
· Podpora strokovnim prireditvam, stanovskemu in interesnemu združevanju: 
· izdanih 31 pozitivnih odločb in izplačanih 291.500 EUR.
· Podpora za prestrukturiranje vinogradniških površin: 
· izplačanih 429 zahtevkov v vrednosti 4,6 mio EUR;
· Sofinanciranje zavarovalnih premij za zavarovanje kmetijske proizvodnje in ribištva:
· izplačanih 4,7 mio EUR za 7.408 zavarovalnih polic;
· 39 % sklenjenih zavarovalnih pogodb/polic se je nanašalo na sklenitev zavarovanj za živali na kmetijskem gospodarstvu za primer bolezni, 61 % pa za zavarovanje posevkov, nasadov in plodov.
· Ukrepi na področju čebelarstva:
· v okviru izvedbe programa za obdobje 2017-2019 so se v letu 2019 izvajali ukrepi čebelarstva v 7 sklopih: tehnična pomoč čebelarjem, nadzor nad varozo, racionalizacija sezonske selitve panjev, podpora laboratorijem za analizo čebeljih pridelkov, podpora pri obnovi čebeljega fonda v EU, sodelovanje s specializiranimi organi, spremljanje trga;
· izdanih je bilo 181 odločb in sklenjene 4 pogodbe ter izplačanih 0,7 mio EUR.
· V letu 2019 se je izvajal tudi izredni ukrep Finančna pomoč za nadomestilo škode v čebelarstvu v letu 2019 (de minimis). Zaradi škode zaradi slabih vremenskih razmer (zmanjšanje medenja medovitih rastlin in kristalizacija medu v satju) je bilo 2.935 čebelarjem izplačanih 440 tisoč EUR.
· V l. 2019 začetek izvajanja ukrepa Preprečevanje širjenja in zatiranja viroidnih zakrnelosti hmelja. Predmet pomoči je povračilo stroškov odvoza in uničenja rastlin hmelja, ki ga odredijo pristojni organi v zvezi z nujnimi ukrepi za preprečevanje vnosa in širjenja viroidnih zakrnelosti hmelja. Oddani sta bili 2 vlogi, ki bosta izplačani v letu 2020 (7.420 EUR). 
· Agencija je tudi v letu 2019 redno pripravljala tržna poročila za kmetijske pridelke in živila, izdajala izvozna in uvozna dovoljenja ter vodila evidenco za sektor mleka.

KAMPANJA IZPOLNJEVANJA IN ODDAJE ZBIRNIH VLOG ZA LETO 2020

· Zbirne vloge bodo lahko upravičenci oddali med 24. februarjem in 6. majem 2020. 
· Kot pretekla leto je obvezen elektronski vnos (samostojno ali pri kmetijskih svetovalcih oz. pooblaščencih).
· Zamudniki bodo vloge lahko oddali do 31. maja, a se za vsak delovni dan zamude izplačila zahtevkov in vlog znižajo.
· Izjema velja za upravičence, ki bodo uveljavljali zahtevek za operacijo dobrobit živali - drobnica, ki morajo vlogo vložiti najpozneje do 5. maja, ker vložitev vloge po tem datumu ne omogoča izpolnjevanja pogojev.

· Pomembnejši poudarki:

Podpora za zelenjadnice: 
· sprememba v letu 2020 je le za tiste vlagatelje, ki bodo v ukrep vključili več kot 5 hektarjev zelenjadnic; 
· v takšnih primerih bodo morali pridelovalci izkazati določen obseg zelenjadnic z računi o prodaji zelenjadnic, iz katerih morajo biti razvidni podatki o pridelovalcu in kupcu ter podatki o količini prodanih zelenjadnic;
· ostali pogoji upravičenosti ostajajo enaki kot za leto 2019.

Shema za male kmete:  
· če želi nosilec kmetije v letu 2020 izstopiti iz sheme za male kmete, lahko vlogo za umik iz sheme odda do vključno 6. maja 2020, torej ob oddaji zbirne vloge. 
· Prenos plačilnih pravic v primeru, da je kmetija vključena v shemo za male kmete: vlagatelji, ki so vključeni v shemo za male kmete, ne morejo prenašati plačilnih pravic. Za prenos plačilnih pravic morajo prej urediti izstop iz sheme za male kmete. Ker je oddaja vloge za prenos plačilnih pravic za l. 2020 možna samo do 28. februarja 2020, to pomeni, da morajo vlagatelji v takem primeru zbirno vlogo oddati že v 1. tednu kampanje, torej v obdobju med 24. in 28. februarjem. Izstop iz sheme za male kmete in prenos plačilnih pravic je možno urediti v enem dnevu (v dnevu oddaje zbirne vloge).

Podaljšanje zaključenih petletnih obveznosti ukrepov KOPOP in EK: 
· z letom 2019 so se 5-letne obveznosti izvajanja ukrepov KOPOP in EK za upravičence, ki so v ta ukrepa vstopili v letu 2015, zaključile. 
· Zaključene 5-letne obveznosti lahko v letu 2020 podaljšajo za eno leto. 
· Predvidoma bo obveznosti mogoče še za eno leto podaljšati tudi v letu 2021, vendar le v primeru, da so bile podaljšane že v letu 2020. 
V letu 2020 so mogoči tudi novi vstopi v ukrepa KOPOP in EK. 

Dobrobit živali:
· vlagatelji za DŽ govedo in drobnica morajo imeti pred oddajo zbirne vloge že vpisane  koprološke analize.  
· V letu 2020 bodo veterinarske organizacije, ki opravljajo koprološke analize, rezultate koproloških analiz vnašale v seznam koproloških analiz v spletnem portalu Volos.
· Koprološka analiza in vnos podatkov v seznam koproloških analiz bosta morala biti izvedena pred oddajo zahtevka za ukrep DŽ in hkrati pred začetkom paše v letu 2020.
· Če podatki koproloških analiz ne bodo vneseni v seznam koproloških analiz, nosilec ne bo mogel oddati zahtevka za operacijo DŽ – govedo oz. DŽ – drobnica.

Ureditev GERK-ov: 
· Priporočamo, da nosilci KMG pred vlaganjem ZV pregledajo svoje GERK-e in jih uredijo na upravni enoti, še posebej na območju SV Slovenije, kjer so novi ortofoto posnetki iz leta 2019. 
· Vsi ažurni podatki o KMG so z vpisom KMG-MID številke dostopni na spletu – v javnem pregledovalniku grafičnih podatkov RKG (pregledovalnik RKG), kjer so dostopni tudi vsi grafični kontrolni sloji za leto 2020.

Informacije in podatki: 
· Vsi podatki, navodila, obrazci in informacije so dostopni na skupnem spletišču državnih organov WWW.GOV.SI - na spletni strani ARSKTRP, v storitvi »Oddaja zbirne vloge za leto 2020«;
· dostop bo tudi do t.i. »vnaprej pripravljenega obrazca«, ki vključuje:
· podatke iz RKG na dan 19. januar 2020 (opisni podatki o KMG, podatki o blokih in GERK-ih, največje upravičene površine);
· druge podatke, ki so pomembni za uveljavljanje ukrepov.
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