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Vabilo podjetjem k sodelovanju na EXPO 2020 Dubaj
Od 20. oktobra 2020 do 10. aprila 2021 bo v Združenih arabskih emiratih  mednarodna razstava »EXPO 2020 Dubaj«. Na njej bo sodelovala tudi Slovenija. Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo je glavni organizator predstavitve Slovenije na razstavi, katere osrednja tematika je »Povezovanje idej za prihodnost«. 

MGRT je k sodelovanju pri predstavitvi povabil tudi ostala ministrstva, da s svojimi idejami in možnostmi predstavitve iz svojih področij prispevajo k boljši, učinkovitejši in privlačnejši predstavitvi Slovenije. 

Na razstavnem prostoru v Dubaju bi radi predstavili katerega od projektov oziroma inovacijo, ki temeljijo na visoki tehnologiji, je trajnostna in nudi kakršnokoli okoljsko rešitev za pridobivanje hrane. Iščemo predvsem inovativne ideje, trajnostne projekte, z velikim poudarkom na zaščiti okolja.
Zato vabimo podjetja ali posameznike z idejami, primernimi za predstavitev, da pošljejo vsebinski predlog predstavitve na razstavnem prostoru Slovenije v Dubaju. Prednost bodo imeli projekti s področja pridelave hrane in ribištva.

Vse prispele projekte bo ocenila komisija MKGP. Prosim da izpoljnjen obrazec pošljete na naslov: pr.mkgp@gov.si najkasneje do torka,11. 2. 2020.
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