Intervencije na področju hmeljarstva

Na področju hmeljarstva se izvajajo intervencije v obliki neposrednih plačil in intervencije za razvoj podeželja.

Intervencije v obliki neposrednih plačil

INP01 Osnovna dohodkovna podpora za trajnostnost
INP02 Dopolnilna prerazporeditvena dohodkovna podpora za trajnostnost
INP08 Sheme za podnebje, okolje in dobrobit živali (SOPO). V okviru 11 shem SOPO se lahko hmeljarji prostovoljno vključijo v sedem shem:
INP 8.03 Gnojenje z organskimi gnojili z majhnimi izpusti v zrak (hmeljišče in hmeljišče v premeni)
INP 8.04 Dodatki za zmanjšanje emisij amonijaka in TGP (hmeljišče in hmeljišče v premeni)
INP 8.05 Naknadni posevki in podsevki (hmeljišče v premeni) 
INP 8.06 Ozelenitev ornih površin preko zime (hmeljišče v premeni)
INP 8.07 Konzervirajoča obdelava tal (hmeljišče v premeni)
INP 8.08 Zaplate neposejanih tal za poljskega škrjanca (hmeljišče v premeni)
INP 8.09 Varstvo gnezd pribe (hmeljišče v premeni)
INP09 Dopolnilna dohodkovna podpora za mlade kmete

Intervencije za razvoj podeželja

IRP02 Naložbe v dvig produktivnosti in tehnološki razvoj, vključno z digitalizacijo kmetijskih gospodarstev (naložbe v ureditev skladišč za hmelj, nakup opreme za obiranje hmelja, ureditev hmeljskih sušilnic, ureditev hmeljišč ob sočasni naložbi v postavitev novega individualnega namakalnega sistema)
IRP03 Kolektivne naložbe v kmetijstvu za skupno pripravo kmetijskih proizvodov za trg in razvoj močnih in odpornih verig vrednosti preskrbe s hrano (kolektivne naložbe skupin proizvajalcev, organizacij proizvajalcev in zadrug v ureditev distribucijskih centrov za pridelavo, predelavo in trženje hmelja, kot na primer ureditev hmeljišč, nakup tovornih vozil za prevoz in ohranjanje kvalitete kmetijskih proizvodov)
IRP04 Naložbe v razvoj in dvig konkurenčnosti ter tržne naravnanosti ekoloških kmetij (naložbe v ureditev hmeljišč ob sočasni postavitvi novega individualnega namakalnega sistema ter nakup kmetijske mehanizacije za izvajanje ekološke pridelave)
IRP13 Izgradnja namakalnih sistemov (naložbe v izgradnjo novih namakalnih sistemov za več uporabnikov)
IRP14 Tehnološke posodobitve namakalnih sistemov (naložbe v tehnološko posodobitev namakalnih sistemov za več uporabnikov)
IRP16 Naložbe v prilagoditev na podnebne spremembe pri trajnih nasadih (naložbe v ureditev hmeljišč ob sočasni naložbi v tehnološko posodobitev obstoječih namakalnih sistemov)
IRP17 Naložbe v učinkovito rabo dušikovih gnojil (nakup kmetijske mehanizacije za neposredno aplikacijo živinskih gnojil v tla)
IRP21 Naložbe v nakup kmetijske mehanizacije za optimalno uporabo hranil in trajnostno rabo FFS 
IRP35 Naložbe v predelavo in trženje kmetijskih proizvodov za dvig produktivnosti in tehnološki razvoj, vključno z digitalizacijo (naložbe v ureditev objektov in pripadajoče opreme za predelavo in trženje hmelja)
IRP36 Naložbe v obnovljive vire energije (naložbe v zamenjavo opreme za sušenje hmelja na obnovljive vire energije)
IRP40 Individualni namakalni sistemi in nakup namakalne opreme (samostojne naložbe v izgradnjo novih namakalnih sistemov na kmetijskih gospodarstvih in nakup nove namakalne opreme)
IRP41 Tehnološke posodobitve individualnih namakalnih sistemov (samostojne naložbe v tehnološke posodobitve individualnih namakalnih sistemov na kmetijskih gospodarstvih in nakup nove namakalne opreme)

Podpore v hmeljarstvu so namenjene tudi za razvoj kmetij (IRP24 Podpora za vzpostavitev gospodarstev mladih kmetov) ter za spodbujanje nekmetijskih dejavnosti v okviru dopolnilnih dejavnosti na kmetijah (IRP25 Podpora za naložbe v vzpostavitev in razvoj nekmetijskih dejavnosti, vključno z biogospodarstvom in v ohranjanjem kulturne dediščine).

Več o intervencijah in ostalih informacijah najdete v Strateškem načrtu skupne kmetijske politike za obdobje 2023-2027 za Slovenijo.

