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Z A P I S N I K

	Naslov sestanka
	Druga  seja Sveta za čebelarstvo

	Datum sestanka
	17. 01. 2020

	Kraj sestanka
	Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, sejna soba 533

	Seznam prisotnih članov Sveta za čebelarstvo
	dr. Peter Kozmus, Boštjan Noč, Aleša Mižigoj, Andreja Bizjak, dr. Metka Pislak Ocepek,  dr. Danilo Bevk, dr. Anton Svetlin, Boris Seražin, mag. Marjeta Bizjak, Lidija Lipič Berlec, Marta Hrustel Majcen, Andrej Šalika

	Seznam odsotnih članov Sveta za čebelarstvo
	Dr. Stanko Kapun, dr. Peter Dovč, dr. Janko Božič, dr. Anton Komat

	Seznam ostalih prisotnih
	Dr. Aleksandra Pivec, Marko Potočnik, Janez Posedi, 

	Zapisnik pripravil
	Lidija Lipič Berlec 


	Sklepi


Sklep 1: Člani Sveta so soglasno potrdili predlagani dnevni red. 

Sklep 2: Člani Sveta so potrdili zapisnika prve redne seje, prve dopisne seje, druge dopisne seje sveta za čebelarstvo ter pregledali realizacijo sklepov.
Sklep 3: Člani sveta so potrdili, da EU program ostane nespremenjen za obdobje 2020-2022 in da takoj pristopimo k oblikovanju  ukrepov, ki jih bomo vključili v strateški načrt SKP 2021-2027.
Sklep 4: Člani sveta so se dogovorili, da bo ministrstvo pripravilo predlog predpisa za izvajanje pašnih redov na podlagi 1 variante (postopek regulacije ostane enak kot je sedaj,  izvedejo se le izboljšave), ki ga je potrebno proučiti in uskladiti s strokovnimi institucijami na področju čebelarstva. 
Sklep 5: UVHVVR bo preveril stanje o poročanju glede hude gnilobe čebelje zalege.

Sklep 6: Člani sveta so se strinjali, da se kalkulacija za ekološko čebelarstvo spremeni za ukrepe, ki se bodo izvajali po letu 2020 in da se jo v prihodnje uskladi s strokovnimi službami na področju čebelarstva.

	Vsebina zapisnika


Dr. Peter Kozmus je uvodoma pozdravil vse navzoče in predal besedo državnemu sekretarju dr. Jožetu Podgoršku, da Svet seznani z aktualnimi informacijami o delu ministrstva na področju čebelarstva in širše. Dr. Jože Podgoršek je omenil sprejem Resolucije »Naša hrana, podeželje in naravni viri po 2021« in v nadaljevanju tudi pripravo Strateškega načrta z ukrepi skupne kmetijske politike po letu 2020. Povedal je, da bo letošnje obeležje svetovnega dne čebel potekalo na FAO (Food and agriculture organisation of the United Nations – Organizacija združenih narodov za prehrano in kmetijstvo) v Etiopiji, omenil je tudi pripravo zakonodaje za podelitev nagrade Zlata čebela za najboljše projekte na področju čebelarstva, pripravo memoranduma z Ministrstvom za izobraževanje, znanost in šport glede izvajanja raziskav na področju kmetijstva ter pripravo javnih naročil in javnih razpisov za izvajanje ukrepov Programa na področju čebelarstva v obdobju 2020-2022.  Povedal je tudi, da v zaključni fazi pobuda za poreklo medu, ki se bo 27.1.2020 skupaj s Portugalsko predstavila na svetu EU.
Sledila je razprava na temo Uredbe o izvajanju programa ukrepov na področju čebelarstva v Republiki Sloveniji v letih 2020-2022 in uskladitev pripomb, prejetih v času druge dopisne seje sveta za čebelarstvo.
Direktorica direktorata za kmetijstvo dr. Darja Majkovič je povedala, da je za pripravo EU programa 2020-2022 ministrica imenovala strokovno delovno skupino. Osnutek EU programa se je potrdil na seji sveta za čebelarstvo, ki ga je nato po potrditvi ministrice, potrdila še Evropska komisija. Po potrditvi programa smo na ministrstvu začeli s pripravo uredbe o izvajanju ukrepov, ki podrobneje določa pogoje izvajanja ukrepov. Svet za čebelarstvo je na dopisni seji obravnaval osnutek uredbe, ki so jo člani sveta potrdil z 8 glasovi. Ker smo na ministrstvo v času dopisne seje prejeli nekaj vsebinskih pripomb, smo sklicali redno sejo, na kateri bi razpravljali o morebitni spremembi EU programa in uredbe. V novem obdobju skupne kmetijske politike dobi čebelarstvo več kot 80% dodatnih sredstev, zato je o novih ukrepih potrebno razmišljati že sedaj (osnutek strateškega načrta moramo pripraviti do 31. 3. 2020). Zato na ministrstvu predlagamo, da EU program na področju čebelarstva ostane nespremenjen za obdobje 2020-2022 in da takoj pristopimo k oblikovanju  ukrepov na področju čebelarstva, ki jih bomo vključili v strateški načrt SKP 2021-2027.

G. Boštjan Noč je povedal, da ČZS podpira vsebino EU programa na področju čebelarstva v obdobju  2020-2022 in za lažje izvajanje ukrepov predlaga pripravo večletnih javnih naročil.

g. Boris Seražin je povedal, da je najslabše, če financiramo ukrepe, ki povzročajo težave panogi, profesionalni čebelarji želijo financiranje ukrepov, ki koristijo čebelarjem in čebeljim družim. Predlagajo analizo, ki bo pokazala podatke kdo je v zadnjih imel največje povečanje števila čebeljih družin (mali ali veliki čebelarji), kdo je bil koristnik sredstev (mladi ali starejši čebelarji) ter na podlagi analize pripravo strategije, ki bo omogočala razvoj panoge. 

Go. Metka Pislak Ocepek je povedala, da veliko število dejavnikov vpliva na število čebeljih družin, zato je potrebno pogledati različne podatke in narediti širšo analizo.

Dr. Jože Podgoršek je povedal, da si ministrstvo prizadeva za učinkovito izvajanje ukrepov in črpanje sredstev z rezultati za razvoj panoge ter da bomo v prihodnjih ukrepih skupne kmetijske politike izvajali ukrepe, ki bodo upoštevali gostoto in količino čebeljih družin ter kapaciteto pašnih virov.

G. Boštjan Noč je prosil za pojasnitev vloge članov sveta za čebelarstvo pri potrditvi predpisov na svetu za čebelarstvo, saj se zakonodajni predlogi po potrditvi na svetu spremenijo.

Dr. Jože Podgoršek je pojasnil, da je svet za čebelarstvo posvetovalno telo ministrice, katerega ključna naloga je podajanje usmeritev in mnenj glede predpisov ter da je za ministrstvo zelo pomembno poenotenje stališč članov sveta glede zakonodaje. V postopkih medresorskega usklajevanja pogosto pride do spremembe predpisa, zato se od članov predvideva predvsem strokovno podajanje usmeritev in mnenj glede predpisov. 
Sledila je razprava na temo prenove Zakona o živinoreji.
Dr. Jože Podgoršek je povedal, da želi, da se v Zakonu o živinoreji jasno opredeli sistem izvajanja pašnih redov in da na ministrstvu potrebujemo 2 do 3 mesece, da pridemo do končnega strokovnega predloga zakona, ki ga lahko damo v javno razpravo z ostalimi deležniki. 

Go. Marta Hrustel Majcen je članom sveta predstavila predloge ministrstva glede izvajanja pašnega reda, in sicer varianto I – postopek regulacije ostane enak kot je sedaj,  izvedejo se le izboljšave, varianto II – prenos izvajanja pašnih redov na javno službo v čebelarstvu ter varianto III – pašni redi se ukinejo. Predstavila je tudi predloge izvajanja pašnih redov, ki so jih posredovale Čebelarska zveza Slovenije, Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije, Združenje profesionalnih čebelarjev in dr. Janko Božič.
Člani sveta so se dogovorili, da bo ministrstvo pripravilo predlog predpisa na podlagi 1 variante (postopek regulacije ostane enak kot je sedaj, izvedejo se le izboljšave), ki ga je potrebno uskladiti s strokovnimi institucijami na področju čebelarstva. Ministrstvo bo v sodelovanju s  strokovnimi inštitucijami proučilo obstoječe izvajanje pašnih redov in pripravilo osnutek besedila zakona.
V nadaljevanju je bilo pod točko razno izpostavljeno poročanje o stanju glede hude gnilobe in dolgo časovno obdobje od odprave odločbe, s katerim bi bilo omogočeno hitrejše premikanje čebeljih družin. UVHVVR bo preveril stanje na poročanju glede hude gnilobe čebelje zalege.
G. Boris Seražin  je predlagal posodobitev kalkulacije  za ekološko čebelarstvo. Člani sveta so se strinjali, da se kalkulacija  za ekološko čebelarstvo posodobi za novo programsko obdobje in da se jo v prihodnje uskladi s strokovnimi službami na področju čebelarstva.

Ministrstvo bo pristopilo k pripravi operativnega programa odličnosti po imenovanju delovne skupine za pripravo predloga operativnega programa odličnosti, v delovno skupino se imenuje en predstavnik in en namestnik na strokovno institucijo.

