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	4. 11. 2019
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	Prisotni člani oz. namestniki:
	Anita Jakuš, Franc Režonja, prof. dr. Andrej Udovč, Anton Medved, prof. dr. Branko Kramberger, Doris Letina, dr. Andrej Simončič

	Odsotni člani:
	Cvetko Zupančič, Boštjan Noč, dr. Tatjana Zagorc, Marjan Vindiš, Tone Hrovat, Irena Ule

	Predstavniki MKGP in ostali:
	Branko Ravnik, Branko Virag, mag. Miran Mihelič, dr. Darja Majkovič, dr. Jože Podgoršek, dr. Aleksandra Pivec, Polona Kolarek, Andrej Hafner, Maja Močilar, Andreja Brglez


Dnevni red:

1.
Pozdrav in potrditev sklepčnosti

2.
Potrditev dnevnega reda

3.
Potrditev zapisnika ustanovne seje Sveta za kmetijstvo in podeželja RS

4.
Poročilo o aktivnostih ministrstva in vprašanja ter pobude članov  

5.
Potrditev poslovnika o delu

6.
Predstavitev osnovnih izhodišč za definicijo kmeta in kmetijskega     gospodarstva in ugotovitev revizije EK iz naslova neposrednih plačil

7.
Razno

Ad. 1

Predsednik Sveta izr. prof. dr. Andrej Simončič je vodil sejo, pozdravil navzoče in ugotovil, da je sklepčnost zagotovljena.
Ad. 2

Predsednik je predstavil predlagani dnevni red. Dnevni red je bil potrjen s strani članov Sveta.

Sklep 1: Dnevni red 1. seje Sveta je bil soglasno potrjen.

Ad. 3

V zapisnik ustanovne seje se naj k sklepu 2 doda zapis, da se obravnava in potrditev Poslovnika o delu prestavi na naslednjo sejo.

Sklep 2: Z dopolnili se zapisnik ustanovne seje Sveta za kmetijstvo in podeželje sprejme.

Ad. 4 

Ministrica dr. Aleksandra Pivec je navzoče seznanila z aktualnimi aktivnostmi ministrstva:

Resolucija »Naša hrana, podeželje in naravni viri po letu 2021« je v medresorskem usklajevanju, ki bo predvidoma zaključeno v tednu dni. Nadalje gre resolucija na Vlado RS in kasneje na sprejem v Državni zbor. Predvideva se, da bo sprejeta v roku 6 mesecev. 

Pri izdelavi Strateškega načrta Skupne kmetijske politike 2021-2027 bo zagotovo treba izvesti Celovito presojo vplivov na okolje, kar je treba upoštevati v časovnici. Začetek dela nove Evropske komisije se zamika, kar ima vpliv na usmeritve. Predlog sprememb Zakona o je v medresorski obravnavi. V spremembo bo treba vključiti definicijo kmeta in kmetijskega gospodarstva, kar se še usklajuje. Zakon o zagotavljanju zemljišč za namene izvajanja raziskovalnih in izobraževalnih procesov s področja kmetijstva in gozdarstva je v medresorski obravnavi. Zakon o zaščiti živali je treba najprej uskladiti z UVHVVR, potem dalje. Glede sektorskih promocij. V objavi je generična promocija shem kakovosti, nove kampanije bodo v začetku leta 2020, promocijo za sektor sadja bi izvzeli in bi z njo začeli prej. Glede Zakona o interventnih dodatnih ukrepih zaradi afriške prašičje kuge pri divjih prašičih so še zadnje pripombe, v večini je usklajen z drugimi resorji, v roku 14 dni bo šel v hitri postopek sprejema. Pri digitalizaciji kmetijstva bomo pred pripravo Strateškega načrta naredili akcijski načrt za področja biogospodarstvo, AKIS in digitalizacijo.

Vprašanja in pobude članov Sveta (Ravnik, Medved, Letina, Simončič; Jakuš) in pojasnila MKGP

· Glede sektorske promocije je mnenje, da je bolje ne drobiti razpisa in da je enoten razpis za vse sektorje.

· Kakšno je mnenje glede predloga prehodne uredbe, s tako malo denarja se ne more izvajati PRP. Ministrstvo odgovarja, da je bil predlog uredbe ravnokar objavljen, razprava na tehnični ravni se pričenja novembra, in je to tema na decembrskem Svetu za kmetijstvo. 

· Preventivni ukrepi glede afriške prašičje kuge ali tečejo kakšne aktivnosti. Ministrstvo odgovarja, da se izvajajo tedenski sestanki glede aktivnosti na to temo, pomemben del je preventiva (biovarnostni ukrepi so napisani v pravilniku, spodbude lovskih družin). Pobuda članov Sveta, da se potrebna sredstva za manjše investicije kmetov, lahko črpajo iz Ribniškega sklada.

· Kmetje so prejeli odločbe za 75% plačila OMD, zakaj je tako, soglasje o dveh obrokih plačila je bilo dano samo za neposredna plačila. Agencija odgovarja, da leta 2019 ni bilo več možno izplačevati od 15.10., zato se je uporabila možnost predplačil in se je plačalo 75% sredstev do 1. 12. Načrt je, da bo razlika plačana že v decembru.

· Kdaj bodo odločbe za ukrep 4.1. Agencija odgovarja, da je rok 10. 12. 2019.

· V tem programskem obdobju izplačanih 49,6 % sredstev PRP ali se bo porabil ves denar do konca obdobja. Agencija odgovarja, da smo glede črpanja v zgornji polovici držav glede črpanja. 

· Afera z avstrijskim mesom. Ministrstvo odgovarja, da je to kompleksna težava, odpoklic je preventivni ukrep. V Avstriji ne vedo, kje je ta količina odpadnega mesa, izgubila se je sledljivost. Predstavlja dober primer prakse glede izvedbe odpoklica.;

· Delo delovne skupine za upravljanje z medvedom in volkom. Ministrstvo odgovarja, da je Evropa dala mnenje, da Slovenija dela dobro na tem področju. Preden se odredi odstrel je treba izkoristiti vse potrebne ukrepe. Komisar želi razlago naše specifike, zakaj vsa območja niso primerna za ograje. 
· Kakšni bodo ukrepi ob elementarnih nesrečah na območju Ptuja. Ministrstvo odgovarja, da uporaba interventnega zakona v tem primeru ne pride v poštev. Možni so drugi ukrepi (odpis PIZ, znižanje najemnin od Sklada kmetijskih in gozdarskih zemljišč, prilagoditev ukrepov SKP).

· Za mlade je problem neodobravanje kreditov, kakšno je stanje glede posojil EIB. Ministrstvo odgovarja, da potekajo pogajanja z EIB. V testu je 15 mio z eno slovensko banko. V te finančne instrumente gremo, če bo rigidno, drugače ne. Pobuda iz strani članov je, da je Ribniški sklad sedaj najugodnejša možnost.

· Kateri razpisi se še pričakujejo. Ministrstvo odgovarja, da je terminski plan v objavi.

· Kdaj bo realiziran nov način obveščanja vlagateljev ARSKTRP. Agencija odgovarja, da bo to v novem programskem obdobju. Cilj je dobiti čim bolj čiste vloge.

· Na kakšni stopnji je Pravilnik o kakovosti mesa klavne živine in divjadi. Ministrstvo odgovarja, da bo teh dneh šel v medresorsko usklajevanje.

· Kako je z opominom Evropske komisije glede habitatne direktive, ali bo treba zagotoviti več sredstev za ta namen. Ministrstvo odgovarja, da je pri pripravi odgovorov MKGP usklajen z MOP. Prav tako se je MOP zavezal, da bo nekaj sredstev prispeval iz Podnebnega sklada.

Ad. 5

Pomemben je 9. člen, ki določa, da člani najpozneje 3 dni pred sejo pisno obvestijo sekretarja sveta, če ne morejo priti. Glede vprašanja o zapisnikih sej, je bilo dogovorjeno, da se vsebujejo sklepi seje in ali je neobvezno glasovanje. Predlog poslovnika o delu v 26. členu določa, da vzdržnih glasov ni, kar je bilo za nekatere člane Sveta neobičajno. Ministrstvo bo glede izpostavljenih vprašanj preverilo pri Službi Vlade za zakonodajo Republike Slovenije.

Sklep 3: Svet za kmetijstvo in podeželje RS je soglasno potrdil, da se sprejem Poslovnika o delu prestavi na naslednjo sejo. 

Ad. 6

Uvodoma je ministrica poudarila, da je namen le seznanitev o reviziji Evropske komisije in diskusija. 

V nadaljevanju je generalna direktorica dr. Darja Majkovič predstavila pripombe revizije EK iz naslova neposrednih plačil, ki še ni zaključena, vendar je seznanitev nujna za razumevanje, zakaj je treba hitro spremeniti nekatere določbe Zakona o kmetijstvu. Revizija shem neposrednih plačil na površino iz I. stebra SKP za leta od 2015 do 2018 je v RS potekala od 20. do 24. avgusta 2018, poleti 2019 je bil bilateralni sestanek,  in predvidoma decembra 2019 ali pa v začetku leta 2020 pričakujemo odziv EK na naše dodatne utemeljitve. Gre za pomembno revizijo, saj neposredna plačila predstavljajo velik obseg izplačanih proračunskih sredstev za kmetijstvo. V tej fazi postopka je očitano preplačilo za obdobje 2016-2018 skoraj 5 mio EUR, kar izhaja predvsem iz očitka revizorjev, da gre pri zbirnih vlogah, pri katerih  je na kmetiji prišlo do spremembe nosilca kmetije po zamudnem roku (31.5.) za oddajo zbirne vloge, za nedovoljeno dopolnitev zbirne vloge in bi posledično morale biti zavrnjene. Zato so po njihovem mnenju  novemu nosilcu plačilne pravice dodeljene in/ali podpore izplačane neupravičeno. V postopku revizije Republika Slovenija utemeljuje stališče, da pravne norme nacionalne ureditve niso v nasprotju z normami prava EU. 

Že pred revizijo je MKGP uvedel določene spremembe kot npr. sprememba Zkme leta 2017,  sprememba Uredbe o shemah neposrednih plačil za 2018 in 2019, novembra 2018 je bil zaključen CRP projekt o statusno-pravni ureditvi kmetije.

Vendar to ne zadostuje, zato so se proučile možnosti in pripravil se je predlog dopolnitve in spremembe Zakona o kmetijstvu.

Postopke bomo lahko zaključili šele takrat, ko bo zaključen revizijski postopek. Zato so tudi vse številke o preplačilih in o številu KMG preliminarne.

Pomemben del revidiranih vsebin je bil zaprt brez pripomb ali pa z zelo majhnim očitkom preplačil. 

Ministrica je poudarila, da se proučuje nadaljnje ukrepanje za kmetije, kjer bi na podlagi revizije bilo treba  odvzeti plačilne pravice.

V razpravi je bilo izpostavljeno (Ravnik, Jakuš, Mihelič):

· Zakaj je problem prenos na mladega prevzemnik po zamudnem roku. MKGP odgovarja, da je EK mnenja, da je glede na izvajanje v Sloveniji kmet nosilec kmetije in ne kmetija (združenje fizičnih oseb); 

· kdo bo plačal kazen, če s svojimi stališči ne uspemo. MKGP odgovarja, da predpisi EU načeloma od kmetov ne zahtevajo vračila za pretekla izplačila, če upravičenec napake upravičeno ni mogel odkriti;

· kakšno je mnenje EK glede tihe privolitve; uporaba 8. člena Izvedbene uredbe EK 809/2014 pri pojasnilih za EK. MKGP odgovarja, da zaenkrat to ni bilo sprejeto pri EK;

· kako rešiti problematične kmetije za naprej.

V nadaljevanju je Andrej Hafner predstavil osnovna izhodišča za definicijo kmeta in kmetijskega gospodarstva. Evropska komisija meni, da v Sloveniji kmet ni kmetija, ampak nosilec kmetije, torej fizična oseba, torej tisti, ki je dobil sredstva. 

Trenutno je veljavna ureditev Zakona o kmetijstvu (ZKme-1), ki pa za kmetijo ne določa elementov združenja (obstoj pogodb ali pisnih izjav o odnosih med fizičnimi osebami oz. nosilcem in člani kmetije). Predstavil je tudi določbe EU predpisih (Uredba 1307/2013/EU). Predlog sprememb ZKme-1 vsebuje dve možni obliki kmeta, ki opravlja kmetijsko dejavnost, ki bi nadomestili »družinsko! kmetijo iz sedanjega 4. člen ZKme-1: kmet - fizična oseba ali kmet - združenje fizičnih oseb ali kmet – pravna oseba. Seveda bi pa druge oblike kmetov bile še; pravna oseba in samostojni podjetnik v skladu z ZGD; agrarna ali pašna skupnost. MKGP se nagiba k definiciji kmeta kot fizične osebe. Pri dopolnilnih dejavnostih bi bilo pa treba vseeno omogočiti, da je nosilec dopolnilne dejavnosti lahko tudi drug član in ne le kmet fizična oseba. Če se kmeta definira kot združenje fizičnih oseb, je problem, če nekdo izstopi, saj  je treba urediti novo pogodbo.  

V razpravi je bilo izpostavljeno: (Ravnik, Jakuš, Virag, Medved):

· definicija kmeta kot fizične osebe je dobro zastavljena, vendar bi bilo primerno, da se omogoči tudi organiziranost kot združenje fizičnih oseb, saj bi nekatere kmetije zaradi raznih aktivnosti želele biti združenje,

· administrativno se pri oblikovanju definicije kmeta ne predvideva novih obremenitev;

· Pri pravnih osebah kot d. o. o. je v vsakem primeru drugačna obravnava kot, če je fizična oseba. Kmet kot fizična oseba je v prednosti pri najemu kmetijskega zemljišča,

· na Svetu KGZS v decembru bodo govorili o delovnih tezah glede definicije aktivnega (pravega) kmeta;

· glede nabora oseb, ki bi lahko šteli kot člani kmetije: kaj pa tisti, ki nimajo PIZ, upoštevati tudi tiste, ki niso zaposleni na kmetiji;

· ureditev glede dopolnilne dejavnosti; davčna politika (vsaj svoj račun, uveljavljanje olajšav); problem pri lastništvih, kjer je na polovico razdeljeno bi bilo treba dokazilo, da je nekdo uporabnik;

· prenos kmetije, kjer lahko starši zadržijo del kmetije zase;

· najem zemljišč bi moral biti opredeljen v pogodbi;

· predlagane možnosti sprememb je treba predstaviti delovni skupini za ''aktivnega kmeta'' (pravega) v okviru priprave Strateškega načrta.

Sklep 4: Svet za kmetijstvo in podeželje RS se je seznanil z osnovnimi izhodišči predloga za spremembo definicije kmeta in kmetijskega gospodarstva ter ugotovitvami revizije EK iz naslova neposrednih plačil. 

Ad. 7

V okviru točke razno so bile podane naslednje teme: (Letina, Simončič, Virag)

· Srečanje mladih prevzemnikov bo 19. 11. 2019 na Fakulteti za kmetijstvo in biosistemske vede v Mariboru. Tema bo strateško načrtovanje na novo SKP. 

· Terminski načrt za prihodnjo sejo v decembru in teme. Predlagana obravnava zemljiškega trojčka; pregled dosjeja slovenske borze; dogajanje na ravni EK (oblikovanje delovnih skupin, SKP).

Zapisala:





izr. prof. dr. Andrej Simončič

Andreja Brglez






predsednik

