	



REPUBLIKA SLOVENIJA

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano
Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana
T: 01 478 90 00

F: 01 478 90 21 


E: gp.mkgp@gov.si

www.mkgp.gov.si

	Zadeva:
	Zapisnik 11. seje Sveta za kmetijstvo in podeželje Republike Slovenije


	Datum sestanka:
	9. 6. 2021
	Trajanje sestanka:
	Od 13.00 do 16.15

	
	

	
	

	Prisotni člani oz. namestniki:

Odsotni člani:   


	prof. dr. Andrej Simončič, prof. dr. Emil Erjavec, Roman Žveglič, Danilo Meolic, Anton Medved, Doris Letina, dr. Tatjana Zagorc, prof. dr. Branko Kramberger, Branko Virag, Nina Križnik, Irena Ule in  Janez Pirc 
Marjan Vindiš, Boštjan Noč, Borut Florjančič, Tone Hrovat

	Predstavniki MKGP in ostali:
	dr. Jože Podgoršek, mag. Aleš Irgolič, Maša Žagar, Ana Le Marechal Kolar, Matjaž Guček, Marjana Drobnič, Meta Valek, dr. Boštjan Petelinc, Jernej Kavšek, Silvester Kranjec, Jana Paulin, Peter Nagode, Andreja Brglez, Snežana Popovič, Vida Znoj in Andreja Komel


Dnevni red:
1. Pozdrav in potrditev sklepčnosti

2. Pregled in potrditev dnevnega reda

3. Potrditev zapisnika 10. seje Sveta za kmetijstvo in podeželje RS

4. Poročilo o aktivnostih ministrstva in vprašanja ter pobude članov

5. Predstavitev  predloga finančnega okvira  2021- 2027

6. Vzpostavitev masnih bilanc- trenutno stanje

7. Predstavitev prednostnih nalog Slovenije v času predsedovanja  Svetu EU

8. Razno

Ad. 1 

Nov član Sveta za kmetijstvo in podeželje RS (v nadaljevanju: Svet), g.  Danilo (Dani) Meolic, ki je nadomestil g. Franca Režonjo.

Svet za kmetijstvo je sklepčen.
Ad. 2 

Predlog za zamenjavo 6. in 7. točke predlaganega dnevnega reda.

Sklep 1: Svet za kmetijstvo je potrdil predlagan dnevni red.
Ad.3
Sklep 2: Svet za kmetijstvo je soglasno potrdil zapisnik 10. seje.
Ad.4

Minister dr. Podgoršek je člane Sveta seznanil z aktualnimi aktivnostmi ministrstva. Predstavil je stanje na področju reforme SKP in pomembnost dosega političnega dogovora na ravni institucij EU konec meseca junija na Svetu za kmetijstvo in ribištvo za dokončanje strateškega načrta do konec letošnjega leta. Predloga zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o zadrugah in predlogu zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o kmetijstvu sta uvrščena na sejo Odbora za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano Državnega zbora. Prav tako je bilo omenjeno, da se javna razprava glede predloga interventnega zakona o ukrepih za odpravo posledic aprilske pozebe v kmetijstvu zaključuje jutri. Med člani je podelil pozitiven vtis iz terenskega obiska Dolenjske, kjer kmetovalci, ki so organizirani v skupino, niso poročali o težavah.
V nadaljevanju so sledila vprašanja članov Sveta, kjer so med drugim izpostavili:
· časovnico podpisa pogodbe za letalsko obrambo pred točo, ki še ni bila podpisana;
· stanje glede izvedbe letošnjega sejma AGRA;
· stališče MKGP glede trgovinskega sporazuma Mercosur.
Ad.5

Glede predloga finančnega okvira 2021-2027 je minister dr. Podgoršek v uvodu poudaril, da se sedaj nahajamo na točki, ko je potrebno razdeliti finančna sredstva in se odločiti ali nameniti velik delež sredstev za dohodkovno podporo ali del teh sredstev razporediti v razvojne intervencije (prenos deleža sredstev iz I. v II. steber). Predvsem je želja, da se gleda na širino slovenskega kmetijstva, preseči okvir na posamezno kmetijo in ubrati smer v razvoj.

V nadaljevanju je vršilka dolžnosti generalnega direktorja Direktorata za kmetijstvo, Maša Žagar, predstavila predlog finančnega okvirja 2021-2027, kjer ima Slovenija na voljo 1,8 milijarde EUR in je ključen člen v nadaljnjem usmerjanju razvoja slovenskega kmetijstva. Finančni okvir sestavljajo sredstva za Prehodno obdobje 2021, 2022, Načrt za okrevanje in odpornost 2021-2026 ter Strateški načrt 2023-2027, ki ga na ministrstvu intenzivno pripravljamo in ga mora Slovenija predvidoma do konec letošnjega leta posredovati na Evropsko Komisijo, čeprav  pogajanja  o zakonodajnih predlogih  še vedno niso zaključena. V prehodnem obdobju so sredstva na I. stebru namenjena neposrednim plačilom, vinu in čebelam, na II. stebru Programu razvoja podeželja 2014-2020, kjer velja ''stara pravila- nov denar'' in dodatna sredstva EURI sredstva v okviru PRP 2014-2020 za odporno, trajnostno in digitalno okrevanje gospodarstva v skladu s cilji okoljskih in podnebnih zavez Unije ter novimi ambicijami iz Evropskega zelenega dogovora (vsaj 37 % sredstev nameniti za okolje in podnebje, za dobrobit živali in pristop LEADER; vsaj 55 % za gospodarski in socialni razvoj podeželskih območij naložbe v osnovna sredstva, razvoj kmetij in podjetij, podporo osnovnim storitvam, obnovo vasi na podeželskih območjih ter sodelovanje). V okviru Načrta za okrevanje, mora država nameniti 37% sredstev za podnebne naložbe, 20 % pa za digitalni prehod. Najmočnejši projekt je Digitalizacija, kjer se bodo razvijala orodja za pospešen razvoj podeželja. V okviru Strateškega načrta 2023-2027 bo končni nabor intervencij narejen glede na razpoložljiva finančna sredstva, prioritizacijo, cilje in pričakovane rezultate ter v usklajevanjih z deležniki ter Evropsko Komisijo. Rdeča nit priprav strateškega načrta je zelena tranzicija, digitalizacija, sodelovanje in povezovanje, podnebne spremembe in obvladovanje tveganj, prenos znanja (AKIS) in nove tehnologije ter  generacijska prenova in krepitev verig vrednosti. Upoštevanje strategij iz Zelenega dogovora bo vplivalo na potrditev strateškega načrta. Konec junija je načrtovana širša javna razprava o posameznih vsebinah Strateškega načrta. Članom je bil predstavljen vsebinski predlog glede prenosa finančnih sredstev iz I. v II. steber (150 mio EUR), s čimer je namen zagotoviti razvojna sredstva za produktivnost, konkurenčnost, tehnološki razvoj, modernizacijo, digitalizacijo slovenskega kmetijstva, blaženje in prilagajanje na podnebne spremembe. Nadalje so bili predstavljeni predlogi o preusmeritvi sredstev za vzajemni sklad na naložbe v preventivo proti podnebnim spremembam, podpiranja malih kmetij v okviru OMD in posebnega sklopa v naložbenih intervencijah, podpiranja mladih kmetov v prvem in drugem stebru, podpiranja sektorja gozdarstvo v okviru sredstev EKSRP, vpeljave finančnih instrumentov, dopolnjevanje/razmejitve z drugimi EU skladi (širokopasovni internet, podjetništvo na podeželju,…). Na ravni EU še ostaja odprto politično vprašanje glede pomembnega dela ''zelene arhitekture''- Sheme za podnebje in okolje, ki bo obvezna za državo članico, prostovoljna za kmete in je v pogajanjih predlog obvezne zamejitve za 25% ovojnice neposrednih plačil, ki se lahko niža  za znesek, ki na II. stebru presega obvezno zamejitev iz naslova okoljskih in podnebnih vsebin. V delu o proizvodno vezanih plačilih še ni dokončnih odločitev, katere sektorje podpreti in so v izdelavi izračuni, kateri sektorji se nahajajo v težavah. Na ravni EU je določen fiksni delež sredstev iz EKSRP, ki ga je treba nameniti za ukrepe LEADER (min 5% ) in tehnično pomoč (maksimalno 6%).
V razpravi je bilo izpostavljeno zlasti (Žveglič, Letina, Meolic, Medved, mag. Irgolič, Zagorc, Virag, Žagar):

· o predstavljenem predlogu je potrebno, da se opravijo pogovori na organih KGZS in z drugimi nevladnimi organizacijami; 

· ob prenosu sredstev iz I. stebra na II. steber je treba zagotoviti, da je krog prejemnikov sredstev na II. stebru širok;
· ukrepi v Shemi za podnebje in okolje morajo biti dostopni čim širšemu krogu kmetov; 
· v kolikor bi ob prenosu sredstev bilo več sredstev namenjeno izvajanju ukrepa LEADER, se s prenosom ne strinjajo (sredstva morajo biti namenjena kmetijstvu), opazno je zmanjšanje sredstev ta mlade kmete glede na predhodno programsko obdobje, sredstva morajo biti dostopna mladim kmetom in razvojnim kmetijam;

· želja po zaživitvi finančnih instrumentov;

· razhajanja glede uvedbe t.i. ''kapice''; 
· sprejeti odločitev katere kmetije spodbujati, dosedanji model pri naložbenih ukrepih (A, B in C) ni pravičen;
· potrebna je definicija aktivnega kmeta in odločitev glede Vzajemnega sklada;
· pri ekološki pridelavi je treba razmišljati o odstotku pridelave in ne o odstotku površin;
· podpiranje razvoja v smeri konkurenčnosti in verig povezovanja.

Sklep 3: člani Sveta so se seznanili s predlogom finančnega okvira za obdobje 2021 – 2027 in potrdili, da se pred javno razgrnitvijo članom Sveta predstavi predlog finančnega razreza Strateškega načrta SKP 2023-2027.
Ad.6

Snežana Popovič, vodja Službe za EU koordinacijo in mednarodne zadeve, je predstavila prednostne naloge Slovenije v času predsedovanja Svetu EU. Predsedstvo v tem 6-mesečnem obdobju usmerja delo Sveta EU, to pomeni vodi sestanke na vseh ravneh Sveta in išče kompromisno rešitev, kadar so mnenja deljena, ter tako pomaga zagotoviti neprekinjenost dela EU v Svetu. Pomeni pa tudi priložnost, da se naslovijo tudi »lastne« nacionalne vsebine in na ta način nadgraditi izvedbo t.i. »podedovane agende«, t.j. redno delo v Svetu, ki je vezano na zakonodajne predloge Komisije. Vezano na redno delo v Svetu EU, bo ena od osrednjih tem zaključevanje reforme SKP po letu 2020, v sklopu katere nameravamo izvesti delavnico o nacionalnih strateških načrtih ter politično razpravo na zasedanju ministrov. Na področju kmetijstva bo v kontekstu Evropskega zelenega dogovora in odziva na nepričakovane dogodke poudarek na trajnostnem kmetijstvu in razvoju podeželja. V luči tega  se bo obravnaval Akcijski načrt za ekološko kmetijstvo ter priprava Sporočila o izrednih ukrepih za zagotovitev preskrbe s hrano in prehranske varnosti. V okviru napovedane objave Dolgoročne vizije za podeželska območja želi Slovenija nasloviti temo krepitev dialoga med urbanim in ruralnim okoljem, digitalizacijo in modernizacijo podeželja ter vlogo žensk na podeželju. Z razpravami na Svetu bomo naslovili temo o izboljšanju položaja kmetov v verigi preskrbe s hrano in vprašanje označevanja porekla proizvodov, zlasti označevanja porekla mešanic medu. Prav tako smo močno vpeti v priprave na zasedanje Vrha Organizacije združenih narodov (OZN) o prehranskih sistemih (FFS 2021). Na področju gozdarstva bo v ospredju vsebinska razprava o Strategiji EU za gozdove. Izvajale so bodo aktivnosti na področju boja proti nezakoniti sečnji in z njo povezani trgovini, ter krčitvi in degradaciji gozdov. Na področju ribištva bo potekalo vodenje zelo zahtevnih političnih pogajanj med državami članicami o ribolovnih možnostih za naslednje leto ter zaključevanje dela o prenovi sistema nadzora v ribištvu. Na področju varne hrane, veterinarskih in fitosanitarnih vsebin se bo prizadevalo za najvišjo možno mero pozornosti in skrbi za zagotavljanje varnosti potrošnikov, zaščito visokih standardov, ki veljajo v EU, sodelovanje v boju proti širjenju nekaterih bolezni živali preko meja, varstvo dobrobiti živali, krepitev digitalizacije v veterinarski služi. Članom je bil tudi predstavljen politični koledar, koledar neformalnih dogodkov v Sloveniji, sestankov v Bruslju in v okviru mednarodnih institucij. 

V razpravi je bilo izpostavljeno zlasti (Žveglič, Zagorec):

· vključevanje nevladnih organizacij v dogodke;

· vloga deležnikov v svojih evropskih mrežah.

Sklep 4: člani Sveta so se seznanili s prednostmi nalogami Slovenije v času predsedovanja Slovenije Svetu EU.

Ad.7

V nadaljevanju sta Matjaž Guček, generalni direktor Uprave RS za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin, in mag. Marjana Drobnič, vodja Sektorja za identifikacijo in registracijo ter informacijske sisteme, predstavila stanje na področju masnih bilanc in sledljivosti živali. Na področju masnih bilanc je v pripravi in usklajevanju s Trgovinsko zbornico Slovenije predlog Pravilnika o zagotavljanju sledljivosti porekla za sveže, ohlajeno in zamrznjeno goveje, prašičje, ovčje, kozje in perutninsko meso. Osnovno vodilo pri pripravi predpisa je zagotovitev podatkov o sledljivosti porekla mesa do končnega potrošnika, saj je le na ta način mogoče narediti potrebne izračune masnih tokov. Na področju sledljivosti živali se v letu 2021 postopoma implementira nova zakonodaja, ki ureja identifikacijo in registracijo ter sledljivost živali. Hkrati se v okviru nacionalne zakonodaje pripravlja prenova sistema z namenom, da se vključi funkcionalnosti, ki bodo omogočale uvedbo ukrepov kmetijske politike, vezanih na živali, podporo shem kakovosti na nacionalnem nivoju ter optimizacijo postopkov z uvedbo digitalnih tehnologij, zlasti mobilnih aplikacij. Prva sistema, ki se bosta prenovila, sta sistema identifikacije in registracije drobnice in prašičev. Pri sistemu identifikacije in registracije drobnice je pripravljen in usklajen koncept izvedbe, ki bo omogočal individualno obravnavo odraslih živali, ter temeljil na mobilnih aplikacijah. Izpeljano je javno naročilo za izdelavo programske opreme, v pripravi so predpisi. Sistem se bo pričel uporabljati s 1. januarjem 2022. Pri sistemu identifikacije in registracije ter sledljivosti prašičev je pripravljen predlog koncepta, pripravljene so tehnične specifikacije za javno naročilo, predpisi so v pripravi. Predlog koncepta, ki gre v obravnavo, uvaja naslednje spremembe: obrate se bo delilo na komercialne in nekomercialne, spremljala se bodo rojstva in smrti na komercialnih obratih, ob premiku živali bo potrebno navesti tudi kategorijo živali, ki se premika, ob prevedbi živali iz ene kategorije v drugo (na primer iz tekačev v pitance) bo izvajalec dejavnosti v centralni register sporočil prevedbo, na obrazcu za popis živali ("obrazec B") se loči kategorijo prašičev pitanih na višjo težo in kategorijo kmečkih prašičev, dvojniki ušesnih znamk, elektronski spremni list in elektronski register živali na gospodarstvu, ki vključuje podatke o rojstvih (oz. odstavitvah), smrtih in zakolu na obratu ter mobilna aplikacija za izvajalce dejavnosti.

V razpravi je bilo izpostavljeno zlasti (Žveglič, Zagorec):

· časovni okvir glede sprejema obravnavanega pravilnika o zagotavljanju sledljivosti porekla za sveže, ohlajeno in zamrznjeno goveje, prašičje, ovčje, kozje in perutninsko meso;

· pomisleki ob preverbi živali iz ene kategorije v drugo- kdo lahko to naredi, način obveščanja;

· razlika med kategorijo ''prašiči pitani na višjo težo'' in ''kmečki prašiči'';

· pomislek glede jasnosti označitve porekla živil za potrošnike;

· pomislek ali bodo starejši kmetje, ki niso vešči elektronskega sporočanja sprememb, temu kos.
Sklep 5: člani Sveta so se seznanili s trenutnim stanjem in rokovnikom sprejemanja Pravilnika o zagotavljanju sledljivosti porekla za sveže, ohlajeno in zamrznjeno goveje, prašičje, ovčje, kozje in perutninsko meso.
Zapisala:                                                                                   prof. dr. Andrej Simončič 
Andreja Brglez
                                               predsednik                

