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	Prisotni člani oz. namestniki:

Odsotni člani:   


	prof. dr. Andrej Simončič, prof. dr. Andrej Udovč, Roman Žveglič, Janez Pirc, prof. dr. Branko Kramberger, Anton Medved, Doris Letina, Branko Virag, dr. Tatjana Zagorc, Borut Florjančič, Tone Hrovat, Boštjan Noč
Irena Ule, Marjan Vindiš

	Predstavniki MKGP in ostali:
	dr. Jože Podgoršek, mag. Aleš Irgolič, Maša Žagar, Andreja Komel, Urška Keše, Zvonko Hardi, Nataša Kobe Logonder, Marjeta Bizjak, Nina Križnik, Alenka Marjetič-Žnider, Jernej Redek, Anton Jagodic


Dnevni red:
1.  Pozdrav in potrditev sklepčnosti
2.  Pregled in potrditev dnevnega reda
3.  Potrditev zapisnikov 12. in 13. seje Sveta za kmetijstvo in podeželje RS
4. Dogovor glede ključnih vsebin Strateškega načrta SKP 2023- 2027
5.   Razno
Ad. 1 

Svet za kmetijstvo je sklepčen.
Ad. 2 

Sklep 1: Svet za kmetijstvo je potrdil predlagan dnevni red.
Ad.3
Sklep 2: Člani Sveta so potrdili zapisnika 12. in 13. seje Sveta za kmetijstvo in podeželje RS.
Ad.4
Minister, dr. Podgoršek, je uvodoma predstavil aktivnosti ministrstva, kjer sta prioriteti priprava Strateškega načrta Skupne kmetijske politike 2023-2027 (SN 2023-2027), ki ga je potrebno oddati do konec leta 2021, in aktivnosti povezane s predsedovanje Slovenije Svetu EU. V juliju so že bili sprejeti sklepi Sveta EU na področju ekološkega kmetovanja, za nami je tudi uspešno izvedeno neformalno srečanje ministrov in ministric za kmetijstvo, kjer je bila tema Krepitev dialoga med urbanim in ruralnim okoljem. V sredini oktobra se za SN 2023-2027 načrtuje izvedba širše javne razprave in tudi javna razgrnitev okoljskega poročila v okviru celovite presoje vplivov na okolje. Med drugim je predstavil tudi stanje reforme SKP, za katero so izvedbeni in delegirani akti pripravljeni in se bodo še usklajevali z državami članicami, Evropski parlament pa bo predvidoma v mesecu novembru izvedel glasovanje na plenarnem zasedanju. Predstavil je stanje predlogov zakonov vezanih na kmetijstvo, med njimi zakon o zaščiti živali, ki je bil potrjen na Vladi, o agrarnih skupnostih in kmetijskih zemljiščih.

V nadaljevanju so člani Sveta postavili vprašanja glede izplačila zaradi škode po pozebi in glede stališča Slovenije glede omejevanja rabe antibiotikov v živinoreji. 

Vezano na osrednjo temo, dogovor glede ključnih vsebin Strateškega načrta SKP 2023- 2027, je bilo poudarjeno, da želi ministrstvo nadaljnje usmeritve s strani vseh pomembnih deležnikov za vsebine, ki so še v fazi usklajevanja in jih je potrebno doreči. Po do sedaj opravljenih sestankih je bilo dogovorjeno, da prenosa sredstev iz I. stebra v II. steber ne bo, dodatno je zagotovljenih 100 milijonov EUR iz nacionalnega proračuna za obdobje 2023-2027, ki bodo namenjena spodbujanju konkurenčnosti, prilagajanju na podnebne spremembe in dobrobiti živali. Druga dodatna sredstva iz nacionalnega proračuna trenutno niso možna. Iz predloga Strateškega načrta SKP se umika predlog vavčerskega svetovanja, določene intervencije se združujejo, še vedno pa potekajo pogovori o vključitvi določenih vsebin, med katerimi je intervencija za Ohranitev in vzdrževanje pasišč za prostoživeče rastlinojede živali, ukrep ohranitvenega kmetijstva se ne bo izvajal, se bodo pa njegove vsebine naglasile v okviru sheme za podnebje in okolje. V novem programskem obdobju bo vzpostavljen sistem standardnega prihodka, ki  bo postal nov vstopni prag za določene ukrepe, uveden bo sistem finančnih instrumentov. Proizvodno vezane podpore se namenijo petim sektorjem v težavah (mleko v gorskih območjih, krave dojilje, reja govedi, drobnico in za strna žita), dodatna 2% ovojnice se nameni za beljakovinske rastline. Predlog za degresijo pri OMD je od 50 do 100 ha, medtem ko degresija pri ukrepih kmetijsko-okoljsko-podnebnih plačil (KOPOP) ni možna. Ponovno pa bo v KOPOP umeščena integrirana pridelava. Stopnja sofinanciranja pri investicijskih podporah bi bila enotna (od 30 % do 50 %), izjema le podnebni paket naložb, kjer bi bila stopnja podpore od 30% do 75%. Urejanje hudournikov je preneseno na Ministrstvo za okolje in prostor, varovanje domačih živali pred velikimi zvermi bo tudi v bodoče urejala Agencija RS za okolje. 

Ostajata pa odprti dve pomembni vsebini, uvedba kapice na osnovno dohodkovno podporo za trajnostnost (t.i. osnovno plačilo) pri neposrednih plačilih, kjer je predlog ministrstva kapica nad 100.000 EUR in brez upoštevanja stroškov plač, in maksimalni znesek podpore za investicije, za kateri še bo potrebno najti skupno odločitev.  
V razpravi je bilo izpostavljeno zlasti (Simončič, Žveglič, Virag, Zagorc, Medved, Letina, Hrovat, Florjančič):

· sredstva za znanost so se še dodatno znižala;

· v predlogu Strateškega načrta je še preveč neznank (SOPO, degresija OMD, KOPOP,..) in premalo investicijskih sredstev;
· uvedba kapice bi za kmetijska podjetja pomenila cca. 10-15% znižanje sredstev neposrednih plačil, kar bi posledično pomenilo učinek na verigo (dražja krma, padec staleža živali), želja po kompromisu- namesto kapice na osnovno plačilo se predlaga degresija;

· kmetijska podjetja imajo ekonomijo obsega, večje površine, nižje nabavne cene, želi se enakopravna obravnava vseh in zato se v okviru neposrednih plačil zagovarja kapico na osnovno plačilo;

· maksimalna višina dodeljenih sredstev v programskem obdobju mora biti enaka za kmetije in kmetijska podjetja;

· finančni instrumenti so potrebni, saj banke mnogo kmetijam zavrnejo možnost financiranja;
· trenutno so težavne razmere v kmetijstvu, vsi sektorji imajo proizvodne stroške višje od prihodkov, obstaja nevarnost uvoza poceni hrane, rušenje trga zaradi enega ali dveh ponudnikov, potrebna je solidarnost v sektorju;

· vključenost strnih žit med proizvodno vezane podpore da ali ne;

· pomembno je zavedanje, da je sama obdelanost podeželja odvisna od kmetov in posledično tudi poseljenost, treba je imeti samooskrbo, ki bo trajna in bodo mladi imeli interes delati na kmetijah.
Sklep 3: Člani Sveta so se dogovorili, da se za odprta vprašanja, uvedba kapice ali degresijo na osnovno dohodkovno podporo za trajnostnost (t.i. osnovno plačilo) na neposrednih plačilih ter skupne najvišje višine dodeljenih podpor iz naslova investicij II. stebra, sestanejo še enkrat v tem tednu, v četrtek. 
Ad. 5

Člane Sveta je zanimalo kakšno je stanje glede pravilnika o masnih bilancah in želja, da se pred sprejetjem uskladi še z deležniki, mnenje o pobudi Francije glede enakih standardov rabe FFS v vseh državah članicah. Prav tako je bila izpostavljena želja, da se na vladnih regijskih obiskih obišče vsaj enega mladega kmeta. 
Zapisala:                                                                                   prof. dr. Andrej Simončič 
Andreja Brglez
                                               predsednik                

