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	Prisotni člani oz. namestniki:

Odsotni člani:   


	prof. dr. Andrej Simončič, prof. dr. Emil Erjavec, Roman Žveglič, Danilo Meolic, dr. Branko Kramberger, Anton Medved, Doris Letina, Branko Virag, dr. Tatjana Zagorc, Borut Florjančič, Boštjan Noč
Irena Ule, Marjan Vindiš, Tone Hrovat

	Predstavniki MKGP in ostali:
	dr. Jože Podgoršek, mag. Aleš Irgolič, Branko Ravnik, Maša Žagar, Andreja Komel, Urška Keše, Nataša Kobe Logonder, Marjeta Bizjak, Nina Križnik, Anita Jakuš, Anja Mager, Gregor Meterc, Jana Paulin, Metka Valek, Tanja Gorišek, Jože Ileršič, Joži Cvelbar


Dnevni red:
1. Pozdrav in potrditev sklepčnosti

2. Pregled in potrditev dnevnega reda

3. Potrditev zapisnika 14. seje Sveta za kmetijstvo in podeželje RS

4. Poročilo o aktivnostih ministrstva in vprašanja ter pobude članov

5. Predlog Strateškega načrta Skupne kmetijske politike 2023- 2027

             6. Razno

Ad. 1 

Svet za kmetijstvo je sklepčen.
Ad. 2 

Sklep 1: Svet za kmetijstvo je potrdil predlagan dnevni red.
Ad.3
Sklep 2: Člani Sveta so potrdili zapisnik 14. Sveta za kmetijstvo in podeželje RS.
Ad.4

Minister, dr. Podgoršek, je uvodoma predstavil aktivnosti ministrstva, kjer je posebna pozornost namenjena pripravi strateškega načrta SKP 2023-2027 in aktivnostim povezanim s predsedovanjem Slovenije Svetu EU. Na nedavni seji Sveta za kmetijstvo in ribištvo so sprejeli sklepe nove strategije EU za gozdove do leta 2030. Predstavil je tudi stanje in okvirno vsebino zakonodajnih predlogov, med njimi predlog novele Zakona o kmetijskih zemljiščih, ki je bil danes sprejet na Vladi RS in gre dalje v postopek sprejema v Državni zbor. V postopkih na Vladi RS sta tudi spremembi vezani na zakon o agrarnih skupnostih ter zakon o divjadi in lovstvu. Zakon o morskem ribištvu pa bo šel na Vlado RS v prihodnjem tednu.

V nadaljevanju je minister odgovoril na vprašanja članov Sveta glede stanja pravilnika o masnih bilancah, menjavi v vrhu Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov RS, predvideno časovnico o spremembi Zakona o Skladu kmetijskih zemljišč in gozdov RS, možnosti dognojevanja z organskimi gnojili tudi v januarju ter možnosti za upoštevanje stroškov pred oddajo na javni razpis za podukrep 4.2 - Podpora za naložbe v predelavo/trženje in/ali razvoj kmetijskih proizvodov.
Ad.5
Vezano na osrednjo temo, predlog strateškega načrta SKP 2023-2027 za katerega trenutno poteka zelo aktivna druga javna razprava, je minister predstavil ključna izpogajana izhodišča po prvi javni razpravi: prenosa sredstev iz I. na II. steber ne bo, plačilne pravice se bodo ukinile. Stopnja podpore bo za vse naložbene ukrepe od 30% do 50%, razen za podnebne naložbe do največ 75%. Ciljna vrednost za ekološko kmetijstvo je 18 % KZU. Razdelitev vezane dohodkovne podpore za rejo govedi, krave dojilje, prirejo mleka v gorskih območjih, rejo drobnice in beljakovinske rastline. Namesto »kapice« na neposrednih plačilih se bo uporabila degresija na osnovno plačilo, od zadnje tranše naprej pa se uporabi stopnja znižanja v vrednosti 40 %. Degresija OMD bo od 50 ha naprej, nad 100 ha se zniža na vrednost 40 % (umik t. i. kapice). Maksimalni znesek v celotnem programskem obdobju bo na upravičenca enak za vse pravne oblike vlagateljev na 800.000 EUR za investicije v „primarnem/kmetijskem sektorju“ in tudi maksimalni znesek v celotnem programskem obdobju na upravičenca za investicije v živilsko-predelovalnem sektorju (1,5 mio EUR za kmetije in mikropodjetja; 3 mio EUR za mala podjetja in 5 mio EUR za srednja in velika podjetja). Omejitev bo za kandidiranja na javne razpise (samo enkrat za isti tip investicije) in intervencije so se tudi združevale. Minister je predstavil tudi okviren finančni razrez sredstev za I. steber (cca. 685 mio EUR) in II. steber (cca. 885 mio EUR). Sočasno poteka tudi postopek presoje vplivov na okolje (CPVO). V predlog Strateškega načrta so že vključena tudi dodatna nacionalna sredstva (100 mio EUR), s predsednikom Vlade RS pa je predviden še en sestanek skupaj s ključnimi deležniki glede možnosti novih dodatnih sredstev iz nacionalnega proračuna. Podana je bila prošnja, da v času usklajevanja s Komisijo, predvsem glede sheme za okolje in podnebje (SOPO) in kmetijsko-okoljsko-podnebnih-plačil (KOPOP), predlagatelji ukrepov sodelujejo z ministrstvom. Predlog strateškega načrta bo ministrstvo 6. decembra posredovalo v obravnavo na Vlado RS in pred tem je minister predlagal, da se še enkrat sestanejo. Prav tako je bila podana pobuda, da deležniki pred koncem javne razprave podajo komentarje na predlog strateškega načrta.
V nadaljevanju je Branko Ravnik, direktor direktorata za kmetijstvo, članom Sveta predstavil komentarje, ki jih je ministrstvo že prejelo iz javne razprave in glavna strateška vprašanja pri pripravi strateškega načrta (ambicioznost vs realnost ciljev, razpršenost vs osredotočenost intervencij, dohodkovni vs okoljski ukrepi, dualnost kmetijstva, prerazporeditve sredstev, upoštevanje EU strategij, prenos znanja, digitalizacija,..). Nekateri prejeti komentarji so si nasprotni (preveč/premalo podpiranje majhnih/velikih tržnih kmetij,..). Prav tako je povedal, da še potekajo sestanki glede zmanjševanja števila podintervencij v SOPO. Predvidoma prihodnji teden bo MKGP prejel okvirne vrednosti kalkulacij, ki bodo samo indikativne narave, saj je veliko odvisno še od prihodnjih usklajevanj s Komisijo.
V razpravi je bilo izpostavljeno zlasti (Simončič, Meolic, Žveglič, Virag, Zagorc, Medved, Letina):

· v predlogu strateškega načrta se ne prepozna poudarek na pomenu znanja, saj se sredstva krčijo;

· razlog za znižanje osnovne dohodkovne podpore za trajnostnost (t.i. osnovno plačilo) iz 190 EUR/ha na 156 EUR/ha;

· izključenost sektorja strna žita iz vezane dohodkovne podpore, predlog za ponoven izračun za namen upravičenosti sektorja v težavah, saj so se razmere spremenile;

· podpiranje vezave pogoja rojeno/vzrejeno/zaklano v Sloveniji za vezano dohodkovno podporo za rejo govedi, podan predlog o možnosti vključitve tudi tistih govedi, ki so uvožena a z nižjo podporo in tudi podan pomislek o vplivu podpore na znižanje cene mesa v klavnicah;
· ovrednotenost podintervencij za SOPO ter kmetijsko-okoljsko-podnebna-plačila (KOPOP) še pred zaključkom javne razprave, 

· kako bo potekala implementacija definicije aktivnega kmeta;

· pri višini maksimalnega zneska na 800.000 EUR za naložbe KMG v celotnem programskem obdobju bi morale biti okoljske naložbe izvzete;
· upoštevanje tudi kooperacijskega sodelovanje pri kolektivnem sodelovanju;

· preveč razdrobljena promocija shem kakovosti;

· preveč podintervencij v SOPO, lažje je narediti izračun na manjšem številu podintervencij, enako velja za KOPOP, podan predlog o samo eni podintervenciji za integrirano pridelavo in znotraj nje vključene druge.
Sklep 3: Člani Sveta so se seznanili s predlogom strateškega načrta SKP 2023-2027.

Ad. 6
Za eno izmed prihodnjih sej, predvidoma v januarju, je predlog, da se skupaj z Upravo obravnava problematika razlike med številom registriranih fitofarmacevtskih sredstev v Sloveniji in v EU. Predlog in opis problematike bo predlagatelj še pisno poslal na Upravo.

Zapisala:                                                                                   prof. dr. Andrej Simončič 
Andreja Brglez
                                               predsednik                
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