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	Zadeva:
	Zapisnik 18. seje Sveta za kmetijstvo in podeželje Republike Slovenije


	Datum sestanka:
	5. 12. 2022
	Trajanje sestanka:
	Od 14.30 do 17.30

	
	

	
	

	Prisotni člani oz. namestniki:

Odsotni člani:   


	prof. dr. Andrej Simončič, prof. dr. Emil Erjavec, Roman Žveglič, Danilo Meolic, prof. dr. Branko Kramberger, Anton Medved, Jernej Redek, Doris Letina, Branko Virag, dr. Tatjana Zagorc, Borut Florjančič, prof. dr. Marina Pintar, Marijan Pogačnik
Boštjan Noč, Marjan Vindiš, Tone Hrovat

	Predstavniki MKGP in ostali:
	Irena Šinko, Maša Žagar, Ana Le Marechal Kolar, Polona Kolarek-Novšek, Gregor Meterc, dr. Katja Bidovec, Alenka Rotter, Marjeta  Bizjak

 


Dnevni red:
1. Pozdrav in potrditev sklepčnosti;
2. Pregled in potrditev dnevnega reda;
3. Potrditev zapisnika 17. seje Sveta za kmetijstvo in podeželje RS;
4. Poročilo o aktivnostih ministrstva in vprašanja ter pobude članov;

5. Predstavitev aktivnosti na področju priprave izvedbenih uredb za Strateški načrt 2023- 2027;
6. Predstavitev aktivnosti pri predlogu Uredbe o trajnostni rabi fitofarmacevtskih sredstev in spremembi Uredbe ( EU) 2021/2115 (SUR);
7. Stanje na projektu Načrta za okrevanje in odpornost ter  digitalizacija v kmetijstvu;

8. Razno
Ad. 1 

Svet za kmetijstvo je sklepčen.
Ad. 2 

Sklep 1: Svet za kmetijstvo je potrdil predlagani dnevni red, iz dnevnega reda se je umaknila obravnava 8. točka dnevnega reda, ki je bila poslana z vabilom.
Ad.3
Sklep 2: Člani Sveta so potrdili zapisnik 17. seje Sveta za kmetijstvo in podeželje RS.
Ad.4
Ministrica, Irena Šinko, je uvodoma seznanila člane Sveta z vsemi z aktivnostmi ministrstva, med drugimi je izpostavila pripravo odlokov za blaženje draginje, pripravo spremembe Zakona o kmetijstvu, pripravo ukrepa M22 v okviru programa razvoja podeželje 2014- 2022, košarico dobrin, Odlok o finančni pomoči zaradi izpada krme leta 2022 in da ne bo  izplačila avansa za sušo.

Prav tako je izpostavila aktivnosti v okviru Uprave za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin (Uprava) - afriška prašičja kuga, problematika izbruha zlate trsne rumenice na območju severovzhodne Slovenije kot tudi aktivnosti na področju gozdarstva in lovstva.

Člani Sveta so bili tudi seznanjeni z imenovanjem nacionalne koordinatorke za prehrano in imenovanjem Strateškega sveta za prehrano. 

Člani Sveta so imeli predvsem vprašanja glede imenovanja nacionalne koordinatorke za prehrano in Strateškega sveta za prehrano, kjer pogrešajo vključenost kmetijskih organizacij ter strokovnjakov s področja kmetijstva in živilstva. Razpravljali so tudi o pristojnostih tega novoustanovljenega organa ter povezavo s pristojnostmi MKGP in o aktivnostih vezanih na izvajanje Strateškega načrta skupne kmetijske politike 2023- 2027 za Slovenijo (v nadaljevanju: SN 2023-2027). Izražena je bila zaskrbljenost zaradi, po mnenju članov Sveta za kmetijstvo, neuravnoteženem imenovanju strokovnjakov s področja vseh relevantnih panog, predvsem seveda kmetijstva in živilstva v Strateški svet za prehrano. Razumejo, da pridelava kakovostne, zdrave slovenske hrane sodi med prioritete države vendar gre pri takšnem imenovanju za populistično zadevo in obžalovanje, da je do tega na tak način sploh prišlo. Ministrica Irena Šinko je poudarila, da pri Strateškem svet za prehrano, verjetno ni pričakovati neke revolucionarne zadeve od danes  na jutri, potrebno pa se bo pogovarjati z vsemi deležniki.
Sklep 3: Svet za kmetijstvo  predlaga, da MKGP preda njihovo zahtevo v Kabinet predsednika Vlade Republike Slovenije, da se Strateški svet za prehrano razširi s strokovnjaki s področja kmetijstva in živilstva.
Ad.5
Ministrica Irena Šinko in v. d. generalna direktorica Maša Žagar sta predstavili aktivnosti na področju priprave izvedbenih uredb za SN 2023- 2027, kar se trenutno na ministrstvu intenzivno pripravlja. Predstavljena je bila časovnica za sprejem Uredb, ki se nanašajo na kampanjo zbirnih vlog za leto 2023, kot tudi na Uredbe, ki so vezane na pripravo javnih razpisov. Predstavljene so bile spremembe vodenja registra kmetijskih gospodarstev na podlagi spremembe Zakona o kmetijstvu in zajem krajinskih značilnosti kot upravičene površine. 

Zaradi poznejšega začetka subvencijske kampanje (15. 3. 2023) bodo vse uredbe sprejete najpozneje februarja 2023. Takoj, ko bo vsebina izvedbenih uredb stabilna, bo ministrstvo pristopilo k pospešenemu informiranju in promociji ukrepov.
V razpravi je bilo izpostavljeno zlasti (Meolic, Letina, Šinko, dr. Kramberger, Florjančič): 

· opozorili so na potrebo po ustreznem času za usklajevanje podzakonskih predpisov; 
· opozorjeno je bilo na težave, ki jih opažajo pri izvajanju ukrepov SOPO in KOPOP ter bojazen, da bi ostala SOPO sredstva neizkoriščena, tam kjer so vodovarstvena območja ne bo možno uveljaviti poletne in zimske ozelenitve;
· težave glede premajhne informiranosti, veliko nejasnosti je še vedno;
· z Uredbo za pogojenost se zelo mudi, morala bi začeti veljati s 1. 1. 2023; 
· kdaj se bo revidiral OMD;
· nikomur ni v interesu, da se bi razpisi zamikali;
· potrebna je vzpostavitev enotnega digitalnega mobilnega odkupa živine, ki je neposredno povezan z uradnimi evidencami, za kar je ZZS  v obdobju 2020- 2022 večkrat dala pobudo MKGP.
Sklep 3: Svet za kmetijstvo se je seznanil s časovnico za pripravo izvedbenih uredb  za SN 2023- 2027.

Ad.6
Ministrica  Irena Šinko in dr. Katja Bidovec sta predstavili aktivnosti vezane na predlog Uredbe o trajnostni rabi fitofarmacevtskih sredstev. Trenutno je v potrjevanju Sklep Sveta, ki Komisijo poziva k pripravi dopolnilne ocene učinka, ki spremlja SUR. Večina držav članic namreč meni, da je Komisija oceno učinka pripravila brez konkretnih podatkov glede velikosti kmetijskih površin v državah članicah in celotni EU, ki bi bile prizadete zaradi ukrepov v SUR. 
Poleg tega niso bile ustrezno upoštevane administrativne zahteve za uporabnike FFS in pristojne organe ter finančne zahteve za vzpostavitev vseh zahtevanih registrov in zbirk podatkov. Coreper bo v soboto, 10. 12. 2022, pod točko I.A (brez razprave) potrdil predlog Sklepa Sveta. Svet za energijo bo 19. 12. 2022 sprejel Sklep Sveta pod točko I (brez obravnave). Usklajevalna pogajanja se bodo na tehnični nadaljevala o zadevah, ki ne bodo predmet dodatne ocene učinka. 
Na pobudo vodstva ministrstva je David Brozina (NSP) povabil predstavnike komisije v Slovenijo, da se na terenu seznanijo s stanjem ter posebnostmi slovenskega kmetijstva. V času obiska Komisije bo izveden tudi sestanek z deležniki. Komisija je povabilo sprejela in bo v Slovenijo prišla aprila 2023.
Ministrstvo je naročilo poglobljeno oceno glede na ekonomiko pridelave, v primeru, da bi bil  predlog Evropskega parlamenta sprejet, predvidoma bo narejena v mesecu marcu 2023.
Podana je bila tudi informacija o podaljšanju dovoljenja  za uporabo glifosata do 15. 12. 2023.
V razpravi je bilo izpostavljeno zlasti (Redek, Meolic, Letina):

· imamo premajhen izbor sredstev za varstvo rastlin, 
· s tem omejitvami uporabe sredstev nam bi vzeli ustavno pravico do kmetovanja;
· v izračun je potrebno vključiti tudi posredne vplive, starostna struktura;
· če bi tak predlog stopil v veljavo bi bilo konec kmetijstva v Sloveniji;
·  potrebna je vzpostavitev enotnega digitalnega mobilnega odkupa živine, ki je neposredno povezan z uradnimi evidencami, za kar je ZZS  v obdobju 2020- 2022 večkrat dala pobudo MKGP.
Sklep 4: Svet za kmetijstvo se je seznanil z aktivnostmi MKGP vezane na predlog Uredbe o trajnostni rabi fitofarmacevtskih sredstev.

Ad.7

Gregor Meterc je predstavil aktivnosti ministrstva Načrta za okrevanje in odpornost (v nadaljevanju: NOO) ter digitalizacije v kmetijstvu. Projekti se izvajajo v okviru treh stebrov in sicer: 1. steber NOO: Zeleni prehod, 2. steber NOO: Digitalna preobrazba in 3. steber NOO: Pametna, trajnostna in vključujoča rast.

1. steber predstavlja ukrep Center za semenarstvo, drevesničarstvo in varstvo gozdov (znotraj ukrepa se bo izvajal projekt Center za semenarstvo, drevesničarstvo in varstvo gozdov (6.180,200 EUR, rok 31. 12. 2024). 2. steber predstavlja ukrep Digitalni prehod na področju kmetijstva, prehrane in gozdarstva (znotraj ukrepa se bodo izvajali projekti: eGozdarstvo (11.812,500 EUR, rok 30. 6. 2026); vzpostavitev podatkovnega skladišča na MKGP (1.769,030 EUR, rok 30. 6. 2026); digitalizacija podatkovnih zbirk v živinoreji (3.572,923 EUR, rok 30. 6. 2026); vzpostavitev orodja za trajnostno spremljanje kmetijskih aktivnosti na ravni kmetije (2.356,455 EUR, rok 30. 6. 2026); digitalizacija javne službe kmetijskega svetovanja (1.749,919 EUR, rok 30. 6. 2026); nadgradnja in prenova sistemov za izvajanje površinskih ukrepov SKP na ARSKTRP (3.376,450 EUR, rok 30. 6. 2026); izgradnja celostnega in sodobnega informacijskega sistema na UVHVVR (2.806,400 EUR, rok 30. 6. 2026); zasnova in razvoj podpornega informacijskega sistema za učinkovit in transparenten inšpekcijski nadzor na terenu – eFOKUS (1.281,120 EUR, rok 30. 6. 2026). 3. steber predstavlja ukrep Vzpostavitev nacionalnega inštituta za hrano kot osrednjega stebra inovacijskega ekosistema v verigah preskrbe s hrano (znotraj ukrepa se bo izvajal projekt Vzpostavitev nacionalnega inštituta za hrano kot osrednjega stebra inovacijskega ekosistema v verigah preskrbe s hrano (6.466,000 EUR, rok 31. 12. 2025).
V razpravi je bilo izpostavljeno zlasti (dr. Zagorc, Šinko, Redek, Florjančič, Šinko, dr. Simončič):

· potrebno bi bilo, da bi se ti podatki povezali z inšpekcijskimi službami;
· vsi bi morali te podatek zajemati, da bi se videlo kaj je po masnih bilancah, na tokovih mesa;
· potrebna bo tudi digitalna preobrazba ljudi;
· kmet bi potreboval kartico na kateri bi bili vsi podatki, enotna vstopna točka; 

· te baze podatkov bi morale biti uporabne tudi za javne razpise;
· kdaj bodo zadeve znane za Inštitut za hrano, tvegan projekt, do konca leta 2025 mora biti v delovanju;
· ali se bodo lahko ti podatki namenjali za različne projekcije, analize;
· potrebno bi bilo vzpostaviti digitalni odkup živine.
Sklep 5: Na eno izmed naslednjih sej Sveta za kmetijstvo se povabi ministrico Službe Vlade za digitalno preobrazbo dr. Emilijo Stojmenovo Duh in vodje projektov, ki jih izvaja MKGP z organi v sestavi.
Ad.8

D. Letina je vse udeležence povabila  na srečanje mladih  prevzemnikov naslednji dan 6. 12. 2022.
Naslednji Svet  bo  predviden  konec  meseca januarja 2023.

Zapisala:                                                                                   prof. dr. Andrej Simončič 
mag. Marjeta Bizjak
                                               predsednik                
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