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REPUBLIKA SLOVENIJA

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano
Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana
T: 01 478 90 00

F: 01 478 90 21 


E: gp.mkgp@gov.si

www.mkgp.gov.si

	Zadeva:
	Zapisnik zadnje, 21. seje Sveta za kmetijstvo in podeželje Republike Slovenije


	Datum sestanka:
	21. 8. 2023
	Trajanje sestanka:
	Od 13:00 do 14:45

	
	

	
	

	Prisotni člani oz. namestniki:


	Borut Florjančič, Marijan Pogačnik, Doris Letina, Branko Virag, Nika Križnik, Tatjana Zagorc, Marina Pintar, Karmen Pažek, Roman Žveglič, Anton Medved, Danilo Meolic, Andrej Simončič. 

	Predstavniki MKGP in ostali:
	Irena Šinko, Igor Ahačevčič, Polona Grahovac, Barbara Vintar


Dnevni red:
1. Potrditev zapisnika 20. seje Sveta za kmetijstvo in podeželje RS;

2. Poročilo o aktivnostih ministrstva in vprašanja ter pobude članov;

3. Razno.
Ad. 1 

Svet za kmetijstvo in podeželje RS je soglasno potrdil zapisnika 20. seje Sveta.
Predsednik sveta povzame delovanje Sveta zadnjih štirih let. Soočali so se z epidemijo COVID-19, raznih suš in poplav, pri čemer zadnja posebej izstopa. Tematike so bile precej aktualne, sprememba zakonskih predpisov in podobno. Naslednji sklic tega Sveta nebo drugače, namreč izzivov v kmetijstvu je čedalje več. Pripomni, da bo tudi v bodoče delo potekalo brez večjih težav in dobro sodelovanje v naslednjem obdobju.

Na podlagi sklepa Vlade RS je prejšnjemu sklicu mandat potekel konec prejšnjega meseca. 
Ad. 2
Ministrica se uvodoma Svetu zahvali za delo in sporoči, da je dr. Jakob Leskovec je odstopil iz Strateškega Svetu za hrano. Imenovati je treba nadomestnega člana pred ponovnim sklicem Sveta. Predloge za novega kandidata bodo člani Sveta za kmetijstvo sporočilo pisno do 1. 9. v kabinet.

Nadalje povzame dogajanje v zadnjem obdobju, predvsem glede poplav. Na MKGP smo se lotili takojšnje spremembe zakona, ki ureja ukrepanje v primeru naravnih nesreč. Občinske komisije že popisujejo škodo. Na podlagi tega se bo opravila ocena škodie, ki bo potrjena s strani Vlade RS. Za preliminarno škodo je MKGP pripravilo aplikacijo, preko katerih bodo oškodovani vnašali informacije o dejanski škodi. To bo podlaga za pogovor z evropskim komisarjem, zato rabimo verodostojno oceno škodo za prejem sredstev. V priravi je interventni zakon, ki bo urejal posledice naravnih nesreč. V tem zakonu so s področja kmetijstva zajeti členi, ki se nanašajo na znižanje katasrtskega dohodka in višjo silo. Za vse tiste primere, kjer lahko Agencija za kmetijske trge sama zazna nastanek primera višje sile (zlasti na površinah), bo ta organ sam, po uradni dolžnosti začel postopek obravnave višje sile. Kjer takega primera Agencija sama ne bo zaznala, bo pa zaznala kakršne koli nepravilnosti na prijavljenih površinah in bo to sporočila upravičencu v uporabniški račun v Sopotniku, bo upravičenec imel možnost preko omenjenega orodja za komunikacijo podati pojasnilo (in morebitna dokazila), da je nepravilnost nastala zaradi višje sile. Poleg tega pa bodo vsi tisti upravičenci, ki jih prej omenjena postopka zaznave višje sile ne zajameta, imeli možnost samoiniciativno prijaviti svoj primer do najkasneje 2. novembra 2023. Za prijavo višje sile torej ne bo veljal običajni 15-dnevni rok, pač pa skrajni rok 2. novembra, o višji sili agencija ne bo izdajala posebne odločbe, pač pa bo o tem odločila v odločbi o pravici do sredstev. Do 31. marca 2024 ima RS prednostno pravico nakupa kmetijskih zemljišč (nadomestne gradnje), predvideni so ukrepi za odstranjevanje posledic naravnih nesreč in sanacija gozdnih zemljišč. Glede solidarsnotnega dodatka za kmete v interventnem zakonu še ni jasno. Sprejet bo predvidoma do konca meseca avgusta. MKGP preučuje o ukrepih sanacije, čiščenje zemljišč (nanosi na kmetijska zemljišča takšni, da pridelovalci sami tega ne zmorejo sanirati). Ko bo znana ocena škoda, se bo potrdil program in pa odpis raznih prispevkov in davkov. Definirati je treba katere površine se sanirajo – program dela. Ustanavlja se solidarnostni sklad z interventnim zakonom. Ukrepi bi se financirali s tega sklada. 

Prisotnim se predstavi tehnična pisarna, ki bo svetovala na različnih področjih RS in je namenjena informiranju in projektiranju. Ukrep št. 5 iz PRP 14-20 se bo najprej umestil v sistem, nato se bo premestilo preostanek sredstev. Napvedeno mora biti izvedeno do konca leta 2025, saj programskega obdobja ne bo moč podaljšati. Glede ocene škode: 

· ocenitev škode po klasičnih metodah je predvidena do 1.9.

·        podatki se vpišejo v aplikacijo o nastali škodi do 20.9.

· škoda se ocenjuje po sistemu svetovne banke za solidarnostni sklad. 

Ni kapacitet za opraviti popis saj imata Javna služba kmetijskega svetovanja kadrovske in Javna svetovalna služba v čebelarstvu kadrovske težave, zato je na pomoč priskočil inšpektorat, ki pomaga pri popisu. 

Ad. 3
Člani postavijo vprašanje glede kmetov, ki so se prijavili na razpis in izvajali ukrepe, pa sedaj ni več objektov, strojev in podobno. glede navedenega je AKTRP podala mnenje oz. navodila, če so kakšne obveznosti do agencije je treba še pregledati. Samo povračilo škode – EK se je vprašalo ali se lahko to škodo povrne iz ukrepa 5, vendar uradnega odgovora še ni. 

Posamezniki bodo lahko podatke v aplikacijo za oceno vpisovali sami, saj gre za platformo ministrstva. Uradno oceno škode bodo izvedle občine. 

O izvajanju SN ministrica povzame, da je subvencijska kamapnja zaključena, vpisi zelo dobri in smo presegli pričakovanja. Pripravljena je že duga sprememba v okviru stavkovnih zahtev. Poslano je bilo na EK in čakamo na odgovor. Nadalje pojasni intenzivno priprava zakonov, ki urejajo varno hrano in krmo, kakovost in rejo živali. Predvideno jih je zaključiti do konca septembra, vendar se je zaradi izrednih razmer časovnica zakasnila. 

Glede OOTT in komasacijska območja prisotni pojasnijo, da OOTT omejuje komasacija in so kmetje pripravljeni vrniti površine v isti količini vendar ne na isti lokaciji. Ministrica pojasni, da v okviru delovnih skupin in prilagajali območja na tistih področjih, kjer bo mogoče. Predlaga vključitev ZRSVN preko komasacijske komisije območnega urada v Mariboru.

V zvezi z odlokom pšenice ministrica pojasni, da sta dve možnosti izplačila in sicer da ostane za pešnico oz. se preusmeri v pomoč za poplave. Člani Sveta potrdijo, da naj izplčailo ostane za pšenico in se gre v pripravo odloka. Navedeno je treba EK sporočiti do 30.9.2023.

O višji sili se prisotnim predstavijo osnove oz. namen interventnega zakona, ki se bo osredotočil na dan 4.8.2023, do konca tedna bo javnost obveščena kako ravnati glede ozelenitev. Če bo nujno se bo predlagala in izvedla tretja sprememba SN v zvezi s poplavami. 

Zapisala:                                                                                  
 prof. dr. Andrej Simončič 
Barbara Vintar
                                                     predsedujoči               
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