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Zapisnik 16. seje Sveta za območja z omejenimi možnostmi za kmetijsko dejavnost, 15. 03. 2023

Prisotni: Janez Beja (KGZS), Boris Orešek (SKS), Metod Jagodic, (GIS), Roman Savšek (ZDRD), Perpar Anton (BF), Jožica Gričnik (ZKS),  Sašo Horvat (TNP), Tomaž Cunder (KIS), Klemen Matk (ZLGS), Alenka Marjetič Žnider (ZZS), ter po spletu Ana Vovk (UM), Nina Križnik (GZS), Andreja Ferreira, Doris Letina (ZSPM).


MKGP: Irena Šinko, Silvester Kranjec.

Dnevni red: 
1. Ugotavljanje sklepčnosti in potrditev dnevnega reda,
2. Pregled in potrditev zapisnika 15. seje Sveta za OMD,
3. Predstavitev modela točkovanja KMG v OMD s poudarkom na dopolnitvi spomladi 2023,
4. Informacija o Bonitetnih točkah in s tem povezana problematika,
5. Informacija o predlogu spremembe Zakona o divjadi in lovstvu,
6. Razno.

Ad 1.
Prisotnih je bilo 14 članov Sveta. Seja je bila sklepčna.
Sklep 1: Svet za OMD potrjuje predlagani dnevni red.

Ad 2.
Zapisnik 15. seje je bil potrjen.
Sklep 2: Svet za OMD potrjuje zapisnik 15. seje Sveta za OMD.
Pri tem je izpostavljena realizacija sklepa iz zapisnika 15. seje Sveta, kjer je bil napovedan in tudi opravljen terenski ogled Haloz. 

Ad 3.
Model točkovanja KMG v OMD, ki ga je MKGP spomladi 2023 (v obdobju januar – marec) dopolnil, ja pomembno naslovil ravno iz strani predstavnikov Haloz izpostavljene omejitve (strmina na nižjih nadmorskih višinah). Korekcija točkovanja pa je seveda delovala na vseh strminah v Sloveniji (v Zasavju, v dolini Idrijce, Savinje, …). Drugi del korekcije se je nanašal na spremembo – povišanje točk na kraškem območju in območju poplav ter burje. Po predstavitvi so se člani strinjali z opravljeno dopolnitvijo ter pohvalili izvedbo še pred začetkom subvencijske kampanje. 
Sklep 3:  Sprememba točkovanja je šla v pravo smer, saj je vključila strmine že z nagibom najmanj 25% pod 500m in kraška območja
Sklep 4: Svet si bo še naprej prizadeval za ustrezno točkovanje KMG v OMD.

Ad 4. 
Predsednik Sveta (tudi predstavnik KGZS) je na kratko predstavil problematiko bonitetnih točk ob gradivu KGZS. S spremembo bonitiranja oz. postopkom priprave niso bili seznanjeni: največ težav je v zahodni in južni Sloveniji.
Ministrica je v odziv povedala, da MKGP zahteva reševanje težav po uradni dolžnosti in da je bil pred dnevi tudi že sestanek s vsemi vpletenimi (udeležil se ga je DS Krajčič).
Sklep 5: Svet poziva MKGP, da vse svoje vzvode uporabi in vključi v nepošiljanje odločb za obdavčitev.
Sklep 6: Svet predlaga, da se uporabijo (stare) BT iz leta 2021 tudi za leto 2022.
Sklep 7: Zahtevamo sklic sestanka z vsemi NVO in GURS na temo bonitiranja (na osnovi dopisa NVO iz 19.1.)
MKGP pošlje dopis na MF in FURS in citira ta dva sklepa.


Ad 5. 
Predstavnik MKGP predstavi spremembo zakona o lovstvu in divjadi. V razpravi je bilo opozorjeno, da kmetje redijo divjad, služil bo pa novoustanovljeni zavod. Mnenje MKGP je, da bo JGZ plačan iz proračuna, zato bo lahko bolje deloval. V razpravi o prijavi škode je bilo sprejeto, da ministrstvo elektronsko prijavo vključi v spremembo zakona že v prvem koraku. S pravilnikom in kaznimi pa bi vplivali na udeležence, da se bodo odzivali na udeležbo v postopkih. Opozorjeno je bilo tudi na problem damjaka, bobrov in šakala.
Sklep 8: Svet za OMD nasprotuje ustanovitvi JGZ na zasebnih zemljiščih oz. le s sodelovanjem lastnikov zemljišč.
Sklep 9: Svet za OMD predlaga, da se v spremembo zakona o lovstvu in divjadi vnese določbe o prijavi škode na elektronski način.
Sklep 10: Svet za OMD predlaga, da se v spremembi zakona zagotovi lastnikom kmetijskih zemljišč in gozdov soupravljanje v JGZ na področju katerih so bili ustanovljeni.


Ad. 6 - Razno
Ministrica je podala informacijo, da se PRP zaključuje, in da denar ne ostane, ga porabi OMD. V strateškem načrtu za OMD ostane 48 mio evrov, ki se zmanjša za 6 mio evrov, torej se letni znesek za preostala 4 leta poveča na 58,6 mio €.
Sklep 11: Svet za OMD zagovarja stališče, da se varovanje zveri prestavi iz priloge 4 v 5.
Sklep 12: Svet za OMD poziva ministra, da umakne podpis podpore, po kateri ostanejo zavarovane vrste na prilogi 4.


Pripravil:
Silvester Kranjec
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