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Zapisnik 1. seje Sveta za živinorejo
Prva seja Sveta za živinorejo (v nadaljnjem besedilu: Svet) je potekala 8. 9. 2020, kot videokonferenca preko spletne platforme Webex in je trajala od 8:30 do 12:10.

Prisotni člani Sveta:

izr. prof. dr. Marija Klopčič, prof. dr. Janko Mrkun, dr. Jože Verbič, g. Danilo Potokar, doc. dr. Špela Malovrh, g. Peter Podgoršek, mag. Andrej Kastelic, dr. Peter Kozmus, doc. dr. Marjan Janžekovič, viš. pred. mag. Ajda Kermauner Kavčič, mag. Sašo Sever, g. Miran Ačko, mag. Miha Štular, g. Primož Kokovica, g. Roman Savšek, ga. Jana Tavčar, g. Klemen Brglez
Odsotni člani Sveta:

doc. dr. Dušan Terčič, g. Alojz Varga, g. Anton Kukenberger
Ostali prisotni:

dr. Jože Podgoršek, dr. Darja Majkovič, ga. Joži Jerman Cvelbar, ga. Marta Hrustel Majcen, mag. Alenka Korenjak, g. Andrej Šalika, g. Igor Horvat (vsi MKGP)
Predlagan je bil naslednji dnevni red:
1. Potrditev dnevnega reda

2. Pregled in potrditev zapisnika konstitutivne seje Sveta za živinorejo

3. Nagovor ministrice dr. Aleksandre Pivec

4. Izmenjava stališč glede nabora rejskih programov v STRP ter vodenja evidenc v živinoreji (rodovniških knjig) v prihodnje - uporaba podatkov iz rodovniških knjig za izvajanje ukrepov Skupne kmetijske politike (SKP)

5. Vključitev potrjenih rejskih programov v skupni temeljni rejski program (STRP) za obdobje 2021 – 2025
6. Poročilo o pripravi Strateškega načrta Skupne kmetijske politike 2021-2027 – kakšne spremembe se obetajo na področju živinoreje?
7. Resolucija »Naša hrana, podeželje in naravni viri po 2021« v času Covid 19
8. Razno
- seznanitev s postopki potrjevanja rejskih programov v letu 2020

- problem paše na planinah (prepoved paše v gozdovih?)
Predsednica Sveta je pozdravila vse prisotne in ugotovila, da je Svet sklepčen. Ker je sekretarka Sveta ga. Helena Srnel odsotna, je predsednica Sveta v skladu s Poslovnikom predlagala, da zapisnik pripravi članica Sveta ga. Jana Tavčar, ki pa je imela tehnične težave. Nato je predsednica Sveta prosila, da zapisnik seje pripravi g. Igor Horvat, ki se je s predlaganim strinjal.
Ad. 1
Sklep 1: Dnevni red 1. seje Sveta je bil soglasno potrjen.
Ad. 2

Sklep 2: Zapisnik je bil soglasno potrjen

Ad. 3

Zaradi drugih neodložljivih obveznosti ministrice je imel nagovor državni sekretar dr. Jože Podgoršek.
Izpostavil je sledeče teme:
· možnosti črpanja sredstev preko javnih razpisov za individualne in kolektivne naložbe,
· proizvodno vezana plačila za sektor drobnice,
· naslednje programsko obdobje: pričakuje se zmanjšanje rabe gnojil, antibiotikov in povečanje velikost površin namenjenih ekološki pridelavi,

· ukrepi v okviru Instrumenta za okrevanje (Next Generation EU),
· slabosti in pozitivne izkušnje v sektorju mleka v času epidemije Covid-19.
Po nagovoru dr. Jožeta Podgorška se je razprava osredotočila na zmanjšanje porabe antibiotikov in gnojil, težave v kunčereji, uvoz in čipiranje/registracijo kopitarjev, posodobitev javne službe strokovnih nalog v živinoreji ter na ukrepe v naslednjem programskem obdobju.
Ad. 4

G. Andrej Šalika je predstavil stanje rejskih programov (v nadaljnjem besedilu: RP) od sprejetja Uredbe o reji živali (v nadaljnjem besedilu: URŽ), do danes. Za nekatere pasme se RP več ne izvajajo medtem, ko smo za nekatere pasme na novo odobrili RP. Spremembe, ki so se dogodile od sprejetja Zakon o živinoreji (v nadaljnjem besedilu: Zživ) na področju živinoreje terjajo ponovno kritično presojo RP, ki so bili vključeni v STRP in novih potrjenih RP. Predstavljena je bila tudi zakonodaja in težave glede evidenc v živinoreji.

V nadaljevanju je v razpravi bilo izpostavljeno zlasti (dr. Verbič, g. Podgoršek, g. Kokovica, izr. prof. dr. Klopčič):

- v prihodnje bi STRP bilo potrebno preimenovati npr. v »Program financiranja RP v javnem interesu«, v financiranje bi sodile le avtohtone in tradicionalne pasme ter pasme, ki imajo širši gospodarski pomen,

- v prihodnje potrebni ustrezni kriteriji za uvrščanje RP v javno financiranje,

- predstavitev izvajanje RP za mesne pasme,

- neformalen pregled RP za pasmo lipicanec,

- potrebna bi bila dodatna sredstva za sektor živinoreje,

- sprejem novega ZŽiv,
- Seje bi morale biti bolj pogosto, zaradi velikega števila vsebin, ki bi jih obravnavali, se naslednjo Sejo predlaga že oktobra ali najkasneje decembra 2020.
Sklep 3: Potrebno je prednostno pospešit postopke za sprejem novega ZŽiv.

Člani Sveta so se s sklepom soglasno strinjali.

Sklep 4: Na naslednji seji Sveta se je potrebno pogovoriti o kriterijih za uvrstitev pasem v STRP.

Člani Sveta so se s sklepom soglasno strinjali.

Ad. 5

Z 31. 12. 2020 se izteče obdobje vključitve potrjenih rejskih programov v STRP in s tem pravna podlaga za izvajanje javne službe strokovnih nalog v živinoreji.

V letu 2020 smo na ministrstvo prejeli predloge za vključitev v STRP tudi za RP pasme angus, škotsko višavsko govedo ter za pasmo bosansko planinski konj. Za pasmi angus in škotsko višavsko govedo trenutno še ni bila izdana odločba o odobritvi RP, vendar sta RP že pregledana tako s strani ministrstva (RP ustrezna) kot tudi s strani Sveta, ki je tudi že podal pozitivno strokovno mnenje.
Ga. Jana Tavčar je ob uvodni predstavitvi Svet zaprosila, da poda strokovno mnenje o ustreznosti vključitve posameznih RP v STRP za obdobje od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2025.

G. Primoža Kokovico je zanimalo, kaj pomeni vključitev dodatnih RP v STRP. Ali to pomeni, da se sredstva, ki so trenutno na voljo sorazmerno razdelijo na posamezne pasme oz. RP ali to pomeni povečanje trenutnih sredstev za izvajanje STRP. Predsednica Sveta je predlagala, da se sredstva za izvajanje STRP-ja povečajo. Pojasnjeno je bilo, da dodatnih proračunskih sredstev ni na voljo, zato vključitev novih RP v STRP pomeni sorazmerno znižanje sredstev za ostale RP, ki bodo vključeni v STRP. 
Sklep 5: Svet za živinorejo predlaga, da se v STRP za obdobje 1. 1. 2021 do 31. 12. 2025 vključijo naslednji rejski programi za pasme (linije/hibride):

· govedoreja: rjava pasma, cikasto govedo, črno-bela pasma, lisasta pasme, limuzin pasma, šarole pasma, angus in škotsko višavsko govedo;
· ovčereja: jezersko solčavska ovca, belokranjska pramenka, istrska pramenka, oplemenjeno jezersko solčavska ovca in bovška ovca;
· kozjereja: drežniška koza, burska koza, slovenska srnasta koza in slovenska sanska koza;
· prašičereja: slovenska landrace – linija 11, slovenski veliki beli prašič, pietrain, slovenska landrace – linija 55, krškopoljski prašič, hibrid 12, hibrid 21 in hibrid 54;
· konjereja: haflinški konj, kasaški konj, ljutomerski kasač, lipicanski konj, posavski konj, slovenski hladnokrvni konj, arabski konj, arabski polnokrvni konj, angleški polnokrvni konj, islandski konj, šetlandski poni, slovenski toplokrvni konj in bosanski planinski konj;
· čebelarstvo: kranjska čebela.

Člani Sveta so se s sklepom soglasno strinjali.

Ad. 6 in 7

Zaradi pomanjkanja časa je bilo predlagano, da se 6. in 7. točka dnevnega reda preneseta na naslednjo sejo Sveta.

Dr. Darja Majkovič je le na kratko izpostavila, da se Strateški načrt načrtuje za obdobje 2021 do 2027 in da še ni jasno ali bomo imeli enoletno ali dvoletno prehodno obdobje. Predlagala je tudi, da se na naslednji seji Sveta predstavita strategija »od vil do vilic« in strategija za biotsko raznovrstnost. Ti dve strategiji bosta v prihodnje močno posegli tudi na področje živinoreje.

Sklep 6: Točki 6. in 7. dnevnega reda se prestavita na naslednjo sejo Sveta, kjer se predstavita tudi strategija »od vil do vilic« in strategija za biotsko raznovrstnost. 
Člani Sveta so se s sklepom soglasno strinjali.
Ad. 8

Pod točko razno je g. Andrej Šalika predstavil v katerih fazah priprave so določeni RP. Poudaril je, da so vsi RP, ki so bili odobreni v skladu z ZŽiv še vedno uradno odobreni.

Nadalje je mag. Alenka Korenjak predstavila zakonodajo glede prepovedi paše v gozdovih. Poudarila je, da predpisi o gozdovih urejajo pašo v gozdovih izključno z vidika varstva gozdov. Če želi rejec izvajati pašo v gozdu, ki ni v njegovi lasti, pa mora z lastnikom gozda urediti tudi pravna razmerja, ki so vezana v poseg lastninske pravice (npr. dovoljenje, pogodba ipd.).

Ob koncu seje Sveta je bilo izpostavljeno še vprašanje prehoda živali čez mejo (g. Kokovica vprašanje naslovi na UVHVVR) ter Pravilnik o biovarnosti.
Pravilnik je bil objavljen 28. 7. 2020 na spletni strani E-demokracija (https://e-uprava.gov.si/drzava-in-druzba/e-demokracija/predlogi-predpisov/predlog-predpisa.html?id=10795).
Sklep 7: Na naslednji seji se obravnava vsebina Pravilnika o biovarnosti. Povabi se predstavnike UVHVVR.
Člani Sveta so se s sklepom soglasno strinjali.

Predsednica Sveta je sejo zaključila ob 12:10.
Zapisal:

Igor Horvat,                                                                               izr. prof. dr. Marija Klopčič,
višji svetovalec
        predsednica Sveta za živinorejo

Poslati:

· članom Sveta za živinorejo
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