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Zapisnik 2. seje Sveta za živinorejo
Druga seja Sveta za živinorejo (v nadaljnjem besedilu: Svet) je potekala 25. 11. 2020, kot videokonferenca preko spletne platforme Webex in je trajala od 9.00 do 13.15 ure.
Prisotni člani Sveta:

izr. prof. dr. Marija Klopčič, prof. dr. Janko Mrkun, dr. Jože Verbič, g. Danilo Potokar, doc. dr. Špela Malovrh, g. Peter Podgoršek, mag. Andrej Kastelic, dr. Peter Kozmus, doc. dr. Marjan Janžekovič, viš. pred. mag. Ajda Kermauner Kavčič, mag. Sašo Sever, g. Miran Ačko, mag. Miha Štular, g. Primož Kokovica, g. Roman Savšek, ga. Jana Tavčar, g. Klemen Brglez, doc. dr. Dušan Terčič, g. Alojz Varga, g. Anton Kukenberger
Odsotni člani Sveta:

/
Ostali prisotni:

dr. Jože Podgoršek, mag. Miran Mihelič, mag. Marjeta Bizjak, g. Andrej Šalika, dr. Jože Ileršič, g. Jernej Žigon, g. Jure Čuš, ga. Tanja Gorišek, ga. Helena Srnel (vsi MKGP) mag. Breda Hrovatin (UVHVVR)
Predlagan je bil naslednji dnevni red:
1. Potrditev dnevnega reda

2. Pregled in potrditev zapisnika 1. seje Sveta za živinorejo

3. Nagovor ministra

4. Načrt za okrevanje in odpornost po krizi Covid-19 (projekti NextGen)
5. Razprava o kriterijih za uvrstitev rejskih programov v STRP
6. Poročilo o delu na strateškem načrtovanju za obdobje 2021 – 2027, Strategiji "od vil do vilic" za pravičen, zdrav in okolju prijazen prehranski sistem , ter Strategiji EU za biotsko raznovrstnost do leta 2030 
7. Obravnava osnutka  Pravilnika o biovarnosti
8. Predlog imenovanja novega sekretarja Sveta za živinorejo
9. Razno 

Predsednica Sveta je pozdravila vse prisotne in ugotovila, da je Svet sklepčen. 
Ad. 1
Predstavljen je bil dnevni red in dan v potrditev. Zamenjani sta bili točki 5 in 6.
Sklep 1: Dnevni red 1. seje Sveta je bil soglasno potrjen.
Ad. 2

Predsednica pregleda zapisnik 1. seje in ga predlaga v potrditev.
Sklep 2: Zapisnik 1. seje je bil soglasno potrjen.
Ad. 3

V nagovoru minister dr. Jože Podgoršek izpostavi:
· spremembe Zakona o kmetijstvu  in Zakona o kmetijskih zemljiščih;
· pomoči za živinorejske in druge sektorje;
· korona ukrepi v  kmetijskem sektorju, kam še usmeriti pomoči v prihodnje;
· de-birokrakratizacija  postopkov ARSKTRP;
· osnutek Pravilnika o masnih bilancah bo predvidoma uveden spomladi 2021 v prid verodostojnosti porekla mesa. Osnova za dosego namena za ta pravilnik je oblikovanje trdnejše verige mesa slovenskega porekla;
· v tem tednu je bil zasleden prvi primer ptičje gripe v Sloveniji, zato poziva k upoštevanju varnostnih ukrepov za preprečevanje te bolezni, predvsem rejci morajo upoštevati biovarnostne ukrepe v zvezi s tem;
· po novem letu bo izdelan prvi osnutek Strateškega načrta, prva polovica 2021 bo namenjena javnemu usklajevanju tega dokumenta. Predstavi deleže sredstev, ki so namenjeni zeleni komponenti in obema strategijama, ki bosta predstavljeni na tej seji.
Po nagovoru ministra so predsednica in člani Sveta izpostavili:
· SWOT analiza za konjerejo; 
· predlog obravnave osnutka Pravilnika o masnih bilancah na seji Sveta za živinorejo predvidoma v januarju 2021. Minister razloži, da bo decembra na Odboru za kmetijstvo  v Državnem zboru obravnava osnutka tega pravilnika za rastlinske in za živalske proizvode. Obstaja bojazen dodatne birokratizacije v zvezi z izvedbo takega predpisa, njegov namen pa bo dosežen s preprečevanjem zavajanja s poreklom blaga, pri čemer bo potrebno odgovorno ravnanje vseh deležnikov;
· evidentiranje uvoženih žrebet, ki se nato redijo v Sloveniji. Njihovo poreklo potem ni evidentno, kot pri govedu. Minister v odgovoru izpostavi shemo Izbrana kakovost Slovenija, ki pomeni rojeno, rejeno in zaklano v Sloveniji. Plačilne pravice bo potrebno spremeniti v bolj enoten in pošten sistem;
· dobrobit živali v govedoreji, ali je v pripravi kakšna dodatna shema razen paše. Nekateri rejci nimajo pogojev za pašo, imajo pa nadstandardne pogoje v hlevih, pa tega ukrepa ne morejo uveljavljati. Dana je bila pobuda za izdelavo kriterijev za uvrstitev nadstandardov v ukrep dobrobit govedi. MKGP pojasni, da od oktobra letos poteka CRP projekt o smernicah dobre živinorejske prakse in dobrobiti živali. Dodan je bil še predlog predsednice Sveta, da predstavi  avstrijsko prakso o višjih standardih;
· neurejene evidence v prašičereji – kako se bo ministrstvo lotilo tega? Našteje dva edina vira, ki jih imajo sedaj in še vprašanje možnosti prodaje viškov prašičev z interventnim odkupom. Minister v odgovoru ocenjuje da smo pri dobrobiti živali pred  sosedi (uporaba antibiotikov). V zvezi z evidencami je bila dana pobuda UVHVVR o povezavi podatkov, na kakšen način, še nima odgovora, zadeva je še v pripravi. Interventni odkup prašičev v  EU ni dovoljen z izjemo vinskega sektorja. Možno je zasebno skladiščenje in  v obliki blagovnih rezerv. Ta umik iz trga je problematičen in v kolikor obstaja pogodba o odkupu, je treba poseči po instrumentih za njeno izvedbo; 
· definicija kmeta in izpostavljene težave v sektorju drobnica,  saj sedaj poteka le prodaja  v klavnice, kar je malo, ustavila pa se je gostincem in drugim. Odgovor ministra: definicije kmeta še nimamo, sedaj izdelana je v javni razpravi, zato pozove k sodelovanju pri tem. Pozove tudi k pristopu tega sektorja v shemo Izbrana kakovost Slovenija in doda, da mora biti pobuda sektorja v težavah dokazana s finančnimi podatki;
· težave z osnovno čredo v prašičereji, kjer rejci opuščajo pripuste, črede pa se manjšajo. Odgovor ministra: potrebno je oblikovati verige. Finančna pomoč bo višja za plemenske živali, nekih drugih pomoči sedaj ni.
Sklep 3. Osnutek Pravilnika o masnih bilancah bo uvrščen na dnevni red naslednje seje Sveta za živinorejo. 

Člani Sveta so se s sklepom soglasno strinjali.

Ad. 4

1. Ga. Tanja Gorišek predstavi Poročilo o delu na strateškem načrtovanju za obdobje 2021 – 2027 in Načrt za okrevanje in odpornost po krizi Covid-19 (projekti NextGen), predstavitev v prilogi
Razprava članov: 
· izpostavljena konjereja z nepovezanimi aplikacijami v raznih ustanovah, potrebna bo nadgradnja in predvsem povezava baz podatkov. MKGP pojasni:  projekti so vezani na javna naročila, glavnina naj bi bila pripravljena v 2023, nekateri projekti pa lahko še kasneje, odvisno od poteka javnih naročil. MKGP bo usmerilo aktivnosti tako, da bo izvedeno čim prej. Dne  24.11. 2020 je bil opravljen sestanek z institucijami, ki vodijo evidence v živinoreji,  z namenom predstavitev njihovih baz podatkov. Tako intenzivno poteka usklajevanje projekta za živinorejo. Predsednica Sveta prosi za posredovanje predstavitev članom Sveta in predlaga, da se v širši skupini ta sestanek opravi še enkrat, po možnosti v decembru.
· Oteženo je vzpostavljanje povezav pri vpisih v registre. Odgovor MKGP: povezava vseh baz v živinoreji, strokovnih služb in ministrstva s ciljem, da en podatek na izvornem mestu nastanka podatka vnesemo enkrat. S tem bomo dosegli boljšo dostopnost in preglednost za rejce. Zadeva bo tudi zakonsko urejana v Zakonu o živinoreji. Projekt nadgradnje baz podatkov v živinoreji je ocenjen na 3,5 mio evrov.  
Sklep 4: Predstavitev nadgradnje baz podatkov in digitalizacije v živinoreji  bo opravljena za člane Sveta za živinorejo, rejske organizacije, KGZS, Zavode in Veterino preko webex predvidoma v decembru 2020.
Sklep je bil soglasno sprejet
Pobuda predsednice in članov Sveta za postavitev modernega živinorejskega centra z možnostjo za zagotovitev sredstev zanj. Ta center bi pripomogel k promociji in trženju v živinoreji, ter bolj učinkovitem prenosu znanja v prakso. Ga. Gorišek predlaga, da se poda predlog v naslednji finančni perspektivi, saj skupina predlogov za okrevanje tega ne predvideva. V strateškem načrtu pa bo po predhodni proučitvi možnost umeščanja tovrstnih predlogov. 

Dana je bila pobuda, da pri EIP projektih namesto skupine rejcev lahko sodeluje tudi rejsko društvo v imenu svojih članov. Potrebna bi bila sprememba pravil.     
Sklep 5: Člani Sveta za živinorejo soglasno podajo pobudo za vzpostavitev modernega živinorejskega centra Slovenije.
Ad. 5 

Dr. Jože Ileršič nadaljuje s  predstavitvijo Strategija "od vil do vilic" za pravičen, zdrav in okolju prijazen prehranski sistem. G. Jure Čuš pa predstavi Strategijo EU za biotsko raznovrstnost do leta 2030. 
V razpravi je  izpostavljeno, da je poraba antibiotikov v Sloveniji nizka in bo zato težko porabo antibiotikov še nadalje zmanjševati. Izpostavljeno je še povečevanje ekološkega kmetovanja in povezava z Naturo 2000. Nadalje še o spremembah uporabe gnojil, hranil v tleh, izgubah hranil, obdelavi tal, kako doseči tako velik odstotek izboljšanj.
Dr. Ileršič odgovori, da vsaka država članica sama presoja (stroka, deležniki), kakšno stališče zavzame znotraj EU okvirov. 

Sklep 6: Razprava o Strategiji « od vil do vilc » in Strategiji EU za biotsko raznovrstnost se nadaljuje na naslednji seji.

Člani Sveta so se s sklepom soglasno strinjali.
Ad. 6
Kriterije za uvrstitev rejskih programov v STRP predstavi dr. Jože Verbič iz Kmetijskega inštituta, predstavitev v prilogi

Razprava: 

Izpostavljeno vprašanje ali to zadevo urejati v Zakonu o živinoreji ali v okviru Poslovnika Sveta za živinorejo. Mnenja članov so bila deljena, podan je bil tudi predlog, da poslovnik ureja vrste po Uredbi o reji živali, tiste vrste ki jih ta uredba ne ureja pa so v Zakonu o živinoreji.
Minister doda, da naj posvetovalni organ zaradi stabilnosti take vsebine predlaga ureditev v zakonu, začasno pa lahko tudi v poslovniku. Pozove še k spoštovanju ukrepov za biovarnost, da se s tem ognemo novim dodatnim krizam zaradi bolezni živali. Zaradi drugih obveznosti zapusti sejo.

Vprašanje o vključitvi pasme ovc texel v STRP in vključitvi JSR med avtohtone pasme.

MKGP pojasni, da mora imeti texel pasma najprej potrjen rejski program, da se jo potem lahko vključi v STRP. V skupni temeljni rejski program za obdobje od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2025 so vključeni vsi rejski programi, ki jih je Svet za živinorejo predlagal v sklepu št. 5 na 1. seji dne 8. 9. 2020. Pasma mora biti najprej priznana kot tradicionalna, potem sledi postopek priznanja avtohtone pasme.

Sklep 7: Člani soglasno potrdijo, da bo diskusija o kriterijih za uvrstitev v STRP opravljena na naslednji seji Sveta za živinorejo, predvidoma januarja 2021.
Ad. 7 

Pravilnik o biovarnosti predstavi mag. Breda Hrovatin iz UVHVVR, osnutek je priloga zapisniku.
Osnutek pravilnika je bil že v javni obravnavi, vsebuje ukrepe za ravnanje pri nalezljivih boleznih domačih živali. Afriška prašičja kuga in ptičja gripa sta bolezni,  ki se prenašata iz divjih na domače živali, cilj ukrepov je zaustavitev tega prenosa. Predstavi splošna izhodišča pravilnika in pojasni da gre za sistem izvajanja na način, da se opravi obisk vseh rej in opravi kategorizacijo gospodarstev glede na zagotavljanje biovarnosti. Izpostavi še zahtevo, da bodo rejci morali imeti načrt biovarnosti,  v katerem bo opredeljeno, kako lahko na nivoju kmetije poskrbijo za ustrezno biovarnost za preprečitev vnosa bolezni. Novost je tudi dogovor z veterinarsko organizacijo za veterinarsko oskrbo živali z namenom, da je čim prej odkrit prvi primer nalezljivih bolezni.

Razprava: 

Najprej je postavljeno vprašanje ali predstavljeno velja za vse rejce, ali le prašičerejce. Podan je bil odgovor, da je predvideno za vse reje. Izpostavljeno še, da bi bilo potrebno urediti tudi hišne ljubljenčke, ker bolezen lahko preide iz njih na domače živali. Glede na to, da pravilnik navaja »živali« to pomeni vse živali. Več članov in predstavnica UVHVVR se strinjajo, da je potrebno urediti najprej gospodarske reje, v nadaljevanju pa še vse ostale s pravilnikom in ne v obliki priporočil. Več članov dvomi o izvedljivosti zahtev, predvsem pregleda vseh rej. Predstavnik KGZS poudari pomen gospodarskih rej in predlaga nadaljnje usklajevanje tega osnutka pravilnika z deležniki in UVHVVR.
Sklep 8: Soglasno je sklenjeno, da se diskusija o osnutku Pravilnika o biovarnosti nadaljuje z deležniki preko KGZS, kamor se povabi tudi člane Sveta za živinorejo. 
Ad. 8

Predlog imenovanja novega sekretarja ali namestnika sekretarja Sveta za živinorejo
Sklep 9: Člani Sveta so potrdili g. Andreja Šaliko za namestnika sekretarke Sveta za živinorejo.
Ad. 9
Pod razno Predstavnik RD konjereje sprašuje glede delovne skupine o identifikaciji in registraciji kopitarjev? Odgovor MKGP:  vpis živali poteka v veterinarske registre, sogovornik o tem je UVHVVR. 
Predsednica Sveta je sejo zaključila ob 13.15
Zapisala:

Helena Srnel                                                                               izr. prof. dr. Marija Klopčič,
sekretarka
               predsednica Sveta za živinorejo

Priloge:

· predstavitve 4x
Poslati:

· članom Sveta za živinorejo po e-pošti
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