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Zapisnik 3. seje Sveta za živinorejo
Tretja seja Sveta za živinorejo (v nadaljnjem besedilu: Svet) je potekala 20. 1. 2021, kot videokonferenca preko spletne platforme Webex in je trajala od 10.00 do 12.45 ure.
Prisotni člani Sveta:

izr. prof. dr. Marija Klopčič, prof. dr. Janko Mrkun, dr. Jože Verbič, g. Danilo Potokar, doc. dr. Špela Malovrh, g. Peter Podgoršek, mag. Andrej Kastelic, dr. Peter Kozmus, doc. dr. Marjan Janžekovič, viš. pred. mag. Ajda Kermauner Kavčič, mag. Sašo Sever, g. Primož Kokovica,  ga. Jana Tavčar, g. Klemen Brglez, doc. dr. Dušan Terčič, g. Alojz Varga, g. Anton Kukenberger
Odsotni člani Sveta:
mag. Miha Štular-opravičilo, g. Roman Savšek-opravičilo in g. Miran Ačko 
Ostali prisotni:

dr. Jože Podgoršek, mag. Miran Mihelič, dr. Darja Majkovič, mag. Marjeta Bizjak, g. Andrej Šalika, dr. Jože Ileršič, g. Jure Čuš, ga. Helena Srnel (vsi MKGP), mag. Breda Hrovatin (UVHVVR)
Predlagan je bil naslednji dnevni red:
1. Potrditev dnevnega reda

2. Pregled in potrditev zapisnika 2. seje Sveta za živinorejo

3. Nagovor ministra

4. Nadaljevanje razprave o Pravilniku o biovarnosti
5. Nadaljevanje razprave o kriterijih za uvrstitev rejskih programov v STRP
6. Nadaljevanje razprave o Strategiji "od vil do vilic" za pravičen, zdrav in okolju prijazen prehranski sistem ter Strategiji EU za biotsko raznovrstnost do leta 2030 
7. Razno 

Predsednica Sveta je pozdravila vse prisotne in ugotovila, da je Svet sklepčen. 
Ad. 1
Predstavljen je bil dnevni red in dan v potrditev. 
Sklep 1: Dnevni red 1. seje Sveta je bil soglasno potrjen.
Pod točko razno je bilo dodano: ustanovitev modernega Živinorejskega centra Slovenije in ustanovitev Oddelka za zootehniko na MKGP.
Ad. 2

Predsednica pregleda zapisnik 1. seje in ga predlaga v potrditev.
Sklep 2: Zapisnik 1. seje je bil soglasno potrjen.
Ad. 3

V nagovoru minister dr. Jože Podgoršek izpostavi naslednje novosti od novembra 2020 dalje:
· sprejet Zakon o afriški prašičji kugi, Slovenija je še vedno prosta te bolezni, pozove k doslednemu upoštevanju biovarnostnih ukrepov v dobro naše prašičereje;
· zgodile so se okužbe s ptičjo gripo, v tem trenutku je perutnina zaprta, obstaja možnost o rahljanju ukrepov, odločitev o tem bo v naslednjem tednu;
· Vlada sprejela Zakon o zlati čebeli (mednarodne nagrade na področju čebelarstva);
· Zakon o posestvih izobraževalnih in raziskovalnih inštitucij gre v obravnavo v Državni zbor;
· do konca decembra 2020 so bile v razpravi spremembe Zakona o kmetijstvu in Zakona o kmetijskih zemljiščih, prejetih je bilo veliko število pripomb;
· osnutek Pravilnika o masnih bilancah bo pripravljen do sestanka Sveta za kmetijstvo konec januarja 2021, osnovni predlog je sledenje količin blaga od proizvajalcev-kmetov do končnega potrošnika;
· v obravnavi na Svetu za kmetijstvo bo tudi osnutek Strateškega načrta, potem bo možna širša razprava, razloži nekatera osnovna izhodišča za Slovenijo;
· potrjeno je bilo dvoletno prehodno programsko obdobje, ko bo že možno črpati sredstva novega programskega obdobja in oceni da bomo lahko nadaljevali z običajno dinamiko;
· sodelovanje MKGP in Kmetijskega inštituta Slovenije pri izdelavi izračunov o izpadu dohodkov zaradi covid 19 tudi za živinorejske sektorje. Poudari, da bo potrebno okrepiti povezave v verigi deležnikov, da bo deloval tudi trg, ne le podpore;
· trg z živalmi je stekel, tako govedoreja kot prašičereja. Prva dva meseca leta sta že dalj časa težavna za trge, kar je potrebno upoštevati pri planiranju;
· tudi v tem letu ohranjamo cepljenje proti modrikastem jeziku goveda in drobnice, smo še država prosta te bolezni;
· glede NextGen ni novosti, tako tudi ne glede živinorejskega centra, predvideva se javni razpis.
Po nagovoru ministra je potekala razprava :
· Obravnava osnutka Pravilnika o masnih bilancah. Minister razloži, da se osnutek začenja z živinorejskim delom. KGZS je namesto masnih bilanc predlagala izraz »sledljivost porekla«. Člani Sveta lahko dobijo osnutek takoj po Svetu za kmetijstvo (29.1.) in opravijo razpravo po elektronski poti;
· podan je bil predlog za ustanovitev sektorja za živinorejo, kot ga je MKGP imel pred leti. Minister odgovori, da je  notranja organizacija ministrstva v njegovi pristojnosti, ocenjuje da manj drobljena organizacija bolje služi namenu, poudari da noben sektor ni izpuščen iz organizacije MKGP. Zavrne pobudo, saj sedaj pred predsedovanjem ES reorganizacija oddelkov MKGP ni predvidena; 
· postavljeno je bilo vprašanje, kdaj bo MKGP pripravilo nov Zakon o živinoreji. Minister odgovori, da bo to možno pričeti takoj po spremembi Zakona o kmetijstvu (javne službe); 

· predstavnik Rejskega društva prašičereja obvesti Svet o dopisu, poslanem MKGP glede težav v prašičereji, jih našteje in opozori na resno ogroženost prašičerejskih kmetij. Minister odgovarja, da prejema dopise tudi za druge sektorje. Razume težave v živinorejskih sektorjih, našteva s kakšnimi ukrepi in aktivnostmi ministrstvo pomaga, ne more pa pomagati pri trženju. Pravne podlage za pravna sredstva so ustvarjene v Zakonu o kmetijstvu, prav tako varuh odnosov v verigi. Pove še, da že obstajajo kmetije, ki so na limitu državnih pomoči, potrebne bodo druge aktivnosti (združevanje, tržna pogajanja).
Sklep 3. Osnutek pravilnika o masnih bilancah se pošlje vsem članom Sveta po Seji Sveta za kmetijstvo. Člani podajo predloge in pripombe na osnutek tega pravilnika v določenem roku.
Člani Sveta so se s sklepom soglasno strinjali.
Sklep 4. Strateški načrt in spremembe modelov OMD bodo predstavljeni na naslednji seji Sveta.
Člani Sveta so se s sklepom soglasno strinjali.
Ad. 4
Osnutek Pravilnika o biovarnosti je članom Sveta na zadnji seji predstavila mag. Breda Hrovatin iz UVHVVR. Člani Sveta so osnutek navedenega pravilnika takrat prejeli po e-pošti.
Mag. Breda Hrovatin najprej poda nekaj informacij iz pristojnosti UVHVVR: glede ptičje gripe bo naslednji teden sestanek, kjer pričakuje sprostitev ukrepa, tako da bo le hranjenje in napajanje perutnine v zaprtih prostorih. Afriška prašičja kuga – stanje je stabilno. Kategorizacija rej bo posodobljena z računalniško aplikacijo, začela bo s prašiči, stroški bodo poravnani iz proračuna. Nato odgovarja na vprašanja in pobude članov Sveta o osnutku Pravilnika o biovarnosti. Predlaga da člani Sveta pošljejo pisne predloge oz. pripombe.
Člani Sveta so nadaljevali razpravo o osnutku Pravilnika o biovarnosti, ki so jo začeli že na zadnji seji :

- prepoved reje več živalskih vrst v istem hlevu pomeni omejevanje živinoreje, investicijsko  je to težko mogoče sanirati,

- preverjanje zdravstvenega stanja, omenjene so priloge, obrazci, ki niso priloženi osnutku, zato naj jih UVHVVR posreduje;

- trajanje karantene, določitev časa karantene, kdo bo to določil;
- kdo bo izvajal kategorizacijo in poravnal stroške zanjo, kje bodo hranjeni podatki, dostop do podatkov, varovanje podatkov,
- kako izvajati zahteve na ekoloških kmetijah, pri paši živali,

- dodatni stroški za izvajanje pravilnika,

- možnost izvajanja kategorizacije za hišne veterinarje, 
- pristop rejcev pri obiskih raznih služb na kmetiji, če pri tem niso izpolnjeni varnostni pogoji;
- zakaj ne smernice, ampak pravilnik;

- kdaj bodo znani posebni bio-varnostni ukrepi in kategorizacija za druge vrste živali (perutnina). 
Sklep 5: Člani Sveta pošljejo predloge in pripombe na osnutek Pravilnika o biovarnosti  do konca januarja 2021 na e-naslov Helena.Srnel@gov.si. UVHVVR pošlje priloge k navedenemu pravilniku, ki bodo poslane članom Sveta po e-pošti. 

Ad. 5 
Člani Sveta so na zadnji seji sklenili, da bo diskusija o kriterijih za uvrstitev v STRP opravljena na naslednji seji Sveta za živinorejo, predvidoma januarja 2021.

Kriterije za uvrstitev rejskih programov v STRP je na zadnji seji predstavil dr. Jože Verbič iz Kmetijskega inštituta. Člani Sveta so predstavitev prejeli po e-pošti. Po kratkem povzetku je bilo zaključeno, da je vsak rejec lahko podprt z infrastrukturo, ne morejo pa biti vse reje tudi z javnimi sredstvi. V nadaljevanju razprave je predstavnik društev konjereje izrazil nestrinjanje s kriteriji za uvrstitev rejskih programov za konje. Pri spremembah za novi Zakon o živinoreji ministrstvo predvideva, da za nekatere vrste (pse, kunce, perutnino, ribe, mačke) ne bo možno podati vlog za potrjevanje rejskih programov.
Sklep 6: Člani soglasno potrdijo kriterije za uvrstitev rejskih programov v STRP, ki jih je predstavil predstavnik Kmetijskega inštituta Slovenije.

Ad. 6

Dr. Jože Ileršič je na zadnji seji  predstavil  Strategijo "od vil do vilic" za pravičen, zdrav in okolju prijazen prehranski sistem. G. Jure Čuš pa predstavitev Strategije EU za biotsko raznovrstnost do leta 2030. Obe predstavitvi so člani Sveta prejeli po e-pošti.
Dr. Ileršič doda, da je EK pripravila priporočila za države članice, ki sledijo osnutku in so bila kot taka predstavljena članom Sveta na zadnji seji. V krajši razpravi je člane seznanil, da  so se stališča Slovenije do teh zavez pričela oblikovati že v lanskem letu. Poudarjeno je bilo pravilno komentiranje rezultatov in  metodika za prioritizacijo potreb.
Obe strategiji bosta vgrajeni v Strateški načrt in intervencije v njem. Diskusija o Strategiji “od vil do vilic” in Strategiji EU za biotsko raznovrstnost do leta 2030 bo nadaljevana v naslednjih mesecih, ko bo osnutek tega načrta dostopen širši javnosti, predvidoma v drugi polovici leta.
Ad. 7  Razno
· Vzpostavitev modernega Živinorejskega centra Slovenije in Sektorja za živinorejo na MKGP, kontaktna oseba na MKGP za komunikacijo z RD oziroma rejci. Obravnavano pod točko 3.
· Rejci govedi opozarjajo na neživljenjske razpisne pogoje npr. razpis, ki se zaključuje v tem mesecu (zakaj dodatne točke za sodelovanje v EIP projektih). Državni sekretar mag. Mihelič pojasni, da je kriterije izdelalo ministrstvo, poudarjeno je povezovanje (EIP projekti). Zabeležil je pripombo, da bo preveril navedeni razpis.
· Predstavnik Fakultete za kmetijstvo in biosistemske vede iz Maribora sprašuje o nakupu kmetijskih zemljišč preko Sklada Kmetijskih zemljišč, predvsem v ravninskem delu Slovenije. Državni sekretar odgovori, da bo po preveritvi zadeve posredovan pisni odgovor.
· Predsednica predlaga naslednjo sejo Sveta v marcu 2021.

Predsednica Sveta je sejo zaključila ob 12. 45 uri
Zapisala:

Helena Srnel                                                                               izr. prof. dr. Marija Klopčič,
sekretarka
                 predsednica Sveta za živinorejo

Poslati:

· članom Sveta za živinorejo po e-pošti
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