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Zapisnik 5. seje Sveta za živinorejo
Peta seja Sveta za živinorejo (v nadaljnjem besedilu: Svet) je potekala 5. 5. 2021, kot videokonferenca preko spletne platforme Webex in je trajala od 10.00 do 12.55 ure.
Prisotni člani Sveta:

izr. prof. dr. Marija Klopčič, prof. dr. Janko Mrkun, dr. Jože Verbič, g. Danilo Potokar, g. Peter Podgoršek, mag. Andrej Kastelic, doc. dr. Marjan Janžekovič, g. Primož Kokovica, ga. Jana Tavčar, g. Klemen Brglez, g. Alojz Varga, g. Anton Kukenberger, viš. pred. mag. Ajda Kermauner Kavčič, mag. Sašo Sever, g. Roman Savšek
Odsotni člani Sveta:
mag. Miha Štular, g. Miran Ačko, dr. Peter Kozmus, doc. dr. Dušan Terčič in doc. dr. Špela Malovrh
Ostali prisotni:

dr. Jože Podgoršek (minister), mag. Aleš Irgolič (državni sekretar), g. Andrej Šalika, g. Matej Marc, ga. Maša Žagar (vsi MKGP), g. Matjaž Guček, mag. Breda Hrovatin, mag. Marjana Drobnič, ga. Aleksandra Hari (UVHVVR) in doc. dr. Mojca Simčič (BF)
Predlagan je bil naslednji dnevni red:
1. Potrditev dnevnega reda

2. Pregled in potrditev zapisnika 4. seje Sveta za živinorejo

3. Nagovor ministra
4. Pridobitev strokovnega mnenja Sveta za živinorejo glede razširitve veterinarskih preiskav plemenskih živali s sedanjih plemenjakov, ki se uporabljajo na pripustnih postajah, na vse žrebce – pobudo so poslali predstavniki rejskih organizacij na področju konjereje

5. Pridobitev strokovnega mnenja Sveta za živinorejo glede vloge za priznanje oplemenjene jezersko-solčavske ovce kot avtohtono pasmo v Sloveniji
6. Obravnava letnih poročil izvajanja rejskih programov v okviru STRP

7. Razno
Predsednica Sveta je pozdravila vse prisotne in ugotovila, da je Svet sklepčen. 
Ad. 1
Predstavljen je bil dnevni red in dan v potrditev. 
Sklep 1: Dnevni red 5. seje Sveta je bil soglasno potrjen.
Ad. 2

Predsednica pregleda zapisnik 4. seje Sveta in ga predlaga v potrditev. Marjan Janžekovič poda pripombo na sklep 7, kjer naj se dopolni s sledečim besedilom: »Koliko zemljišč je Sklad odkupil od kmetov in koliko teh istih zemljišč je oddal tem istim kmetom nazaj v dolgoročni najem?«
Sklep 2: Zapisnik 4. seje Sveta je bil potrjen, s tem da se sklep 7 dopolni s sledečim besedilom: »Koliko zemljišč je Sklad odkupil od kmetov in koliko teh istih zemljišč je oddal tem istim kmetom nazaj v dolgoročni najem?«
Ad. 3
Minister dr. Jože Podgoršek je pozdravil vse navzoče in podal informacije o poteku sprejemanja sledeče zakonodaje:
· Zakona o kmetijstvu, ki je v zadnji fazi usklajevanja,

· Na vladi je bil sprejet Zakon o zadrugah, 

· Sprejet bo Zakon o zaščiti živali,

· V fazi sprejemanja in priprave so odloki za pomoč sektorjem prašičereje, reje drobnice in govedoreje, prizadetim zaradi epidemije. Pri tem ostaja v veljavi, da mora upravičenec do pomoči imeti v hlevu na določen datum 70 % živali.
· Na ravni Evropske unije potekajo pogajanja med Svetom EU, Evropsko komisijo in parlamentom  glede sprejemanja Svežnja za reformo SKP za obdobje po letu 2020.
· V pripravi je nov Strateški načrt za obdobje po letu 2023, v tem mesecu bomo na MKGP izpeljali nov krog posvetovanj s predstavniki posameznih sektorjev.
· V bližnji prihodnosti je načrtovana novela Zakona o kmetijskih zemljiščih.

· Za nami je uspešno izpeljan razpis za finančno pomoč pri odpravi zaraščanja na kmetijskih zemljiščih, po katerem naj bi se revitaliziralo okoli 100 ha zemljišč.

· Potrebno bo sprejeti interventni zakon za pomoč prizadetim zaradi pozebe.
· Bojimo se širjenja Afriške prašičje kuge, ki k nam prihaja iz Madžarske.

Minister je glede zapisnika prejšnje seje predlagal, da se Svet, kot strokovno posvetovalno telo prvenstveno ukvarja z vprašanji, ki se nanašajo na živinorejsko stroko. Glede sklepa 5 je povedal, da denarja za DŽ ni dovolj.  Dodatnih sredstev ni moč zagotoviti. Po mnenju ministra je sklep, ki ga je sprejel Svet brezpredmeten in si ga razlaga v smislu, da v kolikor ni mogoče zagotoviti dodatnih sredstev, se perutnina in konji v DŽ ne vključijo. Od Sveta želi jasno izraženo opredelitev ali se v ukrep DŽ vključi še konjerejo in perutnino in se obstoječa sredstva prerazporedi, ali pa se teh sektorjev ali enega od njiju ne vključi v DŽ.
Primož Kokovica je ministru predlagal, da se v času predsedovanja prenese Habitatno direktivo, ki ureja upravljanje z zvermi iz MOP na MKGP in tako poskuša urediti problem zveri. Minister na to pobudo odgovarja, da sam prenos izvajanja direktive problema ne bo rešil, ampak si moramo na ravni EU, skupaj z drugimi državami, ki imajo iste težave, prizadevati, da se medvedi in volkovi prenesejo iz aneksa 4 na aneks 5 in se nam tako omogoči upravljanje s temi zvermi. V Sloveniji, po mnenju ministra, medvedi niso  več v neugodnem stanju.
Romana Savška je zanimalo ministrovo mnenje o priznanju oplemenjene jezersko-solčavske ovce kot avtohtone pasme. Minister je odgovoril, da se s priznanjem strinja.
Andrej Kastelic je podal pobudo, da se pri organizaciji protokolarnih dogodkov v času predsedovanja gostom postreže hrana, pripravljena iz slovenskih avtohtonih pasem ali vsaj slovenske pridelave. Minister odgovarja, da je ta pobuda že sprejeta, saj je Slovenija letos tudi Evropska gastronomska regija, da pa bodo tudi pri organizaciji dogodkov poskrbeli, da se ta pobuda uresniči.

Predsednico Sveta je zanimalo v kakšni fazi je sprejemanje Zakona o živinoreji. Minister odgovarja, da bomo delo na ZŽiv nadaljevali po sprejetju Zakona o kmetijstvu. Nekatere vsebine kot so javne službe v živinoreji moramo namreč še preden jih izločimo iz ZŽiv, urediti v ZKmet.
Predsednica je ministra seznanila z željo prašičerejcev, da se na naslednji seji Sveta razpravlja o problematiki v prašičereji – o tako imenovanih »letečih prašičih«. V uradne evidence naj po mnenju določenih strokovnjakov ne bi bili zavedeni vsi zakoli v RS.
Preden je Svet prešel na obravnavanje 4. točke dnevnega reda, je debata potekala o sklepu 5 četrte Seje Sveta za živinorejo. Člani Sveta nimajo izoblikovanega enotnega mnenja o tej točki. Nekateri so mnenja, da v trenutnem okviru sredstev nima smisla vključevati novih sektorjev, saj bodo zaradi prerazporeditve denarja zneski za posamezni sektor majhni in si rejci z njimi ne bodo mogli pomagati (učinki ukrepa bodo razvrednoteni, po drugi strani pa ni prav, da so v ukrep uvrščene zgolj tri živalske vrste. Kot vir dodatnih sredstev so omenili denar namenjen za majhne kmetije in denar, ki bo »ostal« zaradi uvedbe kapice pri osnovnem plačilu. Nekateri člani sveta so poudarili, da strokovnega mnenja na tovrstno vprašanje še ni moč podati, saj člani mnogih informacij glede strateškega načrta še nimajo. Prav tako niso znani nekateri kriteriji, nameni in cilji ukrepov. Nekateri člani Sveta tako predlagajo, da ministrstvo pripravi programe za vse vrste živali, s katerimi se potem Svet seznani in poda strokovno mnenje.
Ad. 4
Primož Kokovica je prisotnim predstavil problematiko pripuščanja plemenskih kobil pri nelicenciranih in veterinarsko nepregledanih žrebcih. Po trenutno veljavni zakonodaji, je dovoljeno za pripust živali na lastnem KMG uporabljati nelicencirane žrebce. To ni težava, v kolikor potem živali ostanejo na istem KMG. Znano pa je, da se ravno v konjereji živali pogosto premikajo iz ene kmetije na drugo, s tem pa se lahko prenašajo tudi bolezni. Takega načina pripusta se rejci poslužujejo, ker imajo tako nižje stroške, saj v nekontrolirani reji ni stroškov veterinarskih preiskav. Organizirani rejci konj želijo, da bi bili pogoji in zahteve za vse enaki.
Breda Hrovatin iz UVHVVR je v predstavitvi veterinarskega stališča do omenjene problematike povedala, da je v njihovem interesu prvenstveno dobro zdravstveno stanje kopitarjev in podpirajo vse predloge, da se tako stanje tudi ohrani. Za dobro zdravstveno stanje niso pomembne le preiskave pri posamezni živali, ampak tudi njen pedigre. V preteklosti so bile preiskave obvezne za vse plemenjake pri vseh vrstah, po uvedbi Pravilnika o pogojih za razmnoževanje domačih živali, to ni več obvezno. Za zdravstveno stanje živali je odgovoren lastnik živali. 
Po mnenju rejcev, je potrebno v rejski program vključiti nadstandarde, ki jih mora izvajati tisti, ki se vključi v rejski program.

Andrej Šalika (MKGP) je opozoril, da rejski program ni zakonodajni akt.

Peter Podgoršek je ob tej trditvi opozoril na anomalijo po uveljavitvi Uredbi o reji živali. Rejci, vključeni v rejske programe so zavezani k izpolnjevanju teh pogojev, po drugi strani pa jim ne moremo prepovedati uporabe nelicenciranega in veterinarsko nepregledanega plemenjaka. Predlagal je, da bi se rejci lažje odločali za veterinarske preiskave, če bi bile te cenejše, hkrati pa je potrebno rejce izobraziti, da je za njihove živali bolje, če jih pripuščajo pri licenciranih žrebcih in imajo ustrezno dokumentacijo.
Breda Hrovatin je povedala, da z veterinarskega stališča ni potrebe po spreminjanju Pravilnika o pogojih za razmnoževanje domačih živali. Veterinarska stroka je mnenja, da bi morale preiskave biti obvezne. Enako je potrebno ohraniti nadzor pripustnih postaj, ki morajo izpolnjevati določene zahteve. Glede ostalega so pa pristojni in odgovorni rejci sami.

Matjaž Guček je poudaril, da država sicer lahko predpiše take zahteve, kot jih imajo konjerejci, a bomo ob tem zagotovo naleteli na deležnike, ki bodo temu nasprotovali, zakonodaja pa velja za vse vrste enako. S tako trditvijo se je strinjal Janko Mrkun.

Andrej Šalika je povedal, da v skladu z zootehniško zakonodajo pripustnih postaj ne bomo več odobravali. Iz rejskih programov je potrebno izključiti pojem plemenjaka. Skladno z zootehniško zakonodajo kakršna koli omejitev razmnoževanja domačih živali ne sme biti predpisana. 
Sklep pri tej točki ni bil sprejet.

Ad. 5
Predsedujoča pove, da je bila članom Sveta posredovana vloga in strokovni elaborat za priznanje oplemenjene jezersko-solčavske ovce kot avtohtone pasme.
Roman Savšek kratko predstavi pasmo, avtorica elaborata Mojca Simčič predstavi elaborat.

Sklep 3. Svet za živinorejo je mnenja, da se oplemenjena jezersko-solčavska ovca vpiše v register avtohtonih slovenskih pasem živali.

Ad. 6
Gospa Jana Tavčar je predstavila podatke o izvajanju Skupnega temeljnega rejskega programa (STRP) v letu 2020. Programi so bili potrjeni marca 2020. Predstavila je realizirano porabo sredstev, ki je bila nekoliko manjša od za to namenjenih sredstev, kar je predvsem posledica epidemije.
Sklep 4: Svet za živinorejo potrjuje predstavljena letna poročila v okviru STRP.

Ad. 7.

Predsedujoča je prebrala odgovor Sklada kmetijskih zemljišč glede kupovanja zemljišč.

Romana Savška je zanimalo, zakaj še ni potrjen rejski program za oplemenjeno jezersko-solčavsko ovco, ki je bil v potrditev poslan že v začetku leta. Za zamudo se mu je Andrej Šalika opravičil.

Predsedujoča je prisotne seznanila s pobudo s strani prašičerejcev, da se na naslednji seji, ki bo julija, obravnava problematiko prašičereje.

Predsednica Sveta za živinorejo zaključi sejo ob 12.55 uri.
Zapisala:

Matej Marc in
Andrej Šalika                                                                               izr. prof. dr. Marija Klopčič,

                 predsednica Sveta za živinorejo
Poslati:

· članom Sveta za živinorejo po e-pošti
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