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Zadeva: 
Zapisnik konstitutivne seje Sveta za živinorejo
Konstitutivna seja Sveta za živinorejo (v nadaljevanju: Svet) je potekala v četrtek, 
11. 7. 2019 v prostorih Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana, s pričetkom ob 14.00 uri.
Prisotni člani:

ga. Jana Tavčar, g. Klemen Brglez, dr. Jože Verbič, doc. dr. Dušan Terčič, g. Danilo Potokar, izr. prof. dr. Marija Klopčič, doc. dr. Špela Malovrh, g. Peter Podgoršek, mag. Andrej Kastelic, dr. Peter Kozmus, doc. dr. Marjan Janžekovič, viš. pred. mag. Ajda Kermauner Kavčič, g. Miran Ačko, g. Anton Kukenberger in mag. Miha Štular.
Odsotni člani Sveta:

odsotnost so opravičili: prof. dr. Janko Mrkun, mag. Sašo Sever, g. Alojz Varga, 
g. Roman Savšek in g. Primož Kokovica.
Ostali prisotni:

dr. Aleksandra Pivec, dr. Darja Majkovič, g. Uroš Macerl nadomešča g. Romana Savška, g. Igor Horvat in ga. Helena Srnel.
Predlagan je bil naslednji dnevni red:
1. Volitve predsednika in namestnika predsednika Sveta za živinorejo
2. Poslovnik o delu Sveta za živinorejo

3. Spremembe rejskih programov v skladu z URŽ

4. Razno
Sejo je do druge točke dnevnega reda vodila ga. ministrica, dalje pa novo izvoljena predsednica Sveta. 

Ga. ministrica je pozdravila vse prisotne imenovane člane Sveta za živinorejo v mandatu 2019-2023 in se zahvalila za delo članom prejšnjega mandata. Prisotne je pozvala, da se kratko predstavijo. Nadalje predstavi pravne podlage, naloge in delo Sveta, ter dnevni red konstitutivne seje.
1. Potrditev dnevnega reda
Dnevni red je bil dan v potrditev.
SKLEP 1. Dnevni red konstitutivne seje Sveta je bil soglasno potrjen.
2. Nagovor ge. ministrice, volitve predsednika in namestnika Sveta
Ga. ministrica Svet seznani z aktualnimi informacijami na področju kmetijstva (delno pod točko 2, delno pod točko razno).
Večina aktivnosti je usmerjeno v pripravo Strateškega načrta Skupne kmetijske politike 2021-2027 (v nadaljevanju: strateški načrt). Ključne odločitve v pogajanjih bodo sprejete v tem mandatu. Vse delovne skupine so začele z delom po časovnem razporedu. Začenjajo z definicijo pravega/aktivnega kmeta (v nadaljevanju: definicija kmeta), ki predstavlja pravno težavo. Finančnega okvira še ne poznamo, kaže pa, da bo prišlo do manjšega zmanjšanja, vendar številk še ne more predstaviti. 
Resolucija »Naša hrana, podeželje in naravni viri po 2021« (v nadaljevanju: resolucija)
 je pravočasno v fazi medresorske obravnave. V letu 2020 sledi priprava ukrepov za izvedbo. Iz terena prihajajo odzivi za nekatere nove ukrepe, ki bodo obravnavani v novem finančnem okviru. Na področju prašičereje bo potrebno pripraviti strategijo za dvig samooskrbe. Na področju shem sta v obravnavi dve shemi (Izbrana kakovost in Izbrana kakovost Slovenija), potrebni bodo kompromisi. 'Izbrana kakovost Slovenija' je shema, na kateri smo delali več let, potrošniki jo že prepoznavajo. Potrebno bo upoštevati regijske posebnosti. Oceni, da zelo manjka dialoga in sprejemanja kompromisov. Stanje ni dobro v sektorju prašičereje, sadja in zelenjave in še na nekaterih področjih, kjer je potrebna večja zaščita domačih proizvajalcev. 

Težava so tudi razne pobude civilnih iniciativ proti kmetom oziroma kmetijstvu. Poda zadnje informacije o pokolih zveri. Nadalje izpostavi še, da bodo vsaj trije resorji, vključno z MKGP, s kadrom pomagali ARSO pri izdaji okoljskih dovoljenj.
Direktorica Direktorata za kmetijstvo(DK):

Zbližati bo potrebno stališča deležnikov v verigi. Razne pobude iniciativ proti živinoreji, proti uporabi FFS… so podprte v nekaterih resorjih, potrebno se bo sestati z njimi.
Ustanovljene delovne skupine za pripravo strateškega načrta so začele z delom. V pripravi je resolucija, končana je njena javna razprava, postopek poteka dalje. Naša hrana,  podeželje in  naravni viri, že v naslovu izkazuje, da bo postala kmetijska politika še bolj »zelena«. 

Ustanovljena je bila delovna skupina za definicijo kmeta ker je ta definicija vtkana v vse ostale vsebine, škoda da ni bila izdelana prej. V primeru, da je ne bomo uredili sami, bo to storila Komisija, bodo pa finančne posledice. Meni, da je smiselna priprava strateškega načrta panožno, to je v dialogu z deležniki v posamezni panogi. Poziva člane Sveta k podajanju predlogov in s tem k aktivnemu sodelovanju pri pripravi omenjenega načrta.

K 1. točki dnevnega reda: ga. ministrica pozove imenovane člane Sveta, da podajo predloge za predsednika in namestnika Sveta. Pozove jih tudi, da se izjasnijo ali bo glasovanje javno ali tajno. Člani se odločijo za javno glasovanje.
Doc. dr. Dušan Terčič še pred izbiranjem predsednika in namestnika predsednika Sveta vpraša ali ustanova lahko predlaga poleg kandidatov iz svoje ustanove tudi kandidate druge ustanove za člane Sveta. Predstavi predloge za predstavnika javnih služb nalog genske banke in vpraša ali je to pravno možno. 
MKGP razloži, da pri predlaganjih ni bilo pravnih zadržkov in navede primer predstavnika ribogojcev v Svetu.

G. Alojz Varga je po e-pošti poslal predlog za predsednico Sveta, in sicer dosedanjo predsednico, izr. prof. dr. Marijo Klopčič. Predlog podpirajo še doc. dr. Špela Malovrh in g. Danilo Potokar, ki predlaga tudi, da je podpredsednik Sveta eden izmed predstavnikov rejskih organizacij. Predlaga g. Romana Savška, ki ga njegov namestnik za to sejo, g. Uroš Macerl, pokliče po telefonu in vpraša, če sprejme kandidaturo. G. Roman Savšek tako potrdi kandidaturo za namestnika predsednika Sveta.
Tudi predlagana kandidatka za predsednico Sveta izjavi, da se strinja s kandidaturo.

SKLEP 2. Člani Sveta so za predsednico Sveta soglasno izvolili izr. prof. dr. Marijo Klopčič.
Novo izvoljena predsednica se zahvali za izkazano zaupanje in izrazi željo po dobrem sodelovanju v tem mandatu v dobro slovenske živinoreje.

SKLEP 3. Člani Sveta so za namestnika predsednice Sveta soglasno izvolili g. Romana Savška.
SKLEP 4: Ministrica za enako dobo, kot so imenovani člani Sveta, imenuje go. Heleno Srnel za sekretarko Sveta.
3. Poslovnik o delu Sveta za živinorejo
K 2. točki dnevnega reda: Predsednica Sveta je predlagala pregled osnutka Poslovnika o delu Sveta za živinorejo, ki je bil poslan skupaj z vabilom na to sejo. Člane je pozvala, da podajo pripombe na osnutek Poslovnika.
MKGP obrazloži spremembe z dodanim drugim odstavkom 30. člena v osnutku. Členi bodo tudi preštevilčeni, zaradi 12 a člena, ki bo postal 13. člen.
Predsednica je dala osnutek Poslovnika o delu Sveta za živinorejo na glasovanje.

SKLEP 4. Člani Sveta so soglasno potrdili Poslovnik o delu Sveta za živinorejo.
4. Spremembe rejskih programov v skladu z URŽ
Predstavnik MKGP, g. Igor Horvat, novo imenovanim članom Sveta, na kratko predstavi vsebino Uredbe o reji živali – Uredba 2016/1012/EU (URŽ) in vsebino nacionalne Uredbe o izvajanju uredbe (EU) o reji živali, ter s tem povezane spremembe rejskih programov. Postopek pregleda sprememb rejskih programov bo potekal tako, da ko bo rejski program pregledan v skladu s kriteriji iz URŽ (vloga popolna in vsebinsko pregledana), bo le-ta dan v pregled še Svetu. Člani Sveta ob upoštevanju poslovnika podajo strokovno mnenje, ki se tiče strokovnih zadev in je v okviru kriterijev URŽ. Potrebno bo upoštevati 90 dnevni rok, ki ga predpisuje URŽ. Predstavi obrazec za strokovno mnenje Sveta. Pred oddajo vlog, bodo morale biti te ustrezno pripravljene, oziroma čim bolj popolne.
Predstavnica BF, Oddelka zootehnike izpostavi: v primeru trgovanja prašičev, iz drugih držav članic EU prihajajo zootehniška spričevala, ki niso na predpisanem obrazcu, upoštevana pa je vsebina. Vpraša ali je zootehniška spričevala res potrebno izdajati na predpisanih obrazcih, oziroma so zootehniška spričevala lahko izdana na nekoliko spremenjenem oz. drugačnem dokumentu, vendar z enako vsebino.
MKGP odgovori: Obrazci so predpisani in so priloga Uredbe 2017/717/EU ter jih je potrebno uporabljati, takšne kot so. V kolikor se pri trgovanju znotraj EU, ne uporabljajo predpisani obrazci, potem tuja rejska društva oz. rejska podjetja ne upoštevajo Uredbe 2017/717/EU in so v prekršku. Tudi s strani EK je v preteklosti bilo pojasnjeno, da se za trgovanje s plemenskimi živalmi in njihovim zarodnim materialom (znotraj EU in tudi kadar vstopajo v Unijo) morajo uporabljati predpisani vzorčni obrazci in da se jih ne sme spreminjati.

Predstavnik KIS doda: na KIS so za govedo dobili zootehniško spričevalo, točno na predpisanem obrazcu in v dveh jezikih (slovensko in francosko).
Več članov meni, da oblika ni pomembna, če ustreza vsebina.
Predsednica Sveta predlaga, da se v Bruslju preveri, kakšne obrazce uporabljajo tuja rejska društva oz. rejska podjetja, če uporabljajo predpisane obrazce in če se jih je že preverjalo.
Predstavnik KIS predlaga dodan tekst v obrazcu za strokovno mnenje »Strokovno mnenje za potrditev rejskega programa oz. spremembe«, kar je bilo takoj dopisano.
MKGP člane opozori, da je velika verjetnost skrajšanja rokov za izdelavo strokovnih mnenj zaradi upoštevanja 90 dnevnega roka po URŽ. Poziva k spoštovanju s strani MKGP določenih rokov, ki bodo čim daljši mogoči v okviru zakonskih možnosti. Pri pridobivanju strokovnega mnenja ministrstvo lahko v primeru, da še posebej potrebuje mnenje pri preverjanju določenih zahtev, oziroma kriterijev iz URŽ, to navede pri pošiljanju rejskega programa v pregled. 
5. Razno
Po nagovoru ge. ministrice in ge. direktorice DK:

Predstavnik Veterinarske zbornice pove, da so poslali pripombe na resolucijo. 

Ga. direktorica odgovori, da je bila resolucija potrjena na Svetu za kmetijstvo in podeželje in da so bile njihove pripombe upoštevane.

Predsednica Sveta izpostavi, da so po Amsterdamski pogodbi navedene dolžnosti rejcev pri ravnanju z živalmi. Slovenski rejci se te pogodbe držijo. Meni, da po napadih zveri, ostale živali v čredi doživijo tak stres, da potem te pogodbe ni mogoče izpolniti. 

Predstavnik FKBV pozove k spremembam razpisov v kmetijstvu. Potrebno je razširiti krog upravičencev, predvsem na manjše in srednje kmetije. Pozivu se pridruži predsednica Sveta.

Ga. direktorica DK pove, da potekajo pogajanja za ugodnejše pogoje za najem investicijskih kreditov.
Predstavnik rejcev drobnice doda, da se poslužuje teh razpisov, predlaga razmerje z višjim % sredstev, ne drobljenja oziroma manjšanja razmerij. Meni tudi, da prihaja do polarizacij in polemik zaradi zastojev iz preteklih let. Polarizacije je potrebno preseči. Ponudi pomoč pri komunikaciji z okoljskimi organizacijami na temo pokolov zveri. Opozori na določen pristop medijev. 

Predsednica Sveta predlaga prenos pristojnosti v zvezi z zvermi na MKGP, Direktorat za gozdarstvo in lovstvo. Predstavnik KIS meni, da to ni rešitev, ker ni osnovni problem na MOP, ampak pri civilnih iniciativah.
MKGP spomni: Svet je izglasoval peticijo za odstrel zveri, na korespondenčni seji decembra 2018, predsednica pa je v imenu Sveta podpisala to peticijo. Pobudo je dal mag. Stane Bergant.

Eden od članov meni, da je treba investicijske podpore razširiti na več upravičencev in poenostaviti postopke. Nadalje izpostavi še financiranje JS živinoreje, kjer želi izhodišča za naslednje leto prej. Odgovori mu predstavnik KGZS, da je zadeva v skladu z odločitvijo v sektorju. 
Drug član pa komentira zapletenost postopkov pri gradbenih delih, predlaga poenostavitve in s tem manj ovir. Izpostavi še neustrezno kategorizacijo mesa v mesnicah in s tem posledično nižanje cen. Odgovori mu predstavnik KGZS, da so opravili razgovor z direktorjem Direktorata za hrano in ribištvo in dali pobudo za spremembo kategorije MPG iz 24 na 30 mesecev v pravnih podlagah.
Predsednica Sveta je sejo zaključila ob 16.10 uri.
Helena Srnel,                                                                izr. prof. dr. Marija Klopčič,
sekretarka
        predsednica Sveta za živinorejo

Priloge:
· lista prisotnih
· predstavitev Spremembe RP v skladu z URŽ
· obrazec za strokovno mnenje Sveta za živinorejo vezano na RP
· Poslovnik o delu Sveta za živinorejo
Poslati:

· članom Sveta za živinorejo
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