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V postopku pridobitve odločitve o podpori za neposredno potrditev operacije v okviru Dogovora za razvoj regije – drugo povabilo, ki se izvaja v okviru »Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020«; prednostne osi »Dinamično in konkurenčno podjetništvo za zeleno gospodarsko rast«; prednostne naložbe »Spodbujanje podjetništva, zlasti z omogočanjem lažje gospodarske izrabe novih idej in spodbujanjem ustanavljanja novih podjetij, vključno s podjetniškimi inkubatorji«; specifičnega cilja »Povečanje dodane vrednosti MSP«, kot odgovorna oseba vlagatelja dajem naslednjo

I Z J A V O

· da smo seznanjeni z vsebino in sprejemamo pogoje Smernic za pripravo projektnih predlogov za neposredne potrditve operacij v okviru prednostne osi 3.1 dogovor za razvoj regij;
· [bookmark: _GoBack]da bomo upoštevali, izračunavali in dokazovali upravičene stroške v skladu z dokumentacijo javnega razpisa in Navodili organa upravljanja o upravičenih stroških za sredstva evropske kohezijske politike v obdobju 2014–2020;
· da se zavedamo, da upravičeni stroški, za katere bodo upravičencu na podlagi sklenjene pogodbe izplačana sredstva po tem javnem razpisu, ne smejo biti sofinancirani iz drugega javnega vira, t.j. sredstev evropskega ali državnega proračuna (dvojno financiranje), bomo to upoštevali in smo seznanjeni z možnimi posledicami ob ugotovitvi dvojnega financiranja; 
· da bomo označevali operacije, informirali in obveščali javnost ter komunicirali o operacijah skladno s 115. in 116. členom ter Prilogo XII Uredbe 1303/2013/EU in II. poglavjem Izvedbene uredbe 821/2014/EU ter Navodili organa upravljanja na področju komuniciranja vsebin kohezijske politike v programskem obdobju 2014-2020; 
· da bomo hranili celotno originalno dokumentacijo, vezano na operacijo skladno s pravili Evropske unije in zakonodajo Republike Slovenije ter v skladu s 140. členom Uredbe 1303/2013/EU;
· da bomo posredniškemu telesu, organu upravljanja, organu za potrjevanje, revizijskemu organu ter drugim slovenskim ter evropskim nadzornim organom, omogočili dostopnost do dokumentacije operacije;
· da smo seznanjeni z možnimi posledicami, ki bi nastale ob ugotovitvi dvojnega financiranja posamezne operacije, neupoštevanja veljavne zakonodaje ali navodil v vseh postopkih izvajanja operacije, kot so na primer vračilo vseh že izplačanih sredstev s pripadajočimi obrestmi in nezmožnost pridobitve kakršnih koli sofinancerskih sredstev iz kohezijskih EU virov za dve leti;
· da bomo vrnili delež že izplačanih sredstev, v kolikor bi delež sofinanciranja operacije po naknadnem preračunu presegel maksimalno dovoljeno stopnjo sofinanciranja;
· da bomo spremljali prihodke na operaciji še najmanj 5 let po zaključku operacije;
· da se strinjamo z javno objavo podatkov o vlagatelju in operaciji, o odobrenih in izplačanih denarnih sredstvih in da dovoljujemo objavo osnovnih podatkov o operaciji in prejemniku sredstev skladno z zakonom, ki ureja dostop do informacij javnega značaja in zakonom, ki ureja varstvo osebnih podatkov;
· da bomo v vseh fazah operacije smiselno upoštevali enake možnosti v skladu z zakonodajo, ki pokriva področje enakih možnosti in 7. členom Uredbe 1303/2013/EU;
· da bomo najkasneje do prvega zahtevka oziroma ob prvem zahtevku za izplačilo predložili usklajen načrt razvojnih programov s predmetno operacijo;
· da smo seznanjeni, da operacija ne sme predstavljati državne pomoči in da bomo v primeru nastopa elementov državne pomoči ravnali v skladu z veljavno zakonodajo, ki ureja državne pomoči ter o tem obvestili sofinancerja;
· da smo seznanjeni, da lahko Ministrstvo po pregledu vloge v primeru ugotovitve navajanja neupravičenih stroškov med upravičenimi, predlaga spremembo finančne konstrukcije operacije z zmanjšanjem ocene upravičenih stroškov in posledično zmanjšanje zaprošenega sofinanciranja, v kolikor bi le-to po spremembi presegalo pripadajoči znesek sofinanciranja;
· da bomo cilje operacije uresničevali v skladu z načelom trajnostnega razvoja in ob spodbujanju cilja Evropske unije o ohranjanju, varovanju in izboljšanju kakovosti okolja, ob upoštevanju načela, onesnaževalec plača v skladu z 8. členom Uredbe 1303/2013/EU; 
· da bomo upoštevali omejitve glede sprememb operacije v skladu z 71. členom Uredbe 1303/2013/EU;
· da bomo zahtevke za izplačilo pripravljali s pomočjo informacijskega sistema;
· da bomo Ministrstvo tekoče informirali o vseh spremembah podatkov, ki smo jih navedli v vlogi na javni razpis;
· da so vsi podatki v vlogi resnični, točni in popolni ter da vse kopije ustrezajo originalom, za kar prevzemamo vso materialno in kazensko odgovornost;
· da se zavedamo, da je vsako navajanje neresničnih podatkov v predloženi vlogi po zakonodaji Republike Slovenije kaznivo dejanje;
· da dovoljujemo Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo, da za potrebe preverjanja izpolnjevanja splošnih pogojev po tem javnem razpisu, iz uradnih evidenc pridobi potrebne podatke.
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