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VPRAŠANJA IN ODGOVORI

Javni razpis za sofinanciranje operacij ekonomsko - poslovne infrastrukture v letih 2022 in 2023
[bookmark: _GoBack]
Opomba: V primeru, da se vprašanja potencialnih prijaviteljev podvajajo, bo odgovor podan le enkrat, zato vsem potencialnim prijaviteljem svetujemo, da redno spremljajo vprašanja in odgovore na tem mestu.

Številka: 4300-16/2022/21


1. Ali lahko na javni razpis prijavimo projekt izgradnje nove poslovne cone oz. ali je javni razpis namenjen samo ureditvi, širitvi ali dograditvi obstoječih poslovnih con?   

ODGOVOR: Namen javnega razpisa je občinam omogočiti infrastrukturne ureditve, dograditve ali razširitve  ekonomsko – poslovnih con in s tem zagotoviti pogoje za razvoj in rast podjetij, ki beležijo visoko rast, gradijo podjetniško skupnost in krepijo verigo vrednosti na svojem področju, hkrati pa so pomembni zaposlovalci na regionalni in državni ravni. 

Izgradnja nove poslovne cone ni predmet tega javnega razpisa.

2. V okviru objavljenega JR za sofinanciranje operacij ekonomsko – poslovne infrastrukture v letih 2022 in 2023 je med pogoji navedeno, da mora Prijavitelj opraviti oz. pridobiti presojo vplivov na okolje, v kolikor območje urejanja poslovno – ekonomske cone presega 5 ha. 
Območje nameravane ureditve EPC presega 5 ha, vendar pa je s strani Ministrstva za okolje in prostor (MOP) pridobljena odločba, da ni potrebno izvesti postopka celovite presoje vplivov na okolje. 
Ali ta Odločba s strani MOP zadostuje za izpolnitev zadevnega pogoja?
ODGOVOR: V tem primeru k vlogi priložite odločbo Ministrstva za okolje in prostor (MOP). V kolikor je iz odločbe MOP jasno razvidno, da se le-ta nanaša na območje urejanja ekonomsko-poslovne cone in da postopki celovite presoje vplivov na okolje niso potrebni, takšna odločba zadostuje. 

3. V okviru objavljenega JR za sofinanciranje operacij ekonomsko – poslovne infrastrukture v letih 2022 in 2023 je med pogoji navedeno, da mora Prijavitelj opraviti oz. pridobiti presojo vplivov na okolje, v kolikor območje urejanja poslovno – ekonomske cone presega 5 ha. 

Območje nameravane ureditve EPC presega 5 ha, vendar pa je s strani Ministrstva za okolje in prostor (MOP) pridobljena odločba, da ni potrebno izvesti postopka celovite presoje vplivov na okolje. 

Ali ta Odločba s strani MOP zadostuje za izpolnitev zadevnega pogoja? 

ODGOVOR: Glejte odgovor na vprašanje pod zaporedno št. 2.

4. Glede na podane odgovore vezano na zadevni javni razpis, je navedeno, da izgradnja nove EPC ni upravičena po tem JR.

Ali se smatra nameravana ureditev komunalne in prometne infrastrukture na območju, ki je prostorsko že umeščeno, zemljišča pa so s strani zainteresiranih podjetnikov tudi že odkupljena, kot novogradnja in posledično neupravičena v okviru zadevnega JR ali lahko smatramo, da gre v tem primeru za ureditev potrebne infrastrukture? 



ODGOVOR: Takšna cona ni upravičena do prijave na Javni razpis za sofinanciranje operacij ekonomsko - poslovne infrastrukture v letih 2022 in 2023. 

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje ureditve, dograditve in razširitve gospodarske javne infrastrukture in sicer: prometne infrastrukture, energetske infrastrukture, komunalne infrastrukture, vodne infrastrukture (samo protipoplavnih ukrepov) in infrastrukture za telekomunikacije na območjih obstoječih ekonomsko – poslovnih con. Pri tem se za ekonomsko – poslovno cono šteje območje več stavbnih zemljišč, ki so v prostorskih aktih prijavitelja opredeljena kot območja proizvodnih dejavnosti, površine za industrijo in / ali gospodarske cone (oznaka namenske rabe prostora: IP in/ali IG). Območje mora biti prostorsko enovita celota. Za ekonomsko - poslovno cono se v nobenem primeru ne šteje posamezna stavba, četudi je namenjena opravljanju gospodarske dejavnosti.

Dograditev - pomeni dograditev že obstoječe infrastrukture ekonomsko - poslovne cone. Poslovna cona, kjer je potrebna dograditev, nima vse potrebne infrastrukture, ki bi omogočala normalno delovanje cone.

Razširitev - pomeni povečanje površin ekonomsko – poslovne cone in izgradnjo infrastrukture na teh površinah.

5. Glede na relativno kratek rok ter zahtevnost priprave vloge, se nam odpirajo dodatna vprašanja, saj želimo na eni strani čim bolje pripraviti vlogo, prav tako pa ustrezno razumeti razpisne pogoje.
Še vedno smo namreč v dilemi glede upravičenosti (zakaj ne), tudi na podlagi zadnjega objavljenega odgovora, in sicer je glavni namen JR omogočiti infrastrukturno ureditev EPC ter s tem zagotoviti pogoje za razvoj in rast podjetij (kar je glavni namen prav tako nameravana investicija občine).
Območje nameravane ureditve je prostorsko enovita celota, ustrezno opredeljena v občinskem prostorskem aktu (OPPN), z načrtovano ureditvijo komunalne in prometne infrastrukture pa bi se zagotovila infrastruktura, potrebna za delovanje EPC, ki bo omogočila podjetjem pogoje za razvoj in rast.
ODGOVOR: Glede na to, da je do konca izvajanja obdobja 2014-2020 zelo malo časa, so tudi roki krajši. Poleg tega je v skladu z javnim razpisom financiranje operacij predvideno že v letu 2022.
MGRT lahko v okviru izvajanja razpisa podaja podrobnejša pojasnila k vsebini javnega razpisa in razpisne dokumentacije. Nikakor v fazi odgovorov na vprašanja MGRT ne more presojati o upravičenosti posameznega projekta za prijavo na javni razpis, saj bi ta presoja prejudicirala nadaljnjo obravnavo projekta po formalni oddaji vloge. Prav tako MGRT ne more presojati o upravičenosti projekta na podlagi nepopolne dokumentacije.
Na podlagi podatkov, ki smo jih prejeli (vprašanje št. 4), smo pripravili odgovor (odgovor na vprašanje št. 4.).

6. Imamo vprašanje v zvezi z Javnim razpisom za sofinanciranje operacij ekonomsko-poslovne infrastrukture v letih 2022 in 2023 in vljudno prosimo za pojasnilo.

V našem primeru gre za območje bivših vojaških objektov, ki je bilo že pred leti spremenjeno v gospodarsko cono in kjer je kot posledica zgodovinskih dogodkov status na nekaterih delih še neurejen. Konkretno obstajajo objekti, do katerih formalno ni moč priti po javni cesti in imajo trenutno dostop rešen z improvizacijo in dogovori s sosedi. Ta problem želi občina urediti z izgradnjo novih (javnih) prometnih površin. Zanima nas ali bi površina parcel, na katerih se trenutno že izvaja gospodarska dejavnost, vendar formalno nimajo urejenega dostopa po javni cesti, po izvedbi projekta pa bi ga imela, štela za »površino urejenega ekonomsko – poslovne cone« v skladu z določili razpisa? Ali bi povečanje števila zaposlenih v podjetjih, ki že delujejo na teh lokacijah, število za »novo ustvarjena delovna mesta«?

Priloga:
Slika: objekt, ki je formalno brez dostopa na javno cesto
Slika: manjkajoča cesta, ki bi bila predmet prijave. Podjetja imajo sedaj improviziran dostop

ODGOVOR: MGRT lahko v okviru izvajanja razpisa podaja podrobnejša pojasnila k vsebini javnega razpisa in razpisne dokumentacije. Nikakor v fazi odgovorov na vprašanja MGRT ne more presojati o upravičenosti posameznega projekta za prijavo na javni razpis, saj bi ta presoja prejudicirala nadaljnjo obravnavo projekta po formalni oddaji vloge. Prav tako MGRT ne more presojati o upravičenosti projekta na podlagi nepopolne dokumentacije.

Namen javnega razpisa je občinam omogočiti infrastrukturne ureditve, dograditve ali razširitve ekonomsko – poslovnih con in s tem zagotoviti pogoje za razvoj in rast podjetij, ki beležijo visoko rast, gradijo podjetniško skupnost in krepijo verigo vrednosti na svojem področju, hkrati pa so pomembni zaposlovalci na regionalni in državni ravni. Pri tem se za ekonomsko – poslovno cono šteje območje več stavbnih zemljišč, ki so v prostorskih aktih prijavitelja opredeljena kot območja proizvodnih dejavnosti, površine za industrijo in / ali gospodarske cone. Območje mora biti prostorsko enovita celota. Za ekonomsko - poslovno cono se v nobenem primeru ne šteje posamezna stavba, četudi je namenjena opravljanju gospodarske dejavnosti. Predmet javnega razpisa ni obnova že obstoječe infrastrukture, razen kadar ta pomeni pogoj za razširitev / dograditev ekonomsko – poslovne cone.

Poleg kazalnika število »število novo ustvarjenih delovnih mest na območju ekonomsko - poslovne cone v roku treh let od zaključka operacije / povečanje zaposlenosti v podprtih podjetjih« je relevanten tudi kazalnik »zasedenost površin urejene / dograjene / razširjene ekonomsko - poslovne cone s podjetniškimi dejavnostmi«.
Iz vloge mora biti razvidna predvidena zapolnjenost novo opremljenih uporabnih površin ekonomsko - poslovne cone, namenjenih podjetniški dejavnosti v roku treh let po zaključku operacije. Sofinancirale se bodo operacije, ki predvidevajo vsaj 60 % zapolnjenost novo opremljenih uporabnih površin s strani MSP (pogoj). Poleg navedenega pogoja morajo biti za kandidiranje na javnem razpisu izpolnjeni vsi ostali pogoji navedeni pod točko 4.1 in 4.2 Javnega razpisa.

7. Ali je v primeru, ko je predvideno sofinanciranje samo v višini  500.000 EUR potrebno vseeno zagotavljati vsaj 25 novih delovnih mest ali se v tem primeru število novo predvidenih delovnih mest sorazmerno zniža na polovico (torej je potrebno zagotoviti vsaj 13 delovnih mest)?
ODGOVOR: Izvedena operacija mora po preteku treh let od zaključka izkazovati rezultat najmanj 25 novo ustvarjenih delovnih mest na 1.000.000,00 EUR vloženih sredstev sofinanciranja, na območju ekonomsko - poslovne cone. V kolikor je sofinanciranje nižje od 1.000.000,00 EUR (npr. 500.000,00 EUR), je potrebno izkazati manj zaposlitev (12,5).
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