Razdelek »Aktivnosti projekta«

V razdelku »Aktivnosti projekta« se vnesejo vse aktivnosti, ki bodo izvedene v okviru projekta, opredeli se strošek (glede na določila javnega razpisa), vrednost aktivnosti ter višino upravičenih oz. neupravičenih stroškov v okviru posameznih aktivnosti (v EUR v tekočih cenah brez DDV).

Posamezno aktivnost se vnese s klikom na gumb »Dodaj vrstico«. S klikom na »+« se odprejo okna, v katera se vnesejo ustrezni podatki za posamezno aktivnost. Za vsako aktivnost je potreben ločen vnos.

Ker smo v spletno aplikacijo v spustno polje kot vrsta stroška pozabili vključiti nepovračljiv DDV in davek od prometa z nepremičninami (DPN), predlagamo, da se DDV in DPN vneseta ločeno, pri čemer posamezno aktivnost poimenujte »Povračljiv DDV« oz. »DPN«, iz spustnega polja pa izberite »Stroški storitev zunanjih izvajalcev (strokovni gradbeni nadzor)«. Oba stroška opredelite kot neupravičen strošek.

Skupna vrednost vseh vnesenih aktivnosti mora biti enaka skupni vrednosti projekta v tekočih cenah brez povračljivega DDV (enako velja za seštevek upravičenih in neupravičenih stroškov). S klikom na gumb »Prikaži v razpredelnici« se lahko preveri vnos podatkov v obliki tabelaričnega prikaza.
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