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1. POVABILO K ODDAJI VLOGE

1.1. Neposredni proračunski uporabnik

Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo, Kotnikova ulica 5, 1000 Ljubljana (v nadaljevanju MGRT) zainteresirane prijavitelje vabi k oddaji vlog na javni razpis za sofinanciranje začetnih investicij podjetij ter ohranjanja in ustvarjanja novih delovnih mest na območju občin Hrastnik, Radeče in Trbovlje za leto 2020.
1.2. Pravna podlaga javnega razpisa

Šesti Javni razpis za sofinanciranje projektov za spodbujanje začetnih investicij ter ohranitev obstoječih in ustvarjanje novih delovnih mest na območju občin Hrastnik, Radeče in Trbovlje v letu 2020 (v nadaljevanju: javni razpis) je objavljen na podlagi:

-
Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 – uradno prečiščeno besedilo, 14/13 – popr., 101/13, 55/15 – ZFisP, 96/15 – ZIPRS1617 in 13/18), 

-
Proračuna Republike Slovenije za leto 2020  (Uradni list RS, št. 75/19),

-
Zakona o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2020 in 2021 (Uradni list RS, št. 75/19),

-
Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 50/07, 61/08, 99/09 – ZIPRS1011, 3/13 in 81/16),

-
Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (, Uradni list RS, št. 20/11, 57/12 in 46/16), 

-
Programa spodbujanja konkurenčnosti in ukrepov razvojne podpore za območje občin Hrastnik, Radeče in Trbovlje v obdobju 2013 – 2020 (čistopis) (sklep Vlade št. 00726-19/2013/7 z dne 25. 7. 2013 in št. 30301-4/2016/6 z dne 23. 6. 2016) 

-
Uredbe o postopku, merilih in načinih dodeljevanja sredstev za spodbujanje razvojnih programov in prednostnih nalog (Uradni list RS, št. 56/11), 

-
Uredbe o karti regionalne pomoči za obdobje 2014–2020 (Uradni list RS, št. 103/13), 

-
Uredbe o dodeljevanju regionalnih državnih pomoči ter načinu uveljavljanja regionalne spodbude za zaposlovanje ter davčnih olajšav za zaposlovanje in investiranje (Uradni list RS, št. 93/14, 77/16 in 14/18), 

-
Uredbe Komisije (EU) št. 651/2014 z dne 17. junija 2014 o razglasitvi nekaterih vrst pomoči za združljive z notranjim trgom pri uporabi členov 107 in 108 Pogodbe (UL L 187, z dne 26. 6. 2014, v nadaljevanju Uredba (651/2014/EU)) in Regionalne sheme državnih pomoči (št. priglasitve: BE02-2399245-2014 z dne 24. 12. 2014 in dopolnitev z dne 28. 7. 2017, s trajanjem do 31. 12. 2020.

Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo, Kotnikova ulica 5, 1000 Ljubljana (v nadaljevanju MGRT) bo vsa dejanja v postopku tega javnega razpisa (obravnavanje vlog, izdaja sklepov, sklepanje pogodb, izvajanje pogodb idr.) izvajalo na podlagi in v skladu z zgoraj navedenimi pravnimi podlagami.

MGRT bo vsa dejanja v postopku tega javnega razpisa (obravnavanje vlog, izdaja sklepov, sklepanje pogodb, izvajanje pogodb idr.) izvajalo na podlagi in v skladu z zgoraj navedenimi pravnimi podlagami. V primeru neskladja med določbami javnega razpisa ali pogodbe o sofinanciranju z zgoraj navedenimi pravnimi podlagami, se le te uporabljajo neposredno.
Za razlago v tem javnem razpisu uporabljenih pojmov/izrazov se uporabljata Uredba Komisije (EU) št. 651/2014 z dne 17. junija 2014 o razglasitvi nekaterih vrst pomoči za združljive z notranjim trgom pri uporabi členov 107 in 108 Pogodbe o Evropski uniji (UL L št. 187 z dne 26. 6. 2014, str. 1; v nadaljnjem besedilu: Uredba 651/2014/EU) ter Uredba o dodeljevanju regionalnih državnih pomoči ter načinu uveljavljanja regionalne spodbude za zaposlovanje ter davčnih olajšav za zaposlovanje in investiranje (Uradni list RS, št. 93/14,  77/16 in 14/18).
2. Podatki o javnem razpisu

2.1. Predmet javnega razpisa 
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje začetnih investicij v opredmetena in neopredmetena osnovna sredstva na območju občin Hrastnik, Trbovlje in Radeče (v nadaljevanju: upravičeno območje), povezana z: 

· razširitvijo zmogljivosti obstoječe poslovne enote;
· diverzifikacijo proizvodnje ali storitev poslovne enote na proizvode in storitve, ki jih na upravičenem območju poslovna enota prej ni proizvajala oziroma izvajala; ali 

· bistveno spremembo proizvodnega ali storitvenega procesa v obstoječi poslovni enoti.
2.2. Namen javnega razpisa

Namen javnega razpisa je spodbujanje začetnih investicij ter ohranjanje in ustvarjanje novih delovnih mest na upravičenem območju.

2.3. Cilj javnega razpisa

Cilj javnega razpisa je zmanjšati zaostanek v razvoju upravičenega območja ter omogočiti ohranjanje in ustvarjanje novih delovnih mest.
2.4. Pogoji za prijavitelje
So vse pravne in fizične osebe:

ki se ukvarjajo z gospodarsko dejavnostjo in so na dan oddaje vloge na ta javni razpis vsaj 18 mesecev:

· registrirane po Zakonu o gospodarskih družbah (Uradni list RS, št. 65/09 – uradno prečiščeno besedilo, 33/11, 91/11, 32/12, 57/12, 44/13 - odl. US, 82/13, 55/15, 15/17, 22/19 - ZPosS) in

· poslujejo oziroma ustvarjajo prihodke od prodaje;

· ki imajo na dan oddaje vloge na upravičenem območju vsaj 18 mesecev registriran sedež, podružnico in/ali poslovno enoto;

· ki na naslovu sedeža, podružnice ali poslovne enote na upravičenem območju dnevno prevzemajo pošto in nimajo urejene preusmeritve pošte na drug naslov pri Pošti Slovenije;

· ki bodo investicijo izvedli na upravičenem območju;

· ki na dan objave razpisa niso v postopku prisilne poravnave, stečajnem postopku, postopku likvidacije ali prisilnega prenehanja, z njegovimi posli iz drugih razlogov ne upravlja sodišče, niso opustili poslovne dejavnosti in niso bili v stanju insolventnosti, v skladu z določbami Zakona o finančnem poslovanju, postopkih zaradi insolventnosti in prisilnem prenehanju (Uradni list RS, št. 13/14 - uradno prečiščeno besedilo in 10/15 - popr., 27/16, 31/16-odl. US, 63/16 – ZD-C, 54/18 – odl. US in 69/19 – odl. US). Pogoj velja tako za prijavitelje, kot za njegove večinske lastnike. Če se omenjeni postopki pričnejo v postopku ocenjevanja vloge, se vloga zavrže.

· ne pridobivajo državne pomoči za gospodarske družbe v težavah (Zakon o pomoči za reševanje in prestrukturiranje gospodarskih družb in zadrug v težavah (Uradni list RS, št. 5/17)) ter 18. točki 2. člena Uredbe 651/2014/EU;

· nimajo neporavnanih vseh zapadlih obveznosti do ministrstva in izvajalskih institucij ministrstva (Slovenski podjetniški sklad, Javna agencija Republike Slovenije za spodbujanje podjetništva, internacionalizacije, tujih investicij in tehnologije, Slovenski regionalno razvojni sklad)  (v višini 50 EUR ali več na dan oddaje vloge) iz naslova pogodb o sofinanciranju iz javnih sredstev, pri čemer ni pogoj, da bi bile le-te že ugotovljene s pravnomočnim izvršilnim naslovom;

· do sredstev niso upravičeni tisti prijavitelji, ki so že (bili) prejemniki sredstev, vendar investicije, ki je predmet sofinanciranja z nepovratnimi sredstvi niso zaključili in/ali niso zaposlili vseh delavcev v skladu s pogodbo, delovna mesta, ki so bila ustvarjena, niso bila ves čas zasedena oziroma iz pogodb ni razvidno, da bodo zasedena vsaj še tri oziroma pet let po zaključku projekta, ali pa se investicija ne izvaja v skladu s pogodbo;

· med prijaviteljem in ministrstvom oz. izvajalskimi institucijami ministrstva (Slovenski podjetniški sklad, Javna agencija Republike Slovenije za spodbujanje podjetništva, internacionalizacije, tujih investicij in tehnologije, Slovenski regionalni razvojni sklad) niso bile pri že sklenjenih pogodbah o sofinanciranju ugotovljene hujše nepravilnosti pri porabi javnih sredstev in izpolnjevanju ključnih pogodbenih obveznosti, zaradi česar je ministrstvo oz. izvajalska institucija odstopila od pogodbe o sofinanciranju, od odstopa od pogodbe pa še ni preteklo 5 let;

· nimajo neporavnanih zapadlih finančnih obveznosti iz naslova obveznih dajatev in drugih denarnih nedavčnih obveznosti v skladu z zakonom, ki ureja finančno upravo, ki jih pobira davčni organ (v višini 50 eurov ali več na dan oddaje vloge); šteje se, da prijavitelj, ki je gospodarski subjekt, ne izpolnjuje obveznosti tudi, če nima predloženih vseh obračunov davčnih odtegljajev za dohodke iz delovnega razmerja za obdobje zadnjega leta do dne oddaje vloge .

· katerih dejavnosti niso izločene iz shem državnih pomoči;

· da glede prijavitelja ali z njim povezanega podjetja v razmerju do MGRT ni podana prepoved poslovanja v obsegu, kot izhaja iz 35. člena Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije (Uradni list RS, št. 96/11, – uradno prečiščeno besedilo);

· so dejanski lastnik/i družbe v skladu z 19. členom Zakona o preprečevanju pranja denarja in financiranja terorizma (Uradni list RS, št. 68/16) ni/niso vpleten/i v postopke pranja denarja in financiranja terorizma ter so njihovi dejanski lastniki vpisani v Register dejanskih lastnikov pri AJPES;

· ki za iste že povrnjene  upravičene stroške in aktivnosti, ki so predmet sofinanciranja v tem razpisu, ni in ne bo pridobil sredstev iz drugih javnih virov (sredstev evropskega, državnega ali lokalnega proračuna) (prepoved dvojnega sofinanciranja);

· ki se je seznanil in se strinja z vsemi pogoji, ki so navedeni v tem javnem razpisu in razpisni dokumentaciji;

· ki poda izjavo, da vse kopije, ki so priložene k vlogi, ustrezajo originalom;

· ki poda izjavo, da so vse navedbe, ki so podane v vlogi, resnične in ustrezajo dejanskemu stanju. 

Ne glede na določila iz prejšnjega odstavka, do nepovratnih sredstev niso upravičeni prijavitelji, ki poslujejo ali imajo registrirano dejavnost za področja, oziroma investicija, ki jo želijo izvesti sodi v sektor: 

a) ribištva in gojenja vodnih organizmov;

b) ladjedelništva;

c) proizvodnje in distribucije energije ter energetske infrastrukture;

d) premogovništva po opredelitvi v Sklepu Sveta št. 2010/787/EU z dne 10. decembra 2010 o državnih pomočeh za lažje zaprtje nekonkurenčnih premogovnikov (UL L št. 336 z dne 21. 12. 2010, str. 24),

e) primarne kmetijske proizvodnje, opredeljeni v prilogi I Pogodbe o Evropski uniji;

f) predelave in trženja kmetijskih proizvodov, kadar je:

g) znesek pomoči določen na podlagi cene ali količine kmetijskih proizvodov, ki so ali kupljeni pri primarnih proizvajalcih ali jih je na trg dalo zadevno podjetje, ali

h) pomoč pogojena s tem, da se delno ali v celoti prenese na primarne proizvajalce.

i) jeklarstva in železarstva za gospodarske družbe, ki se ukvarjajo s proizvodnjo izdelkov, navedenih v 43. točki 2. člena Uredbe 651/2014/EU;

j) industrije sintetičnih vlaken za gospodarske družbe, ki se ukvarjajo s proizvodnjo izdelkov, navedenih v 44. točki 2. člena Uredbe 651/2014/EU ter

k) prometa in s tem povezane infrastrukture, navedene v 45. točki 2. člena Uredbe 651/2014/EU.

Do nepovratnih sredstev niso upravičeni prijavitelji:

· kadar gre za dejavnosti, povezane z izvozom, ko je pomoč neposredno vezana na izvožene količine, vzpostavitev in delovanje distribucijskega omrežja ali na druge tekoče izdatke, povezane z izvozno dejavnostjo;

· če je pomoč namenjena uporabi domačega blaga, kar bi dajalo prednost pred uporabo uvoženega blaga;

· ki so v postopku vračanja neupravičeno prejete državne pomoči, na podlagi odločbe Evropske komisije, ki je prejeto državno pomoč razglasila za nezakonito in nezdružljivo s skupnim trgom EU;

· ki z osebnim delom samostojno opravljajo umetniško ali kakšno drugo kulturno dejavnost ali dejavnost na področju medijev in so skladno z zakonom vpisane v register samostojnih dejavnosti, če je tak register predpisan;

· ki opravljajo samostojno dejavnost s področja zdravstva ali socialne varnosti: zdravstveno, klinično ali specialistično psihološko dejavnost, zasebno veterinarsko dejavnost ali drugo zasebno dejavnost s področja zdravstva, socialne varnosti ali farmacije, v skladu z zakonom;

· ki opravljajo duhovniško oziroma drugo versko službo;

· ki opravljajo odvetniško ali notarsko dejavnost v skladu z zakonom;

· ki ustvarijo večino prihodkov s področja trgovine;

· ki so v javni lasti (za prijavitelja v javni lasti se štejete, če ima en ali več javnih organov neposredno ali posredno, skupaj ali posamezno v lasti 25 % ali več kot 25 % kapitala ali glasovalnih pravic);

· katerih večinski lastnik ali lastnik s prevladujočim vplivom, poslovodna oseba ali oseba s posebnimi pooblastili je bila, v obdobju zadnjih 7 let, zaposlena ali je imela v lasti podjetje katerega obveznosti do poslovnih bank so bile prenesene na Družbo za upravljanje terjatev bank d.d.;

· ki so samostojni podjetniki, ki opravljalo le dopolnilno dejavnost (tudi fizične osebe, ki opravljajo dopolnilno dejavnost);

· gospodarske družbe, katerih lastnik (ne glede na % lastništva) oziroma zakoniti zastopnik ali pooblaščenec, vključno s sorodniki v ravni črti do kateregakoli kolena ali v stranski črti do tretjega kolena, pripravljal oziroma sodeloval pri pripravi ali spremembi Programa spodbujanja konkurenčnosti in ukrepov razvojne podpore na upravičenem območju;

· gospodarske družbe, katerih lastnik ali odgovorna oseba je bila lastnica (25 ali več % delež) ali odgovorna oseba podjetja, ki je prejela javna ali evropska sredstva in ni izpolnilo vseh obveznosti po pogodbi, na osnovi katere so bila javna ali evropska sredstva dodeljena;

· ki jim je bila v zadnjih petih letih pravnomočno izročena globa za prekršek iz pete alineje prvega odstavka 23. Člena Zakona o preprečevanju dela in zaposlovanja na črno (Uradni list RS, št. 32/14 in 47/15 – ZZSDT) zaradi nezakonite zaposlitve državljana tretje države;

Prijavitelj lahko kandidira na razpis z eno vlogo, z enim projektom. Med povezanimi podjetji lahko kandidira na razpis le eno podjetje, v nasprotnem primeru bodo vloge vseh prijaviteljev – med seboj povezanih podjetij zavržene. Za povezane družbe se štejejo tudi gospodarske družbe, ki so povezana prek lastniških deležev fizičnih oseb, njihovih sorodnikov do vključno drugega kolena ali njihovih zakonskih ali izven zakonskih partnerjev.

Definicija povezanega podjetja za namene tega razpisa je opredeljena v 3. členu Priloge 1 Uredbe 651/2014/EU »Vrste podjetij, upoštevane pri izračunu števila zaposlenih in finančnih zneskov«, ki določa:
1. „Neodvisno podjetje“ je vsako podjetje, ki ne izpolnjuje opredelitve partnerskega podjetja v smislu drugega. odstavka 3. člena Priloge 1 Uredbe 651/2014/EU ali povezanega podjetja v smislu tretjega odstavka 3. člena Priloge 1 Uredbe 651/2014/EU.

2. „Partnerska podjetja “ so vsa podjetja, ki ne izpolnjujejo opredelitve povezanih podjetij v smislu tretjega odstavka 3. člena Priloge 1 Uredbe 651/2014/EU in med katerimi obstaja naslednje razmerje: podjetje (podjetje višje v lastniški verigi) ima samo ali skupaj z enim ali več povezanimi podjetji v smislu tretjega odstavka v lasti 25 % ali več kapitala ali glasovalnih pravic drugega podjetja (podjetje nižje v lastniški verigi).
Vendar se podjetje lahko obravnava kot neodvisno, torej takšno, ki nima partnerskih podjetij, tudi če 25 % prag dosežejo ali presežejo naslednji investitorji, če ti investitorji posamezno ali skupaj niso povezani z zadevnim podjetjem v smislu tretjega odstavka 3. člena Priloge 1 Uredbe 651/2014/EU:

(a) javne investicijske družbe, družbe za tvegani kapital, posamezniki ali skupine posameznikov, ki redno vlagajo lastniški kapital v podjetja, ki ne kotirajo na borzi (poslovni angeli), če je skupno vlaganje teh poslovnih angelov v isto podjetje manjše od 1 250 000 evrov;
(b) univerze ali neprofitni raziskovalni centri;
(c) institucionalni investitorji, vključno z regionalnimi razvojnimi skladi;
(d) avtonomni lokalni organi z letnim proračunom manj kot 10 milijonov evrov in z manj kot 5 000 prebivalci.

3. „Povezana podjetja“ so podjetja, med katerimi obstaja eno naslednjih razmerij:

(e) podjetje ima večino glasovalnih pravic delničarjev ali družbenikov v drugem podjetju;
(f) podjetje ima pravico, da imenuje ali odstavi večino članov upravnega, upravljavskega ali nadzornega organa v drugem podjetju;
(g) podjetje ima pravico, da izvaja prevladujoč vpliv nad drugim podjetjem na podlagi pogodbe, podpisane s tem podjetjem, ali določbe v statutu tega podjetja;
(h) podjetje, ki je delničar ali družbenik drugega podjetja, na podlagi sporazuma z drugimi delničarji ali družbeniki tega podjetja samo nadzoruje večino glasovalnih pravic delničarjev ali družbenikov v tem podjetju.

Domneva se, da v podjetju ni prevladujočega vpliva, če se investitorji iz drugega pododstavka drugega odstavka 3. člena Priloge 1 Uredbe 651/2014/EU ne vključujejo, neposredno ali posredno, v upravljanje zadevnega podjetja, ne glede na svoje pravice kot delničarji podjetja.

Kot povezana se obravnavajo tudi podjetja, ki imajo z enim ali več povezanimi podjetji katero koli razmerje, opisano v prvem pododstavku tretjega odstavka 3. člena Priloge 1 Uredbe 651/2014/EU, ali vsi investitorji iz drugega odstavka  3. člena Priloge 1 Uredbe 651/2014/EU.

Kot povezana podjetja se obravnavajo tudi podjetja, ki so med seboj povezana preko fizične osebe ali skupine fizičnih oseb, ki skupno delujejo, če opravljajo svojo dejavnost ali del svoje dejavnosti na istih upoštevnih trgih ali na sosednjih trgih. „Sosedni trg“ je trg za izdelek ali storitev, ki je na vertikalni razdelitvi trgov neposredno nad ali pod upoštevnim trgom.

4. Podjetje se ne obravnava kot malo in srednje podjetje, če ima en ali več javnih organov neposredno ali posredno, skupaj ali posamezno v lasti 25 % ali več kot 25 % kapitala ali glasovalnih pravic, razen v primerih iz 2. pododstavka drugega odstavka 3. člena Priloge 1 Uredbe 651/2014/EU.

5. Podjetje lahko poda uradno izjavo o svojem statusu neodvisnega podjetja, partnerskega podjetja ali povezanega podjetja, vključno s podatki o najvišjih vrednostih iz člena 2 člena Priloge 1 Uredbe 651/2014/EU. To lahko izjavi tudi, če je kapital razpršen tako, da ni mogoče natančno določiti, v čigavi lasti je, v tem primeru lahko podjetje v dobri veri izjavi, da lahko upravičeno domneva, da eno podjetje ali več medsebojno povezanih podjetij skupaj nima v lasti 25 % kapitala ali več kot 25 % kapitala. Take izjave se podajo, ne da bi to vplivalo na preverjanja in preiskave v skladu z državnimi pravili in pravili Unije.«
Projekti prijaviteljev, ki ne izpolnjujejo zgoraj navedenih pogojev, niso upravičeni do sofinanciranja.
2.5.  Pogoji za projekte
Projekt je ekonomsko nedeljiva celota aktivnosti, ki izpolnjujejo natančno določeno (tehnično-tehnološko) funkcijo in imajo jasno opredeljene cilje, na podlagi katerih je mogoče presojati, ali projekt izpolnjuje vnaprej določene pogoje. Projekt mora imeti vnaprej določeno trajanje, omejeno z datumom začetka in konca. Prvi možni datum, določen za začetek projekta, je datum oddaje vloge na ta javni razpis. Projekt, ki ga prijavitelj prijavi v vlogi, je potrebno v celotni izvesti tako, kot je bilo predvideno v vlogi.
Za del enotne investicije se šteje vsaka začetna investicija, ki so jo začeli isti investitor in z njim povezana podjetja v obdobju treh let od datuma začetka del pri drugi investiciji, ki prejema pomoč. Če vrednost upravičenih stroškov enotne investicije presega vrednost 50.000.000 evrov se za izračun najvišje dovoljene intenzivnosti uporablja metodologija določena v 17. členu Uredbe o dodeljevanju regionalnih državnih pomoči ter načinu uveljavljanja regionalne spodbude za zaposlovanje ter davčnih olajšav za zaposlovanje in investiranje.
Beseda »proizvodnja« v tem javnem razpisu pomeni tudi izvajanje storitev.

Upravičeni projekti so:
· projekt mora biti skladen z namenom, ciljem in predmetom javnega razpisa;

· iz predložene finančne konstrukcije v okviru prijavljenega projekta / operacije so v celoti zagotovljena sredstva za zaprtje finančne konstrukcije. Pri tem se poleg lastnih sredstev upoštevajo tudi pričakovana sredstva iz naslova tega javnega razpisa ter premostitvena sredstva za del pričakovanih sredstev iz naslova tega javnega razpisa do povrnitve stroškov;

· pri projektu je upoštevano pravilo kumulacije državih pomoči - skupna višina državne pomoči za projekt v zvezi z istimi upravičenimi stroški ne bo presegla največje intenzivnosti pomoči ali zneska državne pomoči, kot to določa Regionalna shema državnih pomoči (št. priglasitve: BE02-2399245-2014);

· projekti, ki v naslednjih treh letih (če gre za malo ali srednje veliko podjetje) oziroma petih letih (če gre za veliko podjetje) ohranjajo obstoječa in na novo ustvarjena delovna mesta ter število zaposlenih (šteto od datuma oddaje vloge);

· projekti, ki se bodo izvajali na upravičenem območju;

· projekti, za izvedbo katerih imajo prijavitelji na dan oddaje vloge pridobljena vsa ustrezna dovoljenja in soglasja;

· projekti, ki jih je mogoče izvesti v okviru rokov, ki jih predpisuje ta javni razpis;

· projekti, ki se bodo izvajali v skladu z veljavno slovensko in evropsko zakonodajo.

Ne glede na določila tega poglavja do nepovratnih sredstev po tem javnem razpisu v nobenem primeru niso upravičeni projekti:

· ki morajo za začetek dejavnosti pridobiti igralniško koncesijo;
· za katere so prijavitelji že uspešno kandidirali na katerem koli drugem javnem razpisu (prejeli sklep o sofinanciranju ali sklenili neposredno pogodbo), ki vsebuje določilo, da za isti projekt ni dovoljeno pridobiti drugih javnih sredstev;
· ki imajo negativne vplive na okolje in nimajo predvidenih ukrepov za omilitev negativnih vplivov na okolje;
· katerih aktivnosti (v smislu izdaje naročilnic, podpisovanja pogodb…) so se začele že pred datumom oddaje vloge na ta javni razpis;
· ki so že prejeli državno pomoč za stroške s katerimi podjetje kandidira za sredstva na tem razpisu in bi z dodeljeno pomočjo presegli najvišjo dovoljeno stopnjo sofinanciranja določeno v Uredbi o karti regionalne pomoči za obdobje 2014–2020, navedeno v četrtem odstavku točke 2. 7 razpisne dokumentacije;
· projekti s področja trgovine;
· ki niso celoviti oziroma celovitosti projekta ni moč razbrati iz prejete dokumentacije.

Vloge, ki ne izpolnjujejo zgoraj navedenih pogojev, bodo zavrnjene.
Za dokazovanje izpolnjevanja razpisnih pogojev prijavitelj podpiše Obrazec št. 2 v obliki izjave (Izjava prijavitelja o izpolnjevanju in sprejemanju razpisnih pogojev, s katerim pod kazensko in materialno pravno odgovornostjo potrdi izpolnjevanje in sprejemanje razpisnih pogojev za kandidiranje na tem javnem razpisu). Obrazec št. 2 je del razpisne dokumentacije. Sama izjava prijavitelja še ne pomeni, da izpolnjuje predpisane pogoje. Izpolnjevanje le teh MGRT preveri v javnih evidencah, v lastnih evidencah, na podlagi dokazil v vlogi ter vloge kot celote. V primeru dvoma glede izpolnjevanja pogojev prijavitelja, lahko ministrstvo zahteva dodatna pojasnila ali dokazila ter tudi ta pojasnila ter dokumente uporabi za ocenjevanje izpolnjevanja pogojev.

Za vse zgoraj naštete pogoje je dokazovanje podrobneje predstavljeno v tretji točki razpisne dokumentacije v razpisni dokumentaciji.

2.6. Višina razpisanih sredstev
Višina razpisanih sredstev po znaša 681.747,00 EUR za leto 2020. Višina nepovratnih sredstev lahko znaša najmanj 10.000,00 evrov oziroma največ 100.000,00 evrov.

Proračunska sredstva so zagotovljena na proračunski postavki PP 989110 - Dodatni ukrepi za problemska območja, EP 1536-11-0022. Izplačila MGRT so odvisna od razpoložljivosti proračunskih sredstev. V kolikor bi bile ukinjene ali zmanjšane pravice porabe na proračunski postavki, lahko MGRT razveljavi javni razpis in izdane sklepe o sofinanciranju ali skladno s pogodbo o sofinanciranju določi novo vrednost ali dinamiko izplačil.
Strokovna komisija za izvedbo javnega razpisa za sofinanciranje začetnih investicij podjetij ter ohranjanja in ustvarjanja novih delovnih mest na območju občin Hrastnik, Radeče in Trbovlje za leto 2020 (v nadaljevanju: strokovna komisija)  lahko s sklepom odloči o drugačni razporeditvi sredstev med sklopoma, če je to smiselno glede na število prejetih popolnih vlog in razpoložljiva sredstva za posamezni sklop.
2.7. Pravila državnih pomoči

Pomoč po tem razpisu se dodeljuje na osnovi Regionalne sheme državnih pomoči (št. priglasitve: BE02-2399245-2014) in sprememb le-te.

Višina sofinanciranja v nobenem primeru ne sme preseči:

· 45 % vrednosti upravičenih stroškov za mikro in mala podjetja;
· 35 % vrednosti upravičenih stroškov za srednja podjetja in 

· 25 % vrednosti upravičenih stroškov za velika podjetja.
Za opredelitev podjetja in njegove velikosti se upoštevajo določila iz Priloge 1I Uredbe 651/2014/EU, ki je objavljena na spletni strani: https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SL/TXT/?uri=CELEX%3A32014R0651 
Pomoč se ne sme združevati s pomočjo, dodeljeno po pravilu de minimis, glede na enake upravičene stroške, če bi bile s tem presežene dovoljene meje intenzivnosti državne pomoči. 
Prijavitelji so do sredstev državnih pomoči upravičeni samo, če je prijavitelj vložil vlogo za dodelitev sredstev pred začetkom izvajanja projekta. Za začetek izvajanja projekta se šteje trenutek, ko je sklenjena prva obvezujoča zaveza za začetek aktivnosti na projektu (izdaja naročilnice, podpis pogodbe,…). V primeru, da se naknadno ugotovi, da je prejemnik državne pomoči, začel z izvajanjem projekta pred oddajo vloge na javni razpis, prejemnik ni upravičen do dodeljenih sredstev in je to razlog, da MGRT odstopi od pogodbe.

Obdobje upravičenosti stroškov in izdatkov se prične z datumom oddaje vloge na ta JR, konča pa z dnem oddaje zahtevka za izplačilo, t.j. do vključno 30.10.2020.
2.8. Obdobje upravičenosti in obdobje za porabo sredstev

2.8.1. Obdobje upravičenosti

Upravičeni stroški so tisti stroški za pridobitev osnovnih sredstev, ki so opredeljeni v poglavju 2.9., so nastali in bili plačani v času od oddaje vloge na ta javni razpis do dneva, ko je bil izdan zahtevek za izplačilo.
Strošek je upravičen, če je bilo osnovno sredstvo kupljeno, plačano in dobavljeno oziroma  so bila vsa naročena dela izvedena, usposobljeno za delovanje na upravičenem območju v obdobju upravičenosti stroškov ter vključeno v delovni proces. Prav tako morajo biti ob oddaji zahtevka za izplačilo izvedene tudi nove zaposlitve, pogodbe o zaposlitvi, pa morajo biti sklenjene za nedoločen čas oziroma za določen čas trajanja pogoja o novoustvarjenih delovnih mestih.
2.8.2. Obdobje za porabo sredstev

1. Obdobje, za katerega so namenjena razpisana sredstva iz točke 2.6. je proračunsko leto 2020. MGRT bo sofinanciralo le upravičene stroške, nastale, zaračunane in plačane  od oddaje vloge na MGRT do 30.10.2020. 
2. Dodeljenih in neporabljenih sredstev v enem proračunskem letu se ne more prenašati v naslednje proračunsko leto. 

2.9. Upravičeni stroški
2.9.1. Splošno

Nakup osnovnih sredstev, ki spadajo med upravičene stroške prijavljenega projekta, mora temeljiti na načelih gospodarnosti, učinkovitosti in uspešnosti, zagotavljanja konkurence med ponudniki, transparentnosti, enakopravne obravnave ponudnikov in sorazmernosti. 
Stroški niso upravičeni, če blago dobavijo ali dela izvajajo osebe - sorodniki prvega, drugega in tretjega dednega reda, če jih dobavi ali izvaja fizična oseba, ki je ustanovitelj prijavitelja in/ali če gre za odnos stranka/naročnik med imetnikom deleža ali delnic gospodarske družbe in gospodarsko družbo ali med povezanimi družbami ali med zakonskimi ali izven zakonskimi partnerji. 

Stroški so upravičeni če:

· nastanejo (blago dobavljeno oziroma storitev opravljena in usposobljena za delovanje) in so bili plačani v obdobju upravičenosti;
· računi glasijo na prejemnika sredstev;
· proizvode in opremo neposredno uporabljajo prejemniki sredstev (ni dovoljena posoja in/ali oddaja v najem drugim subjektom);
· ne presegajo meje intenzivnosti državnih pomoči;
· so podprti z dokazili - listinami, ki glasijo na prejemnika sredstev;
· predstavljajo investicijo v opredmetena ali neopredmetena sredstva, ki se bodo nahajala in uporabljala na upravičenem območju;
· so nastali skladno z vlogo (stroški, ki niso predvideni v vlogi niso upravičeni);
· nastanejo pred izstavitvijo zahtevka za izplačilo
· nastanejo v skladu s temeljnimi načeli zakona o javnem naročanju (kupljeni po tržni ceni).

Znesek upravičenih stroškov je osnova za izračun zneska nepovratnih sredstev (podrobnosti v točkah 2.6. in 2.7.). 
Upravičeni stroški po tem javnem razpisu so:
· stroški nakupa strojev in opreme;
· stroški nakupa nematerialnih naložb, ki so prenos tehnologije z nakupom patentiranih pravic, licenc, blagovnih znamk, znanja ali nepatentiranega tehničnega znanja;
· stroški montaže opreme in strojev, v primeru, da so prikazani na istem računu kot nabavljena oprema in predstavlja sestavni del nabavljene opreme;
Neopredmetena osnovna sredstva so sredstva, pridobljena s prenosom tehnologije, kot so patentne pravice, licence, blagovne znamke, znanje ali nepatentirano tehnično znanje. Stroški svetovanja, šolanja, usposabljanja, postavitev spletne strani, nadgradnja obstoječe programske opreme (software) ipd. ne predstavljajo neopredmetenih osnovnih sredstev in ne spadajo med upravičene stroške po tem javnem razpisu.
Nabavljena osnovna sredstva morajo biti nova. Pomoč za rabljena osnovna sredstva ni dovoljena. Novo osnovno sredstvo (oprema, stroj) v okviru tega javnega razpisa pomeni, da je bilo oziroma bo osnovno sredstvo izdelano, kupljeno in dobavljeno v letu nabave oziroma predhodnem letu nabave (oprema kupljena v letu 2020 je lahko izdelana v letih 2019 ali 2020) in da še ni bilo dano v uporabo oziroma uporabljeno. Iz priloženih dokazil mora biti razvidno, da je/bo kupljena oprema nova, torej leto izdelave mora biti jasno razvidno iz dokazil; taka dokazila so npr. garancije, certifikati, tehnične specifikacije, potrdila proizvajalcev ipd.  
Prijavitelj mora vse stroške projekta vrednostno podrobno opredeli v razpisnem obrazcu 3c, Stroškovnik.

Pri pomoči, odobreni za diverzifikacijo obstoječe poslovne enote, morajo upravičeni stroški za najmanj 200 odstotkov presegati knjigovodsko vrednost sredstev, ki se bodo ponovno uporabila. Upošteva se knjigovodska vrednost sredstev v poslovnem letu pred začetkom del.

Pri pomoči, odobreni za bistveno spremembo proizvodnega procesa, morajo upravičeni stroški presegati znesek amortizacije sredstev, povezanih s procesom, ki naj bi se posodobil, v zadnjih treh poslovnih letih.

2.9.2. Nakup strojev in opreme

V gospodarskih družbah, ki poslujejo v sektorju transporta, se stroški nakupa transportne opreme (premično premoženje) ne uvrščajo med upravičene stroške. 
Osnovna sredstva (stroji in oprema) se morajo uporabljati izključno v podjetju, ki je prejelo pomoč, obravnavati pa jih je potrebno kot sredstva, ki se amortizirajo in so vključena v osnovna sredstva prejemnika vsaj 5 let za velika podjetja oziroma 3 leta v primeru majhnih ali srednje velikih podjetij. Rabljena oprema in stroji so neupravičen strošek.
V vlogi na javni razpis je potrebno priložiti:

· Povpraševanje in vsaj 3 ponudbe različnih ponudnikov. Najugodnejša ponudba je za prijavitelja zavezujoča, pri čemer ponudba ne sme začeti veljati pred oddajo vloge na JR. V kolikor iskanje treh ponudb ni smiselno in ekonomsko upravičeno iz poslovnih ali tehničnih razlogov, se priloži utemeljeno obrazložitev izbire ponudnika ter se jo, v kolikor je to možno, podkrepi z ustreznimi dokazili. Izjema glede posredovanja le ene ponudbe mora biti odobrena prehodno s strani MGRT. V kolikor se MGRT ne strinja z izjemo, pozove vlagatelja, da vlogo dopolni z dodatnimi ponudbami.
· Predračune z veljavnostjo vsaj še tri mesece po dnevu oddaje vloge. Iz predračunov mora biti razviden predmet nakupa (natančna oznaka) in vsi ostali stroški, ki so zajeti v ceno nakupa, vrednost z DDV in brez DDV;
· prospekt opreme ali strojev;
· izjavo prijavitelja, da ima stroj/oprema tehnične značilnosti, potrebne za delovanje in izpolnjuje veljavne norme ter standarde v Republiki Sloveniji.
2.9.3. Nakup nematerialnih naložb
Nematerialne začetne investicije so naložbe v neopredmetena osnovna sredstva, ki pomenijo prenos tehnologije z nakupom patentiranih pravic, licenc, know-how-a in nepatentiranega tehničnega znanja.
Upravičeni stroški neopredmetenih osnovnih sredstev v investiciji za velika podjetja lahko znašajo največ 50 % celotnih upravičenih naložbenih stroškov za začetno naložbo, v absolutnem znesku pa ne več kot 20.000 evrov. 
Neopredmetena osnovna sredstva se morajo uporabljati izključno v podjetju, ki je prejelo pomoč, obravnavati pa jih je potrebno kot sredstva, ki se amortizirajo, jih vključiti v osnovna sredstva prejemnika vsaj 5 let za velika podjetja oziroma 3 leta v primeru malih  ali srednje velikih podjetij ter jih odkupiti pod tržnimi pogoji od tretje osebe, ki ni povezana s kupcem.
V vlogi na javni razpis je potrebno priložiti:
· predračune z veljavnostjo vsaj še tri mesece po dnevu oddaje vloge. Iz predračunov mora biti razviden predmet nakupa (natančna/-e oznaka/-e), vrednost z DDV in brez DDV;

· povpraševanje in vsaj 3 ponudbe različnih ponudnikov za nakup nematerialnih naložb. Najugodnejša ponudba je za prijavitelja zavezujoča. V kolikor iskanje treh ponudb ni smiselno in ekonomsko upravičeno iz poslovnih ali tehničnih razlogov, se priloži utemeljeno obrazložitev izbire ponudnika ter se jo, v kolikor je to možno, podkrepi z ustreznimi dokazili. Izjema glede posredovanja le ene ponudbe mora biti odobrena prehodno s strani MGRT. V kolikor se MGRT ne strinja z izjemo, pozove vlagatelja, da vlogo dopolni z dodatnimi ponudbami.
Neupravičeni stroški

Neupravičeni stroški po tem razpisu so vsi stroški, ki niso navedeni v poglavju 2.9., še posebej opozarjamo, da so neupravičeni stroški:

1. davka na dodano vrednost ter drugih davkov ter dajatev;
2. opreme in drobnega materiala, če se ne vodijo kot osnovno sredstvo;
3. katerih povračilo je bilo za isti namen že pridobljeno iz drugih javnih virov (s čimer bi skupna državna pomoč presegla dovoljeno mejo intenzivnosti sofinanciranja investicije);
4. predelave in trženja kmetijskih pridelkov ter proizvodov, katerim je znesek pomoči določen na podlagi cene ali količine kmetijskih proizvodov, ki so ali kupljeni od pridelovalcev ali jih je na trg dalo podjetje, ki trži ali predeluje kmetijske pridelke in proizvode;
5. predelave in trženja kmetijskih pridelkov ter proizvodov, kadar je dodelitev pomoči pogojena s tem, da se delno ali v celoti prenese na pridelovalce;
6. aktivnosti, povezanih z izvozom, ko je pomoč neposredno vezana na izvožene količine, na vzpostavitev in delovanje distribucijskega omrežja ali na druge tekoče izdatke, povezane z izvozno aktivnostjo,

7. nabave osebnih vozil, kombiniranih vozil in vozil za prevoz tovora;
8. nabave računalnikov, računalniške opreme, računalniških programov, audi-video opreme in programov (hardware in software);
9. priprave razpisne dokumentacije, prijave na javni razpis oziroma investicijske dokumentacije za ta razpis;
10. refinanciranja oziroma nadomeščanja starih posojil in zakupa (leasinga);
11. izobraževanja, šolanja ali usposabljanja osebja, ki niso navedeni na računu za nabavo osnovnih sredstev;
12. nabave materiala ali surovin za proizvodnjo;
13. nadomestnih naložb;
14. nakupa orožja;
15. nakup v obliki zakupa (leasinga);
16. nakupa strojev in opreme, ki so namenjene proizvodnji in/ali distribuciji energije ter energetske infrastrukture;
17. nakupa nepremičnin.
2.10. Ostali pogoji za dodelitev in izplačilo sredstev
2.10.1. Delovna mesta

Za prijavitelje je pogoj za pridobitev sredstev po tem JR poleg ohranjanja delovnih mest tudi vzpostavitev novih delovnih mest v poslovni enoti na upravičenem območju. 
Novo delovno mesto mora biti vzpostavljeno najkasneje na dan oddaje zadnjega zahtevka za izplačilo sredstev.

Osnova za izračun začetnega števila zaposlenih bo stanje na dan oddaje vloge. K vlogi je potrebno priložiti potrdilo pristojnega Zavoda za zdravstveno zavarovanje »Zavarovane osebe zavezanca« (poimenski seznam zaposlenih) za vlagatelja in za vsa z njim povezana podjetja, ki ne bo smelo biti starejše od 30 dni. V kolikor se podatek razlikuje na dan oddaje vloge, mora o tem vlagatelj obvestiti strokovno komisijo. Enako potrdilo mora prijavitelj posredovati ob vsakokratnem preverjanju izpolnjevanja meril in pogojev oziroma, če za podatke kadarkoli v času izvajanja projekta ter doseganja ciljev projekta zaprosi MGRT.
Nove zaposlitve, ki jih je prijavitelj navedel v vlogi na obrazcu 3a, mora realizirati najpozneje do izdaje zahtevka za povračilo in jih nepretrgoma vzdrževati 3 leta (mala in srednja podjetja) oz. 5 let (velika podjetja) ter o tem poročati MGRT.  Nadomestna zaposlitev v podjetju ter prezaposlitev v okviru povezanih podjetij se ne štejeta kot novi zaposlitvi, prav tako se kot nova zaposlitev ne šteje študentsko delo ter delo po podjemni pogodbi.
Pogodba o zaposlitvi mora biti sklenjena za nedoločen čas oziroma za določen čas, skladno s pogoji, ki jih za to zaposlitev za določen čas predpisuje Zakon o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 21/13, 78/13 – popr. in 47/15 – ZZSDT, 33/16 – PZ-F, 52/16, 15/17 – odl. US, 22/19 – ZPosS in 81/19; v nadaljevanju: ZDR) za izpolnitev obveznosti po pogodbi o sofinanciranju. Pogodba o zaposlitvi mora vsebovati vse obvezne sestavine iz 31. člena ZDR  ter obvezno navedbo, da se pogodba sklepa na osnovi pogodbe o dodelitvi sredstev (naziv in številka pogodbe ter naziv projekta začetne investicije, ki bo sklenjena med upravičencem in MGRT).
2.10.2. Predmet investicijskega projekta

Predmet investicijskega projekta mora ostati na upravičenem območju vsaj 3 leta po končani investiciji, v primeru velikih podjetij se ta rok podaljša na 5 let. Opredmetena in neopredmetena osnovna sredstva, ki so predmet sofinanciranja, se morajo uporabljati izključno v podjetju, ki je prejemnik državne pomoči, in
· vključiti v aktivo podjetja ter se obravnavati kot osnovna sredstva, ki se amortizirajo;
· morajo biti kupljena od tretje osebe po tržnih pogojih (tretja oseba ne sme biti več kot 25 % kapitalsko povezana z prijaviteljem; lastniški deleži ali glasovalne pravice morajo biti manjše od 25%). Nakup investicijskih sredstev tudi ni dovoljen v primerih, ko gre za nakup med sorodniki prvega, drugega in tretjega dednega reda ali med fizično osebo, ki je ustanovitelj s.p.-ja in njegovim s.p.-jem ali med imetnikom deleža ali delnic gospodarske družbe in gospodarsko družbo;
· morajo biti kupljena od tretje osebe, ki je ustanovljena in posluje v skladu z davčno zakonodajo;
· se lahko prodajo tretji osebi pred potekom roka s pogojem, da podjetje nabavi druga osnovna sredstva, ki predstavljajo sodobnejšo tehnologijo za enak namen. Podjetje mora o tem predhodno pridobiti predhodno soglasje MGRT.
2.10.3. Višina lastnih sredstev za financiranje projekta

Prejemnik državne pomoči mora prispevati lastna sredstva v višini najmanj 25 % upravičenih stroškov, ki ne smejo vsebovati javnih sredstev.

2.10.4. Registracija dejavnosti, ki je predmet investicije

Prijavitelj mora imeti na dan oddaje vloge ustrezno registracijo dejavnosti in mora imeti vsa ustrezna dovoljenja in soglasja lastnikov za izvedbo investicije ter dejavnosti, ki je predmet investicije ter (odvisno od narave del) po zaključku investicije, pridobiti uporabno dovoljenje (če je to potrebno). 
Skladno s tretjim odstavkom 6. člena ZGD-1 smejo družbe opravljati gospodarske posle le v okviru dejavnosti, določene v statutu ali družbeni pogodbi. Če želi družba opravljati druge dejavnosti, kot jih ima določene v ustanovitvenem aktu, mora spremeniti ustanovitveni akt. Spremembe ustanovitvenih aktov začnejo veljati z vpisom v register. Kot datum vpisa v register se šteje datum sklepa sodišča, ki odloči o spremembi ustanovitvenega akta.
2.11. Obdobje izvajanja začetne investicije in obdobje za porabo sredstev

Začetna investicija mora biti zaključena v skladu z vlogo in do datuma, ki bo dokončno opredeljen v pogodbi, vendar ne kasneje kot 30. 10. 2020. Če bo iz vloge razvidno, da investicije ne bo mogoče zaključiti najkasneje do navedenega  datuma, bo vloga zavrnjena. Za zaključek investicije se šteje končanje vseh del oziroma nakupov in vključitev strojev ali opreme v zgradbah in na zemljiščih v proizvodni proces. Prav tako morajo biti do navedenega roka realizirane nove zaposlitve.
2.12. Poročanje o začetni investiciji

Poročila so namenjena spremljanju in vrednotenju investicije ter uresničevanja ciljev projekta začetne investicije. Upravičenec je dolžan MGRT obveščati o poteku in rezultatih izvajanja projekta, kakor tudi o svojem poslovanju in stanju na področju zaposlovanja, predvsem v zvezi z ohranjanjem delovnih mest in z zaposlitvami, ki so predmet pogodbe o dodelitvi sredstev. 

Prejemnik sredstev je dolžan MGRT v času izvajanja projekta predhodno obvestiti o vseh nameravanih statusnih spremembah, da lahko MGRT ponovno preveri upravičenost prejemnika glede na nameravane statusne spremembe ter pridobi nove instrumente zavarovanja. Stroški, ki bodo nastali po statusni spremembi, o kateri upravičenec ni obvestil MGRT, niso upravičeni.
V primeru nastopa višje sile, ki bi vplivala na izvedbo projekta (roki zaključka investicije, spremembe izvajalcev oziroma dobaviteljev, roki zaposlovanja, sprememba delovnih mest, krediti, sofinanciranje…), je prejemnik dolžan obvestiti MGRT o nujnosti spremembe pri izvajanju projekta in predlagati možno rešitev, ki jo mora odobriti skrbnik pogodbe. V primeru, da zaradi višje sile pride do podražitve izvedbe projekta, je izvajalec dolžan sam zagotoviti sredstva v višini razlike med dodeljenimi sredstvi in dejansko vrednostjo projekta.

Višja sila pomeni okoliščine, ki so neodvisne od volje strank in jih ne bi mogla preprečiti niti skrbna stranka. Te okoliščine veljajo, če so nastale po sklenitvi pogodbe in v celoti ali delno preprečujejo izvajanje pogodbe. Prejemnik, ki ga je prizadela višja sila, mora nemudoma po elektronski pošti sporočiti skrbniku pogodbe na MGRT o vrsti in morebitnem trajanju višje sile oziroma drugih okoliščinah, ki preprečujejo izpolnjevanje pogodbenih obveznosti. Če prejemnik, ki ga je prizadela višja sila, pravočasno ne obvesti MGRT, se ne more sklicevati na višjo silo, razen če višja sila sama ne preprečuje obveščanja. 

Prejemnik sredstev mora o poteku začetne investicije MGRT poročati dvakrat, in sicer: 

· ob izdaji zahtevka za izplačilo (Poročilo o izvedbi investicije);
· na koncu 3 ali 5 letnega obdobja, odvisno od velikosti podjetja, po zaključku investicije, za kar se zaveže tudi v pogodbi o dodelitvi sredstev (Poročilo o doseganju ciljev projekta). 

Ob zaključku investicije in realizaciji vseh novih zaposlitev (najkasneje na dan oddaje zahtevka za izplačilo) mora izvajalec podati poročilo o izvedbi investicije. Obvezna vsebina poročila je razvidna iz obrazca Obvezna vsebina poročila o izvedbi investicije/o doseganju ciljev (Priloga k pogodbi št. 1), v katerem bo poročal o rezultatih in doseženih ciljih projekta. V Poročilu o izvedbi investicije mora prejemnik sredstev poročati o celotnih stroških investicije ter o strukturi zaposlitev. Poročilu priloži:

· Stroškovnik (priloga pogodbi št. 2), v katerega mora vnesti vse izdatke, ki jih je imel z investicijo od začetka investicije od dneva priprave vmesnega poročila, ki ga oddaja. Vanj mora vključiti vse upravičene in neupravičene stroške investicije,

· Obvezna vsebina poročila  o izvedbi investicije/o doseganju ciljev (Priloga k pogodbi št. 1),

· Obrazci M1/M2 za novo zaposlene v okviru projekta začetne investicije 
· Pogodbe o zaposlitvi za novo zaposlene v okviru projekta začetne investicije,
· Potrdilo pristojnega Zavoda za zdravstveno zavarovanje o številu zaposlenih na zadnji dan meseca pred oddajo poročila s poimenskim seznamom zaposlenih pri prijavitelju in z vsemi z njim povezanimi podjetji.
Poročanje o  ohranjenih in ustvarjenih delovnih mestih in nabavljenih osnovnih sredstvih je obvezni del vsakega poročanja. Prav tako prejemnik sredstev v poročilih povzame morebitne odobrene spremembe projekta. 
Ko prejemnik sredstev izpolni vse pogodbene obveznosti, mora oddati Poročilo o doseganju ciljev (Priloga k pogodbi št. 1 – obrazec je za obe poročili enak, izbere se le ustrezno ime poročila), v katerega priloži dokazila o izpolnitvi vseh pogodbenih obveznosti. Posreduje le tista dokazila, ki jih s predhodnimi poročili še ni posredoval. V primeru, da prejemnik sredstev ne bo dosegel ciljev in rezultatov projekta, določenih v vlogi in pogodbi, MGRT odstopi od pogodbe in zahteva vračilo vseh izplačanih sredstev, z zakonskimi zamudnimi obrestmi od dneva plačila do vračila.

Če prejemnik sredstev ne predloži poročil v rokih, ki bodo določeni v pogodbi, je na poziv MGRT dolžan vrniti prejeta sredstva, skupaj s pripadajočimi obrestmi, kot je to določeno s pogodbo.

V primeru dvoma glede upravičenosti investicije in prijavitelja, lahko MGRT zahteva dodatna pojasnila ali dokazila, prejemnik sredstev pa jih je dolžan posredovati v določenem roku. Če prejemnik sredstev ne predloži poročil iz petega odstavka tega poglavja in dodatnih pojasnil in dokazil, MGRT odstopi od pogodbe, prejemnik pa je na poziv MGRT dolžan vrniti  prejeta sredstva kot je to določeno s pogodbo.

2.13. Izplačila

Podlaga za izplačilo sredstev je s strani MGRT potrjen zahtevek za izplačilo, ki ga izstavi prejemnik sredstev. V skladu z Zakonom o opravljanju plačilnih storitev za proračunske uporabnike (Uradni list RS, št. 77/16 in 47/19), proračunski uporabniki prejemajo in pošiljajo račune in spremljajoče dokumente izključno v elektronski obliki, zato morajo tudi prejemniki sredstev izstaviti zahtevke izključno v elektronski obliki. Podrobnosti bodo določene v pogodbi.

Zadnji, prekluzivni rok za izstavitev zahtevka je 30.10.2020.
Zahtevku za izplačilo (e-računu) je potrebno priložiti:

a) izpolnjene obrazce (objavljene kot del razpisne dokumentacije na spletni strani www.mgrt.gov.si), datirane, žigosane in podpisane s strani odgovorne osebe in sicer:

· Obvezna vsebina Poročila o izvedbi investicije (Priloga k pogodbi št. 1);
· Stroškovnik (Priloga k pogodbi št. 2);
· Izjava, da so vse kopije računov enake originalu (Priloga k pogodbi št. 3);
· Izjava o odvajanju dohodnine za samostojne podjetnike (Priloga k pogodbi št. 4).
b) priloge

· kopije računov dobaviteljev, ki se morajo glasiti na prijavitelja in iz katerih mora biti razviden predmet prodaje, specifikacija posameznih enot (natančna oznaka), vrednost z DDV in brez DDV (če DDV ni obračunan, mora biti pojasnjeno zakaj), datum izdaje računa, datum opravljene storitve oziroma dobave blaga in rok plačila, računi morajo biti potrjeni s strani skrbnika pogodbe pri prejemniku;
· potrdila (bančne izpiske) o nakazilu sredstev dobavitelju – iz nakazila mora izhajati, da je upravičenec nakazal sredstva izstavitelju računa;
· kopije, s strani dobavitelja in upravičenca, potrjenih (podpis, žig) dobavnic z datumom prevzema blaga. 
· izpis osnovnih sredstev.
c) Glede na uveljavljanje upravičenih stroškov je potrebno priložiti še:

· če gre za nakup nematerialnih naložb: pogodbe o priznanju pravic;
Iz prilog (dobavnic, računov), mora biti razvidno, da  gre za opremo, ki je bila predvidena v vlogi na javni razpis (skladnost s predračuni, posredovanimi v vlogi na razpis). 

V primeru, da so v zaključnem finančnem obračunu projekta izkazani stroški, ki so manjši od predvidene vrednosti projekta, se znesek sofinanciranja s strani MGRT sorazmerno zmanjša.

V primeru, da se ob pregledu zahtevka za izplačilo nepovratnih sredstev, ki ga predloži prejemnik sredstev, ugotovi, da niso priložene vse zahtevane priloge ali da upravičenec uveljavlja stroške, ki po vsebini ali po višini ne ustrezajo določilom iz sklenjene pogodbe, MGRT pozove prejemnika sredstev k dopolnitvi oziroma obrazložitvi zahtevka. 

Izplačilo sredstev se izvede po predložitvi ustreznega popolnega zahtevka za izplačilo sredstev, ki ga izstavi prejemnik sredstev in odobri MGRT.

V primeru, da prejemnik sredstev zahtevka za izplačilo nepovratnih sredstev ne izstavi do roka, določenega v tem poglavju in sklenjeni pogodbi ali ga po pozivu MGRT v določenem roku ustrezno ne dopolni, izgubi pravico do izplačila sredstev ali dela sredstev po sklenjeni pogodbi.
2.14. Način prijave in razpisni roki

1. Rok za prispetje vloge (obrazci in priloge) je 18. 5. 2020. Vloge je potrebno vložiti na naslov: Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo, Kotnikova ulica 5, 1000 Ljubljana. Kot pravočasno prispele bodo upoštevane vloge, ki bodo oddane najkasneje na rok za oddajo vlog. Vloga se lahko odda po pošti ali osebno. Če se vloga pošlje priporočeno po pošti, se za dan oddaje vloge šteje datum oddaje na pošto (poštni žig). Če se vloga pošlje z navadno pošiljko, se za dan oddaje šteje dan, ko ministrstvo vlogo prejme. Osebno se vloga lahko odda v sprejemni pisarni ministrstva, na lokaciji Kotnikova ulica 5, Ljubljana, od 9.00 do 15.30 (v petek do 14.30).
2. Vloga na razpis mora biti oddana v skladu z navodili in sicer v zaprti ovojnici z ustrezno navedbo na sprednji strani, dobesedno in brez okrajšav: »NE ODPIRAJ –VLOGA - 6JR HRT 2020 št. 4300-15/2019 in s polnim nazivom in naslovom prijavitelja.
3. Razpisni dokumentaciji je priložen obrazec pravilne opreme ovojnice za prijavo na javni razpis (Obrazec 5: Oprema ovojnice), ki se lahko izpolnjen v skladu z navodili nalepi na sprednjo stran ovojnice. Vloge morajo biti napisane v slovenskem jeziku. V kolikor so priloge v vlogi (pogodbe, predračuni, katalogi…) v tujem jeziku, lahko strokovna komisija naknadno zahteva slovenski prevod s podpisom odgovorne osebe, da jamči za pravilnost prevoda. V primeru dvoma lahko MGRT dodatno zahteva sodno overjen prevod, stroški prevoda bremenijo prijavitelja.
4. Vse vloge, ki bodo nepravilno označene oziroma bodo prejete po izteku predpisanega roka, bodo s sklepom zavržene in vrnjene prijaviteljem.
5. V primeru osebne dostave, bodo vloge razvrščene po zaporedni številki vloge v zadevi, ne glede na to, če bo ista oseba dostavila več vlog različnih prijaviteljev istočasno.
3. NAVODILO ZA IZDELAVO VLOGE NA JAVNI RAZPIS 

3.1. Navodilo za izdelavo popolne vloge 

Vloga bo popolna, če bo prijavitelj do izteka predpisanega roka za oddajo vlog na javni razpis, predložil pravilno označeno/opremljeno ovojnico in vse izpolnjene, med seboj vsebinsko in vrednostno usklajene, podpisane ter žigosane dokumente:

1. Izpolnjen, podpisan, datiran in žigosan Obrazec 1: Podatki o prijavitelju in projektu:
a. V točkah št 1, 2, 3 in 4 se vpiše popoln naziv prijavitelja, naslov, poštna številka in kraj (sedež prijavitelja), občina, v kateri ima prijavitelj sedež ter matična številka prijavitelja;
b. V točki 5 se vpiše naziv projekta začetne investicije, ki ne sme vsebovati več kakor 50 znakov. Naziv mora biti takšen, da povzame vsebino projekta (ne samo Modernizacija proizvodnje ali Nabava nove opreme, temveč npr. Modernizacija proizvodnje – stroj xy;);
c. V točki 6 je potrebno vpisati naziv in popolni naslov podružnice in/ali poslovne enote, če sedež gospodarske družbe ni na območju izvajanja programa;
d. V točki 7 je potrebno opredeliti velikost podjetja v skladu s Prilogo 1 Uredbe 651/2014/EU;
e. V točkah 8, 9, 10, in 11 se vpišejo: ime in priimek odgovorne osebe, ki bo navedena kot zakoniti zastopnik podjetja in podpisnik pogodbe, ime in priimek skrbnika pogodbe, telefonsko številko in naslov elektronske pošte skrbnika pogodbe ter davčno številko oz. ID za DDV prijavitelja (podjetja);
f. V točki 12 in 12a se vpiše številka transakcijskega računa banke prijavitelja (samo enega), ki naj bo naveden na pogodbi (za nakazilo sredstev, če bo sklenjena pogodba o sofinanciranju projekta) in banka, pri kateri je račun odprt;
g. V točki 13 se vpiše 5-mestna SKD šifra glavne dejavnosti prijavitelja in v točki 14 dejavnost (z besedo), ki ustreza 5-mestni šifri, vpisani v točki 13;
h. V točki 15 se vpiše 5-mestna SKD šifra dejavnosti, s katero prijavitelj ustvari največ prometa in v točki 16 dejavnost (z besedo), ki ustreza 5-mestni šifri, vpisani v točki 15;
i. V točki 17 se vpiše vrednost upravičenih stroškov investicij, ki jih je izvajal prijavitelj in z njim povezana ali partnerska podjetja v obdobju zadnjih treh let (navezava na drugi odstavek točke 2. 4);
j. V točki II, Povzetek finančnega dela, se vpišejo vrednosti v evrih, izračunane na dve decimalni mesti natančno. Vrednosti se morajo ujemati z vrednostmi v razpisnih obrazcih 3b in 3c. 
2. Izpolnjena, datirana, podpisana in žigosana Obrazca 1a in 1b o lastništvu in lastniških povezavah;
3. Izpolnjen, datiran, podpisan in žigosan Obrazec 2: Izjava o strinjanju z razpisnimi pogoji;
4. Izpolnjen, podpisan, datiran in žigosan Obrazec 3: Dispozicija projekta;
a. V točki 1 se vpiše naziv prijavitelja in v točki 2 naslov prijavitelja;
b. V točki 3 se vpiše naziv projekta;
c. V točki 4 se vpiše natančen naslov izvajanja projekta začetne investicije in v točki 5 občina, v kateri se bo projekt izvajal;
d. V točki 6 opiše podjetje – prijavitelj. Opis naj obsega datum začetka poslovanja – od kdaj in kje podjetje posluje, lastniško strukturo in njene spremembe od ustanovitve dalje, kadrovsko strukturo (z imeni zaposlenih), organizacijo dela v podjetju, razvoj podjetja, dosedanje dosežene rezultate, reference…. Predstavitev naj obsega največ 700 znakov; za kadrovsko strukturo in organizacijo dela lahko priložite poseben organigram oziroma tabelo zaposlenih;
e. V točki 7 opišite, kako bodo pri načrtovanju in izvedbi projekta upoštevana izhodišča varstva okolja, ki so navedena, za vsako od točk od a do g. Iz opisa morajo biti razvidni zahtevani standardi ter njihovo izpolnjevanje oziroma preseganje;
f. V točki 9 v uvodu opišite investicijo (kaj kupujete, zakaj ste se odločili za vzpostavitev nove poslovne enote, razširitev zmogljivosti obstoječe poslovne enote, diverzifikacijo proizvodnje ali storitev poslovne enote na proizvode in storitve, ki jih na upravičenem območju poslovna enota prej ni proizvajala oziroma izvajala oziroma za bistveno spremembo proizvodnega ali storitvenega procesa v obstoječi poslovni enoti …). V točki 9. a vpišite 5-mestno šifro dejavnosti (SKD) in v točki 9. b opis (z besedo) dejavnosti. Dejavnost v točkah 9. a oz. 9. b se nanaša na predmet investicije, ki ni nujno skladen z glavno dejavnostjo podjetja ali dejavnostjo, s katero podjetje ustvari največ prometa;
g. V točki 10, tabela 1 vpišete podatke za dan 31. 12. 2019, predvideno stanje na dan 31. 12. 2020 in predvideno stanje v 3 letih po zaključku investicije – oz. na dan 31. 12. 2023;
h. V točki 11 pojasnite in navedite predvidene vplive investicije na okolje, navedite okoljske standarde ter način njihovega doseganja;
i. V točki 12 predstavite kratko tržno analizo, ki naj zajema opise za vsako od točk od 1 do 6; pri točki 7 označite ustrezno možnost in obvezno priložite pogodbe oz. predpogodbe;
j. V točki 13, v tabeli 4 razdelite investicijo po posameznih aktivnostih. Za vsako aktivnost vpišite od kdaj do kdaj bo trajala, kakšen je cilj aktivnosti in kdo jo bo izvajal. 
k. V točki 14 lahko dodate še svoje pripombe.

5. Izpolnjeni datirani, podpisani in žigosan Obrazci 3a (Zaposlitve), 3b (Viri financiranja investicije) in 3c (Stroškovnik). Navedbe na vseh priloženih obrazcih morajo biti medsebojno usklajene, prav tako morajo biti usklajene z ostalimi prilogami v vlogi (za celotno vrednost investicije je potrebno priložiti kopije predračunov oz. pogodb). 
6. Potrdilo Zavoda za zdravstveno zavarovanje s poimenskim seznamom zaposlenih na dan oddaje vloge za vlagatelja ter vsa podjetja, ki so z njim povezana. Če se bodo podatki prijavitelja razlikovali od podatkov Zavoda za zdravstveno zavarovanje oziroma drugih evidenc, bo strokovno komisija vlogo zavrgla;

7. Vzorec pogodbe: parafiran na vsaki strani, na zadnji strani žigosan in podpisan s strani odgovorne osebe;
8. Podpisan, datiran in ožigosan razpisni obrazec 6: Izjava prijavitelja, da dovoljuje za namen tega javnega razpisa Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo pridobitev podatkov iz uradnih evidenc.
9. Najmanj 3 ponudbe, predračuni najugodnejšega ponudnika, ponudbe in/ali predpogodbe za vse predvidene stroške projekta s katerimi kandidirate za sofinanciranje, ki ne smejo biti starejši od 6 mesecev - v vsoti predloženih predračunov in predpogodb morajo biti vključeni vsi popusti;
10. Vlogi je potrebno priložiti skico, iz katere bo razvidno kje bo investicija potekala;
11. V kolikor so za investicijo predvidena (ne le odobrena) poleg nepovratnih sredstev iz naslova tega javnega razpisa tudi druga sredstva iz javnih virov (povratna in nepovratna), je potrebno priložiti kopijo sklepa oziroma odločbe o prejemu drugih sredstev iz javnih virov, v kolikor pa postopek še ni bil končan, pa kopijo vloge na drug javni razpis (brez prilog, ki jih lahko MGRT dodatno zahteva v pozivu za dopolnitev vloge);
12. V primeru nakupa strojev / opreme je potrebno priložiti prospekte opreme ali strojev oziroma dokumentacijo o prikazu investicije;
13. Če podjetje posluje brez žiga in dokumenti, ki so sestavni del vloge, niso žigosani, je potrebno priložiti izjavo prijavitelja, da posluje brez žiga;
14. Druge priloge, ki so navedene v poglavju 2. 8. Upravičeni stroški – za stroške, ki so predvideni v okviru izvajanja projekta začetne investicije.

Stroški projekta in ostali finančni izračuni morajo biti v evrih, izračuni na dve decimalni mesti.
Kot popolna se šteje tudi tista vloga, ki je v roku pravilno dopolnjena na podlagi poziva/-ov k dopolnitvi.
3.2. Razpisna dokumentacija

Sestavni del razpisne dokumentacije so tudi vsi spodaj navedeni vzorci, razpisni obrazci, priloge in izjave, ki jih morajo prijavitelji izpolnjene skladno z navodili obvezno priložiti skupaj z vlogo na razpis:
1. Vzorec pogodbe

1.1. Obvezna vsebina Poročilo o izvedbi investicije/Poročilo o doseganju ciljev (Priloga k pogodbi št. 1),

1.2. Stroškovnik projekta s prilogami (Priloga k pogodbi št. 2),

1.3. Izjava, da so vse kopije računov in potrdil o plačilu računov enake originalu (Priloga k pogodbi št. 3),

1.4. Izjava o odvajanju dohodnine (Priloga k pogodbi št. 4),

1.5. Obvezna vsebina Poročila o doseganju ciljev (Priloga k pogodbi št. 1),

2. Razpisni obrazec 1: Podatki o prijavitelju in projektu,
3. Razpisna obrazca 1a in 1b: Izjava o lastnikih in podatki o lastniških povezavah,
4. Razpisni obrazec 2: Izjava o strinjanju z razpisnimi pogoji,

5. Razpisni obrazec 3: Dispozicija projekta,

6. Razpisni obrazec 3a: Zaposlitve,

7. Razpisni obrazec 3b: Viri financiranja investicije,

8. Razpisni obrazec 3c: Stroškovnik,

9. Razpisni obrazec 4:  Vzorec menične izjave 
10. Razpisni obrazec 5: Oprema ovojnice – vzorec,

11. Razpisni obrazec 6: Pooblastilo za pridobitev podatkov od Finančne uprave Republike Slovenije in drugih uradnih evidenc.
Razpisno dokumentacijo v slovenskem jeziku lahko prijavitelji prevzamejo brez plačila na spletni strani MGRT:

http://www.mgrt.gov.si/si/o_ministrstvu/kako_do_sredstev/
3.3. Vprašanja in odgovori

MGRT bo odgovarjal na vprašanja v zvezi s tem javnim razpisom, ki jih bo prejel najkasneje do 11. 5. 2020 do 1500 ure pisno na elektronski naslov gp.mgrt@gov.si z obvezno navedbo v zadevi: »4300-15/2019«. 
Odgovori bodo objavljeni na spletni strani MGRT in veljajo kot sestavni del razpisne dokumentacije. Zadnji odgovori na vprašanja bodo objavljeni 13. 5. 2020 do 15. ure. 
3.4. Odpiranje vlog

Odpiranje vlog se bo začelo predvidoma 20. 5. 2020. 
Odpiranje vlog bo na sedežu MGRT v Ljubljani in zaradi pričakovanega velikega števila vlog, odpiranje vlog  ne bo javno. Vse v roku dostavljene in pravilno izpolnjene in označene ovojnice bo odprla in pregledala, popolne vloge pa tudi ocenila strokovna komisija. 

3.5. Varovanje poslovnih skrivnosti in osebnih podatkov

Vsi podatki iz vlog, ki jih strokovna komisija odpre, so informacije javnega značaja razen tistih, ki jih prijavitelji posebej označijo kot poslovno skrivnost oziroma osebni podatki. Poslovna skrivnost se lahko nanaša na posamezen podatek ali na del vloge, ne more pa se nanašati na celotno vlogo. Podatke, navedene v vlogi, ki niso del poslovne skrivnosti, lahko MGRT in drugi organi, ki so vključeni v spremljanje izvajanja, upravljanja, nadzora in revizije javnega razpisa, uporabijo za evidence oziroma sezname in analize.
Člani strokovne komisije so se zavezali, da bodo podatke varovali kot zaupne in jih uporabili izključno za namene ocenjevanja. Varovanje osebnih podatkov bo zagotovljeno v skladu z veljavno zakonodajo. Izbrani prijavitelj se s predložitvijo vloge na javni razpis strinja z javno objavo podatkov o odobrenih in izplačanih denarnih sredstvih. Objavljeni bodo osnovni podatki o projektu v skladu z zakonom, ki ureja dostop do informacij javnega značaja in zakonom, ki ureja varstvo osebnih podatkov. Rezultati javnega razpisa so informativnega javnega značaja in bodo objavljeni.
3.6. Dopolnitev vlog

Strokovna komisija bo predvidoma v osmih (8) dni od odpiranja vlog pisno pozvala tiste prijavitelje, katerih vloge ne bodo popolne, da jih dopolnijo. Rok za dopolnitev vlog bo določila strokovna komisija v pozivu za dopolnitev. 
Strokovna komisija bo vloge ocenjevala dvostopenjsko: ocenjevanje formalne popolnosti vloge in  vsebinsko ustreznost vloge. Za vsako fazo lahko strokovna komisija enkrat ali večkrat pozove prijavitelja k dopolnitvi vloge. Dopolnitev vloge in formalna popolnost še ne pomenita, da vloga izpolnjuje vse pogoje, določene z javnim razpisom. Strokovna komisija lahko po formalni dopolnitvi vloge, v kolikor je to časovno še izvedljivo, pozove prijavitelja še k odpravi in obrazložitvi eventualnih nejasnosti v vlogi. Ocenjujejo se le pravočasno prispele in formalno popolne vloge. Če pri ugotavljanju popolnosti vloge strokovna komisija ugotovi, da vloga vključuje neupravičene stroške, prijavitelji ne bodo pozvani k dopolnitvi vloge. 
Prijavitelj v dopolnitvah ne sme spreminjati: 

· višine zaprošenih sredstev, 

· del vloge, ki se veže na tehnične specifikacije predmeta vloge, 

· elementov vloge, ki so predmet ocenjevanja na podlagi razpisnih meril. 

Na glede na prejšnjo točko sme izključno prijavitelj ob pisnem soglasju neposrednega uporabnika državnega proračuna popraviti očitne računske napake, ki jih odkrije pri pregledu in ocenjevanju vlog. Pri tem se višina zaprošenih sredstev ne sme spreminjati.

Vloga, ki ne bo dopolnjena v skladu s pozivom za dopolnitev, bo zavržena.
3.7. Zavrženje vlog

Vloga bo zavržena brez poziva za dopolnitev, če:

1. je bila oddana prepozno (vloga se vrne pošiljatelju), 

2. je nepravilno označena (vloga se vrne pošiljatelju),

3. jo je vložil neupravičen prijavitelj,

4. prijavitelj pošlje več vlog za isto začetno investicijo (med povezanimi podjetji lahko kandidira na razpis le eno podjetje, v nasprotnem primeru bodo vloge vseh prijaviteljev – med seboj povezanih podjetij zavržene),
5. prijavitelj  kandidira z dvema ali več projektoma,

Prav tako bodo zavržene vloge, ki bodo na podlagi poziva k dopolnitvi dopolnjene prepozno ali bodo dopolnjene pravočasno, vendar ne v skladu s pozivom na dopolnitev (neustrezno dopolnjene vloge).
3.8. Zavrnitev vlog

Vloge, ki ne bodo izpolnjevale vseh pogojev in zahtev razpisa in razpisne dokumentacije in ne bodo v skladu s predmetom, namenom in cilji razpisa, bodo zavrnjene. Če bo to ugotovljeno po izdaji sklepa o sofinanciranju, MGRT pogodbe ne bo podpisal, sklep pa bo odpravil. V primeru, da bo MGRT to ugotovil  po podpisu pogodbe, bo to predstavljalo razlog za odstop od pogodbe in zahtevo za vrnitev sredstev.

Izpolnjevanje pogojev mora izhajati iz celotne vloge, splošno znanih dejstev in podatkov iz uradnih evidenc.

Vloga se zavrne tudi, če: 

1. prijavitelj prosi za sredstva, ki niso namenjena spodbujanju začetnih investicij na upravičenem območju,
2. prijavitelj v vlogo vključi neupravičene stroške in jih upošteva pri izračunu deleža sofinanciranja s strani MGRT;
3. je prijavitelj predvidel prenizek znesek ali previsok znesek ali delež sofinanciranja za nakup neopredmetenih osnovnih sredstev;
4. so bila prijavitelju predhodno že odobrena javna sredstva za isti namen,

5. prijavitelj ni podal podatkov in zahtevanih prilog, iz katerih bi bili nedvoumno razvidni namen, cilji in način izvedbe ter izpolnjevanje pogojev oziroma podatki niso verodostojni in/ali resnični,

6. prijavitelj predvideva nepovratna sredstva, s katerim bi bila presežena meja intenzivnosti državnih pomoči (odstotek upravičenih stroškov),

7. stroški investicije presegajo vrednosti iz poglavja 2. Podatki o javnem razpisu, 
8. nabavljeno osnovno sredstvo ni novo;
9. se izkaže, da gre pri novi zaposlitvi dejansko za nadomestno zaposlitev v podjetju ali prezaposlitev v okviru povezanih podjetij ali študentsko delo ali delo po podjemni pogodbi;
10. so podatki v vlogi neskladni,

11. prijavljen projekt ne bo imel zaprte finančne konstrukcije,

12. prijavitelj ali katerakoli druga zainteresirana oseba poskuša kakorkoli vplivati na neodvisno in nepristransko obravnavo vloge, vsak poskus vplivanja bo uradno evidentiran,
13. pri ocenjevanju ne bo dosegla najmanj 50 točk, 

14. bo pri ocenjevanju dosegla 50 ali več točk, vendar bodo vsa razpoložljiva sredstva že dodeljena za sofinanciranje vlog, ki so dosegle večje število točk.

3.9. Ocenjevanje vlog

Vloge, ki ne bodo zavržene ali zavrnjene, bo ocenila strokovna komisija na podlagi meril iz poglavja 3.10..

Na podlagi ocenjevanja bo strokovna komisija pripravila seznam ter razvrstila vloge padajoče glede na število doseženih točk (od največ do najmanj točk). Razpisana sredstva se bodo razdelila po vrstnem redu vlog, od tistih ki bodo dosegle največ proti tistim, ki bodo dosegle manj točk, do porabe sredstev.
V primeru, da dosežeta dve vlogi (ali več vlog) enako število točk, ima:

a) prednost vloga, pri kateri je predvideno ustvarjanje novih  delovnih mest. Če imata vlogi še vedno enako število točk, ima 
b) prednost tista vloga, ki je dosegla večje število pri merilu lokacija projekta. Če imata vlogi še vedno enako število točk, ima 

c) prednost tista vloga, ki je dosegla večje število točk pri merilu bonitetna ocena.. 
MGRT lahko pozove prijavitelja, katerega vloga bo predvidena za sofinanciranje, vendar predvidena sredstva po tem javnem razpisu ne bodo zadostovala za sofinanciranje upravičenih stroškov v obsegu, ki ga je predvidel prejemnik sredstev v svoji finančni konstrukciji, da prilagodi finančno konstrukcijo vloge še razpoložljivim sredstvom. V kolikor prejemnik sredstev tega, v postavljenem roku, ne bo storil oziroma na to ne bo pristal, lahko MGRT, po istem postopku, v okviru časovnih možnosti, ponudi sredstva prijavitelju ali prijaviteljem, katerih vloge so se po vrstnem redu ocen, razvrstile za vlogo prvotnega prejemnika sredstev.
3.10. Merila za ocenjevanje vlog 

Ocena vloge bo sestavljena iz dveh delov: ocene prijavitelja in ocene projekta. Skupno število doseženih točk je 100. Do sofinanciranja bodo lahko upravičeni le projekti, ki bodo prejeli 45 ali več točk.
Vsako pravočasno, formalno popolno  in ustrezno vlogo, ki bo izpolnjevala vse pogoje za kandidiranje, bosta ocenila dva ocenjevalca. V primeru razhajanja končne ocene za več kot 15 odstotnih točk, vlogo oceni še tretji ocenjevalec. Za končno oceno se upošteva ocena tretjega ocenjevalca, ki jo z večino prisotnih potrdi strokovna komisija. 
3.10.1. Ocena prijavitelja (skupaj največ 55 točk)
Prijavitelj bo ocenjen po naslednjih merilih:

A. bonitetna ocena (največ 20 točk)

B. lokacija projekta (največ 15 točk)

D. velikost prijavitelja (največ 20 točk)

A. Bonitetna ocena

Vloga lahko prejme po tem kriteriju največ 20 točk.

Najnovejšo oceno bonitete podjetij bo MGRT pridobilo iz baze podatkov GViN, podjetja Bisnode d.o.o. Boniteta (finančna) bo ocenjena na sledeči način:

	
	1
	2
	3

	A
	20
	19
	18

	B
	12
	11
	10

	C
	7
	6
	5

	D
	5
	4
	3

	E
	3
	2
	1


Primer: Podjetje z bonitetno oceno A2 bo prejelo 19 točk, podjetje z bonitetno oceno C3 pa 5 točk itd. Če podjetje na presečni datum ocenjevanja nima bonitetne ocene (ker ne posluje, ima premajhen promet ipd.) bo po tem merilu prejelo 0 točk.

B. Lokacija projekta

Vloga lahko po tem merilu prejme največ 15 točk.

Podjetje, ki bo izvajalo projekt (investicijo) v občini z višjo stopnjo brezposelnosti – upoštevajo se zadnji dosegljivi mesečni podatki SURS za stopnjo registrirane brezposelnosti po občinah prebivališča, ki veljajo na dan objave razpisa bo po tem merilu prejelo več točk.

	Občina z najnižjo st. registrirane brezposelnosti Radeče (7,7)*
	10 točk

	Občina s srednjo st. registrirane brezposelnosti Hrastnik (10,5)*
	13 točk

	Občina z najvišjo st. registrirane brezposelnosti Trbovlje (11,9)*
	15 točk


*podatki november 2019

D. Velikost prijavitelja (samo glede na število zaposlenih) 

Vloga lahko po tem merilu prejme največ 20 točk.

	Mikro podjetja (do vključno 9)
	20 točk

	Majhna podjetja (10 do 49 zaposlenih)
	15 točk

	Srednja in velika podjetja (50 zaposlenih ali več)
	0 točk


V primeru, da so prijavitelji povezana podjetja, se pri izračunu števila zaposlenih upošteva 3. člen Priloge 1 Uredbe 651/2014/EU. 

3.10.2. Ocena projekta začetne investicije (skupaj največ  45 točk)

Projekt bo ocenjen po naslednjih merilih:

A. število novo ustvarjenih delovnih mest (skupaj največ 10 točk),

B. namen in cilji začetne investicije (največ  25 točk),

C. skladnost poslovnega načrta s cilji začetne investicije (največ 10 točk).

A. Število novo ustvarjenih delovnih mest (izraženo v delovnih urah)

Vloga lahko prejme po tem merilu 10 točk za 1 ali več novo ustvarjenih delovnih mest ali 0 točk, v kolikor nova delovna mesta niso predvidena.

	Predvidena nova DM
	

	1 ali več
	10 točk

	0
	0 točk


Število novo zaposlenih se bo preverjalo na osnovi poimenskega seznama zaposlenih prijavitelja ter z njim povezanih podjetij, ki ga izda ZZZS ob oddaji vloge (potrdilo ne sme biti ob oddaji vloge starejše od 30 dni) ter ob vsakokratnem preverjanju izpolnjevanja tega merila (ob zaključku investicije ter ob doseganju ciljev projekta (po 3 ali 5 letih po zaključku investicije, glede na velikost podjetja). Iz dokazil mora biti razvidno, da je podjetje ustvarilo novo delovno mesto ob hkratnem ohranjanju delovnih mest. Podatki se morajo ujemati s podatki iz poslovnih poročil.

V kolikor se ugotovi, da je bil delavec prezaposlen iz povezanega ali partnerskega podjetja prijavitelja, se taka zaposlitev ne šteje kot novo zaposlena oseba v okviru tega JR. Kot nove zaposlitve ne štejejo prerazporeditve delavcev iz enega podjetja v drugo, študentsko delo, delo po podjemni pogodbi. Zaposlitve, ki jih je prejemnik že uveljavljal v okviru drugih projektov oziroma državnih pomoči (npr. zaposleni kot rezultat projekta, stroški dela zaposlenega kot upravičeni stroški sofinanciranja ipd.) se zaradi prepovedi dvojnega financiranja prav tako ne šteje kot nova zaposlitev.

Prijavitelj mora realizirati nove zaposlitve najkasneje do izdaje zahtevka za povračilo, torej najkasneje do 30. 10. 2020.

Nova delovna mesta, morajo ostati na upravičenem območju, pri prejemniku sredstev, najmanj pet let, šteto od datuma, ko je bilo delovno mesto prvič zasedeno za velika podjetja in najmanj tri leta za mikro, mala in srednja podjetja. 

B. Namen in cilj investicije 

Po merilu je mogoče doseči največ 25 točk, točke se dodeli po kriteriju, na osnovi katerega doseže vloga največje število točk.

Ocenjuje se na osnovi navedb v Razpisnem obrazcu 3, Dispozicija projekta, točka 12

	Razvidno je, da je namen investicije širitev proizvodnje z obstoječimi izdelki ali storitvami.
	5 točk

	Razvidno je, da je namen investicije modernizacija proizvodnje pri proizvodnji obstoječih izdelkov ali storitev.
	10 točk

	Razvidno je, da je namen investicije proizvodnja novega izdelka ali storitve.
	20  točk

	Razvidno je, da je namen investicije proizvodnja novega izdelka (produkt lastnega razvoja, kar prijavitelj dokazuje z ustreznimi dokazili).
	25 točk


C. Skladnost poslovnega načrta s cilji začetne investicije 

Vloga po tem merilu lahko prejme največ 10 točk. Ocenjuje se na podlagi navedb v stroškovniku (razpisni obrazec 3c) in navedb o opisu investicije v razpisnem obrazcu št. 3.

	Večina stroškov, ki jih prijavitelj uveljavlja za sofinanciranje, je namenjena zmanjševanju stroškov poslovanja prijavitelja;
	0 točk

	Večina stroškov, ki jih prijavitelj uveljavlja za sofinanciranje, je namenjena obveznim pogojem začetne investicije:, razširitvi proizvodnih zmogljivosti obstoječe poslovne enote, diverzifikaciji proizvodnje poslovne enote na proizvode in storitve, ki jih prijavitelj na upravičenem območju prej ni proizvajal, ali bistveni spremembo proizvodnega procesa v obstoječi poslovni enoti.
	10 točk


3.11. Odločanje in obveščanje o rezultatih javnega razpisa
Prijavitelji bodo o rezultatih javnega razpisa obveščeni s sklepom o (ne)izboru najkasneje v roku 60 dni od  datuma odpiranja vlog. Vročitev pozitivnega sklepa o izboru še ne pomeni odobritve sofinanciranja bodočih upravičenih stroškov.
O dodelitvi oziroma nedodelitvi sredstev s sklepom odloči minister.
3.12. Pravno sredstvo

Zoper odločitev ministrstva o vlogi za dodelitev sofinanciranja je dopusten upravni spor. Tožba se vloži pri Upravnem sodišču Republike Slovenije v roku 30 dni od dneva vročitve sklepa in sicer neposredno pisno na sodišču ali pa se mu pošlje po pošti. Šteje se, da je bila tožba vložena pri sodišču tisti dan, ko je bila priporočeno oddana na pošto. Tožba se vloži v toliko izvodih, kolikor je strank v postopku. Tožbi je potrebno priložiti sklep, ki se izpodbija, v izvirniku, prepisu ali kopiji. 

Tožba ne zadrži izvršitve sklepa o (ne)izboru, zoper katerega je vložena, oziroma ne zadrži podpisa pogodbe o sofinanciranju projekta z izbranimi prejemniki sredstev.
3.13. Odgovornosti in obveznosti prejemnika sredstev

Prejemnik sredstev je kazensko in odškodninsko odgovoren v primeru, da MGRT ugotovi, da je v prijavi na javni razpis ali pri izstavitvi zahtevkov za izplačilo navedel neresnične ali zavajajoče podatke ali izjave.
Prejemnik sredstev:

· je odgovoren za zagotavljanje izvajanja projekta skladno z vlogo na javni razpis;
· mora zagotoviti, da z izvedbo projekta ne bo prišlo do negativnih vplivov na okolje oziroma bo okolje ustrezno zavaroval;
· se zavezuje, da bo realiziral število novih delovnih mest za katere bo prejel točke na podlagi tega razpisa najkasneje do datuma oddaje zadnjega zahtevka za izplačilo in da bo vsaka pogodba o zaposlitvi sklenjena najmanj za dobo 3 let za mala in srednja oziroma 5 let za velika podjetja;
· je kazensko in odškodninsko odgovoren v primeru, da se ugotovi, da je podal neresnične ali zavajajoče izjave v vlogi na javni razpis ali kasneje pri izstavitvi zahtevkov za izplačilo sredstev sofinanciranja;
· mora vse postopke v okviru projekta izvajati v skladu z veljavno zakonodajo in predpisi;
· se zavezuje, da v primeru nastopa višje sile, ki bi vplivala na izvedbo projekta, obvesti MGRT o nujnosti spremembe pri izvajanju projekta in predlagati možno rešitev, ki jo mora odobriti MGRT. Prejemnik sredstev je dolžan o tej spremembi obvestiti MGRT nemudoma ob njenem nastanku, sicer se šteje, da se sredstva uporabljajo nenamensko;
· mora zagotoviti sredstva v višini razlike med dodeljenimi sredstvi in dejansko vrednostjo projekta;
· se obvezuje, da bo posredoval Poročilo o doseganju ciljev najkasneje 15 dni po zaključku začetne investicije (izvedena in plačana naložba, nova osnovna sredstva v funkciji proizvodnje, ohranjene obstoječe  in izvedene nove zaposlitve);
· je dolžan MGRT obveščati o poteku in rezultatih porabljenih sredstev v fazi izvajanja projekta, kakor tudi o svojem poslovanju s tekočim opisom stanja na področju zaposlovanja, predvsem v zvezi z zaposlitvami, ki so predmet te pogodbe;
· se obvezuje, da bo po izpolnitvi vseh pogodbenih obveznosti oziroma po končanju 3 oziroma 5 letnega obdobja od realizacije naložbe in izvedenih novih zaposlitev za katere je prejel točke po tem razpisu (odvisno od velikosti podjetja) poročal o doseženih ciljih začetne investicije. Če prejemnik sredstev ne predloži poročila ali ne realizira zastavljenih ciljev, MGRT zahteva vračilo prejetih sredstev s pripadajočimi zakonitimi zamudnimi obrestmi od dneva nakazila do dneva vračila;
· mora zagotoviti opravljanje dejavnosti, ki je predmet prijave vsaj še naslednjih 5 let po končani investiciji oziroma v primeru malih in srednje velikih podjetij še naslednja 3 leta po končani investiciji in ne sme odtujiti predmeta investicije pred potekom 3 ali 5 let po končani investiciji, odvisno od velikosti podjetja;
· se zavezuje, da bodo delovna mesta povezana z investicijo ostala na omenjenem območju in bila zasedena vsaj 3 leta šteto od datuma, ko so bila prvič zasedena - v primeru velikih podjetij je ta rok 5 let; 

· mora MGRT oziroma s strani MGRT pooblaščenim osebam, omogočiti nadzor in spremljanje izvajanja pogodbe in namenske porabo sredstev, s tem da omogoči pooblaščenim delavcem MGRT in s strani MGRT pooblaščenim osebam ter drugim pristojnim organom dostop do fizičnih rezultatov projekta ter dokumentacije, ki je vezana na projekt; 
· se zavezuje, da terjatev do MGRT iz naslova te pogodbe ne bo prenesel na drugega ali odstopil v zavarovanje ter da na terjatvah do MGRT iz naslova te pogodbe ne bo ustanovil zastavne pravice in s sredstvi pridobljenimi na podlagi te pogodbe ne bo razpolagal v nasprotju z namenom pogodbe.
V primeru, da MGRT ugotovi, da se dodeljena sredstva uporabljajo nenamensko ali so dodeljena sredstva odtujena ali so bila prijavitelju dodeljena neupravičeno, prekine izplačevanje sredstev, odstopi od pogodbe in zahteva vračilo že izplačanih sredstev skupaj s pripadajočimi zakonitimi zamudnimi obrestmi od dneva nakazila do dneva vračila. 
Neupravičeno izplačana sredstva je potrebno vrniti v proračun Republike Slovenije v roku osmih (8) dni od vročitve zahtevka s strani MGRT.
3.14. Pogodba

V primeru vročitve pozitivnega sklepa izboru bodo prijavitelji pozvani k sklenitvi pogodbe z MGRT. MGRT si do sklenitve pogodbe pridrži pravico spremeniti vzorec, ki je priložen razpisni dokumentaciji. Enostransko spreminjanje že predložene pogodbe v podpis ni dopustno. Nasprotno pomeni, da med strankama ni potrebnega soglasja in se šteje, da pogodba ni sklenjena.

Prejemniki sredstev bodo prejeli pisni poziv, da pristopijo k podpisu pogodbe z MGRT. Če se v roku osmih (8) dni od vročitve poziva, na poziv ne bodo odzvali se šteje, da so odstopili od podpisa pogodbe. 
Pogodba prične veljati, ko jo podpišeta obe pogodbeni stranki ob pogoju, da prejemniki pred podpisom pogodbe predložijo zahtevano zavarovanje za izpolnitev obveznosti, v nasprotnem primeru se šteje, da je prejemnik odstopil od sklenitve pogodbe in izgubi pravico do odobrenih sredstev.
V primeru, da prejemnik sredstev odstopi od svoje zahteve za pridobitev sredstev, mora o tem pisno obvestiti MGRT, Kotnikova ulica 5, 1000 Ljubljana.

V kolikor prejemnik sredstev odstopi od podpisa pogodbe in o tem pisno obvesti MGRT, se ta sredstva, v kolikor dopuščajo proračunske možnosti, lahko dodelijo naslednjemu prijavitelju, ki je uvrščen na seznamu ocenjenih vlog, vendar njegovi vlogi zaradi porabe sredstev za vloge z višjim številom točk ni bilo ugodeno. Sredstva se dodeljujejo po vrstnem redu glede na število doseženih točk. Nov prejemnik sredstev mora podati pisno izjavo, da je sposoben izvesti investicijo v skrajšanem roku. Predlog o prerazporeditvi sredstev pripravi strokovna komisija. Prijavitelj o sofinanciranju projekta prejme sklep.

3.15. Zavarovanje za izpolnitev obveznosti

Za zavarovanje izpolnitve obveznosti mora prejemnik, na poziv MGRT, predložiti osebne bianko menice in sicer:

3.15.1. Samostojni podjetniki

Samostojni podjetniki morajo za zavarovanje obveznosti po pogodbi, pred sklenitvijo pogodbe predložiti tri (3) osebne bianko menice z menično izjavo za izpolnitev menic in s pooblastilom banki za unovčenje s klavzulo »brez protesta« (vzorec v prilogi).

Tri (3) menične izjave za izpolnitev menic s pooblastilom banki za unovčenje menic s klavzulo »brez protesta« morajo prejemniki dostaviti za vse banke, kjer imajo odprt račun.

3.15.2. Gospodarske družbe

Gospodarske družbe morajo za zavarovanje obveznosti po pogodbi, pred sklenitvijo pogodbe predložiti tri (3) osebne bianko menice z menično izjavo za izpolnitev menic in s pooblastilom banki za unovčenje menic s klavzulo »brez protesta« (vzorec v prilogi). 
Tri (3) menične izjave za izpolnitev menic in s pooblastilom banki za unovčenje menic s klavzulo »brez protesta« mora v imenu prejemnika sredstev, dostaviti največji družbenik za vse banke, kjer ima odprt račun. Enake menice mora predložiti tudi vsak družbenik, ki ima v družbi več kot 25% delež.

V primeru statusnih sprememb se prejemnik zavezuje, predložene bianko menice podpisane in nepreklicne izjave za njihovo izpolnitev in unovčenje zamenjati z novimi brez predhodne zahteve MGRT.
Namesto menice in menične izjave lahko prejemnik (samostojni podjetnik ali gospodarska družba) predloži bančno garancijo »na prvi poziv« z veljavnostjo vsaj še 3 leta po izpolnitvi vseh pogodbenih obveznosti (zaključek investicije in realizacija novih delovnih mest) za mala in srednje velika podjetja oziroma z veljavnostjo 5 let za velika podjetja. V primeru, ko iz poslovnega registra in posredovanih podatkov ne bo možno razbrati, kateri subjekt je dolžan posredovati osebno menico, lahko MGRT zahteva predložitev bančne garancije.
Podpis pogodbe in priložene menične izjave s pooblastilom za izpolnitev in unovčenje menice, veljajo kot pooblastilo, da lahko MGRT bianko menice izpolni, unovči ter jih uporabi za poplačilo terjatev iz te pogodbe. Prav tako se prejemnik zavezuje, vsako unovčeno ali uničeno menico na prvi poziv MGRT nadomestiti z novo bianko menico.

Datum: 
Številka: 4300-15/2019/2
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� Pogodba, ki je priloga razpisne dokumentacije je le vzorec, MGRT si pridržuje pravico, da vsebino pogodbe pred podpisom spremeni. Prejemnik lahko podpis pogodbe zavrne. V tem primeru se šteje, da je odstopil od vloge na javni razpis.
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