Republika Slovenija, Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo, Kotnikova ulica 5, Ljubljana (v nadaljevanju: MGRT), ki ga zastopa minister Zdravko Počivalšek, matična številka: 2399245000, davčna številka: 43159290, 

in

prijavitelj, naslov, (v nadaljevanju: prejemnik), matična številka: sss, ID za DDV:  xxx, številka transakcijskega računa: xxx, ki je odprt pri xxxx banki, skleneta naslednjo

POGODBO št. XXXXXXXXXXXXX
o dodelitvi nepovratnih sredstev za spodbujanje začetnih investicij in ustvarjanja novih delovnih mest na območju občin Osilnica, Semič, Metlika, Kočevje, Črnomelj, Loški Potok in Kostel v letu 2020
za projekt »XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX«
1. člen

Pogodbeni stranki ugotavljata, da je :

· pravna podlaga za to pogodbo Zakon o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (ZSRR-2, Uradni list RS, št. 20/11, 57/12 in 46/16), Zakon o javnih financah Uradni list RS, št. 11/11 – uradno prečiščeno besedilo, 14/13 – popr., 101/13, 55/15 – ZFisP, 96/15 in 13/18; v nadaljevanju: ZJF), Proračun Republike Slovenije za leto 2018 (DP2018), (Uradni list RS, št. 80/16 in 71/17), Proračun Republike Slovenija za leto 2019 (Uradni list RS, št. 19/19), Zakon o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2018 in 2019 ZIPRS1819 (Uradni list RS, št. 71/17, 13/18 – ZJF-H, 83/18 in 19/19), Uredba o postopku, merilih in načinih dodeljevanja sredstev za spodbujanje razvojnih programov in prednostnih nalog (Uradni list RS, št. 56/11), Uredba komisije (EU) št. 651/2014 z dne 17. junija 2014 o razglasitvi nekaterih vrst pomoči za združljive z notranjim trgom pri uporabi členov 107 in 108 Pogodbe (UL L št. 187/2014 z dne 26.6.2014), Uredba o dodeljevanju regionalnih državnih pomoči ter načinu uveljavljanja regionalne spodbude za zaposlovanje ter davčnih olajšav za zaposlovanje in investiranje (Uradni list RS, št. 93/14,  77/16 in 14/18) in Program spodbujanja konkurenčnosti in ukrepov razvojne podpore Pokolpju v obdobju 2011-2016 (sklepi Vlade Republike Slovenije št. 30300-2/2011/4 z dne 7.4.2011, 30301-1/2012/3, z dne 2.2.2012, št. 30301-6/2012/3 z dne 4.10.2012) ter Spremenjeni program spodbujanja konkurenčnosti Pokolpja v obdobju od 2011 do 2020 (sklep Vlade Republike Slovenije št. 30301-2/2016/4 z dne 23.6.2016), sedmi javni razpis za spodbujanje začetnih investicij in ustvarjanja novih delovnih mest na območju občin Osilnica, Semič, Metlika, Kočevje, Črnomelj, Loški Potok in Kostel v letih 2018 in 2019 (Uradni list RS, št. xx/2019 z dne xxx, Ob-xxx; v nadaljevanju: javni razpis)
· bilo prejemniku s sklepom št. XXXXXXXXXXXXXXX, z dne XXXXXXXXXXXX odobreno sofinanciranje projekta »XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX«
· prejemnik skladno z Uredbo 651/2014/EU) malo/srednje/veliko podjetje.
2. člen

Sestavni del te pogodbe so tudi javni razpis, razpisna dokumentacija in vloga prejemnika, evidentirana v aplikaciji LOTUS NOTES SPIS pod evidenčno številko: 4300-12/2019/xxx  z vsemi dopolnitvami.
3.  člen

Predmet pogodbe je sofinanciranje projekta »xxxxxxxxxxxxxxx«.
Začetek izvajanja projekta ne sme biti pred oddajo vloge na javni razpis.

Za začetek izvajanja projekta se šteje trenutek, ko je sklenjena prva obvezujoča zaveza za začetek dejavnosti v zvezi s projektom. Začetek del pomeni bodisi začetek gradbenih del v okviru investicije bodisi prvo pravno zavezujočo zavezo za naročilo opreme ali vsako drugo zavezo, zaradi katere investicije ni več mogoče preklicati, če do nje pride pred začetkom gradbenih del, razen pripravljalnih del, kakor so nakup zemljišča, pridobivanje dovoljenj in opravljanje predhodnih študij izvedljivosti. Pri pridobitvi sredstev poslovne enote pomeni začetek del trenutek, ko se pridobi predujem ali kupnina. 

Če se naknadno ugotovi, da je prejemnik začel z izvajanjem projekta pred oddajo vloge, ni upravičen do sredstev po javnem razpisu oz. tej pogodbi, MGRT odstopi od pogodbe in zahteva vračilo sredstev skupaj z zakonskimi zamudnimi obrestmi od dneva plačila do dneva vračila.
4. člen

Sredstva so zagotovljena na proračunski postavki 989110-Dodatni ukrepi za problemska območja, projekt 2130-20-xxxx.
Upravičeni stroški, ki so predmet sofinanciranja, znašajo do xxxxxxxx EUR in so:

· xxxxxxx

· xxxxxxx.
Stroški so upravičeni od datuma oddaje vloge na javni razpis do najkasneje 21. 10. 2020.
Sredstva so strogo namenska in jih sme prejemnik uporabljati izključno za namen in v skladu s pogoji določenimi v javnem razpisu, razpisni dokumentaciji in tej pogodbi.

5. člen

MGRT se obveže prejemniku sofinancirati projekt največ v višini xxxx  % izkazanih upravičenih stroškov oziroma največ do dogovorjene pogodbene vrednosti.

Pogodbena vrednost znaša do xxx  EUR, (z besedo xxxxx xx/100 eurov) v proračunskem letu 2020.
6. člen

Prejemnik se zavezuje, da bo projekt zaključil najkasneje do 21. 10. 2020. 

Za zaključek projekta se šteje dokončanje vseh del oziroma vključitev strojev ali opreme v objektih v proizvodni proces skladno z navedbami v vlogi prejemnika.

Prejemnik se zavezuje, da bo v podjetju ohranil število zaposlenih, kot je bilo na dan oddaje vloge in na dan objave javnega razpisa ter da bo v roku šestih mesecev od zaključka projekta, a najkasneje do 21. 4. 2021 dodatno, k že obstoječim zaposlitvam na dan oddaje vloge, za polni delovni čas zaposlil xxxxxxxxxxxxxx  novega/novih  delavca/delavcev. Novo ustvarjeno/adelovno/a mesto/a mora prejemnik ohraniti in mora ostati (zasedena) v kraju izvajanja projekta vsaj tri leta šteto od datuma, ko je bilo delovno mesto zasedeno, ker gre za xxxxxxxxxxxxx podjetje.

Neto povečanje števila zaposlenih je absolutna razlika med številom zaposlenih na dan objave javnega razpisa, ki znaša xxxxx  zaposlenih, in številom zaposlenih na dan xxxxx  (najkasneje šest mesecev po zaključku investicije).

Prejemnik se zavezuje za nova delovna mesta, iz drugega odstavka tega člena, v okviru projekta začetne investicije, skleniti pogodbe o zaposlitvi za nedoločen oziroma za določen čas, vendar ne za manj kakor tri leta, če je prejemnik malo ali srednje veliko oziroma pet let, če je prejemnik veliko podjetje. V pogodbah o zaposlitvi določena osnovna bruto plača (brez dodatkov), ne sme biti nižja od zakonsko določene minimalne plače v Republiki Sloveniji.

7. člen

Osnova za izplačilo sredstev je s strani MGRT potrjen zahtevek za sofinanciranje (e-račun), ki ga izstavi prejemnik sredstev.

Prejemnik lahko izstavi največ pet zahtevkov za izplačilo (e-računov) za tekoče leto.
Zadnji rok za izstavitev zahtevkov za izplačilo je 21. 10. 2020.
Skupna vsota v proračunskem letu izstavljenih e-računov ne sme preseči pogodbene vrednosti iz 5. člena pogodbe.

Sredstva niso prenosljiva v naslednja leta.
V skladu z Zakonom o opravljanju plačilnih storitev za proračunske uporabnike (ZOPSPU-1; Uradni list RS št. 77/16 in 47/19) morajo prejemniki izstaviti zahtevke izključno kot e-račun..
Prejemnik mora ob izstavitvi vsakega zahtevka za izplačilo, ki ga posreduje kot e-račun, isti dan posredovati po elektronski pošti na naslov gp.mgrt@gov.si ali z navadno pošto na naslov MGRT, Kotnikova 5, 1000 Ljubljana, naslednje priloge:

· Obrazec Priloga k zahtevku izplačilo z dne: xxxxxx ki se razlikuje za samostojne podjetnike in za gospodarske družbe,
· Stroškovnik projekta 

· Vmesno poročilo o delu na projektu – če gre za zadnji zahtevek za izplačilo priloži zaključno poročilo

· Kopije računov (originalne račune hrani v dokumentaciji o projektu), ki morajo biti potrjeni s strani skrbnika pogodbe pri upravičencu in, če gre za gradbena dela, s strani pooblaščenega nadzornika,
· Potrdila o plačilu računov (bančne izpiske),

· Potrdila o prevzemu blaga/opravljeni storitvi, (potrdilo mora vsebovati datum in podpis, po možnosti tudi žig),
· Dodatno dokumentacijo glede na vrsto upravičenih stroškov, ki jih uveljavlja – v skladu z določili v Razpisni dokumentaciji.
Za vsak strošek, pri katerem MGRT ob pregledu zahtevka za izplačilo ne najde neposredne povezave med nastankom stroška in izvedbo projekta, ne glede na to, ali ta dejansko obstaja, lahko MGRT od prejemnika zahteva dodatna pojasnila ali izjavo, ki potrjuje nastanek stroška za izvedbo projekta. 
V primeru, da MGRT ugotovi, da dodatna pojasnila ali izjava ne izkazujejo povezave med nastankom stroška in izvedbo projekta lahko izplačilo prejemniku zmanjša za sporni del. O tem mora prejemnika predhodno obvestiti, prejemnik pa mora v določenem roku MGRT posredovati dobropis za znesek razlike. V kolikor v določenem roku prejemnik ne posreduje zahtevanega dobropisa, MGRT zahtevek v celoti zavrne, prejemnik pa izgubi pravico do izplačila sredstev.
V primeru, da se po zaključku projekta izkaže, da je celotna vrednost upravičenih stroškov nižja od opredeljenih v tej pogodbi, se ustrezno zniža znesek sofinanciranja, MGRT pa je upravičeno zahtevati vrnitev preveč izplačanih sredstev skupaj z zakonskimi zamudnimi obrestmi od dneva nakazila do dneva vračila.

8. člen

MGRT se zavezuje, da bo prejemniku sredstva izplačal v roku, ki ga določa z zakon, ki ureja izvrševanje proračuna Republike Slovenije, na transakcijski račun prejemnika xxxxxxxxxx, ki je odprt pri xxxxxxxxxxxxx  banki.
Izpolnitev obveznosti MGRT je vezana na proračunske zmožnosti v posameznih proračunskih letih in programa MGRT za ta namen. Če pride do spremembe v državnem proračunu ali programu dela MGRT, ki neposredno vpliva na to pogodbo, sta pogodbeni stranki soglasni, da s sklenitvijo aneksa k tej pogodbi ustrezno spremenita pogodbeno vrednost oziroma dinamiko izplačil.
V primeru, da se prejemnik ne strinja s spremembami iz prejšnjega odstavka ter odkloni sklenitev aneksa k pogodbi, obveznost MGRT do prejemnika po tej pogodbi preneha.

9. člen

V primeru, da prejemnik v roku iz 7. člena te pogodbe ne izstavi zahtevka za izplačilo, obveznost MGRT do prejemnika iz naslova te pogodbe preneha.
MGRT lahko odstopi od pogodbe in zahteva vračilo sredstev skupaj z zakonskimi zamudnimi obrestmi od dneva izplačila do dneva vračila tudi:

· če ugotovi, da je bila dokumentacija prejemnika, ki je bila podlaga za odobritev sredstev ali priložena zahtevku za izplačilo, neresnična,

· če ugotovi, da so bile izjave, posredovane v vlogi ali priložene v zahtevku za izplačilo, neresnične,

· če prejemnik ne izpolni katerekoli obveznosti, iz te pogodbe in/ali razpisne dokumentacije,

· če ne izvaja projekta s skrbnostjo dobrega strokovnjaka,

· če je nad prejemnikom uveden postopek zaradi insolventnosti, likvidacije ali prisilnega prenehanja,

· če se naknadno ugotovi, da je bila dokumentacija prejemnika, ki je bila podlaga za odobritev sredstev neresnična ali da je podatke pomembne za odobritev sredstev zamolčal,

· če se naknadno ugotovi, da so bila prejemniku za isti namen že odobrena druga javna sredstva iz državnega, občinskega ali drugega proračuna pa o tem ni obvestil MGRT,

· če brez predhodnega soglasja MGRT odsvoji osnovno sredstvo, nabavljeno v okviru projekta začetne investicije, za katero je prejel nepovratna sredstva,  prej kot v treh (3) oz. petih (5) letih po zaključku investicije (osnovna sredstva, ki so predmet sofinanciranja, se lahko po predhodnem soglasju MGRT prodajo tretji osebi pred potekom roka s pogojem, da podjetje nabavi druga osnovna sredstva, ki predstavljajo sodobnejšo tehnologijo za enak namen),

· če projekt ne ostane na območju občin Osilnica, Semič, Metlika, Kočevje, Črnomelj, Loški Potok in Kostel vsaj 3 leta po končani investiciji, oziroma 5 let po končani investiciji, če je prejemnik veliko podjetje,
· če prejemnik terjatve do MGRT iz naslova te pogodbe prenese na drugega ali odstopi v zavarovanje ali na terjatvah do MGRT iz naslova te pogodbe ustanovi zastavno pravico ali s sredstvi, pridobljenimi na podlagi te pogodbe, razpolaga v nasprotju z namenom, opredeljenim v 4. členu pogodbe,

· če pride med izvajanjem projekta do sprememb, ki bi vplivale na oceno vloge tako, da bi se ocena znižala pod prag za sofinanciranje projektov
· če se po sklenitvi pogodbe ugotovi, da je šlo za neupravičenega prijavitelja ali neupravičen projekt,

· če prejemnik ne posreduje poročil in se ne odziva na pozive MGRT in tega ne stori tudi po dodatnem opozorilu.

MGRT lahko odstopi od pogodbe tudi, če se po sklenitvi pogodbe izkaže, da prejemnik o oddaji vloge ni izpolnjeval vseh pogojev za dodelitev sredstev. MGRT v tem prismeru zahteva vračilo že izplačanih sredstev skupaj z zakonskimi zamudnimi obrestmi od dneva plačila do vračila.

10. člen

Prejemnik je dolžan MGRT obveščati o poteku in rezultatih izvajanja projekta, kakor tudi o svojem poslovanju in stanju na področju zaposlovanja, predvsem v zvezi z zaposlitvami, ki so predmet te pogodbe.

Prejemnik sredstev mora o poteku investicije MGRT poročati, in sicer: 

· ob izdaji zahtevka za izplačilo (glej poglavje Izplačilo sredstev)

· enkrat letno, v času od 1.1. do 31.1. vsako leto v času izvajanja investicije mora podati vmesno poročilo; v vmesnem poročilu mora prejemnik sredstev poročati o poteku investicije in doseženih ciljih zastavljenih pri investiciji oziroma priložiti izpolnjene obrazce:

· Priloga zahtevku za izplačilo št. 2 – Stroškovnik (vnesti mora vse izdatke, ki jih je imel z investicijo od začetka investicije od dneva priprave vmesnega poročila)

· Priloga zahtevku za izplačilo št. 3 – Vmesno poročilo,

· Obrazci M1/M2, v kolikor so bili zaposleni novi delavci v okviru projekta začetne investicije 

· Pogodbe o zaposlitvi, v kolikor so bili zaposleni novi delavci v okviru projekta začetne investicije.

· ob zadnjem zahtevku za izplačilo mora posredovati končno poročilo, ki mora imeti enake priloge in obliko kakor vmesna poročila – le da gre za končno poročilo (v prilogi ZZI št. 3 izbere ali gre za vmesno, ali za končno poročilo)

· v času spremljanja projekta: 3 leta za mala in srednje velika podjetja oziroma 5 let za velika podjetja po zaključku investicije, če so bila vsa delovna mesta zasedena do datuma zaključka investicije oziroma še dlje, če so bila delovna mesta zasedena kasneje - dokler ne izpolni vseh obveznosti tudi glede zaposlitev, mora poročati o zaposlitvah v podjetju in posebej o zasedenosti novo ustvarjenih delovnih mestih v zvezi s projektom začetne investicije ter o osnovnih sredstvih. Poročilo o ustvarjenih delovnih mestih in osnovnih sredstvih mora vsebovati

· Obrazec Poročanje o ustvarjenih delovnih mestih in osnovnih sredstvih,

· Obrazce M1/M2, v kolikor so bili zaposleni novi delavci v okviru projekta začetne investicije,

· Pogodbe o zaposlitvi (kopije), v kolikor so bili zaposleni novi delavci v okviru projekta začetne investicije,

· Potrdilo pristojnega Zavoda za zdravstveno zavarovanje o številu zaposlenih na zadnji dan meseca pred oddajo poročila.

· ob vsaki spremembi pri izvajanju projekta (sprememba pri novo ustvarjenih delovnih mestih – odpoved, nove zaposlitve in ostale spremembe, ki so povezane z izvajanjem projekta, morebitna okvara/servis ali drugi razlogi, zaradi katerih se osnovna sredstva, za nakup katerih so bila dodeljena nepovratna sredstva, začasno ne nahajajo na kraju izvajanja začetne investicije – najkasneje v roku 3 dni od nastanka dogodka) – kot je določeno v razpisni dokumentaciji,
· ob zaključku projekta (3 leta za mala in srednje velika podjetja oziroma 5 let za velika podjetja po odprtju novega delovnega mesta oziroma ob dosegu postavljenih ciljev) mora podati Zaključno poročilo o projektu, v katerem bo poročal o rezultatih in doseženih ciljih projekta. V zaključnem poročilu mora prejemnik sredstev poročati o celotnih stroških investicije ter o strukturi realiziranih zaposlitev 

· Priloga zahtevku za izplačilo št. 2 – Stroškovnik (vključiti vse upravičene in neupravičene stroške investicije)
· Obrazec  ZAK POR Projekt – Obvezna vsebina zaključnega poročila o projektu 
· Obrazec Por DMOS Poročanje o ustvarjenih delovnih mestih in osnovnih sredstvih

· Obrazci M1/M2, v kolikor so bili zaposleni novi delavci v okviru projekta začetne investicije (če niso bili že poslani),

· Pogodbe o zaposlitvi (kopije), v kolikor so bili zaposleni novi delavci v okviru projekta začetne investicije (če niso bile že poslane),

· Potrdilo pristojnega Zavoda za zdravstveno zavarovanje o številu zaposlenih na zadnji dan meseca pred oddajo poročila.

V primeru, da prejemnik ne bo dosegel ciljev in rezultatov projekta, določenih v vlogi in tej pogodbi, lahko MGRT odstopi od pogodbe in zahteva vračilo izplačanih sredstev, z zakonskimi zamudnimi obrestmi od dneva plačila do vračila.
11. člen

Sprememba projekta je dopustna smo po predhodnem soglasju MGRT. V primeru tehtnih razlogov mora prejemnik za spremembo projekta pravočasno, pred iztekom roka za zaključek, zaprositi MGRT z obrazloženo pisno vlogo. V kolikor MGRT s spremembo projekta soglaša, stranki skleneta aneks k pogodbi.

V primeru, da prejemnik ravna v nasprotju s prvim odstavkom tega člena lahko MGRT odstopi od pogodbe ter zahteva vračilo izplačanih sredstev.

Podaljšanje roka izvajanja projekta ne vpliva na obveznosti MGRT po pogodbi.
12. člen

Prejemnik se obvezuje:
1. da bo izvedel projekt v skladu z dispozicijo v prijavi projekta na javni razpis. V primeru višje sile, ki bi vplivala na izvedbo projekta, MGRT o tem nemudoma obvestil, predlagal potrebne spremembe pri izvajanju projekta in možne rešitve, ki jih mora MGRT predhodno odobriti;

2. da bo ohranil število zaposlenih na dan oddaje vloge: 

a. vsaj 3 leta od datuma zaključka projekta, če je upravičenec ob podpisu pogodbe malo ali srednje veliko podjetje oziroma 

b. vsaj 5 let od datuma zaključka projekta, če je upravičenec veliko podjetje. 

Delovna mesta ustvarjena na podlagi drugih javnih razpisov ali z javnimi ali evropskimi sredstvi subvencionirana delovna mesta, ne štejejo niti kot ohranjanje delovnih mest, niti kot novo ustvarjena delovna mesta in zaposlitve po tem javnem razpisu;

3. da bo ustvaril nova delovna mesta in realiziral število novih zaposlitev, kot je navedel v vlogi in za katere je prejel točke na podlagi tega razpisa ter da bo vsaka pogodba o zaposlitvi sklenjena ali za nedoločen čas ali pa za čas vsaj 3 let, če gre za malo ali srednje podjetje ali 5 let, če gre za veliko podjetje – oziroma tako, da je iz pogodbe o zaposlitvi razvidno, da bo delovno mesto zasedeno vsaj 3 leta (če gre za malo ali srednje veliko podjetje in je delavec, ki je zasedal to delovno mesto predčasno zapustil podjetje) oziroma 5 let (če gre za veliko podjetje in je delavec, ki je zasedal to delovno mesto predčasno zapustil podjetje in gre za novo zaposlitev na delovnem mestu), šteto od datuma, ko je bilo delovno mesto prvič zasedeno; 
4. da bo za nova delovna mesta, ki bodo ustvarjena in zasedena na osnovi projekta začetne investicije z delavci sklenil pogodbe o delu, ki bodo vsebovale vsa določila, ki jih predpisuje razpisna dokumentacija tega javnega razpisa;

5. da bo v predvidenem času uredil v pogodbi določeno število prenočišč in predvideno ostalo turistično infrastrukturo;

6. da zaradi izvedbe projekta ne bo prišlo do negativnih vplivov na okolje oziroma bo okolje ustrezno zavaroval;

7. da bo zagotovil sredstva v višini razlike med dodeljenimi sredstvi in dejansko vrednostjo projekta;
8. da bo zaključil investicijo najkasneje do 21. 20 2020 

9. da bo najkasneje (zadnji rok) v roku 6 mesecev od izstavitve zadnjega zahtevka za izplačilo, posredoval MGRT uporabno dovoljenje, če ga ni posredoval že ob izdaji zahtevka za izplačilo oziroma ob začetku obratovanja:

10. da bo obveščal MGRT o poteku projekta in doseženih rezultatih ter porabi sredstev v fazi izvajanja projekta, kakor tudi o svojem poslovanju s tekočim opisom stanja na področju zaposlovanja, predvsem v zvezi z zaposlitvami v treh oz. petih letih po zaključku projekta, ki je predmet te pogodbe, v skladu z določili poglavja 2.10. Izvajanje in zaključek investicije, poročanje. Če prejemnik sredstev ne predloži poročila je dolžan vrniti sorazmerni del prejetih sredstev, kot je to določeno s pogodbo;

11. da bo MGRT oziroma s strani MGRT pooblaščenim osebam ter drugim pristojnim organom omogočil nadzor in spremljanje izvajanja pogodbe in namenske porabe sredstev, tako da bo omogočil dostop do fizičnih rezultatov projekta ter dokumentacije, ki je vezana na projekt še deset let po zaključku projekta 

12. da bo vsaj še 10 let po zaključku projekta hranil dokumentacija o projektu, ki jo je pri nadzoru dolžan pokazati predstavnikom MGRT oziroma s strani MGRT pooblaščenim osebam, ki bo vsebovala: 

13. celotno vlogo, kakršno je posredoval na MGRT z vsemi prilogami in morebitnimi dopolnitvami vloge, ki jo mora ob kontroli predložiti osebam, ki kontrolo izvajajo, 

14. vse ponudbe / predračune, ki jih je pridobil v postopku zbiranja ponudb in so navedene v razpisnem obrazcu 3e, ki je sestavni del vloge -  v originalu,

15. vso dokumentacijo v zvezi s posredovanimi zahtevki za izplačila – obrazce ter originalne račune, za katere je uveljavljal upravičene stroške pri zahtevkih za izplačilo, 

16. pogodbe o zaposlitvi za delavce, ki so bili zaposleni v okviru projekta začetne investicije, obrazce M1/M2, 

17. uporabno, gradbeno dovoljenje, 

18. knjigo osnovnih sredstev in ostalo dokumentacijo v zvezi z izvajanjem projekta.

19. da ne bo odsvojil osnovnih sredstev, ki so bila sofinancirana v okviru projekta začetne investicije in da bo zagotovil opravljanje dejavnosti, ki je predmet prijave, vsaj še naslednjih 5 let po končani investiciji, če gre za veliko podjetje oziroma 3 leta po končani investiciji v primeru majhnih in srednje velikih podjetij. Osnovna sredstva morajo ves čas ostati na kraju izvajanja investicije. Opravljanje dejavnost investicije mora biti zagotovljena tako dolgo, kot izhaja iz pogodb o zaposlitvi za delavce, ki so bili zaposleni v okviru projekta začetne investicije (možnost zaposlitve 6 mesecev po zaključeni investiciji – delovno mesto mora biti ohranjeno vsaj še tri oziroma pet let, torej mora biti zagotovljeno izvajanje dejavnosti v tem primeru še tri oziroma let in šest mesecev po zaključku investicije);
20. da osnovnih sredstev, ki so bila sofinancirana v okviru projekta začetne investicije ne bo zastavil kot jamstvo za najem kredita… vsaj še naslednjih 5 let po končani investiciji, če je prejemnik veliko podjetje oziroma 3 leta po končani investiciji v primeru majhnih in srednje velikih podjetij.

21. da bo, v primeru, da bi pri izvajanju projekta, za katerega so dodeljena nepovratna sredstva, prišlo do sprememb, v roku 15 dni o tej spremembi obvestil MGRT, sicer se šteje, da se sredstva uporabljajo nenamensko;

22. da bo najkasneje v 15 dneh obvestil MGRT o vseh nameravanih statusnih spremembah (spremembah sedeža,  spremembe v  dejavnostih,…);

23. da bo vse postopke v okviru projekta začetne investicije izvedel v skladu z veljavno zakonodajo in predpisi;

24. da bo posloval v skladu z vsemi veljavnimi predpisi (plačila davkov, prispevkov, dobaviteljev, zaposlenih), kar bo pri vsakokratni izstavitvi zahtevka za izplačilo potrdil z izjavo;

25. ne bo odstopil terjatve do ministrstva tretjim osebam.
V primeru, da prejemnik krši katerokoli obvezo iz prejšnjega odstavka, lahko MGRT odstopi od pogodbe in zahteva vračilo že izplačanih sredstev skupaj z zakonskimi zamudnimi obrestmi od dneva plačila do vračila.
13. člen

Prejemnik mora MGRT in drugim institucijam pristojnim za nadzor nad porabo javnih sredstev omogočiti nadzor nad porabo sredstev, MGRT pa mora spremljati in nadzirati izvajanje pogodbe in namensko porabo proračunskih sredstev.

Nadzor se izvaja v skladu s predpisi s področja javnih financ in z drugimi predpisi za nadziranje namenskosti porabe proračunskih sredstev. 

V kolikor bo MGRT za spremljanje in nadzor nad porabo proračunskih sredstev pooblastilo neodvisne zunanje ocenjevalce, se prejemnik obvezuje, da jim bo omogočil nadzor in vpogled v projektno dokumentacijo v vsaki točki projekta še deset let po zaključku projekta.
14. člen

Prejemnik soglaša, da se podatki o projektu, ki so javnega značaja lahko javno objavijo, posebej soglaša z objavo v seznamu sofinanciranih projektov, z navedbo identifikacijskih podatkov prejemnika, nazivom projekta, regijo prejemnika/projekta, zneskom in viri sofinanciranja.

Predstavniki MGRT in zunanji izvajalci so zavezani k varovanju zaupnih podatkov, s katerimi se seznanijo v postopkih spremljanja, nadzora ali evalvacije projekta, skladno z zakonom o varstvu osebnih podatkov in zakonom, ki ureja varstvo poslovne tajnosti.

15. člen

Prejemnik izjavlja, da za sofinanciranje dela upravičenih stroškov projekta, ki je predmet te pogodbe, ni dobil drugih javnih sredstev. Če se naknadno ugotovi, da je prejemnik že prejel tudi druga proračunska sredstva ali, da so bila odobrena, ne da bi o tem takoj pisno obvestil MGRT, lahko MGRT odstopi od te pogodbe ter zahteva vračilo izplačanih sredstev
16. člen

V primeru, da se ugotovi, da prejemnik dodeljena sredstva uporablja nenamensko ali da so dodeljena sredstva odtujena ali da so bila prejemniku dodeljena neupravičeno, lahko MGRT prekine izplačevanje sredstev, odstopi od pogodbe in zahteva vračilo že izplačanih sredstev skupaj s pripadajočimi zakonskimi zamudnimi obrestmi od dneva nakazila do dneva vračila.

Neupravičeno izplačana sredstva je prejemnik dolžan vrniti v proračun Republike Slovenije v roku osmih (8) dni od vročitve zahtevka za vračilo .

Prejemnik se obvezuje MGRT plačati tudi vse odvetniške, sodne in morebitne druge stroške, ki bi nastali pri izterjavi sredstev po tej pogodbi.

V primeru da pri izvajanju projekta pride do sprememb, ki vplivajo na izvrševanje te pogodbe, je prejemnik dolžan nemudoma, najkasneje pa v roku petih (5) dni o tem obvestiti skrbnika pogodbe MGRT, sicer se šteje, da se sredstva uporabljajo nenamensko.

17. člen

Ta pogodba je nična v primeru, da

· kdo v imenu ali na račun prejemnika, predstavniku ali posredniku organa ali organizacije iz javnega sektorja obljubi, ponudi ali da kakšno nedovoljeno korist za pridobitev posla, ali za sklenitev posla pod ugodnejšimi pogoji, ali za opustitev dolžnega nadzora nad izvajanjem pogodbenih obveznosti, ali za drugo ravnanje ali opustitev, s katerim je organu ali organizaciji iz javnega sektorja povzročena škoda ali je omogočena pridobitev nedovoljene koristi predstavniku organa, posredniku organa ali organizacije iz javnega sektorja, drugi pogodbeni stranki ali njenemu predstavniku, zastopniku, posredniku, 

· se ugotovi, da za prejemnika ali z njim povezano podjetje velja prepoved poslovanja v razmerju do MGRT v obsegu kot izhaja iz 35. člena Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije (Uradni list RS, št. 69/11 – uradno prečiščeno besedilo). 

Če se ugotovi, da je ta pogodba nična, mora vsaka pogodbena stranka vrniti drugi vse, kar je na podlagi pogodbe prejela. Stranka, ki je kriva za ničnost pogodbe, odgovarja drugi stranki tudi za škodo zaradi ničnosti pogodbe.

18. člen

Skrbnik pogodbe je s strani MGRT Andreja Erdlen, s strani prejemnika pa xxxxxxxxxx.
Če se v času trajanja pogodbenega razmerja spremeni skrbnik pogodbe o tem pogodbena stranka obvesti drugo pogodbeno stranko z dopisom. Sprememba skrbnika pogodbe začne veljati z dnem prejema obvestila.
19. člen

Nepovratna sredstva v višini xxxxxxxxxxx EUR dodeljena po tej pogodbi predstavljajo državno pomoč po shemi državnih pomoči Regionalna shema državnih pomoči (št. priglasitve: BE02-2399245-2014).

Prejemnik izjavlja, da za upravičene stroške projekta, ki so predmet sofinanciranja, ni prejel nobenih finančnih pomoči tako, da bi skupna državna pomoč presegala dovoljeni delež sofinanciranja projekta ter, da se s tem projektom ni in se ne bo prijavil za nobeno dodatno finančno pomoč, s čemer bi skupna državna pomoč presegala dovoljeni delež sofinanciranja projekta.

Če se ugotovi nasprotno, je prejemnik dolžan vrniti prejeta sredstva z zakonskimi zamudnimi obrestmi od dneva nakazila do dneva vračila.

20. člen

Spremembe in dopolnitve te pogodbe lahko pogodbeni stranki uredita le pisno s sklenitvijo aneksa k pogodbi, razen spremembe skrbnika pogodbe, za kar zadošča enostransko pisno obvestilo drugi pogodbeni stranki. 
21. člen

V primeru, da se v času veljavnosti pogodbe nad prejemnikom prične postopek stečaja, prisilne poravnave ali likvidacije, je prejemnik dolžan o postopku takoj obvestiti MGRT. Z dnem začetka stečajnega postopka prisilne poravnave ali likvidacije, preneha obveznost MGRT do prejemnika iz naslova te pogodbe.

Z dnem začetka stečajnega postopka, se štejejo vsa sredstva po tej pogodbi kot neupravičena sredstva. Dolžnost prejemnika vrniti MGRT vsa izplačana sredstva po tej pogodbi zapade z dnem začetka stečajnega postopka.

Z dnem začetka postopka prisilne poravnave ali likvidacije lahko MGRT odstopi od pogodbe ter zahteva vračilo izplačanih sredstev. 
22. člen

MGRT lahko odstopi od pogodbe ter zahteva vračilo izplačanih sredstev v posebnih primerih določenih s to pogodbo in v vseh drugih primerih kršitev pogodbenih obveznosti, kakor tudi v primerih določenih z Obligacijskim zakonikom ali drugim predpisom. V primeru, da MGRT odstopi od pogodbe, se glede pravnih učinkov odstopa upoštevajo določbe Obligacijskega zakonika.

V primerih, ko lahko MGRT uveljavi odstopno upravičenje ter zahteva vračilo izplačanih sredstev, lahko po svoji presoji alternativno, kumulativno ali zaporedoma enostransko uveljavlja tudi naslednja upravičenja:

· začasno zadržanje izplačila dela ali vseh zahtevanih sredstev,
· delna zavrnitev zahtevka za izplačilo oziroma zmanjšanje zahtevka za sporni del,
· zavrnitev celotnega zahtevka za izplačilo ter posledično ne izplačilo sredstev,
· zahtevek za vračilo dela ali vseh izplačanih sredstev brez odstopa od pogodbe,
· znižanje pogodbene vrednosti.

V primeru da MGRT prejemniku izstavi zahtevek za vračilo sredstev, ne glede na pravni temelj, je MGRT upravičeno tudi do zakonskih zamudnih obresti od dneva nakazila sredstev do dneva njihovega vračila.

Prejemnik je dolžan prejeta sredstva vrniti v proračun Republike Slovenije v roku osmih (8) dni od vročitve zahtevka za vračilo.
23. člen

Vse spore v zvezi s to pogodbo bosta pogodbeni stranki reševali sporazumno. Če do sporazumne rešitve ne pride, je za spor pristojno sodišče v Ljubljani.

24. člen

Pogodba prične veljati z dnem, ko jo podpišeta obe pogodbeni stranki če prejemnik hkrati (ob podpisu pogodbe) predloži zahtevano zavarovanje za izpolnitev obveznosti, v nasprotnem primeru se šteje, da pogodba ni sklenjena oz., da je prejemnik odstopil od sklenitve pogodbe in izgubi pravico do sredstev, odobrenih za sofinanciranje projekta.
25. člen

Pogodba je sklenjena v petih (5) enakih izvodih, od katerih prejme MGRT tri (3) izvode, prejemnik pa dva (2) izvoda.
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