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Zapisnik četrte javne razprave za pripravo predloga sprememb Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja 


Četrta javna razprava je potekala v Sodnem stolpu v Mariboru, v sredo 25.10.2023, z začetkom ob 10. uri. 

Javne razprave so se udeležili: Prisotni po podpisni listi in udeleženci preko videokonference .

Namen javnih razprav, ki so po vsebinskih sklopih organizirane v drugi polovici leta 2023, je pridobiti predloge sprememb zakona različnih ciljnih skupin in slišati čim več deležnikov v različnih regijah.

Na tokratni javni razpravi je bil poudarek na vsebini: indeks razvojne ogroženosti - umestitev v zakonodaji, določitev, spremljanje in namen ter spremljanje regionalnega razvoja, kazalniki in merila.

Vsebina in urnik dogodka:

Sodelujoči v okrogli mizi: 
· G. Aleksander Saša Arsenovič, župan MO Maribor in predsednik razvojnega sveta KRVS
· Ga. Andreja Katič, državna sekretarka v MKRR
· Izredni prof. dr. Simon Kušar, Oddelek za geografijo, Filozofska fakulteta v Ljubljani
· Ga. Metka Šošterič, vodja sektorja za načrtovanje regionalnega razvoja, MKRR

I. Predstavitve


Metka Šošterič, vodja sektorja za načrtovanje regionalnega razvoja MKRR: Ob začetku okrogle mize pozdravi govorce in vse prisotne ter pove, da bo poudarek bo na vsebini IRO, umestitev v zakonodaji, določitev, spremljanje regionalnega razvoja in ostale vsebine.

Aleksander Saša Arsenovič: pozdravi prisotne, se zahvali za vabilo in izpostavi kako pomembna je odprta razprava o tej temi. Pove, da je to zelo vključevalna debata in pomembna iz strokovnega vidika. Na kratko povzame podatke statistično Vzhodno kohezijo. Izpostavi razkorak v razvoju med V in Z. Prav tako pove, da je mnenja, da je potrebna analiza kohezijske politike na evropski ravni. Kljub počrpanim sredstvom se razlika veča in meni, da je razlika v državnem proračunu, saj se politika centralizira na Zahodu. Naslovi tudi problematiko naslova besedišča »skladnega regionalnega razvoja«. Pove, da so se našla sredstva za Covid krizo, poplave, energetsko draginjo, ne osredotočimo se pa na beg možganov, saj je to velika problematika v več regijah Vzhodne kohezije. Čaka nas veliko izzivov, katere bomo morali dodobra spoprijeti, da bomo tudi morali nasloviti kulturne in socialne vsebine, da bomo vzpostavili osnovo in možnosti za razvoj gospodarstva v regijah.

Andreja Katič, DS MKRR: Pozdravi vse prisotne in nadaljuje, da izpostavi 3 iztočnice. Pove, da je jasno izhajajoče iz številk, da nekaj v regionalnem razvoju delamo narobe. Pove, da sicer ni zagovornik novih strategij, ampak se je izkazalo, da Slovenija potrebuje strategijo regionalnega razvoja, ker so v strategiji vključeni kazalniki in je merljivo kam gre Slovenija. Pove, da se je v preteklosti tudi izkazalo, da se sredstva vlagajo včasih v napačne vsebine. V zakon se bo umestila strategija in bo le-ta zahtevala redno spremljanje in poročanje na Vladi in v DZ. Pove, da je minister je povedal, da moramo biti pri pripravi zakona ambiciozni. Želi si, da lahko razvojne regije dobijo dodatne naloge in denar, ki jih bodo lahko namenjale v projekte, kjer bodo same ocenile potrebno po razvoju in dodano vrednost. Lahko se izhaja iz RRP-jev, kjer se sedaj temu na izvedbenem delu ne sledi. Želi, ker prihajajmo v sklepno fazo strokovnih posvetov, in pozove vse prisotne, da svoje vsebine in prispevke posredujejo na MKRR in se lahko pripravi prvi osnutek za javno razpravo le-tega in nadalje proceduro za sprejem spremenjenega zakona.

Izred. Prof. dr. Kušar – pozdravi prisotne. Povzame določene vsebine vrednotenja, planiranja, poročila o regionalnem razvoju in IRO (power point prezentacija). Podrobneje predstavi poročilo o regionalnem razvoju, ki ga pripravljajo na Oddelku za geografijo. Pove, da je to sistematična preverba stanja, razkoraka in razlik med regijami in da bo Poročilo objavljeno v letošnjem letu, saj bo končno predstavljeno do konca meseca in potem predano v objavo.

Metka Šošterič, vodja sektorja za načrtovanje regionalnega razvoja MKRR: povzame vsebine govorcev, da manjka strategija regionalnega razvoja s kazalniki in cilji, da bo možno spremljanje vsebin. Potrebno vrednotenje pretekle perspektive se dela v okviru CRP-a in bo zaključena leta 2025 – vezano na komentar poziv predsednika sveta KRVS o analizi sredstev. CRP je kompleksen, z njim se želi zajeti vse ukrepe, ki so bili izvedeno v tem obdobju 2014-2021.

Aleksander Saša Arsenovič: Se opraviči, da bo moral zapustiti dogodek zaradi drugih obveznosti in pozove prisotne za vprašanja za njega. Izpostavi pa prezentacijo dr. Kušarja, ki je predstavil, da je ena regija (osrednjeslovenska) edina, ki je v primerjavi najbolj razvita. Pove, da se toliko ljudi vozi v Ljubljano in včasih temu ni bilo tako, in se tako vpraša o zelenem prehodu in digitalizaciji, ko se toliko ljudi vozi v Ljubljano in Avstrijo. Pove, da napačno razmišljamo, da se vlaga v avtoceste, ampak je potrebno razmišljati o hitrih železnicah. Nimamo hitrega takojšnjega ukrepa, ko gre nekaj narobe, torej je jasno, da delamo nekaj narobe v regionalnem razvoju. Kljub pritiskom od spodaj navzgor se nič ne spremeni, saj imamo še vedno enak pristop in meni, da ni namen, da se Slovenci vozimo v Ljubljano in Avstrijo delati.

Andreja Katič, DS MKRR: pove, da je namen zakona, kako sistemsko urediti odprta vprašanja in določiti cilje, ki bodo podpirali skladen regionalni razvoj, s kazalniki in vrednotenji in se bo lahko to spremljajo in tako se bodo lahko delale korekture na problematičnih področjih. Resnično je potrebna strategija s cilij in kazalniki in rednim poročanjem. Sama ve, da je problematika pomanjkanje pokrajin, kar pa ni tema tega zakona, ni skrbi za RRA-je, ki jih je potrebno opolnomočiti. Cilji in kazalniki morajo biti stalni, da se lahko meri realni napredek. Ve, da je potrebno nekaj narediti in narediti tako korak naprej. Iz analiz je jasno, da razkorak povečuje in moramo postaviti sistemski okvir, ki bo omogočal, da bodo izvajalci napoteni na enakomernejši regionalni razvoj.

Aleksander Saša Arsenovič: predlagal bi morebiti dva kazalnika ali informacijo – dejansko ga zanima od takrat, ko sta dve perspektivi za nami – koliko denarja je Slovenija uspela počrpati in bi v istih letih preverili kam je šel proračunski denar integralnih sredstev ter kakšna bo razpršenost. Te podatke bi potem lahko primerjali, če so nacionalna sredstva sledila evropskim sredstvom za regionalni razvoj. Ali je v zadnjih 20 letih proračunski denar sledil zmanjševanju razlik med regijami, kot je narekovala EU. Vpraša se, če smo z državnim denarjem ravnali enako. Drugo vprašanje, ki ga je izpostavil pa je, koliko delavcev, ki se vozijo Avstrijo ni več v statistiki. Koliko se jih je dejansko preselilo iz Slovenije? Tako so izpadli iz statistike, t.i. novodobni izbrisani.

II. Sledila je razprava:

Andreja Erdlen, MKRR: vpraša predsednika KRVS gospoda Arsenoviča, če lahko pove, kje je dobil podatke o številkah ljudi, ki se vozijo na delo v Avstrijo, saj tudi njo to zanima in je mogoče za Obalno-Kraško regijo lahko enak vir podatkov.

Karmen Sonjak, direktorica RRA Koroška: pove, da se s kazalniki, cilji, spremljanje in to tematiko ukvarja že 4. programsko obdobje. Izpostavi, da se ne sme vezati na raznolikosti, usmeriti se je potrebno v uporabo kazalnikov, ki so se bistveno spreminjali in so pridobljen s strani statističnega urada. Na to problematiko so opozarjali že v preteklosti, saj so se kazalniki združevali, izbrisali ali se jih več ne spremlja. Ne moremo spremljati napredka za nazaj, saj so izhodišča druga. Prav tako pa niso vsi kazalniki enako primerni za spremljanje ciljev in ukrepov. Ob tem pa so še prestari. RRA-ji delajo po kazalnikih in vsebini, ki jih navedejo v dokumentu in jih morajo za vsako leto poročati in na koncu obdobja. RRP 2021-2027 so začeli so s podatki iz 2017, kar so prestari podatki razen brezposelnost in števila prebivalstva. Ene podatke se vzame 2017 ene pa iz 2019, to je neprimerljivo. Sedaj, leta 2023, morajo RRA-ji ponovno poročati, dobijo pa zadnje podatke iz 2020 ali 2021. Koliko legitimno je pripravljeno poročilo, glede na starost podatkov, subjektivnih kazalnikov pa ni moč meriti in niso primerljivi med nivoji. Meni, da je prvo potrebno določiti nivo kazalnikov oziroma tisto kaj se bo sploh spremljalo in je ključnega pomena za razvoj. Dokler tega ne bo, spremljanje ne bo mogoče. Meni, da so z IRO bile težave, saj je IRO izhajal za 2021-2027 iz starih podatkov, ni pa aplikabilen več danes, igra pa vlogo pri delitvi sredstev itd. Stvar razprave je, če so kazalniki pravilni, ali jih je potrebno dodati. S statističnim uradom so že o tem govorili v preteklosti, ampak se ni nič izvedlo. Bistvo je pravilno in enako zajemanje kazalnikov za področja. Če se uporabljajo različni kazalniki po resorjih, so rezultati vedno drugačni.

Uroš Rozman, RRA Koroška – dodata, da so podatki stari in ne poenoteni. Ampak problem je, da do določenih podatkov RRA-ji niso mogli dostopati ali pa bi morali za te podatke plačati. Meni, da bi se to vneslo v zakon, da jih prejmemo brezplačno, saj spremljajo regionalni razvoj kot v javni službi. Kot drugo pa bi izpostavil, da se vrtimo okoli Slovenije, kar je narobe, saj so skoraj vse regije obmejne regije in tudi druge države vplivajo na naš razvoj. Potrebno primerjati podatke s sosednjimi državami in bi bil potreben dogovor med državami.  Ko se je delala analiza prehoda meje z Avstrijo, ni bilo moč ugotoviti le-tega brez točnega štetja na meji, saj podatkov ni lahko pridobiti.

Andreja Erdlen, MKRR – verodostojnih podatkov o dnevnih migrantih ni moč dobiti. Na meji s hrvaško pa prihajajo delavci v Slovenijo, saj so pripravljeni tudi Hrvaški delavci delati za manj denarja, kar zmanjšuje zaposlitev Slovencev na tem področju. Meni, da je potrebno podpirati delodajalce, da ponudijo atraktivna delovna mesta, da bo nekdo ostal na določenem delu v Sloveniji. Pove, da je potrebno kazalnike previdno tolmačiti. V kazalniku kvalitete življenja ni vključenost dostopa do poštnih storitev, tako da moramo pogledati nabor kazalnikov in jih tudi pravilno opredeliti.

Andreja Katič, DS MKRR izpostavi vprašanje, zakaj Statistični urad ne objavlja bolj tekočih podatkov.

Matej Gojčič, LUR – meni, da smo se »zaciklali« v centralizacijo države, ki povzroča težave na obeh straneh. Na eni strani veliko delovnih mest, kvaliteta življenja pa je manjša. Če je v določenem območju v veliko tovarnah v drugem pa Natura 2000, ne moremo primerjati teh regij po BDP ali po kvaliteti življenja. Izpostavi, da je nastavljen IRO za deljenje sredstev, ne pa za analizo kvalitete življenja. IRO je bil v začetku namenjen za izračun za delitev sredstev.  Uraden potek iz po Uradnega lista kaže, da se skladno z IRO razlike  zmanjšujejo, kar pa ni v redu, ker vse regije nazadujemo in se ne razvijamo. Pozdravlja idejo postavitve ciljev in kazalnikov za regionalni razvoj. Potrebno je kazalnike postaviti tako, da jih je moč izračunati za nazaj in  se lahko spremlja trend ter naj bodo takšni, da IRO lahko izračuna zgolj peščica ljudi in ni preverljivo.

Franc Trček, MKRR – podatki so v večini v surovem stanju in meni, da če so financirani z javnimi sredstvi, morajo biti podatki javno dostopni. Govorimo o digitalizaciji, ampak leta 2023 ni podatkov, kar je narobe.  Pove, da je resna analiza regionalnega razvoja vsaj 20 letni pregled, da se izkaže realni napredek ali nazadovanje. Vpraša se kaj se sploh sprašujemo? Meni, da so bistvena vprašanja - kje smo, kam želimo, kako in s čim gremo, da ne bomo zatavali. Nadaljuje, da ker ni bilo konsistence, so ti kazalniki razdrobljeni. Pri OPO in IRO je vedno bistvo, kdo je najslabši, imata že sama po sebi negativen prizvok. Imamo heterogene regije in bi se tega morali zavedati. V imenu zakona bi dodal heterogenega regionalnega razvoja. Možna je tudi sektorska politika, ki bi dodatno opredeljevala kazalnike. Odgovoriti si moramo kaj sploh želimo iz naslova regionalnega razvoja. Moramo paziti, da ne bomo pisali strategije same.

Janez nared - ZRS SAZU – dela tretji projekt spremljanja in vrednotenja. Znanje, kako formirati kazalnike je že dolgo, zatika se pri politični volji spremljanja in vrednotenja. Dokler ne bomo prebivalci zahtevali od politike, da je transparentna, ne bo spremembe. Spremljanje in vrednotenje lahko dosti doprinese, če se dela resno in ne na hitro kot v Sloveniji, ko se dela na hitro zgolj, ko se potrebuje. Zamik podatkov je dejstvo in določena spremljanja trajajo več časa. Ključno je, da se politika zaveda vrednotenja in transparentnosti.

Damjan Kavaš – Inštitut za ekonomska raziskovanja študije - njemu se zdi, da imamo strateške prioritete, če je to res prioriteta Vlade. Če menimo delati strategijo, se naj naredi, če je to res politična volja in naj bo ambiciozna. Meni, da je tržno gospodarstvo tisto, ki zmanjšuje ali veča razlike. Problem je, da BDP ne merimo po kupni moči. Je pa potreben celovit pogled na izdelovanje strategije. Meni tudi, da je potrebno biti ponosen na to, da se je v preteklih perspektivah vseeno dosti naredilo. Izpostavi, da je včasih to, da regionalni vidik ni prioriteta in problem, tudi v aspektu občin samih, ki imajo tudi veliko politično moč.

Janez Nared – še doda, da je potrebna dobra interpretacijo kazalnikov in vrednotenje. Izpostavi primer o številu prebivalcev v obdobju COVID – Krajnska gora, kjer je tako narasto prebivalstvo zaradi prijav na Upravni enoti, realno pa so živeli v Ljubljani.

Goran Šoster - prleška razvojna agencija - V regionalnem razvoju imamo strateški problem, saj ga tretiramo na sektorski način, sama regionalna politika pa ni sektorska. Dokler bo takšen pristop ne bomo uspešni. Kot drugo pa želi povedati, da je vzročna povezava med cilji in kazalniki ključna. Med cilji in kazalniki je zelo dolga pot in sicer pot ukrepanja in ukrepi so tisti, ki dokazujejo, da mi z regionalnim razvojem nismo uspešni. Ne zaradi ciljev ali kazalnikov, ampak nezadostnih in neprimernih ukrepov, hkrati pa so sredstva premajhna s katerimi izvajamo te ukrepe. Regionalna politika ne more biti uspešna, ker ni pravilnih ukrepov in primernega financiranja. Ukrepi morajo biti prevedeni na medsektorski nivo.

Nataša Rojšek, Razvojni svet KRZS - MKRR – zanima jo število kazalnikov – ne sme biti preveč ali premalo. Smo slišali od kolegov, da vsi kazalniki ne pokažejo prave slike, kot na primer BDP. Koliko pa je pravilno število kazalnikov?

Izred. Prof. dr. Kušar – pove, da ni definitivnega odgovora na to vprašanje. Heterogeni cilji dajejo več kazalnikov itd.

Robert Drobnič, MKRR – bi izpostavil transparentnost, to je bistveno tudi za to, da sprejmemo pravilne ukrepe. Kljub tehnologijam ISAR, EMA, NRP, nimamo vseh informacij, ki bi morale biti enostavne za pridobiti in ne znanost pridobivanje podatkov. Sektorski pristop je včasih dober, ker je včasih pridobitev in obdelava podatkov lažja. Naveže se na Karmen Sonjak in pove, da je sosvet o regionalnih statistikah SURS bil lani ustanovljen. Tam so se dogovorili, da se bo na podatkih delalo redno in se le-ti že zbirajo. Prav tako bodo podatki v poročilu o regionalen razvoju, ki se bo objavilo, o katerem je govoril dr. Kušar. Ključno vprašanje je odnos regionalne politike do sektorske politike. Kako bomo k temu pristopili,  problem je tudi v razpršeni odgovornosti. Imamo ministrstvo in direktorat za regionalni razvoj, cilj je, da se vse koordinira in financira, ni pa denarja in delovne sile.

Stanko Ivanušič, župan občine Razkrižje – pove, da ugotavljamo, da je nekaj narobe, nimamo pa vzvodov za hitre ukrepe, da bi se le to spremenilo in bi zadeve šle na bolje. Naveže se na gospo Erdlen, kako brati in razumeti kazalnike, ki jih imamo. Dosti je diskrepanc, zato je potrebno imeti kazalnike in kriterije nastavljene tako, da ne ugotavljamo nerealnega stanja. Izhaja iz meje s Hrvaško, nekateri  so zaposleni v Sloveniji in imajo tukaj prijavljeno prebivališče, dejansko pa živijo na Hrvaškem. Takšne diskrepance za občine predstavljajo problem, kot tudi opredeljevanje kriterijev v OPO.  

Borut Megla, MKRR – pohvali preteklo delo Podravske regije pri pripravi strategije za privabljanje investitorjev in se naveže na veliko vloženega dela za pridobivanje podatkov. Sama strategija je pokazala stanje v regiji in kaj bi se moralo narediti. Meni, da bi bilo potrebno sodelovanje z resorjem za gospodarstvo, da se določijo ukrepi in smiselni kazalniki za analitiko in spremljanje.

Andreja Erdlen, MKRR – bilo je govora o heterogenem regionalnem razvoju, saj je Slovenija zelo raznolika, kar radi oglašujemo. Ne smemo Slovenije razdeliti teritorialno,ampak bi tudi morali pomisliti tudi o vsebinski delitvi. Meni, da bi se bilo potrebno bolj osredotočiti na določene kazalnike in , da je ključ v targetiranih razpisih in ne splošnih. Eni deli Slovenije bodo vedno bolj razviti kot drugi , tudi zaradi te raznolikosti naravnih danosti in je brezpredmetno nekaj poenotiti, kar se ne da.

Karmen Sonjak, direktorica MKRR – naša naloga in namen je, da izpostavljamo pogoje za razvoj. Kakšna je ekonomska politika podjetij in samega gospodarstva nimamo vpliva. Mi ne moremo z regionalno politiko vplivati na podjetja v tujem lastništvu, vezano na kadrovanje in nagrajevanja zaposlenih, moramo pa dati tistim, ki z delovnimi pogoji niso zadovoljni, da lahko grejo na svoje. Na sama podjetja ne moremo vplivati. V preteklosti so se podjetja pridružila projektu Regijske štipendijske sheme, s katerim ukrepom je država prepoznala pozitiven vpliv dolgoročnega kadrovanja, česar pa seveda na resornem (MDZSS) ministrstvu več ni. Ljudje pa so bistveno odvisni od tega koliko zaslužijo in se to tudi odraža. To je poglaviten razlog za odliv delovne sile v tujino. Počasi takšnim zaposlenim ponudijo nastanitev, imajo ugoden vrtec in se seveda preselijo. Meni, da  so podatki dosegljivi, saj morajo podati na FURS letno samoprijavo dohodka iz tujine, kot tudi na upravni enoti, se vidi, da so se odselili, ker so morali opraviti odjavo.

Tomaž Mencelj, župan občine Idrija – imajo praktično ničelno nezaposlenost, kar pa se tiče dejstva, da se občani ne spuščajo v druge dejavnosti, kot je turizem, pa ni razlog v tem, da imajo tako dobre plače, ampak v tem, da so z mnogim zadovoljni. Pove, da bo v prihodnje najbolj pereče vprašanje demografija, za katero meni, da bo prerastla regionalno raven in bo treba prilagajati celo vrsto storitev. Poudarek na dolgotrajni oskrbi, pomoči na domu, ipd, to ni zadeva, ki prispeva k razvoju ali kakovosti, ampak se bomo morali zavedati tega dejstva. Doda pa, da je vsaka stvar in rezultat je odvisen od tega, kakšne kazalnike za to vzameš.

III. Zaključki:

· Potrebno je, da je regionalni razvoj prioriteta vlade.
· Zagotoviti bo potrebno dostopnost podatkov.
· Potrebni so stalni kazalniki, ki omogočajo spremljanje regionalnega razvoja daljše časovno obdobje in tudi spremenljivi kazalniki.
· Načrtovanje in delitev sredstev – sprememba kazalnikov – preverba le-teh in izložitev kontinuiraih kazalnikov.
· Centralizacija ne koristi – potreben je pogled v regionalni razvoj.
· Izpostavi raznolikost Slovenije in morebiti premislimo o uporabi besede skladen v zakonu.



Zapisali: 
Delavci MKRR
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