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Delavnica za prenovo Slovenske strategije pametne specializacije
V okviru procesa priprave prenovljene Slovenske strategije pametne specializacije (S4) in nadaljevanja podjetniškega odkrivanja je Služba za razvoj in evropsko kohezijsko politiko (v nadaljevanju: SVRK) 2. septembra 2020 organizirala prvo delavnico z deležniki.
Delavnice se je udeležilo več kot 30 predstavnikov ministrstev in vseh devetih strateško razvojno inovacijskih partnerstev (SRIP), 70 oseb pa je sodelovalo preko video povezave. 
SRIP-i so predhodno pripravili opis delovanja, prednostnih področij in akcijskih načrtov njihovega delovanja. SVRK je vsebine v obliki gradiva posredoval vsem udeležencem delavnice. 
Udeležence je uvodoma pozdravila državna sekretarka mag. Monika Kirbiš Rojs in jih seznanila s pripravami Slovenije na novo programsko obdobje ter s pripravo drugih dokumentov, ki bodo podlaga za črpanje evropskih sredstev. 
Ministrstva so v nadaljevanju predstavila aktivnosti pri pripravi Raziskovalne in inovacijske strategije (Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport), Slovenske industrijske strategije (Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo), karierne platforme (Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti), digitalne agende (Ministrstvo za javno upravo) in priprav programa razvoja podeželja (Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano). Sledile so kratke predstavitve SRIP-ov in odziv SVRK na vsebine, opisane v gradivu. 
Po mnenju SVRK so SRIP-i večinoma bistveno spreminjali fokusna področja, pri čemer pa je šlo večinoma bolj za reorganizacijo / preimenovanje / združevanje kot pa za sistematično osredotočenje. Ponekod gre očitno za širitve, ki pa niso dosledno in povsod prepričljivo argumentirane s kompetencami in konkurenčno prednostjo domačih akterjev/članov. 
Kot nadaljevanje procesa podjetniškega odkrivanja je SVRK napovedala individualne sestanke s posameznimi SRIP-i, na katerih bodo skupaj pregledali pripombe. 
SVRK je udeležence tudi pozvala, da na elektronski naslov s4.svrk@gov.si posredujejo predloge, pripombe in komentarje. 
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