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[bookmark: _Toc209163088]1. KONCEDENT 
Republika Slovenija
Ministrstvo za naravne vire in prostor
Dunajska cesta 48
1000 Ljubljana 

[bookmark: _Toc209163089]2. ŠTEVILKA IN DATUM KONCESIJSKEGA AKTA, KI JE PODLAGA ZA JAVNI RAZPIS
Vlada Republike Slovenije je s sklepom št. 354-30/2004-1 z dne 7. oktober 2004 sprejela Uredbo o koncesiji za upravljanje območja geometričnega središča Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: Uredba), ki je objavljena v Uradnem listu RS, št. 112/04.

[bookmark: _Toc209163090]3. PREDMET JAVNEGA RAZPISA
Predmet javnega razpisa je podelitev koncesije za upravljanje območja geometričnega središča Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: GEOSS), ki vključuje: 
· vzdrževanje, obnavljanje, dograjevanje in moderniziranje pomika GEOSS z območjem GEOSS, 
· pripravljanje, vzdrževanje in dopolnjevanje poti in označb ter druge infrastrukture na območju GEOSS,
· organiziranje tradicionalnih kulturnih prireditev in skrb za popularizacijo GEOSS, 
· izdajanje publikacij o GEOSS in informiranje javnosti, 
· pripravljanje letnega programa dela in opravljanje tam določenih nalog. 

Upravljanje območja GEOSS se izvaja kot javna služba in obsega naslednje minimalne zahteve:
· [bookmark: _Toc188047990]Vzdrževanje, obnavljanje, dograjevanje in moderniziranje pomnika GEOSS z območjem GEOSS obsega naloge vzdrževanja in urejanja območja GEOSS - pomnika GEOSS, njegove okolice in vseh spomenikov, ki se nahajajo na parceli 2037, KO 1832 Vače. V vzdrževanje se vključuje priprava, nasaditev in vzdrževanje cvetličnih gred, redna košnja zatravljenih predelov, obrezovanje trajnih nasadov grmovnic, obrezovanje drevja po potrebi, odstranjevanje listja, skrb za sanitarije, pospravljanje odpadkov, čiščenje pomnika in ostalih spomenikov, čiščenje snega v zimskem času in podobno. Hkrati mora izvajalec poskrbeti za brezhibnost zastav in drogov, tako da je na GEOSS-u stalno izobešenih vseh šest zastav (GEOSS-a, Občine Litija, Republike Slovenije, Zveze veteranov vojne za Slovenijo, Zveze policijskih veteranskih društev Sever in Evropske zveze), ki ne smejo biti obrabljene ali raztrgane.
· [bookmark: _Toc188047995][bookmark: _Toc209016359]Pripravljanje, vzdrževanje in dopolnjevanje poti in označb ter druge infrastrukture na območju GEOSS vključuje naloge rednega vzdrževanja poti in označbe na območju GEOSS v smislu dobrega gospodarja. 
· [bookmark: _Toc188047999][bookmark: _Toc209016360]Organiziranje tradicionalnih kulturnih prireditev in skrb za popularizacijo GEOSS-a v izobraževalne namene vključuje organizacijo najmanj treh prireditev letno in sicer eno samostojno prireditev in dve prireditvi, kjer je izvajalec koncesije soorganizator v sodelovanju z drugimi (so)organizatorji. Poskrbeti mora za najem površin za parkiranje, najem in postavitev stojnic, tisk vabil in gradiva, gasilsko varovanje, pošiljanje vabil, najem in postavitev ozvočenja, najem hostes in rediteljske službe na prireditvi in podobno.
· [bookmark: _Toc188048009][bookmark: _Toc209016361]Izdajanje publikacij in informiranje javnosti vključuje naloge, s katerimi bo dosežena čim večja popularizacija GEOSS in informiranje javnosti, kar bo doseženo z naslednjimi aktivnostmi:
· [bookmark: _Toc188048010]vzdrževanje in delovanje spletne strani in priprava vsebin za digitalno predstavitev območja GEOSS
· vzdrževanje in po potrebi dopolnitev obstoječe aplikacije, ki omogoča vodenje obiskovalcev in pohodnikov po krožnih poteh okrog GEOSS-a na doživet način
· priprava in tisk koledarja GEOSS, kamor sodi oblikovanje in izbira fotografij za koledar ter tisk koledarja (barvni, 13-listni, 100 izvodov)
· priprava obvestil za javnost in medije na način, da ob pomembnejših aktivnostih, vidnejših dogodkih ali dosežkih, pripravi informacijo za javnost oz. medije in jo posreduje na adremo, ki jo izvajalec koncesije uskladi s koncendentom. 

· [bookmark: _Toc188048013]Pripravljanje letnega programa dela in razvoja s finančnim načrtom ter opravljanje v njem določenih nalog, kamor sodijo vse tiste naloge v povezavi z območjem GEOSS, ki so potrebne za uresničevanje poslanstva GEOSS. Sem sodijo strokovne in administrativne naloge v zvezi z upravljanjem območja GEOSS in organizacijo prireditev: priprava vabil, dopisov in druge korespondence, povezovanje z občino in drugimi subjekti, koordinacija sestankov, prijava prireditev, vodenje evidence porabe koncesijskih sredstev in drugih evidenc ter pošte, knjigovodska opravila, tehnično oblikovanje raznih besedil, sodelovanje pri pripravi poročil in planov, izdelava zapisnikov sej organov društva, priprava gradiv za javne razpise, skrb za informacijske in komunikacijske poti ter javnost dela društva, priprava letnega programa dela in poročil za poročanje Vladi Republike Slovenije o izvajanju koncesije.

Pravice in dolžnosti izbranega koncesionarja določa 6. člen Uredbe. 

Letni znesek koncesijske dajatve iz Proračuna RS znaša 39.500,00 EUR.

[bookmark: _Toc209163091]4. PREDVIDEN ZAČETEK IN TRAJANJE KONCESIJSKEGA RAZMERJA
Koncesija se podeli za določen čas, in sicer za obdobje 10 let, šteto od dneva začetka veljavnosti koncesijske pogodbe, ki se lahko podaljša najdlje za 10 let na način in pod pogoji, določenimi v uredbi in koncesijski pogodbi. 
[bookmark: _Toc209163092]
5.  PREDPISANI POGOJI, KI JIH MORA IZPOLNJEVATI PONUDNIK, IN DOKAZILA O NJIHOVEM IZPOLNJEVANJU
Za pridobitev in opravljanje koncesije, ki je predmet javnega razpisa, mora ponudnik izpolnjevati naslednje pogoje, predpisane v 3. členu Uredbe:
· da je državljan Republike Slovenije ali pravna oseba, ki je registrirana oziroma s sedežem v Republiki Sloveniji;
· da v zadnjih petih letih pred objavo javnega razpisa proti njemu ni bila izdana sodna odločba za kaznivo dejanje, ki je povezano z njegovim poslovanjem, ki je postala izvršljiva, oziroma sodna ali upravna odločba, s katero mu je prepovedano opravljati dejavnost, ki je povezana z izvajanjem koncesije, in je ta postala izvršljiva; 
· da ima poravnane davke, prispevke in druge obvezne dajatve državi; 
· da ni proti njemu uveden postopek prisilne poravnave, stečaja ali likvidacijski postopek ali ni prenehal poslovati na podlagi sodne ali druge odločbe; 
· da je kadrovsko in organizacijsko usposobljen za izvajanje koncesije. 

[bookmark: _Toc209163093]6. MERILA ZA IZBIRO KONCESIONARJA
Pri odločanju o izboru koncesionarja se kot merila upoštevajo: 
· kadrovska in organizacijska usposobljenost za izvajanje koncesije, 
· idejna zasnova izvajanja koncesije, zlasti glede razvojnih usmeritev in načina izvajanja upravljanja območja GEOSS, 
· lastna finančna udeležba v predlogu pridobivanja sredstev za upravljanje območja GEOSS,
· poznavanje projekta in vsebina GEOSS. 
Ponudbe bodo ocenjene v skladu z merili in načinom uporabe meril, ki so podrobneje razdelani v razpisni dokumentaciji.
Če po izvedenem ocenjevanju ponudb več ponudnikov izkazuje najugodnejšo ponudbo na podlagi meril iz tega razpisa, se opravi še vrednotenje na podlagi prednostnih meril, ki so podrobneje razdelana v razpisni dokumentaciji.

[bookmark: _Toc209163094] 7. DOKAZILA O IZPOLNJEVANJU POGOJEV IN DOKAZILA O DOSEGANJU MERIL
Kot dokazilo o izpolnjevanju zahtevanih pogojev in dokazila o doseganju meril ponudnik v ponudbi na javni razpis: 
· predloži ustrezna dokazila v originalu ali overjeni fotokopiji 
· za dokazila, ki jih koncedent lahko pridobi iz uradnih evidenc, poda pisno soglasje, da koncedentu dovoljuje pridobitev teh podatkov iz uradnih evidenc.

Predložiti je potrebno sledeča dokazila:
1. dokazilo o registraciji oz. državljanstvu - redni izpisek iz sodnega registra (v papirnati ali elektronski obliki) oz. PDF izpis vpisa v Poslovni register (za samostojne podjetnike) oz. drugo ustrezno dokazilo o registraciji pravne osebe, ki ne sme biti starejše od 1 meseca. Ponudnik fizična oseba predloži dokazilo o državljanstvu.
2. [bookmark: _Toc208989716]izjavo ponudnika, da v zadnjih petih letih pred objavo javnega razpisa proti njemu ni bila izdana sodna odločba za kaznivo dejanje, ki je povezano z njegovim poslovanjem, ki je postala izvršljiva, oziroma sodna ali upravna odločba, s katero mu je prepovedano opravljati dejavnost, ki je povezana z izvajanjem koncesije, in je ta postala izvršljiva;
3. [bookmark: _Hlk208904354]potrdilo Davčne uprave RS, da ima ponudnik poravnane davke, prispevke in druge obvezne dajatve državi, ki ne sme biti starejše od 1 meseca do dneva vložitve prijave;

4. [bookmark: _Hlk208904535]potrdilo pristojnega sodišča, da proti ponudniku ni uveden postopek prisilne poravnave, stečaja ali likvidacijski postopek, ki ne sme biti starejše od 1 meseca do dneva vložitve prijave;

5. predstavitev kadrovske in organizacijske strukture (sistemizacija): 
· navedba števila zaposlenih v gospodarskem subjektu oziroma oseb, včlanjenih v civilnodružbeno združevanje ljudi (društvo) v času oddaje ponudbe; 
· načrtovano število in seznam zaposlenih / včlanjenih ključnih oseb/oseb in oseb, s sklenjenimi civilnopravnimi pogodbami, ki bodo stalno sodelovali pri izvajanju koncesije ter njihovo izobrazbo in strokovne reference (npr. delovne izkušnje, dokazila o vključenosti v izvedbo kulturno-zgodovinskih projektov in vloga osebe v njih); 
· organizacijsko-tehnično usposobljenost ponudnika (jasno opredeljeno organizacijsko shemo z navedbo oseb za posamezna področja – upravljanje, vzdrževanje, prireditve, promocija). 
Vsebina kadrovske in organizacijske strukture je del idejne zasnove (glej točko spodaj);

6. idejno zasnovo izvajanja koncesije za obdobje 10 let, izdelano na podlagi Zakona o geometričnem središču Slovenije (Uradni list RS, št. 101/03) in Uredbe, razdelano v vsebinskem in finančnem pogledu. Vsebinski del mora vključevati: 
· kadrovsko in organizacijsko strukturo iz 5. točke; 
· načrt upravljanja, ki vključuje razvojno vizijo in cilje upravljanja, načrt vzdrževanja in dograjevanja območja GEOSS, seznam načrtovanih dejavnosti (kulturnih, izobraževalnih, promocijskih); 
· načrt vključevanja javnosti in promocija, trajnostne in okoljske vidike; 
· načrt sodelovanja z lokalno skupnostjo, občino in državo, mednarodno sodelovanje; 
· načrt poročanja in evalvacije. 
Idejna zasnova mora izkazovati izpolnjevanje vsaj minimalnih zahtev predmeta razpisane koncesije (glejte točko 1.3. javnega razpisa). Finančni del mora vključevati: 
· predvidene vire financiranja; 
· načrt pridobivanja in predvideno višino sredstev iz drugih virov; 
· predvideno višino in delež (%) lastnih sredstev; 
· tabelarični prikaz predvidenih stroškov. 
Finančni del naj bo izdelan na podlagi in v skladu z 9. členom Zakona o geometričnem središču Slovenije (Uradni list RS, št. 101/03) in 4. členom Uredbe. Letni znesek koncesijske dajatve iz Proračuna RS znaša 39.500,00 EUR. Idejna zasnova mora na konkretiziran način izkazovati izpolnjevanje minimalnih zahtev predmeta razpisane koncesije (glejte točko 1.3. javnega razpisa) in bo osnova za ocenjevanje ponudb po razpisanih merilih. 
7. predstavitev pomena GEOSS: opis oziroma predstavitev poznavanja in razumevanja zgodovine, namena in pomena GEOSS ter morebitne lastne izkušnje in prispevek na področju teh vsebin (organizacija prireditev, objavljeni članki, objave na spletnih straneh, …), ki naj ne presega dveh tipkanih strani.


[bookmark: _Toc209163095]8. OSNUTEK POGODBE 
Ponudnik mora pripraviti osnutek pogodbe na podlagi vzorca pogodbe iz razpisne dokumentacije. 
S predložitvijo osnutka pogodbe se šteje, da je ponudnik seznanjen z vsebino in pogoji izvajanja koncesije.

    
[bookmark: _Toc209163096]9. NASLOV, ROK IN NAČIN PREDLOŽITVE PONUDBE
[bookmark: _Hlk208901613]Ponudba se v zaprti ovojnici naslovi na Ministrstvo za naravne vire in prostor. Na hrbtni strani ovojnice se navedejo podatki ponudnika. Na sprednji strani ovojnice, v levem zgornjem delu, mora biti vidna navedba: »NE ODPIRAJ – PRIJAVA NA JAVNI RAZPIS: KONCESIJA GEOSS« 

[bookmark: _Hlk209515655]Ponudba je PRAVOČASNA, če prispe na naslov Ministrstva za naravne vire in prostor najpozneje do vključno 13. 10. 2025 do 15.30 ure. Pri tem se kot pravočasna šteje tudi ponudba, oddana na pošti s priporočeno pošiljko najpozneje do vključno 13. 10. 2025 do 24. ure, sicer bo obravnavana kot prepozna in bo s sklepom zavržena. 
Ponudba je PRAVILNA, če je oddana v pravilno opremljeni in označeni zaprti kuverti.

Prepozno prejete ponudbe se ne bodo upoštevale in se bodo neodprte vrnile pošiljatelju. 

[bookmark: _Toc209163097]10. ODPIRANJE PONUDB
Odpiranje ponudb vodi strokovna komisija za izvedbo javnega razpisa za podelitev koncesije za upravljanje območja geometričnega središča Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: komisija), imenovana s sklepom ministra za naravne vire in prostor. 

Komisija pri odpiranju ponudb preveri, ali je bila ponudba oddana pravočasno (v skladu z zahtevami iz 1.9 točke tega javnega razpisa), če je pravilno označena in če vsebuje vse obvezne sestavine, zahtevane s tem javnim razpisom. Pri odpiranju ponudb smejo biti navzoči ponudniki ali predstavniki ponudnikov, ki se izkažejo s pisnim pooblastilom. 

Javno odpiranje ponudb za podelitev koncesije za upravljanje območja geometričnega središča Republike Slovenije bo v prostorih Ministrstva za naravne vire in prostor, Dunajska cesta 47, 1000 Ljubljana, dne 15. 10. 2025 ob 10.00. uri, v sejni sobi (III. nadstropje). 


[bookmark: _Toc209163098]11. POSTOPEK IZBIRE KONCESIONARJA
Komisija oceni le pravočasne, pravilne in popolne ponudbe ter izdelala poročilo. Dopolnjevanje ponudb, v delu, ki se nanaša na izpolnjevanje meril ni dovoljeno.

Komisija mora v roku 60 dni po poteku roka za vložitev ponudb iz 1.9 točke tega javnega razpisa pripraviti predlog za izbiro koncesionarja in ga posredovati predstojniku Ministrstva za naravne vire in prostor. Če komisija oceni, da nihče od ponudnikov ni primeren za podelitev koncesije, se koncesije ne podeli in se postopek za podelitev koncesije ponovi.

Ministrstvo za naravne vire in prostor bo:
· prepozne in nepravilne ponudbe zavrglo s sklepom in jih vrnilo ponudnikom;
· nepopolne ponudbe in ponudbe tistih ponudnikov, ki ne bodo izbrani, zavrnilo z upravno odločbo.

O izboru koncesionarja odloči Vlada Republike Slovenije z upravno odločbo po predhodnem mnenju Občine Litija. Vsi ponudniki bodo o izboru koncesionarja obveščeni takoj po odločitvi Vlade Republike Slovenije. Vlada Republike Slovenije ni zavezana skleniti koncesijske pogodbe za upravljanje območja geometričnega središča Republike Slovenije z najboljšim, ali katerimkoli ponudnikom.
Po izboru koncesionarja se medsebojna razmerja med koncedentom in izbranim koncesionarjem podrobneje uredijo s koncesijsko pogodbo, ki jo v imenu koncedenta sklene Vlada Republike Slovenije.

[bookmark: _Toc209163099]12. OBVESTILO PONUDNIKOM O OBDELAVI OSEBNIH PODATKOV
Z oddajo ponudbe na ta javni razpis, ponudnika, ki je fizična oseba, seznanjamo z obdelavo njegovih osebnih podatkov (kot npr. osebno ime, naslov, EMŠO, davčna številka, elektronski naslov, telefonska številka, državljanstvo), ki so nujni za namen izvedbe postopka podelitve koncesije za upravljanje območja geometričnega središča Republike Slovenije, izbrani ponudnik pa tudi za namen izvajanja te koncesije. Podatki se hranijo trajno.

Pravno podlago za obdelavo osebnih podatkov predstavlja točka e) prvega odstavka 6. člena Uredbe (EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter razveljavitvi Direktive 95/46/ES (UL EU, L št. 119/1 z dne 4. 5. 2016, s spremembami; v nadaljnjem besedilu: Splošna uredba o varstvu podatkov) in četrti odstavek 6. člena Zakona o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS, št. 163/22 in 40/25 – ZInfV-1; ZVOP-2) v povezavi z Uredbo o koncesiji za upravljanje območja geometričnega središča Republike Slovenije.

Upravljalec osebnih podatkov je Ministrstvo za naravne vire in prostor, Dunajska cesta 48, 1000 Ljubljana (kontaktni podatki pooblaščene osebe za varstvo osebnih podatkov: gp.mnvp@gov.si, 01 478 70 00).

Posameznik lahko zahteva dostop do osebnih podatkov, ki se nanašajo nanj, in ko so za to izpolnjeni pogoji skladno z določbami Splošne uredbe o varstvu podatkov, ima pravico do popravka, ugovora, izbrisa ali omejitve obdelave.

Pritožbo lahko podate Informacijskemu pooblaščencu, Dunajska 22, 1000 Ljubljana, gp.ip@ip-rs.si; 012309730, spletna stran: www.ip-rs.si.


[bookmark: _Toc209163100]13. NAČIN DOSTOPA DO RAZPISNE DOKUMENTACIJE IN DODATNIH INFORMACIJ
Razpisna dokumentacija je dostopna na spletnih straneh Ministrstva za naravne vire in prostor (Javne objave Ministrstva za naravne vire in prostor | GOV.SI).

Zainteresirani ponudniki lahko v času trajanja javnega razpisa zastavijo vprašanja v zvezi z javnim razpisom. Pooblaščena oseba za dajanje informacij med razpisom je Petra Ložar, Vodja Službe za pravne zadeve, Ministrstvo za naravne vire in prostor, Dunajska cesta 48, 1000 Ljubljana (e-mail: gp.mnvp@gov.si, obvezen sklic: št. zadeve 01400-6/2025-2560: za javni razpis podelitev koncesije za upravljanje območja geometričnega središča Republike Slovenije). 
Odgovori na zastavljena vprašanja in vse morebitne nadaljnje spremembe razpisne dokumentacije bodo objavljene na spletni strani Ministrstva za naravne vire in prostor ( Javne objave Ministrstva za naravne vire in prostor | GOV.SI ) najkasneje do 9. 10. 2025.



                                                                                             Jože Novak
                                                                                               MINISTER
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