OPIS PREDMETA JAVNEGA RAZPISA IN NAČIN FINANCIRANJA PROJEKTA
1. PREDMET JAVNEGA RAZPISA

Predmet javnega razpisa je izvedba projekta "Oskrba žrtev trgovine z ljudmi – namestitev v varnem prostoru za obdobje 2022 - 2024", v Republiki Sloveniji, in sicer nudenje pomoči žrtvam trgovine z ljudmi in žrtvam kaznivih dejanj zlorabe prostitucije pri njihovem telesnem, psihološkem in socialnem okrevanju v obliki namestitve v varni prostor, ki vsebuje:

 ustrezno namestitev, prehrano in oskrbo za odrasle in otroke žrtve trgovine z ljudmi (za otroke obveznost velja do sprejema sistemske rešitve za zagotovitev celovite in trajne pomoči otrokom z izkušnjo trgovine z ljudmi v skladu z Akcijskim načrtom za boj proti trgovini z ljudmi za obdobje 2021-2022) ter žrtve kaznivih dejanj zlorabe prostitucije,

 psihološko pomoč,

 24-urno dosegljivost po telefonu za nameščene žrtve v varnem prostoru in za naročnika,

 pomoč pri urejanju statusa v Republiki Sloveniji v skladu z Zakonom o tujcih (Uradni list RS, št. 91/21 – uradno prečiščeno besedilo in 95/21 – popr.),

 pomoč pri zagotavljanju osnovnega zdravstvenega varstva v skladu z zakonom, ki ureja zdravstveno varstvo in zdravstveno zavarovanje,

 prevajalske storitve in tolmačenje, če je potrebno,

 pomoč pri seznanjanju otrok žrtev z njihovimi pravicami, njihovo vlogo ter z vsebino in časovnim razporedom in potekom postopkov in z razrešitvijo njihovih zadev,

 pomoč, ki zagotavlja, da so pravice in interesi žrtev trgovine z ljudmi zastopani in obravnavani na ustreznih stopnjah kazenskega pregona proti storilcem, 

 pomoč pri zagotavljanju ustrezne podpore mladoletnim (otrokom) žrtvam trgovine z ljudmi v celotnem pravnem postopku, 

 svetovanje in nudenje informacij, zlasti v zvezi z njihovimi pravicami, v jeziku, ki ga razumejo,

 pomoč pri urejanju vrnitve žrtve nazaj v izvorno državo,

 ostale ukrepe v smislu socializacije in vključevanje v okolje,

 zagotavljanje varnosti žrtev in zaposlenih, ki sodelujejo pri posameznem primeru, če je to potrebno, 

 osveščanje ciljnih populacij, ki so lahko potencialne žrtve trgovine z ljudmi - izdelava in distribucija informativnega gradiva v tujih jezikih (10.000 kom). 

Podlaga projekta je navedena v 4. členu Zakona o ratifikaciji Konvencije Sveta Evrope o ukrepanju proti trgovini z ljudmi.  

Ostale naročnikove zahteve glede izvedbe projekta so navedene v Prilogah od št. 2 do 6.
2. OBVEZNOSTI IZVAJALCA PROJEKTA

Izvajalec projekta je dolžan:

 projekt izvajati kvalitetno in v skladu s cilji projekta ter kodeksom etičnih načel v socialnem varstvu in ne kršiti zakonodaje Republike Slovenije;

 naročniku predložiti zahtevek do 5. v mesecu za pretekli mesec. Zahtevku mora biti priloženo poročilo, ki mora vsebovati: številčno stanje uporabnikov projekta, finančno knjigovodsko dokumentacijo, poročilo o opravljenih urah drugega strokovnega delavca na projektu, število varnih namestitev oziroma namestitev v alternativni namestitvi v preteklem mesecu po dnevih. V primeru namestitve žrtve v okviru alternativne namestitve, mora izvajalec priložiti račun in dokazilo o plačilu alternativne namestitve. Opravljeno kilometrino izvajalec dokazuje s potnimi nalogi;

 voditi posebno stroškovno mesto za stroške izvajanega projekta;

 v vsakem letu naročniku predložiti dve delni poročili o izvajanju projekta. Rok za oddajo prvega delnega poročila je 1. junij, rok za oddajo drugega delnega poročila pa 1. oktober. Poročilo mora vsebovati zlasti sledeče podatke: število žrtev trgovine z ljudmi v določenem obdobju, osnovne podatke o žrtvi, vzrok njene namestitve, število namestitev v varnem prostoru in ostalimi podatki o nudenju pomoči, podatke o številu zaposlenih delavcev na projektu in obsegu opravljenega dela;

 za leto 2022 (v primeru sklenitve aneksa skladno s 15. členom vzorca pogodbe pa tudi za leto 2023) naročniku predložiti letno vsebinsko in finančno poročilo, in sicer do 1. marca 2023 (oziroma 2024) za preteklo leto, ki bo vsebovalo specifikacijo stroškov, povezanih z izvajanjem projekta;

 naročniku skupaj z zadnjim zahtevkom dostaviti končno vsebinsko in finančno poročilo, ki bo vsebovalo specifikacijo stroškov povezanih z izvajanjem projekta;

 namestitve v varnem prostoru izvajati izključno s potrditvijo organa odkrivanja ali organa kazenskega pregona Republike Slovenije za izvrševanje njihovih zakonitih pristojnosti;
 za morebitne spremembe projekta pridobiti predhodno pisno soglasje naročnika;

 omogočiti nadzor projekta in nadzor varnega prostora pooblaščeni osebi naročnika;

 zagotoviti 24 urno dosegljivost po telefonu za uporabnice ali uporabnike projekta (t.i. žrtve trgovine z ljudmi) ter za naročnika; 

 pri informiranju javnosti, mednarodnih organizacij, nevladnih organizacij in tujih držav objektivno predstaviti vlogo naročnika in Republike Slovenije pri izvajanju projekta po tej pogodbi;

 sodelovati z organi odkrivanja oziroma kazenskega pregona Republike Slovenije v predkazenskih in kazenskih postopkih ter z drugimi pristojnimi državnimi organi pri urejanju statusa žrtev trgovine z ljudmi – tujih državljanov;

 sodelovati z drugimi nevladnimi organizacijami pri izvajanju projekta;

 zagotavljati udeležbo strokovnih delavcev na strokovnih usposabljanjih z ostalimi sodelujočimi subjekti s področja pomoči žrtvam in pregona storilcev;

 zagotoviti izdelavo informacijskega gradiva za osveščanje ciljnih populacij v roku petih mesecev po podpisu te pogodbe in v številu, določenem v Prilogi št. 6 ter zagotavljati njegovo distribucijo v skladu s potrebami in v dogovoru z naročnikom;

 naročniku posredovati v potrditev informacijsko gradivo za osveščanje ciljnih populacij. Ob potrditvi vsebine in oblike se naročnik in izvajalec dogovorita o načinu izvajanja distribucije. Gradivo mora vsebovati navedbo, da projekt izdelave in distribucije informacijskega gradiva financira Ministrstvo za notranje zadeve RS. 

3. NAČIN FINANCIRANJA

Naročnik bo financiral naslednje stroške:

a. Stroški dela

V projektu je zagotovljeno financiranje stroškov dela za enega zaposlenega (prvi strokovni delavec) v višini 100 % celotne plače (do višine letne bruto plače navedene v Prilogi št. 3) in vključno z vsemi dodatki in drugimi izplačili (npr. regresom, dodatkom za stalno dosegljivost, prehrano na delu, potnimi stroški), za drugega delavca in vse ostale delavce (drugi in vsi ostali strokovni delavci) pa samo za dejansko opravljene ure na projektu po bruto urni postavki navedeni v Prilogi št. 3. Izvajalec mora zagotavljati plačilo za delo v skladu s kolektivno pogodbo. Prvi strokovni delavec v projektu, za katerega se sredstva zagotavljajo s tem razpisom, ne sme biti zaposlen v drugih programih/projektih ali pri drugem delodajalcu. 

V primeru namestitve mladoletne žrtve (otroka) bo naročnik kril dodatne nastale stroške dela, po predhodnem dogovoru in odobritvi s strani naročnika.
b. Kilometrina
Za prvega, drugega in dodatne strokovne delavce v projektu se prizna tudi kilometrina v primeru opravljanja dela na drugi lokaciji in sicer od lokacije varnega prostora (npr. namestitev žrtve v alternativno obliko namestitve, namestitev otrok po sprejemu sistemske rešitve za zagotovitev celovite in trajne pomoči otrokom z izkušnjo trgovine z ljudmi, spremstvo žrtve na zdravniške preglede in državne institucije zunaj kraja varnega prostora oziroma v primeru drugih okoliščin, o katerih izvajalec predhodno obvesti in pridobi soglasje skrbnika pogodbe). Kilometrina se povrne v višini 18 % cene litra NMB 95, ki je objavljena na spletni strani ministrstva, pristojnega za javno upravo. Cena iz prejšnjega stavka se uporablja od prvega dne v mesecu, v katerem je bil podatek objavljen na spletni strani ministrstva, pristojnega za javno upravo. Oddaljenost se določi s pomočjo javno dostopnega spletnega orodja na naslovu http://zemljevid.najdi.si, funkcija iskanje poti, izbira najkrajša pot z avtom.
c. Stroški oskrbnega dne na osebo v varnem prostoru

Namestitve v varnem prostoru bodo financirane le v obsegu realiziranih namestitev po ceni oskrbnega dne, ki bo navedena v Prilogi št. 4.

Izvajalec projekta mora v primeru zahteve Ministrstva za notranje zadeve omogočiti ogled prostorov osebi, pooblaščeni s strani Ministra za notranje zadeve. 

Cena oskrbnega dne zajema naslednje stroške: namestitev, prehrano, prevajalske storitve in tolmačenje, če je potrebno, pomoč pri urejanju statusa, svetovanje in informiranje, zlasti v zvezi z zakonitimi pravicami žrtev trgovine z ljudmi, v jeziku, ki ga razumejo, pomoč pri zagotavljanju osnovnega zdravstvenega varstva v skladu z zakonom, ki ureja zdravstveno varstvo in zdravstveno zavarovanje, pomoč pri zagotavljanju ustrezne podpore v celotnem kazenskem postopku in psihosocialna pomoč, varovanje varnega prostora v času izvajanja varne namestitve.

Za otroke se sredstva za oskrbni dan zagotavljajo do sprejema sistemske rešitve za celovito in trajno pomoč otrokom z izkušnjo trgovine z ljudmi v skladu z Akcijskim načrtom za boj proti trgovini z ljudmi za obdobje 2021-2022.
Premestitev žrtve v alternativno namestitev se izvede po predhodnem dogovoru in odobritvi s strani naročnika. Stroški alternativne namestitve se krijejo izvajalcu v višini zneska predvidenega za oskrbni dan.

d. Izdelava in distribucija informativnega gradiva

Naročnik bo izvajalcu financiral dejanske stroške, povezane z izdelavo in distribucijo informativnega gradiva, ki pa ne smejo presegati vrednosti, navedene v Prilogi št. 6.
e. Materialni stroški

Po predhodnem dogovoru in odobritvi naročnika bodo financirani morebitni dodatni materialni stroški, povezani z oskrbo žrtev trgovine z ljudmi.

V primeru namestitve mladoletne žrtve (otroka) bo naročnik kril dodatne nastale utemeljene materialne stroške. 

f. Izplačilo sredstev:

Izvajalcu bodo sredstva izplačana v skladu z veljavnim Zakonom o izvrševanju proračuna RS oziroma 30. dan od datuma prejema vsakokratnega potrjenega mesečnega zahtevka.

g. Obdobje, v katerem morajo biti sredstva porabljena

Izvajanje projekta se mora zaključiti najkasneje do 31. 12. 2024, sredstva pa morajo biti porabljena v skladu s predpisi, ki določajo izvrševanje proračuna Republike Slovenije. 
Zahteve naročnika ter medsebojni odnosi med prijaviteljem – izvajalcem in naročnikom so podrobneje opredeljeni v vzorcu pogodbe, ki je sestavni del predmetne razpisne dokumentacije.
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