[bookmark: _GoBack]Na podlagi Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 – uradno prečiščeno besedilo, 14/13 popr., 101/13, 55/15 – ZfisP, 96/15 – ZIPRS1617, 13/18, 195/20 – odl. US, 18/23 ZDU-1O in 76/23) – ZJF in Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 50/07, 61/08, 99/09 – ZIPRS1011, 3/13, 81/16, 11/22, 96/22, 105/22 – ZZNŠPP, 149/22 in 106/23), objavlja Ministrstvo za notranje zadeve


JAVNI RAZPIS
za izvedbo projekta »Oskrba žrtev trgovine z ljudmi – namestitev v varnem 
prostoru za obdobje 2025 - 2027",
št. 430-951/2024


1. Ime oziroma naziv in sedež naročnika

Republika Slovenija, Ministrstvo za notranje zadeve, Štefanova ulica 2, 1501 Ljubljana.

2. Predmet javnega razpisa
Predmet javnega razpisa je izvedba projekta "Oskrba žrtev trgovine z ljudmi – namestitev v varnem prostoru za obdobje 2025 - 2027", v Republiki Sloveniji, in sicer nudenje pomoči žrtvam trgovine z ljudmi in žrtvam kaznivih dejanj zlorabe prostitucije pri njihovem telesnem, psihološkem in socialnem okrevanju v obliki namestitve v varni prostor. 
Pogodba se bo z izbranim prijaviteljem sklenila za obdobje od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2026. Za nadaljnje leto 2027 se bo pogodba podaljšala in pogodbena vrednost povečala na vrednost celotnega projekta na podlagi sklenitve aneksa. Naročnik si pridržuje pravico, da ne podaljša pogodbe in ne poveča pogodbene vrednosti z aneksom, če za nadaljevanje izvedbe projekta ne bodo zagotovljena proračunska sredstva. Pogodba bo sklenjena, ko jo bosta podpisali obe pogodbeni stranki, uporabljala pa se bo od 1. 1. 2025.

Podroben opis predmeta javnega razpisa je podan v razpisni dokumentaciji. 

3. Pogoji za prijavo na javni razpis
· Na javni razpis se lahko prijavijo pravne osebe, ki:
· so registrirane za opravljanje dejavnosti socialnega varstva pri pristojnem sodišču ali drugem pristojnem organu v RS ali imajo opravljanje te dejavnosti opredeljeno v ustanovitvenem aktu ali pa imajo šifro oddelka 87 (Socialno varstvo z nastanitvijo) ali 88 (Socialno varstvo brez nastanitve) po Uredbi o standardni klasifikaciji dejavnosti (Uradni list RS, št. 69/07, 17/08 in 27/24), 
· nimajo v zadnjih šestih mesecih od datuma izdaje potrdila s strani poslovne banke blokiranega nobenega transakcijskega računa, 
· izpolnjujejo pogoj, da prijavitelj niti njegov zakoniti zastopnik, ni bil pravnomočno obsojen zaradi naslednjih kaznivih dejanj, ki so opredeljena v Kazenskem zakoniku (Ur. l. RS, št. 50/12 – uradno prečiščeno besedilo, 54/15, 6/16 – popr., 38/16, 27/17, 23/20, 91/20, 95/21, 186/21, 105/22 – ZZNŠPP in 16/23; v nadaljevanju KZ-1): goljufija, protipravno omejevanje konkurence, povzročitev stečaja z goljufijo ali nevestnim poslovanjem, oškodovanje upnikov, poslovna goljufija, goljufija na škodo Evropske unije, ponareditev ali uničenje poslovnih listin, nedovoljeno sprejemanje daril, nedovoljeno dajanje daril, davčna zatajitev, jemanje podkupnine, dajanje podkupnine,
· nimajo neplačanih zapadlih obveznosti v zvezi s plačili davkov in prispevkov za socialno varnost v skladu z zakonskimi določbami države, v kateri imajo sedež.
· Vsebina projekta mora biti skladna s predmetom in obsegom javnega razpisa in ustreza ciljnim skupinam. 
· Interesi prijavitelja ne smejo biti v nasprotju z interesi in cilji projekta.
· Projekt mora upoštevati časovni in finančni okvir, določen s predmetno razpisno dokumentacijo.
· Projekt se ne sme izvajati kot del drugih, s strani naročnika že financiranih projektov. Prijavitelj za namen izvajanja predmetnega projekta ni pridobil sredstev državnega ali lokalnega proračuna ali sredstev Evropske skupnosti, zaradi česar bi lahko prišlo do dvojnega financiranja.
· Projekt se mora izvajati v Republiki Sloveniji, na nacionalni ravni.
· Prijavitelj – izvajalec mora zagotoviti izvajanje projekta po načelu nepridobitnosti.
· Prijavitelj – izvajalec mora imeti zagotovljene prostorske možnosti za namestitev v varnem prostoru. Varen prostor se mora nahajati v Republiki Sloveniji, namenjen pa mora biti bivanju in delu z žrtvami trgovine z ljudmi. Prijavitelj – izvajalec predmetnega varnega prostora ne sme uporabljati za druge namene, kot je predmet tega javnega razpisa.
· Prijavitelj – izvajalec mora uporabnicam in uporabnikom projekta (t.i. žrtvam trgovine z ljudmi in žrtvam kaznivih dejanj zlorabe prostitucije) ter naročniku zagotavljati 24 urno dosegljivost po telefonu.
· Projekt se mora izvajati skladno s kodeksom etičnih načel v socialnem varstvu. 
· Prijavitelj – izvajalec mora pri svojem delu upoštevati predpise, ki urejajo področje varstva osebnih podatkov, predvsem Zakon o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS, št. 163/22 – ZVOP-2) in Uredbo (EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES (UL L št. 119 z dne 4. 5. 2016, str. 1), zadnjič popravljena s Popravkom (UL L št. 127 z dne 23. 5. 2018, str. 2, v nadaljnjem besedilu: Splošna uredba o varstvu podatkov).
· Prvi, drugi in vsi dodatni strokovni delavci v projektu morajo izpolnjevati pogoje iz predmetne razpisne dokumentacije (točka 9.4 tega dela razpisne dokumentacije).
V primeru, da prijavitelj oz. njegova vloga ne izpolnjuje katerega od zgoraj navedenih pogojev, se vloga izloči.
4. Merila za izbor projekta
Naročnik bo vloge, ki bodo izpolnjevale vse pogoje javnega razpisa, ocenil po spodaj navedenih merilih. 
Največje možno število prejetih točk po merilih je 19. 
a) Usposobljenost kadra (max 6 točk)
b) Delovne izkušnje drugega strokovnega delavca (max 1 točka)
c) Višina odhodkov za stroške dela prvega strokovnega delavca (max 4 točke)
d) Cena oskrbnega dne za eno osebo v varnem prostoru (max 4 točke)
e) Cena izdelave in distribucije informativnega gradiva (max 4 točke)

Izbran bo tisti projekt, ki bo dosegel najvišje število točk. V primeru, da bosta dva projekta dosegla enako število točk, bo izbran tisti, ki bo pri merilu št. c) (višina odhodkov za stroške dela prvega strokovnega delavca) dosegel višje število točk.
Podroben opis meril je podan v razpisani dokumentaciji.
5. Okvirna višina sredstev, ki je na razpolago za predmet javnega razpisa
Okvirna višina sredstev za predmetni javni razpis znaša 135.000,00 EUR za izvajanje projekta v obdobju od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2027 oziroma do porabe sredstev, namenjenih za izvajanje projekta, v kolikor bodo ta sredstva porabljena pred navedenim obdobjem izvajanja projekta. 
Podrobnejša določila so navedena v razpisni dokumentaciji.

6. Predložitev vloge: 

Vloga se šteje za pravočasno, če jo naročnik prejme do dne 30. 10. 2024, najkasneje do 10.00 ure.
Prijavitelji oddajo vloge s priporočeno pošiljko po pošti ali osebno na naslov naročnika: Ministrstvo za notranje zadeve RS, Glavna pisarna, Štefanova ulica 2, 1501 Ljubljana.

7. Odpiranje vlog:

Odpiranje vlog ni javno. Potekalo bo predvidoma zadnji dan roka za predložitev vlog.  

8. Rok, v katerem bodo prijavitelji obveščeni o izidu javnega razpisa

Prijavitelji bodo o izboru projekta oz. izidu javnega razpisa obveščeni v roku 15 dni od dneva sprejetja odločitve o dodelitvi sredstev. Slednja bo sprejeta predvidoma v 60 dneh od roka za predložitev vlog.

9.   Razpisna dokumentacija

Razpisna dokumentacija je dostopna na spletni strani: https://www.gov.si/drzavni-organi/ministrstva/ministrstvo-za-notranje-zadeve/ javne-objave/.

Vsa dopolnilna dokumentacija (morebitna dodatna pojasnila v zvezi s pripravo vloge, spremembe ali dopolnitve razpisne dokumentacije) bo objavljena na zgoraj navedeni spletni strani preko Uradnega lista RS.

Opozorilo: Prijaviteljem se priporoča, da vse do izteka roka za oddajo vloge, na navedeni spletni strani spremljajo objave morebitnih dodatnih pojasnil, sprememb razpisne dokumentacije ipd., v nasprotnem primeru tvegajo oddajo nepopolne vloge zaradi neupoštevanja morebitne spremembe ali npr. dopolnitve razpisne dokumentacije. 

10.   Dodatna pojasnila

Prijavitelji lahko v pisni obliki zahtevajo dodatna pojasnila v zvezi s pripravo vloge. Vprašanja lahko prijavitelji pošljejo po elektronski pošti na naslov: gp.mnz@gov.si, s pripisom: DODATNE INFORMACIJE – JAVNI RAZPIS ZA IZVEDBO PROJEKTA "OSKRBA ŽRTEV TRGOVINE Z LJUDMI – NAMESTITEV V VARNEM PROSTORU ZA OBDOBJE 2025 - 2027", št. 430-951/2024.

Naročnik bo odgovore, kot tudi morebitne spremembe in dopolnitve razpisne dokumentacije, objavil na spletni strani: https://www.gov.si/drzavni-organi/ministrstva/ministrstvo-za-notranje-zadeve/javne-objave/, ter preko Uradnega lista RS, in sicer najkasneje 25. 10. 2024, pod pogojem, da bo naročnik prejel zahtevo za dodatna pojasnila najkasneje do dne 16. 10. 2024 do 15.00 ure.
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