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INFORMACIJE POSAMEZNIKU PO 13. IN 14. ČLENU[footnoteRef:1] SPLOŠNE UREDBE O VARSTVU PODATKOV (GDPR)[footnoteRef:2] GLEDE OBDELAVE OSEBNIH PODATKOV Z DELOVNEGA PODROČJA URADA ZA ORGANIZACIJO IN KADRE [1:  Obvestilo (informacije posameznikom) na podlagi določb 13. člena Splošne uredbe se podajo, kadar se osebni podatki pridobijo od posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki. Obvestilo (informacije posameznikom) na podlagi določb 14. člena Splošne uredbe se podajo, kadar osebni podatki niso bili pridobljeni od posameznika, na katerega se ti nanašajo.]  [2:  Uredbe (EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES (Splošna uredba o varstvu podatkov) (UL L št. 119 z dne 4. 5. 2016) zadnjič popravljene s Popravkom (UL L št. 127 z dne 23. 5. 2018)] 



Upravljavec zbirke osebnih podatkov: 
REPUBLIKA SLOVENIJA, MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE
naslov: ŠTEFANOVA 2, LJUBLJANA
e-naslov: gp.mnz@gov.si
telefon: 01/4284000

Kontaktni podatki o predstavniku upravljavca:
MINISTRTSVO ZA NOTRANJE ZADEVE; SEKRETARIAT; URAD ZA ORGANIZACIJO IN KADRE
ROBERT KOS
e-naslov: robert.kos1@gov.si
telefon:01/4284610

Kontakti pooblaščene osebe za varstvo osebnih podatkov (ang. DPO), če je imenovana: MIRAN ROBLJEK
e-naslov: dpo.mnz@gov.si
telefon: 01/4285914
e-naslov: http://192.168.1.239/intranet/index.php/varstvo-osebnih-podatkov-top/dpo-mnz/4224-pooblascena-oseba-za-varstvo-podatkov

Informacija o pravici do vložitve pritožbe pri nadzornem organu: 
Pritožbo lahko podate Informacijskemu pooblaščencu (naslov: Dunajska 22, 1000 Ljubljana, e-naslov: gp.ip@ip-rs.si telefon: 012309730, spletna stran: www.ip-rs.si).


Namen obdelave osebnih podatkov: Izpolnjevanje zakonskih obveznosti (Zakon o javnih uslužbencih, Zakon o matični evidenci zavarovancev in uživalcev pravic iz pokojninskega in invalidskega zavarovanja, Zakon o varnosti in zdravju pri delu, Zakon o evidencah na področju dela in socialne varnosti, Zakon o tajnih podatkih, Zakon o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju, Zakon o delovnih razmerjih, Zakon o zaposlovanju in zavarovanju za primer brezposelnosti, Zakon o avtorski in sorodnih pravicah, Obligacijski zakonik, zakonodaja z davčnega področja in računovodskega področja ipd.). Izvajanje politike upravljanja s človeškimi viri v organu državne uprave, urejanje pravic in obveznosti javnih uslužbencev iz delovnega razmerja, uveljavljanje pravic iz sistema socialnega zavarovanja in socialnega varstva, zagotavljanje statističnega spremljanja ter za potrebe inšpekcijskega nadzora.

Pravna podlaga za obdelavo osebnih podatkov: člen 6(1) (a) (b) (c) Splošne uredba o varstvu podatkov)

Obrazložitev zakonitih interesov: /

Uporabniki ali kategorije uporabnikov osebnih podatkov, če obstajajo: Pooblaščeni javni uslužbenci in drugi državni organi ter javnopravne osebe (MF, FURS, ZZZS, Zavod za zaposlovanje RS, ZPIZ ipd.), zunanji pogodbeni izvajalec (Četrta pot d.d., Kranj).

Informacije o prenosih osebnih podatkov v tretjo državo ali mednarodno organizacijo: Podatki se ne prenašajo v tretje države ali mednarodne organizacije.

Obdobje hrambe osebnih podatkov ali, kadar to ni mogoče, merila, ki se uporabijo za določitev tega obdobja: V skladu z Zakonom o varstvu dokumentarnega in arhivskega gradiva ter arhivih (Uradni list RS, št. 30/06 in 51/14) in Načrtom klasifikacijskih znakov MNZ, št. 020-193/2021/27 z dne 23. 12. 2022 (ki vključuje tudi roke hrambe).

Informacije o obstoju pravic posameznika, da lahko zahteva dostop do osebnih podatkov in popravek ali izbris osebnih podatkov ali omejitev, ali obstoj pravice do ugovora obdelavi in pravice do prenosljivosti podatkov: Posameznik lahko zahteva dostop do osebnih podatkov, ki se nanašajo nanj, ter pravico do popravka, izbrisa ali omejitve, pri čemer pa se njegovi zahtevi lahko ugodi le in ko so za to izpolnjeni predpisani pogoji.

Informacija o pravici do preklica privolitve, kadar obdelava temelji na privolitvi: Obdelava ne temelji na privolitvi posameznika, razen v primerih, ko je to eksplicitno navedeno (npr. kadar javni uslužbenec predlaga delodajalcu opravljanje dela na domu in delodajalcu posreduje svojo zasebno telefonsko številko), pri čemer v takšnih primerih lahko javni uslužbenec privolitev kadarkoli prekliče.

Informacije o tem:
- ali je zagotovitev osebnih podatkov zakonska ali pogodbena obveznost: Da, razen v primerih, ko je eksplicitno navedeno, da posredovanje osebnega podatka temelji na soglasju javnega uslužbenca (npr. v primeru posredovanja zasebne telefonske številke v okviru predloga za opravljanje dela na domu).
- ali mora posameznik zagotoviti osebne podatke ter kakšne so morebitne posledice, če jih ne zagotovi: Da, saj v nasprotnem primeru delodajalec ne more zadostiti zakonskim obveznostim iz delovnega prava ter prava socialne varnosti, razen v primerih, ko je eksplicitno navedeno, da posredovanje osebnega podatka temelji na soglasju javnega uslužbenca (npr. v primeru posredovanja zasebne telefonske številke v okviru predloga za opravljanje dela na domu).

Informacije o obstoju avtomatiziranega sprejemanja odločitev, vključno z oblikovanjem profilov ter vsaj v takih primerih smiselne informacije o razlogih zanj, kot tudi pomen in predvidene posledice take obdelave za posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki: Avtomatizirano odločanje in/ali profiliranje se ne izvajata.
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