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Cilj Strateškega kompasa je pospešiti in usmeriti implementacijo dogovorjenega nivoja ambicij iz leta 2016 (EUGS) na področju varnosti in obrambe ter s tem dodatno prispevati k oblikovanju skupne evropske varnostne in obrambne kulture. Gre za konkretizacijo treh strateških prioritet, ki izhajajo iz EU Globalne strategije, in sicer odzivanje na zunanje krize, razvoj zmogljivosti partnerjev, varovanje Unije in njenih državljanov. Prvi mejnik je predstavljalo dokončanje procesa oblikovanja skupne analize groženj in izzivov, ki je bila sprejeta v novembru 2020. Analiza je projekcijo groženj umestila v kratkem do srednjeročnem obdobju (2025-2030) in je bila pripravljena s strani Obveščevalno analitičnega centra EU (INTCEN/SIAC) na podlagi prispevkov varnostno-obveščevalnih služb držav članic in načel 360 stopinjskega pristopa h kriznemu upravljanju.

Slednja predstavlja podlago za izvedbo strateškega dialoga v okviru štirih stebrov strateškega kompasa – krizno upravljanje, odpornost, razvoj zmogljivosti in partnerstva. Stebri kompasa predstavljajo okvirna področja okrog katerih se bodo oblikovale politično-strateške smernice, kar bo vodilo v jasnejšo in konkretnejšo določitev ciljev na področju obrambe in varnosti. 

V okviru strateškega dialoga je bilo v času portugalskega predsedovanja predstavljenih veliko novih idej in predlogov za nadgradnjo operativnega delovanja, razvoja zmogljivosti, partnerstev in odpornosti. Organizirali so se številni seminarji in konference in pripravili miselni dokumenti, kar se bo nadaljevalo tudi v času slovenskega predsedovanja. 

Usmeritve kompasu so bile na najvišji politični ravni podane v okviru: 
· Evropskega sveta 25.-26. 2. 2021; 
· seminarja na ravni obrambnih ministrov na temo Strateškega kompasa 23. 4. 2021 v Lizboni, 
· formalnega zasedanja obrambnih ministrov FAC, 6. 5. 2021 v Bruslju (krizno upravljanje), 
· neformalnega zasedanja obrambnih ministrov v Lizboni, 28. 5. 2021. (razvoj zmogljivosti) in 
· 12. julija 2021 na ravni zunanjih ministrov (širša razprava o vseh štirih košaricah kompasa). 

Faza strateškega dialoga se nadaljuje tudi v času slovenskega predsedovanja. Košarica odpornosti je bila na agendi srečanja direktorjev za obrambno politiko 15. in 16.7.2021 na Bledu in bo ponovno na neformalnem srečanju obrambnih ministrov EU 1. in 2. septembra 2021. Nato bomo prešli v fazo oblikovanja osnutka dokumenta, kjer bo vodilno vlogo prevzela EEAS.  Najbolj konkreten rezultat predsedovanja RS Svetu EU bo oblikovanje osnutka strateškega dokumenta, ki bo predstavljen na formalnem zasedanju obrambnih ministrov EU 16. novembra 2021. V primeru potencialno odprtih vprašanj glede posameznih predlogov je v načrtih tudi organizacija političnega seminarja na ravni obrambnih ministrov, katerega namen bi bil zapreti posamezna odprta poglavja kompasa.   

V drugi polovici leta 2021 bi lahko bili potrjeni Sklepi Sveta na Evropskem svetu (predvidoma decembra 2021), kar bi bila dobra podlaga za zaključek procesa v času francoskega predsedovanja, kjer se pričakuje njegovo v potrditev Svetu v prvi polovici leta 2022.

Slovenija bo kot predsedujoča država na temo strateškega kompasa organizirala serijo dogodkov, ki bodo dodatno osvetlili tri naše obrambno-varnostne prioritete. 
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