Državni sekretar na Ministrstvu za obrambo dr. Damir Črnčec na okrogli mizi o vlogi in pomenu Nata

»Pomembna simbolika razstavnega prostora, v katerem se danes nahajamo, spomin na leto 1991 – vidimo tank, ki vozi čez civilno vozilo. Takrat osma najmočnejša armada, kot je imenovala samo sebe, je po ukazu iz Beograda napadla Slovenijo. Slovenci smo znali zavarovati svojo mejo, se ubraniti, zmagati in kmalu smo se odločili, da želimo biti tako del Evropske unije kot zveze Nato. To smo dosegli in zdaj to tudi praznujemo. To je simbolika tega prostora, ki nas opominja, da mir in varnost nista samoumevna, zanju se je treba vsak dan boriti.

Veliko je govora o podpori Zavezništvu v Sloveniji. Podpora je enaka, kot je bila na referendumu leta 2003. Popolnoma nič drugačna. Če se spomnimo razprav v javnosti, v anketah pred referendumom so bile dosti nižje številke za vstop, kot so se pokazale na referendumu. In če odvzamemo opredeljene volivce, vidimo, da je krepko nad 60 odstotkov. Slovenci vemo, kje smo in kaj je pomembno. Smo pa demokratična družba, o teh stvareh razpravljamo in bomo to počeli tudi v prihodnje. Tega nas ni strah in se ne sramujemo. 
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Uvodni nagovor želim skleniti s tem, da Slovenija je in bo kredibilni partner Zavezništva. Svoje korenine črpa iz tistega, kar je bilo leta 1991 in pred tem, in smo garant stabilnosti tudi v prihodnje. Nato ni samo sistem kolektivne obrambe, je tudi sistem individualne obrambe. Danes nas vojna v Ukrajini spominja in opominja na to, da smo tudi mi, ko smo v zadnjih dvajsetih letih gradili kolektivno obrambo, morda zanemarili individualno obrambo, torej gradnjo lastnih zmogljivosti, ki so potem tisti pomemben del sistema kolektivne obrambe. Tukaj mislim predvsem na naše tradicije, izvirajoče iz teritorialne obrambe. Te tradicije so bile tiste, ki so nam omogočile, da smo leta 1991 premagali Jugoslovansko armado.«

