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Vaja je potekala tudi v tujini. Preizkusili so se v vseh načinih bojevanja. Videli smo danes samo del tega prikaza, streljalo se je tudi z bojno municijo, torej bilo izvedba te celotne vaje še toliko bolj zahtevna Vsem, ki so pripravili to vajo gre res vse priznanje in zahvala. Dokazujemo pa s tem, da smo pripravljeni na vse različne scenarije, zlasti v luči vojne v Ukrajini. Vemo, da je zgodovina človeštva žal zgodovina vojn in zato moramo biti vedno pripravljeni na karkoli in Slovenija tvorno sodeluje tudi v zavezništvu. Sodelujemo v  Nato misiji v Latviji in na Slovaškem, kjer lahko naši vojaki izvajajo tisto, kar je njihovo osnovno delo in osnovno poslanstvo. To je pripravljanje na boj, poleg tega pa seveda slovenska vojska pomaga tudi v civilni sferi.
Slovenija je glede na razmere pripravljena dobro, bomo pa seveda v bodoče morali odpraviti oziroma zmanjšati kadrovski problem. To je ena zadeva. Druga zadeva je tudi  da bo treba  zagotoviti še novo opremo,. Smo  pa v tej smeri že naredili pomemben korak. Kot sem rekel v letošnjem rebalansu, so se sredstva za obrambo povečala v proračunu.
Za naslednje leto tudi zvišujemo sredstva. V 2024 bomo prišli na 1,44 BDP. Ja primerjalno z drugimi državami, ki so nekatere blizu že 2 % BDP. Ja, to seveda je to še manj, vendar bodo to visoka sredstva za slovensko vojsko, zato bo glavna naloga ta sredstva tudi smotrno porabiti.

