Njeni pripadniki, to je naša vojska, to so fantje in dekleta, ki bodo branili našo domovino EU in zavezništvo.
Jaz sem ponosen na njih na vsakega posameznika, na duh, ki vlada v enotah in na dejstvo, da se ne predajo kljub temu, da naše potrebe aktivnosti in poslanstvo v družbi niso vedno podprte in razumljene.
Tudi nam vojakom je mir temeljna vrednota, ker se marsikdaj komu zdi čudno, a že imeti živeti v miru in zagotavljanje miru, je življenje, ki smo si ga kot vojaki izbrali.
Naše osnovno poslanstvo je urjenje za oborožen boj.
Na vajah se preverja odločnost in sposobnost naše vojske.
Njena pripravljenost za delovanje v vseh načinih, domena in dimenzija.
Za njene potrebe tudi pomanjkljivosti, popolno z moštvom opremo in sodobnimi oborožitvenimi sistemi ter seveda povezljivost z našimi zavezniki in partnerskimi državami.
Po prikazanem danes in po spremljanju vseh 40 dni vaj lahko z gotovostjo trdim, da je stanje v silah slovenske vojske dobro.
Mene je niz vaj Preskok 22 navdušil.
Prepričali ste me in pokazali celotni Sloveniji in mednarodnemu okolju, da ste sila, ki dosega izjemne uspehe?
Kar pa je najpomembneje ves čas učinkovito prispevate k udejanjanju našega poslanstva.
In še nekaj ste dokazali, da ste odgovorni slovenke in Slovenci, ki s svojim odnosom do ohranitve miru narave, varnosti in sočloveka prispevate k bolj varni prihodnosti.
Najpomembnejše naloge slovenske vojske so zagotavljanje pripravljenosti za vojaško obrambo države, izvrševanje obveznosti, ki jih je republika Slovenija sprejela z včlanitvijo v mednarodne organizacije.
Zavarovanje pri zaščiti in reševanju ter pomoči ob naravnih in drugih nesrečah.
To se moramo zagotavljati in ocenjujem, da zaenkrat to tudi uspemo narediti.
A to ne bodo.
Za odzivanje na sedanje in prihodnje grožnje in izzive potrebujemo sodobno oborožitvene sisteme zmogljivosti za delovanje v vseh domenah. Mlad, zdrav, motiviran kader, ki bo lahko kos novim izzivom.
Ki jih prinaša seveda to sodobno varnostno okolje. Glede na ta način bomo lahko tudi v prihodnje opravljali svoje ključne naloge in računamo, da bodo vojaški nasveti naše potrebe za doseganje standardov naletele tudi na podporo pri naših odločevalcih.
Stanje vas silah slovenske vojske je odraz širše družbe njenega zavedanja v nacionalno varnostnih tveganjih, grožnjah, varnosti in pomembnosti ter sprejetosti vojske že v miru. Ker je kasneje lahko pozno pomemben, je celotni obrambni sistem ter pripravljenost družbe za vlaganje vojaške zmogljivosti. Prepričan sem, da naše delo naša pomoč družbi vseh kriznih situacijah in današnji prikaz izurjenosti priča o tem.
Da smo organizacija, v katero je strateško modro varnostno, nujno in družbeno koristno vlagati je zagotavljati vire in splošno podporo. Ne poznam države v Evropski uniji in zavezništvu, v kateri bi njeni državljani imeli odklonilen odnos do nacionalne vojske, temveč ravno obratno.
Tudi v slovenski družbi smo še vedno kredibilen partner za kredibilnost, v zavezništvu pa se bomo malo malo še potrudili za nas tukaj zbranih je odgovornost, da našim državljanom.
In državljankam, zaveznikom, partnerjem ter pripadnicam in pripadnikom slovenske vojske omogočimo to tudi v prihodnje.
Spoštovane so borke in soborci. Zahvaljujem se vam za vašo predanost.
