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PORTAL GOV.SI

Številka: 
MACROBUTTON NoMacro [številka - avtomatsko - ne spreminjaj] 
Datum: 
MACROBUTTON NoMacro [datum - avtomatsko - ne spreminjaj] 

Zadeva:
Odgovori na vprašanja – PORTAL GOV.SI

Zveza:
MORS 387/2020-JNNV - električni agregat na prikolici in grelci za šotore za potrebe posredovanj intervencijske enote HCP

Naročnik posreduje odgovore na vprašanja, ki so prispela na naslov naročnika do vključno z dne 22.12.2020 v zvezi navedenim javnim naročilom nižje vrednosti in sicer:

Vprašanje 1: 

V sklopu 1 pod točko 3. Standardi in certifikati je opredeljeno, da se mora podati dokazilo, da agregat ustreza vsaj ravni Euro 3A motorja agregata. V tej točki je verjetno mišljeno, da agregat ustreza vsaj ravni stage IIIA motorja agregata ? Prosim za potrditev popravka. 

Odgovor 1: 

Naročnik bo upošteval ustrezno dokazilo, da agregat ustreza vsaj ravni »Euro 3A motorja agregata« kot tudi »Euro IIIA motorja agregata« .

Vprašanje 2:

V sklopu 1 pod točko 2. Funkcionalne in druge tehnične zahteve so opredeljene dimenzije agregata in sicer  2000 x 1000 x 1250 mm( +/-5%) . Navedene dimenzije ne ustrezajo zahtevam glede ravni hrupa agregata ( pod 70db ( A ) ter moči in posledično karakteristikam motorja. Prosimo za popravek dopustnih dimenzij oziroma dopuščanje večjih dimenzij agregata.
Odgovor 2: 

Naročnik na podlagi predhodne raziskave tržišča razpolaga s podatki, da so naročnikove zahteve glede dimenzij  agregata ustrezna glede na zahteve ravni hrupa agregata, moči in ostalim karakteristik motorja, kljub temu pa naročnik spreminja tehnično zahtevo glede dimenzij, ki se po novem glasi: - Dimenzije (2000x1000x1250mm,  +/- 10%).

Vprašanje 3:

Ali je lahko ponujen agregat dimenzij 2150 x 1100 x 1800 mm? To je standardna dimenzija ohišja za agregat z navedenimi karakteristikami in minimalno odstopa od dimenzij navedenih v tehničnih zahtevah. V ničemer funkcionalno ne odstopa od zahtev in je v okviru vseh predpisov za uporabo v cestnem prometu, se pa z odobritvijo navedenih dimenzij omogoči izdelava konkurenčnejše ponudbe.

Odgovor 3: 

Ne. Ponujeni agregat mora biti v skladu s spremenjeno tehnično zahtevo glede dimenzij, ki se po novem glasi: - Dimenzije (2000x1000x1250mm,  +/- 10%).
Vprašanje 4: 

V sklopu 1 pod točko 2. Funkcionalne in druge tehnične zahteve je opredeljena teža agregata max 1300 kg (neto). Teža je prenizko določenega glede na ostale zahteve agregata. Prosim za popravek dopustne teže agregata.

Odgovor 4: 

Naročnik na podlagi predhodne raziskave tržišča razpolaga s podatkom, da naročnikova zahteva glede teže (maksimalno 1300kg neto) ni prenizka glede na ostale tehnične zahteve.

Vprašanje 5: 

V sklopu 1 pod točko 2. Funkcionalne in druge tehnične zahteve je opredeljeno, da je zvočna obremenitev pod 70dBA na 7mt. Zanima nas, na kakšen % obremenitve se upošteva nivo hrupa pod 70dBA/7m?

Odgovor 5: Meritev hrupa na 7 m je ocenjena na 75% obremenitvi. 

Vprašanje 6: 

Za sklop 1 nas zanima ali je agregatu planirano delovanje tudi ob primeru izpada omrežja ter ali se mora ponuditi tudi ATS preklopno stikalo mreža/ agregat in posledično potreben nadzor?

Odgovor 6: 

V tehničnih zahtevah naročnika je v 16. alineji karakteristike agregata - zaščite navedeno tudi "konektor za daljinski zagon/ATS".

Vprašanje 7: 

Zanima nas še ali morajo biti vse priloge prevedeni v slovenski jezik? Ali mora biti v slovenskem jeziku le tehnična dokumentacija? Je dovolj, če je v slovenščino preveden priročnik za namestitev in upravljanje ter priročnik za vzdrževanje?
Odgovor 7: 

Ponudnik lahko tehnično dokumentacijo – opise, priloge predloži v slovenskem ali angleškem jeziku, iz katere mora biti razvidno, da ponujeno blago zadošča najmanj vsem naročnikovim zahtevam. V primeru predložitve tehnične dokumentacije v angleškem jeziku si naročnik pridržuje pravico ponudnika pozvati k predložitvi slovenskega prevoda na stroške ponudnika. Iz tehnične specifikacije mora biti razviden proizvajalec in tip ponujenega blaga. Navodilo za uporabo, vzdrževanje in skladiščenje mora biti v slovenskem jeziku.
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