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Zakon o urejanju prostora (ZUREP-3)

Predlog zakona o urejanju prostora (ZUreP-3) po strukturi v celoti sledi veljavnemu Zakonu o urejanju prostor (ZUreP-2), ki se uporablja od 1.6.2018. Namen novega zakona je izboljšanje tistih področij, ki so se v času izvajanja zakona izkazala za potrebna prenove oziroma nadgradnje.

Ključne rešitve, ki jih prinaša predlog zakona so spremembe na področju prostorskega načrtovana, ukrepov zemljiške politike ter zagotavljanja finančnih sredstev zemljiške politike, vse z namenom učinkovitejšega vodenja postopkov priprave prostorskih aktov na državni in lokalni ravni ter učinkovitejšega vodenja zemljiške politike kot ključnih elementov za doseganja trajnostnega prostorskega razvoja.  

Na področju prostorskega načrtovanja želimo poudariti naslednje nove rešitve:
· vzpostavitev projektnega vodenja pri državnem prostorskem načrtovanju z aktivnejšim sodelovanjem nosilcev urejanja prostora;
· nadgradnja postopka načrtovanja prostorskih ureditev državnega pomena po principu vse na enem mestu in v enem postopku od načrtovanja do dovoljevanja;
· celovita integracija celovite presoje vplivov na okolje v postopke priprave prostorskih izvedbenih aktov;
· nadgradnja procesa priprave OPN kot temeljnega prostorskega akta občine z namenom njegove učinkovitejše obravnave;
· nadgradnja načina sodelovanja nosilcev urejanja prostora v postopkih priprave prostorskih aktov;
· jasen in pregleden sistem prostorskih aktov, ki temelji na ločitvi med strateške in izvedbene akte, in omogoča večjo fleksibilnost ter učinkovitost prostorskega načrtovanja, hkrati pa ne ruši obstoječih temeljnih instrumentov prostorskega načrtovanja, kot je občinski prostorski načrt (OPN);
· nadgradnja prostorskega strateškega načrtovanja na regionalnem nivoju in prostorskega načrtovanja na morju;
· nadgradnja instituta lokacijske preveritve kot fleksibilnega instrumenta omogočanja posegov v prostor pri posamični poselitvi, odstopanj od prostorskih aktov in začasne rabe prostora;

Na področju opremljanja stavbnih zemljišč in odmerjanja  komunalnega prispevka so ključne nove rešitve:
· posodobitev ukrepov zemljiške politike zaradi doseganja boljše izkoriščenosti prostora, razvoja stavbnih zemljišč in gospodarjenja občin s stavbnimi zemljišči,
· nadgradnja pravil za določanje in evidentiranje gradbenih parcel,
· nadgradnja finančnih inštrumentov zemljiške politike (komunalni prispevek).







