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Obrazec 2: Izjava vlagatelja o strinjanju in sprejemanju pogojev in zahtev javnega razpisa


	Naziv vlagatelja:
	

	      Naziv projekta:
	




V postopku izbora priprave projektov za sofinanciranje umirjanja prometa na državnih cestah skozi naselja na predlog občin in njihove izvedbe – načrtovanih v okviru Odloka o Programu porabe sredstev Sklada za podnebne spremembe za leta 2023 – 2026, skladno s petim odstavkom 183. člena Zakona o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 44/22, 18/23 - ZDU-10, 78/23 – ZUNPEOVE in 23/24), področja 2: Trajnostna mobilnost in ukrepi: 2.4 Mehki ukrepi trajnostne mobilnosti, podajamo naslednjo:

I Z J A V O

· da smo seznanjeni in da se v celoti strinjamo z vsebino, pogoji in zahtevami javnega razpisa; 
· da je projekt, ki je predmet vloge, skladen z namenom in predmetom javnega razpisa, določili javnega razpisa, razpisno dokumentacijo ter evropsko in slovensko zakonodajo;
· da bomo v celoti upoštevali vsebinske zahteve postopka priprave projektov umirjanja prometa na državnih cestah skozi naselja na predlog občin, kar bomo na poziv ministrstva utemeljili z ustreznimi dokazili;
· da bomo ministrstvu dostavljali letna poročila o doseganju kazalnikov učinka projekta in izjave, da rezultati projekta ne bodo in niso bili odtujeni, cedirani, zastavljeni, prodani ali uporabljeni za namen, ki ni v povezavi s sofinanciranim projektom, in sicer najpozneje do 31. marca tekočega leta za preteklo leto;
· da projekt ni in ne bo predmet sofinanciranja iz drugih sredstev državnega ali EU proračuna;
· da smo seznanjeni z možnimi posledicami, ki bi nastale ob ugotovitvi dvojnega financiranja operacije, neupoštevanja veljavne zakonodaje ali navodil v vseh postopkih izvajanja projekta, kot je npr. vračilo vseh že izplačanih sredstev s pripadajočimi obrestmi;
· da bomo organu upravljanja, organu za računovodenje, revizijskemu organu ter drugim nadzornim organom, vključenim v izvajanje, upravljanje, nadzor ali revizijo projekta, omogočili dostopnost do celotne dokumentacije projekta na način, da sta vsak čas možna kontrola izvajanja projekta in vpogled v dokumentacijo v vsaki točki projekta;
· da bomo vodili ločene knjigovodske evidence za projekt za spremljanje prihodkov oz. prilivov;
· da bomo morebitne prihodke na projektu spremljali še najmanj pet (5) let po zaključku le-tega;
· da se strinjamo z javno objavo podatkov o vlagatelju in projektu, o odobrenih in izplačanih denarnih sredstvih in da dovoljujemo objavo osnovnih podatkov o projektu in prejemniku sredstev skladno z zakonom, ki ureja dostop do informacij javnega značaja in zakonom, ki ureja varstvo osebnih podatkov;
· da ima projekt ob upoštevanju dodelitve sredstev po tem javnem razpisu zaprto finančno konstrukcijo za izvedbo celotne operacije (po tekočih cenah), za kar prilagamo izsek iz Načrta razvojnih programov in, v kolikor potrebno, izjavo odgovorne osebe vlagatelja, da bo najkasneje do zahtevka za izplačilo uskladil naziv in vire financiranja projekta v Načrtu razvojnih programov z nazivom in viri financiranja v obrazcih vloge;
· da bomo kot upravičenec vsako finančno, vsebinsko oziroma časovno spremembo, ki bi vplivala ali bi lahko vplivala na cilje, kazalnike ali rezultate projekta pisno obrazložili in utemeljili ministrstvu nemudoma oziroma najkasneje v 30. dneh od nastalih sprememb tako, da o njih obvestimo skrbnika pogodbe o sofinanciranju projekta, sicer se šteje, da se sredstva uporabljajo nenamensko;
· da smo pri naročilu blaga in storitev za potrebe projekta dolžni upoštevati zakonodajo s področja javnega naročanja;
· da bomo upoštevali zakonodajo s področja integritete in preprečevanja korupcije (Zakon o integriteti in preprečevanju korupcije (Uradni list RS, št. 69/11 – uradno prečiščeno besedilo, 158/20, 3/22 – ZDeb in 16/23 – ZZPri));
· da bomo pri izvedbi projekta dosledno upoštevali vso veljavno evropsko in nacionalno zakonodajo, navodila organa upravljanja in navodila ministrstva;
· da dovoljujemo ministrstvu, da za potrebe preverjanja izpolnjevanja pogojev po tem javnem razpisu iz uradnih evidenc pridobi potrebne podatke;
· da se zavedamo, da je vsako navajanje neresničnih podatkov v predloženi vlogi po zakonodaji Republike Slovenije kaznivo dejanje;
· da so vsi podatki v vlogi resnični, točni in popolni, za kar prevzemamo vso materialno in kazensko odgovornost.
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	Ime in priimek odgovorne osebe vlagatelja

	
	
	Podpis odgovorne osebe vlagatelja
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