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Javni razpis za sofinanciranje »Projektov umirjanja prometa na državnih cestah skozi naselja na predlog občin v okviru Sklada za podnebne spremembe«

Odgovori na vprašanja št. 1
Številka: 370-38/2024-2570-9
Datum:   11. 7. 2024 
VPRAŠANJE 1  z dne 24. 6. 2024
Prosimo za podrobnejše pojasnilo o tem, kaj pomeni »umirjanje prometa na državnih cestah skozi naselja« - ali je zgolj priprava in izvedba ukrepov med tablami, ki označujejo začetek in konec naselja oz. je lahko ukrep tudi izven tega območja, ki je prav tako poseljeno, vendar tabel za naselje ni?

ODGOVOR 1

JR UPDC 2024 je namenjen umirjanju prometa v naseljih, osnova razpisa je namreč Zakon o celostnem prometnem načrtovanju, ki naslavlja umirjanje prometa na državnih cestah izrecno skozi naselja.

V vašem primeru gre za državno cesto izven naselja, zato predlagamo, da se s predlogom za umiritev prometa obrnete direktno na Direkcijo RS za infrastrukturo.
VPRAŠANJE 2  z dne 1. 7. 2024 

1.  Ali je možno na razpis prijaviti projekt prenove obstoječega prehoda za pešce, ki poleg obnove obstoječih ureditev predvideva še dodatne ukrepe za umirjanje prometa in zaznavo pešcev? Konkretno gre za projekt, ki poleg zamenjave neustrezne cestne razsvetljave ter zamenjave opozorilne naprave dodatno predvideva umestitev pametnega sistema označitve prehoda ter montažo BIČa.

2. Katere so izjeme za dovoljeno omejitev nad 30 km/h v projektu? Je poleg lokacije »ob vstopu v naselje« možna ohranitev hitrosti 50 km/h tudi v primerih, ko ukrep predvidevamo na obvoznih cestah ob katerih ni strnjene poselitve, se pa na mestu nahaja prehod za pešce, ki ga med drugim uporabljajo tudi šolarji?
ODGOVOR 2
1. Projekt mora vključevati enega vsaj enega izmed ukrepov iz navedenih TSC 03.800 : 2009; TSC 02.203 : 2009 ali smernic GDCI. Projekt, ki vključuje samo postavitev nove javne razsvetljave in biča ni upravičen do sofinanciranja.  Predlagamo, da projekt nadgradite s fizičnim ukrepom umirjanja, npr. ločilni otok, zožanje ali zamik vozišča, kar so primerni ukrepi po JR UPDC 2024. 

2. Zavedamo se, da je veliko državnih cest, ki so v naselju, a izven zgoščene poselitve. Tudi na teh odsekih hitrost motoriziranega prometa predstavlja ključen faktor varnosti ranljivih udeležencev v prometu, zato pogoj omejitve 30km/h na tem javnem razpisu velja za vse odseke, ki niso na vstopu v naselje (za krajevno tablo).  
VPRAŠANJE 3  z dne 4. 7. 2024

Občina X  že vrsto let z MZI, DRSI vodi postopke za izvedbo rekonstrukcije še zadnjega odseka državne ceste skozi naselje X. Za ta namen imamo že pridobljeno PZI projektno dokumentacijo, prav tako zemljišča. S strani Občine X je bil tudi že podpisan sporazum o sofinanciranju izvedbe gradbenih del, ki predvideva financiranje s strani Občine X v ocejeni višini 320.300 € z DDV. DRSI sofinancerskega sporazuma še ni podpisal, ker je bil projekt zaradi preteklih dogodkov poplav izločen iz proračuna RS. Po zadnjih pogovorih, ki smo jih vodili z ministrico Alenko Bratušek pa se bodo sredstva za izvedbo rekonstrukcije zagotovila v proračunu 2025 in 2026.

Projekt predvideva izgradnjo površin za pešce in kolesarje in pa izvedbo krožišča, ki bo pomembno vplivalo na zmanjšanje hitrosti  na državni cesti. 

Za lažje razumevanje vam v prilogi pošiljamo projektno rešitev rekonstrukcije.

Po našem mnenju je predvidena rekonstrukcija v celoti v smislu razpisa, na vas pa se obračamo z vprašanjem ali so naši zaključki in ugotovitve pravilni in lahko zato pristopimo k pripravi prijave.
ODGOVOR 3
Do financiranja po tem javnem razpisu so upravičeni le ukrepi iz tehničnih specifikacij za ceste TSC 03.800 : 2009 in TSC 02.203 : 2009, pri čemer ukrep gradnje tako velikega krožišča ni naveden kot ukrep umirjanja prometa. Tudi GDCI smernice navajajo samo mini krožišča, zato predvidena rekonstrukcija ni upravičena do sofinanciranja po tem javnem razpisu. 
VPRAŠANJE 4  z dne 8. 7. 2024

Ali se med upravičene ukrepe umirjanja prometa na državni cesti štejejo tudi krožna krožišča?
ODGOVOR 4
Med upravičene stroške umirjanja prometa na državni cesti se upoštevajo mini krožišča, ki veljajo skladno z omejitvami  tehničnih specifikacij za ceste – TSC 02. 203 : 2009.
VPRAŠANJE 5  z dne 9. 7. 2024

V razpisni dokumentaciji je v poglavju 3 navedeno, da mora projekt med drugim vsebovati tudi sledeči element: »omejitev hitrosti na največ 30km/h na odseku ceste, ki je predmet umirjanja prometa; izjemoma je omejitev lahko višja (40km/h ali 50km/h), v kolikor gre za ukrepe in naprave za umirjanje prometa na vstopu v naselje in je do lokacije projekta zagotovljena ustrezna in zvezna površina za pešce, ki se navezuje na peš površine znotraj naselja (vsaj enostranski pločnik širine minimalno 1,5m brez ovir)«.

Preko naše občine poteka regionalna cesta R2 409, ki v naši občini poteka mimo naselja (v nobeni točki ne vstopa v naselje, ki pa se nahaja tik ob regionalni cesti) in je omejitev hitrosti konstantna 60 km/h, saj nižje hitrosti izven naselja nismo mogli doseči v dogovorih s pristojnimi. 

Kako v tem primeru lahko interpretiramo pogoj omejitve hitrosti na največ 50 km/h ob vstopu v naselje, če na nobenem mestu cesta ne vstopa v naselje? Lahko upravičimo projekt z argumentom, da bomo osvetlili prehode za pešce, ker želimo spremeniti navade voznikov, da ustavljajo pešcem na prehodih čez regionalno cesto, hitrosti pa ne moremo znižati, ker cesta ne vstopa v naselje?
ODGOVOR 5

Odgovor na vprašanje smo že podali in je enak odgovoru na vprašanje 1.
VPRAŠANJE 6  z dne 11. 7. 2024

Vezano na objavljen razpis nas zanima ali lahko ena občina pripravi več različnih projektov umirjanja skozi različna naselja/različne lokacije. Tega podatka nismo zasledili v javnem razpisu in razpisni dokumentaciji.
ODGOVOR 6

Občina lahko pripravi več različnih projektov umirjanja prometa skozi različna naselja oz. lokacije, vendar z omejitvijo izvedbe do največ 100.000 eur priznanih upravičenih stroškov skladno z predmetom javnega razpisa. Vsi projekti morajo biti dejansko v naseljih (znotraj krajevnih tabel) in ne izven naselij. Jasno mora biti razvidno, kadar gre za različne projekte v enem naselju oz. občini, da ne gre za en projekt razdrobljen na več manjših, ampak za več nepovezanih projektov.

