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1 IZVAJALEC JAVNEGA RAZPISA
Neposredni proračunski uporabnik, ki dodeljuje sredstva, je Republika Slovenija, Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo, Langusova ulica 4, 1000 Ljubljana (v nadaljnjem besedilu: ministrstvo).
Na podlagi petega odstavka 37. in 38. člena Zakona o celostnem prometnem načrtovanju (Uradni list RS, št. 130/22), petega odstavka 183. člena Zakona o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 44/22, 18/23 – ZDU-1O 78/23 – ZUNPEOVE in 23/24) in Odloka o Programu porabe sredstev Sklada za podnebne spremembe za leta 2023-2026 (Uradni list RS, št. 106/23) ministrstvo objavlja Javni razpis za sofinanciranje projektov umirjanja prometa na državnih cestah skozi naselja na predlog občin z oznako: JR UPDC 2024 (v nadaljnjem besedilu: javni razpis), in sicer v okviru Področja 2: Trajnostna mobilnost in 2.4 Mehki ukrepi trajnostne mobilnosti.

2 PRAVNE IN DRUGE PODLAGE ZA IZVEDBO JAVNEGA RAZPISA
· Zakon o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 – uradno prečiščeno besedilo, 14/13 – popr., 101/13, 55/15 – ZFisP, 96/15 – ZIPRS1617, 13/18, 195/20 – odl. US, 18/23 – ZDU-1O, 76/23 in 88/23 – ZOPNN-F);

· Zakon o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2024 in 2025 (Uradni list RS, št. 123/23 in 12/24);
· Odlok o Programu porabe sredstev Sklada za podnebne spremembe za leta 2023 – 2026 (Uradni list RS, št. 106/23);
· Pravilnik o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 50/07, 61/08, 99/09 – ZIPRS1011, 3/13, 81/16, 11/22, 96/22, 105/22 – ZZNŠPP, 149/22 in 106/23);

· Zakon o celostnem prometnem načrtovanju (Uradni list RS, št. 130/22; v nadaljnjem besedilu: ZCPN);
· Zakon o cestah (Uradni list RS, št. 132/22, 140/22 – ZSDH-1A, 29/23 in 78/23 – ZUNPEOVE; v nadaljnjem besedilu: ZCes-2);
· Pravilnik o prometni signalizaciji in prometni opremi na cestah (Uradni list RS, št. 99/15, 46/17, 59/18, 63/19, 150/21, 132/22 – ZCes-2 in 26/24);
· TSC 03.800 : 2009 Naprave in ukrepi za umirjanje prometa (Uradni list RS, št. 55/09, dne 17. 7. 2009);
· TSC 02.203 : 2009 Naprave in ukrepi za umirjanje prometa v nivojskih nesemaforiziranih križiščih (Objava izdaje: Uradni list RS, št. 53/09, dne 10. 7. 2009);
· Zakon o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 44/22, 18/23-ZDU-10 78/23-ZUNPEOVE in 23/24);
· Varneje v šolo, Smernice za postavitev in izvedbo urbane opreme ter arhitekturnega oblikovanja prometnih površin za izboljšanje prometne varnosti otrok – šolarjev  Ministrstvo za infrastrukturo, Direkcija Republike Slovenije za infrastrukturo, junij 2022 dostopne na naslovu: https://www.gov.si/DRSI/Solska pot/smernice;
· Uredba o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16);

· Proračun Republike Slovenije za leti 2024 in 2025 (Uradni list RS, št. 150/22 in 123/23);

· Zakon o javnem naročanju (Uradni list RS, št. 91/15, 14/18, 121/21, 10/22, 74/22 – odl. US, 100/22 – ZNUZSZS, 28/23 in 88/23-ZOPNN-F);
· Zakon o integriteti in preprečevanju korupcije (Uradni list RS, št. 69/11 – uradno prečiščeno besedilo, 158/20, 3/22 – ZDeb in 16/23 – ZZPri);

· Zakon o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS, št. 163/22);
· Nacionalne smernice za infrastrukturo za hojo; dostopne na naslovu: https://sptm.si/gradiva/smernice;

· Smernice za umeščanje kolesarske infrastrukture v urbanih območjih; dostopno na naslovu: https://sptm.si/gradiva/smernice;

· vse objavljene spremembe navedenih podlag ter vsa relevantna veljavna zakonodaja.
3 PREDMET JAVNEGA RAZPISA
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje priprave projektov umirjanja prometa in njihove izvedbe z namenom izboljšanja varnosti in udobja ranljivih udeležencev v prometu na državnih cestah skozi naselja.

Umirjanje prometa na državnih cestah skozi naselja na predlog občin določa 27. člen ZCPN:
(1) Zaradi zagotavljanja kakovosti bivanja oziroma izboljšanja varnosti v cestnem prometu na državni cesti skozi naselje lahko občina upravljavcu državne ceste predlaga izvedbo naprav in ukrepov za umirjanje prometa na tej cesti. 

(2) Predlog mora biti obrazložen, upravljavec ceste pa mora občino v 60 dneh obvestiti o sprejetju predloga ali njegovi zavrnitvi z obrazložitvijo razlogov za zavrnitev. 

(3) Zaradi zaščite pešcev in drugih udeležencev v cestnem prometu na državnih cestah skozi naselje lahko občina predlaga upravljavcu državne ceste tudi druge ukrepe za prometno ureditev ali gradnjo ustrezne infrastrukture za pešce in kolesarje. Prednost imajo predlogi, ki izboljšujejo pogoje za pešce po načelih univerzalne graditve. Predlog občine mora biti obrazložen, upravljavec ceste pa mora občino obvestiti o sprejetju predloga ali njegovi zavrnitvi z obrazložitvijo razlogov za zavrnitev. V dogovoru z upravljavcem državne ceste ukrepe iz tega odstavka financira ali sofinancira občina.  

Skozi veliko slovenskih naselij poteka državna cesta kot glavna ali ena od glavnih ulic v naselju. ZCes-2 določa pristojnosti in pogoje financiranja oz. sofinanciranja gradnje in vzdrževanja državnih cest in njihovih delov. Praviloma dele cest za motorni promet v naseljih redno vzdržuje Direkcija za infrastrukturo (v nadaljnjem besedilu: DRSI), kolesarske površine, avtobusna postajališča in pločnike pa občina.

Občine morajo za gradnjo/urejanje površin za hojo in kolesarjenje ter izvajanja ustreznih ukrepov za umirjanje motornega prometa na državni cesti skozi naselje pridobiti soglasje DRSI, zato na tem področju občasno prihaja do nesoglasij in nezadovoljstva na strani občin in prebivalcev.

ZCPN in ta javni razpis občinam omogoča učinkovitejše usklajevanje in reševanje problematike umirjanja prometa z DRSI ter sofinanciranje izvajanja tovrstnih projektov.

Projekt umirjanja prometa mora ob prijavi vsebovati: 

· opis obstoječega stanja na odseku državne ceste skozi naselje z navedenimi stacionažami, ki je predmet obravnave skupaj s slikovnim gradivom (fotografije, kartografski prikaz odseka ceste);

· opis ključnih problemov v naselju, povezanih z obstoječo prometno ureditvijo;

· opis nove ureditve za umiritev prometa v naselju;

· projektno dokumentacijo (vsaj načrt prometne ureditve
 s soglasjem DRSI)

· opis izbranega kazalnika/ov za spremljanje stanja z opisano metodologijo za njegovo spremljanje in poročanje.

Upravičeni ukrepi za umirjanje prometa v sklopu tega javnega razpisa so: 

· Naprave za umirjanje prometa so fizične, svetlobne ali druge naprave in ovire, s katerimi se udeležencem v cestnem prometu onemogoči vožnja s hitrostjo, višjo od predpisane s prometnim pravilom ali odrejene s prometnim znakom, ali se jih opozori na prisotnost ranljivih udeležencev v prometu. Označijo se s predpisano prometno signalizacijo in prometno opremo. Izvedejo se na cestah, ob katerih potekajo šolske poti, in na delih cest v naselju, ki potekajo pred vzgojno-varstvenimi in izobraževalnimi ustanovami ter drugimi ustanovami s specifično populacijsko strukturo, mimo katerih z rešitvami in ukrepi v skladu s predpisi, ki urejajo projektiranje cest, ni mogoče zagotoviti želene hitrosti vozil. Naprave in ukrepe za umirjanje prometa razdelimo na več vrst:
· prometni otok 

· grbine 
· ploščad

· zožitve vozišča
· razmejitve smernih vozišč

· zamik osi vozišča
· opozorilne naprave
· Ukrepi za umirjanje prometa so tehnične rešitve na cesti, ki s svojim oblikovanjem umirjajo promet (npr. drevesna zasaditev, strukturna in barvna obdelava prometnih površin, urbana oprema). Označijo se s predpisano prometno signalizacijo in prometno opremo. Izvedejo se na cestah, ob katerih potekajo šolske poti, in na delih cest v naselju, ki potekajo pred vzgojno-varstvenimi in izobraževalnimi ustanovami ter drugimi ustanovami s specifično populacijsko strukturo, mimo katerih z rešitvami in ukrepi v skladu s predpisi, ki urejajo projektiranje cest, ni mogoče zagotoviti želene hitrosti vozil.
Sistemski ukrepi za umirjanje prometa in opozorilne naprave so naslednji:

· prometna signalizacija in prometna oprema

· urbana oprema, arhitekturno oblikovanje prometnih površin za izboljšanje prometne varnosti

· opozorilne naprave – sprememba teksture vozne površine
· optične opozorilne naprave – optične zavore in
· zvočne opozorilne naprave – zvočne zavore

· Cestna razsvetljava na območju ukrepa

· Ureditev površin za pešce in kolesarje na območju ukrepa

· Druga urbana oprema – različne oblike klopi, stolov, ploščadi za sedenje oziroma za ležanje, ulična razsvetljava, table in signalizacija, stojala za kolesa, stebrički, zapornice, parkomati, stojnice, pitniki, igrala, smetnjaki, ekološki otoki, koši za pasje iztrebke, mikropopravljalnice koles, e-polnilnice (za e-avtomobile in e-kolesa) (brez oglaševanja) ter
· Drevesna zasaditev in zelene površine v cestnem telesu. 

Nabor ukrepov in naprav za umirjanje prometa in primeri so navedeni v: 
· Global street design Guide, Traffic Calming strategies
,
· TSC 02.203 : 2009 Naprave in ukrepi za umirjanje prometa v nivojskih nesemaforiziranih križiščih (Uradni list RS, št. 53/09, dne 10. 7. 2009),
· TSC 03.800 : 2009 Naprave in ukrepi za umirjanje prometa (Uradni list RS, št. 55/09, dne 17. 7. 2009) in
· Varneje v šolo, Smernice za postavitev in izvedbo urbane opreme ter arhitekturnega oblikovanja prometnih površin za izboljšanje prometne varnosti otrok – šolarjev, Ministrstvo za infrastrukturo, Direkcija Republike Slovenije za infrastrukturo, junij 2022.
Vlagatelj glede na vrsto projekta smiselno izbere več vrst naprav in ukrepov, ki jih bo v okviru enega projekta izvedel za potrebe umirjanja prometa za celovito ureditev. Predvideti je treba ukrepe, ki bodo v dani situaciji optimalni in skladni s konceptom V-V-C-O (voznik-vozilo-cesta-okolica). 
Vsak projekt mora vsebovati še naslednje elemente:

· postavitev merilnika hitrosti – stacionarni radar za kaznovanje prekoračene omejitve hitrosti ali postavitev prikazovalnika hitrosti (Vi vozite);

· omejitev hitrosti na največ 30km/h na odseku ceste, ki je predmet umirjanja prometa; izjemoma je omejitev lahko višja (40km/h ali 50km/h), v kolikor gre za ukrepe in naprave za umirjanje prometa na vstopu v naselje in je do lokacije projekta zagotovljena ustrezna in zvezna površina za pešce, ki se navezuje na peš površine znotraj naselja (vsaj enostranski pločnik širine minimalno 1,5m brez ovir); 
· promocijo projekta v fazi priprave in po izvedbi del.

Obvezni kazalnik projekta je dejanska hitrost v naselju na odseku ceste, ki je predmet projekta (V85). Meritve hitrosti je treba izvesti pred in po izvedbi projekta umirjanje prometa. Podatek o izmerjeni hitrosti (V85) pred izvedbo projekta je del vloge. Po zaključku projekta je treba meritve izvajati vsaj enkrat letno še najmanj tri leta po izvedbi v trajanju najmanj en mesec z uporabo metode T-test in o kazalniku poročati ministrstvu. 

Občina lahko poleg obveznega kazalnika izbere še druge kazalnike, s katerimi bo merila učinke projekta z vidika prometne varnosti za pešce in kolesarje in dviga kvalitete bivanja ter zmanjšanja emisij in hrupa iz prometa v naselju.
Predlog izvedbe naprav in ukrepov za umirjanje prometa mora biti skladen s 25. členom ZCes-2 in področno zakonodajo.
4 VLAGATELJI IN UPRAVIČENCI
Vlagatelj po tem javnem razpisu je lahko občina. Vlagatelj postane upravičenec z dnem podpisa pogodbe o sofinanciranju projekta.
5 podatki o sofinanciranju
5. Območje izvajanja projekta
Območje izvajanja projekta, ki bo podprto v okviru predmetnega javnega razpisa, so vsa naselja v Republiki Sloveniji, skozi katera poteka državna cesta. Naselja v Republiki Sloveniji brez stalnih prebivalcev po SURS niso upravičena do sofinanciranja po tem javnem razpisu.
5. Višina razpoložljivih sredstev in obdobje porabe sredstev
Sofinanciranje stroškov priprave dokumentacije – projektov umirjanja prometa in izvedbe projekta s spremljanjem in poročanjem učinkov izvedenih načrtov se zagotavlja s sredstvi Sklada za podnebne spremembe, načrtovanih v okviru Odloka o Programu porabe sredstev Sklada za podnebne spremembe za leta 2023 – 2026, področja 2: Trajnostna mobilnost in ukrepi: 2.4 Mehki ukrepi trajnostne mobilnosti.
Okvirna višina sredstev Sklada za podnebne spremembe, ki so na razpolago za sofinanciranje ukrepov po tem javnem razpisu, znaša do 2.500.000,00 EUR.
Obdobje porabe sredstev je v letih 2024, 2025 in 2026 oz. do porabe razpoložljivih sredstev.
Sredstva so zagotovljena v državnem proračunu iz Sklada za podnebne spremembe na evidenčnem projektu št. 2550-17-0003 Poraba sredstev Sklada za podnebne spremembe na proračunski postavki 231758. 
5. Oblika podpore in višina sofinanciranja

V okviru predmetnega javnega razpisa se s sredstvi Sklada za podnebne spremembe sofinancira 80 % vrednosti stroškov priprave projekta umirjanja prometa na državni cesti skozi naselje in njegove izvedbe, a največ 100.000,00 EUR priznanih upravičenih stroškov skladno s predmetom javnega razpisa.
Sredstva Sklada za podnebne spremembe se po tem javnem razpisu dodeljujejo kot nepovratna sredstva v višini zneskov, ki jih upravičenec zahteva na podlagi računov o izvedenih delih, vendar največ do višine, ki je upravičencu dodeljena s sklepom o dodelitvi sredstev. 
Znesek se upravičencu izplača na podlagi predloženih računov in zaključnega poročila o izvedbi del, ki ga upravičenec z ustreznimi dokazili dokaže, ministrstvo pa preveri in potrdi v okviru administrativnega preverjanja. Sredstva, ki se sofinancirajo, se nakažejo enkratno po zaključku projekta.
5. Upravičeni stroški

Upravičeni stroški so stroški različnih kategorij in vrst, ki so neposredno povezani s postopkom priprave projekta umirjanja prometa in njegove izvedbe, katere vsebina, oblika in način priprave ter izvedbe so skladni z določili ZCPN, ZCes-2 in Pravilnikom o prometni signalizaciji in opremi na cestah. 
Upravičeni stroški so naslednji:

· stroški storitev za:
· izdelavo načrta prometne ureditve oz. višjega nivoja projektne dokumentacije,
· recenzijo projektne dokumentacije za preveritev skladnosti z zahtevami veljavnih predpisov in standardov,
· izvedba ukrepa (GOI del) oz. več ukrepov v okviru posameznega projekta,
· oprema in druga opredmetena osnovna sredstva.
Stroški so upravičeni, če:
· so bili plačani s strani upravičenca,

· so z ukrepom neposredno povezani in so potrebni za njegovo izvedbo;

· so dejansko nastali: za dela, ki so bila opravljena; za blago, ki je bilo dobavljeno; oziroma za storitve, ki so bile izvedene;

· so pripoznani v skladu s skrbnostjo dobrega gospodarja; 

· nastanejo in so plačani v obdobju upravičenosti;

· temeljijo na verodostojnih knjigovodskih in drugih listinah in

· so v skladu z veljavnimi pravili Unije in nacionalnimi predpisi.
Neupravičeni stroški in niso predmet sofinanciranja so:
· dodatna dela,

· nakup rabljene opreme,
· stroški informiranja in komuniciranja,
· notarski in odvetniški stroški,

· stroški najemanja kreditov, zavarovanj itd. 
V skladu z evropsko zakonodajo morajo upravičenci, ki so udeleženi pri izvajanju projekta, za katere se povračajo upravičeni in dejansko nastali izdatki, voditi ločeno računovodsko evidenco ali ustrezno računovodsko kodo (t.i. stroškovno mesto) za vse transakcije v zvezi z projektom, ne glede na nacionalna računovodska pravila.
S sklepom o izboru prejemnika sredstev se dodeli maksimalna višina sredstev sofinanciranja na osnovi ocenjenih vrednosti na podlagi dokumentacije, predložene v vlogi ter administrativnega preverjanja upravičenosti stroškov. 

Nameni, stroški in izdatki, ki niso opredeljeni kot upravičeni, so neupravičeni do sofinanciranja s sredstvi Sklada za podnebne spremembe. V primeru, da bo vlagatelj v vlogi kot upravičene navedel tudi neupravičene stroške, bo strokovna komisija ustrezno znižala višino sofinanciranja ter vlagatelju dodelila nižjo višino sofinanciranja od zaprošene. 
Dvojno uveljavljanje stroškov in izdatkov, ki so že bili povrnjeni iz katerega koli drugega vira, ni dovoljeno. V tem primeru bo zahtevano vračilo že izplačanega zneska sofinanciranja skupaj z zakonskimi zamudnimi obrestmi.
5. Obdobje upravičenosti stroškov in izdatkov
Upravičenec je do izplačila zneska upravičen, če so upravičeni stroški oz. izdatki nastali od objave razpisa dalje, postopek ukrepa umirjanja prometa pa je izveden in zaključen v obdobju upravičenosti stroškov in izdatkov.
Obdobje upravičenosti stroškov in izdatkov je od datuma objave tega javnega razpisa do 31. 8. 2026.
Skrajni datum zaključka operacije oz. projekta, ko morajo biti izvedena tudi izplačila dodeljenih sredstev, je 30. 11. 2026.
Projekti, pri katerih so bile vse aktivnosti v celoti izvedene, pred vložitvijo vloge na javni razpis, niso upravičene do sofinanciranja. Upravičeni stroški so stroški različnih kategorij in vrst, ki so neposredno povezani s postopkom priprave projekta umirjanja prometa in njegove izvedbe, katere vsebina, oblika in način priprave ter izvedbe so skladni z določili ZCPN, ZCes-2 in Pravilnikom o prometni signalizaciji in opremi na cestah.
5. Zahtevek za izplačilo in obveznost poročanja
Dodeljena sredstva sofinanciranja se upravičencu po zaključku projekta izplačajo na podlagi zahtevka za izplačilo, kateremu mora upravičenec priložiti naslednja dokazila:

· zaključno poročilo o izvedenih aktivnostih projekta, ki vključuje tudi poročilo o meritvah kazalnikov;
· fotografije stanja pred izvedbo ukrepa in po njem (vsaj tri fotografije pred izvedbo ukrepa in tri po njegovi izvedbi);
· dokumentacijo o izvedenih delih;
· knjigovodske listine o nastalih izdatkih.
Upravičenec mora poročati o doseženih rezultatih projekta in oddati zahtevek za izplačilo s pripadajočimi dokazili v rokih, ki bodo določeni v pogodbi. 
Upravičenec mora ministrstvu poročati s tem javnim razpisom določeni obvezni kazalnik (dejanska hitrost V85 na mestu posega). Ničelno stanje kazalnika se izmeri ob začetku projekta pred izvedbo ukrepa. Ničelno in stanje kazalnika po izvedbi ukrepa se poroča hkrati z zaključnim poročilom. Upravičenec mora spremljati kazalnik še vsaj tri zaporedna leta po zaključku projekta in podatke posredovati ministrstvu. 

6 Pogoji za ugotavljanje upravičenosti
Vloge, ki ne bodo izpolnjevale v nadaljevanju navedenih pogojev za ugotavljanje upravičenosti, bodo zavrnjene. 

V primeru dvoma glede izpolnjevanja pogojev, zahtev ali navedb v vlogi, lahko ministrstvo zahteva dodatna pojasnila ali dokazila. Izpolnjevanje pogojev za ugotavljanje upravičenosti se bo preverjalo ob vložitvi vloge na javni razpis in pred izdajo sklepa o izboru prejemnika sredstev. V kolikor se bo ugotovilo, da niso izpolnjeni vsi pogoji, pogodba o sofinanciranju projekta ne bo podpisana. V primeru, da se bo neizpolnjevanje pogojev ugotovilo med izvedbo projekta po podpisu pogodbe o sofinanciranju projekta, bo ministrstvo odstopilo od pogodbe.
Tabela 1: Splošni pogoji za ugotavljanje upravičenosti in zahtevana dokazila

	Pogoji za ugotavljanje upravičenosti
	Opis pogoja za ugotavljanje upravičenosti
	Zahtevana dokazila

	Upravičenost vlagatelja
	Vlagatelj projekta je upravičen do sofinanciranja projekta iz tega javnega razpisa. 
	Podpisan in v celoti izpolnjen Obrazec št. 1
Projektna dokumentacija


javnega razpisa
	
	Vloga za dodelitev sredstev sofinanciranja mora biti predložena v skladu z zahtevami javnega razpisa, ter podana Izjava o strinjanju in sprejemanju pogojev in zahtev JR UPDC 2024.
	Vsi obrazci in druga zahtevana dokumentacija v skladu z zahtevami javnega razpisa,  podpisan Obrazec št. 2, ter ustrezno opremljena ovojnica z vlogo Obrazec št. 3.

	Zaključena finančna

konstrukcija projektnega predloga
	Projektni predlog mora izkazati zaključeno finančno konstrukcijo oz. ob upoštevanju podpore s sredstvi Sklada za podnebne spremembe in lastne vire za izvedbo celotne naložbe.

V primeru sofinanciranja dela investicije s strani DRSI, zagotovljene vire za izvedbo tudi na strani DRSI.
	Podpisan in v celoti izpolnjen Obrazec št. 4 in po zaključku projekta izpolnjena priloga št. 3 – Zaključno vsebinsko poročilo
Ustrezno označen izsek iz Načrta razvojnih programov  veljavnega akta o proračunu občine (odlok) in (v kolikor potrebno) izjavo odgovorne osebe vlagatelja (in sofinancerja) o uskladitvi naziva in virov financiranja projekta v Načrtu razvojnih programov. V izjavi mora biti jasno navedena višina sredstev in projekt/-i, iz katerih se bodo sredstva prerazporedila na NRP projekt, ki se ga prijavlja.

	Skladnost projektnega predloga s predmetom javnega naročila, z zakonodajo in pravili stroke
	Projektna dokumentacija 
	Priloga št. 1 – Vsaj Načrt prometne ureditve oz. višja raven projektne dokumentacije 

	Ustreznost ureditve glede na zahteve upravljavca ceste
	Direkcija za infrastrukturo (DRSI) kot upravljavec državne ceste soglaša s projektom. 
	Priloga št. 2 – soglasje DRSI 

	Pravilnost in pravočasnost vlog
	Vloga mora biti predložena skladno z zahtevami javnega razpisa. 
	Ustrezno opremljena ovojnica Obrazec št. 3 


7 MERILA ZA OCENJEVANJE VLOG 

Predlagani projekti, ki bodo izpolnjevali pogoje upravičenosti, se bodo presojali na podlagi naslednjih meril za ocenjevanje: 

1. Povprečni letni dnevni promet (PLDP) 

Od vključno 0 do 500                         0 točk 

Od vključno 500 do vključno 1000  5 točk

Nad 1000 do 5000 PLDP po enačbi: Y = 5 točk + ((PLDP-1000)*0,00125)

Od 5000 ali več                                   10 točk

2. Znižanje omejitve hitrosti glede na omejitev hitrosti pred izvedbo ukrepa 
Ni znižanja omejitve hitrosti 
                

0 točk 
Znižanje omejitve hitrosti za 10 km/h 


 5 točk

Znižanje omejitve hitrosti za 20 km/h ali več  
10 točk 
3. Število ukrepov in naprav, vključenih v predlog projekta
1 ukrep
0 točk 

2-3 ukrepov  
5 točk

Nad 4 ukrepov 
10 točk 
Najvišje možno skupno število točk je 30. 
Pri vnosu podatkov in izračunu točk za posamezno merilo se vrednosti zaokrožujejo na dve decimalki, pri čemer se vrednosti od 0 do 4 zaokrožijo navzdol, vrednosti od 5 do 9 pa navzgor.

Višje število skupnih točk pomeni višjo uvrstitev na listi projektov na posameznem roku za oddajo vlog, ki bodo sofinancirani. Sofinancira se projekte po razvrstitvi do porabe vseh sredstev oz. preostalih sredstev.  
Vloga mora doseči najmanj 10 točk, drugače se zavrne. 

V primeru, da bo več projektov na istem roku imelo isto število skupnih točk, ima prednost pri izboru vloga, ki doseže več točk pri prvem merilu. V kolikor imajo vloge enako točk pri prvem merilu, ima prednost pri izboru vloga, ki doseže več točk pri drugem merilu. 
V primeru, da bosta imeli dve ali več vlog enako število točk, bo imela prednost vloga z višjim zneskom upravičenih stroškov.
V kolikor imajo vloge enako število točk tako pri prvem in drugem merilu ter imajo enak znesek upravičenih stroškov, komisija določi prejemnika z žrebom.
V kolikor del razpoložljivih sredstev na javnem razpisu ne zadošča za pokrivanje celotnega zneska  sofinanciranja, opredeljenega v finančni konstrukciji vloge, ki bi bila po doseženem številu točk zadnja po vrsti, ki je še upravičena do sofinanciranja, bo ministrstvo pozvalo vlagatelja dotične vloge k soglasju za znižano vrednost sofinanciranja z jamstvom zagotovitve ostalih virov za izvedbo projekta. V primeru nepodaje soglasja za znižano vrednost sofinanciranja ali ne predložitve jamstva zagotovitve ostalih virov za izvedbo projekta, pa vlagatelja(-e) vsake naslednje zaporedne vloge glede na število doseženih točk. V primeru, da pozvan(-i) vlagatelj(-i) soglasja za ostanek sredstev oziroma znižano vrednost sofinanciranja z jamstvom  zagotovitve ostalih virov za izvedbo projekta ne poda(-jo), lahko del razpoložljivih sredstev na javnem razpisu ostane nedodeljen.
8 Ostale zahteve javnega razpisa
Spremljanje in poročanje kazalnikov ter učinkov

Prejemnik sredstev je dolžan spremljati kazalnike in učinke izvedenega projekta ter izvajalcu javnega razpisa o tem poročati še najmanj 3 leta po zaključku projekta. 
Pogoji oblikovanja gradiv

Pri izdelavi različnih tiskanih in drugih gradiv oz. materialov je treba uporabiti logotipe izvajalca javnega razpisa. Vsi izdelki morajo biti v slovenskem jeziku.

Evropski teden mobilnosti

V času Evropskega tedna mobilnosti, ki je vsako leto med 16. in 22. septembrom, mora občina na krajevno običajen način seznaniti občane z dejavnostjo občine v zvezi s projektom, na način, da prispeva k ozaveščenosti in pomenu trajnostne mobilnosti in v nadaljevanju promovirati projekt.
Preprečevanje diskriminacije

Občina mora zagotoviti, da so tekom postopka priprave in izvedbe projekta, kjer je to relevantno, upoštevani vidiki in oblikovani ukrepi, ki smiselno preprečujejo diskriminacijo na podlagi spola, rase ali narodnosti, vere ali prepričanja, invalidnosti, starosti ali spolne usmerjenosti. Med celotno pripravo in izvajanjem projekta se zlasti upošteva načela univerzalne graditve.

Izjava o strinjanju in sprejemanju pogojev in zahtev javnega razpisa
Vlagatelj mora k vlogi podati podpisano zavezujočo izjavo, da: 
· je seznanjen in se v celoti strinja z vsebino, pogoji in zahtevami javnega razpisa; 
· je projekt, ki je predmet vloge, skladen s predmetom javnega razpisa, določili javnega razpisa, ter evropsko in slovensko zakonodajo;
· bo ministrstvu dostavljal letna poročila o doseganju kazalnikov;
· projekt ni in ne bo predmet sofinanciranja iz drugih sredstev državnega ali EU proračuna;
· je seznanjen z možnimi posledicami, ki bi nastale ob ugotovitvi dvojnega financiranja projekta, neupoštevanja veljavne zakonodaje ali navodil v vseh postopkih izvajanja projekta, kot je npr. vračilo vseh že izplačanih sredstev s pripadajočimi obrestmi;
· bo hranil celotno originalno dokumentacijo, vezano na projekt, skladno z zakonodajo Republike Slovenije;
· bo izvajalcu javnega razpisa, organu za računovodenje, revizijskemu organu ter drugim nadzornim organom, vključenim v izvajanje, upravljanje, nadzor ali revizijo projekta, omogočil dostopnost do celotne dokumentacije projekta na način, da sta vsak čas možna kontrola izvajanja projekta in vpogled v dokumentacijo v vsaki točki projekta;
· bo vodil ločene knjigovodske evidence za projekt za spremljanje prihodkov oz. prilivov na projektu;

· se strinja z javno objavo podatkov o vlagatelju in projektu, o odobrenih in izplačanih denarnih sredstvih in da dovoljuje objavo osnovnih podatkov o projektu in prejemniku sredstev skladno z zakonom, ki ureja dostop do informacij javnega značaja in zakonom, ki ureja varstvo osebnih podatkov;
· ima projekt ob upoštevanju dodelitve sredstev po tem javnem razpisu zaprto finančno konstrukcijo za izvedbo celotnega projekta (po tekočih cenah), za kar prilaga izsek iz Načrta razvojnih programov in, v kolikor potrebno, izjavo odgovorne osebe vlagatelja, da bo najkasneje do zahtevka za izplačilo uskladil naziv in vire financiranja projekta v Načrtu razvojnih programov z nazivom in viri financiranja v obrazcih vloge;
· bo kot upravičenec vsako finančno, vsebinsko oziroma časovno spremembo, ki bi vplivala ali bi lahko vplivala na cilje, kazalnike ali rezultate projekta pisno obrazložil in utemeljil ter bo ministrstvo nemudoma oziroma najkasneje v 30. dneh od nastalih sprememb obvestil tako, da o njih obvesti skrbnika pogodbe o sofinanciranju projekta, sicer se šteje, da se sredstva uporabljajo nenamensko;

· je pri naročilu blaga in storitev za potrebe projekta dolžan upoštevati zakonodajo s področja javnega naročanja;
· bo upošteval zakonodajo s področja integritete in preprečevanja korupcije (Zakon o integriteti in preprečevanju korupcije (Uradni list RS, št. 69/11 – uradno prečiščeno besedilo, 158/20, 3/22 – ZDeb in 16/23 – ZZPri));
· bo pri izvedbi projekta upošteval vso veljavno evropsko in nacionalno zakonodajo in navodila ministrstva;
· dovoljuje ministrstvu, da za potrebe preverjanja izpolnjevanja pogojev po tem javnem razpisu iz uradnih evidenc pridobi potrebne podatke;
· se zaveda, da je vsako navajanje neresničnih podatkov v predloženi vlogi po zakonodaji Republike Slovenije kaznivo dejanje;
· so vsi podatki v vlogi resnični, točni in popolni, za kar prevzema vso materialno in kazensko odgovornost.

9 Odgovori na vprašanja, oddaja vloge in rok za predložitev vlog
Razpisna dokumentacija v slovenskem jeziku je vsem vlagateljem dostopna na: http://www.mope.gov.si. Odgovori na vprašanja, ki se bodo neposredno nanašala na ta javni razpis, bodo objavljena na spletni strani ministrstva.

Objavljena vprašanja in odgovori veljajo kot dopolnitev razpisne dokumentacije.

Odgovorjena bodo le tista vprašanja, ki bodo poslana pisno na elektronski naslov gp.mope@gov.si, z obvezno oznako JR UPDC 2024, najkasneje do 22. 8. 2024 do 12.00 ure pred prvim in 27. 5. 2025 do 12.00 ure pred morebitnim drugim rokom za oddajo vlog. Zadnji odgovori na vprašanja bodo objavljeni pet dni pred posameznim rokom za oddajo vlog do 15.00 ure.
Vloga, izdelana v skladu z določili in navodili javnega razpisa, mora biti dostavljena na naslov:
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo, Langusova ulica 4, 1000 Ljubljana

Vloga mora biti oddana v zaprti ovojnici, ki je na sprednji strani opremljena z naslovom ministrstva (kot navedeno zgoraj),  z oznako »Ne odpiraj! – vloga – JR UPDC 2024« ter polnim naslovom vlagatelja v levem zgornjem kotu ovojnice. Razpisni dokumentaciji je priložen vzorec pravilne opreme ovojnice za prijavo na javni razpis, ki ga lahko vlagatelj nalepi na sprednjo stran ovojnice (Obrazec 3: Vzorec pravilne opreme ovojnice za vlogo na javni razpis). Nepravilno označena ovojnica ne bo obravnavana in bo vrnjena vlagatelju.
Vloga se do končnega roka lahko posreduje preko elektronske pošte na naslov: gp.mope@gov.si. Če se vloga odda na ta način, mora biti v zadevi sporočila jasno označena navedba javnega razpisa, na katerega se vloga nanaša (naziv in naslov vlagatelja, naziv razpisa s pripisom »Ne odpiraj – vloga - JR UPDC 2024«)

oziroma

dostavi osebno v glavno pisarno na naslovu ministrstva vsak delovni dan med 9:00 in 15:30 (v petek do 14:30) v zaprti ovojnici, ovitek pa mora biti označen z vidno navedbo javnega razpisa, na katerega se vloga nanaša, kot to določa Obrazec št. 3 (naziv in naslov vlagatelja v levem zgornjem kotu ovojnice, naziv razpisa s pripisom »Ne odpiraj – vloga- JR UPDC 2024«). 
Rok za oddajo vlog v skladu z navodili iz razpisne dokumentacije je ponedeljek, 9. september 2024 do 12. ure.
Morebitni drugi rok za oddajo dodatnih vlog v primeru, da se v prvem roku ne dodeli vseh razpisanih sredstev je torek, 10. junij 2025 do 12. ure.
Vloga se šteje za pravočasno, če prispe na elektronski naslov gp.mope@gov.si, bo osebno dostavljena v vložišče ministrstva ali poslana priporočeno po pošti najkasneje na dan posameznega roka za oddajo vlog do 12.00 ure. 
Vloga, ki bo dospela po poteku prvega roka, bo odprta na morebitnem drugem odpiranju vlog. V kolikor drugi rok za oddajo vlog ne bo potreben ali v primeru dospetja po poteku drugega roka, se vloga s sklepom zavrže kot prepozna ter vrne vlagatelju.

Zaželeno je, da so zahtevani obrazci zloženi v vrstnem redu, kot izhaja iz poglavja 11.1.
10 Postopek izbora vlog
Postopek javnega razpisa za izbor projektov bo vodila strokovna komisija, ki jo s sklepom imenuje predstojnik ministrstva (v nadaljnjem besedilu: komisija).
10.1 Odpiranje vlog

Odpiranje vlog, ki ne bo javno (zaradi pričakovanega večjega števila vlog), bo izvedla komisija, najkasneje v roku 8 dni od poteka posameznega roka za oddajo vlog. Odpirajo se samo v roku dostavljene, pravilno izpolnjene in označene ovojnice, ki vsebujejo vloge. Nepravilno izpolnjene in označene ovojnice se vrnejo pošiljatelju.

O odpiranju vlog bo komisija sproti vodila zapisnik. 
1. faza: Pregled formalne popolnosti vlog

Na odpiranju bo komisija ugotovila formalno popolnost vlog glede na to, če so bila predložena vsa z javnim razpisom zahtevana dokazila oz. predloženi vsi zahtevani dokumenti.
10.2 Dopolnitev  formalno nepopolnih vlog

Poziv k dopolnitvi vlog bo izveden v roku 8 dni od odpiranja posamezne vloge. Vlagatelji bodo lahko vlogo dopolnili v roku 15 dni od prejema poziva za dopolnitev vloge. Dopolnjevanje vlog je namenjeno zagotovitvi morebitnih manjkajočih dokumentov, ki bodo izkazovali izpolnjevanje pogojev za ugotavljanje upravičenosti ob izteku roka za oddajo vloge na javni razpis. Nepopolna vloga, ki jo vlagatelj v zahtevanem roku ne bo dopolnil, bo zavržena. 
2. faza: Strokovni pregled formalno popolnih vlog
Komisija bo opravila strokovni pregled formalno popolnih vlog, preverila izpolnjevanje pogojev, navedenih v besedilu predmetnega javnega razpisa in ocenila vloge na podlagi pogojev in meril, ki so navedeni v javnem razpisu oziroma razpisni dokumentaciji. Vloge, ki ne bodo izpolnjevale pogojev za ugotavljanje upravičenosti, bodo zavrnjene.

Komisija bo o strokovnem pregledu popolnih vlog in o njihovem ocenjevanju vodila zapisnik. 

Na podlagi pregleda posamezne vloge bo komisija pripravila sklep o izboru prejemnika sredstev in ga predložila v podpis in potrditev pristojnemu ministru.
10.  Odločitev o dodelitvi sredstev

Vlagatelji bodo o izidu posamezne vloge obveščeni s sklepom o (ne)izboru prejemnika sredstev predvidoma v roku 60 dni od datuma posameznega odpiranja vlog. Zoper odločitev ministrstva o vlogi za dodelitev sofinanciranja pritožba ni dovoljena, temveč je možen upravni spor z vložitvijo tožbe, ki se vloži pri pristojnem Upravnem sodišču RS, v roku 30 dni od dneva vročitve sklepa, in sicer neposredno na sodišču ali priporočeno po pošti. Vložena pritožba ne zadrži podpisa pogodb z izbranimi vlagatelji. Po prejemu sklepa o izboru prejemnika sredstev bodo izbrani vlagatelji v podpis prejeli pogodbo o sofinanciranju projekta. V kolikor se izbrani vlagatelj na poziv k podpisu pogodbe ne odzove v 8 dneh od prejema poziva, se šteje, da je odstopil od vloge.

Rezultati razpisa so informacije javnega značaja in bodo objavljeni na spletnem naslovu ministrstva: https://www.gov.si/drzavni-organi/ministrstva/ministrstvo-za-okolje-podnebje-in-energijo/.
Ministrstvo si pridržuje pravico, da lahko javni razpis kadarkoli do izdaje obvestil prekliče ali spremeni, kar stori z objavo v Uradnem listu RS in na spletnem naslovu ministrstva: https://www.gov.si/drzavni-organi/ministrstva/ministrstvo-za-okolje-podnebje-in-energijo/.
Številka: 370-38/2024-2570-33
Datum: 2. 9. 2024
11. DODATNA NAVODILA
11.1. NAVODILA ZA IZDELAVO VLOGE 

11.1.1. Vsebina vloge

Obrazec 1
Osnovni podatki o vlagatelju 
Obrazec mora biti z vsemi zahtevanimi podatki izpolnjen ter podpisan in žigosan s strani odgovorne osebe vlagatelja – lastnoročni podpis ali digitalno podpisan s strani odgovorne osebe vlagatelja  

 Obrazec 2
         Izjava o strinjanju in sprejemanju pogojev in zahtev JR UPDC 2024
Obrazec mora biti z vsemi zahtevanimi podatki izpolnjen ter podpisan in žigosan s strani odgovorne osebe vlagatelja (lastnoročni podpis) ali digitalno podpisan s strani odgovorne osebe vlagatelja
Obrazec 3    
         Označba vloge oz. oprema ovojnice
Izpolnite in nalepite na ovojnico. 

V kolikor pošiljate po elektronski pošti v zadevo elektronske pošte navedite » Naziv in naslov vlagatelja; naziv razpisa s pripisom »Ne odpiraj – vloga – JR UPDC 2024«
Obrazec 4             Izjava odgovorne osebe vlagatelja o uskladitvi naziva in virov financiranja projekta v      

                               NRP
Obrazec 5             Vzorec pogodbe o sofinanciranju projekta
Priloga 1               Načrt prometne ureditve oz. višja raven projektne dokumentacije 
 Projektna dokumentacija mora biti predložena v elektronski obliki v zapisu .pdf. 
 Iz dokumentacije mora biti razvidna gradbena in prometna situacija. V kolikor načrt prometne  

 ureditve nima popisa del s projektantsko oceno, je potrebno v vlogi jasno opredeliti oceno   

 stroška projekta. Popis del se predloži v zapisu .pdf in izvirnem zapisu.
Priloga 2               Soglasje Direkcije RS za infrastrukturo
Priloga 3               Zaključno vsebinsko poročilo
11.1.2. Oddaja in označevanje vlog

Vloge lahko pošljete:

1. elektronsko: 

· na elektronski naslov: gp.mope@gov.si. V zadevi sporočila mora biti OBVEZNO navedeno (primer): Naziv in naslov vlagatelja; naziv razpisa s pripisom »Ne odpiraj – vloga – JR UPDC 2024«.
· naj bodo Obrazci št. 1, 2 in 4 skenirani, da se vidi lastnoročni ali elektronski podpis
· vse ostale obrazce pa pošljete v neskenirani (word in excel) verziji. 
· v kolikor so priloge oz. celotna razpisna dokumentacija prevelika za pošiljanje preko elektronske pošte, se dokumentacija odda preko SOVD aplikacije ali WeTransfer.
	2. Če pošiljate po pošti mora biti vloga oddana v zapečatenem ovitku (kuverti). Na vlogi morajo biti vidne označbe: 

· ime in točen naslov vlagatelja

· »Ne odpiraj – vloga« 

· » JR UPDC 2024« 
· naslov ministrstva (Ministrstvo za podnebje, okolje in energijo, Langusova ulica 4, 1000 Ljubljana)

3. Vlogo se lahko dostavi tudi osebno v glavno pisarno na naslovu ministrstva vsak delovni dan med 9:00 in 15:30 (v petek do 14:30) do dneva in ure, določenega kot skrajni rok za dospetje vloge, v zaprti ovojnici, ovitek pa mora biti označen z vidno navedbo javnega razpisa, na katerega se vloga nanaša, kot to določa Obrazec št. 3 (naziv in naslov vlagatelja, naziv razpisa s pripisom »Ne odpiraj – vloga – JR UPDC 2024«).




Priloge morajo biti razvrščene po zahtevanem vrstnem redu z označenimi zaporednimi oznakami. Vsi dokumenti, ki sestavljajo vlogo, morajo biti predloženi v slovenskem jeziku. V vsaki oddani kuverti/elektronski vlogi je lahko samo ena vloga.

Vse vloge, ne glede na način pošiljanja, morajo prispeti oz. biti oddane osebno na dan posameznega roka za oddajo vlog do 12.00 ure.
Strokovna komisija bo odprla samo v roku dostavljene, pravilno izpolnjene in označene kuverte poslane po pošti in elektronski pošti (z elementi, ki so navedeni zgoraj), ki vsebujejo vloge, in sicer v vrstnem redu, v katerem so bile predložene. 
11.2. IZDELAVA ZAKLJUČENGA POROČILA

S podpisom pogodbe sklenjene z ministrstvom se prejemnik sredstev obveže, da bo po zaključku aktivnosti dostavil zaključno poročilo z obveznimi prilogami in dokazili V ELEKTRONSKI VERZIJI na gp.mope@gov.si in skrbniku pogodbe na strani ministrstva. 

Izvajalec mora k poročilu priložiti finančna dokazila o posameznih stroških, ki jih financira ministrstvo. 

Kot dokazila o izvršenih plačilih se upoštevajo verodostojne listine, za katere tako določajo zakoni in predpisi. Iz dokazil o nastalih stroških morata biti razvidna vrsta in vrednost opravljenega dela ali dobavljenega materiala oziroma opravljenih storitev.

Vsako finančno dokazilo mora biti v primeru poziva ministrstva predloženo tudi v izvirniku in ta se po pregledu vrne izvajalcu.

� oz. projektna dokumentacija višjega nivoja (npr. izvedbeni načrt, projekt za izvedbo gradnje). Pridobljena morajo biti vsa zemljišča za izvedbo predvidenih ukrepov oz. investicije.


� https://globaldesigningcities.org/publication/global-street-design-guide/designing-streets-people/designing-for-motorists/traffic-calming-strategies/
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