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	Naziv vlagatelja/upravičenca:
	

	Naziv projekta:
	



V postopku izbora projektov za sofinanciranje s sredstvi Sklada za modernizacijo v okviru »Povabila k predložitvi vlog za neposredno potrditev projektov v okviru Sheme EE (del A): Posodobitev in razvoj prenosnega in distribucijskega električnega omrežja (oznaka: POVABILO MS EE-A)«, podajamo naslednjo:

I Z J A V O

· da smo seznanjeni in se v celoti strinjamo z vsebino, pogoji in zahtevami predmetnega povabila;
· da je projekt, ki je predmet vloge, skladen z namenom in predmetom povabila, določbami in dokumentacijo povabila, shemo naložb Shema EE (del A), evropsko in slovensko zakonodajo ter cilji posodobljenega NEPN 2024;
· da imamo zagotovljene vse preostale vire za izvedbo celotnega projekta in bomo v primeru, da ti viri dejansko ne bodo pridobljeni, sredstva nadomestili iz lastnih virov;
· da imamo za projekt izdelano in s strani zakonitega zastopnika potrjeno investicijsko dokumentacijo, ki je izdelana v skladu z uredbo, ki določa enotno metodologijo za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ;
· da uveljavljani upravičeni stroški in izdatki projekta niso in ne bodo predmet sofinanciranja iz drugih sredstev državnega, lokalnega ali EU proračuna;
· da smo seznanjeni z obveznostjo o trajnosti projekta, in sicer, da mora upravičenec zagotoviti, da pet (5) let po zaključku projekta ne sme priti do bistvene spremembe projekta, ki vpliva na značaj, cilje ali pogoje izvajanja, zaradi česar bi se razvrednotili njegovi prvotni cilji;
· da bomo na poziv ministrstva dostavljali poročila o izvajanju in rezultatih projekta, ki vsebujejo potrebne informacije za potrebe poročanja o projektu na Evropsko investicijsko banko;
· da smo seznanjeni z možnimi posledicami, ki bi nastale ob ugotovitvi dvojnega financiranja projekta, neupoštevanja veljavne zakonodaje ali navodil v vseh postopkih izvajanja projekta, kot je npr. vračilo vseh že izplačanih sredstev s pripadajočimi zakonskimi zamudnimi obrestmi;
· da bomo označevali projekt, informirali in obveščali javnost ter komunicirali o projektu in rezultatih projekta skladno z zahtevami iz povabila in pogodbo o sofinanciranju projekta;
· da bomo hranili celotno originalno dokumentacijo, vezano na projekt, skladno s pravili Evropske unije in zakonodajo Republike Slovenije, in sicer za obdobje hranjenja dokumentacije, ki traja še pet let po zadnjem izplačilu sredstev, kot izhaja iz člena 16 Izvedbene uredbe (EU) 2020/1001 oziroma pogodbe o sofinanciranju projekta;
· da bomo ministrstvu, organu za računovodenje, revizijskemu organu ter drugim nadzornim organom, vključenim v izvajanje, upravljanje, nadzor ali revizijo projekta, omogočili dostopnost do celotne dokumentacije projekta na način, da sta vsak čas možna kontrola izvajanja projekta in vpogled v dokumentacijo v vsaki točki projekta;
· da bomo za projekt vodili ločene knjigovodske evidence;
· da se strinjamo z javno objavo podatkov o upravičencu in projektu, o odobrenih in izplačanih denarnih sredstvih in da dovoljujemo objavo osnovnih podatkov o projektu in prejemniku sredstev skladno z zakonom, ki ureja dostop do informacij javnega značaja in zakonom, ki ureja varstvo osebnih podatkov;
· da bomo v vseh fazah projekta zagotavljali skladnost z »načelom, da se ne škoduje bistveno« glede na merila iz člena 17 Uredbe (EU) 2020/852;
· da bomo kot upravičenec vsako finančno, vsebinsko oziroma časovno spremembo, ki bi vplivala ali bi lahko vplivala na cilje, kazalnike ali rezultate projekta pisno obrazložili in utemeljili ministrstvu nemudoma oziroma najkasneje v 30. dneh od nastalih sprememb tako, da o njih obvestimo skrbnika pogodbe o sofinanciranju projekta, sicer se šteje, da se sredstva uporabljajo nenamensko;
· da bomo upoštevali zakonodajo s področja integritete in preprečevanja korupcije (Zakon o integriteti in preprečevanju korupcije (Uradni list RS, št. 69/11 – uradno prečiščeno besedilo, 158/20, 3/22 – ZDeb in 16/23 – ZZPri));
· da bomo zahtevke za izplačilo pripravili in oddali v skladu z navodili ministrstva;
· da bomo projekt zaključili skladno s terminskim načrtom, opredeljenim v vlogi, vendar najkasneje do vključno 31. 3. 2030;
· da bomo k zadnjemu zahtevku za izplačilo predložili izdano uporabno dovoljenje ali drug posamični akt, s katerim je dovoljeno obratovanje infrastrukture, ki je del elektroenergetskega sistema in je predmet naložbe;
· da bomo o izvedbi naložbe, ki je predmet pogodbe o sofinanciranju projekta, obvestili Agencijo za energijo;
· da bomo pri izvedbi projekta dosledno upoštevali vso veljavno evropsko in nacionalno zakonodajo, pravila izvajanja Sklada za modernizacijo v Republiki Sloveniji in navodila ministrstva;
· da dovoljujemo ministrstvu, da za potrebe preverjanja izpolnjevanja pogojev po tem povabilu iz uradnih evidenc pridobi potrebne podatke;
· da se zavedamo, da je vsako navajanje neresničnih podatkov v predloženi vlogi po zakonodaji Republike Slovenije kaznivo dejanje;
· da so vsi podatki v vlogi resnični, točni in popolni, za kar prevzemamo vso materialno in kazensko odgovornost;
· da bomo pri porabi sredstev upoštevali zakon, ki ureja javno naročanje (za zavezance za javno naročanje);
· da soglašamo z elektronskim načinom poslovanja v skladu z Uredbo o upravnem poslovanju (Uradni list RS, št. 9/18, 14/20, 167/20, 172/21, 68/22, 89/22, 135/22, 77/23 in 24/24).
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