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Najava javnega razpisa za sofinanciranje gradnje objektov za zagotovitev varnega okolja bivanja za osebe, ki so odvisne od pomoči drugih.



Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti bo do konca leta 2022 objavilo razpis za izvajanje ukrepa Zagotovitev varnega okolja bivanja za osebe, ki so odvisne od pomoči drugih. Gre za ukrep, ki se financira iz mehanizma Načrta za odpornost in okrevanje in je namenjen investicijam v izgradnjo novih, manjših samostojnih bivalnih enot in stanovanjskih skupin v skladu s sodobnimi gradbenimi standardi, uporabo trajnostnih materialov, upoštevanjem zahtev za skoraj nič energijske objekte ter zahtev za vzpostavitev čistih/nečistih poti in možnostjo zagotavljanja ustreznih prostorskih pogojev za preprečevanje in obvladovanje tveganja prenosa povzročiteljev nalezljivih bolezni.

V okviru javnega razpisa bodo sofinancirani projekti, ki bodo prispevali k naslednjim ciljem: 
· izgradnja nove infrastrukture za 850 mest v obliki manjših, samostojnih bivalnih enot in stanovanjskih skupin, ki bodo namenjene uporabnikom, ki potrebujejo osnovno, socialno in zdravstveno oskrbo, prilagojeno njihovim potrebam,
· zagotavljanje ustreznih prostorskih pogojev za izvajanje skupnostnih storitev in programov, ki bodo omogočali samostojno življenje in preprečevali socialno izključenost uporabnikov,
· enakomerna pokritost potreb po vsej Sloveniji,
· omogočanje učinkovitega upravljanja s tveganji, povezanimi z nalezljivimi boleznimi,
· kakovostna in varna obravnava oseb z visoko stopnjo odvisnosti od pomoči drugih.
· gradnja skoraj nič energijskih objektov, ki omogočajo nižjo porabo energentov, nižje vzdrževalne stroške, manjše izpuste toplogrednih plinov, uporabo obnovljivih materialov, uporabo obnovljivih virov energije in zagotovitev optimalnega mikroklimatskega okolja ter bodo imeli 0-% doprinos k podnebnemu oziroma okoljskemu vidiku.
· upoštevanju okoljskega načela »ne škoduj bistveno« (DNSH oz. Do No Significant Harm).

Ciljno skupino javnega razpisa bodo predstavljale:
· odrasle osebe, ki so v skladu z 8. členom D točke odstavka b) Pravilnika o standardih in normativih socialnovarstvenih storitev upravičene do institucionalnega varstva v domovih za starejše in
· odrasle osebe, ki so v skladu z 8. členom C točke odstavka b) Pravilnika o standardih in normativih socialnovarstvenih storitev, upravičene do institucionalnega varstva v varstveno delovnih centrih, centrih za usposabljanje delo in varstvo ter posebnih socialnovarstvenih zavodih.

Na javni razpis bodo lahko kandidirali prijavitelji, ki so:
· pravna oseba s sedežem v Republiki Sloveniji, ustanovljena s strani Republike Slovenije kot javni socialnovarstveni zavod, ki v skladu s standardno klasifikacijo dejavnosti opravlja dejavnost nastanitvenih ustanov za oskrbo starejših in invalidnih oseb (SKD-87.300) oz. dejavnost nastanitvenih ustanov za oskrbo duševno prizadetih, duševno obolelih in zasvojenih oseb (SKD-87.200) in ima v celodnevnem institucionalnem varstvu osebe iz ciljne skupine, ki so navedene v poglavju 5. Ciljna skupina javnega razpisa.
· imajo sposobnost vnaprejšnjega financiranja projekta ter sposobnost zagotavljanja tehničnih in kadrovskih zmogljivosti za izvedbo projekta.
· imajo poravnane vse davke in druge obvezne dajatve, skladno z nacionalno zakonodajo, zapadle do vključno zadnjega dne v mesecu pred rokom, določenim za oddajo vlog na javni razpis, niso v stečajnem postopku, postopku prenehanja delovanja, postopku prisilne poravnave ali postopku likvidacije.
· nimajo neporavnanih obveznosti do ministrstva.
· za izvedbo prijavljenega projekta niso prejeli drugih javnih sredstev, vključno s sredstvi Evropske unije.

Prijavitelji bodo morali v postopku priprave projekta in oddaje prijave upoštevati naslednje:
· Za vsak projekt mora biti izdelana in s strani pristojnega organa/osebe prijavitelja potrjena investicijska dokumentacija, v skladu z določili Uredbe o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16).
· vlogi prijavitelja mora biti priloženo pravnomočno gradbeno dovoljenje za objekt oz. bo potrebno pravnomočno gradbeno dovoljenje predložiti do podpisa pogodbe o sofinanciranju.
· Projektna rešitev gradnje objekta mora upoštevati naslednje specifične pogoje:
· pri umeščanju in načrtovanju mora biti v celoti upoštevan Pravilnik o minimalnih tehničnih zahtevah za izvajalce socialnovarstvenih storitev (Uradni list RS, št. 67/06 in 135/21),
· v bivalno enoto (posamezni objekt) se lahko umesti največ 24 stanovalcev, v primeru gradnje stanovanjske skupine za odrasle osebe, ki so upravičene do institucionalnega varstva v varstveno delovnih centrih, centrih za usposabljanje delo in varstvo in posebnih socialnovarstvenih zavodih, pa se lahko v stanovanjsko skupino (posamezni objekt) umesti največ 6 stanovalcev,
· na eno lokacijo (lokacija pomeni območje ene, dveh ali treh medsebojno povezanih gradbenih parcel) se lahko umestijo največ tri bivalne enote. V primeru umestitve treh bivalnih enot skupno število stanovalcev na lokaciji ne sme presegati 60 stanovalcev. V primeru gradnje stanovanjske skupine za odrasle osebe, ki so upravičene do institucionalnega varstva v varstveno delovnih centrih, centrih za usposabljanje delo in varstvo in posebnih socialnovarstvenih zavodih pa se lahko na eno lokacijo umesti največ ena stanovanjska skupina za največ 6 oseb.
· bivalne enote med seboj ne smejo biti fizično povezane, razen v primeru izvedbe kleti in umestitve gospodarsko servisnih prostorov v klet.
· v primeru izvedbe več bivalnih enot na eni lokaciji je treba v vsaki bivalni enoti zagotoviti:
· prostore za izvajanje skupnostnih programov
· sestrsko sobo
· v primeru izvedbe več bivalnih enot na eni lokaciji se lahko za vse bivalne enote zagotovijo skupni:
· prostori za izvajanje delovne terapije in fizioterapije
· prostori za izvajanje zdravstvene dejavnosti
· prostor za opravljanje verskih obredov
· prostor za umrlega
· recepcija
· gospodarskoservisni prostori
· prostori za opravljanje strokovnih nalog
· zunanje zelene površine za stanovalce so lahko skupne, razen v primeru zunanjih zelenih površin za osebe z demenco in sorodnimi stanji, kjer morajo biti zunanji vrtovi po bivalnih enotah ločeni. 
· v kolikor se prostore za stanovalce z demenco in sorodnimi stanji umešča v etažo, mora biti omogočen neposredni dostop do zunanjih zelenih površin (npr. klančina) ali ustrezno ozelenjene terase oz. strešnega vrta z najmanjšo velikostjo 60 m2 za 12 stanovalcev.
· [bookmark: _Hlk119492399]oprema (vgrajena in pohištvena) mora upoštevati vsaj minimalne zahteve iz Pravilnika o minimalnih tehničnih zahtevah za izvajalce socialnovarstvenih storitev.
· v primeru gradnje stanovanjske skupine za odrasle osebe, ki so upravičene do institucionalnega varstva v varstveno delovnih centrih, centrih za usposabljanje delo in varstvo in posebnih socialnovarstvenih zavodih je potrebno ob prostorih, ki jih za stanovanjske skupine predpisuje Pravilnik o minimalnih tehničnih zahtevah za izvajalce socialnovarstvenih storitev, zagotoviti še prostor za izvajanje skupnostnih programov.
· Zemljišče, na katerem se bo izvajala gradnja, ki je predmet vloge, mora biti v lasti Republike Slovenije.
· Objekti bivalnih enot in stanovanjskih skupin morajo biti v skladu z Zakonom o učinkoviti rabi energije (Uradni list RS, št, 158/2020) načrtovani in grajeni kot skoraj nič energijski objekti. Načrtovati se morajo objekti, ki omogočajo nižjo porabo energentov, nižje vzdrževalne stroške, manjše izpuste toplogrednih plinov, uporabo obnovljivih materialov, uporabo obnovljivih virov energije, zagotovitev optimalnega mikroklimatskega okolja. V času uporabe objekta mora načrtovanje oskrbe temeljiti na lokalnih virih. Dovoljena raba energije za ogrevanje stavb (QH) ne sme preseči 25 kWh/m2a letno, največja dovoljena vrednost primarne energije na enoto kondicirane površine na leto (QP) pa ne sme presegati 80 kWh/m2a, pri čemer mora biti najmanj polovica potrebne energije, proizvedene iz obnovljivih virov – objekti morajo biti načrtovani tako, da bodo glede energijske učinkovitosti ob zaključku objekta uvrščeni vsaj v razred B1. 
· Objekti bivalnih enot in stanovanjskih skupin morajo biti načrtovani in izvedeni ob upoštevanju okoljskega načelo »ne škoduj bistveno« (t.i. DNSH oz. Do No Significant Harm) in biti skladni s Tehnično smernico za uporabo »načela, da se ne škoduje bistveno« (UL L št. C 58 z dne 18.2.2021) v skladu z uredbo o vzpostavitvi mehanizma za okrevanje in odpornost.

Predvidena višina sofinanciranja na posteljo je vsaj 77.307,05 EUR z vključenim DDV.

Vse prispele projekte bo ocenila s strani ministra imenovana strokovna komisija. Za sofinanciranje bodo predlagani projekti, ki bodo na osnovi ocenjevanja dosegli minimalni kakovostni kriterij. Prednost pri sofinanciranju bodo imeli projekti, ki bodo dosegli višje število točk. V primeru, da več prijaviteljev doseže enako število točk in bi bila z njihovo uvrstitvijo na predlog prejemnikov sredstev presežena skupna razpoložljiva sredstva, se bo upošteval vrstni red evidentiranega prejema vlog na ministrstvu.

Dodatne informacije v povezavi z najavo lahko dobite pri mag. Lidiji Kodrič Vuk (lidija.kodric-vuk@gov.si, 01 369 7595), kamor prosim sporočite tudi vaš morebitni nezavezujoči interes za oddajo prijave.
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