Pred vami je predlog osnutka odločbe namenjen situaciji, ko se kandidat s tujo listino vpisuje v 1. letnik višje strokovne šole. Seveda je to le osnutek in bo vsaka odločba nekoliko drugačna, saj se vsaka vloga rešuje individualno. Odločba lahko ostane taka kot je, lahko pa jo spremenite, dopolnite, seveda v skladu z zakonodajo, tako, kot to narekuje posamičen primer, postopek vpisa ipd. 


Številka: 
Datum:  

Navedi ime izobraževalne institucije in kraj, izdaja na podlagi 14. člena Zakona o vrednotenju in priznavanju izobraževanja (Uradni list RS, št. 87/11, 97/11-popr. in 190/12 - v nadaljevanju ZVPI) v postopku priznavanja za namen nadaljevanja izobraževanja na zahtevo ime in priimek imetnika listine ali pooblaščenca, naslov bivališča, naslednjo 

O D L O Č B O

I. Ime in priimek imetnika listine, datum rojstva, državljanstvo, se na podlagi opravljenega izobraževanja, ki ga dokazuje z listino o izobraževanju navedi naziv listine, št., v izvirniku ali transkripciji, v sodno overjenem prevodu ….., ki jo je navedi datum izdaje listine, institucijo in kraj, državo, pri nadaljevanju izobraževanja v Republiki Sloveniji prizna pravica do dostopa, prijave in obravnave v postopkih vpisa v 1. letnik višješolskega študijskega programa navedi program, za pridobitev naziva strokovne izobrazbe navedi naziv pri navedi izobraževalno institucijo, kamor se vpisuje. 

II. Stroški v tem postopku niso nastali. (če so nastali posebni stroški, se to seveda navede, v skladu z Zakonom o splošnem upravnem postopku)
Obrazložitev 

Ime in priimek imetnika listine oz. pooblaščenca je dne navedi datum pri navedi izobraževalno institucijo, kamor se vpisuje vložil/a zahtevo za začetek postopka priznavanja za namen nadaljevanja izobraževanja v Republiki Sloveniji.
V skladu s 4. členom Pravilnika o obrazcih, dokumentaciji in stroških pri vrednotenju in priznavanju izobraževanja (Uradni list RS, št. 103/11 in 91/15) je vlagatelj k vlogi predložil naštej vse priloge...in morebitne dopolnitve oz. naknadno predloženo dokumentacijo ter datum dopolnitve
Iz dokumentacije in v skladu z merili iz 16. člena ZVPI se ugotovi:

· da je vlagatelj uspešno opravil npr. vse štiri letnike srednje šole, in uspešno zaključil izobraževanje, kar dokazuje z v izrekom navedeno listino o izobraževanju.
· da se izobraževanje v npr. Republiki Hrvaški umešča v sekundarno oziroma srednješolsko izobraževanje,

· da lahko v državi izvora npr. izobraževanje nadaljuje v programih visokošolskega izobraževanja,
· da je navedeno izobraževanje v Republiki Sloveniji npr. primerljivo s pridobljeno srednjo strokovno izobrazbo, 
· drugo, če je pomembno. 

Na podlagi ugotovitev navedi ime in priimek imetnika listine izpolnjuje pogoje za dostop, prijavo in obravnavo v postopku vpisa pri nadaljevanju izobraževanja v Republiki Sloveniji v 1. letnik višješolskega študijskega programa navedi program, za pridobitev naziva strokovne izobrazbe navedi naziv pri navedi izobraževalno institucijo, kamor se vpisuje. 

V nadaljnjih postopkih vpisa in v skladu z veljavnimi predpisi, ki v RS urejajo vpise, bo navedi izobraževalno institucijo ugotovila izpolnjevanje vpisnih pogojev. 
Na podlagi 118. člena Zakona o splošnem upravnem postopku (Uradni list RS, št. 24/06 – uradno prečiščeno besedilo, 105/06-ZUS-1, 126/07, 65/08, 47/09 Odl. US: U-I-54/06-32, 48/09 popr., 8/10 in 82/13) organ v odločbi odloči o stroških postopka, kdo trpi stroške postopka, koliko znašajo ter komu in v katerem roku jih je treba plačati. (oziroma obrazložitev stroškov, če so bili)
Na podlagi 7. točke prvega odstavka 24. člena Zakona o upravnih taksah (Uradni list RS, št. 106/10 – uradno prečiščeno besedilo 5) je odločba takse prosta.

Pouk o pravnem sredstvu: Zoper to odločbo se lahko stranka v 8 dneh od prejema odločbe pritoži na izobraževalno institucijo. 

	Postopek vodila:
	

	Ime in priimek pooblaščene osebe
	Ime in priimek

	referent oz. drug naziv
	ravnatelj/direktor/dekan


Vročiti:

· Ime in priimek imetnika listine o izobraževanju ali pooblaščenca, naslov, način odpreme pošte 
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