Odgovor na interpelacijo o delu in odgovornosti ministrice za izobraževanje, znanost in šport dr. Simone Kustec, ki jo je skupina poslank in poslancev s prvopodpisanim dr. Matejem T. Vatovcem poslala predsedniku Državnega zbora Republike Slovenije Igorju Zorčiču 7. septembra 2021

Na Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport Republike Slovenije (v nadaljevanju ministrstvo) zavračamo vse navedbe predlagatelja interpelacije in v nadaljevanju podajamo ustrezne utemeljitve.

1. Opustitev dolžnega ravnanja z neodgovornim zanemarjenjem priprav na šolsko leto 2021/2022 v znanih epidemioloških razmerah 

Prva naloga ministrstva za izobraževanje, znanost in šport je zagotavljanje pogojev za varno in spodbudno učno okolje za vse. Zadnjo tretjino šolskega leta 2020/2021 ter začetek šolskega leta 2021/22 so pomembno zaznamovale razmere, povezane z epidemijo covid-19 ter njegovo zajezitvijo tudi v vzgojno-izobraževalnem ter s tem neposredno tudi celotnem družbenem prostoru, zato je poleg skrbi za strokovno in organizacijsko izvedbo vzgojno-izobraževalnega procesa pomembna pozornost namenjena tudi zagotavljanju epidemiološko varnih pogojev zanj. 
Ministrica za izobraževanje, znanost in šport, prof. dr. Simona Kustec, je v publikaciji Šolsko leto 2021/22 v Republiki Sloveniji v razmerah, povezanih s covidom 19
 glede na dosedanje izkušnje in spoznanja izobraževalnih procesov v obdobju pandemije covid-19 zapisala: »Prostor vzgoje in izobraževanja je pomemben sooblikovalec splošne družbene klime in kulture. Prav odziv tega prostora je tisti, ki odraža zrelost, odgovornost, razumevanje ob nastalih novih razmerah, predvsem pa zmožnost ter pripravljenost iskati najboljše možne poti za prihodnost. Na ravni vzgojno-izobraževalnih sistemov v večini držav po Evropi in po svetu se ta pot v času sobivanja s covidom-19 kaže skozi dve temeljni usmeritvi:

· spodbujanjem in krepitvijo pomembnosti vloge vzgojiteljev in učiteljev kot nosilnih stebrov vzgoje in izobraževanja na eni strani ter celostnega razvoja osebnosti učečih se, pa tudi njihovih staršev na drugi strani.

· programsko in organizacijsko različnih oblikah t. i. mešanega oz. kombiniranega učenja (blended learning), ki odražajo zmes tradicionalnega učenja v šolskih prostorih, digitalnega izobraževanja na daljavo ter preostalih oblik izobraževanja, posebej na prostem.«

Šestnajstega marca 2020, v šolskem letu 2019/2020, se je zaradi zaprtja vseh vzgojno-izobraževalnih ustanov začelo nepredvidljivo obdobje, ko so morale šole v izjemno kratkem času preiti na izobraževanje na daljavo. Ministrstvo je v obdobju od 16. marca 2020, ko se je začela uporabljati Odredba o prepovedi zbiranja ljudi v zavodih s področja vzgoje in izobraževanja ter univerzah in samostojnih visokošolskih zavodih (Uradni list RS, št. 19/20), in tudi v obdobju po 29. aprilu 2020, ko je Vlada Republike Slovenije na podlagi ocen in predlogov ministrstva za zdravje (v nadaljevanju MZ) ter v sodelovanju s pristojnimi javnimi zavodi sprejela Okvirni načrt sproščanja omejitvenih ukrepov, v zvezi z izvajanjem izobraževanja na daljavo uresničeval naslednje ključne cilje:

· zagotavljanje kontinuiranega izobraževalnega procesa, ustrezno prilagojenega posebnim razmeram;

· preprečevanje nastajanja večjih razlik med učenci pri usvajanju znanja v tem času in posebna skrb za ranljive skupine;

· zagotavljanje ustreznih orodij za tehnično podporo učiteljem pri izvajanju izobraževanja na daljavo;

· spremljanje analiz izobraževanja na daljavo.

Na ministrstvu je tudi v času posebnih razmer ostala naša osnovna skrb zagotavljanje enakih možnosti izobraževanja na daljavo in omogočanje nemotenega izobraževalnega procesa za vse otroke, tudi tiste iz najbolj ranljivega socialnega okolja. Pri tem smo se dejavno povezali z vsemi deležniki, ki so pomemben del izobraževalnega procesa.

Z izboljšanjem epidemičnega stanja pred koncem šolskega leta 2019/20 in z odločitvijo o postopnem odprtju vzgojno-izobraževalnih zavodov je ministrstvo skupaj z ministrstvom za zdravje (MZ), Nacionalnim inštitutom za javno zdravje (NIJZ), Zavodom Republike Slovenije za šolstvo (ZRSŠ), Centrom za poklicno izobraževanje (CPI), predstavniki ravnateljskih združenj, predstavniki Sindikata vzgoje, izobraževanja, znanosti in kulture Slovenije (SVIZ) ter drugimi deležniki usmerilo prizadevanja v zagotavljanje varne in čim bolj nemotene (delne) vrnitve učencev in dijakov v šolske klopi.

Zaradi negotovega epidemičnega stanja v letu 2020 smo na ministrstvu ob začetku novega šolskega leta 2020/21 že v začetku julija pripravili izhodišča oziroma usmeritve za organizacijo in izvedbo pouka v šolskem letu 2020/2021. Za ta namen smo v sodelovanju z ZRSŠ, CPI in NIJZ oblikovali več modelov, katerih izvedba oziroma aktivacija je bila vezana na epidemično stanje v državi ob začetku šolskega leta in tudi med šolskim letom. Pri pripravi priporočil in modelov izvajanja pouka glede na spreminjajoče se epidemične razmere smo o omenjenih modelih, usmeritvah in možnih oblikah izobraževanja v novem šolskem letu večkrat izmenjevali stališča s predstavniki navedenih ustanov, pa tudi s predstavniki ravnateljskih združenj, posameznimi ravnatelji osnovnih, srednjih, glasbenih šol in tudi zavodov za otroke s posebnimi potrebami ter ravnatelji dijaških domov, predstavniki Sindikata vzgoje, izobraževanja, znanosti in kulture Slovenije ter predstavniki Zveze aktivov svetov staršev Slovenije.

Na tej podlagi je bilo predvidenih več modelov in podmodelov, ki so se izvajali glede na epidemično sliko ter glede na prostorske in kadrovske možnosti šol in s tem povezane možnosti za izobraževanje učencev. Vsi modeli so bili podkrepljeni z didaktičnimi priporočili za izvajanje vzgojno-izobraževalnega procesa. Priporočila in modeli so bili zasnovani tako, da jih je posamezna šola lahko prilagodila in izvajala v skladu s svojimi možnostmi. Ob aktiviranju posameznega modela so se higienska in splošna priporočila, ki se nanašajo na izvajanje ukrepov zaradi preprečevanja okužbe in vnaprej nepredvidljivega stanja, glede na aktualno stanje spremenila oziroma dopolnila.

Šolam smo omenjene modele oziroma usmeritve ter higienska priporočila poslali že julija 2020. 18. avgusta 2020 je na Brdu pri Kranju potekala 6. konferenca ravnateljic in ravnateljev vzgojno-izobraževalnih zavodov v Sloveniji v organizaciji ZRSŠ (s ponovitvama 19. in 20. avgusta). Ravnatelji vrtcev, osnovnih, srednjih šol ter dijaških domov so se seznanili s publikacijo, izhodišči in usmeritvami pred začetkom šolskega leta 2020/2021, v razmerah, povezanih s covidom-19, ter razpravljali o organizaciji pouka v času epidemije nove koronavirusne bolezni. 

V začetku šolskega leta 2020/2021 je vzgojno-izobraževalni proces v Sloveniji potekal na običajen način. Zaradi razmaha drugega vala epidemije so vzgojno-izobraževalne ustanove od 19. oktobra postopoma zapirale svoja vrata in so z izjemo ustanov za izobraževanje učencev s posebnimi potrebami ter delovanja vrtcev v minimalnem obsegu varstva otrok staršev, ki varstvo nujno potrebujejo, do sredine januarja 2021 ostale zaprte.

Vlada RS je 18. oktobra 2020 izdala Odlok o razglasitvi epidemije nalezljive bolezni COVID-19 na območju Republike Slovenije (Uradni list, št. 146/2020). Zaradi razmer, povezanih s covidom-19, je bilo tako spomladi kot tudi v jesenskih mesecih odločeno, da se izobraževanje iz šolskih prostorov prestavi na daljavo, saj v šolah kljub vsem predvidenim ukrepom nismo več zmogli zagotavljati varnega okolja za vse udeležence izobraževanja. S to odločitvijo izobraževanja nismo ukinili, ampak smo glede na razmere spremenili izvedbo izobraževanja.
Ključni cilj tudi v šolskem letu 2020/21 je bil, da morata organizacija in delo v vrtcih in šolah slediti epidemični sliki razširjenosti nove koronavirusne bolezni in vsem potrebnim ukrepom za zajezitev bolezni. Pri tem je skušalo ministrstvo slediti stroki in ravnateljem ter pri tem upoštevati zmožnosti vrtcev in šol ter potrebe otrok, učencev, dijakov in njihovih staršev. Od marca 2020 smo si prizadevali, da bi se pouk v šoli lahko izvajal vsaj za del učencev, ob izboljšanem stanju pa za vse. V času, ko je bilo stanje nestabilno in se je epidemična slika nenehno spreminjala, smo skušali z okrožnicami in neposrednimi stiki s šolami s podporo stroke reševati tudi vsakodnevne težave, ki so se pojavljale ob novih stanjih.

Na ministrstvu smo se izvedbe pouka na daljavo in zagotavljanja dostopnosti za vse vzgojno-izobraževalne zavode in naše otroke lotili z najvišjo prioriteto. Osnovno usmeritev izvedbe pouka na daljavo smo vsem šolam podali s pripravljenimi strokovnimi smernicami in priporočili za izvedbo pouka na daljavo. Te usmeritve smo podprli strokovno, finančno in tudi zakonodajno, tako da je lahko pouk na daljavo potekal s čim manj zapleti. V nadaljevanju so navedeni nekateri ključni ukrepi, s katerimi smo zagotovili temelje za kakovostno izvedbo pouka na daljavo:

· v obdobju epidemije smo v okviru projekta EU SIO2020 (ki ga izvajamo preko našega javnega zavoda Arnes) šolam spomladi leta 2020 dobavili 9.583 kosov opreme (osebni računalniki, zasloni, prenosni računalniki, tablice in projektorji); 

· iz dodatnih sredstev EU (COVID) smo kupili in že dostavili šolam 4.193 prenosnih računalnikov (septembra leta 2020); 

· našemu javnemu zavodu Arnes smo iz projekta COVID spomladi leta 2020 zagotovili 1 milijon evrov za infrastrukturo in e-storitve, ki podpirajo izvajanje pouka na daljavo (poleg 2,5 milijona evrov, ki smo jih že med letoma 2019 in 2020 zagotovili za podporo pouka na daljavo iz projekta SIO2020); 

· v septembru in oktobru leta 2020 nam je uspelo iz integralnih sredstev vsem šolam za nakup IKT-opreme zagotoviti dodatnih 3,3 milijona EUR; 

· v času spomladanskih izrednih ukrepov smo k sodelovanju povabili tudi mobilne operaterje. Telekom Slovenije je doniral 300, A1 pa 500 mobilnih modemov z neomejenimi podatkovnimi paketi do 31. avgusta 2020. Modemi so bili preko ZRSŠ razdeljeni učencem in dijakom, za katere so šole poslale podatke, da v času izobraževanja na daljavo nimajo dostopa do interneta. Po navedenem roku sta oba operaterja podaljšala uporabo podatkovnih paketov do 31. avgusta 2021; 

· vsem šolam v Sloveniji je bil zagotovljen dostop do pomembnih e-storitev (videokonferenčni sistem Zoom, videokonferenčni sistem MS Teams, dostop do LMS-sistema Moodle, dostop do MS Office365 …); 

· vsem učiteljem smo zagotovili dostop do izobraževanj in usposabljanj za izvedbo pouka na daljavo ter vzpostavili digitalne učne načrte (preko našega javnega zavoda za šolstvo – ZRSŠ); 

· ministrstvo je pripravilo dokumentacijo za nakup IKT-opreme in mobilnih modemov s podatkovnimi paketi za dostop do interneta iz sredstev sklada ReactEU (17 milijonov evrov); 

· pripravlja se vzpostavitev enotne vstopne točke do učnih virov za vse učitelje in učence, ki bo poenostavila dostopnost do vsebin OER in tudi do plačljivih vsebin založnikov; 

· preko javnega zavoda Arnes je bilo od marca do oktobra 2020 razvitih kar 21 različnih spletnih seminarjev, ki si jih je v živo ogledalo 2.000 uporabnikov, posnetke pa 55.000 uporabnikov. Prav tako je bilo razvitih 11 spletnih tečajev za strokovne delavce (štiri- do pettedenski tečaji), ki so imeli 75 ponovitev ter se jih je skupno udeležilo 14.000 strokovnih delavcev v vzgoji in izobraževanju. Vseh oblik usposabljanja za rabo IKT-opreme in poučevanje se je na ZRSŠ v času epidemije udeležilo že 26.638 udeležencev – učiteljev. 

Zavedamo se, da je kakovost izvajanja pouka na daljavo odvisna od različnih dejavnikov. Ena naših ključnih skrbi je zagotavljanje dostopnosti in opremljenosti otrok iz socialno šibkih družin in tistih, ki živijo na ruralnih območjih, kjer imajo slabše možnosti za delo na daljavo. Vseh težav z dostopom do interneta ni mogoče rešiti z mobilnim dostopom, saj mobilni signal ne pokriva zadovoljivo celotnega ozemlja Slovenije, tovrstne problematike pa žal ni mogoče hitro urediti. Vse take primere šole obravnavajo individualno, prav tako imajo navodilo, da družinam brez ustrezne opreme to posodijo. V primeru, da jim tudi šolskih računalnikov in opreme zmanjka, si šole priskočijo na pomoč in si v času trajanja pouka na daljavo posojajo opremo tudi med seboj. 

Ocenjujemo, da smo vzpostavili mehanizme, s katerimi smo zagotovili, da je izvedba pouka na daljavo potekala na čim višji možni kakovostni ravni. Vsekakor je pred nami še veliko izzivov (na primer v družinah z več otroki zagotoviti prilagojeno rabo IKT-opreme), ki jih rešujemo sproti in skupaj.

Tudi v prihodnjem obdobju bomo nadaljevali z informacijsko komunikacijskim opremljanjem šol. Za IKT-opremo je namenjenih približno 75 milijonov evrov: s kohezijskimi sredstvi v obdobju 2016–2020), s sredstvi, namenjenimi za COVID-19, IKT za VIZ (pomlad 2020), REACT EU, načrt za obnovo in okrevanje 2021–2026, evropska kohezijska politika 2021–2027. Za razvoj in pridobitev digitalnih kompetenc – (uporaba IKT v izobraževanju) pa je namenjenih približno 90 milijonov evrov: iz evropske kohezijske politike 2013–2021, evropske kohezijske politike 2021–2027, načrta za obnovo in okrevanje (2021–2026).
Poseben poudarek smo namenili opolnomočenju učiteljev, ki imajo znanja s področja informacijsko komunikacijske oziroma digitalne tehnologije. Od 1. septembra 2021 namreč velja Pravilnik o normativih in standardih za izvajanje izobraževalnih programov in vzgojnega programa na področju srednjega šolstva, s katerim je šolam omogočeno, da se učitelju, ki ima znanja s področja informacijsko komunikacijske oziroma digitalne tehnologije ter kompetence za strokovno podporo učiteljem pri uporabi te tehnologije pri pouku in opravlja v šoli naloge organizatorja informacijskih dejavnosti, tedensko število ur pouka lahko zmanjša v odvisnosti od števila dijakov.
Od 1. septembra 2021 se uporabljajo Pravilniki o spremembah in dopolnitvah Pravilnikov o normativih in standardih za izvajanje programa osnovne šole, za izvajanje vzgojno-izobraževalnih programov za otroke s posebnimi potrebami – v osnovnih šolah s prilagojenim programom in zavodih za vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami, kjer se sistemizira delovno mesto računalnikarja-organizatorja informacijskih dejavnosti. 
Tudi na področju predšolske vzgoje se od 1. septembra 2021 dalje uporablja nova določba (15. a člen) Pravilnika o dopolnitvah Pravilnika o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje (Ur. l. RS, št. 54/21), ki vrtcem omogoča, da v skladu z merili, ki jih določa pravilnik, sistemizirajo novo delovno mesto »vzdrževalec učne tehnologije« oziroma delovno mesto »vzdrževalec računalniške opreme«. 

Analize
 ob zaključku šolskih let 2019/20 in 2020/21 kažejo, da je večina šol v danih razmerah proces izobraževanja uspešno izpeljala. Hkrati pa podatki iz raziskave, ki jo je opravil ZRSŠ (Rupnik Vec idr., 2020), podatki, ki jih je zbrala Zveza aktivov svetov staršev Slovenije (ZASSS, 2020), in podatki nekaterih drugih raziskav kažejo, da je treba na posameznih področjih še povečati usposobljenost učiteljev, izboljšati opremo v šolah ter vložiti dodatne napore v pripravo in izvedbo vzgojno-izobraževalnega procesa. Tako bomo zagotovili večjo kakovost, zmanjšali razlike med učenci in dijaki ter vsem zagotovili enake možnosti.

Glede navedb v podani interpelaciji, da se je Slovenija v šolskem letu 2020/21 uvrstila med tiste države, kjer so bile šole zaprte najdlje, podajamo obrazložitev, da v primerjavi z drugimi državami članicami EU Slovenija nikakor ni rekorderka po času zaprtega šolskega prostora. Vsaj v devetih državah članicah EU so bile šole zaprte dlje kakor v Sloveniji, ki je takoj ob zaprtju šol prešla na pouk na daljavo. Dolžina zaprtja izobraževalnih ustanov po dnevih po državah ali v delu posamezne države je prikazana v preglednici 1.
Preglednica 1
: Število dni, ko je bil šolski prostor v posamezni državi zaprt. (Vir: Our world in data)

	Država
	Trajanje zaprtja šolskih ustanov v dnevih

	Danska
	121

	Slovenija
	154

	Irska
	163

	Češka
	166

	Poljska
	171

	Madžarska
	180

	Slovaška
	181

	Latvija
	187

	Romunija
	195

	Nemčija
	227

	Italija
	249

	ZDA
	308

	Kanada
	336


Ker ni mogoče napovedati, da bodo epidemične razmere v prihodnje dovoljevale izvajanje pouka v šolah tako, kakor je potekal pred 16. marcem 2020, je ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport v sodelovanju z Zavodom RS za šolstvo, ravnatelji/ravnateljicami vrtcev, osnovnih in srednjih šol, osnovnih šol s prilagojenim programom in zavodov, glasbenih šol in dijaških domov ter NIJZ tudi za šolsko leto 2021/22 pripravilo modele, ki so temelj za organizacijo in izvajanje pouka v prihodnje. Modeli so naravnani tako, da bi šole lahko ob upoštevanju zdravstvenih priporočil v čim večji meri izvajale pouk v šoli. Predvidena je tudi kombinacija pouka na daljavo in v šoli in le v skrajnem primeru samo izvajanje pouka na daljavo. Vse načrtovane dejavnosti in predvideni ukrepi temeljijo na sedanji zasnovi slovenskega šolskega sistema, ki je opredeljen z zakonskimi in podzakonskimi akti ter strokovnimi dokumenti. Upoštevane so tudi prostorske in kadrovske možnosti šol. Šolam in vrtcem priporočamo, da pri načrtovanju in izvedbi vzgojno-izobraževalnega procesa upoštevajo pozitivno prakso ter priporočila, ki sta jih ZRSŠ in Inšpektorat RS za šolstvo in šport pripravila v preteklem in predpreteklem šolskem letu. Priporočila in modeli so bili od 23. do 25. avgusta 2021 podrobneje predstavljeni vodstvenim delavcem vzgojno-izobraževalnih ustanov na konferenci ravnateljic in ravnateljev vzgojno-izobraževalnih zavodov v Republiki Sloveniji »Pedagoško vodenje za dvig kakovosti in učinkovitosti«.
Želja vseh deležnikov je, da se to šolsko leto začne in konča v šolskih klopeh. Vsi vzgojno-izobraževalni zavodi so že 17. avgusta 2021 prejeli potrebne informacije in usmeritve za začetek šolskega leta 2021/22. Obvestili smo jih, da je izhodišče za načrtovanje in začetek šolskega leta 2021/22 tako imenovani model B, ki je bil opredeljen že v publikaciji »Vzgoja in izobraževanje v RS v razmerah covid-19, Modeli in priporočila« za šolsko leto 2020/21. Vsem vzgojno-izobraževalnim ustanovam smo poslali tudi posodobljeno in razširjeno različico modelov B. Pri tem smo posebej poudarili pomembnost posodobljenih priporočil za načrtovanje in izvajanje vzgojno-izobraževalnega dela in zdravstveno-higienske ukrepe, ki se nanašajo zlasti na: upoštevanje pogoja PCT, uporabo mask in druge splošne ukrepe: higiena rok, prezračevanje, redno in temeljito čiščenje prostorov in površin, oblikovanje skupin …
Poudarjeno je, da je delo vrtca in šole – vzgojnega dela, pouka in drugih dejavnosti – smiselno načrtovati ob upoštevanju spoznanj iz obdobja zaprtja vrtcev in šol. Posebna skrb bo namenjena odpravljanju neželenih posledic zaprtja šol zlasti na učnem in socialno-čustvenem ter gibalnem področju. Za področje predšolske vzgoje so pripravljeni štirje modeli (A, B, C in D) za načrtovanje in izvajanje vzgojno-izobraževalnega dela v vrtcu glede na različna epidemična stanja. Za osnovnošolsko in srednješolsko izobraževanje so načrtovani štirje modeli in trije podmodeli. Za glasbeno izobraževanje so načrtovani trije modeli, za dijaške domove pa štirje modeli in en podmodel. Modeli so naravnani na različno zahtevna zdravstvena priporočila, ki so vezana na epidemično stanje v Sloveniji ob začetku šolskega leta ali kadar koli med šolskim letom. V publikaciji se opredeljeni predvideni ukrepi za preprečevanje širjenja okužbe s SARS-CoV-2 glede na posamezne modele organiziranja pouka v šolah. 
Glede na odločitev Ustavnega sodišča z dne 3. decembra 2020 osnovne šole s prilagojenim programom in oddelki prilagojenega in posebnega programa pri osnovnih šolah ter zavodi za vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami izvajajo dejavnost v prostorih šole oziroma zavoda ne glede na epidemične razmere. Odprti ostajajo tudi domovi za učence s posebnimi potrebami.
Ministrstvo je v sodelovanju z ZRSŠ v publikaciji »Vzgoja in izobraževanje v RS v razmerah covid-19, Modeli in priporočila« za šolsko leto 2020/21« v podporo strokovnim delavcem za nadomeščanje prepoznanih vrzeli učečih se na učnem in socialno-čustvenem ter gibalnem področju že pripravil usmeritve, podporo in priporočila za njihovo premagovanje.

Da pa bi pridobili zanesljive podatke o tem, kako je izobraževanje na daljavo vplivalo na učne ter socialne in čustvene izide učečih se, smo na ministrstvu ob spomladanskem postopnem odpiranju vzgojno-izobraževalnih organizacij in v sodelovanju z našimi strokovnimi partnerji zasnovali vrsto dejavnosti zbiranja podatkov za evalvacijo učinkov obdobja izobraževanja na daljavo po vsej vertikali. 
Na ravni vrtcev poteka raziskava, ki jo izvaja Pedagoški inštitut ter s pomočjo vzgojiteljev, svetovalnih delavcev in ravnateljev zajema tudi podatke o zaznavi razlik v obnašanju in sodelovanju otrok v vrtcu.
Letos je bilo ponovno izvedeno nacionalno preverjanje znanja za učence šestih in devetih razredov, s katerim pridobivamo povratne informacije o doseganju ciljev in standardov znanja in tudi o razpršenosti teh dosežkov oziroma morebitnem povečanju razlik v znanju.
Za raven osnovnega šolstva sta ZRSŠ in Državni izpitni center (RIC) pripravila vprašalnik za učence in učenke šestih in devetih razredov, ki so ga izpolnjevali v maju, po pisanju nacionalnega preverjanja znanja. Z vprašalnikom so zajeli podatke o izvedbi izobraževanja na daljavo in njegovem doživljanju pri učencih, vključno s podatki o socialnih in čustvenih vidikih izobraževanja na daljavo. CPI je s pomočjo fokusnih skupin zbiral informacije o potrebnih kompenzacijskih ukrepih na področju srednjega strokovnega in poklicnega izobraževanja. Za celostni pregled stanja v osnovnem in srednjem šolstvu je bilo preko Sveta za kakovost in evalvacije razpisano javno povabilo za nacionalno evalvacijsko študijo, na katero se je uspešno prijavil konzorcij treh pedagoških fakultet univerz v Ljubljani, Mariboru in na Primorskem. Prva (preliminarna) poročila smo prejeli v septembru, zaključna poročila pa bodo objavljena ob koncu časovnega poteka evalvacijske študije – junija 2022. Na podlagi reprezentativnih podatkov bomo v primeru ugotovljenih primanjkljajev pripravili podlage za oblikovanje in nadgradnjo ukrepov.

Navedbe glede neodgovornega zanemarjanja priprav na šolsko leto zavračamo in pojasnjujemo, da je bilo z namenom pravočasnega in ustreznega začetka šolskega leta 2021/22 na vzgojno-izobraževalne organizacije od junija 2021 do konca avgusta 2021 poslanih 26 okrožnic ter organiziranih 14 sestankov z različnimi deležniki (MIZŠ, NIJZ, MZ, ZRSŠ, ravnatelji vrtcev, OŠ, OŠPP, SŠ, GŠ, DD, sindikati …)

Prav tako zavračamo navedbe glede nesposobnosti organiziranja tehničnih prilagoditev, ki bi omogočale hitrejšo normalizacijo pouka v šolah, saj je bilo v Sloveniji za zaščitne ukrepe od oktobra leta 2020 do junija 2021 v vzgojno-izobraževalnih zavodih namenjenih dodatnih 10 milijonov evrov. Šole so ta sredstva glede na specifične potrebe porabile po lastni presoji. O priporočilih NIJZ glede zračenja za preprečevanje prenosa virusa SARS CoV-2 za prihajajoče šolsko leto je ministrstvo vzgojno-izobraževalne zavode obvestil v juniju letos. Priporočila izrecno ne narekujejo nabave dodatnih prezračevalnih oziroma ultravijoličnih čistilnikov zraka. Predvsem je bil prvi priporočeni korak izdelava načrta prezračevanja, ki ga pripravi vsak zavod in temelji na obstoječem sistemu prezračevanja (naravno, mehansko).
Na podlagi vseh navedenih dejstev, vključno v tej povezavi tudi s pregledom medijskih sporočil ministrstva za izobraževanje, znanost in šport ter ministrice (priloga), navedene očitke glede opustitve dolžnega ravnanja z neodgovornim zanemarjenjem priprav na šolsko leto 2021/2022 v znanih epidemioloških razmerah zavračamo.
2. Podcenjujoč, izključujoč in ignorantski odnos do strokovne in zainteresirane javnosti, šolskih sindikatov in civilne družbe ter nesposobnost usklajevanja epidemioloških ukrepov v sistemu vzgoje in izobraževanja

Navedene očitke glede podcenjujočega, izključujočega in ignorantskega odnosa do strokovne in zainteresirane javnosti, šolskih sindikatov in civilne družbe ter nesposobnosti usklajevanja epidemioloških ukrepov v sistemu vzgoje in izobraževanja v celoti zavračamo in pojasnjujemo naslednje.

Od 16. marca 2020, ko se je začela uporabljati Odredba o prepovedi zbiranja ljudi v zavodih s področja vzgoje in izobraževanja ter na univerzah in v samostojnih visokošolskih zavodih, do konca avgusta 2021 je ministrstvo v okviru seznanjanja z epidemičnim stanjem in odločitvijo o postopnem odprtju vzgojno-izobraževalnih zavodov oziroma njihovem zapiranju imelo 146 sestankov in posvetovanj z različnimi deležniki: MZ, NIJZ, ZRSŠ, CPI, RIC, predstavniki ravnateljskih združenj, predstavniki Sindikata vzgoje, izobraževanja, znanosti in kulture Slovenije in ZASSS. 

Tudi zaradi epidemije COVID 19 se je strokovno sodelovanje z različnimi deležniki pri sprejemanju strokovnih podlag ter ukrepov in odločitev še okrepilo (MIZŠ, ZRSŠ), Inšpektorat RS za šolstvo in šport, Center za šolske in obšolske dejavnosti (v nadaljevanju: CŠOD), RIC, CPI, Pedagoški inštitut, Inštitut za narodnostna vprašanja, Strokovni sveti, Svet za kakovost in evalvacije, združenje ravnateljic in ravnateljev, skupnosti občin, nevladne organizacije, univerze, inštituti, sindikati, predstavniki dijaške in študentske organizacije, predstavniki Zveze aktivov staršev Slovenije, Varuh človekovih pravic, Zagovornik načela enakosti, NIJZ, resorna ministrstva in celotna javnost, ki je bila neposredno povezana z vzgojo in izobraževanje ali vključena vanjo.
Da nikakor ne moremo govoriti o podcenjujočem, izključujočem in ignorantskem odnosu do strokovne in zainteresirane javnosti, šolskih sindikatov in civilne družbe ter nesposobnosti usklajevanja epidemioloških ukrepov v sistemu vzgoje in izobraževanja, ne dokazujejo samo zgoraj opredeljeni sestanki in posvetovanja, temveč tudi dejstvo, da smo od začetka epidemije covida-19 do 15. februarja 2021, ko so se ponovno odprle osnovne šole od prvega do devetega razreda, individualni pouk v glasbenih šolah ter srednje šole za dijake zaključnih letnikov, vzgojno-izobraževalnim zavodom poslali 110 okrožnic – med katerimi so priporočila in navodila za pouk na daljavo, ki so jih pripravili ZRSŠ (19 dokumentov), CPI (5 dokumentov) ter NIJZ (12 dokumentov).
Ena od prednostnih nalog ministrice od nastopa njenega mandata je neposredna komunikacija z otroki, učenci, dijaki, študenti in tudi strokovnimi delavci, vodstvi vzgojno-izobraževalnih ustanov ter starši. S tem namenom je ministrica obiskala že 23 srednjih šol, 28 osnovnih šol, devet vrtcev, tri zavode za otroke s posebnimi potrebami ter tri glasbene šole. Prav tako v okviru dialoga in zastopanja interesov dijakov poudarjamo neposredna srečanja ministrice in državnih sekretarjev s predstavniki dijaške organizacije v šolskem letu 2019/20 in šolskem letu 2020/21 kakor tudi sestanek s predstavniki študentske organizacije Slovenije.

Z namenom obveščanja strokovne in zainteresirane javnosti ter civilne družbe je bilo v okviru usklajevanja epidemioloških ukrepov na področju vzgoje in izobraževanja pred začetkom in na začetku šolskega leta 2021/2022 (od 1. julija 2021 do 15. septembra 2021) izvedenih 17 nastopov predstavnikov ministrstva v različnih medijih.
Navedbo glede ignorantskega odnosa do dijakov – maturantov v celoti zavračamo. Izvedbo mature smo tudi v šolskem letu 2020/21 tehtno in skrbno presojali z več merili možnih posledic. Odločitev o izvedbi mature je bila sprejeta po nekajkratnem posvetu s strokovno javnostjo, obema državnima maturitetnima komisijama, ravnatelji srednjih šol in skupnostjo dijakov. Upoštevajoč epidemične razmere smo si prizadevali, da so se maturanti oziroma dijaki zaključnih letnikov v šolske klopi vrnili med prvimi, to je s 13. februarjem 2021. Ministrica je sprejela Sklep o prilagoditvah splošne in poklicne mature v šolskem letu 2020/2021 (Uradni list RS, št. 30/21in 58/21 – popr.), s katerim se je kandidatom, ki so izpolnjevali pogoje za opravljanje mature v pomladanskem izpitnem roku in ki so zaradi osebnih zdravstvenih zadržkov ali drugih upravičenih razlogov želeli opravljati maturo prvič šele v jesenskem roku, opravljanje mature v jesenskem roku odobrilo na podlagi vloge, ki so jo naslovili na pristojno državno komisijo. Pri uveljavljanju pravice do vpisa v nadaljnje izobraževanje se je upoštevalo, kakor da so maturo opravili v spomladanskem izpitnem roku, čeprav so jo opravili v jesenskem izpitnem roku. Omenjeni sklep je določal tudi druge prilagoditve mature, ki so jih predlagale pristojne državne komisije za maturo, pa tudi take, ki so šolam omogočile lažjo izvedbo (potrebno število nadzornih učiteljev, možnost prisotnost izpraševalca na daljavo, prilagajanje izpitnih listkov, prilagoditev izvedbe četrtega predmeta poklicne mature in drugo).

O prilagoditvah mature smo vzgojno-izobraževalne zavode podrobneje obvestili z okrožnico 9. marca 2021, podrobnejša izvedbena navodila pa so vzgojno-izobraževalni zavodi od RIC in CPI prejeli že pred tem.
V primeru odrejene karantene, ki je posledica visoko tveganega stika z okuženo osebo, je bila za maturante predvidena izvedba PCR-testa največ 24 ur pred vsako maturitetno obveznostjo v času trajanja karantene. Ti maturanti so maturo opravljali v ločeni učilnici pod nadzorom profesorja, ki je koronavirusno bolezen že prebolel ali pa je bil ustrezno cepljen. Poleg tega je bil dijakom omogočen ločen vhod za pristop do izpitne pole.
Glede prilagoditev izvedbe mature z vidika obvladovanja epidemije so bila na spletni strani NIJZ objavljena priporočila, o katerih smo vzgojno-izobraževalne zavode obvestili v 16 okrožnicah. Testiranje za dijake pred opravljanjem maturitetnih obveznosti ni bilo obvezno. S testiranjem oziroma negativnim rezultatom testa pa so lahko dijaki, ki jim je bila zaradi tveganega stika odrejena karantena, za čas opravljanja maturitetnih obveznosti prekinili karanteno in jim je bilo kljub odrejeni karanteni omogočeno opravljanje maturitetnih obveznosti. Dijaki v karanteni so lahko karanteno izjemoma prekinili za opravljanje maturitetnega izpita s tem, da so opravili PCR-test 24 ur pred vsakim maturitetnim izpitom v času karantene.

Zaradi čim bolj nemotenega zagotavljanja poteka mature je bilo pomembno, da je bil dijakom dostop do odvzema brisa za izvedbo PCR-testa na voljo takoj po morebitnem pozitivnem rezultatu, zato so cepilni centri in izbrani osebni zdravniki od ministrstva za zdravje dobili navodilo, da mora biti izvid PCR-testa dostopen v 24 urah od naročila.
Kot je že pojasnjeno v odgovoru na prvo vprašanje vložene interpelacije, pojasnjujemo, da je bilo za pravočasen in ustrezen začetek šolskega leta 2021/22 vzgojno-izobraževalnim organizacijam od junija do konca avgusta letos poslanih 26 okrožnic v okviru začetka šolskega leta ter organiziranih 14 sestankov z različnimi deležniki (MIZŠ, NIJZ, MZ, ZRSŠ, ravnatelji vrtcev, OŠ, OŠPP, SŠ, GŠ, DD, sindikati …).

Po dveh letih nedelovanja je ponovno v obliki dejavnega dialoga vzpostavljen Svet Vlade RS za študentska vprašanja, ki mu predseduje ministrica in se sestaja praviloma enkrat mesečno ter obravnava sprotna vprašanja študija v času epidemije covida-19 kot strateška vprašanja ter pobude, povezane z nadaljnjim statusom študentov in kakovostjo njihovega študija in bivanja.

Navedbe glede neupoštevanja pričakovanj študentov zavračamo, saj je bil v Uradnem listu RS št. 57/2021 z dne 12. aprila 2021 sprejet Sklep o podaljšanju statusa študentom višjih strokovnih šol in napredovanju v višji letnik, s katerim se študentom, ki jim ni bilo omogočeno opravljanje praktičnega izobraževanja, določata možnost podaljšanja statusa v študijskem letu 2021/2022 in možnost napredovanja v višji letnik. 
Poleg navedenih dejstev v prilogi prilagamo tudi pregled stalnih medijskih sporočil ministrstva za izobraževanje, znanost in šport ter ministrice glede aktualnih razmer in odzivov.

3. Ponižujoč in nestrokoven odnos do znanstvenoraziskovalne dejavnosti.

Navedbe glede ponižujočega in nestrokovnega odnosa do znanstvenoraziskovalne dejavnosti zavračamo, saj je vse to področje od začetka dela ministrice prof. dr. Simone Kustec ena od prednostnih nalog. Je tudi področje, na katerem so se v tem obdobju izvedli pomembni premiki. Med ključnimi dejavnostmi velja našteti predvsem:

· pripravo podlag in izvajanje predsedovanja svetu EU;

· največje povečanje sredstev integralnega proračuna za raziskovalno dejavnost v zadnjem desetletju;

· pospešitev izvajanja projektov financiranja raziskovalne infrastrukture; 

· dokončanje usklajevanj in sprejem Zakona o znanstvenoraziskovalni dejavnosti na Vladi RS;

· priprava podlag in izdelava osnutka Raziskovalne in inovacijske strategije Slovenije (v nadaljevanju RISS).

V povezavi z očitkom glede zamude priprave RISS in nestrinjanjem z njegovo vsebino pojasnjujemo, da drugi odstavek 8. člena Zakona o raziskovalni in razvojni dejavnosti
 določa, da vlada predlog raziskovalne in inovacijske strategije Slovenije pripravi na podlagi izhodišč in usmeritev Sveta za znanost in tehnologijo Republike Slovenije. Svet za znanost in tehnologijo je pripravo izhodišč začel v marcu leta 2020, ko je na 3. korespondenčni seji potrdil delovno skupino za pripravo izhodišč
. Delovna skupina je o svojem delu poročala na sejah Sveta za znanost in tehnologijo v juniju, oktobru in decembru leta 2020. Svet za znanost in tehnologijo je izhodišča potrdil 20. januarja 2021 z dodatkom predloga dopolnitve prof. dr. Danila Zavrtanika in Marka Lotriča ter možnostjo redakcijske ureditve dokumenta ministrstva. Končna izhodišča so bila pripravljena 23. februarja 2021, s tem pa je bil začetek priprave besedila, ki ga sprejme vlada, zamaknjen v leto 2021. V marcu letos je bila imenovana delovna skupina za uskladitev usmeritev raziskovalne in inovacijske strategije 2021–2030
, ki je svoje delo končala 11. maja 2021. Predlog ministrstva RISS za javno obravnavo je bil tako dokončan na začetku julija 2021. Sestava skupine kaže vključenost širokega spektra deležnikov in strokovnjakov v pripravo dokumenta, s čimer smo želeli zagotoviti raznovrsten in vključujoč pristop k pripravi dokumenta. Poleg tega smo v pripravo posameznih poglavij (na primer odprta znanost) vključevali predstavnike strokovne javnosti, ki so znatno pripomogli h kakovosti pripravljenega dokumenta. Ocenjeno je bilo, da je najbolje začeti javno razpravo takoj, saj je to omogočilo nadaljnjo pripravo predloga dokumenta. Razprava o strategiji se nadaljuje tudi po končani uradni javni razpravi. Tako je bila 3. septembra 2021 organizirana razprava o strategiji z združenjem ASEF. 14. septembra 2021 je potekala predstavitev RISS na letnem izobraževanju SVIZ, javna predstavitev predlogov Nacionalnega programa visokega šolstva 2021–2030 in Resolucije o raziskovalni in inovacijski strategiji Slovenije 2021–2030 pa je bila organizirana 15. septembra 2021. Na spletni strani ministrstva so objavljena vsa prejeta mnenja v času javne razprave (in po njej) ter vsi dokumenti, ki so bili podlaga za pripravo osnutka dokumenta. Tematske predstavitve in razprave bomo nadaljevali v prihodnjih tednih, vsi deležniki so bili tudi povabljeni, da izrazijo željo po obsežnejši in bolj poglobljeni razpravi tudi v svojih ustanovah. Raziskovalna in inovacijska strategija je strateški dokument, nujen za dolgoročno usmerjanje politike, ni pa neposredno vezan na črpanje evropskih kohezijskih sredstev. Za to je ključni dokument Strategija pametne specializacije (S4), ki določa prednostna področja in je v sistemu kohezijske politike določena kot potrebni prvi pogoj za izvajanje inštrumentov. Pojasnjujemo, da zamuda pri sprejemanju RISS nima neposredne povezave s črpanjem evropskih kohezijskih sredstev, ki na področju raziskovalne dejavnosti poteka v skladu z načrti.

V času javne razprave na e-demokraciji smo prejeli predloge dopolnitev oziroma mnenja 34 različnih subjektov (vse pripombe so objavljene na spletni strani), ki pa so po svoji obliki in naravi zelo heterogene, pogosto se tudi izključujejo med seboj. Velika večina prejetih predlogov ugotavlja, da je dokument ustrezna podlaga za nadaljnjo razpravo in pripravo strategije Nekaj pa je v skladu s pričakovanji tudi takšnih, ki so usmerjeni destruktivno, brez predlogov za izboljšavo. 

Poleg navedenega je treba poudariti še, da so v nastajanju tudi pomembni dokumenti EU na področju znanstvenoraziskovalne in inovacijske dejavnosti, vezani na novi okvir evropskega raziskovalnega prostora, mednarodno sodelovanje, revizija ESFRI-kažipot (»ESFRI roadmap«), zaradi česar je smiselno proces priprave RISS voditi tako, da bo v največji možni meri vključeval usmeritve teh dokumentov.

Glede očitka, da je v predlogu strategije predlagano, da se v desetih letih postopno povečajo javna sredstva, namenjena znanstvenoraziskovalni in inovacijski dejavnosti, na 1,25 % BDP, medtem ko predlog zakona uzakonja državno financiranje znanstvenoraziskovalne dejavnosti v višini 1 % BDP, je treba povedati, da gre za dva metodološko različna podatka. Kot je v 5. členu predloga zakona pojasnjeno, izraz državno financiranje znanstvenoraziskovalne dejavnosti obsega integralna sredstva državnega proračuna, ki so v okviru finančnega načrta ministrstva, pristojnega za znanost, namenjena za izvajanje znanstvenoraziskovalne dejavnosti, medtem ko je »javna sredstva, namenjena znanstvenoraziskovalni in inovacijski dejavnosti«, širši izraz. Da pa bomo lahko dosegli 1,25 % BDP, je potrebna zakonska ureditev, kot je predlagana – to je državno financiranje znanstvenoraziskovalne dejavnosti v višini 1 % BDP do leta 2027. Poleg tega je med dokumentoma tudi pomembna vsebinska razlika, saj je zakon pravna obveza za financiranje, medtem ko je finančni limit v strateškem dokumentu predvsem politični cilj, h kateremu želimo stremeti, tudi v skladu s strateškimi dokumenti EU.
Na Ministrstvu smo po dolgotrajnem usklajevanju pripravili Predlog zakona o znanstvenoraziskovalni in inovacijski dejavnosti , ki je bi potrjen na 83. redni seji Vlade Republike Slovenije in poslan v redno obravnavo Državnemu zboru

Kot smo zapisali v predlogu zakona je njegov splošni cilj zagotoviti sodoben znanstvenoraziskovalni in inovacijski sistem, ki bo omogočal višjo kakovost življenja za vse, s kritično presojo družbe, učinkovitim reševanjem družbenih izzivov in dvigom konkurenčnosti slovenskega gospodarstva. 

Posebni cilji zakona so:

· krepitev splošnega razvoja znanstvenoraziskovalne in inovacijske dejavnosti; 

· pospeševanje in spodbujanje znanstvenega raziskovanja, namenjenega pridobivanju splošno pomembnega znanja ter širjenju in poglabljanju znanstvenih spoznanj;

· ustvarjanje pogojev za kakovostno in neodvisno usmerjanje, vrednotenje ter spremljanje znanstvenoraziskovalne dejavnosti; 

· izboljševanje odličnosti ter krepitev družbene vloge in učinkovitosti znanstvenoraziskovalne in inovacijske dejavnosti na vseh področjih, kot temelja za doseganje konkurenčnosti ter na znanju temelječe družbe z ustvarjanjem spodbudnega družbenega, gospodarskega in institucionalnega okolja za razvoj znanja in inovativnosti; 

· zagotavljanje temeljev za udejanjanje državnih strateških razvojnih prioritet;

· spodbujanje internacionalizacije znanstvenoraziskovalnega in inovacijskega sistema ter s tem soustvarjanje in krepitev evropskega raziskovalnega prostora ter položaja Slovenije v mednarodnih mrežah vrednosti;

· krepitev povezovanja in sodelovanja s slovenskimi raziskovalnimi organizacijami s sedežem v slovenskem zamejstvu ter slovenskimi raziskovalci, živečimi v tujini;

· ustvarjanje spodbudnih pogojev za celovit razvoj kariernih poti in mobilnosti na področju znanstvenoraziskovalne in inovacijske dejavnosti ob zagotavljanju enakih možnosti; 

· zagotavljanje ustrezne raziskovalne infrastrukture;

· krepitev prenosa znanja in znanstvenoraziskovalnih rezultatov ter tehnologij na vsa področja družbenega in gospodarskega razvoja ter spodbujanje na znanosti temelječega inoviranja;

· spodbujanje tehnoloških, netehnoloških in družbenih inovacij ter s tem večanje produktivnosti in dodane vrednosti v gospodarstvu;

· spodbujanje delovanja razvojnih jeder v znanosti, gospodarstvu in družbi na področjih, ki so temelj dolgoročnega družbenega in gospodarskega razvoja;

· zagotavljanje ustrezne finančne podpore aktivnostim znotraj znanstvenoraziskovalnega in inovacijskega sistema skladno s strateškimi dokumenti države in Evropske unije (v nadaljnjem besedilu: EU) ter cilji, zastavljenimi v dokumentih EU; 

· spodbujanje aktivnega interdisciplinarnega, medinstitucionalnega, medsektorskega in mednarodnega sodelovanja in povezovanja. 

Poglavitne rešitve predloga zakona so usmerjene v zagotavljanje pogojev za razvoj kakovostne in globalno primerljive znanstvenoraziskovalne dejavnosti z zagotavljanjem podlag za ustrezno in stabilno financiranje javnih raziskovalnih organizacij, možnosti nagrajevanja odličnih raziskovalcev, odprt dostop do znanstvenih objav in raziskovalnih podatkov ter za skrb za visoko raven etičnosti in integritete v znanosti. Predlog tudi vzpostavlja pogoje za učinkovitejše strateško načrtovanje in usmerjanje znanstvenoraziskovalne dejavnosti na državni ravni.

Predlog zakona je ob prvi obravnavi  dobil visoko podporo poslank in poslancev, postopek sprejemanja pa se bo nadaljeval prav v tem mesecu.

Na področju znanosti je v interpelaciji očitano tudi vmešavanje ministrstva v razpis Javne agencije za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije za financiranje raziskovalnih programov in nasprotovanje stroki, ki naj bi po mnenju predlagatelja s tem pokazalo, da bo tudi raziskovalno delo usmerjala v skladu s svojimi ozkimi političnimi interesi in svetovnonazorskim prepričanjem. Kot je bilo že pojasnjeno tudi v odgovorih na različna poslanska vprašanja, usmeritve ministrstva za financiranje novih raziskovalnih programov v delu, ki se nanaša na ustanovitev novih raziskovalnih programov, v pretežnem delu sledijo predlogu 9. seje Znanstvenega sveta ARRS z dne 14. decembra 2020, ob upoštevanju Analize porazdelitev sredstev ARRS med raziskovalnimi vedami in področji s poudarkom na raziskovalnih projektih za obdobje od leta 2010 do 2019 ter prizadevanju za uravnoteženo financiranje visokokakovostnih raziskav v javnih raziskovalnih organizacijah. Usmeritve v največji možni meri sledijo tudi razvojnim prednostnim nalogam na državni ravni – digitalno in zeleno ter obravnavajo področja, ki so prepoznana kot pomembna za slovensko gospodarstvo. Prednostne naloge v usmeritvah ob sedanjih razmerah in okoliščinah sledijo tudi prednostnim nalogam, ki so širšega družbenega pomena. V nadaljevanju to natančneje pojasnjujemo.

Na področju raziskovalne dejavnosti predstavlja javno službo zaokroženo področje raziskovalnega dela, za katero je pričakovati, da bo aktualno in uporabno dalj časa ter je takega pomena za Slovenijo, da obstaja državni interes, opredeljen v Raziskovalni in inovacijski strategiji Slovenije. Za dolgoročno raziskovanje na tem področju se ustanovi programska skupina. Javno službo opravljajo v obliki raziskovalnih programov programske skupine v javnih raziskovalnih zavodih, na visokošolskih zavodih, ki jih je ustanovila Republika Slovenija, ter na podlagi koncesije programske skupine, organizirane pri pravnih osebah zasebnega ali javnega prava. 

Javna agencija za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije to je ARRS, raziskovalne programe dodeljuje na podlagi javnega poziva za financiranje raziskovalnih programov javnih raziskovalnih organizacij in javnega razpisa za financiranje koncesioniranih raziskovalnih programov. Pravilnik o postopkih (so) financiranja in ocenjevanja ter spremljanju izvajanja raziskovalne dejavnosti
 v 9. členu določa, da ARRS pri izdelavi predloga razpisa in poziva upošteva:

1. raziskovalno strategijo, 

2. morebitne usmeritve pristojnega ministrstva in 

3. razpoložljiva proračunska sredstva. 

Direktor lahko ustanovi komisijo za izdelavo predloga razpisa in poziva. 

Pravilnik določa še, da predlog razpisa in poziva obravnava Znanstveni svet ARRS ter predlaga njegove dopolnitve oziroma spremembe. 

Znanstveni svet ARRS je pred obravnavo predloga razpisa in poziva ministrstvu poslal predlog glede raziskovalnih področij po vedah, in sicer je v svojem dokumentu podal predloge in pobude svojih članov, ki naj jih ministrstvo upošteva pri pripravi usmeritev glede predloga razpisa
. Predlogi so se nanašali na tri od šestih znanstvenih ved. Na področju tehniških ved je prof. dr. Željko Knez kot prednostna področja za potrebe javnega razpisa in poziva naštel področja energetike, kemijskega inženirstva in elektronskih komponent in tehnologij, na področju medicinskih ved je prof. dr. Ksenija Geršak glede prednostnih nalog za nove raziskovalne programe opravila razpravo v okviru Znanstvenoraziskovalnega sveta za medicino. Izoblikovan je bil predlog, da se, kot prednostna poudarijo področja mikrobiologije in imunologije, srca in ožilja ter javnega zdravstva. Za družboslovne vede je prof. dr. Miha Škerlavaj kot prednostno področje na podlagi analitične podlage poudaril ekonomijo. Predlogov Znanstvenega sveta ARRS oziroma njegovih članov glede prednostnih raziskovalnih področij v naravoslovnih, biotehniških in humanističnih vedah ministrstvo pred sprejemom usmeritev ni prejelo.

Ministrstvo je za javni poziv za raziskovalne programe javnih raziskovalnih organizacij v letu 2021 in javni razpis za podelitev koncesije za izvajanje javne službe na področju raziskovalne dejavnosti v obliki raziskovalnih programov v letu 2021 sprejelo usmeritve
, ki so bile v februarju poslane na ARRS. Kot je zapisano v obrazložitvi usmeritev, je ministrstvo v pretežni meri sledilo predlogu 9. seje Znanstvenega sveta ARRS z dne 14. decembra 2020. To pomeni, da sta med prednostna področja na področju tehniških ved po predlogu znanstvenega sveta agencije umeščena energetika in kemijsko inženirstvo, namesto področja elektronske komponente in tehnologije pa je ministrstvo med prednostna področja uvrstilo področje materiali ter opisno zahtevo za še dva programa, in sicer da mora biti en nov program namenjen strateškemu cilju digitalizacije, en program pa mora raziskovalno obravnavati strateški cilj zelenih tehnologij za podnebno nevtralnost, baterije in e-mobilnost. V tem delu je ministrstvo sledilo znanstveni odličnosti raziskovalk in raziskovalcev v Sloveniji ter prednostnim nalogam na državni ravni – digitalno in zeleno ter področjem, ki so prepoznana kot pomembna za slovensko gospodarstvo. Digitalna in zelena prenova sta tudi prednostni nalogi politike Evropske unije in z nacionalno podporo tovrstnim raziskavam omogočamo raziskovalcem in raziskovalkam na teh področjih, da lahko sodelujejo v evropskih programih in pobudah, h katerim je pristopila tudi Slovenija. Pri digitalizaciji je ministrstvo vodilo tudi sodelovanje pri pripravi Nacionalnega programa spodbujanja razvoja in uporabe umetne inteligence v Republiki Sloveniji do leta 2025, ki ga je vlada potrdila 27. maja 2021, ter sodelovanje pri razvoju visokozmogljivega računalniškega centra v Mariboru. Tako se povezujejo ukrepi različnih sektorskih politik in ustvarjajo sinergijski učinki. V medicini sta upoštevani področji mikrobiologije in imunologije ter javno zdravstvo (varstvo pri delu), kot tretje pa je bilo v usmeritvah predlagano področje onkologije. Boj proti raku je ena od prednostnih nalog Evropske unije, tria predsedstev Portugalske, Nemčije in Slovenije Svetu Evropske unije. Boj proti raku zahteva dodatna vlaganja v raziskave, tudi dolgoročna raziskovanja, kar omogoča raziskovalni program. V družboslovju sta predvidena dva nova raziskovalna programa. Za enega je ministrstvo določilo prednost, torej področje vzgoje in izobraževanja, in pogoja, da mora raziskovalni program vključevati navezavo na deficitarne poklice in imeti povezavo z novimi digitalnimi tehnologijami, za drugega pa je določen le pogoj, da mora imeti raziskovalni program povezavo z novimi digitalnimi tehnologijami. Na Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport smo ocenili, da je na področju vzgoje in izobraževanja treba okrepiti temeljno raziskovanje, predvsem pa povečati povezavo z novimi digitalnimi tehnologijami, kar je še posebno očitno po izkušnji z epidemijo covida-19 in novimi oblikami izobraževanja. Na tem področju zaradi obvladovanja prihodnjih izzivov potrebujemo dolgoročno stabilno raziskovalno jedro, ki bo lahko v okviru aplikativnih in CRP-instrumentov ponudilo konkretne in hitre rešitve za odločanje in podlage za konkretne politike ter ukrepe. Osredotočanje zgolj na aplikativne raziskave ali CRP-e dolgoročno namreč lahko povzroči umanjkanje temeljnih raziskav in s tem podlag za kakovostne odločitve v prihodnje v hitro spreminjajočem se svetu. Oba ukrepa se morata smiselno dopolnjevati, zato je bilo v razpis CRP vključeno spremljanje razvoja uporabe umetne inteligence v Sloveniji, ki bo postavilo izhodiščno analizo za usmerjanje prihodnega razvoja. 

V humanističnih vedah sta predvidena dva nova raziskovalna programa. Ministrstvo je v usmeritvah zapisalo, da mora biti en nov program s področja teologije, oba nova programa pa morata vključevati povezavo z novimi digitalnimi tehnologijami. Digitalne tehnologije v humanistiki so pomembna razvojna smer, zato je tudi z vidika širših prednostnih nalog digitalizacije ta povezava potrebna. V tem okviru tudi teologija ni izjema in glede na trenutno razmerje med programi in projekti je upravičeno poudariti tudi to področje.

V naravoslovnih vedah, kamor se uvrščata tudi biokemija in molekularna biologija, je načrtovanih pet novih raziskovalnih programov, pri čemer je ministrstvo ob odsotnosti konkretnejših predlogov Znanstvenega sveta ARRS usmeritve določilo za le štiri široka področja, ki prispevajo k ciljema digitalizacije in zelene prenove in obravnavajo zdajšnje potrebe v zdravju, hkrati s podporo močni industrijski panogi v Sloveniji, ki je tudi pomembna zaposlovalka v Sloveniji. To bodo novi programi s področja farmacije, kemije in geologije ter program, ki bo obravnaval kvantne pojave, da bo omogočil ustrezno vzpostavitev novega hitro razvijajočega se področja kvantnih znanosti in tehnologij v Sloveniji. S tem bi namensko podprli odlično delo te znanstvene skupnosti, ki dosega globalno odmevne rezultate, kot je recimo zadnji demonstracijski prikaz kvantne komunikacije med tremi sosednjimi državami (Italijo, Slovenijo in Hrvaško) na nedavnem sestanku ministrov za digitalno politiko skupine G20. To bi bil del širše podpore temu prihajajočemu področju tudi glede uvajanja novih študijskih vsebin, za katere izkazujejo zanimanje tako študentje kakor trg dela v prihodnosti. Prav tako bi podprli pilotno strateško pobudo Evropske unije za razvoj kvantne komunikacijske infrastrukture za občutljive informacije, katere podpisnica je tudi Slovenija, kot delno tudi pobudi za razvoj visokozmogljivega računalništva in umetne inteligence. Ne nazadnje bo razvoj kvantnih znanosti in tehnologij komplementarno dopolnjeval digitalna področja na polju tehniških ved pri cilju razvoja in uporabe kvantnega računalništva v prihodnje. 

V okviru biotehniških ved, kamor se uvršča biotehnologija, pa so predvideni trije novi raziskovalni programi. Prednost je določena za dva, in sicer za področje gozdarstva, lesarstva in papirništva ter rastlinske produkcije in predelave. Obe področji spadata med splošne prednostne naloge na državni ravni. 
Naknadni pomisleki in predlogi Znanstvenega sveta ARRS za spremembo že sprejetih usmeritev ministrstva kažejo predvsem na to, da je prednostnih raziskovalnih področij več, kot je bilo v letu 2021 in preteklih letih razpoložljivih sredstev za nove raziskovalne programe. Enako velja tudi za očitke iz interpelacije, kjer se opozarja, da med prednostnimi nalogami ni področij, kot so denimo biokemija, molekularna biologija in biotehnologija, je pa uvrščeno področje teologije. 

Poudariti je treba še, da so usmeritve pripravljene tako, da omogočajo vključitev novih, prodornih področij. Z nekaterimi določili (na primer poudarek na digitalnem) smo omogočili konkurenčno sodelovanje tudi novih področij in mlajših raziskovalcev, ki zaradi razvoja področja glede na pretekle reference ne morejo neposredno tekmovati z uveljavljenimi, tradicionalnimi področji raziskav.

Ker so kljub rasti proračunskih sredstev za raziskovalno dejavnost razpoložljiva proračunska sredstva omejena, v okviru tega razpisa žal ni bilo mogoče dodeliti novih raziskovalnih programov na vsa prednostna področja. Za prihodnje obdobje zato predlagamo v sprejem nov zakon o znanstvenoraziskovalni in inovacijski dejavnosti, s katerim se uzakonja državno financiranje znanstvenoraziskovalne dejavnosti v višini 1 % BDP, in sicer je predlagano, da se delež BDP povečuje za 0,08 odstotne točke letno, dokler ne doseže 1 % BDP. Predlagano je tudi stabilno financiranje znanstvenoraziskovalne dejavnosti in s tem raziskovalnih programov, kar bo omogočilo večjo vsebinsko avtonomijo raziskovalnih organizacij, da sledijo razvoju znanosti in novim izzivom na svojih področjih, za kar na ministrstvu verjamemo, da jih sami najbolje poznajo.

Da bi v prihodnje lahko izvajali raziskovalne programe na vseh področjih, kjer imamo zadostno število vrhunskih znanstvenikov raziskovalcev in so pomembna za prihodnji razvoj slovenskega gospodarstva in družbe z njenimi izzivi, vlada že v celotnem mandatu povečuje vlaganja v znanost. Povečala so se že v letu 2021, za leti 2022 in 2023 pa je v predlogu proračuna načrtovano znatno povečanje, in sicer bo za celotno politiko 05 – Znanost in informacijska družba na voljo v letu 2022 368,7 milijona evrov in v letu 2023 395,5 milijona evrov. Za primerjavo, v letu 2020 je bila realizacija te politike 278,6 milijona evrov. Tudi sredstva za del znanstvenoraziskovalne dejavnosti, ki se financira preko ARRS, se v tem mandatu vlade povečujejo. Iz proračuna RS v letu 2019 je bilo za ta namen namenjenih 180,9 milijona evrov, v letu 2020 203,8 milijona evrov, v letu 2021 je ocenjena realizacija na 223,7 milijona evrov, za leto 2022 ministrstvo v predlogu proračuna načrtuje 272,2 milijona evrov in za leto 2023 skoraj 328 milijonov evrov. 

Pri pripravi vrstnega reda prednostnih nalog med pomembnimi področji glede na omejena razpoložljiva sredstva lahko med različnimi deležniki nastanejo tudi razlike. Zato je najboljša rešitev prizadevanje za več sredstev in povečanje proračuna ter nov način financiranja, kot ga predlaga zakon, ki bo omogočil financiranje več prednostnih področij, avtonomno določenih od raziskovalnih organizacij. 

Neutemeljena je tudi ocena o »šlampariji« pri delovanju Javne agencije za raziskovalno dejavnost RS (v nadaljnjem besedilu: agencija). Pri zapletu, ki se je zgodil pri Javnem razpisu za raziskovalne projekte za leto 2021, gre za enkraten, prvič nastali in nepredvidljivi dogodek. Ministrstvo je po odkritju napake vztrajalo pri tem, da je treba najprej sanirati napako in zaključiti potekajoči razpis, nato pa raziskati vzroke za nastanek napake.

Agencija je pri navedenem razpisu recenzentom zaradi tehnične napake v starem informacijskem sistemu, ki ga postopoma po fazah zamenjuje z novim, za 69 prijav poslala priloge v slovenskem namesto v angleškem jeziku. Ker je v razpisnem postopku vgrajena možnost odziva vodij prijav projektov na poročilo recenzentov prav z namenom morebitnih opozoril na morebitne napake, je agencija po prejemu opozoril vodij recenzentom poslano dokumentacijo vseh vlog pregledala in tiste vloge, pri katerih se je zgodila ta napaka, poslala recenzentom v ponovno ocenjevanje s prilogami v angleškem jeziku s pojasnilom, da je do napake prišlo zaradi informacijskega sistema agencije, ne na strani prijaviteljev. 

Agencija je za vse te prijave prejela nova poročila recenzentov in je napako tako popravila v okviru postopka pred njegovim zaključkom. V nadaljevanju bo ministrstvo od agencije zahtevalo podrobno poročilo o nastalem položaju, od česar bodo odvisne tudi nadaljnje dejavnosti, povezane s tem. 

Neutemeljena je navedba, da bi bili lahko raziskovalci zaradi tega ob sredstva za financiranje projektov. Zamaknil se je sicer predvideni datum začetka financiranja (predvidoma na 1. oktober 2021), se bodo pa vsi raziskovalni projekti izvedli v obsegu, določenem z javnim razpisom, ne glede na začetek izvajanja. Pri tem finančna upravičenja prijaviteljev nastanejo na podlagi obvestila o izboru in da agencija prevzema obveznosti na podlagi pogodb, sklenjenih s prijavitelji projektov za izbrane raziskovalne projekte, pri čemer upravičeni stroški projektov lahko nastanejo šele od začetka izvajanja projekta. 
4. Zapostavljanje družbenih interesov na področju visokega šolstva in uničevanje internacionalizacije
Navedbe glede zapostavljanja družbenih interesov na področju visokega šolstva in uničevanje internacionalizacije zavračamo, saj se vladni odnos do področja visokega šolstva kaže z zavzeto pozornostjo, ki jo vlada in ministrstvo namenjata temu resorju, bodisi z ukrepi bodisi s financiranjem, namenjenim za izvajanje visokošolske dejavnosti, in z investicijskim investiranjem. Avtonomija univerz je zagotovljena v odločanju o akademskih, kadrovskih in finančnih odločitvah, ki jih sprejemajo vodstva in zaposleni v javnih visokošolskih zavodih.

Kombiniranje predavanj in seminarjev na daljavo ter delno izvajanje laboratorijskih vaj v živo v študijskem letu 2020/21 je bilo ob slabem epidemičnem stanju kompromis med zagotavljanjem zdravja v populaciji in izvedbo pedagoškega in znanstvenoraziskovalnega dela v visokošolskih zavodih. S tem ukrepom fakultete izobraževanja niso »preobrazile v dopisne šole«, ampak so se prilagodile glede na epidemično stanje. 

Pozivu visokošolskih deležnikov in partnerjev po »odprtih fakultetah« smo se pridružili tudi na ministrstvu. Še več, skupaj z zdravstveno stroko smo sprejemali odločitve in izvedli dejavnosti in ukrepe, ki so pripeljali do tega, da pedagoški in znanstvenoraziskovalni proces danes poteka v prostorih fakultet. Na zahteve, zapisane v pozivu, smo odgovorili že konec aprila, na tem mestu pa jih povzemamo. V letošnjih pomladnih in poletnih mesecih je potekal stalen dialog med vodstvi univerz, študentskimi organizacijami in predstavniki minstrstva. V dialogu smo poleg obravnavanja tem o izvajanju predavanj, vaj in prakse obravnavali še vprašanja študentskih nastanitev v domovih, duševnih stisk študentov in materialnega položaja študentov. 
Preglednica: Realizacija porabe 2018-2020, predvidena poraba za leto 2021 in plan za leti 2022-2023 (v evrih)
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180305Promocija in razvoj slovenskega jezika 1.690.246 1.803.969 1.907.379 1.918.629 1.992.351 2.022.236

190502Dejavnost visokega šolstva 284.122.725 300.925.501 319.874.801 338.987.874 357.748.247 371.459.453

190504Študentski domovi 740.721 1.616.201 1.588.350 755.978 1.535.067 1.535.067

190505Univerzitetne knjižnice 4.371.184 5.427.192 4.616.019 4.950.733 5.020.672 5.077.555

190803Bivanje študentov 2.950.727 2.923.950 2.966.948 2.962.195 3.357.295 3.357.295

covid-19 ukrepi 2.755.746 8.260.056

skupaj 293.875.603 312.696.812 333.709.243 357.835.465 369.653.632 383.451.606

rast € 18.821.209 21.012.431 24.126.222 11.818.167 13.797.974

rast % 106,4% 106,7% 107,2% 103,3% 103,7%

BDP v mio EUR 45.863 48.393 46.297 48.452 51.345 54.026

delež v BDP 0,64% 0,65% 0,72% 0,74% 0,72% 0,71%
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Področje visokega šolstva v proračunu MIZŠ letno zajema cca 15 % vseh izdatkov ministrstva.

Kot je razvidno iz preglednice, sredstva (brez covid-19 ukrepov) letno rastejo za dobrih 18 mio evrov oziroma več kot 6,5 %, če upoštevamo še sredstva za covid-19 ukrepe (spodaj). 
Za leto 2022 planiramo tako kar 20 mio evrov več sredstev za visoko šolstvo kot v letu 2021 (če ne štejemo covid-19 sredstev v letu 2021; vključno s sredstvi za investicije).
Sredstva za izvajanje ukrepov v času bolezni covid-19 vključujejo:

· financiranje zaščitne opreme in dezinfekcije prostorov za izvajalce storitev na področju vzgoje, izobraževanja in znanosti – realizacija okt 2020-julij 2021 = 1.029.494,29 evrov;

· izplačilo dodatka za delo v rizičnih razmerah, kot ga določa 11. točka prvega odstavka 39. člena Kolektivne pogodbe za javni sektor – realizacija oktober 2020 – junij 2021 = 7.284.542,32 evrov;

· direktorjem v javnem sektorju, ki opravljajo delo v dejavnosti visokega šolstva, je bil izplačan dodatek za delo v rizičnih razmerah za obdobje od 19. oktobra 2020 do 15. junija 2021 – 94.555,28 evrov;

· dodatek za delo v rizičnih razmerah po 11. točki prvega odstavka 39. člena Kolektivne pogodbe za javni sektor in dodatek za nevarnost in posebne obremenitve v času epidemije po 71. členu ZIUZEOP – realizacija marec-maj 2020 = 1.907.210,33 evrov;

· MIZŠ je iz proračuna RS zagotovilo 0,7 mio evrov za informacijsko-komunikacijsko tehnologijo in licence javnim visokošolskim zavodom v letu 2020;
SKUPAJ = 11.015.802,02 evrov;
Zagotovljena bo informacijsko-komunikacijska tehnologija za izobraževanje na daljavo: za visoko šolstvo je načrtovano iz React EU 2 mio evrov in 9,9 mio evrov v okviru Načrta za odpornost in okrevanje.
Poleg tega so študenti v študijskem letu 2019/2020 in 2020/2021 prejeli solidarnostni dodatek (po 150 evrov), za leto 2020/2021 tudi tisti, ki študirajo v tujini.

Študentskim domovom se je pokril izpad dohodkov iz naslova subvencioniranega bivanja. 
Omogočeno je bilo elektronsko poslovanje, vezano na izvedbo prijavno-izbirnih postopkov za vpis v visoko šolstvo za študijsko leto 2021/2022.

Visokošolskim zavodom je bilo omogočeno, da za študijsko leto 2020/2021 prilagodijo nekatere obvezne sestavine študijskih programov izvedbi na daljavo.
V mednarodno primerjalnem pogledu so letni izdatki za izobraževalne ustanove na študenta leta 2017 predstavljali 78,3 % povprečja držav OECD oz. 76,6 % povprečja EU-23 in znašajo 12 787 USD in so višji kot v osnovnih in srednjih šolah. Celotni javni izdatki za terciarno izobraževanje kot delež celotnih vladnih izdatkov so zaenkrat še vedno nižji od povprečja držav OECD in tudi nižji od povprečja EU-23, kar se bo v prihajajočem srednjeročnem razvojnem načrtu aktualne vlade in kot že zastavljeno v proračunskih načrtih 2020-23 aktualne vlade po dolgoletnem obdobju spreminjalo na bolje.  
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Vir: Analiza visokošolskega izobraževanja, IAS
Zahtevi po ponovnem izrednem ukrepu podaljšanja študentskega statusa za eno leto na ministrstvu nismo ugodili iz razloga, ki ga v nadaljevanju pojasnjujemo. Pedagoški proces v letu 2020/21 se je na fakultetah izvedel v polnem obsegu, pretežno na daljavo, vaje in praksa pa v živo. S tem je bilo celotni generaciji omogočeno absolviranje vsebine študijskega letnika. Po sedanjih izkazih vpisa v višji letnik ni odklona vpisa od povprečja minulih let. Tako študentom kot fakultetam smo jasno sporočili, da imajo fakultete v okviru notranjih postopkov vse pristojnosti, da študentom na podlagi individualne obravnave iz utemeljenih razlogov podaljšajo študentski status za eno leto.

Navedbo predlagatelja glede izjemne škode na področju internacionalizacije slovenskega visokega šolstva v okviru sprejetega vladnega predloga Zakona o tujcih, ki bo imel nepopravljive in dolgoročne posledice za razvoj visokega šolstva v Sloveniji, zavračamo in pojasnjujemo naslednje. Republika Slovenija je z novelo Zakona o tujcih v svojo zakonodajo prenesla Direktivo EU 2016/801 o pogojih za vstop in prebivanje državljanov tretjih držav za namene raziskovanja, študija, opravljanja pripravništva, prostovoljskega dela, programov izmenjave učencev ali izobraževalnih projektov in dela varušk au pair. Direktiva določa, da mora tujec v postopku izkazati, da ima zadostna sredstva za preživljanje, ne da bi bremenil sistem socialne varnosti države članice, in zadostna sredstva za stroške vrnitve. Direktiva tudi določa vir sredstev, s katerimi tujec zadostna sredstva za preživljanje izkazuje, in sicer:

· dotacije,

· podiplomske ali druge štipendije,

· veljavne pogodbe o delu,

· zavezujoče ponudbe za delo ali

· finančne zaveze v okviru organizacije s programom izmenjave učencev.

Pogoj zadostnih sredstev za preživljanje za pridobitev dovoljenja za prebivanje iz razloga študija je moral tujec izpolnjevati že pred uveljavitvijo novele Zakona o tujcih. Novela je spremenila način izkazovanja sredstev za tiste tujce študente, za katere obstaja zakonska dolžnost, da jih preživljajo starši oziroma njihovi zakoniti zastopniki. Novela je namreč ukinila možnost, da tujec zadostna sredstva za preživljanje izkazuje s pisno izjavo staršev, ki so ga po pravu države, katere državljan je, dolžni preživljati. To pomeni, da bo lahko vsak tujec študent, za katerega obstaja zakonska dolžnost preživljanja staršev, ki se presoja po pravu države, katere državljan je tujec, glede na ukinitev možnosti dokazovanja s pisno izjavo staršev zadostna sredstva izkazoval tudi s sredstvi, ki jih prejemata starša oziroma njegova zakonita zastopnika. Študent bo moral ob izpolnjeni predpostavki zakonske obveznosti preživljanja staršev izkazati, da imajo starši zadostna sredstva za preživljanje študenta, ki bo opravljal študij v Republiki Sloveniji. Pristojni organ ne bo preverjal, ali sredstva, ki jih prejema starš, zadostujejo za preživljanje vseh družinskih članov, temveč se bo v postopku ugotavljalo zgolj, ali sredstva, ki jih ima starš na osnovi prejemkov bodisi iz naslova dela, pravic iz dela ali zavarovanja, dohodkov iz premoženja, dohodkov iz kapitala in iz drugih virov bodisi s sredstvi na računu, odprtem pri banki ali hranilnici, zadostujejo za preživljanje študenta, in sicer mesečno v višini osnovnega zneska minimalnega dohodka v Republiki Sloveniji.
Zakon o tujcih torej možnost izkazovanja zadostnih sredstev s predložitvijo pisne izjave ukinja. Obstoj zadostnih sredstev tuji študent dokaže s: 

· sredstvi, ki si jih zagotavlja sam z delom,

· pravicami iz dela ali zavarovanja (razen s povračili stroškov v zvezi z delom), 

· dohodki iz premoženja,

· dohodki iz kapitala in iz drugih virov,

· pomočjo tistih, ki so ga dolžni preživljati,

· štipendijo,

· sredstvi na računih, 

· sredstvi, ki jih prejme izobraževalna organizacija in jih nameni tujcu (tako imenovane dotacije). 

Zadostna sredstva mora tuji študent izkazati za celotno obdobje nameravanega prebivanja (torej za eno leto, če mu bo dovoljenje za prebivanje izdano za eno leto, višina sredstev pa mora biti zagotovljena mesečno najmanj v višini, kolikor znaša osnovni znesek minimalnega dohodka v Republiki Sloveniji). 

Ker so morali tuji študenti že do zdaj za izdajo dovoljenja za začasno prebivanje izkazati pogoj zadostnih sredstev za preživljanje, novela zakona torej ne zaostruje pogojev za pridobitev dovoljenja, temveč le spreminja način njihovega izkazovanja.

Za študente, za katere ne obstaja zakonska dolžnost preživljanja staršev, pa se način izkazovanja zadostnih sredstev ni spremenil, saj tak tujec že pred spremembo zakonodaje zadostnih sredstev ni mogel izkazovati s pisno izjavo staršev.

Ministrstvo je bilo dejavno vključeno v medresorsko usklajevanje predloga novele Zakona o tujcih (ZTuj-2F). Iz predloga ne izhaja poslabšanje pogojev izdaje dovoljenja za prebivanje zaradi študija. Nasprotno, novela Zakona o tujcih tudi pozitivno vpliva na internacionalizacijo slovenskega visokega šolstva, saj uvaja na primer možnosti, da:

· tujec, ki že zakonito prebiva v Republiki Sloveniji, lahko vloži prošnjo za izdajo prvega dovoljenja za začasno prebivanje pri pristojnem organu v Republiki Sloveniji in se mu zato ni treba vračati v matično državo oziroma na najbližje veleposlaništvo Republike Slovenije, ki je pristojno za njegovo državo;

· prošnjo za izdajo prvega dovoljenja za začasno prebivanje zaradi študija lahko vloži tudi izobraževalna organizacija;

· olajšuje mobilnost v okviru programov EU, drugih večstranskih programov ali sporazumov med višje- oziroma visokošolskimi zavodi;

· uvaja možnost pridobitve enotnega dovoljenja za iskanje zaposlitve ali samozaposlitve po zaključenem študiju za obdobje devetih mesecev. 

Ministrstvo je podprlo konkretne predloge, ki jih je prejelo od deležnikov, kot je bil na primer predlog Rektorske konference RS, da prošnjo za izdajo dovoljenja za začasno prebivanje za tujca lahko vloži tudi visokošolski zavod.

O noveli Zakona o tujcih smo obvestili visokošolske zavode v začetku junija (9. junija 2021). Posredovali smo obvestilo VŠZ, da je ministrstvo za notranje zadeve podalo pojasnilo, vezano na spremembe na področju dokazovanja izpolnjevanja pogoja zadostnih sredstev za preživljanje za izdajo dovoljenja za začasno prebivanje zaradi študija. V drugi polovici junija (23. junija 2021) smo VŠZ podali tudi dodatna pisna pojasnila MNZ, ki so jih prejele upravne enote.

Okvirni rokovnik prijavno-sprejemnega postopka za tujce iz držav nečlanic EU: 

· Razpisi so vsako leto objavljeni od začetka februarja dalje. Takrat se kandidati seznanijo z odprtimi prijavnimi roki, saj imajo VŠZ ločene prijavne roke za Slovence in državljane EU ter za Slovence brez slovenskega državljanstva in tujce, ki prihajajo iz držav, ki niso članice EU.

· Prvi prijavni roki se začnejo že sredi februarja in takrat vsak kandidat na portalu eVŠ lahko odda prijavo za vpis na želeni študijski program, za katerega mora izpolnjevati pogoje za vpis. 

· Prijava za študij je hkrati tudi vloga za priznavanje izobraževanja za namen nadaljevanja študija v Sloveniji, o kateri presojajo VŠZ. Kandidati morajo biti pri tem pozorni, do kdaj morajo VŠZ predložiti dokazila o izpolnjevanju vpisnih pogojev. 

· Izbirni postopek poteka na VŠZ v drugi polovici avgusta in načeloma velja, da so kandidati s sklepi o rezultatih izbirnega postopka obveščeni v začetku septembra. 

· Vpis v prvi letnik poteka najpozneje do 30. septembra. 

Po informacijah glavnih tajnikov treh javnih univerz vpis oziroma napredovanje tujcev poteka nemoteno, brez zavračanja kandidatov, oziroma ne ugotavljajo, da bi nova ureditev dokazovanja sredstev za študij prizadela ali odvračala kandidate za študij iz tretjih držav.
5. Zanemarjanje področja športa, športnikov in športnih organizacij
Navedbe glede zanemarjanja področja športa, športnikov in športnih organizacij zavračamo. Vlada RS je ves čas epidemije na podlagi posebnega odloka, ki je urejal začasne omejitve pri izvajanju športnih programov, vrhunskim športnikom omogočala izvajanje treningov in tekmovanj na najvišji ravni.

Vlada Republike Slovenije je v svojem mandatu tudi povečala skupna sredstva, ki se namenjajo za sofinanciranje Letnega programa športa na državni ravni (LPŠ). Država z LPŠ med drugim sofinancira priprave in nastope slovenskih športnikov na največjih tekmovanjih ter sofinancira delovanje nacionalnih športnih zvez. Sredstva za LPŠ na državni ravni so se z 20.569.754 evrov v letu 2019 povečala na 22.398.795 evrov v letu 2020 in 26.107.369 evrov v letu 2021. Gre za povišanje sredstev v letni višini 5.537.615 evrov v mandatu te vlade.

Vlada Republike Slovenije je v letu 2021 povišala tudi vrednost nagrad za prejemnike odličij na olimpijskih in paraolimpijskih igrah. Športnik in njegov trener sta upravičena vsak do 55.000 evrov za zlato medaljo (povečanje za 21.660 evrov), 45.000 evrov za srebrno medaljo (povečanje za 23.880 evrov) in 38.000 evrov za bronasto medaljo (povečanje za 22.440 evrov).

Skupaj je bilo v letos za olimpijske in paralimpijske medalje športnikom in njihovim trenerjem izplačano 662.000 evrov.

V času epidemije COVID-19 je Vlada RS obravnavala tudi vse težave, s katerimi se je ukvarjalo področje športa oziroma s katerimi so bili soočeni športniki in športne organizacije. Težave so bile obravnavane posredno in neposredno.

Med posredne ukrepe za pomoč področju športa lahko štejemo ukrepe, ki so bili v okviru interventne zakonodaje sprejeti z namenom pomoči delodajalcem in samozaposlenim in ciljem ohranjanja delovnih mest.

Vsem subjektom na področju športa (športna društva, športne zveze, zavodi s področja športa, gospodarske družbe, samostojni športi delavci, poklicni športniki in drugi samozaposleni v športu) je bilo z interventno zakonodajo omogočeno pridobiti:

–
delno povračilo nadomestila plače delavcem na začasnem čakanju na delo; 

–
izredno pomoč v obliki mesečnega temeljnega dohodka samozaposlenih v športu; 

–
delno povračilo izgubljenega dohodka za samozaposlene in družbenike za čas trajanja karantene na domu ali nezmožnosti opravljanja dela zaradi višje sile zaradi obveznosti varstva otroka; 

–
nadomestilo osebnega dohodka zaradi kratkotrajne odsotnosti zaradi bolezni, delno subvencijo za skrajšanje polnega delovnega časa; 

–
poroštvo Republike Slovenije za poplačilo kreditnih pogodb, sklenjenih v obdobju od 12. marca 2020 do 30. junija 2021 (pomoč za ponudnike športnih programov, organizirane kot gospodarske družbe);

–
delno kritje fiksnih stroškov najbolj prizadetim podjetjem (pravne in fizične osebe z dejavnostjo) v višini največ 1.000 evrov oziroma 2.000 evrov na zaposlenega na mesec v obdobju od 1. oktobra 2020 do konca leta 2020.

Med neposredne ukrepe za pomoč področju športa štejemo pomoč v okviru tako imenovanega PKP6, PKP7 in PKP9:

–
PKP6 – Zakon o interventnih ukrepih za omilitev posledic drugega vala epidemije COVID-19 (Uradni list RS, št. 175/20, 203/20 – ZIUPOPDVE, 15/21 – ZDUOP, 51/21 – ZZVZZ-O, 57/21 – odl. US in 112/21 – ZIUPGT) je omogočil oprostitve plačila najemnine ali dela najemnine za uporabo javnih športnih objektov športnim organizacijam s področja športa. 

–
PKP7 – Zakon o interventnih ukrepih za pomoč pri omilitvi posledic drugega vala epidemije COVID-19 (Uradni list RS, št. 203/20, 15/21 – ZDUOP, 82/21 – ZNB-C in 112/21 – ZNUPZ) je uvedel ukrep povračila stroškov testiranja na COVID-19 za športnike, ki se udeležujejo uradnih tekmovanj, ter trenersko in drugo tekmovalno osebje, ki se udeležuje navedenih tekmovanj, ter dvig deleža dohodnine, ki ga posamezniki lahko namenijo športnim organizacijam, z 0,5 % na 1 %.

–
PKP9 – Zakon o interventnih ukrepih za pomoč gospodarstvu in turizmu pri omilitvi posledic epidemije COVID-19 (Uradni list RS, št. 112/21) je izvajalcem športnih programov zagotovil sofinanciranje regresa za letni dopust v višini 1.024 evrov na zaposlenega, unovčenje vrednostnih bonov prebivalstva za storitve na področju turizma, gostinstva, kulture in športa, in sicer do konca leta 2021, delno povračilo izpada prihodkov od prodanih smučarskih vozovnic za upravljavce žičnic in povračilo 80 % stroškov organizacije športnih dogodkov zaradi odpovedi oziroma 60 % stroškov organizacije športnih dogodkov zaradi omejene izvedbe, kar je posledica epidemije.

Do tega trenutka imamo evidentiran finančni učinek podpornega ukrepa za šport iz PKP7, in sicer povračilo stroškov testiranja na prisotnost virusa SARS-CoV-2 v športu, ki je do 31. avgusta 2021 znašal slabe 3 milijone evrov.
6. Neobčutljivost za duševno in telesno zdravje otrok in mladine

Zavedamo se, da bo eden od pomembnih izzivov za vse države, vključno s Slovenijo, po koncu pandemije najprej kratkoročno, kako ublažiti posledice zaprtja šol in prehoda na izobraževanje na daljavo (doseganje standardov znanja) ter socialno-čustvene in gibalne primanjkljaje.

Mednarodna skupnost je v procesu pogovorov in usmeritev glede ublažitev posledic zaprtja vrtcev in šol ter oblikovanja izobraževalnih procesov, ki bodo ustrezali izzivom 21. stoletja, dejavna in prevzema pobudo. Mednarodne organizacije, kot so OECD, IEA, Unesco ter Evropska komisija
, so v tem obdobju na področju izobraževanja že predstavile številne analize in raziskave, ki služijo kot pomembna opora državam pri oblikovanju učinkovitih, na dokazih temelječih ukrepih in politik pri spopadanju z novo resničnostjo.

V okviru obravnave izzivov sodobnega časa – prehoda v digitalno in trajnostno izobraževanje v globalno povezanem prostoru – je treba posebno pozornost nameniti odpiranju pomembnih vprašanj o posledicah prilagajanja izobraževanja z zaprtjem vrtcev in šol tudi na socialno-čustvenem in gibalnem področju.

V času zaprtja vzgojno-izobraževalnih ustanov in po njem so bile pri nas in v mednarodnem prostoru opravljene določene raziskave in analize učinkov izobraževanja na daljavo, s katerimi je mogoče postaviti tezo, da nastajajo primanjkljaji v socialno-čustvenem, gibalnem in kognitivnem razvoju učencev in dijakov, ki bi lahko imeli dolgoročne negativne posledice
. V raziskavah so prepoznane neenakosti med učenci, ki potrebujejo nenehno sistemsko obravnavo in pripravo ukrepov za zmanjševanje (na primer neenakosti v dosežkih glede na socialno-ekonomsko ozadje, glede na ozadje priseljenca in glede na spol). Pri tem je z vidika učencev druženje s sovrstniki med najpomembnejšimi značilnostmi šole, še posebno za mlajše učence
. 

Podobne ugotovitve nakazujejo poročila ravnateljic in ravnateljev ter učiteljic in učiteljev in drugih deležniških skupin v Sloveniji. Za nadaljnje ukvarjanje z izzivi izvajanja vzgojno-izobraževalnega dela in oblikovanja sistemskih ukrepov v podporo nadomeščanju primanjkljajev, a tudi hkratnemu prepoznavanju uspešnih inovacij in prilagoditev ter njihovemu vključevanju v nadaljnji razvoj vzgoje in izobraževanja v Sloveniji, je ministrstvo zasnovalo nacionalno evalvacijsko študijo z naslovom Evalvacija poteka in učinkov izobraževanja na daljavo v času epidemije covida-19 na ravneh osnovnošolskega in srednješolskega izobraževanja z vidika doseganja učnih ciljev in standardov znanja ter z vidika socialno-čustvenega odzivanja, ki vključuje več dejavnosti zbiranja podatkov v času, ko so se otroci, učenci in dijaki vrnili v vzgojno-izobraževalne ustanove k običajnemu izvajanju dela. 

Dosedanje raziskave o izobraževanju na daljavo v Sloveniji so bile namreč opravljene na vzorcih učenk in učencev, dijakov in dijakinj, učiteljic in učiteljev, za katere metodologija izbiranja sodelujočih ne zagotavlja celostnega pregleda stanja oziroma nacionalne reprezentativnosti za relevantne izbrane ciljne populacije.
S študijo bomo prejeli utemeljene informacije in podatke o poteku izobraževanja na daljavo. Na podlagi analize stanja ter morebitnih prepoznanih primanjkljajev na področju znanja in socialno-čustvenega razvoja bomo načrtovali ukrepe, ki bodo pripomogli k odpravi primanjkljajev, ki so najverjetneje posledica izobraževanja na daljavo. Dodatno bi morali ukrepi pripomoči k intenzivnejšemu zmanjševanju neenakosti v razvoju med učenci in učenkami, saj se predvideva, da se med izvajanjem izobraževanja na daljavo te neenakosti povečujejo, na primer še zlasti za učence in učenke iz socialno-ekonomsko manj spodbudnih okolij. Poudarjamo, da bo študija za odločevalce pomembna podlaga za morebitne vpeljave sistemskih kompenzacijskih ukrepov ter tudi nadaljnji razvoj vzgoje in izobraževanja.

Različni raziskovalci so pokazali, da so pravzaprav učiteljeve lastne socialne in čustvene kompetence tiste, ki so ključne za razvoj socialnih in čustvenih kompetenc pri učencih, za odnose učitelj–učenec, učenčevo učenje in razvoj na splošno. Poleg tega so socialne in čustvene kompetence strokovnih delavcev izjemno pomembne tudi za njihovo lastno blaginjo ter varovanje pred stresom in izgorelostjo. Vrsta raziskav
 kaže, da je učiteljev odnos do učencev ključen za kakovostno vzdušje in dobro počutje, slednje pa je odločilno povezano z učno zavzetostjo in uspešnostjo.

Področje socialno čustvenega učenja je naslovljeno tudi v za šolsko leto 2021/2022 že oblikovanem Katalogu programov nadaljnjega izobraževanja in usposabljanja strokovnih delavcev v vzgoji in izobraževanju, preko katerega spodbujamo izvajanje programov za zagotavljanje spodbudnega učnega okolja, varovanja fizičnega in psihičnega zdravja, ustrezne komunikacije, vključevanja informacijsko komunikacijske tehnologije v pedagoški proces ter v pridobivanje znanj o prepoznavanju psihosocialnih težav otrok in v pomoč strokovnim delavcem pri skrbi za svoje počutje.

Navedbe glede neobčutljivosti za duševno in telesno zdravje otrok in mladine zavračamo, saj so strokovni delavci ob ponovni vrnitvi učencev v šolo usmerili posebno pozornost na doseganje standardov znanje ter ugotavljanja socialno-čustvenih primanjkljajev. Šole so Priporočila za izvajanje vzgojno-izobraževalnega procesa ob vračanju v šole, ki jih je pripravil ZRSŠ, prejele že v šolskem letu 2020/21. Pomembno je poudariti, da je treba ob vrnitvi učencev v šole najprej vzpostaviti varno in spodbudno učno okolje, s posebno pozornostjo na čustveno-socialne vidike, morebitne stiske, strahove ali druge čustvene ovire učencev. 
V okviru zagotavljanja ciljev osnovnošolskega izobraževanja je ob vrnitvi v šolo učencem omogočeno, da obravnavane vsebine in veščine v času pouka na daljavo še dodatno utrdijo ter da učitelji pridobijo kakovostno povratno informacijo o znanju učencev. Glede na ugotovljeno znanje učencev ob vrnitvi v šolo se bo učitelj odločil, ali in v kolikšni meri je treba spremeniti oziroma prilagoditi letno pripravo, da bodo učenci do zaključka šolskega leta pridobili ključna znanja, ki so pogoj za uspešno nadaljevanje šolanja.

Cilje, ki so bili v šolskem letu 2020/21 obravnavani manj poglobljeno ali drugi neuresničeni, so učitelji sproti beležili. Ob koncu šolskega leta je bilo treba v strokovnih aktivih in na zaključnih pedagoških konferencah izdelati načrte, katere cilje, kako in kdaj bodo učenci v prihodnjih letih šolanja lahko nadomestili ali nadgradili. 

Nesporno sta hotenje in ravnanje vseh deležnikov na področju vzgoje in izobraževanja usmerjena v cilj, da bi se vzgojno-izobraževalni proces začel in končal v vzgojno-izobraževalnih ustanovah, hkrati pa se vlagajo vse moči v to, da bi tudi morebitno izobraževanje na daljavo teklo čim bolj optimalno, da učitelji s poučevanjem na daljavo učencem nudijo potrebno razlago in kakovostno podporo pri učenju ter pri socialno-čustvenem in gibalnem razvoju.
Šole tudi pri izobraževanju na daljavo izvajajo svetovalno pomoč za učence, ki le-to potrebujejo. Strokovni delavci učence, čeprav fizična prisotnost ni možna, spodbujajo tudi k medsebojnemu sodelovanju, povezovanju, vendar drugače, prilagojeno razmeram.
Poleg učiteljev in svetovalnih delavcev na šolah, ki učencem dajo podporo glede stisk na socialno-čustvenem področju, je bil na državni ravni pripravljen zbirnik ukrepov in virov pomoči, ki je namenjen posameznikom (otrokom, mladostnikom ali odraslim) in organizacijam, objavljen pa je na spletni strani NIJZ. Gre za ažurni seznam strokovno usposobljenega osebja in preverjenih programov, ki ga je pripravil NIJZ.

Prav tako zavračamo navedbe predlagateljev interpelacije glede nedejavnosti ministrice pri vprašanju slabšanja gibalnih sposobnosti in naraščanja debelosti otrok. Ministrica je junija 2021 izdala Sklep o podaljšanju poskusa »Uvajanje tujega jezika v obveznem programu in preizkušanje koncepta razširjenega programa v osnovni šoli«, ki se bo izvajal še dodatni dve leti. V poskusu je veliko pozornosti namenjeno vsebinskemu sklopu zdravje, gibanje ter dobro psihično in fizično počutje otrok. V letošnjem šolskem letu se poskus izvaja na 154 osnovnih šolah, kar je devet šol več kot prejšnje šolsko leto.

Glede navedb predlagatelja interpelacije, da se osnovne šole niso več mogle potegovati za denar, ki bi jim omogočil izvedbo dodatnih športnih dejavnosti, saj jih je ministrstvo izključilo iz nabora izvajalcev letnega programa športa, vam pojasnjujemo naslednje. V skladu s Pravilnikom o sofinanciranju izvajanja letnega programa športa na državni ravni (Uradni list RS, št. 68/19 in 91/20, v nadaljevanju: pravilnik) se s sredstvi za programe prostočasne športne vzgoje otrok in mladine sofinancirajo oddelki z dodatno športno ponudbo v osnovnih šolah. Predmet sofinanciranja je strokovno delo učitelja športa v dodatni športni ponudbi in uporaba oziroma najem dodatnih športnih objektov in površin za šport v naravi za izvajanje programa. 

Za sofinanciranje oddelkov z dodatno športno ponudbo v osnovnih šolah lahko kandidirajo osnovne šole, ki izvajajo javnoveljavni izobraževalni program v prvem vzgojno-izobraževalnem obdobju z naslednjimi značilnostmi:

–
program vsebuje raznovrstne športne vsebine kot nadgradnjo učnega načrta za šport,

–
program izvajata s skupnim poučevanjem učitelj športa in učitelj razrednega pouka oziroma učitelj športa samostojno,

–
program je vključen v letni delovni načrt šole za posamezno šolsko leto,

–
najem dodatnih športnih objektov ali površin za šport v naravi, ki je predmet sofinanciranja, omogoča raznovrstnost vadbenih možnosti udeležencev programa.

Glede na zgoraj navedene določbe pravilnika lahko za sredstva kandidira samo osnovna šola, ki ima v posameznem šolskem letu v letnem delovnem načrtu šole v prvem vzgojno-izobraževalnem obdobju programsko določene oddelke z dodatno športno ponudbo. Predpisi s področja javnih financ določajo, da se lahko sredstva, dodeljena v posameznem koledarskem letu, porabijo samo za stroške, nastale v tistem koledarskem letu. To pomeni, da bi se lahko sredstva za ta program v lanskem šolskem letu porabila le za stroške, nastale med 1. januarjem 2021 in 24. junijem 2021 ob upoštevanju ukrepov, ki so bili v veljavi v času objave javnega razpisa za sofinanciranje izvedbe letnega programa športa, v skladu s katerimi se je pouk izvajal na daljavo. Prav tako se je v zadnjih letih izkazalo, da med osnovnimi šolami ni velikega zanimanja za izvajanje in sofinanciranje tega programa. V letu 2018 se je na JR prijavilo 12 osnovnih šol ter v letih 2019 in 2020 samo 6 osnovnih šol. Glede na majhno število prejetih prijav in glede na zaprošeno višino sofinanciranja prijaviteljev se sredstva v tem programu v navedenih letih niso črpala v celoti in smo jih prerazporedili za druge namene.

Na podlagi vseh navedenih dejstev in aktivnosti očitek o neobčutljivost za duševno in telesno zdravje otrok in mladine zavračamo.

7. Škodljiva, nespametna in politično motivirana ukinitev Šole za ravnatelje

Navedbe glede škodljive, nespametne in politično motivirane ukinitve Šole za ravnatelje zavračamo in pojasnjujemo, da javni zavod Šola za ravnatelje ni bil ukinjen, ampak pripojen javnemu zavodu Zavod Republike Slovenije za šolstvo, kjer se njegova dejavnost izvaja nemoteno naprej v okviru notranje organizacijske enote tega zavoda. Zaradi pripojitve Šole za ravnatelje je prišlo do prenosa njegove celotne dejavnosti in vseh zaposlenih na Zavod RS za šolstvo ter s tem povezani optimizaciji dela. 

Neposredna pozitivna posledica pripojitve je v vsebinskem povezovanju dejavnosti, ki so se izvajale v javnem zavodu Šola za ravnatelje, in njihovi nadgradnji z vsebinami, ki jih je na področju pedagoškega vodenja že do zdaj izvajal Zavod RS za šolstvo. Zavod RS za šolstvo bo postal center za izobraževanje in usposabljanje ter druge oblike podpore ravnateljev vrtcev, šol in dijaških domov, ki bodo lahko vse storitve izkoristili na enem mestu. Hkrati bo ustanovitelju in resornemu ministrstvu omogočeno enotno spremljanje, evalviranje in usmerjanje razvoja na področju vodenja vzgojno izobraževalnih zavodov v Republiki Sloveniji.

Dejstvo, da je bilo temeljno izhodišče za pripojitev Šole za ravnatelje k Zavodu RS za šolstvo uresničitev ciljev koalicijske pogodbe o sodelovanju v Vladi Republike Slovenije 2020–2022, točka VI/2: krepitev vloge krovnega nacionalnega zavoda s področja šolstva z vključitvijo nekaterih drugih nacionalnih zavodov z namenom oblikovanja učinkovitega, kakovostnega in celostnega sistema na področju izobraževanja, nikakor ne pomeni, da je bila odločitev o tem nespametna ali škodljiva. Ne nazadnje koalicijska pogodba ne določa, kateri zavod naj se v ta namen statusno preoblikuje. Koalicijska pogodba je to vprašanje prepustila strokovni odločitvi. 
Na podlagi vseh navedenih dejstev očitek o škodljivi, nespametni in politično motivirani ukinitvi Šole za ravnatelje zavračamo.
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