[bookmark: _GoBack]V: Vezano na to vprašanje in pojasnilo z dne 15.2.2021 prosim za potrditev, če prav razmišljamo: 
Vprašanje je bilo: Prosimo vas za dodatno pojasnilo glede vpisa podatkov o vrednosti investicije iz investicijske dokumentacije, namreč dne 10.02.2021 ste pod vprašanje (ki bi bila zaporedna številka) 17 odgovorili, da se podatki o vrednosti GOI in vrednosti investicije povzame iz priloženega DIIP (četudi je že sprejet IP), dne 12.02.2021 pa ste kot odgovor na zadnje vprašanje zapisali, da se na razpis prijavimo z aktualnimi finančnimi in prostorskimi vrednostmi iz potrjenega IP. Prosimo vas za odgovor, katere vrednosti naj navajamo ali sledimo vrednostim iz potrjenega DIIP ali potrjenega IP, čeprav bomo ob prijavi priložili DIIP. 
Odogovorili ste sledeče: Podatek je informativne narave in ne vpliva na vrednotenje prijavljenega projekta. Predlagamo vpisati znesek iz IP.

Naše vprašanje:  
Podoben primer je tudi pri nas. DIIP je bil izdelan, ravno tako IP, ki se od DIIP- a razlikuje v terminskem, finančnem in prostorskem smislu (spremenile so se površine), saj je bil na podlagi Uredbe o metodologiji za pripravo inv. dokumentacije ravno  zaradi teh odstopanjl IP narejen. Torej izhajamo iz podatkov vrednosti in kvadratur IP-a, ki je bil izdelan na podlagi zadnje projektne dokumentacije? Ravno tako za vrednost gradbenih del izhajamo iz že sklenjene pogodbe? Ali pri investicijski dokumentaciji potem priložimo oba sklepa in dokumentaciji (DIIP in IP) ali samo DIIP kot navajate ? 
Kolikot tudi razumemo, pa v fizični obliki projektno dokumentacijo posredujemo v primeru uvrstitve v ožji izbor.

O: Za prijavo na razpis priložite samo veljaven DIIP in Sklep o potrditvi DIIP -ta dokument je dokaz, da je investicija v pripravi in je za nas zaenkrat dovolj.
Pri prijavi investicije na Stran 1 Obseg investicije in pripadajoči sofinancerski delež vpišite površine, za katere zdaj veste, da jih boste izvajali - te bomo preverili v primeru potencialne uvrstitve med izbrane projekte v vaši zadnji izdelani in nam na naš poziv predloženi projektni dokumentaciji. 
Znesek celotne investicije in GOI del je za nas samo informativne narave, da lahko spremljamo dejanske vrednosti investicij v predšolsko in šolsko infrastrukturo - bolj kot je točen, bolj je za nas zanimiv.
V primeru izbora za sofinanciranje, boste morali novelirati investicijsko dokumentacijo ustrezne vrste skupaj z dodeljenimi sofinancerskimi sredstvi ministrstva.
Izplačilo sredstev bo izvedeno na osnovi predloženih situacij tekom gradnje. Lahko bo nižje ali enako dodeljenemu sofinancerskemu deležu, ne bo pa višje.

Tak je celoten postopek.

V: Prijavili bomo novogradnjo podružnične šole, kjer bosta pod isto streho podružnična šola in vrtec. Oba s 4 oddelki. Ker šolski del prevladuje (učilnice in kabineti znesejo več površin kot igralnice) bomo prijavili pod šolski del. Ali pri šolski prostori : A obstoječe , vpišemo površino starega objekta ali pustimo prazno? Pod C pa vpišemo notranje površine za celoten objekt?

O: Površine starega objekta, v primeru da ga opuščate, ne vpisujte. Če gre za celovito novogradnjo površine na Strani 1, Obseg investicije in pripadajoči sofinancerski delež, vpisujte samo pod vrstico C. Tu lahko vpišete tudi površine vrtca, v nadaljevanju pa izpolnjujte in pridobivate točke samo za prijavljeni zavod – Podružnično šolo.


