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10 Navodila za uporabo informacijskega sistema za uporabo funkcionalnosti elektronske oddaje ponudb e-JN: PONUDNIKI

 Elektronsko javno naročanje Republike Slovenije (eJN)

· Navodila za uporabo informacijskega sistema e-JN (vključno z dokumentom Navodila za uporabo informacijskega sistema za uporabo funkcionalnosti elektronske oddaje ponudb e-JN: PONUDNIKI) za uporabo funkcionalnosti elektronske oddaje ponudb e-JN oblikovana za ponudnike so dostopna na naslednji povezavi https://ejn.gov.si/eJN2. 
Ponudnik se mora pred oddajo ponudbe registrirati na spletnem naslovu https://ejn.gov.si/eJN2, v skladu z Navodili za uporabo e-JN. Če je ponudnik že registriran v informacijski sistem e-JN, se v aplikacijo prijavi na istem naslovu.
· Dne 30. 05. 2018 je Direktorat za javno naročanje pri Ministrstvu za javno upravo objavil naslednje opozorilo:
»Obvestilo uporabnikom informacijskega sistema za elektronsko oddajo ponudb
30.05.2018
[bookmark: _GoBack]V Direktoratu za javno naročanje smo pri nudenju pomoči uporabnikom informacijskega sistema za elektronsko oddajo ponudb v postopkih oddaje javnih naročil ugotovili, da imajo gospodarski subjekti zaradi nepravočasne registracije zakonitega zastopnika, težave pri pravočasni oddaji ponudb. Ker v takšnem primeru v okviru nudenja tehnične pomoči ni mogoče zagotoviti pravočasne oddaje ponudb, uporabnike opozarjamo, da pravočasno pridobijo ustrezna kvalificirana digitalna potrdila in izvedejo prvo registracijo v sistem. Opozarjamo, da je to predvsem pomembno za tiste gospodarske subjekte, kjer mora prvo registracijo v sistem izvesti eden izmed zakonitih zastopnikov gospodarskega subjekta, ki potem v sistemu pooblasti druge osebe za pripravo in oddajo ponudb.«
Vir novice: http://www.djn.mju.gov.si/index.php?t=news&l=sl&id=112 
· Informacije o tehnični podpori pri uporabi sistem e-JN so na voljo na spletni povezavi https://ejn.gov.si/tehnicna-pomoc. 
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