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"Varnostna" izjema za razprodana dela (člen 7(1a), zdaj člen 8(1a))


Ustanove za varstvo kulturne dediščine, kot so muzeji, arhivi in knjižnice, bi lahko preko procesov digitalizacije avtorska dela dale na voljo na spletu in s tem širši javnosti omogočile dostop do del, ki so sicer zaprta v njihovih arhivih. Vendar pa te institucije pogosto niso imetniki pravic na delih, ki jih hranijo v svojih zbirkah, in je zanje zelo zamudno in finančno obremenjujoče razčiščevati avtorske pravice, zlasti ko gre za starejša dela, ki jih imetniki pravic ne izkoriščajo več. Predlog Direktive v členih 7 do 9a (zdaj 8 do 12) vsebuje ukrepe, katerih namen je pomagati muzejem, arhivom in knjižnicam, da zagotavljajo, da dela iz svojih zbirk, ki niso komercialno dostopna, dajejo na voljo javnosti na spletu, vendar pa ti mehanizmi pogosto predvidevajo, da institucije pridobijo licence za uporabo del s strani kolektivnih organizacij.

MIZŠ podpira predlog Parlamenta, da se v primeru, kadar za določeno delo ali vrsto uporabe ni mogoče dobiti licence s strani kolektivne organizacije (ker taka KO ne obstaja ali pa ni pooblaščena za upravljanje za določene načine izkoriščanja), ustanove za varstvo kulturne dediščine lahko sklicujejo na izjemo za prosto uporabo razprodanih del in določeno delo vendarle objavijo. Brez te izjeme bodo vsa dela, za katera pravic ne bo mogoče razčistiti na individualni ali kolektivni ravni, ostala zaprta v arhivih. MIZŠ se strinja s pogoji, da se pri tem navede avtor/imetnik pravic, če je to mogoče, in da se sme delo objaviti le na nekomercialnih spletnih straneh.

Težavo je večkrat izpostavila tudi organizacija Europeana: tukaj in tukaj.
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