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PRAVILA
o postopku imenovanja oziroma razrešitve predsednika in članov
Državne komisije za vodenje nacionalnega preverjanja znanja v osnovni šoli ter
predmetnih komisij za pripravo in izbor nalog za nacionalno preverjanje znanja


1. člen
(namen)

Ta pravila urejajo postopek imenovanja oziroma razrešitve predsednika in članov Državne komisije za vodenje nacionalnega preverjanja znanja (v nadaljevanju:   državna komisija) ter predsednikov in članov predmetnih komisij za pripravo in izbor nalog za nacionalno preverjanje znanja (v nadaljevanju: predmetna komisija) ter roke, v katerih je potrebno postopek izpeljati.

2. člen
(imenovanja oziroma razrešitev predsednika)

Postopek za pridobitev kandidatov za imenovanje predsednika državne komisije ter predsednikov predmetnih komisij določi minister oziroma oseba, ki jo minister za ta postopek pooblasti.

Pred imenovanjem oziroma razrešitvijo predsednika državne komisije ter predsednikov predmetnih komisij minister pridobi pisno soglasje kandidata, da je pripravljen prevzeti funkcijo, oziroma pridobi pisno izjavo kandidata, da želi biti razrešen s funkcije predsednika državne ali predmetne komisije.

3. člen
(imenovanje članov, ki niso iz Zavoda RS za šolstvo)

Postopek za pridobitev kandidatov za imenovanje članov državne komisije ter članov predmetnih komisij, ki niso iz Zavoda RS za šolstvo (v nadaljevanju: ZRSŠ), je v pristojnosti generalnega direktorja Direktorata za predšolsko vzgojo in osnovno šolstvo v Ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo in šport (v nadaljevanju: generalni direktor, direktorat, ministrstvo).

Generalni direktor se o predlogih za kandidate lahko predhodno posvetuje s predsednikom državne komisije, kadar gre za člane državne komisije, oziroma s predsedniki predmetnih komisij, kadar gre za člane predmetnih komisij.

4. člen
(javni poziv in priprava predlogov)

Ministrstvo na svoji spletni strani objavi javni poziv učiteljem - kandidatom za člane predmetnih komisij. Ravnatelji šol ali zavodov oziroma direktorji ustanov na podlagi zbranih prijav ter izpolnjevanja pogojev oblikuje za svojo šolo oziroma ustanovo po en obrazložen predlog za člana posamezne predmetne komisije. V javnem pozivu so navedeni pogoji, ki jih mora izpolnjevati učitelj – kandidat za člana komisije, dokazila o izpolnjevanju pogojev, roki za izvedbo postopka.

Kandidate za člane predmetnih komisij, ki so visokošolski učitelji, ter kandidate za člane državne komisije, generalni direktor povabi k sodelovanju neposredno z vabilom.

Predlagani kandidat za člana državne oziroma predmetne komisije poda pisno soglasje, da je pripravljen sodelovati in delovati kot član državne komisije oziroma predmetne komisije, na obrazcu za soglasje, ki je sestavni del javnega poziva oziroma vabila.

Obrazložen predlog s pisnim soglasjem  kandidata za člana posamezne komisije ravnatelj šole ali zavoda oziroma direktor ustanove pošlje na naslov ministrstva in direktorata v petnajstih dneh od objave javnega poziva, oziroma posamezniki v petnajstih dneh od prejem pisnega vabila.

5. člen
(pogoji za članstvo v predmetnih komisijah)

Član predmetnih komisij mora imeti z zakonom predpisano izobrazbo za učitelje predmeta, poučevati ga mora najmanj pet let, imeti mora naziv svetovalec oziroma svetnik ter reference s področja, ki ga pokriva.

6. člen
(razrešitev članov, ki niso iz ZRSŠ)

Če imenovani član državne ali predmetne komisije predlaga svojo razrešitev ali želi odstopiti, o tem pisno obvesti predsednika komisije, iz katere želi odstopiti ali biti razrešen, ter ravnatelja šole ali zavoda oziroma direktorja ustanove, kjer je bil predlagan.

Predsednik komisije o tem pisno obvesti generalnega direktorja, obvestilu pa priloži vlogo člana za razrešitev oziroma njegovo izjavo o odstopu ter predlog za novega člana, skupaj s pisnim soglasjem novega kandidata.

7. člen
(imenovanja oziroma razrešitev članov iz ZRSŠ)

Postopek za pridobitev kandidatov za imenovanje člana državne komisije ter članov predmetnih komisij, ki so predstavniki ZRSŠ, je v pristojnosti direktorja ZRSŠ, ki postopek začne na podlagi poziva generalnega direktorja za pripravo obrazloženega predloga za člana državne oziroma člana predmetnih komisij iz vrst ZRSŠ.

Obrazložen predlog s pisnim soglasjem kandidata za člana predmetne komisije direktor ZRSŠ pošlje v direktorat.

Če imenovani član državne oziroma predmetne komisije predlaga razrešitev oziroma želi odstopiti, mora vlogo nasloviti na direktorja ZRSŠ, ki o odločitvi pisno obvesti generalnega direktorja ter predsednika predmetne komisije, iz katere naj bi bil član iz ZRSŠ razrešen oziroma želi odstopiti. Sočasno direktor predlaga nadomestnega člana iz ZRSŠ in priloži pisno soglasje novega kandidata.

8. člen
(priprava predloga za imenovanje oziroma razrešitev članov)

Predlog sklepov o imenovanju oziroma razrešitvi članov državne oziroma članov predmetnih komisij generalni direktor direktorata pošlje v kabinet ministra v petnajstih dneh od prejema vloge za imenovanje oziroma razrešitev člana državne oziroma predmetne komisije.
Sklepe prejmejo imenovani oziroma razrešeni člani, v vednost pa direktor Državnega izpitnega centra, predsednik posamezne predmetne komisije, direktor ZRSŠ, ravnatelj šole oziroma direktor druge ustanove, iz katere je imenovani, ter generalni direktor.

Pisni sklepi, predlogi za imenovanje oziroma razrešitev ter soglasja članov se hranijo v arhivu ministrstva.

9. člen
(razveljavitev)

Z dnem uveljavitve teh pravil prenehajo veljati Pravila o postopku imenovanja oziroma razrešitve predsednika in članov Državne komisije za vodenje nacionalnega preverjanja znanja v osnovni šoli ter predmetnih komisij za pripravo in izbor nalog za nacionalno preverjanje znanja št. 007-32/2007 z dne 18. 5. 2007.

10. člen
(uveljavitev in objava)

Ta pravila začnejo veljati z dnem podpisa, objavijo pa se na spletni strani ministrstva.
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