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 SLOVENIJA

STROKOVNI SVET RS ZA 

SPLOŠNO IZOBRAŽEVANJE  

1000 Ljubljana, Masarykova 16

Številka: 013- 54/2015/2
Datum:   22. 10. 2015

ZAPISNIK 173. SEJE STROKOVNEGA SVETA RS ZA SPLOŠNO IZOBRAŽEVANJE, 22. 10. 2015
Prisotni člani: dr. Božidar Opara, dr. Blaž Zmazek, Alberto Scheriani, Marija Verbič, dr. Roman Globokar, dr. Marko Stabej, dr. Samo Fošnarič, Štefan István Varga, dr. Samo Repolusk, dr. Marjeta Kovač, dr. Ljubica Marjanovič Umek, mag. Marija Lubšina Novak, dr. Janez Vogrinc, Boris Štih, mag. Jožica Frigelj, Andrej Grafenauer.
Odsotni člani: Ivana Leskovar, Jožica Selan, dr. Darja Zorc Maver, dr. Boris Aberšek, Marjan Gorup, Janez Pastar, dr. Marjan Šimenc, dr. Jurij Šink, dr. Milena Ivanuš Grmek, dr. Jurka Lepičnik Vodopivec, dr. Kristijan Musek Lešnik.

Ostali prisotni: dr. Maja Makovec Brenčič, dr. Andreja Barle Lakota, dr. Anida Sarajlić, Aleš Ojsteršek, dr. Stane Granda,Vincenc Filipčič, dr. Vinko Logaj, Helena Žnidarič, dr. Alenka Turičnik, Tatjana Patafta, novinarka Šolskih razgledov.
Uvodoma je člane nagovorila ministrica dr. Maja Makovec Brenčič.

Pred sprejemanjem dnevnega reda je dr. Anida Sarajlić, pravnica ministrstva, člane sveta seznanila z odločbo Informacijske pooblaščenke o zagotavljanju večje javnosti dela. V ta namen je bilo dogovorjeno, da se začne s postopkom za pripravo spremembe 15. člena in posodobitvijo Poslovnika o delovanju Strokovnega sveta RS za splošno izobraževanje, s čimer so člani soglašali. 

V nadaljevanju so se člani strinjali z razširitvijo dnevnega reda pod točko Razno, ki jo je predlagal dr. Vinko Logaj, direktor Zavoda RS za šolstvo, in sicer z neposredno uvrstitvijo njihovega gradiva z dne 22. 10. 2015 - predlog za ugotavljanje znanja, ki ga pridobi magister po študijskem programu druge stopnje Psihologija na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani, kot primernem za delo svetovalnega delavca in za poučevanje psihologije.
Seja je potekala po naslednjem vrstnem redu:
1. Sprejemanje zapisnikov 171. in 172. seje

2. Potrjevanje učbenikov

3. Priznavanje vsebin ravnateljskega izpita

4. Predlog programov srednjega poklicnega, strokovnega in poklicno tehničnega izobraževanja, prilagoditve za gluhe, govorno jezikovne motnje, slepe in slabovidne 

5. Razno: obravnava predloga Zavoda RS za šolstvo.
Ad 1. Sprejemanje zapisnikov
Člani sveta so soglašali z obema zapisnikoma, tako da se izpiše ime državne sekretarke v zapisniku 171. seje.

SKLEP 1: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje sprejme zapisnika 171. in 172. seje.
Ad 2. Potrjevanje učbenikov
Predlog Komisije za učbenike  je predstavil predsednik dr. Stane Granda.

Brez razprave so člani sprejeli naslednji
SKLEP 2: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07 - UPB5, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24 in 47/15) potrdi učbenike, kot jih je predlagala Komisija za učbenike (št. dok.: 

0120-138/2015-1, datum: 21. 9. 2015).

Ad 3. Priznavanje vsebin ravnateljskega izpita

V obravnavo je Strokovni svet prejel osem vlog. Za vsakega kandidata je bilo pridobljeno strokovno mnenje Šole za ravnatelje.
Brez razprave so člani sprejeli naslednji
SKLEP 3: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 106. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07 - UPB5, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24 in 47/15) ter strokovnim mnenjem Šole za ravnatelje prizna Jerneji Stoviček, Barbari Lesničar, Ani Košuta Skok, Urošu Rozini, Bernardi Gaber, Andreji Kosi, Magdi Čevdek in Nives Kreuh naslednje module ravnateljskega izpita: 
· Uvod v vodenje v izobraževanju,

· Ljudje v organizaciji,

· Teorije organizacij in vodenje,

· Načrtovanje.


Za ravnateljski izpit morajo opraviti izpita  iz modulov: 

· Ravnatelj kot pedagoški vodja,

· Zakonodaja v vzgoji in izobraževanju.
Ad 4. Predlog programov srednjega poklicnega, strokovnega in poklicno tehničnega izobraževanja, prilagoditve za gluhe, govorno jezikovne motnje, slepe in slabovidne 

Predlog so predstavile predstavnice Centra RS za poklicno izobraževanje.
Komisija za splošno izobraževalne srednje šole  in Komisija za otroke s posebnimi potrebami sta imeli korespondenčni seji. Predsednika komisij dr. Zmazek in ga. Verbičeva sta predstavila sprejeta sklepa, naj strokovni svet sprejme pozitivno mnenje k predlaganim programom.
Člani sveta so brez razprave sprejeli sklep, ki se glasi
SKLEP 4: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07 - UPB5, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24 in 47/15) sprejme pozitivno mnenje k izobraževalnim programom: Grafični operater SPI in Grafični tehnik PTI; Grafični operater SPI, Grafični tehnik SSI in Grafični tehnik PTI,  prilagojenim za gluhe in naglušne dijake ter dijake z govorno jezikovnimi motnjami ter Administrator SPI, prilagojenem za slepe in slabovidne dijake, kot jih je predlagal Center RS za poklicno izobraževanje (št.dok.: 114/2015/04-TP, datum: 5. 10. 2015) in z njimi soglašalo pristojno ministrstvo.
Ad 5. Razno 

Predlog Zavoda RS za šolstvo, ki so ga člani prejeli neposredno na seji, je predstavil dr. Vinko Logaj, direktor Zavoda RS za šolstvo in se nanaša na vlogo Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani za uvrstitev programa Psihologija med študijske programe, ki vključujejo vsebine za priznavanje P-A usposobljenosti za poučevanje in opravljanje svetovalnega dela v vzgojno izobraževalnih institucijah. Zavod RS za šolstvo je predlagal, da so znanja, ki si jih pridobi magister po študijskem programu druge stopnje psihologije, primerna za delo svetovalnega delavca in za poučevanje psihologije. Dodatno je zavodov predlog razčlenila državna sekretarka. Med drugim je napovedala spremembo v prvem odstavku 100. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (pedagoška, pedagoško-andragoške oziroma specialno pedagoška izobrazba), s katero želi ministrstvo odpraviti pravno praznino v zakonu, in sicer tako, da bi v prihodnje merila za ugotavljanje vključenosti ustreznih strokovnih vsebin v študijskih programih, po katerih si pridobijo izobrazbo posamezne kategorije strokovnih delavcev, sprejemal Strokovni svet RS za splošno izobraževanje.

Predsednik je opozoril, da je edina možna podlaga za sklepanje 12. in 25. člen ZOFVI, in da gre v tem primeru vendarle za precedens, kjer je potrebno dosledno upoštevati določbe obeh členov. 

Po krajši razpravi je oblikoval sklep, ki so ga člani soglasno sprejeli in se glasi
SKLEP 5: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu z 12. in 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07 - UPB5, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24 in 47/15) ugotovi, da so znanja, ki jih pridobi magister po študijskem programu druge stopnje psihologija, primerna za delo svetovalnega delavca v programih predšolske vzgoje, osnovne šole, gimnazije, programih  srednjega in poklicnega izobraževanja ter za poučevanje psihologije v gimnazijskem  programu in programih  srednjega in poklicnega izobraževanja, kot je predlagal Zavod RS za šolstvo dne 22. 10. 2015.  
Državna sekretarka je v nadaljevanju seje povedala, da bo po končani javni razpravi o nacionalnem preverjanju znanja ministrstvo za obravnavo na strokovnem svetu pripravilo celovito gradivo o tej problematiki, predvidoma do konca leta. Pojasnila je, da je bil Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika o normativih in standardih za izvajanje programa osnovne šole sprejet, vendar je vključeval le tisti del (plačilo NPZ), ki ga je maja podprl strokovni svet, ostale določbe, s katerimi se ni strinjal, pa v to spremembo pravilnika niso bile vključene. Zato je bilo letos mogoče urediti plačilo NPZ. 
Zapisala:
Meta Vedenik Kolenc                                                          dr. Božidar Opara l.r.
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