Kaj potrebuje otrok v današnjem svetu? dr. Špela Klofutar
V času podnebne krize, ko je ukrepanje nujnost, je še toliko bolj pomembno otroke vseh starosti spodbujati pri razvoju znanj in spretnosti (Bianchi idr., 2022), da se bodo lahko učinkovito spoprijeli s podnebno krizo in ostalimi izzivi prihodnosti. Pri tem pa imamo ključno vlogo vzgojitelji, učitelji in starši. Kakšno znanje in katere spretnosti potrebujejo otroci v 21. stoletju? Za kakšno vrsto znanja se je vredno potruditi in kakšen odnos do znanja bodo potrebovali v družbi prihodnosti? Ne nazadnje kako jih tega naučimo? 
Starševstvo sodobnega družinskega okolja je časovno omejeno, kar se odraža tudi v času, ki ga starši preživijo s svojimi otroki. Ogrožen je tudi čas, ki ga otroci preživljajo v naravi, kjer se otrok lahko poveže z bistvom zunanjega – naravnega – sveta. Zaradi teh časovnih omejitev družinskega preživljanja časa v naravi postanejo vrtci in osnovne šole plodni konteksti, v katerih lahko otroci pridobijo številne kompetence v zvezi s pomenom sprejemanja lepote in skrbniških odgovornosti do naravnega sveta. To pomeni pričetek vzgoje trajnostne miselnosti že v zgodnjem otroštvu. 
Za vse naštete dejavnosti pa otroci potrebujejo prostor v naravnem okolju. Mestna občina Ljubljana v projektu URBforDAN namenila del mestnega gozda za gozdno pedagogiko, ki smo jo člani Zavoda Špelinice skupaj s prostovoljci uredili za izvajanje delavnic in strokovnih predavanj za otroke in odrasle ter ne nazadnje za druženje meščanov in njihovih otrok. Na otvoritvi nas je obiskalo 150 otrok iz VIZ Ljubljana. Vzporedno z ureditvijo prostora za gozdno pedagogiko ob poti na Golovec pa smo znotraj raziskave identificirali 25 enot javnih vrtcev in  47 enot javnih osnovnih šol v ljubljanski občini in njihove razdalje od potencialnih dvanajstih lokacij/parcel (v lasti MOL) mestnega gozda. Ugotovile smo, da je povprečen čas, ki bi ga potrebovali otroci do lokacije, 20 minut. Program, kjer dobite navodila in praktične izkušnje, ki jih potrebujete za izvedbo takega projekta, izvajamo v obliki delavnic pod okriljem KATIS-a, z naslovom  »Implementacija zelenih kompetenc v VIZ«. 
Nadalje večina od anketiranih vzgojiteljev in učiteljev navaja kot najpogostejšo oviro za implementacijo igre in učenja na prostem dodatno osebo oziroma potrebo po spremstvu. Morda bi bilo smiselno razmišljati, da bi potrebo po dodatni osebi poiskali med študenti na PeF, ki bi na ta način lahko opravili potrebno prakso. Zagotovili bi jim, da bi pri dejavnostih sodelovali, vzporedno bi bili deležni prenosa znanja in izkušenj. Nadalje so vzgojiteljice v anketi poudarile pomen dodatnih izobraževanj, čemur bi bilo treba v prihodnje nameniti več pozornosti. Poudarjajo tudi pomen sodelovanja vrtcev z lokalnim okoljem (skupni prostor na Golovcu), predvsem s strokovnjaki (naravoslovci in družboslovci), ki bi jih dodatno opolnomočili z znanjem in izkušnjami (Klofutar, 2020).
Igra in nestrukturiran prosti čas za otroka sta osnovni dejavnosti (Ellis idr. 2021), ki pomembno vplivata na telesni, socialni, čustveni in spoznavni razvoj. Dokazano je, da otrok znanje najlažje usvoji, kadar učenje poteka skozi igro (Parker idr., 2022; Canan idr, 2022; Hewitt, 1997). Raziskovalci (Kahn in Kellert, 2002; Kos idr., 2021; Soga idr., 2016; Tomažič, 2009) v svojih raziskavah poudarjajo, da je izobraževanje najučinkovitejše takrat, ko otroci razvijajo svojo naravoslovno pismenost z neposredno izkušnjo z živimi bitji in v naravi. Raziskave kažejo, da veliko otrok misli, da rastline niso žive (Stavy in Wax, 1989; Villarroel in Infante, 2014; Andresen idr., 2014). Posledica je zmanjšana sposobnost videnja in razlikovanja med rastlinami in mnogokrat celo rastlinska slepota. Zato je priporočljivo intenzivnejše izobraževanje o rastlinah že v zgodnjem otroštvu (Wyner idr., 2019; Bruschi idr.; 2019; Wolff idr.,2020). 
Številne raziskave (Yore in Boyer, 1997; Prokop in Tunniclife, 2008; Tomažič, 2009; Torkar idr., 2020; White idr., 2018; Kos idr., 2023) so tudi pokazale, da imajo na otrokov razvoj velik vpliv neposredne izkušnje z živalmi. Da dosežemo ta cilj, mora otrok imeti možnost neposredne izkušnje (Klofutar idr.; 2020) in ustrezen zgled. Veliko raziskovalcev meni, da so živali četrti učitelj v vzgoji in izobraževanju (Bone, 2013; Hyunsun, 2022). V VIZ bi zato bilo smiselno vpeljati vsebine, pri katerih bi se otroci naučili rokovati z živalmi, ki živijo v naših gozdovih. Živali imajo ugoden vpliv na otroke, ob stiku z živaljo oblikujejo spoštljiv in ljubeč odnos, se umirijo, sprostijo in lažje premagujejo vsakodnevne frustracije. 
Ne nazadnje pa sta izrednega pomena tudi čustveno opismenjevanje in razvijanje empatije pri otrocih. Obe sta ključni za globok in pristen stik z drugimi ter uveljavljanje v kompleksnem svetu, družbi, ki se sooča s raznolikimi težavami. Razmisliti moramo o konkretnih praksah, od spreminjanja navad do povezanosti med vzgojitelji, otroki in starši, ter o vseh možnostih, ki nam jih pri tem ponuja lokalno okolje. Ena je zagotovo pripovedovanje in poslušanje primernih zgodb različnih mitologij in religij, ki govorijo bodisi o močni povezanosti človeka z naravo bodisi o človeški hybris, o napuhu, zaradi katerega se človek dvigne nad naravo, a je za to vselej kaznovan. Najprimernejše za naš prostor so zagotovo zgodbe starovercev ter zgodbe grške in rimske mitologije, saj krepijo otrokovo zavedanje o tem, da je človek del narave, in hkrati o tem, da je narava del našega jezika.
Zadati si moramo najpomembnejši cilj: zaščito, promocijo in dvig ozaveščenosti o temeljni pravici otrok in to je pravica otrok do narave (člen 24 zapisan v listini temeljnih pravic EU) in varstvu okolja (člen 37). Kdo je odgovoren za kršitve teh pravic? Vzgojitelj, učitelj, starši …
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