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ZAPISNIK
11. SEJE 
DELOVNE SKUPINE ZA PRIPRAVO 
NACIONALNEGA PROGRAMA VZGOJE IN IZOBRAŽEVANJA ZA OBDOBJE 2023-2033
Datum: 22. 8. 2023

Kraj: sejna soba P23-24, MVI, Masarykova 16, Ljubljana
Prisotni člani: dr. Janez Vogrinc, Radmila Bikić Magdić, Jerneja Bone, Sašo Božič, mag. Nataša Bucik, dr. Mara Cotič, mag. Darja Harb, Denis Hofman, dr. Milena Ivanuš Grmek, Peter Jenič, dr. Mojca Juriševič, dr. Janez Krek, dr. Stanka Preskar, mag. Simona Rogič Ožek, mag. Andrej Sotošek, dr. Andrejka Slavec Gornik, dr. Marjan Šimenc, dr. Mojca Štraus, mag. Mateja Urbančič Jelovšek, Helena Žnidarič  
Odsotni člani: Miran Štempihar, dr. Stanka Lunder – Verlič, dr. Mihaela Zavašnik 
Ostali prisotni: Anja Dolžan, Janez Damjan, Darko Mali (vsi CPI), Nives Počkar (ŠC Ljubljana), Božena Germelj Drstvenšek (OZS), Martin Pivk (ŠC Škofja Loka), Boris Dular (SSPSI), dr. Danijela Makovec Radovan, dr. Klara Skubic Ermenc (obe FF UL), dr. Matej Forjan (ŠC Novo mesto), mag. Branka Hrast Debeljak, Tanja Taštanoska, Sebastijan Magdič, Maša Bizovičar, Nataša Hafner Vojčič, Tjaša Koselj, Beba Adamič Tomič (vsi MVI)
Predlagani dnevni red:

1. Sprejem zapisnika 9. seje (4. 7. 2023) in 10. seje (11. 7. 2023)
2. Razprava na temo poklicnega in strokovnega srednješolskega izobraževanja 
3. Poročanje o delu podskupin

4. Razno

Ad 1.
Na predloga zapisnikov 9. in 10. seje ni bilo prejetih pripomb.
Člani so sprejeli

SKLEP 1: Člani delovne skupine za pripravo NPVI so sprejeli zapisnika 9. in 10. seje.
Ad 2.  

Darko Mali, CPI, je v uvodni predstavitvi predstavil izzive in razvojne cilje poklicnega in strokovnega izobraževanja (PSI). Uvodoma je poudaril, da je potrebno PSI misliti skupaj s področjem izobraževanja odraslih, saj je izobraževanje odraslih bistveni element PSI in obratno. To je hkrati lahko tudi ena od usmeritev za pripravo nacionalnega programa vzgoje in izobraževanja. Izpostavil je različne poglede na prihodnost PSI: nekateri menijo, da lahko pričakujemo njegov zaton, ker naj bi zaradi digitalizacije in polarizacije delovnih mest PSI izgubljalo pomen v primerjavi s splošnim in akademskim izobraževanjem, drugi pa menijo, da bomo priča razcvetu, ker je znanje, ki ga zagotavlja PSI, bistvenega pomena za nadaljevanje gospodarske rasti in razvoja socialne države. Med drugim je predstavil tudi predlog nekaterih razvojnih usmeritev na področju PSI (PPT naložen v Teams-ih):
· graditi enoten sistem PSI za mladino in odrasle;
· vzpostaviti mehanizme učinkovite karierne orientacije tako v osnovnih kot srednjih šolah;
· razvoj šolskega modela PSI, s katerim zasledujemo tako zaposlovanje kot nadaljnje izobraževanje, v ospredje vstopa slednje;
· razmislek o ustreznem mestu programov PSI v srednješolskem izobraževanju;
· programske rešitve, ki so namenjene vertikalnemu in horizontalnemu prehajanju;
· ureditev izvajanja izobraževalnih in študijskih programov za izpopolnjevanje;
· zakonska in finančna ureditev izobraževanja odraslih;
· nadaljnji razvoj sistema ugotavljanja in zagotavljanja kakovosti.
Dr. Klara Skubic Ermenc je predstavila delovanje socialnega partnerstva v PSI, s poudarkom na vajeništvu. Uvodoma je poudarila, da je relativno malo sistematičnih strokovnih in raziskovalnih izsledkov o socialnem partnerstvu, je pa uvedba vajeništva spodbudila delo na tem področju. Med drugim je predstavila nekaj ključnih izzivov socialnega partnerstva (PPT naložen v Teams-ih):

· odsotnost celovitega in usklajenega mehanizma sodelovanja MVI s socialnimi partnerji, prešibko medresorsko sodelovanje (MVI-MDDSZ-MGTŠ), šibko zaupanje;
· ustni dogovori, zasebni stiki in mentaliteta posameznikov/institucij so bolj pomembni kot formalizirane procedure, zato so velike kakovostne razlike v izvedbi;

· delitev odgovornosti za kakovost izvedbe vajeniške oblike izobraževanja – kako zagotoviti odmik od prevelike pošolanosti vajeništva?
· pomanjkanje ustreznega kadra za delegiranje članov v strokovne svete in druge komisije/organe ipd. 
Dr. Matej Forjan je predstavil izvajanje srednjega poklicnega in strokovnega izobraževanja za odrasle. Med drugim je predstavil nekaj predlogov rešitev na področju sistemskega urejanja, kadrov in programov na področju srednjega poklicnega in strokovnega izobraževanja za odrasle (PPT naložen v Teams-ih):

· pravno-formalno urediti status izobraževanja odraslih (IO) na področju srednješolskega izobraževanja;

· izenačiti status rednega in izrednega izobraževanja IO in naj bo oboje del javne službe;

· 4-letna srednja šola naj bo standard, ki ga zagotovi država;

· odločitev o organiziranosti IO - avtonomija srednje šole oziroma šolskega centra in zagotovitev sredstev in ustrezne kadrovske zasedbe;

· opredelitev kriterijev in normativov za kadre in njihovo stabilno financiranje;

· ustrezna opredelitev vstopnih kriterijev za učitelje za lažje pridobivanje dobrih kadrov iz gospodarstva;
· sistemski premislek o umestitvi različnih vrst programov, o njihovi povezanosti in stabilnem financiranju;
· potrebna je sodobna zasnova PSI tudi v IO, z več upoštevanja potreb gospodarstva/podjetij – ključno je sodelovanje vseh socialnih partnerjev.

V nadaljevanju je sledila razprava, kjer je bilo med drugim izpostavljeno naslednje:
· na področju IO imamo sistemsko neurejeno financiranje organizatorjev in izobraževalcev IO, zato bi morali vse strokovne delavce na področju IO v srednjih šolah ustrezno sistematizirati in vključiti v javno službo ter jih sistemsko financirati;
· model sofinanciranja IO na podlagi javnih razpisov bi bilo potrebno spremeniti tako, da se ne financira po opravljenem izobraževanju, ampak tekoče opravljanje obveznosti;

· izhajati moramo iz predpostavke, da je štiriletna srednja šola osnova, možnost, da odrasli začnejo normalno graditi svojo življenjsko in karierno pot. Za to je potrebno zagotoviti ustrezne sistemske možnosti, kot to velja za osnovno šolo za odrasle. Če bi bilo z zakonom opredeljeno, da država zagotavlja vsakemu državljanu določeno število let izobraževanja po zaključeni osnovni šoli, bi s tem zagotovili stabilno sistemsko financiranje različnih programov IO;

· okrepiti je potrebno svetovalno dejavnost na šolah na področju IO (pred, med in po vstopu v izobraževanje);

· potreben je sistemski premislek o umestitvi programov v izobraževalni sistem (vajeništvo, praktično usposabljanje, neformalni programi izobraževanja, prekvalifikacije in dokvalifikacije);
· večina udeležencev IO je starih med 20 – 30 let. Starejši od 44 let se zelo redko vključujejo v IO, saj ti praviloma že imajo nekje zaposlitev in bi si izobraževanje morali sami plačati v celoti. Za privabitev slednjih v IO bi bilo potrebno zagotoviti vsaj delno sofinanciranje s strani države. Po drugi strani pa je za starejše od 44 let bolj smiselna pridobitev nacionalne poklicne kvalifikacije in vključitev v proces dela, kot na stroške države vključitev v OŠ za odrasle;
· potrebna je sprememba v miselnosti. Celotno področje PSI je prepogosto gledano skozi očala gimnazijskega izobraževanja, predvsem v smislu dojemanja osrednje vloge države pri zagotovitvi ustrezne izobrazbe;

· partnersko sodelovanje na področju PSI ne deluje dobro. Medresorski dogovor bi bilo potrebno jasno definirati: kaj spada pod šolski resor, kaj pod ministrstvo za delo in kaj pod gospodarstvo, ki tudi nosi pomembno odgovornost za kvalitetno usposobljenost kadra;

· sistem PSI mora biti odprt, da omogoča dijakom, ki bodo nadaljevali šolanje na višji ravni izobraževanja, pridobitev enakega kakovostnega znanja;

· pogreša se večja angažiranost delodajalcev. Sistem je postavljen na glavo: šole iščejo delodajalce, vajence, izvajajo promocijo poklicev. To bi morala biti naloga gospodarstva. Šole bi bilo potrebno razbremeniti promocijskih dejavnosti, da se lahko v večji meri posvetijo svojemu osnovnemu poslanstvu. Delodajalci tudi niso zainteresirani za plačevanje prispevkov pri praktičnem izobraževanju. Dokler delodajalci ne prepoznajo v vajeništvu priložnosti za svoje kadre, ne bo na tem področju ustreznega sodelovanja;
· učiteljski kader v PSI je raznolik, obstajajo različni izobrazbeni pogoji za različne vrste učiteljev: učitelji splošnih predmetov, učitelji strokovnih predmetov in učitelji praktičnega izobraževanja. Ne glede na to, od kod učitelji prihajajo, pa morajo imeti dvojno kompetenco: vrhunsko znanje na svojem strokovnem področju in vrhunsko pridobljene pedagoške kompetence. 60 kreditnih točk za pridobitev pedagoško-andragoške (PA) izobrazbe ne bi smelo biti previsok kriterij;
· eden od glavnih izzivov je, kako v šolstvo pridobiti kakovosten kader iz gospodarstva. O tem je potrebno razmišljati že v času študija. Pri vstopnih pogojih je smiselno upoštevati delovne izkušnje, ki jih posameznik ima iz gospodarstva;

· plača ni edini motivacijski element pri odločanju posameznikov za učiteljski poklic, kar je pokazala raziskava TALIS. Pomemben je tudi ugled poklica, ki pa je pri nas nizek;

· na ravni sistema nimamo natančnih podatkov o tem, katerih učiteljev strokovnih predmetov primanjkuje, kar pomeni, da ne moremo zastaviti resnega načrta reševanja kadrov;

· cilj nam mora biti, da privabljamo v sistem take posameznike, ki so notranje motivirani in ne tistih, ki jih nikjer drugje ne želijo. Ne smemo pristati na logiko, da v šolah vzamemo vse, kar dobimo;

· država lahko z omogočanjem profesionalnega razvoja dvigne privlačnost učiteljskega poklica;

· učiteljem strokovnih predmetov in modulov bi bilo potrebno ves čas njihovega poučevanja zagotavljati stik z gospodarstvom. Že ob vstopnih pogojih bi za take učitelje veljalo zahtevati določeno število let delovnih izkušenj v gospodarstvu. Veljalo bi razmisliti, da se tem učiteljem ob zaposlitvi tudi zmanjša delovna obveznost, zato da pridobijo ustrezno PA izobrazbo. PA izobraževanje na fakultetah tudi ni prilagojeno učiteljem poklicnih in strokovnih šol. Premalo je znanja o učenju na delu, o povezovanju s poklicem in poklicne pedagogike;
· zagotavljanje ustrezne izobrazbe učiteljev je pomembno, vendar smo trenutno na področju zagotavljanja kadra za strokovno-teoretične predmete in praktičnega izobraževanja v kriznih razmerah, ki terjajo drugačne rešitve kot v normalnih razmerah. Začasne rešitve, ki so posledica trenutnih kriznih razmer, pa ne smejo voditi dolgoročno v deprofesionalizacijo področja. Pri oblikovanju rešitev za nacionalni program za naslednje desetletno obdobje ne moremo izhajati iz trenutnih kriznih razmer. Predlagane rešitve morajo biti rezultat dialoga med različnimi deležniki; 
· ukinitev 5. predmeta na maturi ni sprejemljiva, saj se s tem sistem zapira. Bi pa se moralo dosledno spoštovati, da je to za tiste dijake, ki nato nadaljujejo študij po strokovni vertikali;
· PSI ne sme biti zaprt sistem, vprašanje pa je zagotavljanje enakovrednega izobrazbenega standarda ob prehodu na višjo raven izobraževanja. Ena od možnosti je vzpostavitev dvotirnega sistema, ki bi se pri srednjem strokovnem izobraževanju vzpostavil po zaključku drugega letnika, kriterij za to pa bi bil učni uspeh dijaka v prvem in drugem letniku. Triletno srednje poklicno izobraževanje bi se lahko preoblikovalo v štiriletno izobraževanje, ki bi prav tako  po koncu drugega letnika razdelilo dijake na dva dela: tiste, ki opravijo zaključni izpit in tiste, ki lahko opravljajo poklicno maturo. S tem bi se odpravila potreba po dvoletnem poklicno tehničnem izobraževanju. Nižje poklicno izobraževanje bi se ohranilo. S tako rešitvijo bi vzpostavili 4-letno PSI kot standard, ki pa ne bi bilo enovito. Omogočal bi prehod na višjo raven izobraževanja za tiste, ki to zmorejo in želijo, za ostale pa pridobitev poklica. Takšen predlog je že bil opredeljen v Beli knjigi o vzgoji in izobraževanju iz leta 2011;
· na PSI ne smemo gledati kot na nek selekcijski mehanizem za nadaljevanje izobraževanja na višji ravni, saj to zmanjšuje njegov ugled. Prav tako ne sme biti smatran kot sistem za marginalizirane skupine, ampak kot nek temelj srednješolskega izobraževanja, kamor se ljudje vpisujejo zaradi interesa in sposobnosti;

· na univerzitetni ravni je opazen padec kakovosti znanja zaradi nizkega znanja dijakov, ki se vanj vpisujejo. Opazna je velika razlika v znanju med dijaki poklicne in splošne mature. Problem je vpisovanje dijakov poklicne mature na študijske programe izven njihovega strokovnega področja. Vodja DS je povedal, da so na univerzah naredili napako, ko vpisni pogoji niso bili določeni tako, da bi zagotovili dijakom vertikalo znotraj stroke; 

· izražen je bil dvom v trditev, ki se je pojavljala tudi v javnosti, da se dijaki vpisujejo v programe srednjega poklicnega in strokovnega izobraževanja zaradi lažjega vpisa na univerzitetni študij, saj nihče ne more vnaprej točno predvideti, kakšen bo interes dijaka po zaključenem štiriletnem izobraževanju. Takšne trditve so brez preverljivih podatkov žaljive za srednje strokovne šole;

· izpostavljeno je bilo vprašanje o primerjavi uspešnosti med dijaki srednjega strokovnega izobraževanja, ki so nadaljevali izobraževanje po strokovni vertikali, kot to opredeljuje Zakon o visokošolskem izobraževanju, in dijaki, ki so nadaljevali študij po končanem gimnazijskem izobraževanju. Vodja DS je postregel z uradnim podatkom Statističnega urada, ki kaže, da so diplomanti s srednjo splošno izobrazbo na 1. stopnji visokošolskega strokovnega izobraževanja in univerzitetnega izobraževanja ter magistrskega izobraževanja 2. stopnje (enovit magistrski študij) uspešnejši od tistih z zaključeno srednjo strokovno izobrazbo. Ta podatek pa ne razlikuje med tistimi, ki so nadaljevali izobraževanje v okviru svojega strokovnega področja in tistimi, ki so nadaljevali študij izven svojega strokovnega področja, zato je lahko tudi zavajajoč;
· na področju poklicnega in strokovnega izobraževanja gre za veliko deležnikov z nasprotnimi interesi, kar onemogoča oblikovanje koherentnih rešitev;
· veliki šolski centri so uspešnejši pri odgovarjanju na izzive na tem področju kot pa majhni šolski centri, ki se zaradi sistema financiranja borijo za preživetje;
· obstaja velika sektorska in regionalna raznolikost, zato je potrebno rešitve prilagajati glede na sektor in glede na regijo. Razpoložljivost kadra iz gospodarstva za poučevanje v šolah je tudi odvisna od panoge (npr. zaradi krize v lesarski panogi ni pomanjkanja inženirjev in učiteljev praktičnega pouka v lesarski šoli, obratno pa je v strojništvu);
· del rešitev za prazne oddelke poklicnega izobraževanja je izobraževanje odraslih. V Evropi, kjer so razviti sistemi poklicnega izobraževanja, kadrovske bazene vedno bolj polnijo odrasli;

· ne moremo enoznačno govoriti o osipu v poklicno-tehničnem izobraževanju. Veliko dijakov se že med izobraževanjem zaposli, saj je služba za njih bolj privlačna kot pridobitev formalne izobrazbe. To velja zlasti za področja, kjer je veliko pomanjkanje poklicev;
· pri oblikovanju rešitev v nacionalnem programu se ne sme pozabiti na mentalno zdravje mladostnikov. Vodja DS je pojasnil, da se ena podskupina DS NPVI ukvarja tudi z varnim in spodbudnim učnim okoljem, kjer se namenja posebna pozornost tudi mentalnemu zdravju. Gre za prečno temo, ki bo v nacionalnem programu vključena v vse ravni izobraževanja. Konec septembra pa se načrtuje tudi javna predstavitev mnenj na temo varnega in spodbudnega učnega okolja, kjer bo obravnavano tudi mentalno zdravje;
· pri financiranju izobraževalcev odraslih je pomembno vprašanje tudi, kdo kaj izobražuje. Npr. ljudske univerze ne izvajajo formalnih programov za strojnega tehnika ali lesarskega tehnika oz. za poklice, kjer je potrebno zagotoviti tudi ustrezno opremo;  

· zmanjševanje števila predmetov bo možno doseči, ko se bo politika nehala vmešavati (npr. težnje županov po novih predmetih);
· preden govorimo o digitalizaciji učnih gradiv na področju PSI, je potrebno zagotoviti sploh klasična gradiva, saj jih primanjkuje za strokovno-teoretične predmete.
Ob koncu diskusije je vodja DS pojasnil, da namen današnje razprave ni bil razpravljati o zaključku srednješolskega izobraževanja, saj ne želimo, da bi zaključek izobraževanja diktiral celotno vsebino programa. Glede pomanjkanja kadrov je povedal, da imamo v okviru DS NPVI posebno podskupino, ki se ukvarja z izobraževanjem in kariernim razvojem kadrov, kjer se bodo obravnavala ta vprašanja. Je pa poudaril, da je pomembno, da v razredu poučuje učitelj, ki ne pozna le vsebine, ampak tudi zna poučevati, zato je PA izobrazba pomembna, potrebno pa je pogledati, kako se ta izvaja. Že od leta 2011 se tudi vleče vprašanje vključitve in razvoja specialnih didaktik, ki na veliko področjih sploh niso razvite. Omenil je še pomen sodelovanja različnih deležnikov in v tej povezavi projekt razvoja sistema mikrodokazil, ki ga razvijajo univerze, v okviru projekta, ki ga izvaja ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije.  Pri omenjenem sistemu se izobraževanje razdeli na manjše dele in izobraževanje poteka sočasno s pridobivanjem delovnih izkušenj.  Uporaba tovrstnih fleksibilnih metod poučevanja v povezavi z uporabo sodobnih digitalnih tehnologij lahko tudi prispeva k temu, da se bo več strokovnjakov s posameznih področij odločilo za PA izobraževanje.
Ad 3 in 4)

Poročanja o delu podskupin tokrat ni bilo. 

Vodja DS je predstavil načrt javnih predstavitev mnenj (tabela naložena v Teams-ih):
· 25. ali 26. september 2023 (varno in spodbudno učno okolje)
· 17. oktober 2023 (gimnazijsko izobraževanje)

· 26. oktober 2023 (predšolska vzgoja)

· 14. november 2023 (bralna pismenost)

Za poklicno in strokovno izobraževanje datum še ni določen. Decembra se predvideva tudi posvet v Državnem zboru, kjer bi predstavili že prve osnutke rešitev za nacionalni program. Koordinacija vodij podskupin je predvidena 7. septembra 2023. V Teamsih v krovni skupini bomo vzpostavili koledar za vse termine sej krovne skupine in podskupin ter javnih dogodkov. Dostop do koledarja bodo imeli vsi člani krovne skupine in podskupin (tudi zunanji člani).
Vodja DS je povedal, da se bo krovna skupina okrepila s predstavnico za predšolsko področje, in sicer Silvijo Komočar, predsednico Skupnosti vrtcev Slovenije, ki bo vključena tudi v 4. in 5. podskupino. Ministrstvo za zdravje je za 2. podskupino predlagalo 2 predstavnici. V imenovanje bomo predlagali 1 predstavnico: dr. Agato Zupančič. 
Naslednji seji DS sta predvideni v torek, 5. septembra in v torek, 19. septembra. 
Seja se je zaključila ob 18.40.

dr. Janez Vogrinc

 






vodja Delovne skupine NPVI

Zapisal:
Sebastijan Magdič

