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ZAPISNIK
13. SEJE 
DELOVNE SKUPINE ZA PRIPRAVO 
NACIONALNEGA PROGRAMA VZGOJE IN IZOBRAŽEVANJA ZA OBDOBJE 2023-2033
Datum: 19. 9. 2023

Kraj: sejna soba P23-24, MVI, Masarykova 16, Ljubljana
Prisotni člani: dr. Janez Vogrinc, Radmila Bikić Magdić, Jerneja Bone, Sašo Božič, dr. Mara Cotič, dr. Mojca Juriševič, mag. Simona Rogič Ožek, mag. Andrej Sotošek, dr. Andrejka Slavec Gornik, dr. Mojca Štraus, mag. Mateja Urbančič Jelovšek, dr. Amalija Žakelj
Odsotni člani: mag. Nataša Bucik, mag. Darja Harb, Denis Hofman, dr. Milena Ivanuš Grmek, Peter Jenič, dr. Janez Krek, dr. Stanka Lunder – Verlič, dr. Stanka Preskar, dr. Marjan Šimenc, Miran Štempihar, dr. Mihaela Zavašnik, Helena Žnidarič   
Ostali prisotni: Črtomir Matejek (Pef UM), mag. Branka Hrast Debeljak, Tanja Taštanoska, Sebastijan Magdič, Maša Bizovičar, Andreja Schmuck, Aleš Ojsteršek, Miha Lovšin, Maja Mihelič Debeljak, (vsi MVI)
Predlagani dnevni red:

1. Sprejem zapisnika 12. seje (5. 9. 2023) 
2. Razprava na temo pomanjkanja strokovnih delavcev v vzgoji in izobraževanju
3. Poročanje o delu podskupin

4. Razno

Ad 1.
Zapisnika 12. seje člani niso sprejemali, saj ga še niso prejeli v pregled. Na naslednji seji bodo potrjevali skupaj zapisnika 12. in 13. seje.
Ad 2.  

Uvodoma je vodja DS dejal, da bi bilo smiselno na temo pomanjkanja strokovnih delavcev v vzgoji in izobraževanju imeti tudi javno predstavitev mnenj. V javnosti je v zadnjem času moč zaznati zelo poenostavljeno in bolj negativno predstavljanje določenih zakonodajnih rešitev na tem področju. Tudi na podlagi razprave na tej seji se lahko pripravijo določena izhodišča za morebitni širši javni dogodek. 
Tanja Taštanoska, MVI, je predstavila položaj učiteljev v Sloveniji v mednarodno primerjalni perspektivi. Kot je dejala, je pomanjkanje učiteljev trenutno osrednja tema na področju vzgoje in izobraževanja za vso Evropo. V svoji predstavitvi je med drugim predstavila mednarodno primerjavo glede plač učiteljev, učne obveznosti, starostne strukture, razmerja učitelj-učenec, povprečne velikosti oddelka ter avtonomije, ugleda in obremenjenosti učiteljev (ppt objavljen v MS Teams).
Miha Lovšin, MVI, je predstavil ukrepe na področju pomanjkanja učiteljev. Poudaril je, da ko govorimo o pomanjkanju kadra, je potrebno upoštevati tudi ciklično naravo pojava, kar pomeni, da obdobju pomanjkanja kadrov sledi obdobje viška kadrov in obratno. Po izračunih ministrstva na podlagi demografskih projekcij bi naj bil višek pomanjkanja kadrov dosežen leta 2027. Pri razmišljanju o ciljih na tem področju v okviru nacionalnega programa je zato potrebno imeti v mislih tako odzivnost sistema na pomanjkanje kot na višek kadra. V svoji predstavitvi je med drugim predstavil tri vidike: vpis v študij za pedagoške poklice, vstop v poklic ter odhajanje kadra iz poklica (ppt objavljen v MS Teams).
Dr. Črt Matejek, Pef UM, je predstavil podatke o prijavah in vpisu na pedagoške študijske programe na Pedagoški fakulteti UM. Med drugim je povedal, da je interes za vpis v 1. roku na program predšolske vzgoje primerjalno najvišji, vendar se v zadnjih letih drastično zmanjšuje. Tudi na izrednem študiju za predšolsko vzgojo trend vpisa pada, vendar je še vedno relativno veliko izrednih študentov vpisanih v ta program. Po drugi strani pa je prehodnost študentov na izrednem študijo zelo nizka. Povedal je, da v letošnjem študijskem letu na fakulteti niso imeli niti enega študenta Likovne pedagogike na 2. stopnji. Glede razrednega pouka podatki kažejo, da se je število prijav v 1. roku rahlo povečevalo od leta 2019, ko je bilo primerjalno najnižje število prijav, do leta 2022, leta 2023 pa je število prijav za ta program spet padlo. Med drugim je še podal ugotovitev, da so praviloma kandidati, ki se prijavijo v 1. roku, tisti študenti, ki redno in dobro študirajo in imajo tudi na koncu interes, da ostanejo v poklicu, mnogi študenti, ki pa se prijavijo v 2. roku, pa bodisi opustijo študij ali pa se kasneje ne odločijo za vstop v poklic (ppt objavljen v MS Teams).
Dr. Amalija Žakelj in dr. Mara Cotič, obe Pef UP, sta predstavili podatke o prijavah in vpisu na pedagoške študijske programe na Pedagoški fakulteti UP. Podatki med drugim kažejo, da imajo na fakulteti za prihajajoče študijsko leto zapolnjena mesta za program predšolske vzgoje in razredni pouk. Trendi vpisa v omenjena programa so skozi leta stabilni, saj so v zadnjih nekaj letih vedno zapolnili vsa mesta v 1. roku. Prehodnost med rednimi študenti je med 80-90 odstotkov, med izrednimi pa med 70-75 odstotkov. Tanja Taštanoska, MVI, je podala podatek, da je v Sloveniji stopnja dokončanja na pedagoških študijskih programih najvišja med vsemi visokošolskimi študijskimi programi. Dr. Mara Cotič pa je podala podatek, da se je letos na njihovo fakulteto vpisalo 110 kandidatov v študijski program za pridobitev pedagoško-andragoške izobrazbe, od tega jih 65 že dela v šolah. Gre za približno 100 odstotni porast prijav glede na lansko študijsko leto.
Vodja DS je predstavil podatke za Pedagoško fakulteto UL. V preteklih letih so vedno razpisali 85 mest za razredni pouk in jih vedno v 1. prijavnem roku zapolnili ter imeli selekcijo. Za študijsko leto 23/24 so povečali število mest na 95. Tokrat se je prvič zgodilo, da je bilo prijav v 1. roku manj od razpoložljivih mest (77). Pri vpisu na program predšolska vzgoje so minimalna nihanja in vedno so razpisana mesta na 1. prijavnem roku zapolnjena. Drugačna je situacija pri vpisu na dvopredmetni študij, kjer mesta na posamezno smer praviloma niso nikoli zapolnjena. Pri razrednem pouku je prehodnost okoli 90 odstotkov. Podatek o najvišji prehodnosti na pedagoških študijskih programov v primerjavi z ostalimi ga ne preseneča, če gre za študente, ki so tak študij navedli kot svojo prvo željo. V preteklosti so bili na razrednem pouku skoraj sami taki študenti. Prehodnost na izrednem študiju predšolske vzgoje je okoli 80 odstotkov in v zadnjih letih pada. Prehodnost iz 1. v 2. letnik na dvopredmetnem študiju je okoli 35 odstotkov, pri čemer ni opaziti pomembnih razlik v prehodnosti med študenti s splošno maturo in študenti s poklicno maturo. Ob tem je še poudaril, da na podlagi podatkov - z izjemo razrednega pouka, ki je na vseh pedagoških fakultetah v upadu – ne moremo govoriti o manjšem interesu za vpis v pedagoške študijske programe, ker je tudi v preteklosti že prihajalo do nihanj. Težava je v tem, da je v absolutnih številkah premalo tistih, ki se vpišejo na določen študijski program, glede na potrebe v šolah, in to že vrsto let.
V nadaljevanju je sledila razprava, kjer je bilo med drugim izpostavljeno naslednje:
· vprašanje, ali morda ne gre toliko za zmanjšanje privlačnosti pedagoškega poklica kot pa bolj za večjo privlačnost ostalih poklicev, ki posrkajo mlade;

· mladi danes v večji meri iščejo fleksibilnost na delovnem mestu (kot je npr. delo od doma) in učiteljski poklic te fleksibilnosti ne ponuja. Vprašanje fleksibilnosti in ustrezno ravnovesje med delovnim časom in prostim časom je praviloma bolj pomembno kot zgolj višina plače;

· komunikacija med učitelji in starši je vedno bolj zahtevna in mlajši učitelji se s tem ne želijo ukvarjati, zato odhajajo iz poklica; 

· ker učiteljev primanjkuje tudi v drugih državah, mladi odhajajo tudi v tujino, kjer imajo boljše pogoje za delovanje;
· dva meseca počitnic za učitelje že dolgo ni več. Z uvedbo 3-stebrne strukture delovne obveznosti učitelja, je danes težje zapolniti delovno obveznost in mladi učitelji težko prinesejo naloge v 3. steber, če nimajo idej za kreativnost;

· negativni vpliv na privlačnost poklica za mlade ima tudi razpon 18 plačnih razredov med plačo učitelja začetnika in učitelja v najvišjem plačnem razredu. Stavkovni sporazum sicer predvideva dvig plače učitelja začetnika na 37. plačni razred (zdaj 32.), je pa vpeljava rešitve odvisna od socialnega dialoga. Pri tem pa je potrebno paziti, da se z dvigom plače učitelja začetnika ne porušijo razmerja s plačami v visokem šolstvu;

· krepitev individualizma v družbi zmanjšuje nabor primernih kadrov za učitelje, saj takšni posamezniki niso primerni za učiteljski poklic. Mladi danes drugače gledajo na poklicno pot tudi zaradi njihove izkušnje z vzgojno-izobraževalnim sistemom v času šolanja, kjer je vedno večji poudarek na dobrem počutju, individualnim prilagoditvam ipd. Zahtevajo večjo fleksibilnost, ker gledajo nase in ne na to, kaj lahko dajo družbi nazaj;

· v bitki za plače kadrov na svojem področju ministrstvo za vzgojo in izobraževanje ni bilo tako uspešno kot drugi resorji (npr. ministrstvo za zdravje);
· ministrstvo bi moralo poiskati zunanjo strokovno pomoč pri promocijskih dejavnostih za dvig ugleda učitelja v družbi. Maja Mihelič Debeljak, MVI, je povedala, da na ministrstvu načrtujejo projekt PR kampanje, za katerega so dobili tudi evropska sredstva, se pa pojavlja vprašanje o ustreznosti trenutka za tovrstne aktivnosti, glede na načrtovana varčevanja na vseh področjih v državi;

· šole bi potrebovale natančne podatke in izračune o pomanjkanju strokovnega kadra v vzgoji in izobraževanju v prihodnjih letih, da se lahko na to bolje pripravijo in načrtujejo rešitve za naprej. Maja Mihelič Debeljak, MVI, je povedala, da na ministrstvu nimamo natančnih številk o kadrih v šolstvu, imamo zgolj približne, ker tudi srednje šole npr. ne vpisujejo podatkov v evidenco KPIS. Težave pri napovedovanju bodočih gibanj pa predstavlja tudi dejstvo, da so generacije mladih, ki prihajajo, zelo nepredvidljive, in ne vemo npr., koliko diplomantov pedagoških študijskih programov se bo kasneje tudi zaposlilo v šolstvu;

· generacije staršev, ki prihajajo, potrebujejo jasne omejitve. Normativno bi bilo potrebno jasno zapisati, kaj je staršem v šolskem prostoru dovoljeno in kaj ne. Je pa po drugi strani vedenje staršev danes možno razumeti tudi delno kot rezultat pedagoškega polja, ki jih je kot take vzgojil;
· denar za promocijo učiteljskega poklica ne bi smel biti sporen, ker je vlaganje v kvalitetno izobraževanje poceni rešitev za državo, saj imamo brez kvalitetnega izobraževanja kasneje celo vrsto drugih resnih družbenih problemov, ki so dražji; 

· karierna orientacija je zelo pomemben del šolske svetovalne službe in tukaj je potrebno postaviti prioritete pri prepoznavanju poklicev;

· mlade generacije so nepredvidljive tudi zato, ker jih ne poznamo in nimamo dovolj empiričnih podatkov. Potrebujemo analize na tem področju, ki bi nam pomagale odgovoriti, kako naprej. Tanja Taštanoska, MVI, je povedala, da imamo raziskavo Mladina 2020, ki je zelo informativna in bi bilo smiselno povabiti vodjo raziskave, da na seji delovne skupine predstavi izsledke in poglede. Poleg tega pa je v teku ciljno-raziskovalni projekt za pripravo modela napovedi potreb po učiteljih na podlagi obstoječih podatkov. Projekt se zaključi konec koledarskega leta;
· rešitve, o katerih se razmišlja v okviru priprave nacionalnega programa, bodo imele dolgoročni učinek, hkrati pa je potrebno razmišljati tudi o kratkoročnih ukrepih za reševanje trenutne akutne situacije pomanjkanja kadrov. Potrebno je torej hkrati razmišljati dolgoročno in kratkoročno;
· šole imajo tudi težave pri pridobivanju ustreznih kadrov iz gospodarstva. Temu botruje med drugim nizka plača učitelja začetnika, karierno napredovanje in številne druge omejitve oz. dodatni pogoji, ki jih mora izpolnjevati nekdo, ki pride iz gospodarstva (strokovni izpit, pedagoško-andragoška izobrazba (PAI) ipd.). Potrebno je razmisliti o rešitvah za lažje prehajanje kadrov iz gospodarstva v šolstvo: npr. prilagoditev postopka pridobivanja PAI, prenos plačnih razredov iz gospodarstva oz. ustrezna možnost kariernega napredovanja ipd.;
· promocija učiteljskega poklica ni vezana le na vlogo svetovalnega delavca v šoli, ampak na vsakega učitelja v šoli. Rezultati raziskave TALIS kažejo, da slovenski učitelji menijo, da njihov poklic v družbi ni cenjen. S takim prepričanjem težko promovirajo lasten poklic;

· kratkoročne ukrepe v zvezi s pomanjkanjem kadrov bi lahko med drugimi iskali tudi na področju izvajanja nivojskega pouka v zadnji triadi in zunanje diferenciacije v 7. razredu OŠ, smiselno pa bi bilo razmisliti tudi o možnosti za tiste učitelje razrednega pouka, ki imajo veselje in interes za posamezni predmet, da se jih izobrazi za učenje predmeta v 6. razredu OŠ;
· v posameznih resorjih pri reguliranih poklicih praviloma obstajajo zbornice na strokovni ravni, ki nastopajo v drugi vlogi kot je vloga ministrstva ali sindikata. Na področju učiteljskega poklica obstajajo poskusi razvoja tovrstne institucije, vendar se ne pride daleč. Glas učitelja v okviru takšne institucije je še posebej dragocen v kriznih trenutkih, ki smo jim trenutno priča na tem področju; 

· ko se nek začasni ukrep za reševanje krizne situacije sprejme, se v javnosti pogosto pojavijo kritike, da se s tem zmanjšuje kvaliteta izobraževanja, vendar gre pogosto za situacijo, ko normativne spremembe dajo zgolj legitimno osnovo temu, kar v praksi že obstaja. To velja tudi za zadnjo spremembo ZOFVI in pogreša se glas ravnateljev, ki bi javno povedali, da (zadnja) sprememba ZOFVI v tem smislu ni prinesla nobene spremembe v praksi, da pa se zahteva od ministrstva, da zagotovi normativno osnovo za to, kar se že izvaja vrsto let;
· pri začasnih ukrepih je vredno razmisliti tudi o možnostih povečanja kadrovskega bazena s strokovnjaki s področja vzgoje in izobraževanja, ki niso zaposleni v šolah, hkrati pa je potrebno razmišljati o tem, da tiste, ki danes izkazujejo interes za delovanje v šolstvu, pa nimajo ustrezne izobrazbe, podpremo in ustrezno izobrazimo;

· potrebno je imeti podatke o tem, koliko kadra je zaposlenega v šolah in vrtcih, ki nimajo ustrezne izobrazbe. Tanja Taštanoska, MVI, je povedala, da je težko zbrati natančne podatke o tem, saj na ministrstvu razpolagamo s kadrovsko-plačno evidenco, ki je prirejena za namen izplačevanja plač in tam ni podatka o tem, v kolikšnem deležu npr. učitelj uči še predmet, za katerega nima ustrezne izobrazbe, ampak je zgolj podatek, ali je ustrezen za poučevanje enega izmed predmetov, ki jih poučuje;
· s pomanjkanjem kadra se v Sloveniji ne soočamo prvič. V preteklosti smo tako že z interventnimi ukrepi poskušali reševati problematiko pomanjkanja kadrov. Eden od ukrepov je bila možnost, da učitelj poučuje predmet, za katerega nima ustrezne izobrazbe. Te prehodne določbe so pred nekaj leti nehale veljati. Ko so bile v veljavi,pa ni pa bilo zapisane zahteve, da se mora tak učitelj ustrezno doizobraziti, s čimer bi se doseglo, da bi čez čas takšni učitelji postali ustrezni kader za poučevanje teh predmetov v šolah;

· nekaj rezerv obstaja tudi znotraj obstoječega kadrovskega bazena. Mednarodne primerjave kažejo, da je poleg plač tudi učna obveznost učiteljev v Sloveniji podpovprečna. Z dvigom plač proti mednarodnemu povprečju je smiselno pričakovati tudi povečanje učne obveznosti učiteljev v Sloveniji. Glede na to, da imajo zlasti učitelji v osnovni šoli že zdaj v povprečju 23 ur učne obveznosti (in ne 22), ne bi šlo za radikalen ukrep, bi pa dvignil zgornjo zakonsko mejo učne obveznosti.
Ob koncu razprave je vodja DS dejal, da je razprava pokazala, da je javna razprava na to temo potrebna, zato jo bomo organizirali jeseni. V zadnjih letih se je na področju vzgoje in izobraževanja reševala kadrovska problematika tudi s sprejemanjem interventnih zakonov v času različnih kriz (covid, poplave, vključevanje študentov v pedagoški proces), je pa tudi res, da so se v preteklosti določene začasne rešitve tudi zlorabljale. Potrebno je razmisliti, kako določene rešitve vpeljati ob ohranjanju potrebne kakovosti. Dodal je, da so potrebna pozitivna sporočila o pomembnosti učiteljskega poklica za celotno družbo. Se pa z vztrajnim poudarjanjem medijev o pomanjkanju učiteljskega kadra verjetno dela več škode kot koristi (verjetno mladi razmišljajo tudi tako, da mora biti s tem poklicem res nekaj narobe, če ga nihče ne želi več opravljati). V zvezi s pobudami za ustanovitev učiteljske zbornice, je vodja DS poudaril, da se tukaj postavlja vprašanje njene pristojnosti in odnos do sindikata, ki pogosto presoja tudi o strokovnih vprašanjih, ki na drugih področjih sodijo v pristojnost zbornice. Na šolskem področju so razmerja porušena in dokler ni razmejitve pristojnosti, nima pri nas nobena učiteljska zbornica svoje prihodnosti. 
Pod točko 3 in 4 ni bilo razprave. Seja se je zaključila ob 18.18.
dr. Janez Vogrinc
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