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	DELOVNA SKUPINA ZA PRIPRAVO NACIONALNEGA PROGRAMA VZGOJE IN IZOBRAŽEVANJA 2023-2033


Številka: 024-1/2023/63
Datum: 24. 1. 2024
ZAPISNIK
19. SEJE
DELOVNE SKUPINE ZA PRIPRAVO 
NACIONALNEGA PROGRAMA VZGOJE IN IZOBRAŽEVANJA ZA OBDOBJE 2023-2033
Datum: 22. 1. 2024
Kraj: sejna soba P23-24, MVI, Masarykova 16, Ljubljana
Prisotni člani: dr. Janez Vogrinc, Jerneja Bone, Sašo Božič, mag. Nataša Bucik, dr. Mara Cotič, mag. Darja Harb, dr. Milena Ivanuš Grmek, Peter Jenič, dr. Mojca Juriševič, Silvija Komočar, dr. Janez Krek, mag. Simona Rogič Ožek, mag. Andrej Sotošek, dr. Andrejka Slavec Gornik, dr. Marjan Šimenc,  dr. Mojca Štraus, mag. Mateja Urbančič Jelovšek, dr. Amalija Žakelj, Helena Žnidarič
Odsotni člani: Radmila Bikić Magdić, Denis Hofman, dr. Stanka Lunder – Verlič, dr. Stanka Preskar, Miran Štempihar, dr. Mihaela Zavašnik
Ostali prisotni: Aleš Ojsteršek, Tanja Taštanoska, Sebastijan Magdič, Maša Bizovičar (vsi MVI)
Predlagani dnevni red:

1. Sprejem zapisnika 18. seje 

2. Predstavitev in potrjevanje osnutka Nacionalnega programa vzgoje in izobraževanja za obdobje 2023-2033
3. Razno
Uvodoma je vodja DS pojasnil, da se bo osnutek nacionalnega programa obravnaval v dveh delih, saj dokument še ni pripravljen do te mere, da bi bil primeren za obravnavo na krovni seji kot celota. Na tej seji se zato obravnavata najprej besedili, ki so ju pripravili v PS 4 in PS 5, na naslednji seji pa predlogi besedil ostalih podskupin.
Ad 1.
Člani niso glasovali o zapisniku 18. seje. O njem bodo glasovali na naslednji seji.
Ad 2.  
a) Profesionalni in karierni razvoj strokovnih delavcev v vzgoji in izobraževanju

Vodja PS 4 dr. Amalija Žakelj je predstavila predlog temeljnih strateških ciljev, podciljev in ukrepov, ki jih je pripravila PS 4. Gre za naslednje strateške cilje in podcilje:
Strateški cilj 1: Izboljšati kakovost pedagoških študijskih programov. 

Strateški cilj 2: Sistematično podpreti strokovne in vodstvene delavce na začetku karierne poti. 

Podcilji: 

1.
Vpeljati obvezno enoletno uvajalno obdobje za vse strokovne in vodstvene delavce na začetku karierne poti.

2.
Posodobiti strokovni izpit.

3.
Spodbujati prehod strokovnjakov z večletnimi delovnimi izkušnjami v vzgojno izobraževalni sistem.

Strateški cilj 3: Povečati zanimanje za pedagoške poklice ter okrepiti ugled in prepoznavnost poklicev v vzgoji in izobraževanju za razvoj družbe.

Strateški cilj 4: Zagotoviti uspešen in učinkovit sistem profesionalnega in kariernega razvoja strokovnih in vodstvenih delavcev.

Podcilji: 

1.
Povezati individualni profesionalni in karierni razvoj strokovnih in vodstvenih delavcev s programom razvoja vzgojno izobraževalnega zavoda.

2.
S sistematičnim načrtovanjem, spremljanjem in vrednotenjem profesionalnega in kariernega razvoja strokovnih in vodstvenih delavcev izboljšati kakovost dela v razredu/skupini in uresničevanje programa razvoja vzgojno-izobraževalnega zavoda.

3.
Vzpostaviti mehanizem za ugotavljanje in zagotavljanje kakovostnega profesionalnega in kariernega razvoja strokovnih in vodstvenih delavcev.
V okviru pregleda predlogov rešitev je bilo predlaganih nekaj manjših popravkov posameznih ukrepov. Odprto je še ostalo naslednje:
· k navajanju vsebin pedagoških študijskih programov (strateški cilj 1) ter nadaljnjega izobraževanja in usposabljanja (strateški cilj 4, podcilj 1) se še vrne ob koncu, ko bodo oblikovani predlogi v zvezi s tem v ostalih podskupinah in se nato odloči, kje in kako to zapisati;

· v procesu priprave predlogov preostalih skupin se preveri še možnost morebitne boljše formulacije ukrepov o okrepitvi vloge svetovalne službe in strokovnih delavcev za promocijo poklicev v vzgoji in izobraževanju ter podpiranjem strokovne avtonomije zaposlenih v vzgoji in izobraževanju z jasno razmejitvijo vlog in odgovornosti različnih deležnikov v vzgoji in izobraževanju (oba znotraj strateškega cilja 3). 
V okviru razprave o predlaganem besedilu PS 4 je vodja DS med drugim pojasnil, da je pri pisanju nacionalnega dokumenta prevladala odločitev, da se zapiše program, ki bo zagotavljal kakovostno delo in boljšo prihodnost našega VI sistema v naslednjem desetletnem obdobju. Kljub zavedanju akutne problematike pomanjkanja strokovnih kadrov v VI pa se v nacionalni program ne more zapisati ukrepov, ki so sicer nujno potrebni, vendar znižujejo kakovost dela. Poleg tega je potrebno zagotoviti, da je program notranje usklajen z ukrepi na drugih področjih. To bo pojasnjeno v uvodnem delu dokumenta.
Člani so skupaj s predlaganimi popravki potrdili predlog besedila.

b) Sistem ugotavljanja in zagotavljanja kakovosti

Vodja PS 5 dr. Mojca Štraus je predstavila predlog strateškega cilja, podciljev in ukrepov, ki jih je pripravila PS 5. Gre za naslednji strateški cilj in podcilje:

Strateški cilj: Izboljševanje kakovosti vzgoje in izobraževanja z izvajanjem procesov ugotavljanja in zagotavljanja kakovosti (UZK) v vzgojno-izobraževalnih zavodih in na ravni sistema

Podcilji:

1. Povezati pristope ugotavljanja in zagotavljanja kakovosti v celovit nacionalni sistem kakovosti vzgoje in izobraževanja za razvoj vzgoje in izobraževanja.

2. Poenotiti pristop ugotavljanja in zagotavljanja kakovosti s samoevalvacijo v vzgojno-izobraževalnih zavodih na nacionalni ravni.

3. Okrepiti kulturo kakovosti na področju vzgoje in izobraževanja.

4. Okrepiti izvajanje evalvacije vzgojno-izobraževalnega sistema in samoevalvacije na ravni sistema.

Med drugim je dr. Štraus pojasnila, da so v dokumentu v tem trenutku še določene opombe, ki se nanašajo na ukrepe, ki so jih pripravile druge podskupine na področju ugotavljanja in zagotavljanja kakovosti (UZK) in za katere je bilo mišljeno, da se jih vključi v PS 5. Opombe so namenjene ostalim podskupinam in služijo temu, da opozorijo, kje v bolj splošnih dikcijah ukrepov PS 5 so razvidni omenjeni ukrepi ostalih podskupin s področja UZK. Dogovor je, da ostale podskupine pregledajo te dikcije in v kolikor menijo, da so presplošne, jih v bolj konkretizirani obliki zapišejo v besedilu svoje podskupine. Opombe bodo umaknjene iz končne verzije besedila.
V okviru razprave o predlaganih ukrepih je bilo med drugim še izpostavljeno vprašanje o morebitni potrebi po naslovitvi posebnosti poklicnega in strokovnega izobraževanja na področju UZK. O tem se bo opravil še razmislek in ob izkazani potrebi se bo to ustrezno naslovilo v nacionalnem programu.
Člani so skupaj s predlaganimi popravki potrdili predlog besedila.

Ad 3
Vodja DS je povedal, da se v četrtek, 25. 1., v okviru koordinacije vodij PS, nadaljuje pregled besedila za PS 3, v petek, 26. 1., pa bo potekala seja PS 6, kjer bo razprava o sistemskih rešitvah, ki jih ni mogoče umestiti v ostale podskupine. 
Naslednja seja krovne skupine je v ponedeljek, 29. 1., ob 17-ih na MVI.

Na predlog vodje PS 2 dr. Mojca Juriševič je bilo dogovorjeno, da se na krovno sejo 29. januarja povabi tudi člane PS 2.

Seja se je zaključila ob 18.18.
dr. Janez Vogrinc

 






vodja Delovne skupine NPVI
Zapisal:
Sebastijan Magdič

