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ZAPISNIK
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DELOVNE SKUPINE ZA PRIPRAVO 
NACIONALNEGA PROGRAMA VZGOJE IN IZOBRAŽEVANJA ZA OBDOBJE 2023-2033
Datum: 26. 3. 2024
Kraj: Velika dvorana, MVI, Masarykova 16, Ljubljana
Prisotni člani: dr. Janez Vogrinc, Radmila Bikić Magdić, Jerneja Bone, Sašo Božič, mag. Darja Harb, dr. Milena Ivanuš Grmek, Peter Jenič, dr. Janez Krek, mag. Andrej Sotošek, dr. Andrejka Slavec Gornik,  dr. Marjan Šimenc, Miran Štempihar, dr. Mojca Štraus, Helena Žnidarič
Odsotni člani:, mag. Nataša Bucik, dr. Mara Cotič, Denis Hofman, dr. Mojca Juriševič, Silvija Komočar, dr. Stanka Lunder – Verlič, dr. Stanka Preskar, mag. Simona Rogič Ožek, mag. Mateja Urbančič Jelovšek, dr. Mihaela Zavašnik, dr. Amalija Žakelj 
Ostali prisotni: Aleš Ojsteršek, dr. Tanja Taštanoska, Sebastijan Magdič, Maša Bizovičar (vsi MVI), Darko Mali (CPI) in dr. Danijela Makovec Radovan (FF UL)
Predlagani dnevni red:
1. Sprejem zapisnika 22. seje 

2. Razprava o srednjem poklicnem in strokovnem izobraževanju 

3. Razno
Ad 1.
Na predlog zapisnika 22. seje ni bilo prejetih pripomb. Člani so sprejeli zapisnik 22. seje.

Ad 2.
V nadaljevanju je sledila predstavitev predloga dopolnitve osnutka NPVI s področjem poklicnega in strokovnega izobraževanja, ki so ga pripravili izr. prof. dr. Klara Skubic Ermenc, doc. dr. Danijela Makovec Radovan, Darko Mali, Helena Žnidarič. Helena Žnidarič je uvodoma povedala, da vsebina dokumenta temelji na kar nekaj razpravah in dokumentih, ki so bili pripravljeni v okviru projekta modernizacije poklicnega in strokovnega izobraževanja. Dokument je usklajen tudi z Andragoškim centrom Slovenije (dokument je objavljen v MS Teams). 
Darko Mali je med drugim poudaril, da v poklicnem izobraževanju poleg ministrstva za vzgojo in izobraževanje sodelujejo tudi drugi deležniki, kot so ministrstvo za delo,  ministrstvo za gospodarstvo,  zbornice, predstavniki delodajalcev, želijo pa si tudi sodelovanja sindikatov. V nadaljevanju je predstavil izzive in predlagane ukrepe na področju poklicnega in strokovnega izobraževanja. Gre za naslednje izzive (predstavitev je objavljena v MS Teams):
· Vse večja razdvojenost izobraževanja mladine in odraslih in preozko usmerjanje na začetno poklicno izobraževanje

· Nezadostno razviti mehanizmi za napovedovanje trendov in potrebnega znanja in kompetenc po sektorjih
· Vloga socialnih partnerjev pri razvoju poklicnega izobraževanja odzivnega na potrebe gospodarstva  

· Povečan pomen in potreba po (novih) ključnih kompetencah – vezanih na digitalizacijo in trajnostni razvoj družbe in gospodarstva 
· Nezadostno razvita poklicna pedagogika in andragogika
· Razpetost poklicnega izobraževanja v Sloveniji med odzivanjem na potrebe gospodarstva in znanjem, potrebnim za nadaljnji študij 
· Vključevanje priseljencev v poklicno in strokovno izobraževanje
· Oblikovanje izobraževalnih ekosistemov, povezovanje struktur in inštitucij, vloga šolskih centrov in MIC-ev (mreža šol in programov), financiranje 
· Učinkovit in dostopen sistem poklicne orientacije za celotno populacijo oz. različne ciljne skupine
· Pomanjkanje kadrov in nezadostna pedagoška in andragoška usposobljenost, nezadostne izkušnje iz gospodarstva 

· Nezadostni sistemski pristopi h kakovosti poklicnega in strokovnega izobraževanja, nezadostno upravljanje sistema na podlagi podatkov 

Sledila je razprava o predlaganih izzivih in ukrepih. Vodja DS je uvodoma dejal, da so nekateri predlagani ukrepi že vključeni v osnutku NPVI pod različnimi prednostnimi področji, je pa potrebno pogledati, ali so zapisani ukrepi v osnutku NPVI zapisani dovolj jasno, da je razvidno, da se nanašajo tudi na poklicno in strokovno izobraževanje. Ostale predlagane ukrepe pa se lahko še dodatno vključi v osnutek NPVI, bodisi v 6. prednostno področje ali v katero od ostalih prednostnih področij osnutka NPVI.
V razpravi je bilo med drugim izpostavljeno:
· zapis predloga ukrepa, da naj bi štiriletna srednješolska izobrazba postala nacionalni standard je napaka. Mišljena je bila srednja izobrazba, ki zajema tudi dveletni in triletni program. Tudi ni bilo mišljeno, da bi se dveletne oz. triletne šole pretvorile v štiriletne ali pa da bi se podaljševalo obvezno izobraževanje. Namen je, da država vsakemu posamezniku enkrat v življenju omogoči, da si v katerem koli življenjskem obdobju pridobi srednješolsko izobrazbo, ki je lahko tudi na ravni triletne oz. dveletne šole. Prvi poklic namreč ni zadosten standard v sodobnem času;
· potreben je razmislek o pomenu in vlogi različnih vrst srednjega strokovnega in poklicnega izobraževanja. Določene triletne programe bi npr. bilo potrebno spremeniti v štiriletne programe, saj ne odgovarjajo več potrebam trga dela. To je potrebno pogledati sektorsko;
· dr. Krek je dejal, da predlagani izzivi in ukrepi ne naslavljajo nekatera odprta temeljna sistemska vprašanja na tem področju, kot je zaključek izobraževanja, vertikala PTI ipd. Vodja DS je dejal, da je stvar DS NPVI, da naslovi temeljna sistemska vprašanja;
· vodja DS je povedal, da je bilo na regijskem posvetu v Novem mestu izraženo precejšnje nasprotovanje obstoječi obliki pedagoško-andragoškega izobraževanja (PAI). Pripombe so se nanašale predvsem na obseg tega izobraževanja, saj zaradi zahteve po pridobitvi PAI naj ne bi dobili učiteljev na šole. Izraženo je bilo pričakovanje, da bi za učitelje srednjih strokovnih in poklicnih šol zadoščalo krajše izobraževanje oz. da tega pogoja sploh ne bi bilo;
· težava je, da za mnogo poklicnih področij v Sloveniji nimamo razvite specialne didaktike. Na PEF UL npr. se pod naravoslovno in družboslovno didaktiko združi zelo različne profile, ki ne dajejo potrebnih znanj za posamezna strokovna področja;

· obseg PAI (in število zahtevanih kreditov) je pri nas primerljiv z drugimi državami in to ne bi smel biti problem. Je pa problem, da je večina PAI vezana na splošno didaktiko in pedagogiko in učitelji strokovnih predmetov v tem ne vidijo uporabne vrednosti. Zato ponekod že potekajo razmisleki o tem, da se za učitelje, ki se zaposlujejo v poklicnem in strokovnem izobraževanju oz. izkazujejo za to interes, ponudijo moduli, ki pokrivajo vsebine, ki so vezane tudi na specialno didaktiko. Vseh specifik s tem ni mogoče pokriti, bi bil pa to korak v smer približevanju potrebam teh učiteljev, ki morajo imeti dvojno kompetenco: biti strokovnjak na svojem strokovnem področju in usposobljen učitelj; 

· razvoj specialne didaktike se kot ukrep zapiše v 4. prednostno področje osnutka NPVI, zahteva 60 kreditov za PAI pa ostane, pri čemer je na mestu razmislek o morebitni prilagoditvi izvedbe omenjenega izobraževanja; 
· ravnatelj šole, ki ima dobro pedagoško izobrazbo in izkušnje, ki pozna delo v oddelku in zna teoretično razumeti stvari, lahko presodi, kdo je ustrezen učitelj. Težava pa je, da imamo veliko ravnateljev, ki imajo skromno pedagoško izobrazbo in različne predstave, kaj od učiteljev pričakujejo. To je postal sistemski problem;

· učitelji v poklicnem in strokovnem izobraževanju delajo z zelo heterogenimi skupinami dijakov in bi zato morali biti še bolj podprti z ustreznimi pedagoškimi znanji;

· v tem trenutku je sodelovanje med deležniki na področju poklicnega in strokovnega izobraževanja na precej nizkem nivoju. Strukture sodelovanja, ki so bile vzpostavljene v začetku 90-ih let, danes ne delujejo več in ta segment je precej zanemarjen, zato je v predlogih ukrepov in izzivov to posebej poudarjeno. Zaradi pomanjkanja dialoga prihaja do določenih sistemskih zastojev na tem področju;

· vajeniške oblike so po Evropi prepoznane kot izredno učinkovite, še posebej za določene ciljne skupine odraslih pri prehodu na trg delovne sile. V Sloveniji se ta možnost ne prepozna. Druga ministrstva in Zavod za zaposlovanje ustvarjajo določene vzporedne rešitve za isto področje. Vajeništvo bi bilo potrebno oblikovati v smeri, da bi bilo ustrezno tudi za odrasle, kar danes ni;
· v osnutku NPVI je digitalno izobraževanje dokaj dobro zastopano, ne pa toliko tudi trajnostni razvoj. V osnutku NPVI se preveri – tudi za nižje ravni izobraževanja – ali je potrebno vidik trajnostnega razvoja še kje bolj jasno izpostaviti, pri čemer pa je potrebno paziti, da se ne posega s tem v potekajoči proces kurikularne prenove;
· v nižjem poklicnem izobraževanju (NPI) je na voljo malo programov, kar pomeni, da se učenci pogosto vpisujejo v programe, ki jih sicer ne bi izbrali glede na lastne interese, saj nimajo druge možnosti. Tudi za priseljence, ki nimajo ustreznih dokazil o svoji izobrazbi NPI, je to edina možnost za vključitev v formalno izobraževanje. Ti priseljenci kasneje tudi nimajo namena opravljati tega poklica, zato se pojavlja vprašanje o smiselnosti takega programa. Na mestu je tudi vprašanje, kakšni so poklici, ki jih lahko opravljajo dijaki s končanim NPI;

· zapis o izgubljanju poklicne funkcije poklicnega in strokovnega izobraževanja v predlaganih ukrepih in izzivih se nanaša na to, da se zahtevane kompetence ponekod dvigujejo na prvo bolonjsko stopnjo ali na višješolske programe (npr. na področju gradbeništva, zdravstvene nege). Za te programe je lahko ena od rešitev tudi sprememba poklicnih šol v strokovne gimnazije;
· težava poklicnih standardov v Sloveniji je ta, da se ti ne spreminjajo s tako hitrostjo kot se spreminjajo zahteve v poklicu, poklicni programi pa temeljijo na sistemu poklicnih standardov;
· do višjih izobrazbenih zahtev prihaja v reguliranih poklicih, kjer regulator določa, kdo lahko določen poklic opravlja; 

· v Sloveniji je delež splošnoizobraževalnih vsebin v poklicnem izobraževanju med najvišjimi v primerjavi z drugimi državami. Je pa res, da so v tujini praviloma drugače zastavljeni prehodi na višje ravni izobraževanja, kot to velja za Slovenijo;
· Slovenija je ena od redkih držav, ki ima na nivoju srednjega izobraževanja dva nivoja poklicnih kvalifikacij in se pogosto umetno ustvarja razlika. Trg dela namreč ne pozna 'šolske logike'. Gre za začetek dela v določenem poklicu, ki nima dveh nivojev, ampak se nadaljnje kompetence pridobivajo skozi nadaljnje izobraževanje. Zato je delitev na obrtne poklice triletnega izobraževanja in bolj industrijske in trgovske poklice štiriletnega izobraževanja bolj stvar preteklosti kot pa odraz stanja na trgu dela. Poklicno izobraževanje je potrebno dvigniti na višjo raven in okrepiti kompetence s strokovnim delom in integracijo naravoslovja in družboslovja v strokovne kompetence;
·  vodja DS je povedal, da so na regijskem posvetu v Novem mestu nasprotovali tudi predlaganemu ukrepu v osnutku NPVI o izenačitvi učne obveznosti učiteljev praktičnega pouka, čeprav je tak predlog prišel s strani ravnateljev. Darja Harb je pojasnila, da imajo ravnatelji glede tega različno mnenje, ki je odvisno od različnih dejavnikov, kot je npr. število dijakov, vrsta programa in izobrazbene zahteve za učitelja praktičnega pouka, ki so različne glede na program, različna organiziranost praktičnega pouka ipd. Nižanje učne obveznosti pa pomeni tudi dražji kader, tudi zato nekateri ravnatelji temu nasprotujejo;
· osnovni namen predloga ukrepa o izenačitvi učne obveznosti je bil, da se poklic naredi bolj privlačen za kadre, ki prihajajo iz gospodarstva. Razdelitev v skupine ne poteka samo pri praktičnem pouku, ampak tudi pri drugih predmetih, npr. pri vajah kemije, biologije, računalništva, pri športni vzgoji, vendar so tam učitelji plačani 100-odstotno, pri praktičnem pouku pa 80-odstotno, zato je različna vrednost ure med temi učitelji neupravičena in neetična. Darko Mali je dejal, da CPI podpira izenačitev učne obveznosti, saj podpirajo povezovanje učiteljev praktičnega pouka in učiteljev teoretičnih predmetov ter iskanje didaktičnih oblik poučevanja, ki povezujejo obe vrsti znanja. Različna učna obveza je lahko ovira pri doseganju teh ciljev;
· Darko Mali je pojasnil, da je s predlaganim ukrepom o zagotoviti transparentnega sistema priznavanja po drugih poteh pridobljenega znanja na področju izobraževanja odraslih (ukrep 1.7) mišljeno to, da sedanji sistem priznavanja temelji predvsem na listinah, zato bi ga bilo potrebno nadgraditi tudi s priznavanjem znanja, ki je pridobljeno tudi po drugih poteh, ne zgolj skozi formalne programe izobraževanja (npr. izkazovanje kompetenc s projekti, izdelki ipd.);
· dr. Makovec Radovan je dejala, da obstaja bojazen, da bo predlagan ukrep v osnutku NPVI o opravljanju treh obveznih predmetov splošne mature za dijake programov srednjega strokovnega in poklicno-tehničnega izobraževanja, ki se želijo vpisati na univerzitetni študijski program, spremenil sam sistem poklicnega in strokovnega izobraževanja. Potrebno se je vprašati, kakšen sistem srednješolskega izobraževanja želimo razvijati in to je povezano tudi z vprašanjem financiranja, ki bi ga bilo potrebno odpreti. Tudi trenutni predlog Zakona o visokem šolstvu (ZVIS), ki predvideva, da bi se lahko na univerzitetni študij vpisali dijaki s splošno maturo, terja razmislek o posledicah za srednješolsko izobraževanje. Vodja DS je dejal, da so odzivi s terena v zvezi s pripravami na opravljanje petega predmeta poklicne mature različni: na eni strani so šole, ki ne organizirajo nobenih priprav, na drugi strani pa šole, ki organizirajo priprave tudi, če gre samo za enega ali dva dijaka. O tem bo še opravljen razmislek v okviru DS do priprave končne verzije predloga NPVI. Potrebno je tudi razčistiti z Ministrstvom za visoko šolstvo, kaj točno je mišljeno z njihovim predlogom v ZVIS. Če tak predlog obvelja, potem je potrebno v NPVI pri navedenem ukrepu zapisati, da imajo dijaki poklicnega in strokovnega izobraževanja, ki opravijo dodatne predmete iz splošne mature, priznano splošno maturo;
· Radmila Bikić Magdič je postavila vprašanje, kaj pomeni predlagani ukrep v osnutku NPVI o uvedbi dveh ravni splošne mature za umetniške gimnazije. Pri umetniških gimnazijah izbirni predmet namreč vsebuje pet predmetov. Vodja DS je pojasnil, da zainteresirani javnosti predstavljamo osnutek NPVI kot je bil izročen ministru 31. 1., ne glede na morebitne razprave in prejete predloge od takrat dalje. Predlogi na tem področju so tudi šli v smer, da na splošni maturi ni dveh ravni, ampak, da bi se tudi pri drugih predmetih splošne mature zgledovali po slovenščini. To bi bila dobra rešitev tudi za področje glasbe. Dejal je, da bo pripravil predlog spremenjenega zapisa za omenjeni ukrep.
Vodja DS je ob koncu razprave dejal, da se bodo predstavljeni predlogi glede poklicnega in strokovnega izobraževanja pogledali po posameznih podskupinah in se bo potem odločilo, kateri predlogi se uvrstijo v 6. prednostno področje in kateri v ostala prednostna področja. 

Ad 3)
Pod točko Razno je bilo govora o nadaljnjem delu.

· 27. marca bo regijski posvet v Ajdovščini, 5. aprila v Pesnici pri Mariboru, 8. aprila v Celju in 11. aprila v Ljubljani. Vodja DS je pozval člane DS, da se v posameznih podskupinah med seboj uskladijo in zagotovijo posamezne predstavnike za regijska srečanja, saj je prijavljenih udeležencev več in ne bo možno delo v drugem delu po zgolj dveh skupinah, kot je to veljalo za dosedanja srečanja.
· 2. aprila ob 13.uri je predvideno srečanje s predstavniki javnih zavodov, po koncu srečanja je predvidena koordinacija vodij PS.

· 23. aprila bo srečanje s strokovnimi sveti, ob 15.30 pa bo naslednja krovna seja DS, kjer bo razprava o dijaških domovih, o šolah s prilagojenim programom ter o sistemskih vprašanjih glasbenega izobraževanja. Radmila Bikić Magdič bo na seji predstavila predloge sistemskih rešitev za glasbeno izobraževanje.

Seja se je zaključila ob 17.56.
dr. Janez Vogrinc

 






vodja Delovne skupine NPVI
Zapisal:
Sebastijan Magdič

