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	DELOVNA SKUPINA ZA PRIPRAVO NACIONALNEGA PROGRAMA VZGOJE IN IZOBRAŽEVANJA 2023-2033


Številka: 024-1/2023/14
Datum: 28. 3. 2023
ZAPISNIK 
4. SEJE 
DELOVNE SKUPINE ZA PRIPRAVO 
NACIONALNEGA PROGRAMA VZGOJE IN IZOBRAŽEVANJA ZA OBDOBJE 2023-2033
Datum: 21. 3. 2023

Kraj: velika dvorana, MVI, Masarykova 16, Ljubljana
Prisotni člani: dr. Janez Vogrinc, Radmila Bikić Magdić, Janja Bogataj, mag. Nataša Bucik, Mojca Dimec Bogdanovski, mag. Jožica Frigelj, , mag. Darja Harb, , dr. Milena Ivanuš Grmek, Peter Jenič, dr. Mojca Juriševič, mag. Marijana Kolenko, dr. Janez Krek, dr. Stanka Lunder – Verlič, dr. Danijela Makovec Radovan, dr. Stanka Preskar, mag. Simona Rogič Ožek, dr. Andrejka Slavec Gornik, dr. Damijan Štefanc, mag. Mateja Urbančič Jelovšek, mag. Tanja Vilič Klenovšek, dr. Mihaela Zavašnik, Helena Žnidarič

Odsotni člani: dr. Mara Cotič, Gregor Deleja, dr. Slavko Gaber, Denis Hofman, dr. Marjan Šimenc, Miran Štempihar, Branimir Štrukelj, dr. Mojca Štraus, dr. Petra Štirn Janota
Ostali prisotni: dr. Vinko Logaj, Zavod RS za šolstvo, dr. Karmen Pižorn, UL, Pedagoška fakulteta, Boris Zupančič, Sandi Vrabec, mag. Branka Hrast Debeljak, Aleš Ojsteršek, Tanja Taštanoska (vsi MVI) 
Predlagani dnevni red:

1. Sprejem zapisnika 3. seje (21. 2. 2023) 

2. Predstavitev prenove razširjenega programa osnovne šole ter izhodišč za uvedbo obveznega prvega tujega jezika v 1. razred in obveznega drugega tujega jezika v 7. razred 

3. Predstavitev ključnih predvidenih zakonodajnih sprememb v okviru Zakona o osnovni šoli 

4. Pregled časovnic kurikularne prenove (Zavod RS za šolstvo), modernizacije srednjega poklicnega in strokovnega izobraževanja (CPI) ter priprave Nacionalnega programa vzgoje in izobraževanja za obdobje 2023-2033 

5. Poročanje o delu podskupin 

6. Razno
Člani so sprejeli predlagani dnevni red.

Ad 1.

Na zapisnik 3. seje s strani članov delovne skupine ni bilo pripomb. 

Člani so sprejeli

SKLEP 1: Delovna skupina za pripravo NPVI sprejme zapisnik 3. seje.

Ad 2. 
Direktor Zavoda RS za šolstvo, dr. Vinko Logaj, je predstavil predlog novega koncepta razširjenega programa osnovne šole (RAP), ki nadgrajuje in posodablja obstoječe sestavine razširjenega programa: jutranje varstvo, dodatni in dopolnilni pouk, interesne dejavnosti, individualno in skupinsko pomoč, neobvezne izbirne predmete ter podaljšano bivanje (PPT naložen v Teams-ih). 
Dr. Karmen Pižorn, PEF UL, je predstavila izhodišča za uvedbo obveznega prvega tujega jezika (1 TJ) v 1. razred in obveznega drugega tujega jezika (2 TJ) v 7. razred OŠ. Delovna skupina je začela delovati jeseni 2022. 97 odstotkov šol že danes ponuja obvezen 1 TJ v 1 razredu. Učni načrt je naravnan medpredmetno in s pogledom v prihodnost ter je v šolah dobro sprejet. Strokovno mnenje za učenje jezika v prvi triadi je, da se ne uporablja učbenika. Večina učiteljev učbenika ne uporablja, temveč druga gradiva, pouk pa temelji predvsem na gibanju in vpetosti učencev v učenje. V nadaljevanju je bil predstavljen začetek uvajanja 2 TJ v obvezni program. Dobro se je izkazal t.i. vsebinsko in jezikovno integriran pouk, ki povezuje vsebine in jezik, tako nastaja sinergija, ki otroke preko vsebine motivira za učenje jezikov. Zaznano je bilo oteženo izvajanje učenja 2 TJ, ker zaradi vključevanja učencev z različnim predznanjem ni možno zagotoviti vsem učencem kontinuitete učenja. Postavljeno je bilo vprašanje, ali je v okviru razširjenega programa poučevanje 70 ur jezika na leto priporočilo ali obveza za šole.
Ad 3.  

Vodja Sektorja za osnovno šolstvo MVI, Boris Zupančič, je predstavil predvidene ključne spremembe Zakona o osnovni šoli. Poglavitna 4 področja sprememb so: razširjeni program, drugi tuji jezik, izobraževanje na domu in nacionalno preverjanje znanja. Vodja sektorja je med drugim povedal, da je predlog zakona pripravljen s poglavitnimi cilji izboljšati kakovost, odpraviti določene težave in prilagoditi šolo potrebam učencev (PPT naložen v Teams-ih). 

Sledila je diskusija k točkama 2 in 3. V diskusiji je bilo med drugim izpostavljeno predvsem naslednje:
· Vprašanje, ali so predstavljeni predlogi sprememb zakonodaje dokončni in kaj pomeni, če so predlogi DS za pripravo NPVI drugačni ter kako lahko skupina nanje vpliva;
· predvideno je povečanje števila ur obveznega programa -  kako to vpliva na obremenjenost učencev in strokovnih delavcev;
· pomislek, ali se z novim konceptom RAP učencem jemljejo pravice, ki so jim bile doslej zagotovljene v okviru razširjenega programa (jutranje varstvo in podaljšano bivanje); 
· razmisliti je potrebno, kako umestiti obstoječe oblike izvajanja v nov koncept RAP ter ali ta sprememba predvideva dodatno zaposlovanje učiteljev in dodatna sredstva? Kakšen profil in usposobljenost se predvideva za te učitelje? 
· ali bo možen nižji normativ za delo z učenci, kar bo omogočalo kvalitetnejše delo;
· pomen kurikularne podlage s koncepti za RAP (cilji in temeljni nameni);
· bojazen, da se uvaja koncept, ko se otroci po obveznem programu razpršijo po različnih dejavnostih: eni v učenje in samostojno delo, drugi v interesne dejavnosti ter zanje ne bo enotne baze. Izpostavi se pomen in vloga matičnega učitelja in matičnega oddelka.
·  kaj pomeni nov koncept RAP za OŠ za odrasle, tudi glede uvedbe 2 TJ. Kaj ta obveznost pomeni za tiste, ki so delali OŠ po starem sistemu? Potrebno je upoštevati rizične skupine, kot so Romi, zanje bodo potrebne specifične prilagoditve;
· vprašanje kontinuitete poučevanja tujih jezikov: kako delati z učenci v 7. razredu? Nekateri se bodo učili  2 TJ že tri leta, drugi 1 leto. Ena izmed možnosti je delo v manjših skupinah in druga, da ko se učenec odloči za določen 2 TJ, ga mora obiskovati do konca. Takšna rešitev je že obstajala. Težavo predstavlja tudi, ko se učenci učijo tri leta določen jezik kot 2 TJ, nato pa se v zadnji triadi kot 2 TJ poučuje drug jezik.
Vodja je pojasnil, da spremembe zakonodaje še niso potrjene ter da je potrebna še javna razprava. Uvajanje predvidenih sprememb se načrtuje že daljše obdobje, in sicer na podlagi večletnih poskusov in pozitivnih ocen teh poskusov. Konkretne podatke o spremljavi poskusov se lahko pridobi in obravnava na delovni podskupini (PS), za katero je posamezno vsebinsko področje relevantno.

Glede obremenjenosti učencev je vodja poudaril, da mednarodne raziskave kažejo, da slovenski učenke in učenci niso preobremenjeni glede na letno število ur pouka, ki je pod evropskim povprečjem. Tudi analiza ZRSŠ je pokazala, da se učenci ne počutijo preobremenjene s programom, ampak bolj z drugimi aktivnostmi. Dr. Logaj je predstavil, da rezultati poskusa ne kažejo na probleme pri učenju 2 TJ ter da se predvideva izvajanje 2 TJ v obsegu 70 ur letno. Prav tako predstavi, da je za razširjen program predviden kurikularni dokument, ki ga sprejme minister. Koncept RAP je bil predstavljen že v času poskusa in kurikularni dokument je v fazi zaključevanja in bo predvidoma do konca leta usklajen tudi na ravni delovnih skupin. Vodja DS je pojasnil, da lahko DS NPVI glede na časovnico sprejemanja kurikularnega dokumenta RAP poda vsebinske predloge še do konca leta.

Dr. Logaj je pojasnil, da so za izvajalce RAP predvideni učitelji, usposobljeni za izvajanje posameznih delov obveznega programa in da uvajanje novega koncepta RAP predstavlja večji obseg zaposlitev.  V nastajajočem kurikularnem dokumentu za RAP je pravica do jutranjih dejavnosti zelo jasno zapisana, je pa drugače koncipirana. Ne gre za to, da se učenci zberejo v učilnici, kjer bi potekalo zgolj varstvo otrok, ampak so predvidene določene dejavnosti. Boris Zupančič je pojasnil, da je potrebnih dodatnih 65 mio EU za izvajanje RAP, če bi vzeli za izhodišče sedanje stanje. Potekajo pa istočasno pogajanja s sindikati glede normativov in standardov, ki se vežejo na izvajanje programa.
Dr. Logaj je pojasnil, da v nobenem primeru pri RAP ne gre za krčenje pravic. Zdajšnji koncept podaljšanega bivanja (PB) temelji na smernicah in ima sklope s konca prejšnjega tisočletja. Koncept RAP še vedno temelji na ponudbi šole in izbiri učencev, imajo pa v tem času 10 ur učenci vse možnosti za vključitev v različne dejavnosti. Gre za velik premik, tudi v organizaciji in razmišljanju. Poročila izvajanja poskusa kažejo, da je smiselno iti v postopno uvajanje. Šola mora odigrati tudi kompenzacijsko vlogo za učence iz depriviligiranih okolij. Zagotovo bo to del tega kurikularnega dokumenta.
Vodja DS je povzel, da se novi RAP uvaja namesto obstoječega PB. V obstoječem PB ni določen specifični izobrazbeni profil učitelja, ampak ga lahko izvaja, kdor izpolnjuje pogoje za poučevanje v osnovni šoli oz. za delo v svetovalni službi, prav tako ni predmetnika in učnega načrta, temveč koncept, ki ga ima tudi novi RAP.
Dr. Logaj je predstavil, da glede normativov za RAP še ni sprejeta odločitev, predvidena je letna kvota na oddelek, v okviru katere šola organizira program v skladu z zmožnostmi. Ne predvideva se normativ 28 učencev.

Glede vpliva RAP na OŠ za odrasle je dr. Logaj pojasnil, da gre za vprašanja, ki jih je potrebno razrešiti izven DS NPVI, in sicer glede veščin odraslih, priprave individualnega programa … RAP ne bo vključen v program OŠ za odrasle, kjer je ključen predvsem obvezen predmetnik. Na podlagi izhodišč programa OŠ se bo oblikovala prilagoditev programa OŠ za odrasle.
Ad 4. 
Vodja DS je predstavil časovnice kurikularne prenove (Zavod RS za šolstvo), modernizacije srednjega poklicnega in strokovnega izobraževanja (CPI), prenove v okviru MVI ter priprave Nacionalnega programa vzgoje in izobraževanja za obdobje 2023-2033 (PPT naložen v Teams-ih). Aktivnosti v zvezi s prenovo srednjega poklicnega in strokovnega izobraževanja se začenjajo, kar pomeni, da je dovolj časa za predloge DS NPVI. V okviru časovnice kurikularne prenove, sta za DS NPVI ključna dva mejnika: 1. maj 2023 (opredelitev skupnih ciljev) in konec avgusta 2023 (priprava konceptualizacije učnih načrtov – struktura in aplikativni del). 
Dr. Logaj je pojasnil, da je kurikularna skupina (KS) za skupne cilje začela delovati na osnovi izhodišč, ki jih je obravnaval tudi strokovni svet leta 2022 in vzporedno poteka usposabljanje članov predmetnih skupin. Vodja DS izpostavi, da je bistveno, da ima DS NPVI možnost podajanja predlogov na oblikovanje skupnih ciljev in aprilska seja bo namenjena tej temi. Izpostavi, da so med vsebinskimi sklopi 1. podskupine vključeni tudi cilji vzgoje in izobraževanja in predlaga, da ta podskupina opravi razpravo v marcu ter predstavi izhodišča na  seji krovne skupine v aprilu. Vodja 1. podskupine, Dr. Krek, je predstavil, da so se lotili te teme, začeli s cilji ZOFVI, ki razen varnega in spodbudnega okolja ostajajo nespremenjeni že 30 let ter so že oblikovali predloge. Predstavili bodo temeljna izhodišča, potreben pa je tudi dialog z ostalimi podskupinami, ki se preko svojih vsebin dotikajo teh vprašanj.

Dr. Logaj je pojasnil, da je s konceptualizacijo UN mišljena aplikativna podpora, usposabljanja učiteljev, premislek o obliki in terminologiji za terminološko usklajeno pripravo dokumentov. 

Vodja DS je predstavil, da bo seja DS NPVI v maju namenjena razpravi s področja predšolske vzgoje. 
Ad 5 in 6. 
Vodja DS je v okviru organizacije dela DS za pripravo NPVI in na podlagi poslovnika predlagal koordinacijo vodij podskupin.
Člani so sprejeli

SKLEP 2: Ustanovi se koordinacija vodij delovnih podskupin, ki jo sestavljajo: dr. Janez Krek, dr. Mojca Juriševič, dr. Milena Ivanuš Grmek, dr. Danijela Makovec Radovan, dr. Mojca Štraus, dr. Damijan Štefanc, dr. Janez Vogrinc.
V nadaljevanju so vodje posameznih podskupin oz. namestniki poročali o delu. 

Vodja PS 6, dr. Damijan Štefanc, je predlagal imenovanje 11-ih dodatnih članov.  
Člani so sprejeli:

SKLEP 3: Ministru se v imenovanje predlaga naslednje dodatne člane podskupine 6: dr. Andreja Barle Lakota, mag. Stane Berzelak, Darko Mali, Magdalena Međeral, dr. Borut Mikulec, dr. Branko Slivar, dr. Veronika Tašner, Nives Zore, dr. Darko Zupanc, mag. Renata Zupanc Grom. Za namestnico se imenuje dr. Danijelo Makovec Radovan. Dodatnega člana, strokovnjaka s področja predšolske vzgoje, se imenuje naknadno.
Vodja PS 2, dr. Mojca Juriševič, je predlagala za imenovanje dr. Sonjo Čotar Konrad.

Vodja DS je pojasnil, da v drugih PS ni predvideno imenovanje dodatnih članov brez vsebinske utemeljitve, po potrebi pa PS lahko povabijo zunanje strokovnjake s posameznega področja. Glede imenovanja novega, nadomestnega člana za krovno skupino s področja predšolske vzgoje pa je pojasnil, da je potrebno predlog preučiti. Člani krovne skupine so bili imenovani na podlagi razpisa in ni bilo predvideno imenovanje kandidatov, ki se niso prijavili na razpis.

Predvideni termin naslednje seje delovne skupine je v torek, 18. 4. 2023, ob 15. 30 uri.
dr. Janez Vogrinc

 






vodja Delovne skupine NPVI

Zapisal:
Sebastijan Magdič

