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	DELOVNA SKUPINA ZA PRIPRAVO NACIONALNEGA PROGRAMA VZGOJE IN IZOBRAŽEVANJA 2023-2033


Številka: 024-1/2023/18
Datum: 24. 4. 2023
ZAPISNIK 
5. SEJE 
DELOVNE SKUPINE ZA PRIPRAVO 
NACIONALNEGA PROGRAMA VZGOJE IN IZOBRAŽEVANJA ZA OBDOBJE 2023-2033
Datum: 18. 4. 2023

Kraj: velika dvorana, MVI, Masarykova 16, Ljubljana
Prisotni člani: dr. Janez Vogrinc, Janja Bogataj, dr. Slavko Gaber, Denis Hofman, Peter Jenič, dr. Mojca Juriševič, dr. Janez Krek, dr. Stanka Lunder – Verlič, dr. Danijela Makovec Radovan, mag. Simona Rogič Ožek, dr. Andrejka Slavec Gornik, dr. Marjan Šimenc, Miran Štempihar, dr. Mojca Štraus, Branimir Štrukelj, mag. Mateja Urbančič Jelovšek, mag. Tanja Vilič Klenovšek,  Helena Žnidarič, mag. Nataša Bucik, dr. Petra Štirn Janota 
Odsotni člani: Radmila Bikić Magdić, dr. Mara Cotič, Gregor Deleja, Mojca Dimec, mag. Jožica Frigelj, mag. Darja Harb, dr. Milena Ivanuš Grmek, mag. Marijana Kolenko, dr. Stanka Preskar, dr. Damijan Štefanc, dr. Mihaela Zavašnik
Ostali prisotni:  dr. Vinko Logaj in Ada Holcar (oba Zavod RS za šolstvo), Maja Mihelič Debeljak, Tanja Taštanoska, Matjaž Barič (vsi MVI) 
Predlagani dnevni red:

1.    Sprejem zapisnika 4. seje (21. 3. 2023)

2.
Razprava o skupnih ciljih vzgoje in izobraževanja

3.
Poročanje o delu podskupin

4.
Razno
Člani so sprejeli predlagani dnevni red.

Ad 1.
Vodja je predstavil predlog zapisnika 4. seje, na katerega ni bilo pripomb (naložen v Teams-ih).
Člani so sprejeli

SKLEP 1: Člani delovne skupine za pripravo NPVI so sprejeli zapisnik 4. seje.
Ad 2.  

Ada Holcar iz Zavoda RS za šolstvo je predstavila proces priprave dokumenta o skupnih ciljih osnovne šole in gimnazije, ki ga vodijo na Zavodu RS za šolstvo. Četrto poglavje Izhodišč za pripravo učnih načrtov v osnovni šoli in gimnaziji vsebuje smernice za pripravo skupnih ciljev. Pri snovanju skupnih ciljev jih vodi osnovno vprašanje: kako si predstavljamo splošno izobraženega posameznika (učenca, dijaka), pripravljenega na izzive časa? Pri pripravi predloga skupnih ciljev so doslej identificirali 4 področja: zdravje in dobrobit, digitalne kompetence, trajnostni razvoj in podjetnost (PPT naložen v Teams-ih). 
Vodja 1. podskupine dr. Krek je predstavil predlog sprememb oziroma dopolnitve Izhodišč kurikularne prenove, ki jih je pripravila 1. podskupina. Gre za naslednje predloge (dokument naložen v Teams-ih):

1. da na ravni osnovnošolskega izobraževanja celota ostaja osnovna šola, razdeljena na tri VIO;

2. da so učni načrti za posamezne VIO in razrede koncipirani na enak način; 

3. da se operativne cilje in/ali vsebine v učnih načrtih zapiše za vsak razred posebej, prav tako tudi minimalne standarde znanja; 

4. da predmetne komisije opredelijo temeljna didaktična priporočila, ki so del učnega načrta (obvezujoča); za ostala priporočila pripravijo samostojen (neobvezujoč) dokument.

Dr. Logaj je pojasnil, da je 25. 4. 2023 predvidena razprava o izhodiščih kurikularne prenove (KP) znotraj 3. podskupine NPVI, na kateri bodo sodelovali tudi predstavniki ZRSŠ in kjer bo priložnost za razpravo o odprtih vprašanjih.
Dr. Krek je predstavil predlog dodatnega skupnega cilja in skupine za skupne cilje v kurikularni prenovi. Predlaga se dodaten skupni cilj: Vzgoja in izobraževanje za državljanstvo, kulturo, civilizacijske vrednote, inkluzivnost, solidarnost in sodelovalnost (dokument naložen v Teams-ih). 
V nadaljevanju je potekala razprava o skupnih ciljih in izpostavljeno je bilo predvsem naslednje:
- v izhodiščih za prenovo UN v osnovni šoli in gimnaziji so napovedani skupni cilji, niso pa zapovedani;

- v kurikularno komisijo (KK) za umeščanje skupnih ciljev so bili predlagani člani z vnaprej predpisanimi vsebinskimi referencami, s čimer se je posledično zapeljala določena smer oblikovanja skupnih ciljev. Kljub temu je bilo možno razumeti, da je oblikovanje skupnih ciljev še dovolj odprto, zato je na mestu vprašanje, zakaj so že oblikovane 4 podskupine, ki pokrivajo že določene 4 skupne cilje in kako se bo predlog novega cilja vključil v proces oblikovanja skupnih ciljev;
- pri KP oz. pripravi predloga oblikovanja skupnih ciljev je potrebno misliti na veljavno zakonodajo: skupni cilji morajo biti skladni z opredeljenimi cilji v obstoječih zakonih na področju vzgoje in izobraževanja ali pa mora biti predvidena možnost za spremembo zakonodaje;
- pomemben je tudi procesni vidik KP: za smiselno dograjevanje sistema in predvideno spremenjeno vlogo vrtcev in šol, so potrebni ustrezni pogoji (organizacija, kadri, finance);
- za premišljeno odločanje oz. oblikovanje predlogov o skupnih ciljih je potrebno dobiti vpogled v gradivo, na podlagi katerega se je ZRSŠ odločil za tak pristop oblikovanja skupnih ciljev;
- kakšno je razmerje med skupnimi cilji in prečnimi kompetencami: kako se bodo implementirali skupni cilji v prakso, da ne bodo doživeli iste usode kot prečne kompetence. Ga. Holcar je predstavila, da s skupnimi cilji nadomeščamo in širimo prečne kompetence in da poleg prečnih kompetenc vključujejo tudi druge veščine in znanja;

- trenutni skupni cilji so oblikovani široko, zato se pojavlja vprašanje, kateremu vidiku znotraj posameznega skupnega cilja se bo dalo večji poudarek: kdaj, kje, na kakšen način se bo odprla razprava glede tega? Predstavi se, da imajo predlagani kandidati KK s strani fakultet praviloma strokovne reference za posamezne vidike tematike, ni pa jasno, katere vidike se želi vključiti v KP in na kakšen način bo zadeva strukturirana;
- ko govorimo o KP, je potrebno razmišljati v okviru širokega koncepta kurikula: kakšno je razmerje med vrtci, šolami in okoljem, kakšne vrste ustanov so vrtci in šole in kaj lahko naredijo onstran ozkega UN;
- pomen področja kulture in ustvarjalnosti: področji sta lahko vpeti v vse 4 doslej opredeljene skupne cilje, vendar pa v KK ni vključenih strokovnjakov s teh področij;
- skupni cilji se pripravljajo za osnovno šolo, gimnazijo in srednje poklicno in strokovno izobraževanje, vendar se v razpravah pozablja na poklicno in strokovno izobraževanje. Dr. Logaj je pojasnil, da modernizacija poklicnega in strokovnega izobraževanja poteka s faznim zamikom in ga vodijo na CPI, na ZRSŠ pa potekajo postopki priprave izhodišč za prenovo katalogov znanj splošnoizobraževalnih predmetov poklicnega in strokovnega izobraževanja. Ga. Holc je pojasnila, da bo pripravljen dokument o skupnih ciljih posebej za srednje strokovne šole, kjer bodo upoštevane specifike tega izobraževanja;
- pri skupnih ciljih je poleg vsebine potrebno misliti tudi o vzgojnem vidiku;
- dr. Logaj je pojasnil, da se bo v KK za umeščanje skupnih ciljev imenovalo dodatne člane in vzpostavilo dodatno strokovno skupino za pripravo dodatnega skupnega cilja za področje družbe, kulture in tradicije. Razprava glede formiranja dodatnega skupnega cilja se bo odvila najprej znotraj strokovne skupine. Komisija bo v roku enega meseca pripravila dokument, o katerem bo možno razpravljati in ga dopolniti, preden se ga bo predložilo predmetnim komisijam. 

Ob robu razprave o skupnih ciljih je bila ponovno izpostavljena tudi problematika sosledja procesov med pripravo NPVI in hkratnih zakonodajnih sprememb ter poseganja v predmetnike. S poskusom uskladitve trenutnih časovnic različnih procesov, je bil sicer opravljen korak v smeri povezovanja in usklajevanja teh procesov, izpostavljena pa je bila pobuda, da se z vodstvom ministrstva pogovori o morebitni zaustavitvi postopkov spreminjanja zakonodaje, dokler se na ravni DS NPVI ne opravi temeljite razprave o teh vprašanjih. Vodja DS NPVI je poudaril, da so bili na seji DS NPVI pred dvema mesecema predstavljeni predlagani predlogi sprememb zakonodaje, z razlogom da se opravi razmislek glede predlaganih rešitev. Zaradi tega je bila tudi zamaknjena časovnica ministrstva glede spremembe zakonodaje. Tudi v prihodnje bomo poskušali časovno usklajevati vse procese, ki trenutno potekajo, na način, da bo možno ideje oz. predloge, do katerih bomo prišli v okviru priprave NPVI, predlagati snovalcem kurikularne prenove in jih predstaviti zaposlenim na resornem ministrstvu, ki so zadolženi za pripravo zakonodajnih sprememb. 
Ad 3. 
Vodje PS oziroma njihovi namestniki so poročali o svojem delu v posameznih podskupinah.

Vodja PS 1 je povedal, da so znotraj skupine opravili razpravo glede predloga uvajanja TJ 2 v 7. razred OŠ in da jih argumenti v podporo tej rešitvi niso prepričali. Predstavijo, da je potrebno rešitev gledati z vidika celotne vertikale. Če sistem ne zagotavlja možnosti vsem učencem, da se lahko tudi  v nadaljevanju na srednješolski ravni učijo TJ 2, potem se uvaja dodatna obremenitev za učence 3 VIO, z vprašljivim dolgotrajnim učinkom. Predlagajo upočasnitev procesa uvajanja TJ 2 in da se najprej opravi razprava na ravni DS NPVI v širšem kontekstu kompleksnega položaja predmetnika OŠ. Glede razvoja digitalnih kompetenc v širšem smislu se pojavlja vprašanje, ali je ustrezno, da šolski sistem prepušča odločitve o tovrstnem izobraževanju posameznim učiteljem in posameznim predmetnim področjem. Potreben je premislek, kako to področje umestiti v kurikulum.
Vodja PS 2 je poročala, da se sedaj osredotočajo na ranljive skupine. V naslednji fazi se bodo posvetovali z zunanjimi ustanovami, kot so centri za socialno delo, svetovalnimi centri in nekaterimi drugimi skupinami. Izpostavila je tudi potrebo po koordinaciji vodij PS, kjer se je zaradi večje učinkovitosti potrebno dogovoriti o točno določenih nadaljnjih nalogah podskupin. Predlagala je tudi ustrezno obveščanje javnosti o delu DS NPVI, na primer z objavo na spletni strani. 

Zaradi vnaprej napovedane odsotnosti vodje PS 3, ta skupina ni poročala o delu.

Vodja PS 4 je poročala, da so v okviru podskupine identificirali 4 področja za obravnavo, ki naj bi bila zajeta v NPVI: začetno izobraževanje, vstop v poklic in delo, izkušeni strokovni delavci ter karierni razvoj vodstvenih in strokovnih delavcev in pomanjkanje strokovnega kadra. Potekajo vsebinske razprave o identificiranih področjih ter priprava ekspertnih poročil, ki bodo podlaga za izhodišča, ki jih bodo predlagali v obravnavo krovni skupini. 

Vodja PS 5 je poročala, da razpravljajo o treh krovnih vsebinah: samoevalvacija na ravni vzgojno-izobraževalnih zavodov, samoevalvacija na ravni drugih institucij, kot so javni zavodi in ministrstvo, ter evalvacija sistema kot celote. Izziv je, kako uskladiti različne pristope, ki v sistemu že obstajajo. Strinjajo se, da je nacionalni okvir ugotavljanja in zagotavljanja kakovosti vzgoje in izobraževanja iz leta 2017 ustrezno izhodišče, potrebuje pa nadgradnjo. 

Namestnica vodje PS 6 je poročala, da se je tudi pri njih pojavilo vprašanje pomanjkanja koordinacije med podskupinami, še zmeraj pa ostaja vprašanje sodelovanja zunanjih ekspertov pri pripravi ekspertnih poročil ter izplačila avtorskih honorarjev. Izpostavila je tudi vprašanje načina priprave zapisnikov. Na krovni ravni je bilo dogovorjeno, da se seje ne snemajo in da se pripravijo krajši zapisniki, se pa v posameznih podskupinah pojavljajo pobude, da se zaradi natančnejšega beleženja kronologije dogajanja seje podskupin snemajo.
Vodja DS je povedal, da je spletna stran o delovanju DS NPVI v pripravi. Osnutek bo pripravljen v roku 14 dni, na ravni DS NPVI pa se bo potrebno dogovoriti, kaj naj bo objavljeno na spletni strani. Glede avtorskih pol in možnosti snemanja je vodja predstavil, da sta ti vprašanji predvsem za ministrstvo. V poslovniku o delovanju DS NPVI je ostalo določilo, da se seje ne snemajo in snemanja, ki se dogajajo na posameznih podskupinah, nimajo osnove v poslovniku, niti ne potekajo na način, ki bi bil usklajen z  zakonodajo s tega področja. Glede pristopa v zvezi s tem se bo dogovorilo na ravni koordinacije vodij podskupin in nato posredovalo predlog ministrstvu.

Ad 4. 
Predvideni termin naslednje seje DS je v torek, 16. 5. 2023, kot rezervni termin  je določen 30. 5. 2023. V juniju sta predvidena termina 6. 6. 2023 in 20. 6. 2023.
Seja se je zaključila ob 17.35 uri.

dr. Janez Vogrinc

 






vodja Delovne skupine NPVI

Zapisal:
Sebastijan Magdič

