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Kraj: velika dvorana, MVI, Masarykova 16, Ljubljana
Prisotni člani: dr. Janez Vogrinc, Janja Bogataj, dr. Slavko Gaber, mag. Darja Harb, Denis Hofman, Peter Jenič, dr. Mojca Juriševič, mag. Marijana Kolenko, dr. Janez Krek, dr. Stanka Lunder – Verlič, dr. Danijela Makovec Radovan, dr. Stanka Preskar, mag. Simona Rogič Ožek, dr. Andrejka Slavec Gornik, dr. Marjan Šimenc, dr. Damijan Štefanc, dr. Mojca Štraus, Branimir Štrukelj, mag. Mateja Urbančič Jelovšek, mag. Tanja Vilič Klenovšek,  mag. Nataša Bucik, Mojca Dimec Bogdanovski
Odsotni člani: Radmila Bikić Magdić, dr. Mara Cotič, Gregor Deleja, mag. Jožica Frigelj, dr. Milena Ivanuš Grmek, Miran Štempihar, dr. Petra Štirn Janota, dr. Mihaela Zavašnik, Helena Žnidarič

Ostali prisotni:  dr. Vinko Logaj, Nives Zore, Janja Cotič Pajntar (vsi Zavod RS za šolstvo), dr. Maja Hmelak (UM Pedagoška fakulteta), Branka Hrast Debeljak, Aleš Ojsteršek, Maša Bizovičar, Sebastijan Magdič (vsi MVI) 
Predlagani dnevni red:

1. Sprejem zapisnika 5. seje (18. 4. 2023) 

2. Predstavitev Izhodišč za prenovo kurikuluma za vrtce 

3. Razprava o izzivih s področja predšolske vzgoje 

4. Poročanje o delu podskupin 

5. Razno
Člani so sprejeli predlagani dnevni red.

Ad 1.
Na predlog zapisnika 5. seje ni bilo pripomb (naložen v Teams-ih).
Člani so sprejeli

SKLEP 1: Člani delovne skupine za pripravo NPVI so sprejeli zapisnik 5. seje.
Ad 2.  

Direktor Zavoda RS za šolstvo dr. Vinko Logaj je predstavil Izhodišča za prenovo kurikuluma za vrtce. Izhodišča konceptualno ne spreminjajo izhodiščnega kurikularnega dokumenta, ampak ga dopolnjujejo v tistih vsebinskih vidikih, ki niso ustrezno opredeljeni oz. ki manjkajo. Ključni poudarki (PPT naložen v Teams-ih):

· kurikulum mora omogočati vsem otrokom enake možnosti, upoštevati značilnosti in potrebe otrok in staršev; biti mora razvojno naravnan;
· temeljiti mora na znanstvenih spoznanjih strok, ki se navezujejo na posamezna področja kurikuluma, in strok, ki preučujejo obdobje zgodnjega otroštva;
· vsa besedila se morajo smiselno dopolniti z vidika novih spoznanj ter specifičnosti razvoja in učenja otrok;
· posebno pozornost je treba nameniti zgodnjemu razvoju in učenju malčkov oz. ciljem in dejavnostim v 1. starostnem obdobju (1-3 let).
Ad 3.

Dr. Maja Hmelak, PF UM, in Janja Bogataj sta predstavili nekaj izhodišč za razpravo o izzivih s področja predšolske vzgoje. Dr. Hmelak je izpostavila tista vsebinska področja, ki se nanašajo predvsem na sistemski vidik:

· Odlog šolanja oz. problematika prehoda iz vrtca v OŠ: ali je z zakonom oz. pravilniki smiselno določiti, kdo in na podlagi kakšnih kriterijev se odloča o odlogu šolanja; obvezna vključitev vzgojiteljice v komisijo, ki odloča o odlogu; možnost prehoda vzgojiteljice iz vrtca v 1. razred OŠ in vrnitev nazaj le te v vrtec po 1. letu; zbiranje in varstvo osebnih podatkov v vrtcu, za namene uspešnega prehoda iz vrtca v šolo.
· Tuji jezik v povezavi z diferenciacijo in individualizacijo: premišljeno vključevanje tujega jezika (razmislek o tem, kdo bo to izvajal in na kakšen način); Vključevanje otrok iz drugačnega kulturnega, jezikovnega okolja (razmislek, kako bolj vključiti svetovalnega delavca); Razvojni oddelki – redni oddelki (v rednih oddelkih vrtca je vključenih veliko otrok, ki so usmerjeni v program s prilagojenim izvajanjem in dodatno strokovno pomočjo, integriranih otrok. Potrebno je opraviti razmislek, do katere mere je še možno zagotavljati kakovosten vzgojno-izobraževalni proces, če je v skupini več otrok, ki so usmerjeni).
· Koncept zgodnje obravnave: razmislek o sistemizaciji strokovnih delavcev s specializiranimi znanji ter o zbiranju in varstvu osebnih podatkov.
· Normativi: ohranitev normativa dveh strokovnih delavcev v oddelku; vrniti se na izhodiščni normativ, zapisan v pravilniku; fleksibilni normativ se odstrani; ostane naj možnost zmanjšanja normativa za otroke s posebnimi potrebami; zmanjšanje števila oddelkov, na osnovi katerega je vrtec upravičen do svetovalnega delavca; zagotoviti najmanj 3 m2 površine na otroka; vrtec naj ima status samostojnega vrtca od 10 oddelkov naprej (vrtci z več kot 10 oddelki naj ne bodo več priključeni k OŠ).
· Digitalizacija: potreba po ustrezno izobraženih in usposobljenih zaposlenih, ki bodo podpora pri digitalizaciji celotnemu vrtcu.

Janja Bogataj je izpostavila predvsem naslednja področja predšolske vzgoje (PPT naložen v Teams-ih):  
· Zagotavljanje enakosti in pravičnosti do vseh deležnikov pri vključevanju otrok v vrtec; 

· Programi vrtca – pomen dnevnega programa vrtca;
· Financiranje;

· Zavedanje pomena predšolske vzgoje;

· Prehod iz vrtca v šolo;
· Kakovost v vrtcu;
· Otroci s posebnimi potrebami;
· Vprašanje jezika (vloga tujega jezika, poučevanje slovenščine za otroke tujcev, vloga materinščine otrokov tujcev);
· Digitalizacija

Sledila je  razprava k  Ad 2 in Ad 3, kjer je bilo izpostavljeno predvsem naslednje:
· število otrok z odlogom v zadnjih letih močno narašča;

· Komisije, ki odločajo o odlogu šolanja nimajo postavljenih kriterijev za svoje odločanje. Potrebno bi bilo postaviti jasne kriterije, ki bi bili merljivi. Odločanje ne more biti prepuščeno komurkoli, brez kriterijev;

· v zakonu ni eksplicitno opredeljeno, da v komisiji za odločanje o odlogu šolanja sodeluje zdravnik. Zaradi varstva osebnih podatkov šole ne prejmejo potrebnih informacij o otroku iz prehoda iz vrtca v šolo za strokovno odločanje in pri tem se izgublja dragoceni čas. Potrebno bi se bilo vrniti na stanje, ki je veljalo pred spremembo 46. člena Zakona o osnovni šoli, vendar se mora to zgoditi previdno;

· izhodišča za kurikul za vrtce naslavljajo digitalne kompetence predvsem v kontekstu digitalno podprtega učenja, ki ga je smiselno premišljeno in strokovno vključiti v delo z otroki, vendar samo v primerih, ko uporaba sodobne tehnologije pomeni tudi dodano vrednost k uporabi siceršnjih pristopov za spodbujanje razvoja in učenja otrok. To še posebej velja za izredne družbene okoliščine, ni pa omejeno samo na njih. Potrebno je upoštevati tudi vidik ustvarjalnosti; 

· digitalizacija družbe je dano dejstvo, ki se mu ne moremo izogniti. Naša odgovornost pa je, da pripravimo otroke na življenje v sodobnem svetu in jih opozorimo na pasti, ki na tem področju obstajajo;

· v luči celovitega gledanja na sistem je potrebno premisliti relacije med posameznimi deli podsistema, med katerimi je tudi prehod iz vrtca v osnovno šolo. V prvem razredu OŠ je potrebno ponovno kadrovsko načrtovati zadeve tako, da sta učiteljica in vzgojiteljica skupaj – da gresta skupaj skozi ta začetek prehoda;

· potrebno je ustrezno ovrednotiti delo vzgojiteljic in pomočnic vzgojiteljev;

· predlagane spremembe naj bodo premišljene tudi z vidika uvajanja le teh v formalno izobraževanje odraslih (osnovnošolsko in poklicno strokovno) ter zato transparentno usklajene z vsemi deležniki na področju sistema VI;
· potrebno se je pogovarjati o odgovornosti na vseh ravneh: starši, otrok, zaposleni;

· dolžnost in odgovornost staršev je, da sodelujejo z vrtcem in šolo in da sledijo predstavljenim ciljem in standardom za uspešen prehod iz vrtca v šolo v pravem času;

· okrepiti je potrebno svetovalne službe vrtca, kar se je še posebej izkazalo v času pandemije covid;

· ob posebni pozornosti najbolj ranljivim skupinam hkrati ne smemo pozabiti na večinsko populacijo otrok in na otroke z visokimi potenciali. Vedno več je opozoril staršev ostalih otrok, ki ne sodijo v ranljivo skupino, da se s slednjimi nihče več ne ukvarja;

· trenutno poteka poskus modela preverjanja nadarjenosti otrok v predšolskem obdobju, ki predvideva individualiziran in personaliziran didaktično-metodični pristop dela z nadarjenimi otroki, s katerim bi ti otroci maksimalno razvili svoje potenciale;

· fleksibilni normativ +2 je postal stalnica – prej je bil argument pomanjkanje prostora, zdaj je argument, da so vrtci zato cenejši. Strokovni argumenti so preslišani; 

· povečuje se kompleksnost oddelkov v vrtcih: povečanje števila vključenih otrok s posebnimi potrebami, vključenost otrok, ki ne govorijo slovensko;

· Pravilnik o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje določa nižji normativ za oddelke, če so v njih vključeni otroci s posebnimi potrebami in pričakuje se, da občine to spoštujejo;

· postavlja se vprašanje, ali res lahko vključimo vse otroke v redne oddelke, čeprav pogosto nimamo  ustrezno usposobljenega kadra. Potrebno je opraviti razmislek, kdaj bi bilo bolj smiselno otroka vključiti v razvojne oddelke, ob nižjem normativu in z ustreznim kadrom. Dejstvo je, da ne moremo vseh vzgojiteljev celovito izobraziti za delo z otroki s posebnimi potrebami;

· za vključitev otrok v posebne oddelke v zgodnjem obdobju morajo biti tehtni razlogi. Če ne želimo, da preveč strokovnjakov s specializiranimi znanji vstopa v predšolski prostor, moramo nenehno ustrezno izpopolnjevati vzgojitelje in ravnatelji bi morali imeti možnost, da vzgojitelje pošiljajo na dodatno strokovno izpopolnjevanje;

· problem razvojnih oddelkov je, da vrtci za njih ne dobijo ustreznega kadra in da nimajo na voljo dovolj prostora. Razvojni oddelki so v zadnjem obdobju dobili negativni prizvok. Poleg tega vzgojitelj pogosto ni član multidisciplinarnega tima na začetku, ko se ugotovi primanjkljaj otroka in ko se začne pomoč družini. Če bi vzgojitelj bil vključen že na začetku, bi lahko družini bolje razložil, kako poteka pomoč otroku v rednih oddelkih in kakšen je način dela v rednih oddelkih. Starši bi morda potem lažje sprejeli odločitev za vključitev otroka v razvojni oddelek.
Dr. Logaj je ob koncu razprave poudaril, da je v izhodiščih za prenovo kurikuluma za vrtce posebej izpostavljen pomen inkluzivnega okolja in da je ključno, da uveljavljamo inkluzivno paradigmo po celotni vertikali. Vprašanje pa je, kako to prevesti v izvedbeno raven. Pristojnost Zakona o celostni zgodnji obravnavi predšolskih otrok s posebnimi potrebami je prešla na ministrstvo za zdravje in v zadnjih petih letih nimamo izvedbenih aktov, kjer bi bilo na sistemski ravni za celotno Slovenijo določeno, kako potekajo postopki dodeljevanja pomoči in podpore otrokom, ki to potrebujejo, da so lahko vključeni v redni vzgojno-izobraževalni proces.
Ad 4. 

Vodje PS oziroma njihovi namestniki so poročali o svojem delu v posameznih podskupinah.

Vodja PS 1 je povedal, da znotraj skupine načrtujejo razpravo o naslednjih temah:
· skupni cilji vzgoje in izobraževanja,

· kulturno-umetnostna vzgoja v povezavi z razširjenim programom, 

· sodelovanje s starši,
· razmerje med javnim in zasebnim, izobraževanje na domu,

· vseživljenjsko izobraževanje,
· pravičnost v vzgoji in izobraževanju.
Ob tem pa je poudaril, da je potrebno opraviti tudi širšo razpravo o vlogi vzgoje in izobraževanja v družbi prihodnosti, kjer je potrebno vključiti tudi predloge in ugotovitve preostalih podskupin. Ob tem je potrebno spremljati tudi aktualne probleme in se jim ustrezno posvetiti.

Vodja DS je povedal, da je 13. junija ob 11.30 uri predvidena razprava o skupnih ciljih, ki jo organizira nacionalni kurikularni svet in na katero so povabljeni tudi predstavniki DS NPVI.
Vodja PS 2 je poročala, da končujejo prvi krog predstavljanja izhodišč. Pozdravljajo ustanovitev koordinacije vodij PS. Sklepi in predlogi te koordinacije bodo prav prišli pri elaboraciji vseh razmišljanj, ki so bila doslej opravljena. 

Znotraj PS 3 so si organizirali delo in pričeli s pripravo besedil na različne teme, ki so jih predhodno identificirali. Prva skupina bo do 30. maja pripravila prvo poročilo.

Vodja PS 4 je poročala, da so zaključili s prvo fazo identifikacije izzivov in začeli s pripravo ekspertnih poročil, ki bodo osnova za predloge za nacionalni program. Za sejo 31. maja imajo predvideno obravnavo na začetnega izobraževanja ter  in problematike pomanjkanja strokovnega kadra, 7. junija pa imajo predvideno obravnavo na temo vstopa v poklic ter delo in izkušeni strokovni delavci in njihov karierni razvoj. 
Vodja PS 5 je poročala, da delujejo skladno z dogovorom na koordinaciji vodij PS, ki predvideva pripravo dveh dokumentov – strateški in delovni dokument. Na naslednji seji bodo razpravljali o tem, kako pripraviti delovni dokument z argumentacijo že zapisanih osnutkov strateških ciljev. Pri samoevalvaciji na ravni vzgojno-izobraževalnih zavodov zaznavajo predvsem problematike v procesih in uspešnosti uresničevanja zakonodajnih podlag. Na zadnji seji PS je direktor inšpektorata za šolstvo in njihov zunanji član predstavil potek predlogov spremembe zakonodaje glede vloge inšpektorata, ki naj ne bi bila zgolj nadzorna, ampak tudi svetovalna.
Vodja PS 6 je poročal, da so postavili časovnico vsebinskih razprav znotraj podskupine o različnih segmentih vzgojno-izobraževalnega sistema. 10. maja so opravili vsebinsko razpravo o internem ocenjevanju znanja, načrtujejo pa še razprave o izobraževanju na domu, prehodu iz vrtca v šolo, eksternem preverjanju znanja (NPZ in matura), individualizaciji in diferenciaciji (razširjeni program, izbirni predmeti, delitev učencev na manjše skupine), glasbenem izobraževanju.
Vodja PS 6 je ob tem izrazil razočaranje nad tem, da je ministrstvo objavilo predlog sprememb Zakona o osnovni šoli. Razprava o izobraževanju na domu, o NPZ, razširjenem programu zato po njegovem mnenju znotraj PS 6 nima posebnega smisla. Res je, da so člani DS NPVI bili obveščeni o predlaganih sistemskih spremembah, vendar določeni členi, za katere se predlagajo spremembe, niso bili predmet razprav znotraj DS NPVI (npr. 38. člen ZOŠ). Če z določenimi sistemskimi spremembami ni mogoče počakati, bi bilo primerno, da se skupaj z ministrstvom dogovorimo o rešitvah, ki jih lahko podpre tudi DS NPVI. Iz tega razloga je vodja PS 6 seznanil vodjo DS, da svoje podskupine ne more več voditi. 
Namestnica vodje DS je povedala, da je z vidika ministrstva bila zadeva predstavljena transparentno. Že v izhodiščih, ki jih je ministrstvo pripravilo decembra za pripravo NPVI, so bile napovedane 4 spremembe ZOŠ. DS NPVI je bila predstavljena tudi časovnica vseh štirih razvojnih procesov, ki trenutno potekajo na področju vzgoje in izobraževanja, vključno s tem, kdaj naj bi predlog sprememb ZOŠ šel v zakonodajni postopek. Poskus uvajanja 2 TJ in prenovljen koncept RAP je potekal 5 let in se zaključi letos avgusta. Glede na to, da so odzivi ravnateljev na poskus bili zelo pozitivni, so apelirali na ministrstvo, da naj ne bo vrzeli med zaključkom poskusa in zakonodajno osnovo. Minister bo zato podpisal sklep, ki bo za šolsko leto 2023/24 podaljšal izvajanje poskusa za tiste šole, ki so vanj vključene. Če želimo, da začnejo šole s postopnim izvajanjem RAP in 2 TJ s šolskim letom 24/25, je potrebno ustrezne zakonske rešitve sprejeti do februarja 2024. Tudi NPZ v 3. razredu OŠ poteka že peto leto poskusno. Vsako leto se v NPZ za 3. razred vključuje večje število šol, letos jih sodeluje že 210. Skupaj z državno komisijo za NPZ, RIC in ravnatelji smo dosegli konsenz o smiselnosti povratnih informacij, ki jih prejmemo z izvedbo NPZ v 3. razredu. Glede NPZ v 9. razredu OŠ pa zakon zgolj odpira možnost, da se NPZ uporabi kot eno izmed meril za vpis v srednje šole z omejitvijo vpisa. Oblikovati se mora posebna komisija strokovnjakov, vključno z ravnatelji osnovnih in srednjih šol, ki bo merila za vpis ustrezno utemeljila in jih pripravila. Glede na naraščanje števila otrok, ki se izobražuje na domu, pa se sprašujemo o dodani vrednosti izobraževanja za takšno število otrok. Predlog sprememb ZOŠ je trenutno objavljen na e-demokraciji, kjer je pripombe in predloge možno podati do 12. junija, postopki s sprejemanjem predlogov in diskusijo pa se nadaljujejo tudi po tem datumu.
Ad 5.

V nadaljevanju je sledila razprava o vlogi DS NPVI, med katerimi je med drugim bilo še izpostavljeno:
· če mislimo s pripravo nacionalnega programa resno, potem mora ta imeti ustrezno težo in temu primerno mora biti postavljeno ustrezno sosledje procesov: najprej se pripravi nacionalni program, nato pa se na tej podlagi iščejo ustrezne zakonodajne rešitve. V nasprotnem primeru delovanje DS NPVI nima smisla in tudi ni pošteno do vseh, ki so udeleženi v procesu priprave NPVI;

· vodja DS je poudaril, da so mu ob prevzemu vodenja DS NPVI bili predstavljeni vzporedni procesi, ki potekajo na področju prenove programov vzgoje in izobraževanja. Tudi na ustanovni seji DS NPVI je bilo povedano, da je ena od najzahtevnejših nalog skupine prav usklajevanje teh procesov. Pripravljena in predstavljena je bila časovnica vseh procesov, ki se je poskušamo držati. Med njimi tudi časovnica predlaganih zakonskih sprememb;
· predlagana sprememba 38. člena ZOŠ bi terjala dodatno razpravo znotraj DS NPVI, saj se pojavlja vprašanje, ali res gre samo za nomotehnično usklajevanje z ZOFVI, ali pa gre tudi za spremembo, ki ima širše, sistemske učinke (poučevanje predmetnih učiteljev v prvem triletju osnovne šole);
· dr. Logaj je povedal, da je glede skupnih ciljev vzgoje in izobraževanja bil upoštevan dogovor z DS NPVI (5. seja DS NPVI), da se kurikularna komisija (KK) za umeščanje skupnih ciljev razširi s še eno podskupino za pripravo dodatnega skupnega cilja ter da se opravi javna razprava o pripravljenem dokumentu KK (13. junij), preden se ga pošlje v obravnavo predmetnim komisijam;
· v ozadju vseh teh vprašanj o vlogi DS NPVI je vprašanje identitete te skupine in kakšna je njena vloga in pristojnosti v vseh teh procesih, ki potekajo vzporedno. Vodja DS je pojasnil, da je temeljna vloga DS NPVI priprava nacionalnega programa vzgoje in izobraževanja. Ministrstvo se je pri tem zavezalo, da nam nudi podporo, da poskušamo integrirati različne procese, ki že potekajo in da bomo seznanjeni z delom različnih podskupin, ki so v okviru ministrstva bile ustanovljene. Aleš Ojsteršek, MVI, je povedal, da je ministrstvo pripravilo predlog spremembe ZOFVI, s katero se vzpostavi instrument nacionalnega programa vzgoje in izobraževanja in kjer bo natančneje opredeljena njegova vloga;

· sestaja se tudi skupina za pripravo sprememb o poklicni maturi, zato se tudi tukaj postavlja vprašanje o smiselnosti in vlogi DS NPVI, če se vzporedno pripravljajo sistemske rešitve.  Mag. Branka Hrast Debeljak, v.d. generalnega direktorja Direktorata za srednje in višje šolstvo ter izobraževanje odraslih, MVI, je povedala, da ne gre za oblikovanje formalne skupine, ki bi bila izrecno imenovana za pripravo predlogov sprememb poklicne mature, ampak gre za pogovore v okviru rednih procesov na področju srednjega šolstva ter da niso bili pripravljeni nobeni formalni predlogi sprememb. Pogovori potekajo predvsem o vprašanju eksternosti poklicne mature in o razmerju med splošno in poklicno maturo;
· v skladu s pravilnikom obstaja maturitetna koordinacija, kjer se ministrstvo skupaj s predsedniki državnih komisij redno srečujejo na mesečni ravni. Glavni pobudniki pogovorov v zvezi z maturo so bili predstavniki obeh državnih komisij za poklicno in splošno maturo, zato je smiselno, da se jih povabi na sejo podskupine, ko je ta tema aktualna. Obe državni komisiji se avtonomno odločata o svojih pobudah;

· ministrstvo je na podlagi programa dela DS NPVI formalno že ustavilo več procesov ravno z namenom, da pridobi usmeritve s strani DS NPVI (npr. pripravo nacionalnega programa za delo z nadarjenimi, področje učbenikov ipd.);
· smiselno bi bilo, da bi se kakšne seje DS NPVI udeležil tudi minister in pojasnil, kako on vidi njeno vlogo oz. obrazložil ali dal zagotovila, da bi bilo zaupanje vpletenih večje in delo lažje;
· na ravni koordinacije vodij podskupin se je potrebno dogovoriti, kaj katera podskupina v okviru svojega delovanja naslavlja in o čem je že odločeno;

· ministrstvo bi moralo biti zainteresirano, da usklajene rešitve s strani DS NPVI nato smiselno umesti v sprejem skozi zakonodajni postopek.
Predvideni termin naslednje seje DS je v torek, 30. 5. 2023.
Seja se je zaključila ob 19.10 uri.

dr. Janez Vogrinc
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