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Odsotni člani: Gregor Deleja, mag. Darja Harb, dr. Stanka Lunder – Verlič, dr. Stanka Preskar, Miran Štempihar, dr. Petra Štirn Janota, Branimir Štrukelj, dr. Mihaela Zavašnik
Ostali prisotni:  dr. Darjo Felda, minister, dr. Boris Černilec, državni sekretar, Branka Hrast Debeljak, Maja Mihelič Debeljak, Katja Križnar, Lev Pavlovski, Maša Bizovičar, Sebastijan Magdič (vsi MVI), dr. Darko Zupanc, dr. Gašper Cankar (oba RIC) 
Predlagani dnevni red:

1. Sprejem zapisnika 6. seje (16. 5. 2023)
2. Odziv ministra na prejeto javno pismo in dogovor o nadaljnjem delu
3. Razprava o nacionalnem preverjanju znanja

4. Poročanje o delu podskupin

5. Razno

Člani so sprejeli predlagani dnevni red.

Ad 1.
Na predlog zapisnika 6. seje sta prispeli 2 pripombi, ki sta bili upoštevani (naložen v Teams-ih).
Člani so sprejeli

SKLEP 1: Člani delovne skupine za pripravo NPVI so sprejeli zapisnik 6. seje.
Ad 2.  

Minister za vzgojo in izobraževanje dr. Darjo Felda se je odzval na prejeto javno pismo, v katerem so podpisniki izrazili nestrinjanje s potekom procesa priprave NPVI in zahtevali umik predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o osnovni šol iz postopka sprejemanja ter da se vzdrži vlaganje predlogov sistemskih rešitev do sprejetja NPVI.  

Minister je izrazil presenečenje, da je o nameri o odstopu izvedel iz medijev ter začudenje nad vsebino pisma, saj predlagane rešitve temeljijo na procesih, ki v šolah  v poskusni obliki že tečejo in za katere imamo pozitivne odzive. Ne strinja se s tem, da bi se morali vsi procesi, ki že tečejo, zaustaviti do sprejema NPVI, saj bi to močno zamaknilo uvajanje potrebnih sistemskih rešitev in bi negativno vplivalo na delovanje sistema. Na kratko je predstavil glavne novosti, ki jih prinaša predlog sprememb Zakona o osnovni šoli in pojasnil razloge za predlagane spremembe. Gre za 4 večje novosti: uvedba 1 TJ v prvi razred OŠ in 2 TJ v 7. razred OŠ, izobraževanje na domu in nacionalno preverjanje znanja. 

Minister je pojasnil, da ima že zdaj 1 TJ že zdaj več kot 93 odstotkov generacije prvošolcev in da so šole, ki trenutno poučujejo 2 TJ z njim zadovoljne. Narava poučevanja 2 TJ se razlikuje od poučevanja 1 TJ in ni nujno, da se mora zagotoviti kontinuiteta poučevanja 2 TJ na srednješolski ravni. Glede predlaganega novega koncepta razširjenega programa (RAP) je minister dejal, da ta zajema vse tisto, kar je že zdaj del razširjenega programa OŠ, so pa določeni elementi bolj premišljeni. Ena od idej novega koncepta RAP je, da se bolje poveže obvezni in razširjeni program. Glede uvajanja NPZ v 3. razred OŠ je minister med drugim poudaril, da šole, ki se že zdaj prostovoljno za to odločajo, dajejo pozitivne signale in vsako leto narašča število šol, ki se za to možnost odločajo. V letošnjem šolskem letu se je za to možnost odločilo že več kot 200 šol. Glede spremenjene vloge NPZ v 9. razredu OŠ pri vpisu v srednjo šolo pa predlog zakona prinaša zgolj možnost, da imajo dosežki pri NPZ selekcijsko vlogo pri vpisu v srednjo šolo. Kako se bodo omenjeni dosežki upoštevali pri vpisu v srednjo šolo, pa bodo natančneje določila merila, ki se bodo morala šele oblikovati. Glede izobraževanja na domu je minister povedal, da je število otrok, ki se šola na domu, v zadnjih letih strmo naraščalo, še posebej je bil opazen dvig v času pandemije Covid. V letošnjem šolskem letu je število nekoliko padlo, kljub temu pa obstoječa rešitev v zvezi s tem ni optimalna, predvsem z vidika razvoja socialnih veščin otroka in navad dela v skupini, poleg tega pa je pri teh otrocih moč opaziti neznanje določenih predmetov, ki se poučujejo v srednji šoli. Zato je ena od predlaganih rešitev, da se pri šolanju na domu znanje ocenjuje iz vseh obveznih predmetov, ki se poučujejo v posameznem razredu v javni šoli.
Vodja DS je ponovno poudaril, da je bilo že ob začetku delovanja DS jasno razloženo, da določeni poskusi potekajo že več let in da bo to potrebno upoštevati pri našem delu. V mesecu marcu so bile na seji DS tudi predstavljene predlagane spremembe Zakona o osnovni šoli ter predstavljena časovnica razvojnih procesov, iz katere je bilo tudi razvidno, da bo ministrstvo začelo z javno obravnavo meseca aprila, kar je bilo nato prestavljeno na mesec maj. Trenutno je v teku javna razprava Zakona o osnovni šoli, ki bo odprta do 12. junija. Naknadno smo se z ministrstvom dogovorili, da bodo zbrali vse pripombe, ki bodo prispele na ministrstvo v okviru javne obravnave in ki jih bodo prejeli v okviru regijskih srečanj ter da bomo na seji DS 13. junija imeli predstavitev vseh prejetih pripomb in predlogov ter o tem opravili razpravo. Predlog zakona bi naj po zagotovilih ministrstva bil vložen v zakonodajni proces konec meseca junija, razprava v DZ se bi naj začela meseca septembra oz. oktobra in do jeseni ima DS še možnost oblikovanja predlogov sprememb, ki se jih lahko nato upošteva pri pripravi in vložitvi amandmajev. Pojasnil je še, da je trenutno v proceduri predlog sprememb ZOFVI, s katerim bi se omogočilo, da šole, ki so vključene v poskus tudi v naslednjem šolskem letu nadaljujejo z uvajanjem 1 TJ in 2 TJ ter z izvajanjem dodatnih ur za gibanje (98 šol). Za postopno uvajanje teh sprememb na ravni nacionalnega sistema s šolskim letom 24/25 je potrebno sprejeti spremembe ZOŠ najkasneje do februarja 2024. Gre za spremembe, ki so vezane na poskus, glede ostalih sprememb, ki niso neposredno vezane na poskus (npr. 38. člen ZOŠ), pa se strinja, da se jih iz predloga sprememb zakona umakne. V pripravi je tudi seznam vseh delovnih skupin, ki trenutno obstajajo in delujejo v okviru ministrstva. Na osnovi tega seznama bomo za vsako področje vključevali v razpravo pristojno delovno skupino. Največji izziv DS je časovnica tekočih razvojnih procesov ter usklajevanje vseh delovnih skupin in drugih delovnih teles, ki že obstajajo za posamezno področje. Smiselno je, da prisluhnemo njihovim predlogom, kar pa ne pomeni avtomatičnega sprejemanja teh predlogov. Za šole, ki so vključene v poskus, so spremembe predlagane novele ZOŠ že ustaljena praksa zadnjih pet let in jih lahko obravnavamo na enak način kot ostale dejavnosti, ki potekajo v šolah, ter podamo predloge za morebitne drugačne rešitve. 
V nadaljevanju je sledila razprava, kjer je bilo med drugim izpostavljeno naslednje:
· v delu strokovne javnosti se v zadnjih 15ih letih konsistentno opozarja na to, da se v sistem VI posega s parcialnimi rešitvami, ki niso celovito sistemsko domišljene. Ti posegi se v zadnjih letih kopičijo in že resno ogrožajo koherentnost sistema kot celote;

· delo DS je bilo že od samega začetka zaznamovano s tem, da se je bilo potrebno prilagajati že tekočim aktivnostim in časovnici Načrta za okrevanje in odpornost, kar predstavlja problem za delovanje DS, saj se s tem prejudicira nekatere sistemske rešitve in prehiteva logični vrstni red priprave reforme vzgoje in izobraževanja;

· na predlagane spremembe ZOŠ, ki so bile predstavljene na marčevski seji DS, je bilo podanih vrsto pripomb in razumeti je bilo, da se bo naredil še premislek, ali so predlagane rešitve res prave. Ko je bil predlog sprememb ZOŠ vložen v javno razpravo, je bilo razvidno, da pripombe iz razprave na DS niso bile upoštevane, kar je omalovažujoče do delovanje te skupine;
· resnejših sistemskih sprememb ne gre uvajati vsako leto. Če bodo predlagane spremembe ZOŠ sprejete, potem ni za pričakovati, da se jih bo nato spreminjalo ob morebitnem drugačnem predlogu sprejetega nacionalnega programa, prav tako se ne bo ponovno kmalu spreminjalo kurikularnih dokumentov, ko bodo ti enkrat sprejeti;

· prvopodpisani pod javno pismo dr. Štefanc je poudaril, da javno pismo ne problematizira novele ZOŠ same po sebi, ampak je jedro kritike v tem, da ministrstvo mimo delovanja DS vlaga v zakonodajno proceduro sistemske spremembe, kar postavlja pod vprašaj smisel delovanja DS. Podobna zgodba se bo čez nekaj časa pojavila pri Zakonu o vrtcih (Zvrt), saj naj bi se po nekaterih informacijah oblikovala delovna skupina za pripravo predlogov sprememb Zvrt, v kateri naj ne bi sodelovali predstavniki DS. Tudi v Državnem svetu je bilo rečeno, da so že pripravljene spremembe Pravilnika o napredovanju zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive, zato se pojavlja vprašanje, o čem naj se razpravlja in čemu naj služi razprava na podskupini, ki se ukvarja ravno s tem vprašanjem. Če se sistemske spremembe uveljavljajo po drugačni poti, je pošteno, da se pove, da potem ne potrebujemo nacionalnega programa, saj ni mogoče in ni konsistentno pripravljati nacionalnega programa ob hkratnem prejudiciranju rešitev, ki bi mu morale slediti;
· vodja DS je poudaril, da se politična in strokovna teža dokumenta pokaže takrat, ko politični odločevalec vzame dokument v roke in se odloči, kaj od predlaganega bo vpeljal v prakso. Pri pripravi Bele knjige 2011 je imela delovna skupina na voljo strokovni mir 2 leti, pa je potem dokument ostal v predalu. Razlika med nacionalnim programom in Belo knjigo pa je v zagotovilu ministra, da z našim nacionalnim programom misli resno in je pripravljena zakonska podlaga v ZOFVI, ki bo določila, da nacionalni program gre v potrditev v parlament;
· ločiti je potrebno med delovanjem posameznih delovnih skupin, ki delujejo na različnih področjih, in uzakonjanjem parcialnih sistemskih rešitev, preden se v okviru DS doreče celota sistema. Kot država potrebujemo konsistentno in koherentno dograjevanje sistema;
· celovita kurikularna prenova iz začetka 90ih let je bila pripravljena drugače, po drugačnem vrstnem redu, z vso resnostjo in vso stroko. Izpeljana je bila tako, da je potem vzdržala vrsto let;
· kurikularne prenove ni mogoče uspešno izpeljati brez učiteljev, ki morajo vsebino sprejeti in jo ponotranjiti;

· državni sekretar dr. Černilec je pojasnil, da mora pristojni strokovni svet potrditi programski dokument najkasneje 6 mesecev pred začetkom njegovega izvajanja. V februarju 2024 je zadnja seja strokovnega sveta, ko je to še mogoče izvesti, za začetek izvajanja v septembru 2024. Programski dokument za RAP je nastal pred petimi leti. Vsako leto je bil obravnavan na strokovnem svetu, narejena je bila evalvacija. V tem času ni bilo strokovne dileme o izvajanju tega programskega dokumenta. Po petih letih izvajanja poskusa sta na voljo le dve rešitvi – ali poskus ustaviti ali pa s sprejetimi strokovnimi izhodišči na strokovnem svetu priti do dokončne rešitve;
· naš šolski sistem poka po šivih po celotni vertikali. Deloma zaradi sprememb v družbi, ki vpadajo v šolski sistem, zato moramo učiteljem in vzgojiteljem omogočiti pogoje, da bodo lahko etično in strokovno ravnali, sicer bodo izstopili iz sistema;
· problem je tudi v tem, da danes mislimo, da bomo s pedagoškimi rešitvami, ki so bile pripravljane od 60-ih let prejšnjega stoletja naprej, reševali probleme in ustrezno usmerjali učitelje in vzgojitelje v tej družbi. Potrebno je najti nove rešitve in odgovoriti na nove probleme;

· rezultati raziskave PIRLS so za Slovenijo slabi in na to je potrebno nujno odgovoriti;

· v vrtcih, osnovnih in srednjih šolah je potrebno vzpostaviti sistem vzgojnega načrta skupaj z letnimi akcijskimi načrti. Vrtci in šole morajo vsako leto sproti spremljati dogajanje v oddelku oz. razredu in nenehno iskati rešitve, sicer ne bo moč doseči želenih sprememb;
· starše je potrebno ustrezno vključiti v delo vrtcev in šol ter imeti izoblikovane rešitve, kaj je potrebno od njih pričakovati zato, da lahko šola ustrezno vzgojno odreagira, ko je to potrebno;

· naloga DS je artikulirati resnične probleme, se o njih odkrito pogovarjati, iti z njimi v javnost ter doseči neko soglasje glede tega. Brez javne podpore in zavedanja, da je potrebno odreagirati na trenutno situacijo, rešitev ne bo mogoče udejanjiti;
· nekatere spremembe, ki jih uvaja predlog novele ZOŠ, niso bile dovolj premišljene z vidika izobraževanja odraslih na izvedbeni ravni. Med drugim obstajajo strokovni pomisleki o tem, kaj pomeni uvajanje 2 TJ v zadnjo triado OŠ za ranljive odrasle ter kaj pomeni selekcijska vloga NPZ za nižje poklicno in srednje poklicno in strokovno izobraževanje;  
· učitelji zapuščajo poklic tudi zaradi preobremenjenosti in nedorečenosti sistema;

· ob objavi predloga novele ZOŠ (in predlogu o uvedbi 1 TJ v 1. razred OŠ) so nekateri starši komentirali, da bodo vložili zahtevo za odložitev šolanja njihovega otroka;
· sistem vzgoje in izobraževanja je voden preveč centralno – preveč je vse pod okriljem Zavoda za šolstvo in težko se je prebiti naprej s predlogi, idejami in izkušnjami posameznikov;

· potrebno bo delati tudi na kariernem razvoju ravnateljev. Potrebno bo ponovno vzpostaviti sistem šole za ravnatelje, ki bo opolnomočila ravnatelje, da bodo znali voditi stroko. Zdaj imamo sistem rušenja in menjavanja ravnateljev, kar je prikladno za različne manipulacije;

· toliko absentizma in pomanjkanja poguma ter samozavesti pedagoških kadrov kot smo mu priča danes, še ni bilo nikoli v preteklosti; 

· pojavlja se vprašanje, ali bodo zaposleni v vzgoji in izobraževanju dejansko ponotranjili vizijo nacionalnega programa in sledili njegovemu akcijskemu načrtu, če se že uvajajo spremembe na področju njihovega strokovnega in kariernega razvoja še preden je sprejet nacionalni program. Bojazen, da se akcijski načrt NPVI dejansko že izvaja z vsemi aktualnimi spremembami, ki so v teku in da bodo premisleki DS zato preslišani;
· nov koncept RAP je nadomestil umetnost s kulturo in tradicijo, kar ni dovolj domišljena rešitev. Vseskozi se je govorilo o kulturno-umetnostni vzgoji. Tradicija je del oz. podpomenka kulturno-umetnostne vzgoje. Poleg tega je umetnost 20. stoletja v antagonizmu s tradicijo in vseh teh možnosti, ki se pojavljajo v okviru sodobne umetnosti, ni več mogoče meriti s tradicionalnimi merili. Vodja DS je pojasnil, da vsebine v okviru RAP in poimenovanja niso zakonsko določeni, ampak bo to del kurikularnega dokumenta, ki še nastaja. O vsebini RAP bo razpravljala tudi PS 1 naslednji teden;
· splošna ocena je, da je bilo šolstvo zadnjih deset let v hibernaciji in da smo v tem trenutku priča mnoštvu dogajanja na tem področju. Če ne sprejmemo določenih zavez o ustreznem statusu DS, je potem iluzija, da bo DS imela kakršenkoli vpliv, ker gre za neko pluralnost dogajanja, ki ga nihče ne bo obvladal;
· državni sekretar dr. Černilec je dejal, da na področju predšolske vzgoje trenutno obstajata dve nevralgični točki, ki ju je potrebno čim prej rešiti in kjer trenutno potekajo različne aktivnosti in razmisleki: igralna površina in fleksibilni normativ + 2 otroka;

· področje predšolske vzgoje je bilo obravnavano na prejšnji seji DS in smiselno bi bilo, da se na podlagi te razprave pripravi nabor predlogov za ministrstvo in da se iz tega nato izpeljejo ukrepi, tudi zakonodajni;
· dr. Štefanc zaključi s pričakovanjem, da ministrstvo umakne s postopka predlog novele ZOš, v nasprotnem primeru izstopa iz DS.
Ob koncu razprave je minister med drugim povedal, da je sklenjen dogovor s sindikatom, da bo ministrstvo do julija pripravilo časovnico, po kateri se bodo dogovorjene spremembe na nivoju predšolske vzgoje začele uveljavljati. Za nekatere spremembe bo potrebno spremeniti tudi zakon. V tem smislu se bo imenovala tudi delovna skupina za vrtce in to kar bo pripravila DS NPVI za področje vrtcev bo omenjena delovna skupina tudi upoštevala. Glede predloga novele ZOŠ je minister dejal, da gre naprej v postopek sprejemanja, kot je predvideno po časovnici, saj rešitve temeljijo na poskusu, ki je dal pozitivne rezultate. Tiste rešitve v predlogu novele, ki pa niso neposredno povezane s poskusom, pa se lahko tudi umaknejo.
Ad 3.
Dr. Andrejka Slavec Gornik je predstavila predlagane spremembe Zakona o osnovni šoli, ki se nanašajo na nacionalno preverjanje znanja. Pogovori in pobude za spremembe na tem področju obstajajo že skoraj 10 let (PPT naložen v Teams-ih).
Dr. Gašper Cankar, RIC, je predstavil načine, na katere se NPZ odraža v šolskem okolju in na njegov pomen v vzgojno-izobraževalnem procesu oz. sistemu vzgoje in izobraževanja v Sloveniji (PPT naložen v Teams-ih).
Mag. Mateja Urbančič Jelovšek je predstavila strnjen pregled predlogov aktiva ljubljanskih ravnateljev osnovnih šol glede vloge NPZ (PPT naložen v Teams-ih).

Sledila je razprava, kjer je bilo med drugim izpostavljeno:

· NPZ v 3. razredu OŠ ni potreben le z vidika pridobivanja povratnih informacij o znanju otrok, ampak tudi zato, ker močno spremeni pouk oz. način poučevanja: pouk postane bolj problemsko naravnan, spremeni se kultura ocenjevanja in kultura preverjanja znanja; 
· dosežki pri NPZ se ne bodo pretvarjali v oceno, ampak bodo ostali zapisani v odstotkih, ker bi bilo sicer potrebno v celoti spremeniti preizkus znanja in njegovo formativno vlogo spremeniti v sumativno, kar bi onemogočilo primerjave dosežkov s prejšnjimi leti;

· NPZ ni možno izvajati v 8. razredu OŠ, saj učni načrti niso zasnovani po posameznih razredih v tem obdobju, poleg tega pa se nekateri predmeti začnejo poučevati šele v 8. razredu, kar pomeni, da bi bilo snovi za preverjanje znanja zelo malo;

· že nekaj let so vsebine, ki se preverjajo pri NPZ, enakomerno porazdeljene. Pri spremenjeni vlogi NPZ v 9. razredu je potrebno biti še posebej pozoren, da preverjane vsebine na NPZ ustrezno pokrijejo učne načrte v zadnji triadi OŠ;

· vodja DS je pojasnil, da DK NPZ ni nikoli želela spremeniti pogled na NPZ kot na obliko formativnega preverjanja in tudi s spremembo zakonodaje ne želi, da se NPZ spreminja v malo maturo, kar pomeni, da navodila, ki jih imajo predmetne komisije za pripravo preizkusov znanja, ostanejo nespremenjena. Navodila se nanašajo bolj na standarde znanja, kjer se ne sledi logiki, da bi moralo 50 % možnih točk preverjati minimalne standarde znanja, ampak se preverjajo tudi višji standardi znanja v večjem deležu, kot je to običajno pri internih preizkusih. To pomeni, da ni mogoča primerjava dosežka pri NPZ s šolsko oceno, se pa z NPZ poskuša vplivati tudi na kulturo ocenjevanja in preverjanja znanja v šolah;
· analize kažejo, da imajo nacionalni preizkusi znanja v obstoječi obliki bistveno boljšo napovedno vrednost za uspešnost pri nadaljnjem šolanju od internih ocen učencev v šolah;

· veliko vlogo pri oblikovanju odnosa učiteljev do NPZ ima ravnatelj;
· veliko bo še potrebno delati s šolami na razvijanju ustrezne kulture dela s podatki. Orodje za ugotavljanje kakovosti izkazanega znanja OrKa npr. omogoča dostop do podrobnih analiz po nalogah/postavkah in posledično zelo natančen vpogled v izkazano znanje učencev;

· za dvig kulture ocenjevanja znanja v šolah je pomembno tudi, da svetovalci na Zavodu za šolstvo tesno sodelujejo z učitelji na šolah in da uporabljajo orodja, kot so OrKa ipd.; 

· vključitev predmetov kot so šport, likovna umetnost in glasba v NPZ je vplivala na način poučevanja teh predmetov na šolah: obravnava vsebine pri pouku se prilagaja zahtevam NPZ. Ravnatelji so kritični do ocenjevanja teh predmetov in njihovega vključevanja v NPZ;

· če bi bil NPZ samo iz treh predmetov - matematike, slovenščine in tujega jezika - bi izgubili koristne informacije o ostalih predmetih;

· po kvaliteti nalog in zgradbi preizkusa ne moremo primerjati NPZ in mature. Matura se ni spremenila že vrsto let. Poučevanje matematike v srednji šoli je zgrešeno, medtem ko je poučevanje matematike v osnovni šoli napredovalo in sledi sodobnim trendom;
· zadnji rezultati PIRLS še dodatno podpirajo potrebo po uvedbi NPZ v 3. razred OŠ in po postavljanju standardov znanja na raven razreda in ne na triletje, saj se znanje s tem ustrezno spremlja sproti in ne šele takrat, ko je lahko že veliko zamujenega.
Ad 4.

Točka 4 se je preskočila.

Ad 5.

Naslednja seja DS je v torek, 13. junija. Na njej bo ministrstvo predstavilo strnjen pregled prejetih pripomb in predlogov na predlog novele ZOŠ. Istega dne ob 11.30 uri bo na MVI potekala 5. seja Kurikularnega sveta za spremljanje in usmerjanje prenove, na kateri je predvidena razprava o predstavljenem osnutku dokumenta o skupnih ciljih izobraževalnih programov. Na sejo so vabljeni tudi članice in člani DS (vabilo naloženo v Teams-ih).

Vodja DS pojasni, da se zaenkrat glede delovanja podskupin nič ne spremeni. Sam je še naprej zavezan k temu, da nacionalni program nastane. Ko bomo videli, koliko članov je zapustilo krovno skupino in podskupine, bomo preverili, kako lahko nadaljujemo z delom z obstoječimi člani in na katerih področjih potrebujemo nove člane. 
Seja se je zaključila ob 19.36 uri.

dr. Janez Vogrinc
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