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	DELOVNA SKUPINA ZA PRIPRAVO NACIONALNEGA PROGRAMA VZGOJE IN IZOBRAŽEVANJA 2023-2033


Številka: 024-1/2023/28
Datum: 19. 6. 2023
ZAPISNIK
8. SEJE 
DELOVNE SKUPINE ZA PRIPRAVO 
NACIONALNEGA PROGRAMA VZGOJE IN IZOBRAŽEVANJA ZA OBDOBJE 2023-2033
Datum: 13. 6. 2023

Kraj: velika dvorana, MVI, Masarykova cesta 16, Ljubljana
Prisotni člani: dr. Janez Vogrinc, Radmila Bikić Magdić, mag. Darja Harb, mag. Denis Hofman, Peter Jenič, dr. Stanka Preskar, mag. Simona Rogič Ožek, dr. Andrejka Slavec Gornik, dr. Marjan Šimenc, Miran Štempihar, dr. Mojca Štraus, mag. Mateja Urbančič Jelovšek, dr. Milena Zavašnik, Helena Žnidarič
Odsotni člani: mag. Nataša Bucik, dr. Mara Cotič, dr. Milena Ivanuš Grmek, dr. Mojca Juriševič, dr. Janez Krek, dr. Stanka Lunder – Verlič
Ostali prisotni: Matjaž Barič, Maja Mihelič Debeljak, Tanja Taštanoska, Jerneja Bone, Maša Bizovičar, Robert Letič (vsi MVI)
Predlagani dnevni red:

1. Sprejem zapisnika 7. seje (30. 5. 2023)

2. Predstavitev in razprava o zbranih predlogih in pripombah na predlog sprememb in dopolnitev Zakona o osnovni šoli

3. Organizacija dela delovne skupine in podskupin ter poročanje o delu
4. Razno

Vodja delovne skupine (v nadaljevanju DS) je uvodoma predstavil, da je odstopilo 10 članov krovne skupine ter da delo v podskupinah (v nadaljevanju PS) poteka nemoteno. V okviru 6 PS, ki naslavlja sistemska vprašanja, bo 21. 6. 2023 potekala naslednja seja in razprava o splošni in poklicni maturi, kamor so vabljeni vsi člani DS, vodil pa jo bo dr. Janez Vogrinc. Za naslavljanje ostalih tem, med katerimi je tudi obravnava ZOFVI, se bo pripravil novi načrt dela PS.

Ad 1.
Vodja DS je predstavil predlog zapisnika 7. seje z manjšimi pripombami (naložen v Teams-ih).
Člani so sprejeli

SKLEP 1: Člani delovne skupine za pripravo NPVI so sprejeli predlog zapisnika 7. seje.

Ad 2.  
Matjaž Barič, v. d. generalnega direktorja Direktorata za predšolsko vzgojo in osnovno šolstvo, je predstavil predloge in pripombe na predlog sprememb in dopolnitev Zakona o osnovni šoli (v nadaljevanju ZOŠ), po ključnih področjih. Končna verzija dokumenta bo naknadno objavljena v MS Teams.
1.Tuji jeziki:
Učenje naj poteka prek igre, vloga 1. razreda se oddaljuje od prvotno zamišljenega prehoda iz vrtca v OŠ; zahtevnost višjih razredov se seli v nižje razrede. Na splošno ni bilo negativnih mnenj za uvedbo prvega tujega jezika v  1. razred in šole, ki so bile vključene v poskus, ugotavljajo, da je uvajanje smiselno.
Glede uvajanja 2. tujega jezika (v nadaljevanju 2. TJ) je bilo več nasprotujočih se mnenj. Starši nasprotujejo uvajanju in opozarjajo na učence, ki imajo težave na področju učenja 1. tujega jezika. Ravnatelji izpostavljajo, da je uvedba sistemsko korektna in strokovno utemeljena. Stroka opozarja, da ne gre za klasično poučevanje, saj pouk poteka kot pogovor. Med drugim se izpostavlja problematika v dvojezičnih šolah in v šolah, ki poleg materinščine učijo še jezik okolja, izpostavljene so tudi težave za tujce ter podani predlogi, da naj bo učenje prostovoljno.
2. Razširjeni program OŠ (RAP):
Šole, ki so vključene v poskus, poročajo, da so z rezultati zadovoljne. Negativno mnenje je podano s strani anonimnih avtorjev, in sicer, da uvajanje RAP predstavlja drobljenje vsebin in aktivnosti. Nekateri starši RAP vidijo kot celodnevno šolo ter mu brez argumentov nasprotujejo.
3. Nacionalno preverjanje znanja (NPZ):
Stroka podpira uvajanje NPZ v 3. razred, širša javnost pa ukinitev NPZ, ko pojasnjuje, da pisno preverjanje znanja ni ustrezno ter za otroke obremenjujoče (predvsem v 3. razredu). Ravnatelji so pozitivni, predvsem v kontekstu možnosti spremljanja znanja in dosežkov. Waldorfska šola je izrazila pričakovanje in možnost, da učenci te šole NPZ ne opravljajo obvezno. 
Glede upoštevanja dosežkov NPZ pri vpisu v srednjo šolo Zveza aktiva svetov staršev opozarja, da primarni namen NPZ ni bil dodatno merilo za vpis v srednjo šolo ter sprašujejo, kako bo načrtovana priprava učencev. Prav tako opozarjajo, da še vedno ni vzpostavljenega sistemskega spremljanja in preverjanja kakovosti na šoli.
4. Izobraževanje na domu: 

Strokovna javnost predlog na tem področju podpira, nekateri so mnenja, da bi bilo potrebno predvideti tudi pogoje za izobraževalce, ki učence izobražujejo na domu. Izpostavi se, da je bilo tovrstno izobraževanje prvenstveno namenjeno bolnim otrokom ali otrokom na dolgotrajnem potovanju oz. bivanju v tujini ter da se danes preko tega mehanizma vpeljuje zasebno šolstvo. Poda se dilema o zagotavljanju enakovrednega standarda in predvsem skrb za socializacijo ter za možnost udeležbe otrok v popoldanskih dejavnostih. Izpostavi se primer ameriške šole na daljavo West River Academy.
5. Vzgojno delovanje šole

Največ predlogov naslavlja področje vzgojnega delovanja šole ter potrebo po vključevanje tem, ki pri otrocih razvijajo čustveno inteligenco, sodelovanje, empatijo ipd.
Dodatno je bilo izpostavljeno, da je potrebno opolnomočiti strokovne delavce in ravnatelje za avtonomno delovanje, prav tako večjo pozornost velja usmeriti v napredovanje znanja učencev, predlaga se ukinitev ministrovih dni in možne odsotnosti učencev, spremembo vzgojnega opomina, likovne umetnosti v likovno izražanje, vzpodbujanje sodelovanja učiteljev računalništva z učitelji drugih predmetov, ukinitev številčnega ocenjevanja vzgojnih predmetov, uvedbo obvezne zimske šole v naravi za vse učence in enega dne za preventivne zdravstvene preglede.
V nadaljevanju je potekala razprava o predstavljenih predlogih in pripombah na predlog sprememb in dopolnitev Zakona o osnovni šoli in izpostavljeno je bilo predvsem naslednje:
- Vodja DS izpostavi, da je v preteklih letih opaziti porast izobraževanja na domu in da je v veliko primerih to tudi posledica zasebnih pobud šolanja ter da to področje ni ustrezno nadzorovano. Pozdravi se zahteva staršev po krepitvi sistema ugotavljanja in zagotavljanja kakovosti, še posebej glede na pretekle informacije, da se starši za dosežke svojih otrok na NPZ ne zanimajo. Večina odprtih vprašanj je vezana na uvajanje 2. TJ in glede zagotavljanja kontinuitete, predvsem na področju srednjega poklicnega in strokovnega izobraževanja in tudi splošnega programa, ter v odnosu do potrebnega poudarka na učenju računalništva. Izpostavi se potreba, da je za obvezno uvajanje 2. TJ potrebno ustrezno nasloviti izjeme, v kontekstu učencev z učnimi težavami pri učenju 1. TJ in drugih rizičnih skupin (priseljenci, Romi idr.). Smiseln je tudi razmislek glede organizacijskega vidika.

- Dr. Stanka Preskar je pojasnila, da ZRSŠ zaključuje 3. poskus uvajanja 2. TJ (pri katerem se je od leta 2012 zmanjševalo število vključenih šol, v zadnjem poskusu je bilo vključenih 46 šol), ki je naslavljal možnost izbire učencev in prostovoljno učenje 2. TJ. Na teh šolah se je v poskus, s soglasjem staršev, vključila večina učencev. Opozorilo se je, da iz dokumentov o izvajanju poskusa ni razviden podatek, koliko učencev v učenje 2. TJ ni bilo vključenih.

- Pri učenju 2. TJ se je izpostavilo pomen zagotavljanja kontinuitete po vertikali ter se, ob nezadostni količini učenja 2. jezika in ob nalaganju dodatnih obveznosti učencem, podvomilo v smiselnost obveznega učenja 2. TJ. V tem kontekstu je smiselno naslavljati tudi vprašanja glede znanja in učenja slovenščine ter razvoja tehnologije, ki bo vplivala tudi na učenje tujih jezikov. Izpostavi se, da je (bo) znanje, ki ga (bodo) nekateri učenci pridobili z veliko težavo, minimalno, ter da se (še posebej zaradi ne-zagotavljanja možne kontinuitete), poraja resno vprašanje, kakšen je smisel za učence, ki za učenje bodisi niso zainteresirani ali imajo učne težave.
- Šole v splošnem naslavljajo težave s pomanjkanjem učiteljev, predvsem v osrednji Sloveniji za poučevanje matematike. Izpostavljeno je bilo, da projekcije glede učiteljev za poučevanje jezikov ne kažejo na pomanjkanje ter da pomanjkanje učiteljev ne bi smelo pogojevati uvajanja sistemskih sprememb.
- Vodja DS predlaga, da se pridobijo natančnejši podatki o poskusu uvajanja 2. TJ in učencih, ki se v poskus niso vključili, distribuciji po letih in regijski porazdelitvi.
Člani so sprejeli

SKLEP 2: S strani ZRSŠ se pridobi informacije, kolikšen delež učencev se ni vključil v izvajanje poskusa učenja 2. TJ in kakšen je bil potek in trend učenja v različnih šolskih letih. S strani MVI pa informacijo, ali imajo šole ustrezen kader za uvajanje 2. in 3. izbirnega tujega jezika.

Potrebne so dodatne informacije, da se lahko celovito prouči področje. Temu bo namenjena tudi razprava o predmetniku OŠ, ki se jo načrtuje 22. 6. 2023.

Ad 3.  
Vodja DS je predstavil, da bo DS za NPVI 22. 6. 2023 organizirala javno razpravo, ki bo naslovila naslednje teme:

- predmetnik osnovne šole, tedenska obveznost učencev po vzgojno-izobraževalnih obdobjih, umeščenost predmetov v predmetnik, mednarodni vidik;
- vpeljava tujih jezikov v predmetnik, slovenske izkušnje s poučevanjem in primerjava z drugimi državami; 

- razvijanje digitalnih kompetenc učencev v Sloveniji in primerjava z drugimi državami; 

- spodbujanje gibalne aktivnosti učencev; 

- (nove) vsebine, ki jih je potrebno vključiti v predmetnik OŠ in kako naj bodo poučevane; 

- po potrebi se bo na razpravi odprlo dodatna vprašanja in teme. Izpostavi se potreba po naslavljanju vzgojne problematike, tudi v okviru pobud in predlogov kolektiva ravnateljev mariborskih OŠ in OŠ Kolezija.
Vodja DS je predstavil načrtovane datume sej krovne DS za pripravo NPVI in na podlagi dogovora s člani je bilo sprejeta naslednja časovnica:

- 9. seja, ki se iz 27. 6. 2023 prestavi na 4. 7. 2023, bo namenjena področju glasbenega izobraževanja.

- 10. seja, ki bo potekala 11. 7. 2023 bo namenjena razpravi na temo varnega in spodbudnega učnega okolja;

- 11. seja, ki bo potekala 22. 8. 2023 bo namenjena poklicnemu in strokovnemu srednješolskemu izobraževanju.

V nadaljevanju je potekalo poročanje o delu PS:

- PS 1:

Namestnik vodje, dr. Marjan Šimenc je ob odsotnosti vodje PS predstavil, da so pripravili sintezo predlogov za splošne cilje, ki pa jo bo skupaj s poročilom o delu PS na naslednji seji predstavil vodja PS.
- PS 2:

Namestnica vodje, Simona Rogič-Ožek je predstavila, da je v vmesnem času potekala ena seja z razpravo, o tem kako implementirati vidik varnega in spodbudnega učnega okolja v delo in načrtovanje vseh PS, o kompleksnosti in širini področja ter različnih izzivih. Na ostale PS so naslovili vprašanje o načinu sodelovanja in (so)oblikovanja skupnih ciljev ter izpostavili pomen širše razprave. Iz širšega naslavljanja področja začenjajo ožiti tematiko in naslavljati odnosne kompetence in še posebej vzgojno problematiko.

- PS 3:

Namestnica vodje PS, mag. Mateja Urbančič Jelovšek je predstavila, da delo poteka tekoče in da bo naslednja seja PS potekala 11. 7. 2023.
- PS 4:

Vodenje PS bo prevzela dr. Amalija Žakelj ter da je predvidena tema naslednje seje - vstop v pedagoški poklic.
- PS 5:

Vodja DS, dr. Mojca Štraus je predstavila, da je bil predviden termin seje PS prestavljen, in sicer na 15. 6. 2023 in da so si člani razdelili delo.
- PS 6
Vodenje PS bo prevzel vodja DS in skupina bo naslavljala sistem in prehode. Na naslednji seji, ki bo potekala 21. 6. 2023, bo potekala razprava o splošni in poklicni maturi.
dr. Janez Vogrinc

 






vodja Delovne skupine NPVI

Zapisala:
Maša Bizovičar

