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Datum: 11 7. 2023
ZAPISNIK
9. SEJE 
DELOVNE SKUPINE ZA PRIPRAVO 
NACIONALNEGA PROGRAMA VZGOJE IN IZOBRAŽEVANJA ZA OBDOBJE 2023-2033
Datum: 4. 7. 2023

Kraj: velika dvorana, MVI, Masarykova 16, Ljubljana
Prisotni člani: dr. Janez Vogrinc, Radmila Bikić Magdić, dr. Milena Ivanuš Grmek, Peter Jenič, dr. Janez Krek, dr. Stanka Preskar, mag. Simona Rogič Ožek, dr. Andrejka Slavec Gornik, Miran Štempihar, dr. Mojca Štraus, mag. Mateja Urbančič Jelovšek 
Odsotni člani: mag. Nataša Bucik, dr. Mara Cotič, Denis Hofman, dr. Mojca Juriševič, dr. Marjan Šimenc, mag. Darja Harb, dr. Stanka Lunder – Verlič, dr. Mihaela Zavašnik, Helena Žnidarič
Ostali prisotni: Branka Hrast Debeljak, Jerneja Bone, Aleš Ojsteršek, Tanja Taštanoska, Sebastijan Magdič (vsi MVI), Branka Rotar Pance, Marko Vatovec (oba Akademija za glasbo UL), Metka Podpečan, Glasbena šola Zagorje ob Savi 
Predlagani dnevni red:

1. Sprejem zapisnika 8. seje (13. 6. 2023)
2. Razprava o glasbenem izobraževanju 
3. Poročanje o delu podskupin

4. Razno

Člani so sprejeli predlagani dnevni red.

Ad 1.
Na predlog zapisnika 8. seje ni bilo prejetih pripomb.
Člani so sprejeli

SKLEP 1: Člani delovne skupine za pripravo NPVI so sprejeli zapisnik 8. seje.
Ad 2.  

Radmila Bikić Magdić je uvodoma predstavila izhodišča za razpravo o glasbenem izobraževanju. Med drugim je izpostavila problem neenakopravnega položaja pri zaposlitvi diplomantov Akademije za glasbo UL v primerjavi s kandidati, ki so v tujini prejeli izobrazbo za učitelja v glasbeni šoli (in ki jim je bila z odločbo, izdano v postopku vzajemnega priznavanja poklicnih kvalifikacij, priznana poklicna kvalifikacija strokovnega delavca na področju vzgoje in izobraževanja). Slednji namreč za zaposlitev v Sloveniji ne potrebujejo strokovnega izpita na področju vzgoje in izobraževanja, kot to velja za diplomante Akademije za glasbo UL. Predstavila je tudi ureditev na Hrvaškem, kjer morajo kandidati, ki jim je priznana vzajemna poklicna kvalifikacija, opraviti strokovni izpit in zato ne prihaja do tovrstne neenakopravnosti med kandidati (PPT naložen v Teams-ih).  

V nadaljevanju je sledila razprava, kjer je bilo med drugim izpostavljeno naslednje:
· V Avstriji je za učenje v glasbeni šoli dovolj prvostopenjski študij, kar pomeni, da če se tak kandidat prijavi za delovno mesto v Sloveniji (in izkazuje poznavanje slovenskega jezika) lahko enakopravno kandidira s kandidatom, ki je na Akademiji za glasbo opravil drugostopenjski študij;

· izjema glede (ne)opravljanja strokovnega izpita v primeru vzajemnega priznanja poklicne kvalifikacije velja za vse regulirane poklice na področju vzgoje in izobraževanja, zato se ta problem lahko pojavi tudi pri drugih reguliranih poklicih; 

· ob že obstoječem problemu pomanjkanja učiteljev je lahko to še dodaten razlog za odhod slovenskih diplomantov v tujino, kjer se bodo lahko lažje zaposlili; 

· vodja DS je dejal, da so o tem problemu razpravljali na PS 4 in so se strinjali, da je potrebno z vidika kakovosti zagotoviti primerljivost;

V drugem delu razprave o glasbenem izobraževanju je Radmila Bikić Magdić predstavila nekaj izzivov pri organizaciji dela v glasbenih šolah zaradi izvajanja razširjenega programa osnovne šole (PPT naložen v Teams-ih):
· začetek pouka v glasbeni šoli se vse bolj zamika v popoldanske ure;
· težave pri usklajevanju urnikov pri učencih, vezanih na šolske prevoze;

· težave z vračanjem otrok iz glasbene šole v podaljšano bivanje; 
Radmila Bikić Magdić je ob tem podala predlog, da bi glasbeno izobraževanje bilo del novega razširjenega programa (RAP). 

V razpravi je bilo med drugim izpostavljeno:
· dr. Stanka Preskar je poudarila, da se v RAP otroci od 1. do 9. razreda OŠ vključujejo prostovoljno. Šola na začetku šolskega leta na podlagi dogovora s starši pripravi ponudbo dejavnosti, v katere bo otrok vključen v času RAP, pri tem pa se poveže s sosednjimi šolami in tudi z glasbenimi šolami glede uskladitve urnikov. Učencem bi moralo biti zagotovljeno vračanje nazaj v razširjeni program, če npr. vmes gredo k pouku glasbene šole, še posebej, če gre za izvajanje pouka v isti stavbi. Če pri tem prihaja do težav, so to individualni primeri, ki jih je potrebno reševati individualno z dogovorom, ni pa to sistemski problem;

· usklajevanje prehodov med razširjenim programom in glasbeno šolo na ravni sistema praviloma deluje, kjer pa to ne deluje, so velike težave, zato bi bilo smiselno ravnateljem osnovnih šol pojasniti, da je glasbena šola tudi javnoveljavni program, ki se ne more izvajati drugače kot v popoldanskem času; 
· predlog, da se normativno določi, da je za obisk glasbene šole odgovoren starš, ravnatelj pa je dolžan sprejeti otroka nazaj v RAP po koncu obiska glasbene šole. Tanja Taštanoska, MVI, je opozorila, da lahko takšen predlog predstavlja organizacijski zalogaj, ker se s tem lahko sproži vrsta podobnih zahtev staršev za številne druge interesne dejavnosti, kot so npr. treningi v športnih klubih, taborništvo ipd. Vprašanje je, ali samo glasbeno izobraževanje prepoznamo kot del sistema, kjer je možno prehajati v času RAP, ali to omogočimo za vse ostale interesne dejavnosti izven šole in omogočimo otroku, da lahko ves čas trajanja RAP prihaja in odhaja, glede na odločitev njegovih staršev, ki prevzemajo odgovornost za varen odhod in prihod otroka iz šolskega prostora. To lahko postane neobvladljivo za šole;
· dr. Stanka Preskar je pojasnila, da si učenci prostovoljno izberejo, katerih aktivnosti v okviru RAP se bodo udeležili in v kakšnem obsegu, nato pa to postane za učenca zavezujoče, saj se na tej podlagi pripravi sistematizacija delovnih mest. Ves čas pa se mora vedeti, kje otrok je, zato se je potrebno uskladiti glede prevozov, glede obiskovanja glasbene šole ipd.;
· ena od prednosti RAP je v tem, da se preda določen del odgovornosti nazaj učencu in staršem, ki se dogovorijo, v katere aktivnosti bodo učenci vključeni in v kakšen časovnem obsegu ter ni več obdobja, ko učenci ne bi bili razvrščeni v nobeno dejavnost;
· vodja DS je izpostavil, da so bila pri neobveznih izbirnih predmetih predpisana potrebna znanja izvajalcev in potrebno je paziti, da bo to določeno tudi pri RAP, še posebno pri področjih, kjer gre za kontinuiteto (glasba, digitalizacija, tuji jeziki …). 

Ad 3.
Vodja PS 1 je poročal, da so na njihovi zadnji seji bili prisotni predstavniki osnovnih in srednjih šol narodnih skupnosti iz obeh regij italijanske in madžarske manjšine ter svetovalci Zavoda za šolstvo. Razpravljali so o nekaterih odprtih vprašanjih, kot je ureditev statusa učencev iz Madžarske, možnost opravljanja madžarščine kot drugega jezika pri NPZ, pomisleki glede uvajanja 2 TJ v 7. razred OŠ (poleg dvojezičnosti imajo v teh šolah učence Rome, priseljence …), možnost podaljšanja madžarščine in slovenščine kot 2 TJ do 6. razreda OŠ. Na področju srednjega šolstva so predlagali uvedbo slovenščine kot 2. jezika od prvega letnika v vseh programih z manjšim številom ur in možnost opravljanja slovenščine 2 in madžarščine 2 tudi pri poklicni maturi.  Za področje italijanske manjšine pa je bilo izpostavljeno med drugim to, da je obstoječa ureditev pravice dodatne pomoči zgolj za učence priseljence, ki se vključujejo v šole s slovenskim učnim jezikom. Dr. Andrejka Slavec Gornik je pojasnila, da predlog novele ZOŠ to spreminja in je predlagana drugačna dikcija. Kot problem je bilo izpostavljeno tudi, da za učence, ki prihajajo iz predelov izven narodnostno mešanega območja, ni zagotovljenih dodatnih ur italijanščine. O teh vprašanjih bi bilo smiselno jeseni opraviti razpravo s predstavniki obeh narodnih manjšin v Sloveniji. Vodja DS je predlagal, da se zapisnik s te seje pošlje državni komisiji, saj gre za sistemske predloge, ki jih je potrebno upoštevati pri sistemskih razmislekih na tem področju.
Vodja PS 1 je izpostavil še, da bi bilo potrebno priti do določenih zaključkov in sklepov na podlagi doslej opravljenih javnih razprav, poleg tega pa je predlagal še nekaj tem, o katerih bi bilo smiselno jeseni opraviti širše razprave: aktivno državljanstvo v povezavi z digitalizacijo (temeljna znanja za delovanje v digitalnem svetu, zagotavljanje varnega delovanja v spletnem okolju, spletno nasilje), začetno opismenjevanje (slabi rezultati na PIRLS terjajo resen odziv), sodelovanje s starši (izpostavljenost učiteljev velikim pritiskom, vzpostavitev partnerskega odnosa med šolo in starši), vprašanje zagotavljanja pravičnosti pri prehodih med različnimi stopnjami izobraževanja, razmerje med javnim in zasebnim šolstvom.

Vodja DS je pojasnil, da namen javne predstavitve mnenj o predmetniku ni bil sprejemati sklepov. To bomo še obravnavali na krovni seji skupine in jeseni bo potrebno glede tega sprejeti tudi določene sklepe in zaključke. Naslednji teden bomo na seji krovne skupine obravnavali temo varno in spodbudno učno okolje, 22. avgusta pa poklicno in strokovno izobraževanje. Jeseni bomo imeli tudi javno predstavitev mnenj o gimnazijskem ter poklicnem in strokovnem izobraževanju. Glede digitalizacije in vprašanja umeščanja teh vsebin v predmetnik, je vodja DS poudaril, da je o tem že bilo govora na javni predstavitvi mnenj (npr. razlike med različnimi statusi predmeta računalništva in informatike) in da smo iz teh razprav že dobili nekaj informacij, sedaj bi bilo potrebno formulirati sklepe. 

Mag. Simona Rogič Ožek je predstavila delo PS 2. Na zadnji seji podskupine so se dogovorili, katera področja bi želeli odpreti v okviru razprave o varnem in spodbudnem učnem okolju na naslednji krovni seji, in sicer: inkluzija, vzgojni načrt, čustveno in socialno učenje ter kulturno-umetniško področje. Pripravili so tudi uvodno izhodišče za razpravo, ki bi jo želeli zapeljati v smeri povratne zanke – opraviti razpravo o teh vprašanjih nato še na podskupinah in potem v okviru koordinacije vodij PS pogledati, kje smo glede tega področja. Razmišljali so tudi, da bi se jeseni na to temo opravila še širši razprava, podobno pa so razmišljali tudi za področje izobraževanja otrok s posebnimi potrebami v povezavi s skupino, ki se na nivoju ministrstva ukvarja s prenovo tega področja. Vodja DS je poudaril, da je tema varno in spodbudno učno okolje pomembna tema za širšo javnost in bi jo bilo dobro širše nasloviti.
Vodja PS 3 je poročala, da so na zadnji seji podskupine naslovili konceptualna vprašanja učenja in poučevanja. Po izhodiščni prestavitvi te teme s strani vodje PS 1 so se odprla številna vprašanja. V razpravi je bila med drugim poudarjena odgovornost in avtonomija učitelja, njegova vloga v šolskem sistemu, kamor mora vstopati opolnomočen. Pomembno vlogo so namenili tudi avtoriteti učitelja in pogledu na učenje, ki ni in ne more biti samo prijetno, potrebno je razvijati občutek dolžnosti in odgovornosti, pomembno pozornost je potrebno namenjati učnim metodam in učnim oblikam. Naslavljali so tudi vprašanja opisnega ocenjevanja, odnosa družbe do znanja, vlogi umetne inteligence, vprašanju medijske pismenosti in demokratičnemu državljanstvu. Naslednjo sejo načrtujejo v ponedeljek, 10. julija, na kateri bodo razpravljali o učenju in poučevanju v različnih okoljih, jeseni pa bodo razpravljali o učenju in poučevanju različnih spretnosti pri pouku in zaključili z odprtimi vprašanji glede preverjanja in ocenjevanja znanja iz različnih zornih kotov. Razmišljali so o možnosti širše razprave na temo ocenjevanja mature, odnosa med sprotnim in končnim ocenjevanjem, ocenjevanjem ranljivih skupin itd. Opozorila je tudi, da se v njihovi podskupini soočajo s pomanjkanjem strokovnjakov z gimnazijskega izobraževanja, strokovnega in poklicnega izobraževanja, zato predlaga, da se njihova podskupina okrepi s strokovnjaki za ti dve področji. Vodja DS je pojasnil, da imamo pripravljeno spremembo sklepa, s katerim se bo imenovalo štiri nove člane v krovno skupino in podskupine ter 1 zunanjega člana v podskupino. Med predlogi nimamo nikogar za strokovno in poklicno izobraževanje ter gimnazijsko izobraževanje, manjka pa nam še strokovnjak za  predšolsko področje, kjer pa smo v fazi dogovarjanja. Za podskupine obstaja možnost, da se posameznike imenuje kot zunanje člane (in razpravljajo o vseh temah v okviru podskupine) ali pa se jih povabi kot goste za posamezno temo.
Vodja DS je poročal o delu PS 4. Naslednji sestanek podskupine je predviden 5. 7.. Podskupini se bosta pridružila dva nova člana: dr. Amalija Žakelj, PEF UP, ki bo tudi prevzela vodenje te podskupine, in dr. Črtomir Matejek, PEF UM.

Vodja PS 5 je poročala, da so na zadnji seji podskupine razpravljali o poročilu kolegialne presoje Centra za poklicno izobraževanje s strani kolegov iz tujine, ki so presodili delovanje področja poklicnega in strokovnega izobraževanja v Sloveniji. Iz ugotovitev med drugim izhaja, da področje samoevalvacije poteka deloma dobro, deloma ne, manjka predvsem krovni okvir, vizija in povezanost. Na podskupini so ugotavljali, da ugotovitve za to področje niso tako specifične in veljajo tudi za ostala področja. Naslednja seja podskupine bo 6. 7. Nadaljujejo s krovnim razpravljanjem o ugotavljanju in zagotavljanju kakovosti na treh temeljnih ravneh: na ravni šol in vrtcev, na ravni javnih zavodov in na ravni sistema.

Vodja DS, ki je prevzel tudi vodenje PS 6, je poročal, da so na zadnji seji te podskupine razpravljali o poklicni in splošni maturi, 12. 7. pa imajo načrtovano sejo, na kateri bi razpravljali o izobraževanju otrok s posebnimi potrebami s sistemskega vidika (zakonodaja, organizacija sistema). To se ne prepleta, ampak dopolnjuje z načrtovano razpravo v okviru PS 2, kjer bo vprašanje izobraževanja otrok s posebnimi potrebami obravnavano predvsem z vidika zagotavljanja varnega in spodbudnega učnega okolja. Jeseni se lahko opravi skupna razprava o teh različnih vidikih izobraževanja otrok s posebnimi potrebami.
Ad 4.

Naslednja seja DS je v torek, 11. julija, na kateri se bo razpravljalo o varnem in spodbudnem učnem okolju.
Seja se je zaključila ob 17.45.

dr. Janez Vogrinc

 






vodja Delovne skupine NPVI

Zapisal:
Sebastijan Magdič

