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Na podlagi 16. člena Zakona o državni upravi (Uradni list RS, Uradni list RS, št. 113/05 – uradno prečiščeno besedilo, 89/07 – odl. US, 126/07 – ZUP-E, 48/09, 8/10 – ZUP-G, 8/12 – ZVRS-F, 21/12, 47/13, 12/14, 90/14 in 51/16) ministrica za izobraževanje, znanost in šport izdaja

S K L E P 

o spremembi SKLEPA št. 024-38/2019/1 z dne 8.8.2019 o imenovanju članov v Posvetovalno delovno skupino za mednarodne raziskave in študije na douniverzitetni ravni vzgoje in izobraževanja
1. člen

Sklep o imenovanju članov v Posvetovalno delovno skupino za mednarodne raziskave in študije na douniverzitetni ravni vzgoje in izobraževanja ( v nadaljevanju: posvetovalna skupina) se v 1. členu spremeni tako, da se v posvetovalno skupino imenuje nov vodja: Damir Orehovec, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, razreši pa se dosedanja vodja: Martina Vuk, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. 
Tako je sestava posvetovalne skupine naslednja:

· vodja:

Damir Orehovec, državni sekretar, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport;

· namestnica vodje:

Maja Mihelič Debeljak, direktorica Urada za razvoj in kakovost izobraževanja, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport;

· člani/-ce:

· Aleš Ojsteršek, vodja Sektorja za razvoj izobraževanja, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport;

· Ksenija Bregar Golobič, Sektor za razvoj izobraževanja, Urad za razvoj in kakovost izobraževanja, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, tudi strokovna tajnica posvetovalne skupine;
· dr. Mojca Štraus, Sektor za razvoj izobraževanja, Urad za razvoj in kakovost izobraževanja, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport;

· Tanja Taštanoska, Sektor za razvoj izobraževanja, Urad za razvoj in kakovost izobraževanja, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport;

· Sabina Melavc, Služba za mednarodno sodelovanje in evropske zadeve, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport.

2. člen

Ostali členi sklepa št. 024-38/2019/1 z dne 8.8.2019 ostanejo nespremenjeni.
3. člen

Ta sklep začne veljati z dnem podpisa.

 




prof. dr. Simona Kustec Lipicer                  




                     ministrica
Sklep prejmejo: 

· imenovani v sklepu,
· Služba za kadrovske zadeve,

· zbirka dok. gradiva.      

