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 SLOVENIJA

STROKOVNI SVET RS ZA POKLICNO IN STROKOVNO IZOBRAŽEVANJE
1000 Ljubljana, Masarykova 16
Tel.:  (01) 400 52 79
Št.: 013-13/2019

Datum: 27. 2. 2019
Z A P I S N I K

171. seje Strokovnega sveta RS za poklicno in strokovno izobraževanje, ki je bila  22. 2. 2019 
ob 9:00 uri, v sejni sobi Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport, 

Masarykova 16, Ljubljana

Prisotni člani: dr. Boris Dular, Branko Kumer, Irena Kuntarič Hribar, Janez Dekleva, Barbara Krajnc, Boštjan Zgonc, dr. Aleš Tankosić, Nives Počkar, Simona Meglič, mag. Miran Saksida, Franc Dobravec, Stanko Vorih.  
Drugi prisotni: Egon Pipan, mag. Marjan Velej, Janez Globočnik, dr. Stanka Lunder Verlič, Elido Bandelj, Karmen Fortuna (TZS),  Darja Čot (MDDSZ), Darko Mali, Metod Češarek, Danuša Škapin, Slavica Černoša, Beba Adamič Tomič, Vlasta Ivić (STA).
Odsotni člani:  Mitja Korunovski (opr.), Simon Mlakar (opr.), Mateja Gerečnik. 
Sprejet je bil

Dnevni red:
1. Potrditev zapisnika 169. in 170. seje Strokovnega sveta RS za poklicno in strokovno izobraževanje
2. Potrjevanje učbenikov
3. Poročilo o delu Komisije za akreditacijo višješolskih študijskih programov in višjih strokovnih šol za leto 2017/18
4. Prednostne teme za izbor in sofinanciranje programov profesionalnega usposabljanja za šolsko leto 2019/20

5. Letno poročilo o izvajanju poslovodskega izpita

6. Izobraževalni programi srednjega strokovnega izobraževanja

· Tehnik laboratorijske biomedicine
7. Prvo evalvacijsko poročilo o poskusnem izvajanju vajeništva 

8. Razno

Ad 1
Potrditev zapisnika 169. in 170. seje Strokovnega sveta RS za poklicno in strokovno izobraževanje
Člani strokovnega sveta so sprejeli
1. sklep

Zapisnika 169. in 170. seje Strokovnega sveta RS za poklicno in strokovno izobraževanje se potrdita.

Ad 2

Potrjevanje učbenikov
1. Komisija za učbenike je obravnavala  predlog za potrditev učbenika:

	Zap. št.
	Naslov učbenika
	Avtor
	Vrsta potrditve
	Vrsta učnega gradiva

	1
	Kazniva dejanja in kriminalistika
	Sara Trstenjak, Janez Rozman


	prva
	učbenik


Komisija predlaga potrditev učbenika. 
Člani strokovnega sveta so se strinjali in sprejeli 

2. sklep

Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje sprejme: 

1. da se naslednji učbenik potrdi:
	Zap. Št.
	Naslov učbenika
	Avtor
	Vrsta potrditve
	Program
	Modul (vsebinski sklop)

	1
	Kazniva dejanja in kriminalistika
	Sara Trstenjak, Janez Rozman


	prva
	Tehnik varovanja SSI in PTI
	Kazniva dejanja in kriminalistika


Ad 3

Poročilo o delu Komisije za akreditacijo višješolskih študijskih programov in višjih strokovnih šol za leto 2017/18
Poročilo je predstavil mag. Marjan Velej, predsednik komisije. V času poročila (od 12. 10.  2017  do 20. 9. 2018) je imela komisija 7 sej. V tem obdobju je največ časa posvetila postopkom imenovanja predavateljev VSŠ. Obravnavala je približno 400 vlog za imenovanje predavateljev višjih strokovnih šol (lani 500, prejšnje leta 700 do 800 na leto). Negativnih sklepov je bilo manj kot 10 %. Obravnavala je tudi poročila Nacionalne agencije za kakovost v visokem šolstvu o zunanjih evalvacijah  petih višjih strokovnih šol. Poročila izkazujejo delovanje šol skladno z zakonom predpisanimi standardi, razen manjših neskladij pri IC Prah in večjih neskladij pri VSŠ Skaldens. Pojasnjeno je bilo, da je ministrstvo sprožilo postopek proti VSŠ Skaldens. Drugih posebnosti v delovanju komisije v obdobju poročanja ni bilo. 

Člani strokovnega sveta so sprejeli
3. sklep

Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje se je seznanil s Poročilom o delu Komisije za akreditacijo višješolskih študijskih programov in višjih strokovnih šol za leto 2017/18.
Ad 4

Prednostne teme za izbor in sofinanciranje programov profesionalnega usposabljanja za šolsko leto 2019/20
Predlog je predstavila dr. Stanka Lunder Verlič. Ministrstvo, pristojno za izobraževanje, v skladu s Pravilnikom o izboru in sofinanciranju programov nadaljnjega izobraževanja in usposabljanja strokovnih delavcev v vzgoji in izobraževanju z javnim razpisom vsako leto izbere programe profesionalnega usposabljanja za objavo v katalogu ter določi pogoje za njihovo sofinanciranje. Ministrstvo skupaj z razvojnimi in svetovalnimi zavodi pripravi osnutek predloga prednostnih tem za izbor in sofinanciranje programov profesionalnega usposabljanja in ga posreduje Strokovnemu svetu RS za splošno izobraževanje v odločanje. 

Med predlaganimi prednostnimi temami za leto 2019/20 sta dve, ki pokrivata področje poklicnega in strokovnega izobraževanja, zato je ministrstvo posredovalo predlog v mnenje tudi Strokovnemu svetu RS za poklicno in strokovno izobraževanje.  Ministrstvo naproša strokovni svet, da sprejme mnenje k naslednjemu predlogu tem:

· usposabljanje vzgojiteljev/učiteljev, ki v vzgojno-izobraževalnih zavodih poučujejo slovenski jezik otroke/učence/dijake priseljencev,

· Posebnosti poučevanja in uporabe didaktičnih pristopov ter ocenjevanja in zaključevanja v poklicnem in strokovnem izobraževanju

Člani strokovnega sveta so menili, da je izbor predlaganih tem dober. V razpravi je bilo tudi opozorjeno, da sistem otrokom priseljencev ne omogoča daljše uvajanje in vstopajo v šolo z nezadostnim razumevanjem slovenskega jezika. Predlagali so tudi, da se v usposabljanja vključi tudi predavatelje višjih strokovnih šol.
Člani strokovnega sveta so sprejeli
4. sklep

Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje sprejme pozitivno mnenje k predlogu prednostnih tem za programe profesionalnega usposabljanja za šolsko leto 2019/20 s področja poklicnega in strokovnega izobraževanja in jih predlaga Strokovnemu svetu RS za splošno izobraževanje v določitev.
Ad 5

Letno poročilo o izvajanju poslovodskega izpita
Poročilo je predstavila predstavnica Trgovinske zbornice Slovenije, ki je od leta 2007 izvajalec poslovodskega izpita za pridobitev naziva »Trgovski poslovodja / poslovodkinja«.

V letu 2018 se je k opravljanju poslovodskega izpita na novo prijavilo 18 kandidatov. Večina kandidatov se je vpisovala s strani podjetij, povečal pa se je delež samostojnih kandidatov (10). 

Iz  ugotovitev izhaja, da je v letu 2018 poslovodski izpit uspešno opravilo 10 kandidatov, od tega 8 žensk in 2 moška. Skupna uspešnost pri posameznih delih poslovodskega izpita je 97,27 % kar je za 7,86 odstotnih točk več kot v prejšnjem letu. 

Člani strokovnega sveta so se seznanili s poročilom in sprejeli
5. sklep

Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje sprejme Letno poročilo o izvajanju poslovodskega izpita za pridobitev naziva »Trgovski poslovodja/poslovodkinja« za leto 2018.
Ad 6

Izobraževalni programi srednjega strokovnega izobraževanja

· Tehnik laboratorijske biomedicine
CPI je predstavil predlog spremembe oz. dopolnitve izobraževalnega programa Tehnik laboratorijske biomedicine. CPI predlaga spremembo 3. točke posebnega dela programa (znanja izvajalcev).  Pri strokovnih modulih M2 Biokemija celice z anatomijo in fiziologijo, M3 Fizikalno-kemijske laboratorijske metode, M4 Laboratorijske tehnike v patologiji, M5 Zakonodaja, etika in komunikacija, M6 Laboratorijska hematologija in transfuziologija, M7 Medicinska mikrobiologija in M8 Medicinska biokemija, so za učitelje in učitelje praktičnega pouka, dodana tudi znanja visokošolskega izobraževanja biokemije. Diplomanti visokošolskega izobraževanja biokemije namreč pridobijo vsa potrebna znanja, ki jih potrebujejo izvajalci zgoraj navedenih strokovnih modulov v programu Tehnik laboratorijske biomedicine. K predlagani dopolnitvi je bilo pridobljeno pozitivno mnenje ministrstva.
Člani strokovnega sveta so se strinjali in sprejeli 

6. sklep

Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje sprejme dopolnitev 3. točke (znanja izvajalcev) izobraževalnega programa Tehnik laboratorijske biomedicine ter ga predlaga ministru za izobraževanje v sprejem.
Ad 7

Prvo evalvacijsko poročilo o poskusnem izvajanju vajeništva 

Poročilo je predstavil Darko Mali. Uvajanje vajeništva poteka postopno, temelji na podatkih in raziskovanju potreb podjetij in interesov potencialnih kandidatov, šol in države. Uspeh vajeništva je v veliki meri odvisen od krepitve medsebojnega zaupanja med vsemi deležniki, zlasti med tistimi, ki kreirajo politiko na področju vajeništva. Zaupanje je mogoče krepiti zgolj s transparentnim delovanjem, prevzemanjem odgovornosti za lastno delo in njegove rezultate. Vajeništvo predstavlja kot eno ob oblik (poti) izobraževanja, gre za drugačno izvedbo obstoječih izobraževalnih programov. Kakovostno vajeništvo kandidate pripelje do kakovostnih poklicnih kvalifikacij, enakovrednih tistim, pridobljenih v šolskih oblikah poklicnega izobraževanja. V vajeništvu je potrebno graditi na viziji nadaljnjega kariernega razvoja s priložnostmi za nadaljnje učenje in izobraževanje. Vajeništvo je lahko priložnosti tudi za tiste (mlajše) odrasle, ki želijo preusmeriti svojo kariero. Uvajanje in razvoj vajeništva temelji na modelu trajnostnega financiranja ob upoštevanju principa delitve stroškov. Ključni dejavnik kakovostne usposobljenosti vajencev so podjetja, ki vlagajo v svoje vajence in mentorje. 

Spremljava je pokazala, da je pobuda za vključitev vajencev v vajeniško obliko izobraževanja prihaja v večji meri s strani šol, manj s strani zbornic in delodajalcev. O možnosti vajeništva je največ vajencev izvedelo na informativnih dnevih na šolah. Zbornici še iščeta inovativne načine promocije in informiranja, so pa dober sogovornik pri reševanju pravno formalnih vprašanj. Spremljava je tudi pokazala, da so pričakovanja do vajeništva precej velika, zlasti s strani delodajalcev in zbornic. Podjetja so v veliki meri zadovoljna s svojimi vajenci in nekatera je oživitev vajeništva posebej razveselila. Vajenci si želijo dobre praktične usposobljenosti in zanimivo šolanje. Večina vajencev bi ponovno izbrala isti program in vajeniško obliko izobraževanja. 

Iz poročila izhaja, da bo potrebno nekatere rešitve prevetriti, posebno pozornost pa bo potrebno nameniti konceptu ocenjevanja v vajeniški obliki. Za kakovostno izvajanje vajeništva je ključno tudi zavedanje o pomenu ustrezne usposobljenosti mentorjev. 

V razpravi so člani opozorili, da so do podobnih ugotovitev prišli že ob spremljavi dualnega izobraževanja ter vseh ostalih poskusov, vezanih na praktično izobraževanje. Ključno za uspeh vajeništva in ostalih oblik praktičnega izobraževanja je sodelovanje med vsemi deležniki in jasna vloga posameznega akterja, predvsem pa soodgovornost gospodarstva. Člani menijo, da je tudi ta poskus obsojen na neuspeh, če ne bo doseženega družbenega konsenza o različnih poteh izobraževanja ter jasno opredeljena vloga vseh sodelujočih. Člani so tudi opozorili na problem reprezentativnih zbornic oz. njihovo razdrobljenost in avtonomnost, zaradi česar ni jasnega predstavnika gospodarstva. Prav tako so menili, da morajo biti ključni akterji podjetja in zbornice in ne šole oziroma CPI. Člani so predlagali, da se na vladnem nivoju dogovori in podpiše sporazum med vsemi deležniki. 

Člani strokovnega sveta so menili, da je poročilo odlično pripravljeno ter sprejeli

7. sklep

Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje sprejme Prvo evalvacijsko poročilo o poskusnem izvajanju vajeništva.
8. sklep

Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje daje pobudo Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport, da začne z iniciativo za oblikovanje partnerskega dogovora z vsemi deležniki glede poklicnega izobraževanja in vajeništva.
Ad 8

Razno

Ob koncu seje je Elido Bandelj prisotne seznanil s svojim odhodom na novo delovno mesto, se zahvalil za prijetno sodelovanje in zaželel uspešno delo tudi naprej. Predsednik sveta se mu je zahvalil za vložen trud in napore ter mu zaželel veliko uspehov v novem delovnem okolju.
Seja je bila zaključena ob 11,00. uri.
Zapisala:    
            


 


      
  dr. Boris Dular 
Rozmeri Gorjan                                                                      
                 predsednik 
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