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 SLOVENIJA

STROKOVNI SVET RS ZA POKLICNO IN STROKOVNO IZOBRAŽEVANJE
1000 Ljubljana, Masarykova 16
Tel.:  (01) 400 52 79
Št.: 013-28/2019

Datum: 16. 4. 2019
Z A P I S N I K

172. seje Strokovnega sveta RS za poklicno in strokovno izobraževanje, ki je bila  10. 4. 2019 
ob 11:00 uri, v sejni sobi Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport, 

Masarykova 16, Ljubljana

Prisotni člani: dr. Boris Dular, Branko Kumer, Irena Kuntarič Hribar, Mitja Korunovski, Barbara Krajnc, Boštjan Zgonc, dr. Aleš Tankosić, Nives Počkar, mag. Miran Saksida, Stanko Vorih,  
Drugi prisotni: dr. Jernej Pikalo, Martina Vuk, Mitja Bobnar (MDDSZ), mag. Andrej Sotošek (ACS), dr. Andrej Stopar (DKPM), dr. Darko Zupanc (RIC), Egon Pipan, Elvira Šušmelj, Darko Mali, Urška Marentič, Helena Žnidarič, Breda Zupanc, dr. Slavica Černoša, Nataša Hafner Vojčič, Andreja Schmuck, Vlasta Ivić (STA)
Odsotni člani:  Simona Meglič (opr.), Franc Dobravec (opr.), Simon Mlakar (opr.), Janez Dekleva, Mateja Gerečnik, 
Sprejet je bil
Dnevni red:
1. Potrditev zapisnika 171. seje Strokovnega sveta RS za poklicno in strokovno izobraževanje
2. Razprava o nekaterih aktualnih vprašanjih nadaljnjega razvoja srednjega poklicnega in strokovnega izobraževanja
3. Razno

Ad 1
Potrditev zapisnika 171. seje Strokovnega sveta RS za poklicno in strokovno izobraževanje
Člani strokovnega sveta so sprejeli
1. sklep

Zapisnik 171. seje Strokovnega sveta RS za poklicno in strokovno izobraževanje se potrdi.

Ad 2

Razprava o nekaterih aktualnih vprašanjih nadaljnjega razvoja srednjega poklicnega in strokovnega izobraževanja
Uvodoma je predsednik dr. Dular pozdravil ministra dr. Jerneja Pikala ter državno sekretarko Martino Vuk ter se jima zahvalil za njuno udeležbo na seji. Pojasnil je, da napoved  razprave o aktualnih vprašanjih srednjega poklicnega in strokovnega šolstva na seji strokovnega sveta v decembru 2018 sedaj sovpada z začetkom priprave nove Bele knjige.  Zato  bo razprava predvsem priložnost, da člani strokovnega sveta predstavijo svoje poglede na aktualno stanje poklicnega in strokovnega šolstva ter presodijo uresničevanje  Bele knjige 2011 na tem področju.  To  bo vsebinski strokovni prispevek strokovnega sveta k oblikovanju predlogov za nadaljnji razvoj poklicnega in strokovnega izobraževanja. 
Minister je pozdravil pobudo in prisotne seznanil s potekom priprave na Belo knjigo. Predvideva se, da se najkasneje do jeseni opravi analiza stanja v povezavi z rešitvami iz prejšnje Bele knjige in pregleda, kaj je bilo izvedeno ter poda oceno uspešnosti. Pojasnil je, da gre za dokument, v katerem bodo podane samo strateške usmeritve, kako v nadaljnjih 10 letih doseči višjo kakovost oz. na kašen način. Posebej je izpostavil vprašanje vajeništva in poudaril, da gre za izvedbeno raven, da je potrebno oceniti uspešnost modela in ga po potrebi normativno popraviti.  Na področju poklicnega in strokovnega izobraževanja je pomembno sodelovanje z delodajalci, potrebno je dogovoriti na kakšen način. Zavedati se moramo, da dijaki, ki so sedaj, bodo na trgu dela še 40 let. Potrebno je ugotoviti, katere kompetence morajo pridobiti, da se zadosti trenutnim razmeram kakor tudi prihodnjim, ujeti pravo razmerje med kratkoročno in dolgoročno. 
V nadaljevanju je predsednik strokovnega sveta prisotne pozval k razpravi  in predlagal poudarek predvsem na naslednjih temah: 
1. Sistem poklicnega in strokovnega izobraževanja

· splošna in strokovna izobrazba

Delitev na splošno in strokovno izobrazbe ima globoke korenine, dolgo tradicijo in je bila nazadnje  opredeljena v času kurikularnih svetov. Ali še velja. Kaj predstavljajo novi izzivi?

· programska delitev; vprašanje  skupne šole; podaljšanje izobraževanja – štiriletna srednja šola kot standard

Nove zahteve, ki  jih postavlja razvoj tehnologije, digitalizacija itd. postavljajo pred sodelavce  s poklicno in strokovno izobrazbo nove izzive. Ali je programska delitev na triletno poklicno izobraževanje in štiriletno strokovno izobraževanje  še utemeljena. Zlasti če upoštevamo, da sorodno poklicno izobraževanje v primerljivih državah v EU traja 3,5 let. Kaj to pomeni z vidika vseživljenjskega učenja, kaj z vidika demokratičnosti in dostopa vsem do nadaljnjega  izobraževanja v višjem in visokem strokovnem izobraževanju? Večja prehodnost med izobraževalnimi programi v vertikali in horizontali? Vrednotenje neformalno pridobljenega znanja v poklicnem in strokovnem izobraževanju?
2. Praktično izobraževanje
· Socialno partnerstvo – kako naprej?

Ali še resno računamo na praktično izobraževanje v podjetjih in ustanovah? Kdo bo skrbnik in usmerjevalec kakovostne in strokovno vodene prakse v podjetju? Šola, delodajalska asociacija, podjetje? Ali  bo socialnem partnerstvu  dejansko zagotavljalo  prevzemanje zakonsko določenih  nalog? Kako se (bo) sofinancira socialno partnerstvo?

· Praktično izobraževanje – MIC- i in praktično usposabljanje pri delodajalcih

Izvirno so MIC- i povzeti po nemškem dualnem sistemu, v katerem v medpodjetniških centrih nadoknadijo razlike, ki nastanejo zaradi izobraževanja pri različnih delodajalcih. Pri nas smo to idejo razvili  v več smeri. Po eni strani so MIC- i  trening centri za brezposelne, za mojstrske izpite, za programe usposabljanja, ki vodijo do poklicnih kvalifikacij, v največjem delu pa tudi šolske delavnice za praktični pouk na vseh ravneh  - od 3 letnega poklicnega izobraževanja do višje strokovne šole. Ali je vajeništvo edini model za praktično usposobljenost?

· Promocija poklicnega in strokovnega izobraževanja
Potrebno je  preveriti in nadgraditi  sistem usmerjanja in promocije poklicnega in strokovnega izobraževanja. Pri tem so šole že razvile vrsto produktivnih pristopov. Na nacionalni ravni pa bi morali to promocijo graditi z vidika dolgoročnih kadrovskih potreb v skladu  s strategijo  tehnološko tehničnega razvoja slovenske družbe.  

3. Poklicna matura
· Poklicna matura – kako naprej?
Ponovno smo sredi razprave o poklicni maturi nasproti splošni maturi. Imamo trdne argumente, da je poklicna matura v svoji osnovi zaključni izpit, ki zagotavlja doseganje predpisanih standardov za vstop na trg dela. Je pa tudi kvalifikacijski izpit za nadaljnje izobraževanje v višjem in visokem strokovnem izobraževanju. Z dodatnim izpitom pa je tudi izpolnjen pogoj za vpis v univerzitetno izobraževanje. Z vidika demokratičnosti sistema je to ustrezna rešitev. Delodajalske organizacije so se vedno zavzemale, da se omogoči maturantom tehniških šol tudi vpis  na univerzo, saj so imeli zlasti na tehniških fakultetah dobre izkušnje. Upad generacij in odprte možnosti v visokem šolstvu pa postavljajo vprašanje kvalitete maturantov in vlogo gimnazij. Kaj bo prevladalo? Interes visokega  šolstva, interes delodajalcev?  Srednje strokovno izobraževanje je kljub spremembam ostalo najbolj ne reformirani del srednjega šolstva. Ostaja v glavnem (tudi zaradi poklicne mature) zelo splošno izobraževanje. Če bi upoštevali kriterije, po katerih se izobraževanje v  primerljivih državah EU uvršča v splošno ali strokovno, bi se naše srednje strokovno izobraževanje težko uvrstilo med strokovno šolstvo. Kako zagotoviti nadaljnji razvoj, ki bo omogočal večjo težo in  zagotavljanje strokovnega področja? Ponovno bi morali presoditi rešitev, ki jih je ponudila Bela knjiga 2011 z jasno opredelitvijo dveh smeri  poklicnega in strokovnega izobraževanja. Obe bi trajali 4 leta, s tem da  bi poklicno strokovno izobraževanje imelo bistveno več praktičnega usposabljanja, medtem ko bi splošno strokovno izobraževanje omogočalo nadaljevanje visokošolskega študija v vseh smereh brez omejitev. Temu primerno oblikovani  bi bili tudi maturitetni zaključki šolanja.  

· Vprašanje odličnosti srednje strokovne šole v primerjavi z gimnazijo – perspektive

Mnoge gimnazije dokazujejo svojo odličnost s projekti dijakov  (izdelali so podmornico), ki  po svoji naravi sodijo v strokovno izobraževanje. Srednje strokovne šole pa tekmujejo z gimnazijami z dosežki svojih dijakov z raziskovalnimi projekti. Kaj želimo? 

4.  Poklicni standardi in izobraževalni programi
· Ustreznost metodologije za pripravo poklicnih standardov in vloga posameznih deležnikov v procesu ugotavljanja potreb, usklajevanja in sprejemanja

Že dlje časa ugotavljamo, da so sprejeti poklicni standardi glede na širino potrebnih znanj in kompetenc zelo različni. Nekateri obsegajo zelo ozka področja (delovno mesto ali celo manj), drugi pa so širši od poklica, obsegajo poklicno področje in so pravzaprav izobraževalni programi. Ali je metodologija ustrezna?

· Široki ali ozki poklicni standardi

Ozki poklicni standardi silijo izobraževalno sfero, da pripravlja izobraževalne programe za več sorodnih poklicnih standardov. To zmanjšuje transparentnost izobrazbe, ki jo pričakujejo delodajalci. Široki poklicni standardi izenačujejo standarde in izobraževalne programe, ne omogočajo priznavanje poklicne kvalifikacije in še kaj. 
Ali so poklicni standardi primerni za kvaliteten in objektiven razvoj izobraževalnih programov in sistema nacionalnih poklicnih kvalifikacij?

· Učno ciljno načrtovanje, procesno načrtovanje, ustreznost Izhodišč za pripravo izobraževalnih programov

Usmerjenost na preverjanje rezultatov izobraževanja  (izpitni katalogi) in prepuščanje izobraževalnega procesa avtonomiji izvajalcev ima lahko slabe posledice. Tudi proces je pomemben. Zlasti je vprašanje praktičnega izobraževanja pri delodajalcih.

· Digitalizacija in »industrijska revolucija 4.0, 5.0….«

Kakšne izzive postavlja pred izobraževanje revolucija 4.0, 5.0…?  Kako reagirati v programskem smislu, kaj  z organizacijo, kadri.   Zaradi prihajajočih sprememb na tem področju bodo nujno potrebni sistematični pregled in presoja poklicnih standardov ter programov izobraževanja.  

· Usposabljanje učiteljev/mentorjev/svetovalcev

Ali je usposobljenost učitelja/predavatelja primerna za doseganje izhodov v izobraževalnih programih? Kako zagotoviti trajnosten sistem razvoja kadrov v izobraževanju?

5. Notranje organizacijska vprašanja dela strokovnega sveta
· Možnosti, ki jih ima strokovni svet za usklajevanje interesov med delodajalci, delojemalci in državo

· Vloga in položaj članov strokovnega sveta; v kolikšni meri so avtonomni strokovnjaki, v kolikšni meri pa predstavniki okolja, ki jih je predlagalo  (člane je imenovala vlada kot strokovnjake za področje poklicnega in strokovnega izobraževanja)

V razpravi, v kateri so sodelovali člani sveta in povabljeni gosti, je bilo izpostavljeno naslednje:
· Bela knjiga naj bo dokument, ki se stalno posodablja.
· CPI naj opravi analizo stanja na področju strokovnega in poklicnega izobraževanja v povezavi s predlaganimi rešitvami v Beli knjigi 2011. (BK 2011)
· Potreben je družbeni konsenz o nadaljnji poti poklicnega in strokovnega izobraževanja ter jasno opredeljena vloga vseh sodelujočih – najprej vizija, potem strategija.
· Pri planiranju strategije je zaradi omejenih pogojev potrebno ugotoviti, kaj je tisto kar pomeni preboj oz. katero področje ima prioriteto.
· Celotna prenova izobraževalnih programov ni potrebna, obstoječi programi nam omogočajo vse spremembe, ki jih želimo narediti.
· V praksi se kaže potreba in možnost za enovito 4 letno strokovno šolo, ki bi se razlikovala glede na obseg praktičnega usposabljanja oz. večjega poudarka teoriji, kot osnovi za vključitev v delo ali nadaljevanje strokovnega študija. Konkretne možne rešitve so zapisane v BK 2011.
· Zaradi hitrega tehnološkega razvoja je nujen razmislek, s katerimi kompetencami je potrebno dodatno opremiti dijaka. 
· Potrebno bo opredeliti, kako usposobiti dijaka, da bo njegovo znanje zadovoljilo trenutne zahteve dela in biti pripravljen tudi za nove izzive v prihodnosti.
· Dijaka je potrebno naučiti, da po končani šoli nadaljuje z učenjem na delovnem mestu ter ga pripraviti za vseživljenjsko učenje, da bo s pridobljenimi kompetencami lahko sestavljal svojo kariero.
· Vloga učitelja se je spremenila, učitelj ne predstavlja več vira informacij (frontalno učenje), ampak gre za nove metode dela in učenja (coach – trener, mentor).
· Ključni problem je tudi v učiteljih, ki se ne želijo naprej usposabljati - kako animirati učitelje? Kdo naj uči strokovne predmete? 

· Za uspešno gospodarstvo in družbeni razvoj je nujno partnersko sodelovanje izobraževalne sfere in trga dela. 
· Nujno je potrebno oblikovati sistemski partnerski dogovor o poklicnem in strokovnem izobraževanju na nacionalni ravni, ki bo jasno določal pristojnosti in odgovornosti sfere izobraževanja in gospodarstva ter operativni program za izvedbo le tega.
· Praktično izobraževanje, vajeništvo – vsak deležnik mora prevzeti svoj del odgovornosti.
· Postaviti standarde in načine kako preverjamo doseganje zastavljenih ciljev in kompetenc – praksa to najlažje evalvira.
· Vsem šolam je potrebno omogočiti izvedbo vajeništva.
· Praksa mora biti organizirana v delovnih okoljih in v delavnicah.  
· Mentorji v podjetjih so dobri – njihovo vlogo je potrebno jasno umestiti v sistem, ki bo določal njihovo delo, odgovornost in tudi spodbude, ki jih bodo deležni. 
· Danes je prevelika povezanost med izobrazbo in plačo -  razvrščanje v tarifne razrede glede na stopnjo izobrazbe, kar omejuje večjo fleksibilnost. 

· Promocija poklicnega in strokovnega izobraževanja poteka na različne načine (šole so pri tem bolj aktivne kot gospodarstvo), lahko bi to še okrepiti tudi s kadrovskimi štipendijami ter nadpovprečnimi plačami.
· Cilja poklicne mature sta dva, zaključni izpit kot kvalifikacija za nastop na trgu  in tudi kvalifikacijski  izpit za nadaljevanje izobraževanja.  
· Ključna je kakovost in  najprej se je treba dogovoriti, kaj to je.
· Danes se srečujemo  z inflacijo dobrih ocen na vseh ravneh izobraževanja, potrebno je zagotoviti kakovost izobraževanja. 
· Potrebno je povečati zahtevnost znanja na vseh nivojih, ne pa preprečiti prehode v izobraževalnem sistemu.
· Težava se kaže tudi pri dodatnem 5. predmetu, ki ga opravljajo poklicni maturanti za nadaljevanje višješolskega študija. Potrebno je vzpostaviti razmerje med doseženimi točkami iz poklicne mature in splošne mature, seveda skladno s cilji obeh področij izobraževanja, ki so različni. Vpis na visokošolski študij je in mora biti v celoti v pristojnosti fakultet oz. visokega šolstva.
· Poklicna matura naj nadaljuje s širitvijo eksternosti, ki krepi kakovost in obenem  služi tudi kot pokazatelj kakovosti dela na šolah.
· Pri zaposlovanju delodajalca ne zanima uspeh na maturi temveč, kako je usposobljen za delo.
· Poklicni standardi: potrebno bo prevetriti metodologijo za pripravo poklicnih standardov, manjkajo profili poklicev, utemeljitve so preobširne.
· Glede na hitre tehnično-tehnološke spremembe v gospodarstvu in širši družbi, bo potrebno v celoti pregledati in nadgraditi poklicne standarde in izobraževalne programe. Pri tem je potrebno aktivno sodelovanje z delodajalci.
V razpravo se je vključila tudi državna sekretarka Martina Vuk, ki je poudarila, da predstavljena razmišljanja pomenijo uvod v razpravo o prihodnosti našega izobraževalnega sistema in bodo prispevala k oblikovanju strokovnih izhodišč za pripravo Bele knjige. Menila je, da je potrebno zaznati probleme, posebej je izpostavila naslednje:

· Kakovost - definicija kakovosti, na kakšen način jo bomo ugotavljali in vrednotili,
· Potrebno je opraviti razmislek, komu je izobraževalni sistem namenjen in kako ga nadgraditi,
· Ali je znanje še vrednota ali je rezultat vrednota,
· Zakaj so samo tarifni razredi ključ za plače, potrebno bi bilo tudi kvalitativno vrednotenje,
· Vajeništvo - pričakuje se, da se bo po končanem šolanju velika večina zaposlila in ne bo nadaljevala šolanja (razen v dogovoru z delodajalcem);  če temu ne bo tako, pomeni, da smo zgrešili pomen praktičnega izobraževanja,
· Možnost napredovanja po vertikali mora biti odprta,
· Razvoj osebnostnih in družbenih kompetenc  na vseh nivojih,
· Kje je meja med stroko in interesi?

Ob koncu je predsednik razpravo zaključil z željo, da bodo predlogi iz Bele knjige 2011 ob upoštevanju sprememb, ki so  nastale v tem času, ter podani aktualni razmisleki danes, vključeni v pripravo nove razvojne strategije v Beli knjigi, ki bi morala biti ambiciozna nadgradnja sedanjega sistema poklicnega in strokovnega izobraževanja.
Ad 8

Razno

Ni bilo razprave.
Seja je bila zaključena ob 14,00. uri.
Zapisala:    
            


 


      
  dr. Boris Dular 
Rozmeri Gorjan                                                                      
                 predsednik 
PAGE  
1

