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 SLOVENIJA

STROKOVNI SVET RS ZA POKLICNO IN STROKOVNO IZOBRAŽEVANJE
1000 Ljubljana, Masarykova 16
Tel.:  (01) 400 52 79
Št.: 013-39/2020/2
Datum: 17. 9. 2020
Z A P I S N I K

180. seje Strokovnega sveta RS za poklicno in strokovno izobraževanje, ki je bila  11. 9. 2020 
ob 9:00 uri, v sejni sobi Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport, 

Masarykova 16, Ljubljana

Prisotni člani: dr. Boris Dular, Egon Pipan, mag. Oton Mlakar, Mitja Korunovski, Barbara Krajnc, Branko Kumer, Irena Kuntarič Hribar, Nataša Hafner, mag. Miran Saksida, dr. Aleš Tankosić, mag. Andro Glamnik, Stanko Vorih, 
Drugi prisotni: prof. dr. Simona Kustec, Damir Orehovec, mag. Janez Damjan, mag. Brigita Kruder, Tomaž Kranjc, Nataša Kranjc, Maja Mihelič Debeljak, 
Odsotni člani:  Andreja Sever (opr.),  Maja Grašič, Andreja Grča,
Uvodoma je ministrica nagovorila člane strokovnega sveta in jim zaželela uspešno delo. Predsednik je člane povabil, da se predstavijo ter jim tudi sam zaželel uspešno in konstruktivno sodelovanje v razpravah. Po uvodni predstavitvi je predsednik predlagal sprejetje dnevnega reda. Sprejet je bil

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 178. in 179. seje Strokovnega sveta RS za poklicno in strokovno izobraževanje

2. Imenovanje komisij sveta
3. Letno maturitetno poročilo o poklicni maturi 2019

4. Letno poročilo o zaključnem izpitu 2019

5. Letno poročilo o izvajanju mojstrskih izpitov v letu 2019

6. Poročilo o delu na področju delovodskih/poslovodskih izpitov v letu 2019

7. Seznanitev s Poročilom o delu Sveta za kakovost in evalvacije za leto 2019

8. Razno

Ad 1
Potrditev zapisnika 178. in 179. seje Strokovnega sveta RS za poklicno in strokovno izobraževanje
Člani strokovnega sveta so sprejeli

1. sklep

Zapisnika 178. in 179. seje Strokovnega sveta RS za poklicno in strokovno izobraževanje se potrdita.

Ad 2
Imenovanje komisij sveta
V skladu s Poslovnikom Strokovnega sveta RS za poklicno in strokovno izobraževanje svet izvoli izmed svojih članov namestnika predsednika sveta. Predsednik strokovnega sveta je predlagal Egona Pipana.
Člani strokovnega sveta so se strinjali in sprejeli

2. sklep

Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje imenuje Egona Pipana za namestnika predsednika Strokovnega sveta RS za poklicno in strokovno izobraževanje

Predsednik strokovnega sveta je članom predlagal imenovanje članov komisij, ki jim je potekel mandat. Članom komisij bo mandat trajal do izteka mandata polovici članov strokovnega sveta, to je do 27. 7. 2023. Članom Komisije za akreditacijo višješolskih študijskih programov in višjih strokovnih šol bo mandat trajal 6 let, to je do 11. 9. 2026. V zvezi z imenovanjem slednje je predsednik pojasnil, da je predlog posredovalo ministrstvo, ki je zagotovilo, da je predlog usklajen tudi z ministrstvom, pristojnim za delo.
Člani strokovnega sveta so sprejeli 

3. sklep

Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje imenuje v Komisijo za izobraževalne programe naslednje člane z mandatno dobo 3 leta, to je do 27. 7. 2023:

	· Egon Pipan - predsednik

	· Mitja Korunovski 
· Andreja Sever
· Mag. Andro Glamnik
· Tomaž Kranjc
· Darko Mali

· Bojana Sever
· Dr. Slavica Černoša

	

	4. sklep


Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje imenuje v Komisijo za učbenike naslednje člane z mandatno dobo 3 leta, to je do 27. 7. 2023:

	· Janez Globočnik - predsednik

	· Danuša Škapin – tajnica komisije

· Mitja Korunovski
· Miran Kozmus
· Saša Ambrožič Deleja


	5. sklep


Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje imenuje v Strokovni odbor za poklicne standarde naslednje člane z mandatno dobo 3 leta, to je do 27. 7. 2023:

	· Barbara Krajnc – predsednica
· Andreja Grča
· Zlata Šlibar
· Zdenka Tičar

· Darja Čot
· Janko Rozman

· Ljubica Lukan


6. sklep

Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje imenuje v Komisijo za akreditacijo višješolskih študijskih programov in višjih strokovnih šol naslednje člane z mandatno dobo 6 let, to je do 11. 9. 2026:

	· Alojz Razpet – predsednik
· dr. Andrej Friedl
· mag. Miran Saksida
· dr. Aleš Tankosić
· mag. Neva Malek
· mag. Vanja Kajzer
· Miran Lampret
· Simona Vlaj Perko
· Gregor Rak
· Igor Hanc
· Dragica Budić



Ad 3
Letno maturitetno poročilo o poklicni maturi 2019

Poročilo je predstavila mag. Brigita Kruder. Uvodoma je pojasnila, da je letošnje poročilo posebno tudi po tem, da so nekateri podatki statistično primerjani s preteklimi leti in se tako ugotavljajo in spremljajo trendi. Sprememba je tudi v poročilu, še posebej v poglavju empirična analiza. V njem so namreč le zbirne preglednice in slike, ki predstavljajo podatke za celotno generacijo, za vse tri izpitne roke skupaj, ostalo pa razvidno na vstavljenih povezavah in v prilogah. Tako je povečana preglednost poročila in je zato bolj berljivo in uporabno. 
Poklicna matura v letu 2019 je imela nekaj značilnosti, kot že mnoge pred njo. Večina kandidatov je pristopila v spomladanskem roku, in to na način prvič v celoti. Pri tem so bili zelo uspešni, bolj kot kandidati na jesenskem in zimskem roku, še posebej »tekoča« generacija dijakov. Državni izpit je opravljalo 9.552 kandidatov od 10.950-ih, ki so prvotno izkazali namero za to. Celotna generacija skupaj, v vseh treh izpitnih rokih, je bila uspešna v 95 %, kar jo prišteva med uspešnejše generacije.

Tudi letos v DK PM ugotavlja, da so rezultati eksternega preverjanja znanja pri drugem predmetu poklicne mature v programih zdravstvena nega in predšolska vzgoja dobri. Prav tako mnenja ŠMK PM podpirajo odločitev DK PM glede uvedbe eksternosti pri drugem predmetu poklicne mature, ki se je intenzivno nadaljevala v letu 2019. Imenovanih je bilo pet novih državnih predmetnih komisij za šest programov. V letu 2019 so intenzivno delale DK PM za kozmetiko, elektrotehniko, računalništvo, gastronomijo in turizem ter mehatroniko. DK PM si bo dosledno in vztrajno prizadevala za vpeljavo eksternosti pri drugem predmetu poklicne mature v vseh programih, v katerih poklicno maturo opravlja v povprečju več kot 200 kandidatov na vsaj treh šolah. 
DKPM je izoblikovala naslednje predloge in priporočila za nadaljnji razvoj poklicne mature:

−zagotoviti je treba enake organizacijske, materialno-tehnične, kadrovske in finančne možnosti za izvedbo poklicne mature, kot je to urejeno pri splošni maturi;

−treba je nadaljevati proces zagotavljanja večje eksternosti in nadgradnje kakovostne priprave ter izvedbe poklicne mature pri posameznih predmetih. Nadaljuje se s postopnim uvajanjem eksternosti pri drugem izpitu, naslednji večji korak sledi v letu 2020. Pri tem DK PM in vse sodelujoče institucije pričakujejo odločno strokovno in finančno podporo MIZŠ za izvajanje teh procesov;

−uvede in dosledno izvaja naj se obvezno periodično usposabljanje za vse ocenjevalce na poklicni maturi;

−pri tujih jezikih naj se kot sestavni del izpita uvede preverjanje slušnega razumevanja; za izvedbo tega naj se Ricu zagotovijo tudi ustrezni kadrovski in materialni pogoji;
−za kakovostno presojo in za izboljšanje kakovosti priprave izpitnih nalog naj se zagotovi zbiranje statističnih podatkov po nalogah za pisne izpite, pri katerih so imenovane DPK PM;

−DK PM podpira postopno uvedbo sistema e-ocenjevanja.

Državna komisija za poklicno maturo bo nadaljevala vse aktivnosti na področju uveljavljanja poklicne mature kot enakovrednega stebra srednješolskega izobraževanja, ki daje srednjo strokovno ali poklicno izobrazbo, in sicer tako za neposredni vstop na trg dela kot tudi za nadaljevanje strokovnega izobraževanja na terciarni ravni izobraževalnega sistema.

Člani strokovnega sveta so se strinjali s predlogi DKPM in podprli  priporočilo, da se zagotovi enake organizacijske, materialno-tehnične, kadrovske in finančne možnosti za izvedbo poklicne mature, kot je to urejeno pri splošni maturi. Člani podpirajo eksternost, vse spremembe poklicne in splošne mature pa morajo potekati celostno. Člani so opozorili na dvojnost poklicne mature, ki pomeni tako klasifikacijski kot kvalifikacijski izpit, pri čemer je slednji temelj. Ob tem je bilo poudarjeno, da so vpisni pogoji v pristojnosti univerze. Pojasnjeno je bilo tudi, da je 5. maturitetni predmet nastal na pobudo fakultet, ki so zainteresirane za vpis tehnikov. V razpravi so člani tudi predlagali, da je strokovni svet vključen že v fazi priprave strateških predlogov in ne samo na koncu pri sprejemanju.
Člani strokovnega sveta so Državni komisiji izrekli priznanje za odlično pripravljeno poročilo in sprejeli

7. sklep

Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje se je seznanil z Letnim maturitetnim poročilom o poklicni maturi 2019.

Ad 4

Letno poročilo o zaključnem izpitu 2019

Poročilo je predstavil g. Tomaž Kranjc. Trend povečevanja števila vpisanih kandidatov se ohranja. Med kandidati na zaključnem izpitu 2019 DK ZI beleži podoben delež uspešnih kot v zadnjih devetih letih. Uspešni so bili skoraj vsi (98,5 %).Statistično spremljanje celotne populacije v programih nižjega in srednjega poklicnega izobraževanja nam omogoča stalno spremljanje nekaterih kazalnikov kakovosti. Prikaz rezultatov in primerjanja z večletnimi povprečji nam povedo, da šole, učitelji in mentorji kakovostno poskrbijo, da kandidati dobijo poklicno izobrazbo.
Zaključni izpiti 2019 v ničemer ne odstopajo od dolgoletnih trendov in povprečij. Čeprav so deleži uspešnih kandidatov zelo visoki, se morajo izvajalci izobraževanj nenehno truditi, da ostanejo v koraku s časom, tako pri strokovnem kot pri splošnoizobraževalnem delu. Kompetentnosti, ki so jih kandidati izkazali z uspešno opravljenimi zaključnimi izpiti, so zgolj osnova za pridobivanje novih, ki jih bo prej ali slej zahtevalo življenje.

Če želimo, da bi se ugodni trendi razvoja, kakovosti in učinkovitosti ohranjali oziroma nadaljevali, bo tudi v prihodnjih letih treba nameniti posebno pozornost usposabljanju vseh, ki so vpeti v organizacijo in izvedbo zaključnih izpitov. Zato je potrebno nadaljevati z usposabljanjem. Tudi v prihodnje naj se izvajajo seminarji za predsednike in tajnike šolskih komisij za zaključni izpit, pa tudi za predstavnike delodajalcev, ki so se do sedaj izkazali kot zelo pozitivni. Še dalje je potrebno krepiti sodelovanje socialnih partnerjev, saj je njihova vloga zelo pomembna za zunanje ocenjevanje zaključnega izpita. DK ZI predlaga, da se razmisli o njihovih pripombah glede težavnosti praktičnega dela izpita. 
Člani strokovnega sveta so se strinjali s predlogi Državne komisije za zaključni izpit ter izrekli priznanje za odlično pripravljeno poročilo. 
Člani so sprejeli
8. sklep

Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje se je seznanil z Letnim poročilom o zaključnem izpitu 2019.

Ad 5

Letno poročilo o izvajanju mojstrskih izpitov v letu 2019

Poročilo je predstavil Mitja Korunovski. V letu 2019 se je na 21. razpis za opravljanje mojstrskega izpita prijavilo 222 novih kandidatov, kar pomeni povečan vpis glede na zadnja leta, ko je vpis novih kandidatov upadel zaradi spremembe obrtne zakonodaje. OZS že ves čas poudarja pomen poklicnega in strokovnega izobraževanja in s tem pomen izvajanja mojstrskih izpitov, ki predstavljajo nadgradnjo poklica. Mojstri so temelj za kakovostno prenašanje praktičnih in strokovnih znanj na mlade v vlogi mentorjev, kar je izredno pomembno tudi zaradi ponovnega uvajanja vajeništva v Sloveniji. V letu 2019 je OZS ponovno beležila povečan vpis na mojstrske izpite, v primerjavi zadnjih štirih let, še zlasti za nazive, ki so vezani na spremembo Gradbenega zakona.

V letu 2019 je naziv mojster pridobilo 47 novih mojstric in mojstrov. Tudi v letu 2019 so potekale aktivnosti za promocijo mojstrskih izpitov, izvedena sta bila dva informativna dneva za vpisane kandidate. Udeleženci so na njih prejeli vse informacije v zvezi z opravljanjem mojstrskega izpita, izpitne kataloge, učna gradiva in izpitne roke. Promocija se je izvajala tudi na raznih srečanjih strokovnih sekcij OZS.

Prenova izpitnih katalogov za predlagane mojstrske nazive se v letu 2019 ni nadaljevala po načrtovanem dogovoru s Centrom RS za poklicno in strokovno izobraževanje, zato je bil konec leta dogovorjen sestanek s predstavnici CPI, na katerem je bil sklenjen dogovor, da se v letošnjem letu pohiti s pripravo Izpitnih katalogov, vsaj za nazive s področja gradbeništva. 

Člani strokovnega sveta so OZS izrekli priznanje za odlično pripravljeno poročilo in sprejeli
9. sklep

Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje se je seznanil z Letnim poročilom o delu na področju mojstrskih izpitov v letu 2019.

Ad 6

Poročilo o delu na področju delovodskih/poslovodskih izpitov v letu 2019

Poročilo je predstavila Barbara Krajnc. Gospodarski zbornici je podeljeno javno pooblastilo za izvajanje nalog socialnih partnerjev na področju poklicnega in strokovnega izobraževanja za vsa strokovna področja, razen trgovinske dejavnosti. Ena izmed nalog je tudi izvajanje delovodskih in poslovodskih izpitov. Z opravljenim izpitom kandidati pridobijo srednjo strokovno izobrazbo in naziv delovodja ali poslovodja v stroki.
Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje je doslej sprejel javno veljavne kataloge za pridobitev nazivov: Gostinski poslovodja, Trgovski poslovodja, Živilski delovodja, Gradbeni delovodja in Delovodja v elektroenergetiki. V letu 2017 je CPI začel z vsebinsko prenovo izpitnih katalogov.

GZS je doslej izvedla 20 razpisov. V letu 2019 je bilo vpisanih 45 kandidatov, vsi za naziv Gradbeni delovodja. Vpis je posledica novega Gradbenega zakona. Za druge nazive vpisa ni. V letu 2020 se pričakuje nova skupina Delovodij v elektroenergetiki, saj distribucijska podjetja planirajo izobraževanje za svoje zaposlene.
Člani strokovnega sveta so GZS izrekli priznanje za odlično pripravljeno poročilo in sprejeli
10. sklep

Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje se je seznanil s Poročilom o delu na področju delovodskih/poslovodskih izpitov v za leto 2019.
Ad 7

Seznanitev s Poročilom o delu Sveta za kakovost in evalvacije za leto 2019

Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje se je seznanil s Poročilom o delu Sveta za kakovost in evalvacije za leto 2019.
Ad 8

Razno

V letošnjem letu so planirane še 3 seje strokovnega sveta in sicer: 23. oktobra, 20. novembra ter 18. decembra.
Seja je bila zaključena ob 11,00. uri.
Zapisala:    
            


 


      
  dr. Boris Dular 
Rozmeri Gorjan                                                                      
                 predsednik 
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