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 SLOVENIJA

STROKOVNI SVET RS ZA POKLICNO IN STROKOVNO IZOBRAŽEVANJE
1000 Ljubljana, Masarykova 16
Tel.:  (01) 400 52 79
Št.: 013-24/2021/7
Datum: 21. 4. 2021
Z A P I S N I K

185. seje Strokovnega sveta RS za poklicno in strokovno izobraževanje, 
ki je bila izvedena na daljavo, dne 16. 4. 2021 ob 9:00 uri

Prisotni člani: dr. Boris Dular, Egon Pipan, mag. Oton Mlakar, Mitja Korunovski, Barbara Krajnc, Branko Kumer, Irena Kuntarič Hribar, Andreja Sever, mag. Andro Glamnik, Nataša Hafner Vojčić, mag. Miran Saksida, dr. Aleš Tankosić, Stanko Vorih, Andreja Grča
Drugi prisotni: mag. Nataša Kranjc, Alojz Razpet, mag. Janez Damjan, Maja Mihelič Debeljak, Nikki Monika Kadak, Karmen Fortuna, Nika Pečevnik, Janez Žužek, Darja Čot, Helena Žnidarič, Tatjana Patafta, Simona Kuder, mag. Metod Češarek, Mateja Hergan, Boštjan Košorok, Darko Mali  
Odsotni člani:  Maja Grašič
Uvodoma je predsednik na predlog CPI-ja predlagal umik gradiva iz predvidenega dnevnega reda pod točko 2 (Potrjevanje učbenikov).
Sprejet je bil

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 184. seje Strokovnega sveta RS za poklicno in strokovno izobraževanje

2. Nov katalog standardov strokovnih znanj in spretnosti na področju Poslovne in upravne vede
· Drogerist/drogeristka

3. Nov poklicni standard strokovnih znanj in spretnosti na področju Gradbeništva
· Delovni potapljač/delovna potapljačica

4. Višješolski študijski program za izpopolnjevanje

· Strokovni sodelavec /Strokovna sodelavka za digitalni marketing

5. Predstavitev načrtovanih ukrepov na področju poklicnega in strokovnega izobraževanja v okviru izvajanja Načrta za obnovo in  okrevanje

6. Letno poročilo o izvajanju poslovodskega izpita za leto 2020

7. Razno

Ad 1
Potrditev zapisnika 184. seje Strokovnega sveta RS za poklicno in strokovno izobraževanje
Člani strokovnega sveta so sprejeli

1. sklep

Zapisnik 184. seje Strokovnega sveta RS za poklicno in strokovno izobraževanje se potrdi.

Ad 2
Nov katalog standardov strokovnih znanj in spretnosti na področju Poslovne in upravne vede
· Drogerist/drogeristka

Predlagatelj kataloga standardov strokovnih znanj in spretnosti je Področni odbor za poklicne standarde Poslovanje in uprava. Raven kvalifikacije je SOK 4, EOK 4. 

Člani odbora in komisije so predlagali sprejem.

Na seji je bilo pojasnjeno, da je v kriterijih ocenjevanja naknadno dodano merilo v primeru zagovora kandidata ostalih vsebin poklicnega standarda izven kataloga standardov strokovnih znanj in spretnosti (»v primeru preverjanja vsebin celotnega poklicnega standarda se zagovor lahko veže na vsebino celotnega poklicnega standarda«).

V nadaljevanju so člani razpravljali o odnosu med dodatno kvalifikacijo DM Drogerist/ DM Drogeristka in NPK Drogerist/drogeristka. Pojasnjeno je bilo, da gre pri dodatni kvalifikaciji za interno usposabljanje, ki ga izvaja DM, pri NPK pa za priznavanje usposobljenosti na nacionalni ravni. 
Člani strokovnega sveta so sprejeli

2. sklep

Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje sprejme katalog standardov strokovnih znanj in spretnosti Drogerist/drogeristka 67886781 in ga predlaga ministru za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti v sprejem.
Ad 3

Nov poklicni standard strokovnih znanj in spretnosti na področju Gradbeništva
· Delovni potapljač/delovna potapljačica

Predlagatelj poklicnega standarda je Področni odbor za poklicne standarde Gradbeništvo in rudarstvo. Standard je pripravljen na V. stopnji zahtevnosti. 

Člani odbora so predlagali sprejem.

Na seji je bilo pojasnjeno, da je naknadno bila opravljena redakcija opisa poklicnega standarda in je v zapisu »sodeluje« dodano »v strokovnem timu«.

Člani strokovnega sveta so sprejeli

3. sklep

Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje sprejme poklicni standard Delovni potapljač/delovna potapljačica, koda 12481240 in ga predlaga ministru za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti v sprejem.

Ad 4

Višješolski študijski program za izpopolnjevanje

· Strokovni sodelavec /Strokovna sodelavka za digitalni marketing

CPI je predstavil predlagani študijski program za izpopolnjevanje  na področju višjega strokovnega izobraževanja. Program je nastal na podlagi pobude podjetij (Podjetja IDEAZ, d. o. o., Novo mesto, Mediodrom, d.o.o., DrawingArt, d.o.o, Digitalni marketing in spletno svetovanje, s.p., LACEnano, d.o.o. in Kopa Računalniški inženiring d.d.,) s podporo in sodelovanjem Ekonomske šole Novo mesto, VSŠ in Ekonomske šole Celje. Bliskovit tehnološki napredek je povzročil revolucijo na področju medijev, saj je medijsko tehnologijo približal oz. naredil dostopno najširši skupini uporabnikov. Digitalna tehnologija in dostopnost svetovnega spleta sta spremenili način produkcije, distribucije in konzumiranja vsebin. Vseprisotna digitalizacija vpliva na nove potrebe delodajalcev pri zaposlovanju in izpopolnjevanju znanja obstoječih kadrov v marketinških poklicih. Z digitalnim marketingom prihaja do združevanja marketinške, oblikovalske in tehnološke panoge. V praksi se razvijajo delovni procesi, delovna mesta in poklici, ki jih še pred nekaj leti ni bilo. S tem se spreminjajo tudi znanja, ki jih delodajalci od zaposlenih pričakujejo.

Predlagani študijski program za izpopolnjevanje na področju višjega strokovnega izobraževanja Strokovni sodelavec/Strokovna sodelavka za digitalni marketing predstavlja izpopolnitev znanja, spretnosti in kompetenc, pridobljenih v več višješolskih študijskih programih: Ekonomist, Informatika, Medijska produkcija, Fotografija, Snovanje vizualnih komunikacij in trženja ter Komerciala. Javno veljavnega višješolskega študijskega programa (SOK 6) s področja digitalnega marketinga v Sloveniji še ni. 

Na seji strokovnega sveta je predsednik akreditacijske komisije opozoril na opravljeno razpravo na seji komisije. Člani so menili, da je program kakovostno pripravljen, opozorili pa so na naslednje dileme:

· Vprašanje povezave med programom in poklicnim standardom Snovalec/ Snovalka dekoracij, poklicni standard bi lahko bil bolj sodoben.

· Pomanjkanje splošnih znanj (psihologija,..) – pojasnjeno je bilo, da so ta znanja pridobljena v predhodnem izobraževanju, manj v programu Informatika.

· Nesmiselno je, da je izvedba programa vezana na šolsko leto.

Člani komisije so predlagali, da se v prihodnjih programih za izpopolnjevanje navedene dileme upoštevajo in pripravijo ustrezne rešitve.
Člani strokovnega sveta so se strinjali, da CPI upošteva navedene dileme pri pripravi novih programov za izpopolnjevanje.

Člani strokovnega sveta so sprejeli

4. sklep

Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje sprejme predlagani študijski program za izpopolnjevanje na področju višjega strokovnega izobraževanja Strokovni sodelavec/Strokovna sodelavka za digitalni marketing in ga predlaga ministrici v sprejem.

Ad 5

Predstavitev načrtovanih ukrepov na področju poklicnega in strokovnega izobraževanja v okviru izvajanja Načrta za obnovo in  okrevanje

Načrtovane ukrepe sta predstavila Janez Žužek, vodja Službe za izvajanje kohezijske politike in Nataša Hafner Vojčić. Načrt za okrevanje in odpornost namenja sredstva vsebinam kot so »digitalno«, »zeleno«, produktivnost, trg dela, izobraževanje in spretnosti, sociala, zdravje,.. 
Na področju poklicnega in strokovnega izobraževanja je načrtovan ukrep vzpostavitve mehanizma za spremljanje zaposljivosti diplomantov poklicnega in strokovnega izobraževanja (informacijski sistem na višjih strokovnih), prenova katalogov znanj splošnoizobraževalnih predmetov srednjega strokovnega, srednjega poklicnega in nižjega poklicnega izobraževanja, prenova in razvoj novih izobraževalnih programov ter višješolskih študijskih programov. Sredstva bodo namenjena tudi za  krepitev sodelovanja med izobraževalnim sistemom in  trgom dela (promocija poklicnega in strokovnega ter vajeništva, usposabljanje mentorjev, krepitev sodelovanja šol in delodajalcev).
V razpravi so člani menili, da prenova katalogov znanj splošnoizobraževalnih predmetov pokriva le en del področja srednjega strokovnega, srednjega poklicnega in nižjega poklicnega izobraževanja. V tem kontekstu bi bilo potrebno vključiti tudi prenovo katalogov za strokovne predmete. Člani so tudi opozorili na visok delež učiteljev, starejših od 55 let, ki bi jih bilo potrebno digitalno usposobiti. Spreminjanje učnih načrtov brez usposabljanja učiteljev ne bo učinkovito. Vsekakor pa je za področje poklicnega in strokovnega izobraževanja potreben strateški razmislek o sistemskih vprašanjih (spremembah), zato člani še enkrat predlagajo, da se v ta namen oblikuje delovna skupina.
Člani strokovnega sveta so sprejeli 

5. sklep
Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje predlaga Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport, da imenuje delovno skupino, ki bo  opravila strateški razmislek o nadaljnjem razvoju poklicnega in strokovnega izobraževanja in oblikovala predlog smernic za njeno uresničevanje.

Ad 6

Letno poročilo o izvajanju poslovodskega izpita za leto 2020

Poročilo je predstavila predstavnica Trgovinske zbornice Slovenije, ki je od leta 2007 izvajalec poslovodskega izpita za pridobitev naziva »Trgovski poslovodja / poslovodkinja«.

V letu 2020 se je k opravljanju poslovodskega izpita na novo prijavilo 8 kandidatov. Večina kandidatov se je vpisovala s strani podjetij. 

Iz  ugotovitev izhaja, da je v letu 2020 poslovodski izpit uspešno opravilo 9 kandidatov, od tega 8 žensk in 1 moški. Skupna uspešnost pri posameznih delih poslovodskega izpita je 95, 8 %. 
Člani strokovnega sveta so sprejeli 

6. sklep
Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje sprejme Letno poročilo o izvajanju poslovodskega izpita za pridobitev naziva »Trgovski poslovodja/poslovodkinja« za leto 2020.
Ad 7

Razno

Člani so opozorili, da je v prenovljeni nacionalni strategiji cepljenja proti covidu-19 potrebno enako obravnavati maturante ter dijake, ki bodo opravljali zaključni izpit.
Naslednja seja bo predvidoma 21. maja.
Seja je bila zaključena ob 11,3o. uri.
Zapisala:    
            


 


      
  dr. Boris Dular 
Rozmeri Gorjan                                                                      
                 predsednik 
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