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 SLOVENIJA

STROKOVNI SVET RS ZA POKLICNO IN STROKOVNO IZOBRAŽEVANJE
1000 Ljubljana, Masarykova 16
Tel.:  (01) 400 52 79
Št.: 013-16/2022
Datum: 28. 2. 2022
Z A P I S N I K

192. seje Strokovnega sveta RS za poklicno in strokovno izobraževanje, 
ki je bila izvedena na daljavo, dne 18. 2. 2022 ob 9:00 uri

Prisotni člani: dr. Boris Dular, Egon Pipan, mag. Oton Mlakar, Mitja Korunovski, Barbara Krajnc, Branko Kumer, mag. Andro Glamnik, mag. Miran Saksida, dr. Aleš Tankosić, Stanko Vorih, Andreja Sever, Irena Kuntarič Hribar, Nataša Hafner Vojčić.
Drugi prisotni: mag. Nataša Kranjc, mag. Janez Damjan, dr. Sonja Rutar (Pedagoška fakulteta), dr. Nataša Potočnik, dr. Slavica Černoša, Maja Mihelič Debeljak, Beba Adamič Tomič, Darja Čot, mag. Katja Dovžak, Barbara Kunčič, Boštjan Košorok, mag. Barbara Velkov, mag. Metod Češarek, Simona Kuder.
Odsotni člani:  Maja Grašič, Andreja Grča.
Sprejet je bil

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 191. seje Strokovnega sveta RS za poklicno in strokovno izobraževanje

2. Revizija poklicnega standarda na področju Izobraževanje vzgojiteljev predšolskih otrok
· Sodelavec vzgojitelj/sodelavka vzgojiteljica predšolskih otrok

3. Nova poklicna standarda na področju Usvajanje jezikov (drugih, tujih, znakovnih, prevajalstvo)

· Skupnostni tolmač/skupnostna tolmačka za arabski jezik

· Skupnostni tolmač/skupnostna tolmačka za perzijski jezik

4. Nov katalog standardov strokovnih znanj in spretnosti na področju Poslovne in upravne vede
· Operativni upravnik/operativna upravnica

5. Predlog za ukinitev poklicnega standarda in kataloga strokovnih znanj in spretnosti na področju Kmetijstvo
· Strokovni sodelavec za konjerejo in konjeništvo

6. Revizija poklicnega standarda in kataloga standardov strokovnih znanj in spretnosti na področju Varstvo otrok in storitev za mlade
· Varuh/varuhinja predšolskih otrok

7. Nov katalog standardov strokovnih znanj in spretnosti na področju Frizerske in druge lepotilne storitve
· Haloterapevt/haloterapevtka - Terapevt/terapevtka v solni sobi

8. Razno

Ad 1
Potrditev zapisnika 191. seje Strokovnega sveta RS za poklicno in strokovno izobraževanje
Člani strokovnega sveta so sprejeli

1. sklep

Zapisnik 191. seje Strokovnega sveta RS za poklicno in strokovno izobraževanje se potrdi.

Ad 2
Revizija poklicnega standarda na področju Izobraževanje vzgojiteljev predšolskih otrok
· Sodelavec vzgojitelj/sodelavka vzgojiteljica predšolskih otrok

Predlagatelj revizije je Področni odbor za poklicne standarde Izobraževanje, umetnost, kultura. V reviziji gre predvsem za posodobljene zapise kompetenc in znanj. Bistvena sprememba se nanaša na spremembo naziva poklicnega standarda Pomočnik vzgojitelj predšolskih otrok/pomočnica vzgojiteljica predšolskih otrok, ki se na podlagi predlagane spremembe naziva po novem imenuje Sodelavec vzgojitelj/sodelavka vzgojiteljica predšolskih otrok, vsebinsko gledano pa sam poklicni standard to spremembo v bistvu utemeljuje. 

Predsednica Odbora za poklicne standarde je člane seznanila, da se odbor ni strinjal s predlagano revizijo. Menili so, da je sprememba naziva poklicnega standarda potrebna in upravičena, niso se pa strinjali z izbiro naziva. Z vpeljevanjem naziva »sodelavec« namreč lahko sprožimo vrsto podobnih predlogov, ki bolj odražajo delovna mesta, kot poklice. Iz zapisov kompetenc ter znanj in spretnosti ni razvidno, kaj pomeni sodelovanje oziroma katere samostojne naloge opravlja oseba s tem poklicem. 
V razpravi so se člani strokovnega sveta strinjali z mnenjem odbora. Predlagatelj je pojasnil, da so s tem nazivom želeli preseči hierarhični odnos med vzgojiteljem in pomočnikom. Gre za sodelovanje z vzgojiteljem v procesu dela v vrtcu, za timsko delo. Člani so menili, da se željeno spremembo v razumevanju odnosa doseže tako, da se v standardu zapišejo znanja in kompetence ter odgovornosti. Iz predlagane revizije je razvidno, da ne gre za vsebinske spremembe. S poklicnim standardom določamo znanje, veščine, kompetence za posamezen poklic in ni namenjen reševanju delovnih mest. 
Člani predlagajo, da se razmisli, kakšno vlogo ima »sodelavec vzgojitelj« pri posameznih nalogah, kjer sodeluje in na podlagi vloge, ki jo ima, določi, kakšna znanja in spretnosti potrebuje. Predlagali so, da CPI opravi revizijo standarda skladno z razpravo.
Člani so se strinjali in sprejeli

1. sklep

Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje ne sprejme predloga revizije poklicnega standarda Sodelavec vzgojitelj/sodelavka vzgojiteljica predšolskih otrok.

Ad 3

Nova poklicna standarda na področju Usvajanje jezikov (drugih, tujih, znakovnih, prevajalstvo)

· Skupnostni tolmač/skupnostna tolmačka za arabski jezik

· Skupnostni tolmač/skupnostna tolmačka za perzijski jezik

Predlagatelj poklicnih standardov je Področni odbor za poklicne standarde Izobraževanje, umetnost, kultura. Standarda sta pripravljena na VI. stopnji zahtevnosti. Člani odbora so predlagali sprejem.
Člani so sprejeli

2. sklep

Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje sprejme poklicna standarda Skupnostni tolmač/skupnostna tolmačka za arabski jezik in Skupnostni tolmač/skupnostna tolmačka za perzijski jezik  ter ju predlaga ministru za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti v sprejem.

Ad 4

Nov katalog standardov strokovnih znanj in spretnosti na področju Poslovne in upravne vede
· Operativni upravnik/operativna upravnica

Predlagatelj kataloga standardov strokovnih znanj in spretnosti je Področni odbor za poklicne standarde Poslovanje in uprava. Raven kvalifikacije je SOK 6, EOK 5. Člani odbora in komisije so predlagali sprejem.
Na seji strokovnega sveta je CPI pojasnil, da je opravil redakcijo vstopnih pogojev (najmanj tri leta delovnih izkušenj, ki jih kandidat dokazuje s formalnim potrdilom pristojne organizacije, ki je bila odgovorna za izvedbo dejavnosti). 

Člani so sprejeli

3. sklep

Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje sprejme katalog standardov strokovnih znanj in spretnosti Operativni upravnik/operativna upravnica (koda: 4871285011) ter ga predlaga ministru za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti v sprejem.

Ad 5

Predlog za ukinitev poklicnega standarda in kataloga strokovnih znanj in spretnosti na področju Kmetijstvo
· Strokovni sodelavec za konjerejo in konjeništvo

Področni odbor za poklicne standarde Kmetijstvo, ribištvo, veterina, gozdarstvo in lesarska tehnologija  predlaga ukinitev poklicnega standarda in kataloga standardov strokovnih znanj in spretnosti za nacionalno poklicno kvalifikacijo Strokovni sodelavec/strokovna sodelavka za konjerejo in konjeništvo. Pobudo za ukinitev je posredovala Konjeniška zveze Slovenije, ki ocenjuje, da je veljavni poklicni standard primeren v smislu usposabljanja oseb, kompetentnih za vodenje in organizacijo dela na obratu, ki se ukvarja s konjerejo oziroma konjeništvom, ni pa primeren v delu, ki posega na področje športa. Za ta del usposabljanja je pristojna nacionalna panožna športna zveza, v tem primeru KZS, katera izvaja programe usposabljanja strokovnih delavcev v športu. Člani odbora in komisije so predlagali sprejem.
Člani so sprejeli

4. sklep

Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje sprejme predlog ukinitve naslednjega poklicnega standarda in kataloga standardov strokovnih znanj in spretnosti ter ga predlaga ministru za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti v sprejem:

Poklicni standard

· Strokovni sodelavec/strokovna sodelavka za konjerejo in konjeništvo, koda: 6210.018.6.0 

Katalog standardov strokovnih znanj in spretnosti

· Strokovni sodelavec/strokovna sodelavka za konjerejo in konjeništvo, koda: 6210.018.6.021. 

Ad 6

Revizija poklicnega standarda in kataloga standardov strokovnih znanj in spretnosti na področju Varstvo otrok in storitev za mlade
· Varuh/varuhinja predšolskih otrok

Predlagatelj revizije je Področni odbor za poklicne standarde Izobraževanje, umetnost, kultura. V reviziji gre predvsem za posodobljene zapise kompetenc in znanj ter spremembe vstopnih pogojev, ki so sedaj natančneje določeni.

Na seji odbora so člani opozorili, da so načini preverjanja nejasni glede zagovora. Pojasnjeno je bilo, da se z zagovorom preverjajo le tista znanja, ki jih ni mogoče potrditi v predhodnem postopku priznavanja. Člani odbora in komisije so predlagali sprejem.
Na seji strokovnega sveta je CPI pojasnil, da je dopolnil navedbo literature, s katero se posameznik lahko seznani z znanji nudenja prve pomoči. 
Člani so sprejeli

5. sklep

Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje sprejme naslednjo revizijo poklicnega standarda in jo predlaga ministru za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti v sprejem:

Revidiran poklicni standard

· Varuh/varuhinja predšolskih otrok, koda: 611861150, ki nadomesti veljavnega Varuh/inja predšolskih otrok, koda: 534105750.  

Člani so z glasovanjem (ZA – 12, PROTI – 1, VZDRŽAN – 0) sprejeli
6. sklep

Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje sprejme naslednjo revizijo kataloga standardov strokovnih znanj in spretnosti in jo predlaga ministru za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti v sprejem:

Revidiran katalog standardov strokovnih znanj in spretnosti

· Varuh/varuhinja predšolskih otrok, koda: 6118611011, ki nadomesti veljavnega Varuh/inja predšolskih otrok, koda: 5341057011.

Ad 7
Nov katalog standardov strokovnih znanj in spretnosti na področju Frizerske in druge lepotilne storitve
· Haloterapevt/haloterapevtka - Terapevt/terapevtka v solni sobi

Predlagatelj kataloga standardov strokovnih znanj in spretnosti je Področni odbor za poklicne standarde Storitve. Raven kvalifikacije je SOK 5, EOK 4. Na seji odbora so člani menili, da so kadrovski pogoji nizki. Pojasnjeno je bilo, da je na tem področju problem zagotoviti komisijo z višjo izobrazbo. Člani odbora in komisije predlagajo sprejem.
Na seji strokovnega sveta so člani ponovno opozorili, da je certificiranje namenjeno potrjevanju neformalnega znanja in ne usposabljanju za določen poklic. Pri obravnavi katalogov je pogosto problem vstopnih pogojev, ali naj se vežejo na izobrazbo ali delovne izkušnje. Smiselno bi bilo določiti robne pogoje. CPI je pojasnil, da so področja zelo različna, ponekod se daje prednost izobrazbi, ponekod izkušnjam. Potrebno bo opraviti širšo razpravo s pristojnimi inštitucijami (MDDZS, MIZŠ, RIC, ACS, CPI,…) ter dogovoriti robne pogoje in jih vključiti v novo metodologijo za pripravo katalogov, ki jo pripravlja CPI. 

Člani so se strinjali in sprejeli 

7. sklep

Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje zadolži CPI, da opravi širšo razpravo s pristojnimi inštitucijami glede vstopnih pogojev v postopku nacionalnega certificiranja in jo vključi v analizo stanja, ki bo podlaga za pripravo nove Metodologije za pripravo kataloga strokovnih znanj in spretnosti. 
8. sklep

Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje sprejme katalog standardov strokovnih znanj in spretnosti Haloterapevt/haloterapevtka - Terapevt/terapevtka v solni sobi, koda: 0307030011 ter ga predlaga ministru za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti v sprejem.

Ad 8

Razno

Predsednik je spomnil na številne pobude strokovnega sveta, vezane na oblikovanje strokovne skupine za pripravo strategije razvoja poklicnega in strokovnega izobraževanja, na katere se ministrstvo ni odzvalo. Člane je seznanil, da se je ponovno obrnil na ministrico ter državnega sekretarja ter izrazil obžalovanje zaradi neupoštevanja pobud in predlogov strokovnega sveta. 
Dr. Slavica Černoša in mag. Janez Damjan sta pojasnila, da je bil problem v zagotavljanju sredstev, ki so nujna za korenito prenovo področja. Ministrstvo je sredstva zagotovilo v okviru Nacionalnega načrta za okrevanje (NOO). Trenutno potekajo aktivnosti za oblikovanje delovne skupine za pripravo strategije.

Predsednik se je zahvalil za informacije ter izrazil željo, da bo strokovni svet pravočasno obveščen o vsebinskih razpravah in bo lahko aktivno sodeloval pri oblikovanju rešitev.
Seja je bila zaključena ob 11.00. uri.
Zapisala:    
            


 


      
  dr. Boris Dular 
Rozmeri Gorjan                                                                      
                 predsednik 
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