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 SLOVENIJA

STROKOVNI SVET RS ZA 

SPLOŠNO IZOBRAŽEVANJE  

1000 Ljubljana, Masarykova 16

Številka: 013-44/2019/2                                                                                                                          
Datum: 18. 10. 2019

ZAPISNIK 202. SEJE STROKOVNEGA SVETA RS ZA SPLOŠNO IZOBRAŽEVANJE, 17. 10. 2019
Prisotni člani: dr. Božidar Opara, dr. Kristijan Musek Lešnik, Andrej Grafenauer, Boris Štih, mag. Jožica Frigelj, dr. Ljubica Marjanovič Umek, mag. Marija Lubšina Novak, dr. Marjeta Kovač, dr. Boris Aberšek,  dr. Samo Repolusk, Štefan István Varga, dr. Roman Globokar,  Jožica Selan, Alberto Scheriani, dr. Blaž Zmazek, Janja Bogataj, dr. Mojca Lipec Stopar, Herman Pušnik, dr. David Movrin, dr. Marko Marhl, dr. Mitja Slavinec
Odsotni člani: dr. Janez Vogrinc, dr. Jurka Lepičnik Vodopivec, dr. Milena Ivanuš Grmek, Gregor Pečan, Alojz Pluško
Ostali prisotni: Martina Vuk, Maja Mihelič Debeljak, dr. Slavica Černoša, mag. Polona Šoln Vrbinc, Anton Baloh, Elvira Šušmelj (vsi MIZŠ),  dr. Vinko Logaj, dr. Tanja Rupnik Vec, dr. Branko Slivar, Andreja Vovk (vsi ZRSŠ) , Janja Žmavc (PI)
Seja je s soglasjem članov sveta potekala po naslednjem dnevnem redu: 
1. Sprejemanje zapisnikov 200. in 201. seje

2. Priznavanje vsebin ravnateljskega izpita

3. Predlog posodobljenega Učnega načrta za izbirni predmet Retorika v programu osnovne šole

4. Vmesno poročilo o uvajanju, spremljanju in evalvaciji prilagojenega izobraževalnega programa osnovne šole z enakovrednim izobrazbenim standardom za otroke z avtističnimi motnjami 

5. Dopolnitev navodil za delo z dijaki z avtističnimi motnjami za izobraževalni program gimnazije  in programe poklicnega in strokovnega izobraževanja s prilagojenim izvajanjem in dodatno strokovno pomočjo 

6. Letno maturitetno poročilo o poklicni maturi 2018 

7. Razno  

Ad 1. 

Člani sveta na zapisnika niso imeli pripomb in soglasno sprejeli  

SKLEP 1: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje sprejme zapisnika 200. in 201. seje.
Ad 2. 
Strokovni svet je v obravnavo prejel pet vlog in pridobil strokovno mnenje Šole za ravnatelje.

Soglasno in brez razprave so člani sveta podprli sprejem naslednjih sklepov

SKLEP 2: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 106. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07 - UPB5, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15 in 46/16-popr. in 25/17-ZVaj) in na podlagi strokovnega mnenja Šole za ravnatelje prizna Moniki Kovačič, Andreju Šmidu, Vesni Žnidar Kadunc, Nadi Sadar Šoba in Gregorju Rojcu naslednje štiri module za ravnateljski izpit: 

- Uvod v vodenje v vzgoji in izobraževanju

- Ljudje v organizaciji

- Teorije organizacij in vodenje

- Načrtovanje  

Opraviti morajo izpita iz dveh modulov: 

- Ravnatelj kot pedagoški vodja

- Zakonodaja v vzgoji in izobraževanju

Strokovni svet v skladu s 106. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja, 15. členom Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o visokem šolstvu-ZViS-E (Ur. l. RS, št. 94/06) in 33. členom Zakona o visokem šolstvu (Ur. l. RS, št. 94/06, 119/06-UPB3, 59/07-ZŠtip, 15/08 Odl. US in 64/08) ter strokovnim mnenjem Šole za ravnatelje Andreji Draginc ne prizna vsebin ravnateljskega izpita.

Ad3. 

Predlog posodobljenega Učnega načrta za izbirni predmet Retorika v programu osnovne šole je v imenu predlagatelja Zavoda RS za šolstvo predstavila ga. Janja Žmavc s Pedagoškega inštituta.

Komisija za osnovno šolo – po pooblastilu predsednice dr. Milene Ivanuš Gmek je poročal predsednik sveta - je sprejela sklep, da Strokovni svet učni načrt določi. V razpravi je bilo med drugim predlagano, naj predlagatelj uporabi splošnejši zapis poglavja o znanju izvajalcev, ki morajo biti usklajena s Službo za razvoj kadrov, naj se ne preferira enega oziroma drugega, da za pridobitev ustreznih znanj za izvajanje predmeta ni nobenega študijskega programa in ga poenostavljeno rečeno lahko poučuje vsakdo, ki ga to posebej zanima, ipd. 
V razpravi je bilo rečeno, naj se upošteva sklep komisije, nato je bil soglasno sprejet 
SKLEP 3: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07 - UPB5, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15 in 46/16-popr. in 25/17-ZVaj) določi Učni načrt za izbirni predmet Retorika v izobraževalnem programu osnovne šole, v katerem predlagatelj Zavod RS za šolstvo v razdelku »znanje izvajalcev« zapiše, da lahko ta predmet poučujejo tisti, ki so zaključili študijske programe za izobraževanje učiteljev s področja družboslovja in humanistike.
Ad 4. 

Vmesno poročilo o uvajanju, spremljanju in evalvaciji prilagojenega izobraževalnega programa osnovne šole z enakovrednim izobrazbenim standardom za otroke z avtističnimi motnjami je predstavila ga. Andreja Vovk, sodelavka Zavoda RS za šolstvo. 

Komisija za osnovno šolo je sprejela sklep, da se Strokovni svet z vmesnim poročilom seznani. V razpravi  je bilo rečeno, da spremljava kaže na normativne in materialne težave pri izvajanju, na kar je opozoril tudi Svet za kakovost in evalvacije v svojem pozitivnem mnenju, ko je zapisal, naj bo ministrstvo pozorno na ugotovitve, da so normativni in finančni akti ministrstva potrebni.  

Komisija za otroke s posebnimi potrebami – v dogovoru s predsednikom dr. Kristijanom Musek Lešnikom je poročala članica ga. Jožica Selan - je ravno  tako sprejela sklep, da se svet z vmesnim poročilom seznani. V razpravi je bilo med ostalim rečeno, da je spremljava preveč splošna in bi jo bilo treba v nadaljevanju bolj jasno in ciljno usmeri. Takšna kot je sedaj bolj malo pove o tem, kaj bi bilo treba iz spremljave dobiti za spremembo programa. Že v uvodu je potrebno napisati koliko otrok zajema, kje se izvaja. Vzorec je majhen, posploševanje rezultatov na celoten osnovnošolski program pa vprašljivo, zato se svetuje več previdnosti pri interpretaciji in generalizaciji podatkov. Dosledno se naj navaja, da gre za skupino otrok s posebnimi potrebami kot je bila naknadno vpeljana v zakonodajo, itd. 

V nadaljevanju je mag. Polona Šoln Vrbinc, vodja Sektorja za izobraževanje otrok s posebnimi potrebami predstavila aktivnosti ministrstva, ki potekajo na tem področju. 

V razpravi je strokovni svet izpostavil potrebo po dodatnih urah italijanščine v šolah z italijanskim učnim jezikom, kjer imajo težave z vključevanjem teh otrok. Vzorec spremljave je premajhen, zato predlog, naj se ga v nadaljevanju razširi in vključi vse, ki so v oddelek prišli naknadno, v času spremljave.
Soglasno je bil sprejet
SKLEP 4: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje se seznanja z Vmesnim poročilom Zavoda RS za šolstvo o uvajanju, spremljanju in evalvaciji prilagojenega izobraževalnega programa osnovne šole z enakovrednim izobrazbenim standardom za otroke z avtističnimi motnjami. Strokovni svet predlaga, naj se zaradi spremenjenih pogojev v času spremljave vanjo v nadaljevanju vključi tudi tiste, ki so v oddelke prišli naknadno.

Ad 5. 
Prekinitev razprave na prejšnji seji je predsednik sveta dodatno pojasnil. Predlagatelje je, kot že večkrat doslej, pozval, naj svoje dokumente že v uvodu ustrezno predstavijo, vsebino pa podrobno razdelajo na način kot ga imajo primerljivi, strokovni dokumenti. Pomembna je namreč umestitev nekega dokumenta tako v konceptualnem kot sistemskem smislu. Poudaril je, da so odločitve članov sveta vezane na zakonske pristojnosti sveta, vsakršno preseganje pa pomeni poseganje v pristojnost nekoga drugega.

Dr. Branko Slivar, sodelavec Zavoda RS za šolstvo je predstavil vsebinsko dopolnjen predlog navodil za delo z dijaki z avtističnimi motnjami za izobraževalni program gimnazije na podlagi predlogov, ki so jih že ob prvi obravnavi podale  komisije. 

Dopolnitve navodil za delo z dijaki z avtističnimi motnjami za programe poklicnega in strokovnega izobraževanja s prilagojenim izvajanjem in dodatno strokovno pomočjo je predstavila ga. Andreja Vovk, sodelavka Zavoda RS za šolstvo.

Ga. Elvira Šušmelj, generalna direktorica Direktorata za srednje in višje šolstvo ter izobraževanje odraslih se je zavzela za sprejem dokumentov, na katere dolgo čakamo in bodo v pomoč učiteljem pri delu z dijaki z AM. Dejala je, da je predlagatelj upošteval predloge iz predhodnih razprav in zagotovila, da bo ministrstvo po sprejetju dokumentov pristopilo k implementaciji, in če bo potrebna še kakšna sprememba veljavnega dokumenta, bo v luči zagotavljanja pravic teh otrok za to tudi poskrbelo.

Komisija za splošno izobraževalne srednje šole - po pooblastilu predsednika g. Alojza Pluška je poročal njen član dr. Blaž Zmazek – je v sklepu predlaga, da se določi  dopolnitev Navodil za izvajanje izobraževalnih programov poklicnega in strokovnega izobraževanja s prilagojenim izvajanjem in dodatno strokovno pomočjo - Navodilo za delo z dijaki z avtističnimi motnjami in obenem zahtevala od ministrstva, da v normativnih aktih uredi vse posledice takšnih navodil.  
Komisija za otroke s posebnimi potrebami je sprejela podoben sklep in predlagala, da predlagatelj v redakciji dokument strokovno in terminološko dodela.
Po razpravi, ki je povzeta v predlogu sklepa, je bil z večino glasov (17 ZA, 2 VZDRŽAN, 0 PROTI) sprejet naslednji
SKLEP 5: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07 - UPB5, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15 in 46/16-popr. in 25/17-ZVaj) določi Dopolnitev navodil za izobraževalne programe s prilagojenim izvajanjem in dodatno strokovno pomočjo za delo z dijaki z avtističnimi motnjami za gimnazijski program, h kateremu je pozitivno strokovno mnenje podalo Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. Strokovni svet določi tudi Dopolnitev navodil za izvajanje izobraževalnih programov poklicnega in strokovnega izobraževanja s prilagojenim izvajanjem in dodatno strokovno pomočjo - Navodilo za delo z dijaki z avtističnimi motnjami, h kateremu sta pozitivno mnenje podala ministrstvo in Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje. Predlagatelj Zavod RS za šolstvo mora v redakciji vsebino dokumenta strokovno in terminološko dodelati v skladu z razpravo na Komisiji za otroke s posebnimi potrebami in svetu. Strokovni svet obenem predlaga ministrstvu, da poskrbi za ustrezne normativne akte, ki bodo omogočili izvajanje obeh navodil.
Ad 6. 

Letno maturitetno poročilo o poklicni maturi 2018 je predstavil član Državne komisije za poklicno maturo dr. Samo Repolusk.

Komisija za splošno izobraževalne srednje šole je sprejela dva sklepa, in sicer: prvega, da se z Letnim maturitetnim poročilom o poklicni maturi 2018 svet seznani in drugega, da komisija ponovno opozarja na vse probleme, ki izhajajo iz poročil obeh državnih komisij, tako da ministrstvu predlaga nadaljevanje poglobljene strokovne diskusije o sistemu srednjega šolstva v Sloveniji, o nadaljnjem razvoju poklicne in splošne mature ter o sistemskih rešitvah za to področje.
Člani sveta so v svojih razpravah podprli opozorila komisije in predlog, da je nadaljevanje poglobljene strokovne diskusije nujno. Visokošolske zakonodaje se kljub pozivu ministra, ki ga je naslovil na univerze, ne spoštuje, v praksi se težave stopnjujejo. V zvezi s tem je bilo posebej omenjeno področje predšolske vzgoje, ko vrtci pri zaposlovanju ustrezno usposobljenega strokovnega kadra že krepko občutijo rezultate, ki jih povzroča iskanje t.i. bližnjic za lažji vpis.

Soglasno je bil sprejet

SKLEP 6: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje se seznanja z Letnim maturitetnim poročilom o poklicni maturi 2018, ki ga je sprejela Državna komisija za poklicno maturo (št.dok.:0122-2/2019, datum: 31. 5. 2019). 

Ad 7. 

Po točko razno je bil soglasno podprt predsednikov predlog za ponovno imenovanje dr. Blaža Zmazka za predstavnika Strokovnega sveta v Državni komisiji za splošno maturo.

Sklep se glasi

SKLEP: Strokovni svet  RS za splošno izobraževanje na poziv ministrstva (št.dok.: 012-52/2019/1, datum: 13. 9. 2019) za svojega predstavnika v Državni komisiji za splošno maturo predlaga dr. Blaža Zmazka, ki s kandidaturo soglaša.
                                                                                    dr. Božidar Opara, l.r. 
                                                                                       PREDSEDNIK                                                                                                                                                                                                             
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