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ZAPISNIK 204. SEJE STROKOVNEGA SVETA RS ZA SPLOŠNO IZOBRAŽEVANJE, 16. 1. 2020
Prisotni člani: dr. Božidar Opara, dr. Kristijan Musek Lešnik, Andrej Grafenauer, Boris Štih, dr. Janez Vogrinc, dr. Ljubica Marjanovič Umek, mag. Marija Lubšina Novak, dr. Marjeta Kovač, dr. Boris Aberšek, Štefan István Varga, dr. Milena Ivanuš Grmek, dr. Roman Globokar,  Jožica Selan, Alberto Scheriani, dr. Mojca Lipec Stopar, dr. Blaž Zmazek, Janja Bogataj, Alojz Pluško, Herman Pušnik
Odsotni člani: mag. Jožica Frigelj, dr. Jurka Lepičnik Vodopivec, dr. Samo Repolusk, Gregor Pečan, dr. David Movrin, dr. Marko Marhl, dr. Mitja Slavinec 
Ostali prisotni: Martina Vuk, Maja Mihelič Debeljak, Aleš Ojsteršek, Elvira Šušmelj, Beba Adamič Tomič (vsi MIZŠ),  Jasna Rojc, Klavdija Šipuš, Saša Kregar, dr. Vinko Logaj, dr. Branko Slivar, dr. Tanja Rupnik Vec (vsi ZRSŠ), mag. Janez Damjan, Helena Žnidarič, Metod Češarek, Davorin Majkus (vsi CPI)
Tokratna seja je bila vnaprej napovedana kot korak v trifaznem postopku sprejemanja spremenjenih in prenovljenih programov ter vnosu vsebin aktivnega državljanstva vanje, zato je na dnevnem redu samo gradivo obeh javnih zavodov.
Pred začetkom obravnave je dr. Kristijan Musek Lešnik predlagal, naj se s tem počaka na napovedano novo belo knjigo in šele na tej osnovi celovito prenovi programe po vsej vertikali ter tedaj tudi vnese vsebine o državljanski vzgoji.
Državna sekretarka ga. Martina Vuk je na uvodno vprašanje odgovorila, da ministrova skupina za pripravo nove bele knjige uradno še ni imenovana, da pa se bo za razliko od predhodnih dveh pripravilo kratek dokument, ki naj bi dal strateške usmeritve za naslednjih 10 do 20 let. 

Predsednik dr. Božidar Opara je dodal, da je bila današnja  seja vnaprej napovedana na prejšnji seji, da tokratno gradivo obeh predlagateljev temelji na decembra sprejetih izhodiščih za prenovo, in da bo na februarski seji, 20.2.2020, svet obravnaval še zaključni del prenovljenih programov. Ponovil je, da je postopek sprejemanja obravnavanih vsebin zelo obsežen in v okviru napovedane dinamike, zato na tej seji drugih vsebin ni. Po njegovem mnenju bo pot do nove bele knjige trajala  dalj časa, zato je smiselno, da se določene spremembe izpelje že prej.   
V nadaljevanju je seja potekala po predlaganem dnevnem redu:
1. Predlogi sprememb posebnega dela gimnazijskih izobraževalnih programov 

2. Predlogi prenovljenih in novih izobraževalnih programov srednjega poklicnega, srednjega strokovnega in poklicno tehničnega izobraževanja 

3. Razno 
Ad 1.

Predlog za spremembe gimnazijskih izobraževalnih programov na podlagi sprejetih izhodišč, njihovo utemeljitev in posebej še predlog učnega načrta Aktivno državljanstvo (AD) so predstavili predstavniki predlagatelja dr. Vinko Logaj, direktor Zavoda RS za šolstvo s sodelavcema go. Klavdijo Šipuš in dr. Brankom Slivarjem.
Komisija za splošno izobraževalne srednje šole - poročal je predsednik g. Aloj Pluško - je sprejela sklep, v katerem je predlagala Strokovnemu svetu, da  določi in sprejme spremembe v predmetnikih predloženih programov gimnazij, da vanje v okviru posebnih oblik dela umesti vsebine učnega načrta AD, kot tudi da  sprejme didaktična priporočila. 
V razpravi o učnem načrtu je bila ponovljena zaskrbljenost, da ne bi iz učnega načrta kdaj kasneje nastal samostojni predmet, da z vsebinskega vidika ni težav, da pa se precej ciljev ponavlja z ostalimi tremi družboslovnimi predmeti. Predlagatelja komisija posebej opozarja, da je treba pripraviti proces spremljave, ki bo temeljila na interdisciplinarnost in skladno z didaktičnimi priporočili tudi natančno opredelitvijo, da ne gre za klasični predmet, temveč za drugačne oblike dela in podajanja vsebin, za spoznavanje dijakov z različnimi pogledi. 
Komisija za glasbeno šolstvo – poročal je predsednik g. Andrej Grafenauer – je na dopisni  seji sprejela sklep, naj Strokovni svet določi posebne dele programa umetniške gimnazije: Umetniška gimnazija - Glasbena smer, Modul A: Glasbeni stavek, Umetniška gimnazija - Glasbena smer, Modul B: Petje - Instrument, Umetniška gimnazija - Glasbena smer, Modul C: Jazz -Zabavna glasba in Umetniška gimnazija s slovenskim učnim jezikom na narodno mešanem območju v slovenski Istri - Glasbena smer, Modul A: Glasbeni stavek.
Predstavnika obeh manjšin g. Alberto Scheriani in g. Štefan István Varga sta svet seznanila z mnenjem Obalne samoupravne skupnosti italijanske narodnosti in Prekmurske madžarske samoupravne narodne skupnosti, ki s spremembami soglašata. V zvezi z učnim načrtom je bilo predlagano več vsebin, ki se nanašajo na italijansko in madžarsko manjšino.
V razpravi je bilo med drugim rečeno, naj se predlagatelj posvetuje z jezikoslovci o pravem poimenovanju termina aktivno državljanstvo, za katerega je bilo predlagano, naj se ga  spremeniti v dejavno državljanstvo. Opraviti je potrebno lektoriranje celotnega teksta, upoštevati dvospolno obliko in pri poimenovanjih navajati pravilno zakonsko dikcijo (npr.: cilje in vsebine zamenjati v predlagane vsebine ). Jasno je treba definirati  aktivno državljanstvo, in ker ima predlagani učni načrt AD - vsaj nekateri njegovi elementi - obliko učnega načrta za predmet, proti čemur so bili že na decembrski seji, to tudi dodatno argumentirati. V  poglavju o preverjanju in ocenjevanju znanja je treba razložiti, kaj se ocenjuje, kajti z besedo opravil/ni opravil ne povemo ničesar. Potrebna je analiza državljanske kulture v programu splošne gimnazije, kot tudi analiza primerjave vsebin drugih predmetov oz. učnih načrtov. Vsebine AD so pomembne, a premalo domišljene, brez tehtne razlage, zakaj se tako mudi in brez jasne vizije, kam želimo. Vprašanje, ki ostaja neodgovorjeno, je ali sploh potrebujemo poseben učni načrt? V kolikor ne, potem bi naj to bile smernice, podobno kot to velja za ostale učne načrte obveznih izbirnih vsebin ali pa na osnovi tega gradiva, kot posebno enoto, narediti program vsebin za aktivno državljanstvo. Ministrstvu se naj, dokler ne bo nove  bele knjige, predlaga posodobitev gimnazijske mature.       
Člani sveta so z večino glasov (14 ZA, 5 VZDRŽANO, 0 PROTI) sprejel
SKLEP: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu  z 12. in 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07 - UPB5, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15 in 46/16-popr. in 25/17-ZVaj) ter na podlagi mnenj Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport, Državne komisije za splošno maturo in soglasja manjšin določi  spremembe v posebnem  delu (predmetnikih) dvanajstih izobraževalnih programov gimnazij, kot jih je predlagal Zavod RS za šolstvo, in sicer:
- Program Gimnazija,

- Program Umetniška gimnazija — glasbena smer: modul A (glasbeni stavek),

- Program Umetniška gimnazija — glasbena smer: modul B (petje - instrument),

- Program Umetniška gimnazija — glasbena smer: modul C (jazz — zabavna glasba),

- Program Umetniška gimnazija — plesna smer: modul A (balet),

- Program Umetniška gimnazija — likovna smer,

- Program Umetniška gimnazija — smer gledališče in film,

- Program Umetniška gimnazija s slovenskim učnim jezikom na narodno mešanem območju v slovenski Istri — glasbena smer: modul A (glasbeni stavek),

- Program Umetniška gimnazija s slovenskim učnim jezikom na narodno mešanem območju v slovenski Istri — likovna smer,

- Program Gimnazija s slovenskim učnim jezikom na narodno mešanem območju v

slovenski Istri,
- Program Gimnazija z italijanskim učnim jezikom na narodno mešanem območju v

slovenski Istri,
- Program Dvojezična slovensko madžarska gimnazija.
Predloga sklepa, s katerim bi Strokovni svet določil tudi Učni načrt Aktivno državljanstvo, člani na glasovanju niso podprli (7 ZA, 9 VZDRŽANO, 3 PROTI). 
Ad 2. 

Predlog prenovljenih in novih izobraževalnih programov srednjega poklicnega, srednjega strokovnega in poklicno tehničnega izobraževanja je predstavil mag. Janez Damjan, direktor Centra RS za poklicno izobraževanje.

Komisija za splošno izobraževalne srednje šole je predlagala Strokovnemu svetu sprejem pozitivnega mnenja k predlogu CPI.

Komisija za otroke s posebnimi potrebami – poročal je predsednik dr. Kristijan Musek Lešnik – je na dopisni seji sprejela sklep, naj Strokovni svetu sprejme pozitivno mnenje k trem programom z enakovrednim izobrazbenim standardom SPI Elektrikar in PTI Elektrotehnik, prilagojenima za gibalno ovirane dijake in SSI Gastronomija in turizem, prilagojenem za slepe in slabovidne dijake.
Brez razprave so člani sveta z večino glasov (18 ZA, 1 VZDRŽANO, 0 PROTI) sprejeli 
SKLEP: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07 - UPB5, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15 in 46/16-popr. in 25/17-ZVaj) in na podlagi soglasja Ministrstva za izobraževanje znanost in šport sprejme pozitivno mnenje k naslednjim programom srednjega poklicnega, srednjega strokovnega in poklicno tehničnega izobraževanja, ki jih predlaga Center  RS za poklicno izobraževanje:

SPI Elektrikar

SPI Elektrikar SI

SPI Elektrikar GIB (za gibalno ovirane dijake)

SPI Elektrikar DV (dvojezično izvajanje)

SSI Tehnik elektronskih komunikacij

SSI Elektrotehnik

SSI Elektrotehnik SI

PTI Elektrotehnik

PTI Elektrotehnik GIB

SSI Tehnik oblikovanja

SSI Ladijski strojni tehnik SI

SSI Plovbni tehnik SI

SSI Gastronomija in turizem (za slepe in slabovidne dijake)

PTI Zdravstvena nega
O dveh katalogih znanja za Aktivno državljanstvo, ki ju je CPI priložil za izvajanje k predlaganim programom - ravno tako kot prej zavrnjeni učni načrt ju je pripravil Zavod RS za šolstvo - člani sveta niso razpravljali. Ker sta oba javna zavoda napovedala, da bosta do prihodnje seje pripravila naslednji paket prenovljenih programov, sta pričakovala jasnejšo usmeritev. Ob koncu je bilo predlagano, naj se pri pripravi novega predloga za umeščanje vsebin aktivnega državljanstva v vse prenovljene programe, tudi o poimenovanju, upošteva razpravo na sejah komisije in sveta.

(Opomba: Predlagatelju se v pomoč pri pripravi posreduje posnetek seje).
Ad 3. 
Pod razno je dr. Kristijan Musek Lešnik predlagal sprejem sklepa, da naj visoki uradniki ministrstva v javnosti nastopajo kulturno. Predsednik je menil, da sprejem takšnega sklepa ni potreben, ker je kultura obnašanja temeljni postulat vseh nas in vsakega posameznika posebej. Dr. Musek Lešnik je predsedniku nato podal svoj odstop z mesta namestnika z utemeljitvijo, da bi se moral Strokovni svet na aktualno dogajanje bolj odzivati.
                                                                                                  dr. Božidar Opara, l.r.
                                                                                                       PREDSEDNIK 
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