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 SLOVENIJA                                                 
    STROKOVNI SVET RS ZA 

SPLOŠNO IZOBRAŽEVANJE  

 1000 Ljubljana, Masarykova 16

Številka: 013-44/2020/2
Datum: 1. 10. 2020

ZAPISNIK 208. KONSTITUTIVNE SEJE STROKOVNEGA SVETA RS ZA SPLOŠNO IZOBRAŽEVANJE, 1. 10. 2020
Prisotni člani: dr. Kristijan Musek Lešnik, dr. Blaž Zmazek, Janja Bogataj, dr. Mojca Lipec Stopar, Herman Pušnik, dr. David Movrin, dr. Marko Marhl, dr. Mitja Slavinec, Alberto Scherani, Alojz Pluško, Gregor Pečan, Štefan István Varga, ddr. Boris Aberšek, dr. Janez Vogrinc, dr. Gregor Jurak, dr. Milena Ivanuš Grmek, dr. Branka Rotar Pance, Boris Štih, mag. Marko Strle, mag. Majda Jurkovič, mag. Špela Drstvenšek, dr. Klemen Lah, dr. Magdalena Šverc 

Odsotni člani: Jožica Selan, dr. Roman Globokar, Ajda Erjavec, dr. Kozma Ahačič
Ostali prisotni: Damir Orehovec, Maja Mihelič Debeljak, Aleš Ojsteršek (vsi MIZŠ), dr. Tanja Rupnik Vec, Vincenc Filipčič (oba ZRSŠ)
Predlog dnevnega reda:

1. Uvodni pozdrav ministrice

2. Konstituiranje sveta, imenovanje delovnih komisij in imenovanje namestnika predsednika 

3. Seznanitev z zapisnikom 207. seje

4. Priznavanje vsebin ravnateljskega izpita 

5. Poročilo o delu Sveta za kakovost in evalvacije za leto 2019

6. Razno 

Dr. Kristijan Musek Lešnik, novi predsednik sveta, je uvodoma pozdravil prisotne na seji in predal besedo državnemu sekretarju g. Damirju Orehovcu, ki je člane sveta nagovoril v imenu ministrice, saj zaradi obveznosti na Vladi, tokratni seji ni mogla prisostvovati.

Predsednik sveta je predstavil svojo vizijo o delovanju sveta v prihodnjem tri oziroma šestletnem mandatu in se zavzel za dobro medsebojno sodelovanje. Članom sveta je predlagal tudi dogovor o dnevu in uri sklica prihodnjih sej, razen izjeme, ko bi se je ministrica lahko udeležila ob kateri drugi uri. Večina članov se je strinjala, da se seje sklicuje tretji četrtek v mesecu ob 9.30 uri. 
V nadaljevanju je seja potekala po točkah, kot sledijo:
Ad 2.

Po osebnih predstavitvah članov sveta je predsednik ugotovil, da je svet konstituiran. 
Nato je predstavil svoj predlog za sestavo osmih delovnih komisij za obdobje prihodnjih treh let, ko v letu 2023 poteče mandat drugi polovici članov sveta in bodo imenovane nove. Hkrati se je članom sveta in t.i. zunanjim članom komisij posebej zahvalil za njihovo pripravljenost za sodelovanje v posameznih komisijah.

V razpravi je član sveta dr. Gregor Jurak (Fakulteta za šport) izrazila željo, da bi poleg članstva v Komisiji za vrtce, s katerim soglaša, sodelovala na sejah komisij za osnovno in srednje šolstvo, kadar bosta obravnavali tematiko z njegovega strokovnega področja.

Član sveta dr. Klemen Lah (Waldorfska šola Ljubljana) bi poleg članstva v Komisiji za splošno izobraževalne srednje šole želel prisostvovati na sejah Komisije za zasebno šolstvo, kadar bo obravnavana problematika s področja njegovega strokovnega dela. 
Predsednik je predlagal, da se o njuni prisotnosti na sejah želenih komisij dogovori s predsedniki komisij, ki v skladu s poslovnikom tudi določajo predlog dnevnega reda in vabljene na vsakokratno sejo.

Člani sveta so soglasno sprejeli naslednji
SKLEP 1: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje imenuje delovne komisije, ki imajo mandat do 28. 7. 2023, v naslednji sestavi: 

KOMISIJA ZA VRTCE  

Janja Bogataj, predsednica 

dr. Gregor Jurak, član 
dr. Jurka Lepičnik Vodopivec, zunanja članica 

KOMISIJA ZA OSNOVNO ŠOLSTVO 

dr. Milena Ivanuš Grmek, predsednica

dr. Janez Vogrinc, član 

Gregor Pečan, član 

dr. Kozma Ahačič, član

mag. Majda Jurkovič, članica

dr. Cirila Peklaj, zunanja članica 

Marjan Gorup, zunanji član

dr. Andrej Flogie, zunanji član

mag. Marija Lubšina Novak, zunanja članica

KOMISIJA ZA SPLOŠNO IZOBRAŽEVALNE SREDNJE ŠOLE 

Alojz Pluško, predsednik 

Herman Pušnik, član 

dr. Marko Marhl, član 

dr. Blaž Zmazek, član 

ddr. Boris Aberšek, član 

dr. Klemen Lah, član 

mag. Stane Berzelak, zunanji član 

mag. Branka Hrast Debeljak, zunanja članica 

Ana Šterbenc, zunanja članica 

KOMISIJA ZA OTROKE S POSEBNIMI POTREBAMI 

dr. Mojca Lipec Stopar, predsednica 

Jožica Selan, članica 

mag. Špela Drstvenšek, članica 

mag. Marko Strle, član 

Ajda Erjavec, članica 

dr. Marta Licardo, zunanja članica 

mag. Simona Rogič Ožek, zunanja članica 

KOMISIJA ZA GLASBENO ŠOLSTVO 

Boris Štih, predsednik 

dr. Branka Rotar Pance, član 

dr. Roman Globokar, član 

Helena Meško, zunanja članica 

mag. Ivan Florjanc, zunanji član

KOMISIJA ZA ŠOLSTVO MANJŠIN 

Štefan Ištván Varga, predsednik

Alberto Scheriani, član 

dr. Janez Pirc, zunanji član 

KOMISIJA ZA ZASEBNO ŠOLSTVO 

dr. Roman Globokar, predsednik 

dr. Magdalena Šverc, članica 

dr. David Movrin, član 

mag. Martina Valant, zunanja članica 

dr. Samo Repolusk, zunanji član 
KOMISIJA ZA UČBENIKE 

dr. Marko Marhl, predsednik 

Štefan Ištván Varga, član 

dr. Mitja Slavinec, član 

Alojz Pluško, član 

dr. Kozma Ahačič, član 

dr. Blaž Zmazek, član 

dr. Stane Granda, zunanji član 

dr. Katarina Susman, zunanja članica 

dr. Janja Plazar, zunanja članica

Podan je bil predlog, naj predsedniki komisij precenijo, če lahko sejo izvedejo ali po dopisni poti (člani po e-pošti glasujejo o predlogu sklepa, razprave ni) ali virtualno, na daljavo in ob ustrezni računalniški in programski podpori.
Predsednik sveta je v nadaljevanju te točke dnevnega reda predstavil predlog za imenovanje dr. Blaža Zmazka za svojega namestnika.

SKLEP 2: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje imenuje dr. Blaža Zmazka za namestnika predsednika. 
Dr. Blaž Zmazek se je za predsednikovo zaupanje in podporo članov sveta zahvalil.
Ad 3
Predsednik je člane sveta seznanil z zapisnikom in sklepi, ki jih je strokovni svet sprejel na 207. seji tik pred iztekom mandata prejšnjega sestava sveta.

Člani sveta so soglasno sprejeli naslednji
SKLEP 2: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje se seznanja z zapisnikom 207. seje, ki je bila izvedena v prejšnjem mandatu sveta.
Ad 3.

Strokovni svet je v obravnavo prejel pet vlog za priznavanje vsebin ravnateljskega izpita, h katerim je bilo pridobljeno strokovno mnenje Šole za ravnatelje, ki je osnova za odločanje na svetu.

Predsednik je po uvodni predstavitvi v sprejem predlagal sklep, ki so ga člani soglasno podprli. Sklep se glasi    

SKLEP 4: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje  v skladu s 106. členom  Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 - uradno prečiščeno besedilo, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr., 20/11, 40/12 - ZUJF, 57/12 - ZPCP-2D, 2/15 - odl. US, 47/15, 46/16, 49/16 - popr. in 25/17 - Zvaj) in na podlagi strokovnega mnenja Šole za ravnatelje  prizna Mateji Koprivc Polutnik, Marjani Milčinović, Lari Brun, Nataliji Novak in Nataši Meh Peer naslednje štiri module za ravnateljski izpit:

 - Uvod v vodenje v vzgoji in izobraževanju

- Ljudje v organizaciji

- Teorije organizacij in vodenje

- Načrtovanje  

Opraviti morajo izpit iz dveh modulov: 

- Ravnatelj kot pedagoški vodja

- Zakonodaja v vzgoji in izobraževanju

Ad 5. 

Poročilo o delu Sveta za kakovost in evalvacije za leto 2019 je predstavila dr. Milena Ivanuš Grmek, predsednica Sveta za kakovost in evalvacije.
Člani sveta so soglasno sprejeli

SKLEP 5: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje se je seznanil s Poročilom o delu Sveta za kakovost in evalvacije za leto 2019.
Ad 6. 

Pod točko Razno je predsednik člane obvestil, da je Socialna zbornica Slovenije strokovni svet zaprosila za soglasje k Programu za vodenje socialno varstvenega zavoda. V strokovni službi Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport je bilo na podlagi prejete dokumentacije ugotovljeno, da program ni javno veljavni izobraževalni program v izvedbi strokovnih delavcev s področja pristojnosti ministrstva, da strokovni svet v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja ni pristojen za podajo soglasja na podlagi 56. člena Zakona o socialnem varstvu. Ker se je zakonodaja na področju izobraževanja preoblikovala, sta oba zakona tudi v koliziji. 
Predsednik je predlagal sklep, ki so ga člani sveta soglasno sprejeli. Sklep se glasi
SKLEP 6: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje na podlagi 25. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 - uradno prečiščeno besedilo, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr., 20/11, 40/12 - ZUJF, 57/12 - ZPCP-2D, 2/15 - odl. US, 47/15, 46/16, 49/16 - popr. in 25/17 - Zvaj) ne more podati mnenja o Programu za vodenje socialno varstvenega zavoda v skladu s 56. členom Zakona o socialnem varstvu, ker za to ni pristojen.

Strokovni svet posebej apelira na Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, da Socialno zbornico Slovenije napoti na pravno službo Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, zaradi očitne kolizije v zakonskih materialih.

Predsednik je predlagatelje gradiv posebej zaprosil, da svoje predloge, ki jih pošiljajo v obravnavo strokovnemu svetu, že v uvodnem dopisu ustrezno umestijo v sistem, povzamejo vsebino in predlagajo sklep. V zvezi s procesiranjem gradiva za seje komisij in sveta, naj spoštujejo rok, ki je pred vsako sejo znan in posebej določen za oddajo oziroma sprejem gradiva v obravnavo. Predlogi programov morajo vsebovati vse obvezne sestavine, kot jih določa Navodilo o vodenju postopkov priprave, posredovanja v sprejem in objave javno veljavnih izobraževalnih in vzgojnih programov. 
Napovedal je, da bo prihodnja redna seja sveta 22. 10. ob 9.30 uri. 
Ker so člani sveta v nadaljevanju podali več predlogov s področja problematike strokovnih izpitov, pripravništva, odločb o usmeritvi, ipd., o katerih bi strokovni svet moral razpravljati v prihodnje, je predsednik prosil, da mu svoje pobude pošljejo na njegov e-mail, da bo z njimi seznanil vodstvo ministrstva. V zvezi s predlogom, da mora Nacionalni inštitut za javno zdravje pri sprejemanju  ukrepov bolj upoštevati strokovno javnost s področja izobraževanja in pozivom odločevalcem v državi, da poenotijo informacije pri komuniciranju z različnimi javnostmi, je predsednik predlagal, da bo obe pobudi posredoval naslovnikom.
                                                                    dr. Kristijan Musek Lešnik
                                                                             PREDSEDNIK 
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