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 SLOVENIJA                                                 
    STROKOVNI SVET RS ZA 

SPLOŠNO IZOBRAŽEVANJE  

 1000 Ljubljana, Masarykova 16

Številka:  013-45/2020/4
Datum: 22. 10. 2020

ZAPISNIK 209. SEJE STROKOVNEGA SVETA RS ZA SPLOŠNO IZOBRAŽEVANJE, 22. 10. 2020
(potekala na daljavo preko MS Teams aplikacije)
Prisotni člani: dr. Kristijan Musek Lešnik, dr. Blaž Zmazek, dr. Mojca Lipec Stopar (do 12.00), Herman Pušnik, dr. David Movrin (do 11.20), dr. Marko Marhl, dr. Mitja Slavinec, Alojz Pluško, Gregor Pečan (do 12.40), Štefan István Varga, ddr. Boris Aberšek, dr. Janez Vogrinc (do 10.50), dr. Gregor Jurak, dr. Milena Ivanuš Grmek, dr. Branka Rotar Pance (do 11.05), Boris Štih, mag. Marko Strle, mag. Majda Jurkovič, mag. Špela Drstvenšek, dr. Klemen Lah, dr. Magdalena Šverc. Jožica Selan (do 12.41), dr. Roman Globokar, Ajda Erjavec, dr. Kozma Ahačič

Odsotni člani: Alberto Scherani, Janja Bogataj
Ostali prisotni:   Maja Mihelič Debeljak, Aleš Ojsteršek, Miha Lovšin (vsi MIZŠ), dr. Tanja Rupnik Vec, Vincenc Filipčič, dr. Vinko Logaj, Jasna Rojc, dr. Branko Slivar, mag. Renata Zupanc Grom, dr. Nataša Potočnik, Andreja Vouk, Susanne Volčanšek(vsi ZRSŠ), mag. Brigita Kruder (DK PM)
Po uvodnem pozdravu je predsednik podal osnovne informacije o poteku seje na daljavo 
in  predstavil dnevni red, s katerim so prisotni člani soglašali:
1. Končno poročilo Analiza učnih načrtov v osnovni šoli in gimnaziji

2. Potrditev zapisnika 208. seje  

3. Potrjevanje učbenikov

4. Priznavanje vsebin ravnateljskega izpita

5. Predlog Učnega načrta za izbirni predmet Šport v prilagojenem izobraževalnem programu z nižjim izobrazbenim standardom 

6. Vmesno poročilo poskusa Uvajanje tujega jezika v obveznem programu in preizkušanje koncepta razširjenega programa v osnovni šoli (šolsko leto 2018/2019, prvo leto poskusa)

7. Vmesno poročilo o uvajanju in spremljanju interdisciplinarnega tematskega sklopa v izobraževalnem programu gimnazija (šolsko leto 2018/2019, prvo leto spremljave)
8. Letno maturitetno poročilo o poklicni maturi 2019

9. Razno 

Pred začetkom obravnave točk dnevnega reda je člane pozdravila ministrica dr. Simona  Kustec. Čestitala jim je ob imenovanju v osrednje strokovno posvetovalno telo Vlade RS na polju splošnega izobraževanja in povedala, da ima do njih visoka pričakovanja.  Strokovni svet naj se naj bolj zaveda pomembnosti svoje vloge na področju splošnega izobraževanja in celotne vertikale. Pozvala je, naj postane poleg strokovnega tudi konstruktivni del procesa, saj od začetka krize v marcu ni oddelal vloge, kot jo je pričakovala.  Ne samo v luči aktualnih razmer zaradi virusa, temveč tudi zaradi sistemskih izzivov, pred katerimi kot država in družba smo. 

Strokovni svet je pozvala da pristopi k partnerskemu sodelovanju in iskanju strokovnih in sistemskih rešitev. Potrebna je celovita analiza, ki mora prinašati in nuditi strokovno oporo in kasnejše zaključke. Celoten vzgojno izobraževalni sistem je prilagojen težki epidemiološki situaciji, izobraževanje na daljavo pa je dejstvo, zato bomo morali v strokovnem in vsebinskem smislu pogledati njegovo izvajanje in tudi zato so  bili pred začetkom tega šolskega leta narejeni posamezni modeli izobraževanja. Vodilo za strokovni premislek o tem, kako začeti prenovo učnih načrtov, kako je z njihovo vsebino in kako vse skupaj izvesti, da bodo učenci dobili ustrezno osnovno podlago, naj bo Analiza učnih načrtov. Gre za strokovni premislek za pripravo izhodišč za prenovo učnih načrtov z vidika dveh segmentov, in sicer prvega v luči aktualnih razmer,  drugi pa je premislek in prenova razvojnega pogleda, kakšna naj bo vloga vzgojno izobraževalnega procesa in vizija šolstva v prihodnje. 
Na ministrstvu se pripravlja temeljno ogrodje, na podlagi katerega se bo širila strokovna debata z različnimi deležniki, da bo na koncu nastal skupni strokovni in razvojni strateški dokument, ki bo zajemal vsa področja, od vrtca do vsesplošnega izobraževanja. Strokovni svet pokriva velik del področij, ki sodijo v tak razvojni dokument,  zato bo s svojo strokovno avtoriteto pomembno prispeval k usmeritvam že za to šolsko leto in hkrati podal ogrodje za razvoj vzgoje in izobraževanja v državi. Ker je potreben strateški pogled na izvajanje, prilagajanje specifikam in doseganju ciljev, se zavzema za jasne strokovne argumente Strokovnega sveta. 
Ministrica je svetu zaželela uspešno in konstruktivno ter bogato sodelovanje in zaradi obveznosti ob 10.00 sejo zapustila.
Ad 1.  

Končno poročilo Analiza učnih načrtov v osnovni šoli in gimnaziji sta predstavila sodelavca Zavoda RS za šolstvo dr. Branko Slivar in mag. Renata Zupanc Grom.
Komisija za osnovne šole - poročilo je podala predsednica dr. Milena Ivanuš Grmek – ki je imela sejo na daljavo, je sprejela sklep, naj se Strokovni svetemu seznani s končnim poročilom.

Komisija za splošno izobraževalne srednje šole  – poročilo je podal predsednik g. Alojz Pluško - je imela dopisno sejo, na kateri je bil sprejet podoben sklep. 
V razpravi je bilo opozorjeno, da gre le za analizo dela učnih načrtov in ne vseh učnih načrtov, kar je pripravljavec tudi potrdil. Podobno, kot to velja za ostale učne načrte, je bilo posebej rečeno, da so celovite prenove potrebni zlasti učni načrti v  srednjih šolah,  saj ne odražajo interesov dijakov. Potreben je interdisciplinarni in ne predmetni pristop, učni načrti in predmetniki so namreč že sedaj preobremenjeni. Ker bodo pripravljena izhodišča prišla v obravnavo na Strokovni svet, si člani želijo, da bi lahko s svojimi pripombami sodelovali že pri njihovi pripravi. Med ostalim je bilo še rečeno, da bi se morala sprememba učnih načrtov hkrati vsebinsko usklajevati tudi s pripravo maturitetnih katalogov.
Člani sveta so soglasno podprli naslednji

SKLEP 1: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje se je seznanil s končnim poročilom  Analize učnih načrtov v osnovni šoli in gimnaziji, ki ga je pripravil Zavod RS za šolstvo in predlaga  Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport, da začne s postopkom za pripravo     izhodišč za prenovo učnih načrtov v osnovni šoli in gimnaziji.
Ad 2.

Člani sveta na zapisnik niso imeli pripomb in soglasno sprejeli naslednji 
SKLEP 2: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje sprejme zapisnik 208. seje.

Ad 3.

Predlog Komisije za učbenike je predstavil predsednik komisije dr. Marko Marhl.
Člani so soglasno sprejeli 
SKLEP 3: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07-UPB5, 36/08, 58/09, 64/09-popr., 65/09-popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15, 46/16, 49/16-popr. in 25/17-ZVaj) in Pravilnikom o potrjevanju učbenikov (Ur. l. RS, št. 34/2015 in 27/2017) potrdi 14 učbenikov, kot jih je predlagala Komisija za učbenike (št.dok.: 0120-67 /2020-1 (7200), datum:  14. 10. 2020).

Ad 4.

V obravnavi sta bili dve vlogi za priznavanje vsebin ravnateljskega izpita, za kateri je bilo pridobljeno strokovno mnenje Šole za ravnatelje.
Člani so soglasno sprejeli

SKLEP 4: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 106. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja in na podlagi strokovnega mnenja Šole za ravnatelje Janji Čolić in Miri Delavec Touhami prizna štiri module za ravnateljski izpit:
- Uvod v vodenje v vzgoji in izobraževanju

- Ljudje v organizaciji

- Teorije organizacij in vodenje

- Načrtovanje  

Opraviti morata izpita iz dveh modulov: 
- Ravnatelj kot pedagoški vodja

- Zakonodaja v vzgoji in izobraževanju

Ad 5.

Predlog Učnega načrta za izbirni predmet Šport v prilagojenem izobraževalnem programu z nižjim izobrazbenim standardom je predstavila ga. Andreja Vouk, sodelavka z Zavoda RS za šolstvo.
Komisiji za otroke s posebnimi potrebami – poročilo je podala predsednica dr. Mojca Lipec Stopar – je na redni seji sprejela sklep, da strokovni svet učni načrt določi. Ker je komisija v razpravi predlagatelja med ostalim opozorila naj gradivom v prihodnje nameni večjo pozornost z  redakcijskega vidika, je bilo pojasnjeno, da so dane pripombe že upoštevali. 
Komisija za osnovno šolo- poročilo je podala dr. Milena Ivanuš Grmek - je imela  sejo na daljavo in sprejela sklep, da strokovni svet učni načrt določi.

V razpravi je dr. Jurak menil, da zasnova ruši koncept in ni več razlikovanja med tremi predmeti za šport,  tako da ta učni načrt otroke izrazito usmerja v neaktivnost. Opozoril je na uvajanje nenavadnih meril pri izbiri avtorja in recenzenta učnega načrta. Menil je, da  učni načrt nestrokovno posega v  šport, ter da ni higienično, kateri ljudje pri tem sodelujejo.
Predsednik je pojasnil, da so februarja, ko je še vodil komisijo za posebne potrebe, potrdili ta učni program, saj so pripombe prišle s strani praktikov iz šol, kjer izvajajo program z nižjim izobrazbenim standardom in opozoril, da je  predlog učnega načrta odgovor na to, da   v praksi obstoječega učnega načrta niso mogli izvajati. Ne gre za poseganje v strokovno področje športa, temveč za prilagajanje specifiki dela z otroki s posebnimi potrebami, ki so vključeni v program z nižjim izobrazbenim standardom.  
Direktor Zavoda RS za šolstvo je pojasnil, da so na vse fakultete in dekane naslovili prošnjo za sodelovanje avtorjev pri pripravi učnega načrta. Prejeli so ustrezna imena, tako da glede tega nimajo nikakršnih pomislekov, saj so bile  komisije imenovane v skladu s stroko in v skladu s predlogi dekanov Pedagoške fakultete in Fakultete za šport.
Predsednik je predlagal sklep, ki so ga člani z večino glasov (12 ZA, 1 PROTI, 8 VZDRŽANIH) podprli in se glasi
SKLEP 5: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07-UPB5, 36/08, 58/09, 64/09-popr., 65/09-popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15, 46/16, 49/16-popr. in 25/17-ZVaj) določi Učni načrt za izbirni predmet Šport v prilagojenem izobraževalnem programu z nižjim izobrazbenim standardom, ki ga je predlagal Zavod RS za šolstvo (št. dok.: 0130-2/2020-1, datum: 18. 9. 2020).
Ad 6.
Vmesno poročilo poskusa Uvajanje tujega jezika v obveznem programu in preizkušanje koncepta razširjenega programa v osnovni šoli (š. l. 2018/19, prvo leto poskusa) je predstavila dr. Nataša Potočnik, sodelavka Zavoda RS za šolstvo.
Komisija za osnovne šole - je sprejela sklep, da se Strokovni svet seznani z vmesenim poročilom poskusa. V razpravi so člani komisije podali enaka opozorila kot pred uvedbo poskusa konec leta  2018,  ki so se dotikala tako metodološkega kot vsebinskega vidika. Člani komisije so se spraševali o specifiki poskusa, o primerljivosti ciljev šol, ki so vključeni v poskus v primerjavi s šolami, ki niso, nadalje glede na trenutno situacijo v vseh šolah bi bilo potrebno začeti z razvijanjem digitalnih kompetenc in računalniškim opismenjevanje. Veliko nelogičnosti so prepoznali z vidika nacionalne strokovne strategije. Opozorili so tudi, da je učiteljev za izvajanje prvega tujega jezika v začetnem obdobju premalo. Je pa komisija podala pripravljavcu gradiv številne pisne in ustne sugestije o tem, kaj bi se dalo storiti še v nadaljevanju tega poskusa. 
V razpravi so člani sveta podajali enake pripombe kot Komisija za osnovno šolo. 
Opozorjeno je bilo, da gre za prvo poročilo vmesnega poskusa, tako da bo končno poročilo tisto, ki bo moralo prinesti končni predlog rešitev, tako da bo zavod pri tem moral upoštevati tudi do sedaj izrečene pripombe in predloge.

Posebej je bilo opozorjeno, da učenci, ki obiskujejo glasbeno šolo, ne morajo pravočasno priti v glasbeno šolo zaradi izvajanja razširjenega programa v osnovnih šolah v popoldanskem času. Glasbene šole tako ne morejo izvajati svojega kurikula. Kljub zagotovilom direktorja Zavoda RS za šolstvo, da izvajanje poskusa razširjenega programa v osnovnih šolah ne bo posegal v področje glasbenega šolstva, temu ni tako. Dr. Vinko Logaj je odgovoril, da izvajanje razširjenega programa nikakor ne sme posegati v delo glasbenih šol, da pa je v organizacijskem smislu potrebna neposredna komunikacija in dogovor obeh šol, osnovne in glasbene. Ker v konceptualnem smislu ne bi smelo biti težav, je obljubil, da se bodo s šolami o tem dodatno pogovorili. 

Razprava je pokazala potrebo po sistemski ureditvi in iskanju sistemskih rešitev.

SKLEP 6: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje se seznanja z Vmesnim poročilom poskusa Uvajanje tujega jezika v obveznem programu in preizkušanje koncepta razširjenega programa v osnovni šoli (š.l. 2018/19, prvo leto poskusa), ki ga je pripravil Zavod RS za šolstvo (št. dok.: 0130-1/2020-16 , datum: 31. 8. 2020).
Ad 7.
Prvo Vmesno poročilo o uvajanju in spremljanju interdisciplinarnega tematskega sklopa v izobraževalnem programu gimnazija, š.l. 2018/19, je predstavil dr. Branko Slivar, sodelavec Zavoda RS za šolstvo.
Komisija za splošno izobraževalne srednje šole  je sprejela sklep, da se svet z vmesnim poročilom seznani. 
Ni bilo razprave, soglasno je bil naslednji sklep
SKLEP 7: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje se seznanja z Vmesnim poročilom o uvajanju in spremljanju interdisciplinarnega tematskega sklopa v izobraževalnem programu gimnazija, š.l. 2018/2019, prvo leto spremljave, ki ga je pripravil Zavod RS za šolstvo (št. dok.: 0130-1/2020-16 (0100), datum: 31. 8. 2020).
Ad. 8.
Letno maturitetno poročilo o poklicni maturi 2019 je predstavila mag. Brigita Kruder, članica Državne komisije za poklicno maturo in urednica tega poročila. 
Komisija za splošno izobraževalne srednje šole  je predlaga, da se svet seznani z letnim poročilom o poklicni maturi 2019.
V razpravi je bilo ponovno opozorjeno na večletno problematiko splošne in poklicne mature, ki med seboj nista primerljivi, na kar Strokovni svet nenehno opozarja. Rečeno je bilo, da bi  moral Strokovni svet o teh razmerjih in po letih nenehnih diskusij sprejeti svoje strokovno stališče. 
Člani so soglasno sprejeli naslednji

SKLEP 8: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje se seznanja  z Letnim maturitetnim poročilom o poklicni maturi 2019, kot ga je sprejela Državna komisija za poklicno maturo.
Ad 9.
Pod točko razno je predsednik člane sveta obvestil, da:
· je z razpravo in predlogi, ki so jih podali člani na prejšnji seji, osebno seznanil ministrico, državnega sekretarja in vodstvo ministrstva, na Nacionalni inštitut za javno zdravje pa naslovil dopis s pozivom za maksimalno upoštevanje strokovne javnosti s področja vzgoje in izobraževanja ter za poenotenje pri podajanju informacij,
· je ministrstvo seznanil s pobudo za spremembe pri opravljanju strokovnega izpita na področju vzgoje in izobraževanja in predlagal, naj ministrstvo organizira strokovno razpravo na to temo in Strokovni svet sproti seznanja z rešitvami na tem področju, 
· je bil po zadnji seji Strokovnega sveta opozorjen, da v poslovniku ni podlage za vabljenje posameznih članov Strokovnega sveta na sejo delovne komisije, v katero sicer niso bili imenovani, tako da bodo komisije tudi v prihodnje delovale in sklicane v skladu s tem,
· bo naslednja seja predvidoma 17. decembra, izvedba bo odvisna od aktualne epidemiološke situacije; v primeru nujnih zadev se bo o  seji odločalo naknadno.
V razpravi so člani posebej izpostavili, da mora Strokovni svet zavzeti stališče glede izobraževanja v tem šolskem letu in zavrniti morebitno zniževanja standardov. Hkrati  s skrbjo, da se standardi znanja ne znižujejo, se je treba še kako zavedati, da spremenjen način dela  pomeni izjemno obremenitev za učitelje, še večjo za učence in tudi njihove starše. Ker so stališča Strokovnega sveta pomembna, bi veljalo oblikovati javno izjavo, s katero bi svet izrekel podporo vsem, ki so udeleženi v procesu izobraževanja na daljavo. 

Ker ne vemo koliko časa bo vse skupaj trajalo, bo potrebno razpravljati o načinu dela pouka na daljavo z vidika predmetnika. Nekatere predmete je težje izvajati na daljavo in bo potrebno  predmetnik v teh razmerah prilagoditi do trenutka kolikor toliko normalnega stanja. Soočeni bomo s problemi, ki predstavljajo hude izzive, ne gre samo za vrednotenje in ocenjevanje, temveč bo vprašanje, kako izvajati stvari ob  kadrovski izgubi v trenutnih situacijah.
Direktor Zavoda RS za šolstvo je opisal, kako je zavod v prvem valu epidemije usmerjal izobraževanje na daljavo, svetoval učiteljem, opozarjal, da mora izobraževanje temeljiti na temeljnih ciljih in ne zgolj na doseganju ur, ipd. Tokrat se kaže, da je standard izvedbe pouka na daljavo bistveno višji kot v preteklem šolskem letu. Tretjina uporablja MS Teams aplikacijo, tretjina dela na Arnesovih učilnicah in ostali na drugih aplikacijah. Obstajajo problemi sivih lis, kjer učenci in dijaki ne morejo dostopati do pouka na daljavo, vendar bo že po tej seji sveta sestanek s skupino za področje osnovne šole, nato sledi še s srednjimi šolami,  da bodo skupaj prediskutirali težave in  iskali rešitve.
Pri učenju na daljavo je ključno, da se usmeri napore, da imamo gibalno naravnan pouk pri vseh predmetih, saj se bo na ta način lahko zagotovilo, da bodo učenci učno uspešni in ne bodo samo sedeli za računalnikom.
Podan je bil tudi predlog, naj se v šoli izvajajo tiste dejavnosti, ki jih ni mogoče izvajati na daljavo, podobno kot študentje izvajajo individualni pouk.
V primeru glasbene šole in izvajanja dejavnosti na daljavo je zanje presenečenje, saj inštrumenta na daljavo skoraj ni mogoče izvajati, še posebej v razredih, ko se učenci prvič srečajo z inštrumentom. Glasbene šole opozarjajo, da bodo v primeru pouka ena na ena,  beležile velik izpis. 

Zaradi ministričine izjave, da Strokovni svet spomladi  ni opravil svoje vloge, je predsednik pojasnil, da je treba izjavo razumeti v smislu, da svet takrat ni bil dovolj izkoriščen. Je pa pomembno, da svet ohrani svojo strokovnost in pri sprejemanju odločitev Vladi predlaga tudi to, da se upošteva  neke vmesne stopnje izobraževanja. 

Predsednik je ob zaključku razprave povedal, da Strokovni svet ne more sprejemati sklepov brez gradiva, o katerem bi lahko razpravljal.  Strokovni svet mora izkoristiti svoj glas za to, da bodo odločitve utemeljene, resno pretehtane, in da v situaciji, ko je sistem pred manj optimalnimi rešitvami, izbere tiste, ki ga bodo dolgoročno najmanj prizadele. Pomembno je, da svet v tem smislu svojo nalogo opravlja s predlogi in pripombami, ki bodo tudi poslušani, zato bo z današnjimi seznanil ministrico in vodstvo. Ker Strokovni svet podpira trud učiteljev, učencev, staršev in se vsem, ki v to vlagajo svojo energijo, zahvaljuje, bo predsednik pripravil kratko izjavo, ki jo bo poslal v soglasje članom. Ko jo bodo sprejeli, bo to stališče sveta lahko na neformalen način zagovarjal v javnosti.
Zapisali: MM in MVK                                          dr. Kristijan Musek Lešnik
                                                                                        PREDSEDNIK
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