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 SLOVENIJA                                                 
    STROKOVNI SVET RS ZA 

SPLOŠNO IZOBRAŽEVANJE  

 1000 Ljubljana, Masarykova 16

Številka: 013-23/2021/2
Datum:   21. 4. 2021
ZAPISNIK 213. SEJE STROKOVNEGA SVETA RS ZA SPLOŠNO IZOBRAŽEVANJE, 
15. 4. 2021 

(potekala ob 9.30 uri, na daljavo, preko MS Teams aplikacije)
Prisotni člani: dr. Kristijan Musek Lešnik, dr. Blaž Zmazek, Janja Bogataj, dr. Mojca Lipec Stopar, Herman Pušnik, dr. David Movrin, dr. Marko Marhl, dr. Mitja Slavinec, Alberto Scheriani, Alojz Pluško, Gregor Pečan, Štefan István Varga, dr. Janez Vogrinc, dr. Milena Ivanuš Grmek, dr. Branka Rotar Pance, Boris Štih, mag. Majda Jurkovič, mag. Špela Drstvenšek, dr. Klemen Lah, dr. Magdalena Šverc, Jožica Selan, dr. Roman Globokar, Ajda Erjavec, dr. Kozma Ahačič, ddr. Boris Aberšek, dr. Gregor Jurak.
Odsotni člani: mag. Marko Strle.
Ostali prisotni: mag. Nataša Kranjc, Maja Mihelič Debeljak, Aleš Ojsteršek, dr. Miha Lovšin, mag. Helena Kujundžić Lukaček, dr. Slavica Černoša, Franc Janžekovič  (vsi MIZŠ),  Vincenc Filipčič, dr. Vinko Logaj, Andreja Vouk,  dr. Tanja Rupnik Vec, mag. Renata Zupanc Grom, Susanne Volčanšek, Nataša Potočnik (vsi ZRSŠ), mag. Janez Damjan, Boris Klančnik, Helena Žnidarič (vsi CPI), dr. Boris Dular (SSPSI).  

Uvodoma je predsednik podal osnovne informacije o poteku seje. Člane je obvestil, da je državni sekretar g. Damir Orehovec tik pred sejo opravičil svojo odsotnost in  še, da je Zavod RS za šolstvo umaknil svoj predlog za podaljšanje poskusa uvajanja tujega jezika v obveznem programu in preizkušanje koncepta razširjenega progama v osnovni šoli, ker niso pridobili manjkajočega mnenja Sveta za kakovost in evalvacije.
S soglasjem članov sveta je seja potekala po naslednjem dnevnem redu:
1. Sprejem zapisnika 212. seje  

2. Potrjevanje učbenikov

3. Priznavanje vsebin ravnateljskega izpita

4. Predlog programa poklicno tehničnega izobraževanja Frizerski tehnik

5. Predlog Učnega načrta za slovenščino v prilagojenem izobraževalnem programu osnovne šole z nižjim izobrazbenim standardom 

6. Vmesno poročilo poskusa Uvajanje tujega jezika v obveznem programu in preizkušanje

koncepta razširjenega programa v osnovni šoli, š. l. 2019/20

7. Vmesno poročilo o uvajanju, spremljanju in evalvaciji prilagojenega izobraževalnega programa osnovne šole z enakovrednim izobrazbenim standardom za otroke z avtističnimi motnjami, š. l. 2018/2019 in 2019/2020

8. Razno 

Ad 1.  

Člani sveta na zapisnik niso imeli pripomb in soglasno sprejeli 
SKLEP 1: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje sprejme zapisnik 212. seje.

Ad 2.

Predlog Komisije za učbenike je predstavil njen predsednik dr. Marko Marhl. 
Člani so brez razprave soglasno sprejeli naslednji

SKLEP 2: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07-UPB5, 36/08, 58/09, 64/09-popr., 65/09-popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15, 46/16, 49/16-popr. in 25/17-ZVaj) in Pravilnikom o potrjevanju učbenikov (Ur. l. RS, št. 34/2015 in 27/2017) potrdi 13 učbenikov, kot jih je predlagala Komisija za učbenike (št. dok.: 0120-40/2021-1 (7200), datum: 7. 4. 2021).

Ad 3.

V obravnavi sta bili dve vlogi za priznavanje vsebin ravnateljskega izpita, za kateri je bilo pridobljeno strokovno mnenje Šole za ravnatelje.
Člani so brez razprave soglasno sprejeli

SKLEP 3: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 106. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 - uradno prečiščeno besedilo, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr., 20/11, 40/12 - ZUJF, 57/12 - ZPCP-2D, 2/15 - odl. US, 47/15, 46/16, 49/16 - popr. in 25/17 - Zvaj) in na podlagi strokovnega mnenja Šole za ravnatelje prizna  Andreji Oder Grabner in Heleni Gaberšek štiri module za ravnateljski izpit, in sicer:

- Uvod v vodenje v vzgoji in izobraževanju

- Ljudje v organizaciji

- Teorije organizacij in vodenje

- Načrtovanje  

Opraviti mora izpita iz naslednjih dveh modulov: 

- Ravnatelj kot pedagoški vodja

- Zakonodaja v vzgoji in izobraževanju

Ad 4.
Predlog novega programa poklicno tehničnega izobraževanja Frizerski tehnik je predstavil g. Boris Klančnik, sodelavec Centra RS za poklicno izobraževanje.
Komisija za splošno izobraževalne srednje šole  – poročal je predsednik g. Alojz Pluško - je imela dopisno sejo, na kateri je bil sprejet sklep, naj strokovni svet k predlogu novega programa sprejme pozitivno mnenje.
V razpravi je bilo opozorjeno, da so nekatera splošno izobraževalna področja v programu močno podhranjena, posebej družboslovje, tako da bi bil v tem smislu potreben širši strokovni razmislek, da bi bilo treba dati več poudarka gibalnim spretnostim dijakom, ki se izobražujejo za ta poklic ter v program umestiti kompetenco t.i. gibalne pismenosti, ki ni niti omenjena. 

Člani sveta so z večino glasov ( 25 ZA, 1 PROTI, 0 VZDRŽAN) sprejeli sklep 
SKLEP 4: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07-UPB5, 36/08, 58/09, 64/09-popr., 65/09-popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15, 46/16, 49/16-popr. in 25/17-ZVaj) sprejme pozitivno mnenje k programu poklicno tehničnega izobraževanja Frizerski tehnik, ki ga je predlagal Center RS za poklicno izobraževanje (št. dok.: 0131-01/2021-03, datum: 25. 3. 2021). 

Dr. Gregor Jurak je svoj glas proti sprejetju pozitivno naravnanega sklepa dodatno utemeljil ravno zaradi preslišanih opozoril in predlogov športne stroke, da se mora zagotoviti več gibanja za zdrav razvoj vsem udeležencem izobraževanja po celotni vzgojno izobraževalni vertikali.

Ad 5.

Predlog Učnega načrta za slovenščino v prilagojenem izobraževalnem programu osnovne šole z nižjim izobrazbenim standardom je predstavila ga. Andreja Vouk, sodelavka Zavoda RS za šolstvo.
Komisija za osnovno šolo  – poročal je dr. Janez Vogrinc, ki je po pooblastilu predsednice dr. Milene Ivanuš Grmek, vodil sejo na daljavo. Komisija je sprejela sklep, v katerem je strokovnemu svetu predlagala določitev učnega načrta za slovenščino v prilagojenem izobraževalnem programu osnovne šole z nižjim izobrazbenim standardom.
Komisija za  otroke s posebnimi potrebami – poročala je predsednica dr. Mojca Lipec Stopar –  je ravno tako imela sejo na daljavo in sprejela podoben sklep. 
Člani so brez razprave soglasno sprejeli naslednji
SKLEP 5: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07-UPB5, 36/08, 58/09, 64/09-popr., 65/09-popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15, 46/16, 49/16-popr. in 25/17-ZVaj) določi učni načrt za slovenščino v prilagojenem izobraževalnem programu osnovne šole z nižjim izobrazbenim standardom, ki ga je pripravil Zavod RS za šolstvo (št. dok.: 0130-1/2021-5 (0100), datum: 25. 3. 2021).
Ad 6.

Vmesno poročilo o poskusu Uvajanje tujega jezika v obveznem programu in preizkušanje koncepta razširjenega programa v osnovni šoli, š. l. 2019/20, drugo leto poskusa sta predstavili dr. Nataša Potočnik in ga. Susanne Volčanšek, sodelavki Zavoda RS za šolstvo.

Komisija za osnovno šolo  –  je sprejela  sklep, naj se strokovni svet seznani z vmesnim poročilom. Je pa bilo v razpravi med ostalim rečeno, da bi bilo treba slediti državni strategiji pri vključevanju tujih jezikov v kurikul, da bi lahko učitelji ostali brez ur poučevanja, da so težave z neobveznim drugim tujim jezikom, da so premajhne razlike med obveznim in neobveznim delom kurikula pri uvajanja tujega jezika. V zvezi z vključevanjem otrok Romov v razširjeni program niso imeli večjih težav pri uvajanju tujega jezika, ostaja pa splošno dejstvo o upadu njihovega zanimanja s prehodom v višje razrede. Posebej je bilo omenjeno, da so pred dvema letoma člani takratne komisije, kot tudi strokovnega sveta, ko je bil na 188. izredni seji (18. 1. 2018)  potrjen načrt za  izvedbo tega poskusa, podali številna opozorila, a prejeli obljubo resornega ministrstva, da se bo po zaključenem poskusu sistemsko uredilo uvajanje tujega jezika. Sedaj se je pokazalo, da so vsi ti poskusi, če gledamo številčno, na vedno manjših vzorcih, namesto da bi šli na večje vzorce in na vse šole. Komisija je na podlagi ugotovitve, da v dveh letih izvajanja poskusa s strani resornega ministrstva takratne obljube niso bile realizirane, zato je ponovila opozorilo o nujnosti vpeljave sistemskih, zakonodajnih rešitev. 
V razpravi so člani sveta podprli opozorila o nujnosti sistemskega pristopa pri uvajanju tujih jezikov, kaj kot država potrebujemo, kako poskrbeti za ustrezno razporeditev učenja tujih jezikov po državi in pri tem upoštevati tudi specifike posamezne regije, želje učencev in njihovih staršev ter razpoložljivost kadra. Rečeno je bilo, da je vprašljiva smiselnost ponovnega poskusa izvajanja tujega jezika, ki je bil pred desetimi leti že uspešno izveden, saj je pokazal, da je izvajanje drugega tujega jezika v osnovni šoli več kot upravičeno in na podlagi takratnih ugotovitev bi se preverjeno dobre rešitve lahko implementiralo.
Člani so soglasno sprejeli naslednji
SKLEP 6. Strokovni svet RS za splošno izobraževanje se seznanja z Vmesnim poročilom poskusa Uvajanje tujega jezika v obveznem programu in preizkušanje koncepta razširjenega programa v osnovni šoli  za š. l. 2019/2020, drugo leto poskusa, ki ga je pripravil Zavod RS za šolstvo (št. dok.: 0130-1/2021-5 (0100), datum: 25. 3. 2021).

Ad 7.
Vmesno poročilo o uvajanju, spremljanju in evalvaciji prilagojenega izobraževalnega programa osnovne šole z enakovrednim izobrazbenim standardom za otroke z avtističnimi motnjami, četrto in peto leto spremljave, š. l. 2018/19 in 2019/20 je predstavila ga. Andreja Vouk, sodelavka Zavoda RS za šolstvo.
Komisija za osnovno šolo je sprejela  sklep, naj se strokovni svet z vmesnim poročilom seznani. 
Komisija za  otroke s posebnimi potrebami je sprejela enak sklep. V razpravi je komisija Zavodu RS za šolstvo predlagala še izvedbo evalvacije z vidika uspešnosti. Ker gre za majhno število, bi bilo treba upoštevati specifike vsakega posameznega otroka, kot tudi spremljati njihov napredek ob vključevanju v podaljšano bivanje. Opozorjeno je bilo na probleme pri usmerjanja otrok v prilagojeni program z enakovrednim izobrazbenim standardom in na opredelitve Komisij za usmerjanje.
Člani so brez razprave soglasno sprejeli naslednji

SKLEP 7: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje se seznanja z Vmesnim poročilom uvajanju, spremljanju in evalvaciji prilagojenega izobraževalnega programa osnovne šole z enakovrednim izobrazbenim standardom za otroke z avtističnimi motnjami, izvajanje programa četrto in peto leto, v š. l. 2018/19, 2019/20, ki ga je pripravil Zavod RS za šolstvo (št. dok.: 0130-1/2021-5 (0100), datum: 25. 3. 2021).

Ad 8.

Pod točko razno je predsednik člane najprej seznanil, da je sodeloval na prvem sestanku nove delovne skupine za spremljanje procesa priprave izhodišč za posodobitve izobraževalnih programov s prenovo učnih načrtov na ravni osnovnošolskega in gimnazijskega izobraževanja, za prenovo kurikula za vrtce ter za prenovo katalogov znanj splošno izobraževalnih predmetov srednjega strokovnega, srednjega poklicnega in nižjega poklicnega izobraževanja, v katero je bil s sklepom ministrice in kot predsednik Strokovnega sveta RS za splošno izobraževanje imenovan za člana. O svojem delovanju jih bo lahko sproti obveščal, sklep o imenovanju omenjene skupine pa jim bo v vednost posredovan po seji.
Nato jih je informiral o posodobitvi predmetnika javno veljavnega programa Škofijske gimnazije Antona Martina Slomška iz Maribora, ki ne terjajo soglasja svetu.
V nadaljevanju je v zvezi s pobudo iz prejšnje, 212. seje (str. 8, točka razno, prva alineja) 
predstavnik ministrstva dr. Miha Lovšin, vodja Sektorja za razvoj kadrov v šolstvu povedal, da so se aktivnosti v zvezi s  spremembami pravilnika že pričele. Glede pobude za uvedbo dodatnega predmeta v študijske programe, pa je pojasnil, da gre za kompleksno tematiko, ki terja širšo obravnavo in sodi na področje avtonomije univerz. 
V razpravi, ki je sledila, so člani sveta podali različna vprašanja in pobude, ki so se nanašala na različne vsebine:

· realizacija sklepov, ki jih je svet sprejel na svoji novembrski seji,
· ukrepi za odpravo primanjkljajev zaradi epidemije za celotno vertikalo, od vrtca, osnovne in srednje šole, maturantov in tudi (spregledanih) študentov,
· prepoznavanje otrok s posebnimi potrebami in postopkov usmerjanja v program, 
· sistemska umestitev tujih jezikov v kurikul (že pred desetimi leti je bil uspešno zaključen poskus za uvedbo tujega jezika), ki bi se morala zgoditi brez  ponovnih poskusov in/ali podaljševanj, ob hkratnem sledenju izdelani državni strategiji na področju tujih jezikov; kakšna je naša vizija, kaj potrebujemo kot država, kaj po posameznih regijah, 

· problematika t. i. zanemarjenosti splošno izobraževalnih vsebin v programih poklicnega in strokovnega izobraževanja, ki je posebej izrazita pri družboslovnih predmetih, 

· umeščanje kompetenc gibalne pismenosti v izobraževalne programe poklicnega in strokovnega izobraževanja, in sicer na način, da se dijakom, ki se izobražujejo za te poklice, zagotoviti ustrezno gibalno vzgojo,
· zagotovitev pedagoškega miru dijakom in vsem udeležencem, ki so vključeni v procesu letošnje izvedbe mature,
· pobuda zveze slovenskih glasbenih šol, da se naj vsem učencem omogoči izobraževanje v glasbenih šolah,
· reševanje problematike svetovalnih delavcev itd.
Predsednik je povzel razpravo, da je strokovni svet ravno zaradi izrednih epidemioloških razmer izvedel posebno sejo že novembra 2020, na kateri je s sklepi opozoril ministrstvo na urejanje področja izobraževanja po celotni vertikali, zato pričakuje, da bo na naslednji,  majski seji, ki bo 20. 5., od ministrstva prejel ustrezne odgovore na pobude in predloge, vključno s tokratnimi. Člani bodo tudi v prihodnje lahko pri točki razno podajali predloge in pobude, ki se tičejo sistemskega urejanja področja izobraževanja, konkretne pobude naj pa naslovijo na ustrezne institucije. 

Člani sveta so nazadnje soglasno sprejeli še naslednji  
SKLEP 8: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje podpira  izvedbo mature 2021 brez nepotrebnih dodatnih stresnih situacij za dijake in v pogojih, da se vsem udeležencem zagotovi pedagoški mir.

Predsednik se je prisotnim zahvalil za sodelovanje.

Pripravili: MM in MVK   
                                                                                   dr. Kristijan Musek Lešnik, l.r.
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