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 SLOVENIJA                                                 
    STROKOVNI SVET RS ZA 

SPLOŠNO IZOBRAŽEVANJE  

 1000 Ljubljana, Masarykova 16

Številka: 013-31/2021/2
Datum:    21. 5. 2021
ZAPISNIK 214. SEJE STROKOVNEGA SVETA RS ZA SPLOŠNO IZOBRAŽEVANJE, 

20. 5. 2021 

(potekala ob 9.30 uri, na daljavo, preko MS Teams aplikacije)
Prisotni člani: dr. Kristijan Musek Lešnik, dr. Blaž Zmazek, dr. Mojca Lipec Stopar, Herman Pušnik, dr. Marko Marhl, dr. Mitja Slavinec, Alberto Scheriani, Alojz Pluško, Gregor Pečan, Štefan István Varga, dr. Janez Vogrinc, dr. Milena Ivanuš Grmek, dr. Branka Rotar Pance, Boris Štih, mag. Majda Jurkovič, mag. Špela Drstvenšek, dr. Klemen Lah, dr. Magdalena Šverc, Jožica Selan, dr. Roman Globokar, Ajda Erjavec, dr. Kozma Ahačič, ddr. Boris Aberšek, dr. Gregor Jurak, mag. Marko Strle.
Odsotni člani: dr. David Movrin, Janja Bogataj.
Ostali prisotni: dr. Simona Kustec,  mag. Nataša Kranjc, Maja Mihelič Debeljak, Aleš Ojsteršek, dr. Miha Lovšin, dr. Slavica Černoša, Mateja Dover Emeršič, Živko Banjac (vsi MIZŠ),  dr. Vinko Logaj, dr. Tanja Rupnik Vec, mag. Renata Zupanc Grom,  dr. Nataša Potočnik, Vincenc Filipčič (vsi ZRSŠ), dr. Mihaela Knez (UL FF), dr. Boris Dular, Oton Jerman (oba DK PM), dr. Janez Damjan (CPI).
Uvodoma je predsednik podal osnovne informacije o poteku seje, nato pa predal besedo ministrici za izobraževanje, znanost in šport, prof. dr. Simoni Kustec.

Ministrica se je zahvalila strokovnemu svetu za opravljeno delo, za njegove pobude in sklepe, ki so pomagali pri uspešnem zaključevanju drugega »kovid« šolskega leta. Podala je informacijo, da se bo v naslednjem tednu pričelo samotestiranje v srednjih šolah, medtem ko dogovori o tem za osnovne šole še potekajo. 
V zvezi z  načrtovanjem in  usmeritvami za naprej si želi strokovne razprave o konceptu in oceni rezultatov nacionalnega preverjana znanja, o maturi skozi izkušnjo maturitetnega preverjanja z vidika njene izvedbe, kot tudi strokovno presojo in usmeritve za  t. i. »korona«  in za »normalen« čas glede vsebin, ki jih je potrebno osvojiti, katere se da osvojiti na daljavo in katerih ne. Ministrstvo tudi  načrtuje adaptacijo publikacije o modelih izobraževanja v primeru epidemije, da bo uporabnost modelov v primeru epidemioloških razmer v naslednjem letu še boljša. Aktualna je potreba po premisleku oziroma strokovnem pogovoru o premostitvenih ukrepih in o podpori strokovnemu delu v šolah zaradi neposrednih posledic »korona« obdobja, tudi glede psihosocialne pomoči in drugih potrebnih vidikov, da bi lahko neodvisno od epidemiološke situacije s tem pomagali učencem in učiteljem že v naslednjem šolskem letu.

Povedala je, da so s kolegi ministri na ravni Evropske unije govorili o tem, da je kombinirani način poučevanja realnost tudi vnaprej, da je odprto vprašanje digitalne možnosti podajanja znanja v času epidemij, in sicer na kakšen način, v katere predmetnike, ali vpeljati poseben predmet, kako kvaliteto znanja prinesti v šole čim hitreje, kako hkrati pomagati učiteljem pri tistih vsebinah, kjer je to potrebno, itd.   

V luči predsedovanja so se ministri EU enotno zavzeli za medsebojno izmenjavo izkušenj, ki so jih doživeli v šolskem prostoru, ter kaj je takšno izobraževanje prineslo dobrega. Kaj je priložnost in dodana vrednost na področju vloge znanja za prihodnost, ne samo preko informacijsko komunikacijske tehnologije in izobraževanja na daljavo, ampak v smeri uravnoteženosti tega »mešanega pristopa«. Vsi šolski prostori v EU se soočajo s sorodnimi izzivi, kot jih imamo pri nas. V anketni  študiji, ki jo je izvedla Portugalska v posameznih državah članicah, so ugotovili, da so bili odzivi na »korona« čas zelo podobni, redke so bile šole, ki so ves čas imele izobraževanje bodisi samo fizično ali pa ga sploh niso imele. V več kot 80 % primerov so v šolah izvajali izobraževanje na daljavo, ki je na eni strani potekalo kot pri nas, na drugi strani pa so otroci ali njihovi starši dobivali navodila in bili pri delu prepuščeni sami sebi. Rezultate te študije bo ministrica v informacijo posredovala predsedniku strokovnega sveta. 

Ker je izobraževanje živ proces in odgovornost vseh, je še pozvala, da tudi strokovni svet k temu tvorno pripomore.

Sledila je razprava, v kateri so se člani sveta ministrici zahvalili za predstavitev. Med drugim so  izrazili skrb glede prihodnosti in razvoja otrok, pri čemer je bilo opozorjeno na »globoke rane« v njihovem razvoju v zadnjih dveh letih s telesnega, gibalnega, duševnega, kognitivnega vidika. Niso ključne samo digitalne kompetence niti on line poučevanje, treba je vzpostaviti pogoje, da bodo otroci čim več v šoli, kar terja drugačen pristop in spremembo paradigme. Potreben je dvig splošno imunosti otrok, tudi s t. i. zunanjimi učilnicami, ustreznim prezračevanjem, ipd. Ponovno je bilo opozorjeno na reševanje normativov za svetovalne delavce, postavljeno vprašanje definicije uspeha letošnjega leta, primanjkljajev v znanju, s katerim  bodo učenci in dijaki vstopili v novo šolsko leto, da vzgojno izobraževalni zavodi čutijo premalo podpore in si želijo več konkretnih usmeritev in ukrepov ministrstva, ki podpirajo učence, dijake in učitelje, ki potrebuje predvsem veliko čustvene podpore in  manj digitalnega usmerjanja. 

Ministrica verjame, da je želja vseh, da v teh zahtevnih časih otroci osvojijo čim več in čim bolj kvalitetno znanja, saj je šola temeljni prostor pridobivanja znanje. Ker ne živimo v normalnih časih, to zahteva hitro odzivnost, na kar je potrebno biti pripravljen tudi v prihodnje. 

Da je proces letos potekal nemoteno, so sprejete odločitve na posameznem področju izobraževanja  odraz strokovne in poenotene presoje na podlagi vseh možnih alternativnih usmeritev in  predlogov konkretnih ukrepov za reševanje, ki so hkrati v skladu s sistemskimi in že sprejetimi koncepti izobraževanja. To šolsko leto ocenjuje kot uspešno izvedeno in pričakuje, da se bo tudi v prihodnje sprejemalo konkretne strokovne odločitve v luči nadaljnjega razvoja in potreb znanja, pri čemer bo  predvsem Zavod RS za šolstvo, kot krovna institucija sistema v državi, tisti, ki bo vse predloge tudi proučil. Pojasnila je, da je digitalno izobraževanje le odziv na aktualne razmere, pri tem gre za vprašanje, koliko in kaj, če sploh, zato so v okviru evropskega prostora prestrukturirali digitalni način v kombiniranega. Poudarila je, da vsi delijo enotno definicijo uspeha na področju izobraževanja, ki je v idealnih pogojih absolutno v poučevanju v šolah. 

V nadaljevanju je seja s soglasjem članov potekala po predlaganem dnevnem redu:
1. Sprejem zapisnika 213. seje  

2. Potrjevanje učbenikov

3. Predlog načrta podaljšanja poskusa »Uvajanje tujega jezika v obveznem programu in preizkušanje koncepta razširjenega progama v osnovni šoli«  

4. Predstavitev zaključnega poročila nacionalne evalvacijske študije »Evalvacija modelov učenja in poučevanja slovenščine kot drugega jezika za učence in dijake, ki jim slovenščina ni materni jezik«

5. Razno

Ad 1.  

Člani sveta na zapisnik niso imeli pripomb in soglasno sprejeli 
SKLEP 1: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje sprejme zapisnik 213. seje.

Ad 2.
Predlog Komisije za učbenike je predstavil njen predsednik dr. Marko Marhl. 
Člani so brez razprave in soglasno sprejeli naslednji

SKLEP 2: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07-UPB5, 36/08, 58/09, 64/09-popr., 65/09-popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15, 46/16, 49/16-popr. in 25/17-ZVaj) in Pravilnikom o potrjevanju učbenikov (Ur. l. RS, št. 34/2015 in 27/2017) potrdi 12 učbenikov, kot jih je predlagala Komisija za učbenike (št. dok.: 0120-113 /2021-1 (7200),  datum: 11. 5. 2021).

Ad 3.

Dr. Vinko Logaj, direktor Zavoda RS za šolstvo je predstavil zavodov predlog in razloge za podaljšanje poskusa uvajanja tujega jezika v obveznem programu in preizkušanje koncepta razširjenega progama v osnovni šoli.
Komisija za osnovno šolo – poročala je predsednica dr. Milena Ivanuš Grmek – je imela sejo na daljavo. Komisija je sprejela sklep, v katerem je strokovnemu svetu predlagala, da načrt podaljšanja potrdi. V razpravi so člani ponovili opozorila in pripombe, ki jih izpostavljajo že od začetka uvedbe poskusa, ter izrazili pričakovanje, da se zakonodaja na tem področju ustrezno spremeni, saj se kljub danim obljubam to do sedaj še ni storilo. 

Član sveta dr. Gregor Jurak je napovedal, da bo glasoval proti. V svoji razpravi je obrazložil, da v povezavi z uvodno  predstavitvijo  ministrice glede usmeritev izobraževanja v prihodnosti predlog ni smiseln. Prav tako se je eden ključnih ciljev, ki je zdrav življenjski slog otrok, na šolah, ki so bile vključene v ta poskus, izkazal kot neustrezen, saj imajo slabše rezultate kot šole, ki v poskus niso bile vključene. 

Člani so z večino glasov za, enim proti in dvema vzdržanima, sprejeli naslednji
SKLEP 3: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 16. členom Pravilnika o posodabljanju vzgojno izobraževalnega dela (Ur. l. RS, št. 7/14, 27/17, 47/19) potrdi Načrt podaljšanja poskusa Uvajanje tujega jezika v obveznem programu in preizkušanje koncepta razširjenega programa v osnovni šoli, ki ga je predlagal  Zavod RS za šolstvo (št. dok.: 0130-1/2021-8, datum: 3. 5. 2021). 

Ad 4.
Zaključno poročilo nacionalne evalvacijske študije »Evalvacija modelov učenja in poučevanja slovenščine kot drugega jezika za učence in dijake, ki jim slovenščina ni materni jezik«, je predstavila nosilka študije, dr. Mihaela Knez.
V razpravi je odgovorila, da imajo učitelji s poučevanjem na daljavo še več težav, kot jih imajo že sicer v razredu, ki je zelo heterogen. Izkušnja poučevanja učencev in dijakov v šolah v zamejstvu  kaže, da je v resnici primanjkljaj jezikovne zmožnosti večji in da se nekaj podobnega dogaja tudi s priseljenci, zato bo potrebno razmisliti, kako nuditi čimbolj učinkovito pomoč. Najbolj ranljivi dijaki in učenci nekako zaključijo šolanje, vendar pa v resnici ne osvojijo in ne pridobijo znanja. 
Člani so soglasno sprejeli
SKLEP 4: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje se seznanja z zaključnim poročilom nacionalne evalvacijske študije »Evalvacija modelov učenja in poučevanja slovenščine kot drugega jezika za učence in dijake, ki jim slovenščina ni materni jezik«, katere nosilka je bila Filozofska fakulteta, Univerza v Ljubljani.

Ad 5.

Pod točko razno so člani sveta predlagali, da bi  jeseni imeli podoben posvet, kot je bil novembra 2020.  Predsednik je pojasnil, da je bil lanskoletni novembrski posvet pomemben z vidika odpiranja strokovnega prostora, kjer se lahko slišijo različna mnenja, pojmovanja in se iščejo strokovne rešitve, vendar pa organizacija takšnih posvetov ni v domeni strokovnega sveta, ampak Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport, zato bo pobudo prenesel ministrici in ji hkrati predlagal, da na posvet poleg zainteresirane strokovne javnosti povabi člane vseh treh vladnih strokovnih svetov, saj gre za vsebine, ki se tičejo celotne izobraževalne vertikale.

Ob koncu  se je predsednik prisotnim zahvalil za sodelovanje.
Pripravili: MM in MVK                                      
                dr. Kristijan Musek Lešnik, l. r.
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