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 SLOVENIJA                                                 
    STROKOVNI SVET RS ZA 

SPLOŠNO IZOBRAŽEVANJE  

 1000 Ljubljana, Masarykova 16

Številka:  013-38/2021/2
Datum:    18. 6. 2021
ZAPISNIK 215. SEJE STROKOVNEGA SVETA RS ZA SPLOŠNO IZOBRAŽEVANJE, 
17. 6. 2021 

(potekala ob 9.30 uri, na daljavo, preko MS Teams aplikacije)
Prisotni člani: dr. Kristijan Musek Lešnik, dr. Blaž Zmazek, Janja Bogataj, dr. Mojca Lipec Stopar, Herman Pušnik, dr. David Movrin, dr. Marko Marhl, dr. Mitja Slavinec, Alojz Pluško, Gregor Pečan , Štefan István Varga, dr. Milena Ivanuš Grmek, dr. Branka Rotar Pance, Boris Štih, mag. Majda Jurkovič, mag. Špela Drstvenšek, dr. Klemen Lah, Jožica Selan, dr. Roman Globokar, Ajda Erjavec, dr. Kozma Ahačič, dr. Gregor Jurak, ddr. Boris Aberšek
Odsotni člani: mag. Marko Strle, dr. Magdalena Šverc, Alberto Scheriani, dr. Janez Vogrinc
Ostali prisotni  mag. Nataša Kranjc, Maja Mihelič Debeljak, Aleš Ojsteršek, dr. Miha Lovšin, mag. Helena Kujundžić Lukaček,  Živko Banjac, dr. Mojca Štraus (vsi MIZŠ),  Vincenc Filipčič, dr. Vinko Logaj, dr. Tanja Rupnik Vec, mag. Renata Zupanc Grom (vsi ZRSŠ),  Oton Jerman, dr. Ivanka Stopar (RIC), dr. Janez Damjan (CPI), Gašper Krstulović 
Uvodoma je predsednik podal osnovne informacije o poteku seje.  
S soglasjem članov sveta je seja potekala po naslednjem dnevnem redu:
1. Sprejem zapisnika 214. seje  

2. Potrjevanje učbenikov

3. Priznavanje vsebin ravnateljskega izpita

4. Predlog Maturitetnega izpitnega kataloga in Predmetnih izpitnih katalogov za splošno maturo 2023

5. Predlog Maturitetnega izpitnega kataloga za poklicno maturo 2023

6. Poročilo o delu Sveta za kakovost in evalvacije v letu 2020

7. Letno maturitetno poročilo o poklicni maturi 2020

8. Stališče Zavoda RS za šolstvo do pobude Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani
9. Razno 

Ad 1.  

Člani sveta na zapisnik niso imeli pripomb in z večino glasov ter dvema vzdržanima glasovoma sprejeli naslednji
SKLEP 1: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje sprejme zapisnik 214. seje.

Ad 2.

Predlog Komisije za učbenike je predstavil njen predsednik dr. Marko Marhl. 
Člani so brez razprave soglasno sprejeli naslednji

SKLEP 2: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07-UPB5, 36/08, 58/09, 64/09-popr., 65/09-popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15, 46/16, 49/16-popr. in 25/17-ZVaj) in Pravilnikom o potrjevanju učbenikov (Ur. l. RS, št. 34/2015 in 27/2017) potrdi 64 učbenikov, kot jih je predlagala Komisija za učbenike (št. dok.: 0120-137/2021-1 (7200)), datum: 8. 6. 2021).

Ad 3.

V obravnavi je bilo šest vlog za priznavanje vsebin ravnateljskega izpita, za katere je bilo pridobljeno strokovno mnenje Šole za ravnatelje.
Člani so brez razprave soglasno sprejeli naslednji
SKLEP 3: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 106. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07-UPB5, 36/08, 58/09, 64/09-popr., 65/09-popr., 20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15-odl. US, 47/15, 46/16, 49/16-popr. in 25/17-Zvaj) in na podlagi strokovnega mnenja Šole za ravnatelje prizna Ini Kreft Toman, Jani Grah, Anji Benko, Janki Bergel Pogačnik,  Aleksandri Mlakar Slatinšek in Maruši Bergel štiri module za ravnateljski izpit, in sicer:

- Uvod v vodenje v vzgoji in izobraževanju

- Ljudje v organizaciji

- Teorije organizacij in vodenje

- Načrtovanje  

Opraviti morajo izpita iz naslednjih dveh modulov: 

- Ravnatelj kot pedagoški vodja

- Zakonodaja v vzgoji in izobraževanju

Ad 4.
Predlog Maturitetnega izpitnega kataloga in Predmetnih izpitnih katalogov za splošno maturo 2023 je predstavil dr. Marina Tavčar Krajnc, predsednica Državne komisije za splošno maturo.
Komisija za splošno izobraževalne srednje šole  - poročal je predsednik g. Alojz Pluško - je imela  sejo na daljavo, na kateri je sprejela sklep, naj strokovni svet določi Maturitetni izpitni katalog in predmetne izpitne kataloge za splošno maturo 2023, kot jih je predlagala Državna komisija za splošno maturo.

V razpravi, ki je sledila, je predsednica državne komisije med ostalim povedala, da doslej v katalogih nikoli ni bilo navedenih prilagoditev, ker jih je za dve leti vnaprej težko predvideti. Obljubila pa je, da bodo sledili razmeram, katerim bodo izpostavljene posamezne generacije maturantov, se nanje  sproti odzivali in prilagajali, kakor se je to zgodilo že pri letošnji maturi, ko se že ugotavlja, da so bile prilagoditve pravilne in matura poteka nemoteno.  
Člani so soglasno sprejeli naslednji
SKLEP 4: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07-UPB5, 36/08, 58/09, 64/09-popr., 65/09-popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15, 46/16, 49/16-popr. in 25/17-ZVaj) določi Maturitetni izpitni katalog in predmetne izpitne kataloge za splošno maturo 2023, kot jih je predlagala Državna komisija za splošno maturo (št. dok.: 6130-1/2021, datum: 24. 5. 2021).

Ad 5.

Predlog Maturitetnega izpitnega kataloga za poklicno maturo 2023 je s pooblastilom predsednika Državne komisije za poklicno maturo predstavila njena članica mag. Ivanka Stopar.
Komisija za splošno izobraževalne srednje šole  je sprejela sklep,v katerem je strokovnemu svetu predlagala sprejem pozitivnega mnenja k Maturitetnemu izpitnemu katalogu za poklicno maturo 2023, kot ga je predlagala Državna komisija za poklicno maturo. V razpravi je bilo med drugim rečeno, da državna komisija razmišlja o večji eksternosti v smeri dveh nivojev, kako obe maturi narediti med seboj primerljivi, kako razrešiti problematiko zlatih maturantov na poklicni in splošni maturi, ipd.
V razpravi so člani sveta opozorili, da se na vprašanje primerljivosti obeh matur in na predloge iz letnih poročil obeh državnih komisij posebej opozarja ministrstvo že vrsto let, zato od pristojnega resorja pričakujejo, da začne z vsebinsko razpravo o nadaljnjem razvoju obeh matur.

Predstavnica ministrstva mag. Nataša Kranjc, v. d. generalne direktorice Direktorata za srednje in višje šolstvo ter izobraževanje odraslih, je povedala, da so že pričeli z aktivnostmi in  pogovori na to temo ter obljubila, da bo strokovni svet o vsek aktivnostih sproti in stalno informiran. 

Člani so soglasno sprejeli naslednji
SKLEP 5: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07-UPB5, 36/08, 58/09, 64/09-popr., 65/09-popr., 20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15-Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15 in 46/16-popr. in 25/17-ZVaj) sprejme pozitivno mnenje k Maturitetnemu izpitnemu katalogu za poklicno maturo 2023, kot ga je predlagala Državna komisija za poklicno maturo (št. dok.: 0122-2/2021, datum: 31. 5. 2021). 

Ad 6.
Poročilo o delu Sveta za kakovost in evalvacije v letu 2020 je predstavila dr. Milena Grmek Ivanuš.
Člani so  brez razprave soglasno sprejeli

SKLEP 6: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje se seznanja s Poročilom o delu Sveta za kakovost in evalvacije za leto 2021 (št. dok.: 013-26/2012-431, datum: 27. 5. 2021). 

Ad 7.
Tudi Letno maturitetno poročilo o poklicni maturi 2020 je predstavila mag. Ivanka Stopar, članica DK PM, ki je med ostalim povedala, da se rezultati bistveno ne razlikujejo od rezultatov preteklih let. Se je pa v času epidemije z določenimi ukrepi olajšalo lansko izvedbo mature in prišlo do primerljivih podatkov. Opozorila je, da število kandidatov s posebnimi potrebami na maturi še naprej raste, zato se bo hkrati z ostalim treba pogovoriti tudi o tem vprašanju.
Komisija za splošno izobraževalne srednje šole  je sprejela sklep, naj se strokovni svet seznani s poročilom, ki ga je sprejela Državna komisija za poklicno maturo.
Predsednik je povzel razpravo na komisiji in še enkrat izpostavil problem eksternosti, ki je sedaj le eksterna priprava, bi pa ob tehničnem napredku lahko uvedli eksterno ocenjevanje ter z nekaj finančnega prerazporejanja zagotovili tudi financiranje za eksterno ocenjevanje pri poklicni maturi. Ravno tako je bila v razpravi posebej izpostavljena nujna vsebinska razprava o nadaljnjem razvoju splošne in poklicne mature.
Člani so brez razprave soglasno sprejeli naslednji
SKLEP 7: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje se seznanja z Letnim poročilom o poklicni maturi 2020, ki ga je sprejela Državna komisija za poklicno maturo.

Ad 8.
Stališče Zavoda RS za šolstvo do pobude Filozofske fakultete je predstavila zavodova predstavnica, mag. Renata Zupanc Grom.
Člani so brez razprave soglasno sprejeli naslednji
SKLEP 8: Strokovni svet za splošno izobraževanje se seznani z ugotovitvami Zavoda RS za šolstvo o primernosti znanj/kompetenc diplomantov Oddelka za bibliotekarstvo, informacijsko znanost in knjižničarstvo Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani za opravljanje dela knjižničarja v vseh vzgojno-izobraževanih programih, vzgojitelja v domovih za učence in dijaških domovih ter učitelja obveznega izbirnega predmeta šolsko novinarstvo in informacijsko opismenjevanje v izobraževalnem programu osnovne šole ter obveznega izbirnega predmeta novinarstvo in informacijsko opismenjevanje v prilagojenem izobraževalnem programu osnovne šole z enakovrednim izobrazbenim standardom, na podlagi predloga omenjenega oddelka.

Ad 9.
Pod točko razno je predsednik apeliral na predlagatelje gradiv, da se držijo dogovorjenih rokov za oddajo gradiv.  Člane je obvestil, da tudi letos redne seje poleti  ne bo,  bo pa  verjetno in v skladu z dosedanjo prakso sklicana dopisna seja, če bomo v potrditev prejeli učbenike, o katerih je potrebno končni sklep strokovnega sveta sprejeti do konca devetdesetdnevnega roka, kot ga določa Pravilnik o potrjevanju učbenikov. Prihodnja redna seja sveta je načrtovana jeseni.

Pojasnil je, da je z vsebino dosedanjih razprav seznanil ministrstvo in že prejel povabilo ministrice na skupno sejo predsednikov vseh treh strokovnih svetov. Glede na željo članov o prejemu informacij s strani ministrstva, je v nadaljevanje predstavnica ministrstva, dr. Mojca Štraus, predstavila dejavnosti za evalvacijo učinkov izobraževanja na daljavo. 
V nadaljevanju je dr. Vinko Logaj, direktor Zavoda RS za šolstvo, podal informacije o aktivnostih za prihodnje šolsko leto in sporočil, da so šole že obveščene o načrtovani konferenci »pedagoško vodenje«, na kateri bodo predstavili posodobljena izhodišča in v povezavi z Nacionalnim inštitutom za javno zdravje. Poleg tega so že napovedali študijske skupine in objavo javnega razpisa v Uradnem listu za dvig digitalnih kompetenc. V proceduri je načrtovanje izvedbe ukrepa za usposabljanje računalničarjev, vezano na spremembo standardov in normativov, da bodo lahko šole tudi z ustreznimi kadri popolnile delovna mesta. Izbranih 220 šol bo razvijalo lastno strategijo za dvig digitalnih kompetenc in postavitev kombiniranih modelov za izvajanje pouka. Na konferenci »pedagoško vodenje«   bo med drugim predstavljena tudi druga faza dviga digitalnih kompetenc.

Predstavnica ministrstva gospa Maja Mihelič Debeljak, direktorica Urada za razvoj in kakovost izobraževanja je podala informacijo o nacionalnem posvetu za krepitev duševnega zdravja otrok in mladih, ki je potekal 1. 6. 2021 in na katerem so sodelovali tudi predstavniki ministrstva. Organizacijski odbor posveta je sklepe in priporočila posredoval vladi. Na tej podlagi ima ministrstvo načrtovane sestanke z vsemi deležniki, so se pa že sestali s predstavniki Društva šolskih svetovalnih delavcev Slovenije in se pogovarjali o njihovi pobudi in možnih rešitvah. Delovna skupina za normative in standarde znotraj ministrstva pripravlja predloge, na podlagi katerih se načrtujejo spremembe za svetovalnega delavca. Prav tako se bodo v skladu z analizo Zavoda RS za šolstvo ponovno pregledale smernice šolske svetovalne službe.
V zvezi z vprašanjem o ukrepih ministrstva in Zavoda RS za šolstvo v zvezi z zmanjšanjem telesne zmogljivosti otrok v času epidemije in šolanja na daljavo je gospa Maja Mihelič Debeljak odgovorila, da je v študiji, ki poteka, zajet tudi ta vidik. Pogledalo se bo, kaj je najbolj vplivalo na različne primanjkljaje, kar bo nato podlaga za pripravo boljših izhodišč in načinov izobraževanja v prihodnje.  
Dr. Vinko Logaj je k temu dodal, da v okviru aktivnosti za varno in spodbudno učno okolje, ki potekajo, kot tudi pobud in spodbud šolam za skrb za področje gibanja, na konferenci posvečen poseben del in se vsebine pripravljajo. 
V zvezi z vprašanjem o nevključenosti svetovalnih delavcev, je dr. Logaj odgovoril, da bodo vključeni v analize in v vse delovne skupine. Kar se tiče analiz v preteklosti, meni, da so bili tudi vanje vključeni strokovnjaki, ki svetovalno delo dobro poznajo. V nadaljevanju je predstavnici Društva šolskih svetovalnih delavcev Slovenije predlagal vsebinsko srečanje, saj bodo preučili vsa gradiva, ki so jih od društva prejeli v prejšnjem tednu. Direktor zavoda je še pojasnil, da bodo gradiva usklajevali do konca junija, predstavili pa na že omenjeni avgustovski konferenci.

Glede vprašanja o ukinitvi in spremembi statusa Šole za ravnatelje brez predhodne vsebinske razprave in pojasnil ravnateljem, je predsednik dejal, da se sicer Strokovni svet ne ukvarja z organizacijsko strukturo podpornih institucij, toda razume, da je to vprašanje za ravnatelje strokovno pomembno, zato je smiselno pridobiti informacijo in ravnatelje razbremeniti skrbi. Predstavnica ministrstva gospa Maja Mihelič Debeljak je pojasnila, da gre za pripojitev Šole za ravnatelje k Zavodu RS za šolstvo, kjer bodo vse zadeve potekale naprej, a v okviru organizacijske strukture zavoda. 
Prav tako je še enkrat odgovorila, da je akcijski načrt za duševno zdravje Vladni dokument, ki ga potrjujejo in pri tem sodelujejo vsa ministrstva, tudi ministrstvo za izobraževanje predlaga svoje aktivnosti in svoje predstavnike. Ponovila je vse, kar je že bilo povedano, in dodala, da je naslednji dan sklican ponoven sestanek z Društvom šolskih svetovalnih delavcev. Zaključila pa, da so se na vse predloge ministrstva že odzvala in aktivnosti potekajo. 
V nadaljevanju je članica sveta gospa Ajda Erjavec neposredno na seji ustno predstavila stališča, ki so bila sprejeta na medresorskem posvetu za varovanje in krepitev duševnega zdravja otrok in mladih v času epidemije ter izrazila pričakovanje o podpori strokovnega svet. Predsednik je ponovil, da so člani sveta že na novembrski seji dali vso podporo svetovalnemu delu in je zahteva po ponovnem opredeljevanju nesmiselna. V izogib nadaljevanju polemične razprave je člane zaprosil, naj glasujejo o predlogu, kot ga je nazadnje v obliki sklepa prebrala gospa Erjavčeva, in sicer da: »Strokovni svet poziva vse deležnike, da upoštevajo stališča in pozive medresorskega posveta za varovanje in krepitev duševnega zdravja otrok in mladih v času epidemije, ki je potekal 1. 6. 2021 v okviru Nacionalnega programa za duševno zdravje MIRA.«
Predsednik je ugotovil, da predlagani sklep ni dobil večinske podpore članov sveta. Ob tem pa dejal, da podpira strokovno razpravo na sejah in hkrati od članov pričakuje odgovorno presojo, kaj je predmet razprave na strokovnem svetu in kaj ne. V zvezi s svojim načinom vodenja - ko je v funkciji predsednika in glede na predhodna vodenja sveta ocenil, da bi bilo prav, če bi imeli člani možnost spregovoriti tudi o svojih težavah - je v izogib morebitnim zlorabam apeliral na člane, da v bodoče pri točki Razno govorijo le o stvareh iz pristojnosti strokovnega sveta, kot jih določa 25. člen Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja. 
Predsednik se je prisotnim zahvalil za sodelovanje in sejo zaključil ob 12.05 uri. 

Pripravili: MM in MVK   
                                                                                   dr. Kristijan Musek Lešnik, l. r.
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