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 SLOVENIJA

STROKOVNI SVET RS ZA 

SPLOŠNO IZOBRAŽEVANJE  

1000 Ljubljana, Masarykova 16

Številka: 013-27/2019/2                                                                                                                           
Datum: 18. 4. 2019

ZAPISNIK 199. SEJE STROKOVNEGA SVETA RS ZA SPLOŠNO IZOBRAŽEVANJE, 18. 4. 2019
Prisotni člani: dr. Božidar Opara, dr. Kristijan Musek Lešnik, Boris Štih, mag. Jožica Frigelj, dr. Jurka Lepičnik Vodopivec, dr. Ljubica Marjanovič Umek, mag. Marija Lubšina Novak, dr. Marjeta Kovač, dr. Boris Aberšek,  dr. Samo Repolusk, Štefan István Varga, dr. Milena Ivanuš Grmek, Jožica Selan, Alberto Scheriani, dr. Blaž Zmazek, dr. Mojca Lipec Stopar, Alojz Pluško, dr. Marko Marhl, dr. Mitja Slavinec
Odsotni člani: Andrej Grafenauer, dr. Janez Vogrinc, dr. Roman Globokar, Janja Bogataj, Gregor Pečan, Herman Pušnik, dr. David Movrin
Ostali prisotni: Maja Mihelič Debeljak, Jolanda Lazar, dr. Stanka Lunder Verlič, Elvira Šušmelj, dr. Slavica Černoša, Kristina Pahor (vsi MIZŠ), dr. Andrej Stopar (DK SM), Mihaela Kerin, mag. Lucija Rakovec, dr. Vinko Logaj, dr. Branko Slivar mag. Renata Zupanc Grom, dr. Katica Pevec Semec, dr. Tanja Rupnik Vec (vsi ZRSŠ) 

Seja je s soglasjem članov potekala po predlaganem dnevnem redu: 

1. Sprejemanje zapisnika 198. seje

2. Potrjevanje učbenikov 

3. Priznavanje vsebin ravnateljskega izpita

4. Predlog Predmetnega izpitnega kataloga Nemščina za poklicno maturo 2021

5. Vmesno poročilo o uvajanju in spremljanju tujega jezika v 2. in 3. r. osnovne šole, š. l. 2017/18

6. Vmesno poročilo o spremljavi programa zasebne osnovne šole montessori, š.l. 2017/18 

7. Vmesno poročilo o spremljavi programa zasebne osnovne šole Lila, š.l. 2017/18

8. Poročilo o delu Sveta za kakovost in evalvacije za leto 2018

9. Predstavitev nacionalnega okvirja za ugotavljanje in zagotavljanje kakovosti na področju vzgoje in  izobraževanja  

10. Predstavitev analize standardov znanja na poklicni in splošni maturi

11. Razno

Ad 1. 

Člani sveta na zapisnik prejšnje seje niso imeli pripomb. Soglasno je bil sprejet
SKLEP 1: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje sprejme zapisnik 198. seje.

Ad 2. 
Predlog Komisije za učbenike je predstavil njen predsednik dr. Marko Marhl.

Člani sveta so soglasno sprejeli
SKLEP 2: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07-UPB5, 36/08, 58/09, 64/09-popr., 65/09-popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15, 46/16, 49/16-popr. in 25/17-ZVaj) in Pravilnikom o potrjevanju učbenikov (Ur. l. RS, št. 34/2015 in 27/2017) potrdi 17 učbenikov, kot jih je predlagala Komisija za učbenike (št. dok.: 0120-37/2019-1, datum: 10. 4. 2019).
Ad 3. 
V obravnavi je bila vloga za priznavanje vsebin za ravnateljskega izpita s pripadajočim strokovnim mnenjem Šole za ravnatelje.
Soglasno je bil sprejet 

SKLEP 3: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 106. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07-UPB5, 36/08, 58/09, 64/09-popr., 65/09-popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15 in 46/16-popr. in 25/17-ZVaj) in na podlagi strokovnega mnenja Šole za ravnatelje prizna Maji Matrić naslednje module ravnateljskega izpita: 
- Uvod v vodenje v vzgoji in izobraževanju

- Ljudje v organizaciji

- Teorije organizacij in vodenje

- Načrtovanje  

Za ravnateljski izpit mora opraviti izpita iz dveh modulov: 

- Ravnatelj kot pedagoški vodja

- Zakonodaja v vzgoji in izobraževanju

Ad 4.
Predlog Predmetnega izpitnega kataloga Nemščina za poklicno maturo v letu 2021 je na podlagi pooblastila predsednika Državne komisije za poklicno maturo dr. Borisa Dularja predstavil njen član dr. Andrej Stopar.
Komisija za splošno izobraževalne srednje šole – poročal je predsednik  g. Alojz Pluško – je sprejela sklep, s katerim je predlagala katalog v določitev.
Soglasno je bil sprejet 

SKLEP 4: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje določi Predmetni izpitni katalog Nemščina za poklicno maturo 2021, kot ga je predlaga Državna komisija za poklicno maturo (št. dok.: 0122-2/2019, datum: 27. 3. 2019).

Ad 5. 
Vmesno poročilo Zavoda RS za šolstvo o uvajanju in spremljanju tujega jezika v 2. in 3. razredu osnovne šole, š.l. 2017/18 je predstavila sodelavka zavoda mag. Lucija Rakovec.
Komisija za osnovno šolo – poročala je predsednica dr. Milena Ivanuš Grmek – je sprejela sklep, v katerem je predlaga, naj se Strokovni svet s poročilom seznani.

Soglasno je bil sprejet 

SKLEP 5: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje se seznanja z  Vmesnim poročilom Zavoda RS za šolstvo o uvajanju in spremljanju tujega jezika v 2. in 3. r. osnovne šole, š. l. 2017/18, četrto leto spremljave (št. dok.: 0130-2/2019-4, datum: 2. 4. 2019).

Ad 6. 
Vmesno poročilo o spremljavi o spremljavi programa zasebne osnovne šole montessori, š.l. 2017/18 je predstavila ga. Mihaela Kerin, sodelavka Zavoda RS za šolstvo.
Komisija za zasebno šolo - na podlagi pooblastila predsednika dr. Globokarja je poročal član komisije dr. Samo Repolusk - je sprejela sklep, da se svet z njim seznani. 

Komisija za osnovno šolo je sprejela podoben sklep. Je pa bilo v razpravi med ostalim rečeno, da mora biti ZRSŠ pri interpretaciji rezultatov bolj previden. V izvajanju programa je potrebno dati več pozornosti kadrovskim rešitvam in samemu konceptu poučevanja tujega jezika, didaktiki in zagotavljanju dodatnega usposabljanja učiteljev. 
Soglasno je bil sprejet 

SKLEP 6: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje se seznanja z  Vmesnim poročilom Zavoda RS za šolstvo o spremljavi programa zasebne osnovne šole montessori, š.l. 2017/18, sedmo leto spremljave (št. dok.: 0130-2/2019-4, datum: 2. 4. 2019).

Ad 7. 
Vmesno poročilo o spremljavi programa zasebne osnovne šole Lila, š.l. 2017/18, kot tudi popravke in dopolnitve, ki jih ZRSŠ pripravil na podlagi sklepa Komisije za osnovno šolo, je predstavila dr. Katica Pevec Semec, sodelavka Zavoda RS za šolstvo.
Komisija za zasebno šolo je sprejela sklep, naj se svet z njim seznani. Predlagano je bilo, da je treba dati večji poudarek individualizaciji in timskemu delu, tistim učencem, ki zmorejo več, mora šola tudi ponuditi več, Zavod RS za šolstvo pa dati več podpore učiteljem. 

Komisija za osnovno šolo je sprejela sklep, da Zavod RS za šolstvo do seje Strokovnega sveta poročilo urediti tako, da bo zajeta spremljava 1. razreda,  ministrstvo pa preveri zakonitost delovanja šole.  V razpravi je bilo rečeno, da poročilo ni evalvacijsko usmerjeno, zato naj zavod v njem jasno in nedvoumno napiše, kaj spremlja, katero generacijo, kakšen je rezultat in katere ukrepe predlaga v svoji nadaljnji spremljavi.  
V razpravi je bilo podobno kot na komisijah rečeno, da ugotovitve v poročilu kažejo na številne pomanjkljivosti v izvajanju ne samo vsebin programa, ampak tudi v delovanju šole in  spoštovanju predpisov, ki veljajo (tudi) za izvajalce zasebnih izobraževalnih programov.   

Soglasno je bil sprejet 

SKLEP 7: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje se seznanja z  Vmesnim poročilom Zavoda RS za šolstvo o spremljavi programa zasebne osnovne šole Lila, š.l. 2017/18, prvo leto spremljave (št. dok.: 0130-2/2019-4, datum: 2. 4. 2019). 

Strokovni svet predlaga, naj zavod upošteva pripombe iz razprav, ministrstvo pa naj preveri zakonitost delovanja šole.

Ad 8.

Poročilo o delu Sveta za kakovost in evalvacije za leto 2018 je predstavila predsednica Sveta za kakovost in evalvacije dr. Milena Ivanuš Grmek.

Soglasno je bil sprejet 

SKLEP 8: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje se seznanja s poročilom o delu Sveta za kakovost in evalvacije za leto 2018 (št. dok.: 013-26/2012/255, datum: 28. 3. 2019).

Ad 9. 
Podrobno predstavitev nacionalnega okvirja za ugotavljanje in zagotavljanje kakovosti na področju vzgoje in  izobraževanja ter aktivnosti, ki potekajo, je v imenu ministrstva predstavila dr. Stanka Lunder Verlič.
Ad 10. 
Predstavitev analize standardov znanja na poklicni in splošni maturi, ki jo je pripravil Zavod RS za šolstvo v okviru svojih nalog, je pripravil dr. Branko Slivar.

V razpravi na seji Komisije za splošno izobraževalne srednje šole je bilo rečeno, naj se na podlagi te analize pripravi nabor ukrepov in se dosledno spoštuje zakonodajo, naj se pozove k iskanju strokovnih in pravičnih rešitev za vse, tako za poklicne kot splošne maturante. Rrazlike v obeh maturah morajo biti, a jih ne gre tlačiti v enoten kalup. Pri vpisu v univerzitetni študij morajo biti dosledno zagotovljeni enaki standardi znanja. Ni stvar strokovnega sveta, kako naj bo v državi urejen vpis, ker je branik zakonitosti ministrstvo, vendar mora tudi Nakvis opraviti svojo nalogo in temeljito pogledati vse programe.  

Kot je povedala ga. Elvira Šušmelj, generalna direktorica Direktorata za srednje in višje šolstvo ter izobraževanje odraslih, ki se je za vse dosedanje razprave posebej zahvalila, gre za strokovno gradivo, ki je delovno gradivo in prvo v ta namen, da se strokovna razprava, ki jo ministrstvo podpira in jo po korakih in postopoma tudi vodi z več akterji, nadaljuje. 
Soglasno je bil sprejet  

SKLEP 9: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje se je seznanil z analizo Zavoda RS za šolstvo o standardih znanja na poklicni in splošni maturi (št. dok.: 0130-2/2019-4, datum: 2. 4. 2019), ki je dobra podlaga za realizacijo 38. člena Zakona o visokem šolstvu.
Zapisala:
Meta Vedenik Kolenc                                              dr. Božidar Opara l. r.                                                                                                                              
                                                                                     PREDSEDNIK



