	


















	


REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE
Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana	T: 01 400 52 00
	F: 01 400 53 21
	E: gp.mvi@gov.si
	www.mvi.gov.si





Vsebina
Določitev plačnega razreda v skladu z Aneksom h KPVIZ (Ur. l. RS, št. 11/23)	1
Osnovna pravila, ki so vezana na sprejeti Aneks h KPVIZ	1
Povezave do spletnih strani, kjer so objavljeni primeri	2
Prvi sklop (1. do 33. primer)	2
32.	Primer: dopolnjen odgovor	11
Drugi sklop (34. do 60. primer)	11
36.	Primer: dopolnjen odgovor	12
41.	Primer: dopolnjen odgovor	13
43.	Primer: dopolnjen odgovor	14
54.	Primer: dopolnjen odgovor	17
61.	Primer: dopolnjen odgovor	19
Tretji sklop (61. primer)	20
Četrti sklop (62. do 68. primer)	20
Peti sklop (69. primer)	22
Šesti sklop (70. do 75. primer)	23




[bookmark: _Toc130987637]Določitev plačnega razreda v skladu z Aneksom h KPVIZ (Ur. l. RS, št. 11/23)


V zvezi z določitvijo plačnih razredov v skladu z Aneksom h KPVIZ smo na podlagi konkretnih primerov s katerimi se srečujete ravnatelji in zaposleni v vrtcih pripravili kratek povzetek problemov.

[bookmark: _Toc130987638]Osnovna pravila, ki so vezana na sprejeti Aneks h KPVIZ 

· Najprej je potrebno spremeniti Akt o sistemizaciji in organizaciji delovnih mest ter določiti nova DM D035003 Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja v nazivih. 
· Po spremembi akta zaposlenim vročiti nove pogodbe o zaposlitvi za nova DM iz prejšnje točke.  
· Vsem zaposlenim na DM Vzgojitelj pred šolskih otrok - pomočnik vzgojitelja pripada višja plača s 1. 1. 2023 (dvig za 3 PR) in nato še dvig za 1 PR s 1. 4. 2023 dalje (izjema je samo zaposleni v 24. PR, ki se uskladi v mentorja). 




[bookmark: _Toc130987639]Povezave do spletnih strani, kjer so objavljeni primeri

Odgovore oz. pojasnila na vaša vprašanja, ki nam jih v zvezi z Aneksom h KPVIZ še vedno pošiljate, boste odslej našli na spletni strani Ministrstva za vzgojo in izobraževanje in temi Napredovanje zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive.

[bookmark: _Toc130987640]Prvi sklop (1. do 33. primer)

1. Primer:
Zaposlena ima sedaj PR 26. Dobila je odločbo o imenovanju mentorja z dne 1. 12. 2022. Ali je pravilno, da se ji določi PR 28 zaradi napredovanja v mentorja + 3 PR in je v 31. PR?
[bookmark: _Hlk126219225]
[bookmark: _Hlk126219506]MVI: Zaposleni delavki se s pogodbo o zaposlitvi določi novo DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja mentor. Na novem DM ji od 1. 1. 2023 pripada 29. PR in od 1. 4. 2023 – 30. PR. 

2. Primer:
Zaposlena ima do sedaj PR  31. Dobila je odločbo o imenovanju v svetovalca z dne 1. 12. 2022. Ali je pravilno, da se ji določi PR + 3 in bi bila v 34. PR???
[bookmark: _Hlk126219643]
MVI: Zaposleni delavki se s pogodbo o zaposlitvi določi novo DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja svetovalec. Na novem DM ji od 1. 1. 2023 pripada 34. PR in od 1. 4. 2023 – 35. PR. 

3. Primer:
Imamo zaposleno vzgojiteljico predšolskih otrok – pomočnico vzgojiteljice, ki je bila oktobra uvrščena v 26. PR, zato je prejela odločbo za naziv mentor. 1. 12. 2022 je zaradi delovne uspešnosti napredovala v 27. PR. Zanima me, v kateri PR jo sedaj umestim? Sli v začetni PR mentorja, torej 28., ali višje?

MVI: Zaposleni delavki se s pogodbo o zaposlitvi določi novo DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja mentor. Na novem DM ji od 1. 1. 2023 pripada 30. PR in od 1. 4. 2023 – 31. PR. 

Če prav razumem tabelo, ki ste jo poslali z okrožnico:
· Vse, ki imajo naziv mentor, uvrstimo v 28. PR, kar je enako začetnemu PR naziva in ni nižje, kot je bil PR uslužbenca na prejšnjem DM D035002,
· Vse svetovalce, ki so bili na DM D035002 v PR od 27 do 30, umestimo v začetni PR naziva svetovalec, tj. 30. Kdor pa je bil v 31. ali 32. PR, pa tega obdrži in se jim plača nič ne zviša?
Torej, čeprav razumem tabelo, se bo nekaterim plača povečala za 3 PR, drugim za 2, tretjim za 1. in četrtim ostane enaka. Drži?
[bookmark: _Hlk126219039]
MVI: Napačno razumevanje! Pojasnila, kako pravilno določiti PR, najdete pri odgovorih na konkretne primere.  
 
4. Primer:
Zaposleni ima trenutno 26. PR na DM šifra D035002 (torej je že napredoval za 4 PR), uskladitveno odločbo je že prejel in ima naziv mentor od 1. 12. 2022. Kako mu določimo nov PR?

MVI: Zaposleni delavki se s pogodbo o zaposlitvi določi novo DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja mentor. Na novem DM ji od 1. 1. 2023 pripada 29. PR in od 1. 4. 2023 – 30. PR. 

Ali je pravilno, da izhodiščnemu PR delovnega mesta D035003/mentor dodamo 4 PR, ki jih je na podlagi napredovanj že pridobil (torej izhodiščni 28. PR + 4 = 32. PR)? Ali je pravilno, da trenutnemu 26. PR samo prištejemo 3 PR in je tako v 29. PR?
MVI: Glejte prejšnji odgovor.  

Zanima nas še, če vzgojiteljem pred šolskih otrok – pomočnikom vzgojitelja velja naziv mentor oziroma svetovalec, ki so ga v preteklosti že prejeli na DM Vzgojitelja, šifra D037007?
MVI:  Že pridobljen naziv velja po 9. členu Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o napredovanju zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive (Ur.l.RS, št. 115/22). 

5. Primer:
Zanima nas, ali se pri povečanju PR za pomočnice vzgojiteljic spremeni kaj tudi pri pomočnici vzgojiteljici – pripravnici?

MVI: Plača pripravnika na DM vzgojitelj predšolskih otrok-pomočnik vzgojitelja:
Na podlagi 9. a člena ZSPJS je osnovna plača za čas pripravništva za šest plačnih razredov nižja od osnovne plače tega delovnega mesta oziroma naziva, kar pomeni, da je pripravnik na DM vzgojitelj predšolskih otrok-pomočnik vzgojitelja od 1. 1. 2023 uvrščen v 19 PR, od 1. 4. 2023 pa v 20. PR. Zaradi spremembe izhodiščnega PR DM vzgojitelj predšolskih otrok-pomočnik vzgojitelja mora vrtec s pripravnikom skleniti aneks k pogodbi o zaposlitvi na pripravniškem DM.

6. Primer: 

Na vas se obračamo z vprašanjem glede dveh zaposlenih. Prva zaposlena ima delovno mesto v deležu za Vzgojitelja predšolskih otrok in v deležu za Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja. Kot Vzgojiteljica predšolskih otrok ima že naziv mentor. Na MIZŠ smo sicer vložili vlogo za uskladitev delovnega mesta in naziva, vendar odločbe še nismo prejeli. Ali lahko strokovno sodelavko kot Vzgojiteljico predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja uvrstimo v naziv mentor in damo novo pogodbo o zaposlitvi, kljub temu da še ni bila izdana uskladitvena odločba?

MVI:  V tem primeru počakajte na uskladitveno odločbo, saj v primeru, da je naziv iz uskladitvene odločbe drugačen od že pridobljenega naziva, delavec lahko uveljavlja pravice iz naziva, ki je zanj ugodnejši.

Druga zaposlena pa opravlja delo Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja, začetni plačni razred. Naziv mentor je že pridobila prej, ko je opravljala delo Učitelja, na drugih zavodih. Vloge za uskladitev DM in naziva na MIZŠ nismo pošiljali, saj nam je bilo tako svetovano po telefonskem pogovoru, ker je zaposlena v začetnem plačnem razredu. Ampak ker so nazivi prenosljivi in trajni ali ne bi sedaj morali tudi zaposleno uvrstiti v začetni plačni razred Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja mentor?

MVI: Zaposleni delavki se s pogodbo o zaposlitvi določi novo DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja mentor. Na novem DM ji od 1. 1. 2023 pripada 28. PR in od 1. 4. 2023 – 29. PR. 

7. Primer:
Zaposlena delavka na DM vzgojiteljica predšolskih otrok- pomočnica vzgojiteljice je v 28. PR. Prejela je že uskladitveno odločbo, s katero je pridobila naziv svetovalka. Delavka s 1. 1. 2023 napreduje za 3 PR v 31 PR, 1. 4. 2023 pa še za enega v 32 PR. Prosim za potrditev, če sem delavko pravilno razvrstila.

MVI: Zaposleni delavki se s pogodbo o zaposlitvi določi novo DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja svetovalec. Na novem DM ji od 1. 1. 2023 pripada 31. PR in od 1. 4. 2023 – 32. PR.  

8. Primer:
Zaposlena je bila v novembru v 25. plačnem razredu na delovnem mestu vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja. Ker je izpolnjevala pogoje, je s 1. 12. 2022 napredovala v naziv mentor (uskladitev delovnega mesta z nazivom) . Glede na okrožnico, ki smo jo danes prejeli, ji je potrebno s 1. 1. 2023 pripraviti novo pogodbo za delovno mesto vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja – mentor. Do katerega plačnega razreda je zaposlena upravičena od 1. 1. 2023 do 1. 4. 2023?

MVI: Zaposleni delavki se s pogodbo o zaposlitvi določi novo DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja mentor. Na novem DM ji od 1. 1. 2023 pripada 28. PR in od 1. 4. 2023 – 29. PR. 

9. Primer:
Zaposlena je bila v novembru v 28. plačnem razredu na delovnem mestu vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja. Ker je izpolnjevala pogoje, je s 1. 12. 2022 napredovala v naziv svetovalec (uskladitev delovnega mesta z nazivom) . Glede na okrožnico, ki smo jo danes prejeli, ji je potrebno s 1. 1. 2023 pripraviti novo pogodbo za delovno mesto vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja – svetovalec. Do katerega plačnega razreda je zaposlena upravičena od 1. 1. 2023 do 1. 4. 2023?

MVI: Zaposleni delavki se s pogodbo o zaposlitvi določi novo DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja svetovalec. Na novem DM ji od 1. 1. 2023 pripada 31. PR in od 1. 4. 2023 – 32. PR.  

10. Primer:
Zaposlena je bila v novembru v 27. plačnem razredu na delovnem mestu vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja. Ker je izpolnjevala pogoje, je s 1. 12. 2022 napredovala v naziv svetovalec (uskladitev delovnega mesta z nazivom). Glede na okrožnico, ki smo jo danes prejeli, ji je potrebno s 1. 1. 2023 pripraviti novo pogodbo za delovno mesto vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja – mentor. Do katerega plačnega razreda je zaposlena upravičena od 1. 1. 2023 do 1. 4. 2023?

MVI: Zaposleni delavki se s pogodbo o zaposlitvi določi novo DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja svetovalec. Na novem DM ji od 1. 1. 2023 pripada 30. PR in od 1. 4. 2023 – 31. PR. 

Zanima nas tudi ali je potrebno zaposlenim pri katerih je  šlo s 1. 12. 2022 za uskladitev delovnega mesta pomočnika vzgojitelja z nazivom izdati s 1. 12. 2022 anekse za napredovanje v naziv? 

MVI: Zaposlenemu, ki je pridobil odločbo za uskladitev delovnega mesta Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja z nazivom, se vroči pogodba o zaposlitvi za DM v ustreznem nazivu. Pogodba o zaposlitvi učinkuje od 1. 1. 2023 dalje.

Zanima nas tudi v primeru, da se je nekomu uskladil naziv z delovnim mestom s 1. 12. 2022, v naziv mentor, 26. plačni razred,  kateri plačni razred mu z dnem 1. 12. 2022 pripada?

MVI: S 1. 12. 2022 je na starem DM uvrščena v 26. PR, glede na odločbo o uskladitvi DM z nazivom mentor s 1. 12. 2022, ji na novem DM od 1. 1. 2023 pripada 29. PR in od 1. 4. 2023 – 30 PR.  

11. Primer:
Z dnem 1.12.2022 je vzgojiteljica predšolskih otrok-pomočnik vzgojitelja je pridobila naziv mentorica z uskladitveno odločbo. Trenutno je uvrščena v 26 plačni razred. Zanima nas njen plačilni razred od 1.1.2023.

MVI: Zaposleni delavki se s pogodbo o zaposlitvi določi novo DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja mentor. Na novem DM ji od 1. 1. 2023 pripada 29. PR in od 1. 4. 2023 – 30. PR. 

Z dnem 1. 12. 2022 vzgojiteljica predšolskih otrok-pomočnik vzgojitelja je pridobila naziv svetovalka z uskladitveno odločbo. Trenutno je uvrščena v 27 plačni razred. Zanima nas njen plačilni razred od 1. 1. 2023.
[bookmark: _Hlk126224465]
MVI: Zaposleni delavki se s pogodbo o zaposlitvi določi novo DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja svetovalec. Na novem DM ji od 1. 1. 2023 pripada 30. PR in od 1. 4. 2023 – 31. PR. 

12. Primer:

Pomočnica vzgojiteljice je trenutno umeščena v 24 PR. Ima pridobljeno uskladitveno odločbo za naziv mentor. V kateri plačni razred jo uvrstimo s 1. 1. 2023?

MVI: Zaposleni delavki se s pogodbo o zaposlitvi določi novo DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja mentor. Na novem DM ji od 1. 1. 2023 pripada 28. PR in od 1. 4. 2023 – 29. PR. 

13. Primer:

Zaposlena delavka na DM vzgojiteljica predšolskih otrok- pomočnica vzgojiteljice je v 28. PR. Prejela je že uskladitveno odločbo, s katero je pridobila naziv svetovalka. Delavka s 1. 1. 2023 napreduje za 3 PR v 31 PR, 1. 4. 2023 pa še za enega v 32 PR. Prosim za potrditev, če sem delavko pravilno razvrstila.

MVI: Uvrstitev je pravilna. 

14. Primer: 

Na vas se obračamo z vprašanjem. Prejeli smo uskladitvene odločbe za nazive za pomočnike vzgojiteljev, ki so trenutno zaradi nadomeščanj na DM vzgojitelj in izpolnjujejo za to zahtevane pogoje. Zanima nas ali upoštevamo veljavnost nazivov z datumom 1.12.2022 za osebe, ki delajo sedaj na delovnem mestu vzgojitelj, kot je to običajno ali upoštevamo datum 1.1.2023 , ko stopi v veljavo Aneks h kolektivni pogodbi za dejavnost vzgoje in izobraževanja v RS (UL št. 11/2023 z dne 27.1.2023)?

MVI:  Za veljavnost nazivov na podlagi uskladitvenih odločb z datumom 1. 12. 2022 upoštevate datum 1. 1. 2023. 

Zaposlena je za nedoločen čas pomočnica vzgojiteljice in nadomešča vzgojiteljico za določen čas. Na DM vzgojiteljica ima naziv mentor, vlagala je za uskladitev za naziv svetovalec in jo prejela. Sedaj je v 34. PR, kot vzgojitelj mentor. Ali jo na podlagi uskladitvene odločbe za pomočnika vzgojitelja – svetovalca lahko uvrstimo na DM vzgojitelj – svetovalec v 37. PR in s katerim datumom? Z 1.12..2022 ali z 1.1.2023?

MVI: S 1. 1. 2023 jo lahko uvrstite na DM Vzgojitelj svetovalec, 37. PR in od 1. 4. 2023 – 38 PR.

15. Primer:

Za vse pomočnice smo dobili uskladitvene odločbe. Po prejeti današnji okrožnici se nam še vedno postavlja vprašanje pravilne uvrstitve v PR, in sicer ali mentorjem  oz. svetovalcem dodamo + 3 PR  s 1. 1. 2023 od trenutnega plačnega razreda (31. 12. 2022) ali jih najprej uvrstimo v začetni plačni razred naziva in nato dodamo +3 PR?

MVI: Najprej zaposlenim izročite novo pogodbo o zaposlitvi na novo DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja svetovalec/mentor in ga uvrstite v PR, ki je s 1. 1. 2023 višji za 3 PR in s 1. 4. 2023 še za 1 PR, z izjemo tistih, ki so v 24 PR in so prejeli uskladitveno odločbo v naziv mentor (ti se s 1. 1. 2023 uvrstijo v 28 PR in s 1. 4. 2023 v 29. PR).

Prosim za obrazložitev na primerih za plačo 1. 1. 2023:
svetovalci:
- trenutni PR 32:  32 + 3 = 35, ali  začetni PR 30 + 3 = 33
- trenutni PR 30:  30 + 3 = 33
- trenutni PR 28:  28 + 3 = 31 ali začetni PR 30 + 3 = 33

MVI: Zaposleni v 32. PR se s 1. 1. 2023 uvrsti v 35. PR in s 1. 4. 2023 v 36. PR. 
Zaposlenim v 30. PR se s 1. 1. 2023 uvrsti v 33. PR in s 1. 4. 2023 v 34. PR.
Zaposleni v 28. PR se s 1. 1. 2023 uvrsti v 31. PR in s 1. 4. 2023 v 32. PR.

mentorji:
- trenutni PR 24: 24 + 3 = 27 ali začetni 28 + 3 = 31
- trenutni PR 28: 28 + 3 = 31

[bookmark: _Hlk126226127]MVI: Zaposleni v 24. PR se s 1. 1. 2023 uvrsti v 28. PR in s 1. 4. 2023 v 29. PR. 
Zaposlenim v 28. PR se s 1. 1. 2023 uvrsti v 31. PR in s 1. 4. 2023 v 32. PR.

16. Primer: 

Zaposlena ima do sedaj plačni razred 26. Dobila je odločbo v imenovanju mentorja z dnem 1.12.2022. Ali je pravilno da se ji določi plačni razred 28 zaradi napredovanja v mentorja + 3 plačni razredi in je v 31 plačnem razredu???

MVI: Najprej zaposleni izročite novo pogodbo o zaposlitvi na novo DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja mentor. Zaposlena se s 1. 1. 2023 uvrsti v 29. PR in  s 1. 4. 2023 v 30. PR. 

Zaposlena ima do sedaj plačni razred 31. dobila je odločbo o imenovanju v svetovalca z dnem 1.12.2022. Ali je pravilno da se ji določi plačni razred + 3 in bi bila v 34 plačnem razredu???

MVI: Zaposleni se izroči novo pogodbo o zaposlitvi za novo DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja svetovalec. Zaposleno se s 1. 1. 2023 uvrsti v 34. PR in s 1. 4. 2023 v 35. PR.

17. Primer: 

Zanima me, če prav razumem, da je pod uskladitveno odločbo mišljeno, da bi morali prejeti potrditev predloga za uskladitev delovnega mesta in naziva vzgojitelja predšolskih otrok - pomočnika vzgojitelja, ki smo ga na Ministrstvo posredovali konec novembra 2022 za pomočnice, ki imajo PR od 24 dalje? In če tega še nismo prejeli, naredimo sedaj samo anekse za DM 35002 z višjim plačnim razredom?

MVI: Vaše razumevanje je pravilno.

Za delavko, ki ima pogodbo v mirovanju za delovno mesto vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik smo prejeli odločbo o uskladitvi delovnega mesta in naziva vzgojitelja predšolskih otrok-pomočnika vzgojitelja, s katero delavka s 1. 12. 2022 napreduje v naziv SVETOVALKA. 
Ker je delavka trenutno zaposlena na delovnem mestu vzgojitelja, v 32. PR nas zanima, kaj pomeni ta naziv za delavko? Ali se ji naziv svetovalka prenese na delovno mesto vzgojitelja in v kateri PR?

MVI: Da, naziv se ji prenese, tako da ji vročite novo pogodbo o zaposlitvi za DM Vzgojitelj svetovalec. S 1. 1. 2023  določite 37. PR in s 1. 4. 2023 – 38 PR. 


18. Primer: 

Za pomočnice, ki so bile v PR 22 in 23 pa pripravimo novo pogodbo za DM 35003, razen v primeru, da nimajo strokovnega izpita (v tem primeru se naredi aneks za DM 35002)?

MVI: Vaše razumevanje je pravilno.  

Kdaj lahko pričakujemo obvestilo o uskladitvi delovnega mesta?

MVI: V naslednjih mesecih, kot smo tudi zapisali v okrožnici. Gre namreč za izjemno velik pripad vlog. 

19. Primer: 

Vprašanje imamo glede določitve PR za zaposleno, ki je 50% zaposlena na DM Vzgojitelj mentor in 50% na DM Vzgojitelj predšolskih otrok - pomočnik vzgojitelja, PR 23. V KPIS se ji je naziv mentor avtomatično priznal na DM Vzgojitelj predšolskih otrok - pomočnik vzgojitelja, četudi ima PR le 23. Poslali smo vlogo za pridobitev odločbe glede uskladitve DM in PR, ki pa je še nismo prejeli.

V kateri PR uvrstimo zaposleno s 1.1.2023?
Ali jo tretiramo kot, da odločbo že ima, glede na to, da je naziv Mentor pridobila na DM Vzgojitelj?
Glede na to, da ima na DM Vzgojitelj predšolskih otrok - pomočnik vzgojitelja, PR 23 (in ne 24), ali jo vseeno uvrstimo v izhodiščni razred za DM Vzgojitelj predšolskih otrok - pomočnik vzgojitelja Mentor, ki je PR 28?

MVI: Zaposlena pridobi pravice iz odločbe o pridobitvi naziva, ki ga je pridobila na DM Vzgojitelj predšolskih otrok. 

Za delež 50 % na DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja je potrebno pripraviti spremembo DM z novo pogodbo o zaposlitvi. Imenovano se uvrsti na DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja mentor tako, da ji s 1. 1. 2023 pripada 28. PR in s 1. 4. 2023 – 29. PR. 

20. Primer: 

Zanima nas, kako prevedemo delovno mesto vzgojitelj predšolskih otrok-pomočnik vzgojitelja, ki je na dan 31. 12. 2023 v 22. plačnem razredu – to so začetnice in še ne izpolnjujejo pogojev za pridobitev uskladitvene odločbe. Ali ostanejo v D035002 ali jih damo v D035003/3 brez naziva?

MVI: Vsem, ki izpolnjujejo pogoje na dosedanjem DM D035002 ponudite nove pogodbe o zaposlitvi, v kateri je nova šifra D035003/3 brez naziva. S 1. 1. 2023 se jo uvrsti v 25. PR in s 1. 4. 2023 v 26. PR. 

21. Primer: 

Delavka je bila pred uveljavitvijo aneksa h KPVIZ (UL RS, št. 11/2023) v 29. plačnem razredu, s 1.12.2022 je pridobila naziv svetovalka. Kam je uvrščena od1.1.2023 do 31.3.2023, ali je v 32. ali 33. PR?

MVI: Najprej ji morate predložiti novo pogodbo o zaposlitvi za DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja svetovalec.  Od 1. 1. 2023 jo uvrstite v 32. PR in od 1. 4. 2023 v 33. PR. 

22. Primer: 

Na vas se obračam z vprašanjem glede obračuna plač vzgojiteljicam in pomočnicam. Novih pogodb jim ne moremo sestaviti, dokler na občini ne sprejmejo spremenjenega akta o sistemizaciji delovnih mest. Na kakšni osnovi jim lahko obračunamo višjo plačo za mesec januar (brez pogodbe)? Ali to naredimo z zamikom (poračun za nazaj) v marcu?

MVI: Za mesec januar 2023 vsem zaposlenim na DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja pripada splošen dvig plač za 3 PR. To izpeljete s predhodno vročitvijo aneksov. Za tiste, ki so že pridobile uskladitveno odločbo, pa pripravite nove pogodbe o zaposlitvi za nova DM s šifro D035003. V primeru, ko bo zaposlena pridobila z novim DM tudi višjo plačo, boste opravili poračun. 
 
23. Primer: 

Imam še eno vprašanje, vezano na spremembe DM pomočnic vzgojiteljic in sicer konkretno - do odločbe o uskladitvi DM pomočnici v PR 24 naredimo aneks za DM 35002 in PR 27, ko prejmemo odločbo o uskladitvi DM za mentorico pa ona dobi novo pogodbo za DM 35003 in PR 28? In predvidevam, da se dela poračun tudi za nazaj, če bomo npr. to odločbo prejeli v marcu ali to velja z dnem prejetja odločbe?

MVI: Glejte prejšnji odgovor.

Pomočnica, ki je v PR 25 pa pred prejeto odločbo o uskladitvi prejme aneks za DM 35002 in PR 28, po prejeti odločbi o uskladitvi pa novo pogodbo za DM 35003 in PR 28? Enak plačni razred kot njena kolegica, ki je trenutno za razred nižje?

MVI: Vaše razumevanje je pravilno.

24. Primer: 

Ali se vzgojitelji predšolskih otrok-pomočniki vzgojiteljev, ki izpolnjujejo pogoje za opravljanje dela ne izpolnjujejo pa pogojev za izdajo uskladitvene odločbe uvrstijo na novo delovno mesto šifra D035003, brez naziva?

MVI: Da. 

25. Primer:
Prejeli smo navodila za uskladitev plačnih razredov za vzgojitelje predšolskih otrok – pomočnike vzgojiteljev.

Zanima nas sledeče.

Prva naloga je, da dopolnimo Pravilnik o sistemizaciji delovnih mest, katerega nam potrdi občina.

Ko dobimo potrditev s strani občine ustanoviteljice, lahko pričnemo s pisanjem pogodb o zaposlitvi in s pisanjem aneksov.

Torej vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja je razporejen v novi plačni razred od datuma, ko se odvije cel postopek (potrditev sistemizacije, pisanje in vročanje pogodb oz. aneksov).

Ali mu plača pripada od 1.1.2023 dalje oz. od datuma potrditve sistemizacije in podpisane pogodbe?

MVI: Za mesec januar 2023 vsem zaposlenim na DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja pripada splošen dvig plač za 3 PR. To izpeljete s predhodno vročitvijo aneksov. Za tiste, ki so že pridobile uskladitveno odločbo, pa pripravite nove pogodbe o zaposlitvi za nova DM s šifro D035003. V primeru, ko bo zaposlena pridobila z novim DM tudi višjo plačo, boste opravili poračun. 

26. Primer:
Na Vas naslavljam vprašanje v zvezi z uvrstitvijo delavke na delovnem mestu vzg.-pomočnika vzgojitelja. Delavka je do 31.12.2022 uvrščena v 24. plačni razred. 

Pred zaposlitvijo v našem vrtcu je bila zaposlena na delovnem mestu vzgojiteljice in je na tem delovnem mestu napredovala tako v plačne razrede (2) ter v naziv mentor. Z zaposlitvijo na delovnem mestu vzg.-pomočnik vzgojitelja (1.9.2021) smo ji določili 24. plačni razred, saj na delovnem mestu vzg.-pomočnika vzgojitelja do uveljavitve novele Pravilnika o napredovanju zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive (Uradni l. RS št. 115/22), delovno mesto ni bilo uvrščeno v nazive.

V mesecu decembru 2022 smo v skladu z navodili za delavko poslali na pristojno ministrstvo Predlog za uskladitev delovnega mesta.

Ali s 1.1.2023 za delavko upoštevamo 27. plačni razred oz. v skladu z Uredbo o napredovanju javnih uslužbencev v plačne razrede – 5. člen, 6. alineja - Vsak plačni razred, dosežen z napredovanjem ali z uvrstitvijo nad plačni razred delovnega mesta, se šteje za eno napredovanje ter zato delavko uvrstimo v 29. plačni razred?

MVI: Zaposlena uveljavlja že pridobljen naziv mentor, ki ga je pridobila na DM Vzgojiteljice. Pripravite novo pogodbo o zaposlitvi za novo DM D035003 (mentor) in ji s 1. 1. 2023 določite 28. PR in s 1. 4. 2023 29. PR. 

27. Primer: 

Prosimo za razjasnitev naslednje situacije: za NDČ imamo zaposleno pom. vzg., ki pa smo jo konec decembra 2022 prerazporedili na DM vzgojitelja, zaradi potreb in pomanjkanja kadra na trgu delovne sile. Javna uslužbenka sicer še nima ustrezne stopnje izobrazbe (VII.) – je v fazi pridobivanja. Tako smo jo uvrstili v 32. PR, z odbitkom 2 PR zaradi neizpolnjevanja pogojev. Kako je pa z uvrstitvijo v naziv po 1. 1. 2023, glede na to, da je prejela v decembru odločbo o napredovanju v naziv mentor – na podlagi uskladitve delovnega mesta za vzg. pred. otrok – pom, vzg.? Ali se ji ta naziv prenese na delovno mesto vzgojitelja?

MVI: Naziv iz uskladitvene odločbe se ji na DM Vzgojitelj ne prenese, ker ne izpolnjuje zahtevanih izobrazbenih pogojev. 

28. Primer:
V vrtcu smo pristopili k spremembam Pravilnika o sistemizaciji delovnih mest, pripravi novih pogodb in aneksov k pogodbam o zaposlitvi za vzgojitelje predšolskih otrok – pomočnike vzgojiteljev zaradi zakonodajnih sprememb s 1.1.2023.

Ali se lahko izplačilo plač za januar 2023 izvede skladno z novimi razvrstitvami v nove plačne razrede že 10.2.2023, čeprav bo Pravilnik o sistemizaciji delovnih mest še v postopku sprejemanja? 

MVI: S 1. 1. 2023 gre za splošen dvig plač na DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja za 3 PR. Akt o sistemizaciji DM pa je treba uskladiti z novimi delovnimi mesti D035003 v ustreznih nazivih. 

Ugotovili smo neskladje pri delovnem mestu pomočnika ravnatelja z nazivom svetnik:
· Aneks KP VIZ, Ur. list 136/2022, 4. člen, pomočnik ravnatelja svetnik PR 42 – PR 48
· Aneks KP VIZ, Ur. list 11/2023, 4. člen, tabela, ki se uporablja od 1.4.2023, pomočnik ravnatelja svetnik PR 42 – PR 47.

 Ker gre za delovno mesto, pri katerem ni prišlo do sprememb, bi verjetno moral biti v Aneksu KP VIZ, Ur. list 11/2023, končni PR za to delovno mesto 48 in ne 47, kot je zapisano v tabeli?

MVI: To ne drži. DM Pomočnik ravnatelja svetnik D037005 je od 1. 1. do 31. 3. 2023 določen v razponu od 41. do 47. PR in s 1. 4. 2023 v razponu od 42. do 47. PR. S takšno rešitvijo se vzpostavlja zakonito stanje glede plačnega razpona, ki je na delovnih mestih v nazivu 5 PR. 

29. Primer:
Ali vzgojitelj predšolskih otrok-pomočnik vzgojitelja mentor pri  premestitvi  na delovno mesto vzgojitelj prenese tudi naziv mentor, se pravi je vzgojitelj mentor?

MVI: Da. 

30. Primer:
Delavec A je pri nas zaposlen že 8 let in je napredoval za 4 plačne razrede in je trenutno v 26. plačnem razredu. Dobil je tudi uskladitveno odločbo in ima tako naziv mentor. Po novi KPVIZ mu torej s 1. 1. 2023, če prav razumemo, pripada 29. plačni razred. Ali moramo temu plačnemu razredu prišteti še 3 razrede? (3 za naziv mentor in 3 za uskladitev z novo KPVIZ)?

MVI: Zaposlenemu pripada s 1. 1. 2023 – 29. PR in s 1. 4. 2023 – 30. PR.

Delavec B je pri nas zaposlen 3 leta in je v 22. plačnem razredu. Uskladitvene odločbe nima. Torej dobi +3 razrede in je v 25. plačnem razredu. V novembru je delavec oddal obrazec za redno napredovanje v naziv (ne uskladitev). Ko dobi odločbo o nazivu mentor, dobi torej še +3 plačne razrede in je v 28. plačnem razredu?

MVI: Zaposlenemu B pripada s 1. 1. 2023 – 25. PR in s 1. 4. 2023 – 26. PR.

Če delavcu A ne prištejemo dvakrat 3 razrede (3 za naziv mentor in 3 za uskladitev z novo KPVIZ), sta torej delavec A in delavec B samo 1 plačni razred razlike, kljub temu, da je delavec A 5 let več v delovnem razmerju.

MVI: Po pridobitvi odločbe o nazivu mentor boste zaposlenemu dali novo pogodbo o zaposlitvi za DM 035003 (mentor) in ga s 1. 1. 2023 uvrstili v izhodiščni 28. PR oziroma s 1. 4. 2023 v 29. PR. 

31. Primer: 
Ali se pomočnicam upošteva napredovanje z letnimi ocenami in se jim doda 3 plačne razrede npr. 25 + 3 = 28? Predvidevamo, da ja. 

MVI: Aneks h KPVIZ določa splošen dvig za 3 PR. 

Če delavka že ima uskladitveno odločbo za naziv mentor in je 25 plačni razred do vključno 1.12.2022 že dosežen z napredovanjem na podlagi Uredbe o napredovanju JU v plačne razrede (izpolnjen je pogoj glede napredovalnega obdobja in letnih ocen), ji pripravite novo pogodbo o zaposlitvi za novo DM D035003 (mentor) in ji s 1. 1. 2023 določite 28. PR in s 1. 4. 2023 29. PR.

Kako je s plačo pripravnika preko razpisa, saj ima osnovno plačo 16. plačni razred? Ali tudi oni napredujejo? 

MVI: Plača pripravnika na DM vzgojitelj predšolskih otrok-pomočnik vzgojitelja:
Na podlagi 9. a člena ZSPJS je osnovna plača za čas pripravništva za šest plačnih razredov nižja od osnovne plače tega delovnega mesta oziroma naziva, kar pomeni, da je pripravnik na DM vzgojitelj predšolskih otrok-pomočnik vzgojitelja od 1. 1. 2023 uvrščen v 19 PR, od 1. 4. 2023 pa v 20. PR. Zaradi spremembe izhodiščnega PR DM vzgojitelj predšolskih otrok-pomočnik vzgojitelja mora vrtec s pripravnikom skleniti aneks k pogodbi o zaposlitvi na pripravniškem DM.

32. [bookmark: _Toc130987641]Primer: dopolnjen odgovor

Imam vprašanje v zvezi s povišanjem plačnega razreda na delovnem mestu D035002. Delavki smo oktobra vložili vlogo za uvrstitev iz 26. v 28. plačni razred. Vloga za napredovanje v naziv pa je bila oddana preden je napredovala v 28. plačni razred se pravi s 26. plačnim razredom. Zanima nas, ali moramo delavki upoštevati plačni razred za mentorja ali svetovalca?

MVI: Žal se bo pri uskladitveni odločbi upoštevalo stanje na dan oddaje vloge, torej, ko je zaposlena imela 26. PR. Decembra se z aneksom na D035002 uvrsti v 26+2=28 PR. S 1.1.2023 ji boste na novem delovnem mestu (D035003) izdali pogodbo in jo v skladu z uskladitveno odločbo za mentorja, uvrstili v 26+3+2=31 PR PR in s 1.4. 2023 v 32. PR

33. Primer:
Delavka je trenutno uvrščena v 31. plačni razred na DM D035002 in s 1. 12. 2022 je pridobila naziv svetovalec. V kateri plačni razred jo uvrstimo s 1. 1. 2023 na DM D035003?

MVI: Delavki ponudite novo pogodbo o zaposlitvi za novo DM v ustreznem nazivu. S 1. 1. 2023 jo boste uvrstili v 34. PR in s 1. 4. 2023 v 35. PR. 

Za delavko smo vložili predlog za napredovanje v naziv svetovalec. Odločbe še nismo prejeli. Trenutno je uvrščena v 28. plačni razred na DM D035002. Delavka ostane na DM D035002, naredimo ji aneks k pogodbi, kakšen plačni razred ji določimo?

MVI: Delavki izročite aneks za »staro« DM z novim plačnim razredom, ki je od 1. 1. 2023 - 31. PR in od 1. 4. 2023 - 32. PR. 

[bookmark: _Toc130987642]Drugi sklop (34. do 60. primer)

34. Primer:
Sem pomočnica vzgojiteljice-vzgojiteljica in sem v mesecu decembru dobila odločbo da imam naziv svetovalka(od 1.12.2022 naprej). Trenutno sem v 27.plačilnem razredu tako da me zanima v katerem plačilnem razredu bom po novem sistemu z napredovanji. Vsak ima svojo razlago tako da sem zmedena.

MVI:  Z delodajalcem boste sklenili novo pogodbo o zaposlitvi na novem delovnem mestu in od 1.1. 2023 bo uvrstitev v 30. PR in od 1. 4. 2023 31. PR.

35. Primer:
Na podlagi vaših navodil smo vložili Predloge za uskladitev delovnega mesta in naziva vzgojitelja predšolskih otrok – pomočnika vzgojitelja tudi za tiste zaposlene, ki so trenutno prerazporejeni na delovno mesto vzgojitelja.

Vaša okrožnica št.: 6030-3/2023 z dne 31.1.2023 nikjer ne razlaga ali obravnavamo sedaj tudi njih. 

Ali je potrebno tudi za to vrsto delavcev izdelati aneks oz. pogodbo o zaposlitvi zaradi novih delovnih mest oz. višje uvrstitve delovnega mesta?

Ali pa to izvedemo, ko se delavka vrne na delovno mesto vzgojitelja predšolskih otrok – pomočnika vzgojitelja?

MVI:  Vzgojitelju predšolskih otrok – pomočniku vzgojitelja, ki ima pogodobo o zaposlitvi v mirovanju, prav tako pripravite novo pogodbo o zaposlitvi za novo delovno mesto (ali brez naziva ali v nazivu).

36. [bookmark: _Toc130987643]Primer: dopolnjen odgovor

Delavka za katero smo poslali zahtevek za uskladitev v naziv pomočnik vzgojitelja - mentor, trenutno opravlja delo kot vzgojiteljica (nadomešča kolegico na porodniški odsotnosti). Ker je naziv mentor vezan na delavko in ne na delovno mesto nas zanima kako uredimo novo pogodbo ali aneks zanjo - ji bo po prejeti potrditvi uskladitve naziva pripadel naziv mentor tudi na DM vzgojitelj (iz D037007/4 na D037007/3) in bo potem potreben poračun za nazaj?

MVI: DA, tudi za tiste, ki imajo pogodbo o zaposlitvi v mirovanju, po prejemu uskladitvene odločbe pripravite novo pogodbo o zaposlitvi za novo delovno mesto (D035003). Naziv mentor ji bo pripadal tudi na DM vzgojitelj (D037007). Višjo uvrstitev v plačni razred na DM D037007/3 uredite s poračunom od 1.1.2023 in od 1.4.2023.

37. Primer:
Ali moramo za pomočnike vzgojiteljev najprej urediti spremembo sistemizacije in počakati soglasje ustanovitelja ter šele nato izdelati anekse oz. pogodbe? Potem dati poračun za nazaj od 1. 1. 2023 ali lahko takoj damo anekse in pogodbe ter upoštevamo že pri plači za januar?

Zanima nas sledeči primer: delavka (pomočnica vzgojiteljice) je sedaj uvrščana v 27. plačni razred – že ima pet napredovanj v plačni razred. Prejela je odločbo za svetovalko. Torej ji damo novo pogodbo za delovno mesto D035003 – SVETOVALEC. Kateri plačni razred ima sedaj? Gre za tri plačne razred gor – to je 30. plačni razred. Svetovalec prične s 30. plačnim razredom in ji glede na napredovanja damo 31. plačni (enega gor) oz. s 1. 4.  32. plačni razred - ali je tako prav?

Zanima nas kako je glede nadaljnjega napredovanja v naziv pomočnikov vzgojiteljev? Rečeno je bilo, da tisti, ki dobi odločbo za mentorja, lahko takoj odda predloga za napredovanje v naziv svetovalec, če ima dovolj točk. Ali velja isti pravilnik kot do sedaj za vzgojitelje in učitelje?

MVI: Najprej je treba spremeniti akt o sistemizaciji delovnih mest, po spremembi akta zaposlenim vročiti nove pogodbe o zaposlitvi in urediti poračun, saj zaposlenim pripada višja plača od 1. 1.2023 dalje in nato še od 1. 4. 2023 za plus en PR.
Delavka se uvrsti v (27+3) 30. PR od 1. 1. 2023 in v 31. PR od 1. 4. 2023 dalje. 
Pravilnik o napredovanju zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive velja tudi za vzgojitelje predšolskih otrok – pomočnike vzgojiteljev. Predlog za redno napredovanje v naziv posredujete v skladu s pravilnikom.

38. Primer:
Prosim za pojasnilo: ali se PR, ki jih je delavec do sedaj pridobil 'izgubijo' in se upošteva zgolj naziv v katerega je umešen?

MVI: ZOFVI-N je prinesel možnost napredovanja vzgojiteljev predšolskih otrok – pomočnikov vzgojiteljev od 1. 1.2 2022 dalje v nazive.  Ker so na tem DM strokovni delavci do tedaj napredovali  samo v PR (10) je bilo potrebno izoblikovati prehod na nov način napredovanja v nazive tako, da se izvede uskladitev DM s PR in nazivi. 

39. Primer:
Npr. delavka 'Katarina' je do sedaj napredovala npr. za 9 PR in je v decembru 2022 imela 31 PR. Dobila je odločbo za uvrstitev v naziv svetovalka.

Ali jo razporedimo zgolj v svetovalko in jo damo v 30 PR ali se kakšen PR prenaša tudi znotraj lestvice pom. vzg. svetovalec  (med 30 in 35)?

MVI: Zaposleni delavki s pogodbo o zaposlitvi določite novo delovno mesto Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja svetovalec. Na novem delovnem mestu ji od 1. 1. 2023 pripada 34. PR in od 1. 4. 2023 35. PR.

40. Primer:
V vrtcu imamo zaposleno delavko na DM: vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnika vzgojitelja.

Ko je zasedala delovno mesto vzgojiteljice je pridobila naziv mentor.

Zato zanjo nismo vlagali Predloga za uskladitev delovnega mesta in naziva vzgojitelja predšolskih otrok – pomočnika vzgojitelja.

Ali so zanjo izpolnjeni pogoji za sklenitev nove pogodbe o zaposlitvi na novem delovnem mestu D035003?

Ali se jo obravnava enako kot delavci, ki so prejeli uskladitveno odločbo?

MVI: V skladu z 9. členom Pravilnika o spremembah in dopolnitvah pravilnika o napredovanju zaposleni v vzgoji in izobraževanju v nazive (Uradni list RS, št. 115/22) lahko vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja, ki ima že pridobljen naziv mentor ali svetovalec s področja vzgoje in izobraževanja, uveljavlja pravice iz že pridobljenega naziva, če je ta zanj ugodnejši. To pomeni, da se uvrsti v začetni plačni razred delovnega mesta, to je na podlagi Aneksa h KPVIZ (Uradni list RS, št.11/23), 28. plačni razred za delovno mesto Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja mentor od 1. 1. 2023 in 29. plačni razred od 1. 4. 2023 dalje. Da, pridobi novo pogodbo o zaposlitvi.
41. [bookmark: _Toc130987644]Primer: dopolnjen odgovor

V našem vrtcu vzgojitelji predšolskih otrok - pomočniki vzgojitelja še niso prejeli uskladitvene odločbe za napredovanje v naziv. 
Zanima me:
Ali vsi  vzgojitelji predšolskih otrok - pomočniki vzgojitelja  s 1.1.2023 napredujejo za 3 PR? 
npr. zaposlena je trenutno v 32 PR. Ali s 1.1.2023 napreduje v 35 PR, prvega aprila pa še za 1PR, torej v 36 PR? Izdamo pa jim anekse.
- Ali bo pomočnici po prejemu odločbe v  naziv svetovalec sploh kaj koristil, v primeru, da ima samo srednješolsko izobrazbo in bo na delovnem mestu pomočnice ostala, saj lahko doseže največ 36PR? 
- Ali novo zaposlenim delavcem, ki jih zaposlimo v februarju 2023, in imajo vso zahtevano izobrazbo, vključno s strokovnim izpitom, uvrščeni pa so v osnovni PR na delovnem mestu vzgojitelj predšolskih otrok - pomočnik vzgojitelja dodelimo novo šifro D035003 in uvrstimo v 25PR ( do 31.3.2023)?

MVI: Aneks h KPVIZ določa višje uvrstitve za vse vzgojitelje predšolskih otrok – pomočnike vzgojitelja. Ker še niste prejeli uskladitvene odločbe, boste tem strokovnim delavcem ponudili aneks na DM D035002, in sicer tistim, ki so v 32 PR, jih s 1.1.2023 uvrstite v 35 PR in od 1.4.2023 v 36 PR.
Da, skladno z aneksom h KPDVIZ lahko vzgojitelji predšolskih otrok – pomočniki vzgojitelja v nazivu svetovalec dosežejo maksimalni 36 PR.
Vzgojitelje predšolskih otrok – pomočnike vzgojitelja, ki jih boste zaposlili v mesecu februarju 2023, jih uvrstite v začetni PR DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja brez naziva D035003 (25 PR).

42. Primer:
[bookmark: _Hlk126165211]Strokovna delavka, po izobrazbi diplomirana vzgojiteljica predšolskih otrok je bila v preteklih letih zaposlena na delovnem metu vzgojiteljica predšolskih otrok – pomočnica vzgojiteljice in je napredovala v 24. plačni razred. Kasneje je bila zaposlena na delovne mestu vzgojiteljice, kjer je dosegla 34. plačni razred in si pridobila naziv mentor.
od 1.1.2023 je ponovno zaposlena na delovnem mestu vzgojiteljica predšolskih otrok – pomočnica vzgojiteljice. Predvidevamo, da se ji naziv mentor prenese na novo delovno mesto, zanima pa nas, v kateri plačni razred je razporejena po uskladitvi delovnih mest.

Vzgojiteljici sta 1.3.2016 in 1.7.2020 napredovali v naziv svetnik. Napredovali sta po zahtevnejših pogojih, kakor vzgojiteljice, ki so napredovale v naziv svetnik leta 2022. Ali sta upravičeni do naziva višji svetnik, ki se uvaja z novo zakonodajo, brez dodatnih dokazil? Če da, kakšen je postopek.

[bookmark: _Hlk126318994]MVI: V skladu z 9. členom Pravilnika o spremembah in dopolnitvah pravilnika o napredovanju zaposleni v vzgoji in izobraževanju v nazive (Uradni list RS, št. 115/22) lahko vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja, ki ima že pridobljen naziv mentor ali svetovalec s področja vzgoje in izobraževanja, uveljavlja pravice iz že pridobljenega naziva, če je ta zanj ugodnejši. To pomeni, da se uvrsti v začetni plačni razred delovnega mesta, to je na podlagi Aneksa h KPVIZ (Uradni list RS, št.11/23), 28. plačni razred za delovno mesto Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja mentor od 1. 1. 2023 in 29. plačni razred od 1. 4. 2023 dalje.
Pogoje za napredovanje v naziv »višji svetnik« bo določila novela Pravilnika o napredovanju zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive.

43. [bookmark: _Toc130987645]Primer: dopolnjen odgovor

Torej, če prav razumem, vsi VPO – pomočniki vzgojiteljev napredujejo za 3 plačne razrede s 1. 1. 2023 (tudi tisti, ki so npr. v 31. plačnem razredu in so že pridobili odločbo o uskladitvi delovnega mesta in tisti, ki še niso) in nato še za 1PR s 1. 4. 2023? Razumem, da eni zaenkrat dobijo Aneks, drugi že Pogodbo. Ampak glede na priloženo tabelo, kjer je veliko podatkov, izjem (naziv mentor), me res zanima neko osnovno pravilo; primer: če je pomočnik v 31. PR, napreduje s 1. 1. v 34. PR in s 1. 4. v 35. PR – prav razumem? Pomočnik, ki je v 24. PR, napreduje s 1. 1. za 3 PR v 27. -  ali gre avtomatsko v 28. PR z uskladitvijo v naziv mentor, ker je to izjema (glede na zapisano pod III točko okrožnice – priložen prtscr) in s 1. 4. v 29. PR? Prav razumem? 
 V slikci: Zaposlenega v ustreznem nazivui uvrstite v PR, ki je enak PR, do katerega bi bil zaposleni upravičen na DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja šifra D035002, vendar ne nižje od najnižjega plačnega razreda delovnega mesta oziroma naziva.

MVI: Da, Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja, ki je v 31 PR in že ima uskladitveno odločbo,  ga s pogodbo na DM D035003 od 1.1.2023 uvrstite v 34 PR in od 1.4.2023 v 35 PR. Tisti, ki je v 24 PR in še nima uskladitvene odločbe, se s 1.1.2023 z aneksom na DM D035002 uvrsti v 27 PR, po prejemu uskladitvene odločbe v naziv mentor, pa mu izdate pogodbo za DM D035003 in se od  1.1.2023 uvrsti v 28 PR in od 1.4.2023 v 29 PR. V tem primeru, ko bo pridobil z novim DM tudi višjo plačo, boste opravili poračun.

44. Primer:
Pomočnica vzgojiteljica je bila do 1.1.2023 v 26 plačnem razredu. S 1.1.2023 ima pravico napredovati v pomočnico vzgojiteljice MENTOR. 

V kater plačni razred se uvrsti s 1.1.2023? V začetnega 28 ali se pretekla napredovanja prištejejo (se pravi 28 + 4 plačne razrede, za katere je napredovala v preteklosti kot pomočnica vzgojiteljice)?

MVI: Če je vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja mentor, se od 1. 1. 2023  uvrsti v 29. PR in od 1. 4. 2023 v 30. PR. 

45. Primer:
Zaposlena ima pogodbo o zaposlitvi za nedoločen čas od 1.9.2007 dalje za pomočnico vzgojiteljice. Od 1.9.2022 – 31.8.2023  je zaradi povečanega obsega dela prerazporejena na delovno vzgojiteljice. Prejela je uskladitveno odločbo za pomočnika vzgojitelja – SVETOVALCA, ki velja od 1.12.2022. V kateri plačni razred jo uvrstimo dne 1.1.2023? Kot vzgojiteljica je v 32. PR – vzgojitelj brez naziva. Jo uvrstimo v začetni PR za svetovalca (37. PR) ali upoštevamo 2. odstavek 20. člena ZSPJS (+3 plačne razrede – njen 32 PR + 3 je 35 PR)? 

MVI: Uvrsti se  v začetni plačni razred delovnega mesta, to je na podlagi Aneksa h KPVIZ (Uradni list RS, št.11/23), 30. plačni razred za delovno mesto Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja svetovalec od 1. 1. 2023 in 31. plačni razred od 1. 4. 2023 dalje. Vzgojitelj svetovalec je uvrščen v začetni 37 PR in od 1. 4. 2023 dalje bo uvrščen v 38. PR.

46. Primer:
V vrtcu imamo zaposleno delavko na DM: vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnika vzgojitelja. S tremi napredovanji je uvrščena v 25 (22+3) plačni razred.

Ko je zasedala delovno mesto vzgojiteljice je pridobila naziv mentor.

Ali jo na novem delovnem mestu D035003 ko mentorja uvrstimo v 31 (28+3)?

MVI: Uvrstite jo na DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja mentor v 28. PR od 1. 1. 2023 in od 1. 4. 2023 v 29. PR. 

47. Primer:
Pomočnica je bila po stari sistemizaciji v 26 plačnem razredu (napredovala je za štiri plačne razrede). Od 1. 12. 2022 je pridobila naziv mentorica, kar pomeni da ima izhodiščni 28  plačni razred. Kaj pa je s štirimi plačnimi razredi, ko je že napredovala v vrtcu? Menim, da mora biti uvrščena pri januarski plači v 29. plačni razred.

Pomočnica je bila po stari sistemizaciji v 31 plačnem razredu (napredovala je za devet plačnih razredov).Od 1. 12. 2022 je pridobila naziv svetovalka, kar pomeni da ima izhodiščni 30 plačni razred. V okrožnici piše, da ne sme imeti slabše plače kot do sedaj, zato naj bi ji pripadal 31 plačni razred. Po moji logiki, nima sedaj nič od januarskega napredovanja pomočnic zato menim, da bi morala napredovati še za +3 to je 34 plačni razred.

MVI: Uvrstite jo na DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja mentor v 29. PR od 1. 1. 2023  in od 1. 4. 2023 v 30. PR. 
Delavko na DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja svetovalec uvrstite v 34. PR od 1. 1. 2023  in od 1. 4. 2023 v 35. PR

48. Primer:
Pomočnica vzgojiteljice je s 1.12.2022 napredovala v plačni razred 25.

V decembru je prejela odločbo o uvrstitvi v naziv mentor. V odločbi je navedeno, da je naziv pridobljen s 1.12.2022. V odločbi je naveden 24. plačni razred, saj se nanaša na obdobje pred napredovanjem. 

V kateri plačni razred se torej delavko uvrsti na podlagi aneksa in uskladitvene odločbe.

MVI: Delavko z novo pogodbo o zaposlitvi uvrstite na DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja mentor (D035003) in jo od 1. 1.2023 uvrstite v 28. PR in od 1. 4. 2023 v 29. PR. 
 
49. Primer:
Drugo vprašanje pa je, od kdaj naprej se delavki izplačuje višjo plačo. V okrožnici št. 6030-3/2023 je navedeno, da pravica do višje plače pripada delavcu od 1.1.2023 dalje, medtem ko je bilo prej rečeno, da bo pravica do višje plače pripadla s 1.12.2022 in bo potrebno delavkam poračunati plačo za nazaj.

MVI: Aneks h KPVIZ v 8. členu določa, da je pravica do višje plače v skladu s tem aneksom od 1. 1. 2023 oziroma za en PR več od 1. 4. 2023 dalje.

50. Primer:
Pripravljamo nove pogodbe za vzgojitelje predšolskih otrok-pomočnike vzgojiteljev. Delavka je napredovala v naziv mentor 1.12.2022.  Od 1.1.2023 so določena nova delovna mesta za pomočnika vzgojitelja mentorja. Ali je sklenitev nove pogodbe od 1.1.2023, čeprav je pridobila naziv 1.12.2022?

MVI: Da, nova pogodba o zaposlitvi na podlagi aneksa h KPVIZ se sklene od 1. 1. 2023 dalje.

51. Primer:
Glede na višjo uvrstitev delovnega mesta vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja oz. dvig izhodiščnega plačnega razreda je potrebno spremeniti tudi pogodbe o zaposlitvi pripravnikom, s katerimi imamo sklenjene pogodbe o zaposlitvi na delovnem mestu vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja. Kako postopati? Ali je dovolj aneks k pogodbi o zaposlitvi na DM D035002 ali je potrebno skleniti nove pogodbe o zaposlitvi na DM D035003? In v kateri plačni razred se jih uvrsti? Prosimo za vaš odgovor.

MVI: Na podlagi 9. a člena ZSPJS je osnovna plača za čas pripravništva za šest plačnih razredov nižja od osnovne plače tega delovnega mesta oziroma naziva, kar pomeni, da je pripravnik na DM vzgojitelj predšolskih otrok-pomočnik vzgojitelja od 1. 1. 2023 uvrščen v 19 PR, od 1. 4. 2023 pa v 20. PR. Zaradi spremembe izhodiščnega PR DM vzgojitelj predšolskih otrok-pomočnik vzgojitelja mora vrtec s pripravnikom skleniti aneks k pogodbi o zaposlitvi na pripravniškem DM.

52. Primer:
Prejeli smo navodila za uskladitev plačnih razredov za vzgojitelje predšolskih otrok – pomočnike vzgojiteljev.

Zanima nas sledeče.

Prva naloga je, da dopolnimo Pravilnik o sistemizaciji delovnih mest, katerega nam potrdi občina.

Ko dobimo potrditev s strani občine ustanoviteljice, lahko pričnemo s pisanjem pogodb o zaposlitvi in s pisanjem aneksov.

Torej vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja je razporejen v novi plačni razred od datuma, ko se odvije cel postopek (potrditev sistemizacije, pisanje in vročanje pogodb oz. aneksov).

Ali mu plača pripada od 1.1.2023 dalje oz. od datuma potrditve sistemizacije in podpisane pogodbe?
MVI: Aneks h KPVIZ v 8. členu določa, da je pravica do višje plače v skladu s tem aneksom od 1. 1. 2023 oziroma od 1. 4. 2023 dalje.

53. Primer:
imamo delavko, ki je na delavnem mestu pomočnice vzgojiteljice in je sedaj na podlagi 2 napredovanj uvrščena v 24. PR. Na delavnem mestu vzgojiteljice je leta 2021 pridobila naziv svetovalec. V kateri plačni razred jo uvrstimo?
V vrtcu imamo zaposleno delavko na mestu vzgojiteljica predšolskih otrok-pomočnica vzgojiteljice. V vrtcu je neprekinjeno zaposlena že od leta 1988.  Delavka ima sicer neustrezno izobrazbo (kmetijski tehnik), vendar ji je leta 2005 Zakon o vrtcih v 58. členu omogočil delo na mestu pomočnika vzgojitelja, brez da bi morala pridobiti ustrezno izobrazbo.

Delavki po 150. členu ZOVFI ( UL RS 16/07 2007) tudi ni bilo potrebno opravljati strokovnega izpita.

S 1. 12. 2022 je s strani MIZŠ pridobila priznan naziv svetovalec.

Ali lahko s to delavko sklenemo pogodbo za šifro DM D035003 vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja – svetovalec.

ali zanjo velja 7. člen Aneksa h Kolektivni pogodbi za dejavnost VIZ v RS (UL RS 11/23) in jo moramo tretirati kot da NE izpolnjuje pogojev? 

MVI: Uvrsti se  v začetni plačni razred delovnega mesta, to je na podlagi Aneksa h KPVIZ (Uradni list RS, št.11/23), 30. plačni razred za delovno mesto Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja svetovalec od 1. 1. 2023 in 31. plačni razred od 1. 4. 2023 dalje.
Da, z delavko sklenete pogodbo o zaposlitvi za DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja svetovalec (D035003).

54. [bookmark: _Toc130987646]Primer: dopolnjen odgovor

Prejeli smo uskladitvene odločbe za nazive za pomočnike vzgojiteljev, ki so trenutno zaradi nadomeščanj na DM vzgojitelj in izpolnjujejo za to zahtevane pogoje. Zanima nas ali upoštevamo veljavnost nazivov z datumom 1.12.2022 za osebe, ki delajo sedaj na delovnem mestu vzgojitelj, kot je to običajno ali upoštevamo datum 1.1.2023 , ko stopi v veljavo Aneks h kolektivni pogodbi za dejavnost vzgoje in izobraževanja v RS (UL št. 11/2023 z dne 27.1.2023)?

              Navajamo konkreten primer:

             Zaposlena je za nedoločen čas pomočnica vzgojiteljice in nadomešča vzgojiteljico za določen čas. Na DM vzgojiteljica ima naziv mentor, vlagala je za uskladitev za naziv svetovalec in jo prejela. Sedaj je v 34. PR, kot vzgojitelj mentor. Ali jo na podlagi uskladitvene odločbe za pomočnika vzgojitelja – svetovalca lahko uvrstimo na DM vzgojitelj – svetovalec v 37. PR in s katerim datumom? S 1.12.2022 ali s 1.1.2023?

MVI: DA, za veljavnost nazivov na podlagi uskladitvenih odločb z datumom 1. 12. 2022 upoštevate datum 1. 1. 2023. 
 
55. Primer:
Zaposlena ima pogodbo o zaposlitvi za nedoločen čas od 1.9.2007 dalje za pomočnico vzgojiteljice. Od 1.9.2022 – 31.8.2023  je zaradi povečanega obsega dela prerazporejena na delovno vzgojiteljice. Prejela je uskladitveno odločbo za pomočnika vzgojitelja – SVETOVALCA, ki velja od 1.12.2022. V kateri plačni razred jo uvrstimo dne 1.1.2023? Kot vzgojiteljica je v 32. PR – vzgojitelj brez naziva. Jo uvrstimo v začetni PR za svetovalca (37. PR) ali upoštevamo 2. odstavek 20. člena ZSPJS (+3 plačne razrede – njen 32. PR + 3 je 35. PR)? 
 MVI: Od 1. 1. 2023 jo uvrstite  v začetni PR DM vzgojitelj svetovalec 37. in s 1. 4. 2023 v 38. PR.
 
56. Primer:
S 1.9.2022 smo zaposlili delavko na razpisano prosto delovno mesto vzgojitelj - pomočnik vzgojitelja. Pri določitvi PR smo ji upoštevali 2 napredovanji in je sedaj v 24 PR. Na prejšnjem delovnem mestu je bila zaposlena kot vzgojiteljica s pridobljenim nazivom SVETOVALKA  (naziv pridobljen leta 2021). Zanima nas kako jo uvrstimo? Jo lahko uvrstimo na delovnem mestu pomočnik vzgojitelja - svetovalec v 30. PR oz. 32. PR, če ji upoštevamo še 2 napredovanji?

MVI: Vročite ji novo  pogodbo o zaposlitvi za DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja svetovalec (D035003) in jo uvrstite s 1. 1. 2023  v začetni 30. PR in s 1. 4. 2023 v 31. PR.  

57. Primer:
Ali novemu delavcu, ki ga zaposlujemo in še nima opravljenega strokovnega izpita, pripravimo pogodbo za DM vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnika vzgojitelja s šifro D035002?

MVI: Kot smo že navedli v okrožnici z dne 31. 1. 2023,  v skladu z 9. členom Aneksa h KPVIZ delodajalec za DM D035002 ne sklepa več novih pogodb o zaposlitvi.

58. Primer:
V vrtcu imamo zaposleno delavko na DM: vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnika vzgojitelja. S tremi napredovanji je uvrščena v 25 (22+3) plačni razred.

Ko je zasedala delovno mesto vzgojiteljice je pridobila naziv mentor.

Ali jo na novem delovnem mestu D035003 ko mentorja uvrstimo v 31 (28+3)?

MVI: Na DM D035003 Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja mentor  jo s pogodbo o zaposlitvi uvrstite s 1. 1. 2023 v 28. PR in s 1. 4. 2023 v 29. PR.

59. Primer:
Pri nas v vrtcu smo že prejeli uskladitvene odločbe za pomočnike vzgojiteljev, ki so vlagali za naziv. Zdaj bodo pomočnice vzgojiteljic s pridobljenim nazivom mentor, že vlagale za naziv svetovalec. Kdaj bo potrebno za novo pridobljene nazive svetovalec obračunati plačo? Ali na dan izdaje odločbe npr. 1. 3. 2023  ali s 1. 12. 2023 ali kako drugače?

MVI: Pravica do višje plače ji pripada s 1. 12. 2023. ZSPJS namreč določa, da javni uslužbenec, ki napreduje v naziv pridobi pravico do plače v skladu s pridobljenim nazivom ali višjim nazivom 1. decembra leta, v katerem je napredoval. 

60. Primer:
Glede napredovanj vzgojiteljic predšolskih otrok – pomočnic vzgojiteljic, imam vprašanje:

 
· ali se zaposlenim, ki niso imeli pogojev za uskladitev in pridobitev naziva da novo pogodbo z šifro delovnega mesta D035003 in ostane na šifri D035002 samo tisti, ki nima strokovnega izpita?
MVI: Kot je zapisano v okrožnici z dne 31. 1. 2023, ostanejo na DM D035002 le tisti, ki ne izpolnjujejo pogojev za opravljanje dela Vzgojitelja predšolskih otrok – pomočnika vzgojitelja ter tudi tisti, za katere še čakate na odločbe o uskladitvi. 

61. [bookmark: _Toc130987647]Primer: dopolnjen odgovor

V našem vrtcu imamo nekaj zaposlenih na delovnem mestu vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja (šifra DM D035002), ki nimajo opravljenega strokovnega izpita. 

 Gre za starejše zaposlene, ki so se zaposlile na delovnem mestu pomočnika vzgojitelja za nedoločen čas (zaposlitev pred letom 1995), nekatere izmed njih (do konca leta 2027) še ne bodo izpolnjevale pogoja za upokojitev .
 

Kako pravilno ravnamo v tem primeru?

Ali tudi njim (kljub temu, da jim v tistem obdobju ni bilo potrebno opraviti strokovnega izpita) ponudimo pogodbo o zaposlitvi za delovno mesto vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja, šifra DM D035002, 

za nedoločen čas, z zapisom, da morajo opraviti strokovni izpit najkasneje do 31.8.2027 (ali 31.12.2027)?

MVI: Vzgojitelji predšolskih otrok-pomočniki vzgojitelja, ki ne izpolnjujejo pogojev v grobem sodijo v dve kategoriji, in sicer: 

· na zaposlene v vrtcu, ki so na dan 15. 3. 1996 opravljali delo varuha in so izpolnjevali pogoje iz prehodnega režima 58. člena ZVrt
Skladno z 2. odstavkom 150. člena ZOFVI varuhom, ki so bili zaposleni v vrtcu na dan uveljavitve tega zakona (uveljavitev 15. 3. 1996), ni bilo treba opravljati strokovnega izpita, določenega s tem zakonom.
Iz tega izhaja, da varuhom v vrtcu, ki so na dan 15. 3. 1996 opravljali delo varuha in so izpolnjevali pogoje iz prehodnega režima 58. člena ZVrt, strokovnega izpita ni bilo potrebno opravljati, ker je tako določal ZOFVI. Slednje se je upoštevalo tudi pri predlogih za uskladitev delovnega mesta in naziva. 

Delavci sicer res ne izpolnjujejo trenutnih pogojev, vendar jim ZOFVI in ZVrt dovoljuje, da delo opravljajo še naprej in od njih ne zahteva izpolnitev aktualnih pogojev. Vzgojitelji predšolskih otrok - pomočniki vzgojiteljev torej še naprej opravljajo delo na podlagi prehodnih pogojev obeh zakonov. Po prejeti uskladitveni odločbi se uvrščajo na DM D035003. 

· na zaposlene, ki so pridobili izobrazbo oz. se zaposlili po 15. 3. 1996
Strokovni izpit na podlagi 92. člena ZOFVI-ja morajo opraviti vsi, ki so pridobili izobrazbo za vzgojitelja predšolskih otrok - pomočnika vzgojitelja določeno z ZVrt-jem, po 15. marcu 1996, to je po uveljavitvi obeh omenjenih zakonov ali pa so se po navedenem datumu šele zaposlili. Kot je navedeno v okrožnici z dne 31. 1. 2023, ostanejo Vzgojitelji predšolskih otrok – pomočniki vzgojitelja, ki ne izpolnjujejo pogojev za opravljanje dela še naprej na DM D035002. Zaradi višje uvrstitve tega DM v PR jim ponudite aneks k pogodbi o zaposlitvi. Posebej opozarjamo, da se bo to DM s 1. 1. 2028 črtalo, zato se priporoča, da si zaposleni pridobijo manjkajoče pogoje. V tem primeru se k tej obveznosti lahko zavežejo z novo pogodbo o zaposlitvi za nedoločen čas.

[bookmark: _Toc130987648]Tretji sklop (61. primer)

62. Primer:
Delavka je bila v 27. PR in je bil poslan predlog za uskladitev. Sedaj je prišla odločba, kjer ji pripada naziv svetovalec in PR 32. Ker je delavka s 1. 12.  še napredovala za 2 PR (iz 27 -> 29) na podlagi letnih ocen, ji tako sedaj pripada 34 PR, od 1.4.2023 pa 35 PR. Delavki tako sedaj damo pogodbo za DM D035003 z 34 PR. Je razlaga pravilna?

 S 1.4.2023 pa se ji ponudi aneks za +1 PR ali lahko že vključimo v to pogodbo, da ji od 1.4.2023 pripada dodaten PR?

MVI: Na podlagi uskladitvene odločbe v naziv svetovalec se s 1. 1. 2023 s pogodbo o zaposlitvi določi novo  DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja svetovalec (D035003). Na novem DM ji od 1.1.2023 pripada (27+2+3) 32 PR, od 1.4.2023  pa 33 PR.  

[bookmark: _Toc130987649]Četrti sklop (62. do 68. primer)

63. Primer:
Delavka je po poslanem predlogu za uskladitev bila v 30. PR. Sedaj je prišla odločba, kjer ji pripada naziv svetovalec. Delavka je s 1.12.2023 na podlagi letnih ocen še napredovala za 2 PR (30 -> 32). Delavki tako sedaj damo pogodbo za DM D035003 za PR 35 (30+2+3), z 1.4.2023 pa 36 PR?

MVI: Delavki s 1.1.2023 pripada  33. PR in s 1.4.2023 –  34. PR. Če bo delavka s 1. 12. 2023 na podlagi Uredbe o napredovanju javnih uslužbencev v plačne razrede napredovala za 2 plačna razreda, se bo takrat uvrstila v 34+2=36 PR.

64. Primer:
Zaposlena ima pogodbo o zaposlitvi za NDČ za pomočnico vzgojiteljice. Od 1.9.2022 do 31.8.2023 je prerazporejena na DM vzgojiteljice. Zaposlena ne izpolnjuje pogojev za delovno mesto vzgojiteljice (trenutno je na 31. PR). Na DM vzgojiteljice predšolskih otrok – pomočnice vzgojiteljice je pridobila naziv mentor. V KPIS-u ste ji na DM vzgojiteljice priznali naziv mentor. Ali je ta dodelitev naziva pravilna (34. PR)?
MVI: KPIS je aplikacija, ki deluje v informacijskem sistemu MVI in je aplikacija na podlagi katere se opravi transfer sredstev za zaposlene v osnovnih šolah. V primeru, ki ga navajate, zaposlena ne izpolnjuje pogojev za DM vzgojiteljice, zato ji naziv, ki ga je na podlagi uskladitvene odločbe prejela v skladu s pogodbo o zaposlitvi za nedoločen čas za DM vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja, ne pripada. Za posamezne primere, ki predstavljajo specifiko, ki je ni mogoče ustrezno sprogramirati, je potrebna pravilna odločitev pri obračunu plače na DM za katere delavka ne izpolnjuje pogojev.

65. Primer:
Pomočnica vzgojiteljice ima vse pogoje za opravljanje dela (formalno izobrazbo). 1. 1. 2023 smo ji izdali novo pogodbo o zaposlitvi na DM vzgojitelj predšolskih otrok - pomočnik vzgojitelja brez naziva (D035003). S 1. 1. 2023 je bila uvrščena v 25 PR (22 PR - 25 PR + 1 PR 1. 4. 2023). Zanima me, kdaj bo omogočen vnos v Kpis za delavke brez naziva?

MVI:  Za plačna razreda 25 in 26 PR je delovno mesto D035003 vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja brez naziva odprto za vnos v KPIS.

66. Primer:
Imam vprašanje glede določitve PR za zaposleno, ki je trenutno zaposlena na DM Vzgojitelj predšolskih otrok- pomočnik vzgojitelja. 

Ker je v preteklosti že delala kot vzgojitelj  je pridobila naziv MENTOR kot vzgojitelj, in je vnešeno v KPIS-u. 

Zaradi organizacije dela je bila razporejena na DM - pomočnice vzgojiteljice in je bila  uvrščena v 22 PR. 

Vloga za uskladitev DM ni bila poslana, ker je bila uvrščena v 22 PR kot pomočnica, zato smo jo s 1.1. uvrstili v 25. PR od 1.4.2023  v 26 PR.

Glede na to, da je pridobila naziv vzgojitelj -mentor in  da so  nazivi trajni  in prenosljivi  - ali je potrebno vložiti uskladitveno odločbo ali ne ? in ali se imenovano uvrsti v izhodiščni razred za DM Vzgojitelj predšolskih otrok- pomočnik vzgojitelja Mentor , ki je 28 PR ?...Potem bi napredovala iz 22 PR v 28 PR ?

MVI: Zaposlena pridobi pravice iz odločbe o pridobitvi naziva, ki ga je pridobila na DM Vzgojitelj predšolskih otrok. Za delavko lahko vložite tudi vlogo za uskladitev delovnega mesta in naziva, saj je nadaljnje napredovanje po prehodnem režimu zanjo ugodneje.. Delavka bo lahko vlogo za napredovanje v naziv svetovalka vložila že naslednji dan po prejeti odločbi o uskladitvi.
Za DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja je potrebno pripraviti spremembo DM z novo pogodbo o zaposlitvi. Imenovano se uvrsti na DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja mentor tako, da ji s 1. 1. 2023 pripada 28. PR in s 1. 4. 2023 – 29. PR. 

67. Primer:
V našem vrtcu imamo na DM vzgojitelja predšolskih otrok - pomočnika vzgojitelja (D035002) zaposleno delavko, ki je:
· bila do 31. 12. 2022 razporejena v 24 plačni razred,
· s 1. 12. 2022 je delavka pridobila naziv mentorica,
· s 1. 1.  2023 so vse pomočnice napredovale za tri plačilne razrede (za konkreten primer: 24+3=27 pl. razred), ker je pridobila naziv smo jo razporedili v 28. plačni razred. 
· spremenili smo ji naziv delovnega mesta v pomočnik vzgojitelja v nazivu (D035003).
Sedaj moramo pa vse delavce oceniti - delovna uspešnost za leto 2022. 
Pri konkretni delavki imam naslednjo dilemo. Delavka je 1. 4. 2020 nazadnje napredovala. Ima ocene za leto za leto 2020, 2021 in dobi oceno za leto 2022. Vse tri ocene bodo za delovno mesto vzgojiteljica predšolskih otrok-pomočnica vzgojiteljice (D035002). Torej bo imela tri ocene in bo lahko napredovala za največ dva plačilna razreda. 
Torej bo sedaj delavka s 1. 4. 2023 lahko napredovala za največ dva plačilna razreda. Iz 28 v 30 plačni razred.
Zanima me ali pravilno sklepam?
MVI: Zaposleni delavki se s pogodbo o zaposlitvi določi novo DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja mentor. Na novem DM se s 1. 1. 2023 uvrsti v 28. PR in od 1. 4. 2023 v 29. PR. Če bo s 1. 12. 2023 na podlagi Uredbe o napredovanju javnih uslužbencev v plačne razrede napredovala za 2 plačna razreda, se bo takrat uvrstila v 29+2=31 PR.

68. Primer:
Naša delavka je zaposlena 50 % na delovnem mestu vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja, 17,39 % na delovnem mestu učitelj VII/2, ostalo na delovnem mestu Laborant III. Na podlagi Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o napredovanju zaposlenih v vzgoji in izobraževanju (Ur. list RS, 115/22) zaradi uskladitve delovnega mesta in naziva je delavka s 1. 12. 2022 pridobila naziv svetovalka. Pri pregledu aplikacije KPIS (testni izpis) smo ugotovili, da se je povečal plačni razred na delovnem mestu pomočnice vzgojiteljice (32 PR + 3 PR = 35 PR) in tudi na delovnem mestu učitelj  (35 PR + 3 PR = 38 PR).
Ali pridobitev naziva svetovalka povečuje tudi PR na delovnem mestu učitelj? 

MVI: Da, če delavka izpolnjuje pogoje o izobrazbi za opravljanje dela na DM Učitelj, pridobi naziv iz uskladitvene odločbe na DM Vzgojitelj predšolskih otrok - pomočnik vzgojitelja, tudi na DM Učitelj, drugače ne. Na DM Učitelj se v plačni razred uvrsti skladno z drugim odstavkom 20. člena ZSPJS ali 1. odstavkom 19. člena ZSPJS; kar je ugodneje. Če je bila delavka  na delovnem mestu Učitelj v začetnem 32 PR, se po pridobitvi naziva svetovalka uvrsti v začetni 38 PR (19. člen).

[bookmark: _Toc130987650]Peti sklop (69. primer)

69. Primer:
Zaposlena ima pogodbo za nedoločen čas na trenutnem delovnem mestu Vzgojitelj predšolskih otrok - pomočnik vzgojitelja, šifra DM D035002, čeprav nima opravljenega strokovnega izpita, ker se je ob sklenitvi pogodbe smatralo, da ustreza pogojem po 58. členu ZVrt.

Za zaposleno smo poslali vlogo za uskladitev delovnega mesta in naziva Vzgojitelj predšolskih otrok - pomočnik vzgojitelja, ker zaposlena nima opravljenega strokovnega izpita, smo se sklicevali na 58. člen ZVrt. Odločba je bila zavrnjena, ker je bilo ugotovljeno, da zaposlena do 15. 3. 1996 ni izpolnjevala pogojev za sklicevanje na 58. člen ZVrt.

Ko zaposlena opravi strokovni izpit, ji ponudimo novo pogodbo za delovno mesto D035003 oz. ji lahko ponudimo pogodbo za novo delovno mesto že zdaj s pogojem, da v roku opravi manjkajoči pogoj za delo. Vendar, ker je rok za uskladitev PR z nazivom do 31. 3. 2023, bo dobila pogodbo za delovno mesto D035003 brez naziva, ki ima od 1. 4. 2023 plačni razpon od 26-31. Zaposlena ima trenutno 35 PR, od 1.4.2023 bo imela 36 PR.

Imamo sledeči vprašanji:
v kateri PR uvrstimo zaposleno, ko opravi strokovni izpit?
v kateri PR uvrstimo zaposleno, če ji damo novo pogodbo že zdaj za DM D035003 brez naziva, s pogojem, da v določenem roku opravi manjkajoči pogoj?

MVI: Zaposlena nima opravljenega strokovnega izpita, zato je zaposlena na DM D035002, na katerem lahko ostane do 31. 12. 2027. Če bo naredila strokovni izpit, bo razporejena na novo delovno mesto D035003 in  bo lahko vložila vlogo za naziv.

[bookmark: _Toc130987651]Šesti sklop (70. do 75. primer)

70. Primer:

Predlog za izdajo uskladitvene odločbe z nazivom smo vložili po 1. 12. 2022, ker je bilo za delavca ugodneje (zaradi napredovanja v plačni razred s 1. 12. 2022).
V teh dneh smo prejeli vašo odločbo, s katero je bil delavki podeljen naziv s 1. 3. 2023.
Z delavko je bil doslej sklenjen aneks k pogodbi o zaposlitvi skladno z 2. odstavkom 6. člena Aneksa h KPVIZ (Ur.l.RS 11/23) s katerim je bila uvrščena v višji PR.

Vprašanje 1:
Sedaj ko smo prejeli uskladitveno odločbo me zanima s katerim datumom pripravimo novo pogodbo z novo šifro DM? Mogoče s 1. 3. 2023?

MVI: V skladu z 8. členom Aneksa h KPVIZ pripada zaposlenim pravica do višje plače v skladu z aneksom od 1. 1. 2023 oziroma 1. 4. 2023 (ne glede na navedbo v odločbi o uskladitvi, da je naziv pridobljen s 1. 3. 2023). Pripraviti je treba nove pogodbe o zaposlitvi, kjer se določi DM v ustreznem nazivu in nato poračunati plačo od 1. 1. 2023 dalje. Naziv iz uskladitvene odločbe velja s 1. 1. 2023 tudi na ostalih delovnih mestih na področju VIZ, če je ta za delavca ugodnejši in če na ostalih delovnih mestih delavec izpolnjuje zahtevane pogoje o izobrazbi.

Na podlagi drugega odstavka 6. člena Aneksa h KP VIZ, po prejemu uskladitvene odločbe, delodajalec ponudi vzgojiteljem predšolskih otrok – pomočnikom vzgojitelja pogodbo o zaposlitvi za delovno mesto šifra D035003, ustrezno pridobljenemu nazivu, s pravico do plače od 1. 1. 2023 dalje.


Vprašanje 2:
Delavka je s 1.12.2022 napredovala v 24 PR. Sedaj je prejela odločbo za mentorja s 1. 3. 2023. Do izdaje odločbe je bil sklenjen aneks s katerim je bila uvrščena v 27 PR. Sedaj se z novo odločbo uvrsti v 28 PR.

Od kdaj ima pravico do plače za 28 PR?

Od 1.3.2023? Ali pa moramo tu slediti 16. čl. ZSPJS in pridobi pravico do plače šele s 1.12.2023?

MVI: Tudi za ta primer zaposlene velja prvi odstavek 8. člena Aneksa h KPVIZ. Pripravite ji torej novo pogodbo o zaposlitvi za DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja mentor s 1. 1. 2023, uvrščeno v 28. PR ter nato s 1. 4. 2023 v 29. PR. 

71. Primer:
Od 1. 9. 2022 do 31. 8 . 2023 nadomešča na DM vzgojitelj. Delavka je že pridobila naziv mentor in sedaj zaseda DM vzgojitelj mentor.  

Ker je zaposlena za nedoločen čas na DM pomočnik smo za njo vložili dne 5. 12. 2022 uskladitveno odločbo za DM pomočnik vzgojitelja in ker ima na tem DM 28 PR je tako pridobila naziv svetovalka. Odločbo smo prejeli dne 14. 3. 2023 in sicer, da ji pripada naziv 1.3.2023.

Verjetno bo od 1.9.2023 dalje za nedoločen čas zaposlena na DM vzgojitelj. 

Zanima nas ali ji ta naziv pripada na DM vzgojitelj? 

MVI: Če bo zaposlena na DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja z vrtcem sklenila pogodbo o zaposlitvi za DM Vzgojitelj, ji boste upoštevali naziv svetovalka.

V primeru, da ji naziv pripada, ali ji izplačilo plače pripada s 1. 12. 2023?

MVI:  Naziv boste upoštevali pri sklenitvi pogodbe o zaposlitvi na DM Vzgojitelj svetovalec z dnem sklenitve pogodbe o zaposlitvi za to delovno mesto. 

Prav tako imam vprašanje, kako naj postopamo sedaj, ko smo prejeli še preostale odločbe o uskladitvi nazivov za pomočnike vzgojiteljev. Naziv so pridobili s 1. 3. 2023. Sedaj imajo sklenjene anekse h pogodbah za DM D035002.

MVI: Za vse zaposlene, za katere ste prejeli odločbe o uskladitvi v nazive, pripravite pogodbe o zaposlitvi za DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja v ustreznih nazivih, tako da jim pripada pravica do višje plače s 1. 1. 2023 (ne glede na navedbo v odločbi o uskladitvi, da je naziv pridobljen s 1. 3. 2023). 

Kdaj oziroma s katerim datumom jim moramo izdati pogodbe z novo šifre DM D035003 in od kdaj naprej dejansko velja naziv oziroma jim pripada izplačilo plače po nazivu?

MVI: V pogodbi o zaposlitvi za delovna mesta Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja mentor oziroma svetovalec se določi kot datum za sklenitev delovnega razmerja na novem delovnem mestu v nazivu 1. 1. 2023 (v skladu s prvim odstavkom 8. člena Aneksa h KPVIZ). 

72. Primer:
Delavka, ki je trenutno zaposlena na delovnem mestu VPO-pomočnik vzgojitelja je pridobila naziv mentor na delovnem mestu vzgojitelja. Na dan 31.12.2022 je bila uvrščena v 30 PR.

S 1. 1. 2023 smo ji ta naziv upoštevali na delovnem mestu  VPO-pomočnik vzgojitelja in jo umestili  30 + 3 = 33 plačni razred.

Ravnatelj je za to delavko, ki izpolnjuje pogoje po prehodnem režimu, na ministrstvo vložil predlog za uskladitev delovnega mesta in naziva. V marcu je bila prejeta uskladitvena odločba in  naziv svetovalec. 

Kateri plačni razred ji pripada po prejemu uskladitvene odločbe za naziv svetovalec? Po našem mnenju 30 + 3 = 33 PR. V KPIS-u je določen 35 PR.

MVI: Po prejemu uskladitvene odločbe, delavki pripada 33. PR, ki ga ročno vpišete v KPIS.

73. Primer:
Danes smo prejeli dve odločbi za naši zaposleni za pridobitev naziva Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja, z dnem pridobitve naziva MENTOR s 1. 3. 2023.

Zaposleni sta bili z dnem 31.12.2022 uvrščeni v 24. PR, z dnem 1.1. do 31.3.2023 jim je pripadala pravica dviga plače za 3 plačne razrede (torej uvrstitev v 27. PR) in s 1.4.2023 jim pripada pravica do dviga še za 1 PR.

Prosimo vas za usmeritev glede nove določitve PR z dnem 1.4.2023 in ustreznega poračuna plače – od katerega datuma se opravi poračun plače?
MVI: Za zaposlene, ki so na DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja pridobili uskladitveno odločbo o nazivu mentor (v odločbi se kot datum pridobitve naziva navaja 1. 3. 2023) v skladu s prvim odstavkom 8. člena KPVIZ, pripada višja plača s 1. 1. 2023 in 1. 4. 2023. 
Pripraviti je treba nove pogodbe o zaposlitvi, kjer se določi DM v ustreznem nazivu in nato poračunati plačo od 1. 1. 2023 dalje. 

74. Primer:
Na Vas naslavljam vprašanje v zvezi z uvrstitvijo delavke na delovnem mestu vzg.-pomočnika vzgojitelja. Delavka je do 31.12.2022 uvrščena v 24. plačni razred (22+2 napredovanja v PR).

Pred zaposlitvijo v našem vrtcu je bila zaposlena na delovnem mestu vzgojiteljice in je na tem delovnem mestu napredovala tako v plačne razrede (+ 2 PR) ter v naziv svetovalec (37 PR štartni PR). Zaposlena je bila tako uvrščena v prejšnjem vrtcu v 39 PR. Z zaposlitvijo na delovnem mestu vzg.-pomočnik vzgojitelja (1.9.2021) pri nas smo ji določili 24. plačni razred (22+2PR prenos, ko je napredovala kot vzgojitelj), saj na delovnem mestu vzg.-pomočnika vzgojitelja do uveljavitve novele Pravilnika o napredovanju zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive (Uradni l. RS št. 115/22), delovno mesto ni bilo uvrščeno v nazive.

V mesecu decembru 2022 smo v skladu z navodili za delavko poslali na pristojno ministrstvo Predlog za uskladitev delovnega mesta.

Delavki z 1.1.2023 upoštevamo naziv svetovalke, ki ga je prejela že prej. 

Ali s 1.1.2023 za delavko upoštevamo 30. plačni razred oz. v skladu z Uredbo o napredovanju javnih uslužbencev v plačne razrede – 5. člen, 6. alineja - Vsak plačni razred, dosežen z napredovanjem ali z uvrstitvijo nad plačni razred delovnega mesta, se šteje za eno napredovanje ter zato delavko uvrstimo v 32. plačni razred?

Iz spodnjega odgovora je razvidno, da ne prenašamo 2 PR, temveč se jo uvrsti v štartni plačni razred delovnega mesta in naziva SVETOVALEC. Kaj to drži, da izgubi 2 PR?

MVI: Delavka se uvrsti 1. 1. 2023  na DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja D035003 svetovalec v začetni 30. plačni razred in od 1. 4. 2023 v 31. PR.

75. Primer:
Ponovno zastavljam vprašanja glede priprave kadrovske dokumentacije pri napredovanju pomočnikov vzgojiteljev v naziv ter določitve plačnega razreda zanje. 
Navajam konkretni primer:
· za delavko je bila na ministrstvo v decembru 2022 posredovana vloga za uskladitev naziva z delovnim mestom vzgojitelja predšolskih otrok – pomočnika vzgojitelja (ker pred decembrom delavka še ni izpolnjevala pogoja za vložitev predloga za uskladitev delovnega mesta z nazivom). Delavka je s 1. 12. 2022 napredovala v 25. plačni razred (prej 23. plačni razred).
· Dne 14. 3. 2023 smo iz ministrstva prejeli za navedeno delavko odločbo o pridobitvi naziva mentor z dnem 1. 3. 2023.
· Za delavko smo v februarju 2023 izdali aneks o določitvi plačnega razreda od 1. 1. 2023 (28. pl. r.) in 1. 4. 2023 (29. pl. r.); v povezavi z Aneksom h KP VIZ, objavljenem v Ur. l. št. 11/23; za delovno mesto šifra J035002.
Zastavljajo se mi sledeča vprašanja:
· Ali je potrebno sedaj pripraviti za delavko novo pogodbo o zaposlitvi za delovno mesto vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja mentor (šifra del. mesta J035003)? In če, od kdaj naprej stopi v veljavo nova pogodba – je to datum 1. 3. 2023? 
· Ali ima naziv mentor finančni učinek od 1. 3. 2023 oziroma šele od 1. 12. 2023? Je potrebno v pogodbi navesti, da bo naziv mentor upoštevan  s 1. 12. 2023?
· Kateri plačni razred zaposleni pripada glede na pridobljen naziv in od katerega datuma ji pripada?

MVI: V skladu z 8. členom Aneksa h KPVIZ pripada zaposlenim pravica do višje plače v skladu z aneksom od 1. 1. 2023 oziroma 1. 4. 2023 (ne glede na navedbo v odločbi o uskladitvi, da je naziv pridobljen s 1. 3. 2023). Pripraviti je treba nove pogodbe o zaposlitvi, kjer se določi DM v ustreznem nazivu in nato poračunati plačo od 1. 1. 2023 dalje. 
Delavka se uvrsti 1. 1. 2023  na DM Vzgojitelj predšolskih otrok – pomočnik vzgojitelja D035003 mentor v začetni 28. plačni razred in od 1. 4. 2023 v 29. PR.
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