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ODGOVORI NA POGOSTA VPRAŠANJA – 

kot pomoč za delo svetovalnih delavcev osnovnih in srednjih šol
1. Državljani katerih držav se lahko v Sloveniji šolajo v srednji šoli pod enakimi pogoji kot slovenski državljani?

V Sloveniji se lahko pod enakimi pogoji kot slovenski državljani v srednjih šoli izobražujejo državljani držav članic EU in državljani držav, s katerimi ima Slovenija sklenjeno mednarodno pogodbo o vzajemnem izobraževanju. 

Slovenija ima sklenjeno mednarodno pogodbo o vzajemnem izobraževanju samo z naslednjimi državami: Bosno in Hercegovino, Srbijo, Črno goro, Severno Makedonijo in Kosovim. To pa pomeni, da se državljani teh držav pri nas izobražujejo pod enakimi pogoji kot slovenski državljani, kar pomeni, da se lahko prijavijo na razpisana mesta, ki so razpisana za naše devetošolce, njihovo šolanje pa je brezplačno. 

Popolnoma enako velja za vse državljane držav članic EU. 

Vsi ostali tujci pa se pri nas ne morejo izobraževati pod enakimi, razen če je vsaj eden staršev pri nas zaposlen in prispeva davek v slovensko davčno blagajno. Če je starš zaposlen, potem velja enako kot omenjeno zgoraj. Če pa starš ni zaposlen, se tak tujec ne sme prijaviti na razpisana mesta, pač pa šele na prosta mesta, ki ostanejo po izbirnem postopku (objavimo jih ponavadi v začetku julija), njihovo šolanje pa ni brezplačno, ampak morajo plačati šolnino. Višino šolnine določi svet zavoda, ponavadi pa se giblje v takšni višini, kot je cena programa na dijaka, ki jo šoli plačuje MIZŠ.

Torej, če gre za državljana EU, ali državljana držav, s katerimi ima Slovenija sklenjeno mednarodno pogodbo o vzajemnem izobraževanju, se le ta lahko izobražuje pri nas pod enakimi pogoji (prijava na razpisana mesta in šolanje brezplačno), za te državljane ni pomembno, ali je eden od staršev zaposlen v Sloveniji. Slednje daje podlago za šolanje pod enakimi pogoji, če gre za vse ostale tujce, ki niso državljani držav EU ali državljani držav, s katerimi ima Slovenija sklenjeno mednarodno pogodbo o vzajemnem izobraževanju. 
Če pa gre za prijavo kandidata, ki prihaja iz drugih držav, ki niso zajete v prejšnjem odstavku, je ključno to, da je vsaj eden od staršev pri nas zaposlen. Če je, spet velja pravilo, da se pri nas izobražuje pod enakimi pogoji. Če starš ni zaposlen, se lahko prijavi šele na prosta mesta in mora plačati šolnino.

2. Katero dokumentacijo mora poleg prijave za vpis v srednjo šolo v Sloveniji predložiti kandidat, ki se predhodno šola v tujini?
Kandidat, ki se je predhodno šolal v tujini in se želi v Sloveniji vpisati v srednjo šolo, mora poleg prijavnice za vpis oddati tudi naslednjo dokumentacijo, ki jo srednja šola potrebuje za izvedbo postopka priznavanja tujega izobraževanja z namenom nadaljevanja šolanja:
· izpolnjen obrazec N, ki je na voljo na spletni strani ministrstva na naslovu: https://e-uprava.gov.si/podrocja/vloge/vloga.html?id=2130,

· izvirnik tuje listine o izobraževanju (za vpis v začetni letnik zadnja tri spričevala šolanja v osnovni šoli, za vpis v višji letnik vsa spričevala šolanja v srednji šoli),
· neoverjena kopija teh listin,
· sodno overjen prevod teh listin,
· dokazila o trajanju in vsebini izobraževanja,
· kratek kronološki opis celotnega izobraževanja (wordov dokument, v katere kandidat alinejsko navede potek svojega šolanja).
3. Pretvorba ocen učenca za posamezni razred osnovne šole, ki se predhodno šola v tujini

Zakon o osnovni šoli v 69. členu daje možnost, da so učenci priseljenci iz drugih držav ob koncu pouka v šolskem letu, v katerem so prvič vključeni v slovensko osnovno šolo, neocenjeni iz posameznih predmetov in napredujejo v naslednji razred. Med šolskim letom se tem učencem lahko v skladu s 15. členom Pravilnika o preverjanju in ocenjevanju znanja ter napredovanju učencev v osnovni šoli v dogovoru s starši  prilagodijo načini in roki za ocenjevanje znanja, število ocen ter drugo. Znanje učenca se lahko ocenjuje glede na njegov napredek pri doseganju ciljev oziroma standardov znanja, opredeljenih v učnih načrtih. O prilagoditvah ocenjevanja med šolskim letom odloči učiteljski zbor. Namen te določbe je, da šola učencu omogoči, da med šolskim letom pridobi ocene, na podlagi katerih bo lahko oblikovana zaključna ocena. Če pa se ob koncu pouka v šolskem letu ugotovi, da to ni možno, gre za situacijo, kot je predvidena v 69. členu Zakona o osnovni šoli. V tem primeru učencu za šolsko leto, ko se prvo leto šola v Sloveniji, za predmete, kjer ni bilo možno pridobiti ocene, zapiše v aplikacijo Prijava na NPZ in Vpis črko P, kar pomeni, da je učenec opravičeno neocenjen, črka P pa se pri preračunu točk zamenja s povprečjem ocen tega konkretnega razreda. To stori računalnik, ni treba računati povprečja. Zato je nujno, da tak učenec pridobi vsaj eno zaključeno oceno v prvem letu šolanja v Sloveniji, saj se sicer ne da izračunati povprečja tega konkretnega razreda.

Če se učenec prvo leto šolanja v Sloveniji vključi na primer v 8. razred, velja zanj, kar je bilo navedeno zgoraj zgolj za prvo šolsko leto, v aplikaciji Prijava na NPZ in Vpis pa se za 7. razred upošteva njegovo spričevalo iz tujine, iz katerega v aplikacijo smiselno prenesete njegove dosežene ocene, pri čemer oceno, ki jo je učenec/tujec dosegel pri svoji materinščini, upoštevate kot oceno pri slovenščini. Če morda učenec nima ocene za kakšen predmet, ker se predmetniki razlikuje, se pri tem predmetu zapiše črko N, kar pomeni, da učenec nima ocene. Pri preračunu točk pa se bo črka N zamenjala s povprečjem ocen vseh obveznih predmetov zadnje triade osnovne šole. To stori računalnik, ni treba računati povprečja. 

Opozarjamo pa na naslednje: v skladu s 3. členom Zakona o osnovni šoli učenec zaključi osnovnošolsko izobraževanje, ko uspešno konča 9. razred. Uspešno dokončanje 9. razreda pa je v skladu z 72. členom Zakona o osnovni šoli pogojeno s tem, da ima učenec pozitivne ocene iz vseh predmetov 9. razreda. Torej, če bi imeli primer, ko bi učenca iz tujine prvič pri nas vključili v 9. razred, bi mu morali, tako kot pojasnjeno zgoraj, smiselno iz njegovih tujih spričeval smiselno prenesti ocene za 7. in 8. razred, v 9. razredu pa zanj »odpustek« iz 69. člena zakona o osnovni šoli ne velja. Torej, ne sme biti pri nobenem predmetu neocenjen, pač pa mora, če želi izpolnjevati pogoj dokončane osnovne šole vseeno pridobiti prav vse pozitivne ocene v zaključnem razredu. Če bi bil ta konkretni učenec, ki je prvič vključen v našo osnovno šolo v 9. razredu, pri nekaterih predmetih neocenjen, s tem ne bi imel priznane zaključene osnovne šole in ne bi izpolnjeval osnovnega vpisnega pogoja za vpis v srednjo šolo. Tak učenec bi se lahko vpisal samo v programe nižjega poklicnega izobraževanja. Možnost, da so učenci priseljenci iz drugih držav ob koncu pouka v šolskem letu, v katerem so prvič vključeni v našo osnovno šolo,  neocenjeni iz posameznih predmetov in napredujejo v naslednji razred, obstaja samo za učence nižjih razredov, medtem ko je treba v 9. razredu učenca ob koncu pouka oceniti, četudi se v Sloveniji šola prvo leto.

To je postopek glede pretvorbe ocen za učenca priseljenca, ki se vključuje v osnovnošolsko izobraževanje.

Če kandidat v celoti zaključi osnovno obvezno šolanje v tujini in se neposredno vpisuje v slovensko srednjo šolo, pa postopek pretvorbe ocen opravite na srednjih šolah po enakem postopku, kot omenjeno zgoraj, le da v tem primeru kandidatu pri predmetnih, za katere kandidat nima ocene v svojem tujem spričevalu, zapišete črko N (nima ocene). V tem primeru ni možnosti označbe s črko P. Črka N se pri preračunu točk, enako kot omenjeno že zgoraj, zamenja s povprečjem ocen vseh predmetov zadnje triade osnovne šole, kjer ima kandidat zapisano oceno. Povprečna ocena se matematično zaokroži (če je povprečje 4,5, pomeni, da ima kandidat oceno 5 pri vseh predmetih, kjer je navedena črka N, če je povprečje 4,4 pa ocena 4).
4. Šolanje učenca na domu – kako takega učenca označiti in zanj pravilno zapisati in vnesti ocene v aplikacijo Prijava na NPZ in Vpis (vnašajo OŠ) in v aplikacijo Vpis v srednje šole (vnašajo SŠ)?

Če se učenec vsa zadnja tri leta izobraževanja v osnovni šoli šola na domu, ob koncu posameznega šolskega leta opravlja predmetne izpite in pridobi spričevalo, v katerem pa ima ocenjenih manj predmetov, kot učenci, ki se šolajo v šoli. Za takega učenca morate v osnovni šoli pri vnašanju ocen v aplikaciji Prijava na NPZ in Vpis najprej v zavihku »Razred« pri navedbi »Predmetnika« v spustnem seznamu označiti »Šolanje na domu«. Ko boste to pravilno označili, se vam bo za vnos ocen odprl pravilni (krajši) seznam predmetov, za katere boste vnesli ocene. 

Učenec, ki se zadnja 3 leta v osnovni šoli šola na domu, ima skupaj samo 26 predmetov in lahko zbere največ 130 točk, če ima pri vseh 26. predmetih oceno 5. Vendar pa so ti učenci izenačeni z učenci, ki se šolajo v šoli. Ti imajo namreč v zadnjih treh letih osnovne šole 35 predmetov in lahko zberejo največ 175 točk, če imajo vse predmete zaključene z oceno 5. V vpisni aplikaciji je tako vgrajen koeficient, ki se izračuna tako, da se število vseh predmetov, ki jih imajo učenci, ki se šolajo v osnovni šoli (35 predmetov), deli s številom predmetov, ki jih imajo tisti učenci, ki se zadnja tri leta osnovne šole šolajo na domu (26 predmetov) → 35 : 26 = 1,346. Nato pa se ta koeficient pomnoži s seštevkov točk, ki jih zbere učenec, ki se zadnja tri leta v osnovni šoli šola na domu → 130 x 1,346 = 175.
Če pa se učenec znotraj zadnjih treh let izobraževanja v osnovni šoli šola na domu zgolj eno ali dve leti (ne v celoti), pa je treba pri tem učencu v aplikaciji Prijava na NPZ in Vpis najprej v zavihku »Razred« odkljukati polje »OŠ po meri«. Vnese se ocene, ki jih učenec ima, seštevek točk pa se opravi na enak način kot navedeno zgoraj za tisto leto, ko se učenec šola na domu. Če gre zgolj za eno šolsko leto, se najprej izračuna koeficient, ki se ga izračuna tako, da se število vseh možnih predmetov v določenem razredu, ki jih imajo učenci, ki se šolajo v šoli, deli s številom predmetov, ki jih ima učenec, ki se določeno šolsko leto šola na domu. Primer učenca, ki se šola na domu zgolj v 8. razredu – učenec, ki se šola v šoli, ima v 8. razredu skupaj 13 predmetov. Učenec, ki se v 8. razredu šola na domu, pa ima skupaj samo 9 predmetov. Koeficient znaša → 13 : 9 = 1,444. Ta koeficient pa se potem pomnoži s seštevkom ocen, ki jih doseže učenec 8. razreda, ki se to leto šola na domu → 1,444 x 45 točk (če ima vseh 9 predmetov ocenjeno s 5) = 65, kar je enako kot 13 X 5 = 65.
5. Kandidati za vpis v srednjo šolo z odločbo o usmeritvi

Če je kandidat prijavljen za vpis v srednjo šolo na program, kjer je omejitev vpisa, in ima izdano ustrezno odločbo o usmeritvi (odločbo za posebne potrebe), ima v skladu z 19. členom Pravilnika o vpisu v srednje šole pravico, da ne sodeluje v izbirnem postopku, če na izbrano srednjo šolo dan pred začetkom izbirnega postopka predloži veljavno odločbo o usmeritvi v ta izobraževalni program in dosega najmanj 90 % točk prvega ali drugega kroga izbirnega postopka. Srednje šole lahko torej v tem primeru odločbo kandidata upoštevate, če je pravočasno dostavljena na šolo. Velja samo dejansko izdana odločba, »namera«, da bo odločba izdana, ne velja in se ne more upoštevati. Če kandidat predloži odločbo o usmeritvi na izbrano srednjo šolo po koncu prvega kroga izbirnega postopka in še pred začetkom drugega kroga izbirnega postopka, se le-ta lahko potem upošteva v drugem krogu izbirnega postopka, in sicer prav za vse programe, ki jih kandidat navede na prijavnici za drugi krog izbirnega postopka (na tej prijavnici lahko kandidat navede še do 10 različnih programov). Prav v vseh navedenih programih se upošteva da kandidat potrebuje zgolj 90 % točke spodnje meje. 

Veljavna pa je le odločba, s katero je kandidat usmerjen v konkretni program v srednji šoli, odločba o usmeritvi, ki jo je morda kandidat za vpis imel že v osnovni šoli, ne velja. 

6. Potrdilo o uspešno opravljenem preizkusu nadarjenosti kot dodatnem pogoju za vpis v določene srednješolske programe
Za vpis v nekatere srednješolske izobraževalne programe je treba poleg osnovnega vpisnega pogoja (dokončana osnovna šola) opraviti tudi preizkus nadarjenosti. Gre za programe Fotografski tehnik, Tehnik oblikovanja, Zobotehnik ter različne smeri Umetniške gimnazije (Likovna smer, Glasbena smer in Plesna smer. V skladu s Pravilnikom o vpisu v srednje šole, ki je začel veljati s 1. 9. 2018, kandidati opravljajo preizkus nadarjenosti na šoli, v katero se želijo vpisati. Potrdilo o uspešno opravljenem preizkusu znanja in nadarjenosti namreč velja eno šolsko leto in samo na šoli, na kateri je kandidat opravljal ta preizkus. Do te spremembe pravilnika v letu 2018 je namreč kandidat lahko opravljal preizkus nadarjenosti na katerikoli šoli, ki je ta preizkus izvajala, potrdilo pa je veljalo za vse šole, ki so izvajale program, za katerega je bilo treba izpolnjevati posebni vpisni pogoj. Kandidat se je do leta 2018 lahko prijavil za vpis v program na eno šolo, preizkus nadarjenosti pa je opravljal na drugi šoli. Po letu 2018 to ni več možno, potrdilo o uspešno opravljenem preizkusu velja samo za šolo, kjer je kandidat opravil preizkus nadarjenosti. Lahko pa seveda kandidat opravlja preizkus nadarjenosti na več šolah.
7. Potrdilo o izpolnjevanju pogojev za vpis v športni oddelek

Učenci oziroma kandidati, ki se prijavljajo za vpis v program Gimnazija – športni oddelek ali Ekonomska gimnazija - športni oddelek, morajo biti registrirani športniki, kar je razvidno iz uradne Evidence registriranih in kategoriziranih športnikov. Kandidati morajo šoli, ki izvaja ta dva programa, predložiti naslednja dokazila:

· zdravniško potrdilo osebnega zdravnika, ali zdravnika specialista medicine dela in športa, ali potrdilo o rednem preventivnem pregledu kandidata v zadnjem letu, iz katerega je razvidno splošno zdravstveno stanje kandidata;

· potrdilo nacionalne panožne športne zveze za vpis v športni oddelek, ki vsebuje:

· izjavo trenerja o sodelovanju s športnim koordinatorjem in

· podatke o doseženih športnih rezultatih kandidata v zadnjih dveh letih.

Na podlagi teh dokazil in opravljenih razgovorov s kandidati šole kandidatom izdajo potrdilo o izpolnjevanju športnih pogojev za vpis v športni oddelek navedenih programov.  V tem primeru pa potrdilo, ki ga izda ena šola, velja tudi na drugi šoli, ki prav tako izvaja program Gimnazija – športni oddelek ali Ekonomska gimnazija  - športni oddelek.
Dodatno pojasnilo: za vpis v program Gimnazija (športni oddelek) in Ekonomska gimnazija (športni oddelek) velja samo potrdilo nacionalne panožne športne zveze, to pomeni SLOVENSKE panožne športne zveze!

8. Devetošolci s popravnimi izpiti in vpis v srednjo šolo
Če ima devetošolec, ki se je prijavil za vpis v srednjo šolo v program, kjer je omejitev vpisa, popravni izpit, predvidoma do prvega kroga izbirnega postopka, ki ponavadi poteka takoj po koncu pouka za devetošolce, še ne bo izpolnjeval vpisnega pogoja, saj še ne bo imel dokončane osnovne šole. V tem primeru ne bo mogel sodelovati v prvem krogu izbirnega postopka. Če pa bi ta učenec opravil popravni izpit iz osnovne šole po prvem krogu izbirnega postopka in še pred začetkom drugega kroga izbirnega postopka, pa lahko sodeluje v drugem krogu izbirnega postopka.
Če pa ne opravi popravnega izpita še pred drugim krogom izbirnega postopka, se lahko vpiše samo še v izobraževalne programe, kjer so še prosta mesta.

Nekoliko drugačen je postopek v primeru, če se učenec, ki ima popravni izpit v osnovni šoli, prijavi za vpis v srednjo šolo v program, kjer ni omejitve vpisa. Sicer velja, da se bo tak učenec lahko dejansko vpisal v srednjo šolo, ko bo izpolnil osnovni vpisni pogoj in dokončal osnovno šolo, vendar če šola v programu, kjer je prijavljen učenec s popravnim izpitom, nima omejitve vpisa, lahko to mesto kandidata prihrani in učenca vpiše takrat, ko bo opravil popravni izpit. Treba pa je poudariti, da to ni nujno in da srednja šola tega učenca ni dolžna čakati, pač pa lahko njegovo mesto ponudi za vpis drugim kandidatom v drugem krogu izbirnega postopka, v katerem sodelujejo kandidati, ki so prijavljeni v programih, kjer je omejitev vpisa in v prvem krogu na podlagi meril niso bili sprejeti.

9. Ključni poudarki stare in nove zakonodaje na področju srednješolskega izobraževanja
STARA ZAKONODAJA (Zakon o gimnazijah (Uradni list RS, št. 1/2007) in Zakon o poklicnem in strokovnem izobraževanju (Uradni list RS, št. 79/2006) 
Za katere dijake še vedno velja stara zakonodaja

Predhodna zakona o gimnazijah ter o poklicnem in strokovnem izobraževanju iz leta 2006 oziroma 2007 veljata še vedno za vse dijake, ki so bili vključeni v srednješolsko izobraževanje v šolskem letu 2018/2019 (ni pomembno v kateri letnik) in so nadaljevali šolanje v šolskem letu 2019/2020. Omenjena zakona veljata za navedene dijake do njihovega zaključka izobraževalnega programa oziroma do morebitne celoletne prekinitve izobraževanja. 

Če je bil dijak v šolskem letu 2018/2019 recimo vpisan v 1. letnik nekega programa in je nadaljeval svoje izobraževanje v naslednjem šolskem letu 2019/2020 (ni pomembno, ali kot ponavljalec, ali kot dijak, ki se je preusmeril, ali kot dijak, ki je napredoval v višji letnik) in nato v naslednjih letih, zanj do zaključka nekega programa velja stara zakonodaja. Če pa bi ta dijak izobraževalni program prekinil za celotno šolsko leto (recimo bi prekinil šolanje v šolskem letu 2019/2020 – v tem letu zanj ne bi bilo v aplikaciji CEUVIZ nobenega zapisa, ali pa bi se izobraževal izredno) in bi se potem želel vrniti v izobraževanje, ali pa bi dijak zaključil nek program, pa bi zanj začela veljati pravila nove zakonodaje. 

Ponavljanje, preusmerjanje v drug program
Stara zakonodaja je določala, da lahko dijak praktično brez omejitev prestopa in se preusmerja med različnimi programi, vsak program, v katerega se vključi, pa lahko enkrat ponavlja. 
Če je dijak program že enkrat ponavljal, ga lahko ponavlja še enkrat, če gre za:

· dijaka s posebnimi potrebami, 
· dijaka, ki se vzporedno izobražuje, ter 
· dijaka, ki zaradi starševstva, izjemnih socialnih in družinskih okoliščin, ali zaradi bolezni in v drugih utemeljenih razlogih ni izpolnil obveznosti iz izobraževalnega programa.
Stara zakonodaja je tudi določala, da lahko dijak zaključnega letnika letnik ponavlja tako, da opravlja samo manjkajoče obveznosti. Obe možnosti sta torej na voljo – dijak lahko zaključni letnik ponavlja v celoti, lahko pa zaključni letnik ponavlja samo z opravljanjem manjkajočih obveznosti. V obeh primerih gre za dijaka, ki zaključni letnik ponavlja, to pomeni, da do sedaj pravice ponavljanja tega programa še ni izkoristil oziroma gre za dijaka, ki je morda že enkrat ponavljal, vendar ima utemeljene razloge za še eno ponavljanje (razlogi navedeni v prejšnjem odstavku). 
V tem primeru takega dijaka v CEUVIZ označite kot dijaka s »podaljšanim statusom«. Ta dijak je ponavljalec, tako kot bi bil sicer ponavljalec programa v nižjih letnikih, le da zaključnega letnika ne ponavlja v celoti, pač pa samo opravlja izpite pri predmetih, pri katerih še ni dobil pozitivne ocene. Status dijaka ima dijak celotno šolsko leto, se pa ta dijak ne prenese iz aplikacije CEUVIZ v ŠOL – S. 

Ob tem pa je treba posebej poudariti, da če je dijak zaključni letnik opravil ne opravi pa mature, se mu ne more podaljšati statusa. V tem primeru ne govorimo o dijaku ponavljalcu, ker ne more ponavljati letnika, saj ga je že opravil. V CEUVIZ tak dijak iz naslova samo neopravljene mature ne more dobiti statusa »podaljšan status«.

NOVA ZAKONODAJA (Zakon o gimnazijah (Uradni list RS, št. 1/07 – uradno prečiščeno besedilo, 68/17, 6/18 – ZIO-1 in 46/19) in Zakon o poklicnem in strokovnem izobraževanju (Uradni list RS, št. 79/06, 68/17 in 46/19) 

Za katere dijake velja nova zakonodaja

Nova zakonodaja je začela veljati za vse dijake, ki so prvič vstopili v srednješolsko izobraževanje z vpisom v šolsko leto 2019/2020, ali pa so v tem šolskem letu nadaljevali svoje izobraževanje po vertikali, ali po celoletni prekinitvi izobraževanja.

Nova zakonodaja določa, da ko dijak zaključi nek izobraževalni program, se ne more več vpisati v drug izobraževalni program z istim vstopnim pogojem. Če je na primer dijak zaključil program Mizar, se ne more več vpisati recimo v program Računalničar, ali v program Tehnik računalništva ali v program Gimnazija, saj so za vse te programe isti vstopni pogoji, to je dokončana osnovna šola. Lahko pa dijaki po zaključku nekega izobraževalnega programa nadaljujejo izobraževanje po vertikali, kar pomeni, da z naslednjo stopnjo izobraževanja pridobijo višjo stopnjo izobraževanja. Taki primeri so na primer:

· po koncu programa nižjega poklicnega izobraževanja lahko dijak nadaljuje šolanje v programih srednjega poklicnega in srednjega strokovnega izobraževanja;

· po koncu programa srednjega poklicnega izobraževanja lahko dijak nadaljuje šolanje v programih poklicno-tehniškega izobraževanja, ali v programu Maturitetni tečaj ipd.
Ponavljanje, preusmerjanje v drug program
Dijak ima po novi zakonodaji toliko časa status dijaka, kolikor traja izobraževalni program, v katerega je vpisan, na voljo pa ima še dve dodatni leti iz naslova ponavljanja ali prestopa v drug izobraževalni program, če ob tem ne napreduje. 

O dodatnem letu za prestop govorimo samo takrat, kadar dijak s prestopom v drug program ne napreduje, ostane v istem letniku oziroma izgubi šolsko leto. Na primer: dijak je bil v šolskem letu 2020/2021 vpisan v 1. letnik Ekonomskega tehnika, ker letnika ni opravil, se je v šolskem letu 2021/2022 preusmeril v 1. letnik programa Administrator. V tem primeru je dijak izkoristil pravico do dodatnega leta iz naslova prestopa. Dijak je s prestopom v drug program ostal v istem letniku in ni napredoval. 

Če pa dijak s prestopom napreduje v višji letnik ali če prestopi v drug program znotraj istega šolskega leta, ne izgubi šolskega leta, zato v tem primeru ne govorimo o dodatnem letu iz naslova prestopa v drug program. Dijak lahko praktično neomenjeno prestopa med programi, če ob tem ne izgublja šolskih let. Teoretično je lahko dijak vpisan v 1. letnik programa A, nato se preusmeri v 2. letnik programa B, nato v 3. letnik programa C in nato v 4. letnik programa D. Prav tako se teoretično lahko neomejeno preusmerja med programi v istem šolskem letu.
Znotraj trajanja statusa dijaka in izobraževanja ima dijak na voljo samo eno dodatno leto iz naslova ponavljanja. Torej, dijak lahko po novi zakonodaji samo enkrat ponavlja. Razlika s staro zakonodajo je na tem področju pri tem, da je stara zakonodaja določala, da lahko dijak vsak program, v katerega je vpisan, enkrat ponavlja, po novi zakonodaji pa lahko dijak ponavlja samo enkrat v okviru svojega celotnega izobraževanja.

Če gre za dijaka s posebnimi pravicami (to je dijak s posebnimi potrebami, dijak, ki se vzporedno izobražuje, dijak vrhunski športnik, ali zaradi starševstva, bolezni, ali izjemnih družinskih in socialnih okoliščin), ima poleg zgoraj opisanih dveh dodatnih let (iz naslova prestopa v drug program brez napredovanja in iz naslova ponavljanja) na voljo še dve dodatni leti samo iz naslova ponavljanja. Skupno ima tako dijak s posebnimi pravicami na voljo 3 leta za ponavljanje in 1 leto za prestop v drug program, če ob tem ne napreduje.
V kvoto dodatnih let štejejo vsa šolska leta izobraževanja dijaka, ne glede na to, ali se izobražuje v gimnazijskem programu ali/in po poklicnem ali strokovnem programu. 

Ponavljanje z izpiti

Nova zakonodaja je možnost ponavljanja letnika z opravljanjem samo manjkajočih obveznosti razširila še na nekatere druge kategorije dijakov. Kot že omenjeno, lahko po stari zakonodaji letnik ponavljajo z opravljanjem manjkajočih obveznosti samo dijaki zaključnih letnikov. Nova zakonodaja to možnost, poleg dijakom zaključnih letnikov daje tudi dijakom:

· s posebnimi pravicami,

· ki se izobražujejo v vajeniški obliki,

· ki se izobražujejo v programih poklicno-tehniškega izobraževanja (PTI).
Te kategorije dijakov katerikoli letnik (ne samo zaključni) lahko ponavljajo tako, da opravljajo samo manjkajoče obveznosti. Pri takemu dijaku v CEUVIZ označite, da »ponavlja z izpiti«. Gre za dijaka ponavljalca, ki letnik ponavlja, ima status dijaka celotno šolsko leto in se prenese iz aplikacije CEUVIZ v aplikacijo ŠOL – S. Tak dijak tudi normativno šteje v oddelek.

Dodatno: dijaki, ki sodijo, v zgornjo kategorijo, lahko ponavljajo v celoti, lahko pa ponavljajo z izpiti, pri čemer, kot že rečeno, opravljajo manjkajoče obveznosti z izpiti. To v praksi pomeni, da dijak ne obiskuje pouka, pač pa pride na šolo samo opravljati izpit v izpitnem obdobju, ki je predviden s šolskim koledarjem. Če pa dijak izrazi željo, pa se lahko tudi dogovorite, da obiskuje celoten pouk, ali samo pouk pri predmetih, kjer je bil neuspešen. To ni dolžnost šole, da dijaku zagotovi, lahko pa se tako dogovori z dijakom. To je stvar dogovora. Vendar pa je ključno pri temu to, da dijak opravi manjkajočo obveznost v obliki izpita. Ponavljanje z izpiti ni mišljeno kot obiskovanje pouka pri predmetu, pri katerem je bil dijak neuspešen, in tako, da sproti pridobiva ocene, pač pa za ta predmet opravlja izpit.

Opozorila bi tudi na to, da zgornjim kategorijam dijakov zakonodaja daje možnost, da v primeru neuspešnosti letnik ponavljajo tako, da opravljajo samo manjkajoče obveznosti. Ni pa seveda izključena možnost, da ponavljajo v celoti. Če na primer dijak letnika ne opravi in nima recimo prav nobene pozitivne ocene ob koncu pouka oziroma šolskega leta, je verjetno za takega dijaka smiselno, da letnik ponavlja v celoti in ne z opravljanjem izpitom, ker je morda njegova uspešnost precej vprašljiva. Ponavljanje z izpiti je za navedene kategorije smiselno, kadar dijak ni uspešen samo pri nekaterih predmetih. Če pa dijak kljub vašemu nasvetu, da bi bilo morda zanj bolje, da bi letnik ponavljal v celoti in ne samo z izpiti, vztraja pri ponavljanju z izpiti, čeprav morda nima niti ene pozitivno zaključene ocene pri nobenem predmetu, pa je to njegova odgovornost.
Vpis v program Maturitetni tečaj in poklicne tečaje
Za vpis v tovrstne programe morajo seveda dijaki izpolnjevati vpisne pogoje, ki so določeni z zakonom. Poleg tega pa tudi, da v svojem predhodnem izobraževanju dijak ni porabil nobenih dodatnih let iz naslova ponavljanja ali prestopa v drug program, če ob tem ne napreduje. Če je dijak v svojem predhodnem izobraževanju enkrat ponavljal, ali morda enkrat prestopil v drug izobraževalni program, pa ob tem ni napredoval, pač pa je izgubil šolsko leto, se v Maturitetni tečaj ne more vpisati, četudi izpolnjuje vpisne pogoje, ki jih določa zakon.

V tovrstnih programih izobraževanje poteka eno šolsko leto, dijak ima status dijaka, vendar pa nima na voljo nobenih dodatnih let. Ponavljanje in prestop med na primer različnimi programi poklicnih tečajev ni možen.

Dodatno leto v okviru izobraževanja v programih poklicno-tehniškega izobraževanja (PTI)

V programih PTI se lahko izobražujejo dijaki, ki izpolnjujejo vpisne pogoje, so torej zaključili ustrezen program srednjega poklicnega izobraževanja (SPI). V okviru izobraževanja v PTI programih pa ima dijak na voljo eno dodatno leto samo iz naslova ponavljanja programa, če v svojem predhodnem izobraževanju (v okviru programov SPI) še ni »porabil« oziroma izgubil obeh dodatnih leti, ki mu jih zakonodaja omogoča iz naslova ponavljanje in prestopa v drug program brez napredovanja. Če je dijak v okviru izobraževanja v SPI programu že porabil OBE dodatni leti, torej je enkrat ponavljal in enkrat prestopil v drug, se sicer lahko vpiše v PTI program, vendar v tem  programu ne more več ponavljati. Če pa dijak v svojem predhodnem izobraževanju ni porabil nobenega dodatnega leta, ali je porabil samo ENO dodatno leto (bodisi za ponavljanje, bodisi za prestop v drug program brez napredovanja), pa lahko v PTI programu enkrat ponavlja. 
Dodatnega leta za prestop v drug program PTI, če ob tem dijak ne napreduje, ni na voljo. Če na primer dijak 1. letnika programa Strojni tehnik (PTI) ni uspešen in se želi naslednje šolsko leto preusmeriti v 1. letnik drugega PTI programa, to ni možno, lahko pa 1. letnik Strojnega tehnika (PTI) ponavlja, če v svojem predhodnem izobraževanju ni že izkoristil obeh dodatnih let (tako za ponavljanje kot prestop v drug program brez napredovanja. Če je dijak PTI programa v svojem predhodnem izobraževanju porabil obe dodatni leti, pa tudi nima možnosti ponavljanja PTI programa.
10. Tečaj slovenščine za dijake tujce
V skladu s Pravilnikom o tečaju slovenščine za dijake v srednjih šolah za dijake, katerih materni jezik ni slovenski, ali niso končali osnovne šole v Sloveniji in niso predložili potrdila o opravljenem preizkusu znanja po Skupnem evropskem jezikovnem okviru na ravni A2 oziroma niso opravili preizkusa znanja iz slovenskega jezika, kot ga določa navedeni pravilnik, šola ob začetku šolskega leta organizira intenzivni tečaj slovenščine. Če je dijak zaključil osnovno šolo v Sloveniji, ni upravičen do tečaja slovenskega jezika v srednji šoli.
Intenzivni tečaj slovenščine pomeni, da se izvaja v strnjeni obliki v prvem ocenjevalnem obdobju šolskega leta oziroma najdlje do konca januarja tekočega šolskega leta. 
Šola tečaj izvaja v naslednjem obsegu:

-        do 3 dijake 90 ur,

-        od 4 do 6 dijakov 120 ur,

-        od 7 do 12 dijakov 160 ur.

V prvotnem pravilniku, ki je bil sprejet v letu 2018, je bilo določeno, da, če je želela šola izvesti tečaj slovenskega jezika za do tri dijake (šola se je za to odločila, ali pa ni imela možnosti, da bi njeni dijaki tečaj obiskovali na sosednji šoli), je morala v tem primeru pridobiti soglasje ministrstva. S spremembo pravilnika v letu 2020 pa je v tem delu prišlo do spremembe, in sicer da šola organizira tečaj za vsakega dijaka in za to ne rabi soglasja ministrstva, v obsegu, kot ga določa pravilnik. Če pa želi, lahko dijaka oziroma dijake napoti na drugo šolo izvajalko tečaja po predhodnem dogovoru s to šolo.
Obiskovanje tečaja je za dijaka obvezno, kar pomeni, da če dijak ne obiskuje tečaja, lahko v primeru, da za to nima opravičljivih razlogov, dobi tudi neopravičeno uro. Z dijakom pa šola sklene osebni izobraževalni načrt.
Po koncu tečaja dijak opravlja preizkus znanja slovenščine na ravni A2. Če preizkusa ne opravi, šola zanj organizira dodatne ure slovenščine, ki jih mora dijak obvezno obiskovati. Dodatne ure slovenščine se izvajajo kot jezikovna pomoč pri predmetih izobraževalnega programa, v katerega je dijak vpisan. Če pa dijak opravi preizkus znanja iz slovenščine po koncu izvedbe tečaja, pa lahko obiskuje dodatne ure slovenščine, če to želi. 

Dijak, ki je obiskoval tečaj in ob zaključku šolskega leta ne dosega znanja za pozitivno oceno iz slovenščine ter ni v zaključnem letniku, in dijak, ki se je prvič vključil v izobraževanje po tem, ko je šola že izvedla navedeni tečaj, je lahko v prvem letu izobraževanja neocenjen iz tega predmeta in napreduje v naslednji letnik, če tako odloči ravnatelj na predlog oddelčnega učiteljskega zbora. V tem primeru šola dijaku, če je dijak pri vseh ostalih predmetih uspel pridobiti pozitivno zaključno oceno, izda spričevalo (ne obvestilo o uspehu!), v katerem pri slovenščini zapiše, da je dijak opravičeno neocenjen (lahko se pripiše na podlagi katerega člena zakona ali pravilnika), dijak pa tudi ne potrebuje pozitivne ocene za preteklo šolsko leto, torej se ne vpiše pogojno v višji letnik s pogojem, do kdaj mora opraviti izpit iz slovenščine, ampak se šteje, da je letnik uspešno zaključil. Šola mu tudi na podlagi doseženih ocen pri vseh ostalih predmetih zapiše končni učni uspeh brez upoštevanja slovenščine. 
Izjema zaradi šolanja na daljavo v šolskem letu 2020/2021

Ker je šolanje na daljavo v preteklem šolskem letu na šolah otežilo izvedbo tečaja slovenščine, je bil konec januarja 2021 sprejet sklep ministrice za izobraževanje, s katerim je bilo določeno, da so lahko šole v šolskem letu 2020/2021 intenzivni tečaj izvedle do konca pouka, dijaki pa so preizkus znanja iz slovenščine na nivoju A2 po zaključku intenzivnega tečaja opravljali, ko so se vrnili k pouku v šolo. Ker je zaradi tega lahko prišlo do zamika pri izvajanju dodatnih ur slovenščine, je bilo z navedenim sklepom določeno, da lahko šola dodatne ure slovenščine izvede do konca prvega ocenjevalnega obdobja v tekočem šolskem letu 2021/2022.
Vključitev dijaka iz tujine v višji letnik

Do prenovljene izvedbe tečaja slovenščine za dijake, ki se prvo leto šolajo v Sloveniji, v letu 2018, ste šole dijakom, ki so se predhodno šolali v tujini in so se v Sloveniji vključevali v višji letnik, v postopku priznavanja tujega izobraževanja z namenom nadaljevanja šolanja na podlagi primerjave izobraževalnih sistemov in predmetnikov določile predmetne diferencialne izpite, med drugim tudi predmetni izpit iz slovenščine. Po prenovi sistema izvajanja tečaja slovenščine pa smo ta postopek še enkrat pretehtali in ugotovili, da šola ne more od tujega dijaka zahtevati opravljanja predmetnega izpita iz slovenščine, hkrati pa mu v skladu z obstoječo zakonodajo obvezno zagotavljati tečaj slovenščine na ravni A2 ob njegovi prvi vključitvi. Dejstvo je namreč, da se vsi dijaki tujci ne vključujejo vedno samo v začetni letnik. Zato šole  dijakom, ki so se predhodno šolali v tujini in katerih materni jezik ni slovenski, vključujejo pa se v višji letnik in ne v začetni letnik, v postopku priznavanja tujega izobraževanja z namenom nadaljevanja šolanja oceno, pridobljeno pri materinščini, upoštevajte kot oceno, ki jo naši dijaki pridobijo pri slovenščini, tako da dijaku ni treba opravljati predmetnega izpita iz slovenščine. 
11. CEUVIZ

Okoli 15. septembra vsako šolsko leto prejmemo zelo veliko klicev šol, da bi želele v aplikacijo CEUVIZ vnesti dijaka, ki se prepisuje na njihovo šolo, prejšnja šola pa dijaka ne želi izpisati. Ugotavljamo, da gre za nekorektno prakso za namen financiranja, saj se podatki iz CEUVIZ prenesejo v ŠOL – S s stanjem vpisanih dijakov na dan 15. 9., kot to določa metodologija za financiranje srednjih šol. Pojasnjujemo, da mora šola dijaka z dnem, ko dijak podpiše izpisnico, izpisati iz šole in to urediti tudi v CEUVIZ. Druga šola pa lahko tega dijaka na svoji šoli vpiše šele z naslednjim dnem, ker ne more biti dijak na isti dan vpisan na dveh šolah. Vsekakor pa se morajo datumi vpisa in izpisa ujemati z datumi na dokumentih, torej izpisnici in vpisnici.   
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