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Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana
T: 01 400 52 00


F: 01 400 53 21 

Številka: 013-37/2022/14
Datum:   23. 08. 2022
ZAPISNIK 1. seje Kurikularnega sveta za spremljanje in usmerjanje prenove vzgojno-izobraževalnih programov s prenovo ključnih programskih dokumentov, dne 23. 08. 2022 ob 12.30 na MIZŠ.
Prisotni člani: 
dr. Darjo Felda, dr. Kristijan Musek Lešnik,dr. Boris Dular, Janja Bogataj, dr. Milena Ivanuš Grmek, dr. Darko Friš, dr. Janez Vogrinc, dr. Sonja Rutar, dr. Darko Zupanc, dr. Vinko Logaj, dr. Branko Slivar, mag. Renata Zupanc Grom, mag. Janez Damjan, Helena Žnidarič, dr. Boris Černilec, Jasna Rojc, Maja Mihelič Debeljak, Barbka Kresal Strniša, Gregor Deleja, Nives Počkar, Igor Hostnik, Branka Kovaček, Branimir Štrukelj, Lara Romih, Matic Kramberger. 

Odsotni člani: dr. Sonja Kump, mag. Stane Berzelak, dr. Nataša Potočnik, dr. Mojca Lipec Stopar
Predlog dnevnega reda:

1. Konstituiranje kurikularnega sveta (v nadaljevanju KS);

2. Predlog kriterijev za izbor članov kurikularnih komisij:
· Komisije za koordinacijo posodabljanja kurikuluma za vrtce, 

· Komisije za koordinacijo prenove učnih načrtov, 

· Kurikularne Komisije za pripravo dokumenta o skupnih ciljih z navodili za njihovo 
           umeščanje v učne načrte in kataloge znanja; 

3. Razno 

Državni sekretar dr. Darjo Felda, predsednik KS je v uvodu izpostavil vlogo in naloge KS. 
Gre za naloge kot so: potrditev kriterijev za izbor članov Komisije za koordinacijo posodabljanja kurikuluma za vrtce, Komisije za koordinacijo prenove učnih načrtov, Komisije za koordinacijo prenove katalogov znanja in Kurikularne komisije za pripravo dokumenta o skupnih ciljih z navodili za njihovo umeščanje v učne načrte in kataloge znanja, podaja mnenja k imenovanju članov Komisije za koordinacijo prenove kurikuluma za vrtce, Komisije za koordinacijo prenove učnih načrtov, Komisije za koordinacijo prenove katalogov znanja in Kurikularne komisije za pripravo dokumenta o skupnih ciljih z navodili za njihovo umeščanje v učne načrte in kataloge znanja, potrditev dokumenta z opredelitvijo skupnih ciljev programov in navodili za njihovo umeščanje v učne načrte in kataloge znanja, spremljanje in usmerjanje procesa prenove programskih dokumentov z vidika upoštevanja izhodišč za prenovo, določenih na pristojnem strokovnem svetu, spremljanje in usmerjanje procesa prenove programskih dokumentov z vidika realizacije načrtovanih aktivnosti ter usklajenosti z Načrtom za okrevanje in odpornost, usklajevanje informacij in pogledov med različnimi predstavniki strokovne javnosti in preko namenskih javnih forumov, sodelovanje z vodji komisij, ki izvajajo prenovo in usmerjanje njihovega dela, podpora in usmerjanje komisij za koordinacijo pri izvajanju nalog v skladu z izhodišči za prenovo.
Po ugotovitvi sklepčnosti je v nadaljevanju seja potekala po točkah, kot sledijo:
Ad 1.
SKLEP 1: Konstituiran je Kurikularni svet (KS) za spremljanje in usmerjanje prenove vzgojno-izobraževalnih programov s prenovo ključnih programskih dokumentov.
Ad 2.
Gradivo z naslovom: Predlog kriterijev za izbor članov kurikularih komisij sta  predstavila dr. Vinko Logaj in dr. Branko Slivar. Predstavitev je priloga zapisnika.
V razpravi so se člani KS v osnovi strinjali s pristopom, da se na podlagi kriterijev, ki uveljavljajo tripartitno sestavo, oblikujejo komisije, ki se bodo vsebinsko poglobljeno ukvarjale s prenovo ključnih programskih dokumentov (kurikulum za vrtce, učni načrti in katalogi znanja). Ob obravnavi kriterijev so izpostavljali ključna vprašanja, pomembna za oblikovanje strateških dokumentov, ki bodo zajeli  celovito prenovo izobraževalnega sistema z upoštevanjem varnega in spodbudnega okolja ter trajnostne naravnanosti in pravičnosti v vzgoji in izobraževanju. 
Ker je prenova ključnih programskih dokumentov obsežen proces, so se zavzeli za sodelovanje in povezanost vseh deležnikov, še posebej za vključevanje praktikov in v nadaljevanju, ko se bodo obravnavali pripravljeni učni načrti, tudi vključevanje dijakov. Pri prenovi UN in KZ je potrebno misliti tudi na maturo in nacionalno preverjanje znanja (eksterna preverjanja) in zato upoštevati, da so v komisijah tudi strokovnjaki s področja eksternega preverjanja. Povedano je bilo, da iz kriterijev za kurikularno komisijo za pripravo skupnih ciljev ni razvidno, ali so med člani lahko tudi strokovnjaki za umetnost, saj je ustvarjalnost, ki je navedena kot ena od komponent področja podjetnosti, le eden od vidikov kulturno-umetnostne vzgoje, ki naj bi sodila v okvir skupnih ciljev, ki jih bodo predmetne komisije umestile v učne načrte in kataloge znanja. Podan je bil še pisni predlog opravičenih članic, da se med visokošolske strokovnjake dodajo še izvajalci formalnega izobraževanja odraslih. Poleg tega so razpravljavci izpostavili oziroma podprli potrebo po širši sistemski reformi vzgoje in izobraževanja, čeprav so naloge Kurikularnega sveta vezane le na prenovo ključnih programskih dokumentov. Izražena je bila nujnost razprave o širši reformi, ki bo vključevala tudi poklicno in strokovno izobraževanje, ter podpora povezovanju s civilno iniciativo. Izpostavljeno je bilo, da je del sistemskih rešitev nakazan že v koalicijski pogodbi ter da je potrebno o rešitvah doseči širši konsenz.
Na samo besedilo kriterijev so bile dane pripombe:
· namesto pedagoških svetovalcev ZRSŠ, ki se ukvarjajo s posameznim področjem, se   zapis spremeni tako, da se omogoči tudi imenovanje svetovalcev z drugih javnih zavodov po 28. členu ZOFVI (v komisijah za koordinacijo UN in za skupne cilje);

· pri osnovnem kriteriju za strokovnjake, ki so v komisijo za koordinacijo prenove učnih načrtov imenovani na predlog javnih visokošolskih zavodov oz. raziskovalnih organizacij, se za besedno zvezo »Visokošolski sodelavec« doda besedilo »s področja izobraževanja strokovnih delavcev v vzgoji in izobraževanju«.
Člani sveta so soglasno sprejeli naslednji
SKLEP 2: Kurikularni svet potrdi v razpravi dopolnjene kriterije za izbor članov kurikularnih komisij in sicer:  Komisije za koordinacijo posodabljanja kurikuluma za vrtce, Komisije za koordinacijo prenove učnih načrtov in Komisije za pripravo dokumenta o skupnih ciljih z navodili za njihovo umeščanje v učne načrte in kataloge znanja.

Ad 3.

Ni bilo razprave.
                                                                    



dr. Darjo Felda
                                                                         


 predsednik 
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