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Številka: 013-37/2022/32
Datum:   19. 12. 2022
ZAPISNIK 3. seje Kurikularnega sveta za spremljanje in usmerjanje prenove vzgojno-izobraževalnih programov s prenovo ključnih programskih dokumentov, dne 19. 12. 2022 ob 13.00 preko videokonferenčne povezave »Zoom«.
Prisotni: 
dr. Darjo Felda, dr. Boris Dular, Janja Bogataj, dr. Milena Ivanuš Grmek, mag. Stane Berzelak, dr. Janez Vogrinc, dr. Mojca Lipec Stopar, dr. Sonja Rutar, dr. Darko Zupanc, dr. Vinko Logaj, dr. Branko Slivar, mag. Renata Zupanc Grom, dr. Sonja Kump, dr. Boris Černilec, dr. Nataša Potočnik, Maja Mihelič Debeljak, Barbka Kresal Sterniša, Nives Počkar, Igor Hostnik, Jasna Rojc, Gregor Deleja, mag. Janez Damjan, Branka Kovaček, dr. Kristijan Musek Lešnik, dr. Marina Tavčar Krajnc, Lara Romih, Matic Kramberger, Janja Cotič Pajntar, Sandi Vrabec, Danica Polak Gruden, Janja Cotič.
Odsotni člani: Branimir Štrukelj, Helena Žnidarič.
V uvodnem pozdravu je predsednik Kurikularnega sveta dr. Darjo Felda posebej pozdravil novo članico dr. Marino Tavčar Krajnc, predsednico Državne komisije za splošno maturo. 
Po ugotovitvi sklepčnosti je bil predlagal spremenjen vrstni red točk dnevnega reda in sicer tako da se 2. točka uvrsti neposredno pred 5. točko, 3. in 4. točka pa postaneta 2. in 3. točka. 
Člani sveta so soglasno sprejeli naslednji dnevni red:
1. Seznanitev z zapisnikom 2. seje z vsebinskimi pojasnili Zavoda RS za šolstvo;

2. Podaja mnenja k predlogu za imenovanje članov kurikularnih komisij:

3. Analiza katalogov znanj splošno-izobraževalnih predmetov srednjega strokovnega, srednjega poklicnega in nižjega poklicnega izobraževanja;

4. Poslovnik Kurikularnega sveta;

5. Razno 

Ad 1.

Člani kurikularnega sveta so se seznanili z zapisnikom 2. seje in z vsebinskimi pojasnili Zavoda RS za šolstvo. S strani direktorja zavoda za šolstvo je bilo podano pojasnilo glede povabila asociacijam in sicer Zveza skupnosti srednjih šol in dijaških domov je asociacija, reprezentativni organ, preko katere skupnosti – teh je 17 predlagajo predstavnike, v opravičilo pa, da se bo v bodoče naslavljalo zvezo; sicer pa sta v komisijo vključena predstavnika zveze. 

SKLEP 1: 

Zapisnik 2. seje je bil potrjen s 17 glasovi za in 2 vzdržanima glasovoma. 
Ad 2.
V uvodu je dr. Vinko Logaj povedal, da so v pisnem gradivu Zavoda za šolstvo podana pojasnila na odprta vprašanja in oblikovano končno stališče, da se odgovori na vsa odprta vprašanja o oblikovanju komisij. Na strani 3, v tretjem ostavku je administrativna napaka – gre za 12 članov in ne 11 kot zapisano.
Razprave ni bilo, podana je bila opomba, da se na strani 3 pri Komisiji za koordinacijo prenove učnih načrtov v osnovni šoli in gimnaziji pravilno navede strokovno združenje in sicer gre za predlog Zveze srednjih šol in dijaških domov Slovenije (Skupnost splošnih oz. strokovnih gimnazij).
SKLEP 2: 
Kurikularni svet daje pozitivno mnenje k predlogu za imenovanje članic in članov Komisije za koordinacijo prenove kurikuluma za vrtce, Komisije za koordinacijo prenove učnih načrtov in Kurikularne komisije za pripravo skupnih ciljev in njihovo umeščanje v učne načrte in kataloge znanja, ki ga je pripravil Zavod RS za šolstvo.

Sklep sprejet z 22 glasovi za in 2 vzdržanima glasovoma. 

Ad 3. 
Analiza katalogov znanj splošno-izobraževalnih predmetov srednjega strokovnega, srednjega poklicnega in nižjega poklicnega izobraževanja.
Uvodno predstavitev sta podala dr. Vinko Logaj in dr. Branko Slivar. 

Analiza že bila predstavljena na Strokovnem svetu za splošno izobraževanje in Strokovnem svetu za poklicno izobraževanje, poteka tudi že imenovanje članov za pripravo izhodišč za prenovo katalogov znanj. Analiza je bila izvedena v treh fazah, rezultati so prikazani sistematično. Učitelji podpirajo prenovo, poudarjajo racionalizacija vsebin in večja povezanost s standardi znanja ter povezave ciljev in vsebin. Izpostavljene so dileme,  ali didaktična priporočila ločena od kataloga ipd, analiza bo dala nujne informacije za prenovo, kaj je dobro in kaj narobe v obstoječih katalogih.
V razpravi je bilo izpostavljeno:

- analiza je pomembna za reševanje in aktualiziranje sistemskih vprašanj in daje pomembne strokovne informacije; 

- analiza ne vključuje sistemskih akterjev, ki se ukvarjajo s preverjanji znanja, npr. državne izpitne komisije, ki se ukvarjajo, kako preverjati dosežene cilje in standarde znanja; dana je bila sugestija, da se še vključi, če je to mogoče;

- preveriti je potrebno ali je razkorak med vprašalnikom in zapisanimi odgovori  (stran 18 in stran 39);

- zastopanost učiteljev je šibka, poletni termin, ko so učitelji odgovarjali, ni bil najboljši, odziv bi bil boljši med letom, zato je bil podan predlog, da se skuša pridobiti več učiteljev;

- vprašanje, na kateri ravni Skupnega evropskega jezikovnega  okvira je znanje tujega jezika predvideno ob zaključku strokovnega in poklicnega izobraževanja , kar je povezano s standardom pri poklicni maturi, saj sedaj ne dosega ravni B2;

- vprašanje, ali bodo novi programi omogočali dvig znanja, kar je nujno nasloviti v procesih  prenove;

- potrebno bo v okviru stroke aktualizirati terminološki slovar, saj gre za različne interpretacije in razumevanje;

- analiza ni bila opravljena za predmeta informatika in sociologija, ker ni bilo dovolj učiteljev, zato bo potrebno vložiti več napora za njihovo sodelovanje; 

- slaba odzivnost strokovnih delavcev na vprašalnike je tudi težava, povezana s prepoznavnostjo v odgovorih, zato je pomembna tudi relevantnost mnenj tistih, ki se odzovejo; 

- predmeta pedagogika ni v srednješolskih programih, zato je predlagan razmislek o tem, ali in kako to upoštevati pri prenovi. 

SKLEP 3: 

Kurikularni svet se je seznanili z analizo katalogov znanj splošno-izobraževalnih predmetov srednjega strokovnega, srednjega poklicnega in nižjega poklicnega izobraževanja, ki jo je pripravil Zavod RS za šolstvo. 

Sklep sprejet s 26 glasovi za.
Ad 4.

Poslovnik Kurikularnega sveta je predstavil Aleš Ojsteršek, vodja Sektorja za razvoj izobraževanja na Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport.
V razpravi so bile podane pripombe na naslednje člene: 
- k členu 1, drugi odstavek - bolj jasno zapisati, kaj bilo mišljeno z načini delovanja – v nadaljevanju ni nosilcev in rokov; 

- v 7. člen popraviti, da gre za redne in izredne seje; izvedba pa je lahko dopisna, v živo ali na daljavo ali hibridno; dodati še izvedbo na daljavo preko povezave »Zoom«;

- v 9. členu zapisati, da se seje sklicujejo praviloma 8 dni prej; 

- v 10. členu dodati, da lahko točko dnevnega reda predlagajo tudi člani kurikularnega sveta, na dnevni red se točka uvrsti, če to predlaga vsaj 10 članov;

- v 11. členu dodati, da predsednik lahko predlaga spremembo ali dopolnitev dnevnega reda na sami seji;

- v 13. členu dodati, da je glasovanje praviloma javno, da je sklep sprejet, če zanj glasuje večina prisotnih članov.

SKLEP 4: 

Kurikularni svet se je seznanili s Poslovnikom o delu kurikularnega sveta, člani lahko do 5.1.2023 nanj posredujejo pisne pripombe. 
MIZŠ bo za obravnavo in sprejem pripravilo dopolnjen predlog Poslovnika.
Sklep sprejet s 25 glasovi za.

Ad 4.

Pod točko razno ni bilo razprave.

                                                                    



dr. Darjo Felda
                                                                         


 predsednik 
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