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Številka: 	122-41/2024-2711-26
Datum: 	24. 9. 2025


Zadeva:   Vprašanja in odgovori vezani na Javni razpis Zdravstveno negovalna enota v socialnovarstvenih zavodih (ZNE-SVZ)
Zveza:      Javni razpis Zdravstveno negovalna enota v socialnovarstvenih zavodih (ZNE-SVZ) (Uradni list Republike Slovenije, št. 69/25 in 70/25).	

V nadaljevanju podajamo odgovore na prejeta vprašanja v povezavi z Javnim razpisom Zdravstveno negovalna enota v socialnovarstvenih zavodih (ZNE-SVZ) je bil v Uradnem listu Republike Slovenije, št. 69/25, dostopnem na: https://www.uradni-list.si/_pdf/2025/Ra/r2025069.pdf s spremembo v Uradnem listu Republike Slovenije, št. 70/25, dostopnem na: https://www.uradni-list.si/_pdf/2025/Ra/r2025070.pdf.
Vprašanja v zvezi z javnim razpisom je bilo možno poslati na e-poštni naslov gp.mz@gov.si najkasneje do 23. septembra 2025 do 12. ure s sklicem na številko 122-41/2024-2711, Javni razpis ZNE-SVZ. 

	Zap. št.
	Datum prejema vprašanja in št. dokumenta
	
Vprašanje
	
Odgovor

	1.
	15. 9. 2025 

122-41/2024-2711-20



	Vezano na Javni razpis »Zdravstveno negovalna enota v socialnovarstvenih zavodih (ZNE-SVZ)« je skladno s 25. točko rok za podajo vprašanj 1.8.2025. Ker predvidevamo, da gre glede na datum objave razpisa za napako, nas vezano na predmetni javni razpis zanima naslednje: 

V skladu s točko 8.1. so upravičeni stroški I. stroški plač zaposlenih na projektu za čas trajanja projekta, II. stroški zdravstvene nege in rehabilitacije pacientov v SVZ. Kot razumemo bodo stroški plač kriti ves čas trajanja projekta, stroški zdravstvene nege pa za tiste paciente, ki bodo napoteni na ZZNP. Zanima pa nas, kako bo s stroški kritja praznih postelj, v kolikor k izvajalcu ne bodo napoteni pacienti s potrebo po ZZNP in bo imel zaradi tega nezasedeno posteljo. Ali je v takem primeru skladno z razpisom predvideno kritje nezasedenih posteljnih kapacitet?
	20. 9. 2025 je objavljena sprememba javnega razpisa. Pravilni roki so že bili objavljeni na spletni strani Ministrstva za zdravje.


Ministrstvo je sprejelo Metodologijo za določitev višine poenostavljenih oblik stroškov skladno z Uredbo (EU) 2021/1060, kamor se uvrščajo tudi stroški zdravstvene nege in rehabilitacije pacientov v SVZ.

Povračilo stroškov zdravstvene obravnave pacientov v Zdravstveno negovalni enoti (ZNE) bodo vezani na dogovorjeno število postelj v ZNE.
Povrnjeni bodo v obliki stroška na zasedeno posteljo s pacientom s potrebo po za obravnavo pacientov s potrebo po zahtevnejših zdravstveno-negovalnih postopkih (ZZNP), premeščenim iz bolnišnice preko Centralne točke za koordinacijo odpusta pacientov s potrebo po ZZNP (CTK) na dan. Nezasedena postelja se ovrednoti za obdobje največ 7 dni v višini 50 % stroška na posteljo.

Napotovanje pacientov iz bolnišnic preko CTK v ZNE se mora vzpostaviti v skladu z načrti (vzpostavitev evidence). Glede na predhodne analize se pričakuje zapolnitev mest. Za dosledno zapolnitev postelj je potrebna stalna aktivna vloga koordinatorja CTK in vodij ZNE.





	2.
	15. 9. 2025

	Prijaviti se nameravamo na javni razpis »Zdravstveno negovalna enota v socialnovarstvenih zavodih (ZNE-SVZ)« in sicer z lokacijo naše poslovne enote v kateri imamo na voljo zadostno število postelj. Vezano na to nas zanima ali v prijavnem obrazcu pod točko 1 navedemo podatke o matični družbi ali poslovni enoti z lokacijo katere se nameravamo prijaviti (ali morebiti oboje)?
	Predlagamo, da navedete oziroma podate podatke za oboje - matično družbo in poslovno enoto, pri čemer naj bo jasno razvidno na katerem naslovu se nahaja ustanova, v kateri bi bilo možno organizirati ZNE, ki je predmet kandidiranja na javnem razpisu.

	3
	22.9.2025
	Smo zdravilišče s koncesijo ne pa- kot zahteva javni razpis – socialno varstveni zavod. Imamo pa vzpostavljeno in lahko v celoti zagotovimo zdravstveno-negovalno enoto ter sprejem in sočasno obravnavo do 25 pacientov, skladno z zahtevo razpisa. Podobno smo izvajali tudi v času covida, in sicer program ne-akutne bolnišnične obravnave pacientov, ki so bili k nam premeščeni neposredno iz akutne obravnave v bolnišnici. Zanima nas, ali se lahko na razpis prijavimo kljub neizpolnjevanju pogoja
socialnovarstvenega zavoda.
	Prijavitelj pod točko B ne more biti zdravilišče temveč le izvajalec socialnovarstvene storitve celodnevno institucionalno varstvo v mreži javne službe v skladu s predpisi s področja socialnega varstva, ki opravlja tudi zdravstveno dejavnost v skladu z drugim odstavkom 8. člena Zakona o zdravstveni dejavnosti (Uradni list RS, št. 23/05 – uradno prečiščeno besedilo, 15/08 – ZPacP, 23/08, 58/08 – ZZdrS-E, 77/08 – ZDZdr, 40/12 – ZUJF, 14/13, 88/16 – ZdZPZD, 64/17, 1/19 – odl. US, 73/19, 82/20, 152/20 – ZZUOOP, 203/20 – ZIUPOPDVE, 112/21 – ZNUPZ, 196/21 – ZDOsk, 100/22 – ZNUZSZS, 132/22 – odl. US, 141/22 – ZNUNBZ, 14/23 – odl. US, 84/23 – ZDOsk-1, 102/24 – ZZKZ in 32/25; v nadaljnjem besedilu: ZZDej) (glejte tudi odgovor pri vprašanju št. 4), ki lahko zagotovi vzpostavitev ZNE, sprejem in sočasno obravnavo najmanj 11 pacientov s potrebo po ZZNP, in sicer v eno ali dvoposteljnih sobah.

	4.
	22. 9. 2025
	Naš dom za starejše (naziv) je zasebni izvajalec, ki ima izdano dovoljenje Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti za izvajanje institucionalnega varstva in je vpisan kot socialno varstveni zavod.
Zanima nas, ali smo kot zasebni socialnovarstveni zavod z veljavnim dovoljenjem za izvajanje institucionalnega varstva upravičeni kandidati na predmetnem razpisu v okviru točke B (vzpostavitev zdravstveno negovalne enote).
	Zgolj pridobljeno dovoljenje za delo za opravljanje socialnovarstvene storitve institucionalno varstvo v skladu s tretjim odstavkom 41.b člena Zakona o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 3/07 – uradno prečiščeno besedilo, 23/07 – popr., 41/07 – popr., 61/10 – ZSVarPre, 62/10 – ZUPJS, 57/12, 39/16, 52/16 – ZPPreb-1, 15/17 – DZ, 29/17, 54/17, 21/18 – ZNOrg, 31/18 – ZOA-A, 28/19, 189/20 – ZFRO, 196/21 – ZDOsk, 82/23, 84/23 – ZDOsk-1 in 24/25; v nadaljnjem besedilu: ZSV) in vpis v register zasebnikov in pravnih oseb, ki opravljajo socialnovarstvene storitve pomoč družini na domu, socialni servis, institucionalno varstvo in storitve vodenje in varstvo ter zaposlitev pod posebnimi pogoji ne predstavlja ustrezne podlage za kandidiranje oziroma izbor na javnem razpisu.

Na javnem razpisu lahko kandidirajo oziroma so lahko izbrani prijavitelji izvajalci, ki so javni zavodi, ustanovljeni za namen opravljanja socialnovarstvene storitve celodnevno institucionalno varstvo oziroma izvajalci, ki so za opravljanje socialnovarstvene storitve celodnevno institucionalno varstvo v mreži javne službe pridobili koncesijo v skladu s predpisi s področja socialnega varstva in ki v skladu s prvo, drugo, tretjo ali četrto alinejo drugega odstavka 8. člena ZZDej kot del osnovne zdravstvene dejavnosti za uporabnike svojih storitev opravlja tudi zdravstveno nego in zdravstveno rehabilitacijo (torej domovi za starejše iz 50. člena ZSV, posebni socialnovarstveni zavodi za odrasle iz 51. člena ZSV, socialnovarstveni zavodi za usposabljanje iz 54. člena ZSV in varstveno delovni centri iz 52. člena ZSV (slednji le če v mreži javne služba opravljajo tudi socialnovarstveno storitev celodnevno intitucionalno varstvo), oziroma navedeni izvajalci, če se v skladu s predpisi s področja dolgotrajne oskrbe preoblikujejo v izvajalca dolgotrajne oskrbe v instituciji. Prijavitelj mora na dan oddaje vloge imeti tudi veljavno dovoljenje za opravljanje zdravstvene dejavnosti druge zdravstvene dejavnosti: zdravstvena nega v drugih dejavnostih, delovna terapija in fizioterapija, biti vpisan v Register izvajalcev zdravstvene dejavnosti in delavcev v zdravstvu.

	5.
	23. 9. 2025
	Ali je potrebno poleg Priloge 3 prijavni obrazec priložiti tudi ostale priloge, parafirane s strani odgovorne osebe?
Ali je pod točko 5.7 prijavnega obrazca B z deležem mišljen delež vseh postelj? (torej, če je npr.na voljo 20 postelj se za 50 ali več odstotkov šteje 10 postelj) ali delež glede na sobe (npr. na voljo je 10 sob od tega jih je 6 enoposteljnjih)?
Ali pri višini zaprošenega financiranja navedemo višino, ki je predvidena v primeru izbire treh SVZ (1.571.944,00 EUR) in se v primeru izbire manj kot treh SVZ višina financiranja preračuna avtomatsko.
	Vezano na vaše prvo vprašanje pojasnjujemo, da javni razpis določa, da se vloga šteje kot formalno popolna, če vsebuje popolno izpolnjene, podpisane in žigosane (če prijavitelj pri svojem poslovanju uporablja žig) obrazce ter dokazila, ki so priloge javnega razpisa (tretji odstavek 11 poglavja javnega razpisa).

V povezavi z vašim drugim vprašanjem pojasnjujemo, da v točki 5.7 prijavnega obrazca B prijavitelj izkaže delež posteljnih zmogljivosti, ki jih je navedel v točki 5.5, ki jih lahko organizira v obliki enoposteljnih sob. Če ima prijavitelj razpoložljivih npr. 20 postelj, od katerih jih 10 lahko organizira v obliki enoposteljnih sob, navede, da 50 odstotkov posteljnih zmogljivosti lahko organizira v obliki enoposteljnih sob. Dodatne obrazložitve lahko v obrazcu pripišete v prostoru pod oznako Obrazložitve.

Glede tretjega vprašanja pojasnjujemo, da javni razpis določa, da bodo za sklop B izbrani do trije prijavitelji. V primeru izbora treh prijaviteljev, posamezni prijavitelj prejme do 1.571.944,00 EUR. V takem primeru mora prijavitelj zagotoviti najmanj 11 posteljnih zmogljivosti, organiziranih na način eno ali dvoposteljnih sob. V primeru, da ima prijavitelj možnost zagotoviti več kot 11 posteljnih zmogljivosti in bi bila na javnem razpisu izbrana zgolj dva prijavitelja, se prijavitelju z več kot enajst posteljnih zmogljivosti prizna sorazmerno povišanje sredstev glede na število posteljnih zmogljivosti.
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