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Sofinanciranje nakupa vozil urgentnega voznika na primarni ravni zdravstvene dejavnosti v Republiki Sloveniji za leti 2025 in 2026
ODGOVORI NA VPRAŠANJA

2. Vprašanje
Občin ustanoviteljic našega zdravstvenega zavoda je 12 in nas zanima, ali z ozirom na dejstvo, da bo le ena občina tudi prijaviteljica in bo ostalih 11 občin soustanoviteljic izpolnilo Obrazec 2 ter s tem podalo soglasje za prijavo le-tej občini ustanoviteljici ter da ne bodo ostale občine ustanoviteljice sodelovale v finančni konstrukciji temveč bomo v Zdravstvenem domu zaprli finančno konstrukcijo: ali morajo vseeno vse občine soustanoviteljice odpirati NRP (to namreč pomeni 11 dodatnih rebalansov in predhodno ustrezno število komisij in občinskih sej)? Predlagamo, da v kolikor ostale občine soustanoviteljice ne zagotavljajo finančnih sredstev, tem tudi ni potrebno odpirati NRP, ampak ga odpre le občina ustanoviteljica, ki se dejansko prijavi na razpis.

Za hitro stališče se zahvaljujemo, saj je od tega odvisno, ali se morajo postopki peljati na 1 občini ali na vseh 12-ih.

ODGOVOR: 
V tem primeru občina prijaviteljica uvrsti projekt v Veljavni načrt razvojnih programov in navede vire financiranja 
	


3. Vprašanje 
Zanima nas, do kdaj mora biti NRP poimensko in finančno usklajen z DIIP-om? Predvidevamo, da do prvega zahtevka oz. po prejemu sklepa o sofinanciranju. Trenutno že imamo v proračunu NRP, ki je sicer za obdobje 2024 in 2025 za potrebe sofinanciranja opreme v ZD. Predvidevamo, da tak ne more ostati za ta razpis. 

ODGOVOR: 
NRP- Obrazec 3 mora biti usklajen z dokumentacijo najkasneje do uvrstitve projekta na strani sofinancerja. Ob oddaji vloge pa mora vlagatelj oddati izjavo, da bo projekt naknadno uvrščen. 
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