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Sofinanciranja investicij na primarni ravni zdravstvene dejavnosti v Republiki Sloveniji 
na podlagi neposrednih pogodb

ODGOVORI NA VPRAŠANJA

33. vprašanje

Prejeli smo odgovore na naša vprašanja, kateri so zabeleženi pod zaporedno številko 20. Na vprašanje  Ali se mora za to investicijo prijaviti mestna občina ustanoviteljica javnega zdravstvenega zavoda, v okviru katerega ZP na območju naše občine deluje, ste odgovorili z da. Sedaj nas zanima ali to pomeni, da se mora investicija v ZP Dobrna, ki je v Občini Dobrna, kljub temu da nismo soustanovitelji JZ (zdravstvena postaja pa je v naši lasti), prijaviti Mestna občina Celje, ki je ustanoviteljica JZ in to investicijo prikazati v njihovih NRP-jih ?
ODGOVOR: 
Pravilo, ki velja je, da se za investicijo lahko prijavi občina ustanoviteljica ali občina soustanoviteljice.

ZP v občini Dobrna je z vidika izvajalca zdravstvene dejavnosti na primarni ravni del ZD Celje. Glede na to, da občina Dobrna ni soustanoviteljica ZD Celje, lahko vlogo za investicijo v ZP Dobrna poda izključno Mestna občina Celje, v okviru kvote sredstev, ki po razdelilniku pripadajo Mestni občini Celje. Naše mnenje je, da bo občina Dobrna lahko dala vlogo za investicijo v ZP Dobrna po predhodni ureditvi soustanoviteljstva ZD Celje, pri čemer se soustanoviteljstvo lahko veže izključno na ZP, ki jo ima občina Dobrna v lasti. 

	


34. vprašanje

zanima me višina sofinanciranja investicije in sicer ali to pomeni, da vlagatelj odda predlog za sofinanciranje investicije v višini 90% stroška investicije, če je iz tabele razvidno, da je obseg sofinanciranja investicij iz državnega proračuna za našo občino 90%? Ker DDV ni upravičen strošek, to pomeni 90% od stroška investicije brez DDV?
ODGOVOR: 
Da, znesek sofinanciranja je v navedenem primeru 90% upravičenih stroškov, vendar le do maksimalne višine, ki je določena kot zmnožek števila prebivalcev občine in 80 eur. Opozarjamo, da so poleg DDV-ja neupravičeni stroški tudi:  

· strošek projektov, katerih predmet je zgolj energetska sanacija objekta,

· strošek priprave projektne in investicijske dokumentacije,

· strošek nakupa zemljišč,

· strošek komunalnega opremljanja zemljišč,

· strošek zunanje ureditve s priključki,

· strošek gradbenega in/ali projektantskega nadzora.

	


35. vprašanje

V javni objavi ni naveden delež sofinanciranja investicij in se sklepa, da se upravičeni stroški financirajo v višini 100% do predvidenega max zneska sofinanciranja (Preglednica 1, stolpec G). Prosimo vas za pojasnitev deleža (%) sofinanciranja upravičenih stroškov investicije. 

ODGOVOR: 
Izračun odstotka zneska za sofinanciranje investicij izhaja iz koeficienta razvitosti občine in je razviden iz stolpca E, vendar le do maksimalne višine zneska sofinanciranja investicije posameznega vlagatelja, ki je izračunan kot zmnožek števila prebivalcev (podatki SURS na 1. 1. 2022: število prebivalcev 2.044.447) in 80 evrov na prebivalca, razvidno iz stolpa G.

	


36. vprašanje

želimo izvedeti kakšen je »preostanek neporabljenih sredstev« namenjen sofinanciranju investicij. V tabeli 1 je v stolpcu G zapisan predviden znesek sofinanciranja. Ali je za določitev zneska financiranja posamezne občine potrebno upoštevati tudi stolpec E  (koeficient razvitosti) in od izračunanega zneska odšteti že odobrena sredstva iz stolpca H, ali pa se samo odšteje znesek stolpca H od zneska v stolpcu G. Torej kaj je prav: GxE-H ali G-H?

ODGOVOR: 
Od zneska v stolpcu G odštejete znesek iz stolpca H in dobite vrednost še neporabljenih sredstev za sofinanciranje posamezne občine. To je maksimalni znesek, ki ga občina še lahko prejeme iz naslova predmetnega sofinanciranja. Vendar je potrebno pri izračunu konkretne vrednosti sofinanciranja posamezne investicije upoštevati tudi koeficient razvitosti občine oz. stolpec E, ki pove koliko % upravičenih stroškov je predmet sofinanciranja. Stolpec E (odstotek) se torej množi z vrednostjo upravičenih stroškov nove investicije in zmnožek nam pokaže višino sofinanciranja s strani MZ/UNKIZ. V kolikor je ta večji od prej omenjenega maksimalnega zneska, ki je še na razpolago občini, potem se izplača maksimalni znesek, v nasprotnem primeru pa celoten odstotek (stolpec E) upravičenih stroškov.  
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