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Sofinanciranja investicij na primarni ravni zdravstvene dejavnosti v Republiki Sloveniji 
na podlagi neposrednih pogodb

ODGOVORI NA VPRAŠANJA

56. vprašanje

vezano na Sofinanciranje investicij na primarni ravni zdravstvene dejavnosti v Republiki Sloveniji nas zanima naslednje:

- Občina bo oddala vlogo za sofinanciranje v januarju leta 2024. V vlogi bo naveden zaključek in sofinanciranje investicije v letu 2024. Ali lahko potrdite, da bo Občina prejela sofinancerska sredstva v letu 2024, če odda zahtevek do 10.12., kot navedeno v osnutku pogodbe? Zanima nas torej, če prejmemo sofinanciranje po letih tako, kot navedemo v vlogi ali lahko Ministrstvo samo spremeni sofinanciranje po letih?

ODGOVOR: 
Sofinancerska sredstva se upravičencu (občini) izplačujejo v roku, določenim z veljavnim zakonom, ki ureja izvrševanje proračunov Republike Slovenije, in sicer na podlagi popolnih zahtevkov za izplačilo, ki jih skladno s sklenjeno pogodbo o sofinanciranju investicije posreduje občina.
V skladu s tretjim odstavkom 2. člena Zakona o zagotavljanju finančnih sredstev za investicije v slovensko zdravstvo v letih 2021 do 2031 (Uradni list RS, št. 162/21) se neporabljene pravice porabe v celoti prenesejo in izločijo na poseben račun – podračun proračunskega sklada pri Ministrstvu za zdravje, pri čemer se kot neporabljene pravice porabe štejejo razlike med sprejetim proračunom tekočega leta in podpisanimi odredbami po stanju na dan 8. decembra tekočega leta. Zaradi navedenega morajo biti vsi odobreni zahtevki za izplačilo sofinancerskih sredstev posredovani na Ministrstvo za finance vsaj nekaj dni pred navedenim datumom. 
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