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Sofinanciranja investicij na primarni ravni zdravstvene dejavnosti v Republiki Sloveniji 
na podlagi neposrednih pogodb

ODGOVORI NA VPRAŠANJA

68. vprašanje 

Občina Beltinci pripravlja v skladu s sklepom št. 16000/4/2023/2 z dne 23.5.2023 vso potrebno dokumentacijo za sofinanciranje investicij na primarni ravni zdravstvene dejavnosti. V omenjenem sklepu druga alineja navaja, citiram »Če je ustanoviteljstvo zdravstvenega doma razdeljeno med več občin, mora biti vsaj ena občina lastnik nepremičnine, v kateri se bo oziroma se izvaja investicija«. V našem primeru je lastništvo parcele na kateri stoji zdravstvena postaja Beltinci in kjer se bo izvajala investicija, skozi celotno zgodovino razdeljeno na ½ Družbena lastnina, imetnik pravice uporabe TOZD Zdravstveni dom M. Sobota in ½ Družbena lastnina, imetnik pravice uporabe TOZD Pomurske lekarne M. Sobota (objekt, ki je prizidan k zdravstveni postaji). Torej v našem primeru Občina Beltinci v tem trenutku ni lastnik nepremičnine, kjer se bo izvajala investicija. Je pa Občina Beltinci ena izmed ustanoviteljic ZD Murska Sobota, ki pa je solastnik nepremičnine, kjer se bo investicija izvajala in tudi skrbi za tekoče vzdrževanje nepremičnine. 

Pri tem vas vljudno naprošamo za usmeritve kako v danem primeru postopati v postopku priprave vloge za sofinanciranje investicije, da bomo v skladu s sklepom upravičeni do sofinanciranja investicije. Vse ostale pogoje nedvomno izpolnjujemo in ne želimo si, da bi zaradi dokazovanja lastništva imeli težave pri pridobivanju sredstev in izvedbi investicije. Za dodatna pojasnila danih okoliščin smo vam z veseljem na razpolago.

ODGOVOR:
Pogoji za sofinanciranje investicij na primarni ravni zdravstvenega varstva v Republiki Sloveniji so določeni s sklepom Vlade Republike Slovenije št. 16000-4/2023/2 z dne 25.5.2023.

Eden od pogojev, naveden v drugi alineji 1. točke citiranega sklepa vlade je:

» - Če je ustanoviteljstvo zdravstvenega doma razdeljeno med več občin, mora biti vsaj ena občina lastnik nepremičnine, v kateri se bo izvajala investicija.«

Po temelju to pomeni, da mora biti lastnik nepremičnine, v kateri se bo izvajala investicija, občina. V primeru pa, da je ustanoviteljstvo zdravstvenega doma razdeljeno med več občin, mora biti vsaj ena občina lastnik nepremičnine, v kateri se bo izvajala investicija.
	


69. vprašanje 
V občini smo v sodelovanju z zdravstvenim domom v letu 2023 začeli z izvedbo posameznih investicij na primarni ravni zdravstvene dejavnosti (preureditev prostorov, nakup opreme). Posamezne investicije bodo izvedene še v letih 2024, 2025, 2026 in 2027. V zvezi Sklepa Vlade RS 16000-4/2023/2 z dne 25.05.2023 glede pogojev za sofinanciranje investicij na primarni ravni zdravstvene dejavnosti v Republiki Sloveniji na podlagi neposrednih pogodb na sprašujemo, če moramo za vse investicije, torej za tiste, ki so izvedene ali so v izvajanju in za tiste, ki so planirane v letih 2025, 2026 in 2027, oddat eno (skupno) vlogo »Sofinanciranje investicij na primarni ravni zdravstvene dejavnosti v Republiki Sloveniji na podlagi neposrednih pogodb«, ali lahko oddamo več vlog (npr. za vsako investicijo posebej) v predpisanem obdobju do višine dodeljenih sredstev.

ODGOVOR:
V kolikor so pripravljeni posamezni investicijski projekti se pošlje za vsako investicijsko dokumentacijo ločeno vlogo. 
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