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Sofinanciranja investicij na primarni ravni zdravstvene dejavnosti v Republiki Sloveniji 
na podlagi neposrednih pogodb

ODGOVORI NA VPRAŠANJA

65. vprašanje 

»Smo občina soustanoviteljica ZD (tudi solastnica zemljišča in objekta), ki na svojem območju nima zdravstvene postaje. Zanima nas ali lahko kljub temu oddamo vlogo in sklenemo neposredno pogodbo za prenovo prostorov v ZD, seveda ob soglasju druge soustanoviteljice?«

smo dobili naslednji odgovor: 

»Vprašanje izkazuje naslednje stanje:

Zdravstveni dom se nahaja v občini 1, kot soustanoviteljici. Občina 2 je soustanoviteljica tega zdravstvenega doma, hkrati tudi solastnica zemljišča in objekta. Občina 2 bi želela prenoviti prostore zdravstvenega doma.

Skladno s pravili sofinanciranja, opredeljenimi s sklepom vlade 16000-4/2023/2 z dne 23.5.2023 je postopanje naslednje:

Občina 2 za vlaganja pridobi soglasje občine 1
Vlogo za sofinanciranje vloži občina 1, kot občina soustanoviteljica v kateri se bo izvajala investicija«
Glede na pridobljene ustne informacije, ponovno sprašujemo: Ali Občina 2, kot soustanoviteljica ZD, lahko sama odda vlogo (ob soglasju Občine 1) in sklene neposredno pogodbo z ministrstvom kljub temu, da se bo investicija izvajala v ZD 1, ki leži na območju Občine 1. Občina 2 zaradi bližine ZD 1 (1 km) namreč nima svoje zdravstvene postaje.

ODGOVOR:
V prvi alineji 1 točke Sklepa vlade št. 16000-4/2023/2 z dne 25.5.2023 je določeno: »V primeru, da je ustanoviteljstvo zdravstvenega doma razdeljeno med več občin, je vlagatelj le ena izmed občin soustanoviteljic, in sicer tista, v kateri se bo oziroma izvaja investicija«.
To pomeni, da v vašem primeru odda vlogo občina 1.
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