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VPRAŠANJA IN ODGOVORI
JAVNI RAZPIS ZA IZBOR OPERACIJ »Preoblikovanje obstoječih mrež ter vstop novih izvajalcev za nudenje skupnostnih storitev in programov za starejše v Kohezijski regiji Vzhodna Slovenija« (v nadaljevanju: JR)
Vprašanje:

Spoštovani, v zvezi z  objavljenim  "JR Preoblikovanje obstoječih mrež ter vstop novih izvajalcev za nudenje skupnostnih storitev in programov za starejše v Kohezijski regiji Vzhodna Slovenija" nas zanima ali lahko konzorcijski partner lekarna za centralizirano pripravo zdravil v okviru aktivnosti lekarne namesto predvidenih 4 tehnikov zdravstvene nege, zaposli 4 farmacevtske tehnike, ki bi centralizirano pripravo zdravil v lekarni pripravljali pod nadzorom magistra farmacije. Lekarna namreč tehnika zdravstvenega tehnika nima v sistemizaciji delovnih mest.
 Odgovor: 
Kot je navedeno v javnem razpisu, se lahko izjemoma s privoljenjem MZ posamezni profil zamenja z drugim. Zamenjava profila ali sklenitev pogodbenega razmerja se torej lahko izvede le izjemoma. MZ bo morebitne zamenjave profila ali sklenitve pogodbenih razmerij obravnaval po končanem javnem razpisu individualno s posameznim upravičencem. V fazi prijave prijavitelj zahtevanih profilov iz JR še ne more zamenjati.
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