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VPRAŠANJA IN ODGOVORI
JAVNI RAZPIS ZA IZBOR OPERACIJ »Nabava mobilnih nastanitvenih oziroma filtrskih enot z ustrezno opremo« (v nadaljevanju: JR)
1. Vprašanje:
Spoštovani!

Vezano na javni razpis »Nabava mobilnih nastanitvenih oziroma filtrskih enot z ustrezno opremo«, ki je bil dne 02.10. 2020 objavljen v Uradnem listu RS (v nadaljevanju: javni razpis) imamo naslednje vprašanje.

Iz javnega razpisa točke 2. javnega razpisa izhaja da so prijavitelji so upravičeni do višine sofinanciranja glede na njihovo velikost in sicer:

1. mali SVZ največ do 30.000,00 EUR

2. veliki SVZ največ do 70.000,00 EUR

Glede na to da družba DEOS, d.o.o. trenutno upravlja z 8 različnimi domovi za starejše (vsak s kapaciteto 150+ mest) za vsakega od katerih ima podeljeno ločeno koncesijo nas zanima ali zgoraj navedena omejitve sofinanciranja za velike SVZ velja za vsakega od domov posebej in se lahko družba DEOS, d.o.o. za vsakega od njih prijavi z ločeno vlogo za do 70.000 EUR sofinanciranja za vsakega od njih, ali pa se lahko družba DEOS, d.o.o. kljub temu da ima 8 domov za starejše, prijavi na razpis le z eno vlogo za skupaj največ 70.000 EUR za vse njene domove skupaj.
Odgovor:
V skladu z določili JR so prijavitelji na JR lahko v nadaljevanju določeni javni socialno varstveni zavodi in koncesionarji, ki so v mreži javne službe na področju socialnega varstva in opravljajo zdravstveno nego ter zdravstveno rehabilitacijo kot del osnovne zdravstvene dejavnosti za svoje oskrbovance, in sicer:
· domovi za starejše iz 50. člena ZSV;
· posebni socialno varstveni zavodi za odrasle iz 51. člena ZSV;
· varstveno delovni centri iz 52. člena ZSV;

· socialno varstveni zavodi za usposabljanje iz 54. člena ZSV.

Nadalje JR v točki 13 določa tudi, da lahko prijavitelj odda samo eno prijavo. Če prijavitelj odda več prijav, bodo vse, razen prve oddane, zavržene, razen v primeru, če prvo uradno/pisno umakne.

2. Vprašanje:
Spoštovani.

V 4. točki JR Nabava mobilnih nastanitvenih oziroma filtrskih enot z ustrezno opremo, je navedeno, da enota predstavlja prijavitelja/upravičenca in ne mobilne nastanitvene oziroma filtrske enote. Ali prav razumemo, da se torej glede na poslovanje na treh lokacijah in izkazane potrebe za postavitev tovrstne enote na vseh treh lokacijah, kot zavod lahko prijavimo za pridobitev sredstev za vse tri enote – torej 3 x do max višine 70.000 EUR? V vseh treh enotah imamo namreč kapaciteto višjo kot 60 oskrbovancev.
Odgovor:

JR v točki 13 določa, da lahko prijavitelj odda samo eno prijavo. Če prijavitelj odda več prijav, bodo vse, razen prve oddane, zavržene, razen v primeru, če prvo uradno/pisno umakne.

3. Vprašanje:
Spoštovani,

Ministrstvo za zdravje, Štefanova 5, Ljubljana (v nadaljevanju: "MZ") je dne 02.10.2020 v Uradnem listu RS, št. 134/2020 objavilo javni razpis za izbor operacije "Nabava mobilnih nastanitvenih oz. filtrskih enot z ustrezno opremo."

V zvezi z objavljenim javnim razpisom na MZ naslavljamo naslednja vprašanja:

Izvajalci socialnovarstveni storitev celodnevnega institucionalnega varstva moramo pri zagotavljanju namestitev upoštevati Pravilnik o minimalnih tehničnih zahtevah za izvajalce socialnovarstvenih storitev (Uradni list RS, št. 67/06; v nadaljevanju: "Pravilnik), ki določa minimalne standarde (npr. velikosti in opremljenost sob, kopalnic, prilagoditve osebam z ovirami v gibanju itd.) V predmetni razpisni dokumentaciji pa ni nikjer navedeno, kakšne so zahteve in standard, ki se zahteva od mobilnih nastanitvenih enot (npr. kakšne kvadrature morajo biti sobe, koliko mora biti kopalnic, na kakšen način mora biti urejeno ogrevanje - vemo, da se pri ogrevanju s podtlakom virus SARS-Cov-2 lahko širi, večina mobilnih bivanjskih enot pa ima ogrevanje s podtlakom, vrste tal - izjemno pomembno zaradi vzdrževanje higiene, kakšna sobna temperatura se zahteva v mobilnih bivanjskih enotah, se zahtevajo tudi prostori za osebje itd.).

V našem zavodu razmišljamo, da bi na zgoraj navedeni razpis oddali vlogo in mobilno nastanitveno enoto namenili za t.i. "sivo cono," zato vas prosimo za posredovanje obrazložitev na zgoraj zastavljena vprašanja.  

Odgovor:

Predmet JR je sofinanciranje nabave mobilnih nastanitvenih oziroma filtrskih enot z ustrezno opremo za namen učinkovitejše organizacije in obvladovanja epidemioloških razmer v povezavi s SARS-CoV-2 ali drugimi nalezljivimi boleznimi. Način učinkovitejše organizacije in obvladovanja epidemioloških razmer v povezavi s SARS-CoV-2 ali drugimi nalezljivimi boleznimi sam JR ne določa, ampak je to prepuščeno posameznim izbranim upravičencem. Pri tem morajo upoštevati vse predpise, kot je med drugim tudi zgoraj navedeni pravilnik. 
Nadalje je namen JR podpreti izbrane prijavitelje v možnosti zagotavljanja ustreznih pogojev za organizacijo bivanja oskrbovancev oziroma dela zaposlenih glede na epidemiološki status oskrbovancev v SVZ oziroma glede na epidemiološke razmere v povezavi s prisotnostjo virusa SARS-CoV-2 ali drugimi nalezljivimi boleznimi v Republiki Sloveniji. Tudi tu je način izvedbe prepuščen samim izbranim upravičencem.
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