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Sofinanciranja investicij na primarni ravni zdravstvene dejavnosti v Republiki Sloveniji 
na podlagi neposrednih pogodb

ODGOVORI NA VPRAŠANJA

53. vprašanje

Uvodoma pojasnjujemo, da je ustanovitelj  javnega zavoda ZDRAVSTVENI DOM DR. JULIJA POLJCA KAMNIK, občina Kamnik, občina Komenda je njegova soustanoviteljica (v deležu 14,33 %). 

Primarno zdravstveno dejavnost zavod za obe občini soustanoviteljici izvaja v objektu, ki je v lasti Občine Kamnik, na sedežu zavoda v Kamniku, v katerem se bo izvajala investicija. Na podlagi sklepa vlade je predvideni znesek sofinanciranja za Zdravstveni dom dr. Julija Poljca do 2.849.440,00 EUR, 

razdeljen na Občino Kamnik  v višini 2.335.920,00 EUR in občino Komenda 513.520,00 EUR. 
Naše vprašanje je, ali obstajajo kakršni koli zadržki, glede investiranja občine Komenda v objekt zdravstvenega doma, ki ni v lasti občine Komenda? 
ODGOVOR: 
Če je ustanoviteljstvo zdravstvenega doma razdeljeno med več občin, mora biti vsaj ena občina lastnik nepremičnine, v kateri se bo oziroma se izvaja investicija.

	


54. vprašanje

v povezavi z razpisom Sofinanciranje investicij na primarni ravni zdravstvene dejavnosti v Republiki Sloveniji nas zanima sledeče ali lahko projekt, ki zajema izključno vgradnjo novega dvigala (zamenjava obstoječega zaradi dotrajanosti, starosti in prevelikih stroškov vzdrževanja) ter vgradnjo toplotne črpalke  (zamenjava obstoječega klimata zaradi dotrajanosti) prijavimo na razpis?

ODGOVOR: 

 Da.
	


55. vprašanje

Mesta občina Maribor načrtuje izgradnjo Zdravstvene postaje Tezno, eden od partnerjev in sofinancerjev je tudi Ministrstvo za zdravje na osnovi Sklepa Vlade RS, št. 16000-4/2023/2 z dne 25.5.2023.

Ali se v kvoto sredstev, ki jih načrtuje Mestna občina Maribor štejejo tudi sredstva, do katerih je na podlagi istega sklepa upravičena Občina Rače – Fram? Oziroma drugače, ali sredstva, do katerih je upravičena Občina Rače – Fram kljub investiciji Mestne občine Maribor ostanejo v isti višini in kot taka v celoti namenjena investiciji v primarno zdravstveno varstvo, ki jo ločeno in individualno načrtuje Občina Rače - Fram?

ODGOVOR: 

V kvoto sredstev, ki jih načrtuje Mestna občina Maribor, se štejejo tudi sredstva, do katerih je na podlagi istega sklepa upravičena Občina Rače – Fram, v kolikor Občina Rače – Fram za porabo pripadajočih sredstev poda soglasje / pooblastilo, ki mora biti priloženo vlogi. 
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