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REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA ZDRAVJE
Štefanova 5, 1000 Ljubljana

S sodelovanjem na projektu »Implementacija modela prvih posredovalcev v sistem nujne medicinske pomoči« lahko prispevate k vzpostavitvi učinkovitega in usklajenega sistema prvih posredovalcev, ki bo omogočil hitrejše in boljše odzivanje pri življenjsko ogrožajočih stanjih. Velikokrat največ šteje prvi korak in prvi posredovalci so tisti, ki ga naredijo za druge. Postanite del naše ekipe in prispevajte k uspešni izvedbi projekta, ki prispeva h kakovostni izvedbi načrtovanih aktivnosti in doseganju zastavljenih ciljev.

Na podlagi 3. točke prvega odstavka 68. člena Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 63/07 – uradno prečiščeno besedilo, s spremembami in dopolnitvami) in prvega odstavka 188. člena Zakona o javnih uslužbencih (ZJU-1) (Uradni list RS, št. 32/25) ter v skladu s 25. členom Zakona o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 21/13, s spremembami in dopolnitvami) Ministrstvo za zdravje, Štefanova ulica 5, Ljubljana, objavlja javno objavo za zasedbo prostega uradniškega delovnega mesta:

višji svetovalec v Službi za nujno medicinsko pomoč in izredne razmere (DM 4419)
Kandidati, ki se bodo prijavili na prosto delovno mesto, morajo izpolnjevati naslednje pogoje: 

· končano najmanj visokošolsko strokovno izobraževanje (prejšnje)/visokošolska strokovna izobrazba (prejšnja) oziroma najmanj visokošolsko strokovno izobraževanje (prva bolonjska stopnja)/visokošolska strokovna izobrazba (prva bolonjska stopnja) oziroma najmanj visokošolsko univerzitetno izobraževanje (prva bolonjska stopnja)/visokošolska univerzitetna izobrazba (prva bolonjska stopnja);
· najmanj 4 leta delovnih izkušenj;

· znanje uradnega jezika;

· državljanstvo Republike Slovenije;

· ne smejo biti pravnomočno obsojeni zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti, in ne smejo biti obsojeni na nepogojno kazen zapora v trajanju več kot šest mesecev;

· zoper njih ne sme biti vložena pravnomočna obtožnica zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti.

Kot delovne izkušnje se šteje delovna doba na delovnem mestu, za katero se zahteva ista stopnja izobrazbe in čas pripravništva v isti stopnji izobrazbe, ne glede na to, ali je bilo delovno razmerje sklenjeno oziroma pripravništvo opravljeno pri istem ali pri drugem delodajalcu. Za delovne izkušnje se štejejo tudi delovne izkušnje, ki jih je javni uslužbenec pridobil z opravljanjem del na delovnem mestu, za katero se zahteva za eno stopnjo nižja izobrazba, razen pripravništva v eno stopnjo nižji izobrazbi. Kot delovne izkušnje se upošteva tudi delo na enaki stopnji zahtevnosti, kot je delovno mesto, za katero oseba kandidira. Delovne izkušnje se dokazujejo z verodostojnimi listinami, iz katerih sta razvidna čas opravljanja dela in stopnja izobrazbe.

Zahtevane delovne izkušnje se skrajšajo za tretjino, če ima kandidat univerzitetno izobrazbo ali visoko strokovno izobrazbo s specializacijo oziroma magisterijem znanosti ali magistrsko izobrazbo (druga bolonjska stopnja). 

Izbrani kandidat bo moral pred sklenitvijo pogodbe o zaposliti opraviti osnovno usposabljanje s področja varovanja tajnih podatkov.

Delovno področje:

· organiziranje medsebojnega sodelovanja in usklajevanja notranjih organizacijskih enot in sodelovanja z drugimi organi;

· sodelovanje pri oblikovanju sistemskih rešitev in drugih najzahtevnejših gradiv;

· samostojna priprava zahtevnih analiz, razvojnih projektov, informacij, poročil in drugih zahtevnih gradiv;

· samostojno opravljanje drugih zahtevnejših nalog;
· koordinacija in spremljanje vsebinskega dela aktivnosti projekta;

· priprava o zaključku izvajanja projekta in arhiviranje dokumentacije;

· sodelovanje pri izvajanju revizij in drugih nadzorov ter izvedba ukrepov za odpravo nepravilnosti;

· poročanje o nepravilnostih in izvedba ukrepov za odpravo nepravilnost.

Prijava mora vsebovati:

1. obrazec za prijavo, ki je priloga te javne objave in iz katerega mora biti razvidno:

- izpolnjevanje pogoja glede zahtevane izobrazbe (razvidna mora biti stopnja in smer izobrazbe, datum (dan, mesec, leto) zaključka izobraževanja ter ustanova, na kateri je bila izobrazba pridobljena);

- izpolnjevanje pogoja glede zahtevanih delovnih izkušenj (opis naj vsebuje navedbo delodajalca, skupen čas trajanja dela, kandidat naj navede datum (dan, mesec, leto) sklenitve in datum (dan, mesec, leto) prekinitve delovnega razmerja pri posameznem delodajalcu, ter kratko opiše delo (z navedbo stopnje zahtevnosti del in nalog, npr. ali gre za V., VI., VII. stopnjo zahtevnosti), ki ga je opravljal pri tem delodajalcu).
2. podpisano izjavo kandidata, da:

· je državljan Republike Slovenije,

· ni bil pravnomočno obsojen zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti, in da ni bil obsojen na nepogojno kazen zapora v trajanju več kot šest mesecev,

· zoper njega ni bila vložena pravnomočna obtožnica zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti.

3. podpisano izjavo kandidata, da za namen tega natečajnega postopka dovoljuje Ministrstvu za zdravje pridobitev podatkov iz prejšnjih točk iz uradnih evidenc. V primeru, da kandidat z vpogledom v uradne evidence ne soglaša, bo moral sam predložiti ustrezna dokazila.
OBRAZEC ZA PRIJAVO JE OBVEZNA SESTAVINA PRIJAVNE VLOGE POSAMEZNEGA KANDIDATA. Potrebno je natančno izpolniti vsako rubriko. Oblike obrazca ni dovoljeno spreminjati, lahko pa se po potrebi razširi. 
Prednost pri izbiri bodo imeli kandidati:

1. z znanjem s področja javnega naročanja;

2. z izkušnjami s področja sodelovanja pri projektnem delu.
Z izbranim kandidatom bo sklenjeno delovno razmerje za določen čas, za čas trajanja projekta »Implementacija modela prvih posredovalcev v sistem nujne medicinske pomoči«, in sicer do 31. 12. 2028 s polnim delovnim časom.

Izbranemu kandidatu se bodo na delovnem mestu višji svetovalec določile pravice in dolžnosti glede na uradniški naziv višji svetovalec III. Izhodiščni plačni razred predmetnega delovnega mesta je v skladu z določbami Zakona o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 95/24) 22.

Izbrani kandidat bo delo opravljal v prostorih Ministrstva za zdravje, Štefanova ulica 5, Ljubljana oz. v njegovih uradnih prostorih.
Kandidati pošljejo pisne prijave s prilogami v zaprti ovojnici z označbo: "za javno objavo – št. objave: 110-70/2025-2711", na naslov: Ministrstvo za zdravje, Kadrovska služba, Štefanova ulica 5, Ljubljana, in sicer v roku 10 dni po objavi na osrednjem spletnem mestu državne uprave GOV.SI in na Zavodu RS za zaposlovanje. Za pisno obliko prijave se šteje tudi elektronska oblika, poslana na elektronski naslov: gp.mz@gov.si, pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom. 

Neizbrani kandidati bodo o izboru pisno obveščeni najkasneje v osmih dneh po zaključenem postopku izbire. 
Informacije o izvedbi javne objave ter o področju dela dobite vsak delovnik med 9. in 11. uro na telefonski št. 01/478-60-46 (Vesna Pogorelec). 

V besedilu javne objave uporabljeni izrazi, zapisani v moški spolni slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženske in moške.
