Projektni vodja v Direktoratu za digitalizacijo v zdravstvu na Ministrstvu za zdravje

Ministrstvo za zdravje razpisuje prosto delovno mesto podsekretar v Direktoratu za digitalizacijo v zdravstvu (projektni vodja).
Pridružite se naši ekipi, ki oblikuje prihodnost slovenskega zdravstva s pomočjo najnaprednejših tehnologij in digitalnih rešitev. Če vas navdušujejo inovacije, kot so lekarniški roboti in umetna inteligenca v zdravstvu, ter si želite aktivno prispevati k digitalni preobrazbi, vas vabimo, da se prijavite!
Ključne naloge in odgovornosti
Kot projektni vodja boste imeli ključno vlogo pri razvoju in implementaciji naprednih digitalnih rešitev na področju zdravstva. Vaše naloge bodo vključevale:
· vodenje in koordinacija projektov na področju uvajanja lekarniških robotov; 
· implementacija in razvoj rešitev umetne inteligence v IT sistemih za zdravstvo, s poudarkom na izboljšanju zdravstvenih storitev, optimizaciji procesov ter podpori medicinskemu osebju;
· sodelovanje s ključnimi deležniki znotraj Ministrstva za zdravje in z zunanjimi partnerji, kot so bolnišnice, dobavitelji tehnologij in strokovnjaki s področja digitalizacije;
· nadzor nad časovnimi in finančnimi vidiki projektov, upravljanje proračuna in zagotavljanje, da projekti potekajo v skladu z načrtovanimi cilji;
· spremljanje novih trendov in tehnologij na področju digitalizacije v zdravstvu ter skrb za prenos znanja in dobrih praks v slovenski zdravstveni sektor.
Zahteve
Pričakujemo:
· delovne izkušnje z vodenjem projektov, zlasti na področju IT ali digitalizacije v zdravstvu;
· odlične komunikacijske in organizacijske sposobnosti ter usmerjenost k inovacijam.
Nudimo:
· dinamično in inovativno delovno okolje, kjer boste lahko sodelovali pri ključnih projektih digitalizacije slovenskega zdravstva;
· možnost osebnega in strokovnega razvoja ter sodelovanja s strokovnjaki iz različnih področij.
Če ste pripravljeni sprejeti izziv in s svojim znanjem ter idejami prispevati k digitalni prihodnosti zdravstva, vas vabimo, da se prijavite. Veselimo se sodelovanja z vami!
Prijava je možna samo na predpisanem obrazcu.
