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Sofinanciranja investicij na primarni ravni zdravstvene dejavnosti v Republiki Sloveniji 
na podlagi neposrednih pogodb

ODGOVORI NA VPRAŠANJA

70. vprašanje 

Zaradi prostorske stiske smo prisiljeni za izvajanje dejavnosti na primarni ravni najeti dodatne prostore. Prosimo za odgovor, ali je lahko predmet sofinanciranja pohištvena in medicinska oprema, ki je potrebna za izvajanje dejavnosti v najetih prostorih? 

ODGOVOR:
Da, vendar izključno v kolikor gre za premično opremo.

	


71. vprašanje 

na vprašanje št. 37 ste odgovorili pritrdilno. 

Občina s projektom vzpostavitve zdravstvenih ambulant, prenavlja prostore v ambulante za potrebe ZD. Poleg tega se sočasno s prenovo prostorov zamenjajo okna, vgradi prezračevanje ter ogrevanje se spremeni iz plina na toplotno črpalko. Projekt tako vključuje tudi del energetske sanacije objekta.

Zanima nas, ali lahko občina poleg sredstev, ki so ji namenjena preko predmetnega sklepa vlade, za del energetske sanacije objekta kandidira tudi na sredstva, ki jih bo v prvi polovici leta 2024 razpisalo MNVP – najava razpisa se bila objavljena na spodnji povezavi: 

https://www.gov.si/novice/2024-02-06-najava-objave-javnega-razpisa-za-sofinanciranje-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin/
oziroma za del energetske sanacije objekta kandidira na sredstva Eko Sklada npr. javni poziv »Subvencija 100SUB-LS22«?

ODGOVOR:
Sofinanciranje na podlagi sklepa vlade številka 16000-4/2023/2  z dne 25.5.2023 upravičenca (občina) ne omejuje pri morebitnem kandidiranju za sredstva na podlagi javnega poziva drugega subjekta.

	


72. vprašanje 

Občina je ustanoviteljica zdravstvene postaje katera pa je v večinski lasti (ne pa v celoti) Občine. Ali smo upravičeni do sofinanciranja prenove strehe zdravstvene postaje s predpostavko, da pridobimo soglasje drugih lastnikov?  
ODGOVOR: 
Iz navedb je razvidno, da je objekt v katerem se nahaja zdravstvena postaja v solastnini, torej v lasti več subjektov. Uvodoma je potrebno izpostaviti, da streha sodi med skupne dela stavbe, kar pomeni, da gre za del stavbe, ki je v skupni lasti vseh solastnikov in da so k obnovi strehe dolžni prispevati vsi lastniki v odstotnem deležu vezano na njihov lastniški delež. Zato je sofinanciranje obnove strehe na podlagi sklepa vlade možno izključno vezano na delež obnove strehe, ki odpade na občino glede ne njen lastniški delež. Občina mora v vlogi, v finančni konstrukciji financiranja obnove strehe, izkazati deleže, ki jih bodo prispevali vsi solastniki k investiciji obnove strehe, torej poleg občine tudi ostali solastniki in vlogo za financiranje vezati na delež vrednosti investicije, ki odpade na občino glede na njen solastniški delež objekta.
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