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Skupna izjava o strateškem dialogu med Slovenijo in Združenimi državami Amerike
Besedilo izjave sta pripravili vladi Republike Slovenije in Združenih držav Amerike po pogovorih v okviru strateškega dialoga med Slovenijo in ZDA.
Začetek besedila
Vladi Slovenije in Združenih držav Amerike sta 19. aprila 2024 v Ljubljani opravili četrti strateški dialog med državama. Tradicionalni strateški dialog potrjuje trdnost in pomen dvostranskih odnosov, ki temeljijo na skupnih demokratičnih vrednotah in interesih. 
Letošnjo razpravo sta vodila državna sekretarka iz Ministrstva za zunanje in evropske zadeve Sanja Štiglic in pomočnik državnega sekretarja za evropske in evrazijske zadeve James O'Brien. Na pogovorih so na slovenski strani sodelovali predstavniki ministrstev za zunanje in evropske zadeve, za okolje, podnebje in energijo, za gospodarstvo, turizem in šport, za visoko šolstvo, znanost in inovacije ter ministrstva za obrambo in vladnega urada za informacijsko varnost, na ameriški strani pa predstavniki ameriškega zunanjega ministrstva, ministrstva za obrambo in agencije NASA. 
V zvezi z bilateralnim sodelovanjem v gospodarstvu, energetiki, znanosti in tehnologiji sta strani proučili pozitivne trende in priložnosti na področju trgovine in naložb med državama ter poudarili pomen obnovljive in nizkoogljične energije ter blaženja podnebnih sprememb in prilagajanja, katerih cilj je preprečevanje velikih naravnih nesreč, kot so bile uničujoče poplave in požari, ki so v preteklosti prizadeli obe državi. 
Slovenija in ZDA se zavzemata za čisto energijo in nadaljnje sodelovanje na področju energetske varnosti ter potrjujeta trdno partnerstvo na področju dolgoročne miroljubne uporabe jedrske energije v Sloveniji. Slovenija je izrazila posebno zadovoljstvo nad tehničnim sodelovanjem v okviru projekta o odgovorni uporabi tehnologije majhnih modularnih reaktorjev Phoenix, ki ga vodijo ZDA. 
Slovenija in ZDA sta izrazili tudi interes za okrepitev obstoječega sodelovanja na področju znanosti, inovacij in tehnologije po načelu vzajemnega partnerstva. Poudarili sta številne koristi sodelovanja pri raziskavah in naprednih tehnologijah, tudi pri vesoljskih tehnologijah in umetni inteligenci. Ob letošnjem strateškem dialogu je Slovenija podpisala sporazum Artemis. V skladu z načeli tega sporazuma sta Slovenija in ZDA ponovno potrdili zavezanost skupni viziji miroljubnega, trajnostnega in preglednega sodelovanja pri civilnem raziskovanju in uporabi Lune, Marsa, kometov in asteroidov. 
Strani sta potrdili pomen krepitve stikov med družbama, organizacijami in državljani obeh držav, tudi s pomočjo programov kratkoročnih štipendij in obiskov, kot sta regionalni inovacijski vrh Young Transatlantic Innovation Leaders Initiative (YTILI), ki so ga ZDA leta 2023 gostile v Ljubljani, in program EU-US Emerging Leaders Visitors Program (EVLP), ki ga Slovenija gosti letos. Izrazili sta interes za sodelovanje pri Strateškem forumu Bled (BSF) in se zavezali, da bosta to globalno platformo uporabljali za izmenjavo mnenj o najbolj perečih vprašanjih v regiji in onkraj njenih meja. 
Državi sta s podpisom memoranduma o soglasju o ukrepih proti tujemu manipuliranju z informacijami potrdili partnerstvo za krepitev odpornosti in boj proti dezinformacijam ter se zavezali k sodelovanju v globalni skupnosti enako mislečih demokracij za varovanje informacijskega prostora. 
Na področju kibernetskih in digitalnih zadev sta Slovenija in ZDA poudarili, da bosta spodbujali skupne vrednote in odgovorno ravnanje držav v kibernetskem prostoru. Sodelujoči so govorili predvsem o izboljšanju kibernetske varnosti in odpornosti ter skupnem prepoznavanju trenutnih in prihajajočih kibernetskih groženj; poseben poudarek so namenili uporabi izsiljevalskih programov, boju proti dezinformacijam in morebitnim zlorabam umetne inteligence na področju kibernetske varnosti. Strani sta ponovili zavezanost, da še izboljšata globalno kibernetsko odpornost in omogočata oblikovanje kibernetskih zmogljivosti, tudi s podporo partnerjev s pomočjo mehanizmov, kot je Center za kibernetske zmogljivosti Zahodnega Balkana. Državi sta se strinjali, da je za sisteme umetne inteligence nujno, da so zaupanja vredni, varni, etični in zanesljivi. Resolucija generalne skupščine OZN o umetni inteligenci, za katero so pobudo dale ZDA, je tako dobra podlaga za vzpostavitev jasnih mednarodnih standardov na področju umetne inteligence ob pričakovanem sprejetju globalnega digitalnega dogovora na vrhu OZN o prihodnosti, ki bo potekal letos. 
V zvezi z obrambnim sodelovanjem sta Slovenija in ZDA opozorili na pomen trenutno potekajočega dvostranskega obrambnega dialoga na visoki ravni. Vladi sta potrdili konkretno in raznoliko dolgoletno sodelovanje na dvostranski in večstranski ravni, zlasti na področju obrambne politike, vojaških vaj, izobraževanja in usposabljanja. 
Strani sta poudarili enotnost in solidarnost Nata pred julijskim vrhom ob 75. obletnici zavezništva v Washingtonu. Vrh mora poslati močno sporočilo o porazdelitvi obveznosti, trdni dolgoročni podpori Ukrajini na njeni poti do prihodnjega članstva v Natu, skladno z odločitvijo vrha v Vilni, stalnem dejavnem delovanju na Zahodnem Balkanu ter okrepljenem sodelovanju z Evropsko unijo in indopacifiškimi partnerji. Ob 20. obletnici članstva Slovenije v zavezništvu ostaja Nato steber skupne obrambe, strani pa sta ponovno potrdili svojo zavezanost, da še naprej delujeta kot zaveznici. 
Slovenija in ZDA sta se zavezali, da bosta tesno sodelovali tudi v času članstva Slovenije v Varnostnem svetu OZN v letih 2024 in 2025. Državi sta ponovili svojo zavezanost multilateralizmu, spoštovanju mednarodnega prava in Listine OZN ter mednarodnega reda, ki temelji na pravilih. V okviru vrha OZN o prihodnosti sta poudarili, da je pomembno pripraviti ambiciozen, jedrnat, dejavno usmerjen in na človekovih pravicah temelječ dogovor za prihodnost. 
Glede globalne in regionalne varnosti sta Slovenija in ZDA razpravljali o razmerah na Bližnjem vzhodu, v Ukrajini, na Zahodnem Balkanu in v indopacifiški regiji. 
Slovenija in ZDA odločno podpirata Ukrajino, ki še naprej brani svojo neodvisnost, suverenost in ozemeljsko celovitost znotraj mednarodno priznanih meja. Znova sta potrdili svojo trajno podporo Ukrajini pri obrambi njene prihodnosti in na njeni poti evroatlantskega povezovanja.
Slovenija in ZDA sta se izrazil namero, da okrepita svoje delovanje na Zahodnem Balkanu in tako podpreta napredek regije na njeni evropski in evroatlantski poti ter prispevata k njeni stabilnosti in odpornosti. Za blaginjo ljudi v regiji je nujno treba podpreti izvajanje reform in spravni proces. Regija se ves čas sooča z begom možganov, zato je sprava ključnega pomena za pozitivno perspektivo mladih. 
V zvezi z razmerami na Bližnjem vzhodu sta državi poudarili, da je nujno zagotoviti izpustitev vseh talcev in varno, zadostno in neovirano dostavo humanitarne pomoči v Gazo ter izboljšati zaščito civilnega prebivalstva in človekoljubnih delavcev. Državi enotno podpirata prizadevanja za dosego trajne prekinitve ognja in rešitve v obliki dveh držav. Zavezani sta tudi prizadevanjem za ohranjanje pravic in svobode plovbe v Rdečem morju. 
Slovenija in Združene države Amerike so poudarile velik interes za nadaljnjo poglobitev strateškega partnerstva. Naslednji strateški dialog bo potekal leta 2025 v Washingtonu. 
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