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Številka: 1101-35/2019/8
Na podlagi 25. člena Zakona o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 21/13, 78/13 – popr., 47/15 – ZZSDT, 33/16 – PZ-F, 52/16, 15/17 – odl. US in 22/19 – ZPosS) in tretjega odstavka 70. člena Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 63/07-UPB3, 65/08, 69/08-ZTFI-A, 69/08-ZZavar-E, 74/09 – odl. US in 40/12-ZUJF) Ministrstvo za infrastrukturo, Langusova 4, 1535 Ljubljana, objavlja prosto strokovno tehnično delovno mesto

ADMINISTRATOR V - PRIPRAVNIK (zaposlitev invalida) v Oddelku za upravno poslovanje v Službi za splošne zadeve in informatiko v Sekretariatu (šifra DM 1825) 
za določen čas 6 mesecev, za čas opravljanja pripravništva

Kandidat, ki se bo prijavil na prosto delovno mesto, mora izpolnjevati naslednje pogoje: 

· srednje tehniško in drugo strokovno izobraževanje/srednja strokovna izobrazba oziroma srednje splošno izobraževanje/srednja splošna izobrazba;
- 
dovoljenje za dostop do tajnih podatkov stopnje »zaupno« (če izbrani kandidat dovoljenj 
nima se postopek pridobitve dovoljenj izvede naknadno, zato mora ob mora ob prijavi na prosto delovno mesto podati soglasje k preverjanju za izdajo dovoljenja za dostop do podatkov stopnje tajnosti »Zaupno«.

V skladu z  2.členom Pravilnika o trajanju pripravništva, načinu, poteku in programu usposabljanja pripravnikov (Uradni list RS, št. 28/09) ter prvim odstavkom 106. člena Zakona o javnih uslužbencih je pripravnik oseba, ki nima ustreznih delovnih izkušenj v skladu z zakonom in prvič sklene pogodbo o zaposlitvi, ustrezno stopnji njene strokovne izobrazbe, z namenom, da se usposobi za opravljanje dela. Za pripravnike se šteje tudi oseba, ki sklene delovno razmerje in se usposablja za opravljanje dela, če je bila predhodno že zaposlena in še ni končala pripravniške dobe oziroma si ni pridobila dovolj ustreznih izkušenj za zasedbo delovnega mesta, ustreznega njeni izobrazbi.  Pripravnik se sprejme v delovno razmerje za določen čas trajanja pripravniške dobe.
Posebnost delovnega mesta: za invalide (prijavijo se samo kandidati, ki imajo status invalida). Delo se opravlja v pisarni (pretežno sedeče delo, delo na računalniku).

Kandidati bodo komisiji za izbiro kandidata na razgovoru predložili na vpogled odločbo o priznanju statusa invalida.
Delovne naloge:

· usposabljanje za pripravo gradiv za odpravo in odprava gradiv in vodenje evidence izhodne pošte;
· usposabljanje za evidentiranje (razvrščanje in klasifikacija) dokumentov;
· usposabljanje za vodenje seznamov in pregledov;
· usposabljanje za izvajanje nalog pisarniškega poslovanja.
Prijava mora vsebovati:

1. pisno izjavo kandidata o izpolnjevanju pogojev glede zahtevane stopnje izobrazbe, iz katere mora biti razvidna stopnja in smer izobrazbe, datum (dan, mesec in leto) zaključka izobraževanja ter ustanova na kateri je bila izobrazba pridobljena;
2. pisno izjavo kandidata, da v skladu z 2. členom Pravilnika o trajanju pripravništva,  

načinu, poteku in programu usposabljanja pripravnikov in prvim odstavkom 106. člena Zakona o javnih uslužbencih izpolnjuje pogoje za zasedbo objavljenega pripravniškega delovnega mesta;

3. pisno soglasje kandidata, da za namen te javne objave dovoljuje Ministrstvu za infrastrukturo pridobitev podatkov iz uradnih evidenc. V primeru, da kandidat z vpogledom oz. s pridobitvijo navedenih podatkov iz uradnih evidenc ne soglaša, bo moral sam predložiti ustrezna dokazila;
4. pisno soglasje kandiata, da dovoljuje preverjanje za izdajo dovoljenja za dostop do podatkov stopnje tajnosti »Zaupno«;

5. pisno izjavo kandidata, da Ministrstvo za infrastrukturo podatke, ki jih kandidat navede v prijavi, obdeluje za namen izvedbe javne objave.
Prijava  na  prosto  delovno  mesto  mora  biti  obvezno  pripravljena  na  obrazcu »Vloga za zaposlitev, št. JO 1101-35/2019«, ki je priloga te javne objave, z natančno izpolnjenimi vsemi rubrikami in izjavami. Zaželeno je, da prijava vsebuje tudi kratek življenjepis CV-Europass. 
Nepravočasne prijave se ne bodo obravnavale, formalno nepopolne prijave pa se ne bodo uvrstile v izbirni postopek.

Izbrani kandidat bo delo opravljal v poslovnih prostorih Ministrstva za infrastrukturo, Langusova 4, 1000 Ljubljana oziroma v drugih prostorih, kjer ministrstvo opravlja naloge.

Z izbranim kandidatom bo sklenjeno delovno razmerje za določen čas 6 mesecev, za čas opravljanja pripravništva, s polnim delovnim časom, na delovnem mestu ADMINISTRATOR V - PRIPRAVNIK v Oddelku za upravno poslovanje v Službi za splošne zadeve in informatiko v Sekretariatu (šifra DM 1825) – zaposlitev za invalida v  okviru Akcijskega programa za invalide 2007-2013, ki se nadaljuje tudi v okviru Akcijskega programa za invalide 2014-2021. Skladno z 9.a členom Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 108/09 – uradno prečiščeno besedilo, 13/10, 59/10, 85/10, 107/10, 35/11 – ORZSPJS49a, 27/12 – odl. US, 40/12 – ZUJF, 46/13, 25/14 – ZFU, 50/14, 95/14 – ZUPPJS15, 82/15,  23/17– ZDOdv in 67/17 in 84/18) se pripravniku določi osnovna plača na podlagi uvrstitve delovnega mesta oziroma naziva, na katerem lahko pripravnik delo opravlja neposredno po opravljenem pripravništvu oziroma izpitu, določenem po posebnih predpisih in sicer tako, da je njegova osnovna plača za čas pripravništva za šest plačnih razredov nižja od osnovne plače tega delovnega mesta oziroma naziva, razen če mu področni zakon določa drugače. Osnovna plača se določi z uvrstitvijo v 14. plačni razred.
Kandidat vloži prijavo v pisni obliki na priloženem obrazcu »Vloga za zaposlitev, št. JO 1101-35/2019«,  ki jo pošlje v zaprti ovojnici z označbo: »za javno objavo za prosto DM administrator V– pripravnik (šifra DM: 1825) v OUP, številka »1101-35/2019«, na naslov: Ministrstvo za infrastrukturo, Služba za kadrovske zadeve, Langusova ulica 4, 1000 Ljubljana in sicer v roku 15 dni po objavi na Zavodu RS za zaposlovanje in osrednjem spletnem mestu državne uprave GOV.SI. Za pisno obliko prijave se šteje tudi elektronska oblika, poslana na elektronski naslov: gp.mzi@gov.si, pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom. 

Kandidati bodo o izbiri pisno obveščeni najkasneje v osmih dneh po zaključenem postopku izbire.

Splošne informacije o izvedbi javne objave dajeta Andreja Košir, tel. št. 01 478 83 23 in Tatjana Vengar, tel. št. 01 478 82 36, informacije o delovnem področju pa Sanja Pečaver, tel. št 478 88 05, 051 237 923.
V besedilu javne objave uporabljeni izrazi, zapisani v moški spolni slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za moške in ženske.

Objaviti:

· osrednje spletno mesto državne uprave
· Zavod RS za zaposlovanje
Vložiti:

· zbirka dokumentarnega gradiva

