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ZADEVA: Obvestilo o neuspelem javnem natečaju za zasedbo uradniškega delovnega mesta 

Obveščamo vas, da v izbirnem postopku javnega natečaja za zasedbo uradniškega delovnega mesta VIŠJI SVETOVALEC (šifra DM 2135) v Ministrstvu za infrastrukturo, v Finančnem sektorju, v Oddelku za evropska sredstva, za nedoločen čas, s polnim delovnim časom, s trimesečnim poskusnim delom, ki je bil objavljen dne 16. 4. 2025 na spletnem portalu državne uprave GOV.SI in na Zavodu RS za zaposlovanje, ni bil izbran nihče izmed prijavljenih kandidatov.

Vsak kandidat(ka), ki je sodeloval(a) v izbirnem postopku ima pod nadzorom uradne osebe pravico do vpogleda v vse podatke, ki so jih izbrani(e) kandidati(ke) navedli(le) v prijavi na javni natečaj in dokazujejo izpolnjevanje natečajnih pogojev ter v gradiva izbirnega postopka.

Za dodatne informacije o natečajnem postopku se lahko obrnete na mag. Dimitrija Komica, tel. številka 01 478 82 53, elektronski naslov: gp.mzi@gov.si.


S spoštovanjem.






Objaviti:  spletno mesto državne uprave GOV.SI 
Vložiti:    zbirka dokumentarnega gradiva
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