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Ljubljana, 19. novembra 2020

Sporočilo za javnost

Proračun ministrstva za infrastrukturo prvič v zgodovini presega milijardo evrov

[bookmark: _GoBack]V novo sprejetem proračunu za leto 2021 ima Ministrstvo za infrastrukturo prvič v zgodovini načrtovanih več kot milijardo evrov odhodkov. Skupaj 1,07 milijarde evrov, kar je skoraj za 270 milijonov več kot v prvotno sprejetem proračunu za leto 2021 in cca 200 milijonov več od rebalansa 2020 in realizacije 2019. S proračunom za leto 2022 se obseg glede na leto 2021 malo zmanjša, vendar je s 994 milijoni evri še vedno bistveno nad obsegom iz leta 2019 in 2020. Dinamika je odvisna tudi od črpanja EU sredstev.

Na področju železnic so za prihodnje proračunsko obdobje načrtovane večje investicije v koridorske proge (med drugim Poljčane–Slovenska Bistrica, Zidani most–Celje, Maribor–Šentilj, odsek Podnart–Lesce Bled na progi Ljubljana–Kranj–Jesenice, predor Karavanke, vozlišče Pragersko in drugi tir Divača–Koper). Skupaj je za leto 2021 načrtovanih 437 milijonov evrov, za leto 2022 pa 390 milijonov evrov. Glede na rebalans 2020 in realizacijo 2019 se predvidena poraba v 2021 povečuje za 92 milijonov evrov, v letu 2022 pa za dobrih 45 milijonov evrov.

Na državnih cestah je za leto 2021 predvidenih 289 milijonov, za leto 2022 pa 292 milijonov evrov. Med drugim so načrtovane rekonstrukcije, obvoznice, kolesarke, objekti, ureditve cest, obnove vozišč ter zaščitni ukrepi na brežinah. Načrtovana je tudi izvedba obnov na 120 km državnih vozišč in ukrepov na področju prometne varnosti. Za redno vzdrževanje in upravljanje državnih cest je od navedenega na letni ravni načrtovanih 105 milijonov evrov, kar omogoča osnovno uporabnost cest v vseh razmerah in lahko ob ustreznem in zadostnem izvajanju bistveno pripomore k zmanjševanju stroškov vlaganj v cestno omrežje. Na področju avtocest in hitrih cest so med pomembnejšimi odseki na tretji razvojni osi. Za sofinanciranje s sredstvi EU je načrtovana tudi gradnja avtocestnega predora Karavanke. Na letni ravni je načrtovanih slabih 28 milijonov evrov odhodkov.

V okviru trajnostne mobilnosti si ministrstvo prizadeva spodbujati investicije v trajnostno (urbano) infrastrukturo za pešce, kolesarje, postajališča javnega potniškega prometa ter vzpostavitev sistemov izposoje koles v mestih, vzpostavitvijo P+R in drugo. V veliki večini gre za projekte občin, s katerimi se te prijavljajo na razpise ministrstva za sofinanciranje s sredstvi EU. S sredstvi EU se predvideva tudi sofinanciranje drugih projektov upravljanja prometa in prometne politike. Zagotavljajo pa se tudi sredstva za financiranje sistema javnega potniškega prometa (cestnega in železniškega). Skupaj je načrtovanih 216 milijonov evrov v letu 2021 in 198 milijonov evrov v letu 2022. Oboje presega tako realizacijo zadnjih dveh let kot rebalans letošnjega proračuna. 

Na področju energetike je financiranje projektov v veliki meri načrtovano s sredstvi EU in pripadajoče slovenske udeležbe. Preko proračuna Ministrstva za infrastrukturo se vrši sofinanciranje občinskih projektov energetske prenove stavb. Prav tako projektov daljinskega ogrevanja na lesno biomaso, sončnih elektrarn ter drugih projektov proizvodnje in distribucije energije iz obnovljivih virov. Pa tudi investicij v razvoj in uporabo pametnih distribucijskih sistemov. Skupaj je za leto 2021 načrtovanih 53 milijonov evrov, za leto 2022 pa 47 milijonov evrov odhodkov.

V predlogih proračunov so načrtovane tudi nekatere druge naloge ministrstva. Na področju letalstva se med drugim zagotavljajo sredstva za obratovanje Letališča Edvarda Rusjan Maribor, postopke priprave državnih prostorskih načrtov ter pomoč tekočemu poslovanju letališčem državnega pomena. Na področju pomorstva pa med drugim nakup nepremičnin znotraj koncesijskega območja in DPN koprskega tovornega pristanišča, izvedba aktivnosti za vzpostavitev centra za reševanje in nadzor na morju in ureditev privezov za službena plovila. Tudi za ta del se za prihodnji dve leti načrtuje več odhodkov, kot je bila realizacija preteklih let in letošnjega rebalansa.
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