OBVESTILO O OBJAVI IN OBDELAVI PODATKOV O UPRAVIČENCIH IZ SKP 2023-2027

Skladno s členoma 99 in 101 Uredbe (EU) 2021/2116: 

· Države članice obvestijo upravičence, da bodo podatki, ki se nanašajo nanje, objavljeni in, da lahko take podatke obdelujejo revizijski in preiskovalni organi Unije in držav članic za namene zaščite finančnih interesov Unije.
· V skladu z zahtevami Uredbe (EU) 2016/679, kadar gre za osebne podatke, države članice obvestijo upravičence o njihovih pravicah po tej uredbi in o postopkih, ki so na voljo za uveljavljanje teh pravic.
· Brez poseganja v člene 98, 99 in 100 države članice in Komisija zbirajo osebne podatke za namene izvajanja svojih upravljalnih, nadzornih, revizijskih, spremljevalnih in evalvacijskih obveznosti v skladu s to uredbo, zlasti tistih iz naslova II, poglavja II, naslova III, poglavij III in IV, naslova IV in naslova V, poglavja III, ter za statistične namene, in teh podatkov ne obdelujejo na način, ki ni združljiv s temi nameni.
· Kadar se osebni podatki obdelujejo za namene spremljanja in evalvacije v skladu z Uredbo (EU) 2021/2115 ter za statistične namene, se ti podatki anonimizirajo.
· Osebni podatki se obdelujejo v skladu z uredbama (EU) 2016/679 in (EU) 2018/1725. Zlasti taki podatki se ne shranjujejo v obliki, ki omogoča identifikacijo posameznikov, na katere se podatki nanašajo, dlje, kot je potrebno za namene, za katere so bili ti podatki zbrani ali za katere se nadalje obdelujejo, pri čemer se upoštevajo minimalna obdobja hrambe, določena v veljavni zakonodaji Unije in nacionalni zakonodaji.
· Države članice obvestijo posameznike, na katere se podatki nanašajo, da lahko njihovi osebni podatki obdelujejo nacionalni in unijski organi v skladu s prvim odstavkom in da imajo v zvezi s tem pravice do varstva podatkov, ki jih zagotavljata uredbi (EU) 2016/679 in (EU) 2018/1725.



