
NAVODILO ZA POLOG VARŠČINE

PODPORA ZA PRESTRUKTURIRANJE VINOGRADOV
1. VRSTE VARŠČIN

Uredba o izvajanju sistema varščin za izpolnitev obveznosti, povezanih z ukrepi kmetijske tržno-cenovne politike (UL RS, št. 52/09; v nadaljevanju: Uredba).

1.1. GOTOVINSKI POLOG – NAKAZILO GOTOVINE
Gotovinski polog oziroma nakazilo gotovine nakaže vlagatelj na transakcijski račun VARŠČINE-AGENCIJA RS ZA KMETIJSKE TRGE IN RAZVOJ PODEŽELJA SI 56 0110 0600 0028 250 z navedbo sklica po modelu: SI18 23310-2010020-03000020.
Zadnja številka (20) v zadnjem sklopu pomeni leto nakazila in se letno spreminja.

Posebno pomembno je, da je na plačilnem nalogu izpisan priimek in ime oziroma naziv ter polni naslov vlagatelja vloge za pridobitev sredstev iz ukrepa Podpora za prestrukturiranje in preusmeritev vinogradov. 

1.2. BANČNA GARANCIJA 
Agencija sprejme garancije bank in hranilnic, ki so pridobile dovoljenje Banke Slovenije za izdajanje garancij, garancije bank ali posebnih finančnih institucij držav članic EU, ki smejo, skladno z zakonom, ki ureja bančništvo, to storitev opravljati na območju Republike Slovenije bodisi neposredno bodisi posredno prek podružnice ter garancije podružnic bank tretjih držav, ki so pridobile dovoljenje Banke Slovenije za ustanovitev podružnice v Republiki Sloveniji in ki imajo dovoljenje za opravljanje te storitve navedeno v dovoljenju za ustanovitev podružnice.
V bančni garanciji se naročnik garancije v zvezi s predplačilom, ki ga bo prejel zavezuje, da bo:

- zaključil s prestrukturiranjem v skladu z Uredbo o izvajanju podpornega programa v vinskem sektorju (UL RS, št. 38/16, 23/17, 76/17, 35/18 in 50/19).

Šifra iz Priloge 10 Uredbe, ki jo je potrebno zapisati na obrazec bančne garancije je 03.

Banke morajo k bančni garanciji v skladu s tretjim odstavkom 5. člena Uredbe priložiti kopijo seznama pooblaščenih podpisnikov garancij.
Vzorci bančnih garancij so v prilogah zgoraj navedene Uredbe (Priloga 2 Uredbe).
1.3.  GARANTNO PISMO ZAVAROVALNICE

Agencija sprejme garantna pisma zavarovalnic, ki so pridobile dovoljenje Agencije za zavarovalni nadzor za opravljanje  zavarovalnih poslov v zavarovalni vrsti kavcijsko zavarovanje, garantna pisma zavarovalnic držav članic EU, ki so upravičene opravljati zavarovalne posle v zavarovalni vrsti kavcijsko zavarovanje ter garantna pisma podružnic tuje zavarovalnice, ki so pridobile dovoljenje Agencije za zavarovalni nadzor za opravljanje  zavarovalnih poslov v zavarovalni vrsti kavcijsko zavarovanje na območju Republike Slovenije v skladu z zakonom, ki ureja zavarovalništvo.

V garantnem pismu se naročnik garancije v zvezi s predplačilom, ki ga bo prejel zavezuje, da bo:
- zaključil s prestrukturiranjem v skladu z Uredbo o izvajanju podpornega programa v vinskem sektorju (UL RS, št. 38/16, 23/17, 76/17, 35/18 in 50/19).

Šifra iz Priloge 10 Uredbe, ki jo je potrebno zapisati na obrazec garantnega pisma je 03.

Zavarovalnice morajo garantnemu pismu v skladu s tretjim odstavkom 5. člena Uredbe priložiti kopijo seznama pooblaščenih podpisnikov garantnih pisem.

Vzorci garantnih pisem so v prilogah Uredbe (Priloga 6 Uredbe).
2. VELJAVNOST GARANCIJE ALI GARANTNEGA PISMA

Garancija oz. garantno pismo mora veljati od dneva izdaje garancije do najmanj tri mesece po izteku roka za izvedbo prestrukturiranja - do izteka veljavnosti dovoljenja za zasaditev vinske trte oz. v primeru postavitve opore do konca drugega vinskega leta po sajenju vinograda. 

