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NAVODILO ZA ZAVEZANCE, KI POŠILJAJO PODATKE NA PODLAGI ODREDBE O ZBIRANJU PODATKOV V VERIGI PRESKRBE S HRANO
Navodilo vključuje vse informacije vezane na Odredbo o zbiranju podatkov v verigi preskrbe s hrano (Uradni list RS, št. 132/23, v nadaljnjem besedilu: odredba).
Odredba je bila izdana na podlagi petega odstavka 61.n člena in za izvrševanje drugega odstavka 61.o člena Zakona o kmetijstvu (Uradni list RS, št. 45/08, 57/12, 90/12 – ZdZPVHVVR, 26/14, 32/15, 27/17, 22/18, 86/21 – odl. US, 123/21, 44/22, 130/22 – ZPOmK-2, 18/23 in 78/23).
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1. SPLOŠNO O SPREMLJANJU CEN
Odredba o zbiranju podatkov v verigi preskrbe s hrano (Uradni list RS, št. 132/23) je nasledila Odredbo o obveznem rednem pošiljanju podatkov o cenah kmetijskih pridelkov oziroma živilskih proizvodov (Uradni list RS, št. 60/23 in 74/23).
Navodila so v osnovi zastavljena enako kot po prejšnji odredbi, v nekaterih delih pa so dopolnjena z dodatnimi obrazložitvami in odgovori na vprašanja za lažje razumevanje.
Pozorni bodite na dve spremembi:

1. krog zavezancev za pošiljanje podatkov za tip zavezanca trgovec iz velikih razširja na srednja in velika podjetja. 
2. kategoriji goveje in svinjsko meso pri kmetijskih pridelkih sta drugače opredeljeni (goveje meso brez kosti in s kostjo ter svinjsko meso brez kosti in s kostjo). S tem se poenoti zbiranje kategorij mesa tako pri kmetijskih pridelkih kot pri živilskih proizvodih s klasifikacijo ECOICOOP.
Namen spremljanja gibanja cen, količin in porekla kmetijskih pridelkov oz. živilskih proizvodov znotraj pomembnejših agroživilskih sektorjev v verigi preskrbe s hrano »od kmeta do kupca« je vzpostaviti transparenten pregled stanja na podlagi zbranih agregatnih podatkov o vhodnih in izhodnih ponderiranih cenah, količini in poreklu po skupinah deležnikov v verigi preskrbe s hrano (npr. skupina mesno predelovalne industrije, skupina živilskih trgovcev, skupina posrednikov sektorja mesa, skupina kmetijskih gospodarstev z rejo itd.). Spremljanje gibanja cen, količin in porekla v verigi preskrbe s hrano bo namenjeno analizi stanja v verigi, ki bo podlaga za pripravo morebitnih dodatnih ukrepov za podporo perspektivnim sektorjem oziroma v primeru ugotovitve nesorazmerij za podporo sektorjem v težavah. Na podlagi kontinuiranega spremljanja delovanja prehranskih verig bo država lahko pravočasno s ciljnimi ukrepi spodbudila delovanje verig oziroma pomagala ogroženim sektorjem za zagotovitev prehranske varnosti v RS. Transparentnost na tem področju bo doprinesla k bolj učinkovitemu odzivu države na vse zunanje dejavnike, ki so v zadnjih letih vse bolj pogosti (ekonomske, zdravstvene in vojne krize). 

Spremljalo, analiziralo in kontroliralo se bo gibanje odkupnih in prodajnih cen, odkupljenih in prodanih količin ter porekla določenih kmetijskih pridelkov in živilskih proizvodov po kategorijah za vsako skupino deležnikov znotraj posamezne verige. V skladu z odredbo se bodo zbirale ponderirane odkupne in prodajne cene, odkupljene in prodane količine ter poreklo v sektorjih žit, mesa, mleka, jajc, sadja in zelenjave. Podatke bodo pošiljali pridelovalci, posredniki, predelovalci in trgovci.
Začetek veljave in izvajanja

Odredba o zbiranju podatkov v verigi preskrbe s hrano je bila 22. 12. 2023 na podlagi Zakona o kmetijstvu (Uradni list RS, št. 45/08, 57/12, 90/12 – ZdZPVHVVR, 26/14, 32/15, 27/17, 22/18, 86/21 – odl. US, 123/21, 44/22, 130/22 – ZPOmK-2, 18/23 in 78/23) objavljena v Uradnem listu RS, št. 132/23. Nasledila je Odredbo o obveznem rednem pošiljanju podatkov o cenah kmetijskih pridelkov oziroma živilskih proizvodov (Uradni list RS, št. 60/23 in 74/23).

Nova odredba je začela veljati 1. januarja 2024.

Zavezanci so dolžni pošiljati podatke najkasneje petnajsti delovni dan za pretekli mesec. Kot delovni dnevi se štejejo dnevi od ponedeljka do petka brez praznikov, ki so dela prosti dnevi.
S spremembo Zakona o kmetijstvu (Uradni list RS, št. 45/08, 57/12, 90/12 – ZdZPVHVVR, 26/14, 32/15, 27/17, 22/18, 86/21 – odl. US, 123/21, 44/22, 130/22 – ZPOmK-2, 18/23 in 78/23) se je sprejela zakonska podlaga za stalno zbiranje podatkov v verigi preskrbe s hrano (cen, količin in porekla). Zavezanci podatke poročajo v informacijski sistem, ki ga je vzpostavila Agencija RS za kmetijske trge in razvoj podeželja (v nadaljevanju: ARSKTRP).  
Zavezanci po novi odredbi prvič vnašajo podatke v informacijski sistem ARSKTRP za mesec januar od 1. februarja do 22. februarja.  Zavezanci za vse nadaljnje mesece vnašajo in posredujejo podatke v roku prvih petnajst delovnih dni za pretekli mesec. 
Informacijski sistem ARSKTRP bo za vnos podatkov za posamezno obodbje odprt samo v tem obdobju. Izvajanje obveznosti pravilnega in rednega pošiljanja podatkov v skladu z Odredbo nadzirajo organi inšpekcije.

2. KDO SO ZAVEZANCI ZA POŠILJANJE PODATKOV?

Zavezanci za pošiljanje podatkov o odkupnih oziroma prodajnih ponderiranih cenah, o odkupljeni oziroma prodani količini in o poreklu kmetijskih pridelkov oziroma živilskih proizvodov so vsi deležniki v celotni verigi preskrbe s hrano (navedeni v 61.o členu Zakona o kmetijstvu): 

· pridelovalci – so vse fizične (kot fizična oseba se upošteva s.p.) ali pravne osebe, ki pridelujejo in prodajajo lastne kmetijske pridelke posredniku, predelovalcu ali trgovcu oziroma kateri drugi pravni obliki, ki po odredbi ni zavezanec (npr. gostinski obrat, javni zavodi itd.) in imajo po zadnji javno dostopni bilanci več kot 250.000 eurov letnega prometa (čisti prihodki od prodaje). V to kategorijo spadajo vsi zavezanci, ki izpolnjujejo kriterij glede zahtevanega prometa, glede pravne oblike in se ukvarjajo s primarno kmetijsko proizvodnjo s sedežem ali stalnim naslovom v Sloveniji (npr.: kmetje, zadruge, kmetijska podjetja itd.).
· posredniki – so vse fizične (kot fizična oseba se upošteva s.p.) ali pravne osebe, ki odkupujejo kmetijske pridelke ali živilske proizvode za namen prodaje naprej v predelavo ali trženje (samih kmetijskih pridelkov oziroma živilskih proizvodov ne spreminjajo, vendar jih odkupijo in nespremenjene prodajo naprej po verigi) in imajo po zadnji javno dostopni bilanci več kot 2.000.000 eurov letnega prometa (čisti prihodki od prodaje). V to kategorijo spadajo vsi zavezanci, ki izpolnjujejo kriterij glede zahtevanega prometa, glede pravne oblike  in glede odkupa ter prodaje nespremenjenih kmetijskih pridelkov oziroma živilskih proizvodov naprej po verigi (npr.: kmetje, zadruge, kmetijska podjetja, distributerji, živilski predelovalni obrati, trgovci itd.). Pri posrednikih gre za prodajo pravnim osebam (osebam, ki so prejele račun na svojo davčno številko). Njihov kupec je lahko posrednik, predelovalec, trgovec oziroma druga pravna oblika, ki po odredbi ni zavezanec (npr. gostinski obrat, javni zavodi itd.).
· predelovalci – so vse fizične (kot fizična oseba se upošteva s.p.) ali pravne osebe, ki opravljajo dejavnost proizvodnje živil in imajo po zadnji javno dostopni bilanci več kot 2.000.000 eurov letnega prometa (čisti prihodki od prodaje). V to kategorijo spadajo vsi zavezanci, ki izpolnjujejo kriterij glede zahtevanega prometa, glede pravne oblike in glede izvajanja vseh dejavnosti predelave kmetijskih pridelkov oziroma živilskih proizvodov (npr.: živilski predelovalni obrati, klavnice itd.). Kot predelava se štejejo vsi postopki na kmetijskih pridelkih oziroma živilih, ki spreminjajo kmetijski pridelek oziroma živilo (če se kmetijski pridelek samo pakira in se ne opravlja nobena sprememba oziroma obdelava kot npr. pakiranje jabolk v vrečke ali jajc v kartonsko embalažo, se to ne smatra kot predelava -  zavezanci so kot pridelovalci, če ta pridelek sami pridelajo).  
· trgovci – so vse pravne osebe (sem ne spada s.p.), ki opravljajo trgovinsko dejavnost z živili in imajo po zadnji javno dostopni bilanci več kot 10.000.000 eurov letnega prometa (čisti prihodki od prodaje). V to kategorijo spadajo vsi zavezanci, ki izpolnjujejo kriterij glede zahtevanega prometa, glede pravne oblike in glede opravljanja trgovinske dejavnosti z živili ne glede na to ali je to njihova primarna dejavnost ali ne (npr.: trgovci z živili ter drugi trgovci, ki poleg primarne dejavnosti opravljajo tudi trgovinsko dejavnost z živili, ali živilski predelovalni obrati, ki poleg primarne dejavnosti predelave opravljajo tudi trgovinsko dejavnost z živili (maloprodaja)). Pri trgovcih gre za prodajo končnemu potrošniku (osebi, ki ni prejela računa na svojo davčno številko). 
V nadaljevanju navodil bodo pridelovalci, posredniki, predelovalci in trgovci ovrednoteni kot različni tipi zavezancev. 
POMEMBNO 1: En zavezanec se lahko istočasno znajde v vlogi pridelovalca, posrednika, predelovalca oziroma trgovca, če izpolnjuje vse zahtevane pogoje za posameznega zavezanca glede velikosti podjetja, pravne oblike in dejavnosti.  
RAZLAGA: Če en subjekt izpolnjuje pogoje za več tipov zavezancev, mora za vsak tip zavezanca poročati ločeno => npr. če subjekt po javno dostopnih bilancah spada med mala podjetja, saj ima letni promet več kot 2 MIO € (AJPES – čisti prihodek od prodaje) in opravlja dejavnosti pridelave, predelave, posredništva in trgovine, se na podlagi zahtev iz Odredbe znajde v vlogi TREH zavezancev in sicer v vlogi pridelovalca, predelovalca in posrednika, za katere mora oddati tri poročila. Ker ne izpolnjuje kriterija po velikosti podjetja za srednje  podjetje (ima manj kot 10.000.000 eur letnega prometa), kot trgovec ne poroča. 
POMEMBNO 2: Pri poročanju ne sme prihajati do podvajanja oziroma dvojnega vnašanja podatkov.

RAZLAGA -  Zavezanec, ki prideluje sveže mleko in tudi predeluje mlečne proizvode, se znajde v vlogi pridelovalca in predelovalca: kot pridelovalec poroča pod prodajo sveže nepredelano mleko (kmetijski pridelek), kot predelovalec pa pod odkup sveže nepredelano mleko (kmetijski pridelek), pod prodajo pa poroča živilske proizvode (polnomastno ali posneto mleko, jogurt in/ali sir). 

V vsaki kategoriji za vsako poreklo poroča prodajno in odkupno ponderirano ceno in količino.

POMEMBNO 3: Če izpolnjujete vse zahetve za posameznega zavezanca glede velikosti podjetja, se poroča za vse dejavnosti, s katerimi se ukvarjate, ne glede na to, kaj imate navedeno kot šifro SKD. Pri tem pazite, da ne vnašate dvojnih podatkov. 

Primer 1: Če je vaša dejavnost gojenje pečkatega in koščičastega sadja (A01.240) in zraven kupujete ter prodajate še jabolka drugega podjetja, po velikosti podjetja pa spadate v mikro in malo podjetje (ker imate več kot 2 MIO € letnega prometa), poročate kot zavezanec tako za pridelovalca kot za posrednika.
Primer 2: Če je vaša dejavnost proizvodnja kruha, svežega peciva in slaščic (C10.710) ter zraven še prodajate kruh v lastni maloprodaji in po velikosti podjetja spadate v srednje podjetje (ker imate več kot 10 MIO € letnega prometa), poročate kot zavezanec tako za predelovalca kot za trgovca.
Morebitna vprašanja: 
Kateri trgovci morajo poročati?

Poročajo vsi trgovci, ki opravljajo trgovinsko dejavnost z živili in prodajajo živila končnemu potrošniku (ne glede na to ali je to njihova prvotna dejavnost ali ne) ter dosegajo prag za začetek poročanja 10 MIO € letnega prometa. Med trgovce, ki opravljajo živilsko dejavnost, sodijo pravne osebe, ki so po SKD načeloma uvrščene v oddelek G47. 
Kdo je posrednik? 

Posrednik je vsak, ki kupi določen kmetijski pridelek oz. živilski proizvod in ne opravi nobene faze predelave ter ga nespremenjenega proda naprej naslednjemu kupcu, ki je lahko posrednik, predelovalec, trgovec oziroma druga pravna oblika, ki po Odredbi ni zavezanec (npr. gostinski obrat, javni zavodi itd.). Glede na SKD je posrednik načeloma uvrščen v oddelek G46.
Kdo poroča za trgovinske blagovne znamke (TBZ)?

Pri zbiranju podatkov ne ločujemo na blagovne znamke in TBZje. V kategorijah, ki se jih spremlja, so vse znamke. Vsak zavezanec mora za svojo fazo poročati odkupno in prodajno ponderirano ceno, ne glede na to, da za trgovca predeluje živilske proizvode. Torej, predelovalec mora za vse svoje posle poročati ponderirano prodajno ceno (ne glede na znamko, tudi za TBZje), hkrati pa mora trgovec poročati odkupno ponderirano ceno za vse svoje posle (ne glede na znamko, tudi za blagovne znamke).
Ali so zavezanci tudi tisti, ki prodajajo naprej v tujino? 

Zavezanec mora poročati vse odkupne in prodajne cene za posle, ki se izvedejo v Sloveniji. V primeru sklenitve posla s tujcem in prodaje blaga v tujino, se ta cena ne poroča. V primeru odkupa surovine iz tujine, se poroča odkupna cena, ko blago pride v Slovenijo.
Smo franšizojemalci (imamo trgovino, ki je franšiza večjega trgovca). Pošiljamo podatke mi ali trgovec?

V primeru, da ustrezate pogojem glede letnega prometa za trgovce, in s franšizo samostojno upravljate (imate svoje nabavne in prodajne količine, za katere lahko pošiljate cene in poreklo), pošiljate podatke kot tip trgovec. V primeru, da imate združene baze podatkov z vašim franšizodajalcem in on že pošilja tudi vaše podatke, vam ni potrebno pošiljati podatkov kot trgovec. Ne želimo namreč, da bi prišlo do podvajanja podatkov. V tem primeru podajte izjavo, da niste zavezanec za pošiljanje podatkov. 

3. POŠILJANJE PODATKOV
3.1 Rok za pošiljanje podatkov
Zavezanci so dolžni pošiljati podatke najkasneje 15 delovni dan v mesecu za pretekli mesec. Kot delovni dnevi se štejejo dnevi od ponedeljka do petka brez praznikov, ki so dela prosti dnevi.
POMEMBNO: Rok za pošiljanje januarskih podatkov je 22. februar 2024 (podatki za obdobje od 1. do 31. januar). Informacijski sistem ARSKTRP (aplikacija) bo za vse zavezance odprt od 1. februarja 2024 do 22. februarja 2024, ko bodo zavezanci lahko dostopali do aplikacije in vnašali svoje podatke.
3.2 Kam se pošilja podatke?

Zavezanci bodo podatke pošiljali v informacijski sistem ministrstva, ki ga je vzpostavila ARSKTRP (https://ekmetijstvo.gov.si/skt2327/#/). 
3.3 Kaj je potrebno za elektronski vnos in oddajo POROČILA PREKO SPLETNE APLIKACIJE?
Zavezanci (predhodno s pooblastilom za dodelitev pravic) za vstop v aplikacijo pooblastijo vsaj 2 pooblaščenca za elektronski vnos podatkov in za oddajo obrazca v informacijski sistem ter podpis obrazca s kvalificiranim elektronskim podpisom. S pooblastilom se zavezanec (obvezno) opredeli tudi o tipu poročevalca (lahko več tipov) in se (neobvezno) izjavi o kategorijah, za katere ne bo razpolagal s podatki za poročanje.

Pooblaščenci za vstop v aplikacijo potrebujejo:
· Digitalno potrdilo (SIGOV-CA, SIGEN-CA, HALCOM-CA, AC NLB, POŠTA®CA);

· Posodobljen brskalnik (Google Chrome, Microsoft EDGE, Mozilla Firefox);

· Korensko potrdilo/Podpisna komponenta SETCCE proXSign;
https://www.si-trust.gov.si/sl/podpora-uporabnikom/podpisovanje-s-komponento-proxsign/korensko-in-vmesna-potrdila/
Če registracije za dostop s SI-PASS-om pooblaščena oseba še nima, jo uredi z vstopom v aplikacijo. Postopek registracije za dostop do aplikacije zaradi varnostnih postopkov lahko traja več časa.
3.4 Kaj se poroča? 

Zavezanci so dolžni pošiljati podatke za sektorje: žit, mesa, mleka, jajc, sadja in zelenjave. Vsak sektor vsebuje kategorije kmetijskih pridelkov in živilskih proizvodov, za katere zavezanci morajo pošiljati podatke o odkupnih in prodajnih ponderiranih cenah ter količinah in poreklu:

· kategorije kmetijskih pridelkov, za katere se pošilja podatke, so določene v 4. členu Odredbe. 

· kategorije živilskih proizvodov, za katere se pošilja podatke, so določene v 5. členu Odredbe.
Podrobnejši opis kategorij kmetijskih pridelkov oziroma živilskih proizvodov je v Prilogi 2 Navodil (Podrobnejši opis kategorij). 
POMEMBNO: Pri kategoriji Jogurt brez dodatkov se zbira podatke v litrih. Količin se ne pretvarja in velja razmerje 1kg = 1l. 
Verige po sektorjih (primeri)
1. Sektor žit in žitnih izdelkov
a. pšenica (kmetijski pridelek) => pšenična moka (živilski proizvod) => kruh (živilski proizvod)
2. Sektor mesa in mesnih izdelkov
a. Goveje meso (kmetijski pridelek) => goveje meso s kostjo/brez kosti (živilski proizvod)
b. Svinjsko meso (kmetijski pridelek) => svinjsko meso s kostjo/brez kosti (živilski proizvod)
c. Piščančje meso (kmetijski pridelek) => piščančje meso s kostjo/brez kosti (živilski proizvod)
d. Goveje meso/svinjsko meso/piščančje meso (kmetijski pridelek) => posušeno, soljeno oziroma dimljeno meso (živilski proizvod)
e. Goveje meso/svinjsko meso/piščančje meso (kmetijski pridelek) => drugi mesni pripravki (živilski proizvod)
3. Sektor mleka in mlečnih izdelkov
a. Sveže nepredelano mleko (kmetijski pridelek) => polnomastno mleko (živilski proizvod)
b. Sveže nepredelano mleko (kmetijski pridelek) => posneto mleko (živilski proizvod)
c. Sveže nepredelano mleko (kmetijski pridelek) => jogurt brez dodatkov (živilski proizvod)
d. Sveže nepredelano mleko (kmetijski pridelek) => sir (poltrdi) (živilski proizvod)
4. Sektor jajc

a. Jajca hlevska reja M in L (kmetijski pridelek) => predpakirana jajca hlevska reja M ali L (živilski proizvod)
5. Sektor sadja
a. Sveža jabolka (kmetijski pridelek) => sveža predpakirana/nepredpakirana jabolka (živilski proizvod)
b. Sveže banane predpakirane/nepredpakirane (živilski proizvod)
c. Sveže limone predpakirane/nepredpakirane (živilski proizvod)
6. Sektor zelenjave

a. Sveža predpakirana/neprepakirana listnata solata (živilski proizvod)
b. Sveža predpakirana/neprepakirana čebula (živilski proizvod)
c. Sveže predpakirano/neprepakirano korenje (živilski proizvod)
d. Sveža predpakiran/neprepakiran krompir (živilski proizvod)
Za vsako kategorijo kmetijskih pridelkov in živilskih proizvodov zavezanci pošiljajo podatke za celoten mesec za:

· Poreklo SLO
· Skupno odkupno ponderirano ceno (opis v prilogi 2)
· Skupno prodajno ponderirano cene (opis v prilogi 2)
· Skupne odkupne količine 
· Skupne prodane količine za posamezno kategorijo
· Poreklo EU
· Skupno odkupno ponderirano ceno (opis v prilogi 2)

· Skupno prodajno ponderirano cene (opis v prilogi 2)

· Skupne odkupne količine 
· Skupne prodane količine 
· Poreklo Izven EU
· Skupno odkupno ponderirano ceno (opis v prilogi 2)

· Skupno prodajno ponderirano cene (opis v prilogi 2)

· Skupne odkupne količine 
· Skupne prodane količine 
Podrobnejša razlaga porekla po kategorijah in zavezancih je opredeljena v Prilogi 3 Navodil.

Odkupna cena je realizirana cena brez DDV, po kateri predelovalec, posrednik ali trgovec kupi in plača kmetijske pridelke ali živilske proizvode od drugega zavezanca iz te odredbe ali drugega subjekta, ki ni zavezanec za pošiljanje podatkov po odredbi.

Prodajna cena je cena brez DDV, po kateri pridelovalec, predelovalec, posrednik ali trgovec proda in prejme plačilo za kmetijske pridelke ali živilske proizvode, ki jih proda drugemu zavezancu, oziroma drugemu subjektu, ki ni zavezanec za pošiljanje podatkov po odredbi ali potrošniku in predstavlja realizirane prihodke od prodaje.
Izračun ponderirane cene je določen v nadaljevanju navodil.

POMEMBNO: Ponderirana cena vključuje vse cene (tudi akcijske) brez DDV in drugih dodatnih stroškov (npr. stroškov prevoza). 
Kategorije so bile izbrane na podlagi klasifikacije ECOICOOP, ki je podlaga za SURS pri izračunu stopnje inflacije, in predstavljajo največji delež v nakupni košarici slovenskih gospodinjstev (imajo največji vpliv na nakupno sposobnost posameznega potrošnika). 
NE SPREGLEJTE: 

- Podrobnejši opis posameznih kategorij je v PRILOGI 2 tega dokumenta.

- Podrobnejši način določanja porekla po posameznih kategorijah in zavezancih je v PRILOGI 3 tega dokumenta.

3.5 Pomoč pri pošiljanju podatkov
Vse potrebne informacije, odgovori na vprašanja, povezave na aplikacijo, navodila s prilogami, pooblastilo itd. so na voljo na spletni strani ARSKTRP: Zbiranje podatkov o kmetijskih pridelkih oziroma živilskih proizvodih v verigi preskrbe s hrano | GOV.SI. 

Naslov poštnega predala za tehnično podporo in vprašanja:
· e-mail:  cene.aktrp@gov.si 
· tel. št. info pisarne ARSKTRP: 01 580 7792
Morebitna vprašanja: 

Kaj, če nekdo ni vešč v uporabi digitalne tehnologije? 
V tem primeru pooblasti nekoga drugega, ki namesto njega izvede digitalno oddajo poročila. 
Kaj, če je nekdo hkrati pridelovalec, predelovalec in trgovec? 
V tem primeru pošilja podatke za vse tri tipe in tako odda tri poročila. 
Kaj se zgodi, če je bila moka, prodana v juliju 2023, ampak kupljena mesece nazaj? Se poroča nabavna in prodajna cena za julij 2023?

Pošilja se podatke za cene in količine za posamezne pridelke in proizvode, ki so bili kupljeni in/ali prodani v mesecu zbiranja. Na začetku bo prodana količina lahko tudi presegla nakupno količino, ker se bo prodajala tudi zaloga, vendar se bo to ob daljšem spremljanju stabiliziralo in se bo lahko na podlagi več mesečnih poročil naredila tudi primerljiva analiza.
Kako poročam kot trgovec, če imam skupno nabavo za veleprodajo in maloprodajo? 

V primeru, da ima trgovec skupno nabavo za veleprodajo in maloprodajo, se bo pri odkupni ceni opredelil kot trgovec in izpolnil celotno odkupno ponderirano ceno, ki jo odkupi skupaj. Pri prodaji naprej pa mora trgovec veleprodajo in maloprodajo ločiti. V primeru veleprodaje, ko ne proda končnemu kupcu (potrošniku), se trgovec v aplikaciji opredeli kot posrednik in izpolni prodajno ponderirano ceno za tiste količine, ki jih proda kot veleprodajo (prodajo pravnim osebam). V primeru maloprodaje, ko proda končnemu kupcu (potrošniku), trgovec v aplikaciji poroča prodajno ponderirano ceno za tiste količine, ki jih proda kot maloprodajo. Torej, trgovec pri prodaji v aplikaciji poroča kot tip trgovec svoje maloprodajne cene, količine in poreklo, kot tip posrednik pa svoje veleprodajne cene, količine in poreklo.
Kaj pa prodaja javnim zavodom? 

Vsak zavezanec po veljavni Odredbi mora zase poročati o odkupni in prodajni ponderirani ceni, količini in poreklu, ne glede na to ali prodaja naprej javnim zavodom. Prodaja javnim zavodom se šteje kot veleprodaja in v primeru, ko prodajate javnim zavodom, ste v vlogi posrednika, predelovalca ali pridelovalca. 

Pri podvojenih živilih (npr. jabolka pod kmetijskimi pridelki in proizvodi), bo moral trgovec poročati dvakrat? 

Trgovec ne sme poročati dvojno. Podatke poroča pod živislke proizvode.  
Kaj pa poročanje kot predelovalec v primeru, ko nabavimo samo surovino kot npr. jabolka za nek drug končni izdelek (npr. za jabolčno pito), kaj poročamo v tem primeru?

V primeru, da jabolka kupite kot surovino za izdelavo pite ali nekega drugega končnega izdelka, o katerem se ne poroča, poročate samo nabavne podatke za tiste kmetijske pridelke oziroma živilske proizvode, o katerih se poroča (za jabolka). Če te surovine potem prodate v jabolčnih pitah, o prodaji pit ni potrebno poročati. To pomeni, da pošiljate podatke za vse vhodne surovine (za katere se zbirajo podatki) v vaš proizvodni obrat, tudi če jih uporabite za proizvodnjo živilskega proizvoda, za katerega pošiljanje podatkov ni obvezno. 

Preprodajamo žive živali. Ali pošiljamo podatke? 

Ne, podatkov za preprodajo oz. posredništvo (tip posrednik) za žive živali se ne pošilja. Pošilja se zgolj podatke za žive živali, ki so namenjene zakolu, to pa je najbolj pogosto pri predelovalcih. V tem primeru klavnica, ki je odkupila živo žival poroča odkupno ceno, količino in poreklo na hladno maso oz. meso in potem svojo prodajno ceno, količino in poreklo za meso. Če ima posrednik podatek za prodano žival na hladno maso, pošilja podatke za svojo prodajo na hladno maso. 
4. PONDERIRANA CENA IN POREKLO

4.1 Ponderirana cena

Ponderirana cena je povprečna cena kmetijskih pridelkov ali živilskih proizvodov v posamezni kategoriji in se izračuna kot vsota zmnožkov cen in količin posameznih kmetijskih pridelkov ali živilskih proizvodov, ki se deli z vsoto količin teh kmetijskih pridelkov ali živilskih proizvodov.
POMEMBNO: V izračun ponderirane cene se za posamezno kategorijo vključuje vse cene (tudi akcijske) brez DDV in drugih dodatnih stroškov (npr. stroškov prevoza). V izračun se upoštevajo prodajne cene brez DDV, ki jo plača kupec (dejanska blagajniška cena upoštevajoč vse popuste, če so). V primeru trgovcev, ki prodajajo končnemu kupcu (potrošniku), so to v trgovini blagajniške cene s popustom ali brez popusta – torej cena, ki jo dejansko plača potrošnik. V primeru cenovnih popustov med dobaviteljem in prejemnikom za predčasno plačilo, rabatov ter drugih dogovorov za znižanje cene blaga (ker je npr. slabše kakovosti), se v izračun cene upošteva cena in količina prejetega oz. prodanega blaga (brez drugih stroškov kot npr. strošek prevoza itd.).
PRIMERI IZRAČUNA
1. PRVI primer 

Trgovec odkupi TRI vrste jabolk v mesecu za obdobje poročanja:
· Prva vrsta po ceni 2 € /kg (c1). V mesecu za obdobje poročanja jih odkupi 50 kg (k1)
· Druga vrsta po ceni 2,2 € /kg (c2). V mesecu za obdobje poročanja jih odkupi 300 kg (k2)
· Tretja vrsta po ceni 2,6 € /kg (c3). V mesecu za obdobje poročanja jih odkupi 70 kg (k3). 

Formula za izračun odkupne ponderirane cene za JABOLKA za mesec za obdobje poročanja (Odk.pond.cena): 
Odk.pond.cena = vsota zmnožkov cene in količine  deljeno z  vsoto količin

Odk.pond.cena = ((c1 x k1)+(c2 x k2) + (c3 x k3)) / (k1 + k2 + k3)

Odk.pond.cena = ((2 x 50)+(2,2 x 300)+(2,6 x 70)) / (50+300+70)      

Odk.pond.cena = (100 + 660 + 182) / 420
Odk.pond.cena = 942 / 420 = 2,242 €/kg
Odkupno ponderirano ceno za JABOLKA, ki jo trgovec poroča za mesec za obdobje poročanja = 2,242 €/kg
2. DRUGI primer 
Živilsko podjetje (predelovalec) prodaja piščančje meso brez kosti po spodnjih cenah v mesecu za obdobje poročanja:
· Prva cena - Piščančji file po ceni 7,98 € /kg (c1). V enem mesecu jih proda 300 kg (k1)
· Druga cena - Piščančje stegno brez kosti po ceni 10,55 € /kg (c2). V enem mesecu jih proda 270 kg (k2)
· Tretja cena – piščančji ražnjiči po ceni 8,49 € /kg (c3). V enem mesecu jih proda 190 kg (k3)
· Četrta cena - Piščančje stegno brez kosti po ceni 15,45€/kg (c4). V enem mesecu jih proda 500 kg (k4)
Formula za izračun prodajne ponderirane cene za PIŠČANČJE meso brez kosti za mesec za obdobje poročanja (Pr.pond.cena): 

Pr.pond.cena = vsota zmnožkov cene in količine  deljeno z  vsoto količin

Pr.pond.cena = ((c1 x k1)+(c2 x k2) + (c3 x k3) + (c4 x k4)) / (k1 + k2 + k3 + k4)

Pr.pond.cena = ((7,98 x 300)+(10,55 x 270)+(8,49 x 190)+(15,45x500)) / (300+270+190+500)

Pr.pond.cena = (2.394 + 2.848,50 + 1.613,10 + 7.725) / 1.260
Pr.pond.cena = 14.580,60 / 1.260 = 11,572 €/kg
Pr. pond. ceno za piščančje meso brez kosti, ki jo predelovalec poroča za mesec za obdobje poročanja = 11,572 €/kg
Morebitna vprašanja: 
Kaj se šteje kot odkupna cena v enem mesecu v primeru, da je bila npr. moka kupljena nekaj mesecev nazaj (in ne v mesecu zbiranja podatkov)? Kaj se pošilja za nabavno odkupno ceno?

Pošilja se podatke za cene in količine za posamezne pridelke in proizvode, ki so bili kupljeni in/ali prodani v mesecu zbiranja. Na začetku bo prodana količina lahko tudi presegla nakupno količino, ker se bo prodajala tudi zaloga, vendar se bo to ob daljšem spremljanju stabiliziralo in se bo lahko na podlagi več mesečnih poročil naredila tudi primerljiva analiza.

V primeru mesa je vso meso razdeljeno v dve kategoriji (s kostjo in brez kosti). Zakaj se združujejo tako različni izdelki v samo dve kategoriji?

Razdelitev posameznih kategorij je povzeta po ECOICOOP klasifikaciji, na podlagi katere tudi SURS izračunava indeks inflacije. Pri spremljanju smo tako povzeli enako klasifikacijo, ki se uporablja pri vseh DČ za izračun indeksov inflacije. Te kategorije so dovolj homogenizirane, da bodo na podlagi večjega števila mesečnih poročanj lahko pokazala gibanja in vlogo zunanjih dejavnikov na delovanje verige preskrbe s hrano. S spremljanjem bomo na daljši rok lahko opazovali gibanja v sami verigi, na podlagi zbranih podatkov se ne bodo izračunavale marže. Podrobnejša tabela z opisom kategorij je v prilogi 2 tega navodila.
V primeru kruhov ni razvidno, za katere gramature kruhov se zahteva cena ali tudi za predpakirane kruhe, narezane, dopečene itd.?
V kategorijo kruh se vpiše ponderirana cena za vse gramature, oblike, vrste peke kruha (dopeka, pečen kruh itd.), predpakiran/nepredpakiran, cel/narezan, ki spadajo v to kategorijo. Podrobnejša tabela z opisom kategorij je v prilogi 2 tega navodila.
Ali bodo v primeru ponderirane cene, ki bo sporočena za kategorijo SIR (poltrdi), v ponderirano ceno zajete tudi večje količine različnih izdelkov, različnih vrst sirov (edamec, gavda, maasdamec, tilzit, trapist,..), različnih cenovnih razredov in gramatur, različnih blagovnih znamk (med njimi tudi lastnih blagovnih znamk), pakiranj (pakirano, nepakirano) in vrst obdelav (staran, svež)?

V poročanju ponderirane odkupne/prodajne cene za kategorijo SIR (poltrdi) bodo zajete vse količine, vrste, različne gramature, različne blagovne znamke/TBZji, pakiranja (predpakirano/nepredpakirano), vrste obdelav itd. Te kategorije so dovolj homogenizirane, saj so postavljene na podlagi klasifikacije ECOICOOP in bodo na podlagi večjega števila mesečnih poročanj pokazale homogenizirana gibanja in vlogo zunanjih dejavnikov na delovanje verige preskrbe s hrano. Podrobnejša tabela z opisom kategorij je v prilogi 2 tega navodila.
Kmet prideluje samo eno vrsto listnate solate in jo preko posrednika (zadruge) ali neposredno proda trgovcu, ki bo v kategoriji listnata solata sponderiral cene za 10 različnih vrst listnate solate. Kako in kdo bo ocenil, da je bila v tem primeru dosežena neupravičena višina marže pri endiviji konkretnega kmeta?

Pri spremljanju podatkov ne gre za analiziranje posameznih subjektov in ugotavljanja njihovih marž ampak za zbiranje podatkov vseh subjektov v določeni skupini deležnikov za določen kmetijski pridelek oziroma živilski proizvod ter za celotno skupino izračunati ponderirane cene in skupne količine po treh vrstah porekla (EU, SLO, izven EU). Na podlagi tega se bo lahko analiziralo stanje v verigi po posameznih skupinah deležnikov/členov.
4.2 Poreklo

Poreklo kmetijskih pridelkov in živilskih proizvodov je za potrebe spremljanja po tej odredbi razdeljeno na TRI skupine in sicer:

· SLO - vse faze pridelave in predelave so izvedene v Sloveniji,
· EU - vse faze pridelave in predelave so izvedene v državah EU (če je najmanj ena faza pridelave in predelave, za katero ima zavezanec podatek, izven SLO in vseh drugih DČ EU),
· Izven EU – če je najmanj ena faza pridelave in predelave izvedena izven EU.
Poreklo se bo glede na fazo proizvodnje in vrsto kategorije kmetijskega pridelka oziroma živilskega proizvoda določalo na podlagi sledljivosti (dokumentov), bistvene faze predelave oziroma na podlagi označevanja. Podrobnejša pojasnila glede določanja porekla za vsako fazo in vrsto kategorije so v Prilogi 3 tega navodila.

Vsak zavezanec podatke o ponderiranih cenah in količinah vnaša na podlagi porekla (vsako kategorijo, za katero se poroča, mora zavezanec najprej razporediti po poreklu in nato izračunati ponderirano ceno in količino po posameznem poreklu). 
Razlaga razvrščanja kategorij v TRI skupine porekla je v PRILOGI 3 tega navodila.

Morebitna vprašanja: 

Kaj se zgodi v primeru, da se tekom meseca spremeni npr. dobavitelj in s tem poreklo?

V tem primeru zavezanec za del meseca, v katerem je bilo npr. EU poreklo, pošilja odkupne količine in cene za EU poreklo. Za drugi del meseca, ko je bilo poreklo izven EU, pa pošilja odkupne količine in cene za poreklo izven EU.
Pri mesu so točna pravila glede navajanja porekla; pri govejem mesu se lahko navede poreklo samo, če so vse 4 države enake, v nasprotnem je potrebna navedba vsake države posebej (država rojstva, vse države reje, država klanja in država razseka). Pri svinjskem in piščančjem mesu navedba države rojstva ni obvezna in je tako lahko praktično celo neznana. Če ni navedbe države rojstva, tudi ni možna navedba porekla.

Pri določanju porekla po verigi se upoštevajo dokumenti sledljivosti, ki morajo zagotavljati poreklo za potrebe uradnega nadzora in veljavne zakonodaje. Podrobnejša opredelitev je v priloženi tabeli.

Poreklo moke pri kruhu je največkrat neznano. Poznan je dobavitelj (proizvajalec kruha), a trgovci ne vedo, katero poreklo moke je uporabil dobavitelj. Teoretično je možno v posameznem artiklu kruha uporabiti moke ali mešanico mok iz več držav.

Pri pošiljanju porekla kruha se poreklo določi glede na to, kje je bila bistvena faza predelave narejena (tudi za dopeko). Proizvajalec kruha, ki bo kupil moko, bo za moko moral poročati poreklo ponderirane odkupne cene. Poreklo se bo prav tako spremljalo agregatno za vsako skupino deležnikov in kategorijo posebej, kar bo omogočalo podrobnejši vpogled v tokove surovin na nivoju posameznega sektorja. Podrobnejša opredelitev je v priloženi tabeli.

5. NADZOR IZVAJANJA ZBIRANJA PODATKOV PO ZAKONU O KMETIJSTVU
Nadzor nad izvajanjem zbiranja podatkov v skladu s svojimi pristojnostmi izvajajo: 
· kmetijski inšpektor v delu, ki se nanaša na pridelovalce, 
· inšpektor za hrano in uradni veterinar v delu, ki se nanaša na posrednike in predelovalce ter 
· tržni inšpektor v delu, ki se nanaša na trgovce. 
Če zavezanec v informacijski sistem za spremljanje podatkov v verigi preskrbe s hrano iz 170.a člena Zakona o kmetijstvu ne sporoči, pošlje, predloži ali vnese podatkov, ki jih po Zakonu o kmetijstvu mora (v praksi to pomeni, da ne podpiše in odda vseh potrebnih poročil), ali jih ne sporoči, pošlje, predloži ali vnese (odda in podpiše) v predpisanem roku ali ne vnese resničnih podatkov, se ga kaznuje z globo. 
Morebitna vprašanja: 

Zakaj se pri dodeljevanju pooblaščencev zahteva davčna številka fizičnih oseb, ki so zaposleni v podjetju?
Davčna številka pooblaščene osebe za vnašanje podatkov zagotavlja najvišjo stopnjo možne varnosti podatkov organizacije, saj se zavedamo občutljivosti posredovanih podatkov. Digitalni certifikati so izdani osebi, ne glede na to, ali je izdan certifikat za potrebe pravne ali fizične osebe. Zato bo tudi dostop do sistema omogočen posamezniku, katerega bo organizacija za to pooblastila. Zavedamo se občutljivega podatka (davčne številke), a na ta način se zagotavlja, da bo omogočen dostop do podatkov samo pooblaščenim osebam. Za Agencijo je pomembno, da prejme verodostojne podatke, hkrati pa je nujno, da je zagotovljena sledljivost in najvišja mogoča varnost pred morebitnimi zlorabami podatkov. Na ta način delujejo sistemi za avtentifikacijo in avtorizacijo, kjer je jasno, kdo je pooblaščen, kdo je vnašal in kdaj, ter do kje ima dostop. 
6. ANALIZA 

Podatki posameznih podjetij so anonimizirani in vključeni v agregatni izračun skupne povprečne ponderirane cene po kategorijah proizvodov, tipu zavezancev, vrsti transakcije (odkup, prodaja) in poreklu. Operiramo in bomo tudi v nadaljevanju z agregatnimi podatki na nivoju celotnega sektorja za vsak posamezen člen v verigi preskrbe s hrano in spremljali gibanje cen v posameznem sektorju od kmeta do trgovca.

Vsak mesec po končanem obdobju poročanja ARSKTRP pripravi mesečno poročilo, ki vsebuje zgolj primarno obdelavo podatkov za vsak sektor posebej. Mesečna poročila so podlaga za pripravo analize, po končanem daljšem časovnem obdobju, da dobimo čim bolj reprezentativne rezultate. Analizo pripravlja zunanji izvajalec, ki je bil  izbran na podlagi izvedenega javnega naročila, le ta pa bo pripravljena na podlagi petmesečnega poročanja. Dopolnjevala se bo z mesečnimi poročili ter letnimi poročili. 
7. PRILOGE

PRILOGA 1: Primeri 
PRILOGA 2: Podrobnejši opis kategorij 
PRILOGA 3: Opredelitev porekla (Priloga v obliki Excel tabele)
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