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Ljubljana, oktober 2023

Najpogostejše težave pri poročanju

Pred naslednjim poročanjem vas prosimo, da ste pozorni na najpogostejše težave, do katerih je prihajalo v prejšnjih obdobjih poročanja:
1. Merske enote
Merske enote za poročanje po odredbi so bile s spremembo odredbe 7. 7. 2023 poenotene za vse pridelke in proizvode na ceno v EUR na kg, v EUR na l (za mleko in jogurt) oz. EUR na kos (za jajca) in se za nekatere kmetijske pridelke razlikujejo od merskih enot, kot se poročajo v Tržno informacijskem sistemu (TIS).   
1. Prodaja v tujino 
Prodaje v tujino se ne poroča. Če prodajate pridelke in proizvode v tujino, poročate samo odkup, pri prodaji poročate 0. 
Za poreklo EU in izven EU se upoštevajo vse faze pridelave in proizvodnje izven Slovenije (EU ali izven EU – npr. EU poreklo za v Sloveniji predelano meso, ki izvira iz države članice EU), ne pa država, kamor se pridelek oz. proizvod proda. Kakor hitro je ena izmed faz proizvodnje izven EU ali izven EU, ima celoten proizvod oz. pridelek to poreklo.
1. Obvezno shranjevanje novih podatkov pred potrditvijo 
Pri prenosu podatkov iz prejšnjega meseca se pri kreiranju novega poročila vanj prenesejo podatki iz preteklega meseca. Prosimo, da jih popravite in obvezno shranite preden jih potrdite ter podpišete in oddate. Če popravkov ne shranite pred potrditvijo podatkov, se potrdijo stari podatki, kar ni ustrezno in pravilno posredovano poročilo.
1. Vnos podatkov v vsa odprta vnosna polja
Pri vnosu izpolnite vsa vnosna polja, da se krog pri kategoriji obarva zeleno. Če krog ali ime kategorije ostane rdeče barve, v tej kategoriji manjka podatek vsaj v enem vnosnem polju. Če vam je treba katero od kategorij oz. podkategorij deaktivirati, nam to pravočasno sporočite.
1. Poročanje za goveje in svinjsko meso kot kmetijski pridelek/živilski proizvod  
Podatke za kategorije mesa, ki ne spadajo pod kmetijske pridelke (vsi razredi razen AR-2 za goveje meso in S za svinjsko meso), poročate pod sektor živilskih proizvodov (goveje meso s kostjo/brez kosti in svinjsko meso s kostjo/brez kosti). Pri tem bodite pozorni, da ne pride do podvajanja oz. dvojnega vnašanja podatkov (dvakrat se za isto žival ne poroča).

Za pomoč pri uporabi aplikacije in vnosu podatkov so vam na voljo Navodila za uporabnike aplikacije. 
Če imate težave, nam pišete na cene.aktrp@gov.si ali nas pokličete na 01 580 7792. 
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