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Zadeva:  FADN obveznosti in obveznosti poročanja 
Ker prihaja do različnih tolmačenj glede obveznosti poročanja prejemnikov nepovratnih sredstev iz naslova ukrepov programa razvoja podeželja, Agencija objavlja natančna in nedvoumna pojasnila o tem, kako in koliko časa morajo prejemniki nepovratnih sredstev poročati, da zadostijo predpisanim obveznostim poročanja. V nadaljevanju v soglasju z Ministrstvom za kmetijstvo in okolje podajamo podrobnejše obrazložitve.
V skladu s četrtim odstavkom 57. člena Zakona o kmetijstvu (Uradni list RS, št. 45/08, 57/12, 90/12-ZdZPVHVVR in 26/14, v nadaljevanju: ZKme-1) je potrebno pristojnemu organu poročati o uresničevanju ciljev in izpolnjevanju obveznosti v primerih, roku in na način, določenih s podzakonskim predpisom, ki ureja izvajanje ukrepov kmetijske politike.

Vsakokratna veljavna uredba, ki ureja izvajanje ukrepov programa razvoja podeželja, prejemnikom nepovratnih sredstev nalaga obveznost poročanja o doseganju ciljev in izpolnjevanju obveznosti. Poročanje se izvaja na način, da prejemnik nepovratnih sredstev:

· vodi knjigovodstvo po metodologiji FADN in posreduje podatke o rezultatih gospodarjenja Ministrstvu za kmetijstvo in okolje (v nadaljevanju: MKO) ali

· vodi knjigovodstvo po dejanskih prihodkih in odhodkih ter posreduje podatke o rezultatih gospodarjenja Agenciji RS za kmetijske trge in razvoj podeželja (v nadaljevanju: Agencija) na predpisanem obrazcu za poročanje. 

Podatke je potrebno poročati za časovno obdobje, določeno v uredbah, ki urejajo izvajanje ukrepov programa razvoja podeželja.

1. Pojasnila glede obveznosti poročanja v primeru vodenja knjigovodstva FADN:

· vlagatelji, ki so jim bila dodeljena nepovratna sredstva in zaradi izpolnjevanja obveznosti poročanja iz uredbe, ki ureja izvajanje ukrepov programa razvoja podeželja, spremljajo rezultate gospodarjenja na kmetijskem gospodarstvu po metodologiji FADN, morajo na MKO za vsako vlogo, na podlagi katere so na Agenciji prejeli nepovratna sredstva, poročati 5 (pet) obračunskih let od izplačila sredstev, pri čemer se za obračunsko leto šteje obdobje od 1. januarja do 31. decembra oziroma koledarsko leto; 
· standardne rezultate obdelave podatkov po metodologiji FADN morajo v elektronski obliki in v formatu, določenem na spletni strani Agencije oz. MKO, poslati na MKO do 31. marca tekočega leta za preteklo leto. Za izpolnitev obveznosti poročanja iz uredbe je potrebno torej poslati 5 (pet) standardno obdelanih poročil, pri čemer se posamezno poročilo nanaša na obdobje enega obračunskega leta; 
· glede na to, da se FADN evidence vodijo za celo koledarsko leto, mora vlagatelj, ki še nima šifre FADN, na podlagi katere se vodi knjigovodstvo FADN, le-to pridobiti pri svetovalcih Javne kmetijske svetovalne službe pri KGZS najkasneje po izplačilu sredstev; 
· Agencija bo izpolnjevanje obveznosti poročanja rezultatov gospodarjenja na kmetijskem gospodarstvu po metodologiji FADN letno preverjala iz evidenc MKO ;
2. Pojasnila glede obveznosti poročanja v primeru vodenja knjigovodstva po dejanskih prihodkih in odhodkih  (eno ali dvostavno knjigovodstvo):
· vlagatelji, ki so jim bila dodeljena nepovratna sredstva in zaradi izpolnjevanja obveznosti poročanja iz uredbe, ki ureja izvajanje ukrepov programa razvoja podeželja, spremljajo rezultate gospodarjenja na kmetijskem gospodarstvu na podlagi knjigovodstva po dejanskih prihodkih in odhodkih, morajo na Agencijo za vsako vlogo, na podlagi katere so prejeli nepovratna sredstva, poročati 5 let od izplačila sredstev; 
· poročilo (obrazec za poročanje)  oddajo do 31. marca tekočega leta za preteklo leto, 
· poročilo v elektronski obliki in v formatu, določenem na spletni strani Agencije  morajo vlagatelji, poslati na Agencijo do 31. marca tekočega leta za preteklo leto. Za izpolnitev obveznosti poročanja iz uredbe je potrebno torej poslati 5 (pet) poročil o doseganju ciljev za pet obračunskih let, pri čemer se za prvo obračunsko leto šteje prvo koledarsko leto po izplačilu sredstev  (obdobje od 1. januarja do 31. decembra). Za izpolnitev obveznosti poročanja iz uredbe je potrebno torej poslati 5 (pet) poročil, pri čemer se posamezno poročilo nanaša na obdobje enega obračunskega leta; 
3. Sprememba načina spremljanja in poročanja podatkov o gospodarjenju na kmetijskem gospodarstvu med obdobjem obveznosti poročanja:

· V primeru, da vlagatelj med obdobjem, v katerem je dolžan poročati, spremeni način spremljanje rezultatov gospodarjenja na kmetijskem gospodarstvu (npr. zaradi vstopa kmetije v obvezno vodenje knjigovodstva in vodi po dejanskih prihodkih in odhodkih), mora pri oddaji letnega poročila (obrazec za poročanje)  izpolniti poročilo iz točke 2. Za izpolnitev obveznosti poročanja iz uredbe je potrebno torej skupno poslati 5 (pet) poročil oz standardno obdelanih podatkov FADN.
V skladu z 38. členom Uredbe o spremembah in dopolnitvah Uredbe o ukrepih 1., 3. in 4. osi Programa razvoja podeželja Republike Slovenije za obdobje 2007–2013 v letih 2011–2013 (Uradni list RS, št. 63/13) se ne glede na prvi odstavek 128. člena Uredbe o ukrepih 1., 3. in 4. osi Programa razvoja podeželja Republike Slovenije za obdobje 2007–2013 v letih 2011–2013 (Uradni list RS, št. 28/11, 37/11 – popr., 103/11 in 87/12) postopki, začeti v zvezi z izpolnjevanjem obveznosti na podlagi Uredbe o ukrepih 1., 3. in 4. osi Programa razvoja podeželja RS za obdobje 2007–2013 (Uradni list RS, št. 73/08 in 17/09), Uredbe o ukrepih 1., 3. in 4. osi Programa razvoja podeželja Republike Slovenije za obdobje 2007–2013 v letih 2010–2013 (Uradni list RS, št. 40/10 in 85/10) ali Uredbe o ukrepih 1., 3. in 4. osi Programa razvoja podeželja Republike Slovenije za obdobje 2007–2013 v letih 2011–2013 (Uradni list RS, št. 28/11, 37/11 – popr., 103/11 in 87/12), dokončajo v skladu z novim sedmim odstavkom 122. člena uredbe, razen v primeru ukrepa Zgodnje upokojevanje kmetov – ukrep 113, kjer se postopki končajo na podlagi tiste uredbe, ki je bila podlaga za posamezni razpis.

Uredba o ukrepih 1., 3. in 4. osi Programa razvoja podeželja Republike Slovenije za obdobje 2007–2013 v letih 2011–2013 (Uradni list RS, št. 28/11, 37/11 - popr., 103/11, 87/12, 63/13 in 38/14, v nadaljevanju: Uredba) nadalje v sedmem odstavku 122. člena določa, da se v skladu s petim odstavkom 57. člena ZKme-1 končne prejemnike sredstev, ki ne izpolnjujejo obveznosti, sankcionira v skladu z XXVI.a poglavjem te uredbe. V XXVI.a poglavju Uredbe je v tretjem odstavku 127.a člena določeno, da Agencija končnemu prejemniku sredstev, ki v roku, določenem pri posameznem ukrepu iz Uredbe, ne poroča o doseganju ciljev in izpolnjevanju obveznosti iz četrtega odstavka 121. člena Uredbe, izda poziv, v katerem mu določi dodatni rok za predložitev poročila o doseganju ciljev in izpolnjevanju obveznosti.

Na podlagi 122. člena Uredbe v povezavi s četrtim odstavkom 57. člena ZKme-1 se za neizpolnitev ali kršitev obveznosti iz odločbe o pravici do sredstev uporabi tretji odstavek 127a. člena Uredbe, ki določa, da mora končni prejemnik sredstev, če ne predloži poročila o doseganju ciljev in izpolnjevanju obveznosti iz četrtega odstavka 121. člena Uredbe v roku iz poziva, v proračun Republike Slovenije vrniti pet odstotkov izplačanih sredstev. Iz navedenega izhaja, da bodo morali prejemniki nepovratnih sredstev, ki ne bodo poročali na predpisan način, vrniti del prejetih nepovratnih sredstev.
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