[bookmark: _GoBack]POROČILO O IZPOLNJEVANJU CILJEV OB VLOŽITVI ZAHTEVKA ZA IZPLAČILO SREDSTEV ZA PODUKREP 8.6  PODPORA ZA NALOŽBE V GOZDARSKE TEHNOLOGIJE TER PREDELAVO, MOBILIZACIJO IN TRŽENJE GOZDNIH PROIZVODOV, 
Izpolnite in posredujte na Agencijo RS za kmetijske trge in razvoj podeželja skupaj z zahtevkom za izplačilo sredstev. 

Posredovano izpolnjeno poročilo bo pomenilo izpolnitev pogojev in obveznosti iz 12. odstavka 102. člena in 103. člena Uredbe o izvajanju ukrepa naložbe v osnovna sredstva in podukrepa podpora za naložbe v gozdarske tehnologije ter predelavo, mobilizacijo in trženje gozdarskih proizvodov iz Programa razvoja podeželja Republike Slovenije za obdobje 2014–2020 (Uradni list RS, št. 104/15, 32/16 in 66/16, v nadaljevanju: Uredba), ki jih mora upravičenec izpolniti ob vložitvi zahtevka za izplačilo sredstev (t. j. ob zaključku naložbe).



ŠTEVILO NOVOUSTANOVLJENIH DELOVNIH MEST – samo za pravne osebe in s.p.

Upravičenec, ki je pravna oseba ali samostojni podjetnik posameznik in mu je bilo z odločbo o pravici do sredstev odobreno več kot 40.000 eurov podpore, mora ob vložitvi zahtevka za izplačilo sredstev zaposliti novega delavca na delovnem mestu, neposredno povezanim z naložbo. Hkrati mora ohranjati tudi skupno število zaposlenih, vključno z novimi zaposlenimi še tri leta po datumu izplačila sredstev.
Prav tako so bile nekaterim upravičencem pri ocenjevanju vloge podane točke na osnovi merila ŠTEVILO NOVO USTANOVLJENIH DELOVNIH MEST (maksimalno število točk 10). To pomeni, da ste v vlogi napovedali, da boste po izvedeni naložbi oziroma do vložitve zahtevka ustanovili dve ali več novih delovnih mest. To merilo je postalo za vas tudi obveznost v skladu s poglavjem VII tega javnega razpisa ter 81. členom Uredbe. 
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