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Številka: 10033-6/2021-1
Datum:   14. 1. 2021


[bookmark: OLE_LINK1]Skladno s 7. odstavkom 57. člena iz razloga pod 3. točko prvega odstavka 68. člena Zakona o javnih uslužbencih  (ZJU; Ur. L. RS, št. 63/07 UPB, s spremembami in dopolnitvami) in na podlagi 25. člena Zakona o delovnih razmerjih (ZDR-1, Ur. l. RS, št. 21/13, s spremembami in dopolnitvami) Agencija Republike Slovenije za okolje objavlja prosto strokovno-tehnično delovno mesto

METEOROLOG III (m/ž), šifra DM 12026, na Sektorju za meteorološke, hidrološke in oceanografske napovedi, na Uradu za meteorologijo in hidrologijo, za določen čas do 30. 6. 2021 oz. do konca trajanja projekta Elektronska napoved za splošno letalstvo »eGAFOR«


Kandidati, ki se bodo prijavili na prosto delovno mesto, morajo izpolnjevati naslednja pogoja:
1. visokošolsko strokovno izobraževanje (prejšnje)/visokošolska strokovna izobrazba (prejšnja) ali visokošolsko strokovno izobraževanje (prva bolonjska stopnja)/visokošolska strokovna izobrazba (prva bolonjska stopnja) ali visokošolsko univerzitetno izobraževanje (prva bolonjska stopnja)/visokošolska univerzitetna izobrazba (prva bolonjska stopnja);
1. najmanj 8 mesecev delovnih izkušenj.

Delovne naloge:
· priprava predlogov novih standardov s področja letalskih predpisov
· koordinacija in komunikacija z uporabniki meteoroloških produktov s področja letalstva in navigacijskih služb
· administrativna in druga dela na projektu

Prednost pri izbiri imajo kandidati s formalno izobrazbo s področja meteorologije ter z izkušnjami pri delu na mednarodnih projektih.

Kot delovne izkušnje se šteje delovna doba na delovnem mestu, za katero se zahteva ista stopnja izobrazbe in čas pripravništva v isti stopnji izobrazbe, ne glede na to, ali je bilo delovno razmerje sklenjeno oz. pripravništvo opravljeno pri istem ali drugem delodajalcu. Za delovne izkušnje se štejejo tudi delovne izkušnje, ki jih je javni uslužbenec pridobil z opravljanjem del na delovnem mestu, za katero se zahteva za eno stopnjo nižja izobrazba, razen pripravništva v eno stopnjo nižji izobrazbi. Kot delovne izkušnje se upošteva tudi drugo delo na enaki stopnji zahtevnosti, kot je delovno mesto, za katero oseba kandidira. Delovne izkušnje se dokazujejo z verodostojnimi listinami, iz katerih sta razvidna čas opravljanja dela in stopnja izobrazbe.


Kandidat mora k prijavi priložiti naslednje izjave:
1. izjavo o izpolnjevanju pogoja glede zahtevane izobrazbe, iz katere mora biti razvidna stopnja in smer izobrazbe ter leto in ustanova, na kateri je bila izobrazba pridobljena,
1. izjavo o izpolnjevanju pogoja glede delovnih izkušenj oziroma opis delovnih izkušenj in
1. izjavo, da za namen te javne objave dovoljuje Agenciji Republike Slovenije za okolje pridobitev teh podatkov iz uradne evidence.


Kandidati za razpisano prosto strokovno-tehnično delovno mesto vložijo prijavo na obrazcu »prijavni obrazec«, ki je priloga tej javni objavi. Zaželeno je, da je prijavnemu obrazcu priložen tudi kratek življenjepis kjer kandidat poleg formalne izobrazbe navede tudi druga znanja in veščine, ki jih je pridobil.


Delovno razmerje bo sklenjeno za določen čas, s polnim delovnim časom, do 30. 6. 2021 oz. do konca trajanja projekta Elektronska napoved za splošno letalstvo »eGAFOR«


Projekt eGAFOR se izvaja v okviru Instrumenta za povezovanje Evrope (IPE) na vseevropskem prometnem omrežju v programskem obdobju 2014 – 2020 preko programa na področju transporta. Projekt delno financira Evropska komisija (85 %) s pomočjo IPE. 

Denarna sredstva za financiranje projekta so zagotovljena v proračunu Republike Slovenije na proračunskih postavkah:
- 170256 – Projekt eGAFOR - EU (85 %) in
- 170257 – Projekt eGAFOR- slovenska udeležba (15 %).

[bookmark: _GoBack]Kandidat vloži prijavo v pisni obliki, ki jo pošlje v zaprti ovojnici z označbo: »za javno objavo delovnega mesta METEOROLOG III (m/ž), šifra DM 12026, na Agenciji Republike Slovenije za okolje, pod zap. št. 10033-6/2021« na naslov: Agencija Republike Slovenije za okolje, Vojkova 1b, 1000 Ljubljana. Prijava je možna do vključno petka, 22. 1. 2021. Za pisno obliko prijave se šteje tudi elektronska oblika, poslana na elektronski naslov: gp.arso@gov.si, pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom. 

Prijavni obrazec je obvezna sestavina prijavne vloge posameznega kandidata.

Kandidati bodo pisno obveščeni o (ne)izboru, v roku 8 dni po zaključenem postopku izbire.

Informacije o izvedbi javne objave dobite na tel.: 01/ 478 44 11  (Nika Javornik).

Opomba: Uporabljeni izrazi, zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za moške in ženske.
 

                            
                                               Iztok Slatinšek
GENERALNI DIREKTOR





Pravno obvestilo: Za to publikacijo je odgovoren izključno avtor. Evropska unija ne odgovarja za kakršnokoli morebitno uporabo v njej navedenih informacij.         /             Disclaimer: The sole responsibility of this publication lies with the author. The European Union is not responsible for any use that may be made of the information contained therein."
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