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Na podlagi 33. in 57. člena Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 63/07 – uradno prečiščeno besedilo in nasl.) ter 25. člena Zakona o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 21/13 in nasl.) Ministrstvo za naravne vire in prostor, Geodetska uprava Republike Slovenije objavlja prosto strokovno tehnično delovno mesto za polni delovni čas za nedoločen čas:

 

Koordinator VI v Geodetski upravi Republike Slovenije
 

Kandidati, ki se bodo prijavili na prosto delovno mesto, morajo izpolnjevati naslednje pogoje: 

· najmanj višje strokovno izobraževanje/višja strokovna izobrazba;
· najmanj 6 mesecev delovnih izkušenj.
Kot delovne izkušnje se šteje delovna doba na delovnem mestu, za katero se zahteva ista stopnja izobrazbe in čas pripravništva v isti stopnji izobrazbe, ne glede na to, ali je bilo delovno razmerje sklenjeno oziroma pripravništvo opravljeno pri istem ali drugem delodajalcu. Za delovne izkušnje se štejejo tudi delovne izkušnje, ki jih je javni uslužbenec pridobil z opravljanjem del na delovnem mestu, za katero se zahteva za eno stopnjo nižja izobrazba, razen pripravništva v eno stopnji nižji izobrazbi. Kot delovne izkušnje se upošteva tudi drugo delo na enaki stopnji zahtevnosti, kot je delovno mesto, za katero oseba kandidira, pri čemer se upošteva čas opravljanja takega dela in stopnje izobrazbe. Delovne izkušnje se dokazujejo z verodostojnimi listinami, iz katerih sta razvidna čas opravljanja dela in stopnja izobrazbe.
Poleg navedenih pogojev mora kandidat izpolnjevati splošne pogoje, ki jih urejajo predpisi s področja delovnega prava. 
Naloge delovnega mesta:

· koordiniranje izvajanja manj zahtevnih nalog;
· dajanje pojasnil;
· izdelovanje manj zahtevnih poročil;
· koordiniranje poslovnih stikov;
· vodenje evidenc;
· administrativna opravila;
· arhiviranje in dokumentiranje gradiv.
Prednost pri izbiri bodo imeli kandidati:
· s poznavanjem poslovanja državnih organov;
· z znanjem in izkušnjami s področja upravnega poslovanja in upravljanja z dokumentarnim gradivom;
· s poznavanjem informacijskega sistema Krpan ali drugega informacijskega sistema upravljanja z dokumentarnim gradivom;
· z izkušnjami s področja obdelave potnih nalogov za službene poti v domovini in v tujino;
· s poznavanjem evidenc delovnega časa;
· z izkušnjami pri opravljanju tajniških oziroma administrativnih del.

Prijava mora biti obvezno oddana na predpisanem obrazcu, ki je sestavni del objave in mora vsebovati: 

1. pisno izjavo o izpolnjevanju pogoja glede zahtevane izobrazbe, iz katere mora biti razvidna stopnja in smer izobrazbe ter leto in ustanova, na kateri je bila izobrazba pridobljena;

2. opis delovnih izkušenj, iz katerih je razvidno izpolnjevanje pogoja glede zahtevanih delovnih izkušenj (opis naj vsebuje navedbo delodajalca, skupen čas trajanja dela z datumom sklenitve in datumom prekinitve delovnega razmerja oziroma datumom začetka in datumom prenehanja opravljanja dela pri posameznem delodajalcu, opis del in nalog ter stopnja zahtevnosti delovnega mesta – zahtevana stopnja izobrazbe).

Zaželeno je, da prijava vsebuje tudi kratek življenjepis ter da kandidat v njej poleg formalne izobrazbe navede tudi druga znanja in veščine, ki jih je pridobil. 

Izbrani kandidat bo opravljal delo na strokovno tehničnem delovnem mestu koordinator VI. Z izbranim kandidatom bo sklenjeno delovno razmerje za nedoločen čas s polnim delovnim časom. 
Izbrani kandidat bo delo opravljal na sedežu Geodetske uprave Republike Slovenije, Zemljemerska ulica 12, 1000 Ljubljana oziroma v prostorih, kjer organ opravlja svoje delo.
Kandidat vloži prijavo v pisni obliki (IZPOLNJEN PRILOŽEN OBRAZEC »VLOGA ZA ZAPOSLITEV«)  v zaprti ovojnici z označbo »Javna objava – koordinator VI v GURS, št. 10001-30/2025-2562« v roku 20 dni po objavi na osrednjem spletnem mestu državne uprave in spletni strani Zavoda Republike Slovenije za zaposlovanje na naslov: Geodetska uprava Republike Slovenije, Zemljemerska ulica 12, 1000 Ljubljana. Če je prijava poslana priporočeno po pošti, se za dan, ko je Geodetska uprava Republike Slovenije prejela prijavo, šteje dan oddaje na pošto. Za pisno obliko prijave se šteje tudi elektronska oblika, poslana na elektronski naslov: pisarna.gu@gov.si , pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom.

Kandidati bodo o izbiri pisno obveščeni najkasneje v roku 60 dni po opravljeni izbiri.

Obvestilo o končanem izbirnem postopku bo objavljeno na osrednjem spletnem mestu državne uprave www.gov.si/zbirke/delovna-mesta.
Informacije o delovnem področju in izvedbi javne objave: Alenka Kovač (01 478 48 11). 

V besedilu uporabljeni izrazi, zapisani v moški spolni slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženske in moške. 

