Primeri prejetih pobud/prijav in pristojnosti Upravne inšpekcije v zvezi z njimi
· Pobudnik navede v pobudi/prijavi: "Na Center za socialno delo XY sem vložila pritožbo septembra 2018, do februarja 2019 o pritožbi še ni bilo odločeno". Nadzor Upravne inšpekcije JE UVEDEN, ker gre za preverjanje, kako je center za socialno delo postopal s prejeto pritožbo oz. posledično gre lahko tudi za ugotavljanje morebitne kršitve roka za odločanje o pritožbi s strani drugostopenjskega organa (v tem primeru - Ministrstva za delo družino in socialne zadeve).
· Pobudnik navede v pobudi/prijavi: "Upravna enota XY bi morala zavrniti zahtevek za izdajo gradbenega dovoljenja, ker gradnja ni v skladu z občinskim odlokom. Ta predpisuje, da mora biti objekt oddaljen 3 m od sosednje parcele, upravna enota pa v projektu tega ni preverila in izdala gradbeno dovoljenje z manjšim odmikom". Nadzor Upravne inšpekcije NI UVEDEN, ker gre za presojo odločitve upravne enote, ki je temeljila na vsebini predpisa, ne PA na njegovih postopkovnih določbah.
· Pobudnik navede v pobudi/prijavi: "Pooblaščena oseba Agencije XY nam je izdala odločbo o prepovedi...., pred tem pa nas sploh ni seznanila o ugotovitvah, saj menim, da so ugotovitve agencije napačne". Nadzor Upravne inšpekcije JE UVEDEN, saj gre lahko za kršitev načela zaslišanja stranke in procesnih določb Zakona o inšpekcijskem nadzoru.
· Pobudnik navede v pobudi/prijavi: "Geodetska uprava OE XY nas v zvezi z vodenjem postopka za namestitev hišne številke kot lastnike stanovanj ni vključila v postopek, saj pri namestitvi hišne številke nismo sodelovali oziroma nismo bili prisotni na kraju samem, medtem ko se je uradna oseba prosto gibala na našem zemljišču, ta objekt ima sedaj dve hišni številki...". Nadzor Upravne inšpekcije NI UVEDEN, saj namestitev hišne številke ni upravni postopek.
· Pobudnik navede v pobudi/prijavi: "Kupil sem stanovanje v večstanovanjski stavbi, za katerega ni bilo v času nakupa v Zemljiški knjigi zavedene nobene prepovedi (zaznambe). Sedaj se ugotavlja, da sem kupil črno gradnjo, saj naj bi bila že takrat za ta objekt izdana inšpekcijska odločba o nelegalni gradnji". Nadzor Upravne inšpekcije JE UVEDEN, saj gre lahko za kršitve postopkovnih določb zakona o graditvi objektov, ki določa, kako mora ravnati gradbeni inšpektor, ko izda odločbo za nelegalno gradnjo.
· [bookmark: _Hlk8737938]Pobudnik navede v pobudi/prijavi: "Inšpektor Inšpektorata XY me kot prijavitelja ni vključil v postopek nadzora, zato menim, da mi je kršil pravice, ki jih imam kot stranka v postopku, saj bi moral po uradni dolžnosti paziti, kdo so stranke v postopku". Nadzor Upravne inšpekcije NI UVEDEN, ker so stranke v vseh inšpekcijskih postopkih zgolj zavezanci in ne prijavitelji, RAZEN v primeru, ko prijavitelj zahteva vstop v postopek (poda pisno vlogo ali to zahteva ustno na zapisnik). V takem primeru mora inšpektor o zahtevi odločiti. Če o zahtevi ni odločil, se upravni inšpekcijski nadzor lahko uvede.
· Pobudnik v pobudi navaja večkratne poslane pobude za ukrepanje inšpekcijskega organa, vendar inšpekcijski organ še ni uvedel inšpekcijskega nadzora, zato prosi upravno inšpekcijo za ukrepanje. Nadzor Upravne inšpekcije NI UVEDEN, ker za to to ni pristojna. O tem ali bo inšpektor inšpekcijskega organa na podlagi prejete pobude uvedel nadzor in načini (morebitnih prioritetnih) obravnavanje prejetih pobud, ni stvar pristojnosti upravne inšpekcije, ampak je to v pristojnosti vsakokratnega inšpektorja in vodstva posameznega inšpekcijskega organa. 
· Pobudnik v pobudi očita organu, neodgovarjanje na dopis. Upravna inšpekcija v  primeru, da se vprašanje nanaša na upravno poslovanje, obvesti organ z navedenim dejstvom in ga pozove, da stranki na prejeti dopis odgovori v skladu z določili Uredbe o upravnem poslovanju. Upravna inšpekcija pobudniku po prejemu odziva nadzorovanega organa, pisno odgovori.   
· [bookmark: _GoBack]Pobudnik v pobudi izraža kritiko poslovanja organa. Upravna inšpekcija v tem primeru, seznani predstojnika organa, na katerega se kritika nanaša, in slednjemu predlaga, da stranki na kritiko odgovori v skladu z določili Uredbe o upravnem poslovanju. Upravna inšpekcija pobudniku po prejemu odziva nadzorovanega organa, pisno odgovori. 
