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Inšpekcijski nadzori nad izplačili dela preko polnega delovnega časa (kontrolni nadzori) 


[bookmark: _Toc65077526]Inšpektorji so izvedli 2 inšpekcijska nadzora na Univerzitetnem kliničnem centru Ljubljana, na Interni kliniki in Ginekološki kliniki. Šlo je za kontrolna nadzora glede na ugotovitve in izvedene popravljalne ukrepe v že opravljenih inšpekcijskih nadzorih v prejšnjih letih, ko so inšpektorji izrekli ukrep, da naj UKC Ljubljana preneha z izplačevanjem dela preko polnega delovnega časa na podlagi opravljenih storitev v okviru nacionalnega programa SVIT.
[bookmark: _Toc65077527]Pri Univerzitetnem kliničnem centru Ljubljana (Interna klinika) inšpektorji niso ugotovili nepravilnosti.
[bookmark: _Toc65077528]
Nepravilnosti so  ugotovili pri Univerzitetnem kliničnem centru Ljubljana (Ginekološka klinika):
· [bookmark: _Toc65077529]generalni direktor UKC Ljubljana ni spoštoval odrejenih ukrepov, saj je Ginekološka klinika eni javni uslužbenki še vedno (do marca 2020) nepravilno izplačevala delo preko polnega delovnega časa, saj ji ni izplačevala nadure glede na dejansko opravljeno delo, pač pa ji je opravljene raziskovalne nadure preračunala glede na plačni razred javne uslužbenke in glede na mesto v raziskovalni skupini, opravljene nadure v nadstandardni ambulanti pa preračunavala glede na cenik posameznih storitev. Javna uslužbenka je na podlagi vsakoletne odredbe o izvedbi obračuna dela v nadstandardnih ambulantah za vse sodelavce, ki so sodelovali v programu nadstandardne ambulante, mesečno opravila obračun dela po podjemnih pogodbah za zdravnike in medicinske sestre, za kar je prejela izplačilo v obliki nadur. Navedeno ni bilo v skladu s 45. členom KPJS, ki določa, da se dodatek za delo preko polnega delovnega časa obračunava le za čas, ko javni uslužbenec dela preko polnega delovnega časa. UKC Ljubljana predmetnih nadur ni izplačevala glede na dejansko opravljeno delo, kar je tudi v nasprotju tudi  z Uredbo o enotni metodologiji in obrazcih za obračun in izplačilo plač v javnem sektorju. 

[bookmark: _Toc65077530]UKC Ljubljana od marca 2020 dalje opravljene nadure v nadstandardni ambulanti ne preračunava več glede na cenik posameznih storitev,  pač pa pravilno izplačuje nadure, v kolikor so pri tem delu dejansko nastale.

[bookmark: _Toc65077531]Ker je UKC Ljubljana od marca 2020 dalje pravilno obračunaval nadure v nadstandardni ambulanti, inšpektorji niso odredili popravljalnih ukrepov. 




