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Inšpekcijski nadzori nad izplačili delovne uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu 


[bookmark: _Toc65077533]Inšpektorji so inšpekcijske nadzore opravili pri 8 proračunskih uporabnikih, in sicer Javnem zavodu Lekarne Ljubljana, Ekonomski fakulteti Univerze v Ljubljani, Medicinski fakulteti Univerze v Ljubljani, Gorenjskih lekarnah, Javnem zavodu Ljubljanski grad, Javnem zavodu Mariborske lekarne, Cankarjevem domu in Akademski raziskovalni mreži Slovenije. 

[bookmark: _Toc65077534]Pri Javnem zavodu Lekarne Ljubljana, Gorenjskih lekarnah in Akademski raziskovalni mreži Slovenije inšpektorji niso ugotovili nepravilnosti. Pri ostalih pa  so ugotovili naslednje:
[bookmark: _Hlk64627952]
[bookmark: _Toc65077535]Ekonomska fakulteta Univerze v Ljubljani
· [bookmark: _Toc65077536]da bi bilo potrebno, glede na to, da 22.k člen ZSPJS  določa, da višino sredstev namenjeno izplačilu dela plače za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu določi direktor po predhodnem dogovoru z reprezentativnimi sindikati, dokumentirati,  da dogovor z reprezentativnim sindikatom dejansko obstaja in da zgolj vabilo na seje organov, kjer se odloča o programu dela in potrjuje finančni načrt, v katerem so opredeljeni tržni viri, za uresničitev te zakonske določbe ne zadošča. 
[bookmark: _Toc65077537]Inšpektorji so izdali priporočilo, da naj predstojnik v bodoče zagotovi izvajanje 22.k člena ZSPJS.

[bookmark: _Toc65077538]Medicinska fakulteta Univerze v Ljubljani
· [bookmark: _Toc65077539]da dekan za leti 2018 in 2019 višine sredstev, namenjeno izplačilu dela plače za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu, ni določil po predhodnem dogovoru z reprezentativnimi sindikati, kar ni skladno z 22.k členom ZSPJS. 
[bookmark: _Toc65077540]Inšpektorji so izdali priporočilo, da naj predstojnik v bodoče zagotovi izvajanje 22.k člena ZSPJS.
[bookmark: _Toc65077541]Inšpektorji so upoštevali mnenje pristojnih ministrstev, da gre pri izvajanju zdravstvenih storitev, ki jih Medicinska fakulteta Univerze v Ljubljani izvaja pretežno za proračunske uporabnike,  glede na veljavno ureditev, za tržno dejavnost, kljub temu, da so vir za financiranje teh storitev skoraj v celoti javna sredstva, so pa Ministrstvu za javno upravo podali pobudo, da prouči, ali je takšna zakonska ureditev ustrezna.

[bookmark: _Toc65077542]Javni zavod Ljubljanski grad
· [bookmark: _Toc65077543]v pravilniku o računovodstvu ni določil sodil za razmejevanje prihodkov in odhodkov med javno službo in tržno dejavnostjo. 
[bookmark: _Toc65077544]Inšpektorji so izdali priporočilo, da javni zavod sodila o razmejevanju prihodkov in odhodkov med javno službo in tržno dejavnostjo vključi v pravilnik o računovodstvu ter, da o uporabi teh sodil pa poroča v okviru letnih poročil za posamezno leto.

[bookmark: _Toc65077545]Mariborske lekarne
· [bookmark: _Toc65077546]po uveljavitvi ZSPJS in Uredbe o delovni uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu določb internega akta niso uskladili z določbami veljavnih predpisov;
· [bookmark: _Toc65077547]delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu in poračun iz tega naslova so sicer izplačevali pod pravilnima vrstama izplačil, vendar sta bili le-ti poimenovani v nasprotju z določili Uredbe o enotni metodologiji in obrazcih za obračun in izplačilo plač v javnem sektorju;
· [bookmark: _Toc65077548]z reprezentativnimi sindikati pred določitvijo višine sredstev, ki so namenjena izplačilu dela plače za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu, niso sklenili dogovora.
[bookmark: _Toc65077549][bookmark: _Hlk64632428]Inšpektorji so izdali priporočila, da naj predstojnik v bodoče: zagotovi izvajanje 22.k člena ZSPJS; v prihodnje poskrbi, da bodo sklepi, s katerimi bo odredil izplačilo poračuna dodatne delovne uspešnosti iz naslova prihodkov na trgu iz neizplačanega obsega sredstev za posamezno leto, vselej vsebovali pravilno pravno podlago za njihovo izdajo; v prihodnje poskrbi, da bodo javnim uslužbencem plače obračunane v skladu s 40. členom ZSPJS (da bo poimenovanje/okrajšave posameznih vrst izplačil skladno z poimenovanjem, ki za posamezno vrsto izplačila izhaja iz predmetne uredbe).

[bookmark: _Toc65077550]Cankarjev dom
· [bookmark: _Toc65077551]po uveljavitvi ZSPJS in Uredbe o delovni uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu določb internega akta niso uskladili z določbami veljavnih predpisov;
· [bookmark: _Toc65077552]javni zavod je, kot del delovne uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu v letih 2018 in 2019, javnim uslužbencem izplačeval tudi nagrado za t.i. dosegljivost in pripravljenost na morebitno intervencijo.
[bookmark: _Toc65077553]Inšpektorji so izdali priporočilo, da uskladi določbe internega akta z veljavnimi predpisi, saj so pravne podlage za izplačilo delovne uspešnosti iz naslova prodaje in blaga in storitev na trgu 21. člen ZSPJS, Uredba o delovni uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu  ter Pravilnik o določitvi obsega sredstev za plačilo delovne uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu ter o določitvi nejavnih prihodkov pri izvajanju javne službe, ki se štejejo v prihodke iz prodaje blaga in storitev na trgu, v javnih zavodih, javnih skladih in agencijah na področju kulture ter medijev.

