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Na podlagi četrtega odstavka 181. člena Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 63/07-uradno prečiščeno besedilo, 65/08 in 69/08, v nadaljevanju: ZJU) in 43.b člena Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 108/09-UPB13, 13/10, 59/10, 85/10, 94/10, 107/10, 35/11, 110/11, 40/12-ZUJF, 50/14, 82/15, 67/17 in 84/18; v nadaljevanju ZSPJS) izdaja inšpektorica za sistem javnih uslužbencev v postopku inšpekcijskega nadzora v Zavodu za kulturo in turizem Kostel, Vas 4, 1336 Kostel, ki ga zastopa direktor █, naslednji

ZAPISNIK
o opravljenem inšpekcijskem nadzoru

Inšpektorica za sistem javnih  uslužbencev mag. Saša Bole, inšpektorica višja svetnica (v nadaljevanju: inšpektorica), je v Zavodu za kulturo in turizem Kostel opravila inšpekcijski nadzor na podlagi določil ZJU in ZSPJS.

Inšpekcijski nadzor je inšpektorica opravila dne 3. 5. 2019 na sedežu Inšpektorata za javni sektor, Tržaška 21, 1000 Ljubljana.

I   Razlog inšpekcijskega nadzora

Inšpektorat za javni sektor je v Načrt dela za leto 2019 med sistemske nadzore vključil sistemski nadzor v Zavodu za kulturo in turizem Kostel. 
II   Ugotovitve inšpektorice
Zavod za kulturo in turizem Kostel je bil ustanovljen z Odlokom o ustanovitvi Javnega zavoda za kulturo in turizem Občine Kostel, št. 041-1/2008-1 z dne 4. 6. 2008. Ustanoviteljica javnega zavoda je Občina Kostel,  ustanoviteljske pravice in obveznosti v imenu občine izvaja Občinski svet Občine Kostel. 
V času inšpekcijskega nadzora je direktor Zavoda za kulturo in turizem Kostel █.

Inšpektorica je v okviru inšpekcijskega nadzora v Zavodu za kulturo in turizem Kostel opravila nadzor nad:

· nadzor skladnosti akta o sistemizaciji delovnih mest z zakonom in podzakonskimi predpisi ter kolektivnimi pogodbami; 

· nadzor nad vodenjem evidence o dejanski zasedenosti delovnih mest (drugi odstavek 21. člena Zakona o javnih uslužbencih); 

· nadzor nad določitvijo plače javnim uslužbencem;

· nadzor določitve in izplačila delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela (D020) ter nadzor nad določitvijo in izplačilom delovne uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu (D030);

· nadzor zakonitosti in pravočasnosti posredovanja podatkov v informacijski sistem za posredovanje in analizo podatkov (ISPAP).

Direktor █je Inšpektoratu za javni sektor k dopisu, z dne 26. 2. 2019, priložil  potrebno dokumentacijo za izvedbo inšpekcijskega nadzora.

Inšpektorica je sestavila osnutek zapisnika o opravljenem inšpekcijskem nadzoru, št. 0611-26/2019/5 z dne 3. 5. 2019 in ga dne 7. 5. 2019 posredovala direktorju Zavoda za kulturo in turizem Kostel v izjasnitev s predlogom, da v roku 8 dni od prejema osnutka zapisnika posreduje morebitne pripombe k osnutku zapisnika. Inšpektorat za javni sektor do izdaje tega zapisnika s strani Zavoda za kulturo in turizem Kostel ni prejel nobenih pripomb.

1. Nadzor skladnosti akta o sistemizaciji delovnih mest z ZSPJS in na njegovi podlagi izdanih izvršilnih predpisov ter kolektivnih pogodb
V času inšpekcijskega nadzora so v Zavodu za kulturo in turizem Kostel uporabljali Pravilnik o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v Javnem zavodu za kulturo in turizem Kostel, št. 001/2019 z dne 25. 2. 2019.
█je v dopisu,  z dne 26. 2. 2019, pojasnil, da je bila v Zavodu za kulturo in turizem Kostel od njegove ustanovitve zaposlena zgolj direktorica oziroma od leta 2017 dalje direktor, da v preteklosti akta o sistemizaciji niso imeli, da je imel direktor svoje naloge zapisane v statutu in da je bil dne 25. 2. 2019 na seji Sveta zavoda ZKT Kostel sprejet Pravilnik o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v Javnem zavodu za kulturo in turizem Kostel, št. 001/2019, v katerem sta sistemizirani 2 delovni mesti, in sicer delovno mesto direktor in organizator turističnega vodenja I, ki pa še ni zasedeno. 
Po pregledu navedenega pravilnika inšpektorica ugotavlja, da ima delovno mesto I017053 organizator turističnega vodenja I nepravilno določen izhodiščni plačni razred delovnega mesta v višini 30. plačnega razreda in plačni razred z napredovanjem v višini 40. plačnega razreda. Na podlagi Uredbe o spremembi Uredbe o uvrstitvi delovnih mest v javnih agencijah, javnih skladih in javnih zavodih v plačne razrede (Uradni list 80/18) je delovno mesto I017053 organizator turističnega vodenja I uvrščeno v 32. plačni razred, končni plačni razred delovnega mesta z napredovanjem pa je določen v višini 42. plačnega razreda. Javni uslužbenci pa v skladu s 3. členom uredbe pridobijo pravico do izplačila višje plače postopno, in sicer s 1. januarjem prvi plačni razred povišanja (izhodiščni plačni razred je 31) in s 1. novembrom 2019 drugi plačni razred povišanja (izhodiščni plačni razred je 32).
1.1. Odrejeni ukrepi inšpektorice 

Na podlagi prvega odstavka 43.č člena ZSPJS inšpektorica odreja direktorju Zavoda za kulturo in turizem Kostel naslednji potrebni ukrep za odpravo ugotovljenih nepravilnosti:

· da naj kot odgovorna oseba poskrbi, da bo v Pravilniku  o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v Javnem zavodu za kulturo in turizem Kostel pri delovnem mestu organizator turističnega vodenja I določen pravilni izhodiščni in kočni plačni razred delovnega mesta skladno z ugotovitvami inšpektorice.
2.  Nadzor nad vodenjem evidence o dejanski zasedenosti delovnih mest (drugi odstavek 21. člena ZJU)

V drugem odstavku 21. člena ZJU je določeno, da mora vsak državni organ, uprava lokalne skupnosti in oseba javnega prava voditi evidenco o dejanski zasedenosti delovnih mest, zato morajo tudi v Zavodu za kulturo in turizem Kostel voditi predpisano evidenco o dejanski zasedenosti delovnih mest. Iz evidence mora biti razvidno, katera delovna mesta so sistemizirana v aktu o sistemizaciji delovnih mest (in koliko le-teh je sistemiziranih), kdo od javnih uslužbencev zaseda posamezno delovno mesto in katero delovno mesto je prosto. 

█je v dopisu,  z dne 26. 2. 2019, pojasnil, da je evidenca del Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v Javnem zavodu za kulturo in turizem Kostel. V 6. členu navedenega pravilnika je določeno, da direktor vodi evidenco o dejanski zasedenosti sistemiziranih delovnih mest v zavodu in jo ažurira ob vsaki spremembi glede zasedenosti delovnih mest.

Iz evidence o dejanski zasedenosti delovnih mest je razvidno, da sta sistemizirani 2 delovni mesti, in sicer delovno mesto direktor, ki ga zaseda javni uslužbenec █od 1. 7. 2017 in organizator turističnega vodenja I, ki pa ni zasedeno.

Inšpektorica ugotavlja, da Zavod za kulturo in turizem Kostel vodi evidenco o dejanski zasedenosti delovnih mest v skladu z 21. členom.

3.  Nadzor nad določitvijo in izplačilom plače javnemu uslužbencu █
Javni uslužbenec je diplomirani ekonomist in je imel na dan 25. 2. 2019 █delovne dobe. 
█ minister za kulturo je dal soglasje k uvrstitvi delovnega mesta direktorja Zavoda za kulturo in turizem Kostel v 41. plačni razred (soglasje, št. 1004-1/2018/31 z dne 23. 1. 2018). █ županja Občine Kostel je za delovno mesto direktorja Zavoda za kulturo in turizem Kostel določila osnovno plačo v višini 41. plačnega razreda (sklep, št. 014-7/2017-8 z dne 12. 2. 2018).

Na podlagi pogodbe o zaposlitvi direktorja, št. 014-1/2017-12 z dne 28. 6. 2017, javni uslužbenec █ opravlja delo direktorja od 1. 7. 2017 do 30. 6. 2022. Na podlagi aneksa št. 1 k pogodbi o zaposlitvi direktorja, št. 014-1/2017-15 (brez navedbe datuma), je javni uslužbenec na delovnem mestu direktorja od 1. 1. 2018 uvrščen v 41. plačni razred. 
Iz plačilnih list javnega uslužbenca za mesec november 2018, december 2018 in januar 2019 je razvidno, da je javni uslužbenec █ na delovnem mestu B017850 direktor uvrščen v 41. plačni razred in da mu pripada dodatek za delovno dobo v višini █%.

Inšpektorica ne ugotavlja nepravilnosti pri določitvi in izplačilu plače javnemu uslužbencu █. 

4.  Nadzor nad izplačevanjem delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela in delovne uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu

Iz podatkov Ministrstva za javno upravo (dopis Sektorja za plače v javnem sektorju, z dne 8. 4. 2019) je razvidno, da javnemu uslužbencu ni bila izplačana delovna uspešnost iz naslova povečanega obsega dela in delovna uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu. 
5.  Posredovanje podatkov v informacijski sistem za posredovanje in analizo podatkov (ISPAP)

Iz podatkov Ministrstva za javno upravo (dopis Sektorja za plače v javnem sektorju, z dne 8. 4. 2019) je razvidno, da je Zavod za kulturo in turizem Kostel v obdobju do 31. 12. 2018 korektno posredoval podatke o izplačanih plačah in drugih izplačilih. 
III. Odrejeni ukrepi inšpektorice 

Inšpektorica direktorju Zavodu za kulturo in turizem Kostel na podlagi prvega odstavka 43.č člena ZSPJS odreja:
· direktor naj izvede odrejeni ukrep naveden v II. točki tega zapisnika,

· direktor naj poroča o izvedenih ukrepih v roku 30. dni po vročitvi tega zapisnika  (Inšpektoratu za javni sektor pa v tem roku predloži vsa listinska dokazila o odpravljenih nepravilnostih).
Pouk o pravnem sredstvu:

Direktor Zavoda za kulturo in turizem Kostel lahko poda ugovor v roku osmih dni po vročitvi zapisnika. Pisni ugovor se lahko vloži neposredno pri Inšpektoratu za javni sektor, Tržaška 21, 1000 Ljubljana ali pošlje priporočeno po pošti, lahko pa se poda tudi ustno na zapisnik. 

Na podlagi 23. člena Zakona o upravnih taksah (Uradni list RS, št. 106/10 uradno prečiščeno besedilo in 32/16) za ugovor zoper ta zapisnik ni potrebno plačati upravne takse. 

	
	mag. Saša Bole
inšpektorica višja svetnica


Vročiti:

· Zavod za kulturo in turizem Kostel, direktor █, Vas 4, 1336 Kostel, osebno po ZUP,
· Občina Kostel, Vas 4, 1336 Kostel, po e-pošti na naslov: obcina@kostel.si,
· Ministrstvo za javno upravo, Kabinet ministra, Tržaška 21, 1000 Ljubljana po e-pošti na naslov: gp.mju@gov.si.
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