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Številka: 0611-35/2019/14
Datum:   6.5.2019
Na podlagi 43. b člena Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Ur. l. RS, št. 108/09-UPB13, s spremembami in dopolnitvami; v nadaljevanju ZSPJS) izdaja inšpektor v postopku inšpekcijskega nadzora v Javnem zavodu Polhograjska graščina, Polhov Gradec 61, 1355 Polhov Gradec, ki ga zastopa v.d. direktorica █, naslednji

Z A P I S N I K

o inšpekcijskem nadzoru

Inšpektor mag. Milan Pirman, inšpektor višji svetnik (v nadaljevanju: inšpektor), je v Javnem zavodu Polhograjska graščina (v nadaljevanju: Polhograjska graščina) opravil inšpekcijski nadzor na podlagi določil ZSPJS. 

Inšpekcijski nadzor je inšpektor opravil 23.4.2019 v času med 10.00 in 11.00 na sedežu Inšpektorata za javni sektor.
I   Razlog inšpekcijskega nadzora

Inšpektorat za javni sektor je v načrt dela za leto 2019 vključil tudi sistemski nadzor v Polhograjski graščini.
II   Ugotovitve inšpektorja
Polhograjska graščina je bila ustanovljena s Sklepom o ustanovitvi Javnega zavoda Polhograjska graščina (Ur. l. RS, št. 26/92, s spremembami in dopolnitvami). Ustanoviteljica Polhograjske graščine je Občina Dobrova – Polhov Gradec. Ustanovitelje pravice izvaja Občinski svet Občine Dobrova – Polhov Gradec.
Predstojnik Polhograjske graščine je je v.d. direktorica █.
Inšpektor je v okviru inšpekcijskega nadzora v Polhograjski graščini opravil nadzor skladnosti akta o sistemizaciji delovnih mest s predpisi, nadzor nad določitvijo plačnega razreda ob zaposlitvi javnih uslužbencev po uveljavitvi ZSPJS, nadzor nad vodenjem postopkov ocenjevanja delovnih in strokovnih kvalitet, nadzor postopkov napredovanja in nadzor poročanja v sistem ISPAP.
Polhograjska graščina je pojasnila, da je bila ustanovljena leta 1992, pri čemer do 1.12.2015 na zavodu ni bilo zaposlenih javnih uslužbencev, po tem datumu pa je bila edina zaposlena v.d. direktorica █.

1 Nadzor skladnosti akta o sistemizaciji delovnih mest

Zakon o javnih uslužbencih v 21. členu določa, da mora imeti vsaka oseba javnega prava, razen če poseben zakon ne določa drugače, akt o sistemizaciji delovnih mest, v katerem so v skladu z notranjo organizacijo določena delovna mesta, potrebna za izvajanje nalog, in da se pri vsakem delovnem mestu določijo najmanj opis nalog in pogoji za zasedbo delovnega mesta. Minimalni obseg potrebnih podatkov, ki jih mora vsebovati akt o sistemizaciji delovnih mest v zvezi s plačami, določa šesti odstavek 7. člena ZSPJS. 

Polhograjska graščina je predložila Pravilnik o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest Javnega zavoda Polhograjska graščina z dne 24.8.2015 in Pravilnik o spremembah pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest Javnega zavoda Polhograjska graščina z dne 30.11.2016.
Polhograjska graščina ima sistemiziranih 7 delovnih mest, in sicer: B017880 Direktor javnega sklada, javnega zavoda, agencije, G027012 Kustos (v nazivih Kustos, Višji kustos, Muzejski svetovalec in Muzejski svetnik), J017135 Strokovni sodelavec VII/1
, J015039 Strokovni sodelavec V, J035025 Hišnik V
, J035087 Vrtnarski tehnik V (I)
, J032001 Čistilka II
.
Polhograjska graščina je v 3. členu pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest navedla, da je delovna mesta iz osnovne dejavnosti zavoda (plačna skupina G) povzela iz Aneksa h kolektivni pogodbi za kulturne dejavnosti v Republiki Sloveniji (Ur. l. RS, št. 60/08 s spremembami in dopolnitvami; KPKD), spremljajoča delovna mesta (plačna skupina J) pa iz Kolektivne pogodbe za državno upravo, uprave pravosodnih organov in uprave lokalnih skupnosti – tarifni del (Ur. l. RS, št. 60/08 s spremembami in dopolnitvami).
1.1 Ugotovitve inšpektorja
Čeprav je Polhograjska graščina navedla, da je spremljajoča delovna mesta (plačna skupina J) povzela iz Kolektivne pogodbe za državno upravo, uprave pravosodnih organov in uprave lokalnih skupnosti – tarifni del, je takšno delovno mesto le J015039 Strokovni sodelavec V. Je pa tudi za to delovno mesto mogoče najti ustrezno delovno mesto v KPKD.
Polhograjska graščina je delovno mesto J015039 Strokovni sodelavec V sistemizirala v nasprotju: 

· s četrtem odstavku 13. člena ZSPJS, ki določa, da se delovna mesta oziroma nazivi v sistemizacijah uvrščajo v plačne razrede v skladu z uvrstitvijo v kolektivni pogodbi za javni sektor in kolektivno pogodbo, ki velja za uporabnika proračuna. Če je v sistemizaciji predvideno delovno mesto oziroma naziv, ki ga ureja kolektivna pogodba za drugo dejavnost, se v sistemizaciji upošteva uvrstitev v plačni razred iz te kolektivne pogodbe, 

· s stališčem pogajalske komisije z dne 1.8.2008 (v zvezi s četrtim odstavkom 13. člena ZSPJS), ki pravi »navedene določbe ni možno uporabljati na način, da uporabniki proračuna pri pripravi sistemizacij izbirajo delovna mesta oziroma nazive iz vseh veljavnih kolektivnih pogodb oziroma skupnega kataloga delovnih mest in nazivov. Uporabniki proračuna so dolžni pri sistemizaciji delovnih mest v celoti upoštevati kolektivno pogodbo za njihovo dejavnost in v sistemizacijo vključiti delovna mesta, ki so predvidena v tej kolektivni pogodbi in uvrstitev v plačni razred iz te pogodbe. Upoštevanje delovnega mesta oziroma naziva iz druge kolektivne pogodbe je možno le v primeru, ko kolektivna pogodba za dejavnost, ki velja za uporabnika proračuna tovrstnega delovnega mesta sploh ne vsebuje. Gre za delovna mesta, ki za določeno dejavnost niso značilna in se pojavljajo le izjemoma oziroma v redkih primerih in iz tega razloga tudi niso bila uvrščena v kolektivno pogodbo dejavnosti, ki zavezuje uporabnika proračuna”
.

Polhograjska graščina: 

· v 30 dneh po uveljavitvi Aneksa h Kolektivni pogodbi za kulturne dejavnosti v Republiki Sloveniji (Ur. l. RS, št. 46/17) ni uskladila akta o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v skladu z določbami tega aneksa,

· v 45 dneh po uveljavitvi Aneksa h Kolektivni pogodbi za kulturne dejavnosti v Republiki Sloveniji (Ur. l. RS, št. 80/18) ni uskladila akta o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v skladu z določbami tega aneksa.
1.1.1 Odrejeni ukrepi inšpektorja

Inšpektor odreja v.d. direktorici:

· da spremeni sistemizacijo tako, da sistemizira delovna mesta in nazive v skladu z uvrstitvijo v kolektivni pogodbi za javni sektor in kolektivni pogodbi, ki velja za uporabnika proračuna (KPKD), skladno s četrtim odstavkom 13. člena tega zakona (upoštevaje stališče pogajalske komisije z dne 1.8.2008).
2 Kadrovski načrt
Polhograjska graščina je pojasnila, da zaseda le delovno mesto B017880 Direktor javnega sklada, javnega zavoda, agencije, v letu 2019 pa načrtuje zasesti še delovno mesto J017135 Strokovni sodelavec VII/1.
3 Poročanje v sistem ISPAP
Inšpektor je 23.4.2019 s strani Ministrstva za javno upravo, Direktorata za javni sektor prejel obvestilo, da Polhograjska graščina poroča podatke v sistem ISPAP.

4 Nadzor nad določitvijo in izplačili plač
Inšpektor je nadzor nad določitvijo in izplačili plač izvedel pri edini javni uslužbenki, ki je bili na dan 1.1.2019 zaposlena v Polhograjski graščini.
4.1 █
█, univerzitetna diplomirana umetnostna zgodovinarka (VII/2), je imela na dan 20.3.2019 █delovne dobe.

Na podlagi Pogodbe o zaposlitvi z dne 1.12.2015 je bila za določen čas od 1.12.2015 do 30.11.2016 zaposlena na delovnem mestu J017135 Strokovni sodelavec VII/1 z uvrstitvijo v 30. plačni razred (delovno mesto J017135 Strokovni sodelavec VII/1 je bilo uvrščeno v 28. plačni razred). V 30. plačni razred je bila uvrščena na podlagi drugega odstavka 19. člena ZSPJS. 
Javna uslužbenka in predstojnik Polhograjske graščine sta 1.12.2016 podpisala pogodbo o zaposlitvi za nedoločen čas od 1.12.2016 dalje na delovnem mestu J017135 Strokovni sodelavec VII/1 z uvrstitvijo v 30. plačni razred.

4.1.1 V.d. direktorica
█ je bila s sklepom z dne 4.12.2017, za največ eno leto, imenovana za v.d. direktorico Polhograjske graščine.

█ in predsednik sveta Polhograjske graščine sta 12.12.2017 podpisala Pogodbo o zaposlitvi za čas od 4.12.2017 do 4.12.2018, kot v.d. direktorica na delovnem mestu B017880 Direktor javnega sklada, javnega zavoda, agencije, z uvrstitvijo v 41. plačni razred
.

S sklepom z dne 4.12.2018 je bila ponovno, za največ eno leto, imenovana za v.d. direktorico Polhograjske graščine.

█ in predsednik sveta Polhograjske graščine sta 11.12.2018 podpisala Pogodbo o zaposlitvi za čas od 4.12.2018 do 4.12.2019, kot v.d. direktorica na delovnem mestu B017880 Direktor javnega sklada, javnega zavoda, agencije, z uvrstitvijo v 44. plačni razred
.

4.1.2 Ocenjevanje
Polhograjska graščina je posredovala:

· ocenjevalni list za leto 2017 z oceno zelo dobro 4 (z oceno je bila seznanjena 23.2.2018),

· ocenjevalni list za leto 2018 z oceno zelo dobro 4 (z oceno je bila seznanjena 26.2.2019).

Ocenjevalna lista se nanašata na obdobje, ko je kot v.d. direktorica zasedala delovno mesto B017880 Direktor javnega sklada, javnega zavoda, agencije.

Glede ocen, ki se nanašajo na obdobje, ko je zasedala delovno mesto J017135 Strokovni sodelavec VII/1 pa je pojasnila, da ocene niso bile podane.
4.1.3 Plačilne liste

Iz plačilnih list je razvidno, da je bila:

· pri plači za december 2017 na delovnem mestu J017135 Strokovni sodelavec VII/1 uvrščena v 41. plačni razred,
· pri plači za december 2018 na delovnem mestu J017135 Strokovni sodelavec VII/1 uvrščena v 44. plačni razred.
4.1.4 Ugotovitve inšpektorja

Javna uslužbenka od sklenitve delovnega razmerja v Polhograjski graščini, od 1.12.2015 do imenovanja za v.d. direktorico (4.12.2017), ni bila ocenjena.

Na plačilnih listah za december 2017 in december 2018 je namesto delovnega mesta B017880 Direktor javnega sklada, javnega zavoda, agencije nepravilno navedeno delovno mesto J017135 Strokovni sodelavec VII/1.
4.1.5 Odrejeni ukrepi in priporočila inšpektorja

Inšpektor v.d. direktorici odreja:

· da zagotovi, da se jo oceni tudi za leti 2016 in 2017.
Inšpektor priporoča v.d. direktorici, da zagotovi skladnost poimenovanja delovnega mesta v pogodbi o zaposlitvi in na plačilni listi.

III  Odrejeni ukrepi in priporočila inšpektorja

Inšpektor na podlagi prvega odstavka 43.č člena ZSPJS v.d. direktorici

O D R E J A

1 V.d. direktorica je dolžna izvesti vse ukrepe, ki so odrejeni v II. poglavju.

2 V.d. direktorica je o izvedenih ukrepih dolžna poročati v 60 dneh od prejema tega zapisnika.
Pouk o pravnem sredstvu: Predstojnik Polhograjske graščine lahko poda ugovor zoper ta zapisnik v roku osmih dni po vročitvi zapisnika. Pisni ugovor se lahko vloži neposredno pri Inšpektoratu za javni sektor, Tržaška 21, 1000 Ljubljana ali pošlje priporočeno po pošti, lahko se poda tudi ustno na zapisnik.
Na podlagi 23. člena Zakona o upravnih taksah (Ur. list RS, št. 106/10 – ZUT-UPB5) za ugovor zoper ta zapisnik ni potrebno plačati upravne takse. 

	
	mag. Milan Pirman
Inšpektor višji svetnik


Vročiti:

· █, v.d. direktorica, Javni zavod Polhograjska graščina, Polhov Gradec 61, 1355 Polhov Gradec, osebno po ZUP-u,
· Ministrstvo za javno upravo, minister, gp.mju@gov.si,  po e-pošti,
· Občina Dobrova – Polhov Gradec, info@dobrova-polhovgradec.si, po e-pošti.
� Delovno mesto se nahaja tudi v KPKD.


� Delovno mesto se nahaja tudi v KPKD.


� Delovno mesto se nahaja tudi v KPKD.


� Delovno mesto se nahaja tudi v KPKD.


� Sistemiziranje delovnih mest v javnem zavodu, Ministrstvo za javno upravo, št. 100-1401/2014/2 z dne 10.10.2014.


� Plačna uvrstitev direktorja Javnega zavoda Polhograjska graščina z dne 30.10.2015.


� Sklep o uvrstitvi direktorja javnega zavoda v plačni razred z dne 7.8.2018.
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