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Številka:       
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Zadeva:   Zaprosilo za strokovno pomoč  

Za podajanje pojasnil v zvezi z zakonsko ureditvijo delovnopravnih vprašanj, oblikovanje pravnih mnenj oziroma strokovnih stališč z vidika splošne delovnopravne ureditve, je pristojno Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti (v nadaljevanju: MDDSZ), Inšpektorat RS za delo v skladu s 4. členom Zakona o inšpekciji dela (Uradni list RS, št. 19/14, 55/17) zgolj v smislu nezavezujoče strokovne pomoči podaja splošne odgovore, okoliščine konkretnega primera pa lahko presojamo oziroma ugotavljamo zgolj v inšpekcijskem nadzoru.
Z Zakonom o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 21/13, 78/13 – popr., 47/15 – ZZSDT, 33/16 – PZ-F, 52/16, 15/17 – odl. US in 22/19 – ZPosS, odl. US, 81/19, v nadaljevanju: ZDR-1) je določen minimalen obseg pravic delavca, ki ga mora delodajalec upoštevati, razen če zakon ne določa drugače. Delodajalec mora poleg ureditve iz ZDR-1, upoštevati še ureditev iz morebitnega posebnega zakona oziroma kolektivne pogodbe, ki ga zavezuje. 
V zvezi s pravicami iz delovnega razmerja se lahko seznanite tudi na spletni strani MDDSZ, kjer so v okviru Vodnika po pravicah iz delovnega razmerja izpostavljena najpogostejša vprašanja po posameznih področjih delovnega prava.
[bookmark: _GoBack]
Naprošamo vas, da zaprosilo za strokovno pomoč podate v pisni obliki. Lahko jo posredujete tudi po elektronski pošti na gp.irsd@gov.si oziroma na elektronske naslove območnih enot, ki so razvidni iz našega spletišča.

Potrudili se bomo, da boste odgovor prejeli v najkrajšem možnem času.

Strokovno pomoč potrebujem glede/ v zvezi z:








 









Odgovor želim prejeti na naslov/e-naslov:
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