Strateške usmeritve in prioritete dela Inšpektorata Republike Slovenije za notranje zadeve (v nadaljevanju IRSNZ) temeljijo na podlagi Programa dela Inšpektorata RS za notranje zadeve za leto 2024 št. 0071-2/2023/2 z 11. 12. 2023 in na trenutni aktualni problematiki z vidika varnosti življenja, premoženja in zdravja ljudi. 

Inšpekcijski (sistemski) nadzori v letu 2024 bodo izvedeni na podlagi problematike od najbolj do najmanj prioritetnih: a) zasebno varovanje, b) orožje, c) eksplozivi in pirotehnika, č) varnost na smučiščih, d) detektivska dejavnost in e) tajni podatki. 

Glede na organizacijske, kadrovske in finančne zmožnosti bo v letu 2024 izvedenih med 650 in 750 inšpekcijskih nadzorov. 

Na podlagi ocene tveganja in aktualne problematike v okviru zgoraj navedenih področjih, bo dodatno, glede na prioritete, ustrezno prilagojeno število inšpekcijskih nadzorov. 

Nadzirana področja so z vsebinskega vidika zelo široka, zato bodo inšpekcijski nadzori na posameznih področij dela ciljno usmerjeni predvsem na ključno problematiko določenega področja in sicer: 

a) Zasebno varovanje:
· nočni lokali in diskoteke, kjer se prirejajo javne prireditve,
· večje javne prireditve (športne in zabavne) po celotni državi, kjer gre za veliko koncentracijo ljudi oz. obiskovalcev in je stopnja tveganja višja, 
· varovanje za državo pomembnih objektov (kritična infrastruktura),
· varnostne službe na sedežih - predvsem tam in pri tistih, kjer se pojavljajo pogoste kršitve in nepravilnosti ter prijave,
· delovanje varnostno nadzornih centrov, 
· spoštovanje standardov na področju zasebnega varovanja,
· varovanje prevoza denarja in drugih vrednostnih pošiljk, 
· varovanje denarnih ustanov, trgovskih centrov in drugih pomembnih objektov (npr. državni organi). 

b) Orožje
· trgovine z orožjem,
· varnost na streliščih,
· nadzor nad izvedbo usposabljanj za varno rokovanje z orožjem,
· nadzor nad subjekti, ki posedujejo orožne posestne listine in imajo v posesti več kosov orožja (varnostno službe, strelska društva in različna druga društva).

c)   Eksplozivi in pirotehnični izdelki
· distribucija, skladiščenja in prodaja pirotehničnih izdelkov in eksplozivov,
· priprava in izvedba ognjemetov.

č)   Varnost na smučiščih
· zagotavljanje varnosti in reda na smučiščih s poudarkom na delu nadzornikov na smučiščih, še posebej v času šolskih počitnic, ko je povečana obiskanost smučišč.

d)   Detektivska dejavnost
· izvajanje detektivske dejavnosti in preverjanje izpolnjevanja pogojev nosilcev, 
· preverjanje subjektov, ki oglašujejo to dejavnost brez ustrezne licence.

e)   Tajni podatki 
· [bookmark: _GoBack]varovanje in poslovanje s tajnimi podatki v zasebnem in javnem sektorju.
