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Zadeva: 	Strateške usmeritve in prioritete dela Inšpektorata RS za notranje zadeve v letu 2021

Strateške usmeritve in prioritete dela Inšpektorata RS za notranje zadeve za leto 2021, temeljijo na podlagi Strateških usmeritev Ministrstva za notranje zadeve in na trenutni aktualni problematiki z vidika varnosti življenja, premoženja in zdravja ljudi. 

1. Inšpekcijski (sistemski) nadzori

· Izvedeni bodo na podlagi problematike od najbolj do najmanj prioritetnih: a) zasebno varovanje, b) orožje, eksploziva in pirotehnika, c) varnost na smučiščih, d) detektivska dejavnost in e) tajni podatki. 
· Glede na organizacijske, kadrovske in finančne zmožnosti bo v letu 2021 izvedenih med 640 in 740 inšpekcijskih nadzorov. 
· Na podlagi ocene tveganja in aktualne problematike v okviru zgoraj navedenih področjih, bo dodatno glede na prioritete, ustrezno prilagojeno število inšpekcijskih nadzorov. 

Nadzirana področja so zelo široka, zato bodo inšpekcijski nadzori na posameznih področjih dela ciljno usmerjeni predvsem na ključno problematiko določenega področja in sicer: 

a) Zasebno varovanje
· nočni lokali in diskoteke, kjer se prirejajo javne prireditve,
· večje javne prireditve (športne in zabavne) po celotni državi, kjer gre za veliko koncentracijo ljudi oz. obiskovalcev in je stopnja tveganja višja, 
· varovanje za državo pomembnih objektov (kritična infrastruktura),
· varnostne službe na sedežih - predvsem tam in pri tistih, kjer se pojavljajo pogoste kršitve in nepravilnosti ter prijave,
· delovanje varnostno nadzornih centrov, 
· spoštovanje standardov na področju zasebnega varovanja,
· varovanje prevoza denarja in drugih vrednostnih pošiljk, 
· varovanje denarnih ustanov, trgovskih centrov in drugih pomembnih objektov (npr. državni organi). 

b) Orožje, eksploziva in pirotehnika 

· trgovine z orožjem,
· varnost na streliščih,
· nadzor nad subjekti, ki posedujejo orožne posestne listine in imajo v posesti več kosov orožja (strelska društva in različna druga društva),
· priprava in izvedba ognjemetov,
· distribucija, skladiščenja in prodaja pirotehničnih izdelkov.

c) Varnost na smučiščih

· zagotavljanje varnosti in reda na smučiščih s poudarkom na delu nadzornikov na smučiščih (posebno v času šolskih počitnic, ko je obiskanost smučišč največja).

d) Detektivska dejavnost

· izvajanje detektivske dejavnosti in preverjanje izpolnjevanja pogojev nosilcev, 
· preverjanje subjektov, ki oglašujejo to dejavnost brez ustrezne licence.

e) Tajni podatki
 
· varovanje in poslovanje s tajnimi podatki v zasebnem in javnem sektorju.

 2.  Prioritetni inšpekcijski nadzori na podlagi prejetih pobud in prijav

Ocenjuje se, da bodo inšpektorji IRSNZ uspeli izvesti vse inšpekcijske nadzore izvedene na podlagi prejetih pobud in prijav. V prvi fazi se poskuša prijavo ali pobudo preveriti v okviru že načrtovanih sistemskih inšpekcijskih nadzorov, v kolikor pa to ni mogoče, se v nadaljevanju izvedejo izredni inšpekcijski nadzori. Največ prijav je s področja zasebnega varovanja, a je število obvladljivo in jih je mogoče obravnavati v tekočem letu. 

Ocenjuje se, da bo na podlagi prejetih pobud in prijav v letu 2021 izvedeno okvirno med 50 in 60 inšpekcijskih nadzorov. Prioritetne inšpekcijske nadzore, kjer se bo ocenilo, da obstaja nevarnost za življenje, zdravje in premoženje ljudi oziroma to zahteva javni interes, se bo izvedlo nemudoma. 

3. Prekrškovni postopki

Temelja usmeritev in prioriteta dela IRSNZ na tem področju je, da se prekrškovni postopki rešujejo zakonito, strokovno, hitro,  in brez nepotrebnega odlašanja. Sledilo se bo cilju, da bodo prva dejanja inšpektorja izvedena v čim krajšem možnem času, upoštevaje njihov obseg dela. Največ prekrškovnih postopkov bo izvedeno na podlagi prejetih predlogov za uvedbo postopka s strani upravičenih predlagateljev, saj je IRSNZ prekrškovni organ tudi na drugih področjih dela (IRSNZ pokriva 24 zakonov, kjer je eden izmed  pristojnih prekrškovnih organov). 

4. Sodelovanje z drugimi inšpekcijami

Izvedeni bodo skupni nadzori z Inšpektortom RS za delo na področju zasebnega varovanja, kjer IRSNZ prejema tudi največ prijav povezanih s kršitvami pravic iz delovnega razmerja, kot tudi skupni nadzori s Policijo, Tržnim inšpektoratorm RS ter Inšpektoratom za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami. 

IRSNZ je z uveljavitvijo Zakona o interventnih ukrepih za pomoč pri omilitvi posledic drugega vala epidemije COVID-19 (ZIUPOPDVE)  z dne 30. 12. 2020 pri opravljanju nalog inšpekcijskega nadzora iz svoje pristojnosti  pristojen tudi za nadzor nad izvajanjem ukrepov iz prvega odstavka 39. člena Zakona o nalezljivih boleznih. Zato bo delo inšpektorata v letu 2021 prilagojeno tudi navedeni problematiki predvsem v smislu poostrenega nadzora nad izvajanjem prireditev v gostinskih lokalih in večjih javnih prireditvah, v kolikor se bodo te izvajale. V sklopu vseh ostalih nadzorov pa se bo striktno preverjalo tudi spoštovanje določil Zakona o nalezljivih boleznih.
 
	
	Severin Pek
	v. d. glavnega inšpektorja
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