	



Na podlagi prvega odstavka 9. člena Pravilnika o zahtevah, postopku imenovanja, nalogah in nadzoru imenovanih oseb na področju meroslovja (Ur. list RS, št. 131/04, 71/06, 64/08 in 27/17) (v nadaljevanju: pravilnik) direktor Urada RS za meroslovje (v nadaljevanju: Urad) izdaja

Navodilo

o nameščanju overitvenih oznak v obliki nalepke pri rednih in izrednih overitvah meril za merjenje tekočih goriv
1. člen
S tem navodilom se določajo podrobnejša navodila, ki jih morajo imenovane osebe (v nadaljevanju: IO) upoštevati pri izvajanju svojih nalog v skladu z 9. členom pravilnika. V navodilu se določa način nameščanja overitvenih oznak v obliki nalepke (v nadaljevanju: overitvene nalepke) pri rednih in izrednih overitvah meril za merjenje tekočih goriv (v nadaljevanju: priprava).
2. člen

Pri rednih in izrednih overitvah meril, ki se izvedejo v skladu s Pravilnikom o postopku overitve meril (Ur. list RS, št. 97/14), se vsako iztočno mesto merila označi z overitveno nalepko.
3. člen

Overitvene nalepke za posamezna iztočna mesta merila se namestijo po naslednjih pravilih.

(1) Merila, pri katerih je v certifikatu o odobritvi tipa, oz. ES-certifikatu o pregledu tipa nedvoumno naveden način označevanja posameznih iztočnih mest z overitvenimi nalepkami, se overitvene nalepke namestijo v skladu s tem certifikatom.
(2) Pri merilih, ki ne spadajo v točko (1) in imajo kazalno napravo zaščiteno s steklenim pokrovom se overitvene oznake namestijo pod pokrovom kazalne naprave. Če ima merilo več iztočnih mest na eni strani se overitvene nalepke namestijo pod pokrovom kazalne naprave v vodoravni vrsti od leve proti desni, kot so nameščena ustrezna iztočna mesta (sliki 1 in 2 iz priloge I). Primer takih naprav so priprave z uradnimi oznakami SLO Z-05-01 in Z-5-4.

(3) Pri merilih, ki ne spadajo pod točko (1) ali se jih ne da označiti v skladu s točko (2) se overitvene nalepke namestijo pod prozorno ploščico, ki je nameščena ob napisni ploščici merila. Pri merilih z več iztočnimi mesti na isti strani priprave se namesti več overitvenih nalepk od zgoraj navzdol, tako da zgornja overitvena nalepka ustreza iztočnemu mestu, ki je najbližje, spodnja overitvena nalepka pa iztočnemu mestu, ki je najdlje od prozorne ploščice (slike 3 do 6 iz priloge i). Primer takih meril so merila z uradnimi oznakami SI 00.03-004 in SLO Z 05-02.

(4) Pri merilih, ki spadajo pod točko (2) ali (3), če se lahko overitvene nalepke namestijo tudi drugače kot je navedeno v točkah (2) ali (3), če se z dodatnim označevanjem iztočnih mest in mest za overitvene nalepke,  da nedvoumno sklepati katera overitvena nalepka ustreza kateremu iztočnemu mestu (slika 7 iz priloge l)

Primeri nameščanja overitvenih nalepk so prikazani na slikah v prilogi l tega navodila.

4. člen

To navodilo začne veljati z dnem njegovega podpisa in objave na spletni strani Urada (www.mirs.gov.si).
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