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KAKO PRIDOBITI IMENOVANJE ZA IZVAJANJE OVERITEV 

1. Naša organizacija želi izvajati overitve zakonskih meril. 
Kakšen je postopek za pridobitev imenovanja?

V skladu z Pravilnikom o zahtevah, postopku imenovanja, nalogah in nadzoru imenovanih oseb na področju meroslovja je potrebno za pričetek postopka na Urad posredovati Zahtevo za imenovanje (MIRS OB-IO 4.4-01), dodatna vprašanja pa pošljite na elektronski naslov: io.mirs@gov.si.


IMENOVANE OSEBE

1. Kot imenovana oseba želim dostopati do baze MIRS-info, ki pa ne deluje.

V primeru tehničnih težav z bazo MIRS-info pošljite obvestilo na elektronski naslov: io.mirs@gov.si ali pokličite kontaktno telefonsko številko: 041/781 999.

2. Kot imenovana oseba pri svojem delu naletim na situacijo, potrebujem pomoč urada.

Vse situacije, ko potrebujete pomoč urada in se nanašajo na delo imenovane osebe, vprašanja, dileme oz. težave pošljite na elektronski naslov: io.mirs@gov.si ali pokličite kontaktno telefonsko številko: 041/781 999.


3. V bazi MIRS-info kot IO ne najdemo stranke, pri kateri želimo izvesti overitev? 
Kako moramo kot IO postopati?

V primeru, da ima stranka zavedeno dejavnosti v AJPES-u, stranko sami dodate v bazo MIRS-info. Za vnos izberete zavihek "Stranke", na tej strani pa zavihek "Vnos- Poslovni subjekt (PRS). "

V primeru stranke, ki je fizična oseba, na Urad posredujte po elektronski pošti : io.mirs@gov.si podatke o osebi. Ko je stranka vnesena, lahko v bazo MIRS-info vnesete plan overitve.




