Na podlagi 57. člena Zakona o javnih uslužbencev (Uradni list RS, št. 63/07 – uradno prečiščeno besedilo, 65/08, 69/08 – ZTFI-A, 69/08 – ZZavar-E, 40/12 – ZUJF, 158/20 – ZIntPK-C in 203/20 – ZIUPOPDVE) Republika Slovenija, Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo, Tržni inšpektorat RS, Dunajska cesta 160, 1000 Ljubljana, objavlja interni natečaj za prosto strokovno tehnično delovno mesto:
FINANČNIK V v Službi za splošne zadeve (šifra DM 25)
Kandidati, ki se bodo prijavili na prosto delovno mesto, morajo izpolnjevati naslednje pogoje:
· sklenjeno delovno razmerje za nedoločen čas s polnim delovnim časom v organu državne uprave ali drugem organu, ki je po sporazumu z Vlado RS vstopil v interni trg dela,
· srednje tehniško ali drugo strokovno izobraževanje/srednja strokovna izobrazba ali srednje splošno izobraževanje/srednja splošna izobrazba, 

· najmanj 6 mesecev delovnih izkušenj.
Kot delovne izkušnje se šteje delovna doba na delovnem mestu, za katero se zahteva ista stopnja izobrazbe in čas pripravništva v isti stopnji izobrazbe, ne glede na to, ali je bilo delovno razmerje sklenjeno oziroma pripravništvo opravljeno pri istem ali pri drugem delodajalcu. Kot delovne izkušnje se upošteva tudi drugo delo na enaki stopnji zahtevnosti, kot je delovno mesto, za katero oseba kandidira, pri čemer se upošteva čas opravljanja takega dela in stopnja izobrazbe. Delovne izkušnje se dokazujejo z verodostojnimi listinami, iz katerih sta razvidna čas opravljanje dela in stopnja izobrazbe. 
Zaželeno je, da kandidati poznajo okolje MFERAC, predvsem aplikacijo za pripravo, nadzor in izvrševanje proračuna ter aplikacijo za potne naloge. 

Naloge delovnega mesta so naslednje: 

· finančno računovodske naloge (knjiženje poslovnih dogodkov v MFeRAC),

· izdelava FEP-ov in odredb,

· priprava podatkov za izdelavo mesečnih in letnih likvidnostnih načrtov, 
· naloge povezane z obračunom potnih nalogov,

· izvajanje nalog v zvezi s pripravo in izvrševanjem proračuna, 

· izvajanje nalog in ravnanje z osnovnimi sredstvi v skladu s predpisi in internimi navodili,

· izvajanje drugih nalog podobne zahtevnosti.
Prijava mora vsebovati:

· opis delovnih izkušenj, na podlagi katerih je razvidno izpolnjevanje pogoja glede zahtevanih delovnih izkušenj (opis naj vsebuje navedbo delodajalca, skupen čas trajanja dela, opis dela ter zahtevana stopnja izobrazbe za opravljanje tega dela),
· listino, ki dokazuje pridobitev zahtevane izobrazbe (stopnja in smer izobrazbe ter leto in ustanova, na kateri je bila izobrazba pridobljena);
Zaželeno je, da prijava vsebuje tudi kratek življenjepis v katerem so poleg formalne izobrazbe navedena tudi druga znanja in veščine, ki jih je kandidat pridobil. 
Kandidat lahko prijavo vloži na priloženem obrazcu, ki vsebuje vse podatke potrebne za popolno prijavo.  
Strokovna usposobljenost kandidatov se bo presojala na podlagi navedb v prijavi, priloženih pisnih izjav in razgovora ter s pisnim oziroma praktičnim preverjanjem kandidatovega znanja, če bo to potrebno.
Z izbranim kandidat bo sklenjena pogodba o zaposlitvi oziroma aneks h pogodbi o zaposlitvi. Izbrani kandidat bo delo opravljal v prostorih Tržnega inšpektorata RS, Službi za splošne zadeve, Dunajska cesta 160, 1000 Ljubljana.
Kandidat prijavo pošlje v zaprti ovojnici z označbo: »interni natečaj – Finančnik V, št. 110-1/2021« na naslov Tržni inšpektorat RS, Dunajska cesta 160, Ljubljana, in sicer v roku 15 dni po objavi na spletnem portalu GOV.SI. Za pisno obliko prijave se šteje tudi elektronska oblika, poslana na elektronski naslov gp.tirs@gov.si, pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom. 

Če je prijava poslana po pošti, se šteje, da je pravočasna, če je oddana na pošto priporočeno, in sicer najkasneje zadnji dan roka za prijavo. 
Obvestilo o končanem postopku internega natečaja z navedbo, ali je bil v natečajnem postopku izbran kandidat za prosto delovno mesto bo objavljeno na spletnem portalu GOV.SI.
Dodatne informacije lahko dobite na tel. št. 01/28 08 700 (Mateja Kranjc Štefanec ali Tanja Antolin).
V besedilu internega natečaja uporabljeni izrazi, zapisani v moški spolni slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za moške in ženske.
