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Od 1. decembra 2025 bo na področju geografskih označb obrtnih in industrijskih izdelkov veljala povsem nova ureditev. Z začetkom uporabe Uredbe (EU) 2023/2411 o geografskih označbah obrtnih in industrijskih izdelkov se ukinja nacionalno varstvo geografskih označb, vzpostavljeno pa bo enotno varstvo geografskih označb na ravni Evropske unije. 
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Geografske označbe so kot ena od pravic industrijske lastnine urejene z Zakonom o industrijski lastnini. Toda od decembra 2025 bo nacionalno varstvo geografskih označb s področja obrtnih in industrijskih izdelkov ukinjeno, saj bo z novo Uredbo (EU) 2023/2411 o geografskih označbah obrtnih in industrijskih izdelkov vzpostavljeno enotno varstvo teh geografskih označb na ravni Evropske unije (EU). Ta sprememba pomeni, da bo zaščita lokalnih in tradicionalnih obrtnih in industrijskih izdelkov s posebnimi lastnostmi, vezanimi na geografsko območje, poenotena na evropski ravni, podobno kot že velja za varstvo geografskih označb v kmetijstvu, kjer vzporedno nacionalno varstvo geografskih označb prav tako ni mogoče.

V nadaljevanju je kratek opis nove ureditve in predvidenih postopkovnih pravil, ki se bodo uporabljala od 1. decembra 2025 dalje. Ker je predlog Zakona o izvajanju Uredbe (EU) o geografskih označbah obrtnih in industrijskih izdelkov še v fazi sprejemanja, lahko pri sprejemu predloga tega zakona pride do sprememb predvidene ureditve. Vsebina spletne strani bo po sprejemu zakona ustrezno posodobljena. 

Kaj bo mogoče registrirati kot geografsko označbo? 

Z geografsko označbo bodo lahko zaščiteni izdelki, ki izvirajo z določenega geografskega območja (kraja, regije ali države),  imajo določeno kakovost, sloves ali drugo značilnost, ki jo je mogoče pripisati geografskemu izvoru izdelka in vsaj ena proizvodna faza poteka na opredeljenem geografskem območju. 

Gre za vsebinsko enake pogoje, kot jih za registracijo geografskih označb že doslej zahteva Zakon o industrijski lastnini, izrecno pa je dodan pogoj, da mora vsaj ena proizvodna faza potekati na opredeljenem geografskem območju. 


Kdo bo lahko vložil zahtevo za registracijo? 

V skladu z Uredbo (EU) 2023/2411 lahko zahtevo za registracijo vloži skupina proizvajalcev. Ta je opredeljena kot vsako združenje, ne glede na njegovo pravno obliko, sestavljeno zlasti iz proizvajalcev enakega izdelka. 

Izjemoma lahko zahtevo za registracijo vloži en sam proizvajalec: 
a) če je edini proizvajalec, ki je pripravljen vložiti zahtevek in
b) zadevno geografsko območje je opredeljeno kot določen del ozemlja brez povezave z zemljiškimi (lastniškimi) mejami in ima značilnosti, ki se znatno razlikujejo od značilnosti sosednjih geografskih območij, ali pa se značilnosti izdelka razlikujejo od značilnosti izdelkov, proizvedenih na sosednjih geografskih območjih.

S predlogom Zakona o izvajanju uredbe (EU) o geografskih označbah obrtnih in industrijskih izdelkov je določeno, da zahtevo za registracijo lahko vložijo tudi občine in širše lokalne skupnosti. 


Kdo bo lahko uporabljal geografsko označbo? 

Geografska označba je kolektivna pravica, zato jo lahko uporablja vsakdo, ki proizvaja in daje v promet blago v skladu s pogoji, določenimi s specifikacijo posamezne geografske označbe. Ker je po svoji naravi kolektivna pravica in je upravičencev do uporabe geografske označbe več, registrirane geografske označbe ni mogoče prenesti na drugo osebo in tudi ne more biti predmet licenčne pogodbe.

Po predlogu Zakona o izvajanju uredbe (EU) o geografskih označbah obrtnih in industrijskih izdelkov morajo proizvajalci, preden lahko začnejo uporabljati geografsko označbo za označevanje svojih izdelkov, predložiti samoizjavo o skladnosti teh izdelkov s specifikacijo geografske označbe. Samoizjavo na predpisanem obrazcu vložijo pri Uradu RS za intelektualno lastnino, ki na podlagi pravilno izpolnjene samoizjave proizvajalcu izda certifikat o dovoljenju za uporabo geografske označbe. 

Po objavi registracije geografske označbe v registru Unije, lahko proizvajalci pri označevanju izdelka in v oglaševalskem gradivu uporabljajo naslednji simbol Unije:
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Kakšen bo postopek registracije geografske označbe? 

Postopek za registracijo geografske označbe bo potekal v dveh fazah. Prva, nacionalna faza postopka, se bo vodila pred Uradom RS za intelektualno lastnino, druga faza pa bo na ravni EU in se bo vodila pred Uradom EU za intelektualno lastnino. 

Vloga za registracijo, ki se vloži pri Uradu RS za intelektualno lastnino v papirni ali elektronski obliki, mora vsebovati: 
- specifikacijo geografske označbe
- enotni dokument
- spremno dokumentacijo.

Vsebina specifikacije, enotnega dokumenta in spremne dokumentacije je podrobno določena z Uredbo (EU) 2023/2411 v 9., 10. in 11. členu. 

Če vložena zahteva izpolnjuje vse predpisane pogoje, Urad RS za intelektualno lastnino izvede nacionalni postopek ugovora. Za namene ugovornega postopka se zahteva za registracijo objavi na spletnem mestu državne uprave, ugovorni rok je tri mesece od takšne objave. Vložnik ugovora je lahko vsaka oseba s pravnim interesom in sedežem ali prebivališčem v Sloveniji oziroma, v primeru čezmejnih geografskih označb, v državi članici, od koder izvira izdelek. 

Če Urad RS za intelektualno lastnino po končanem ugovornem postopku ne zavrne zahteve za registracijo, izda odločbo o začasni nacionalni zaščiti in zahtevo za registracijo posreduje Uradu EU za intelektualno lastnino. Ta izvede ugovorni postopek na ravni EU in po končanem ugovornem postopku sprejme odločitev o registraciji ali zavrnitvi zahteve za registracijo geografske označbe. 

Postopek registracije geografske označbe je brezplačen tako v nacionalni fazi kot v fazi EU.


Trajanje pravice in vzdrževanje

Trajanje geografske označbe časovno ni omejeno. Za vzdrževanje geografske označbe se ne plačuje pristojbin. 

Po registraciji geografske označbe lahko vložnik zahteve za registracijo ali vsak proizvajalec, ki uporablja geografsko označbo skladno s predpisi, predlaga spremembo specifikacije izdelka. Spremembe specifikacije se delijo na spremembe na ravni EU ter na standardne spremembe, ki se preizkusijo na nacionalni ravni. Za postopek standardne spremembe, ki se vloži pri Uradu RS za intelektualno lastnino, se smiselno uporabljajo pravila o registraciji geografske označbe. 

Po registraciji geografske označbe se lahko vloži zahteva za njen izbris, če je bila registrirana v nasprotju z Uredbo (EU) 2023/2411 ali kadar ni več mogoče zagotoviti skladnosti izdelka s specifikacijo izdelka oziroma kadar v obdobju vsaj petih zaporednih let na trg ni bil dan noben izdelek s to geografsko označbo. Poleg vložnika zahteve za registracijo lahko zahtevo za izbris geografske označbe pri Uradu RS za intelektualno lastnino vloži tudi vsaka fizična ali pravna oseba s pravnim interesom. Za postopek izbrisa se smiselno uporabljajo določbe o registraciji geografske označbe. 


Nadzor nad uporabo geografskih označb

Za nadzor nad uporabo geografskih označb na trgu bo pristojen Tržni inšpektorat RS. Poleg upravnih ukrepov za odpravo kršitev lahko kršitelju naloži tudi plačilo globe v višini od 4.000 do 40.000 eurov za pravne osebe, 2.000 do 30.000 eurov za samostojne podjetnike posameznike ali posameznike, ki samostojno opravljajo dejavnost oziroma od 300 do 1.000 eurov za posameznike.
 
Poleg tega lahko v primeru kršitve pravic vsak upravičenec do geografske označbe pri Okrožnem sodišču v Ljubljani vloži tožbo zaradi kršitve pravic iz registrirane geografske označbe zoper osebo, ki neupravičeno uporablja registrirano geografsko označbo.


Zakonodaja

- Uredba (EU) 2023/2411 o geografskih označbah obrtnih in industrijskih izdelkov

Več informacij: 

Portal Urada EU za intelektualno lastnino: 
https://www.euipo.europa.eu/sl/gi-hub

Spletna stran Evropske komisije: 
https://single-market-economy.ec.europa.eu/industry/strategy/intellectual-property/geographical-indications-craft-and-industrial-products_en?prefLang=sl&etrans=sl
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