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Številka: 110-7/2024-1
Datum: 26. 3. 2024

Na podlagi 56. člena Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 56/2002 in kasnejše spremembe) in 25. člena Zakona o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 21/2013 in kasnejše spremembe) Ministrstvo za naravne vire in prostor, Uprava Republike Slovenije za jedrsko varnost, objavlja prosto delovno mesto za določen čas s polnim delovnim časom, zaradi povečanega obsega dela do 30. 12. 2024:

Koordinator VII/1 v Službi za splošne zadeve (šifra dm 73)

Kandidati/ke, ki se bodo prijavili na prosto uradniško delovno mesto, morajo izpolnjevati naslednje pogoje: 
· najmanj visokošolsko strokovno izobraževanje (prejšnje)/visokošolska strokovna izobrazba  (prejšnja) oziroma najmanj visokošolsko strokovno izobraževanje (prva bolonjska stopnja)/visokošolska strokovna izobrazba (prva bolonjska stopnja) oziroma najmanj visokošolsko univerzitetno izobraževanje (prva bolonjska stopnja)/visokošolska univerzitetna izobrazba (prva bolonjska stopnja),
· najmanj 8 mesecev delovnih izkušenj;
Kot delovne izkušnje se šteje delovna doba na delovnem mestu, za katero se zahteva ista stopnja izobrazbe in čas pripravništva v isti stopnji izobrazbe, ne glede na to, ali je bilo delovno razmerje sklenjeno oziroma pripravništvo opravljeno pri istem ali pri drugem delodajalcu. 
Za delovne izkušnje se upoštevajo tudi delovne izkušnje, ki jih je javni uslužbenec pridobil z opravljanjem del na delovnem mestu, za katero se zahteva za eno stopnjo nižja izobrazba, razen pripravništva v eno stopnjo nižji izobrazbi.

Kot delovne izkušnje se upošteva tudi drugo delo na enaki stopnji zahtevnosti, kot je delovno mesto, za katero oseba kandidira, pri čemer se upošteva čas opravljanja takega dela in stopnja izobrazbe. Delovne izkušnje se dokazujejo z verodostojnimi listinami, iz katerih sta razvidna čas opravljanja dela in stopnja izobrazbe.

Zahtevane delovne izkušnje se skrajšajo za eno tretjino, v primeru, da ima kandidat univerzitetno izobrazbo (prejšnjo) ali visoko strokovno izobrazbo s specializacijo oz. magisterijem znanosti (prejšnjim) ali magistrsko izobrazbo (druga bolonjska stopnja).

Delovne naloge: 
· koordiniranje pri izvajanju zahtevnejših nalog,
· dajanje pojasnil, 
· izdelovanje zahtevnejših poročil,
Prijava mora vsebovati:
1. izjavo o izpolnjevanju pogoja glede zahtevane izobrazbe, iz katere mora biti razvidna vrsta študijskega programa in smer izobrazbe ter datum zaključka študija (diploma) in ustanova, na kateri je bila izobrazba pridobljena;
2. opis delovnih izkušenj, iz katerega je razvidno izpolnjevanje pogoja glede zahtevanih delovnih izkušenj (opis mora vsebovati navedbo delodajalca oz. druge fizične ali pravne osebe za katero je kandidat opravljal delo, datum začetka in konca opravljanja dela, opis dela ter stopnja zahtevnosti delovnega mesta);

Prijavo je potrebno oddati na priloženem obrazcu.

Zaželeno je, da prijava vsebuje tudi kratek življenjepis ter da kandidat v njej poleg formalne izobrazbe navede tudi druga znanja in veščine, ki jih je pridobil. Z izbranim kandidatom bo sklenjeno delovno razmerje za določen čas do 30. 12. 2024, s polnim delovnim časom, zaradi povečanega obsega dela. Izbrani kandidat bo delo opravljal na Ministrstvu za naravne vire in prostor, v Upravi Republike Slovenije za jedrsko varnost, Litostrojska 54, Ljubljana. 

Strokovna usposobljenost kandidatov se bo presojala na podlagi priloženih izjav oziroma s pomočjo morebitnih drugih metod preverjanja strokovne usposobljenosti kandidatov. 

Izbrani kandidat bo delo opravljal na strokovno-tehničnem delovnem mestu Koordinator VII/1. Z izbranim kandidatom bo sklenjeno delovno razmerje za določen čas do 30. 12. 2024 s polnim delovnim časom zaradi povečanega obsega dela. Izhodiščni plačni razred delovnega mesta Koordinator VII/1 je 31 za katerega znaša osnovna bruto plača po trenutno veljavni plačni lestvici 1.492,62 eurov.  

Kandidati pošljejo pisne prijave z označbo: »za javno objavo za prosto delovno mesto Koordinator VII/1 v Službi za splošne zadeve (šifra DM 73) na naslov: Ministrstvo za naravne in prostor, Uprava Republike Slovenije za jedrsko varnost, Litostrojska 54, 1000 Ljubljana, in sicer v roku 3 delovnih dni po objavi na Zavodu RS za zaposlovanje in osrednjem spletnem mestu državne uprave GOV.SI. Za pisno obliko prijave šteje tudi elektronska oblika, poslana na elektronski naslov: gp.ursjv@gov.si, pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom. 

Neizbrane kandidate bomo o izboru pisno obvestili najkasneje v osmih dneh po sklenitvi pogodbe o zaposlitvi z izbranim kandidatom. 

Informacije o delovnem mestu na telefon št.: 01 472 11 51.
 
V besedilu javne objave uporabljeni izrazi, zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženske in moške.

	Igor SIRC
DIREKTOR
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