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1. Razpisna dokumentacija in informacije
Javni razpis za SKLOP B obsega naslednje dokumente:
· Javni razpis »Z mladinskim delom proti prekarnosti mladih«,
· Priloga A: Navodila za prijavo na Javni razpis  »Z mladinskim delom proti prekarnosti mladih« - SKLOP B (v nadaljevanju: navodila za prijavo), 
· Priloga B: Splošna pojasnila in zahteve glede spremljanja, poročanja in vrednotenja ciljev in kazalnikov (vezane na sklop B), 
· Priloga C: Vprašalnik za spremljanje podatkov o udeležencih na operacijah sofinanciranih iz ESS+,

· Priloga D: Varovanje osebnih podatkov na ravni izvedbe javnega razpisa »Z mladinskim delom proti prekarnosti mladih«,

· Priloga E: Navodila Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport za izvajanje operacij evropske kohezijske politike v programskem obdobju 2014–2020, ver. 2.9. s prilogami (v nadaljevanju: navodila ministrstva), ki so dostopna na spletnem naslovu: Služba za evropska sredstva | GOV.SI
· Priloga F: Navodila OU o upravičenih stroških za sredstva evropske kohezijske politike v programskem obdobju 2021–2027, ki so dostopna na spletnem naslovu: Navodila in smernice - Evropska sredstva
· Dokumentacija informacijskega sistema e-MA2, je dostopna na spletnem naslovu https://navodila.ema.arr.gov.si/confluence/ ter

· Priloga 1: Obrazec za oddajo prijave, 
· Priloga 2: Prijavnica na javni razpis (v nadaljevanju: prijavnica),
· Priloga 2a: Pooblastilo za pridobitev potrdila iz kazenske evidence za fizično osebo (za vse dodatne zakonite zastopnike prijavitelja),
· Priloga 3: Finančni načrt (Vzhod oziroma Zahod),
· Priloga 4: Vzorec pogodbe o sofinanciranju (v nadaljevanju: pogodba), 
· Priloga 5: Ocenjevalni list, 
· Priloga 6: Obračun standardnega stroška na enoto (plače) SSE D – mladinski delavec – vodja pilotnega projekta,

· Priloga 7: Lista prisotnosti. 
Prijavitelji morajo uporabiti izključno obrazce iz razpisne dokumentacije, ki se jih ne sme spreminjati.
Razpisna dokumentacija je na voljo brezplačno. Dostop in pridobitev razpisne dokumentacije v elektronski obliki je možen na internetnem seznamu javnih razpisov ministrstva, Urada RS za mladino Javne objave Urada Republike Slovenije za mladino | GOV.SI.
Potencialni prijavitelji lahko dodatne informacije prejmete med 10.00 in 11.00 ter 13.30 in 14.30 vsak delovni dan pri Nataliji Ravnikar (tel. št. 01 400 5611, natalija.ravnikar@gov.si). Ministrstvo bo odgovorilo na vprašanja, ki bodo prispela do 6. 12. 2023, na vprašanja, ki bodo prispela kasneje, ministrstvo ne bo odgovarjalo. 

Razpisna dokumentacija je, ne glede na medij, na katerem se nahaja, oblikovno in vsebinsko enaka. Prijavitelji s tiskanjem elektronske oblike dokumentacije dobijo verzijo enako pisni obliki.
Vložišče je na lokaciji Ministrstva za vzgojo in izobraževanje, Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana, kjer se sprejema in oddaja vso papirno pošto. Vložišče je vhodna točka ministrstva za pisno vlaganje vloge, spremembe in umike vloge ter izdajo ustreznih potrdil o oddaji.
V besedilu javnega razpisa in razpisni dokumentaciji ter tekom izvajanja operacije se uporabljen izraz odgovorna oseba nanaša na zakonitega zastopnika prijavitelja.

V besedilu javnega razpisa in razpisni dokumentaciji so izrazi zapisani v slovnični obliki moškega spola uporabljeni kot nevtralni in veljajo enakovredno za oba spola. 
2. Spremembe oziroma dopolnitve razpisne dokumentacije 

3. Pred potekom roka za oddajo vlog lahko ministrstvo spremeni razpisno dokumentacijo z izdajo sprememb oziroma dopolnitev. Vsaka taka sprememba oziroma dopolnitev bo sestavni del razpisne dokumentacije in bo objavljena tudi na spletnem naslovu: Javne objave Urada Republike Slovenije za mladino | GOV.SI.
4. Načrtovanje projekta 
Pri načrtovanju operacije je treba upoštevati določila javnega razpisa.

Prijavitelj in vloga iz sklopa B morata izpolnjevati pogoje za kandidiranje na javnem razpisu, ki so določeni v besedilu javnega razpisa. 
Predvideni terminski mejniki za sklop B, določeni v točkah 2.3.2, 2.4.2 in 2.5.2 besedila javnega razpisa, so obvezni okviri, ki jih je potrebno upoštevati pri pripravi načrta aktivnosti projekta. Prijavitelju je prepuščeno planiranje aktivnosti znotraj določenih rokov, opozarjamo pa, da prekoračitev mejnikov ni dovoljena, razen ob predhodnem soglasju skrbnika pogodbe na strani ministrstva in na podlagi utemeljene prošnje za spremembo, če navedeno ni v nasprotju z javnim razpisom, z navodili ministrstva ali organa upravljanja.
Cilj javnega razpisa se meri z doseženima kazalnikoma učinka in rezultata ter z izvedenimi obveznimi aktivnostmi in doseženimi rezultati projekta. 

5. Navodilo za izpolnjevanje prijavnice 
Prijavnica je predpisana za sklop B in je sestavni del razpisne dokumentacije. 
Natančnejša navodila za izpolnjevanje posameznih rubrik prijavnice so navedena v prijavnici. Vloga mora biti pravilno izpolnjena. Podatki v vlogi morajo biti skladni, vsi deli vloge morajo biti med seboj usklajeni oziroma si podatki v posameznih delih vloge med seboj ne smejo nasprotovati. Komisija pri ocenjevanju vloge ne bo upoštevala prilog, ki niso (obvezne) priloge po javnem razpisu, niti drugih v besedilo vključenih spletnih povezav, ki niso del ocenjevanja.

Ker je prijavna dokumentacija predmet ocenjevanja po merilih za izbor projekta, se priporoča dosledno izpolnjevanje. Posebno pozornost je potrebno nameniti 2. poglavju prijavnice (pogoji za kandidiranje na javnem razpisu) točki 3.4.2. prijavnice ter pripravi celotne vloge za preverjanje izpolnjevanja pogojev za kandidiranje na javnem razpisu, ki so vezani na vsebino vloge na javni razpis. 
Pri izpolnjevanju prijavnice je potrebno upoštevati predvsem:

· zahteve iz javnega razpisa,

· ta Navodila za prijavo na javni razpis ter

· navodila ministrstva in navodila OU, ki so sestavni del razpisne dokumentacije (in kasneje pogodbe o sofinanciranju).

Pri pripravi prijavnice (kraj in regija izvajanja aktivnosti) upoštevajte šifrant kohezijskih regij, statističnih regij in občin, ki je dostopen na spletni strani: Kohezijski regiji v Sloveniji | GOV.SI
Prijavnico podpiše zakoniti zastopnik prijavitelja, ki s podpisom izjav o izpolnjevanju in sprejemanju razpisnih pogojev prijavitelja podpisuje vlogo v celoti. Če gre za podpis s strani osebe, ki ni zakoniti zastopnik ali prokurist, mora biti vlogi priloženo veljavno pooblastilo zakonitega zastopnika ali prokurista za podpis.
Podroben seznam prilog prijavnice za sklop B je opredeljen v zadnji točki prijavnice, prav tako so natančnejša navodila za izpolnjevanje posameznih rubrik v prijavnici in njenih prilogah navedena v sami prijavnici oziroma v prilogah. 

Prijavitelj iz sklopa B lahko kandidira le z eno vlogo za sklop B na tem javnem razpisu. 

Prijavitelj iz sklopa B lahko kandidira kot poslovodeči ali konzorcijski partner na sklopu A tega javnega razpisa. 
Vloga je elektronsko izpolnjena, natipkana ali napisana z neizbrisljivo pisavo. Vloga mora biti napisana v slovenskem jeziku. 

Prijavnica mora biti v celoti izpolnjena, podpisana in žigosana na za to predvidenih mestih (če prijavitelj pri svojem poslovanju uporablja žig). 
Obrazce, ki so sestavni del vloge (Prilogi 2 in 2a ter Priloga 3), se skupaj z drugimi obveznimi prilogami pošlje v fizični ali v elektronski obliki. V primeru pošiljanja vloge v fizični obliki, se vse zgoraj navedene obrazce izpolni, natisne, lastnoročno podpiše in, skupaj z drugimi obveznimi prilogami in dokazili, pošlje po pošti. V primeru pošiljanja vloge v elektronski obliki se vse zgoraj navedene obrazce izpolni in podpiše s kvalificiranim elektronskim podpisom ter se skupaj z drugimi obveznimi prilogami pošlje po elektronski pošti. Takšen obrazec šteje za original (izvirnik). Skenirani obrazci niso originali (izvirniki), se jih pa upošteva, ko gre za zahtevane fotokopije dokumentov (kot je veljavni temeljni akt javnega zavoda). Če bodo elektronsko poslani vlogi priloženi skenirani obrazci, ki niso originali (izvirniki) in niso zahtevane fotokopije, se vloga ne šteje za formalno popolno in bo prijavitelj pozvan k dopolnitvi vloge. 
Če je vloga izbrana za sofinanciranje, je prijavnica s prilogami tudi osnovni referenčni dokument projekta in postane zavezujoča kot sestavni del pogodbe z vsemi vrednostmi, predvidenimi načrti, aktivnostmi in cilji, razen če ni s pogodbo o sofinanciranju drugače določeno.
6. Navodila za izpolnjevanje finančnega načrta
Upravičeni stroški so podrobneje opredeljeni v 11.2 točki besedila javnega razpisa.
Prijavitelj izpolni in priloži en finančni načrt, in sicer glede na kohezijsko regijo izvajanja aktivnosti. 
Finančni načrt je razdeljen na dve kategoriji: 
I. Načrtovani stroški za posamezno leto, kjer se načrtuje nastanek upravičenih stroškov iz točke 11.2. besedila javnega razpisa. Prijavitelj vnese načrtovani delež zaposlitve na operaciji. Letne vrednosti nastanka stroškov, kjer se upošteva število mesecev in delež zaposlitve mladinskega delavca - vodje projekta na operaciji, se izračunajo samodejno. Upošteva se najvišja vrednost stroškov za posamezno leto kot je določena v točki 5. besedila javnega razpisa. Strošek se v letu 2027 ne načrtuje.
II. Viri in dinamika financiranja, kjer se vnesejo stroški glede na povračilo le-teh s strani ministrstva, kar bo hkrati tudi dinamika sofinanciranja, določena v pogodbi o sofinanciranju. Dinamika financiranja se v finančnem načrtu izračuna samodejno. Pri izračunu se upošteva vrednost SSE in 40% pavšal, delež zaposlitve mladinskega delavca - vodje pilotnega projekta na operaciji, izplačilo sredstev za mesec december v naslednjem letu, najvišjo dinamiko financiranja po letih kot je določeno v točki 5. besedila javnega razpisa ter ustrezen delež delitve sredstev po virih financiranja. Izplačilo sredstev za december 2026 je načrtovano v letu 2027. 
7. Obvezna dokumentacija v vlogi in način označevanja vloge 
8. Dokumenti naj bodo zloženi v vrstnem redu kot je navedeno v tabeli v zadnji točki prijavnice, strani dokumentov pa naj bodo zložene po vrsti in oštevilčene. Vsaka stran naj vsebuje zaporedno stran in skupno število strani v vlogi. Oštevilčenje ni pogoj za popolnost vloge, predstavlja pa varnost vsebine vloge za prijavitelja. 

9. Zaposlitev osebja na projektu 
Prijavitelj s posameznim kandidatom za mladinskega delavca – vodjo pilotnega projekta sklene pogodbo o zaposlitvi, na osnovi katere bo opravljal dela in naloge, ključne za izvajanje in vodenje pilotnega projekta, ki so opredeljene v točki 2.4.2 besedila javnega razpisa. Pogoj, ki ga mora izpolnjevati posamezni kandidat za mladinskega delavca – vodja pilotnega projekta, je določen v točki 2.4.2 besedila javnega razpisa. Z namenom preverjanja izpolnjevanja tega pogoja prijavitelj ministrstvu ob prvem zahtevku za izplačilo, na katerem uveljavlja SSE – mesečni strošek za mladinskega delavca – vodjo pilotnega projekta, predloži verodostojno dokazilo, ki dokazuje izpolnjevanje tega pogoja (podrobneje v točki 11.2.1 besedila javnega razpisa), skrbnik pogodbe na strani ministrstva pa podatek preveri tudi v evidenci mladinskih delavcev, ki so zaključili navedeno usposabljanje, in se vodi za potrebe spremljanja in doseganja kazalnikov izbrane operacije iz sklopa A.  
Prijavitelj lahko na novo ustvarjenem delovnem mestu mladinskega delavca – vodjo pilotnega projekta najmanj za čas trajanja pilotnega projekta prerazporedi zaposleno osebo v organizaciji, ki izpolnjuje pogoj za zaposlitev po tem javnem razpisu, ali pa objavi prosto delovno mesto. V primeru objave prostega delovnega mesta se prijavitelj pravočasno loti postopkov izbire (vključno z objavo), da se bo zaposlitev lahko pričela z začetkom obdobja izvajanja pilotnega projekta kot je določeno v prijavnici. V objavi prostega delovnega mesta za mladinskega delavca – vodjo pilotnega projekta se kot obvezen pogoj, ki ga mora izpolnjevati kandidat, navede zahtevani pogoj iz točke 2.4.2 besedila javnega razpisa. Prijavitelj z izbranim kandidatom sklene pogodbo o zaposlitvi, ki vsebuje tudi elemente kot jih določajo navodila ministrstva in točka 2.4.2 besedila javnega razpisa.

SSE – mesečni strošek mladinskega delavca – vodje pilotnega projekta je upravičen od dneva podpisa pogodbe o zaposlitvi oziroma aneksa k obstoječi pogodbi o zaposlitvi, vendar ne pred 1. 6. 2024. 
Upravičenec je o mirovanju, predčasnem prenehanju oziroma o odpovedi pogodbe o zaposlitvi katerega koli zaposlenega v okviru tega projekta dolžan pisno obvestiti ministrstvo v roku, ki je določen v pogodbi o sofinanciranju. V primeru nadomeščanja zaposlitve iz razloga nastopa začasne odsotnosti delavca pa v roku, ki je določen v pogodbi o sofinanciranju, šteto od dneva pridobitve ustreznih dokazil, ki izkazujejo utemeljenost potrebe po nadomestni zaposlitvi.

Če zaposlitev ne traja cel mesec, je posamezni upravičenec upravičen le do sorazmernega dela SSE - mesečnega stroška za zaposleno osebo, ki se izračuna na način, da se delovni dnevi zaposlitve osebe v mesecu delijo z vsemi delovnimi dnevi tega meseca.
V primeru, da je zaposlitev sklenjena za krajši delovni čas od polnega, je strošek upravičen v sorazmernem znesku. 

 7.1. Nadomestna zaposlitev 
Upravičena nadomestna zaposlitev v trajanju najmanj za obdobje do izteka izvajanja operacije je tista zaposlitev za določen čas, ki predstavlja dejansko nadomestitev izvajanja delovnih nalog, ki so bile predmet prvotne zaposlitve, je skladna z Zakonom o delovnih razmerjih (Zakon o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 21/13, 78/13 – popr., 47/15 – ZZSDT, 33/16 – PZ-F, 52/16, 15/17 – odl. US, 22/19 – ZPosS, 81/19, 203/20 – ZIUPOPDVE, 119/21 – ZčmIS-A, 202/21 – odl. US, 15/22 in 54/22 – ZUPŠ-1)) in gre za primere:
· mirovanja pogodbe o zaposlitvi (le v primeru premestitve zaposlene osebe na drugo delovno mesto – delodajalec predloži pisno utemeljitev razloga premestitve, kot je npr. začasno povečan obsega dela, ki po svoji naravi traja določen čas in ga ni mogoče izvrševati z obstoječimi zaposlitvami oziroma ali ko gre za predhodno nepredvideno potrebo po drugi podobni obliki teoretičnega in praktičnega usposabljanja ostalih zaposlenih);

· odpovedi pogodbe o zaposlitvi, pri čemer utemeljene razloge prenehanja pogodbe o zaposlitvi določa Zakon o delovnih razmerjih (Zakon o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 21/13, 78/13 – popr., 47/15 – ZZSDT, 33/16 – PZ-F, 52/16, 15/17 – odl. US, 22/19 – ZposS, 81/19, 203/20 – ZIUPOPDVE, 119/21 – ZčmIS-A, 202/21 – odl. US, 15/22 in 54/22 – ZUPŠ-1)) (v primeru odpovedi pogodbe o zaposlitvi iz razloga nesposobnosti ali krivdnih razlogov delodajalec dokaže razloge, zaradi katerih je bila pogodba o zaposlitvi odpovedana);

· nadomeščanja začasne odsotnosti delavca na podlagi dokazanih razlogov (npr. dokazilo pristojnih institucij o zakonitih razlogih začasne odsotnosti delavca). Delodajalec nato v pogodbi o nadomestni zaposlitvi navede opredelilne znake, ki kažejo na nadomeščanje začasno odsotnega delavca. 
V vseh navedenih primerih, ki so dokazani in utemeljeni, je nadomestna zaposlitev upravičena s pisnim soglasjem ministrstva pred uveljavitvijo SSE – mesečnega stroška za nadomestno zaposlitev in le, če to ni v nasprotju s predmetom, namenom in ciljem javnega razpisa. 
10. Pogodba o sofinanciranju projekta 
Vzorec pogodbe o sofinanciranju projekta za sklop B je sestavni del razpisne dokumentacije in je informativnega značaja, kar pomeni, da prijavitelj pogodbe ne izpolnjuje oz. prilaga k vlogi. 

Ministrstvo si pridržuje pravico dopolnitve priloženega vzorca pogodbe pred podpisom pogodbe. Končna verzija pogodbe bo vsebovala vse pogoje in obveznosti izbranega prijavitelja, ki so zavezujoči v okviru slovenske zakonodaje in pravil za črpanje sredstev iz evropskih strukturnih skladov. 

V primeru sklepa o izbiri bo izbrani prijavitelj prejel pisni poziv, da pristopi k podpisu pogodbe. Če se v roku osmih (8) dni ne bo odzval na poziv, se šteje, da je umaknil vlogo. Ko bo izbrani prijavitelj z ministrstvom podpisal pogodbo, bo s tem postal upravičenec. Upravičenec bo vključen v seznam upravičencev, ki bo obsegal navedbo upravičenca in občine, naziv in obdobje izvajanja operacije, kohezijsko in statistično regijo in znesek javnih virov financiranja operacije.
V primeru, da izbrani prijavitelj odstopi od svoje vloge, mora o tem pisno obvestiti ministrstvo na naslov Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, Urad Republike Slovenije za mladino, Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana.

11. Način označevanja, oddaje vloge in razpisni roki  
Če je dokumentacija obsežnejša, se vloga, v primeru pošiljanja v fizični obliki, zapre v paket oziroma več ovojnic, ki naj bodo oštevilčene.
Vsi stroški v povezavi s prijavo so breme prijavitelja.

Rok in način za oddajo vlog za dodelitev sredstev je podrobneje naveden v 20. točki besedila javnega razpisa.

Vse vloge, ki bodo na način za oddajo vlog, naveden v 20. točki besedila javnega razpisa, prispele na navedeni naslov kasneje od predpisanega datuma ter katerih ovojnice ne bodo ustrezno izpolnjene in označene, bodo s sklepom zavržene in bodo neodprte vrnjene pošiljatelju.

12. Odpiranje, preverjanje in ocenjevanje vlog 
Odpiranje vlog, ugotavljanje izpolnjevanja razpisnih pogojev ter ocenjevanje po merilih za izbor izvede komisija za izvedbo postopka javnega razpisa (v nadaljevanju: komisija), ki jo je s sklepom št. 5440-1/2023/2 z dne 15. 9. 2023 imenoval minister. 

Odpirajo se samo v razpisanem roku dostavljene, pravilno označene ter zaprte ovojnice, ki vsebujejo vloge, in sicer po vrstnem redu prejema.
V primeru, da se pri odpiranju vlog ugotovi, da je isti prijavitelj oddal več kot eno vlogo na sklop B, se upošteva vloga, ki je kot prva prispela k razpisovalcu do roka, navedenega v 20. točki javnega razpisa. Preostale vloge prijavitelja bodo neodprte vrnjene pošiljatelju.
Komisija na odpiranju najprej ugotavlja formalno popolnost vlog glede na to, ali so v skladu z zahtevami predloženi in izpolnjeni vsi zahtevani dokumenti. Komisija v roku, določenem v 21. točki besedila javnega razpisa, pisno pozove k dopolnitvi tiste prijavitelje, katerih vloge niso popolne. Zaradi kratkih rokov morajo biti prijavitelji v tem času dostopni za prevzem poštne pošiljke. Pri oddaji dopolnitve vloge naj prijavitelji smiselno upoštevajo pravila glede označevanja ovojnice in načina oddaje iz 20. točke besedila javnega razpisa. 

Ob morebitnih nejasnih oziroma nepopolnih podatkih v vlogi, ki niso predmet ocenjevanja, se prijavitelja pozove k posredovanju pojasnila. Vloga, ki vsebuje netočne oziroma nepopolne podatke v vlogi, in jih prijavitelj tudi na poziv komisije ustrezno ne pojasni, se zavrne. 

Popolne vloge, ki izpolnjujejo vse razpisne pogoje, komisija oceni po merilih za izbor projekta iz 4. točke javnega razpisa za sklop B. 
Ocenjevalni postopek in postopek izbora bo temeljil na merilih za ocenjevanje za sklop B, ki so opredeljena v 4. točki javnega razpisa in so kot Priloga 5 (Ocenjevalni list) sestavni del razpisne dokumentacije.

Vse popolne vloge bosta ločeno ocenila najmanj dva člana strokovne komisije. Člani komisije bodo vloge ocenjevali na podlagi navedenih meril s točkami. Vrednost posameznega merila se izračuna kot povprečje ocen vseh članov komisije, ki ocenijo vlogo, zaokroženo na tisto vrednost možnih dodeljenih točk, ki je najbližja kriteriju merila. Seštevek vseh točk bo predstavljal dosežek prijavitelja. Na osnovi vseh ocenjenih vlog komisija po razpravi o predlaganem predlogu ocen in opravljenem usklajevanju ugotovi končne rezultate ocenjevanja in sestavi predlog za izbor projekta. 
13. Dvojno financiranje 
Za stroške, ki so predmet sofinanciranja, prijavitelji ne smejo prejeti sredstev iz drugih virov financiranja (prepoved dvojnega financiranja).

Če ministrstvo ugotovi, da je posamezni prijavitelj prejel sredstva za stroške projekta tudi iz drugih virov financiranja ali pa so mu bila odobrena, ne da bi o tem pisno obvestil ministrstvo, se lahko pogodba razdre, prijavitelj pa bo dolžan ministrstvu povrniti vsa neupravičeno prejeta sredstva skupaj z zakonskimi zamudnimi obrestmi. 
14. Statusne spremembe za izvedbo projekta 
Prijavitelj mora ministrstvo predhodno obvestiti o vsaki nameravani statusni spremembi pri sebi. V primeru statusnih sprememb prijavitelja bo ministrstvo ustreznost vsakega takega prijavitelja obravnavalo posebej, pri čemer bo izhajalo iz stališča, da ne glede na statusne spremembe, prijavitelj, ki je univerzalni pravni naslednik svojega prednika, pomeni kontinuiteto poslovanja. Enako se presojajo druge statusne spremembe (pripojitev, spojitev). Enako velja za naslednika, ki od svojega prednika v celoti prevzame poslovanje, kadre in potrebno infrastrukturo, ki zadeva predmet javnega razpisa, pri čemer pa mora imeti na razpolago tudi dovolj kapitala in finančnih virov za uspešno izvedbo predmeta javnega razpisa. Kjer ti pogoji ne bodo v celoti izpolnjeni, ministrstvo kontinuitete ne bo priznalo. V času veljavnosti pogodbe se morebitne spremembe obravnavajo smiselno enako kot je navedeno zgoraj.
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