[bookmark: _GoBack]Navodila za izstavitev atesta za sistem registracije potnikov na tuji potniški ladji:
V skladu z Pravilnikom o registraciji oseb na potniških ladjah (Ur. l. RS., št. 73/06), ki upošteva določila Direktive Sveta 98/41/ES, je vsaka potniška ladja, ki prihaja v pristanišče ali sidrišče v Republiki Sloveniji dolžna podati vloga za odobritev sistema štetja in registracije oseb na potniških ladjah. Poleg izpolnjene vloge, ki je objavljena na spletni strani URSP je potrebno priložiti še sledeče:
1. Postopki in podrobnosti štetja potnikov in registracijskega sistema;				
2. Dokazila o veljavni potrditvi sistema s strani države zastave ladje (če obstaja);
3. Dokazila o veljavni potrditvi sistema s strani drugih držav članic EU (če obstaja);
4. Kopija potrdila o varnosti potniške ladje ter kopijo zapisa opreme za varnost potniške ladje. 

Za potniške ladje na križarjenju je poleg prej omenjenega potrebno najkasneje na začetku leta posredovati URSP tudi načrt križarjenj ladij, ki bodo v tekočem letu prispele v pristanišča ali sidrišča v Republiki Sloveniji.

Vlogo, vse potrebne priloge in potrdilo o plačilu upravne takse je potrebno poslati  na URSP v času uradnih ur na sledeče e-poštne naslove:
kp.promet@gov.si, koper.mrcc@gov.si, psc.ursp@gov.si in ursp.box@gov.si

V primeru, da ladja ima veljavno potrditev sistema štetja in registracije  potnikov s strani druge države članice EU, Uprava Republike Slovenije za pomorstvo ne bo izstavila atesta (zato vloga za izdajo atesta in plačilo upravne takse ni potrebno, ostalo dokumentacijo pa je vse eno potrebno posredovati), ker priznava atest oz. potrditev s strani druge države članice EU. 

