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Pregledi večjih naravnih in drugih nesreč v letu 2019 so narejeni na podlagi izdanih dnevnih  informativnih biltenov Centra za obveščanje RS.

Dnevno informativni bilteni Centra za obveščanje RS z morebitnimi opozorili se dnevno in javno objavljajo na spletni strani Uprave RS za zaščito in reševanje (http://www.sos112.si) pod rubriko Obvestila / nesreče prejšnjega dne, teletekstu RTV Slovenije stran 198 in dostavlja po elektronski pošti vsem medijem, državnim organom in službam v sistemu zaščite in reševanje ter širši zainteresirani javnosti.

Dostop do javnih podatkov (pregledi trenutnih dogodkov)  in javne statistike (poročila)  je omogočen na spletnem naslovu: https://spin3.sos112.si/javno/zemljevid


NARAVNE NESREČE


POPLAVE 2.-3. 2. 2019

2. 2. 2019

Izpostava Koper

Ob 6.39 je v Piranu zaradi povišanega plimovanja morja bila sprožena sirena javnega alarmiranja z znakom opozorilo na nevarnost. Morje je zalilo piransko Punto, rdeči pomol in Kidričevo nabrežje.

Ob 9.30 je v Izoli zaradi povišanega plimovanja morje prestopilo rob obalne črte. Voda je zalila Sončno nabrežje.

Ob 22.33 je na lokalni cesti Jagodje–Šared, ovčina Izola, visel kabel nad cestiščem. Posredovali so gasilci JZ GB Koper, ki so opravili ogled. Obveščeni so bili upravljavci telekomunikacijskega omrežja za sanacijo. 

Ob 23.06 je meteorna voda zalila kletne prostore stanovanjske hiše v Hrvatinih. Gasilci GB Koper in PGD Hrvatini so prečrpali okoli 40 kubičnih metrov vode.

Izpostava Kranj

Ob 7.15 je na Zgornjem Jezerskem, občina Zgornje Jezersko, meteorna voda zalila kletne prostore stanovanjskega objekta. Gasilci PGD Jezersko so izčrpali vodo iz objekta.

Ob 6.26 je na Plavškem rovtu, občina Jesenice, meteorna voda poplavljala vozišče. Gasilci GARS Jesenice so očistili jašek za meteorne vode in omogočili normalen pretok vode. Jašek so zavarovali z varnostnimi trakovi.

Ob 9.25 je v Bašlju, občina Preddvor, meteorna voda ogrožala gospodarski objekt. Gasilci PGD Preddvor so preusmerili tok meteorne vode od objekta.

Ob 8.35 so v Savski ulici, Triglavski ulici v Mojstrani ter Zgornji Radovni, občina Kranjska Gora, gasilci PGD Mojstrana črpali meteorno vodo iz poplavljenih objektov in s protipoplavnimi vrečami preusmerjali meteorno vodo od objektov. 

Ob 8.35 je v naselju Plavški Rovt, občina Jesenice, meteorna voda zalila stanovanjski objekt. Gasilci GARS Jesenice so odmašili odtočne jaške, zavarovali objekt z namestitvijo protipoplavnih vreč in iz objekta s pomočjo sesalca posesali vodo.

Ob 9.14 so na Cesti Maršala Tita na Jesenicah gasilci GARS Jesenice očistili rešetke kanala hudournika, ki je ogrožal stanovanjski objekt.

Ob 9.53 je Za Mošenikom v Tržiču voda poplavila teren in začela ogrožati stanovanjski objekt. Gasilci PGD Tržič so pred stanovanjski objekt namestili protipoplavne vreče in zaradi razmočenega terena zaprli dostop po cesti.

Ob 11.18 so na Dvorskem trgu v Preddvoru, občina Preddvor, gasilci PGD Preddvor posesali meteorno vodo iz kletnih prostor poslovnega objekta.

Ob 9.15 je na Hrušici, občina Jesenice, meteorna voda ogrožala stanovanjski objekt. Gasilci GARS Jesenice in PGD Jesenice so meteorno vodo preusmerili nazaj v hudourniško strugo.

Ob 9.22 je v naselju Radeče, občina Kranjska Gora, voda iz naraslega potoka zalila počitniško hišico. Gasilci PGD Rateče-Planica izčrpali vodo in z vrečami zaščitili objekt.

Ob 12.32 je v Seničnem, občina Tržič, meteorna voda zalila kletne prostore stanovanjskega objekta. Gasilci PGD Križe so posesali vodo iz prostorov. 

Ob 13.04 je v naselju Goreljek, občina Bohinj, meteorna voda zalila kletne prostore objekta. Gasilci PGD Koprivnik so iz objekta izčrpali vodo.

Ob 13.34 se je v Podnartu, občina Radovljica, dvignila podtalnica in poplavila kletne prostore stanovanjskega objekta. Gasilci PGD Podnart so posesali podtalnico iz kletnih prostorov.

Ob 9.07 je na Zgornjem Jezerskem, občina Jezersko, meteorna voda zalila kletne prostore stanovanjskega objekta. Gasilci PGD Jezersko so vodo posesali iz kletnih prostorov. 

Ob 10.23 je v Dovju, v križišču za Mojstrano, občina Kranjska Gora, voda tekla po terenu in ogrožala, da bo zalila cesto. Gasilci PGD Mojstrana so s protipoplavnimi vrečami preusmerili tok vode.

Ob 11.45 je v Podljubelju, občina Tržič, voda zalila klet stanovanjskega objekta. Gasilci PGD Podljubelj so izčrpali vodo iz objekta, namestili protipoplavne vreče in potopno črpalko.

Ob 17.29 je na Srednji Beli, občina Preddvor, voda ogrožala stanovanjski objekt. Gasilci JZ GRS Kranj so vodo prečrpali in preprečili nadaljnje ogrožanje stanovanjskega objekta.

Ob 11.10 je v naselju Planina pod Golico, občina Jesenice, meteorna voda zalila klet objekta. Gasilci GARS Jesenice in PGD Planina pod Golico so izčrpali vodo iz kleti.

Ob 19.49 je meteorna voda ogrožala hišo na Poljanski cesti, občina Gorenja vas - Poljane. Posredovali so Gasilci PGD Gorenja vas, ki so očistili odtok meteorne vode in preprečili da bi voda prišla v hišo.

Ob 20.51 so v bližini Radovljice, občina Radovljica, gasilci PGD Radovljica skupaj z cestnim podjetjem in policijo zavarovali poplavljen podvoz in zaprli cesto.

Izpostava Ljubljana

Ob 19.26 je v ulici Zavrti v Sodražici visoka podtalnica zalivala klet stanovanjske hiše. Gasilci PGD Sodražica so izčrpali okoli 10 kubičnih metrov vode. 

Ob 17.30 so v naselju Sava v občini Litija gasilci PGD Sava pri cestnem podvozu pod železnico v cev za odvod meteorne vode zaradi visokega vodostaja reke Save postavili čepe z namenom preprečitve zatekanja reke skozi cevi v naselje.

Ob 23.49 se je čez cesto Podčelo–Ulovka v občini Vrhnika vsul zemeljski plaz. Cesta je zaprta, posredujejo pristojne službe.

Izpostava Nova Gorica

Ob 11.41 so v bližini Podbrda, občina Tolmin gasilci PGD Podbrdo izčrpali meteorno vodo iz stanovanjske hiše.
 
Ob 8.15 je med naseljema Dolenji in Gorenji Novaki v občini Cerkno voda poplavljala cestišče. Gasilci PGD Novaki so iz zamašenih obcestnih jarkov odstranjevali vejevje, kose ledu in peska, ki so zaustavljali normalen odtok vode.

Ob 11.55 je v naselju Vojsko, občina Idrija, meteorna voda zalila kletne prostore stanovanjske hiše. Gasilci PGD Vojsko so iz kletnih prostorov izčrpali približno dvajset kubičnih metrov vode.

Ob 23.40 so gasilci PGD Podnanos posredovali v kraju Lozice v občini Vipava, kjer so črpali vodo iz kletnih prostorov stanovanjskega objekta, ki so jih poplavile narasle meteorne vode.

Izpostava Novo mesto

Ob 15.01 so na Biču, občina Trebnje, meteorne vode ogrožale objekt podjetja Treves. Gasilci PGD Zagorica so iz objekta izčrpali okoli 7 kubičnih metrov meteorne vode in očistili kanalizacijski jašek. 

Ob 18.38 je v ulici Pod gradom, občina Trebnje, podtalnica zalivala kletne prostore gostinskega objekta. Gasilci PGD Trebnje so izčrpali vodo s površine okoli 100 kvadratnih metrov. Čiščenje prostorov so opravili zaposleni v gostinskem lokalu.

Izpostava Postojna

Ob 8.28 smo bili obveščeni o naraščanju reke Reke pri Bujah v občini Pivka. Posredovali so gasilci PGD Košana, ki so opravili ogled. Posredovanje ni bilo potrebno

Ob 10.51 je v naselju Trpčane in Kuteževo, občina Ilirska Bistrica, meteorna voda poplavila več stanovanjskih objektov in zamašila nekaj odtočnih jaškov. Gasilci PGD Podgora - Podgraje so črpali vodo, odmašili odtočne jaške in z namestitvijo protipoplavnih vreč preprečili zalivanje objektov.

Ob 19.56 je v naseljih Jasen, Vrbovo in Vrbica, občina Ilirska Bistrica, meteorna voda ogrožala stanovanjske hiše. Posredovali so gasilci PGD Vrbovo, ki so na treh lokacijah očistili odtoke in namestili protipoplavne vreče.

Ob 20.31 je v Prešernovi ulici v Postojni iz terase večstanovanjske stavbe v stanovanje zatekala meteorna voda. Gasilci PGD Postojna so očistili odtoke na terasi, iz stanovanja pa je voda sama odtekla.

Ob 22.17 je v naselju Landol, občina Postojna, meteorna voda zalivala dvorišče stanovanjske hiše. Posredovali so gasilci PGD Šmihel - Landol, ki so namestili potopno črpalko.

Ob 22.12 je v Hotični, občina Hrpelje-Kozina,meteorna voda iz odtočnih kanalov poplavila cestišče in ogrožala objekte ob cesti. Gasilci PGD Materija so očistili odtočne jaške in naplavljeno kamenje s cestišča.

Ob 21.24 je v Radohovi vasi v Pivki meteorna voda ogrožala dva stanovanjska objekta. Posredovali so gasilci PGD Pivka, ki so na dveh lokacijah namestili protipoplavne vreče, odprli odtočne kanale ter iz enega objekta izčrpali manjšo količino vode.

Ob 22.45 je v naselju Razdrto pri Postojni meteorna voda zalivala klet objekta. Gasilci PGD Razdrto so izčrpali meteorno vodo.

Ob 22.51 je v naselju Belsko, občina Postojna, potok Belščica ogrožal stanovanjsko hišo. Gasilci PGD Studeno so na lokaciji preverili vodostaj Belščice ter ugotovili, da za enkrat ne ogroža stanovanjske hiše.

Ob 22.14 je v Gornjih Ležečah, občina Divača, meteorna voda zalila dva stanovanjska objekta. Gasilci PGD Divača in ZGRS Sežana so izčrpali vodo iz objekta in postavili protipoplavne vreče.

Ob 23.38 se je v naselju Parje, občina Pivka, iz greznice dvigala podtalnica. Gasilci PGD Zagorje so na eni lokaciji izčrpali podtalnico iz greznice, namestili potopno črpalko ter še eno v jašku pri hiši zaradi meteorne vode, na drugi pa postavili potopno črpalko za črpanje podtalnice v kleti.

Ob 21.47 je na treh lokacijah v Slavini v občini Postojna meteorna voda zalivala stanovanjske objekte. Gasilci PGD Slavina so iz objektov izčrpali meteorno vodo.

Ob 22.29 je v Dolenji Vasi, občina Cerknica, voda ogrožala stanovanjski in gospodarski objekt. Gasilci PGD Dolenja Vas so postavili protipoplavne vreče in s tem preprečili vdor vode v objekte.

Ob 23.14 je v naselju Senožeče, občina Divača, poplavljal hudournik in zalival gostinski lokal. Gasilci PGD Senožeče so z postavitvijo protipoplavnih vreč preusmerili vodni tok, črpali vodo iz gostinskega objekta in dvorišča ter postavili potopne črpalke za samodejno črpanje.

Izpostava Slovenj Gradec

Ob 9.48 je v Trobljah, občina Slovenj Gradec, meteorna voda zalila kletne prostore stanovanjskega objekta. Gasilci PGD Pameče-Troblje so prečrpali vodo iz kleti in preusmerili deročo vodo mimo objekta ter na kraju pustili nekaj protipoplavnih vreč.

Ob 10.13 se je v naselju Spodnje Javorje v občini Črna na Koroškem sprožil zemeljski plaz, ki je ogrožal čebelnjak in elektro drog. Gasilci PGD Črna na Koroškem so preusmerili tok vode in počistili naneslo zemljino ter pomagali dežurnim delavcem Elektra Celje pri postavljanju droga. 

Ob 11.00 je v Šmartnem pri Slovenj Gradcu, občina Slovenj Gradec, zaradi močnega deževja dvig podtalnice ogrožal poslovno stanovanjski objekt. Gasilci PGD Šmartno pri Slovenj Gradcu so prečrpali večjo količino vode.

Ob 10.21 se je zaradi močnega naliva na Šolski cesti v Mislinji zamašil prepust, ki je ogrožal stanovanjski objekt. Gasilci PGD Mislinja so ga očistili in sprostili.

Ob 11.20 se je sprožil zemeljski plaz na območju Spodnjega Javorja v občini Črna na Koroškem, ki je ogrožal telekomunikacijski drog in Javorski potok. Gasilci PGD Črna na Koroškem so s pomočjo delovnega stroja preusmerili tok vode in počistili zemljino. O dogodku so bile obveščene pristojne službe.

Ob 11.49 je v Selovcu, občina Dravograd, zaradi zamašenega prepusta meteorna voda ogrožala hišo. Gasilci PGD Šentjanž so skupaj z lastnikom očistili zamašen prepust.
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Izpostava Celje

Ob 11.50 so v naselju Dobletina, občina Nazarje, gasilci PGD Nazarje prečrpali iz kleti stanovanjskega objekta približno tri kubične metre meteorne vode in očistili odtočni kanal.

Izpostava Brežice

Ob 21.33 so na Rozmanovi ulici v Krškem, gasilci PGE Krško iz kleti stanovanjskega objekta prečrpali približno sedem kubičnih metrov meteorne vode.

Izpostava Koper

Ob 0.00 je meteorna voda v Dekanih, občina Koper, zalila kletne prostore stanovanjske hiše, gasilci GB Koper in PGD Dekani so prečrpali okoli 500 litrov vode.

Ob 0.03 je v Popetrah, občina Koper, poplavilo klet. Posredovali so gasilci JZ GB Koper in PGD Movraž, ki so iz kletnih prostorov prečrpali okoli  kubični meter vode.

Ob 0.01 je v Trubarjevi ulici v Piranu poplavljalo klet. Posredovali so gasilci JZ GB Koper in PGD Piran, ki so postavili protipoplavne vreče in preprečili poplavljanje stanovanje.

Ob 0.50 je v Gažonu v občini Koper meteorna voda poplavljala klet. Posredovali so gasilci JZ GB Koper in PGD Krkavče, ki so postavili protipoplavne vreče in preprečili vdor vode v stanovanje.

Ob 7.05 je v Rižani, občina Koper, zaradi meteorne vode nastala udarna jama na prehodu čez reko Rižano. Zaradi udarne jame je štirim družinam onemogočen dostop do svojih domov. O dogodku so obveščeni delavci komunale, cestnega podjetja in CZ Mestne občine Koper.

Ob 18.07 so gasilci JZ GB Koper intervenirali na Trubarjevi ulici v Piranu. kjer naj bi meteorne vode poplavile stanovanje. Na lokaciji so ugotovili, da so zamašene odtočne cevi v kopalnici, ki so povezane z odtočnimi cevmi na terasi. Poplave v stanovanju ni. 

Izpostava Kranj

Ob 23.33 je v Hlebcah, občina Radovljica, voda zalila kletne prostore in delavnico. Gasilci PGD Hlebce so vodo prečrpali iz objekta in preprečili nadaljnje pritekanje vode do objekta.

Ob 1.03 je na Ročevnici, občina Tržič, voda vdirala v kletne prostore objekta. Gasilci PGD Bistrica pri Tržiču so prečrpali in posesali vodo iz objekta in pri objektu pustili potopno črpalko.

Ob 3.35 je v na Trnju v Železnikih voda tekla v objekt. Gasilci PGD Železniki so iz objekta prečrpali vodo, vendar se je voda še vedno nabirala v objektu, zato so gasilci na kraju pustili opremo za prečrpavanje.

Ob 2.06 je začela  na Logaški cesti, občina Žiri, voda teči v kletne prostore objekta. Gasilci PGD Brekovice so vodo izčrpali iz objekta in zavarovali objekt. 

Ob 5.45 so na Poljanah nad Škofjo Loko, občina Škofja Loka, iz kleti objekta gasilci PGD Poljane prečrpali vodo.

Ob 5.47 so na Triglavski cesti v Mojstrani, občina Kranjska Gora, gasilci PGD Mojstrana in Dovje prečrpali vodo iz objekta.

Ob 8.57 so v Begunjah, občina Radovljica, gasilci PGD Begunje iz kleti objekta prečrpali vodo.

Ob 9.45 so v Selcah, občina Železniki, gasilci PGD Selca prečrpali vodo iz športne dvorane.

Ob 10.21 se je v Seničnem, občina Tržič, v potok sprožil zemeljski plaz. Gasilci PGD Križe in Bistrica pri Tržiču so nudili pomoč bageristu pri sanaciji plazu.

Ob 10.56 je na Hrušici, občina Jesenice, meteorna voda zalila garažo v stanovanjski hiši. Gasilci GARS Jesenice so s pomočjo potopne črpalke vodo prečrpali.

Ob 10.59 so v Selcah, občina Železniki, gasilci PGD Selca prečrpali vodo iz objekta.

Ob 11.41 so pri Predmostu, občina Gorenja vas – Poljane, gasilci PGD Poljane s trakom zavarovali in preprečili uporabo ceste, ker reka Sora spodkopava cesto.

Ob 12.39 je v naselju Knape, občina Škofja Loka, meteorna voda zalila kletne prostore stanovanjskega objekta. Vodo so prečrpali gasilci PGD Bukovica.

Ob 10.36 je v Seničnem, občina Tržič, meteorna voda zalila kletne prostore stanovanjskega objekta. Vodo so prečrpali gasilci PGD Križe in Bistrica pri Tržiču.

Ob 15.33 sta v Spodnji Lipnici, občina Radovljica, gasilca PGD Lancovo prečrpala vodo z dvorišča.

Ob 13.48 so v Poljanah nad Škofjo Loko, občina Gorenja vas – Poljane, gasilci PGD Poljane iz poplavljenih prostorov mrliških vežic prečrpali meteorno vodo, očistili prostore in preusmerili vodo z protipoplavnimi vrečami.

Ob 15.40 je na Kolodvorski cesti na Bledu meteorna voda zalila jašek za cisterno. Gasilci PGD Rečica - Bled so vodo iz jaška prečrpali in na kraju pustili potopno črpalko.

Ob 17.14 so na cesti Selca- Lajše, občina Železniki, gasilci PGD Selca očistili propust.

Ob 15.48 sta na Planini pod Golico, občina Jesenice, gasilca GARS Jesenice prečrpala vodo iz kleti objekta.

Izpostava Ljubljana

Ob 7.52 je na Podvozni poti v Ljubljani meteorna voda zalila klet stanovanjske hiše. Gasilci GB Ljubljana in PGD Kozarje so prečrpali in posesali okoli 10 centimetrov vode iz kleti.

Ob 10.22 so v naselju Iška vas, občina Ig, gasilci PGD Iška vas odprli meteorne kanale in očistili jaške ter omogočili lažje odtekanje vode.

Izpostava Nova Gorica

Ob 0.15 so gasilci PGD Podnanos nudili pomoč voznici osebnega vozila, ki je obstala  z vozilom na poplavljenem vozišču v naselju Lozice v občini Vipava.

Ob 1.27 sta dve osebni vozili obtičali na poplavljeni cesti med Mančami in Vipavo, občina Vipava. Gasilci PGD Podnanos so vozili povlekli na del ceste, kjer so lahko odpeljali.

Ob 1.20 so gasilci PGD Vipava nudili pomoč občanki, ki je z osebnim vozilom obtičala v poplavljenem cestnem podvozu na Goriški cesti v Vipavi. Zaradi obilnih padavin so meteorne vode ogrožale objekte ob Goriški cesti v Vipavi zato so gasilci PGD Vipava to področje zavarovali z vrečami peska. Iz stanovanjskega objekta v Gradišču ob Vipavi so izčrpali meteorno vodo iz kletnih prostorov. 

Ob 2.10 so gasilci PGD Podnanos posredovali v kraju Vipava na Goriški cesti, kjer je potok Močilnik zaradi obilnih padavin poplavil pritlične prostore stanovanjskega objekta. Vodo so izčrpali.

Ob 1.57 so gasilci PGD Vrhpolje posredovali v Vipavi, kjer so nudili pomoč gasilcem PGD Vipava pri polnjenju vreč z peskom in postavljanju le teh pri varovanju objektov ob Goriški cesti v Vipavi, ki so bili ogroženi zaradi meteornih padavin.

Ob 10.06 so v Gradišču pri Vipavi, občina Vipava, gasilci PGD Vipava iz kletnih prostorov stanovanjskega objekta prečrpali meteorno vodo.

Ob 11.48 se je v naselju Petrovo Brdo v občini Tolmin sprožil plaz za domom starejših občanov. Gasilci PGD Podbrdo so cestišče očistili in odstranili nanošen material.

Ob 13.57 so v naselju Podnanos, občina Vipava, gasilci PGD Podnanos so očistili cestišče ob igrišču osnovne šole.

Ob 16.38 je v naselju Manče, občina Vipava, meteorna voda zalivala izkopano gradbeno jamo ter se prek robov prelivala in poplavljala nižje ležeči stanovanjski objekt. Gasilci PGD Vipava so iz gradbene izčrpali meteorno vodo in preprečili nadaljnje zamakanje objekta.

Izpostava Postojna

Ob 8.35 je v Gornjih Vremah v občini Divača voda zalila klet stanovanjskega objekta. Gasilci PGD Divača so iz kleti prečrpali približno 16 kubičnih metrov vode ter iznesli uničene stvari.

Ob 8.28 so v naselju Buje, občina Pivka, iz kleti stanovanjskega objekta gasilci PGD Košana prečrpali približno 80 kubičnih metrov vode, klet očistili in pospravili nasip, ki so ga postavili včeraj zvečer.

Ob 10.22 so v naseljih Koče, Žeje in Slavina, občina Postojna, gasilci PGD Slavina iz več objektov črpali vodo.

Ob 08.35 je v naselju Otošče, občina Divača, poplavljal hudournik in zalival cesto v naselju. Posredovali so gasilci PGD Senožeče in ZGRS Sežana. Območje poplave so si ogledali predstavniki CZ Divača.

Ob 12.12 so na Kolodvorski cesti v Pivki posredovali gasilci PGD Pivka zaradi zamašenega jaška za meteorne vode.

Ob 8.59 so v naselju Senožeče, občina Divača, gasilci PGD Senožeče postavili več protipoplavnih vreč in iz gostinskega objekta in z dvorišča prečrpali vodo.

Ob 7.36 so v naselju Parje, občina Pivka gasilci PGD Zagorje z postavitvijo protipoplavnih vreč preusmerili vodni tok, črpali vodo iz stanovanjskih objektov in postavili potopne črpalke za samodejno črpanje.

Izpostava Slovenj Gradec

Ob 4.33 je manjša količina meteorne vode zalila klet policijske postaje v Slovenj Gradcu. Posredovali so gasilci PGD Slovenj Gradec, ki so iz kletnih prostorov izčrpali vodo. 

Ob 4.23 je v Kotljah v občini Ravne na Koroškem meteorna voda zalila kletne prostore stanovanjskega objekta. Posredovali so gasilci KGZ Ravne na Koroškem in PGD Kotlje, ki so odmašili zunanji jašek, s tem omogočili odtekanje vode iz objekta ter prečrpali kubični meter vode.

Ob 10.42 je v naselju Troblje v občini Slovenj Gradec podtalnica zalila kletne prostore stanovanjskega objekta. Vodo so iz prostorov prečrpali gasilci PGD Pameče – Troblje.

Ob 9.57 je v naselju Črneče v občini Dravograd zaradi zamašenega meteornega jaška ob cestišču voda zalila garažne prostore stanovanjskega objekta. Gasilci PGD Črneče so odmašili meteorni jašek in prečrpali odvečno vodo iz objekta.

Ob 9.34 je v naselju Pod gonjami v občini Prevalje meteorna voda zamašila kanalizacijski jašek v bližini stanovanjskih objektov. Gasilci PGD Prevalje so s pomočjo dežurnih delavcev Komunalnega podjetja jašek odmašili in očistili cestišče v dolžini tridesetih metrov.

MOČAN VETER 4. 3. 2019

Izpostava Celje

Ob 18.28 je v kraju Olimje, občina Podčetrtek, močan veter podrl drevesa na cesto. Posredovali so gasilci PGD Podčetrtek, ki so drevesa odstranili s ceste.

Ob 17.59 je v kraju Tepanje, občina Slovenske Konjice, močan veter razkril streho gospodarskega objekta. Posredovali so gasilci PGD Tepanje, ki so pokrili ter zaščitili streho objekta.

Izpostava Murska Sobota

Ob 16.20 je na cesti Mačkovci–Vidonci v občini Puconci močan veder podrl drevo, o dogodku je bilo obveščeno komunalno podjetje.

Ob 16.32 je v naselju Selo v občini Moravske Toplice močan veter nagnil drog telekomunikacijskega omrežja. Obveščen je bil vzdrževalec.

Ob 16.21 je v kraju Gornja Radgona močan veter podrl drevo, o dogodku je bilo obveščeno komunalno podjetje.

Izpostava Novo mesto

Ob 14.31 je v Dolenji Težki vodi, občina Novo mesto, močan veter odkril del pločevinaste strehe na stanovanjski hiši. Gasilca GRC Novo mesto sta pločevino začasno pritrdila nazaj.

Izpostava Ptuj

Ob 11.05 je v Rabelčji vasi na Ptuju zaradi močnega vetra na cesto padlo drevo. Delavci Javnih služb Ptuj so drevo razžagali, odstranili in počistili cestišče.

Ob 13.14 je v Pleterjah, občina Kidričevo, močan veter na cesto podrl drevo. Gasilci PGD Talum so drevo razžagali in odstranili ter počistili cestišče.

Ob 15.23 je na cesti Kidričevo–Kungota v občini Kidričevo padlo drevo na osebno vozilo in ukleščilo voznika. Gasilci PGD Talum Kidričevo so drevo razžagali in odstranili ter izvlekli poškodovanca iz vozila, ki so ga reševalci NMP Ptuj prepeljali v UKC Maribor.

Ob 18.40 je v Cirkulanah je zaradi močnega vetra na cesto padlo drevo. Gasilci PGD Cirkulane so drevo razrezali, odstranili in počistili cestišče.

Ob 18.11 je v Pavlovskem Vrhu, občina Ormož, močan veter na cesto podrl telefonski drog. Gasilci PGD Ivanjkovci so podrti telefonski drog odstranil katerega bodo zamenjale pristojne dežurne službe.

Izpostava Slovenj Gradec
Ob 15.10 se je na lokalno cesto Vas–Remšnik, občina Radlje ob Dravi, zaradi močnega vetra podrlo drevo in jo zaprlo za promet. Posredovali so delavci podjetja KIČ Radlje ob Dravi in drevo odstranili.

Ob 15.25 je na relaciji Podvelka–Ribnica na Pohorju, občina Podvelka, podrto drevo oviralo promet. Posredovali so delavci cestnega podjetja VOC Celje, ki so drevo odstranili ter tako sprostili promet.

MOČAN VETER 7. 3. 2019

Izpostava Maribor

ob 0.59 so v Morju na Morski cesti, občina Rače Fram, gasilci PGD Fram odstranili z dimnika dimniško kapo, ki je ogrožala okolico.

Ob 0.52 so se na Šobru, občina Maribor, zaradi neurja podrli drogovi električne napeljave, pri čemer so zagoreli. Dežurni delavec Elektra Maribor je odklopil napajanje, gasilci GB Maribor in PGD Kamnica pa so drogove pogasili.

Ob 2.02 je v Dragučovi, občina Pesnica, padlo drevo na cesto. Gasilci PGD Pernica so drevo razžagali in odstranili s cestišča.

Ob 1.43 so gasilci PGD Miklavž na Ptujski cesti odstranili podrto drevo in počistili cestišče.

Ob 2.12 so gasilci PGD Miklavž na Ptujski cesti razžagali drevo, ga odstranili s cestišča in cestišče počistili.

Ob 1.38 je na Pekrski cesti v Mariboru, na objektu podjetja ELES, močan veter odkril okoli 300 kvadratnih metrov strehe. Gasilci GB Maribor so odstranili dele pločevine, ki so nevarno viseli s strehe, počistili in preventivno pregledali okolico.

Ob 1.05 so v Kamnici in Bresternici, občina Maribor, gasilci PGD Kamnica na več lokacijah odstranjevali zaradi vetroloma podrta drevesa in prekrili poškodovano streho na objektu.

Ob 2.11 se je na območju Velikega Boča, občina Selnica ob Dravi, zaradi vetra na cestišče padlo 6 dreves. Gasilci PGD Slemen so drevesa razžagali in odstranili s cestišča.

Ob 3.14 so v Cafovi ulici v Framu, občina Rače Fram, na cesto padla 3 drevesa. Gasilci PGD Fram so drevesa razžagali in odstranili s cestišča.

Ob 3.56 so v Adamičevi ulici v Mariboru gasilci GB Maribor s pomočjo avtodvigala odstranili in razžagali drevo, ki se je zaradi močnega vetra naslonilo na objekt.

Ob 4.58 je v Hrastju, občina Maribor,  padlo drevo na cesto. Gasilci PGD Pekre so drevo razžagali in odstranili s cestišča.

Ob 6.34 je v Kumnu, občina Lovrenc na Pohorju padlo drevo na cestišče. Gasilci PGD Lovrenc na Pohorju so drevo razžagali in odstranili s cestišča.

Ob 06.28 so gasilci GB Maribor na Borštnikovi ulici v Mariboru prekrili del strehe, ki jo je odkril močan veter.

Ob 7.00 so gasilci PGD Hoče na Hočkem Pohorju iz ceste odstranili tri padla drevesa, ki so ovirala promet..

Ob 7.38 je v Pivoli, občina Hoče- Slivnica, odkrilo del ostrešja objekta. Gasilci PGD Bohova so pokrili okoli 8 kvadratnih metrov strešne kritine.

Ob 9.00 je v Ribniškem selu v občini Maribor drevo padlo čez električne vodnike. Gasilci PGD Malečnik so odstranili viseče drevo 

Ob 8.54 so na Gasilskem domu v Pekrah gasilci GB Maribor in gasilci PGD Pekre prekrili 3 kvadratne metre odkrite strehe.

Ob 6.13 so v Hrastju v občini Maribor posredovali gasilci GB Maribor in gasilci PGD Pekre, ker je drevo padlo na stanovanjski objekt. Gasilci so drevo odstranili padlo drevo iz stanovanjskega objekta. 

Ob 7.04 so v Hrastju v občini Maribor posredovali gasilci PGD Pekre, kjer so prekrili odkrito streho na stanovanjskem objektu.

Ob 4.24 so v Plečnikovi ulici v Mariboru gasilci GB Maribor prekrili poškodovano streho večstanovanjskega objekta.

Ob 7.30 so v Celjski ulici v Mariboru gasilci GB Maribor odstranili podrto drevo iz dvorišča šole.

Ob 6.05 so v Rošpoh - del v Mariboru gasilci GB Maribor in gasilci PGD Kamnica odstranili podrto drevo s ceste.

Ob 6.35 so na Meljski cesti v Mariboru gasilci PGD Maribor mesto odstranili poškodovano pločevino iz stanovanjskega objekta.

Ob 10.00 je na Iztokovi ulici v Mariboru močan veter odkril nekaj strešnikov osnovne šole Janka Padežnika. Gasilci GB Maribor in PGD Studenci so strešnike namestili na ostrešje.

Ob 10.13 so gasilci GB Maribor posredovali na Obrežni ulici v Mariboru in odstranili ter razžagali drevo, ki se je zaradi močnega vetra nagnilo nad stanovanjsko hišo.

Ob 7.15 je na Mediču v Bresternici, občina Maribor, močan veter poškodoval streho stanovanjskega objekta. Posledice so odpravili gasilci PGD Kamnica in PGD Maribor mesto. 

Ob 10.15 sta se v Sladkem vrhu v občini Šentilj na cestišče podrli dve večji drevesi, ki sta ovirali promet. Gasilci PGD Paloma so drevesi razžagali in umaknili s cestišča.

Ob 10.27 je v naselju Sredma, občina Maribor, veter poškodoval streho stanovanjskega objekta. Gasilci PGD Kamnica so prekrili odkrito streho.

Ob 9.35 so v naselju Sredma, občina Maribor, gasilci PGD Kamnica prekrili odkrito streho stanovanjskega objekta.

Ob 9.30 je na Gosposvetski cesti v Mariboru močan veter odkril okoli 60 kvadratnih metrov pločevine na strehi stanovanjskega bloka. Gasilci PGD Radvanje in PGD Maribor mesto so s pomočjo avto lestve odpravili posledice vetra.

Ob 10.38 so na območju Mediča, občina Maribor, gasilci PGD Maribor mesto na dveh stanovanjskih objektih prekrili poškodovano streho.

Ob 10.09 je na Limbuški cesti v Mariboru močan veter odkril del ostrešja. Pomoč občanki so nudili gasilci GB Maribor in PGD Pekre.

Ob 12.33 so gasilci PGD Pekre v Ul. Jelenčevih v Pekrah, občina Maribor, na strehi stanovanjskega objekta poravnali strešnike, ki jih je razmajal močan veter.

Ob 9.38 se je v Lovrencu na Pohorju zaradi močnega vetra podrlo gospodarsko poslopje v katerem so bile manjše živali. Gasilci PGD Lovrenc na Pohorju so občanu nudili pomoč pri odstranitvi objekta in reševanju živali.

Ob 14.14 je na Valvazorjevi v Mariboru močan veter razmajal okoli 4 kvadratne metre strehe objekta. Gasilci PGD Maribor mesto so poravnali razmajane strešnike.

Ob 14.15 so gasilci PGD Kamnica v naselju Rošpoh - del v Mariboru na strehi stanovanjske hiše pritrdili vetrno obrobo, ki jo je razmajal močan veter.

Ob 14.30 so Pod vinogradi v Bistrici ob Dravi, občina Ruše, gasilci PGD Bistrica ob Dravi razžagali ter iz ceste odstranili padlo drevo, ki je oviralo promet.

Ob 14.14 se je v naselju Cigonca, občina Slovenska Bistrica, zaradi močnega vetra snel vodnik visokonapetostnega električnega daljnovoda in povzročil požar suhe trave in podrasti. Gasilci PGD Slovenska Bistrica, Videž in Laporje so požar pogasili.

Ob 14.55 je na Mariborski cesti v Svet Trojica Slovenskih Goricah, močan veter odkril del ostrešja stanovanjske hiše. Gasilci PGD Sveta Trojica so občanu pomagali prekriti 6 kvadratnih metrov ostrešja.

Ob 15.04 je v Spodnji Gorici, občina Rače – Fram, zaradi sunkov vetra odkrilo del ostrešja objekta. Gasilci PGD Spodnja in Zgornja Gorica so nudili pomoč občanu pri pokrivanju ostrešja .

Ob 16.15 so gasilci GB Maribor na Domadenikovi ulici v Limbušu, občina Maribor, odstranili del drevesa, ki je visel nad železniško progo.

Ob 14.00 so v Hrastju, občina Maribor, gasilci PGD Pekre in GB Maribor poravnali pločevino in vetrno obrobo na strehi gospodarskega poslopja, ki jo je razmajal močan veter.

Ob 17.27 so gasilci PGD Maribor-mesto na Valvasorjevi ulici v Mariboru s strehe odstranili visečo opeko, ki je ogrožala pešce.

Ob 17.25 so na Cesti zmage v Mariboru gasilci GB Maribor poravnali nekaj strešnikov, ki so viseli s strehe objekta ter ogrožali mimoidoče.

Izpostava Ptuj

Ob 15.00 se je v naselju Placar, občina Destrnik, zaradi močnega vetra podrlo drevo na cestišče in oviralo promet. Gasilci PGD Destrnik so drevo razžagali, odstranili in počistili cestišče.

Ob 15.00 je v Bukovcih, občina Markovci, močan veter odkril okoli 5 kvadratnih metrov strehe stanovanjske hiše. Gasilci PGD Bukovci so razkrito streho pokrili s strešniki.

Ob 14.47 je na Turškem Vrhu, občina Zavrč, močan sunek vetra na drevo odpihnil strešno konstrukcijo z garaže. Gasilci PGD Zavrč so zavarovali kraj in z drevesa odstranili okoli 20 kvadratnih metrov strešne konstrukcije.

Izpostava Slovenj Gradec

Ob 12.04 je v Črni na Koroškem zaradi močnega vetra s strehe poslovnega objekta visel del pločevinaste kritine in ogrožal mimoidoče. Gasilci PGD Črna so odstranili viseči del kritine.

Ob 15.21 sta se v naselju Mislinjska Dobrava v občini Slovenj Gradec zaradi močnega vetra nad cestišče nagnili drevesi. Odstranil jih bo lastnik gozda skupaj z gozdnim delavcem.

Ob 16.07 se je v naselju Bukovje, občina Dravograd, zaradi močnega vetra na cesto podrlo drevo. Dežurni delavec Cestnega podjetja VOC Celje je drevo odstranil.

Ob 16.33 se je v Mislinjski Dobravi, občina Slovenj Gradec, zaradi vetra na lokalno cesto podrlo drevo. Drevo so odstranili dežurni delavci komunalnega podjetja Slovenj Gradec.

MOČAN VETER 10.-11.3.2019

10. 3. 2019

Izpostava Brežice

Ob 12.31 je v naselju Stara vas-Bizeljsko, občina Brežice, na cesto padlo drevo. Drevo, ki je oviralo promet, je odstranil dežurni pri cestnem podjetju.

Izpostava Celje

Ob 12.45 je Na trgu v Mozirju močan veter razkril del strehe stanovanjske hiše. Gasilci PGD Mozirje so začasno pritrdili strešno kritino nazaj.

Ob 14.09 so gasilci PGD Kristan Vrh v Grličah, občina Šmarje pri Jelšah, ostranili drevo, ki je ogrožalo stanovanjsko hišo.

Ob 15.55 se je na Cesto na Pečovje v Štorah zaradi vetra podrlo drevo. Gasilci PGD Štore so drevo odstranili.

Ob 17.59 se je v Ločici ob Savinji v občini Polzela zaradi vetra na cesto podrlo drevo. Gasilca PGD Ločica ob Savinji sta odstranila drevo s ceste.

Izpostava Maribor

Ob 11.30 je močan veter na Slivniškem Pohorju v občini Hoče-Slivnica odkril del strehe na gospodarskem poslopju. Gasilci PGD Hoče so odkriti del strehe prekrili z deskami, folije pa zaradi močnega vetra niso mogli pritrditi.

Ob 15.11 je v Košakih pri Mariboru veter odkril del strehe na stanovanjskem objektu, posredovali so gasilci PGD Maribor Mesto, ki so streho zaščitili in prekrili.

Ob 15.01 je v Gočovi, občina Sveta Trojica, veter odkril del strehe na stanovanjskem objektu. Posredovali so gasilci PGD Gočova, ki so streho zaščitili in prekrili.

Ob 14.35 so gasilci PGD Hotinja vas posredovali na Ulici 1.maja v Hotinji vasi, občina Hoče-Slivnica, kjer so začasno pritrdili odkrite strešnike na stanovanjski hiši.

Ob 15.54 so gasilci PGD Hotinja vas posredovali na ulici Pot nadvozom v Hotinji vasi, občina Hoče-Slivnica, kjer so popravili del odkrite strehe, ki jo je odkril veter.


Izpostava Murska Sobota

Ob 16.43 se je izven naselja Gorica v občini Puconci zaradi močnega vetra drevo naslonilo na telefonski kabel. Gasilci PGD Gorica so drevo odstranili.

Izpostava Ptuj

Ob 13.48 se je v naselju Tibolci, občina Gorišnica, zaradi močnega vetra na cesto podrlo drevo. Gasilci PGD Moškanjci so podrto drevo razžagali in odstranili s cestišča.

Ob 13.38 se je v naselju Prvenci, občina Markovci, zaradi močnega vetra na cesto podrlo drevo. Gasilci PGD Prvenci-Strelci so podrto drevo razžagali in odstranili s cestišča.

Ob 14.53 je v Novi vasi, občina Markovci, močan veter odkril okoli pet kvadratnih metrov strehe stanovanjske hiše. Gasilci PGD Nova vas so razkrito streho pokrili z rezervnimi strešniki.

Ob 15.24 se je na cesto Ritmerk–Savci, občina Sveti Tomaž, zaradi močnega vetra podrlo drevo. Gasilci PGD Savci in Bresnica so podrto drevo razžagali in odstranili s cestišča.

Izpostava Slovenj Gradec

Ob 13.18 se na cesto na relaciji Lehen na Pohorju – Lovrenc na Pohorju, občina Podvelka, zaradi vetra podrlo drevo. Posredovali so gasilci PGD Brezno Podvelka, ki so drevo razžagali in odstranili s cestišča.

Ob 18.42 se je na cesti relacije Lehen na Pohorju - Janževski vrh, občina Podvelka, podrlo drevo čez cestišče. Gasilci PGD Brezno - Podvelka so drevo razžagali in odstranili s cestišča.


11. 3. 2019

Izpostava Brežice

Ob 12.31 je v naselju Stara vas-Bizeljsko, občina Brežice, na cesto padlo drevo. Drevo, ki je oviralo promet, je odstranil dežurni pri cestnem podjetju.

Izpostava Celje

Ob 12.45 je Na trgu v Mozirju močan veter razkril del strehe stanovanjske hiše. Gasilci PGD Mozirje so začasno pritrdili strešno kritino nazaj.

Ob 14.09 so gasilci PGD Kristan Vrh v Grličah, občina Šmarje pri Jelšah, ostranili drevo, ki je ogrožalo stanovanjsko hišo.

Ob 15.55 se je na Cesto na Pečovje v Štorah zaradi vetra podrlo drevo. Gasilci PGD Štore so drevo odstranili.

Ob 17.59 se je v Ločici ob Savinji v občini Polzela zaradi vetra na cesto podrlo drevo. Gasilca PGD Ločica ob Savinji sta odstranila drevo s ceste.

Izpostava Maribor

Ob 11.30 je močan veter na Slivniškem Pohorju v občini Hoče-Slivnica odkril del strehe na gospodarskem poslopju. Gasilci PGD Hoče so odkriti del strehe prekrili z deskami, folije pa zaradi močnega vetra niso mogli pritrditi.
Ob 15.11 je v Košakih pri Mariboru veter odkril del strehe na stanovanjskem objektu, posredovali so gasilci PGD Maribor Mesto, ki so streho zaščitili in prekrili.

Ob 15.01 je v Gočovi, občina Sveta Trojica, veter odkril del strehe na stanovanjskem objektu. Posredovali so gasilci PGD Gočova, ki so streho zaščitili in prekrili.

Ob 14.35 so gasilci PGD Hotinja vas posredovali na Ulici 1.maja v Hotinji vasi, občina Hoče-Slivnica, kjer so začasno pritrdili odkrite strešnike na stanovanjski hiši.

Ob 15.54 so gasilci PGD Hotinja vas posredovali na ulici Pot nadvozom v Hotinji vasi, občina Hoče-Slivnica, kjer so popravili del odkrite strehe, ki jo je odkril veter.

Izpostava Murska Sobota

Ob 16.43 se je izven naselja Gorica v občini Puconci zaradi močnega vetra drevo naslonilo na telefonski kabel. Gasilci PGD Gorica so drevo odstranili.

Izpostava Ptuj

Ob 13.48 se je v naselju Tibolci, občina Gorišnica, zaradi močnega vetra na cesto podrlo drevo. Gasilci PGD Moškanjci so podrto drevo razžagali in odstranili s cestišča.

Ob 13.38 se je v naselju Prvenci, občina Markovci, zaradi močnega vetra na cesto podrlo drevo. Gasilci PGD Prvenci-Strelci so podrto drevo razžagali in odstranili s cestišča.

Ob 14.53 je v Novi vasi, občina Markovci, močan veter odkril okoli pet kvadratnih metrov strehe stanovanjske hiše. Gasilci PGD Nova vas so razkrito streho pokrili z rezervnimi strešniki.

Ob 15.24 se je na cesto Ritmerk–Savci, občina Sveti Tomaž, zaradi močnega vetra podrlo drevo. Gasilci PGD Savci in Bresnica so podrto drevo razžagali in odstranili s cestišča.

Izpostava Slovenj Gradec

Ob 13.18 se na cesto na relaciji Lehen na Pohorju – Lovrenc na Pohorju, občina Podvelka, zaradi vetra podrlo drevo. Posredovali so gasilci PGD Brezno Podvelka, ki so drevo razžagali in odstranili s cestišča.

Ob 18.42 se je na cesti relacije Lehen na Pohorju - Janževski vrh, občina Podvelka, podrlo drevo čez cestišče. Gasilci PGD Brezno - Podvelka so drevo razžagali in odstranili s cestišča.


MOČAN VETER 17. 3. 2019

Izpostava Brežice

Ob 15.06 je na Černelčevi cesti v Brežicah močan veter na nadstrešku v neposredni bližini zdravstvenega doma poškodoval kritino. Gasilci PGD Brežice so kritino v izmeri dveh kvadratnih metrov odstranili.

Izpostava Celje

Ob 14.00 je v naselju Rore občina Ljubno, močan veter na stanovanjski hiši razkril okoli 15 kvadratnih metrov kritine. Gasilci PGD Ljubno so nudili pomoč krovcu pri prekrivanju strehe z nadomestno kritino.

Izpostava Ljubljana

Ob 11.11 je v naselju Sopota v občini Litija močan veter podrl drevo, ki je padlo na drog telefonske napeljave. Posredovali so gasilci PGD Dole, ki so drevo razžagali in drog umaknili s ceste. O dogodku so bile obveščene pristojne službe.

Ob 14.16 je na Vurberku, občina Duplek, padlo drevo na cesto. Gasilci PGD Dvorjane so drevo razžagali in odstranili s cestišča.

Izpostava Maribor

Ob 15.41 je na Streliški cesti v Mariboru močan veter odkril okoli dva kvadratna metra ostrešja objekta in zrahljal nekaj strešnikov. Gasilci PGE Maribor in PGD Radvanje so poškodovani del strehe prekrili s plastično folijo, zrahljane strešnike pa namestili nazaj na svoje mesto. 

Izpostava Novo mesto

Ob 20.45 je na Belokranjski cesti v Novem mestu podrto drevo oviralo promet. Delavec cestnega podjetja je drevo razžagal in odstranil.

Izpostava Ptuj

Ob 18.23 je zaradi močnega vetra v naselju Strnišče, občina Kidričevo, padla veja na avtobusno postajališče in ga poškodovala. Gasilci PGD Kidričevo so vejo in razbite strešnike odstranili, pri tem pa ugotovili, da je drevo tako poškodovano, da ga je potrebno podreti. S pomočjo izposojene dvižne ploščadi so drevo podrli, razžagali, odstranili ter počistili cestišče.

Ob 19.18 ja v Placarju, občina Destrnik, močan veter nagnil drevo nad cestišče. Posredovali so gasilci PGD Destrnik, ki so drevo razžagali in odstranili ter sprostili promet. O dogodku so bile obveščene pristojne službe.

Izpostava Slovenj Gradec

Ob 14.40 je v kraju Vas, občina Radlje ob Dravi, veter odtrgal opozorilno tablo za pešce, ki je obvisela nad voziščem. Gasilci PGD Radlje in delavec cestnega podjetja so tablo zavarovali, promet pa je do prihoda odgovornega vzdrževalca varovala policija.

Ob 15.25 je v Samostanski ulici v Radljah ob Dravi močan veter podrl drevo na cestišče. Gasilci PGD Radlje ob Dravi so drevo razžagali in odstranili ter sprostili promet.

Ob 15.48 je na cesti Podvelka–Ribnica na Pohorju v občini Podvelka močan veter podrl drevo na cestišče. Gasilci PGD Brezno - Podvelka so drevo razžagali, odstranili ter sprostili promet.

Ob 16.30 so v kraju Vas, občina Radlje ob Dravi, gasilci PGD Radlje ponovno nudili pomoč z avtodvigalom pri odstranjevanju prometnega znaka, ki ga je odtrgal veter.


NEURJE 27. 4. 2019

Ob 14.20 je neurje zajelo predvsem občine Slovenske Konjice, Zreče in Krško. Zabeleženih je bilo sedem dogodkov. Zabeležena sta bila dva udara strel, poškodovano ostrešje, podrto drevje, poškodovan drog elektro napeljave in zemljina na cestišču. Posredovali so gasilci sedmih prostovoljnih gasilskih društev. 






MOČAN VETER 12.-14. 5. 2019

12. 5. 2019

Preko dneva so na območju občin Ajdovščina, Brežice, Cerkno, Hrastnik, Kobarid, Kranj, Metlika, Oplotnica, Ormož, Poljčane, Slovenske Konjice, Vipava, Vitanje, Zagorje Ob Savi, in Žužemberk, močni sunki vetra poročali kar nekaj preglavic. Podirali so predvsem drevesa, teh je bilo zabeleženih 18 in oviran je bil cestni promet na hitri cesti v Vipavski dolini, kjer je burja v sunkih dosegala hitrost do 100 kilometrov na uro. Pri odpravljanju posledic neurja je sodelovalo 14 prostovoljnih gasilskih društev, ena poklicna enota ter dežurne službe cestnih podjetij. Gasilci so posredovali tudi v Gmajni v Oplotnici, kjer je veter raznašal goreče saje. Polivali so streho in s tem obvarovali sosednji objekt. 

13. 5. 2019

Na območjih občin Bled, Bovec, Brežice, Cerkno, Hoče – Slivnica, Hrastnik, Ilirska Bistrica, Jesenice, Kobarid, Kranj, Krško, Kuzma, Metlika, Nova Gorica, Oplotnica, Ormož, Poljčane, Postojna, Preddvor, Ptuj, Rogatec, Semič, Slovenj Gradec, Šenčur, Šoštanj, Tolmin, Trbovlje, Tržič, Velenje, Vipava in Zagorje ob Savi je močan veter podiral drevesa, odkrival strehe na objektih, uničeval reklamne kozolce in zaradi podrtega drevja na daljnovode je bila prekinjena dobava z električno energijo. Zabeležili skupno 55 dogodkov, v katerih so sodelovali dežurni delavci komunalnih in cestnih podjetij ter gasilci iz 51 prostovoljnih gasilskih društev in štirih poklicnih gasilskih enot.


14. 5. 2019

V občinah Cerkno, Preddvor, Zagorje ob Savi, Hrastnik, Krško, Brežice in Koper je močan veter podiral drevesa, odkril nadstrešek, streho in podrl reklamni pano. V sedmih primerih so posledice odpravljali gasilci. Ob 18. uri je bila zaradi močne burje priprta Luka Koper.


POPLAVE 28. – 30. 5. 2019

Torek, 28. 5. 2019

Dne 28. 5. 2019 je na območjih občin Brda, Kobarid, Gorenja vas - Poljane, Poljčane, Maribor, Pivka, Ljubljana, Hoče - Slivnica, Slovenska Bistrica, Slovenske Konjice, Šmarje pri Jelšah, Podčetrtek, Zagorje ob Savi, Slovenj Gradec in Zavrč, zaradi obilnega deževja meteorna voda zalivala kletne prostore poslovnih in stanovanjskih objektov, podrlo je nekaj dreves, sprožila sta se dva zemeljska plazova in v naselju Suhorje v občini Pivka je potrebno prekuhavanje pitne vode. Tako je zabeleženih 32 dogodkov, aktiviranih je bilo 17 prostovoljnih gasilskih društev ter 2 poklicni enoti, skupno 193 gasilcev. Zaradi obilnega deževja poškodovanih osebi in živali ni bilo.

Sreda, 29. 5. 2019

Dne 29. 5. 2019 je na območju občin Ajdovščina, Borovnica, Celje, Cerknica, Črna na Koroškem, Črnomelj, Divača, Domžale, Gorenja vas-Poljane, Hoče-Slivnica, Ilirska Bistrica, Koper, Kostanjevica na Krki, Laško, Ljubljana, Log-Dragomer, Loška dolina, Lovrenc na Pohorju, Lukovica, Maribor, Mirna, Podčetrtek, Podvelka, Prevalje, Puconci, Radlje ob Dravi, Rogaška Slatina, Ruše, Sevnica, Slovenska Bistrica, Sodražica, Šentilj, Šentjernej, Šmarje pri Jelšah, Šmartno pri Litiji, Tržič, Vrhnika, Žalec, Žiri, Žužemberk zaradi obilnih padavin meteorna voda zalivala kletne prostore poslovnih in stanovanjskih objektov, podrlo se je nekaj dreves, zaradi povečanih vodotokov so reke prestopile bregove in poplavljale cestišča. Tako je zabeleženih 55 dogodkov. Aktiviranih pa je bilo 45 prostovoljnih gasilskih društev in 13 poklicnih enot. Poškodovanih oseb in živali ni bilo, nastala pa je gmotna škoda.

Četrtek, 30. 5. 2019

Dne 30.5.2019 so meteorne vode in narasli vodotoki tekom dneva povzročali težave na območjih občin Radlje ob Dravi, Črna na Koroškem, Dravograd, Podvelka, Slovenj Gradec, Brežice, Puconci, Slovenska Bistrica in Šentilj. Gasilci 10 prostovoljni gasilskih društev ter dežurni delavci komunalnih, cestnih in drugih podjetij so imeli veliko dela s prečrpavanjem meteornih voda iz zalitih prostorov stanovanjskih in drugih objektov, s podrtimi drevesi, s poplavljenimi cestami ter zemeljskimi plazovi in potoki, ki so prestopili bregove. Nastala je gmotna škoda.


NEURJA 11. 6. 2019

V večernih urah je neurje s točo zajelo predvsem južni del države. Največ škode je toča povzročila v občini Kočevje v naseljih Dol, Predgrad, Brezovica pri Predgradu, Jelenja vas, Kralji in Livold, v občini Črnomelj v naseljih Stari trg ob Kolpi, Prelesje, Gorenja Podgora, Dolenja Podgora, Zagozdac, Kovača vas, Deskova vas in Močile. Nekaj škode je nastalo tudi v občinah Ribnica in Sodražica.
Na Veliki Loki v občini Trebnje je strela udarila v stanovanjsko hišo vendar do požara ni prišlo. Poškodovala pa je streho in električno napeljavo. V kraju Pijovci v občini Šmarje pri Jelšah pa je strela zanetila požar na gospodarskem poslopju.
Skupaj je bilo aktiviranih 77 prostovoljnih gasilskih društev in dve poklicni enoti.


NEURJA 16.6.2019

Ob 16.49 je na območjih občin Dobrepolje, Dravograd, Grosuplje, Litija, Prebold, Radlje Ob Dravi, Ribnica, Tabor, Trebnje, Velike Lašče in Vuzenica zaradi neurja padala toča, močan veter pa je odkrival strehe stanovanjskih in gospodarskih objektov ter podrl več dreves. Zaradi deževja pa je meteorna voda zalivala vozišča ter zalila kletne oziroma pritlične prostore več objektov. V naselju Ojstrška vas v občini Tabor in na Krušnem vrhu v občini Trebnje se je zaradi udara strele podrl dimnik na stanovanjskem objektu.


POPLAVE METEORNE VODE 19. 6. 2019

Izpostava Kranj

Ob 16.30 je v naselju Srakovlje v občini Kranj, meteorna voda zalika kletne prostore stanovanjskega objekta. Gasilci PGD Kokrica so izčrpali nateklo vodo.

Ob 16.28 je v naselju Kamna Gorica, občina Radovljica, meteorna voda nanosila blato na vozišče. Gasilci PGD Kamna Gorica so preusmerili meteorno vodo nazaj v hudournik in očistili blato z vozišča.

Ob 16.53 je v naselju Voklo, občina Šenčur, meteorna voda zalila kletne prostore stanovanjskega objekta. Gasilci PGD Voklo so nateklo vodo izčrpali in posesali.

Ob 16.57 je na Savski cesti v Kranju, meteorna voda zalika jašek dvigala v poslovnem objektu.  Gasilci PGD Britof in GARS Jesenice so izčrpali nateklo vodo iz jaška in dvorišča.

Ob 16.47 je v Spodnjih Dupljah, občina Naklo, meteorna voda zalivala gospodarski objekt. Gasilci PGD Duplje so izčrpali meteorno vodo.

Ob 16.53 je v naselju Voklo, občina Šenčur, meteorna voda ogrožala stanovanjski objekt. Gasilci PGD Voklo so s protipoplavnimi vrečami preusmerili tok vode.

Ob 16.30 je v naselju Tenetiše v občini Kranj, meteorna voda ogrožala stanovanjski objekt. Gasilci PGD Kokrica in GARS Kranj so odprli jašek in izčrpali nateklo vodo. Objekt ni bil poplavljen.

Izpostava Maribor

Ob 18.31 so gasilci PGD Zrkovci izčrpali meteorno vodo iz kletnih prostorov stanovanjske hiše Na Gorici v naselju Zrkovci v občini Maribor.


NEURJA 20. 6. 2019

Ob 16.37 je območja občin Dol pri Ljubljani, Litija, Moravče, Ljubljana ter predvsem Domžale in Trzin prizadelo neurje z obilnimi padavinami in vetrom. V zvezi tem je bilo zabeleženih 55 dogodkov. Meteorna voda je v 44 primerih poplavljala kleti objektov in delavnic, Dom starejših občanov, osnovno šolo in zdravstveni dom. V šestih primerih pa je šlo za vetrolom, kjer je veter v Trzinu odkril streho na avtohiši, knjižnici in ambulanti. Posredovali so gasilci lokalnih prostovoljnih gasilskih društev in gasilci CZR Domžale, o poškodovanih pa ne poročajo.


NEURJA 22. 6. 2019

Dne 22. 6. 2019 je celotno Slovenijo zajelo močno neurje. Zaradi neurja so gasilci posredovali na 333 intervencijah iz 361 prostovoljnih gasilskih društev in 19 poklicnih enot. Tako so meteorne vode zalivale kletne, garažne in pritlične prostore stanovanjskih, trgovskih, gospodarskih in gostinskih objektov, prostore zapora na Dobu in knjižnice v Ljubljani ter prostorov zdravstvenega doma. Močan veter je podiral drevesa na cestišča in stanovanjske hiše. Meteorna voda je zalivala tudi cestišča in podhode. Tako je v Laškem zalila tudi podhod, iz katerega so gasilci rešili zalito osebno vozilo. Zaradi udara strele pa je zagorelo v naravi v naselju Vrhpolje v občini Vipava, stanovanjski objekt v naselju Šmarca v občni Kamnik in gospodarski objekt v naselju Čezsoča v občini Bovec ter v Lenartu pri Gornjem Gradu. Prav tako pa je strela udarila, vendar brez požara, v stanovanjski objekt v Kamniku. Sprožilo se je tudi nekaj zemeljskih plazovi in podorov kamenja, kar je povzročilo nekaj težav v prometu. Gasilci so s protipoplavnimi vrečami preusmerili in zaščitili več objektov, odstranjevali podrta drevesa, očistili prepuste ter skopali več jarkov za odtok meteornih voda. 


NEURJE 23. 6. 2019

Okoli 8.00 je območja občin Braslovč, Celja, Domžal, Laškega, Maribora, Mislinje, Murske Sobote, Podčetrtka, Polzele, Prebolda, Rogaške Slatine, Rogatca, Sevnice, Slovenske Bistrice, Slovenskih Konjic, Svetega Tomaža, Šentilja, Šentjurja, Šmarij Pri Jelšah, Trbovelj, Turnišča, Velenja, Vojnika, Zagorje Ob Savi, Zreč in Žalca zajelo močno deževje. Zabeležili smo 110 dogodkov, v katerih so posredovali gasilci iz 118 gasilskih prostovoljnih društev in treh poklicnih enot. Tako so gasilci, dežurni delavci komunalnih in elektro podjetij odstranjevali podrta drevesa na elektroenergetske vode in vozišč. Gasilci so tudi prečrpavali meteorno vodo iz poplavljenih objektov, preusmerjali vodotoke in tako zaščitili večje število objektov pred poplavami. Sprožilo se je tudi pet plazov in motena je bila tudi oskrba z električno energijo. 


NEURJE 27. 6. 2019

Okoli 14.45 je vzhodni del države zajelo močno neurje z vetrom in točo. Posredovali so gasilci iz 11 prostovoljnih gasilskih društev v desetih intervencijah v občinah Duplek, Gornji Petrovci, Kuzma, Puconci, Rogašovci in Turnišče. Meteorne vode so zalivale prostore stanovanjskih objektov, prostore osnovne šole in več odsekov cest. Močan veter, je podiral drevesa in odkril nekaj streh stanovanjskih objektov. V naselju Neradnovci, občina Gornji Petrovci, je toča poškodovala streho stanovanjskega objekta. Na nekaterih območij je bila motena tudi oskrba z električno energijo. 


HUDA VROČINA 27. 6. 2019

Po podatkih Agencije RS za okolje, Urada za meteorologijo in hidrologijo, je bila v četrtek povsod po državi velika toplotna obremenitev. Na merilnih mestih Nova Gorica, Koper in Otlica v Trnovskem gozdu (nadmorska višina 950 m) je vrednost ozona v četrtek, 27.6.2019, presegla opozorilno vrednost 180 μg/m3. V Novi Gorici je bila prvič presežena v četrtek ob 15. uri. Urna vrednost ozona je bila 189 μg/m3, povprečna 8-urna pa 119 μg/m3. V Kopru so zabeležili preseganje ob 16. uri, urna vrednost ozona je bila 187 μg/m3, povprečna 8-urna pa 111 μg/m3. Na Otlici je bila opozorilna vrednost presežena ob 16. uri, izmerjena urna vrednost ozona je bila 188 μg/m3, povprečna 8-urna pa 129 μg/m3. Tekom dneva se vrednosti ozona lahko spremenijo, zato priporočajo sprotno spremljanje urnih vrednosti ozona na spletni strani ARSO in da na podlagi le teh prilagodite aktivnosti na prostem. 
Merilna mesta so glede meritev ozona locirana tako, da podatki veljajo za širšo okolico. Vrednosti ozona, ki presegajo opozorilno vrednost, dražijo sluznico in dihala. Priporoča se, da ljudje s kroničnimi boleznimi dihal in krvnega obtoka v tem času ostanejo v zaprtih prostorih, kjer je raven ozona nižja. Tudi zdravim ljudem se priporoča, da se izogibajo naporov v času trajanja visokih vrednosti ozona.


NEURJA 2. 7. 2019

Okoli 15.35 je večji del Slovenije zajelo močno neurje. Prizadelo je območja 43 občin, in sicer: Beltinci, Brezovica, Brežice, Črnomelj, Dolenjske toplice, Domžale, Ivančna gorica, Kamnik, Komenda, Kozje, Kranj, Krško, Litija, Ljubljana, Lukovica, Metlika, Mirna, Mislinja, Mokronog-Trebelno, Moravče, Mozirje, Murska Sobota, Naklo, Nazarje, Podlehnik, Polzela, Prebold, Rogaška Slatina, Semič, Sevnica, Slovenj Gradec, Šalovci, Šenčur, Šentrupert, Škocjan, Šmarješke toplice, Šoštanj, Trebnje, Tržič, Vransko, Vrhnika, Žalec, Žužemberk. V povezavi s tem je bilo zabeleženih 227 dogodkov. Meteorna voda je zalivala večinoma kletne prostore objektov ter poplavila nekaj odsekov cest in podvozov. Posledično so se v nekaj primerih sprožili zemeljski plazovi. Močan veter je je podiral drevje ter odkrival strehe stanovanjskih in gospodarskih objektov ter poškodoval napeljavo elektrodistribucije. Posledično je v dveh primerih prišlo do izpada dobave električne energije. V treh primerih je zagorelo zaradi udara strele. S sanacijo posledic so imele delo gasilske enote ter delavci cestnih, komunalnih, elektro in drugih služb.

NEURJA 3. 7. 2019

Okoli 17.14 je večji del Slovenije zajelo močno neurje. Tako smo zabeležili 77 dogodkov v občinah Ajdovščina, Borovnica, Braslovče, Celje, Cirkulane, Gorišnica, Izola, Komen, Koper, Lenart, Logatec, Majšperk, Maribor, Miren-Kostanjevica, Mozirje, Nazarje, Podlehnik, Podvelka, Polzela, Postojna, Ptuj, Radlje ob Dravi, Sežana, Slovenska Bistrica, Šentjur, Velike Lašče, Vipava, Vojnik, Žalec in Žužemberk. Gasilci iz 72 prostovoljnih gasilskih društev in osmih poklicnih enot so zaradi poplav meteornih voda morali prečrpavati vodo iz kletnih in pritličnih prostorov stanovanjskih objektov, poslovnih zgradb, trgovin, iz prostorov osnovnih šol in tudi enega gasilskega doma. Prav tako je zalilo več odsekov cest. Zaradi udara strel pa so pogasili tri požare v naravi. Močan veter, ki je spremljal neurje, pa je podiral drevesa ter odkril nekaj streh stanovanjskih in gospodarskih objektov in tako je posledično voda zalila tudi notranje prostore objektov.


NEURJA 6. 7. 2019

Ob 22.10 uri se je nad Zahodnim delom Slovenije razvilo neurje z močnim vetrom in dežjem. Prizadelo je območja občin Piran, Sežana in Črnomelj. Zabeleženo je bilo devet dogodkov, od tega je šlo v šestih primerih za vetrolom, v treh za poplave meteorne vode in v enem za požar zaradi udara strele v stanovanjski objekt. Za sanacijo posledic so poskrbeli prostovoljni in poklicni gasilci lokalnih gasilskih enot ter delavci javnih služb. 

NEURJA 7. 7. 2019

Dne 7. 7. 2019 je osrednji in vzhodni del Slovenije zajelo močno neurje. Zabeležili smo 374 dogodkov v občinah: Benedikt, Brežice, Celje, Dobje, Dobrna, Dol pri Ljubljani, Dolenjske Toplice, Domžale, Dornava, Dravograd, Duplek, Gorišnica, Hajdina, Hoče-Slivnica, Hrastnik, Jezersko, Kidričevo, Kozje, Kranj, Krško, Laško, Lenart, Ljubljana, Lukovica, Majšperk, Makole, Maribor, Markovci, Medvode, Metlika, Miklavž na Dravskem Polju, Mirna, Mislinja, Mokronog-Trebelno, Moravče, Novo Mesto, Ormož, Podčetrtek, Podvelka, Poljčane, Prebold, Ptuj, Rače-Fram, Radeče, Ravne na Koroškem, Rogaška Slatina, Rogatec, Slovenj Gradec, Slovenske Konjice, Starše, Straža, Sveti Tomaž, Šentjernej, Šentjur, Šmarje pri Jelšah, Šoštanj, Trbovlje, Velenje, Videm, Vitanje, Vojnik, Zagorje ob Savi, Žalec. Gasilci 405-tih prostovoljnih gasilskih društev in trinajst poklicnih enot pa so zaradi poplav meteornih voda morali prečrpavati vodo iz kletnih in pritličnih prostorov stanovanjskih objektov, poslovnih zgradb, trgovin, iz prostorov osnovnih šol in gostišč. Prav tako je zalilo več odsekov cest. Zaradi udarov strel ali podrtega drevesa na elektroenergetskih vode je zagorelo več drogov in stanovanjski objekt v občini Videm. Močan veter, ki je spremljal neurje, pa je podiral drevesa ter odkril strehe stanovanjskih in gospodarskih objektov ter drugih objektov. Gasilci so tudi čistili prepuste, reševali objekte pred poplavami ter sanirali več plazov.

NEURJA 8. – 10. 7. 2019

8. 7. 2019

Popoldan je osrednji in južni del Slovenije zajelo neurje z močnejšimi nalivi, močnimi sunki vetra in točo. Zabeležili smo 92 dogodkov v občinah : Borovnica, Brezovica, Dobrova-Polhov Gradec, Ig, Jezersko, Kočevje, Ribnica, Velike Lašče, Vrhnika in Žiri. Gasilci 105 prostovoljnih društev in ene poklicne enote so zaradi poplav meteornih voda morali prečrpavati vodo iz kletnih in pritličnih prostorov stanovanjskih, gospodarskih in industrijskih objektov, poslovnih zgradb in trgovin. Prav tako je voda zalilo več odsekov cest. Močan veter in toča, ki sta spremljala neurje, pa je podiral drevesa in odkrival strehe stanovanjskih in drugih objektov.

9. 7. 2019

Gasilci na območij občin Borovnica, Brezovica, Ljubljana, Slovenj Gradec in Šmarje pri Jelšah so odpravljali posledice ponedeljkovega neurja, ki so ga spremljali močni nalivi meteornih voda s točo in vetrom. Odstranjevali so podrta drevja in črpali meteorne vode iz objektov. Na območjih petih lokacijah so posredovala štiri gasilska društva in ena poklicna enota. 

10. 7. 2019

Gasilci so imeli nekaj dela s sanacijo posledic zadnjega neurja, in sicer na območjih občin Brezovica, Celje, Kočevje, Rogaška Slatina, Vrhnika. V trinajstih primerih so sanirali posledice močnega vetra, v enem primeru so izčrpali meteorno vodo iz objekta in v treh primerih prekrili, oziroma zaščitili območja sproženih zemeljskih plazov.

NEURJA 12. 7. 2019

Proti večeru je neurje z močnejšimi nalivi in vetrom zajelo severni in vzhodni del Slovenije. Zabeležili smo 43 dogodkov v 15 občinah: Duplek, Hajdina, Kidričevo, Majšperk, Makole, Maribor, Poljčane, Ptuj, Radlje ob Dravi, Rogaška Slatina, Rogatec, Slovenj Gradec, Slovenska Bistrica, Šentilj in Videm. Gasilci 48 prostovoljnih društev in dveh poklicnih enot so zaradi poplav meteorne voda morali prečrpavati vodo iz kletnih in drugih prostorov stanovanjskih, gospodarskih, gostinskih, trgovskih in poslovnih zgradb. Prav tako je zalilo več odsekov cest. Gasilci so čistili tudi prepuste, reševali objekte pred poplavami ter sanirali nekaj sproženih zemeljskih plazov. V Št. Janžu pri Radljah je zaradi okvare na daljnovodu ostalo brez električne energije 143 gospodinjstev. Močan veter je podiral drevesa in odkril strehe stanovanjskih in drugih objektov. 

NEURJA 13. 7. 2019

Nekaj po 13.00 uri je neurje zajelo območja občin Brežice, Celje, Ilirska Bistrica, Majšperk, Maribor, Markovci, Rogatec, Straža in Trnovska vas. Zabeleženo je bilo enajst dogodkov, in sicer sedem v povezavi z močnim vetrom, dva s poplavami meteorne vode ter dva v povezavi z udari strel in posledično izpadi dobave električne energije. Gasilci so odstranili nekaj podrtih dreves, pokrili par odkritih streh ter izčrpali meteorno vodo.

NEURJA 17. 7. 2019

Nekaj po 22.00 uri se je na območju Gorenjske razvilo neurje z močnimi padavinami. Prizadel je območja občin Bled, Radovljica in Kranj. Zabeleženo je bilo šest dogodkov, od tega je v petih primerih meteorna voda poplavila objekte, v enem primeru pa je zaradi udara strele zagorel lesen objekt. 

NEURJA 18. 7. 2019

V manjših neurjih so gasilci posredovali v občinah Duplek, Kanal, Ljutomer, Puconci, Radovljica in Velenje. V treh primerih so črpali meteorno vodo iz objektov, trikrat pa so odstranjevali podrta drevesa in naplavine.

NEURJA 21. 7. 2019

Okoli 15.30 so nekatera območja Slovenije zajela neurja. Zabeležili smo 26 dogodkov v občinah Črnomelj, Maribor, Metlika, Podčetrtek, Radeče, Ribnica na Pohorju, Rogaška Slatina, Slovenj Gradec, Šmarje pri Jelšah in Zagorje ob Savi. V neurjih je meteorna voda zalila nekaj objektov in cest, močan veter delno razkril strehe štirih stanovanjskih hiš, osmih gospodarskih poslopij in podrl več dreves. Ponekod so morali čistiti lokalne ceste, zaradi naplavin, ki jih je nanesla meteorna voda. Pri odpravljanju posledic je sodelovalo 22 prostovoljnih gasilskih društev in 3 poklicne enote.

NEURJA 26. 7. 2019

Dne 26. 7. 2019 je v občinah Piran, Koper, Straža, Metlika, Sevnica in Slovenska Bistrica zaradi neurja meteorna voda zalila več objektov in cest. Veter pa je odkrival strehe stanovanjskih in drugih objektov, podiral drevesa na vozišča ter podrlo drevo na elektroenergetski in telekomunikacijski vod. Na ulici Belokranjskega odreda v Metliki pa je veter prevrnil leseno vrtno uto na železniške tire. V Luki Koper so med 21.20 in 22.55 priprli tudi ladijski promet. Posredovali so gasilci iz šestih prostovoljnih gasilskih društev in ene poklicne enote.

NEURJA 27. 7. 2019

Včeraj smo Po Sloveniji smo zaradi neurja zabeležili 33 dogodkov, posredovalo pa je 20 gasilskih enot. Gasilci in komunalne službe so posredovali v občinah Grosuplje, Koper, Piran, Izola, Ankaran, Ptuj, Tolmin, Brežice, Gornja Radgona, Lenart, Krško, Cerkno, Ljubljana in Rače – Fram.  Gasilci so predvsem črpali meteorno vodo, zaščitili objekte z protipoplavnimi vrečami, odstranjevali podrta drevesa, nudili pomoč občanom zaradi prekinitve z električno energijo, trikrat pa so posredovali zaradi udarov strel. 

NEURJA 31. 7. 2019

V občinah Beltinci, Črenšovci, Kočevje, Odranci, Puconci, Turnišče, Vrhnika so zaradi neurja posredovali gasilci iz sedmih prostovoljnih gasilskih društev. Tako je meteorna voda zalila več objektov in cest. Veter pa je podiral drevesa, na Vrhniki prevrnil nekaj šotorov na prireditvi in v občini Beltinci razkril streho na treh stanovanjskih objektih. Zaradi izpada električne energije na čistilni napravi v Turnišču je voda zalila ulico Pod Logom. Gasilci PGD Turnišče so vodo prečrpavali in tako preprečili zalivanje bližnjih stanovanjskih objektov.

NEURJA 2. 8. 2019

Neurja z obilnim deževjem in močnim vetrom so preko dne in v večernih urah prizadela območja občin Ljubljana, Dol pri Ljubljani, Medvode, Dobrova-Polhov Gradec, Brezovica, Litija, Šmartno pri Litiji, Ivančna Gorica, Novo mesto, Šentrupert, Žužemberk, Škocjan, Kranj, Šenčur, Radovljica, Brežice, Sevnica, Krško, Kanal, Renče-Vogrsko, Koper, Ankaran ter Laško in Braslovče. Zabeleženo je bilo skupno 109 dogodkov. Močan veter je odkrival ostrešja objektov in podiral drevesa. Meteorna voda je poplavljala večinoma kleti objektov. Zabeleženi sta bili dve poškodbi na vozilih. Zaradi nanosa vejevja in drugega materiala so v posameznih primerih vodotoki prestopili brežine in ogrožali objekte. Zaradi udara strel je v enem primeru nastal manjši požar, v enem pa se je podrl dimnik na objektu. Zaradi poškodovanih vodnikov elektrodistribucije je v enem primeru izpadla dobava električne energije. V sanacijo posledic neurij so bili aktivirani prostovoljni gasilci iz 55 gasilskih društev in poklicni gasilci iz 6 enot. 

NEURJA 24. 8. 2019

V povezavi z neurji, ki so v popoldanskem času pa vse do večernih ur prizadela predvsem območja osrednje južne in vzhodne Slovenije je bilo po do sedaj prejetih zaključenih poročilih iz regijskih centrov za obveščanje, zabeleženih 183 dogodkov. Najhuje je prizadelo območja občin Vuzenica, Muta in Dravograd. Zaradi obilnega deževja je meteorna voda zalivala in ogrožala objekte, poplavljala ceste, podvoze in dodobra razmočila teren, zaradi česar so se preko nekaj cest in železniških tirov sprožili zemeljski plazovi. Ponekod je močan veter preko cest in objektov nagnil, oziroma podrl drevje. Zabeleženo je bilo nekaj udarov strel, tudi v objekte, pri čemer je petkrat zagorelo, in sicer trikrat na stanovanjskih in dvakrat na gospodarskih objektih. V sanacijo posledic neurij so bili aktivirani gasilci iz 75 prostovoljnih gasilskih društev, poklicni gasilci iz 7 enot ter delavci cestnih in komunalnih služb.


NEURJA 26. 8. 2019

V popoldanskem času je nekaj dela ponovno povzročilo neurje, ki je prizadelo različne dele Slovenije. Po do sedaj zbranih podatkih iz Regijskih centrov za obveščanje je bilo zabeleženih 21 dogodkov. Prizadetih je bilo 10 občin. Občina Brežice, Celje, Kranj, Krško, Ljubljana, Maribor, Nova Gorica, Novo mesto, Ptuj in Slovenj Gradec. Gasilci 14 prostovoljnih gasilskih društev in 3 poklicnih enot so zaradi poplav meteornih voda morali prečrpavati vodo iz prostorov stanovanjskih in drugih zgradb ter poplavljenega podvoza. Močan veter je poškodoval streho stanovanjskega objekta in podrl nekaj dreves. Zaradi udara strel sta zagorela stanovanjska objekta in drevo, enkrat je strela povzročila materialno škodo na objektu, v občini Krško pa je povzročila izpad dveh daljnovodov.


NEURJE 2. 9. 2019

Popoldne je večji del Slovenije zajelo neurje, ki se je nadaljevalo v noč. Zabeležili smo 169 intervencij, aktiviranih je bilo gasilskih 245 enot. Gasilci so predvsem iz objektov črpali vodo, s tehničnimi intervencijami varovali ljudi in premoženje, pokrivali strehe, ki jih je odkril veter, odstranjevali podrta drevesa, zabeležili pa smo tudi nekaj udarov strel, tako so gasilci pogasili štiri požare na objektih in dva v naravi. Sprožili pa so se tudi štirje zemeljski plazovi.


POPLAVE IN MOČAN VETER 5. 11. 2019

Obilne padavine z dolgotrajnimi nalivi, ki so preko dneva zajele območje države, so največ težav povzročile v zahodni in osredni Sloveniji. Zabeležili smo 61 dogodkov v občinah Nova Gorica, Bohinj, Cerknica, Domžale, Ljubljana, Šmartno pri Litiji, Slovenska Bistrica, Žiri, Bovec, Brežice, Kobarid, Kočevje, Litija, Krško, Laško, Osilnica, Črnomelj, Šentjernej, Radovljica, Sevnica, Slovenj Gradec, Idrija, Kanal, Tolmin in Sežana. Meteorne vode so zalile 39 stanovanjskih in drugih objektov, zalitih pa je bilo tudi več cestišč. Zaradi močnega vetra in razmočenih tal se je podrlo večje število dreves, ki so ovirala promet, eno pa je padlo tudi na streho osebnega vozila. Sunek vetra v Prvačini v občini Nova Gorica je podrl večji šotor za spravilo sena in kmetijskih strojev, v Idriji pa streho bolnišnice.


POPLAVE IN MOČAN VETER 5.-6. 11. 2019

5. 11. 2019

Obilne padavine z dolgotrajnimi nalivi, ki so preko dneva zajele območje države, so največ težav povzročile v zahodni in osredni Sloveniji. Zabeležili smo 61 dogodkov v občinah Nova Gorica, Bohinj, Cerknica, Domžale, Ljubljana, Šmartno pri Litiji, Slovenska Bistrica, Žiri, Bovec, Brežice, Kobarid, Kočevje, Litija, Krško, Laško, Osilnica, Črnomelj, Šentjernej, Radovljica, Sevnica, Slovenj Gradec, Idrija, Kanal, Tolmin in Sežana. Meteorne vode so zalile 39 stanovanjskih in drugih objektov, zalitih pa je bilo tudi več cestišč. Zaradi močnega vetra in razmočenih tal se je podrlo večje število dreves, ki so ovirala promet, eno pa je padlo tudi na streho osebnega vozila. Sunek vetra v Prvačini v občini Nova Gorica je podrl večji šotor za spravilo sena in kmetijskih strojev, v Idriji pa streho bolnišnice.

6. 11. 2019

Preko dneva so na območjih občin Bled, Koper, Kranj, Nova Gorica, Oplotnica, Slovenske Konjice, Šenčur, in Šentjernej gasilci lokalnih prostovoljnih gasilskih društev in gasilci poklicne enote v devetih primerih izvajali sanacijo posledic obilnega deževja včerajšnjega dne. V Kranju so zavarovali mesto, kjer je reka Sava odtrgala del podpornega zidu ter črpali meteorno vodo iz skladišča, prostorov javne uprave, cestišča in kletnih prostorov nekaj stanovanjskih objektov.

VISOKO PLIMOVANJE 12.-13. 11. 2019

12. 11. 2019

Okoli 20. ure zvečer je nekaj preglavic v občinah Piran, Izola in Koper povzročila močneje povišana gladina morja. Morje je poplavilo nižje dele obale v višini med 50 in 60 cm. Na mareografski postaji Koper je višina morja presegla 360 cm. Zabeležili smo 16 dogodkov. Morje je poplavilo več ulic, parkirišč, stanovanjskih, poslovnih in drugih objektov, nekaj gostinskih lokalov, Center starejših občanov in lekarno. Gasilci treh prostovoljnih društev in poklicne enote so nudili pomoč občanom, delili in nameščali protipoplavne vreče, dvigovali in reševali opremo ter črpali vodo.

13. 11. 2019

Zaradi visokega plimovanja morja in močnega vetra je morje predvsem v dopoldanskem času poplavilo več objektov in ulic v občinah Piran, Izola in Koper, zato je bila ob 7.38 v Piranu sprožena sirena javnega alarmiranja. Zabeleženo je bilo skupaj 18 dogodkov, pri katerih so posredovali poklicni gasilci iz Kopra in prostovoljni gasilci iz Pirana, Izole, Hrvatinov in Sečovelj.

POPLAVE 13. 11. 2019

Zaradi deževja so tekom dneva nekaj težav povzročale tudi meteorne vode. Gasilci so posredovali na 39 lokacijah, kjer so črpali vodo iz objektov, čistili odtočne jaške in postavljali protipoplavne vreče. Največ dela so imeli na območju obalnih občin. Zaradi poplav so bile aktivirane tri poklicne gasilske enote in 23 prostovoljnih.


VISOKO PLIMOVANJE 15. 11. 2019

Zaradi visokega plimovanja morja in močnega vetra je morje v dopoldanskem in večernem času poplavilo več objektov in ulic v občinah Koper, Piran in Izola, zato je bila ob 7.38 v Piranu sprožena sirena javnega alarmiranja. V Piranu so sireno ponovno prožili zvečer ob 21.22 in ob 21.33 v Izoli. Skupaj je bilo zabeleženih 8 dogodkov, pri katerih so posredovali poklicni gasilci iz Kopra in prostovoljni gasilci iz Pirana, Izole in Pobegi-Čežarjev. Gasilci so postavljali vodne pregrade in protipoplavne vreče ter tako preprečili poplavljanje objektov.


VISOKO PLIMOVANJE MORJA 17. 11. 2019

Zaradi visokega plimovanja v dopoldanskem času je morje povzročilo nekaj preglavic v občinah Izola in Piran, zato je bila v obeh občinah ob 8.53 prožena sirena javnega alarmiranja z znakom opozorila na nevarnost. Morje je poplavilo Prešernovo, Cankarjevo in Dantejevo nabrežje ter Tartinijev in Zelenjavni trg v Piranu in del Sončnega nabrežja, Velikega trga in carinski pomol v Izoli. V Seči pa je morje poplavilo tudi hotel.


POPLAVE 17. 11. 2019

Zaradi obilnega deževja so tekom dneva meteorne vode povzročile nekaj težav predvsem v zahodni, severni in osrednji Sloveniji. Zabeležili smo 19 dogodkov v občinah Brezovica, Dravograd, Izola, Kranjska Gora, Naklo, Nova Gorica, Piran, Radovljica, Vrhnika in Železniki. Meteorna voda je zalila ulice, cestišča, stanovanjske in druge objekte. Gasilci dveh poklicnih enot in iz 11 prostovoljnih gasilskih društev so prečrpavali vodo iz objektov, odmašili jaške za odtekanje meteorne vode, nameščali protipoplavne vreče in v Dravogradu spremljali pretok reke Drave.

POPLAVE 18. 11. 2019

Zaradi nevarnosti poplav ob reki Dravi in povišanega pretoka so bile ob 5. uri prožene sirene javnega alarmiranja v občinah Maribor, Duplek in Starše, ob 6. uri v občinah Ptuj, Markovci, Cirkulane, Videm, Zavrč, Hajdina, Gorišnica, Ormož in Središče ob Dravi ter ob 8.48 tudi na območju občine Dravograd. Reka Drava je poplavljala predvsem nekatera kmetijska zemljišča ob strugi. Gasilci in pripadniki Civilne zaščite so ob strugi reke Drave s protipoplavnimi vrečami varovali objekte in spremljali pretok reke ter obveščali občane in jim dajali napotke.

Zaradi poplavljanja meteornih vod in podtalnice so gasilci preko dneva posredovali v 21 primerih. V glavnem so črpali vodo iz objektov, čistili meteorne jaške in obcestne propuste. Skupaj je bilo aktiviranih 12 gasilskih društev na območjih občin Duplek, Jesenice, Kranjska Gora, Pivka, Ptuj, Radovljica, Slovenj Gradec in Železniki.

MOČNO DEŽEVJE IN VETER 21. 12. 2019

Večji del Slovenije je zajelo močno deževje. Močan veter pa je zajel del Primorske. Zabeležili smo 30 dogodkov v občinah Piran, Šmarje pri Jelšah, Izola, Kobarid, Škofja Loka, Slovenj Gradec, Črna na Koroškem, Bovec, Koper, Naklo, Maribor, Bled, Kočevje, Lukovica, Cerkno, Idrija, Jesenice, Tolmin in Ilirska Bistrica. Gasilci iz 21 prostovoljnih gasilskih društev in treh poklicnih enot so zaradi poplav meteornih voda morali prečrpavati vodo iz kletnih in pritličnih prostorov stanovanjskih in poslovnih objektov ter iz skladiščnih prostorov podjetja. Meteorna voda je tudi zalila v Škofji Loki parkirišče pred trgovskim centrom. Sprožila sta se dva zemeljska plazova, in sicer v Podgorju, občina Slovenj Gradec in v Tolminu, kjer je poškodoval del vozišča. Zaradi poškodovanih ostrešij pa je voda zalila tudi notranje prostore treh objektov. Močan veter, ki je zajel del Primorske, je podiral drevesa na vozišča, v naselju Jagodje pa je drevo padlo na osebno vozilo. 

POPLAVE IN ZEMELJSKI PLAZOVI 22. 12. 2019

Tekom dneva in noči je obilno deževje povzročilo veliko nevšečnosti skoraj po vsej Sloveniji. V glavnem je meteorna voda poplavljala in ogrožala objekte, zaradi razmočenega terena se je podrlo več dreves. Dogodke smo zabeležili v občinah Apače, Bistrica ob Sotli, Rogaška Slatina, Brežice, Celje, Cerklje na Gorenjskem, Gorišnica, Duplek, Gorišnica, Hoče-Slivnica, Izola, Koper, Krško, Lovrenc na Pohorju, Majšperk, Maribor, Mislinja, Moravske Toplice, Pivka, Podčetrtek, Prevalje, Ptuj, Radlje ob Dravi, Radlje ob Dravi, Radovljica, Ravne na Koroškem, Rogatec, Semič, Slovenj Gradec, Sveti Jurij ob Ščavnici, Šentilj, Šentjur, Šmartno ob Paki, Vojnik, Velenje, Zagorje ob Savi in Zreče. Skupaj je bilo zabeleženih 47 dogodkov. Aktiviranih je bilo 36 prostovoljnih gasilskih društev in dve poklicni enoti. V glavnem so gasilci črpali meteorno vodo iz objektov, objekte zavarovali s protipoplavnimi vrečami in odstranjevali podrta drevesa.

ZEMELJSKI PLAZOVI

Preko nedeljskega dne se je zaradi obilnega deževja sprožilo osem zemeljskih plazov, in sicer na območjih občin Izola, Koper, Lovrenc na Pohorju, Makole, Piran, Slovenj Gradec ter Šentjur. Od tega je pet plazov zasulo oziroma ogrožalo prometno in drugo infrastrukturo, v dveh primerih pa stanovanjska objekta. Na krajih dogodkov so posredovali gasilci iz štirih enot prostovoljnih gasilskih društev. Uredili so odvodnjavanje, oziroma plazišča prekrili s folijami.

VISOKO PLIMOVANJE MORJA 21.-23.12. 2019

21. 12. 2019

Izpostava Koper

Ob 4.13 je zaradi močnega južnega vetra in visokega plimovanja morje pričelo poplavljati najnižje dele obale v Piranu, zato je bila prožena sirena javnega alarmiranja z znakom - opozorilo za nevarnost.

Ob 16.24 je bila v Piranu zaradi visokega plimovanja in močnega juga prožena sirena javnega alarmiranja z znakom – opozorilo na nevarnost. Morje je poplavilo pomol pred hotelom Piran, Prešernovo nabrežje in Punto.

22. 12. 2019

Izpostava Koper

Ob 7.26 je bila v Piranu sprožena sirena za splošno nevarnost zaradi visokega plimovanja in močnega južnega vetra. 

23.12.2019

Izpostava Koper

Ob 5.39 je bilo v Piranu zaradi visokega plimovanja prožena sirena javnega alarmiranja z znakom - opozorilo na nevarnost. Morje je poplavilo Punto, Tartinijev trg ter Prešernovo, Kidričevo, Cankarjevo in Dantejevo nabrežje.

Ob 6.05 je zaradi visokega plimovanja morje v Izoli poplavilo Sončno nabrežje, Mandrač in Veliki trg. Posredovali so gasilci JZ GB Koper in PGD Izola, ki so postavili protipoplavne zaščite.












POŽARI V NARAVI


POŽAR V NARAVI PRI CERJU 21. 8. 2019

Izpostava Nova Gorica

Ob 12.24 je zagorel borov gozd na območju Goriškega krasa na Cerju v občini Miren - Kostanjevica. Ogenj se je tekom popoldneva razširil še preko regionalne ceste Miren–Opatje selo proti italijanski strani. Ta odsek ceste je bil trenutno tudi zaprt za promet. Na požaru je sodelovalo 67 gasilskih društev iz gasilske zveze Nova Gorica - Šempeter, Goriška, Vipava, Ajdovščina, Idrija, Cerkno in Kraška. Aktivirana je bila tudi gasilska zveza Postojna, Kobarid in Tolmin. Pri gašenju sta sodelovala helikopterja Slovenske vojske ter italijanski helikopter, ki so ob 20.30 zaključili z dejavnostmi na požaru. Tekom noči ostajajo gasilci na robu požarišča. Trenutno je na požarišču še vedno precej žarišč. Težave povzroča tudi veter. Danes v petek zjutraj bodo nadaljevali z gašenjem požara, v pripravljenosti sta helikopterja SV in italijanski helikopter. V pomoč pri gašenju pa je iz notranjske prišlo 20 gasilskih vozil z 104 gasilci. 


POŽARI NA OBJEKTIH


BOLNIŠNICA JESENICE 29. 1. 2019

Izpostava Kranj

Ob 14.59 je zagorelo v tretjem nadstropju bolnišnice Jesenice. Ogenj so pogasili gasilci iz GARS Jesenice ter PGD Jesenice, Hrušica, Planina pod Golico, Javorniški Rovt, Koroška Bela in Blejska Dobrava. Zaradi požara je bilo evakuiranih okoli 50 oseb iz dveh nadstropij (3. in 4.), kamor se je širil dim. Evakuirani so bili pacienti in obiskovalci. Oddelek, kjer se je zgodil požar je zaprt in predmet kriminalistične preiskave, kjer se že ugotavlja vzrok in okoliščine dogodka. Dve osebi, ki sta bili takrat na tem oddelku sta umrli na kraju dogodka, ena oseba pa je huje poškodovana. Vsi trije so bili pacienti bolnišnice na zdravljenju. Eno opečeno osebo je posadka s helikopterjem Slovenske vojske z dežurno ekipo HENMP na krovu prepeljala v UKC Ljubljana. Preiskava je v teku.


KNAUF ŠKOFJA LOKA 2. 2. 2019

Izpostava Kranj

Ob 18.28 je na Trati v Škofji Loki zagorelo v podjetju Knauf Insolation, v skladiščni hali znotraj območja podjetja. Posredovali so gasilci PGD Trata, Gosteče, Škofja Loka, Stara Loka, Virmaše Sveti Duh in JZ GRS Kranj, ki so požar omejili in pogasili ter obvarovali sosednje skladišče v katerem so bile jeklenke z različnimi plini: helij, argon, etilen, Co2, kisik, stargon in stisnjen zrak. Požar je gasilo 64 gasilcev, ugotovljeno je bilo, da so goreli mešani materiali.


ŠOLA CBT SENOVO 19. 2. 2019

Izpostava Novo mesto

Ob 14.09 je v naselju Sevno, občina Novo mesto, prišlo do požara v delu šole Centra biotehnike in turizma, kjer je zagorel gradbeni stroj. Požar, ki se je razširil po objektu velikosti tisoč kvadratnih metrov, so omejili in pogasili gasilci GRC Novo mesto, PGD Ždinja vas, Otočec, Stopiče in Šmihel pri Novem mestu. Ogenj je zajel notranje prostore, v njih skladiščeno večjo količino goriva ter plinske jeklenke, katere so gasilci ohladili in iznesli iz objekta. Gasilci so na strehi objekta odstranili dele pločevinaste kritine in dokončno pogasili posamezna goreča žarišča. Reševalci nujne medicinske pomoči ZD Novo mesto so na mestu dogodka obravnavali dva gasilca zaradi izčrpanosti. Po prvih podatkih bo škoda velika. 


PAPIR SERVIS LENART 14. 4. 2019

Izpostava Maribor

Okoli 3. ure je zagorelo v podjetju za ravnanje z odpadki Papir servis Lenart v občini Lenart v Slovenskih Goricah. Ogenj je zajel površino približno 600 kvadratnih metrov odpadnega materiala, papirja plastike in kovinskih delov. Del tega odpadnega materiala se je nahajal pod nadstrešjem, drugi manjši del, pa na prostem. Gasilci PGD Lenart, Benedikt, Sveta Ana, Sveta Trojica, Sveti Jurij, Gočova in Cerkvenjak so ogenj pogasili, celotno požarišče prekopali z delovnimi stroji in pregledali okolico. O dogodku so bile obveščene vse pristojne službe.

19. 4. 2019

Ob 17.45 je v podjetju za ravnanje z odpadki Papir servis Lenart v občini Lenart v Slovenskih Goricah, ponovno zagorel odpadni material, papir, plastika in kovinski deli. Gasilci PGD Lenart, Sveti Jurij, Sveta Trojica, Benedikt, Gočova, Cerkvenjak, Osek, Selce, Sveta Ana in Ptuj so požar pogasili, celotno požarišče prekopali in zalili z vodo ter pregledali okolico. O dogodku so bile obveščene vse pristojne službe.


BEBLERJEV TRG LJUBLJANA 20. 4. 2019

Izpostava Ljubljana

Ob 00.16 je na Beblerjevem trgu v Ljubljani zagorelo na balkonu v šestem nadstropju več stanovanjske hiše. Posredovali so gasilci GB Ljubljana, PGD Šmartno ob Savi, Tomačevo - Jarše, Zadobrova-Sneberje N. Polje in Črnuče, ki so pogasili požar, evakuirali devetdeset stanovalcev na prosto. Nudili pomoč poškodovanim do prihoda reševalcev. Dežurna služba za zaščito in reševanje MOL je zagotovila odeje za stanovalce, vodo, ogrevan avtobus in nadomestna stanovanja za stanovalce uničenih stanovanj.


INDUSTRIJSKI OBJEKT KRMELJ 6. 5. 2019

Izpostava Brežice

Ob 5.10 je v Krmelju, občina Sevnica, gorel industrijski objekt. Gasilci PGD Krmelj, Tržišče, Šentjanž, Telče, Veliki Cirnik, Sevnica, Boštanj, Loka in PGE Krško so zavarovali kraj dogodka, požar pogasili, zaščitili preostali del objekta pred širjenjem požara, s pomočjo delovnega stroja odstranili ostrešje na objektu in s termovizijsko kamero pregledali prostore. Uničeni so polovica objekta v izmeri devetsto kvadratnih metrov, delovni stroji in surovine. Negativni vplivi na okolje niso zaznani. Obveščene so bile pristojne službe.


PODJETJE JARTIS 11. 6. 2019

Izpostava Ljubljana

Ob 20.16 je na Ižanski cesti v Ljubljani zagorelo v prostorih podjetja Jatis d.o.o. Popolnoma razvit požar večjega obsega, pod zaprtim nadstreškom, velikosti 30x15 metrov, so pogasili gasilci GB Ljubljana ter PGD Barje, Rudnik, Bizovik, Trnovo, Vič, Ljubljana mesto, Črnuče, Podutik-Glince, Ljubljana mesto in Zadobrova-Sneberje-Novo Polje. Gasilci so uspeli obvarovati zidan objekt ter cisterno s 10.000 litri goriva. Oboje se je držalo nadstreška, v katerem so zgoreli trije delovni stroji, dva kombinirana vozila ter kabine tovornih vozil. Poškodovanih ni bilo. Obveščene so bile pristojne službe.





FRAGMAT PODSKRAJNIK 13. 6. 2019

Izpostava Postojna

Ob 20.14 je v industrijski coni Podskrajnik v občini Cerknica v podjetju Fragmat zagorel stroj v proizvodni hali. Požar, ki je uničil celotno proizvodno halo na površini okoli 2000 kvadratnih metrov, viličarja, kombinirani vozili, prikolico za tovorno vozilo in zajel del zunanjega skladišča, so pogasili gasilci iz 28 prostovoljnih gasilskih društev ter 3 iz poklicnih gasilskih enot, katerim je tudi uspelo ubraniti sosednje objekte. Gasilci iz IGD Kovinoplastika Lož in pripadniki mobilnega laboratorija ELME so postavili lovilce in pivnike na iztoke meteornih voda v bližnji potok, pripadniki mobilnega laboratorija ELME pa so na kraju tudi izvajali meritve zraka. Zaradi splošne nevarnosti so bile sprožene tudi sirene javnega alarmiranja in objavljeno opozorilo za prebivalce. Gasilci so evakuirali štiri prebivalce iz bližnjega stanovanjskega objekta in zaposlene iz bližnjega podjetja. Obveščene so bile vse pristojne službe, vzpostavljen je bil občinski štab CZ. Med intervencijo je policija zaprla širše območje okoli kraja požar. V požaru ni bilo poškodovanih oseb. Na kraju ostaja gasilska straža.
17. 6. 2019
V popoldanskem času so gasilci PGD Cerknica, Unec, Ivanje selo, Dolenja vas, Rakek in Cajnarje odstranjevali posledice požara v Fragmatu dne 13. 6. 2019. Izpirali so asfaltne in betonske površine ter čistili otroška igrala pri vrtcih in na javnih površinah. Skupaj so posredovali na šestnajstih lokacijah v občini Cerknica.


POŽAR SKLADIŠČA PELETOV 31. 8. 2019

Izpostava Slovenj Gradec

Ob 1.13 je v industrijski coni v Selovcu, občina Dravograd, zagorelo v skladišču s peleti. Objekt v katerem je bilo okoli 300 ton peletov je pogorel v celoti. Ogenj je uničil tudi dva viličarja in dva kamiona, ki sta stala v neposredni bližini. Gasilci iz PGD Šentjanž pri Dravogradu, Dravograd in Črneče, so požar pogasili. Na požarni straži so ostali gasilci iz PGD Šentjanž in Dravograd. Okrog 18. ure je ponovno zagorelo na požarišču, gasilci pa so požar pogasili. O dogodku so bile obveščene pristojne službe.


POŽAR PROIZVODNE HALE 4. 10. 2019

Izpostava Ljubljana

Ob 11.07 je v naselju Lepovče, občina Ribnica, gorelo v proizvodni hali podjetja. Posredovali so gasilci PGD Ribnica, PGD Dolenja vas, PGD Nemška vas, PGD Otavice in PGD Goriča vas, ki so pogasili požar. V požaru je zgorelo 2400 kvadratnih metrov ostrešja, 160 kvadratnih metrov strešnih kupol ter vsi izdelki v procesu proizvodnje. Gasilci so prečrpali tudi 1500 litrov hidravličnega olja, ki je bil v delovnih strojih v proizvodni hali. O dogodku so bile obveščene vse pristojne službe. Poškodovanih ni bilo.


POŽAR SAUBERMACHER 20. 10. 2019

Izpostava Maribor

Ob 17.38 je v industrijskem objektu podjetja Saubermacher v Lenartu, občina Lenart, zagorelo na zunanji deponiji mešanih odpadkov na površini okoli 300 kvadratnih metrov. Posredovali so gasilci PGD Lenart, Sveta Trojica, Selce, Benedikt, Voličina, Sveti Jurij, Osek in Sveta Ana, ki so požar omejili in pogasili ter površino temeljito prekopali in zalili z vodo. Obveščene so bile vse pristojne službe.







POŽAR V PODJETJU EKOL 9. 12. 2019

Izpostava Kranj

Ob 18.29 se je v podjetju za predelavo nevarnih odpadkov Ekol, na Lazah v Kranju, sprožil avtomatski javljalnik požara v objektu. Zagorelo je pod nastreškom, kjer je bilo nameščeno več zabojnikov, plastični zbiralniki in tovorno vozilo. Nadstrešek je pogorel. Aktivirani so bili gasilci GARS Kranj, PGD Stražišče, Bitnje, Breg ob Savi, Britof, Mavčiče, Kokrica, Kranj Primskovo, Jošt, ki so požar pogasili, preprečili širjenje požara, v bližnjem potoku Trenča namestili lovilne pregrade in pivnike za preprečitev onesnaženja, razkopali pogorišče in poiskali posamezna žarišča. Prve meritve prisotnosti nevarnih snovi pristojnih so pokazale, da na kraju v ozračju in vodi ni nevarnih snovi. Aktiviran je bil ekološki mobilni laboratorij ELME, ki je na kraju izvedel meritve prisotnosti nevarnih snovi v pogorelem materialu in po prvih ugotovitvah poročal, da so gorele odpadne krpe, tekstil, zračni filtri. V požaru niso gorele nevarne snovi, ker so bile skladiščene drugje in požar tega skladišča ni zajel. Preverili bodo tudi vzorce s tal pogorišča. Gasilska voda, s katero so gasilci gasili požar in v kateri je bilo penilo, je odtekla po kanalizacijskih jaških. Penilo v vodi ni nevarno okolju. Del gasilske vode, približno 20 kubičnih metrov, so iz jaškov prečrpali delavci Komunalnega podjetja Kranj, del pa jo je odteklo v bližnji potok, kjer so bili vidni ostanki penila. Evakuiranih je bilo 30 zaposlenih oziroma celoten kompleks industrijske cone. Poškodovan ni bil nihče. Stanovalcem na širšem območju je bilo svetovano naj imajo do nadaljnjega zaprta okna in naj se ne zadržujejo na prostem. Območje intervencije je zaprto, prav tako cesta. Dostop za stanovalce je omogočen. Na kraju je tudi pristojna inšpektorica za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami. V intervenciji je sodelovalo 115 gasilcev. Na kraju bo ostala požarna straža. Izvaja se premik pogorelega materiala v varno cono.



DRUGO


NESREČA V ZRAČNEM PROMETU 27. 4. 2019

Ob 19.53 je na letališču Ruardi v občini Zagorje ob Savi športno letalo pri pristanku zapeljalo z letališke steze. Člani Aerokluba Zagorje so že pred prihodom gasilcev PGD Zagorje mesto in Gasilskega zavoda Trbovlje letalo povlekli do hangarja. Gasilci so preventivno pregledali letalo. Do iztekanja nevarnih snovi ni prišlo. V nesreči ni bilo poškodovanih.

ŽELEZNIŠKA NESREČA IN ONESNAŽENJE DOL PRI HRASTOVLJAH 25. 6. 2019

Izpostava Koper

Ob 14.47 je na železniški progi Koper-Divača, v predoru v Dolu pri Hrastovljah v občini Koper iztirilo šest vagonov tovornega vlaka. V kompoziciji 18 vagonov se jih je šest nagnilo na steno predora. Železniški tiri so poškodovani. Iz dveh poškodovanih vagonov - cistern je iztekal kerozin, iz ene od teh močno. Aktivirani so bili gasilci JZ GB Koper, PGD Pobegi-Čežarji in Babiči. Na kraju dogodka je bil formiran štab CZ MOK. Gasilci z delavci Slovenskih železnic in Petrola v predoru prečrpavajo gorivo v prazne cisterne in se pri tem izmenjujejo. O dogodku so bile obveščene vse pristojne službe. Rižanski vodovod Koper opravlja redni monitoring pitne vode. En gasilec se je med posredovanjem poškodoval, eden pa je zaradi slabosti onemogel. Oba sta bila odpeljana v SB Izola.







RUDNIŠKA NESREČA 4. 9. 2019

Izpostava Celje

Okoli 14.30 je v podjetju Premogovnik Velenje pri prevozu zaposlenih na jamska delovišča v začetku druge izmene v jami Preloge prišlo do mehanske okvare viseče dizel lokomotive. Ob okvari se je avtomatsko sprožila zasilna zavora. Ob tem je del kompozicije lokomotive zanihal, pri čemer je prišlo do poškodb 11 zaposlenih pri prevozu. Posredovali so gasilci PIGD Premogovnik Velenje, ki so zavarovali kraj dogodka ter nudili pomoč reševalcem NMP pri oskrbi poškodovanih rudarjev. Reševalci NMP Velenje so poškodovane rudarje oskrbeli, prepeljali v ZD Velenje in nadalje v bolnišnico. Obveščena je bila rudarska inšpekcija, ki opravlja raziskavo dogodka.


NESREČA V ZRAČNEM PROMETU 27. 11. 2019

Izpostava Slovenj Gradec

Med 9.40 in 10.25 je na območju občine Dravograd med rednim načrtovanim usposabljanjem letalo SV med nizkim preletom oplazilo vodnik daljnovoda čez reko Dravo. Poškodovano letalo je varno pristalo na letališču v Mariboru. Zaradi poškodbe na daljnovodu je ostalo brez oskrbe električne energije 13 odjemalcev. Poškodbo daljnovoda sanirajo dežurni delavci elektro podjetja. Pomoč pri transportu novega vodnika preko reke so jim s čolnom nudili gasilci PGD Dravograd.



