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Dejan Jurkovič

Gasilska zveza Slovenije preko 120 gasilskih zvez povezuje 1.340 prostovoljnih gasilskih društev z že več kot 165.000 člani in smo tako največja prostovoljna organizacija znotraj sistema zaščite in reševanja v Republiki Sloveniji.
V letu 2020 smo gasilci v Sloveniji intervenirali skupaj na 16.895 dogodkih, kar je približno 2% manj kot v letu prej, kar pa pripisujemo začasnemu zaprtju države zaradi Covid epidemije. 

V letu 2020 smo intervenirali na 4.445 požarih in eksplozijah, kar pomeni, da se trend števila požarov in eksplozij v Sloveniji na letni ravni bistveno ne spreminja in se giblje v povprečju 4.800. 
Na področju tehnični in drugih nesreč smo v letu 2020 intervenirali 5.895 krat, kjer pa je letni trend pozitiven, in sicer imamo vsako leto v povprečju 8% več tovrstnih intervencij kot leto prej. Tako je bilo leto 2020 tretjo leto zapored, ko smo v Sloveniji imeli več intervencij s področja tehničnih in drugih nesreč, kot s področja požarov in eksplozij.
Kot vsako leto, bomo tudi letos gasilci v oktobru v mesecu požarne varnosti intenzivneje izvajali aktivnosti na področju požarne preventive in osveščali prebivalstvo glede pomena požarne varnosti v našem vsakdanjem okolju. Dejstvo je, da v kolikor bomo skrbeli za požarno varnost v svojem vsakdanjem življenju, bomo zagotovili večjo požarno varnost tudi v primeru potresa. 
Zato danes izkoriščam to priložnost in pozivam vse, da poskrbimo, da bomo imeli v vsakem stanovanju in v vsakem avtomobilu vsaj en tehnično brezhiben ročni gasilnik. Glede na to, da je pred nami kurilna sezona pa prav tako pozivam vse, da poskrbite, da boste imeli s strani dimnikarjev pregledan in očiščen dimnik in svojo kurilno napravo.
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