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INFORMACIJA O RAZPISU EVROPSKE KOMISIJE S PODROČJA PARTNERSTVA MREŽE ZNANJA NA PODROČJU CIVILNE ZAŠČITE za leto 2021

Naziv razpisa: Projekti partnerstva mreže znanja na področju civilne zaščite (Network Partnership UCPM-2021-KN)
Razpisuje: Evropska komisija – Generalni direktorat civilno zaščito in evropske operacije humanitarne pomoči 
Objava razpisa: Razpisna dokumentacija je bila objavljena 25. 3. 2021, e-sistem za vnašanje prijav oz. projektnih vlog je odprt od 8. 4. 2021.
Trajanje: 24 mesecev
Financiranje: 85 % EU sredstev, 15 % lastnih sredstev; predfinanciranje do 70 %
Skupna vrednost razpisa: 1.000.000 EUR; do 500.000 EUR za posamezni projekt s področja partnerstva mreže znanja na področju civilne zaščite
Rok za prijavo: 8. junij 2021
Objava izbranih projektov: od julija do septembra 2021
Najzgodnejši možni začetek izvajanja projektov: 1. januar 2022

Tema razpisa: 
1. Ključni cilj razpisa za projekte s področja partnerstva mreže znanja. Konkretna cilja, na katere se lahko osredotočijo projekti, sta: 
1. Oblikovanje, razvoj in izvajanje multidisciplinarnih tematskih skupnosti oziroma strokovnih središč, ki temeljijo na tveganju in so namenjeni deležnikom na področju civilne zaščite in upravljanja nesreč;
1. Oblikovati, razviti in izvajati dejavnosti za razvoj zmogljivosti in uporabne znanosti, ki prispevajo k izgradnji in izmenjavi znanja in veščin na področju civilne zaščite in obvladovanja nesreč.
Sodelovanje partnerjev v projektu: V projektih mora sodelovati vsaj 5 partnerjev iz vsaj treh držav in dodatnih mednarodnih organizacij. Kot primarni deležnik projekta ali partner lahko sodelujejo tudi organizacije iz držav ENP (European Neighbourhood Policy) ali IPA (Instrument for Pre-Accession). Mednarodne organizacije lahko sodelujejo kot partnerji. Vodilni partner so lahko le nacionalni javni organi, odgovorni za civilno zaščito, iz držav članic EU. 

POMEMBNO: Prijavitelji iz Slovenije morajo ob prijavi pridobiti pismo podpore s strani Uprave RS za zaščito in reševanje.

Celoten razpis je na voljo na tej povezavi: LINK

Kontakt za dodatne informacije: 
· [bookmark: _GoBack]Spletna stran Evropske komisije (DG ECHO): https://ec.europa.eu/echo/contact-0_en 
· Uprava RS za zaščito in reševanje, Služba za razvojne projekte (urszr@urszr.si; Milena.Dobnik.Jeraj@urszr.si;)

Podrobnejše informacije o razpisu so v nadaljevanju (povzeto s spletne strani Evropske komisije). 







Cilj 1: Oblikovanje, razvoj in izvajanje multidisciplinarnih tematskih skupnosti oziroma strokovnih središč, ki temeljijo na tveganju in so namenjeni deležnikom na področju civilne zaščite in obvladovanja nesreč


Projekti v okviru razpisa bodo vzpostavili tematske skupnosti/strokovna središča, ki bodo ustvarjala, promovirala, preizkušala, izmenjevala in širila znanje, veščine, strokovno znanje, inovacije in znanstvene dokaze v podporo stebrom mreže za razvoj zmogljivosti in znanosti.

Tematske skupnosti/strokovna središča bodo multinacionalne in multidisciplinarne specializirane skupine z organizacijskim okoljem, ki si prizadevajo za razvoj visokih standardov vedenja na področju razvoja zmogljivosti, učenja, raziskav in inovacij v civilni zaščiti in obvladovanju tveganja nesreč. Tematske skupnosti bodo združile posameznike (izvajalce, raziskovalce in strokovnjake) iz institucij (nacionalni in lokalni organi civilne zaščite, raziskovalni centri, politični inštituti, centri odličnosti itd.), Ki se ukvarjajo s preprečevanjem nesreč, pripravljenostjo in odzivanjem nanje.

Tematske skupnosti/strokovna središča bodo združevala, razvijala, širila in izmenjevala najsodobnejše strokovno znanje; spodbujala znanstveno odličnost; spodbujala tehnološke inovacije; izobraževalne in učne cilje; ter podpirala politiko in odločanje na področju civilne zaščite in upravljanja nesreč. Da bi to dosegla, se bodo tematske skupnosti/strokovna središča osredotočila na določeno naravno ali drugo nevarnost (potresi, požari v naravnem okolju, poplave, nujne zdravstvene nesreče/pandemije, KBRJ nevarnosti itn.), skupek nevarnosti (meteoroloških, geofizičnih, hidroloških , klimatološki, tehnološki itn.) ali določen scenarij pripravljenosti in odzivanja (nujni medicinski odziv, iskalne in reševalne akcije itn.) Poudarek je na skupnih tveganjih in skupnih prednostnih nalogah, ki so jih opredelile države članice UCPM, sodelujoče države in EU.

Primeri projektnih rezultatov, ki jih je mogoče financirati, med drugim vključujejo:
· raziskave, analize, študije izvedljivosti, študije obsega, načrti sodelovanja na področju civilne zaščite, obvladovanja nesreč in zainteresiranih deležnikov;
· sporazumi o sodelovanju, sporazumi o partnerstvu, memorandumi o soglasju itd. za ustanovitev tematskih skupnosti/strokovnih centrov;
· smernice in načini za oblikovanje in upravljanje skupnosti, ki temeljijo na tematskem fokusu, sestavi in prioriteti področij delovanja ustanovljenih tematskih skupnosti/strokovnih središč;
· naloge, strategije sodelovanja, načrti dejavnosti, komunikacijski načrti za uveljavljene tematskih skupnosti/strokovnih centrov;
· sporazumi nacionalnih organov o gostovanju in nastanitvi ustanovljenih tematskih skupnosti/strokovnih centrov;
· dogovori o virtualnem sodelovanju in delovnih ureditvah tematskih skupnosti/strokovnih centrov v okviru spletne platforme mreže znanja.
Pričakovani rezultati: 
Tematske skupnosti/strokovni centri bodo ustanovljeni in bodo delovali v okviru mreže znanja, ki bo imela osrednjo vlogo pri zagotavljanju prostora, oblikovanju pravil sodelovanja in omogočanju zainteresiranim stranem, da imajo svoje skupnosti in jih vodijo. Tematske skupnosti/strokovni centri bodo služili tako primarnim kot sekundarnim upravičencem do projektov, vključeni bodo v organizacijsko in operativno strukturo mreže znanja in prispevali k krepitvi dejavnosti odločanja, preprečevanja, pripravljenosti in odzivanja UCPM.t

Projekti morajo prinesti naslednje rezultate: 
· Ustanovitev tematskih skupnosti/strokovnih centri strokovnjakov in raziskovalcev na področju civilne zaščite in kriznega upravljanja in povezava z mrežo znanja.
· Razvijajo se sinergije med novoustanovljenimi tematskimi skupnostmi/strokovnimi centri.
· Tematske skupnosti/strokovni centri ustvarjajo, preizkušajo, izmenjujejo in širijo strokovno znanje, veščine, spretnosti in dobre prakse na področju preprečevanja, pripravljenosti in odziva.
· Tematske skupnosti/strokovni centri izvajajo dejavnosti mreženja, ozaveščanja in širjenja znanja v okviru spletne platforme mreže znanja.
· Tematske skupnosti/strokovni centri se med seboj povezujejo in tvorijo mrežo.

Cilj 2: Oblikovati, razviti in izvajati dejavnosti za razvoj zmogljivosti in uporabnih znanosti, ki prispevajo k izgradnji in izmenjavi znanja in veščin na področju civilne zaščite in obvladovanja tveganj nesreč

Ko bodo tematske skupnosti/strokovna središča ustanovljeni, bodo morala imeti možnost medsebojnega povezovanja in oblikovanja mreže tematskih skupnosti/strokovnih središč, pri čemer se akterji civilne zaščite in upravljanja nesreč združijo za izmenjavo dobrih praks, izkušenj in strokovnega znanja v bolj zapletenih scenarijih nesreč in tveganj. Tematske skupnosti/strokovni centri bodo z uporabo scenarijev ustvarili izkušnje in izmenjavo znanja na posameznih, organizacijskih in sistemskih ravneh glede kritičnih skupnih tveganj in nastajajočih tveganj ter olajšali prenos raziskav, na dokazih temelječih praks in rezultatov inovacij v civilno zaščito in  obvladpovanje nesreč. Z zasnovo, razvojem in izvajanjem dejavnosti za razvoj zmogljivosti in znanstvene dejavnosti bodo tematske skupnosti/strokovni centri lahko sklicali in izkoristili široko, večsektorsko in multidisciplinarno osnovo izkušenj in strokovnega znanja. Poleg tega bodo tematske skupnosti/strokovni centri omogočili sodelovanje in vključevanje zainteresiranih strani civilne zaščite in deležnikov pri upravljanju nesreč s poudarkom in strokovnim znanjem različnih tem in disciplin, da bi spodbudili vzpostavitev agilnih, trajnostnih in razširljivih partnerstev.

Primeri projektnih rezultatov, ki jih je mogoče financirati, med drugim vključujejo:
· analize, študije izvedljivosti, temeljne študije, predhodne ocene za razvoj zmogljivosti na podlagi scenarijev; 
· okvirji scenarijev, priročniki, smernice in orodja za načrtovanje, akcijski načrti, ocenjevalna poročila in drugi analitični izdelki o razvitih, preizkušenih in ocenjenih scenarijih nesreč;
· seznami ciljnih deležnikov civilne zaščite in kriznega upravljanja, kot upravičencev do razvoja zmogljivosti in dejavnosti uporabnih znanosti;
· predlogi za vključitev razvojnih zmogljivosti in dejavnosti uporabnih znanosti na podlagi scenarijev v obstoječe dejavnosti mreže znanja;
· uporaba navidezne resničnosti (VR), razširjene resničnosti (AR), umetne inteligence (AI), strojnega učenja in drugih inovativnih orodij pri načrtovanju, testiranju in uporabi scenarijev tveganj;
· uporaba orodij, procesov in metodologij informacijske tehnologije (IT) za zbiranje, obdelavo, ustvarjanje in razširjanje informacij in znanja prek spletne platforme mreže znanja.

Pričakovani rezultati:

Rezultati projektov morajo obsegati naslednje: 
· Na podlagi scenarijev se razvijajo, preizkušajo, izvajajo in ocenjujejo zmogljivosti in uporabne znanstvene dejavnosti za posebna tveganja; usklajeni so z organizacijsko in operativno strukturo mreže znanja in se neposredno napajajo iz nje. 
· Implementacija in fizična ter digitalna razširitev razvoja zmogljivosti na osnovi scenarijev in aktivnosti uporabnih znanosti za posebna tveganja.
· S testiranjem konceptov in metodologij ter validacijo se nove tehnologije in inovacije na področju preprečevanja, pripravljenosti in odzivanja uporabljajo in vključujejo v scenarije nesreč in tveganj. 
· Med vajami in intervencijami se zbirajo, pregledujejo, izmenjujejo in uporabljajo dobre prakse, priporočila in izkušnje pridobljene med vajami.
· Vključene so humanitarni deležniki, ki prispevajo k načrtovanju in izvajanju dejavnosti skupaj s deležniki civilne zaščite in kriznega upravljanja z učinki vzajemne rasti in izboljšav. 
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