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Zadeva: 	Poročilo o rezultatih uradnega nadzora nad nelegalno trgovino s pasjimi mladiči in odraslimi psi v letu 2024

Povečano povpraševanje po psih določenih pasem (večinoma gre za t. i. modne pasme, kot so pomeranec, pudelj, francoski buldog, cane corso, jorkširski terier, čivava, kodrasti bišon, češkoslovaški volčjak, terier, šnavcer, kratkodlaki jazbečar, chow chow, king charles španjel, pritlikavi jazbečar, pitbul, maltežan, valižanski ovčar, borderski ovčar) oziroma določenega izgleda, ki presega ponudbo mladičev, vzrejenih na zakonit način, spodbuja nezakonito prodajo psov, vzrejenih v tako imenovanih pasjih tovarnah, kjer so pogoji vzreje nedopustni in popolnoma v nasprotju z zahtevami glede dobrobiti živali in zato nezakoniti oziroma v nasprotju z določili Zakona o zaščiti živali. Neustrezni pogoji prevoza dodatno povečujejo možnost za razvoj bolezni, vedenjskih težav, vpliv na dobrobit in velikokrat tudi povečan pogin mladičev. Na dolge razdalje, večinoma iz držav vzhodne Evrope, se mladiči prevažajo v nehumanih pogojih, zaprti v kletkah ali kartonastih škatlah, brez ustreznega zračenja, svetlobe, dostopa do vode in hrane ter nujnega postanka za počitek. Kljub nekaterim uspešnim akcijam pristojnih nadzornih organov boj proti nezakoniti trgovini s pasjimi mladiči še zdaleč ni končan.
Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o zaščiti živali – ZZZiv-F (Uradni list RS, št. 109/23) je v zakon vnesel poseben poudarek na dobrobiti živali, kar se odraža tudi z obveznostjo Uprave za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin (UVHVVR), da oblikuje posebno enoto uradnih veterinarjev, katerih naloge obsegajo izvajanje nadzora na širokem področju zaščite živali. 
Sklep UVHVVR o imenovanju posebne enote uradnih veterinarjev za nadzor zaščite živali je bil izdan 26.4.2024 (v nadaljnjem besedilu: Posebna enota). Generalni direktor UVHVVR je sprejel tudi Navodilo o oblikovanju in delovanju posebne enote uradnih veterinarjev za nadzor zaščite živali.
Namen oblikovanja posebne enota je zagotavljanje visoke stopnje dobrobiti živali v Republiki Sloveniji. Cilj je zagotavljanje enotnega izvajanja načrtovanih nalog uradnega nadzora in enotnega, hitrega in učinkovitega ukrepanja po prejeti prijavi suma kršitve dobrobiti živali ali suma mučenja živali.
V okviru delovanja posebne enote se rešujejo tudi primeri, ki zahtevajo bodisi koordinirano izvajanje postopkov znotraj različnih Območnih uradov UVHVVR, ali pa posamezni primeri, pri katerih je zaradi specifičnosti stranke v postopku in težavnosti inšpekcijskega postopka mogoče pričakovati težave med izvajanjem inšpekcijskega nadzora.
Posebna enota izvaja nadzor pogojev nastanitve in oskrbe rejnih in hišnih živali; trgovanja in prometa z hišnimi in rejnimi živalmi ter izvaja nadzore v zvezi s poskusi na živalih. Posebna enota izvaja tudi nadzore v zavetiščih, hotelih in trgovinah za hišne in rejne živali ter druge naloge po navodilu direktorja IVHVVR. Nadzore in ukrepe izvaja na celotnem ozemlju Republike Slovenije, tudi v sodelovanju s Policijo in FURS. 
V primerih ugotovljenih neskladij je večina pasjih mladičev je premladih za potovanje, nimajo ustreznih potnih listov, predstavljajo pa tudi potencialno zdravstveno tveganje, ker niso cepljeni proti steklini oziroma drugim nalezljivim boleznim. V številnih primerih se zaradi parjenja znotraj ožjega sorodstva in slabega ravnanja z mladiči lahko razvijejo različne prirojene bolezni in psihične motnje. 
Za trgovce s pasjimi mladiči je Slovenija predvsem tranzitna država. Prevozniki teh živali so večinoma državljani Madžarske, Češke, Romunije, Srbije, Portugalske in Grčije. Za nekomercialnimi premiki psov se dejansko skrivajo komercialni premiki, ker so psi izključno namenjeni preprodaji, ki je v Sloveniji prepovedana. Preprodajalci imajo dobro izdelano mrežo nezakonite trgovine. Psi izvirajo iz Romunije, Bolgarije, Grčije, Španije, Češke, Madžarske in iz tretjih držav: Bosne in Hercegovine, Srbije, Severne Makedonije in Ukrajine. 
Kupci lahko pse najdejo prek oglasov na družbenih omrežjih. Po navezavi stika prodajalec preverja kupca z različnimi anketami/vprašalniki. Kupci običajno psa ne prejmejo takoj. Pogosto ga morajo plačati vnaprej. Ne morejo preveriti niti stanja v vzreji psov niti zdravstvenega stanja kupljenega psa. Odkrivanje omrežij preprodajalcev s psi zahteva veliko dela in sodelovanja ter koordinacije med pristojnimi organi. Pri preiskavah nezakonite trgovine s psi je nujna intenzivna izmenjava podatkov in informacij prek orodij administrativne pomoči in sodelovanja (iRASFF/AAC) na mednarodni ravni. Veterinarji praktiki lahko sum nepravilnosti postavijo ob vpisu podatkov v Centralni register hišnih živali (CRHŽ), uradni veterinarji kot pristojni inšpektorji pa so o nepravilnostih obveščeni o nepravilnostih prek sistema obveščanja neposredno iz CRHŽ. Največ nepravilnosti je bilo ugotovljenih pri pregledih veterinarskih ambulant, ki registrirajo pse v CRHŽ. Nezakonite pošiljke pasjih mladičev in odraslih psov sta odkrivala tudi Policija in FURS.
V letu 2024 je UVHVVR izvajala nadzor na zaščito živali v skladu z načrtom dela in prejetimi prijavami. Postopke v zvezi z nelegalno trgovino s pasjimi mladiči in odraslimi psi so izvajali člani posebne enote za nadzor zaščite živali.
Nezakonita trgovina s hišnimi živalmi je bila ugotovljena pri pregledu dokumentacije ob prvem vpisu živali v CRHŽ. Ugotovljena je bila nepopolna in/ali ponarejena dokumentacija. V letu 2024 je bilo obravnavanih 430 primerov, ko je pse v prometu spremljala neskladna dokumentacija. Izrečenih je bilo 319 ukrepov: 75 opozoril, 198 odločb in 46 plačilnih nalogov. V 47 primerih so bili ugotovljeni ponarejeni dokumenti, ki so pse spremljali med premikom. Predmet nezakonite trgovine v obravnavanih primerih nepopolne dokumentacije so bile različne pasme psov: pomeranec, pudelj, francoski buldog, cane corso, jorkširski terier, čivava, kodrasti bišon, češkoslovaški volčjak, terier, šnavcer, kratkodlaki jazbečar, mešanec, chow chow, king charles španjel, pritlikavi jazbečar, pitbul, maltežan, valižanski ovčar, borderski ovčar. Psi so izvirali iz Ukrajine, Romunije, Madžarske, Bosne in Hercegovine, Srbije, Hrvaške.
Večje nezakonite pošiljke pasjih mladičev največkrat odkrije policija ali mobilni oddelek FURS med izvajanjem kontrole v prometu. V letu 2024 so bile prestrežene 4 pošiljke psov, v katerih je bilo skupaj 73 mladičev psov in trije mladiči mačke. V pošiljkah so bili mladiči stari med 5 in 11 tednov, pasem pudelj, maltežan, pomeranec, japonska akita, ter jazbečar. Pošiljke so izvirale iz Ukrajine, Romunije in Madžarske. 
Prek sistema iRASFF Slovenija sodeluje sodeluje v mednarodni izmenjavi podatkov o nezakoniti trgovini s psi. Kontaktna točka je UVHVVR. V letu 2024 je poslala 95 poizvedb preko iRASFF za neskladne premike psov (obsega 161 psov); 30 obvestil za najdene pse in mačke; 13 (za neskladne premike psov/mačk); ter 4 poizvedb v tretje države (za najdene pse/mačke). Skupno je v druge članice poslala 116 zadev (pretežno Hrvaška, Madžarsko, Bolgarijo, Romunijo in Grčijo, pa tudi Nemčijo, Italijo in Avstrijo) ter 23 zadev v države izven EU (največ Srbijo in nato BiH). Poleg neskladnih premikov ali pomanjkljive dokumentacije je prevladovalo iskanje lastnikov najdenih živali. V nekaterih primerih so bile poizvedbe sočasno poslane v druge države članice kot tudi v tretje države.

