[bookmark: _GoBack]Osebe, ki prebivajo v tujini se lahko na občino Rim za izpiske (rojstvo, poroka, smrt) ali potrdila (prebivališča, družinski list) obrnejo le pisno z zaprto ovojnico na naslov "Roma Capitale - U.O. Anagrafe, Stato Civile e Leva - Ufficio certificazioni per corrispondenza, Via Luigi Petroselli, 50, 00186 Roma" z navedbo vseh podatkov osebe, na katero se nanaša izpisek (ime, priimek, kraj in datum rojstva, za poročne izpiske kraj in datum poroke). Priložiti je treba (sicer se prošnjo zavrne) fotokopijo veljavnega osebnega dokumenta vlagatelja prošnje, ovojnico z vpisanim naslovom, kamor se pošlje izvirnik izpiska po pošti (z italijansko znamko ali t.i. coupon reponse international, ki ga pridobi na pošti v Sloveniji), potrdilo o plačilu na navedeni IBAN, če je to potrebno.

Cenik za izpiske je naslednji:
- RMK, PMK in MKU brezplačno,
- izpiski RMK, PMK in MKU z zaznamki, tudi mednarodno obrazci brezplačno,
- celoviti prepisi (overjana kopija) o rojstvu, poroki, smrti 1 EUR,
- državljanstvo skupaj 16,52 EUR.

Potrdila:
- družinski list, tudi zgodovinski po 1982, prebivališče, tudi zgodovinsko po 1982, prebivališče v tujini - vse s kolekom - skupaj 16,52 EUR,
- enaka potrdila kot zgoraj na navadnem dokumentu 0,26 EUR,
- potrdilo o prebivališču pred 1982 skupaj 21,16 EUR,
- enako potrdilo kot prej na navadnem dokumentu 2,58 EUR,
- za zgodovinska družinska potrdila ni možno izdati potrdil za obdobja od 1959 - 1982. V primeru, da se pozna člane gospodinjstva v tem obdobju se lahko zahteva izdajo potrdil o prebivališču za vsakega od njih.

Za iskanje zgodovinskih podatkov o družini in plačilo teh taks je treba vnaprej vzpostaviti stik s občino, ki bo pripravila predračun. V zahtevi se navede obdobje, ki naj ga potrdilo zajema in podatke o osebi, na ime katere se izda (z navedbo telefonske številke in/ali e-pošte).

