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ZBIRANJE PODPISOV VOLIVCEV ZA PODPORO POBUDI ZA VLOŽITEV PREDLOGA ZAKONA O SPREMEMBI ZAKONA O VIŠINI POVRAČIL STROŠKOV V ZVEZI Z DELOM IN NEKATERIH DRUGIH PREJEMKOV

Obveščamo, da je bila Državnemu zboru Republike Slovenije na podlagi Zakona o referendumu in ljudski iniciativi (Uradni list RS, št. 26/2007 – uradno prečiščeno besedilo in 6/2018 – Odl. US; v nadaljevanju ZRLI) vložena pobuda volivcem za vložitev Predloga zakona o spremembah Zakona  o višini povračil stroškov v zvezi z delom in nekaterih drugih prejemkov.

V skladu s prvim odstavkom 16. a člena ZRLI je predsednik Državnega zbora določil, da je prvi dan roka za zbiranje podpisov volivcev nedelja, 1. 9. 2019 in zadnji, šestdeseti dan za zbiranje podpisov sreda, 30. 10. 2019. V navedenem roku bodo lahko volivci podali podporo na predpisanem obrazcu. 

Za zbiranje podpor je pobudnik določil geslo: »Za pošteno povračilo stroškov prehrane.«

Volivec lahko da svojo podporo s podpisom na predpisanem obrazcu samo enkrat, na naslednji način:

1.      Osebno pred pristojnim organom

Volivec da podporo osebno pred pristojnim organom, ki vodi evidenco volilne pravice, ne glede na kraj stalnega prebivališča. Volivec lahko poda podporo na območju Brežic, na sedežu Upravne enote Brežice, na Cesti prvih borcev 24/a, Brežice (v sobi št. 4 ali 5, pritličje) v poslovnem času upravne enote. Uradna oseba ob predložitvi obrazca podpore najprej ugotovi identiteto volivca in ga nato po podpisu in overitvi vnese v računalniško evidenco. 
2.      Preko enotnega državnega portala e-uprava

Volivci lahko dajo podporo oz. podpišejo obrazec tudi preko enotnega državnega portala e-uprava z varnim elektronskim podpisom, overjenim s kvalificiranim potrdilom.

 
3.      Volivci v bolnišnicah, domovih, zavodih za invalidne osebe in na prestajanju 
         kazni

Volivci, ki so v času zbiranja podpor v bolnišnicah, domovih za starejše, zavodih za invalidne osebe in podobnih zavodih ter osebe na prestajanju zaporne kazni, lahko svojo podporo izrazijo tako, da njihov podpis na obrazcu potrdi posebej za to pooblaščena oseba ustanove oziroma zavoda. Volivec izpolni prvi del obrazca in se lastnoročno podpiše pred pooblaščeno osebo organa oziroma zavoda. Pooblaščena oseba organa oziroma zavoda pa preveri volivčevo identiteto na podlagi vpogleda v osebni dokument in podpis potrdi z lastnoročnim podpisom in žigom organa oziroma zavoda, na levi strani obrazca. Volivec tako izpolnjen obrazec podpore pošlje pobudniku, ki poskrbi, da se podana podpora pošlje upravni enoti za vpis podpore v računalniško evidenco.

 

4.      Volivci, stalno ali začasno v tujini

Svojo podporo lahko dajo tudi volivci, ki se med potekom roka za zbiranje podpor stalno ali začasno nahajajo v tujini, če svojo podporo izrazijo tako, da njihov podpis na obrazcu potrdi uradna oseba diplomatsko-konzularnega predstavništva Republike Slovenije v tujini ali oseba, ki jo za potrjevanje identitete določi Ministrstvo za zunanje zadeve. Volivec tako izpolnjen obrazec podpore pošlje pobudniku, ki poskrbi, da se podana podpora pošlje upravni enoti, za vpis podpore v računalniško evidenco.

 

5.      Bolni in invalidi

Osebe, ki imajo v Republiki Sloveniji prijavljeno stalno ali začasno prebivališče pa se zaradi bolezni ali invalidnosti ne morejo osebno zglasiti na upravni enoti, lahko svojo podporo dajo pred uradno osebo na domu najpozneje šest dni pred iztekom roka za predložitev zahtev oz. dajanje podpor. Zahtevo za obisk na domu se upravni enoti lahko sporoči po telefonu (Upravni enoti Brežice na tel. št. 07 49 91 565 ali na tel. št. 07 49 91 588 ali na tel. št. 07 49 91 550), preko e-pošte (ue.brezice@gov.si) ali preko navadne pošte (Upravna enota Brežice, Cesta prvih borcev 24/a, SI 8250 Brežice), vendar najpozneje petnajst dni pred iztekom roka, ki je določen za vložitev zahteve. V zahtevi navedejo svoje osebne podatke, naslov stalnega prebivališča, morebitno telefonsko številko, z navedbo, da se zaradi bolezni ali invalidnosti ne morejo osebno zglasiti pred upravnim organom. Zdravstvenega stanja ni potrebno dokazovati, ampak zadošča le navedba volivca. 

 
Naslov pobudnika, na katerega volivci pošljejo potrjen obrazec podpore se glasi:
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	mag. Monika Volk

Vodja Oddelka za upravne notranje zadeve


	Po pooblastilu načelnika:
Alison Teodorovič
Vodja Oddelka za občo upravo
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