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Na podlagi 57. člena Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 63/07 – UPB3, s spremembami in dopolnitvami) in 25. člena Zakona o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 21/13 – s spremembami in dopolnitvami) Upravna enota Ljutomer objavlja prosto strokovno-tehnično delovno mesto: 

KOORDINATOR VII/2 (šifra DM 96) v Oddelku za okolje in prostor, kmetijstvo in druge upravne zadeve za krajši delovni čas 4 ure za nedoločen čas, s trimesečnim (3) poskusnim delom

Kandidati, ki se bodo prijavili na prosto uradniško delovno mesto, morajo izpolnjevati naslednje pogoje:
· najmanj visokošolsko strokovno izobraževanje (prejšnje)/visokošolska strokovna izobrazba (prejšnja) oziroma najmanj visokošolsko strokovno izobraževanje (prva bolonjska stopnja)/visokošolska strokovna izobrazba (prva bolonjska stopnja) oziroma najmanj visokošolsko univerzitetno izobraževanje (prva bolonjska stopnja)/visokošolska univerzitetna izobrazba (prva bolonjska stopnja);
· najmanj tri (3) leta delovnih izkušenj;
Delovne naloge: 

· koordiniranje izvajanja najzahtevnejših nalog,

· dajanje pojasnil,

· izdelovanje najzahtevnejših poročil,

· izvajanje opravil v zvezi z vodenjem arhiva, 

· razvrščanje, klasifikacija in odprava dokumentarnega gradiva,

· urejanje dokumentarnega gradiva.  

Prijava mora vsebovati:

1. izjavo o izpolnjevanju pogoja zahtevane izobrazbe, iz katere mora biti razvidna raven/stopnja in smer izobrazbe ter leto in ustanova, na kateri je bila izobrazba pridobljena,

2. izjavo kandidata, da je seznanjen in dovoljuje, da bo Upravna enota Ljutomer, ki jih je kandidat navedel v prijavi za prosto delovno mesto, obdelovala za namen izvedbe javne objave.
Prijavo je obvezno oddati na priloženem obrazcu. 

Zaželeno je, da prijava vsebuje tudi kratek življenjepis ter da kandidat v njej poleg formalne izobrazbe navede tudi druga znanja in veščine, ki jih je pridobil.

Z izbranim kandidatom bomo delovno razmerje sklenili za nedoločen čas, s krajšim delovnim časom 4 ure in trimesečnim poskusnim delom. Delo se opravlja na lokaciji Upravne enote Ljutomer, Vrazov ulica 1, Ljutomer. Izhodiščni plačni razred je 35. 
Kandidat vloži prijavo v pisni obliki na priloženem obrazcu Vloga za zaposlitev, ki jo pošlje v zaprti ovojnici z označbo: "Za objavo prostega delovnega mesta koordinator VII/2 " na naslov: Upravna enota Ljutomer, Vrazova ulica 1, 9240 Ljutomer, in sicer v roku 5 dni po objavi na osrednjem spletnem mestu državne uprave GOV.SI na naslovu https://www.gov.si/zbirke/delovna-mesta/ in pri  Zavodu RS za zaposlovanje. Za pisno obliko prijave se šteje tudi elektronska oblika, poslana na elektronski naslov: ue.ljutomer@gov.si, pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom.

Neizbrani kandidati bodo o izboru pisno obveščeni najkasneje v osmih dneh po zaključenem postopku izbire.

Dodatne informacije lahko dobite na telefonska številka 02 584 94 13 (Milena Bratuša).
V besedilu natečaja uporabljeni izrazi, zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženske in moške.
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