Evidenca posnetkov videonadzora
Obvestilo posameznikom po 13. členu splošne uredbe o varstvu podatkov (GDPR) glede obdelave osebnih podatkov
Upravljalec zbirke osebnih podatkov: Upravna enota Postojna, Gregorčičev drevored 3, 6230 Postojna
Kontakti podatki predstavnika upravljalca: 05 728 0660
Kontakt pooblaščene osebe za varstvo osebnih podatkov: dpo.ue@gov.si

Namen obdelave osebnih podatkov: Namen je varovanje ljudi in premoženja ter zagotavljanje nadzora vstopa in izstopa.
 
Pravna podlaga za obdelavo osebnih podatkov: Pravna podlaga za obdelavo osebnih podatkov je člen 6(1)e Splošne uredbe o varstvu podatkov ter 77. člen ZVOP-2.

Vrste osebnih podatkov: videoposnetek, datum, ura nastanka, lokacija kamere.

Uporabniki ali kategorije uporabnikov osebnih podatkov: UE Postojna

Informacije o prenosih osebnih podatkov v tretjo državo ali mednarodno organizacijo: Podatkov se ne bo prenašalo v tretje države ali v mednarodno organizacijo.

Obdobje hrambe osebnih podatkov ali, kadar to ni mogoče, merila, ki se uporabijo za določitev tega obdobja: največ 1 leto.

Informacije o obstoju pravic posameznika: Posameznik ima pravico, da zahteva dostop do osebnih podatkov in popravek ali izbris osebnih podatkov ali omejitev obdelave v zvezi s posameznikom, na katerega se nanašajo osebni podatki, in pravico do ugovora obdelave, v kolikor zahteve niso v nasprotju namenom zbiranja podatkov.

V zahtevi je treba navesti, katere osebne podatke bi želeli spremeniti oziroma kako drugače sporočiti, kako bi želeli omejiti njihovo uporabo.
Posameznik lahko svoje pravice iz te točke zahteva pri skrbniku zbirke osebnih podatkov pri upravljavcu.
V kolikor s svojo zahtevo za varstvo podatkov ni uspešen, se lahko obrne na pooblaščeno osebo za varstvo podatkov na elektronski naslov dpo.ue@gov.si
Informacija o pravici do preklica privolitve, kadar obdelava temelji na privolitvi: Obdelava ne temelji na privolitvi posameznika.

Informacija o pravici do vložitve pritožbe pri nadzornem organu: Pritožbo lahko podate Informacijskemu pooblaščencu, Dunajska 22, 1000 Ljubljana, elektronski naslov: gp.ip@ip-rs.si.

Zagotovitev osebnih podatkov je zakonska ali pogodbena obveznost: Ne

Ali mora posameznik zagotoviti osebne podatke ter kakšne so morebitne posledice, če jih ne zagotovi: Nujnost zagotovitve osebnih podatkov oz. osebna privolitev ni potreba zaradi obstoja zakonske podlage za izvajanje videonadzora. Posameznik ima pravico, da ne vstopi v območje, na katerem se izvaja videonadzor. Vendar pa vstop v službene prostore ni mogoč na način, da bi se posameznik izognil videonadzoru.

Informacije o obstoju avtomatiziranega sprejemanja odločitev, vključno z oblikovanjem profilov: Avtomatizirano odločanje in/ali profiliranje se ne izvajata.

Neobičajne nadaljnje obravnave: zvočna intervencija za čas videonadzora se ne izvaja; nadzor s pomočjo video nadzornega sistema spremlja po potrebi pooblaščena oseba upravljalca.
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