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SPOROČILO ZA JAVNOST

18. redna seja Vlade Republike Slovenije
28. maj 2020
Osnovnošolci se postopno vračajo v šole, srednješolci se bodo izobraževali na daljavo

Vlada je izdala Odlok o začasni prepovedi zbiranja ljudi v zavodih s področja vzgoje in izobraževanja. Z odlokom je določena postopna sprostitev ukrepov v vzgoji in izobraževanju, in sicer tako, da ni več določena prepoved zbiranja ljudi v osnovnih šolah in osnovnih šolah s prilagojenim programom. Izjema sta 1. in 2. junij, ko se začasno prepoveduje tudi zbiranje učencev 6., 7. in 8. razreda osnovne šole in osnovne šole s prilagojenim programom. To pomeni, da gredo 1. junija v šole tudi četrtošolci in petošolci, 3. junija pa še vsi ostali.

Srednješolci se v šolo v tem šolskem letu ne bodo več vrnili, razen dijakov zaključnih letnikov, ki opravljajo maturo ali zaključni izpit, ter dijaki od 1. do 3. letnika, ki jim šola organizira dodatno učno pomoč ali pridobivanje praktičnega znanja in veščin. Odlok dopušča še nekaj izjem. Tako prepoved zbiranja ljudi ne velja za posameznike, ki bodo opravljali izpite v skladu s šolskim koledarjem, za udeležence izobraževanja odraslih ter za kandidate za vpis v srednje šole in dijaške domove v šolskem  letu 2020/2021 za izvedbo aktivnosti prijavno-vpisnega postopka. Prav tako prepoved ne velja za dijake v dijaških domovih, ki jim je zaradi zdajšnjih varnostnih razmer onemogočena vrnitev v kraj stalnega bivališča, mladoletnike v dijaških domovih brez spremstva s statusom prosilca mednarodne zaščite oziroma s priznano mednarodno zaščito, študente v dijaških domovih in dijake, ki bodo še udeleženi v izobraževalnem procesu.

Zavodi s področja vzgoje in izobraževanja, univerze in samostojni visokošolski zavodi morajo pri izvajanju dejavnosti upoštevati priporočene smernice ministrstva, pristojnega za zdravje, in Nacionalnega inštituta za javno zdravje za preprečevanje okužbe z virusom SARS-CoV-2, ki so objavljene na spletni strani ministrstva, pristojnega za zdravje.
Vir: Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport
Na javnih krajih bo od 1. junija naprej dovoljeno zbiranje do 200 oseb

Vlada je na današnji seji izdala Odlok o spremembi Odloka o začasni splošni omejitvi zbiranja ljudi na javnih krajih in mestih v Republiki Sloveniji ter ga objavi v Uradnem listu Republike Slovenije. 

S spremembo se sprošča začasna omejitev zbiranja na javnem kraju. In sicer bo s 1. junijem, ko začne veljati sprememba odloka, na javnih krajih dovoljeno zbiranje do 200 oseb. Pri tem pa bo še vedno treba spoštovati varnostne ukrepe za preprečevanje prenosa okužbe.

V skladu s 5. členom Odloka o začasni splošni omejitvi zbiranja ljudi na javnih krajih in mestih v Republiki Sloveniji vlada vsakih sedem dni ugotavlja strokovno utemeljenost ukrepov. Strokovna svetovalna skupina za zajezitev in obvladovanje epidemije COVID-19 pri Ministrstvu za zdravje je vladi predlagala spremembo omejitve števila oseb s 50 na 200 oseb, ob tem pa je še naprej treba spoštovati varnostne ukrepe za preprečevanje prenosa okužbe.   

Vir: Ministrstvo za notranje zadeve

Od danes od 15. ure lahko v Slovenijo brez omejitev vstopajo osebe s stalnim ali začasnim prebivališčem na Madžarskem

Vlada je na današnji seji izdala Sklep o dopolnitvi seznama držav, iz katerih osebe vstopajo v Republiko Slovenijo v skladu z drugim odstavkom 9. člena Odloka o odrejanju in izvajanju ukrepov za preprečitev širjenja nalezljive bolezni COVID-19 na mejnih prehodih na zunanji meji in na kontrolnih točkah na notranjih mejah Republike Slovenije.
Po seznanitvi z oceno epidemiološke situacije Nacionalnega inštituta za javno zdravje in glede na dogovor med ministrstvoma za zunanje zadeve Slovenije in Madžarske o pogojih prehajanja državne meje državljanov Slovenije in Madžarske je vlada odločila, da na seznam držav uvrsti tudi Madžarsko. To pomeni, da lahko brez omejitev v Slovenijo vstopajo osebe s stalnim ali začasnim prebivališčem na Madžarskem in jim karantena ne bo odrejena.

Sklep začne veljati danes ob 15. uri.

Vir: Ministrstvo za notranje zadeve

Spremembe Odloka o omejitvah ponujanja in prodajanja blaga in storitev potrošnikom v Republiki Sloveniji

Vlada je izdala Odlok o spremembah Odloka o omejitvah ponujanja in prodajanja blaga in storitev potrošnikom v Republiki Sloveniji in ga objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

S spremembo odloka se tako odpravi prepoved opravljanja storitev na področju turističnih dejavnosti, in sicer za:
1. nastanitvene obrate nad 30 sob,

2. nastanitvene obrate za potrebe zdraviliškega zdravljenja,

3. velnes in fitnes centre,

4. bazene, vodne aktivnosti.

Še vedno pa se ohrani začasna prepoved ponujanja storitev diskotek in nočnih klubov. 

S tem se omogoči vsem turističnim dejavnostim, ki bodo zaradi epidemije še zlasti utrpele škodo, čimprejšnji ponovni zagon. 

Prodajalne ostajajo zaprte ob nedeljah in praznikih razen bencinskih servisov in lekarn, ki so lahko odprti. Minimalni obratovalni čas prodajaln z živili se ohrani.
Pri izvajanju vseh storitev je potrebno zagotoviti minimalni stik s potrošniki, prav tako je potrebno dosledno upoštevanje navodil in priporočil Nacionalnega inštituta za javno zdravje ter Ministrstva za zdravje. 

Odgovornost delodajalcev je, da zaposlenim zagotovijo zaščitno opremo in zagotovijo spoštovanje navodil iz prejšnjega odstavka.

Ta odlok stopi v veljavo 1. junija 2020. 
Vir: Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo
Odlok o finančnem nadomestilu zaradi izpada dohodka pri reji drobnice  zaradi epidemije COVID-19

Vlada je izdala Odlok o finančnem nadomestilu zaradi izpada dohodka pri reji drobnice zaradi epidemije COVID-19, ki začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS. Odlok je podlaga za izplačilo nadomestila upravičencem rejcem drobnice, ki so v sektorju ovčjega in kozjega mesa utrpeli izpad dohodka zaradi epidemije. Sredstva se zagotovijo v proračunu RS.
Nadomestilo za izpad dohodka pri reji drobnice se dodeli, ker je sektor utrpel najmanj 20 % izpad dohodka, ki je zlasti posledica nezmožnosti prodaje zalog, zmanjšanja obsega pridelave, predelave oziroma prodaje zaradi pojava epidemije COVID-19. Prav tako ovčjega in kozjega mesa niso kupovali v t. i. HoReCa sektorju, izpadla je tudi sezonska prodaja jagnjet in kozličkov, ki se tradicionalno začne spomladi in je največja prav v obdobju od meseca marca dalje. Evidentiran zakol v klavnicah se je zmanjšal za 2/3. Jagenjčkov in kozličkov ni bilo mogoče prodati, zato so preraščali predvideno klavno težo in povzročili dodatne stroške in posledično izpad dohodka rejcem. Ocena pavšalne pomoči je določena kot posledica porasta stroškov. 
Pri podaljšanja reje so imeli rejci drobnice v povprečju 78 EUR dodatnih stroškov na GVŽ ovce ali koze ali 11,7 EUR na ovco oziroma kozo. Za ukrep po tem odloku se predvideva cca. 870.000,00 EUR sredstev iz proračuna RS.

Pogoji upravičenosti do nadomestila: 

· nosilci KMG, ki so oddali zbirno vlogo za leto 2020 in so na dan 1. februarja 2020 redili najmanj 10 ovc oziroma koz, 

· da je bila čreda v letu 2020 cepljena proti bolezni modrikastega jezika

· na dan oddaje zahtevka niso v stečaju, prisilni likvidaciji ali v osebnem stečaju ter morajo imeti poravnane zapadle davčne obveznosti.

Predvideno število upravičenih gospodarstev je 2.737 z 74.078 živalmi. Finančno nadomestilo lahko znaša največ 10.000 evrov na posameznega upravičenca. 

Zahtevke vlagatelji vložijo na Agencijo Republike Slovenije za kmetijske trge in razvoj podeželja do 30. julija 2020.

Vir: Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano

Slovenija bo zaprosila za mednarodno pomoč prek mehanizma Unije na področju civilne zaščite EU

Vlada je sprejela odločitev, da Republika Slovenija, zaradi pomanjkanja sredstev za odziv na epidemijo nalezljive bolezni COVID-19, glede na epidemiološko situacijo in aktualne potrebe, zaprosi za mednarodno pomoč v obliki osebnih zaščitnih sredstev in zdravstvene opreme. Za mednarodno pomoč bo zaprosila prek mehanizma Unije na področju civilne zaščite EU - Centra za usklajevanje nujne pomoči (ERCC). 

V okviru Evropske komisije je bilo oblikovano koordinacijsko središče za medicinsko opremo (Clearing House), ki skrbi za pregled potreb po medicinski opremi v državah članicah ter za usklajevanje le-teh s ponudbo na ravni EU, vzpostavljen je tudi informacijski portal/platforma za pregled stanja in izmenjavo informacij. Kontaktne točke v državah članicah (v Sloveniji Ministrstvo za zdravje) imajo nalogo poročanja o epidemiološki situaciji v državah in koordinacije na nacionalni ravni, kar je tudi podlaga za odločanje o delitvi sredstev in opreme, ko/če bodo le-ta na voljo.

Ministrstvo za obrambo je predlagalo, da se za mednarodno pomoč v obliki osebnih zaščitnih sredstev in zdravstvene opreme, glede na aktualno epidemiološko situacijo, po potrebi zaprosi prek mehanizma Unije na področju civilne zaščite EU - Centra za usklajevanje nujne pomoči (ERCC); ob upoštevanju, da je treba instrumente in možnosti na ravni EU za pomoč pri obvladovanju epidemije bolezni COVID-19 izkoristiti glede na realne možnosti za pridobitev dodatnih materialnih sredstev.

Vir: Ministrstvo za obrambo

150 tisoč evrov za izplačilo enkratnega solidarnostnega dodatka študentom višjih šol

Vlada je sklenila, da se iz sredstev splošne proračunske rezervacije izvrši razporeditev pravic porabe v višini 150.000 evrov na proračunsko postavko Enkratni solidarnostni dodatek študentom višjih šol – COVID-19 pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport. Pravice porabe se bodo razporedile iz tekoče proračunska rezerva pri Ministrstvu za finance. 
Vir: Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport

Vlada potrdila predlog novele Zakona o preprečevanju pranja denarja in financiranja terorizma
Vlada je na današnji seji določila besedilo predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o preprečevanju pranja denarja in financiranja terorizma, s katerim se v slovenski pravni red prenaša peta direktiva s tega področja. Z novelo se spreminja Zakon o preprečevanju pranja denarja in financiranja terorizma, ki je bil sprejet leta 2016, zaradi novo nastajajočih trendov in uporabe sodobnih tehnoloških rešitev za namene pranja denarja in financiranja terorizma, pa je bilo tako na ravni EU ter posledično tudi v Republiki Sloveniji potrebno spremeniti zakonodajo. 
S predlogom zakona, ki pomeni prenos mednarodnih standardov in evropskih predpisov v slovenski pravni red, se v pravnem redu Republike Slovenije ohranja kot ključno načelo zaščita njenega finančnega sistema pred posledicami pranja denarja in financiranja terorizma.
Ena pomembnejših novosti, ki jo uvaja predlog zakona je, da se med zavezance uvršča tudi ponudnike storitev menjav med virtualnimi in fiat valutami ter ponudnike skrbniških denarnic. Za te ponudnike bo obvezna registracija pri Uradu za preprečevanje pranja denarja. Predlog zakona določa podatke, ki so potrebni za vpis v register,  Urad pa bo lahko v določenih primerih zahtevo za vpis tudi zavrnil. Namen registracije ponudnikov storitev menjav med virtualnimi in fiat valutami ter ponudnikov skrbniških denarnic je opredeljen v kontekstu preprečevanja tveganj pranja denarja in financiranja terorizma, namen je zlasti v zagotavljanju transparentnosti in ne pomeni, da gre za sistemsko regulirano dejavnost.
Nadalje predlog zakona prinaša novosti za zavezance, ki poslujejo z nepremičninami in za zavezance, ki trgujejo z umetniškimi deli,  in sicer se izvajanje ukrepov pri teh zavezancih omeji na tiste primere, pri katerih posamezna transakcija ali povezane transakcije znašajo najmanj 10.000 evrov. Spremembe bodo tudi na področju registra dejanskih lastnikov, in sicer bo za posamezne subjekte, za katere so sedaj veljale izjeme za vpis, omogočen samodejni prenos podatkov iz Poslovnega registra. Določa se tudi obveznost razkrivanja statusa skrbnika v primeru skladov in podobnih pravnih ureditev tujega prava. S predlogom zakona so dopolnjene še določbe o pregledu strank preko tretje osebe. Zakon prinaša tudi dodatne ukrepe, ki jih morajo zavezanci izvajati, kadar poslujejo z visoko tveganimi državami.
Vir: Ministrstvo za finance

Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o izvedbi ukrepov kmetijske politike za leto 2020

Vlada je Uredbo o spremembah in dopolnitvah Uredbe o izvedbi ukrepov kmetijske politike za leto 2020 in jo objavi v Uradnem listu RS.

Uredba o izvedbi ukrepov kmetijske politike za leto 2020 se spreminja zaradi:

· določitve novega roka za spremembo zbirne vloge, ki je določen z uredbo Komisije 2020/501/EU, ki je najpozneje do 30. junija in ne do 31. maja 2020, kot določa veljavna Uredba o izvedbi ukrepov kmetijske politike za leto 2020 (Uradni list RS, št. 10/20 in 61/20). Posledično se podaljšajo tudi določeni roki za oddajo prilog zbirne vloge in roki za oddajo posameznih zahtevkov;

· ustrezno se prilagodijo postopki pregledov na kraju samem in kontrolni sistem v zvezi z navzkrižno skladnostjo. Gre za prilagoditev na uredbo Komisije 2020/532/EU, ki dovoljuje odstop od nekaterih členov uredbe Komisije 809/2014/EU. V predlogu uredbe se določi, da morajo udeleženci, ki sodelujejo pri pregledu na kraju samem, izvajati aktivnosti in ukrepe za zamejitev širjenja virusa SARS-CoV-2 v skladu s priporočili NIJZ.  

· Za namene financiranja, upravljanja in spremljanja ukrepov kmetijske politike je v predlogu uredbe opredeljeno, da se aktivnosti in ukrepi za zamejitev širjenja virusa SARS-CoV-2 šteje za višjo silo oziroma izjemno okoliščino v skladu z drugim odstavkom 2. člena Uredbe Komisije 1306/2013/EU. Določeni so primeri izjemnih okoliščin in poenostavljen način obravnave primerov izjemnih okoliščin, ko nosilcu kmetijskega gospodarstva sporočanje izjemne okoliščine ni potrebno, določeni so tudi primeri izjemnih okoliščin, ki pa jih upravičenec mora sporočiti agenciji, ker podatki, da je neizpolnjevanje pogojev ali zahtev posledica izjemne okoliščine agenciji niso na voljo oziroma se ne nanašajo na celotno populacijo upravičencev za določen ukrep. Določena so tudi obdobja, v katerih se primeri posameznih izjemnih okoliščin priznajo.

· Za zmanjšanje administrativnih bremen za Agencijo za kmetijske trge in razvoj podeželja (AKTRP) je nadalje določeno, da v primeru, ko odobri izjemno okoliščino, ni treba izdati odločbe, temveč o tem odloči z odločbo o odobritvi sredstev.   

· Primeri izjemnih okoliščin se upoštevajo tudi pri izpolnjevanju zahtev navzkrižne skladnosti.

· V spremembi uredbe je določen tudi poenostavljeni postopek v zvezi s prenosom kmetijskega gospodarstva zaradi zmanjšanja upravnih bremen tako za upravičence kot za AKTRP.

Vir: Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano

Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o ukrepih kmetijsko-okoljska-podnebna plačila, ekološko kmetovanje in plačila območjem z naravnimi ali drugimi posebnimi omejitvami iz Programa razvoja podeželja RS za obdobje 2014–2020
Vlada je izdala Uredbo o spremembah in dopolnitvah Uredbe o ukrepih kmetijsko-okoljska-podnebna plačila, ekološko kmetovanje in plačila območjem z naravnimi ali drugimi posebnimi omejitvami iz Programa razvoja podeželja Republike Slovenije za obdobje 2014–2020. Spremembe in dopolnitve uredbe so potrebne zaradi izrednih razmer, povezanih z epidemijo COVID-19. 

Uredba o ukrepih kmetijsko-okoljska-podnebna plačila, ekološko kmetovanje in plačila območjem z naravnimi ali drugimi posebnimi omejitvami iz Programa razvoja podeželja Republike Slovenije za obdobje 2014–2020 se spreminja in dopolnjuje zaradi:

· spremembe roka za izdelavo hitrih talnih testov oziroma hitrih rastlinskih testov pri ukrepu kmetijsko-okoljska-podnebna plačila (v nadaljnjem besedilu: ukrep KOPOP) - za leto 2020 se spremeni rok s 30. junija na 15. avgust; 

· spremembe rokov v zvezi z izvajanjem ukrepa ekološko kmetovanje;
· dopolnitev prilog 1 in 16 (priloga 1 se v I. poglavju Primeri višje sile ali izjemnih okoliščin dopolni glede izjemne okoliščine, ki resno prizadene kmetijsko gospodarstvo, priloga 16 pa se spremeni zaradi spremembe roka za izdelavo hitrih talnih testov pri zahtevah ukrepa KOPOP). 

Vir: Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano

Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o shemah neposrednih plačil

Vlada je izdala Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o shemah neposrednih plačil. 

Spremembe in dopolnitve uredbe so potrebne zaradi izrednih razmer, povezanih z epidemijo COVID-19. Uredba o shemah neposrednih plačil se spreminja in dopolnjuje zaradi: popravka sklicev na spremembe predpisov EU, ki urejajo sheme za neposredna plačila; določitve, kdaj se uporabi izjemna okoliščina zaradi epidemije COVID-19 pri ukrepu podpora za mleko v GO in podpora za rejo govedi ter pri podpori za zelenjadnice.
Datum, glede na katerega se stanje števila hektarjev kmetijskih zemljišč v Registru kmetijskih gospodarstev preverja s številom plačilnih pravic, ki jih nosilec kmetijskega gospodarstva uveljavlja za izplačilo, določi država članica, in sicer je kot skrajni datum dopuščen zadnji dan, ko je možno dopolnjevanje zbirne vloge v skladu s predpisom, ki ureja izvedbo ukrepov kmetijske politike za posamezno leto. Za leto 2020 je treba dodati določbo, da za aktiviranje plačilnih pravic velja kot presečni datum zadnji dan, ko je še dovoljena oddaja ali dopolnitev vlog, in sicer rok za pozno predložitev zbirne vloge (10. julij 2020). Za leto 2020 se je namreč zaradi epidemije COVID-19 spremenil zadnji datum za posredovanje sprememb zbirne vloge, torej datum, do katerega ni dnevnih znižanj zaradi pozne oddaje, in ni enak datumu za pozno predložitev zbirne vloge, tako, kot je to veljalo v preteklih letih.

Epidemijo COVID-19 se bo v spremembi uredbe opredelilo kot izjemno okoliščino za leto 2020, katero se lahko uveljavi za čas od razglasitve epidemije do največ trideset dni po tem, ko Vlada izda sklep o razglasitvi konca epidemije. Kot primeri izjemne okoliščine se štejejo: prepozna označitev živali ali prepozna priglasitev premika živali v centralne registre živali in sporočanje sprememb v register kmetijskih gospodarstev izven predpisanega časovnega razpona. Primerov izjemnih okoliščin upravičencu ni treba sporočiti Agenciji RS za kmetijske trge in razvoj podeželja (AKTRP). 

V uredbi o shemah neposrednih plačil se upošteva izjemno okoliščino za prepozno označitev živali ali prepozno priglasitev premika živali v centralne registre živali pri ukrepu podpora za mleko v gorskih območjih in podpora za rejo govedi. Nazadnje navedeno pomeni, da se bo žival, za katero je upravičenec prepozno javil premik, ki se je zgodil v obdobju epidemije, štela za upravičeno do podpore.

Zaradi razglašene epidemije COVID-19 so se pripravile dopolnitve in spremembe nekaterih shem in ukrepov, ki se uveljavljajo prek zbirne vloge za leto 2020. Spremenili so se nekateri pogoji upravičenosti, s čimer so se ukrepi prilagodili zdajšnjim okoliščinam. Pri shemah neposrednih plačil so bile za ta namen potrebne naslednje prilagoditve pri podpori za zelenjadnice: 

· ker se je zaradi epidemije COVID-19 prekinil vnos zbirnih vlog, je treba v predpisu omogočiti, da bo datum začetka prisotnosti zelenjadnic enak datumu setve ali sajenja, tudi če je bila setev ali sajenje opravljeno v obdobju epidemije in pred dnem vložitve zbirne vloge posameznega nosilca kmetijskega gospodarstva. Ko bo spet možen vnos zbirne vloge, bo nosilec KMG, ki bo uveljavljal podporo za zelenjadnice, lahko na obrazcu »Prijava zelenjadnic in obdobij prisotnosti« vpisal datum setve oziroma sajenja za nazaj. Še vedno bo tudi veljalo, da če je setev ali sajenje bilo opravljeno pred 24. februarjem 2020, se dnevno obdobje prisotnosti začne šteti s 24. februarjem 2020
· Pri podpori za zelenjadnice se zaradi prilagoditve ukrepa zdajšnjim okoliščinam, ki jih je povzročila epidemija COVID-19, spremeni tudi pridelek na hektar za posamezno zelenjadnico, in sicer se namesto SURS tržni podatek o pridelku uporabi SURS podatek o pridelku. Prodajalcem zelenjave so se namreč prekinile pomembne tržne poti, kot je prodaja v gostilne in javne ustanove, ki so zaradi epidemije zaprte, in bodo zato težje z računi izkazali zdaj določen obseg pridelave v veljavni uredbi, ki opredeljuje sheme neposrednih plačil. Bo pa ta sprememba veljala tudi za naprej, saj se z uredbo določa povprečni pridelek za posamezno zelenjadnico, veljaven za vso Slovenijo, ki pa ima zelo različne pedoklimatske razmere, kar se kaže tudi v količini pridelka v posameznih območjih. Pri posameznih vrstah zelenjadnic kmetje izbirajo različne sorte in hibride, ki tudi pomembno vplivajo na pridelek. K zmanjšanju pridelka pomembno prispevajo še pomanjkanje FFS in pa vremenske razmere kot priprava zelenjave za trg. Tudi za naprej je potrebna izjema za ekološke pridelovalce, ki imajo zaradi načina okolju prijazne pridelave manjši pridelek in bodo tako težje dokazovali zdajšnji določeni obseg pridelave zelenjave. Še dodatno se izjema pri pridelku na hektar predvidi za zelje, kjer domače sorte ne morejo dosegati niti ne tržnega pridelka, ki ga za zelje opredeljuje SURS, in solato ter papriko, ki imata zaradi zgodnje pridelave ali večjega pritiska bolezni večji odpad. Prilagodi pa se tudi pridelek za čebulo, katerega količina je zelo odvisna od izbrane sorte (avtohtona sorta čebule ptujski luk ima občutno nižji pridelek), prav tako pa gre za zelenjadnice z veliko odpada (npr. pri čebuli je zaradi gnitja težavno skladiščenje). Pridelek za fižol se prilagodi zaradi nizkega pridelka pri fižolu za zrnje.

Vir: Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano
Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o ukrepu dobrobit živali iz Programa razvoja podeželja Republike Slovenije za obdobje 2014–2020 v letu 2020
Vlada je izdala Uredbo o spremembah in dopolnitvah Uredbe o ukrepu dobrobit živali iz Programa razvoja podeželja RS 2014–2020 v letu 2020 in jo objavi v Uradnem listu RS. Spremembe in dopolnitve uredbe so potrebne zaradi izrednih razmer, povezanih z epidemijo COVID-19. 

Uredba o ukrepu dobrobit živali iz Programa razvoja podeželja RS za obdobje 2014–2020 v letu 2020 se spreminja in dopolnjuje zaradi:
· spremembe roka za sporočanje staleža prašičev v operaciji dobrobit živali za prašiče (o staležu prašičev se poroča na prvi dan v mesecu za mesece, za katere je čas za sporočanje staleža potekel v obdobju trajanja omejitev zaradi epidemije COVID-19. Šteje se, da so podatki sporočeni pravočasno, če so v CRPš sporočeni v štirinajstih dneh po prenehanju omejitev zaradi epidemije COVID-19);

· upoštevanja izjemne okoliščine pri zahtevah za skupinsko rejo z izpustom, za 10 % večjo neovirano talno površino na žival v skupinskih boksih in za kirurško kastracijo sesnih pujskov moškega spola v operaciji dobrobit živali za prašiče. V vseh primerih se to šteje kot izjemna okoliščina, ki jo mora upravičenec sporočiti Agenciji RS za kmetijske trge in razvoj podeželja na način, kot to določa osnovna uredba. (Velja za upravičence, ki zaradi omejitev odkupa oziroma prometa s prašiči zaradi epidemije COVID-19 ne morejo izpolniti zahteve za skupinsko rejo z izpustom in zahteve za 10 % večjo neovirano talno površino na žival v skupinskih boksih prašičev, zaradi česar število prašičev posamezne kategorije na datume, na katere se prijavlja stalež prašičev, lahko preseže največje dovoljeno število živali, za posamezno zahtevo, opredeljeno v programu dobrobiti živali in vneseno v CRPš ter za  upravičence, ki zaradi omejitev izvajanja veterinarskih storitev ne morejo izvesti kirurške kastracije sesnih pujskov moškega spola z uporabo anestezije oziroma analgezije). 

· spremembe pogojev glede datuma začetka obdobja paše in časa izvedbe koprološke analize in tretiranja živali na podlagi rezultatov koprološke analize v operacijah dobrobit živali za govedo in drobnico. Začetek obdobja paše za govedo in drobnico se uveljavlja od datuma začetka paše, navedenega v dnevniku paše v Prilogi 3 osnovne uredbe, ki ga upravičenec navede tudi na zahtevku. Datum začetka paše iz dnevnika paše iz Priloge 3 osnovne uredbe se ne upošteva pri pregledu na kraju samem za preverjanje pravočasnosti izvedbe koprološke analize in tretiranja živali. Paša goveda in drobnice se v letu 2020 lahko začne pred opravljeno koprolško analizo in tretiranjem živali. Koprološka analiza in tretiranje živali na podlagi rezultatov koprološke analize morata biti opravljena po končani paši. Koprološka analiza mora biti izdelana in podatki iz koprološke analize vneseni v seznam koproloških analiz najpozneje do 31. decembra 2020.

Vir: Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano
Poročilo varuha odnosov v verigi preskrbe s hrano za leto 2019

Vlada se je seznanila s Poročilom varuha odnosov v verigi preskrbe s hrano za leto 2019. Poročilo zajema ugotovitve iz obdobja po imenovanju novega varuha, ki je bilo 20. decembra 2018, pa do 31. decembra 2019. 

Varuh odnosov v verigi preskrbe s hrano spremlja ravnanja deležnikov v verigi preskrbe s hrano, na svoji spletni strani objavlja zglede dobrih poslovnih praks in o tem obvešča javnost. Pri tem mora delovati v skladu s predpisi, ki urejajo varstvo osebnih podatkov in varovanje poslovnih skrivnosti. V skladu z zakonodajo je pri svojem delu neodvisen in samostojen, materialna in finančna sredstva za njegovo delovanje pa zagotavlja ministrstvo, pristojno za kmetijstvo. 

Poglavitne ugotovitve iz Poročila so:

· razumevanje deležnikov po zakonu nedovoljenih ravnanj je za isto nedovoljeno ravnanje različno; 

· od pridelovalca do potrošnika je vzpostavljen ustrezen nadzor, slovenski potrošnik lahko zaupa slovenskim prehranskim proizvodom;

· določitve in uveljavitev zakona ne pomenijo velikih ovir v verigi, nastala pa so posamezna nedovoljena ravnanja;

· varuh je zaznal različne značilnosti delovanja verige pri različnih deležnikih, vključno s sistemom javnega naročanja;

· povečal se je obisk na spletni strani varuha;

· delo varuha je oteženo zaradi njegove omejene pristojnosti, saj je odziv deležnikov glede konkretnih zadev izrazito interesno usmerjen; varuh se pri tem spoprijema s težavami zaradi področja poslovnih skrivnosti.
Vir: Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano

Uredba o koncesiji za rabo vode za proizvodnjo pijač v Radenski

Vlada je sprejela Uredbo o spremembah in dopolnitvah Uredbe o koncesiji za rabo vode za proizvodnjo pijač v Radenski d. d., in sicer iz vrtin  V-G, V-H, V-J, P-Z, Vp-3č, V-L, V-P, V-S in V-T. V skladu z uredbo lahko koncesionar podzemno vodo rabi največ v obsegu 631.348 m3  /leto. Predlagane spremembe in dopolnitve uredbe so potrebne zaradi spremenjenih koordinat posameznih vrtin in dodane nove vrtine V-K. Skladno z Zakonom o dopolnitvah Zakona o vodah (ZV-1C) je morala pravna ali fizična oseba, ki rabi vodo na dan uveljavitve ZV-1C za proizvodnjo pijač ali potrebe kopališč, ogrevanje in podobno, če se rabi mineralna, termalna ali termomineralna voda, in ji ni bila podeljena koncesija dati pobudo za izdajo koncesijskega akta. Pobuda za pridobitev koncesije je bila podana pravočasno, zato se koncesija za vrtino V-K podeli brez javnega razpisa.

Vir: Ministrstvo za okolje in prostor
Vlada razveljavila izvajanje javno zasebnega partnerstva pri dogradnji Ljubljanske potniške postaje

Vlada je razveljavila vladni sklep z dne 4. 10. 2007, s katerim je sprejela Akt o javno zasebnem partnerstvu pri dogradnji Ljubljanske potniške postaje.


Vlada je 4. 10. 2007 na podlagi Zakona o javno zasebnem partnerstvu sprejela Akt o javno zasebnem partnerstvu pri dogradnji Ljubljanske potniške postaje. S tem je bilo določeno, da bo projekt dogradnje Ljubljanske potniške postaje izvajalo projektno podjetje, ki ga ustanovi zasebni partner. Projekt naj bi vseboval komercialni del (poslovno stolpnico, hotel, stanovanja, trgovski in zabaviščni center) in javno logistični del (železniško in avtobusno postajo). Javni partner naj bi v projektno podjetje vložil zemljišča (bodisi lastninsko pravico bodisi stavbno pravico), zasebni partner pa potrebna finančna sredstva (bodisi v obliki kapitala bodisi v obliki posojil). Ta koncept je torej predvideval, da celotni javno logistični del zgradi projektno podjetje, brez kakršnegakoli finančnega vložka s strani države ali Slovenskih železnic. 

Skladno z določili akta je bila sklenjena pogodba o skupnem vlaganju med takratnim Holdingom Slovenske železnice d.o.o., ki je glede na to, da je bil takrat tudi upravljavec javne železniške infrastrukture, nastopal v vlogi javnega in družbama TriGranit Holding Limited ter TriGranit Development Corporation. Pogodba je določala, da bodo Slovenske železnice v projektno družbo vložile potrebna zemljišča (lastninsko pravico) in na tej podlagi pridobile 20,4% delež v kapitalu Emonike, Granit pa bi moral vložiti vsa potrebna finančna sredstva za izgradnjo celotnega zasebnega in javnega dela ter bi s temi vlaganji pridobil 79,6% delež v Emoniki. Slovenske železnice so v zameno za izgradnjo javnega dela Emoniki podelile tudi stavbne pravice za gradnjo komercialnega dela projekta nad in pod železniško javno infrastrukturo za dobo 99 let. Da bi Emonika lahko izvedla gradnjo po enotnem gradbenem dovoljenju, so ji bile podeljene tudi stavbne pravice za gradnjo javnega dela, in sicer samo za obdobje gradnje. Slovenske železnice so 17,4% delež v Emoniki prodale že v letu 2008 za ceno 19.173.099,06 EUR in tako ostale 3% družbenik, Granit pa 97% družbenik.
Pod pogojem, da bi se v letu 2008 sprejele ustrezne spremembe prostorskih aktov, bi moral biti projekt izveden v obdobju 2008 - 2010. Zaradi zamud pri spremembah prostorskih aktov in svetovne finančne krize, projekt ni bil izveden, kljub temu, da je bilo projektiranje objektov zaključeno v letu 2012 in vložena vloga za pridobitev gradbenega dovoljenja, ki je bila kasneje umaknjena. Granit je za neizvedbo projekta krivil Slovenske železnice kot javnega partnerja in konec leta 2013 pri mednarodni arbitraži na Dunaju vložil zahtevek, s katerim je zahteval razvezo pogodbe in plačilo odškodnine v višini 36.406.024,05 EUR. Slovenske železnice so štele, da je za neizvedbo projekta odgovoren Granit in so z nasprotnim zahtevkom zahtevale plačilo odškodnine v višini 76.347.883,30 EUR.

Arbitražni tribunal je odločil, da je Granit kršil pogodbo, ne pa tudi da je odškodninsko odgovoren. Arbitražni tribunal je zavrnil oba odškodninska zahtevka, tako Granitovega proti Slovenskim železnicam, kot tudi Slovenskih železnic proti Granitu.

Vlada ugotavlja, da realizacija akta o javno zasebnem partnerstvu pri dogradnji Ljubljanske potniške postaje ni več mogoča. Glede na navedeno se akt  razveljavi. 

Za uspešno nadaljevanje projekta je nujno vodenje in koordiniranje projekta na najvišji ravni. Vlada za vodenje in koordiniranje projekta Ljubljanske potniške postaje imenuje Blaža Košoroka, državnega sekretarja na Ministrstvu za infrastrukturo. Ministrstvo za infrastrukturo pod njegovim vodstvom v roku 30 dni od sprejema sklepa pripravi celovito informacijo o nadaljevanju projekta Ljubljanske potniške postaje, ki vsebuje tako tehnični kot finančni del in jo predloži vladi v nadaljnje odločanje.

Vir: Ministrstvo za infrastrukturo
Podaljšanje koncesije za trajno prirejanje klasične igre na srečo »Loto« 

Vlada je na današnji seji izdala odločbo, s katero se gospodarski družbi Loterija Slovenije, d.d., podaljša koncesija za trajno prirejanje klasične igre na srečo »Loto« do 30. 6. 2025.
Igra »Loto« je klasična igra na srečo ki je kombinacija lota in številčne loterije. Igra »Loto« je najstarejša igra, ki jo prireja prirediteljica in ima največjo prepoznavnost med vsemi igrami, ki jih prireja prirediteljica. 

Vir: Ministrstvo za finance

Akcijski načrt »Slovenija – dežela zagonskih podjetij (startupov)« 

Vlada se je seznanila s Poročilom o izvedenih ukrepih iz Akcijskega načrta »Slovenija – dežela zagonskih podjetij (startupov)« v letu 2019. Prav tako je vlada naložila ministrstvom, zadolženim za izvedbo Akcijskega načrta “Slovenija – dežela zagonskih podjetij (startupov)”, da izvedejo še neizvedene ukrepe iz tega akcijskega načrta najkasneje do 31. 12. 2020 in o njihovi izvedbi poročajo v okviru Poročanja o stanju realizacije nalog na ukrepih iz Enotne zbirke ukrepov.

Vlada je sprejela sklep, s katerim se je seznanila z dokumentom »Zaznane ovire skupnosti zagonskih (startup) podjetij« ter sprejela Sklep o imenovanju delovne skupine za pripravo Akcijskega načrta »Slovenija – dežela zagonskih podjetij (startupov). Prav tako je vlada sprejela sklep, s katerim se je seznanila s Poročilom delovne skupine za pripravo Akcijskega načrta »Slovenija – dežela zagonskih podjetij (startupov). Hkrati je sprejela Akcijski načrt »Slovenija – dežela zagonskih podjetij (startupov)«, naložila ministrstvom, da izvedejo ukrepe iz Akcijskega načrta do 31. 12. 2018 ter Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo, da  pripravi poročilo o izvedenih ukrepih iz Akcijskega načrta do 31. 1. 2019. 

Predloženo poročilo zajema izvedene ukrepe iz Akcijskega načrta v letu 2019 in je usklajeno s Poročanjem o stanju realizacije ukrepov iz »Enotnega dokumenta za zagotavljanje boljšega zakonodajnega in poslovnega okolja ter dvig konkurenčnosti«.

Ministrstva, ki so navedena v Akcijskem načrtu »Slovenija – dežela zagonskih podjetij (startupov)« so v letu 2019 izvedla določene ukrepe. Tukaj predvsem izpostavljamo povezavo spletišč eVEM in startup.si, aktivno privabljanje investitorjev, spodbude za inovativna zagonska podjetja, vmesnik s tehničnimi specifikacijami v angleškem jeziku, ureditev glede sporazumevanja s tujimi delavci in vodenje evidenc.
Vir: Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo

Vračilo dela denarnih sredstev za razvojno območje v občini Hoče-Slivnica

Vlada je sklenila Pogodbo o vračilu dela denarnih sredstev, ki jih je RS namenila za pridobivanje nepremičnin na razvojnem območju v Občini Hoče-Slivnica, v Proračun Republike Slovenije.

Vlada vključila projekt vzpostavitve proizvodne cone v Občini Hoče-Slivnica (Občina) v Program spodbujanja konkurenčnosti Maribora s širšo okolico v obdobju 2013–2018. 

Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo (MGRT) je zagotovilo Občini Hoče-Slivnica sredstva v višini 10.000.000,00 evrov za vzpostavitev proizvodne cone za izvedbo strateške investicije na razvojnem območju Občine Hoče. 

Vlada je sprejela sklep, da investicija zainteresiranega investitorja Magna Styr (investitor), ki bo izvedena v treh fazah, izpolnjuje pogoje za strateško investicijo.

Strateški investitor in Občina sta sklenila Prodajno pogodbo, s katero je investitor odkupil zemljišča, na katerih bo izvedel drugo fazo projekta. Občina je prejela dne 25. 4. 2019, kupnino v višini 178.053,25 EUR brez DDV (217.224,97 z DDV), dne 15.5.2019 kupnino v višini 76.742,61 EUR  brez DDV (93.625,98 EUR z DDV) in dne 18. 12. 2019 kupnino v višini 65.534,81 EUR brez DDV (79.952,47 EUR z DDV). 

Ker je Strateški investitor odkupil zemljišča od Občine, je Občina zavezana vrniti v državni proračun Republike Slovenije kupnino, ki jo je prejela od investitorja. 

RS in Občina sta sklenila posebno pogodbo za delno vračilo kupnine. Predmet pogodbe je delno vračilo kupnine  v višini 320.330,67 evrov v proračun Republike Slovenije. 

Ker je  strateški investitor kupil šele del zemljišč za izvedbo druge faze investicije (celotna proizvodna cona je velika ca. 93 ha), pogodba določa, da se bodo za nadaljnje odkupe zemljišč sklepale nove pogodbe ali pa aneksi k pogodbi o delnem vračilu kupnine in nadomestila.  

Vir: Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo

Sprememba Statuta Družbe za upravljanje terjatev bank
 
Vlada je na današnji seji sprejela spremembo Statuta Družbe za upravljanje terjatev bank (DUTB).
 

DUTB je bila ustanovljena z Zakonom o ukrepih Republike Slovenije za krepitev stabilnosti bank, ki je bil prvotno sprejet konec leta 2012 z namenom sanacije bančnega sektorja. Je delniška družba z enotirnim sistemom upravljanja s skupščino in sedem-članskim upravnim odborom (trije člani so izvršni direktorji). 

 

8. člen statuta DUTB med drugim določa, da ima skupščina pristojnosti na podlagi določb zakona, ki ureja gospodarske družbe. Med slednje sodijo tudi sprejem statuta in njegovih sprememb. 

 

S spremembo statuta se črta 10.a člen.

Vir: Ministrstvo za finance
Vlada se je seznanila s Poročilom o delu Policije v letu 2019

Vlada se je na današnji seji seznanila s Poročilom o delu Policije v letu 2019. Poročilo je objavljeno na spletni strani: https://www.policija.si/medijsko-sredisce/sporocila-za-javnost/sporocila-za-javnost-gpue/103962-objavljamo-porocilo-o-delu-slovenske-policije-v-letu-2019.

Vir: Ministrstvo za notranje zadeve
Vlada je sprejela devetnajsto poročilo o izvajanju Evropske socialne listine

Vlada je sprejela Devetnajsto poročilo Republike Slovenije o izvajanju Evropske socialne listine (spremenjene).

Vlada je pooblastila Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, da Devetnajsto poročilo Republike Slovenije o izvajanju Evropske socialne listine (spremenjene) posreduje Svetu Evrope.

Evropsko socialno listino (spremenjeno) (ESLS) je Svet Evrope sprejel leta 1996, za Republiko Slovenijo pa je veljavna od 1. 7. 1999. 
Države podpisnice so dolžne periodično poročati o izvajanju posameznih členov listine, ki so razdeljeni v štiri vsebinske sklope: 1) zaposlovanje, usposabljanje in enake možnosti, 2) zdravje, socialna varnost in socialna zaščita, 3) pravice iz dela in 4) otroci, družine, migranti.
Republika Slovenija mora v tokratnem - devetnajstem poročilu poročati o izvajanju členov ESL iz vsebinskega sklopa zaposlovanje, usposabljanje, enake možnosti (členi 1, 9, 10, 15, 18, 20, 24 in 25). Poročilo se nanaša na poročevalsko obdobje 1. 1. 2015 - 31. 12. 2018. Poročilo je vsebinsko vezano na zaključke, ki jih je Evropski odbor za socialne pravice sprejel leta 2012 ob obravnavi zadnjega poročila Republike Slovenije, ki se nanaša na isti vsebinski sklop in je bilo Svetu Evrope posredovano konec leta 2011.  

V zaključkih 2012 (ki se nanašajo na izvajanje členov ESL s področja zaposlovanja, usposabljanja in enakih možnosti v obdobju 2007 – 2010) Evropski odbor za socialne pravice ugotavlja, da razmere v Sloveniji niso bile usklajene z ESL v naslednjih primerih: 
· člen 1§4 – Poklicno usmerjanje, usposabljanje in rehabilitacija in člen 15§1 – Izobraževanje in poklicno usposabljanje invalidov (otrok s posebnimi potrebami) zaradi neenakega dostopa otrok s posebnimi potrebami do rednega izobraževanja in usposabljanja

· člen 15§2 – Zaposlovanje invalidov zaradi neenakega dostopa invalidnih oseb do zaposlitve

· člen 20 – Pravica do enakih možnosti in enakega obravnavanja v zadevah v zvezi z zaposlitvijo in poklicem brez razlikovanja na podlagi spola zaradi prepovedi opravljanja podzemnih del v rudnikih za ženske.
V ostalih členih je izvajanje ESL glede na zaključke Evropskega odbora za socialne pravice iz leta 2012 v Sloveniji ustrezno oziroma so za ugotavljanje ustreznosti izvajanja potrebna dodatna pojasnila, ki jih Slovenija podaja v tokratnem poročilu.

V devetnajstem poročilu seznanjamo Svet Evrope s spremembami na zakonodajnem področju in sprejetimi ukrepi v referenčnem obdobju 2015 – 2018 ter podatki, ki jih zahteva Evropski odbor za socialne pravice za ugotavljanje usklajenosti ali neusklajenosti razmer v Sloveniji z določbami ESL. 

Poročilo je bilo pripravljeno v sodelovanju z Ministrstvom za šolstvo, Ministrstvom za pravosodje, ter medresorsko usklajeno tudi z Ministrstvom za zunanje zadeve in Službo Vlade RS za zakonodajo. Z osnutkom poročila smo seznanili tudi socialne partnerje in njihove (pisne) pripombe smiselno vključili v poročilo.

Vir: Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti
Vlada se je na današnji seji seznanila z informacijo glede priprave in izvedbe študije OECD o ravnanju s starejšimi zaposlenimi in talenti v javni upravi 

Vlada se je seznanila z Informacijo o pripravi in izvedbi študije OECD o ravnanju s starejšimi zaposlenimi in talenti v javni upravi. 

OECD bo za Slovenijo pripravil študijo o ravnanju s starejšimi zaposlenimi in talenti  v javni upravi. V študiji bodo predstavljeni trendi in primeri najboljših praks ter priporočila za učinkovito ravnanje s starejšimi zaposlenimi in talenti v javnih upravah držav članic EU s poudarkom na oblikovanju modela za Slovenijo. 

Študija se bo med drugim, tudi z uporabo inovativnih metod, osredotočila na iskanje rešitev in pristopov za ravnanje s starejšimi zaposlenimi, kako kar najbolje izkoristiti njihove izkušnje in znanje, oblikovati pogoje za postopno prehajanje iz aktivne v neaktivno življenjsko dobo ter zagotoviti učinkovite načine za prenos znanja na mlajše generacije. 

Študija bo prav tako predstavljala podlago za razvoj strategije ravnanja s talenti, za zagotavljanje kontinuitete znanja in vnos novih znanj in veščin v javno upravo.

Izvedba študije sodi med nujne naloge Ministrstva za javno upravo, saj je ključna za uspešno izvedbo programa predsedovanja Republike Slovenije Svetu EU 2021.
Vir: Ministrstvo za javno upravo

Vlade ne podpira predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o nalezljivih boleznih o odpravi obveznega cepljenja
Vlada je sprejela mnenje o predlogu Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o nalezljivih boleznih, ki ga je Državnemu zboru predložila skupina 5000 volivk in volivcev ter ga posreduje Državnemu zboru Republike Slovenije. Vlada ne podpira predlaganih sprememb zakona, saj meni, da je cepljenje znanstveno dokazano najbolj varen in učinkovit ukrep za preprečevanje nalezljivih bolezni, ki ga zagovarjajo vse uradne institucije na področju javnega zdravja, tako mednarodne kot nacionalne.
Skupina volivcev in volivk želi s predlaganimi spremembami zakona odpraviti obvezno cepljene in uvesti prostovoljno cepljenje. Vlada meni, da je cepljenje znanstveno dokazano najbolj varen in učinkovit ukrep za preprečevanje nalezljivih bolezni, ki ga zagovarjajo vse uradne institucije na področju javnega zdravja, tako mednarodne kot nacionalne. Spremembe na tem področju, kot jih predlaga skupina volivcev in volivk, bi lahko pomenile izjemno veliko tveganje za pomemben upad cepljenih oseb in s tem povrnitev bolezni, ki smo jih s cepljenjem preprečili ali zelo zamejili.
Poleg tega vlada zavrača navedbe o neenotnosti medicinske stroke, sistematičnega prikrivanja sestavin v cepivih, kršenja medicinske etike in pojasnilne dolžnosti ter neobstoja pregleda nad posledicami cepljenja. Vlada tudi nasprotuje delnim posegom v Zakon o nalezljivih boleznih in bo, tudi zaradi dognanj, ki so posledica epidemije COVID-19, pripravila celovito spremembo zakona. 

Vir: Ministrstvo za zdravje

Vlada seznanjena z mnenjem o izpolnjevanju zagotovil akreditacije sistema v okviru izvajanja Evropske kohezijske politike

Vlada se je na današnji seji seznanila z Mnenjem o izpolnjevanju zagotovil akreditacije sistema za operativni program izvajanja Evropske kohezijske politike v obdobju 2014–2020. Urad Republike Slovenije za nadzor proračuna (UNP) na podlagi izvedenega preverjanja in ocenjevanja meni, da organ upravljanja in organ za potrjevanje izpolnjujeta merila za imenovanje ob akreditaciji sistema.
UNP je dolžan spremljati, ali organi, ki so vključeni v sistem izvajanja kohezijske politike, v celotnem finančnem obdobju 2014-2020 izpolnjujejo zagotovila (merila), ki so jih morali izpolnjevati ob akreditaciji sistema. UNP z mnenjem glede tega enkrat letno seznani vlado.

Pregled UNP je v letu 2019 zajemal preverjanje:

· končnih revizijskih poročil, ki jih pripravi UNP v vlogi revizijskega organa,

· poročil o preverjanjih upravljanja, ki jih pripravijo organ upravljanja in posredniški organi,

· poročil drugih nadzornih organov Evropske unije ali nacionalnih organov,

· vseh sprememb opisov sistema upravljanja in nadzora in

· ostale dokumentacije, ki se nanaša na sistem izvajanja evropske kohezijske politike. 

UNP na podlagi izvedenega preverjanja in ocenjevanja meni, da organ upravljanja (Služba Vlade Republike Slovenije za razvoj in evropsko kohezijsko politiko skupaj s posredniškimi in izvajalskimi organi) ter organ za potrjevanje (Sektor za upravljanje s sredstvi EU/CA na Ministrstvu za finance), izpolnjujeta merila za imenovanje ob akreditaciji sistema, ki se med drugim nanašajo na notranji nadzor, obvladovanje tveganj, dejavnosti upravljanja in nadzorne dejavnosti.
Vir: Ministrstvo za finance

Stališče Slovenije glede makrofinančne pomoči partnericam v okviru širitvene in sosedske politike EU

Vlada je na današnji seji sprejela stališče Slovenije glede predloga sklepa Evropskega parlamenta in Sveta o zagotavljanju makrofinančne pomoči partnericam v okviru širitvene in sosedske politike v zvezi s pandemijo COVID-19. Slovenija sklepu ne nasprotuje, v kolikor bodo partnerice izpolnjevale pogoje gospodarske politike, ki bodo določeni v memorandumu o soglasju.

Kljub ukrepom za omejitev gospodarskih posledic krize zaradi pandemije COVID-19 se bodo zaradi učinkov svetovne recesije in hudega stresa na finančnih trgih praktično vse partnerice v okviru širitvene in sosedske politike letos soočile z recesijo. Njihova plačilna bilanca je pod hudim pritiskom. Glede na širjenje virusa in njegove gospodarske posledice obstaja tudi jasno in neposredno tveganje, povezano s socialno stabilnostjo in varnostjo, možni so pa tudi učinki prelivanja znotraj regije in širše. 

Glede na to Evropska komisija predlaga uporabo makrofinančne pomoči, ki je del instrumentov EU za odzivanje na zunanje krize, za podporo 10 sosednjim partnericam. Komisija predlaga pomoč v skupni višini tri milijarde evrov, in sicer v obliki srednjeročnih posojil. 

Vir: Ministrstvo za finance

Vlada sprejela Odgovor na poizvedbo Zagovornika načela enakosti v zvezi s postopkom ocene diskriminatornosti Zakona o interventnem ukrepu odloga plačila obveznosti kreditojemalcev in ga pošlje Zagovorniku načela enakosti
Vlada je prejela poizvedbo Zagovornika načela enakosti, ki je pričel s postopkom ocene diskriminatornosti Zakona o interventnem ukrepu odloga plačila obveznosti kreditojemalcev, ker je prejel predlog za obravnavo diskriminacije, v katerem predlagateljica zatrjuje, da so v omenjenem zakonu diskriminirani vsi tuji kreditojemalci, ki živijo in delajo v Republiki Sloveniji. 
Interventni ukrep odloga plačila obveznosti kreditojemalcev iz kreditnih pogodb, sklenjenih z banko oziroma hranilnico, predstavlja le enega izmed vrste interventnih ukrepov, ki jih je Vlada RS sprejela za omilitev posledic epidemije COVID-19. Interventni ukrep odloga plačila obveznosti iz kreditne pogodbe je bil namenjen za omilitev posledic epidemije COVID-19 za opravljanje gospodarske dejavnosti. Cilj zakona je prispevati k reševanju likvidnostnih težav podjetij, ki so nastale kot posledica izbruha epidemije COVID-19 ter preprečiti hujšo gospodarsko škodo in ohraniti delovna mesta v prizadetih podjetjih.
Vlada je zato upoštevajoč dejstvo, da obravnavani interventni ukrep posega v načelo svobodne gospodarske pobude, ki jo zagotavlja 74. člen Ustave Republike Slovenije, z omejitvijo kroga upravičenih kreditojemalcev sledila tudi cilju, da je poseg sorazmeren in upravičen. 
V zakonodajnem postopku sprejemanja predloga zakona o interventnem ukrepu odloga plačila obveznosti kreditojemalcev se je krog upravičenih kreditojemalcev do odloga plačila obveznosti iz kreditne pogodbe razširil še na društva, zavode, ustanove, nosilce dopolnilne dejavnosti na kmetiji ter na fizične osebe, ki so državljani Republike Slovenije in imajo stalno prebivališče v Republiki Sloveniji. 
Z ZIUZEOP se je vzpostavila jamstvena shema za posojila, v zvezi s katerimi so banke odobrile odlog plačila obveznosti iz kreditne pogodbe po ZIUOPOK. Za izpolnitev obveznosti kreditojemalcev jamči Republika Slovenija, pri čemer skupni znesek izdanih poroštev Republike Slovenije ne sme presegati 200 milijonov evrov. S tem je krog upravičenih kreditojemalcev do odloga plačila obveznosti iz kreditne pogodbe, ki jih določa ZIUOPOK, postal relevanten tudi z vidika zmožnosti javnih financ.
Izključitev nekaterih potencialnih kreditojemalcev iz ZIUOPOK ne pomeni, da se le-ti z banko ne morejo sporazumno dogovoriti o odlogu plačila obveznosti iz kreditne pogodbe. 
Iz interventnega ukrepa so torej izključeni tujci, kar ni v nasprotju z Ustavo Republike Slovenije, saj Ustava Republike Slovenije v 13. členu določa, da imajo tujci v Sloveniji v skladu z mednarodnimi pogodbami vse pravice, zagotovljene s to ustavo in z zakoni, razen tistih, ki jih imajo po ustavi ali po zakonu samo državljani Slovenije. Država se lahko odloči (in to uredi v zakonu), da določene pravice zagotovi (v obravnavanem primeru pravico do odloga plačila obveznosti iz kreditne pogodbe) le svojim državljanom. Izključitev tujcev ni značilna le za ZIUOPOK, ampak jo najdemo tudi v drugih primerih.
Vlada meni, da je z zgornjimi navedbami ustrezno odgovorila na vprašanja iz poizvedbe Zagovornika načela enakosti in da iz predhodnih pojasnil sledi, da ZIUOPOK ne vsebuje elementov diskriminatornosti.

Vir: Ministrstvo za finance

Vlada se je seznanila z nameravanim podpisom memoranduma v zvezi z mednarodno šolo SHAPE (SHAPE International School - SIS)
Vlada se je na današnji seji seznanila z Informacijo o nameravanem podpisu  Memoranduma o soglasju o organiziranosti, upravljanju in financiranju mednarodne šole SHAPE (SHAPE International School - SIS).

Že nekaj let v Kraljevini Belgiji poteka projekt gradnje nove mednarodne šole, namenjene šoloobveznim otrokom pripadnikov držav članic Nata v Vrhovnem poveljstvu zavezniških sil v Evropi (SHAPE). Podlago za izvedbo projekta predstavlja Memorandum o soglasju o financiranju projekta in izgradnje novih objektov za mednarodno šolo SHAPE z dne 9. oktobra 2012, s sprejetimi spremembami z dne 13. marca 2015, katerega podpisnica je tudi Republika Slovenija.

Že v začetku projekta je bilo predvideno, da bo organiziranost, upravljanje in financiranje šole, ko bo ta zgrajena, uredil ločen dogovor, in sicer obravnavni Memorandum o soglasju o organiziranosti, upravljanju in financiranju mednarodne šole SHAPE (SIS).

Vir: Ministrstvo za obrambo

Vlada sprejela odgovor na pisno poslansko vprašanje v zvezi z imenovanjem vršilca dolžnosti Službe Vlade Republike Slovenije za zakonodajo

Vlada je sprejela odgovor na pisno poslansko vprašanje Predraga Bakovića v zvezi z imenovanjem vršilca dolžnosti Službe Vlade Republike Slovenije za zakonodajo. Vlado je omenjeni poslanec vprašal, kdaj je izvedela, da se zoper v. d. direktorja vodi preiskava, zakaj je bila na mesto v. d. direktorja Službe Vlade Republike Slovenije za zakonodajo imenovana oseba, zoper katero je zaradi utemeljenega suma storitve uradno pregonljivega kaznivega dejanja uvedena sodna preiskava in kako bo Služba Vlade Republike Slovenije za zakonodajo s takšno osebo na vodilni funkciji sledila ustavnosti, zakonitosti in transparentnosti zakonodaje, ki vpliva na vsakega posameznika.

Dr. Miha Pogačnik je bil z dnem, 20. 4. 2020, imenovan za vršilca dolžnosti direktorja Službe Vlade Republike Slovenije za zakonodajo, in sicer do imenovanja direktorja po opravljenem natečajnem postopku, vendar največ za šest mesecev oziroma najdlje do 19. 10. 2020.

V devetem odstavku 83. člena Zakona o javnih uslužbencih je določeno, da lahko v času od sprožitve natečajnega postopka do imenovanja novega uradnika na položaj iz drugega odstavka 82. člena tega zakona brez javnega natečaja največ šest mesecev naloge na tem položaju opravlja vršilec dolžnosti. Za vršilca dolžnosti je brez javnega natečaja lahko imenovana oseba, ki izpolnjuje predpisane pogoje. 

V Zakonu o javnih uslužbencih je v 2. točki drugega odstavka 88. člena določeno, da je pogoj za imenovanje uradnika v naziv ta, da zoper osebo ni vložena pravnomočna obtožnica zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti. 

Dr. Miha Pogačnik v času imenovanja za v. d. direktorja Službe Vlade Republike Slovenije za zakonodajo in do danes ni bil pravnomočno obsojen za nobeno kaznivo dejanje, zoper njega za to dejanje ni bila vložena niti pravnomočna obtožnica, prav tako pa tudi ni v preiskavi. Izvenobravnavni senat Okrožnega sodišča v Celju je ugodil njegovi pritožbi in razveljavil sklep o uvedbi preiskave ter vrnil preiskovalnemu sodniku zadevo v ponovno presojo. 

V Republiki Sloveniji velja kot pridobitev demokratičnih in pravnih držav oziroma držav, ki spoštujejo človekove pravice in temeljne svoboščine, načelo domneve nedolžnosti. Ustava Republike Slovenije omenjeno načelo opredeljuje v 27. členu, kjer določa: "Kdor je obdolžen kaznivega ravnanja, velja za nedolžnega, dokler njegova krivda ni ugotovljena s pravnomočno sodbo."

V primeru kaznivega dejanja navedeno pomeni, da oseba velja za nedolžno, dokler se ji krivda za to dejanje ne dokaže v sodnem postopku z odločbo, zoper katero ni več mogoča pritožba. Oseba, ki ji krivda za kaznivo dejanje ni pravnomočno dokazana, torej ne more trpeti negativnih posledic, razen če zakon ne določa drugače.

Iz 22. člena Zakona o kazenskem postopku tudi izhaja, da če je (z zakonom) predpisano, da ima uvedba kazenskega postopka za posledico omejitev posameznih pravic, te posledice (če zakon ne določa česa drugega) nastanejo s pravnomočnostjo obtožnice, pri kaznivih dejanjih, za katera je kot glavna kazen predpisana denarna kazen ali zapor do treh let, pa z dnem, ko je izdana obsodilna sodba, ne glede na to, ali je postala pravnomočna ali ne.

Ob upoštevanju ustavnega načela domneve nedolžnosti ter ob upoštevanju, da je dr. Miha Pogačnik uveljavljen pravni strokovnjak, ki izpolnjuje vse z zakonom predpisane pogoje za imenovanje na uradniški položaj, pri čemer v zvezi z imenovanjem tudi ni nobenih zakonsko predpisanih omejitev pravic, je bil omenjeni z odločbo imenovan za vršilca dolžnosti direktorja Službe Vlade Republike Slovenije za zakonodajo. 

Vlada dodaja, da je v 154. členu Zakona o javnih uslužbencih določeno, da pogodba o zaposlitvi javnega uslužbenca poleg razlogov iz Zakona o delovnih razmerjih preneha veljati po samem zakonu tudi v primeru, če je s pravnomočno sodbo obsojen za naklepno kaznivo dejanje, ki se preganja po uradni dolžnosti, z nepogojno kaznijo več kot šest mesecev zapora.

Osnovna skrb in odgovornost Službe vlade za zakonodajo je, da so predpisi ustavni, zakoniti, notranje skladni in pripravljeni v skladu z nomotehničnimi pravili, razumljivi in učinkoviti v praksi. Služba Vlade Republike Slovenije za zakonodajo bo vedno sledila omenjenim imperativom.
Vir: Kabinet predsednika vlade
Vlada potrdila odgovor na poslansko vprašanje v zvezi z zagotavljanjem podpore slovenskim (obmejnim) občinam pri soočanju z aktualnimi izzivi
Vlada je sprejela odgovor na poslansko pobudo poslanske skupine Socialnih demokratov v zvezi z zagotavljanjem podpore slovenskim (obmejnim) občinam pri soočanju z aktualnimi izzivi in ga posreduje v Državni zbor Republike Slovenije.

Vlada na poslansko pobudo Poslanske skupine Socialnih demokratov v zvezi z dodatnimi finančnimi ukrepi najprej pojasnjuje, da je Zakon o financiranju občin ZFO-1 sistemski zakon, ki za vse občine v Republiki Sloveniji, ne glede na njihovo raznolikost, ureja enak sistem financiranja. 

Občine tako od države prejemajo sredstva za financiranje obveznih nalog, ki so jih dolžne izvajati na podlagi veljavnih predpisov. 

Povprečnina je na prebivalca v državi ugotovljen primeren obseg sredstev za financiranje teh nalog. Zakon o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2020 in 2021 je za leto 2020 določil povprečnino v višini 589,11 EUR. Ta znesek je enak  izračunanim povprečnim stroškom za financiranje obveznih občinskih nalog zadnjih štirih let. 

Glede na porast povprečnih stroškov občin v letu 2018, v primerjavi s prejšnjimi leti in predvidenimi višjimi stroški, so reprezentativna združenja občin zahtevala dvig povprečnine za leto 2020 in s tem zagotovitev več sredstev občinam za izvajanje zakonsko določenih nalog. Zakon o zagotovitvi dodatne likvidnosti gospodarstvu za omilitev posledic epidemije COVID-19 določa dvig povprečnine na 623,96 EUR kar pomeni, da bodo občine za leto 2020 prejele 73.056.127 EUR več sredstev za izvajanje zakonsko določenih nalog. 

V zvezi s pobudo, da vlada državljankam in državljanom, živečim ob državni meji in ostalim območjem, kjer so zaznani ilegalni prehodi meje zagotovi varnost v najširšem pomenu, Vlada RS pojasnjuje, da je zagotavljanje varnosti državne in schengenske meje ter preprečevanje nedovoljenih prehodov državne meje ena od temeljnih prioritet dela Policije. Policija zagotavlja varnost državljankam in državljanom živečim ob državni meji tudi z aktivnostmi policistov, ki izvajajo varovanje državne meje, z uporabo tehničnih sredstev za nadzor meje (video nadzor, brezpilotni letalniki …) in z nadaljevanjem postavljanja začasnih tehničnih ovir. 

Vlada še pojasnjuje, da za krepitev varnosti prebivalcev ob meji policija zagotavlja pomoč drugih policijskih enot, ki jih napotuje na mejo (Specializirana enota za nadzor državne meje, policisti konjeniki, policisti vodniki službenih psov, Specialna enota, itd). Policija je zmanjšala pomoč enotam zaradi izvajanja nalog v zvezi z ukrepi v okviru preprečevanja COVID-19, vendar se meja še vedno varuje v skladu z načrti policije, saj je to ena od njenih prioritetnih nalog.

V zvezi s pripravo ustrezne spremembe uredb in drugih predpisov, ki bodo rezervnim policistom omogočile primerno in dostojno plačilo, da se zagotovi večje število rezervnih policistov za varovanje državne meje, vlada pojasnjuje, da po trenutni zakonodaji pomožni policisti, v skladu z Zakonom o organiziranosti in delu v policiji v času trajanja pogodbe o prostovoljni službi v pomožni policiji prejemajo plačilo za pripravljenost, med usposabljanjem in med opravljanjem službe v policiji pa imajo pravico do nadomestila plače in drugih prejemkov ter povračil stroškov. Pomožni policisti so za dneve, ko ne opravljajo dela v pomožni policiji, upravičeni do plačila za pripravljenost, med opravljanjem nalog policije pa so upravičeni do:

· nadomestila plače,

· plačila za opravljanje nalog policije v višini 100 odstotkov sorazmernega dela osnovne plače javnega uslužbenca v 21. plačnem razredu, glede na število dni, ko opravlja naloge policije,

· povračila stroškov prehrane, prenočišča in prevoza v skladu s kriteriji in merili, ki veljajo za zaposlene v javnem sektorju, pri čemer se mu stroški prevoza povrnejo od naslova prebivanja do zbirnega mesta sklica in nazaj.

Tako Ministrstvo za notranje zadeve kot Policija se zavedata številnih težav trenutne ureditve pomožne policije, tako glede statusa kandidatov za pomožne policiste in pomožnih policistov, kot tudi glede plačila med usposabljanjem in plačila za opravljanje nalog policije, zato išče ustrezne rešitve. 

Glede pobude, da vlada za obmejne občine, ki se soočajo s specifičnimi razvojnimi težavami, pripravi poseben Strateški dokument, z jasno določenimi vsebinskimi ukrepi ter časovnico in finančno podporo za njihovo realizacijo, pojasnjujemo, da Zakon o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja in Uredba o izvajanju ukrepov endogene regionalne politike  že določata obveznost priprave Programa razvojnih spodbud omenjenega območja. Vlada RS se zaveda resnosti problematike obmejnih občin, še posebej v luči aktualnih dogodkov. Obmejna problemska območja so in bodo prednostna območja vseh razvojnih politik, zato so v pripravi zakonodajne spremembe, ki bodo omogočile izvedbo vseh načrtovanih ukrepov. Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo za obmejna problemska območja, vanje sodi 85 občin, načrtuje izvedbo ukrepov, ki jih trenutno izvaja na problemskih območjih z visoko brezposelnostjo. Vse aktivnosti za pripravo omenjenega dokumenta se pospešeno izvajajo. 
Vir: Ministrstvo za javno upravo
Vlada potrdila odgovor na poslansko vprašanje v zvezi z izplačilom dodatka za delo v času epidemije virusa COVID-19 zaposlenim v javnih zavodih s področja zdravstva in socialnega varstva
Vlada je sprejela odgovor na poslansko vprašanje dr. Franca Trčka v zvezi z izplačilom dodatka za delo v času epidemije virusa COVID-19 zaposlenim v javnih zavodih s področja zdravstva in socialnega varstva in ga posreduje Državnemu zboru Republike Slovenije.

Poslanec vlado sprašuje:

· Kako in kdaj bodo zavodom, ki so posredni proračunski uporabniki, zagotovljena obljubljena in zakonsko določena sredstva iz proračuna za izplačilo dodatka po 11. točki 39. člena KPJS ?

· Kdaj bodo zavodi dodatek lahko izplačali zaposlenim?

Vlada pojasnjuje, da skladno z Zakonom o sistemu plač v javnem sektorju pripadajo javnim uslužbencem dodatki za nevarnost in posebne obremenitve le, če opravljajo delo v takih pogojih ter nevarnost in posebne obremenitve niso upoštevane v osnovni plači. 

Dodatki za nevarnost in posebne obremenitve se določijo za javne uslužbence s Kolektivno pogodbo za javni sektor (KPJS). KPJS določa dodatek za delo v rizičnih razmerah (območje vojne nevarnosti, nevarnosti terorističnih napadov z biološkimi agensi, demonstracij, naravnih nesreč, epidemij in epizootij) v višini 65% urne postavke osnovne plače javnega uslužbenca. Dodatek pripada javnemu uslužbencu samo za čas, ko dela v nevarnih pogojih in pod posebnimi obremenitvami. Komisija za razlago KPJS je sprejela razlago tega dela KPJS, iz katere nesporno izhaja, da so od razglasitve epidemije dalje izpolnjeni pogoji za izplačevanje dodatka za rizične razmere in da ga je treba povsod, kjer ni bil izplačan, izplačati za nazaj. 
Iz sprejete razlage pa izhaja tudi naslednje:

1. do dodatka niso upravičeni vsi javni uslužbenci, ki v času trajanja epidemije prihajajo na delo, temveč zgolj tisti, ki delo opravljajo v nevarnih pogojih;

2. za nevarne pogoje se štejejo pogoji, ko je ali bi lahko bilo ogroženo zdravje ali življenje javnega uslužbenca zaradi izpostavljenosti možni okužbi;

3. delodajalec je dolžan določiti dela in naloge, ki se zaradi razglašene epidemije nalezljive bolezni opravljajo v nevarnih pogojih dela;

4. delodajalec je dolžan določiti tudi čas, ko je javni uslužbenec opravljal delo in naloge v nevarnih pogojih dela.

Skladno z Zakonom o interventnih ukrepih za zajezitev epidemije COVID-19 in omilitev njenih posledic za državljane in gospodarstvo (ZIUZEOP) se sredstva za financiranje dodatka iz KPJS zagotovijo v proračunu Republike Slovenije tudi zasebnim izvajalcem socialnega in zdravstvenega varstva, ki dejavnost opravljajo v okviru mreže javne službe.

V zvezi z izplačili dodatka javnim zdravstvenim zavodom na področju zdravstvenega varstva Vlada RS še pojasnjuje, da je Ministrstvo za zdravje javnim zdravstvenim zavodom podalo več usmeritev in priporočil za določitev delovišč za določitev dodatka za rizične razmere in višine dodatka za nevarnost in posebne obremenitve v času epidemije. V mesecu maju 2020 je Ministrstvo za zdravje že od večine javnih zdravstvenih zavodov, katerih ustanovitelj je Republika Slovenija, prejelo zahtevke za marec in april 2020 za izplačilo dodatka za rizične razmere ter dodatka za nevarnost in posebne obremenitve v času epidemije. 

Vir: Ministrstvo za javno upravo

Vlada sprejela odgovor na poslansko vprašanje dr. Franca Trčka

Vlada je sprejela odgovor na pisno poslansko vprašanje dr. Franca Trčka v zvezi s ponovnim zagonom železniškega javnega potniškega prometa po k
Poslanec meni, da je po dveh mesecih ukrepov za zamejitev epidemije COVID-19  pri sproščanju ukrepov potrebno razmisliti tudi o ponovnem zagonu železniškega javnega potniškega prometa. Pri tem vladi zastavlja tri vprašanja povezana s terminom sprostitve, zaščitnimi ukrepi, voznim redom in vključitvijo novih potniških garnitur v obratovanje.

11. maja 2020 je družba Slovenske železnice – Potniški promet d. o. o. ponovno začela izvajati prevoze potnikov v notranjem prometu. Na podlagi priporočil, ki jih je izdal Nacionalni inštitut za javno zdravje, so uvedeni ukrepi, ki se nanašajo na vzdrževanje medosebne razdalje med potniki in vlako-spremnim osebjem, razkuževanje vlakovnih kompozicij, omejitev oziroma zmanjšanje kapacitete voznih sredstev, obvezno nošenje zaščitnih mask ter tudi postavitev razkužil na vstopnih in izstopnih točkah.

11. 5. 2020 so začeli voziti potniški vlaki v notranjem prometu po začasno okrnjenem voznem redu, ob upoštevanju zmanjšanih potreb po prevozih, povezanih z omejenim izvajanjem izobraževalnega sistema, gospodarstva in javne uprave. Nadaljnje spremembe voznega reda bodo odvisne predvsem od izkazanih potreb vezanih na sprostitev drugih veljavnih omejitvenih ukrepov za zajezitev pandemije. Če ne bo prišlo do poslabšanja javno zdravstvenih razmer pričakujemo, da bi do ponovne uvedbe vožnje vseh vlakov, v polnem obsegu voznega reda kot je bil v veljavi pred pandemijo, lahko prišlo v roku nekaj tednov.

Poslanca za konec zanima še, kako se bo ob omejitvah vključevalo nove garniture potniških vlakov, ki naj bi jih SŽ dobile letos.  Zaradi omejitev podjetje SŽ-Potniški promet ni moglo izvesti testiranj in s tem povezanega certificiranja ter pridobitve dovoljenja za uporabo novih voznih sredstev. Takoj, ko bo mogoče, bodo ob obveznem sodelovanju strokovnjakov proizvajalca voznih sredstev ta testiranja izvedena, tako da lahko pričakujemo vključitev v redno uporabo že v drugi polovici letošnjega leta.

Vir: Ministrstvo za infrastrukturo

Soglasje družbi 2TDK d.o.o. za sklenitev kreditne pogodbe z NLB d.d. za dolgoročni 20-letni kredit

Vlada daje soglasje družbi 2TDK, Družba za razvoj projekta d.o.o., za sklenitev kreditne pogodbe z Novo ljubljansko banko d.d. za dolgoročni 20-letni kredit v višini 112.500.000 eurov za financiranje izgradnje drugega tira železniške proge Divača – Koper. 

Vlada v vlogi ustanoviteljice in edine družbenice družbe 2TDK, Družba za razvoj projekta, d.o.o. daje soglasje h kreditni pogodbi med družbo 2TDK in banko NLB za dolgoročni 20-letni kredit v višini 112,5 mio EUR. Zakon o izgradnji, upravljanju in gospodarjenju z drugim tirom železniške proge Divača – Koper namreč v četrtem odstavku 15. člena določa, da daje skupščina soglasje k pogodbi o najemu posojila, katerega glavnica presega 500.000 EUR, ali za sklenitev drugega pravnega posla oziroma izvedbo pravnega akta z enakim učinkom.

Posojilo, ki je predmet kreditne pogodbe, je namenjeno financiranju projekta drugega tira železniške proge Divača – Koper in je v skladu z Investicijskim programom projekta, ki predvideva tudi financiranje s strani komercialnih bank (v višini do največ 167 mio eur). Dospelost kredita je 30. 6. 2046 ali največ 20 let po dnevu zapadlosti prvega obroka v primeru zamika projekta. Za zavarovanje posojila bo dano državno poroštvo. Poroštvo v celoti krije glavnico in pripadajoče obresti. 

Vir: Ministrstvo za infrastrukturo

Vlada pooblastila generalnega sekretarja vlade za podpis izjave o prevzemu vložka k osnovnemu kapitalu družbe 2TDK

Vlada je v vlogi ustanoviteljice in edine družbenice družbe 2TDK, Družba za razvoj projekta, d.o.o. pristojna za upravljanje kapitalske naložbe v 2TDK, zato je v okviru svojih pristojnosti s sklepom z dne 27. 2. 2020 odločila tudi o povečanju osnovnega kapitala družbe. V 3. točki sklepa je za podpis izjave o prevzemu novega vložka osnovnega kapitala pooblastila takratnega  generalnega sekretarja vlade. Zaradi postopkov, potrebnih za registracijo novega vložka v sodnem registru, se je  po imenovanju nove vlade postavil problem pooblastila za podpis izjave o prevzemu vložka, zato se spreminja 3 točka sklepa, tako da se za podpis izjave pooblasti generalni sekretar Vlade Republike Slovenije dr. Božo Predalič. Denarna sredstva, ki predstavljajo nov denarni vložek so sicer družbi že bila nakazana, potrebna je samo registracija tega vložka. 

Vir: Ministrstvo za infrastrukturo

Razrešitev in imenovanje 
Vlada je razrešila in imenovala namestnika predstavnika Republike Slovenije v Upravnem odboru in Proračunskem odboru Urada Evropske unije za intelektualno lastnino.

Na podlagi EU uredbe o blagovni znamki Evropske unije sestavljajo Upravni odbor in Proračunski odbor Urada Evropske unije za intelektualno lastnino (EUIPO), po en predstavnik vsake države članice, dva predstavnika Evropske komisije in en predstavnik Evropskega parlamenta ter njihovi namestniki. S sklepom Vlade RS je bil na mesto predstavnika RS v Upravnem odboru EUIPO in Proračunskem odboru EUIPO, imenovan dr. Vojko Toman, direktor Urada RS za intelektualno lastnino, kar ostaja nespremenjeno. 

S sklepom Vlade RS bila na mesto namestnika predstavnika RS v Proračunskem odboru EUIPO in na mesto namestnika predstavnika RS v Upravnem odboru EUIPO imenovana Savina Dernovšek, višja svetovalka na Uradu RS za intelektualno lastnino.

Zaradi prerazporeditve del in nalog se Savino Dernovšek razrešiti z mesta namestnika predstavnika RS v Upravnem odboru EUIPO in Proračunskem odboru EUIPO. 

Vlada RS je na navedeni mesti, in sicer na mesto namestnice predstavnika Republike Slovenije v Upravnem odboru EUIPO in namestnice predstavnika Republike Slovenije v Proračunskem odboru EUIPO, imenovala Majo Albreht, podsekretarko na Uradu RS za intelektualno lastnino.

Vir: Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo

Vlada sprejela Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi in nalogah Službe Vlade Republike Slovenije za razvoj in evropsko kohezijsko politiko
Vlada je sprejela Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi in nalogah Službe Vlade Republike Slovenije za razvoj in evropsko kohezijsko politiko, ki dopolnjuje naloge Službe v skladu z določili upravljanja evropske kohezijske politike in ji omogoča bolj operativno in racionalno delovanje.

Vir: Služba vlade za razvoj in evropsko kohezijsko politiko
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