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SPOROČILO ZA JAVNOST

19. redna seja Vlade Republike Slovenije
4. junij 2020
Vlada podaljšala ukrepe iz odloka o začasni omejitvi zbiranja
Vlada se je na današnji seji seznanila s strokovno oceno Strokovne skupine za zajezitev in obvladovanje epidemije COVID-19 pri Ministrstvu za zdravje o strokovni utemeljenosti omejitev iz Odloka o začasni splošni omejitvi zbiranja ljudi na javnih krajih in mestih v Republiki Sloveniji in odločila, da se ti ukrepi oziroma omejitve še naprej uporabljajo.
Na podlagi 5. člena odloka vlada vsakih sedem dni ugotavlja strokovno utemeljenost ukrepov in ob upoštevanju strokovne ocene odloči, da se ti ukrepi uporabljajo še naprej, ali pa ukrepe spremeni oziroma odpravi ter o tem obvesti Državni zbor in javnost. Strokovna skupina bo nadaljnje sproščanje omejitev predlagala glede na epidemiološke podatke za bolezen COVID-19 v Sloveniji in tuje primerljive prakse.

Vir: Ministrstvo za notranje zadeve

Od jutri lahko v Slovenijo brez omejitev vstopajo tudi osebe s stalnim ali začasnim prebivališčem v Avstriji
Vlada se je seznanila z oceno epidemiološke situacije v državah EU in schengenskega območja, ki jo je pripravil Nacionalni inštitut za javno zdravje, in dogovorom med ministrstvoma za zunanje zadeve Republike Slovenije in Republike Avstrije o pogojih prehajanja državne meje državljanov teh držav.

Vlada je odločila, da se na seznam držav, iz katerih osebe vstopajo v Republiko Slovenijo v skladu z drugim odstavkom 9. člena Odloka o odrejanju in izvajanju ukrepov za preprečitev širjenja nalezljive bolezni COVID-19 na mejnih prehodih na zunanji meji in na kontrolnih točkah na notranjih mejah Republike Slovenije uvrsti Republika Avstrija.
Sklep začne veljati 5. junija 2020.
Vir: Ministrstvo za notranje zadeve

Vlada sprejela oceno upravičenih stroškov neposredne škode za pripravo vloge za dodelitev sredstev Solidarnostnega sklada Evropske unije, ki je nastala kot posledica izbruha pandemije COVID-19

Uprava Republike Slovenije za zaščito in reševanje je skladno z drugo točko sklepa Vlade Republike Slovenije z dne 16. aprila 2020 pripravila oceno neposredne škode, ki je nastala kot posledica izbruha pandemije COVID-19 in temelji na oceni upravičenih izdatkov za namene pridobitve pomoči iz Solidarnostnega sklada Evropske unije. 

Štirimesečno obdobje upravičenosti (od razglasitve epidemije v državi) zajema obdobje od 12. marca 2020 do 11. julija 2020 in se v primeru Republike Slovenije konča po datumu, do katerega Evropska komisija zbira vloge držav za pomoč. Tako so bili v oceno neposredne škode, skladno z navodili Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo, ki je odgovorno za pripravo vloge za določitev upravičenih izdatkov, naslovljeno na Evropsko komisijo, poleg dejansko nastalih izdatkov vključeni tudi napovedani izdatki, ki bodo nastali do konca upravičenega obdobja. 

Ocena neposredne škode vključuje podatke na državni ravni, ki jih je Uprava Republike Slovenije za zaščito in reševanje prejela s strani štirinajstih ministrstev, osmih vladnih služb in  državnih organov, ter podatke na lokalni ravni, ki so jih občine posredovale preko izpostav Uprave Republike Slovenije za zaščito in reševanje. Podatke so subjekti posredovali do vključno 23. maja 2020 na podlagi poziva za posredovanje podatkov za izvedbo evidentiranja upravičenih izdatkov organov za pridobitev sredstev iz Solidarnostnega sklada Evropske unije zaradi pandemije COVID-19 z opredeljenim obdobjem upravičenosti, upravičenimi izdatki za izvedbo nujnih ukrepov za preprečevanje širjenja pandemije in neupravičenimi izdatki. 

Neposredna škoda za pripravo vloge za dodelitev sredstev Solidarnostnega sklada Evropske unije, ki temelji na oceni upravičenih izdatkov za namene pridobitve pomoči iz Solidarnostnega sklada Evropske unije in je nastala kot posledica izbruha pandemije COVID-19 v upravičenem obdobju od 12. marca 2020 do 11. julija 2020 ob sprejetju na vladi tako znaša 192,787 mio EUR brez DDV. 

 

Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo lahko do oddaje končne vloge za pridobitev pomoči iz Solidarnostnega sklada Evropske unije v oceno skupnih upravičenih izdatkov, ki so posledica izbruha pandemije COVID-19, vključi še naknadno evidentirane in posredovane podatke s strani Uprave Republike Slovenije za zaščito in reševanje.

Upravičeni so vsi izdatki, ki so bili izvedeni kot ukrepi za pomoč prebivalstvu pri preprečevanju širjenja bolezni COVID-19 in odpravljanju posledic epidemije.

Vir: Ministrstvo za obrambo
Vlada določila popravek kvot pravic porabe za drugo trimesečje letošnjega leta

Vlada je določila popravek kvot pravic proračunske porabe za obdobje od aprila do junija 2020 po skupinah neposrednih proračunskih uporabnikov. Neposredni uporabniki proračuna smejo plačevati obveznosti v obsegu, ki ga za drugo trimesečje proračunskega leta 2020 potrdi vlada. 

Pri določanju popravka kvote pravic porabe za drugo trimesečje 2020 se je upošteval obseg proračunske porabe po skupinah neposrednih uporabnikov proračuna oziroma sprejeto kvoto za obdobje od aprila do junija 2020, ki jo vlada s sklepom sprejela 27. marca 2020, že realizirane pravice porabe v mesecu aprilu, likvidnostni načrt za mesec maj in potreben obseg pravic porabe za mesec junij. V popravek kvote so vključene vse pravice porabe bilance A (integralni odhodki, namenska sredstva, lastne udeležbe ter pravice porabe na proračunskih postavkah EU). 

Nova predlagana kvota za drugo trimesečje 2020 znaša 3,75 milijarde evrov, kar je 36,2 % vseh pravic porabe, kot izhajajo iz Sprejetega proračuna RS za leto 2020. Popravek kvote je bil potreben zaradi izrednih razmer in ukrepov, ki so bili sprejeti v boju proti koronavirusu in blaženju posledic krize. 
Vir: Ministrstvo za finance
Mnenje vlade o zahtevi za oceno ustavnosti dela Zakona o obveznih zavarovanjih v prometu

Vlada je na današnji seji sprejela mnenje o zahtevi Vrhovnega sodišča Republike Slovenije za oceno ustavnosti prvega odstavka 18. člena Zakona o obveznih zavarovanjih v prometu (ZOZP).  Vlada meni, da omenjena določba ni v nasprotju z ustavo.

Vrhovno sodišče v svoji zahtevi navaja, da izpodbijani del prvega odstavka 18. člena ZOZP ne izpolnjuje kriterija jasnosti in pomenske določnosti predpisov, kot to izhaja iz 2. člena ustave. 

Vlada v mnenju navaja, da je namen zakona, da se povrne škoda direktnim oškodovancem v prometni nesreči, pravica zavodov za zdravstveno in pokojninsko zavarovanje je subsidiarna. Zakon je tudi omejil pravico zavodov do škode na določene primere in jasno določa pravico do sorazmernega dela prispevkov glede na preostalo delovno dobo poškodovanca. Ni namen zakona, da bi zavod lahko terjal povračilo prispevkov tudi v primerih, ko jih sam ne izplača in mu škoda ni nastala.  
Vir: Ministrstvo za finance

Vlada o pobudi za začetek ocene ustavnosti dela 37. člena interventnega zakona 

Vlada je sprejela mnenje o pobudi za začetek postopka za oceno ustavnosti prvega stavka 37. člena Zakona o interventnih ukrepih za zajezitev epidemije COVID-19 in omilitev njenih posledic za državljane in gospodarstvo (ZIUZEOP). Vlada meni, da pobuda za oceno ustavnosti ni utemeljena.

V mnenju se vlada opredeljuje do vsebine pobude za oceno ustavnosti omenjene določbe, o predlogu za začasno zadržanje izvrševanja te določbe pa se je vlada opredelila že na 40. dopisni seji, 14. maja 2020.

Pobudnik za oceno ustavnosti je pri Ustavnem sodišču RS vložil pobudo za začetek postopka za oceno ustavnosti in predlog za začasno zadržanje izvrševanja dela 37. člena Zakona o interventnih ukrepih za zajezitev epidemije COVID-19 in omilitev njenih posledic za državljane in gospodarstvo (ZIUZEOP), ki se nanaša na javno objavo izjave upravičenca, da zaradi epidemije ne more opravljati dejavnosti ali jo opravlja v bistveno zmanjšanem obsegu, na spletni strani Finančne uprave RS.

Vlada meni, da prvi odstavek 37. člena ZIUZEOP glede na veljavno zakonodajo ne pomeni bistvenih sprememb z vidika posega v zasebnost in osebne podatke upravičencev. Predmetni podatki so namreč že po veljavni zakonodaji informacija javnega značaja, do katere je vsakomur omogočen prost dostop. Zakon o dostopu do informacij javnega značaja določa javnost podatkov o porabi javnih sredstev (podatek o višini sredstev in podatek o prejemniku sredstev). Za podatke, ki se nanašajo na porabo javnih sredstev, je zakonodajalec torej že presodil, da javni interes za razkritje prevlada nad interesi, ki jih varujejo izjeme varstva osebnih podatkov. Vsebina podatkov v seznamu upravičencev na podlagi prvega odstavka 37. člena ZIUZEOP, ki je objavljen na spletni strani Finančne uprave Republike Slovenije, je skladna s prvo alinejo tretjega odstavka 6. člena Zakona o dostopu do informacij javnega značaja. 
Vir: Ministrstvo za finance

Vlada o stališču glede predloga sprememb direktive s področja davkov
Vlada je na današnji seji sprejela predlog stališča Republike Slovenije o predlogu spremembe Direktive 2011/16/EU o upravnem sodelovanju na področju obdavčevanja zaradi nujne potrebe po odložitvi nekaterih rokov za predložitev in izmenjavo podatkov na področju obdavčevanja zaradi pandemije COVID-19.

Izbruh pandemije COVID-19, ki je prizadela vse države članice, povzroča izjemne motnje v življenju državljanov in podjetij, ki imajo težave pri izvajanju svojih dejavnosti, zlasti zaradi ovir, povezanih z omejitvijo gibanja v številnih državah članicah. Zaradi teh izjemnih okoliščin so številne države članice in osebe, ki morajo poročati informacije v skladu z Direktivo Sveta 2011/16/EU, zaprosile za odložitev nekaterih rokov za predložitev in izmenjavo podatkov iz te direktive.

Slovenija podpira razloge in cilje, ki izhajajo iz predloga sprememb direktive 2011/16/EU. Podpirali bomo takšne rešitve in ukrepe glede preložitve rokov za predložitev in izmenjavo podatkov o finančnih računih in o čezmejnih aranžmajih, o katerih se poroča, ki so sorazmerni s cilji predloga direktive in jih bodo davčne administracije sposobne izvajati. Slovenija si bo prizadevala za določitev primernega oziroma razumnega roka za uskladitev notranje zakonodaje z direktivo.
Vir: Ministrstvo za finance

Vlada o prerazporeditvi sredstev FURS

Vlada je na današnji seji sklenila, da se iz splošne proračunske rezervacije Finančni upravi Republike Slovenije (FURS) razporedijo sredstva v višini 37,35 milijona evrov, in sicer za izplačilo mesečnega temeljnega dohodka.
Izredna pomoč v obliki mesečnega temeljnega dohodka je eden od ukrepov iz Zakona o interventnih ukrepih za zajezitev epidemije COVID-19 in omilitev njenih posledic za državljane in gospodarstvo. Sredstva za izplačilo mesečnega temeljnega dohodka se zagotavljajo v državnem proračunu, zato FURS prerazporejamo sredstva v višini 37,35 milijona evrov. FURS bo naslednjo tranšo mesečnega temeljnega dohodka nakazal 10. junija 2020.
Vir: Ministrstvo za finance

Vlada o četrtletnem poročilu Slovenskega državnega holdinga

Vlada je potrdila poročilo Slovenskega državnega holdinga (SDH) o upravljanju kapitalskih naložb za prvo četrtletje letošnjega leta. 

Zakon o Slovenskem državnem holdingu določa, da mora SDH o upravljanju kapitalskih naložb četrtletno poročati vladi in poročilo poslati v vednost Komisiji Državnega zbora za nadzor javnih financ.

Glede razpolaganja s kapitalskimi naložbami je v poročilu zapisano, da je bila v tem obdobju podpisana pogodba z NKBM o prodaji in nakupu 100 % lastniškega deleža Abanke. Republika Slovenija je iz tega naslova prejela kupnino v višini 444 milijonov evrov. SDH je med drugim prodal tudi 217 delnic družbe PUP Velenje, 180 delnic Arriva Štajerska in 0,3537 % lastniški delež Kompas Kapital. 

Glede pridobivanja kapitalskih naložb je SDH v upravljanje prejel delnice družbe KS naložbe. Julija 2019 je SDH v imenu in za račun Republike Slovenije z NKBM sklenil pogodbo o nakupu 147.309 delnic (20,871%) izdajateljice Terme Olimia. SDH namerava po prenosu lastništva v imenu in za račun Republike Slovenije v skladu z Zakonom o prevzemih javno objaviti ponudbo za prevzem preostalih delnic. Aktivnosti se izvajajo skladno s Strategijo turizma. V februarju je SDH oddal ponudbo za nakup lastniškega deleža in terjatev Yorka v družbi Sava. Zaradi epidemije so pogovori odloženi. SDH je ustanovil podjetje za opravljanje pomorske pilotaže, podlaga je sklep vlade in potrjen Letni načrt upravljanja za pomorsko pilotažo.

Vir: Ministrstvo za finance
Vlada sprejela Poročilo o izvajanju evropske kohezijske politike 2014–2020
Vlada je sprejela Poročilo o izvajanju evropske kohezijske politike 2014–2020 za cilj Naložbe za rast in delovna mesta, in sicer za obdobje od začetka januarja 2014 do konca marca 2020, ter ga pošlje Državnemu zboru RS. V obdobju do konca leta 2023, ko se dejansko zaključi izvajanje aktualnega programskega obdobja, je Slovenija upravičena do 3,068 milijarde evrov. 

V okviru izvajanja evropske kohezijske politike je bila od januarja 2014 do konca marca 2020 izdana 501 odločitev o podpori za projekte, programe oz. javne razpise v skupni vrednosti 2,7 milijarde evrov (navajamo EU del), kar je 89 odstotkov razpoložljivih sredstev. Od tega je bilo nekaj manj kot 1,1 milijarde evrov dodeljenih kohezijski regiji Vzhodna Slovenija, 803 milijonov evrov kohezijski regiji Zahodna Slovenija in 835,3 milijona evrov iz Kohezijskega sklada pa celotni Sloveniji (Kohezijski sklad se namreč ne deli na V/Z).

Po izvedenih javnih razpisih posameznih ministrstev se je do konca marca na terenu izvajalo že za skoraj 2,2 milijarde evrov oziroma 71 odstotkov razpoložljivih sredstev programov in projektov, iz državnega proračuna (vključno s finančnimi instrumenti) pa je bilo upravičencem izplačanih nekaj manj kot 1,14 milijarde evrov, kar je 37 odstotkov razpoložljivih sredstev. Slovenija je do konca marca 2020 Evropski komisiji posredovala oziroma potrdila za dobrih 1,13 milijarde evrov certificiranih izdatkov.

Vlada je sprejela tudi Poročilo o izvajanju akcijskega načrta za pospešitev črpanja sredstev iz Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 2014–2020, ki je bil pripravljen s ciljem zmanjšanja razkoraka med pogodbeno vezanimi sredstvi, izplačili in predvsem slabo dinamiko na področju nizkih povračilih sredstev iz EU blagajne v slovenski proračun. SVRK skupaj z ministrstvi akcijski načrt intenzivno izvaja, nekatere aktivnosti so že zaključene.
Vir: Služba vlade za razvoj in evropsko kohezijsko politiko
Sklep o izvedbi državnega prostorskega načrtovanja za daljnovod 2 ( 110 kV Murska Sobota–Mačkovc

Vlada  je sprejela Sklep o izvedbi državnega prostorskega načrtovanja za daljnovod 2 ( 110 kV Murska Sobota–Mačkovci, od SM 16 do SM 21. Sklep o izvedbi državnega prostorskega načrtovanja je pripravljen na podlagi pobude Ministrstva za infrastrukture. Investitor daljnovoda je Elektro Maribor d. d.. Z izgradnjo tega dela daljnovoda bo z električno energijo zagotovljena celovita oskrba naselij in ostalih uporabnikov na širšem območju Goričkega, med drugim tudi železniškega prometa.

Sklep v skladu z drugim odstavkom 86. člena  Zakona o urejanju prostora (ZUreP-2) vsebuje cilje načrtovane prostorske ureditve, opis načrtovane prostorske ureditve z osnovnimi značilnostmi in okvirnim območjem in občinami, na območju katerih bo predvidoma načrtovana prostorska ureditev. Vsebuje navedbe o pobudniku in investitorju državnega prostorskega načrta, nosilcih urejanja prostora, ki sodelujejo pri pripravi državnega prostorskega načrta, obveznost izvedbe postopkov celovite presoje in presoje vplivov na okolje, obveznosti vseh udeleženih v postopku v zvezi s pripravo državnega prostorskega načrta, ter seznam strokovnih podlag in način pridobitve strokovnih rešitev. V skladu z ZUreP-2 bo v postopku priprave državnega prostorskega načrta v fazi študije variant, predlagana varianta, ki bo s prostorskega, varstvenega, tehnološkega in ekonomskega vidika ocenjena kot najbolj sprejemljiva. Izveden bo postopek celovite presoje vplivov na okolje in ugotovljena sprejemljivost vplivov predloga najustreznejše variante in o tem pridobljena odločba.
Vir: Ministrstvo za okolje in prostor

Poročilo o izvajanju Programa ukrepov upravljanja voda v obdobju od oktobra 2016 do septembra 2018

Vlada je sprejela Poročilo o izvajanju Programa ukrepov upravljanja voda v obdobju od oktobra 2016 do septembra 2018. Program ukrepov upravljanja voda je vlada sprejela 27. 10. 2016. Program ukrepov upravljanja voda vsebuje ukrepe, s katerimi se skuša izboljšati stanje kvalitete slovenskih površinskih in podzemnih voda, tam kjer je stanje slabo, ter se prepreči poslabšanje stanje kvalitete voda, tam kjer je ugotovljeno stanje dobro. 

Poročilo povzema vsebino posameznega ukrepa in navaja ključne izvedene aktivnosti v obravnavanem obdobju na nivoju celotne države. Program ukrepov upravljanja voda vključuje prikaz temeljnih ukrepov, ki se že izvajajo  na podlagi zakonov in na njihovi podlagi izdanih izvršilnih predpisov in se nanašajo na upravljanje voda . Vključuje tudi ukrepe, namenjene izboljšanju izvajanja temeljnih ukrepov ter dopolnilne ukrepe za izboljšanje stanja vodnih teles, za katera je ocenjeno, da do konca leta 2021 ne bodo dosegla zanje predpisanih ciljev iz načrtov.

Iz pregleda stanja izvajanja programa ukrepov upravljanja voda izhaja, da je bilo v obravnavanem obdobju (oktober 2016 – september 2018) od skupno 78 ukrepov v izvajanju 71 ukrepov, štirje ukrepi se še niso pričeli izvajati, izvedeni pa so bili trije ukrepi, ki so obsegali izdelavo strokovnih podlag za pripravo smernic in mnenj k načrtovanim prostorskim ureditvam, izdelavo strokovnih podlag za odločanje v okviru postopka pridobitve vodnih soglasij  in preveritev meril za ugotavljanje in vrednotenje vpliva na stanje voda v celoviti presoji vplivov na okolje, postopku predhodne presoje vpliva na okolje in drugih postopkih.

Vir: Ministrstvo za okolje in prostor

Dovoljenje za uporabo imena »Slovenija« v firmi družbe »Aktivna Slovenija giz«

Vlada je izdala odločbo, s katero se združenju »POHODNIŠTVO IN KOLESARJENJE, združenje za pohodništvo in kolesarjenje, gospodarsko interesno združenje« dovoli uporaba besede »Slovenija« v nameravani spremenjeni firmi gospodarskega interesnega združenja, ki se glasi »Aktivna Slovenija giz«, v tujem jeziku »Slovenia Outdoor giz«.

Uporabo besede Slovenija in oznak države in samoupravnih lokalnih skupnosti ureja ZGD-1, ki določa, da je besedo Slovenija v vseh sklonih in svojilnih pridevnikih dovoljeno vnesti v firmo le z dovoljenjem vlade.

Združenje na nacionalnem nivoju skrbi za promocijo in razvoj pohodništva ter kolesarjenja kot turističnih produktov predvsem na tujih turističnih trgih. Združenje je tudi strateški partner združenja Slovenska turistična organizacija (STO). 

Prosilec dodatno navaja, da združenje sodeluje v evropskem združenju »Bike Holidays«, kjer so njihov partner za področje Slovenije, ter združenju »Europa Wanderhotels« na področju kriterijev specializacije in marketinga. 

Združenje POHODNIŠTVO IN KOLESARJENJE, združenje za pohodništvo in kolesarjenje je bilo ustanovljeno v letu 2008 in skrbi za promocijo turističnih produktov pohodništva in kolesarjenja.   

Na pobudo STO je bil v letu 2017 izdelan dokument Poslovni model združevanja marketinških aktivnosti pohodništva, kolesarjenja in smučanja, ki je predvidel postopno združevanje marketinških aktivnosti združenja POHODNIŠTVO IN KOLESARJENJE giz ter Združenja slovenskih žičničarjev (ZSŽ), pod skupno znamko »Slovenija Outdoor«. S pridružitvijo ZSŽ, ki šteje 51 članov (smučarska središča), ter nameravano združitvijo ponudnikov vodnih, zračnih, ter ostalih aktivnosti na prostem bo vlagatelj zaokrožil Poslovni model združevanja teh aktivnosti v celoto. 

Gre za pomemben subjekt, katerega dejavnost je potrebno šteti kot dejavnost, ki je za RS večjega pomena, saj posluje uspešno, prav tako gre za subjekt usmerjen k razvoju in rasti, kar je utemeljeno s tem, da uspešno skrbi za promocijo turističnih produktov pohodništva in kolesarjenja predvsem na tujih trgih, ter prav tako na celotnem območju Republike Slovenije.

Vir: Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo
Soglasje vlade Šolskemu centru Kranj za sklenitev javno-zasebnega partnerstva
Vlada je kot ustanoviteljica podala Šolskemu centru Kranj, kot drugemu javnemu parterju, soglasje za sklenitev javno-zasebnega partnerstva za izvedbo projekta »Energetska sanacija Srednje ekonomske, storitvene in gradbene šole Kranj – objekt D in D1« v obliki koncesijskega javno-zasebnega partnerstva.
Vir: Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport

Soglasje vlade Šolskemu centru Nova Gorica za sklenitev javno-zasebnega partnerstva

Šolski center Nova Gorica namerava v okviru investicijskega projekta izvesti celovito energetsko sanacijo štirih javnih stavb (Strojna, prometna in lesarska šola, stavba Elektrotehniške in računalniške šole, stavba kovinarskih delavnic in stavba Srednje ekonomske in trgovske šole) z vzpostavitvijo sistema energetskega upravljanja v obravnavanih stavbah. V objektu Medpodjetniški izobraževalni center pa je predviden zgolj ukrep prevzema energetskega upravljanja. 

Kot najugodnejša se je izkazala izvedba investicije po javno-zasebnem partnerstvu – energetsko pogodbeništvo. Za to Šolski center Nova Gorica potrebuje soglasje ustanovitelja Vlade Republike Slovenije. Tega mu je vlada na današnji seji dala.
Vir: Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport

Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o ukrepih za sanacijo in obnovo gozda po naravni nesreči žledu med 30. januarjem in 10. februarjem 2014 iz Programa razvoja podeželja Republike Slovenije za obdobje 2014–2020

Vlada je izdala Uredbo o spremembah in dopolnitvah Uredbe o ukrepih za sanacijo in obnovo gozda po naravni nesreči žledu med 30. januarjem in 10. februarjem 2014 iz Programa razvoja podeželja Republike Slovenije za obdobje 2014–2020 ter jo objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o ukrepih za sanacijo in obnovo gozda po naravni nesreči žledu med 30. januarjem in 10. februarjem 2014 iz Programa razvoja podeželja Republike Slovenije za obdobje 2014–2020 omogoča sofinanciranje izvedbe ukrepov za sanacijo gozdov, poškodovanih zaradi prenamnožene populacije podlubnikov v letu 2019, ter uvaja elektronski vnos vlog na javne razpise na Agencijo za kmetijske trge in razvoj podeželja za pridobitev sredstev podpore za izvedbo ukrepov, s čimer se zmanjšujejo administrativne ovire.
Vir: Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano

Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o ukrepih za sanacijo in obnovo gozda po naravni nesreči vetrolomu iz Programa razvoja podeželja Republike Slovenije za obdobje 2014–2020

Vlada je izdala Uredbo o spremembah in dopolnitvah Uredbe o ukrepih za sanacijo in obnovo gozda po naravni nesreči vetrolomu iz Programa razvoja podeželja Republike Slovenije za obdobje 2014–2020.

Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o ukrepih za sanacijo in obnovo gozda po naravni nesreči vetrolomu iz Programa razvoja podeželja Republike Slovenije za obdobje 2014–2020 uvaja v celoti elektronski vnos vlog na javne razpise na Agencijo za kmetijske trge in razvoj podeželja za pridobitev sredstev po uredbi. S tem se zmanjšujejo administrativne ovire.
Vir: Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano

Vlada obravnavala Letno poročilo o delu Državnega odvetništva Republike Slovenije za leto 2019

Vlada je na današnji seji obravnavala Letno poročilo o delu Državnega odvetništva Republike Slovenije za leto 2019 in skladno s 47. členom Zakona o državnem odvetništvu sprejela usmeritve za prihodnje delo Državnega odvetništva Republike Slovenije.
Letno poročilo o delu Državnega odvetništva RS prikazuje poslovanje in delo državnega odvetništva v letu 2019 ter vzpostavlja primerjavo s preteklimi leti. V poročilu je hkrati izpostavljena tudi problematika na posameznih pravnih področjih, podani pa so tudi nekateri predlogi ukrepov in priporočila, ki bi lahko pripomogla k njeni rešitvi. Pripravljeno je v skladu s 47. členom Zakona o državnem odvetništvu (ZDOdv) in je sestavljeno iz treh delov:

1. Splošnega statističnega dela, ki prikazuje podatke o organizaciji, kadrovskem stanju, izobraževanju in problematiki izvajanja nalog državnega odvetništva;

2. Posebnega statističnega dela, ki prikazuje podatke o delu državnega odvetništva skupaj z analizo podatkov po posameznih področjih. Zajema podatke o gibanju zadev glede števila prenesenih nerešenih zadev iz prejšnjih let, števila zadev, ki predstavljajo letni pripad, ter glede skupnega števila zadev v delu, podatke o številu rešenih zadev in načinu rešitve ter številu nerešenih zadev, podatke o udeležbi državnih odvetnikov in kandidatov na narokih, opravljenih procesnih dejanjih in vloženih predlogih, ki niso zajeti med rešenimi zadevami ter o številu zadev, v katerih je bilo vloženo pravno sredstvo in podatke o sprejetih odločitvah glede pravnih sredstev;

3. Analitičnega dela, ki vsebuje analize, ocene zahtevnejših primerov in prikaz strateških usmeritev za nadaljnje delo državnega odvetništva.
Glede na podatke o pripadu in reševanju zadev je mogoče ugotoviti, da se je skupni pripad zadev v letu 2019 v primerjavi z letom 2018 povečal za 4,1%, prav tako je imelo DOdv skupaj v delu več zadev kot v letu 2018 (za 4,84%). Število rešenih zadev se je povečalo (za 13,26%), število nerešenih zadev pa se je zmanjšalo (za 5,31%). V 2019 se je tako kljub povečanemu pripadu novih zadev rešilo več zadev kot v 2018, število nerešenih zadev pa zmanjšalo.

Največje število zadev je DOdv v letu 2019 v obravnavo prejelo na področju nepravdnih postopkov (17.527) – na tem področju je DOdv v 2019 beležilo bistveno večji pripad kot v 2018, in sicer za 23,95%. Področju nepravdnih postopkov sledi področje upravnih zadev, na katerem je DOdv tekom leta 2019 v delo prejelo 12.731 novih zadev, kar je sicer 4,84% manj kot v 2018.

Vir: Ministrstvo za pravosodje

V letih od 2011 do 2019 so bila dodeljena nepovratna sredstva za 2580 električnih vozil

Vlada je sprejela Odgovor na pisno poslansko vprašanje poslanca Dušana Šiška v zvezi z nepovratnimi sredstvi Eko sklada za električne avtomobile. Eko sklad od leta 2011 dodeljuje nepovratna sredstva za električne avtomobile in priključna hibridna vozila. V skladu z Energetskim zakonom so sredstva za izvajanje programa Eko sklada zagotovljena iz zbranih prispevkov za povečanje energetske učinkovitosti. V odgovoru poslancu so posredovani podatki o dodeljenih sredstvih in številu vozil. Od 2015 do 2019 je bilo dodeljeno 13, 7  milijonov evrov nepovratnih sredstev za električna vozila. V letih od 2011 do 2019 so bila tako dodeljena nepovratna sredstva za 2580  električnih vozil, in sicer v letih 2015 do 2019 2368. 
Vir: Ministrstvo za okolje in prostor

Vlada sprejela odgovor na dopis Varuha človekovih pravic Republike Slovenije v zvezi s skrbjo za otroke s posebnimi potrebami 

Varuh človekovih pravic je na vlado naslovil dopis v zvezi s skrbjo za otroke s posebnimi potrebami v primerih okužb njihovih staršev s COVID-19. 

Vlada v odgovoru pojasnjuje, da posebej za primere, če bi morala oba starša oziroma oče ali mama samohranilec/ka zaradi okužbe s COVID-19 v bolnišnico, skrbi za otroke pa ne bi želel sprejeti sorodnik ali prijatelj, oziroma slednji spada med ogroženo skupino posameznikov zaradi COVID-19 (npr. dedek ali babica), protokoli niso bili sprejeti. 

V odgovoru je pojasnjeno, da tudi v primerih ko otrokova starša ne živita skupaj, še vedno oba izvršujeta starševsko skrb in sta dolžna poskrbeti za zaščito pravic in koristi svojega mld. otroka. Tudi ob razglašeni epidemiji, so starši tisti, ki so prvi zadolženi za zaščito koristi svojih otrok. Ustrezno rešitev sta dolžna skupaj poiskati oba starša. 

V primeru odsotnosti obeh staršev ter v primeru, ko ima otrok zgolj enega starša, lahko starš pomoč pri skrbi za mld. otroka v primeru svoje odsotnosti poišče v okviru svoje sorodstvene ali socialne mreže, po pomoč pa se lahko obrne tudi na pristojni center za socialno delo.

Zaradi zajezitve in obvladovanja epidemije COVID-19 so bili sprejeti nujni ukrepi na zdravstvenem področju, ki so začasno omejili dostop do nenujnih zdravstvenih storitev, povečali razpoložljivost zdravstvenih delavcev in zdravstvenih sodelavcev ter določili uporabo zaščitne opreme, pri čemer je bil glavni cilj preprečiti hitro širjenje virusa in ohraniti delujoč zdravstveni sistem. Začasni ukrepi, ki jih je sprejela vlada, so bili za zmanjšanje posledic epidemije potrebni in se v praksi do sedaj izkazujejo za uspešne. Predpisi, navodila in priporočila za izvajalce zdravstvene dejavnosti so objavljeni na spletnih straneh Ministrstva za zdravje: https://www.gov.si/teme/koronavirus/za-izvajalce-zdravstvene-dejavnosti/. 
Specifična priporočila so bila izdana pri Univerzitetnem kliničnem centru v Ljubljani, pri čemer je dne 13. 3. 2020 Pediatrična klinika izdala Priporočila za obnašanje bolnikov z okrnjeno imunostjo ter kroničnimi in onkološkimi boleznimi v času pandemije COVID-19, pa tudi Klinika za infekcijske bolezni in vročinska stanja je pripravila Priporočila za paciente z imunskimi motnjami v času pandemije COVID-19. 
Vir: Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti
Stališče Republike Slovenije 

Vlada je sprejela stališče RS do Sporočila Komisije Evropskemu parlamentu, Evropskemu Svetu, Svetu, Evropskemu ekonomsko-socialnemu Odboru in Odboru regij - Nova industrijska strategija za Evropo.

RS podpira usmeritve, ki jih določa nova EU industrijska strategija. Ker je nabor načrtovanih ukrepov obsežen, bo za izvedljivost ključno zagotoviti ustrezno prioritizacijo in osredotočenost, še posebej iz vidika zmanjševanja ogljičnega odtisa. Ocenjujemo, da se bo na EU ravni potrebno dogovoriti o konkretnem časovnem načrtu izvajanja prednostnih ukrepov predlaganih akcijskih načrtov. EU mora okrepiti svojo industrijsko bazo tam, kjer še zaostaja in podpreti transformacijo, ki se že dogaja na področju premika od proizvodov v storitve ter modelov deljenega lastništva proizvodov in storitev, podprtega z digitalizacijo. Pogoj za uspešno soočenje z izzivi dvojnega prehoda so raziskave in inovacije, ki bi jih morali sistematično vključevati v vse relevantne področne politike. EU mora narediti več za zmanjšanje razkoraka z ZDA na področju financiranja podjetij in izobraževanja ter krepitve zmogljivosti delovne sile.

Nova EU industrijska strategija naslavlja široko polje ukrepov in določa tri ključne prednostne naloge, ki so ohraniti svetovno konkurenčnost evropske industrije in zagotavljati enake konkurenčne pogoje na domačem in svetovnem trgu, zagotoviti podnebno nevtralnost Evrope do leta 2050, ter oblikovati digitalno prihodnost Evrope.

Vir: Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo
Odgovor na poslansko pobudo poslanca Zmaga Jelinčiča Plemenitega

Vlada je sprejela Odgovor na pobudo poslanca Zmaga Jelinčiča Plemenitega v zvezi z Odlokom o spremembah Odloka o začasni prepovedi ponujanja in prodajanja blaga in storitev potrošnikom v Republiki Sloveniji. V poslanski pobudi poslanec navaja, da odlok vlade, po katerem mora razmik med obiskovalci v gostinskih lokalih biti 1,5 m, kar pa ne velja za osebe iz istega gospodinjstva, ni ustrezen in ne dosega namena. Predlaga vladi, naj odlok spremeni in razdalje med osebami zmanjša na en meter.

Vlada poslancu odgovarja, da se je sprejela Odlok o omejitvah ponujanja in prodajanja blaga in storitev potrošnikom v Republiki Sloveniji, s katerim je z 18. 5. 2020 omogočila tudi strežbo v notranjosti, na terasah in vrtovih gostinskih lokalov. Pred tem je vlada sprejela spremembe odloka, kjer je določila, da se s 4. 5. 2020 omogoča tudi strežba na terasah in vrtovih gostinskih lokalov, se pravi na prostem. 

Med navedenimi ukrepi je eden najbolj učinkovitih vzdrževanje medosebne razdalje najmanj 1,5 m. V primeru manjše medosebne razdalje je tveganje za okužbo pomembno večje. Pravilo spoštovanja razdalje 1,5 metra velja povsod, izjema je le, če uporabljamo učinkovito osebno varovalno opremo. Poudariti pa je potrebno, da je veliko oseb, ki so nosilci novega virusa, pa nimajo nikakršnih znakov in simptomov bolezni.

Medosebne razdalje ni treba vzdrževati le ljudem iz istega gospodinjstva, in sicer iz razloga, ker so v tesnih stikih že v domačem okolju, kjer jih ni mogoče preprečiti. V zaključeni družbi znancev, sodelavcev in podobno pa se virus prenaša enako, kot med neznanci.

Varno medosebno razdaljo 1,5 metra je treba vzdrževati ves čas, med izvajanjem gostinske dejavnosti pa ohranjati največjo možno razdaljo. Vključitev strežbe na terasah in vrtovih gostinskih lokalov ter v notranjosti gostinskih lokalov pomeni začetek sproščanja ukrepov v gostinski dejavnosti. Še naprej je potrebno upoštevati higienska priporočila Nacionalnega inštituta za javno zdravje za izvajanje turistično-gostinske dejavnosti v času epidemije COVID-19, s katerimi se možnost okužbe prepreči oz. zmanjša na minimum.
Vir: Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo
Vlada dopolnila odgovor na poslansko vprašanje o vodenju Zavoda za transfuzijo
Vlada je na današnji dopisni seji dopolnila del odgovora na poslansko vprašanje Janija Ivanuše o vodenju Zavoda Republike Slovenije za transfuzijsko medicino.
Po odstopu članov sveta zavoda je minister za zdravje predlagal imenovanje nadomestnih članov Damjana Matičiča, Branka Bregarja, Petra Černelča in Matevža Lakoto. Vlada ne razpolaga s podatki o morebitnem predlagatelju navedenih članov, vsi pa so bili imenovani v skladu s Protokolom o izbiri kandidatov za predstavnike ustanovitelja v svetih javnih zdravstvenih zavodov. Protokol  pogojev, v primeru predloga ministra, za razrešitev predstavnika ustanovitelja v svetu javnega zdravstvenega zavoda ne določa.

Reference nadomestnih članov sveta zavoda so sledeče: 

Damjan Matičič je direktor mednarodnega podjetja z dolgoletnimi izkušnjami razvoja in uvajanja kompleksnih IT sistemov, med drugim v energetiki, zdravstvu in telekomunikacijah. Njegove reference so za imenovanje upoštevne predvsem zaradi dolgoletnih težav in zapletov pri uvajanju novega IT sistema v ZTM. Gospod Matičič ima tudi predhodne izkušnje s sveti zavodov in pridobljeno potrdilo o usposobljenosti za člana nadzornih svetov in upravnih odborov družb.
Branko Bregar je specialist s področja zdravstvene nege specialnih področij, aktiven na pedagoškem področju kot predavatelj za področje zdravstvene nege in član različnih strokovnih skupin. Gospod Bregar ima veliko predhodnih delovnih izkušenj s sveti zavodov in članstvom v njih. Prav tako ima izkušnje z izvajanjem strokovnih nadzorov s svetovanjem na področju zdravstvene nege, je član Upravnega odbora Zbornice zdravstvene in babiške nege Slovenije – Zveze strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije, član Upravnega Odbora Društva medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov in član Uredniškega odbora Obzornika zdravstvene nege.
Peter Černelč je specialist s področja klinične hematologije, v obdobju 1990‒2018 je bil predstojnik Hematološke klinike, pozneje Kliničnega oddelka za hematologijo, na pedagoškem področju je redno mentor študentom 6. letnika Medicinske fakultete, zdravnikom sekundarijem in specializantom interne medicine. Prav tako izvaja predavanja in seminarje iz hematologije rednim študentom splošne medicine. V letih 1993, 1995, 2008 in 2013 je bil sourednik Hematološke številke Zdravniškega vestnika. Beleži veliko strokovnih in organizacijskih uspehov na Hematološki kliniki in na Interni kliniki UKC Ljubljana. Prav tako sodeluje s strokovno skupino Smart Blood Analytics pri razvijanju diagnostičnega sistema iz področij hematologije, interne medicine in infektologije. 
Matevž Lakota je specialist za delovnopravno področje v zdravstvu in za pravne vidike zdravstvene ekonomike, z izkušnjami glede uporabe in večstopenjskega nadzorstva na področjih upravnega prava, delovnega prava in področja sistemsko pravnega urejanja. Prav tako ima izkušnje s sveti javnih zdravstvenih zavodov, tako s članstvom kot svetovanjem. Njegove reference so za imenovanje upoštevne predvsem zaradi dobrega poznavanja sistema financiranja v zdravstvu, področnih predpisov v zdravstvu ter občega poznavanja in ažurnega pregleda nad stanjem v javnih zdravstvenih zavodih na vseh treh ravneh zdravstvene dejavnosti. 

V odstopni izjavi  z mesta direktorja Zavoda za transfuzijsko medicino je Branko Matjašec navedel, da v danih okoliščinah (takratni odstop strokovne direktorice in treh članov sveta zavoda) ne more zagotavljati uravnoteženega poslovanja zavoda, za dosego tega pa naj bi bile potrebne korenite spremembe procesov tako medicinske stroke kot tudi podpornih služb, predvsem z vidika zniževanja stroškov in optimizacije procesov.
Predlog za imenovanje Steva Lekića kot v.d. direktorja je svetnikom posredoval takratni Kabinet ministra za zdravje. Ministrstvo za zdravje ne razpolaga s podatkom, kdo je g. Lekića predlagal takratnemu ministru za zdravje g. Šabedru.
Reference v. d. direktorja Steva Lekića je posredoval  Zavod za transfuzijsko medicino: 
»Stevo Lekić ima:

· vodstvene izkušnje,

· poznavanje financ v javnem sektorju,

· poznavanje financiranja zdravstvenih javnih zavodov na primarni ravni.

Ima 23 let delovne dobe, z vodenjem zdravstvenih zavodov nima izkušenj, tudi ne s področja transfuzijske medicine. Njegovo prejšnje delovno mesto je delovno mesto finančnega direktorja.«.

G. Lekić je sprejel sklep o razveljavitvi internega Pravilnika o uporabi parkirišča s pojasnilom, da je bil omenjeni pravilnik razveljavljen zaradi neustrezne ureditve plačljivega parkiranja za zaposlene in potrebe po celoviti ureditvi parkiranja za krvodajalce.
Vir: Ministrstvo za zdravje

Vlada odgovorila na poslansko vprašanje o nadaljevanju nadaljevanjem specializacij in opravljanja klinične prakse 
Vlada je na današnji redni seji odgovorila na pisno poslansko vprašanje dr. Franca Trčka v zvezi z nadaljevanjem specializacij in opravljanja klinične prakse. Izvajanje pripravništev v zdravstvu  je bilo deloma sproščeno 8. 5. 2020 in v celoti 14. 5. 2020. Opravljanje klinične prakse je v visokošolskih zavodih mogoče od 18. 5. 2020. 

Po razglasitvi epidemije nalezljive bolezni COVID-19 je bilo na področju zdravstvene dejavnosti sprejetih več ukrepov za zajezitev in obvladovanje širjenja COVID-19, ki so močno okrnili izvajanje zdravstvene dejavnosti. Zaradi razglasitve epidemije je bilo opravljanje pripravništva, sekundariata in specializacij v predpisani obliki (kroženje pri različnih izvajalcih, opravljanje strokovnih in specialističnih izpitov ipd.) v večini primerov nemogoče, zato je Vlada sprejela Odlok o razporejanju zdravnikov brez licence in Odlok o razporejanju zdravstvenih delavcev in zdravstvenih sodelavcev ‒ pripravnikov na področju zdravstvene dejavnosti, ki sta prekinila oziroma podaljšala izvajanje pripravništva, sekundariata in specializacij. 
Zaradi postopnega sproščanja ukrepov na področju zdravstvene dejavnosti pa je Vlada sprejela Odlok o začasnih ukrepih na področju izvajanja sekundariata, pripravništva in specializacije v času epidemije COVID-19, ki je začel veljati 8. 5. 2020. Odlok je določil, da je od dneva uveljavitve tega odloka dovoljeno izvajanje pripravništva doktorjev dentalne medicine, sekundariata in specializacij, če so za to izpolnjeni predpisani pogoji in je to izvedljivo v skladu z vsemi ukrepi. Naknadno je bil sprejet še Odlok o začasnih ukrepih na področju izvajanja pripravništva zdravstvenih delavcev in zdravstvenih sodelavcev v času epidemije COVID-19, ki je začel veljati 14. 5. 2020 in s katerim je bilo pod enakimi pogoji sproščeno tudi izvajanje pripravništva za druge zdravstvene delavce in zdravstvene sodelavce. 
Opravljanje klinične prakse je omogočeno z odprtjem visokošolskih zavodov 18. 5. 2020, in sicer za vse oblike pedagoškega dela, ki jih ni mogoče izvajati na daljavo ali v prilagojeni obliki in so nujne za dokončanje študijskih obveznosti. Te se v tem študijskem letu lahko izvedejo ob fizični prisotnosti študentov, in sicer kot individualno delo z mentorjem (raziskovalno delo, usposabljanje v simulacijskem okolju/učilnica) ter kot individualno usposabljanje (npr. klinične vaje) v učnih ustanovah, če to omogoča ustanova.

Vir: Ministrstvo za zdravje
Vlada pripravila odgovor na poslansko vprašanje o umrljivosti zaradi radona 
Vlada je odgovorila na vprašanje poslanca Dušana Šiška v zvezi z umrljivostjo zaradi radona. V Nacionalnem radonskem programu je določena strategija upravljanja povečanih izpostavljenosti zaradi radona, referenčno vrednost koncentracije radona ter vrsto in obseg meritev v okviru sistematičnega pregledovanja v javnih zgradbah ter izvajanja meritev v bivalnih prostorih in na delovnih mestih. Poseben poudarek je namenjen ozaveščanju delodajalcev, javnosti in strokovnjakov glede tveganj za zdravje, ki jih prinaša izpostavljenost radonu in o dodatnih tveganjih za kadilce. 

Visoke vsebnosti radona lahko pričakujemo na področjih, kjer so tla porozna in zato dobro prepustna, torej predvsem na kraških in prodnatih podlagah, nižje vsebnosti radona pa na področjih, ki so slabo prepustna, kot je to v primeru glinenih podlag. Območja z več radona se določajo po metodologiji, ki temelji na meritvah koncentracij radona v tleh, upoštevajoč različne geološke sestave, vsebnosti radija-226 v kamnini in njeni prepustnosti ter ravneh povprečnih letnih koncentracij radona v zaprtih prostorih. Na tej podlagi so bila določena območja z več radona v Sloveniji. To so ozemlja naslednjih občin: Bloke, Cerknica, Črnomelj, Divača, Dobrepolje, Dolenjske Toplice, Hrpelje - Kozina, Idrija, Ig, Ivančna Gorica, Kočevje, Komen, Logatec, Loška dolina, Loški Potok, Miren - Kostanjevica, Pivka, Postojna, Ribnica, Semič, Sežana, Sodražica, Vrhnika, Žužemberk. Na sliki je predstavljen zemljevid Slovenije z označenimi področji glede na nizko, zmerno in visoko tveganje.
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Zemljevid Slovenije glede na raven tveganja zaradi radona, ki so ga na podlagi vseh dostopnih rezultatov meritev, pripravili sodelavci Inštituta Jožef Stefan.

Mednarodna agencija za raziskave raka (IARC) je leta 1988 radioaktivni plin radon uvrstila v skupino rakotvornih snovi. Radon je naravni žlahtni plin, brez barve, vonja in okusa, ki nastane v razpadni verigi naravnega urana, le-ta pa se nahaja praktično povsod v tleh. Predstavlja največji prispevek k izpostavljenosti ljudi zaradi ionizirajočih sevanj. Ocenjujejo, da je vsak deseti rak na pljučih posledica radona oziroma njegovih razpadnih produktov. Izpostavljenosti radonu sicer ne moremo preprečiti, lahko pa jo zmanjšamo, predvsem na mestih, kjer se ljudje dalj časa zadržujemo, torej v domovih in na delovnih mestih. V Sloveniji letno za pljučnim rakom zboli več kot 1300 ljudi ter jih skoraj 1200 umre. To pomeni, da zaradi radona v Sloveniji umre več kot 100 ljudi letno. Ker vzroka za nastanek pljučnega raka ni mogoče pripisati samo radonu, tudi ni mogoče oceniti povprečne starosti ljudi, ki umrejo zaradi radona. Lahko le ocenimo, da je primerljiva s starostjo ljudi, ki umrejo za pljučnim rakom.

Po sprejemu Zakona o varstvu pred ionizirajočimi sevanji in jedrski varnosti ter Uredbe o nacionalnem radonskem programu so bila v proračunu zagotovljena dodatna sredstva  tako za povečanje obsega meritev radona v objektih namenjenih izvajanju vzgojno-varstvenega, izobraževalnega, kulturnega ali zdravstvenega programa kot tudi v bivalnih objektih. Tako je bilo v letih 2018 in 2019 izveden  bistveno povečan obseg meritev, ki bo ob ohranitvi obsega v prihodnjih letih zagotavljal boljše statistične podatke. Dodatna sredstva so bila namenjena tudi pripravi poljudnih gradiv o zdravstvenih vplivih radona.

Uprava RS za varstvo pred sevanji letno financira izvedbo meritev koncentracij radona  v objektih, namenjenih izvajanju vzgojno-varstvenega, izobraževalnega, kulturnega ali zdravstvenega programa. V povprečju so bile v zadnjih letih letno izvedene meritve v 150 objektih, za kar je bilo namenjeno približno 90.000 EUR. Vsako leto se dijakom ali učencem razdeli zgibanka z namenom ozaveščanja o zdravstvenih vplivih radona. Na voljo je tudi brezplačna izposoja merilnikov radona. Prav tako uprava letno financira 480 meritve radona v bivalnih prostorih, za kar namenja približno 50.000 EUR letno. Predstavniki Uprave RS za varstvo pred sevanji se udeležujejo posvetov o vplivih radona v lokalnem okolju ter sodelujejo z Zvezo društev za boj proti raku.

 Ozaveščanje javnosti,  delodajalcev, zaposlenih in nosilcev odločanja na državni in lokalni ravni  o zdravstvenih tveganjih zaradi izpostavljenosti radonu in ukrepih kako zmanjšati koncentracije radona  v zaprtih prostorih in s tem količino vdihanega radona,  je tako ena ključnih nalog Uprave Republike Slovenije za varstvo pred sevanji. Uprava Republike Slovenije za varstvo pred sevanji vodi zbirko podatkov o meritvah radona.  Podatki se v zbirki vodijo  in  obdelujejo  zaradi  zagotavljanja  nadzora  nad izpostavljenostjo  delavcev  in  prebivalcev  in  ocene prejetih doz ter za načrtovanje in optimizacijo ukrepov varstva pred sevanji zaradi radona.

Pregledovanje delovnega in bivalnega okolja obsega ugotavljanje povprečne letne koncentracija radona in dodatne meritve koncentracije radona, meritve koncentracije njegovih razpadnih produktov in drugih parametrov ter analizo vzrokov za povečane koncentracije radona. Uprava Republike Slovenije za varstvo pred sevanji (URSVS) zagotavlja sistematično pregledovanje v:

· objektih, namenjenih izvajanju vzgojno-varstvenega, izobraževalnega, kulturnega ali zdravstvenega programa;

· v bivalnih prostorih, ki so v kleti ali pritličju, ali drugih prostorih, kjer je mogoče pričakovati, da povprečne letne koncentracije radona presegajo referenčne ravni, in

· zaprtih prostorih že obstoječih objektov, zaradi uporabljenih gradbenih materialov. 

 Meritve izvede pooblaščeni izvajalec meritev radona v točno določenem ali izbranem prostoru stanovanjske stavbe. Uprava za varstvo pred sevanji letno financira 480 meritev v zasebnih bivalnih prostorih v občinah z več radona ter hkrati omogoča brezplačno izposojo priročnih merilnikov, s katerimi meritve lahko izvedete sami. Poleg navedenega se lahko za meritve dogovorite z enim od pooblaščenih izvajalcev meritev radona. Cena ene meritve je med 40 in 60 EUR.
Vir: Ministrstvo za zdravje

Odgovor na poslansko pobudo poslanca Braneta Golubovića v zvezi z ohranitvijo slovenske industrije srečanj
Vlada je sprejela Odgovor na poslansko pobudo Braneta Golubovića v zvezi z ohranitvijo slovenske industrije srečanj. V pobudi poslanec navaja, da kongresna, sejemska in prireditvena industrija prinašata veliko dodano vrednost in po grobih ocenah direktno zaposlujeta več kot 15.000 oseb.
Vlada je na navedeno pobudo odgovorila, da je turizem gospodarska dejavnost, ki je zaradi epidemije koronavirusa še posebej prizadeta, saj se je poslovanje v panogi popolnoma ustavilo. Gre za panogo, kjer bo okrevanje trajalo dalj časa, saj bo prišlo do sprememb v potovalnih navadah potrošnikov.

Vlada je s hitrim sprejemom prvega zakona o interventnih ukrepih za zajezitev epidemije COVID-19 in omilitev njenih posledic za državljane in gospodarstvo (ZIUZEOP) naredila veliko. Namen ukrepov je ohraniti čim več podjetij in delovnih mest, saj bomo le tako lahko nadaljevali uspešno zgodbo turističnega razvoja. 

Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo je v začetku maja sklicalo 1. redno sejo Strokovnega sveta za turizem, ki je posvetovalni organ Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo. Predsednik sveta je minister za gospodarski razvoj in tehnologijo. Namestnik predsednika sveta je državni sekretar na Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo, ki izvaja koordinativno funkcijo pri usmerjanju in nadzorovanju izvajanja nalog s področja turizma. Člani sveta so predstavniki turističnega gospodarstva, med katerimi je  bil imenovan tudi mag. Miha Kovačič, direktor Zavoda - Kongresnoturistični urad, ki zastopa interese slovenske industrije srečanj. 

Strokovni svet za turizem se je na svoji 1. redni seji seznanil s predlogi ukrepov za pomoč turizmu in usmeritvami zdravstvene stroke glede izvajanja gostinskih in drugih turističnih storitev. Predstavljeni so bili tudi okvirni datumi ponovnega zagona turističnega gospodarstva, ponovni pričetek aktivnosti poslovnih srečanj in dogodkov, ki je predviden v mesecu juniju 2020. 

Sprejeti ukrepi so bili in bodo še naprej zastavljeni na osnovi ključnih ciljev in sicer za zagotavljanje likvidnosti podjetij, ohranjanje delovnih mest ter zagotavljanje pomoči pri promocijskih storitvah, ki so jih podjetja že vložila in jih ne morejo povrniti. Vsi sprejeti interventni ukrepi veljajo tudi za majhna podjetja s področja slovenske industrije srečanj.

Vir: Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo

Vlada ne bo zniževala pokojnin, priznanih pod posebnimi pogoji

Vlada je sprejela Odgovor na pisno poslansko pobudo Zmaga Jelinčiča v zvezi z znižanjem pokojnin, priznanih pod posebnimi pogoji, v času epidemije novega koronavirusa in ga pošlje Državnemu zboru Republike Slovenije. 
Vlada je prejela pisno poslansko pobudo Zmaga Jelinčiča v zvezi z znižanjem pokojnin, priznanih pod posebnimi pogoji, v času epidemije novega koronavirusa. Poslanec je kritičen do dejstva, da prvi interventni zakonski paket med ostalimi ukrepi ni določil tudi znižanja navedenih pokojnin, ki jih poslanec imenuje privilegirane, saj naj bi jih po njegovem mnenju prejemali številni umetniki, športniki in drugi upravičenci, ki niso nikoli vplačevali v pokojninsko blagajno. 

Poslanska skupina Slovenske nacionalne stranke tako poziva Vlado RS, da v sklopu načrtovanega novega paketa ukrepov za odpravljanje posledic epidemije COVID-19 predlaga, da se vsi prejemniki pokojnin, priznanih pod posebnimi pogoji, solidarnostno odpovejo vsaj 30 % svoje pokojnine v korist lajšanja posledic epidemije COVID-19. 

V zvezi s posredovano poslansko pobudo vlada pojasnjuje, da je pri pripravi t. i. prvega korona paketa med drugim sledila tudi usmeritvam, ki jih je predlagala posebna posvetovalna strokovna skupina, ki je bila ustanovljena prav za namen priprave strateško usmerjenih ukrepov in za pomoč ministrstvom pri oblikovanju prvega zakonskega paketa s prioriteto hitre finančne pomoči prebivalstvu za preprečitev in blažitev posledic epidemije. Vlada je pri pripravi ukrepov sledila tudi načelnemu dogovoru, da se gre za začasne ukrepe, s katerimi naj se ne bi posegalo v sistemske zakone ter v pravice, ki so na njihovi podlagi priznane. 

Vsi ukrepi, ki so bili že zajeti v interventni zakonodaji kot tudi ukrepi, ki so še predvideni, so vzpostavljeni z namenom ohranitve delovnih mest in pomoči gospodarstvu ter najranljivejšim skupinam posameznikov. Gre torej praviloma za pozitivne ukrepe, ki izboljšujejo položaj posameznikov oziroma gospodarstva. Ukrep, ki ga predlaga poslanska skupina Slovenske nacionalne stranke, pa je omejevalne narave in bi posegel v že priznane pravice zgolj ožje skupine ljudi. Vlada tudi meni, da ukrep ne bi izpolnjeval pogojev, ki so za poseg v pravice posameznikov določene z določili Ustave Republike Slovenije

Na podlagi navedenega in glede na druge ukrepe, ki jih vsebuje že sprejeti interventni paket ter glede na načrtovane ukrepe, ki so predvideni za novi zakonski paket, Vlada RS meni, da je poslanska pobuda neutemeljena. 

Vir: Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti
Odgovor na pobudo državnega svetnika Marjana Maučeca glede podelitve štipendije in enkratnega solidarnostnega dodatka študentom zdravstvenih in socialnih programov

Državni svetnik Marjan Maučec je na vlado naslovil pobudo, da naj tistim študentom zdravstvenih in socialnih programov, ki niso v rednem delovnem razmerju in redno opravljajo svoje študijske obveznosti kljub izredni obliki študija, omogoči plačilo letne šolnine v obliki štipendije. Želi tudi, da bi bili do enkratnega solidarnostnega dodatka v višini 150 evrov, poleg rednih, upravičeni tudi izredni študenti.
Vlada državnemu svetniku odgovarja, da je interventni zakon že enakovredno poskrbel za redne in izredne študente z dodelitvijo enkratnega solidarnostnega dodatka, ki ga je MIZŠ v pretežnem delu že izplačalo.
Odločitev o znižanju ali oprostitvi šolnin pa je v pristojnosti visokošolskih zavodov. Vlada meni, da bi selektivno oproščanje šolnin za nazaj in zgolj za določene skupine, kot predlaga državni svetnik, nujno pomenilo razlikovanje ene skupine študentov od druge oziroma bi vodilo v ustvarjanje neenakosti. 
Ob že uveljavljenih sistemskih rešitvah za zaključek tega študijskega leta MIZŠ v sodelovanju z visokošolskimi zavodi preučuje različne možnosti, scenarije in pristope za naslednje študijsko leto, ki bi lahko glede na obstoječe razmere še olajšali študij študentom.
Vir: Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport

Odgovor na poslansko vprašanje Željka Ciglerja v zvezi z obravnavo in usmerjanjem otrok s posebnimi potrebami v času epidemije koronavirusa
Poslanec Državnega zbora Republike Slovenije Željko Cigler  je na Vlado Republike Slovenije naslovil vprašanje v zvezi z obravnavo in usmerjanjem otrok s posebnimi potrebami v času epidemije koronavirusa.

V času izobraževanja na daljavo so na Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport skupaj z Zavodom RS za šolstvo pogojem, ki jih imajo učenci doma, namenili posebno pozornost, še posebej pa ranljivim skupinam učencev ter učencem z učnimi in drugimi težavami in učencem s posebnimi potrebami. Pomembno je bilo, da so tudi tem učencem šole omogočile napredek v njihovem znanju.
Na področju socialno varstvenih zavodov za usposabljanje za otroke in mladostnike ter odrasle osebe s posebnimi potrebami, ki so sicer vključeni v posebni program vzgoje in izobraževanja, je bilo ves čas zagotovljeno institucionalno varstvo. Nekateri starši in zakoniti zastopniki otrok, mladostnikov in odraslih oseb s posebnimi potrebami, so se odločili za začasno bivanje v domačem okolju. Program vzgoje in izobraževanja oziroma dnevne aktivnosti so bili omejeni, saj je bilo glede na specifike navedene skupine (predvsem otrok s težjimi in težkim motnjami v duševnem in telesnem razvoju) kot tudi okoliščinami družin, s pomočjo podpore na daljavo, možno izvajati zgolj v delnem obsegu.
Ker so bili organizacijski, kadrovski in tehnični viri v zdravstvu v času epidemije prvenstveno usmerjeni v obvladovanje in zajezitev le-te, je obravnava otrok s posebnimi potrebami potekala na prilagojen način, skladno s priporočili Razširjenega strokovnega kolegija za pediatrijo z dne 30. marca za področje razvojnih ambulant s centri za zgodnjo obravnavo otrok s posebnimi potrebami. Razvojne ambulante so od 20. aprila dalje povečevale obseg pregledov, ki jih opravi pediater v ambulanti, pri čemer so imeli prednost predšolski otroci, ki so čakali na prvi pregled. Od 4. maja dalje pa so nevrofizioterapevti in logopedi začeli izvajati terapije v ambulanti. 

Vir: Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport

Odgovor na poslansko pobudo poslanca dr. Franca Trčka v zvezi z zalogami zaščitne opreme

Vlada je sprejela Odgovor na poslansko dr. Franca Trčka v zvezi z zalogami zaščitne opreme in ga pošlje Državnemu zboru. Vprašanje poslanca se nanaša na zaloge nujno potrebne zaščitne opreme od leta 2000 naprej po posameznih letih v skladiščih Zavoda Republike Slovenije za blagovne rezerve.

Vlada poslancu odgovarja, da Zavod Republike Slovenije za blagovne rezerve zalog zaščitnih sredstev do leta 2006 ni imel. V gradivu pa je Vlada RS, kot dopolnilo odgovoru posredovala tabelo zalog zaščitne opreme od leta 2006 naprej po posameznih letih. Podatki so navedeni za kirurške maske, maske FFP 3, rokavice, kombinezone in dezinfekcijska sredstva.

Vir: Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo
Odvzem statusa javne železniške infrastrukture nepremičninam v Bertokih in Teharjah

Vlada je s sklepom odvzela status javne železniške infrastrukture in določila upravljalca določenim nepremičninam v katastrskih občinah Bertoki in Teharje. 

Predmetnim nepremičninam je v zemljiški knjigi zaznamovan status javno dobro – javna železniška infrastruktura. Družba SŽ-Infrastruktura, d.o.o., je kot zakoniti upravljavec javne železniške infrastrukture v dopisu podala izjavo, iz katere je razvidno, da na nepremičninah ni objektov in naprav, potrebnih za nemoteno odvijanje javnega železniškega prometa in da parcele ne služijo funkcionalno njihovi namenski rabi. Nepremičnine predstavljajo zemljišča na katerih ni železniške proge in njenih sestavnih delov.

Ministrstvo za infrastrukturo bo na podlagi vladnega sklepa o odvzemu statusa javne železniške infrastrukture za predmetne nepremičnine izdalo odločbo o odvzemu statusa javnega dobra in jo posredovalo pristojnemu državnemu odvetništvu, da jo le ta pošlje na pristojno zemljiškoknjižno sodišče kot predlog za vpis spremembe stanja v zemljiški knjigi. 

Vir: Ministrstvo za infrastrukturo
Vlada za državnega sekretarja imenovala dr. Antona Olaja
Vlada je sprejela sklep, da z 8. junijem 2020 za državnega sekretarja na Ministrstvu za notranje zadeve imenuje dr. Antona Olaja.
Dr. Anton Olaj je začel karierno pot leta 1981 na takratni Postaji milice Ljubljana – Vič. Nato je med leti 1986 in 2006 delal v novomeški kriminalistični službi kot kriminalist, kriminalistični inšpektor, vodja Sektorja za zatiranje gospodarske kriminalitete in nazadnje kot načelnik Urada kriminalistične službe. Svojo poklicno pot v policiji je sklenil leta 2012 kot direktor Policijske uprave Novo mesto.
Leta 1989 diplomiral na Pravni fakulteti v Ljubljani, leta 2005 je magistriral na Fakulteti za evropske in državne študije, leta 2011 pa je doktoriral na Evropski pravni fakulteti. Med leti 2006 in 2011 je svoje kriminalistične izkušnje in pravno teoretično znanje prenašal na študente Višje policijske šole v Tacnu in slušatelje kriminalističnih tečajev pri predmetu kazensko pravo. Je predavatelj in avtor več znanstvenih člankov s področja mednarodnega javnega prava in ustavnega prava.
Vir: Ministrstvo za notranje zadeve

Razrešitev direktorja Urada za mladino in imenovanje mag. Dolores Kores za v.d. direktorice

Vlada je na današnji seji sprejela odločbo, da se Tina Kampla s 4. junijem 2020 razreši s položaja direktorja Urada Republike Slovenije za mladino. 
Za vršilko dolžnosti direktorice Urada Republike Slovenije za mladino je imenovana mag. Dolores Kores, in sicer od 5. junija 2020 do imenovanja direktorja oz. direktorice po opravljenem natečajnem postopku, vendar največ za šest mesecev.

Vir: Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport

Razrešitev generalne direktorice Direktorata ta šport in imenovanje dr. Mojce Doupona za v.d. generalne direktorice

Vlada je na današnji seji sprejela odločbo, da se s položaja generalne direktorice Direktorata za šport na Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport z dnem 4. junij 2020 razreši mag. Poljanko Pavletič Samardžija. 

Za vršilko dolžnosti generalne direktorice Direktorata za šport je z dnem 5. junij 2020 imenovana dr. Mojca Doupona, in sicer do imenovanja generalnega direktorja oz. direktorice po opravljenem natečajnem postopku, vendar največ za šest mesecev.

Vir: Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport

Vlada imenovala nove člane Uradniškega sveta

Vlada je na današnji seji sprejela naslednji sklep, da se:

- z dnem 4. 6. 2020 razrešijo člani Uradniškega sveta:
· dr. Janez Stare

· dr. Aleksander Aristovnik

· Breda Gruden

· mag. Saša Fajmut
- za člane Uradniškega sveta pa se z dnem 5. 6. 2020 imenujejo:

· Anita Manfreda

· dr. Mitja Horvat

· Fidel Krupić

· dr. Vida Čadonič Špelič

V skladu z Zakonom o javnih uslužbencih (ZJU) štiri člane Uradniškega sveta imenuje vlada na predlog ministra, pristojnega za upravo. 

Vir: Ministrstvo za javno upravo
Razrešitev častnega konzula Republike Slovenije v Bakuju, v Republiki Azerbajdžan

Vlada je sprejela Sklep o razrešitvi Elnurja Marata Allahverdiyeva dolžnosti častnega konzula Republike Slovenije v Bakuju, v Republiki Azerbajdžan.

Vodja konzulata je lahko razrešen dolžnosti po poteku petletnega obdobja, v primeru da nadaljevanje častne konzularne funkcije ni v interesu Republike Slovenije oziroma s svojim delovanjem škodi ugledu in interesom države, po dopolnjenem 75. letu starosti, če za razrešitev zaprosi sam in v drugih upravičenih primerih.

Častni konzul Elnur Marat Allahverdiyev je zaprosil za razrešitev iz osebnih razlogov.

Vir: Ministrstvo za zunanje zadeve
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