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SPOROČILO ZA JAVNOST

101. redna seja Vlade Republike Slovenije

5. november 2021

Predlogi aktov v povezavi s COVID-19

Vlada sprejela Odlok o začasnih ukrepih za preprečevanje in obvladovanje okužb z nalezljivo boleznijo COVID-19

Vlada Republike Slovenije je na današnji seji izdala Odlok o začasnih ukrepih za preprečevanje in obvladovanje okužb z nalezljivo boleznijo COVID-19 zaradi preprečitve ponovnih izbruhov in širjenja okužb ter zmanjšanja števila težjih potekov nalezljive bolezni COVID-19.

Odlok o začasnih ukrepih za preprečevanje in obvladovanje okužb z nalezljivo boleznijo COVID-19 nadomešča Odlok o načinu izpolnjevanja pogoja prebolevnosti, cepljenja in testiranja za zajezitev širjenja okužb z virusom SARS-CoV-2 in določa, da je pogoj prebolevnosti, cepljenosti ali testiranja (pogoj PCT) izpolnjen, če se osebe izkažejo z veljavnim osebnim dokumentom in razpolagajo z enim od dokazil o prebolevnosti, cepljenosti ali testiranju.

Pogoja PCT ni potrebno izpolnjevati:
· osebam, ki so mlajše od 12 let, 
· uporabnikom zdravstvenih storitev, če gre za cepljenje proti COVID-19, gripi ali testiranje na prisotnost virusa SARS-CoV-2, ter 
· v primerih nujne oskrbe z osnovnimi življenjskimi izdelki in potrebščinami, pod pogojem, da je na osebo zagotovljeno najmanj 10 m2. 

Odlok določa tudi, da se morajo, s 15. novembrom 2021, učenci osnovne šole in dijaki testirati s testi HAG za samotestiranje za potrebe izvajanja vzgojno-izobraževalnega programa. Samotestiranje se opravi v vzgojno-izobraževalnem zavodu in sicer trikrat tedensko. V ta namen jim pripada 15 testov HAG za samotestiranje na mesec. Prav tako je obvezno izvajajo testiranje s testi HAG za samotestiranje za študente, pri čemer se samotestiranje prav tako opravi v izobraževalni instituciji. Sredstva za testiranje s testi HAG in testi HAG za samotestiranje se zagotavljajo iz proračuna Republike Slovenije.

Pri gibanju in zadrževanju v vseh zaprtih javnih krajih oziroma prostorih je obvezna uporaba zaščitne kirurške maske ali maske tipa FFP2.

Z odlokom se prav tako določi, da izvajanje gostinske dejavnosti strežbe jedi ali pijač ni dovoljeno, razen v sedečem režimu med 5. in 22. uro. Obratovanje gostinskih obratov, ki nudijo glasbo za ples oziroma družabni program (diskoteke, nočni klubi), ni dovoljeno.

Odlok prav tako določa, da je zbiranje ljudi začasno prepovedno. Zbiranje je dovoljeno le skupini oseb, če gre za ožje družinske člane ali člane skupnega gospodinjstva. Začasno pa so prepovedane vse javne prireditve in javni shodi, slavja, praznovanja ter poročne slovesnosti. 

Javne kulturne prireditve niso dovoljene na odprtih javnih površinah, dovoljene pa so v zaprtih javnih prostorih s fiksnimi sedišči ob uporabi zaščitnih mask, pri čemer mora biti med končnimi uporabniki eno sedišče prosto, udeleženci pa izpolnjujejo pogoj PCT. Javne športne prireditve pa so dovoljene zgolj v primeru, da se izvedejo na prostorih s fiksnimi sedišči, pri čemer mora biti med udeleženci eno sedišče prosto ob uporabi zaščitnih mask, udeleženci pa izpolnjujejo pogoj PCT.

Kolektivno uresničevanje verske svobode je dovoljeno pod pogojem, da udeleženci izpolnjujejo pogoj PCT, ob uporabi zaščitne maske in je med njimi zagotovljena medosebna razdalja vsaj 1,5 metra.

Odlok začne veljati 8. novembra 2021.

Vir: Ministrstvo za zdravje
 
Vlada izdala Uredbo o določitvi najvišjih cen zdravstvenih storitev hitrega antigenskega testiranja in najvišjih cen hitrih antigenskih testov za samotestiranje 

Vlada Republike Slovenije je izdala Uredbo o določitvi najvišjih cen zdravstvenih storitev hitrega antigenskega testiranja in najvišjih cen hitrih antigenskih testov za samotestiranje ter jo objavila v Uradnem listu Republike Slovenije. 

V skladu z Odlokom o načinu izpolnjevanja pogoja prebolevnosti, cepljenja in testiranja za zajezitev širjenja okužb z virusom SARS-CoV-2 minister, pristojen za zdravje, določi najvišjo višino povračila stroškov za zdravstvene storitve testiranja, stroškov testov HAG in testov HAG za samotestiranje ter način izstavitve zahtevkov za povračilo teh stroškov s sklepom, ki ga objavi na spletni strani ministrstva, pristojnega za zdravje.

Uredba določa, da kadar izvajalec zdravstvene dejavnosti opravlja teste HAG za samoplačnike, cena storitve ne sme preseči višine povračila stroškov, kar znaša 7 eur na storitev. Prav tako ne sme preseči višine povračila strošek testa HAG za samotestiranje za samoplačnike, ki pa znaša 2,5 eura na test brez davka na dodano vrednost.

Z navedeno uredbo se vzpostavlja pravna podlaga za nadzor nad izpolnjevanjem določbe iz odloka - izvajanje obveznosti, ki jih ta uredba nalaga prodajalcem blaga, nadzirajo organi tržne inšpekcije. Ukrep določitve najvišje cene je smiseln, saj brez vzpostavitve pogoja PCT na nivoju države trg s storitvami hitrega antigenskega testiranja in trg s hitrimi antigenskimi testi za samotestiranje skoraj ne bi obstajala. Prav tako pogoj PCT omogoča konstantne odjemalce storitev, ki so za izpolnjevanje PCT primorani koristiti storitve hitrega antigenskega testiranja. Zato je smiselno, da država ob vzpostavitvi pogoja PCT tudi omeji najvišje cene za te storitve in za hitre antigenske teste za samotestiranje.

Vir: Ministrstvo za zdravje
 
Vlada sprejela sklep o opravljanju dela na domu z namenom zajezitve in preprečevanja širjenja SARS-CoV-2

Z namenom zajezitve in preprečevanja širjenja SARS-CoV-2 Vlada Republike Slovenije nalaga predstojnikom organov državne uprave, da na podlagi Zakona o delovnih razmerjih v najkrajšem možnem času javnim uslužbencem v ministrstvih, organih v njihovi sestavi, vladnih službah in upravnih enotah do preklica odredijo delo od doma, in sicer na delovnih mestih oziroma pri opravljanju nalog, kjer to omogočajo delovni proces, narava in vrsta nalog ter kje je zagotovljena informacijska tehnologija. 

Vlada Republike Slovenije nalaga ministrstvom, da s tem sklepom seznanijo javne agencije, javne sklade, javne zavode in javne gospodarske zavode iz svoje pristojnosti, in priporoča njegovo uporabo tudi za javne uslužbence, zaposlene v teh subjektih.

Hkrati Vlada Republike Slovenije predlaga drugim državnim organom in lokalnim skupnostim, da upoštevaje epidemiološko situacijo v državi ravnajo na način, da do preklica odredijo delo od doma, in sicer na delovnih mestih oziroma pri opravljanju nalog, kjer to omogočajo delovni proces, narava in vrsta nalog ter kje je zagotovljena informacijska tehnologija.

Vlada Republike Slovenije poziva vse preostale delodajalce, da z namenom zajezitve in preprečevanja širjenja SARS-CoV-2, kjer to omogočajo delovni proces, narava in vrsta nalog, organizirajo delo na način, da se le-to opravlja na domu.

Vir: Ministrstvo za javno upravo
 
Sodelovanje Republike Slovenije v skupnem javnem naročilu držav članic Evropske unije za nakup zdravil za zdravljenje COVID-19 

Vlada Republike Slovenije je sprejela informacijo o sodelovanju Republike Slovenije v skupnem javnem naročilu držav članic Evropske unije za nakup zdravil za zdravljenje COVID-19 na podlagi Sporazuma o skupni oddaji naročil za zdravstvene protiukrepe.

Evropska komisija je 22. oktobra objavila posodobljen seznam petih obetavnih kandidatov za zdravljenje COVID-19. Objava tega seznama je del t.i. EU strategije za razvoj in razpoložljivost zdravil za zdravljenje COVID-19. Cilj te strategije je zgraditi širok nabor zdravil za zdravljenje COVID-19. Strategija je del močne Zdravstvene unije, ki uporablja usklajen pristop EU za boljše varovanje zdravja prebivalstva in odzivanje na zdravstvene krize, vključno z zagotavljanjem razpoložljivosti dostopnih in inovativnih dobrin, vključno z zdravili za zdravljenje COVID-19. Ta strategija deluje vzporedno s Strategijo EU o cepivih, s katero so bila v EU odobrena varna in učinkovita cepiva proti COVID-19. 

Del Strategije za razvoj in razpoložljivost zdravil za zdravljenje COVID-19 je tudi zagotovitev preskrbe s temi zdravili, za kar se uporablja mehanizem Skupnih javnih naročil držav članic Evropske unije, h kateremu je Slovenija pristopila leta 2014.

Glede na navedeno bo Evropska komisija začela postopke javnega naročanja za obetavna zdravila za zdravljenje COVID-19. Države članice, ki so pristopile k temu sistemu, imajo možnost sodelovati pri vsakem posameznem javnem naročilu, za kar se odločijo same. S posameznim proizvajalcem bo sklenjen okvirni sporazum, na podlagi katerega bo lahko posamezna država članica oziroma njen predstavnik naročil zdravila za zdravljenje COVID-19.

Ministrstvo za zdravje bo zagotovilo sodelovanje v aktivnostih skupnega javnega naročila držav članic Evropske unije v povezavi z vsakokratnim nakupom zdravila za zdravljenje bolnikov s COVID-19 v Republiki Sloveniji. Ministrstvo za zdravje bo v sodelovanju s stroko opredelilo interes za posamezno zdravilo, potrebne količine za določeno pogodbeno obdobje in preko predstavnikov v odborih za skupno javno naročilo izrazilo interes za ta zdravila v imenu Republike Slovenije. Za samo izvedbo naročila, dobav, shranjevanje in distribucijo zdravil izvajalcem zdravstvene dejavnosti bo pooblastilo Nacionalni inštitut za javno zdravje. 

Vir: Ministrstvo za zdravje
 
Vlada prerazporedila sredstva državnega proračuna

Vlada je prerazporedila 21,6 milijona evrov na postavke covid-19 pri Ministrstvu za zdravje. Vlada je zagotovila nujne pravice porabe za pokritje zakonskih obveznosti v povezavi s covid-19 na postavke za covid-19 pri Ministrstvu za zdravje v skupni višini 21,6 milijona evrov. 
 
Vir: Ministrstvo za finance
 
Sprejeta dopolnjena izhodišča za pogajanja z reprezentativnimi sindikati s področja zdravstva in socialnega varstva

Vlada je sprejela dopolnjena izhodišča za pogajanja z reprezentativnimi sindikati s področja zdravstva in socialnega varstva oziroma za sklenitev Aneksa h Kolektivni pogodbi za zaposlene v zdravstveni negi – tarifni del in Aneksa h Kolektivni pogodbi za dejavnost zdravstva in socialnega varstva Slovenije – tarifni del. Tekom pogajalskega procesa se je vseskozi sledilo namenu in okvirom določenim v izhodiščih o predvidenih vsebinah pogajanj, kot tudi podredno usklajenim predlogom na področju zdravstva. Med pogajanji je prišlo do spremembe načina doseganja posameznih ciljev, zato je Vlada sprejela dopolnjena izhodišča. 

Vir: Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti
 
Seznanitev vlade s predlogom Dogovora o nujnih ukrepih na področju plač v dejavnosti zdravstva in socialnega varstva 
 
Vlada se je seznanila s predlogom Dogovora o nujnih ukrepih na področju plač v dejavnosti zdravstva in socialnega varstva in nadaljevanju pogajanj ter pooblastila ministra za zdravje Janeza Poklukarja in ministra za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti Janeza Ciglerja Kralja za podpis Dogovora o nujnih ukrepih na področju plač v dejavnosti zdravstva in socialnega varstva. Dogovor se sklepa primarno zaradi akutnega reševanja kadrovske problematike na področju zdravstvene nege in nekaterih pomanjkljivosti iz preteklih dogovorov in aneksov h Kolektivni pogodbi za dejavnost zdravstva in socialnega varstva, ter aneksov h Kolektivni pogodbi za zaposlene v zdravstveni negi. Dogovor se nanaša na sistemiziranje in razporejanje zaposlenih na nova delovna mesta, kar bo pripomoglo k omejevanju odhodov zaposlenih iz zdravstvenih in socialno varstvenih zavodov, zlasti z delovišč z največjimi obremenitvami.

Vir: Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti
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