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Strokovnjak za informacijsko tehnologijo ali programer na področju telekomunikacij, informacijske varnosti in informatike (1 delovno mesto)
Želite spoznati obveščevalno delo, telekomunikacije, različne operativne tehnologije in varnostne nadzorne sisteme? Ste pripravljeni na izzive, ki jih ponujajo najsodobnejše tehnologije? Iščete stabilno in stalno zaposlitev ter vam je izziv dinamično delo? 
Za potrebe razvoja in vzdrževanja orodij ter sistemov iščemo kandidate, ki so inovativni, odzivni, zmožni razvojnega razmišljanja in pridobivanja novih znanj ter bi želeli postati del naše ekipe.

Slovenska obveščevalno-varnostna agencija vabi v svoje vrste strokovnjake, ki bi na področju informacijskih tehnologij želeli skrbeti za varnost vseh nas ter hkrati s svojim delom in poslanstvom prispevati k nacionalni varnosti.
Kandidat mora izkazati sposobnost vodenja zahtevnejših projektnih nalog na področju razvoja, nadgradnje in vzdrževanja sistemov telekomunikacij, varnega komuniciranja ter pridobivanja in zaščite podatkov v kibernetskem prostoru.
Poleg navedenega mora imeti:

· končano najmanj visokošolsko strokovno (prejšnjo) ali visokošolsko strokovno izobrazbo (prva bolonjska stopnja) ali visokošolsko univerzitetno izobrazbo (prva bolonjska stopnja);

· najmanj 4 leta delovnih izkušenj;

Zaželeno je, da ima kandidat naslednja znanja, sposobnosti in lastnosti:

· računalniška, elektrotehniška, matematična ali druga izobrazba oz. tovrstna znanja, pridobljena z delom;

· je inovativen, prilagodljiv, sposoben razvojnega razmišljanja in pridobivanja novih znanj;

· se želi spoznati z obveščevalnim delom, z naprednimi informacijsko-komunikacijskimi tehnologijami in s kibernetsko varnostjo;

· je pripravljen na izzive in tehnologije, ki jih doslej v javnosti še ni spoznal;

· je splošno razgledan in ima multidisciplinaren pristop do izvajanja nalog; 

· je vešč samoiniciativnega in proaktivnega delovanja;

· ima višjo raven znanja tujega jezika;

· je pripravljen na poznavanje varnega rokovanja z orožjem.

Od uslužbenca, zaposlenega na navedenem delovnem mestu, se med drugim pričakuje, da bo strokovno opravljal svoje naloge, s spoštljivim odnosom sodeloval z vsemi deležniki delovnih procesov ter se pri svojem delu izkazoval z natančnostjo, s temeljitostjo, sistematičnostjo in z organiziranostjo, hkrati pa ohranjal diskreten način življenja. Agencija mu bo nudila:

· zaposlitev s sklenitvijo delovnega razmerja za nedoločen čas s polnim delovnim časom;

· dinamično delovno področje;

· raziskovalno-razvojni način dela;

· možnost strokovnega in osebnega razvoja;

· možnost izobraževanja in pridobivanja znanja ter izkušenj v Sloveniji in tujini.


