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Na podlagi 58. člena Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS, 63/07 – UPB 3, 65/08, 69/08-ZTFI-A, 69/08-ZZavar-E, 40/12-ZUJF) in 18. člena Uredbe o postopku za zasedbo delovnega mesta v organih državne uprave in v pravosodnih organih (Uradni list RS, št. 139/06 in 104/10) Statistični urad Republike Slovenije (v nadaljevanju: SURS), Litostrojska 54, 1000 Ljubljana, objavlja javni natečaj za zasedbo prostega uradniškega delovnega mesta:


SVETOVALEC - PRIPRAVNIK (m/ž) v Sektorju za procese in komuniciranje, v Oddelku za splošno metodologijo.


Kandidati, ki se bodo prijavili na prosto delovno mesto, morajo izpolnjevati naslednje pogoje:

· najmanj visokošolsko strokovno izobraževanje (prejšnje)/visokošolska strokovna izobrazba (prejšnja) področje izobraževanja po KLASIUS-P: MATEMATIKA IN STATISTIKA ali
· najmanj visokošolsko strokovno izobraževanje (prva bolonjska stopnja)/visokošolska strokovna izobrazba (prva bolonjska stopnja) področje izobraževanja po KLASIUS-P: MATEMATIKA IN STATISTIKA ali
· najmanj visokošolsko univerzitetno izobraževanje (prva bolonjska stopnja)/visokošolska univerzitetna izobrazba (prva bolonjska stopnja) področje izobraževanja po KLASIUS-P: MATEMATIKA IN STATISTIKA;
· znanje uradnega jezika,
· državljanstvo Republike Slovenije,
· ne smejo biti pravnomočno obsojeni zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti in ne smejo biti obsojeni na nepogojno kazen zapora v trajanju več kot šest mesecev,
· zoper njih ne sme biti vložena pravnomočna obtožnica zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti.

Delovne naloge prostega delovnega mesta:

- sodelovanje pri pripravi predpisov in drugih zahtevnejših gradiv,
- usposabljanje za zbiranje, urejanje in priprava podatkov za oblikovanje zahtevnejših gradiv,
- usposabljanje za samostojno oblikovanje manj zahtevnih gradiv s predlogi ukrepov,
- pomoč pri opravljanju drugih nalog podobne zahtevnosti,
- usposabljanje za samostojno pripravo analiz, informacij, poročil in drugih gradiv,
- spremljanje predpisov delovnega področja,
- sodelovanje z drugimi organi, institucijami in uporabniki.
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Izbrani kandidat se bo na delovnem mestu svetovalec – pripravnik usposabljal za samostojno pripravo in izvedbo postopkov statistične obdelave podatkov (urejanje in analiza podatkov, izračun natančnosti statističnih ocen in izvajanje postopkov statistične zaščite podatkov).

Prijava mora vsebovati:

1. pisno izjavo o izpolnjevanju pogoja glede zahtevane izobrazbe, iz katere mora biti razvidna stopnja in vrsta izobrazbe (študijski program) ter leto in ustanova, na kateri je bila izobrazba pridobljena;
1. izjavo kandidata, da:
- je državljan Republike Slovenije,
- ni bil pravnomočno obsojen zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti in o tem, da ni bil obsojen na nepogojno kazen zapora v trajanju več kot šest mesecev,
- zoper njega ni bila vložena pravnomočna obtožnica zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti,
1. izjavo, da za namen tega natečajnega postopka dovoljuje SURS-u pridobitev podatkov iz 2. točke iz uradne evidence (v primeru, da kandidat z vpogledom v uradne evidence ne soglaša, bo moral sam predložiti ustrezna dokazila).

Zaželeno je, da prijava vsebuje tudi kratek življenjepis ter da kandidat v njej poleg formalne izobrazbe navede tudi druga znanja in veščine, ki jih je pridobil.

Natečajna komisija bo strokovno primernost kandidatov presojala na podlagi navedb v prijavi, priloženih pisnih izjav in razgovora s kandidati ter s pisnim oziroma praktičnim preverjanjem kandidatovega znanja, v kolikor bo to potrebno.

Kandidati, ki ne bodo izpolnjevali natečajnih pogojev se v skladu z 21. členom Uredbe o postopku za zasedbo delovnega mesta v organih državne uprave in v pravosodnih organih (Uradni list RS, št. 139/06 in 104/10) ne bodo uvrstili v izbirni postopek.

Od kandidata pričakujemo:
· znanje osnov programiranja (SAS, R, Stata, Python, …)
· znanje uporabe računalniških programov: MS Word, MS Excel, MS Access, Lotus Notes,
· znanje angleškega jezika (razumevanje, branje, pisanje),
· poznavanje različnih področij verjetnosti in statistike,
· poznavanje statističnih procesov in metod,
· sposobnost dobrega pisnega in ustnega izražanja, 
· sposobnost analitičnega razmišljanja.

Prav tako od kandidata pričakujemo zanesljivost, natančnost, samostojnost, prilagodljivost, komunikativnost in sposobnost za delo v skupini ter pripravljenost za strokovno usposabljanje.

Z izbranim kandidatom bomo sklenili pogodbo o zaposlitvi za določen čas 10 mesecev za čas opravljanja pripravništva, s polnim delovnim časom in po opravljenem pripravništvu z možnostjo zaposlitve za nedoločen čas.

Izbrani kandidat bo delo opravljal v poslovnih prostorih SURS-a, Litostrojska 54, Ljubljana. 

Kandidat vloži prijavo na priloženem obrazcu »Vloga za zaposlitev«, ki jo pošlje v zaprti ovojnici z označbo: »za javni natečaj za prosto dm svetovalec - pripravnik šifra dm 1265, številka 1102-37/2019«, na naslov: SURS, Litostrojska 54, 1000 Ljubljana, in sicer v roku 8 dni po objavi  na osrednjem spletnem mestu državne uprave GOV.SI in na spletni strani Zavoda RS za zaposlovanje. Za pisno obliko prijave se šteje tudi elektronska oblika, poslana na elektronski naslov: gp.surs@gov.si, pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom.

Kandidati bodo o izbiri pisno obveščeni v roku 90 dni od objave na osrednjem spletnem mestu državne uprave GOV.SI. O izbiri uradnika bo izdan sklep, ki bo vročen izbranemu kandidatu, ostalim kandidatom pa bo vročen sklep, da niso bili izbrani. Obvestilo o končanem natečajnem postopku bo objavljeno na osrednjem spletnem mestu državne uprave GOV.SI.

Informacije o izvedbi javnega natečaja daje Marija Žerjav Prosen, telefon: 01/ 24 16 419 od 10.00 do 11.00 ure, informacije o delovnem področju pa Andreja Smukavec, telefon: 01/ 24 16 466.

V besedilu javnega natečaja uporabljeni izrazi, zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za moške in ženske.
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