		
	Politika varovanja osebnih podatkov 

Identiteta in kontaktni podatki upravljavca: 
Urad Vlade RS za komuniciranje, Gregorčičeva ulica 25, 1000 Ljubljana, 
Tel: 01 478 2630, e-naslov: gp.ukom@gov.si. 

Kontaktni podatki pooblaščene osebe za varstvo osebnih podatkov: dpo.ukom@gov.si 

Namen obdelave osebnih podatkov: Izvedba nagradne igre 30 vrhov za 30 let samostojnosti Republike Slovenije na Facebooku Vlade RS in podeljevanje nagrad nagrajencem v nagradni igri.  
 
Pravna podlaga za obdelavo osebnih podatkov: zakoniti interes upravljavca - organizatorja nagradne igre po podelitvi nagrad, obljubljenih v nagradni igri, točka f) prvega odstavka člena 6 Splošne uredbe o varstvu osebnih podatkov, GDPR. 

Kategorije posameznikov, na katere se nanašajo osebni podatki: Sodelujoči in nagrajenci v nagradni igri 30 vrhov za 30 let samostojnosti Republike Slovenije na Facebooku Vlade RS.  

Kategorija uporabnikov osebnih podatkov: Predstavniki organizatorja in uporabniki družbenega omrežja na katerem bodo sodelujoči objavljali odgovore na vprašanja.  

Vrste osebnih podatkov: ime in priimek oziroma psevdonim sodelujočega in nagrajenca v nagradni igri.

Obdobje hrambe osebnih podatkov: Do zaključka nagradne igre konec leta 2021.

Posameznik ima pravico, da od upravljavca zahteva dostop do osebnih podatkov in popravek ali izbris osebnih podatkov, omejitev obdelave v zvezi s posameznikom, na katerega se nanašajo osebni podatki, pravico do ugovora obdelavi in pravico do prenosljivosti podatkov. 

Posameznik ima pravico do vložitve pritožbe pri nadzornem organu – Informacijskem pooblaščencu RS, Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana. 

Avtomatizirano sprejemanje odločitev ne obstaja. Prav tako ne oblikovanje profilov. 

