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Javni poziv za zagotavljanje nastanitvenih objektov za namen pomoči ob reševanju krize v Ukrajini
Na podlagi 106.h člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 – uradno prečiščeno

besedilo, 14/13 – popr., 101/13, 55/15 – ZFisP, 96/15 – ZIPRS1617, 13/18 in 195/20 – odl. US,

v nadaljnjem besedilu: ZJF), 218. člena Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 50/07, 61/08, 99/09 – ZIPRS1011, 3/13, 81/16 in 11/22), Odloka o ustanovitvi Urada Vlade Republike Slovenije za oskrbo in integracijo migrantov (Uradni list RS, št. 11/17) in sprejetih vladnih ukrepov dne 25. 2. 2022 o kriznem odzivanju zaradi kriznih dogodkov v Ukrajini, Urad Vlade Republike Slovenije za oskrbo in integracijo migrantov (v nadaljevanju: urad), objavlja 
Javni poziv za zagotavljanje nastanitvenih objektov za namen pomoči ob reševanju krize v Ukrajini
1. Naziv naročnika

Naročnik Javnega poziva za zagotavljanje nastanitvenih objektov za namen pomoči ob reševanju krize v Ukrajini je Urad Vlade Republike Slovenije za oskrbo in integracijo migrantov (v nadaljnjem besedilu: urad).

2. Namen in cilj javnega poziva 

Z javnim pozivom želi urad pridobiti informacijo o kandidatih za sklenitev pogodbe za zagotavljanje nastanitvenih objektov za namen pomoči ob reševanju krize v Ukrajini, v obsegu najmanj 20 postelj (kopalnice so lahko skupne), z vključenimi:
· stroški najema, obratovalni in fiksni stroški, povezani z nastanitvijo,
· stroški čiščenja, 
· priprava ali dostava obrokov v skupnih prostorih, 
· zagotovitev posteljnine in brisač ter pranje brisač in posteljnega perila (pranje posteljnine enkrat tedensko in brisač vsak drugi dan) IN možnost uporabe pralnice najmanj dvakrat tedensko oziroma drugačno zagotovitev pranja oblačil nastanjenih ALI 
možnost in zadostna kapaciteta, da naročnik zagotovi posteljnino in brisače, izvajalec pa zagotovi zadostno kapaciteto pralnice, da si perejo sami.
3. Predmet javnega poziva 

Predmet javnega poziva je opredelitev pogojev in dokazil za ugotavljanje interesa in izpolnjevanja pogojev za zagotavljanje zmogljivosti za zagotavljanje nastanitvenih objektov za namen pomoči ob reševanju krize v Ukrajini iz točke 2 predmetnega javnega poziva.
4. Pogoji za sodelovanje 

Na javni poziv se lahko prijavi pravni subjekt, ki izpolnjuje naslednje pogoje:

· ima dovoljenje za oddajanje nastanitvenih zmogljivosti, 

· lahko nastanitvene zmogljivosti zagotovi v objektu, ki je delujoč oziroma izpolnjuje pogoje za delovanje (npr. opravljeni testi na legionelo, zagotovljeno ustrezno prezračevanje in ogrevanje bivalnih prostorov),

· lahko za potrebe izvajanja namestitve oseb za namen pomoči ob reševanju krize v Ukrajini zagotovi najmanj 20 ležišč znotraj ene organizacijske enote in 
· bo ob sklenitvi pogodbe o najemu kapacitet za namestitve oseb za namen pomoči ob reševanju krize v Ukrajini zagotovil zagotavljanje storitev iz 2. točke predmetnega javnega poziva v celoti.

5. Obdobje izvedbe 

Pogodbe z izbranimi subjekti bodo sklenjene takoj po odločitvi do 30.9.2022, z možnostjo podaljšanja v primeru potreb, v skladu razmerami v Ukrajini in veljavnimi podlagami. Izvajanje same nastanitve pa se bo začelo po pozivu in po potrebah.
6. Objava in rok za predložitev vlog 

Prijavitelj vlogo predložil na obrazcu, ki je priloga predmetnega javnega poziva (v nadaljnjem besedilu: Obrazec 1), in sicer najkasneje do 8. 3. 2022, do 9. ure.

7. Način predložitve vlog 

Prijavitelj vlogo predloži na Obrazcu 1. Vlogo pošlje na elektronski naslov gp.uoim@gov.si s sklicem na številko 478-4/2022, pri čemer morajo biti vse izjave in obrazci podpisani lastnoročno ali digitalno in pripeti k prijavi v pdf dokumentu. Upoštevane bodo vloge, ki bodo na predmetni javni poziv prispele najkasneje do 9. marca 2022, do 12. ure. Strokovna komisija za pregled vlog, lahko prijavitelja pozove k dopolnitvi vloge. Prijavitelj vlogo dopolni v roku 2 delovnih dni od prejema poziva. V primeru nepravočasne ali nepopolne dopolnitve je vloga izločena.

8. Informacije o javnem pozivu 

Morebitna vprašanja v zvezi z javnim pozivom lahko do zaključka tega javnega poziva posredujete na naslov: gp.uoim@gov.si, pri čemer se obvezno sklicujte na št. zadeve 478-4/2022.

9. Obravnava in izbor prispelih vlog na javni poziv 

1. Vse vloge, ki bodo popolne in bodo izpolnjevale prijavne pogoje, bo pregledala in obravnavala komisija. Število potrebnih zmogljivosti za namen pomoči ob reševanju krize v Ukrajini bo določeno glede na potrebe. Trenutno se ocenjuje, da se bo potrebovalo vsaj 10 nastanitvenih kapacitet. Pregled pravočasnosti in vsebinske ustreznosti vlog in izpolnjevanje pogojev za oddajo zmogljivosti za namen pomoči ob reševanju krize v Ukrajini, bo opravila komisija. 

2. Merilo za izbor je cena. V ceno nastanitve za eno osebo na dan za zagotavljanje zmogljivosti za namen pomoči ob reševanju krize v Ukrajini in sklepanju pogodb za najem zmogljivosti ter izvajanje storitev v skladu s predmetnim javnim pozivom je vključena najemnina, vsi stroški povezani z nastanitvijo (fiksni, obratovalni stroški, stroški čiščenja, morebitne uporabe pralnice), pranje perila, 3 obroki hrane dnevno. Cene nastanitve za eno osebe so fiksne za čas sklenitve pogodbe. Plačuje se po osebi za dejansko nastanjeno osebo.
3. Komisija bo po zaključenem pregledu vlog pripravila predlog kandidatov za sklenitev pogodbe za zagotavljanje zmogljivosti za namen pomoči ob reševanju krize v Ukrajini. Postavila bo vrstni red glede na ceno nastanitve za eno osebo na noč z vključenim DDV (cenejši naprej). Urad si pridržuje možnost izvedbe pogajanj.

4. Komisija bo predvidoma prvih 10 izbranih izvajalcev pozvala k podpisu pogodbe o sodelovanju. Z ostalimi se bodo pogodbe sklepale po potrebi, v kolikor bo interes na obeh straneh.
5. Na lokacijah, kjer se bo izvajala nastanitev, lahko urad oziroma Vlada zaradi lažje organizacije in pomoči ustanovi nastanitveni center.

10. Objava javnega poziva 

Javni poziv je objavljen na spletni strani urada: Javne objave Urada vlade za oskrbo in integracijo migrantov | GOV.SI
11. Nesklenitev pogodb
Urad lahko do roka za oddajo prijav kadar koli ustavi postopek, prav tako si pridržuje pravico, da s prijavitelji ne sklene pogodb, zlasti če bodo cene najema za eno osebo na noč presegale ceno, ki jo je predvidel urad.

12. Obrazci 

Priloga javnemu pozivu: Obrazec 1.

S spoštovanjem,


                     mag. Katarina Štrukelj

                     direktorica
