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Številka: 430-77/2021/5	 VSEM POTENCIALNIM PONUDNIKOM

Datum: 1. 9. 2021 


Zadeva: DODATNA POJASNILA V ZVEZI S PRIPRAVO PONUDBE ZA JAVNO NAROČILO ZA NAKUP IN DOBAVO OBLAČIL ZA POTREBE PROSILCEV ZA MEDNARODNO ZAŠČITO 

	 
Spoštovani, 

v zvezi z javnim naročilom za Nakup in dobavo oblačil za potrebe prosilcev za mednarodno zaščito, št. 430-77/2021, objavljenim na portalu javnih naročil dne 26. 8. 2021, pod št. objave JN005827/2021-W01, smo prejeli pisno vprašanje potencialnih ponudnikov v zvezi s pripravo ponudbe, na katero vam podajamo odgovor:


Vprašanje, prejeto 30. 8. 2021 ob 8:39 uri.

Spoštovani,
Pri moških spodnjih hlačah imate opis za model -tip: boksarice ali klasični model, vendar pa je razlika v ceni med modelom boksarice in klasičnim modelom velika, zato vas prosim, da se opredelite kateri model moških spodnjih hlač želite.
Lep pozdrav.

Odgovor:
Naročnik bo naročal model moških spodnjih hlač boksarice. 
Glede na navedeno naročnik spreminja razpisno dokumentacijo in ponudbeni predračun, in sicer tako, da se v Obrazcu 2 Predračun in v II. delu tehnične specifikacije v točki 1. pod zaporedno številko blaga 7, črta beseda »ali klasični model« in se tako besedilo pod zaporedno številko blaga 7. po novem glasi:

7.	Moške spodnje hlače: bele barve, model-tip: boksarice, surovinska sestava vsaj 80% bombaž, različne velikosti: od št. M do št. XL.

Dodatna pojasnila v zvezi s pripravo ponudbe so sestavni del razpisne dokumentacije predmeta javnega naročila.

S spoštovanjem,
mag. Katarina Štrukelj
direktorica                                                                                                 
Vročeno:
1. Spletna stran naročnika
2. Arhiv
image1.png
REPUBLIKA SLOVENIJA
URAD VLADE RS ZA OSKRBO
IN INTEGRACIJO MIGRANTOV




