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VPRAŠANJA IN ODGOVORI
JAVNI RAZPIS ZA IZVEDBO PROJEKTA »Pomoč pri nastanitvi in oskrbi prosilcev za mednarodno zaščito«
Vprašanje:

V Opisu predmeta javnega razpisa je v razdelku "Časovni obseg izvedbe projekta" (str. 14-15) navedeno:

"Program se v azilnem domu na naslovu Cesta v Gorice 15, Ljubljana, izvaja najmanj štirikrat tedensko (po 2 uri) in v Izpostavi azilnega doma v Logatcu najmanj trikrat tedensko (po 2 uri). Izvajanje programa se v dogovoru s skrbnikom pogodbe lahko tudi poveča ali zmanjša glede na potrebe nastanjene populacije. V primeru epidemiološke situacije se program oblikuje na način, da se lahko izvaja tudi na daljavo, po prehodnem dogovoru s skrbnikom pogodbe."

Ali to pomeni, da program lahko že v prijavi na zastavimo v časovno obsežnejše, glede, da je uporabljen kvalifikator "najmanj"; ali pa se ta nanaša le na pojasnilo, da se obseg lahko spremeni med izvajanjem programa v dogovoru s skrbnikom. Slednje bi pomenilo, da v prijavi lahko predvidimo izvajanje programa le v obsegu 14 ur tedensko.
Odgovor:
Besedilo »najmanj« se nahaja na 13 strani III. dela 1 točke razpisne dokumentacije v razdelku časovni obseg izvedbe projekta in ne na strani 14-15 ter se nanaša na pojasnilo, da se obseg lahko spremeni med izvajanjem programa v dogovoru s skrbnikom. Zato v prijavi predvidite izvajanje programa in sicer v azilnem domu na naslovu Cesta v Gorice 15, Ljubljana, štirikrat tedensko (po 2 uri) in v Izpostavi azilnega doma v Logatcu trikrat tedensko (po 2 uri). 
S spoštovanjem,
                                                                                                        mag. Katarina Štrukelj
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