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Številka: 430-91/2021/10
Datum: 23. 12. 2021
VSEM POTENCIALNIM PONUDNIKOM
ZADEVA: SPREMEMBA RAZPISNE DOKUMENTACIJE IN POJASNILO
V zvezi z javnim naročilom »Storitve tolmačenja in prevajanja ter prevajanja s sodno overitvijo za potrebe izvajanja Zakona o mednarodni zaščiti«, št. 430-91/2021, objavljenim na portalu javnih naročil dne 21. 12. 2021, pod št. objave JN008594/2021-W01, naročnik objavlja spremembo oz. pojasnilo, ki je bilo objavljeno 23. 12. 2021 na Portalu javnih naročil pod št. JN008594/2021-K02:
Naročnik je na Portalu javnih naročil objavil v Oddelku VII: Spremembe, VII.1.2. Besedilo, ki ga je treba popraviti v izvirnem besedilu: oddelek VI.3 Dodatne informacije naslednje obvestilo oz. dodatno pojasnilo:
Naročnik podaja dodatno razjasnitev glede izpolnjevanja ponudbenih predračunov kot sledi:

- ponudnik, ki je fizična oseba izpolni predračun na Obrazcu št. 2a (navede bruto znesek storitve),

- ponudnik, ki ima odprto dejavnost, kot npr. s. p. , d. o. o., d. d., pa izpolni predračun na Obrazcu št. 2b (navede ceno storitve brez in z DDV).

To pomeni, da ponudnik, ki oddaja ponudbo kot samostojni podjetnik (s. p.) izpolni Obrazec št. 2b Predračun za gospodarski subjekt.
Dodatna pojasnila v zvezi s pripravo ponudbe in spremembe razpisne dokumentacije so sestavni del razpisne dokumentacije predmeta javnega naročila.
                                                                                 Katarina Štrukelj





                  direktorica
Objavljeno:
1. Spletna stran naročnika

2. Spletna stran enarocanje.si

