Urad Vlade Republike Slovenije za oskrbo in integracijo migrantov objavlja izid javnega razpisa, št. 430-86/2024, za »Informiranje prosilcev za mednarodno zaščito in zagotavljanje prostočasnih aktivnosti«, objavljenega v Uradnem listu Republike Slovenije št. 81/2024 z dne 20.9.2024, pod št. objave Ob-2945/24 in na spletni strani Urada Vlade Republike Slovenije za oskrbo in integracijo migrantov.
1. Ime oziroma naziv in sedež naročnika

Urad Vlade Republike Slovenije za oskrbo in integracijo migrantov, Cesta v Gorice 15, 1000 Ljubljana.
2. Predmet javnega razpisa

Predmet javnega razpisa je »Informiranje prosilcev za mednarodno zaščito in zagotavljanje prostočasnih aktivnosti«, za obdobje od sklenitve pogodbe do porabe sredstev, namenjenih izvajanju operacije, vendar najkasneje do 31. 12. 2027.
3. Izid javnega razpisa

Izbrani prijavitelj je odstopil od podpisa pogodbe. Komisija je  tako ugotovila, da se je javni razpis »Informiranje prosilcev za mednarodno zaščito in zagotavljanje prostočasnih aktivnosti« št. 430-86/2024, neuspešno zaključil. Naročnik je tako sprejel sklep o ustavitvi postopka javnega razpisa.
4. Vir sredstev, iz katerih se projekt financira:

Sredstva za izvedbo predmetnega projekta so zagotovljena s strani Sklada za azil, migracije in vključevanje v višini 75% upravičenih stroškov in sredstev proračuna Republike Slovenije v višini 25% upravičenih stroškov.
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