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VPRAŠANJA IN ODGOVORI
JAVNI RAZPIS ZA IZVEDBO OPERACIJE »Pomoč pri integraciji oseb s priznano mednarodno zaščito«, št. 430-51/2024
Vprašanje:

Pripravljamo prijavo na JR št. 430-51/2024. Imamo vprašanje glede zagotavljanja tolmača za kurundi jezik, ki je naveden kot obvezen pri oddaji vloge in z vsemi zahtevanimi pogoji za tolmača. Ali se lahko odda vloga brez tolmača za kurundi jezik in ga zagotovimo tekom izvajanja operacije?
Odgovor:
Odgovor je inkorporiran v spremembo javnega razpisa, ki je objavljena na spletni strani urada.

Vprašanje:

Pripravljamo prijavo na JR št. 430-51/2024. Imamo vprašanje glede pogodbenih obveznosti in sicer za izvajanje Tečaj spoznavanja slovenske družbe, ki mora potekati v obsegu najmanj 15 ur na teden. V primeru, da začnemo izvajati in ugotovimo, da je več jezikovnih skupin in da je potrebno izvajati tečaj za npr. 5 jezikovnih skupin, ali to pomeni, da moramo v tednu dni izvesti 75 ur tečaja? To je pomemben podatke že zaradi same organizacije prostora (potrebujemo več učilnic) in hkrati več predavateljev, tolmačev v istem tednu. 75 ur pomeni 2 polno zaposlena samo za izvajanje tečaja.
Odgovor:

Izhajajoč iz dosedanjih izkušenj, ni bilo potrebe po izvajanju pet različnih skupin v istem časovnem obdobju. Posamezen tečaj se lahko prevaja v več jezikov naenkrat (en izvajalec tečaja in več različnih tolmačev). Pri tem je potrebno upoštevati razmerje med ekonomičnostjo in slediti cilju, da tolmačenje v več jezikov naenkrat ne poseže v učni rezultat.
mag. Katarina Štrukelj
direktorica
Objaviti:

- na spletni strani gov.si
