
Отримання грошової допомоги

Особами, які мають право на отримання грошової допомоги, є ті громадяни, які отримали тимчасовий захист у Республіці Словенія, та які:
· не проживають у Притулку та не подали заяву на міжнародний захист, і
· не мають власних грошових коштів або доходів на своє утримання, тобто вони у Республіці Словенія не мають нікого, хто зобов’язаний їх утримувати згідно зі законом.

Процедура нарахування та виплати грошової допомоги розпочинається за заявою заявника на відповідному бланку.

Заяву на нарахування та виплату грошової допомоги, разом з доказами (заповнену латинськими літерами та власноручно підписану) можна надіслати:
· по пошті за адресою: Urad za oskrbo in integracijo migrantov, Cesta у Gorice 15, 1000 Ljubljana, з приписом на конверті «Denarna pomoč», або
· подати особисто у приміщенні Служби в робочі години:
· понеділок	9:00 – 12:00 год. 
· середа		9:00 – 12:00 год. і 14:00 -16:00 год. 
· п’ятниця 	9:00 – 12:00 год. 
 
Додатки до заяви:
· копії банківських виписок про надходження коштів на розрахункові рахунки заявника та/або його членів родини за попередній місяць перед поданням заяви; 
· копії банківських виписок про надходження коштів на розрахункові рахунки особи, яку вона, відповідно до вимог чинного законодавства Республіки Словенія, зобов’язана та має можливість утримувати - за попередній місяць перед поданням заяви; 
· докази про отримання тимчасового захисту (копія рішення про статус особи з тимчасовим захистом, або копія посвідчення особи зі статусом тимчасового захисту).
Особа, яка не має можливості надати виписки з банку про надходження або поступлення коштів, повинна написати відповідну заяву-зобов’язання.
Служба з питань забезпечення й інтеграції мігрантів оголошує письмове рішення, яким призначає нарахування та виплату грошової допомоги на строк шести місяців, починаючи від першого числа наступного місяця від дати подачі заяви. Щомісячна грошова допомога виплачується грошовим переказом на банківський рахунок одержувача. Якщо особа зі статусом тимчасового захисту не має банківського рахунку, то виплата грошової допомоги може надсилатися її по пошті у формі поштового грошового переказу, або готівкою. 
Нову заяву на нарахування та виплату грошової допомоги необхідно подати на адресу Служби, щонайпізніше за 30 днів до дати спливу строку дії рішення.

