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Особами, які мають право на отримання кишенькових грошей, є ті громадяни, які отримали у Республіці Словенія статус особи з тимчасовим захистом та мешкають у Притулку та не отримують доходів та інших грошових надходжень, а також вони не мають нікого, хто, відповідно до чинного законодавства Республіки Словенія, зобов’язаний та має можливість їх утримувати.
Процедура:
Служба з питань забезпечення й інтеграції мігрантів призначає особі зі статусом тимчасового захисту виплату кишенькових грошей після отримання власноручно підписаної заяви про те, особа не має жодних доходів та не отримує інших грошових надходжень, а також не має нікого, хто, відповідно до чинного законодавства Республіки Словенія, зобов’язаний та має можливість її утримувати. Особа зі статусом тимчасового захисту має право на виплату кишенькових грошей, починаючи з першого числа наступного місяця після заселення у Центр розміщення. Виплата кишенькових грошей особі зі статусом тимчасового захисту виконується уповноваженою Службою щомісяця за біжучий місяць.

Розмір кишенькових грошей:
Щомісячний розмір кишенькових грошей складає 30% відсотків від базової суми мінімального доходу.

Зміни:
Особа зі статусом тимчасового захисту зобов’язана регулярно інформувати Службу про всі факти й обставини, а також про зміни фактів і обставин, які впливають на нарахування та виплату кишенькових грошей, щонайпізніше у строк восьми днів від дати виникнення зміни або дати, коли особа дізналася про таку зміну.


